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Lkw und Busse
Trucks and buses
Poids-lourds et autobus
Camion e autobus
Camiones y autobuses
Камиони и автобуси
Wozy ciężarowe i autobusy
Autocamioane şi autobuze
Nákladní automobily a autobusy
Tehergépjárművek és buszok

φορτηγά και λεωφορεία
Грузовые автомобили и автобусы
Kamyon ve otobüsler

MANN+HUMMEL GmbH · Automotive Aftermarket · 71631 Ludwigsburg · Germany
Customer Service Center
Germany: Tel. +49 (71 41) 98-25 50 · Fax +49 (71 41) 98-25 58 
Other countries: Tel. +49 (71 41) 98-28 80 · Fax +49 (71 41) 98-25 58
E-mail: customer-service@mann-hummel.com · www.mann-filter.com

Schutzgebühr / Protective fee: 2,50 € 19
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Always up to date 

The MANN-FILTER  
online catalog!



With MANN-FILTER, you are always in the best hands. Because you get all the support you need, through every channel, for any 
inquiry. Because you find any filter you are looking for and get it delivered. And because we are there for you personally. In short: 
because you can completely rely on us at all times. MANN-FILTER. Where perfect service is at home.

MANN-FILTER – Perfect parts. Perfect service.
www.mann-filter.com

Perfect service has a home.

Highest quality without compromise. This is what is contained in every single filter from our entire range. MANN-FILTER stands 
for 100% OE quality and thus for the best filtration performance over the entire service interval. You can completely rely on this at 
all times. That is what we understand by perfection.

MANN-FILTER – Perfect parts. Perfect service.
www.mann-filter.com

Welcome to perfection!
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 Fahrzeugherstellern 

Wo perfekter Service 
zu Hause ist.
Bei MANN-FILTER erhalten Sie jede Unterstützung, die Sie brauchen – über alle Kanäle, bei jeder Frage. Auf unseren 
Support können Sie sich stets absolut verlassen. Und aus unserem umfassenden Sortiment erhalten Sie jeden 
Filter in 100 Prozent Erstausrüstungsqualität. Dabei können Sie sicher sein, dass praktisch alle Produkte aus dem 
 MANN-FILTER Programm in kürzester Zeit bei Ihnen sind. Unsere Marktabdeckung von 98 Prozent in Europa stellt 
sicher, dass Sie MANN-FILTER für nahezu jedes Fahrzeugmodell bekommen.

Es gibt also viele gute Gründe, warum MANN-FILTER für die meisten Werkstätten erste Wahl ist. Von der herausragenden 
Qualität unserer Produkte, deren exzellenten Lieferfähigkeit, unserer kompetenten Betreuung und unserer starken Marke 
werden auch Sie in jeder Hinsicht profitieren. MANN-FILTER – wo perfekter Service zu Hause ist.
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Die MANN-FILTER DVD
Mit der MANN-FILTER DVD haben Sie jederzeit Zugriff auf alle 
benötigten Produktinformationen – auch wenn das  Internet 
mal nicht verfügbar ist. Das interaktive Such system hält alle   
Daten, Fakten und Zahlen über Fahrzeuge, Filterbezeichnungen, 
 Vergleichsnummern, Maßangaben und Neuheiten für Sie bereit.

Unsere Produkte auf allen Kanälen

Der MANN-FILTER Online-Katalog
Bei weltweit mehr als 7.000 verschiedenen Filterelementen 
fällt es nicht immer leicht, den Überblick zu behalten. Mit dem  
MANN-FILTER Online-Katalog finden Sie schnell und mühe-
los das passende Produkt. Nahezu alle Filter stehen als 
360-Grad-Ansicht zur Verfügung. Und mit dem Smart-
phone holen Sie sich den handlichen Online-Katalog für die 
 Westentasche – immer dabei, immer aktuell.

Die MANN-FILTER App
• Der MANN-FILTER Online-Katalog im Taschenformat

• MANN-FILTER Händlerfinder mit Google-Routenplaner

• Immer up to date mit den MANN-FILTER News

• Informative Produktfilme und Eventimpressionen

• Alles rund um MANN-FILTER Motorsport

Kostenlos  

laden bei  

iTunes oder  

Google Play
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Mängelhaftungs- und 
Produkthaftungszusage
Zertifizierte Qualität in allen Bereichen.

MANN-FILTER Produkte zeichnen sich durch einen hohen 
Qualitätsstandard aus. Dieser entspricht unabhängig 
vom Fertigungsstandort der an Erstausrüstungskunden 
gelieferten Qualität, die in einer Vielzahl von 
Qualitätsauszeichnungen bedeutender Kfz-Hersteller und 
Zertifizierungen aller Standorte nach ISO/TS16949:2002 
bzw. nach ISO  9000:2000 Bestätigung findet. Auf der 
Basis dieses anerkannten hohen Qualitätsniveaus unserer 
Fertigung und unserer Produkte können wir nachstehen-
de Zusagen machen.

Voraussetzung für Mängelhaftungs- und/oder sonstige Schadensersatzansprüche ist u.a. die Einhaltung der 
vom Fahrzeug-/Motoren- bzw. Gerätehersteller vorgeschriebenen oder empfohlenen Einbau-/Wartungs- und 
Wechselvorschriften.

Wir bearbeiten Beanstandungen unverzüglich und 
sorgfältig.

 Wir gewährleisten, dass alle von uns hergestellten 
Produkte bei bestimmungsgemäßem Betrieb und 
sachgemäßer Verwendung frei von durch uns ver-
schuldeten Material- und Verarbeitungsfehlern sind.

 Mängelansprüche verjähren in 12 Monaten nach 
Lieferung. Dies gilt nicht, soweit gesetzlich län-
gere Fristen vorgeschrieben sind, z. B. in Fällen 
der Verletzung des Lebens, des Körpers oder der 
Gesundheit, einer vorsätzlich oder grob fahrlässig 
begangenen Pflichtverletzung unsererseits, falls wir 
einen Mangel arglistig verschweigen, gegenüber 

nicht gewerblichen Endverbrauchern (24 Monate) 
und bei gesetzlichen Rückgriffsmöglichkeiten für 
gewerbliche Verkäufer.

 Wenn trotz unserer umfassenden Qualitäts-
sicherungsmaßnahmen ein mangelhaftes Teil in 
den Handel gelangt, übernehmen wir bei einem 
durch unser Verschulden verursachten Schaden 
die Haftung für direkte, unmittelbare Schäden 
am Liefergegenstand nach den gesetzlichen 
Bestimmungen und die Produkthaftung nach dem 
Produkthaftungsgesetz. Weiterhin übernehmen wir 
eine Haftung für Schäden anderer Art oder für 
Folgeschäden/-kosten im Rahmen der gesetzlichen 
Bestimmungen.
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MANN-FILTER Sekundärelemente 
für Luftfilter
Rundumsicherheit bei Luftansaugung für den Motor.

Sekundärelemente bieten Rundumsicherheit und 
zusätzlichen Schutz vor Verschleiß, selbst wenn 
das Hauptfilterelement beschädigt oder durch 
einen  Wartungsfehler wirkungslos wird. Diese 
Zusatzversicherung ist vor allem bei harten,  staubreichen 
Einsatzbedingungen von Bedeutung. Deshalb ge hören 
Sekundär elemente zur  Standardausrüstung.

Sekundär-
element

Sekundär-
element

Sekundär-
element

Sekundär-
element

C 30 1353 C 17 170
C 30 1500 CF 1720
C 30 1500/1 CF 1720
C 30 1530 CF 1830
C 30 1537 C 19 105
C 30 1730 CF 1840
C 30 1730/1 CF 1840
C 31 1093/2 C 20 118
C 31 1256/2 C 17 124
C 31 1345/1 CF 1510/1
C 31 1410 CF 1800
C 32 1500 CF 2000/1
C 32 1700/2 CF 18 190/2
C 32 1700/3 CF 18 190/2
C 32 1752/1 CF 18 202
C 32 1900/2 CF 18 211
C 33 1460/1 CF 1940
C 33 1465/1 CF 2100/1
C 33 1630/2 CF 3300
C 33 2200 CF 1840
C 34 1500/1 CF 2000/1
C 35 1592 C 20 118
C 35 2260 CF 21 160
C 35 2260 CF 21 160/1
C 36 1142 CF 22 269
C 36 1820 CF 2000/1
C 37 1930 CF 23 398
C 37 1930/2 CF 23 398
C 37 2070/2 CF 23 430/2
C 37 2680/2 CF 23 550/2
C 38 3062 CF 21 160
C 38 3062 CF 21 160/1
C 45 3265/2 CF 30 001
CP 23 210 CF 2135
CP 24 420 CF 2550
CP 24 420 CF 2550/1
CP 25 150 CF 2120
CP 26 295 CF 2135
CP 26 295 CF 2135/1
CP 27 150 CF 2420
CP 29 550 CF 2864
CP 33 280 CF 30 100
CP 33 300 CF 30 100
CP 33 530 CF 30 100
CP 33 540 CF 3240
CP 34 360 CF 3240

C 26 270 CF 2125/1
C 26 980 CF 1640
C 27 023 CF 1640
C 27 038 CF 16 002
C 27 038/1 CF 16 002
C 27 380 CF 2530
C 28 357 C 12 116/2
C 28 750 C 12 116/2
C 28 848 CF 16 166
C 28 960 CF 16 158
C 29 624/1 C 16 140
C 29 939 C 17 149
C 30 400/1 CF 2631
C 30 630 CF 1620
C 30 703 CF 1610
C 30 810/2 CF 810
C 30 810/3 CF 810
C 30 850/2 CF 1600
C 30 850/6 CF 1600
C 30 850/7 CF 1600
C 31 014 CF 17 007
C 31 015 CF 30 100
C 31 016 CF 17 007
C 31 017 CF 17 006
C 31 018 CF 17 006
C 31 021 CF 19 021
C 32 160 CF 22 160
C 32 340 CF 30 100
C 33 920/3 CF 2100
C 33 920/6 CF 2100
C 34 540 CF 2944
C 38 010 CF 37 001
C 45 002 CF 45 001
C 25 1020 CF 1480
C 26 1100 CF 1650
C 26 1215 C 16 167
C 27 1020 CF 1631
C 27 1050 CF 1810
C 27 1170 CF 1640
C 27 1250/1 CF 1640
C 27 1320/2 CF 1650
C 27 1320/3 CF 1650
C 27 1390 C 18 292
C 27 1581 CF 1500/1
C 28 1275 CF 1830
C 28 1300 CF 1750
C 28 1440 CF 1840
C 28 1460 CF 1760
C 28 1580 CF 1570
C 29 1055 C 17 124
C 29 1420/2 CF 15 116/2
C 30 1330 CF 1820

C 18 328 CF 1133
C 18 436 CF 1122
C 18 902 CF 902
C 19 384 C 1342 KIT
C 19 397 CF 970
C 19 450 CF 450
C 19 450 CF 450/1
C 19 457 C 1281
C 19 460/2 CF 1141/2
C 20 015 CF 10 001
C 20 325/2 CF 1000
C 20 500 CF 500
C 21 002 CF 9002
C 21 431 C 12 100
C 21 560/2 CF 1111/2
C 21 584 CF 1141/2
C 21 600 CF 1280
C 21 630/3 CF 1140/2
C 21 630/4 CF 1140/2
C 22 025 CF 9002
C 22 041 CF 1941
C 22 526 CF 1250
C 22 526/1 CF 1250
C 22 625 CF 1260
C 23 220 CF 2125
C 23 440/1 CF 1200
C 23 440/3 CF 1200
C 23 440/4 CF 1200
C 23 513 CF 1240
C 23 610 CF 610
C 23 610/3 CF 610
C 23 632/1 CF 1250
C 23 750 CF 1260
C 23 800 CF 1350
C 24 444/1 C 1371
C 24 508 CF 1320
C 24 553 CF 1414
C 24 642/2 CF 1398
C 24 650/1 CF 1300
C 24 650/8 CF 1300
C 24 719 C 1281
C 24 745/1 CF 1430
C 24 820 CF 1440
C 24 870 C 12 100
C 24 904/2 CF 14 145/2
C 24 985 CF 12 004
C 25 710/3 CF 710
C 25 740 CF 1420
C 25 860/5 CF 1430
C 25 900 CF 1470
C 25 990 CF 1440
C 25 990/1 CF 1440

C 946/2 CF 52/2
C 1188 CF 6003 x
C 1196/2 CF 75/2
C 9002 CF 5001
C 10 006 CF 6002
C 10 050 CF 50
C 11 003 CF 6001
C 11 005 CF 5002
C 11 100 CF 100
C 11 103/2 CF 65/2
C 11 500 CF 8005
C 12 004 CF 240
C 12 006 CF 8002
C 13 009 CF 355
C 13 114/4 CF 600
C 13 145/2 CF 97/2
C 13 154 CF 7001
C 14 010 CF 903
C 14 101 CF 850/2
C 14 123 CF 84 x
C 14 179 CF 75/1 x
C 14 179/1 CF 840
C 14 190 CF 923
C 14 200 CF 200
C 14 200/3 CF 200
C 14 210/2 CF 850/2
C 14 230 CF 99
C 15 011 CF 10 002
C 15 020 CF 475
C 15 100 CF 8100
C 15 165/3 CF 700
C 15 300 CF 300
C 15 300/3 CF 300
C 16 100 CF 510
C 16 190 x CF 924
C 16 210 CF 950
C 16 302 CF 922
C 16 324/2 CF 980/2
C 16 334 CF 923
C 16 334 CF 930
C 16 335 CF 922
C 16 340 CF 922
C 16 400 CF 400
C 16 501 CF 16 001
C 17 134 CF 711
C 17 134 CF 821
C 17 160 CF 820
C 17 201 CF 820
C 17 225/3 CF 800
C 17 250 CF 811
C 17 250 CF 830
C 17 337/2 CF 990/2

Hauptelement HauptelementHauptelement Hauptelement
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Löseschlüssel für Durchmesser

LS 6 Rillen am 
Gehäuse  66 mm Ø

 LS 6/1 14-Kant-
Gehäuse  66 mm Ø

LS 6/2 14-Kant-
Gehäuse  68 mm Ø

LS 7 14-Kant-
Gehäuse  76 mm Ø

LS 7/2 Rillen am 
Gehäuse  76 mm Ø

LS 7/3 15-Kant-
Gehäuse  76 mm Ø

LS 8 Rillen am 
Gehäuse  86 mm Ø

LS 9 Riffelung  93 mm Ø

LS 11 15-Kant-
Gehäuse 108 mm Ø

MANN-FILTER Löseschlüssel
Für den schnellen und einfachen Filterwechsel.

LS 7/4 PreLine-System (Bowl)

LS-Set 9
(LS 6, LS 6/1, LS 6/2, 
LS 7, LS 7/2, LS 7/3, 
LS 8, LS 9, LS 11)

Löseschlüssel-Satz

LSK 01-9
(LS 6, LS 6/1, LS 6/2, 
LS 7, LS 7/2, LS 7/3, 
LS 8, LS 9, LS 11)

Löseschlüsselkoffer mit Inhalt

Robust, handlich, platzsparend. Der Löseschlüsselkoffer 
bietet Platz für alle Lösehilfen aus dem MANN-FILTER 
Programm und schafft Ordnung in der Werkstatt.
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MANN-FILTER Schlüssel MANN-FILTER SchlüsselMANN-FILTER Schlüssel MANN-FILTER SchlüsselMANN-FILTER Schlüssel MANN-FILTER Schlüssel

HU 718/1 k LS 7

HU 718/5 x LS 7

HU 719/5 x LS 7

HU 721/3 x LS 7

HU 726/2 x LS 7

HU 727/1 x LS 7

PL 601 LS 11

PL 601/1 LS 11

PreLine 270 LS 7/4

PreLine 420 LS 7/4

W 66 LS 6

W 67 LS 6/2

W 67/1 LS 6/1

W 67/2 LS 6/1

W 68 LS 6

W 68/3 LS 6/1

W 75/3 LS 7/2

W 77 LS 7/2

W 77/2 LS 7/2

W 79 LS 7/2

W 85 LS 8

W 610/1 LS 6/1

W 610/2 LS 6/1

W 610/3 LS 6/1

W 610/4 LS 6/1

W 610/6 LS 6/1

W 610/7 LS 6/1

W 610/9 LS 6/1

W 712 LS 7/3

W 712/4 LS 7

W 712/6 LS 7

W 712/9 LS 7/2

W 712/11 LS 7/2

W 712/15 LS 7/2

W 712/16 LS 7/2

W 712/20 LS 7

W 712/31 LS 7

W 712/32 LS 7/3

W 712/41 LS 7/3

W 712/42 LS 7/2

W 712/43 LS 7

W 712/45 LS 7

W 712/47 LS 7/2

W 712/54 LS 7

W 712/65 LS 7

W 712/73 LS 7

W 712/75 LS 7

W 712/82 LS 7

W 712/83 LS 7

W 712/93 LS 7

W 712/94 LS 7

W 712/95 LS 7

W 712/98 LS 7

W 713/9 LS 7

W 713/14 LS 7

W 713/16 LS 7

W 713/18 LS 7

W 713/19 LS 7

W 713/20 LS 7

W 713/28 LS 7

W 713/29 LS 7

W 713/35 LS 7

W 713/36 LS 7

W 714/2 LS 7

W 714/3 LS 7

W 714/4 LS 7

W 716/1 LS 7/2

W 717/2 LS 7

W 718 LS 7

W 718/2 LS 7

W 719/1 LS 7

W 719/4 LS 7

W 719/5 LS 7

W 719/7 LS 7/2

W 719/11 LS 7/2

W 719/12 LS 7

W 719/13 LS 7

W 719/14 LS 7

W 719/15 LS 7

W 719/22 LS 7

W 719/27 LS 7

W 719/29 LS 7

W 719/30 LS 7

W 719/33 LS 7

W 719/36 LS 7

W 719/45 LS 7

W 719/46 LS 7

W 719/53 LS 7

W 723/3 LS 7

W 724/1 LS 7

W 730 LS 7

W 730/1 LS 7

W 730/3 LS 7

W 735/2 LS 7

W 940/18 LS 9

W 940/19 LS 9

W 940/20 LS 9

W 940/21 LS 9

W 940/24 LS 9

W 940/25 LS 9

W 940/26 LS 9

W 940/27 LS 9

W 940/29 LS 9

W 940/34 LS 9

W 940/35 LS 9

W 940/37 LS 9

W 940/40 LS 9

W 940/41 LS 9

W 940/44 LS 9

W 940/47 LS 9

W 940/50 LS 9

W 940/51 LS 9

W 940/62 LS 9

W 940/63 LS 9

W 940/66 LS 9

W 940/67 LS 9

W 940/69 LS 9

W 940/71 LS 9

W 940/81 LS 9

W 940/91 LS 9

W 950 LS 9

W 950/1 LS 9

W 950/7 LS 9

W 950/13 LS 9

W 950/14 LS 9

W 950/17 LS 9

W 950/18 LS 9

W 950/22 LS 9

W 950/26 LS 9

W 950/38 LS 9

W 950/39 LS 9

W 950/44 LS 9

W 950/71 LS 9

W 962 LS 9

W 962/1 LS 9

W 962/2 LS 9

W 962/8 LS 9

W 962/14 LS 9

W 962/15 LS 9

W 962/26 LS 9

W 962/27 LS 9

W 962/28 LS 9

W 962/32 LS 9

W 962/36 LS 9

W 962/38 LS 9

W 962/53 LS 9

W 1126 LS 11

W 1126/10 LS 11

W 1126/11 LS 11

W 1130 LS 11

W 1130/1 LS 11

W 1130/3 LS 11

W 1140 LS 11

W 1140/1 LS 11

W 1140/2 LS 11

W 1140/5 LS 11

W 1140/8 LS 11

W 1140/11 LS 11

W 1150/2 LS 11

W 1150/91 LS 11

W 1160 LS 11

W 1160/2 LS 11

W 1160/5 LS 11

W 1168 LS 11

W 1168/1 LS 11

W 1168/3 LS 11

W 1168/6 LS 11

W 1170 LS 11

W 1170/5 LS 11

W 1170/7 LS 11

W 1170/8 LS 11

W 1170/9 LS 11

W 1170/15 LS 11

W 1170/16 LS 11

W 6011 LS 6/1

W 6014 LS 6/1

W 6018 LS 6/1

W 6019 LS 6/1

W 6021 LS 6/1

W 7003 LS 7/2

W 7008 LS 7

W 7015 LS 7

W 7032 LS 7

W 7034 LS 7

W 7035 LS 7

W 7037 LS 7

W 7038 LS 7

W 7041 LS 7

W 815/3 LS 8

W 815/5 LS 8

W 820 LS 8

W 830/1 LS 8

W 840/2 LS 8

W 913/1 LS 9

W 914/2 LS 9

W 914/4 LS 9

W 914/25 LS 9

W 914/26 LS 9

W 914/28 LS 9

W 916/1 LS 9

W 920 LS 9

W 920/6 LS 9

W 920/7 LS 9

W 920/7 y LS 9

W 920/8 LS 9

W 920/11 LS 9

W 920/14 LS 9

W 920/17 LS 9

W 920/21 LS 9

W 920/23 LS 9

W 920/38 LS 9

W 920/40 LS 9

W 920/45 LS 9

W 920/48 LS 9

W 920/84 LS 9

W 930 LS 9

W 930/7 LS 9

W 930/9 LS 9

W 930/11 LS 9

W 930/12 LS 9

W 930/13 LS 9

W 930/15 LS 9

W 930/20 LS 9

W 930/21 LS 9

W 932 LS 8

W 933/1 LS 9

W 936/2 LS 9

W 936/4 LS 9

W 936/5 LS 9

W 936/10 LS 9

W 940 LS 9

W 940/1 LS 9

W 940/3 LS 9

W 940/10 LS 9

W 940/15 n LS 9

W 7043 LS 7/2

W 7050 LS 7

W 7052 LS 7

W 7053 LS 7

W 7055 LS 7

W 8005 LS 11

W 8013 LS 8

W 9009 LS 9

W 9050 LS 9

W 9066 LS 9

W 9069 LS 9

W 11 008 LS 11

W 11 102 LS 11

W 11 102/1 LS 11

W 11 102/7 LS 11

W 11 102/10 LS 11

W 11 102/12 LS 11

W 11 102/17 LS 11

W 11 102/22 LS 11

W 11 102/28 LS 11

W 11 102/33 LS 11

W 11 102/34 LS 11

W 11 102/35 LS 11

W 11 102/36 LS 11

W 11 102/37 LS 11

W 11 102/40 LS 11

WK 712/5 LS 7

WK 817/3 x LS 8

WK 845/6 LS 7

WK 930/4 LS 9

WK 940/5 LS 9

WK 950/3 LS 9

WK 962/4 LS 9

WK 962/5 LS 9

WK 1149 LS 11

WK 1168 LS 11

WP 931 LS 9

WP 962/3 x LS 9

WP 962/5 LS 9

WP 1144 LS 11

WP 1169 LS 11

WP 11 102/1-2 LS 11

WP 11 102/3 LS 11
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Für Element Dichtung Abmessungen (mm) Verwendung
C 41 001 Di 508-00 508 x 516 x 17 Mercedes-Benz,  

Sisu Auto
H 829 Di 97-03 97 x 5 Ø Hanomag
H 932/2 Di 97-03 97 x 5 Ø Hatz, MWM
H 1034 Di 126-03 126 x 5 Ø MAN
H 1050/1 Di 124-01 124 x 3,2 Ø DAF, Demag, 

Deutz-Fahr
H 1050/1 Di 126-03 126 x 5 Ø Liebherr, MWM
H 1081 Di 126-03 126 x 5 Ø
H 1275 Di 134-00 134 x 4 Ø MAN, Renault Trucks
H 12 107/1 Di 126-03 126 x 5 Ø Henschel
H 12 110/3 Di 134-00 134 x 4 Ø Fendt, Kaelble, MAN, 

Renault Trucks, 
Schlüter

H 12 113 Di 126-03 126 x 5 Ø
H 13 127/1 Di 134-00 134 x 4 Ø
HU 925/4 x Di 007-00 7 x 2,5 Ø BMW
PF 1025 Di 10-05 107 x 120 x 1
PF 1025 Di 118-02 118 x 126 x 7
PF 1155 Di 10-05 107 x 120 x 1

MANN-FILTER Dichtungen
Für reines Öl und einen dichten Ölkreislauf.

MANN-FILTER Filterelemente werden je nach 
Anwendungsfall mit oder ohne Dichtungen für das 
Filtergehäuse geliefert. Ob dem Filterelement in der 
Faltschachtel eine oder mehrere Dichtungen bei-
gelegt sind, erkennen Sie daran, dass am Ende der 
Typenbezeichnung ein kleiner Buchstabe angefügt ist, 
z. B. HU 718/5 x. Einigen Filterelementen liegen jedoch 
keine Dichtungen bei, da sie für verschiedene Einbaufälle 
verwendet werden. Die dafür benötigten Dichtungen 
entnehmen Sie bitte nachstehender Aufstellung. Diese 
Dichtungen müssen separat bestellt werden.

Dichtungen für Kraftstofffilter-Elemente

Dichtung Abmessungen (mm)
Di 74-04 74 x 81 x 3
Di 75-00 75 x 81 x 3
Di 76-05 76 x 82 x 3
Di 76-06 76 x 82 x 2
Di 78-09 78 x 86 x 3
Di 95-07 95 x 102 x 3
Di 95-08 95 x 103 x 2
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Erklärungen der Abkürzungen

Hersteller /Modellreihe (Serie)

Motor und kW (PS)

Baujahr

Luft

Öl

Kraftstoff

Innenraumfilter

Sonstige Filter

Lifetime-Filter

Kein Filter verbaut

Ungültig  Ersatztyp

Abkürzungen und Indexnummern

5/05 Bis Baudatum Mai 2005

6/05 Ab Baudatum Juni 2005

D Dichtung für Filtergehäuse

E Entlüftung

H Hydraulik

HG Hydraulik-
Getriebe / Automatikgetriebe

HL Hydraulik-Lenkung / Servolenkung

IR Innenraumfilter

KF Kühlflüssigkeit

LK Luftfilter für Kompressor-Ansaugluft

LS Luftfilter-Sekundärfilterelement

LT Lufttrockner für  
Druckluftbremsanlage

UR Harnstofffilter

Erklärung der Abkürzungen und Indexnummern

In diesem Katalog sind Fahrzeuge bis einschließlich  
Baujahr 2017 erfasst. Die Angaben dieser Liste sind 
 unverbindlich. Für Änderungen der Filterausrüstung 
durch die Fahrzeug- und Motorenhersteller oder durch 
die Hersteller von Filtererzeugnissen anderer Marken 
übernehmen wir keinerlei Gewähr. In Zweifelsfällen 
bitten wir um Rückfrage bei unserem Customer 

Service Center. Mit Erscheinen dieses Kataloges 
 verlieren alle früheren Ausgaben ihre Gültigkeit. Für 
diese Unterlagen behalten wir uns alle Rechte vor. 
Nachdruck, auch auszugsweise, ist nur mit unserer  
vorherigen schriftlichen Genehmigung gestattet. Missbrauch  
wird verfolgt. SVHC-Deklarationen gemäß REACH 
entnehmen Sie bitte der Onlineversion des Kataloges.

Durchblick von A bis Z

Erklärung der Indexnummern

01 Anschraubfilter
02 Automatikgetriebe
03 Bosch Injection  
10 Exportmodell
11 Feinfilter
12 Motorcode
13 Filterelement

18 Getriebekühlung
19 Getriebe
21 Hauptstrom
25 Injection
27 Kurbelgehäuseentlüftung
30 Langzeitfilter
31 Linkslenker
35 Mit Klimaanlage
39 Anzahl
42 Nebenstrom
44 Rechtslenker
46 Retarder
47 Schaltgetriebe
49 Sonderausstattung
51 Staubreiche  Einsatzbedingungen
52 Teilweise Sekundärelement
53 Teilweise/oder
54 Turbolader
57 Vorfilter
59 Zusätzlich
60 Aktivkohlefilter
63 Serie
67 Heizung
68 Druckluftbremse
69 Rotor für Ölzentrifuge
71 Ab FG.-Nr.
72 Bis FG.-Nr.
73 Ab Mot.-Nr.
74 Bis Mot.-Nr.
76 Kraftstofftank
80 Optionaler Kraftstofffilter
82 Wasserabscheider
83 Mit Wassersensor-Anschluss
88 Bugschrank
93 Purflux-Gehäuse
95 Differential / Hinterachse
96 Für hydrostatischen Lüfter
97 Kompressor Druckluftbremse
98 Mit Wasserablassschraube
99 Dachklimaanlage

101 Mit Anschluss für Wasser absaugung
106 Baustellenfahrzeuge
108 Heckklimaanlage
114 Umluftfilter
115 Filtrationssystem

117 Mit Koaleszenzfilter für  
verbesserten Systemschutz

125 Alle Modelle
126 Filterdurchmesser
127 Höhe
128 Gehäuse
131 Für OE-Nummer
144 Flachluftfilter-Element
157 Service-Kit
158 Modelle mit Vorabscheider
179 Mit Vorabscheider
180 Für AdBlue/SCR-System
188 System
195 Mit integrierter Heizung
200 Ohne integrierte Heizung
202 Flammhemmendes Filtermedium
206 Abgasnorm
209 Ohne Anschluss für Wasserabsaugung
210 Luftansaugung vorne
231 Ohne Gehäusedeckel
232 Mit wiederverwendbarem Gehäusedeckel
248 Entlüftung / Belüftung
269 Rücklauffilter Hydrauliktank
283 Filter für

291 Nur wenn Verbindungssteg im Fahrzeug 
vorhanden (im OES-Teil enthalten)

293 Kunststoffgehäuse mit Element

296 Stufentrocknung und  
Ölabscheideoptimierung für besten Schutz

297 Für Wartung nur C 41 001 verwenden
298 Biofunktionaler Innenraumfilter

302 Austausch der Dichtung nur  
bei Beschädigung erforderlich

333 Für C 41 001 KIT
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BF Kraftstofffilter-Element in Filzausführung 

BFU Kraftstofffilter-Element in Filzausführung metallfrei

BL Bowl komplett

C Luftfilter-Element 

CF Luftfilter-Sekundärelement 

CP CompacPlus-Luftfilter-Element

CS Luftfilter-Element (Filtermedium Schaumstoff)

CU Innenraumfilter-Element

CUK Innenraumfilter-Element mit Aktivkohle

DH Dieselheizer

Di Dichtung für Filtergehäuse

FP Biofunktionaler Innenraumfilter

H Ölfilter-Element

HU Ölfilter-Element metallfrei

HD Ölfilter-Element für Hochdruckfilter

LB Luftentölbox

LC Filterelement für Kurbelgehäuseentlüftung

LE Luftentölelement

LS Löseschlüssel

LSK Löseschlüsselkoffer

MH Motorrad-Ölfilter-Element

MW Motorrad-Ölwechselfilter

MWK Motorrad-Kraftstofffilter

P Kraftstofffilter-Element

PL Kraftstoffwechselfilter für PreLine-System

PU Kraftstofffilter-Element metallfrei

PF Nebenstromölfilter-Element

PFU Nebenstromölfilter-Element metallfrei

SP Service-Pack

TB Trockenmittelbox für  Druckluftbremsanlagen

U Harnstofffilter

W Schmierölwechselfilter

WA Kühlflüssigkeitsfilter

WD Ölwechselfilter für höhere Drücke

WDK Kraftstoffwechselfilter für höhere Drücke

WH Hydraulikwechselfilter

WK Kraftstoffwechsel- oder Kraftstoffleitungsfilter

WP
Wechselfilter für den Öl-Neben strom oder als Kombination 
Haupt-/Nebenstrom

ZR Rotor für Ölzentrifuge

-2
Satz, bestehend aus mehreren gleichen oder verschiedenen  
Filtertypen, z.B. C 3698-2

...KIT Verkaufseinheit mit Filterelement + filterfremdem Einbauteil

...n/t/x/y/z Dichtung beigelegt

Erläuterungen zu den Bestellnummern

Durchblick von A bis Z
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Where perfect service is at home.
With MANN-FILTER you can rely on comprehensive support whenever you need it – through all channels, for any 
inquiry. And with our extensive range you get every filter in 100% original equipment quality. Virtually all products 
from the MANN-FILTER range are available for fast delivery. With market coverage of 98 percent in Europe, there is 
a MANN-FILTER product for almost every vehicle model.

There are therefore many good reasons why MANN-FILTER is the first choice for most workshops. You also benefit 
from the outstanding quality of our products, excellent delivery capability, expert support and a strong brand. 
MANN-FILTER – where perfect service is at home.

V 11



The MANN-FILTER DVD
With the MANN-FILTER DVD, you have 24/7 access to all the 
product information you need – even if you don't have access 
to the Internet. The interactive search system has all the facts 
and figures that you need for vehicles, filter names, comparison 
numbers, dimensions, and new products.

Multichannel access to our products

The MANN-FILTER online catalog
With more than 7,000 different filter elements worldwide to 
choose from, finding the right product can be a challenge. 
With the MANN-FILTER online catalog, you will quickly and 
easily find the right product. A 360-degree view is available for 
almost all of our filters. And with your smartphone, you have 
access to a handy pocket-sized version of our online catalog – 
always available when you need it and always up to date.

The MANN-FILTER app
• The MANN-FILTER online catalog in a  

pocket-sized format

• MANN-FILTER dealer locator with Google  
route planner

• Always up to date with MANN-FILTER News

• Informative product films and event impressions

• All about MANN-FILTER Motorsport
Download  

free of charge  

from iTunes or 

Google Play
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Defect liability and 
product liability assurance
Certified quality in all sectors.

The distinguishing feature of MANN-FILTER products 
is their high quality; they are to OE standard, regard-
less of their production site. This has been confirmed 
by the many quality awards received from renowned 
motor vehicle manufacturers, and the fact that all 
our locations are certified to ISO/TS16949:2002 and/
or ISO  9000:2000. Based on our acknowledged high 
 quality manufacturing and products, we are able to 
make the following assurances:

The prerequisite for claims to defect liability and/or other claims to damage is, amongst other things, 
 compliance with the installation/maintenance and replacement directives prescribed or recommended by 
the vehicle/engine or appliance manufacturer.

 We deal with complaints carefully and without delay.

 We warrant that all the products manufactured by 
us are free of material and processing defects if 
they are operated in the intended way and used 
properly.

 Claims for defects are subject to the Statute of 
Limitations, ie: 12 months after delivery. This does 
not apply if longer periods are prescribed by law, 
e.g. in the event of injury to life, limb and health, a 
violation of contractual  obligations by malice afore-
thought or gross negligence on our part, if we will-

fully withhold a defect, towards commercial end 
users (24 months) and for statutory possibilities of 
recourse for commercial vendors.

 If a defective part reaches the trade despite our 
extensive quality assurance measures, we shall 
assume liability for direct damage to the object of 
delivery according to statutory provisions and also 
product liability according to the Product Liability 
Act in the event of damage caused through fault 
of ours. In addition, we assume liability for damage 
of other kinds or for consequential damage/costs 
within the framework of the statutory provisions.
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MANN-FILTER secondary 
elements for air filters
All-round security for engine intake air.

Secondary elements offer all-round safety and additional 
protection against wear and tear, even if the main fil-
ter element is damaged or fails due to a maintenance 
defect. This additional protection is particularly important 
in aggressive and very dusty environments. As a result, 
secondary elements are part of the standard equipment 
in stalled in many machines and vehicles.

Primary element Secondary 
element

Primary element Secondary 
element

Primary element Secondary 
element

Primary element Secondary 
element

C 30 1353 C 17 170
C 30 1500 CF 1720
C 30 1500/1 CF 1720
C 30 1530 CF 1830
C 30 1537 C 19 105
C 30 1730 CF 1840
C 30 1730/1 CF 1840
C 31 1093/2 C 20 118
C 31 1256/2 C 17 124
C 31 1345/1 CF 1510/1
C 31 1410 CF 1800
C 32 1500 CF 2000/1
C 32 1700/2 CF 18 190/2
C 32 1700/3 CF 18 190/2
C 32 1752/1 CF 18 202
C 32 1900/2 CF 18 211
C 33 1460/1 CF 1940
C 33 1465/1 CF 2100/1
C 33 1630/2 CF 3300
C 33 2200 CF 1840
C 34 1500/1 CF 2000/1
C 35 1592 C 20 118
C 35 2260 CF 21 160
C 35 2260 CF 21 160/1
C 36 1142 CF 22 269
C 36 1820 CF 2000/1
C 37 1930 CF 23 398
C 37 1930/2 CF 23 398
C 37 2070/2 CF 23 430/2
C 37 2680/2 CF 23 550/2
C 38 3062 CF 21 160
C 38 3062 CF 21 160/1
C 45 3265/2 CF 30 001
CP 23 210 CF 2135
CP 24 420 CF 2550
CP 24 420 CF 2550/1
CP 25 150 CF 2120
CP 26 295 CF 2135
CP 26 295 CF 2135/1
CP 27 150 CF 2420
CP 29 550 CF 2864
CP 33 280 CF 30 100
CP 33 300 CF 30 100
CP 33 530 CF 30 100
CP 33 540 CF 3240
CP 34 360 CF 3240

C 26 270 CF 2125/1
C 26 980 CF 1640
C 27 023 CF 1640
C 27 038 CF 16 002
C 27 038/1 CF 16 002
C 27 380 CF 2530
C 28 357 C 12 116/2
C 28 750 C 12 116/2
C 28 848 CF 16 166
C 28 960 CF 16 158
C 29 624/1 C 16 140
C 29 939 C 17 149
C 30 400/1 CF 2631
C 30 630 CF 1620
C 30 703 CF 1610
C 30 810/2 CF 810
C 30 810/3 CF 810
C 30 850/2 CF 1600
C 30 850/6 CF 1600
C 30 850/7 CF 1600
C 31 014 CF 17 007
C 31 015 CF 30 100
C 31 016 CF 17 007
C 31 017 CF 17 006
C 31 018 CF 17 006
C 31 021 CF 19 021
C 32 160 CF 22 160
C 32 340 CF 30 100
C 33 920/3 CF 2100
C 33 920/6 CF 2100
C 34 540 CF 2944
C 38 010 CF 37 001
C 45 002 CF 45 001
C 25 1020 CF 1480
C 26 1100 CF 1650
C 26 1215 C 16 167
C 27 1020 CF 1631
C 27 1050 CF 1810
C 27 1170 CF 1640
C 27 1250/1 CF 1640
C 27 1320/2 CF 1650
C 27 1320/3 CF 1650
C 27 1390 C 18 292
C 27 1581 CF 1500/1
C 28 1275 CF 1830
C 28 1300 CF 1750
C 28 1440 CF 1840
C 28 1460 CF 1760
C 28 1580 CF 1570
C 29 1055 C 17 124
C 29 1420/2 CF 15 116/2
C 30 1330 CF 1820

C 18 328 CF 1133
C 18 436 CF 1122
C 18 902 CF 902
C 19 384 C 1342 KIT
C 19 397 CF 970
C 19 450 CF 450
C 19 450 CF 450/1
C 19 457 C 1281
C 19 460/2 CF 1141/2
C 20 015 CF 10 001
C 20 325/2 CF 1000
C 20 500 CF 500
C 21 002 CF 9002
C 21 431 C 12 100
C 21 560/2 CF 1111/2
C 21 584 CF 1141/2
C 21 600 CF 1280
C 21 630/3 CF 1140/2
C 21 630/4 CF 1140/2
C 22 025 CF 9002
C 22 041 CF 1941
C 22 526 CF 1250
C 22 526/1 CF 1250
C 22 625 CF 1260
C 23 220 CF 2125
C 23 440/1 CF 1200
C 23 440/3 CF 1200
C 23 440/4 CF 1200
C 23 513 CF 1240
C 23 610 CF 610
C 23 610/3 CF 610
C 23 632/1 CF 1250
C 23 750 CF 1260
C 23 800 CF 1350
C 24 444/1 C 1371
C 24 508 CF 1320
C 24 553 CF 1414
C 24 642/2 CF 1398
C 24 650/1 CF 1300
C 24 650/8 CF 1300
C 24 719 C 1281
C 24 745/1 CF 1430
C 24 820 CF 1440
C 24 870 C 12 100
C 24 904/2 CF 14 145/2
C 24 985 CF 12 004
C 25 710/3 CF 710
C 25 740 CF 1420
C 25 860/5 CF 1430
C 25 900 CF 1470
C 25 990 CF 1440
C 25 990/1 CF 1440

C 946/2 CF 52/2
C 1188 CF 6003 x
C 1196/2 CF 75/2
C 9002 CF 5001
C 10 006 CF 6002
C 10 050 CF 50
C 11 003 CF 6001
C 11 005 CF 5002
C 11 100 CF 100
C 11 103/2 CF 65/2
C 11 500 CF 8005
C 12 004 CF 240
C 12 006 CF 8002
C 13 009 CF 355
C 13 114/4 CF 600
C 13 145/2 CF 97/2
C 13 154 CF 7001
C 14 010 CF 903
C 14 101 CF 850/2
C 14 123 CF 84 x
C 14 179 CF 75/1 x
C 14 179/1 CF 840
C 14 190 CF 923
C 14 200 CF 200
C 14 200/3 CF 200
C 14 210/2 CF 850/2
C 14 230 CF 99
C 15 011 CF 10 002
C 15 020 CF 475
C 15 100 CF 8100
C 15 165/3 CF 700
C 15 300 CF 300
C 15 300/3 CF 300
C 16 100 CF 510
C 16 190 x CF 924
C 16 210 CF 950
C 16 302 CF 922
C 16 324/2 CF 980/2
C 16 334 CF 923
C 16 334 CF 930
C 16 335 CF 922
C 16 340 CF 922
C 16 400 CF 400
C 16 501 CF 16 001
C 17 134 CF 711
C 17 134 CF 821
C 17 160 CF 820
C 17 201 CF 820
C 17 225/3 CF 800
C 17 250 CF 811
C 17 250 CF 830
C 17 337/2 CF 990/2

V 14 



Special wrench for Diameter

LS 6 With grooves  66 mm Ø

 LS 6/1 14-faced-can  66 mm Ø

LS 6/2 14-faced-can  68 mm Ø

LS 7 14-faced-can  76 mm Ø

LS 7/2 With grooves  76 mm Ø

LS 7/3 15-faced-can  76 mm Ø

LS 8 With grooves  86 mm Ø

LS 9 Multi-faced-can  93 mm Ø

LS 11 15-faced-can 108 mm Ø

MANN-FILTER wrench removal tools
For fast and simple filter change.

LS 7/4 PreLine system (bowl)

LS-Set 9
(LS 6, LS 6/1, LS 6/2, 
LS 7, LS 7/2, LS 7/3, 
LS 8, LS 9, LS 11)

Wrench set

LSK 01-9
(LS 6, LS 6/1, LS 6/2, 
LS 7, LS 7/2, LS 7/3, 
LS 8, LS 9, LS 11)

Wrench removal tool case 
with contents

Robust, handy, space-saving. With room for all 
 MANN-FILTER wrench removal tools, this case helps 
to keep the workshop neat and tidy.
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MANN-FILTER Wrench MANN-FILTER WrenchMANN-FILTER Wrench MANN-FILTER WrenchMANN-FILTER Wrench MANN-FILTER Wrench

HU 718/1 k LS 7

HU 718/5 x LS 7

HU 719/5 x LS 7

HU 721/3 x LS 7

HU 726/2 x LS 7

HU 727/1 x LS 7

PL 601 LS 11

PL 601/1 LS 11

PreLine 270 LS 7/4

PreLine 420 LS 7/4

W 66 LS 6

W 67 LS 6/2

W 67/1 LS 6/1

W 67/2 LS 6/1

W 68 LS 6

W 68/3 LS 6/1

W 75/3 LS 7/2

W 77 LS 7/2

W 77/2 LS 7/2

W 79 LS 7/2

W 85 LS 8

W 610/1 LS 6/1

W 610/2 LS 6/1

W 610/3 LS 6/1

W 610/4 LS 6/1

W 610/6 LS 6/1

W 610/7 LS 6/1

W 610/9 LS 6/1

W 712 LS 7/3

W 712/4 LS 7

W 712/6 LS 7

W 712/9 LS 7/2

W 712/11 LS 7/2

W 712/15 LS 7/2

W 712/16 LS 7/2

W 712/20 LS 7

W 712/31 LS 7

W 712/32 LS 7/3

W 712/41 LS 7/3

W 712/42 LS 7/2

W 712/43 LS 7

W 712/45 LS 7

W 712/47 LS 7/2

W 712/54 LS 7

W 712/65 LS 7

W 712/73 LS 7

W 712/75 LS 7

W 712/82 LS 7

W 712/83 LS 7

W 712/93 LS 7

W 712/94 LS 7

W 712/95 LS 7

W 712/98 LS 7

W 713/9 LS 7

W 713/14 LS 7

W 713/16 LS 7

W 713/18 LS 7

W 713/19 LS 7

W 713/20 LS 7

W 713/28 LS 7

W 713/29 LS 7

W 713/35 LS 7

W 713/36 LS 7

W 714/2 LS 7

W 714/3 LS 7

W 714/4 LS 7

W 716/1 LS 7/2

W 717/2 LS 7

W 718 LS 7

W 718/2 LS 7

W 719/1 LS 7

W 719/4 LS 7

W 719/5 LS 7

W 719/7 LS 7/2

W 719/11 LS 7/2

W 719/12 LS 7

W 719/13 LS 7

W 719/14 LS 7

W 719/15 LS 7

W 719/22 LS 7

W 719/27 LS 7

W 719/29 LS 7

W 719/30 LS 7

W 719/33 LS 7

W 719/36 LS 7

W 719/45 LS 7

W 719/46 LS 7

W 719/53 LS 7

W 723/3 LS 7

W 724/1 LS 7

W 730 LS 7

W 730/1 LS 7

W 730/3 LS 7

W 735/2 LS 7

W 940/18 LS 9

W 940/19 LS 9

W 940/20 LS 9

W 940/21 LS 9

W 940/24 LS 9

W 940/25 LS 9

W 940/26 LS 9

W 940/27 LS 9

W 940/29 LS 9

W 940/34 LS 9

W 940/35 LS 9

W 940/37 LS 9

W 940/40 LS 9

W 940/41 LS 9

W 940/44 LS 9

W 940/47 LS 9

W 940/50 LS 9

W 940/51 LS 9

W 940/62 LS 9

W 940/63 LS 9

W 940/66 LS 9

W 940/67 LS 9

W 940/69 LS 9

W 940/71 LS 9

W 940/81 LS 9

W 940/91 LS 9

W 950 LS 9

W 950/1 LS 9

W 950/7 LS 9

W 950/13 LS 9

W 950/14 LS 9

W 950/17 LS 9

W 950/18 LS 9

W 950/22 LS 9

W 950/26 LS 9

W 950/38 LS 9

W 950/39 LS 9

W 950/44 LS 9

W 950/71 LS 9

W 962 LS 9

W 962/1 LS 9

W 962/2 LS 9

W 962/8 LS 9

W 962/14 LS 9

W 962/15 LS 9

W 962/26 LS 9

W 962/27 LS 9

W 962/28 LS 9

W 962/32 LS 9

W 962/36 LS 9

W 962/38 LS 9

W 962/53 LS 9

W 1126 LS 11

W 1126/10 LS 11

W 1126/11 LS 11

W 1130 LS 11

W 1130/1 LS 11

W 1130/3 LS 11

W 1140 LS 11

W 1140/1 LS 11

W 1140/2 LS 11

W 1140/5 LS 11

W 1140/8 LS 11

W 1140/11 LS 11

W 1150/2 LS 11

W 1150/91 LS 11

W 1160 LS 11

W 1160/2 LS 11

W 1160/5 LS 11

W 1168 LS 11

W 1168/1 LS 11

W 1168/3 LS 11

W 1168/6 LS 11

W 1170 LS 11

W 1170/5 LS 11

W 1170/7 LS 11

W 1170/8 LS 11

W 1170/9 LS 11

W 1170/15 LS 11

W 1170/16 LS 11

W 6011 LS 6/1

W 6014 LS 6/1

W 6018 LS 6/1

W 6019 LS 6/1

W 6021 LS 6/1

W 7003 LS 7/2

W 7008 LS 7

W 7015 LS 7

W 7032 LS 7

W 7034 LS 7

W 7035 LS 7

W 7037 LS 7

W 7038 LS 7

W 7041 LS 7

W 815/3 LS 8

W 815/5 LS 8

W 820 LS 8

W 830/1 LS 8

W 840/2 LS 8

W 913/1 LS 9

W 914/2 LS 9

W 914/4 LS 9

W 914/25 LS 9

W 914/26 LS 9

W 914/28 LS 9

W 916/1 LS 9

W 920 LS 9

W 920/6 LS 9

W 920/7 LS 9

W 920/7 y LS 9

W 920/8 LS 9

W 920/11 LS 9

W 920/14 LS 9

W 920/17 LS 9

W 920/21 LS 9

W 920/23 LS 9

W 920/38 LS 9

W 920/40 LS 9

W 920/45 LS 9

W 920/48 LS 9

W 920/84 LS 9

W 930 LS 9

W 930/7 LS 9

W 930/9 LS 9

W 930/11 LS 9

W 930/12 LS 9

W 930/13 LS 9

W 930/15 LS 9

W 930/20 LS 9

W 930/21 LS 9

W 932 LS 8

W 933/1 LS 9

W 936/2 LS 9

W 936/4 LS 9

W 936/5 LS 9

W 936/10 LS 9

W 940 LS 9

W 940/1 LS 9

W 940/3 LS 9

W 940/10 LS 9

W 940/15 n LS 9

W 7043 LS 7/2

W 7050 LS 7

W 7052 LS 7

W 7053 LS 7

W 7055 LS 7

W 8005 LS 11

W 8013 LS 8

W 9009 LS 9

W 9050 LS 9

W 9066 LS 9

W 9069 LS 9

W 11 008 LS 11

W 11 102 LS 11

W 11 102/1 LS 11

W 11 102/7 LS 11

W 11 102/10 LS 11

W 11 102/12 LS 11

W 11 102/17 LS 11

W 11 102/22 LS 11

W 11 102/28 LS 11

W 11 102/33 LS 11

W 11 102/34 LS 11

W 11 102/35 LS 11

W 11 102/36 LS 11

W 11 102/37 LS 11

W 11 102/40 LS 11

WK 712/5 LS 7

WK 817/3 x LS 8

WK 845/6 LS 7

WK 930/4 LS 9

WK 940/5 LS 9

WK 950/3 LS 9

WK 962/4 LS 9

WK 962/5 LS 9

WK 1149 LS 11

WK 1168 LS 11

WP 931 LS 9

WP 962/3 x LS 9

WP 962/5 LS 9

WP 1144 LS 11

WP 1169 LS 11

WP 11 102/1-2 LS 11

WP 11 102/3 LS 11
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MANN-FILTER gaskets
For clean oil and leak-proof oil circuit.

MANN-FILTER filter elements are delivered with or with-
out gaskets, according to their application. You can tell 
whether one or more gaskets have been packed into 
the carton by the presence of a letter at the end of the 
type number, e. g. HU 718/5 x. Some filter elements 
are delivered without gaskets because they are used 
for different types of installation. The gaskets required 
for these filter elements are listed below. These gaskets 
must be ordered separately.

Gaskets for fuel filters

For element Gasket Dimensions (mm) Application
C 41 001 Di 508-00 508 x 516 x 17 Mercedes-Benz,  

Sisu Auto
H 829 Di 97-03 97 x 5 Ø Hanomag
H 932/2 Di 97-03 97 x 5 Ø Hatz, MWM
H 1034 Di 126-03 126 x 5 Ø MAN
H 1050/1 Di 124-01 124 x 3,2 Ø DAF, Demag, 

Deutz-Fahr
H 1050/1 Di 126-03 126 x 5 Ø Liebherr, MWM
H 1081 Di 126-03 126 x 5 Ø
H 1275 Di 134-00 134 x 4 Ø MAN, Renault Trucks
H 12 107/1 Di 126-03 126 x 5 Ø Henschel
H 12 110/3 Di 134-00 134 x 4 Ø Fendt, Kaelble, MAN, 

Renault Trucks, 
Schlüter

H 12 113 Di 126-03 126 x 5 Ø
H 13 127/1 Di 134-00 134 x 4 Ø
HU 925/4 x Di 007-00 7 x 2,5 Ø BMW
PF 1025 Di 10-05 107 x 120 x 1
PF 1025 Di 118-02 118 x 126 x 7
PF 1155 Di 10-05 107 x 120 x 1Gasket Dimensions (mm)

Di 74-04 74 x 81 x 3
Di 75-00 75 x 81 x 3
Di 76-05 76 x 82 x 3
Di 76-06 76 x 82 x 2
Di 78-09 78 x 86 x 3
Di 95-07 95 x 102 x 3
Di 95-08 95 x 103 x 2
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Explanation of abbreviations

Manufacturer/series

Engine and kW (hp)

Year of construction

Air

Oil

Fuel

Cabin filter

Other filters

Lifetime filter

No filter fitted

Invalid  Replacement type

Abbreviations and index numbers

5/05 Until 5/2005

6/05 From 6/2005

D Gasket for filter housing

E Ventilator

H Hydraulics

HG Hydr. transmission/ 
automatic transmission

HL Hydr. steering

IR Cabin filter

KF Cooling liquid

LK Air filter for compressor intake

LS Air filter, secondary filter element

LT Air dryer for pneumatic brake 
system

UR Urea filter

Explanation of abbreviations and index numbers

This catalog includes vehicles built up to and  including 
2017. The information in this list is non-binding. We 
assume no kind of warranty for alterations to the 
 filter equipment by the manufacturers of vehicles and 
engines or by the manufacturers of filter products of 
other brands. In cases of doubt, please contact our 

Customer Service Center. This edition of the catalog 
supersedes all  previous versions. We reserve all rights to 
these documents. Reproduction, even in extracts, is only 
permitted with our prior written approval. Misuse will be 
prosecuted. SVHC declarations according to REACH are 
available in the online version of this catalog.

Overview from A to Z

Explanation of index number

01 Spin-on filter
02 Automatic gearbox
03 Bosch injection system
10 Export model
11 Secondary/fine filter
12 Engine code
13 Filter element

18 Gearbox cooling
19 Gearbox
21 Primary flow
25 Injection
27 Crankcase breather
30 Long-life filter
31 Left-hand drive
35 With air-conditioning system
39 Quantity
42 Secondary flow
44 Right-hand drive
46 Retarder
47 Manual gearbox
49 Optional extra
51 Use in dusty environments
52 Partial secondary element
53 Partly/or
54 Turbocharger
57 Prefilter
59 Additionally
60 Activated charcoal filter
63 Series
67 Heating system
68 Air-brake system
69 Rotor for oil centrifuge
71 From chassis no.
72 Chassis no. to
73 From motor no.
74 Up to motor no.
76 Fuel tank
80 Optional fuel filter
82 Water separator
83 With water-sensor connection
88 Frontbox
93 Purflux housing
95 Differential / Rear axle
96 For hydrostatic fan
97 Compressor air brake system
98 With water-drain screw
99 Roof-mounted A/C

101 With connection for water suction
106 Vehicles for building site
108 Rear A/C
114 Recirculation air filter
115 Filtration system

117 With coalescing filter for enhanced 
 system protection

125 All models
126 Filter diameter
127 Height
128 Housing
131 Use for OE no.
144 Panel air filter
157 Service kit
158 Models with pre-separator
179 With pre-separator
180 For AdBlue/SCR system
188 System
195 With integrated heating
200 Without integrated heating 
202 Flame retardant filter media
206 Emission standard
209 Without connection for water suction
210 Front air intake
231 Without housing cover
232 With re-usable housing cover
248 Breather
269 Hydraulic tank return filter
283 Filter for

291 Only if cross piece mounted in vehicle 
(incl. in OES part)

293 Plastic housing with element

296 Gradual drying and optimized oil  
separation for best protection

297 For maintenance use C 41 001 only
298 Biofunctional cabin filter

302 Exchange of gasket only necessary if 
damaged

333 For C 41 001 KIT
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Part number prefix explanation

Overview from A to Z

BF Felt fuel filter element

BFU Metal-free felt fuel filter element

BL Bowl assembly

C Air filter element

CF Secondary air filter element

CP CompacPlus air filter element

CS Air filter element (filter material foamed plastic)

CU Cabin filter element

CUK Cabin filter element with activated carbon

DH Diesel heater

Di Gasket

FP Biofunctional cabin filter

H Oil filter element

HU Metal-free oil filter element

HD Oil filter element for high pressure filters

LB Air oil separator box

LC Element for crankcase ventilation

LE Air Oil Separator

LS Removal tool

LSK Removal tool case

MH Oil filter element for motorcycles

MW Spin-on oil filter for motorcycles

MWK Fuel filter for motorcycles

P Fuel filter element

PL Spin-on fuel filter for PreLine-system

PU Metal-free fuel filter element

PF By-pass oil filter element

PFU Metal-free by-pass oil filter element

SP Service pack

TB Air drying box for air braking systems

U Urea filter

W Spin-on lubricating oil filter

WA Cooling liquid filter

WD Spin-on oil filter for higher pressures

WDK Spin-on fuel filter for higher pressures

WH Spin-on hydraulic oil filter

WK Spin-on fuel filter or inline filter

WP
Spin-on oil filters for secondary flow or combined primary/
secondary flow

ZR Rotor for oil centrifuge

-2
Set, comprising several identical or different filter types, 
e.g. C 3698-2

...KIT Product comprising filter element + non-filter installation part

...n/t/x/y/z Gasket enclosed
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L'adresse du parfait service.
Chez MANN-FILTER, vous bénéficiez de toute l'assistance dont vous avez besoin – par tous les canaux et pour 
toute question. Vous pouvez compter entièrement sur notre service d'assistance en toute circonstance. Et notre vaste 
gamme de produits vous fait bénéficier de chaque filtre en qualité 100  % première monte. Avec la garantie que 
pratiquement tous les produits de la gamme MANN-FILTER vous seront expédiés dans les meilleurs délais. Notre 
couverture à plus de 98  % du marché européen vous garantit un filtre MANN-FILTER pour pratiquement tous les 
modèles de véhicules.

De bonnes raisons donc pour que MANN-FILTER représente l'adresse de choix pour la plupart des ateliers. Vous 
pouvez profiter vous aussi de la grande qualité de nos produits, de l'excellente capacité de livraison, de notre assi-
stance compétente et de la puissance de notre marque à tous les niveaux. MANN-FILTER – L'adresse du parfait 
service.
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Le DVD MANN-FILTER
Le DVD MANN-FILTER vous permet d'accéder à tout moment 
à toutes les informations produits nécessaires – même 
lorsqu'Internet n'est momentanément pas disponible. Le 
système de recherche interactive met à votre disposition toutes 
les données, faits et chiffres sur les véhicules, désignations des 
filtres, références correspondantes, dimensions et nouveautés.

Nos produits sur tous les supports

Le catalogue en ligne MANN-FILTER
Avec plus de 7  000 éléments filtrants différents proposés 
partout dans le monde, il n'est pas toujours facile de s'y 
retrouver. Le catalogue en ligne MANN-FILTER vous permet 
de trouver rapidement et aisément le produit qui convient. Les 
filtres sont pratiquement tous disponibles en vue à 360°. Et 
avec un Smartphone, vous pouvez emporter le catalogue en 
ligne partout avec vous – toujours à portée de main, toujours 
actuel.

L'application MANN-FILTER
• Le catalogue en ligne MANN-FILTER au format de 

poche

• Recherche des revendeurs MANN-FILTER avec le  
calcul d'itinéraire Google

• Toujours à jour avec les actualités MANN-FILTER

• Films produits informatifs et comptes rendus 
d'événements

• Tout sur MANN-FILTER sport auto

En télé- 

chargement  

gratuit sur iTunes  

ou Google Play
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Engagement sur la responsabi-
lité des défauts et la responsa-
bilité du fait des produits
La qualité certifiée dans tous les domaines.

Les produits MANN-FILTER se caractérisent par un 
niveau de qualité élevé. Ce dernier est conforme, quel 
que soit le site de fabrication, à la  qualité livrée aux 
clients de première monte et validée par une multi-
tude de récompenses décernées par des constructeurs 
automobiles de renom ainsi que par la certification 
de tous les sites aux normes ISO/TS16949:2002 et/ou 
ISO 9000:2000. Partant de ce haut niveau de qualité de 
notre fabrication et de nos produits, reconnu par tous, 
nous pouvons nous engager sur les  éléments suivants:

Pour être acceptées, les réclamations sur la responsabilité des défauts et/ou les demandes de dommages-
intérêts impliquent notamment le respect des consignes de pose/entretien/remplacement prescrites ou 
recommandées par le constructeur du véhicule, du moteur ou de l’appareil.

 Nous traitons les réclamations avec attention et 
sans délai.

 Nous garantissons que tous les produits fabriqués 
par nos soins sont exempts de défauts de matériau 
et de fabrication imputables à notre responsabilité, 
sous réserve d’une exploitation conforme et d’une 
utilisation correcte.

 Les réclamations pour défauts sont prescrites après 
12 mois, sauf si la législa tion prévoit des délais 
plus longs, par ex. en cas d’atteinte à la vie, à 
l’intégrité physique ou à la santé, de manquement 
(intentionnel ou relevant d’une négligence grossière) 
à nos obligations, de dissimulation intentionnelle 
d’un défaut, ainsi que vis-à-vis des consommateurs 

finaux non professionnels (24 mois) et sous réserve 
des possibilités de recours légales pour les ven-
deurs professionnels.

 S’il arrive qu’une pièce défectueuse parvienne dans 
le commerce malgré nos mesures exhaustives 
d’assurance qualité, nous assumons, en cas de 
 dommage pouvant nous être imputé, la responsabi-
lité des dommages directs et  immédiats à l’objet de 
la livraison conformément aux dispositions légales 
et la respon sabilité du fait du produit selon la loi 
allemande sur la responsabilité du fait des pro-
duits. Nous assumons également la responsabilité 
des dommages d’autre nature ou des dommages/ 
coûts consécutifs dans le cadre des dispo sitions 
légales.
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Éléments secondaires 
MANN-FILTER pour filtres à air
Sécurité globale pour l’aspiration d’air du moteur.

Les éléments secondaires offrent une garantie globale 
de sécurité et une pro tec tion   anti-usure complémentaire 
même lorsque le filtre principal est endommagé ou rendu 
inefficace en raison d’une erreur de service-maintenance. 
Cette sécurité additionelle est particulièrement importante 
dans les cas d’exploitation sous fortes concentrations de 
poussières. C’est pour cette raison que les éléments 
secondaires font partie de l’équipement d’origine d’un 
grand nombre de machines et de véhicules.

Elément principal Elément 
secondaire

Elément principal Elément 
secondaire

Elément principal Elément 
secondaire

Elément principal Elément 
secondaire

C 30 1353 C 17 170
C 30 1500 CF 1720
C 30 1500/1 CF 1720
C 30 1530 CF 1830
C 30 1537 C 19 105
C 30 1730 CF 1840
C 30 1730/1 CF 1840
C 31 1093/2 C 20 118
C 31 1256/2 C 17 124
C 31 1345/1 CF 1510/1
C 31 1410 CF 1800
C 32 1500 CF 2000/1
C 32 1700/2 CF 18 190/2
C 32 1700/3 CF 18 190/2
C 32 1752/1 CF 18 202
C 32 1900/2 CF 18 211
C 33 1460/1 CF 1940
C 33 1465/1 CF 2100/1
C 33 1630/2 CF 3300
C 33 2200 CF 1840
C 34 1500/1 CF 2000/1
C 35 1592 C 20 118
C 35 2260 CF 21 160
C 35 2260 CF 21 160/1
C 36 1142 CF 22 269
C 36 1820 CF 2000/1
C 37 1930 CF 23 398
C 37 1930/2 CF 23 398
C 37 2070/2 CF 23 430/2
C 37 2680/2 CF 23 550/2
C 38 3062 CF 21 160
C 38 3062 CF 21 160/1
C 45 3265/2 CF 30 001
CP 23 210 CF 2135
CP 24 420 CF 2550
CP 24 420 CF 2550/1
CP 25 150 CF 2120
CP 26 295 CF 2135
CP 26 295 CF 2135/1
CP 27 150 CF 2420
CP 29 550 CF 2864
CP 33 280 CF 30 100
CP 33 300 CF 30 100
CP 33 530 CF 30 100
CP 33 540 CF 3240
CP 34 360 CF 3240

C 26 270 CF 2125/1
C 26 980 CF 1640
C 27 023 CF 1640
C 27 038 CF 16 002
C 27 038/1 CF 16 002
C 27 380 CF 2530
C 28 357 C 12 116/2
C 28 750 C 12 116/2
C 28 848 CF 16 166
C 28 960 CF 16 158
C 29 624/1 C 16 140
C 29 939 C 17 149
C 30 400/1 CF 2631
C 30 630 CF 1620
C 30 703 CF 1610
C 30 810/2 CF 810
C 30 810/3 CF 810
C 30 850/2 CF 1600
C 30 850/6 CF 1600
C 30 850/7 CF 1600
C 31 014 CF 17 007
C 31 015 CF 30 100
C 31 016 CF 17 007
C 31 017 CF 17 006
C 31 018 CF 17 006
C 31 021 CF 19 021
C 32 160 CF 22 160
C 32 340 CF 30 100
C 33 920/3 CF 2100
C 33 920/6 CF 2100
C 34 540 CF 2944
C 38 010 CF 37 001
C 45 002 CF 45 001
C 25 1020 CF 1480
C 26 1100 CF 1650
C 26 1215 C 16 167
C 27 1020 CF 1631
C 27 1050 CF 1810
C 27 1170 CF 1640
C 27 1250/1 CF 1640
C 27 1320/2 CF 1650
C 27 1320/3 CF 1650
C 27 1390 C 18 292
C 27 1581 CF 1500/1
C 28 1275 CF 1830
C 28 1300 CF 1750
C 28 1440 CF 1840
C 28 1460 CF 1760
C 28 1580 CF 1570
C 29 1055 C 17 124
C 29 1420/2 CF 15 116/2
C 30 1330 CF 1820

C 18 328 CF 1133
C 18 436 CF 1122
C 18 902 CF 902
C 19 384 C 1342 KIT
C 19 397 CF 970
C 19 450 CF 450
C 19 450 CF 450/1
C 19 457 C 1281
C 19 460/2 CF 1141/2
C 20 015 CF 10 001
C 20 325/2 CF 1000
C 20 500 CF 500
C 21 002 CF 9002
C 21 431 C 12 100
C 21 560/2 CF 1111/2
C 21 584 CF 1141/2
C 21 600 CF 1280
C 21 630/3 CF 1140/2
C 21 630/4 CF 1140/2
C 22 025 CF 9002
C 22 041 CF 1941
C 22 526 CF 1250
C 22 526/1 CF 1250
C 22 625 CF 1260
C 23 220 CF 2125
C 23 440/1 CF 1200
C 23 440/3 CF 1200
C 23 440/4 CF 1200
C 23 513 CF 1240
C 23 610 CF 610
C 23 610/3 CF 610
C 23 632/1 CF 1250
C 23 750 CF 1260
C 23 800 CF 1350
C 24 444/1 C 1371
C 24 508 CF 1320
C 24 553 CF 1414
C 24 642/2 CF 1398
C 24 650/1 CF 1300
C 24 650/8 CF 1300
C 24 719 C 1281
C 24 745/1 CF 1430
C 24 820 CF 1440
C 24 870 C 12 100
C 24 904/2 CF 14 145/2
C 24 985 CF 12 004
C 25 710/3 CF 710
C 25 740 CF 1420
C 25 860/5 CF 1430
C 25 900 CF 1470
C 25 990 CF 1440
C 25 990/1 CF 1440

C 946/2 CF 52/2
C 1188 CF 6003 x
C 1196/2 CF 75/2
C 9002 CF 5001
C 10 006 CF 6002
C 10 050 CF 50
C 11 003 CF 6001
C 11 005 CF 5002
C 11 100 CF 100
C 11 103/2 CF 65/2
C 11 500 CF 8005
C 12 004 CF 240
C 12 006 CF 8002
C 13 009 CF 355
C 13 114/4 CF 600
C 13 145/2 CF 97/2
C 13 154 CF 7001
C 14 010 CF 903
C 14 101 CF 850/2
C 14 123 CF 84 x
C 14 179 CF 75/1 x
C 14 179/1 CF 840
C 14 190 CF 923
C 14 200 CF 200
C 14 200/3 CF 200
C 14 210/2 CF 850/2
C 14 230 CF 99
C 15 011 CF 10 002
C 15 020 CF 475
C 15 100 CF 8100
C 15 165/3 CF 700
C 15 300 CF 300
C 15 300/3 CF 300
C 16 100 CF 510
C 16 190 x CF 924
C 16 210 CF 950
C 16 302 CF 922
C 16 324/2 CF 980/2
C 16 334 CF 923
C 16 334 CF 930
C 16 335 CF 922
C 16 340 CF 922
C 16 400 CF 400
C 16 501 CF 16 001
C 17 134 CF 711
C 17 134 CF 821
C 17 160 CF 820
C 17 201 CF 820
C 17 225/3 CF 800
C 17 250 CF 811
C 17 250 CF 830
C 17 337/2 CF 990/2
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Clé spéciale pour Diamètre

LS 6 Avec cannelures  66 mm Ø

 LS 6/1 14 pans  66 mm Ø

LS 6/2 14 pans  68 mm Ø

LS 7 14 pans  76 mm Ø

LS 7/2 Avec cannelures  76 mm Ø

LS 7/3 15 pans  76 mm Ø

LS 8 Avec cannelures  86 mm Ø

LS 9 Cuve crantée  93 mm Ø

LS 11 15 pans 108 mm Ø

Clé de desserrage MANN-FILTER
Pour un remplacement rapide et simple du filtre.

LS 7/4 Système PreLine (Cuve)

LS-Set 9
(LS 6, LS 6/1, LS 6/2, 
LS 7, LS 7/2, LS 7/3, 
LS 8, LS 9, LS 11)

Jeu de clés spéciales

LSK 01-9
(LS 6, LS 6/1, LS 6/2, 
LS 7, LS 7/2, LS 7/3, 
LS 8, LS 9, LS 11)

Coffret de clés de desserrage 
(clés incluses)

Robuste, pratique et gain de place. Ne cherchez plus 
vos outils dans l‘atelier, le coffret MANN-FILTER regroupe 
toutes les clés de desserrage.
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MANN-FILTER Clé MANN-FILTER CléMANN-FILTER Clé MANN-FILTER CléMANN-FILTER Clé MANN-FILTER Clé

HU 718/1 k LS 7

HU 718/5 x LS 7

HU 719/5 x LS 7

HU 721/3 x LS 7

HU 726/2 x LS 7

HU 727/1 x LS 7

PL 601 LS 11

PL 601/1 LS 11

PreLine 270 LS 7/4

PreLine 420 LS 7/4

W 66 LS 6

W 67 LS 6/2

W 67/1 LS 6/1

W 67/2 LS 6/1

W 68 LS 6

W 68/3 LS 6/1

W 75/3 LS 7/2

W 77 LS 7/2

W 77/2 LS 7/2

W 79 LS 7/2

W 85 LS 8

W 610/1 LS 6/1

W 610/2 LS 6/1

W 610/3 LS 6/1

W 610/4 LS 6/1

W 610/6 LS 6/1

W 610/7 LS 6/1

W 610/9 LS 6/1

W 712 LS 7/3

W 712/4 LS 7

W 712/6 LS 7

W 712/9 LS 7/2

W 712/11 LS 7/2

W 712/15 LS 7/2

W 712/16 LS 7/2

W 712/20 LS 7

W 712/31 LS 7

W 712/32 LS 7/3

W 712/41 LS 7/3

W 712/42 LS 7/2

W 712/43 LS 7

W 712/45 LS 7

W 712/47 LS 7/2

W 712/54 LS 7

W 712/65 LS 7

W 712/73 LS 7

W 712/75 LS 7

W 712/82 LS 7

W 712/83 LS 7

W 712/93 LS 7

W 712/94 LS 7

W 712/95 LS 7

W 712/98 LS 7

W 713/9 LS 7

W 713/14 LS 7

W 713/16 LS 7

W 713/18 LS 7

W 713/19 LS 7

W 713/20 LS 7

W 713/28 LS 7

W 713/29 LS 7

W 713/35 LS 7

W 713/36 LS 7

W 714/2 LS 7

W 714/3 LS 7

W 714/4 LS 7

W 716/1 LS 7/2

W 717/2 LS 7

W 718 LS 7

W 718/2 LS 7

W 719/1 LS 7

W 719/4 LS 7

W 719/5 LS 7

W 719/7 LS 7/2

W 719/11 LS 7/2

W 719/12 LS 7

W 719/13 LS 7

W 719/14 LS 7

W 719/15 LS 7

W 719/22 LS 7

W 719/27 LS 7

W 719/29 LS 7

W 719/30 LS 7

W 719/33 LS 7

W 719/36 LS 7

W 719/45 LS 7

W 719/46 LS 7

W 719/53 LS 7

W 723/3 LS 7

W 724/1 LS 7

W 730 LS 7

W 730/1 LS 7

W 730/3 LS 7

W 735/2 LS 7

W 940/18 LS 9

W 940/19 LS 9

W 940/20 LS 9

W 940/21 LS 9

W 940/24 LS 9

W 940/25 LS 9

W 940/26 LS 9

W 940/27 LS 9

W 940/29 LS 9

W 940/34 LS 9

W 940/35 LS 9

W 940/37 LS 9

W 940/40 LS 9

W 940/41 LS 9

W 940/44 LS 9

W 940/47 LS 9

W 940/50 LS 9

W 940/51 LS 9

W 940/62 LS 9

W 940/63 LS 9

W 940/66 LS 9

W 940/67 LS 9

W 940/69 LS 9

W 940/71 LS 9

W 940/81 LS 9

W 940/91 LS 9

W 950 LS 9

W 950/1 LS 9

W 950/7 LS 9

W 950/13 LS 9

W 950/14 LS 9

W 950/17 LS 9

W 950/18 LS 9

W 950/22 LS 9

W 950/26 LS 9

W 950/38 LS 9

W 950/39 LS 9

W 950/44 LS 9

W 950/71 LS 9

W 962 LS 9

W 962/1 LS 9

W 962/2 LS 9

W 962/8 LS 9

W 962/14 LS 9

W 962/15 LS 9

W 962/26 LS 9

W 962/27 LS 9

W 962/28 LS 9

W 962/32 LS 9

W 962/36 LS 9

W 962/38 LS 9

W 962/53 LS 9

W 1126 LS 11

W 1126/10 LS 11

W 1126/11 LS 11

W 1130 LS 11

W 1130/1 LS 11

W 1130/3 LS 11

W 1140 LS 11

W 1140/1 LS 11

W 1140/2 LS 11

W 1140/5 LS 11

W 1140/8 LS 11

W 1140/11 LS 11

W 1150/2 LS 11

W 1150/91 LS 11

W 1160 LS 11

W 1160/2 LS 11

W 1160/5 LS 11

W 1168 LS 11

W 1168/1 LS 11

W 1168/3 LS 11

W 1168/6 LS 11

W 1170 LS 11

W 1170/5 LS 11

W 1170/7 LS 11

W 1170/8 LS 11

W 1170/9 LS 11

W 1170/15 LS 11

W 1170/16 LS 11

W 6011 LS 6/1

W 6014 LS 6/1

W 6018 LS 6/1

W 6019 LS 6/1

W 6021 LS 6/1

W 7003 LS 7/2

W 7008 LS 7

W 7015 LS 7

W 7032 LS 7

W 7034 LS 7

W 7035 LS 7

W 7037 LS 7

W 7038 LS 7

W 7041 LS 7

W 815/3 LS 8

W 815/5 LS 8

W 820 LS 8

W 830/1 LS 8

W 840/2 LS 8

W 913/1 LS 9

W 914/2 LS 9

W 914/4 LS 9

W 914/25 LS 9

W 914/26 LS 9

W 914/28 LS 9

W 916/1 LS 9

W 920 LS 9

W 920/6 LS 9

W 920/7 LS 9

W 920/7 y LS 9

W 920/8 LS 9

W 920/11 LS 9

W 920/14 LS 9

W 920/17 LS 9

W 920/21 LS 9

W 920/23 LS 9

W 920/38 LS 9

W 920/40 LS 9

W 920/45 LS 9

W 920/48 LS 9

W 920/84 LS 9

W 930 LS 9

W 930/7 LS 9

W 930/9 LS 9

W 930/11 LS 9

W 930/12 LS 9

W 930/13 LS 9

W 930/15 LS 9

W 930/20 LS 9

W 930/21 LS 9

W 932 LS 8

W 933/1 LS 9

W 936/2 LS 9

W 936/4 LS 9

W 936/5 LS 9

W 936/10 LS 9

W 940 LS 9

W 940/1 LS 9

W 940/3 LS 9

W 940/10 LS 9

W 940/15 n LS 9

W 7043 LS 7/2

W 7050 LS 7

W 7052 LS 7

W 7053 LS 7

W 7055 LS 7

W 8005 LS 11

W 8013 LS 8

W 9009 LS 9

W 9050 LS 9

W 9066 LS 9

W 9069 LS 9

W 11 008 LS 11

W 11 102 LS 11

W 11 102/1 LS 11

W 11 102/7 LS 11

W 11 102/10 LS 11

W 11 102/12 LS 11

W 11 102/17 LS 11

W 11 102/22 LS 11

W 11 102/28 LS 11

W 11 102/33 LS 11

W 11 102/34 LS 11

W 11 102/35 LS 11

W 11 102/36 LS 11

W 11 102/37 LS 11

W 11 102/40 LS 11

WK 712/5 LS 7

WK 817/3 x LS 8

WK 845/6 LS 7

WK 930/4 LS 9

WK 940/5 LS 9

WK 950/3 LS 9

WK 962/4 LS 9

WK 962/5 LS 9

WK 1149 LS 11

WK 1168 LS 11

WP 931 LS 9

WP 962/3 x LS 9

WP 962/5 LS 9

WP 1144 LS 11

WP 1169 LS 11

WP 11 102/1-2 LS 11

WP 11 102/3 LS 11
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Joints MANN-FILTER
Pour de l’huile propre et un circuit d’huile étanche. 

Les éléments de filtres MANN-FILTER sont livrés, selon 
l’utilisation prévue, avec ou sans joints pour le boîtier de 
filtre. La lettre minuscule ajoutée à la fin de la désignation 
du modèle, par ex. HU 718/5 x, vous indique si l’élément 
de filtre est livré avec un ou plusieurs joints. Quelques 
éléments de filtres ne sont toutefois pas accompagnés 
de joints car ils sont utilisés pour différents montages. 
Veuillez vous référer au tableau ci-dessous pour les 
joints nécessaires et les commander séparément.

Joints de filtres à carburant

Pour élément Joint Dimensions (mm) Utilisation
C 41 001 Di 508-00 508 x 516 x 17 Mercedes-Benz,  

Sisu Auto
H 829 Di 97-03 97 x 5 Ø Hanomag
H 932/2 Di 97-03 97 x 5 Ø Hatz, MWM
H 1034 Di 126-03 126 x 5 Ø MAN
H 1050/1 Di 124-01 124 x 3,2 Ø DAF, Demag, 

Deutz-Fahr
H 1050/1 Di 126-03 126 x 5 Ø Liebherr, MWM
H 1081 Di 126-03 126 x 5 Ø
H 1275 Di 134-00 134 x 4 Ø MAN, Renault Trucks
H 12 107/1 Di 126-03 126 x 5 Ø Henschel
H 12 110/3 Di 134-00 134 x 4 Ø Fendt, Kaelble, MAN, 

Renault Trucks, 
Schlüter

H 12 113 Di 126-03 126 x 5 Ø
H 13 127/1 Di 134-00 134 x 4 Ø
HU 925/4 x Di 007-00 7 x 2,5 Ø BMW
PF 1025 Di 10-05 107 x 120 x 1
PF 1025 Di 118-02 118 x 126 x 7
PF 1155 Di 10-05 107 x 120 x 1Joint Dimensions (mm)

Di 74-04 74 x 81 x 3
Di 75-00 75 x 81 x 3
Di 76-05 76 x 82 x 3
Di 76-06 76 x 82 x 2
Di 78-09 78 x 86 x 3
Di 95-07 95 x 102 x 3
Di 95-08 95 x 103 x 2
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Explication d’abréviations

Constructeur/modèle (série)

Moteur et kW (ch)

Année de fabrication

Air

Huile

Carburant

Filtre d’habitacle

Filtres spéciaux

Filtre à vie

Aucun filtre monté

Non valable  Type de  
remplacement

Abréviations et index

5/05 Jusqu’à 5/2005

6/05 À partir de 6/2005

D Joint

E Reniflard

H Hydraulique

HG Boîte hydraulique

HL Direction assistée

IR Filtre d’habitacle

KF Liquide de refroidissement

LK
Filtre à air à l‘admission du  
compresseur

LS Elément secondaire

LT Dessiccateur à air pour freins  
à air comprimé

UR Filtres d’urée

Explication des abréviations et numéros d’index

Ce catalogue recense les véhicules jusqu’au millésime 2017 
inclus. Les indications figurant dans cette liste sont four-
nies sans engagement. Nous ne délivrons aucune garantie 
pour les modifications apportées à l’équipement des filtres 
par les constructeurs automobiles et motoristes ou par les 
fabricants de filtres d’autres marques. En cas de doute, 
nous vous prions de bien vouloir contacter le Centre de 

Service Clients. Toutes les informations antérieures sont 
rendues caduques par la parution du présent catalogue. 
Nous nous réservons tous les droits pour ces documents. 
Toute réimpression, ne serait-ce que partielle, de ces 
 documents requiert notre autorisation écrite préalable. Tout 
abus sera poursuivi. La publication SVHC en accord avec la 
législation REACH est disponible sur le catalogue en ligne.

De A à Z…

Explication des numéros d’index

01 Filtre à visser
02 Boîte de vitesses automatique
03 Système d’injection Bosch
10 Modèle d’exportation
11 Filtre fin
12 Code moteur
13 Élément filtrant

18 Refroidisseur de la boîte de vitesses
19 Boîte de vitesses
21 Circuit principal
25 Injection
27 Ventilation du carter-moteur
30 Filtre longue durée de vie
31 Volant à gauche
35 Avec climatisation
39 Quantité
42 Circuit secondaire
44 Conduite à droite
46 Retardateur
47 Boîte de vitesses manuelle
49 Option spéciale

51 Exploitation sous forte concen tration de 
poussières

52 Élément secondaire partiel
53 Partiel/ou
54 Turbocompresseur
57 Filtre primaire
59 En supplément
60 Filtre à charbon actif
63 Série
67 Chauffage
68 Freins à air comprimé
69 Rotor pour la centrifugeuse d’huile
71 À partir du n° de châssis
72 Jusqu’au n° de châssis
73 À partir du n° de moteur
74 Jusqu’au n° de moteur
76 Réservoir de carburant
80 Filtre à carburant facultatif
82 Séparateur d’eau
83 Avec raccord pour sonde de niveau d‘eau
88 Armoire frontale
93 Boîtier Purflux
95 Différentiel / Train arrière
96 Pour ventilateur hydrostatique 
97 Compresseur frein á air  comprimé
98 Avec vis de purge d‘eau   
99 Système de climatisation monté sur le toit

101 Avec raccord pour aspiration de l’eau
106 Engins de chantier
108 Système de climatisation arrière
114 Filtre à air recyclé
115 Système de filtration

117 Avec filtres de coalescence pour une  
meilleure protection du système

125 Tous les modèles
126 Diamètre du filtre
127 Hauteur
128 Boîtier
131 Pour numéro de première monte
144 Élément de filtre à air plat
157 Kit de service
158 Modèles avec pré-séparateur
179 Avec pré-séparateur
180 Pour système ADBlue/SCR
188 Système
195 Avec réchauffeur
200 Sans chauffage intégré
202 Media filtrant ignifugé
206 Normes d'émission
209 Sans raccord pour aspiration de l‘eau
210 Aspiration d'air à l'avant
231 Sans couvercle
232 Avec couvercle réutilisable
248 Renifleur / Mise à l‘atmosphère
269 Filtre de retour réservoir hydraulique
283 Filtre pour

291 Si barrette de liaison montée (comprise 
dans pièces OES)

293 Boîtier en plastique avec élément

296 Séchage graduel et sépar. huile  
optimisée pr mieux protéger

297 Pour la maintenance, utiliser uniquement  
C 41 001

298 Filtre d'habitacle biofonctionnel

302 Remplacement du joint uniquement s'il  
est endommagé

333 Pour C 41 001 KIT
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Explication des références

BF Elément de filtre pour carburant Diesel

BFU Elément de filtre pour carburant Diesel sans métal

BL Bol à collecteur d‘eau

C Elément de filtre à air

CF Elément secondaire

CP Elément filtre à air  CompacPlus

CS Elément de filtre à air (agent filtrant mousse)

CU Elément de filtre à air pour l’habitacle de véhicules

CUK
Elément de filtre à air pour l’habitacle de véhicules avec  
charbon actif

DH Système de chauffage diesel

Di Joint pour boîtier de filtre

FP Filtre d‘habitacle biofonctionnel

H Elément de filtre à huile

HU Elément de filtre à huile sans métal

HD Garniture de filtre à huile haute pression

LB Elément séparateur d’huile

LC Élément filtrant pour l’aération du carter de vilebrequin

LE Séparateur pour le déshuilage de l‘air

LS Clé de désserrage

LSK Coffret de clés de desserrage

MH Élément à huile filtrant pour motos

MW Filtre à échange rapide pour motos

De A à Z…

MWK Filtre à carburant pour motos

P Elément de filtre à carburant

PL Filtre à carburant à échange rapide pour système PreLine

PU Elément de filtre à carburant sans métal

PF Elément filtrant avec by-pass intégré

PFU Garniture de filtre pour huile en dérivation sans métal

SP Kit de service

TB Boîtier dessiccateur pour in  stallations de freins à air comprimé

U Filtres d’urée

W Filtre à échange rapide pour huile moteur

WA Filtre de liquide de refroidissement

WD Filtre vissé pour huile hydraulique moyenne pression

WDK Filtre à carburant à visser pour hautes pressions

WH Filtre à échange rapide pour huile hydraulique moyenne pression

WK Filtre à échange rapide pour carburant

WP
Filtre vissé pour huile en dérivation ou en combinaison circuit 
principal/circuit auxiliaire

ZR Rotor pour la centrifugeuse d’huile

-2
Jeux de filtres, constitués par plusieurs types de filtres 
 identiques ou différents; par exemple C 3698-2

...KIT
Unité vendue avec cartouche de filtre + élément de montage 
indépendant du filtre

...n/t/x/y/z Joint inclus
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1-622 MANN-FILTER elenco delle applicazioni 

 in base ai produttori dei veicoli

Dove l'assistenza 
perfetta è di casa.
Presso MANN-FILTER ricevete tutto il supporto di cui avete bisogno, su tutti i canali, per ogni domanda. Potete 
sempre contare sul nostro supporto. Inoltre, dal nostro ampio assortimento ricevete ogni filtro con il 100% di qualità 
di primo equipaggiamento. Potete star certi che praticamente tutti i prodotti della gamma MANN-FILTER saranno da 
voi in brevissimo tempo. La nostra copertura di mercato del 98% in Europa vi garantisce di ottenere MANN-FILTER 
praticamente per ogni modello di vettura.

Pertanto ci sono molti buoni motivi per i quali MANN-FILTER è la prima scelta per la maggior parte delle officine. 
Anche voi approfitterete a tutti gli effetti dell'eccezionale qualità dei nostri prodotti, della loro capacità di consegna, 
della nostra competente assistenza e del nostro forte marchio. MANN-FILTER: dove l'assistenza perfetta è di casa.
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Il DVD MANN-FILTER
Con il DVD MANN-FILTER DVD tutte le informazioni importanti 
sono subito a portata di mano, anche quando Internet non è 
disponibile. Il sistema di ricerca interattivo rende immediatamente 
disponibili dati, informazioni e prezzi su vetture, denominazioni 
dei filtri, codici comparativi, dimensioni e novità.

I nostri prodotti su tutti i canali

Catalogo online MANN-FILTER
Con più di 7.000 elementi filtranti diversi in tutto il mondo 
non è sempre facile mantenere una visione globale. Grazie al 
catalogo online MANN-FILTER potrete individuare il prodotto 
più adatto alle vostre esigenze in modo semplice e veloce. 
Quasi tutti i filtri possono essere visualizzati a 360 gradi. E 
grazie allo smartphone potrete accedere al catalogo online 
pratico per il taschino – sempre con voi, sempre aggiornato.

App MANN-FILTER
• Catalogo online MANN-FILTER in formato tascabile

• Ricerca rivenditori MANN-FILTER con il calcolo 
dell'itinerario di Google

• Sempre aggiornati con le news di MANN-FILTER

• Foto degli eventi e filmati sul prodotto informativi

• Tutto ciò che c'è da sapere su MANN-FILTER  
Motorsport

Scaricabile  

gratuitamente  

da iTunes o  

Google Play
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Responsabilità per difetti 
e responsabilità sui prodotti
Certificati di qualità in ogni settore.

I prodotti MANN-FILTER si contraddistinguono per un 
elevato standard di  qualità. Indipendentemente dallo 
stabilimento produttivo, questo corrisponde sempre alla 
qualità fornita ai clienti di primo equipaggiamento che 
trova  conferma in una serie di riconoscimenti di qualità 
da parte di importanti produttori di  automobili e certifi-
cati di tutti i paesi in base alla norma ISO/TS16949:2002 
risp./secondo norma ISO  9000:2000. In base al ricono-
sciuto elevato livello  qualitativo della nostra produzione 
e dei nostri prodotti, possiamo affermare quanto segue:

Presupposto per i reclami dovuti a difetti e/o i diritti al risarcimento dei danni è, tra le altre cose, l‘osservanza 
delle istruzioni di montaggio, manutenzione e  sostituzione fornite o consigliate dal produttore di automobili, 
motori o dispositivi.

 Trattiamo ogni reclamo con tempestività e attenzione.

Assicuriamo che tutti i prodotti da noi realizzati 
sono privi di difetti di materiale e di lavorazione 
a noi imputabili se vengono messi in funzione 
 conformemente alle disposizioni e utilizzati in modo 
corretto.

 I reclami per difetti cadono in prescrizione dopo 12 
mesi dalla consegna. Questo non vale nel caso in 
cui, per legge, siano previsti periodi più lunghi, ad 
esempio nei casi di pericolo di morte, di lesioni o 
di danni alla salute, una violazione dei doveri inten-
zionale o dovuta a negligenza da parte nostra, nel 
caso in cui omettiamo in malafede un difetto nei 

confronti di utenti finali non commerciali (24 mesi) e 
nel caso di possibilità di diritto di recesso previsto 
a norma di legge per gli acquirenti industriali.

 Se, nonostante tutte le nostre assicurazioni di qua-
lità, in commercio dovesse arrivare un prodotto 
difettoso, ci assumiamo la responsabilità per i danni 
diretti e immediati all’oggetto della forni tura causa-
ti da una nostra mancanza, in conformità con le 
disposizioni legali. Ci assumiamo inoltre la respon-
sabilità in meri to al prodotto in base alla legge cor-
rispondente. Ci assumiamo inoltre la responsabilità 
per danni di altro genere o per danni/costi sequen-
ziali nell’ambito della normativa legale.
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MANN-FILTER elementi 
secondari per filtri aria
Sicurezza totale nell’aspirazione di aria per il motore.

Gli elementi secondari dei filtri offrono una sicurezza com-
pleta e una protezione supplementare dall’usura, anche 
quando la cartuccia principale del filtro è danneggiata 
o la sua efficienza è stata pregiudicata da una manu-
tenzione non corretta. Questa sicurezza supplementare 
è importante soprattutto in condizioni di impiego rese 
parti colarmente gravose dalla presenza di polvere: ecco 
perché gli elementi secondari dei filtri fanno ormai parte 
dell’equipaggiamento standard di molte macchine e veicoli.

Cartuccia 
principale

Elemento 
secondario

Cartuccia 
principale

Elemento 
secondario

Cartuccia 
principale

Elemento 
secondario

Cartuccia 
principale

Elemento 
secondario

C 30 1353 C 17 170
C 30 1500 CF 1720
C 30 1500/1 CF 1720
C 30 1530 CF 1830
C 30 1537 C 19 105
C 30 1730 CF 1840
C 30 1730/1 CF 1840
C 31 1093/2 C 20 118
C 31 1256/2 C 17 124
C 31 1345/1 CF 1510/1
C 31 1410 CF 1800
C 32 1500 CF 2000/1
C 32 1700/2 CF 18 190/2
C 32 1700/3 CF 18 190/2
C 32 1752/1 CF 18 202
C 32 1900/2 CF 18 211
C 33 1460/1 CF 1940
C 33 1465/1 CF 2100/1
C 33 1630/2 CF 3300
C 33 2200 CF 1840
C 34 1500/1 CF 2000/1
C 35 1592 C 20 118
C 35 2260 CF 21 160
C 35 2260 CF 21 160/1
C 36 1142 CF 22 269
C 36 1820 CF 2000/1
C 37 1930 CF 23 398
C 37 1930/2 CF 23 398
C 37 2070/2 CF 23 430/2
C 37 2680/2 CF 23 550/2
C 38 3062 CF 21 160
C 38 3062 CF 21 160/1
C 45 3265/2 CF 30 001
CP 23 210 CF 2135
CP 24 420 CF 2550
CP 24 420 CF 2550/1
CP 25 150 CF 2120
CP 26 295 CF 2135
CP 26 295 CF 2135/1
CP 27 150 CF 2420
CP 29 550 CF 2864
CP 33 280 CF 30 100
CP 33 300 CF 30 100
CP 33 530 CF 30 100
CP 33 540 CF 3240
CP 34 360 CF 3240

C 26 270 CF 2125/1
C 26 980 CF 1640
C 27 023 CF 1640
C 27 038 CF 16 002
C 27 038/1 CF 16 002
C 27 380 CF 2530
C 28 357 C 12 116/2
C 28 750 C 12 116/2
C 28 848 CF 16 166
C 28 960 CF 16 158
C 29 624/1 C 16 140
C 29 939 C 17 149
C 30 400/1 CF 2631
C 30 630 CF 1620
C 30 703 CF 1610
C 30 810/2 CF 810
C 30 810/3 CF 810
C 30 850/2 CF 1600
C 30 850/6 CF 1600
C 30 850/7 CF 1600
C 31 014 CF 17 007
C 31 015 CF 30 100
C 31 016 CF 17 007
C 31 017 CF 17 006
C 31 018 CF 17 006
C 31 021 CF 19 021
C 32 160 CF 22 160
C 32 340 CF 30 100
C 33 920/3 CF 2100
C 33 920/6 CF 2100
C 34 540 CF 2944
C 38 010 CF 37 001
C 45 002 CF 45 001
C 25 1020 CF 1480
C 26 1100 CF 1650
C 26 1215 C 16 167
C 27 1020 CF 1631
C 27 1050 CF 1810
C 27 1170 CF 1640
C 27 1250/1 CF 1640
C 27 1320/2 CF 1650
C 27 1320/3 CF 1650
C 27 1390 C 18 292
C 27 1581 CF 1500/1
C 28 1275 CF 1830
C 28 1300 CF 1750
C 28 1440 CF 1840
C 28 1460 CF 1760
C 28 1580 CF 1570
C 29 1055 C 17 124
C 29 1420/2 CF 15 116/2
C 30 1330 CF 1820

C 18 328 CF 1133
C 18 436 CF 1122
C 18 902 CF 902
C 19 384 C 1342 KIT
C 19 397 CF 970
C 19 450 CF 450
C 19 450 CF 450/1
C 19 457 C 1281
C 19 460/2 CF 1141/2
C 20 015 CF 10 001
C 20 325/2 CF 1000
C 20 500 CF 500
C 21 002 CF 9002
C 21 431 C 12 100
C 21 560/2 CF 1111/2
C 21 584 CF 1141/2
C 21 600 CF 1280
C 21 630/3 CF 1140/2
C 21 630/4 CF 1140/2
C 22 025 CF 9002
C 22 041 CF 1941
C 22 526 CF 1250
C 22 526/1 CF 1250
C 22 625 CF 1260
C 23 220 CF 2125
C 23 440/1 CF 1200
C 23 440/3 CF 1200
C 23 440/4 CF 1200
C 23 513 CF 1240
C 23 610 CF 610
C 23 610/3 CF 610
C 23 632/1 CF 1250
C 23 750 CF 1260
C 23 800 CF 1350
C 24 444/1 C 1371
C 24 508 CF 1320
C 24 553 CF 1414
C 24 642/2 CF 1398
C 24 650/1 CF 1300
C 24 650/8 CF 1300
C 24 719 C 1281
C 24 745/1 CF 1430
C 24 820 CF 1440
C 24 870 C 12 100
C 24 904/2 CF 14 145/2
C 24 985 CF 12 004
C 25 710/3 CF 710
C 25 740 CF 1420
C 25 860/5 CF 1430
C 25 900 CF 1470
C 25 990 CF 1440
C 25 990/1 CF 1440

C 946/2 CF 52/2
C 1188 CF 6003 x
C 1196/2 CF 75/2
C 9002 CF 5001
C 10 006 CF 6002
C 10 050 CF 50
C 11 003 CF 6001
C 11 005 CF 5002
C 11 100 CF 100
C 11 103/2 CF 65/2
C 11 500 CF 8005
C 12 004 CF 240
C 12 006 CF 8002
C 13 009 CF 355
C 13 114/4 CF 600
C 13 145/2 CF 97/2
C 13 154 CF 7001
C 14 010 CF 903
C 14 101 CF 850/2
C 14 123 CF 84 x
C 14 179 CF 75/1 x
C 14 179/1 CF 840
C 14 190 CF 923
C 14 200 CF 200
C 14 200/3 CF 200
C 14 210/2 CF 850/2
C 14 230 CF 99
C 15 011 CF 10 002
C 15 020 CF 475
C 15 100 CF 8100
C 15 165/3 CF 700
C 15 300 CF 300
C 15 300/3 CF 300
C 16 100 CF 510
C 16 190 x CF 924
C 16 210 CF 950
C 16 302 CF 922
C 16 324/2 CF 980/2
C 16 334 CF 923
C 16 334 CF 930
C 16 335 CF 922
C 16 340 CF 922
C 16 400 CF 400
C 16 501 CF 16 001
C 17 134 CF 711
C 17 134 CF 821
C 17 160 CF 820
C 17 201 CF 820
C 17 225/3 CF 800
C 17 250 CF 811
C 17 250 CF 830
C 17 337/2 CF 990/2
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Chiave di smontaggio per Diametro

LS 6 Corpo con 
rigature  66 mm Ø

 LS 6/1
Corpo 
poligonale a 
14 lati

 66 mm Ø

LS 6/2
Corpo 
poligonale a 
14 lati

 68 mm Ø

LS 7
Corpo 
poligonale a 
14 lati

 76 mm Ø

LS 7/2 Corpo con 
rigature  76 mm Ø

LS 7/3
Corpo 
poligonale a 
15 lati

 76 mm Ø

LS 8 Corpo con 
rigature  86 mm Ø

LS 9 Scanalatura  93 mm Ø

LS 11
Corpo 
poligonale a 
15 lati

108 mm Ø

Chiave di smontaggio MANN-FILTER
Per una sostituzione del filtro facile e veloce.

LS 7/4 Sistema PreLine (raschetta)

LS-Set 9
(LS 6, LS 6/1, LS 6/2, 
LS 7, LS 7/2, LS 7/3, 
LS 8, LS 9, LS 11)

Set di chiavi di smontaggio

LSK 01-9
(LS 6, LS 6/1, LS 6/2, 
LS 7, LS 7/2, LS 7/3, 
LS 8, LS 9, LS 11)

Valigetta attrezzi per rimozioni filtri 
con utensili

Resistente, pratica e poco ingombrante. Con uno scom-
parto per ogni strumento MANN-FILTER, questa valigetta 
l’aiuterà a tenere l’officina sempre pulita ed ordinata.
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MANN-FILTER Chiave MANN-FILTER ChiaveMANN-FILTER Chiave MANN-FILTER ChiaveMANN-FILTER Chiave MANN-FILTER Chiave

HU 718/1 k LS 7

HU 718/5 x LS 7

HU 719/5 x LS 7

HU 721/3 x LS 7

HU 726/2 x LS 7

HU 727/1 x LS 7

PL 601 LS 11

PL 601/1 LS 11

PreLine 270 LS 7/4

PreLine 420 LS 7/4

W 66 LS 6

W 67 LS 6/2

W 67/1 LS 6/1

W 67/2 LS 6/1

W 68 LS 6

W 68/3 LS 6/1

W 75/3 LS 7/2

W 77 LS 7/2

W 77/2 LS 7/2

W 79 LS 7/2

W 85 LS 8

W 610/1 LS 6/1

W 610/2 LS 6/1

W 610/3 LS 6/1

W 610/4 LS 6/1

W 610/6 LS 6/1

W 610/7 LS 6/1

W 610/9 LS 6/1

W 712 LS 7/3

W 712/4 LS 7

W 712/6 LS 7

W 712/9 LS 7/2

W 712/11 LS 7/2

W 712/15 LS 7/2

W 712/16 LS 7/2

W 712/20 LS 7

W 712/31 LS 7

W 712/32 LS 7/3

W 712/41 LS 7/3

W 712/42 LS 7/2

W 712/43 LS 7

W 712/45 LS 7

W 712/47 LS 7/2

W 712/54 LS 7

W 712/65 LS 7

W 712/73 LS 7

W 712/75 LS 7

W 712/82 LS 7

W 712/83 LS 7

W 712/93 LS 7

W 712/94 LS 7

W 712/95 LS 7

W 712/98 LS 7

W 713/9 LS 7

W 713/14 LS 7

W 713/16 LS 7

W 713/18 LS 7

W 713/19 LS 7

W 713/20 LS 7

W 713/28 LS 7

W 713/29 LS 7

W 713/35 LS 7

W 713/36 LS 7

W 714/2 LS 7

W 714/3 LS 7

W 714/4 LS 7

W 716/1 LS 7/2

W 717/2 LS 7

W 718 LS 7

W 718/2 LS 7

W 719/1 LS 7

W 719/4 LS 7

W 719/5 LS 7

W 719/7 LS 7/2

W 719/11 LS 7/2

W 719/12 LS 7

W 719/13 LS 7

W 719/14 LS 7

W 719/15 LS 7

W 719/22 LS 7

W 719/27 LS 7

W 719/29 LS 7

W 719/30 LS 7

W 719/33 LS 7

W 719/36 LS 7

W 719/45 LS 7

W 719/46 LS 7

W 719/53 LS 7

W 723/3 LS 7

W 724/1 LS 7

W 730 LS 7

W 730/1 LS 7

W 730/3 LS 7

W 735/2 LS 7

W 940/18 LS 9

W 940/19 LS 9

W 940/20 LS 9

W 940/21 LS 9

W 940/24 LS 9

W 940/25 LS 9

W 940/26 LS 9

W 940/27 LS 9

W 940/29 LS 9

W 940/34 LS 9

W 940/35 LS 9

W 940/37 LS 9

W 940/40 LS 9

W 940/41 LS 9

W 940/44 LS 9

W 940/47 LS 9

W 940/50 LS 9

W 940/51 LS 9

W 940/62 LS 9

W 940/63 LS 9

W 940/66 LS 9

W 940/67 LS 9

W 940/69 LS 9

W 940/71 LS 9

W 940/81 LS 9

W 940/91 LS 9

W 950 LS 9

W 950/1 LS 9

W 950/7 LS 9

W 950/13 LS 9

W 950/14 LS 9

W 950/17 LS 9

W 950/18 LS 9

W 950/22 LS 9

W 950/26 LS 9

W 950/38 LS 9

W 950/39 LS 9

W 950/44 LS 9

W 950/71 LS 9

W 962 LS 9

W 962/1 LS 9

W 962/2 LS 9

W 962/8 LS 9

W 962/14 LS 9

W 962/15 LS 9

W 962/26 LS 9

W 962/27 LS 9

W 962/28 LS 9

W 962/32 LS 9

W 962/36 LS 9

W 962/38 LS 9

W 962/53 LS 9

W 1126 LS 11

W 1126/10 LS 11

W 1126/11 LS 11

W 1130 LS 11

W 1130/1 LS 11

W 1130/3 LS 11

W 1140 LS 11

W 1140/1 LS 11

W 1140/2 LS 11

W 1140/5 LS 11

W 1140/8 LS 11

W 1140/11 LS 11

W 1150/2 LS 11

W 1150/91 LS 11

W 1160 LS 11

W 1160/2 LS 11

W 1160/5 LS 11

W 1168 LS 11

W 1168/1 LS 11

W 1168/3 LS 11

W 1168/6 LS 11

W 1170 LS 11

W 1170/5 LS 11

W 1170/7 LS 11

W 1170/8 LS 11

W 1170/9 LS 11

W 1170/15 LS 11

W 1170/16 LS 11

W 6011 LS 6/1

W 6014 LS 6/1

W 6018 LS 6/1

W 6019 LS 6/1

W 6021 LS 6/1

W 7003 LS 7/2

W 7008 LS 7

W 7015 LS 7

W 7032 LS 7

W 7034 LS 7

W 7035 LS 7

W 7037 LS 7

W 7038 LS 7

W 7041 LS 7

W 815/3 LS 8

W 815/5 LS 8

W 820 LS 8

W 830/1 LS 8

W 840/2 LS 8

W 913/1 LS 9

W 914/2 LS 9

W 914/4 LS 9

W 914/25 LS 9

W 914/26 LS 9

W 914/28 LS 9

W 916/1 LS 9

W 920 LS 9

W 920/6 LS 9

W 920/7 LS 9

W 920/7 y LS 9

W 920/8 LS 9

W 920/11 LS 9

W 920/14 LS 9

W 920/17 LS 9

W 920/21 LS 9

W 920/23 LS 9

W 920/38 LS 9

W 920/40 LS 9

W 920/45 LS 9

W 920/48 LS 9

W 920/84 LS 9

W 930 LS 9

W 930/7 LS 9

W 930/9 LS 9

W 930/11 LS 9

W 930/12 LS 9

W 930/13 LS 9

W 930/15 LS 9

W 930/20 LS 9

W 930/21 LS 9

W 932 LS 8

W 933/1 LS 9

W 936/2 LS 9

W 936/4 LS 9

W 936/5 LS 9

W 936/10 LS 9

W 940 LS 9

W 940/1 LS 9

W 940/3 LS 9

W 940/10 LS 9

W 940/15 n LS 9

W 7043 LS 7/2

W 7050 LS 7

W 7052 LS 7

W 7053 LS 7

W 7055 LS 7

W 8005 LS 11

W 8013 LS 8

W 9009 LS 9

W 9050 LS 9

W 9066 LS 9

W 9069 LS 9

W 11 008 LS 11

W 11 102 LS 11

W 11 102/1 LS 11

W 11 102/7 LS 11

W 11 102/10 LS 11

W 11 102/12 LS 11

W 11 102/17 LS 11

W 11 102/22 LS 11

W 11 102/28 LS 11

W 11 102/33 LS 11

W 11 102/34 LS 11

W 11 102/35 LS 11

W 11 102/36 LS 11

W 11 102/37 LS 11

W 11 102/40 LS 11

WK 712/5 LS 7

WK 817/3 x LS 8

WK 845/6 LS 7

WK 930/4 LS 9

WK 940/5 LS 9

WK 950/3 LS 9

WK 962/4 LS 9

WK 962/5 LS 9

WK 1149 LS 11

WK 1168 LS 11

WP 931 LS 9

WP 962/3 x LS 9

WP 962/5 LS 9

WP 1144 LS 11

WP 1169 LS 11

WP 11 102/1-2 LS 11

WP 11 102/3 LS 11
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Guarnizioni MANN-FILTER
Per olio pulito e un circuito dell’olio a ottima tenuta.

A seconda degli impieghi, le cartucce MANN-FILTER 
vengono fornite con oppure senza guarnizioni. Per sape-
re se la cartuccia in scatola è dotata di una o più guar-
nizioni, basta fare attenzione alla lettera minuscola alla 
fine della denominazione di modello, p. es. HU 718/5 x. 
Alcune cartucce, comunque, non sono dotate di guarni-
zione, poiché per queste sono previsti impieghi differenti. 
L’elenco qui sotto riportato indica le guarnizioni adatte 
per tali cartucce. Queste guarnizioni devono essere ordi-
nate separatamente.

Guarnizioni per filtri carburante

Per cartuccia Guarnizione Dimensioni (mm) Applicazione
C 41 001 Di 508-00 508 x 516 x 17 Mercedes-Benz,  

Sisu Auto
H 829 Di 97-03 97 x 5 Ø Hanomag
H 932/2 Di 97-03 97 x 5 Ø Hatz, MWM
H 1034 Di 126-03 126 x 5 Ø MAN
H 1050/1 Di 124-01 124 x 3,2 Ø DAF, Demag, 

Deutz-Fahr
H 1050/1 Di 126-03 126 x 5 Ø Liebherr, MWM
H 1081 Di 126-03 126 x 5 Ø
H 1275 Di 134-00 134 x 4 Ø MAN, Renault Trucks
H 12 107/1 Di 126-03 126 x 5 Ø Henschel
H 12 110/3 Di 134-00 134 x 4 Ø Fendt, Kaelble, MAN, 

Renault Trucks, 
Schlüter

H 12 113 Di 126-03 126 x 5 Ø
H 13 127/1 Di 134-00 134 x 4 Ø
HU 925/4 x Di 007-00 7 x 2,5 Ø BMW
PF 1025 Di 10-05 107 x 120 x 1
PF 1025 Di 118-02 118 x 126 x 7
PF 1155 Di 10-05 107 x 120 x 1

Guarnizione Dimensioni (mm)
Di 74-04 74 x 81 x 3
Di 75-00 75 x 81 x 3
Di 76-05 76 x 82 x 3
Di 76-06 76 x 82 x 2
Di 78-09 78 x 86 x 3
Di 95-07 95 x 102 x 3
Di 95-08 95 x 103 x 2
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Spiegazione delle abbreviazioni

Produttore/Modello (Serie)

Motore e kW (ev)

Anno di costruzione

Aria

Olio lubrificante

Carburante

Filtro abitacolo

Altri filtri

Filtro Lifetime

Nessun filtro montato

Non valido  Tipo sostitutivo

Abbreviazioni ed indici numerici

5/05 Fino a maggio 5/2005

6/05 A partire da giugno 6/2005

D Guarnizione

E Ventilazione

H Sistema idraulico

HG Trasmissione idraulica/ trasmissione 
automatica

HL Servosterzo

IR Filtro abitacolo

KF Liquido per raffreddamento

LK
Filtro aria per aspirazione  
compressore

LS Elemento secondario di filtro

LT Essiccatore d’aria per freni ad aria 
compressa

UR Filtro antiparticolato

Spiegazione di sigle/abbreviazioni e numeri d‘indice

Nel presente catalogo sono trattati i veicoli fino all’anno 
di costruzione 2017 compreso. I dati del presente  elenco 
non sono vincolanti. Si declina ogni responsabilità in 
merito a modifiche dell’equipaggiamento del filtro da 
parte dei costruttori di automobili e di motori o da parte 
dei produttori di articoli per filtri di altre marche. In caso 
di dubbio, si prega di contattare il nostro Customer 

Service Center. La pubblicazione di questo catalogo 
comporta la perdita di validità di tutti i dati precedente-
mente divulgati. I diritti per la presente documentazione 
sono riservati. La ristampa, anche parziale, è auto rizzata 
solo previa autorizzazione scritta da parte nostra. Ogni 
abuso sarà perseguito legalmente. Dichiarazioni SVCH 
quanto a REACH sono disponibili nel catalogo online.

Panoramica dalla A alla Z

Spiegazione dei numeri d’indice

01 Filtro avvitabile
02 Cambio automatico
03 Impianto iniezione Bosch
10 Modello per esportazione
11 Filtro secondario
12 Codice motore
13 Cartuccia filtro

18 Raffreddamento della  trasmissione
19 Cambio
21 Flusso principale
25 Iniezione
27 Ventilazione del carter motore
30 Filtro di lunga durata
31 Sterzo a sinistra
35 Con aria condizionata
39 Quantità
42 Flusso secondario
44 Sterzo a destra
46 Freno di rallentamento
47 Cambio meccanico
49 Equipaggiamento speciale

51 Condizioni d’impiego gravose per  
la presenza di polvere

52 Elemento secondario parziale
53 Parzialmente/oppure
54 Turbo
57 Prefiltro
59 In aggiunta
60 Filtri ai carboni attivi
63 Serie
67 Riscaldamento
68 Freno ad aria compressa
69 Rotore per centrifuga olio
71 Dal telaio nº
72 Fino al telaio nº
73 Dal motore nº
74 Fino al motore nº
76 Serbatoio del carburante
80 Filtro carburante opzionale
82 Separatore d’acqua
83 Con collegamento per sensore acqua
88 Frontbox
93 Scatola Purflux
95 Differenziale / Assale  posteriore
96 Ventilatore idrostatico
97 Compressore freno ad aria  compressa
98 Con vite scarico acqua
99 Climatizzatore sul tetto
101 Con collegamento per  aspirazione acqua
106 Veicoli da cantiere
108 Climatizzatore posteriore
114 Filtro aria ricircolo
115 Sistema filtrante

117 Con filtro a coalescenza per migliore 
 protezione del sistema

125 Tutti i modelli
126 Diametro del filtro
127 Altezza
128 Scatola
131 Per numero OE
144 Elemento filtro aria a pannello
157 Kit di servizio
158 Modelli con prepulizia
179 Con pre-separatore
180 Para el sistema AdBlue/SCR
188 Sistema
195 Con riscaldamento integrato
200 Senza riscaldamento integrato
202 Media filtrante ignifugo
206 Emissioni standard

209 Senza collegamento per aspirazione 
acqua

210 Presa d'aria anteriore
231 Senza coperchio
232 Con coperchio riutilizzabile
248 Aerazione / ventilazione
269 Filtro ritorno serbatoio idraulico
283 Filtro per

291 Solo con staffa montata su mezzo  
(incl. in ricambio OES)

293 Corpo in materiale plastico con elemento 
filtrante

296 Asciugatura graduale e separ. olio ottim.  
per maggiore prot.

297 Per manutenzione usare solo il C 41 001
298 Filtro abitacolo biofunzionale

302 Cambio di guarnizione necessario solo  
se danneggiata

333 Per C 41 001 KIT
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Spiegazioni del prefisso del codice

BF Cartuccia filtro per carburante diesel

BFU Cartuccia filtro per carburante diesel senza metallo

BL Vaschetta completa

C Cartuccia filtro aria

CF Elemento filtro secondario

CP Elemento filtro aria  CompacPlus

CS Cartuccia filtro dell’aria in espanso

CU Cartuccia filtro abitacolo

CUK Cartuccia filtro abitacolo a carbone attivo

DH Riscaldatore gasolio

Di Guarnizioni per corpi di filtro

FP Filtro abitacolo biofunzionale

H Cartuccia filtro olio

HU Cartuccia filtro olio senza metallo

HD Cartuccia filtro olio per alte pression

LB Separatore

LC Elemento di filtraggio per aerazione del carter

LE Separatore aria-olio

LS Chiave di smontaggio

LSK Valigetta attrezzi per rimozioni filtri

MH Cartuccia filtro olio per motocicli

MW Filtro olio avvitabile per motocicli

MWK Filtro carburante per motociclette

Panoramica dalla A alla Z

P Cartuccia filtro carburante

PL Filtro avvitabile carburante per sistema PreLine

PU Cartuccia filtro carburante senza metallo

PF Cartuccia filtro by-pass olio

PFU Cartuccia filtro by-pass olio senza metallo

SP Kit di manutenzione

TB Essiccatore

U Filtro antiparticolato

W Filtro olio avvitabile

WA Filtro per liquido refrigerante

WD Filtro olio idraulico avvitabile

WDK Filtro avvitabile per pressioni elevate

WH Filtro avvitabile per olio idraulico

WK Filtro carburante avvitabile

WP
Filtro olio avvitabile in combinazione circuito principale/circuito 
ausiliario

ZR Rotore per centrifuga olio

-2
Set comprendente numerosi tipi di filtri uguali o diversi, 
per es. C 3698-2

...KIT
Confezione di vendita con elemento filtrante + componenti per 
l’installazione

...n/t/x/y/z Guarnizione compresa

V 40 



Índice

V 43 Declaración en materia de responsabilidad 

 por defectos y sobre el producto

V 44  Elementos secundarios MANN-FILTER 

 para filtros de aire

V 45–46  Llaves de desmontaje MANN-FILTER

V 47  Juntas MANN-FILTER

V  Explicación de abreviaturas y números de índice

V 50 Explicación del prefijo de las referencias

V 141–143 Modificaciones de tipo en 2016/17

V 145–147 Nuevos tipos

V 149  Índice de fabricantes

1-622  Lista de aplicaciones MANN-FILTER por 

 fabricante de vehículos

Confórmese solo con el  
mejor servicio.
En MANN-FILTER cuenta con todo el soporte que necesita... a través de todos los canales, para cualquier pregunta. 
Siempre estaremos ahí para ayudarle. Y recibirá cada filtro de nuestra extensa gama de productos con la calidad 
que garantiza un equipo 100  % original. Puede estar seguro de que recibirá prácticamente cualquier producto de 
la gama MANN-FILTER con la mayor celeridad posible. Nuestra cobertura de mercado del 98 por ciento en Europa 
le asegura que dispondrá de un filtro MANN-FILTER para casi cualquier modelo de vehículo.

Como puede ver, hay muchas buenas razones por las que MANN-FILTER es la primera opción para la mayoría 
de los talleres. También se beneficiará en todos los aspectos de la excelente calidad de nuestros productos, su 
extraordinaria capacidad de entrega, nuestro apoyo competente y nuestra sólida marca. MANN-FILTER, confórmese 
solo con el mejor servicio.
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El DVD de MANN-FILTER
Con el DVD de MANN-FILTER tendrá acceso a toda la 
información necesaria sobre el producto en cualquier 
momento... incluso cuando no disponga de conexión a Internet. 
El sistema de búsqueda interactivo pone a su disposición todos 
los datos, hechos y cifras sobre vehículos, denominaciones de 
filtros, números comparativos, dimensiones e innovaciones.

Nuestros productos a través de 
todos los canales

El catálogo online de MANN-FILTER
Con más de 7.000 elementos filtrantes diferentes en todo el 
mundo, no siempre es fácil mantener una visión de conjunto. 
Gracias al catálogo online de MANN-FILTER encontrará el 
producto adecuado de forma rápida y sencilla. Casi todos 
los filtros están disponibles para consultarlos en una vista de 
360 grados. Y con la ayuda de su smartphone podrá llevar el 
práctico catálogo online en su bolsillo... siempre con usted, 
siempre actualizado.

La aplicación MANN-FILTER
• El catálogo online de MANN-FILTER en tamaño  

de bolsillo

• Buscador de tiendas MANN-FILTER con mapas  
de Google

• Siempre actualizado con las noticias MANN-FILTER News

• Vídeos informativos sobre productos y opiniones sobre 
eventos

• Todo sobre el mundo del motor de MANN-FILTER

Descárguela  

gratis en iTunes  

o Google Play
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Declaración en materia de 
responsabilidad por defectos 
y sobre el producto
Calidad certificada en todos los sectores.

Los productos MANN-FILTER se caracterizan por su 
elevado nivel de calidad, independientemente del lugar 
de fabricación. Este nivel corresponde plenamen-
te a la calidad entregada a clientes de primer equipo, 
confirmada por numerosas distinciones de calidad de 
importantes fabricantes de vehículos, y la certificación 
de todos los centros de trabajo con arreglo a las nor-
mas ISO/TS16949:2002, o bien, según el caso, a las 
ISO  9000:2000. Sobre la base del reconocido alto nivel 
de calidad de nuestros procesos de fabricación y nues-
tros productos,  podemos ofrecer las siguientes garantías:

Para reclamar defectos y/o la indemnización de daños es necesario, entre otras cosas, haber cumplido las 
instrucciones de instalación, mantenimiento y sustitución dadas por los fabricantes del vehículo, motor o 
aparatos.

 Tramitamos las reclamaciones de inmediato y minu-
ciosamente.

 Garantizamos que todos los productos que fabrica-
mos se encuentran libres de defectos de material y 
fabricación imputables a nosotros, si se utilizan de 
la forma prescrita y para el fin previsto.

 La garantía expira 12 meses después de la entrega. 
Salvo que la legislación establezca plazos más pro-
longados, como por ejemplo, en caso de atentado 
contra la vida, el cuerpo o la salud, un infracción 
de nuestras obligaciones  premeditada o de bida a 
negligencia grave, en caso de silenciar un defec-
to ante usuarios finales no industriales (24 meses) 

y en caso de recurso legal para los vendedores 
 profesionales.

 Si a pesar de nuestras amplias medidas de asegu-
ramiento de la calidad, una pieza defectuosa llega-
se al usuario, y se produjesen daños imputables a 
 nosotros, asumimos la responsabilidad de dichos 
daños, tanto directos como indirectos inmediatos, 
pro du cidos por el objeto entregado, de conformi-
dad con las dis posi ciones legales y la responsabi-
lidad sobre el producto con arreglo a la Ley relativa 
a la responsabilidad sobre los pro duc tos. Asimismo 
asumimos la responsabilidad de los daños de todo 
tipo o daños y gastos  derivados en el marco de las 
disposiciones legales.
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Elementos secundarios 
MANN-FILTER para filtros de aire
Seguridad completa para la admisión de aire en el motor.

Los elementos secundarios proporcionan una seguridad 
total y protección adicional contra el desgaste, incluso 
aunque el elemento filtrante principal resulte dañado o 
deje de funcionar por un fallo de mantenimiento. Esta 
protección adicional es  importante sobre todo en duras 
condiciones de uso con abundante polvo. Por esta 
razón, los ele mentos secundarios forman parte del equi-
pamiento de serie de  numerosas máquinas y vehículos.

Elemento 
principal

Elemento 
secundario

Elemento 
principal

Elemento 
secundario

Elemento 
principal

Elemento 
secundario

Elemento 
principal

Elemento 
secundario

C 30 1353 C 17 170
C 30 1500 CF 1720
C 30 1500/1 CF 1720
C 30 1530 CF 1830
C 30 1537 C 19 105
C 30 1730 CF 1840
C 30 1730/1 CF 1840
C 31 1093/2 C 20 118
C 31 1256/2 C 17 124
C 31 1345/1 CF 1510/1
C 31 1410 CF 1800
C 32 1500 CF 2000/1
C 32 1700/2 CF 18 190/2
C 32 1700/3 CF 18 190/2
C 32 1752/1 CF 18 202
C 32 1900/2 CF 18 211
C 33 1460/1 CF 1940
C 33 1465/1 CF 2100/1
C 33 1630/2 CF 3300
C 33 2200 CF 1840
C 34 1500/1 CF 2000/1
C 35 1592 C 20 118
C 35 2260 CF 21 160
C 35 2260 CF 21 160/1
C 36 1142 CF 22 269
C 36 1820 CF 2000/1
C 37 1930 CF 23 398
C 37 1930/2 CF 23 398
C 37 2070/2 CF 23 430/2
C 37 2680/2 CF 23 550/2
C 38 3062 CF 21 160
C 38 3062 CF 21 160/1
C 45 3265/2 CF 30 001
CP 23 210 CF 2135
CP 24 420 CF 2550
CP 24 420 CF 2550/1
CP 25 150 CF 2120
CP 26 295 CF 2135
CP 26 295 CF 2135/1
CP 27 150 CF 2420
CP 29 550 CF 2864
CP 33 280 CF 30 100
CP 33 300 CF 30 100
CP 33 530 CF 30 100
CP 33 540 CF 3240
CP 34 360 CF 3240

C 26 270 CF 2125/1
C 26 980 CF 1640
C 27 023 CF 1640
C 27 038 CF 16 002
C 27 038/1 CF 16 002
C 27 380 CF 2530
C 28 357 C 12 116/2
C 28 750 C 12 116/2
C 28 848 CF 16 166
C 28 960 CF 16 158
C 29 624/1 C 16 140
C 29 939 C 17 149
C 30 400/1 CF 2631
C 30 630 CF 1620
C 30 703 CF 1610
C 30 810/2 CF 810
C 30 810/3 CF 810
C 30 850/2 CF 1600
C 30 850/6 CF 1600
C 30 850/7 CF 1600
C 31 014 CF 17 007
C 31 015 CF 30 100
C 31 016 CF 17 007
C 31 017 CF 17 006
C 31 018 CF 17 006
C 31 021 CF 19 021
C 32 160 CF 22 160
C 32 340 CF 30 100
C 33 920/3 CF 2100
C 33 920/6 CF 2100
C 34 540 CF 2944
C 38 010 CF 37 001
C 45 002 CF 45 001
C 25 1020 CF 1480
C 26 1100 CF 1650
C 26 1215 C 16 167
C 27 1020 CF 1631
C 27 1050 CF 1810
C 27 1170 CF 1640
C 27 1250/1 CF 1640
C 27 1320/2 CF 1650
C 27 1320/3 CF 1650
C 27 1390 C 18 292
C 27 1581 CF 1500/1
C 28 1275 CF 1830
C 28 1300 CF 1750
C 28 1440 CF 1840
C 28 1460 CF 1760
C 28 1580 CF 1570
C 29 1055 C 17 124
C 29 1420/2 CF 15 116/2
C 30 1330 CF 1820

C 18 328 CF 1133
C 18 436 CF 1122
C 18 902 CF 902
C 19 384 C 1342 KIT
C 19 397 CF 970
C 19 450 CF 450
C 19 450 CF 450/1
C 19 457 C 1281
C 19 460/2 CF 1141/2
C 20 015 CF 10 001
C 20 325/2 CF 1000
C 20 500 CF 500
C 21 002 CF 9002
C 21 431 C 12 100
C 21 560/2 CF 1111/2
C 21 584 CF 1141/2
C 21 600 CF 1280
C 21 630/3 CF 1140/2
C 21 630/4 CF 1140/2
C 22 025 CF 9002
C 22 041 CF 1941
C 22 526 CF 1250
C 22 526/1 CF 1250
C 22 625 CF 1260
C 23 220 CF 2125
C 23 440/1 CF 1200
C 23 440/3 CF 1200
C 23 440/4 CF 1200
C 23 513 CF 1240
C 23 610 CF 610
C 23 610/3 CF 610
C 23 632/1 CF 1250
C 23 750 CF 1260
C 23 800 CF 1350
C 24 444/1 C 1371
C 24 508 CF 1320
C 24 553 CF 1414
C 24 642/2 CF 1398
C 24 650/1 CF 1300
C 24 650/8 CF 1300
C 24 719 C 1281
C 24 745/1 CF 1430
C 24 820 CF 1440
C 24 870 C 12 100
C 24 904/2 CF 14 145/2
C 24 985 CF 12 004
C 25 710/3 CF 710
C 25 740 CF 1420
C 25 860/5 CF 1430
C 25 900 CF 1470
C 25 990 CF 1440
C 25 990/1 CF 1440

C 946/2 CF 52/2
C 1188 CF 6003 x
C 1196/2 CF 75/2
C 9002 CF 5001
C 10 006 CF 6002
C 10 050 CF 50
C 11 003 CF 6001
C 11 005 CF 5002
C 11 100 CF 100
C 11 103/2 CF 65/2
C 11 500 CF 8005
C 12 004 CF 240
C 12 006 CF 8002
C 13 009 CF 355
C 13 114/4 CF 600
C 13 145/2 CF 97/2
C 13 154 CF 7001
C 14 010 CF 903
C 14 101 CF 850/2
C 14 123 CF 84 x
C 14 179 CF 75/1 x
C 14 179/1 CF 840
C 14 190 CF 923
C 14 200 CF 200
C 14 200/3 CF 200
C 14 210/2 CF 850/2
C 14 230 CF 99
C 15 011 CF 10 002
C 15 020 CF 475
C 15 100 CF 8100
C 15 165/3 CF 700
C 15 300 CF 300
C 15 300/3 CF 300
C 16 100 CF 510
C 16 190 x CF 924
C 16 210 CF 950
C 16 302 CF 922
C 16 324/2 CF 980/2
C 16 334 CF 923
C 16 334 CF 930
C 16 335 CF 922
C 16 340 CF 922
C 16 400 CF 400
C 16 501 CF 16 001
C 17 134 CF 711
C 17 134 CF 821
C 17 160 CF 820
C 17 201 CF 820
C 17 225/3 CF 800
C 17 250 CF 811
C 17 250 CF 830
C 17 337/2 CF 990/2
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Llave de desmontaje para Diámetro

LS 6 Estriado en 
el bote  66 mm Ø

 LS 6/1 Bote de 14 
planos  66 mm Ø

LS 6/2 Bote de 14 
planos  68 mm Ø

LS 7 Bote de 14 
planos  76 mm Ø

LS 7/2 Estriado en 
el bote  76 mm Ø

LS 7/3 Bote de 15 
planos  76 mm Ø

LS 8 Estriado en 
el bote  86 mm Ø

LS 9 Estriado  93 mm Ø

LS 11
Corpo poli-
gonale a 15 
lati

108 mm Ø

Llaves de desmontaje MANN-FILTER
Para un rápido y sencillo cambio de filtro. 

LS 7/4 Sistema PreLine (cuenco)

LS-Set 9
(LS 6, LS 6/1, LS 6/2, 
LS 7, LS 7/2, LS 7/3, 
LS 8, LS 9, LS 11)

Kit de llaves de desmontaje

LSK 01-9
(LS 6, LS 6/1, LS 6/2, 
LS 7, LS 7/2, LS 7/3, 
LS 8, LS 9, LS 11)

Estuche con las llaves incluidas para 
el desmontaje

Robusto, manejable, ahorra espacio. Con espacio para 
todas las llaves de desmontaje, este estuche ayuda a man-
tener el taller arreglado y ordenado.
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MANN-FILTER Llave MANN-FILTER LlaveMANN-FILTER Llave MANN-FILTER LlaveMANN-FILTER Llave MANN-FILTER Llave

HU 718/1 k LS 7

HU 718/5 x LS 7

HU 719/5 x LS 7

HU 721/3 x LS 7

HU 726/2 x LS 7

HU 727/1 x LS 7

PL 601 LS 11

PL 601/1 LS 11

PreLine 270 LS 7/4

PreLine 420 LS 7/4

W 66 LS 6

W 67 LS 6/2

W 67/1 LS 6/1

W 67/2 LS 6/1

W 68 LS 6

W 68/3 LS 6/1

W 75/3 LS 7/2

W 77 LS 7/2

W 77/2 LS 7/2

W 79 LS 7/2

W 85 LS 8

W 610/1 LS 6/1

W 610/2 LS 6/1

W 610/3 LS 6/1

W 610/4 LS 6/1

W 610/6 LS 6/1

W 610/7 LS 6/1

W 610/9 LS 6/1

W 712 LS 7/3

W 712/4 LS 7

W 712/6 LS 7

W 712/9 LS 7/2

W 712/11 LS 7/2

W 712/15 LS 7/2

W 712/16 LS 7/2

W 712/20 LS 7

W 712/31 LS 7

W 712/32 LS 7/3

W 712/41 LS 7/3

W 712/42 LS 7/2

W 712/43 LS 7

W 712/45 LS 7

W 712/47 LS 7/2

W 712/54 LS 7

W 712/65 LS 7

W 712/73 LS 7

W 712/75 LS 7

W 712/82 LS 7

W 712/83 LS 7

W 712/93 LS 7

W 712/94 LS 7

W 712/95 LS 7

W 712/98 LS 7

W 713/9 LS 7

W 713/14 LS 7

W 713/16 LS 7

W 713/18 LS 7

W 713/19 LS 7

W 713/20 LS 7

W 713/28 LS 7

W 713/29 LS 7

W 713/35 LS 7

W 713/36 LS 7

W 714/2 LS 7

W 714/3 LS 7

W 714/4 LS 7

W 716/1 LS 7/2

W 717/2 LS 7

W 718 LS 7

W 718/2 LS 7

W 719/1 LS 7

W 719/4 LS 7

W 719/5 LS 7

W 719/7 LS 7/2

W 719/11 LS 7/2

W 719/12 LS 7

W 719/13 LS 7

W 719/14 LS 7

W 719/15 LS 7

W 719/22 LS 7

W 719/27 LS 7

W 719/29 LS 7

W 719/30 LS 7

W 719/33 LS 7

W 719/36 LS 7

W 719/45 LS 7

W 719/46 LS 7

W 719/53 LS 7

W 723/3 LS 7

W 724/1 LS 7

W 730 LS 7

W 730/1 LS 7

W 730/3 LS 7

W 735/2 LS 7

W 940/18 LS 9

W 940/19 LS 9

W 940/20 LS 9

W 940/21 LS 9

W 940/24 LS 9

W 940/25 LS 9

W 940/26 LS 9

W 940/27 LS 9

W 940/29 LS 9

W 940/34 LS 9

W 940/35 LS 9

W 940/37 LS 9

W 940/40 LS 9

W 940/41 LS 9

W 940/44 LS 9

W 940/47 LS 9

W 940/50 LS 9

W 940/51 LS 9

W 940/62 LS 9

W 940/63 LS 9

W 940/66 LS 9

W 940/67 LS 9

W 940/69 LS 9

W 940/71 LS 9

W 940/81 LS 9

W 940/91 LS 9

W 950 LS 9

W 950/1 LS 9

W 950/7 LS 9

W 950/13 LS 9

W 950/14 LS 9

W 950/17 LS 9

W 950/18 LS 9

W 950/22 LS 9

W 950/26 LS 9

W 950/38 LS 9

W 950/39 LS 9

W 950/44 LS 9

W 950/71 LS 9

W 962 LS 9

W 962/1 LS 9

W 962/2 LS 9

W 962/8 LS 9

W 962/14 LS 9

W 962/15 LS 9

W 962/26 LS 9

W 962/27 LS 9

W 962/28 LS 9

W 962/32 LS 9

W 962/36 LS 9

W 962/38 LS 9

W 962/53 LS 9

W 1126 LS 11

W 1126/10 LS 11

W 1126/11 LS 11

W 1130 LS 11

W 1130/1 LS 11

W 1130/3 LS 11

W 1140 LS 11

W 1140/1 LS 11

W 1140/2 LS 11

W 1140/5 LS 11

W 1140/8 LS 11

W 1140/11 LS 11

W 1150/2 LS 11

W 1150/91 LS 11

W 1160 LS 11

W 1160/2 LS 11

W 1160/5 LS 11

W 1168 LS 11

W 1168/1 LS 11

W 1168/3 LS 11

W 1168/6 LS 11

W 1170 LS 11

W 1170/5 LS 11

W 1170/7 LS 11

W 1170/8 LS 11

W 1170/9 LS 11

W 1170/15 LS 11

W 1170/16 LS 11

W 6011 LS 6/1

W 6014 LS 6/1

W 6018 LS 6/1

W 6019 LS 6/1

W 6021 LS 6/1

W 7003 LS 7/2

W 7008 LS 7

W 7015 LS 7

W 7032 LS 7

W 7034 LS 7

W 7035 LS 7

W 7037 LS 7

W 7038 LS 7

W 7041 LS 7

W 815/3 LS 8

W 815/5 LS 8

W 820 LS 8

W 830/1 LS 8

W 840/2 LS 8

W 913/1 LS 9

W 914/2 LS 9

W 914/4 LS 9

W 914/25 LS 9

W 914/26 LS 9

W 914/28 LS 9

W 916/1 LS 9

W 920 LS 9

W 920/6 LS 9

W 920/7 LS 9

W 920/7 y LS 9

W 920/8 LS 9

W 920/11 LS 9

W 920/14 LS 9

W 920/17 LS 9

W 920/21 LS 9

W 920/23 LS 9

W 920/38 LS 9

W 920/40 LS 9

W 920/45 LS 9

W 920/48 LS 9

W 920/84 LS 9

W 930 LS 9

W 930/7 LS 9

W 930/9 LS 9

W 930/11 LS 9

W 930/12 LS 9

W 930/13 LS 9

W 930/15 LS 9

W 930/20 LS 9

W 930/21 LS 9

W 932 LS 8

W 933/1 LS 9

W 936/2 LS 9

W 936/4 LS 9

W 936/5 LS 9

W 936/10 LS 9

W 940 LS 9

W 940/1 LS 9

W 940/3 LS 9

W 940/10 LS 9

W 940/15 n LS 9

W 7043 LS 7/2

W 7050 LS 7

W 7052 LS 7

W 7053 LS 7

W 7055 LS 7

W 8005 LS 11

W 8013 LS 8

W 9009 LS 9

W 9050 LS 9

W 9066 LS 9

W 9069 LS 9

W 11 008 LS 11

W 11 102 LS 11

W 11 102/1 LS 11

W 11 102/7 LS 11

W 11 102/10 LS 11

W 11 102/12 LS 11

W 11 102/17 LS 11

W 11 102/22 LS 11

W 11 102/28 LS 11

W 11 102/33 LS 11

W 11 102/34 LS 11

W 11 102/35 LS 11

W 11 102/36 LS 11

W 11 102/37 LS 11

W 11 102/40 LS 11

WK 712/5 LS 7

WK 817/3 x LS 8

WK 845/6 LS 7

WK 930/4 LS 9

WK 940/5 LS 9

WK 950/3 LS 9

WK 962/4 LS 9

WK 962/5 LS 9

WK 1149 LS 11

WK 1168 LS 11

WP 931 LS 9

WP 962/3 x LS 9

WP 962/5 LS 9

WP 1144 LS 11

WP 1169 LS 11

WP 11 102/1-2 LS 11

WP 11 102/3 LS 11
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Para el elemento Junta Dimensiones (mm) Aplicación
C 41 001 Di 508-00 508 x 516 x 17 Mercedes-Benz,  

Sisu Auto
H 829 Di 97-03 97 x 5 Ø Hanomag
H 932/2 Di 97-03 97 x 5 Ø Hatz, MWM
H 1034 Di 126-03 126 x 5 Ø MAN
H 1050/1 Di 124-01 124 x 3,2 Ø DAF, Demag, 

Deutz-Fahr
H 1050/1 Di 126-03 126 x 5 Ø Liebherr, MWM
H 1081 Di 126-03 126 x 5 Ø
H 1275 Di 134-00 134 x 4 Ø MAN, Renault Trucks
H 12 107/1 Di 126-03 126 x 5 Ø Henschel
H 12 110/3 Di 134-00 134 x 4 Ø Fendt, Kaelble, MAN, 

Renault Trucks, 
Schlüter

H 12 113 Di 126-03 126 x 5 Ø
H 13 127/1 Di 134-00 134 x 4 Ø
HU 925/4 x Di 007-00 7 x 2,5 Ø BMW
PF 1025 Di 10-05 107 x 120 x 1
PF 1025 Di 118-02 118 x 126 x 7
PF 1155 Di 10-05 107 x 120 x 1

Juntas MANN-FILTER
Para un aceite limpio y un circuito de aceite estanco.

Los elementos filtrantes MANN-FILTER se suministran 
según el caso sin juntas de estanqueidad para la carca-
sa, o con ellas. En este asegundo caso, Vd. identificará 
la existencia de una o varias juntas en la caja del filtro 
por la presencia de una letra minúscula tras la deno-
minación del tipo del filtro, por ejemplo HU 718/5 x. 
En el caso de determinados filtros, las juntas nunca se 
incluyen, ya que se usan para varias aplicaciones, y han 
de ser objeto de un pedido aparte. Dichas juntas se 
especifican a continuación.

Juntas para elementos filtrantes de combustible

Junta Dimensiones (mm)
Di 74-04 74 x 81 x 3
Di 75-00 75 x 81 x 3
Di 76-05 76 x 82 x 3
Di 76-06 76 x 82 x 2
Di 78-09 78 x 86 x 3
Di 95-07 95 x 102 x 3
Di 95-08 95 x 103 x 2

V 47



V 48 



Explicaciónes de las abreviaturas

Fabricante/Modelo (Serie)

Motor, potencia en kW (CV)

Año de fabricación

Aire

Aceite de engrase

Combustible

Filtro de habitáculo

Otros filtros

Filtro de por vida

No lleva filtro

No válido  Sustituto 

Abreviaturas y números índice

5/05 Fabricado antes de mayo 2005

6/05 Fabricado a partir de junio 2005

D Junta

E Ventilación

H Hidráulico

HG Caja de cambios hidráilica/ 
automática

HL Dirección hidráulica/ servodirección

IR Filtro de habitáculo

KF Líquido de refrigeración

LK
Filtro para compresor aire de 
admisión

LS Filtro de aire – elemento  
secundario

LT Desecador de aire para instalación  
de frenos de aire comprimido

UR Filtro de urea

Explicación de abreviaturas y números de índice

Este catálogo comprende los vehículos construidos hasta 
el año 2017 inclusive. No podemos responsabilizamos de 
los datos de esta lista, ni ofrecer garantía alguna en caso 
de que los fabricantes del vehículo, del motor o de filtros 
de otras marcas modifiquen sus características. En caso 
de duda, sírvase consultar a nuestro Centro de Atención 
al Cliente. La publicación de este catálogo anula la  validez 
de todas las ediciones anteriores. Nos reservamos todos 

nuestros derechos respecto a esta  documentación. Su 
reproducción, incluso parcial, podrá llevarse a cabo sólo 
con nuestro consentimiento previo por escrito. Actuaremos 
legalmente contra los abusos. Las declaraciones sobre 
las sustancias de alto riesgo (SVHC), de conformidad con 
el reglamento REACH (Registro, Evaluación, Autorización 
y Restricción  de Sustancias Químicas), están disponibles 
en la versión online de este catálogo.

Resumen de la A a la Z

Explicación de los números de índice

01 Filtro roscable
02 Caja de cambios automática
03 Inyección Bosch
10 Versión para la exportación
11 Filtro fino
12 Código de motor

13 Elemento filtrante
18 Refrigeración de la caja de cambios
19 Caja de cambios
21 Corriente principal
25 Inyección

27 Ventilación de los gases del cárter del 
cigüeñal

30 Filtro de larga duración
31 Volante a la izquierda
35 Con aire acondicionado
39 Cantidad
42 Corriente secundaria
44 Volante a la derecha
46 Ralentizador
47 Caja de cambios manual
49 Opción especial
51 Atmósera con mucho polvo
52 Elemento secundario en parte
53 Parcialmente / o
54 Turbocompresor
57 Prefiltro
59 Adicionalmente
60 Filtro de carbón activo
63 Serie
67 Calefacción
68 Frenos por aire comprimido
69 Rotor para el centrifugador de aceite
71 A partir del chasis nº
72 Hasta el chasis nº
73 A partir de motor nº
74 Hasta el motor nº
76 Depósito de combustible
80 Filtro de combustible opcional
82 Separador de agua
83 Con conexión para el sensor del agua
88 Caja frontal
93 Cuerpo Purflux
95 Diferencial / Eje trasero
96 Para ventilador hidrostático
97 Compresor freno de aire  comprimido
98 Con tornillo de evacuación de agua
99 Aire acondicionado del techo

101 Con conexión para el drenado del agua
106 Vehículos para la construcción
108 Aire acondicionado trasero
114 Filtro de recirculación aire

115 Sistema de filtración

117 Con filtro de coalescencia para una  
mejor protección del sistema

125 Todos los modelos
126 Diámetro del filtro
127 Altura
128 Cuerpo
131 Para número OE
144 Filtro de aire plano
157 Kit de mantenimiento
158 Modelos con separador previo
179 Con preseparador
180 AdBlue/Sistema SCR
188 Sistema
195 Con calentador integrador
200 Sin calefacción integrada
202 Medio filtrante inhibidor de llamas
206 Norma de emisiones
209 Sin conexión para succión de agua
210 Aspiración de aire delantera
231 Sin tapa de la carcasa
232 Con tapa de carcasa reutilizable
248 Salida / entrada de aire
269 Filtro de retorno depósito hidráulico
283 Filtro para

291 Si está montado el soporte-guía  
(suministrado como OES)

293 Carcasa de plástico con  
elemento filtrante

296 Secado gradual y separ. óptim. aceite  
para mejor protección

297 Para servicio de mantenimiento solo  
utilice C 41 001

298 Filtro de cabina biofuncional

302 El cambio de junta solo es necesario si  
esta se daña

333 Para C 41 001 KIT
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Explicación del prefijo de las referencias

BF Elemento filtrante para combustible Diesel

BFU Elemento filtrante para combustible Diesel sin piezas metálicas

BL Para colector

C Elemento filtrante de aire

CF Elemento filtrante secundario de aire

CP Elemento filtrante de aire CompacPlus

CS Elemento filtrante de aire (Medio filtrante, espuma)

CU Elemento filtrante de aire de habitáculo

CUK Elemento filtrante de aire de habitáculo con carbón activo

DH Calentador diesel

Di Junta de estanqueidad para cuerpo de filtro

FP Filtro de cabina biofuncional

H Elemento filtrante de aceite

HU Elemento filtrante de aceite sin piezas metálicas

HD Elemento filtrante de aceite para filtro de alta presión

LB Caja de desaceitación de aire

LC
Elemento filtrante para ventilaciones abiertas de bloques 
de motor

LE Separador aire-aceite

LS Llave de desmontaje

LSK Estuche para las llaves de desmontaje

MH Elemento filtrante de aceite para motocicletas

MW Filtro blindado de aceite para motocicletas

MWK Filtro de combustible para  motocicletas

Resumen de la A a la Z

P Elemento filtrante de combustible

PL Filtro de recambio para carburante, para sistema PreLine

PU Elemento filtrante de combustible sin piezas metálicas

PF Elemento filtrante de aiceite en corriente secundaria

PFU
Elemento filtrante de aiceite sin piezas metálicas 
en corriente secundaria

SP Kit de mantenimiento

TB
Caja desecadora para instalaciones de frenos por 
aire comprimido

U Filtro de urea

W Filtro blindado de aceite de engrase

WA Filtro de líquido de refrigeración

WD Filtro blindado de aceite hidráulico

WDK Filtro blindado de combustible para altas presiones

WH Filtro blindado de aceite hidráulico

WK Filtro blindado de combustible

WP
Filtro blindado de aceite para corriente secundaria, 
o combinación de corriente principal/secundaria

ZR Rotor para el centrifugador de aceite

-2
Kit formado por varios filtros del mismo o diferente tipo, 
por ejemplo C 3698-2

...KIT
Unidad de venta con elemento filtrante + componente de  
montaje ajeno al filtro

...n/t/x/y/z Junta incluida
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Където перфектното обслужване 
е у дома си.
В MANN-FILTER ще получите подкрепа във всичко, от което имате нужда – по всички възможни начини, по 
всеки въпрос. Винаги можете да разчитате изцяло на нашата подкрепа. А от нашия всеобхватен асортимент 
ще получите всеки филтър със 100% качество на оригиналното оборудване. При това може да сте сигурни, че 
практически всички продукти от каталога на MANN-FILTER ще бъдат при вас в най-кратък срок. Нашето пазарно 
покритие от 98% в Европа гарантира, че ще получите MANN-FILTER за почти всеки модел превозно средство.

Така че има много добри причини, поради които MANN-FILTER е първи избор на повечето сервизи. Също може да се 
възползвате във всяко отношение от изключителното качество на нашите продукти, от отличните условия за доставка, 
от компетентното ни обслужване и силната ни марка. MANN-FILTER – където перфектното обслужване е у дома си.
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DVD дискът на MANN-FILTER
С DVD диска на MANN-FILTER имате достъп по всяко 
време до цялата необходима продуктова информация – 
дори когато нямате достъп до интернет. Интерактивната 
система за търсене ви предоставя всички данни, факти и 
числа относно превозни средства, определения на филтри, 
номера за справка, размери и новости.

Нашите продукти, предложени по 
всички възможни начини

Онлайн каталогът на  
MANN-FILTER
Не е лесно да сте винаги наясно какво ви трябва при 
повече 7000 различни филтърни елемента по целия свят. 
С онлайн каталога на MANN-FILTER ще намерите бързо 
и лесно подходящия продукт. Почти всички филтри са 
с възможност за разглеждане на 360 градуса. А със 
смартфона можете да изтеглите удобния онлайн каталог в 
джобен формат – винаги наличен, винаги актуален.

Приложението MANN-FILTER
• Онлайн каталогът на MANN-FILTER в джобен 

формат

• Указателят на дистрибуторите на MANN-FILTER с 
планирането на маршрут в Google

• Винаги информирани с информационния бюлетин 
на MANN-FILTER

• Информативни филми за продукти и впечатления от 
събития

• Всичко, свързано с моторния спорт на MANN-FILTER

Изтеглете 

безплатно от  

iTunes или  

Google Play
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Отговорност за недостатъците 
и за продукта
Сертифицирано качество във всички области.

Продуктите на MANN-FILTER се отличават с висока 
степен на качество. Независимо от мястото на произ-
водство тя отговаря без ограничения на ка чест вото, 
доставено на клиентите за първоначално вгражда-
не, което намира потвърждение с многобройните 
отличия за качество на значими производи те ли на 
превозни средства и сертификации на всички про-
изводствени единици по ISO/TS 16949:2002 респ. по 
ISO  9000:2000. На базата на това признато високо 
ниво на качеството на нашето производство и на 
нашите продукти ние сме в състояние да направим 
следните уверения:

Предпоставката за претенциите за отговорността при недостатъци и/или други претенции за компен-
сация на щети включва между другото и спазването на предписанията или препоръките за монтаж, 
поддръжка и смяна, дадени от производителя на превозното средство, двигателя, респ. агрегата.

Ние обработваме рекламациите незабавно и 
грижливо.

 Ние гарантираме, че всички произведени от нас 
продукти при експлоатация по предназначение 
и целесъобразна употреба нямат причинени от 
нас повреди в материала и изработката. 

 Претенциите за недостатъци губят давност 12 
месеца след доставката. Това не е валидно в 
случай, че от закона се предписват по-дълги 
срокове, напр. в случаи на застрашаване на 
живота, тялото или здравето, на умишлено или 
грубо небрежно неизпълнение на задължения от 
наша страна, ако коварно премълчаваме опре-
делен недостатък пред професионалните край-

ни потребители (24 месеца) и при законовите 
възможности за връщане на стоката от профе-
сионалните продавачи.

 Когато въпреки нашите всеобхватни мероприя-
тия за осигуряване на качеството дадена неиз-
правна част попадне в търговската мрежа, при 
причинена по наша вина щета ние поемаме 
отговорността за директни и непосредствени 
щети върху предмета на доставката съгласно 
законовите разпореждания и отговорността за 
продукта по Закона на отговорността за проду-
ктите. Освен това ние поемаме отговорност за 
щети от друг род или за последвали щети и раз-
ходи в рамките на законовите разпореждания.
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Вторични елементи 
MANN-FILTER за въздушни филтри
Цялостна сигурност при засмукване на въздух за 
двигателя.

Вторичните филтърни елементи предлагат комплексна 
сигурност и допълнително предпвзване от износване, 
дори когато главният елемент е повреден или не функ-
ционира поради грешка при поддръжката. Тази допъл-
нителна сигурност е от значение при тежки, силно 
запрашени условия на експлоатация. Ето защо вторич-
ните филтърни елементи принадлежат към серийното 
обурудване на много машини и превозни средства.

Главен 
елемент

Вторични фил-
тьрни елемент

Главен 
елемент

Вторични фил-
тьрни елемент

Главен 
елемент

Вторични фил-
тьрни елемент

Главен 
елемент

Вторични фил-
тьрни елемент

C 30 1353 C 17 170
C 30 1500 CF 1720
C 30 1500/1 CF 1720
C 30 1530 CF 1830
C 30 1537 C 19 105
C 30 1730 CF 1840
C 30 1730/1 CF 1840
C 31 1093/2 C 20 118
C 31 1256/2 C 17 124
C 31 1345/1 CF 1510/1
C 31 1410 CF 1800
C 32 1500 CF 2000/1
C 32 1700/2 CF 18 190/2
C 32 1700/3 CF 18 190/2
C 32 1752/1 CF 18 202
C 32 1900/2 CF 18 211
C 33 1460/1 CF 1940
C 33 1465/1 CF 2100/1
C 33 1630/2 CF 3300
C 33 2200 CF 1840
C 34 1500/1 CF 2000/1
C 35 1592 C 20 118
C 35 2260 CF 21 160
C 35 2260 CF 21 160/1
C 36 1142 CF 22 269
C 36 1820 CF 2000/1
C 37 1930 CF 23 398
C 37 1930/2 CF 23 398
C 37 2070/2 CF 23 430/2
C 37 2680/2 CF 23 550/2
C 38 3062 CF 21 160
C 38 3062 CF 21 160/1
C 45 3265/2 CF 30 001
CP 23 210 CF 2135
CP 24 420 CF 2550
CP 24 420 CF 2550/1
CP 25 150 CF 2120
CP 26 295 CF 2135
CP 26 295 CF 2135/1
CP 27 150 CF 2420
CP 29 550 CF 2864
CP 33 280 CF 30 100
CP 33 300 CF 30 100
CP 33 530 CF 30 100
CP 33 540 CF 3240
CP 34 360 CF 3240

C 26 270 CF 2125/1
C 26 980 CF 1640
C 27 023 CF 1640
C 27 038 CF 16 002
C 27 038/1 CF 16 002
C 27 380 CF 2530
C 28 357 C 12 116/2
C 28 750 C 12 116/2
C 28 848 CF 16 166
C 28 960 CF 16 158
C 29 624/1 C 16 140
C 29 939 C 17 149
C 30 400/1 CF 2631
C 30 630 CF 1620
C 30 703 CF 1610
C 30 810/2 CF 810
C 30 810/3 CF 810
C 30 850/2 CF 1600
C 30 850/6 CF 1600
C 30 850/7 CF 1600
C 31 014 CF 17 007
C 31 015 CF 30 100
C 31 016 CF 17 007
C 31 017 CF 17 006
C 31 018 CF 17 006
C 31 021 CF 19 021
C 32 160 CF 22 160
C 32 340 CF 30 100
C 33 920/3 CF 2100
C 33 920/6 CF 2100
C 34 540 CF 2944
C 38 010 CF 37 001
C 45 002 CF 45 001
C 25 1020 CF 1480
C 26 1100 CF 1650
C 26 1215 C 16 167
C 27 1020 CF 1631
C 27 1050 CF 1810
C 27 1170 CF 1640
C 27 1250/1 CF 1640
C 27 1320/2 CF 1650
C 27 1320/3 CF 1650
C 27 1390 C 18 292
C 27 1581 CF 1500/1
C 28 1275 CF 1830
C 28 1300 CF 1750
C 28 1440 CF 1840
C 28 1460 CF 1760
C 28 1580 CF 1570
C 29 1055 C 17 124
C 29 1420/2 CF 15 116/2
C 30 1330 CF 1820

C 18 328 CF 1133
C 18 436 CF 1122
C 18 902 CF 902
C 19 384 C 1342 KIT
C 19 397 CF 970
C 19 450 CF 450
C 19 450 CF 450/1
C 19 457 C 1281
C 19 460/2 CF 1141/2
C 20 015 CF 10 001
C 20 325/2 CF 1000
C 20 500 CF 500
C 21 002 CF 9002
C 21 431 C 12 100
C 21 560/2 CF 1111/2
C 21 584 CF 1141/2
C 21 600 CF 1280
C 21 630/3 CF 1140/2
C 21 630/4 CF 1140/2
C 22 025 CF 9002
C 22 041 CF 1941
C 22 526 CF 1250
C 22 526/1 CF 1250
C 22 625 CF 1260
C 23 220 CF 2125
C 23 440/1 CF 1200
C 23 440/3 CF 1200
C 23 440/4 CF 1200
C 23 513 CF 1240
C 23 610 CF 610
C 23 610/3 CF 610
C 23 632/1 CF 1250
C 23 750 CF 1260
C 23 800 CF 1350
C 24 444/1 C 1371
C 24 508 CF 1320
C 24 553 CF 1414
C 24 642/2 CF 1398
C 24 650/1 CF 1300
C 24 650/8 CF 1300
C 24 719 C 1281
C 24 745/1 CF 1430
C 24 820 CF 1440
C 24 870 C 12 100
C 24 904/2 CF 14 145/2
C 24 985 CF 12 004
C 25 710/3 CF 710
C 25 740 CF 1420
C 25 860/5 CF 1430
C 25 900 CF 1470
C 25 990 CF 1440
C 25 990/1 CF 1440

C 946/2 CF 52/2
C 1188 CF 6003 x
C 1196/2 CF 75/2
C 9002 CF 5001
C 10 006 CF 6002
C 10 050 CF 50
C 11 003 CF 6001
C 11 005 CF 5002
C 11 100 CF 100
C 11 103/2 CF 65/2
C 11 500 CF 8005
C 12 004 CF 240
C 12 006 CF 8002
C 13 009 CF 355
C 13 114/4 CF 600
C 13 145/2 CF 97/2
C 13 154 CF 7001
C 14 010 CF 903
C 14 101 CF 850/2
C 14 123 CF 84 x
C 14 179 CF 75/1 x
C 14 179/1 CF 840
C 14 190 CF 923
C 14 200 CF 200
C 14 200/3 CF 200
C 14 210/2 CF 850/2
C 14 230 CF 99
C 15 011 CF 10 002
C 15 020 CF 475
C 15 100 CF 8100
C 15 165/3 CF 700
C 15 300 CF 300
C 15 300/3 CF 300
C 16 100 CF 510
C 16 190 x CF 924
C 16 210 CF 950
C 16 302 CF 922
C 16 324/2 CF 980/2
C 16 334 CF 923
C 16 334 CF 930
C 16 335 CF 922
C 16 340 CF 922
C 16 400 CF 400
C 16 501 CF 16 001
C 17 134 CF 711
C 17 134 CF 821
C 17 160 CF 820
C 17 201 CF 820
C 17 225/3 CF 800
C 17 250 CF 811
C 17 250 CF 830
C 17 337/2 CF 990/2
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Ключ зa развиване за диаметър

LS 6 с канали на 
корпуса  66 mm Ø

 LS 6/1 14-стенен 
корпус  66 mm Ø

LS 6/2 14-стенен 
корпус  68 mm Ø

LS 7 14-стенен 
корпус  76 mm Ø

LS 7/2 с канали на 
корпуса  76 mm Ø

LS 7/3 15-стенен 
корпус  76 mm Ø

LS 8 с канали на 
корпуса  86 mm Ø

LS 9 рифелована 
повърхност  93 mm Ø

LS 11 15-стенен 
корпус 108 mm Ø

MANN-FILTER ключове за развиване

За бърза и лесна смяна на филтрите.

LS 7/4 Система PreLine (чаша)

LS-Set 9
(LS 6, LS 6/1, LS 6/2, 
LS 7, LS 7/2, LS 7/3, 
LS 8, LS 9, LS 11)

Комплект ключ за развиване

LSK 01-9
(LS 6, LS 6/1, LS 6/2, 
LS 7, LS 7/2, LS 7/3, 
LS 8, LS 9, LS 11)

Куфарче за ключове за развиване 
със съдържание

Здраво, удобно, пестящо място. Куфарчето за 
ключове за развиване предлага място за всички 
инструменти за сваляне на филтри от асортимента 
на MANN-FILTER и създава ред в сервиза.
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MANN-FILTER Ключ MANN-FILTER КлючMANN-FILTER Ключ MANN-FILTER КлючMANN-FILTER Ключ MANN-FILTER Ключ

HU 718/1 k LS 7

HU 718/5 x LS 7

HU 719/5 x LS 7

HU 721/3 x LS 7

HU 726/2 x LS 7

HU 727/1 x LS 7

PL 601 LS 11

PL 601/1 LS 11

PreLine 270 LS 7/4

PreLine 420 LS 7/4

W 66 LS 6

W 67 LS 6/2

W 67/1 LS 6/1

W 67/2 LS 6/1

W 68 LS 6

W 68/3 LS 6/1

W 75/3 LS 7/2

W 77 LS 7/2

W 77/2 LS 7/2

W 79 LS 7/2

W 85 LS 8

W 610/1 LS 6/1

W 610/2 LS 6/1

W 610/3 LS 6/1

W 610/4 LS 6/1

W 610/6 LS 6/1

W 610/7 LS 6/1

W 610/9 LS 6/1

W 712 LS 7/3

W 712/4 LS 7

W 712/6 LS 7

W 712/9 LS 7/2

W 712/11 LS 7/2

W 712/15 LS 7/2

W 712/16 LS 7/2

W 712/20 LS 7

W 712/31 LS 7

W 712/32 LS 7/3

W 712/41 LS 7/3

W 712/42 LS 7/2

W 712/43 LS 7

W 712/45 LS 7

W 712/47 LS 7/2

W 712/54 LS 7

W 712/65 LS 7

W 712/73 LS 7

W 712/75 LS 7

W 712/82 LS 7

W 712/83 LS 7

W 712/93 LS 7

W 712/94 LS 7

W 712/95 LS 7

W 712/98 LS 7

W 713/9 LS 7

W 713/14 LS 7

W 713/16 LS 7

W 713/18 LS 7

W 713/19 LS 7

W 713/20 LS 7

W 713/28 LS 7

W 713/29 LS 7

W 713/35 LS 7

W 713/36 LS 7

W 714/2 LS 7

W 714/3 LS 7

W 714/4 LS 7

W 716/1 LS 7/2

W 717/2 LS 7

W 718 LS 7

W 718/2 LS 7

W 719/1 LS 7

W 719/4 LS 7

W 719/5 LS 7

W 719/7 LS 7/2

W 719/11 LS 7/2

W 719/12 LS 7

W 719/13 LS 7

W 719/14 LS 7

W 719/15 LS 7

W 719/22 LS 7

W 719/27 LS 7

W 719/29 LS 7

W 719/30 LS 7

W 719/33 LS 7

W 719/36 LS 7

W 719/45 LS 7

W 719/46 LS 7

W 719/53 LS 7

W 723/3 LS 7

W 724/1 LS 7

W 730 LS 7

W 730/1 LS 7

W 730/3 LS 7

W 735/2 LS 7

W 940/18 LS 9

W 940/19 LS 9

W 940/20 LS 9

W 940/21 LS 9

W 940/24 LS 9

W 940/25 LS 9

W 940/26 LS 9

W 940/27 LS 9

W 940/29 LS 9

W 940/34 LS 9

W 940/35 LS 9

W 940/37 LS 9

W 940/40 LS 9

W 940/41 LS 9

W 940/44 LS 9

W 940/47 LS 9

W 940/50 LS 9

W 940/51 LS 9

W 940/62 LS 9

W 940/63 LS 9

W 940/66 LS 9

W 940/67 LS 9

W 940/69 LS 9

W 940/71 LS 9

W 940/81 LS 9

W 940/91 LS 9

W 950 LS 9

W 950/1 LS 9

W 950/7 LS 9

W 950/13 LS 9

W 950/14 LS 9

W 950/17 LS 9

W 950/18 LS 9

W 950/22 LS 9

W 950/26 LS 9

W 950/38 LS 9

W 950/39 LS 9

W 950/44 LS 9

W 950/71 LS 9

W 962 LS 9

W 962/1 LS 9

W 962/2 LS 9

W 962/8 LS 9

W 962/14 LS 9

W 962/15 LS 9

W 962/26 LS 9

W 962/27 LS 9

W 962/28 LS 9

W 962/32 LS 9

W 962/36 LS 9

W 962/38 LS 9

W 962/53 LS 9

W 1126 LS 11

W 1126/10 LS 11

W 1126/11 LS 11

W 1130 LS 11

W 1130/1 LS 11

W 1130/3 LS 11

W 1140 LS 11

W 1140/1 LS 11

W 1140/2 LS 11

W 1140/5 LS 11

W 1140/8 LS 11

W 1140/11 LS 11

W 1150/2 LS 11

W 1150/91 LS 11

W 1160 LS 11

W 1160/2 LS 11

W 1160/5 LS 11

W 1168 LS 11

W 1168/1 LS 11

W 1168/3 LS 11

W 1168/6 LS 11

W 1170 LS 11

W 1170/5 LS 11

W 1170/7 LS 11

W 1170/8 LS 11

W 1170/9 LS 11

W 1170/15 LS 11

W 1170/16 LS 11

W 6011 LS 6/1

W 6014 LS 6/1

W 6018 LS 6/1

W 6019 LS 6/1

W 6021 LS 6/1

W 7003 LS 7/2

W 7008 LS 7

W 7015 LS 7

W 7032 LS 7

W 7034 LS 7

W 7035 LS 7

W 7037 LS 7

W 7038 LS 7

W 7041 LS 7

W 815/3 LS 8

W 815/5 LS 8

W 820 LS 8

W 830/1 LS 8

W 840/2 LS 8

W 913/1 LS 9

W 914/2 LS 9

W 914/4 LS 9

W 914/25 LS 9

W 914/26 LS 9

W 914/28 LS 9

W 916/1 LS 9

W 920 LS 9

W 920/6 LS 9

W 920/7 LS 9

W 920/7 y LS 9

W 920/8 LS 9

W 920/11 LS 9

W 920/14 LS 9

W 920/17 LS 9

W 920/21 LS 9

W 920/23 LS 9

W 920/38 LS 9

W 920/40 LS 9

W 920/45 LS 9

W 920/48 LS 9

W 920/84 LS 9

W 930 LS 9

W 930/7 LS 9

W 930/9 LS 9

W 930/11 LS 9

W 930/12 LS 9

W 930/13 LS 9

W 930/15 LS 9

W 930/20 LS 9

W 930/21 LS 9

W 932 LS 8

W 933/1 LS 9

W 936/2 LS 9

W 936/4 LS 9

W 936/5 LS 9

W 936/10 LS 9

W 940 LS 9

W 940/1 LS 9

W 940/3 LS 9

W 940/10 LS 9

W 940/15 n LS 9

W 7043 LS 7/2

W 7050 LS 7

W 7052 LS 7

W 7053 LS 7

W 7055 LS 7

W 8005 LS 11

W 8013 LS 8

W 9009 LS 9

W 9050 LS 9

W 9066 LS 9

W 9069 LS 9

W 11 008 LS 11

W 11 102 LS 11

W 11 102/1 LS 11

W 11 102/7 LS 11

W 11 102/10 LS 11

W 11 102/12 LS 11

W 11 102/17 LS 11

W 11 102/22 LS 11

W 11 102/28 LS 11

W 11 102/33 LS 11

W 11 102/34 LS 11

W 11 102/35 LS 11

W 11 102/36 LS 11

W 11 102/37 LS 11

W 11 102/40 LS 11

WK 712/5 LS 7

WK 817/3 x LS 8

WK 845/6 LS 7

WK 930/4 LS 9

WK 940/5 LS 9

WK 950/3 LS 9

WK 962/4 LS 9

WK 962/5 LS 9

WK 1149 LS 11

WK 1168 LS 11

WP 931 LS 9

WP 962/3 x LS 9

WP 962/5 LS 9

WP 1144 LS 11

WP 1169 LS 11

WP 11 102/1-2 LS 11

WP 11 102/3 LS 11
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MANN-FILTER уплътнения
За чисто масло и добро уплътнение на 
 циркулацията на маслото.

Филтърните елементи MANN-FILTER се доставят спо-
ред случая на приложениe с или без уплътнители за 
корпуса на филтъра. Дали към филтърния  елемент 
в картонената кутия са приложени един или няколко 
уплътнители, Bие можете да разберете по малка-
та буква, прибавена след обозначението на моде-
ла, напр. HU 718/5 x. Към някои филтърни елементи 
няма приложени уплътнители, тъй като те се използ-
ват за различни случаи на монтаж. Необходимите 
уплътнители са представени в долната таблица. Тези 
 уплътнители се заявяват отделно.

Уплътнители за елементи на горивни филтри

За елемент Уплътнител Размери (mm) Приложение
C 41 001 Di 508-00 508 x 516 x 17 Mercedes-Benz,  

Sisu Auto
H 829 Di 97-03 97 x 5 Ø Hanomag
H 932/2 Di 97-03 97 x 5 Ø Hatz, MWM
H 1034 Di 126-03 126 x 5 Ø MAN
H 1050/1 Di 124-01 124 x 3,2 Ø DAF, Demag, 

Deutz-Fahr
H 1050/1 Di 126-03 126 x 5 Ø Liebherr, MWM
H 1081 Di 126-03 126 x 5 Ø
H 1275 Di 134-00 134 x 4 Ø MAN, Renault Trucks
H 12 107/1 Di 126-03 126 x 5 Ø Henschel
H 12 110/3 Di 134-00 134 x 4 Ø Fendt, Kaelble, MAN, 

Renault Trucks, 
Schlüter

H 12 113 Di 126-03 126 x 5 Ø
H 13 127/1 Di 134-00 134 x 4 Ø
HU 925/4 x Di 007-00 7 x 2,5 Ø BMW
PF 1025 Di 10-05 107 x 120 x 1
PF 1025 Di 118-02 118 x 126 x 7
PF 1155 Di 10-05 107 x 120 x 1

Уплътнител Размери (mm)
Di 74-04 74 x 81 x 3
Di 75-00 75 x 81 x 3
Di 76-05 76 x 82 x 3
Di 76-06 76 x 82 x 2
Di 78-09 78 x 86 x 3
Di 95-07 95 x 102 x 3
Di 95-08 95 x 103 x 2
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Обяснение на съкращенията

Производител/моделна поредица 
(серия)

Двигател

Година на производство

Bъздух

Смазочно масло

Гориво

Кабинен филтър

Други филтри

Филтри Lifetime

Не е монтиран филтър

Невалидно  заместващ тип

Съкращения и индексни номера

5/05 До май 2005

6/05 След юни 2005

D Гарнитура

E Вентилатор

H Хидравлика

HG Автоматични скорости

HL Сервоуправление

IR Кабинен филтър

KF Охлаждаща течност

LK
Въздушен филтър, впускателен 
отвор на компресора

LS Вторичен елемент

LT Въздухо-изсушител за 
пневматична спирачна систем

UR Карбамиден филтър

Пояснение на съкращенията и индексните номера

В този каталог са обхванати превозни средства 
до година на  производство 2017 включително. 
Данните в този списък не са обвързващи. Ние 
не поемаме никаква гаранция за изменения на 
филтърното оборудване от страна на производителя 
на превозното средство и на двигателя или от 
производителя на филтърни изделия от други 
марки. В неясни случаи молим да се обърнете към 

нашия Customer Service Center. С излизането на този 
каталог всички предишни издания стават невалидни. 
Ние си запазваме всички права върху настоящата 
документация. Препечатването, дори и на извадки, 
е разрешено само с наше предварително писмено 
разрешение. Злоупотребата се преследва. SHVC 
декларации според Регламента REACH са достъпни 
в online версията на този каталог.

Преглед от А до Я

Обяснения на индексните номера

01 Филтър на винт
02 Автоматична трансмисия
03 Инжекционна система Bosch
10 Модел за експорт
11 Фин филтър
12 Код на двигателя
13 Филтърен елемент

18 Охлаждане на  предавателната кутия
19 Предавателна кутия
21 Главен поток
25 Впръскване
27 Вентилация на картера
30 Филтър с увеличен живот
31 Автомобил с ляв волан
35 С климатична уредба
39 Брой
42 Паралелен поток
44 Десен волан
46 Ретардер (забавител)
47 Механична предавателна кутия
49 Специално оборудване
51 Прашни условия на  експлоатация
52 Частично вторичен елемент
53 Частично/или
54 Турбонагнетател
57 Груб филтър
59 Допълнително
60 Филтър с активен въглен (АВ)
63 Серия
67 Отопление
68 Пневматична спирачка
69 Ротор за маслена центрофуга
71 От произв. №
72 До произв. №
73 От двиг. №
74 До двиг. №
76 Резервоар за гориво
80 Горивен филтър – опция
82 воден разделител
83 с воден датчик
88 предна кутия
93 Корпус Purflux
95 Диференциал/Заден мост
96 За хидростатичен вентилатор  
97 Компресор за пневматична спирачка
98 C болт за отводняване
99 Покривна климатична уредба

101 Със съединителен елемент за 
изсмукване на водата

106 Строителни товарни автомобили
108 Климатик заден
114 Рециркулационен въздушен филтър
115 филтрираща система

117 С коалесцентен филтър за подобрена 
защита на системата

125 Всички модели
126 Диаметър на филтъра
127 Височина
128 Kopnyc
131 За ОЕ-номер (оригинална екипировка)
144 Елемент за плосък въздушен филтър
157 Сервизен комплект
158 Модели с предварителен сепаратор
179 С предварителен водоотделител

180 За система AdBlue/селективна 
каталитична редукция (SCR)

188 Система
195 С интегрирано отопление
200 Без интегрирано отопление
202 филтър с огнеупорно покритие
206 Норма за отработени газове 
209 без конектор за засмукване на вода
210 Засмукване на въздух отпред 
231 без капак

232 с капак на корпуса за многократна 
употреба

248 обезвъздушаване/проветрение

269 връщателен филтър на хидравличния 
резервоар

283 филтър за

291 Само когато свързващата планка е в 
превозното средство

293 Пластмасов корпус с елемент

296 Постеп. изсуш. и оптим. отделяне на 
масло за по-добра защита

297 за поддръжка използвайте само  
C 41 001

298 Биофункционален филтър на купето

302 Смяна на уплътнението е необходима 
само ако е увредено

333 за C 41 001 KIT
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Обяснения към номера на поръчката

BF Горивен филтърен елемент за дизелов двигател

BFU
Горивен филтърен елемент, за дизелов двигател, 
безметален

BL Bowl комплект

C Bъздушен филтърен елемент

CF Елемент за филтър за вторичен въздух

CP CompacPlus елемент на въздушния филтър

CS Bъздушен филтърен елемент (филтриращ материал: пенопласт

CU Bъздушен филтърен елемент за вътрешността на автомобила

CUK
Bъздушен филтърен елемент за вътрешността на автомобила 
с активен въглен

DH Подгревател на гориво

Di Уплътнител за филтърно гнездо

FP Биофункционален филтър на купето

H Маслен филтърен елемент

HU Маслен филтърен елемент, безметален

HD Маслен филтърен елемент за високонапорен филтър

LB Маслен сепаратор за въздух

LC
Филтърен елемент за отворено 
обезвъздушаване на картера

LE Въздушно-маслен сепаратор

LS Ключ за развиване

LSK Куфарче за ключове за развиване

MH елемент за маслен филтър на мотоциклет

MW сменен маслен филтър за мотоциклет

Преглед от А до Я

MWK Мотоциклетен филтър за гориво

P Горивен филтърен елемент

PL Сменяем горивен филтър за система PreLine

PU Горивен филтърен елемент, безметален

PF Патрон сменяем за паралелно включен маслен филтър

PFU
Патрон сменяем, за второстепенно включен маслен филтър, 
безметален

SP Сервизен комплект

TB Изсушител на въздуха за пневматични спирачки

U Карбамиден филтър

W Сменяем филтър за смазочно масло

WA Филтър за охладителна течност

WD Сменяем филтър за хидравлично масло

WDK Сменяем горивен филтър, за високо налягане

WH Сменяем филтър за хидравлично масло

WK Сменяем филтър за гориво

WP
Сменяем филтър за второстепенен маслопровод или като 
комбинация първостепенен/второстепенен

ZR Ротор за маслена центрофуга

-2
Комплект (филтърен комплект), състоящ се от няколко 
еднакви или различни по вид филтри, напр. C 3698-2

...KIT
Търговски модул с филтърен елемент + непринадлежаща 
към филтъра вградена част 

...n/t/x/y/z Приложено уплътнение
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1-622 MANN-FILTER lista zastosowań wg 

 producentów pojazdów

Tak wygląda idealny serwis.
Marka MANN-FILTER zapewnia pełen zakres wsparcia — za pośrednictwem wszystkich kanałów i w przypadku 
wszelkich pytań. Na naszym dziale wsparcia można zawsze polegać. Nasz szeroki asortyment obejmuje wszystkie 
filtry w 100-procentowej jakości oryginalnego wyposażenia. Praktycznie wszystkie produkty z oferty MANN-FILTER są 
dostarczane w najkrótszym możliwym czasie. Nasza paleta produktów pokrywa 98% zapotrzebowania rynku euro-
pejskiego, dzięki czemu można tu odnaleźć właściwy produkt MANN-FILTER do niemal każdego modelu samochodu.

Istnieje też wiele powodów, dla których MANN-FILTER jest marką pierwszego wyboru dla większości warsztatów. 
Wspaniała jakość naszych produktów, krótkie czasy dostawy, kompleksowa obsługa i nasza silna marka to czyste 
korzyści dla wszystkich. MANN-FILTER — tak wygląda idealny serwis.
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Płyta DVD MANN-FILTER
Dzięki płycie DVD MANN-FILTER można mieć dostęp do 
wszystkich wymaganych informacji o produktach również 
wtedy, gdy nie ma połączenia z Internetem. Interaktywny 
system wyszukiwania sprawia, że wszystkie dane, fakty i liczby 
odnoszące się do pojazdów, a także wszystkie oznaczenia 
filtrów, dane porównawcze, wymiary oraz nowości są na 
wyciągnięcie ręki.

Nasze produkty na wszystkich kanałach

Internetowy katalog MANN-FILTER
Rozeznanie w asortymencie liczącym na całym świecie ponad 
7000 różnych elementów filtrów nie zawsze przychodzi łatwo. 
Dzięki internetowemu katalogowi MANN-FILTER można 
szybko i łatwo znaleźć odpowiedni produkt. Prawie wszystkie 
filtry są dostępne w formie widoku 360 stopni. Poręczny katalog 
internetowy można pobrać przy użyciu smartfona i wygodnie z 
niego korzystać — zawsze pod ręką, zawsze na czasie.

Aplikacja MANN-FILTER
• Internetowy katalog MANN-FILTER w formacie  

kieszonkowym

• Wyszukiwanie sprzedawców MANN-FILTER przy 
użyciu planowania trasy Google

• Zawsze aktualne informacje o marce MANN-FILTER

• Informacyjne filmy o produktach i relacje z wydarzeń

• Wszystko na temat sportów motorowych MANN-FILTER
Pobierz  

bezpłatnie  

w iTunes lub  

Google Play
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Odpowiedzialność za wady 
i za produkt
Certyfikowana jakość we wszystkich obszarach.

Produkty MANN-FILTER odznaczają się wysokim 
standardem jakościowym. Niezależnie od lokaliza-
cji zakładu produkcyjnego, standard ten odpowia-
da bez ograniczeń jakości wyposażenia fabrycznego, 
udokumentowanej przez liczne wyróżnienia jakościo-
we znanych producentów pojazdów oraz przez cer-
tyfikację wszystkich zakładów produkcyjnych zgod-
nie z wszelkimi normami ISO/TS 16949:2002 i/lub  
SO 9000:2000. Bazując na tym najwyższym poziomie 
jakości produkcji naszych wyrobów możemy złożyć 
Państwu następujące zapewnienia:

Warunkiem wnoszenia roszczeń o odpowiedzialność za wady lub innych roszczeń odszkodowawczych jest 
między innymi przestrzeganie przepisów montażu, konserwacji i wymiany, wymaganych lub zalecanych przez 
producenta pojazdu, silnika lub urządzenia.

 Reklamacje załatwiamy niezwłocznie i dokładnie.

 Gwarantujemy, że przy eksploatacji zgodnej z jej 
przeznaczeniem i przy odpowiednim wykorzystywa-
niu wytworzonych przez nas produktów nie wykażą 
one zawinionych przez nas wad materiałowych i 
produkcyjnych.

 Roszczenia z tytułu wad ulegają przedawnieniu w 
ciągu 12 miesięcy od daty dostawy. Nie obowiązuje 
to wtedy, jeżeli ustawowo przewidziane są dłuższe 
terminy, na przykład w razie śmierci lub obrażeń ciała 
albo uszczerbku na zdrowiu, popełnionego przez nas 
umyślnie lub rażąco niedbale naruszenia obowiąz-
ków, jeżeli w sposób podstępny przemilczelibyśmy 

wadę, dla przemysłowych odbiorców końcowych  
(24 miesiące) oraz w przypadku ustawowych możli-
wości regresu ze strony zawodowych sprzedawców.

 Jeśli pomimo naszych wyczerpujących przedsię-
wzięć dla zabezpieczania jakości, wadliwa część 
dostałaby się do handlu, to w przypadku spowo-
dowanych z naszej winy szkód przejmujemy odpo-
wiedzialność za bezpośrednie, przyczynowe szkody 
w przedmiocie dostawy zgodnie z wymaganiami 
ustawowymi oraz odpowiedzialność za produktu 
zgodnie z Ustawą o odpowiedzialności za produkt. 
Ponadto przejmujemy odpowiedzialność za szkody 
innego rodzaju lub za szkody i koszty pośrednie w 
ramach wymagań ustawowych.
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MANN-FILTER wkłady wtórne dla 
filtrów powietrza
Absolutna pewność podczas zasysania powietrza 
przez silnik.

Elementy zabezpieczające to bezpieczeństwo i dodatko-
wa ochrona przed zużyciem nawet wtedy, gdy uszkodzo-
ny zostaje główny element filtracji lub błąd montażowy 
uniemożliwia właściwe funkcjonowanie. To dodatkowe 
zabezpieczenie nabiera szczególnego znaczenia przede 
wszystkim przy pracy w obszarze wysokiego zapylenia. 
Dlatego elementy te należą do standardowego wyposa-
żenia wielu maszyn i pojazdów.

Główny element Element za-
bezpieczający

Główny element Element za-
bezpieczający

Główny element Element za-
bezpieczający

Główny element Element za-
bezpieczający

C 30 1353 C 17 170
C 30 1500 CF 1720
C 30 1500/1 CF 1720
C 30 1530 CF 1830
C 30 1537 C 19 105
C 30 1730 CF 1840
C 30 1730/1 CF 1840
C 31 1093/2 C 20 118
C 31 1256/2 C 17 124
C 31 1345/1 CF 1510/1
C 31 1410 CF 1800
C 32 1500 CF 2000/1
C 32 1700/2 CF 18 190/2
C 32 1700/3 CF 18 190/2
C 32 1752/1 CF 18 202
C 32 1900/2 CF 18 211
C 33 1460/1 CF 1940
C 33 1465/1 CF 2100/1
C 33 1630/2 CF 3300
C 33 2200 CF 1840
C 34 1500/1 CF 2000/1
C 35 1592 C 20 118
C 35 2260 CF 21 160
C 35 2260 CF 21 160/1
C 36 1142 CF 22 269
C 36 1820 CF 2000/1
C 37 1930 CF 23 398
C 37 1930/2 CF 23 398
C 37 2070/2 CF 23 430/2
C 37 2680/2 CF 23 550/2
C 38 3062 CF 21 160
C 38 3062 CF 21 160/1
C 45 3265/2 CF 30 001
CP 23 210 CF 2135
CP 24 420 CF 2550
CP 24 420 CF 2550/1
CP 25 150 CF 2120
CP 26 295 CF 2135
CP 26 295 CF 2135/1
CP 27 150 CF 2420
CP 29 550 CF 2864
CP 33 280 CF 30 100
CP 33 300 CF 30 100
CP 33 530 CF 30 100
CP 33 540 CF 3240
CP 34 360 CF 3240

C 26 270 CF 2125/1
C 26 980 CF 1640
C 27 023 CF 1640
C 27 038 CF 16 002
C 27 038/1 CF 16 002
C 27 380 CF 2530
C 28 357 C 12 116/2
C 28 750 C 12 116/2
C 28 848 CF 16 166
C 28 960 CF 16 158
C 29 624/1 C 16 140
C 29 939 C 17 149
C 30 400/1 CF 2631
C 30 630 CF 1620
C 30 703 CF 1610
C 30 810/2 CF 810
C 30 810/3 CF 810
C 30 850/2 CF 1600
C 30 850/6 CF 1600
C 30 850/7 CF 1600
C 31 014 CF 17 007
C 31 015 CF 30 100
C 31 016 CF 17 007
C 31 017 CF 17 006
C 31 018 CF 17 006
C 31 021 CF 19 021
C 32 160 CF 22 160
C 32 340 CF 30 100
C 33 920/3 CF 2100
C 33 920/6 CF 2100
C 34 540 CF 2944
C 38 010 CF 37 001
C 45 002 CF 45 001
C 25 1020 CF 1480
C 26 1100 CF 1650
C 26 1215 C 16 167
C 27 1020 CF 1631
C 27 1050 CF 1810
C 27 1170 CF 1640
C 27 1250/1 CF 1640
C 27 1320/2 CF 1650
C 27 1320/3 CF 1650
C 27 1390 C 18 292
C 27 1581 CF 1500/1
C 28 1275 CF 1830
C 28 1300 CF 1750
C 28 1440 CF 1840
C 28 1460 CF 1760
C 28 1580 CF 1570
C 29 1055 C 17 124
C 29 1420/2 CF 15 116/2
C 30 1330 CF 1820

C 18 328 CF 1133
C 18 436 CF 1122
C 18 902 CF 902
C 19 384 C 1342 KIT
C 19 397 CF 970
C 19 450 CF 450
C 19 450 CF 450/1
C 19 457 C 1281
C 19 460/2 CF 1141/2
C 20 015 CF 10 001
C 20 325/2 CF 1000
C 20 500 CF 500
C 21 002 CF 9002
C 21 431 C 12 100
C 21 560/2 CF 1111/2
C 21 584 CF 1141/2
C 21 600 CF 1280
C 21 630/3 CF 1140/2
C 21 630/4 CF 1140/2
C 22 025 CF 9002
C 22 041 CF 1941
C 22 526 CF 1250
C 22 526/1 CF 1250
C 22 625 CF 1260
C 23 220 CF 2125
C 23 440/1 CF 1200
C 23 440/3 CF 1200
C 23 440/4 CF 1200
C 23 513 CF 1240
C 23 610 CF 610
C 23 610/3 CF 610
C 23 632/1 CF 1250
C 23 750 CF 1260
C 23 800 CF 1350
C 24 444/1 C 1371
C 24 508 CF 1320
C 24 553 CF 1414
C 24 642/2 CF 1398
C 24 650/1 CF 1300
C 24 650/8 CF 1300
C 24 719 C 1281
C 24 745/1 CF 1430
C 24 820 CF 1440
C 24 870 C 12 100
C 24 904/2 CF 14 145/2
C 24 985 CF 12 004
C 25 710/3 CF 710
C 25 740 CF 1420
C 25 860/5 CF 1430
C 25 900 CF 1470
C 25 990 CF 1440
C 25 990/1 CF 1440

C 946/2 CF 52/2
C 1188 CF 6003 x
C 1196/2 CF 75/2
C 9002 CF 5001
C 10 006 CF 6002
C 10 050 CF 50
C 11 003 CF 6001
C 11 005 CF 5002
C 11 100 CF 100
C 11 103/2 CF 65/2
C 11 500 CF 8005
C 12 004 CF 240
C 12 006 CF 8002
C 13 009 CF 355
C 13 114/4 CF 600
C 13 145/2 CF 97/2
C 13 154 CF 7001
C 14 010 CF 903
C 14 101 CF 850/2
C 14 123 CF 84 x
C 14 179 CF 75/1 x
C 14 179/1 CF 840
C 14 190 CF 923
C 14 200 CF 200
C 14 200/3 CF 200
C 14 210/2 CF 850/2
C 14 230 CF 99
C 15 011 CF 10 002
C 15 020 CF 475
C 15 100 CF 8100
C 15 165/3 CF 700
C 15 300 CF 300
C 15 300/3 CF 300
C 16 100 CF 510
C 16 190 x CF 924
C 16 210 CF 950
C 16 302 CF 922
C 16 324/2 CF 980/2
C 16 334 CF 923
C 16 334 CF 930
C 16 335 CF 922
C 16 340 CF 922
C 16 400 CF 400
C 16 501 CF 16 001
C 17 134 CF 711
C 17 134 CF 821
C 17 160 CF 820
C 17 201 CF 820
C 17 225/3 CF 800
C 17 250 CF 811
C 17 250 CF 830
C 17 337/2 CF 990/2
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Klucz luzujący do przekrój

LS 6 Rowki na 
 obudowie  66 mm Ø

 LS 6/1 Obudowa 
14-kątna  66 mm Ø

LS 6/2 Obudowa 
14-kątna  68 mm Ø

LS 7 Obudowa 
14-kątna  76 mm Ø

LS 7/2 Rowki na 
 obudowie  76 mm Ø

LS 7/3 Obudowa 
15-kątna  76 mm Ø

LS 8 Rowki na 
 obudowie  86 mm Ø

LS 9 Rowkowanie  93 mm Ø

LS 11 Obudowa 
15-kątna 108 mm Ø

Klucze montażowe MANN-FILTER
Dla szybkiej i prostej wymiany filtrów.

LS 7/4 System PreLine (zbiornik)

LS-Set 9
(LS 6, LS 6/1, LS 6/2, 
LS 7, LS 7/2, LS 7/3, 
LS 8, LS 9, LS 11)

Zestaw kluczy luzujących

LSK 01-9
(LS 6, LS 6/1, LS 6/2, 
LS 7, LS 7/2, LS 7/3, 
LS 8, LS 9, LS 11)

Skrzynka na klucze do filtrów 
z kluczami

Wytrzymała, poręczna, oszczędzająca miejsce. 
Skrzynka na klucze do filtrów zapewnia miejsce dla 
wszystkich kluczy do filtrów z asortymentu MANN-FILTER 
i pozwala utrzymać porządek w warsztacie.
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MANN-FILTER Klucz MANN-FILTER KluczMANN-FILTER Klucz MANN-FILTER KluczMANN-FILTER Klucz MANN-FILTER Klucz

HU 718/1 k LS 7

HU 718/5 x LS 7

HU 719/5 x LS 7

HU 721/3 x LS 7

HU 726/2 x LS 7

HU 727/1 x LS 7

PL 601 LS 11

PL 601/1 LS 11

PreLine 270 LS 7/4

PreLine 420 LS 7/4

W 66 LS 6

W 67 LS 6/2

W 67/1 LS 6/1

W 67/2 LS 6/1

W 68 LS 6

W 68/3 LS 6/1

W 75/3 LS 7/2

W 77 LS 7/2

W 77/2 LS 7/2

W 79 LS 7/2

W 85 LS 8

W 610/1 LS 6/1

W 610/2 LS 6/1

W 610/3 LS 6/1

W 610/4 LS 6/1

W 610/6 LS 6/1

W 610/7 LS 6/1

W 610/9 LS 6/1

W 712 LS 7/3

W 712/4 LS 7

W 712/6 LS 7

W 712/9 LS 7/2

W 712/11 LS 7/2

W 712/15 LS 7/2

W 712/16 LS 7/2

W 712/20 LS 7

W 712/31 LS 7

W 712/32 LS 7/3

W 712/41 LS 7/3

W 712/42 LS 7/2

W 712/43 LS 7

W 712/45 LS 7

W 712/47 LS 7/2

W 712/54 LS 7

W 712/65 LS 7

W 712/73 LS 7

W 712/75 LS 7

W 712/82 LS 7

W 712/83 LS 7

W 712/93 LS 7

W 712/94 LS 7

W 712/95 LS 7

W 712/98 LS 7

W 713/9 LS 7

W 713/14 LS 7

W 713/16 LS 7

W 713/18 LS 7

W 713/19 LS 7

W 713/20 LS 7

W 713/28 LS 7

W 713/29 LS 7

W 713/35 LS 7

W 713/36 LS 7

W 714/2 LS 7

W 714/3 LS 7

W 714/4 LS 7

W 716/1 LS 7/2

W 717/2 LS 7

W 718 LS 7

W 718/2 LS 7

W 719/1 LS 7

W 719/4 LS 7

W 719/5 LS 7

W 719/7 LS 7/2

W 719/11 LS 7/2

W 719/12 LS 7

W 719/13 LS 7

W 719/14 LS 7

W 719/15 LS 7

W 719/22 LS 7

W 719/27 LS 7

W 719/29 LS 7

W 719/30 LS 7

W 719/33 LS 7

W 719/36 LS 7

W 719/45 LS 7

W 719/46 LS 7

W 719/53 LS 7

W 723/3 LS 7

W 724/1 LS 7

W 730 LS 7

W 730/1 LS 7

W 730/3 LS 7

W 735/2 LS 7

W 940/18 LS 9

W 940/19 LS 9

W 940/20 LS 9

W 940/21 LS 9

W 940/24 LS 9

W 940/25 LS 9

W 940/26 LS 9

W 940/27 LS 9

W 940/29 LS 9

W 940/34 LS 9

W 940/35 LS 9

W 940/37 LS 9

W 940/40 LS 9

W 940/41 LS 9

W 940/44 LS 9

W 940/47 LS 9

W 940/50 LS 9

W 940/51 LS 9

W 940/62 LS 9

W 940/63 LS 9

W 940/66 LS 9

W 940/67 LS 9

W 940/69 LS 9

W 940/71 LS 9

W 940/81 LS 9

W 940/91 LS 9

W 950 LS 9

W 950/1 LS 9

W 950/7 LS 9

W 950/13 LS 9

W 950/14 LS 9

W 950/17 LS 9

W 950/18 LS 9

W 950/22 LS 9

W 950/26 LS 9

W 950/38 LS 9

W 950/39 LS 9

W 950/44 LS 9

W 950/71 LS 9

W 962 LS 9

W 962/1 LS 9

W 962/2 LS 9

W 962/8 LS 9

W 962/14 LS 9

W 962/15 LS 9

W 962/26 LS 9

W 962/27 LS 9

W 962/28 LS 9

W 962/32 LS 9

W 962/36 LS 9

W 962/38 LS 9

W 962/53 LS 9

W 1126 LS 11

W 1126/10 LS 11

W 1126/11 LS 11

W 1130 LS 11

W 1130/1 LS 11

W 1130/3 LS 11

W 1140 LS 11

W 1140/1 LS 11

W 1140/2 LS 11

W 1140/5 LS 11

W 1140/8 LS 11

W 1140/11 LS 11

W 1150/2 LS 11

W 1150/91 LS 11

W 1160 LS 11

W 1160/2 LS 11

W 1160/5 LS 11

W 1168 LS 11

W 1168/1 LS 11

W 1168/3 LS 11

W 1168/6 LS 11

W 1170 LS 11

W 1170/5 LS 11

W 1170/7 LS 11

W 1170/8 LS 11

W 1170/9 LS 11

W 1170/15 LS 11

W 1170/16 LS 11

W 6011 LS 6/1

W 6014 LS 6/1

W 6018 LS 6/1

W 6019 LS 6/1

W 6021 LS 6/1

W 7003 LS 7/2

W 7008 LS 7

W 7015 LS 7

W 7032 LS 7

W 7034 LS 7

W 7035 LS 7

W 7037 LS 7

W 7038 LS 7

W 7041 LS 7

W 815/3 LS 8

W 815/5 LS 8

W 820 LS 8

W 830/1 LS 8

W 840/2 LS 8

W 913/1 LS 9

W 914/2 LS 9

W 914/4 LS 9

W 914/25 LS 9

W 914/26 LS 9

W 914/28 LS 9

W 916/1 LS 9

W 920 LS 9

W 920/6 LS 9

W 920/7 LS 9

W 920/7 y LS 9

W 920/8 LS 9

W 920/11 LS 9

W 920/14 LS 9

W 920/17 LS 9

W 920/21 LS 9

W 920/23 LS 9

W 920/38 LS 9

W 920/40 LS 9

W 920/45 LS 9

W 920/48 LS 9

W 920/84 LS 9

W 930 LS 9

W 930/7 LS 9

W 930/9 LS 9

W 930/11 LS 9

W 930/12 LS 9

W 930/13 LS 9

W 930/15 LS 9

W 930/20 LS 9

W 930/21 LS 9

W 932 LS 8

W 933/1 LS 9

W 936/2 LS 9

W 936/4 LS 9

W 936/5 LS 9

W 936/10 LS 9

W 940 LS 9

W 940/1 LS 9

W 940/3 LS 9

W 940/10 LS 9

W 940/15 n LS 9

W 7043 LS 7/2

W 7050 LS 7

W 7052 LS 7

W 7053 LS 7

W 7055 LS 7

W 8005 LS 11

W 8013 LS 8

W 9009 LS 9

W 9050 LS 9

W 9066 LS 9

W 9069 LS 9

W 11 008 LS 11

W 11 102 LS 11

W 11 102/1 LS 11

W 11 102/7 LS 11

W 11 102/10 LS 11

W 11 102/12 LS 11

W 11 102/17 LS 11

W 11 102/22 LS 11

W 11 102/28 LS 11

W 11 102/33 LS 11

W 11 102/34 LS 11

W 11 102/35 LS 11

W 11 102/36 LS 11

W 11 102/37 LS 11

W 11 102/40 LS 11

WK 712/5 LS 7

WK 817/3 x LS 8

WK 845/6 LS 7

WK 930/4 LS 9

WK 940/5 LS 9

WK 950/3 LS 9

WK 962/4 LS 9

WK 962/5 LS 9

WK 1149 LS 11

WK 1168 LS 11

WP 931 LS 9

WP 962/3 x LS 9

WP 962/5 LS 9

WP 1144 LS 11

WP 1169 LS 11

WP 11 102/1-2 LS 11

WP 11 102/3 LS 11
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MANN-FILTER uszczelki
Dla zachowania czystego oleju i szczelnego obiegu.

Elementy filtracyjne MANN-FILTER dostarczane są w 
zależności od zastosowania z uszczelkami albo bez nich. 
O tym, czy są one dołączone do danego filtra mówią 
dodatkowe symbole literowe przy oznaczeniach filtrów, 
np. HU 718/5 x. Filtry mające wiele zastosowań z regu-
ły nie są dostarczane z uszczelkami. Zależnie jednak 
od zastosowania mogą Państwo dobrać odpowiednią 
uszczelkę z poniższego zestawienia. Należy je zawsze 
zamawiać dodatkowo.

Uszczelki do filtrów paliwa

Do filtra Uszczelka Wymiary Zastosowanie
C 41 001 Di 508-00 508 x 516 x 17 Mercedes-Benz,  

Sisu Auto
H 829 Di 97-03 97 x 5 Ø Hanomag
H 932/2 Di 97-03 97 x 5 Ø Hatz, MWM
H 1034 Di 126-03 126 x 5 Ø MAN
H 1050/1 Di 124-01 124 x 3,2 Ø DAF, Demag, 

Deutz-Fahr
H 1050/1 Di 126-03 126 x 5 Ø Liebherr, MWM
H 1081 Di 126-03 126 x 5 Ø
H 1275 Di 134-00 134 x 4 Ø MAN, Renault Trucks
H 12 107/1 Di 126-03 126 x 5 Ø Henschel
H 12 110/3 Di 134-00 134 x 4 Ø Fendt, Kaelble, MAN, 

Renault Trucks, 
Schlüter

H 12 113 Di 126-03 126 x 5 Ø
H 13 127/1 Di 134-00 134 x 4 Ø
HU 925/4 x Di 007-00 7 x 2,5 Ø BMW
PF 1025 Di 10-05 107 x 120 x 1
PF 1025 Di 118-02 118 x 126 x 7
PF 1155 Di 10-05 107 x 120 x 1Uszczelka Wymiary

Di 74-04 74 x 81 x 3
Di 75-00 75 x 81 x 3
Di 76-05 76 x 82 x 3
Di 76-06 76 x 82 x 2
Di 78-09 78 x 86 x 3
Di 95-07 95 x 102 x 3
Di 95-08 95 x 103 x 2
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Objaśnienia

Producent/seria modeli (seria) 

Silnik i konie mechaniczne

Rok budowy

Powietrze

Olej do smarowania

Paliwo

Filtr kabinowy

Inne filtry

Filtr niewymienny

Brak filtra

Nieważne  typ zastępczy

Skróty i numery indeksów

5/05 Do daty budowy maj 2005

6/05 Od daty budowy czerwiec 2005

D Uszczelka obudowy filtra

E Odpowietrzanie

H Hydraulika

HG Przekładnia/przekładnia 
 automatyczna

HL Układ kierowniczy/ układ ze 
 wspomaganiem

IR Filtr kabinowy

KF Płyn chłodzący

LK
Filtr powietrza, kolektor dolotowy 
sprężarki

LS Filtr powietrza – wtórny element 
filtracji

LT Osuszacz powietrza dla hamulców 
pneumatycznych

UR Filtr mocznika

Objaśnienia skrótów i indeksów

Niniejszy katalog obejmuje pojazdy do roku produkcji  
2017 włącznie. Informacje w nim  zawarte są niezobo-
wiązujące. Nie przejmujemy żadnej odpowiedzialności za 
zmiany wyposażenia w filtry,  dokonane przez producentów 
pojazdów lub silników albo przez producentów wyrobów 
filtracyjnych innych marek. W razie wątpliwości prosimy 
skontaktować się z naszym Centrum Obsługi Klienta (CSC). 

Z chwilą opublikowania niniejszego katalogu tracą ważność 
wszystkie jego wcześniej sze wydania. Zastrzegamy sobie 
wszystkie prawa do tych dokumentów. Powielanie, nawet 
w częściach, dopuszczalne jest tylko po uzyskaniu naszej 
wcześniejszej zgody na piśmie. Nadużycia podlegają karze. 
Deklaracje SVHC zgodnie z rozporządzeniem REACH 
znajdą Państwo w internetowej wersji katalogu.

Przegląd od A do Z

Wyjaśnienia numerów  indeksowych

01 Filtr przykręcany
02 Automatyczna skrzynia biegów
03 Układ wtrysku Bosch
10 Model eksportowy
11 Filtr dokładny

12 Kod silnika
13 Element filtracyjny
18 Chłodzenie przekładni
19 Przekładnia
21 Obieg główny
25 Iniekcja
27 Wentylacja skrzyni korbowej
30 Filtr długotrwałego użytku
31 Z kierownicą po lewej stronie
35 Z klimatyzacją
39 Ilość
42 Obieg poboczny
44 Z kierownicą po prawej stronie
46 Opóźniacz
47 Przekładnia zmianowa
49 Wyposażenie dodatkowe
51 W warunkach silnego zapylenia
52 Częściowo element wtórny
53 Częściowo/lub
54 Turbosprężarka
57 Filtr wstępny
59 Dodatkowo
60 Filtr z węglem aktywnym
63 Seria
67 Ogrzewanie
68 Hamulec pneumatyczny
69 Wirnik do wirówki olejowej
71 Od nr podwozia
72 Do nr podwozia
73 Od nr silnika
74 Do nr silnika
76 Zbiornik paliwa
80 Opcjonalny filtr paliwa
82 Separator wody
83 Z przyłączem czujnika wody
88 Szyb przedni ( w autobusie)
93 Obudowa Purflux
95 Dyferencjał/oś tylna
96 Do wentylatora hydrostatycznego  
97 Kompresor dla hamulca  pneumatycznego
98 Ze śrubą spustową wody
99 Klimatyzacja dachowa 

101 Z przyłączem do odsysania wody
106 Samochody dla budownictwa
108 Klimatyzacja tylna
114 Filtr powietrza recyrkulacyjnego

115 System filtracji

117 Lepsza ochrona systemu dzięki 
 zastosowaniu filtra koalescencyjnego.

125 Wszystkie modele
126 Przekrój filtra
127 Wysokość
128 Obudowa
131 Stosować do numeru OE
144 Płaski filtr powietrza
157 Zestaw serwisowy
158 Modele ze wstępnym osadnikiem
179 Z separatorem wstępnym
180 Do systemu AdBlue/SCR
188 Układ
195 Ze zintegrowanym ogrzewaniem
200 Bez zintegrowanego podgrzewania
202 Medium filtracyjne niepalne
206 Norma emisji spalin
209 Bez przyłącza ssawnego wody
210 Wlot powietrza z przodu
231 Bez pokrywy obudowy
232 Z pokrywą obudowy wielokrotnego użycia
248 Odpowietrzanie / wentylowanie

269 Filtr przepływu powrotnego zbiornika 
hydraulicznego

283 Filtr do

291 Tylko jeśli element łączeniowy jest 
 montowany w pojeździe

293 Obudowa plastikowa z wkładem

296 Stopn. susz. i optym. separ. oleju w celu 
najlepszej ochrony

297 Do serwisowania używać wyłącznie  
C 41 001

298 Filtr kabinowy biofunkcjonalny

302 Wymiana uszczelki niezbędna tylko  
w przypadku uszkodzenia

333 Do C 41 001 KIT
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Objaśnienia do numerów filtrów

BF Wkład filtracyjny oleju napedowego

BFU
Wkład filtracyjny oleju napedowego - bez elementów  
metalowych

BL Zbiornik na wodę

C Wkład filtracyjny powietrza

CF Wkład filtracyjny powietrza - element bezpieczeństwa

CP Wkład filtracyjny powietrza CompacPlus  

CS Wkład filtracyjny powietrza (medium filtracji – pianka)

CU Filtr kabinowy - tradycyjny, przeciwpyłkowy

CUK Filtr kabinowy z węglem aktywnym

DH Podgrzewacz paliwa - Diesel

Di Uszczelka do obudowy filtra

FP Filtr kabinowy biofunkcjonalny / Anty-alergiczny

H Wkład filtracyjny oleju silnikowego

HU Wkład filtracyjny oleju silnikowego - bez elementów metalowych

HD Wkład filtracyjny oleju hydraulicznego

LB Separator oleju (powietrze/olej)

LC Filtr odpowietrzenia skrzyni korbowej

LE Separator oleju (powietrze/olej)

LS Klucz luzujący do filtrów

LSK Skrzynka na klucze luzujące do filtrów

MH Wkład filtracyjny oleju silnikowego do motocykli

MW Filtr puszkowy oleju silnikowego do motocykli

MWK Filtry paliwa do motocykli

Przegląd od A do Z

P Wkład filtracyjny paliwa

PL Wymienny filtr paliwa dla systemu PreLine

PU Wkład filtracyjny paliwa - bez elementów metalowych

PF Wkład filtracyjny oleju silnikowego w obiegu bocznikowym

PFU
Wkład filtracyjny oleju silnikowego w obiegu bocznikowym -  
bez elementów metalowych

SP Pakiet serwisowy

TB
Osuszacz sprężonego powietrza dla pneumatycznych  
układów hamulcowych 

U Filtr mocznika

W Filtr puszkowy oleju silnikowego

WA Filtr płynu chłodzącego

WD Filtr puszkowy oleju hydraulicznego

WDK Filtr puszkowy paliwa dla wyższych ciśnień

WH Filtr puszkowy oleju hydraulicznego

WK Filtr puszkowy paliwa

WP
Filtr puszkowy oleju silnikowego, przepływu pobocznego lub 
jako kombinacja przepływu głównego i pobocznego

ZR Rotor wirówki oleju silnikowego

-2
Zestaw kilku takich samych lub różnych typów filtrów, 
np. C 3698-2

...KIT
Zestaw obejmuje wkład filtracyjny i dodatkowy element 
montażowy

...n/t/x/y/z Uszczelka w załączeniu
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 producătorilor de autovehicule

Căminul serviciilor perfecte.
La MANN-FILTER primiţi tot sprijinul de care aveţi nevoie – indiferent la ce canal apelaţi şi ce întrebare aveţi. Puteţi 
avea încredere absolută în echipa noastră de asistenţă întotdeauna. Iar în sortimentul nostru cuprinzător, toate filtrele 
au 100% calitatea pieselor din echiparea originală. Mai mult, vă asigurăm că aproape toate produsele din gama 
MANN-FILTER vă vor parveni în cel mai scurt timp posibil. Acoperim 98% din piaţa europeană, ceea ce garantează 
că puteţi obţine un produs MANN-FILTER pentru aproape orice model de autovehicul.

Aşadar, există motive întemeiate pentru care MANN-FILTER este prima alegere a celor mai multe ateliere. De la 
calitatea de excepţie a produselor noastre, la disponibilitatea excelentă la livrare, asistenţa noastră competentă şi 
marca de renume, aveţi de profitat din toate punctele de vedere. MANN-FILTER – căminul serviciilor perfecte.
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DVD-ul MANN-FILTER
Cu DVD-ul MANN-FILTER aveţi în orice moment acces la toate 
informaţiile despre produse de care aveţi nevoie – chiar dacă 
se întâmplă să nu aveţi internet. Sistemul de căutare interactiv 
păstrează la îndemână toate datele, informaţiile şi cifrele 
despre autovehicule, denumirile filtrelor, numerele comparative, 
specificaţiile de dimensiune şi noutăţile.

Produsele noastre pe toate canalele

Catalogul online MANN-FILTER
Nu este uşor să te descurci printre mai mult de 7.000 de 
elemente de filtrare disponibile în întreaga lume. Cu catalogul 
online MANN-FILTER găsiţi repede şi fără efort produsul potrivit. 
Pentru aproape toate filtrele este disponibilă vizualizarea la 
360 de grade. Iar dacă aveţi un smartphone, puteţi avea acest 
catalog online util în propriul buzunar: întotdeauna la îndemână, 
întotdeauna actualizat.

Aplicaţia MANN-FILTER
• Catalogul online MANN-FILTER în format de buzunar

• Instrumentul de găsire a distribuitorilor MANN-FILTER 
cu planificatorul de rute Google

• Mereu la curent cu noutăţile despre MANN-FILTER

• Filme informative despre produse şi impresii de la 
evenimente

• Totul despre MANN-FILTER Motorsport
Descărcare  

gratuită din  

iTunes sau  

Google Play
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Acord privind deficienţele şi 
răspunderea asupra produselor
Calitate certificată în toate domeniile.

Produsele MANN-FILTER se disting printr-un standard 
de calitate ridicat. Indiferent de locul de producţie, aces-
tea corespund calităţii furnizate către beneficiarii echipă-
rilor iniţiale, care își găsește confirmarea într-o mulţime 
de distincţii de calitate ale celor mai însemnaţi produ-
cători de automobile și în certificările tuturor ampla-
samentelor cu ISO/TS 16949:2002, respectiv conform 
ISO  9000:2000 și urm. Pe baza recunoașterii acestui 
înalt nivel calitativ al produselor noastre, putem  formula 
următoarele acorduri:

Condiţia pentru emiterea de pretenţii privind deficienţele și/sau alte genuri de despăgubiri, este, printre alte-
le, respectarea prescripţiilor producătorilor de vehicule/motoare, respectiv aparate și a regulilor recomandate 
de montare, întreţinere și înlocuire.

 Prelucrăm reclamaţiile urgent și cu minuţiozitate.

 Garantăm că toate produsele fabricate de noi nu 
prezintă defecte de material sau de prelucrare în 
cazurile de utilizare conformă cu destinaţia.

 Eventualele pretenţii privind deficienţele se prescriu 
în 12 luni de la livrare. Acest lucru nu este valabil 
în cazul în care legea prevede termene mai lungi, 
de exemplu în cazurile de periclitare a vieţii, a lezi-
unilor corporale sau a afecţiunilor asupra sănătăţii, 
a încălcării premeditate sau din neglijenţă a obli-
gaţiilor care ne revin, pentru tăinuirea cu premedi-

tare a unor deficienţe, faţă de beneficiari finali din 
domeniul neprofesional (24 de luni) și la posibilităţile 
legale de recurs pentru vânzătorii de profesie.

Dacă, în ciuda amplelor noastre măsuri privind asigu-
rarea calităţii, un lot cu  deficienţe ajunge în comerţ, 
preluăm răspunderea în cazul unor daune provocate 
din vina noastră pentru pagubele directe și nemij-
locite asupra obiectului livrării, în  conformitate cu 
dispoziţiile legale de răspundere asupra produselor. 
Ne asumăm răspunderea pentru pagubele de alte 
genuri sau pentru daunele provocate, în cadrul dis-
poziţiilor legale.
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MANN-FILTER elemente 
secundare pentru filtrul de aer
Siguranţă completă pentru dispozitivul de aspirare a 
aerului al motorului.

Elementele filtrante secundare asigură siguranţă atotcu-
prinzătoare și o protecţie  suplimentară impotrîva uzurii, 
chiar și în cazul în care elementul principal este deterio-
rat sau este nefuncţional din cauza unei greșeli de revi-
zie. Această asigurare suplimentară este de importanţa 
majoră în primul rînd la exploatarea mașinii în condiţii 
grele cu mult praf. Din acest motiv intră în dotarea stan-
dard a multor  mașini și utilaje aceste filtre secundare.

Element 
principal

Element filtran-
te secundare

Element 
principal

Element filtran-
te secundare

Element 
principal

Element filtran-
te secundare

Element 
principal

Element filtran-
te secundare

C 30 1353 C 17 170
C 30 1500 CF 1720
C 30 1500/1 CF 1720
C 30 1530 CF 1830
C 30 1537 C 19 105
C 30 1730 CF 1840
C 30 1730/1 CF 1840
C 31 1093/2 C 20 118
C 31 1256/2 C 17 124
C 31 1345/1 CF 1510/1
C 31 1410 CF 1800
C 32 1500 CF 2000/1
C 32 1700/2 CF 18 190/2
C 32 1700/3 CF 18 190/2
C 32 1752/1 CF 18 202
C 32 1900/2 CF 18 211
C 33 1460/1 CF 1940
C 33 1465/1 CF 2100/1
C 33 1630/2 CF 3300
C 33 2200 CF 1840
C 34 1500/1 CF 2000/1
C 35 1592 C 20 118
C 35 2260 CF 21 160
C 35 2260 CF 21 160/1
C 36 1142 CF 22 269
C 36 1820 CF 2000/1
C 37 1930 CF 23 398
C 37 1930/2 CF 23 398
C 37 2070/2 CF 23 430/2
C 37 2680/2 CF 23 550/2
C 38 3062 CF 21 160
C 38 3062 CF 21 160/1
C 45 3265/2 CF 30 001
CP 23 210 CF 2135
CP 24 420 CF 2550
CP 24 420 CF 2550/1
CP 25 150 CF 2120
CP 26 295 CF 2135
CP 26 295 CF 2135/1
CP 27 150 CF 2420
CP 29 550 CF 2864
CP 33 280 CF 30 100
CP 33 300 CF 30 100
CP 33 530 CF 30 100
CP 33 540 CF 3240
CP 34 360 CF 3240

C 26 270 CF 2125/1
C 26 980 CF 1640
C 27 023 CF 1640
C 27 038 CF 16 002
C 27 038/1 CF 16 002
C 27 380 CF 2530
C 28 357 C 12 116/2
C 28 750 C 12 116/2
C 28 848 CF 16 166
C 28 960 CF 16 158
C 29 624/1 C 16 140
C 29 939 C 17 149
C 30 400/1 CF 2631
C 30 630 CF 1620
C 30 703 CF 1610
C 30 810/2 CF 810
C 30 810/3 CF 810
C 30 850/2 CF 1600
C 30 850/6 CF 1600
C 30 850/7 CF 1600
C 31 014 CF 17 007
C 31 015 CF 30 100
C 31 016 CF 17 007
C 31 017 CF 17 006
C 31 018 CF 17 006
C 31 021 CF 19 021
C 32 160 CF 22 160
C 32 340 CF 30 100
C 33 920/3 CF 2100
C 33 920/6 CF 2100
C 34 540 CF 2944
C 38 010 CF 37 001
C 45 002 CF 45 001
C 25 1020 CF 1480
C 26 1100 CF 1650
C 26 1215 C 16 167
C 27 1020 CF 1631
C 27 1050 CF 1810
C 27 1170 CF 1640
C 27 1250/1 CF 1640
C 27 1320/2 CF 1650
C 27 1320/3 CF 1650
C 27 1390 C 18 292
C 27 1581 CF 1500/1
C 28 1275 CF 1830
C 28 1300 CF 1750
C 28 1440 CF 1840
C 28 1460 CF 1760
C 28 1580 CF 1570
C 29 1055 C 17 124
C 29 1420/2 CF 15 116/2
C 30 1330 CF 1820

C 18 328 CF 1133
C 18 436 CF 1122
C 18 902 CF 902
C 19 384 C 1342 KIT
C 19 397 CF 970
C 19 450 CF 450
C 19 450 CF 450/1
C 19 457 C 1281
C 19 460/2 CF 1141/2
C 20 015 CF 10 001
C 20 325/2 CF 1000
C 20 500 CF 500
C 21 002 CF 9002
C 21 431 C 12 100
C 21 560/2 CF 1111/2
C 21 584 CF 1141/2
C 21 600 CF 1280
C 21 630/3 CF 1140/2
C 21 630/4 CF 1140/2
C 22 025 CF 9002
C 22 041 CF 1941
C 22 526 CF 1250
C 22 526/1 CF 1250
C 22 625 CF 1260
C 23 220 CF 2125
C 23 440/1 CF 1200
C 23 440/3 CF 1200
C 23 440/4 CF 1200
C 23 513 CF 1240
C 23 610 CF 610
C 23 610/3 CF 610
C 23 632/1 CF 1250
C 23 750 CF 1260
C 23 800 CF 1350
C 24 444/1 C 1371
C 24 508 CF 1320
C 24 553 CF 1414
C 24 642/2 CF 1398
C 24 650/1 CF 1300
C 24 650/8 CF 1300
C 24 719 C 1281
C 24 745/1 CF 1430
C 24 820 CF 1440
C 24 870 C 12 100
C 24 904/2 CF 14 145/2
C 24 985 CF 12 004
C 25 710/3 CF 710
C 25 740 CF 1420
C 25 860/5 CF 1430
C 25 900 CF 1470
C 25 990 CF 1440
C 25 990/1 CF 1440

C 946/2 CF 52/2
C 1188 CF 6003 x
C 1196/2 CF 75/2
C 9002 CF 5001
C 10 006 CF 6002
C 10 050 CF 50
C 11 003 CF 6001
C 11 005 CF 5002
C 11 100 CF 100
C 11 103/2 CF 65/2
C 11 500 CF 8005
C 12 004 CF 240
C 12 006 CF 8002
C 13 009 CF 355
C 13 114/4 CF 600
C 13 145/2 CF 97/2
C 13 154 CF 7001
C 14 010 CF 903
C 14 101 CF 850/2
C 14 123 CF 84 x
C 14 179 CF 75/1 x
C 14 179/1 CF 840
C 14 190 CF 923
C 14 200 CF 200
C 14 200/3 CF 200
C 14 210/2 CF 850/2
C 14 230 CF 99
C 15 011 CF 10 002
C 15 020 CF 475
C 15 100 CF 8100
C 15 165/3 CF 700
C 15 300 CF 300
C 15 300/3 CF 300
C 16 100 CF 510
C 16 190 x CF 924
C 16 210 CF 950
C 16 302 CF 922
C 16 324/2 CF 980/2
C 16 334 CF 923
C 16 334 CF 930
C 16 335 CF 922
C 16 340 CF 922
C 16 400 CF 400
C 16 501 CF 16 001
C 17 134 CF 711
C 17 134 CF 821
C 17 160 CF 820
C 17 201 CF 820
C 17 225/3 CF 800
C 17 250 CF 811
C 17 250 CF 830
C 17 337/2 CF 990/2
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Cheia de demon-

tare speciala

pentru diametrul

LS 6 carcasă cu 
caneluri  66 mm Ø

 LS 6/1 carcasă cu 14 
canturi  66 mm Ø

LS 6/2 carcasă cu 14 
canturi  68 mm Ø

LS 7 carcasă cu 14 
canturi  76 mm Ø

LS 7/2 carcasă cu 
caneluri  76 mm Ø

LS 7/3 carcasă cu 15 
canturi  76 mm Ø

LS 8 carcasă cu 
caneluri  86 mm Ø

LS 9 carcasă cu con 
multifaţetar  93 mm Ø

LS 11 carcasă cu 15 
canturi 108 mm Ø

Cheie de desfacere MANN-FILTER
Pentru schimbarea rapidă şi simplă a filtrului.

LS 7/4 Sistem PreLine (Bowl)

LS-Set 9
(LS 6, LS 6/1, LS 6/2, 
LS 7, LS 7/2, LS 7/3, 
LS 8, LS 9, LS 11)

Set de chei de demontare

LSK 01-9
(LS 6, LS 6/1, LS 6/2, 
LS 7, LS 7/2, LS 7/3, 
LS 8, LS 9, LS 11)

Cutie de chei de desfacere 
cu continut

Robustă, ușor de mânuit, cu dimensiuni reduse. Cutia 
cu chei de desfacere oferă spaţiu pentru toate elementele 
ajutătoare de desprindere din cadrul programului de la 
MANN-FILTER și asigură ordinea în atelier.
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MANN-FILTER Cheia MANN-FILTER CheiaMANN-FILTER Cheia MANN-FILTER CheiaMANN-FILTER Cheia MANN-FILTER Cheia

HU 718/1 k LS 7

HU 718/5 x LS 7

HU 719/5 x LS 7

HU 721/3 x LS 7

HU 726/2 x LS 7

HU 727/1 x LS 7

PL 601 LS 11

PL 601/1 LS 11

PreLine 270 LS 7/4

PreLine 420 LS 7/4

W 66 LS 6

W 67 LS 6/2

W 67/1 LS 6/1

W 67/2 LS 6/1

W 68 LS 6

W 68/3 LS 6/1

W 75/3 LS 7/2

W 77 LS 7/2

W 77/2 LS 7/2

W 79 LS 7/2

W 85 LS 8

W 610/1 LS 6/1

W 610/2 LS 6/1

W 610/3 LS 6/1

W 610/4 LS 6/1

W 610/6 LS 6/1

W 610/7 LS 6/1

W 610/9 LS 6/1

W 712 LS 7/3

W 712/4 LS 7

W 712/6 LS 7

W 712/9 LS 7/2

W 712/11 LS 7/2

W 712/15 LS 7/2

W 712/16 LS 7/2

W 712/20 LS 7

W 712/31 LS 7

W 712/32 LS 7/3

W 712/41 LS 7/3

W 712/42 LS 7/2

W 712/43 LS 7

W 712/45 LS 7

W 712/47 LS 7/2

W 712/54 LS 7

W 712/65 LS 7

W 712/73 LS 7

W 712/75 LS 7

W 712/82 LS 7

W 712/83 LS 7

W 712/93 LS 7

W 712/94 LS 7

W 712/95 LS 7

W 712/98 LS 7

W 713/9 LS 7

W 713/14 LS 7

W 713/16 LS 7

W 713/18 LS 7

W 713/19 LS 7

W 713/20 LS 7

W 713/28 LS 7

W 713/29 LS 7

W 713/35 LS 7

W 713/36 LS 7

W 714/2 LS 7

W 714/3 LS 7

W 714/4 LS 7

W 716/1 LS 7/2

W 717/2 LS 7

W 718 LS 7

W 718/2 LS 7

W 719/1 LS 7

W 719/4 LS 7

W 719/5 LS 7

W 719/7 LS 7/2

W 719/11 LS 7/2

W 719/12 LS 7

W 719/13 LS 7

W 719/14 LS 7

W 719/15 LS 7

W 719/22 LS 7

W 719/27 LS 7

W 719/29 LS 7

W 719/30 LS 7

W 719/33 LS 7

W 719/36 LS 7

W 719/45 LS 7

W 719/46 LS 7

W 719/53 LS 7

W 723/3 LS 7

W 724/1 LS 7

W 730 LS 7

W 730/1 LS 7

W 730/3 LS 7

W 735/2 LS 7

W 940/18 LS 9

W 940/19 LS 9

W 940/20 LS 9

W 940/21 LS 9

W 940/24 LS 9

W 940/25 LS 9

W 940/26 LS 9

W 940/27 LS 9

W 940/29 LS 9

W 940/34 LS 9

W 940/35 LS 9

W 940/37 LS 9

W 940/40 LS 9

W 940/41 LS 9

W 940/44 LS 9

W 940/47 LS 9

W 940/50 LS 9

W 940/51 LS 9

W 940/62 LS 9

W 940/63 LS 9

W 940/66 LS 9

W 940/67 LS 9

W 940/69 LS 9

W 940/71 LS 9

W 940/81 LS 9

W 940/91 LS 9

W 950 LS 9

W 950/1 LS 9

W 950/7 LS 9

W 950/13 LS 9

W 950/14 LS 9

W 950/17 LS 9

W 950/18 LS 9

W 950/22 LS 9

W 950/26 LS 9

W 950/38 LS 9

W 950/39 LS 9

W 950/44 LS 9

W 950/71 LS 9

W 962 LS 9

W 962/1 LS 9

W 962/2 LS 9

W 962/8 LS 9

W 962/14 LS 9

W 962/15 LS 9

W 962/26 LS 9

W 962/27 LS 9

W 962/28 LS 9

W 962/32 LS 9

W 962/36 LS 9

W 962/38 LS 9

W 962/53 LS 9

W 1126 LS 11

W 1126/10 LS 11

W 1126/11 LS 11

W 1130 LS 11

W 1130/1 LS 11

W 1130/3 LS 11

W 1140 LS 11

W 1140/1 LS 11

W 1140/2 LS 11

W 1140/5 LS 11

W 1140/8 LS 11

W 1140/11 LS 11

W 1150/2 LS 11

W 1150/91 LS 11

W 1160 LS 11

W 1160/2 LS 11

W 1160/5 LS 11

W 1168 LS 11

W 1168/1 LS 11

W 1168/3 LS 11

W 1168/6 LS 11

W 1170 LS 11

W 1170/5 LS 11

W 1170/7 LS 11

W 1170/8 LS 11

W 1170/9 LS 11

W 1170/15 LS 11

W 1170/16 LS 11

W 6011 LS 6/1

W 6014 LS 6/1

W 6018 LS 6/1

W 6019 LS 6/1

W 6021 LS 6/1

W 7003 LS 7/2

W 7008 LS 7

W 7015 LS 7

W 7032 LS 7

W 7034 LS 7

W 7035 LS 7

W 7037 LS 7

W 7038 LS 7

W 7041 LS 7

W 815/3 LS 8

W 815/5 LS 8

W 820 LS 8

W 830/1 LS 8

W 840/2 LS 8

W 913/1 LS 9

W 914/2 LS 9

W 914/4 LS 9

W 914/25 LS 9

W 914/26 LS 9

W 914/28 LS 9

W 916/1 LS 9

W 920 LS 9

W 920/6 LS 9

W 920/7 LS 9

W 920/7 y LS 9

W 920/8 LS 9

W 920/11 LS 9

W 920/14 LS 9

W 920/17 LS 9

W 920/21 LS 9

W 920/23 LS 9

W 920/38 LS 9

W 920/40 LS 9

W 920/45 LS 9

W 920/48 LS 9

W 920/84 LS 9

W 930 LS 9

W 930/7 LS 9

W 930/9 LS 9

W 930/11 LS 9

W 930/12 LS 9

W 930/13 LS 9

W 930/15 LS 9

W 930/20 LS 9

W 930/21 LS 9

W 932 LS 8

W 933/1 LS 9

W 936/2 LS 9

W 936/4 LS 9

W 936/5 LS 9

W 936/10 LS 9

W 940 LS 9

W 940/1 LS 9

W 940/3 LS 9

W 940/10 LS 9

W 940/15 n LS 9

W 7043 LS 7/2

W 7050 LS 7

W 7052 LS 7

W 7053 LS 7

W 7055 LS 7

W 8005 LS 11

W 8013 LS 8

W 9009 LS 9

W 9050 LS 9

W 9066 LS 9

W 9069 LS 9

W 11 008 LS 11

W 11 102 LS 11

W 11 102/1 LS 11

W 11 102/7 LS 11

W 11 102/10 LS 11

W 11 102/12 LS 11

W 11 102/17 LS 11

W 11 102/22 LS 11

W 11 102/28 LS 11

W 11 102/33 LS 11

W 11 102/34 LS 11

W 11 102/35 LS 11

W 11 102/36 LS 11

W 11 102/37 LS 11

W 11 102/40 LS 11

WK 712/5 LS 7

WK 817/3 x LS 8

WK 845/6 LS 7

WK 930/4 LS 9

WK 940/5 LS 9

WK 950/3 LS 9

WK 962/4 LS 9

WK 962/5 LS 9

WK 1149 LS 11

WK 1168 LS 11

WP 931 LS 9

WP 962/3 x LS 9

WP 962/5 LS 9

WP 1144 LS 11

WP 1169 LS 11

WP 11 102/1-2 LS 11

WP 11 102/3 LS 11
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Garnituri MANN-FILTER
Pentru ulei curat și pentru circuitul etanș al  uleiului.

Elementele filtrante MANN-FILTER sunt livrate în funcţie 
de felul de utilizare cu sau fără garnituri pentru carca-
sa filtrului. Dacă elementului filtrant din cutia pliabilă îi 
sunt adăugate una sau mai multe garnituri, recunoasteti 
prin faptul că la sfărșitul codului filtrului respectiv este 
adăugată o cifră mică, spre exemplu HU 718/5 x. Unor 
elemente filtrante nu le sint adăugate garnituri pentru 
că acestea sunt folosite în diferite moduri de montare. 
Garniturile necesare pot fi căutate în tabela de mai jos. 
Aceste garnituri trebuiesc comandate separat.

Garnituri pentru  filtrele de carburant

Garnitură Dimensiunile (mm)
Di 74-04 74 x 81 x 3
Di 75-00 75 x 81 x 3
Di 76-05 76 x 82 x 3
Di 76-06 76 x 82 x 2
Di 78-09 78 x 86 x 3
Di 95-07 95 x 102 x 3
Di 95-08 95 x 103 x 2

Pentru 
elementul

Garnitură Dimensiunile (mm) Utilizarea

C 41 001 Di 508-00 508 x 516 x 17 Mercedes-Benz,  
Sisu Auto

H 829 Di 97-03 97 x 5 Ø Hanomag
H 932/2 Di 97-03 97 x 5 Ø Hatz, MWM
H 1034 Di 126-03 126 x 5 Ø MAN
H 1050/1 Di 124-01 124 x 3,2 Ø DAF, Demag, 

Deutz-Fahr
H 1050/1 Di 126-03 126 x 5 Ø Liebherr, MWM
H 1081 Di 126-03 126 x 5 Ø
H 1275 Di 134-00 134 x 4 Ø MAN, Renault Trucks
H 12 107/1 Di 126-03 126 x 5 Ø Henschel
H 12 110/3 Di 134-00 134 x 4 Ø Fendt, Kaelble, MAN, 

Renault Trucks, 
Schlüter

H 12 113 Di 126-03 126 x 5 Ø
H 13 127/1 Di 134-00 134 x 4 Ø
HU 925/4 x Di 007-00 7 x 2,5 Ø BMW
PF 1025 Di 10-05 107 x 120 x 1
PF 1025 Di 118-02 118 x 126 x 7
PF 1155 Di 10-05 107 x 120 x 1
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Explicaţii ale abrevierilor

Producător/Seria modelului 

Motor și cai putere

An de fabricaţie

Aer

Ulei pentru gresat

Combustibil

Filtru de habitaclu

Alte filtre

Filtru Lifetime

Nici un filtru implementat

Nu este valabil  tip echivalent

Prescurtări şi numere de indexare

5/05 Pină la 5/2005

6/05 De la 6/2005

D Garnitură

E Ventilator

H Hidraulic

HG Filtru cutie vitezâ automatâ 

HL Servodirecţie 

IR Filtru de habitaclu

KF Lichid de racire

LK Filtru aer, admisie compresor

LS Filtru secundar de aer 

LT Filtru uscâtor pentru sistemul de 
frânare

UR Filtru carbonil-diamidă

Explicarea prescurtărilor şi a indicilor

Acest catalog cuprinde vehicule cu anul de fabricaţie 
până în 2017 inclusiv. Datele din această listă sunt 
neangajante. Pentru modificări ale echipării cu filtre 
operate de producătorii de vehicule și motoare sau 
de fabricanţii de produse filtrante de alte mărci, nu ne 
asumăm răspunderea. În cazuri de dubiu, vă rugăm să 
solicitaţi informaţii la centrul nostru de Service Clienţi. 

Odată cu apariţia acestui catalog, toate ediţiile anteri-
oare își pierd valabilitatea. Ne rezervăm toate dreptu-
rile privitoare la această documentaţie. Reproducerea, 
chiar și parţială, necesită aprobarea noastră scrisă în 
prealabil. Abuzurile vor fi urmă rite. Declaraţiile SVHC 
potrivit regulamentelor REACH sunt disponibile online 
în acest catalog.

Perspectivă de la A la Z

Explicarea numerelor de  indexare

01 Filtru filetabil
02 Cutie de viteza automată
03 Sistem de injectie Bosch
10 Model de export
11 Filtru fin (secundar)
12 Numărul de șasiu
13 Element de filtru

18 Radiator de cutie de viteze
19 Cutie de viteze
21 Circuit principal
25 Injecţie
27 Ventilarea carcasei carterului
30 Filtru de ulei de durată ridicată
31 Volanul pe stânga
35 Cu sistem de climatizare
39 Nr. bucăţi
42 Circuit auxiliar
44 Volanul pe dreapta
46 Retarder
47 Cutie de viteze cu comandă manuală
49 Dotare specială
51 Exploatare în regium cu mult praf
52 Element secundar parţial
53 În parte/sau
54 Turbocompresie
57 Filtru primar
59 Suplimentar
60 Filtre de cărbune activ
63 Serie
67 Încălzire
68 Frână cu aer comprimat
69 Rotor pentru centrifugă de ulei
71 Începând cu seria șasiului
72 Până la seria șasiului
73 Începând cu seria motorului
74 Până la seria motorului
76 Rezervorul de combustibil
80 Filtru combustibil optional
82 Separator apa
83 Cu cuplaj senzor apă
88 Cutia din fata
93 Carcasă Purflux
95 Diferenţial/Punte spate
96 Pentru ventilatorul hidrostatic  
97 Compresor pentru frâna cu aer comprimat
98 Cu surub de drenare a apei
99 Instalaţie de climatizare în plafon

101 Cu racord pentru absorbţia apei
106 Vehicule de şantier
108 A/C spate
114 Filtru de reciclare aer
115 Sistem de filtrare

117 Cu filtru de coalescenţă pentru o mai  
bună protecţie a sistemului

125 Toate modelele
126 Diametrul filtrului
127 Înălţime
128 Carcasă
131 Pentru numărul OE
144 Element filtru plat
157 Kit de service
158 Modele cu preseparator
179 Cu pre-separator
180 Pentru sistemul AdBlue/SCR
188 Sistem
195 Cu încălzire integrată
200 Fără încălzire integrată
202 Mediu filtrant ignifugat
206 Standard de emisie
209 Fără racord pentru absorbţia apei
210 Admisie aer faţă
231 Fără capac de carcarsă
232 Cu capac de carcasă reutilizabill
248 Dezaerare/ventilare
269 Filtru de retur la rezervorul hidraulic
283 Filtru pentru

291 Doar dacă piesa de îmbinare este 
prezentă, incl. filtrul OE

293 Carcasă din plastic cu element

296 Uscare treptată, separare optimizată ulei 
pt. protecţie max.

297 A se folosi doar C 41 001
298 Filtru cabină biofuncţional

302 Înlocuiţi garnitura doar dacă cea veche 
este inutilizabilă

333 Pentru C 41 001 KIT
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Explicaţii privind numerele de comandă

BF Element filtrant pentru motorină

BFU Element filtrant fără metal pentru  filtru de motorină

BL Colector de apă complet

C Element filtrant pentru aer

CF Element filtrant de aer secundar 

CP Element de filtru de aer  CompacPlus

CS Element filtrant de aer (agentul  filtrant este spuma sintetică)

CU Element filtrant de aer pentru  cabina autovehiculelor

CUK
Element filtrant de aer cu  cărbune activ pentru cabina 
 autovehiculelor

DH Preîncălzitor motorină

Di Garnitura carcasei filtrului

FP Filtru cabină biofuncţional

H Element filtrant pentru ulei

HU Element filtrant fara metal pentru ulei

HD Element filtrant de ulei pentru  filtre de presiune înaltă

LB Element de separare a aerului de ulei

LC Element filtrare pentru ventilare carter motor

LE Separator aer-ulei

LS Cheie de schimbat filtrul

LSK Cutie de chei de desfacere

MH Element filtrant de ulei pentru motociclete

MW Filtru ulei de schimb pentru motociclete

Perspectivă de la A la Z

MWK Filtru de carburant pentru  motociclete

P Element filtrant pentru carburant

PL Filtru de schimb pentru sistemmul PreLine

PU Element filtrant fara metal pentru  carburant

PF Cartuș de filtru de ulei în deviaţie

PFU Cartuș filtru fără metal de ulei în deviaţie

SP Pachet service

TB Cutie cu agent de uscare pentru frănele cu aer comprimat

U Filtru carbonil-diamidă

W Filtru de schimb pentru  lubrefianţi

WA Filtru de antigel

WD Filtru de schimb pentru ulei hidraulic

WDK Filtru schimb de carburant pentru  presiuni mai înalte

WH Filtru hidraulic de schimb

WK Filtru de schimb rapid pentru  carburant

WP
Filtru de schimb pentru deviaţia de ulei sau pentru combinaţia 
circuit principal/circuit secundar

ZR Rotor pentru centrifugă de ulei

-2
Un zaţ (zaţ de filtre), consând din mai multe sau din diferite 
tipuri de filtre, spre exemplu C 3698-2

...KIT Unitate bicomponenta element filtrant + element non-filtrant 

...n/t/x/y/z Garnitură ataşată
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1-622  MANN-FILTER přehled použití dle výrobců 

 vozidel

Kde dokonalý servis má svůj domov.
Se značkou MANN-FILTER získáte jakoukoli podporu, kterou budete potřebovat – prostřednictvím jakéhokoli kanálu, 
v případě jakéhokoli dotazu. Na naši podporu se můžete vždy zcela spolehnout. A z našeho komplexního sortimentu 
získáte každý filtr ve 100% kvalitě originálních dílů. Můžete si být přitom jisti, že prakticky všechny výrobky z programu 
MANN-FILTER budou zanedlouho u Vás. Naše 98% pokrytí evropského trhu zajišťuje, že značku MANN-FILTER 
obdržíte pro téměř každý model vozidla.

Existuje tedy mnoho dobrých důvodů, proč je značka MANN-FILTER první volbou většiny servisů. I Vy budete  
v každém ohledu profitovat z vynikající kvality našich výrobků, jejich vynikající skladové dostupnosti, naší kompetentní 
podpory a silné značky. MANN-FILTER – kde dokonalý servis má svůj domov.
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DVD MANN-FILTER
S DVD MANN-FILTER získáte kdykoli přístup ke všem 
požadovaným produktovým informacím – i když internet někdy 
nebude k dispozici. Interaktivní vyhledávací systém má pro Vás 
připraven všechna data, fakta a údaje o vozidlech, názvy filtrů, 
referenční čísla, rozměry a novinky.

Naše produkty ve všech kanálech

On-line katalog MANN-FILTER
Někdy je obtížné s přehledem zvládnout více než 7 000 různých 
filtračních prvků prodávaných po celém světě. S pomocí on-
line katalogu MANN-FILTER najdete vhodný výrobek rychle a 
bez námahy. Téměř všechny filtry jsou k dispozici v náhledu 
360 stupňů. A díky chytrému telefonu získáte praktický on-line 
katalog do kapsy – vždy s sebou, vždy aktuální.

Aplikace MANN-FILTER
• On-line katalog MANN-FILTER v kapesním formátu

• Vyhledávač prodejce MANN-FILTER s plánovačem 
trasy Google

• Vždy aktuální informace s Novinkami MANN-FILTER

• Informativní videa o produktech a zážitky z akcí

• Vše na téma motorismu MANN-FILTERBezplatně  

ke stažení na  

iTunes nebo 

 Google Play
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Příslib záruky a ručení za 
výrobek
Certifikovaná kvalita ve všech oblastech.

Výrobky značky MANN-FILTER se vyznačují vysokou 
kvalitou. Nezávisle na místě výroby odpovídají tyto filtry 
bez omezení kvalitě originálních dílů. Kvalita je  potvrzena 
vyznamenáními špičkových výrobců vozidel a certifi-
káty všech zkušeben podle ISO/TS 16949:2002 popř. 
ISO  9000:2000. Na základě této uznané vysoké kva-
litativní úrovně naší výroby a našich výrobků můžeme 
zaručit tato opatření:

Podmínkou pro poskytnutí záruky na nedostatky a/nebo jiné nároky na úhradu škody je m.j. dodržení 
 předpisů, vztahujících se na pokyny k  montáži, údržbě nebo výměně, předepsaných nebo doporučených 
výrobci vozidel, motorů nebo přístrojů.

 Reklamace zpracujeme neprodleně a pečlivě.

 Dáváme záruku na to, že všechny naše výrobky 
budou při stanoveném používání bez námi zavině-
ných vad materiálu a bez vad při zpracování.

Naše záruka končí uplynutím 12 měsíců od dodá-
ní. Reklamace se neuplatňuje pokud zákon nařizuje 
delší záruční dobu, jako např. při ohrožení života 
nebo zdraví, při svévolném nebo hrubém poruše-
ní povinnosti z  naší strany, při  úmyslném zamlčení 

nedostatku vůči konečným spotřebitelům, v  tako-
vých případech platí záruka 24 měsíců.

Pokud se i přes obsáhlá opatření zabezpečující 
kvalitu dostane vadný díl k zákazníkovi, přebíráme 
záruku za námi zaviněnou škodu, vztahující se na 
přímé, bezprostřední závady na dodaném předmětu 
v souladu se zákonnými ustanoveními a zárukou za 
výrobek dle zákona o ručení za výrobky. Dále přebí-
ráme záruku za škody jiného druhu nebo za násled-
né škody a výdaje v  rámci zákonných  ustanovení.
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Pojistná vložka MANN-FILTER  
pro vzduchové filtry
Úplná bezpečnost pří nasávání vzduchu pro motor.

Pojistné vložky představují jistotu a dodatečnou ochranu 
před opotřebením. Dokonce i v případě poškození hlavní 
filtrační vložky nebo její neúčinnosti v důsledku chyby v 
údržbě. Tato dodatečná pojistka má velký význam pro 
použití především ve velmi prašných podmínkách. Proto 
patří pojistné vložky ke standardní výbavě mnoha strojů 
a vozidel.

Hlavní vložka Pojistná 
vložka

Hlavní vložka Pojistná 
vložka

Hlavní vložka Pojistná 
vložka

Hlavní vložka Pojistná 
vložka

C 30 1353 C 17 170
C 30 1500 CF 1720
C 30 1500/1 CF 1720
C 30 1530 CF 1830
C 30 1537 C 19 105
C 30 1730 CF 1840
C 30 1730/1 CF 1840
C 31 1093/2 C 20 118
C 31 1256/2 C 17 124
C 31 1345/1 CF 1510/1
C 31 1410 CF 1800
C 32 1500 CF 2000/1
C 32 1700/2 CF 18 190/2
C 32 1700/3 CF 18 190/2
C 32 1752/1 CF 18 202
C 32 1900/2 CF 18 211
C 33 1460/1 CF 1940
C 33 1465/1 CF 2100/1
C 33 1630/2 CF 3300
C 33 2200 CF 1840
C 34 1500/1 CF 2000/1
C 35 1592 C 20 118
C 35 2260 CF 21 160
C 35 2260 CF 21 160/1
C 36 1142 CF 22 269
C 36 1820 CF 2000/1
C 37 1930 CF 23 398
C 37 1930/2 CF 23 398
C 37 2070/2 CF 23 430/2
C 37 2680/2 CF 23 550/2
C 38 3062 CF 21 160
C 38 3062 CF 21 160/1
C 45 3265/2 CF 30 001
CP 23 210 CF 2135
CP 24 420 CF 2550
CP 24 420 CF 2550/1
CP 25 150 CF 2120
CP 26 295 CF 2135
CP 26 295 CF 2135/1
CP 27 150 CF 2420
CP 29 550 CF 2864
CP 33 280 CF 30 100
CP 33 300 CF 30 100
CP 33 530 CF 30 100
CP 33 540 CF 3240
CP 34 360 CF 3240

C 26 270 CF 2125/1
C 26 980 CF 1640
C 27 023 CF 1640
C 27 038 CF 16 002
C 27 038/1 CF 16 002
C 27 380 CF 2530
C 28 357 C 12 116/2
C 28 750 C 12 116/2
C 28 848 CF 16 166
C 28 960 CF 16 158
C 29 624/1 C 16 140
C 29 939 C 17 149
C 30 400/1 CF 2631
C 30 630 CF 1620
C 30 703 CF 1610
C 30 810/2 CF 810
C 30 810/3 CF 810
C 30 850/2 CF 1600
C 30 850/6 CF 1600
C 30 850/7 CF 1600
C 31 014 CF 17 007
C 31 015 CF 30 100
C 31 016 CF 17 007
C 31 017 CF 17 006
C 31 018 CF 17 006
C 31 021 CF 19 021
C 32 160 CF 22 160
C 32 340 CF 30 100
C 33 920/3 CF 2100
C 33 920/6 CF 2100
C 34 540 CF 2944
C 38 010 CF 37 001
C 45 002 CF 45 001
C 25 1020 CF 1480
C 26 1100 CF 1650
C 26 1215 C 16 167
C 27 1020 CF 1631
C 27 1050 CF 1810
C 27 1170 CF 1640
C 27 1250/1 CF 1640
C 27 1320/2 CF 1650
C 27 1320/3 CF 1650
C 27 1390 C 18 292
C 27 1581 CF 1500/1
C 28 1275 CF 1830
C 28 1300 CF 1750
C 28 1440 CF 1840
C 28 1460 CF 1760
C 28 1580 CF 1570
C 29 1055 C 17 124
C 29 1420/2 CF 15 116/2
C 30 1330 CF 1820

C 18 328 CF 1133
C 18 436 CF 1122
C 18 902 CF 902
C 19 384 C 1342 KIT
C 19 397 CF 970
C 19 450 CF 450
C 19 450 CF 450/1
C 19 457 C 1281
C 19 460/2 CF 1141/2
C 20 015 CF 10 001
C 20 325/2 CF 1000
C 20 500 CF 500
C 21 002 CF 9002
C 21 431 C 12 100
C 21 560/2 CF 1111/2
C 21 584 CF 1141/2
C 21 600 CF 1280
C 21 630/3 CF 1140/2
C 21 630/4 CF 1140/2
C 22 025 CF 9002
C 22 041 CF 1941
C 22 526 CF 1250
C 22 526/1 CF 1250
C 22 625 CF 1260
C 23 220 CF 2125
C 23 440/1 CF 1200
C 23 440/3 CF 1200
C 23 440/4 CF 1200
C 23 513 CF 1240
C 23 610 CF 610
C 23 610/3 CF 610
C 23 632/1 CF 1250
C 23 750 CF 1260
C 23 800 CF 1350
C 24 444/1 C 1371
C 24 508 CF 1320
C 24 553 CF 1414
C 24 642/2 CF 1398
C 24 650/1 CF 1300
C 24 650/8 CF 1300
C 24 719 C 1281
C 24 745/1 CF 1430
C 24 820 CF 1440
C 24 870 C 12 100
C 24 904/2 CF 14 145/2
C 24 985 CF 12 004
C 25 710/3 CF 710
C 25 740 CF 1420
C 25 860/5 CF 1430
C 25 900 CF 1470
C 25 990 CF 1440
C 25 990/1 CF 1440

C 946/2 CF 52/2
C 1188 CF 6003 x
C 1196/2 CF 75/2
C 9002 CF 5001
C 10 006 CF 6002
C 10 050 CF 50
C 11 003 CF 6001
C 11 005 CF 5002
C 11 100 CF 100
C 11 103/2 CF 65/2
C 11 500 CF 8005
C 12 004 CF 240
C 12 006 CF 8002
C 13 009 CF 355
C 13 114/4 CF 600
C 13 145/2 CF 97/2
C 13 154 CF 7001
C 14 010 CF 903
C 14 101 CF 850/2
C 14 123 CF 84 x
C 14 179 CF 75/1 x
C 14 179/1 CF 840
C 14 190 CF 923
C 14 200 CF 200
C 14 200/3 CF 200
C 14 210/2 CF 850/2
C 14 230 CF 99
C 15 011 CF 10 002
C 15 020 CF 475
C 15 100 CF 8100
C 15 165/3 CF 700
C 15 300 CF 300
C 15 300/3 CF 300
C 16 100 CF 510
C 16 190 x CF 924
C 16 210 CF 950
C 16 302 CF 922
C 16 324/2 CF 980/2
C 16 334 CF 923
C 16 334 CF 930
C 16 335 CF 922
C 16 340 CF 922
C 16 400 CF 400
C 16 501 CF 16 001
C 17 134 CF 711
C 17 134 CF 821
C 17 160 CF 820
C 17 201 CF 820
C 17 225/3 CF 800
C 17 250 CF 811
C 17 250 CF 830
C 17 337/2 CF 990/2
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Povolovací klíč pro průměr

LS 6 rýhy na tělese  66 mm Ø

 LS 6/1 14-ti hranné 
těleso  66 mm Ø

LS 6/2 14-ti hranné 
těleso  68 mm Ø

LS 7 14-ti hranné 
těleso  76 mm Ø

LS 7/2 rýhy na tělese  76 mm Ø

LS 7/3 15-ti hranné 
těleso  76 mm Ø

LS 8 rýhy na tělese  86 mm Ø

LS 9 rýhování  93 mm Ø

LS 11 15-ti hranné 
těleso 108 mm Ø

MANN-FILTER povolovací klíč
Pro rychlou a jednoduchou výměnu filtru.

LS 7/4 Systém PreLine (sběrná nádržka na 
vodu -bowl)

LS-Set 9
(LS 6, LS 6/1, LS 6/2, 
LS 7, LS 7/2, LS 7/3, 
LS 8, LS 9, LS 11)

Sada povolovacích klíčů

LSK 01-9
(LS 6, LS 6/1, LS 6/2, 
LS 7, LS 7/2, LS 7/3, 
LS 8, LS 9, LS 11)

Povolovací klíče - kufr s obsahem

Robusní, příruční, nenáročný na místo. Kufr na povolo-
vací klíče nabízí místo pro všechny povolovací prostředky z 
MANN-FILTER programu a vytváří pořádek na pracovisšti.

V 85



MANN-FILTER Klíč MANN-FILTER KlíčMANN-FILTER Klíč MANN-FILTER KlíčMANN-FILTER Klíč MANN-FILTER Klíč

HU 718/1 k LS 7

HU 718/5 x LS 7

HU 719/5 x LS 7

HU 721/3 x LS 7

HU 726/2 x LS 7

HU 727/1 x LS 7

PL 601 LS 11

PL 601/1 LS 11

PreLine 270 LS 7/4

PreLine 420 LS 7/4

W 66 LS 6

W 67 LS 6/2

W 67/1 LS 6/1

W 67/2 LS 6/1

W 68 LS 6

W 68/3 LS 6/1

W 75/3 LS 7/2

W 77 LS 7/2

W 77/2 LS 7/2

W 79 LS 7/2

W 85 LS 8

W 610/1 LS 6/1

W 610/2 LS 6/1

W 610/3 LS 6/1

W 610/4 LS 6/1

W 610/6 LS 6/1

W 610/7 LS 6/1

W 610/9 LS 6/1

W 712 LS 7/3

W 712/4 LS 7

W 712/6 LS 7

W 712/9 LS 7/2

W 712/11 LS 7/2

W 712/15 LS 7/2

W 712/16 LS 7/2

W 712/20 LS 7

W 712/31 LS 7

W 712/32 LS 7/3

W 712/41 LS 7/3

W 712/42 LS 7/2

W 712/43 LS 7

W 712/45 LS 7

W 712/47 LS 7/2

W 712/54 LS 7

W 712/65 LS 7

W 712/73 LS 7

W 712/75 LS 7

W 712/82 LS 7

W 712/83 LS 7

W 712/93 LS 7

W 712/94 LS 7

W 712/95 LS 7

W 712/98 LS 7

W 713/9 LS 7

W 713/14 LS 7

W 713/16 LS 7

W 713/18 LS 7

W 713/19 LS 7

W 713/20 LS 7

W 713/28 LS 7

W 713/29 LS 7

W 713/35 LS 7

W 713/36 LS 7

W 714/2 LS 7

W 714/3 LS 7

W 714/4 LS 7

W 716/1 LS 7/2

W 717/2 LS 7

W 718 LS 7

W 718/2 LS 7

W 719/1 LS 7

W 719/4 LS 7

W 719/5 LS 7

W 719/7 LS 7/2

W 719/11 LS 7/2

W 719/12 LS 7

W 719/13 LS 7

W 719/14 LS 7

W 719/15 LS 7

W 719/22 LS 7

W 719/27 LS 7

W 719/29 LS 7

W 719/30 LS 7

W 719/33 LS 7

W 719/36 LS 7

W 719/45 LS 7

W 719/46 LS 7

W 719/53 LS 7

W 723/3 LS 7

W 724/1 LS 7

W 730 LS 7

W 730/1 LS 7

W 730/3 LS 7

W 735/2 LS 7

W 940/18 LS 9

W 940/19 LS 9

W 940/20 LS 9

W 940/21 LS 9

W 940/24 LS 9

W 940/25 LS 9

W 940/26 LS 9

W 940/27 LS 9

W 940/29 LS 9

W 940/34 LS 9

W 940/35 LS 9

W 940/37 LS 9

W 940/40 LS 9

W 940/41 LS 9

W 940/44 LS 9

W 940/47 LS 9

W 940/50 LS 9

W 940/51 LS 9

W 940/62 LS 9

W 940/63 LS 9

W 940/66 LS 9

W 940/67 LS 9

W 940/69 LS 9

W 940/71 LS 9

W 940/81 LS 9

W 940/91 LS 9

W 950 LS 9

W 950/1 LS 9

W 950/7 LS 9

W 950/13 LS 9

W 950/14 LS 9

W 950/17 LS 9

W 950/18 LS 9

W 950/22 LS 9

W 950/26 LS 9

W 950/38 LS 9

W 950/39 LS 9

W 950/44 LS 9

W 950/71 LS 9

W 962 LS 9

W 962/1 LS 9

W 962/2 LS 9

W 962/8 LS 9

W 962/14 LS 9

W 962/15 LS 9

W 962/26 LS 9

W 962/27 LS 9

W 962/28 LS 9

W 962/32 LS 9

W 962/36 LS 9

W 962/38 LS 9

W 962/53 LS 9

W 1126 LS 11

W 1126/10 LS 11

W 1126/11 LS 11

W 1130 LS 11

W 1130/1 LS 11

W 1130/3 LS 11

W 1140 LS 11

W 1140/1 LS 11

W 1140/2 LS 11

W 1140/5 LS 11

W 1140/8 LS 11

W 1140/11 LS 11

W 1150/2 LS 11

W 1150/91 LS 11

W 1160 LS 11

W 1160/2 LS 11

W 1160/5 LS 11

W 1168 LS 11

W 1168/1 LS 11

W 1168/3 LS 11

W 1168/6 LS 11

W 1170 LS 11

W 1170/5 LS 11

W 1170/7 LS 11

W 1170/8 LS 11

W 1170/9 LS 11

W 1170/15 LS 11

W 1170/16 LS 11

W 6011 LS 6/1

W 6014 LS 6/1

W 6018 LS 6/1

W 6019 LS 6/1

W 6021 LS 6/1

W 7003 LS 7/2

W 7008 LS 7

W 7015 LS 7

W 7032 LS 7

W 7034 LS 7

W 7035 LS 7

W 7037 LS 7

W 7038 LS 7

W 7041 LS 7

W 815/3 LS 8

W 815/5 LS 8

W 820 LS 8

W 830/1 LS 8

W 840/2 LS 8

W 913/1 LS 9

W 914/2 LS 9

W 914/4 LS 9

W 914/25 LS 9

W 914/26 LS 9

W 914/28 LS 9

W 916/1 LS 9

W 920 LS 9

W 920/6 LS 9

W 920/7 LS 9

W 920/7 y LS 9

W 920/8 LS 9

W 920/11 LS 9

W 920/14 LS 9

W 920/17 LS 9

W 920/21 LS 9

W 920/23 LS 9

W 920/38 LS 9

W 920/40 LS 9

W 920/45 LS 9

W 920/48 LS 9

W 920/84 LS 9

W 930 LS 9

W 930/7 LS 9

W 930/9 LS 9

W 930/11 LS 9

W 930/12 LS 9

W 930/13 LS 9

W 930/15 LS 9

W 930/20 LS 9

W 930/21 LS 9

W 932 LS 8

W 933/1 LS 9

W 936/2 LS 9

W 936/4 LS 9

W 936/5 LS 9

W 936/10 LS 9

W 940 LS 9

W 940/1 LS 9

W 940/3 LS 9

W 940/10 LS 9

W 940/15 n LS 9

W 7043 LS 7/2

W 7050 LS 7

W 7052 LS 7

W 7053 LS 7

W 7055 LS 7

W 8005 LS 11

W 8013 LS 8

W 9009 LS 9

W 9050 LS 9

W 9066 LS 9

W 9069 LS 9

W 11 008 LS 11

W 11 102 LS 11

W 11 102/1 LS 11

W 11 102/7 LS 11

W 11 102/10 LS 11

W 11 102/12 LS 11

W 11 102/17 LS 11

W 11 102/22 LS 11

W 11 102/28 LS 11

W 11 102/33 LS 11

W 11 102/34 LS 11

W 11 102/35 LS 11

W 11 102/36 LS 11

W 11 102/37 LS 11

W 11 102/40 LS 11

WK 712/5 LS 7

WK 817/3 x LS 8

WK 845/6 LS 7

WK 930/4 LS 9

WK 940/5 LS 9

WK 950/3 LS 9

WK 962/4 LS 9

WK 962/5 LS 9

WK 1149 LS 11

WK 1168 LS 11

WP 931 LS 9

WP 962/3 x LS 9

WP 962/5 LS 9

WP 1144 LS 11

WP 1169 LS 11

WP 11 102/1-2 LS 11

WP 11 102/3 LS 11
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MANN-FILTER těsnění
Pro čistý olej a těsný olejový okruh.

Filtrační vložky MANN-FILTER se dodávají podle použití 
s nebo bez těsnění. Zda je k filtrační vložce přidáno 
jedno nebo více těsnění, rozpoznáte podle toho, že na 
konci typového označení je připojeno jedno malé pís-
meno, např. HU 718/5 x. K některým filtračním prvkům 
však nejsou přidávána žádná těsnění. V tomto případě 
použijte těsnění z dále uvedené specifikace. Tato těsnění 
se musí objednávat zvlášť.

Těsnění pro palivové filtry

Těsnění Rozměry v (mm)
Di 74-04 74 x 81 x 3
Di 75-00 75 x 81 x 3
Di 76-05 76 x 82 x 3
Di 76-06 76 x 82 x 2
Di 78-09 78 x 86 x 3
Di 95-07 95 x 102 x 3
Di 95-08 95 x 103 x 2

Pro filtrační 
vložku

Těsnění Rozměry v (mm) Použití

C 41 001 Di 508-00 508 x 516 x 17 Mercedes-Benz,  
Sisu Auto

H 829 Di 97-03 97 x 5 Ø Hanomag
H 932/2 Di 97-03 97 x 5 Ø Hatz, MWM
H 1034 Di 126-03 126 x 5 Ø MAN
H 1050/1 Di 124-01 124 x 3,2 Ø DAF, Demag, 

Deutz-Fahr
H 1050/1 Di 126-03 126 x 5 Ø Liebherr, MWM
H 1081 Di 126-03 126 x 5 Ø
H 1275 Di 134-00 134 x 4 Ø MAN, Renault Trucks
H 12 107/1 Di 126-03 126 x 5 Ø Henschel
H 12 110/3 Di 134-00 134 x 4 Ø Fendt, Kaelble, MAN, 

Renault Trucks, 
Schlüter

H 12 113 Di 126-03 126 x 5 Ø
H 13 127/1 Di 134-00 134 x 4 Ø
HU 925/4 x Di 007-00 7 x 2,5 Ø BMW
PF 1025 Di 10-05 107 x 120 x 1
PF 1025 Di 118-02 118 x 126 x 7
PF 1155 Di 10-05 107 x 120 x 1
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Vysvětlivky

Výrobce/modelová řada (série) 

Motor a výkon (kW/PS)

Rok výroby

Vzduch

Mazací olej

Palivo

Kabinový filtr

Ostatní filtry

Dlouhoživotnostní filtr

Bez filtru

Neplatí  náhradní typ

Zkratky a indexová čísla

5/05 Do data výroby květen 2005

6/05 Od data výroby červen 2005

D Těsnění

E Odvzdušnění

H Hydraulika

HG Hydraulická převodovka/  
automatická převodovka

HL Hydraulický posilovač řízení/
servořízení

IR Kabinový filtr

KF Chladicí kapalina

LK
Filtr vzduchu nasávaného  
kompresorem

LS Pojistná vložka vzduchového filtru

LT Vysoušeč vzduchu pro  
brzdové systémy

UR Filtr na močovinu

Vysvětlivky zkratek a  indexových čísel

V tomto katalogu jsou uvedena vozidla do roku výroby 
2017 včetně. Údaje v tomto seznamu jsou nezávazné. 
Za změny ve vyba-vení filtrů u výrobců vozidel a motorů 
nebo u výrobců filtračních výrobků jiných značek 
nepřebíráme žádnou záruku. V případě  pochybností  
nás prosím kontaktujte. Vydáním  tohoto  katalogu 

 ztrácejí všechna předchozí vydání svoji platnost. 
Pro tyto  podklady si vyhrazujeme všechna práva. 
Dotisk, třeba jen částečný, je povolen pouze s naším 
předchozím písemným souhlasem. Zneužití se trestá. 
SVHC  deklaraci dle REACH naleznete v on-line verzi 
katalogu.

Přehled os A do Z

Vysvětlivky indexových čísel

01 Výměnný filtr
02 Automatická převodovka
03 Vstřikování Bosch
10 Exportní model
11 Jemný filtr
12 Kód motoru

13 Filtrační vložka
18 Chlazení převodovky
19 Karburátor se stejným tlakem
21 Hlavní okruh mazání
25 Vstřikování
27 Odvzdušnění skříně klikového hřídele
30 Filtr s prodlouženým intervalem výměny
31 Řízení vlevo
35 S klimatizací
39 Počet
42 Vedlejší okruh mazání
44 Řízení vpravo
46 Retardér
47 Převodovka mechanická
49 Zvláštní výbava
51 Použití v prašném prostředí
52 Částečně pojistná vložka
53 Částečně/nebo
54 Turbodmychadlo
57 Předřazený filtr
59 Dodatečně/-ý
60 Filtr s aktivním uhlím
63 Série
67 Topení
68 Vzduchové brzdy
69 Rotor olejové centrifugy
71 Od č.podvozku
72 Do č.podvozku
73 Od č.motoru
74 Do č.motoru
76 Palivová nádrž
80 Volitelný palivový filtr
82 Odlučovač vody
83 S připojením pro indikátor hladiny vody
88 Frontbox
93 Purflux-těleso
95 Diferenciál/zadní náprava
96 Pro hydrostatický ventilátor
97 Kompresor pro vzduchové brzdy
98 S odkalovacím šroubem
99 Střešní klimatizace

101 S připojením pro odvod vody
106 Stavební stroje
108 Klimatizace vzadu
114 Filtr pro cirkulující vzduch
115 Filtrační systém

117 S adsorpčním filtrem pro zlepšenou  
ochranu systému

125 Všechny modely
126 Průměr filtru
127 Výška
128 Těleso
131 Pro OE číslo
144 Plochá vzduchová filtrační vložka
157 Servisní sada
158 Modely s předodlučovačem
179 S předfiltrem
180 Pro AdBlue/SCR systém
188 Systém
195 Filtr s integrovaným vytápěním
200 Bez integrovaného topení
202 Nehořlavé médium
206 Norma výfukových plynů
209 bez přípojky pro odsávání vody
210 Přední přívod vzduchu
231 Bez víka
232 Se znovu použitelným čističem
248 Odvětrávání / větrání
269 Zpětný filtr nádrže hydraulické kapaliny
283 Filtr pro

291 Pouze je-li ve vozidle propojovací můstek 
(vč. OES)

293 Plastové těleso s vložkou

296 Postupné schnutí a optim. odlučování oleje 
pro max. ochranu

297 Pouze pro údržbu s použitím C 41 001
298 Biofunkční kabinový filtr

302 Výměna těsnění je nutná pouze v případě 
poškození

333 Pro sadu C 41 001
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Vysvětlivky k objednacím číslům

BF Palivová filtrační vložka pro dieselové motory

BFU Palivová filtrační vložka bez ko vových částí pro dieselové motory

BL Sběrná nádržka na vodu 

C Vzduchová filtrační vložka

CF Pojistná vzduchová filtrační vložka

CP CompacPlus vzduchová vložka

CS Vzduchová filtrační vložka  (filtrační médium pěnovka)

CU Kabinová filtrační vložka

CUK Kabinová filtrační vložka s aktivním uhlím

DH Naftové topení

Di Těsnění pro těleso filtru

FP Biofunkční kabinový filtr

H Olejová filtrační vložka

HU Olejová filtrační vložka bez kovových částí

HD Olejová filtrační vložka pro vysokotlaké filtry

LB Odlučovač oleje

LC Filtrační vložka pro odvětrávání nekryté klikové skříně

LE Vzduchový odlučovač oleje

LS Povolovací klíč

LSK Povolovací klíče - kufr

MH Olejová filtrační vložka pro motocykly

MW Výměnný filtr pro motocykly

Přehled os A do Z

MWK Palivový filtr pro motocykly

P Palivová filtrační vložka

PL Palivový výměnný filtr pro  systém PreLine

PU Palivová filtrační vložka bez  kovových částí

PF Vložka k filtrování oleje ve  vedlejší větvi

PFU Vložka bez kovových částí k  filtrování oleje ve vedlejší větvi

SP Service-Pack

TB Vysoušecí box do vzduchových brzdových systémů

U Filtr na močovinu

W Výměnný filtr pro mazací olej

WA Filtr pro chladicí kapalinu

WD Výměnný filtr pro hydraulický olej

WDK Výměnný palivový filtr pro vyšší tlaky

WH Výměnný filtr pro hydrauliku

WK Výměnný palivový filtr

WP Výměnný filtr k filtrování oleje ve vedlejší větvi

ZR Rotor olejové centrifugy

-2
Souprava sestávající z několika stejných nebo různých typů 
 filtrů, např. C 3698-2

...KIT Produkt obsahuje filtrační vložku + nefiltrační montážní díl

...n/t/x/y/z Těsnění přiloženo
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 sorrend alapján

A tökéletes szolgáltatások otthona.
A MANN-FILTER minden támogatást megad, amire szüksége van – minden csatornán, minden kérdésben. 
Ügyfélszolgálatunkra mindig mindenben számíthat. Ezenfelül, a széles kínálatunkból választott minden szűrő 
100 százalékban a gyári minőséget képviseli. Abban is biztos lehet, hogy gyakorlatilag a MANN-FILTER programban 
szereplő összes termék kiemelkedő gyorsasággal eljut Önhöz. 98 százalékos európai piaci lefedettségünk garantálja, 
hogy szinte minden járműmodellhez megkaphassa a megfelelő MANN-FILTER terméket.

Számos jó oka van tehát, amiért a legtöbb műhely a MANN-FILTER-t első helyen tartja számon. Termékeink 
kiemelkedő minőségének és kimagasló rendelkezésre állásának, az általunk nyújtott szakszerű tanácsadásnak és 
erős márkának köszönhetően Ön is minden tekintetben nyer. MANN-FILTER – a tökéletes szolgáltatások otthona.
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A MANN-FILTER DVD
A MANN-FILTER DVD-vel mindig minden szükséges 
termékinformáció elérhető – akkor is, ha épp nincs 
internetkapcsolat. Az interaktív keresőrendszerben a 
járművekkel kapcsolatos összes adat, tény és szám, továbbá 
a szűrőjelölések, hivatkozási számok, méretek és újdonságok 
megtalálhatók.

Termékeink minden csatornán

A MANN-FILTER online katalógus
Mivel világszerte több mint 7000 különböző szűrőelem 
létezik, nem mindig egyszerű nyomon követni ezeket. A 
MANN-FILTER online katalógusa segítségével gyorsan és 
könnyedén megtalálhatja a megfelelő terméket. Csaknem 
mindegyik szűrőről elérhető 360 fokban körbejárható nézet. 
Mindig elérhető, mindig friss, praktikus online katalógus az 
okostelefonján, a farzsebében.

A MANN-FILTER alkalmazás
• A MANN-FILTER zsebben hordható  

online katalógusa

• A MANN-FILTER kereskedéskeresője  
Google útvonaltervezővel

• A MANN-FILTER hírekkel mindig naprakész

• Tájékoztató jellegű termékvideók és  
eseménybeszámolók

• Minden a MANN-FILTER Motorsportról

Ingyenesen 

letölthető az  

iTunesról vagy a 

Google Playről
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Kellékszavatossági és 
 termékfelelősségi nyilatkozat
Tanúsított minőség minden területen.

Egyik megkülönböztető tulajdonsága a MANN-FILTER 
termékeknek a magas minőségük, a gyári minősé-
gük (OE standard), függetlenül a termelés helyétől. Ezt 
támasztja alá az a számtalan minőségi díj, amelyet 
neves gépjárműgyártók adtak és az a tény, hogy min-
den gyártóhelyünk minősített ISO/TS 16949:2002 és/
vagy ISO  9000:2000 által. A termelésünk és a termé-
keink elismerten magas minőségi színvonala alapján a 
következő nyilatkozatot tesszük:

Bármilyen kárigény érvényességének előfeltétele, hogy – egyebek mellett – a gépjármű/motor vagy  berendezés 
gyártója által javasolt beszerelési, karbantartási és kicserélési útmutatóknak megfelelően kell eljárni.

 A panaszokat haladéktalanul és alaposan megvizs-
gáljuk.

Garanciát vállalunk azért, hogy a rendeltetésszerű 
használat és a megfelelő alkalmazás esetén min-
den, általunk gyártott termék mentes az anyag-és 
feldolgozási hibáktól.

A kellékszavatossági igények a szállítást követő 12 
hónap alatt évülnek el. Ez nem vonatkozik arra az 
esetre, ha a törvény hosszabb elévülési időt ír elő, 
pl. életveszély, testi sérülés vagy egészségkáro-
sodás bekövetkezése esetén, vagy a szerződéses 
kötelezettség általunk történő szándékosan vagy 
súlyosan gondatlanul való megsértése esetében, 
illetve ha mi egy kellékhibát csalárd módon elhall-

gatunk a kereskedelmi végfelhasználók elől. Ebben 
az esetben az elévülési idő 24 hónap. A 12 hónapos 
elévülési idő nem vonatkozik arra az esetre sem, ha 
az ipari felhasználóknak a törvény viszontkereseti 
lehetőséget biztosít.

Amennyiben az átfogó minőségbiztosítási intézke-
déseink ellenére egy kellékhibás alkatrész keres-
kedelmi forgalomba kerül, mi átvállaljuk a törvé-
nyi rendelkezések szerint a szolgáltatott tárgyhoz 
kötődő közvetlen károkért fennálló felelősséget és 
a termékfelelősségi törvény alapján fennálló termék-
felelősséget. Ezenfelül a törvényi rendelkezéseknek 
megfelelően egyéb / következményi károkért is fele-
lősséget vállalunk.
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MANN-FILTER másodlagos 
szűrők a légszűrőkhöz
Teljeskörű biztonság a motorba beömlő levegővel 
kapcsolatban.

A másodlagos szűrőbetétek teljeskörű biztonságot és 
további  védelmet nyújtanak az elhasználódás és a sza-
kadás ellen, még ha a fő szűrő karbantartási hiba folytán 
károsodott is. Ez a kiegészítő védelem fontos agresszív 
és nagyon szennyezett környezetben. Végeredménykénţ 
a másodlagos szűrőbetét sok gép és gépjármű esetében 
gyári standard beépítésre kerül.

Elsődleges 
szűrőbetét

Másodlagos 
szűrőbetét

Elsődleges 
szűrőbetét

Másodlagos 
szűrőbetét

Elsődleges 
szűrőbetét

Másodlagos 
szűrőbetét

Elsődleges 
szűrőbetét

Másodlagos 
szűrőbetét

C 30 1353 C 17 170
C 30 1500 CF 1720
C 30 1500/1 CF 1720
C 30 1530 CF 1830
C 30 1537 C 19 105
C 30 1730 CF 1840
C 30 1730/1 CF 1840
C 31 1093/2 C 20 118
C 31 1256/2 C 17 124
C 31 1345/1 CF 1510/1
C 31 1410 CF 1800
C 32 1500 CF 2000/1
C 32 1700/2 CF 18 190/2
C 32 1700/3 CF 18 190/2
C 32 1752/1 CF 18 202
C 32 1900/2 CF 18 211
C 33 1460/1 CF 1940
C 33 1465/1 CF 2100/1
C 33 1630/2 CF 3300
C 33 2200 CF 1840
C 34 1500/1 CF 2000/1
C 35 1592 C 20 118
C 35 2260 CF 21 160
C 35 2260 CF 21 160/1
C 36 1142 CF 22 269
C 36 1820 CF 2000/1
C 37 1930 CF 23 398
C 37 1930/2 CF 23 398
C 37 2070/2 CF 23 430/2
C 37 2680/2 CF 23 550/2
C 38 3062 CF 21 160
C 38 3062 CF 21 160/1
C 45 3265/2 CF 30 001
CP 23 210 CF 2135
CP 24 420 CF 2550
CP 24 420 CF 2550/1
CP 25 150 CF 2120
CP 26 295 CF 2135
CP 26 295 CF 2135/1
CP 27 150 CF 2420
CP 29 550 CF 2864
CP 33 280 CF 30 100
CP 33 300 CF 30 100
CP 33 530 CF 30 100
CP 33 540 CF 3240
CP 34 360 CF 3240

C 26 270 CF 2125/1
C 26 980 CF 1640
C 27 023 CF 1640
C 27 038 CF 16 002
C 27 038/1 CF 16 002
C 27 380 CF 2530
C 28 357 C 12 116/2
C 28 750 C 12 116/2
C 28 848 CF 16 166
C 28 960 CF 16 158
C 29 624/1 C 16 140
C 29 939 C 17 149
C 30 400/1 CF 2631
C 30 630 CF 1620
C 30 703 CF 1610
C 30 810/2 CF 810
C 30 810/3 CF 810
C 30 850/2 CF 1600
C 30 850/6 CF 1600
C 30 850/7 CF 1600
C 31 014 CF 17 007
C 31 015 CF 30 100
C 31 016 CF 17 007
C 31 017 CF 17 006
C 31 018 CF 17 006
C 31 021 CF 19 021
C 32 160 CF 22 160
C 32 340 CF 30 100
C 33 920/3 CF 2100
C 33 920/6 CF 2100
C 34 540 CF 2944
C 38 010 CF 37 001
C 45 002 CF 45 001
C 25 1020 CF 1480
C 26 1100 CF 1650
C 26 1215 C 16 167
C 27 1020 CF 1631
C 27 1050 CF 1810
C 27 1170 CF 1640
C 27 1250/1 CF 1640
C 27 1320/2 CF 1650
C 27 1320/3 CF 1650
C 27 1390 C 18 292
C 27 1581 CF 1500/1
C 28 1275 CF 1830
C 28 1300 CF 1750
C 28 1440 CF 1840
C 28 1460 CF 1760
C 28 1580 CF 1570
C 29 1055 C 17 124
C 29 1420/2 CF 15 116/2
C 30 1330 CF 1820

C 18 328 CF 1133
C 18 436 CF 1122
C 18 902 CF 902
C 19 384 C 1342 KIT
C 19 397 CF 970
C 19 450 CF 450
C 19 450 CF 450/1
C 19 457 C 1281
C 19 460/2 CF 1141/2
C 20 015 CF 10 001
C 20 325/2 CF 1000
C 20 500 CF 500
C 21 002 CF 9002
C 21 431 C 12 100
C 21 560/2 CF 1111/2
C 21 584 CF 1141/2
C 21 600 CF 1280
C 21 630/3 CF 1140/2
C 21 630/4 CF 1140/2
C 22 025 CF 9002
C 22 041 CF 1941
C 22 526 CF 1250
C 22 526/1 CF 1250
C 22 625 CF 1260
C 23 220 CF 2125
C 23 440/1 CF 1200
C 23 440/3 CF 1200
C 23 440/4 CF 1200
C 23 513 CF 1240
C 23 610 CF 610
C 23 610/3 CF 610
C 23 632/1 CF 1250
C 23 750 CF 1260
C 23 800 CF 1350
C 24 444/1 C 1371
C 24 508 CF 1320
C 24 553 CF 1414
C 24 642/2 CF 1398
C 24 650/1 CF 1300
C 24 650/8 CF 1300
C 24 719 C 1281
C 24 745/1 CF 1430
C 24 820 CF 1440
C 24 870 C 12 100
C 24 904/2 CF 14 145/2
C 24 985 CF 12 004
C 25 710/3 CF 710
C 25 740 CF 1420
C 25 860/5 CF 1430
C 25 900 CF 1470
C 25 990 CF 1440
C 25 990/1 CF 1440

C 946/2 CF 52/2
C 1188 CF 6003 x
C 1196/2 CF 75/2
C 9002 CF 5001
C 10 006 CF 6002
C 10 050 CF 50
C 11 003 CF 6001
C 11 005 CF 5002
C 11 100 CF 100
C 11 103/2 CF 65/2
C 11 500 CF 8005
C 12 004 CF 240
C 12 006 CF 8002
C 13 009 CF 355
C 13 114/4 CF 600
C 13 145/2 CF 97/2
C 13 154 CF 7001
C 14 010 CF 903
C 14 101 CF 850/2
C 14 123 CF 84 x
C 14 179 CF 75/1 x
C 14 179/1 CF 840
C 14 190 CF 923
C 14 200 CF 200
C 14 200/3 CF 200
C 14 210/2 CF 850/2
C 14 230 CF 99
C 15 011 CF 10 002
C 15 020 CF 475
C 15 100 CF 8100
C 15 165/3 CF 700
C 15 300 CF 300
C 15 300/3 CF 300
C 16 100 CF 510
C 16 190 x CF 924
C 16 210 CF 950
C 16 302 CF 922
C 16 324/2 CF 980/2
C 16 334 CF 923
C 16 334 CF 930
C 16 335 CF 922
C 16 340 CF 922
C 16 400 CF 400
C 16 501 CF 16 001
C 17 134 CF 711
C 17 134 CF 821
C 17 160 CF 820
C 17 201 CF 820
C 17 225/3 CF 800
C 17 250 CF 811
C 17 250 CF 830
C 17 337/2 CF 990/2
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Speciális villáskulcs A Átmérő

LS 6 Bevágással  66 mm Ø

 LS 6/1 14 oldalú 
szűrőházhoz  66 mm Ø

LS 6/2 14 oldalú 
szűrőházhoz  68 mm Ø

LS 7 14 oldalú 
szűrőházhoz  76 mm Ø

LS 7/2 Bevágással  76 mm Ø

LS 7/3 15 oldalú 
szűrőházhoz  76 mm Ø

LS 8 Bevágással  86 mm Ø

LS 9 Többoldalú  93 mm Ø

LS 11 15 oldalú 
szűrőházhoz 108 mm Ø

MANN-FILTER villáskulcs – 
leszerelő szerszámok
A gyors és könnyű szűrőcseréért.

LS 7/4 PreLine rendszer (leeresztés)

LS-Set 9
(LS 6, LS 6/1, LS 6/2, 
LS 7, LS 7/2, LS 7/3, 
LS 8, LS 9, LS 11)

Kulcskészlet

LSK 01-9
(LS 6, LS 6/1, LS 6/2, 
LS 7, LS 7/2, LS 7/3, 
LS 8, LS 9, LS 11)

Kioldókulcs táska tartalommal

Robusztus, kézre eső, helytakarékos. A kioldókulcs 
táska a MANN-FILTER program összes kioldósegédjének 
helyt ad és rendet teremt a műhelyben.
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MANN-FILTER Kulcs MANN-FILTER KulcsMANN-FILTER Kulcs MANN-FILTER KulcsMANN-FILTER Kulcs MANN-FILTER Kulcs

HU 718/1 k LS 7

HU 718/5 x LS 7

HU 719/5 x LS 7

HU 721/3 x LS 7

HU 726/2 x LS 7

HU 727/1 x LS 7

PL 601 LS 11

PL 601/1 LS 11

PreLine 270 LS 7/4

PreLine 420 LS 7/4

W 66 LS 6

W 67 LS 6/2

W 67/1 LS 6/1

W 67/2 LS 6/1

W 68 LS 6

W 68/3 LS 6/1

W 75/3 LS 7/2

W 77 LS 7/2

W 77/2 LS 7/2

W 79 LS 7/2

W 85 LS 8

W 610/1 LS 6/1

W 610/2 LS 6/1

W 610/3 LS 6/1

W 610/4 LS 6/1

W 610/6 LS 6/1

W 610/7 LS 6/1

W 610/9 LS 6/1

W 712 LS 7/3

W 712/4 LS 7

W 712/6 LS 7

W 712/9 LS 7/2

W 712/11 LS 7/2

W 712/15 LS 7/2

W 712/16 LS 7/2

W 712/20 LS 7

W 712/31 LS 7

W 712/32 LS 7/3

W 712/41 LS 7/3

W 712/42 LS 7/2

W 712/43 LS 7

W 712/45 LS 7

W 712/47 LS 7/2

W 712/54 LS 7

W 712/65 LS 7

W 712/73 LS 7

W 712/75 LS 7

W 712/82 LS 7

W 712/83 LS 7

W 712/93 LS 7

W 712/94 LS 7

W 712/95 LS 7

W 712/98 LS 7

W 713/9 LS 7

W 713/14 LS 7

W 713/16 LS 7

W 713/18 LS 7

W 713/19 LS 7

W 713/20 LS 7

W 713/28 LS 7

W 713/29 LS 7

W 713/35 LS 7

W 713/36 LS 7

W 714/2 LS 7

W 714/3 LS 7

W 714/4 LS 7

W 716/1 LS 7/2

W 717/2 LS 7

W 718 LS 7

W 718/2 LS 7

W 719/1 LS 7

W 719/4 LS 7

W 719/5 LS 7

W 719/7 LS 7/2

W 719/11 LS 7/2

W 719/12 LS 7

W 719/13 LS 7

W 719/14 LS 7

W 719/15 LS 7

W 719/22 LS 7

W 719/27 LS 7

W 719/29 LS 7

W 719/30 LS 7

W 719/33 LS 7

W 719/36 LS 7

W 719/45 LS 7

W 719/46 LS 7

W 719/53 LS 7

W 723/3 LS 7

W 724/1 LS 7

W 730 LS 7

W 730/1 LS 7

W 730/3 LS 7

W 735/2 LS 7

W 940/18 LS 9

W 940/19 LS 9

W 940/20 LS 9

W 940/21 LS 9

W 940/24 LS 9

W 940/25 LS 9

W 940/26 LS 9

W 940/27 LS 9

W 940/29 LS 9

W 940/34 LS 9

W 940/35 LS 9

W 940/37 LS 9

W 940/40 LS 9

W 940/41 LS 9

W 940/44 LS 9

W 940/47 LS 9

W 940/50 LS 9

W 940/51 LS 9

W 940/62 LS 9

W 940/63 LS 9

W 940/66 LS 9

W 940/67 LS 9

W 940/69 LS 9

W 940/71 LS 9

W 940/81 LS 9

W 940/91 LS 9

W 950 LS 9

W 950/1 LS 9

W 950/7 LS 9

W 950/13 LS 9

W 950/14 LS 9

W 950/17 LS 9

W 950/18 LS 9

W 950/22 LS 9

W 950/26 LS 9

W 950/38 LS 9

W 950/39 LS 9

W 950/44 LS 9

W 950/71 LS 9

W 962 LS 9

W 962/1 LS 9

W 962/2 LS 9

W 962/8 LS 9

W 962/14 LS 9

W 962/15 LS 9

W 962/26 LS 9

W 962/27 LS 9

W 962/28 LS 9

W 962/32 LS 9

W 962/36 LS 9

W 962/38 LS 9

W 962/53 LS 9

W 1126 LS 11

W 1126/10 LS 11

W 1126/11 LS 11

W 1130 LS 11

W 1130/1 LS 11

W 1130/3 LS 11

W 1140 LS 11

W 1140/1 LS 11

W 1140/2 LS 11

W 1140/5 LS 11

W 1140/8 LS 11

W 1140/11 LS 11

W 1150/2 LS 11

W 1150/91 LS 11

W 1160 LS 11

W 1160/2 LS 11

W 1160/5 LS 11

W 1168 LS 11

W 1168/1 LS 11

W 1168/3 LS 11

W 1168/6 LS 11

W 1170 LS 11

W 1170/5 LS 11

W 1170/7 LS 11

W 1170/8 LS 11

W 1170/9 LS 11

W 1170/15 LS 11

W 1170/16 LS 11

W 6011 LS 6/1

W 6014 LS 6/1

W 6018 LS 6/1

W 6019 LS 6/1

W 6021 LS 6/1

W 7003 LS 7/2

W 7008 LS 7

W 7015 LS 7

W 7032 LS 7

W 7034 LS 7

W 7035 LS 7

W 7037 LS 7

W 7038 LS 7

W 7041 LS 7

W 815/3 LS 8

W 815/5 LS 8

W 820 LS 8

W 830/1 LS 8

W 840/2 LS 8

W 913/1 LS 9

W 914/2 LS 9

W 914/4 LS 9

W 914/25 LS 9

W 914/26 LS 9

W 914/28 LS 9

W 916/1 LS 9

W 920 LS 9

W 920/6 LS 9

W 920/7 LS 9

W 920/7 y LS 9

W 920/8 LS 9

W 920/11 LS 9

W 920/14 LS 9

W 920/17 LS 9

W 920/21 LS 9

W 920/23 LS 9

W 920/38 LS 9

W 920/40 LS 9

W 920/45 LS 9

W 920/48 LS 9

W 920/84 LS 9

W 930 LS 9

W 930/7 LS 9

W 930/9 LS 9

W 930/11 LS 9

W 930/12 LS 9

W 930/13 LS 9

W 930/15 LS 9

W 930/20 LS 9

W 930/21 LS 9

W 932 LS 8

W 933/1 LS 9

W 936/2 LS 9

W 936/4 LS 9

W 936/5 LS 9

W 936/10 LS 9

W 940 LS 9

W 940/1 LS 9

W 940/3 LS 9

W 940/10 LS 9

W 940/15 n LS 9

W 7043 LS 7/2

W 7050 LS 7

W 7052 LS 7

W 7053 LS 7

W 7055 LS 7

W 8005 LS 11

W 8013 LS 8

W 9009 LS 9

W 9050 LS 9

W 9066 LS 9

W 9069 LS 9

W 11 008 LS 11

W 11 102 LS 11

W 11 102/1 LS 11

W 11 102/7 LS 11

W 11 102/10 LS 11

W 11 102/12 LS 11

W 11 102/17 LS 11

W 11 102/22 LS 11

W 11 102/28 LS 11

W 11 102/33 LS 11

W 11 102/34 LS 11

W 11 102/35 LS 11

W 11 102/36 LS 11

W 11 102/37 LS 11

W 11 102/40 LS 11

WK 712/5 LS 7

WK 817/3 x LS 8

WK 845/6 LS 7

WK 930/4 LS 9

WK 940/5 LS 9

WK 950/3 LS 9

WK 962/4 LS 9

WK 962/5 LS 9

WK 1149 LS 11

WK 1168 LS 11

WP 931 LS 9

WP 962/3 x LS 9

WP 962/5 LS 9

WP 1144 LS 11

WP 1169 LS 11

WP 11 102/1-2 LS 11

WP 11 102/3 LS 11
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MANN-FILTER tömítések
A tiszta olajért és a szivárgásmentes olajkörért.

A MANN-FILTER-nél a szűrőbetéteket tömítéssel vagy 
tömítés nélkül csomagoljuk az alkalmazástól függően. A 
termék kódja végén található betű jelzi, ha egy vagy több 
tömítés csomagolva lett a termék mellé: pl.: HU 718/5 x. 
Néhány szűrőbetét tömítés nélkül csomagolt, ugyanis 
többféle alkalmazáshoz megfelelő. Ekkor a tömítéseket 
külön kell megrendelni.

Tömítés az üzemanyagszűrőkhöz

A szűrőbetéthez Tömítés Méretek (mm Alkalmazás
C 41 001 Di 508-00 508 x 516 x 17 Mercedes-Benz,  

Sisu Auto
H 829 Di 97-03 97 x 5 Ø Hanomag
H 932/2 Di 97-03 97 x 5 Ø Hatz, MWM
H 1034 Di 126-03 126 x 5 Ø MAN
H 1050/1 Di 124-01 124 x 3,2 Ø DAF, Demag, 

Deutz-Fahr
H 1050/1 Di 126-03 126 x 5 Ø Liebherr, MWM
H 1081 Di 126-03 126 x 5 Ø
H 1275 Di 134-00 134 x 4 Ø MAN, Renault Trucks
H 12 107/1 Di 126-03 126 x 5 Ø Henschel
H 12 110/3 Di 134-00 134 x 4 Ø Fendt, Kaelble, MAN, 

Renault Trucks, 
Schlüter

H 12 113 Di 126-03 126 x 5 Ø
H 13 127/1 Di 134-00 134 x 4 Ø
HU 925/4 x Di 007-00 7 x 2,5 Ø BMW
PF 1025 Di 10-05 107 x 120 x 1
PF 1025 Di 118-02 118 x 126 x 7
PF 1155 Di 10-05 107 x 120 x 1

Tömítés Méretek (mm)
Di 74-04 74 x 81 x 3
Di 75-00 75 x 81 x 3
Di 76-05 76 x 82 x 3
Di 76-06 76 x 82 x 2
Di 78-09 78 x 86 x 3
Di 95-07 95 x 102 x 3
Di 95-08 95 x 103 x 2
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A rövidítések magyarázata

Gyártó / Modell 

Motor és teljesítmény kW (Le)

Gyártási év

Levegőszűrő

Olajszűrő

Üzemanyagszűrő

Utastérszűrő

Egyéb szűrő

Élettartam szűrő

Szűrő nincs beépítve

Megszűnt  a helyettesítő típus

Rövidítések és indexszámok

5/05 2005 5.hónapig gyártva

6/05 2005 6.hónaptól gyártva

D Tömítés

E Ventillátor

H Hidraulika

HG Hidraulikus váltó 

HL Hidraulikus kormány /  
szervokormány

IR Utastérszűrő

KF Hűtőfolyadék

LK Filtru aer, admisie compresor

LS Másodlagos légszűrőbetét 

LT Légszárító pneumatikus 
 fékrendszerhez

UR Karbamid szűrő

A rövidítések és hivatkozások magyarázata

Ez a katalógus azon gépjárműveket tartalmazza, 
amelyeket 2017 végéig gyártottak. Ezen listában lévő 
információk nem kötelező érvényűek. Nem fogadunk 
el semmilyen kárigényt a gépjármű / motor gyártójától 
vagy más szűrőgyártótól eredő szűrőtől való eltérés 
miatt. Kétség esetén hívja a Vevőszolgálatunkat. Ez  
a katalógus minden megelőző katalógust hatálytalanít.  

Minden jogot fenntartunk ezen  dokumentum vonatko-
zásában.  A katalógus részben vagy egészben történő 
újranyomtatásra csak a mi megelőző, írásos engedé-
lyünkkel van lehetőség. A nem megfelelő felhasználás 
feljelentést eredményez. A REACH rendelet szerinti  
SVHC nyilatkozatok a  katalógusok online változatában 
találhatók.

Áttekintés A-tól Z-ig

Az index-számok  magyarázata

01 Felcsavarható szűrő
02 Automata váltó
03 Bosch befecskendezőrendszer
10 Export modell
11 Másodlagos / finom szűrő
12 Motorkód
13 Szűrőbetétek

18 Váltó hűtés
19 Váltó
21 Főáram
25 Befecskendezés
27 Forgattyúház (karter)  levegőztető
30 Hosszú élettartamú szűrő
31 Balkormányos
35 Légkondicionálóval
39 Mennyiség
42 Mellékáram
44 Jobb oldali kormány
46 Retarder (lassító)
47 Kézi váltó
49 Opció
51 Poros környezetben használt
52 Részleges másodlagos elem
53 Részben / vagy
54 Turbó feltöltő
57 Elsődleges szűrő
59 Továbbiakban
60 Aktívszén-szűrő
63 Széria
67 Fűtőrendszer
68 Légfékrendszer
69 Rotor az olajcentrifugához
71 Alvázszámtól
72 Alvázszámig
73 Motorszámtól
74 Motorszámig
76 Üzemanyag tartály
80 Másodlagos üzemanyagszűrő
82 Víz leválasztó
83 Csatlakozóval a vízelvezetéshez
88 Elülső doboz/szekrény
93 Purflux ház
95 Differenciálmű / hátsó tengely
96 Hidrosztatikus szellőzőhöz  
97 Kompresszor – légfékrendszer
98 Vízleresztő csavarral
99 Tetőre szerelt légkondícionáló

101 Csatlakozóval a vízelvezetéshez
106 Építőiparban használt buszok
108 Hátsó légkondícináló
114 Keringetett levegős légszűrő
115 Szűrőrendszer

117 Koaleszcens szűrővel a javított  
rendszervédelem érdekében

125 Minden modell
126 Szűrőátmérő
127 Magasság
128 Ház
131 OE-számhoz
144 Levegőszűrő panel
157 Szerelő készlet
158 Előleválasztós modellek
179 Előleválasztóval
180 AdBlue/SCR-rendszerekhez
188 Rendszer
195 Integrált fűtéssel
200 Integrált fűtés nélkül
202 Tűzálló szűrő anyag
206 Kipufogógáz szabvány
209 csatlakozás nélkül a vízelvezetéshez
210 Légbeszívás elől
231 Ház nélkül
232 Újrafelhasználható fedéllel
248 Szellőztető
269 Hidraulikus tartály visszafolyószűrője
283 Szűrő a következőhöz:

291 Amennyiben az összekötő elem megvan 
(beleértve az OE-t is)

293 Műanyag ház alkatrésszel

296 Fokozatos szárítás és optimalizált 
 olaj-szétválasztás

297 karbantartáshoz kizárólag a C 41 001 
használható

298 Biofunkcionális fülkeszűrő

302 A tömítést csak sérülés esetén kell 
kicserélni

333 C 41 001 készlethez

V 99



Magyarázatok a rendelési számokhoz

BF Dízel üzemanyag-szűrőbetét 

BFU Fémmentes dízel üzemanyag-szűrőbetét

BL Szűrőtartó ház 

C Légszűrőbetét (utastér-szűrőbetét)

CF Másodlagos szűrő

CP CompacPlus légszűrő betét

CS Légszűrőbetét (szűrőanyag: szintetikus hab)

CU Utastér-szűrőbetét

CUK Aktívszenes utastér-szűrőbetét

DH Dízel előmelegítő

Di Tömítés

FP Biofunkcionális fülkeszűrő

H Olajszűrőbetét

HU Fémmentes olajszűrőbetét

HD Nagynyomású olajszűrőbetét (hidraulika)

LB Olaj-levegő szétválasztó (olajköd kivonó)

LC Szűrőbetét nyitott forgattús ház szellőztetéséhez

LE Levegő-olaj szétválasztó

LS Villáskulcs-leszerelő eszköz

LSK Kioldókulcs táska

MH Olajszűrőbetét motorkerékpárhoz

MW Felcsavarható olajszűrő motorkerékpárokhoz

Áttekintés A-tól Z-ig

MWK Üzemanyagszűrő motorkerékpárokhoz

P Üzemanyag-szűrőbetét

PL PreLine felcsavarható üzemanyagszűrő

PU Fémmentes üzemanyag-szűrőbetét

PF Mellékárami olajszűrőbetét

PFU Fémmentes mellékárami olajszűrőbetét

SP Szervizcsomag

TB Légszárító patron légfékrendszerekhez

U Karbamid szűrő

W Felcsavarható olajszűrő

WA Hűtőfolyadék-szűrő

WD Felcsavarható hidraulikai olajszűrő

WDK Magasnyomású felcsavarható üzemanyagszűrő

WH Felcsavarható hidraulikai olajszűrő

WK Felcsavarható üzemanyagszűrő

WP
Felcsavarható olajszűrő mellékáramhoz vagy integrált fő/mel-
lékáramú szűréshez

ZR Rotor az olajcentrifugához

-2
Szetţ amely többféle azonos vagy különböző szűrőt tartalmaz 
(többelemű szűrőegység), pl.: C 3698-2

...KIT Eladási egység szűrőelemmel + szűrőn kívüli beszerelési elemmel

...n/t/x/y/z Tömítés mellékelve
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 تعهد المسئولية عن العيوب
 وتعهد المسئولية عن

المنتج
جودة معتمدة في جميع القطاعات

  منتجات MANN-FILTER تمتاز بمستوى جودة عالي. مستوى الجودة هذا،
 وبغض النظر عن موقع الصنع، يتطابق بصورة مطلقة مع الجودة التي
 يتم توريدها إلى عملاء التجهيز الأساسي، وهي الجودة التي تم تأكيدها
 من خلال عدد كبير من وثائق المصادقة على امتياز الجودة الصادرة عن 

 صناع سيارات مرموقين وكذلك من خلال شهادات الاعتماد الصادرة لكافة
ISO/TS 16949:2002 مواقع الإنتاج حسب المعيار القياسي وفقا لمعايير 
 و/أو معايير ISO 9000:2000 وما يليه. على أساس مستوى الجودة العالي

 المعترف به هذا لإنتاجنا ولمنتجاتنا فإنه يكون في إمكاننا أن نعطي
 التعهدات المذكورة فيما يلي:

 المطالبات بتعويض عن ضرر هو، وضمن أشياء أخرى: الالتزام التام باتباع تعليمات التركيب/الصيانة والاستبدال الصادرة بصورة ملزمة عن أو المنصوح بها من
الشرط الواجب توفره من أجل تحمل المسئولية عن العيوب و/أو غيرها من قبل صانعي السيارات/المحركات أو الأجهزة.

 نحن نقوم بمعالجة ما يتم التقدم به من تضررات أو شكاوى على الفور وبعناية
تامة.

 نحن نضمن أن كافة المنتجات المصنوعة من قبلنا، عند تشغيلها في الغرض
 المعدة من أجله وعند استعمالها على الوجه الصحيح، تكون خالية من أية

عيوب في المواد وعيوب في التصنيع يكون قد تم التسبب فيها من قبلنا

 المطالبات المترتبة على عيوب تسقط بالتقادم بعد 12 شهرا من تاريخ التوريد.
 وهذا لا يكون ساريا بالقدر الذي توجد فيه آجال أطول مفروضة بحكم القانون،
 كما على سبيل المثال في حالات حدوث ضرر أو إصابة بالحياة أو بالجسم أو
 بالصحة، وفي حالة ارتكاب إخلال بالواجبات بشكل متعمد أو بإهمال جسيم من

 طرفنا، وفي حالة قيامنا بسوء نية بتكتم أحد العيوب، وذلك فيما يخص
 المستهلكين النهائيين غير المهنيين (24 شهر) وعند توفر إمكانيات الرجوع

القانونية للبائعين المهنيين.

 في حالة ما إذا حدث، بالرغم من إجراءات تأمين الجودة الشاملة الخاصة بنا،
 ووصلت قطعة بها عيب إلى السوق التجارية، عندئذ فإننا وفي حالة حدوث ضرر
 تم التسبب فيه من خلال خطأ من طرفنا نتحمل المسئولية عن الأضرار المباشرة
 الفورية التي تلحق بالشيء المورد حسب الأحكام والقواعد القانونية الملزمة
 وكذلك المسئولية عن المنتج حسب قانون المسئولية عن المنتج. بالإضافة
 إلى ذلك فإننا نتحمل مسئولية عن أضرار من نوع آخر أو عن أضرار/تكاليف تابعة

في إطار الأحكام والقواعد القانونية الملزمة.
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عنصر رئيسي عنصر ثانوي عنصر رئيسي عنصر رئيسيعنصر ثانوي عنصر ثانوي عنصر رئيسي عنصر ثانوي

 عناصر ثانوية لفلتر الهواء
MANN-FILTER صنع

أمان شامل وكامل لشفط الهواء للمحرك.

العناصر الثانوية توفر أمان شامل وحماية إضافية من التآكل 
والبلي. وذلك حتىفي حالة كون عنصر الفلتر الرئيسي قد ألحق 
به تلف أو أصبح غير فعال بسببحدوث خطأ في الصيانة. هذا 

التأمين الإضافي يكون في المقام الأول ذو أهميةفي حالات ظروف 
التشغيل القاسية وظروف التشغيل في محيط به الكثير من الغبار.

لهذا السبب فإنها تدخل في عداد التجهيز الاعتيادي للكثير من 
الآلات والسيارات.

C 30 1353 C 17 170
C 30 1500 CF 1720
C 30 1500/1 CF 1720
C 30 1530 CF 1830
C 30 1537 C 19 105
C 30 1730 CF 1840
C 30 1730/1 CF 1840
C 31 1093/2 C 20 118
C 31 1256/2 C 17 124
C 31 1345/1 CF 1510/1
C 31 1410 CF 1800
C 32 1500 CF 2000/1
C 32 1700/2 CF 18 190/2
C 32 1700/3 CF 18 190/2
C 32 1752/1 CF 18 202
C 32 1900/2 CF 18 211
C 33 1460/1 CF 1940
C 33 1465/1 CF 2100/1
C 33 1630/2 CF 3300
C 33 2200 CF 1840
C 34 1500/1 CF 2000/1
C 35 1592 C 20 118
C 35 2260 CF 21 160
C 35 2260 CF 21 160/1
C 36 1142 CF 22 269
C 36 1820 CF 2000/1
C 37 1930 CF 23 398
C 37 1930/2 CF 23 398
C 37 2070/2 CF 23 430/2
C 37 2680/2 CF 23 550/2
C 38 3062 CF 21 160
C 38 3062 CF 21 160/1
C 45 3265/2 CF 30 001
CP 23 210 CF 2135
CP 24 420 CF 2550
CP 24 420 CF 2550/1
CP 25 150 CF 2120
CP 26 295 CF 2135
CP 26 295 CF 2135/1
CP 27 150 CF 2420
CP 29 550 CF 2864
CP 33 280 CF 30 100
CP 33 300 CF 30 100
CP 33 530 CF 30 100
CP 33 540 CF 3240
CP 34 360 CF 3240

C 26 270 CF 2125/1
C 26 980 CF 1640
C 27 023 CF 1640
C 27 038 CF 16 002
C 27 038/1 CF 16 002
C 27 380 CF 2530
C 28 357 C 12 116/2
C 28 750 C 12 116/2
C 28 848 CF 16 166
C 28 960 CF 16 158
C 29 624/1 C 16 140
C 29 939 C 17 149
C 30 400/1 CF 2631
C 30 630 CF 1620
C 30 703 CF 1610
C 30 810/2 CF 810
C 30 810/3 CF 810
C 30 850/2 CF 1600
C 30 850/6 CF 1600
C 30 850/7 CF 1600
C 31 014 CF 17 007
C 31 015 CF 30 100
C 31 016 CF 17 007
C 31 017 CF 17 006
C 31 018 CF 17 006
C 31 021 CF 19 021
C 32 160 CF 22 160
C 32 340 CF 30 100
C 33 920/3 CF 2100
C 33 920/6 CF 2100
C 34 540 CF 2944
C 38 010 CF 37 001
C 45 002 CF 45 001
C 25 1020 CF 1480
C 26 1100 CF 1650
C 26 1215 C 16 167
C 27 1020 CF 1631
C 27 1050 CF 1810
C 27 1170 CF 1640
C 27 1250/1 CF 1640
C 27 1320/2 CF 1650
C 27 1320/3 CF 1650
C 27 1390 C 18 292
C 27 1581 CF 1500/1
C 28 1275 CF 1830
C 28 1300 CF 1750
C 28 1440 CF 1840
C 28 1460 CF 1760
C 28 1580 CF 1570
C 29 1055 C 17 124
C 29 1420/2 CF 15 116/2
C 30 1330 CF 1820

C 18 328 CF 1133
C 18 436 CF 1122
C 18 902 CF 902
C 19 384 C 1342 KIT
C 19 397 CF 970
C 19 450 CF 450
C 19 450 CF 450/1
C 19 457 C 1281
C 19 460/2 CF 1141/2
C 20 015 CF 10 001
C 20 325/2 CF 1000
C 20 500 CF 500
C 21 002 CF 9002
C 21 431 C 12 100
C 21 560/2 CF 1111/2
C 21 584 CF 1141/2
C 21 600 CF 1280
C 21 630/3 CF 1140/2
C 21 630/4 CF 1140/2
C 22 025 CF 9002
C 22 041 CF 1941
C 22 526 CF 1250
C 22 526/1 CF 1250
C 22 625 CF 1260
C 23 220 CF 2125
C 23 440/1 CF 1200
C 23 440/3 CF 1200
C 23 440/4 CF 1200
C 23 513 CF 1240
C 23 610 CF 610
C 23 610/3 CF 610
C 23 632/1 CF 1250
C 23 750 CF 1260
C 23 800 CF 1350
C 24 444/1 C 1371
C 24 508 CF 1320
C 24 553 CF 1414
C 24 642/2 CF 1398
C 24 650/1 CF 1300
C 24 650/8 CF 1300
C 24 719 C 1281
C 24 745/1 CF 1430
C 24 820 CF 1440
C 24 870 C 12 100
C 24 904/2 CF 14 145/2
C 24 985 CF 12 004
C 25 710/3 CF 710
C 25 740 CF 1420
C 25 860/5 CF 1430
C 25 900 CF 1470
C 25 990 CF 1440
C 25 990/1 CF 1440

C 946/2 CF 52/2
C 1188 CF 6003 x
C 1196/2 CF 75/2
C 9002 CF 5001
C 10 006 CF 6002
C 10 050 CF 50
C 11 003 CF 6001
C 11 005 CF 5002
C 11 100 CF 100
C 11 103/2 CF 65/2
C 11 500 CF 8005
C 12 004 CF 240
C 12 006 CF 8002
C 13 009 CF 355
C 13 114/4 CF 600
C 13 145/2 CF 97/2
C 13 154 CF 7001
C 14 010 CF 903
C 14 101 CF 850/2
C 14 123 CF 84 x
C 14 179 CF 75/1 x
C 14 179/1 CF 840
C 14 190 CF 923
C 14 200 CF 200
C 14 200/3 CF 200
C 14 210/2 CF 850/2
C 14 230 CF 99
C 15 011 CF 10 002
C 15 020 CF 475
C 15 100 CF 8100
C 15 165/3 CF 700
C 15 300 CF 300
C 15 300/3 CF 300
C 16 100 CF 510
C 16 190 x CF 924
C 16 210 CF 950
C 16 302 CF 922
C 16 324/2 CF 980/2
C 16 334 CF 923
C 16 334 CF 930
C 16 335 CF 922
C 16 340 CF 922
C 16 400 CF 400
C 16 501 CF 16 001
C 17 134 CF 711
C 17 134 CF 821
C 17 160 CF 820
C 17 201 CF 820
C 17 225/3 CF 800
C 17 250 CF 811
C 17 250 CF 830
C 17 337/2 CF 990/2
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مفتاح فك من أجل القطر

LS 6 حزوز على الجسم  66 mm Ø

 LS 6/1 جسم ذو 14 ضلع  66 mm Ø

LS 6/2 جسم ذو 14 ضلع  68 mm Ø

LS 7 جسم ذو 14 ضلع  76 mm Ø

LS 7/2 حزوز على الجسم  76 mm Ø

LS 7/3 جسم ذو 15 ضلع  76 mm Ø

LS 8 حزوز على الجسم  86 mm Ø

LS 9 تغضين  93 mm Ø

LS 11 جسم ذو 15 ضلع 108 mm Ø

MANN-FILTER مفاتيح فك
من أجل الاستبدال السريع والسهل للفلتر.

LS 7/4 (Bowl) PreLine نظام

LS-Set 9
(LS 6, LS 6/1, LS 6/2, 
LS 7, LS 7/2, LS 7/3, 
LS 8, LS 9, LS 11)

طقم مفاتيح فك
LSK 01-9
(LS 6, LS 6/1, LS 6/2, 
LS 7, LS 7/2, LS 7/3, 
LS 8, LS 9, LS 11)

علبة أداة فك مفتاح الربط مع 
المحتويات

تمتاز بالصلابة، وتوفرها في المتناول، فضلاً عن ترشيد المساحة
تعمل هذه العلبة، التي توفر مساحة لجميع أدوات فك مفاتيح ربط 

MANN-FILTER، على الحفاظ على نظافة الورشة وترتيبها.
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MANN-FILTER مفتاح فلاتر MANN-FILTER MANN-FILTERمفتاح فلاتر مفتاح فلاتر MANN-FILTER MANN-FILTERمفتاح فلاتر مفتاح فلاتر MANN-FILTER مفتاح فلاتر

HU 718/1 k LS 7

HU 718/5 x LS 7

HU 719/5 x LS 7

HU 721/3 x LS 7

HU 726/2 x LS 7

HU 727/1 x LS 7

PL 601 LS 11

PL 601/1 LS 11

PreLine 270 LS 7/4

PreLine 420 LS 7/4

W 66 LS 6

W 67 LS 6/2

W 67/1 LS 6/1

W 67/2 LS 6/1

W 68 LS 6

W 68/3 LS 6/1

W 75/3 LS 7/2

W 77 LS 7/2

W 77/2 LS 7/2

W 79 LS 7/2

W 85 LS 8

W 610/1 LS 6/1

W 610/2 LS 6/1

W 610/3 LS 6/1

W 610/4 LS 6/1

W 610/6 LS 6/1

W 610/7 LS 6/1

W 610/9 LS 6/1

W 712 LS 7/3

W 712/4 LS 7

W 712/6 LS 7

W 712/9 LS 7/2

W 712/11 LS 7/2

W 712/15 LS 7/2

W 712/16 LS 7/2

W 712/20 LS 7

W 712/31 LS 7

W 712/32 LS 7/3

W 712/41 LS 7/3

W 712/42 LS 7/2

W 712/43 LS 7

W 712/45 LS 7

W 712/47 LS 7/2

W 712/54 LS 7

W 712/65 LS 7

W 712/73 LS 7

W 712/75 LS 7

W 712/82 LS 7

W 712/83 LS 7

W 712/93 LS 7

W 712/94 LS 7

W 712/95 LS 7

W 712/98 LS 7

W 713/9 LS 7

W 713/14 LS 7

W 713/16 LS 7

W 713/18 LS 7

W 713/19 LS 7

W 713/20 LS 7

W 713/28 LS 7

W 713/29 LS 7

W 713/35 LS 7

W 713/36 LS 7

W 714/2 LS 7

W 714/3 LS 7

W 714/4 LS 7

W 716/1 LS 7/2

W 717/2 LS 7

W 718 LS 7

W 718/2 LS 7

W 719/1 LS 7

W 719/4 LS 7

W 719/5 LS 7

W 719/7 LS 7/2

W 719/11 LS 7/2

W 719/12 LS 7

W 719/13 LS 7

W 719/14 LS 7

W 719/15 LS 7

W 719/22 LS 7

W 719/27 LS 7

W 719/29 LS 7

W 719/30 LS 7

W 719/33 LS 7

W 719/36 LS 7

W 719/45 LS 7

W 719/46 LS 7

W 719/53 LS 7

W 723/3 LS 7

W 724/1 LS 7

W 730 LS 7

W 730/1 LS 7

W 730/3 LS 7

W 735/2 LS 7

W 940/18 LS 9

W 940/19 LS 9

W 940/20 LS 9

W 940/21 LS 9

W 940/24 LS 9

W 940/25 LS 9

W 940/26 LS 9

W 940/27 LS 9

W 940/29 LS 9

W 940/34 LS 9

W 940/35 LS 9

W 940/37 LS 9

W 940/40 LS 9

W 940/41 LS 9

W 940/44 LS 9

W 940/47 LS 9

W 940/50 LS 9

W 940/51 LS 9

W 940/62 LS 9

W 940/63 LS 9

W 940/66 LS 9

W 940/67 LS 9

W 940/69 LS 9

W 940/71 LS 9

W 940/81 LS 9

W 940/91 LS 9

W 950 LS 9

W 950/1 LS 9

W 950/7 LS 9

W 950/13 LS 9

W 950/14 LS 9

W 950/17 LS 9

W 950/18 LS 9

W 950/22 LS 9

W 950/26 LS 9

W 950/38 LS 9

W 950/39 LS 9

W 950/44 LS 9

W 950/71 LS 9

W 962 LS 9

W 962/1 LS 9

W 962/2 LS 9

W 962/8 LS 9

W 962/14 LS 9

W 962/15 LS 9

W 962/26 LS 9

W 962/27 LS 9

W 962/28 LS 9

W 962/32 LS 9

W 962/36 LS 9

W 962/38 LS 9

W 962/53 LS 9

W 1126 LS 11

W 1126/10 LS 11

W 1126/11 LS 11

W 1130 LS 11

W 1130/1 LS 11

W 1130/3 LS 11

W 1140 LS 11

W 1140/1 LS 11

W 1140/2 LS 11

W 1140/5 LS 11

W 1140/8 LS 11

W 1140/11 LS 11

W 1150/2 LS 11

W 1150/91 LS 11

W 1160 LS 11

W 1160/2 LS 11

W 1160/5 LS 11

W 1168 LS 11

W 1168/1 LS 11

W 1168/3 LS 11

W 1168/6 LS 11

W 1170 LS 11

W 1170/5 LS 11

W 1170/7 LS 11

W 1170/8 LS 11

W 1170/9 LS 11

W 1170/15 LS 11

W 1170/16 LS 11

W 6011 LS 6/1

W 6014 LS 6/1

W 6018 LS 6/1

W 6019 LS 6/1

W 6021 LS 6/1

W 7003 LS 7/2

W 7008 LS 7

W 7015 LS 7

W 7032 LS 7

W 7034 LS 7

W 7035 LS 7

W 7037 LS 7

W 7038 LS 7

W 7041 LS 7

W 815/3 LS 8

W 815/5 LS 8

W 820 LS 8

W 830/1 LS 8

W 840/2 LS 8

W 913/1 LS 9

W 914/2 LS 9

W 914/4 LS 9

W 914/25 LS 9

W 914/26 LS 9

W 914/28 LS 9

W 916/1 LS 9

W 920 LS 9

W 920/6 LS 9

W 920/7 LS 9

W 920/7 y LS 9

W 920/8 LS 9

W 920/11 LS 9

W 920/14 LS 9

W 920/17 LS 9

W 920/21 LS 9

W 920/23 LS 9

W 920/38 LS 9

W 920/40 LS 9

W 920/45 LS 9

W 920/48 LS 9

W 920/84 LS 9

W 930 LS 9

W 930/7 LS 9

W 930/9 LS 9

W 930/11 LS 9

W 930/12 LS 9

W 930/13 LS 9

W 930/15 LS 9

W 930/20 LS 9

W 930/21 LS 9

W 932 LS 8

W 933/1 LS 9

W 936/2 LS 9

W 936/4 LS 9

W 936/5 LS 9

W 936/10 LS 9

W 940 LS 9

W 940/1 LS 9

W 940/3 LS 9

W 940/10 LS 9

W 940/15 n LS 9

W 7043 LS 7/2

W 7050 LS 7

W 7052 LS 7

W 7053 LS 7

W 7055 LS 7

W 8005 LS 11

W 8013 LS 8

W 9009 LS 9

W 9050 LS 9

W 9066 LS 9

W 9069 LS 9

W 11 008 LS 11

W 11 102 LS 11

W 11 102/1 LS 11

W 11 102/7 LS 11

W 11 102/10 LS 11

W 11 102/12 LS 11

W 11 102/17 LS 11

W 11 102/22 LS 11

W 11 102/28 LS 11

W 11 102/33 LS 11

W 11 102/34 LS 11

W 11 102/35 LS 11

W 11 102/36 LS 11

W 11 102/37 LS 11

W 11 102/40 LS 11

WK 712/5 LS 7

WK 817/3 x LS 8

WK 845/6 LS 7

WK 930/4 LS 9

WK 940/5 LS 9

WK 950/3 LS 9

WK 962/4 LS 9

WK 962/5 LS 9

WK 1149 LS 11

WK 1168 LS 11

WP 931 LS 9

WP 962/3 x LS 9

WP 962/5 LS 9

WP 1144 LS 11

WP 1169 LS 11

WP 11 102/1-2 LS 11

WP 11 102/3 LS 11
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 كاسكيتات (جوانات)
MANN-FILTER

من اجل نقاوة الزيت ودورته بلا تسرب.

 عناصر فلاتر ΜΑΝΝ-FILTER يتم توريدها مع أو بدون أجزاء إحكام سد
 لجسم الفلتر على حسب التطبيق المطلوبة له في كل حالة. كون
 عنصر الفلتر مرفق به في علبة التغليف جزء إحكام سد واحد أو أجزاء
 إحكام سد متعددة يمكنكم التعرف عليه من خلال وجود حرف صغير
HU 718/5 x مضاف إلى نهاية اسم الطراز، كما على سبيل المثال 
 بعض عناصر الفلاترلا يكون مرفقا بها أية أجزاء إحكام سد في علبة
 التغليف، وذلك نظرا لأن عناصر الفلاتر هذه يتم استعمالها في حالات
 تركيب مختلفة. أجزاء إحكام السد اللازمة لذلك يرجى منكم الاطلاع
 عليها في القائمة التالية. أجزاء إحكام السد هذه يلزم أن يتم طلبها

بصورة منفصلة.

أجزاء إحكام سد لعناصر فلاتر وقود

للعنصر جزء إحكام السد المقاسات مليمتر الاستعمال
C 41 001 Di 508-00 508 x 516 x 17 Mercedes-Benz,  

Sisu Auto
H 829 Di 97-03 97 x 5 Ø Hanomag
H 932/2 Di 97-03 97 x 5 Ø Hatz, MWM
H 1034 Di 126-03 126 x 5 Ø MAN
H 1050/1 Di 124-01 124 x 3,2 Ø DAF, Demag, 

Deutz-Fahr
H 1050/1 Di 126-03 126 x 5 Ø Liebherr, MWM
H 1081 Di 126-03 126 x 5 Ø
H 1275 Di 134-00 134 x 4 Ø MAN, Renault Trucks
H 12 107/1 Di 126-03 126 x 5 Ø Henschel
H 12 110/3 Di 134-00 134 x 4 Ø Fendt, Kaelble, MAN, 

Renault Trucks, 
Schlüter

H 12 113 Di 126-03 126 x 5 Ø
H 13 127/1 Di 134-00 134 x 4 Ø
HU 925/4 x Di 007-00 7 x 2,5 Ø BMW
PF 1025 Di 10-05 107 x 120 x 1
PF 1025 Di 118-02 118 x 126 x 7
PF 1155 Di 10-05 107 x 120 x 1

جزء إحكام السد المقاسات مليمتر
Di 74-04 74 x 81 x 3
Di 75-00 75 x 81 x 3
Di 76-05 76 x 82 x 3
Di 76-06 76 x 82 x 2
Di 78-09 78 x 86 x 3
Di 95-07 95 x 102 x 3
Di 95-08 95 x 103 x 2
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نظرة عامة شاملة

5/05

6/05

D

E

H

HG

HL

IR

KF

LK

LS

LT

UR

01
02
03
10
11
12
13

18
19
21
25
27
30
31
35
39
42
44
46
47
49
51
52
53
54
57
59
60
63
67
68
69
71
72
73
74
76
80
82
83
88
93
95
96
97
98
99
101
106
108
114
115
117

125
126
127
128
131
144
157
158
179
180
188
195
200
202
206
209
210
231
232
248
269
283
291
293
296
297
298
302
333

كل الطرز

شرح أرقام الفهرس

طراز تصدير

فلتر دقيق

عنصر فلتر

نظام تنقية/فلتره

تيار رئيسي

محيط

قطر الفلتر

الجسم

OEيستخدم لرقم 
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شرح بادئة رقم القطعة

BF  عنصر فلتر وقود للديزل

BFU عنصر فلتر وقود للديزل خالي من المعدن

BL عيمجتلا ءاعو

C عنصر فلتر هواء

CF عنصر فلتر هواء ثانوي

CP CompacPlus عنصر فلتر الهواء

CS عنصر فلتر هواء (مادة رغوية لوسيط الترشيح)

CU عنصر فلتر هواء لنطاق السيارة الداخلي

CUK عنصر فلتر هواء لنطاق السيارة الداخلي بكربون نشط

DH لزيدلا ناخس

Di أجزاء إحكام سد لجسم الفلتر

FP

H عنصر فلتر زيت

HU عنصر فلتر زيت خالي من المعدن

HD عنصر فلتر زيت لفلتر ضغط عالي

LB علبة إزالة الزيت من الهواء

LC عنصر لتهوية صندوق الكرنك

LE

LS مفتاح فك

LSK علبة أداة فك مفتاح الربط 

MH عنصر فلتر زيت للدراجات البخارية

MW فلتر زيت استبدالي للدراجات البخارية

نظرة عامة شاملة

MWK فلتر وقود الدراجات البخارية

P عنصر فلتر وقود

PL PreLine فلتر استبدالي للوقود لنظام

PU عنصر فلتر وقود خالي من المعدن

PF وليجة فلتر زيت لمجرى السريان الجانبي

PFU وليجة فلتر زيت لمجرى السريان الجانبي خالي من المعدن

SP حزمة الخدمة

TB علبة مادة تجفيف لوحدات الفرامل العاملة بهواء مضغوط

U Urea مرشح

W فلتر استبدالي لزيت التزليق

WA فلتر سائل تبريد

WD  فلتر استبدالي لزيت الهيدروليك

WDK  فلتر استبدالي للوقود للضغوط العالية

WH  فلتر استبدالي للهيدروليك

WK  فلتر استبدالي للوقود

WP
 فلتر استبدالي لمجرى السريان الجانبي للزيت أو كفلتر مؤتلف لمجرى

السريان الرئيسي/الجانبي
ZR عضو دوار لنابذة الزيت

-2
 طقم مكون من فلاتر متعددة من طراز واحد أو من طرازات مختلفة، على سبيل

C 3698-2 المثال
...KIT رتلف نودب بيكرت رصنع + حيشرت رصنعب دوزم جتنم

...n/t/x/y/z عنصر منع تسريب مرفق

صندوق فلتر متعدد الوظائف

فاصل الزيت عن الهواء
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Κατάλογος περιεχομένων

V 113 Δέσμευση ευθύνης σχετικά με τα προϊόντα και 

 με ελαττώματα

V 114  Δευτερεύοντα στοιχεία MANN-FILTER για 

 φίλτρα αέρα

V 115–116  Κλειδιά αποσύνδεσης MANN-FILTER

V 117  Φλάτζες MANN-FILTER

V  Επεξήγηση των συντομογραφιών και των 

 αριθμών καταλόγου

V 120 Επεξήγηση αριθμών παραγγελίας

V 141–143 Αλλαγές τύπων 2016/17

V 145–147 Καινούργιες παραλαβές

V 149 Κατάλογος κατασκευαστή

1-622 Κατάλογος χρήσης MANN FILTER ανά 

 κατασκευαστή οχήματος

Κορυφαία εξυπηρέτηση.
Στη MANN-FILTER έχετε την υποστήριξη που χρειάζεστε – από κάθε δίαυλο επικοινωνίας και για κάθε σας ερώτηση. 
Μπορείτε να βασιστείτε πάνω μας κάθε στιγμή. Κάθε φίλτρο της ευρείας γκάμας προϊόντων μας έρχεται στα χέρια 
σας 100% σε ποιότητα πρώτου εξοπλισμού. Μπορείτε να είστε σίγουροι ότι θα παραλάβετε το συντομότερο δυνατό 
σχεδόν όλα τα προϊόντα από το πρόγραμμα της MANN-FILTER. Με μια κάλυψη της αγοράς 98% στην Ευρώπη, η 
MANN-FILTER καλύπτει σχεδόν κάθε μοντέλο οχήματος.

Η MANN-FILTER είναι η πρώτη επιλογή στα περισσότερα συνεργεία για πολλούς λόγους. Και εσείς επωφελείστε από 
κάθε άποψη από την κορυφαία ποιότητα των προϊόντων μας, την εξαιρετική ικανότητα παράδοσής τους, την άριστη 
εξυπηρέτησή μας και την εδραιωμένη επωνυμία μας. MANN-FILTER – κορυφαία εξυπηρέτηση.
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Το DVD της MANN-FILTER
Με το DVD της MANN-FILTER μπορείτε να έχετε οποιαδήποτε 
στιγμή πρόσβαση σε όλες τις απαραίτητες πληροφορίες 
προϊόντος – ακόμη και αν δεν έχετε διαθέσιμη σύνδεση στο 
Διαδίκτυο. Το διαδραστικό σύστημα αναζήτησης περιλαμβάνει 
όλα τα δεδομένα, τα στοιχεία και τις πληροφορίες σχετικά με 
αυτοκίνητα, ονομασίες των φίλτρων, κωδικούς αναφοράς, 
διαστάσεις και νέα προϊόντα.

Τα προϊόντα μας σε όλους τους 
διαύλους επικοινωνίας

Ο ηλεκτρονικός κατάλογος της 
MANN-FILTER
Με περισσότερα από 7.000 διαφορετικά στοιχεία φίλτρων 
παγκοσμίως, δεν είναι πάντοτε εύκολο να τα γνωρίζετε όλα. 
Με τον ηλεκτρονικό κατάλογο της MANN-FILTER μπορείτε 
να βρίσκετε εύκολα και γρήγορα το προϊόν που σας ταιριάζει. 
Σχεδόν όλα τα φίλτρα υπάρχουν σε άποψη 360 μοιρών. Τώρα 
έχετε τον πρακτικό ηλεκτρονικό κατάλογο πάντα ενημερωμένο 
και πάντα στο χέρι σας με το smartphone σας.

Η εφαρμογή της MANN-FILTER
• Ο ηλεκτρονικός κατάλογος της MANN-FILTER  

στο χέρι σας

• Εύρεση εμπόρων MANN-FILTER με σχεδιασμό 
διαδρομής από την Google

• Μείνετε ενημερωμένοι με τα Νέα της MANN-FILTER

• Ενημερωτικά βίντεο προϊόντων και εντυπώσεις 
εκδηλώσεων

• Τα πάντα για το Motorsport της MANN-FILTER

Δωρεάν λήψη  

από το iTunes ή  

το Google Play
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Δέσμευση ευθύνης σχετικά 
με τα προϊόντα και με 
ελαττώματα
Πιστοποιημένη ποιότητα σε όλους τους τομείς.

Τα προϊόντα ΜΑΝΝ-FILTER ξεχωρίζουν για τα υψηλά 
ποιοτικά τους στάνταρ. Αυτό ισχύει ανεξάρτητα από το 
σημείο παραγωγής και ισχύει απεριόριστα για την ποι-
ότητα που παρέχουν στο βασικό εξοπλισμό των πελα-
τών, πράγμα που επαληθεύεται από το πλήθος των 
διακρίσεων που έρχονται από σημαντικούς κατασκευα-
στές οχημάτων, καθώς και από τις πιστοποιήσεις κατά 
ISO  TS  16949:2002 και/ή ISO  9000:2000, για όλα τα 
σημεία παραγωγής. Με βάση αυτό το αναγνωρισμένο 
υψηλό επίπεδο ποιότητας της παραγωγής και των προ-
ϊόντων μας μπορούμε να αναλάβουμε τις εξής δεσμεύ-
σεις:

Προϋπόθεση για τις απαιτήσεις περί ευθύνης σχετικά με ελαττώματα και/ή με λοιπή αποκατάσταση ζημιών 
είναι μεταξύ άλλων ή τήρηση των προβλεπόμενων ή συνιστώμενων προδιαγραφών τοποθέτησης, συντήρησης 
και αλλαγής από τους κατασκευαστές οχημάτων, κινητήρων ή συσκευών.

 Επεξεργαζόμαστε τα παράπονα αμέσως και με 
μεγάλη προσοχή

Εγγυόμαστε ότι όλα τα προϊόντα που κατασκευάζο-
νται από εμάς δεν παρουσιάζουν βλάβες υλικού ή 
λειτουργίας που να οφείλονται σε εμάς, εφόσον η 
χρήση τους γίνεται σύμφωνα με τους κανονισμούς 
και με τον κατάλληλο τρόπο.

Απαιτήσεις σχετικά με ελαττώματα παραγράφονται 
12 μήνες μετά την παράδοση. Αυτό δεν ισχύει εφό-
σον προβλέπονται μεγαλύτερα διαστήματα από το 
νόμο, π.χ. σε περιπτώσεις τραυματισμού ή βλάβης 
της υγείας, σε περίπτωση δικής μας ευθύνης εάν 
προκαλέσουμε βλάβη σκόπιμα ή από βαριά αμέ-
λεια και σε περίπτωση που αποσιωπήσουμε δολίως 

κάποιο ελάττωμα. Επίσης δεν ισχύει απέναντι σε 
μη επαγγελματίες καταναλωτές (24 μήνες) και σε 
περιπτώσεις νομικής αναγωγής για επαγγελματίες 
πελάτες.

Εάν παρά τα σημαντικά μέτρα διασφάλισης της 
ποιότητας που λαμβάνουμε κυκλοφορήσει ένα 
ελαττωματικό τμήμα στο εμπόριο, αναλαμβάνουμε 
την ευθύνη για τις άμεσες βλάβες που προκλή-
θηκαν από αυτό εξαιτίας μας στο αντικείμενο που 
το δέχτηκε, σύμφωνα με τις νομικές διατάξεις και 
την ευθύνη προϊόντος και σύμφωνα με το νόμο 
περί ευθύνης προϊόντων. Επίσης αναλαμβάνουμε 
την ευθύνη για βλάβες άλλου τύπου ή για έμμε-
σες απώλειες και έξοδα, στα πλαίσια των νομικών 
διατάξεων.
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Δευτερεύοντα στοιχεία  
MANN-FILTER για φίλτρα αέρα
Πλήρης ασφάλεια για τον κινητήρα κατά την 
προσρόφηση αέρα.

Τα δευτερεύοντα στοιχεία παρέχουν πλήρη ασφάλεια και 
πρόσθετη προστασία από φθορές, ακόμα και όταν το 
βασικό στοιχείο του φίλτρου έχει καταστραφεί ή δεν 
αποδίδει εξαιτίας κάποιου σφάλματος στη συντήρηση. 
Αυτή η πρόσθετη εξασφάλιση έχει ιδιαίτερη σημασία 
κυρίως σε σκληρές συνθήκες χρήσης με πολύ σκόνη. 
Για αυτό τα δευτερεύοντα στοιχεία περιλαμβάνονται στο 
βασικό εξοπλισμό πολλών μηχανών και οχημάτων.

Βασικό στοιχείο Δευτερεύον 
στοιχείο

Βασικό στοιχείο Δευτερεύον 
στοιχείο

Βασικό στοιχείο Δευτερεύον 
στοιχείο

Βασικό στοιχείο Δευτερεύον 
στοιχείο

C 30 1353 C 17 170
C 30 1500 CF 1720
C 30 1500/1 CF 1720
C 30 1530 CF 1830
C 30 1537 C 19 105
C 30 1730 CF 1840
C 30 1730/1 CF 1840
C 31 1093/2 C 20 118
C 31 1256/2 C 17 124
C 31 1345/1 CF 1510/1
C 31 1410 CF 1800
C 32 1500 CF 2000/1
C 32 1700/2 CF 18 190/2
C 32 1700/3 CF 18 190/2
C 32 1752/1 CF 18 202
C 32 1900/2 CF 18 211
C 33 1460/1 CF 1940
C 33 1465/1 CF 2100/1
C 33 1630/2 CF 3300
C 33 2200 CF 1840
C 34 1500/1 CF 2000/1
C 35 1592 C 20 118
C 35 2260 CF 21 160
C 35 2260 CF 21 160/1
C 36 1142 CF 22 269
C 36 1820 CF 2000/1
C 37 1930 CF 23 398
C 37 1930/2 CF 23 398
C 37 2070/2 CF 23 430/2
C 37 2680/2 CF 23 550/2
C 38 3062 CF 21 160
C 38 3062 CF 21 160/1
C 45 3265/2 CF 30 001
CP 23 210 CF 2135
CP 24 420 CF 2550
CP 24 420 CF 2550/1
CP 25 150 CF 2120
CP 26 295 CF 2135
CP 26 295 CF 2135/1
CP 27 150 CF 2420
CP 29 550 CF 2864
CP 33 280 CF 30 100
CP 33 300 CF 30 100
CP 33 530 CF 30 100
CP 33 540 CF 3240
CP 34 360 CF 3240

C 26 270 CF 2125/1
C 26 980 CF 1640
C 27 023 CF 1640
C 27 038 CF 16 002
C 27 038/1 CF 16 002
C 27 380 CF 2530
C 28 357 C 12 116/2
C 28 750 C 12 116/2
C 28 848 CF 16 166
C 28 960 CF 16 158
C 29 624/1 C 16 140
C 29 939 C 17 149
C 30 400/1 CF 2631
C 30 630 CF 1620
C 30 703 CF 1610
C 30 810/2 CF 810
C 30 810/3 CF 810
C 30 850/2 CF 1600
C 30 850/6 CF 1600
C 30 850/7 CF 1600
C 31 014 CF 17 007
C 31 015 CF 30 100
C 31 016 CF 17 007
C 31 017 CF 17 006
C 31 018 CF 17 006
C 31 021 CF 19 021
C 32 160 CF 22 160
C 32 340 CF 30 100
C 33 920/3 CF 2100
C 33 920/6 CF 2100
C 34 540 CF 2944
C 38 010 CF 37 001
C 45 002 CF 45 001
C 25 1020 CF 1480
C 26 1100 CF 1650
C 26 1215 C 16 167
C 27 1020 CF 1631
C 27 1050 CF 1810
C 27 1170 CF 1640
C 27 1250/1 CF 1640
C 27 1320/2 CF 1650
C 27 1320/3 CF 1650
C 27 1390 C 18 292
C 27 1581 CF 1500/1
C 28 1275 CF 1830
C 28 1300 CF 1750
C 28 1440 CF 1840
C 28 1460 CF 1760
C 28 1580 CF 1570
C 29 1055 C 17 124
C 29 1420/2 CF 15 116/2
C 30 1330 CF 1820

C 18 328 CF 1133
C 18 436 CF 1122
C 18 902 CF 902
C 19 384 C 1342 KIT
C 19 397 CF 970
C 19 450 CF 450
C 19 450 CF 450/1
C 19 457 C 1281
C 19 460/2 CF 1141/2
C 20 015 CF 10 001
C 20 325/2 CF 1000
C 20 500 CF 500
C 21 002 CF 9002
C 21 431 C 12 100
C 21 560/2 CF 1111/2
C 21 584 CF 1141/2
C 21 600 CF 1280
C 21 630/3 CF 1140/2
C 21 630/4 CF 1140/2
C 22 025 CF 9002
C 22 041 CF 1941
C 22 526 CF 1250
C 22 526/1 CF 1250
C 22 625 CF 1260
C 23 220 CF 2125
C 23 440/1 CF 1200
C 23 440/3 CF 1200
C 23 440/4 CF 1200
C 23 513 CF 1240
C 23 610 CF 610
C 23 610/3 CF 610
C 23 632/1 CF 1250
C 23 750 CF 1260
C 23 800 CF 1350
C 24 444/1 C 1371
C 24 508 CF 1320
C 24 553 CF 1414
C 24 642/2 CF 1398
C 24 650/1 CF 1300
C 24 650/8 CF 1300
C 24 719 C 1281
C 24 745/1 CF 1430
C 24 820 CF 1440
C 24 870 C 12 100
C 24 904/2 CF 14 145/2
C 24 985 CF 12 004
C 25 710/3 CF 710
C 25 740 CF 1420
C 25 860/5 CF 1430
C 25 900 CF 1470
C 25 990 CF 1440
C 25 990/1 CF 1440

C 946/2 CF 52/2
C 1188 CF 6003 x
C 1196/2 CF 75/2
C 9002 CF 5001
C 10 006 CF 6002
C 10 050 CF 50
C 11 003 CF 6001
C 11 005 CF 5002
C 11 100 CF 100
C 11 103/2 CF 65/2
C 11 500 CF 8005
C 12 004 CF 240
C 12 006 CF 8002
C 13 009 CF 355
C 13 114/4 CF 600
C 13 145/2 CF 97/2
C 13 154 CF 7001
C 14 010 CF 903
C 14 101 CF 850/2
C 14 123 CF 84 x
C 14 179 CF 75/1 x
C 14 179/1 CF 840
C 14 190 CF 923
C 14 200 CF 200
C 14 200/3 CF 200
C 14 210/2 CF 850/2
C 14 230 CF 99
C 15 011 CF 10 002
C 15 020 CF 475
C 15 100 CF 8100
C 15 165/3 CF 700
C 15 300 CF 300
C 15 300/3 CF 300
C 16 100 CF 510
C 16 190 x CF 924
C 16 210 CF 950
C 16 302 CF 922
C 16 324/2 CF 980/2
C 16 334 CF 923
C 16 334 CF 930
C 16 335 CF 922
C 16 340 CF 922
C 16 400 CF 400
C 16 501 CF 16 001
C 17 134 CF 711
C 17 134 CF 821
C 17 160 CF 820
C 17 201 CF 820
C 17 225/3 CF 800
C 17 250 CF 811
C 17 250 CF 830
C 17 337/2 CF 990/2
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LSK 01-9
(LS 6, LS 6/1, LS 6/2, 
LS 7, LS 7/2, LS 7/3, 
LS 8, LS 9, LS 11)

Θήκη εργαλείων αφαίρεσης φίλτρων 
με περιεχόμενο

Κλειδιά αποσύνδεσης Για Διάμετρος

LS 6 Αυλακιές στο 
περίβλημα  66 mm Ø

 LS 6/1 Περιβλήματα με 
14 γων.  66 mm Ø

LS 6/2 Περιβλήματα με 
14 γων.  68 mm Ø

LS 7 Περιβλήματα με 
14 γων.  76 mm Ø

LS 7/2 Αυλακιές στο 
περίβλημα  76 mm Ø

LS 7/3 Περιβλήματα με 
15 γων.  76 mm Ø

LS 8 Αυλακιές στο 
περίβλημα  86 mm Ø

LS 9 Αυλάκωση  93 mm Ø

LS 11 Περιβλήματα με 
15 γων. 108 mm Ø

Κλειδιά αποσύνδεσης MANN-FILTER
Για εύκολη και γρήγορη αλλαγή φίλτρου.

LS 7/4 Σύστημα Σύστημα PreLine (Bowl)

LS-Set 9
(LS 6, LS 6/1, LS 6/2, 
LS 7, LS 7/2, LS 7/3, 
LS 8, LS 9, LS 11)

Σειρά κλειδιών αποσύνδεσης

Ανθεκτική, εύχρηστη, εξοικονομεί χώρο. Η θήκη 
εργαλείων αφαίρεσης φίλτρων παρέχει χώρο για όλα τα 
εργαλεία αφαίρεσης φίλτρων της σειράς MANN-FILTER και 
εξασφαλίζει οργάνωση στο χώρο του συνεργείου.
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MANN-FILTER Κλειδιά MANN-FILTER ΚλειδιάMANN-FILTER Κλειδιά MANN-FILTER ΚλειδιάMANN-FILTER Κλειδιά MANN-FILTER Κλειδιά

HU 718/1 k LS 7

HU 718/5 x LS 7

HU 719/5 x LS 7

HU 721/3 x LS 7

HU 726/2 x LS 7

HU 727/1 x LS 7

PL 601 LS 11

PL 601/1 LS 11

PreLine 270 LS 7/4

PreLine 420 LS 7/4

W 66 LS 6

W 67 LS 6/2

W 67/1 LS 6/1

W 67/2 LS 6/1

W 68 LS 6

W 68/3 LS 6/1

W 75/3 LS 7/2

W 77 LS 7/2

W 77/2 LS 7/2

W 79 LS 7/2

W 85 LS 8

W 610/1 LS 6/1

W 610/2 LS 6/1

W 610/3 LS 6/1

W 610/4 LS 6/1

W 610/6 LS 6/1

W 610/7 LS 6/1

W 610/9 LS 6/1

W 712 LS 7/3

W 712/4 LS 7

W 712/6 LS 7

W 712/9 LS 7/2

W 712/11 LS 7/2

W 712/15 LS 7/2

W 712/16 LS 7/2

W 712/20 LS 7

W 712/31 LS 7

W 712/32 LS 7/3

W 712/41 LS 7/3

W 712/42 LS 7/2

W 712/43 LS 7

W 712/45 LS 7

W 712/47 LS 7/2

W 712/54 LS 7

W 712/65 LS 7

W 712/73 LS 7

W 712/75 LS 7

W 712/82 LS 7

W 712/83 LS 7

W 712/93 LS 7

W 712/94 LS 7

W 712/95 LS 7

W 712/98 LS 7

W 713/9 LS 7

W 713/14 LS 7

W 713/16 LS 7

W 713/18 LS 7

W 713/19 LS 7

W 713/20 LS 7

W 713/28 LS 7

W 713/29 LS 7

W 713/35 LS 7

W 713/36 LS 7

W 714/2 LS 7

W 714/3 LS 7

W 714/4 LS 7

W 716/1 LS 7/2

W 717/2 LS 7

W 718 LS 7

W 718/2 LS 7

W 719/1 LS 7

W 719/4 LS 7

W 719/5 LS 7

W 719/7 LS 7/2

W 719/11 LS 7/2

W 719/12 LS 7

W 719/13 LS 7

W 719/14 LS 7

W 719/15 LS 7

W 719/22 LS 7

W 719/27 LS 7

W 719/29 LS 7

W 719/30 LS 7

W 719/33 LS 7

W 719/36 LS 7

W 719/45 LS 7

W 719/46 LS 7

W 719/53 LS 7

W 723/3 LS 7

W 724/1 LS 7

W 730 LS 7

W 730/1 LS 7

W 730/3 LS 7

W 735/2 LS 7

W 940/18 LS 9

W 940/19 LS 9

W 940/20 LS 9

W 940/21 LS 9

W 940/24 LS 9

W 940/25 LS 9

W 940/26 LS 9

W 940/27 LS 9

W 940/29 LS 9

W 940/34 LS 9

W 940/35 LS 9

W 940/37 LS 9

W 940/40 LS 9

W 940/41 LS 9

W 940/44 LS 9

W 940/47 LS 9

W 940/50 LS 9

W 940/51 LS 9

W 940/62 LS 9

W 940/63 LS 9

W 940/66 LS 9

W 940/67 LS 9

W 940/69 LS 9

W 940/71 LS 9

W 940/81 LS 9

W 940/91 LS 9

W 950 LS 9

W 950/1 LS 9

W 950/7 LS 9

W 950/13 LS 9

W 950/14 LS 9

W 950/17 LS 9

W 950/18 LS 9

W 950/22 LS 9

W 950/26 LS 9

W 950/38 LS 9

W 950/39 LS 9

W 950/44 LS 9

W 950/71 LS 9

W 962 LS 9

W 962/1 LS 9

W 962/2 LS 9

W 962/8 LS 9

W 962/14 LS 9

W 962/15 LS 9

W 962/26 LS 9

W 962/27 LS 9

W 962/28 LS 9

W 962/32 LS 9

W 962/36 LS 9

W 962/38 LS 9

W 962/53 LS 9

W 1126 LS 11

W 1126/10 LS 11

W 1126/11 LS 11

W 1130 LS 11

W 1130/1 LS 11

W 1130/3 LS 11

W 1140 LS 11

W 1140/1 LS 11

W 1140/2 LS 11

W 1140/5 LS 11

W 1140/8 LS 11

W 1140/11 LS 11

W 1150/2 LS 11

W 1150/91 LS 11

W 1160 LS 11

W 1160/2 LS 11

W 1160/5 LS 11

W 1168 LS 11

W 1168/1 LS 11

W 1168/3 LS 11

W 1168/6 LS 11

W 1170 LS 11

W 1170/5 LS 11

W 1170/7 LS 11

W 1170/8 LS 11

W 1170/9 LS 11

W 1170/15 LS 11

W 1170/16 LS 11

W 6011 LS 6/1

W 6014 LS 6/1

W 6018 LS 6/1

W 6019 LS 6/1

W 6021 LS 6/1

W 7003 LS 7/2

W 7008 LS 7

W 7015 LS 7

W 7032 LS 7

W 7034 LS 7

W 7035 LS 7

W 7037 LS 7

W 7038 LS 7

W 7041 LS 7

W 815/3 LS 8

W 815/5 LS 8

W 820 LS 8

W 830/1 LS 8

W 840/2 LS 8

W 913/1 LS 9

W 914/2 LS 9

W 914/4 LS 9

W 914/25 LS 9

W 914/26 LS 9

W 914/28 LS 9

W 916/1 LS 9

W 920 LS 9

W 920/6 LS 9

W 920/7 LS 9

W 920/7 y LS 9

W 920/8 LS 9

W 920/11 LS 9

W 920/14 LS 9

W 920/17 LS 9

W 920/21 LS 9

W 920/23 LS 9

W 920/38 LS 9

W 920/40 LS 9

W 920/45 LS 9

W 920/48 LS 9

W 920/84 LS 9

W 930 LS 9

W 930/7 LS 9

W 930/9 LS 9

W 930/11 LS 9

W 930/12 LS 9

W 930/13 LS 9

W 930/15 LS 9

W 930/20 LS 9

W 930/21 LS 9

W 932 LS 8

W 933/1 LS 9

W 936/2 LS 9

W 936/4 LS 9

W 936/5 LS 9

W 936/10 LS 9

W 940 LS 9

W 940/1 LS 9

W 940/3 LS 9

W 940/10 LS 9

W 940/15 n LS 9

W 7043 LS 7/2

W 7050 LS 7

W 7052 LS 7

W 7053 LS 7

W 7055 LS 7

W 8005 LS 11

W 8013 LS 8

W 9009 LS 9

W 9050 LS 9

W 9066 LS 9

W 9069 LS 9

W 11 008 LS 11

W 11 102 LS 11

W 11 102/1 LS 11

W 11 102/7 LS 11

W 11 102/10 LS 11

W 11 102/12 LS 11

W 11 102/17 LS 11

W 11 102/22 LS 11

W 11 102/28 LS 11

W 11 102/33 LS 11

W 11 102/34 LS 11

W 11 102/35 LS 11

W 11 102/36 LS 11

W 11 102/37 LS 11

W 11 102/40 LS 11

WK 712/5 LS 7

WK 817/3 x LS 8

WK 845/6 LS 7

WK 930/4 LS 9

WK 940/5 LS 9

WK 950/3 LS 9

WK 962/4 LS 9

WK 962/5 LS 9

WK 1149 LS 11

WK 1168 LS 11

WP 931 LS 9

WP 962/3 x LS 9

WP 962/5 LS 9

WP 1144 LS 11

WP 1169 LS 11

WP 11 102/1-2 LS 11

WP 11 102/3 LS 11
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Φλάτζα MANN-FILTER
Για καθαρό λάδι και κυκλοφορία λαδιού χωρίς 
διαροές.

Τα στοιχεία φίλτρων ΜΑΝΝ-FILTER παραδίδονται με ή 
χωρίς παρέμβυσμα για το περίβλημα του φίλτρου, ανά-
λογα με τη χρήση. Εάν το στοιχείο φίλτρου μέσα στο 
πτυσσόμενο κουτί συνοδεύεται από ένα ή περισσότε-
ρα παρεμβύσματα, φαίνεται από ένα μικρό γράμμα που 
έχει προστεθεί στο τέλος της περιγραφής τύπου., π.χ. 
HU  718/5  x. Μερικά στοιχεία φίλτρων ωστόσο δε συνο-
δεύονται από παρεμβύσματα επειδή προορίζονται για 
διαφορετικές χρήσεις. Τα παρεμβύσματα που χρειάζο-
νται, θα τα βρείτε από την ακόλουθη παράθεση. Αυτά 
τα παρεμβύσματα πρέπει να παραγγελθούν ξεχωριστά.

Παρεμβύσματα για στοιχεία φίλτρων καυσίμου

Για στοιχείο Παρέμβυσμα Διαστάσεις mm Χρήση
C 41 001 Di 508-00 508 x 516 x 17 Mercedes-Benz,  

Sisu Auto
H 829 Di 97-03 97 x 5 Ø Hanomag
H 932/2 Di 97-03 97 x 5 Ø Hatz, MWM
H 1034 Di 126-03 126 x 5 Ø MAN
H 1050/1 Di 124-01 124 x 3,2 Ø DAF, Demag, 

Deutz-Fahr
H 1050/1 Di 126-03 126 x 5 Ø Liebherr, MWM
H 1081 Di 126-03 126 x 5 Ø
H 1275 Di 134-00 134 x 4 Ø MAN, Renault Trucks
H 12 107/1 Di 126-03 126 x 5 Ø Henschel
H 12 110/3 Di 134-00 134 x 4 Ø Fendt, Kaelble, MAN, 

Renault Trucks, 
Schlüter

H 12 113 Di 126-03 126 x 5 Ø
H 13 127/1 Di 134-00 134 x 4 Ø
HU 925/4 x Di 007-00 7 x 2,5 Ø BMW
PF 1025 Di 10-05 107 x 120 x 1
PF 1025 Di 118-02 118 x 126 x 7
PF 1155 Di 10-05 107 x 120 x 1

Παρέμβυσμα Διαστάσεις mm
Di 74-04 74 x 81 x 3
Di 75-00 75 x 81 x 3
Di 76-05 76 x 82 x 3
Di 76-06 76 x 82 x 2
Di 78-09 78 x 86 x 3
Di 95-07 95 x 102 x 3
Di 95-08 95 x 103 x 2
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Ερμηνείες

Κατασκευαστής / Σειρά μοντέλου 
(σειρά)

Κινητήρας και ιπποδύναμη (PS)

Έτος κατασκευής

Αέρας

Λάδι λίπανσης

Καύσιμο

Φίλτρο εσωτερικού χώρου 

Λοιπά φίλτρα

Διάρκεια ζωής φίλτρου

Δεν είναι τοποθετημένο φίλτρο

Άκυρο  Τύπος ανταλλακτικού

Συντμήσεις και αριθμοί ευρετηρίου

5/05 Έως ημερομηνία κατασκ.  
Μάιος 2005

6/05 Από ημερομηνία κατασκευής  
Ιούνιος 2005

D Φλάντζα

E Εξαερισμός

H Υδραυλικό σύστημα

HG Υδραυλικό σύστημα κιβωτίου ταχυτήτων / 
αυτόματου κιβωτίου ταχυτήτων

HL Υδραυλικό σύστημα διεύθυνσης / 
υποβοηθούμενο σύστημα διεύθυνσης

IR Φίλτρο εσωτερικού χώρου 

KF Ψυκτικό υγρό

LK Φίλτρο αέρα, εισαγωγή συμπιεστή

LS Φίλτρο αέρα – δευτερεύον στοιχείο 
φίλτρου 

LT Ξηραντήρας αέρα για συστήματα 
φρένων με πεπιεσμένο αέρα

UR Φίλτρο ουρίας

Ερμηνεία των συντομογραφιών και των αριθμών καταλόγου

Σε αυτόν τον κατάλογο περιλαμβάνονται οχήματα με 
έτος κατασκευής έως και το 2017. Τα στοιχεία του 
καταλόγου αυτού δεν είναι δεσμευτικά. Δεν εγγυόμαστε 
για τυχόν αλλαγές του εξοπλισμού φίλτρων από τους 
κατασκευαστές οχημάτων και  κινητήρων ή από τους 
κατασκευαστές φίλτρων άλλης μάρκας. Σε περιπτώσεις 
αμφιβολίας παρακαλούμε να ζητήσετε διευκρινήσεις 
από το κέντρο εξυπηρέτησης πελατών μας. Με την 

έκδοση αυτού του καταλόγου χάνουν την εγκυρότητά 
τους όλες οι παλαιότερες εκδόσεις. Διατηρούμε όλα τα 
δικαιώματα σχετικά με αυτά τα έγγραφα. Αναδημοσίευση, 
ακόμα και αποσπασματική, επιτρέπεται μόνο μετά από 
δική μας  γραπτή εξουσιοδότηση. Η κατάχρηση θα 
διώκεται ποινικά. Η διακύρηξη SVHC, σύμφωνα με το 
REACH, είναι διαθέσιμη στην ηλεκτρονική έκδοση του 
καταλόγου.

Επισκόπηση από το Α έως το Ω

Ερμηνεία των αριθμών καταλόγου

01 Βιδωτό φίλτρο
02 Αυτόματο κιβώτιο ταχυτήτων
03 Σύστημα ψεκασμού Bosch
10 Μοντέλο εξαγωγής
11 Λεπτό φίλτρο

12 Κωδικός κινητήρα
13 Στοιχείο φίλτρου
18 Σύστημα ψύξης κιβωτίου  ταχυτήτων
19 Κιβώτιο ταχυτήτων
21 Κεντρική ροή
25 Ψεκασμός
27 Εξαερισμός περιβλήματος στροφάλων
30 Φίλτρο μακράς διαρκείας
31 Αριστερό ακραξόνιο
35 Με σύστημα κλιματισμού
39 Ποσότητα
42 Παρακαμπτήρια ροή
44 Δεξιοτίμονο
46 Επιβραδυντής
47 Μηχανικό κιβώτιο ταχυτήτων
49 Έξτρα εξοπλισμός
51 Συνθήκες χρήσης σε πολλή σκόνη
52 Μερικώς δευτερεύον στοιχείο
53 Εν μέρει/ή
54 Στροβιλοσυμπιεστής
57 Προφίλτρο
59 Συμπληρωματικά
60 Φίλτρο ενεργού άνθρακα
63 Σειρά
67 Θέρμανση
68 Φρένο με πεπιεσμένο αέρα
69 Φυγόκεντρη περιστροφή λαδιού
71 Από FG.-Αριθμ.
72 Έως FG.-Αριθμ.
73 Από Mot.-Αριθμ.
74 Έως Mot.-Αριθμ.
76 Δεξαμενή καυσίμου
80 Προαιρετικό φίλτρο
82 Διαχωριστής νερού
83 Με σύνδεση αισθητήρα νερού
88 Μπροστινό δοχείο
93 Κάλυμμα Purflux
95 Διαφορικό / Πίσω άξονας
96 Για ανεμιστήρα υδροστατικής μετάδοσης  
97 Συμπιεστής για σύστημα αερόφρενου
98 Με βαλβίδα εξαέρωσης   
99 Κλιματιστικό οροφής

101 Με σύνδεση για αναρρόφηση νερού
106 Οχήματα εργοταξίου
108 Πίσω κλιματιστικό
114 Φίλτρο ανακύκλωσης αέρα

115 Σύστημα φιλτραρίσματος

117 Με φίλτρο συμφύσεως για βελτιωμένη  
προστασία του συστήματος

125 Ολα τα μοντέλα
126 Διάμετρος φίλτρου
127 Ύψος
128 Κάλυμμα
131 Για αριθμό ΟΕ
144 Πανώ φίλτρο αέρα
157 Κιτ επισκευής
158 Μοντέλα με σύστημα προκαθαρισμού
179 Με προδιαχωριστή
180 Για σύστημα AdBlue/SCR
188 Σύστημα
195 Με ενσωματωμένο θερμαντήρα
200 Χωρίς ενσωματωμένο θερμαντήρα
202 Βραδύκαυστο χαρτί φίλτρου
206 Πρότυπο εκπομπών
209 Χωρίς σύνδεση αναρρόφησης νερού
210 Πρόσθια εισαγωγή αέρα
231 Χωρίς κάλυμμα

232 Με επαναχρησιμοποιήσιμο καπάκι 
περιβλήματος 

248 Εξαερισμός / αερισμός
269 Φίλτρο επιστροφής υδραυλικού δοχείου
283 Φίλτρο για

291 Μόνο σε όχημα με μπάρα σύνδεσης  
(Συμπ. στα εξαρτ. OES)

293 Πλαστικό περίβλημα με το στοιχείο

296 Σταδ. στέγνωμα και βέλτιστος διαχ.  
λαδιού για μέγ. προστασία

297 Για συντήρηση χρησιμοποιείτε μόνο  
C 41 001

298 Βιολειτουργικό φίλτρο καμπίνας

302 Αλλαγή φλάντζας απαραίτητη μόνο εάν 
καταστραφεί

333 Για το C 41 001 KIT
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Επεξήγηση αριθμών παραγγελίας

BF Στοιχείο φίλτρου καυσίμου για ντίζελ

BFU Στοιχείο φίλτρου καυσίμου για ντίζελ χωρίς μέταλλα

BL Διάταξη συλλογής νερού, πλήρης

C Στοιχείο φίλτρου αέρα

CF Στοιχείο βοηθητικού φίλτρου αέρα

CP Στοιχείο φίλτρου αέρα CompacPlus

CS Στοιχείο φίλτρου αέρα (μέσο φίλτρου αφρώδες υλικό)

CU Στοιχείο φίλτρου αέρα για τον εσωτερικό χώρο οχημάτων

CUK
Στοιχείο φίλτρου αέρα για τον εσωτερικό χώρο οχημάτων με 
ενεργό άνθρακα

DH Θερμαντήρας Πετρελαίου

Di Παρέμβυσμα για περίβλημα φίλτρου

FP Βιολειτουργικό φίλτρο καμπίνας

H Στοιχείο φίλτρου λαδιού

HU Στοιχείο φίλτρου λαδιού χωρίς μέταλλα

HD Στοιχείο φίλτρου λαδιού για φίλτρο υψηλής πίεσης

LB Δοχείο απολίπανσης με αέρα

LC Στοιχείο φίλτρου για ανοικτό αερισμό στροφαλοθάλαμου

LE Διαχωριστής αέρος-λαδιού

LS Κλειδιά αποσύνδεσης

LSK Θήκη εργαλείων αφαίρεσης φίλτρων

MH Στοιχείο φίλτρου λαδιού για μοτοσικλέτες

MW Ανταλλακτικό φίλτρο λαδιού για μοτοσικλέτες

Επισκόπηση από το Α έως το Ω

MWK Φίλτρο καυσίμου μοτοσικλέτας

P Στοιχείο φίλτρου καυσίμου

PL Ανταλλακτικό φίλτρο καυσίμου για το σύστημα PreLine

PU Στοιχείο φίλτρου καυσίμου χωρίς μέταλλα

PF Ένθετο φίλτρου λαδιού παρακαμπτήριας ροής

PFU Ένθετο φίλτρου λαδιού παρακαμπτήριας ροής χωρίς μέταλλα

SP Set φίλτρων

TB
Κουτί ξηραντικού μέσου για συστήματα φρένων με πεπιεσμένο 
αέρα

U Φίλτρο ουρίας

W Ανταλλακτικό φίλτρο αλλαγής λαδιού λίπανσης

WA Φίλτρο ψυκτικών υγρών

WD Ανταλλακτικό φίλτρο αλλαγής υγρών υδραυλικού συστήματος

WDK Ανταλλακτικό φίλτρο καυσίμου για υψηλότερες πιέσεις

WH сменный фильтровальный элемент для гидросистем

WK сменный топливный фильтр

WP
сменный байпасный фильтр или комбинированный 
байпасно/полно-поточный фильтр 

ZR сменный фильтр центробежной системы очистки масла

-2
Σειρά αποτελούμενη από περισσότερους ίδιους ή διαφορετικούς 
τύπους φίλτρων, π.χ. C 3698-2

...KIT
Προϊόν αποτελούμενο από στοιχείο φίλτρου + εξάρτημα 
εγκατάστασης

...n/t/x/y/z Στεγανοποίηση συνημμένη
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Идеальный сервис
MANN-FILTER предоставит вам всю необходимую поддержку любыми возможными способами и по всем 
вопросам. Вы всегда можете полностью рассчитывать на нашу помощь. А каждый фильтр в нашем широком 
ассортименте имеет 100-процентное качество оригинального оборудования. При этом вы можете быть 
уверены, что почти вся продукция торговой марки MANN-FILTER будет доставлена вам в кратчайшие сроки. 
Наш охват европейского рынка составляет 98 процентов, поэтому вы сможете подобрать изделия 
MANN-FILTER практически для любой модели автомобиля.

Вот, почему большинство автосервисов выбирают именно MANN-FILTER. Вы несомненно испытаете все 
преимущества высочайшего качества нашей продукции, отличной доставки, компетентной поддержки и 
сильного бренда. MANN-FILTER  — это идеальный сервис.
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DVD-диск MANN-FILTER
На DVD-диске MANN-FILTER вы в любое время найдете всю 
необходимую информацию о продукции, даже когда у вас нет 
возможности воспользоваться Интернетом. Интерактивная 
система поиска предоставит вам все данные, факты и 
цифры об автомобилях, названиях фильтров, ссылочных 
номерах, размерах и новинках.

Наша продукция во всех 
информационных каналах

Онлайн-каталог MANN-FILTER
При наличии более 7000 различных фильтрующих элементов 
в мире бывает не всегда просто сориентироваться. В 
онлайн-каталоге MANN-FILTER вы сможете быстро и 
легко найти нужный продукт. Почти для всех фильтров 
есть панорамные изображения. А в смартфоне удобный и 
актуальный онлайн-каталог всегда будет у вас под рукой.

Приложение MANN-FILTER
• Онлайн-каталог MANN-FILTER в карманном формате

• Поиск дилера MANN-FILTER с помощью 
планировщика маршрутов Google

• Всегда актуальные новости от MANN-FILTER

• Информационные ролики о продукции и освещение 
событий

• Все об автоспорте с MANN-FILTER
Скачайте 

бесплатно в  

iTunes или  

Google Play
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Гарантия ответственности 
за качество выпускаемой 
 продукции
Качество подтверждено во всех сферах.

Продукция MANN-FILTER характеризуется высоким 
стандартом качества. Этот стандарт, независимо 
от места изготовления продукции, в полном объеме 
соответствует качеству, подтвержденному многочис-
ленными знаками качества известных изготовителей 
автомобильной техники и сертификацией всех мест 
размещения производства по ISO/TS  16949:2002 и/
или ISO  9000:2000. На основании этого признанного 
уровня качества нашей технологии производства и 
нашей продукции мы можем предоставить следую-
щие гарантии:

Условием для выполнения требований согласно ответственности за качество выпускаемой продукции 
и/или других требований о возмещении ущерба является, в частности, соблюдение инструкций по 
монтажу, техобслуживанию и замене, предписываемых и рекомендуемых изготовителем автомобиля, 
двигателя или оборудования.

  Мы незамедлительно и тщательно рассматрива-
ем все рекламации. 

Мы гарантируем, что при условии соответствую-
щей назначению эксплуатации и надлежащего 
использования вся выпускаемая нами продук-
ция не имеет брака материала и дефектов обра-
ботки, допущенных по нашей вине.

 Претензии по качеству теряют силу по истечении 
12 месяцев с момента поставки. Это положение 
не имеет силу, если законодательством пред-
писываются более длительные сроки, напри-
мер, при лишении жизни, нанесении телесных 
повреждений или причинении вреда здоровью, 
при невыполнении обязанностей в результате 
умышленных действий или грубой халатности с 
нашей стороны, при заведомом умолчании недо-

статка, по отношению к частным потребителям 
(24 месяца) и в случае обратных требований в 
соответствии с законодательством для коммер-
ческих продавцов. 

Если все же, несмотря на наши широкие меры 
по обеспечению качества, в торговую сеть попа-
дет дефектное изделие, мы в случае вызванного 
по нашей вине дефекта берем на себя ответ-
ственность за непосредственный дефект пред-
мета поставки в соответствии с действующими 
законоположениями, а также ответственность 
согласно закону об ответственности за качество 
впускаемой продукции. Кроме того мы берем 
на себя ответственность за ущерб другого рода 
или за косвенный ущерб/косвенные расходы в 
рамках действующих законоположений.
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MANN-FILTER вспомогательные филь-
троэлементы для воздушных фильтров
Надежность при подаче воздуха в двигатель.

Вторичные фильтрующие элементы обеспечивают комплексное 
надежное решение и дополнительную защиту от преждевремен-
ного износа при повреждении основного фильтрующего элемен-
та или его отказе в результате некачественного ухода. В связи 
с этим, многие машины и транспортные средства оснащаются 
вторичными фильтрующими элементами, в частности, если они 
работают в особо тяжелых и грязных условиях. Поэтому вто-
ричные фильтрующие элементы входят в объем стандартного 
оборудования многих машин и транспортных средств.

Основной 
элемент

Вторичный 
элемент

Основной 
элемент

Вторичный 
элемент

Основной 
элемент

Вторичный 
элемент

Основной 
элемент

Вторичный 
элемент

C 30 1353 C 17 170
C 30 1500 CF 1720
C 30 1500/1 CF 1720
C 30 1530 CF 1830
C 30 1537 C 19 105
C 30 1730 CF 1840
C 30 1730/1 CF 1840
C 31 1093/2 C 20 118
C 31 1256/2 C 17 124
C 31 1345/1 CF 1510/1
C 31 1410 CF 1800
C 32 1500 CF 2000/1
C 32 1700/2 CF 18 190/2
C 32 1700/3 CF 18 190/2
C 32 1752/1 CF 18 202
C 32 1900/2 CF 18 211
C 33 1460/1 CF 1940
C 33 1465/1 CF 2100/1
C 33 1630/2 CF 3300
C 33 2200 CF 1840
C 34 1500/1 CF 2000/1
C 35 1592 C 20 118
C 35 2260 CF 21 160
C 35 2260 CF 21 160/1
C 36 1142 CF 22 269
C 36 1820 CF 2000/1
C 37 1930 CF 23 398
C 37 1930/2 CF 23 398
C 37 2070/2 CF 23 430/2
C 37 2680/2 CF 23 550/2
C 38 3062 CF 21 160
C 38 3062 CF 21 160/1
C 45 3265/2 CF 30 001
CP 23 210 CF 2135
CP 24 420 CF 2550
CP 24 420 CF 2550/1
CP 25 150 CF 2120
CP 26 295 CF 2135
CP 26 295 CF 2135/1
CP 27 150 CF 2420
CP 29 550 CF 2864
CP 33 280 CF 30 100
CP 33 300 CF 30 100
CP 33 530 CF 30 100
CP 33 540 CF 3240
CP 34 360 CF 3240

C 26 270 CF 2125/1
C 26 980 CF 1640
C 27 023 CF 1640
C 27 038 CF 16 002
C 27 038/1 CF 16 002
C 27 380 CF 2530
C 28 357 C 12 116/2
C 28 750 C 12 116/2
C 28 848 CF 16 166
C 28 960 CF 16 158
C 29 624/1 C 16 140
C 29 939 C 17 149
C 30 400/1 CF 2631
C 30 630 CF 1620
C 30 703 CF 1610
C 30 810/2 CF 810
C 30 810/3 CF 810
C 30 850/2 CF 1600
C 30 850/6 CF 1600
C 30 850/7 CF 1600
C 31 014 CF 17 007
C 31 015 CF 30 100
C 31 016 CF 17 007
C 31 017 CF 17 006
C 31 018 CF 17 006
C 31 021 CF 19 021
C 32 160 CF 22 160
C 32 340 CF 30 100
C 33 920/3 CF 2100
C 33 920/6 CF 2100
C 34 540 CF 2944
C 38 010 CF 37 001
C 45 002 CF 45 001
C 25 1020 CF 1480
C 26 1100 CF 1650
C 26 1215 C 16 167
C 27 1020 CF 1631
C 27 1050 CF 1810
C 27 1170 CF 1640
C 27 1250/1 CF 1640
C 27 1320/2 CF 1650
C 27 1320/3 CF 1650
C 27 1390 C 18 292
C 27 1581 CF 1500/1
C 28 1275 CF 1830
C 28 1300 CF 1750
C 28 1440 CF 1840
C 28 1460 CF 1760
C 28 1580 CF 1570
C 29 1055 C 17 124
C 29 1420/2 CF 15 116/2
C 30 1330 CF 1820

C 18 328 CF 1133
C 18 436 CF 1122
C 18 902 CF 902
C 19 384 C 1342 KIT
C 19 397 CF 970
C 19 450 CF 450
C 19 450 CF 450/1
C 19 457 C 1281
C 19 460/2 CF 1141/2
C 20 015 CF 10 001
C 20 325/2 CF 1000
C 20 500 CF 500
C 21 002 CF 9002
C 21 431 C 12 100
C 21 560/2 CF 1111/2
C 21 584 CF 1141/2
C 21 600 CF 1280
C 21 630/3 CF 1140/2
C 21 630/4 CF 1140/2
C 22 025 CF 9002
C 22 041 CF 1941
C 22 526 CF 1250
C 22 526/1 CF 1250
C 22 625 CF 1260
C 23 220 CF 2125
C 23 440/1 CF 1200
C 23 440/3 CF 1200
C 23 440/4 CF 1200
C 23 513 CF 1240
C 23 610 CF 610
C 23 610/3 CF 610
C 23 632/1 CF 1250
C 23 750 CF 1260
C 23 800 CF 1350
C 24 444/1 C 1371
C 24 508 CF 1320
C 24 553 CF 1414
C 24 642/2 CF 1398
C 24 650/1 CF 1300
C 24 650/8 CF 1300
C 24 719 C 1281
C 24 745/1 CF 1430
C 24 820 CF 1440
C 24 870 C 12 100
C 24 904/2 CF 14 145/2
C 24 985 CF 12 004
C 25 710/3 CF 710
C 25 740 CF 1420
C 25 860/5 CF 1430
C 25 900 CF 1470
C 25 990 CF 1440
C 25 990/1 CF 1440

C 946/2 CF 52/2
C 1188 CF 6003 x
C 1196/2 CF 75/2
C 9002 CF 5001
C 10 006 CF 6002
C 10 050 CF 50
C 11 003 CF 6001
C 11 005 CF 5002
C 11 100 CF 100
C 11 103/2 CF 65/2
C 11 500 CF 8005
C 12 004 CF 240
C 12 006 CF 8002
C 13 009 CF 355
C 13 114/4 CF 600
C 13 145/2 CF 97/2
C 13 154 CF 7001
C 14 010 CF 903
C 14 101 CF 850/2
C 14 123 CF 84 x
C 14 179 CF 75/1 x
C 14 179/1 CF 840
C 14 190 CF 923
C 14 200 CF 200
C 14 200/3 CF 200
C 14 210/2 CF 850/2
C 14 230 CF 99
C 15 011 CF 10 002
C 15 020 CF 475
C 15 100 CF 8100
C 15 165/3 CF 700
C 15 300 CF 300
C 15 300/3 CF 300
C 16 100 CF 510
C 16 190 x CF 924
C 16 210 CF 950
C 16 302 CF 922
C 16 324/2 CF 980/2
C 16 334 CF 923
C 16 334 CF 930
C 16 335 CF 922
C 16 340 CF 922
C 16 400 CF 400
C 16 501 CF 16 001
C 17 134 CF 711
C 17 134 CF 821
C 17 160 CF 820
C 17 201 CF 820
C 17 225/3 CF 800
C 17 250 CF 811
C 17 250 CF 830
C 17 337/2 CF 990/2
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Ключ для Диаметр

LS 6 Корпуса с 
желобками  66 mm Ø

 LS 6/1 14-гранного 
корпуса  66 mm Ø

LS 6/2 14-гранного 
корпуса  68 mm Ø

LS 7 14-гранного 
корпуса  76 mm Ø

LS 7/2 Корпуса с 
желобками  76 mm Ø

LS 7/3 15-гранного 
корпуса  76 mm Ø

LS 8 Корпуса с 
желобками  86 mm Ø

LS 9 Рифленого 
корпуса  93 mm Ø

LS 11 15-гранного 
корпуса 108 mm Ø

Съемные ключи
Для быстрой и простой замены фильтров.

LS 7/4 Система PreLine (Bowl)

LS-Set 9
(LS 6, LS 6/1, LS 6/2, 
LS 7, LS 7/2, LS 7/3, 
LS 8, LS 9, LS 11)

Комплект демонтажных ключей

LSK 01-9
(LS 6, LS 6/1, LS 6/2, 
LS 7, LS 7/2, LS 7/3, 
LS 8, LS 9, LS 11)

Контейнер для съемников и 
ключей с содержимым

Прочный, удобный для переноски, компактный. 
Такое решение от MANN-FILTER позволяет содер-
жать ремзону в чистоте и порядке.
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MANN-FILTER Ключ MANN-FILTER КлючMANN-FILTER Ключ MANN-FILTER КлючMANN-FILTER Ключ MANN-FILTER Ключ

HU 718/1 k LS 7

HU 718/5 x LS 7

HU 719/5 x LS 7

HU 721/3 x LS 7

HU 726/2 x LS 7

HU 727/1 x LS 7

PL 601 LS 11

PL 601/1 LS 11

PreLine 270 LS 7/4

PreLine 420 LS 7/4

W 66 LS 6

W 67 LS 6/2

W 67/1 LS 6/1

W 67/2 LS 6/1

W 68 LS 6

W 68/3 LS 6/1

W 75/3 LS 7/2

W 77 LS 7/2

W 77/2 LS 7/2

W 79 LS 7/2

W 85 LS 8

W 610/1 LS 6/1

W 610/2 LS 6/1

W 610/3 LS 6/1

W 610/4 LS 6/1

W 610/6 LS 6/1

W 610/7 LS 6/1

W 610/9 LS 6/1

W 712 LS 7/3

W 712/4 LS 7

W 712/6 LS 7

W 712/9 LS 7/2

W 712/11 LS 7/2

W 712/15 LS 7/2

W 712/16 LS 7/2

W 712/20 LS 7

W 712/31 LS 7

W 712/32 LS 7/3

W 712/41 LS 7/3

W 712/42 LS 7/2

W 712/43 LS 7

W 712/45 LS 7

W 712/47 LS 7/2

W 712/54 LS 7

W 712/65 LS 7

W 712/73 LS 7

W 712/75 LS 7

W 712/82 LS 7

W 712/83 LS 7

W 712/93 LS 7

W 712/94 LS 7

W 712/95 LS 7

W 712/98 LS 7

W 713/9 LS 7

W 713/14 LS 7

W 713/16 LS 7

W 713/18 LS 7

W 713/19 LS 7

W 713/20 LS 7

W 713/28 LS 7

W 713/29 LS 7

W 713/35 LS 7

W 713/36 LS 7

W 714/2 LS 7

W 714/3 LS 7

W 714/4 LS 7

W 716/1 LS 7/2

W 717/2 LS 7

W 718 LS 7

W 718/2 LS 7

W 719/1 LS 7

W 719/4 LS 7

W 719/5 LS 7

W 719/7 LS 7/2

W 719/11 LS 7/2

W 719/12 LS 7

W 719/13 LS 7

W 719/14 LS 7

W 719/15 LS 7

W 719/22 LS 7

W 719/27 LS 7

W 719/29 LS 7

W 719/30 LS 7

W 719/33 LS 7

W 719/36 LS 7

W 719/45 LS 7

W 719/46 LS 7

W 719/53 LS 7

W 723/3 LS 7

W 724/1 LS 7

W 730 LS 7

W 730/1 LS 7

W 730/3 LS 7

W 735/2 LS 7

W 940/18 LS 9

W 940/19 LS 9

W 940/20 LS 9

W 940/21 LS 9

W 940/24 LS 9

W 940/25 LS 9

W 940/26 LS 9

W 940/27 LS 9

W 940/29 LS 9

W 940/34 LS 9

W 940/35 LS 9

W 940/37 LS 9

W 940/40 LS 9

W 940/41 LS 9

W 940/44 LS 9

W 940/47 LS 9

W 940/50 LS 9

W 940/51 LS 9

W 940/62 LS 9

W 940/63 LS 9

W 940/66 LS 9

W 940/67 LS 9

W 940/69 LS 9

W 940/71 LS 9

W 940/81 LS 9

W 940/91 LS 9

W 950 LS 9

W 950/1 LS 9

W 950/7 LS 9

W 950/13 LS 9

W 950/14 LS 9

W 950/17 LS 9

W 950/18 LS 9

W 950/22 LS 9

W 950/26 LS 9

W 950/38 LS 9

W 950/39 LS 9

W 950/44 LS 9

W 950/71 LS 9

W 962 LS 9

W 962/1 LS 9

W 962/2 LS 9

W 962/8 LS 9

W 962/14 LS 9

W 962/15 LS 9

W 962/26 LS 9

W 962/27 LS 9

W 962/28 LS 9

W 962/32 LS 9

W 962/36 LS 9

W 962/38 LS 9

W 962/53 LS 9

W 1126 LS 11

W 1126/10 LS 11

W 1126/11 LS 11

W 1130 LS 11

W 1130/1 LS 11

W 1130/3 LS 11

W 1140 LS 11

W 1140/1 LS 11

W 1140/2 LS 11

W 1140/5 LS 11

W 1140/8 LS 11

W 1140/11 LS 11

W 1150/2 LS 11

W 1150/91 LS 11

W 1160 LS 11

W 1160/2 LS 11

W 1160/5 LS 11

W 1168 LS 11

W 1168/1 LS 11

W 1168/3 LS 11

W 1168/6 LS 11

W 1170 LS 11

W 1170/5 LS 11

W 1170/7 LS 11

W 1170/8 LS 11

W 1170/9 LS 11

W 1170/15 LS 11

W 1170/16 LS 11

W 6011 LS 6/1

W 6014 LS 6/1

W 6018 LS 6/1

W 6019 LS 6/1

W 6021 LS 6/1

W 7003 LS 7/2

W 7008 LS 7

W 7015 LS 7

W 7032 LS 7

W 7034 LS 7

W 7035 LS 7

W 7037 LS 7

W 7038 LS 7

W 7041 LS 7

W 815/3 LS 8

W 815/5 LS 8

W 820 LS 8

W 830/1 LS 8

W 840/2 LS 8

W 913/1 LS 9

W 914/2 LS 9

W 914/4 LS 9

W 914/25 LS 9

W 914/26 LS 9

W 914/28 LS 9

W 916/1 LS 9

W 920 LS 9

W 920/6 LS 9

W 920/7 LS 9

W 920/7 y LS 9

W 920/8 LS 9

W 920/11 LS 9

W 920/14 LS 9

W 920/17 LS 9

W 920/21 LS 9

W 920/23 LS 9

W 920/38 LS 9

W 920/40 LS 9

W 920/45 LS 9

W 920/48 LS 9

W 920/84 LS 9

W 930 LS 9

W 930/7 LS 9

W 930/9 LS 9

W 930/11 LS 9

W 930/12 LS 9

W 930/13 LS 9

W 930/15 LS 9

W 930/20 LS 9

W 930/21 LS 9

W 932 LS 8

W 933/1 LS 9

W 936/2 LS 9

W 936/4 LS 9

W 936/5 LS 9

W 936/10 LS 9

W 940 LS 9

W 940/1 LS 9

W 940/3 LS 9

W 940/10 LS 9

W 940/15 n LS 9

W 7043 LS 7/2

W 7050 LS 7

W 7052 LS 7

W 7053 LS 7

W 7055 LS 7

W 8005 LS 11

W 8013 LS 8

W 9009 LS 9

W 9050 LS 9

W 9066 LS 9

W 9069 LS 9

W 11 008 LS 11

W 11 102 LS 11

W 11 102/1 LS 11

W 11 102/7 LS 11

W 11 102/10 LS 11

W 11 102/12 LS 11

W 11 102/17 LS 11

W 11 102/22 LS 11

W 11 102/28 LS 11

W 11 102/33 LS 11

W 11 102/34 LS 11

W 11 102/35 LS 11

W 11 102/36 LS 11

W 11 102/37 LS 11

W 11 102/40 LS 11

WK 712/5 LS 7

WK 817/3 x LS 8

WK 845/6 LS 7

WK 930/4 LS 9

WK 940/5 LS 9

WK 950/3 LS 9

WK 962/4 LS 9

WK 962/5 LS 9

WK 1149 LS 11

WK 1168 LS 11

WP 931 LS 9

WP 962/3 x LS 9

WP 962/5 LS 9

WP 1144 LS 11

WP 1169 LS 11

WP 11 102/1-2 LS 11

WP 11 102/3 LS 11

V 126 



Уплотнения MANN-FILTER
Для чистого масла и герметичной системы 
 циркуляции масла.

Фильтрующие элементы марки MANN-FILTER постав-
ляются в зависимости от области применения с 
уплотнениями для корпуса фильтра или без них. 
Информация о наличии в упаковке фильтрующего 
элемента одного или нескольких уплотнений заложе-
на в типовое обозначение в форме строчной буквы, 
например, НU  718/5  х. Однако, в связи с разнообра-
зием их применения некоторые фильтрующие эле-
менты поставляются без уплотнений. Необходимые 
в таких случаях уплотнения Вы найдете в нижесле-
дующем перечне. Данные уплотнения должны зака-
зываться отдельно.

Уплотнения для топливных фильтров

Уплотнение абариты, мм
Di 74-04 74 x 81 x 3
Di 75-00 75 x 81 x 3
Di 76-05 76 x 82 x 3
Di 76-06 76 x 82 x 2
Di 78-09 78 x 86 x 3
Di 95-07 95 x 102 x 3
Di 95-08 95 x 103 x 2

Для фильтр. 
элем.

Уплотнение Габариты, мм Область 
применения

C 41 001 Di 508-00 508 x 516 x 17 Mercedes-Benz,  
Sisu Auto

H 829 Di 97-03 97 x 5 Ø Hanomag
H 932/2 Di 97-03 97 x 5 Ø Hatz, MWM
H 1034 Di 126-03 126 x 5 Ø MAN
H 1050/1 Di 124-01 124 x 3,2 Ø DAF, Demag, 

Deutz-Fahr
H 1050/1 Di 126-03 126 x 5 Ø Liebherr, MWM
H 1081 Di 126-03 126 x 5 Ø
H 1275 Di 134-00 134 x 4 Ø MAN, Renault Trucks
H 12 107/1 Di 126-03 126 x 5 Ø Henschel
H 12 110/3 Di 134-00 134 x 4 Ø Fendt, Kaelble, MAN, 

Renault Trucks, 
Schlüter

H 12 113 Di 126-03 126 x 5 Ø
H 13 127/1 Di 134-00 134 x 4 Ø
HU 925/4 x Di 007-00 7 x 2,5 Ø BMW
PF 1025 Di 10-05 107 x 120 x 1
PF 1025 Di 118-02 118 x 126 x 7
PF 1155 Di 10-05 107 x 120 x 1
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Пояснения

Изготовитель / модельный ряд 
(серия)

Двигатель и кВт (л.  с.)

Год выпуска

Воздух

Смазочное масло

Топливо

Салонный фильтр

Остальные фильтры

Пожизненный фильтр

Фильтр не встроен

Недейств.  Тип замены

Аббревиатуры и индексные 
номера

5/05 Год выпуска до мая 2005 г. 

6/05 Год выпуска, начиная  
с июня 2005 г.

D Уплотнение

E Вентиляция

H Гидравлическая система

HG Гидравл. коробка передач / 
автоматич. коробка передач

HL
Гидравлический рулевой 
механизм / рулевой механизм с 
гидроусилителем

IR Салонный фильтр

KF Охлаждающая жидкость

LK Воздушный фильтр для впускного 
отверстия компрессора

LS Вторичный фильтрующий элемент 
воздушного фильтра

LT Сменный сушильный элемент для 
пневматической тормозной системы

UR Карбамидный фильтр

Пояснения к сокращениям и индексным номерам

В этом каталоге собраны автомобили до 2017  
года выпуска включительно. Информация в 
этом списке имеет необязательный характер. На  
изменения фильтрующего оборудования, произведенные 
 изготовит елями автомобилей и двигателей или 
изготовителями фильтрующих изделий других 
марок, мы не даем никаких гарантий. В случае 
сомнения обратитесь в наш Центр обслуживания 

клиентов. С момента выхода этого каталога все 
предыдущие издания становятся недействительными. 
Мы сохраняем за собой все права на данную 
документацию. Перепечатка, в том числе и выборочная, 
разрешается только с нашего письменного согласия. 
Злоупотребление преследуется по закону. Положения 
SVHC в соответствии с требованиями REACH 
доступны в онлайн-версии данного каталога.

Обзор от А до Я

Пояснения к индексным номерам

01 Привинчиваемый фильтр 
02 Автоматич. коробка передач 

03 Система впрыска Bosch 
10 Экспортная модель 
11 Фильтр тонкой очистки 
12 Код двигателя 
13 Фильтрующий элемент 
18 Сист. охлажд. коробки  передач
19 Коробка передач
21 Основной поток 
25 Впрыск
27 Система вентиляции картера
30 Фильтр с длит. сроком службы

31 Автомобиль с левосторонним 
расположением рулевого управления

35 С кондиционером
39 Количество
42 Параллельный поток 

44 Автомобиль с правосторонним 
расположением рулевого управления

46 Тормоз-замедлитель
47 Ступенчатая коробка передач
49 Специальное оборудование

51 Условия эксплуатации с высокой 
запыленностью воздуха

52 Частично вторичный элемент
53 Частично / или
54 Турбонагнетатель
57 Фильтр грубой очистки 
59 Дополнительно
60 Фильтр с активированным углем
63 Серия
67 Обогрев

68 Тормозная система с  пневматическим 
приводом 

69 Ротор для фильтра  центробежной 
очистки масла

71 Начиная с № кузова
72 До № кузова
73 Начиная с № двигателя
74 До № двигателя 
76 Топливный бак
80 Дополнительный топливный фильтр
82 Сепаратор воды
83 C подключением датчика воды
88 Передний бокс
93 Корпус Purflux
95 Дифференциал / задний мост
96 Для гидростатических вентиляторов

97 Компрессор для тормозной системы  
с пневм.приводом

98 С резьбовой пробкой сливного 
отверстия  

99 Кондиционер на крыше автомобиля
101 С подключением для  водоотделения
106 Строительные машины
108 Кондиционер задней части салона
114 Фильтр с рециркуляцией воздуха
115 Система фильтрации

117 С фильтром-активатором коалесценции 
для улучшенной защиты системы

125 Все модели
126 Диаметр фильтра
127 Высота
128 Kopnyc
131 Для номера запчасти
144 Элемент плоского воздушного фильтра

157 Комплект для технического 
обслуживания

158 Модели с сепаратором
179 С предочистителем
180 Для системы впрыска мочевины
188 Система
195 Со встроенной системой обогрева
200 Без встроенной системы обогрева
202 Огнестойкий фильтровальный материал
206 Экологический стандарт

209 Без возможности подключения 
водооткачивающего устройства

210 Передний забор воздуха 
231 Без крышки для корпуса
232 С многоразовой крышкой корпуса 
248 Вентиляция / обдув
269 Обратный фильтр гидробака
283 Фильтр для

291 Если крестовина установлена в 
автомобиле (комплект OES)

293 Пластиковый корпус с элементом

296 Постепен. осушка и оптим. отделение 
масла для лучшей защиты

297 Для технического обслуживания 
использовать только С 41 001

298 Биофункциональный салонный фильтр

302 Замена уплотнения только в случае, 
если оно повреждено

333 Для C 41 001 KIT
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Объяснение заказных номеров

BF Фильтрующий элем. топливного фильтра в сист. питания дизеля

BFU
Фильтрующий элем. Топливного фильтра в системе питания 
дизеля, безметаллический

BL отстойник для воды

C Фильтрующий элемент воздушного фильтра

CF Вторичный фильтрующий элемент воздушного фильтра

CP CompacPlus воздушный фильтрующий элемент

CS
Фильтрующий элемент воздушного фильтра 
(фильтровальный материал: пенопласт)

CU Фильтрующий элемент воздушного салонного фильтра

CUK
Фильтрующий элемент воздушного салонного фильтра с 
активированным углем

DH Подогреватель дизельного топлива

Di Уплотнение для корпуса фильтра

FP Биофункциональный салонный фильтр

H Фильтрующий элемент масляного фильтра

HU
Безметаллический фильтрующий элемент масляного 
фильтра

HD
Фильтрующий элемент высоконапорного масляного 
фильтра

LB Сменный элемент маслоуловителя с арматурой

LC
Фильтрующий элемент для устройства обезвоздушивания 
картера

LE Воздушно-масляный очиститель

LS Ключ для снятия фильтра

LSK Контейнер для съемников и ключей

MH Масляный фильтровальный элемент для мотоциклов 

MW Сменный масляный фильтр для мотоциклов

Обзор от А до Я

MWK Топливный фильтр для  мотоциклов

P Фильтрующий элемент топливного фильтра

PL Сменный топливный фильтр для системы PreLine

PU
Безметаллический фильтрующий элемент топливного 
фильтра

PF Фильтрующий элемент байпасного масляного фильтра

PFU
Фильтрующий патрон байпасного масляного фильтра, 
безметаллический

SP сервисный набор

TB
Сменный сушильный элемент с арматурой для 
пневматической тормозной системы

U Карбамидный фильтр

W Сменный масляный фильтр смазочной системы

WA Фильтр охлаждающей жидкости

WD Сменный масляный фильтр гидравлической системы

WDK Сменный топливный фильтр для систем высокого давления

WH Сменный топливный фильтр для систем высокого давления

WK Сменный фильтр для гидросистем

WP
Масляный фильтр для вторичного потока или 
комбинированный фильтр с основным и вторичным 
потоком масла 

ZR
Сменный байпасный фильтр или комбинированный 
байпасный /полно-поточный фильтр

-2
Комплект, состоящий из некоторых одинаковых или разных 
типов фильтров, как напр. C 3698-2

...KIT
комплект с фильтрующим элементом + дополнительные 
монтажные принадлежности

...n/t/x/y/z уплотнительное колцо в комплекте
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Mükemmel hizmetin adresi.
MANN-FILTER'dan ihtiyacınız olan her türlü desteği, tüm kanallardan ve her sorunuz için alabilirsiniz. Desteğimize her 
zaman güvenebilirsiniz. Ayrıca, kapsamlı ürün yelpazemizden dilediğiniz filtreyi yüzde 100 orijinal ekipman kalitesi ile 
alabilirsiniz. MANN-FILTER programında yer alan ürünlerin neredeyse tümünün en kısa zamanda elinizde olacağından 
emin olabilirsiniz. Avrupa'da sahip olduğumuz yüzde 98'lik pazar payı, hemen hemen her araç modeline yönelik 
MANN-FILTER ürünlerinin mevcut olmasını sağlıyor.

MANN-FILTER ürünlerinin çoğu fabrika için ilk tercih olmasının birçok iyi nedeni var. Ürünlerimizin eşsiz kalitesi, 
mükemmel teslimat kapasitesi, sağladığımız uzman desteği ve güçlü markamız sayesinde siz de her açıdan kâr 
edeceksiniz. MANN-FILTER – mükemmel hizmetin adresi.
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MANN-FILTER DVD'si
MANN-FILTER DVD'si ile ihtiyacınız olan ürün bilgilerine her 
zaman, hatta İnternetiniz olmadığında bile erişebilirsiniz. 
Etkileşimli arama sistemi araçlar, filtre açıklamaları, karşılaştırmalı 
sayılar, boyut bilgileri ve yenilikler hakkındaki verileri, bilgileri ve 
sayıları sizin için hazır bulundurur.

Ürünlerimiz tüm kanallarda

MANN-FILTER online katalog
Dünya genelinde 7.000'den fazla çeşidi olan filtre elemanlarını 
takip edebilmek her zaman kolay değildir. MANN-FILTER 
online katalog ile size uygun ürünü hızlıca ve kolay bir biçimde 
bulabilirsiniz. Hemen hemen tüm filtreleri 360 derecelik bir 
görünüm üzerinden inceleyebilirsiniz. Ayrıca, bu kullanışlı 
online kataloğu akıllı telefonunuza indirerek arka cebinizde 
taşıyabilirsiniz. Böylece her zaman yanınızda ve her zaman 
güncel kalır.

MANN-FILTER Uygulaması
• Cep boyutunda MANN-FILTER online katalog

• Google Rota Planlayıcısı ile MANN-FILTER mağaza 
bulucu

• MANN-FILTER haberleriyle her zaman güncel kalın

• Bilgilendirici ürün filmleri ve etkinlik izlenimleri

• MANN-FILTER Motorsport hakkında her şey
iTunes veya  

Google Play'den 

ücretsiz indirin
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İmalat hatası ve ürün 
 sorumluluğu garantisi
Her sektörde kalitemiz sertifikalandırılmıştır.

MANN-FILTER ürünleri yüksek kalite standartları ile 
kendisini kabul ettirmektedir. Bu yüksek kalite, imalat 
yerinden bağımsız bir şekilde, araçlarındaki ilk donanımı 
sağlayan müşterilere teslim edilen kalitededir ve bu kali-
te, birçok önemli araç üreticisinden birçok kalite ödülü 
almış ve tüm imalat yerlerine ISO/TS 16949:2002 ve/veya  
ISO  9000:2000 ve müteakip standartlar verilerek tas-
dik edilmiştir. Kendini kabul ettirmiş bu kalite seviyesi 
bazındaki imalatımız ve ürünlerimiz sayesinde, aşağıdaki 
açıklamayı ve garantiyi verebiliyoruz:

İmalat hatası sorumluluğu ve/veya başka tazminat hak ve talepleri için, araç/motor veya cihaz üreticisinin 
öngörmüş olduğu veya tavsiye ettiği montaj/bakım ve değiştirme yönetmeliklerine de uyulmuş olması şarttır.

 Şikayetleri derhal ve itinayla işliyoruz.

Tarafımızdan üretilmiş olan tüm ürünlerin, amacına 
uygun ve gerektiği şekilde kullanımı halinde, tara-
fımızdan sebep olunmuş hiçbir malzeme ve işçilik 
hatası içermediğini garanti ediyoruz.

İmalat hatası ile ilgili hak ve talepler, mal tesliminden 
12 ay sonra zaman aşımına uğrar. Bu kural, yasal 
olarak daha uzun zaman önelleri öngörülmüş olan 
durumlarda geçerli değildir, örn. cana, vücuda veya 
sağlığa zarar gelmesi, tarafımızdan kasıtlı veya ağır 
kusurlu olarak vazifemize aykırı davranmış olmamız, 
mevcut bir hatayı veya eksiği isteyerek saklamış 

ve bildirmemiş olmamız durumunda ticari olmayan 
tüketicilere karşı (24 ay) ve yasal geri alma/çağırma 
olanaklarında ticari satıcılara karşı.

Eğer kapsamlı kalite güvenliği önlemlerimize rağmen 
hatalı bir parça piyasaya çıkacak olursa, bizim kusu-
rumuzdan ortaya çıkan zarar durumunda, ilgili ürün-
deki doğrudan veya dolaylı hasarın sorumluluğunu 
yasal yönetmeliklere göre ve ürün sorumluluğunu 
ise ürün sorumluluk kanununa göre üstleniyoruz. 
Ayrıca diğer tür hasarlar için veya müteakip hasar-
lar/masraflar için, yasal uygulamalar çerçevesinde 
sorumluluk üstleniyoruz.
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MANN-FILTER hava filtreleri için 
yardımcı elemanlar
Dairesel hava filtrelerinde tam güvenlik.

İç filtreler tam güvenlik sağlar ve ayrıca, ana filtre elemanı 
hasarlı veya bir bakım hatasından dolayı etkisiz kalsa 
bile, aşınmaya karşı korur. Bu ek güvence özelliklezor ve 
çok tozlu kullanım ortamları için önemlidir. Bu nedenle, 
iç filtreler birçok makinenin ve aracın standart donanımı 
kapsamındadır.

Ana eleman İç filtre Ana eleman İç filtreAna eleman İç filtre Ana eleman İç filtre

C 30 1353 C 17 170
C 30 1500 CF 1720
C 30 1500/1 CF 1720
C 30 1530 CF 1830
C 30 1537 C 19 105
C 30 1730 CF 1840
C 30 1730/1 CF 1840
C 31 1093/2 C 20 118
C 31 1256/2 C 17 124
C 31 1345/1 CF 1510/1
C 31 1410 CF 1800
C 32 1500 CF 2000/1
C 32 1700/2 CF 18 190/2
C 32 1700/3 CF 18 190/2
C 32 1752/1 CF 18 202
C 32 1900/2 CF 18 211
C 33 1460/1 CF 1940
C 33 1465/1 CF 2100/1
C 33 1630/2 CF 3300
C 33 2200 CF 1840
C 34 1500/1 CF 2000/1
C 35 1592 C 20 118
C 35 2260 CF 21 160
C 35 2260 CF 21 160/1
C 36 1142 CF 22 269
C 36 1820 CF 2000/1
C 37 1930 CF 23 398
C 37 1930/2 CF 23 398
C 37 2070/2 CF 23 430/2
C 37 2680/2 CF 23 550/2
C 38 3062 CF 21 160
C 38 3062 CF 21 160/1
C 45 3265/2 CF 30 001
CP 23 210 CF 2135
CP 24 420 CF 2550
CP 24 420 CF 2550/1
CP 25 150 CF 2120
CP 26 295 CF 2135
CP 26 295 CF 2135/1
CP 27 150 CF 2420
CP 29 550 CF 2864
CP 33 280 CF 30 100
CP 33 300 CF 30 100
CP 33 530 CF 30 100
CP 33 540 CF 3240
CP 34 360 CF 3240

C 26 270 CF 2125/1
C 26 980 CF 1640
C 27 023 CF 1640
C 27 038 CF 16 002
C 27 038/1 CF 16 002
C 27 380 CF 2530
C 28 357 C 12 116/2
C 28 750 C 12 116/2
C 28 848 CF 16 166
C 28 960 CF 16 158
C 29 624/1 C 16 140
C 29 939 C 17 149
C 30 400/1 CF 2631
C 30 630 CF 1620
C 30 703 CF 1610
C 30 810/2 CF 810
C 30 810/3 CF 810
C 30 850/2 CF 1600
C 30 850/6 CF 1600
C 30 850/7 CF 1600
C 31 014 CF 17 007
C 31 015 CF 30 100
C 31 016 CF 17 007
C 31 017 CF 17 006
C 31 018 CF 17 006
C 31 021 CF 19 021
C 32 160 CF 22 160
C 32 340 CF 30 100
C 33 920/3 CF 2100
C 33 920/6 CF 2100
C 34 540 CF 2944
C 38 010 CF 37 001
C 45 002 CF 45 001
C 25 1020 CF 1480
C 26 1100 CF 1650
C 26 1215 C 16 167
C 27 1020 CF 1631
C 27 1050 CF 1810
C 27 1170 CF 1640
C 27 1250/1 CF 1640
C 27 1320/2 CF 1650
C 27 1320/3 CF 1650
C 27 1390 C 18 292
C 27 1581 CF 1500/1
C 28 1275 CF 1830
C 28 1300 CF 1750
C 28 1440 CF 1840
C 28 1460 CF 1760
C 28 1580 CF 1570
C 29 1055 C 17 124
C 29 1420/2 CF 15 116/2
C 30 1330 CF 1820

C 18 328 CF 1133
C 18 436 CF 1122
C 18 902 CF 902
C 19 384 C 1342 KIT
C 19 397 CF 970
C 19 450 CF 450
C 19 450 CF 450/1
C 19 457 C 1281
C 19 460/2 CF 1141/2
C 20 015 CF 10 001
C 20 325/2 CF 1000
C 20 500 CF 500
C 21 002 CF 9002
C 21 431 C 12 100
C 21 560/2 CF 1111/2
C 21 584 CF 1141/2
C 21 600 CF 1280
C 21 630/3 CF 1140/2
C 21 630/4 CF 1140/2
C 22 025 CF 9002
C 22 041 CF 1941
C 22 526 CF 1250
C 22 526/1 CF 1250
C 22 625 CF 1260
C 23 220 CF 2125
C 23 440/1 CF 1200
C 23 440/3 CF 1200
C 23 440/4 CF 1200
C 23 513 CF 1240
C 23 610 CF 610
C 23 610/3 CF 610
C 23 632/1 CF 1250
C 23 750 CF 1260
C 23 800 CF 1350
C 24 444/1 C 1371
C 24 508 CF 1320
C 24 553 CF 1414
C 24 642/2 CF 1398
C 24 650/1 CF 1300
C 24 650/8 CF 1300
C 24 719 C 1281
C 24 745/1 CF 1430
C 24 820 CF 1440
C 24 870 C 12 100
C 24 904/2 CF 14 145/2
C 24 985 CF 12 004
C 25 710/3 CF 710
C 25 740 CF 1420
C 25 860/5 CF 1430
C 25 900 CF 1470
C 25 990 CF 1440
C 25 990/1 CF 1440

C 946/2 CF 52/2
C 1188 CF 6003 x
C 1196/2 CF 75/2
C 9002 CF 5001
C 10 006 CF 6002
C 10 050 CF 50
C 11 003 CF 6001
C 11 005 CF 5002
C 11 100 CF 100
C 11 103/2 CF 65/2
C 11 500 CF 8005
C 12 004 CF 240
C 12 006 CF 8002
C 13 009 CF 355
C 13 114/4 CF 600
C 13 145/2 CF 97/2
C 13 154 CF 7001
C 14 010 CF 903
C 14 101 CF 850/2
C 14 123 CF 84 x
C 14 179 CF 75/1 x
C 14 179/1 CF 840
C 14 190 CF 923
C 14 200 CF 200
C 14 200/3 CF 200
C 14 210/2 CF 850/2
C 14 230 CF 99
C 15 011 CF 10 002
C 15 020 CF 475
C 15 100 CF 8100
C 15 165/3 CF 700
C 15 300 CF 300
C 15 300/3 CF 300
C 16 100 CF 510
C 16 190 x CF 924
C 16 210 CF 950
C 16 302 CF 922
C 16 324/2 CF 980/2
C 16 334 CF 923
C 16 334 CF 930
C 16 335 CF 922
C 16 340 CF 922
C 16 400 CF 400
C 16 501 CF 16 001
C 17 134 CF 711
C 17 134 CF 821
C 17 160 CF 820
C 17 201 CF 820
C 17 225/3 CF 800
C 17 250 CF 811
C 17 250 CF 830
C 17 337/2 CF 990/2
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Çözme anahtarı için Çap

LS 6 Gövdede yivler  66 mm Ø

 LS 6/1 14 kenarlı 
gövde  66 mm Ø

LS 6/2 14 kenarlı 
gövde  68 mm Ø

LS 7 14 kenarlı 
gövde  76 mm Ø

LS 7/2 Gövdede yivler  76 mm Ø

LS 7/3 15 kenarlı 
gövde  76 mm Ø

LS 8 Gövdede yivler  86 mm Ø

LS 9 Tırtıllı yüzey  93 mm Ø

LS 11 15 kenarlı 
gövde 108 mm Ø

MANN-FILTER sökme-takma 
takımları
Hızlı ve basit filtre değişimleri için.

LS 7/4 PreLine sistemi (Bowl)

LS-Set 9
(LS 6, LS 6/1, LS 6/2, 
LS 7, LS 7/2, LS 7/3, 
LS 8, LS 9, LS 11)

Çözme anahtar-seti

LSK 01-9
(LS 6, LS 6/1, LS 6/2, 
LS 7, LS 7/2, LS 7/3, 
LS 8, LS 9, LS 11)

Sökme anahtartakım çantası -  içinde 
anahtarları ile

Sağlam, taşınabilir ve yerden kazançlı. Tüm 
 MANN-FILTER sökme anahtarları ile bu takım çantası ser-
visinizin her zaman düzenli ve temiz olmasını sağlayacaktır.
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MANN-FILTER Anahtar MANN-FILTER AnahtarMANN-FILTER Anahtar MANN-FILTER AnahtarMANN-FILTER Anahtar MANN-FILTER Anahtar

HU 718/1 k LS 7

HU 718/5 x LS 7

HU 719/5 x LS 7

HU 721/3 x LS 7

HU 726/2 x LS 7

HU 727/1 x LS 7

PL 601 LS 11

PL 601/1 LS 11

PreLine 270 LS 7/4

PreLine 420 LS 7/4

W 66 LS 6

W 67 LS 6/2

W 67/1 LS 6/1

W 67/2 LS 6/1

W 68 LS 6

W 68/3 LS 6/1

W 75/3 LS 7/2

W 77 LS 7/2

W 77/2 LS 7/2

W 79 LS 7/2

W 85 LS 8

W 610/1 LS 6/1

W 610/2 LS 6/1

W 610/3 LS 6/1

W 610/4 LS 6/1

W 610/6 LS 6/1

W 610/7 LS 6/1

W 610/9 LS 6/1

W 712 LS 7/3

W 712/4 LS 7

W 712/6 LS 7

W 712/9 LS 7/2

W 712/11 LS 7/2

W 712/15 LS 7/2

W 712/16 LS 7/2

W 712/20 LS 7

W 712/31 LS 7

W 712/32 LS 7/3

W 712/41 LS 7/3

W 712/42 LS 7/2

W 712/43 LS 7

W 712/45 LS 7

W 712/47 LS 7/2

W 712/54 LS 7

W 712/65 LS 7

W 712/73 LS 7

W 712/75 LS 7

W 712/82 LS 7

W 712/83 LS 7

W 712/93 LS 7

W 712/94 LS 7

W 712/95 LS 7

W 712/98 LS 7

W 713/9 LS 7

W 713/14 LS 7

W 713/16 LS 7

W 713/18 LS 7

W 713/19 LS 7

W 713/20 LS 7

W 713/28 LS 7

W 713/29 LS 7

W 713/35 LS 7

W 713/36 LS 7

W 714/2 LS 7

W 714/3 LS 7

W 714/4 LS 7

W 716/1 LS 7/2

W 717/2 LS 7

W 718 LS 7

W 718/2 LS 7

W 719/1 LS 7

W 719/4 LS 7

W 719/5 LS 7

W 719/7 LS 7/2

W 719/11 LS 7/2

W 719/12 LS 7

W 719/13 LS 7

W 719/14 LS 7

W 719/15 LS 7

W 719/22 LS 7

W 719/27 LS 7

W 719/29 LS 7

W 719/30 LS 7

W 719/33 LS 7

W 719/36 LS 7

W 719/45 LS 7

W 719/46 LS 7

W 719/53 LS 7

W 723/3 LS 7

W 724/1 LS 7

W 730 LS 7

W 730/1 LS 7

W 730/3 LS 7

W 735/2 LS 7

W 940/18 LS 9

W 940/19 LS 9

W 940/20 LS 9

W 940/21 LS 9

W 940/24 LS 9

W 940/25 LS 9

W 940/26 LS 9

W 940/27 LS 9

W 940/29 LS 9

W 940/34 LS 9

W 940/35 LS 9

W 940/37 LS 9

W 940/40 LS 9

W 940/41 LS 9

W 940/44 LS 9

W 940/47 LS 9

W 940/50 LS 9

W 940/51 LS 9

W 940/62 LS 9

W 940/63 LS 9

W 940/66 LS 9

W 940/67 LS 9

W 940/69 LS 9

W 940/71 LS 9

W 940/81 LS 9

W 940/91 LS 9

W 950 LS 9

W 950/1 LS 9

W 950/7 LS 9

W 950/13 LS 9

W 950/14 LS 9

W 950/17 LS 9

W 950/18 LS 9

W 950/22 LS 9

W 950/26 LS 9

W 950/38 LS 9

W 950/39 LS 9

W 950/44 LS 9

W 950/71 LS 9

W 962 LS 9

W 962/1 LS 9

W 962/2 LS 9

W 962/8 LS 9

W 962/14 LS 9

W 962/15 LS 9

W 962/26 LS 9

W 962/27 LS 9

W 962/28 LS 9

W 962/32 LS 9

W 962/36 LS 9

W 962/38 LS 9

W 962/53 LS 9

W 1126 LS 11

W 1126/10 LS 11

W 1126/11 LS 11

W 1130 LS 11

W 1130/1 LS 11

W 1130/3 LS 11

W 1140 LS 11

W 1140/1 LS 11

W 1140/2 LS 11

W 1140/5 LS 11

W 1140/8 LS 11

W 1140/11 LS 11

W 1150/2 LS 11

W 1150/91 LS 11

W 1160 LS 11

W 1160/2 LS 11

W 1160/5 LS 11

W 1168 LS 11

W 1168/1 LS 11

W 1168/3 LS 11

W 1168/6 LS 11

W 1170 LS 11

W 1170/5 LS 11

W 1170/7 LS 11

W 1170/8 LS 11

W 1170/9 LS 11

W 1170/15 LS 11

W 1170/16 LS 11

W 6011 LS 6/1

W 6014 LS 6/1

W 6018 LS 6/1

W 6019 LS 6/1

W 6021 LS 6/1

W 7003 LS 7/2

W 7008 LS 7

W 7015 LS 7

W 7032 LS 7

W 7034 LS 7

W 7035 LS 7

W 7037 LS 7

W 7038 LS 7

W 7041 LS 7

W 815/3 LS 8

W 815/5 LS 8

W 820 LS 8

W 830/1 LS 8

W 840/2 LS 8

W 913/1 LS 9

W 914/2 LS 9

W 914/4 LS 9

W 914/25 LS 9

W 914/26 LS 9

W 914/28 LS 9

W 916/1 LS 9

W 920 LS 9

W 920/6 LS 9

W 920/7 LS 9

W 920/7 y LS 9

W 920/8 LS 9

W 920/11 LS 9

W 920/14 LS 9

W 920/17 LS 9

W 920/21 LS 9

W 920/23 LS 9

W 920/38 LS 9

W 920/40 LS 9

W 920/45 LS 9

W 920/48 LS 9

W 920/84 LS 9

W 930 LS 9

W 930/7 LS 9

W 930/9 LS 9

W 930/11 LS 9

W 930/12 LS 9

W 930/13 LS 9

W 930/15 LS 9

W 930/20 LS 9

W 930/21 LS 9

W 932 LS 8

W 933/1 LS 9

W 936/2 LS 9

W 936/4 LS 9

W 936/5 LS 9

W 936/10 LS 9

W 940 LS 9

W 940/1 LS 9

W 940/3 LS 9

W 940/10 LS 9

W 940/15 n LS 9

W 7043 LS 7/2

W 7050 LS 7

W 7052 LS 7

W 7053 LS 7

W 7055 LS 7

W 8005 LS 11

W 8013 LS 8

W 9009 LS 9

W 9050 LS 9

W 9066 LS 9

W 9069 LS 9

W 11 008 LS 11

W 11 102 LS 11

W 11 102/1 LS 11

W 11 102/7 LS 11

W 11 102/10 LS 11

W 11 102/12 LS 11

W 11 102/17 LS 11

W 11 102/22 LS 11

W 11 102/28 LS 11

W 11 102/33 LS 11

W 11 102/34 LS 11

W 11 102/35 LS 11

W 11 102/36 LS 11

W 11 102/37 LS 11

W 11 102/40 LS 11

WK 712/5 LS 7

WK 817/3 x LS 8

WK 845/6 LS 7

WK 930/4 LS 9

WK 940/5 LS 9

WK 950/3 LS 9

WK 962/4 LS 9

WK 962/5 LS 9

WK 1149 LS 11

WK 1168 LS 11

WP 931 LS 9

WP 962/3 x LS 9

WP 962/5 LS 9

WP 1144 LS 11

WP 1169 LS 11

WP 11 102/1-2 LS 11

WP 11 102/3 LS 11
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MANN-FILTER contaları
Temiz yağ ve kaçaksız bir yağ devresi için.

MANN-FILTER elemanları, kullanım durumuna göre filtre 
gövdesi için olan conta ile birlikte veya contasız teslim 
edilir. Kutu içindeki filtre elemanına bir mi yoksa birden 
fazla mı conta ilave edildiği, tip tanımının sonuna bir küçük 
harf ilave edilmiş olmasından anlaşılır, örn. HU  718/5  x. 
Fakat bazı filtre elemanlarına, farklı montaj durumları için 
kullanıldıklarından, conta ilave edilmemiştir. Bu durumlarda 
gerekli olan contalar için, müteakip listeye bakılmalıdır. Bu 
contaların ayrıca sipariş edilmesi gerekmektedir.

Yakıt filtesi elemanları için contalar

Eleman için Conta Ebatlar (mm) Kullanım
C 41 001 Di 508-00 508 x 516 x 17 Mercedes-Benz,  

Sisu Auto
H 829 Di 97-03 97 x 5 Ø Hanomag
H 932/2 Di 97-03 97 x 5 Ø Hatz, MWM
H 1034 Di 126-03 126 x 5 Ø MAN
H 1050/1 Di 124-01 124 x 3,2 Ø DAF, Demag, 

Deutz-Fahr
H 1050/1 Di 126-03 126 x 5 Ø Liebherr, MWM
H 1081 Di 126-03 126 x 5 Ø
H 1275 Di 134-00 134 x 4 Ø MAN, Renault Trucks
H 12 107/1 Di 126-03 126 x 5 Ø Henschel
H 12 110/3 Di 134-00 134 x 4 Ø Fendt, Kaelble, MAN, 

Renault Trucks, 
Schlüter

H 12 113 Di 126-03 126 x 5 Ø
H 13 127/1 Di 134-00 134 x 4 Ø
HU 925/4 x Di 007-00 7 x 2,5 Ø BMW
PF 1025 Di 10-05 107 x 120 x 1
PF 1025 Di 118-02 118 x 126 x 7
PF 1155 Di 10-05 107 x 120 x 1Conta Ebatlar (mm)

Di 74-04 74 x 81 x 3
Di 75-00 75 x 81 x 3
Di 76-05 76 x 82 x 3
Di 76-06 76 x 82 x 2
Di 78-09 78 x 86 x 3
Di 95-07 95 x 102 x 3
Di 95-08 95 x 103 x 2
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Kısaltma açıklamaları

Üretici/Modeli (Seri) 

Motor ve kW (BG)

Üretim yılı

Hava

Yağ

Yakıt

İç mekan filtresi 

Diğer filtreler

Uzun Ömürlü Filtre

Uygun Filtre Bulunamadı

geçersiz  yerine geçen tip

Kısaltma ve İndeks numaraları

5/05 İmalat tarihi Mayıs 2005’e kadar 

6/05 İmalat tarihi Haziran 2005’den 
itibaren

D Conta

E Hava devir daim

H Hidrolik

HG Hidrolik şanzıman/Otomatik 
şanzıman

HL Hidrolik direksiyon/  
Servo direksiyon

IR İç mekan filtresi

KF Soğutma sıvısı

LK
Kompresör emme havası için hava 
filtresi

LS Hava filtresi iç filtre elemanı

LT Basınçlı hava fren sistemi için hava 
kurutucu

UR Üre filtresi

Kısaltmaların ve indeks  numaralarının açıklamaları

Bu katalogda 2017 imalat yılı dahil olmak üzere araçlar 
kaydedilmiştir. Bu listedeki bilgiler  bağlayıcı değildir. Araç 
ve motor üreticileri veya başka marka filtre  üreticileri 
tarafından filtre donanımında yapılan değişiklikler için 
herhangi bir sorumluluk üstlenmiyoruz. Emin olmadığınız 
durumlarda, müşteri hizmetleri merkezimize danışmanızı 
rica ediyoruz. Bu kataloğun çıkması ile, daha önceki tüm 

yayınlar geçerliliğini yitirir. Bu dökümanların tüm hakları 
bizde saklıdır. Kısmen de olsa çoğaltılması sadece daha 
önce yazılı izin alınması ile mümkündür. Kötü amaçlı 
kullanılması halinde cezai işlem yapılır. Avrupa Birliği‘nin 
yeni kimyasallar politikası REACH‘e göre düzenlenmiş olan 
ve yüksek önem arz eden maddeler (SVHC) ile ilgili dekla-
rasyonlar, internetteki online katalogda yer almaktadır.

A'dan Z'ye genel bakış

Endeks numaralarının açıklamaları

01 Vida dişli filtre 
02 Otomatik şanzıman 
03 Bosch enjeksiyon sistemi 
10 İhracat modeli 
11 Hassas filtre 
12 Motor kodu 

13 Filtre Parçası (elemanı) 
18 Şanzıman soğutması 
19 Şanzıman 
21 Ana akım 
25 Enjeksiyon 
27 Krank gövdesi hava boşaltma düzeni 
30 Uzun ömürlü filtre 
31 Soldan direksiyonlu araç 
35 Klima sistemli 
39 Miktarı 
42 Yardımcı akım 
44 Sağdan direksiyonlu araç 
46 Geciktirici 
47 Mekanik şanzıman 
49 Ekstralar 
51 Çok tozlu kullanım koşulları 
52 Kısmen iç-eleman 
53 Kısmen/veya 
54 Turbo yükleyici 
57 Ön filtre 
59 İlave
60 Aktif karbon filtre
63 Seri 
67 Isıtma 
68 Basınçlı hava freni 
69 Yağ santrifüj rotoru 
71 Araç no. ... itibariyle 
72 Araç no. ... ‘ya kadar 
73 Motor no. ... itibariyle 
74 Motor no. ... ‘ya kadar 
76 Yakıt deposu
80 İsteğe bağlı yakıt filtresi
82 Su ayırıcı
83 Su sensörü bağlantısı ile
88 Öntakım
93 Purflux gövdesi
95 Diferansiyel/Arka Aks
96 Hidrostatik fan için
97 Hava Fren Sistemi için Kompressör
98 Su boşaltma vidası ile
99 Tavan klima sistemi

101 Su emişi için bağlantılı
106 İnşaat alanı araçları için
108 Arka klima sistemi
114 Yeniden dolaşım hava filtresi
115 Filtrasyon Sistemi

117 Koalesens (birleşim) filtresi ile daha iyi 
bir sistem koruması

125 Bütün modeller
126 Filtrenin çapı
127 Yüksekliği
128 Gövdesi
131 OE numarası
144 Düz hava filtresi elemanı
157 Servis kiti
158 Ön ayırıcılı modeller
179 Ön separatör ile
180 AdBlue/SCR sistem için
188 Sistem
195 Entegre ısıtmalı filtre
200 Entegre ısıtıcı yok
202 Alev geciktirici filtre maddesi
206 Emisyon standardı
209 Su çekme bağlantısı yok
210 Önden hava emmeli 
231 Gövde kapaksiz
232 Tekrar kullanılabilir muhafaza ile
248 Hava boşaltma / Havalandırma
269 Dönüş filtresi hidrolik deposu
283 Filtre ... için

291 Sadece çapraz parça araca monte 
edildiğinde (OES dahil)

293 Elemanlı plastik gövde

296 En iyi koruma için kademeli kurutma ve 
optimize yağ ayırma

297 Bakım işleminde sadece C 41 001 
kullanın

298 Biofonksiyonel kabin filtresi

302 Yalnızca hasarlanması durumunda  
contayı değiştirin

333 C 41 001 KİTİ için
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Parça Numaraları Açıklaması

BF Dizel için yakıt filtresi elemanı

BFU Dizel için yakıt filtresi elemanı, metal içermeyen

BL Komple ürün

C Hava filtresi elemanı

CF Hava filtresi iç elemanı

CP CompacPlus hava filtresi elementi 

CS Hava filtresi elemanı (filtreleme maddesi plastik köpüktür)

CU Araç iç mekanı için havalandırma filtresi elemanı

CUK Araç iç mekanı için aktif karbonlu havalandırma filtresi elemanı

DH Dizel ısıtıcı

Di Filtre gövdesi contası

FP Biofonksiyonel kabin filtresi

H Yağ filtresi elemanı

HU Yağ filtresi elemanı, metal İçermeyen

HD Yüksek basınç filtresi için yağ filtre elemanı

LB Seperatör

LC Açık krank gövdesi hava boşaltma düzeni filtre elemanı

LE Hava yağ seperatörü

LS Çözme anahtarı

LSK Sökme anahtar takım çantası

MH Motosiklet yağ filtre elemanı

MW Motosiklet yağ filtre kartuşu

A'dan Z'ye genel bakış

MWK Motosiklet yakıt filtresi 

P Yakıt filtresi elemanı

PL PreLine sistemi için yakıt filtre kartuşu

PU Yakıt filtresi elemanı, metal içermeyen

PF Yardımcı akım yağ filtresi ünitesi

PFU Yardımcı akım yağ filtresi ünitesi, metal içermeyen

SP Servis Paketi

TB Basınçlı hava fren sistemleri için kurutucu filtre

U Üre filtresi

W Yağ filtresi kartuşu

WA Soğutma sıvısı filtresi

WD Hidrolik yağ filtresi kartuşu

WDK Yüksek basınç için yakıt filtresi

WH Hidrolik filtre kartuşu

WK Yakıt filtresi kartuşu

WP
Yağ yardımcı akım için veya ana akım/yardımcı akım kom-
binasyonu olarak filtre kartuşu

ZR Yag santrifuj Rotoru

-2
Birden fazla aynı veya farklı filtre tipinden oluşan set, 
örn. C 3698-2

...KIT Filtre elemanı + filtre dışı montaj parçası 

...n/t/x/y/z Conta beraberinde 
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41 004 82 342 -
41 007 87 103 -
41 010 87 113 -
41 021 62 103 -
41 021 87 143 -
44 060 55 100 -
49 000 50 111 LE 24 003 x
49 000 50 121 LE 17 009 x
49 000 50 161 -
49 000 50 181 LE 57 003 x
49 000 50 201 LE 13 013 x
49 000 50 231 LE 17 007 x
49 000 50 251 LE 135 002 x
49 000 50 261 -
49 000 50 341 LE 11 003
49 000 50 381 -
49 000 50 391 LE 2002
49 000 50 401 LE 1002
49 000 50 451 LE 6001
49 000 50 531 LE 9010 x
49 000 50 541 LE 95 002
49 000 50 641 LE 22 005 x
49 000 50 692 LE 30 004
49 000 50 751 LE 4005
49 000 50 761 -
49 000 50 841 LE 5005
49 000 51 101 LE 27 007 x
49 000 51 111 LE 24 003 x
49 000 51 121 LE 17 009 x
49 000 51 131 LE 42 002 x
49 000 51 171 LE 31 003 x
49 000 51 181 LE 57 003 x
49 000 51 191 LE 48 004 x
49 000 51 201 LE 13 013 x
49 000 51 211 -
49 000 51 221 LE 63 002 x
49 000 51 231 LE 17 007 x
49 000 51 241 -
49 000 51 251 LE 135 002 x
49 000 51 311 LE 10 003 x
49 000 51 321 LE 39 004 x
49 000 51 331 LE 43 002 x
49 000 51 341 LE 11 003
49 000 51 401 LE 1002
49 000 51 411 LE 13 009 x
49 000 51 441 LE 35 002 x
49 000 51 451 LE 6001
49 000 51 481 LE 78 001 x
49 000 51 491 LE 9015 x
49 000 51 521 -
49 000 51 531 LE 9010 x
49 000 51 541 LE 95 002
49 000 51 601 LE 9011
49 000 51 641 LE 22 005 x
49 000 51 651 LE 9005
49 000 51 692 LE 30 004
49 000 51 751 LE 4005
49 000 51 771 LE 23 001 x
49 000 51 851 LE 13 004
49 000 52 107 LE 6012
49 000 52 111 LE 4004
49 000 52 171 LE 1005
49 000 52 201 -
49 000 52 401 LE 6002
49 000 52 501 LE 2004
49 000 53 103 LE 6011
49 000 53 107 LE 6012

49 000 53 111 LE 4004
49 000 53 112 LE 6009 x
49 000 53 114 LE 1007
49 000 53 115 LE 1003
49 000 53 181 LE 4008
49 000 53 191 LE 9002 x
49 000 53 211 LE 6007
49 000 53 271 LE 3007
49 000 53 351 LE 2008
49 000 53 352 LE 2006
49 000 53 353 LE 4011 x
49 000 53 354 LE 4011 x
49 000 53 391 LE 5007
49 000 53 401 LE 6002
49 000 53 601 LE 5001 x
49 000 53 611 LE 6006 x
49 000 53 651 LE 4002 x
49 000 53 661 -
49 000 54 102 -
49 000 54 111 LE 3006
49 000 54 121 LE 2003
49 000 54 131 LE 4010
49 000 54 151 LE 3008
49 000 54 191 LE 3003
49 000 54 211 -
49 000 54 221 LE 5011
49 000 54 231 LE 6014
49 000 54 351 LE 2011
49 000 55 111 LE 3006
49 000 55 121 LE 2003
49 000 55 131 LE 4010
49 000 55 191 LE 3003
49 000 55 221 LE 5011
49 000 55 231 LE 6014
49 000 55 241 LE 3009
49 000 55 251 LE 3002
49 000 55 261 LE 6013
49 000 55 281 LE 5025
49 000 55 291 LE 5009
49 000 55 321 -
49 000 55 341 LE 6008
49 000 55 351 LE 2011
49 000 55 361 LE 2012
49 000 55 381 LE 2007
49 000 55 471 LE 6024
49 000 55 491 LE 5002
49 000 55 621 LE 6009 x
49 000 55 631 LE 3005
49 000 55 671 LE 4009
49 000 55 681 LE 1004
49 000 55 691 LE 1006
49 001 52 108 -
49 001 52 110 LE 10 004
49 001 52 152 LE 9016
49 001 52 171 LE 9009
49 001 52 172 LE 12 002
49 001 52 191 -
49 001 52 271 -
49 001 53 105 LE 7006 x
49 001 53 110 LE 10 004
49 001 53 112 LE 8008
49 001 53 114 -
49 001 53 151 LE 12 004
49 001 53 152 LE 9016
49 001 53 161 LE 8007 x
49 001 53 181 LE 9010 x
49 001 53 221 LE 7003 x

49 001 53 271 -
49 001 53 361 -
49 001 53 372 LE 9004
49 001 54 105 -
49 001 55 100 LE 10 016
49 001 55 171 LE 9012
49 001 55 181 LE 12 003
49 001 55 191 LE 12 006
49 001 55 201 LE 9019
49 001 55 221 LE 9035
49 001 55 251 LE 11 011
49 001 55 271 LE 12 015
49 001 55 281 LE 9018
49 001 55 321 LE 11 001
49 001 55 441 LE 8007 x
49 001 55 451 -
49 001 55 461 LE 7006 x
49 001 55 471 -
49 001 55 481 LE 9010 x
49 001 55 501 LE 9015 x
49 001 55 511 LE 9010 x
49 001 55 521 LE 7003 x
49 001 55 541 LE 9002 x
49 001 55 551 -
49 001 55 561 LE 10 003 x
49 001 55 571 LE 10 010
49 001 55 581 LE 8002
49 001 55 591 LE 10 008
49 001 55 601 LE 8005
49 002 52 113 LE 13 008
49 002 52 171 LE 14 003
49 002 52 461 -
49 002 53 113 LE 13 008
49 002 53 121 -
49 002 53 142 LE 22 006
49 002 53 171 LE 14 003
49 002 53 192 LE 19 002
49 002 53 281 LE 13 002 x
49 002 53 301 LE 18 001 x
49 002 53 311 LE 17 013 x
49 002 53 351 -
49 002 53 481 LE 13 006
49 002 53 491 LE 14 001
49 002 53 502 -
49 002 55 101 LE 22 004
49 002 55 171 LE 13 005 x
49 002 55 331 LE 17 013 x
49 002 55 351 LE 17 009 x
49 002 55 361 LE 14 006
49 002 55 381 LE 13 013 x
49 002 55 391 LE 23 001 x
49 002 55 401 LE 17 007 x
49 002 55 421 LE 13 002 x
49 002 55 431 LE 18 001 x
49 002 55 441 LE 22 005 x
49 002 55 451 -
49 002 55 471 LE 17 005 x
49 002 55 501 LE 15 002
49 003 52 103 LE 10 002
49 003 53 100 -
49 003 53 103 LE 10 002
49 003 53 122 LE 26 001 x
49 003 53 131 LE 27 003 x
49 003 53 191 LE 27 002 x
49 003 53 221 LE 27 004
49 003 53 332 LE 31 002
49 003 55 261 LE 31 003 x
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49 003 55 281 LE 26 001 x
49 003 55 301 LE 27 011
49 003 55 321 LE 27 003 x
49 003 55 331 LE 25 001
49 004 52 111 -
49 004 53 101 LE 39 002 x
49 004 53 151 LE 42 001 x
49 004 55 181 LE 48 004 x
49 004 55 191 -
49 004 55 211 LE 42 001 x
49 004 55 221 LE 39 002 x
49 004 55 231 LE 35 002 x
49 005 53 101 LE 48 002
49 006 53 100 LE 63 001 x
49 006 53 111 -
49 006 53 261 -
49 006 55 231 LE 57 003 x
49 006 55 251 LE 63 001 x
49 006 55 261 LE 57 001
49 006 55 281 -
49 007 52 102 LE 71 002 x
49 007 53 102 LE 71 002 x
49 007 53 104 LE 76 001 x
49 007 53 121 LE 71 001 x
49 007 55 131 LE 71 002 x
49 007 55 141 LE 71 001 x
49 007 55 151 LE 76 001 x
49 008 53 122 -
49 008 55 101 -
49 008 55 111 LE 78 001 x
49 013 53 111 LE 135 003 x
49 013 55 111 -
49 013 55 121 LE 135 003 x
49 300 52 101 LE 6010
49 300 52 181 LE 6003 x
49 300 53 101 LE 6010
49 300 53 222 LE 5004
49 300 53 281 LE 5006
49 300 53 291 LE 5008
49 300 53 301 LE 6004
49 300 53 321 LE 6005
49 300 53 341 LE 5003 x
49 300 53 351 LE 4003 x
49 300 53 361 LE 4007 x
49 300 55 141 -
49 300 55 171 LE 4006
49 300 55 231 LE 3004 x
49 300 55 291 LE 2009
49 301 53 101 LE 13 012 x
49 301 53 131 LE 9020 x
49 301 53 141 LE 8003 x
49 301 53 151 LE 12 001 x
49 301 53 341 LE 16 015 x
49 301 53 401 LE 7004 x
49 301 53 532 LE 9008
49 301 53 542 -
49 301 53 881 LE 9006 x
49 301 54 231 LE 10 022
49 301 55 151 LE 9003
49 301 55 191 LE 10 001
49 301 55 201 LE 9007
49 301 55 361 -
49 301 55 371 LE 9013
49 301 55 481 -
49 301 55 561 LE 9020 x
49 301 55 571 LE 13 012 x
49 301 55 581 LE 7004 x

49 301 55 601 LE 10 005 x
49 301 55 611 LE 8003 x
49 301 55 621 LE 12 001 x
49 301 55 631 LE 8004 x
49 301 55 641 LE 11 002 x
49 301 55 651 LE 9001 x
49 301 55 741 LE 7002 x
49 301 55 751 LE 7001
49 301 55 761 LE 13 001 x
49 301 55 801 LE 13 015 x
49 302 52 311 LE 16 003
49 302 53 131 LE 17 011 x
49 302 53 171 LE 23 002 x
49 302 53 231 LE 15 013 x
49 302 53 301 LE 14 004
49 302 53 311 LE 16 003
49 302 53 321 LE 21 001 x
49 302 53 391 LE 17 006
49 302 53 401 LE 13 003 x
49 302 53 441 -
49 302 53 541 LE 14 002
49 302 53 591 LE 22 009 x
49 302 53 601 LE 19 001 x
49 302 55 131 LE 22 008
49 302 55 151 -
49 302 55 191 LE 17 031
49 302 55 221 LE 18 004
49 302 55 481 LE 13 007
49 302 55 491 LE 22 007 x
49 302 55 761 LE 17 014
49 302 55 781 LE 16 003
49 302 55 801 LE 23 002 x
49 302 55 811 LE 14 007
49 302 55 831 LE 21 001 x
49 302 55 841 LE 13 003 x
49 302 55 851 LE 22 002 x
49 302 55 861 LE 24 002 x
49 302 55 871 LE 17 008 x
49 303 52 121 LE 29 005 x
49 303 52 371 LE 28 003 x
49 303 53 111 LE 35 004 x
49 303 53 121 -
49 303 53 131 LE 30 005 x
49 303 53 261 LE 33 003 x
49 303 53 371 LE 28 003 x
49 303 55 121 LE 28 002
49 303 55 171 LE 27 006
49 303 55 351 -
49 303 55 451 LE 35 004 x
49 303 55 501 LE 29 001 x
49 303 55 511 LE 33 003 x
49 303 55 521 LE 28 003 x
49 303 55 531 LE 31 001 x
49 303 55 551 LE 30 005 x
49 303 55 571 LE 33 001 x
49 304 53 101 LE 38 006 x
49 304 53 181 LE 38 003
49 304 53 191 LE 38 006 x
49 304 53 211 LE 38 023
49 304 55 101 LE 38 006 x
49 304 55 241 LE 44 001 x
49 304 55 271 LE 43 001 x
49 304 55 361 LE 38 007
49 304 55 371 LE 38 006 x
49 304 55 381 LE 46 001 x
49 305 53 101 LE 57 004 x
49 305 53 111 LE 48 007 x

49 305 53 141 LE 47 002 x
49 305 53 191 -
49 305 54 291 LE 78 005
49 305 54 301 LE 66 001
49 305 55 121 LE 51 001 x
49 305 55 181 LE 49 001 x
49 305 55 401 LE 48 007 x
49 305 55 421 LE 47 002 x
49 305 55 441 LE 47 001 x
49 306 52 161 LE 61 001
49 306 53 102 LE 66 004 x
49 306 53 161 LE 61 001
49 306 53 181 LE 61 002 x
49 306 55 131 LE 66 002 x
49 306 55 141 -
49 306 55 281 LE 66 004 x
49 306 55 291 -
49 306 55 301 LE 57 004 x
49 306 55 311 LE 57 002 x
49 306 55 321 LE 64 001 x
49 306 55 331 LE 61 002 x
49 307 53 102 LE 76 002 x
49 307 55 111 LE 78 002 x
49 307 55 191 LE 76 002 x
49 309 53 101 LE 95 001 x
49 309 54 101 LE 90 001
49 309 55 111 LE 95 001 x
49 311 54 101 LE 114 001
49 401 53 102 LE 3004 x
49 403 53 121 LE 10 005 x
49 407 53 101 LE 20 001
49 408 53 101 -
49 408 54 121 -
49 408 55 141 LE 22 003 x
49 409 53 101 -
49 411 53 101 LE 33 002
49 412 53 111 LE 31 001 x
49 412 53 131 -
49 412 55 101 -
49 414 53 101 LE 38 006 x
49 414 53 111 LE 44 002
49 414 55 101 LE 38 006 x
49 415 53 121 LE 46 001 x
49 418 53 101 LE 48 003
49 418 53 111 LE 57 002 x
49 421 53 111 LE 64 001 x
49 425 53 101 LE 57 006 x
49 425 55 101 LE 57 006 x
62 501 52 331 -
62 502 52 105 -
62 601 52 301 -
62 903 55 132 -
C 33 -
C 33 (4) -
C 33/1 -
C 33/1 (4) -
C 48/2 -
C 48/2 (4) -
C 55 -
C 55 (4) -
C 78 -
C 913/1 C 9004
C 1132/1 -
C 1140/1 -
C 1342 C 1342 KIT
C 1374/2 C 1374/2 KIT
C 1827 -
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C 2065 -
C 2146 -
C 2163/2 -
C 2263/3 -
C 2281 -
C 2460 -
C 2863 -
C 3042 -
C 3044 -
C 3336/1 -
C 3468/1 C 3485/2
C 4499 -
C 8008 C 7003
C 12 116/1 -
C 14 177 -
C 14 190/1 -
C 14 202/1 C 14 210/2
C 15 267 -
C 16 154 -
C 16 324 C 16 324/2
C 17 012 C 17 012/1
C 20 005 -
C 21 100 -
C 21 560/1 C 21 560/2
C 21 630/1 C 21 630/3
C 21 630/2 C 21 630/4
C 22 017 C 22 018
C 24 015 C 24 015/2
C 24 642 C 24 642/2
C 26 024 C 26 024 KIT
C 27 029 C 27 030
C 29 577 -
C 30 125/1 C 30 125/4
C 30 125/2 C 30 125/4
C 30 125/3 C 30 125/4
C 30 500 -
C 36 001 C 36 002
C 36 011 C 36 011/2
C 38 161 -
C 29 840 C 29 840/2
C 33 125 -
C 18 2184 -
C 28 1045 C 28 1045/2
C 28 1238 C 28 1238/2
C 29 1420 C 29 1420/2
C 30 1185 -
C 31 1256 C 31 1256/2
C 31 1670 -
C 32 1900 C 32 1900/2
C 45 3265 C 45 3265 x
C 57 3754/3 -
CF 1313 -
CF 15 158 -
CF 20 001 -
CF 21 239 -
CU 1930-2 -
CU 2038 -
CU 2232 CU 2232/1
CU 2339 CUK 2339
CU 2431 CU 2326
CU 2525/1 -
CU 2645 -
CU 2841 -
CU 3318 -
CU 3933 -
CU 4038 -
CU 5695 -

CU 34 117 -
CU 48 001-2 -
CU 60 230 -
CUK 2335 CUK 2335 KIT
CUK 2847 CUK 2847/1
CUK 2232 CUK 2232/1
CUK 3172/1 CUK 3172
CUK 27 001 CUK 27 009
Di 67-02 -
Di 98-03 -
Di 105-12 -
Di 165-01 -
H 601/6 (10) H 601/6
H 724/2 H 724/2 x
H 931/4 -
H 1085 n -
H 1150 -
H 1263/1 H 1263/1 x
H 11 127 -
H 15 190 H 15 190 n
H 15 432 -
HD 57/7 -
HD 57/12 -
HD 58/3 -
HD 513/1 -
HD 514/4 -
HD 614/1 -
HD 720 -
HD 725/4 -
HD 725/6 -
HD 736 -
HD 882 -
HD 882/7 -
HD 846/11 -
HD 920/1 -
HD 1349 -
HD 1264 x -
HD 7003 HD 7003 KIT
HD 18 354 -
HU 6001 HU 69/3 x
HU 7011 z HU 7011 y
LB 11 102/11 -
LE 9014 x LE 9010 x
LE 16 005 LE 16 003
LE 38 006 LE 38 006 x
LSK 01 -
MH 64 x -
MH 811 -
MW 811 -
WP 9002 W 9066
P 732 x PU 8013 z
P 944 -
PF 1190 PF 1190 x
PF 1552 PF 1552 x
PL 150/30 -
PL 150/31 -
PL 150/32 -
PU 30 x PU 30/1 x
PU 8006 PU 8021
PU 8008 PU 8008/1
PU 9004 PU 10 003-2 x
PU 10 007 PU 10 003-2 x
PU 9005 z PU 9012 z
W 712/8 W 7053
W 712/8 (10) W 7053
W 712/43 (10) W 712/43
W 719/5 (10) W 719/5

W 719/13 (10) W 719/13
W 719/30 (10) W 719/30
W 818/82 W 7041
W 921 -
W 932/81 W 933/1
W 940 (10) W 940
W 940/25 (10) W 940/25
W 7020 W 7015
W 8027 W 7050
W 9032 W 940/10
W 9018 -
W 11 168 -
WD 920/2 -
WD 1374/7 -
WDK 962/13 -
WDK 11 102/9 WDK 11 102/23
WDK 11 102/11 WDK 11 102/24
WK 67 x -
WK 68/4 -
WK 76/2 -
WK 76 -
WK 513/5 -
WK 614/48 -
WK 832 -
WK 513/4 -
WK 719/6 -
WK 731 (10) WK 731
WK 823/1 -
WK 842/2 (10) WK 842/2
WK 921 -
WK 929 WK 929 x
WK 939/2 z WK 939/2
WK 1142/1 x WK 1142/2 x
WK 1070/1 x WK 1070 x
WK 8159 WK 8134
WP 1045 W 9069
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MERCEDES-BENZ Actros II (963 / MP4) 11-, Antos (963), Arocs (964), Atego III (967) 13- 000 476 01 19, A 000 476 01 19 C 5001

SISU AUTO Polar Rock / Timber / Works 2014

SOLBUS (PL) Solway C 21 630/2 C 21 630/4

SCANIA G New Generation (G280 - G500), R New Generation (R410 - R730),  S 
(S410 - S730)

234 3432 C 25 024

DAF TRUCKS New XF (XF106), XF105 185 4407, 1931681, 1931685 C 26 024 C 26 024 KIT

DAF TRUCKS CF65, LF45, LF55 167 9397, APUC192 C 26 025

DAF TRUCKS New LF  (LF46, LF56) 1914366, APUE 991 C 26 029

MAN TRUCK TGS (07-), TGX (07-) 81.08405-0037 C 27 038

MAN TRUCK TGS (07-), TGX (07-) 81.08405-0038 C 27 038/1

RENAULT TRUCKS (RVI) Master 16 54 626 04R C 30 035

BMC (TR) Hawk, Professional 52RS000351, 52RS001778 C 29 1420 C 29 1420/2

EVOBUS (MERCEDES-BENZ/SETRA) Intouro II (633), Tourino (O 510 / 444) 004 094 38 04, A 004 094 38 04

KAMAZ 5000-Serie 728.1109560

TERBERG RT T28040722

ASTRA (IVECO GROUP) HD7, HD7-C, HD8 / HHD8, HD9 / HHD9 128075 C 32 1900 C 32 1900/2

98128075

VAN HOOL A3, AG3, AGG3, A500, CL9, T9, TD9, TL9 10582248, 11064358

MAN TRUCK TGS (07-), TGX (07-) 81.08401-0036, 81.08405-0036 CF 16 002

VOLVO TRUCKS FL I (00-06) 3181986 CP 27 001

IVECO Daily V / EcoDaily (11-) 500042992, 5801619418 CU 22 029

IVECO BUS EcoDaily Citys/Line/Recreo/Tourys/Way

VOLVO BUS 8000, 9000, B8 22409822 CU 42 003

EVOBUS (MERCEDES-BENZ/SETRA) Citaro 2012 (628), Setra S 400, Setra S 500 000 830 73 18, A 000 830 73 18 CU 52 004

KONVEKTA UL-Serie H14-004-483-1

SOLARIS BUS InterUrbino, Urbino

VISEON BUS C-Serie, LDD-Serie

DAF TRUCKS New CF (CF86) 1953595 CUK 26 018

DAF TRUCKS New XF (XF106) 1953596 CUK 33 001

SCANIA G (G230 - G490), P (P230 - P490), R           (R230 - R730) 177 0813, 191 3500 CUK 37 001

RENAULT TRUCKS (RVI) Master 77 01 209 837 FP 2418-2

ERF (E.R.F.) ECM-Serie, ECT-Serie FP 4795

MAN BUS  (NEOMAN) Lion's Intercity, Lion's Regio / Regio C/L       (UEL-Series)

MAN TRUCK TGA (2000-2007), TGL (05-), TGM (05-),        TGS (07-), TGX (07-)

NEOPLAN (NEOMAN) Cityliner II, Jetliner II, Starliner II / Starliner C /  L, Trendliner

STEYR  (MAN-STEYR AG) 18 S (TGA), 26 S (TGA), 28 S (TGA), 32 S (TGA), 33 S (TGA), 41 S (TGA)

RENAULT TRUCKS (RVI) C (C250 - C520, 2013-), K (K380 - K520),           T (T380 - T520) FP 31 001

VOLVO TRUCKS FH II (New FH 2013), FM / FMX II (New FM / FMX 2013-)

MERCEDES-BENZ Actros II (963 / MP4) 11-, Antos (963), Arocs (964) FP 32 001

SISU AUTO Polar Rock / Timber / Works 2014

VOLVO BUS B10, B9 267518, 267518-9, 6617506-8 H 11 005 x

EVOBUS (MERCEDES-BENZ/SETRA) CapaCity (O 530 GL / 628), Citaro 2012 (628), Conecto II (628), Integro II 
(633), Setra S 400, Setra S 500, Tourismo II  (632), Travego (O 580 / 629 
+ 632)

470 180 00 09, 470 180 01 09,  
470 184 06 25, A 470 180 00 09, 
A 470 180 01 09, A 470 184 06 25

HU 12 006 z

MERCEDES-BENZ Actros II (963 / MP4) 11-, Antos (963), Arocs (964) 470 180 00 09, 470 180 01 09,      
470 184 06 25, A 470 180 00 09,     
A 470 180 01 09, A 470 184 06 25
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ASTRA (IVECO GROUP) HD9 / HHD9 5801415504 HU 12 008 x

IVECO Stralis / EcoStralis / Stralis Hi-Road / Hi-Street / Hi-Way, Stralis II / Stralis 
XP, Trakker (04-)

IVECO BUS Crossway / Crossway LE, Evadys II, Magelys / Magelys Pro, Urbanway

VDL BUS + COACH VDL Citea

DAF TRUCKS New CF (CF86), New XF (XF106) 2047411, 2151728 HU 12 009 z

EVOBUS (MERCEDES-BENZ/SETRA) Citaro 2012 (628), Conecto II (628), Integro II (633), Intouro II (633), Setra S 
400, Setra S 500, Tourismo II  (632)

936 090 04 51, A 936 090 04 51 PU 30 x PU 30/1 x

MERCEDES-BENZ Actros II (963 / MP4) 11-, Antos (963), Arocs (964), Atego III (967) 13-, 
Econic (956 +  957) 98-

NISSAN DIESEL / UD TRUCKS Quon 16444-NY00J, 16444-NY025 PU 10 005 x

ASTRA (IVECO GROUP) HD9 / HHD9 5801439821, 5801516883 PU 10 013 z

IVECO Stralis / EcoStralis / Stralis Hi-Road / Hi-Street / Hi-Way, Stralis II / Stralis 
XP, Stralis II X-Way, Trakker (04-)

MAN TRUCK TGS (07-), TGX (07-) 51.12503-0088 PU 10 021 z

MAN TRUCK TGX (07-) 51.12503-0086 PU 10 022 z

FORD OTOSAN Cargo / New Cargo 7C46-9601-AB, 7C46-9601-BB SP 3021-2

EVOBUS (MERCEDES-BENZ/SETRA) Citaro 2012 (628), Conecto II (628) 000 429 20 97, 000 429 21 97, 
A 000 429 20 97, A 000 429 21 97

TB 1394/8 x

MERCEDES-BENZ Actros II (963 / MP4) 11-, Antos (963), Arocs (964), Atego III (967) 13-

SISU AUTO Polar Rock / Timber / Works 2014

EVOBUS (MERCEDES-BENZ/SETRA) CapaCity (O 530 GL / 628), Citaro 2012 (628), Conecto II (628), Integro II 
(633), Intouro II (633), Setra S 400, Setra S 500, Tourismo II  (632), Travego 
(O 580 / 629 + 632)

000 142 05 89, 000 142 07 89, 
000 142 09 89, 000 142 10 89, 
A 000 142 05 89, A 000 142 07 89,  
A 000 142 09 89, A 000 142 10 89

U 58/5 U 58/7 KIT

MERCEDES-BENZ Actros II (963 / MP4) 11-, Antos (963), Arocs (964), Atego III (967) 13-, 
Econic (956 +  957) 98-

MITSUBISHI FUSO (DAIMLER) HD EURO (FS, FP, FV)

SCANIA G (G230 - G490), G New Generation (G280 - G500), P (P230 - P490), R  
(R230 - R730), R New Generation (R410 - R730),  S (S410 - S730)

200 6483, 205 2055, 209 0702, 223 7597, 
224 5880, 226 5672, 226 5673

SCANIA BUS / SCANIA-IRIZAR A30, Higer A30, Citywide LE/LF, Interlink HD/LD/MD, OmniExpress, Touring

SISU AUTO Polar Rock / Timber / Works 2014

ASTRA (IVECO GROUP) HD7-C, HD8 / HHD8, HD9 / HHD9 4 256 1177 U 1005

DENNIS TRUCKS / DENNIS EAGLE Elite 2, Olympus, Phoenix

FAST CONCEPT CAR Fast Scoler

HEULIEZ BUS (IVECO BUS) GX-Serie

IVECO EuroCargo II (03-08), EuroCargo III / SuperCargo (08-15), Stralis / EcoStralis 
/ Stralis Hi-Road /    Hi-Street / Hi-Way, Strator, Trakker (04-)

IVECO BUS Access Bus GX, Arway, Citélis / Citélis B, Crealis, Crossway / Crossway LE, 
Domino HD / HDH, Europolis, Evadys, Magelys / Magelys Pro, Mago / Mago 
2 (Indcar), Midi GX, Proway, Proxys, Recreo

4 256 1177

OPTARE Olympus

PLAXTON BUS Elite

RENAULT TRUCKS (RVI) Access, Kerax, Magnum, Midlum II, Premium Distribution/Route, Premium 
Lander

74 20 877 958

SISU AUTO R-Serie

VOLVO BUS 7000, 8000, 9000, B11R, B13, B5, B7, B9 20877958

VOLVO TRUCKS FE II (06-), FH 12 (92-05), FH 16, FH 16 Classic (93-), FH, FH Classic (05-), 
FL II (06-), FM /    FMX / FMX Classic (05-)
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HEULIEZ BUS (IVECO BUS) GX-Serie 503141179 W 7055

IVECO BUS Citélis / Citélis B, Urbanway

MITSUBISHI FUSO (DAIMLER) Canter VI (93-2000), Canter VII (01-05), Canter VIII (06/05-), FE QY010015 WP 1045 W 9069

IVECO EuroMover (00-) 93155555 W 10 008

OPTARE Olympus WD 10 004

VOLVO BUS 7000, 8000, 9000, B11R, B13, B7, B8, B9 14524170, 20801559, 3177754

OPTARE Olympus WDK 11 102/9 WDK 11 102/23

RENAULT TRUCKS (RVI) Kerax, Magnum, Premium Distribution/Route, Premium Lander 74 20 541 381, 74 20 976 001,  
74 85 116 634

SISU AUTO R-Serie

VOLVO BUS 7000, 8000, 9000, B13, B9 20430751, 20815011, 20976003, 
22480372

VOLVO TRUCKS FH 12 (92-05), FH 16, FH 16 Classic (93-), FH, FH Classic (05-), FM / FMX / 
FMX Classic (05-), FM 12 (98-05), FM 9 (01-05), VN (00-)

NISSAN DIESEL / UD TRUCKS Quon WDK 11 102/11 WDK 11 102/24

OPTARE Olympus

PLAXTON BUS Elite

RENAULT TRUCKS (RVI) Kerax, Magnum, Premium Distribution/Route, Premium Lander 74 20 972 291, 74 23 044 513

SISU AUTO R-Serie

VOLVO BUS 7000, 8000, 9000, B13, B9

VOLVO TRUCKS FH 12 (92-05), FH 16, FH 16 Classic (93-), FH II     (New FH 2013), FH, FH 
Classic (05-), FM / FMX / FMX Classic (05-), FM 12 (98-05), FM 9 (01-05),         
VN (00-), VT (06-)

21879886, 22988765

SCANIA 4 (94-164), P (P230 - P490), R  (R230 - R730),             T (T340 - T580) 141 1894, 176 3776 WK 940/2 WK 940/42

SCANIA BUS / SCANIA-IRIZAR Century (Irizar), K94/114/124, L94, N94, OmniCity/Line/Link (Irizar), PB / 
Irizar PB

BREDAMENARINIBUS Vivacity / Vivacity+ WK 9056

HEULIEZ BUS (IVECO BUS) GX-Serie

IVECO EucoCargo IV (15-), EuroCargo III / SuperCargo      (08-15) 504292579, 5801729418

IVECO BUS Crossway / Crossway LE, Urbanway

IVECO Stralis / EcoStralis / Stralis Hi-Road / Hi-Street /          Hi-Way, Strator, 
Trakker (04-)

299 7378, 4 255 4067, 5041 66113 WK 11 016 z

ASTRA (IVECO GROUP) HD9 / HHD9 WK 11 023 z

IVECO Stralis / EcoStralis / Stralis Hi-Road / Hi-Street /          Hi-Way, Stralis II / 
Stralis XP, Stralis II X-Way, Trakker (04-)

5801620130

IVECO BUS Crossway / Crossway LE, Evadys II, Magelys / Magelys Pro, Urbanway

MITSUBISHI FUSO (DAIMLER) Canter V (85-93), Canter VI (93-2000) MD 086786 WP 10 003

SCANIA G (G230 - G490), G New Generation (G280 - G500), P (P230 - P490), R  
(R230 - R730), R New Generation (R410 - R730),  S (S410 - S730)

ZR 12 001 z

SCANIA BUS / SCANIA-IRIZAR Interlink HD/LD/MD, Irizar i4 / i4H / i4 LE / i6, OmniCity/Line/Link (Irizar), PB 
/ Irizar PB, Touring

147 5433, 215 3365
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Everything at a glance – 
with a single mouse click.

Always up to date  

The MANN-FILTER  
online catalog!

With more than 7,000 different filter elements worldwide  
to choose from, finding the right product can be a  
challenge. With the MANN-FILTER online catalog, you will 
quickly and easily find the right product. A 360-degree 
view is available for almost all of our filters. And with your 
smartphone, you have access to a handy pocket-sized 
version of our online catalog – always available when you 
need it and always up to date.
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ASKAM 1
ASTRA (IVECO GROUP) 1–19
ATKINSON 

➞ SEDDON ATKINSON 520–521
AVIA ASHOK LEYLAND MOTORS 20–21
AYATS BUSES 22
BERKHOF (VDL BUS GROUP) 

➞ VDL BUS + COACH 567–577
BERLIET (F) 

➞ RENAULT TRUCKS (RVI)  448–477
BMC (TR)   22–24
BOVA (VDL BUS GROUP) 

➞ VDL BUS + COACH    567–577
BREDAMENARINIBUS   25
DAC 

➞ ROMAN S.A. (DAC)    478–480
DAEWOO / TATA-DAEWOO   25
DAF BUS (VDL BUS GROUP)   25
DAF TRUCKS  26–36
DENNIS BUS / ALEXANDER DENNIS  37
DENNIS TRUCKS / DENNIS EAGLE 37–38
DONGFENG 38
EBERSPÄCHER SÜTRAK 38
ERF (E.R.F.)  38–39
EVOBUS (MERCEDES-BENZ/SETRA)  40–75
FAST CONCEPT CAR     75–77
FODEN      77
FORD   78–79
FORD OTOSAN  79
FREIGHTLINER 79–80
FUSO 

➞ MITSUBISHI FUSO (DAIMLER) 424–426
GINAF 80–96
HEULIEZ BUS (IVECO BUS)    96–98
HYUNDAI     98–99
INDCAR BUSES   99
INTERNATIONAL     99
IRISBUS 

➞ IVECO BUS 149–165
IRIZAR      100–102
IRIZAR-SCANIA BUS 

➞ SCANIA BUS / SCANIA-IRIZAR 514–520
ISUZU      102–103
IVECO      103–148
IVECO BUS     149–165
JELCZ  165–166
JONCKHEERE BUS (VDL BUS GROUP) 

➞ VDL BUS + COACH    567–577

KAESSBOHRER (SETRA BUSSE) 

➞ EVOBUS (MERCEDES-BENZ/SETRA) 40–75
KAMAZ  166–170
KAROSA IRISBUS 

➞ IVECO BUS  149–165
KENWORTH      171
KING LONG BUSES  171
KONVEKTA  171–172
LIAZ (CZ) 172–173
MAN BUS (NEOMAN) 173–188
MAN TRUCK  188–277
MAZ 277–278
MERCEDES-BENZ 278–424
MERCEDES-BENZ / EVOBUS 
EVOBUS (MERCEDES-BENZ/SETRA) 40–75
MITSUBISHI FUSO (DAIMLER)   424–426
NEOPLAN (NEOMAN)  426–435
NISSAN DIESEL / UD TRUCKS 435–437
OPTARE     437–441
OTOKAR   441–442 
PEGASO (ENASA)     442–444
PLAXTON BUS 444–445
RENAULT 

➞ RENAULT TRUCKS (RVI) 448–477
RENAULT BUS (IRISBUS/RVI)    445–448
RENAULT TRUCKS (RVI)    448–477
ROMAN S.A. (DAC)  478–480
SAVIEM 
RENAULT TRUCKS (RVI)  448–477
SCANIA 481–513
SCANIA BUS / SCANIA-IRIZAR  514–520 
SEDDON ATKINSON  520–521
SEDDON DIESEL 

➞ SEDDON ATKINSON    520–521
SETRA (EVOBUS/KAESSBOHRER) 

➞ EVOBUS (MERCEDES-BENZ/SETRA) 40-75
SISU AUTO     521–525
SOLARIS BUS   525–528
SOLBUS (PL)    528–529
SPHEROS 

➞ WEBASTO - SPHEROS 617–618
STAR TRUCKS  529
STEYR (MAN-STEYR AG)  530–550
SÜTRAK 

➞ EBERSPÄCHER SÜTRAK   38
TATRA      550–553
TEMSA BUS     553–555
TERBERG 556

TROLIGABUS 556–557
UD TRUCKS 

➞ NISSAN DIESEL / UD TRUCKS 435–437
VAN HOOL     557–567
VDL BUS + COACH  567–577
VISEON BUS     577–578
VOLVO BUS     579–595
VOLVO TRUCKS   596–617
VW (VOLKSWAGEN) 617
WEBASTO - SPHEROS    617–618

Herstellerindex
Manufacturer index • Index des fournisseurs • Indice costruttori • Índice de fabricantes • Индекс на производителя • 
Wykaz producentów • Indexul producătorului • Index výrobce • Gyártók indexe • فهرست الصناع • 
Κατάλογος κατασκευαστή • Индекс производителя • Üretici endeksiHerstellerindex
Manufacturer index • Index des fournisseurs • Indice costruttori • Índice de fabricantes • Индекс на производителя • 
Wykaz producentów • Indexul producătorului • Index výrobce • Gyártók indexe • فهرست الصناع • 
Κατάλογος κατασκευαστή • Индекс производителя • Üretici endeksi
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ASKAM
AS 950 De SOTO 04 Þ

alle Modelle / all models (125) IR

Super TL, TS Deutz BF6M 1013EC 176 (239) 01/04 Þ W 962/6 WK 723
teilweise/oder / partly/or (53) W 962/47

Fargo Hi-Ex Series 03 Þ

alle Modelle / all models (125) IR

H 601/4 HL

AS 19.300 MAN D0836 LFL01 215 (292) 09/03 Þ W 1160
Anzahl / Quantity (39) 2 WDK 725

AS 26.300 MAN D0836 LFL01 215 (292) 09/03 Þ W 1160
Anzahl / Quantity (39) 2 WDK 725

AS 32.300 MAN D0836 LFL01 215 (292) 09/03 Þ W 1160
Anzahl / Quantity (39) 2 WDK 725

ASTRA (IVECO GROUP)
HD7 96 Þ

alle Modelle / all models (125) H 601/4 HL

TB 1374 x LT

mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz / with coalescing filter for enhanced system protection(117) TB 1394/1 x LT

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x LT

WA 940/6 KF

42.38 8210.42 272 (370) 01/96 Þ C 32 1900/2 CF 18 211 LS

Anzahl / Quantity (39) 2 WP 1169 WK 724
Vorfilter / Prefilter (57) Þ 12/03 WK 950/6
Vorfilter / Prefilter (57) 01/04 Þ WK 950/19

42.42 8210.42 309 (420) 01/96 Þ C 32 1900/2 CF 18 211 LS

Anzahl / Quantity (39) 2 WP 1169 WK 724
Vorfilter / Prefilter (57) Þ 12/03 WK 950/6
Vorfilter / Prefilter (57) 01/04 Þ WK 950/19

44.34 8460.41 254 (345) 01/96 Þ C 32 1900/2 CF 18 211 LS

Anzahl / Quantity (39) 2 WP 1169 WK 724
Vorfilter / Prefilter (57) Þ 12/03 WK 950/6
Vorfilter / Prefilter (57) 01/04 Þ WK 950/19

44.38 8210.42 272 (370) 01/96 Þ C 32 1900/2 CF 18 211 LS

Anzahl / Quantity (39) 2 WP 1169 WK 724
Vorfilter / Prefilter (57) Þ 12/03 WK 950/6
Vorfilter / Prefilter (57) 01/04 Þ WK 950/19

44.42 8210.42 309 (420) 01/96 Þ C 32 1900/2 CF 18 211 LS

Anzahl / Quantity (39) 2 WP 1169 WK 724
Vorfilter / Prefilter (57) Þ 12/03 WK 950/6
Vorfilter / Prefilter (57) 01/04 Þ WK 950/19

64.34 8460.41 254 (345) 01/96 Þ C 32 1900/2 CF 18 211 LS

Anzahl / Quantity (39) 2 WP 1169 WK 724
Vorfilter / Prefilter (57) Þ 12/03 WK 950/6
Vorfilter / Prefilter (57) 01/04 Þ WK 950/19

64.38 8210.42 272 (370) 01/96 Þ C 32 1900/2 CF 18 211 LS

Anzahl / Quantity (39) 2 WP 1169 WK 724
Vorfilter / Prefilter (57) Þ 12/03 WK 950/6
Vorfilter / Prefilter (57) 01/04 Þ WK 950/19

64.42 8210.42 309 (420) 01/96 Þ C 32 1900/2 CF 18 211 LS

Anzahl / Quantity (39) 2 WP 1169 WK 724
Vorfilter / Prefilter (57) Þ 12/03 WK 950/6
Vorfilter / Prefilter (57) 01/04 Þ WK 950/19

64.45 8280.42 324 (440) 01/96 Þ C 32 1900/2 WP 11 102/1-2 CF 18 211 LS

Anzahl / Quantity (39) 2 WK 724
Vorfilter / Prefilter (57) Þ 12/03 WK 950/6
Vorfilter / Prefilter (57) 01/04 Þ WK 950/19
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ASTRA (IVECO GROUP)
HD7 96 Þ

alle Modelle / all models (125) H 601/4 HL

TB 1374 x LT

mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz / with coalescing filter for enhanced system protection(117) TB 1394/1 x LT

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x LT

WA 940/6 KF

64.47 8210.42 346 (470) 01/96 Þ C 32 1900/2 CF 18 211 LS

Anzahl / Quantity (39) 2 WP 1169 WK 724
Vorfilter / Prefilter (57) Þ 12/03 WK 950/6
Vorfilter / Prefilter (57) 01/04 Þ WK 950/19

64.52 8280.42 378 (514) 01/96 Þ C 32 1900/2 WP 11 102/1-2 CF 18 211 LS

Anzahl / Quantity (39) 2 WK 724
Vorfilter / Prefilter (57) Þ 12/03 WK 950/6
Vorfilter / Prefilter (57) 01/04 Þ WK 950/19

66.34 8460.41 254 (345) 01/96 Þ C 32 1900/2 CF 18 211 LS

Anzahl / Quantity (39) 2 WP 1169 WK 724
Vorfilter / Prefilter (57) Þ 12/03 WK 950/6
Vorfilter / Prefilter (57) 01/04 Þ WK 950/19

66.38 8210.42 272 (370) 01/96 Þ C 32 1900/2 CF 18 211 LS

Anzahl / Quantity (39) 2 WP 1169 WK 724
Vorfilter / Prefilter (57) Þ 12/03 WK 950/6
Vorfilter / Prefilter (57) 01/04 Þ WK 950/19

66.42 8210.42 309 (420) 01/96 Þ C 32 1900/2 CF 18 211 LS

Anzahl / Quantity (39) 2 WP 1169 WK 724
Vorfilter / Prefilter (57) Þ 12/03 WK 950/6
Vorfilter / Prefilter (57) 01/04 Þ WK 950/19

66.45 8280.42 324 (440) 01/96 Þ C 32 1900/2 WP 11 102/1-2 CF 18 211 LS

Anzahl / Quantity (39) 2 WK 724
Vorfilter / Prefilter (57) Þ 12/03 WK 950/6
Vorfilter / Prefilter (57) 01/04 Þ WK 950/19

66.47 8210.42 346 (470) 01/96 Þ C 32 1900/2 CF 18 211 LS

Anzahl / Quantity (39) 2 WP 1169 WK 724
Vorfilter / Prefilter (57) Þ 12/03 WK 950/6
Vorfilter / Prefilter (57) 01/04 Þ WK 950/19

66.52 8280.42 378 (514) 01/96 Þ C 32 1900/2 WP 11 102/1-2 CF 18 211 LS

Anzahl / Quantity (39) 2 WK 724
Vorfilter / Prefilter (57) Þ 12/03 WK 950/6
Vorfilter / Prefilter (57) 01/04 Þ WK 950/19

84.38 8210.42 272 (370) 01/96 Þ C 32 1900/2 CF 18 211 LS

Anzahl / Quantity (39) 2 WP 1169 WK 724
Vorfilter / Prefilter (57) Þ 12/03 WK 950/6
Vorfilter / Prefilter (57) 01/04 Þ WK 950/19

84.42 8210.42 309 (420) 01/96 Þ C 32 1900/2 CF 18 211 LS

Anzahl / Quantity (39) 2 WP 1169 WK 724
Vorfilter / Prefilter (57) Þ 12/03 WK 950/6
Vorfilter / Prefilter (57) 01/04 Þ WK 950/19

84.45 8280.42 324 (440) 01/96 Þ C 32 1900/2 WP 11 102/1-2 CF 18 211 LS

Anzahl / Quantity (39) 2 WK 724
Vorfilter / Prefilter (57) Þ 12/03 WK 950/6
Vorfilter / Prefilter (57) 01/04 Þ WK 950/19

84.47 8210.42 346 (470) 01/96 Þ C 32 1900/2 CF 18 211 LS

Anzahl / Quantity (39) 2 WP 1169 WK 724
Vorfilter / Prefilter (57) Þ 12/03 WK 950/6
Vorfilter / Prefilter (57) 01/04 Þ WK 950/19

84.52 8280.42 378 (514) 01/96 Þ C 32 1900/2 WP 11 102/1-2 CF 18 211 LS

Anzahl / Quantity (39) 2 WK 724
Vorfilter / Prefilter (57) Þ 12/03 WK 950/6
Vorfilter / Prefilter (57) 01/04 Þ WK 950/19

/
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ASTRA (IVECO GROUP)
HD7 96 Þ

alle Modelle / all models (125) H 601/4 HL

TB 1374 x LT

mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz / with coalescing filter for enhanced system protection(117) TB 1394/1 x LT

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x LT

WA 940/6 KF

86.42 8210.42 309 (420) 01/96 Þ C 32 1900/2 CF 18 211 LS

Anzahl / Quantity (39) 2 WP 1169 WK 724
Vorfilter / Prefilter (57) Þ 12/03 WK 950/6
Vorfilter / Prefilter (57) 01/04 Þ WK 950/19

86.45 8280.42 324 (440) 01/96 Þ C 32 1900/2 WP 11 102/1-2 CF 18 211 LS

Anzahl / Quantity (39) 2 WK 724
Vorfilter / Prefilter (57) Þ 12/03 WK 950/6
Vorfilter / Prefilter (57) 01/04 Þ WK 950/19

86.52 8280.42 378 (514) 01/96 Þ C 32 1900/2 WP 11 102/1-2 CF 18 211 LS

Anzahl / Quantity (39) 2 WK 724
Vorfilter / Prefilter (57) Þ 12/03 WK 950/6
Vorfilter / Prefilter (57) 01/04 Þ WK 950/19

HD7-C 00 Þ

alle Modelle / all models (125) H 601/4 HL

TB 1374 x LT

mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz / with coalescing filter for enhanced system protection(117) TB 1394/1 x LT

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x LT

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system(180) Denoxtronic 1. Vorfilter / Prefilter(57) U 1002 UR

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system(180) Denoxtronic 2. Vorfilter / Prefilter(57) U 1005 UR

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system(180) Denoxtronic 1 U 620/2 y KIT UR

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system(180) Denoxtronic 2 U 630 x KIT UR

42.36 Cursor 13 (F3B E0681J) 265 (360) 01/00 Þ C 32 1900/2 WK 1149 CF 18 211 LS

zusätzlich / additionally (59) VGT turbocharger C 77/7
Anschraubfilter / Spin-on filter (1) . Anzahl / Quantity (39) 2 W 1170/7
teilweise/oder / partly/or (53) . Kunststo�gehäuse mit Element / Plastic housing with element (293) 06/07 Þ W 13 004
Vorfilter / Prefilter (57) Þ 12/03 WK 950/6
Vorfilter / Prefilter (57) 01/04 Þ WK 950/19
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR SWK 2000/10/K PU 911

42.40 Cursor 13 (F3B E0681H) 294 (400) 01/00 Þ C 32 1900/2 WK 1149 CF 18 211 LS

zusätzlich / additionally (59) VGT turbocharger C 77/7
Anschraubfilter / Spin-on filter (1) . Anzahl / Quantity (39) 2 W 1170/7
teilweise/oder / partly/or (53) . Kunststo�gehäuse mit Element / Plastic housing with element (293) 06/07 Þ W 13 004
Vorfilter / Prefilter (57) Þ 12/03 WK 950/6
Vorfilter / Prefilter (57) 01/04 Þ WK 950/19
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR SWK 2000/10/K PU 911

42.45 Cursor 13 (F3B E0681D) 331 (450) 01/00 Þ C 32 1900/2 WK 1149 CF 18 211 LS

zusätzlich / additionally (59) VGT turbocharger C 77/7
Anschraubfilter / Spin-on filter (1) . Anzahl / Quantity (39) 2 W 1170/7
teilweise/oder / partly/or (53) . Kunststo�gehäuse mit Element / Plastic housing with element (293) 06/07 Þ W 13 004
Vorfilter / Prefilter (57) Þ 12/03 WK 950/6
Vorfilter / Prefilter (57) 01/04 Þ WK 950/19
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR SWK 2000/10/K PU 911

44.36 Cursor 13 (F3B E0681J) 265 (360) 01/00 Þ C 32 1900/2 WK 1149 CF 18 211 LS

zusätzlich / additionally (59) VGT turbocharger C 77/7
Anschraubfilter / Spin-on filter (1) . Anzahl / Quantity (39) 2 W 1170/7
teilweise/oder / partly/or (53) . Kunststo�gehäuse mit Element / Plastic housing with element (293) 06/07 Þ W 13 004
Vorfilter / Prefilter (57) Þ 12/03 WK 950/6
Vorfilter / Prefilter (57) 01/04 Þ WK 950/19
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR SWK 2000/10/K PU 911
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ASTRA (IVECO GROUP)
HD7-C 00 Þ

alle Modelle / all models (125) H 601/4 HL

TB 1374 x LT

mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz / with coalescing filter for enhanced system protection(117) TB 1394/1 x LT

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x LT

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system(180) Denoxtronic 1. Vorfilter / Prefilter(57) U 1002 UR

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system(180) Denoxtronic 2. Vorfilter / Prefilter(57) U 1005 UR

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system(180) Denoxtronic 1 U 620/2 y KIT UR

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system(180) Denoxtronic 2 U 630 x KIT UR

44.40 Cursor 13 (F3B E0681H) 294 (400) 01/00 Þ C 32 1900/2 WK 1149 CF 18 211 LS

zusätzlich / additionally (59) VGT turbocharger C 77/7
Anschraubfilter / Spin-on filter (1) . Anzahl / Quantity (39) 2 W 1170/7
teilweise/oder / partly/or (53) . Kunststo�gehäuse mit Element / Plastic housing with element (293) 06/07 Þ W 13 004
Vorfilter / Prefilter (57) Þ 12/03 WK 950/6
Vorfilter / Prefilter (57) 01/04 Þ WK 950/19
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR SWK 2000/10/K PU 911

44.45 Cursor 13 (F3B E0681D) 331 (450) 01/00 Þ C 32 1900/2 WK 1149 CF 18 211 LS

zusätzlich / additionally (59) VGT turbocharger C 77/7
Anschraubfilter / Spin-on filter (1) . Anzahl / Quantity (39) 2 W 1170/7
teilweise/oder / partly/or (53) . Kunststo�gehäuse mit Element / Plastic housing with element (293) 06/07 Þ W 13 004
Vorfilter / Prefilter (57) Þ 12/03 WK 950/6
Vorfilter / Prefilter (57) 01/04 Þ WK 950/19
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR SWK 2000/10/K PU 911

64.36 Cursor 13 (F3B E0681J) 265 (360) 01/00 Þ C 32 1900/2 WK 1149 CF 18 211 LS

zusätzlich / additionally (59) VGT turbocharger C 77/7
Anschraubfilter / Spin-on filter (1) . Anzahl / Quantity (39) 2 W 1170/7
teilweise/oder / partly/or (53) . Kunststo�gehäuse mit Element / Plastic housing with element (293) 06/07 Þ W 13 004
Vorfilter / Prefilter (57) Þ 12/03 WK 950/6
Vorfilter / Prefilter (57) 01/04 Þ WK 950/19
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR SWK 2000/10/K PU 911

64.40 Cursor 13 (F3B E0681H) 294 (400) 01/00 Þ C 32 1900/2 WK 1149 CF 18 211 LS

zusätzlich / additionally (59) VGT turbocharger C 77/7
Anschraubfilter / Spin-on filter (1) . Anzahl / Quantity (39) 2 W 1170/7
teilweise/oder / partly/or (53) . Kunststo�gehäuse mit Element / Plastic housing with element (293) 06/07 Þ W 13 004
Vorfilter / Prefilter (57) Þ 12/03 WK 950/6
Vorfilter / Prefilter (57) 01/04 Þ WK 950/19
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR SWK 2000/10/K PU 911

64.45 Cursor 13 (F3B E0681D) 331 (450) 01/00 Þ C 32 1900/2 WK 1149 CF 18 211 LS

zusätzlich / additionally (59) VGT turbocharger C 77/7
Anschraubfilter / Spin-on filter (1) . Anzahl / Quantity (39) 2 W 1170/7
teilweise/oder / partly/or (53) . Kunststo�gehäuse mit Element / Plastic housing with element (293) 06/07 Þ W 13 004
Vorfilter / Prefilter (57) Þ 12/03 WK 950/6
Vorfilter / Prefilter (57) 01/04 Þ WK 950/19
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR SWK 2000/10/K PU 911

64.50 Cursor 13 (F3B E0681F) 368 (500) 01/00 Þ C 32 1900/2 WK 1149 CF 18 211 LS

zusätzlich / additionally (59) VGT turbocharger C 77/7
Anschraubfilter / Spin-on filter (1) . Anzahl / Quantity (39) 2 W 1170/7
teilweise/oder / partly/or (53) . Kunststo�gehäuse mit Element / Plastic housing with element (293) 06/07 Þ W 13 004
Vorfilter / Prefilter (57) Þ 12/03 WK 950/6
Vorfilter / Prefilter (57) 01/04 Þ WK 950/19
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR SWK 2000/10/K PU 911

66.36 Cursor 13 (F3B E0681J) 265 (360) 01/00 Þ C 32 1900/2 WK 1149 CF 18 211 LS

zusätzlich / additionally (59) VGT turbocharger C 77/7
Anschraubfilter / Spin-on filter (1) . Anzahl / Quantity (39) 2 W 1170/7
teilweise/oder / partly/or (53) . Kunststo�gehäuse mit Element / Plastic housing with element (293) 06/07 Þ W 13 004
Vorfilter / Prefilter (57) Þ 12/03 WK 950/6
Vorfilter / Prefilter (57) 01/04 Þ WK 950/19
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR SWK 2000/10/K PU 911

/
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ASTRA (IVECO GROUP)
HD7-C 00 Þ

alle Modelle / all models (125) H 601/4 HL

TB 1374 x LT

mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz / with coalescing filter for enhanced system protection(117) TB 1394/1 x LT

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x LT

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system(180) Denoxtronic 1. Vorfilter / Prefilter(57) U 1002 UR

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system(180) Denoxtronic 2. Vorfilter / Prefilter(57) U 1005 UR

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system(180) Denoxtronic 1 U 620/2 y KIT UR

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system(180) Denoxtronic 2 U 630 x KIT UR

66.40 Cursor 13 (F3B E0681H) 294 (400) 01/00 Þ C 32 1900/2 WK 1149 CF 18 211 LS

zusätzlich / additionally (59) VGT turbocharger C 77/7
Anschraubfilter / Spin-on filter (1) . Anzahl / Quantity (39) 2 W 1170/7
teilweise/oder / partly/or (53) . Kunststo�gehäuse mit Element / Plastic housing with element (293) 06/07 Þ W 13 004
Vorfilter / Prefilter (57) Þ 12/03 WK 950/6
Vorfilter / Prefilter (57) 01/04 Þ WK 950/19
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR SWK 2000/10/K PU 911

66.45 Cursor 13 (F3B E0681D) 331 (450) 01/00 Þ C 32 1900/2 WK 1149 CF 18 211 LS

zusätzlich / additionally (59) VGT turbocharger C 77/7
Anschraubfilter / Spin-on filter (1) . Anzahl / Quantity (39) 2 W 1170/7
teilweise/oder / partly/or (53) . Kunststo�gehäuse mit Element / Plastic housing with element (293) 06/07 Þ W 13 004
Vorfilter / Prefilter (57) Þ 12/03 WK 950/6
Vorfilter / Prefilter (57) 01/04 Þ WK 950/19
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR SWK 2000/10/K PU 911

66.50 Cursor 13 (F3B E0681F) 368 (500) 01/00 Þ C 32 1900/2 WK 1149 CF 18 211 LS

zusätzlich / additionally (59) VGT turbocharger C 77/7
Anschraubfilter / Spin-on filter (1) . Anzahl / Quantity (39) 2 W 1170/7
teilweise/oder / partly/or (53) . Kunststo�gehäuse mit Element / Plastic housing with element (293) 06/07 Þ W 13 004
Vorfilter / Prefilter (57) Þ 12/03 WK 950/6
Vorfilter / Prefilter (57) 01/04 Þ WK 950/19
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR SWK 2000/10/K PU 911

84.36 Cursor 13 (F3B E0681J) 265 (360) 01/00 Þ C 32 1900/2 WK 1149 CF 18 211 LS

zusätzlich / additionally (59) VGT turbocharger C 77/7
Anschraubfilter / Spin-on filter (1) . Anzahl / Quantity (39) 2 W 1170/7
teilweise/oder / partly/or (53) . Kunststo�gehäuse mit Element / Plastic housing with element (293) 06/07 Þ W 13 004
Vorfilter / Prefilter (57) Þ 12/03 WK 950/6
Vorfilter / Prefilter (57) 01/04 Þ WK 950/19
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR SWK 2000/10/K PU 911

84.40 Cursor 13 (F3B E0681H) 294 (400) 01/00 Þ C 32 1900/2 WK 1149 CF 18 211 LS

zusätzlich / additionally (59) VGT turbocharger C 77/7
Anschraubfilter / Spin-on filter (1) . Anzahl / Quantity (39) 2 W 1170/7
teilweise/oder / partly/or (53) . Kunststo�gehäuse mit Element / Plastic housing with element (293) 06/07 Þ W 13 004
Vorfilter / Prefilter (57) Þ 12/03 WK 950/6
Vorfilter / Prefilter (57) 01/04 Þ WK 950/19
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR SWK 2000/10/K PU 911

84.45 Cursor 13 (F3B E0681D) 331 (450) 01/00 Þ C 32 1900/2 WK 1149 CF 18 211 LS

zusätzlich / additionally (59) VGT turbocharger C 77/7
Anschraubfilter / Spin-on filter (1) . Anzahl / Quantity (39) 2 W 1170/7
teilweise/oder / partly/or (53) . Kunststo�gehäuse mit Element / Plastic housing with element (293) 06/07 Þ W 13 004
Vorfilter / Prefilter (57) Þ 12/03 WK 950/6
Vorfilter / Prefilter (57) 01/04 Þ WK 950/19
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR SWK 2000/10/K PU 911

84.50 Cursor 13 (F3B E0681F) 368 (500) 01/00 Þ C 32 1900/2 WK 1149 CF 18 211 LS

zusätzlich / additionally (59) VGT turbocharger C 77/7
Anschraubfilter / Spin-on filter (1) . Anzahl / Quantity (39) 2 W 1170/7
teilweise/oder / partly/or (53) . Kunststo�gehäuse mit Element / Plastic housing with element (293) 06/07 Þ W 13 004
Vorfilter / Prefilter (57) Þ 12/03 WK 950/6
Vorfilter / Prefilter (57) 01/04 Þ WK 950/19
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR SWK 2000/10/K PU 911

/
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ASTRA (IVECO GROUP)
HD7-C 00 Þ

alle Modelle / all models (125) H 601/4 HL

TB 1374 x LT

mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz / with coalescing filter for enhanced system protection(117) TB 1394/1 x LT

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x LT

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system(180) Denoxtronic 1. Vorfilter / Prefilter(57) U 1002 UR

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system(180) Denoxtronic 2. Vorfilter / Prefilter(57) U 1005 UR

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system(180) Denoxtronic 1 U 620/2 y KIT UR

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system(180) Denoxtronic 2 U 630 x KIT UR

86.40 Cursor 13 (F3B E0681H) 294 (400) 01/00 Þ C 32 1900/2 WK 1149 CF 18 211 LS

zusätzlich / additionally (59) VGT turbocharger C 77/7
Anschraubfilter / Spin-on filter (1) . Anzahl / Quantity (39) 2 W 1170/7
teilweise/oder / partly/or (53) . Kunststo�gehäuse mit Element / Plastic housing with element (293) 06/07 Þ W 13 004
Vorfilter / Prefilter (57) Þ 12/03 WK 950/6
Vorfilter / Prefilter (57) 01/04 Þ WK 950/19
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR SWK 2000/10/K PU 911

86.45 Cursor 13 (F3B E0681D) 331 (450) 01/00 Þ C 32 1900/2 WK 1149 CF 18 211 LS

zusätzlich / additionally (59) VGT turbocharger C 77/7
Anschraubfilter / Spin-on filter (1) . Anzahl / Quantity (39) 2 W 1170/7
teilweise/oder / partly/or (53) . Kunststo�gehäuse mit Element / Plastic housing with element (293) 06/07 Þ W 13 004
Vorfilter / Prefilter (57) Þ 12/03 WK 950/6
Vorfilter / Prefilter (57) 01/04 Þ WK 950/19
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR SWK 2000/10/K PU 911

86.50 Cursor 13 (F3B E0681F) 368 (500) 01/00 Þ C 32 1900/2 WK 1149 CF 18 211 LS

zusätzlich / additionally (59) VGT turbocharger C 77/7
Anschraubfilter / Spin-on filter (1) . Anzahl / Quantity (39) 2 W 1170/7
teilweise/oder / partly/or (53) . Kunststo�gehäuse mit Element / Plastic housing with element (293) 06/07 Þ W 13 004
Vorfilter / Prefilter (57) Þ 12/03 WK 950/6
Vorfilter / Prefilter (57) 01/04 Þ WK 950/19
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR SWK 2000/10/K PU 911

88.45 Cursor 13 (F3B E0681D) 331 (450) 01/00 Þ C 32 1900/2 WK 1149 CF 18 211 LS

zusätzlich / additionally (59) VGT turbocharger C 77/7
Anschraubfilter / Spin-on filter (1) . Anzahl / Quantity (39) 2 W 1170/7
teilweise/oder / partly/or (53) . Kunststo�gehäuse mit Element / Plastic housing with element (293) 06/07 Þ W 13 004
Vorfilter / Prefilter (57) Þ 12/03 WK 950/6
Vorfilter / Prefilter (57) 01/04 Þ WK 950/19
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR SWK 2000/10/K PU 911

88.50 Cursor 13 (F3B E0681F) 368 (500) 01/00 Þ C 32 1900/2 WK 1149 CF 18 211 LS

zusätzlich / additionally (59) VGT turbocharger C 77/7
Anschraubfilter / Spin-on filter (1) . Anzahl / Quantity (39) 2 W 1170/7
teilweise/oder / partly/or (53) . Kunststo�gehäuse mit Element / Plastic housing with element (293) 06/07 Þ W 13 004
Vorfilter / Prefilter (57) Þ 12/03 WK 950/6
Vorfilter / Prefilter (57) 01/04 Þ WK 950/19
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR SWK 2000/10/K PU 911

HD8 / HHD8 05 Þ

alle Modelle / all models (125) H 601/4 HL

TB 1374 x LT

mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz / with coalescing filter for enhanced system protection(117) TB 1394/1 x LT

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x LT

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system(180) Denoxtronic 1. Vorfilter / Prefilter(57) U 1002 UR

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system(180) Denoxtronic 2. Vorfilter / Prefilter(57) U 1005 UR

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system(180) Denoxtronic 1 U 620/2 y KIT UR

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system(180) Denoxtronic 2 U 630 x KIT UR

42.33 Cursor 8 (F2B E3681B) 243 (330) 06/07 Þ C 32 1900/2 W 1170/7 WDK 962/16 CF 18 211 LS

zusätzlich / additionally (59) VGT turbocharger C 77/7
Langzeitfilter / Long-life filter (30) WDK 940/7
Vorfilter / Prefilter (57) WK 950/19
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR SWK 2000/10/K PU 911

/
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ASTRA (IVECO GROUP)
HD8 / HHD8 05 Þ

alle Modelle / all models (125) H 601/4 HL

TB 1374 x LT

mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz / with coalescing filter for enhanced system protection(117) TB 1394/1 x LT

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x LT

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system(180) Denoxtronic 1. Vorfilter / Prefilter(57) U 1002 UR

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system(180) Denoxtronic 2. Vorfilter / Prefilter(57) U 1005 UR

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system(180) Denoxtronic 1 U 620/2 y KIT UR

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system(180) Denoxtronic 2 U 630 x KIT UR

42.36 Cursor 13 (F3B E0681J) 265 (360) 01/05 Þ C 32 1900/2 WDK 940/7 CF 18 211 LS

zusätzlich / additionally (59) VGT turbocharger C 77/7
Anschraubfilter / Spin-on filter (1) . Anzahl / Quantity (39) 2 W 1170/7
teilweise/oder / partly/or (53) . Kunststo�gehäuse mit Element / Plastic housing with element (293) 06/07 Þ W 13 004
Vorfilter / Prefilter (57) WK 950/19
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR SWK 2000/10/K PU 911

42.36 Cursor 8 (F2B E3681A) 265 (360) 06/07 Þ C 32 1900/2 W 1170/7 WDK 962/16 CF 18 211 LS

zusätzlich / additionally (59) VGT turbocharger C 77/7
Langzeitfilter / Long-life filter (30) WDK 940/7
Vorfilter / Prefilter (57) WK 950/19
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR SWK 2000/10/K PU 911

42.40 Cursor 13 (F3B E0681H) 294 (400) 01/05 Þ C 32 1900/2 WDK 940/7 CF 18 211 LS

zusätzlich / additionally (59) VGT turbocharger C 77/7
Anschraubfilter / Spin-on filter (1) . Anzahl / Quantity (39) 2 W 1170/7
teilweise/oder / partly/or (53) . Kunststo�gehäuse mit Element / Plastic housing with element (293) 06/07 Þ W 13 004
Vorfilter / Prefilter (57) WK 950/19
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR SWK 2000/10/K PU 911

42.41 Cursor 13 (F3B E3681D) 302 (410) 03/07 Þ C 32 1900/2 WDK 940/7 CF 18 211 LS

zusätzlich / additionally (59) VGT turbocharger C 77/7
Anschraubfilter / Spin-on filter (1) . Anzahl / Quantity (39) 2 W 1170/7
teilweise/oder / partly/or (53) . Kunststo�gehäuse mit Element / Plastic housing with element (293) 06/07 Þ W 13 004
Vorfilter / Prefilter (57) WK 950/19
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR SWK 2000/10/K PU 911

42.44 Cursor 13 (F3B E3681G) 324 (440) 03/07 Þ C 32 1900/2 WDK 940/7 CF 18 211 LS

zusätzlich / additionally (59) VGT turbocharger C 77/7
Anschraubfilter / Spin-on filter (1) . Anzahl / Quantity (39) 2 W 1170/7
teilweise/oder / partly/or (53) . Kunststo�gehäuse mit Element / Plastic housing with element (293) 06/07 Þ W 13 004
Vorfilter / Prefilter (57) WK 950/19
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR SWK 2000/10/K PU 911

42.45 Cursor 13 (F3B E0681D) 331 (450) 01/05 Þ C 32 1900/2 WDK 940/7 CF 18 211 LS

zusätzlich / additionally (59) VGT turbocharger C 77/7
Anschraubfilter / Spin-on filter (1) . Anzahl / Quantity (39) 2 W 1170/7
teilweise/oder / partly/or (53) . Kunststo�gehäuse mit Element / Plastic housing with element (293) 06/07 Þ W 13 004
Vorfilter / Prefilter (57) WK 950/19
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR SWK 2000/10/K PU 911

42.48 Cursor 13 (F3B E3681D) 353 (480) 03/07 Þ C 32 1900/2 WDK 940/7 CF 18 211 LS

zusätzlich / additionally (59) VGT turbocharger C 77/7
Anschraubfilter / Spin-on filter (1) . Anzahl / Quantity (39) 2 W 1170/7
teilweise/oder / partly/or (53) . Kunststo�gehäuse mit Element / Plastic housing with element (293) 06/07 Þ W 13 004
Vorfilter / Prefilter (57) WK 950/19
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR SWK 2000/10/K PU 911

42.50 Cursor 13 (F3B E0681K) 368 (500) 01/05 Þ C 32 1900/2 WDK 940/7 CF 18 211 LS

zusätzlich / additionally (59) VGT turbocharger C 77/7
Anschraubfilter / Spin-on filter (1) . Anzahl / Quantity (39) 2 W 1170/7
teilweise/oder / partly/or (53) . Kunststo�gehäuse mit Element / Plastic housing with element (293) 06/07 Þ W 13 004
Vorfilter / Prefilter (57) WK 950/19
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR SWK 2000/10/K PU 911

/
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ASTRA (IVECO GROUP)
HD8 / HHD8 05 Þ

alle Modelle / all models (125) H 601/4 HL

TB 1374 x LT

mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz / with coalescing filter for enhanced system protection(117) TB 1394/1 x LT

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x LT

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system(180) Denoxtronic 1. Vorfilter / Prefilter(57) U 1002 UR

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system(180) Denoxtronic 2. Vorfilter / Prefilter(57) U 1005 UR

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system(180) Denoxtronic 1 U 620/2 y KIT UR

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system(180) Denoxtronic 2 U 630 x KIT UR

42.52 Cursor 13 (F3B E3681E) 382 (520) 03/07 Þ C 32 1900/2 WDK 940/7 CF 18 211 LS

zusätzlich / additionally (59) VGT turbocharger C 77/7
Anschraubfilter / Spin-on filter (1) . Anzahl / Quantity (39) 2 W 1170/7
teilweise/oder / partly/or (53) . Kunststo�gehäuse mit Element / Plastic housing with element (293) 06/07 Þ W 13 004
Vorfilter / Prefilter (57) WK 950/19
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR SWK 2000/10/K PU 911

42.56 Cursor 13 (F3B E3681A) 412 (560) 03/07 Þ C 32 1900/2 WDK 940/7 CF 18 211 LS

zusätzlich / additionally (59) VGT turbocharger C 77/7
Anschraubfilter / Spin-on filter (1) . Anzahl / Quantity (39) 2 W 1170/7
teilweise/oder / partly/or (53) . Kunststo�gehäuse mit Element / Plastic housing with element (293) 06/07 Þ W 13 004
Vorfilter / Prefilter (57) WK 950/19
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR SWK 2000/10/K PU 911

44.33 Cursor 8 (F2B E3681B) 243 (330) 06/07 Þ C 32 1900/2 W 1170/7 WDK 962/16 CF 18 211 LS

zusätzlich / additionally (59) VGT turbocharger C 77/7
Langzeitfilter / Long-life filter (30) WDK 940/7
Vorfilter / Prefilter (57) WK 950/19
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR SWK 2000/10/K PU 911

44.36 Cursor 13 (F3B E0681J) 265 (360) 01/05 Þ C 32 1900/2 WDK 940/7 CF 18 211 LS

zusätzlich / additionally (59) VGT turbocharger C 77/7
Anschraubfilter / Spin-on filter (1) . Anzahl / Quantity (39) 2 W 1170/7
teilweise/oder / partly/or (53) . Kunststo�gehäuse mit Element / Plastic housing with element (293) 06/07 Þ W 13 004
Vorfilter / Prefilter (57) WK 950/19
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR SWK 2000/10/K PU 911

44.36 Cursor 8 (F2B E3681A) 265 (360) 06/07 Þ C 32 1900/2 W 1170/7 WDK 962/16 CF 18 211 LS

zusätzlich / additionally (59) VGT turbocharger C 77/7
Langzeitfilter / Long-life filter (30) WDK 940/7
Vorfilter / Prefilter (57) WK 950/19
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR SWK 2000/10/K PU 911

44.40 Cursor 13 (F3B E0681H) 294 (400) 01/05 Þ C 32 1900/2 WDK 940/7 CF 18 211 LS

zusätzlich / additionally (59) VGT turbocharger C 77/7
Anschraubfilter / Spin-on filter (1) . Anzahl / Quantity (39) 2 W 1170/7
teilweise/oder / partly/or (53) . Kunststo�gehäuse mit Element / Plastic housing with element (293) 06/07 Þ W 13 004
Vorfilter / Prefilter (57) WK 950/19
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR SWK 2000/10/K PU 911

44.41 Cursor 13 (F3B E3681D) 302 (410) 03/07 Þ C 32 1900/2 WDK 940/7 CF 18 211 LS

zusätzlich / additionally (59) VGT turbocharger C 77/7
Anschraubfilter / Spin-on filter (1) . Anzahl / Quantity (39) 2 W 1170/7
teilweise/oder / partly/or (53) . Kunststo�gehäuse mit Element / Plastic housing with element (293) 06/07 Þ W 13 004
Vorfilter / Prefilter (57) WK 950/19
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR SWK 2000/10/K PU 911

44.44 Cursor 13 (F3B E3681G) 324 (440) 03/07 Þ C 32 1900/2 WDK 940/7 CF 18 211 LS

zusätzlich / additionally (59) VGT turbocharger C 77/7
Anschraubfilter / Spin-on filter (1) . Anzahl / Quantity (39) 2 W 1170/7
teilweise/oder / partly/or (53) . Kunststo�gehäuse mit Element / Plastic housing with element (293) 06/07 Þ W 13 004
Vorfilter / Prefilter (57) WK 950/19
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR SWK 2000/10/K PU 911

44.45 Cursor 13 (F3B E0681D) 331 (450) 01/05 Þ C 32 1900/2 WDK 940/7 CF 18 211 LS

zusätzlich / additionally (59) VGT turbocharger C 77/7
Anschraubfilter / Spin-on filter (1) . Anzahl / Quantity (39) 2 W 1170/7
teilweise/oder / partly/or (53) . Kunststo�gehäuse mit Element / Plastic housing with element (293) 06/07 Þ W 13 004
Vorfilter / Prefilter (57) WK 950/19
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR SWK 2000/10/K PU 911

/

8 Online Catalog: www.mann-filter.com +++ Online Catalog: www.mann-filter.com +++ Online Catalog: www.mann-filter.com



ASTRA (IVECO GROUP)
HD8 / HHD8 05 Þ

alle Modelle / all models (125) H 601/4 HL

TB 1374 x LT

mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz / with coalescing filter for enhanced system protection(117) TB 1394/1 x LT

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x LT

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system(180) Denoxtronic 1. Vorfilter / Prefilter(57) U 1002 UR

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system(180) Denoxtronic 2. Vorfilter / Prefilter(57) U 1005 UR

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system(180) Denoxtronic 1 U 620/2 y KIT UR

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system(180) Denoxtronic 2 U 630 x KIT UR

44.48 Cursor 13 (F3B E3681F) 353 (480) 01/05 Þ C 32 1900/2 WDK 940/7 CF 18 211 LS

zusätzlich / additionally (59) VGT turbocharger C 77/7
Anschraubfilter / Spin-on filter (1) . Anzahl / Quantity (39) 2 W 1170/7
teilweise/oder / partly/or (53) . Kunststo�gehäuse mit Element / Plastic housing with element (293) 06/07 Þ W 13 004
Vorfilter / Prefilter (57) WK 950/19
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR SWK 2000/10/K PU 911

44.50 Cursor 13 (F3B E0681K) 368 (500) 01/05 Þ C 32 1900/2 WDK 940/7 CF 18 211 LS

zusätzlich / additionally (59) VGT turbocharger C 77/7
Anschraubfilter / Spin-on filter (1) . Anzahl / Quantity (39) 2 W 1170/7
teilweise/oder / partly/or (53) . Kunststo�gehäuse mit Element / Plastic housing with element (293) 06/07 Þ W 13 004
Vorfilter / Prefilter (57) WK 950/19
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR SWK 2000/10/K PU 911

44.52 Cursor 13 (F3B E3681E) 382 (520) 03/07 Þ C 32 1900/2 WDK 940/7 CF 18 211 LS

zusätzlich / additionally (59) VGT turbocharger C 77/7
Anschraubfilter / Spin-on filter (1) . Anzahl / Quantity (39) 2 W 1170/7
teilweise/oder / partly/or (53) . Kunststo�gehäuse mit Element / Plastic housing with element (293) 06/07 Þ W 13 004
Vorfilter / Prefilter (57) WK 950/19
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR SWK 2000/10/K PU 911

44.56 Cursor 13 (F3B E3681A) 412 (560) 03/07 Þ C 32 1900/2 WDK 940/7 CF 18 211 LS

zusätzlich / additionally (59) VGT turbocharger C 77/7
Anschraubfilter / Spin-on filter (1) . Anzahl / Quantity (39) 2 W 1170/7
teilweise/oder / partly/or (53) . Kunststo�gehäuse mit Element / Plastic housing with element (293) 06/07 Þ W 13 004
Vorfilter / Prefilter (57) WK 950/19
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR SWK 2000/10/K PU 911

64.36 Cursor 13 (F3B E0681J) 265 (360) 01/05 Þ C 32 1900/2 WDK 940/7 CF 18 211 LS

zusätzlich / additionally (59) VGT turbocharger C 77/7
Anschraubfilter / Spin-on filter (1) . Anzahl / Quantity (39) 2 W 1170/7
teilweise/oder / partly/or (53) . Kunststo�gehäuse mit Element / Plastic housing with element (293) 06/07 Þ W 13 004
Vorfilter / Prefilter (57) WK 950/19
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR SWK 2000/10/K PU 911

64.40 Cursor 13 (F3B E0681H) 294 (400) 01/05 Þ C 32 1900/2 WDK 940/7 CF 18 211 LS

zusätzlich / additionally (59) VGT turbocharger C 77/7
Anschraubfilter / Spin-on filter (1) . Anzahl / Quantity (39) 2 W 1170/7
teilweise/oder / partly/or (53) . Kunststo�gehäuse mit Element / Plastic housing with element (293) 06/07 Þ W 13 004
Vorfilter / Prefilter (57) WK 950/19
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR SWK 2000/10/K PU 911

64.41 Cursor 13 (F3B E3681D) 302 (410) 03/07 Þ C 32 1900/2 WDK 940/7 CF 18 211 LS

zusätzlich / additionally (59) VGT turbocharger C 77/7
Anschraubfilter / Spin-on filter (1) . Anzahl / Quantity (39) 2 W 1170/7
teilweise/oder / partly/or (53) . Kunststo�gehäuse mit Element / Plastic housing with element (293) 06/07 Þ W 13 004
Vorfilter / Prefilter (57) WK 950/19
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR SWK 2000/10/K PU 911

64.44 Cursor 13 (F3B E3681G) 324 (440) 03/07 Þ C 32 1900/2 WDK 940/7 CF 18 211 LS

zusätzlich / additionally (59) VGT turbocharger C 77/7
Anschraubfilter / Spin-on filter (1) . Anzahl / Quantity (39) 2 W 1170/7
teilweise/oder / partly/or (53) . Kunststo�gehäuse mit Element / Plastic housing with element (293) 06/07 Þ W 13 004
Vorfilter / Prefilter (57) WK 950/19
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR SWK 2000/10/K PU 911

/
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ASTRA (IVECO GROUP)
HD8 / HHD8 05 Þ

alle Modelle / all models (125) H 601/4 HL

TB 1374 x LT

mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz / with coalescing filter for enhanced system protection(117) TB 1394/1 x LT

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x LT

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system(180) Denoxtronic 1. Vorfilter / Prefilter(57) U 1002 UR

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system(180) Denoxtronic 2. Vorfilter / Prefilter(57) U 1005 UR

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system(180) Denoxtronic 1 U 620/2 y KIT UR

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system(180) Denoxtronic 2 U 630 x KIT UR

64.45 Cursor 13 (F3B E0681D) 331 (450) 01/05 Þ C 32 1900/2 WDK 940/7 CF 18 211 LS

zusätzlich / additionally (59) VGT turbocharger C 77/7
Anschraubfilter / Spin-on filter (1) . Anzahl / Quantity (39) 2 W 1170/7
teilweise/oder / partly/or (53) . Kunststo�gehäuse mit Element / Plastic housing with element (293) 06/07 Þ W 13 004
Vorfilter / Prefilter (57) WK 950/19
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR SWK 2000/10/K PU 911

64.48 Cursor 13 (F3B E3681F) 353 (480) 01/05 Þ C 32 1900/2 WDK 940/7 CF 18 211 LS

zusätzlich / additionally (59) VGT turbocharger C 77/7
Anschraubfilter / Spin-on filter (1) . Anzahl / Quantity (39) 2 W 1170/7
teilweise/oder / partly/or (53) . Kunststo�gehäuse mit Element / Plastic housing with element (293) 06/07 Þ W 13 004
Vorfilter / Prefilter (57) WK 950/19
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR SWK 2000/10/K PU 911

64.50 Cursor 13 (F3B E0681K) 368 (500) 01/05 Þ C 32 1900/2 WDK 940/7 CF 18 211 LS

zusätzlich / additionally (59) VGT turbocharger C 77/7
Anschraubfilter / Spin-on filter (1) . Anzahl / Quantity (39) 2 W 1170/7
teilweise/oder / partly/or (53) . Kunststo�gehäuse mit Element / Plastic housing with element (293) 06/07 Þ W 13 004
Vorfilter / Prefilter (57) WK 950/19
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR SWK 2000/10/K PU 911

64.52 Cursor 13 (F3B E3681E) 382 (520) 03/07 Þ C 32 1900/2 WDK 940/7 CF 18 211 LS

zusätzlich / additionally (59) VGT turbocharger C 77/7
Anschraubfilter / Spin-on filter (1) . Anzahl / Quantity (39) 2 W 1170/7
teilweise/oder / partly/or (53) . Kunststo�gehäuse mit Element / Plastic housing with element (293) 06/07 Þ W 13 004
Vorfilter / Prefilter (57) WK 950/19
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR SWK 2000/10/K PU 911

64.56 Cursor 13 (F3B E3681A) 412 (560) 03/07 Þ C 32 1900/2 WDK 940/7 CF 18 211 LS

zusätzlich / additionally (59) VGT turbocharger C 77/7
Anschraubfilter / Spin-on filter (1) . Anzahl / Quantity (39) 2 W 1170/7
teilweise/oder / partly/or (53) . Kunststo�gehäuse mit Element / Plastic housing with element (293) 06/07 Þ W 13 004
Vorfilter / Prefilter (57) WK 950/19
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR SWK 2000/10/K PU 911

66.36 Cursor 13 (F3B E0681J) 265 (360) 01/05 Þ C 32 1900/2 WDK 940/7 CF 18 211 LS

zusätzlich / additionally (59) VGT turbocharger C 77/7
Anschraubfilter / Spin-on filter (1) . Anzahl / Quantity (39) 2 W 1170/7
teilweise/oder / partly/or (53) . Kunststo�gehäuse mit Element / Plastic housing with element (293) 06/07 Þ W 13 004
Vorfilter / Prefilter (57) WK 950/19
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR SWK 2000/10/K PU 911

66.40 Cursor 13 (F3B E0681H) 294 (400) 01/05 Þ C 32 1900/2 WDK 940/7 CF 18 211 LS

zusätzlich / additionally (59) VGT turbocharger C 77/7
Anschraubfilter / Spin-on filter (1) . Anzahl / Quantity (39) 2 W 1170/7
teilweise/oder / partly/or (53) . Kunststo�gehäuse mit Element / Plastic housing with element (293) 06/07 Þ W 13 004
Vorfilter / Prefilter (57) WK 950/19
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR SWK 2000/10/K PU 911

66.41 Cursor 13 (F3B E3681D) 302 (410) 03/07 Þ C 32 1900/2 WDK 940/7 CF 18 211 LS

zusätzlich / additionally (59) VGT turbocharger C 77/7
Anschraubfilter / Spin-on filter (1) . Anzahl / Quantity (39) 2 W 1170/7
teilweise/oder / partly/or (53) . Kunststo�gehäuse mit Element / Plastic housing with element (293) 06/07 Þ W 13 004
Vorfilter / Prefilter (57) WK 950/19
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR SWK 2000/10/K PU 911

/
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ASTRA (IVECO GROUP)
HD8 / HHD8 05 Þ

alle Modelle / all models (125) H 601/4 HL

TB 1374 x LT

mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz / with coalescing filter for enhanced system protection(117) TB 1394/1 x LT

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x LT

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system(180) Denoxtronic 1. Vorfilter / Prefilter(57) U 1002 UR

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system(180) Denoxtronic 2. Vorfilter / Prefilter(57) U 1005 UR

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system(180) Denoxtronic 1 U 620/2 y KIT UR

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system(180) Denoxtronic 2 U 630 x KIT UR

66.44 Cursor 13 (F3B E3681G) 324 (440) 03/07 Þ C 32 1900/2 WDK 940/7 CF 18 211 LS

zusätzlich / additionally (59) VGT turbocharger C 77/7
Anschraubfilter / Spin-on filter (1) . Anzahl / Quantity (39) 2 W 1170/7
teilweise/oder / partly/or (53) . Kunststo�gehäuse mit Element / Plastic housing with element (293) 06/07 Þ W 13 004
Vorfilter / Prefilter (57) WK 950/19
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR SWK 2000/10/K PU 911

66.45 Cursor 13 (F3B E0681D) 331 (450) 01/05 Þ C 32 1900/2 WDK 940/7 CF 18 211 LS

zusätzlich / additionally (59) VGT turbocharger C 77/7
Anschraubfilter / Spin-on filter (1) . Anzahl / Quantity (39) 2 W 1170/7
teilweise/oder / partly/or (53) . Kunststo�gehäuse mit Element / Plastic housing with element (293) 06/07 Þ W 13 004
Vorfilter / Prefilter (57) WK 950/19
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR SWK 2000/10/K PU 911

66.48 Cursor 13 (F3B E3681F) 353 (480) 01/05 Þ C 32 1900/2 WDK 940/7 CF 18 211 LS

zusätzlich / additionally (59) VGT turbocharger C 77/7
Anschraubfilter / Spin-on filter (1) . Anzahl / Quantity (39) 2 W 1170/7
teilweise/oder / partly/or (53) . Kunststo�gehäuse mit Element / Plastic housing with element (293) 06/07 Þ W 13 004
Vorfilter / Prefilter (57) WK 950/19
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR SWK 2000/10/K PU 911

66.50 Cursor 13 (F3B E0681K) 368 (500) 01/05 Þ C 32 1900/2 WDK 940/7 CF 18 211 LS

zusätzlich / additionally (59) VGT turbocharger C 77/7
Anschraubfilter / Spin-on filter (1) . Anzahl / Quantity (39) 2 W 1170/7
teilweise/oder / partly/or (53) . Kunststo�gehäuse mit Element / Plastic housing with element (293) 06/07 Þ W 13 004
Vorfilter / Prefilter (57) WK 950/19
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR SWK 2000/10/K PU 911

66.52 Cursor 13 (F3B E3681E) 382 (520) 03/07 Þ C 32 1900/2 WDK 940/7 CF 18 211 LS

zusätzlich / additionally (59) VGT turbocharger C 77/7
Anschraubfilter / Spin-on filter (1) . Anzahl / Quantity (39) 2 W 1170/7
teilweise/oder / partly/or (53) . Kunststo�gehäuse mit Element / Plastic housing with element (293) 06/07 Þ W 13 004
Vorfilter / Prefilter (57) WK 950/19
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR SWK 2000/10/K PU 911

66.54 Cursor 13 (F3B E0681A) 397 (540) 03/07 Þ C 32 1900/2 WDK 940/7 CF 18 211 LS

zusätzlich / additionally (59) VGT turbocharger C 77/7
Anschraubfilter / Spin-on filter (1) . Anzahl / Quantity (39) 2 W 1170/7
teilweise/oder / partly/or (53) . Kunststo�gehäuse mit Element / Plastic housing with element (293) 06/07 Þ W 13 004
Vorfilter / Prefilter (57) WK 950/19
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR SWK 2000/10/K PU 911

66.56 Cursor 13 (F3B E3681A) 412 (560) 03/07 Þ C 32 1900/2 WDK 940/7 CF 18 211 LS

zusätzlich / additionally (59) VGT turbocharger C 77/7
Anschraubfilter / Spin-on filter (1) . Anzahl / Quantity (39) 2 W 1170/7
teilweise/oder / partly/or (53) . Kunststo�gehäuse mit Element / Plastic housing with element (293) 06/07 Þ W 13 004
Vorfilter / Prefilter (57) WK 950/19
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR SWK 2000/10/K PU 911

84.36 Cursor 13 (F3B E0681J) 265 (360) 01/05 Þ C 32 1900/2 WDK 940/7 CF 18 211 LS

zusätzlich / additionally (59) VGT turbocharger C 77/7
Anschraubfilter / Spin-on filter (1) . Anzahl / Quantity (39) 2 W 1170/7
teilweise/oder / partly/or (53) . Kunststo�gehäuse mit Element / Plastic housing with element (293) 06/07 Þ W 13 004
Vorfilter / Prefilter (57) WK 950/19
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR SWK 2000/10/K PU 911

/
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ASTRA (IVECO GROUP)
HD8 / HHD8 05 Þ

alle Modelle / all models (125) H 601/4 HL

TB 1374 x LT

mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz / with coalescing filter for enhanced system protection(117) TB 1394/1 x LT

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x LT

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system(180) Denoxtronic 1. Vorfilter / Prefilter(57) U 1002 UR

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system(180) Denoxtronic 2. Vorfilter / Prefilter(57) U 1005 UR

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system(180) Denoxtronic 1 U 620/2 y KIT UR

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system(180) Denoxtronic 2 U 630 x KIT UR

84.40 Cursor 13 (F3B E0681H) 294 (400) 01/05 Þ C 32 1900/2 WDK 940/7 CF 18 211 LS

zusätzlich / additionally (59) VGT turbocharger C 77/7
Anschraubfilter / Spin-on filter (1) . Anzahl / Quantity (39) 2 W 1170/7
teilweise/oder / partly/or (53) . Kunststo�gehäuse mit Element / Plastic housing with element (293) 06/07 Þ W 13 004
Vorfilter / Prefilter (57) WK 950/19
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR SWK 2000/10/K PU 911

84.44 Cursor 13 (F3B E3681G) 324 (440) 03/07 Þ C 32 1900/2 WDK 940/7 CF 18 211 LS

zusätzlich / additionally (59) VGT turbocharger C 77/7
Anschraubfilter / Spin-on filter (1) . Anzahl / Quantity (39) 2 W 1170/7
teilweise/oder / partly/or (53) . Kunststo�gehäuse mit Element / Plastic housing with element (293) 06/07 Þ W 13 004
Vorfilter / Prefilter (57) WK 950/19
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR SWK 2000/10/K PU 911

84.45 Cursor 13 (F3B E0681D) 331 (450) 01/05 Þ C 32 1900/2 WDK 940/7 CF 18 211 LS

zusätzlich / additionally (59) VGT turbocharger C 77/7
Anschraubfilter / Spin-on filter (1) . Anzahl / Quantity (39) 2 W 1170/7
teilweise/oder / partly/or (53) . Kunststo�gehäuse mit Element / Plastic housing with element (293) 06/07 Þ W 13 004
Vorfilter / Prefilter (57) WK 950/19
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR SWK 2000/10/K PU 911

84.48 Cursor 13 (F3B E3681F) 353 (480) 01/05 Þ C 32 1900/2 WDK 940/7 CF 18 211 LS

zusätzlich / additionally (59) VGT turbocharger C 77/7
Anschraubfilter / Spin-on filter (1) . Anzahl / Quantity (39) 2 W 1170/7
teilweise/oder / partly/or (53) . Kunststo�gehäuse mit Element / Plastic housing with element (293) 06/07 Þ W 13 004
Vorfilter / Prefilter (57) WK 950/19
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR SWK 2000/10/K PU 911

84.50 Cursor 13 (F3B E0681K) 368 (500) 01/05 Þ C 32 1900/2 WDK 940/7 CF 18 211 LS

zusätzlich / additionally (59) VGT turbocharger C 77/7
Anschraubfilter / Spin-on filter (1) . Anzahl / Quantity (39) 2 W 1170/7
teilweise/oder / partly/or (53) . Kunststo�gehäuse mit Element / Plastic housing with element (293) 06/07 Þ W 13 004
Vorfilter / Prefilter (57) WK 950/19
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR SWK 2000/10/K PU 911

84.52 Cursor 13 (F3B E3681E) 382 (520) 03/07 Þ C 32 1900/2 WDK 940/7 CF 18 211 LS

zusätzlich / additionally (59) VGT turbocharger C 77/7
Anschraubfilter / Spin-on filter (1) . Anzahl / Quantity (39) 2 W 1170/7
teilweise/oder / partly/or (53) . Kunststo�gehäuse mit Element / Plastic housing with element (293) 06/07 Þ W 13 004
Vorfilter / Prefilter (57) WK 950/19
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR SWK 2000/10/K PU 911

84.54 Cursor 13 (F3B E0681A) 397 (540) 01/05 Þ C 32 1900/2 WDK 940/7 CF 18 211 LS

zusätzlich / additionally (59) VGT turbocharger C 77/7
Anschraubfilter / Spin-on filter (1) . Anzahl / Quantity (39) 2 W 1170/7
teilweise/oder / partly/or (53) . Kunststo�gehäuse mit Element / Plastic housing with element (293) 06/07 Þ W 13 004
Vorfilter / Prefilter (57) WK 950/19
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR SWK 2000/10/K PU 911

84.56 Cursor 13 (F3B E3681A) 412 (560) 03/07 Þ C 32 1900/2 WDK 940/7 CF 18 211 LS

zusätzlich / additionally (59) VGT turbocharger C 77/7
Anschraubfilter / Spin-on filter (1) . Anzahl / Quantity (39) 2 W 1170/7
teilweise/oder / partly/or (53) . Kunststo�gehäuse mit Element / Plastic housing with element (293) 06/07 Þ W 13 004
Vorfilter / Prefilter (57) WK 950/19
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR SWK 2000/10/K PU 911

/
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ASTRA (IVECO GROUP)
HD8 / HHD8 05 Þ

alle Modelle / all models (125) H 601/4 HL

TB 1374 x LT

mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz / with coalescing filter for enhanced system protection(117) TB 1394/1 x LT

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x LT

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system(180) Denoxtronic 1. Vorfilter / Prefilter(57) U 1002 UR

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system(180) Denoxtronic 2. Vorfilter / Prefilter(57) U 1005 UR

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system(180) Denoxtronic 1 U 620/2 y KIT UR

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system(180) Denoxtronic 2 U 630 x KIT UR

86.40 Cursor 13 (F3B E0681H) 294 (400) 01/05 Þ C 32 1900/2 WDK 940/7 CF 18 211 LS

zusätzlich / additionally (59) VGT turbocharger C 77/7
Anschraubfilter / Spin-on filter (1) . Anzahl / Quantity (39) 2 W 1170/7
teilweise/oder / partly/or (53) . Kunststo�gehäuse mit Element / Plastic housing with element (293) 06/07 Þ W 13 004
Vorfilter / Prefilter (57) WK 950/19
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR SWK 2000/10/K PU 911

86.44 Cursor 13 (F3B E3681G) 324 (440) 03/07 Þ C 32 1900/2 WDK 940/7 CF 18 211 LS

zusätzlich / additionally (59) VGT turbocharger C 77/7
Anschraubfilter / Spin-on filter (1) . Anzahl / Quantity (39) 2 W 1170/7
teilweise/oder / partly/or (53) . Kunststo�gehäuse mit Element / Plastic housing with element (293) 06/07 Þ W 13 004
Vorfilter / Prefilter (57) WK 950/19
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR SWK 2000/10/K PU 911

86.45 Cursor 13 (F3B E0681D) 331 (450) 01/05 Þ C 32 1900/2 WDK 940/7 CF 18 211 LS

zusätzlich / additionally (59) VGT turbocharger C 77/7
Anschraubfilter / Spin-on filter (1) . Anzahl / Quantity (39) 2 W 1170/7
teilweise/oder / partly/or (53) . Kunststo�gehäuse mit Element / Plastic housing with element (293) 06/07 Þ W 13 004
Vorfilter / Prefilter (57) WK 950/19
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR SWK 2000/10/K PU 911

86.48 Cursor 13 (F3B E3681F) 353 (480) 01/05 Þ C 32 1900/2 WDK 940/7 CF 18 211 LS

zusätzlich / additionally (59) VGT turbocharger C 77/7
Anschraubfilter / Spin-on filter (1) . Anzahl / Quantity (39) 2 W 1170/7
teilweise/oder / partly/or (53) . Kunststo�gehäuse mit Element / Plastic housing with element (293) 06/07 Þ W 13 004
Vorfilter / Prefilter (57) WK 950/19
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR SWK 2000/10/K PU 911

86.50 Cursor 13 (F3B E0681K) 368 (500) 01/05 Þ C 32 1900/2 WDK 940/7 CF 18 211 LS

zusätzlich / additionally (59) VGT turbocharger C 77/7
Anschraubfilter / Spin-on filter (1) . Anzahl / Quantity (39) 2 W 1170/7
teilweise/oder / partly/or (53) . Kunststo�gehäuse mit Element / Plastic housing with element (293) 06/07 Þ W 13 004
Vorfilter / Prefilter (57) WK 950/19
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR SWK 2000/10/K PU 911

86.52 Cursor 13 (F3B E3681E) 382 (520) 03/07 Þ C 32 1900/2 WDK 940/7 CF 18 211 LS

zusätzlich / additionally (59) VGT turbocharger C 77/7
Anschraubfilter / Spin-on filter (1) . Anzahl / Quantity (39) 2 W 1170/7
teilweise/oder / partly/or (53) . Kunststo�gehäuse mit Element / Plastic housing with element (293) 06/07 Þ W 13 004
Vorfilter / Prefilter (57) WK 950/19
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR SWK 2000/10/K PU 911

86.54 Cursor 13 (F3B E0681A) 397 (540) 01/05 Þ C 32 1900/2 WDK 940/7 CF 18 211 LS

zusätzlich / additionally (59) VGT turbocharger C 77/7
Anschraubfilter / Spin-on filter (1) . Anzahl / Quantity (39) 2 W 1170/7
teilweise/oder / partly/or (53) . Kunststo�gehäuse mit Element / Plastic housing with element (293) 06/07 Þ W 13 004
Vorfilter / Prefilter (57) WK 950/19
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR SWK 2000/10/K PU 911

86.56 Cursor 13 (F3B E3681A) 412 (560) 03/07 Þ C 32 1900/2 WDK 940/7 CF 18 211 LS

zusätzlich / additionally (59) VGT turbocharger C 77/7
Anschraubfilter / Spin-on filter (1) . Anzahl / Quantity (39) 2 W 1170/7
teilweise/oder / partly/or (53) . Kunststo�gehäuse mit Element / Plastic housing with element (293) 06/07 Þ W 13 004
Vorfilter / Prefilter (57) WK 950/19
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR SWK 2000/10/K PU 911

/
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ASTRA (IVECO GROUP)
HD8 / HHD8 05 Þ

alle Modelle / all models (125) H 601/4 HL

TB 1374 x LT

mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz / with coalescing filter for enhanced system protection(117) TB 1394/1 x LT

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x LT

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system(180) Denoxtronic 1. Vorfilter / Prefilter(57) U 1002 UR

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system(180) Denoxtronic 2. Vorfilter / Prefilter(57) U 1005 UR

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system(180) Denoxtronic 1 U 620/2 y KIT UR

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system(180) Denoxtronic 2 U 630 x KIT UR

88.45 Cursor 13 (F3B E0681D) 331 (450) 01/05 Þ C 32 1900/2 WDK 940/7 CF 18 211 LS

zusätzlich / additionally (59) VGT turbocharger C 77/7
Anschraubfilter / Spin-on filter (1) . Anzahl / Quantity (39) 2 W 1170/7
teilweise/oder / partly/or (53) . Kunststo�gehäuse mit Element / Plastic housing with element (293) 06/07 Þ W 13 004
Vorfilter / Prefilter (57) WK 950/19
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR SWK 2000/10/K PU 911

88.48 Cursor 13 (F3B E3681F) 353 (480) 01/05 Þ C 32 1900/2 WDK 940/7 CF 18 211 LS

zusätzlich / additionally (59) VGT turbocharger C 77/7
Anschraubfilter / Spin-on filter (1) . Anzahl / Quantity (39) 2 W 1170/7
teilweise/oder / partly/or (53) . Kunststo�gehäuse mit Element / Plastic housing with element (293) 06/07 Þ W 13 004
Vorfilter / Prefilter (57) WK 950/19
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR SWK 2000/10/K PU 911

88.50 Cursor 13 (F3B E0681K) 368 (500) 01/05 Þ C 32 1900/2 WDK 940/7 CF 18 211 LS

zusätzlich / additionally (59) VGT turbocharger C 77/7
Anschraubfilter / Spin-on filter (1) . Anzahl / Quantity (39) 2 W 1170/7
teilweise/oder / partly/or (53) . Kunststo�gehäuse mit Element / Plastic housing with element (293) 06/07 Þ W 13 004
Vorfilter / Prefilter (57) WK 950/19
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR SWK 2000/10/K PU 911

88.52 Cursor 13 (F3B E3681E) 382 (520) 03/07 Þ C 32 1900/2 WDK 940/7 CF 18 211 LS

zusätzlich / additionally (59) VGT turbocharger C 77/7
Anschraubfilter / Spin-on filter (1) . Anzahl / Quantity (39) 2 W 1170/7
teilweise/oder / partly/or (53) . Kunststo�gehäuse mit Element / Plastic housing with element (293) 06/07 Þ W 13 004
Vorfilter / Prefilter (57) WK 950/19
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR SWK 2000/10/K PU 911

88.54 Cursor 13 (F3B E0681A) 397 (540) 01/05 Þ C 32 1900/2 WDK 940/7 CF 18 211 LS

zusätzlich / additionally (59) VGT turbocharger C 77/7
Anschraubfilter / Spin-on filter (1) . Anzahl / Quantity (39) 2 W 1170/7
teilweise/oder / partly/or (53) . Kunststo�gehäuse mit Element / Plastic housing with element (293) 06/07 Þ W 13 004
Vorfilter / Prefilter (57) WK 950/19
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR SWK 2000/10/K PU 911

88.56 Cursor 13 (F3B E3681A) 412 (560) 03/07 Þ C 32 1900/2 WDK 940/7 CF 18 211 LS

zusätzlich / additionally (59) VGT turbocharger C 77/7
Anschraubfilter / Spin-on filter (1) . Anzahl / Quantity (39) 2 W 1170/7
teilweise/oder / partly/or (53) . Kunststo�gehäuse mit Element / Plastic housing with element (293) 06/07 Þ W 13 004
Vorfilter / Prefilter (57) WK 950/19
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR SWK 2000/10/K PU 911

HD9 / HHD9 12 Þ

alle Modelle / all models (125) mit Klimaanlage / with air-conditioning system(35) CU 4594 IR

mit Klimaanlage / with air-conditioning system(35) CUK 4594 IR

TB 1374 x LT

mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz / with coalescing filter for enhanced system protection(117) TB 1394/1 x LT

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x LT

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system(180) Denoxtronic 2. Vorfilter / Prefilter(57) U 1005 UR

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system(180) Denoxtronic 2 U 630 x KIT UR

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system(180) Denoxtronic 2.2 (Euro 6) 09/14 Þ U 5001 KIT UR

42.38 Cursor 13 (FEB E0681G)) 280 (381) 01/12 Þ C 32 1900/2 WK 1149 CF 18 211 LS

zusätzlich / additionally (59) VGT turbocharger C 77/7
Anschraubfilter / Spin-on filter (1) . Anzahl / Quantity (39) 2 W 1170/7
Vorfilter / Prefilter (57) WK 950/19
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR SWK 2000/10/K PU 911

/
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ASTRA (IVECO GROUP)
HD9 / HHD9 12 Þ

alle Modelle / all models (125) mit Klimaanlage / with air-conditioning system(35) CU 4594 IR

mit Klimaanlage / with air-conditioning system(35) CUK 4594 IR

TB 1374 x LT

mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz / with coalescing filter for enhanced system protection(117) TB 1394/1 x LT

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x LT

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system(180) Denoxtronic 2. Vorfilter / Prefilter(57) U 1005 UR

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system(180) Denoxtronic 2 U 630 x KIT UR

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system(180) Denoxtronic 2.2 (Euro 6) 09/14 Þ U 5001 KIT UR

42.41 Cursor 13 (F3B E3681D) 302 (411) 01/12 Þ C 32 1900/2 WK 1149 CF 18 211 LS

zusätzlich / additionally (59) VGT turbocharger C 77/7
Anschraubfilter / Spin-on filter (1) . Anzahl / Quantity (39) 2 W 1170/7
Vorfilter / Prefilter (57) WK 950/19
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR SWK 2000/10/K PU 911

42.42 Cursor 13 (F3B E3681D) 309 (420) 01/12 Þ C 32 1900/2 WK 1149 CF 18 211 LS

zusätzlich / additionally (59) VGT turbocharger C 77/7
Anschraubfilter / Spin-on filter (1) . Anzahl / Quantity (39) 2 W 1170/7
Vorfilter / Prefilter (57) WK 950/19
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR SWK 2000/10/K PU 911

42.44 Cursor 13 (F3B E3681G) 324 (440) 01/12 Þ C 32 1900/2 WK 1149 CF 18 211 LS

zusätzlich / additionally (59) VGT turbocharger C 77/7
Anschraubfilter / Spin-on filter (1) . Anzahl / Quantity (39) 2 W 1170/7
Vorfilter / Prefilter (57) WK 950/19
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR SWK 2000/10/K PU 911

42.48 Cursor 13 (F3B E3681F) 353 (480) 01/12 Þ C 32 1900/2 WK 1149 CF 18 211 LS

zusätzlich / additionally (59) VGT turbocharger C 77/7
Anschraubfilter / Spin-on filter (1) . Anzahl / Quantity (39) 2 W 1170/7
Vorfilter / Prefilter (57) WK 950/19
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR SWK 2000/10/K PU 911

42.52 Cursor 13 (F3B E3681E) 382 (520) 01/12 Þ C 32 1900/2 WK 1149 CF 18 211 LS

zusätzlich / additionally (59) VGT turbocharger C 77/7
Anschraubfilter / Spin-on filter (1) . Anzahl / Quantity (39) 2 W 1170/7
Vorfilter / Prefilter (57) WK 950/19
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR SWK 2000/10/K PU 911

42.56 Cursor 13 (F3B E3681A) 412 (560) 01/12 Þ C 32 1900/2 WK 1149 CF 18 211 LS

zusätzlich / additionally (59) VGT turbocharger C 77/7
Anschraubfilter / Spin-on filter (1) . Anzahl / Quantity (39) 2 W 1170/7
Vorfilter / Prefilter (57) WK 950/19
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR SWK 2000/10/K PU 911

44.38 Cursor 13 (FEB E0681G)) 280 (381) 01/12 Þ C 32 1900/2 WK 1149 CF 18 211 LS

zusätzlich / additionally (59) VGT turbocharger C 77/7
Anschraubfilter / Spin-on filter (1) . Anzahl / Quantity (39) 2 W 1170/7
Vorfilter / Prefilter (57) WK 950/19
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR SWK 2000/10/K PU 911

44.41 Cursor 13 (F3B E3681D) 302 (411) 01/12 Þ C 32 1900/2 WK 1149 CF 18 211 LS

zusätzlich / additionally (59) VGT turbocharger C 77/7
Anschraubfilter / Spin-on filter (1) . Anzahl / Quantity (39) 2 W 1170/7
Vorfilter / Prefilter (57) WK 950/19
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR SWK 2000/10/K PU 911

44.42 Cursor 13 (F3B E3681D) 309 (420) 01/12 Þ C 32 1900/2 WK 1149 CF 18 211 LS

zusätzlich / additionally (59) VGT turbocharger C 77/7
Anschraubfilter / Spin-on filter (1) . Anzahl / Quantity (39) 2 W 1170/7
Vorfilter / Prefilter (57) WK 950/19
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR SWK 2000/10/K PU 911

44.44 Cursor 13 (F3B E3681G) 324 (440) 01/12 Þ C 32 1900/2 WK 1149 CF 18 211 LS

zusätzlich / additionally (59) VGT turbocharger C 77/7
Anschraubfilter / Spin-on filter (1) . Anzahl / Quantity (39) 2 W 1170/7
Vorfilter / Prefilter (57) WK 950/19
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR SWK 2000/10/K PU 911

/
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ASTRA (IVECO GROUP)
HD9 / HHD9 12 Þ

alle Modelle / all models (125) mit Klimaanlage / with air-conditioning system(35) CU 4594 IR

mit Klimaanlage / with air-conditioning system(35) CUK 4594 IR

TB 1374 x LT

mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz / with coalescing filter for enhanced system protection(117) TB 1394/1 x LT

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x LT

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system(180) Denoxtronic 2. Vorfilter / Prefilter(57) U 1005 UR

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system(180) Denoxtronic 2 U 630 x KIT UR

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system(180) Denoxtronic 2.2 (Euro 6) 09/14 Þ U 5001 KIT UR

44.48 Cursor 13 (F3B E3681F) 353 (480) 01/12 Þ C 32 1900/2 WK 1149 CF 18 211 LS

zusätzlich / additionally (59) VGT turbocharger C 77/7
Anschraubfilter / Spin-on filter (1) . Anzahl / Quantity (39) 2 W 1170/7
Vorfilter / Prefilter (57) WK 950/19
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR SWK 2000/10/K PU 911

44.52 Cursor 13 (F3B E3681E) 382 (520) 01/12 Þ C 32 1900/2 WK 1149 CF 18 211 LS

zusätzlich / additionally (59) VGT turbocharger C 77/7
Anschraubfilter / Spin-on filter (1) . Anzahl / Quantity (39) 2 W 1170/7
Vorfilter / Prefilter (57) WK 950/19
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR SWK 2000/10/K PU 911

44.56 Cursor 13 (F3B E3681A) 412 (560) 01/12 Þ C 32 1900/2 WK 1149 CF 18 211 LS

zusätzlich / additionally (59) VGT turbocharger C 77/7
Anschraubfilter / Spin-on filter (1) . Anzahl / Quantity (39) 2 W 1170/7
Vorfilter / Prefilter (57) WK 950/19
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR SWK 2000/10/K PU 911

64.38 Cursor 13 (FEB E0681G)) 280 (381) 01/12 Þ C 32 1900/2 WK 1149 CF 18 211 LS

zusätzlich / additionally (59) VGT turbocharger C 77/7
Anschraubfilter / Spin-on filter (1) . Anzahl / Quantity (39) 2 W 1170/7
Vorfilter / Prefilter (57) WK 950/19
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR SWK 2000/10/K PU 911

64.41 Cursor 13 (F3B E3681D) 302 (411) 01/12 Þ C 32 1900/2 WK 1149 CF 18 211 LS

zusätzlich / additionally (59) VGT turbocharger C 77/7
Anschraubfilter / Spin-on filter (1) . Anzahl / Quantity (39) 2 W 1170/7
Vorfilter / Prefilter (57) WK 950/19
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR SWK 2000/10/K PU 911

64.42 Cursor 13 (F3B E3681D) 309 (420) 01/12 Þ C 32 1900/2 WK 1149 CF 18 211 LS

zusätzlich / additionally (59) VGT turbocharger C 77/7
Anschraubfilter / Spin-on filter (1) . Anzahl / Quantity (39) 2 W 1170/7
Vorfilter / Prefilter (57) WK 950/19
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR SWK 2000/10/K PU 911

64.44 Cursor 13 (F3B E3681G) 324 (440) 01/12 Þ C 32 1900/2 WK 1149 CF 18 211 LS

zusätzlich / additionally (59) VGT turbocharger C 77/7
Anschraubfilter / Spin-on filter (1) . Anzahl / Quantity (39) 2 W 1170/7
Vorfilter / Prefilter (57) WK 950/19
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR SWK 2000/10/K PU 911

64.48 Cursor 13 (F3B E3681F) 353 (480) 01/12 Þ C 32 1900/2 WK 1149 CF 18 211 LS

zusätzlich / additionally (59) VGT turbocharger C 77/7
Anschraubfilter / Spin-on filter (1) . Anzahl / Quantity (39) 2 W 1170/7
Vorfilter / Prefilter (57) WK 950/19
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR SWK 2000/10/K PU 911

64.50 Cursor 13 E6 (F3HFE611B+) 368 (500) 09/14 Þ C 32 1900/2 PU 10 013 z CF 18 211 LS

bis Motor-Nr. / up to engine no. (74) Þ 24950 HU 12 008 x
Vorfilter / Prefilter (57) WK 950/19
Wasserabscheider / water separator (82) WK 11 023 z
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR SWK 2000/10/K PU 911

64.52 Cursor 13 (F3B E3681E) 382 (520) 01/12 Þ C 32 1900/2 WK 1149 CF 18 211 LS

zusätzlich / additionally (59) VGT turbocharger C 77/7
Anschraubfilter / Spin-on filter (1) . Anzahl / Quantity (39) 2 W 1170/7
Vorfilter / Prefilter (57) WK 950/19
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR SWK 2000/10/K PU 911
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ASTRA (IVECO GROUP)
HD9 / HHD9 12 Þ

alle Modelle / all models (125) mit Klimaanlage / with air-conditioning system(35) CU 4594 IR

mit Klimaanlage / with air-conditioning system(35) CUK 4594 IR

TB 1374 x LT

mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz / with coalescing filter for enhanced system protection(117) TB 1394/1 x LT

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x LT

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system(180) Denoxtronic 2. Vorfilter / Prefilter(57) U 1005 UR

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system(180) Denoxtronic 2 U 630 x KIT UR

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system(180) Denoxtronic 2.2 (Euro 6) 09/14 Þ U 5001 KIT UR

64.54 Cursor 13 (F3H FE611A) 397 (540) 01/12 Þ C 32 1900/2 WK 1149 CF 18 211 LS

zusätzlich / additionally (59) VGT turbocharger C 77/7
Anschraubfilter / Spin-on filter (1) . Anzahl / Quantity (39) 2 W 1170/7
Vorfilter / Prefilter (57) WK 950/19
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR SWK 2000/10/K PU 911

64.56 Cursor 13 (F3B E3681A) 412 (560) 01/12 Þ C 32 1900/2 WK 1149 CF 18 211 LS

zusätzlich / additionally (59) VGT turbocharger C 77/7
Anschraubfilter / Spin-on filter (1) . Anzahl / Quantity (39) 2 W 1170/7
Vorfilter / Prefilter (57) WK 950/19
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR SWK 2000/10/K PU 911

66.38 Cursor 13 (FEB E0681G)) 280 (381) 01/12 Þ C 32 1900/2 WK 1149 CF 18 211 LS

zusätzlich / additionally (59) VGT turbocharger C 77/7
Anschraubfilter / Spin-on filter (1) . Anzahl / Quantity (39) 2 W 1170/7
Vorfilter / Prefilter (57) WK 950/19
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR SWK 2000/10/K PU 911

66.41 Cursor 13 (F3B E3681D) 302 (411) 01/12 Þ C 32 1900/2 WK 1149 CF 18 211 LS

zusätzlich / additionally (59) VGT turbocharger C 77/7
Anschraubfilter / Spin-on filter (1) . Anzahl / Quantity (39) 2 W 1170/7
Vorfilter / Prefilter (57) WK 950/19
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR SWK 2000/10/K PU 911

66.42 Cursor 13 (F3B E3681D) 309 (420) 01/12 Þ C 32 1900/2 WK 1149 CF 18 211 LS

zusätzlich / additionally (59) VGT turbocharger C 77/7
Anschraubfilter / Spin-on filter (1) . Anzahl / Quantity (39) 2 W 1170/7
Vorfilter / Prefilter (57) WK 950/19
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR SWK 2000/10/K PU 911

66.44 Cursor 13 (F3B E3681G) 324 (440) 01/12 Þ C 32 1900/2 WK 1149 CF 18 211 LS

zusätzlich / additionally (59) VGT turbocharger C 77/7
Anschraubfilter / Spin-on filter (1) . Anzahl / Quantity (39) 2 W 1170/7
Vorfilter / Prefilter (57) WK 950/19
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR SWK 2000/10/K PU 911

66.48 Cursor 13 (F3B E3681F) 353 (480) 01/12 Þ C 32 1900/2 WK 1149 CF 18 211 LS

zusätzlich / additionally (59) VGT turbocharger C 77/7
Anschraubfilter / Spin-on filter (1) . Anzahl / Quantity (39) 2 W 1170/7
Vorfilter / Prefilter (57) WK 950/19
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR SWK 2000/10/K PU 911

66.52 Cursor 13 (F3B E3681E) 382 (520) 01/12 Þ C 32 1900/2 WK 1149 CF 18 211 LS

zusätzlich / additionally (59) VGT turbocharger C 77/7
Anschraubfilter / Spin-on filter (1) . Anzahl / Quantity (39) 2 W 1170/7
Vorfilter / Prefilter (57) WK 950/19
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR SWK 2000/10/K PU 911

66.54 Cursor 13 (F3B E3681A) 397 (540) 01/12 Þ C 32 1900/2 WK 1149 CF 18 211 LS

zusätzlich / additionally (59) VGT turbocharger C 77/7
Anschraubfilter / Spin-on filter (1) . Anzahl / Quantity (39) 2 W 1170/7
Vorfilter / Prefilter (57) WK 950/19
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR SWK 2000/10/K PU 911

66.56 Cursor 13 (F3B E3681A) 412 (560) 01/12 Þ C 32 1900/2 WK 1149 CF 18 211 LS

zusätzlich / additionally (59) VGT turbocharger C 77/7
Anschraubfilter / Spin-on filter (1) . Anzahl / Quantity (39) 2 W 1170/7
Vorfilter / Prefilter (57) WK 950/19
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR SWK 2000/10/K PU 911

/

Online Catalog: www.mann-filter.com +++ Online Catalog: www.mann-filter.com +++ Online Catalog: www.mann-filter.com 17

A



ASTRA (IVECO GROUP)
HD9 / HHD9 12 Þ

alle Modelle / all models (125) mit Klimaanlage / with air-conditioning system(35) CU 4594 IR

mit Klimaanlage / with air-conditioning system(35) CUK 4594 IR

TB 1374 x LT

mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz / with coalescing filter for enhanced system protection(117) TB 1394/1 x LT

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x LT

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system(180) Denoxtronic 2. Vorfilter / Prefilter(57) U 1005 UR

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system(180) Denoxtronic 2 U 630 x KIT UR

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system(180) Denoxtronic 2.2 (Euro 6) 09/14 Þ U 5001 KIT UR

84.38 Cursor 13 (FEB E0681G)) 280 (381) 01/12 Þ C 32 1900/2 WK 1149 CF 18 211 LS

zusätzlich / additionally (59) VGT turbocharger C 77/7
Anschraubfilter / Spin-on filter (1) . Anzahl / Quantity (39) 2 W 1170/7
Vorfilter / Prefilter (57) WK 950/19
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR SWK 2000/10/K PU 911

84.41 Cursor 13 (F3B E3681D) 302 (411) 01/12 Þ C 32 1900/2 WK 1149 CF 18 211 LS

zusätzlich / additionally (59) VGT turbocharger C 77/7
Anschraubfilter / Spin-on filter (1) . Anzahl / Quantity (39) 2 W 1170/7
Vorfilter / Prefilter (57) WK 950/19
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR SWK 2000/10/K PU 911

84.42 Cursor 13 (F3B E3681D) 309 (420) 01/12 Þ C 32 1900/2 WK 1149 CF 18 211 LS

zusätzlich / additionally (59) VGT turbocharger C 77/7
Anschraubfilter / Spin-on filter (1) . Anzahl / Quantity (39) 2 W 1170/7
Vorfilter / Prefilter (57) WK 950/19
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR SWK 2000/10/K PU 911

84.44 Cursor 13 (F3B E3681G) 324 (440) 01/12 Þ C 32 1900/2 WK 1149 CF 18 211 LS

zusätzlich / additionally (59) VGT turbocharger C 77/7
Anschraubfilter / Spin-on filter (1) . Anzahl / Quantity (39) 2 W 1170/7
Vorfilter / Prefilter (57) WK 950/19
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR SWK 2000/10/K PU 911

84.48 Cursor 13 (F3B E3681F) 353 (480) 01/12 Þ C 32 1900/2 WK 1149 CF 18 211 LS

zusätzlich / additionally (59) VGT turbocharger C 77/7
Anschraubfilter / Spin-on filter (1) . Anzahl / Quantity (39) 2 W 1170/7
Vorfilter / Prefilter (57) WK 950/19
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR SWK 2000/10/K PU 911

84.50 Cursor 13 E6 (F3HFE611B+) 368 (500) 09/14 Þ C 32 1900/2 PU 10 013 z CF 18 211 LS

bis Motor-Nr. / up to engine no. (74) Þ 24950 HU 12 008 x
Vorfilter / Prefilter (57) WK 950/19
Wasserabscheider / water separator (82) WK 11 023 z
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR SWK 2000/10/K PU 911

84.52 Cursor 13 (F3B E3681E) 382 (520) 01/12 Þ C 32 1900/2 WK 1149 CF 18 211 LS

zusätzlich / additionally (59) VGT turbocharger C 77/7
Anschraubfilter / Spin-on filter (1) . Anzahl / Quantity (39) 2 W 1170/7
Vorfilter / Prefilter (57) WK 950/19
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR SWK 2000/10/K PU 911

84.54 Cursor 13 (F3H FE611A) 397 (540) 01/12 Þ C 32 1900/2 WK 1149 CF 18 211 LS

zusätzlich / additionally (59) VGT turbocharger C 77/7
Anschraubfilter / Spin-on filter (1) . Anzahl / Quantity (39) 2 W 1170/7
Vorfilter / Prefilter (57) WK 950/19
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR SWK 2000/10/K PU 911

84.56 Cursor 13 (F3B E3681A) 412 (560) 01/12 Þ C 32 1900/2 WK 1149 CF 18 211 LS

zusätzlich / additionally (59) VGT turbocharger C 77/7
Anschraubfilter / Spin-on filter (1) . Anzahl / Quantity (39) 2 W 1170/7
Vorfilter / Prefilter (57) WK 950/19
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR SWK 2000/10/K PU 911

84.56 (Euro 6) Cursor 13 E6 (F3HFE611A+) 412 (560) 09/14 Þ C 32 1900/2 PU 10 013 z CF 18 211 LS

bis Motor-Nr. / up to engine no. (74) Þ 24950 HU 12 008 x
Vorfilter / Prefilter (57) WK 950/19
Wasserabscheider / water separator (82) WK 11 023 z
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR SWK 2000/10/K PU 911
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ASTRA (IVECO GROUP)
HD9 / HHD9 12 Þ

alle Modelle / all models (125) mit Klimaanlage / with air-conditioning system(35) CU 4594 IR

mit Klimaanlage / with air-conditioning system(35) CUK 4594 IR

TB 1374 x LT

mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz / with coalescing filter for enhanced system protection(117) TB 1394/1 x LT

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x LT

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system(180) Denoxtronic 2. Vorfilter / Prefilter(57) U 1005 UR

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system(180) Denoxtronic 2 U 630 x KIT UR

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system(180) Denoxtronic 2.2 (Euro 6) 09/14 Þ U 5001 KIT UR

86.44 Cursor 13 (F3B E3681G) 324 (440) 01/12 Þ C 32 1900/2 WK 1149 CF 18 211 LS

zusätzlich / additionally (59) VGT turbocharger C 77/7
Anschraubfilter / Spin-on filter (1) . Anzahl / Quantity (39) 2 W 1170/7
Vorfilter / Prefilter (57) WK 950/19
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR SWK 2000/10/K PU 911

86.48 Cursor 13 (F3B E3681F) 353 (480) 01/12 Þ C 32 1900/2 WK 1149 CF 18 211 LS

zusätzlich / additionally (59) VGT turbocharger C 77/7
Anschraubfilter / Spin-on filter (1) . Anzahl / Quantity (39) 2 W 1170/7
Vorfilter / Prefilter (57) WK 950/19
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR SWK 2000/10/K PU 911

86.52 Cursor 13 (F3B E3681E) 382 (520) 01/12 Þ C 32 1900/2 WK 1149 CF 18 211 LS

zusätzlich / additionally (59) VGT turbocharger C 77/7
Anschraubfilter / Spin-on filter (1) . Anzahl / Quantity (39) 2 W 1170/7
Vorfilter / Prefilter (57) WK 950/19
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR SWK 2000/10/K PU 911

86.54 Cursor 13 (F3H FE611A) 397 (540) 01/12 Þ C 32 1900/2 WK 1149 CF 18 211 LS

zusätzlich / additionally (59) VGT turbocharger C 77/7
Anschraubfilter / Spin-on filter (1) . Anzahl / Quantity (39) 2 W 1170/7
Vorfilter / Prefilter (57) WK 950/19
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR SWK 2000/10/K PU 911

86.56 Cursor 13 (F3B E3681A) 412 (560) 01/12 Þ C 32 1900/2 WK 1149 CF 18 211 LS

zusätzlich / additionally (59) VGT turbocharger C 77/7
Anschraubfilter / Spin-on filter (1) . Anzahl / Quantity (39) 2 W 1170/7
Vorfilter / Prefilter (57) WK 950/19
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR SWK 2000/10/K PU 911

88.44 Cursor 13 (F3B E3681G) 324 (440) 01/12 Þ C 32 1900/2 WK 1149 CF 18 211 LS

zusätzlich / additionally (59) VGT turbocharger C 77/7
Anschraubfilter / Spin-on filter (1) . Anzahl / Quantity (39) 2 W 1170/7
Vorfilter / Prefilter (57) WK 950/19
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR SWK 2000/10/K PU 911

88.48 Cursor 13 (F3B E3681F) 353 (480) 01/12 Þ C 32 1900/2 WK 1149 CF 18 211 LS

zusätzlich / additionally (59) VGT turbocharger C 77/7
Anschraubfilter / Spin-on filter (1) . Anzahl / Quantity (39) 2 W 1170/7
Vorfilter / Prefilter (57) WK 950/19
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR SWK 2000/10/K PU 911

88.52 Cursor 13 (F3B E3681E) 382 (520) 01/12 Þ C 32 1900/2 WK 1149 CF 18 211 LS

zusätzlich / additionally (59) VGT turbocharger C 77/7
Anschraubfilter / Spin-on filter (1) . Anzahl / Quantity (39) 2 W 1170/7
Vorfilter / Prefilter (57) WK 950/19
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR SWK 2000/10/K PU 911

88.54 Cursor 13 (F3H FE611A) 397 (540) 01/12 Þ C 32 1900/2 WK 1149 CF 18 211 LS

zusätzlich / additionally (59) VGT turbocharger C 77/7
Anschraubfilter / Spin-on filter (1) . Anzahl / Quantity (39) 2 W 1170/7
Vorfilter / Prefilter (57) WK 950/19
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR SWK 2000/10/K PU 911

88.56 Cursor 13 (F3B E3681A) 412 (560) 01/12 Þ C 32 1900/2 WK 1149 CF 18 211 LS

zusätzlich / additionally (59) VGT turbocharger C 77/7
Anschraubfilter / Spin-on filter (1) . Anzahl / Quantity (39) 2 W 1170/7
Vorfilter / Prefilter (57) WK 950/19
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR SWK 2000/10/K PU 911
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ATKINSON Þ SEDDON ATKINSON 524

AVIA ASHOK LEYLAND MOTORS
AD/D-Line 00 Þ

alle Modelle / all models (125) CU 2146 IR

TB 1374 x LT

mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz / with coalescing filter for enhanced system protection(117) TB 1394/1 x LT

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x LT

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system(180) (Euro 4/5) 06/07 Þ U 620/2 y KIT UR

60 D421.85 85 (116) 06/00 Þ C 20 500 W 940/37 WK 842/2
60 D422.100 100 (136) 06/01 Þ C 20 500 W 940/37 WK 842/2
60 Cummins ISBe 150.30 110 (150) 04/02 Þ C 20 500 W 950/39 WK 950/21

Wasserabscheider / water separator (82) WK 9047
65 D421.85 85 (116) 06/00 Þ C 20 500 W 940/37 WK 842/2
65 D422.100 100 (136) 06/01 Þ C 20 500 W 940/37 WK 842/2
70 D421.85 85 (116) 06/00 Þ C 20 500 W 940/37 WK 842/2
70 D422.100 100 (136) 06/01 Þ C 20 500 W 940/37 WK 842/2
75 D421.85 85 (116) 06/00 Þ C 20 500 W 940/37 WK 842/2
75 D422.100 100 (136) 06/01 Þ C 20 500 W 940/37 WK 842/2
75 Cummins ISBe 150.30 110 (150) 04/02 Þ C 20 500 W 950/39 WK 950/21

Wasserabscheider / water separator (82) WK 9047
75 Cummins ISBe 170.30 125 (170) 03/05 Þ C 20 500 W 950/39 WK 950/21

Wasserabscheider / water separator (82) WK 9047
75 (75-160) Cum. ISB4.5E5160 117 (160) 09/12 Þ W 950/39 WK 950/21

zusätzlich / additionally (59) . für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system (180) C 811
Wasserabscheider / water separator (82) WK 10 017 x

75 (75-185) Cum. ISB4.5E5185 136 (185) 09/12 Þ W 950/39 WK 950/21
zusätzlich / additionally (59) . für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system (180) C 811
Wasserabscheider / water separator (82) WK 10 017 x

75 (75-210) Cum. ISB4.5E5207 152 (207) 09/12 Þ W 950/39 WK 950/21
zusätzlich / additionally (59) . für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system (180) C 811
Wasserabscheider / water separator (82) WK 10 017 x

80 (80-160) Cum. ISBe4 / ISBe4.5E5 118 (160) 06/08 Þ C 20 500 W 950/39 WK 950/21
zusätzlich / additionally (59) . für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system (180) C 811
Wasserabscheider / water separator (82) WK 9047

80 (80-185) Cum. ISBe4 / ISBe4.5E5 136 (185) 06/08 Þ C 20 500 W 950/39 WK 950/21
zusätzlich / additionally (59) . für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system (180) C 811
Wasserabscheider / water separator (82) WK 9047

80 (80-207) Cum. ISBe4 / ISBe4.5E5 152 (207) 09/09 Þ C 20 500 W 950/39 WK 950/21
zusätzlich / additionally (59) . für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system (180) C 811
Wasserabscheider / water separator (82) WK 9047

90 D422.100 100 (136) 06/01 Þ C 20 500 W 940/37 WK 842/2
90 D421.85 85 (116) 06/00 Þ C 20 500 W 940/37 WK 842/2
90 Cummins ISBe 170.30 125 (170) 03/05 Þ C 20 500 W 950/39 WK 950/21

Wasserabscheider / water separator (82) WK 9047
90 Cummins ISBe 150.30 110 (150) 04/02 Þ C 20 500 W 950/39 WK 950/21

Wasserabscheider / water separator (82) WK 9047
90 (90-160) Cum. ISB4.5E5160 117 (160) 09/12 Þ W 950/39 WK 950/21

zusätzlich / additionally (59) . für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system (180) C 811
Wasserabscheider / water separator (82) WK 10 017 x

90 (90-185) Cum. ISB4.5E5185 136 (185) 09/12 Þ W 950/39 WK 950/21
zusätzlich / additionally (59) . für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system (180) C 811
Wasserabscheider / water separator (82) WK 10 017 x

90 (90-207) Cum. ISB4.5E5207 152 (207) 09/12 Þ W 950/39 WK 950/21
zusätzlich / additionally (59) . für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system (180) C 811
Wasserabscheider / water separator (82) WK 10 017 x

100 D421.85 85 (116) 06/00 Þ C 20 500 W 940/37 WK 842/2
100 D422.100 100 (136) 06/01 Þ C 20 500 W 940/37 WK 842/2
100 Cummins ISBe 150.30 110 (150) 04/02 Þ C 20 500 W 950/39 WK 950/21

Wasserabscheider / water separator (82) WK 9047

/
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AVIA ASHOK LEYLAND MOTORS
AD/D-Line 00 Þ

alle Modelle / all models (125) CU 2146 IR

TB 1374 x LT

mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz / with coalescing filter for enhanced system protection(117) TB 1394/1 x LT

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x LT

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system(180) (Euro 4/5) 06/07 Þ U 620/2 y KIT UR

100 Cummins ISBe 170.30 125 (170) 03/05 Þ C 20 500 W 950/39 WK 950/21
Wasserabscheider / water separator (82) WK 9047

100 (100-160) Cum. ISBe4 / ISBe4.5E5 118 (160) 06/07 Þ C 20 500 W 950/39 WK 950/21
zusätzlich / additionally (59) . für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system (180) C 811
Wasserabscheider / water separator (82) WK 9047

100 (100-185) Cum. ISBe4 / ISBe4.5E5 136 (185) 06/07 Þ C 20 500 W 950/39 WK 950/21
zusätzlich / additionally (59) . für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system (180) C 811
Wasserabscheider / water separator (82) WK 9047

100 (100-207) Cum. ISBe4 / ISBe4.5E5 152 (207) 09/09 Þ C 20 500 W 950/39 WK 950/21
zusätzlich / additionally (59) . für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system (180) C 811
Wasserabscheider / water separator (82) WK 9047

110 Cummins ISBe 150.30 110 (150) 04/02 Þ C 20 500 W 950/39 WK 950/21
Wasserabscheider / water separator (82) WK 9047

110 Cummins ISBe 170.30 125 (170) 03/05 Þ C 20 500 W 950/39 WK 950/21
Wasserabscheider / water separator (82) WK 9047

110 (110-160) Cum. ISBe4 / ISBe4.5E5 118 (160) 06/08 Þ C 20 500 W 950/39 WK 950/21
zusätzlich / additionally (59) . für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system (180) C 811
Wasserabscheider / water separator (82) WK 9047

110 (110-185) Cum. ISBe4 / ISBe4.5E5 136 (185) 06/08 Þ C 20 500 W 950/39 WK 950/21
zusätzlich / additionally (59) . für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system (180) C 811
Wasserabscheider / water separator (82) WK 9047

110 (110-207) Cum. ISBe4 / ISBe4.5E5 152 (207) 09/09 Þ C 20 500 W 950/39 WK 950/21
zusätzlich / additionally (59) . für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system (180) C 811
Wasserabscheider / water separator (82) WK 9047

120 Cummins ISBe 150.30 110 (150) 04/02 Þ C 20 500 W 950/39 WK 950/21
Wasserabscheider / water separator (82) WK 9047

120 Cummins ISBe 170.30 125 (170) 03/05 Þ C 20 500 W 950/39 WK 950/21
Wasserabscheider / water separator (82) WK 9047

120 (120-160) Cum. ISBe4 / ISBe4.5E5 118 (160) 06/07 Þ W 950/39 WK 950/21
Filtrationssystem / filtration system (115) MANN+HUMMEL Þ 08/12 C 20 500
zusätzlich / additionally (59) . für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system (180) C 811
Wasserabscheider / water separator (82) Þ 08/12 WK 9047
Wasserabscheider / water separator (82) 09/12 Þ WK 10 017 x

120 (120-185) Cum. ISBe4 / ISBe4.5E5 136 (185) 06/07 Þ W 950/39 WK 950/21
Filtrationssystem / filtration system (115) MANN+HUMMEL Þ 08/12 C 20 500
zusätzlich / additionally (59) . für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system (180) C 811
Wasserabscheider / water separator (82) Þ 08/12 WK 9047
Wasserabscheider / water separator (82) 09/12 Þ WK 10 017 x

120 (120-207) Cum. ISBe4 / ISBe4.5E5207 152 (207) 09/09 Þ W 950/39 WK 950/21
Filtrationssystem / filtration system (115) MANN+HUMMEL Þ 08/12 C 20 500
zusätzlich / additionally (59) . für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system (180) C 811
Wasserabscheider / water separator (82) Þ 08/12 WK 9047
Wasserabscheider / water separator (82) 09/12 Þ WK 10 017 x

/
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AYATS BUSES
ATLAS 2 06 Þ

alle Modelle / all models (125) H 601/4 HL

für hydrostatischen Lüfter / for hydrostatic fan(96) H 824/2 x H

TB 1394/1 x LT

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x LT

ATLAS 2 MAN D 2676 LOH Euro4 353 (480) 09/06 Þ C 28 1275 HU 13 125 x PU 1059 x CF 1830 LS

Vorfilter / Prefilter (57) PU 50 z
Heizung / Heating system (67) Webasto Thermo 350 P 66 x
Heizung / Heating system (67) Webasto / Spheros. Sonderausstattung / optional extra (49) .

Anschraubfilter / Spin-on filter (1) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 9011807 A/B/C

WK 712/5

BRAVO 01 Þ

alle Modelle / all models (125) H 601/4 HL

für hydrostatischen Lüfter / for hydrostatic fan(96) H 824/2 x H

TB 1394/1 x LT

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x LT

BRAVO (A34) MAN D 2866 LUH20 228 (310) 09/01 Þ C 25 978 H 12 110/3
Anzahl / Quantity (39) 2 WDK 725
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000 PU 89

BRAVO (A34) MAN D 2866 LUH25 265 (360) 09/01 Þ C 25 978 H 12 110/3
Anzahl / Quantity (39) 2 WDK 725
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000 PU 89

BERKHOF (VDL BUS GROUP) Þ VDL BUS + COACH 571

BERLIET (F) Þ RENAULT TRUCKS (RVI) 452

BMC (TR)
Belde 97 Þ

alle Modelle / all models (125) TB 1374 x LT

mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz / with coalescing filter for enhanced system protection(117) TB 1394/1 x LT

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x LT

220 CB/SB Cummins C220-20 162 (220) 04/97 Þ WP 12 300 WA 940/1 KF

220 SLF Cummins ISBe 220-30 162 (220) 05/03 Þ W 950/39 WK 950/21
Wasserabscheider / water separator (82) WK 9047

260 CB/SLF Cummins ISCE 260-30 191 (256) 04/97 Þ WP 12 300 WA 940/1 KF

Condor 01 Þ

alle Modelle / all models (125) TB 1374 x LT

mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz / with coalescing filter for enhanced system protection(117) TB 1394/1 x LT

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x LT

220 SLF Cummins ISBe 220-30 162 (220) 01/01 Þ W 950/39 WK 950/21
Wasserabscheider / water separator (82) WK 9047

Fatih 86 Þ

alle Modelle / all models (125) IR

H 601/4 HL

TB 1374 x LT

mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz / with coalescing filter for enhanced system protection(117) TB 1394/1 x LT

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x LT

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system(180) Euro4 01/09 Þ U 620/2 y KIT UR

180 Cummins B 160-10 119 (162) 01/06 Þ W 950/18
180 (Euro4) Cummins ISBe4 185B 136 (185) 01/09 Þ W 950/39 WK 950/21

Wasserabscheider / water separator (82) WK 9047
280 Cummins ISC260 194 (264) 05/86 Þ WP 12 121 WK 10 017 x WA 940/1 KF

/
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BMC (TR)
Hawk 01 Þ

alle Modelle / all models (125) H 601/4 HL

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) ZF 6HP504C H 710/1 x HG

TB 1374 x LT

mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz / with coalescing filter for enhanced system protection(117) TB 1394/1 x LT

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x LT

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system(180) U 620/2 y KIT UR

9.5 M Cummins ISBe4/5 160 118 (160) 10/11 Þ W 950/39 WK 929 x
für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system (180) C 811

900 LF, 9.5 M Cummins ISBe 150 110 (150) 01/01 Þ W 950/39 WK 950/21
Wasserabscheider / water separator (82) WK 9047

2100 Cummins ISBE5 210 (285) 01/10 Þ C 29 1420/2 W 950/39 WK 950/21 CF 15 116/2 LS

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system (180) C 811
Levend 05 Þ

alle Modelle / all models (125) IR

1.8 Diesel Rover B-series 37 (50) 03/05 Þ W 713/14 P 917 x
3.0 Diesel Nissan BD30 74 (100) 03/05 Þ W 933/1

mit Wassersensor-Anschluss / with water-sensor connection (83) WK 940/6 x
Megastar 04-10

alle Modelle / all models (125) IR

2.8 TD (310 P/PC/V) VM R428DOHC 82 (111) 01/04-12/10 W 719/14 WK 854/5
2.8 TD (310 M/P/PC/V) VM R428DOHC 96 (131) 01/04-12/10 W 719/14 WK 854/5
Midilux 16 Þ

alle Modelle / all models (125) H 601/4 HL

TB 1374 x LT

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x LT

mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz / with coalescing filter for enhanced system protection(117) TB 1394/1 x LT

U 620/2 y KIT UR

750 FE Cummins ISBe4/5 185 136 (185) 09/16 Þ W 950/39 WK 929 x
für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system (180) C 811

Probus 01 Þ

alle Modelle / all models (125) TB 1374 x LT

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x LT

mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz / with coalescing filter for enhanced system protection(117) TB 1394/1 x LT

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system(180) (Euro 4/5) 11/06 Þ U 620/2 y KIT UR

215 SCB Cummins ISBe 220-30/31 162 (220) 01/01 Þ W 950/39 WK 950/21
Wasserabscheider / water separator (82) WK 9047

850 Cummins ISBe 205 151 (205) 11/06 Þ W 950/39 WK 950/21
zusätzlich / additionally (59) SCR System C 811

850 Club/TBX Cummins ISBe 220-30 162 (220) 01/01 Þ W 950/39 WK 950/21
Wasserabscheider / water separator (82) WK 9047

Procity 08 Þ

alle Modelle / all models (125) TB 1374 x LT

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x LT

mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz / with coalescing filter for enhanced system protection(117) TB 1394/1 x LT

U 620/2 y KIT UR

12M Cummins ISB6.7 210 (286) 10/08 Þ W 950/39 WK 950/21
zusätzlich / additionally (59) SCR System C 811

12M CNG Cummins ISLG320 238 (324) 10/08 Þ WP 12 121

/

Online Catalog: www.mann-filter.com +++ Online Catalog: www.mann-filter.com +++ Online Catalog: www.mann-filter.com 23

B



BMC (TR)
Professional 97 Þ

alle Modelle / all models (125) IR

H 601/4 HL

TB 1374 x LT

mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz / with coalescing filter for enhanced system protection(117) TB 1394/1 x LT

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x LT

Motorcode / Engine code(12) Cummins 6C8.3-260/300 WA 940/1 KF

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system(180) U 620/2 y KIT UR

PRO 518 Cummins ISBE 170-30 125 (170) 01/01 Þ W 950/39 WK 950/21
Filtrationssystem / filtration system (115) Donaldson Radial Seal FRG C 29 1420/2 CF 15 116/2 LS

Wasserabscheider / water separator (82) WK 9047
PRO 518 Cummins ISBe4 185B 136 (185) 01/06 Þ W 950/39 WK 929 x

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system (180) C 811
Wasserabscheider / water separator (82) WK 9047

PRO 522 Cummins B 215-20 158 (215) 01/97 Þ W 950/18
PRO 522 Cummins ISBe4 225 165 (224) 05/08 Þ W 950/39 WK 950/21

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system (180) C 811
Wasserabscheider / water separator (82) WK 9047

PRO 624 Cummins B 235-20 173 (235) 01/97 Þ W 950/18
PRO 625 Cumm. ISBE 250-30, ISBe4 250B 183 (249) 01/01 Þ W 950/39 WK 950/21

Filtrationssystem / filtration system (115) Donaldson Radial Seal FRG C 29 1420/2 CF 15 116/2 LS

Wasserabscheider / water separator (82) WK 9047
PRO 628 Cummins ISBe+ 285 209 (285) 01/08 Þ W 950/39 WK 950/21

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system (180) C 811
Wasserabscheider / water separator (82) WK 9047

PRO 827 Cummins 6C8.3-260 193 (263) 01/97 Þ WP 12 300
PRO 832 Cummins 6C8.3-300 221 (300) 01/97 Þ WP 12 300
PRO 935 Cummins ISLe+ 350 258 (351) 01/97 Þ C 32 1700/2 WP 12 121 WK 10 017 x CF 18 190/2 LS

PRO 938 Cummins ISLe4 279 (380) 09/06 Þ C 32 1700/2 WP 12 121 WK 10 017 x CF 18 190/2 LS

PRO 940 Cummins ISLe400E5 294 (400) 05/10 Þ C 32 1700/2 WP 12 121 WK 10 017 x CF 18 190/2 LS

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system (180) C 811
PRO 1142 Cummins ISMe 410 300 (408) 01/97 Þ C 32 1700/2 WP 12 120/1 WK 10 017 x CF 18 190/2 LS

PRO 1144 Cummins ISM11E4/E5 318 (432) 05/10 Þ WP 12 120/1 WK 10 017 x CF 37 001 LS

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system (180) C 811
U 600 series (LOW ENTRY CAB) 10 Þ

alle Modelle / all models (125) IR

H 601/4 HL

TB 1374 x LT

mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz / with coalescing filter for enhanced system protection(117) TB 1394/1 x LT

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x LT

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system(180) U 620/2 y KIT UR

628 UHB Cummins ISBe5 210 (285) 01/10 Þ W 950/39 WK 950/21
1100-Series 01 Þ

alle Modelle / all models (125) TB 1374 x LT

mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz / with coalescing filter for enhanced system protection(117) TB 1394/1 x LT

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x LT

Falcon Cummins ISBe 220-30 162 (220) 01/01 Þ W 950/39 WK 950/21
Wasserabscheider / water separator (82) WK 9047

FE Cummins ISBe 170-30 125 (170) 01/01 Þ W 950/39 WK 950/21
Wasserabscheider / water separator (82) WK 9047

BOVA (VDL BUS GROUP) Þ VDL BUS + COACH 571

/
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BREDAMENARINIBUS
Avancity+ 08 Þ

alle Modelle / all models (125) H 601/4 HL

TB 1394/1 x LT

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x LT

L CNG, N CNG M906.900/903 205 (279) 10/08 Þ HU 945/2 x
L, N Deutz TCD 1013 L6 4V 213 (290) 10/08 Þ HU 1390 x PU 1058 x
S MAN D2066 LUH 42/47 235 (320) 10/08 Þ HU 13 125 x PU 1059 x
S CNG MAN E2866 LUH2 228 (310) 01/13 Þ H 12 110/3
Vivacity / Vivacity+ 08 Þ

alle Modelle / all models (125) TB 1394/1 x LT

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x LT

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system(180) Denoxtronic 2.2 U 5001 KIT UR

8, 9 FPT 6.7 184 (250) 10/12 Þ W 950/26 WK 9056
C CNG M906.901 170 (231) 09/08 Þ HU 945/2 x
C, M Deutz TCD 1013 L4 4V 161 (219) 09/08 Þ HU 1390 x PU 1058 x

DAC Þ ROMAN S.A. (DAC) 482

DAEWOO / TATA-DAEWOO
NOVUS 02 Þ

V3TXF ISX 475 353 (480) 09/02 Þ WP 12 120/1 WK 1270 WA 940/7 KF

DAF BUS (VDL BUS GROUP)
SB 02 Þ

alle Modelle / all models (125) IR

H 601/4 HL

teilweise/oder / partly/or(53) P 919/7 HL

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) ZF HP500/590 H 710/1 x HG

für hydrostatischen Lüfter / for hydrostatic fan(96) H 957/1 H

01/87 Þ TB 1374 x LT

mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz / with coalescing filter for enhanced system protection(117) 01/87 Þ TB 1394/1 x LT

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
01/87 Þ TB 1396 x LT

SB 4000 XF 250 C 250 (341) 01/02 Þ C 28 1580 HU 1297 x PU 966/2 x CF 1570 LS

Vorfilter / Prefilter (57) PL 420 x
Wasserabscheider / water separator (82) Racor 490R (R90-DAF/R90P) WK 1060/3 x
Wasserabscheider / water separator (82) Racor 4120/R120 WK 11 002 x

SB 4000 XF 280 C 280 (382) 01/02 Þ C 28 1580 HU 1297 x PU 966/2 x CF 1570 LS

Vorfilter / Prefilter (57) PL 420 x
Wasserabscheider / water separator (82) Racor 490R (R90-DAF/R90P) WK 1060/3 x
Wasserabscheider / water separator (82) Racor 4120/R120 WK 11 002 x

SB 4000 XF 315 C 315 (430) 01/02 Þ C 28 1580 HU 1297 x PU 966/2 x CF 1570 LS

Vorfilter / Prefilter (57) PL 420 x
Wasserabscheider / water separator (82) Racor 490R (R90-DAF/R90P) WK 1060/3 x
Wasserabscheider / water separator (82) Racor 4120/R120 WK 11 002 x

DAF TRUCKS
45-Serie 91-00

alle Modelle / all models (125) IR

H 601/4 HL

TB 1374 x LT

mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz / with coalescing filter for enhanced system protection(117) TB 1394/1 x LT

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x LT

FA 45.120 CD 85 85 (116) 05/91-12/00 C 16 210 W 950/18 WK 842/16

/
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DAF TRUCKS
45-Serie 91-00

alle Modelle / all models (125) IR

H 601/4 HL

TB 1374 x LT

mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz / with coalescing filter for enhanced system protection(117) TB 1394/1 x LT

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x LT

FA 45.130 CN 95 96 (130) 05/91-12/00 C 16 210 W 950/18 WK 842/16
teilweise/oder / partly/or (53) C 22 337

FA 45.150 Turbo CB 107 108 (147) 05/91-12/00 C 22 337 W 950/18 WK 842/16
FA 45.160 Turbo CT 119/119G 120 (163) 05/91-12/00 C 22 337 W 950/18 WK 842/16
FA 45.180 Turbo CS134 134 (182) 11/95-12/00 C 22 337 W 950/18 WK 842/16
FA 45.210 Turbo CS156 158 (215) 11/95-12/00 C 22 337 W 950/18 WK 842/16
LF45 01 Þ

alle Modelle / all models (125) Þ 07/10 CU 2303 IR

08/10 Þ CU 22 017 IR

H 601/4 HL

Linkslenker / left-hand drive(31) TB 1364 x LT

mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz / with coalescing filter for enhanced system protection(117) TB 1394/6 x LT

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396/6 x LT

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system(180) (Euro 4/5/EEV) 07/06 Þ U 620/3 y KIT UR

FA 45.130 BE 99 C 99 (135) 01/01 Þ C 22 478/1 W 950/39 WK 950/21
Wasserabscheider / water separator (82) WK 9047

FA 45.140 BE 99 C 99 (135) 01/01 Þ C 22 478/1 W 950/39 WK 950/21
Wasserabscheider / water separator (82) WK 9047

FA 45.140 FR103 E4/5/EEV 103 (140) 07/06 Þ C 26 025 W 950/39 Þ 12/09 WK 950/21
01/10 Þ WK 929 x

zusätzlich / additionally (59) . für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system (180) C 811
Wasserabscheider / water separator (82) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1814637 WK 10 017 x
Wasserabscheider / water separator (82) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1618993 WK 9010

FA 45.150 BE 110 C 110 (150) 01/01 Þ C 22 478/1 W 950/39 WK 950/21
Wasserabscheider / water separator (82) WK 9047

FA 45.160, 45.160 Hybrid FR118 E4/5/EEV 118 (160) 07/06 Þ C 26 025 W 950/39 Þ 12/09 WK 950/21
01/10 Þ WK 929 x

zusätzlich / additionally (59) . für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system (180) C 811
Wasserabscheider / water separator (82) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1814637 WK 10 017 x
Wasserabscheider / water separator (82) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1618993 WK 9010

FA 45.170 BE 123 C 123 (167) 01/01 Þ C 22 478/1 W 950/39 WK 950/21
Wasserabscheider / water separator (82) WK 9047

FA 45.180 CE 136 C 136 (185) 01/01 Þ W 950/39 WK 950/21
Höhe (mm) / Height (mm) (127) 342 mm C 22 478/1
Höhe (mm) / Height (mm) (127) 417 mm C 22 580/1
Wasserabscheider / water separator (82) WK 9047

FA 45.180 FR136 E4/5/EEV 136 (185) 07/06 Þ C 26 025 W 950/39 Þ 12/09 WK 950/21
01/10 Þ WK 929 x

zusätzlich / additionally (59) . für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system (180) C 811
Wasserabscheider / water separator (82) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1814637 WK 10 017 x
Wasserabscheider / water separator (82) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1618993 WK 9010

FA 45.190 CE 136 C 136 (185) 01/01 Þ W 950/39 WK 950/21
Höhe (mm) / Height (mm) (127) 342 mm C 22 478/1
Höhe (mm) / Height (mm) (127) 417 mm C 22 580/1
Wasserabscheider / water separator (82) WK 9047

FA 45.210 FR152 E5/EEV 152 (207) 06/09 Þ C 26 025 W 950/39 Þ 12/09 WK 950/21
01/10 Þ WK 929 x

zusätzlich / additionally (59) . für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system (180) C 811
Wasserabscheider / water separator (82) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1814637 WK 10 017 x
Wasserabscheider / water separator (82) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1618993 WK 9010

FA 45.220 CE 162 C 162 (220) 01/01 Þ C 22 580/1 W 950/39 WK 950/21
Wasserabscheider / water separator (82) WK 9047

/
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DAF TRUCKS
LF45 01 Þ

alle Modelle / all models (125) Þ 07/10 CU 2303 IR

08/10 Þ CU 22 017 IR

H 601/4 HL

Linkslenker / left-hand drive(31) TB 1364 x LT

mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz / with coalescing filter for enhanced system protection(117) TB 1394/6 x LT

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396/6 x LT

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system(180) (Euro 4/5/EEV) 07/06 Þ U 620/3 y KIT UR

FA 45.220 GR165 E4/5 165 (224) 07/06 Þ C 26 025 W 950/39 Þ 12/09 WK 950/21
01/10 Þ WK 929 x

zusätzlich / additionally (59) . für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system (180) C 811
Wasserabscheider / water separator (82) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1814637 WK 10 017 x
Wasserabscheider / water separator (82) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1618993 WK 9010

FA 45.250 GR185 E4/5 185 (250) 07/06 Þ C 26 025 W 950/39 Þ 12/09 WK 950/21
01/10 Þ WK 929 x

zusätzlich / additionally (59) . für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system (180) C 811
Wasserabscheider / water separator (82) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1814637 WK 10 017 x
Wasserabscheider / water separator (82) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1618993 WK 9010

FA 45.300 GR225 E5/EEV 225 (300) 06/09 Þ C 26 025 W 950/39 Þ 12/09 WK 950/21
01/10 Þ WK 929 x

zusätzlich / additionally (59) . für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system (180) C 811
Wasserabscheider / water separator (82) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1814637 WK 10 017 x
Wasserabscheider / water separator (82) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1618993 WK 9010

55-Serie 95-00

alle Modelle / all models (125) IR

H 601/4 HL

TB 1374 x LT

mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz / with coalescing filter for enhanced system protection(117) TB 1394/1 x LT

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x LT

FA 55.150 CS107M 107 (146) 11/95-12/00 C 21 790 W 950/18 WK 842/16
FA 55.180 CS134 134 (182) 11/95-12/00 C 21 790 W 950/18 WK 842/16
FA/FAG 55.210 CS156 156 (215) 11/95-12/00 C 21 790 W 950/18 WK 842/16
FA 55.230 CS174 173 (235) 11/95-12/00 C 21 790 W 950/18 WK 842/16
LF55 01 Þ

alle Modelle / all models (125) Þ 07/10 CU 2303 IR

08/10 Þ CU 22 017 IR

H 601/4 HL

Linkslenker / left-hand drive(31) TB 1364 x LT

mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz / with coalescing filter for enhanced system protection(117) TB 1394/6 x LT

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396/6 x LT

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system(180) (Euro 4/5/EEV) 07/06 Þ U 620/3 y KIT UR

FA/FAN/FT 55.160 FR118 E4 118 (160) 07/06 Þ C 26 025 W 950/39 Þ 12/09 WK 950/21
01/10 Þ WK 929 x

zusätzlich / additionally (59) . für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system (180) C 811
Wasserabscheider / water separator (82) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1814637 WK 10 017 x
Wasserabscheider / water separator (82) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1618993 WK 9010

FA/FAN/FT 55.170 BE 123 C 123 (167) 01/01 Þ C 22 478/1 W 950/39 WK 950/21
Wasserabscheider / water separator (82) WK 9047

FA/FAN/FT 55.180 CE 136 C 136 (185) 01/01 Þ W 950/39 WK 950/21
Höhe (mm) / Height (mm) (127) 342 mm C 22 478/1
Höhe (mm) / Height (mm) (127) 417 mm C 22 580/1
Wasserabscheider / water separator (82) WK 9047

FA/FAN/FT 55.180 FR136 E4/5/EEV 136 (185) 07/06 Þ C 26 025 W 950/39 Þ 12/09 WK 950/21
01/10 Þ WK 929 x

zusätzlich / additionally (59) . für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system (180) C 811
Wasserabscheider / water separator (82) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1814637 WK 10 017 x
Wasserabscheider / water separator (82) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1618993 WK 9010

FA/FAN/FT 55.190 CE 136 C 136 (185) 01/01 Þ C 22 478/1 W 950/39 WK 950/21
Wasserabscheider / water separator (82) WK 9047

/
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DAF TRUCKS
LF55 01 Þ

alle Modelle / all models (125) Þ 07/10 CU 2303 IR

08/10 Þ CU 22 017 IR

H 601/4 HL

Linkslenker / left-hand drive(31) TB 1364 x LT

mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz / with coalescing filter for enhanced system protection(117) TB 1394/6 x LT

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396/6 x LT

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system(180) (Euro 4/5/EEV) 07/06 Þ U 620/3 y KIT UR

FA/FAN/FT 55.210 FR152 E4/5/EEV 152 (207) 06/09 Þ C 26 025 W 950/39 Þ 12/09 WK 950/21
01/10 Þ WK 929 x

zusätzlich / additionally (59) . für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system (180) C 811
Wasserabscheider / water separator (82) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1814637 WK 10 017 x
Wasserabscheider / water separator (82) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1618993 WK 9010

FA/FAN/FT 55.220 CE 162 C 162 (220) 01/01 Þ C 22 580/1 W 950/39 WK 950/21
Wasserabscheider / water separator (82) WK 9047

FA/FAN/FT 55.220 GR165 E4/5 165 (224) 07/06 Þ C 26 025 W 950/39 Þ 12/09 WK 950/21
01/10 Þ WK 929 x

zusätzlich / additionally (59) . für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system (180) C 811
Wasserabscheider / water separator (82) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1814637 WK 10 017 x
Wasserabscheider / water separator (82) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1618993 WK 9010

FA/FAN/FT 55.250 CE 184 C 185 (250) 01/01 Þ 09/06 Þ C 22 580/1 W 950/39 WK 950/21
Wasserabscheider / water separator (82) WK 9047

FA/FAN/FT 55.250 GR185 E4/5 185 (250) 07/06 Þ C 26 025 W 950/39 Þ 12/09 WK 950/21
01/10 Þ WK 929 x

zusätzlich / additionally (59) . für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system (180) C 811
Wasserabscheider / water separator (82) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1814637 WK 10 017 x
Wasserabscheider / water separator (82) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1618993 WK 9010

FA/FAN/FT 55.290 GR210 E4/5 210 (286) 07/06 Þ C 26 025 W 950/39 Þ 12/09 WK 950/21
01/10 Þ WK 929 x

zusätzlich / additionally (59) . für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system (180) C 811
Wasserabscheider / water separator (82) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1814637 WK 10 017 x
Wasserabscheider / water separator (82) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1618993 WK 9010

FA/FAN/FT 55.300 GR220 E5/EEV 220 (300) 06/09 Þ C 26 025 W 950/39 Þ 12/09 WK 950/21
01/10 Þ WK 929 x

zusätzlich / additionally (59) . für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system (180) C 811
Wasserabscheider / water separator (82) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1814637 WK 10 017 x
Wasserabscheider / water separator (82) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1618993 WK 9010

New LF (LF46, LF56) 14 Þ

alle Modelle / all models (125) CU 22 017 IR

H 601/4 HL

Linkslenker / left-hand drive(31) TB 1364 x LT

mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz / with coalescing filter for enhanced system protection(117) TB 1394/6 x LT

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396/6 x LT

U 5001 KIT UR

FA 150 PX5 112 (152) 01/14 Þ C 26 029 W 950/39
Wasserabscheider / water separator (82) WK 10 017 x

FA 160 PX4 115 (156) 10/17 Þ C 26 029 W 950/39
Wasserabscheider / water separator (82) WK 10 017 x

FA 170 PX4 127 (172) 10/17 Þ C 26 029 W 950/39
Wasserabscheider / water separator (82) WK 10 017 x

FA 180 PX5 134 (182) 01/14 Þ C 26 029 W 950/39
Wasserabscheider / water separator (82) WK 10 017 x

FA 210 PX5 157 (213) 01/14 Þ C 26 029 W 950/39
Wasserabscheider / water separator (82) WK 10 017 x

FA 220 PX7 162 (220) 01/14 Þ C 26 029 W 950/39
Wasserabscheider / water separator (82) WK 10 017 x

FA 230 PX7 172 (234) 09/16 Þ C 26 029 W 950/39
Wasserabscheider / water separator (82) WK 10 017 x

FA 250 PX7 187 (254) 01/14 Þ C 26 029 W 950/39
Wasserabscheider / water separator (82) WK 10 017 x

/
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DAF TRUCKS
New LF (LF46, LF56) 14 Þ

alle Modelle / all models (125) CU 22 017 IR

H 601/4 HL

Linkslenker / left-hand drive(31) TB 1364 x LT

mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz / with coalescing filter for enhanced system protection(117) TB 1394/6 x LT

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396/6 x LT

U 5001 KIT UR

FA 260 PX7 194 (264) 09/16 Þ C 26 029 W 950/39
Wasserabscheider / water separator (82) WK 10 017 x

FA 280 PX7 209 (284) 01/14 Þ C 26 029 W 950/39
Wasserabscheider / water separator (82) WK 10 017 x

FA 290 PX7 217 (295) 09/16 Þ C 26 029 W 950/39
Wasserabscheider / water separator (82) WK 10 017 x

FA 310 PX7 231 (314) 01/14 Þ C 26 029 W 950/39
Wasserabscheider / water separator (82) WK 10 017 x

FA 320 PX7 239 (325) 09/16 Þ C 26 029 W 950/39
Wasserabscheider / water separator (82) WK 10 017 x

65-Serie 93-98

alle Modelle / all models (125) IR

H 601/4 HL

TB 1374 x LT

mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz / with coalescing filter for enhanced system protection(117) TB 1394/1 x LT

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x LT

65.180 ATi NS 133 L 133 (180) 03/93-05/98 C 25 860 W 962/8 WDK 940/5
65.210 ATi NS 156 L 156 (210) 03/93-05/98 C 25 860 W 962/8 WDK 940/5
65.240 ATi NS 177 M 177 (240) 05/96-05/98 C 25 860 W 962/8 WDK 940/5
65CF 98-00

alle Modelle / all models (125) H 601/4 HL

Linkslenker / left-hand drive(31) TB 1364 x LT

mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz / with coalescing filter for enhanced system protection(117) TB 1394/6 x LT

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396/6 x LT

FA 65CF.240 NS177M E2 176 (240) 03/98-12/00 C 25 950/1 W 11 006 WDK 940/5
FA/FAV 65CF.180 NS133M E2 132 (180) 03/98-12/00 C 25 950/1 W 11 006 WDK 940/5
FA/FAV 65CF.210 NS156M E2 154 (210) 03/98-12/00 C 25 950/1 W 11 006 WDK 940/5
CF65 01 Þ

alle Modelle / all models (125) Þ 04/06 CU 4228 IR

05/06 Þ CU 2534 IR

05/06 Þ CUK 2534 IR

H 601/4 HL

Linkslenker / left-hand drive(31) TB 1364 x LT

mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz / with coalescing filter for enhanced system protection(117) TB 1394/6 x LT

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396/6 x LT

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system(180) (Euro 4/5/EEV) 07/06 Þ U 620/3 y KIT UR

FA 65.180 CE136C E3 136 (185) 01/01 Þ C 27 998/3 W 950/39 WK 950/21
Wasserabscheider / water separator (82) WK 9047
Sonderausstattung / optional extra (49) . Wasserabscheider / water separator (82) Parker-Racor System WK 1060/3 x

FA 65.220 CE162C E3 162 (221) 01/01 Þ C 27 998/3 W 950/39 WK 950/21
Wasserabscheider / water separator (82) WK 9047
Sonderausstattung / optional extra (49) . Wasserabscheider / water separator (82) Parker-Racor System WK 1060/3 x

FA 65.220 GR165 E4/5 165 (224) 07/06 Þ W 950/39 WK 950/21
Filtrationssystem / filtration system (115) Donaldson C 26 025
Filtrationssystem / filtration system (115) MANN+HUMMEL C 27 1170/6
zusätzlich / additionally (59) . für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system (180) C 811
Wasserabscheider / water separator (82) WK 9047
Sonderausstattung / optional extra (49) . Wasserabscheider / water separator (82) Parker-Racor System WK 1060/3 x

FA 65.250 CE184C E3 184 (251) 01/01 Þ C 27 998/3 W 950/39 WK 950/21
Wasserabscheider / water separator (82) WK 9047
Sonderausstattung / optional extra (49) . Wasserabscheider / water separator (82) Parker-Racor System WK 1060/3 x

/
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DAF TRUCKS
CF65 01 Þ

alle Modelle / all models (125) Þ 04/06 CU 4228 IR

05/06 Þ CU 2534 IR

05/06 Þ CUK 2534 IR

H 601/4 HL

Linkslenker / left-hand drive(31) TB 1364 x LT

mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz / with coalescing filter for enhanced system protection(117) TB 1394/6 x LT

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396/6 x LT

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system(180) (Euro 4/5/EEV) 07/06 Þ U 620/3 y KIT UR

FA 65.250 GR185 E4/5 184 (250) 07/06 Þ W 950/39 WK 950/21
Filtrationssystem / filtration system (115) Donaldson C 26 025
Filtrationssystem / filtration system (115) MANN+HUMMEL C 27 1170/6
zusätzlich / additionally (59) . für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system (180) C 811
Wasserabscheider / water separator (82) WK 9047
Sonderausstattung / optional extra (49) . Wasserabscheider / water separator (82) Parker-Racor System WK 1060/3 x

FA 65.290 GR210 E4/5 210 (286) 07/06 Þ W 950/39 WK 950/21
Filtrationssystem / filtration system (115) Donaldson C 26 025
Filtrationssystem / filtration system (115) MANN+HUMMEL C 27 1170/6
zusätzlich / additionally (59) . für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system (180) C 811
Wasserabscheider / water separator (82) WK 9047
Sonderausstattung / optional extra (49) . Wasserabscheider / water separator (82) Parker-Racor System WK 1060/3 x

75-Serie 92-98

alle Modelle / all models (125) IR

H 601/4 HL

Getriebe / Gearbox(19) ZF Ecosplit + Intarder H 710/1 n HG

TB 1374 x LT

mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz / with coalescing filter for enhanced system protection(117) TB 1394/1 x LT

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x LT

75.240 ATi RS 180 L 180 (245) 07/92-05/98 C 25 860 W 13 120/2 Þ 08/96 WK 962/4
09/96 Þ WDK 940/5

75.270 ATi RS 200 L 200 (272) 07/92-05/98 C 25 860 W 13 120/2 Þ 08/96 WK 962/4
09/96 Þ WDK 940/5

75.300 ATi RS 222 L 222 (302) 07/92-05/98 C 25 860 W 13 120/2 Þ 08/96 WK 962/4
09/96 Þ WDK 940/5

75CF 98-00

alle Modelle / all models (125) H 601/4 HL

Getriebe / Gearbox(19) ZF Ecosplit + Intarder H 710/1 n HG

Linkslenker / left-hand drive(31) TB 1364 x LT

mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz / with coalescing filter for enhanced system protection(117) TB 1394/6 x LT

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396/6 x LT

75CF.250 PF183M (Euro 2/3) 183 (250) 03/98-12/00 C 25 950/1 W 13 110
teilweise/oder / partly/or (53) C 29 1290
Abgasnorm / Emission standard (206) Euro 3 WDK 925
Abgasnorm / Emission standard (206) Euro 2 WDK 940/5
Wasserabscheider / water separator (82) WK 845/10
Vorfilter / Prefilter (57) PreLine 05/02 Þ PL 420 x

75CF.290 PF212M (Euro 2/3) 213 (290) 03/98-12/00 C 25 950/1 W 13 110
teilweise/oder / partly/or (53) C 29 1290
Abgasnorm / Emission standard (206) Euro 3 WDK 925
Abgasnorm / Emission standard (206) Euro 2 WDK 940/5
Wasserabscheider / water separator (82) WK 845/10
Vorfilter / Prefilter (57) PreLine 05/02 Þ PL 420 x

75CF.320 PF235M (Euro 2/3) 235 (320) 03/98-12/00 C 25 950/1 W 13 110
teilweise/oder / partly/or (53) C 29 1290
Abgasnorm / Emission standard (206) Euro 3 WDK 925
Abgasnorm / Emission standard (206) Euro 2 WDK 940/5
Wasserabscheider / water separator (82) WK 845/10
Vorfilter / Prefilter (57) PreLine 05/02 Þ PL 420 x

/
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DAF TRUCKS
CF75 01 Þ

alle Modelle / all models (125) Þ 04/06 CU 4228 IR

05/06 Þ CU 2534 IR

05/06 Þ CUK 2534 IR

H 601/4 HL

Getriebe / Gearbox(19) ZF Ecosplit + Intarder H 710/1 n HG

Linkslenker / left-hand drive(31) TB 1364 x LT

Linkslenker / left-hand drive(31) . mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz /

with coalescing filter for enhanced system protection(117)
TB 1394/6 x LT

Linkslenker / left-hand drive(31) .

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)

TB 1396/6 x LT

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system(180) (Euro 4/5/EEV) 05/06 Þ U 620/3 y KIT UR

CF75.250 PE183C (Euro3) 183 (250) 01/01 Þ

Filtrationssystem / filtration system (115) MANN+HUMMEL C 27 998/3
Filtrationssystem / filtration system (115) Donaldson C 29 1366/1
Höhe (mm) / Height (mm) (127) 150 mm HU 1270 x
Langzeitfilter / Long-life filter (30) . Höhe (mm) / Height (mm) (127) 220 mm HU 1297 x
Rotor für Ölzentrifuge / Rotor for oil centrifuge (69) ZR 903 x
Höhe (mm) / Height (mm) (127) 205 mm PU 999/2 x
Langzeitfilter / Long-life filter (30) . Höhe (mm) / Height (mm) (127) 250 mm PU 966/2 x
Wasserabscheider / water separator (82) WK 845/10
Sonderausstattung / optional extra (49) . Wasserabscheider / water separator (82) Parker-Racor System WK 1060/3 x
Vorfilter / Prefilter (57) PreLine 05/02 Þ PL 420 x

CF75.250 (Euro 4/5/EEV) PR183S 183 (250) 05/06 Þ C 27 998/5 PU 966/1 x
zusätzlich / additionally (59) . für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system (180) C 811
Höhe (mm) / Height (mm) (127) 150 mm HU 1270 x
Langzeitfilter / Long-life filter (30) . Höhe (mm) / Height (mm) (127) 220 mm HU 1297 x
Wasserabscheider / water separator (82) WK 845/10
Sonderausstattung / optional extra (49) . Wasserabscheider / water separator (82) Parker-Racor System WK 1060/3 x
Vorfilter / Prefilter (57) PreLine PL 420 x

CF75.310 PE228C (Euro3) 228 (310) 01/01 Þ

Filtrationssystem / filtration system (115) MANN+HUMMEL C 27 998/3
Filtrationssystem / filtration system (115) Donaldson C 29 1366/1
Höhe (mm) / Height (mm) (127) 150 mm HU 1270 x
Langzeitfilter / Long-life filter (30) . Höhe (mm) / Height (mm) (127) 220 mm HU 1297 x
Rotor für Ölzentrifuge / Rotor for oil centrifuge (69) ZR 903 x
Höhe (mm) / Height (mm) (127) 205 mm PU 999/2 x
Langzeitfilter / Long-life filter (30) . Höhe (mm) / Height (mm) (127) 250 mm PU 966/2 x
Wasserabscheider / water separator (82) WK 845/10
Sonderausstattung / optional extra (49) . Wasserabscheider / water separator (82) Parker-Racor System WK 1060/3 x
Vorfilter / Prefilter (57) PreLine 05/02 Þ PL 420 x

CF75.310 (Euro 4/5/EEV) PR228S 228 (310) 05/06 Þ C 27 998/5 PU 966/1 x
zusätzlich / additionally (59) . für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system (180) C 811
Höhe (mm) / Height (mm) (127) 150 mm HU 1270 x
Langzeitfilter / Long-life filter (30) . Höhe (mm) / Height (mm) (127) 220 mm HU 1297 x
Wasserabscheider / water separator (82) WK 845/10
Sonderausstattung / optional extra (49) . Wasserabscheider / water separator (82) Parker-Racor System WK 1060/3 x
Vorfilter / Prefilter (57) PreLine PL 420 x

CF75.360 PE265C (Euro3) 265 (360) 01/01 Þ

Filtrationssystem / filtration system (115) MANN+HUMMEL C 27 998/3
Filtrationssystem / filtration system (115) Donaldson C 29 1366/1
Höhe (mm) / Height (mm) (127) 150 mm HU 1270 x
Langzeitfilter / Long-life filter (30) . Höhe (mm) / Height (mm) (127) 220 mm HU 1297 x
Rotor für Ölzentrifuge / Rotor for oil centrifuge (69) ZR 903 x
Höhe (mm) / Height (mm) (127) 205 mm PU 999/2 x
Langzeitfilter / Long-life filter (30) . Höhe (mm) / Height (mm) (127) 250 mm PU 966/2 x
Wasserabscheider / water separator (82) WK 845/10
Sonderausstattung / optional extra (49) . Wasserabscheider / water separator (82) Parker-Racor System WK 1060/3 x
Vorfilter / Prefilter (57) PreLine 05/02 Þ PL 420 x

/
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DAF TRUCKS
CF75 01 Þ

alle Modelle / all models (125) Þ 04/06 CU 4228 IR

05/06 Þ CU 2534 IR

05/06 Þ CUK 2534 IR

H 601/4 HL

Getriebe / Gearbox(19) ZF Ecosplit + Intarder H 710/1 n HG

Linkslenker / left-hand drive(31) TB 1364 x LT

Linkslenker / left-hand drive(31) . mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz /

with coalescing filter for enhanced system protection(117)
TB 1394/6 x LT

Linkslenker / left-hand drive(31) .

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)

TB 1396/6 x LT

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system(180) (Euro 4/5/EEV) 05/06 Þ U 620/3 y KIT UR

CF75.360 (Euro 4/5/EEV) PR265S 265 (360) 05/06 Þ C 27 998/5 PU 966/1 x
zusätzlich / additionally (59) . für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system (180) C 811
Höhe (mm) / Height (mm) (127) 150 mm HU 1270 x
Langzeitfilter / Long-life filter (30) . Höhe (mm) / Height (mm) (127) 220 mm HU 1297 x
Wasserabscheider / water separator (82) WK 845/10
Sonderausstattung / optional extra (49) . Wasserabscheider / water separator (82) Parker-Racor System WK 1060/3 x
Vorfilter / Prefilter (57) PreLine PL 420 x

85-Serie 92-98

alle Modelle / all models (125) IR

H 601/4 HL

Getriebe / Gearbox(19) ZF Ecosplit + Intarder H 710/1 n HG

TB 1374 x LT

mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz / with coalescing filter for enhanced system protection(117) TB 1394/1 x LT

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x LT

85.300 ATi WS 222 L 222 (302) 07/92-05/98 C 25 860 W 13 120/2 Þ 08/96 WK 962/4
09/96 Þ WDK 940/5

Wasserabscheider / water separator (82) Parker-Racor System WK 1060/3 x
85.330 ATi WS 242 L 242 (330) 07/92-05/98 C 25 860 Þ 08/96 W 13 145/3 Þ 08/96 WK 962/4

09/96 Þ W 13 120/2 09/96 Þ WDK 940/5
Wasserabscheider / water separator (82) Parker-Racor System WK 1060/3 x

85.360 ATi WS 268 L 268 (365) 07/92-05/98 C 25 860 Þ 08/96 W 13 145/3 Þ 08/96 WK 962/4
09/96 Þ W 13 120/2 09/96 Þ WDK 940/5

Wasserabscheider / water separator (82) Parker-Racor System WK 1060/3 x
85.400 ATi WS 295 M Ati 295 (401) 03/95-05/98 C 30 703 W 13 145/3 Þ 08/96 WK 962/4

09/96 Þ WDK 940/5
Wasserabscheider / water separator (82) Parker-Racor System WK 1060/3 x

85CF 98-00

alle Modelle / all models (125) H 601/4 HL

Getriebe / Gearbox(19) ZF Ecosplit + Intarder H 710/1 n HG

Linkslenker / left-hand drive(31) TB 1364 x LT

mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz / with coalescing filter for enhanced system protection(117) TB 1394/6 x LT

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396/6 x LT

85CF.340 XF250M (Euro 2/3) 249 (340) 03/98-12/00 C 25 860 W 13 145/6 WDK 940/5
teilweise/oder / partly/or (53) C 29 1290
Langzeitfilter / Long-life filter (30) W 13 150/1
Rotor für Ölzentrifuge / Rotor for oil centrifuge (69) ZR 903 x
Sonderausstattung / optional extra (49) . Serie / Series (63) Euro 3 WDK 925
Wasserabscheider / water separator (82) WK 845/10
Vorfilter / Prefilter (57) PreLine 05/02 Þ PL 420 x

85CF.380 XF280M (Euro 2/3) 279 (380) 03/98-12/00 C 25 860 W 13 145/6 WDK 940/5
teilweise/oder / partly/or (53) C 29 1290
Langzeitfilter / Long-life filter (30) W 13 150/1
Rotor für Ölzentrifuge / Rotor for oil centrifuge (69) ZR 903 x
Sonderausstattung / optional extra (49) . Serie / Series (63) Euro 3 WDK 925
Wasserabscheider / water separator (82) WK 845/10
Vorfilter / Prefilter (57) PreLine 05/02 Þ PL 420 x

/
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DAF TRUCKS
85CF 98-00

alle Modelle / all models (125) H 601/4 HL

Getriebe / Gearbox(19) ZF Ecosplit + Intarder H 710/1 n HG

Linkslenker / left-hand drive(31) TB 1364 x LT

mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz / with coalescing filter for enhanced system protection(117) TB 1394/6 x LT

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396/6 x LT

85CF.430 XF315M (Euro 2/3) 314 (428) 03/98-12/00 C 25 860 W 13 145/6 WDK 940/5
teilweise/oder / partly/or (53) C 29 1290
Langzeitfilter / Long-life filter (30) W 13 150/1
Rotor für Ölzentrifuge / Rotor for oil centrifuge (69) ZR 903 x
Sonderausstattung / optional extra (49) . Serie / Series (63) Euro 3 WDK 925
Wasserabscheider / water separator (82) WK 845/10
Vorfilter / Prefilter (57) PreLine 05/02 Þ PL 420 x

CF85 01 Þ

alle Modelle / all models (125) CU 2534 IR

CUK 2534 IR

H 601/4 HL

Sonderausstattung / optional extra(49) ZF Servocom RAS-EC. Höhe (mm) / Height (mm)(127) 149,5 mm H 623 HL

Getriebe / Gearbox(19) ZF Ecosplit + Intarder H 710/1 n HG

Linkslenker / left-hand drive(31) TB 1364 x LT

mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz / with coalescing filter for enhanced system protection(117) TB 1394/6 x LT

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396/6 x LT

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system(180) (Euro 4/5/EEV) 05/06 Þ U 620/3 y KIT UR

CF85.340 XE250C/E (Euro3) 250 (340) 01/01 Þ

Filtrationssystem / filtration system (115) MANN+HUMMEL C 27 1170/6
Filtrationssystem / filtration system (115) Donaldson C 29 1366/1
Höhe (mm) / Height (mm) (127) 150 mm HU 1270 x
Langzeitfilter / Long-life filter (30) . Höhe (mm) / Height (mm) (127) 220 mm HU 1297 x
Rotor für Ölzentrifuge / Rotor for oil centrifuge (69) ZR 903 x
Höhe (mm) / Height (mm) (127) 205 mm PU 999/2 x
Langzeitfilter / Long-life filter (30) . Höhe (mm) / Height (mm) (127) 250 mm PU 966/2 x
Wasserabscheider / water separator (82) WK 845/10
Sonderausstattung / optional extra (49) . Wasserabscheider / water separator (82) Parker-Racor System WK 1060/3 x
Vorfilter / Prefilter (57) PreLine 05/02 Þ PL 420 x

CF85.360 MX 265 S (Euro 4/5/EEV) 265 (360) 09/06 Þ C 27 1170/6 HU 12 103 x PU 966/1 x
zusätzlich / additionally (59) . für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system (180) C 811
Rotor für Ölzentrifuge / Rotor for oil centrifuge (69) ZR 905 z
Wasserabscheider / water separator (82) WK 845/10
Sonderausstattung / optional extra (49) . Wasserabscheider / water separator (82) Parker-Racor System WK 1060/3 x
Vorfilter / Prefilter (57) PreLine System PL 420 x

CF85.380 XE280C/E (Euro3) 280 (380) 01/01 Þ

Filtrationssystem / filtration system (115) MANN+HUMMEL C 27 1170/6
Filtrationssystem / filtration system (115) Donaldson C 29 1366/1
Höhe (mm) / Height (mm) (127) 150 mm HU 1270 x
Langzeitfilter / Long-life filter (30) . Höhe (mm) / Height (mm) (127) 220 mm HU 1297 x
Rotor für Ölzentrifuge / Rotor for oil centrifuge (69) ZR 903 x
Höhe (mm) / Height (mm) (127) 205 mm PU 999/2 x
Langzeitfilter / Long-life filter (30) . Höhe (mm) / Height (mm) (127) 250 mm PU 966/2 x
Wasserabscheider / water separator (82) WK 845/10
Sonderausstattung / optional extra (49) . Wasserabscheider / water separator (82) Parker-Racor System WK 1060/3 x
Vorfilter / Prefilter (57) PreLine 05/02 Þ PL 420 x

CF85.410 MX 300 S (Euro 4/5/EEV) 300 (410) 05/06 Þ C 27 1170/6 HU 12 103 x PU 966/1 x
zusätzlich / additionally (59) . für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system (180) C 811
Rotor für Ölzentrifuge / Rotor for oil centrifuge (69) ZR 905 z
Wasserabscheider / water separator (82) WK 845/10
Sonderausstattung / optional extra (49) . Wasserabscheider / water separator (82) Parker-Racor System WK 1060/3 x
Vorfilter / Prefilter (57) PreLine System PL 420 x
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DAF TRUCKS
CF85 01 Þ

alle Modelle / all models (125) CU 2534 IR

CUK 2534 IR

H 601/4 HL

Sonderausstattung / optional extra(49) ZF Servocom RAS-EC. Höhe (mm) / Height (mm)(127) 149,5 mm H 623 HL

Getriebe / Gearbox(19) ZF Ecosplit + Intarder H 710/1 n HG

Linkslenker / left-hand drive(31) TB 1364 x LT

mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz / with coalescing filter for enhanced system protection(117) TB 1394/6 x LT

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396/6 x LT

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system(180) (Euro 4/5/EEV) 05/06 Þ U 620/3 y KIT UR

CF85.430 XE315C/E (Euro3) 315 (428) 01/01 Þ

Filtrationssystem / filtration system (115) MANN+HUMMEL C 27 1170/6
Filtrationssystem / filtration system (115) Donaldson C 29 1366/1
Höhe (mm) / Height (mm) (127) 150 mm HU 1270 x
Langzeitfilter / Long-life filter (30) . Höhe (mm) / Height (mm) (127) 220 mm HU 1297 x
Rotor für Ölzentrifuge / Rotor for oil centrifuge (69) ZR 903 x
Höhe (mm) / Height (mm) (127) 205 mm PU 999/2 x
Langzeitfilter / Long-life filter (30) . Höhe (mm) / Height (mm) (127) 250 mm PU 966/2 x
Wasserabscheider / water separator (82) WK 845/10
Sonderausstattung / optional extra (49) . Wasserabscheider / water separator (82) Parker-Racor System WK 1060/3 x
Vorfilter / Prefilter (57) PreLine 05/02 Þ PL 420 x

CF85.460 MX 340 S (Euro 4/5/EEV) 340 (462) 05/06 Þ C 27 1170/6 HU 12 103 x PU 966/1 x
zusätzlich / additionally (59) . für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system (180) C 811
Rotor für Ölzentrifuge / Rotor for oil centrifuge (69) ZR 905 z
Wasserabscheider / water separator (82) WK 845/10
Sonderausstattung / optional extra (49) . Wasserabscheider / water separator (82) Parker-Racor System WK 1060/3 x
Vorfilter / Prefilter (57) PreLine System PL 420 x

CF85.480 XE355C/E (Euro3) 355 (480) 06/02 Þ C 29 1290
Höhe (mm) / Height (mm) (127) 150 mm HU 1270 x
Langzeitfilter / Long-life filter (30) . Höhe (mm) / Height (mm) (127) 220 mm HU 1297 x
Rotor für Ölzentrifuge / Rotor for oil centrifuge (69) ZR 903 x
Höhe (mm) / Height (mm) (127) 205 mm PU 999/2 x
Langzeitfilter / Long-life filter (30) . Höhe (mm) / Height (mm) (127) 250 mm PU 966/2 x
Wasserabscheider / water separator (82) WK 845/10
Sonderausstattung / optional extra (49) . Wasserabscheider / water separator (82) Parker-Racor System WK 1060/3 x
Vorfilter / Prefilter (57) PreLine PL 420 x

CF85.510 MX 375 S (Euro 4/5/EEV) 375 (510) 05/06 Þ C 27 1170/6 HU 12 103 x PU 966/1 x
zusätzlich / additionally (59) . für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system (180) C 811
Rotor für Ölzentrifuge / Rotor for oil centrifuge (69) ZR 905 z
Wasserabscheider / water separator (82) WK 845/10
Sonderausstattung / optional extra (49) . Wasserabscheider / water separator (82) Parker-Racor System WK 1060/3 x
Vorfilter / Prefilter (57) PreLine System PL 420 x

New CF (CF86) 13 Þ

alle Modelle / all models (125) Þ 06/15 CU 2534 IR

Þ 06/15 CUK 2534 IR

07/15 Þ CUK 26 018 IR

H 601/4 HL

Sonderausstattung / optional extra(49) ZF Servocom RAS-EC. Höhe (mm) / Height (mm)(127) 149,5 mm H 623 HL

Druckluftbremssystem / Air-brake system(68) Knorr (M41 x 1.5) TB 1394/6 x LT

Druckluftbremssystem / Air-brake system(68) Knorr (M41 x 1.5).

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)

TB 1396/6 x LT

U 5001 KIT UR

290 (CF86) MX11 (Euro 6) 210 (286) 12/13 Þ C 27 998/5 HU 11 003 z
Rotor für Ölzentrifuge / Rotor for oil centrifuge (69) ZR 9007 z
Vorfilter / Prefilter (57) PreLine System PL 420 x

300 (CF86) MX11 (Euro 6) 220 (299) 02/17 Þ C 27 998/5 HU 11 003 z
Rotor für Ölzentrifuge / Rotor for oil centrifuge (69) ZR 9007 z
Vorfilter / Prefilter (57) PreLine System PL 420 x
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DAF TRUCKS
New CF (CF86) 13 Þ

alle Modelle / all models (125) Þ 06/15 CU 2534 IR

Þ 06/15 CUK 2534 IR

07/15 Þ CUK 26 018 IR

H 601/4 HL

Sonderausstattung / optional extra(49) ZF Servocom RAS-EC. Höhe (mm) / Height (mm)(127) 149,5 mm H 623 HL

Druckluftbremssystem / Air-brake system(68) Knorr (M41 x 1.5) TB 1394/6 x LT

Druckluftbremssystem / Air-brake system(68) Knorr (M41 x 1.5).

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)

TB 1396/6 x LT

U 5001 KIT UR

330 (CF86) MX11 (Euro 6) 240 (326) 12/13 Þ C 27 998/5 HU 11 003 z
Rotor für Ölzentrifuge / Rotor for oil centrifuge (69) ZR 9007 z
Vorfilter / Prefilter (57) PreLine System PL 420 x

340 (CF86) MX11 (Euro 6) 250 (340) 02/17 Þ C 27 998/5 HU 11 003 z
Rotor für Ölzentrifuge / Rotor for oil centrifuge (69) ZR 9007 z
Vorfilter / Prefilter (57) PreLine System PL 420 x

370 (CF86) MX11 (Euro 6) 271 (368) 12/13 Þ C 27 998/5 HU 11 003 z
Rotor für Ölzentrifuge / Rotor for oil centrifuge (69) ZR 9007 z
Vorfilter / Prefilter (57) PreLine System PL 420 x

370 (CF86) MX11 (Euro 6) 270 (367) 02/17 Þ C 27 998/5 HU 11 003 z
Rotor für Ölzentrifuge / Rotor for oil centrifuge (69) ZR 9007 z
Vorfilter / Prefilter (57) PreLine System PL 420 x

400 (CF86) MX11 (Euro 6) 291 (396) 12/13 Þ C 27 998/5 HU 11 003 z
Rotor für Ölzentrifuge / Rotor for oil centrifuge (69) ZR 9007 z
Vorfilter / Prefilter (57) PreLine System PL 420 x

410 (CF86) MX13 (Euro 6) 303 (412) 07/13 Þ C 27 1170/6 HU 12 103 x
Rotor für Ölzentrifuge / Rotor for oil centrifuge (69) ZR 905 z
Vorfilter / Prefilter (57) PreLine System PL 420 x

410 (CF86) MX11 (Euro 6) 300 (408) 02/17 Þ C 27 998/5 HU 11 003 z
Rotor für Ölzentrifuge / Rotor for oil centrifuge (69) ZR 9007 z
Vorfilter / Prefilter (57) PreLine System PL 420 x

430 (CF86) MX13 (Euro 6) 315 (428) 02/17 Þ C 27 1170/6 HU 12 009 z
Rotor für Ölzentrifuge / Rotor for oil centrifuge (69) ZR 905 z
Vorfilter / Prefilter (57) PreLine System PL 420 x

440 (CF86) MX11 (Euro 6) 320 (435) 12/13 Þ C 27 1170/6 HU 11 003 z
Rotor für Ölzentrifuge / Rotor for oil centrifuge (69) ZR 9007 z
Vorfilter / Prefilter (57) PreLine System PL 420 x

450 (CF86) MX11 (Euro 6) 330 (449) 02/17 Þ C 27 998/5 HU 11 003 z
Rotor für Ölzentrifuge / Rotor for oil centrifuge (69) ZR 9007 z
Vorfilter / Prefilter (57) PreLine System PL 420 x

460 (CF86) MX13 (Euro 6) 340 (462) 07/13 Þ C 27 1170/6 HU 12 103 x
Rotor für Ölzentrifuge / Rotor for oil centrifuge (69) ZR 905 z
Vorfilter / Prefilter (57) PreLine System PL 420 x

490 (CF86) MX13 (Euro 6) 355 (483) 02/17 Þ C 27 1170/6 HU 12 009 z
Rotor für Ölzentrifuge / Rotor for oil centrifuge (69) ZR 905 z
Vorfilter / Prefilter (57) PreLine System PL 420 x

510 (CF86) MX13 (Euro 6) 375 (510) 07/13 Þ C 27 1170/6 HU 12 103 x
Rotor für Ölzentrifuge / Rotor for oil centrifuge (69) ZR 905 z
Vorfilter / Prefilter (57) PreLine System PL 420 x

530 (CF86) MX13 (Euro 6) 390 (530) 02/17 Þ C 27 1170/6 HU 12 009 z
Rotor für Ölzentrifuge / Rotor for oil centrifuge (69) ZR 905 z
Vorfilter / Prefilter (57) PreLine System PL 420 x
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DAF TRUCKS
95-Serie 87-97

alle Modelle / all models (125) H 601/4 HL

TB 1374 x LT

mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz / with coalescing filter for enhanced system protection(117) TB 1394/1 x LT

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x LT

95.300 ATi WS 222 G 163 (222) 07/92-05/97 C 30 703 W 13 145/3 Þ 08/96 WK 962/4
09/96 Þ WDK 940/5

teilweise/oder / partly/or (53) . Anzahl / Quantity (39) 2 C 20 325/2
Wasserabscheider / water separator (82) WK 845/10

95.310 ATi WS 225 225 (306) 09/87-05/97 C 30 703 W 13 145/3 Þ 08/96 WK 962/4
09/96 Þ WDK 940/5

teilweise/oder / partly/or (53) . Anzahl / Quantity (39) 2 C 20 325/2
Wasserabscheider / water separator (82) WK 845/10

95.330 ATi WS 242 242 (330) 08/90-05/97 C 30 703 W 13 145/3 Þ 08/96 WK 962/4
09/96 Þ WDK 940/5

teilweise/oder / partly/or (53) . Anzahl / Quantity (39) 2 C 20 325/2
Wasserabscheider / water separator (82) WK 845/10

95.350 ATi WS 259 259 (352) 09/87-05/97 C 30 703 W 13 145/3 Þ 08/96 WK 962/4
09/96 Þ WDK 940/5

teilweise/oder / partly/or (53) . Anzahl / Quantity (39) 2 C 20 325/2
Wasserabscheider / water separator (82) WK 845/10

95.360 ATi WS 270 268 (365) 09/87-05/97 C 30 703 W 13 145/3 Þ 08/96 WK 962/4
09/96 Þ WDK 940/5

teilweise/oder / partly/or (53) . Anzahl / Quantity (39) 2 C 20 325/2
Wasserabscheider / water separator (82) WK 845/10

95.360 ATi WS 268 268 (365) 08/90-05/97 C 30 703 W 13 145/3 Þ 08/96 WK 962/4
09/96 Þ WDK 940/5

teilweise/oder / partly/or (53) . Anzahl / Quantity (39) 2 C 20 325/2
Wasserabscheider / water separator (82) WK 845/10

95.380 ATi WS 282 L 282 (383) 09/87-05/97 C 30 703 W 13 145/3 Þ 08/96 WK 962/4
09/96 Þ WDK 940/5

teilweise/oder / partly/or (53) . Anzahl / Quantity (39) 2 C 20 325/2
Wasserabscheider / water separator (82) WK 845/10

95.400 ATi WS 295 295 (401) 08/90-05/97 C 30 703 W 13 145/3 Þ 08/96 WK 962/4
09/96 Þ WDK 940/5

teilweise/oder / partly/or (53) . Anzahl / Quantity (39) 2 C 20 325/2
Wasserabscheider / water separator (82) WK 845/10

95.430 ATi WS 315 G 315 (428) 07/92-05/97 C 30 703 W 13 145/3 Þ 08/96 WK 962/4
09/96 Þ WDK 940/5

teilweise/oder / partly/or (53) . Anzahl / Quantity (39) 2 C 20 325/2
Wasserabscheider / water separator (82) WK 845/10

95.500 Cumm.-N 500 E 373 (507) 05/94-05/97 W 12 120 WK 965 x
Wasserabscheider / water separator (82) WK 845/10
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1289132 WA 940/1 KF

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1296929 WA 940/18 KF

/
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DAF TRUCKS
95XF 97-02

alle Modelle / all models (125) CU 3132 IR

H 601/4 HL

Getriebe / Gearbox(19) ZF Ecosplit + Intarder H 710/1 n HG

TB 1374 x LT

mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz / with coalescing filter for enhanced system protection(117) TB 1394/1 x LT

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x LT

F 95.380 XF XF280M 280 (380) 03/97-10/02 W 13 145/6 WDK 962/17
bis Chassis-Nummer / to chassis no. (72) Þ E490600 C 29 1410/2
bis Chassis-Nummer / to chassis no. (72) Þ E490600 . teilweise/oder / partly/or (53) C 29 1366/1
ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) E490601Þ C 29 1366/1
Langzeitfilter / Long-life filter (30) W 13 150/1
Rotor für Ölzentrifuge / Rotor for oil centrifuge (69) ZR 903 x
Wasserabscheider / water separator (82) WK 845/10
Vorfilter / Prefilter (57) Förderpumpe / hand feed pump. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1683353 + 1438836 PU 51 z
Vorfilter / Prefilter (57) PreLine 05/02 Þ PL 420 x

F 95.380 XF XE280C 280 (380) 09/99-10/02 W 13 145/6 WDK 925
bis Chassis-Nummer / to chassis no. (72) Þ E490600 C 29 1410/2
bis Chassis-Nummer / to chassis no. (72) Þ E490600 . teilweise/oder / partly/or (53) C 29 1366/1
ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) E490601Þ C 29 1366/1
Langzeitfilter / Long-life filter (30) W 13 150/1
Rotor für Ölzentrifuge / Rotor for oil centrifuge (69) ZR 903 x
Wasserabscheider / water separator (82) WK 845/10
Vorfilter / Prefilter (57) Förderpumpe / hand feed pump. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1683353 + 1438836 PU 51 z
Vorfilter / Prefilter (57) PreLine 05/02 Þ PL 420 x

F 95.430 XF XF315M 315 (430) 03/97-10/02 W 13 145/6 WDK 962/17
bis Chassis-Nummer / to chassis no. (72) Þ E490600 C 29 1410/2
bis Chassis-Nummer / to chassis no. (72) Þ E490600 . teilweise/oder / partly/or (53) C 29 1366/1
ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) E490601Þ C 29 1366/1
Langzeitfilter / Long-life filter (30) W 13 150/1
Rotor für Ölzentrifuge / Rotor for oil centrifuge (69) ZR 903 x
Wasserabscheider / water separator (82) WK 845/10
Vorfilter / Prefilter (57) Förderpumpe / hand feed pump. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1683353 + 1438836 PU 51 z
Vorfilter / Prefilter (57) PreLine 05/02 Þ PL 420 x

F 95.430 XF XE315C 315 (430) 09/99-10/02 W 13 145/6 WDK 925
bis Chassis-Nummer / to chassis no. (72) Þ E490600 C 29 1410/2
bis Chassis-Nummer / to chassis no. (72) Þ E490600 . teilweise/oder / partly/or (53) C 29 1366/1
ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) E490601Þ C 29 1366/1
Langzeitfilter / Long-life filter (30) W 13 150/1
Rotor für Ölzentrifuge / Rotor for oil centrifuge (69) ZR 903 x
Wasserabscheider / water separator (82) WK 845/10
Vorfilter / Prefilter (57) Förderpumpe / hand feed pump. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1683353 + 1438836 PU 51 z
Vorfilter / Prefilter (57) PreLine 05/02 Þ PL 420 x

F 95.480 XF XF355M 355 (480) 03/97-10/02 W 13 145/6 WDK 962/17
bis Chassis-Nummer / to chassis no. (72) Þ E490600 C 29 1410/2
bis Chassis-Nummer / to chassis no. (72) Þ E490600 . teilweise/oder / partly/or (53) C 29 1366/1
ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) E490601Þ C 29 1366/1
Langzeitfilter / Long-life filter (30) W 13 150/1
Rotor für Ölzentrifuge / Rotor for oil centrifuge (69) ZR 903 x
Wasserabscheider / water separator (82) WK 845/10
Vorfilter / Prefilter (57) Förderpumpe / hand feed pump. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1683353 + 1438836 PU 51 z
Vorfilter / Prefilter (57) PreLine 05/02 Þ PL 420 x

F 95.480 XF XE355C 355 (480) 09/99-10/02 W 13 145/6 WDK 925
bis Chassis-Nummer / to chassis no. (72) Þ E490600 C 29 1410/2
bis Chassis-Nummer / to chassis no. (72) Þ E490600 . teilweise/oder / partly/or (53) C 29 1366/1
ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) E490601Þ C 29 1366/1
Langzeitfilter / Long-life filter (30) W 13 150/1
Rotor für Ölzentrifuge / Rotor for oil centrifuge (69) ZR 903 x
Wasserabscheider / water separator (82) WK 845/10
Vorfilter / Prefilter (57) Förderpumpe / hand feed pump. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1683353 + 1438836 PU 51 z
Vorfilter / Prefilter (57) PreLine 05/02 Þ PL 420 x
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DAF TRUCKS
95XF 97-02

alle Modelle / all models (125) CU 3132 IR

H 601/4 HL

Getriebe / Gearbox(19) ZF Ecosplit + Intarder H 710/1 n HG

TB 1374 x LT

mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz / with coalescing filter for enhanced system protection(117) TB 1394/1 x LT

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x LT

F 95.530 XF VF 390M (Cummins) 390 (530) 03/97-10/99 WP 12 300 WK 965 x
teilweise/oder / partly/or (53) C 29 1366/1
Wasserabscheider / water separator (82) WK 845/10
Vorfilter / Prefilter (57) Förderpumpe / hand feed pump. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1683353 + 1438836 PU 51 z
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1289132 WA 940/1 KF

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1296929 WA 940/18 KF

F 95.530 XF XE 390C 390 (530) 09/99-10/02 C 29 1366/1 W 13 145/6 WDK 925
Langzeitfilter / Long-life filter (30) W 13 150/1
Rotor für Ölzentrifuge / Rotor for oil centrifuge (69) ZR 903 x
Wasserabscheider / water separator (82) WK 845/10
Vorfilter / Prefilter (57) Förderpumpe / hand feed pump. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1683353 + 1438836 PU 51 z
Vorfilter / Prefilter (57) PreLine 05/02 Þ PL 420 x

XF95 02 Þ

alle Modelle / all models (125) CU 3132 IR

H 601/4 HL

Linkslenker / left-hand drive(31) TB 1364 x LT

mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz / with coalescing filter for enhanced system protection(117) TB 1394/6 x LT

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396/6 x LT

XF 95.380 XE 280 C 280 (382) 10/02 Þ C 29 1366/1
Höhe (mm) / Height (mm) (127) 150 mm HU 1270 x
Langzeitfilter / Long-life filter (30) . Höhe (mm) / Height (mm) (127) 220 mm HU 1297 x
Rotor für Ölzentrifuge / Rotor for oil centrifuge (69) ZR 903 x
Höhe (mm) / Height (mm) (127) 205 mm PU 999/2 x
Langzeitfilter / Long-life filter (30) . Höhe (mm) / Height (mm) (127) 250 mm PU 966/2 x
Vorfilter / Prefilter (57) PreLine PL 420 x
Sonderausstattung / optional extra (49) . Wasserabscheider / water separator (82) Parker-Racor System WK 1060/3 x

XF 95.430 XE 315 C 315 (430) 10/02 Þ C 29 1366/1
Höhe (mm) / Height (mm) (127) 150 mm HU 1270 x
Langzeitfilter / Long-life filter (30) . Höhe (mm) / Height (mm) (127) 220 mm HU 1297 x
Rotor für Ölzentrifuge / Rotor for oil centrifuge (69) ZR 903 x
Höhe (mm) / Height (mm) (127) 205 mm PU 999/2 x
Langzeitfilter / Long-life filter (30) . Höhe (mm) / Height (mm) (127) 250 mm PU 966/2 x
Vorfilter / Prefilter (57) PreLine PL 420 x
Sonderausstattung / optional extra (49) . Wasserabscheider / water separator (82) Parker-Racor System WK 1060/3 x

XF 95.480 XE 355 C 355 (484) 10/02 Þ C 29 1366/1
Höhe (mm) / Height (mm) (127) 150 mm HU 1270 x
Langzeitfilter / Long-life filter (30) . Höhe (mm) / Height (mm) (127) 220 mm HU 1297 x
Rotor für Ölzentrifuge / Rotor for oil centrifuge (69) ZR 903 x
Höhe (mm) / Height (mm) (127) 205 mm PU 999/2 x
Langzeitfilter / Long-life filter (30) . Höhe (mm) / Height (mm) (127) 250 mm PU 966/2 x
Vorfilter / Prefilter (57) PreLine PL 420 x
Sonderausstattung / optional extra (49) . Wasserabscheider / water separator (82) Parker-Racor System WK 1060/3 x

XF 95.530 XE 390 C 390 (532) 10/02 Þ C 29 1366/1
Höhe (mm) / Height (mm) (127) 150 mm HU 1270 x
Langzeitfilter / Long-life filter (30) . Höhe (mm) / Height (mm) (127) 220 mm HU 1297 x
Rotor für Ölzentrifuge / Rotor for oil centrifuge (69) ZR 903 x
Höhe (mm) / Height (mm) (127) 205 mm PU 999/2 x
Langzeitfilter / Long-life filter (30) . Höhe (mm) / Height (mm) (127) 250 mm PU 966/2 x
Vorfilter / Prefilter (57) PreLine PL 420 x
Sonderausstattung / optional extra (49) . Wasserabscheider / water separator (82) Parker-Racor System WK 1060/3 x

/
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DAF TRUCKS
XF105 06 Þ

alle Modelle / all models (125) CU 3132 IR

H 601/4 HL

Sonderausstattung / optional extra(49) ZF Servocom RAS-EC. Höhe (mm) / Height (mm)(127) 149,5 mm H 623 HL

TB 1394/6 x LT

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396/6 x LT

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system(180) U 620/3 y KIT UR

105.410 MX 300 S (Euro 4/5/EEV) 300 (408) 01/06 Þ 07/11 Þ C 26 024 KIT HU 12 103 x PU 966/1 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1638054 Þ 06/11 C 28 028
zusätzlich / additionally (59) . für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system (180) C 811
Rotor für Ölzentrifuge / Rotor for oil centrifuge (69) ZR 905 z
Vorfilter / Prefilter (57) PreLine System PL 420 x
Wasserabscheider / water separator (82) Parker-Racor System WK 1060/3 x

105.460 MX 340 S (Euro 4/5/EEV) 340 (462) 01/06 Þ 07/11 Þ C 26 024 KIT HU 12 103 x PU 966/1 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1638054 Þ 06/11 C 28 028
zusätzlich / additionally (59) . für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system (180) C 811
Rotor für Ölzentrifuge / Rotor for oil centrifuge (69) ZR 905 z
Vorfilter / Prefilter (57) PreLine System PL 420 x
Wasserabscheider / water separator (82) Parker-Racor System WK 1060/3 x

105.510 MX 375 S (Euro 4/5/EEV) 375 (510) 01/06 Þ 07/11 Þ C 26 024 KIT HU 12 103 x PU 966/1 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1638054 Þ 06/11 C 28 028
zusätzlich / additionally (59) . für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system (180) C 811
Rotor für Ölzentrifuge / Rotor for oil centrifuge (69) ZR 905 z
Vorfilter / Prefilter (57) PreLine System PL 420 x
Wasserabscheider / water separator (82) Parker-Racor System WK 1060/3 x

105.560 MX 410 S (Euro 4/5/EEV) 410 (560) 04/06 Þ 07/11 Þ C 26 024 KIT HU 12 103 x PU 966/1 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1638054 Þ 06/11 C 28 028
zusätzlich / additionally (59) . für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system (180) C 811
Rotor für Ölzentrifuge / Rotor for oil centrifuge (69) ZR 905 z
Vorfilter / Prefilter (57) PreLine System PL 420 x
Wasserabscheider / water separator (82) Parker-Racor System WK 1060/3 x

New XF (XF106) 13 Þ

alle Modelle / all models (125) Þ 06/15 CU 3132 IR

07/15 Þ CUK 33 001 IR

H 601/4 HL

Sonderausstattung / optional extra(49) ZF Servocom RAS-EC. Höhe (mm) / Height (mm)(127) 149,5 mm H 623 HL

Druckluftbremssystem / Air-brake system(68) Knorr (M41x1.5 mm) TB 1394/6 x LT

Druckluftbremssystem / Air-brake system(68) Knorr (M41x1.5 mm).

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)

TB 1396/6 x LT

U 5001 KIT UR

400 (XF106) MX11 (Euro 6) 291 (400) 09/13 Þ C 26 024 KIT HU 11 003 z
Rotor für Ölzentrifuge / Rotor for oil centrifuge (69) ZR 9007 z
Vorfilter / Prefilter (57) PreLine System PL 420 x

410 (XF106) MX13 (Euro 6) 303 (412) 04/13 Þ C 26 024 KIT HU 12 103 x
Rotor für Ölzentrifuge / Rotor for oil centrifuge (69) ZR 905 z
Vorfilter / Prefilter (57) PreLine System PL 420 x

410 (XF106) MX11 (Euro 6) 300 (408) 02/17 Þ C 26 024 KIT HU 11 003 z
Rotor für Ölzentrifuge / Rotor for oil centrifuge (69) ZR 9007 z
Vorfilter / Prefilter (57) PreLine System PL 420 x

430 (XF106) MX13 (Euro 6) 315 (428) 02/17 Þ C 26 024 KIT HU 12 009 z
Rotor für Ölzentrifuge / Rotor for oil centrifuge (69) ZR 905 z
Vorfilter / Prefilter (57) PreLine System PL 420 x

440 (XF106) MX11 (Euro 6) 320 (440) 09/13 Þ C 26 024 KIT HU 11 003 z
Rotor für Ölzentrifuge / Rotor for oil centrifuge (69) ZR 9007 z
Vorfilter / Prefilter (57) PreLine System PL 420 x

450 (XF106) MX11 (Euro 6) 330 (449) 02/17 Þ C 26 024 KIT HU 11 003 z
Rotor für Ölzentrifuge / Rotor for oil centrifuge (69) ZR 9007 z
Vorfilter / Prefilter (57) PreLine System PL 420 x
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DAF TRUCKS
New XF (XF106) 13 Þ

alle Modelle / all models (125) Þ 06/15 CU 3132 IR

07/15 Þ CUK 33 001 IR

H 601/4 HL

Sonderausstattung / optional extra(49) ZF Servocom RAS-EC. Höhe (mm) / Height (mm)(127) 149,5 mm H 623 HL

Druckluftbremssystem / Air-brake system(68) Knorr (M41x1.5 mm) TB 1394/6 x LT

Druckluftbremssystem / Air-brake system(68) Knorr (M41x1.5 mm).

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)

TB 1396/6 x LT

U 5001 KIT UR

460 (XF106) MX13 (Euro 6) 340 (462) 04/13 Þ C 26 024 KIT HU 12 103 x
Rotor für Ölzentrifuge / Rotor for oil centrifuge (69) ZR 905 z
Vorfilter / Prefilter (57) PreLine System PL 420 x

490 (XF106) MX13 (Euro 6) 355 (483) 02/17 Þ C 26 024 KIT HU 12 009 z
Rotor für Ölzentrifuge / Rotor for oil centrifuge (69) ZR 905 z
Vorfilter / Prefilter (57) PreLine System PL 420 x

510 (XF106) MX13 (Euro 6) 375 (510) 04/13 Þ C 26 024 KIT HU 12 103 x
Rotor für Ölzentrifuge / Rotor for oil centrifuge (69) ZR 905 z
Vorfilter / Prefilter (57) PreLine System PL 420 x

530 (XF106) MX13 (Euro 6) 390 (530) 02/17 Þ C 26 024 KIT HU 12 009 z
Rotor für Ölzentrifuge / Rotor for oil centrifuge (69) ZR 905 z
Vorfilter / Prefilter (57) PreLine System PL 420 x

DENNIS BUS / ALEXANDER DENNIS
Enviro / Enviro Dart 06 Þ

alle Modelle / all models (125) H 601/4 HL

TB 1374 x LT

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x LT

mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz / with coalescing filter for enhanced system protection(117) TB 1394/1 x LT

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system(180) U 620/2 y KIT UR

200 Dart Cummins ISBe 140 103 (140) 07/06 Þ W 950/39 WK 929 x
zusätzlich / additionally (59) SCR System C 811
Wasserabscheider / water separator (82) WK 9017 x

200 Dart Cummins ISBe 160 118 (160) 07/06 Þ W 950/39 WK 929 x
zusätzlich / additionally (59) SCR System C 811
Wasserabscheider / water separator (82) WK 9017 x

200 Dart Cummins ISBe 205 151 (205) 07/06 Þ W 950/39 WK 929 x
zusätzlich / additionally (59) SCR System C 811
Wasserabscheider / water separator (82) WK 9017 x

DENNIS TRUCKS / DENNIS EAGLE
Elite 79 Þ

Elite Cummins 6BT5.9 5883 (153) 01/79 Þ W 950/18 WK 716/2 x IR

Elite 2 03 Þ

alle Modelle / all models (125) IR

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system(180) Euro 4/5/EEV. Vorfilter / Prefilter(57) 05/06 Þ U 1005 UR

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system(180) (Euro 4/5/EEV) 05/06 Þ U 630 x KIT UR

240 Volvo D7E240 177 (241) 05/06 Þ HU 1390 x PU 1058 x
Wasserabscheider / water separator (82) WK 1040/1 x

250 Cumm. ISBe250 6-5.9 184 (250) 05/03 Þ C 27 130 W 950/18 WK 716/2 x
Wasserabscheider / water separator (82) WK 1040/1 x

260 Volvo D7F260 191 (260) 11/09 Þ HU 1390 x PU 1058 x
Wasserabscheider / water separator (82) WK 1040/1 x

275 Cumm. ISBe275 6-5.9 202 (275) 05/03 Þ C 27 130 W 950/18 WK 716/2 x
Wasserabscheider / water separator (82) WK 1040/1 x

290 Volvo D7E290 213 (290) 05/06 Þ HU 1390 x PU 1058 x
Wasserabscheider / water separator (82) WK 1040/1 x

300 Volvo D7F300 221 (300) 05/09 Þ HU 1390 x PU 1058 x
Wasserabscheider / water separator (82) WK 1040/1 x

/
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DENNIS TRUCKS / DENNIS EAGLE
Elite 2 03 Þ

alle Modelle / all models (125) IR

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system(180) Euro 4/5/EEV. Vorfilter / Prefilter(57) 05/06 Þ U 1005 UR

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system(180) (Euro 4/5/EEV) 05/06 Þ U 630 x KIT UR

320 Volvo D7E320 235 (320) 05/06 Þ HU 1390 x PU 1058 x
Wasserabscheider / water separator (82) WK 1040/1 x

340 Volvo D7F340 250 (340) 11/09 Þ HU 1390 x PU 1058 x
Wasserabscheider / water separator (82) WK 1040/1 x

Elite 6

alle Modelle / all models (125) U 5001 KIT UR

Olympus 09 Þ

alle Modelle / all models (125) IR

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system(180) . Vorfilter / Prefilter(57) U 1005 UR

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system(180) U 630 x KIT UR

10N, 13W, 14N, 16N/W, 19N/W Volvo D7F260 191 (260) 12/09 Þ C 27 130 HU 1390 x PU 1058 x
Wasserabscheider / water separator (82) WK 1040/1 x

10N, 13W, 14N, 16N/W, 19N/W Volvo D7F300 221 (300) 12/09 Þ C 27 130 HU 1390 x PU 1058 x
Wasserabscheider / water separator (82) WK 1040/1 x

21W, 23W, 27W Volvo D7F260 191 (260) 12/09 Þ C 27 130 HU 1390 x PU 1058 x
Wasserabscheider / water separator (82) WK 1040/1 x

21W, 23W, 27W Volvo D7F300 221 (300) 12/09 Þ C 27 130 HU 1390 x PU 1058 x
Wasserabscheider / water separator (82) WK 1040/1 x

Phoenix 05 Þ

alle Modelle / all models (125) IR

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system(180) . Vorfilter / Prefilter(57) 11/05 Þ U 1005 UR

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system(180) 11/05 Þ U 630 x KIT UR

HCTP - 290 (HCTP15-20 - HCTP70-30, HCTP OP15) Volvo D7E290 213 (290) 11/05 Þ C 27 130 HU 1390 x PU 1058 x
Wasserabscheider / water separator (82) WK 1040/1 x

P2 - 290 (P2-9N - P2-23W) Volvo D7E290 213 (290) 03/06 Þ C 27 130 HU 1390 x PU 1058 x
Wasserabscheider / water separator (82) WK 1040/1 x

DONGFENG
KX 14 Þ

alle Modelle / all models (125) IR

Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 4 / 5 U 5001 KIT UR

DFH4250C ISZ480 358 (487) 01/14 Þ WP 12 120/1
Kinland (KL Series) 10 Þ

alle Modelle / all models (125) IR

Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 4 / 5 U 5001 KIT UR

340 (DFL 3251, 4251) LF340-20 250 (340) 01/10 Þ WP 12 121 WK 731
Wasserabscheider / water separator (82) WK 9165 x

375 (DFL 3251, 4251) LF375-30 250 (340) 01/10 Þ WP 12 121 WK 731
Wasserabscheider / water separator (82) WK 9165 x

385 (DFL 4181A8) DDI11S 283 (385) 01/14 Þ WP 12 120/1
420 DCI420-30 303 (412) 01/10 Þ

Anzahl / Quantity (39) 2 W 11 102/35 WK 940/20
Rotor für Ölzentrifuge / Rotor for oil centrifuge (69) ZR 904 x

EBERSPÄCHER SÜTRAK
AC-Serie

AC 136 CU 4150 IR

AC 137 CU 4150 IR

/
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ERF (E.R.F.)
ECL-Serie 00 Þ

alle Modelle / all models (125) IR

H 601/4 HL

TB 1374 x LT

mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz / with coalescing filter for enhanced system protection(117) TB 1394/1 x LT

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x LT

7.28 RD3/TP3 MAN D0836 205 (280) 09/00 Þ W 1160
Anzahl / Quantity (39) 2 WDK 725

ECM-Serie 00 Þ

alle Modelle / all models (125) Serie / Series(63) RDS/RR3/RDRS3 CU 40 110 IR

mit Klimaanlage / with air-conditioning system(35) . Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin filter(298) FP 4795 IR

Serie / Series(63) MTP4 09/02 Þ CU 4795 IR

Serie / Series(63) MTP4. mit Klimaanlage / with air-conditioning system(35) 09/02 Þ CUK 4795 IR

H 601/4 HL

TB 1374 x LT

mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz / with coalescing filter for enhanced system protection(117) TB 1394/1 x LT

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x LT

6.22 RD2 Cummins 5.9 161 (220) 04/00 Þ C 24 508 W 950/18 WK 716/2 x CF 1320 LS

Wasserabscheider / water separator (82) WK 9047
7.22 RD2 Cummins 5.9 161 (220) 07/00 Þ C 24 508 W 950/18 WK 716/2 x CF 1320 LS

Wasserabscheider / water separator (82) WK 9047
7.28 RD2/RR3/RDRS3 MAN D0836 205 (280) 09/00 Þ C 24 508 W 1160 CF 1320 LS

Anzahl / Quantity (39) 2 WDK 725
12.36 MTP4 MAN D2866 265 (360) 09/02 Þ C 27 1250/1 HU 1381 x PU 855 x CF 1640 LS

Vorfilter / Prefilter (57) PU 50 x
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000 PU 911
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating (195) PU 910

ECS-Serie 00 Þ

alle Modelle / all models (125) IR

TB 1374 x LT

mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz / with coalescing filter for enhanced system protection(117) TB 1394/1 x LT

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x LT

8.28 Cummins C280 205 (280) 05/00 Þ WK 716/2 x WA 940/1 KF

8.30 Cummins C300 220 (300) 05/00 Þ WK 716/2 x WA 940/1 KF

11.34 Cummins ISM340 249 (340) 05/00 Þ WP 12 120/1 WK 10 017 x
11.39 Cummins ISM390 286 (390) 05/00 Þ WP 12 120/1 WK 10 017 x
11.41 Cummins ISM405 297 (405) 05/00 Þ WP 12 120/1 WK 10 017 x
11.44 Cummins ISM440 323 (440) 05/00 Þ WP 12 120/1 WK 10 017 x
ECT-Serie 02-07

alle Modelle / all models (125) CU 4795 IR

mit Klimaanlage / with air-conditioning system(35) CUK 4795 IR

mit Klimaanlage / with air-conditioning system(35) . Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin filter(298) FP 4795 IR

H 601/4 HL

TB 1374 x LT

mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz / with coalescing filter for enhanced system protection(117) TB 1394/1 x LT

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x LT

10.35 MT/MTL/ST/DB/DT/RDB D 2066 LF03 257 (350) 06/05-09/07 C 27 1250/1 HU 13 125 x PU 1059 x CF 1640 LS

Vorfilter / Prefilter (57) PU 50 z
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000 PU 911
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating (195) PU 910

10.43 MT/MTL/ST/DB/DT/RDB D 2066 LF01 316 (430) 06/05-09/07 C 27 1250/1 HU 13 125 x PU 1059 x CF 1640 LS

Vorfilter / Prefilter (57) PU 50 z
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000 PU 911
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating (195) PU 910

11.39 MT/MTL/ST/DB/RDB Cummins ISMe385 280 (381) 05/02-09/07 C 27 1250/1 WP 12 120/1 WK 10 017 x
11.42 MT/MTL//ST/DB/RDB Cummins ISMe420 309 (420) 05/02-09/07 C 27 1250/1 WP 12 120/1 WK 10 017 x

/
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ERF (E.R.F.)
ECT-Serie 02-07

alle Modelle / all models (125) CU 4795 IR

mit Klimaanlage / with air-conditioning system(35) CUK 4795 IR

mit Klimaanlage / with air-conditioning system(35) . Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin filter(298) FP 4795 IR

H 601/4 HL

TB 1374 x LT

mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz / with coalescing filter for enhanced system protection(117) TB 1394/1 x LT

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x LT

12.36 ST/DB2 MAN D2866 265 (360) 05/02-09/07 C 27 1250/1 HU 1381 x PU 855 x CF 1640 LS

Vorfilter / Prefilter (57) PU 50 x
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000 PU 911
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating (195) PU 910

13.46 MT/MTL/DT/RDB3 MAN D2876 338 (460) 05/02-09/07 C 27 1250/1 HU 1381 x PU 855 x CF 1640 LS

Vorfilter / Prefilter (57) PU 50 x
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000 PU 911
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating (195) PU 910

13.48 MT/MTL/DT/RDB3/ST MAN D2876 353 (480) 02/05-09/07 C 27 1250/1 HU 1381 x PU 855 x CF 1640 LS

Vorfilter / Prefilter (57) PU 50 x
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000 PU 911
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating (195) PU 910

32.35 BB D 2066 LF03 257 (350) 02/05-09/07 C 27 1250/1 HU 13 125 x PU 1059 x CF 1640 LS

Vorfilter / Prefilter (57) PU 50 z
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000 PU 911
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating (195) PU 910

ECX-Serie 00 Þ

alle Modelle / all models (125) TB 1374 x LT

mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz / with coalescing filter for enhanced system protection(117) TB 1394/1 x LT

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x LT

11.34 Cummins ISM340 249 (340) 05/00 Þ WP 12 120/1 WK 10 017 x
11.39 Cummins ISM390 286 (390) 05/00 Þ WP 12 120/1 WK 10 017 x
11.40 Cummins ISM405 297 (405) 05/00 Þ WP 12 120/1 WK 10 017 x
11.44 Cummins ISM440 323 (440) 05/00 Þ WP 12 120/1 WK 10 017 x
14.47 Cummins N475 348 (475) 05/00 Þ WP 12 300 WA 940/1 KF

14.52 Cummins N525 385 (525) 05/00 Þ WP 12 300 WA 940/1 KF

EVOBUS (MERCEDES-BENZ/SETRA)
CapaCity (O 530 GL / 628) 07 Þ

alle Modelle / all models (125) Bugschrank / frontbox(88) . mit Klimaanlage / with air-conditioning system(35) Konvekta CU 5096 IR

Bugschrank / frontbox(88) . mit Klimaanlage / with air-conditioning system(35) Webasto Spheros CU 50 102 IR

Dachklimaanlage / roof-mounted A/C(99) Konvekta P600/P800. Anzahl / Quantity(39) 8 CU 3959 IR

Dachklimaanlage / roof-mounted A/C(99) Webasto Aerosphere World NCI. Anzahl / Quantity(39) 6 CU 4662 IR

H 601/4 HL

Sonderausstattung / optional extra(49) EHZ / Electr.-hydr. steering HD 56/2 HL

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) Voith D 864.3E H 835 x HG

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) ZF 6HP 502C/592C/602C H 710/1 x HG

für hydrostatischen Lüfter / for hydrostatic fan(96) W 1372/1 H

TB 1394/1 x LT

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x LT

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system(180) . Abgasnorm / Emission standard(206) Euro4/5/EEV U 58/1 KIT UR

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system(180) . Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6 U 58/7 KIT UR

CapaCity (628.486) OM 457 hLA Euro4/5/EEV 220 (300) 04/07 Þ C 30 850/8 PU 999/1 x
Anzahl / Quantity (39) 2 HU 945/2 x
Wasserabscheider / water separator (82) . Filtrationssystem / filtration system (115) Parker-Racor WK 1070 x
Vorfilter / Prefilter (57) PU 51 z
Heizung / Heating system (67) Webasto Thermo 350 P 66 x
Heizung / Heating system (67) Webasto / Spheros. Sonderausstattung / optional extra (49) .

Anschraubfilter / Spin-on filter (1) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 9011807 A/B/C

WK 712/5

/
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EVOBUS (MERCEDES-BENZ/SETRA)
CapaCity (O 530 GL / 628) 07 Þ

alle Modelle / all models (125) Bugschrank / frontbox(88) . mit Klimaanlage / with air-conditioning system(35) Konvekta CU 5096 IR

Bugschrank / frontbox(88) . mit Klimaanlage / with air-conditioning system(35) Webasto Spheros CU 50 102 IR

Dachklimaanlage / roof-mounted A/C(99) Konvekta P600/P800. Anzahl / Quantity(39) 8 CU 3959 IR

Dachklimaanlage / roof-mounted A/C(99) Webasto Aerosphere World NCI. Anzahl / Quantity(39) 6 CU 4662 IR

H 601/4 HL

Sonderausstattung / optional extra(49) EHZ / Electr.-hydr. steering HD 56/2 HL

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) Voith D 864.3E H 835 x HG

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) ZF 6HP 502C/592C/602C H 710/1 x HG

für hydrostatischen Lüfter / for hydrostatic fan(96) W 1372/1 H

TB 1394/1 x LT

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x LT

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system(180) . Abgasnorm / Emission standard(206) Euro4/5/EEV U 58/1 KIT UR

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system(180) . Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6 U 58/7 KIT UR

CapaCity (628.486) OM 457 hLA Euro4/5/EEV 260 (354) 04/07 Þ C 30 850/8 PU 999/1 x
Anzahl / Quantity (39) 2 HU 945/2 x
Wasserabscheider / water separator (82) . Filtrationssystem / filtration system (115) Parker-Racor WK 1070 x
Vorfilter / Prefilter (57) PU 51 z
Heizung / Heating system (67) Webasto Thermo 350 P 66 x
Heizung / Heating system (67) Webasto / Spheros. Sonderausstattung / optional extra (49) .

Anschraubfilter / Spin-on filter (1) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 9011807 A/B/C

WK 712/5

CapaCity L (628) OM 470 LA 265 (360) 12/14 Þ HU 12 006 z
Wasserabscheider / water separator (82) PL 420/7 x
Heizung / Heating system (67) Webasto Thermo 350 P 66 x
Heizung / Heating system (67) Webasto / Spheros. Sonderausstattung / optional extra (49) .

Anschraubfilter / Spin-on filter (1) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 9011807 A/B/C

WK 712/5

CapaCity L (628) OM 470 LA 290 (394) 12/14 Þ HU 12 006 z
Wasserabscheider / water separator (82) PL 420/7 x
Heizung / Heating system (67) Webasto Thermo 350 P 66 x
Heizung / Heating system (67) Webasto / Spheros. Sonderausstattung / optional extra (49) .

Anschraubfilter / Spin-on filter (1) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 9011807 A/B/C

WK 712/5

Citaro (O 530 / 628) 98 Þ

alle Modelle / all models (125) Bugschrank / frontbox(88) . Heizung / Heating system(67) CU 4811 IR

Bugschrank / frontbox(88) . mit Klimaanlage / with air-conditioning system(35) Konvekta CU 5096 IR

Bugschrank / frontbox(88) . mit Klimaanlage / with air-conditioning system(35) Spheros Aerosphere Þ 08/06 CU 4783 IR

Bugschrank / frontbox(88) . mit Klimaanlage / with air-conditioning system(35) Spheros Aerosphere 09/06 Þ CU 50 102 IR

Dachklimaanlage / roof-mounted A/C(99) Konvekta. Anzahl / Quantity(39) 6 CU 4036 IR

Dachklimaanlage / roof-mounted A/C(99) Konvekta P600/P800. Anzahl / Quantity(39) 8 03/06 Þ CU 3959 IR

Dachklimaanlage / roof-mounted A/C(99) Spheros Citysphere CU 108 001 IR

Dachklimaanlage / roof-mounted A/C(99) Webasto Aerosphere CU 4627-6 IR

Dachklimaanlage / roof-mounted A/C(99) Webasto Aerosphere World Alu. Anzahl / Quantity(39) 6 CU 4662 IR

Dachklimaanlage / roof-mounted A/C(99) Webasto Top 2000. Anzahl / Quantity(39) 6 CU 4926 IR

H 601/4 HL

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) Voith D 864.3E H 835 x HG

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) ZF 6HP 502C/592C/602C H 710/1 x HG

für hydrostatischen Lüfter / for hydrostatic fan(96) 09/04 Þ W 1372/1 H

TB 1394/1 x LT

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x LT

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system(180) 09/04 Þ U 58/1 KIT UR

O 530 Citaro G BlueTEC Hybrid (628.293/294) OM 924.927 Euro 5/EEV 160 (218) 02/10 Þ HU 931/5 x PU 1046/1 x
Vorfilter / Prefilter (57) PU 51 x
Wasserabscheider / water separator (82) . Filtrationssystem / filtration system (115) Parker-Racor WK 1080/7 x
Heizung / Heating system (67) Webasto Thermo 350 P 66 x
Heizung / Heating system (67) Webasto / Spheros. Sonderausstattung / optional extra (49) .

Anschraubfilter / Spin-on filter (1) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 9011807 A/B/C

WK 712/5

/
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EVOBUS (MERCEDES-BENZ/SETRA)
Citaro (O 530 / 628) 98 Þ

alle Modelle / all models (125) Bugschrank / frontbox(88) . Heizung / Heating system(67) CU 4811 IR

Bugschrank / frontbox(88) . mit Klimaanlage / with air-conditioning system(35) Konvekta CU 5096 IR

Bugschrank / frontbox(88) . mit Klimaanlage / with air-conditioning system(35) Spheros Aerosphere Þ 08/06 CU 4783 IR

Bugschrank / frontbox(88) . mit Klimaanlage / with air-conditioning system(35) Spheros Aerosphere 09/06 Þ CU 50 102 IR

Dachklimaanlage / roof-mounted A/C(99) Konvekta. Anzahl / Quantity(39) 6 CU 4036 IR

Dachklimaanlage / roof-mounted A/C(99) Konvekta P600/P800. Anzahl / Quantity(39) 8 03/06 Þ CU 3959 IR

Dachklimaanlage / roof-mounted A/C(99) Spheros Citysphere CU 108 001 IR

Dachklimaanlage / roof-mounted A/C(99) Webasto Aerosphere CU 4627-6 IR

Dachklimaanlage / roof-mounted A/C(99) Webasto Aerosphere World Alu. Anzahl / Quantity(39) 6 CU 4662 IR

Dachklimaanlage / roof-mounted A/C(99) Webasto Top 2000. Anzahl / Quantity(39) 6 CU 4926 IR

H 601/4 HL

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) Voith D 864.3E H 835 x HG

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) ZF 6HP 502C/592C/602C H 710/1 x HG

für hydrostatischen Lüfter / for hydrostatic fan(96) 09/04 Þ W 1372/1 H

TB 1394/1 x LT

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x LT

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system(180) 09/04 Þ U 58/1 KIT UR

O 530 Citaro (628) OM 906 LA/hLA 170 (231) 03/98 Þ Þ 05/01 C 31 1255 HU 945/2 x PU 1046/1 x
06/01 Þ C 30 850/3

Vorfilter / Prefilter (57) PU 51 x
Wasserabscheider / water separator (82) . Filtrationssystem / filtration system (115) Parker-Racor WK 1080/7 x
Wasserabscheider / water separator (82) . Filtrationssystem / filtration system (115) Parker-Racor R20P WK 923/2 x
Heizung / Heating system (67) Webasto Thermo 350 P 66 x
Heizung / Heating system (67) Webasto / Spheros. Sonderausstattung / optional extra (49) .

Anschraubfilter / Spin-on filter (1) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 9011807 A/B/C

WK 712/5

O 530 Citaro (628) OM 906 LA/hLA 205 (279) 03/98 Þ Þ 05/01 C 31 1255 HU 945/2 x PU 1046/1 x
06/01 Þ C 30 850/3

Vorfilter / Prefilter (57) PU 51 x
Wasserabscheider / water separator (82) . Filtrationssystem / filtration system (115) Parker-Racor WK 1080/7 x
Wasserabscheider / water separator (82) . Filtrationssystem / filtration system (115) R20P. System / System (188) Parker-Racor WK 923/2 x
Heizung / Heating system (67) Webasto Thermo 350 P 66 x
Heizung / Heating system (67) Webasto / Spheros. Sonderausstattung / optional extra (49) .

Anschraubfilter / Spin-on filter (1) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 9011807 A/B/C

WK 712/5

O 530 Citaro (628) OM906LA/hLA Euro3-5/EEV 205 (279) 09/04 Þ C 30 850/3 HU 945/2 x PU 1046/1 x
Vorfilter / Prefilter (57) PU 51 x
Wasserabscheider / water separator (82) . Filtrationssystem / filtration system (115) Parker-Racor WK 1080/7 x
Wasserabscheider / water separator (82) . Filtrationssystem / filtration system (115) Parker-Racor R20P WK 923/2 x
Heizung / Heating system (67) Webasto Thermo 350 P 66 x
Heizung / Heating system (67) Webasto / Spheros. Sonderausstattung / optional extra (49) .

Anschraubfilter / Spin-on filter (1) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 9011807 A/B/C

WK 712/5

O 530 Citaro (628) OM926 LA/hLA 5/EEV 210 (286) 09/09 Þ C 30 850/3 HU 945/2 x PU 1046/1 x
Vorfilter / Prefilter (57) PU 51 x
Wasserabscheider / water separator (82) . Filtrationssystem / filtration system (115) Parker-Racor WK 1080/7 x
Wasserabscheider / water separator (82) . Filtrationssystem / filtration system (115) Parker-Racor R20P WK 923/2 x
Heizung / Heating system (67) Webasto Thermo 350 P 66 x
Heizung / Heating system (67) Webasto / Spheros. Sonderausstattung / optional extra (49) .

Anschraubfilter / Spin-on filter (1) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 9011807 A/B/C

WK 712/5

O 530 Citaro (628) OM 457 hLA 185 (252) 10/98 Þ Þ 05/01 C 31 1255 PU 999/1 x
06/01 Þ C 30 850/3

Anzahl / Quantity (39) 2 HU 945/2 x
Wasserabscheider / water separator (82) . Filtrationssystem / filtration system (115) Parker-Racor (System R90D) WK 1070 x
Wasserabscheider / water separator (82) . Filtrationssystem / filtration system (115) Parker-Racor (System R90P) WK 1060/3 x
Wasserabscheider / water separator (82) Racor System (Bio-diesel fuel) WK 1080/6 x
Vorfilter / Prefilter (57) PU 51 z
Heizung / Heating system (67) Webasto Thermo 350 P 66 x
Heizung / Heating system (67) Webasto / Spheros. Sonderausstattung / optional extra (49) .

Anschraubfilter / Spin-on filter (1) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 9011807 A/B/C

WK 712/5

/
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EVOBUS (MERCEDES-BENZ/SETRA)
Citaro (O 530 / 628) 98 Þ

alle Modelle / all models (125) Bugschrank / frontbox(88) . Heizung / Heating system(67) CU 4811 IR

Bugschrank / frontbox(88) . mit Klimaanlage / with air-conditioning system(35) Konvekta CU 5096 IR

Bugschrank / frontbox(88) . mit Klimaanlage / with air-conditioning system(35) Spheros Aerosphere Þ 08/06 CU 4783 IR

Bugschrank / frontbox(88) . mit Klimaanlage / with air-conditioning system(35) Spheros Aerosphere 09/06 Þ CU 50 102 IR

Dachklimaanlage / roof-mounted A/C(99) Konvekta. Anzahl / Quantity(39) 6 CU 4036 IR

Dachklimaanlage / roof-mounted A/C(99) Konvekta P600/P800. Anzahl / Quantity(39) 8 03/06 Þ CU 3959 IR

Dachklimaanlage / roof-mounted A/C(99) Spheros Citysphere CU 108 001 IR

Dachklimaanlage / roof-mounted A/C(99) Webasto Aerosphere CU 4627-6 IR

Dachklimaanlage / roof-mounted A/C(99) Webasto Aerosphere World Alu. Anzahl / Quantity(39) 6 CU 4662 IR

Dachklimaanlage / roof-mounted A/C(99) Webasto Top 2000. Anzahl / Quantity(39) 6 CU 4926 IR

H 601/4 HL

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) Voith D 864.3E H 835 x HG

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) ZF 6HP 502C/592C/602C H 710/1 x HG

für hydrostatischen Lüfter / for hydrostatic fan(96) 09/04 Þ W 1372/1 H

TB 1394/1 x LT

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x LT

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system(180) 09/04 Þ U 58/1 KIT UR

O 530 Citaro (628) OM 457 hLA 220 (300) 10/98 Þ Þ 05/01 C 31 1255 PU 999/1 x
06/01 Þ C 30 850/3

Anzahl / Quantity (39) 2 HU 945/2 x
Wasserabscheider / water separator (82) . Filtrationssystem / filtration system (115) R90D. System / System (188) Parker-Racor WK 1070 x
Wasserabscheider / water separator (82) . Filtrationssystem / filtration system (115) R90P. System / System (188) Parker-Racor WK 1060/3 x
Wasserabscheider / water separator (82) Racor System (Bio-diesel fuel) WK 1080/6 x
Vorfilter / Prefilter (57) PU 51 z
Heizung / Heating system (67) Webasto Thermo 350 P 66 x
Heizung / Heating system (67) Webasto / Spheros. Sonderausstattung / optional extra (49) .

Anschraubfilter / Spin-on filter (1) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 9011807 A/B/C

WK 712/5

O 530 Citaro (628.287/487) OM 457 hLA Euro4/5/EEV 220 (300) 09/06 Þ C 30 850/8 PU 999/1 x
Anzahl / Quantity (39) 2 HU 945/2 x
Wasserabscheider / water separator (82) . Filtrationssystem / filtration system (115) Parker-Racor WK 1080/7 x
Wasserabscheider / water separator (82) . Filtrationssystem / filtration system (115) Parker-Racor (System R90P) WK 1060/3 x
Vorfilter / Prefilter (57) PU 51 z
Heizung / Heating system (67) Webasto Thermo 350 P 66 x
Heizung / Heating system (67) Webasto / Spheros. Sonderausstattung / optional extra (49) .

Anschraubfilter / Spin-on filter (1) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 9011807 A/B/C

WK 712/5

O 530 Citaro (628) OM 457 hLA Euro3 220 (300) 09/04 Þ C 30 850/3 PU 999/1 x
Anzahl / Quantity (39) 2 HU 945/2 x
Wasserabscheider / water separator (82) . Filtrationssystem / filtration system (115) Parker-Racor WK 1080/7 x
Wasserabscheider / water separator (82) . Filtrationssystem / filtration system (115) Parker-Racor (System R90P) WK 1060/3 x
Vorfilter / Prefilter (57) PU 51 z
Heizung / Heating system (67) Webasto Thermo 350 P 66 x
Heizung / Heating system (67) Webasto / Spheros. Sonderausstattung / optional extra (49) .

Anschraubfilter / Spin-on filter (1) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 9011807 A/B/C

WK 712/5

O 530 Citaro (628) OM 457 hLA 260 (354) 10/98 Þ Þ 05/01 C 31 1255 PU 999/1 x
06/01 Þ C 30 850/3

Anzahl / Quantity (39) 2 HU 945/2 x
Wasserabscheider / water separator (82) . Filtrationssystem / filtration system (115) Parker-Racor (System R90D) WK 1070 x
Wasserabscheider / water separator (82) . Filtrationssystem / filtration system (115) Parker-Racor (System R90P) WK 1060/3 x
Wasserabscheider / water separator (82) Racor System (Bio-diesel fuel) WK 1080/6 x
Vorfilter / Prefilter (57) PU 51 z
Heizung / Heating system (67) Webasto Thermo 350 P 66 x
Heizung / Heating system (67) Webasto / Spheros. Sonderausstattung / optional extra (49) .

Anschraubfilter / Spin-on filter (1) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 9011807 A/B/C

WK 712/5

/
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EVOBUS (MERCEDES-BENZ/SETRA)
Citaro (O 530 / 628) 98 Þ

alle Modelle / all models (125) Bugschrank / frontbox(88) . Heizung / Heating system(67) CU 4811 IR

Bugschrank / frontbox(88) . mit Klimaanlage / with air-conditioning system(35) Konvekta CU 5096 IR

Bugschrank / frontbox(88) . mit Klimaanlage / with air-conditioning system(35) Spheros Aerosphere Þ 08/06 CU 4783 IR

Bugschrank / frontbox(88) . mit Klimaanlage / with air-conditioning system(35) Spheros Aerosphere 09/06 Þ CU 50 102 IR

Dachklimaanlage / roof-mounted A/C(99) Konvekta. Anzahl / Quantity(39) 6 CU 4036 IR

Dachklimaanlage / roof-mounted A/C(99) Konvekta P600/P800. Anzahl / Quantity(39) 8 03/06 Þ CU 3959 IR

Dachklimaanlage / roof-mounted A/C(99) Spheros Citysphere CU 108 001 IR

Dachklimaanlage / roof-mounted A/C(99) Webasto Aerosphere CU 4627-6 IR

Dachklimaanlage / roof-mounted A/C(99) Webasto Aerosphere World Alu. Anzahl / Quantity(39) 6 CU 4662 IR

Dachklimaanlage / roof-mounted A/C(99) Webasto Top 2000. Anzahl / Quantity(39) 6 CU 4926 IR

H 601/4 HL

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) Voith D 864.3E H 835 x HG

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) ZF 6HP 502C/592C/602C H 710/1 x HG

für hydrostatischen Lüfter / for hydrostatic fan(96) 09/04 Þ W 1372/1 H

TB 1394/1 x LT

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x LT

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system(180) 09/04 Þ U 58/1 KIT UR

O 530 Citaro (628.287/487) OM 457 hLA Euro4/5/EEV 260 (353) 09/06 Þ C 30 850/8 PU 999/1 x
Anzahl / Quantity (39) 2 HU 945/2 x
Wasserabscheider / water separator (82) . Filtrationssystem / filtration system (115) Parker-Racor WK 1080/7 x
Wasserabscheider / water separator (82) . Filtrationssystem / filtration system (115) Parker-Racor (System R90P) WK 1060/3 x
Vorfilter / Prefilter (57) PU 51 z
Heizung / Heating system (67) Webasto Thermo 350 P 66 x
Heizung / Heating system (67) Webasto / Spheros. Sonderausstattung / optional extra (49) .

Anschraubfilter / Spin-on filter (1) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 9011807 A/B/C

WK 712/5

O 530 Citaro CNG (628.010/012/020/212/220) M447 hLAG (M476) 09/01 Þ C 31 1255
Anzahl / Quantity (39) 2 HU 945/2 x

Citaro K (O 530 / 628) 06 Þ

alle Modelle / all models (125) Bugschrank / frontbox(88) . mit Klimaanlage / with air-conditioning system(35) Spheros Aerosphere CU 50 102 IR

Dachklimaanlage / roof-mounted A/C(99) Spheros REVO. Anzahl / Quantity(39) 6 CU 50 001 IR

Dachklimaanlage / roof-mounted A/C(99) Webasto Aerosphere CU 4627-6 IR

Dachklimaanlage / roof-mounted A/C(99) Spheros Citysphere CU 108 001 IR

Dachklimaanlage / roof-mounted A/C(99) Webasto Aerosphere World Alu. Anzahl / Quantity(39) 6 CU 4662 IR

H 601/4 HL

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) Voith Diwa D864.3E H 835 x HG

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) ZF 6HP 502C/592C/602C H 710/1 x HG

für hydrostatischen Lüfter / for hydrostatic fan(96) W 1372/1 H

TB 1394/1 x LT

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x LT

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system(180) U 58/1 KIT UR

K (628.483) OM 906/926 LA Euro 4/5/EEV 210 (286) 09/06 Þ C 30 850/3 HU 945/2 x PU 999/1 x
Wasserabscheider / water separator (82) . Filtrationssystem / filtration system (115) Parker Racor WK 1070 x
zusätzlich / additionally (59) . Heizung / Heating system (67) Webasto Thermo 300/350 WDK 725

Citaro LE (O 530 / 628) 05 Þ

alle Modelle / all models (125) Bugschrank / frontbox(88) . mit Klimaanlage / with air-conditioning system(35) CU 4811 IR

Dachklimaanlage / roof-mounted A/C(99) Spheros REVO. Anzahl / Quantity(39) 6 CU 50 001 IR

Dachklimaanlage / roof-mounted A/C(99) Webasto Aerosphere CU 4627-6 IR

Dachklimaanlage / roof-mounted A/C(99) Webasto Aerosphere World Alu. Anzahl / Quantity(39) 6 CU 4662 IR

H 601/4 HL

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) Voith Diwa D864.3E H 835 x HG

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) ZF 6HP 502C/592C/602C H 710/1 x HG

TB 1394/1 x LT

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x LT

UE / MUE (628/634) OM 457 hLA 220 (299) 11/05 Þ C 27 1170 PU 999/1 x
Anzahl / Quantity (39) 2 HU 945/2 x
Wasserabscheider / water separator (82) . Filtrationssystem / filtration system (115) Parker-Racor WK 1080/7 x
Vorfilter / Prefilter (57) PU 51 z
Heizung / Heating system (67) Webasto/Spheros Thermo 300/350 WK 712/5

/
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EVOBUS (MERCEDES-BENZ/SETRA)
Citaro LE (O 530 / 628) 05 Þ

alle Modelle / all models (125) Bugschrank / frontbox(88) . mit Klimaanlage / with air-conditioning system(35) CU 4811 IR

Dachklimaanlage / roof-mounted A/C(99) Spheros REVO. Anzahl / Quantity(39) 6 CU 50 001 IR

Dachklimaanlage / roof-mounted A/C(99) Webasto Aerosphere CU 4627-6 IR

Dachklimaanlage / roof-mounted A/C(99) Webasto Aerosphere World Alu. Anzahl / Quantity(39) 6 CU 4662 IR

H 601/4 HL

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) Voith Diwa D864.3E H 835 x HG

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) ZF 6HP 502C/592C/602C H 710/1 x HG

TB 1394/1 x LT

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x LT

UE / MUE (628/634) OM 457 hLA 260 (353) 11/05 Þ C 27 1170 PU 999/1 x
Anzahl / Quantity (39) 2 HU 945/2 x
Vorfilter / Prefilter (57) PU 51 z
Wasserabscheider / water separator (82) . Filtrationssystem / filtration system (115) Parker-Racor WK 1080/7 x
Heizung / Heating system (67) Webasto/Spheros Thermo 300/350 WK 712/5

Citaro 2012 (628) 11 Þ

alle Modelle / all models (125) Bugschrank / frontbox(88) CU 91 001 IR

Dachklimaanlage / roof-mounted A/C(99) Spheros REVO. Anzahl / Quantity(39) 6 CU 50 001 IR

Dachklimaanlage / roof-mounted A/C(99) Konvekta UL700/UL800 (32 kW). Anzahl / Quantity(39) 6 CU 52 004 IR

Dachklimaanlage / roof-mounted A/C(99) Konvekta P600-P800. Anzahl / Quantity(39) 8 CU 3959 IR

Dachklimaanlage / roof-mounted A/C(99) Spheros Aerosphere World Alu. Anzahl / Quantity(39) 6 CU 4662 IR

Höhe (mm) / Height (mm)(127) 100,5 mm H 601/4 HL

Höhe (mm) / Height (mm)(127) 149,5 mm H 623 HL

für hydrostatischen Lüfter / for hydrostatic fan(96) W 1372/1 H

Þ 09/14 TB 1394/1 x LT

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
Þ 09/14 TB 1396 x LT

Druckluftbremssystem / Air-brake system(68) KNORR EAC2 (M41 x 2.0 mm) 10/14 Þ TB 1394/8 x LT

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system(180) Euro 4/5/EEV U 58/1 KIT UR

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system(180) Euro 6 U 58/7 KIT UR

12M, 18M (628.031/32/52/231/232/252) OM 906 hLA 210 (286) 10/11 Þ C 30 850/3 HU 945/2 x PU 999/1 x
Wasserabscheider / water separator (82) . Filtrationssystem / filtration system (115) Parker Racor WK 1070 x
Heizung / Heating system (67) Thermo 300, 350 P 66 x
Heizung / Heating system (67) Thermo 300, 350. Sonderausstattung / optional extra (49) . Anschraubfilter / Spin-on filter (1) WK 712/5

12M, 18M (628.031/32/52/231/232/252) OM 457 LA/hLA 220 (299) 10/11 Þ C 30 850/3 PU 999/1 x
Motorcode / Engine code (12) OM 457 hLA. Anzahl / Quantity (39) 2 HU 945/2 x
Wasserabscheider / water separator (82) . Filtrationssystem / filtration system (115) Parker Racor WK 1070 x
Heizung / Heating system (67) Thermo 300, 350 P 66 x
Heizung / Heating system (67) Thermo 300, 350. Sonderausstattung / optional extra (49) . Anschraubfilter / Spin-on filter (1) WK 712/5

12M, 18M (628.031/32/52/231/232/252) OM 926 LA 210 (286) 10/11 Þ C 30 850/3 HU 945/2 x PU 999/1 x
Wasserabscheider / water separator (82) . Filtrationssystem / filtration system (115) Parker Racor WK 1070 x
Heizung / Heating system (67) Thermo 300, 350 P 66 x
Heizung / Heating system (67) Thermo 300, 350. Sonderausstattung / optional extra (49) . Anschraubfilter / Spin-on filter (1) WK 712/5

12M, 18M (628.031/32/52/231/232/252) OM 926 LA 260 (353) 10/11 Þ C 30 850/3 HU 945/2 x PU 999/1 x
Wasserabscheider / water separator (82) . Filtrationssystem / filtration system (115) Parker Racor WK 1070 x
Heizung / Heating system (67) Thermo 300, 350 P 66 x
Heizung / Heating system (67) Thermo 300, 350. Sonderausstattung / optional extra (49) . Anschraubfilter / Spin-on filter (1) WK 712/5

12M, 18M (628.031/32/52/231/232/252) OM 457 LA 260 (353) 10/11 Þ C 30 850/3 PU 999/1 x
Wasserabscheider / water separator (82) . Filtrationssystem / filtration system (115) Parker Racor WK 1070 x
Heizung / Heating system (67) Thermo 300, 350 P 66 x
Heizung / Heating system (67) Thermo 300, 350. Sonderausstattung / optional extra (49) . Anschraubfilter / Spin-on filter (1) WK 712/5

12M, 18M (628.233/238/254) OM 470 LA 265 (360) 05/12 Þ HU 12 006 z
Wasserabscheider / water separator (82) PL 420/7 x
Heizung / Heating system (67) Thermo 300, 350 P 66 x
Heizung / Heating system (67) Thermo 300, 350. Sonderausstattung / optional extra (49) . Anschraubfilter / Spin-on filter (1) WK 712/5

12M, 18M (628.233/238/254) OM 470 LA 290 (394) 05/12 Þ HU 12 006 z
Wasserabscheider / water separator (82) PL 420/7 x
Heizung / Heating system (67) Thermo 300, 350 P 66 x
Heizung / Heating system (67) Thermo 300, 350. Sonderausstattung / optional extra (49) . Anschraubfilter / Spin-on filter (1) WK 712/5

/
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EVOBUS (MERCEDES-BENZ/SETRA)
Citaro 2012 (628) 11 Þ

alle Modelle / all models (125) Bugschrank / frontbox(88) CU 91 001 IR

Dachklimaanlage / roof-mounted A/C(99) Spheros REVO. Anzahl / Quantity(39) 6 CU 50 001 IR

Dachklimaanlage / roof-mounted A/C(99) Konvekta UL700/UL800 (32 kW). Anzahl / Quantity(39) 6 CU 52 004 IR

Dachklimaanlage / roof-mounted A/C(99) Konvekta P600-P800. Anzahl / Quantity(39) 8 CU 3959 IR

Dachklimaanlage / roof-mounted A/C(99) Spheros Aerosphere World Alu. Anzahl / Quantity(39) 6 CU 4662 IR

Höhe (mm) / Height (mm)(127) 100,5 mm H 601/4 HL

Höhe (mm) / Height (mm)(127) 149,5 mm H 623 HL

für hydrostatischen Lüfter / for hydrostatic fan(96) W 1372/1 H

Þ 09/14 TB 1394/1 x LT

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
Þ 09/14 TB 1396 x LT

Druckluftbremssystem / Air-brake system(68) KNORR EAC2 (M41 x 2.0 mm) 10/14 Þ TB 1394/8 x LT

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system(180) Euro 4/5/EEV U 58/1 KIT UR

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system(180) Euro 6 U 58/7 KIT UR

12M, 18M (628) OM 936 LA 220 (299) 09/12 Þ HU 9003 z
Feinfilter / Secondary/fine filter (11) PU 834/1 x
Servicekit / Maintenance kit (157) PU 8010-2 x
Vorfilter / Prefilter (57) PU 30/1 x
Wasserabscheider / water separator (82) PL 420/7 x
Heizung / Heating system (67) Thermo 300, 350 P 66 x
Heizung / Heating system (67) Thermo 300, 350. Sonderausstattung / optional extra (49) . Anschraubfilter / Spin-on filter (1) WK 712/5

12M, 18M (628) OM 936 LA 260 (353) 09/12 Þ HU 9003 z
Feinfilter / Secondary/fine filter (11) PU 834/1 x
Servicekit / Maintenance kit (157) PU 8010-2 x
Vorfilter / Prefilter (57) PU 30/1 x
Wasserabscheider / water separator (82) PL 420/7 x
Heizung / Heating system (67) Thermo 300, 350 P 66 x
Heizung / Heating system (67) Thermo 300, 350. Sonderausstattung / optional extra (49) . Anschraubfilter / Spin-on filter (1) WK 712/5

Cito (O 520 / 666) 98 Þ

alle Modelle / all models (125) Dachklimaanlage / roof-mounted A/C(99) Konvekta. Anzahl / Quantity(39) 4 CU 4036 IR

H 601/4 HL

TB 1394/1 x LT

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x LT

O 520 Cito (666) OM 904 LA 125 (170) 07/98 Þ C 20 500 HU 931/5 x PU 1046/1 x
Vorfilter / Prefilter (57) PU 51 x
Wasserabscheider / water separator (82) WK 1060/3 x

O 520 Cito (666) OM 904 LA Euro3 130 (177) 09/02 Þ C 20 500 HU 931/5 x PU 1046/1 x
Vorfilter / Prefilter (57) PU 51 x
Wasserabscheider / water separator (82) WK 1060/3 x

Conecto (O 345 / 671) 98 Þ

alle Modelle / all models (125) Dachklimaanlage / roof-mounted A/C(99) Webasto Aerosphere CU 4627-6 IR

H 601/4 HL

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) ZF HP500/590/592 H 710/1 x HG

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) Mercedes W3E H 846 HG

für hydrostatischen Lüfter / for hydrostatic fan(96) W 1372/1 H

TB 1394/1 x LT

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x LT

Conecto C, E, H, S, U, UE (671) OM 447.960 hLA 185 (252) 01/98 Þ C 24 650/6 H 12 110/2 x
Anzahl / Quantity (39) 2 BFU 900 x
Wasserabscheider / water separator (82) . Filtrationssystem / filtration system (115) Parker-Racor (System R90P) WK 1060/3 x
Wasserabscheider / water separator (82) . Filtrationssystem / filtration system (115) Parker-Racor (System R90D) WK 1070 x
Heizung / Heating system (67) Webasto Thermo 350 P 66 x
Heizung / Heating system (67) Webasto / Spheros. Sonderausstattung / optional extra (49) .

Anschraubfilter / Spin-on filter (1) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 9011807 A/B/C

WK 712/5

/
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EVOBUS (MERCEDES-BENZ/SETRA)
Conecto (O 345 / 671) 98 Þ

alle Modelle / all models (125) Dachklimaanlage / roof-mounted A/C(99) Webasto Aerosphere CU 4627-6 IR

H 601/4 HL

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) ZF HP500/590/592 H 710/1 x HG

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) Mercedes W3E H 846 HG

für hydrostatischen Lüfter / for hydrostatic fan(96) W 1372/1 H

TB 1394/1 x LT

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x LT

Conecto C, G, H, M, UE (671) OM 447.947/948 hLA 220 (300) 06/99 Þ C 24 650/6 H 12 110/2 x
Anzahl / Quantity (39) 2 BFU 900 x
Wasserabscheider / water separator (82) . Filtrationssystem / filtration system (115) Parker-Racor (System R90D) WK 1070 x
Wasserabscheider / water separator (82) . Filtrationssystem / filtration system (115) Parker-Racor (System R90P) WK 1060/3 x
Heizung / Heating system (67) Webasto Thermo 350 P 66 x
Heizung / Heating system (67) Webasto / Spheros. Sonderausstattung / optional extra (49) .

Anschraubfilter / Spin-on filter (1) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 9011807 A/B/C

WK 712/5

Conecto C, G, H, M, UE (671) OM 447 hLA 260 (353) 06/99 Þ C 24 650/6 H 12 110/2 x
Anzahl / Quantity (39) 2 BFU 900 x
Wasserabscheider / water separator (82) . Filtrationssystem / filtration system (115) Parker-Racor (System R90D) WK 1070 x
Wasserabscheider / water separator (82) . Filtrationssystem / filtration system (115) Parker-Racor (System R90P) WK 1060/3 x
Heizung / Heating system (67) Webasto Thermo 350 P 66 x
Heizung / Heating system (67) Webasto / Spheros. Sonderausstattung / optional extra (49) .

Anschraubfilter / Spin-on filter (1) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 9011807 A/B/C

WK 712/5

Conecto C, H, UE (671) OM 906.960 LA 205 (279) 09/01 Þ C 30 850/3 HU 945/2 x PU 1046/1 x
Vorfilter / Prefilter (57) PU 51 x
Wasserabscheider / water separator (82) . Filtrationssystem / filtration system (115) Parker-Racor WK 1080/7 x
Heizung / Heating system (67) Webasto Thermo 350 P 66 x
Heizung / Heating system (67) Webasto / Spheros. Sonderausstattung / optional extra (49) .

Anschraubfilter / Spin-on filter (1) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 9011807 A/B/C

WK 712/5

Conecto C, H, M UE (671) OM 457.942 hLA 184 (250) 11/01 Þ C 30 850/3 PU 999/1 x
Anzahl / Quantity (39) 2 HU 945/2 x
Wasserabscheider / water separator (82) . Filtrationssystem / filtration system (115) Parker-Racor WK 1080/7 x
Heizung / Heating system (67) Webasto Thermo 350 P 66 x
Heizung / Heating system (67) Webasto / Spheros. Sonderausstattung / optional extra (49) .

Anschraubfilter / Spin-on filter (1) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 9011807 A/B/C

WK 712/5

Conecto C, H, M UE (671) OM 457.942 hLA 260 (353) 11/01 Þ C 30 850/3 PU 999/1 x
Anzahl / Quantity (39) 2 HU 945/2 x
Wasserabscheider / water separator (82) . Filtrationssystem / filtration system (115) Parker-Racor WK 1080/7 x
Heizung / Heating system (67) Webasto Thermo 350 P 66 x
Heizung / Heating system (67) Webasto / Spheros. Sonderausstattung / optional extra (49) .

Anschraubfilter / Spin-on filter (1) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 9011807 A/B/C

WK 712/5

Conecto C, H, M, UE (671) OM 457.942 hLA 220 (299) 01/03 Þ C 30 850/3 PU 999/1 x
Anzahl / Quantity (39) 2 HU 945/2 x
Wasserabscheider / water separator (82) . Filtrationssystem / filtration system (115) Parker-Racor WK 1080/7 x
Heizung / Heating system (67) Webasto Thermo 350 P 66 x
Heizung / Heating system (67) Webasto / Spheros. Sonderausstattung / optional extra (49) .

Anschraubfilter / Spin-on filter (1) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 9011807 A/B/C

WK 712/5

Conecto II (628) 07 Þ

alle Modelle / all models (125) Bugschrank / frontbox(88) . mit Klimaanlage / with air-conditioning system(35) CU 5096 IR

Dachklimaanlage / roof-mounted A/C(99) Konvekta P600-P800. Anzahl / Quantity(39) 8 CU 3959 IR

Serie / Series(63) 628.310/320 H 601/4 HL

Serie / Series(63) 628.314/324 H 623 HL

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) ZF 6HP502C H 710/1 x HG

Þ 09/14 TB 1394/1 x LT

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
Þ 09/14 TB 1396 x LT

Druckluftbremssystem / Air-brake system(68) KNORR EAC2 (M41 x 2.0 mm) 10/14 Þ TB 1394/8 x LT

U 58/7 KIT UR

Conecto 12 (628.310) OM 926 LA 210 (286) 03/07 Þ C 30 850/3 HU 945/2 x PU 1046/1 x
Wasserabscheider / water separator (82) WK 1070 x

/
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EVOBUS (MERCEDES-BENZ/SETRA)
Conecto II (628) 07 Þ

alle Modelle / all models (125) Bugschrank / frontbox(88) . mit Klimaanlage / with air-conditioning system(35) CU 5096 IR

Dachklimaanlage / roof-mounted A/C(99) Konvekta P600-P800. Anzahl / Quantity(39) 8 CU 3959 IR

Serie / Series(63) 628.310/320 H 601/4 HL

Serie / Series(63) 628.314/324 H 623 HL

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) ZF 6HP502C H 710/1 x HG

Þ 09/14 TB 1394/1 x LT

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
Þ 09/14 TB 1396 x LT

Druckluftbremssystem / Air-brake system(68) KNORR EAC2 (M41 x 2.0 mm) 10/14 Þ TB 1394/8 x LT

U 58/7 KIT UR

Conecto 12 (628.314) OM 936 LA 220 (299) 09/13 Þ HU 9003 z
Feinfilter / Secondary/fine filter (11) PU 834/1 x
Servicekit / Maintenance kit (157) PU 8010-2 x
Vorfilter / Prefilter (57) PU 30/1 x
Wasserabscheider / water separator (82) PL 420/7 x
Heizung / Heating system (67) Webasto Thermo 300, 350 P 66 x

Conecto 18, G (628.320) OM 457 LA 260 (353) 03/07 Þ C 30 850/3 PU 999/1 x
Conecto 18, G (628.324) OM 470 LA 265 (360) 09/13 Þ HU 12 006 z

Wasserabscheider / water separator (82) PL 420/7 x
Heizung / Heating system (67) Webasto Thermo 300, 350 P 66 x

Integro I (O 550 / 627) 97-06

alle Modelle / all models (125) Dachheizung / Roof heating system(107) CU 155 0037 IR

Dachklimaanlage / roof-mounted A/C(99) Webasto Aerosphere World NCI. für OE-Nummer /

use for OE no.(131) 1101891B. Anzahl / Quantity(39) 4

08/04 Þ CU 4662 IR

Dachklimaanlage / roof-mounted A/C(99) Webasto Aerosphere World NCI. für OE-Nummer /

use for OE no.(131) Webasto 1101892C. Anzahl / Quantity(39) 4

08/04 Þ CU 5067 IR

H 601/4 HL

TB 1394/1 x LT

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x LT

O 550 Integro (627) OM 447 hLA 01/97-03/06 C 31 980 H 12 110/2 x
Anschraubfilter / Spin-on filter (1) . Anzahl / Quantity (39) 2 WDK 725
Filterelement / Filter element (13) . Anzahl / Quantity (39) 2 BFU 900 x

O 550 Integro M (627) OM 457 hLA Euro3 260 (354) 09/02-03/06 C 27 1170 PU 999/1 x
Anzahl / Quantity (39) 2 HU 945/2 x
Wasserabscheider / water separator (82) . Filtrationssystem / filtration system (115) Parker-Racor (System R90P) WK 1060/3 x
Wasserabscheider / water separator (82) . Filtrationssystem / filtration system (115) Parker-Racor WK 1080/7 x

Integro II (633) 06 Þ

alle Modelle / all models (125) Bugschrank / frontbox(88) Webasto CU 5620 IR

Dachklimaanlage / roof-mounted A/C(99) Konvekta P600/P800. Anzahl / Quantity(39) 8 CU 3959 IR

Dachklimaanlage / roof-mounted A/C(99) Webasto Aerosphere World NCI. für OE-Nummer /

use for OE no.(131) 1101891B. Anzahl / Quantity(39) 4

CU 4662 IR

Dachklimaanlage / roof-mounted A/C(99) Webasto Aerosphere World NCI. für OE-Nummer /

use for OE no.(131) Webasto 1101892C. Anzahl / Quantity(39) 4

CU 5067 IR

Serie / Series(63) 633.001/002/004 H 601/4 HL

Serie / Series(63) 633.620/640/660 H 623 HL

TB 1394/1 x LT

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x LT

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system(180) U 58/1 KIT UR

Integro, Integro M, Integro L (633.001/002/004) OM 926 LA (OM 926.939) 210 (286) 03/06 Þ C 27 1170 HU 945/2 x PU 1046/1 x
Wasserabscheider / water separator (82) . Filtrationssystem / filtration system (115) Parker-Racor WK 1080/7 x
zusätzlich / additionally (59) Webasto heating system WDK 725

Integro, Integro M, Integro L (633.001/002/004) OM 457 hLA Euro4/5/EEV 220 (299) 03/06 Þ C 27 1170 PU 999/1 x
Anzahl / Quantity (39) 2 HU 945/2 x
Wasserabscheider / water separator (82) . Filtrationssystem / filtration system (115) Parker-Racor WK 1080/7 x
zusätzlich / additionally (59) Webasto heating system WDK 725

Integro, Integro M, Integro L (633.001/002/004) OM 457 hLA Euro4/5/EEV 260 (353) 03/06 Þ C 27 1170 PU 999/1 x
Anzahl / Quantity (39) 2 HU 945/2 x
Wasserabscheider / water separator (82) . Filtrationssystem / filtration system (115) Parker-Racor WK 1080/7 x
zusätzlich / additionally (59) Webasto heating system WDK 725
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EVOBUS (MERCEDES-BENZ/SETRA)
Integro II (633) 06 Þ

alle Modelle / all models (125) Bugschrank / frontbox(88) Webasto CU 5620 IR

Dachklimaanlage / roof-mounted A/C(99) Konvekta P600/P800. Anzahl / Quantity(39) 8 CU 3959 IR

Dachklimaanlage / roof-mounted A/C(99) Webasto Aerosphere World NCI. für OE-Nummer /

use for OE no.(131) 1101891B. Anzahl / Quantity(39) 4

CU 4662 IR

Dachklimaanlage / roof-mounted A/C(99) Webasto Aerosphere World NCI. für OE-Nummer /

use for OE no.(131) Webasto 1101892C. Anzahl / Quantity(39) 4

CU 5067 IR

Serie / Series(63) 633.001/002/004 H 601/4 HL

Serie / Series(63) 633.620/640/660 H 623 HL

TB 1394/1 x LT

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x LT

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system(180) U 58/1 KIT UR

Integro, Integro M, Integro L (633.001/002/004) OM 457 hLA Euro4/5/EEV 300 (408) 03/06 Þ C 27 1170 PU 999/1 x
Anzahl / Quantity (39) 2 HU 945/2 x
Wasserabscheider / water separator (82) . Filtrationssystem / filtration system (115) Parker-Racor WK 1080/7 x
zusätzlich / additionally (59) Webasto heating system WDK 725

Integro, Integro M (633.620/640) OM 936 LA 220 (299) 04/13 Þ HU 9003 z U 58/7 KIT UR

Feinfilter / Secondary/fine filter (11) PU 834/1 x
Servicekit / Maintenance kit (157) PU 8010-2 x
Vorfilter / Prefilter (57) PU 30/1 x
Wasserabscheider / water separator (82) PL 420/7 x

Integro, Intregro M (633.620/640) OM 936 LA 260 (354) 04/13 Þ HU 9003 z U 58/7 KIT UR

Feinfilter / Secondary/fine filter (11) PU 834/1 x
Servicekit / Maintenance kit (157) PU 8010-2 x
Vorfilter / Prefilter (57) PU 30/1 x
Wasserabscheider / water separator (82) PL 420/7 x

Integro L (633.660) OM 470 LA 265 (360) 04/13 Þ CP 38 001 HU 12 006 z U 58/7 KIT UR

zusätzlich / additionally (59) . Kompressor Druckluftbremse / Compressor air brake system (97) C 1140
Wasserabscheider / water separator (82) PL 420/7 x

Integro L (633.660) OM 470 LA 290 (394) 04/13 Þ CP 38 001 HU 12 006 z U 58/7 KIT UR

zusätzlich / additionally (59) . Kompressor Druckluftbremse / Compressor air brake system (97) C 1140
Wasserabscheider / water separator (82) PL 420/7 x

Intouro I (O 560 / 613) 00-07

alle Modelle / all models (125) H 601/4 HL

TB 1394/1 x LT

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x LT

Intouro RH/RHD (613.364/365/367/368) OM 441 LA 250 (340) 02/00-03/07 HU 947/1 z-2
Filtrationssystem / filtration system (115) MANN+HUMMEL C 30 850/7
Filtrationssystem / filtration system (115) Donaldson C 31 1414
Anzahl / Quantity (39) 2 WDK 725

Intouro RH/RHD (613.364/365/367/368) OM 457 LA/HLA 260 (354) 11/01-03/07 PU 999/1 x
Filtrationssystem / filtration system (115) MANN+HUMMEL C 30 850/7
Filtrationssystem / filtration system (115) Donaldson C 31 1414
Motorcode / Engine code (12) OM 457 LA HU 12 110 x
Motorcode / Engine code (12) OM 457 HLA. Anzahl / Quantity (39) 2 HU 945/2 x
Wasserabscheider / water separator (82) . Filtrationssystem / filtration system (115) Parker-Racor WK 1080/7 x

/
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EVOBUS (MERCEDES-BENZ/SETRA)
Intouro II (633) 07 Þ

alle Modelle / all models (125) Bugschrank / frontbox(88) Webasto CU 5620 IR

Dachklimaanlage / roof-mounted A/C(99) Konvekta P600/P800. Anzahl / Quantity(39) 8 CU 3959 IR

Dachklimaanlage / roof-mounted A/C(99) Webasto Aerosphere World NCI. Anzahl / Quantity(39) 6 CU 4662 IR

Serie / Series(63) 633.051/052/251/252 H 601/4 HL

Serie / Series(63) 633.720/723/743 H 623 HL

TB 1394/1 x LT

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x LT

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system(180) Euro 4/5/EEV U 58/1 KIT UR

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system(180) Euro 6 U 58/7 KIT UR

Intouro, Intouro E, M, ME (633) OM 926.939 Euro4/5/EEV 210 (285) 03/07 Þ Þ 12/09 C 29 1420/2 HU 945/2 x PU 1046/1 x
01/10 Þ CP 33 540

Wasserabscheider / water separator (82) . Filtrationssystem / filtration system (115) Parker-Racor WK 1080/7 x
Vorfilter / Prefilter (57) PU 51 x
zusätzlich / additionally (59) . Heizung / Heating system (67) Webasto Thermo 300 WDK 725

Intouro, Intouro E, M, ME (633) OM 457 hLA E4/E5/EEV 220 (299) 03/07 Þ C 27 1170 PU 999/1 x
Anzahl / Quantity (39) 2 HU 945/2 x
Wasserabscheider / water separator (82) . Filtrationssystem / filtration system (115) Parker-Racor WK 1080/7 x
zusätzlich / additionally (59) . Heizung / Heating system (67) Webasto Thermo 300 WDK 725

Intouro, Intouro E, M, ME (633) OM 457 hLA E4/E5/EEV 260 (353) 03/07 Þ C 27 1170 PU 999/1 x
Anzahl / Quantity (39) 2 HU 945/2 x
Wasserabscheider / water separator (82) . Filtrationssystem / filtration system (115) Parker-Racor WK 1080/7 x
zusätzlich / additionally (59) . Heizung / Heating system (67) Webasto Thermo 300 WDK 725

Intouro, Intouro E, M, ME (633) OM 457 hLA E4/E5/EEV 300 (408) 03/07 Þ C 27 1170 PU 999/1 x
Anzahl / Quantity (39) 2 HU 945/2 x
Wasserabscheider / water separator (82) . Filtrationssystem / filtration system (115) Parker-Racor WK 1080/7 x
zusätzlich / additionally (59) . Heizung / Heating system (67) Webasto Thermo 300 WDK 725

12, 12,6 M, 13.3 L (633 / Ecolier, Optimum) OM 936 LA Euro 6 220 (299) 09/13 Þ HU 9003 z
Feinfilter / Secondary/fine filter (11) PU 834/1 x
Servicekit / Maintenance kit (157) PU 8010-2 x
Vorfilter / Prefilter (57) PU 30/1 x
Wasserabscheider / water separator (82) PL 420/7 x

12, 12,6 M, 13.3 L (633 / Ecolier, Optimum) OM 936 LA Euro 6 260 (354) 09/13 Þ HU 9003 z
Vorfilter / Prefilter (57) PU 30/1 x
Feinfilter / Secondary/fine filter (11) PU 834/1 x
Servicekit / Maintenance kit (157) PU 8010-2 x
Wasserabscheider / water separator (82) PL 420/7 x

Medio (O 815 / 670) 00 Þ

alle Modelle / all models (125) Dachklimaanlage / roof-mounted A/C(99) Webasto Aersphere World Midi CU 5673 IR

H 601/4 HL

Getriebekühlung / Gearbox cooling(18) Allison AT542 (723.340-348) W 9053 HG

TB 1394/1 x LT

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x LT

Medio (O815 / 670) OM 904 LA 110 (150) 10/00 Þ C 60 345 HU 931/5 x PU 1046/1 x
Vorfilter / Prefilter (57) PU 51 x
Wasserabscheider / water separator (82) . Filtrationssystem / filtration system (115) Parker-Racor WK 1080/7 x

Medio (O818 / 670) OM 904 LA (Euro3) 130 (177) 09/05 Þ C 60 345 HU 931/5 x PU 1046/1 x
Vorfilter / Prefilter (57) PU 51 x
Wasserabscheider / water separator (82) . Filtrationssystem / filtration system (115) Parker-Racor WK 1080/7 x
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EVOBUS (MERCEDES-BENZ/SETRA)
Setra S/SG 300 89 Þ

alle Modelle / all models (125) Dachheizung / Roof heating system(107) Multi Class 09/00 Þ CU 155 0037 IR

Filterdurchmesser / Filter diameter(126) 60 mm H 601/4 HL

Filterdurchmesser / Filter diameter(126) 82 mm P 919/7 HL

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) ZF HP500/590 H 710/1 x HG

Kurbelgehäuseentlüftung / Crankcase breather(27) Motor / engine OM 502. bis Motor-Nr. /

up to engine no.(74) Þ 265 303

C 716 x E

TB 1394/1 x LT

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x LT

S 300 N, NC (Multi Class) MAN D 2866 OH 177 (240) 01/89 Þ C 23 440/1 H 12 110/3
Anschraubfilter / Spin-on filter (1) . Anzahl / Quantity (39) 2 WDK 725
Filterelement / Filter element (13) . Anzahl / Quantity (39) 2 P 811

S 309 HD (Top Class) MB-OM 401 LA 213 (290) 09/91-02/02 C 24 650/6 H 12 110/2 x
Anzahl / Quantity (39) 2 BFU 900 x

S 312 HD (Tolp Class) MB-OM 441 LA 250 (340) 09/91-02/02 C 30 1537 HU 947/1 z-2
Anzahl / Quantity (39) 2 BFU 900 x

S 313 UL (Multi Class) MB-OM 447 hLA 220 (300) 03/95-02/02 C 30 850/7 H 12 110/2 x
teilweise/oder / partly/or (53) C 31 980
Anschraubfilter / Spin-on filter (1) . Anzahl / Quantity (39) 2 WDK 725
Filterelement / Filter element (13) . Anzahl / Quantity (39) 2 BFU 900 x

S 313 UL (Multi Class) MB OM 447 hLA 257 (350) 04/95 Þ Þ 12/96 C 30 630
01/97 Þ C 31 980

Anzahl / Quantity (39) 2 HU 945/2 x
Anschraubfilter / Spin-on filter (1) . Anzahl / Quantity (39) 2 WDK 725
Filterelement / Filter element (13) . Anzahl / Quantity (39) 2 BFU 900 x

S 313 UL (Multi Class) MB OM 447 hLA 184 (250) 05/95 Þ Þ 12/96 C 30 630 H 12 110/2 x
01/97 Þ C 31 980

Anzahl / Quantity (39) 2 BFU 900 x
S 313 UL (Multi Class) MB OM 457 hLA 185 (252) 09/00 Þ C 27 1170 PU 999/1 x

Anzahl / Quantity (39) 2 HU 945/2 x
Wasserabscheider / water separator (82) . Filtrationssystem / filtration system (115) Parker-Racor (System R90P) WK 1060/3 x
Wasserabscheider / water separator (82) . Filtrationssystem / filtration system (115) Parker-Racor WK 1080/7 x

S 315 GT (Comfort Class) MB OM 457 hLA 220 (299) 09/00 Þ PU 999/1 x
Filtrationssystem / filtration system (115) MANN+HUMMEL C 27 1170
Filtrationssystem / filtration system (115) Donaldson Þ 10/01 C 31 1414
Anzahl / Quantity (39) 2 HU 945/2 x
Wasserabscheider / water separator (82) . Filtrationssystem / filtration system (115) Parker-Racor (System R90P) WK 1060/3 x
Wasserabscheider / water separator (82) . Filtrationssystem / filtration system (115) Parker-Racor WK 1080/7 x

S 315 GT-HD (Comfort Class) MB-OM 441 LA 250 (340) 09/91 Þ HU 947/1 z-2
Filtrationssystem / filtration system (115) MANN+HUMMEL C 30 1537
Filtrationssystem / filtration system (115) Donaldson 01/97 Þ C 31 1414
Anzahl / Quantity (39) 2 BFU 900 x

S 315 GT-HD (Comfort Class) MAN D2866 LOH 294 (401) 01/92 Þ H 12 110/3
Filtrationssystem / filtration system (115) MANN+HUMMEL C 30 850/7
Filtrationssystem / filtration system (115) Donaldson 01/97 Þ C 31 1414
Anzahl / Quantity (39) 2 WDK 725

S 315 GT-HD (Comfort Class) MB OM 457 LA 260 (354) 09/00 Þ HU 12 110 x PU 999/1 x
Anzahl / Quantity (39) 5 Þ 08/08 C 19 416
Wasserabscheider / water separator (82) . Filtrationssystem / filtration system (115) Parker-Racor WK 1080/7 x

S 315 H (Top Class) MB OM 441 LA 280 (382) 01/90 Þ Þ 12/96 C 30 850/7 HU 947/1 z-2
01/97 Þ C 31 1414

Anschraubfilter / Spin-on filter (1) . Anzahl / Quantity (39) 2 WDK 725
Filterelement / Filter element (13) . Anzahl / Quantity (39) 2 BFU 900 x

S 315 H (Top Class) MB-OM 441 LA 213 (290) 03/95 Þ C 31 1414 HU 947/1 z-2
Anschraubfilter / Spin-on filter (1) . Anzahl / Quantity (39) 2 WDK 725
Filterelement / Filter element (13) . Anzahl / Quantity (39) 2 BFU 900 x

S 315 H (Top Class) MB OM 457 LA 220 (299) 09/00 Þ HU 12 110 x PU 999/1 x
Filtrationssystem / filtration system (115) MANN+HUMMEL C 27 1170
Filtrationssystem / filtration system (115) Donaldson Þ 09/01 C 31 1414
Wasserabscheider / water separator (82) . Filtrationssystem / filtration system (115) Parker-Racor WK 1080/7 x
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EVOBUS (MERCEDES-BENZ/SETRA)
Setra S/SG 300 89 Þ

alle Modelle / all models (125) Dachheizung / Roof heating system(107) Multi Class 09/00 Þ CU 155 0037 IR

Filterdurchmesser / Filter diameter(126) 60 mm H 601/4 HL

Filterdurchmesser / Filter diameter(126) 82 mm P 919/7 HL

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) ZF HP500/590 H 710/1 x HG

Kurbelgehäuseentlüftung / Crankcase breather(27) Motor / engine OM 502. bis Motor-Nr. /

up to engine no.(74) Þ 265 303

C 716 x E

TB 1394/1 x LT

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x LT

S 315 HD, HDH (Top Class) MB-OM 441 LA 250 (340) 09/91 Þ HU 947/1 z-2
Filtrationssystem / filtration system (115) MANN+HUMMEL C 30 1537
Filtrationssystem / filtration system (115) Donaldson 01/97 Þ C 31 1414
Anschraubfilter / Spin-on filter (1) . Anzahl / Quantity (39) 2 WDK 725
Filterelement / Filter element (13) . Anzahl / Quantity (39) 2 BFU 900 x

S 315 HD, HDH (Top Class) MB-OM 442 280 (381) 09/91-02/02 C 24 650/6 H 12 110/2 x
Anschraubfilter / Spin-on filter (1) . Anzahl / Quantity (39) 2 WDK 725
Filterelement / Filter element (13) . Anzahl / Quantity (39) 2 BFU 900 x

S 315 HD, HDH (Top Class) MB-OM 442 A 280 (381) 09/91 Þ H 12 110/2 x
Filtrationssystem / filtration system (115) MANN+HUMMEL C 30 850/7
Filtrationssystem / filtration system (115) Donaldson C 31 1414
Anschraubfilter / Spin-on filter (1) . Anzahl / Quantity (39) 2 WDK 725
Filterelement / Filter element (13) . Anzahl / Quantity (39) 2 BFU 900 x

S 315 HD, HDH (Top Class) Scania-DS 11.22 280 (381) 09/91 Þ C 24 650/6
Turbolader / Turbo-charger (54) W 920/7
Anzahl / Quantity (39) 2 WDK 725

S 315 NF (Multi Class) MB-OM 447 hLA 184 (250) 03/96 Þ C 30 630 H 12 110/2 x
teilweise/oder / partly/or (53) C 24 650/6 H 1275 x
teilweise/oder / partly/or (53) C 31 980
Anzahl / Quantity (39) 2 WDK 725

S 315 NF (Multi Class) MB OM 447 hLA 257 (350) 04/96 Þ C 31 980 H 12 110/2 x
teilweise/oder / partly/or (53) C 30 630 H 1275 x
Anzahl / Quantity (39) 2 WDK 725

S 315 NF (Multi Class) MB OM 447 hLA 220 (300) 05/96 Þ C 31 980 H 12 110/2 x WDK 725
teilweise/oder / partly/or (53) C 30 630 H 1275 x

S 315 NF (Multi Class) MB OM 457 hLA 185 (252) 09/00 Þ C 27 1170 PU 999/1 x
Anzahl / Quantity (39) 2 HU 945/2 x
Wasserabscheider / water separator (82) . Filtrationssystem / filtration system (115) Parker-Racor (System R90P) WK 1060/3 x
Wasserabscheider / water separator (82) . Filtrationssystem / filtration system (115) Parker-Racor WK 1080/7 x

S 315 UL (Multi Class) MB-OM 447 hLA 184 (250) 03/95 Þ H 12 110/2 x
teilweise/oder / partly/or (53) C 30 630
Anzahl / Quantity (39) 2 WDK 725

S 315 UL (Multi Class) MB OM 447 hLA 220 (300) 04/95 Þ H 12 110/2 x
teilweise/oder / partly/or (53) C 30 630
teilweise/oder / partly/or (53) . Anzahl / Quantity (39) 2 01/00 Þ HU 945/2 x
Anzahl / Quantity (39) 2 WDK 725
Wasserabscheider / water separator (82) . Filtrationssystem / filtration system (115) Parker-Racor 01/00 Þ WK 1080/7 x

S 315 UL (Multi Class) MAN D2866 LUH 228 (311) 04/95 Þ Þ 12/96 C 24 650/6 H 12 110/3
01/97 Þ C 31 980

Anzahl / Quantity (39) 2 WDK 725
S 315 UL (Multi Class) MAN D 2866 LUH 257 (350) 04/95 Þ Þ 12/96 C 24 650/6 H 12 110/3

01/97 Þ C 31 980
Anzahl / Quantity (39) 2 WDK 725

S 315 UL (Multi Class) MB OM 447 hLA 257 (350) 04/95 Þ H 12 110/2 x
teilweise/oder / partly/or (53) C 30 630
Anzahl / Quantity (39) 2 WDK 725

S 315 UL (Multi Class) MB OM 457 hLA 185 (252) 09/00 Þ C 27 1170 PU 999/1 x
Anzahl / Quantity (39) 2 HU 945/2 x
Wasserabscheider / water separator (82) . Filtrationssystem / filtration system (115) Parker-Racor (System R90P) WK 1060/3 x
Wasserabscheider / water separator (82) . Filtrationssystem / filtration system (115) Parker-Racor WK 1080/7 x
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EVOBUS (MERCEDES-BENZ/SETRA)
Setra S/SG 300 89 Þ

alle Modelle / all models (125) Dachheizung / Roof heating system(107) Multi Class 09/00 Þ CU 155 0037 IR

Filterdurchmesser / Filter diameter(126) 60 mm H 601/4 HL

Filterdurchmesser / Filter diameter(126) 82 mm P 919/7 HL

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) ZF HP500/590 H 710/1 x HG

Kurbelgehäuseentlüftung / Crankcase breather(27) Motor / engine OM 502. bis Motor-Nr. /

up to engine no.(74) Þ 265 303

C 716 x E

TB 1394/1 x LT

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x LT

S 315 UL (Multi Class) MB OM 457 hLA 220 (300) 09/00 Þ C 27 1170 PU 999/1 x
Anzahl / Quantity (39) 2 HU 945/2 x
Wasserabscheider / water separator (82) . Filtrationssystem / filtration system (115) Parker-Racor WK 1080/7 x

S 316 HDS (Top Class) MB OM 442 LA 280 (382) 01/90 Þ C 30 850/7 H 12 110/2 x
Anzahl / Quantity (39) 2 BFU 900 x

S 316 UL (Multi Class) MB OM 457 hLA 185 (252) 09/01 Þ C 27 1170 PU 999/1 x
Anzahl / Quantity (39) 2 HU 945/2 x
Wasserabscheider / water separator (82) . Filtrationssystem / filtration system (115) Parker-Racor WK 1080/7 x

S 317 GT-HD (Comfort Class) MB OM 442 LA 280 (381) 09/99 Þ HU 947/1 z-2
Anzahl / Quantity (39) 2 WDK 725

S 317 GT-HD (Comfort Class) MB OM 442 LA 320 (435) 07/00 Þ C 33 1840 HU 947/1 z-2 WDK 725
S 317 GT-HD (Comfort Class) MB OM 457 LA 310 (422) 09/00 Þ HU 12 110 x PU 999/1 x

Wasserabscheider / water separator (82) . Filtrationssystem / filtration system (115) Parker-Racor WK 1080/7 x
S 317 HD-H3 (Top Class) MB OM 502 LA 349 (476) 07/00 Þ C 33 1840 HU 12 140 x PU 999/1 x

Wasserabscheider / water separator (82) . Filtrationssystem / filtration system (115) Parker-Racor WK 1080/7 x
zusätzlich / additionally (59) Webasto heating system WDK 725

S 317 HDH (Top Class) MB OM 442 LA 320 (436) 09/91-02/02 C 30 850/7 H 12 110/2 x
Anzahl / Quantity (39) 2 BFU 900 x

S 317 UL (Multi Class) MB OM 457 hLA 185 (252) 09/01 Þ C 27 1170 PU 999/1 x
Anzahl / Quantity (39) 2 HU 945/2 x
Wasserabscheider / water separator (82) . Filtrationssystem / filtration system (115) Parker-Racor WK 1080/7 x

S 319 GT-HD (Comfort Class) MB OM 457 LA 310 (422) 09/00 Þ HU 12 110 x PU 999/1 x
Anzahl / Quantity (39) 5 Þ 08/08 C 19 416
Wasserabscheider / water separator (82) . Filtrationssystem / filtration system (115) Parker-Racor WK 1080/7 x

S 319 GT-HD (Comfort Class) MB OM 442 A 280 (382) 09/98 Þ C 31 1414 H 12 110/2 x
Anschraubfilter / Spin-on filter (1) . Anzahl / Quantity (39) 2 WDK 725
Filterelement / Filter element (13) . Anzahl / Quantity (39) 2 BFU 900 x

S 319 GT-HD (Comfort Class) MB OM 442 LA 320 (436) 09/98 Þ C 31 1414 H 12 110/2 x
teilweise/oder / partly/or (53) HU 947/2 x
Anschraubfilter / Spin-on filter (1) . Anzahl / Quantity (39) 2 WDK 725
Filterelement / Filter element (13) . Anzahl / Quantity (39) 2 BFU 900 x

S 319 NF (Multi Class) MB OM 447 hLA 184 (251) 04/96 Þ H 12 110/2 x
Anschraubfilter / Spin-on filter (1) . Anzahl / Quantity (39) 2 WDK 725
Filterelement / Filter element (13) . Anzahl / Quantity (39) 2 BFU 900 x

S 319 NF (Multi Class) MB OM 447 hLA 220 (300) 04/96 Þ H 12 110/2 x
Anschraubfilter / Spin-on filter (1) . Anzahl / Quantity (39) 2 WDK 725
Filterelement / Filter element (13) . Anzahl / Quantity (39) 2 BFU 900 x

S 319 NF (Multi Class) MB OM 447 hLA 257 (350) 04/96 Þ H 12 110/2 x
Anschraubfilter / Spin-on filter (1) . Anzahl / Quantity (39) 2 WDK 725
Filterelement / Filter element (13) . Anzahl / Quantity (39) 2 BFU 900 x

S 319 NF (Multi Class) MB OM 457 hLA 185 (252) 09/00 Þ PU 999/1 x
teilweise/oder / partly/or (53) C 27 1170
Anzahl / Quantity (39) 2 HU 945/2 x
Wasserabscheider / water separator (82) . Filtrationssystem / filtration system (115) Parker-Racor (System R90P) WK 1060/3 x
Wasserabscheider / water separator (82) . Filtrationssystem / filtration system (115) Parker-Racor WK 1080/7 x

S 319 UL (Multi Class) MB OM 447 hLA 184 (251) 04/95 Þ C 31 980 H 12 110/2 x
Anschraubfilter / Spin-on filter (1) . Anzahl / Quantity (39) 2 WDK 725
Filterelement / Filter element (13) . Anzahl / Quantity (39) 2 BFU 900 x

S 319 UL (Multi Class) MB OM 447 hLA 220 (300) 04/95 Þ C 31 980 H 12 110/2 x
Anschraubfilter / Spin-on filter (1) . Anzahl / Quantity (39) 2 WDK 725
Filterelement / Filter element (13) . Anzahl / Quantity (39) 2 BFU 900 x

/
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EVOBUS (MERCEDES-BENZ/SETRA)
Setra S/SG 300 89 Þ

alle Modelle / all models (125) Dachheizung / Roof heating system(107) Multi Class 09/00 Þ CU 155 0037 IR

Filterdurchmesser / Filter diameter(126) 60 mm H 601/4 HL

Filterdurchmesser / Filter diameter(126) 82 mm P 919/7 HL

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) ZF HP500/590 H 710/1 x HG

Kurbelgehäuseentlüftung / Crankcase breather(27) Motor / engine OM 502. bis Motor-Nr. /

up to engine no.(74) Þ 265 303

C 716 x E

TB 1394/1 x LT

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x LT

S 319 UL (Multi Class) MAN D 2866 LUH 228 (311) 04/95 Þ Þ 12/96 C 24 650/6 H 12 110/3
01/97 Þ C 31 980

Anzahl / Quantity (39) 2 WDK 725
S 319 UL (Multi Class) MB OM 447 hLA 257 (350) 04/95 Þ C 31 980 H 12 110/2 x

Anschraubfilter / Spin-on filter (1) . Anzahl / Quantity (39) 2 WDK 725
Filterelement / Filter element (13) . Anzahl / Quantity (39) 2 BFU 900 x

S 319 UL (Multi Class) MAN D 2866 LUH 257 (350) 04/95 Þ Þ 12/96 C 24 650/6 H 12 110/3
01/97 Þ C 31 980

Anzahl / Quantity (39) 2 WDK 725
S 319 UL (Multi Class) MB OM 457 hLA 185 (252) 09/00 Þ C 27 1170 PU 999/1 x

Anzahl / Quantity (39) 2 HU 945/2 x
Wasserabscheider / water separator (82) . Filtrationssystem / filtration system (115) Parker-Racor (System R90P) WK 1060/3 x
Wasserabscheider / water separator (82) . Filtrationssystem / filtration system (115) Parker-Racor WK 1080/7 x

S 328 DT (Top Class) MB OM 442 A/LA 280 (382) 01/90 Þ C 30 850/7 HU 947/1 z-2
Anzahl / Quantity (39) 2 BFU 900 x

S 328 DT (Top Class) MB OM 442 LA 320 (436) 01/90-09/02 C 33 1840 HU 947/1 z-2
Anzahl / Quantity (39) 2 BFU 900 x

S 328 DT (Top Class) MB OM 442 LA 385 (525) 01/92-09/02 C 33 1840 HU 947/1 z-2
Anzahl / Quantity (39) 2 BFU 900 x

SG 321 UL (Multi Class) MB-OM 447 hLA 184 (250) 03/95-09/01 Þ 12/96 C 30 630 H 12 110/2 x
01/97 Þ C 31 980

Anschraubfilter / Spin-on filter (1) . Anzahl / Quantity (39) 2 WDK 725
Filterelement / Filter element (13) . Anzahl / Quantity (39) 2 BFU 900 x

SG 321 UL (Multi Class) MB OM 447 hLA 220 (300) 03/95-09/01 Þ 12/96 C 30 630 H 12 110/2 x
01/97 Þ C 31 980

Filterelement / Filter element (13) . Anzahl / Quantity (39) 2 BFU 900 x
teilweise/oder / partly/or (53) WDK 725

SG 321 UL (Multi Class) MAN D 2866 228 (311) 03/95-09/01 Þ 12/96 C 24 650/6 H 12 110/3
01/97 Þ C 31 980

Anzahl / Quantity (39) 2 WDK 725
SG 321 UL (Multi Class) MB OM 447 hLA 257 (350) 03/95-09/01 Þ 12/96 C 30 630 H 12 110/2 x

01/97 Þ C 31 980
Anschraubfilter / Spin-on filter (1) . Anzahl / Quantity (39) 2 WDK 725
Filterelement / Filter element (13) . Anzahl / Quantity (39) 2 BFU 900 x

SG 321 UL (Multi Class) MAN D 2866 LUH 257 (350) 03/95-09/01 Þ 12/96 C 24 650/6 H 12 110/3
01/97 Þ C 31 980

Anzahl / Quantity (39) 2 WDK 725
SG 321 UL (Multi Class) MB OM 457 hLA 220 (299) 09/00 Þ C 27 1170 PU 999/1 x

Anzahl / Quantity (39) 2 HU 945/2 x
Wasserabscheider / water separator (82) . Filtrationssystem / filtration system (115) Parker-Racor WK 1080/7 x

/
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EVOBUS (MERCEDES-BENZ/SETRA)
Setra S 400 01 Þ

alle Modelle / all models (125) Bugschrank / frontbox(88) Spheros / Webasto. mit Klimaanlage /

with air-conditioning system(35) . Serie / Series(63) Top Class (629.410-629.627)

11/07 Þ CU 5620 IR

Dachklimaanlage / roof-mounted A/C(99) Konvekta HKL500 + HKL 600. Anzahl / Quantity(39) 6 CU 4036 IR

Dachklimaanlage / roof-mounted A/C(99) Konvekta P600/P800. Anzahl / Quantity(39) 8 CU 3959 IR

Dachklimaanlage / roof-mounted A/C(99) Konvekta UL700. Anzahl / Quantity(39) 6 CU 52 004 IR

Dachklimaanlage / roof-mounted A/C(99) Webasto Aerosphere CU 4627-6 IR

Dachklimaanlage / roof-mounted A/C(99) Webasto Aerosphere World NCI. Serie /

Series(63) 32 kW. für OE-Nummer / use for OE no.(131) Webasto-Spheros 1101891B.

Anzahl / Quantity(39) 4

CU 4662 IR

Filterdurchmesser / Filter diameter(126) 82 mm P 919/7 HL

Höhe (mm) / Height (mm)(127) 100,5 mm H 601/4 HL

Höhe (mm) / Height (mm)(127) 149,5 mm H 623 HL

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) Voith Diwa 864.3E H 835 x HG

für hydrostatischen Lüfter / for hydrostatic fan(96) . Serie / Series(63) S415/416NF (628.787/788/887) 09/06 Þ W 1372/1 H

Kurbelgehäuseentlüftung / Crankcase breather(27) Motor / engine OM 502. bis Motor-Nr. /

up to engine no.(74) Þ 265 303

C 716 x E

TB 1394/1 x LT

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x LT

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system(180) (BlueTec 4/5/EEV) U 58/1 KIT UR

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system(180) Euro 6 U 58/7 KIT UR

S 407 TC (ComfortClass 629.540 / EPA10) OM 471LA (471.905) 336 (457) 03/11 Þ CP 38 001 HU 12 001 z
zusätzlich / additionally (59) . Kompressor Druckluftbremse / Compressor air brake system (97) C 1140
Heizung / Heating system (67) Spheros Termo P 66 x
Heizung / Heating system (67) Webasto / Spheros. Sonderausstattung / optional extra (49) .

Anschraubfilter / Spin-on filter (1) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 9011807 A/B/C

WK 712/5

S 407 TC (ComfortClass 629.540 / EPA10) OM 471LA (471.905) 306 (416) 03/11 Þ CP 38 001 HU 12 001 z
zusätzlich / additionally (59) . Kompressor Druckluftbremse / Compressor air brake system (97) C 1140
Heizung / Heating system (67) Spheros Thermo P 66 x
Heizung / Heating system (67) Webasto / Spheros. Sonderausstattung / optional extra (49) .

Anschraubfilter / Spin-on filter (1) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 9011807 A/B/C

WK 712/5

S 411 HD (Top Class / 629.410) OM 501 LA 260 (354) 09/01-12/07 HU 12 140 x PU 999/1 x
zusätzlich / additionally (59) . Kompressor Druckluftbremse / Compressor air brake system (97) 09/04 Þ C 1140
Wasserabscheider / water separator (82) . Filtrationssystem / filtration system (115) Parker-Racor WK 1080/7 x
Heizung / Heating system (67) Webasto Thermo 350 P 66 x
zusätzlich / additionally (59) Webasto heating system WDK 725
Heizung / Heating system (67) Webasto / Spheros. Sonderausstattung / optional extra (49) .

Anschraubfilter / Spin-on filter (1) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 9011807 A/B/C

WK 712/5

S 411 HD (Top Class / 629.410/610) OM 501LA (541.950/959) 300 (408) 11/07 Þ HU 12 140 x PU 999/1 x
Anzahl / Quantity (39) 5 Þ 08/08 C 19 416
Wasserabscheider / water separator (82) . Filtrationssystem / filtration system (115) Parker-Racor WK 1080/7 x
Heizung / Heating system (67) Webasto Thermo 350 P 66 x
zusätzlich / additionally (59) Webasto heating system WDK 725
Heizung / Heating system (67) Webasto / Spheros. Sonderausstattung / optional extra (49) .

Anschraubfilter / Spin-on filter (1) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 9011807 A/B/C

WK 712/5

S 412 HD (Multi Class / 633) OM 457 hLA Euro5/EEV 220 (299) 03/10 Þ C 27 1170 PU 999/1 x
Anzahl / Quantity (39) 2 HU 945/2 x
Wasserabscheider / water separator (82) . Filtrationssystem / filtration system (115) Parker-Racor WK 1080/7 x
Heizung / Heating system (67) Webasto Thermo 300/350 WDK 725
Heizung / Heating system (67) Webasto / Spheros. Sonderausstattung / optional extra (49) .

Anschraubfilter / Spin-on filter (1) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 9011807 A/B/C

WK 712/5

S 412 UL (Multi Class / 633) OM 457 hLA Euro4/5/EEV 220 (299) 01/05 Þ C 27 1170 PU 999/1 x
Anzahl / Quantity (39) 2 HU 945/2 x
Wasserabscheider / water separator (82) . Filtrationssystem / filtration system (115) Parker-Racor WK 1080/7 x
Heizung / Heating system (67) Webasto Thermo 350 P 66 x
zusätzlich / additionally (59) Webasto heating system WDK 725
Heizung / Heating system (67) Webasto / Spheros. Sonderausstattung / optional extra (49) .

Anschraubfilter / Spin-on filter (1) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 9011807 A/B/C

WK 712/5

/
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EVOBUS (MERCEDES-BENZ/SETRA)
Setra S 400 01 Þ

alle Modelle / all models (125) Bugschrank / frontbox(88) Spheros / Webasto. mit Klimaanlage /

with air-conditioning system(35) . Serie / Series(63) Top Class (629.410-629.627)

11/07 Þ CU 5620 IR

Dachklimaanlage / roof-mounted A/C(99) Konvekta HKL500 + HKL 600. Anzahl / Quantity(39) 6 CU 4036 IR

Dachklimaanlage / roof-mounted A/C(99) Konvekta P600/P800. Anzahl / Quantity(39) 8 CU 3959 IR

Dachklimaanlage / roof-mounted A/C(99) Konvekta UL700. Anzahl / Quantity(39) 6 CU 52 004 IR

Dachklimaanlage / roof-mounted A/C(99) Webasto Aerosphere CU 4627-6 IR

Dachklimaanlage / roof-mounted A/C(99) Webasto Aerosphere World NCI. Serie /

Series(63) 32 kW. für OE-Nummer / use for OE no.(131) Webasto-Spheros 1101891B.

Anzahl / Quantity(39) 4

CU 4662 IR

Filterdurchmesser / Filter diameter(126) 82 mm P 919/7 HL

Höhe (mm) / Height (mm)(127) 100,5 mm H 601/4 HL

Höhe (mm) / Height (mm)(127) 149,5 mm H 623 HL

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) Voith Diwa 864.3E H 835 x HG

für hydrostatischen Lüfter / for hydrostatic fan(96) . Serie / Series(63) S415/416NF (628.787/788/887) 09/06 Þ W 1372/1 H

Kurbelgehäuseentlüftung / Crankcase breather(27) Motor / engine OM 502. bis Motor-Nr. /

up to engine no.(74) Þ 265 303

C 716 x E

TB 1394/1 x LT

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x LT

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system(180) (BlueTec 4/5/EEV) U 58/1 KIT UR

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system(180) Euro 6 U 58/7 KIT UR

S 412 UL (Multi Class / 633) OM 457 hLA Euro4/5/EEV 260 (353) 01/05 Þ C 27 1170 PU 999/1 x
Anzahl / Quantity (39) 2 HU 945/2 x
Wasserabscheider / water separator (82) . Filtrationssystem / filtration system (115) Parker-Racor WK 1080/7 x
Heizung / Heating system (67) Webasto Thermo 350 P 66 x
zusätzlich / additionally (59) Webasto heating system WDK 725
Heizung / Heating system (67) Webasto / Spheros. Sonderausstattung / optional extra (49) .

Anschraubfilter / Spin-on filter (1) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 9011807 A/B/C

WK 712/5

S 412 UL (Multi Class / 633) OM 457 hLA Euro4/5/EEV 299 (407) 01/05 Þ C 27 1170 PU 999/1 x
Anzahl / Quantity (39) 2 HU 945/2 x
Wasserabscheider / water separator (82) . Filtrationssystem / filtration system (115) Parker-Racor WK 1080/7 x
zusätzlich / additionally (59) Webasto heating system WDK 725
Heizung / Heating system (67) Webasto Thermo 350 P 66 x
Heizung / Heating system (67) Webasto / Spheros. Sonderausstattung / optional extra (49) .

Anschraubfilter / Spin-on filter (1) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 9011807 A/B/C

WK 712/5

S 412 UL (Multi Class / 633) OM 936 LA Euro6 260 (353) 10/12 Þ HU 9003 z
Vorfilter / Prefilter (57) PU 30/1 x
Feinfilter / Secondary/fine filter (11) PU 834/1 x
Servicekit / Maintenance kit (157) PU 8010-2 x
Wasserabscheider / water separator (82) . Filtrationssystem / filtration system (115) Parker-Racor WK 1080/7 x
Heizung / Heating system (67) Webasto Thermo 350 P 66 x
zusätzlich / additionally (59) Webasto heating system WDK 725
Heizung / Heating system (67) Webasto / Spheros. Sonderausstattung / optional extra (49) .

Anschraubfilter / Spin-on filter (1) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 9011807 A/B/C

WK 712/5

S 412 UL (Multi Class / 633) OM 936 LA Euro6 220 (299) 10/12 Þ HU 9003 z
Vorfilter / Prefilter (57) PU 30/1 x
Feinfilter / Secondary/fine filter (11) PU 834/1 x
Servicekit / Maintenance kit (157) PU 8010-2 x
Wasserabscheider / water separator (82) . Filtrationssystem / filtration system (115) Parker-Racor WK 1080/7 x
Heizung / Heating system (67) Webasto Thermo 350 P 66 x
zusätzlich / additionally (59) Webasto heating system WDK 725
Heizung / Heating system (67) Webasto / Spheros. Sonderausstattung / optional extra (49) .

Anschraubfilter / Spin-on filter (1) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 9011807 A/B/C

WK 712/5

S 415 GT (Comfort Class / 632.121) OM 457 hLA Euro4/5/EEV 220 (299) 10/03 Þ C 27 1170 PU 999/1 x
zusätzlich / additionally (59) . Kompressor Druckluftbremse / Compressor air brake system (97) C 1140
Anzahl / Quantity (39) 2 HU 945/2 x
Wasserabscheider / water separator (82) . Filtrationssystem / filtration system (115) Parker-Racor WK 1080/7 x
Heizung / Heating system (67) Webasto Thermo 350 P 66 x
zusätzlich / additionally (59) Webasto heating system WDK 725
Heizung / Heating system (67) Webasto / Spheros. Sonderausstattung / optional extra (49) .

Anschraubfilter / Spin-on filter (1) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 9011807 A/B/C

WK 712/5

/
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EVOBUS (MERCEDES-BENZ/SETRA)
Setra S 400 01 Þ

alle Modelle / all models (125) Bugschrank / frontbox(88) Spheros / Webasto. mit Klimaanlage /

with air-conditioning system(35) . Serie / Series(63) Top Class (629.410-629.627)

11/07 Þ CU 5620 IR

Dachklimaanlage / roof-mounted A/C(99) Konvekta HKL500 + HKL 600. Anzahl / Quantity(39) 6 CU 4036 IR

Dachklimaanlage / roof-mounted A/C(99) Konvekta P600/P800. Anzahl / Quantity(39) 8 CU 3959 IR

Dachklimaanlage / roof-mounted A/C(99) Konvekta UL700. Anzahl / Quantity(39) 6 CU 52 004 IR

Dachklimaanlage / roof-mounted A/C(99) Webasto Aerosphere CU 4627-6 IR

Dachklimaanlage / roof-mounted A/C(99) Webasto Aerosphere World NCI. Serie /

Series(63) 32 kW. für OE-Nummer / use for OE no.(131) Webasto-Spheros 1101891B.

Anzahl / Quantity(39) 4

CU 4662 IR

Filterdurchmesser / Filter diameter(126) 82 mm P 919/7 HL

Höhe (mm) / Height (mm)(127) 100,5 mm H 601/4 HL

Höhe (mm) / Height (mm)(127) 149,5 mm H 623 HL

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) Voith Diwa 864.3E H 835 x HG

für hydrostatischen Lüfter / for hydrostatic fan(96) . Serie / Series(63) S415/416NF (628.787/788/887) 09/06 Þ W 1372/1 H

Kurbelgehäuseentlüftung / Crankcase breather(27) Motor / engine OM 502. bis Motor-Nr. /

up to engine no.(74) Þ 265 303

C 716 x E

TB 1394/1 x LT

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x LT

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system(180) (BlueTec 4/5/EEV) U 58/1 KIT UR

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system(180) Euro 6 U 58/7 KIT UR

S 415 GT-HD (Comfort Class / 632.131) OM 457 LA Euro4/5/EEV 310 (420) 10/03 Þ HU 12 110 x PU 999/1 x
Anzahl / Quantity (39) 5 Þ 08/08 C 19 416
zusätzlich / additionally (59) . Kompressor Druckluftbremse / Compressor air brake system (97) C 1140
Wasserabscheider / water separator (82) . Filtrationssystem / filtration system (115) Parker-Racor WK 1080/7 x
Heizung / Heating system (67) Webasto Thermo 350 P 66 x
zusätzlich / additionally (59) Webasto heating system WDK 725
Heizung / Heating system (67) Webasto / Spheros. Sonderausstattung / optional extra (49) .

Anschraubfilter / Spin-on filter (1) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 9011807 A/B/C

WK 712/5

S 415 GT-HD (Comfort Class / 632.131) OM 457 LA Euro4/5/EEV 260 (353) 10/03 Þ HU 12 110 x PU 999/1 x
Anzahl / Quantity (39) 5 Þ 08/08 C 19 416
zusätzlich / additionally (59) . Kompressor Druckluftbremse / Compressor air brake system (97) C 1140
Wasserabscheider / water separator (82) . Filtrationssystem / filtration system (115) Parker-Racor WK 1080/7 x
Heizung / Heating system (67) Webasto Thermo 350 P 66 x
zusätzlich / additionally (59) Webasto heating system WDK 725
Heizung / Heating system (67) Webasto / Spheros. Sonderausstattung / optional extra (49) .

Anschraubfilter / Spin-on filter (1) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 9011807 A/B/C

WK 712/5

S 415 GT-HD (Comfort Class / 632.131) OM 457 LA Euro 5/EEV 335 (455) 04/10 Þ HU 12 110 x PU 999/1 x
zusätzlich / additionally (59) . Kompressor Druckluftbremse / Compressor air brake system (97) C 1140
Wasserabscheider / water separator (82) . Filtrationssystem / filtration system (115) Parker-Racor WK 1080/7 x
Heizung / Heating system (67) Webasto Thermo 350 P 66 x
zusätzlich / additionally (59) Webasto heating system WDK 725
Heizung / Heating system (67) Webasto / Spheros. Sonderausstattung / optional extra (49) .

Anschraubfilter / Spin-on filter (1) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 9011807 A/B/C

WK 712/5

S 415 H (Multi Class / 633.121) OM 457 hLA Euro5/EEV 220 (299) 03/10 Þ C 27 1170 PU 999/1 x
Anzahl / Quantity (39) 2 HU 945/2 x
Wasserabscheider / water separator (82) . Filtrationssystem / filtration system (115) Parker-Racor WK 1080/7 x
Heizung / Heating system (67) Webasto Thermo 300/350 WDK 725
Heizung / Heating system (67) Webasto / Spheros. Sonderausstattung / optional extra (49) .

Anschraubfilter / Spin-on filter (1) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 9011807 A/B/C

WK 712/5

S 415 H (Multi Class / 633.350) OM 470 LA Euro 6 265 (360) 09/13 Þ CP 38 001 HU 12 006 z
zusätzlich / additionally (59) . Kompressor Druckluftbremse / Compressor air brake system (97) C 1140
Wasserabscheider / water separator (82) PL 420/7 x
Heizung / Heating system (67) Webasto Thermo 300/350 WDK 725
Heizung / Heating system (67) Webasto / Spheros. Sonderausstattung / optional extra (49) .

Anschraubfilter / Spin-on filter (1) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 9011807 A/B/C

WK 712/5

/

60 Online Catalog: www.mann-filter.com +++ Online Catalog: www.mann-filter.com +++ Online Catalog: www.mann-filter.com



EVOBUS (MERCEDES-BENZ/SETRA)
Setra S 400 01 Þ

alle Modelle / all models (125) Bugschrank / frontbox(88) Spheros / Webasto. mit Klimaanlage /

with air-conditioning system(35) . Serie / Series(63) Top Class (629.410-629.627)

11/07 Þ CU 5620 IR

Dachklimaanlage / roof-mounted A/C(99) Konvekta HKL500 + HKL 600. Anzahl / Quantity(39) 6 CU 4036 IR

Dachklimaanlage / roof-mounted A/C(99) Konvekta P600/P800. Anzahl / Quantity(39) 8 CU 3959 IR

Dachklimaanlage / roof-mounted A/C(99) Konvekta UL700. Anzahl / Quantity(39) 6 CU 52 004 IR

Dachklimaanlage / roof-mounted A/C(99) Webasto Aerosphere CU 4627-6 IR

Dachklimaanlage / roof-mounted A/C(99) Webasto Aerosphere World NCI. Serie /

Series(63) 32 kW. für OE-Nummer / use for OE no.(131) Webasto-Spheros 1101891B.

Anzahl / Quantity(39) 4

CU 4662 IR

Filterdurchmesser / Filter diameter(126) 82 mm P 919/7 HL

Höhe (mm) / Height (mm)(127) 100,5 mm H 601/4 HL

Höhe (mm) / Height (mm)(127) 149,5 mm H 623 HL

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) Voith Diwa 864.3E H 835 x HG

für hydrostatischen Lüfter / for hydrostatic fan(96) . Serie / Series(63) S415/416NF (628.787/788/887) 09/06 Þ W 1372/1 H

Kurbelgehäuseentlüftung / Crankcase breather(27) Motor / engine OM 502. bis Motor-Nr. /

up to engine no.(74) Þ 265 303

C 716 x E

TB 1394/1 x LT

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x LT

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system(180) (BlueTec 4/5/EEV) U 58/1 KIT UR

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system(180) Euro 6 U 58/7 KIT UR

S 415 H (Multi Class / 633.350) OM 470 LA Euro 6 290 (394) 09/13 Þ CP 38 001 HU 12 006 z
zusätzlich / additionally (59) . Kompressor Druckluftbremse / Compressor air brake system (97) C 1140
Wasserabscheider / water separator (82) PL 420/7 x
Heizung / Heating system (67) Webasto Thermo 300/350 WDK 725
Heizung / Heating system (67) Webasto / Spheros. Sonderausstattung / optional extra (49) .

Anschraubfilter / Spin-on filter (1) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 9011807 A/B/C

WK 712/5

S 415 HD (Top Class / 629.411) OM 457 LA 260 (354) 03/01-12/07 HU 12 110 x PU 999/1 x
Wasserabscheider / water separator (82) . Filtrationssystem / filtration system (115) Parker-Racor WK 1080/7 x
zusätzlich / additionally (59) Webasto heating system WDK 725
Heizung / Heating system (67) Webasto Thermo 350 P 66 x
Heizung / Heating system (67) Webasto / Spheros. Sonderausstattung / optional extra (49) .

Anschraubfilter / Spin-on filter (1) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 9011807 A/B/C

WK 712/5

S 415 HD/HDH (Top Class / 629.411/421) OM 502 LA 350 (477) 09/01-12/07 HU 12 140 x PU 999/1 x
Anzahl / Quantity (39) 5 C 19 416
Wasserabscheider / water separator (82) . Filtrationssystem / filtration system (115) Parker-Racor WK 1080/7 x
Heizung / Heating system (67) Webasto Thermo 350 P 66 x
zusätzlich / additionally (59) Webasto heating system WDK 725
Heizung / Heating system (67) Webasto / Spheros. Sonderausstattung / optional extra (49) .

Anschraubfilter / Spin-on filter (1) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 9011807 A/B/C

WK 712/5

S 415 HD/HDH (Top Class / 629.411/612/623) OM 457LA (457.944) 315 (428) 11/07 Þ HU 12 110 x PU 999/1 x
Anzahl / Quantity (39) 5 Þ 08/08 C 19 416
Wasserabscheider / water separator (82) . Filtrationssystem / filtration system (115) Parker-Racor WK 1080/7 x
Heizung / Heating system (67) Webasto Thermo 350 P 66 x
zusätzlich / additionally (59) Webasto heating system WDK 725
Heizung / Heating system (67) Webasto / Spheros. Sonderausstattung / optional extra (49) .

Anschraubfilter / Spin-on filter (1) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 9011807 A/B/C

WK 712/5

S 415 HD/HDH (Top Class / 629.411/612/623) OM 457LA (457.953) 335 (456) 11/07 Þ HU 12 110 x PU 999/1 x
Anzahl / Quantity (39) 5 Þ 08/08 C 19 416
Wasserabscheider / water separator (82) . Filtrationssystem / filtration system (115) Parker-Racor WK 1080/7 x
Heizung / Heating system (67) Webasto Thermo 350 P 66 x
zusätzlich / additionally (59) Webasto heating system WDK 725
Heizung / Heating system (67) Webasto / Spheros. Sonderausstattung / optional extra (49) .

Anschraubfilter / Spin-on filter (1) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 9011807 A/B/C

WK 712/5

S 415 HDH (Top Class / 629.421) OM 457 LA 310 (422) 03/01-12/07 HU 12 110 x PU 999/1 x
Wasserabscheider / water separator (82) . Filtrationssystem / filtration system (115) Parker-Racor WK 1080/7 x
Heizung / Heating system (67) Webasto Thermo 350 P 66 x
zusätzlich / additionally (59) Webasto heating system WDK 725
Heizung / Heating system (67) Webasto / Spheros. Sonderausstattung / optional extra (49) .

Anschraubfilter / Spin-on filter (1) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 9011807 A/B/C

WK 712/5

/
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EVOBUS (MERCEDES-BENZ/SETRA)
Setra S 400 01 Þ

alle Modelle / all models (125) Bugschrank / frontbox(88) Spheros / Webasto. mit Klimaanlage /

with air-conditioning system(35) . Serie / Series(63) Top Class (629.410-629.627)

11/07 Þ CU 5620 IR

Dachklimaanlage / roof-mounted A/C(99) Konvekta HKL500 + HKL 600. Anzahl / Quantity(39) 6 CU 4036 IR

Dachklimaanlage / roof-mounted A/C(99) Konvekta P600/P800. Anzahl / Quantity(39) 8 CU 3959 IR

Dachklimaanlage / roof-mounted A/C(99) Konvekta UL700. Anzahl / Quantity(39) 6 CU 52 004 IR

Dachklimaanlage / roof-mounted A/C(99) Webasto Aerosphere CU 4627-6 IR

Dachklimaanlage / roof-mounted A/C(99) Webasto Aerosphere World NCI. Serie /

Series(63) 32 kW. für OE-Nummer / use for OE no.(131) Webasto-Spheros 1101891B.

Anzahl / Quantity(39) 4

CU 4662 IR

Filterdurchmesser / Filter diameter(126) 82 mm P 919/7 HL

Höhe (mm) / Height (mm)(127) 100,5 mm H 601/4 HL

Höhe (mm) / Height (mm)(127) 149,5 mm H 623 HL

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) Voith Diwa 864.3E H 835 x HG

für hydrostatischen Lüfter / for hydrostatic fan(96) . Serie / Series(63) S415/416NF (628.787/788/887) 09/06 Þ W 1372/1 H

Kurbelgehäuseentlüftung / Crankcase breather(27) Motor / engine OM 502. bis Motor-Nr. /

up to engine no.(74) Þ 265 303

C 716 x E

TB 1394/1 x LT

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x LT

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system(180) (BlueTec 4/5/EEV) U 58/1 KIT UR

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system(180) Euro 6 U 58/7 KIT UR

S 415 HDH (Top Class / 629.421/623) OM 502LA (542.948/966) 370 (503) 11/07 Þ HU 12 140 x PU 999/1 x
Anzahl / Quantity (39) 5 Þ 08/08 C 19 416
Wasserabscheider / water separator (82) . Filtrationssystem / filtration system (115) Parker-Racor WK 1080/7 x
Heizung / Heating system (67) Webasto Thermo 350 P 66 x
zusätzlich / additionally (59) Webasto heating system WDK 725
Heizung / Heating system (67) Webasto / Spheros. Sonderausstattung / optional extra (49) .

Anschraubfilter / Spin-on filter (1) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 9011807 A/B/C

WK 712/5

S 415 LE business (Multi Class / 633) OM 936 LA Euro6 220 (299) 05/14 Þ HU 9003 z
Vorfilter / Prefilter (57) PU 30/1 x
Feinfilter / Secondary/fine filter (11) PU 834/1 x
Servicekit / Maintenance kit (157) PU 8010-2 x
Wasserabscheider / water separator (82) . Filtrationssystem / filtration system (115) Parker-Racor WK 1080/7 x
Heizung / Heating system (67) Webasto Thermo 350 P 66 x
zusätzlich / additionally (59) Webasto heating system WDK 725
Heizung / Heating system (67) Webasto / Spheros. Sonderausstattung / optional extra (49) .

Anschraubfilter / Spin-on filter (1) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 9011807 A/B/C

WK 712/5

S 415 LE business (Multi Class / 633) OM 936 LA Euro6 260 (353) 05/14 Þ HU 9003 z
Vorfilter / Prefilter (57) PU 30/1 x
Feinfilter / Secondary/fine filter (11) PU 834/1 x
Servicekit / Maintenance kit (157) PU 8010-2 x
Wasserabscheider / water separator (82) . Filtrationssystem / filtration system (115) Parker-Racor WK 1080/7 x
Heizung / Heating system (67) Webasto Thermo 350 P 66 x
zusätzlich / additionally (59) Webasto heating system WDK 725
Heizung / Heating system (67) Webasto / Spheros. Sonderausstattung / optional extra (49) .

Anschraubfilter / Spin-on filter (1) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 9011807 A/B/C

WK 712/5

S 415 NF (MultiClass / 628.787/788) OM 457 hLA Euro4/5/EEV 220 (299) 09/06 Þ C 30 850/3 PU 999/1 x
Anzahl / Quantity (39) 2 HU 945/2 x
Vorfilter / Prefilter (57) PU 51 z
Wasserabscheider / water separator (82) . Filtrationssystem / filtration system (115) Parker-Racor WK 1070 x
Heizung / Heating system (67) Webasto Thermo 350 P 66 x
zusätzlich / additionally (59) Webasto heating system WDK 725
Heizung / Heating system (67) Webasto / Spheros. Sonderausstattung / optional extra (49) .

Anschraubfilter / Spin-on filter (1) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 9011807 A/B/C

WK 712/5

S 415 NF (MultiClass / 628.787/788) OM 906 hLA Euro4/5/EEV 210 (286) 09/06 Þ C 30 850/3 HU 945/2 x PU 1046/1 x
Vorfilter / Prefilter (57) PU 51 z
Wasserabscheider / water separator (82) . Filtrationssystem / filtration system (115) Parker-Racor WK 1070 x
Heizung / Heating system (67) Webasto Thermo 350 P 66 x
zusätzlich / additionally (59) Webasto heating system WDK 725
Heizung / Heating system (67) Webasto / Spheros. Sonderausstattung / optional extra (49) .

Anschraubfilter / Spin-on filter (1) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 9011807 A/B/C

WK 712/5

/
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EVOBUS (MERCEDES-BENZ/SETRA)
Setra S 400 01 Þ

alle Modelle / all models (125) Bugschrank / frontbox(88) Spheros / Webasto. mit Klimaanlage /

with air-conditioning system(35) . Serie / Series(63) Top Class (629.410-629.627)

11/07 Þ CU 5620 IR

Dachklimaanlage / roof-mounted A/C(99) Konvekta HKL500 + HKL 600. Anzahl / Quantity(39) 6 CU 4036 IR

Dachklimaanlage / roof-mounted A/C(99) Konvekta P600/P800. Anzahl / Quantity(39) 8 CU 3959 IR

Dachklimaanlage / roof-mounted A/C(99) Konvekta UL700. Anzahl / Quantity(39) 6 CU 52 004 IR

Dachklimaanlage / roof-mounted A/C(99) Webasto Aerosphere CU 4627-6 IR

Dachklimaanlage / roof-mounted A/C(99) Webasto Aerosphere World NCI. Serie /

Series(63) 32 kW. für OE-Nummer / use for OE no.(131) Webasto-Spheros 1101891B.

Anzahl / Quantity(39) 4

CU 4662 IR

Filterdurchmesser / Filter diameter(126) 82 mm P 919/7 HL

Höhe (mm) / Height (mm)(127) 100,5 mm H 601/4 HL

Höhe (mm) / Height (mm)(127) 149,5 mm H 623 HL

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) Voith Diwa 864.3E H 835 x HG

für hydrostatischen Lüfter / for hydrostatic fan(96) . Serie / Series(63) S415/416NF (628.787/788/887) 09/06 Þ W 1372/1 H

Kurbelgehäuseentlüftung / Crankcase breather(27) Motor / engine OM 502. bis Motor-Nr. /

up to engine no.(74) Þ 265 303

C 716 x E

TB 1394/1 x LT

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x LT

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system(180) (BlueTec 4/5/EEV) U 58/1 KIT UR

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system(180) Euro 6 U 58/7 KIT UR

S 415 UL (Multi Class / 633) OM 457 hLA Euro4/5/EEV 220 (299) 01/06 Þ C 27 1170 PU 999/1 x
Anzahl / Quantity (39) 2 HU 945/2 x
Wasserabscheider / water separator (82) . Filtrationssystem / filtration system (115) Parker-Racor WK 1080/7 x
Heizung / Heating system (67) Webasto Thermo 350 P 66 x
zusätzlich / additionally (59) Webasto heating system WDK 725
Heizung / Heating system (67) Webasto / Spheros. Sonderausstattung / optional extra (49) .

Anschraubfilter / Spin-on filter (1) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 9011807 A/B/C

WK 712/5

S 415 UL (Multi Class / 633) OM 457 hLA Euro4/5/EEV 260 (353) 01/06 Þ C 27 1170 PU 999/1 x
Anzahl / Quantity (39) 2 HU 945/2 x
Wasserabscheider / water separator (82) . Filtrationssystem / filtration system (115) Parker-Racor WK 1080/7 x
Heizung / Heating system (67) Webasto Thermo 350 P 66 x
zusätzlich / additionally (59) Webasto heating system WDK 725
Heizung / Heating system (67) Webasto / Spheros. Sonderausstattung / optional extra (49) .

Anschraubfilter / Spin-on filter (1) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 9011807 A/B/C

WK 712/5

S 415 UL (Multi Class / 633) OM 457 hLA Euro4/5/EEV 299 (407) 01/06 Þ C 27 1170 PU 999/1 x
Anzahl / Quantity (39) 2 HU 945/2 x
Wasserabscheider / water separator (82) . Filtrationssystem / filtration system (115) Parker-Racor WK 1080/7 x
Heizung / Heating system (67) Webasto Thermo 350 P 66 x
zusätzlich / additionally (59) Webasto heating system WDK 725
Heizung / Heating system (67) Webasto / Spheros. Sonderausstattung / optional extra (49) .

Anschraubfilter / Spin-on filter (1) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 9011807 A/B/C

WK 712/5

S 415 UL, UL business (Multi Class / 633) OM 936 LA Euro6 220 (299) 10/12 Þ HU 9003 z
Vorfilter / Prefilter (57) PU 30/1 x
Feinfilter / Secondary/fine filter (11) PU 834/1 x
Servicekit / Maintenance kit (157) PU 8010-2 x
Wasserabscheider / water separator (82) . Filtrationssystem / filtration system (115) Parker-Racor WK 1080/7 x
Heizung / Heating system (67) Webasto Thermo 350 P 66 x
zusätzlich / additionally (59) Webasto heating system WDK 725
Heizung / Heating system (67) Webasto / Spheros. Sonderausstattung / optional extra (49) .

Anschraubfilter / Spin-on filter (1) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 9011807 A/B/C

WK 712/5

S 415 UL, UL business (Multi Class / 633) OM 936 LA Euro6 260 (353) 10/12 Þ HU 9003 z
Vorfilter / Prefilter (57) PU 30/1 x
Feinfilter / Secondary/fine filter (11) PU 834/1 x
Servicekit / Maintenance kit (157) PU 8010-2 x
Wasserabscheider / water separator (82) . Filtrationssystem / filtration system (115) Parker-Racor WK 1080/7 x
Heizung / Heating system (67) Webasto Thermo 350 P 66 x
zusätzlich / additionally (59) Webasto heating system WDK 725
Heizung / Heating system (67) Webasto / Spheros. Sonderausstattung / optional extra (49) .

Anschraubfilter / Spin-on filter (1) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 9011807 A/B/C

WK 712/5

/
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EVOBUS (MERCEDES-BENZ/SETRA)
Setra S 400 01 Þ

alle Modelle / all models (125) Bugschrank / frontbox(88) Spheros / Webasto. mit Klimaanlage /

with air-conditioning system(35) . Serie / Series(63) Top Class (629.410-629.627)

11/07 Þ CU 5620 IR

Dachklimaanlage / roof-mounted A/C(99) Konvekta HKL500 + HKL 600. Anzahl / Quantity(39) 6 CU 4036 IR

Dachklimaanlage / roof-mounted A/C(99) Konvekta P600/P800. Anzahl / Quantity(39) 8 CU 3959 IR

Dachklimaanlage / roof-mounted A/C(99) Konvekta UL700. Anzahl / Quantity(39) 6 CU 52 004 IR

Dachklimaanlage / roof-mounted A/C(99) Webasto Aerosphere CU 4627-6 IR

Dachklimaanlage / roof-mounted A/C(99) Webasto Aerosphere World NCI. Serie /

Series(63) 32 kW. für OE-Nummer / use for OE no.(131) Webasto-Spheros 1101891B.

Anzahl / Quantity(39) 4

CU 4662 IR

Filterdurchmesser / Filter diameter(126) 82 mm P 919/7 HL

Höhe (mm) / Height (mm)(127) 100,5 mm H 601/4 HL

Höhe (mm) / Height (mm)(127) 149,5 mm H 623 HL

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) Voith Diwa 864.3E H 835 x HG

für hydrostatischen Lüfter / for hydrostatic fan(96) . Serie / Series(63) S415/416NF (628.787/788/887) 09/06 Þ W 1372/1 H

Kurbelgehäuseentlüftung / Crankcase breather(27) Motor / engine OM 502. bis Motor-Nr. /

up to engine no.(74) Þ 265 303

C 716 x E

TB 1394/1 x LT

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x LT

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system(180) (BlueTec 4/5/EEV) U 58/1 KIT UR

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system(180) Euro 6 U 58/7 KIT UR

S 416 GT (Comfort Class / 632.125) OM 457 hLA Euro4/5/EEV 220 (299) 10/03 Þ C 27 1170 PU 999/1 x
zusätzlich / additionally (59) . Kompressor Druckluftbremse / Compressor air brake system (97) C 1140
Anzahl / Quantity (39) 2 HU 945/2 x
Wasserabscheider / water separator (82) . Filtrationssystem / filtration system (115) Parker-Racor WK 1080/7 x
Heizung / Heating system (67) Webasto Thermo 350 P 66 x
zusätzlich / additionally (59) Webasto heating system WDK 725
Heizung / Heating system (67) Webasto / Spheros. Sonderausstattung / optional extra (49) .

Anschraubfilter / Spin-on filter (1) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 9011807 A/B/C

WK 712/5

S 416 GT-HD (Comfort Class / 632.134) OM 457 LA Euro4/5/EEV 310 (422) 10/03 Þ HU 12 110 x PU 999/1 x
Anzahl / Quantity (39) 5 Þ 08/08 C 19 416
zusätzlich / additionally (59) . Kompressor Druckluftbremse / Compressor air brake system (97) C 1140
Wasserabscheider / water separator (82) . Filtrationssystem / filtration system (115) Parker-Racor WK 1080/7 x
Heizung / Heating system (67) Webasto Thermo 350 P 66 x
zusätzlich / additionally (59) Webasto heating system WDK 725
Heizung / Heating system (67) Webasto / Spheros. Sonderausstattung / optional extra (49) .

Anschraubfilter / Spin-on filter (1) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 9011807 A/B/C

WK 712/5

S 416 GT-HD (Comfort Class / 632.134) OM 457 LA Euro 5/EEV 335 (455) 04/10 Þ HU 12 110 x PU 999/1 x
zusätzlich / additionally (59) . Kompressor Druckluftbremse / Compressor air brake system (97) C 1140
Wasserabscheider / water separator (82) . Filtrationssystem / filtration system (115) Parker-Racor WK 1080/7 x
Heizung / Heating system (67) Webasto Thermo 350 P 66 x
zusätzlich / additionally (59) Webasto heating system WDK 725
Heizung / Heating system (67) Webasto / Spheros. Sonderausstattung / optional extra (49) .

Anschraubfilter / Spin-on filter (1) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 9011807 A/B/C

WK 712/5

S 416 GT-HD2 (Comfort Class / 632.139) OM 457 LA Euro4/5/EEV 315 (428) 10/03 Þ HU 12 110 x PU 999/1 x
Anzahl / Quantity (39) 5 Þ 08/08 C 19 416
zusätzlich / additionally (59) . Kompressor Druckluftbremse / Compressor air brake system (97) C 1140
Wasserabscheider / water separator (82) . Filtrationssystem / filtration system (115) Parker-Racor WK 1080/7 x
Heizung / Heating system (67) Webasto Thermo 350 P 66 x
zusätzlich / additionally (59) Webasto heating system WDK 725
Heizung / Heating system (67) Webasto / Spheros. Sonderausstattung / optional extra (49) .

Anschraubfilter / Spin-on filter (1) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 9011807 A/B/C

WK 712/5

S 416 GT-HD2 (Comfort Class / 632.139) OM 457 LA Euro 5/EEV 335 (455) 04/10 Þ HU 12 110 x PU 999/1 x
zusätzlich / additionally (59) . Kompressor Druckluftbremse / Compressor air brake system (97) C 1140
Wasserabscheider / water separator (82) . Filtrationssystem / filtration system (115) Parker-Racor WK 1080/7 x
Heizung / Heating system (67) Webasto Thermo 350 P 66 x
zusätzlich / additionally (59) Webasto heating system WDK 725
Heizung / Heating system (67) Webasto / Spheros. Sonderausstattung / optional extra (49) .

Anschraubfilter / Spin-on filter (1) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 9011807 A/B/C

WK 712/5

/
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EVOBUS (MERCEDES-BENZ/SETRA)
Setra S 400 01 Þ

alle Modelle / all models (125) Bugschrank / frontbox(88) Spheros / Webasto. mit Klimaanlage /

with air-conditioning system(35) . Serie / Series(63) Top Class (629.410-629.627)

11/07 Þ CU 5620 IR

Dachklimaanlage / roof-mounted A/C(99) Konvekta HKL500 + HKL 600. Anzahl / Quantity(39) 6 CU 4036 IR

Dachklimaanlage / roof-mounted A/C(99) Konvekta P600/P800. Anzahl / Quantity(39) 8 CU 3959 IR

Dachklimaanlage / roof-mounted A/C(99) Konvekta UL700. Anzahl / Quantity(39) 6 CU 52 004 IR

Dachklimaanlage / roof-mounted A/C(99) Webasto Aerosphere CU 4627-6 IR

Dachklimaanlage / roof-mounted A/C(99) Webasto Aerosphere World NCI. Serie /

Series(63) 32 kW. für OE-Nummer / use for OE no.(131) Webasto-Spheros 1101891B.

Anzahl / Quantity(39) 4

CU 4662 IR

Filterdurchmesser / Filter diameter(126) 82 mm P 919/7 HL

Höhe (mm) / Height (mm)(127) 100,5 mm H 601/4 HL

Höhe (mm) / Height (mm)(127) 149,5 mm H 623 HL

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) Voith Diwa 864.3E H 835 x HG

für hydrostatischen Lüfter / for hydrostatic fan(96) . Serie / Series(63) S415/416NF (628.787/788/887) 09/06 Þ W 1372/1 H

Kurbelgehäuseentlüftung / Crankcase breather(27) Motor / engine OM 502. bis Motor-Nr. /

up to engine no.(74) Þ 265 303

C 716 x E

TB 1394/1 x LT

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x LT

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system(180) (BlueTec 4/5/EEV) U 58/1 KIT UR

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system(180) Euro 6 U 58/7 KIT UR

S 416 H (Multi Class / 633.122) OM 457 hLA Euro5/EEV 220 (299) 03/10 Þ C 27 1170 PU 999/1 x
Anzahl / Quantity (39) 2 HU 945/2 x
Wasserabscheider / water separator (82) . Filtrationssystem / filtration system (115) Parker-Racor WK 1080/7 x
Heizung / Heating system (67) Webasto Thermo 300/350 WDK 725
Heizung / Heating system (67) Webasto / Spheros. Sonderausstattung / optional extra (49) .

Anschraubfilter / Spin-on filter (1) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 9011807 A/B/C

WK 712/5

S 416 H (Multi Class / 633.360) OM 470 LA Euro 6 265 (360) 09/13 Þ CP 38 001 HU 12 006 z
zusätzlich / additionally (59) . Kompressor Druckluftbremse / Compressor air brake system (97) C 1140
Wasserabscheider / water separator (82) PL 420/7 x
Heizung / Heating system (67) Webasto Thermo 300/350 WDK 725
Heizung / Heating system (67) Webasto / Spheros. Sonderausstattung / optional extra (49) .

Anschraubfilter / Spin-on filter (1) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 9011807 A/B/C

WK 712/5

S 416 H (Multi Class / 633.360) OM 470 LA Euro 6 290 (394) 09/13 Þ CP 38 001 HU 12 006 z
zusätzlich / additionally (59) . Kompressor Druckluftbremse / Compressor air brake system (97) C 1140
Wasserabscheider / water separator (82) PL 420/7 x
Heizung / Heating system (67) Webasto Thermo 300/350 WDK 725
Heizung / Heating system (67) Webasto / Spheros. Sonderausstattung / optional extra (49) .

Anschraubfilter / Spin-on filter (1) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 9011807 A/B/C

WK 712/5

S 416 HDH (Top Class / 629) OM 502 LA 320 (435) 10/03-12/07 HU 12 140 x PU 999/1 x
Anzahl / Quantity (39) 5 C 19 416
Wasserabscheider / water separator (82) . Filtrationssystem / filtration system (115) Parker-Racor WK 1080/7 x
Heizung / Heating system (67) Webasto Thermo 350 P 66 x
zusätzlich / additionally (59) Webasto heating system WDK 725
Heizung / Heating system (67) Webasto / Spheros. Sonderausstattung / optional extra (49) .

Anschraubfilter / Spin-on filter (1) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 9011807 A/B/C

WK 712/5

S 416 HDH (Top Class / 629) OM 502 LA 350 (476) 10/04-12/07 HU 12 140 x PU 999/1 x
Anzahl / Quantity (39) 5 C 19 416
Wasserabscheider / water separator (82) . Filtrationssystem / filtration system (115) Parker-Racor WK 1080/7 x
Heizung / Heating system (67) Webasto Thermo 350 P 66 x
zusätzlich / additionally (59) Webasto heating system WDK 725
Heizung / Heating system (67) Webasto / Spheros. Sonderausstattung / optional extra (49) .

Anschraubfilter / Spin-on filter (1) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 9011807 A/B/C

WK 712/5

S 416 HDH (Top Class / 629.425/625) OM 502LA (542.948/966) 370 (503) 11/07 Þ HU 12 140 x PU 999/1 x
Anzahl / Quantity (39) 5 Þ 08/08 C 19 416
Wasserabscheider / water separator (82) . Filtrationssystem / filtration system (115) Parker-Racor WK 1080/7 x
Heizung / Heating system (67) Webasto Thermo 350 P 66 x
zusätzlich / additionally (59) Webasto heating system WDK 725
Heizung / Heating system (67) Webasto / Spheros. Sonderausstattung / optional extra (49) .

Anschraubfilter / Spin-on filter (1) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 9011807 A/B/C

WK 712/5

/
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EVOBUS (MERCEDES-BENZ/SETRA)
Setra S 400 01 Þ

alle Modelle / all models (125) Bugschrank / frontbox(88) Spheros / Webasto. mit Klimaanlage /

with air-conditioning system(35) . Serie / Series(63) Top Class (629.410-629.627)

11/07 Þ CU 5620 IR

Dachklimaanlage / roof-mounted A/C(99) Konvekta HKL500 + HKL 600. Anzahl / Quantity(39) 6 CU 4036 IR

Dachklimaanlage / roof-mounted A/C(99) Konvekta P600/P800. Anzahl / Quantity(39) 8 CU 3959 IR

Dachklimaanlage / roof-mounted A/C(99) Konvekta UL700. Anzahl / Quantity(39) 6 CU 52 004 IR

Dachklimaanlage / roof-mounted A/C(99) Webasto Aerosphere CU 4627-6 IR

Dachklimaanlage / roof-mounted A/C(99) Webasto Aerosphere World NCI. Serie /

Series(63) 32 kW. für OE-Nummer / use for OE no.(131) Webasto-Spheros 1101891B.

Anzahl / Quantity(39) 4

CU 4662 IR

Filterdurchmesser / Filter diameter(126) 82 mm P 919/7 HL

Höhe (mm) / Height (mm)(127) 100,5 mm H 601/4 HL

Höhe (mm) / Height (mm)(127) 149,5 mm H 623 HL

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) Voith Diwa 864.3E H 835 x HG

für hydrostatischen Lüfter / for hydrostatic fan(96) . Serie / Series(63) S415/416NF (628.787/788/887) 09/06 Þ W 1372/1 H

Kurbelgehäuseentlüftung / Crankcase breather(27) Motor / engine OM 502. bis Motor-Nr. /

up to engine no.(74) Þ 265 303

C 716 x E

TB 1394/1 x LT

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x LT

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system(180) (BlueTec 4/5/EEV) U 58/1 KIT UR

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system(180) Euro 6 U 58/7 KIT UR

S 416 HDH (Top Class / 629.425/625) OM 457LA (457.944) 315 (428) 11/07 Þ HU 12 110 x PU 999/1 x
Anzahl / Quantity (39) 5 Þ 08/08 C 19 416
Wasserabscheider / water separator (82) . Filtrationssystem / filtration system (115) Parker-Racor WK 1080/7 x
Heizung / Heating system (67) Webasto Thermo 350 P 66 x
zusätzlich / additionally (59) Webasto heating system WDK 725
Heizung / Heating system (67) Webasto / Spheros. Sonderausstattung / optional extra (49) .

Anschraubfilter / Spin-on filter (1) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 9011807 A/B/C

WK 712/5

S 416 HDH (Top Class / 629.425/625) OM 457LA (457.953) 335 (456) 11/07 Þ HU 12 110 x PU 999/1 x
Anzahl / Quantity (39) 5 Þ 08/08 C 19 416
Wasserabscheider / water separator (82) . Filtrationssystem / filtration system (115) Parker-Racor WK 1080/7 x
Heizung / Heating system (67) Webasto Thermo 350 P 66 x
zusätzlich / additionally (59) Webasto heating system WDK 725
Heizung / Heating system (67) Webasto / Spheros. Sonderausstattung / optional extra (49) .

Anschraubfilter / Spin-on filter (1) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 9011807 A/B/C

WK 712/5

S 416 HDH (Top Class / 629.425/625) OM 457LA (457.952 260 (353) 11/07 Þ HU 12 110 x PU 999/1 x
Anzahl / Quantity (39) 5 Þ 08/08 C 19 416
Wasserabscheider / water separator (82) . Filtrationssystem / filtration system (115) Parker-Racor WK 1080/7 x
Heizung / Heating system (67) Webasto Thermo 350 P 66 x
zusätzlich / additionally (59) Webasto heating system WDK 725
Heizung / Heating system (67) Webasto / Spheros. Sonderausstattung / optional extra (49) .

Anschraubfilter / Spin-on filter (1) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 9011807 A/B/C

WK 712/5

S 416 LE business (Multi Class / 633) OM 936 LA Euro6 220 (299) 05/14 Þ HU 9003 z
Vorfilter / Prefilter (57) PU 30/1 x
Feinfilter / Secondary/fine filter (11) PU 834/1 x
Servicekit / Maintenance kit (157) PU 8010-2 x
Wasserabscheider / water separator (82) . Filtrationssystem / filtration system (115) Parker-Racor WK 1080/7 x
Heizung / Heating system (67) Webasto Thermo 350 P 66 x
zusätzlich / additionally (59) Webasto heating system WDK 725
Heizung / Heating system (67) Webasto / Spheros. Sonderausstattung / optional extra (49) .

Anschraubfilter / Spin-on filter (1) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 9011807 A/B/C

WK 712/5

S 416 LE business (Multi Class / 633) OM 936 LA Euro6 260 (353) 05/14 Þ HU 9003 z
Vorfilter / Prefilter (57) PU 30/1 x
Feinfilter / Secondary/fine filter (11) PU 834/1 x
Servicekit / Maintenance kit (157) PU 8010-2 x
Wasserabscheider / water separator (82) . Filtrationssystem / filtration system (115) Parker-Racor WK 1080/7 x
Heizung / Heating system (67) Webasto Thermo 350 P 66 x
zusätzlich / additionally (59) Webasto heating system WDK 725
Heizung / Heating system (67) Webasto / Spheros. Sonderausstattung / optional extra (49) .

Anschraubfilter / Spin-on filter (1) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 9011807 A/B/C

WK 712/5

/
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EVOBUS (MERCEDES-BENZ/SETRA)
Setra S 400 01 Þ

alle Modelle / all models (125) Bugschrank / frontbox(88) Spheros / Webasto. mit Klimaanlage /

with air-conditioning system(35) . Serie / Series(63) Top Class (629.410-629.627)

11/07 Þ CU 5620 IR

Dachklimaanlage / roof-mounted A/C(99) Konvekta HKL500 + HKL 600. Anzahl / Quantity(39) 6 CU 4036 IR

Dachklimaanlage / roof-mounted A/C(99) Konvekta P600/P800. Anzahl / Quantity(39) 8 CU 3959 IR

Dachklimaanlage / roof-mounted A/C(99) Konvekta UL700. Anzahl / Quantity(39) 6 CU 52 004 IR

Dachklimaanlage / roof-mounted A/C(99) Webasto Aerosphere CU 4627-6 IR

Dachklimaanlage / roof-mounted A/C(99) Webasto Aerosphere World NCI. Serie /

Series(63) 32 kW. für OE-Nummer / use for OE no.(131) Webasto-Spheros 1101891B.

Anzahl / Quantity(39) 4

CU 4662 IR

Filterdurchmesser / Filter diameter(126) 82 mm P 919/7 HL

Höhe (mm) / Height (mm)(127) 100,5 mm H 601/4 HL

Höhe (mm) / Height (mm)(127) 149,5 mm H 623 HL

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) Voith Diwa 864.3E H 835 x HG

für hydrostatischen Lüfter / for hydrostatic fan(96) . Serie / Series(63) S415/416NF (628.787/788/887) 09/06 Þ W 1372/1 H

Kurbelgehäuseentlüftung / Crankcase breather(27) Motor / engine OM 502. bis Motor-Nr. /

up to engine no.(74) Þ 265 303

C 716 x E

TB 1394/1 x LT

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x LT

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system(180) (BlueTec 4/5/EEV) U 58/1 KIT UR

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system(180) Euro 6 U 58/7 KIT UR

S 416 NF (MultiClass / 628.887) OM 457 hLA Euro4/5/EEV 220 (299) 09/06 Þ C 30 850/3 PU 999/1 x
Anzahl / Quantity (39) 2 HU 945/2 x
Vorfilter / Prefilter (57) PU 51 z
Wasserabscheider / water separator (82) . Filtrationssystem / filtration system (115) Parker-Racor WK 1070 x
Heizung / Heating system (67) Webasto Thermo 350 P 66 x
zusätzlich / additionally (59) Webasto heating system WDK 725
Heizung / Heating system (67) Webasto / Spheros. Sonderausstattung / optional extra (49) .

Anschraubfilter / Spin-on filter (1) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 9011807 A/B/C

WK 712/5

S 416 NF (MultiClass / 628.787/788) OM 906 hLA Euro4/5/EEV 210 (286) 09/06 Þ C 30 850/3 HU 945/2 x PU 1046/1 x
Vorfilter / Prefilter (57) PU 51 z
Wasserabscheider / water separator (82) . Filtrationssystem / filtration system (115) Parker-Racor WK 1070 x
Heizung / Heating system (67) Webasto Thermo 350 P 66 x
zusätzlich / additionally (59) Webasto heating system WDK 725
Heizung / Heating system (67) Webasto / Spheros. Sonderausstattung / optional extra (49) .

Anschraubfilter / Spin-on filter (1) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 9011807 A/B/C

WK 712/5

S 416 UL (Multi Class / 633) OM 457 hLA Euro4/5/EEV 220 (299) 01/06 Þ C 27 1170 PU 999/1 x
Anzahl / Quantity (39) 2 HU 945/2 x
Wasserabscheider / water separator (82) . Filtrationssystem / filtration system (115) Parker-Racor WK 1080/7 x
Heizung / Heating system (67) Webasto Thermo 350 P 66 x
zusätzlich / additionally (59) Webasto heating system WDK 725
Heizung / Heating system (67) Webasto / Spheros. Sonderausstattung / optional extra (49) .

Anschraubfilter / Spin-on filter (1) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 9011807 A/B/C

WK 712/5

S 416 UL (Multi Class / 633) OM 457 hLA Euro4/5/EEV 300 (408) 01/06 Þ C 27 1170 PU 999/1 x
Anzahl / Quantity (39) 2 HU 945/2 x
Wasserabscheider / water separator (82) . Filtrationssystem / filtration system (115) Parker-Racor WK 1080/7 x
Heizung / Heating system (67) Webasto Thermo 350 P 66 x
zusätzlich / additionally (59) Webasto heating system WDK 725
Heizung / Heating system (67) Webasto / Spheros. Sonderausstattung / optional extra (49) .

Anschraubfilter / Spin-on filter (1) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 9011807 A/B/C

WK 712/5

S 416 UL, UL business (Multi Class / 633) OM 936 LA Euro6 260 (353) 10/12 Þ HU 9003 z
Vorfilter / Prefilter (57) PU 30/1 x
Feinfilter / Secondary/fine filter (11) PU 834/1 x
Servicekit / Maintenance kit (157) PU 8010-2 x
Wasserabscheider / water separator (82) . Filtrationssystem / filtration system (115) Parker-Racor WK 1080/7 x
Heizung / Heating system (67) Webasto Thermo 350 P 66 x
zusätzlich / additionally (59) Webasto heating system WDK 725
Heizung / Heating system (67) Webasto / Spheros. Sonderausstattung / optional extra (49) .

Anschraubfilter / Spin-on filter (1) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 9011807 A/B/C

WK 712/5

/
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EVOBUS (MERCEDES-BENZ/SETRA)
Setra S 400 01 Þ

alle Modelle / all models (125) Bugschrank / frontbox(88) Spheros / Webasto. mit Klimaanlage /

with air-conditioning system(35) . Serie / Series(63) Top Class (629.410-629.627)

11/07 Þ CU 5620 IR

Dachklimaanlage / roof-mounted A/C(99) Konvekta HKL500 + HKL 600. Anzahl / Quantity(39) 6 CU 4036 IR

Dachklimaanlage / roof-mounted A/C(99) Konvekta P600/P800. Anzahl / Quantity(39) 8 CU 3959 IR

Dachklimaanlage / roof-mounted A/C(99) Konvekta UL700. Anzahl / Quantity(39) 6 CU 52 004 IR

Dachklimaanlage / roof-mounted A/C(99) Webasto Aerosphere CU 4627-6 IR

Dachklimaanlage / roof-mounted A/C(99) Webasto Aerosphere World NCI. Serie /

Series(63) 32 kW. für OE-Nummer / use for OE no.(131) Webasto-Spheros 1101891B.

Anzahl / Quantity(39) 4

CU 4662 IR

Filterdurchmesser / Filter diameter(126) 82 mm P 919/7 HL

Höhe (mm) / Height (mm)(127) 100,5 mm H 601/4 HL

Höhe (mm) / Height (mm)(127) 149,5 mm H 623 HL

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) Voith Diwa 864.3E H 835 x HG

für hydrostatischen Lüfter / for hydrostatic fan(96) . Serie / Series(63) S415/416NF (628.787/788/887) 09/06 Þ W 1372/1 H

Kurbelgehäuseentlüftung / Crankcase breather(27) Motor / engine OM 502. bis Motor-Nr. /

up to engine no.(74) Þ 265 303

C 716 x E

TB 1394/1 x LT

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x LT

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system(180) (BlueTec 4/5/EEV) U 58/1 KIT UR

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system(180) Euro 6 U 58/7 KIT UR

S 416 UL, UL business (Multi Class / 633) OM 936 LA Euro6 220 (299) 10/12 Þ HU 9003 z
Vorfilter / Prefilter (57) PU 30/1 x
Feinfilter / Secondary/fine filter (11) PU 834/1 x
Servicekit / Maintenance kit (157) PU 8010-2 x
Wasserabscheider / water separator (82) . Filtrationssystem / filtration system (115) Parker-Racor WK 1080/7 x
Heizung / Heating system (67) Webasto Thermo 350 P 66 x
zusätzlich / additionally (59) Webasto heating system WDK 725
Heizung / Heating system (67) Webasto / Spheros. Sonderausstattung / optional extra (49) .

Anschraubfilter / Spin-on filter (1) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 9011807 A/B/C

WK 712/5

S 417 GT-HD (Comfort Class / 632.133) OM 457 LA Euro4/5/EEV 315 (428) 10/03 Þ HU 12 110 x PU 999/1 x
Anzahl / Quantity (39) 5 Þ 08/08 C 19 416
zusätzlich / additionally (59) . Kompressor Druckluftbremse / Compressor air brake system (97) C 1140
Wasserabscheider / water separator (82) . Filtrationssystem / filtration system (115) Parker-Racor WK 1080/7 x
Heizung / Heating system (67) Webasto Thermo 350 P 66 x
zusätzlich / additionally (59) Webasto heating system WDK 725
Heizung / Heating system (67) Webasto / Spheros. Sonderausstattung / optional extra (49) .

Anschraubfilter / Spin-on filter (1) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 9011807 A/B/C

WK 712/5

S 417 GT-HD (Comfort Class / 632.133) OM 457 LA Euro 5/EEV 335 (455) 04/10 Þ HU 12 110 x PU 999/1 x
zusätzlich / additionally (59) . Kompressor Druckluftbremse / Compressor air brake system (97) C 1140
Wasserabscheider / water separator (82) . Filtrationssystem / filtration system (115) Parker-Racor WK 1080/7 x
Heizung / Heating system (67) Webasto Thermo 350 P 66 x
zusätzlich / additionally (59) Webasto heating system WDK 725
Heizung / Heating system (67) Webasto / Spheros. Sonderausstattung / optional extra (49) .

Anschraubfilter / Spin-on filter (1) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 9011807 A/B/C

WK 712/5

S 417 HDH (Top Class / 629) OM 502 LA 320 (435) 03/01-12/07 HU 12 140 x PU 999/1 x
Anzahl / Quantity (39) 5 C 19 416
Wasserabscheider / water separator (82) . Filtrationssystem / filtration system (115) Parker-Racor WK 1080/7 x
Heizung / Heating system (67) Webasto Thermo 350 P 66 x
zusätzlich / additionally (59) Webasto heating system WDK 725
Heizung / Heating system (67) Webasto / Spheros. Sonderausstattung / optional extra (49) .

Anschraubfilter / Spin-on filter (1) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 9011807 A/B/C

WK 712/5

S 417 HDH (Top Class / 629) OM 502 LA 350 (477) 09/01-12/07 HU 12 140 x PU 999/1 x
Anzahl / Quantity (39) 5 C 19 416
Heizung / Heating system (67) Webasto Thermo 350 P 66 x
Wasserabscheider / water separator (82) . Filtrationssystem / filtration system (115) Parker-Racor WK 1080/7 x
zusätzlich / additionally (59) Webasto heating system WDK 725
Heizung / Heating system (67) Webasto / Spheros. Sonderausstattung / optional extra (49) .

Anschraubfilter / Spin-on filter (1) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 9011807 A/B/C

WK 712/5

/
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EVOBUS (MERCEDES-BENZ/SETRA)
Setra S 400 01 Þ

alle Modelle / all models (125) Bugschrank / frontbox(88) Spheros / Webasto. mit Klimaanlage /

with air-conditioning system(35) . Serie / Series(63) Top Class (629.410-629.627)

11/07 Þ CU 5620 IR

Dachklimaanlage / roof-mounted A/C(99) Konvekta HKL500 + HKL 600. Anzahl / Quantity(39) 6 CU 4036 IR

Dachklimaanlage / roof-mounted A/C(99) Konvekta P600/P800. Anzahl / Quantity(39) 8 CU 3959 IR

Dachklimaanlage / roof-mounted A/C(99) Konvekta UL700. Anzahl / Quantity(39) 6 CU 52 004 IR

Dachklimaanlage / roof-mounted A/C(99) Webasto Aerosphere CU 4627-6 IR

Dachklimaanlage / roof-mounted A/C(99) Webasto Aerosphere World NCI. Serie /

Series(63) 32 kW. für OE-Nummer / use for OE no.(131) Webasto-Spheros 1101891B.

Anzahl / Quantity(39) 4

CU 4662 IR

Filterdurchmesser / Filter diameter(126) 82 mm P 919/7 HL

Höhe (mm) / Height (mm)(127) 100,5 mm H 601/4 HL

Höhe (mm) / Height (mm)(127) 149,5 mm H 623 HL

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) Voith Diwa 864.3E H 835 x HG

für hydrostatischen Lüfter / for hydrostatic fan(96) . Serie / Series(63) S415/416NF (628.787/788/887) 09/06 Þ W 1372/1 H

Kurbelgehäuseentlüftung / Crankcase breather(27) Motor / engine OM 502. bis Motor-Nr. /

up to engine no.(74) Þ 265 303

C 716 x E

TB 1394/1 x LT

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x LT

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system(180) (BlueTec 4/5/EEV) U 58/1 KIT UR

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system(180) Euro 6 U 58/7 KIT UR

S 417 HDH (Top Class / 629.422/627) OM 502LA (542.948/966) 370 (503) 11/07 Þ HU 12 140 x PU 999/1 x
Anzahl / Quantity (39) 5 Þ 08/08 C 19 416
Wasserabscheider / water separator (82) . Filtrationssystem / filtration system (115) Parker-Racor WK 1080/7 x
Heizung / Heating system (67) Webasto Thermo 350 P 66 x
zusätzlich / additionally (59) Webasto heating system WDK 725
Heizung / Heating system (67) Webasto / Spheros. Sonderausstattung / optional extra (49) .

Anschraubfilter / Spin-on filter (1) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 9011807 A/B/C

WK 712/5

S 417 HDH (Top Class / 629.422/627) OM 457LA (457.953) 335 (456) 11/07 Þ HU 12 110 x PU 999/1 x
Anzahl / Quantity (39) 5 Þ 08/08 C 19 416
Wasserabscheider / water separator (82) . Filtrationssystem / filtration system (115) Parker-Racor WK 1080/7 x
Heizung / Heating system (67) Webasto Thermo 350 P 66 x
zusätzlich / additionally (59) Webasto heating system WDK 725
Heizung / Heating system (67) Webasto / Spheros. Sonderausstattung / optional extra (49) .

Anschraubfilter / Spin-on filter (1) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 9011807 A/B/C

WK 712/5

S 417 HDH (Top Class / 629.422/627) OM 457LA (457.944) 315 (428) 11/07 Þ HU 12 110 x PU 999/1 x
Anzahl / Quantity (39) 5 Þ 08/08 C 19 416
Wasserabscheider / water separator (82) . Filtrationssystem / filtration system (115) Parker-Racor WK 1080/7 x
Heizung / Heating system (67) Webasto Thermo 350 P 66 x
zusätzlich / additionally (59) Webasto heating system WDK 725
Heizung / Heating system (67) Webasto / Spheros. Sonderausstattung / optional extra (49) .

Anschraubfilter / Spin-on filter (1) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 9011807 A/B/C

WK 712/5

S 417 TC (Top Class / 629.557 EPA10) OM 471LA (471.905) 336 (457) 04/10 Þ CP 38 001 HU 12 001 z
zusätzlich / additionally (59) . Kompressor Druckluftbremse / Compressor air brake system (97) C 1140
Heizung / Heating system (67) Spheros Thermo P 66 x
Heizung / Heating system (67) Webasto / Spheros. Sonderausstattung / optional extra (49) .

Anschraubfilter / Spin-on filter (1) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 9011807 A/B/C

WK 712/5

S 417 UL (Multi Class / 633) OM 457 hLA Euro4/5/EEV 220 (299) 01/06 Þ C 27 1170 PU 999/1 x
Anzahl / Quantity (39) 2 HU 945/2 x
Wasserabscheider / water separator (82) . Filtrationssystem / filtration system (115) Parker-Racor WK 1080/7 x
Heizung / Heating system (67) Webasto Thermo 350 P 66 x
zusätzlich / additionally (59) Webasto heating system WDK 725
Heizung / Heating system (67) Webasto / Spheros. Sonderausstattung / optional extra (49) .

Anschraubfilter / Spin-on filter (1) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 9011807 A/B/C

WK 712/5

S 417 UL (Multi Class / 633) OM 457 hLA Euro4/5/EEV 260 (353) 01/06 Þ C 27 1170 PU 999/1 x
Anzahl / Quantity (39) 2 HU 945/2 x
Wasserabscheider / water separator (82) . Filtrationssystem / filtration system (115) Parker-Racor WK 1080/7 x
Heizung / Heating system (67) Webasto Thermo 350 P 66 x
zusätzlich / additionally (59) Webasto heating system WDK 725
Heizung / Heating system (67) Webasto / Spheros. Sonderausstattung / optional extra (49) .

Anschraubfilter / Spin-on filter (1) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 9011807 A/B/C

WK 712/5

/
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EVOBUS (MERCEDES-BENZ/SETRA)
Setra S 400 01 Þ

alle Modelle / all models (125) Bugschrank / frontbox(88) Spheros / Webasto. mit Klimaanlage /

with air-conditioning system(35) . Serie / Series(63) Top Class (629.410-629.627)

11/07 Þ CU 5620 IR

Dachklimaanlage / roof-mounted A/C(99) Konvekta HKL500 + HKL 600. Anzahl / Quantity(39) 6 CU 4036 IR

Dachklimaanlage / roof-mounted A/C(99) Konvekta P600/P800. Anzahl / Quantity(39) 8 CU 3959 IR

Dachklimaanlage / roof-mounted A/C(99) Konvekta UL700. Anzahl / Quantity(39) 6 CU 52 004 IR

Dachklimaanlage / roof-mounted A/C(99) Webasto Aerosphere CU 4627-6 IR

Dachklimaanlage / roof-mounted A/C(99) Webasto Aerosphere World NCI. Serie /

Series(63) 32 kW. für OE-Nummer / use for OE no.(131) Webasto-Spheros 1101891B.

Anzahl / Quantity(39) 4

CU 4662 IR

Filterdurchmesser / Filter diameter(126) 82 mm P 919/7 HL

Höhe (mm) / Height (mm)(127) 100,5 mm H 601/4 HL

Höhe (mm) / Height (mm)(127) 149,5 mm H 623 HL

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) Voith Diwa 864.3E H 835 x HG

für hydrostatischen Lüfter / for hydrostatic fan(96) . Serie / Series(63) S415/416NF (628.787/788/887) 09/06 Þ W 1372/1 H

Kurbelgehäuseentlüftung / Crankcase breather(27) Motor / engine OM 502. bis Motor-Nr. /

up to engine no.(74) Þ 265 303

C 716 x E

TB 1394/1 x LT

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x LT

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system(180) (BlueTec 4/5/EEV) U 58/1 KIT UR

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system(180) Euro 6 U 58/7 KIT UR

S 417 UL (Multi Class / 633) OM 457 hLA Euro4/5/EEV 300 (408) 01/06 Þ C 27 1170 PU 999/1 x
Anzahl / Quantity (39) 2 HU 945/2 x
Wasserabscheider / water separator (82) . Filtrationssystem / filtration system (115) Parker-Racor WK 1080/7 x
Heizung / Heating system (67) Webasto Thermo 350 P 66 x
zusätzlich / additionally (59) Webasto heating system WDK 725
Heizung / Heating system (67) Webasto / Spheros. Sonderausstattung / optional extra (49) .

Anschraubfilter / Spin-on filter (1) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 9011807 A/B/C

WK 712/5

S 417 UL (Multi Class / 633.330) OM 470 LA Euro 6 265 (360) 09/13 Þ CP 38 001 HU 12 006 z
zusätzlich / additionally (59) . Kompressor Druckluftbremse / Compressor air brake system (97) C 1140
Wasserabscheider / water separator (82) PL 420/7 x
Heizung / Heating system (67) Webasto Thermo 300/350 WDK 725
Heizung / Heating system (67) Webasto / Spheros. Sonderausstattung / optional extra (49) .

Anschraubfilter / Spin-on filter (1) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 9011807 A/B/C

WK 712/5

S 417 UL (Multi Class / 633.330) OM 470 LA Euro 6 290 (394) 09/13 Þ CP 38 001 HU 12 006 z
zusätzlich / additionally (59) . Kompressor Druckluftbremse / Compressor air brake system (97) C 1140
Wasserabscheider / water separator (82) PL 420/7 x
Heizung / Heating system (67) Webasto Thermo 300/350 WDK 725
Heizung / Heating system (67) Webasto / Spheros. Sonderausstattung / optional extra (49) .

Anschraubfilter / Spin-on filter (1) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 9011807 A/B/C

WK 712/5

S 417 UL (Multi Class / 633.340) OM 470 LA Euro 6 265 (360) 09/13 Þ CP 38 001 HU 12 006 z
zusätzlich / additionally (59) . Kompressor Druckluftbremse / Compressor air brake system (97) C 1140
Wasserabscheider / water separator (82) PL 420/7 x
Heizung / Heating system (67) Webasto Thermo 300/350 WDK 725
Heizung / Heating system (67) Webasto / Spheros. Sonderausstattung / optional extra (49) .

Anschraubfilter / Spin-on filter (1) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 9011807 A/B/C

WK 712/5

S 417 UL, UL business (Multi Class / 633) OM 936 LA Euro6 260 (353) 01/14 Þ HU 9003 z
Vorfilter / Prefilter (57) PU 30/1 x
Feinfilter / Secondary/fine filter (11) PU 834/1 x
Servicekit / Maintenance kit (157) PU 8010-2 x
Wasserabscheider / water separator (82) . Filtrationssystem / filtration system (115) Parker-Racor WK 1080/7 x
Heizung / Heating system (67) Webasto Thermo 350 P 66 x
zusätzlich / additionally (59) Webasto heating system WDK 725
Heizung / Heating system (67) Webasto / Spheros. Sonderausstattung / optional extra (49) .

Anschraubfilter / Spin-on filter (1) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 9011807 A/B/C

WK 712/5

/
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EVOBUS (MERCEDES-BENZ/SETRA)
Setra S 400 01 Þ

alle Modelle / all models (125) Bugschrank / frontbox(88) Spheros / Webasto. mit Klimaanlage /

with air-conditioning system(35) . Serie / Series(63) Top Class (629.410-629.627)

11/07 Þ CU 5620 IR

Dachklimaanlage / roof-mounted A/C(99) Konvekta HKL500 + HKL 600. Anzahl / Quantity(39) 6 CU 4036 IR

Dachklimaanlage / roof-mounted A/C(99) Konvekta P600/P800. Anzahl / Quantity(39) 8 CU 3959 IR

Dachklimaanlage / roof-mounted A/C(99) Konvekta UL700. Anzahl / Quantity(39) 6 CU 52 004 IR

Dachklimaanlage / roof-mounted A/C(99) Webasto Aerosphere CU 4627-6 IR

Dachklimaanlage / roof-mounted A/C(99) Webasto Aerosphere World NCI. Serie /

Series(63) 32 kW. für OE-Nummer / use for OE no.(131) Webasto-Spheros 1101891B.

Anzahl / Quantity(39) 4

CU 4662 IR

Filterdurchmesser / Filter diameter(126) 82 mm P 919/7 HL

Höhe (mm) / Height (mm)(127) 100,5 mm H 601/4 HL

Höhe (mm) / Height (mm)(127) 149,5 mm H 623 HL

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) Voith Diwa 864.3E H 835 x HG

für hydrostatischen Lüfter / for hydrostatic fan(96) . Serie / Series(63) S415/416NF (628.787/788/887) 09/06 Þ W 1372/1 H

Kurbelgehäuseentlüftung / Crankcase breather(27) Motor / engine OM 502. bis Motor-Nr. /

up to engine no.(74) Þ 265 303

C 716 x E

TB 1394/1 x LT

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x LT

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system(180) (BlueTec 4/5/EEV) U 58/1 KIT UR

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system(180) Euro 6 U 58/7 KIT UR

S 417 UL, UL business (Multi Class / 633) OM 936 LA Euro6 220 (299) 01/14 Þ HU 9003 z
Vorfilter / Prefilter (57) PU 30/1 x
Feinfilter / Secondary/fine filter (11) PU 834/1 x
Servicekit / Maintenance kit (157) PU 8010-2 x
Wasserabscheider / water separator (82) . Filtrationssystem / filtration system (115) Parker-Racor WK 1080/7 x
Heizung / Heating system (67) Webasto Thermo 350 P 66 x
zusätzlich / additionally (59) Webasto heating system WDK 725
Heizung / Heating system (67) Webasto / Spheros. Sonderausstattung / optional extra (49) .

Anschraubfilter / Spin-on filter (1) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 9011807 A/B/C

WK 712/5

S 418 LE business (Multi Class / 633.396) OM 470 LA Euro 6 265 (360) 09/16 Þ CP 38 001 HU 12 006 z
zusätzlich / additionally (59) . Kompressor Druckluftbremse / Compressor air brake system (97) C 1140
Wasserabscheider / water separator (82) PL 420/7 x
Heizung / Heating system (67) Webasto Thermo 300/350 WDK 725

S 418 LE business (Multi Class / 633.396) OM 470 LA Euro 6 290 (394) 09/16 Þ CP 38 001 HU 12 006 z
zusätzlich / additionally (59) . Kompressor Druckluftbremse / Compressor air brake system (97) C 1140
Wasserabscheider / water separator (82) PL 420/7 x
Heizung / Heating system (67) Webasto Thermo 300/350 WDK 725

S 419 GT-HD (Comfort Class 632.138) OM 502 LA Euro5/EEV 350 (476) 09/08 Þ HU 12 140 x PU 999/1 x
zusätzlich / additionally (59) . Kompressor Druckluftbremse / Compressor air brake system (97) C 1140
Wasserabscheider / water separator (82) . Filtrationssystem / filtration system (115) Parker-Racor WK 1080/7 x
Heizung / Heating system (67) Webasto Thermo 350 P 66 x
zusätzlich / additionally (59) Webasto heating system WDK 725
Heizung / Heating system (67) Webasto / Spheros. Sonderausstattung / optional extra (49) .

Anschraubfilter / Spin-on filter (1) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 9011807 A/B/C

WK 712/5

S 419 UL (Multi Class / 633) OM 457 hLA Euro4/5/EEV 300 (408) 01/06 Þ C 27 1170 PU 999/1 x
Anzahl / Quantity (39) 2 HU 945/2 x
Wasserabscheider / water separator (82) . Filtrationssystem / filtration system (115) Parker-Racor WK 1080/7 x
Heizung / Heating system (67) Webasto Thermo 350 P 66 x
zusätzlich / additionally (59) Webasto heating system WDK 725
Heizung / Heating system (67) Webasto / Spheros. Sonderausstattung / optional extra (49) .

Anschraubfilter / Spin-on filter (1) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 9011807 A/B/C

WK 712/5

S 419 UL (Multi Class / 633) OM 457 hLA Euro4/5/EEV 260 (353) 01/06 Þ C 27 1170 PU 999/1 x
Anzahl / Quantity (39) 2 HU 945/2 x
Wasserabscheider / water separator (82) . Filtrationssystem / filtration system (115) Parker-Racor WK 1080/7 x
Heizung / Heating system (67) Webasto Thermo 350 P 66 x
zusätzlich / additionally (59) Webasto heating system WDK 725
Heizung / Heating system (67) Webasto / Spheros. Sonderausstattung / optional extra (49) .

Anschraubfilter / Spin-on filter (1) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 9011807 A/B/C

WK 712/5

/
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EVOBUS (MERCEDES-BENZ/SETRA)
Setra S 400 01 Þ

alle Modelle / all models (125) Bugschrank / frontbox(88) Spheros / Webasto. mit Klimaanlage /

with air-conditioning system(35) . Serie / Series(63) Top Class (629.410-629.627)

11/07 Þ CU 5620 IR

Dachklimaanlage / roof-mounted A/C(99) Konvekta HKL500 + HKL 600. Anzahl / Quantity(39) 6 CU 4036 IR

Dachklimaanlage / roof-mounted A/C(99) Konvekta P600/P800. Anzahl / Quantity(39) 8 CU 3959 IR

Dachklimaanlage / roof-mounted A/C(99) Konvekta UL700. Anzahl / Quantity(39) 6 CU 52 004 IR

Dachklimaanlage / roof-mounted A/C(99) Webasto Aerosphere CU 4627-6 IR

Dachklimaanlage / roof-mounted A/C(99) Webasto Aerosphere World NCI. Serie /

Series(63) 32 kW. für OE-Nummer / use for OE no.(131) Webasto-Spheros 1101891B.

Anzahl / Quantity(39) 4

CU 4662 IR

Filterdurchmesser / Filter diameter(126) 82 mm P 919/7 HL

Höhe (mm) / Height (mm)(127) 100,5 mm H 601/4 HL

Höhe (mm) / Height (mm)(127) 149,5 mm H 623 HL

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) Voith Diwa 864.3E H 835 x HG

für hydrostatischen Lüfter / for hydrostatic fan(96) . Serie / Series(63) S415/416NF (628.787/788/887) 09/06 Þ W 1372/1 H

Kurbelgehäuseentlüftung / Crankcase breather(27) Motor / engine OM 502. bis Motor-Nr. /

up to engine no.(74) Þ 265 303

C 716 x E

TB 1394/1 x LT

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x LT

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system(180) (BlueTec 4/5/EEV) U 58/1 KIT UR

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system(180) Euro 6 U 58/7 KIT UR

S 419 UL (Multi Class / 633) OM 457 hLA Euro4/5/EEV 220 (299) 01/06 Þ C 27 1170 PU 999/1 x
Anzahl / Quantity (39) 2 HU 945/2 x
Wasserabscheider / water separator (82) . Filtrationssystem / filtration system (115) Parker-Racor WK 1080/7 x
Heizung / Heating system (67) Webasto Thermo 350 P 66 x
Heizung / Heating system (67) Webasto / Spheros. Sonderausstattung / optional extra (49) .

Anschraubfilter / Spin-on filter (1) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 9011807 A/B/C

WK 712/5

zusätzlich / additionally (59) Webasto heating system WDK 725
S 419 UL (Multi Class / 633.340) OM 470 LA Euro 6 290 (394) 09/13 Þ CP 38 001 HU 12 006 z

zusätzlich / additionally (59) . Kompressor Druckluftbremse / Compressor air brake system (97) C 1140
Wasserabscheider / water separator (82) PL 420/7 x
Heizung / Heating system (67) Webasto Thermo 300/350 WDK 725
Heizung / Heating system (67) Webasto / Spheros. Sonderausstattung / optional extra (49) .

Anschraubfilter / Spin-on filter (1) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 9011807 A/B/C

WK 712/5

S 419 UL (Multi Class / 633.340) OM 470 LA Euro 6 265 (360) 09/13 Þ CP 38 001 HU 12 006 z
zusätzlich / additionally (59) . Kompressor Druckluftbremse / Compressor air brake system (97) C 1140
Wasserabscheider / water separator (82) PL 420/7 x
Heizung / Heating system (67) Webasto Thermo 300/350 WDK 725
Heizung / Heating system (67) Webasto / Spheros. Sonderausstattung / optional extra (49) .

Anschraubfilter / Spin-on filter (1) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 9011807 A/B/C

WK 712/5

S 431 DT (Top Class / 410) OM 502 LA 350 (475) 06/02 Þ HU 12 140 x PU 999/1 x
Anzahl / Quantity (39) 5 Þ 08/08 C 19 416
Wasserabscheider / water separator (82) . Filtrationssystem / filtration system (115) Parker-Racor WK 1080/7 x
Heizung / Heating system (67) Webasto Thermo 350 P 66 x
zusätzlich / additionally (59) Webasto heating system WDK 725
Heizung / Heating system (67) Webasto / Spheros. Sonderausstattung / optional extra (49) .

Anschraubfilter / Spin-on filter (1) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 9011807 A/B/C

WK 712/5

S 431 DT (Top Class / 410) OM 502 LA 320 (435) 06/02 Þ HU 12 140 x PU 999/1 x
Anzahl / Quantity (39) 5 Þ 08/08 C 19 416
Wasserabscheider / water separator (82) . Filtrationssystem / filtration system (115) Parker-Racor WK 1080/7 x
Heizung / Heating system (67) Webasto Thermo 350 P 66 x
zusätzlich / additionally (59) Webasto heating system WDK 725
Heizung / Heating system (67) Webasto / Spheros. Sonderausstattung / optional extra (49) .

Anschraubfilter / Spin-on filter (1) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 9011807 A/B/C

WK 712/5

S 431 DT (Top Class / 410) OM 502 LA 370 (503) 06/02 Þ HU 12 140 x PU 999/1 x
Anzahl / Quantity (39) 5 Þ 08/08 C 19 416
Wasserabscheider / water separator (82) . Filtrationssystem / filtration system (115) Parker-Racor WK 1080/7 x
Heizung / Heating system (67) Webasto Thermo 350 P 66 x
zusätzlich / additionally (59) Webasto heating system WDK 725
Heizung / Heating system (67) Webasto / Spheros. Sonderausstattung / optional extra (49) .

Anschraubfilter / Spin-on filter (1) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 9011807 A/B/C

WK 712/5

/
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EVOBUS (MERCEDES-BENZ/SETRA)
Setra S 400 01 Þ

alle Modelle / all models (125) Bugschrank / frontbox(88) Spheros / Webasto. mit Klimaanlage /

with air-conditioning system(35) . Serie / Series(63) Top Class (629.410-629.627)

11/07 Þ CU 5620 IR

Dachklimaanlage / roof-mounted A/C(99) Konvekta HKL500 + HKL 600. Anzahl / Quantity(39) 6 CU 4036 IR

Dachklimaanlage / roof-mounted A/C(99) Konvekta P600/P800. Anzahl / Quantity(39) 8 CU 3959 IR

Dachklimaanlage / roof-mounted A/C(99) Konvekta UL700. Anzahl / Quantity(39) 6 CU 52 004 IR

Dachklimaanlage / roof-mounted A/C(99) Webasto Aerosphere CU 4627-6 IR

Dachklimaanlage / roof-mounted A/C(99) Webasto Aerosphere World NCI. Serie /

Series(63) 32 kW. für OE-Nummer / use for OE no.(131) Webasto-Spheros 1101891B.

Anzahl / Quantity(39) 4

CU 4662 IR

Filterdurchmesser / Filter diameter(126) 82 mm P 919/7 HL

Höhe (mm) / Height (mm)(127) 100,5 mm H 601/4 HL

Höhe (mm) / Height (mm)(127) 149,5 mm H 623 HL

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) Voith Diwa 864.3E H 835 x HG

für hydrostatischen Lüfter / for hydrostatic fan(96) . Serie / Series(63) S415/416NF (628.787/788/887) 09/06 Þ W 1372/1 H

Kurbelgehäuseentlüftung / Crankcase breather(27) Motor / engine OM 502. bis Motor-Nr. /

up to engine no.(74) Þ 265 303

C 716 x E

TB 1394/1 x LT

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x LT

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system(180) (BlueTec 4/5/EEV) U 58/1 KIT UR

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system(180) Euro 6 U 58/7 KIT UR

S 431 DT (Top Class / 410) OM 471 LA 375 (510) 03/14 Þ CP 38 001 HU 12 001 z
Servicekit / Maintenance kit (157) . Filtrationssystem / filtration system (115) Parker-Racor PU 11 005-3 z
Wasserabscheider / water separator (82) PL 420/7 x
Heizung / Heating system (67) Webasto Thermo 350 P 66 x
zusätzlich / additionally (59) Webasto heating system WDK 725
Heizung / Heating system (67) Webasto / Spheros. Sonderausstattung / optional extra (49) .

Anschraubfilter / Spin-on filter (1) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 9011807 A/B/C

WK 712/5

Setra S 500 12 Þ

alle Modelle / all models (125) Dachklimaanlage / roof-mounted A/C(99) Konvekta UL700/UL800 (32 kW). Anzahl / Quantity(39) 6 CU 52 004 IR

Dachklimaanlage / roof-mounted A/C(99) Spheros REVO. Anzahl / Quantity(39) 6 CU 50 001 IR

Dachklimaanlage / roof-mounted A/C(99) Spheros World. Anzahl / Quantity(39) 4 CU 5067 IR

H 623 HL

Serie / Series(63) 410.240, 410.250 H 601/4 HL

TB 1394/1 x LT

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x LT

U 58/7 KIT UR

S 511 HD ComfortClass (410.200) OM 470 LA 290 (394) 09/14 Þ CP 38 001 HU 12 006 z
zusätzlich / additionally (59) . Kompressor Druckluftbremse / Compressor air brake system (97) C 1140
zusätzlich / additionally (59) . Heizung / Heating system (67) Spheros Thermo WDK 725

S 515 HD ComfortClass (410.210) OM 470 LA 315 (428) 09/12 Þ CP 38 001 HU 12 006 z
zusätzlich / additionally (59) . Kompressor Druckluftbremse / Compressor air brake system (97) C 1140
zusätzlich / additionally (59) . Heizung / Heating system (67) Spheros Thermo WDK 725

S 515 HD ComfortClass (410.210) OM 470 LA (470.906) 335 (455) 08/16 Þ CP 38 001 HU 12 006 z
zusätzlich / additionally (59) . Kompressor Druckluftbremse / Compressor air brake system (97) C 1140
zusätzlich / additionally (59) . Heizung / Heating system (67) Spheros Thermo WDK 725

S 515 HDH TopClass (410.120) OM 471 LA 350 (476) 09/13 Þ CP 38 001 HU 12 001 z
Servicekit / Maintenance kit (157) . Filtrationssystem / filtration system (115) Parker-Racor PU 11 005-3 z
zusätzlich / additionally (59) . Heizung / Heating system (67) Spheros Thermo WDK 725

S 515 HDH TopClass (410.120) OM 471 LA 375 (510) 09/13 Þ CP 38 001 HU 12 001 z
Servicekit / Maintenance kit (157) . Filtrationssystem / filtration system (115) Parker-Racor PU 11 005-3 z
zusätzlich / additionally (59) . Heizung / Heating system (67) Spheros Thermo WDK 725

S 515 MD ComfortClass (410.270) OM 470 LA 265 (360) 09/14 Þ CP 38 001 HU 12 006 z
zusätzlich / additionally (59) . Kompressor Druckluftbremse / Compressor air brake system (97) C 1140
zusätzlich / additionally (59) . Heizung / Heating system (67) Spheros Thermo WDK 725

/
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EVOBUS (MERCEDES-BENZ/SETRA)
Setra S 500 12 Þ

alle Modelle / all models (125) Dachklimaanlage / roof-mounted A/C(99) Konvekta UL700/UL800 (32 kW). Anzahl / Quantity(39) 6 CU 52 004 IR

Dachklimaanlage / roof-mounted A/C(99) Spheros REVO. Anzahl / Quantity(39) 6 CU 50 001 IR

Dachklimaanlage / roof-mounted A/C(99) Spheros World. Anzahl / Quantity(39) 4 CU 5067 IR

H 623 HL

Serie / Series(63) 410.240, 410.250 H 601/4 HL

TB 1394/1 x LT

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x LT

U 58/7 KIT UR

S 515 MD ComfortClass (410.270) OM 936 LA 260 (353) 09/14 Þ HU 9003 z
zusätzlich / additionally (59) . Kompressor Druckluftbremse / Compressor air brake system (97) C 1140
Vorfilter / Prefilter (57) PU 30/1 x
Feinfilter / Secondary/fine filter (11) PU 834/1 x
Servicekit / Maintenance kit (157) PU 8010-2 x
Wasserabscheider / water separator (82) PL 420/7 x
zusätzlich / additionally (59) . Heizung / Heating system (67) Spheros Thermo WDK 725

S 515 MD ComfortClass (410.270) OM 470 LA 290 (394) 09/14 Þ CP 38 001 HU 12 006 z
zusätzlich / additionally (59) . Kompressor Druckluftbremse / Compressor air brake system (97) C 1140
zusätzlich / additionally (59) . Heizung / Heating system (67) Spheros Thermo WDK 725

S 516 HD ComfortClass (410.210) OM 470 LA 315 (428) 09/12 Þ CP 38 001 HU 12 006 z
zusätzlich / additionally (59) . Kompressor Druckluftbremse / Compressor air brake system (97) C 1140
zusätzlich / additionally (59) . Heizung / Heating system (67) Spheros Thermo WDK 725

S 516 HD ComfortClass (410.210) OM 470 LA (470.906) 335 (455) 08/16 Þ CP 38 001 HU 12 006 z
zusätzlich / additionally (59) . Kompressor Druckluftbremse / Compressor air brake system (97) C 1140
zusätzlich / additionally (59) . Heizung / Heating system (67) Spheros Thermo WDK 725

S 516 HD ComfortClass (410) OM 471 LA 350 (476) 08/16 Þ CP 38 001 HU 12 001 z
zusätzlich / additionally (59) . Kompressor Druckluftbremse / Compressor air brake system (97) C 1140
zusätzlich / additionally (59) . Heizung / Heating system (67) Spheros Thermo WDK 725

S 516 HD/HD2/HD3 ComfortClass (410.230/240) OM 470 LA 315 (428) 09/12 Þ CP 38 001 HU 12 006 z
zusätzlich / additionally (59) . Kompressor Druckluftbremse / Compressor air brake system (97) C 1140
zusätzlich / additionally (59) . Heizung / Heating system (67) Spheros Thermo WDK 725

S 516 HDH TopClass (410.130) OM 471 LA 350 (476) 09/13 Þ CP 38 001 HU 12 001 z
Servicekit / Maintenance kit (157) . Filtrationssystem / filtration system (115) Parker-Racor PU 11 005-3 z
zusätzlich / additionally (59) . Heizung / Heating system (67) Spheros Thermo WDK 725

S 516 HDH TopClass (410.130) OM 471 LA 375 (510) 09/13 Þ CP 38 001 HU 12 001 z
Servicekit / Maintenance kit (157) . Filtrationssystem / filtration system (115) Parker-Racor PU 11 005-3 z
zusätzlich / additionally (59) . Heizung / Heating system (67) Spheros Thermo WDK 725

S 516 MD ComfortClass (410.280) OM 470 LA 265 (360) 09/14 Þ CP 38 001 HU 12 006 z
zusätzlich / additionally (59) . Kompressor Druckluftbremse / Compressor air brake system (97) C 1140
zusätzlich / additionally (59) . Heizung / Heating system (67) Spheros Thermo WDK 725

S 516 MD ComfortClass (410.280) OM 936 LA 260 (353) 09/14 Þ HU 9003 z
zusätzlich / additionally (59) . Kompressor Druckluftbremse / Compressor air brake system (97) C 1140
Vorfilter / Prefilter (57) PU 30/1 x
Feinfilter / Secondary/fine filter (11) PU 834/1 x
Servicekit / Maintenance kit (157) PU 8010-2 x
Wasserabscheider / water separator (82) PL 420/7 x
zusätzlich / additionally (59) . Heizung / Heating system (67) Spheros Thermo WDK 725

S 516 MD ComfortClass (410.280) OM 470 LA 290 (394) 09/14 Þ CP 38 001 HU 12 006 z
zusätzlich / additionally (59) . Kompressor Druckluftbremse / Compressor air brake system (97) C 1140
zusätzlich / additionally (59) . Heizung / Heating system (67) Spheros Thermo WDK 725

S 517 HD ComfortClass (410.250) OM 470 LA 315 (428) 09/12 Þ CP 38 001 HU 12 006 z
zusätzlich / additionally (59) . Kompressor Druckluftbremse / Compressor air brake system (97) C 1140
zusätzlich / additionally (59) . Heizung / Heating system (67) Spheros Thermo WDK 725

S 517 HD ComfortClass (410.250) OM 470 LA (470.906) 335 (455) 08/16 Þ CP 38 001 HU 12 006 z
zusätzlich / additionally (59) . Kompressor Druckluftbremse / Compressor air brake system (97) C 1140
zusätzlich / additionally (59) . Heizung / Heating system (67) Spheros Thermo WDK 725

S 517 HD ComfortClass (410) OM 471 LA 350 (476) 08/16 Þ CP 38 001 HU 12 001 z
zusätzlich / additionally (59) . Kompressor Druckluftbremse / Compressor air brake system (97) C 1140
zusätzlich / additionally (59) . Heizung / Heating system (67) Spheros Thermo WDK 725

/
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EVOBUS (MERCEDES-BENZ/SETRA)
Setra S 500 12 Þ

alle Modelle / all models (125) Dachklimaanlage / roof-mounted A/C(99) Konvekta UL700/UL800 (32 kW). Anzahl / Quantity(39) 6 CU 52 004 IR

Dachklimaanlage / roof-mounted A/C(99) Spheros REVO. Anzahl / Quantity(39) 6 CU 50 001 IR

Dachklimaanlage / roof-mounted A/C(99) Spheros World. Anzahl / Quantity(39) 4 CU 5067 IR

H 623 HL

Serie / Series(63) 410.240, 410.250 H 601/4 HL

TB 1394/1 x LT

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x LT

U 58/7 KIT UR

S 517 HDH TopClass (410.140) OM 471 LA 350 (476) 09/13 Þ CP 38 001 HU 12 001 z
Servicekit / Maintenance kit (157) . Filtrationssystem / filtration system (115) Parker-Racor PU 11 005-3 z
zusätzlich / additionally (59) . Heizung / Heating system (67) Spheros Thermo WDK 725

S 517 HDH TopClass (410.140) OM 471 LA 375 (510) 09/13 Þ CP 38 001 HU 12 001 z
Servicekit / Maintenance kit (157) . Filtrationssystem / filtration system (115) Parker-Racor PU 11 005-3 z
zusätzlich / additionally (59) . Heizung / Heating system (67) Spheros Thermo WDK 725

S 519 HD ComfortClass (410.250) OM 470 LA 315 (428) 09/14 Þ CP 38 001 HU 12 006 z
zusätzlich / additionally (59) . Kompressor Druckluftbremse / Compressor air brake system (97) C 1140
zusätzlich / additionally (59) . Heizung / Heating system (67) Spheros Thermo WDK 725

S 519 HD ComfortClass (410) OM 471 LA 350 (476) 08/16 Þ CP 38 001 HU 12 001 z
zusätzlich / additionally (59) . Kompressor Druckluftbremse / Compressor air brake system (97) C 1140
zusätzlich / additionally (59) . Heizung / Heating system (67) Spheros Thermo WDK 725

S 531 DT (410) OM 471 LA 376 (510) 07/16 Þ CP 38 001 HU 12 001 z
zusätzlich / additionally (59) . Kompressor Druckluftbremse / Compressor air brake system (97) C 1140
zusätzlich / additionally (59) . Heizung / Heating system (67) Spheros Thermo WDK 725

Sprinter Mobility/City/Transfer/Travel (906) 06 Þ

alle Modelle / all models (125) CU 3569 IR

CUK 3569 IR

Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin filter(298) FP 3569 IR

Dachklimaanlage / roof-mounted A/C(99) Behr CU 2603 IR

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) 722.683-722.686 H 182 KIT HG

Sonderausstattung / optional extra(49) Luftfederung / Air suspension WK 32/7 LK

23, 33 (906) OM 646 LA 65 (88) 09/06 Þ C 4312/1 HU 718/1 k WK 820/1
mit Wassersensor-Anschluss / with water-sensor connection (83) WK 842/23 x

33, 34, 35, 45, 55 (906) OM 646 LA 80 (109) 09/06 Þ C 4312/1 HU 718/1 k WK 820/1
mit Wassersensor-Anschluss / with water-sensor connection (83) WK 842/23 x

35, 45, 55 (906) OM 646 LA 95 (129) 09/06 Þ C 4312/1 HU 718/1 k WK 820/1
mit Wassersensor-Anschluss / with water-sensor connection (83) WK 842/23 x

35, 45, 55, 65 (906) OM 646 LA 110 (150) 09/06 Þ C 4312/1 HU 718/1 k WK 820/1
mit Wassersensor-Anschluss / with water-sensor connection (83) WK 842/23 x

35, 45, 55, 65 (906) OM 651 LA Euro5 / EEV 95 (129) 09/10 Þ C 4312/1 HU 7010 z
mit integrierter Heizung / with integrated heating (195) . ohne Anschluss für Wasserabsaugung / without connection for water suction (209) WK 820/16
mit integrierter Heizung / with integrated heating (195) . mit Anschluss für Wasserabsaugung / with connection for water suction (101) WK 820/18
ohne integrierte Heizung / without integrated heating (200) . Filtrationssystem / filtration system (115) MANN+HUMMEL WK 820/2 x
ohne integrierte Heizung / without integrated heating (200) . Filtrationssystem / filtration system (115) Mahle WK 9014 z

65, 77 (906) OM 651 LA Euro5 / EEV 120 (163) 09/10 Þ C 4312/1 HU 7010 z
mit integrierter Heizung / with integrated heating (195) . ohne Anschluss für Wasserabsaugung / without connection for water suction (209) WK 820/16
mit integrierter Heizung / with integrated heating (195) . mit Anschluss für Wasserabsaugung / with connection for water suction (101) WK 820/18
ohne integrierte Heizung / without integrated heating (200) . Filtrationssystem / filtration system (115) MANN+HUMMEL WK 820/2 x
ohne integrierte Heizung / without integrated heating (200) . Filtrationssystem / filtration system (115) Mahle WK 9014 z

Tourino (O 510 / 444) 03 Þ

alle Modelle / all models (125) Bugschrank / frontbox(88) CU 4036 IR

Dachklimaanlage / roof-mounted A/C(99) Konvekta 22 KW. Anzahl / Quantity(39) 8 CU 4036 IR

H 601/4 HL

TB 1394/1 x LT

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x LT

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system(180) 03/07 Þ U 58/1 KIT UR

Tourino (444) OM 906 LA 180 (245) 10/03 Þ C 29 1420/2 HU 945/2 x PU 1046/1 x
Vorfilter / Prefilter (57) PU 51 x
Wasserabscheider / water separator (82) . Filtrationssystem / filtration system (115) Parker-Racor WK 1080/7 x
zusätzlich / additionally (59) . Heizung / Heating system (67) Webasto Thermo 300 WDK 725
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EVOBUS (MERCEDES-BENZ/SETRA)
Tourino (O 510 / 444) 03 Þ

alle Modelle / all models (125) Bugschrank / frontbox(88) CU 4036 IR

Dachklimaanlage / roof-mounted A/C(99) Konvekta 22 KW. Anzahl / Quantity(39) 8 CU 4036 IR

H 601/4 HL

TB 1394/1 x LT

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x LT

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system(180) 03/07 Þ U 58/1 KIT UR

Tourino (444) OM 906 LA 205 (280) 10/03 Þ C 29 1420/2 HU 945/2 x PU 1046/1 x
Vorfilter / Prefilter (57) PU 51 x
Wasserabscheider / water separator (82) . Filtrationssystem / filtration system (115) Parker-Racor WK 1080/7 x
zusätzlich / additionally (59) . Heizung / Heating system (67) Webasto Thermo 300 WDK 725

Tourino (444.303) OM 926.939 Euro4/5/EEV 210 (285) 03/07 Þ C 29 1420/2 HU 945/2 x PU 1046/1 x
Vorfilter / Prefilter (57) PU 51 x
Wasserabscheider / water separator (82) . Filtrationssystem / filtration system (115) Parker-Racor WK 1080/7 x
zusätzlich / additionally (59) . Heizung / Heating system (67) Webasto Thermo 300 WDK 725

Tourismo I (O 340/350/403 / 600 + 613) 95 Þ

alle Modelle / all models (125) Dachklimaanlage / roof-mounted A/C(99) Konvekta. bis Chassis-Nummer /

to chassis no.(72) Þ 239 044. Anzahl / Quantity(39) 8

CU 3935 IR

Dachklimaanlage / roof-mounted A/C(99) Konvekta. ab Chassis-Nummer /

from chassis no.(71) 239 045Þ . Anzahl / Quantity(39) 8

CU 4033 IR

Dachklimaanlage / roof-mounted A/C(99) Konvekta HKL 5 CU 5346 IR

Dachklimaanlage / roof-mounted A/C(99) Webasto Top 2000. Anzahl / Quantity(39) 6 CU 4926 IR

Umluftfilter / Recirculation air filter(114) . mit Klimaanlage / with air-conditioning system(35) CU 3415 IR

H 601/4 HL

TB 1394/1 x LT

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x LT

O 350, O 403 (613.455) OM 446.938 280 (382) 09/95 Þ C 30 850/7 HU 947/1 z-2
Anzahl / Quantity (39) 2 BFU 900 x
zusätzlich / additionally (59) . Heizung / Heating system (67) Webasto BFU 700 x

O 350, O 403 (613.355, 613.385) OM 441.980/445.934 250 (340) 09/95 Þ C 30 850/7 HU 947/1 z-2
Anzahl / Quantity (39) 2 BFU 900 x
zusätzlich / additionally (59) . Heizung / Heating system (67) Webasto BFU 700 x

O 350, O 403 (613) OM 457 LA Euro3 310 (422) 09/02 Þ C 30 1537 HU 12 110 x PU 999/1 x
Wasserabscheider / water separator (82) . Filtrationssystem / filtration system (115) Parker-Racor WK 1080/7 x
Heizung / Heating system (67) Webasto P 707

O 350, O 403 (613) OM 457 LA Euro3 260 (353) 09/03 Þ C 30 1537 HU 12 110 x PU 999/1 x
Wasserabscheider / water separator (82) . Filtrationssystem / filtration system (115) Parker-Racor WK 1080/7 x
Heizung / Heating system (67) Webasto P 707

Tourismo II (632) 06 Þ

alle Modelle / all models (125) Dachklimaanlage / roof-mounted A/C(99) Konvekta P700/P800. Anzahl / Quantity(39) 8 CU 3959 IR

Dachklimaanlage / roof-mounted A/C(99) Webasto Aerosphere World NCI. Anzahl /

Quantity(39) 4. für OE-Nummer / use for OE no.(131) Webasto-Spheros 1101891B

CU 4662 IR

Dachklimaanlage / roof-mounted A/C(99) Webasto Aerosphere World NCI. für OE-Nummer /

use for OE no.(131) Webasto 1101892C. Anzahl / Quantity(39) 4

CU 5067 IR

H 623 HL

P 919/7 HL

TB 1394/1 x LT

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x LT

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system(180) Euro 4/5/EEV U 58/1 KIT UR

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system(180) Euro 6 U 58/7 KIT UR

10M Tourismo K (632.460) OM 936 LA Euro 6 260 (354) 09/13 Þ HU 9003 z
Feinfilter / Secondary/fine filter (11) PU 834/1 x
Servicekit / Maintenance kit (157) PU 8010-2 x
Vorfilter / Prefilter (57) PU 30/1 x
Heizung / Heating system (67) Webasto Thermo 350 P 66 x
zusätzlich / additionally (59) Webasto heating system WDK 725
Heizung / Heating system (67) Webasto / Spheros. Sonderausstattung / optional extra (49) .

Anschraubfilter / Spin-on filter (1) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 9011807 A/B/C

WK 712/5

/
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EVOBUS (MERCEDES-BENZ/SETRA)
Tourismo II (632) 06 Þ

alle Modelle / all models (125) Dachklimaanlage / roof-mounted A/C(99) Konvekta P700/P800. Anzahl / Quantity(39) 8 CU 3959 IR

Dachklimaanlage / roof-mounted A/C(99) Webasto Aerosphere World NCI. Anzahl /

Quantity(39) 4. für OE-Nummer / use for OE no.(131) Webasto-Spheros 1101891B

CU 4662 IR

Dachklimaanlage / roof-mounted A/C(99) Webasto Aerosphere World NCI. für OE-Nummer /

use for OE no.(131) Webasto 1101892C. Anzahl / Quantity(39) 4

CU 5067 IR

H 623 HL

P 919/7 HL

TB 1394/1 x LT

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x LT

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system(180) Euro 4/5/EEV U 58/1 KIT UR

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system(180) Euro 6 U 58/7 KIT UR

RH, RH M, RHD, RHD M/M2, RHD L (632) OM 470 LA Euro 6 265 (360) 07/13 Þ CP 38 001 HU 12 006 z
Heizung / Heating system (67) Webasto Thermo 350 P 66 x
zusätzlich / additionally (59) Webasto heating system WDK 725
Heizung / Heating system (67) Webasto / Spheros. Sonderausstattung / optional extra (49) .

Anschraubfilter / Spin-on filter (1) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 9011807 A/B/C

WK 712/5

RH, RH M, RHD, RHD M/M2, RHD L (632) OM 470 LA Euro 6 290 (394) 07/13 Þ CP 38 001 HU 12 006 z
Heizung / Heating system (67) Webasto Thermo 350 P 66 x
zusätzlich / additionally (59) Webasto heating system WDK 725
Heizung / Heating system (67) Webasto / Spheros. Sonderausstattung / optional extra (49) .

Anschraubfilter / Spin-on filter (1) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 9011807 A/B/C

WK 712/5

RH, RH M, RHD, RHD M/M2, RHD L (632) OM 470 LA Euro 6 315 (428) 07/13 Þ CP 38 001 HU 12 006 z
Heizung / Heating system (67) Webasto Thermo 350 P 66 x
zusätzlich / additionally (59) Webasto heating system WDK 725
Heizung / Heating system (67) Webasto / Spheros. Sonderausstattung / optional extra (49) .

Anschraubfilter / Spin-on filter (1) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 9011807 A/B/C

WK 712/5

12.1 (632) OM 457 hLA Euro 4/5/EEV 260 (354) 09/06 Þ C 27 1170 PU 999/1 x
Anzahl / Quantity (39) 2 HU 945/2 x
Wasserabscheider / water separator (82) . Filtrationssystem / filtration system (115) Parker-Racor WK 1080/7 x
Heizung / Heating system (67) Webasto Thermo 350 P 66 x
zusätzlich / additionally (59) Webasto heating system WDK 725
Heizung / Heating system (67) Webasto / Spheros. Sonderausstattung / optional extra (49) .

Anschraubfilter / Spin-on filter (1) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 9011807 A/B/C

WK 712/5

M/2 13 (632) OM 457 hLA Euro 4/5/EEV 300 (408) 09/06 Þ C 27 1170 PU 999/1 x
Anzahl / Quantity (39) 2 HU 945/2 x
Wasserabscheider / water separator (82) . Filtrationssystem / filtration system (115) Parker-Racor WK 1080/7 x
Heizung / Heating system (67) Webasto Thermo 350 P 66 x
zusätzlich / additionally (59) Webasto heating system WDK 725
Heizung / Heating system (67) Webasto / Spheros. Sonderausstattung / optional extra (49) .

Anschraubfilter / Spin-on filter (1) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 9011807 A/B/C

WK 712/5

M13 / L14 (632) OM 457 LA Euro 4/5/EEV 315 (428) 09/06 Þ HU 12 110 x PU 999/1 x
Anzahl / Quantity (39) 5 Þ 08/08 C 19 416
zusätzlich / additionally (59) . Kompressor Druckluftbremse / Compressor air brake system (97) C 1140
Wasserabscheider / water separator (82) . Filtrationssystem / filtration system (115) Parker-Racor WK 1080/7 x
Heizung / Heating system (67) Webasto Thermo 350 P 66 x
zusätzlich / additionally (59) Webasto heating system WDK 725
Heizung / Heating system (67) Webasto / Spheros. Sonderausstattung / optional extra (49) .

Anschraubfilter / Spin-on filter (1) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 9011807 A/B/C

WK 712/5

Touro (634) 03 Þ

alle Modelle / all models (125) Dachklimaanlage / roof-mounted A/C(99) Konvekta 22 kW. ab Chassis-Nummer /

from chassis no.(71) 634 203 23 000 141Þ . Anzahl / Quantity(39) 8

CU 4036 IR

H 601/4 HL

TB 1374 x LT

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x LT

mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz / with coalescing filter for enhanced system protection(117) TB 1394/1 x LT

Touro (634.203) OM 457.944 LA 310 (423) 01/03 Þ HU 12 110 x PU 999/1 x
Filtrationssystem / filtration system (115) MANN+HUMMEL C 27 1170
Filtrationssystem / filtration system (115) Donaldson C 31 1414
Wasserabscheider / water separator (82) . Filtrationssystem / filtration system (115) Parker-Racor WK 1080/7 x
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EVOBUS (MERCEDES-BENZ/SETRA)
Touro (634) 03 Þ

alle Modelle / all models (125) Dachklimaanlage / roof-mounted A/C(99) Konvekta 22 kW. ab Chassis-Nummer /

from chassis no.(71) 634 203 23 000 141Þ . Anzahl / Quantity(39) 8

CU 4036 IR

H 601/4 HL

TB 1374 x LT

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x LT

mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz / with coalescing filter for enhanced system protection(117) TB 1394/1 x LT

Touro (634.203) OM 457.944 LA 265 (360) 01/03 Þ HU 12 110 x PU 999/1 x
Filtrationssystem / filtration system (115) MANN+HUMMEL C 27 1170
Filtrationssystem / filtration system (115) Donaldson C 31 1414
Wasserabscheider / water separator (82) . Filtrationssystem / filtration system (115) Parker-Racor WK 1080/7 x

Travego (O 580 / 629 + 632) 99 Þ

alle Modelle / all models (125) Bugschrank / frontbox(88) Webasto CU 5620 IR

Dachklimaanlage / roof-mounted A/C(99) Konvekta P600/P800. Anzahl / Quantity(39) 8 09/06 Þ CU 3959 IR

Dachklimaanlage / roof-mounted A/C(99) Webasto Aerosphere CU 4627-6 IR

Dachklimaanlage / roof-mounted A/C(99) Webasto Aerosphere World NCI. Anzahl /

Quantity(39) 4. für OE-Nummer / use for OE no.(131) Webasto-Spheros 1101891B

CU 4662 IR

Dachklimaanlage / roof-mounted A/C(99) Webasto Aerosphere World NCI. für OE-Nummer /

use for OE no.(131) Webasto 1101892C. Anzahl / Quantity(39) 4

CU 5067 IR

H 601/4 HL

Serie / Series(63) 632.400 H 623 HL

Kurbelgehäuseentlüftung / Crankcase breather(27) Motor / engine OM 502. bis Motor-Nr. /

up to engine no.(74) Þ 265 303

C 716 x E

TB 1394/1 x LT

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x LT

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system(180) Euro 4/5/EEV 09/06 Þ U 58/1 KIT UR

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system(180) Euro 6 02/12 Þ U 58/7 KIT UR

12, 13 M, 14 L (632.400/430/450) OM 471 LA Euro 6 350 (476) 02/12 Þ CP 38 001 HU 12 001 z
Servicekit / Maintenance kit (157) . Filtrationssystem / filtration system (115) Parker-Racor PU 11 005-3 z
zusätzlich / additionally (59) . Heizung / Heating system (67) Spheros Thermo WDK 725

12, 13 M, 14 L (632.400/430/450) OM 470 LA Euro 6 315 (428) 02/12 Þ CP 38 001 HU 12 006 z
zusätzlich / additionally (59) . Heizung / Heating system (67) Spheros Thermo WDK 725

15 RH/RHD (629) OM 457 LA 260 (354) 11/99-12/06 C 27 1170 HU 12 110 x PU 999/1 x
Wasserabscheider / water separator (82) . Filtrationssystem / filtration system (115) Parker-Racor WK 1080/7 x
Heizung / Heating system (67) Webasto Thermo 350 P 66 x
zusätzlich / additionally (59) Webasto heating system WDK 725
Heizung / Heating system (67) Webasto / Spheros. Sonderausstattung / optional extra (49) .

Anschraubfilter / Spin-on filter (1) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 9011807 A/B/C

WK 712/5

15 RH/RHD (629) OM 457 LA 300 (408) 11/99-12/06 C 27 1170 HU 12 110 x PU 999/1 x
Wasserabscheider / water separator (82) . Filtrationssystem / filtration system (115) Parker-Racor WK 1080/7 x
Heizung / Heating system (67) Webasto Thermo 350 P 66 x
zusätzlich / additionally (59) Webasto heating system WDK 725
Heizung / Heating system (67) Webasto / Spheros. Sonderausstattung / optional extra (49) .

Anschraubfilter / Spin-on filter (1) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 9011807 A/B/C

WK 712/5

15 RHD (629) OM 457 LA 310 (420) 11/99-12/06 C 30 850/7 HU 12 110 x PU 999/1 x
Gehäuse / Housing (128) A018 094 51 02 C 33 1840
Wasserabscheider / water separator (82) . Filtrationssystem / filtration system (115) Parker-Racor WK 1080/7 x
Heizung / Heating system (67) Webasto Thermo 350 P 66 x
zusätzlich / additionally (59) Webasto heating system WDK 725
Heizung / Heating system (67) Webasto / Spheros. Sonderausstattung / optional extra (49) .

Anschraubfilter / Spin-on filter (1) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 9011807 A/B/C

WK 712/5

15 RHD, 16 RHD, 17 RHD (632.005-012) OM 457 LA Euro 4/5/EEV 315 (428) 09/06 Þ HU 12 110 x PU 999/1 x
Anzahl / Quantity (39) 5 Þ 08/08 C 19 416
zusätzlich / additionally (59) . Kompressor Druckluftbremse / Compressor air brake system (97) C 1140
Wasserabscheider / water separator (82) . Filtrationssystem / filtration system (115) Parker-Racor WK 1080/7 x
Heizung / Heating system (67) Webasto Thermo 350 P 66 x
zusätzlich / additionally (59) Webasto heating system WDK 725
Heizung / Heating system (67) Webasto / Spheros. Sonderausstattung / optional extra (49) .

Anschraubfilter / Spin-on filter (1) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 9011807 A/B/C

WK 712/5

/

78 Online Catalog: www.mann-filter.com +++ Online Catalog: www.mann-filter.com +++ Online Catalog: www.mann-filter.com



EVOBUS (MERCEDES-BENZ/SETRA)
Travego (O 580 / 629 + 632) 99 Þ

alle Modelle / all models (125) Bugschrank / frontbox(88) Webasto CU 5620 IR

Dachklimaanlage / roof-mounted A/C(99) Konvekta P600/P800. Anzahl / Quantity(39) 8 09/06 Þ CU 3959 IR

Dachklimaanlage / roof-mounted A/C(99) Webasto Aerosphere CU 4627-6 IR

Dachklimaanlage / roof-mounted A/C(99) Webasto Aerosphere World NCI. Anzahl /

Quantity(39) 4. für OE-Nummer / use for OE no.(131) Webasto-Spheros 1101891B

CU 4662 IR

Dachklimaanlage / roof-mounted A/C(99) Webasto Aerosphere World NCI. für OE-Nummer /

use for OE no.(131) Webasto 1101892C. Anzahl / Quantity(39) 4

CU 5067 IR

H 601/4 HL

Serie / Series(63) 632.400 H 623 HL

Kurbelgehäuseentlüftung / Crankcase breather(27) Motor / engine OM 502. bis Motor-Nr. /

up to engine no.(74) Þ 265 303

C 716 x E

TB 1394/1 x LT

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x LT

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system(180) Euro 4/5/EEV 09/06 Þ U 58/1 KIT UR

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system(180) Euro 6 02/12 Þ U 58/7 KIT UR

16 RHD, 17 RHD (632.005-012) OM 502 LA Euro 4/5/EEV 350 (476) 09/06 Þ HU 12 140 x PU 999/1 x
Anzahl / Quantity (39) 5 Þ 08/08 C 19 416
Wasserabscheider / water separator (82) . Filtrationssystem / filtration system (115) Parker-Racor WK 1080/7 x
Heizung / Heating system (67) Webasto Thermo 350 P 66 x
zusätzlich / additionally (59) Webasto heating system WDK 725
Heizung / Heating system (67) Webasto / Spheros. Sonderausstattung / optional extra (49) .

Anschraubfilter / Spin-on filter (1) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 9011807 A/B/C

WK 712/5

17 RHD (629) OM 502 LA 300 (408) 11/99-12/06 HU 12 140 x PU 999/1 x
Anzahl / Quantity (39) 5 C 19 416
Wasserabscheider / water separator (82) . Filtrationssystem / filtration system (115) Parker-Racor WK 1080/7 x
Heizung / Heating system (67) Webasto Thermo 350 P 66 x
zusätzlich / additionally (59) Webasto heating system WDK 725
Heizung / Heating system (67) Webasto / Spheros. Sonderausstattung / optional extra (49) .

Anschraubfilter / Spin-on filter (1) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 9011807 A/B/C

WK 712/5

17 RHD (629) OM 502 LA 350 (476) 11/99-12/06 HU 12 140 x PU 999/1 x
Anzahl / Quantity (39) 5 C 19 416
Wasserabscheider / water separator (82) . Filtrationssystem / filtration system (115) Parker-Racor WK 1080/7 x
Heizung / Heating system (67) Webasto Thermo 350 P 66 x
zusätzlich / additionally (59) Webasto heating system WDK 725
Heizung / Heating system (67) Webasto / Spheros. Sonderausstattung / optional extra (49) .

Anschraubfilter / Spin-on filter (1) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 9011807 A/B/C

WK 712/5

17 RHD (629) OM 502 LA 320 (436) 11/99-11/06 HU 12 140 x PU 999/1 x
Anzahl / Quantity (39) 5 C 19 416
Wasserabscheider / water separator (82) . Filtrationssystem / filtration system (115) Parker-Racor WK 1080/7 x
Heizung / Heating system (67) Webasto Thermo 350 P 66 x
zusätzlich / additionally (59) Webasto heating system WDK 725
Heizung / Heating system (67) Webasto / Spheros. Sonderausstattung / optional extra (49) .

Anschraubfilter / Spin-on filter (1) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 9011807 A/B/C

WK 712/5

FAST CONCEPT CAR
Fast Jumbo

alle Modelle / all models (125) H 601/4 HL

TB 1394/1 x LT

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x LT

Fast Jumbo MAN D0836 LOH 51-280-E4 206 (280) W 1160 PU 1059 x
Fast Navigo 02 Þ

alle Modelle / all models (125) H 601/4 HL

140 S, City, Maxi City Cummins ISBe4/5 140B 103 (140) 02/10 Þ W 950/39 WK 929 x
Wasserabscheider / water separator (82) WK 9017 x

145 S Deutz BF4M 1013FC 105 (143) 09/02 Þ W 962/6 WK 723
teilweise/oder / partly/or (53) W 962/47

145 S City, 145 SL Deutz BF4M 1013FC 112 (152) 09/02 Þ W 962/6 WK 723
teilweise/oder / partly/or (53) W 962/47

/
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FAST CONCEPT CAR
Fast Navigo 02 Þ

alle Modelle / all models (125) H 601/4 HL

160 S Maxi Cummins ISBe4/5 160B 118 (160) 02/10 Þ W 950/39 WK 929 x
Wasserabscheider / water separator (82) WK 9017 x

165 S Deutz BF4M 1013FC 121 (165) 09/02 Þ W 962/6 WK 723
teilweise/oder / partly/or (53) W 962/47

185 S, SE, SH, LX Cummins ISBe4.5 Euro 4/5 136 (185) 09/06 Þ W 950/39 WK 929 x
Wasserabscheider / water separator (82) WK 9010

Fast Sampler

alle Modelle / all models (125) H 601/4 HL

TB 1394/1 x LT

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x LT

Fast Sampler Renault Euro 3 C 32 1752/1 W 11 102/35
Anzahl / Quantity (39) 2 WK 940/20
Heizung / Heating system (67) Webasto WK 31/2

Fast Scoler

alle Modelle / all models (125) H 601/4 HL

TB 1394/1 x LT

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x LT

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system(180) Denoxtronic 2. Vorfilter / Prefilter(57) U 1005 UR

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system(180) (Euro 5) U 630 x KIT UR

Fast Scoler 1 RENAULT VI / MIDR 06.02.25 154 (210) W 11 102/35
Anzahl / Quantity (39) 2 WK 727

Fast Scoler 2 RENAULT VI / MIDR 06.02.25 154 (210) C 29 1055 W 11 102/35
Anzahl / Quantity (39) 2 WK 727

Fast Scoler 2 Jumbo RENAULT DCI 6ACJ01 195 (265) C 29 1055 W 11 102/35
Anzahl / Quantity (39) 2 WK 727

Fast Scoler 3 MAN D0836 LOH 51-280-E4 206 (280) W 1160 PU 1059 x
Fast Scoler 3 MAN D0836 LOH64 E4/5 184 (250) W 1160 PU 1059 x
Fast Scoler 4 Renault DXi7 E5 195 (265) C 31 1410 HU 1390 x PU 1058 x

Wasserabscheider / water separator (82) WK 1070 x
Fast Scoler 4 Jumbo MAN D0836 LOH 64 E5 213 (290) 01/09 Þ W 1160 PU 1059 x
Fast Scoler 5 Renault DXi7 E5 194 (270) 01/13 Þ C 31 1410 HU 1390 x PU 1058 x

Wasserabscheider / water separator (82) WK 1070 x
Fast Scoler 5 Renault DXi7 E5 221 (300) 01/13 Þ C 31 1410 HU 1390 x PU 1058 x

Wasserabscheider / water separator (82) WK 1070 x
Fast Starter

alle Modelle / all models (125) H 601/4 HL

TB 1394/1 x LT

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x LT

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system(180) Euro 6. Vorfilter / Prefilter(57) U 1003 UR

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system(180) U 620/4 y KIT UR

Fast Starter L, LE MAN D0836 LOH64 214 (291) C 25 860/5 W 1160 PU 1059 x
Fast Starter L, LE MAN D2066 LOH E6 235 (320) 01/14 Þ C 25 860/5 HU 1291/1 z PU 1059 x
Fast Starter L, LE MAN D0836 LOH E6 213 (290) 01/14 Þ C 25 860/5 W 1160 PU 1059 x
Fast Starter S MAN D0836 LOH64 184 (250) C 25 860/5 W 1160 PU 1059 x
Fast Starter S MAN D0836 LOH E6 213 (290) 01/14 Þ C 25 860/5 W 1160 PU 1059 x
Fast Starter S MAN D2066 LOH E6 235 (320) 01/14 Þ C 25 860/5 HU 1291/1 z PU 1059 x
Fast Syter

alle Modelle / all models (125) H 601/4 HL

TB 1394/1 x LT

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x LT

Fast Syter MAN D2866 LOH35-310-E3 228 (310) C 30 850/2 HU 1381 x
Anzahl / Quantity (39) 2 WDK 724/1

Fast Syter MAN D2866 LOH35-260-E3 191 (260) C 30 850/2 HU 1381 x
Anzahl / Quantity (39) 2 WDK 724/1

Fast Syter MAN D2066 LUH12-310 E4/5 228 (310) HU 13 125 x PU 1059 x
Fast Syter MAN D2066 LUH13-350 E4/5 257 (350) HU 13 125 x PU 1059 x
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FAST CONCEPT CAR
Fast Syter

alle Modelle / all models (125) H 601/4 HL

TB 1394/1 x LT

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x LT

Fast Syter MAN D2066 LUH32-320 E5 235 (320) 01/09 Þ HU 13 125 x PU 1059 x
Fast Vectio 07 Þ

alle Modelle / all models (125) H 601/4 HL

TB 1374 x LT

mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz / with coalescing filter for enhanced system protection(117) TB 1394/1 x LT

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x LT

Vectio 250 MAN D0836 LOH56/65 184 (250) 04/07 Þ W 1160 PU 1059 x

FODEN
Alpha (2000, 3000, 4000) 98-07

alle Modelle / all models (125) CU 4228 IR

P 919/7 HL

A2-4R, A2-4R.T Cummins B-Series 01/98-12/01 C 29 1290 W 950/18 WK 716/2 x
A2-4R, A2-4R.T Paccar/DAF CE 01/01-12/07 C 29 1290 W 950/39 WK 950/21
A3-4T Cat. C12 01/98-12/07 C 29 1290 WD 13 145/1 WK 980/1

Nebenstrom / Secondary flow (42) WP 1270
A3-4T Cummins N14 01/98-12/02 C 29 1290 WP 12 300 WK 965 x WA 940/1 KF

A3-4T Cummins M11 01/98-12/02 C 29 1290 WP 12 300 WK 965 x WA 940/1 KF

A3-4T Cummins ISM/ISMe 01/02-12/07 C 29 1290 WP 12 120/1 WK 10 017 x WA 940/1 KF

A3-6M, A3-6R, A3-6R.T Cummins N14 01/98-12/02 C 29 1290 WP 12 300 WK 965 x WA 940/1 KF

A3-6M, A3-6R, A3-6R.T Cummins M11 01/98-12/02 C 29 1290 WP 12 300 WK 965 x WA 940/1 KF

A3-6M, A3-6R, A3-6R.T Cummins C280-20, C300-20 01/98-12/07 C 29 1290 WP 12 121 WK 723 WA 940/1 KF

Vorfilter / Prefilter (57) WK 965 x
A3-6M, A3-6R, A3-6R.T Cummins ISM/ISME 01/02-12/07 C 29 1290 WP 12 120/1 WK 10 017 x WA 940/1 KF

A3-6R, A3-6R.M, A3-6R.T Cat. C10/C12 01/98-12/07 C 29 1290 WD 13 145/1 WK 980/1
Nebenstrom / Secondary flow (42) WP 1270

A3-6R, A3-6R.T Cat. 3126 B/E 01/98-12/07 C 29 1290 W 11 102/34
A3-6T, A3-6T.T Cummins ISM/ISMEe 01/02-12/07 C 29 1290 WP 12 120/1 WK 10 017 x WA 940/1 KF

A3-6T. A3-6T.T Cat. C12 01/98-12/07 C 29 1290 WD 13 145/1 WK 980/1
Nebenstrom / Secondary flow (42) WP 1270

A3-8R, A3-8R.M, A3-8R.T Cat. C12 01/98-12/07 C 29 1290 WD 13 145/1 WK 980/1
Nebenstrom / Secondary flow (42) WP 1270

A3-8R, A3-8R.M, A3-8R.T Cummins N14 01/98-12/02 C 29 1290 WP 12 300 WK 965 x WA 940/1 KF

A3-8R, A3-8R.M, A3-8R.T Cummins M11 01/98-12/02 C 29 1290 WP 12 300 WK 965 x WA 940/1 KF

A3-8R, A3-8R.M, A3-8R.T Cummins ISM/ISMe 01/02-12/07 C 29 1290 WP 12 120/1 WK 10 017 x WA 940/1 KF

A4-4T Cat. C12 01/98-12/07 C 29 1290 WD 13 145/1 WK 980/1
Nebenstrom / Secondary flow (42) WP 1270

A4-4T Cummins ISM/ISMe 01/02-12/07 C 29 1290 WP 12 120/1 WK 10 017 x WA 940/1 KF

A4-6T, A4-6T.T Cummins ISM/ISMEe 01/02-12/07 C 29 1290 WP 12 120/1 WK 10 017 x WA 940/1 KF

A4-6T. A4-6T.T Cat. C12 01/98-12/07 C 29 1290 WD 13 145/1 WK 980/1
Nebenstrom / Secondary flow (42) WP 1270
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FORD
Cargo 04 Þ

alle Modelle / all models (125) Þ 08/12 IR

H 601/4 HL

Getriebe / Gearbox(19) ZF 12AS/16S H 710/1 n HG

09/04 Þ TB 1374 x LT

mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz / with coalescing filter for enhanced system protection(117) 09/04 Þ TB 1394/1 x LT

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
09/04 Þ TB 1396 x LT

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system(180) . Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 4/5 08/12 Þ U 630 x KIT UR

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system(180) . Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6 01/16 Þ U 5001 KIT UR

Cargo 1826 (H298 / OTOSAN) Ecotorq NHDD 191 (260) 09/04 Þ W 1170/9 WDK 11 102/4
Nebenstrom / Secondary flow (42) W 1160/5
Vorfilter / Prefilter (57) PreLine System PL 420/1 x
Wasserabscheider / water separator (82) (System Parker-Racor) WK 1080/7 x

Cargo 1832 (H298 / OTOSAN) Ecotorq NHDD 235 (320) 09/04 Þ W 1170/9 WDK 11 102/4
Nebenstrom / Secondary flow (42) W 1160/5
Vorfilter / Prefilter (57) PreLine System PL 420/1 x
Wasserabscheider / water separator (82) (System Parker-Racor) WK 1080/7 x

Cargo 1835 (H298 / OTOSAN) Ecotorq NHDD 257 (350) 09/09 Þ W 1170/9 WDK 11 102/4
Nebenstrom / Secondary flow (42) W 1160/5
Vorfilter / Prefilter (57) PreLine System PL 420/1 x
Wasserabscheider / water separator (82) (System Parker-Racor) WK 1080/7 x

Cargo 1838 (H298 / OTOSAN) Ecotorq NHDD 279 (379) 09/04 Þ W 1170/9 WDK 11 102/4
Nebenstrom / Secondary flow (42) W 1160/5
Vorfilter / Prefilter (57) PreLine System PL 420/1 x
Wasserabscheider / water separator (82) (System Parker-Racor) WK 1080/7 x

Cargo 1846T (OTOSAN) FPT F3AE 338 (460) 09/12 Þ

Kunststo�gehäuse mit Element / Plastic housing with element (293) W 13 004
Wasserabscheider / water separator (82) (System Parker-Racor) WK 1080/7 x

Cargo 2526 (H298 / OTOSAN) Ecotorq NHDD 191 (260) 09/04 Þ W 1170/9 WDK 11 102/4
Nebenstrom / Secondary flow (42) W 1160/5
Vorfilter / Prefilter (57) PreLine System PL 420/1 x
Wasserabscheider / water separator (82) (System Parker-Racor) WK 1080/7 x

Cargo 2532 (H298 / OTOSAN) Ecotorq NHDD 235 (320) 09/04 Þ W 1170/9 WDK 11 102/4
Nebenstrom / Secondary flow (42) W 1160/5
Vorfilter / Prefilter (57) PreLine System PL 420/1 x
Wasserabscheider / water separator (82) (System Parker-Racor) WK 1080/7 x

Cargo 2538 (H298 / OTOSAN) Ecotorq NHDD 279 (379) 09/04 Þ W 1170/9 WDK 11 102/4
Nebenstrom / Secondary flow (42) W 1160/5
Vorfilter / Prefilter (57) PreLine System PL 420/1 x
Wasserabscheider / water separator (82) (System Parker-Racor) WK 1080/7 x

Cargo 3232 (H298 / OTOSAN) Ecotorq NHDD 235 (320) 09/04 Þ W 1170/9 WDK 11 102/4
Nebenstrom / Secondary flow (42) W 1160/5
Vorfilter / Prefilter (57) PreLine System PL 420/1 x
Wasserabscheider / water separator (82) (System Parker-Racor) WK 1080/7 x

Cargo 3238 (H298 / OTOSAN) Ecotorq NHDD 279 (379) 09/04 Þ W 1170/9 WDK 11 102/4
Nebenstrom / Secondary flow (42) W 1160/5
Vorfilter / Prefilter (57) PreLine System PL 420/1 x
Wasserabscheider / water separator (82) (System Parker-Racor) WK 1080/7 x

Cargo 3532 (H298 / OTOSAN) Ecotorq NHDD 235 (320) 09/04 Þ W 1170/9 WDK 11 102/4
Nebenstrom / Secondary flow (42) W 1160/5
Vorfilter / Prefilter (57) PreLine System PL 420/1 x
Wasserabscheider / water separator (82) (System Parker-Racor) WK 1080/7 x

Cargo 3536 (H298 / OTOSAN) Ecotorq NHDD 265 (360) 09/04 Þ W 1170/9 WDK 11 102/4
Nebenstrom / Secondary flow (42) W 1160/5
Vorfilter / Prefilter (57) PreLine System PL 420/1 x
Wasserabscheider / water separator (82) (System Parker-Racor) WK 1080/7 x

Cargo 3936 (H298 / OTOSAN) Ecotorq NHDD 265 (360) 09/04 Þ W 1170/9 WDK 11 102/4
Nebenstrom / Secondary flow (42) W 1160/5
Vorfilter / Prefilter (57) PreLine System PL 420/1 x
Wasserabscheider / water separator (82) (System Parker-Racor) WK 1080/7 x

/
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FORD
Cargo 04 Þ

alle Modelle / all models (125) Þ 08/12 IR

H 601/4 HL

Getriebe / Gearbox(19) ZF 12AS/16S H 710/1 n HG

09/04 Þ TB 1374 x LT

mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz / with coalescing filter for enhanced system protection(117) 09/04 Þ TB 1394/1 x LT

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
09/04 Þ TB 1396 x LT

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system(180) . Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 4/5 08/12 Þ U 630 x KIT UR

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system(180) . Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6 01/16 Þ U 5001 KIT UR

Cargo 4136 (H298 / OTOSAN) Ecotorq NHDD 265 (360) 09/04 Þ W 1170/9 WDK 11 102/4
Nebenstrom / Secondary flow (42) W 1160/5
Vorfilter / Prefilter (57) PreLine System PL 420/1 x
Wasserabscheider / water separator (82) (System Parker-Racor) WK 1080/7 x

FORD OTOSAN
Cargo / New Cargo 03 Þ

alle Modelle / all models (125) Þ 08/12 IR

H 601/4 HL

Getriebe / Gearbox(19) ZF 12AS/16S H 710/1 n HG

TB 1374 x LT

mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz / with coalescing filter for enhanced system protection(117) TB 1394/1 x LT

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x LT

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system(180) . Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 4/5 09/12 Þ U 630 x KIT UR

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system(180) . Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6 11/16 Þ U 5001 KIT UR

7.3 (H298) Ecotorq NHDD 177 (240) 09/03 Þ W 1170/9 WDK 11 102/4
Nebenstrom / Secondary flow (42) W 1160/5
Vorfilter / Prefilter (57) PreLine System PL 420/1 x
Wasserabscheider / water separator (82) (System Parker-Racor) WK 1080/7 x

7.3 (H298) Ecotorq NHDD 221 (300) 09/03 Þ W 1170/9 WDK 11 102/4
Nebenstrom / Secondary flow (42) W 1160/5
Vorfilter / Prefilter (57) PreLine System PL 420/1 x
Wasserabscheider / water separator (82) (System Parker-Racor) WK 1080/7 x

9.0 (H298) Ecotorq NHDD 235 (320) 09/09 Þ W 1170/9 WDK 11 102/4
Nebenstrom / Secondary flow (42) W 1160/5
Vorfilter / Prefilter (57) PreLine System PL 420/1 x
Wasserabscheider / water separator (82) (System Parker-Racor) WK 1080/7 x

9.0 (H298) Ecotorq NHDD 279 (380) 09/09 Þ SP 3021-2 W 1170/9 WDK 11 102/4
Nebenstrom / Secondary flow (42) W 1160/5
Vorfilter / Prefilter (57) PreLine System PL 420/1 x
Wasserabscheider / water separator (82) (System Parker-Racor) WK 1080/7 x

9.0 (H298) Ecotorq NHDD 257 (350) 09/09 Þ W 1170/9 WDK 11 102/4
Nebenstrom / Secondary flow (42) W 1160/5
Vorfilter / Prefilter (57) PreLine System PL 420/1 x
Wasserabscheider / water separator (82) (System Parker-Racor) WK 1080/7 x

10.3 (1846T) FPT F3AE 338 (460) 09/12 Þ

Kunststo�gehäuse mit Element / Plastic housing with element (293) W 13 004
Wasserabscheider / water separator (82) (System Parker-Racor) WK 1080/7 x

FREIGHTLINER
Argosy 00 Þ

450 Cummins ISX 450 331 (450) 01/00 Þ WP 12 120/1
475 Cummins ISX 475 349 (475) 01/00 Þ WP 12 120/1
500 Cummins ISX 500 368 (500) 01/00 Þ WP 12 120/1
525 Cummins ISX 525 386 (525) 01/00 Þ WP 12 120/1
Columbia 03 Þ

Columbia DDC Serie 60 01/03 Þ

Anzahl / Quantity (39) 2 W 12 102
Columbia MBE 4000 01/04 Þ HU 12 110 x PU 999/1 x



FREIGHTLINER
Coronado 04 Þ

Coronado Cummins ISX 331 (450) 01/04 Þ WP 12 120/1 WK 12 020
Coronado DDC 60 316 (430) 01/04 Þ

Anzahl / Quantity (39) 2 W 12 102
Vorfilter / Prefilter (57) WK 962/11

C112/CST 112 00 Þ

112 DDC 60 01/00 Þ

Anzahl / Quantity (39) 2 W 12 102
C120/CST120 00 Þ

120 DDC 60 01/00 Þ

Anzahl / Quantity (39) 2 W 12 102
120 MBE 4000 01/04 Þ HU 12 110 x PU 999/1 x
FLN 112 03 Þ

FLN 112 MBE 4000 01/03 Þ HU 12 110 x PU 999/1 x

FUSO Þ MITSUBISHI FUSO (DAIMLER) 428

GINAF
C-Series 03 Þ

alle Modelle / all models (125) IR

Kurbelgehäuseentlüftung / Crankcase breather(27) Þ 12/06 C 911 x-2 E

TB 1374 x LT

mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz / with coalescing filter for enhanced system protection(117) TB 1394/1 x LT

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x LT

2120 N Tector 6 (F4AE0681D) 154 (210) 09/03 Þ W 950/26 WK 950/21
Filtrationssystem / filtration system (115) MANN+HUMMEL C 25 660/2
Vorfilter / Prefilter (57) WK 950/6

2120 N Tector 6 (F4AE0681B) 176 (239) 09/03 Þ W 950/26 WK 950/21
Filtrationssystem / filtration system (115) MANN+HUMMEL C 25 860/6
Vorfilter / Prefilter (57) WK 950/6

2120 N Tector 6 (F4AE0681A) 202 (275) 09/03 Þ W 950/26 WK 950/21
Filtrationssystem / filtration system (115) MANN+HUMMEL C 25 860/6
Vorfilter / Prefilter (57) WK 950/6

2121 N Tector 6 (F4AE0681D) 154 (210) 09/03 Þ W 950/26 WK 950/21
Filtrationssystem / filtration system (115) MANN+HUMMEL C 25 660/2
Vorfilter / Prefilter (57) WK 950/6

2121 N Tector 6 (F4AE0681B) 176 (239) 09/03 Þ W 950/26 WK 950/21
Filtrationssystem / filtration system (115) MANN+HUMMEL C 25 860/6
Vorfilter / Prefilter (57) WK 950/6

2121 N Tector 6 (F4AE0681A) 202 (275) 09/03 Þ W 950/26 WK 950/21
Filtrationssystem / filtration system (115) MANN+HUMMEL C 25 860/6
Vorfilter / Prefilter (57) WK 950/6

2122 N Tector 6 (F4AE0681D) 154 (210) 09/03 Þ W 950/26 WK 950/21
Filtrationssystem / filtration system (115) MANN+HUMMEL C 25 660/2
Vorfilter / Prefilter (57) WK 950/6

2122 N Tector 6 (F4AE0681B) 176 (239) 09/03 Þ W 950/26 WK 950/21
Filtrationssystem / filtration system (115) MANN+HUMMEL C 25 860/6
Vorfilter / Prefilter (57) WK 950/6

2122 N Tector 6 (F4AE0681A) 202 (275) 09/03 Þ W 950/26 WK 950/21
Filtrationssystem / filtration system (115) MANN+HUMMEL C 25 860/6
Vorfilter / Prefilter (57) WK 950/6

2222 N Tector 6 (F4AE0681A) 202 (275) 09/03 Þ W 950/26 WK 950/21
Filtrationssystem / filtration system (115) MANN+HUMMEL C 25 860/6
Vorfilter / Prefilter (57) WK 950/6

2222 N Tector 6 (F4AE0681D) 154 (210) 09/03 Þ W 950/26 WK 950/21
Filtrationssystem / filtration system (115) MANN+HUMMEL C 25 660/2
Vorfilter / Prefilter (57) WK 950/6

/
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GINAF
C-Series 03 Þ

alle Modelle / all models (125) IR

Kurbelgehäuseentlüftung / Crankcase breather(27) Þ 12/06 C 911 x-2 E

TB 1374 x LT

mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz / with coalescing filter for enhanced system protection(117) TB 1394/1 x LT

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x LT

2222 N Tector 6 (F4AE0681B) 176 (239) 09/03 Þ W 950/26 WK 950/21
Filtrationssystem / filtration system (115) MANN+HUMMEL C 25 860/6
Vorfilter / Prefilter (57) WK 950/6

3127 N Tector 6 (F4AE0681A) 202 (275) 09/03 Þ W 950/26 WK 950/21
Filtrationssystem / filtration system (115) MANN+HUMMEL C 25 860/6
Vorfilter / Prefilter (57) WK 950/6

3127 N Tector 6 (F4AE0681A) 176 (239) 09/03 Þ W 950/26 WK 950/21
Filtrationssystem / filtration system (115) MANN+HUMMEL C 25 860/6
Vorfilter / Prefilter (57) WK 950/6

3128 N Tector 6 (F4AE0681A) 202 (275) 09/03 Þ W 950/26 WK 950/21
Filtrationssystem / filtration system (115) MANN+HUMMEL C 25 860/6
Vorfilter / Prefilter (57) WK 950/6

3128 N Tector 6 (F4AE0681B) 176 (239) 09/03 Þ W 950/26 WK 950/21
Filtrationssystem / filtration system (115) MANN+HUMMEL C 25 860/6
Vorfilter / Prefilter (57) WK 950/6

3129 N Tector 6 (F4AE0681B) 176 (239) 09/03 Þ W 950/26 WK 950/21
Filtrationssystem / filtration system (115) MANN+HUMMEL C 25 860/6
Vorfilter / Prefilter (57) WK 950/6

3129 N Tector 6 (F4AE0681A) 202 (275) 09/03 Þ W 950/26 WK 950/21
Filtrationssystem / filtration system (115) MANN+HUMMEL C 25 860/6
Vorfilter / Prefilter (57) WK 950/6

3130 N Tector 6 (F4AE0681B) 176 (239) 09/03 Þ W 950/26 WK 950/21
Filtrationssystem / filtration system (115) MANN+HUMMEL C 25 860/6
Vorfilter / Prefilter (57) WK 950/6

3130 N Tector 6 (F4AE0681A) 202 (275) 09/03 Þ W 950/26 WK 950/21
Filtrationssystem / filtration system (115) MANN+HUMMEL C 25 860/6
Vorfilter / Prefilter (57) WK 950/6

X-Series 99 Þ

alle Modelle / all models (125) Þ 04/06 CU 4228 IR

05/06 Þ CU 2534 IR

05/06 Þ CUK 2534 IR

H 601/4 HL

Getriebe / Gearbox(19) ZF Ecosplit + Intarder H 710/1 n HG

TB 1364 x LT

mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz / with coalescing filter for enhanced system protection(117) TB 1394/6 x LT

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396/6 x LT

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system(180) (Euro 4/5/EEV) 07/08 Þ U 620/3 y KIT UR

2219 L XE250C 250 (340) 10/99 Þ

Filtrationssystem / filtration system (115) MANN+HUMMEL C 27 1170/6
Filtrationssystem / filtration system (115) Donaldson C 29 1366/1
Höhe (mm) / Height (mm) (127) 150 mm HU 1270 x
Langzeitfilter / Long-life filter (30) . Höhe (mm) / Height (mm) (127) 220 mm HU 1297 x
Rotor für Ölzentrifuge / Rotor for oil centrifuge (69) ZR 903 x
Höhe (mm) / Height (mm) (127) 205 mm PU 999/2 x
Langzeitfilter / Long-life filter (30) . Höhe (mm) / Height (mm) (127) 250 mm PU 966/2 x
Wasserabscheider / water separator (82) WK 845/10
Sonderausstattung / optional extra (49) . Wasserabscheider / water separator (82) Parker-Racor System WK 1060/3 x
Vorfilter / Prefilter (57) PreLine 05/02 Þ PL 420 x

/
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GINAF
X-Series 99 Þ

alle Modelle / all models (125) Þ 04/06 CU 4228 IR

05/06 Þ CU 2534 IR

05/06 Þ CUK 2534 IR

H 601/4 HL

Getriebe / Gearbox(19) ZF Ecosplit + Intarder H 710/1 n HG

TB 1364 x LT

mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz / with coalescing filter for enhanced system protection(117) TB 1394/6 x LT

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396/6 x LT

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system(180) (Euro 4/5/EEV) 07/08 Þ U 620/3 y KIT UR

2219 L XE280C 280 (380) 10/99 Þ

Filtrationssystem / filtration system (115) MANN+HUMMEL C 27 1170/6
Filtrationssystem / filtration system (115) Donaldson C 29 1366/1
Höhe (mm) / Height (mm) (127) 150 mm HU 1270 x
Langzeitfilter / Long-life filter (30) . Höhe (mm) / Height (mm) (127) 220 mm HU 1297 x
Rotor für Ölzentrifuge / Rotor for oil centrifuge (69) ZR 903 x
Höhe (mm) / Height (mm) (127) 205 mm PU 999/2 x
Langzeitfilter / Long-life filter (30) . Höhe (mm) / Height (mm) (127) 250 mm PU 966/2 x
Wasserabscheider / water separator (82) WK 845/10
Sonderausstattung / optional extra (49) . Wasserabscheider / water separator (82) Parker-Racor System WK 1060/3 x
Vorfilter / Prefilter (57) PreLine 05/02 Þ PL 420 x

2219 L XE315C 315 (428) 10/99 Þ

Filtrationssystem / filtration system (115) MANN+HUMMEL C 27 1170/6
Filtrationssystem / filtration system (115) Donaldson C 29 1366/1
Höhe (mm) / Height (mm) (127) 150 mm HU 1270 x
Langzeitfilter / Long-life filter (30) . Höhe (mm) / Height (mm) (127) 220 mm HU 1297 x
Rotor für Ölzentrifuge / Rotor for oil centrifuge (69) ZR 903 x
Höhe (mm) / Height (mm) (127) 205 mm PU 999/2 x
Langzeitfilter / Long-life filter (30) . Höhe (mm) / Height (mm) (127) 250 mm PU 966/2 x
Wasserabscheider / water separator (82) WK 845/10
Sonderausstattung / optional extra (49) . Wasserabscheider / water separator (82) Parker-Racor System WK 1060/3 x
Vorfilter / Prefilter (57) PreLine 05/02 Þ PL 420 x

2219 L XE355C 355 (480) 10/99 Þ C 29 1290
Höhe (mm) / Height (mm) (127) 150 mm HU 1270 x
Langzeitfilter / Long-life filter (30) . Höhe (mm) / Height (mm) (127) 220 mm HU 1297 x
Rotor für Ölzentrifuge / Rotor for oil centrifuge (69) ZR 903 x
Höhe (mm) / Height (mm) (127) 205 mm PU 999/2 x
Langzeitfilter / Long-life filter (30) . Höhe (mm) / Height (mm) (127) 250 mm PU 966/2 x
Wasserabscheider / water separator (82) WK 845/10
Sonderausstattung / optional extra (49) . Wasserabscheider / water separator (82) Parker-Racor System WK 1060/3 x
Vorfilter / Prefilter (57) PreLine 05/02 Þ PL 420 x

2220 L XE250C 250 (340) 10/99 Þ

Filtrationssystem / filtration system (115) MANN+HUMMEL C 27 1170/6
Filtrationssystem / filtration system (115) Donaldson C 29 1366/1
Höhe (mm) / Height (mm) (127) 150 mm HU 1270 x
Langzeitfilter / Long-life filter (30) . Höhe (mm) / Height (mm) (127) 220 mm HU 1297 x
Rotor für Ölzentrifuge / Rotor for oil centrifuge (69) ZR 903 x
Höhe (mm) / Height (mm) (127) 205 mm PU 999/2 x
Langzeitfilter / Long-life filter (30) . Höhe (mm) / Height (mm) (127) 250 mm PU 966/2 x
Wasserabscheider / water separator (82) WK 845/10
Sonderausstattung / optional extra (49) . Wasserabscheider / water separator (82) Parker-Racor System WK 1060/3 x
Vorfilter / Prefilter (57) PreLine 05/02 Þ PL 420 x

/
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GINAF
X-Series 99 Þ

alle Modelle / all models (125) Þ 04/06 CU 4228 IR

05/06 Þ CU 2534 IR

05/06 Þ CUK 2534 IR

H 601/4 HL

Getriebe / Gearbox(19) ZF Ecosplit + Intarder H 710/1 n HG

TB 1364 x LT

mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz / with coalescing filter for enhanced system protection(117) TB 1394/6 x LT

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396/6 x LT

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system(180) (Euro 4/5/EEV) 07/08 Þ U 620/3 y KIT UR

2220 L XE280C 280 (380) 10/99 Þ

Filtrationssystem / filtration system (115) MANN+HUMMEL C 27 1170/6
Filtrationssystem / filtration system (115) Donaldson C 29 1366/1
Höhe (mm) / Height (mm) (127) 150 mm HU 1270 x
Langzeitfilter / Long-life filter (30) . Höhe (mm) / Height (mm) (127) 220 mm HU 1297 x
Rotor für Ölzentrifuge / Rotor for oil centrifuge (69) ZR 903 x
Höhe (mm) / Height (mm) (127) 205 mm PU 999/2 x
Langzeitfilter / Long-life filter (30) . Höhe (mm) / Height (mm) (127) 250 mm PU 966/2 x
Wasserabscheider / water separator (82) WK 845/10
Sonderausstattung / optional extra (49) . Wasserabscheider / water separator (82) Parker-Racor System WK 1060/3 x
Vorfilter / Prefilter (57) PreLine 05/02 Þ PL 420 x

2220 L XE315C 315 (428) 10/99 Þ

Filtrationssystem / filtration system (115) MANN+HUMMEL C 27 1170/6
Filtrationssystem / filtration system (115) Donaldson C 29 1366/1
Höhe (mm) / Height (mm) (127) 150 mm HU 1270 x
Langzeitfilter / Long-life filter (30) . Höhe (mm) / Height (mm) (127) 220 mm HU 1297 x
Rotor für Ölzentrifuge / Rotor for oil centrifuge (69) ZR 903 x
Höhe (mm) / Height (mm) (127) 205 mm PU 999/2 x
Langzeitfilter / Long-life filter (30) . Höhe (mm) / Height (mm) (127) 250 mm PU 966/2 x
Wasserabscheider / water separator (82) WK 845/10
Sonderausstattung / optional extra (49) . Wasserabscheider / water separator (82) Parker-Racor System WK 1060/3 x
Vorfilter / Prefilter (57) PreLine 05/02 Þ PL 420 x

2220 L XE355C 355 (480) 10/99 Þ C 29 1290
Höhe (mm) / Height (mm) (127) 150 mm HU 1270 x
Langzeitfilter / Long-life filter (30) . Höhe (mm) / Height (mm) (127) 220 mm HU 1297 x
Rotor für Ölzentrifuge / Rotor for oil centrifuge (69) ZR 903 x
Höhe (mm) / Height (mm) (127) 205 mm PU 999/2 x
Langzeitfilter / Long-life filter (30) . Höhe (mm) / Height (mm) (127) 250 mm PU 966/2 x
Wasserabscheider / water separator (82) WK 845/10
Sonderausstattung / optional extra (49) . Wasserabscheider / water separator (82) Parker-Racor System WK 1060/3 x
Vorfilter / Prefilter (57) PreLine 05/02 Þ PL 420 x

2221 L XE250C 250 (340) 10/99 Þ

Filtrationssystem / filtration system (115) MANN+HUMMEL C 27 1170/6
Filtrationssystem / filtration system (115) Donaldson C 29 1366/1
Höhe (mm) / Height (mm) (127) 150 mm HU 1270 x
Langzeitfilter / Long-life filter (30) . Höhe (mm) / Height (mm) (127) 220 mm HU 1297 x
Rotor für Ölzentrifuge / Rotor for oil centrifuge (69) ZR 903 x
Höhe (mm) / Height (mm) (127) 205 mm PU 999/2 x
Langzeitfilter / Long-life filter (30) . Höhe (mm) / Height (mm) (127) 250 mm PU 966/2 x
Wasserabscheider / water separator (82) WK 845/10
Sonderausstattung / optional extra (49) . Wasserabscheider / water separator (82) Parker-Racor System WK 1060/3 x
Vorfilter / Prefilter (57) PreLine 05/02 Þ PL 420 x

/
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GINAF
X-Series 99 Þ

alle Modelle / all models (125) Þ 04/06 CU 4228 IR

05/06 Þ CU 2534 IR

05/06 Þ CUK 2534 IR

H 601/4 HL

Getriebe / Gearbox(19) ZF Ecosplit + Intarder H 710/1 n HG

TB 1364 x LT

mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz / with coalescing filter for enhanced system protection(117) TB 1394/6 x LT

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396/6 x LT

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system(180) (Euro 4/5/EEV) 07/08 Þ U 620/3 y KIT UR

2221 L XE280C 280 (380) 10/99 Þ

Filtrationssystem / filtration system (115) MANN+HUMMEL C 27 1170/6
Filtrationssystem / filtration system (115) Donaldson C 29 1366/1
Höhe (mm) / Height (mm) (127) 150 mm HU 1270 x
Langzeitfilter / Long-life filter (30) . Höhe (mm) / Height (mm) (127) 220 mm HU 1297 x
Rotor für Ölzentrifuge / Rotor for oil centrifuge (69) ZR 903 x
Höhe (mm) / Height (mm) (127) 205 mm PU 999/2 x
Langzeitfilter / Long-life filter (30) . Höhe (mm) / Height (mm) (127) 250 mm PU 966/2 x
Wasserabscheider / water separator (82) WK 845/10
Sonderausstattung / optional extra (49) . Wasserabscheider / water separator (82) Parker-Racor System WK 1060/3 x
Vorfilter / Prefilter (57) PreLine 05/02 Þ PL 420 x

2221 L XE315C 315 (428) 10/99 Þ

Filtrationssystem / filtration system (115) MANN+HUMMEL C 27 1170/6
Filtrationssystem / filtration system (115) Donaldson C 29 1366/1
Höhe (mm) / Height (mm) (127) 150 mm HU 1270 x
Langzeitfilter / Long-life filter (30) . Höhe (mm) / Height (mm) (127) 220 mm HU 1297 x
Rotor für Ölzentrifuge / Rotor for oil centrifuge (69) ZR 903 x
Höhe (mm) / Height (mm) (127) 205 mm PU 999/2 x
Langzeitfilter / Long-life filter (30) . Höhe (mm) / Height (mm) (127) 250 mm PU 966/2 x
Wasserabscheider / water separator (82) WK 845/10
Sonderausstattung / optional extra (49) . Wasserabscheider / water separator (82) Parker-Racor System WK 1060/3 x
Vorfilter / Prefilter (57) PreLine 05/02 Þ PL 420 x

2221 L XE355C 355 (480) 10/99 Þ C 29 1290
Höhe (mm) / Height (mm) (127) 150 mm HU 1270 x
Langzeitfilter / Long-life filter (30) . Höhe (mm) / Height (mm) (127) 220 mm HU 1297 x
Rotor für Ölzentrifuge / Rotor for oil centrifuge (69) ZR 903 x
Höhe (mm) / Height (mm) (127) 205 mm PU 999/2 x
Langzeitfilter / Long-life filter (30) . Höhe (mm) / Height (mm) (127) 250 mm PU 966/2 x
Wasserabscheider / water separator (82) WK 845/10
Sonderausstattung / optional extra (49) . Wasserabscheider / water separator (82) Parker-Racor System WK 1060/3 x
Vorfilter / Prefilter (57) PreLine 05/02 Þ PL 420 x

2222 L XE250C 250 (340) 10/99 Þ

Filtrationssystem / filtration system (115) MANN+HUMMEL C 27 1170/6
Filtrationssystem / filtration system (115) Donaldson C 29 1366/1
Höhe (mm) / Height (mm) (127) 150 mm HU 1270 x
Langzeitfilter / Long-life filter (30) . Höhe (mm) / Height (mm) (127) 220 mm HU 1297 x
Rotor für Ölzentrifuge / Rotor for oil centrifuge (69) ZR 903 x
Höhe (mm) / Height (mm) (127) 205 mm PU 999/2 x
Langzeitfilter / Long-life filter (30) . Höhe (mm) / Height (mm) (127) 250 mm PU 966/2 x
Wasserabscheider / water separator (82) WK 845/10
Sonderausstattung / optional extra (49) . Wasserabscheider / water separator (82) Parker-Racor System WK 1060/3 x
Vorfilter / Prefilter (57) PreLine 05/02 Þ PL 420 x

/
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GINAF
X-Series 99 Þ

alle Modelle / all models (125) Þ 04/06 CU 4228 IR

05/06 Þ CU 2534 IR

05/06 Þ CUK 2534 IR

H 601/4 HL

Getriebe / Gearbox(19) ZF Ecosplit + Intarder H 710/1 n HG

TB 1364 x LT

mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz / with coalescing filter for enhanced system protection(117) TB 1394/6 x LT

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396/6 x LT

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system(180) (Euro 4/5/EEV) 07/08 Þ U 620/3 y KIT UR

2222 L XE280C 280 (380) 10/99 Þ

Filtrationssystem / filtration system (115) MANN+HUMMEL C 27 1170/6
Filtrationssystem / filtration system (115) Donaldson C 29 1366/1
Höhe (mm) / Height (mm) (127) 150 mm HU 1270 x
Langzeitfilter / Long-life filter (30) . Höhe (mm) / Height (mm) (127) 220 mm HU 1297 x
Rotor für Ölzentrifuge / Rotor for oil centrifuge (69) ZR 903 x
Höhe (mm) / Height (mm) (127) 205 mm PU 999/2 x
Langzeitfilter / Long-life filter (30) . Höhe (mm) / Height (mm) (127) 250 mm PU 966/2 x
Wasserabscheider / water separator (82) WK 845/10
Sonderausstattung / optional extra (49) . Wasserabscheider / water separator (82) Parker-Racor System WK 1060/3 x
Vorfilter / Prefilter (57) PreLine 05/02 Þ PL 420 x

2222 L XE315C 315 (428) 10/99 Þ

Filtrationssystem / filtration system (115) MANN+HUMMEL C 27 1170/6
Filtrationssystem / filtration system (115) Donaldson C 29 1366/1
Höhe (mm) / Height (mm) (127) 150 mm HU 1270 x
Langzeitfilter / Long-life filter (30) . Höhe (mm) / Height (mm) (127) 220 mm HU 1297 x
Rotor für Ölzentrifuge / Rotor for oil centrifuge (69) ZR 903 x
Höhe (mm) / Height (mm) (127) 205 mm PU 999/2 x
Langzeitfilter / Long-life filter (30) . Höhe (mm) / Height (mm) (127) 250 mm PU 966/2 x
Wasserabscheider / water separator (82) WK 845/10
Sonderausstattung / optional extra (49) . Wasserabscheider / water separator (82) Parker-Racor System WK 1060/3 x
Vorfilter / Prefilter (57) PreLine 05/02 Þ PL 420 x

2222 L XE355C 355 (480) 10/99 Þ C 29 1290
Höhe (mm) / Height (mm) (127) 150 mm HU 1270 x
Langzeitfilter / Long-life filter (30) . Höhe (mm) / Height (mm) (127) 220 mm HU 1297 x
Rotor für Ölzentrifuge / Rotor for oil centrifuge (69) ZR 903 x
Höhe (mm) / Height (mm) (127) 205 mm PU 999/2 x
Langzeitfilter / Long-life filter (30) . Höhe (mm) / Height (mm) (127) 250 mm PU 966/2 x
Wasserabscheider / water separator (82) WK 845/10
Sonderausstattung / optional extra (49) . Wasserabscheider / water separator (82) Parker-Racor System WK 1060/3 x
Vorfilter / Prefilter (57) PreLine 05/02 Þ PL 420 x

2222 L PE183C 183 (250) 10/99 Þ

Filtrationssystem / filtration system (115) MANN+HUMMEL C 27 998/3
Filtrationssystem / filtration system (115) Donaldson C 29 1366/1
Höhe (mm) / Height (mm) (127) 150 mm HU 1270 x
Langzeitfilter / Long-life filter (30) . Höhe (mm) / Height (mm) (127) 220 mm HU 1297 x
Rotor für Ölzentrifuge / Rotor for oil centrifuge (69) ZR 903 x
Höhe (mm) / Height (mm) (127) 205 mm PU 999/2 x
Langzeitfilter / Long-life filter (30) . Höhe (mm) / Height (mm) (127) 250 mm PU 966/2 x
Wasserabscheider / water separator (82) WK 845/10
Sonderausstattung / optional extra (49) . Wasserabscheider / water separator (82) Parker-Racor System WK 1060/3 x
Vorfilter / Prefilter (57) PreLine 05/02 Þ PL 420 x
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GINAF
X-Series 99 Þ

alle Modelle / all models (125) Þ 04/06 CU 4228 IR

05/06 Þ CU 2534 IR

05/06 Þ CUK 2534 IR

H 601/4 HL

Getriebe / Gearbox(19) ZF Ecosplit + Intarder H 710/1 n HG

TB 1364 x LT

mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz / with coalescing filter for enhanced system protection(117) TB 1394/6 x LT

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396/6 x LT

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system(180) (Euro 4/5/EEV) 07/08 Þ U 620/3 y KIT UR

2222 L PE228C 228 (310) 10/99 Þ

Filtrationssystem / filtration system (115) MANN+HUMMEL C 27 998/3
Filtrationssystem / filtration system (115) Donaldson C 29 1366/1
Höhe (mm) / Height (mm) (127) 150 mm HU 1270 x
Langzeitfilter / Long-life filter (30) . Höhe (mm) / Height (mm) (127) 220 mm HU 1297 x
Rotor für Ölzentrifuge / Rotor for oil centrifuge (69) ZR 903 x
Höhe (mm) / Height (mm) (127) 205 mm PU 999/2 x
Langzeitfilter / Long-life filter (30) . Höhe (mm) / Height (mm) (127) 250 mm PU 966/2 x
Wasserabscheider / water separator (82) WK 845/10
Sonderausstattung / optional extra (49) . Wasserabscheider / water separator (82) Parker-Racor System WK 1060/3 x
Vorfilter / Prefilter (57) PreLine 05/02 Þ PL 420 x

2222 L PE265C 265 (360) 10/99 Þ

Filtrationssystem / filtration system (115) MANN+HUMMEL C 27 998/3
Filtrationssystem / filtration system (115) Donaldson C 29 1366/1
Höhe (mm) / Height (mm) (127) 150 mm HU 1270 x
Langzeitfilter / Long-life filter (30) . Höhe (mm) / Height (mm) (127) 220 mm HU 1297 x
Rotor für Ölzentrifuge / Rotor for oil centrifuge (69) ZR 903 x
Höhe (mm) / Height (mm) (127) 205 mm PU 999/2 x
Langzeitfilter / Long-life filter (30) . Höhe (mm) / Height (mm) (127) 250 mm PU 966/2 x
Wasserabscheider / water separator (82) WK 845/10
Sonderausstattung / optional extra (49) . Wasserabscheider / water separator (82) Parker-Racor System WK 1060/3 x
Vorfilter / Prefilter (57) PreLine 05/02 Þ PL 420 x

2223 L XE250C 250 (340) 10/99 Þ

Filtrationssystem / filtration system (115) MANN+HUMMEL C 27 1170/6
Filtrationssystem / filtration system (115) Donaldson C 29 1366/1
Höhe (mm) / Height (mm) (127) 150 mm HU 1270 x
Langzeitfilter / Long-life filter (30) . Höhe (mm) / Height (mm) (127) 220 mm HU 1297 x
Rotor für Ölzentrifuge / Rotor for oil centrifuge (69) ZR 903 x
Höhe (mm) / Height (mm) (127) 205 mm PU 999/2 x
Langzeitfilter / Long-life filter (30) . Höhe (mm) / Height (mm) (127) 250 mm PU 966/2 x
Wasserabscheider / water separator (82) WK 845/10
Sonderausstattung / optional extra (49) . Wasserabscheider / water separator (82) Parker-Racor System WK 1060/3 x
Vorfilter / Prefilter (57) PreLine 05/02 Þ PL 420 x

2223 L XE280C 280 (380) 10/99 Þ

Filtrationssystem / filtration system (115) MANN+HUMMEL C 27 1170/6
Filtrationssystem / filtration system (115) Donaldson C 29 1366/1
Höhe (mm) / Height (mm) (127) 150 mm HU 1270 x
Langzeitfilter / Long-life filter (30) . Höhe (mm) / Height (mm) (127) 220 mm HU 1297 x
Rotor für Ölzentrifuge / Rotor for oil centrifuge (69) ZR 903 x
Höhe (mm) / Height (mm) (127) 205 mm PU 999/2 x
Langzeitfilter / Long-life filter (30) . Höhe (mm) / Height (mm) (127) 250 mm PU 966/2 x
Wasserabscheider / water separator (82) WK 845/10
Sonderausstattung / optional extra (49) . Wasserabscheider / water separator (82) Parker-Racor System WK 1060/3 x
Vorfilter / Prefilter (57) PreLine 05/02 Þ PL 420 x

/

90 Online Catalog: www.mann-filter.com +++ Online Catalog: www.mann-filter.com +++ Online Catalog: www.mann-filter.com



GINAF
X-Series 99 Þ

alle Modelle / all models (125) Þ 04/06 CU 4228 IR

05/06 Þ CU 2534 IR

05/06 Þ CUK 2534 IR

H 601/4 HL

Getriebe / Gearbox(19) ZF Ecosplit + Intarder H 710/1 n HG

TB 1364 x LT

mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz / with coalescing filter for enhanced system protection(117) TB 1394/6 x LT

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396/6 x LT

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system(180) (Euro 4/5/EEV) 07/08 Þ U 620/3 y KIT UR

2223 L XE315C 315 (428) 10/99 Þ

Filtrationssystem / filtration system (115) MANN+HUMMEL C 27 1170/6
Filtrationssystem / filtration system (115) Donaldson C 29 1366/1
Höhe (mm) / Height (mm) (127) 150 mm HU 1270 x
Langzeitfilter / Long-life filter (30) . Höhe (mm) / Height (mm) (127) 220 mm HU 1297 x
Rotor für Ölzentrifuge / Rotor for oil centrifuge (69) ZR 903 x
Höhe (mm) / Height (mm) (127) 205 mm PU 999/2 x
Langzeitfilter / Long-life filter (30) . Höhe (mm) / Height (mm) (127) 250 mm PU 966/2 x
Wasserabscheider / water separator (82) WK 845/10
Sonderausstattung / optional extra (49) . Wasserabscheider / water separator (82) Parker-Racor System WK 1060/3 x
Vorfilter / Prefilter (57) PreLine 05/02 Þ PL 420 x

2223 L XE355C 355 (480) 10/99 Þ C 29 1290
Höhe (mm) / Height (mm) (127) 150 mm HU 1270 x
Langzeitfilter / Long-life filter (30) . Höhe (mm) / Height (mm) (127) 220 mm HU 1297 x
Rotor für Ölzentrifuge / Rotor for oil centrifuge (69) ZR 903 x
Höhe (mm) / Height (mm) (127) 205 mm PU 999/2 x
Langzeitfilter / Long-life filter (30) . Höhe (mm) / Height (mm) (127) 250 mm PU 966/2 x
Wasserabscheider / water separator (82) WK 845/10
Sonderausstattung / optional extra (49) . Wasserabscheider / water separator (82) Parker-Racor System WK 1060/3 x
Vorfilter / Prefilter (57) PreLine 05/02 Þ PL 420 x

2225 L XE250C 250 (340) 10/99 Þ

Filtrationssystem / filtration system (115) MANN+HUMMEL C 27 1170/6
Filtrationssystem / filtration system (115) Donaldson C 29 1366/1
Höhe (mm) / Height (mm) (127) 150 mm HU 1270 x
Langzeitfilter / Long-life filter (30) . Höhe (mm) / Height (mm) (127) 220 mm HU 1297 x
Rotor für Ölzentrifuge / Rotor for oil centrifuge (69) ZR 903 x
Höhe (mm) / Height (mm) (127) 205 mm PU 999/2 x
Langzeitfilter / Long-life filter (30) . Höhe (mm) / Height (mm) (127) 250 mm PU 966/2 x
Wasserabscheider / water separator (82) WK 845/10
Sonderausstattung / optional extra (49) . Wasserabscheider / water separator (82) Parker-Racor System WK 1060/3 x
Vorfilter / Prefilter (57) PreLine 05/02 Þ PL 420 x

2225 L XE280C 280 (380) 10/99 Þ

Filtrationssystem / filtration system (115) MANN+HUMMEL C 27 1170/6
Filtrationssystem / filtration system (115) Donaldson C 29 1366/1
Höhe (mm) / Height (mm) (127) 150 mm HU 1270 x
Langzeitfilter / Long-life filter (30) . Höhe (mm) / Height (mm) (127) 220 mm HU 1297 x
Rotor für Ölzentrifuge / Rotor for oil centrifuge (69) ZR 903 x
Höhe (mm) / Height (mm) (127) 205 mm PU 999/2 x
Langzeitfilter / Long-life filter (30) . Höhe (mm) / Height (mm) (127) 250 mm PU 966/2 x
Wasserabscheider / water separator (82) WK 845/10
Sonderausstattung / optional extra (49) . Wasserabscheider / water separator (82) Parker-Racor System WK 1060/3 x
Vorfilter / Prefilter (57) PreLine 05/02 Þ PL 420 x

/
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GINAF
X-Series 99 Þ

alle Modelle / all models (125) Þ 04/06 CU 4228 IR

05/06 Þ CU 2534 IR

05/06 Þ CUK 2534 IR

H 601/4 HL

Getriebe / Gearbox(19) ZF Ecosplit + Intarder H 710/1 n HG

TB 1364 x LT

mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz / with coalescing filter for enhanced system protection(117) TB 1394/6 x LT

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396/6 x LT

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system(180) (Euro 4/5/EEV) 07/08 Þ U 620/3 y KIT UR

2225 L XE315C 315 (428) 10/99 Þ

Filtrationssystem / filtration system (115) MANN+HUMMEL C 27 1170/6
Filtrationssystem / filtration system (115) Donaldson C 29 1366/1
Höhe (mm) / Height (mm) (127) 150 mm HU 1270 x
Langzeitfilter / Long-life filter (30) . Höhe (mm) / Height (mm) (127) 220 mm HU 1297 x
Rotor für Ölzentrifuge / Rotor for oil centrifuge (69) ZR 903 x
Höhe (mm) / Height (mm) (127) 205 mm PU 999/2 x
Langzeitfilter / Long-life filter (30) . Höhe (mm) / Height (mm) (127) 250 mm PU 966/2 x
Wasserabscheider / water separator (82) WK 845/10
Sonderausstattung / optional extra (49) . Wasserabscheider / water separator (82) Parker-Racor System WK 1060/3 x
Vorfilter / Prefilter (57) PreLine 05/02 Þ PL 420 x

2225 L XE355C 355 (480) 10/99 Þ C 29 1290
Höhe (mm) / Height (mm) (127) 150 mm HU 1270 x
Langzeitfilter / Long-life filter (30) . Höhe (mm) / Height (mm) (127) 220 mm HU 1297 x
Rotor für Ölzentrifuge / Rotor for oil centrifuge (69) ZR 903 x
Höhe (mm) / Height (mm) (127) 205 mm PU 999/2 x
Langzeitfilter / Long-life filter (30) . Höhe (mm) / Height (mm) (127) 250 mm PU 966/2 x
Wasserabscheider / water separator (82) WK 845/10
Sonderausstattung / optional extra (49) . Wasserabscheider / water separator (82) Parker-Racor System WK 1060/3 x
Vorfilter / Prefilter (57) PreLine 05/02 Þ PL 420 x

3232 S XE250C 250 (340) 10/99 Þ

Filtrationssystem / filtration system (115) MANN+HUMMEL C 27 1170/6
Filtrationssystem / filtration system (115) Donaldson C 29 1366/1
Höhe (mm) / Height (mm) (127) 150 mm HU 1270 x
Langzeitfilter / Long-life filter (30) . Höhe (mm) / Height (mm) (127) 220 mm HU 1297 x
Rotor für Ölzentrifuge / Rotor for oil centrifuge (69) ZR 903 x
Höhe (mm) / Height (mm) (127) 205 mm PU 999/2 x
Langzeitfilter / Long-life filter (30) . Höhe (mm) / Height (mm) (127) 250 mm PU 966/2 x
Wasserabscheider / water separator (82) WK 845/10
Sonderausstattung / optional extra (49) . Wasserabscheider / water separator (82) Parker-Racor System WK 1060/3 x
Vorfilter / Prefilter (57) PreLine 05/02 Þ PL 420 x

3232 S XE280C 280 (380) 10/99 Þ

Filtrationssystem / filtration system (115) MANN+HUMMEL C 27 1170/6
Filtrationssystem / filtration system (115) Donaldson C 29 1366/1
Höhe (mm) / Height (mm) (127) 150 mm HU 1270 x
Langzeitfilter / Long-life filter (30) . Höhe (mm) / Height (mm) (127) 220 mm HU 1297 x
Rotor für Ölzentrifuge / Rotor for oil centrifuge (69) ZR 903 x
Höhe (mm) / Height (mm) (127) 205 mm PU 999/2 x
Langzeitfilter / Long-life filter (30) . Höhe (mm) / Height (mm) (127) 250 mm PU 966/2 x
Wasserabscheider / water separator (82) WK 845/10
Sonderausstattung / optional extra (49) . Wasserabscheider / water separator (82) Parker-Racor System WK 1060/3 x
Vorfilter / Prefilter (57) PreLine 05/02 Þ PL 420 x

/
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GINAF
X-Series 99 Þ

alle Modelle / all models (125) Þ 04/06 CU 4228 IR

05/06 Þ CU 2534 IR

05/06 Þ CUK 2534 IR

H 601/4 HL

Getriebe / Gearbox(19) ZF Ecosplit + Intarder H 710/1 n HG

TB 1364 x LT

mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz / with coalescing filter for enhanced system protection(117) TB 1394/6 x LT

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396/6 x LT

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system(180) (Euro 4/5/EEV) 07/08 Þ U 620/3 y KIT UR

3232 S XE315C 315 (428) 10/99 Þ

Filtrationssystem / filtration system (115) MANN+HUMMEL C 27 1170/6
Filtrationssystem / filtration system (115) Donaldson C 29 1366/1
Höhe (mm) / Height (mm) (127) 150 mm HU 1270 x
Langzeitfilter / Long-life filter (30) . Höhe (mm) / Height (mm) (127) 220 mm HU 1297 x
Rotor für Ölzentrifuge / Rotor for oil centrifuge (69) ZR 903 x
Höhe (mm) / Height (mm) (127) 205 mm PU 999/2 x
Langzeitfilter / Long-life filter (30) . Höhe (mm) / Height (mm) (127) 250 mm PU 966/2 x
Wasserabscheider / water separator (82) WK 845/10
Sonderausstattung / optional extra (49) . Wasserabscheider / water separator (82) Parker-Racor System WK 1060/3 x
Vorfilter / Prefilter (57) PreLine 05/02 Þ PL 420 x

3232 S XE355C 355 (480) 10/99 Þ C 29 1290
Höhe (mm) / Height (mm) (127) 150 mm HU 1270 x
Langzeitfilter / Long-life filter (30) . Höhe (mm) / Height (mm) (127) 220 mm HU 1297 x
Rotor für Ölzentrifuge / Rotor for oil centrifuge (69) ZR 903 x
Höhe (mm) / Height (mm) (127) 205 mm PU 999/2 x
Langzeitfilter / Long-life filter (30) . Höhe (mm) / Height (mm) (127) 250 mm PU 966/2 x
Wasserabscheider / water separator (82) WK 845/10
Sonderausstattung / optional extra (49) . Wasserabscheider / water separator (82) Parker-Racor System WK 1060/3 x
Vorfilter / Prefilter (57) PreLine 05/02 Þ PL 420 x

3233 S XE250C 250 (340) 10/99 Þ

Filtrationssystem / filtration system (115) MANN+HUMMEL C 27 1170/6
Filtrationssystem / filtration system (115) Donaldson C 29 1366/1
Höhe (mm) / Height (mm) (127) 150 mm HU 1270 x
Langzeitfilter / Long-life filter (30) . Höhe (mm) / Height (mm) (127) 220 mm HU 1297 x
Rotor für Ölzentrifuge / Rotor for oil centrifuge (69) ZR 903 x
Höhe (mm) / Height (mm) (127) 205 mm PU 999/2 x
Langzeitfilter / Long-life filter (30) . Höhe (mm) / Height (mm) (127) 250 mm PU 966/2 x
Wasserabscheider / water separator (82) WK 845/10
Sonderausstattung / optional extra (49) . Wasserabscheider / water separator (82) Parker-Racor System WK 1060/3 x
Vorfilter / Prefilter (57) PreLine 05/02 Þ PL 420 x

3233 S XE280C 280 (380) 10/99 Þ

Filtrationssystem / filtration system (115) MANN+HUMMEL C 27 1170/6
Filtrationssystem / filtration system (115) Donaldson C 29 1366/1
Höhe (mm) / Height (mm) (127) 150 mm HU 1270 x
Langzeitfilter / Long-life filter (30) . Höhe (mm) / Height (mm) (127) 220 mm HU 1297 x
Rotor für Ölzentrifuge / Rotor for oil centrifuge (69) ZR 903 x
Höhe (mm) / Height (mm) (127) 205 mm PU 999/2 x
Langzeitfilter / Long-life filter (30) . Höhe (mm) / Height (mm) (127) 250 mm PU 966/2 x
Wasserabscheider / water separator (82) WK 845/10
Sonderausstattung / optional extra (49) . Wasserabscheider / water separator (82) Parker-Racor System WK 1060/3 x
Vorfilter / Prefilter (57) PreLine 05/02 Þ PL 420 x

/
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GINAF
X-Series 99 Þ

alle Modelle / all models (125) Þ 04/06 CU 4228 IR

05/06 Þ CU 2534 IR

05/06 Þ CUK 2534 IR

H 601/4 HL

Getriebe / Gearbox(19) ZF Ecosplit + Intarder H 710/1 n HG

TB 1364 x LT

mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz / with coalescing filter for enhanced system protection(117) TB 1394/6 x LT

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396/6 x LT

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system(180) (Euro 4/5/EEV) 07/08 Þ U 620/3 y KIT UR

3233 S XE315C 315 (428) 10/99 Þ

Filtrationssystem / filtration system (115) MANN+HUMMEL C 27 1170/6
Filtrationssystem / filtration system (115) Donaldson C 29 1366/1
Höhe (mm) / Height (mm) (127) 150 mm HU 1270 x
Langzeitfilter / Long-life filter (30) . Höhe (mm) / Height (mm) (127) 220 mm HU 1297 x
Rotor für Ölzentrifuge / Rotor for oil centrifuge (69) ZR 903 x
Höhe (mm) / Height (mm) (127) 205 mm PU 999/2 x
Langzeitfilter / Long-life filter (30) . Höhe (mm) / Height (mm) (127) 250 mm PU 966/2 x
Wasserabscheider / water separator (82) WK 845/10
Sonderausstattung / optional extra (49) . Wasserabscheider / water separator (82) Parker-Racor System WK 1060/3 x
Vorfilter / Prefilter (57) PreLine 05/02 Þ PL 420 x

3233 S XE355C 355 (480) 10/99 Þ C 29 1290
Höhe (mm) / Height (mm) (127) 150 mm HU 1270 x
Langzeitfilter / Long-life filter (30) . Höhe (mm) / Height (mm) (127) 220 mm HU 1297 x
Rotor für Ölzentrifuge / Rotor for oil centrifuge (69) ZR 903 x
Höhe (mm) / Height (mm) (127) 205 mm PU 999/2 x
Langzeitfilter / Long-life filter (30) . Höhe (mm) / Height (mm) (127) 250 mm PU 966/2 x
Wasserabscheider / water separator (82) WK 845/10
Sonderausstattung / optional extra (49) . Wasserabscheider / water separator (82) Parker-Racor System WK 1060/3 x
Vorfilter / Prefilter (57) PreLine 05/02 Þ PL 420 x

3238 XE250C 250 (340) 10/99 Þ

Filtrationssystem / filtration system (115) MANN+HUMMEL C 27 1170/6
Filtrationssystem / filtration system (115) Donaldson C 29 1366/1
Höhe (mm) / Height (mm) (127) 150 mm HU 1270 x
Langzeitfilter / Long-life filter (30) . Höhe (mm) / Height (mm) (127) 220 mm HU 1297 x
Rotor für Ölzentrifuge / Rotor for oil centrifuge (69) ZR 903 x
Höhe (mm) / Height (mm) (127) 205 mm PU 999/2 x
Langzeitfilter / Long-life filter (30) . Höhe (mm) / Height (mm) (127) 250 mm PU 966/2 x
Wasserabscheider / water separator (82) WK 845/10
Sonderausstattung / optional extra (49) . Wasserabscheider / water separator (82) Parker-Racor System WK 1060/3 x
Vorfilter / Prefilter (57) PreLine 05/02 Þ PL 420 x

3238 XE280C 280 (380) 10/99 Þ

Filtrationssystem / filtration system (115) MANN+HUMMEL C 27 1170/6
Filtrationssystem / filtration system (115) Donaldson C 29 1366/1
Höhe (mm) / Height (mm) (127) 150 mm HU 1270 x
Langzeitfilter / Long-life filter (30) . Höhe (mm) / Height (mm) (127) 220 mm HU 1297 x
Rotor für Ölzentrifuge / Rotor for oil centrifuge (69) ZR 903 x
Höhe (mm) / Height (mm) (127) 205 mm PU 999/2 x
Langzeitfilter / Long-life filter (30) . Höhe (mm) / Height (mm) (127) 250 mm PU 966/2 x
Wasserabscheider / water separator (82) WK 845/10
Sonderausstattung / optional extra (49) . Wasserabscheider / water separator (82) Parker-Racor System WK 1060/3 x
Vorfilter / Prefilter (57) PreLine 05/02 Þ PL 420 x

/
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GINAF
X-Series 99 Þ

alle Modelle / all models (125) Þ 04/06 CU 4228 IR

05/06 Þ CU 2534 IR

05/06 Þ CUK 2534 IR

H 601/4 HL

Getriebe / Gearbox(19) ZF Ecosplit + Intarder H 710/1 n HG

TB 1364 x LT

mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz / with coalescing filter for enhanced system protection(117) TB 1394/6 x LT

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396/6 x LT

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system(180) (Euro 4/5/EEV) 07/08 Þ U 620/3 y KIT UR

3238 XE315C 315 (428) 10/99 Þ

Filtrationssystem / filtration system (115) MANN+HUMMEL C 27 1170/6
Filtrationssystem / filtration system (115) Donaldson C 29 1366/1
Höhe (mm) / Height (mm) (127) 150 mm HU 1270 x
Langzeitfilter / Long-life filter (30) . Höhe (mm) / Height (mm) (127) 220 mm HU 1297 x
Rotor für Ölzentrifuge / Rotor for oil centrifuge (69) ZR 903 x
Höhe (mm) / Height (mm) (127) 205 mm PU 999/2 x
Langzeitfilter / Long-life filter (30) . Höhe (mm) / Height (mm) (127) 250 mm PU 966/2 x
Wasserabscheider / water separator (82) WK 845/10
Sonderausstattung / optional extra (49) . Wasserabscheider / water separator (82) Parker-Racor System WK 1060/3 x
Vorfilter / Prefilter (57) PreLine 05/02 Þ PL 420 x

3238 XE355C 355 (480) 10/99 Þ C 29 1290
Höhe (mm) / Height (mm) (127) 150 mm HU 1270 x
Langzeitfilter / Long-life filter (30) . Höhe (mm) / Height (mm) (127) 220 mm HU 1297 x
Rotor für Ölzentrifuge / Rotor for oil centrifuge (69) ZR 903 x
Höhe (mm) / Height (mm) (127) 205 mm PU 999/2 x
Langzeitfilter / Long-life filter (30) . Höhe (mm) / Height (mm) (127) 250 mm PU 966/2 x
Wasserabscheider / water separator (82) WK 845/10
Sonderausstattung / optional extra (49) . Wasserabscheider / water separator (82) Parker-Racor System WK 1060/3 x
Vorfilter / Prefilter (57) PreLine 03/02 Þ PL 420 x

3329, 3331, 3333, 3335, 3338 XE250C 250 (340) 10/99 Þ

Filtrationssystem / filtration system (115) MANN+HUMMEL C 27 1170/6
Filtrationssystem / filtration system (115) Donaldson C 29 1366/1
Höhe (mm) / Height (mm) (127) 150 mm HU 1270 x
Langzeitfilter / Long-life filter (30) . Höhe (mm) / Height (mm) (127) 220 mm HU 1297 x
Rotor für Ölzentrifuge / Rotor for oil centrifuge (69) ZR 903 x
Höhe (mm) / Height (mm) (127) 205 mm PU 999/2 x
Langzeitfilter / Long-life filter (30) . Höhe (mm) / Height (mm) (127) 250 mm PU 966/2 x
Wasserabscheider / water separator (82) WK 845/10
Sonderausstattung / optional extra (49) . Wasserabscheider / water separator (82) Parker-Racor System WK 1060/3 x
Vorfilter / Prefilter (57) PreLine 05/02 Þ PL 420 x

3329, 3331, 3333, 3335, 3338 XE280C 280 (380) 10/99 Þ

Filtrationssystem / filtration system (115) MANN+HUMMEL C 27 1170/6
Filtrationssystem / filtration system (115) Donaldson C 29 1366/1
Höhe (mm) / Height (mm) (127) 150 mm HU 1270 x
Langzeitfilter / Long-life filter (30) . Höhe (mm) / Height (mm) (127) 220 mm HU 1297 x
Rotor für Ölzentrifuge / Rotor for oil centrifuge (69) ZR 903 x
Höhe (mm) / Height (mm) (127) 205 mm PU 999/2 x
Langzeitfilter / Long-life filter (30) . Höhe (mm) / Height (mm) (127) 250 mm PU 966/2 x
Wasserabscheider / water separator (82) WK 845/10
Sonderausstattung / optional extra (49) . Wasserabscheider / water separator (82) Parker-Racor System WK 1060/3 x
Vorfilter / Prefilter (57) PreLine 05/02 Þ PL 420 x
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GINAF
X-Series 99 Þ

alle Modelle / all models (125) Þ 04/06 CU 4228 IR

05/06 Þ CU 2534 IR

05/06 Þ CUK 2534 IR

H 601/4 HL

Getriebe / Gearbox(19) ZF Ecosplit + Intarder H 710/1 n HG

TB 1364 x LT

mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz / with coalescing filter for enhanced system protection(117) TB 1394/6 x LT

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396/6 x LT

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system(180) (Euro 4/5/EEV) 07/08 Þ U 620/3 y KIT UR

3329, 3331, 3333, 3335, 3338 XE315C 315 (428) 10/99 Þ

Filtrationssystem / filtration system (115) MANN+HUMMEL C 27 1170/6
Filtrationssystem / filtration system (115) Donaldson C 29 1366/1
Höhe (mm) / Height (mm) (127) 150 mm HU 1270 x
Langzeitfilter / Long-life filter (30) . Höhe (mm) / Height (mm) (127) 220 mm HU 1297 x
Rotor für Ölzentrifuge / Rotor for oil centrifuge (69) ZR 903 x
Höhe (mm) / Height (mm) (127) 205 mm PU 999/2 x
Langzeitfilter / Long-life filter (30) . Höhe (mm) / Height (mm) (127) 250 mm PU 966/2 x
Wasserabscheider / water separator (82) WK 845/10
Sonderausstattung / optional extra (49) . Wasserabscheider / water separator (82) Parker-Racor System WK 1060/3 x
Vorfilter / Prefilter (57) PreLine 05/02 Þ PL 420 x

3329, 3331, 3333, 3335, 3338 XE355C 355 (480) 10/99 Þ C 29 1290
Höhe (mm) / Height (mm) (127) 150 mm HU 1270 x
Langzeitfilter / Long-life filter (30) . Höhe (mm) / Height (mm) (127) 220 mm HU 1297 x
Rotor für Ölzentrifuge / Rotor for oil centrifuge (69) ZR 903 x
Höhe (mm) / Height (mm) (127) 205 mm PU 999/2 x
Langzeitfilter / Long-life filter (30) . Höhe (mm) / Height (mm) (127) 250 mm PU 966/2 x
Wasserabscheider / water separator (82) WK 845/10
Sonderausstattung / optional extra (49) . Wasserabscheider / water separator (82) Parker-Racor System WK 1060/3 x
Vorfilter / Prefilter (57) PreLine 05/02 Þ PL 420 x

4241 S XE280C 280 (380) 10/99 Þ

Filtrationssystem / filtration system (115) MANN+HUMMEL C 27 1170/6
Filtrationssystem / filtration system (115) Donaldson C 29 1366/1
Höhe (mm) / Height (mm) (127) 150 mm HU 1270 x
Langzeitfilter / Long-life filter (30) . Höhe (mm) / Height (mm) (127) 220 mm HU 1297 x
Rotor für Ölzentrifuge / Rotor for oil centrifuge (69) ZR 903 x
Höhe (mm) / Height (mm) (127) 205 mm PU 999/2 x
Langzeitfilter / Long-life filter (30) . Höhe (mm) / Height (mm) (127) 250 mm PU 966/2 x
Wasserabscheider / water separator (82) WK 845/10
Sonderausstattung / optional extra (49) . Wasserabscheider / water separator (82) Parker-Racor System WK 1060/3 x
Vorfilter / Prefilter (57) PreLine 05/02 Þ PL 420 x

4241 S XE315C 315 (428) 10/99 Þ

Filtrationssystem / filtration system (115) MANN+HUMMEL C 27 1170/6
Filtrationssystem / filtration system (115) Donaldson C 29 1366/1
Höhe (mm) / Height (mm) (127) 150 mm HU 1270 x
Langzeitfilter / Long-life filter (30) . Höhe (mm) / Height (mm) (127) 220 mm HU 1297 x
Rotor für Ölzentrifuge / Rotor for oil centrifuge (69) ZR 903 x
Höhe (mm) / Height (mm) (127) 205 mm PU 999/2 x
Langzeitfilter / Long-life filter (30) . Höhe (mm) / Height (mm) (127) 250 mm PU 966/2 x
Wasserabscheider / water separator (82) WK 845/10
Sonderausstattung / optional extra (49) . Wasserabscheider / water separator (82) Parker-Racor System WK 1060/3 x
Vorfilter / Prefilter (57) PreLine 05/02 Þ PL 420 x

4241 S XE355C 355 (480) 10/99 Þ C 29 1290
Höhe (mm) / Height (mm) (127) 150 mm HU 1270 x
Langzeitfilter / Long-life filter (30) . Höhe (mm) / Height (mm) (127) 220 mm HU 1297 x
Rotor für Ölzentrifuge / Rotor for oil centrifuge (69) ZR 903 x
Höhe (mm) / Height (mm) (127) 205 mm PU 999/2 x
Langzeitfilter / Long-life filter (30) . Höhe (mm) / Height (mm) (127) 250 mm PU 966/2 x
Wasserabscheider / water separator (82) WK 845/10
Sonderausstattung / optional extra (49) . Wasserabscheider / water separator (82) Parker-Racor System WK 1060/3 x
Vorfilter / Prefilter (57) PreLine 04/02 Þ PL 420 x

/
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GINAF
X-Series 99 Þ

alle Modelle / all models (125) Þ 04/06 CU 4228 IR

05/06 Þ CU 2534 IR

05/06 Þ CUK 2534 IR

H 601/4 HL

Getriebe / Gearbox(19) ZF Ecosplit + Intarder H 710/1 n HG

TB 1364 x LT

mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz / with coalescing filter for enhanced system protection(117) TB 1394/6 x LT

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396/6 x LT

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system(180) (Euro 4/5/EEV) 07/08 Þ U 620/3 y KIT UR

4243 S/TS/TSV, 4343 LS XE280C 280 (380) 10/99 Þ

Filtrationssystem / filtration system (115) MANN+HUMMEL C 27 1170/6
Filtrationssystem / filtration system (115) Donaldson C 29 1366/1
Höhe (mm) / Height (mm) (127) 150 mm HU 1270 x
Langzeitfilter / Long-life filter (30) . Höhe (mm) / Height (mm) (127) 220 mm HU 1297 x
Rotor für Ölzentrifuge / Rotor for oil centrifuge (69) ZR 903 x
Höhe (mm) / Height (mm) (127) 205 mm PU 999/2 x
Langzeitfilter / Long-life filter (30) . Höhe (mm) / Height (mm) (127) 250 mm PU 966/2 x
Wasserabscheider / water separator (82) WK 845/10
Sonderausstattung / optional extra (49) . Wasserabscheider / water separator (82) Parker-Racor System WK 1060/3 x
Vorfilter / Prefilter (57) PreLine 05/02 Þ PL 420 x

4243 S/TS/TSV, 4343 LS XE315C 315 (428) 10/99 Þ

Filtrationssystem / filtration system (115) MANN+HUMMEL C 27 1170/6
Filtrationssystem / filtration system (115) Donaldson C 29 1366/1
Höhe (mm) / Height (mm) (127) 150 mm HU 1270 x
Langzeitfilter / Long-life filter (30) . Höhe (mm) / Height (mm) (127) 220 mm HU 1297 x
Rotor für Ölzentrifuge / Rotor for oil centrifuge (69) ZR 903 x
Höhe (mm) / Height (mm) (127) 205 mm PU 999/2 x
Langzeitfilter / Long-life filter (30) . Höhe (mm) / Height (mm) (127) 250 mm PU 966/2 x
Wasserabscheider / water separator (82) WK 845/10
Sonderausstattung / optional extra (49) . Wasserabscheider / water separator (82) Parker-Racor System WK 1060/3 x
Vorfilter / Prefilter (57) PreLine 05/02 Þ PL 420 x

4243 S/TS/TSV, 4343 LS XE355C 355 (480) 10/99 Þ C 29 1290
Höhe (mm) / Height (mm) (127) 150 mm HU 1270 x
Langzeitfilter / Long-life filter (30) . Höhe (mm) / Height (mm) (127) 220 mm HU 1297 x
Rotor für Ölzentrifuge / Rotor for oil centrifuge (69) ZR 903 x
Höhe (mm) / Height (mm) (127) 205 mm PU 999/2 x
Langzeitfilter / Long-life filter (30) . Höhe (mm) / Height (mm) (127) 250 mm PU 966/2 x
Wasserabscheider / water separator (82) WK 845/10
Sonderausstattung / optional extra (49) . Wasserabscheider / water separator (82) Parker-Racor System WK 1060/3 x
Vorfilter / Prefilter (57) PreLine 05/02 Þ PL 420 x

4245 TS, 4345 TS, 4446 TS XE315C 315 (428) 10/99 Þ

Filtrationssystem / filtration system (115) MANN+HUMMEL C 27 1170/6
Filtrationssystem / filtration system (115) Donaldson C 29 1366/1
Höhe (mm) / Height (mm) (127) 150 mm HU 1270 x
Langzeitfilter / Long-life filter (30) . Höhe (mm) / Height (mm) (127) 220 mm HU 1297 x
Rotor für Ölzentrifuge / Rotor for oil centrifuge (69) ZR 903 x
Höhe (mm) / Height (mm) (127) 205 mm PU 999/2 x
Langzeitfilter / Long-life filter (30) . Höhe (mm) / Height (mm) (127) 250 mm PU 966/2 x
Wasserabscheider / water separator (82) WK 845/10
Sonderausstattung / optional extra (49) . Wasserabscheider / water separator (82) Parker-Racor System WK 1060/3 x
Vorfilter / Prefilter (57) PreLine 05/02 Þ PL 420 x
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GINAF
X-Series 99 Þ

alle Modelle / all models (125) Þ 04/06 CU 4228 IR

05/06 Þ CU 2534 IR

05/06 Þ CUK 2534 IR

H 601/4 HL

Getriebe / Gearbox(19) ZF Ecosplit + Intarder H 710/1 n HG

TB 1364 x LT

mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz / with coalescing filter for enhanced system protection(117) TB 1394/6 x LT

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396/6 x LT

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system(180) (Euro 4/5/EEV) 07/08 Þ U 620/3 y KIT UR

4245 TS/TSV, 4345 TS XE280C 280 (380) 10/99 Þ

Filtrationssystem / filtration system (115) MANN+HUMMEL C 27 1170/6
Filtrationssystem / filtration system (115) Donaldson C 29 1366/1
Höhe (mm) / Height (mm) (127) 150 mm HU 1270 x
Langzeitfilter / Long-life filter (30) . Höhe (mm) / Height (mm) (127) 220 mm HU 1297 x
Rotor für Ölzentrifuge / Rotor for oil centrifuge (69) ZR 903 x
Höhe (mm) / Height (mm) (127) 205 mm PU 999/2 x
Langzeitfilter / Long-life filter (30) . Höhe (mm) / Height (mm) (127) 250 mm PU 966/2 x
Wasserabscheider / water separator (82) WK 845/10
Sonderausstattung / optional extra (49) . Wasserabscheider / water separator (82) Parker-Racor System WK 1060/3 x
Vorfilter / Prefilter (57) PreLine 05/02 Þ PL 420 x

4245 TS/TSV, 4345 TS, 4446 TS XE355C 355 (480) 10/99 Þ C 29 1290
Höhe (mm) / Height (mm) (127) 150 mm HU 1270 x
Langzeitfilter / Long-life filter (30) . Höhe (mm) / Height (mm) (127) 220 mm HU 1297 x
Rotor für Ölzentrifuge / Rotor for oil centrifuge (69) ZR 903 x
Höhe (mm) / Height (mm) (127) 205 mm PU 999/2 x
Langzeitfilter / Long-life filter (30) . Höhe (mm) / Height (mm) (127) 250 mm PU 966/2 x
Wasserabscheider / water separator (82) WK 845/10
Sonderausstattung / optional extra (49) . Wasserabscheider / water separator (82) Parker-Racor System WK 1060/3 x
Vorfilter / Prefilter (57) PreLine 05/02 Þ PL 420 x

4449 B XE280C 280 (380) 10/99 Þ

Filtrationssystem / filtration system (115) MANN+HUMMEL C 27 1170/6
Filtrationssystem / filtration system (115) Donaldson C 29 1366/1
Höhe (mm) / Height (mm) (127) 150 mm HU 1270 x
Langzeitfilter / Long-life filter (30) . Höhe (mm) / Height (mm) (127) 220 mm HU 1297 x
Rotor für Ölzentrifuge / Rotor for oil centrifuge (69) ZR 903 x
Höhe (mm) / Height (mm) (127) 205 mm PU 999/2 x
Langzeitfilter / Long-life filter (30) . Höhe (mm) / Height (mm) (127) 250 mm PU 966/2 x
Sonderausstattung / optional extra (49) . Wasserabscheider / water separator (82) Parker-Racor System WK 1060/3 x
Wasserabscheider / water separator (82) WK 845/10
Vorfilter / Prefilter (57) PreLine 05/02 Þ PL 420 x

4449 B XE315C 315 (428) 10/99 Þ

Filtrationssystem / filtration system (115) MANN+HUMMEL C 27 1170/6
Filtrationssystem / filtration system (115) Donaldson C 29 1366/1
Höhe (mm) / Height (mm) (127) 150 mm HU 1270 x
Langzeitfilter / Long-life filter (30) . Höhe (mm) / Height (mm) (127) 220 mm HU 1297 x
Rotor für Ölzentrifuge / Rotor for oil centrifuge (69) ZR 903 x
Höhe (mm) / Height (mm) (127) 205 mm PU 999/2 x
Langzeitfilter / Long-life filter (30) . Höhe (mm) / Height (mm) (127) 250 mm PU 966/2 x
Sonderausstattung / optional extra (49) . Wasserabscheider / water separator (82) Parker-Racor System WK 1060/3 x
Wasserabscheider / water separator (82) WK 845/10
Vorfilter / Prefilter (57) PreLine 05/02 Þ PL 420 x

4449 B XE355C 355 (480) 10/99 Þ C 29 1290
Höhe (mm) / Height (mm) (127) 150 mm HU 1270 x
Langzeitfilter / Long-life filter (30) . Höhe (mm) / Height (mm) (127) 220 mm HU 1297 x
Rotor für Ölzentrifuge / Rotor for oil centrifuge (69) ZR 903 x
Höhe (mm) / Height (mm) (127) 205 mm PU 999/2 x
Langzeitfilter / Long-life filter (30) . Höhe (mm) / Height (mm) (127) 250 mm PU 966/2 x
Sonderausstattung / optional extra (49) . Wasserabscheider / water separator (82) Parker-Racor System WK 1060/3 x
Vorfilter / Prefilter (57) PreLine PL 420 x
Wasserabscheider / water separator (82) WK 845/10
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GINAF
X-Series 99 Þ

alle Modelle / all models (125) Þ 04/06 CU 4228 IR

05/06 Þ CU 2534 IR

05/06 Þ CUK 2534 IR

H 601/4 HL

Getriebe / Gearbox(19) ZF Ecosplit + Intarder H 710/1 n HG

TB 1364 x LT

mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz / with coalescing filter for enhanced system protection(117) TB 1394/6 x LT

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396/6 x LT

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system(180) (Euro 4/5/EEV) 07/08 Þ U 620/3 y KIT UR

5250 TS, 5350 TS, 5364 T XE280C 280 (380) 10/99 Þ

Filtrationssystem / filtration system (115) MANN+HUMMEL C 27 1170/6
Filtrationssystem / filtration system (115) Donaldson C 29 1366/1
Höhe (mm) / Height (mm) (127) 150 mm HU 1270 x
Langzeitfilter / Long-life filter (30) . Höhe (mm) / Height (mm) (127) 220 mm HU 1297 x
Rotor für Ölzentrifuge / Rotor for oil centrifuge (69) ZR 903 x
Höhe (mm) / Height (mm) (127) 205 mm PU 999/2 x
Langzeitfilter / Long-life filter (30) . Höhe (mm) / Height (mm) (127) 250 mm PU 966/2 x
Wasserabscheider / water separator (82) WK 845/10
Sonderausstattung / optional extra (49) . Wasserabscheider / water separator (82) Parker-Racor System WK 1060/3 x
Vorfilter / Prefilter (57) PreLine 05/02 Þ PL 420 x

5250 TS, 5350 TS, 5364 T XE315C 315 (428) 10/99 Þ

Filtrationssystem / filtration system (115) MANN+HUMMEL C 27 1170/6
Filtrationssystem / filtration system (115) Donaldson C 29 1366/1
Höhe (mm) / Height (mm) (127) 150 mm HU 1270 x
Langzeitfilter / Long-life filter (30) . Höhe (mm) / Height (mm) (127) 220 mm HU 1297 x
Rotor für Ölzentrifuge / Rotor for oil centrifuge (69) ZR 903 x
Höhe (mm) / Height (mm) (127) 205 mm PU 999/2 x
Langzeitfilter / Long-life filter (30) . Höhe (mm) / Height (mm) (127) 250 mm PU 966/2 x
Wasserabscheider / water separator (82) WK 845/10
Sonderausstattung / optional extra (49) . Wasserabscheider / water separator (82) Parker-Racor System WK 1060/3 x
Vorfilter / Prefilter (57) PreLine 05/02 Þ PL 420 x

5250 TS, 5350 TS, 5364 T XE355C 355 (480) 10/99 Þ C 29 1290
Höhe (mm) / Height (mm) (127) 150 mm HU 1270 x
Langzeitfilter / Long-life filter (30) . Höhe (mm) / Height (mm) (127) 220 mm HU 1297 x
Rotor für Ölzentrifuge / Rotor for oil centrifuge (69) ZR 903 x
Höhe (mm) / Height (mm) (127) 205 mm PU 999/2 x
Langzeitfilter / Long-life filter (30) . Höhe (mm) / Height (mm) (127) 250 mm PU 966/2 x
Wasserabscheider / water separator (82) WK 845/10
Sonderausstattung / optional extra (49) . Wasserabscheider / water separator (82) Parker-Racor System WK 1060/3 x
Vorfilter / Prefilter (57) PreLine 05/02 Þ PL 420 x

5364 T, 5376 T MX 340 S (Euro 4/5/EEV) 340 (462) 07/08 Þ C 27 1170/6 HU 12 103 x PU 966/1 x
zusätzlich / additionally (59) . für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system (180) C 811
Rotor für Ölzentrifuge / Rotor for oil centrifuge (69) ZR 905 z
Vorfilter / Prefilter (57) PreLine System PL 420 x
Wasserabscheider / water separator (82) WK 845/10
Sonderausstattung / optional extra (49) . Wasserabscheider / water separator (82) Parker-Racor System WK 1060/3 x

5450 B/S, 5460 B XE315C 315 (428) 10/99 Þ

Filtrationssystem / filtration system (115) MANN+HUMMEL C 27 1170/6
Filtrationssystem / filtration system (115) Donaldson C 29 1366/1
Höhe (mm) / Height (mm) (127) 150 mm HU 1270 x
Langzeitfilter / Long-life filter (30) . Höhe (mm) / Height (mm) (127) 220 mm HU 1297 x
Rotor für Ölzentrifuge / Rotor for oil centrifuge (69) ZR 903 x
Höhe (mm) / Height (mm) (127) 205 mm PU 999/2 x
Langzeitfilter / Long-life filter (30) . Höhe (mm) / Height (mm) (127) 250 mm PU 966/2 x
Wasserabscheider / water separator (82) WK 845/10
Sonderausstattung / optional extra (49) . Wasserabscheider / water separator (82) Parker-Racor System WK 1060/3 x
Vorfilter / Prefilter (57) PreLine 05/02 Þ PL 420 x
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GINAF
X-Series 99 Þ

alle Modelle / all models (125) Þ 04/06 CU 4228 IR

05/06 Þ CU 2534 IR

05/06 Þ CUK 2534 IR

H 601/4 HL

Getriebe / Gearbox(19) ZF Ecosplit + Intarder H 710/1 n HG

TB 1364 x LT

mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz / with coalescing filter for enhanced system protection(117) TB 1394/6 x LT

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396/6 x LT

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system(180) (Euro 4/5/EEV) 07/08 Þ U 620/3 y KIT UR

5450 B/S, 5460 B XE355C 355 (480) 10/99 Þ C 29 1290
Höhe (mm) / Height (mm) (127) 150 mm HU 1270 x
Langzeitfilter / Long-life filter (30) . Höhe (mm) / Height (mm) (127) 220 mm HU 1297 x
Rotor für Ölzentrifuge / Rotor for oil centrifuge (69) ZR 903 x
Höhe (mm) / Height (mm) (127) 205 mm PU 999/2 x
Langzeitfilter / Long-life filter (30) . Höhe (mm) / Height (mm) (127) 250 mm PU 966/2 x
Wasserabscheider / water separator (82) WK 845/10
Sonderausstattung / optional extra (49) . Wasserabscheider / water separator (82) Parker-Racor System WK 1060/3 x
Vorfilter / Prefilter (57) PreLine 05/02 Þ PL 420 x

HEULIEZ BUS (IVECO BUS)
GX-Serie 96 Þ

alle Modelle / all models (125) Dachklimaanlage / roof-mounted A/C(99) Webasto Aerosphere CU 4627-6 IR

Serie / Series(63) GX 327 / GX 427. Bugschrank / frontbox(88) . mit Klimaanlage / with air-conditioning system(35) 01/05 Þ CU 42 001 IR

H 601/4 HL

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) ZF HP500/502 H 710/1 x HG

Getriebekühlung / Gearbox cooling(18) Volvo transm. G7EGS/G8EGS/MGS W 917 HG

Filter für / Filter for(283) Hybridantrieb / Hybrid drive W 7055 H

für hydrostatischen Lüfter / for hydrostatic fan(96) . Höhe (mm) / Height (mm)(127) 142 mm W 940/41 H

für hydrostatischen Lüfter / for hydrostatic fan(96) . Höhe (mm) / Height (mm)(127) 217 mm W 962/1 H

Kurbelgehäuseentlüftung / Crankcase breather(27) Tector Motoren / engines Þ 12/06 C 911 x-2 E

TB 1374 x LT

mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz / with coalescing filter for enhanced system protection(117) TB 1394/1 x LT

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x LT

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system(180) Denoxtronic 2. Vorfilter / Prefilter(57) U 1005 UR

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system(180) Denoxtronic 1 (Euro 4/5/EEV). Vorfilter / Prefilter(57) 03/06 Þ U 1002 UR

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system(180) Denoxtronic 1 (Euro 4/5/EEV) 03/06 Þ U 620/2 y KIT UR

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system(180) Denoxtronic 2 (Euro 4/5/EEV) 03/06 Þ U 630 x KIT UR

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system(180) Denoxtronic 2.2 (Euro 6) 10/13 Þ U 5001 KIT UR

GX 117 Tector F4A - Euro3 154 (209) 05/02 Þ C 27 1320/2 W 950/26 WK 950/21
teilweise/oder / partly/or (53) C 24 745/3
Vorfilter / Prefilter (57) WK 950/6

GX 127 Tector F4A - Euro4 160 (218) 03/06 Þ C 24 745/3 W 950/26 WK 950/21
zusätzlich / additionally (59) . für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system (180) Denoxtronic 1 C 811
Vorfilter / Prefilter (57) WK 950/6

GX 127 L Tector F4A - Euro4 160 (218) 03/06 Þ C 24 745/3 W 950/26 WK 950/21
zusätzlich / additionally (59) . für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system (180) Denoxtronic 1 C 811
Vorfilter / Prefilter (57) WK 950/6

GX 137, 137L, GX 137 Hybride Tector 7 Euro 6 184 (250) 10/13 Þ W 950/26 WK 9056 CF 3240 LS

Vorfilter / Prefilter (57) WK 950/19
zusätzlich / additionally (59) Webasto heating system WK 727
Sonderausstattung / optional extra (49) Webasto Thermo 230/300/350 P 66 x
Heizung / Heating system (67) Webasto / Spheros. Sonderausstattung / optional extra (49) .

Anschraubfilter / Spin-on filter (1) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 9011807 A/B/C

WK 712/5

GX 217 Volvo DH10A 180 (245) 08/96-07/01 C 31 1093/2 W 11 102/36 C 20 118 LS

Langzeitfilter / Long-life filter (30) W 11 102/34
Nebenstrom / Secondary flow (42) WP 11 102/3
Anzahl / Quantity (39) 2 WK 723

/
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HEULIEZ BUS (IVECO BUS)
GX-Serie 96 Þ

alle Modelle / all models (125) Dachklimaanlage / roof-mounted A/C(99) Webasto Aerosphere CU 4627-6 IR

Serie / Series(63) GX 327 / GX 427. Bugschrank / frontbox(88) . mit Klimaanlage / with air-conditioning system(35) 01/05 Þ CU 42 001 IR

H 601/4 HL

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) ZF HP500/502 H 710/1 x HG

Getriebekühlung / Gearbox cooling(18) Volvo transm. G7EGS/G8EGS/MGS W 917 HG

Filter für / Filter for(283) Hybridantrieb / Hybrid drive W 7055 H

für hydrostatischen Lüfter / for hydrostatic fan(96) . Höhe (mm) / Height (mm)(127) 142 mm W 940/41 H

für hydrostatischen Lüfter / for hydrostatic fan(96) . Höhe (mm) / Height (mm)(127) 217 mm W 962/1 H

Kurbelgehäuseentlüftung / Crankcase breather(27) Tector Motoren / engines Þ 12/06 C 911 x-2 E

TB 1374 x LT

mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz / with coalescing filter for enhanced system protection(117) TB 1394/1 x LT

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x LT

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system(180) Denoxtronic 2. Vorfilter / Prefilter(57) U 1005 UR

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system(180) Denoxtronic 1 (Euro 4/5/EEV). Vorfilter / Prefilter(57) 03/06 Þ U 1002 UR

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system(180) Denoxtronic 1 (Euro 4/5/EEV) 03/06 Þ U 620/2 y KIT UR

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system(180) Denoxtronic 2 (Euro 4/5/EEV) 03/06 Þ U 630 x KIT UR

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system(180) Denoxtronic 2.2 (Euro 6) 10/13 Þ U 5001 KIT UR

GX 317 Cursor 8 (F2BE0682D) 180 (245) 09/01 Þ C 27 1320/2 W 1170/7 WDK 962/16 CF 1650 LS

zusätzlich / additionally (59) VGT turbocharger C 77/7
Langzeitfilter / Long-life filter (30) WDK 940/7

GX 327 Cursor8 (F2BE3682D) E3/4/5/EEV 180 (245) 01/05 Þ W 1170/7 WDK 940/7
Abgasnorm / Emission standard (206) Euro 3 C 24 650/1
Abgasnorm / Emission standard (206) Euro 4/5/EEV C 24 745/3
zusätzlich / additionally (59) VGT turbocharger C 77/7
zusätzlich / additionally (59) . für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system (180) Denoxtronic 1 C 811
Abgasnorm / Emission standard (206) Euro 4/5/EEV. teilweise/oder / partly/or (53) 09/09 Þ C 24 820
Vorfilter / Prefilter (57) WK 950/19
zusätzlich / additionally (59) Webasto heating system WK 727
Sonderausstattung / optional extra (49) Webasto Thermo 230/300/350 P 66 x
Heizung / Heating system (67) Webasto / Spheros. Sonderausstattung / optional extra (49) .

Anschraubfilter / Spin-on filter (1) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 9011807 A/B/C

WK 712/5

GX 327 Cursor8 (F2BE3682C) E4/5/EEV 213 (290) 01/05 Þ C 24 745/3 W 1170/7 WDK 940/7
teilweise/oder / partly/or (53) C 27 1320/2
zusätzlich / additionally (59) VGT turbocharger C 77/7
zusätzlich / additionally (59) . für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system (180) Denoxtronic 1 C 811
teilweise/oder / partly/or (53) 09/09 Þ C 24 820
Vorfilter / Prefilter (57) WK 950/19
zusätzlich / additionally (59) Webasto heating system WK 727
Sonderausstattung / optional extra (49) Webasto Thermo 230/300/350 P 66 x
Heizung / Heating system (67) Webasto / Spheros. Sonderausstattung / optional extra (49) .

Anschraubfilter / Spin-on filter (1) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 9011807 A/B/C

WK 712/5

GX 327 Hybride Tector 6 Euro 5/EEV 162 (220) 09/10 Þ C 24 745/3 W 950/26 WK 950/21
zusätzlich / additionally (59) . für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system (180) Denoxtronic 1 C 811
Vorfilter / Prefilter (57) WK 950/19
zusätzlich / additionally (59) Webasto heating system WK 727
Sonderausstattung / optional extra (49) Webasto Thermo 230/300/350 P 66 x
Heizung / Heating system (67) Webasto / Spheros. Sonderausstattung / optional extra (49) .

Anschraubfilter / Spin-on filter (1) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 9011807 A/B/C

WK 712/5

GX 337, GX 337 Hybride Tector 7 Euro 6 220 (299) 10/13 Þ W 950/26 WK 9056 CF 3240 LS

Vorfilter / Prefilter (57) WK 950/19
zusätzlich / additionally (59) Webasto heating system WK 727
Sonderausstattung / optional extra (49) Webasto Thermo 230/300/350 P 66 x
Heizung / Heating system (67) Webasto / Spheros. Sonderausstattung / optional extra (49) .

Anschraubfilter / Spin-on filter (1) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 9011807 A/B/C

WK 712/5

GX 417 Volvo DH10A 210 (285) 08/96-07/01 C 31 1093/2 W 11 102/36 C 20 118 LS

Langzeitfilter / Long-life filter (30) W 11 102/34
Nebenstrom / Secondary flow (42) WP 11 102/3
Anzahl / Quantity (39) 2 WK 723

/
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HEULIEZ BUS (IVECO BUS)
GX-Serie 96 Þ

alle Modelle / all models (125) Dachklimaanlage / roof-mounted A/C(99) Webasto Aerosphere CU 4627-6 IR

Serie / Series(63) GX 327 / GX 427. Bugschrank / frontbox(88) . mit Klimaanlage / with air-conditioning system(35) 01/05 Þ CU 42 001 IR

H 601/4 HL

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) ZF HP500/502 H 710/1 x HG

Getriebekühlung / Gearbox cooling(18) Volvo transm. G7EGS/G8EGS/MGS W 917 HG

Filter für / Filter for(283) Hybridantrieb / Hybrid drive W 7055 H

für hydrostatischen Lüfter / for hydrostatic fan(96) . Höhe (mm) / Height (mm)(127) 142 mm W 940/41 H

für hydrostatischen Lüfter / for hydrostatic fan(96) . Höhe (mm) / Height (mm)(127) 217 mm W 962/1 H

Kurbelgehäuseentlüftung / Crankcase breather(27) Tector Motoren / engines Þ 12/06 C 911 x-2 E

TB 1374 x LT

mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz / with coalescing filter for enhanced system protection(117) TB 1394/1 x LT

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x LT

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system(180) Denoxtronic 2. Vorfilter / Prefilter(57) U 1005 UR

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system(180) Denoxtronic 1 (Euro 4/5/EEV). Vorfilter / Prefilter(57) 03/06 Þ U 1002 UR

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system(180) Denoxtronic 1 (Euro 4/5/EEV) 03/06 Þ U 620/2 y KIT UR

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system(180) Denoxtronic 2 (Euro 4/5/EEV) 03/06 Þ U 630 x KIT UR

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system(180) Denoxtronic 2.2 (Euro 6) 10/13 Þ U 5001 KIT UR

GX 427 Cursor8 (F2BE3682C) E4/5/EEV 213 (290) 09/07 Þ C 24 745/3 W 1170/7 WDK 940/7
teilweise/oder / partly/or (53) C 27 1320/2
zusätzlich / additionally (59) VGT turbocharger C 77/7
zusätzlich / additionally (59) . für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system (180) Denoxtronic 1 C 811
Vorfilter / Prefilter (57) WK 950/19
zusätzlich / additionally (59) Webasto heating system WK 727
Sonderausstattung / optional extra (49) Webasto Thermo 230/300/350 P 66 x
Heizung / Heating system (67) Webasto / Spheros. Sonderausstattung / optional extra (49) .

Anschraubfilter / Spin-on filter (1) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 9011807 A/B/C

WK 712/5

GX 427 Cursor 8 Euro4/5/EEV 279 (380) 09/07 Þ C 24 745/3 W 1170/7 WDK 940/7
teilweise/oder / partly/or (53) C 27 1320/2
zusätzlich / additionally (59) VGT turbocharger C 77/7
zusätzlich / additionally (59) . für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system (180) Denoxtronic 1 C 811
Vorfilter / Prefilter (57) WK 950/19
zusätzlich / additionally (59) Webasto heating system WK 727
Sonderausstattung / optional extra (49) Webasto Thermo 230/300/350 P 66 x
Heizung / Heating system (67) Webasto / Spheros. Sonderausstattung / optional extra (49) .

Anschraubfilter / Spin-on filter (1) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 9011807 A/B/C

WK 712/5

GX 427 Hybride Tector 6 Euro 5/EEV 162 (220) 09/10 Þ C 24 745/3 W 950/26 WK 950/21
zusätzlich / additionally (59) . für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system (180) Denoxtronic 1 C 811
Vorfilter / Prefilter (57) WK 950/19
zusätzlich / additionally (59) Webasto heating system WK 727
Sonderausstattung / optional extra (49) Webasto Thermo 230/300/350 P 66 x
Heizung / Heating system (67) Webasto / Spheros. Sonderausstattung / optional extra (49) .

Anschraubfilter / Spin-on filter (1) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 9011807 A/B/C

WK 712/5

GX 437 Hybride Tector 7 Euro 6 220 (299) 10/13 Þ W 950/26 WK 9056 CF 3240 LS

Vorfilter / Prefilter (57) WK 950/19
zusätzlich / additionally (59) Webasto heating system WK 727
Sonderausstattung / optional extra (49) Webasto Thermo 230/300/350 P 66 x
Heizung / Heating system (67) Webasto / Spheros. Sonderausstattung / optional extra (49) .

Anschraubfilter / Spin-on filter (1) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 9011807 A/B/C

WK 712/5

HYUNDAI
County 04 Þ

100 D4AF 74 (100) 09/04 Þ W 10 703 WK 8500
115 D4AL 85 (116) 09/04 Þ W 10 703
120 D4DC 88 (120) 09/04 Þ W 10 703
130 D4DB 96 (131) 09/04 Þ W 10 703
140 D4DD 107 (145) 09/04 Þ W 10 703
HD 00 Þ

alle Modelle / all models (125) Þ 12/03 IR

HD35 D4DC 114 (155) 01/04 Þ W 10 703

/
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HYUNDAI
HD 00 Þ

alle Modelle / all models (125) Þ 12/03 IR

HD45 D4BB 59 (80) 09/06 Þ W 930/26 WK 940/11 x
HD65 D4AL 01/00-12/03 C 14 140 W 10 703 WK 940/11 x
HD65 D4DC 114 (155) 01/04 Þ W 10 703
HD65 D4DD 107 (145) 01/04 Þ W 10 703
HD65 D4AF 74 (100) 01/04 Þ W 10 703
HD65 D4DB 96 (131) 01/04 Þ W 10 703
HD65 D4AL 85 (115) 09/04 Þ W 10 703
HD72 D4AL 01/00-12/03 C 14 140 W 10 703 WK 940/11 x
HD72 D4DC 114 (155) 01/04 Þ W 10 703
HD72 D4DB 96 (131) 01/04 Þ W 10 703
HD72 D4AL 85 (115) 09/04 Þ W 10 703
HD78 D4AL 01/00-12/03 C 14 140 W 10 703 WK 940/11 x
HD78 D4DA, D4DC 114 (155) 01/04 Þ W 10 703
HD78 D4DB 96 (131) 01/04 Þ W 10 703

INDCAR BUSES
Mago / Mago 2 96 Þ

alle Modelle / all models (125) Þ 12/02 IR

H 601/4 HL

Kurbelgehäuseentlüftung / Crankcase breather(27) Tector Motoren / engines Þ 12/06 C 911 x-2 E

TB 1374 x LT

mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz / with coalescing filter for enhanced system protection(117) TB 1394/1 x LT

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x LT

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system(180) Denoxtronic 1. Vorfilter / Prefilter(57) 06/08 Þ U 1002 UR

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system(180) Denoxtronic 1 06/08 Þ U 620/2 y KIT UR

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system(180) Denoxtronic 2 06/08 Þ U 630 x KIT UR

Mago Iveco 8140.43 90 (122) 09/96-12/02 C 16 247/1 WP 1144 WK 842/2
Mago 2 Iveco Tector 6 Euro 3 154 (210) 01/03 Þ C 25 660/2 W 950/26 WK 950/21

teilweise/oder / partly/or (53) C 22 625
Vorfilter / Prefilter (57) WK 950/6

Mago 2 Iveco Tector 6 Euro 4/5/EEV 160 (218) 06/08 Þ C 22 625 W 950/26 WK 950/21
Vorfilter / Prefilter (57) WK 950/19

INTERNATIONAL
9200 (Tractos) 00 Þ

9200 DDC60 316 (430) 01/00 Þ

Anzahl / Quantity (39) 2 W 12 102
Vorfilter / Prefilter (57) WK 962/11

9400

9400 DDC 60 316 (430)

Anzahl / Quantity (39) 2 W 12 102

IRISBUS Þ IVECO BUS 153

/
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IRIZAR
i3 17 Þ

alle Modelle / all models (125) H 601/4 HL

Druckluftbremssystem / Air-brake system(68) WABCO (M39 x 1.5 mm).

mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz /

with coalescing filter for enhanced system protection(117)

TB 1394/1 x LT

Druckluftbremssystem / Air-brake system(68) KNORR (M41 x 1.5 mm).

mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz /

with coalescing filter for enhanced system protection(117)

TB 1394/6 x LT

Druckluftbremssystem / Air-brake system(68) WABCO (M39 x 1.5 mm).

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)

TB 1396 x LT

Druckluftbremssystem / Air-brake system(68) KNORR (M41 x 1.5 mm).

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)

TB 1396/6 x LT

U 5001 KIT UR

300 Hybrid Cummins ISB6.7 H300 220 (299) 03/17 Þ W 950/39
Heizung / Heating system (67) Spheros P 66 x

330 DAF MX11 240 (326) 03/17 Þ HU 11 003 z
Rotor für Ölzentrifuge / Rotor for oil centrifuge (69) ZR 9007 z
Heizung / Heating system (67) Spheros P 66 x

370 DAF MX11 271 (370) 03/17 Þ HU 11 003 z
Rotor für Ölzentrifuge / Rotor for oil centrifuge (69) ZR 9007 z
Heizung / Heating system (67) Spheros P 66 x

400 DAF MX11 291 (396) 03/17 Þ HU 11 003 z
Rotor für Ölzentrifuge / Rotor for oil centrifuge (69) ZR 9007 z
Heizung / Heating system (67) Spheros P 66 x

435 DAF MX11 320 (435) 03/17 Þ HU 11 003 z
Rotor für Ölzentrifuge / Rotor for oil centrifuge (69) ZR 9007 z
Heizung / Heating system (67) Spheros P 66 x

460 DAF MX13 340 (462) 03/17 Þ HU 12 103 x
Rotor für Ölzentrifuge / Rotor for oil centrifuge (69) ZR 905 z
Heizung / Heating system (67) Spheros P 66 x

510 DAF MX13 375 (510) 03/17 Þ HU 12 103 x
Rotor für Ölzentrifuge / Rotor for oil centrifuge (69) ZR 905 z
Heizung / Heating system (67) Spheros P 66 x

i4 17 Þ

alle Modelle / all models (125) H 601/4 HL

Druckluftbremssystem / Air-brake system(68) WABCO (M39 x 1.5 mm).

mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz /

with coalescing filter for enhanced system protection(117)

TB 1394/1 x LT

Druckluftbremssystem / Air-brake system(68) KNORR (M41 x 1.5 mm).

mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz /

with coalescing filter for enhanced system protection(117)

TB 1394/6 x LT

Druckluftbremssystem / Air-brake system(68) WABCO (M39 x 1.5 mm).

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)

TB 1396 x LT

Druckluftbremssystem / Air-brake system(68) KNORR (M41 x 1.5 mm).

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)

TB 1396/6 x LT

U 5001 KIT UR

300 Hybrid Cummins ISB6.7 H300 220 (299) 03/17 Þ W 950/39
Heizung / Heating system (67) Spheros P 66 x

330 DAF MX11 240 (326) 03/17 Þ HU 11 003 z
Rotor für Ölzentrifuge / Rotor for oil centrifuge (69) ZR 9007 z
Heizung / Heating system (67) Spheros P 66 x

370 DAF MX11 271 (370) 03/17 Þ HU 11 003 z
Rotor für Ölzentrifuge / Rotor for oil centrifuge (69) ZR 9007 z
Heizung / Heating system (67) Spheros P 66 x

400 DAF MX11 291 (396) 03/17 Þ HU 11 003 z
Rotor für Ölzentrifuge / Rotor for oil centrifuge (69) ZR 9007 z
Heizung / Heating system (67) Spheros P 66 x

/
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IRIZAR
i4 17 Þ

alle Modelle / all models (125) H 601/4 HL

Druckluftbremssystem / Air-brake system(68) WABCO (M39 x 1.5 mm).

mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz /

with coalescing filter for enhanced system protection(117)

TB 1394/1 x LT

Druckluftbremssystem / Air-brake system(68) KNORR (M41 x 1.5 mm).

mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz /

with coalescing filter for enhanced system protection(117)

TB 1394/6 x LT

Druckluftbremssystem / Air-brake system(68) WABCO (M39 x 1.5 mm).

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)

TB 1396 x LT

Druckluftbremssystem / Air-brake system(68) KNORR (M41 x 1.5 mm).

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)

TB 1396/6 x LT

U 5001 KIT UR

435 DAF MX11 320 (435) 03/17 Þ HU 11 003 z
Rotor für Ölzentrifuge / Rotor for oil centrifuge (69) ZR 9007 z
Heizung / Heating system (67) Spheros P 66 x

460 DAF MX13 340 (462) 03/17 Þ HU 12 103 x
Rotor für Ölzentrifuge / Rotor for oil centrifuge (69) ZR 905 z
Heizung / Heating system (67) Spheros P 66 x

510 DAF MX13 375 (510) 03/17 Þ HU 12 103 x
Rotor für Ölzentrifuge / Rotor for oil centrifuge (69) ZR 905 z
Heizung / Heating system (67) Spheros P 66 x

i6 14 Þ

alle Modelle / all models (125) H 601/4 HL

Druckluftbremssystem / Air-brake system(68) WABCO (M39 x 1.5 mm).

mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz /

with coalescing filter for enhanced system protection(117)

TB 1394/1 x LT

Druckluftbremssystem / Air-brake system(68) KNORR (M41 x 1.5 mm).

mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz /

with coalescing filter for enhanced system protection(117)

TB 1394/6 x LT

Druckluftbremssystem / Air-brake system(68) WABCO (M39 x 1.5 mm).

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)

TB 1396 x LT

Druckluftbremssystem / Air-brake system(68) KNORR (M41 x 1.5 mm).

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)

TB 1396/6 x LT

U 5001 KIT UR

370 DAF MX11 272 (370) 09/14 Þ HU 11 003 z
Rotor für Ölzentrifuge / Rotor for oil centrifuge (69) ZR 9007 z
Heizung / Heating system (67) Spheros P 66 x

400 DAF MX11 291 (396) 09/14 Þ HU 11 003 z
Rotor für Ölzentrifuge / Rotor for oil centrifuge (69) ZR 9007 z
Heizung / Heating system (67) Spheros P 66 x

435 DAF MX11 320 (435) 09/14 Þ HU 11 003 z
Rotor für Ölzentrifuge / Rotor for oil centrifuge (69) ZR 9007 z
Heizung / Heating system (67) Spheros P 66 x

460 DAF MX13 340 (462) 09/14 Þ HU 12 103 x
Rotor für Ölzentrifuge / Rotor for oil centrifuge (69) ZR 905 z
Heizung / Heating system (67) Spheros P 66 x

510 DAF MX13 375 (510) 09/14 Þ HU 12 103 x
Rotor für Ölzentrifuge / Rotor for oil centrifuge (69) ZR 905 z
Heizung / Heating system (67) Spheros P 66 x

/
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IRIZAR
i8 16 Þ

alle Modelle / all models (125) H 601/4 HL

Druckluftbremssystem / Air-brake system(68) WABCO (M39 x 1.5 mm).

mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz /

with coalescing filter for enhanced system protection(117)

TB 1394/1 x LT

Druckluftbremssystem / Air-brake system(68) KNORR (M41 x 1.5 mm).

mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz /

with coalescing filter for enhanced system protection(117)

TB 1394/6 x LT

Druckluftbremssystem / Air-brake system(68) WABCO (M39 x 1.5 mm).

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)

TB 1396 x LT

Druckluftbremssystem / Air-brake system(68) KNORR (M41 x 1.5 mm).

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)

TB 1396/6 x LT

U 5001 KIT UR

370 DAF MX11 272 (370) 01/16 Þ HU 11 003 z
Rotor für Ölzentrifuge / Rotor for oil centrifuge (69) ZR 9007 z
Heizung / Heating system (67) Spheros P 66 x

400 DAF MX11 291 (396) 01/16 Þ HU 11 003 z
Rotor für Ölzentrifuge / Rotor for oil centrifuge (69) ZR 9007 z
Heizung / Heating system (67) Spheros P 66 x

435 DAF MX11 320 (435) 01/16 Þ HU 11 003 z
Rotor für Ölzentrifuge / Rotor for oil centrifuge (69) ZR 9007 z
Heizung / Heating system (67) Spheros P 66 x

460 DAF MX13 340 (462) 01/16 Þ HU 12 103 x
Rotor für Ölzentrifuge / Rotor for oil centrifuge (69) ZR 905 z
Heizung / Heating system (67) Spheros P 66 x

510 DAF MX13 375 (510) 01/16 Þ HU 12 103 x
Rotor für Ölzentrifuge / Rotor for oil centrifuge (69) ZR 905 z
Heizung / Heating system (67) Spheros P 66 x

IRIZAR-SCANIA BUS Þ SCANIA BUS / SCANIA-IRIZAR 518

ISUZU
Forward (N55, N65, N75, F110, N110, F120, N120) 06 Þ

alle Modelle / all models (125) IR

Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6 01/14 Þ U 5001 KIT UR

5.2 Turbodiesel (N75.190, N210.190) 4HK1-TCS Euro4/5/6/EEV 140 (190) 06/06 Þ W 1228
5.2 Turbodiesel (F110.210, N110.210) 4HK1-E6S Euro 6 154 (210) 02/14 Þ W 1228
5.2 Turbodiesel (F120.240, N120.240) 4HK1-TCH Euro 6 177 (240) 06/14 Þ W 1228
Grafter (N35)

alle Modelle / all models (125) IR

Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6 01/14 Þ U 5001 KIT UR

NLR (N35)

alle Modelle / all models (125) IR

Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6 01/14 Þ U 5001 KIT UR

NMR (N50)

alle Modelle / all models (125) IR

Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6 01/14 Þ U 5001 KIT UR

NN (N35)

alle Modelle / all models (125) IR

Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6 01/14 Þ U 5001 KIT UR

NPR 93 Þ

alle Modelle / all models (125) IR

Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6 01/14 Þ U 5001 KIT UR

3.1 Diesel (NPR69) 4HF1 61 (82) 01/95-12/01 WP 920/80
4.3 D (66) 4HF1 88 (120) 12/93 Þ WK 815/80
5.2 Turbodiesel (NPR300, NPR400) 4HK1-TCN 110 (150) 07/08 Þ W 1228
5.2 Turbodiesel NPR75L (N75DC2 + N75SC2) 4HK1-TCS E 4/5/EEV, 4HK1-TC E6 140 (190) 07/08 Þ W 1228
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ISUZU
NPS 98 Þ

alle Modelle / all models (125) IR

4.8 Turbodiesel (NPS250, NPS300) 4HE1-XN 103 (140) 06/98 Þ Þ 12/02 W 1228 Þ 12/02 WK 815/80
NQR (N75) 95 Þ

alle Modelle / all models (125) IR

Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6 01/14 Þ U 5001 KIT UR

4.6 D (71) 4HG1 04/95 Þ WK 815/80
4.8 Turbodiesel NQR70 (5KWYE/LXYEJ) 4HE1-TC 107 (145) 06/98 Þ W 1228 WK 815/80
5.2 Turbodiesel (NQR500) 4HK1-TCN 110 (150) 07/08 Þ W 1228
5.2 Turbodiesel NQR75 (5KWYE/LXYEJ) 4HK1-TCS Euro4/5/6/EEV 140 (190) 06/06 Þ W 1228

IVECO
Daily II (89-99) 89-99

alle Modelle / all models (125) IR

teilweise/oder / partly/or(53) H 601/4 HL

30-8 8140.67. 60 (82) 05/96-03/98 C 16 247/1 WP 1144 WK 842/2
30-8 H 8140.07.2700 55 (75) 02/91-04/96 WP 1144 P 917 x

bis Chassis-Nummer / to chassis no. (72) Þ 5030872 C 17 192
ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) 5030873Þ C 16 182

35- 8 8140.67. 60 (82) 05/96-03/98 C 16 247/1 WP 1144 WK 842/2
35- 8 8140.63. 62 (84) 04/98-08/99 C 16 247/1 WP 1144 WK 842/2
35- 8 H 8140.07.2700 55 (75) 02/91-04/96 WP 1144 P 917 x

bis Chassis-Nummer / to chassis no. (72) Þ 5030872 C 17 192
ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) 5030873Þ C 16 182

35-10 Turbo 8140.2700 76 (103) 07/89-04/96 WP 1144 WK 842/2
bis Chassis-Nummer / to chassis no. (72) Þ 2110745 C 15 260
ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) 2110746Þ C 16 247/1

35-10 Turbo 8140.97.2781 76 (103) 07/91-04/96 WP 1144 WK 842/2
bis Chassis-Nummer / to chassis no. (72) Þ 2110745 C 15 260
ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) 2110746Þ C 16 247/1

35-10 Turbo 8140.23. 76 (103) 05/96-08/99 C 16 247/1 WP 1144 WK 842/2
35-10 Turbo I.D. 8140.47.2790 76 (103) 07/92-04/96 WP 1144 WK 842/2

bis Chassis-Nummer / to chassis no. (72) Þ 2110745 C 15 260
ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) 2110746Þ C 16 247/1

35-10 V Turbo 8140.47R 80 (109) 05/96-08/99 C 16 247/1 WP 1144 WK 842/2
35-12 Turbo 8140.47.2700 90 (122) 10/90-04/96 WP 1144 WK 842/2

bis Chassis-Nummer / to chassis no. (72) Þ D012821 C 15 260
ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) D012822Þ C 16 247/1

35-12 Turbo 8140.43. 90 (122) 05/96-08/99 C 16 247/1 WP 1144 WK 842/2
40- 8 8140.07.2700 55 (75) 07/89-04/96 WP 1144 P 917 x

bis Chassis-Nummer / to chassis no. (72) Þ 5030872 C 17 192
ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) 5030873Þ C 16 182

40-10 Turbo 8140.27.2720 76 (103) 07/89-04/96 WP 1144 WK 842/2
bis Chassis-Nummer / to chassis no. (72) Þ 2110745 C 15 260
ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) 2110746Þ C 16 247/1

40-10 Turbo 8140.23. 76 (103) 05/96-08/99 C 16 247/1 WP 1144 WK 842/2
40-12 Turbo 8140.47.2700 90 (122) 10/90-04/96 WP 1144 WK 842/2

bis Chassis-Nummer / to chassis no. (72) Þ D012821 C 15 260
ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) D012822Þ C 16 247/1

40-12 Turbo 8140.43. 90 (122) 05/96-08/99 C 16 247/1 WP 1144 WK 842/2
45-10 Turbo 8140.27.2720 76 (103) 07/89-04/96 WP 1144 WK 842/2

bis Chassis-Nummer / to chassis no. (72) Þ 2110745 C 15 260
ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) 2110746Þ C 16 247/1

45-10 Turbo 8140.23. 76 (103) 05/96-08/99 C 16 247/1 WP 1144 WK 842/2
45-12 Turbo 8140.47.2721,11 90 (122) 06/90-04/96 WP 1144 WK 842/2

bis Chassis-Nummer / to chassis no. (72) Þ D012821 C 15 260
ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) D012822Þ C 16 247/1

45-12 Turbo 8140.43. 90 (122) 05/96-08/99 C 16 247/1 WP 1144 WK 842/2
49-10 Turbo 8140.27.2700 77 (105) 07/89-04/96 WP 1144 WK 842/2

bis Chassis-Nummer / to chassis no. (72) Þ 2110745 C 15 260
ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) 2110746Þ C 16 247/1
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IVECO
Daily II (89-99) 89-99

alle Modelle / all models (125) IR

teilweise/oder / partly/or(53) H 601/4 HL

49-10 Turbo 8140.47.2790 77 (105) 10/93-04/96 WP 1144 WK 842/2
bis Chassis-Nummer / to chassis no. (72) Þ 2110745 C 15 260
ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) 2110746Þ C 16 247/1

49-10 Turbo 8140.23. 77 (105) 05/96-08/99 C 16 247/1 WP 1144 WK 842/2
49-12 Turbo 8140.47 90 (122) 06/90-04/96 WP 1144 WK 842/2

bis Chassis-Nummer / to chassis no. (72) Þ D012821 C 15 260
ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) D012822Þ C 16 247/1

49-12 Turbo 8140.43. 90 (122) 05/96-08/99 C 16 247/1 WP 1144 WK 842/2
59-12 Turbo 8140.47 90 (122) 05/91-04/96 WP 1144 WK 842/2

bis Chassis-Nummer / to chassis no. (72) Þ D012821 C 15 260
ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) D012822Þ C 16 247/1

59-12 Turbo 8140.43. 90 (122) 05/96-08/99 C 16 247/1 WP 1144 WK 842/2
Daily III (99-06) 99-06

alle Modelle / all models (125) CU 2956 IR

CUK 2956 IR

H 601/4 HL

29- 9 8140.63 62 (85) 07/99-12/01 C 17 337/2 WP 1144 Þ 06/01 WK 724/3
07/01 Þ WK 854/2

29- 9 Turbo 8140.43 66 (90) 09/01-12/02 C 17 337/2 WP 1144 WK 854/2
Vorfilter / Prefilter (57) WK 4002

29-10 Turbo HPI (2.3 HPI) F1A 70 (96) 09/02-07/06 C 17 337/2 W 940/62 WK 854/2
29-11 Turbo 8140.43.C 77 (105) 07/99-12/02 C 17 337/2 WP 1144 Þ 06/01 WK 724/3

07/01 Þ WK 854/2
Vorfilter / Prefilter (57) WK 4002

29-12 Turbo HPI (2.3 HPI) F1A 85 (116) 09/02-07/06 C 17 337/2 W 940/62 WK 854/2
29-13 Turbo 8140.43.SEDC 92 (125) 07/99-07/06 C 17 337/2 Þ 06/01 WK 724/3

07/01 Þ WK 854/2
bis Motor-Nr. / up to engine no. (74) Þ 3981326 WP 1144
ab Motor-Nr. / from engine no. (73) 3981327Þ W 940/62
Vorfilter / Prefilter (57) WK 4002

29-14 Turbo HPT (2.3 HPT) F1A 100 (136) 04/05-07/06 C 17 337/2 WK 854/2
bis Motor-Nr. / up to engine no. (74) Þ 240 403 W 940/62
ab Motor-Nr. / from engine no. (73) 240 404Þ W 914/28

35- 9 8140.63 62 (85) 07/99-12/01 C 17 337/2 WP 1144 Þ 06/01 WK 724/3
07/01 Þ WK 854/2

35- 9 Turbo 8140.43 66 (90) 09/01-12/02 C 17 337/2 WP 1144 WK 854/2
Vorfilter / Prefilter (57) WK 4002

35-10 Turbo HPI (2.3 HPI) F1A 70 (96) 09/02-07/06 C 17 337/2 W 940/62 WK 854/2
35-11 CNG 8149.03 CNG 78 (105) 07/99-07/06 C 17 337/2 WP 1144
35-11 Turbo 8140.43 77 (105) 07/99-12/02 C 17 337/2 WP 1144 Þ 06/01 WK 724/3

07/01 Þ WK 854/2
Vorfilter / Prefilter (57) WK 4002

35-12 Turbo HPI (2.3 HPI) F1A 85 (116) 09/02-07/06 C 17 337/2 W 940/62 WK 854/2
35-13 Turbo 8140.43 92 (125) 07/99-07/06 C 17 337/2 Þ 06/01 WK 724/3

07/01 Þ WK 854/2
bis Motor-Nr. / up to engine no. (74) Þ 3981326 WP 1144
ab Motor-Nr. / from engine no. (73) 3981327Þ W 940/62
Vorfilter / Prefilter (57) WK 4002

35-14 Turbo HPI (3.0 HPI) F1C E0481B 100 (136) 09/04-07/06 C 17 337/2 W 950/36 WK 854/2
35-14 Turbo HPT (2.3 HPT) F1A 100 (136) 04/05-07/06 C 17 337/2 WK 854/2

bis Motor-Nr. / up to engine no. (74) Þ 240 403 W 940/62
ab Motor-Nr. / from engine no. (73) 240 404Þ W 914/28

35-15 Turbo 8140.43N 107 (146) 09/01-07/06 C 17 337/2 WK 854/2
bis Motor-Nr. / up to engine no. (74) Þ 3981326 WP 1144
ab Motor-Nr. / from engine no. (73) 3981327Þ W 940/62
Vorfilter / Prefilter (57) WK 4002

35-17 Turbo HPT (3.0 HPT) F1C E0481B 122 (166) 09/04-07/06 C 17 337/2 W 950/36 WK 854/2
40- 9 8140.63 62 (85) 07/99-12/01 C 17 337/2 WP 1144 Þ 06/01 WK 724/3

07/01 Þ WK 854/2
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IVECO
Daily III (99-06) 99-06

alle Modelle / all models (125) CU 2956 IR

CUK 2956 IR

H 601/4 HL

40- 9 Turbo 8140.43 66 (90) 09/01-12/02 C 17 337/2 WP 1144 WK 854/2
Vorfilter / Prefilter (57) WK 4002

40-11 Turbo 8140.43C 77 (105) 07/99-12/02 C 17 337/2 WP 1144 Þ 06/01 WK 724/3
07/01 Þ WK 854/2

Vorfilter / Prefilter (57) WK 4002
40-13 Turbo 8140.43SEDC 92 (125) 07/99-07/06 C 17 337/2 Þ 06/01 WK 724/3

07/01 Þ WK 854/2
bis Motor-Nr. / up to engine no. (74) Þ 3981326 WP 1144
ab Motor-Nr. / from engine no. (73) 3981327Þ W 940/62
Vorfilter / Prefilter (57) WK 4002

40-14 Turbo HPI (3.0 HPI) F1C E0481B 100 (136) 09/04-07/06 C 17 337/2 W 950/36 WK 854/2
40-14 Turbo HPT (2.3 HPT) F1A 100 (136) 04/05-07/06 C 17 337/2 WK 854/2

bis Motor-Nr. / up to engine no. (74) Þ 240 403 W 940/62
ab Motor-Nr. / from engine no. (73) 240 404Þ W 914/28

40-15 Turbo 8140.43N 107 (146) 09/01-07/06 C 17 337/2 WK 854/2
bis Motor-Nr. / up to engine no. (74) Þ 3981326 WP 1144
ab Motor-Nr. / from engine no. (73) 3981327Þ W 940/62
Vorfilter / Prefilter (57) WK 4002

40-17 Turbo HPT (3.0 HPT) F1C E0481B 122 (166) 09/04-07/06 C 17 337/2 W 950/36 WK 854/2
45-11 Turbo 8140.43C 77 (105) 07/99-12/02 C 17 337/2 WP 1144 Þ 06/01 WK 724/3

07/01 Þ WK 854/2
Vorfilter / Prefilter (57) WK 4002

45-13 Turbo 8140.43 SEDC 92 (125) 07/99-07/06 C 17 337/2 Þ 06/01 WK 724/3
07/01 Þ WK 854/2

bis Motor-Nr. / up to engine no. (74) Þ 3981326 WP 1144
ab Motor-Nr. / from engine no. (73) 3981327Þ W 940/62
Vorfilter / Prefilter (57) WK 4002

49-11 Turbo 8140.43.C 77 (105) 07/99-12/02 C 17 337/2 WP 1144 Þ 06/01 WK 724/3
07/01 Þ WK 854/2

Vorfilter / Prefilter (57) WK 4002
49-13 Turbo 8140.43.SEDC 92 (125) 07/99-07/06 C 17 337/2 Þ 06/01 WK 724/3

07/01 Þ WK 854/2
bis Motor-Nr. / up to engine no. (74) Þ 3981326 WP 1144
ab Motor-Nr. / from engine no. (73) 3981327Þ W 940/62
Vorfilter / Prefilter (57) WK 4002

50-11 CNG 8149.03 CNG 78 (105) 07/99-07/06 C 17 337/2 WP 1144
50-11 Turbo 8140.43.C 77 (105) 11/99-12/02 C 17 337/2 WP 1144 Þ 06/01 WK 724/3

07/01 Þ WK 854/2
Vorfilter / Prefilter (57) WK 4002

50-13 Turbo 8140.43.SEDC 92 (125) 11/99-07/06 C 17 337/2 Þ 06/01 WK 724/3
07/01 Þ WK 854/2

bis Motor-Nr. / up to engine no. (74) Þ 3981326 WP 1144
ab Motor-Nr. / from engine no. (73) 3981327Þ W 940/62
Vorfilter / Prefilter (57) WK 4002

50-14 Turbo HPI (3.0 HPI) F1C E0481B 100 (136) 09/04-07/06 C 17 337/2 W 950/36 WK 854/2
50-15 Turbo 8140.43N 107 (146) 09/01-07/06 C 17 337/2 WK 854/2

bis Motor-Nr. / up to engine no. (74) Þ 3981326 WP 1144
ab Motor-Nr. / from engine no. (73) 3981327Þ W 940/62
Vorfilter / Prefilter (57) WK 4002

50-17 Turbo HPT (3.0 HPT) F1C E0481B 122 (166) 09/04-07/06 C 17 337/2 W 950/36 WK 854/2
59-13 Turbo 8140.43.SEDC 92 (125) 07/99-07/06 C 17 337/2 Þ 06/01 WK 724/3

07/01 Þ WK 854/2
bis Motor-Nr. / up to engine no. (74) Þ 3981326 WP 1144
ab Motor-Nr. / from engine no. (73) 3981327Þ W 940/62
Vorfilter / Prefilter (57) WK 4002
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IVECO
Daily III (99-06) 99-06

alle Modelle / all models (125) CU 2956 IR

CUK 2956 IR

H 601/4 HL

60-15 Turbo 8140.43N 107 (146) 09/00-07/06 C 17 337/2 Þ 06/01 WK 724/3
07/01 Þ WK 854/2

bis Motor-Nr. / up to engine no. (74) Þ 3981326 WP 1144
ab Motor-Nr. / from engine no. (73) 3981327Þ W 940/62
Vorfilter / Prefilter (57) WK 4002

65-11 CNG 8149.03 CNG 78 (105) 07/99-07/06 C 17 337/2 WP 1144
65-14 Turbo HPI (3.0 HPI) F1C E0481B 100 (136) 09/04-07/06 C 17 337/2 W 950/36 WK 854/2
65-15 Turbo 8140.43N 107 (146) 09/00-07/06 C 17 337/2 Þ 06/01 WK 724/3

07/01 Þ WK 854/2
bis Motor-Nr. / up to engine no. (74) Þ 3981326 WP 1144
ab Motor-Nr. / from engine no. (73) 3981327Þ W 940/62
Vorfilter / Prefilter (57) WK 4002

65-17 Turbo HPT (3.0 HPT) F1C E0481B 122 (166) 09/04-07/06 C 17 337/2 W 950/36 WK 854/2
Daily IV / EcoDaily (06-11) 06 Þ

alle Modelle / all models (125) CU 2952 IR

CUK 2952 IR

Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin filter(298) FP 2952 IR

H 601/4 HL

29 L 10 (2.3 HPI) F1AE0481FA 71 (96) 07/06 Þ Þ 09/11 C 17 337/2 W 914/28
Flachluftfilterelement / panel air filter (144) 10/11 Þ C 40 001
Filtrationssystem / filtration system (115) Filtrauto/Purflux 03/09 Þ PU 9002/1 z
Filtrationssystem / filtration system (115) UFI Þ 09/11 WK 939/14 x
Filtrationssystem / filtration system (115) UFI. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 500054702. Filterelement / Filter element (13) 10/11 Þ PU 7004 z

29 L 12 (2.3 HPI) F1AE0481GA 85 (116) 07/06 Þ Þ 09/11 C 17 337/2 W 914/28
Flachluftfilterelement / panel air filter (144) 10/11 Þ C 40 001
Filtrationssystem / filtration system (115) Filtrauto/Purflux 03/09 Þ PU 9002/1 z
Filtrationssystem / filtration system (115) UFI Þ 09/11 WK 939/14 x
Filtrationssystem / filtration system (115) UFI. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 500054702. Filterelement / Filter element (13) 10/11 Þ PU 7004 z

29 L 14 (2.3 HPT) F1AE0481HA 100 (136) 07/06 Þ Þ 09/11 C 17 337/2 W 914/28
Flachluftfilterelement / panel air filter (144) 10/11 Þ C 40 001
Filtrationssystem / filtration system (115) Filtrauto/Purflux 03/09 Þ PU 9002/1 z
Filtrationssystem / filtration system (115) UFI Þ 09/11 WK 939/14 x
Filtrationssystem / filtration system (115) UFI. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 500054702. Filterelement / Filter element (13) 10/11 Þ PU 7004 z

35 C 10 (2.3 HPI) F1AE0481FA 71 (96) 07/06 Þ Þ 09/11 C 17 337/2 W 914/28
Flachluftfilterelement / panel air filter (144) 10/11 Þ C 40 001
Filtrationssystem / filtration system (115) Filtrauto/Purflux 03/09 Þ PU 9002/1 z
Filtrationssystem / filtration system (115) UFI Þ 09/11 WK 939/14 x
Filtrationssystem / filtration system (115) UFI. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 500054702. Filterelement / Filter element (13) 10/11 Þ PU 7004 z

35 C 11 (2.3 HPI) F1AE0481UA 78 (106) 09/09 Þ Þ 09/11 C 17 337/2 W 914/28
Flachluftfilterelement / panel air filter (144) 10/11 Þ C 40 001
Filtrationssystem / filtration system (115) Filtrauto/Purflux PU 9002/1 z
Filtrationssystem / filtration system (115) UFI Þ 09/11 WK 939/14 x
Filtrationssystem / filtration system (115) UFI. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 500054702. Filterelement / Filter element (13) 10/11 Þ PU 7004 z

35 C 12 (2.3 HPI) F1AE0481GA 85 (116) 07/06 Þ Þ 09/11 C 17 337/2 W 914/28
Flachluftfilterelement / panel air filter (144) 10/11 Þ C 40 001
Filtrationssystem / filtration system (115) Filtrauto/Purflux 03/09 Þ PU 9002/1 z
Filtrationssystem / filtration system (115) UFI Þ 09/11 WK 939/14 x
Filtrationssystem / filtration system (115) UFI. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 500054702. Filterelement / Filter element (13) 10/11 Þ PU 7004 z

35 C 13 (2.3 HPT) F1AE0481VA 93 (126) 09/09 Þ Þ 09/11 C 17 337/2 W 914/28
Flachluftfilterelement / panel air filter (144) 10/11 Þ C 40 001
Filtrationssystem / filtration system (115) Filtrauto/Purflux PU 9002/1 z
Filtrationssystem / filtration system (115) UFI Þ 09/11 WK 939/14 x
Filtrationssystem / filtration system (115) UFI. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 500054702. Filterelement / Filter element (13) 10/11 Þ PU 7004 z

35 C 14 (3.0 HPI EEV) F1CE3481LC 103 (140) 09/09 Þ Þ 09/11 C 17 337/2 W 940/69
Flachluftfilterelement / panel air filter (144) 10/11 Þ C 40 002
Filtrationssystem / filtration system (115) Filtrauto/Purflux PU 9002/1 z
Filtrationssystem / filtration system (115) UFI Þ 09/11 WK 939/14 x
Filtrationssystem / filtration system (115) UFI. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 500054702. Filterelement / Filter element (13) 10/11 Þ PU 7004 z

/
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IVECO
Daily IV / EcoDaily (06-11) 06 Þ

alle Modelle / all models (125) CU 2952 IR

CUK 2952 IR

Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin filter(298) FP 2952 IR

H 601/4 HL

35 C 14 CNG (3.0 CNG) F1CE0481CNG 103 (140) 07/06-08/09 C 17 337/2
Höhe (mm) / Height (mm) (127) 78 mm W 914/28
Höhe (mm) / Height (mm) (127) 143 mm W 940/69

35 C 14 CNG (3.0 CNG EEV) F1CE0441FA 100 (136) 09/09 Þ Þ 09/11 C 17 337/2
Flachluftfilterelement / panel air filter (144) 10/11 Þ C 40 002
Höhe (mm) / Height (mm) (127) 78 mm W 914/28
Höhe (mm) / Height (mm) (127) 143 mm W 940/69

35 C 15 (3.0 HPI) F1CE0481FA 107 (146) 07/06 Þ Þ 09/11 C 17 337/2 W 940/69
Flachluftfilterelement / panel air filter (144) 10/11 Þ C 40 002
Filtrationssystem / filtration system (115) Filtrauto/Purflux 03/09 Þ PU 9002/1 z
Filtrationssystem / filtration system (115) UFI Þ 09/11 WK 939/14 x
Filtrationssystem / filtration system (115) UFI. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 500054702. Filterelement / Filter element (13) 10/11 Þ PU 7004 z

35 C 17 (3.0 HPT EEV) F1CE3481CC 125 (170) 09/09 Þ Þ 09/11 C 17 337/2 W 940/69
Flachluftfilterelement / panel air filter (144) 10/11 Þ C 40 002
Filtrationssystem / filtration system (115) Filtrauto/Purflux PU 9002/1 z
Filtrationssystem / filtration system (115) UFI Þ 09/11 WK 939/14 x
Filtrationssystem / filtration system (115) UFI. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 500054702. Filterelement / Filter element (13) 10/11 Þ PU 7004 z

35 C 18 (3.0 HPT) F1CE0481HA 130 (176) 07/06 Þ Þ 09/11 C 17 337/2 W 940/69
Flachluftfilterelement / panel air filter (144) 10/11 Þ C 40 002
Filtrationssystem / filtration system (115) Filtrauto/Purflux 03/09 Þ PU 9002/1 z
Filtrationssystem / filtration system (115) UFI Þ 09/11 WK 939/14 x
Filtrationssystem / filtration system (115) UFI. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 500054702. Filterelement / Filter element (13) 10/11 Þ PU 7004 z

35 C/S 14 CNG (3.0 CNG EEV) F1CE0441FA 100 (136) 02/07 Þ Þ 09/11 C 17 337/2
Flachluftfilterelement / panel air filter (144) 10/11 Þ C 40 002
Höhe (mm) / Height (mm) (127) 78 mm W 914/28
Höhe (mm) / Height (mm) (127) 143 mm W 940/69

35 S 10 (2.3 HPI) F1AE0481FA 71 (96) 07/06 Þ Þ 09/11 C 17 337/2 W 914/28
Flachluftfilterelement / panel air filter (144) 10/11 Þ C 40 001
Filtrationssystem / filtration system (115) Filtrauto/Purflux 03/09 Þ PU 9002/1 z
Filtrationssystem / filtration system (115) UFI Þ 09/11 WK 939/14 x
Filtrationssystem / filtration system (115) UFI. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 500054702. Filterelement / Filter element (13) 10/11 Þ PU 7004 z

35 S 11 (2.3 HPI) F1AE0481UA 78 (106) 09/09 Þ Þ 09/11 C 17 337/2 W 914/28
Flachluftfilterelement / panel air filter (144) 10/11 Þ C 40 001
Filtrationssystem / filtration system (115) Filtrauto/Purflux PU 9002/1 z
Filtrationssystem / filtration system (115) UFI Þ 09/11 WK 939/14 x
Filtrationssystem / filtration system (115) UFI. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 500054702. Filterelement / Filter element (13) 10/11 Þ PU 7004 z

35 S 12 (2.3 HPI) F1AE0481GA 85 (116) 07/06 Þ Þ 09/11 C 17 337/2 W 914/28
Flachluftfilterelement / panel air filter (144) 10/11 Þ C 40 001
Filtrationssystem / filtration system (115) Filtrauto/Purflux 03/09 Þ PU 9002/1 z
Filtrationssystem / filtration system (115) UFI Þ 09/11 WK 939/14 x
Filtrationssystem / filtration system (115) UFI. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 500054702. Filterelement / Filter element (13) 10/11 Þ PU 7004 z

35 S 13 (2.3 HPT) F1AE0481VA 93 (126) 09/09 Þ Þ 09/11 C 17 337/2 W 914/28
Flachluftfilterelement / panel air filter (144) 10/11 Þ C 40 001
Filtrationssystem / filtration system (115) Filtrauto/Purflux PU 9002/1 z
Filtrationssystem / filtration system (115) UFI Þ 09/11 WK 939/14 x
Filtrationssystem / filtration system (115) UFI. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 500054702. Filterelement / Filter element (13) 10/11 Þ PU 7004 z

35 S 14 (2.3 HPT) F1AE0481HA 100 (136) 07/06 Þ Þ 09/11 C 17 337/2 W 914/28
Flachluftfilterelement / panel air filter (144) 10/11 Þ C 40 001
Filtrationssystem / filtration system (115) Filtrauto/Purflux 03/09 Þ PU 9002/1 z
Filtrationssystem / filtration system (115) UFI Þ 09/11 WK 939/14 x
Filtrationssystem / filtration system (115) UFI. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 500054702. Filterelement / Filter element (13) 10/11 Þ PU 7004 z

35 S 14 (3.0 HPI EEV) F1CE3481LC 103 (140) 09/09 Þ Þ 09/11 C 17 337/2 W 940/69
Flachluftfilterelement / panel air filter (144) 10/11 Þ C 40 002
Filtrationssystem / filtration system (115) Filtrauto/Purflux PU 9002/1 z
Filtrationssystem / filtration system (115) UFI Þ 09/11 WK 939/14 x
Filtrationssystem / filtration system (115) UFI. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 500054702. Filterelement / Filter element (13) 10/11 Þ PU 7004 z
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IVECO
Daily IV / EcoDaily (06-11) 06 Þ

alle Modelle / all models (125) CU 2952 IR

CUK 2952 IR

Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin filter(298) FP 2952 IR

H 601/4 HL

35 S 17 (3.0 HPT EEV) F1CE3481CC 125 (170) 09/09 Þ Þ 09/11 C 17 337/2 W 940/69
Flachluftfilterelement / panel air filter (144) 10/11 Þ C 40 002
Filtrationssystem / filtration system (115) Filtrauto/Purflux PU 9002/1 z
Filtrationssystem / filtration system (115) UFI Þ 09/11 WK 939/14 x
Filtrationssystem / filtration system (115) UFI. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 500054702. Filterelement / Filter element (13) 10/11 Þ PU 7004 z

35 S 18 (3.0 HPT) F1CE0481HA 130 (176) 07/06 Þ Þ 09/11 C 17 337/2 W 940/69
Flachluftfilterelement / panel air filter (144) 10/11 Þ C 40 002
Filtrationssystem / filtration system (115) Filtrauto/Purflux 03/09 Þ PU 9002/1 z
Filtrationssystem / filtration system (115) UFI Þ 09/11 WK 939/14 x
Filtrationssystem / filtration system (115) UFI. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 500054702. Filterelement / Filter element (13) 10/11 Þ PU 7004 z

40 C 10 (2.3 HPI) F1AE0481FA 71 (96) 07/06 Þ Þ 09/11 C 17 337/2 W 914/28
Flachluftfilterelement / panel air filter (144) 10/11 Þ C 40 001
Filtrationssystem / filtration system (115) Filtrauto/Purflux 03/09 Þ PU 9002/1 z
Filtrationssystem / filtration system (115) UFI Þ 09/11 WK 939/14 x
Filtrationssystem / filtration system (115) UFI. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 500054702. Filterelement / Filter element (13) 10/11 Þ PU 7004 z

40 C 11 (2.3 HPI) F1AE0481UA 78 (106) 09/09 Þ Þ 09/11 C 17 337/2 W 914/28
Flachluftfilterelement / panel air filter (144) 10/11 Þ C 40 001
Filtrationssystem / filtration system (115) Filtrauto/Purflux PU 9002/1 z
Filtrationssystem / filtration system (115) UFI Þ 09/11 WK 939/14 x
Filtrationssystem / filtration system (115) UFI. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 500054702. Filterelement / Filter element (13) 10/11 Þ PU 7004 z

40 C 12 (2.3 HPI) F1AE0481GA 85 (116) 07/06 Þ Þ 09/11 C 17 337/2 W 914/28
Flachluftfilterelement / panel air filter (144) 10/11 Þ C 40 001
Filtrationssystem / filtration system (115) Filtrauto/Purflux 03/09 Þ PU 9002/1 z
Filtrationssystem / filtration system (115) UFI Þ 09/11 WK 939/14 x
Filtrationssystem / filtration system (115) UFI. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 500054702. Filterelement / Filter element (13) 10/11 Þ PU 7004 z

40 C 13 (2.3 HPT) F1AE0481VA 93 (126) 09/09 Þ Þ 09/11 C 17 337/2 W 914/28
Flachluftfilterelement / panel air filter (144) 10/11 Þ C 40 001
Filtrationssystem / filtration system (115) Filtrauto/Purflux PU 9002/1 z
Filtrationssystem / filtration system (115) UFI Þ 09/11 WK 939/14 x
Filtrationssystem / filtration system (115) UFI. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 500054702. Filterelement / Filter element (13) 10/11 Þ PU 7004 z

40 C 14 (3.0 HPI EEV) F1CE3481LC 103 (140) 09/09 Þ Þ 09/11 C 17 337/2 W 940/69
Flachluftfilterelement / panel air filter (144) 10/11 Þ C 40 002
Filtrationssystem / filtration system (115) Filtrauto/Purflux PU 9002/1 z
Filtrationssystem / filtration system (115) UFI Þ 09/11 WK 939/14 x
Filtrationssystem / filtration system (115) UFI. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 500054702. Filterelement / Filter element (13) 10/11 Þ PU 7004 z

40 C 14 CNG (3.0 CNG EEV) F1CE0441FA 100 (136) 09/09 Þ Þ 09/11 C 17 337/2
Flachluftfilterelement / panel air filter (144) 10/11 Þ C 40 002
Höhe (mm) / Height (mm) (127) 78 mm W 914/28
Höhe (mm) / Height (mm) (127) 143 mm W 940/69

40 C 15 (3.0 HPI) F1CE0481FA 107 (146) 07/06 Þ Þ 09/11 C 17 337/2 W 940/69
Flachluftfilterelement / panel air filter (144) 10/11 Þ C 40 002
Filtrationssystem / filtration system (115) Filtrauto/Purflux 03/09 Þ PU 9002/1 z
Filtrationssystem / filtration system (115) UFI Þ 09/11 WK 939/14 x
Filtrationssystem / filtration system (115) UFI. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 500054702. Filterelement / Filter element (13) 10/11 Þ PU 7004 z

40 C 17 (3.0 HPT EEV) F1CE3481CC 125 (170) 09/09 Þ Þ 09/11 C 17 337/2 W 940/69
Flachluftfilterelement / panel air filter (144) 10/11 Þ C 40 002
Filtrationssystem / filtration system (115) Filtrauto/Purflux PU 9002/1 z
Filtrationssystem / filtration system (115) UFI Þ 09/11 WK 939/14 x
Filtrationssystem / filtration system (115) UFI. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 500054702. Filterelement / Filter element (13) 10/11 Þ PU 7004 z

40 C 18 (3.0 HPT) F1CE0481HA 130 (176) 07/06 Þ Þ 09/11 C 17 337/2 W 940/69
Flachluftfilterelement / panel air filter (144) 10/11 Þ C 40 002
Filtrationssystem / filtration system (115) Filtrauto/Purflux 03/09 Þ PU 9002/1 z
Filtrationssystem / filtration system (115) UFI Þ 09/11 WK 939/14 x
Filtrationssystem / filtration system (115) UFI. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 500054702. Filterelement / Filter element (13) 10/11 Þ PU 7004 z
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IVECO
Daily IV / EcoDaily (06-11) 06 Þ

alle Modelle / all models (125) CU 2952 IR

CUK 2952 IR

Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin filter(298) FP 2952 IR

H 601/4 HL

45 C 14 (3.0 HPI EEV) F1CE3481LC 103 (140) 09/09 Þ Þ 09/11 C 17 337/2 W 940/69
Flachluftfilterelement / panel air filter (144) 10/11 Þ C 40 002
Filtrationssystem / filtration system (115) Filtrauto/Purflux PU 9002/1 z
Filtrationssystem / filtration system (115) UFI Þ 09/11 WK 939/14 x
Filtrationssystem / filtration system (115) UFI. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 500054702. Filterelement / Filter element (13) 10/11 Þ PU 7004 z

45 C 15 (3.0 HPI) F1CE0481FA 107 (146) 07/06 Þ Þ 09/11 C 17 337/2 W 940/69
Flachluftfilterelement / panel air filter (144) C 40 002
Filtrationssystem / filtration system (115) Filtrauto/Purflux 03/09 Þ PU 9002/1 z
Filtrationssystem / filtration system (115) UFI Þ 09/11 WK 939/14 x
Filtrationssystem / filtration system (115) UFI. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 500054702. Filterelement / Filter element (13) 10/11 Þ PU 7004 z

45 C 17 (3.0 HPT EEV) F1CE3481CC 125 (170) 09/09 Þ Þ 09/11 C 17 337/2 W 940/69
Flachluftfilterelement / panel air filter (144) 10/11 Þ C 40 002
Filtrationssystem / filtration system (115) Filtrauto/Purflux PU 9002/1 z
Filtrationssystem / filtration system (115) UFI Þ 09/11 WK 939/14 x
Filtrationssystem / filtration system (115) UFI. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 500054702. Filterelement / Filter element (13) 10/11 Þ PU 7004 z

45 C 18 (3.0 HPT) F1CE0481HA 130 (176) 07/06 Þ Þ 09/11 C 17 337/2 W 940/69
Flachluftfilterelement / panel air filter (144) 10/11 Þ C 40 002
Filtrationssystem / filtration system (115) Filtrauto/Purflux 03/09 Þ PU 9002/1 z
Filtrationssystem / filtration system (115) UFI Þ 09/11 WK 939/14 x
Filtrationssystem / filtration system (115) UFI. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 500054702. Filterelement / Filter element (13) 10/11 Þ PU 7004 z

50 C 14 (3.0 HPI EEV) F1CE3481LC 103 (140) 09/09 Þ Þ 09/11 C 17 337/2 W 940/69
Flachluftfilterelement / panel air filter (144) 10/11 Þ C 40 002
Filtrationssystem / filtration system (115) Filtrauto/Purflux PU 9002/1 z
Filtrationssystem / filtration system (115) UFI Þ 09/11 WK 939/14 x
Filtrationssystem / filtration system (115) UFI. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 500054702. Filterelement / Filter element (13) 10/11 Þ PU 7004 z

50 C 14 CNG (3.0 CNG) F1CE0481CNG 103 (140) 07/06-01/07 C 17 337/2
Höhe (mm) / Height (mm) (127) 78 mm W 914/28
Höhe (mm) / Height (mm) (127) 143 mm W 940/69

50 C 14 CNG (3.0 CNG EEV) F1CE0441FA 100 (136) 02/07 Þ Þ 09/11 C 17 337/2
Flachluftfilterelement / panel air filter (144) 10/11 Þ C 40 002
Höhe (mm) / Height (mm) (127) 78 mm W 914/28
Höhe (mm) / Height (mm) (127) 143 mm W 940/69

50 C 15 (3.0 HPI) F1CE0481FA 107 (146) 07/06 Þ Þ 09/11 C 17 337/2 W 940/69
Flachluftfilterelement / panel air filter (144) 10/11 Þ C 40 002
Filtrationssystem / filtration system (115) Filtrauto/Purflux 03/09 Þ PU 9002/1 z
Filtrationssystem / filtration system (115) UFI Þ 09/11 WK 939/14 x
Filtrationssystem / filtration system (115) UFI. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 500054702. Filterelement / Filter element (13) 10/11 Þ PU 7004 z

50 C 17 (3.0 HPT EEV) F1CE3481CC 125 (170) 09/09 Þ Þ 09/11 C 17 337/2 W 940/69
Flachluftfilterelement / panel air filter (144) 10/11 Þ C 40 002
Filtrationssystem / filtration system (115) Filtrauto/Purflux PU 9002/1 z
Filtrationssystem / filtration system (115) UFI Þ 09/11 WK 939/14 x
Filtrationssystem / filtration system (115) UFI. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 500054702. Filterelement / Filter element (13) 10/11 Þ PU 7004 z

50 C 18 (3.0 HPT) F1CE0481HA 130 (176) 07/06 Þ Þ 09/11 C 17 337/2 W 940/69
Flachluftfilterelement / panel air filter (144) 10/11 Þ C 40 002
Filtrationssystem / filtration system (115) Filtrauto/Purflux 03/09 Þ PU 9002/1 z
Filtrationssystem / filtration system (115) UFI Þ 09/11 WK 939/14 x
Filtrationssystem / filtration system (115) UFI. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 500054702. Filterelement / Filter element (13) 10/11 Þ PU 7004 z

55 S 17 (3.0 HPT EEV) F1CE3481CC 125 (170) 09/09 Þ Þ 09/11 C 17 337/2 W 940/69
Flachluftfilterelement / panel air filter (144) 10/11 Þ C 40 002
Filtrationssystem / filtration system (115) Filtrauto/Purflux PU 9002/1 z
Filtrationssystem / filtration system (115) UFI Þ 09/11 WK 939/14 x
Filtrationssystem / filtration system (115) UFI. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 500054702. Filterelement / Filter element (13) 10/11 Þ PU 7004 z

60 C 14 (3.0 HPI EEV) F1CE3481LC 103 (140) 09/09 Þ Þ 09/11 C 17 337/2 W 940/69
Flachluftfilterelement / panel air filter (144) 10/11 Þ C 40 002
Filtrationssystem / filtration system (115) Filtrauto/Purflux PU 9002/1 z
Filtrationssystem / filtration system (115) UFI Þ 09/11 WK 939/14 x
Filtrationssystem / filtration system (115) UFI. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 500054702. Filterelement / Filter element (13) 10/11 Þ PU 7004 z
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IVECO
Daily IV / EcoDaily (06-11) 06 Þ

alle Modelle / all models (125) CU 2952 IR

CUK 2952 IR

Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin filter(298) FP 2952 IR

H 601/4 HL

60 C 15 (3.0 HPI) F1CE0481FA 107 (146) 07/06 Þ Þ 09/11 C 17 337/2 W 940/69
Flachluftfilterelement / panel air filter (144) 10/11 Þ C 40 002
Filtrationssystem / filtration system (115) Filtrauto/Purflux 03/09 Þ PU 9002/1 z
Filtrationssystem / filtration system (115) UFI Þ 09/11 WK 939/14 x
Filtrationssystem / filtration system (115) UFI. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 500054702. Filterelement / Filter element (13) 10/11 Þ PU 7004 z

60 C 17 (3.0 HPT EEV) F1CE3481CC 125 (170) 09/09 Þ Þ 09/11 C 17 337/2 W 940/69
Flachluftfilterelement / panel air filter (144) 10/11 Þ C 40 002
Filtrationssystem / filtration system (115) Filtrauto/Purflux PU 9002/1 z
Filtrationssystem / filtration system (115) UFI Þ 09/11 WK 939/14 x
Filtrationssystem / filtration system (115) UFI. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 500054702. Filterelement / Filter element (13) 10/11 Þ PU 7004 z

60 C 18 (3.0 HPT) F1CE0481HA 130 (176) 07/06 Þ Þ 09/11 C 17 337/2 W 940/69
Flachluftfilterelement / panel air filter (144) 10/11 Þ C 40 002
Filtrationssystem / filtration system (115) Filtrauto/Purflux 03/09 Þ PU 9002/1 z
Filtrationssystem / filtration system (115) UFI Þ 09/11 WK 939/14 x
Filtrationssystem / filtration system (115) UFI. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 500054702. Filterelement / Filter element (13) 10/11 Þ PU 7004 z

65 C 14 (3.0 HPI EEV) F1CE3481LC 103 (140) 09/09 Þ Þ 09/11 C 17 337/2 W 940/69
Flachluftfilterelement / panel air filter (144) 10/11 Þ C 40 002
Filtrationssystem / filtration system (115) Filtrauto/Purflux PU 9002/1 z
Filtrationssystem / filtration system (115) UFI Þ 09/11 WK 939/14 x
Filtrationssystem / filtration system (115) UFI. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 500054702. Filterelement / Filter element (13) 10/11 Þ PU 7004 z

65 C 14 CNG (3.0 CNG) F1CE0481CNG 103 (140) 07/06-01/07 C 17 337/2
Höhe (mm) / Height (mm) (127) 78 mm W 914/28
Höhe (mm) / Height (mm) (127) 143 mm W 940/69

65 C 14 CNG (3.0 CNG EEV) F1CE0441FA 100 (136) 02/07 Þ Þ 09/11 C 17 337/2
Flachluftfilterelement / panel air filter (144) 10/11 Þ C 40 002
Höhe (mm) / Height (mm) (127) 78 mm W 914/28
Höhe (mm) / Height (mm) (127) 143 mm W 940/69
Filtrationssystem / filtration system (115) UFI Þ 09/11 WK 939/14 x
Filtrationssystem / filtration system (115) UFI. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 500054702. Filterelement / Filter element (13) 10/11 Þ PU 7004 z

65 C 15 (3.0 HPI) F1CE0481FA 107 (146) 07/06 Þ Þ 09/11 C 17 337/2 W 940/69
Flachluftfilterelement / panel air filter (144) 10/11 Þ C 40 002
Filtrationssystem / filtration system (115) Filtrauto/Purflux 03/09 Þ PU 9002/1 z
Filtrationssystem / filtration system (115) UFI Þ 09/11 WK 939/14 x
Filtrationssystem / filtration system (115) UFI. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 500054702. Filterelement / Filter element (13) 10/11 Þ PU 7004 z

65 C 17 (3.0 HPT EEV) F1CE3481CC 125 (170) 09/09 Þ Þ 09/11 C 17 337/2 W 940/69
Flachluftfilterelement / panel air filter (144) 10/11 Þ C 40 002
Filtrationssystem / filtration system (115) Filtrauto/Purflux PU 9002/1 z
Filtrationssystem / filtration system (115) UFI Þ 09/11 WK 939/14 x
Filtrationssystem / filtration system (115) UFI. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 500054702. Filterelement / Filter element (13) 10/11 Þ PU 7004 z

65 C 18 (3.0 HPT) F1CE0481HA 130 (176) 07/06 Þ Þ 09/11 C 17 337/2 W 940/69
Flachluftfilterelement / panel air filter (144) 10/11 Þ C 40 002
Filtrationssystem / filtration system (115) Filtrauto/Purflux 03/09 Þ PU 9002/1 z
Filtrationssystem / filtration system (115) UFI Þ 09/11 WK 939/14 x
Filtrationssystem / filtration system (115) UFI. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 500054702. Filterelement / Filter element (13) 10/11 Þ PU 7004 z

70 C 14 (3.0 HPI EEV) F1CE3481LC 103 (140) 09/09 Þ Þ 09/11 C 17 337/2 W 940/69
Flachluftfilterelement / panel air filter (144) 10/11 Þ C 40 002
Filtrationssystem / filtration system (115) Filtrauto/Purflux PU 9002/1 z
Filtrationssystem / filtration system (115) UFI Þ 09/11 WK 939/14 x
Filtrationssystem / filtration system (115) UFI. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 500054702. Filterelement / Filter element (13) 10/11 Þ PU 7004 z

70 C 14 CNG (3.0 CNG EEV) F1CE0441FA 100 (136) 09/09 Þ Þ 09/11 C 17 337/2
Flachluftfilterelement / panel air filter (144) 10/11 Þ C 40 002
Höhe (mm) / Height (mm) (127) 78 mm W 914/28
Höhe (mm) / Height (mm) (127) 143 mm W 940/69
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IVECO
Daily IV / EcoDaily (06-11) 06 Þ

alle Modelle / all models (125) CU 2952 IR

CUK 2952 IR

Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin filter(298) FP 2952 IR

H 601/4 HL

70 C 15 (3.0 HPI) F1CE0481FA 107 (146) 10/09 Þ Þ 09/11 C 17 337/2 W 940/69
Flachluftfilterelement / panel air filter (144) 10/11 Þ C 40 002
Filtrationssystem / filtration system (115) Filtrauto/Purflux PU 9002/1 z
Filtrationssystem / filtration system (115) UFI Þ 09/11 WK 939/14 x
Filtrationssystem / filtration system (115) UFI. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 500054702. Filterelement / Filter element (13) 10/11 Þ PU 7004 z

70 C 17 (3.0 HPT EEV) F1CE3481CC 125 (170) 09/09 Þ Þ 09/11 C 17 337/2 W 940/69
Flachluftfilterelement / panel air filter (144) 10/11 Þ C 40 002
Filtrationssystem / filtration system (115) Filtrauto/Purflux PU 9002/1 z
Filtrationssystem / filtration system (115) UFI Þ 09/11 WK 939/14 x
Filtrationssystem / filtration system (115) UFI. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 500054702. Filterelement / Filter element (13) 10/11 Þ PU 7004 z

70 C 18 (3.0 HPT) F1CE0481HA 130 (176) 10/09 Þ Þ 09/11 C 17 337/2 W 940/69
Flachluftfilterelement / panel air filter (144) 10/11 Þ C 40 002
Filtrationssystem / filtration system (115) Filtrauto/Purflux PU 9002/1 z
Filtrationssystem / filtration system (115) UFI Þ 09/11 WK 939/14 x
Filtrationssystem / filtration system (115) UFI. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 500054702. Filterelement / Filter element (13) 10/11 Þ PU 7004 z

Daily V / EcoDaily (11-) 11 Þ

alle Modelle / all models (125) Þ 04/14 CU 2952 IR

Þ 04/14 CUK 2952 IR

05/14 Þ CU 22 029 IR

Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin filter(298) Þ 04/14 FP 2952 IR

29 L 11 (2.3 Multijet II) F1AE3481AA 78 (106) 10/11 Þ C 40 001 W 914/28
Filtrationssystem / filtration system (115) UFI. Höhe (mm) / Height (mm) (127) 164 mm Þ 08/16 PU 7004 z
Filtrationssystem / filtration system (115) Filtrauto/Purflux PU 9002/1 z

29 L 13 (2.3 Multijet II) F1AE3481BA 93 (126) 10/11 Þ C 40 001 W 914/28
Filtrationssystem / filtration system (115) UFI. Höhe (mm) / Height (mm) (127) 164 mm Þ 08/16 PU 7004 z
Filtrationssystem / filtration system (115) Filtrauto/Purflux PU 9002/1 z

29 L 15 (2.3 Multijet II) F1AE3481C 107 (146) 10/11 Þ C 40 001 W 914/28
Filtrationssystem / filtration system (115) UFI. Höhe (mm) / Height (mm) (127) 164 mm Þ 08/16 PU 7004 z
Filtrationssystem / filtration system (115) Filtrauto/Purflux PU 9002/1 z

30 C 15 (2.3 Multijet II) F1AE3481C 107 (146) 10/11 Þ C 40 001 W 914/28
Filtrationssystem / filtration system (115) UFI. Höhe (mm) / Height (mm) (127) 164 mm Þ 08/16 PU 7004 z
Filtrationssystem / filtration system (115) Filtrauto/Purflux PU 9002/1 z

33 S 11 (2.3 Multijet II) F1AFL411A 78 (106) 05/14 Þ C 40 001 W 914/28
Filtrationssystem / filtration system (115) UFI. Höhe (mm) / Height (mm) (127) 164 mm Þ 08/16 PU 7004 z
Filtrationssystem / filtration system (115) Filtrauto/Purflux PU 9002/1 z

33 S 12 (2.3 E6) F1AGL411H*C (E6) 85 (116) 04/16 Þ C 40 002 W 914/28
Filtrationssystem / filtration system (115) UFI. Höhe (mm) / Height (mm) (127) 164 mm Þ 08/16 PU 7004 z
Filtrationssystem / filtration system (115) Filtrauto/Purflux PU 9002/1 z

33 S 13 (2.3 Multijet II) F1AFL411B 78 (106) 05/14 Þ C 40 001 W 914/28
Filtrationssystem / filtration system (115) UFI. Höhe (mm) / Height (mm) (127) 164 mm Þ 08/16 PU 7004 z
Filtrationssystem / filtration system (115) Filtrauto/Purflux PU 9002/1 z

33 S 14 (2.3 E6) F1AGL411J*C (E6) 100 (136) 04/16 Þ C 40 002 W 914/28
Filtrationssystem / filtration system (115) UFI. Höhe (mm) / Height (mm) (127) 164 mm Þ 08/16 PU 7004 z
Filtrationssystem / filtration system (115) Filtrauto/Purflux PU 9002/1 z

33 S 15 (2.3 Multijet II) F1AFL411C 107 (146) 05/14 Þ C 40 001 W 914/28
Filtrationssystem / filtration system (115) UFI. Höhe (mm) / Height (mm) (127) 164 mm Þ 08/16 PU 7004 z
Filtrationssystem / filtration system (115) Filtrauto/Purflux PU 9002/1 z

33 S 16 (2.3 E6) F1AGL411G*C (E6) 115 (156) 04/16 Þ C 40 002 W 914/28
Filtrationssystem / filtration system (115) UFI. Höhe (mm) / Height (mm) (127) 164 mm Þ 08/16 PU 7004 z
Filtrationssystem / filtration system (115) Filtrauto/Purflux PU 9002/1 z

35 C 11, 35 S 11 (2.3 Multijet II) F1AE3481AA, F1AFL411A 78 (106) 10/11 Þ C 40 001 W 914/28
Filtrationssystem / filtration system (115) UFI. Höhe (mm) / Height (mm) (127) 164 mm Þ 08/16 PU 7004 z
Filtrationssystem / filtration system (115) Filtrauto/Purflux PU 9002/1 z

35 C 12, 35 S 12 (2.3 E6) F1AGL411H*C (E6) 85 (116) 04/16 Þ C 40 002 W 914/28
Filtrationssystem / filtration system (115) UFI. Höhe (mm) / Height (mm) (127) 164 mm Þ 08/16 PU 7004 z
Filtrationssystem / filtration system (115) Filtrauto/Purflux PU 9002/1 z
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alle Modelle / all models (125) Þ 04/14 CU 2952 IR

Þ 04/14 CUK 2952 IR
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Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin filter(298) Þ 04/14 FP 2952 IR

35 C 13, 35 S 13 (2.3 Multijet II) F1AE3481BA, F1AFL411B 93 (126) 10/11 Þ C 40 001 W 914/28
Filtrationssystem / filtration system (115) UFI. Höhe (mm) / Height (mm) (127) 164 mm Þ 08/16 PU 7004 z
Filtrationssystem / filtration system (115) Filtrauto/Purflux PU 9002/1 z

35 C 14, 35 S 14 (3.0 CNG Natural Power EEV, E6) F1CFA401A CNG 100 (136) 10/11 Þ C 40 002 W 914/28
35 C 14, 35 S 14 (2.3 E6) F1AGL411J*C (E6) 100 (136) 04/16 Þ C 40 002 W 914/28

Filtrationssystem / filtration system (115) UFI. Höhe (mm) / Height (mm) (127) 164 mm Þ 08/16 PU 7004 z
Filtrationssystem / filtration system (115) Filtrauto/Purflux PU 9002/1 z

35 C 15, 35 S 15 (3.0 HPI E5, E6) F1CE3481J, F1CFL411E/J 107 (146) 10/11 Þ C 40 002 W 940/69
Filtrationssystem / filtration system (115) UFI. Höhe (mm) / Height (mm) (127) 164 mm Þ 08/16 PU 7004 z
Filtrationssystem / filtration system (115) Filtrauto/Purflux PU 9002/1 z

35 C 15, 35 S 15 (2.3 Multijet II) F1AE3481C, F1AFL411C 107 (146) 10/11 Þ C 40 001 W 914/28
Filtrationssystem / filtration system (115) UFI. Höhe (mm) / Height (mm) (127) 164 mm Þ 08/16 PU 7004 z
Filtrationssystem / filtration system (115) Filtrauto/Purflux PU 9002/1 z

35 C 15, 35 S 15 (3.0 E6) F1CGL411A*E (E6) 110 (150) 04/16 Þ C 40 002 W 940/69
Filtrationssystem / filtration system (115) UFI. Höhe (mm) / Height (mm) (127) 164 mm Þ 08/16 PU 7004 z
Filtrationssystem / filtration system (115) Filtrauto/Purflux PU 9002/1 z

35 C 16, 35 S 16 (2.3 E6) F1AGL411G*C (E6) 115 (156) 04/16 Þ C 40 002 W 914/28
Filtrationssystem / filtration system (115) UFI. Höhe (mm) / Height (mm) (127) 164 mm Þ 08/16 PU 7004 z
Filtrationssystem / filtration system (115) Filtrauto/Purflux PU 9002/1 z

35 C 17, 35 S 17 (3.0 HPI E5, E6) F1CE3481C, F1CFL411F/H 125 (170) 10/11 Þ C 40 002 W 940/69
Filtrationssystem / filtration system (115) UFI. Höhe (mm) / Height (mm) (127) 164 mm Þ 08/16 PU 7004 z
Filtrationssystem / filtration system (115) Filtrauto/Purflux PU 9002/1 z

35 C 18, 35 S 18 (3.0 E6) F1CGL411B*E (E6) 132 (180) 04/16 Þ C 40 002 W 940/69
Filtrationssystem / filtration system (115) UFI. Höhe (mm) / Height (mm) (127) 164 mm Þ 08/16 PU 7004 z
Filtrationssystem / filtration system (115) Filtrauto/Purflux PU 9002/1 z

35 C 21, 35 S 21 (3.0 HPT E5) F1CE3481D, F1CFL411G 150 (205) 10/11 Þ C 40 002 W 940/69
Filtrationssystem / filtration system (115) UFI. Höhe (mm) / Height (mm) (127) 164 mm Þ 08/16 PU 7004 z
Filtrationssystem / filtration system (115) Filtrauto/Purflux PU 9002/1 z

40 C 11 (2.3 Multijet II) F1AE3481AA 78 (106) 10/11 Þ C 40 001 W 914/28
Filtrationssystem / filtration system (115) UFI. Höhe (mm) / Height (mm) (127) 164 mm Þ 08/16 PU 7004 z
Filtrationssystem / filtration system (115) Filtrauto/Purflux PU 9002/1 z

40 C 13, 40 S 13 (2.3 Multijet II) F1AE3481BA 93 (126) 10/11 Þ C 40 001 W 914/28
Filtrationssystem / filtration system (115) UFI. Höhe (mm) / Height (mm) (127) 164 mm Þ 08/16 PU 7004 z
Filtrationssystem / filtration system (115) Filtrauto/Purflux PU 9002/1 z

40 C 14 (3.0 CNG Natural Power EEV, E6) F1CFA401A CNG 100 (136) 10/11 Þ C 40 002 W 914/28
40 C 15 (2.3 Multijet II) F1AE348IC 107 (146) 10/11 Þ C 40 001 W 914/28

Filtrationssystem / filtration system (115) UFI. Höhe (mm) / Height (mm) (127) 164 mm Þ 08/16 PU 7004 z
Filtrationssystem / filtration system (115) Filtrauto/Purflux PU 9002/1 z

40 C 15 (3.0 HPI E5, E6) F1CE3481J, F1CFL411E/J 107 (146) 10/11 Þ C 40 002 W 940/69
Filtrationssystem / filtration system (115) UFI. Höhe (mm) / Height (mm) (127) 164 mm Þ 08/16 PU 7004 z
Filtrationssystem / filtration system (115) Filtrauto/Purflux PU 9002/1 z

40 C 15 (3.0 E6) F1CGL411A*E (E6) 110 (150) 04/16 Þ C 40 002 W 940/69
Filtrationssystem / filtration system (115) UFI. Höhe (mm) / Height (mm) (127) 164 mm Þ 08/16 PU 7004 z
Filtrationssystem / filtration system (115) Filtrauto/Purflux PU 9002/1 z

40 C 17 (3.0 HPI E5, E6) F1CE3481C, F1CFL411F/H 125 (170) 10/11 Þ C 40 002 W 940/69
Filtrationssystem / filtration system (115) UFI. Höhe (mm) / Height (mm) (127) 164 mm Þ 08/16 PU 7004 z
Filtrationssystem / filtration system (115) Filtrauto/Purflux PU 9002/1 z

40 C 18 (3.0 E6) F1CGL411B*E (E6) 132 (180) 04/16 Þ C 40 002 W 940/69
Filtrationssystem / filtration system (115) UFI. Höhe (mm) / Height (mm) (127) 164 mm Þ 08/16 PU 7004 z
Filtrationssystem / filtration system (115) Filtrauto/Purflux PU 9002/1 z

40 C 21 (3.0 HPT E5) F1CE3481D, F1CFL411G 150 (205) 10/11 Þ C 40 002 W 940/69
Filtrationssystem / filtration system (115) UFI. Höhe (mm) / Height (mm) (127) 164 mm Þ 08/16 PU 7004 z
Filtrationssystem / filtration system (115) Filtrauto/Purflux PU 9002/1 z

45 C 15 (3.0 E6) F1CGL411A*E (E6) 110 (150) 04/16 Þ C 40 002 W 940/69
Filtrationssystem / filtration system (115) UFI. Höhe (mm) / Height (mm) (127) 164 mm Þ 08/16 PU 7004 z
Filtrationssystem / filtration system (115) Filtrauto/Purflux PU 9002/1 z
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Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin filter(298) Þ 04/14 FP 2952 IR

45 C 17 (3.0 HPI E5, E6) F1CE3481C, F1CFL411F/H 125 (170) 10/11 Þ C 40 002 W 940/69
Filtrationssystem / filtration system (115) UFI. Höhe (mm) / Height (mm) (127) 164 mm Þ 08/16 PU 7004 z
Filtrationssystem / filtration system (115) Filtrauto/Purflux PU 9002/1 z

45 C 18 (3.0 E6) F1CGL411B*E (E6) 132 (180) 04/16 Þ C 40 002 W 940/69
Filtrationssystem / filtration system (115) UFI. Höhe (mm) / Height (mm) (127) 164 mm Þ 08/16 PU 7004 z
Filtrationssystem / filtration system (115) Filtrauto/Purflux PU 9002/1 z

45 C 21 (3.0 HPT E5) F1CE3481D, F1CFL411G 150 (205) 10/11 Þ C 40 002 W 940/69
Filtrationssystem / filtration system (115) UFI. Höhe (mm) / Height (mm) (127) 164 mm Þ 08/16 PU 7004 z
Filtrationssystem / filtration system (115) Filtrauto/Purflux PU 9002/1 z

50 C 14 (3.0 CNG Natural Power EEV, E6) F1CFA401A CNG 100 (136) 10/11 Þ C 40 002 W 914/28
50 C 15 (2.3 Multijet II) F1AE3481C 107 (146) 10/11 Þ C 40 001 W 914/28

Filtrationssystem / filtration system (115) UFI. Höhe (mm) / Height (mm) (127) 164 mm Þ 08/16 PU 7004 z
Filtrationssystem / filtration system (115) Filtrauto/Purflux PU 9002/1 z

50 C 15 (3.0 HPI E5, E6) F1CE3481J, F1CFL411E/J 107 (146) 10/11 Þ C 40 002 W 940/69
Filtrationssystem / filtration system (115) UFI. Höhe (mm) / Height (mm) (127) 164 mm Þ 08/16 PU 7004 z
Filtrationssystem / filtration system (115) Filtrauto/Purflux PU 9002/1 z

50 C 15 (3.0 E6) F1CGL411A*E (E6) 110 (150) 04/16 Þ C 40 002 W 940/69
Filtrationssystem / filtration system (115) UFI. Höhe (mm) / Height (mm) (127) 164 mm Þ 08/16 PU 7004 z
Filtrationssystem / filtration system (115) Filtrauto/Purflux PU 9002/1 z

50 C 17 (3.0 HPI E5, E6) F1CE3481C, F1CFL411F/H 125 (170) 10/11 Þ C 40 002 W 940/69
Filtrationssystem / filtration system (115) UFI. Höhe (mm) / Height (mm) (127) 164 mm Þ 08/16 PU 7004 z
Filtrationssystem / filtration system (115) Filtrauto/Purflux PU 9002/1 z

50 C 18 (3.0 E6) F1CGL411B*E (E6) 132 (180) 04/16 Þ C 40 002 W 940/69
Filtrationssystem / filtration system (115) UFI. Höhe (mm) / Height (mm) (127) 164 mm Þ 08/16 PU 7004 z
Filtrationssystem / filtration system (115) Filtrauto/Purflux PU 9002/1 z

50 C 21 (3.0 HPT E5) F1CE3481D, F1CFL411G 150 (205) 10/11 Þ C 40 002 W 940/69
Filtrationssystem / filtration system (115) UFI. Höhe (mm) / Height (mm) (127) 164 mm Þ 08/16 PU 7004 z
Filtrationssystem / filtration system (115) Filtrauto/Purflux PU 9002/1 z

60 C 15 (3.0 E6) F1CGL411A*E (E6) 110 (150) 04/16 Þ C 40 002 W 940/69
Filtrationssystem / filtration system (115) UFI. Höhe (mm) / Height (mm) (127) 164 mm Þ 08/16 PU 7004 z
Filtrationssystem / filtration system (115) Filtrauto/Purflux PU 9002/1 z

60 C 17 (3.0 HPI E5, E6) F1CE3481C, F1CFL411F/H 125 (170) 10/11 Þ C 40 002 W 940/69
Filtrationssystem / filtration system (115) UFI. Höhe (mm) / Height (mm) (127) 164 mm Þ 08/16 PU 7004 z
Filtrationssystem / filtration system (115) Filtrauto/Purflux PU 9002/1 z

65 C 14 (3.0 CNG Natural Power EEV, E6) F1CFA401A CNG 100 (136) 10/11 Þ C 40 002 W 914/28
65 C 15 (3.0 HPI E5, E6) F1CE3481J, F1CFL411E/J 107 (146) 10/11 Þ C 40 002 W 940/69

Filtrationssystem / filtration system (115) UFI. Höhe (mm) / Height (mm) (127) 164 mm Þ 08/16 PU 7004 z
Filtrationssystem / filtration system (115) Filtrauto/Purflux PU 9002/1 z

65 C 15 (3.0 E6) F1CGL411A*E (E6) 110 (150) 04/16 Þ C 40 002 W 940/69
Filtrationssystem / filtration system (115) UFI. Höhe (mm) / Height (mm) (127) 164 mm Þ 08/16 PU 7004 z
Filtrationssystem / filtration system (115) Filtrauto/Purflux PU 9002/1 z

65 C 17 (3.0 HPI E5, E6) F1CE3481C, F1CFL411F/H 125 (170) 10/11 Þ C 40 002 W 940/69
Filtrationssystem / filtration system (115) UFI. Höhe (mm) / Height (mm) (127) 164 mm Þ 08/16 PU 7004 z
Filtrationssystem / filtration system (115) Filtrauto/Purflux PU 9002/1 z

65 C 18 (3.0 E6) F1CGL411B*E (E6) 132 (180) 04/16 Þ C 40 002 W 940/69
Filtrationssystem / filtration system (115) UFI. Höhe (mm) / Height (mm) (127) 164 mm Þ 08/16 PU 7004 z
Filtrationssystem / filtration system (115) Filtrauto/Purflux PU 9002/1 z

65 C 21 (3.0 HPT E5) F1CE3481D, F1CFL411G 150 (205) 10/11 Þ C 40 002 W 940/69
Filtrationssystem / filtration system (115) UFI. Höhe (mm) / Height (mm) (127) 164 mm Þ 08/16 PU 7004 z
Filtrationssystem / filtration system (115) Filtrauto/Purflux PU 9002/1 z

70 C 14 (3.0 CNG Natural Power EEV, E6) F1CFA401A CNG 100 (136) 10/11 Þ C 40 002 W 914/28
70 C 15 (3.0 HPI E5, E6) F1CE3481J, F1CFL411E/J 107 (146) 10/11 Þ C 40 002 W 940/69

Filtrationssystem / filtration system (115) UFI. Höhe (mm) / Height (mm) (127) 164 mm Þ 08/16 PU 7004 z
Filtrationssystem / filtration system (115) Filtrauto/Purflux PU 9002/1 z

70 C 15 (3.0 E6) F1CGL411A*E (E6) 110 (150) 04/16 Þ C 40 002 W 940/69
Filtrationssystem / filtration system (115) UFI. Höhe (mm) / Height (mm) (127) 164 mm Þ 08/16 PU 7004 z
Filtrationssystem / filtration system (115) Filtrauto/Purflux PU 9002/1 z

/

Online Catalog: www.mann-filter.com +++ Online Catalog: www.mann-filter.com +++ Online Catalog: www.mann-filter.com 117

I



IVECO
Daily V / EcoDaily (11-) 11 Þ

alle Modelle / all models (125) Þ 04/14 CU 2952 IR

Þ 04/14 CUK 2952 IR

05/14 Þ CU 22 029 IR

Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin filter(298) Þ 04/14 FP 2952 IR

70 C 17 (3.0 HPI E5, E6) F1CE3481C, F1CFL411F/H 125 (170) 10/11 Þ C 40 002 W 940/69
Filtrationssystem / filtration system (115) UFI. Höhe (mm) / Height (mm) (127) 164 mm Þ 08/16 PU 7004 z
Filtrationssystem / filtration system (115) Filtrauto/Purflux PU 9002/1 z

70 C 18 (3.0 E6) F1CGL411B*E (E6) 132 (180) 04/16 Þ C 40 002 W 940/69
Filtrationssystem / filtration system (115) UFI. Höhe (mm) / Height (mm) (127) 164 mm Þ 08/16 PU 7004 z
Filtrationssystem / filtration system (115) Filtrauto/Purflux PU 9002/1 z

70 C 21 (3.0 HPT E5) F1CE3481D, F1CFL411G 150 (205) 10/11 Þ C 40 002 W 940/69
Filtrationssystem / filtration system (115) UFI. Höhe (mm) / Height (mm) (127) 164 mm Þ 08/16 PU 7004 z
Filtrationssystem / filtration system (115) Filtrauto/Purflux PU 9002/1 z

72 C 18 (3.0 E6) F1CGL411B*E (E6) 132 (180) 04/16 Þ C 40 002 W 940/69
Filtrationssystem / filtration system (115) UFI. Höhe (mm) / Height (mm) (127) 164 mm Þ 08/16 PU 7004 z
Filtrationssystem / filtration system (115) Filtrauto/Purflux PU 9002/1 z

72 C 21 (3.0 E6) F1CFL411G (E6) 150 (205) 04/16 Þ C 40 002 W 940/69
Filtrationssystem / filtration system (115) UFI. Höhe (mm) / Height (mm) (127) 164 mm Þ 08/16 PU 7004 z
Filtrationssystem / filtration system (115) Filtrauto/Purflux PU 9002/1 z

EuroCargo I (91-03) 91-03

alle Modelle / all models (125) H 601/4 HL

Kurbelgehäuseentlüftung / Crankcase breather(27) Tector Motoren / engines C 911 x-2 E

TB 1374 x LT

mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz / with coalescing filter for enhanced system protection(117) TB 1394/1 x LT

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x LT

60 E 10 (EuroCargo) 8040.25B.4200 75 (102) 01/91-04/01 C 24 393 WP 1144 WK 842/2
Vorfilter / Prefilter (57) WK 950/6

60 E 12 (EuroCargo) 8040.25X.4000TC 85 (116) 01/91-04/01 C 24 393 WP 1144 WK 842/2
Vorfilter / Prefilter (57) WK 950/6

60 E 13 (EuroCargo) Tector 95 (130) 09/00-09/03 W 950/26 WK 950/21
Höhe (mm) / Height (mm) (127) 334 mm C 25 660/2
Sonderausstattung / optional extra (49) . Modelle mit Vorabscheider / models with precleaner (158) . Höhe (mm) / Height (mm) (127) 414.5 mm C 24 745/3
Vorfilter / Prefilter (57) WK 950/6

60 E 14 (EuroCargo) 8040.45.4000TCA 100 (136) 01/91-04/01 C 24 393 WP 1144 WK 842/2
Vorfilter / Prefilter (57) WK 950/6

60 E 15 (EuroCargo) Tector 110 (150) 09/00-09/03 W 950/26 WK 950/21
Höhe (mm) / Height (mm) (127) 334 mm C 25 660/2
Sonderausstattung / optional extra (49) . Modelle mit Vorabscheider / models with precleaner (158) . Höhe (mm) / Height (mm) (127) 414.5 mm C 24 745/3
Vorfilter / Prefilter (57) WK 950/6

65 E 10 (EuroCargo) 8040.25B.4200 75 (102) 01/91-04/01 C 24 393 WP 1144 WK 842/2
Vorfilter / Prefilter (57) WK 950/6

65 E 12 (EuroCargo) 8040.25X.4000TC 85 (116) 01/91-04/01 C 24 393 WP 1144 WK 842/2
Vorfilter / Prefilter (57) WK 950/6

65 E 13 (EuroCargo) Tector 95 (130) 09/00-09/03 W 950/26 WK 950/21
Höhe (mm) / Height (mm) (127) 334 mm C 25 660/2
Sonderausstattung / optional extra (49) . Modelle mit Vorabscheider / models with precleaner (158) . Höhe (mm) / Height (mm) (127) 414.5 mm C 24 745/3
Vorfilter / Prefilter (57) WK 950/6

65 E 14 (EuroCargo) 8040.45.4000TCA 100 (136) 01/91-04/01 C 24 393 WP 1144 WK 842/2
Vorfilter / Prefilter (57) WK 950/6

65 E 15 (EuroCargo) Tector 110 (149) 09/00-09/03 W 950/26 WK 950/21
Höhe (mm) / Height (mm) (127) 334 mm C 25 660/2
Sonderausstattung / optional extra (49) . Modelle mit Vorabscheider / models with precleaner (158) . Höhe (mm) / Height (mm) (127) 414.5 mm C 24 745/3
Vorfilter / Prefilter (57) WK 950/6

75 E 12 (EuroCargo) 8040.25X.4000TC 85 (116) 01/91-04/01 C 24 393 WP 1144 WK 842/2
Vorfilter / Prefilter (57) WK 950/6

75 E 13 (EuroCargo) Tector 95 (130) 09/00-09/03 W 950/26 WK 950/21
Höhe (mm) / Height (mm) (127) 334 mm C 25 660/2
Sonderausstattung / optional extra (49) . Modelle mit Vorabscheider / models with precleaner (158) . Höhe (mm) / Height (mm) (127) 414.5 mm C 24 745/3
Vorfilter / Prefilter (57) WK 950/6
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IVECO
EuroCargo I (91-03) 91-03

alle Modelle / all models (125) H 601/4 HL

Kurbelgehäuseentlüftung / Crankcase breather(27) Tector Motoren / engines C 911 x-2 E

TB 1374 x LT

mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz / with coalescing filter for enhanced system protection(117) TB 1394/1 x LT

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x LT

75 E 14 (EuroCargo) 8040.45.4000 100 (136) 01/91-04/01 C 24 393 WP 1144 WK 842/2
Vorfilter / Prefilter (57) WK 950/6

75 E 15 (EuroCargo) 8060.25R.4200 105 (143) 01/91-04/01 C 24 393 WK 842/2
Anzahl / Quantity (39) 2 WP 1144
Vorfilter / Prefilter (57) WK 950/6

75 E 15 (EuroCargo) Tector 110 (149) 09/00-09/03 W 950/26 WK 950/21
Höhe (mm) / Height (mm) (127) 334 mm C 25 660/2
Sonderausstattung / optional extra (49) . Modelle mit Vorabscheider / models with precleaner (158) . Höhe (mm) / Height (mm) (127) 414.5 mm C 24 745/3
Vorfilter / Prefilter (57) WK 950/6

75 E 17 (EuroCargo) Tector 125 (170) 09/00-09/03 W 950/26 WK 950/21
Höhe (mm) / Height (mm) (127) 334 mm C 25 660/2
Sonderausstattung / optional extra (49) . Modelle mit Vorabscheider / models with precleaner (158) . Höhe (mm) / Height (mm) (127) 414.5 mm C 24 745/3
Vorfilter / Prefilter (57) WK 950/6

75 E 18 (EuroCargo) Tector 134 (183) 09/00-09/03 W 950/26 WK 950/21
Höhe (mm) / Height (mm) (127) 334 mm C 25 660/2
Sonderausstattung / optional extra (49) . Modelle mit Vorabscheider / models with precleaner (158) . Höhe (mm) / Height (mm) (127) 414.5 mm C 24 745/3
Vorfilter / Prefilter (57) WK 950/6

80 E 14 (EuroCargo) 8040.45.4000 100 (136) 01/96-04/01 C 24 393 WP 1144 WK 842/2
Vorfilter / Prefilter (57) WK 950/6

80 E 15 (EuroCargo) 8060.25R.4200 105 (143) 01/91-04/01 C 24 393 WP 1144 WK 842/2
Vorfilter / Prefilter (57) WK 950/6

80 E 18 (EuroCargo) 8060.25V.4000 130 (177) 01/91-04/01 C 24 393 WP 1144 WK 842/2
Vorfilter / Prefilter (57) WK 950/6

80 E 18 (EuroCargo) Tector 134 (183) 09/00-04/01 W 950/26 WK 950/21
Höhe (mm) / Height (mm) (127) 334 mm C 25 660/2
Sonderausstattung / optional extra (49) . Modelle mit Vorabscheider / models with precleaner (158) . Höhe (mm) / Height (mm) (127) 414.5 mm C 24 745/3
Vorfilter / Prefilter (57) WK 950/6

80 E 21 (EuroCargo) 8060.45.4100 152 (207) 01/91-04/01 C 24 393 WP 1144 WK 842/2
Vorfilter / Prefilter (57) WK 950/6

80 E 21 (EuroCargo) Tector 154 (210) 09/00-09/03 W 950/26 WK 950/21
Höhe (mm) / Height (mm) (127) 334 mm C 25 660/2
Sonderausstattung / optional extra (49) . Modelle mit Vorabscheider / models with precleaner (158) . Höhe (mm) / Height (mm) (127) 414.5 mm C 24 745/3
Vorfilter / Prefilter (57) WK 950/6

80 E/EL 15 (EuroCargo) Tector 110 (150) 09/00-09/03 W 950/26 WK 950/21
Höhe (mm) / Height (mm) (127) 334 mm C 25 660/2
Sonderausstattung / optional extra (49) . Modelle mit Vorabscheider / models with precleaner (158) . Höhe (mm) / Height (mm) (127) 414.5 mm C 24 745/3
Vorfilter / Prefilter (57) WK 950/6

80 E/EL 17 (EuroCargo) Tector 125 (170) 09/00-09/03 W 950/26 WK 950/21
Höhe (mm) / Height (mm) (127) 334 mm C 25 660/2
Sonderausstattung / optional extra (49) . Modelle mit Vorabscheider / models with precleaner (158) . Höhe (mm) / Height (mm) (127) 414.5 mm C 24 745/3
Vorfilter / Prefilter (57) WK 950/6

90 E 17 (EuroCargo) Tector 125 (170) 09/00-09/03 W 950/26 WK 950/21
Höhe (mm) / Height (mm) (127) 334 mm C 25 660/2
Sonderausstattung / optional extra (49) . Modelle mit Vorabscheider / models with precleaner (158) . Höhe (mm) / Height (mm) (127) 414.5 mm C 24 745/3
Vorfilter / Prefilter (57) WK 950/6

90 E 18 (EuroCargo) Tector 134 (183) 09/00-09/03 W 950/26 WK 950/21
Höhe (mm) / Height (mm) (127) 334 mm C 25 660/2
Sonderausstattung / optional extra (49) . Modelle mit Vorabscheider / models with precleaner (158) . Höhe (mm) / Height (mm) (127) 414.5 mm C 24 745/3
Vorfilter / Prefilter (57) WK 950/6

95 E 18 (EuroCargo FF) 8060.25 130 (177) 01/91-09/03 C 24 393 WP 1144 WK 842/2
Vorfilter / Prefilter (57) WK 950/6

90 E 21 (EuroCargo) Tector 154 (210) 09/00-09/03 W 950/26 WK 950/21
Höhe (mm) / Height (mm) (127) 334 mm C 25 660/2
Sonderausstattung / optional extra (49) . Modelle mit Vorabscheider / models with precleaner (158) . Höhe (mm) / Height (mm) (127) 414.5 mm C 24 745/3
Vorfilter / Prefilter (57) WK 950/6
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IVECO
EuroCargo I (91-03) 91-03

alle Modelle / all models (125) H 601/4 HL

Kurbelgehäuseentlüftung / Crankcase breather(27) Tector Motoren / engines C 911 x-2 E

TB 1374 x LT

mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz / with coalescing filter for enhanced system protection(117) TB 1394/1 x LT

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x LT

95 E 15 (EuroCargo) Fiat-8060.25. 105 (143) 01/91-04/01 C 24 393 WP 1144 WK 842/2
Vorfilter / Prefilter (57) WK 950/6

95 E 21 (EuroCargo) Fiat-8060.45. 152 (207) 01/91-04/01 C 24 393 WP 1144 WK 842/2
Vorfilter / Prefilter (57) WK 950/6

100 E 15 (EuroCargo) 8060.25R.4200 105 (143) 01/91-04/01 C 24 393 WP 1144 WK 842/2
Vorfilter / Prefilter (57) WK 950/6

100 E 17 (EuroCargo) Tector 125 (170) 09/00-09/03 W 950/26 WK 950/21
Höhe (mm) / Height (mm) (127) 334 mm C 25 660/2
Sonderausstattung / optional extra (49) . Modelle mit Vorabscheider / models with precleaner (158) . Höhe (mm) / Height (mm) (127) 414.5 mm C 24 745/3
Vorfilter / Prefilter (57) WK 950/6

100 E 18 (EuroCargo) 8060.25V.4000 130 (177) 01/91-04/01 C 24 393 WP 1144 WK 842/2
Vorfilter / Prefilter (57) WK 950/6

100 E 18 (EuroCargo) Tector 134 (183) 09/00-09/03 W 950/26 WK 950/21
Höhe (mm) / Height (mm) (127) 334 mm C 25 660/2
Sonderausstattung / optional extra (49) . Modelle mit Vorabscheider / models with precleaner (158) . Höhe (mm) / Height (mm) (127) 414.5 mm C 24 745/3
Vorfilter / Prefilter (57) WK 950/6

100 E 21 (EuroCargo) 8060.45.4100 152 (207) 01/91-04/01 C 24 393 WP 1144 WK 842/2
Vorfilter / Prefilter (57) WK 950/6

100 E 21 (EuroCargo) Tector 154 (210) 09/00-09/03 W 950/26 WK 950/21
Höhe (mm) / Height (mm) (127) 334 mm C 25 660/2
Sonderausstattung / optional extra (49) . Modelle mit Vorabscheider / models with precleaner (158) . Höhe (mm) / Height (mm) (127) 414.5 mm C 24 745/3
Vorfilter / Prefilter (57) WK 950/6

120 E 15 (EuroCargo) 8060.25R.4280 105 (143) 12/91-04/01 C 24 393 WP 1144 WK 842/2
Vorfilter / Prefilter (57) WK 950/6

120 E 18 (EuroCargo) 8060.25V.4080 130 (177) 09/91-04/01 C 24 393 WP 1144 WK 842/2
Vorfilter / Prefilter (57) WK 950/6

120 E 18 (EuroCargo) Tector 134 (183) 09/00-09/03 W 950/26 WK 950/21
Höhe (mm) / Height (mm) (127) 334 mm C 25 660/2
Sonderausstattung / optional extra (49) . Modelle mit Vorabscheider / models with precleaner (158) . Höhe (mm) / Height (mm) (127) 414.5 mm C 24 745/3
Vorfilter / Prefilter (57) WK 950/6

120 E 23 (EuroCargo) 8060.45.6090 167 (227) 02/92-04/01 C 24 508 WP 1169 CF 1320 LS

Anzahl / Quantity (39) 2 WK 724
Vorfilter / Prefilter (57) WK 950/6

120 E 24 (EuroCargo) Tector 176 (240) 09/00-09/03 C 25 860/6 W 950/26 WK 950/21
Vorfilter / Prefilter (57) WK 950/6

120 E 28 (EuroCargo) Tector 202 (275) 09/00-09/03 C 25 860/6 W 950/26 WK 950/21
Vorfilter / Prefilter (57) WK 950/6

120 EL 17 (EuroCargo) Tector 125 (170) 09/00-09/03 W 950/26 WK 950/21
Höhe (mm) / Height (mm) (127) 334 mm C 25 660/2
Sonderausstattung / optional extra (49) . Modelle mit Vorabscheider / models with precleaner (158) . Höhe (mm) / Height (mm) (127) 414.5 mm C 24 745/3
Vorfilter / Prefilter (57) WK 950/6

120 EL 21 (EuroCargo) Tector 154 (210) 09/00-09/03 W 950/26 WK 950/21
Höhe (mm) / Height (mm) (127) 334 mm C 25 660/2
Sonderausstattung / optional extra (49) . Modelle mit Vorabscheider / models with precleaner (158) . Höhe (mm) / Height (mm) (127) 414.5 mm C 24 745/3
Vorfilter / Prefilter (57) WK 950/6

130 E 15 (EuroCargo) 8060.25R.4280 105 (143) 02/92-04/01 C 24 393 WP 1144 WK 842/2
Vorfilter / Prefilter (57) WK 950/6

130 E 18 (EuroCargo) 8060.25V.4080TC 130 (177) 11/91-04/01 C 24 393 WP 1144 WK 842/2
Vorfilter / Prefilter (57) WK 950/6

130 E 18 (EuroCargo) Tector 134 (183) 09/00-09/03 W 950/26 WK 950/21
Höhe (mm) / Height (mm) (127) 334 mm C 25 660/2
Sonderausstattung / optional extra (49) . Modelle mit Vorabscheider / models with precleaner (158) . Höhe (mm) / Height (mm) (127) 414.5 mm C 24 745/3
Vorfilter / Prefilter (57) WK 950/6
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IVECO
EuroCargo I (91-03) 91-03

alle Modelle / all models (125) H 601/4 HL

Kurbelgehäuseentlüftung / Crankcase breather(27) Tector Motoren / engines C 911 x-2 E

TB 1374 x LT

mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz / with coalescing filter for enhanced system protection(117) TB 1394/1 x LT

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x LT

130 E 23 (EuroCargo) 8060.45.6090 167 (227) 04/92-04/01 C 24 508 WP 1169 CF 1320 LS

Anzahl / Quantity (39) 2 WK 724
Vorfilter / Prefilter (57) WK 950/6

130 E 24 (EuroCargo) Tector 176 (240) 09/00-09/03 C 25 860/6 W 950/26 WK 950/21
Vorfilter / Prefilter (57) WK 950/6

130 E 28 (EuroCargo) Tector 202 (275) 09/00-09/03 C 25 860/6 W 950/26 WK 950/21
Vorfilter / Prefilter (57) WK 950/6

135 E 18 (EuroCargo) 8060.25 V (TC) 130 (177) 01/94-04/01 C 24 393 WP 1144 WK 842/2
Vorfilter / Prefilter (57) WK 950/6

135 E 23 (EuroCargo) 8060.45 S (TCA) 167 (227) 01/94-04/01 C 24 508 WP 1169 CF 1320 LS

teilweise/oder / partly/or (53) C 23 440/1
Anzahl / Quantity (39) 2 WK 724
Vorfilter / Prefilter (57) WK 950/6

140 E 18 (EuroCargo) Tector 134 (183) 09/00-09/03 W 950/26 WK 950/21
Höhe (mm) / Height (mm) (127) 334 mm C 25 660/2
Sonderausstattung / optional extra (49) . Modelle mit Vorabscheider / models with precleaner (158) . Höhe (mm) / Height (mm) (127) 414.5 mm C 24 745/3
Vorfilter / Prefilter (57) WK 950/6

140 E 24 (EuroCargo) Tector 176 (240) 09/00-09/03 C 25 860/6 W 950/26 WK 950/21
Vorfilter / Prefilter (57) WK 950/6

150 E 15 (EuroCargo) 8060.25R.4280 105 (143) 12/91-04/01 C 24 393 WP 1144 WK 842/2
Vorfilter / Prefilter (57) WK 950/6

150 E 18 (EuroCargo) 8060.25V.4080TC 130 (177) 09/91-04/01 C 24 393 WP 1144 WK 842/2
Vorfilter / Prefilter (57) WK 950/6

150 E 18 (EuroCargo) Tector 134 (183) 09/01-09/03 W 950/26 WK 950/21
Höhe (mm) / Height (mm) (127) 334 mm C 25 660/2
Sonderausstattung / optional extra (49) . Modelle mit Vorabscheider / models with precleaner (158) . Höhe (mm) / Height (mm) (127) 414.5 mm C 24 745/3
Vorfilter / Prefilter (57) WK 950/6

150 E 23 (EuroCargo) 8060.45.6090 167 (227) 02/92-04/01 C 24 508 WP 1169 CF 1320 LS

Anzahl / Quantity (39) 2 WK 724
Vorfilter / Prefilter (57) WK 950/6

150 E 24 (EuroCargo) Tector 176 (240) 09/00-09/03 C 25 860/6 W 950/26 WK 950/21
Vorfilter / Prefilter (57) WK 950/6

150 E 27 (EuroCargo) 8360.46.417TCA 196 (267) 09/91-04/01 C 24 508 WP 1169 CF 1320 LS

WA 940/6 KF

Anzahl / Quantity (39) 2 WK 724
Vorfilter / Prefilter (57) WK 950/6

150 E 28 (EuroCargo) Tector 202 (275) 09/00-09/03 C 25 860/6 W 950/26 WK 950/21
Vorfilter / Prefilter (57) WK 950/6

170 E 18 (EuroCargo) 8060.25 V (TC) 130 (177) 01/94-05/01 C 24 393 WP 1144 WK 842/2
Vorfilter / Prefilter (57) WK 950/6

170 E 23 (Euro Cargo) 8060.45 S (TCA) 167 (227) 01/94-05/01 C 24 508 WP 1169 CF 1320 LS

Anzahl / Quantity (39) 2 WK 724
Vorfilter / Prefilter (57) WK 950/6

180 E 18 (Euro/SuperCargo) 8060.25 130 (177) 01/98-05/01 C 24 393 WP 1144 WK 842/2
Vorfilter / Prefilter (57) WK 950/6

180 E 21 (EuroCargo) 8060.45.4100TCA 152 (207) 04/92-04/01 C 24 393 WP 1144 WK 842/2
Vorfilter / Prefilter (57) WK 950/6

180 E 21 (EuroCargo) Tector 154 (210) 08/01-09/03 W 950/26 WK 950/21
Höhe (mm) / Height (mm) (127) 334 mm C 25 660/2
Sonderausstattung / optional extra (49) . Modelle mit Vorabscheider / models with precleaner (158) . Höhe (mm) / Height (mm) (127) 414.5 mm C 24 745/3
Vorfilter / Prefilter (57) WK 950/6

180 E 23 (Euro/SuperCargo) 8060.45S 167 (227) 01/98-05/01 C 24 508 WP 1169 CF 1320 LS

Anzahl / Quantity (39) 2 WK 724
Vorfilter / Prefilter (57) WK 950/6
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IVECO
EuroCargo I (91-03) 91-03

alle Modelle / all models (125) H 601/4 HL

Kurbelgehäuseentlüftung / Crankcase breather(27) Tector Motoren / engines C 911 x-2 E

TB 1374 x LT

mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz / with coalescing filter for enhanced system protection(117) TB 1394/1 x LT

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x LT

180 E 24 (EuroCargo) Tector 176 (240) 09/00-09/03 C 25 860/6 W 950/26 WK 950/21
Vorfilter / Prefilter (57) WK 950/6

180 E 27 (Euro/SuperCargo) 8360.45 196 (267) 01/98-05/01 C 24 508 WP 1169 CF 1320 LS

Anzahl / Quantity (39) 2 WK 724
Vorfilter / Prefilter (57) WK 950/6

180 E 28 (EuroCargo) Tector 202 (275) 09/00-09/03 C 25 860/6 W 950/26 WK 950/21
Vorfilter / Prefilter (57) WK 950/6

260 E 23 T (EuroCargo) 8060.45S 167 (227) 12/91-05/01 C 24 508 WP 1169 CF 1320 LS

Anzahl / Quantity (39) 2 WK 724
Vorfilter / Prefilter (57) WK 950/6

260 E 27 T (EuroCargo) 8360.46.417 TCA 196 (267) 09/91-12/00 C 24 508 WP 1169 CF 1320 LS

WA 940/6 KF

Anzahl / Quantity (39) 2 WK 724
Vorfilter / Prefilter (57) WK 950/6

280 E 23 T (EuroCargo) 8060.45S.6700 167 (227) 12/91-05/01 C 24 508 WP 1169 CF 1320 LS

Anzahl / Quantity (39) 2 WK 724
Vorfilter / Prefilter (57) WK 950/6

320 E 27 T (EuroCargo) 8360.46.417 TCA 196 (267) 10/91-04/01 C 24 508 WP 1169 CF 1320 LS

WA 940/6 KF

Anzahl / Quantity (39) 2 WK 724
Vorfilter / Prefilter (57) WK 950/6

320 E 28 (EuroCargo) Tector 202 (275) 09/00-09/03 C 25 860/6 W 950/26 WK 950/21
Vorfilter / Prefilter (57) WK 950/6

EuroCargo II (03-08) 03-08

alle Modelle / all models (125) Kurbelgehäuseentlüftung / Crankcase breather(27) Þ 12/06 C 911 x-2 E

TB 1374 x LT

mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz / with coalescing filter for enhanced system protection(117) TB 1394/1 x LT

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x LT

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system(180) Denoxtronic 1. Vorfilter / Prefilter(57) 05/06 Þ U 1002 UR

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system(180) Denoxtronic 2. Vorfilter / Prefilter(57) 05/06 Þ U 1005 UR

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system(180) Denoxtronic 1 05/06 Þ U 620/2 y KIT UR

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system(180) Denoxtronic 2 05/06 Þ U 630 x KIT UR

60 E 13 (EuroCargo) Tector 4 95 (130) 06/03-08/08 W 950/26 WK 950/21
Filtrationssystem / filtration system (115) MANN+HUMMEL C 25 660/2
Vorfilter / Prefilter (57) WK 950/6

60 E 14 (EuroCargo) Tector 4 Euro 4/5 103 (140) 05/06-08/08 W 950/26 WK 950/21
Vorfilter / Prefilter (57) WK 950/19

60 E 15 (EuroCargo) Tector 4 110 (150) 06/03-08/08 W 950/26 WK 950/21
Filtrationssystem / filtration system (115) MANN+HUMMEL C 25 660/2
Vorfilter / Prefilter (57) WK 950/6

60 E 16 (EuroCargo) Tector 4 Euro 4/5 118 (160) 05/06-08/08 W 950/26 WK 950/21
Vorfilter / Prefilter (57) WK 950/19

65 E 13 (EuroCargo) Tector 4 95 (130) 06/03-08/08 W 950/26 WK 950/21
Filtrationssystem / filtration system (115) MANN+HUMMEL C 25 660/2
Vorfilter / Prefilter (57) WK 950/6

65 E 14 (EuroCargo) Tector 4 Euro 4/5 103 (140) 05/06-08/08 W 950/26 WK 950/21
Vorfilter / Prefilter (57) WK 950/19

65 E 15 (EuroCargo) Tector 4 110 (150) 06/03-08/08 W 950/26 WK 950/21
Filtrationssystem / filtration system (115) MANN+HUMMEL C 25 660/2
Vorfilter / Prefilter (57) WK 950/6

65 E 16 (EuroCargo) Tector 4 Euro 4/5 118 (160) 05/06-08/08 W 950/26 WK 950/21
Vorfilter / Prefilter (57) WK 950/19
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IVECO
EuroCargo II (03-08) 03-08

alle Modelle / all models (125) Kurbelgehäuseentlüftung / Crankcase breather(27) Þ 12/06 C 911 x-2 E

TB 1374 x LT

mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz / with coalescing filter for enhanced system protection(117) TB 1394/1 x LT

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x LT

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system(180) Denoxtronic 1. Vorfilter / Prefilter(57) 05/06 Þ U 1002 UR

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system(180) Denoxtronic 2. Vorfilter / Prefilter(57) 05/06 Þ U 1005 UR

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system(180) Denoxtronic 1 05/06 Þ U 620/2 y KIT UR

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system(180) Denoxtronic 2 05/06 Þ U 630 x KIT UR

75 E 13 (EuroCargo) Tector 4 95 (130) 06/03-08/08 W 950/26 WK 950/21
Filtrationssystem / filtration system (115) MANN+HUMMEL C 25 660/2
Vorfilter / Prefilter (57) WK 950/6

75 E 14 (EuroCargo) Tector 4 Euro 4/5 103 (140) 05/06-08/08 W 950/26 WK 950/21
Vorfilter / Prefilter (57) WK 950/19

75 E 15 (EuroCargo) Tector 4 110 (150) 06/03-08/08 W 950/26 WK 950/21
Filtrationssystem / filtration system (115) MANN+HUMMEL C 25 660/2
Vorfilter / Prefilter (57) WK 950/6

75 E 16 (EuroCargo) Tector 4 Euro 4/5 118 (160) 05/06-08/08 W 950/26 WK 950/21
Vorfilter / Prefilter (57) WK 950/19

75 E 17 (EuroCargo) Tector 4 125 (170) 06/03-08/08 W 950/26 WK 950/21
Filtrationssystem / filtration system (115) MANN+HUMMEL C 25 660/2
Vorfilter / Prefilter (57) WK 950/6

75 E 18 (EuroCargo) Tector 6 134 (182) 06/03-08/08 W 950/26 WK 950/21
Filtrationssystem / filtration system (115) MANN+HUMMEL C 25 660/2
Vorfilter / Prefilter (57) WK 950/6

75 E 19 (EuroCargo) Tector 6 Euro 4/5 135 (183) 05/06-08/08 W 950/26 WK 950/21
Vorfilter / Prefilter (57) WK 950/19

80 E/EL 15 (EuroCargo) Tector 4 110 (150) 06/03-08/08 W 950/26 WK 950/21
Filtrationssystem / filtration system (115) MANN+HUMMEL C 25 660/2
Vorfilter / Prefilter (57) WK 950/6

80 E/EL 17 (EuroCargo) Tector 4 125 (170) 06/03-08/08 W 950/26 WK 950/21
Filtrationssystem / filtration system (115) MANN+HUMMEL C 25 660/2
Vorfilter / Prefilter (57) WK 950/6

80 E 18 (EuroCargo) Tector 6 134 (182) 06/03-08/08 W 950/26 WK 950/21
Filtrationssystem / filtration system (115) MANN+HUMMEL C 25 660/2
Vorfilter / Prefilter (57) WK 950/6

80 E/EL 18 (EuroCargo) Tector 4 Euro 4/5 130 (177) 05/06-08/08 W 950/26 WK 950/21
Vorfilter / Prefilter (57) WK 950/19

80 E 19 (EuroCargo) Tector 6 Euro 4/5 135 (183) 05/06-08/08 W 950/26 WK 950/21
Vorfilter / Prefilter (57) WK 950/19

80 E 21 (EuroCargo) Tector 6 154 (210) 06/03-08/08 W 950/26 WK 950/21
Filtrationssystem / filtration system (115) MANN+HUMMEL C 25 660/2
Vorfilter / Prefilter (57) WK 950/6

80 E 22 (EuroCargo) Tector 6 Euro 4/5 160 (217) 05/06-08/08 W 950/26 WK 950/21
Vorfilter / Prefilter (57) WK 950/19

90 E 17 (EuroCargo) Tector 4 125 (170) 06/03-08/08 W 950/26 WK 950/21
Filtrationssystem / filtration system (115) MANN+HUMMEL C 25 660/2
Vorfilter / Prefilter (57) WK 950/6

90 E 18 (EuroCargo) Tector 6 134 (182) 06/03-08/08 W 950/26 WK 950/21
Filtrationssystem / filtration system (115) MANN+HUMMEL C 25 660/2
Vorfilter / Prefilter (57) WK 950/6

90 E/EL 18 (EuroCargo) Tector 4 Euro 4/5 130 (177) 05/06-08/08 W 950/26 WK 950/21
Vorfilter / Prefilter (57) WK 950/19

90 E 21 (EuroCargo) Tector 6 154 (210) 06/03-08/08 W 950/26 WK 950/21
Filtrationssystem / filtration system (115) MANN+HUMMEL C 25 660/2
Vorfilter / Prefilter (57) WK 950/6

90 E 22 (EuroCargo) Tector 6 Euro 4/5 160 (217) 05/06-08/08 W 950/26 WK 950/21
Vorfilter / Prefilter (57) WK 950/19

90 E 25 (EuroCargo) Tector 6 Euro 4/5 185 (251) 05/06-08/08 W 950/26 WK 950/21
Vorfilter / Prefilter (57) WK 950/19

/
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IVECO
EuroCargo II (03-08) 03-08

alle Modelle / all models (125) Kurbelgehäuseentlüftung / Crankcase breather(27) Þ 12/06 C 911 x-2 E

TB 1374 x LT

mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz / with coalescing filter for enhanced system protection(117) TB 1394/1 x LT

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x LT

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system(180) Denoxtronic 1. Vorfilter / Prefilter(57) 05/06 Þ U 1002 UR

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system(180) Denoxtronic 2. Vorfilter / Prefilter(57) 05/06 Þ U 1005 UR

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system(180) Denoxtronic 1 05/06 Þ U 620/2 y KIT UR

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system(180) Denoxtronic 2 05/06 Þ U 630 x KIT UR

100 E 17 (EuroCargo) Tector 4 125 (170) 06/03-08/08 W 950/26 WK 950/21
Filtrationssystem / filtration system (115) MANN+HUMMEL C 25 660/2
Vorfilter / Prefilter (57) WK 950/6

100 E 18 (EuroCargo) Tector 4 Euro 4/5 134 (182) 05/06-08/08 W 950/26 WK 950/21
Vorfilter / Prefilter (57) WK 950/19

100 E 18 (EuroCargo) Tector 6 134 (182) 06/03-08/08 W 950/26 WK 950/21
Filtrationssystem / filtration system (115) MANN+HUMMEL C 25 660/2
Vorfilter / Prefilter (57) WK 950/6

100 E 19 (EuroCargo) Tector 6 Euro 4/5 135 (183) 05/06-08/08 W 950/26 WK 950/21
Vorfilter / Prefilter (57) WK 950/19

100 E 21 (EuroCargo) Tector 6 154 (210) 06/03-08/08 W 950/26 WK 950/21
Filtrationssystem / filtration system (115) MANN+HUMMEL C 25 660/2
Vorfilter / Prefilter (57) WK 950/6

100 E 22 (EuroCargo) Tector 6 Euro 4/5 160 (217) 05/06-08/08 W 950/26 WK 950/21
Vorfilter / Prefilter (57) WK 950/19

110 E/EL 17 (EuroCargo) Tector 4 125 (170) 06/03-08/08 W 950/26 WK 950/21
Filtrationssystem / filtration system (115) MANN+HUMMEL C 25 660/2
Vorfilter / Prefilter (57) WK 950/6

110 E/EL 18 (EuroCargo) Tector 4 Euro 4/5 134 (182) 05/06-08/08 W 950/26 WK 950/21
Vorfilter / Prefilter (57) WK 950/19

110 E/EL 21 (EuroCargo) Tector 6 154 (210) 06/03-08/08 W 950/26 WK 950/21
Filtrationssystem / filtration system (115) MANN+HUMMEL C 25 660/2
Vorfilter / Prefilter (57) WK 950/6

110 E/EL 22 (EuroCargo) Tector 6 Euro 4/5 160 (217) 05/06-08/08 W 950/26 WK 950/21
Vorfilter / Prefilter (57) WK 950/19

110 E/EL 25 (EuroCargo) Tector 6 Euro 4/5 185 (251) 05/06-08/08 W 950/26 WK 950/21
Vorfilter / Prefilter (57) WK 950/19

120 E/EL 18 (EuroCargo) Tector 6 134 (182) 06/03-08/08 W 950/26 WK 950/21
Filtrationssystem / filtration system (115) MANN+HUMMEL C 25 660/2
Vorfilter / Prefilter (57) WK 950/6

120 E/EL 18 (EuroCargo) Tector 4 Euro 4/5 134 (182) 05/06-08/08 W 950/26 WK 950/21
Vorfilter / Prefilter (57) WK 950/19

120 E/EL 19 (EuroCargo) Tector 6 Euro 4/5 135 (183) 05/06-08/08 W 950/26 WK 950/21
Vorfilter / Prefilter (57) WK 950/19

120 E/EL 20 CNG (EuroCargo) Tector 6 CNG (F4BE0611A) 147 (200) 05/06-08/08 W 950/26
120 E/EL 21 (EuroCargo) Tector 6 154 (210) 06/03-08/08 W 950/26 WK 950/21

Filtrationssystem / filtration system (115) MANN+HUMMEL C 25 660/2
Vorfilter / Prefilter (57) WK 950/6

120 E/EL 22 (EuroCargo) Tector 6 Euro 4/5 160 (217) 05/06-08/08 W 950/26 WK 950/21
Vorfilter / Prefilter (57) WK 950/19

120 E/EL 24 (EuroCargo) Tector 6 176 (240) 06/03-08/08 W 950/26 WK 950/21
Filtrationssystem / filtration system (115) MANN+HUMMEL C 25 860/6
Vorfilter / Prefilter (57) WK 950/6

120 E/EL 25 (EuroCargo) Tector 6 Euro 4/5 185 (251) 05/06-08/08 W 950/26 WK 950/21
Vorfilter / Prefilter (57) WK 950/19

120 E/EL 28 (EuroCargo) Tector 6 202 (275) 06/03-08/08 W 950/26 WK 950/21
Filtrationssystem / filtration system (115) MANN+HUMMEL C 25 860/6
Vorfilter / Prefilter (57) WK 950/6

120 E/EL 30 (EuroCargo) Tector 6 Euro 4/5 220 (299) 05/06-08/08 W 950/26 WK 950/21
Vorfilter / Prefilter (57) WK 950/19
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IVECO
EuroCargo II (03-08) 03-08

alle Modelle / all models (125) Kurbelgehäuseentlüftung / Crankcase breather(27) Þ 12/06 C 911 x-2 E

TB 1374 x LT

mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz / with coalescing filter for enhanced system protection(117) TB 1394/1 x LT

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x LT

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system(180) Denoxtronic 1. Vorfilter / Prefilter(57) 05/06 Þ U 1002 UR

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system(180) Denoxtronic 2. Vorfilter / Prefilter(57) 05/06 Þ U 1005 UR

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system(180) Denoxtronic 1 05/06 Þ U 620/2 y KIT UR

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system(180) Denoxtronic 2 05/06 Þ U 630 x KIT UR

130 E 18 (EuroCargo) Tector 6 134 (182) 06/03-08/08 W 950/26 WK 950/21
Filtrationssystem / filtration system (115) MANN+HUMMEL C 25 660/2
Vorfilter / Prefilter (57) WK 950/6

130 E 21 (EuroCargo) Tector 6 154 (210) 06/03-08/08 W 950/26 WK 950/21
Filtrationssystem / filtration system (115) MANN+HUMMEL C 25 660/2
Vorfilter / Prefilter (57) WK 950/6

130 E 22 (EuroCargo) Tector 6 Euro 4/5 160 (217) 05/06-08/08 W 950/26 WK 950/21
Vorfilter / Prefilter (57) WK 950/19

130 E 24 (EuroCargo) Tector 6 176 (240) 06/03-08/08 W 950/26 WK 950/21
Filtrationssystem / filtration system (115) MANN+HUMMEL C 25 860/6
Vorfilter / Prefilter (57) WK 950/6

130 E 25 (EuroCargo) Tector 6 Euro 4/5 185 (251) 05/06-08/08 W 950/26 WK 950/21
Vorfilter / Prefilter (57) WK 950/19

130 E 28 (EuroCargo) Tector 6 202 (275) 06/03-08/08 W 950/26 WK 950/21
Filtrationssystem / filtration system (115) MANN+HUMMEL C 25 860/6
Vorfilter / Prefilter (57) WK 950/6

130 E 28 (EuroCargo) Tector 6 Euro 4/5 205 (279) 05/06-08/08 W 950/26 WK 950/21
Vorfilter / Prefilter (57) WK 950/19

130 E 30 (EuroCargo) Tector 6 Euro 4/5 220 (299) 05/06-08/08 W 950/26 WK 950/21
Vorfilter / Prefilter (57) WK 950/19

140 E 18 (EuroCargo) Tector 4 Euro 4/5 134 (182) 05/06-08/08 W 950/26 WK 950/21
Vorfilter / Prefilter (57) WK 950/19

140 E 18 (EuroCargo) Tector 6 134 (182) 05/05-08/08 W 950/26 WK 950/21
Filtrationssystem / filtration system (115) MANN+HUMMEL C 25 660/2
Vorfilter / Prefilter (57) WK 950/6

140 E 21 (EuroCargo) Tector 6 154 (210) 05/05-08/08 W 950/26 WK 950/21
Filtrationssystem / filtration system (115) MANN+HUMMEL C 25 660/2
Vorfilter / Prefilter (57) WK 950/6

140 E 22 (EuroCargo) Tector 6 Euro 4/5 160 (217) 05/06-08/08 W 950/26 WK 950/21
Vorfilter / Prefilter (57) WK 950/19

140 E 24 (EuroCargo) Tector 6 176 (240) 06/03-08/08 W 950/26 WK 950/21
Filtrationssystem / filtration system (115) MANN+HUMMEL C 25 860/6
Vorfilter / Prefilter (57) WK 950/6

140 E 25 (EuroCargo) Tector 6 Euro 4/5 185 (251) 05/06-08/08 W 950/26 WK 950/21
Vorfilter / Prefilter (57) WK 950/19

140 E 28 (EuroCargo) Tector 6 Euro 4/5 205 (279) 05/06-08/08 W 950/26 WK 950/21
Vorfilter / Prefilter (57) WK 950/19

150 E 18 (EuroCargo) Tector 4 Euro 4/5 134 (182) 05/06-08/08 W 950/26 WK 950/21
Vorfilter / Prefilter (57) WK 950/19

150 E 21 (EuroCargo) Tector 6 154 (210) 06/03-08/08 W 950/26 WK 950/21
Filtrationssystem / filtration system (115) MANN+HUMMEL C 25 660/2
Vorfilter / Prefilter (57) WK 950/6

150 E 22 (EuroCargo) Tector 6 Euro 4/5 160 (217) 05/06-08/08 W 950/26 WK 950/21
Vorfilter / Prefilter (57) WK 950/19

150 E 24 (EuroCargo) Tector 6 176 (240) 06/03-08/08 W 950/26 WK 950/21
Filtrationssystem / filtration system (115) MANN+HUMMEL C 25 860/6
Vorfilter / Prefilter (57) WK 950/6

150 E 25 (EuroCargo) Tector 6 Euro 4/5 185 (251) 05/06-08/08 W 950/26 WK 950/21
Vorfilter / Prefilter (57) WK 950/19

150 E 28 (EuroCargo) Tector 6 202 (275) 06/03-08/08 W 950/26 WK 950/21
Filtrationssystem / filtration system (115) MANN+HUMMEL C 25 860/6
Vorfilter / Prefilter (57) WK 950/6
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IVECO
EuroCargo II (03-08) 03-08

alle Modelle / all models (125) Kurbelgehäuseentlüftung / Crankcase breather(27) Þ 12/06 C 911 x-2 E

TB 1374 x LT

mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz / with coalescing filter for enhanced system protection(117) TB 1394/1 x LT

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x LT

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system(180) Denoxtronic 1. Vorfilter / Prefilter(57) 05/06 Þ U 1002 UR

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system(180) Denoxtronic 2. Vorfilter / Prefilter(57) 05/06 Þ U 1005 UR

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system(180) Denoxtronic 1 05/06 Þ U 620/2 y KIT UR

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system(180) Denoxtronic 2 05/06 Þ U 630 x KIT UR

150 E 30 (EuroCargo) Tector 6 Euro 4/5 220 (299) 05/06-08/08 W 950/26 WK 950/21
Vorfilter / Prefilter (57) WK 950/19

160 E 18 (EuroCargo) Tector 4 Euro 4/5 134 (182) 05/06-08/08 W 950/26 WK 950/21
Vorfilter / Prefilter (57) WK 950/19

160 E 21 (EuroCargo) Tector 6 154 (210) 06/03-08/08 W 950/26 WK 950/21
Filtrationssystem / filtration system (115) MANN+HUMMEL C 25 660/2
Vorfilter / Prefilter (57) WK 950/6

160 E 22 (EuroCargo) Tector 6 Euro 4/5 160 (217) 05/06-08/08 W 950/26 WK 950/21
Vorfilter / Prefilter (57) WK 950/19

160 E 24 (EuroCargo) Tector 6 176 (240) 06/03-08/08 W 950/26 WK 950/21
Filtrationssystem / filtration system (115) MANN+HUMMEL C 25 860/6
Vorfilter / Prefilter (57) WK 950/6

160 E 25 (EuroCargo) Tector 6 Euro 4/5 185 (251) 05/06-08/08 W 950/26 WK 950/21
Vorfilter / Prefilter (57) WK 950/19

160 E 28 (EuroCargo) Tector 6 Euro 4/5 205 (279) 05/06-08/08 W 950/26 WK 950/21
Vorfilter / Prefilter (57) WK 950/19

160 E 30 (EuroCargo) Tector 6 Euro 4/5 220 (299) 05/06-08/08 W 950/26 WK 950/21
Vorfilter / Prefilter (57) WK 950/19

180 E/EL 21 (EuroCargo) Tector 6 154 (210) 06/03-08/08 W 950/26 WK 950/21
Filtrationssystem / filtration system (115) MANN+HUMMEL C 25 660/2
Vorfilter / Prefilter (57) WK 950/6

180 E/EL 22 (EuroCargo) Tector 6 Euro 4/5 160 (217) 05/06-08/08 W 950/26 WK 950/21
Vorfilter / Prefilter (57) WK 950/19

180 E/EL 24 (EuroCargo) Tector 6 176 (240) 06/03-08/08 W 950/26 WK 950/21
Filtrationssystem / filtration system (115) MANN+HUMMEL C 25 860/6
Vorfilter / Prefilter (57) WK 950/6

180 E/EL 25 (EuroCargo) Tector 6 Euro 4/5 185 (251) 05/06-08/08 W 950/26 WK 950/21
Vorfilter / Prefilter (57) WK 950/19

180 E/EL 28 (EuroCargo) Tector 6 202 (275) 06/03-08/08 W 950/26 WK 950/21
Filtrationssystem / filtration system (115) MANN+HUMMEL C 25 860/6
Vorfilter / Prefilter (57) WK 950/6

180 E/EL 28 (EuroCargo) Tector 6 Euro 4/5 205 (279) 05/06-08/08 W 950/26 WK 950/21
Vorfilter / Prefilter (57) WK 950/19

180 E/EL 30 (EuroCargo) Tector 6 Euro 4/5 220 (299) 05/06-08/08 W 950/26 WK 950/21
Vorfilter / Prefilter (57) WK 950/19

190 E/EL 25 (EuroCargo) Tector 6 Euro 4/5 185 (251) 05/06-08/08 W 950/26 WK 950/21
Vorfilter / Prefilter (57) WK 950/19

190 E/EL 28 (EuroCargo) Tector 6 Euro 4/5 205 (279) 05/06-08/08 W 950/26 WK 950/21
Vorfilter / Prefilter (57) WK 950/19

190 E/EL 30 (EuroCargo) Tector 6 Euro 4/5 220 (299) 05/06-08/08 W 950/26 WK 950/21
Vorfilter / Prefilter (57) WK 950/19

260 E 28 (EuroCargo) Tector 6 202 (275) 06/03-08/08 W 950/26 WK 950/21
Filtrationssystem / filtration system (115) MANN+HUMMEL C 25 860/6
Vorfilter / Prefilter (57) WK 950/6

260 E 28 (EuroCargo) Tector 6 Euro 4/5 205 (279) 05/06-08/08 W 950/26 WK 950/21
Vorfilter / Prefilter (57) WK 950/19
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IVECO
EuroCargo III / SuperCargo (08-15) 08 Þ

alle Modelle / all models (125) TB 1374 x LT

mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz / with coalescing filter for enhanced system protection(117) TB 1394/1 x LT

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x LT

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system(180) Denoxtronic 1. Vorfilter / Prefilter(57) U 1002 UR

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system(180) Denoxtronic 2. Vorfilter / Prefilter(57) U 1005 UR

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system(180) Denoxtronic 1 U 620/2 y KIT UR

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system(180) Denoxtronic 2 U 630 x KIT UR

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system(180) Denoxtronic 2.2 (Euro 6) 01/14 Þ U 5001 KIT UR

ML60E 16 Tector 4 F4A 118 (160) 06/08 Þ W 950/26 WK 950/21
Vorfilter / Prefilter (57) WK 950/19

ML75E 14 Tector 4 F4A 103 (140) 06/08 Þ W 950/26 WK 950/21
Vorfilter / Prefilter (57) WK 950/19

ML75E 16 Tector 4 F4A 118 (160) 06/08 Þ W 950/26 WK 950/21
Vorfilter / Prefilter (57) WK 950/19

ML75E 16 Tector 5 F4A FE411 (Euro 6) 118 (160) 01/14 Þ W 950/26 WK 9056
Vorfilter / Prefilter (57) WK 950/19

ML75E 18 Tector 4 F4A 132 (180) 06/08 Þ W 950/26 WK 950/21
Vorfilter / Prefilter (57) WK 950/19

ML75E 19 Tector 5 F4A FE411 (Euro 6) 137 (186) 01/14 Þ W 950/26 WK 9056
Vorfilter / Prefilter (57) WK 950/19

ML75E 21 Tector 5 F4A FE411 (Euro 6) 152 (207) 01/14 Þ W 950/26 WK 9056
Vorfilter / Prefilter (57) WK 950/19

ML80E 18 Tector 4 F4A 132 (180) 06/08 Þ W 950/26 WK 950/21
Vorfilter / Prefilter (57) WK 950/19

ML80E 19 Tector 5 F4A FE411 (Euro 6) 137 (186) 01/14 Þ W 950/26 WK 9056
Vorfilter / Prefilter (57) WK 950/19

ML80E 21 Tector 5 F4A FE411 (Euro 6) 152 (207) 01/14 Þ W 950/26 WK 9056
Vorfilter / Prefilter (57) WK 950/19

ML80E 22 Tector 6 F4A 162 (220) 06/08 Þ W 950/26 WK 950/21
Vorfilter / Prefilter (57) WK 950/19

ML80E 22 Tector 7 F4A FE611 (Euro 6) 162 (220) 01/14 Þ W 950/26 WK 9056
Vorfilter / Prefilter (57) WK 950/19

ML90E 19 Tector 5 F4A FE411 (Euro 6) 137 (186) 01/14 Þ W 950/26 WK 9056
Vorfilter / Prefilter (57) WK 950/19

ML90E 21 Tector 5 F4A FE411 (Euro 6) 152 (207) 01/14 Þ W 950/26 WK 9056
Vorfilter / Prefilter (57) WK 950/19

ML90E 22 Tector 7 F4A FE611 (Euro 6) 162 (220) 01/14 Þ W 950/26 WK 9056
Vorfilter / Prefilter (57) WK 950/19

ML100E 18 Tector 4 F4A 132 (180) 06/08 Þ W 950/26 WK 950/21
Vorfilter / Prefilter (57) WK 950/19

ML100E 19 Tector 5 F4A FE411 (Euro 6) 137 (186) 01/14 Þ W 950/26 WK 9056
Vorfilter / Prefilter (57) WK 950/19

ML100E 21 Tector 5 F4A FE411 (Euro 6) 152 (207) 01/14 Þ W 950/26 WK 9056
Vorfilter / Prefilter (57) WK 950/19

ML100E 22 Tector 6 F4A 162 (220) 06/08 Þ W 950/26 WK 950/21
Vorfilter / Prefilter (57) WK 950/19

ML100E 22 Tector 7 F4A FE611 (Euro 6) 162 (220) 01/14 Þ W 950/26 WK 9056
Vorfilter / Prefilter (57) WK 950/19

ML110EL 19 Tector 5 F4A FE411 (Euro 6) 137 (186) 01/14 Þ W 950/26 WK 9056
Vorfilter / Prefilter (57) WK 950/19

ML110EL 20 CNG Tector 6 F4B 0641A 148 (201) 01/11 Þ W 950/26
ML110EL 21 Tector 5 F4A FE411 (Euro 6) 152 (207) 01/14 Þ W 950/26 WK 9056

Vorfilter / Prefilter (57) WK 950/19
ML110EL 22 Tector 7 F4A FE611 (Euro 6) 162 (220) 01/14 Þ W 950/26 WK 9056

Vorfilter / Prefilter (57) WK 950/19
ML120E 18 Tector 4 F4A 132 (180) 06/08 Þ W 950/26 WK 950/21

Vorfilter / Prefilter (57) WK 950/19
ML120EL 18 Tector 4 F4A 132 (180) 06/08 Þ W 950/26 WK 950/21

Vorfilter / Prefilter (57) WK 950/19

/

Online Catalog: www.mann-filter.com +++ Online Catalog: www.mann-filter.com +++ Online Catalog: www.mann-filter.com 127

I



IVECO
EuroCargo III / SuperCargo (08-15) 08 Þ

alle Modelle / all models (125) TB 1374 x LT

mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz / with coalescing filter for enhanced system protection(117) TB 1394/1 x LT

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x LT

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system(180) Denoxtronic 1. Vorfilter / Prefilter(57) U 1002 UR

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system(180) Denoxtronic 2. Vorfilter / Prefilter(57) U 1005 UR

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system(180) Denoxtronic 1 U 620/2 y KIT UR

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system(180) Denoxtronic 2 U 630 x KIT UR

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system(180) Denoxtronic 2.2 (Euro 6) 01/14 Þ U 5001 KIT UR

ML120E/EL 19 Tector 5 F4A FE411 (Euro 6) 137 (186) 01/14 Þ W 950/26 WK 9056
Vorfilter / Prefilter (57) WK 950/19

ML120E 20 CNG Tector 6 F4B 0641A 148 (201) 01/11 Þ W 950/26
ML120E/EL 21 Tector 5 F4A FE411 (Euro 6) 152 (207) 01/14 Þ W 950/26 WK 9056

Vorfilter / Prefilter (57) WK 950/19
ML120E 22 Tector 6 F4A 162 (220) 06/08 Þ W 950/26 WK 950/21

Vorfilter / Prefilter (57) WK 950/19
ML120EL 22 Tector 6 F4A 162 (220) 06/08 Þ W 950/26 WK 950/21

Vorfilter / Prefilter (57) WK 950/19
ML120E/EL 22 Tector 7 F4A FE611 (Euro 6) 162 (220) 01/14 Þ W 950/26 WK 9056

Vorfilter / Prefilter (57) WK 950/19
ML120E 25 Tector 6 F4A 184 (250) 06/08 Þ W 950/26 WK 950/21

Vorfilter / Prefilter (57) WK 950/19
ML120E 25 Tector 7 F4A FE611 (Euro 6) 185 (252) 01/14 Þ W 950/26 WK 9056

Vorfilter / Prefilter (57) WK 950/19
ML120E 28 Tector 6 F4A 206 (280) 06/08 Þ W 950/26 WK 950/21

Vorfilter / Prefilter (57) WK 950/19
ML120E 28 Tector 7 F4A FE611 (Euro 6) 206 (280) 01/14 Þ W 950/26 WK 9056

Vorfilter / Prefilter (57) WK 950/19
ML140E 18 Tector 4 F4A 132 (180) 06/08 Þ W 950/26 WK 950/21

Vorfilter / Prefilter (57) WK 950/19
ML140E 19 Tector 5 F4A FE411 (Euro 6) 137 (186) 01/14 Þ W 950/26 WK 9056

Vorfilter / Prefilter (57) WK 950/19
ML140E 21 Tector 5 F4A FE411 (Euro 6) 152 (207) 01/14 Þ W 950/26 WK 9056

Vorfilter / Prefilter (57) WK 950/19
ML140E 22 Tector 6 F4A 162 (220) 06/08 Þ W 950/26 WK 950/21

Vorfilter / Prefilter (57) WK 950/19
ML140E 22 Tector 7 F4A FE611 (Euro 6) 162 (220) 01/14 Þ W 950/26 WK 9056

Vorfilter / Prefilter (57) WK 950/19
ML140E 25 Tector 6 F4A 184 (250) 06/08 Þ W 950/26 WK 950/21

Vorfilter / Prefilter (57) WK 950/19
ML140E 25 Tector 7 F4A FE611 (Euro 6) 185 (252) 01/14 Þ W 950/26 WK 9056

Vorfilter / Prefilter (57) WK 950/19
ML140E 28 Tector 6 F4A 206 (280) 06/08 Þ W 950/26 WK 950/21

Vorfilter / Prefilter (57) WK 950/19
ML140E 28 Tector 7 F4A FE611 (Euro 6) 206 (280) 01/14 Þ W 950/26 WK 9056

Vorfilter / Prefilter (57) WK 950/19
ML150E 19 Tector 5 F4A FE411 (Euro 6) 137 (186) 01/14 Þ W 950/26 WK 9056

Vorfilter / Prefilter (57) WK 950/19
ML150E/EL 20 CNG Tector 6 F4B 0641A 148 (201) 01/11 Þ W 950/26
ML150E 21 Tector 5 F4A FE411 (Euro 6) 152 (207) 01/14 Þ W 950/26 WK 9056

Vorfilter / Prefilter (57) WK 950/19
ML150E 22 Tector 7 F4A FE611 (Euro 6) 162 (220) 01/14 Þ W 950/26 WK 9056

Vorfilter / Prefilter (57) WK 950/19
ML150E 25 Tector 7 F4A FE611 (Euro 6) 185 (252) 01/14 Þ W 950/26 WK 9056

Vorfilter / Prefilter (57) WK 950/19
ML150E 28 Tector 7 F4A FE611 (Euro 6) 206 (280) 01/14 Þ W 950/26 WK 9056

Vorfilter / Prefilter (57) WK 950/19
ML150E 32 Tector 7 F4A FE611 (Euro 6) 235 (320) 01/14 Þ W 950/26 WK 9056

Vorfilter / Prefilter (57) WK 950/19
ML160E 18 Tector 4 F4A 132 (180) 06/08 Þ W 950/26 WK 950/21

Vorfilter / Prefilter (57) WK 950/19
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IVECO
EuroCargo III / SuperCargo (08-15) 08 Þ

alle Modelle / all models (125) TB 1374 x LT

mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz / with coalescing filter for enhanced system protection(117) TB 1394/1 x LT

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x LT

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system(180) Denoxtronic 1. Vorfilter / Prefilter(57) U 1002 UR

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system(180) Denoxtronic 2. Vorfilter / Prefilter(57) U 1005 UR

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system(180) Denoxtronic 1 U 620/2 y KIT UR

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system(180) Denoxtronic 2 U 630 x KIT UR

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system(180) Denoxtronic 2.2 (Euro 6) 01/14 Þ U 5001 KIT UR

ML160E 19 Tector 5 F4A FE411 (Euro 6) 137 (186) 01/14 Þ W 950/26 WK 9056
Vorfilter / Prefilter (57) WK 950/19

ML160E 20 CNG Tector 6 F4B 0641A 148 (201) 01/11 Þ W 950/26
ML160E 21 Tector 5 F4A FE411 (Euro 6) 152 (207) 01/14 Þ W 950/26 WK 9056

Vorfilter / Prefilter (57) WK 950/19
ML160E 22 Tector 6 F4A 162 (220) 06/08 Þ W 950/26 WK 950/21

Vorfilter / Prefilter (57) WK 950/19
ML160E 22 Tector 7 F4A FE611 (Euro 6) 162 (220) 01/14 Þ W 950/26 WK 9056

Vorfilter / Prefilter (57) WK 950/19
ML160E 25 Tector 6 F4A 184 (250) 06/08 Þ W 950/26 WK 950/21

Vorfilter / Prefilter (57) WK 950/19
ML160E 25 Tector 7 F4A FE611 (Euro 6) 185 (252) 01/14 Þ W 950/26 WK 9056

Vorfilter / Prefilter (57) WK 950/19
ML160E 28 Tector 6 F4A 206 (280) 06/08 Þ W 950/26 WK 950/21

Vorfilter / Prefilter (57) WK 950/19
ML160E 28 Tector 7 F4A FE611 (Euro 6) 206 (280) 01/14 Þ W 950/26 WK 9056

Vorfilter / Prefilter (57) WK 950/19
ML160E 30 Tector 6 F4A 220 (300) 06/08 Þ W 950/26 WK 950/21

Vorfilter / Prefilter (57) WK 950/19
ML160E 32 Tector 7 F4A FE611 (Euro 6) 235 (320) 01/14 Þ W 950/26 WK 9056

Vorfilter / Prefilter (57) WK 950/19
ML180E 22 Tector 7 F4A FE611 (Euro 6) 162 (220) 01/14 Þ W 950/26 WK 9056

Vorfilter / Prefilter (57) WK 950/19
ML180E 24 Tector 6 F4A 176 (240) 06/08 Þ W 950/26 WK 950/21

Vorfilter / Prefilter (57) WK 950/19
ML180E 25 Tector 6 F4A 184 (250) 06/08 Þ W 950/26 WK 950/21

Vorfilter / Prefilter (57) WK 950/19
ML180E 25 Tector 7 F4A FE611 (Euro 6) 185 (252) 01/14 Þ W 950/26 WK 9056

Vorfilter / Prefilter (57) WK 950/19
ML180E 28 Tector 6 F4A 206 (280) 06/08 Þ W 950/26 WK 950/21

Vorfilter / Prefilter (57) WK 950/19
ML180E 28 Tector 7 F4A FE611 (Euro 6) 206 (280) 01/14 Þ W 950/26 WK 9056

Vorfilter / Prefilter (57) WK 950/19
ML180E 30 Tector 6 F4A 220 (300) 06/08 Þ W 950/26 WK 950/21

Vorfilter / Prefilter (57) WK 950/19
ML180E 32 Tector 7 F4A FE611 (Euro 6) 235 (320) 01/14 Þ W 950/26 WK 9056

Vorfilter / Prefilter (57) WK 950/19
ML190E/EL 25 Tector 6 F4A 184 (250) 06/08 Þ W 950/26 WK 950/21

Vorfilter / Prefilter (57) WK 950/19
ML190E/EL 28 Tector 6 F4A 206 (280) 06/08 Þ W 950/26 WK 950/21

Vorfilter / Prefilter (57) WK 950/19
ML190E/EL 30 Tector 6 F4A 220 (300) 06/08 Þ W 950/26 WK 950/21

Vorfilter / Prefilter (57) WK 950/19
EucoCargo IV (15-) 15 Þ

alle Modelle / all models (125) TB 1374 x LT

mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz / with coalescing filter for enhanced system protection(117) TB 1394/1 x LT

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x LT

U 5001 KIT UR

60-160 Tector 5 F4A FE411 118 (160) 09/15 Þ W 950/26 WK 9056
Vorfilter / Prefilter (57) WK 950/19

/

Online Catalog: www.mann-filter.com +++ Online Catalog: www.mann-filter.com +++ Online Catalog: www.mann-filter.com 129

I



IVECO
EucoCargo IV (15-) 15 Þ

alle Modelle / all models (125) TB 1374 x LT

mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz / with coalescing filter for enhanced system protection(117) TB 1394/1 x LT

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x LT

U 5001 KIT UR

65-160 Tector 5 F4A FE411 118 (160) 09/15 Þ W 950/26 WK 9056
Vorfilter / Prefilter (57) WK 950/19

75-160 Tector 5 F4A FE411 118 (160) 09/15 Þ W 950/26 WK 9056
Vorfilter / Prefilter (57) WK 950/19

75-190 Tector 5 F4A FE411 137 (187) 09/15 Þ W 950/26 WK 9056
Vorfilter / Prefilter (57) WK 950/19

75-210 Tector 5 F4A FE411 152 (207) 09/15 Þ W 950/26 WK 9056
Vorfilter / Prefilter (57) WK 950/19

80-190 Tector 5 F4A FE411 137 (187) 09/15 Þ W 950/26 WK 9056
Vorfilter / Prefilter (57) WK 950/19

80-210 Tector 5 F4A FE411 152 (207) 09/15 Þ W 950/26 WK 9056
Vorfilter / Prefilter (57) WK 950/19

80-220 Tector 7 F4A FE611 162 (220) 09/15 Þ W 950/26 WK 9056
Vorfilter / Prefilter (57) WK 950/19

80L-160 Tector 5 F4A FE411 118 (160) 09/15 Þ W 950/26 WK 9056
Vorfilter / Prefilter (57) WK 950/19

100-190 Tector 5 F4A FE411 137 (187) 09/15 Þ W 950/26 WK 9056
Vorfilter / Prefilter (57) WK 950/19

100-210 Tector 5 F4A FE411 152 (207) 09/15 Þ W 950/26 WK 9056
Vorfilter / Prefilter (57) WK 950/19

100-22 Tector 7 F4A FE611 162 (220) 09/15 Þ W 950/26 WK 9056
Vorfilter / Prefilter (57) WK 950/19

110-190, 110L-190 Tector 5 F4A FE411 137 (187) 09/15 Þ W 950/26 WK 9056
Vorfilter / Prefilter (57) WK 950/19

110-210, 110L-210 Tector 5 F4A FE411 152 (207) 09/15 Þ W 950/26 WK 9056
Vorfilter / Prefilter (57) WK 950/19

110-220, 110L-220 Tector 7 F4A FE611 162 (220) 09/15 Þ W 950/26 WK 9056
Vorfilter / Prefilter (57) WK 950/19

110-250, 110L-250 Tector 7 F4A FE611 185 (252) 09/15 Þ W 950/26 WK 9056
Vorfilter / Prefilter (57) WK 950/19

120-190, 120L-190 Tector 5 F4A FE411 137 (187) 09/15 Þ W 950/26 WK 9056
Vorfilter / Prefilter (57) WK 950/19

120-210, 120L-210 Tector 5 F4A FE411 152 (207) 09/15 Þ W 950/26 WK 9056
Vorfilter / Prefilter (57) WK 950/19

120-210 Natural Power (CNG) Tector 6 F4BE0641 150 (204) 09/15 Þ W 950/26
120-210 Natural Power (CNG) Tector 6 F4BE0641 154 (210) 09/15 Þ W 950/26
120-220, 120L-220 Tector 7 F4A FE611 162 (220) 09/15 Þ W 950/26 WK 9056

Vorfilter / Prefilter (57) WK 950/19
120-250, 120L-250 Tector 7 F4A FE611 185 (250) 09/15 Þ W 950/26 WK 9056

Vorfilter / Prefilter (57) WK 950/19
120-280 Tector 7 F4A FE611 206 (280) 09/15 Þ W 950/26 WK 9056

Vorfilter / Prefilter (57) WK 950/19
140-190 Tector 5 F4A FE411 137 (187) 09/15 Þ W 950/26 WK 9056

Vorfilter / Prefilter (57) WK 950/19
140-210 Tector 5 F4A FE411 152 (207) 09/15 Þ W 950/26 WK 9056

Vorfilter / Prefilter (57) WK 950/19
140-220 Tector 7 F4A FE611 162 (220) 09/15 Þ W 950/26 WK 9056

Vorfilter / Prefilter (57) WK 950/19
140-250 Tector 7 F4A FE611 185 (250) 09/15 Þ W 950/26 WK 9056

Vorfilter / Prefilter (57) WK 950/19
140-280 Tector 7 F4A FE611 206 (280) 09/15 Þ W 950/26 WK 9056

Vorfilter / Prefilter (57) WK 950/19
150-210 Tector 5 F4A FE411 152 (207) 09/15 Þ W 950/26 WK 9056

Vorfilter / Prefilter (57) WK 950/19
150-220 Tector 7 F4A FE611 162 (220) 09/15 Þ W 950/26 WK 9056

Vorfilter / Prefilter (57) WK 950/19

/
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IVECO
EucoCargo IV (15-) 15 Þ

alle Modelle / all models (125) TB 1374 x LT

mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz / with coalescing filter for enhanced system protection(117) TB 1394/1 x LT

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x LT

U 5001 KIT UR

150-250 Tector 7 F4A FE611 185 (250) 09/15 Þ W 950/26 WK 9056
Vorfilter / Prefilter (57) WK 950/19

150-280 Tector 7 F4A FE611 206 (280) 09/15 Þ W 950/26 WK 9056
Vorfilter / Prefilter (57) WK 950/19

150-320 Tector 7 F4A FE611 235 (320) 09/15 Þ W 950/26 WK 9056
Vorfilter / Prefilter (57) WK 950/19

160-210 Tector 5 F4A FE411 152 (207) 09/15 Þ W 950/26 WK 9056
Vorfilter / Prefilter (57) WK 950/19

160-220 Tector 7 F4A FE611 162 (220) 09/15 Þ W 950/26 WK 9056
Vorfilter / Prefilter (57) WK 950/19

160-250 Tector 7 F4A FE611 185 (250) 09/15 Þ W 950/26 WK 9056
Vorfilter / Prefilter (57) WK 950/19

160-280 Tector 7 F4A FE611 206 (280) 09/15 Þ W 950/26 WK 9056
Vorfilter / Prefilter (57) WK 950/19

160-320 Tector 7 F4A FE611 235 (320) 09/15 Þ W 950/26 WK 9056
Vorfilter / Prefilter (57) WK 950/19

180-250 Tector 7 F4A FE611 185 (250) 09/15 Þ W 950/26 WK 9056
Vorfilter / Prefilter (57) WK 950/19

180-280 Tector 7 F4A FE611 206 (280) 09/15 Þ W 950/26 WK 9056
Vorfilter / Prefilter (57) WK 950/19

180-320 Tector 7 F4A FE611 235 (320) 09/15 Þ W 950/26 WK 9056
Vorfilter / Prefilter (57) WK 950/19

190L-250 Tector 7 F4A FE611 185 (250) 09/15 Þ W 950/26 WK 9056
Vorfilter / Prefilter (57) WK 950/19

190L-280 Tector 7 F4A FE611 206 (280) 09/15 Þ W 950/26 WK 9056
Vorfilter / Prefilter (57) WK 950/19

190L-320 Tector 7 F4A FE611 235 (320) 09/15 Þ W 950/26 WK 9056
Vorfilter / Prefilter (57) WK 950/19

EuroMover (00-) 00 Þ

alle Modelle / all models (125) CU 4466 IR

H 601/4 HL

teilweise/oder / partly/or(53) P 919/7 HL

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) Allison MT 643/653. Anschraubfilter / Spin-on filter(1) W 10 008 H

TB 1374 x LT

mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz / with coalescing filter for enhanced system protection(117) TB 1394/1 x LT

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x LT

190E24 F2BE0681 (Cursor 8) 180 (245) 08/00-03/06 C 30 850/7 W 1170/7 WDK 962/16
zusätzlich / additionally (59) VGT turbocharger C 77/7
Langzeitfilter / Long-life filter (30) WDK 940/7
Vorfilter / Prefilter (57) WK 950/6

250 Cursor 8 180 (245) 04/05 Þ C 30 850/7 W 1170/7 WDK 962/16
zusätzlich / additionally (59) VGT turbocharger C 77/7
Langzeitfilter / Long-life filter (30) WDK 940/7
Vorfilter / Prefilter (57) WK 950/6

260E24 F2BE0681 (Cursor 8) 180 (245) 08/00-03/06 C 30 850/7 W 1170/7 WDK 962/16
zusätzlich / additionally (59) VGT turbocharger C 77/7
Langzeitfilter / Long-life filter (30) WDK 940/7
Vorfilter / Prefilter (57) WK 950/6

270 Cursor 8 201 (273) 04/05 Þ C 30 850/7 W 1170/7 WDK 962/16
zusätzlich / additionally (59) VGT turbocharger C 77/7
Langzeitfilter / Long-life filter (30) WDK 940/7
Vorfilter / Prefilter (57) WK 950/6

/
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IVECO
EuroMover (00-) 00 Þ

alle Modelle / all models (125) CU 4466 IR

H 601/4 HL

teilweise/oder / partly/or(53) P 919/7 HL

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) Allison MT 643/653. Anschraubfilter / Spin-on filter(1) W 10 008 H

TB 1374 x LT

mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz / with coalescing filter for enhanced system protection(117) TB 1394/1 x LT

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x LT

310 Cursor 8 228 (310) 04/05 Þ C 30 850/7 W 1170/7 WDK 962/16
zusätzlich / additionally (59) VGT turbocharger C 77/7
Langzeitfilter / Long-life filter (30) WDK 940/7
Vorfilter / Prefilter (57) WK 950/6

EuroStar (92-02) 92-02

alle Modelle / all models (125) CU 4466 IR

H 601/4 HL

einige Modelle / some models(79) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1907641 H 615 HL

Getriebe / Gearbox(19) ZF Ecosplit + Intarder H 710/1 n HG

TB 1374 x LT

mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz / with coalescing filter for enhanced system protection(117) TB 1394/1 x LT

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x LT

180 E 43 (EuroStar) Cursor E0681D 315 (430) 10/99-02/02 C 30 850/7 WK 1149
teilweise/oder / partly/or (53) C 33 1600/2
zusätzlich / additionally (59) VGT turbocharger C 77/7
Anzahl / Quantity (39) 2 W 1170/7
Vorfilter / Prefilter (57) WK 950/6

190 E 38 (EuroStar) 8460.41L(TCA) 276 (375) 06/92-02/02 C 30 850/7 WA 940/6 KF

Anzahl / Quantity (39) 2 WP 1169 WK 724
Vorfilter / Prefilter (57) WK 950/6

190 E 39 (EuroStar) Cursor E0681E 286 (390) 10/99-02/02 C 30 850/7 WK 1149
zusätzlich / additionally (59) VGT turbocharger C 77/7
Anzahl / Quantity (39) 2 W 1170/7
Vorfilter / Prefilter (57) WK 950/6

190 E 40 (EuroStar) Cursor E0681 294 (400) 09/00-02/02 C 30 850/7 WK 1149
teilweise/oder / partly/or (53) C 33 1600/2
zusätzlich / additionally (59) VGT turbocharger C 77/7
Anzahl / Quantity (39) 2 W 1170/7
Vorfilter / Prefilter (57) WK 950/6

190 E 42 (EuroStar) 8210.42L.TCA 309 (420) 04/92-02/02 C 30 850/7
Anzahl / Quantity (39) 2 WP 1169 WK 724
Vorfilter / Prefilter (57) WK 950/6

190 E 43 (EuroStar) Cursor E0681D 315 (430) 10/99-02/02 C 30 850/7 WK 1149
teilweise/oder / partly/or (53) C 33 1600/2
zusätzlich / additionally (59) VGT turbocharger C 77/7
Anzahl / Quantity (39) 2 W 1170/7
Vorfilter / Prefilter (57) WK 950/6

190 E 46 (EuroStar) Cursor13 337 (460) 01/01-02/02 C 33 1600/2 WK 1149
zusätzlich / additionally (59) VGT turbocharger C 77/7
Anzahl / Quantity (39) 2 W 1170/7
Vorfilter / Prefilter (57) WK 950/6

190 E 47 (EuroStar) 8210.42M.(TCA) 345 (470) 04/92-05/01 C 33 1600/2
Anzahl / Quantity (39) 2 WP 1169 WK 724
Vorfilter / Prefilter (57) WK 950/6

190 E 48 (EuroStar) Cursor13 353 (480) 01/01-02/02 C 33 1600/2 WK 1149
zusätzlich / additionally (59) VGT turbocharger C 77/7
Anzahl / Quantity (39) 2 W 1170/7
Vorfilter / Prefilter (57) WK 950/6

190 E 52 (EuroStar) 8280.42S.(TCA) 378 (514) 04/92-02/02 C 33 1600/2 WP 11 102/1-2 WA 923/3 KF

Anzahl / Quantity (39) 2 WK 724
Vorfilter / Prefilter (57) WK 950/6

/
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IVECO
EuroStar (92-02) 92-02

alle Modelle / all models (125) CU 4466 IR

H 601/4 HL

einige Modelle / some models(79) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1907641 H 615 HL

Getriebe / Gearbox(19) ZF Ecosplit + Intarder H 710/1 n HG

TB 1374 x LT

mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz / with coalescing filter for enhanced system protection(117) TB 1394/1 x LT

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x LT

240 E 38 (EuroStar) 8460.41L.5020 276 (375) 09/92-02/02 C 30 850/7 WA 940/6 KF

Anzahl / Quantity (39) 2 WP 1169 WK 724
Vorfilter / Prefilter (57) WK 950/6

240 E 42 (EuroStar) 8210.42L.400 309 (420) 04/92-02/02 C 30 850/7
Anzahl / Quantity (39) 2 WP 1169 WK 724
Vorfilter / Prefilter (57) WK 950/6

240 E 43 (EuroStar) Cursor E0681D 315 (430) 10/99-02/02 C 30 850/7 WK 1149
teilweise/oder / partly/or (53) C 33 1600/2
zusätzlich / additionally (59) VGT turbocharger C 77/7
Anzahl / Quantity (39) 2 W 1170/7
Vorfilter / Prefilter (57) WK 950/6

240 E 46 (EuroStar) Cursor13 337 (460) 01/01-02/02 C 33 1600/2 WK 1149
zusätzlich / additionally (59) VGT turbocharger C 77/7
Anzahl / Quantity (39) 2 W 1170/7
Vorfilter / Prefilter (57) WK 950/6

240 E 47 (EuroStar) 8210.42M.(TCA) 345 (470) 11/95-05/01 C 33 1600/2
Anzahl / Quantity (39) 2 WP 1169 WK 724
Vorfilter / Prefilter (57) WK 950/6

240 E 48 (EuroStar) Cursor13 353 (480) 01/01-02/02 C 33 1600/2 WK 1149
zusätzlich / additionally (59) VGT turbocharger C 77/7
Anzahl / Quantity (39) 2 W 1170/7
Vorfilter / Prefilter (57) WK 950/6

240 E 52 (EuroStar) 8280.42S.(TCA) 378 (514) 04/92-02/02 C 33 1600/2 WP 11 102/1-2 WA 923/3 KF

Anzahl / Quantity (39) 2 WK 724
Vorfilter / Prefilter (57) WK 950/6

260 E 38 (EuroStar) 8460.41L TCA 276 (375) 06/92-09/95 C 30 850/7 WA 940/6 KF

Anzahl / Quantity (39) 2 WP 1169 WK 724
Vorfilter / Prefilter (57) WK 950/6

260 E 39 (EuroStar) Cursor E0681E 286 (390) 10/99-02/02 C 30 850/7 WK 1149
zusätzlich / additionally (59) VGT turbocharger C 77/7
Anzahl / Quantity (39) 2 W 1170/7
Vorfilter / Prefilter (57) WK 950/6

260 E 40 (EuroStar) Cursor E0681 294 (401) 08/00-02/02 C 30 850/7 WK 1149
zusätzlich / additionally (59) VGT turbocharger C 77/7
Anzahl / Quantity (39) 2 W 1170/7
Vorfilter / Prefilter (57) WK 950/6

260 E 42 (EuroStar) 8210.42L.400 309 (420) 06/92-02/02 C 30 850/7
Anzahl / Quantity (39) 2 WP 1169 WK 724
Vorfilter / Prefilter (57) WK 950/6

260 E 43 (EuroStar) Cursor E0681D 315 (430) 10/99-02/02 C 30 850/7 WK 1149
teilweise/oder / partly/or (53) C 33 1600/2
zusätzlich / additionally (59) VGT turbocharger C 77/7
Anzahl / Quantity (39) 2 W 1170/7
Vorfilter / Prefilter (57) WK 950/6

260 E 46 (EuroStar) Cursor13 337 (460) 03/01-02/02 C 33 1600/2 WK 1149
zusätzlich / additionally (59) VGT turbocharger C 77/7
Anzahl / Quantity (39) 2 W 1170/7
Vorfilter / Prefilter (57) WK 950/6

260 E 47 (EuroStar) 8210.42M.(TCA) 345 (470) 06/92-05/01 C 33 1600/2
Anzahl / Quantity (39) 2 WP 1169 WK 724
Vorfilter / Prefilter (57) WK 950/6

/
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IVECO
EuroStar (92-02) 92-02

alle Modelle / all models (125) CU 4466 IR

H 601/4 HL

einige Modelle / some models(79) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1907641 H 615 HL

Getriebe / Gearbox(19) ZF Ecosplit + Intarder H 710/1 n HG

TB 1374 x LT

mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz / with coalescing filter for enhanced system protection(117) TB 1394/1 x LT

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x LT

260 E 48 (EuroStar) Cursor13 353 (480) 01/01-02/02 C 33 1600/2 WK 1149
zusätzlich / additionally (59) VGT turbocharger C 77/7
Anzahl / Quantity (39) 2 W 1170/7
Vorfilter / Prefilter (57) WK 950/6

260 E 52 (EuroStar) 8280.42S.(TCA) 378 (514) 04/92-02/02 C 33 1600/2 WP 11 102/1-2 WA 923/3 KF

Anzahl / Quantity (39) 2 WK 724
Vorfilter / Prefilter (57) WK 950/6

400 E 38 (EuroStar) 8460.41L.5020 276 (375) 09/92-02/02 C 30 850/7 WA 940/6 KF

Anzahl / Quantity (39) 2 WP 1169 WK 724
Vorfilter / Prefilter (57) WK 950/6

400 E 43 (EuroStar) Cursor E0681D 315 (430) 10/99-02/02 C 30 850/7
teilweise/oder / partly/or (53) C 33 1600/2
zusätzlich / additionally (59) VGT turbocharger C 77/7
Anzahl / Quantity (39) 2 W 1170/7
Vorfilter / Prefilter (57) WK 950/6

420 E 34 (EuroStar) 8460.41K.406 254 (345) 04/92-02/02 C 30 850/7 WA 940/6 KF

Anzahl / Quantity (39) 2 WP 1169 WK 724
Vorfilter / Prefilter (57) WK 950/6

440 E 38 (EuroStar) 8460.41 L(TCA) 203 (276) 04/93-02/02 C 30 850/7 WA 940/6 KF

Anzahl / Quantity (39) 2 WP 1169 WK 724
Vorfilter / Prefilter (57) WK 950/6

440 E 39 (EuroStar) Cursor E0681E 286 (390) 10/99-02/02 C 30 850/7 WK 1149
zusätzlich / additionally (59) VGT turbocharger C 77/7
Anzahl / Quantity (39) 2 W 1170/7
Vorfilter / Prefilter (57) WK 950/6

440 E 40 (EuroStar) Cursor E0681 294 (401) 07/00-02/02 C 30 850/7 WK 1149
zusätzlich / additionally (59) VGT turbocharger C 77/7
Anzahl / Quantity (39) 2 W 1170/7
Vorfilter / Prefilter (57) WK 950/6

440 E 42 (EuroStar) 8210.42L.400 309 (420) 04/92-02/02 C 30 850/7
Anzahl / Quantity (39) 2 WP 1169 WK 724
Vorfilter / Prefilter (57) WK 950/6

440 E 43 (EuroStar) Cursor E0681D 315 (430) 10/99-02/02 C 30 850/7 WK 1149
teilweise/oder / partly/or (53) C 33 1600/2
zusätzlich / additionally (59) VGT turbocharger C 77/7
Anzahl / Quantity (39) 2 W 1170/7
Vorfilter / Prefilter (57) WK 950/6

440 E 46 (EuroStar) Cursor13 337 (460) 03/01-02/02 C 33 1600/2 WK 1149
zusätzlich / additionally (59) VGT turbocharger C 77/7
Anzahl / Quantity (39) 2 W 1170/7
Vorfilter / Prefilter (57) WK 950/6

440 E 47 (EuroStar) 8210.42M.(TCA) 345 (470) 04/92-05/01 C 33 1600/2
Anzahl / Quantity (39) 2 WP 1169 WK 724
Vorfilter / Prefilter (57) WK 950/6

440 E 48 (EuroStar) Cursor13 353 (480) 01/01-02/02 C 33 1600/2 WK 1149
zusätzlich / additionally (59) VGT turbocharger C 77/7
Anzahl / Quantity (39) 2 W 1170/7
Vorfilter / Prefilter (57) WK 950/6

440 E 52 (EuroStar) 8280.42S.350 378 (514) 04/92-02/02 C 33 1600/2 WP 11 102/1-2 WA 923/3 KF

Anzahl / Quantity (39) 2 WK 724
Vorfilter / Prefilter (57) WK 950/6
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IVECO
EuroTech MH/MP/MT (92-02) 92-02

alle Modelle / all models (125) CU 4466 IR

H 601/4 HL

einige Modelle / some models(79) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1907641 H 615 HL

Getriebe / Gearbox(19) ZF Ecosplit + Intarder H 710/1 n HG

TB 1374 x LT

mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz / with coalescing filter for enhanced system protection(117) TB 1394/1 x LT

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x LT

175 E 27 (EuroTech) 8360.46.417 TCA 196 (266) 04/92-06/02 C 30 850/7 WP 1169 WK 731 WA 940/6 KF

Vorfilter / Prefilter (57) WK 950/6
179 E 27 (EuroTech) 8360.46.417 TCA 196 (266) 04/92-06/02 C 30 850/7 WP 1169 WK 731 WA 940/6 KF

Vorfilter / Prefilter (57) WK 950/6
180 E 24 (EuroTech) 8360.46R.416TCA 176 (239) 07/92-06/02 C 30 850/7 WP 1169 WK 731 WA 940/6 KF

Vorfilter / Prefilter (57) WK 950/6
180 E 24 (EuroTech) Cursor E0618D 180 (245) 10/98-06/02 C 30 850/7 W 1170/7 WDK 962/16

zusätzlich / additionally (59) VGT turbocharger C 77/7
Langzeitfilter / Long-life filter (30) WDK 940/7
Vorfilter / Prefilter (57) WK 950/6

180 E 27 (EuroTech) 8360.46.417 TCA 196 (266) 07/92-06/02 C 30 850/7 WP 1169 WK 731 WA 940/6 KF

Vorfilter / Prefilter (57) WK 950/6
180 E 27 (EuroTech) Cursor E0681C/F 200 (272) 10/98-06/02 C 30 850/7 W 1170/7 WDK 962/16

zusätzlich / additionally (59) VGT turbocharger C 77/7
Langzeitfilter / Long-life filter (30) WDK 940/7
Vorfilter / Prefilter (57) WK 950/6

180 E 30 (EuroTech) 8460.41C.320 221 (300) 07/92-06/02 C 30 850/7 WA 940/6 KF

Anzahl / Quantity (39) 2 WP 1169 WK 724
Vorfilter / Prefilter (57) WK 950/6

180 E 31 (EuroTech) Cursor E0681B 228 (310) 10/98-06/02 C 30 850/7 W 1170/7 WDK 962/16
zusätzlich / additionally (59) VGT turbocharger C 77/7
Langzeitfilter / Long-life filter (30) WDK 940/7
Vorfilter / Prefilter (57) WK 950/6

180 E 34 (EuroTech) 8460.41K.406 254 (345) 04/92-06/02 C 30 850/7 WA 940/6 KF

Anzahl / Quantity (39) 2 WP 1169 WK 724
Vorfilter / Prefilter (57) WK 950/6

180 E 38 (EuroTech) 8460.41L.5020 276 (375) 09/92-06/02 C 30 850/7 WK 731 WA 940/6 KF

Anzahl / Quantity (39) 2 WP 1169
Vorfilter / Prefilter (57) WK 950/6

180 E 39 (EuroTech) Cursor E0681E 286 (390) 10/99-06/02 C 30 850/7 WK 1149
zusätzlich / additionally (59) VGT turbocharger C 77/7
Anzahl / Quantity (39) 2 W 1170/7
Vorfilter / Prefilter (57) WK 950/6

180 E 42 (EuroTech) 8210.42L.400 309 (420) 04/92-06/02 C 30 850/7 WK 842/2
Anzahl / Quantity (39) 2 WP 1169
Vorfilter / Prefilter (57) WK 950/6

180 E 43 (EuroTech) Cursor E0681D 315 (430) 10/99-06/02 C 30 850/7 WK 1149
teilweise/oder / partly/or (53) C 33 1600/2
zusätzlich / additionally (59) VGT turbocharger C 77/7
Anzahl / Quantity (39) 2 W 1170/7
Vorfilter / Prefilter (57) WK 950/6

180 E 52 (EuroTech) 8280.42S.350 375 (514) 04/92-06/02 C 33 1600/2 WP 11 102/1-2
Anzahl / Quantity (39) 2 WK 724
Vorfilter / Prefilter (57) WK 950/6

190 E 24 (EuroTech) 8360.46R.416TCA 176 (239) 07/92-12/98 C 30 850/7 WP 1169 WK 731 WA 940/6 KF

Vorfilter / Prefilter (57) WK 950/6
190 E 24 (EuroTech) Cursor E0618D 180 (245) 11/98-06/02 C 30 850/7 W 1170/7 WDK 962/16

zusätzlich / additionally (59) VGT turbocharger C 77/7
Langzeitfilter / Long-life filter (30) WDK 940/7
Vorfilter / Prefilter (57) WK 950/6

190 E 27 (EuroTech) 8360.46.417 TCA 196 (266) 07/92-12/98 C 30 850/7 WP 1169 WK 731
Vorfilter / Prefilter (57) WK 950/6
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IVECO
EuroTech MH/MP/MT (92-02) 92-02

alle Modelle / all models (125) CU 4466 IR

H 601/4 HL

einige Modelle / some models(79) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1907641 H 615 HL

Getriebe / Gearbox(19) ZF Ecosplit + Intarder H 710/1 n HG

TB 1374 x LT

mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz / with coalescing filter for enhanced system protection(117) TB 1394/1 x LT

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x LT

190 E 27 (EuroTech) Cursor E0681 200 (273) 11/98-06/02 C 30 850/7 W 1170/7 WDK 962/16
zusätzlich / additionally (59) VGT turbocharger C 77/7
Langzeitfilter / Long-life filter (30) WDK 940/7
Vorfilter / Prefilter (57) WK 950/6

190 E 30 (EuroTech) 8460.41C.320 221 (300) 07/92-06/02 C 30 850/7 WA 940/6 KF

Anzahl / Quantity (39) 2 WP 1169 WK 724
Vorfilter / Prefilter (57) WK 950/6

190 E 30 (EuroTech) Cursor F2BE0681E 218 (296) 11/98-06/02 C 30 850/7 W 1170/7 WDK 962/16
zusätzlich / additionally (59) VGT turbocharger C 77/7
Langzeitfilter / Long-life filter (30) WDK 940/7
Vorfilter / Prefilter (57) WK 950/6

190 E 31 (EuroTech) Cursor E0681B 228 (311) 11/98-06/02 C 30 850/7 W 1170/7 WDK 962/16
zusätzlich / additionally (59) VGT turbocharger C 77/7
Langzeitfilter / Long-life filter (30) WDK 940/7
Vorfilter / Prefilter (57) WK 950/6

190 E 34 (EuroTech) 8460.41K.406 254 (345) 04/92-06/02 C 30 850/7 WA 940/6 KF

Anzahl / Quantity (39) 2 WP 1169 WK 724
Vorfilter / Prefilter (57) WK 950/6

190 E 35 (EuroTech) Cursor E0681A 259 (353) 11/98-06/02 C 30 850/7 W 1170/7 WDK 962/16
zusätzlich / additionally (59) VGT turbocharger C 77/7
Langzeitfilter / Long-life filter (30) WDK 940/7
Vorfilter / Prefilter (57) WK 950/6

190 E 39 (EuroTech) Cursor E0681E 286 (390) 10/99-06/02 C 30 850/7 WK 1149
zusätzlich / additionally (59) VGT turbocharger C 77/7
Anzahl / Quantity (39) 2 W 1170/7
Vorfilter / Prefilter (57) WK 950/6

190 E 40 (EuroTech) Cursor E0681 294 (400) 09/00-06/02 C 30 850/7 WK 1149
teilweise/oder / partly/or (53) C 33 1600/2
zusätzlich / additionally (59) VGT turbocharger C 77/7
Anzahl / Quantity (39) 2 W 1170/7
Vorfilter / Prefilter (57) WK 950/6

190 E 42 (EuroTech) 8210.42L.400 309 (420) 04/92-06/02 C 30 850/7
Anzahl / Quantity (39) 2 WP 1169 WK 724
Vorfilter / Prefilter (57) WK 950/6

190 E 43 (EuroTech) Cursor E0681D 315 (430) 10/99-06/02 C 30 850/7 WK 1149
teilweise/oder / partly/or (53) C 33 1600/2
zusätzlich / additionally (59) VGT turbocharger C 77/7
Anzahl / Quantity (39) 2 W 1170/7
Vorfilter / Prefilter (57) WK 950/6

240 E 30 (EuroTech) 8460.41C.320 221 (300) 01/97-06/02 C 30 850/7 WA 940/6 KF

Anzahl / Quantity (39) 2 WP 1169 WK 724
Vorfilter / Prefilter (57) WK 950/6

240 E 31 (EuroTech) Cursor E0681B 228 (310) 10/98-06/02 C 30 850/7 W 1170/7 WDK 962/16
zusätzlich / additionally (59) VGT turbocharger C 77/7
Langzeitfilter / Long-life filter (30) WDK 940/7
Vorfilter / Prefilter (57) WK 950/6

240 E 34 (EuroTech) 8460.41K.(TCA) 254 (345) 09/95-06/02 C 30 850/7 WA 940/6 KF

Anzahl / Quantity (39) 2 WP 1169 WK 724
Vorfilter / Prefilter (57) WK 950/6

240 E 35 (EuroTech) Cursor E0681A 259 (352) 10/98-06/02 C 30 850/7 W 1170/7 WDK 962/16
zusätzlich / additionally (59) VGT turbocharger C 77/7
Langzeitfilter / Long-life filter (30) WDK 940/7
Vorfilter / Prefilter (57) WK 950/6
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IVECO
EuroTech MH/MP/MT (92-02) 92-02

alle Modelle / all models (125) CU 4466 IR

H 601/4 HL

einige Modelle / some models(79) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1907641 H 615 HL

Getriebe / Gearbox(19) ZF Ecosplit + Intarder H 710/1 n HG

TB 1374 x LT

mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz / with coalescing filter for enhanced system protection(117) TB 1394/1 x LT

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x LT

240 E 38 (EuroTech) 8460.41L.5020 276 (375) 09/92-06/02 C 30 850/7 WA 940/6 KF

Anzahl / Quantity (39) 2 WP 1169 WK 724
Vorfilter / Prefilter (57) WK 950/6

240 E 39 (EuroTech) Cursor E0681E 286 (390) 10/99-06/02 C 30 850/7 WK 1149
zusätzlich / additionally (59) VGT turbocharger C 77/7
Anzahl / Quantity (39) 2 W 1170/7
Vorfilter / Prefilter (57) WK 950/6

240 E 42 (EuroTech) 8210.42L.400 309 (420) 04/92-06/02 C 30 850/7
Anzahl / Quantity (39) 2 WP 1169 WK 724
Vorfilter / Prefilter (57) WK 950/6

240 E 43 (EuroTech) Cursor E0681D 315 (430) 10/99-06/02 C 30 850/7 WK 1149
teilweise/oder / partly/or (53) C 33 1600/2
zusätzlich / additionally (59) VGT turbocharger C 77/7
Anzahl / Quantity (39) 2 W 1170/7
Vorfilter / Prefilter (57) WK 950/6

260 E 24 (EuroTech) Cursor E0618D 180 (245) 11/98-06/02 C 30 850/7 W 1170/7 WDK 962/16
zusätzlich / additionally (59) VGT turbocharger C 77/7
Langzeitfilter / Long-life filter (30) WDK 940/7
Vorfilter / Prefilter (57) WK 950/6

260 E 27 (EuroTech) Cursor E0681 200 (273) 11/99-06/02 C 30 850/7 W 1170/7 WDK 962/16
zusätzlich / additionally (59) VGT turbocharger C 77/7
Langzeitfilter / Long-life filter (30) WDK 940/7
Vorfilter / Prefilter (57) WK 950/6

260 E 30 (EuroTech) Cursor F2BE0681E 218 (296) 11/98-06/02 C 30 850/7 W 1170/7 WDK 962/16
zusätzlich / additionally (59) VGT turbocharger C 77/7
Langzeitfilter / Long-life filter (30) WDK 940/7
Vorfilter / Prefilter (57) WK 950/6

260 E 31 (EuroTech) Cursor E0681B 228 (311) 11/98-06/02 C 30 850/7 W 1170/7 WDK 962/16
zusätzlich / additionally (59) VGT turbocharger C 77/7
Langzeitfilter / Long-life filter (30) WDK 940/7
Vorfilter / Prefilter (57) WK 950/6

260 E 35 (EuroTech) Cursor E0681A 259 (352) 10/98-06/02 C 30 850/7 W 1170/7 WDK 962/16
zusätzlich / additionally (59) VGT turbocharger C 77/7
Langzeitfilter / Long-life filter (30) WDK 940/7
Vorfilter / Prefilter (57) WK 950/6

260 E 38 (EuroTech) 8460.41L TCA 276 (375) 06/92-09/95 C 30 850/7 WA 940/6 KF

Anzahl / Quantity (39) 2 WP 1169 WK 724
Vorfilter / Prefilter (57) WK 950/6

260 E 39 (EuroTech) Cursor E0681E 286 (390) 10/99-06/02 C 30 850/7 WK 1149
zusätzlich / additionally (59) VGT turbocharger C 77/7
Anzahl / Quantity (39) 2 W 1170/7
Vorfilter / Prefilter (57) WK 950/6

260 E 40 (EuroTech) Cursor E0681 294 (401) 08/00-06/02 C 30 850/7 WK 1149
zusätzlich / additionally (59) VGT turbocharger C 77/7
Anzahl / Quantity (39) 2 W 1170/7
Vorfilter / Prefilter (57) WK 950/6

260 E 42 (EuroTech) 8210.42L.400 309 (420) 06/92-06/02 C 30 850/7
Anzahl / Quantity (39) 2 WP 1169 WK 724
Vorfilter / Prefilter (57) WK 950/6
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IVECO
EuroTech MH/MP/MT (92-02) 92-02

alle Modelle / all models (125) CU 4466 IR

H 601/4 HL

einige Modelle / some models(79) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1907641 H 615 HL

Getriebe / Gearbox(19) ZF Ecosplit + Intarder H 710/1 n HG

TB 1374 x LT

mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz / with coalescing filter for enhanced system protection(117) TB 1394/1 x LT

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x LT

260 E 43 (EuroTech) Cursor E0681D 315 (430) 10/99-06/02 C 30 850/7 WK 1149
teilweise/oder / partly/or (53) C 33 1600/2
zusätzlich / additionally (59) VGT turbocharger C 77/7
Anzahl / Quantity (39) 2 W 1170/7
Vorfilter / Prefilter (57) WK 950/6

260 E 52 (EuroTech) 8280.42S.350 375 (514) 04/92-06/02 C 33 1600/2 WP 11 102/1-2
Anzahl / Quantity (39) 2 WK 724
Vorfilter / Prefilter (57) WK 950/6

400 E 30 (EuroTech) 8460.41 TCA 221 (300) 04/92-06/02 C 30 850/7 WA 940/6 KF

Anzahl / Quantity (39) 2 WP 1169 WK 724
Vorfilter / Prefilter (57) WK 950/6

400 E 31 (EuroTech) Cursor E0681B 228 (310) 10/98-06/02 C 30 850/7 W 1170/7 WDK 962/16
zusätzlich / additionally (59) VGT turbocharger C 77/7
Langzeitfilter / Long-life filter (30) WDK 940/7
Vorfilter / Prefilter (57) WK 950/6

400 E 34 (EuroTech) 8460.41K.406 254 (345) 04/92-06/02 C 30 850/7 WA 940/6 KF

Anzahl / Quantity (39) 2 WP 1169 WK 724
Vorfilter / Prefilter (57) WK 950/6

400 E 35 (EuroTech) Cursor E0681A 259 (352) 10/98-06/02 C 30 850/7 W 1170/7 WDK 962/16
zusätzlich / additionally (59) VGT turbocharger C 77/7
Langzeitfilter / Long-life filter (30) WDK 940/7
Vorfilter / Prefilter (57) WK 950/6

400 E 38 (EuroTech) 8460.41L.5020 276 (375) 09/92-06/02 C 30 850/7 WA 940/6 KF

Anzahl / Quantity (39) 2 WP 1169 WK 724
Vorfilter / Prefilter (57) WK 950/6

400 E 39 (EuroTech) Cursor E0681E 286 (390) 10/99-06/02 C 30 850/7 WK 1149
zusätzlich / additionally (59) VGT turbocharger C 77/7
Anzahl / Quantity (39) 2 W 1170/7
Vorfilter / Prefilter (57) WK 950/6

400 E 43 (EuroTech) Cursor E0681D 315 (430) 10/99-06/02 C 30 850/7
teilweise/oder / partly/or (53) C 33 1600/2
zusätzlich / additionally (59) VGT turbocharger C 77/7
Anzahl / Quantity (39) 2 W 1170/7
Vorfilter / Prefilter (57) WK 950/6

400 E 52 (EuroTech) 8280.42S.350 375 (514) 04/92-06/02 C 33 1600/2 WP 11 102/1-2
Anzahl / Quantity (39) 2 WK 724
Vorfilter / Prefilter (57) WK 950/6

420 E 34 (EuroTech) 8460.41K.406 254 (345) 04/92-06/02 C 30 850/7 WA 940/6 KF

Anzahl / Quantity (39) 2 WP 1169 WK 724
Vorfilter / Prefilter (57) WK 950/6

440 E 31 (EuroTech) Cursor E0681B 228 (311) 11/98-06/02 C 30 850/7 W 1170/7 WDK 962/16
zusätzlich / additionally (59) VGT turbocharger C 77/7
Langzeitfilter / Long-life filter (30) WDK 940/7
Vorfilter / Prefilter (57) WK 950/6

440 E 34 (EuroTech) 8460.41K.410 254 (345) 04/92-06/02 C 30 850/7 WA 940/6 KF

Anzahl / Quantity (39) 2 WP 1169 WK 724
Vorfilter / Prefilter (57) WK 950/6

440 E 35 (EuroTech) Cursor E0681A 259 (352) 10/98-06/02 C 30 850/7 W 1170/7 WDK 962/16
zusätzlich / additionally (59) VGT turbocharger C 77/7
Langzeitfilter / Long-life filter (30) WDK 940/7
Vorfilter / Prefilter (57) WK 950/6
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IVECO
EuroTech MH/MP/MT (92-02) 92-02

alle Modelle / all models (125) CU 4466 IR

H 601/4 HL

einige Modelle / some models(79) . für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1907641 H 615 HL

Getriebe / Gearbox(19) ZF Ecosplit + Intarder H 710/1 n HG

TB 1374 x LT

mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz / with coalescing filter for enhanced system protection(117) TB 1394/1 x LT

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x LT

440 E 38 (EuroTech) 8460.41 L(TCA) 203 (276) 04/93-06/02 C 30 850/7 WA 940/6 KF

Anzahl / Quantity (39) 2 WP 1169 WK 724
Vorfilter / Prefilter (57) WK 950/6

440 E 39 (EuroTech) Cursor E0681E 286 (390) 10/99-06/02 C 30 850/7 WK 1149
zusätzlich / additionally (59) VGT turbocharger C 77/7
Anzahl / Quantity (39) 2 W 1170/7
Vorfilter / Prefilter (57) WK 950/6

440 E 40 (EuroTech) Cursor E0681 294 (401) 07/00-06/02 C 30 850/7
zusätzlich / additionally (59) VGT turbocharger C 77/7
Anzahl / Quantity (39) 2 W 1170/7 WK 1149
Vorfilter / Prefilter (57) WK 950/6

440 E 42 (EuroTech) 8210.42L.400 309 (420) 04/92-06/02 C 30 850/7
Anzahl / Quantity (39) 2 WP 1169 WK 724
Vorfilter / Prefilter (57) WK 950/6

440 E 43 (EuroTech) Cursor E0681D 315 (430) 10/99-06/02 C 30 850/7 WK 1149
teilweise/oder / partly/or (53) C 33 1600/2
zusätzlich / additionally (59) VGT turbocharger C 77/7
Anzahl / Quantity (39) 2 W 1170/7
Vorfilter / Prefilter (57) WK 950/6

EuroTrakker (92-04) 92-04

alle Modelle / all models (125) CU 4466 IR

H 601/4 HL

Getriebe / Gearbox(19) ZF Ecosplit + Intarder H 710/1 n HG

TB 1374 x LT

mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz / with coalescing filter for enhanced system protection(117) TB 1394/1 x LT

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x LT

180 E 24 Cursor F2BE0681D 180 (245) 09/99-11/04 C 30 850/7 W 1170/7 WDK 962/16
zusätzlich / additionally (59) VGT turbocharger C 77/7
Langzeitfilter / Long-life filter (30) WDK 940/7
Vorfilter / Prefilter (57) WK 950/6

180 E 25 8460.41 185 (252) 01/98-11/04 C 30 850/7 WA 940/6 KF

Anzahl / Quantity (39) 2 WP 1169 WK 724
Vorfilter / Prefilter (57) WK 950/6

190 E 24 Cursor F2BE0681D 180 (245) 09/99-11/04 C 30 850/7 W 1170/7 WDK 962/16
zusätzlich / additionally (59) VGT turbocharger C 77/7
Langzeitfilter / Long-life filter (30) WDK 940/7
Vorfilter / Prefilter (57) WK 950/6

190 E 30 8460.41C320 221 (301) 01/93-11/04 C 30 850/7 WA 940/6 KF

Anzahl / Quantity (39) 2 WP 1169 WK 724
Vorfilter / Prefilter (57) WK 950/6

190 E 31 Cursor E0681B 228 (311) 09/99-11/04 C 30 850/7 W 1170/7 WDK 962/16
zusätzlich / additionally (59) VGT turbocharger C 77/7
Langzeitfilter / Long-life filter (30) WDK 940/7
Vorfilter / Prefilter (57) WK 950/6

190 E 34 8460.41K.406 254 (345) 04/92-11/04 C 30 850/7 WA 940/6 KF

Anzahl / Quantity (39) 2 WP 1169 WK 724
Vorfilter / Prefilter (57) WK 950/6

190 E 35 Cursor E0681A 259 (353) 09/99-11/04 C 30 850/7 W 1170/7 WDK 962/16
zusätzlich / additionally (59) VGT turbocharger C 77/7
Langzeitfilter / Long-life filter (30) WDK 940/7
Vorfilter / Prefilter (57) WK 950/6

/
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IVECO
EuroTrakker (92-04) 92-04

alle Modelle / all models (125) CU 4466 IR

H 601/4 HL

Getriebe / Gearbox(19) ZF Ecosplit + Intarder H 710/1 n HG

TB 1374 x LT

mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz / with coalescing filter for enhanced system protection(117) TB 1394/1 x LT

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x LT

190 E 37 8210.42(TCA) 272 (370) 04/93-11/04 C 30 850/7 WA 940/6 KF

Anzahl / Quantity (39) 2 WP 1169 WK 724
Vorfilter / Prefilter (57) WK 950/6

190 E 38 Cursor 13 280 (382) 01/01-11/04 C 33 1600/2 WK 1149
teilweise/oder / partly/or (53) C 33 1465/1 CF 2100/1 LS

zusätzlich / additionally (59) VGT turbocharger C 77/7
Anzahl / Quantity (39) 2 W 1170/7
Vorfilter / Prefilter (57) WK 950/6

190 E 42 8210.42L.TCA 309 (421) 01/95-11/04 C 30 850/7 WA 940/6 KF

Anzahl / Quantity (39) 2 WP 1169 WK 724
Vorfilter / Prefilter (57) WK 950/6

190 E 44 Cursor 13 324 (442) 09/00-11/04 C 33 1600/2 WK 1149
teilweise/oder / partly/or (53) C 33 1465/1 CF 2100/1 LS

zusätzlich / additionally (59) VGT turbocharger C 77/7
Anzahl / Quantity (39) 2 W 1170/7
Vorfilter / Prefilter (57) WK 950/6

190 E 47 8210.42M (TCA) 345 (469) 01/00-11/04 C 33 920/5 WA 940/6 KF

Anzahl / Quantity (39) 2 WP 1169 WK 724
Vorfilter / Prefilter (57) WK 950/6

260 E 30 8460.41C320 221 (301) 01/93-11/04 C 30 850/7 WA 940/6 KF

Anzahl / Quantity (39) 2 WP 1169 WK 724
Vorfilter / Prefilter (57) WK 950/6

260 E 31 Cursor E0681B 228 (311) 02/99-11/04 C 30 850/7 W 1170/7 WDK 962/16
zusätzlich / additionally (59) VGT turbocharger C 77/7
Langzeitfilter / Long-life filter (30) WDK 940/7
Vorfilter / Prefilter (57) WK 950/6

260 E 34 8460.41K 254 (346) 01/93-12/98 C 30 850/7 WA 940/6 KF

Anzahl / Quantity (39) 2 WP 1169 WK 724
Vorfilter / Prefilter (57) WK 950/6

260 E 35 Cursor E0681A 259 (353) 02/99-11/04 C 30 850/7 W 1170/7 WDK 962/16
zusätzlich / additionally (59) VGT turbocharger C 77/7
Langzeitfilter / Long-life filter (30) WDK 940/7
Vorfilter / Prefilter (57) WK 950/6

260 E 37 8210.42K(TCA) 272 (370) 12/94-11/04 C 30 850/7 WA 940/6 KF

Anzahl / Quantity (39) 2 WP 1169 WK 724
Vorfilter / Prefilter (57) WK 950/6

260 E 38 Cursor 13 280 (382) 01/01-11/04 C 30 850/7 WK 1149
teilweise/oder / partly/or (53) C 33 1600/2
zusätzlich / additionally (59) VGT turbocharger C 77/7
Anzahl / Quantity (39) 2 W 1170/7
Vorfilter / Prefilter (57) WK 950/6

260 E 42 8210.42 309 (421) 09/98-11/04 C 30 850/7 WA 940/6 KF

Anzahl / Quantity (39) 2 WP 1169 WK 724
Vorfilter / Prefilter (57) WK 950/6

260 E 44 Cursor 13 324 (442) 09/00-11/04 C 33 1600/2 WK 1149
teilweise/oder / partly/or (53) C 30 850/7
zusätzlich / additionally (59) VGT turbocharger C 77/7
Anzahl / Quantity (39) 2 W 1170/7
Vorfilter / Prefilter (57) WK 950/6

260 E 47 8210.42M (TCA) 345 (469) 01/00-11/04 C 33 920/5 WA 940/6 KF

Anzahl / Quantity (39) 2 WP 1169 WK 724
Vorfilter / Prefilter (57) WK 950/6
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IVECO
EuroTrakker (92-04) 92-04

alle Modelle / all models (125) CU 4466 IR

H 601/4 HL

Getriebe / Gearbox(19) ZF Ecosplit + Intarder H 710/1 n HG

TB 1374 x LT

mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz / with coalescing filter for enhanced system protection(117) TB 1394/1 x LT

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x LT

340 E 34 8460.41K 254 (346) 01/94-03/99 C 30 850/7 WA 940/6 KF

teilweise/oder / partly/or (53) C 33 920/5
Anzahl / Quantity (39) 2 WP 1169 WK 724
Vorfilter / Prefilter (57) WK 950/6

340 E 35 Cursor E0681A 259 (353) 02/99-11/04 C 30 850/7 W 1170/7 WDK 962/16
zusätzlich / additionally (59) VGT turbocharger C 77/7
Langzeitfilter / Long-life filter (30) WDK 940/7
Vorfilter / Prefilter (57) WK 950/6

340 E 37 8210.42 K 272 (370) 03/95-05/01 C 30 850/7 WA 940/6 KF

teilweise/oder / partly/or (53) C 33 920/5
Anzahl / Quantity (39) 2 WP 1169 WK 724
Vorfilter / Prefilter (57) WK 950/6

340 E 38 Cursor 13 280 (382) 01/01-11/04 C 33 1600/2 WK 1149
teilweise/oder / partly/or (53) C 33 1465/1 CF 2100/1 LS

zusätzlich / additionally (59) VGT turbocharger C 77/7
Anzahl / Quantity (39) 2 W 1170/7
Vorfilter / Prefilter (57) WK 950/6

340 E 42 8210.42 308 (420) 06/98-05/01 C 30 850/7 WA 940/6 KF

teilweise/oder / partly/or (53) C 33 920/5
Anzahl / Quantity (39) 2 WP 1169 WK 724
Vorfilter / Prefilter (57) WK 950/6

340 E 44 Cursor 13 324 (442) 01/01-11/04 C 33 1600/2
teilweise/oder / partly/or (53) C 33 1465/1 CF 2100/1 LS

zusätzlich / additionally (59) VGT turbocharger C 77/7
Anzahl / Quantity (39) 2 W 1170/7
Vorfilter / Prefilter (57) WK 950/6

380 E 34 8460.41K.406 254 (345) 04/92-11/04 C 30 850/7 WA 940/6 KF

Anzahl / Quantity (39) 2 WP 1169 WK 724
Vorfilter / Prefilter (57) WK 950/6

380 E 37 8210.42K (TCA) 272 (371) 01/93-05/01 C 30 850/7 WA 940/6 KF

Anzahl / Quantity (39) 2 WP 1169 WK 724
Vorfilter / Prefilter (57) WK 950/6

380 E 38 Cursor 13 280 (382) 01/01-11/04 C 33 1600/2 WK 1149
teilweise/oder / partly/or (53) C 33 1465/1 CF 2100/1 LS

zusätzlich / additionally (59) VGT turbocharger C 77/7
Anzahl / Quantity (39) 2 W 1170/7
Vorfilter / Prefilter (57) WK 950/6

380 E 42 8210.42L (TCA) 309 (421) 01/93-05/01 C 30 850/7 WA 940/6 KF

Anzahl / Quantity (39) 2 WP 1169 WK 724
Vorfilter / Prefilter (57) WK 950/6

380 E 44 Cursor 13 324 (442) 01/01-11/04 C 33 1600/2 WK 1149
teilweise/oder / partly/or (53) C 33 1465/1 CF 2100/1 LS

zusätzlich / additionally (59) VGT turbocharger C 77/7
Anzahl / Quantity (39) 2 W 1170/7
Vorfilter / Prefilter (57) WK 950/6

380 E 47 8210.42M (TCA) 345 (469) 01/00-11/04 C 33 920/5 WA 940/6 KF

Anzahl / Quantity (39) 2 WP 1169 WK 724
Vorfilter / Prefilter (57) WK 950/6

400 E 34 8460.41K 254 (346) 01/93-03/99 C 30 850/7 WA 940/6 KF

teilweise/oder / partly/or (53) C 33 920/5
Anzahl / Quantity (39) 2 WP 1169 WK 724
Vorfilter / Prefilter (57) WK 950/6
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IVECO
EuroTrakker (92-04) 92-04

alle Modelle / all models (125) CU 4466 IR

H 601/4 HL

Getriebe / Gearbox(19) ZF Ecosplit + Intarder H 710/1 n HG

TB 1374 x LT

mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz / with coalescing filter for enhanced system protection(117) TB 1394/1 x LT

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x LT

400 E 35 Cursor E0681A 259 (353) 02/99-11/04 C 30 850/7 W 1170/7 WDK 962/16
zusätzlich / additionally (59) VGT turbocharger C 77/7
Langzeitfilter / Long-life filter (30) WDK 940/7
Vorfilter / Prefilter (57) WK 950/6

400 E 37 8210.42K.(TCA) 272 (370) 07/94-11/04 C 30 850/7 WA 940/6 KF

Anzahl / Quantity (39) 2 WP 1169 WK 724
Vorfilter / Prefilter (57) WK 950/6

400 E 42 8210.42L.(TCA) 309 (420) 04/92-11/04 C 30 850/7 WA 940/6 KF

Anzahl / Quantity (39) 2 WP 1169 WK 724
Vorfilter / Prefilter (57) WK 950/6

410 E 35 Cursor E0681A 259 (353) 02/99-11/04 C 30 850/7 W 1170/7 WDK 962/16
zusätzlich / additionally (59) VGT turbocharger C 77/7
Langzeitfilter / Long-life filter (30) WDK 940/7
Vorfilter / Prefilter (57) WK 950/6

410 E 37 8210.42K.(TCA) 272 (370) 04/92-05/01 C 30 850/7 WA 940/6 KF

teilweise/oder / partly/or (53) 12/99 Þ C 33 920/5
Anzahl / Quantity (39) 2 WP 1169 WK 724
Vorfilter / Prefilter (57) WK 950/6

410 E 38 Cursor 13 280 (382) 01/01-11/04 C 33 1600/2 WK 1149
teilweise/oder / partly/or (53) C 33 1465/1 CF 2100/1 LS

zusätzlich / additionally (59) VGT turbocharger C 77/7
Anzahl / Quantity (39) 2 W 1170/7
Vorfilter / Prefilter (57) WK 950/6

410 E 42 8210.42L.(TCA) 309 (420) 04/92-11/04 C 30 850/7 WA 940/6 KF

teilweise/oder / partly/or (53) 12/99 Þ C 33 920/5
Anzahl / Quantity (39) 2 WP 1169 WK 724
Vorfilter / Prefilter (57) WK 950/6

410 E 44 Cursor 13 324 (442) 01/01-11/04 C 33 1600/2 WK 1149
teilweise/oder / partly/or (53) C 33 1465/1 CF 2100/1 LS

zusätzlich / additionally (59) VGT turbocharger C 77/7
Anzahl / Quantity (39) 2 W 1170/7
Vorfilter / Prefilter (57) WK 950/6

410 E 47 8210.42M (TCA) 345 (469) 01/00-11/04 C 33 920/5 WA 940/6 KF

Anzahl / Quantity (39) 2 WP 1169 WK 724
Vorfilter / Prefilter (57) WK 950/6

440 E 35 Cursor E0681A 259 (353) 02/99-11/04 C 30 850/7 W 1170/7 WDK 962/16
zusätzlich / additionally (59) VGT turbocharger C 77/7
Langzeitfilter / Long-life filter (30) WDK 940/7
Vorfilter / Prefilter (57) WK 950/6

440 E 37 8210.42 276 (376) 01/98-11/04 C 30 850/7 WA 940/6 KF

Anzahl / Quantity (39) 2 WP 1169 WK 724
Vorfilter / Prefilter (57) WK 950/6

440 E 38 Cursor 13 280 (382) 01/01-11/04 C 33 1600/2 WK 1149
teilweise/oder / partly/or (53) C 33 1465/1 CF 2100/1 LS

zusätzlich / additionally (59) VGT turbocharger C 77/7
Anzahl / Quantity (39) 2 W 1170/7
Vorfilter / Prefilter (57) WK 950/6

440 E 42 8210.42 309 (421) 01/98-11/04 C 30 850/7 WA 940/6 KF

Anzahl / Quantity (39) 2 WP 1169 WK 724
Vorfilter / Prefilter (57) WK 950/6

/
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IVECO
EuroTrakker (92-04) 92-04

alle Modelle / all models (125) CU 4466 IR

H 601/4 HL

Getriebe / Gearbox(19) ZF Ecosplit + Intarder H 710/1 n HG

TB 1374 x LT

mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz / with coalescing filter for enhanced system protection(117) TB 1394/1 x LT

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x LT

440 E 44 Cursor 13 324 (442) 01/01-11/04 C 33 1600/2 WK 1149
teilweise/oder / partly/or (53) C 33 1465/1 CF 2100/1 LS

zusätzlich / additionally (59) VGT turbocharger C 77/7
Anzahl / Quantity (39) 2 W 1170/7
Vorfilter / Prefilter (57) WK 950/6

440 E 47 8210.42M (TCA) 345 (469) 01/00-11/04 C 33 920/5 WA 940/6 KF

Anzahl / Quantity (39) 2 WP 1169 WK 724
Vorfilter / Prefilter (57) WK 950/6

720 E 37 8210.42K(TCA) 272 (370) 09/93-11/04 C 30 850/7 WA 940/6 KF

Anzahl / Quantity (39) 2 WP 1169 WK 724
Vorfilter / Prefilter (57) WK 950/6

720 E 38 Cursor 13 280 (382) 01/01-11/04 C 33 1600/2 WK 1149
teilweise/oder / partly/or (53) C 33 1465/1 CF 2100/1 LS

zusätzlich / additionally (59) VGT turbocharger C 77/7
Anzahl / Quantity (39) 2 W 1170/7
Vorfilter / Prefilter (57) WK 950/6

720 E 42 8210.42L(TCA) 309 (420) 09/93-11/04 C 30 850/7 WA 940/6 KF

Anzahl / Quantity (39) 2 WP 1169 WK 724
Vorfilter / Prefilter (57) WK 950/6

720 E 44 Cursor 13 324 (442) 01/01-11/04 C 33 1600/2 WK 1149
teilweise/oder / partly/or (53) C 33 1465/1 CF 2100/1 LS

zusätzlich / additionally (59) VGT turbocharger C 77/7
Anzahl / Quantity (39) 2 W 1170/7
Vorfilter / Prefilter (57) WK 950/6

720 E 47 8210.42M (TCA) 345 (469) 01/00-11/04 C 33 920/5 WA 940/6 KF

Anzahl / Quantity (39) 2 WP 1169 WK 724
Vorfilter / Prefilter (57) WK 950/6

720 E 48 Cursor 13 353 (480) 05/01-11/04 C 33 1600/2 WK 1149
teilweise/oder / partly/or (53) C 33 1465/1 CF 2100/1 LS

zusätzlich / additionally (59) VGT turbocharger C 77/7
Anzahl / Quantity (39) 2 W 1170/7
Vorfilter / Prefilter (57) WK 950/6

/
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IVECO
Stralis / EcoStralis / Stralis Hi-Road / Hi-Street / Hi-Way 02 Þ

alle Modelle / all models (125) mit Klimaanlage / with air-conditioning system(35) CU 4594 IR

mit Klimaanlage / with air-conditioning system(35) CUK 4594 IR

H 601/4 HL

Sonderausstattung / optional extra(49) ZF Servocom RAS-EC. Höhe (mm) / Height (mm)(127) 149,5 mm H 623 HL

Getriebe / Gearbox(19) ZF Ecosplit + Intarder H 710/1 n HG

TB 1374 x LT

mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz / with coalescing filter for enhanced system protection(117) TB 1394/1 x LT

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x LT

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system(180) Denoxtronic 1. Vorfilter / Prefilter(57) 05/05 Þ U 1002 UR

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system(180) Denoxtronic 2. Vorfilter / Prefilter(57) 05/05 Þ U 1005 UR

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system(180) Denoxtronic 1 05/05 Þ U 620/2 y KIT UR

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system(180) Denoxtronic 2 05/05 Þ U 630 x KIT UR

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system(180) Denoxtronic 2.2 (Euro 6) 01/13 Þ U 5001 KIT UR

270 (190S27, 260S27) Cursor 8 (F2BE0681C/F) 200 (272) 06/03 Þ Þ 09/04 C 30 850/7 W 1170/7 WDK 962/16
10/04 Þ C 32 1420/2

zusätzlich / additionally (59) VGT turbocharger C 77/7
Langzeitfilter / Long-life filter (30) WDK 940/7
Vorfilter / Prefilter (57) Þ 12/03 WK 950/6
Vorfilter / Prefilter (57) 01/04 Þ WK 950/19
Wasserabscheider / water separator (82) . Höhe (mm) / Height (mm) (127) 158 mm WK 1070 x
Wasserabscheider / water separator (82) . Höhe (mm) / Height (mm) (127) 218 mm WK 11 016 z

270 CNG (190S27CNG, 260S27CNG) C78 ENT CNG (F2B, F2GE0682A) 200 (272) 01/08 Þ C 32 1420/2 W 1170/7
300 (190S30, 260S30, 440S30) Cursor 8 (F2BE0681B/C/E) 218 (296) 06/03 Þ Þ 09/04 C 30 850/7 W 1170/7 WDK 962/16

10/04 Þ C 32 1420/2
zusätzlich / additionally (59) VGT turbocharger C 77/7
Langzeitfilter / Long-life filter (30) WDK 940/7
Vorfilter / Prefilter (57) Þ 12/03 WK 950/6
Vorfilter / Prefilter (57) 01/04 Þ WK 950/19
Wasserabscheider / water separator (82) . Höhe (mm) / Height (mm) (127) 158 mm WK 1070 x
Wasserabscheider / water separator (82) . Höhe (mm) / Height (mm) (127) 218 mm WK 11 016 z

300 CNG (190S30CNG, 260S30CNG) C78 ENT CNG (F2GE0682A) 221 (300) 01/13 Þ C 32 1420/2 W 1170/7
teilweise/oder / partly/or (53) C 33 1465/1
zusätzlich / additionally (59) VGT turbocharger C 77/7

310 (190S31, 260S31, 440S31) Cursor 8 (F2BE3681C) 228 (310) 06/03 Þ Þ 09/04 C 30 850/7 W 1170/7 WDK 962/16
10/04 Þ C 32 1420/2

zusätzlich / additionally (59) VGT turbocharger C 77/7
Langzeitfilter / Long-life filter (30) WDK 940/7
Vorfilter / Prefilter (57) Þ 12/03 WK 950/6
Vorfilter / Prefilter (57) 01/04 Þ WK 950/19
Wasserabscheider / water separator (82) . Höhe (mm) / Height (mm) (127) 158 mm WK 1070 x
Wasserabscheider / water separator (82) . Höhe (mm) / Height (mm) (127) 218 mm WK 11 016 z

310 (190S31, 260S31, 440S31) Cursor 9 (F2CFE611) 228 (310) 01/13 Þ HU 12 008 x PU 10 020 x
Serie / Series (63) Hi-Way C 32 004
Serie / Series (63) Hi-Road + Hi-Street C 32 1420/2
Wasserabscheider / water separator (82) WK 11 023 z

330 (190S33, 260S33, 440S33) Cursor 8 (F2BE3681B) 243 (330) 03/06 Þ C 32 1420/2 W 1170/7 WDK 962/16
zusätzlich / additionally (59) VGT turbocharger C 77/7
Langzeitfilter / Long-life filter (30) WDK 940/7
Vorfilter / Prefilter (57) WK 950/19
Wasserabscheider / water separator (82) . Höhe (mm) / Height (mm) (127) 158 mm WK 1070 x
Wasserabscheider / water separator (82) . Höhe (mm) / Height (mm) (127) 218 mm WK 11 016 z

330 (190S33, 260S33, 440S33) Cursor 9 (F2CFE611) 243 (330) 01/13 Þ HU 12 008 x PU 10 020 x
Serie / Series (63) Hi-Way C 32 004
Serie / Series (63) Hi-Road + Hi-Street C 32 1420/2
Wasserabscheider / water separator (82) WK 11 023 z

330 CNG (190/260/440S33CNG) C78 ENT CNG (F2GE0682A) 243 (330) 01/13 Þ C 32 1420/2 W 1170/7
zusätzlich / additionally (59) VGT turbocharger C 77/7

/

144 Online Catalog: www.mann-filter.com +++ Online Catalog: www.mann-filter.com +++ Online Catalog: www.mann-filter.com



IVECO
Stralis / EcoStralis / Stralis Hi-Road / Hi-Street / Hi-Way 02 Þ

alle Modelle / all models (125) mit Klimaanlage / with air-conditioning system(35) CU 4594 IR

mit Klimaanlage / with air-conditioning system(35) CUK 4594 IR

H 601/4 HL

Sonderausstattung / optional extra(49) ZF Servocom RAS-EC. Höhe (mm) / Height (mm)(127) 149,5 mm H 623 HL

Getriebe / Gearbox(19) ZF Ecosplit + Intarder H 710/1 n HG

TB 1374 x LT

mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz / with coalescing filter for enhanced system protection(117) TB 1394/1 x LT

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x LT

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system(180) Denoxtronic 1. Vorfilter / Prefilter(57) 05/05 Þ U 1002 UR

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system(180) Denoxtronic 2. Vorfilter / Prefilter(57) 05/05 Þ U 1005 UR

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system(180) Denoxtronic 1 05/05 Þ U 620/2 y KIT UR

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system(180) Denoxtronic 2 05/05 Þ U 630 x KIT UR

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system(180) Denoxtronic 2.2 (Euro 6) 01/13 Þ U 5001 KIT UR

350 (190S35, 260S35, 440S35) Cursor 8 (F2BE0681A/3681A) 259 (352) 06/03 Þ Þ 09/04 C 30 850/7 W 1170/7 WDK 962/16
10/04 Þ C 32 1420/2

zusätzlich / additionally (59) VGT turbocharger C 77/7
Langzeitfilter / Long-life filter (30) WDK 940/7
Vorfilter / Prefilter (57) Þ 12/03 WK 950/6
Vorfilter / Prefilter (57) 01/04 Þ WK 950/19
Wasserabscheider / water separator (82) . Höhe (mm) / Height (mm) (127) 158 mm WK 1070 x
Wasserabscheider / water separator (82) . Höhe (mm) / Height (mm) (127) 218 mm WK 11 016 z

360 (190S36, 260S36, 440S36) Cursor 8 (F2BE3681B) 265 (360) 03/06 Þ C 32 1420/2 W 1170/7 WDK 962/16
zusätzlich / additionally (59) VGT turbocharger C 77/7
Langzeitfilter / Long-life filter (30) WDK 940/7
Vorfilter / Prefilter (57) WK 950/19
Wasserabscheider / water separator (82) . Höhe (mm) / Height (mm) (127) 158 mm WK 1070 x
Wasserabscheider / water separator (82) . Höhe (mm) / Height (mm) (127) 218 mm WK 11 016 z

360 (190S36, 260S36, 440S36) Cursor 9 (F2CFE611) 265 (360) 01/13 Þ HU 12 008 x PU 10 020 x
Serie / Series (63) Hi-Way C 32 004
Serie / Series (63) Hi-Road + Hi-Street C 32 1420/2
Wasserabscheider / water separator (82) WK 11 023 z

400 (190S40, 260S40, 440S40) Cursor 10 (F3AE0681B/H) 294 (400) 01/02 Þ Þ 09/04 C 33 1600/2 WK 1149
10/04 Þ C 32 1420/2

zusätzlich / additionally (59) VGT turbocharger C 77/7
Anschraubfilter / Spin-on filter (1) . Anzahl / Quantity (39) 2 Þ 05/07 W 1170/7
Kunststo�gehäuse mit Element / Plastic housing with element (293) 06/07 Þ W 13 004
Vorfilter / Prefilter (57) Þ 12/03 WK 950/6
Vorfilter / Prefilter (57) 01/04 Þ WK 950/19
Wasserabscheider / water separator (82) . Höhe (mm) / Height (mm) (127) 158 mm WK 1070 x
Wasserabscheider / water separator (82) . Höhe (mm) / Height (mm) (127) 218 mm WK 11 016 z

400 (190S40, 260S40, 440S40) Cursor 9 (F2CFE611) 294 (400) 01/13 Þ HU 12 008 x PU 10 020 x
Serie / Series (63) Hi-Way C 32 004
Serie / Series (63) Hi-Road + Hi-Street C 32 1420/2
Wasserabscheider / water separator (82) WK 11 023 z

410 (190S41, 260S41, 440S41) Cursor 13 (F3B, F3H) 302 (411) 01/13 Þ WDK 940/7
Serie / Series (63) Hi-Way C 32 004
Serie / Series (63) Hi-Road + Hi-Street C 32 1420/2
Wasserabscheider / water separator (82) WK 11 023 z

420 (190S42, 260S42, 440S42) Cursor 10 (F3AE3681B) 310 (420) 03/06 Þ C 32 1420/2 WDK 940/7
zusätzlich / additionally (59) VGT turbocharger C 77/7
Anschraubfilter / Spin-on filter (1) . Anzahl / Quantity (39) 2 Þ 05/07 W 1170/7
Kunststo�gehäuse mit Element / Plastic housing with element (293) 06/07 Þ W 13 004
Vorfilter / Prefilter (57) WK 950/19
Wasserabscheider / water separator (82) . Höhe (mm) / Height (mm) (127) 158 mm WK 1070 x
Wasserabscheider / water separator (82) . Höhe (mm) / Height (mm) (127) 218 mm WK 11 016 z

420 (190S42, 260S42, 440S42) Cursor 11 (F3GFE611, F3HFE611) 309 (420) 01/13 Þ HU 12 008 x PU 10 013 z
Serie / Series (63) Hi-Way C 32 004
Serie / Series (63) Hi-Road + Hi-Street C 32 1420/2
Wasserabscheider / water separator (82) WK 11 023 z

/
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IVECO
Stralis / EcoStralis / Stralis Hi-Road / Hi-Street / Hi-Way 02 Þ

alle Modelle / all models (125) mit Klimaanlage / with air-conditioning system(35) CU 4594 IR

mit Klimaanlage / with air-conditioning system(35) CUK 4594 IR

H 601/4 HL

Sonderausstattung / optional extra(49) ZF Servocom RAS-EC. Höhe (mm) / Height (mm)(127) 149,5 mm H 623 HL

Getriebe / Gearbox(19) ZF Ecosplit + Intarder H 710/1 n HG

TB 1374 x LT

mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz / with coalescing filter for enhanced system protection(117) TB 1394/1 x LT

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x LT

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system(180) Denoxtronic 1. Vorfilter / Prefilter(57) 05/05 Þ U 1002 UR

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system(180) Denoxtronic 2. Vorfilter / Prefilter(57) 05/05 Þ U 1005 UR

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system(180) Denoxtronic 1 05/05 Þ U 620/2 y KIT UR

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system(180) Denoxtronic 2 05/05 Þ U 630 x KIT UR

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system(180) Denoxtronic 2.2 (Euro 6) 01/13 Þ U 5001 KIT UR

430 (190S43, 260S43, 440S43) Cursor 10 (F3AE0681D) 316 (430) 01/02 Þ Þ 09/04 C 33 1600/2 WK 1149
10/04 Þ C 32 1420/2

zusätzlich / additionally (59) VGT turbocharger C 77/7
Anschraubfilter / Spin-on filter (1) . Anzahl / Quantity (39) 2 Þ 05/07 W 1170/7
Kunststo�gehäuse mit Element / Plastic housing with element (293) 06/07 Þ W 13 004
Vorfilter / Prefilter (57) Þ 12/03 WK 950/6
Vorfilter / Prefilter (57) 01/04 Þ WK 950/19
Wasserabscheider / water separator (82) . Höhe (mm) / Height (mm) (127) 158 mm WK 1070 x
Wasserabscheider / water separator (82) . Höhe (mm) / Height (mm) (127) 218 mm WK 11 016 z

450 (190S45, 260S45, 440S45) Cursor 10 (F3AE3681A) 331 (450) 03/06 Þ C 32 1420/2 WDK 940/7
zusätzlich / additionally (59) VGT turbocharger C 77/7
Anschraubfilter / Spin-on filter (1) . Anzahl / Quantity (39) 2 Þ 05/07 W 1170/7
Kunststo�gehäuse mit Element / Plastic housing with element (293) 06/07 Þ W 13 004
Vorfilter / Prefilter (57) WK 950/19
Wasserabscheider / water separator (82) . Höhe (mm) / Height (mm) (127) 158 mm WK 1070 x
Wasserabscheider / water separator (82) . Höhe (mm) / Height (mm) (127) 218 mm WK 11 016 z

450 (190S45, 260S45, 440S45) Cursor 13 (F3B, F3H) 331 (450) 01/13 Þ WDK 940/7
Serie / Series (63) Hi-Way C 32 004
Serie / Series (63) Hi-Road + Hi-Street C 32 1420/2
Wasserabscheider / water separator (82) WK 11 023 z

460 (190S46, 260S46, 440S46) Cursor 10 (F3AE3681Y) 338 (460) 07/11 Þ C 32 1420/2 WDK 940/7
zusätzlich / additionally (59) VGT turbocharger C 77/7
Kunststo�gehäuse mit Element / Plastic housing with element (293) W 13 004
Vorfilter / Prefilter (57) WK 950/19
Wasserabscheider / water separator (82) . Höhe (mm) / Height (mm) (127) 158 mm WK 1070 x
Wasserabscheider / water separator (82) . Höhe (mm) / Height (mm) (127) 218 mm WK 11 016 z

460 (190S46, 260S46, 440S46) Cursor 11 (F3G, F3H) 338 (460) 01/13 Þ HU 12 008 x PU 10 013 z
Serie / Series (63) Hi-Way C 32 004
Serie / Series (63) Hi-Road + Hi-Street C 32 1420/2
Wasserabscheider / water separator (82) WK 11 023 z

480 (190S48, 260S48, 440S48) Cursor 13 (F3BE0681E/3681H) 353 (480) 01/02 Þ Þ 09/04 C 33 1600/2 WK 1149
10/04 Þ C 32 1420/2

zusätzlich / additionally (59) VGT turbocharger C 77/7
Anschraubfilter / Spin-on filter (1) . Anzahl / Quantity (39) 2 Þ 05/07 W 1170/7
Kunststo�gehäuse mit Element / Plastic housing with element (293) 06/07 Þ W 13 004
Vorfilter / Prefilter (57) Þ 12/03 WK 950/6
Vorfilter / Prefilter (57) 01/04 Þ WK 950/19
Wasserabscheider / water separator (82) . Höhe (mm) / Height (mm) (127) 158 mm WK 1070 x
Wasserabscheider / water separator (82) . Höhe (mm) / Height (mm) (127) 218 mm WK 11 016 z

480 (190S48, 260S48, 440S48) Cursor 11 (F3G, F3H) 353 (480) 01/13 Þ HU 12 008 x PU 10 013 z
Serie / Series (63) Hi-Way C 32 004
Serie / Series (63) Hi-Road + Hi-Street C 32 1420/2
Wasserabscheider / water separator (82) WK 11 023 z

/
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IVECO
Stralis / EcoStralis / Stralis Hi-Road / Hi-Street / Hi-Way 02 Þ

alle Modelle / all models (125) mit Klimaanlage / with air-conditioning system(35) CU 4594 IR

mit Klimaanlage / with air-conditioning system(35) CUK 4594 IR

H 601/4 HL

Sonderausstattung / optional extra(49) ZF Servocom RAS-EC. Höhe (mm) / Height (mm)(127) 149,5 mm H 623 HL

Getriebe / Gearbox(19) ZF Ecosplit + Intarder H 710/1 n HG

TB 1374 x LT

mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz / with coalescing filter for enhanced system protection(117) TB 1394/1 x LT

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x LT

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system(180) Denoxtronic 1. Vorfilter / Prefilter(57) 05/05 Þ U 1002 UR

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system(180) Denoxtronic 2. Vorfilter / Prefilter(57) 05/05 Þ U 1005 UR

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system(180) Denoxtronic 1 05/05 Þ U 620/2 y KIT UR

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system(180) Denoxtronic 2 05/05 Þ U 630 x KIT UR

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system(180) Denoxtronic 2.2 (Euro 6) 01/13 Þ U 5001 KIT UR

500 (190S50, 260S50, 440S50) Cursor 13 (F3B, F3H) 368 (500) 03/06 Þ

Serie / Series (63) AD, AS, AT, Hi-Road, Hi-Street C 32 1420/2
Serie / Series (63) Hi-Way 01/13 Þ C 32 004
zusätzlich / additionally (59) VGT turbocharger C 77/7
Abgasnorm / Emission standard (206) Euro 6 HU 12 008 x PU 10 013 z
Anschraubfilter / Spin-on filter (1) . Anzahl / Quantity (39) 2 Þ 05/07 W 1170/7
Kunststo�gehäuse mit Element / Plastic housing with element (293) . Abgasnorm / Emission standard (206) Euro 4, 5, EEV 06/07 Þ W 13 004
Anschraubfilter / Spin-on filter (1) . Abgasnorm / Emission standard (206) Euro 4, 5, EEV WDK 940/7
Vorfilter / Prefilter (57) WK 950/19
Wasserabscheider / water separator (82) . Höhe (mm) / Height (mm) (127) 158 mm WK 1070 x
Wasserabscheider / water separator (82) . Abgasnorm / Emission standard (206) Euro 4/5/EEV. Höhe (mm) / Height (mm) (127) 218 mm WK 11 016 z
Wasserabscheider / water separator (82) . Abgasnorm / Emission standard (206) Euro 6 01/13 Þ WK 11 023 z

540 (260S54, 440S54) Cursor 13 (F3BE0681A) 397 (540) 01/02 Þ Þ 09/04 C 33 1600/2 WK 1149
10/04 Þ C 32 1420/2

zusätzlich / additionally (59) VGT turbocharger C 77/7
Anschraubfilter / Spin-on filter (1) . Anzahl / Quantity (39) 2 Þ 05/07 W 1170/7
Kunststo�gehäuse mit Element / Plastic housing with element (293) 06/07 Þ W 13 004
Vorfilter / Prefilter (57) Þ 12/03 WK 950/6
Vorfilter / Prefilter (57) 01/04 Þ WK 950/19
Wasserabscheider / water separator (82) . Höhe (mm) / Height (mm) (127) 158 mm WK 1070 x
Wasserabscheider / water separator (82) . Höhe (mm) / Height (mm) (127) 218 mm WK 11 016 z

560 (260S56, 440S56) Cursor 13 (F3B, F3H) 412 (560) 03/06 Þ

Serie / Series (63) AD, AS, AT, Hi-Road, Hi-Street C 32 1420/2
Serie / Series (63) Hi-Way 01/13 Þ C 32 004
zusätzlich / additionally (59) VGT turbocharger C 77/7
Abgasnorm / Emission standard (206) Euro 6 HU 12 008 x PU 10 013 z
Anschraubfilter / Spin-on filter (1) . Anzahl / Quantity (39) 2 Þ 05/07 W 1170/7
Kunststo�gehäuse mit Element / Plastic housing with element (293) . Abgasnorm / Emission standard (206) Euro 4, 5, EEV 06/07 Þ W 13 004
Anschraubfilter / Spin-on filter (1) . Abgasnorm / Emission standard (206) Euro 4, 5, EEV WDK 940/7
Vorfilter / Prefilter (57) WK 950/19
Wasserabscheider / water separator (82) . Höhe (mm) / Height (mm) (127) 158 mm WK 1070 x
Wasserabscheider / water separator (82) . Abgasnorm / Emission standard (206) Euro 4/5/EEV. Höhe (mm) / Height (mm) (127) 218 mm WK 11 016 z
Wasserabscheider / water separator (82) . Abgasnorm / Emission standard (206) Euro 6 01/13 Þ WK 11 023 z

Stralis II / Stralis XP 16 Þ

alle Modelle / all models (125) mit Klimaanlage / with air-conditioning system(35) CU 4594 IR

mit Klimaanlage / with air-conditioning system(35) CUK 4594 IR

H 601/4 HL

Sonderausstattung / optional extra(49) ZF Servocom RAS-EC. Höhe (mm) / Height (mm)(127) 149,5 mm H 623 HL

TB 1374 x LT

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x LT

mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz / with coalescing filter for enhanced system protection(117) TB 1394/1 x LT

U 5001 KIT UR

Vorfilter / Prefilter(57) U 1002 UR

310 (190S31, 260S31, 440S31) Cursor 9 (F2CFE611D) 228 (310) 06/16 Þ C 32 004 HU 12 008 x PU 10 020 x
Sonderausstattung / optional extra (49) C 32 1420/2
Wasserabscheider / water separator (82) WK 11 023 z

/
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IVECO
Stralis II / Stralis XP 16 Þ

alle Modelle / all models (125) mit Klimaanlage / with air-conditioning system(35) CU 4594 IR

mit Klimaanlage / with air-conditioning system(35) CUK 4594 IR

H 601/4 HL

Sonderausstattung / optional extra(49) ZF Servocom RAS-EC. Höhe (mm) / Height (mm)(127) 149,5 mm H 623 HL

TB 1374 x LT

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x LT

mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz / with coalescing filter for enhanced system protection(117) TB 1394/1 x LT

U 5001 KIT UR

Vorfilter / Prefilter(57) U 1002 UR

330 (190S33, 260S33, 440S33) Cursor 9 (F2CFE611C) 243 (330) 06/16 Þ C 32 004 HU 12 008 x PU 10 020 x
Sonderausstattung / optional extra (49) C 32 1420/2
Wasserabscheider / water separator (82) WK 11 023 z

360 (190S36, 260S36, 440S36) Cursor 9 (F2CFE611B) 265 (360) 06/16 Þ C 32 004 HU 12 008 x PU 10 020 x
Sonderausstattung / optional extra (49) C 32 1420/2
Wasserabscheider / water separator (82) WK 11 023 z

400 (190S40, 260S40, 440S40) Cursor 9 (F2CFE611A) 294 (400) 06/16 Þ C 32 004 HU 12 008 x PU 10 020 x
Sonderausstattung / optional extra (49) C 32 1420/2
Wasserabscheider / water separator (82) WK 11 023 z

400 NP (190/260/440S40) Cursor 9 CNG 294 (400) 06/16 Þ C 32 004 HU 12 008 x
420 (190S42, 260S42, 440S42) Cursor 11 (F3GFE611F) 309 (420) 06/16 Þ C 32 004 PU 10 013 z

Sonderausstattung / optional extra (49) C 32 1420/2
bis Motor-Nr. / up to engine no. (74) Þ 52024 HU 12 008 x
Wasserabscheider / water separator (82) WK 11 023 z

460 (190S46, 260S46, 440S46) Cursor 11 (F3GFE611E) 338 (460) 06/16 Þ C 32 004 PU 10 013 z
Sonderausstattung / optional extra (49) C 32 1420/2
bis Motor-Nr. / up to engine no. (74) Þ 52024 HU 12 008 x
Wasserabscheider / water separator (82) WK 11 023 z

460 NP (190S26,260S46, 440S46) Cursor 13 CNG 338 (460) 09/17 Þ C 32 004
480 (190S48, 260S48, 440S48) Cursor 11 (F3GFE611G) 353 (480) 06/16 Þ C 32 004 PU 10 013 z

Sonderausstattung / optional extra (49) C 32 1420/2
bis Motor-Nr. / up to engine no. (74) Þ 52024 HU 12 008 x
Wasserabscheider / water separator (82) WK 11 023 z

510 (260S51, 440S51) Cursor 13 (F3HFE611G) 375 (510) 06/16 Þ C 32 004 PU 10 013 z
Sonderausstattung / optional extra (49) C 32 1420/2
bis Motor-Nr. / up to engine no. (74) Þ 24950 HU 12 008 x
Wasserabscheider / water separator (82) WK 11 023 z

570 (260S57, 440S57) Cursor 13 (F3HFE611F) 420 (570) 06/16 Þ C 32 004 PU 10 013 z
Sonderausstattung / optional extra (49) C 32 1420/2
bis Motor-Nr. / up to engine no. (74) Þ 24950 HU 12 008 x
Wasserabscheider / water separator (82) WK 11 023 z

Stralis II X-Way 17 Þ

alle Modelle / all models (125) mit Klimaanlage / with air-conditioning system(35) CU 4594 IR

mit Klimaanlage / with air-conditioning system(35) CUK 4594 IR

H 601/4 HL

Sonderausstattung / optional extra(49) ZF Servocom RAS-EC. Höhe (mm) / Height (mm)(127) 149,5 mm H 623 HL

TB 1374 x LT

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x LT

mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz / with coalescing filter for enhanced system protection(117) TB 1394/1 x LT

U 5001 KIT UR

Vorfilter / Prefilter(57) U 1002 UR

420 (440X42) Cursor 11 (F3GFE611F) 309 (420) 07/17 Þ C 32 004 PU 10 013 z
Wasserabscheider / water separator (82) WK 11 023 z

460 (440X46) Cursor 11 (F3GFE611E) 338 (460) 07/17 Þ C 32 004 PU 10 013 z
Wasserabscheider / water separator (82) WK 11 023 z

480 (440X48) Cursor 11 (F3GFE611G) 353 (480) 07/17 Þ C 32 004 PU 10 013 z
Wasserabscheider / water separator (82) WK 11 023 z

510 (440X51) Cursor 13 (F3HFE611G) 375 (510) 07/17 Þ C 32 004 PU 10 013 z
Wasserabscheider / water separator (82) WK 11 023 z

/
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IVECO
Stralis II X-Way 17 Þ

alle Modelle / all models (125) mit Klimaanlage / with air-conditioning system(35) CU 4594 IR

mit Klimaanlage / with air-conditioning system(35) CUK 4594 IR

H 601/4 HL

Sonderausstattung / optional extra(49) ZF Servocom RAS-EC. Höhe (mm) / Height (mm)(127) 149,5 mm H 623 HL

TB 1374 x LT

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x LT

mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz / with coalescing filter for enhanced system protection(117) TB 1394/1 x LT

U 5001 KIT UR

Vorfilter / Prefilter(57) U 1002 UR

570 (440X57) Cursor 13 (F3HFE611F) 420 (570) 07/17 Þ C 32 004 PU 10 013 z
Wasserabscheider / water separator (82) WK 11 023 z

Strator 08 Þ

alle Modelle / all models (125) H 601/4 HL

Getriebe / Gearbox(19) ZF Ecosplit + Intarder H 710/1 n HG

TB 1374 x LT

mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz / with coalescing filter for enhanced system protection(117) TB 1394/1 x LT

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x LT

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system(180) Denoxtronic 1. Vorfilter / Prefilter(57) U 1002 UR

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system(180) Denoxtronic 2. Vorfilter / Prefilter(57) U 1005 UR

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system(180) Denoxtronic 1 U 620/2 y KIT UR

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system(180) Denoxtronic 2 U 630 x KIT UR

420 (ADN/ASN/ATN440S42) Cursor 10-420 Euro 5 / EEV 309 (420) 09/08 Þ W 13 004 WDK 940/7
zusätzlich / additionally (59) VGT turbocharger C 77/7
Vorfilter / Prefilter (57) WK 950/19
Wasserabscheider / water separator (82) . Höhe (mm) / Height (mm) (127) 158 mm WK 1070 x
Wasserabscheider / water separator (82) . Höhe (mm) / Height (mm) (127) 218 mm WK 11 016 z

450 (ADN/ASN/ATN440S42) Cursor 10-420 Euro 5 / EEV 331 (450) 09/08 Þ W 13 004 WDK 940/7
zusätzlich / additionally (59) VGT turbocharger C 77/7
Vorfilter / Prefilter (57) WK 950/19
Wasserabscheider / water separator (82) . Höhe (mm) / Height (mm) (127) 158 mm WK 1070 x
Wasserabscheider / water separator (82) . Höhe (mm) / Height (mm) (127) 218 mm WK 11 016 z

500 (ADN/ASN/ATN440S50) Cursor 13-500 Euro 5 / EEV 368 (500) 09/08 Þ W 13 004 WDK 940/7
zusätzlich / additionally (59) VGT turbocharger C 77/7
Vorfilter / Prefilter (57) WK 950/19
Wasserabscheider / water separator (82) . Höhe (mm) / Height (mm) (127) 158 mm WK 1070 x
Wasserabscheider / water separator (82) . Höhe (mm) / Height (mm) (127) 218 mm WK 11 016 z

560 (ADN/ASN/ATN440S56) Cursor 13-500 Euro 5 / EEV 412 (560) 09/08 Þ W 13 004 WDK 940/7
zusätzlich / additionally (59) VGT turbocharger C 77/7
Vorfilter / Prefilter (57) WK 950/19
Wasserabscheider / water separator (82) . Höhe (mm) / Height (mm) (127) 158 mm WK 1070 x
Wasserabscheider / water separator (82) . Höhe (mm) / Height (mm) (127) 218 mm WK 11 016 z

/
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IVECO
Trakker (04-) 04 Þ

alle Modelle / all models (125) mit Klimaanlage / with air-conditioning system(35) CU 4594 IR

mit Klimaanlage / with air-conditioning system(35) CUK 4594 IR

H 601/4 HL

Sonderausstattung / optional extra(49) ZF Servocom RAS-EC. Höhe (mm) / Height (mm)(127) 149,5 mm H 623 HL

Getriebe / Gearbox(19) ZF Ecosplit + Intarder H 710/1 n HG

TB 1374 x LT

mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz / with coalescing filter for enhanced system protection(117) TB 1394/1 x LT

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x LT

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system(180) Denoxtronic 1. Vorfilter / Prefilter(57) 04/06 Þ U 1002 UR

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system(180) Denoxtronic 2. Vorfilter / Prefilter(57) 04/06 Þ U 1005 UR

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system(180) Denoxtronic 1 04/06 Þ U 620/2 y KIT UR

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system(180) Denoxtronic 2 04/06 Þ U 630 x KIT UR

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system(180) Denoxtronic 2.2 (Euro 6) 11/13 Þ U 5001 KIT UR

270 Cursor 8 201 (273) 09/04 Þ C 32 1420/2 W 1170/7 WDK 962/16
teilweise/oder / partly/or (53) Metall-Gehäuse / Metal housing C 33 920/5
zusätzlich / additionally (59) VGT turbocharger C 77/7
Langzeitfilter / Long-life filter (30) WDK 940/7
Wasserabscheider / water separator (82) . Höhe (mm) / Height (mm) (127) 158 mm WK 1070 x
Wasserabscheider / water separator (82) . Höhe (mm) / Height (mm) (127) 218 mm WK 11 016 z
Vorfilter / Prefilter (57) WK 950/19

310 Cursor 8 228 (310) 09/04 Þ C 32 1420/2 W 1170/7 WDK 962/16
teilweise/oder / partly/or (53) Metall-Gehäuse / Metal housing C 33 920/5
zusätzlich / additionally (59) VGT turbocharger C 77/7
Langzeitfilter / Long-life filter (30) WDK 940/7
Wasserabscheider / water separator (82) . Höhe (mm) / Height (mm) (127) 158 mm WK 1070 x
Wasserabscheider / water separator (82) . Höhe (mm) / Height (mm) (127) 218 mm WK 11 016 z
Vorfilter / Prefilter (57) WK 950/19

310 Cursor 9 (F2CFE611) 228 (310) 11/13 Þ C 32 1420/2 HU 12 008 x PU 10 020 x
Wasserabscheider / water separator (82) WK 11 023 z

330 Cursor 8 243 (330) 04/06 Þ C 32 1420/2 W 1170/7 WDK 962/16
teilweise/oder / partly/or (53) Metall-Gehäuse / Metal housing C 33 920/5
zusätzlich / additionally (59) VGT turbocharger C 77/7
Langzeitfilter / Long-life filter (30) WDK 940/7
Wasserabscheider / water separator (82) . Höhe (mm) / Height (mm) (127) 158 mm WK 1070 x
Wasserabscheider / water separator (82) . Höhe (mm) / Height (mm) (127) 218 mm WK 11 016 z
Vorfilter / Prefilter (57) WK 950/19

330 Cursor 9 (F2CFE611) 243 (330) 11/13 Þ C 32 1420/2 HU 12 008 x PU 10 020 x
Wasserabscheider / water separator (82) WK 11 023 z

350 Cursor 8 259 (351) 09/04 Þ C 32 1420/2 W 1170/7 WDK 962/16
teilweise/oder / partly/or (53) Metall-Gehäuse / Metal housing C 33 920/5
zusätzlich / additionally (59) VGT turbocharger C 77/7
Langzeitfilter / Long-life filter (30) WDK 940/7
Wasserabscheider / water separator (82) . Höhe (mm) / Height (mm) (127) 158 mm WK 1070 x
Wasserabscheider / water separator (82) . Höhe (mm) / Height (mm) (127) 218 mm WK 11 016 z
Vorfilter / Prefilter (57) WK 950/19

360 Cursor 8 265 (360) 04/06 Þ C 32 1420/2 W 1170/7 WDK 962/16
teilweise/oder / partly/or (53) Metall-Gehäuse / Metal housing C 33 920/5
zusätzlich / additionally (59) VGT turbocharger C 77/7
Langzeitfilter / Long-life filter (30) WDK 940/7
Wasserabscheider / water separator (82) . Höhe (mm) / Height (mm) (127) 218 mm WK 11 016 z
Vorfilter / Prefilter (57) WK 950/19

360 Cursor 9 (F2CFE611) 265 (360) 11/13 Þ C 32 1420/2 HU 12 008 x PU 10 020 x
Wasserabscheider / water separator (82) WK 11 023 z

/
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IVECO
Trakker (04-) 04 Þ

alle Modelle / all models (125) mit Klimaanlage / with air-conditioning system(35) CU 4594 IR

mit Klimaanlage / with air-conditioning system(35) CUK 4594 IR

H 601/4 HL

Sonderausstattung / optional extra(49) ZF Servocom RAS-EC. Höhe (mm) / Height (mm)(127) 149,5 mm H 623 HL

Getriebe / Gearbox(19) ZF Ecosplit + Intarder H 710/1 n HG

TB 1374 x LT

mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz / with coalescing filter for enhanced system protection(117) TB 1394/1 x LT

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x LT

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system(180) Denoxtronic 1. Vorfilter / Prefilter(57) 04/06 Þ U 1002 UR

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system(180) Denoxtronic 2. Vorfilter / Prefilter(57) 04/06 Þ U 1005 UR

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system(180) Denoxtronic 1 04/06 Þ U 620/2 y KIT UR

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system(180) Denoxtronic 2 04/06 Þ U 630 x KIT UR

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system(180) Denoxtronic 2.2 (Euro 6) 11/13 Þ U 5001 KIT UR

380 Cursor 13 280 (381) 09/04 Þ C 32 1420/2 Þ 02/06 WK 1149
03/06 Þ WDK 940/7

teilweise/oder / partly/or (53) Metall-Gehäuse / Metal housing C 33 920/5
zusätzlich / additionally (59) VGT turbocharger C 77/7
Anschraubfilter / Spin-on filter (1) . Anzahl / Quantity (39) 2 Þ 05/07 W 1170/7
Kunststo�gehäuse mit Element / Plastic housing with element (293) 06/07 Þ W 13 004
Wasserabscheider / water separator (82) . Höhe (mm) / Height (mm) (127) 158 mm WK 1070 x
Wasserabscheider / water separator (82) . Höhe (mm) / Height (mm) (127) 218 mm WK 11 016 z
Vorfilter / Prefilter (57) WK 950/19

410 Cursor 13 302 (410) 04/06 Þ C 32 1420/2
teilweise/oder / partly/or (53) Metall-Gehäuse / Metal housing C 33 920/5
zusätzlich / additionally (59) VGT turbocharger C 77/7
Anschraubfilter / Spin-on filter (1) . Anzahl / Quantity (39) 2 Þ 05/07 W 1170/7
Kunststo�gehäuse mit Element / Plastic housing with element (293) . Abgasnorm / Emission standard (206) Euro 4, 5, EEV 06/07 Þ W 13 004
Abgasnorm / Emission standard (206) Euro 6. bis Motor-Nr. / up to engine no. (74) Þ 24950 HU 12 008 x
Abgasnorm / Emission standard (206) Euro 6 PU 10 013 z
Anschraubfilter / Spin-on filter (1) . Abgasnorm / Emission standard (206) Euro 4, 5, EEV WDK 940/7
Vorfilter / Prefilter (57) WK 950/19
Wasserabscheider / water separator (82) . Höhe (mm) / Height (mm) (127) 158 mm WK 1070 x
Wasserabscheider / water separator (82) . Abgasnorm / Emission standard (206) Euro 4/5/EEV. Höhe (mm) / Height (mm) (127) 218 mm WK 11 016 z
Wasserabscheider / water separator (82) . Abgasnorm / Emission standard (206) Euro 6 WK 11 023 z

420 Cursor 13 309 (420) 04/06 Þ C 32 1420/2 WDK 940/7
teilweise/oder / partly/or (53) Metall-Gehäuse / Metal housing C 33 920/5
zusätzlich / additionally (59) VGT turbocharger C 77/7
Anschraubfilter / Spin-on filter (1) . Anzahl / Quantity (39) 2 Þ 05/07 W 1170/7
Kunststo�gehäuse mit Element / Plastic housing with element (293) 06/07 Þ W 13 004
Vorfilter / Prefilter (57) WK 950/19
Wasserabscheider / water separator (82) . Höhe (mm) / Height (mm) (127) 158 mm WK 1070 x
Wasserabscheider / water separator (82) . Höhe (mm) / Height (mm) (127) 218 mm WK 11 016 z

440 Cursor 13 324 (441) 09/04 Þ C 32 1420/2 Þ 02/06 WK 1149
03/06 Þ WDK 940/7

teilweise/oder / partly/or (53) Metall-Gehäuse / Metal housing C 33 920/5
zusätzlich / additionally (59) VGT turbocharger C 77/7
Anschraubfilter / Spin-on filter (1) . Anzahl / Quantity (39) 2 Þ 05/07 W 1170/7
Kunststo�gehäuse mit Element / Plastic housing with element (293) 06/07 Þ W 13 004
Vorfilter / Prefilter (57) WK 950/19
Wasserabscheider / water separator (82) . Höhe (mm) / Height (mm) (127) 158 mm WK 1070 x
Wasserabscheider / water separator (82) . Höhe (mm) / Height (mm) (127) 218 mm WK 11 016 z

/
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IVECO
Trakker (04-) 04 Þ

alle Modelle / all models (125) mit Klimaanlage / with air-conditioning system(35) CU 4594 IR

mit Klimaanlage / with air-conditioning system(35) CUK 4594 IR

H 601/4 HL

Sonderausstattung / optional extra(49) ZF Servocom RAS-EC. Höhe (mm) / Height (mm)(127) 149,5 mm H 623 HL

Getriebe / Gearbox(19) ZF Ecosplit + Intarder H 710/1 n HG

TB 1374 x LT

mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz / with coalescing filter for enhanced system protection(117) TB 1394/1 x LT

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x LT

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system(180) Denoxtronic 1. Vorfilter / Prefilter(57) 04/06 Þ U 1002 UR

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system(180) Denoxtronic 2. Vorfilter / Prefilter(57) 04/06 Þ U 1005 UR

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system(180) Denoxtronic 1 04/06 Þ U 620/2 y KIT UR

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system(180) Denoxtronic 2 04/06 Þ U 630 x KIT UR

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system(180) Denoxtronic 2.2 (Euro 6) 11/13 Þ U 5001 KIT UR

450 Cursor 13 331 (450) 04/06 Þ C 32 1420/2
teilweise/oder / partly/or (53) Metall-Gehäuse / Metal housing C 33 920/5
zusätzlich / additionally (59) VGT turbocharger C 77/7
Anschraubfilter / Spin-on filter (1) . Anzahl / Quantity (39) 2 Þ 05/07 W 1170/7
Kunststo�gehäuse mit Element / Plastic housing with element (293) . Abgasnorm / Emission standard (206) Euro 4, 5, EEV 06/07 Þ W 13 004
Abgasnorm / Emission standard (206) Euro 6. bis Motor-Nr. / up to engine no. (74) Þ 24950 HU 12 008 x
Abgasnorm / Emission standard (206) Euro 6 PU 10 013 z
Anschraubfilter / Spin-on filter (1) . Abgasnorm / Emission standard (206) Euro 4, 5, EEV WDK 940/7
Vorfilter / Prefilter (57) WK 950/19
Wasserabscheider / water separator (82) . Höhe (mm) / Height (mm) (127) 158 mm WK 1070 x
Wasserabscheider / water separator (82) . Abgasnorm / Emission standard (206) Euro 4/5/EEV. Höhe (mm) / Height (mm) (127) 218 mm WK 11 016 z
Wasserabscheider / water separator (82) . Abgasnorm / Emission standard (206) Euro 6 WK 11 023 z

480 Cursor 13 353 (480) 09/04 Þ C 32 1420/2 Þ 02/06 WK 1149
03/06 Þ WDK 940/7

teilweise/oder / partly/or (53) Metall-Gehäuse / Metal housing C 33 920/5
zusätzlich / additionally (59) VGT turbocharger C 77/7
Anschraubfilter / Spin-on filter (1) . Anzahl / Quantity (39) 2 Þ 05/07 W 1170/7
Kunststo�gehäuse mit Element / Plastic housing with element (293) 06/07 Þ W 13 004
Vorfilter / Prefilter (57) WK 950/19
Wasserabscheider / water separator (82) . Höhe (mm) / Height (mm) (127) 158 mm WK 1070 x
Wasserabscheider / water separator (82) . Höhe (mm) / Height (mm) (127) 218 mm WK 11 016 z

500 Cursor 13 368 (500) 04/06 Þ C 32 1420/2
teilweise/oder / partly/or (53) Metall-Gehäuse / Metal housing C 33 920/5
zusätzlich / additionally (59) VGT turbocharger C 77/7
Anschraubfilter / Spin-on filter (1) . Anzahl / Quantity (39) 2 Þ 05/07 W 1170/7
Kunststo�gehäuse mit Element / Plastic housing with element (293) . Abgasnorm / Emission standard (206) Euro 4/5/EEV 06/07 Þ W 13 004
Abgasnorm / Emission standard (206) Euro 6. bis Motor-Nr. / up to engine no. (74) Þ 24950 HU 12 008 x
Abgasnorm / Emission standard (206) Euro 6 PU 10 013 z
Abgasnorm / Emission standard (206) Euro 4/5/EEV WDK 940/7
Abgasnorm / Emission standard (206) Euro 6 WK 11 023 z
Vorfilter / Prefilter (57) WK 950/19
Wasserabscheider / water separator (82) . Höhe (mm) / Height (mm) (127) 158 mm WK 1070 x
Wasserabscheider / water separator (82) . Abgasnorm / Emission standard (206) Euro 4/5/EEV. Höhe (mm) / Height (mm) (127) 218 mm WK 11 016 z

/
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IVECO BUS
Access Bus GX 06 Þ

alle Modelle / all models (125) Bugschrank / frontbox(88) . mit Klimaanlage / with air-conditioning system(35) CU 42 001 IR

Dachklimaanlage / roof-mounted A/C(99) Webasto Aerosphere CU 4627-6 IR

H 601/4 HL

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) ZF HP592 H 710/1 x HG

für hydrostatischen Lüfter / for hydrostatic fan(96) . Anschraubfilter / Spin-on filter(1) W 940/41 H

Kurbelgehäuseentlüftung / Crankcase breather(27) Tector Motoren / engines Þ 12/06 C 911 x-2 E

TB 1374 x LT

mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz / with coalescing filter for enhanced system protection(117) TB 1394/1 x LT

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x LT

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system(180) Denoxtronic 1. Vorfilter / Prefilter(57) U 1002 UR

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system(180) Denoxtronic 2. Vorfilter / Prefilter(57) U 1005 UR

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system(180) Denoxtronic 1 U 620/2 y KIT UR

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system(180) Denoxtronic 2 U 630 x KIT UR

GX 127 9.4, GX 127L 10.6 Tector F4A - Euro4/5 194 (265) 01/06 Þ C 24 745/3 W 950/26 WK 950/21
zusätzlich / additionally (59) . für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system (180) Denoxtronic 1 C 811
teilweise/oder / partly/or (53) 07/12 Þ C 22 625
Vorfilter / Prefilter (57) WK 950/6

GX 127 9.4, GX 127L 10.6 Tector F4A - Euro4/5 160 (218) 01/06 Þ C 24 745/3 W 950/26 WK 950/21
zusätzlich / additionally (59) . für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system (180) Denoxtronic 1 C 811
teilweise/oder / partly/or (53) 06/12 Þ C 22 625
Vorfilter / Prefilter (57) WK 950/6

GX 427 Cursor 8 Euro4/5/EEV 280 (380) 01/08 Þ C 27 1320/2 W 1170/7 WDK 940/7 CF 1650 LS

teilweise/oder / partly/or (53) C 24 820
zusätzlich / additionally (59) VGT turbocharger C 77/7
zusätzlich / additionally (59) . für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system (180) Denoxtronic 1 C 811
Vorfilter / Prefilter (57) WK 950/19
zusätzlich / additionally (59) Webasto heating system WK 727
Sonderausstattung / optional extra (49) Webasto Thermo 230/300/350 P 66 x
Heizung / Heating system (67) Webasto / Spheros. Sonderausstattung / optional extra (49) .

Anschraubfilter / Spin-on filter (1) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 9011807 A/B/C

WK 712/5

teilweise/oder / partly/or (53) (C 24 820) CF 1440 LS

Agora 02-06

alle Modelle / all models (125) Bugschrank / frontbox(88) . Sonderausstattung / optional extra(49) Entfroster/demister CU 3945 IR

Bugschrank / frontbox(88) . mit Klimaanlage / with air-conditioning system(35) CU 42 001 IR

Dachklimaanlage / roof-mounted A/C(99) Webasto Aerosphere CU 4627-6 IR

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) ZF HP500/502 H 710/1 x HG

für hydrostatischen Lüfter / for hydrostatic fan(96) . Höhe (mm) / Height (mm)(127) 142 mm W 940/41 H

für hydrostatischen Lüfter / for hydrostatic fan(96) . Höhe (mm) / Height (mm)(127) 217 mm W 962/1 H

TB 1374 x LT

mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz / with coalescing filter for enhanced system protection(117) TB 1394/1 x LT

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x LT

Agora Cursor 8 (F2B) 213 (290) 01/02-03/06 C 31 980 W 1170/7 WDK 962/16
zusätzlich / additionally (59) VGT turbocharger C 77/7
Langzeitfilter / Long-life filter (30) WDK 940/7

Agora Cursor 8 (F2B) 180 (245) 01/02-03/06 C 31 980 W 1170/7 WDK 962/16
zusätzlich / additionally (59) VGT turbocharger C 77/7
Langzeitfilter / Long-life filter (30) WDK 940/7

Agora CNG Cursor 8 (F2G) CNG 213 (290) 09/03-03/06 C 31 980 W 1170/7
zusätzlich / additionally (59) VGT turbocharger C 77/7

Agora CNG Cursor 8 (F2G) CNG 180 (245) 09/03-03/06 C 31 980 W 1170/7
zusätzlich / additionally (59) VGT turbocharger C 77/7

/
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IVECO BUS
Ares / Ares N 02 Þ

alle Modelle / all models (125) Dachklimaanlage / roof-mounted A/C(99) Webasto Aerosphere CU 4627-6 IR

H 601/4 HL

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) ZF HP592 H 710/1 x HG

Getriebe / Gearbox(19) ZF Ecosplit + Retarder H 710/1 n HG

für hydrostatischen Lüfter / for hydrostatic fan(96) W 940/41 H

TB 1374 x LT

mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz / with coalescing filter for enhanced system protection(117) TB 1394/1 x LT

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x LT

10.6, 12, 12.8 Cursor 8 228 (310) 05/02 Þ C 27 1320/2 W 1170/7 WDK 962/16 CF 1650 LS

zusätzlich / additionally (59) VGT turbocharger C 77/7
Langzeitfilter / Long-life filter (30) WDK 940/7
Vorfilter / Prefilter (57) WK 950/6

10.6, 12, 12.8 Cursor 8 260 (352) 05/02 Þ C 27 1320/2 W 1170/7 WDK 962/16 CF 1650 LS

zusätzlich / additionally (59) VGT turbocharger C 77/7
Langzeitfilter / Long-life filter (30) WDK 940/7
Vorfilter / Prefilter (57) WK 950/6

12 dCi 11 Euro3 266 (362) 05/02 Þ CF 1650 LS

Filtrationssystem / filtration system (115) MANN+HUMMEL C 27 1320/2
Filtrationssystem / filtration system (115) Donaldson C 31 1410
Anzahl / Quantity (39) 2 W 11 102/35 WK 940/20
Rotor für Ölzentrifuge / Rotor for oil centrifuge (69) ZR 904 x
Vorfilter / Prefilter (57) PU 50 z

12 dCi 11 Euro3 230 (313) 05/02 Þ CF 1650 LS

Filtrationssystem / filtration system (115) MANN+HUMMEL C 27 1320/2
Filtrationssystem / filtration system (115) Donaldson C 31 1410
Anzahl / Quantity (39) 2 W 11 102/35 WK 940/20
Rotor für Ölzentrifuge / Rotor for oil centrifuge (69) ZR 904 x
Vorfilter / Prefilter (57) PU 50 z

Arway 05 Þ

alle Modelle / all models (125) Dachklimaanlage / roof-mounted A/C(99) Webasto Aerosphere CU 4627-6 IR

Dachklimaanlage / roof-mounted A/C(99) Webasto Aerosphere World 35 kW. Anzahl / Quantity(39) 6 CU 4662 IR

Dachklimaanlage / roof-mounted A/C(99) Webasto Aerosphere World 32 kW. Anzahl / Quantity(39) 4 CU 4662 IR

H 601/4 HL

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) ZF HP592 H 710/1 x HG

für hydrostatischen Lüfter / for hydrostatic fan(96) W 962/1 H

TB 1374 x LT

mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz / with coalescing filter for enhanced system protection(117) TB 1394/1 x LT

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x LT

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system(180) Denoxtronic 1. Vorfilter / Prefilter(57) U 1002 UR

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system(180) Denoxtronic 2. Vorfilter / Prefilter(57) U 1005 UR

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system(180) Denoxtronic 1 U 620/2 y KIT UR

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system(180) Denoxtronic 2 U 630 x KIT UR

10.6, 12, 12.8, 15 Cursor 8 (F2BE3681B) Euro 4/5 243 (330) 12/05 Þ C 27 1320/2 W 1170/7 WDK 962/16 CF 1650 LS

zusätzlich / additionally (59) VGT turbocharger C 77/7
zusätzlich / additionally (59) . für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system (180) Denoxtronic 1 C 811
Langzeitfilter / Long-life filter (30) WDK 940/7
Vorfilter / Prefilter (57) WK 950/19
zusätzlich / additionally (59) Webasto heating system WK 727
Sonderausstattung / optional extra (49) Webasto Thermo 230/300/350 P 66 x
Heizung / Heating system (67) Webasto / Spheros. Sonderausstattung / optional extra (49) .

Anschraubfilter / Spin-on filter (1) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 9011807 A/B/C

WK 712/5

/
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IVECO BUS
Arway 05 Þ

alle Modelle / all models (125) Dachklimaanlage / roof-mounted A/C(99) Webasto Aerosphere CU 4627-6 IR

Dachklimaanlage / roof-mounted A/C(99) Webasto Aerosphere World 35 kW. Anzahl / Quantity(39) 6 CU 4662 IR

Dachklimaanlage / roof-mounted A/C(99) Webasto Aerosphere World 32 kW. Anzahl / Quantity(39) 4 CU 4662 IR

H 601/4 HL

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) ZF HP592 H 710/1 x HG

für hydrostatischen Lüfter / for hydrostatic fan(96) W 962/1 H

TB 1374 x LT

mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz / with coalescing filter for enhanced system protection(117) TB 1394/1 x LT

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x LT

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system(180) Denoxtronic 1. Vorfilter / Prefilter(57) U 1002 UR

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system(180) Denoxtronic 2. Vorfilter / Prefilter(57) U 1005 UR

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system(180) Denoxtronic 1 U 620/2 y KIT UR

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system(180) Denoxtronic 2 U 630 x KIT UR

10.6, 12, 12.8, 15 Cursor 8 Euro 4/5 331 (450) 12/05 Þ C 27 1320/2 W 1170/7 WDK 962/16 CF 1650 LS

zusätzlich / additionally (59) VGT turbocharger C 77/7
zusätzlich / additionally (59) . für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system (180) Denoxtronic 1 C 811
Langzeitfilter / Long-life filter (30) WDK 940/7
Vorfilter / Prefilter (57) WK 950/19
zusätzlich / additionally (59) Webasto heating system WK 727
Sonderausstattung / optional extra (49) Webasto Thermo 230/300/350 P 66 x
Heizung / Heating system (67) Webasto / Spheros. Sonderausstattung / optional extra (49) .

Anschraubfilter / Spin-on filter (1) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 9011807 A/B/C

WK 712/5

10.6, 12, 12.8, 15 Cursor 8 Euro 4/5 280 (381) 12/05 Þ C 27 1320/2 W 1170/7 WDK 962/16 CF 1650 LS

zusätzlich / additionally (59) VGT turbocharger C 77/7
zusätzlich / additionally (59) . für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system (180) Denoxtronic 1 C 811
Langzeitfilter / Long-life filter (30) WDK 940/7
Vorfilter / Prefilter (57) WK 950/19
zusätzlich / additionally (59) Webasto heating system WK 727
Sonderausstattung / optional extra (49) Webasto Thermo 230/300/350 P 66 x
Heizung / Heating system (67) Webasto / Spheros. Sonderausstattung / optional extra (49) .

Anschraubfilter / Spin-on filter (1) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 9011807 A/B/C

WK 712/5

Axer 02 Þ

alle Modelle / all models (125) Dachklimaanlage / roof-mounted A/C(99) Webasto Aerosphere CU 4627-6 IR

Dachklimaanlage / roof-mounted A/C(99) Thermo King MRT 1004 IR

H 601/4 HL

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) ZF HP592 H 710/1 x HG

für hydrostatischen Lüfter / for hydrostatic fan(96) W 962/1 H

TB 1374 x LT

mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz / with coalescing filter for enhanced system protection(117) TB 1394/1 x LT

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x LT

12 / 12.8 Cursor 8 F2BE 1682G 259 (352) 09/02 Þ C 27 1320/2 W 1170/7 WDK 962/16 CF 1650 LS

zusätzlich / additionally (59) VGT turbocharger C 77/7
Langzeitfilter / Long-life filter (30) WDK 940/7
Vorfilter / Prefilter (57) WK 950/6
Wasserabscheider / water separator (82) WK 940/36 x

12 / 12.8 Cursor 8 F2BE 1682G 228 (310) 09/02 Þ C 27 1320/2 W 1170/7 WDK 962/16 CF 1650 LS

zusätzlich / additionally (59) VGT turbocharger C 77/7
Langzeitfilter / Long-life filter (30) WDK 940/7
Vorfilter / Prefilter (57) WK 950/6
Wasserabscheider / water separator (82) WK 940/36 x

/
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IVECO BUS
B 950/951/952/961 (Karosa-Irisbus) 02 Þ

alle Modelle / all models (125) Dachklimaanlage / roof-mounted A/C(99) Webasto Aerosphere CU 4627-6 IR

mit Klimaanlage / with air-conditioning system(35) Thermo-King MRT IR

H 601/4 HL

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) ZF 4HP 502C H 710/1 x HG

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) Voith D854.3E H 835 x HG

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) Voith D851.3 H 941/2 x HG

TB 1374 x LT

mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz / with coalescing filter for enhanced system protection(117) TB 1394/1 x LT

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x LT

950 Cursor 8 F2B Euro3 180 (245) 09/02 Þ C 31 980 W 1170/7 WDK 962/16
zusätzlich / additionally (59) VGT turbocharger C 77/7
Langzeitfilter / Long-life filter (30) WDK 940/7
Vorfilter / Prefilter (57) WK 950/6
Wasserabscheider / water separator (82) WK 940/36 x

951 IE Cursor 8 F2B Euro3 180 (245) 09/04 Þ C 31 980 W 1170/7 WDK 962/16
zusätzlich / additionally (59) VGT turbocharger C 77/7
Langzeitfilter / Long-life filter (30) WDK 940/7
Vorfilter / Prefilter (57) WK 950/6
Wasserabscheider / water separator (82) WK 940/36 x

952 IE Cursor 8 F2B Euro3 180 (245) 09/04 Þ C 31 980 W 1170/7 WDK 962/16
zusätzlich / additionally (59) VGT turbocharger C 77/7
Langzeitfilter / Long-life filter (30) WDK 940/7
Vorfilter / Prefilter (57) WK 950/6
Wasserabscheider / water separator (82) WK 940/36 x

961 IE Cursor 8 F2B Euro3 213 (290) 09/04 Þ C 31 980 W 1170/7 WDK 962/16
zusätzlich / additionally (59) VGT turbocharger C 77/7
Langzeitfilter / Long-life filter (30) WDK 940/7
Vorfilter / Prefilter (57) WK 950/6
Wasserabscheider / water separator (82) WK 940/36 x

Citélis / Citélis B 05 Þ

alle Modelle / all models (125) Bugschrank / frontbox(88) . mit Klimaanlage / with air-conditioning system(35) CU 42 001 IR

Dachklimaanlage / roof-mounted A/C(99) Webasto Aerosphere CU 4627-6 IR

H 601/4 HL

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) ZF HP500/592 H 710/1 x HG

Filter für / Filter for(283) Hybridantrieb / Hybrid drive W 7055 H

für hydrostatischen Lüfter / for hydrostatic fan(96) . Anschraubfilter / Spin-on filter(1) Þ 08/13 W 940/41 H

TB 1374 x LT

mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz / with coalescing filter for enhanced system protection(117) TB 1394/1 x LT

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x LT

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system(180) Denoxtronic 1. Vorfilter / Prefilter(57) U 1002 UR

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system(180) Denoxtronic 2. Vorfilter / Prefilter(57) U 1005 UR

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system(180) Denoxtronic 1 U 620/2 y KIT UR

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system(180) Denoxtronic 2 U 630 x KIT UR

10.5, 12 Cursor 8 (F2B) 180 (245) 04/05 Þ C 31 980 W 1170/7 WDK 940/7
zusätzlich / additionally (59) VGT turbocharger C 77/7
Vorfilter / Prefilter (57) WK 950/19

10.5, 12 Cursor 8 Euro4/5/EEV 180 (245) 09/06 Þ C 24 745/3 W 1170/7 WDK 940/7
zusätzlich / additionally (59) VGT turbocharger C 77/7
zusätzlich / additionally (59) . für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system (180) Denoxtronic 1 C 811
teilweise/oder / partly/or (53) 09/09 Þ C 24 820
Vorfilter / Prefilter (57) WK 950/19
zusätzlich / additionally (59) Webasto heating system WK 727
Sonderausstattung / optional extra (49) Webasto Thermo 230/300/350 P 66 x
Heizung / Heating system (67) Webasto / Spheros. Sonderausstattung / optional extra (49) .

Anschraubfilter / Spin-on filter (1) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 9011807 A/B/C

WK 712/5

10.5, 12, 18 CNG Cursor 8 (F2B) CNG 228 (310) 09/05 Þ C 31 980 W 1170/7
teilweise/oder / partly/or (53) C 24 820
zusätzlich / additionally (59) VGT turbocharger C 77/7

/
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IVECO BUS
Citélis / Citélis B 05 Þ

alle Modelle / all models (125) Bugschrank / frontbox(88) . mit Klimaanlage / with air-conditioning system(35) CU 42 001 IR

Dachklimaanlage / roof-mounted A/C(99) Webasto Aerosphere CU 4627-6 IR

H 601/4 HL

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) ZF HP500/592 H 710/1 x HG

Filter für / Filter for(283) Hybridantrieb / Hybrid drive W 7055 H

für hydrostatischen Lüfter / for hydrostatic fan(96) . Anschraubfilter / Spin-on filter(1) Þ 08/13 W 940/41 H

TB 1374 x LT

mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz / with coalescing filter for enhanced system protection(117) TB 1394/1 x LT

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x LT

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system(180) Denoxtronic 1. Vorfilter / Prefilter(57) U 1002 UR

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system(180) Denoxtronic 2. Vorfilter / Prefilter(57) U 1005 UR

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system(180) Denoxtronic 1 U 620/2 y KIT UR

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system(180) Denoxtronic 2 U 630 x KIT UR

12, 18 Cursor 8 (F2B) 213 (290) 04/05 Þ C 31 980 W 1170/7 WDK 940/7
zusätzlich / additionally (59) VGT turbocharger C 77/7
Vorfilter / Prefilter (57) WK 950/19

12, 18 Cursor 8 Euro4/5/EEV 243 (330) 09/06 Þ C 27 1320/2 W 1170/7 WDK 940/7 CF 1650 LS

zusätzlich / additionally (59) VGT turbocharger C 77/7
zusätzlich / additionally (59) . für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system (180) Denoxtronic 1 C 811
teilweise/oder / partly/or (53) 09/09 Þ C 24 820
Vorfilter / Prefilter (57) WK 950/19
zusätzlich / additionally (59) Webasto heating system WK 727
Sonderausstattung / optional extra (49) Webasto Thermo 230/300/350 P 66 x
Heizung / Heating system (67) Webasto / Spheros. Sonderausstattung / optional extra (49) .

Anschraubfilter / Spin-on filter (1) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 9011807 A/B/C

WK 712/5

12, 18 Cursor 8 Euro4/5/EEV 279 (380) 09/06 Þ C 27 1320/2 W 1170/7 WDK 940/7 CF 1650 LS

zusätzlich / additionally (59) VGT turbocharger C 77/7
zusätzlich / additionally (59) . für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system (180) Denoxtronic 1 C 811
teilweise/oder / partly/or (53) 09/09 Þ C 24 820
Vorfilter / Prefilter (57) WK 950/19
zusätzlich / additionally (59) Webasto heating system WK 727
Sonderausstattung / optional extra (49) Webasto Thermo 230/300/350 P 66 x
Heizung / Heating system (67) Webasto / Spheros. Sonderausstattung / optional extra (49) .

Anschraubfilter / Spin-on filter (1) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 9011807 A/B/C

WK 712/5

Hybrid 12 Tector 6 Euro5/EEV 162 (220) 07/10 Þ C 22 526/1 W 950/26 WK 950/21
zusätzlich / additionally (59) . für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system (180) Denoxtronic 1 C 811
Vorfilter / Prefilter (57) WK 950/19
zusätzlich / additionally (59) Webasto heating system WK 727
Sonderausstattung / optional extra (49) Webasto Thermo 230/300/350 P 66 x
Heizung / Heating system (67) Webasto / Spheros. Sonderausstattung / optional extra (49) .

Anschraubfilter / Spin-on filter (1) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 9011807 A/B/C

WK 712/5

City Bus 03 Þ

alle Modelle / all models (125) Bugschrank / frontbox(88) . mit Klimaanlage / with air-conditioning system(35) CU 42 001 IR

Dachklimaanlage / roof-mounted A/C(99) Webasto Aerosphere CU 4627-6 IR

mit Klimaanlage / with air-conditioning system(35) Thermo-King MRT IR

H 601/4 HL

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) ZF 4HP 502C H 710/1 x HG

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) Voith D854.3E H 835 x HG

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) Voith D851.3 H 941/2 x HG

TB 1374 x LT

mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz / with coalescing filter for enhanced system protection(117) TB 1394/1 x LT

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x LT

E3 Cursor 8 F2B Euro3 180 (245) 09/03 Þ C 31 980 W 1170/7 WDK 962/16
zusätzlich / additionally (59) VGT turbocharger C 77/7
Langzeitfilter / Long-life filter (30) WDK 940/7
Vorfilter / Prefilter (57) WK 950/6
Wasserabscheider / water separator (82) WK 940/36 x

/

Online Catalog: www.mann-filter.com +++ Online Catalog: www.mann-filter.com +++ Online Catalog: www.mann-filter.com 157

I



IVECO BUS
CityClass 00 Þ

alle Modelle / all models (125) Bugschrank / frontbox(88) . mit Klimaanlage / with air-conditioning system(35) CU 42 001 IR

Dachklimaanlage / roof-mounted A/C(99) Webasto Aerosphere CU 4627-6 IR

H 601/4 HL

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) Voith D854.3E H 835 x HG

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) Voith D851.3 H 941/2 x HG

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) ZF HP592 H 710/1 x HG

für hydrostatischen Lüfter / for hydrostatic fan(96) W 962/1 H

TB 1374 x LT

mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz / with coalescing filter for enhanced system protection(117) TB 1394/1 x LT

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x LT

10.8 Cursor 8 180 (245) 01/02 Þ C 27 1320/2 W 1170/7 WDK 962/16 CF 1650 LS

zusätzlich / additionally (59) VGT turbocharger C 77/7
Langzeitfilter / Long-life filter (30) WDK 940/7
Vorfilter / Prefilter (57) WK 950/6

12 Cursor 8 213 (290) 01/02 Þ C 27 1320/2 W 1170/7 WDK 962/16 CF 1650 LS

zusätzlich / additionally (59) VGT turbocharger C 77/7
Langzeitfilter / Long-life filter (30) WDK 940/7
Vorfilter / Prefilter (57) WK 950/6

18 Cursor 8 257 (350) 01/02 Þ C 27 1320/2 W 1170/7 WDK 962/16 CF 1650 LS

zusätzlich / additionally (59) VGT turbocharger C 77/7
Langzeitfilter / Long-life filter (30) WDK 940/7
Vorfilter / Prefilter (57) WK 950/6

491.12.22 Cursor 8 162 (220) 02/00 Þ C 27 1320/2 W 1170/7 WDK 962/16 CF 1650 LS

zusätzlich / additionally (59) VGT turbocharger C 77/7
Langzeitfilter / Long-life filter (30) WDK 940/7
Vorfilter / Prefilter (57) WK 950/6

491.12.27 Cursor 8 199 (270) 02/00 Þ C 27 1320/2 W 1170/7 WDK 962/16 CF 1650 LS

zusätzlich / additionally (59) VGT turbocharger C 77/7
Langzeitfilter / Long-life filter (30) WDK 940/7
Vorfilter / Prefilter (57) WK 950/6

Civis 01 Þ

alle Modelle / all models (125) Dachklimaanlage / roof-mounted A/C(99) Webasto Aerosphere CU 4627-6 IR

H 601/4 HL

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) ZF HP500 H 710/1 x HG

TB 1374 x LT

mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz / with coalescing filter for enhanced system protection(117) TB 1394/1 x LT

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x LT

Civis (Irisbus) Cursor 8 (F2B) 220 (300) 05/01 Þ W 1170/7 WDK 962/16
zusätzlich / additionally (59) VGT turbocharger C 77/7
Langzeitfilter / Long-life filter (30) WDK 940/7
Vorfilter / Prefilter (57) WK 950/6

Crealis 08 Þ

alle Modelle / all models (125) Bugschrank / frontbox(88) . mit Klimaanlage / with air-conditioning system(35) CU 42 001 IR

Dachklimaanlage / roof-mounted A/C(99) Webasto Aerosphere CU 4627-6 IR

H 601/4 HL

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) ZF HP500/592 H 710/1 x HG

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) Voith D 851.3E H 835 x HG

für hydrostatischen Lüfter / for hydrostatic fan(96) W 940/41 H

TB 1374 x LT

mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz / with coalescing filter for enhanced system protection(117) TB 1394/1 x LT

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x LT

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system(180) Denoxtronic 1. Vorfilter / Prefilter(57) U 1002 UR

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system(180) Denoxtronic 2. Vorfilter / Prefilter(57) U 1005 UR

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system(180) Denoxtronic 1 U 620/2 y KIT UR

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system(180) Denoxtronic 2 U 630 x KIT UR

12 CNG, 18 CNG Cursor 8 (F2B) CNG 228 (310) 09/08 Þ C 24 745/3 W 1170/7
zusätzlich / additionally (59) VGT turbocharger C 77/7

/
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IVECO BUS
Crealis 08 Þ

alle Modelle / all models (125) Bugschrank / frontbox(88) . mit Klimaanlage / with air-conditioning system(35) CU 42 001 IR

Dachklimaanlage / roof-mounted A/C(99) Webasto Aerosphere CU 4627-6 IR

H 601/4 HL

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) ZF HP500/592 H 710/1 x HG

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) Voith D 851.3E H 835 x HG

für hydrostatischen Lüfter / for hydrostatic fan(96) W 940/41 H

TB 1374 x LT

mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz / with coalescing filter for enhanced system protection(117) TB 1394/1 x LT

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x LT

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system(180) Denoxtronic 1. Vorfilter / Prefilter(57) U 1002 UR

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system(180) Denoxtronic 2. Vorfilter / Prefilter(57) U 1005 UR

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system(180) Denoxtronic 1 U 620/2 y KIT UR

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system(180) Denoxtronic 2 U 630 x KIT UR

12, 18 Cursor 8 Euro4/5/EEV 180 (245) 09/08 Þ C 24 745/3 W 1170/7 WDK 940/7
zusätzlich / additionally (59) VGT turbocharger C 77/7
zusätzlich / additionally (59) . für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system (180) Denoxtronic 1 C 811
Vorfilter / Prefilter (57) WK 950/19
Sonderausstattung / optional extra (49) Webasto Thermo 230/300/350 P 66 x
zusätzlich / additionally (59) Webasto heating system WK 727
Heizung / Heating system (67) Webasto / Spheros. Sonderausstattung / optional extra (49) .

Anschraubfilter / Spin-on filter (1) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 9011807 A/B/C

WK 712/5

12, 18 Cursor 8 Euro4/5/EEV 280 (381) 09/08 Þ C 24 745/3 W 1170/7 WDK 940/7
zusätzlich / additionally (59) VGT turbocharger C 77/7
zusätzlich / additionally (59) . für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system (180) Denoxtronic 1 C 811
Vorfilter / Prefilter (57) WK 950/19
Sonderausstattung / optional extra (49) Webasto Thermo 230/300/350 P 66 x
zusätzlich / additionally (59) Webasto heating system WK 727
Heizung / Heating system (67) Webasto / Spheros. Sonderausstattung / optional extra (49) .

Anschraubfilter / Spin-on filter (1) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 9011807 A/B/C

WK 712/5

12, 18 Cursor 8 Euro4/5/EEV 213 (290) 09/08 Þ C 24 745/3 W 1170/7 WDK 940/7
zusätzlich / additionally (59) VGT turbocharger C 77/7
zusätzlich / additionally (59) . für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system (180) Denoxtronic 1 C 811
Vorfilter / Prefilter (57) WK 950/19
Sonderausstattung / optional extra (49) Webasto Thermo 230/300/350 P 66 x
zusätzlich / additionally (59) Webasto heating system WK 727
Heizung / Heating system (67) Webasto / Spheros. Sonderausstattung / optional extra (49) .

Anschraubfilter / Spin-on filter (1) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 9011807 A/B/C

WK 712/5

/
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IVECO BUS
Crossway / Crossway LE 06 Þ

alle Modelle / all models (125) Bugschrank / frontbox(88) CU 42 001 IR

Dachklimaanlage / roof-mounted A/C(99) Webasto Aerosphere World 32 kW. Anzahl / Quantity(39) 4 CU 4662 IR

Dachklimaanlage / roof-mounted A/C(99) Webasto Aerosphere World 35 kW.

für OE-Nummer / use for OE no.(131) Webasto 1101891B. Anzahl / Quantity(39) 6

CU 4662 IR

Dachklimaanlage / roof-mounted A/C(99) Webasto Aerosphere World 35 kW.

für OE-Nummer / use for OE no.(131) Webasto 1101892C. Anzahl / Quantity(39) 4

CU 5067 IR

Dachklimaanlage / roof-mounted A/C(99) Spheros REVO. Anzahl / Quantity(39) 6 CU 50 001 IR

H 601/4 HL

für hydrostatischen Lüfter / for hydrostatic fan(96) W 962/1 H

Kurbelgehäuseentlüftung / Crankcase breather(27) . Motorcode / Engine code(12) Tector 6 Þ 12/06 C 911 x-2 E

TB 1374 x LT

mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz / with coalescing filter for enhanced system protection(117) TB 1394/1 x LT

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x LT

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system(180) Denoxtronic 1. Vorfilter / Prefilter(57) U 1002 UR

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system(180) Denoxtronic 2. Vorfilter / Prefilter(57) U 1005 UR

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system(180) Denoxtronic 1 U 620/2 y KIT UR

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system(180) Denoxtronic 2 U 630 x KIT UR

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system(180) Denoxtronic 2.2 (Euro 6) 09/13 Þ U 5001 KIT UR

10.6, 12, 12.8 Cursor 8 Euro4/5/EEV 243 (330) 07/06 Þ C 27 1320/2 W 1170/7 WDK 940/7 CF 1650 LS

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system (180) C 811
teilweise/oder / partly/or (53) C 26 1100
zusätzlich / additionally (59) VGT turbocharger C 77/7
Vorfilter / Prefilter (57) WK 950/19
Sonderausstattung / optional extra (49) Webasto Thermo 230/300/350 P 66 x
zusätzlich / additionally (59) Webasto heating system WK 727
Heizung / Heating system (67) Webasto / Spheros. Sonderausstattung / optional extra (49) .

Anschraubfilter / Spin-on filter (1) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 9011807 A/B/C

WK 712/5

10.6, 12, 12.8 Tector 6 Euro4/5/EEV 220 (299) 09/06 Þ C 26 1100 W 950/26 WK 950/21 CF 1650 LS

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system (180) C 811
teilweise/oder / partly/or (53) 07/12 Þ C 22 625 07/12 Þ CF 1260 LS

Sonderausstattung / optional extra (49) Webasto Thermo 230/300/350 P 66 x
zusätzlich / additionally (59) Webasto heating system WK 727
Heizung / Heating system (67) Webasto / Spheros. Sonderausstattung / optional extra (49) .

Anschraubfilter / Spin-on filter (1) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 9011807 A/B/C

WK 712/5

10.6, 12, 12.8 Tector 6 Euro4/5/EEV 194 (264) 09/06 Þ C 26 1100 W 950/26 WK 950/21 CF 1650 LS

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system (180) C 811
teilweise/oder / partly/or (53) 06/12 Þ C 22 625 06/12 Þ CF 1260 LS

Sonderausstattung / optional extra (49) Webasto Thermo 230/300/350 P 66 x
zusätzlich / additionally (59) Webasto heating system WK 727
Heizung / Heating system (67) Webasto / Spheros. Sonderausstattung / optional extra (49) .

Anschraubfilter / Spin-on filter (1) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 9011807 A/B/C

WK 712/5

10.6, 12, 13 Tector 7 F4A 210 (286) 09/13 Þ C 27 1170 W 950/26 WK 9056 CF 1640 LS

Wasserabscheider / water separator (82) WK 11 023 z
zusätzlich / additionally (59) . Heizung / Heating system (67) Spheros / Webasto. Filterelement / Filter element (13) P 66 x
zusätzlich / additionally (59) . Heizung / Heating system (67) Spheros / Webasto WK 712/2

10.6, 12, 13 Tector 7 F4A 235 (320) 09/13 Þ C 27 1170 W 950/26 WK 9056 CF 1640 LS

Wasserabscheider / water separator (82) WK 11 023 z
zusätzlich / additionally (59) . Heizung / Heating system (67) Spheros / Webasto. Filterelement / Filter element (13) P 66 x
zusätzlich / additionally (59) . Heizung / Heating system (67) Spheros / Webasto WK 712/2

10.6, 12, 13, 14.5 Cursor 9 228 (310) 09/13 Þ C 26 1100 HU 12 008 x PU 10 020 x CF 1650 LS

Serie / Series (63) LE (Low Entry) C 27 1320/2
Wasserabscheider / water separator (82) WK 11 023 z
zusätzlich / additionally (59) . Heizung / Heating system (67) Spheros / Webasto. Filterelement / Filter element (13) P 66 x
zusätzlich / additionally (59) . Heizung / Heating system (67) Spheros / Webasto WK 712/2

10.6, 12, 13, 14.5 Cursor 9 265 (360) 09/13 Þ C 26 1100 HU 12 008 x PU 10 020 x CF 1650 LS

Serie / Series (63) LE (Low Entry) C 27 1320/2
Wasserabscheider / water separator (82) WK 11 023 z
zusätzlich / additionally (59) . Heizung / Heating system (67) Spheros / Webasto. Filterelement / Filter element (13) P 66 x
zusätzlich / additionally (59) . Heizung / Heating system (67) Spheros / Webasto WK 712/2

/
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IVECO BUS
Crossway / Crossway LE 06 Þ

alle Modelle / all models (125) Bugschrank / frontbox(88) CU 42 001 IR

Dachklimaanlage / roof-mounted A/C(99) Webasto Aerosphere World 32 kW. Anzahl / Quantity(39) 4 CU 4662 IR

Dachklimaanlage / roof-mounted A/C(99) Webasto Aerosphere World 35 kW.

für OE-Nummer / use for OE no.(131) Webasto 1101891B. Anzahl / Quantity(39) 6

CU 4662 IR

Dachklimaanlage / roof-mounted A/C(99) Webasto Aerosphere World 35 kW.

für OE-Nummer / use for OE no.(131) Webasto 1101892C. Anzahl / Quantity(39) 4

CU 5067 IR

Dachklimaanlage / roof-mounted A/C(99) Spheros REVO. Anzahl / Quantity(39) 6 CU 50 001 IR

H 601/4 HL

für hydrostatischen Lüfter / for hydrostatic fan(96) W 962/1 H

Kurbelgehäuseentlüftung / Crankcase breather(27) . Motorcode / Engine code(12) Tector 6 Þ 12/06 C 911 x-2 E

TB 1374 x LT

mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz / with coalescing filter for enhanced system protection(117) TB 1394/1 x LT

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x LT

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system(180) Denoxtronic 1. Vorfilter / Prefilter(57) U 1002 UR

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system(180) Denoxtronic 2. Vorfilter / Prefilter(57) U 1005 UR

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system(180) Denoxtronic 1 U 620/2 y KIT UR

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system(180) Denoxtronic 2 U 630 x KIT UR

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system(180) Denoxtronic 2.2 (Euro 6) 09/13 Þ U 5001 KIT UR

10.6, 12, 13, 14.5 Cursor 9 294 (400) 09/13 Þ C 26 1100 HU 12 008 x PU 10 020 x CF 1650 LS

Serie / Series (63) LE (Low Entry) C 27 1320/2
Wasserabscheider / water separator (82) WK 11 023 z
zusätzlich / additionally (59) . Heizung / Heating system (67) Spheros / Webasto. Filterelement / Filter element (13) P 66 x
zusätzlich / additionally (59) . Heizung / Heating system (67) Spheros / Webasto WK 712/2

Daily Citys/Recreo/Tourys/Way 06 Þ

alle Modelle / all models (125) CU 2952 IR

CUK 2952 IR

Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin filter(298) FP 2952 IR

50 C 15 (3.0 HPI) F1CE0481FA 107 (146) 09/06 Þ Þ 09/11 C 17 337/2 W 940/69
Flachluftfilterelement / panel air filter (144) 10/11 Þ C 40 002
Filtrationssystem / filtration system (115) Filtrauto/Purflux 03/09 Þ PU 9002/1 z
Filtrationssystem / filtration system (115) UFI Þ 09/11 WK 939/14 x
Filtrationssystem / filtration system (115) UFI. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 500054702. Filterelement / Filter element (13) 10/11 Þ PU 7004 z

50 C 17 (3.0 HPT EEV) F1CE3481CC 125 (170) 09/09 Þ Þ 09/11 C 17 337/2 W 940/69
Flachluftfilterelement / panel air filter (144) 10/11 Þ C 40 002
Filtrationssystem / filtration system (115) Filtrauto/Purflux PU 9002/1 z
Filtrationssystem / filtration system (115) UFI Þ 09/11 WK 939/14 x
Filtrationssystem / filtration system (115) UFI. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 500054702. Filterelement / Filter element (13) 10/11 Þ PU 7004 z

50 C 18 (3.0 HPT) F1CE0481HA 130 (176) 09/06 Þ Þ 09/11 C 17 337/2 W 940/69
Flachluftfilterelement / panel air filter (144) 10/11 Þ C 40 002
Filtrationssystem / filtration system (115) Filtrauto/Purflux 03/09 Þ PU 9002/1 z
Filtrationssystem / filtration system (115) UFI Þ 09/11 WK 939/14 x
Filtrationssystem / filtration system (115) UFI. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 500054702. Filterelement / Filter element (13) 10/11 Þ PU 7004 z

Domino HD / HDH 06 Þ

alle Modelle / all models (125) Dachklimaanlage / roof-mounted A/C(99) Webasto Aerosphere CU 4627-6 IR

H 601/4 HL

TB 1374 x LT

mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz / with coalescing filter for enhanced system protection(117) TB 1394/1 x LT

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x LT

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system(180) Denoxtronic 1. Vorfilter / Prefilter(57) U 1002 UR

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system(180) Denoxtronic 2. Vorfilter / Prefilter(57) U 1005 UR

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system(180) Denoxtronic 1 U 620/2 y KIT UR

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system(180) Denoxtronic 2 U 630 x KIT UR

12.4 (397E.12) Cursor 10 Euro 4/5 279 (380) 09/06 Þ C 27 1320/2 W 1170/7 WK 1149 CF 1650 LS

zusätzlich / additionally (59) VGT turbocharger C 77/7
zusätzlich / additionally (59) . für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system (180) Denoxtronic 1 C 811
Vorfilter / Prefilter (57) WK 950/19

/
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IVECO BUS
Domino HD / HDH 06 Þ

alle Modelle / all models (125) Dachklimaanlage / roof-mounted A/C(99) Webasto Aerosphere CU 4627-6 IR

H 601/4 HL

TB 1374 x LT

mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz / with coalescing filter for enhanced system protection(117) TB 1394/1 x LT

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x LT

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system(180) Denoxtronic 1. Vorfilter / Prefilter(57) U 1002 UR

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system(180) Denoxtronic 2. Vorfilter / Prefilter(57) U 1005 UR

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system(180) Denoxtronic 1 U 620/2 y KIT UR

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system(180) Denoxtronic 2 U 630 x KIT UR

12.4 (397E.12) Cursor 10 Euro 4/5 331 (450) 09/06 Þ C 27 1320/2 W 1170/7 WK 1149 CF 1650 LS

zusätzlich / additionally (59) VGT turbocharger C 77/7
zusätzlich / additionally (59) . für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system (180) Denoxtronic 1 C 811
Vorfilter / Prefilter (57) WK 950/19

EcoDaily Citys/Line/Recreo/Tourys/Way 09 Þ

alle Modelle / all models (125) Þ 04/14 CU 2952 IR

Þ 04/14 CUK 2952 IR

05/14 Þ CU 22 029 IR

Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin filter(298) Þ 04/14 FP 2952 IR

50 C 14 (3.0 CNG Natural Power EEV, E6) F1CFA401A CNG 100 (136) 10/15 Þ C 40 002 W 914/28
50 C 15 (3.0 HPI) F1CE0481FA, F1CFL411E 107 (146) 09/09 Þ Þ 09/11 C 17 337/2 W 940/69

Flachluftfilterelement / panel air filter (144) 10/11 Þ C 40 002
Filtrationssystem / filtration system (115) Filtrauto/Purflux PU 9002/1 z
Filtrationssystem / filtration system (115) UFI Þ 09/11 WK 939/14 x
Filtrationssystem / filtration system (115) UFI. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 500054702. Filterelement / Filter element (13) 10/11 Þ PU 7004 z

50 C 17 (3.0 HPI) F1CFL411F 125 (170) 06/14 Þ C 40 002 W 940/69
Filtrationssystem / filtration system (115) UFI PU 7004 z
Filtrationssystem / filtration system (115) Filtrauto/Purflux PU 9002/1 z

50 C 18 (3.0 HPT) F1CE0481HA 130 (176) 09/09 Þ Þ 09/11 C 17 337/2 W 940/69
Flachluftfilterelement / panel air filter (144) 10/11 Þ C 40 002
Filtrationssystem / filtration system (115) Filtrauto/Purflux PU 9002/1 z
Filtrationssystem / filtration system (115) UFI Þ 09/11 WK 939/14 x
Filtrationssystem / filtration system (115) UFI. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 500054702. Filterelement / Filter element (13) 10/11 Þ PU 7004 z

70 C 17 (3.0 HPI E5, E6) F1CFL411F/H 125 (170) 06/14 Þ C 40 002 W 940/69
Filtrationssystem / filtration system (115) UFI. Höhe (mm) / Height (mm) (127) 164 mm Þ 08/16 PU 7004 z
Filtrationssystem / filtration system (115) Filtrauto/Purflux PU 9002/1 z

Europolis 02 Þ

alle Modelle / all models (125) Dachklimaanlage / roof-mounted A/C(99) Webasto Aerosphere CU 4627-6 IR

H 601/4 HL

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) ZF 4/5HP502C H 710/1 x HG

Kurbelgehäuseentlüftung / Crankcase breather(27) Þ 12/06 C 911 x-2 E

TB 1374 x LT

mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz / with coalescing filter for enhanced system protection(117) TB 1394/1 x LT

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x LT

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system(180) Denoxtronic 1. Vorfilter / Prefilter(57) 01/06 Þ U 1002 UR

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system(180) Denoxtronic 2. Vorfilter / Prefilter(57) 01/06 Þ U 1005 UR

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system(180) Denoxtronic 1 01/06 Þ U 620/2 y KIT UR

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system(180) Denoxtronic 2 01/06 Þ U 630 x KIT UR

7.90 (203E) Tector 4 F4A - Euro3 125 (170) 09/02 Þ W 950/26 WK 950/21
7.90 (203E) Tector 4 F4A - Euro4 125 (170) 01/06 Þ W 950/26 WK 950/21

zusätzlich / additionally (59) . für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system (180) Denoxtronic 1 C 811
9.20, 10.50 (203E) Tector 6 F4A - Euro3 176 (239) 09/02 Þ W 950/26 WK 950/21
9.20, 10.50 (203E) Tector 6 F4A - Euro4 154 (209) 01/06 Þ W 950/26 WK 950/21

zusätzlich / additionally (59) . für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system (180) Denoxtronic 1 C 811

/
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IVECO BUS
EuroClass 93 Þ

alle Modelle / all models (125) Dachklimaanlage / roof-mounted A/C(99) Webasto Aerosphere CU 4627-6 IR

Filterdurchmesser / Filter diameter(126) 60 mm H 601/4 HL

Filterdurchmesser / Filter diameter(126) 82 mm P 919/7 HL

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) ZF HP 500/590/592 H 710/1 x HG

TB 1374 x LT

Druckluftbremssystem / Air-brake system(68) HALDEX MTC-System TB 15 001 z KIT LT

mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz / with coalescing filter for enhanced system protection(117) TB 1394/1 x LT

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x LT

380.10.29 8460.41 R 214 (290) 01/93 Þ C 30 850/7 WK 842/2
Anzahl / Quantity (39) 2 WP 1169

380.10.35 8460.41 S 254 (345) 01/93 Þ C 30 850/7 WK 842/2
Anzahl / Quantity (39) 2 WP 1169

380.12.29 8460.41 R 214 (290) 01/93 Þ C 30 850/7 WK 842/2
Anzahl / Quantity (39) 2 WP 1169

380.12.35 8460.41 S 254 (345) 01/93 Þ C 30 850/7 WK 842/2
Anzahl / Quantity (39) 2 WP 1169

380.12.38 8460.41 M 278 (378) 01/93 Þ C 30 850/7 WK 842/2
Anzahl / Quantity (39) 2 WP 1169

389.10.31 (Irisbus) Cursor 8 230 (313) 09/02 Þ C 27 1320/2 W 1170/7 WDK 962/16 CF 1650 LS

zusätzlich / additionally (59) VGT turbocharger C 77/7
Langzeitfilter / Long-life filter (30) WDK 940/7
Vorfilter / Prefilter (57) WK 950/6

389.10.31 (Irisbus) Renault 11 dCi 230 (313) 09/02 Þ C 27 1320/2 CF 1650 LS

Anzahl / Quantity (39) 2 W 11 102/35 WK 940/20
389.10.36 (Irisbus) Cursor 8 265 (362) 09/02 Þ C 27 1320/2 W 1170/7 WDK 962/16 CF 1650 LS

zusätzlich / additionally (59) VGT turbocharger C 77/7
Langzeitfilter / Long-life filter (30) WDK 940/7
Vorfilter / Prefilter (57) WK 950/6

389.10.36 (Irisbus) Renault 11 dCi 265 (362) 09/02 Þ C 27 1320/2 CF 1650 LS

Anzahl / Quantity (39) 2 W 11 102/35 WK 940/20
389.12.31 (Irisbus) Cursor 8 230 (313) 09/02 Þ C 27 1320/2 W 1170/7 WDK 962/16 CF 1650 LS

zusätzlich / additionally (59) VGT turbocharger C 77/7
Langzeitfilter / Long-life filter (30) WDK 940/7
Vorfilter / Prefilter (57) WK 950/6

389.12.31 (Irisbus) Renault 11 dCi 230 (313) 09/02 Þ C 27 1320/2 CF 1650 LS

Anzahl / Quantity (39) 2 W 11 102/35 WK 940/20
389.12.36 (Irisbus) Cursor 8 265 (362) 09/02 Þ C 27 1320/2 W 1170/7 WDK 962/16 CF 1650 LS

zusätzlich / additionally (59) VGT turbocharger C 77/7
Langzeitfilter / Long-life filter (30) WDK 940/7
Vorfilter / Prefilter (57) WK 950/6

389.12.36 (Irisbus) Renault 11 dCi 265 (362) 09/02 Þ C 27 1320/2 CF 1650 LS

Anzahl / Quantity (39) 2 W 11 102/35 WK 940/20
389.12.43 (Irisbus) Renault 11 dCi 316 (431) 09/02 Þ C 27 1320/2 CF 1650 LS

Anzahl / Quantity (39) 2 W 11 102/35 WK 940/20
EuroRider 02 Þ

alle Modelle / all models (125) Dachklimaanlage / roof-mounted A/C(99) Webasto Aerosphere CU 4627-6 IR

H 601/4 HL

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) Voith D864.3E H 835 x HG

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) ZF HP592 H 710/1 x HG

TB 1374 x LT

mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz / with coalescing filter for enhanced system protection(117) TB 1394/1 x LT

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x LT

397E.12.35 (Irisbus) Cursor 8 259 (352) 09/02 Þ C 27 1320/2 W 1170/7 WDK 962/16 CF 1650 LS

zusätzlich / additionally (59) VGT turbocharger C 77/7
Langzeitfilter / Long-life filter (30) WDK 940/7
Vorfilter / Prefilter (57) WK 950/6

/
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IVECO BUS
Evadys 04 Þ

alle Modelle / all models (125) Dachklimaanlage / roof-mounted A/C(99) Webasto Aerosphere CU 4627-6 IR

H 601/4 HL

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) ZF 5HP502/592 H 710/1 x HG

Kurbelgehäuseentlüftung / Crankcase breather(27) Tector Motoren / engines Þ 12/06 C 911 x-2 E

TB 1374 x LT

mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz / with coalescing filter for enhanced system protection(117) TB 1394/1 x LT

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x LT

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system(180) Denoxtronic 1. Vorfilter / Prefilter(57) 09/06 Þ U 1002 UR

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system(180) Denoxtronic 2. Vorfilter / Prefilter(57) 09/06 Þ U 1005 UR

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system(180) Denoxtronic 1 09/06 Þ U 620/2 y KIT UR

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system(180) Denoxtronic 2 09/06 Þ U 630 x KIT UR

H12 Tector F4A - Euro3 194 (264) 09/04 Þ C 27 1320/2 W 950/26 WK 950/21 CF 1650 LS

H12, H12.8 Cursor 8 259 (352) 03/04 Þ C 27 1320/2 W 1170/7 WDK 962/16 CF 1650 LS

teilweise/oder / partly/or (53) C 30 1530
zusätzlich / additionally (59) VGT turbocharger C 77/7
Langzeitfilter / Long-life filter (30) WDK 940/7
Vorfilter / Prefilter (57) WK 950/6

H12, HD12 Cursor 10 316 (430) 09/04 Þ C 27 1320/2 WK 1149 CF 1650 LS

teilweise/oder / partly/or (53) C 30 1530
zusätzlich / additionally (59) VGT turbocharger C 77/7
Anzahl / Quantity (39) 2 W 1170/7
Vorfilter / Prefilter (57) WK 950/6

HD12 Cursor 10 279 (380) 09/04 Þ C 27 1320/2 WK 1149 CF 1650 LS

teilweise/oder / partly/or (53) C 30 1530
zusätzlich / additionally (59) VGT turbocharger C 77/7
Anzahl / Quantity (39) 2 W 1170/7
Vorfilter / Prefilter (57) WK 950/6

HD12 Cursor 10 Euro 4 331 (450) 09/06 Þ C 27 1320/2 WK 1149 CF 1650 LS

teilweise/oder / partly/or (53) C 30 1530
zusätzlich / additionally (59) VGT turbocharger C 77/7
zusätzlich / additionally (59) . für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system (180) Denoxtronic 1 C 811
Anzahl / Quantity (39) 2 W 1170/7
Vorfilter / Prefilter (57) WK 950/19

Evadys II 16 Þ

alle Modelle / all models (125) Dachklimaanlage / roof-mounted A/C(99) Spheros REVO. Anzahl / Quantity(39) 6 CU 50 001 IR

H 601/4 HL

CF 1650 LS

TB 1394/1 x LT

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x LT

U 5001 KIT UR

12 Cursor 9 294 (400) 09/16 Þ C 27 1320/2 HU 12 008 x PU 10 020 x
Wasserabscheider / water separator (82) WK 11 023 z
zusätzlich / additionally (59) . Heizung / Heating system (67) Spheros / Webasto WK 712/2

13 Cursor 9 294 (400) 09/16 Þ C 27 1320/2 HU 12 008 x PU 10 020 x
Wasserabscheider / water separator (82) WK 11 023 z
zusätzlich / additionally (59) . Heizung / Heating system (67) Spheros / Webasto WK 712/2

/
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IVECO BUS
Iliade H 02-07

alle Modelle / all models (125) Dachklimaanlage / roof-mounted A/C(99) Webasto Aerosphere CU 4627-6 IR

H 601/4 HL

Getriebe / Gearbox(19) ZF Ecosplit + Retarder H 710/1 n HG

für hydrostatischen Lüfter / for hydrostatic fan(96) W 962/1 H

TB 1374 x LT

mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz / with coalescing filter for enhanced system protection(117) TB 1394/1 x LT

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x LT

GTC, GTX, RTX, TE dCi 11 Euro3 266 (362) 05/02-03/07 CF 1650 LS

Filtrationssystem / filtration system (115) MANN+HUMMEL C 27 1320/2
Filtrationssystem / filtration system (115) Donaldson C 31 1410
Anzahl / Quantity (39) 2 W 11 102/35 WK 940/20
Rotor für Ölzentrifuge / Rotor for oil centrifuge (69) ZR 904 x
Vorfilter / Prefilter (57) PU 50 z

GTC, TE dCi 11 Euro3 230 (313) 05/02-03/07 CF 1650 LS

Filtrationssystem / filtration system (115) MANN+HUMMEL C 27 1320/2
Filtrationssystem / filtration system (115) Donaldson C 31 1410
Anzahl / Quantity (39) 2 W 11 102/35 WK 940/20
Rotor für Ölzentrifuge / Rotor for oil centrifuge (69) ZR 904 x
Vorfilter / Prefilter (57) PU 50 z

GTX dCi 11 Euro3 317 (431) 05/02-03/07 CF 1650 LS

Filtrationssystem / filtration system (115) MANN+HUMMEL C 27 1320/2
Filtrationssystem / filtration system (115) Donaldson C 31 1410
Anzahl / Quantity (39) 2 W 11 102/35 WK 940/20
Rotor für Ölzentrifuge / Rotor for oil centrifuge (69) ZR 904 x
Vorfilter / Prefilter (57) PU 50 z

Magelys / Magelys Pro 07 Þ

alle Modelle / all models (125) zusätzlich / additionally(59) Heizung / heating Spheros WK 727 K

Dachklimaanlage / roof-mounted A/C(99) Spheros REVO. Anzahl / Quantity(39) 6 CU 50 001 IR

mit Klimaanlage / with air-conditioning system(35) Webasto. für OE-Nummer /

use for OE no.(131) 1102897 A. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1102897 B. Anzahl /

Quantity(39) 3

CU 6076 IR

H 601/4 HL

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) ZF 5HP502 H 710/1 x HG

für hydrostatischen Lüfter / for hydrostatic fan(96) . Anschraubfilter / Spin-on filter(1) Þ 08/13 W 962/1 H

TB 1374 x LT

mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz / with coalescing filter for enhanced system protection(117) TB 1394/1 x LT

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x LT

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system(180) Denoxtronic 1. Vorfilter / Prefilter(57) U 1002 UR

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system(180) Denoxtronic 2. Vorfilter / Prefilter(57) U 1005 UR

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system(180) Denoxtronic 1 U 620/2 y KIT UR

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system(180) Denoxtronic 2 U 630 x KIT UR

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system(180) Denoxtronic 2.2 (Euro 6) U 5001 KIT UR

12.2. 12.4 Cursor 9 294 (400) 09/13 Þ C 27 1320/2 HU 12 008 x PU 10 020 x CF 1650 LS

Wasserabscheider / water separator (82) WK 11 023 z
HD 12.2/12.8, HDH 13/13.8 Curs. 10 Euro4/5/EEV 280 (380) 07/07 Þ C 27 1320/2 WK 1149 CF 1650 LS

zusätzlich / additionally (59) VGT turbocharger C 77/7
zusätzlich / additionally (59) . für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system (180) Denoxtronic 1 C 811
Anzahl / Quantity (39) 2 W 1170/7
Vorfilter / Prefilter (57) WK 950/19

HD 12.2/12.8, HDH 13/13.8 Curs. 10 Euro4/5/EEV 330 (450) 07/07 Þ C 27 1320/2 WK 1149 CF 1650 LS

zusätzlich / additionally (59) VGT turbocharger C 77/7
zusätzlich / additionally (59) . für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system (180) Denoxtronic 1 C 811
Anzahl / Quantity (39) 2 W 1170/7
Vorfilter / Prefilter (57) WK 950/19

/
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IVECO BUS
Mago / Mago 2 (Indcar) 96 Þ

alle Modelle / all models (125) Þ 12/02 IR

H 601/4 HL

Kurbelgehäuseentlüftung / Crankcase breather(27) Tector Motoren / engines Þ 12/06 C 911 x-2 E

TB 1374 x LT

mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz / with coalescing filter for enhanced system protection(117) TB 1394/1 x LT

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x LT

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system(180) Denoxtronic 1. Vorfilter / Prefilter(57) 06/08 Þ U 1002 UR

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system(180) Denoxtronic 2. Vorfilter / Prefilter(57) 06/08 Þ U 1005 UR

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system(180) Denoxtronic 1 06/08 Þ U 620/2 y KIT UR

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system(180) Denoxtronic 2 06/08 Þ U 630 x KIT UR

Mago (Indcar) Iveco 8140.43 90 (122) 09/96-12/02 C 16 247/1 WP 1144 WK 842/2
Mago 2 (Indcar) Iveco Tector 6 Euro 3 154 (210) 01/03 Þ C 25 660/2 W 950/26 WK 950/21

teilweise/oder / partly/or (53) C 22 625
Vorfilter / Prefilter (57) WK 950/6

Mago 2 (Indcar) Tector 6 F4A Euro 4/5/EEV 160 (218) 06/08 Þ C 22 625 W 950/26 WK 950/21
Vorfilter / Prefilter (57) WK 950/19

Midi GX 04 Þ

alle Modelle / all models (125) Dachklimaanlage / roof-mounted A/C(99) Webasto Aerosphere CU 4627-6 IR

H 601/4 HL

Kurbelgehäuseentlüftung / Crankcase breather(27) Þ 12/06 C 911 x-2 E

TB 1374 x LT

mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz / with coalescing filter for enhanced system protection(117) TB 1394/1 x LT

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x LT

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system(180) Denoxtronic 1. Vorfilter / Prefilter(57) 02/06 Þ U 1002 UR

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system(180) Denoxtronic 2. Vorfilter / Prefilter(57) 02/06 Þ U 1005 UR

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system(180) Denoxtronic 1 02/06 Þ U 620/2 y KIT UR

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system(180) Denoxtronic 2 02/06 Þ U 630 x KIT UR

GX 117 Tector F4A - Euro3 154 (209) 09/04 Þ C 24 745/3 W 950/26 WK 950/21
GX 127 Tector F4A - Euro4 154 (209) 02/06 Þ C 24 745/3 W 950/26 WK 950/21

zusätzlich / additionally (59) . für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system (180) Denoxtronic 1 C 811
Midys 04 Þ

alle Modelle / all models (125) Dachklimaanlage / roof-mounted A/C(99) Webasto Aerosphere CU 4627-6 IR

H 601/4 HL

Kurbelgehäuseentlüftung / Crankcase breather(27) Þ 12/06 C 911 x-2 E

TB 1374 x LT

mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz / with coalescing filter for enhanced system protection(117) TB 1394/1 x LT

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x LT

Midys (Ikarus) Tector F4A - Euro3 154 (209) 09/04 Þ C 27 1320/2 W 950/26 WK 950/21 CF 1650 LS

Moovy 04 Þ

alle Modelle / all models (125) Dachklimaanlage / roof-mounted A/C(99) Webasto Aerosphere CU 4627-6 IR

H 601/4 HL

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) ZF 5HP502 H 710/1 x HG

TB 1374 x LT

mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz / with coalescing filter for enhanced system protection(117) TB 1394/1 x LT

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x LT

Moovy Cursor 8-F2B 180 (245) 09/04 Þ C 31 980 W 1170/7 WDK 962/16
zusätzlich / additionally (59) VGT turbocharger C 77/7
Langzeitfilter / Long-life filter (30) WDK 940/7
Vorfilter / Prefilter (57) WK 950/6

Moovy Cursor 8-F2B 213 (290) 09/04 Þ C 31 980 W 1170/7 WDK 962/16
zusätzlich / additionally (59) VGT turbocharger C 77/7
Langzeitfilter / Long-life filter (30) WDK 940/7
Vorfilter / Prefilter (57) WK 950/6

/
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IVECO BUS
Proway 06 Þ

alle Modelle / all models (125) mit Klimaanlage / with air-conditioning system(35) Konvekta ACX 563 IR

H 601/4 HL

Kurbelgehäuseentlüftung / Crankcase breather(27) Þ 12/06 C 911 x-2 E

TB 1374 x LT

mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz / with coalescing filter for enhanced system protection(117) TB 1394/1 x LT

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x LT

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system(180) Denoxtronic 1. Vorfilter / Prefilter(57) U 1002 UR

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system(180) Denoxtronic 2. Vorfilter / Prefilter(57) U 1005 UR

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system(180) Denoxtronic 1 U 620/2 y KIT UR

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system(180) Denoxtronic 2 U 630 x KIT UR

7.75 Tector 4 125 (170) 03/06 Þ C 25 660/2 W 950/26 WK 950/21
Vorfilter / Prefilter (57) WK 950/6

7.75 Tector 6 F4AE3681B - Euro 5 160 (218) 07/08 Þ C 24 745/3 W 950/26 WK 950/21
zusätzlich / additionally (59) . für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system (180) Denoxtronic 1 C 811
Vorfilter / Prefilter (57) WK 950/6

8.45 Tector 6 F4AE3681B - Euro 5 160 (218) 07/08 Þ C 24 745/3 W 950/26 WK 950/21
zusätzlich / additionally (59) . für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system (180) Denoxtronic 1 C 811
Vorfilter / Prefilter (57) WK 950/6

Proxys 06 Þ

alle Modelle / all models (125) Heizung / Heating system(67) P 66 x K

mit Klimaanlage / with air-conditioning system(35) Konvekta AXC 563 IR

H 601/4 HL

Kurbelgehäuseentlüftung / Crankcase breather(27) Þ 12/06 C 911 x-2 E

TB 1374 x LT

mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz / with coalescing filter for enhanced system protection(117) TB 1394/1 x LT

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x LT

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system(180) Denoxtronic 1. Vorfilter / Prefilter(57) U 1002 UR

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system(180) Denoxtronic 2. Vorfilter / Prefilter(57) U 1005 UR

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system(180) Denoxtronic 1 U 620/2 y KIT UR

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system(180) Denoxtronic 2 U 630 x KIT UR

7.75 Tector 4 125 (170) 02/06 Þ C 25 660/2 W 950/26 WK 950/21
Vorfilter / Prefilter (57) WK 950/6

7.75 Tector 6 F4A - Euro 5 160 (218) 07/08 Þ C 24 745/3 W 950/26 WK 950/21
zusätzlich / additionally (59) . für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system (180) Denoxtronic 1 C 811
Vorfilter / Prefilter (57) WK 950/6

8.45 Tector 6 F4A - Euro 5 160 (218) 07/08 Þ C 24 745/3 W 950/26 WK 950/21
zusätzlich / additionally (59) . für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system (180) Denoxtronic 1 C 811
Vorfilter / Prefilter (57) WK 950/6

Rapido 07 Þ

alle Modelle / all models (125) CU 2952 IR

CUK 2952 IR

Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin filter(298) FP 2952 IR

180 HNF (ProBus) Iveco F1C 3.0 HPT 130 (176) 02/07 Þ C 17 337/2 W 940/69
Filtrationssystem / filtration system (115) UFI WK 939/14 x
Filtrationssystem / filtration system (115) Filtrauto/Purflux 03/09 Þ PU 9002/1 z

/
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IVECO BUS
Recreo 02 Þ

alle Modelle / all models (125) Dachklimaanlage / roof-mounted A/C(99) Webasto Aerosphere CU 4627-6 IR

Dachklimaanlage / roof-mounted A/C(99) Webasto Aerosphere World 32 kW. Anzahl / Quantity(39) 4 CU 4662 IR

mit Klimaanlage / with air-conditioning system(35) Thermo-King MRT IR

H 601/4 HL

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) ZF 6HP H 710/1 x HG

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) Voith D 854.5/864.5 H 835 x HG

für hydrostatischen Lüfter / for hydrostatic fan(96) W 962/1 H

TB 1374 x LT

mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz / with coalescing filter for enhanced system protection(117) TB 1394/1 x LT

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x LT

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system(180) Denoxtronic 1. Vorfilter / Prefilter(57) U 1002 UR

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system(180) Denoxtronic 2. Vorfilter / Prefilter(57) U 1005 UR

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system(180) Denoxtronic 1 U 620/2 y KIT UR

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system(180) Denoxtronic 2 U 630 x KIT UR

10.6m, 12m, 12.8m Tector 6 Euro4/5/EEV 220 (299) 11/06 Þ W 950/26 WK 950/21
bis Chassis-Nummer / to chassis no. (72) Þ VNESFR1500M010937 C 22 526/1 CF 1250 LS

ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) VNESFR1500M010938Þ C 22 625 CF 1260 LS

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system (180) C 811
Vorfilter / Prefilter (57) WK 950/19
Sonderausstattung / optional extra (49) Webasto Thermo 230/300/350 P 66 x
zusätzlich / additionally (59) Webasto heating system WK 727
Heizung / Heating system (67) Webasto / Spheros. Sonderausstattung / optional extra (49) .

Anschraubfilter / Spin-on filter (1) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 9011807 A/B/C

WK 712/5

10.6m, 12m, 12.8m Cursor 8 Euro4/5/EEV 243 (330) 11/06 Þ C 26 1100 W 1170/7 WDK 940/7
für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system (180) C 811
teilweise/oder / partly/or (53) C 22 526/1
teilweise/oder / partly/or (53) C 27 1320/2
zusätzlich / additionally (59) VGT turbocharger C 77/7
Vorfilter / Prefilter (57) WK 950/19
Sonderausstattung / optional extra (49) Webasto Thermo 230/300/350 P 66 x
zusätzlich / additionally (59) Webasto heating system WK 727
Heizung / Heating system (67) Webasto / Spheros. Sonderausstattung / optional extra (49) .

Anschraubfilter / Spin-on filter (1) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 9011807 A/B/C

WK 712/5

10.6m, 12m, 12.8m Tector 6 Euro4/5/EEV 194 (264) 11/06 Þ W 950/26 WK 950/21
bis Chassis-Nummer / to chassis no. (72) Þ VNESFR1500M010937 C 22 526/1 CF 1250 LS

ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) VNESFR1500M010938Þ C 22 625 CF 1260 LS

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system (180) C 811
Vorfilter / Prefilter (57) WK 950/19
Sonderausstattung / optional extra (49) Webasto Thermo 230/300/350 P 66 x
zusätzlich / additionally (59) Webasto heating system WK 727
Heizung / Heating system (67) Webasto / Spheros. Sonderausstattung / optional extra (49) .

Anschraubfilter / Spin-on filter (1) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 9011807 A/B/C

WK 712/5

12m, 12.8m (955, 956) Cursor F2BE 1682G 228 (310) 09/02-03/07 W 1170/7 WDK 962/16
Filtrationssystem / filtration system (115) MANN+HUMMEL C 22 526/1
Filtrationssystem / filtration system (115) DONALDSON C 31 980
zusätzlich / additionally (59) VGT turbocharger C 77/7
Langzeitfilter / Long-life filter (30) WDK 940/7
Vorfilter / Prefilter (57) WK 950/6
Wasserabscheider / water separator (82) WK 940/36 x

/
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IVECO BUS
Urbanway 13 Þ

alle Modelle / all models (125) Dachklimaanlage / roof-mounted A/C(99) Spheros REVO. Anzahl / Quantity(39) 6 CU 50 001 IR

Heizung / Heating system(67) CU 4594 IR

Heizung / Heating system(67) CUK 4594 IR

H 601/4 HL

Filter für / Filter for(283) Hybridantrieb / Hybrid drive W 7055 H

TB 1394/1 x LT

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x LT

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system(180) Denoxtronic 2.2 U 5001 KIT UR

10-290, 12-290 Tector 7 F4A 210 (286) 05/13 Þ W 950/26 WK 9056 CF 3240 LS

Wasserabscheider / water separator (82) WK 11 023 z
zusätzlich / additionally (59) . Heizung / Heating system (67) Spheros / Webasto WK 727

10/12/18 Hybrid Tector 7 F4A 210 (286) 05/14 Þ W 950/26 WK 9056 CF 3240 LS

Wasserabscheider / water separator (82) WK 11 023 z
zusätzlich / additionally (59) . Heizung / Heating system (67) Spheros / Webasto WK 727

12-290 CNG, 18-290 CNG Cursor 8 CNG 213 (290) 05/13 Þ CP 33 540 W 1170/7 CF 3240 LS

12-310 Cursor 9 228 (310) 05/13 Þ CP 33 540 HU 12 008 x PU 10 020 x CF 3240 LS

Wasserabscheider / water separator (82) WK 11 023 z
zusätzlich / additionally (59) . Heizung / Heating system (67) Spheros / Webasto WK 727

12-360, 18-360 Cursor 9 265 (360) 05/13 Þ CP 33 540 HU 12 008 x PU 10 020 x CF 3240 LS

Wasserabscheider / water separator (82) WK 11 023 z
zusätzlich / additionally (59) . Heizung / Heating system (67) Spheros / Webasto WK 727

18-400 Cursor 9 294 (400) 05/13 Þ CP 33 540 HU 12 008 x PU 10 020 x CF 3240 LS

Wasserabscheider / water separator (82) WK 11 023 z
zusätzlich / additionally (59) . Heizung / Heating system (67) Spheros / Webasto WK 727

JELCZ
C - Serie 92 Þ

alle Modelle / all models (125) IR

C422D/1, C422D/1M Steyr WD615.68 01/92 Þ C 29 939 W 962 P 811
Anschraubfilter / Spin-on filter (1) . Anzahl / Quantity (39) 2 WK 723
Vorfilter / Prefilter (57) BFU 811

C422DM WS Mielec 213 (290) 01/96 Þ C 29 939 P 811
Vorfilter / Prefilter (57) BFU 811

C423D 34 Iveco 254 (346) 01/96 Þ C 29 939
Anzahl / Quantity (39) 2 WP 1169 WK 724

C423D/1, C423D/1M Steyr WD615.68 01/92 Þ C 29 939 W 962 P 811
Anschraubfilter / Spin-on filter (1) . Anzahl / Quantity (39) 2 WK 723
Vorfilter / Prefilter (57) BFU 811

C620/7 Steyr WD615.68 01/92 Þ C 29 939 W 962 P 811
Anschraubfilter / Spin-on filter (1) . Anzahl / Quantity (39) 2 WK 723
Vorfilter / Prefilter (57) BFU 811

C622D WS Mielec 235 (320) 01/93 Þ C 29 939 P 707
Vorfilter / Prefilter (57) BFU 707

C642D 34 Iveco 254 (346) 01/93 Þ C 29 939
Anzahl / Quantity (39) 2 WP 1169 WK 724

P - Serie 92 Þ

alle Modelle / all models (125) IR

P422D WS Mielec 213 (290) 01/92 Þ C 29 939 P 811
Vorfilter / Prefilter (57) BFU 811

P422K WS Mielec 191 (260) 01/92 Þ C 29 939 P 811
Vorfilter / Prefilter (57) BFU 811

P422K 24 Iveco 176 (240) 01/93 Þ C 29 939
Anzahl / Quantity (39) 2 WP 1169 WK 724

P622D WS Mielec 235 (320) 01/93 Þ C 29 939 P 811
Vorfilter / Prefilter (57) BFU 811

P622K WS Mielec 191 (260) 01/92 Þ C 29 939 P 811
Vorfilter / Prefilter (57) BFU 811

P622K 27 Iveco 200 (272) 01/92 Þ C 29 939
Anzahl / Quantity (39) 2 WP 1169 WK 724
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JELCZ
P - Serie 92 Þ

alle Modelle / all models (125) IR

P642K WS Mielec 191 (260) 01/93 Þ C 29 939 P 811
Vorfilter / Prefilter (57) BFU 811

P642K 34 Iveco 254 (346) 01/92 Þ C 29 939
Anzahl / Quantity (39) 2 WP 1169 WK 724

P642K 38 Iveco 276 (375) 01/92 Þ C 29 939
Anzahl / Quantity (39) 2 WP 1169 WK 724

P662D 34 Iveco 254 (346) 01/95 Þ C 29 939
Anzahl / Quantity (39) 2 WP 1169 WK 724

P662D 43 Iveco 316 (430) 01/98 Þ C 29 939
Anzahl / Quantity (39) 2 WP 1169 WK 724

P842K WS Mielec 235 (320) 01/93 Þ C 29 939 P 811
Vorfilter / Prefilter (57) BFU 811

P862D 43 Iveco 316 (430) 01/98 Þ C 29 939
Anzahl / Quantity (39) 2 WP 1169 WK 724

S - Serie 91 Þ

alle Modelle / all models (125) IR

S 422 D/DAL/D1AL Steyr WD 615.68 01/91 Þ C 29 939 W 962
teilweise/oder / partly/or (53) C 24 650/1
Anzahl / Quantity (39) 2 WK 723

S 422 D/DAL/DM WS Mielec 213 (290) 01/91 Þ C 29 939 P 707
Vorfilter / Prefilter (57) BFU 707

S 422 P/1AL Steyr WD 615.68 01/91 Þ C 29 939 W 962 P 811
teilweise/oder / partly/or (53) C 24 650/1
Vorfilter / Prefilter (57) BFU 811

S 423 D1 Steyr WD 615.68 01/91 Þ C 29 939 W 962
teilweise/oder / partly/or (53) C 24 650/1
Anzahl / Quantity (39) 2 WK 723

S 620 WW/7 AL Steyr WD 615.68 01/91 Þ C 29 939 W 962
teilweise/oder / partly/or (53) C 24 650/1
Anzahl / Quantity (39) 2 WK 723

S 622 D/DAL WS Mielec 213 (290) 01/92 Þ C 29 939 P 707
Vorfilter / Prefilter (57) BFU 707

S 622 D34 Iveco 254 (346) 01/93 Þ C 29 939
Anzahl / Quantity (39) 2 WP 1169 WK 724

W - Serie 93 Þ

alle Modelle / all models (125) IR

W 642 K WS Mielec 191 (260) 01/93 Þ C 29 939 P 707
Vorfilter / Prefilter (57) BFU 707

W 842 K WS Mielec MD111 235 (320) 01/97 Þ C 29 939 W 962 P 917 x

JONCKHEERE BUS (VDL BUS GROUP) Þ VDL BUS + COACH 571

KAESSBOHRER (SETRA BUSSE) Þ EVOBUS (MERCEDES-BENZ/SETRA) 43

KAMAZ
4000-Serie 90 Þ

alle Modelle / all models (125) IR

TB 1374 x LT

mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz / with coalescing filter for enhanced system protection(117) TB 1394/1 x LT

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x LT

4307 Cummins ISBe140 103 (140) 09/03 Þ W 950/39 WK 950/21
Wasserabscheider / water separator (82) WK 9047

4307.1 Cummins ISBe140 103 (140) 09/04 Þ W 950/39 WK 950/21
Wasserabscheider / water separator (82) WK 9047

4308 Cummins B5.9-180 134 (182) 09/03 Þ C 23 440/1 W 950/18 WK 723

/
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KAMAZ
4000-Serie 90 Þ

alle Modelle / all models (125) IR

TB 1374 x LT

mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz / with coalescing filter for enhanced system protection(117) TB 1394/1 x LT

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x LT

4308 Cummins ISBe170 125 (170) 09/03 Þ W 950/39 WK 950/21
Wasserabscheider / water separator (82) WK 9047

4308.1 Cummins ISBe170 125 (170) 09/04 Þ W 950/39 WK 950/21
Wasserabscheider / water separator (82) WK 9047

43114 740.11-240, 740.31-240 176 (240) 01/90 Þ

Wasserabscheider / water separator (82) PreLine System PL 270/7 x
43114 740.13-260 191 (260) 01/90 Þ

Wasserabscheider / water separator (82) PreLine System PL 270/7 x
43118 740.30-245 180 (245) 01/90 Þ

Wasserabscheider / water separator (82) PreLine System PL 270/7 x
43118 740.13-260, 740.30-260 191 (260) 01/90 Þ

Wasserabscheider / water separator (82) PreLine System PL 270/7 x
43253 740.31-240 176 (240) 01/90 Þ

Wasserabscheider / water separator (82) PreLine System PL 270/7 x
43255 740.31-240 176 (240) 01/90 Þ

Wasserabscheider / water separator (82) PreLine System PL 270/7 x
43255 Cummins B5.9-180 134 (182) 09/03 Þ W 950/18 WK 723
4326 740.31-240 176 (240) 01/90 Þ

Wasserabscheider / water separator (82) PreLine System PL 270/7 x
43261 740.11-240, 740.31-240 176 (240) 01/90 Þ

Wasserabscheider / water separator (82) PreLine System PL 270/7 x
44108 740.13/30-260, 740.51-260 191 (260) 01/90 Þ

Wasserabscheider / water separator (82) PreLine System PL 270/7 x
44108 740.51-320 235 (320) 01/90 Þ

Wasserabscheider / water separator (82) PreLine System PL 270/7 x
45141 740.13-260, 740.30-260 191 (260) 01/90 Þ

Wasserabscheider / water separator (82) PreLine System PL 270/7 x
4911 YMZ-7B846 538 (731) 05/96 Þ

Wasserabscheider / water separator (82) PreLine System PL 270/7 x
5000-Serie 90 Þ

alle Modelle / all models (125) IR

Serie / Series(63) 5490 HDT (M1842) 09/13 Þ CU 4469 IR

Serie / Series(63) 5490 HDT (M1842) 09/13 Þ CUK 4469 IR

Serie / Series(63) 5490 HDT (M1842). staubreiche Einsatzbedingungen / use in dusty environments(51) 09/13 Þ CU 4408 IR

Serie / Series(63) 5490 HDT (M1842) 09/13 Þ H 601/4 HL

TB 1374 x LT

mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz / with coalescing filter for enhanced system protection(117) TB 1394/1 x LT

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x LT

Serie / Series(63) 5490 HDT. für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system(180) Euro 5 09/12 Þ U 58/1 KIT UR

5308 Cummins ISBe4-300 221 (300) 09/06 Þ C 29 1420/2 W 950/39 WK 950/21 CF 15 116/2 LS

Wasserabscheider / water separator (82) WK 9047
53205 740.51-320 235 (320) 01/90 Þ

Wasserabscheider / water separator (82) PreLine System PL 270/7 x
53205 740.11-240, 740.31-240 176 (240) 01/90 Þ

Wasserabscheider / water separator (82) PreLine System PL 270/7 x
53215 740.11-240, 740.31-240 176 (240) 01/90 Þ

Wasserabscheider / water separator (82) PreLine System PL 270/7 x
53228 740.31-240 176 (240) 01/90 Þ

Wasserabscheider / water separator (82) PreLine System PL 270/7 x
53228 740.51-320 235 (320) 01/90 Þ

Wasserabscheider / water separator (82) PreLine System PL 270/7 x
53229 740.31-240 176 (240) 01/90 Þ

Wasserabscheider / water separator (82) PreLine System PL 270/7 x
53229 740.51-320 235 (320) 01/90 Þ

Wasserabscheider / water separator (82) PreLine System PL 270/7 x

/

Online Catalog: www.mann-filter.com +++ Online Catalog: www.mann-filter.com +++ Online Catalog: www.mann-filter.com 171

K



KAMAZ
5000-Serie 90 Þ

alle Modelle / all models (125) IR

Serie / Series(63) 5490 HDT (M1842) 09/13 Þ CU 4469 IR

Serie / Series(63) 5490 HDT (M1842) 09/13 Þ CUK 4469 IR

Serie / Series(63) 5490 HDT (M1842). staubreiche Einsatzbedingungen / use in dusty environments(51) 09/13 Þ CU 4408 IR

Serie / Series(63) 5490 HDT (M1842) 09/13 Þ H 601/4 HL

TB 1374 x LT

mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz / with coalescing filter for enhanced system protection(117) TB 1394/1 x LT

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x LT

Serie / Series(63) 5490 HDT. für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system(180) Euro 5 09/12 Þ U 58/1 KIT UR

5360 740.30-260 191 (260) 01/90 Þ

Wasserabscheider / water separator (82) PreLine System PL 270/7 x
5360 740.50-360 265 (360) 01/90 Þ

Wasserabscheider / water separator (82) PreLine System PL 270/7 x
53605 740.30-260 191 (260) 01/90 Þ

Wasserabscheider / water separator (82) PreLine System PL 270/7 x
53605 740.31-240 176 (240) 01/90 Þ

Wasserabscheider / water separator (82) PreLine System PL 270/7 x
54115 740.11/31/51-240 176 (240) 01/90 Þ

Wasserabscheider / water separator (82) PreLine System PL 270/7 x
54115 740.51-320 235 (320) 01/90 Þ

Wasserabscheider / water separator (82) PreLine System PL 270/7 x
5460 740.50-360 265 (360) 01/90 Þ

Wasserabscheider / water separator (82) PreLine System PL 270/7 x
5460 740.37-400 294 (400) 01/90 Þ

Wasserabscheider / water separator (82) PreLine System PL 270/7 x
5460 740.63-400 Euro 3 294 (400) 01/10 Þ C 30 850/2

Filtrationssystem / filtration system (115) Donaldson FRG 15-0112 C 32 1700/2 CF 18 190/2 LS

Anzahl / Quantity (39) 2 WDK 962/12
Wasserabscheider / water separator (82) PreLine System 270 PL 270/7 x
Wasserabscheider / water separator (82) PreLine System 420 PL 420/7 x

5460 740.64-420 Euro 3 309 (420) 01/10 Þ C 30 850/2
Filtrationssystem / filtration system (115) Donaldson FRG 15-0112 C 32 1700/2 CF 18 190/2 LS

Anzahl / Quantity (39) 2 WDK 962/12
Wasserabscheider / water separator (82) PreLine System 270 PL 270/7 x
Wasserabscheider / water separator (82) PreLine System 420 PL 420/7 x

5480 740.63-400 294 (400) 01/90 Þ

Wasserabscheider / water separator (82) PreLine System PL 270/7 x
5480 740.80-420 309 (420) 01/90 Þ

Wasserabscheider / water separator (82) PreLine System PL 270/7 x
5490 (M1842) OM 457 LA 315 (428) 09/13 Þ HU 12 110 x PU 999/1 x

Filtrationssystem / filtration system (115) LIWNY C 32 1700/2 CF 18 190/2 LS

55111 740.11-240, 740.51-240 176 (240) 01/90 Þ

Wasserabscheider / water separator (82) PreLine System PL 270/7 x
55111 740.51-320 235 (320) 01/90 Þ

Wasserabscheider / water separator (82) PreLine System PL 270/7 x
6000-Serie 90 Þ

alle Modelle / all models (125) IR

Serie / Series(63) 65206 + 65207 (T2642 + T2640) 02/14 Þ CU 4469 IR

Serie / Series(63) 65206 + 65207 (T2642 + T2640) 02/14 Þ CUK 4469 IR

Serie / Series(63) 65206 + 65207 (T2642 + T2640). staubreiche Einsatzbedingungen / use in dusty environments(51) 02/14 Þ CU 4408 IR

TB 1374 x LT

mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz / with coalescing filter for enhanced system protection(117) TB 1394/1 x LT

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x LT

Serie / Series(63) 65206 + 65207 (T2642 + T2640). für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system(180) (Euro 5) 02/14 Þ U 58/1 KIT UR

63501 740.50-360 265 (360) 01/90 Þ

Wasserabscheider / water separator (82) PreLine System PL 270/7 x
6450 740.50-360 265 (360) 01/90 Þ

Wasserabscheider / water separator (82) PreLine System PL 270/7 x

/
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KAMAZ
6000-Serie 90 Þ

alle Modelle / all models (125) IR

Serie / Series(63) 65206 + 65207 (T2642 + T2640) 02/14 Þ CU 4469 IR

Serie / Series(63) 65206 + 65207 (T2642 + T2640) 02/14 Þ CUK 4469 IR

Serie / Series(63) 65206 + 65207 (T2642 + T2640). staubreiche Einsatzbedingungen / use in dusty environments(51) 02/14 Þ CU 4408 IR

TB 1374 x LT

mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz / with coalescing filter for enhanced system protection(117) TB 1394/1 x LT

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x LT

Serie / Series(63) 65206 + 65207 (T2642 + T2640). für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system(180) (Euro 5) 02/14 Þ U 58/1 KIT UR

6460 740.50-360 265 (360) 01/90 Þ C 30 850/2
Wasserabscheider / water separator (82) PreLine System PL 270/7 x

6460 740.63-400 Euro 3 294 (400) 01/10 Þ C 30 850/2
Filtrationssystem / filtration system (115) Donaldson FRG 15-0112 C 32 1700/2 CF 18 190/2 LS

Anzahl / Quantity (39) 2 WDK 962/12
Wasserabscheider / water separator (82) PreLine System 270 PL 270/7 x
Wasserabscheider / water separator (82) PreLine System 420 PL 420/7 x

6480 740.35-400, 740.63-400 294 (400) 01/90 Þ

Wasserabscheider / water separator (82) PreLine System PL 270/7 x
65111 740.13/51-260 191 (260) 01/90 Þ

Wasserabscheider / water separator (82) PreLine System PL 270/7 x
65111 740.51-320 235 (320) 01/90 Þ

Wasserabscheider / water separator (82) PreLine System PL 270/7 x
65115 740.30/51-260 191 (260) 01/90 Þ

Wasserabscheider / water separator (82) PreLine System PL 270/7 x
65115 740.51-320 235 (320) 01/90 Þ

Wasserabscheider / water separator (82) PreLine System PL 270/7 x
65116 740.30/51-260 191 (260) 01/90 Þ

Wasserabscheider / water separator (82) PreLine System PL 270/7 x
65116 740.51-320 235 (320) 01/90 Þ

Wasserabscheider / water separator (82) PreLine System PL 270/7 x
65117 740.13/30-260 191 (260) 01/90 Þ

Wasserabscheider / water separator (82) PreLine System PL 270/7 x
6520 740.51-320 235 (320) 01/90 Þ

Wasserabscheider / water separator (82) PreLine System PL 270/7 x
6520 740.50-360 265 (360) 01/90 Þ

Wasserabscheider / water separator (82) PreLine System PL 270/7 x
6520 Cummins ISLe 350.30 257 (350) 09/03 Þ C 30 850/2 WP 12 121 WK 10 017 x WA 940/1 KF

6520 740.63-400 Euro 3 294 (400) 01/10 Þ C 30 850/2
Filtrationssystem / filtration system (115) Donaldson FRG 15-0112 C 32 1700/2 CF 18 190/2 LS

Anzahl / Quantity (39) 2 WDK 962/12
Wasserabscheider / water separator (82) PreLine System 270 PL 270/7 x
Wasserabscheider / water separator (82) PreLine System 420 PL 420/7 x

6520 740.60-360 Euro 3 265 (360) 01/10 Þ C 30 850/2
Filtrationssystem / filtration system (115) Donaldson FRG 15-0112 C 32 1700/2 CF 18 190/2 LS

Anzahl / Quantity (39) 2 WDK 962/12
Wasserabscheider / water separator (82) PreLine System 270 PL 270/7 x
Wasserabscheider / water separator (82) PreLine System 420 PL 420/7 x

6520 740.61-320 Euro 3 235 (320) 01/10 Þ C 30 850/2
Filtrationssystem / filtration system (115) Donaldson FRG 15-0112 C 32 1700/2 CF 18 190/2 LS

Anzahl / Quantity (39) 2 WDK 962/12
Wasserabscheider / water separator (82) PreLine System 270 PL 270/7 x
Wasserabscheider / water separator (82) PreLine System 420 PL 420/7 x

65201 740.50-360 265 (360) 01/90 Þ

Wasserabscheider / water separator (82) PreLine System PL 270/7 x
65201 740.63-400 Euro 3 294 (400) 01/10 Þ C 30 850/2

Filtrationssystem / filtration system (115) Donaldson FRG 15-0112 C 32 1700/2 CF 18 190/2 LS

Anzahl / Quantity (39) 2 WDK 962/12
Wasserabscheider / water separator (82) PreLine System 270 PL 270/7 x
Wasserabscheider / water separator (82) PreLine System 420 PL 420/7 x
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KAMAZ
6000-Serie 90 Þ

alle Modelle / all models (125) IR

Serie / Series(63) 65206 + 65207 (T2642 + T2640) 02/14 Þ CU 4469 IR

Serie / Series(63) 65206 + 65207 (T2642 + T2640) 02/14 Þ CUK 4469 IR

Serie / Series(63) 65206 + 65207 (T2642 + T2640). staubreiche Einsatzbedingungen / use in dusty environments(51) 02/14 Þ CU 4408 IR

TB 1374 x LT

mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz / with coalescing filter for enhanced system protection(117) TB 1394/1 x LT

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x LT

Serie / Series(63) 65206 + 65207 (T2642 + T2640). für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system(180) (Euro 5) 02/14 Þ U 58/1 KIT UR

65201 740.60-360 Euro 3 265 (360) 01/10 Þ C 30 850/2
Filtrationssystem / filtration system (115) Donaldson FRG 15-0112 C 32 1700/2 CF 18 190/2 LS

Anzahl / Quantity (39) 2 WDK 962/12
Wasserabscheider / water separator (82) PreLine System 270 PL 270/7 x
Wasserabscheider / water separator (82) PreLine System 420 PL 420/7 x

65206 (T2642) OM 457 LA 315 (428) 02/14 Þ HU 12 110 x PU 999/1 x H 601/4 HL

Filtrationssystem / filtration system (115) LIWNY C 32 1700/2 CF 18 190/2 LS

65207 (T2640) OM 457 LA 315 (428) 02/14 Þ HU 12 110 x PU 999/1 x H 601/4 HL

Filtrationssystem / filtration system (115) LIWNY C 32 1700/2 CF 18 190/2 LS

6522 740.51-320 235 (320) 01/90 Þ

Wasserabscheider / water separator (82) PreLine System PL 270/7 x
6522 740.61-320 Euro 3 235 (320) 01/10 Þ C 30 850/2

Filtrationssystem / filtration system (115) Donaldson FRG 15-0112 C 32 1700/2 CF 18 190/2 LS

Anzahl / Quantity (39) 2 WDK 962/12
Wasserabscheider / water separator (82) PreLine System 270 PL 270/7 x
Wasserabscheider / water separator (82) PreLine System 420 PL 420/7 x

65224 740.50-360 265 (360) 01/90 Þ

Wasserabscheider / water separator (82) PreLine System PL 270/7 x
65224 740.63-400 Euro 3 294 (400) 01/10 Þ C 30 850/2

Filtrationssystem / filtration system (115) Donaldson FRG 15-0112 C 32 1700/2 CF 18 190/2 LS

Anzahl / Quantity (39) 2 WDK 962/12
Wasserabscheider / water separator (82) PreLine System 270 PL 270/7 x
Wasserabscheider / water separator (82) PreLine System 420 PL 420/7 x

65225 740.50-360 265 (360) 01/90 Þ

Wasserabscheider / water separator (82) PreLine System PL 270/7 x
65225 740.35-400, 740.63-400 294 (400) 01/90 Þ

Wasserabscheider / water separator (82) PreLine System PL 270/7 x
65225 740.63-400 Euro 3 294 (400) 01/10 Þ C 30 850/2

Filtrationssystem / filtration system (115) Donaldson FRG 15-0112 C 32 1700/2 CF 18 190/2 LS

Anzahl / Quantity (39) 2 WDK 962/12
Wasserabscheider / water separator (82) PreLine System 270 PL 270/7 x
Wasserabscheider / water separator (82) PreLine System 420 PL 420/7 x

65225 740.60-360 Euro 3 265 (360) 01/10 Þ C 30 850/2
Filtrationssystem / filtration system (115) Donaldson FRG 15-0112 C 32 1700/2 CF 18 190/2 LS

Anzahl / Quantity (39) 2 WDK 962/12
Wasserabscheider / water separator (82) PreLine System 270 PL 270/7 x
Wasserabscheider / water separator (82) PreLine System 420 PL 420/7 x

65226 Deutz BF8M1015C 400 (544) 01/94 Þ W 11 102/15
Anzahl / Quantity (39) 2 WK 723
Wasserabscheider / water separator (82) PreLine System PL 270/7 x

65228 Cummins ISX530 395 (537) 01/95 Þ WP 12 120/1 WK 1270
6540 740.13/30/51-260 191 (260) 01/90 Þ

Wasserabscheider / water separator (82) PreLine System PL 270/7 x
6540 740.51-320 235 (320) 01/90 Þ

Wasserabscheider / water separator (82) PreLine System PL 270/7 x

KAROSA IRISBUS Þ IVECO BUS 153

/
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KENWORTH
T 600 MX 04 Þ

T 600 A DDC 60 Series 320 (435) 01/04 Þ

Anzahl / Quantity (39) 2 W 12 102
Vorfilter / Prefilter (57) WK 962/11

W 900 MX 03 Þ

W 900 B DDC 60 Series 272 (370) 01/03 Þ

Anzahl / Quantity (39) 2 W 12 102
Vorfilter / Prefilter (57) WK 962/11

KING LONG BUSES
XMQ 07 Þ

alle Modelle / all models (125) Dachklimaanlage / roof-mounted A/C(99) Konvekta P600 / P800. Anzahl / Quantity(39) 8 CU 3959 IR

Dachklimaanlage / roof-mounted A/C(99) Spheros Aerosphere CU 4627-6 IR

H 601/4 HL

TB 1374 x LT

mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz / with coalescing filter for enhanced system protection(117) TB 1394/1 x LT

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x LT

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system(180) U 620/2 y KIT UR

6120, 6120Y Cummins ISLe5 250 (340) 01/10 Þ C 27 1050 WP 12 121 CF 1810 LS

zusätzlich / additionally (59) . für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system (180) C 811
6121G Cummins ISLe4 206 (280) 01/07 Þ WP 12 121

zusätzlich / additionally (59) . für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system (180) C 811
Wasserabscheider / water separator (82) Parker-Racor R90T WK 1060/5 x
Wasserabscheider / water separator (82) Parker-Racor R120T WK 1175 x

6127 Cummins ISLe4/5 294 (400) 01/07 Þ C 27 1050 WP 12 121 CF 1810 LS

zusätzlich / additionally (59) . für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system (180) C 811
Wasserabscheider / water separator (82) Parker-Racor R120T. Abgasnorm / Emission standard (206) Euro 4 WK 1175 x

6127J Cummins ISLe4/5 280 207 (281) 08/10 Þ C 27 1050 WP 12 121 CF 1810 LS

zusätzlich / additionally (59) . für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system (180) C 811
Wasserabscheider / water separator (82) Parker-Racor R90T WK 1060/5 x
Wasserabscheider / water separator (82) Parker-Racor R120T. Abgasnorm / Emission standard (206) Euro 4 WK 1175 x

6129 Cummins ISLe5 294 (400) 01/10 Þ C 27 1050 WP 12 121 CF 1810 LS

zusätzlich / additionally (59) . für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system (180) C 811
Wasserabscheider / water separator (82) Parker-Racor R90T WK 1060/5 x
Wasserabscheider / water separator (82) Parker-Racor R120T WK 1175 x

6130 Cummins ISLe5 294 (400) 01/10 Þ C 27 1050 WP 12 121 CF 1810 LS

zusätzlich / additionally (59) . für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system (180) C 811
6800 Cummins ISB4.5E5 207 152 (207) 08/10 Þ C 24 745/2 W 950/39 WK 929 x CF 1430 LS

zusätzlich / additionally (59) . für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system (180) C 811
Wasserabscheider / water separator (82) Parker-Racor R90T WK 1060/5 x

6800ADG Cummins ISB6.7E5 225B 166 (225) 01/07 Þ C 24 745/2 W 950/26 WK 929 x CF 1430 LS

zusätzlich / additionally (59) . für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system (180) C 811
Wasserabscheider / water separator (82) Parker-Racor R90T WK 1060/5 x
Wasserabscheider / water separator (82) Parker-Racor R120T WK 1175 x

6900 Cummins ISL-E4/E5 184 (250) 01/07 Þ C 24 745/2 W 950/26 CF 1430 LS

zusätzlich / additionally (59) . für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system (180) C 811
Abgasnorm / Emission standard (206) Euro 4 WK 950/21
Abgasnorm / Emission standard (206) Euro 5 WK 929 x
Wasserabscheider / water separator (82) Parker-Racor R90T WK 1060/5 x

6996Y Cummins ISB6.7E5 300B 221 (300) 08/10 Þ C 24 745/2 W 950/26 WK 929 x CF 1430 LS

zusätzlich / additionally (59) . für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system (180) C 811
Wasserabscheider / water separator (82) Parker-Racor R90T WK 1060/5 x
Wasserabscheider / water separator (82) Parker-Racor R120T WK 1175 x

KONVEKTA
ACX-Serie

ACX639

Anzahl / Quantity (39) 10 CU 4036 IR

/
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KONVEKTA
ACX-Serie

ACX640

Anzahl / Quantity (39) 8 CU 4036 IR

HKL-Serie

HKL1-5

Anzahl / Quantity (39) 6 CU 4926 IR

HKL5

Anzahl / Quantity (39) 4 CU 5346 IR

HKL500

Anzahl / Quantity (39) 6 CU 4036 IR

HKL60 / HKL60T

Anzahl / Quantity (39) 6 CU 4036 IR

HKL600

Anzahl / Quantity (39) 6 CU 4036 IR

HKL639

Anzahl / Quantity (39) 10 CU 4036 IR

HL-Serie

HL6

Anzahl / Quantity (39) 3 CU 4036 IR

HZ-Serie

HZ700

Anzahl / Quantity (39) 8 (33 kW) oder/or 10 (42 kW) CU 3959 IR

KL-Serie

KL60

Anzahl / Quantity (39) 6 CU 4036 IR

P-Serie

P600

Anzahl / Quantity (39) 8 CU 3959 IR

P700

Anzahl / Quantity (39) 8 (33 kW) oder/or 10 (42 kW) CU 3959 IR

P800

Anzahl / Quantity (39) 8 (32 kW) oder/or 10 (39 kW) CU 3959 IR

P900

Anzahl / Quantity (39) 10 CU 3959 IR

UL-Serie

UL500

Anzahl / Quantity (39) 6 CU 52 004 IR

UL700

Anzahl / Quantity (39) 6 CU 52 004 IR

UL800

Anzahl / Quantity (39) 6 CU 52 004 IR

UL900

Anzahl / Quantity (39) 6 CU 52 004 IR

LIAZ (CZ)
18t - 33,5t - Serie 88-00

alle Modelle / all models (125) IR

06/94 Þ TB 1374 x LT

mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz / with coalescing filter for enhanced system protection(117) 06/94 Þ TB 1394/1 x LT

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
06/94 Þ TB 1396 x LT

18.23 KB 05 M1.2CM636S 170 (230) 01/88-12/00 C 24 650/1 06/94 Þ H 1060 n Þ 05/94 P 925/2
Anschraubfilter / Spin-on filter (1) 01/94 Þ W 11 102
Vorfilter / Prefilter (57) Þ 05/94 P 929/1
Anschraubfilter / Spin-on filter (1) . Anzahl / Quantity (39) 2 06/94 Þ WK 723

18.33 M1.2CM640S 243 (330) 01/94-12/00

Anschraubfilter / Spin-on filter (1) W 11 102
Anschraubfilter / Spin-on filter (1) . Anzahl / Quantity (39) 2 WK 723

19.33 TBV M1.2CM640S 243 (330) 01/94-12/00 W 11 102
Anschraubfilter / Spin-on filter (1) . Anzahl / Quantity (39) 2 WK 723

/
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LIAZ (CZ)
18t - 33,5t - Serie 88-00

alle Modelle / all models (125) IR

06/94 Þ TB 1374 x LT

mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz / with coalescing filter for enhanced system protection(117) 06/94 Þ TB 1394/1 x LT

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
06/94 Þ TB 1396 x LT

19.38 TBV M1.2CM640T 280 (380) 01/88-12/00 06/94 Þ H 1060 n Þ 05/94 P 925/2
Anschraubfilter / Spin-on filter (1) 01/94 Þ W 11 102
Vorfilter / Prefilter (57) Þ 05/94 P 929/1
Anschraubfilter / Spin-on filter (1) . Anzahl / Quantity (39) 2 06/94 Þ WK 723

24.33 M1.2CM640S 243 (330) 01/94-12/00 W 11 102
Anschraubfilter / Spin-on filter (1) . Anzahl / Quantity (39) 2 WK 723

34.33 SD/S3 M1.2CM640S 243 (330) 01/88-12/00 06/94 Þ H 1060 n Þ 05/94 P 925/2
Anschraubfilter / Spin-on filter (1) 01/94 Þ W 11 102
Vorfilter / Prefilter (57) Þ 05/94 P 929/1
Anschraubfilter / Spin-on filter (1) . Anzahl / Quantity (39) 2 06/94 Þ WK 723

100-300 Serie 87-03

alle Modelle / all models (125) IR

06/94 Þ TB 1374 x LT

mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz / with coalescing filter for enhanced system protection(117) 06/94 Þ TB 1394/1 x LT

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
06/94 Þ TB 1396 x LT

100.55p 257 (350) 03/87-12/03 06/94 Þ H 1060 n Þ 05/94 P 925/2
Anschraubfilter / Spin-on filter (1) 01/94 Þ W 11 102
Vorfilter / Prefilter (57) Þ 05/94 P 929/1
Anschraubfilter / Spin-on filter (1) . Anzahl / Quantity (39) 2 06/94 Þ WK 723

110 MS 636 224 (305) 06/91-12/03 06/94 Þ H 1060 n Þ 05/94 P 925/2
Anschraubfilter / Spin-on filter (1) 01/94 Þ W 11 102
Vorfilter / Prefilter (57) Þ 05/94 P 929/1
Anschraubfilter / Spin-on filter (1) . Anzahl / Quantity (39) 2 06/94 Þ WK 723

110 MS 640 236 (320) 06/91-12/03 06/94 Þ H 1060 n Þ 05/94 P 925/2
Anschraubfilter / Spin-on filter (1) 06/94 Þ W 11 102
Vorfilter / Prefilter (57) Þ 05/94 P 929/1
Anschraubfilter / Spin-on filter (1) . Anzahl / Quantity (39) 2 06/94 Þ WK 723

110 MS 640F 243 (330) 06/91-12/03 06/94 Þ H 1060 n Þ 05/94 P 925/2
Anschraubfilter / Spin-on filter (1) 01/94 Þ W 11 102
Vorfilter / Prefilter (57) Þ 05/94 P 929/1
Anschraubfilter / Spin-on filter (1) . Anzahl / Quantity (39) 2 06/94 Þ WK 723

MAN BUS (NEOMAN)
Alé 00 Þ

alle Modelle / all models (125) TB 1374 x LT

mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz / with coalescing filter for enhanced system protection(117) TB 1394/1 x LT

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x LT

Alé Minibus D 0834 LOH 01 125 (170) 09/00 Þ C 20 325/2 W 1160
Anzahl / Quantity (39) 2 WDK 725
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000 PU 89

/
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MAN BUS (NEOMAN)
Lion’s City DD (ND-Series) 04 Þ

alle Modelle / all models (125) Bugschrank / frontbox(88) Aurora + Dreiha CU 45 120 IR

Dachklimaanlage / roof-mounted A/C(99) Spheros Aerosphere World CU 4662 IR

Dachklimaanlage / roof-mounted A/C(99) Spheros REVO. Anzahl / Quantity(39) 6 CU 50 001 IR

Dachklimaanlage / roof-mounted A/C(99) Webasto Aerosphere CU 4627-6 IR

H 601/4 HL

Rücklau�lter Hydrauliktank / Hydraulic tank return filter (269) H 7006 x H

für hydrostatischen Lüfter / for hydrostatic fan(96) H 824/2 x H

TB 1394/1 x LT

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x LT

ND 313 (A39) D 2866 LUH24/51 228 (310) 09/04-02/14 C 25 978 H 12 110/3
Anzahl / Quantity (39) 2 WDK 725
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000 PU 89

ND 323F (A95) D2066 LUH32 235 (320) 06/13 Þ C 25 978 HU 13 125 x PU 1059 x
Vorfilter / Prefilter (57) PU 50 z
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating (195) PU 910
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000 PU 911

ND 363F (A95) D2066 LUH33 265 (360) 06/13 Þ C 25 978 HU 13 125 x PU 1059 x
Vorfilter / Prefilter (57) PU 50 z
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating (195) PU 910
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000 PU 911

Lion’s City G / GL / GLX (NG-Series) 95 Þ

alle Modelle / all models (125) Bugschrank / frontbox(88) Aurora + Dreiha (Klimator) CU 45 120 IR

Dachklimaanlage / roof-mounted A/C(99) Konvekta HKL6 + HKL 500. Anzahl / Quantity(39) 6 CU 4036 IR

Dachklimaanlage / roof-mounted A/C(99) Konvekta P700. Anzahl / Quantity(39) 8. Serie / Series(63) A23 CU 3959 IR

Dachklimaanlage / roof-mounted A/C(99) Webasto Aerosphere CU 4627-6 IR

Dachklimaanlage / roof-mounted A/C(99) Spheros Aerosphere World. Anzahl / Quantity(39) 6 CU 4662 IR

Dachklimaanlage / roof-mounted A/C(99) Spheros REVO. Anzahl / Quantity(39) 6 CU 50 001 IR

H 601/4 HL

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) Voith D 864.3E H 835 x HG

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) ZF HP500/590 H 710/1 z HG

für hydrostatischen Lüfter / for hydrostatic fan(96) H 824/2 x H

TB 1374 x LT

Druckluftbremssystem / Air-brake system(68) HALDEX MTC-System TB 15 001 z KIT LT

mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz / with coalescing filter for enhanced system protection(117) TB 1394/1 x LT

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x LT

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system(180) 09/14 Þ U 620/4 y KIT UR

NG 262 (A11, A24) D 2866 LUH 191 (260) 07/98 Þ C 25 978 H 12 110/3
Anschraubfilter / Spin-on filter (1) . Anzahl / Quantity (39) 2 WDK 725
Filterelement / Filter element (13) . Anzahl / Quantity (39) 2 P 811 x
Vorfilter / Prefilter (57) Förderpumpe / hand feed pump WK 4001
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000 PU 89

NG 263 (A24) D 2866 LUH 22/27 191 (260) 09/98 Þ C 25 978 H 12 110/3
Anschraubfilter / Spin-on filter (1) . Anzahl / Quantity (39) 2 WDK 724/1
Filterelement / Filter element (13) . Anzahl / Quantity (39) 2 P 811 x
Vorfilter / Prefilter (57) PU 50 x
Vorfilter / Prefilter (57) Förderpumpe / hand feed pump WK 4001
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000 PU 89

NG 263 (A23, A24) D 0826 191 (260) 01/99 Þ C 25 978 W 1160
Anzahl / Quantity (39) 2 WDK 724/1
Vorfilter / Prefilter (57) Förderpumpe / hand feed pump WK 4001
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000 PU 89

NG 273 (A23) D 2066 LUH11 199 (270) 09/07 Þ C 26 1100 HU 13 125 x PU 1059 x CF 1650 LS

Vorfilter / Prefilter (57) PU 50 z
Vorfilter / Prefilter (57) Förderpumpe / hand feed pump WK 4001

NG 273 CNG (A23/A40/A49) E2876 LUH08 CNG (EEV/Euro 6) 200 (272) 05/13 Þ C 25 978 H 12 110/3
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MAN BUS (NEOMAN)
Lion’s City G / GL / GLX (NG-Series) 95 Þ

alle Modelle / all models (125) Bugschrank / frontbox(88) Aurora + Dreiha (Klimator) CU 45 120 IR

Dachklimaanlage / roof-mounted A/C(99) Konvekta HKL6 + HKL 500. Anzahl / Quantity(39) 6 CU 4036 IR

Dachklimaanlage / roof-mounted A/C(99) Konvekta P700. Anzahl / Quantity(39) 8. Serie / Series(63) A23 CU 3959 IR

Dachklimaanlage / roof-mounted A/C(99) Webasto Aerosphere CU 4627-6 IR

Dachklimaanlage / roof-mounted A/C(99) Spheros Aerosphere World. Anzahl / Quantity(39) 6 CU 4662 IR

Dachklimaanlage / roof-mounted A/C(99) Spheros REVO. Anzahl / Quantity(39) 6 CU 50 001 IR

H 601/4 HL

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) Voith D 864.3E H 835 x HG

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) ZF HP500/590 H 710/1 z HG

für hydrostatischen Lüfter / for hydrostatic fan(96) H 824/2 x H

TB 1374 x LT

Druckluftbremssystem / Air-brake system(68) HALDEX MTC-System TB 15 001 z KIT LT

mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz / with coalescing filter for enhanced system protection(117) TB 1394/1 x LT

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x LT

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system(180) 09/14 Þ U 620/4 y KIT UR

NG 312 (A11, A19) D 2865 LUH07 228 (310) 09/95 Þ C 30 630 H 12 110/3
teilweise/oder / partly/or (53) 07/98 Þ C 25 978
Anzahl / Quantity (39) 2 WDK 725
Vorfilter / Prefilter (57) Förderpumpe / hand feed pump WK 4001
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000 PU 89

NG 313 (A23, A24) D 2866 LUH26 227 (310) 01/98 Þ C 25 978 H 12 110/3
Anschraubfilter / Spin-on filter (1) . Anzahl / Quantity (39) 2 WDK 724/1
Filterelement / Filter element (13) . Anzahl / Quantity (39) 2 P 811 x
Vorfilter / Prefilter (57) PU 50 x
Vorfilter / Prefilter (57) Förderpumpe / hand feed pump WK 4001
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000 PU 89

NG 313 (A23, A24) D 0826 227 (310) 01/99 Þ C 25 978 W 1160
Anzahl / Quantity (39) 2 WDK 724/1
Vorfilter / Prefilter (57) Förderpumpe / hand feed pump WK 4001
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000 PU 89

NG 313 CNG (A23/A40/A49) E2876 LUH07 CNG (EEV/Euro 6) 228 (310) 05/13 Þ C 25 978 H 12 110/3
NG 323 (A40) D2066 LUH51 E6 235 (320) 09/14 Þ C 25 978 HU 1291/1 z PU 1059 x

Vorfilter / Prefilter (57) PU 50 z
Heizung / Heating system (67) Spheros Thermo S350 WK 712/5

NG 363 (A23) D 2866 LUH25 265 (361) 02/01 Þ C 25 978 H 12 110/3
Anzahl / Quantity (39) 2 WDK 725
Vorfilter / Prefilter (57) Förderpumpe / hand feed pump WK 4001
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000 PU 89

NG 363 (A40) D2066 LUH48 E6 265 (360) 09/14 Þ C 25 978 HU 1291/1 z PU 1059 x
Heizung / Heating system (67) Spheros Thermo S350 WK 712/5
Vorfilter / Prefilter (57) PU 50 z

/

Online Catalog: www.mann-filter.com +++ Online Catalog: www.mann-filter.com +++ Online Catalog: www.mann-filter.com 179

M



MAN BUS (NEOMAN)
Lion’s City LE/LEÜ/T/TÜ (EL/EM-Series) 87 Þ

alle Modelle / all models (125) Bugschrank / frontbox(88) Aurora + Dreiha CU 45 120 IR

Dachklimaanlage / roof-mounted A/C(99) Spheros Aerosphere World CU 4662 IR

Filterdurchmesser / Filter diameter(126) 60 mm H 601/4 HL

Filterdurchmesser / Filter diameter(126) 82 mm P 919/7 HL

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) ZF HP500 H 710/1 z HG

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) Voith D864.3E H 835 x HG

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) Voith D 851.3, 854.3, 863.3 H 941/2 x HG

für hydrostatischen Lüfter / for hydrostatic fan(96) . Serie / Series(63) A12 H 824/2 x H

Rücklau�lter Hydrauliktank / Hydraulic tank return filter (269) . Serie / Series(63) A78 03/11 Þ H 7006 x H

TB 1374 x LT

mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz / with coalescing filter for enhanced system protection(117) TB 1394/1 x LT

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x LT

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system(180) . Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6. Vorfilter / Prefilter(57) U 1003 UR

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system(180) . Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6 U 620/4 y KIT UR

EL 202, EL 202F (A12) D 0826 LUH 11/92 Þ C 24 508/1 W 1160
Filterelement / Filter element (13) . Anzahl / Quantity (39) 2 P 811 x
Anschraubfilter / Spin-on filter (1) . Anzahl / Quantity (39) 2 WDK 724/1
Vorfilter / Prefilter (57) Förderpumpe / hand feed pump WK 4001
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000 PU 89

EL 222 F (A12) D 0826 LUH12 162 (221) 05/97 Þ C 24 508/1 W 1160
Anzahl / Quantity (39) 2 WDK 724/1
Vorfilter / Prefilter (57) Förderpumpe / hand feed pump WK 4001
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000 PU 89

EL 223 (A78) D 0836 LOH 162 (220) 09/04 Þ C 25 860/5 W 1160 PU 855 x
Heizung / Heating system (67) Webasto WDK 725
Vorfilter / Prefilter (57) PU 50 x
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000 PU 89

EL 262 (A12) D 2866 LUH22 191 (260) 07/98 Þ C 30 703/1 H 12 110/3
Anzahl / Quantity (39) 2 WDK 724/1
Vorfilter / Prefilter (57) Förderpumpe / hand feed pump WK 4001
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000 PU 89

EL 262, 262 F (A12) D 0826 LUH13 191 (260) 01/96 Þ C 24 508/1 W 1160
Anzahl / Quantity (39) 2 WDK 724/1
Vorfilter / Prefilter (57) Förderpumpe / hand feed pump WK 4001
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000 PU 89

EL 263 EEV (A78) D 0836 LOH63 191 (260) 09/07 Þ C 25 860/5 W 1160 PU 1059 x
Heizung / Heating system (67) Eberspächer / Webasto WDK 725
Vorfilter / Prefilter (57) PU 50 z
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000 PU 89

EL 283 (A78) D 0836 LOH40 206 (280) 09/04 Þ C 25 860/5 W 1160 PU 855 x
Heizung / Heating system (67) Eberspächer / Webasto WDK 725
Vorfilter / Prefilter (57) PU 50 x
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000 PU 89

EL 283 D20 (A78) D 2066 LUH EEV / Euro 6 206 (280) 09/09 Þ C 26 1100 PU 1059 x CF 1650 LS

Abgasnorm / Emission standard (206) EEV. Filtrationssystem / filtration system (115) Hengst HU 13 125 x
Abgasnorm / Emission standard (206) Euro 6. Filtrationssystem / filtration system (115) MANN+HUMMEL 09/12 Þ HU 1291/1 z
Vorfilter / Prefilter (57) PU 50 z

EL 293 (A78) D 0836 LOH 60 EEV / Euro 6 213 (290) 09/08 Þ C 25 860/5 W 1160 PU 1059 x
Heizung / Heating system (67) Eberspächer / Webasto WDK 725
Vorfilter / Prefilter (57) PU 50 z
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000 PU 89

EL 313 (A78) D 2066 LUH EEV / Euro 6 235 (320) 09/09 Þ C 26 1100 PU 1059 x CF 1650 LS

Abgasnorm / Emission standard (206) EEV. Filtrationssystem / filtration system (115) Hengst HU 13 125 x
Abgasnorm / Emission standard (206) Euro 6. Filtrationssystem / filtration system (115) MANN+HUMMEL 09/12 Þ HU 1291/1 z
Vorfilter / Prefilter (57) PU 50 z

EL 363 (A78) D 2066 LUH EEV / Euro 6 265 (360) 09/09 Þ C 26 1100 PU 1059 x CF 1650 LS

Abgasnorm / Emission standard (206) EEV. Filtrationssystem / filtration system (115) Hengst HU 13 125 x
Abgasnorm / Emission standard (206) Euro 6. Filtrationssystem / filtration system (115) MANN+HUMMEL 09/12 Þ HU 1291/1 z
Vorfilter / Prefilter (57) PU 50 z
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MAN BUS (NEOMAN)
Lion’s City LE/LEÜ/T/TÜ (EL/EM-Series) 87 Þ

alle Modelle / all models (125) Bugschrank / frontbox(88) Aurora + Dreiha CU 45 120 IR

Dachklimaanlage / roof-mounted A/C(99) Spheros Aerosphere World CU 4662 IR

Filterdurchmesser / Filter diameter(126) 60 mm H 601/4 HL

Filterdurchmesser / Filter diameter(126) 82 mm P 919/7 HL

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) ZF HP500 H 710/1 z HG

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) Voith D864.3E H 835 x HG

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) Voith D 851.3, 854.3, 863.3 H 941/2 x HG

für hydrostatischen Lüfter / for hydrostatic fan(96) . Serie / Series(63) A12 H 824/2 x H

Rücklau�lter Hydrauliktank / Hydraulic tank return filter (269) . Serie / Series(63) A78 03/11 Þ H 7006 x H

TB 1374 x LT

mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz / with coalescing filter for enhanced system protection(117) TB 1394/1 x LT

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x LT

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system(180) . Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6. Vorfilter / Prefilter(57) U 1003 UR

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system(180) . Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6 U 620/4 y KIT UR

EM 192 Europa-Midi (469) D 0826 LOH06 140 (190) 10/93-09/97 C 23 440/1 W 1160
teilweise/oder / partly/or (53) C 24 508/1
Anzahl / Quantity (39) 2 WDK 725
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000 PU 89

EM 222 (469) D 0826 LUH12 162 (221) 02/96 Þ C 24 508/1 W 1160
Anzahl / Quantity (39) 2 WDK 725
Vorfilter / Prefilter (57) Förderpumpe / hand feed pump WK 4001
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000 PU 89

EM 223 (469, A53) D 0826 LOH15 162 (221) 08/87 Þ C 24 508/1 W 1160
Anzahl / Quantity (39) 2 WDK 725
Vorfilter / Prefilter (57) Förderpumpe / hand feed pump WK 4001
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000 PU 89

Lion’s City / City C / L / LL (NL-Series) 89 Þ

alle Modelle / all models (125) Bugschrank / frontbox(88) Aurora + Dreiha CU 45 120 IR

Dachklimaanlage / roof-mounted A/C(99) Konvekta HKL6 + HKL 500. Anzahl / Quantity(39) 6 CU 4036 IR

Dachklimaanlage / roof-mounted A/C(99) Konvekta P700. Anzahl / Quantity(39) 8. Serie / Series(63) A21 CU 3959 IR

Dachklimaanlage / roof-mounted A/C(99) Webasto Aerosphere CU 4627-6 IR

Dachklimaanlage / roof-mounted A/C(99) Spheros Aerosphere World 09/07 Þ CU 4662 IR

Dachklimaanlage / roof-mounted A/C(99) Spheros REVO. Anzahl / Quantity(39) 6 CU 50 001 IR

H 601/4 HL

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) Voith D 854.3E, 864.3E H 835 x HG

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) Voith D 851.3, 854.3, 864.3 H 941/2 x HG

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) ZF HP500/590 H 710/1 z HG

für hydrostatischen Lüfter / for hydrostatic fan(96) H 824/2 x H

TB 1374 x LT

mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz / with coalescing filter for enhanced system protection(117) TB 1394/1 x LT

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x LT

NL 202 (A10) D 0826 LUH 184 (250) 09/89-05/97 C 24 508/1 W 1160 CF 1320 LS

Anzahl / Quantity (39) 2 WDK 724/1
Vorfilter / Prefilter (57) Förderpumpe / hand feed pump WK 4001
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000 PU 89

NL 222 (A10 ) D 0826 LUH12 162 (221) 12/95 Þ C 24 508/1 W 1160 CF 1320 LS

Anzahl / Quantity (39) 2 WDK 724/1
Vorfilter / Prefilter (57) Förderpumpe / hand feed pump WK 4001
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000 PU 89

NL 223 (A21) D 0826 161 (220) 01/99 Þ C 25 978 W 1160
Anzahl / Quantity (39) 2 WDK 724/1
Vorfilter / Prefilter (57) Förderpumpe / hand feed pump WK 4001
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000 PU 89

NL 223 F (A22) D 0826 161 (220) 01/99 Þ C 25 978 W 1160
Anzahl / Quantity (39) 2 WDK 724/1
Vorfilter / Prefilter (57) Förderpumpe / hand feed pump WK 4001
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000 PU 89

NL 232 CNG (A15) E 2866 DUH01/02 170 (231) 09/93-12/99 C 24 508/1 H 12 110/3 HD 65 CF 1320 LS
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MAN BUS (NEOMAN)
Lion’s City / City C / L / LL (NL-Series) 89 Þ

alle Modelle / all models (125) Bugschrank / frontbox(88) Aurora + Dreiha CU 45 120 IR

Dachklimaanlage / roof-mounted A/C(99) Konvekta HKL6 + HKL 500. Anzahl / Quantity(39) 6 CU 4036 IR

Dachklimaanlage / roof-mounted A/C(99) Konvekta P700. Anzahl / Quantity(39) 8. Serie / Series(63) A21 CU 3959 IR

Dachklimaanlage / roof-mounted A/C(99) Webasto Aerosphere CU 4627-6 IR

Dachklimaanlage / roof-mounted A/C(99) Spheros Aerosphere World 09/07 Þ CU 4662 IR

Dachklimaanlage / roof-mounted A/C(99) Spheros REVO. Anzahl / Quantity(39) 6 CU 50 001 IR

H 601/4 HL

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) Voith D 854.3E, 864.3E H 835 x HG

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) Voith D 851.3, 854.3, 864.3 H 941/2 x HG

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) ZF HP500/590 H 710/1 z HG

für hydrostatischen Lüfter / for hydrostatic fan(96) H 824/2 x H

TB 1374 x LT

mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz / with coalescing filter for enhanced system protection(117) TB 1394/1 x LT

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x LT

NL 243 (A37) D 0836 LOH 176 (240) 09/02 Þ C 25 860/5 W 1160 PU 855 x
Vorfilter / Prefilter (57) PU 50 x
Vorfilter / Prefilter (57) Förderpumpe / hand feed pump WK 4001
zusätzlich / additionally (59) . Heizung / Heating system (67) Webasto WDK 725
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000 PU 89

NL 243 CNG (A21) E 2866 DUH03 180 (245) 09/03 Þ C 25 978 H 12 110/3
NL 263 (A21/A26) D 2866 191 (260) 01/98 Þ C 25 978 H 12 110/3

Anzahl / Quantity (39) 2 WDK 724/1
Vorfilter / Prefilter (57) Förderpumpe / hand feed pump WK 4001
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000 PU 89

NL 263 (A21) D 0826 191 (260) 01/99 Þ C 25 978 W 1160
Anzahl / Quantity (39) 2 WDK 724/1
Vorfilter / Prefilter (57) Förderpumpe / hand feed pump WK 4001
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000 PU 89

NL 263 (A47) D 0836 LOH EEV 191 (260) 09/06 Þ C 25 860/5 W 1160 PU 1059 x
Vorfilter / Prefilter (57) PU 50 z
Vorfilter / Prefilter (57) Förderpumpe / hand feed pump WK 4001
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000 PU 89
zusätzlich / additionally (59) . Heizung / Heating system (67) Webasto/Eberspaecher WDK 725

NL 263 F (A22) D 0826 191 (260) 01/99 Þ C 25 978 W 1160
Anzahl / Quantity (39) 2 WDK 724/1
Vorfilter / Prefilter (57) Förderpumpe / hand feed pump WK 4001
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000 PU 89

NL 263 Hybrid (A37) D 0836 LOH 63 EEV 191 (260) 09/08 Þ C 25 860/5 W 1160 PU 1059 x
Vorfilter / Prefilter (57) PU 50 z
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000 PU 89
zusätzlich / additionally (59) . Heizung / Heating system (67) Webasto/Eberspaecher WDK 725

NL 273 (A21) D 2066 LUH11 199 (270) 09/05 Þ C 26 1100 HU 13 125 x PU 1059 x CF 1650 LS

Vorfilter / Prefilter (57) PU 50 z
Vorfilter / Prefilter (57) Förderpumpe / hand feed pump WK 4001

NL 273 CNG (A26/A36/A45) E2876 LUH08 CNG (EEV/Euro 6) 200 (272) 05/13 Þ C 25 978 H 12 110/3
NL 283 (A21) D 0836 LUH40 206 (280) 09/02 Þ C 25 978 HU 951 x PU 855 x

Vorfilter / Prefilter (57) PU 50 x
Vorfilter / Prefilter (57) Förderpumpe / hand feed pump WK 4001
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000 PU 89
zusätzlich / additionally (59) . Heizung / Heating system (67) Webasto / Eberspaecher WDK 725

NL 283 (A37) D 0836 LOH40 206 (280) 09/02 Þ C 25 860/5 W 1160 PU 855 x
Vorfilter / Prefilter (57) PU 50 x
Vorfilter / Prefilter (57) Förderpumpe / hand feed pump WK 4001
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000 PU 89
zusätzlich / additionally (59) . Heizung / Heating system (67) Webasto / Eberspaecher WDK 725

NL 283 EEV (A21/22/26) D 2066 LUH41/46 (EEV) 206 (280) 09/07 Þ C 26 1100 HU 13 125 x PU 1059 x CF 1650 LS

Vorfilter / Prefilter (57) PU 50 z
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MAN BUS (NEOMAN)
Lion’s City / City C / L / LL (NL-Series) 89 Þ

alle Modelle / all models (125) Bugschrank / frontbox(88) Aurora + Dreiha CU 45 120 IR

Dachklimaanlage / roof-mounted A/C(99) Konvekta HKL6 + HKL 500. Anzahl / Quantity(39) 6 CU 4036 IR

Dachklimaanlage / roof-mounted A/C(99) Konvekta P700. Anzahl / Quantity(39) 8. Serie / Series(63) A21 CU 3959 IR

Dachklimaanlage / roof-mounted A/C(99) Webasto Aerosphere CU 4627-6 IR

Dachklimaanlage / roof-mounted A/C(99) Spheros Aerosphere World 09/07 Þ CU 4662 IR

Dachklimaanlage / roof-mounted A/C(99) Spheros REVO. Anzahl / Quantity(39) 6 CU 50 001 IR

H 601/4 HL

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) Voith D 854.3E, 864.3E H 835 x HG

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) Voith D 851.3, 854.3, 864.3 H 941/2 x HG

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) ZF HP500/590 H 710/1 z HG

für hydrostatischen Lüfter / for hydrostatic fan(96) H 824/2 x H

TB 1374 x LT

mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz / with coalescing filter for enhanced system protection(117) TB 1394/1 x LT

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x LT

NL 312 (A10) D 2865 LUH07 228 (310) 10/95-07/98 C 24 508/1 H 12 110/3 CF 1320 LS

Anzahl / Quantity (39) 2 WDK 724/1
Vorfilter / Prefilter (57) Förderpumpe / hand feed pump WK 4001
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000 PU 89

NL 313 (A21/A26) D 0826 227 (310) 01/99 Þ C 25 978 W 1160
Anzahl / Quantity (39) 2 WDK 724/1
Vorfilter / Prefilter (57) Förderpumpe / hand feed pump WK 4001
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000 PU 89

NL 313 (A21) D 2866 227 (310) 01/99 Þ C 25 978 H 12 110/3
Anzahl / Quantity (39) 2 WDK 724/1
Vorfilter / Prefilter (57) Förderpumpe / hand feed pump WK 4001
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000 PU 89

NL 313 CNG (A21/22/26) E2866 LUH03 CNG (EEV) 235 (320) 09/09 Þ C 25 978 H 12 110/3
NL 313 CNG (A26/A36/A45) E2876 LUH07 CNG (EEV/Euro 6) 228 (310) 05/13 Þ C 25 978 H 12 110/3
NL 313 EEV (A21/22/26) D 2066 LUH47 (EEV) 235 (320) 09/09 Þ C 25 978 HU 13 125 x PU 1059 x

Vorfilter / Prefilter (57) PU 50 z
NL 313 F (A22) D 2866 227 (310) 01/99 Þ C 25 978 H 12 110/3

Anzahl / Quantity (39) 2 WDK 724/1
Vorfilter / Prefilter (57) Förderpumpe / hand feed pump WK 4001
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000 PU 89

NL 363 (A21/A26) D 2866 LOH 265 (360) 09/00 Þ C 30 850/2 H 12 110/3
Anzahl / Quantity (39) 2 WDK 724/1
Vorfilter / Prefilter (57) Förderpumpe / hand feed pump WK 4001
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000 PU 89

NL 363 EEV (A21/22/26) D 2066 LUH48 (EEV) 265 (360) 09/09 Þ C 25 978 HU 13 125 x PU 1059 x CF 1650 LS

Vorfilter / Prefilter (57) PU 50 z
NL 363 F (A22) D 2866 LOH 265 (360) 09/00 Þ C 30 850/2 H 12 110/3

Anzahl / Quantity (39) 2 WDK 724/1
Vorfilter / Prefilter (57) Förderpumpe / hand feed pump WK 4001
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000 PU 89

Lion’s City / City M (NM-Series) 00 Þ

alle Modelle / all models (125) Bugschrank / frontbox(88) Aurora + Dreiha CU 45 120 IR

Dachklimaanlage / roof-mounted A/C(99) Citysphere CU 108 001 IR

Dachklimaanlage / roof-mounted A/C(99) Konvekta P700. Anzahl / Quantity(39) 8. Serie / Series(63) A47 CU 3959 IR

H 601/4 HL

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) ZF HP500 H 710/1 z HG

TB 1374 x LT

mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz / with coalescing filter for enhanced system protection(117) TB 1394/1 x LT

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x LT

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system(180) . Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6. Vorfilter / Prefilter(57) U 1003 UR

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system(180) . Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6 U 620/4 y KIT UR

NM 223 Midi (A66/A76) D 0836 LOH 162 (220) 09/00 Þ C 24 508/1 W 1160 CF 1320 LS

Anzahl / Quantity (39) 2 WDK 725
Vorfilter / Prefilter (57) Förderpumpe / hand feed pump WK 4001
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000 PU 89
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MAN BUS (NEOMAN)
Lion’s City / City M (NM-Series) 00 Þ

alle Modelle / all models (125) Bugschrank / frontbox(88) Aurora + Dreiha CU 45 120 IR

Dachklimaanlage / roof-mounted A/C(99) Citysphere CU 108 001 IR

Dachklimaanlage / roof-mounted A/C(99) Konvekta P700. Anzahl / Quantity(39) 8. Serie / Series(63) A47 CU 3959 IR

H 601/4 HL

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) ZF HP500 H 710/1 z HG

TB 1374 x LT

mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz / with coalescing filter for enhanced system protection(117) TB 1394/1 x LT

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x LT

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system(180) . Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6. Vorfilter / Prefilter(57) U 1003 UR

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system(180) . Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6 U 620/4 y KIT UR

NM 224 Lions Midi (A35) D 0836 LOH 162 (220) 03/01 Þ C 25 860/5 W 1160
Anzahl / Quantity (39) WDK 725
Vorfilter / Prefilter (57) Förderpumpe / hand feed pump WK 4001
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000 PU 89

NM 243 (A47) D 0836 LOH52 177 (240) 11/05 Þ C 25 860/5 W 1160 PU 1059 x
Vorfilter / Prefilter (57) PU 50 z
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000 PU 89
Heizung / Heating system (67) Eberspächer/Webasto WDK 725

NM 253 (A35/A66) D 0836 LOH61 EEV/Euro 6 184 (250) 10/09 Þ C 25 860/5 PU 1059 x
Anschraubfilter / Spin-on filter (1) W 1160
Filterelement / Filter element (13) HU 951 x
Vorfilter / Prefilter (57) PU 50 z
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000 PU 89
Heizung / Heating system (67) Eberspächer/Webasto WDK 725

NM 263 (A35/A47) D 0836 LOH 62/63 EEV 191 (260) 10/06 Þ C 25 860/5 PU 1059 x
Anschraubfilter / Spin-on filter (1) W 1160
Filterelement / Filter element (13) HU 951 x
Vorfilter / Prefilter (57) PU 50 z
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000 PU 89
Heizung / Heating system (67) Eberspächer/Webasto WDK 725

NM 283 (A47) D 0836 LOH 40/51 206 (280) 11/05 Þ C 25 860/5 W 1160 PU 1059 x
Vorfilter / Prefilter (57) PU 50 z
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000 PU 89
Heizung / Heating system (67) Eberspächer/Webasto WDK 725

NM 283 Midi (A76) D 0836 LOH 206 (280) 09/00 Þ C 24 508/1 W 1160 CF 1320 LS

Anzahl / Quantity (39) 2 WDK 725
Vorfilter / Prefilter (57) Förderpumpe / hand feed pump WK 4001
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000 PU 89

NM 284 Lions Midi (A35) D 0836 LOH 206 (280) 03/01 Þ C 25 860/5 W 1160
Anzahl / Quantity (39) 2 WDK 725
Vorfilter / Prefilter (57) Förderpumpe / hand feed pump WK 4001
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000 PU 89

NM 293 (A35/A60) D 0836 LOH60 EEV/Euro 6 213 (290) 10/09 Þ C 25 860/5 PU 1059 x
Anschraubfilter / Spin-on filter (1) W 1160
Filterelement / Filter element (13) HU 951 x
Heizung / Heating system (67) Eberspächer/Webasto WDK 725
Vorfilter / Prefilter (57) PU 50 z
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000 PU 89
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MAN BUS (NEOMAN)
Lion’s City UE / Lions City UELL (NUE-Series) 98 Þ

alle Modelle / all models (125) Bugschrank / frontbox(88) Aurora + Dreiha CU 45 120 IR

Dachklimaanlage / roof-mounted A/C(99) Konvekta HKL6 + HKL 500. Anzahl / Quantity(39) 6 CU 4036 IR

Dachklimaanlage / roof-mounted A/C(99) Konvekta P700. Anzahl / Quantity(39) 8 CU 3959 IR

Dachklimaanlage / roof-mounted A/C(99) Webasto Aerosphere CU 4627-6 IR

Dachklimaanlage / roof-mounted A/C(99) Spheros REVO. Anzahl / Quantity(39) 6 CU 50 001 IR

H 601/4 HL

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) Voith D 864.3E H 835 x HG

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) ZF HP500 H 710/1 z HG

für hydrostatischen Lüfter / for hydrostatic fan(96) H 824/2 x H

TB 1374 x LT

mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz / with coalescing filter for enhanced system protection(117) TB 1394/1 x LT

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x LT

NUE 223 (A20/21) D 0826 161 (220) 01/99 Þ C 25 978 W 1160
Anzahl / Quantity (39) 2 WDK 724/1
Vorfilter / Prefilter (57) Förderpumpe / hand feed pump WK 4001
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000 PU 89
Heizung / Heating system (67) Hydronic 30/35, Thermo 300/350 P 66 x

NUE 263 (A20/21) D 2866 LUH22/23 191 (260) 07/98 Þ C 25 978 H 12 110/3
Anzahl / Quantity (39) 2 WDK 724/1
Vorfilter / Prefilter (57) PU 50 x
Vorfilter / Prefilter (57) Förderpumpe / hand feed pump WK 4001
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000 PU 89
Heizung / Heating system (67) Hydronic 30/35, Thermo 300/350 P 66 x

NUE 263 (A20/21) D 0826 191 (260) 01/99-10/01 C 25 978 W 1160
Anzahl / Quantity (39) 2 WDK 724/1
Vorfilter / Prefilter (57) Förderpumpe / hand feed pump WK 4001
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000 PU 89
Heizung / Heating system (67) Hydronic 30/35, Thermo 300/350 P 66 x

NUE 283 (A20/21) D 0836 LUH01 206 (280) 02/01 Þ C 25 860/5 HU 951 x PU 855 x
teilweise/oder / partly/or (53) C 25 978
Vorfilter / Prefilter (57) PU 50 x
Vorfilter / Prefilter (57) Förderpumpe / hand feed pump WK 4001
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000 PU 89
Heizung / Heating system (67) Hydronic 30/35, Thermo 300/350 P 66 x

NUE 313 (A20/A25) D 2866 LUH26 228 (310) 02/98 Þ C 25 978 H 12 110/3 PU 855 x
Vorfilter / Prefilter (57) PU 50 z
Vorfilter / Prefilter (57) Förderpumpe / hand feed pump WK 4001
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000 PU 89
Heizung / Heating system (67) Hydronic 30/35, Thermo 300/350 P 66 x

NUE 313 (A20/21) D 0826 227 (310) 01/99 Þ C 25 978 W 1160
Anzahl / Quantity (39) 2 WDK 724/1
Vorfilter / Prefilter (57) Förderpumpe / hand feed pump WK 4001
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000 PU 89
Heizung / Heating system (67) Hydronic 30/35, Thermo 300/350 P 66 x

NUE 353 (A25) D 2866 LUH21 257 (350) 02/98-12/01 C 25 978 H 12 110/3
Anzahl / Quantity (39) 2 WDK 724/1
Vorfilter / Prefilter (57) PU 50 x
Vorfilter / Prefilter (57) Förderpumpe / hand feed pump WK 4001
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000 PU 89
Heizung / Heating system (67) Hydronic 30/35, Thermo 300/350 P 66 x

NUE 363 (A25) D 2866 LUH25 265 (361) 02/01 Þ C 25 978 H 12 110/3
Anzahl / Quantity (39) 2 WDK 725
Vorfilter / Prefilter (57) Förderpumpe / hand feed pump WK 4001
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000 PU 89
Heizung / Heating system (67) Hydronic 30/35, Thermo 300/350 P 66 x
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MAN BUS (NEOMAN)
Lion’s Classic (SL-Series) 00 Þ

alle Modelle / all models (125) Þ 02/00 IR

Filterdurchmesser / Filter diameter(126) 60 mm H 601/4 HL

Filterdurchmesser / Filter diameter(126) 82 mm P 919/7 HL

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) Renk Doromat 872, 873 WD 940/2 H

03/00 Þ TB 1374 x LT

mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz / with coalescing filter for enhanced system protection(117) 03/00 Þ TB 1394/1 x LT

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
03/00 Þ TB 1396 x LT

SL 223 (A74) D 0836 162 (220) 03/00-08/04 W 1160
teilweise/oder / partly/or (53) C 24 508/1 CF 1320 LS

Anzahl / Quantity (39) 2 WDK 725
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000 PU 89

SL 223 (A74) D 0836 LOH03 162 (220) 09/04 Þ C 25 860/5 W 1160 PU 855 x
Vorfilter / Prefilter (57) PU 50 x
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000 PU 89
Heizung / Heating system (67) Eberspächer / Webasto WDK 725

SL 283 (A74) D 0836 206 (280) 03/00-08/04 W 1160
teilweise/oder / partly/or (53) C 24 508/1
Anzahl / Quantity (39) 2 WDK 725
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000 PU 89

SL 283 (A74) D 0836 LOH02 206 (280) 09/04 Þ C 25 860/5 W 1160 PU 855 x
Vorfilter / Prefilter (57) PU 50 x
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000 PU 89
zusätzlich / additionally (59) . Heizung / Heating system (67) Webasto / Eberspaecher WDK 725

Lion’s Classic G (SG-Series) 94 Þ

alle Modelle / all models (125) Þ 08/99 IR

Bugschrank / frontbox(88) Aurora + Dreiha CU 45 120 IR

Filterdurchmesser / Filter diameter(126) 60 mm H 601/4 HL

Filterdurchmesser / Filter diameter(126) 82 mm P 919/7 HL

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) ZF HP500/590 H 710/1 z HG

für hydrostatischen Lüfter / for hydrostatic fan(96) . Serie / Series(63) A75 H 824/2 x H

11/85 Þ TB 1374 x LT

mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz / with coalescing filter for enhanced system protection(117) 11/85 Þ TB 1394/1 x LT

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
11/85 Þ TB 1396 x LT

SG 263 (A75) D 2866 191 (260) 09/99-08/04 C 30 850/2 H 12 110/3
Anzahl / Quantity (39) 2 WDK 725
Vorfilter / Prefilter (57) Förderpumpe / hand feed pump WK 4001
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000 PU 89

SG 263 (A75) D 2866 LUH27 191 (260) 09/04 Þ C 30 850/2 H 12 110/3
Anzahl / Quantity (39) 2 WDK 725
Vorfilter / Prefilter (57) Förderpumpe / hand feed pump WK 4001
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000 PU 89

SG 313 (A75) D 2866 Euro2 228 (310) 09/99-08/04 C 30 850/2 H 12 110/3
Anzahl / Quantity (39) 2 WDK 725
Vorfilter / Prefilter (57) Förderpumpe / hand feed pump WK 4001
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000 PU 89

SG 313 (A75) D 2866 LUH24/51 228 (310) 09/04 Þ C 30 850/2 H 12 110/3
Anzahl / Quantity (39) 2 WDK 725
Vorfilter / Prefilter (57) Förderpumpe / hand feed pump WK 4001
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000 PU 89

SG 322 (793) D 2865 LUH08 235 (320) 04/94-08/97 C 30 630 H 12 110/3
teilweise/oder / partly/or (53) C 30 850/2
Anzahl / Quantity (39) 2 WDK 725
Vorfilter / Prefilter (57) Förderpumpe / hand feed pump WK 4001
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000 PU 89
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MAN BUS (NEOMAN)
Lion’s Classic UE (SUE-Series) 99 Þ

alle Modelle / all models (125) Þ 08/99 IR

Bugschrank / frontbox(88) Aurora + Dreiha CU 45 120 IR

Filterdurchmesser / Filter diameter(126) 60 mm H 601/4 HL

Filterdurchmesser / Filter diameter(126) 82 mm P 919/7 HL

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) ZF HP500/590 H 710/1 z HG

TB 1374 x LT

mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz / with coalescing filter for enhanced system protection(117) TB 1394/1 x LT

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x LT

SUE 223 (A72) D 0826 162 (221) 09/99 Þ C 25 978 W 1160
Anzahl / Quantity (39) 2 WDK 725
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000 PU 89

SUE 263 (A72) D 2866 LUH 191 (260) 09/99 Þ C 25 978 H 12 110/3
Anzahl / Quantity (39) 2 WDK 725
Vorfilter / Prefilter (57) Förderpumpe / hand feed pump WK 4001
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000 PU 89

SUE 283 (A72) D 0836 LOH 206 (280) 09/01 Þ C 25 978 W 1160
Anzahl / Quantity (39) 2 WDK 725
Vorfilter / Prefilter (57) Förderpumpe / hand feed pump WK 4001
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000 PU 89

SUE 293 (A72) D 0836 LOH60 213 (290) 09/03 Þ C 25 978 W 1160
Anzahl / Quantity (39) 2 WDK 725
Vorfilter / Prefilter (57) Förderpumpe / hand feed pump WK 4001
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000 PU 89

SUE 313 (A72) D 2866 Euro2 228 (310) 09/99-08/04 C 25 978 H 12 110/3
Anzahl / Quantity (39) 2 WDK 725
Vorfilter / Prefilter (57) Förderpumpe / hand feed pump WK 4001
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000 PU 89

SUE 313 (A72) D 2866 LUH Euro3 228 (310) 09/01 Þ C 25 978 H 12 110/3
Anzahl / Quantity (39) 2 WDK 725
teilweise/oder / partly/or (53) PU 855 x
Vorfilter / Prefilter (57) PU 50 x
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000 PU 89

Lion’s Coach / Supreme / TopCoach (FRH/RH/RHC-Series) 96 Þ

alle Modelle / all models (125) Serie / Series(63) R09. Umluftfilter / Recirculation air filter(114) . Anzahl / Quantity(39) 16 07/06 Þ CU 2218 IR

Dachklimaanlage / roof-mounted A/C(99) Webasto Aerosphere Top 2000. Anzahl / Quantity(39) 6 CU 4926 IR

Dachklimaanlage / roof-mounted A/C(99) Webasto Aerosphere World CU 4662 IR

H 601/4 HL

für hydrostatischen Lüfter / for hydrostatic fan(96) H 824/2 x H

Rücklau�lter Hydrauliktank / Hydraulic tank return filter (269) . Serie / Series(63) R07, R08, R09 03/11 Þ H 7006 x H

TB 1374 x LT

mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz / with coalescing filter for enhanced system protection(117) TB 1394/1 x LT

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x LT

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system(180) Euro 6 03/14 Þ U 620/4 y KIT UR

352 (A13) D 2866 LOH 257 (350) 05/96-08/01 C 30 850/2 H 12 110/3
Anzahl / Quantity (39) 2 WDK 725
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000 PU 89

353 (A13) D 2866 LOH 265 (360) 05/96-08/01 C 30 850/2 H 12 110/3
Anzahl / Quantity (39) 2 WDK 725
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000 PU 89

402 (A32) D 2866 LOH 23 294 (401) 06/99-03/04 C 30 850/2 H 12 110/3
Anzahl / Quantity (39) 2 WDK 725
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000 PU 89

403 (A13) D 2866 LOH 301 (410) 09/98-06/05 C 30 850/2 H 12 110/3
Anzahl / Quantity (39) 2 WDK 725
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000 PU 89

403 (A32) D 2866 LOH/LUH 301 (410) 06/99-03/04 C 30 850/2 H 12 110/3
Anzahl / Quantity (39) 2 WDK 725
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000 PU 89
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MAN BUS (NEOMAN)
Lion’s Coach / Supreme / TopCoach (FRH/RH/RHC-Series) 96 Þ

alle Modelle / all models (125) Serie / Series(63) R09. Umluftfilter / Recirculation air filter(114) . Anzahl / Quantity(39) 16 07/06 Þ CU 2218 IR

Dachklimaanlage / roof-mounted A/C(99) Webasto Aerosphere Top 2000. Anzahl / Quantity(39) 6 CU 4926 IR

Dachklimaanlage / roof-mounted A/C(99) Webasto Aerosphere World CU 4662 IR

H 601/4 HL

für hydrostatischen Lüfter / for hydrostatic fan(96) H 824/2 x H

Rücklau�lter Hydrauliktank / Hydraulic tank return filter (269) . Serie / Series(63) R07, R08, R09 03/11 Þ H 7006 x H

TB 1374 x LT

mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz / with coalescing filter for enhanced system protection(117) TB 1394/1 x LT

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x LT

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system(180) Euro 6 03/14 Þ U 620/4 y KIT UR

404 (R07, R08, R09) D 2066 LOH E4 294 (400) 03/07-12/13 C 28 1275 HU 13 125 x PU 1059 x CF 1830 LS

Vorfilter / Prefilter (57) PU 50 z
Heizung / Heating system (67) Webasto Thermo 350 P 66 x
Heizung / Heating system (67) Webasto / Spheros. Sonderausstattung / optional extra (49) .

Anschraubfilter / Spin-on filter (1) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 9011807 A/B/C

WK 712/5

413 (R07, R08, R09) D 2866 LOH29 301 (410) 09/99-09/06 C 30 850/2 H 12 110/3
Anzahl / Quantity (39) 2 WDK 725
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000 PU 89

414 (R07, R08, R09) D 2866 LOH34 301 (410) 09/02-09/06 C 30 850/2 H 12 110/3 PU 855 x CF 1600 LS

Anzahl / Quantity (39) 2 WDK 725
Vorfilter / Prefilter (57) PU 50 x
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000 PU 89

424 (R07, R08, R09) D 2676 LOH E6 309 (420) 09/16 Þ C 28 1275 HU 1291/1 z PU 1059 x CF 1830 LS

Vorfilter / Prefilter (57) PU 50 z
Heizung / Heating system (67) Webasto Thermo 350 P 66 x
Heizung / Heating system (67) Webasto / Spheros. Sonderausstattung / optional extra (49) .

Anschraubfilter / Spin-on filter (1) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 9011807 A/B/C

WK 712/5

444 (R07, R08, R09) D 2066 LOH E4/E5/EEV/E6 324 (440) 07/06 Þ C 28 1275 PU 1059 x CF 1830 LS

Abgasnorm / Emission standard (206) Euro 4/5/EEV. Filtrationssystem / filtration system (115) Hengst HU 13 125 x
Abgasnorm / Emission standard (206) Euro 6. Filtrationssystem / filtration system (115) MANN+HUMMEL 09/12 Þ HU 1291/1 z
Vorfilter / Prefilter (57) PU 50 z
zusätzlich / additionally (59) Webasto heating system P 66 x
Heizung / Heating system (67) Webasto / Spheros. Sonderausstattung / optional extra (49) .

Anschraubfilter / Spin-on filter (1) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 9011807 A/B/C

WK 712/5

444 (R07, R08, R09) D 2676 CR EEV 324 (440) 09/08-12/13 C 28 1275 HU 13 125 x PU 1059 x CF 1830 LS

Vorfilter / Prefilter (57) PU 50 z
zusätzlich / additionally (59) Webasto heating system P 66 x
Heizung / Heating system (67) Webasto / Spheros. Sonderausstattung / optional extra (49) .

Anschraubfilter / Spin-on filter (1) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 9011807 A/B/C

WK 712/5

462 (A32) D 2876 LOH23 337 (460) 09/98-03/04 C 30 850/2 HU 1381 x CF 1600 LS

Anzahl / Quantity (39) 2 WDK 725
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000 PU 89

463 (A32) D 2876 LOH 338 (460) 09/98-03/04 C 30 850/2 HU 1381 x CF 1600 LS

Anzahl / Quantity (39) 2 WDK 725
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000 PU 89

464 (R07, R08, R09) D 2876 LOH03 338 (460) 09/02-09/06 C 30 850/2 HU 1381 x PU 855 x CF 1600 LS

Vorfilter / Prefilter (57) PU 50 x
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000 PU 89

464 (R07, R08, R09) D 2676 LOH E4/E5/EEV/E6 338 (460) 07/06 Þ C 28 1275 PU 1059 x CF 1830 LS

Abgasnorm / Emission standard (206) Euro 4/5/EEV. Filtrationssystem / filtration system (115) Hengst HU 13 125 x
Abgasnorm / Emission standard (206) Euro 6. Filtrationssystem / filtration system (115) MANN+HUMMEL 09/12 Þ HU 1291/1 z
Heizung / Heating system (67) Webasto / Spheros. Sonderausstattung / optional extra (49) .

Anschraubfilter / Spin-on filter (1) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 9011807 A/B/C

WK 712/5

Vorfilter / Prefilter (57) PU 50 z
zusätzlich / additionally (59) Webasto heating system P 66 x

/
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MAN BUS (NEOMAN)
Lion’s Coach / Supreme / TopCoach (FRH/RH/RHC-Series) 96 Þ

alle Modelle / all models (125) Serie / Series(63) R09. Umluftfilter / Recirculation air filter(114) . Anzahl / Quantity(39) 16 07/06 Þ CU 2218 IR

Dachklimaanlage / roof-mounted A/C(99) Webasto Aerosphere Top 2000. Anzahl / Quantity(39) 6 CU 4926 IR

Dachklimaanlage / roof-mounted A/C(99) Webasto Aerosphere World CU 4662 IR

H 601/4 HL

für hydrostatischen Lüfter / for hydrostatic fan(96) H 824/2 x H

Rücklau�lter Hydrauliktank / Hydraulic tank return filter (269) . Serie / Series(63) R07, R08, R09 03/11 Þ H 7006 x H

TB 1374 x LT

mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz / with coalescing filter for enhanced system protection(117) TB 1394/1 x LT

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x LT

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system(180) Euro 6 03/14 Þ U 620/4 y KIT UR

484 (R07, R08, R09) D 2676 LOH E4/E5/EEV/E6 353 (480) 09/07 Þ C 28 1275 PU 1059 x CF 1830 LS

Abgasnorm / Emission standard (206) Euro 4/5/EEV. Filtrationssystem / filtration system (115) Hengst HU 13 125 x
Abgasnorm / Emission standard (206) Euro 6. Filtrationssystem / filtration system (115) MANN+HUMMEL 09/12 Þ HU 1291/1 z
Vorfilter / Prefilter (57) PU 50 z
Heizung / Heating system (67) Webasto Thermo 350 P 66 x
Heizung / Heating system (67) Webasto / Spheros. Sonderausstattung / optional extra (49) .

Anschraubfilter / Spin-on filter (1) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 9011807 A/B/C

WK 712/5

Lion’s Coach (R10) II 17 Þ

alle Modelle / all models (125) Bugschrank / frontbox(88) CU 4795 IR

Bugschrank / frontbox(88) CUK 4795 IR

Bugschrank / frontbox(88) . Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin filter(298) FP 4795 IR

TB 1394/1 x LT

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x LT

U 620/4 y KIT UR

420 (R10) D2676 LOH 309 (420) 07/17 Þ C 28 1275 HU 1291/1 z PU 1059 x
Vorfilter / Prefilter (57) PU 50 z
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR. mit integrierter Heizung / with integrated heating (195) PU 910
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR. ohne integrierte Heizung / without integrated heating (200) PU 911
Heizung / Heating system (67) Thermo S350 / Hydronic 35 P 66 x

460 (R10) D2676 LOH 338 (460) 07/17 Þ C 28 1275 HU 1291/1 z PU 1059 x
Vorfilter / Prefilter (57) PU 50 z
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR. mit integrierter Heizung / with integrated heating (195) PU 910
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR. ohne integrierte Heizung / without integrated heating (200) PU 911
Heizung / Heating system (67) Thermo S350 / Hydronic 35 P 66 x

500 (R10) D2676 LOH 368 (500) 07/17 Þ C 28 1275 HU 1291/1 z PU 1059 x
Vorfilter / Prefilter (57) PU 50 z
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR. mit integrierter Heizung / with integrated heating (195) PU 910
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR. ohne integrierte Heizung / without integrated heating (200) PU 911
Heizung / Heating system (67) Thermo S350 / Hydronic 35 P 66 x

Lion’s Comfort (RN-Series) 96 Þ

alle Modelle / all models (125) H 601/4 HL

für hydrostatischen Lüfter / for hydrostatic fan(96) H 824/2 x H

mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz / with coalescing filter for enhanced system protection(117) TB 1394/1 x LT

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x LT

313 (A02) D 2866 LUH20/26 228 (310) 09/96 Þ C 30 850/2 H 12 110/3
Anzahl / Quantity (39) 2 WDK 725
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000 PU 89

353 (A02) D 2866 LUH 21 257 (350) 06/97 Þ C 30 850/2 H 12 110/3
Anzahl / Quantity (39) 2 WDK 725
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000 PU 89

363 (A02) D 2866 LUH 265 (361) 09/98 Þ C 30 850/2 H 12 110/3
Anzahl / Quantity (39) 2 WDK 725
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000 PU 89

/
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MAN BUS (NEOMAN)
Lion’s Intercity 15 Þ

alle Modelle / all models (125) Bugschrank / frontbox(88) CU 4795 IR

Bugschrank / frontbox(88) CUK 4795 IR

Bugschrank / frontbox(88) . Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin filter(298) FP 4795 IR

Dachklimaanlage / roof-mounted A/C(99) Konvekta P700. Anzahl / Quantity(39) 8 CU 3959 IR

Dachklimaanlage / roof-mounted A/C(99) Spheros REVO 400. Anzahl / Quantity(39) 6 CU 50 001 IR

H 601/4 HL

Getriebe / Gearbox(19) ZF 6S1901 + Intarder H 710/1 n HG

TB 1394/1 x LT

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x LT

U 620/4 y KIT UR

Vorfilter / Prefilter(57) U 1003 UR

Intercity, Intercity C (R60, R61) D 0836 LOH Euro 6 213 (290) 03/15 Þ W 1160 PU 1059 x
Filtrationssystem / filtration system (115) MANN+HUMMEL C 24 745/2
Filtrationssystem / filtration system (115) MAHLE C 26 1005
Vorfilter / Prefilter (57) PU 50 z
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR. mit integrierter Heizung / with integrated heating (195) PU 910
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR. ohne integrierte Heizung / without integrated heating (200) PU 911
zusätzlich / additionally (59) Spheros heating system P 66 x

Lion’s Regio / Regio C/L (UEL-Series) 93 Þ

alle Modelle / all models (125) Bugschrank / frontbox(88) . Serie / Series(63) R12/R13/R14 09/04 Þ CU 4795 IR

Bugschrank / frontbox(88) . Serie / Series(63) R12/R13/R14 09/04 Þ CUK 4795 IR

Bugschrank / frontbox(88) . Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin filter(298) . Serie / Series(63) R12/R13/R14 09/04 Þ FP 4795 IR

Dachklimaanlage / roof-mounted A/C(99) Webasto Aerosphere CU 4627-6 IR

Dachklimaanlage / roof-mounted A/C(99) Webasto Aerosphere Top2000. Anzahl / Quantity(39) 6 09/04 Þ CU 4926 IR

Filterdurchmesser / Filter diameter(126) 60 mm H 601/4 HL

Filterdurchmesser / Filter diameter(126) 82 mm P 919/7 HL

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) Voith D 864.3E H 835 x HG

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) ZF HP500/590 H 710/1 z HG

für hydrostatischen Lüfter / for hydrostatic fan(96) . Serie / Series(63) R12/R13/R14 09/04 Þ H 824/2 x H

Rücklau�lter Hydrauliktank / Hydraulic tank return filter (269) . Serie / Series(63) R12/R13/R14 03/11 Þ H 7006 x H

mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz / with coalescing filter for enhanced system protection(117) TB 1394/1 x LT

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x LT

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system(180) Euro 6 09/12 Þ U 620/4 y KIT UR

UEL 272 (893) D 2865 LUH02/05 198 (270) 03/93-11/95 C 23 440/1 H 12 110/3
teilweise/oder / partly/or (53) C 30 630 CF 1620 LS

Anschraubfilter / Spin-on filter (1) . Anzahl / Quantity (39) 2 WDK 725
Filterelement / Filter element (13) . Anzahl / Quantity (39) 2 P 811 x
Vorfilter / Prefilter (57) Förderpumpe / hand feed pump WK 4001
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000 PU 89

UEL 283 (R12/R13/R14) D 2066 LUH13 206 (280) 07/06 Þ C 26 1100 HU 13 125 x PU 1059 x CF 1650 LS

Vorfilter / Prefilter (57) PU 50 z
UEL 312 (893) D 2865 LUH07 228 (311) 09/95-12/97 C 23 440/1 H 12 110/3

Anzahl / Quantity (39) 2 WDK 725
Vorfilter / Prefilter (57) Förderpumpe / hand feed pump WK 4001
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000 PU 89

UEL 313 (A01/A04) D 2866 LUH20/26 228 (310) 09/96-12/01 C 30 850/2 H 12 110/3
Anzahl / Quantity (39) 2 WDK 724/1
Vorfilter / Prefilter (57) Förderpumpe / hand feed pump WK 4001
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000 PU 89

UEL 314 (R12/R13/R14) D 2866 LUH28 228 (310) 09/04 Þ C 26 980 H 12 110/3 PU 850 x CF 1640 LS

Heizung / Heating system (67) Webasto / Spheros. Sonderausstattung / optional extra (49) .

Anschraubfilter / Spin-on filter (1) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 9011807 A/B/C

WK 712/5

Vorfilter / Prefilter (57) PU 50 x
zusätzlich / additionally (59) Webasto heating system P 66 x

UEL 353 (R12/R13/R14) D 2066 LUH E4/E5/EEV/E6 257 (349) 07/06 Þ C 26 1100 PU 1059 x CF 1650 LS

Abgasnorm / Emission standard (206) Euro 4//EEV. Filtrationssystem / filtration system (115) Hengst HU 13 125 x
Abgasnorm / Emission standard (206) Euro 6. Filtrationssystem / filtration system (115) MANN+HUMMEL 09/12 Þ HU 1291/1 z
Vorfilter / Prefilter (57) PU 50 z

/
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MAN BUS (NEOMAN)
Lion’s Regio / Regio C/L (UEL-Series) 93 Þ

alle Modelle / all models (125) Bugschrank / frontbox(88) . Serie / Series(63) R12/R13/R14 09/04 Þ CU 4795 IR

Bugschrank / frontbox(88) . Serie / Series(63) R12/R13/R14 09/04 Þ CUK 4795 IR

Bugschrank / frontbox(88) . Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin filter(298) . Serie / Series(63) R12/R13/R14 09/04 Þ FP 4795 IR

Dachklimaanlage / roof-mounted A/C(99) Webasto Aerosphere CU 4627-6 IR

Dachklimaanlage / roof-mounted A/C(99) Webasto Aerosphere Top2000. Anzahl / Quantity(39) 6 09/04 Þ CU 4926 IR

Filterdurchmesser / Filter diameter(126) 60 mm H 601/4 HL

Filterdurchmesser / Filter diameter(126) 82 mm P 919/7 HL

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) Voith D 864.3E H 835 x HG

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) ZF HP500/590 H 710/1 z HG

für hydrostatischen Lüfter / for hydrostatic fan(96) . Serie / Series(63) R12/R13/R14 09/04 Þ H 824/2 x H

Rücklau�lter Hydrauliktank / Hydraulic tank return filter (269) . Serie / Series(63) R12/R13/R14 03/11 Þ H 7006 x H

mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz / with coalescing filter for enhanced system protection(117) TB 1394/1 x LT

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x LT

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system(180) Euro 6 09/12 Þ U 620/4 y KIT UR

UEL 353 (A01/A04) D 2866 LUH 21 257 (350) 09/96-12/01 C 30 850/2 H 12 110/3
Anzahl / Quantity (39) 2 WDK 724/1
Vorfilter / Prefilter (57) Förderpumpe / hand feed pump WK 4001
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000 PU 89

UEL 363 (A01/A04) D 2866 LUH25 265 (361) 02/01-07/04 C 25 978 H 12 110/3
Anzahl / Quantity (39) 2 WDK 725
Vorfilter / Prefilter (57) Förderpumpe / hand feed pump WK 4001
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000 PU 89

UEL 364 (R12/R13/R14) D 2866 LUH29 265 (360) 09/04 Þ C 26 980 H 12 110/3 PU 850 x CF 1640 LS

Vorfilter / Prefilter (57) PU 50 x
zusätzlich / additionally (59) Webasto heating system P 66 x
Heizung / Heating system (67) Webasto / Spheros. Sonderausstattung / optional extra (49) .

Anschraubfilter / Spin-on filter (1) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 9011807 A/B/C

WK 712/5

UEL 364 (R12/R13/R14) D 2066 LUH CR EEV 265 (360) 09/07 Þ C 28 1275 HU 13 125 x PU 1059 x
Vorfilter / Prefilter (57) PU 50 z

UEL 394 (R12/R13/R14) D 2066 LUH13 287 (390) 09/07 Þ C 26 1100 HU 13 125 x PU 1059 x CF 1650 LS

Vorfilter / Prefilter (57) PU 50 z
UEL 414 (R12/R13/R14) D 2866 LUH37 301 (409) 09/04 Þ C 26 980 H 12 110/3 PU 850 x CF 1640 LS

Vorfilter / Prefilter (57) PU 50 x
zusätzlich / additionally (59) Webasto heating system P 66 x
Heizung / Heating system (67) Webasto / Spheros. Sonderausstattung / optional extra (49) .

Anschraubfilter / Spin-on filter (1) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 9011807 A/B/C

WK 712/5

Lion’s Star / TopStar (FRH/RH//RHS-Series 94-06) 94-06

alle Modelle / all models (125) Umluftfilter / Recirculation air filter(114) . Serie / Series(63) R02 + R03. Anzahl / Quantity(39) 16 CU 2218 IR

H 601/4 HL

für hydrostatischen Lüfter / for hydrostatic fan(96) . Serie / Series(63) A03 H 824/2 x H

TB 1374 x LT

mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz / with coalescing filter for enhanced system protection(117) TB 1394/1 x LT

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x LT

352 (A03) D 2866 LOH 257 (350) 09/95-08/01 C 30 850/2 H 12 110/3
Anzahl / Quantity (39) 2 WDK 725
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000 PU 89

353 (A03) D 2866 LOH26 257 (350) 09/95-08/01 C 30 850/2 H 12 110/3
Anzahl / Quantity (39) 2 WDK 725
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000 PU 89

402 (A03) D 2866 LOH23/26 294 (401) 09/95-08/01 C 30 850/2 H 12 110/3
Anzahl / Quantity (39) 2 WDK 724/1
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000 PU 89

403 (A03) D 2866 LOH/LUH 301 (410) 09/98-08/01 C 30 850/2 H 12 110/3
Anzahl / Quantity (39) 2 WDK 725
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000 PU 89

414 (R02) D 2866 LOH29 301 (410) 09/01-08/06 C 30 850/2 H 12 110/3 PU 855 x
Anzahl / Quantity (39) 2 WDK 725
Vorfilter / Prefilter (57) PU 50 x
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000 PU 89
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MAN BUS (NEOMAN)
Lion’s Star / TopStar (FRH/RH//RHS-Series 94-06) 94-06

alle Modelle / all models (125) Umluftfilter / Recirculation air filter(114) . Serie / Series(63) R02 + R03. Anzahl / Quantity(39) 16 CU 2218 IR

H 601/4 HL

für hydrostatischen Lüfter / for hydrostatic fan(96) . Serie / Series(63) A03 H 824/2 x H

TB 1374 x LT

mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz / with coalescing filter for enhanced system protection(117) TB 1394/1 x LT

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x LT

414 (R03) D 2866 LOH34 301 (410) 09/01-08/06 C 30 850/2 H 12 110/3 PU 855 x CF 1600 LS

Anzahl / Quantity (39) 2 WDK 725
Vorfilter / Prefilter (57) PU 50 x
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000 PU 89

422 (A03) D 2866 309 (420) 04/94-08/01 C 30 630 H 12 110/3
Anzahl / Quantity (39) 2 WDK 724/1
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000 PU 89

463 (A03) D 2876 LOH 338 (460) 09/98-08/01 C 30 850/2 HU 1381 x
Anzahl / Quantity (39) 2 WDK 725
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000 PU 89

464 (R02) D 2876 LOH02 338 (460) 04/00-08/06 C 30 850/2 HU 1381 x CF 1600 LS

Anzahl / Quantity (39) 2 WDK 725
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000 PU 89

464 (R03) D 2876 LOH03 338 (460) 09/02-08/06 C 30 850/2 HU 1381 x PU 855 x CF 1600 LS

Vorfilter / Prefilter (57) PU 50 x
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000 PU 89

MAN TRUCK
CLA Cargo Line A (06-) 06 Þ

alle Modelle / all models (125) H 601/4 HL

14.160 (16D08) D0834 114 (155) 10/06 Þ W 1160
Filtrationssystem / filtration system (115) Mahle C 24 508/1 CF 1320 LS

Filtrationssystem / filtration system (115) Fleetguard C 24 650/1 CF 1300 LS

Anzahl / Quantity (39) 2 WDK 725
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000 PU 89

15.220 (18D08) D0836 162 (220) 10/06 Þ W 1160
Filtrationssystem / filtration system (115) Mahle C 24 508/1 CF 1320 LS

Filtrationssystem / filtration system (115) Fleetguard C 24 650/1 CF 1300 LS

Anzahl / Quantity (39) 2 WDK 725
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000 PU 89

16.220 (18D08) D0836 162 (220) 10/06 Þ W 1160
Filtrationssystem / filtration system (115) Mahle C 24 508/1 CF 1320 LS

Filtrationssystem / filtration system (115) Fleetguard C 24 650/1 CF 1300 LS

Anzahl / Quantity (39) 2 WDK 725
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000 PU 89

18.160 (18D08) D0834 114 (155) 10/06 Þ W 1160
Filtrationssystem / filtration system (115) Mahle C 24 508/1 CF 1320 LS

Filtrationssystem / filtration system (115) Fleetguard C 24 650/1 CF 1300 LS

Anzahl / Quantity (39) 2 WDK 725
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000 PU 89

18.180 (18D08) D0834 132 (179) 10/06 Þ W 1160
Filtrationssystem / filtration system (115) Mahle C 24 508/1 CF 1320 LS

Filtrationssystem / filtration system (115) Fleetguard C 24 650/1 CF 1300 LS

Anzahl / Quantity (39) 2 WDK 725
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000 PU 89

18.220 (18D08) D0836 162 (220) 10/06 Þ W 1160
Filtrationssystem / filtration system (115) Mahle C 24 508/1 CF 1320 LS

Filtrationssystem / filtration system (115) Fleetguard C 24 650/1 CF 1300 LS

Anzahl / Quantity (39) 2 WDK 725
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000 PU 89

/
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MAN TRUCK
CLA Cargo Line A (06-) 06 Þ

alle Modelle / all models (125) H 601/4 HL

18.280 (18D08) D0836 206 (280) 10/06 Þ W 1160
Filtrationssystem / filtration system (115) Mahle C 24 508/1 CF 1320 LS

Filtrationssystem / filtration system (115) Fleetguard C 24 650/1 CF 1300 LS

Anzahl / Quantity (39) 2 WDK 725
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000 PU 89

20.280 (26D08) D0836 206 (280) 10/06 Þ W 1160
Filtrationssystem / filtration system (115) Mahle C 24 508/1 CF 1320 LS

Filtrationssystem / filtration system (115) Fleetguard C 24 650/1 CF 1300 LS

Anzahl / Quantity (39) 2 WDK 725
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000 PU 89

25.280 (26D08) D0836 206 (280) 10/06 Þ W 1160
Filtrationssystem / filtration system (115) Mahle C 24 508/1 CF 1320 LS

Filtrationssystem / filtration system (115) Fleetguard C 24 650/1 CF 1300 LS

Anzahl / Quantity (39) 2 WDK 725
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000 PU 89

26.220 (18D08) D0836 162 (220) 10/06 Þ W 1160
Filtrationssystem / filtration system (115) Mahle C 24 508/1 CF 1320 LS

Filtrationssystem / filtration system (115) Fleetguard C 24 650/1 CF 1300 LS

Anzahl / Quantity (39) 2 WDK 725
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000 PU 89

26.280 (26D08) D0836 206 (280) 10/06 Þ W 1160
Filtrationssystem / filtration system (115) Mahle C 24 508/1 CF 1320 LS

Filtrationssystem / filtration system (115) Fleetguard C 24 650/1 CF 1300 LS

Anzahl / Quantity (39) 2 WDK 725
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000 PU 89

31.280 (26D08) D0836 206 (280) 10/06 Þ W 1160
Filtrationssystem / filtration system (115) Mahle C 24 508/1 CF 1320 LS

Filtrationssystem / filtration system (115) Fleetguard C 24 650/1 CF 1300 LS

Anzahl / Quantity (39) 2 WDK 725
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000 PU 89

F90 (86-96) 86-96

alle Modelle / all models (125) ohne Klimaanlage / without air-conditioning system(65) IR

mit Klimaanlage / with air-conditioning system(35) 02/90 Þ CU 40 110 IR

teilweise/oder / partly/or(53) P 919/7 HL

Getriebe / Gearbox(19) ZF Ecosplit + Intarder H 710/1 n HG

TB 1374 x LT

mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz / with coalescing filter for enhanced system protection(117) TB 1394/1 x LT

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x LT

19.262 F (F01) D 2865 LF/260 191 (260) 01/88-02/90 C 30 850/2 H 12 110/3
Anschraubfilter / Spin-on filter (1) . Anzahl / Quantity (39) 2 WDK 725
Filterelement / Filter element (13) . Anzahl / Quantity (39) 2 P 811 x

19.272 F (F01) D 2865 LF02 198 (270) 02/90-10/92 C 30 850/2 H 12 110/3
Anschraubfilter / Spin-on filter (1) . Anzahl / Quantity (39) 2 WDK 725
Filterelement / Filter element (13) . Anzahl / Quantity (39) 2 P 811 x

19.292 F (F01) D 2866 LF/290 213 (290) 07/86-02/90 C 30 850/2 H 12 110/3
Anschraubfilter / Spin-on filter (1) . Anzahl / Quantity (39) 2 WDK 725
Filterelement / Filter element (13) . Anzahl / Quantity (39) 2 P 811 x

19.302 F (F01) D 2866 LF04 220 (300) 02/90-09/91 C 30 850/2 H 12 110/3
Anschraubfilter / Spin-on filter (1) . Anzahl / Quantity (39) 2 WDK 725
Filterelement / Filter element (13) . Anzahl / Quantity (39) 2 P 811 x

19.322 F, U (F01) D 2865 LF03 235 (320) 02/90-06/94 C 30 850/2 H 12 110/3
Anschraubfilter / Spin-on filter (1) . Anzahl / Quantity (39) 2 WDK 725
Filterelement / Filter element (13) . Anzahl / Quantity (39) 2 P 811 x

19.332 F, U (F01) D 2866 LF/330 243 (330) 07/86-02/90 C 30 850/2 H 12 110/3
Anschraubfilter / Spin-on filter (1) . Anzahl / Quantity (39) 2 WDK 725
Filterelement / Filter element (13) . Anzahl / Quantity (39) 2 P 811 x
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MAN TRUCK
F90 (86-96) 86-96

alle Modelle / all models (125) ohne Klimaanlage / without air-conditioning system(65) IR

mit Klimaanlage / with air-conditioning system(35) 02/90 Þ CU 40 110 IR

teilweise/oder / partly/or(53) P 919/7 HL

Getriebe / Gearbox(19) ZF Ecosplit + Intarder H 710/1 n HG

TB 1374 x LT

mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz / with coalescing filter for enhanced system protection(117) TB 1394/1 x LT

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x LT

19.342 F (F01) D 2865 LF09 250 (340) 05/94-05/95 C 30 1353 C 17 170 LS

Anzahl / Quantity (39) 2 Þ 01/95 HU 947/1 n
Anzahl / Quantity (39) 2 02/95 Þ HU 947/2 x
Anschraubfilter / Spin-on filter (1) . Anzahl / Quantity (39) 2 WDK 725
Filterelement / Filter element (13) . Anzahl / Quantity (39) 2 P 811 x

19.362 F, U (F01) D 2866 KF, LXF 265 (360) 07/86-01/91 C 30 850/2 H 12 110/3
Anschraubfilter / Spin-on filter (1) . Anzahl / Quantity (39) 2 WDK 725
Filterelement / Filter element (13) . Anzahl / Quantity (39) 2 P 811 x

19.372 F, U (F01) D 2866 LF03 272 (370) 02/90-06/94 C 30 850/2 H 12 110/3
Anschraubfilter / Spin-on filter (1) . Anzahl / Quantity (39) 2 WDK 725
Filterelement / Filter element (13) . Anzahl / Quantity (39) 2 P 811 x

19.402 F (F01) D 2866 LF16 294 (400) 05/94-05/95 C 30 1353 C 17 170 LS

Anzahl / Quantity (39) 2 Þ 01/95 HU 947/1 n
Anzahl / Quantity (39) 2 02/95 Þ HU 947/2 x
Anschraubfilter / Spin-on filter (1) . Anzahl / Quantity (39) 2 WDK 725
Filterelement / Filter element (13) . Anzahl / Quantity (39) 2 P 811 x

19.422 F, U (F01) D 2866 LF06 309 (420) 02/90-05/94 C 30 850/2 H 12 110/3
Anschraubfilter / Spin-on filter (1) . Anzahl / Quantity (39) 2 WDK 725
Filterelement / Filter element (13) . Anzahl / Quantity (39) 2 P 811 x

19.462 F (F01) D 2840 LF/460 338 (460) 05/87-02/90

Anzahl / Quantity (39) 2 C 24 650/8
Höhe (mm) / Height (mm) (127) 248 mm H 12 110/3
Höhe (mm) / Height (mm) (127) 210,5 mm H 13 127/1
Anschraubfilter / Spin-on filter (1) . Anzahl / Quantity (39) 2 WDK 725
Filterelement / Filter element (13) . Anzahl / Quantity (39) 2 P 811 x

19.502 F (F21) D 2840 LF01 368 (500) 02/90-10/92

Anzahl / Quantity (39) 2 C 24 650/8
Höhe (mm) / Height (mm) (127) 248 mm H 12 110/3
Höhe (mm) / Height (mm) (127) 210,5 mm H 13 127/1
Anschraubfilter / Spin-on filter (1) . Anzahl / Quantity (39) 2 WDK 725
Filterelement / Filter element (13) . Anzahl / Quantity (39) 2 P 811 x

23.272 FNL (F20) D 2865 LF05 198 (270) 10/92-05/95 C 30 850/2 H 12 110/3
Anschraubfilter / Spin-on filter (1) . Anzahl / Quantity (39) 2 WDK 725
Filterelement / Filter element (13) . Anzahl / Quantity (39) 2 P 811 x

23.322 FNL (F20) D 2865 LF06 235 (320) 10/92-05/95 C 30 850/2 H 12 110/3
Anschraubfilter / Spin-on filter (1) . Anzahl / Quantity (39) 2 WDK 725
Filterelement / Filter element (13) . Anzahl / Quantity (39) 2 P 811 x

23.342 FNL (F20) D 2865 LF09 250 (340) 05/94-05/95 C 30 850/2 H 12 110/3
Anschraubfilter / Spin-on filter (1) . Anzahl / Quantity (39) 2 WDK 725
Filterelement / Filter element (13) . Anzahl / Quantity (39) 2 P 811 x

23.372 FNL (F20) D 2866 LF05 272 (370) 10/92-05/94 C 30 850/2 H 12 110/3
Anschraubfilter / Spin-on filter (1) . Anzahl / Quantity (39) 2 WDK 725
Filterelement / Filter element (13) . Anzahl / Quantity (39) 2 P 811 x

23.402 FNL (F20) D 2866 LF16 294 (400) 05/94-05/95 C 30 1353 C 17 170 LS

Anzahl / Quantity (39) 2 Þ 01/95 HU 947/1 n
Anzahl / Quantity (39) 2 02/95 Þ HU 947/2 x
Anschraubfilter / Spin-on filter (1) . Anzahl / Quantity (39) 2 WDK 725
Filterelement / Filter element (13) . Anzahl / Quantity (39) 2 P 811 x

23.422 FNL (F20) D 2866 LF09 309 (420) 10/92-05/95 C 30 850/2 H 12 110/3
Anschraubfilter / Spin-on filter (1) . Anzahl / Quantity (39) 2 WDK 725
Filterelement / Filter element (13) . Anzahl / Quantity (39) 2 P 811 x
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MAN TRUCK
F90 (86-96) 86-96

alle Modelle / all models (125) ohne Klimaanlage / without air-conditioning system(65) IR

mit Klimaanlage / with air-conditioning system(35) 02/90 Þ CU 40 110 IR

teilweise/oder / partly/or(53) P 919/7 HL

Getriebe / Gearbox(19) ZF Ecosplit + Intarder H 710/1 n HG

TB 1374 x LT

mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz / with coalescing filter for enhanced system protection(117) TB 1394/1 x LT

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x LT

24.262 DF (F08) D 2865 LF/260 191 (260) 01/88-02/90 C 30 850/2 H 12 110/3
Anschraubfilter / Spin-on filter (1) . Anzahl / Quantity (39) 2 WDK 725
Filterelement / Filter element (13) . Anzahl / Quantity (39) 2 P 811 x

24.272 DF (F08) D 2865 LF02 198 (270) 02/90-12/90 C 30 850/2 H 12 110/3
Anschraubfilter / Spin-on filter (1) . Anzahl / Quantity (39) 2 WDK 725
Filterelement / Filter element (13) . Anzahl / Quantity (39) 2 P 811 x

24.273 FNL (T07) D 2865 LF22 198 (270) 01/94-12/95 C 30 850/2 H 12 110/3
Anschraubfilter / Spin-on filter (1) . Anzahl / Quantity (39) 2 WDK 725
Filterelement / Filter element (13) . Anzahl / Quantity (39) 2 P 811 x

24.292 DF (F08) D 2866 LF/290 213 (290) 04/87-02/90 C 30 850/2 H 12 110/3
Anschraubfilter / Spin-on filter (1) . Anzahl / Quantity (39) 2 WDK 725
Filterelement / Filter element (13) . Anzahl / Quantity (39) 2 P 811 x

24.302 DF (F08) D 2866 LF04 220 (300) 05/90-12/90 C 30 850/2 H 12 110/3
Anschraubfilter / Spin-on filter (1) . Anzahl / Quantity (39) 2 WDK 725
Filterelement / Filter element (13) . Anzahl / Quantity (39) 2 P 811 x

24.322 DF, UNL (F08) D 2865 LF03/06 235 (320) 02/90-05/95 C 30 850/2 H 12 110/3
Anschraubfilter / Spin-on filter (1) . Anzahl / Quantity (39) 2 WDK 725
Filterelement / Filter element (13) . Anzahl / Quantity (39) 2 P 811 x

24.332 DF, UNL (F08) D 2866 LF/LUL330 243 (330) 10/86-02/90 C 30 850/2 H 12 110/3
Anschraubfilter / Spin-on filter (1) . Anzahl / Quantity (39) 2 WDK 725
Filterelement / Filter element (13) . Anzahl / Quantity (39) 2 P 811 x

24.342 FNL (F18,F19) D 2865 LF09 250 (340) 05/94-05/95 C 30 1353 C 17 170 LS

Anzahl / Quantity (39) 2 Þ 01/95 HU 947/1 n
Anzahl / Quantity (39) 2 02/95 Þ HU 947/2 x
Anschraubfilter / Spin-on filter (1) . Anzahl / Quantity (39) 2 WDK 725
Filterelement / Filter element (13) . Anzahl / Quantity (39) 2 P 811 x

24.362 DF, UNL (F08) D 2866 KF, LXF, KUL 265 (360) 10/86-02/90 C 30 850/2 H 12 110/3
Anschraubfilter / Spin-on filter (1) . Anzahl / Quantity (39) 2 WDK 725
Filterelement / Filter element (13) . Anzahl / Quantity (39) 2 P 811 x

24.372 DF, UNL (F08) D 2866 LF03/15, LXF 272 (370) 02/90-06/95 C 30 850/2 H 12 110/3
Anschraubfilter / Spin-on filter (1) . Anzahl / Quantity (39) 2 WDK 725
Filterelement / Filter element (13) . Anzahl / Quantity (39) 2 P 811 x

24.402 FNL (F18,F19) D 2866 LF16 294 (400) 05/94-05/95 C 30 1353 C 17 170 LS

Anzahl / Quantity (39) 2 Þ 01/95 HU 947/1 n
Anzahl / Quantity (39) 2 02/95 Þ HU 947/2 x
Anschraubfilter / Spin-on filter (1) . Anzahl / Quantity (39) 2 WDK 725
Filterelement / Filter element (13) . Anzahl / Quantity (39) 2 P 811 x

24.422 DF, UNL (F08) D 2866 LF06/09 309 (420) 02/90-12/90 C 30 850/2 H 12 110/3
Anschraubfilter / Spin-on filter (1) . Anzahl / Quantity (39) 2 WDK 725
Filterelement / Filter element (13) . Anzahl / Quantity (39) 2 P 811 x

24.462 DF (F28) D 2840 LF/460 338 (460) 02/89-02/90

Anzahl / Quantity (39) 2 C 24 650/8
Höhe (mm) / Height (mm) (127) 248 mm H 12 110/3
Höhe (mm) / Height (mm) (127) 210,5 mm H 13 127/1
Anschraubfilter / Spin-on filter (1) . Anzahl / Quantity (39) 2 WDK 725
Filterelement / Filter element (13) . Anzahl / Quantity (39) 2 P 811 x

24.502 DF (F28) D 2840 LF01 368 (500) 02/90-12/90

Anzahl / Quantity (39) 2 C 24 650/8
Höhe (mm) / Height (mm) (127) 248 mm H 12 110/3
Höhe (mm) / Height (mm) (127) 210,5 mm H 13 127/1
Anschraubfilter / Spin-on filter (1) . Anzahl / Quantity (39) 2 WDK 725
Filterelement / Filter element (13) . Anzahl / Quantity (39) 2 P 811 x
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MAN TRUCK
F90 (86-96) 86-96

alle Modelle / all models (125) ohne Klimaanlage / without air-conditioning system(65) IR

mit Klimaanlage / with air-conditioning system(35) 02/90 Þ CU 40 110 IR

teilweise/oder / partly/or(53) P 919/7 HL

Getriebe / Gearbox(19) ZF Ecosplit + Intarder H 710/1 n HG

TB 1374 x LT

mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz / with coalescing filter for enhanced system protection(117) TB 1394/1 x LT

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x LT

25.272 DF (F08) D 2865 LF02 198 (270) 09/90-10/92 C 30 850/2 H 12 110/3
Anschraubfilter / Spin-on filter (1) . Anzahl / Quantity (39) 2 WDK 725
Filterelement / Filter element (13) . Anzahl / Quantity (39) 2 P 811 x

25.302 DF (F08) D 2866 LF04 220 (300) 09/90-12/91 C 30 850/2 H 12 110/3
Anschraubfilter / Spin-on filter (1) . Anzahl / Quantity (39) 2 WDK 725
Filterelement / Filter element (13) . Anzahl / Quantity (39) 2 P 811 x

25.322 DF, UNL (F08) D 2865 LF03/06 235 (320) 09/90-10/93 C 30 850/2 H 12 110/3
Anschraubfilter / Spin-on filter (1) . Anzahl / Quantity (39) 2 WDK 725
Filterelement / Filter element (13) . Anzahl / Quantity (39) 2 P 811 x

25.372 DF, UNL (F08) D 2866 LF03/05 272 (370) 09/90-10/93 C 30 850/2 H 12 110/3
Anschraubfilter / Spin-on filter (1) . Anzahl / Quantity (39) 2 WDK 725
Filterelement / Filter element (13) . Anzahl / Quantity (39) 2 P 811 x

25.422 DF, UNL (F08) D 2866 LF06/09 309 (420) 09/90-12/92 C 30 850/2 H 12 110/3
Anschraubfilter / Spin-on filter (1) . Anzahl / Quantity (39) 2 WDK 725
Filterelement / Filter element (13) . Anzahl / Quantity (39) 2 P 811 x

25.502 DF (F28) D 2840 LF01 368 (500) 09/90-11/92

Anzahl / Quantity (39) 2 C 24 650/8
Höhe (mm) / Height (mm) (127) 248 mm H 12 110/3
Höhe (mm) / Height (mm) (127) 210,5 mm H 13 127/1
Anschraubfilter / Spin-on filter (1) . Anzahl / Quantity (39) 2 WDK 725
Filterelement / Filter element (13) . Anzahl / Quantity (39) 2 P 811 x

26.262 DF (F09) D 2865 LF/260 191 (260) 01/88-02/90 C 30 850/2 H 12 110/3
Anschraubfilter / Spin-on filter (1) . Anzahl / Quantity (39) 2 WDK 725
Filterelement / Filter element (13) . Anzahl / Quantity (39) 2 P 811 x

26.272 DF (F09) D 2865 LF02 198 (270) 02/90-10/92 C 30 850/2 H 12 110/3
Anschraubfilter / Spin-on filter (1) . Anzahl / Quantity (39) 2 WDK 725
Filterelement / Filter element (13) . Anzahl / Quantity (39) 2 P 811 x

26.292 DF (F09) D 2866 LF/290 213 (290) 09/87-02/90 C 30 850/2 H 12 110/3
Anschraubfilter / Spin-on filter (1) . Anzahl / Quantity (39) 2 WDK 725
Filterelement / Filter element (13) . Anzahl / Quantity (39) 2 P 811 x

26.302 DF (F09) D 2866 LF04 220 (300) 05/90-12/91 C 30 850/2 H 12 110/3
Anschraubfilter / Spin-on filter (1) . Anzahl / Quantity (39) 2 WDK 725
Filterelement / Filter element (13) . Anzahl / Quantity (39) 2 P 811 x

26.322 DF, UNL (F09) D 2865 LF03/06 235 (320) 02/90-06/96 C 30 850/2 H 12 110/3
Anschraubfilter / Spin-on filter (1) . Anzahl / Quantity (39) 2 WDK 725
Filterelement / Filter element (13) . Anzahl / Quantity (39) 2 P 811 x

26.332 DF (F09) D 2866 LF/330 243 (330) 09/87-02/90 C 30 850/2 H 12 110/3
Anschraubfilter / Spin-on filter (1) . Anzahl / Quantity (39) 2 WDK 725
Filterelement / Filter element (13) . Anzahl / Quantity (39) 2 P 811 x

26.342 DF (F08) D 2865 LF09 250 (340) 05/94-06/96 C 30 1353 C 17 170 LS

Anzahl / Quantity (39) 2 Þ 01/95 HU 947/1 n
Anzahl / Quantity (39) 2 02/95 Þ HU 947/2 x
Anschraubfilter / Spin-on filter (1) . Anzahl / Quantity (39) 2 WDK 725
Filterelement / Filter element (13) . Anzahl / Quantity (39) 2 P 811 x

26.362 DF (F09) D 2866 KF, LXF 265 (360) 09/87-02/90 C 30 850/2 H 12 110/3
Anschraubfilter / Spin-on filter (1) . Anzahl / Quantity (39) 2 WDK 725
Filterelement / Filter element (13) . Anzahl / Quantity (39) 2 P 811 x

26.372 F, DF, UNL (F09, F90) D 2866 LF03/05/15 272 (370) 02/90-06/96 C 30 850/2 H 12 110/3
Anschraubfilter / Spin-on filter (1) . Anzahl / Quantity (39) 2 WDK 725
Filterelement / Filter element (13) . Anzahl / Quantity (39) 2 P 811 x
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MAN TRUCK
F90 (86-96) 86-96

alle Modelle / all models (125) ohne Klimaanlage / without air-conditioning system(65) IR

mit Klimaanlage / with air-conditioning system(35) 02/90 Þ CU 40 110 IR

teilweise/oder / partly/or(53) P 919/7 HL

Getriebe / Gearbox(19) ZF Ecosplit + Intarder H 710/1 n HG

TB 1374 x LT

mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz / with coalescing filter for enhanced system protection(117) TB 1394/1 x LT

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x LT

26.402 DF (F08) D 2866 LF16 294 (400) 05/94-06/96 C 30 1353 C 17 170 LS

Anzahl / Quantity (39) 2 Þ 01/95 HU 947/1 n
Anzahl / Quantity (39) 2 02/95 Þ HU 947/2 x
Anschraubfilter / Spin-on filter (1) . Anzahl / Quantity (39) 2 WDK 725
Filterelement / Filter element (13) . Anzahl / Quantity (39) 2 P 811 x

26.422 DF, UNL (F09) D 2866 LF06/09 309 (420) 02/90-06/96 C 30 850/2 H 12 110/3
Anschraubfilter / Spin-on filter (1) . Anzahl / Quantity (39) 2 WDK 725
Filterelement / Filter element (13) . Anzahl / Quantity (39) 2 P 811 x

26.462 DF (F29) D 2840 LF/460 338 (460) 02/89-02/90

Anzahl / Quantity (39) 2 C 24 650/8
Höhe (mm) / Height (mm) (127) 248 mm H 12 110/3
Höhe (mm) / Height (mm) (127) 210,5 mm H 13 127/1
Anschraubfilter / Spin-on filter (1) . Anzahl / Quantity (39) 2 WDK 725
Filterelement / Filter element (13) . Anzahl / Quantity (39) 2 P 811 x

26.502 DF (F29) D 2840 LF01 368 (500) 02/90-10/92

Anzahl / Quantity (39) 2 C 24 650/8
Höhe (mm) / Height (mm) (127) 248 mm H 12 110/3
Höhe (mm) / Height (mm) (127) 210,5 mm H 13 127/1
Anschraubfilter / Spin-on filter (1) . Anzahl / Quantity (39) 2 WDK 725
Filterelement / Filter element (13) . Anzahl / Quantity (39) 2 P 811 x

27.272 DF (F09) D 2865 LF05 198 (270) 01/93-06/96 C 30 850/2 H 12 110/3
Anschraubfilter / Spin-on filter (1) . Anzahl / Quantity (39) 2 WDK 725
Filterelement / Filter element (13) . Anzahl / Quantity (39) 2 P 811 x

27.322 DF (F09) D 2865 LF06 235 (320) 01/93-06/96 C 30 850/2 H 12 110/3
Anschraubfilter / Spin-on filter (1) . Anzahl / Quantity (39) 2 WDK 725
Filterelement / Filter element (13) . Anzahl / Quantity (39) 2 P 811 x

27.342 DF (F09) D 2865 LF09 250 (340) 05/94-06/96 C 30 1353 C 17 170 LS

Anzahl / Quantity (39) 2 Þ 01/95 HU 947/1 n
Anzahl / Quantity (39) 2 02/95 Þ HU 947/2 x
Anschraubfilter / Spin-on filter (1) . Anzahl / Quantity (39) 2 WDK 725
Filterelement / Filter element (13) . Anzahl / Quantity (39) 2 P 811 x

27.372 DF (F09) D 2866 LF05 272 (370) 01/93-05/94 C 30 850/2 H 12 110/3
Anschraubfilter / Spin-on filter (1) . Anzahl / Quantity (39) 2 WDK 725
Filterelement / Filter element (13) . Anzahl / Quantity (39) 2 P 811 x

27.402 DF (F09) D 2866 LF16 294 (400) 05/94-06/96 C 30 1353 C 17 170 LS

Anzahl / Quantity (39) 2 Þ 01/95 HU 947/1 n
Anzahl / Quantity (39) 2 02/95 Þ HU 947/2 x
Anschraubfilter / Spin-on filter (1) . Anzahl / Quantity (39) 2 WDK 725
Filterelement / Filter element (13) . Anzahl / Quantity (39) 2 P 811 x

27.422 DF (F09) D 2866 LF09 309 (420) 01/93-06/96 C 30 850/2 H 12 110/3
Anschraubfilter / Spin-on filter (1) . Anzahl / Quantity (39) 2 WDK 725
Filterelement / Filter element (13) . Anzahl / Quantity (39) 2 P 811 x

27.502 DF (F29) D 2840 LF04 368 (500) 01/93-06/96

Anzahl / Quantity (39) 2 C 24 650/8
Höhe (mm) / Height (mm) (127) 248 mm H 12 110/3
Höhe (mm) / Height (mm) (127) 210,5 mm H 13 127/1
Anschraubfilter / Spin-on filter (1) . Anzahl / Quantity (39) 2 WDK 725
Filterelement / Filter element (13) . Anzahl / Quantity (39) 2 P 811 x

32.262 VF (F13) D 2865 LF/260 191 (260) 02/89-02/90 C 30 850/2 H 12 110/3
Anschraubfilter / Spin-on filter (1) . Anzahl / Quantity (39) 2 WDK 725
Filterelement / Filter element (13) . Anzahl / Quantity (39) 2 P 811 x
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MAN TRUCK
F90 (86-96) 86-96

alle Modelle / all models (125) ohne Klimaanlage / without air-conditioning system(65) IR

mit Klimaanlage / with air-conditioning system(35) 02/90 Þ CU 40 110 IR

teilweise/oder / partly/or(53) P 919/7 HL

Getriebe / Gearbox(19) ZF Ecosplit + Intarder H 710/1 n HG

TB 1374 x LT

mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz / with coalescing filter for enhanced system protection(117) TB 1394/1 x LT

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x LT

32.272 VF (F13) D 2865 LF02 198 (270) 02/90-05/94 C 30 850/2 H 12 110/3
Anschraubfilter / Spin-on filter (1) . Anzahl / Quantity (39) 2 WDK 725
Filterelement / Filter element (13) . Anzahl / Quantity (39) 2 P 811 x

32.292 VF (F13) D 2866 LF/290 213 (290) 03/88-02/90 C 30 850/2 H 12 110/3
Anschraubfilter / Spin-on filter (1) . Anzahl / Quantity (39) 2 WDK 725
Filterelement / Filter element (13) . Anzahl / Quantity (39) 2 P 811 x

32.302 VF (F13) D 2866 LF04 220 (300) 05/90-09/91 C 30 850/2 H 12 110/3
Anschraubfilter / Spin-on filter (1) . Anzahl / Quantity (39) 2 WDK 725
Filterelement / Filter element (13) . Anzahl / Quantity (39) 2 P 811 x

32.322 VF (F13) D 2865 LF03 235 (320) 02/90-05/94 C 30 850/2 H 12 110/3
Anschraubfilter / Spin-on filter (1) . Anzahl / Quantity (39) 2 WDK 725
Filterelement / Filter element (13) . Anzahl / Quantity (39) 2 P 811 x

32.332 VF (F13) D 2866 LF/330 243 (330) 03/88-02/90 C 30 850/2 H 12 110/3
Anschraubfilter / Spin-on filter (1) . Anzahl / Quantity (39) 2 WDK 725
Filterelement / Filter element (13) . Anzahl / Quantity (39) 2 P 811 x

32.342 VF (F13) D 2865 LF09 250 (340) 05/94-06/96 C 30 1353 C 17 170 LS

Anzahl / Quantity (39) 2 Þ 01/95 HU 947/1 n
Anzahl / Quantity (39) 2 02/95 Þ HU 947/2 x
Anschraubfilter / Spin-on filter (1) . Anzahl / Quantity (39) 2 WDK 725
Filterelement / Filter element (13) . Anzahl / Quantity (39) 2 P 811 x

32.362 VF (F13) D 2866 LXF 265 (360) 03/88-02/90 C 30 850/2 H 12 110/3
Anschraubfilter / Spin-on filter (1) . Anzahl / Quantity (39) 2 WDK 725
Filterelement / Filter element (13) . Anzahl / Quantity (39) 2 P 811 x

32.372 VF (F13) D 2866 LF03 272 (370) 02/90-05/94 C 30 850/2 H 12 110/3
Anschraubfilter / Spin-on filter (1) . Anzahl / Quantity (39) 2 WDK 725
Filterelement / Filter element (13) . Anzahl / Quantity (39) 2 P 811 x

32.402 VF (F13) D 2866 LF16 294 (400) 05/94-06/96 C 30 1353 C 17 170 LS

Anzahl / Quantity (39) 2 Þ 01/95 HU 947/1 n
Anzahl / Quantity (39) 2 02/95 Þ HU 947/2 x
Anschraubfilter / Spin-on filter (1) . Anzahl / Quantity (39) 2 WDK 725
Filterelement / Filter element (13) . Anzahl / Quantity (39) 2 P 811 x

32.422 VF (F13) D 2866 LF06 309 (420) 02/90-05/94 C 30 850/2 H 12 110/3
Anschraubfilter / Spin-on filter (1) . Anzahl / Quantity (39) 2 WDK 725
Filterelement / Filter element (13) . Anzahl / Quantity (39) 2 P 811 x

33.242 DF (F09) D 2866 F/240 177 (240) 01/88-08/88 C 30 850/2 H 12 110/3
Anschraubfilter / Spin-on filter (1) . Anzahl / Quantity (39) 2 WDK 725
Filterelement / Filter element (13) . Anzahl / Quantity (39) 2 P 811 x

33.262 DF (F09) D 2865 LF/260 191 (260) 01/88-02/90 C 30 850/2 H 12 110/3
Anschraubfilter / Spin-on filter (1) . Anzahl / Quantity (39) 2 WDK 725
Filterelement / Filter element (13) . Anzahl / Quantity (39) 2 P 811 x

33.272 DF (F09) D 2865 LF05 198 (270) 10/92-04/95 C 30 850/2 H 12 110/3
Anschraubfilter / Spin-on filter (1) . Anzahl / Quantity (39) 2 WDK 725
Filterelement / Filter element (13) . Anzahl / Quantity (39) 2 P 811 x

33.292 DF (F09) D 2866 LF/290 213 (290) 09/87-02/90 C 30 850/2 H 12 110/3
Anschraubfilter / Spin-on filter (1) . Anzahl / Quantity (39) 2 WDK 725
Filterelement / Filter element (13) . Anzahl / Quantity (39) 2 P 811 x

33.322 DF (F09) D 2865 LF03 235 (320) 09/91-10/92 C 30 850/2 H 12 110/3
Anschraubfilter / Spin-on filter (1) . Anzahl / Quantity (39) 2 WDK 725
Filterelement / Filter element (13) . Anzahl / Quantity (39) 2 P 811 x

33.332 DF (F09) D 2866 LF/330 243 (330) 09/87-02/90 C 30 850/2 H 12 110/3
Anschraubfilter / Spin-on filter (1) . Anzahl / Quantity (39) 2 WDK 725
Filterelement / Filter element (13) . Anzahl / Quantity (39) 2 P 811 x
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MAN TRUCK
F90 (86-96) 86-96

alle Modelle / all models (125) ohne Klimaanlage / without air-conditioning system(65) IR

mit Klimaanlage / with air-conditioning system(35) 02/90 Þ CU 40 110 IR

teilweise/oder / partly/or(53) P 919/7 HL

Getriebe / Gearbox(19) ZF Ecosplit + Intarder H 710/1 n HG

TB 1374 x LT

mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz / with coalescing filter for enhanced system protection(117) TB 1394/1 x LT

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x LT

33.342 DF (F09) D 2865 LF09 250 (340) 05/94-06/96 C 30 1353 C 17 170 LS

Anzahl / Quantity (39) 2 Þ 01/95 HU 947/1 n
Anzahl / Quantity (39) 2 02/95 Þ HU 947/2 x
Anschraubfilter / Spin-on filter (1) . Anzahl / Quantity (39) 2 WDK 725
Filterelement / Filter element (13) . Anzahl / Quantity (39) 2 P 811 x

33.362 DF (F09) D 2866 KF, LXF 265 (360) 09/87-02/90 C 30 850/2 H 12 110/3
Anschraubfilter / Spin-on filter (1) . Anzahl / Quantity (39) 2 WDK 725
Filterelement / Filter element (13) . Anzahl / Quantity (39) 2 P 811 x

33.372 DF (F09) D 2866 LF03 272 (370) 09/91-10/92 C 30 850/2 H 12 110/3
Anschraubfilter / Spin-on filter (1) . Anzahl / Quantity (39) 2 WDK 725
Filterelement / Filter element (13) . Anzahl / Quantity (39) 2 P 811 x

33.402 DF (F09) D 2866 LF16 294 (400) 05/94-06/96 C 30 1353 C 17 170 LS

Anzahl / Quantity (39) 2 Þ 01/95 HU 947/1 n
Anzahl / Quantity (39) 2 02/95 Þ HU 947/2 x
Anschraubfilter / Spin-on filter (1) . Anzahl / Quantity (39) 2 WDK 725
Filterelement / Filter element (13) . Anzahl / Quantity (39) 2 P 811 x

33.422 DF (F09) D 2866 LF06 309 (420) 09/91-05/94 C 30 850/2 H 12 110/3
Anschraubfilter / Spin-on filter (1) . Anzahl / Quantity (39) 2 WDK 725
Filterelement / Filter element (13) . Anzahl / Quantity (39) 2 P 811 x

33.462 DF (F29) D 2840 LF/460 338 (460) 07/89-02/90

Anzahl / Quantity (39) 2 C 24 650/8
Höhe (mm) / Height (mm) (127) 248 mm H 12 110/3
Höhe (mm) / Height (mm) (127) 210,5 mm H 13 127/1
Anschraubfilter / Spin-on filter (1) . Anzahl / Quantity (39) 2 WDK 725
Filterelement / Filter element (13) . Anzahl / Quantity (39) 2 P 811 x

33.502 DF (F29) D 2840 LF01 368 (500) 09/91-10/92

Anzahl / Quantity (39) 2 C 24 650/8
Höhe (mm) / Height (mm) (127) 248 mm H 12 110/3
Höhe (mm) / Height (mm) (127) 210,5 mm H 13 127/1
Anschraubfilter / Spin-on filter (1) . Anzahl / Quantity (39) 2 WDK 725
Filterelement / Filter element (13) . Anzahl / Quantity (39) 2 P 811 x

35.262 VF (F14) D 2865 LF/260 191 (260) 02/89-02/90 C 30 850/2 H 12 110/3
Anschraubfilter / Spin-on filter (1) . Anzahl / Quantity (39) 2 WDK 725
Filterelement / Filter element (13) . Anzahl / Quantity (39) 2 P 811 x

35.272 VF (F14) D 2865 LF02 198 (270) 02/90-12/91 C 30 850/2 H 12 110/3
Anschraubfilter / Spin-on filter (1) . Anzahl / Quantity (39) 2 WDK 725
Filterelement / Filter element (13) . Anzahl / Quantity (39) 2 P 811 x

35.292 VF (F14,E15) D 2866 LFZ/290 213 (290) 10/88-04/95 C 30 850/2 H 12 110/3
Anschraubfilter / Spin-on filter (1) . Anzahl / Quantity (39) 2 WDK 725
Filterelement / Filter element (13) . Anzahl / Quantity (39) 2 P 811 x

35.302 VF (F14,E15) D 2866 LF04 220 (300) 05/90-09/91 C 30 850/2 H 12 110/3
Anschraubfilter / Spin-on filter (1) . Anzahl / Quantity (39) 2 WDK 725
Filterelement / Filter element (13) . Anzahl / Quantity (39) 2 P 811 x

35.322 VF (F14,E15) D 2865 LF03 235 (320) 02/90-05/94 C 30 850/2 H 12 110/3
Anschraubfilter / Spin-on filter (1) . Anzahl / Quantity (39) 2 WDK 725
Filterelement / Filter element (13) . Anzahl / Quantity (39) 2 P 811 x

35.332 VF (F14,E15) D 2866 LFZ/330 243 (330) 10/88-04/95 C 30 850/2 H 12 110/3
Anschraubfilter / Spin-on filter (1) . Anzahl / Quantity (39) 2 WDK 725
Filterelement / Filter element (13) . Anzahl / Quantity (39) 2 P 811 x
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MAN TRUCK
F90 (86-96) 86-96

alle Modelle / all models (125) ohne Klimaanlage / without air-conditioning system(65) IR

mit Klimaanlage / with air-conditioning system(35) 02/90 Þ CU 40 110 IR

teilweise/oder / partly/or(53) P 919/7 HL

Getriebe / Gearbox(19) ZF Ecosplit + Intarder H 710/1 n HG

TB 1374 x LT

mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz / with coalescing filter for enhanced system protection(117) TB 1394/1 x LT

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x LT

35.342 VF (F14,E15) D 2865 LF09 250 (340) 05/94-06/96 C 30 1353 C 17 170 LS

Anzahl / Quantity (39) 2 Þ 01/95 HU 947/1 n
Anzahl / Quantity (39) 2 02/95 Þ HU 947/2 x
Anschraubfilter / Spin-on filter (1) . Anzahl / Quantity (39) 2 WDK 725
Filterelement / Filter element (13) . Anzahl / Quantity (39) 2 P 811 x

35.362 VF (F14,E15) D 2866 LXF 265 (360) 10/88-02/90 C 30 850/2 H 12 110/3
Anschraubfilter / Spin-on filter (1) . Anzahl / Quantity (39) 2 WDK 725
Filterelement / Filter element (13) . Anzahl / Quantity (39) 2 P 811 x

35.372 VF (F14,E15) D 2866 LF03 272 (370) 02/90-05/94 C 30 850/2 H 12 110/3
Anschraubfilter / Spin-on filter (1) . Anzahl / Quantity (39) 2 WDK 725
Filterelement / Filter element (13) . Anzahl / Quantity (39) 2 P 811 x

35.402 VF (F14,E15) D 2866 LF16 294 (400) 05/94-06/96 C 30 1353 C 17 170 LS

Anzahl / Quantity (39) 2 Þ 01/95 HU 947/1 n
Anzahl / Quantity (39) 2 02/95 Þ HU 947/2 x
Anschraubfilter / Spin-on filter (1) . Anzahl / Quantity (39) 2 WDK 725
Filterelement / Filter element (13) . Anzahl / Quantity (39) 2 P 811 x

35.422 VF (F14,E15) D 2866 LF06 309 (420) 02/90-05/94 C 30 850/2 H 12 110/3
Anschraubfilter / Spin-on filter (1) . Anzahl / Quantity (39) 2 WDK 725
Filterelement / Filter element (13) . Anzahl / Quantity (39) 2 P 811 x

40.372 DF (F11) D 2866 LF03 272 (370) 12/91-10/92 C 30 850/2 H 12 110/3
Anschraubfilter / Spin-on filter (1) . Anzahl / Quantity (39) 2 WDK 725
Filterelement / Filter element (13) . Anzahl / Quantity (39) 2 P 811 x

40.402 DF (F11) D 2866 LF16 294 (400) 05/95-06/96 C 30 1353 C 17 170 LS

Anzahl / Quantity (39) 2 HU 947/2 x
Anschraubfilter / Spin-on filter (1) . Anzahl / Quantity (39) 2 WDK 725
Filterelement / Filter element (13) . Anzahl / Quantity (39) 2 P 811 x

40.422 DF (F11) D 2866 LF06 309 (420) 12/91-10/92 C 30 850/2 H 12 110/3
Anschraubfilter / Spin-on filter (1) . Anzahl / Quantity (39) 2 WDK 725
Filterelement / Filter element (13) . Anzahl / Quantity (39) 2 P 811 x

40.462 DFA (F32) D 2840 LF/460 338 (460) 07/89-02/90

Anzahl / Quantity (39) 2 C 24 650/8
Höhe (mm) / Height (mm) (127) 248 mm H 12 110/3
Höhe (mm) / Height (mm) (127) 210,5 mm H 13 127/1
Anschraubfilter / Spin-on filter (1) . Anzahl / Quantity (39) 2 WDK 725
Filterelement / Filter element (13) . Anzahl / Quantity (39) 2 P 811 x

40.502 DFA (F32) D 2840 LF01 368 (500) 02/90-10/92

Anzahl / Quantity (39) 2 C 24 650/8
Höhe (mm) / Height (mm) (127) 248 mm H 12 110/3
Höhe (mm) / Height (mm) (127) 210,5 mm H 13 127/1
Anschraubfilter / Spin-on filter (1) . Anzahl / Quantity (39) 2 WDK 725
Filterelement / Filter element (13) . Anzahl / Quantity (39) 2 P 811 x

41.262 VF (F14,E15) D 2865 LF/260 191 (260) 07/89-02/90 C 30 850/2 H 12 110/3
Anschraubfilter / Spin-on filter (1) . Anzahl / Quantity (39) 2 WDK 725
Filterelement / Filter element (13) . Anzahl / Quantity (39) 2 P 811 x

41.272 VF (F14,E15) D 2865 LF02 198 (270) 02/90-12/91 C 30 850/2 H 12 110/3
Anschraubfilter / Spin-on filter (1) . Anzahl / Quantity (39) 2 WDK 725
Filterelement / Filter element (13) . Anzahl / Quantity (39) 2 P 811 x

41.292 VF (F14,E15) D 2866 LF/290 213 (290) 10/88-02/90 C 30 850/2 H 12 110/3
Anschraubfilter / Spin-on filter (1) . Anzahl / Quantity (39) 2 WDK 725
Filterelement / Filter element (13) . Anzahl / Quantity (39) 2 P 811 x

41.322 VF (F14,E15) D 2865 LF03 235 (320) 02/90-05/94 C 30 850/2 H 12 110/3
Anschraubfilter / Spin-on filter (1) . Anzahl / Quantity (39) 2 WDK 725
Filterelement / Filter element (13) . Anzahl / Quantity (39) 2 P 811 x
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MAN TRUCK
F90 (86-96) 86-96

alle Modelle / all models (125) ohne Klimaanlage / without air-conditioning system(65) IR

mit Klimaanlage / with air-conditioning system(35) 02/90 Þ CU 40 110 IR

teilweise/oder / partly/or(53) P 919/7 HL

Getriebe / Gearbox(19) ZF Ecosplit + Intarder H 710/1 n HG

TB 1374 x LT

mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz / with coalescing filter for enhanced system protection(117) TB 1394/1 x LT

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x LT

41.332 VF (F14) D 2866 LF/330 243 (330) 10/88-02/90 C 30 850/2 H 12 110/3
Anschraubfilter / Spin-on filter (1) . Anzahl / Quantity (39) 2 WDK 725
Filterelement / Filter element (13) . Anzahl / Quantity (39) 2 P 811 x

41.342 VF (F14,E15) D 2865 LF09 250 (340) 05/94-06/96 C 30 1353 C 17 170 LS

Anzahl / Quantity (39) 2 Þ 01/95 HU 947/1 n
Anzahl / Quantity (39) 2 02/95 Þ HU 947/2 x
Anschraubfilter / Spin-on filter (1) . Anzahl / Quantity (39) 2 WDK 725
Filterelement / Filter element (13) . Anzahl / Quantity (39) 2 P 811 x

41.362 VF (F14,E15) D 2866 LXF 265 (360) 10/88-02/90 C 30 850/2 H 12 110/3
Anschraubfilter / Spin-on filter (1) . Anzahl / Quantity (39) 2 WDK 725
Filterelement / Filter element (13) . Anzahl / Quantity (39) 2 P 811 x

41.372 VF (F14,E15) D 2866 LF03 272 (370) 02/90-05/94 C 30 850/2 H 12 110/3
Anschraubfilter / Spin-on filter (1) . Anzahl / Quantity (39) 2 WDK 725
Filterelement / Filter element (13) . Anzahl / Quantity (39) 2 P 811 x

41.402 VF (F14,E15) D 2866 LF16 294 (400) 05/94-06/96 C 30 1353 C 17 170 LS

Anzahl / Quantity (39) 2 Þ 01/95 HU 947/1 n
Anzahl / Quantity (39) 2 02/95 Þ HU 947/2 x
Anschraubfilter / Spin-on filter (1) . Anzahl / Quantity (39) 2 WDK 725
Filterelement / Filter element (13) . Anzahl / Quantity (39) 2 P 811 x

41.422 VF (F14,E15) D 2866 LF06 309 (420) 02/90-05/94 C 30 850/2 H 12 110/3
Anschraubfilter / Spin-on filter (1) . Anzahl / Quantity (39) 2 WDK 725
Filterelement / Filter element (13) . Anzahl / Quantity (39) 2 P 811 x

48.292 VF (F15) D 2866 LF/290 213 (290) 07/89-02/90 C 30 850/2 H 12 110/3
Anschraubfilter / Spin-on filter (1) . Anzahl / Quantity (39) 2 WDK 725
Filterelement / Filter element (13) . Anzahl / Quantity (39) 2 P 811 x

48.332 VF (F15) D 2866 LF/330 243 (330) 07/89-02/90 C 30 850/2 H 12 110/3
Anschraubfilter / Spin-on filter (1) . Anzahl / Quantity (39) 2 WDK 725
Filterelement / Filter element (13) . Anzahl / Quantity (39) 2 P 811 x

48.362 VF (F15) D 2866 LXF 265 (360) 07/89-02/90 C 30 850/2 H 12 110/3
Anschraubfilter / Spin-on filter (1) . Anzahl / Quantity (39) 2 WDK 725
Filterelement / Filter element (13) . Anzahl / Quantity (39) 2 P 811 x

48.462 VF (F15) D 2840 LF/460 338 (460) 07/89-02/90

Anzahl / Quantity (39) 2 C 24 650/8
Höhe (mm) / Height (mm) (127) 248 mm H 12 110/3
Höhe (mm) / Height (mm) (127) 210,5 mm H 13 127/1
Anschraubfilter / Spin-on filter (1) . Anzahl / Quantity (39) 2 WDK 725
Filterelement / Filter element (13) . Anzahl / Quantity (39) 2 P 811 x

F2000 + F2000 Evolution (94-) 94 Þ

alle Modelle / all models (125) CU 40 110 IR

H 601/4 HL

Getriebe / Gearbox(19) ZF Ecosplit + Intarder H 710/1 n HG

TB 1374 x LT

mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz / with coalescing filter for enhanced system protection(117) TB 1394/1 x LT

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x LT

19.233 F CNG (F2000) E 2866 (CNG/Gas) 170 (232) 09/96 Þ C 30 1353 02/98 Þ HU 1381 x C 17 170 LS

Anzahl / Quantity (39) 2 Þ 01/98 HU 947/2 x
19.273 F (F2000 / T01) D 2865 LF22 198 (270) 01/94-12/95 C 30 1353 C 17 170 LS

Anzahl / Quantity (39) 2 Þ 01/95 HU 947/1 n WDK 725
Anzahl / Quantity (39) 2 02/95 Þ HU 947/2 x
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000 PU 911
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating (195) PU 910

/

Online Catalog: www.mann-filter.com +++ Online Catalog: www.mann-filter.com +++ Online Catalog: www.mann-filter.com 201

M



MAN TRUCK
F2000 + F2000 Evolution (94-) 94 Þ

alle Modelle / all models (125) CU 40 110 IR

H 601/4 HL

Getriebe / Gearbox(19) ZF Ecosplit + Intarder H 710/1 n HG

TB 1374 x LT

mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz / with coalescing filter for enhanced system protection(117) TB 1394/1 x LT

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x LT

19.293 F (F2000) D 2865 LF20 213 (290) 01/94 Þ C 30 1353 09/96 Þ HU 1381 x C 17 170 LS

Anzahl / Quantity (39) 2 Þ 01/95 HU 947/1 n WDK 725
Anzahl / Quantity (39) 2 02/95-08/96 HU 947/2 x
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000 PU 911
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating (195) PU 910

19.314 F (F2000) D 2866 LF34 228 (310) 09/98 Þ C 30 1353 HU 1381 x C 17 170 LS

Anzahl / Quantity (39) 2 WDK 725
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000 PU 911
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating (195) PU 910

19.323 F (F2000 / T01) D 2865 LF23 235 (320) 01/94-12/95 C 30 1353 C 17 170 LS

Anzahl / Quantity (39) 2 Þ 01/95 HU 947/1 n WDK 725
Anzahl / Quantity (39) 2 02/95 Þ HU 947/2 x
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000 PU 911
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating (195) PU 910

19.343 F (F2000 / T01) D 2865 LF21 250 (340) 01/94 Þ C 30 1353 09/96 Þ HU 1381 x C 17 170 LS

Anzahl / Quantity (39) 2 Þ 01/95 HU 947/1 n WDK 725
Anzahl / Quantity (39) 2 02/95-08/96 HU 947/2 x
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000 PU 911
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating (195) PU 910

19.343 F CNG (F2000 / T00) E 2866 (Gas) 170 (230) 01/94 Þ C 30 1353 09/96 Þ HU 1381 x C 17 170 LS

Anzahl / Quantity (39) 2 Þ 01/95 HU 947/1 n
Anzahl / Quantity (39) 2 02/95-08/96 HU 947/2 x

19.364 F (F2000) D 2866 LF35 265 (360) 09/98 Þ C 30 1353 HU 1381 x C 17 170 LS

Anzahl / Quantity (39) 2 WDK 725
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000 PU 911
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating (195) PU 910

19.373 F (F2000 / T31) D 2866 LF21 272 (370) 01/94-12/95 C 30 1353 C 17 170 LS

Anzahl / Quantity (39) 2 Þ 01/95 HU 947/1 n WDK 725
Anzahl / Quantity (39) 2 02/95 Þ HU 947/2 x
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000 PU 911
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating (195) PU 910

19.403 F (F2000 / T31) D 2866 LF20 294 (400) 01/94 Þ C 30 1353 09/96 Þ HU 1381 x C 17 170 LS

Anzahl / Quantity (39) 2 Þ 01/95 HU 947/1 n WDK 725
Anzahl / Quantity (39) 2 02/95-08/96 HU 947/2 x
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000 PU 911
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating (195) PU 910

19.414 F (F2000) D 2866 LF1 301 (410) 09/98 Þ C 30 1353 HU 1381 x C 17 170 LS

Anzahl / Quantity (39) 2 WDK 725
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000 PU 911
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating (195) PU 910

19.423 F (F2000 / T31) D 2866 LF22 309 (420) 01/94-12/95 C 30 1353 C 17 170 LS

Anzahl / Quantity (39) 2 Þ 01/95 HU 947/1 n WDK 725
Anzahl / Quantity (39) 2 02/95 Þ HU 947/2 x
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000 PU 911
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating (195) PU 910

19.463 F (F2000 / T31) D 2876 LF02 338 (460) 01/94 Þ C 30 1353 09/96 Þ HU 1381 x C 17 170 LS

Anzahl / Quantity (39) 2 Þ 01/95 HU 947/1 n WDK 725
Anzahl / Quantity (39) 2 02/95-08/96 HU 947/2 x
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000 PU 911
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating (195) PU 910

19.464 F (F2000) D 2876 LF06 338 (460) 09/98 Þ C 30 1353 HU 1381 x C 17 170 LS

Anzahl / Quantity (39) 2 WDK 725
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000 PU 911
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating (195) PU 910
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MAN TRUCK
F2000 + F2000 Evolution (94-) 94 Þ

alle Modelle / all models (125) CU 40 110 IR

H 601/4 HL

Getriebe / Gearbox(19) ZF Ecosplit + Intarder H 710/1 n HG

TB 1374 x LT

mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz / with coalescing filter for enhanced system protection(117) TB 1394/1 x LT

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x LT

19.603 FL (F2000 / T62) D 2840 LF20 441 (600) 04/96 Þ C 30 1353 C 17 170 LS

Anzahl / Quantity (39) 2 HU 947/2 x WDK 725
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000 PU 911
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating (195) PU 910

19.604 FLS (F2000) D 2840 LF21 441 (601) 07/99 Þ C 30 1353 C 17 170 LS

Anzahl / Quantity (39) 2 HU 947/2 x WDK 725
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000 PU 911
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating (195) PU 910

23.293 FNL (F2000 / T05) D 2865 LF20 213 (290) 01/94-04/95 C 30 1353 C 17 170 LS

Anzahl / Quantity (39) 2 Þ 01/95 HU 947/1 n WDK 725
Anzahl / Quantity (39) 2 02/95 Þ HU 947/2 x
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000 PU 911
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating (195) PU 910

23.314 F (F2000) D 2866 LF34 228 (310) 09/98 Þ C 30 1353 HU 1381 x C 17 170 LS

Anzahl / Quantity (39) 2 WDK 725
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000 PU 911
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating (195) PU 910

23.343 FNL (F2000 / T05) D 2865 LF21 250 (340) 01/94 Þ C 30 1353 09/96 Þ HU 1381 x C 17 170 LS

Anzahl / Quantity (39) 2 Þ 01/95 HU 947/1 n WDK 725
Anzahl / Quantity (39) 2 02/95-08/96 HU 947/2 x
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating (195) PU 910
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000 PU 911

23.364 F (F2000) D 2866 LF35 265 (360) 09/98 Þ C 30 1353 HU 1381 x C 17 170 LS

Anzahl / Quantity (39) 2 WDK 725
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000 PU 911
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating (195) PU 910

23.403 FNL (F2000 / T35) D 2866 LF20 294 (400) 01/94 Þ C 30 1353 09/96 Þ HU 1381 x C 17 170 LS

Anzahl / Quantity (39) 2 Þ 01/95 HU 947/1 n WDK 725
Anzahl / Quantity (39) 2 02/95-08/96 HU 947/2 x
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000 PU 911
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating (195) PU 910

23.414 F (F2000) D 2866 LF31 301 (410) 09/98 Þ C 30 1353 HU 1381 x C 17 170 LS

Anzahl / Quantity (39) 2 WDK 725
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000 PU 911
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating (195) PU 910

23.463 FNL (F2000 / T35) D 2876 LF02 338 (460) 01/94 Þ C 30 1353 09/96 Þ HU 1381 x C 17 170 LS

Anzahl / Quantity (39) 2 Þ 01/95 HU 947/1 n WDK 725
Anzahl / Quantity (39) 2 02/95-08/96 HU 947/2 x
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating (195) PU 910
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000 PU 911

23.464 F (F2000) D 2876 LF06 338 (460) 09/98 Þ C 30 1353 HU 1381 x C 17 170 LS

Anzahl / Quantity (39) 2 WDK 725
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000 PU 911
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating (195) PU 910

24.293 FNL (F2000 / T07) D 2865 LF24 213 (290) 01/94 Þ C 30 1353 09/96 Þ HU 1381 x C 17 170 LS

Anzahl / Quantity (39) 2 Þ 01/95 HU 947/1 n WDK 725
Anzahl / Quantity (39) 2 02/95-08/96 HU 947/2 x
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000 PU 911
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating (195) PU 910

24.314 F (F2000) D 2866 LF34 228 (310) 09/98 Þ C 30 1353 HU 1381 x C 17 170 LS

Anzahl / Quantity (39) 2 WDK 725
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000 PU 911
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating (195) PU 910
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MAN TRUCK
F2000 + F2000 Evolution (94-) 94 Þ

alle Modelle / all models (125) CU 40 110 IR

H 601/4 HL

Getriebe / Gearbox(19) ZF Ecosplit + Intarder H 710/1 n HG

TB 1374 x LT

mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz / with coalescing filter for enhanced system protection(117) TB 1394/1 x LT

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x LT

24.323 FNL (F2000 / T07) D 2865 LF23 235 (320) 01/94-12/95 C 30 1353 C 17 170 LS

Anzahl / Quantity (39) 2 Þ 01/95 HU 947/1 n WDK 725
Anzahl / Quantity (39) 2 02/95 Þ HU 947/2 x
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000 PU 911
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating (195) PU 910

24.343 FNL (F2000 / T07) D 2865 LF21 250 (340) 01/94 Þ C 30 1353 09/96 Þ HU 1381 x C 17 170 LS

Anzahl / Quantity (39) 2 Þ 01/95 HU 947/1 n WDK 725
Anzahl / Quantity (39) 2 02/95-08/96 HU 947/2 x
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000 PU 911
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating (195) PU 910

24.364 F (F2000) D 2866 LF35 265 (360) 09/98 Þ C 30 1353 HU 1381 x C 17 170 LS

Anzahl / Quantity (39) 2 WDK 725
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000 PU 911
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating (195) PU 910

24.373 FNL (F2000 / T37) D 2866 LF21 272 (370) 01/94-12/95 C 30 1353 C 17 170 LS

Anzahl / Quantity (39) 2 Þ 01/95 HU 947/1 n WDK 725
Anzahl / Quantity (39) 2 02/95 Þ HU 947/2 x
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000 PU 911
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating (195) PU 910

24.403 FNL (F2000 / T37) D 2866 LF20 294 (400) 01/94 Þ C 30 1353 09/96 Þ HU 1381 x C 17 170 LS

Anzahl / Quantity (39) 2 Þ 01/95 HU 947/1 n WDK 725
Anzahl / Quantity (39) 2 02/95-08/96 HU 947/2 x
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000 PU 911
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating (195) PU 910

24.414 F (F2000) D 2866 LF31 301 (410) 09/98 Þ C 30 1353 HU 1381 x C 17 170 LS

Anzahl / Quantity (39) 2 WDK 725
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000 PU 911
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating (195) PU 910

24.423 FNL (F2000 / T37) D 2866 LF22 309 (420) 01/94-12/95 C 30 1353 C 17 170 LS

Anzahl / Quantity (39) 2 Þ 01/95 HU 947/1 n WDK 725
Anzahl / Quantity (39) 2 02/95 Þ HU 947/2 x
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000 PU 911
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating (195) PU 910

24.463 FNL (F2000 / T37) D 2876 LF02 338 (460) 01/94 Þ C 30 1353 09/96 Þ HU 1381 x C 17 170 LS

Anzahl / Quantity (39) 2 Þ 01/95 HU 947/1 n WDK 725
Anzahl / Quantity (39) 2 02/95-08/96 HU 947/2 x
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000 PU 911
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating (195) PU 910

24.464 F (F2000) D 2876 LF06 338 (460) 09/98 Þ C 30 1353 HU 1381 x C 17 170 LS

Anzahl / Quantity (39) 2 WDK 725
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000 PU 911
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating (195) PU 910

26.233 F CNG (F2000) E 2866 (CNG/Gas) 170 (232) 03/00 Þ C 30 1353 HU 1381 x C 17 170 LS

26.273 DF (F2000 / T09) D 2865 LF22 198 (270) 01/94-12/95 C 30 1353 C 17 170 LS

Anzahl / Quantity (39) 2 Þ 01/95 HU 947/1 n WDK 725
Anzahl / Quantity (39) 2 02/95 Þ HU 947/2 x
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000 PU 911
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating (195) PU 910

26.293 DF (F2000 / T09) D 2865 LF20 213 (290) 01/94-04/95 C 30 1353 C 17 170 LS

Anzahl / Quantity (39) 2 Þ 01/95 HU 947/1 n WDK 725
Anzahl / Quantity (39) 2 02/95 Þ HU 947/2 x
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000 PU 911
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating (195) PU 910
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MAN TRUCK
F2000 + F2000 Evolution (94-) 94 Þ

alle Modelle / all models (125) CU 40 110 IR

H 601/4 HL

Getriebe / Gearbox(19) ZF Ecosplit + Intarder H 710/1 n HG

TB 1374 x LT

mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz / with coalescing filter for enhanced system protection(117) TB 1394/1 x LT

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x LT

26.314 F (F2000) D 2866 LF34 228 (310) 09/98 Þ C 30 1353 HU 1381 x C 17 170 LS

Anzahl / Quantity (39) 2 WDK 725
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000 PU 911
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating (195) PU 910

26.323 DF (F2000 / T09) D 2865 LF23 235 (320) 01/94-12/95 C 30 1353 C 17 170 LS

Anzahl / Quantity (39) 2 Þ 01/95 HU 947/1 n WDK 725
Anzahl / Quantity (39) 2 02/95 Þ HU 947/2 x
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000 PU 911
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating (195) PU 910

26.343 DF (F2000 / T09) D 2865 LF21 250 (340) 01/94 Þ C 30 1353 09/96 Þ HU 1381 x C 17 170 LS

Anzahl / Quantity (39) 2 Þ 01/95 HU 947/1 n WDK 725
Anzahl / Quantity (39) 2 02/95-08/96 HU 947/2 x
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000 PU 911
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating (195) PU 910

26.364 F (F2000) D 2866 LF35 265 (360) 09/98 Þ C 30 1353 HU 1381 x C 17 170 LS

Anzahl / Quantity (39) 2 WDK 725
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000 PU 911
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating (195) PU 910

26.373 DF (F2000 / T39) D 2866 LF21 272 (370) 01/94-12/95 C 30 1353 C 17 170 LS

Anzahl / Quantity (39) 2 Þ 01/95 HU 947/1 n WDK 725
Anzahl / Quantity (39) 2 02/95 Þ HU 947/2 x
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000 PU 911
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating (195) PU 910

26.403 DF (F2000 / T37/39) D 2866 LF20 294 (400) 01/94 Þ C 30 1353 09/96 Þ HU 1381 x C 17 170 LS

Anzahl / Quantity (39) 2 Þ 01/95 HU 947/1 n WDK 725
Anzahl / Quantity (39) 2 02/95-08/96 HU 947/2 x
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000 PU 911
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating (195) PU 910

26.414 F (F2000) D 2866 LF31 301 (410) 09/98 Þ C 30 1353 HU 1381 x C 17 170 LS

Anzahl / Quantity (39) 2 WDK 725
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000 PU 911
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating (195) PU 910

26.423 DF (F2000 / T39) D 2866 LF22 309 (420) 01/94-12/95 C 30 1353 C 17 170 LS

Anzahl / Quantity (39) 2 Þ 01/95 HU 947/1 n WDK 725
Anzahl / Quantity (39) 2 02/95 Þ HU 947/2 x
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000 PU 911
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating (195) PU 910

26.463 DF (F2000 / T39) D 2876 LF02 338 (460) 01/94 Þ C 30 1353 09/96 Þ HU 1381 x C 17 170 LS

Anzahl / Quantity (39) 2 Þ 01/95 HU 947/1 n WDK 725
Anzahl / Quantity (39) 2 02/95-08/96 HU 947/2 x
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating (195) PU 910
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000 PU 911

26.464 F (F2000) D 2876 LF06 338 (460) 09/98 Þ C 30 1353 HU 1381 x C 17 170 LS

Anzahl / Quantity (39) 2 WDK 725
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000 PU 911
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating (195) PU 910

26.603 DF (F2000 / T70,78) D 2840 LF20 441 (600) 06/96 Þ C 30 1353 C 17 170 LS

Anzahl / Quantity (39) 2 HU 947/2 x WDK 725
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000 PU 911
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating (195) PU 910

26.604 DF (F2000) D 2840 LF21 441 (601) 07/99 Þ C 30 1353 C 17 170 LS

Anzahl / Quantity (39) 2 HU 947/2 x WDK 725
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000 PU 911
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating (195) PU 910
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MAN TRUCK
F2000 + F2000 Evolution (94-) 94 Þ

alle Modelle / all models (125) CU 40 110 IR

H 601/4 HL

Getriebe / Gearbox(19) ZF Ecosplit + Intarder H 710/1 n HG

TB 1374 x LT

mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz / with coalescing filter for enhanced system protection(117) TB 1394/1 x LT

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x LT

27.273 DF (F2000) D 2865 LF22 213 (290) 01/95 Þ C 30 1353 09/96 Þ HU 1381 x C 17 170 LS

Anzahl / Quantity (39) 2 Þ 01/95 HU 947/1 n WDK 725
Anzahl / Quantity (39) 2 02/95-08/96 HU 947/2 x
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating (195) PU 910
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000 PU 911

27.293 DF (F2000 / T18) D 2865 LF20 213 (290) 01/94 Þ C 30 1353 09/96 Þ HU 1381 x C 17 170 LS

Anzahl / Quantity (39) 2 Þ 01/95 HU 947/1 n WDK 725
Anzahl / Quantity (39) 2 02/95-08/96 HU 947/2 x
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating (195) PU 910
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000 PU 911

27.314 F (F2000) D 2866 LF34 228 (310) 09/98 Þ C 30 1353 HU 1381 x C 17 170 LS

Anzahl / Quantity (39) 2 WDK 725
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000 PU 911
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating (195) PU 910

27.323 DF (F2000 / T18) D 2865 LF23 235 (320) 01/94-12/95 C 30 1353 C 17 170 LS

Anzahl / Quantity (39) 2 Þ 01/95 HU 947/1 n WDK 725
Anzahl / Quantity (39) 2 02/95 Þ HU 947/2 x
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000 PU 911
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating (195) PU 910

27.343 DF (F2000 / T18) D 2865 LF21 250 (340) 01/94 Þ C 30 1353 09/96 Þ HU 1381 x C 17 170 LS

Anzahl / Quantity (39) 2 Þ 01/95 HU 947/1 n WDK 725
Anzahl / Quantity (39) 2 02/95-08/96 HU 947/2 x
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000 PU 911
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating (195) PU 910

27.364 F (F2000) D 2866 LF35 265 (360) 09/98 Þ C 30 1353 HU 1381 x C 17 170 LS

Anzahl / Quantity (39) 2 WDK 725
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000 PU 911
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating (195) PU 910

27.373 DF (F2000 / T48) D 2866 LF21 272 (370) 01/94-12/95 C 30 1353 C 17 170 LS

Anzahl / Quantity (39) 2 Þ 01/95 HU 947/1 n WDK 725
Anzahl / Quantity (39) 2 02/95 Þ HU 947/2 x
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating (195) PU 910
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000 PU 911

27.403 DF (F2000 / T48) D 2866 LF20 294 (400) 01/94 Þ C 30 1353 09/96 Þ HU 1381 x C 17 170 LS

Anzahl / Quantity (39) 2 Þ 01/95 HU 947/1 n WDK 725
Anzahl / Quantity (39) 2 02/95-08/96 HU 947/2 x
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating (195) PU 910
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000 PU 911

27.414 F (F2000) D 2866 LF31 301 (410) 09/98 Þ C 30 1353 HU 1381 x C 17 170 LS

Anzahl / Quantity (39) 2 WDK 725
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000 PU 911
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating (195) PU 910

27.423 DF (F2000 / T48) D 2866 LF22 309 (420) 01/94-12/95 C 30 1353 C 17 170 LS

Anzahl / Quantity (39) 2 Þ 01/95 HU 947/1 n WDK 725
Anzahl / Quantity (39) 2 02/95 Þ HU 947/2 x
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000 PU 911
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating (195) PU 910

27.463 DF (F2000 / T48) D 2876 LF02 338 (460) 01/94 Þ C 30 1353 09/96 Þ HU 1381 x C 17 170 LS

Anzahl / Quantity (39) 2 Þ 01/95 HU 947/1 n WDK 725
Anzahl / Quantity (39) 2 02/95-08/96 HU 947/2 x
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000 PU 911
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating (195) PU 910
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MAN TRUCK
F2000 + F2000 Evolution (94-) 94 Þ

alle Modelle / all models (125) CU 40 110 IR

H 601/4 HL

Getriebe / Gearbox(19) ZF Ecosplit + Intarder H 710/1 n HG

TB 1374 x LT

mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz / with coalescing filter for enhanced system protection(117) TB 1394/1 x LT

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x LT

27.464 F (F2000) D 2876 LF06 338 (460) 09/98 Þ C 30 1353 HU 1381 x C 17 170 LS

Anzahl / Quantity (39) 2 WDK 725
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000 PU 911
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating (195) PU 910

27.603 DF (F2000 / T72) D 2840 LF20 441 (600) 06/96 Þ C 30 1353 C 17 170 LS

Anzahl / Quantity (39) 2 HU 947/2 x WDK 725
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000 PU 911
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating (195) PU 910

27.604 DF (F2000) D 2840 LF21 441 (601) 07/99 Þ C 30 1353 C 17 170 LS

Anzahl / Quantity (39) 2 HU 947/2 x WDK 725
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000 PU 911
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating (195) PU 910

28.293 FNL (E2000) D 2865 LF 24 213 (290) 09/96 Þ C 30 1353 HU 1381 x C 17 170 LS

Anzahl / Quantity (39) 2 WDK 725
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000 PU 911
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating (195) PU 910

28.314 FNLC (E2000) D 2866 LF34 228 (311) 07/99 Þ C 30 1353 HU 1381 x C 17 170 LS

Anzahl / Quantity (39) 2 WDK 725
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000 PU 911
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating (195) PU 910

28.343 FA/FN (E2000) D 2865 LF21 250 (341) 09/96 Þ C 30 1353 HU 1381 x C 17 170 LS

Anzahl / Quantity (39) 2 WDK 725
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000 PU 911
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating (195) PU 910

28.403 FA/FN (E2000) D 2866 LF 20 294 (401) 09/96 Þ C 30 1353 HU 1381 x C 17 170 LS

Anzahl / Quantity (39) 2 WDK 725
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000 PU 911
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating (195) PU 910

28.463 FA/FN (E2000) D 2876 LF02 338 (461) 09/96 Þ C 30 1353 HU 1381 x C 17 170 LS

Anzahl / Quantity (39) 2 WDK 725
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000 PU 911
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating (195) PU 910

28.464 F/FL (E2000) D 2876 LF06 338 (461) 07/99 Þ C 30 1353 HU 1381 x C 17 170 LS

Anzahl / Quantity (39) 2 WDK 725
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000 PU 911
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating (195) PU 910

29.414 FV (E2000) D 2866 LF31 301 (410) 07/99 Þ C 30 1353 HU 1381 x C 17 170 LS

Anzahl / Quantity (39) 2 WDK 725
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000 PU 911
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating (195) PU 910

29.464 FV (E2000) D 2876 LF06 338 (461) 07/99 Þ C 30 1353 HU 1381 x C 17 170 LS

Anzahl / Quantity (39) 2 WDK 725
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000 PU 911
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating (195) PU 910

30.293 FNL (E2000) D 2865 LF24 213 (290) 03/97 Þ C 30 1353 HU 1381 x C 17 170 LS

Anzahl / Quantity (39) 2 WDK 725
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000 PU 911
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating (195) PU 910

30.314 FN (E2000) D 2866 LF34 228 (311) 07/98 Þ C 30 1353 HU 1381 x C 17 170 LS

Anzahl / Quantity (39) 2 WDK 725
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000 PU 911
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating (195) PU 910

/
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MAN TRUCK
F2000 + F2000 Evolution (94-) 94 Þ

alle Modelle / all models (125) CU 40 110 IR

H 601/4 HL

Getriebe / Gearbox(19) ZF Ecosplit + Intarder H 710/1 n HG

TB 1374 x LT

mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz / with coalescing filter for enhanced system protection(117) TB 1394/1 x LT

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x LT

30.343 FA/FN (E2000) D 2866 LF35 250 (341) 03/97 Þ C 30 1353 HU 1381 x C 17 170 LS

Anzahl / Quantity (39) 2 WDK 725
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000 PU 911
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating (195) PU 910

30.364 FN (E2000) D 2866 LF35 265 (361) 07/98 Þ C 30 1353 HU 1381 x C 17 170 LS

Anzahl / Quantity (39) 2 WDK 725
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating (195) PU 910
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000 PU 911

30.403 FA/FN (E2000) D 2866 LF20 294 (401) 03/97 Þ C 30 1353 HU 1381 x C 17 170 LS

Anzahl / Quantity (39) 2 WDK 725
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000 PU 911
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating (195) PU 910

30.414 FN (E2000) D 2866 LF31 301 (410) 07/98 Þ C 30 1353 HU 1381 x C 17 170 LS

Anzahl / Quantity (39) 2 WDK 725
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000 PU 911
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating (195) PU 910

30.463 FA/FN (E2000) D 2876 LF02 338 (461) 03/97 Þ C 30 1353 HU 1381 x C 17 170 LS

Anzahl / Quantity (39) 2 WDK 725
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000 PU 911
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating (195) PU 910

30.464 FA/FN (E2000) D 2876 LF06 338 (461) 07/98 Þ C 30 1353 HU 1381 x C 17 170 LS

Anzahl / Quantity (39) 2 WDK 725
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000 PU 911
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating (195) PU 910

32.293 VF (F2000 / T15) D 2865 LF24 213 (290) 08/95 Þ C 30 1353 09/96 Þ HU 1381 x C 17 170 LS

Anzahl / Quantity (39) 2 Þ 08/96 HU 947/2 x WDK 725
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000 PU 911
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating (195) PU 910

32.314 F/VF (F2000) D 2866 LF34 228 (310) 09/98 Þ C 30 1353 HU 1381 x C 17 170 LS

Anzahl / Quantity (39) 2 WDK 725
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000 PU 911
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating (195) PU 910

32.343 VF (F2000 / T15) D 2865 LF21 250 (340) 08/95 Þ C 30 1353 09/96 Þ HU 1381 x C 17 170 LS

Anzahl / Quantity (39) 2 Þ 08/96 HU 947/2 x WDK 725
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000 PU 911
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating (195) PU 910

32.364 F/VF (F2000) D 2866 LF35 265 (360) 09/98 Þ C 30 1353 HU 1381 x C 17 170 LS

Anzahl / Quantity (39) 2 WDK 725
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000 PU 911
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating (195) PU 910

32.403 VF (F2000 / T45) D 2866 LF20 294 (400) 08/95 Þ C 30 1353 09/96 Þ HU 1381 x C 17 170 LS

Anzahl / Quantity (39) 2 Þ 08/96 HU 947/2 x WDK 725
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000 PU 911
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating (195) PU 910

32.414 F/VF (F2000) D 2866 LF31 301 (410) 09/98 Þ C 30 1353 HU 1381 x C 17 170 LS

Anzahl / Quantity (39) 2 WDK 725
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000 PU 911
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating (195) PU 910

32.463 VF (F2000 / T45) D 2876 LF02 338 (460) 08/95 Þ C 30 1353 09/96 Þ HU 1381 x C 17 170 LS

Anzahl / Quantity (39) 2 Þ 08/96 HU 947/2 x WDK 725
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000 PU 911
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating (195) PU 910

/
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MAN TRUCK
F2000 + F2000 Evolution (94-) 94 Þ

alle Modelle / all models (125) CU 40 110 IR

H 601/4 HL

Getriebe / Gearbox(19) ZF Ecosplit + Intarder H 710/1 n HG

TB 1374 x LT

mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz / with coalescing filter for enhanced system protection(117) TB 1394/1 x LT

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x LT

32.464 F/VF (F2000) D 2876 LF06 338 (460) 09/98 Þ C 30 1353 HU 1381 x C 17 170 LS

Anzahl / Quantity (39) 2 WDK 725
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000 PU 911
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating (195) PU 910

33.323 DF (F2000 / T18) D 2865 LF23 235 (320) 01/94-12/95 C 30 1353 C 17 170 LS

Anzahl / Quantity (39) 2 Þ 01/95 HU 947/1 n WDK 725
Anzahl / Quantity (39) 2 02/95 Þ HU 947/2 x
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000 PU 911
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating (195) PU 910

33.343 DF (F2000 / T18) D 2865 LF21 250 (340) 01/94 Þ C 30 1353 09/96 Þ HU 1381 x C 17 170 LS

Anzahl / Quantity (39) 2 Þ 01/95 HU 947/1 n WDK 725
Anzahl / Quantity (39) 2 02/95-08/96 HU 947/2 x
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000 PU 911
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating (195) PU 910

33.364 DF (E/F2000) D 2866 LF35 265 (361) 09/97 Þ C 30 1353 HU 1381 x C 17 170 LS

Anzahl / Quantity (39) 2 WDK 725
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000 PU 911
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating (195) PU 910

33.373 DF (F2000 / T48) D 2866 LF21 272 (370) 01/94-12/95 C 30 1353 C 17 170 LS

Anzahl / Quantity (39) 2 Þ 01/95 HU 947/1 n WDK 725
Anzahl / Quantity (39) 2 02/95 Þ HU 947/2 x
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating (195) PU 910
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000 PU 911

33.403 DF (F2000 / T48) D 2866 LF20 294 (400) 01/94 Þ C 30 1353 09/96 Þ HU 1381 x C 17 170 LS

Anzahl / Quantity (39) 2 Þ 01/95 HU 947/1 n WDK 725
Anzahl / Quantity (39) 2 02/95-08/96 HU 947/2 x
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating (195) PU 910
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000 PU 911

33.414 F/VF (F2000) D 2866 LF31 301 (410) 09/98 Þ C 30 1353 HU 1381 x C 17 170 LS

Anzahl / Quantity (39) 2 WDK 725
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000 PU 911
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating (195) PU 910

33.423 DF (F2000 / T48) D 2866 LF22 309 (420) 01/94-12/95 C 30 1353 C 17 170 LS

Anzahl / Quantity (39) 2 Þ 01/95 HU 947/1 n WDK 725
Anzahl / Quantity (39) 2 02/95 Þ HU 947/2 x
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000 PU 911
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating (195) PU 910

33.463 DF (F2000 / T48) D 2876 LF02 338 (460) 01/94 Þ C 30 1353 09/96 Þ HU 1381 x C 17 170 LS

Anzahl / Quantity (39) 2 Þ 01/95 HU 947/1 n WDK 725
Anzahl / Quantity (39) 2 02/95-08/96 HU 947/2 x
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000 PU 911
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating (195) PU 910

33.464 DF (E/F2000) D 2876 LF02/06 338 (460) 09/98 Þ C 30 1353 HU 1381 x C 17 170 LS

Anzahl / Quantity (39) 2 WDK 725
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000 PU 911
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating (195) PU 910

33.603 DF (F2000) D 2840 LF20 441 (601) 09/97 Þ C 30 1353 C 17 170 LS

Anzahl / Quantity (39) 2 HU 947/2 x WDK 725
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000 PU 911
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating (195) PU 910

33.604 DF (E/F2000) D 2840 LF21 441 (601) 08/97 Þ C 30 1353 C 17 170 LS

Anzahl / Quantity (39) 2 HU 947/2 x WDK 725
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000 PU 911
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating (195) PU 910
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MAN TRUCK
F2000 + F2000 Evolution (94-) 94 Þ

alle Modelle / all models (125) CU 40 110 IR

H 601/4 HL

Getriebe / Gearbox(19) ZF Ecosplit + Intarder H 710/1 n HG

TB 1374 x LT

mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz / with coalescing filter for enhanced system protection(117) TB 1394/1 x LT

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x LT

35.343 VF (F2000 / T16) D 2865 LF21 250 (340) 08/95 Þ C 30 1353 09/96 Þ HU 1381 x C 17 170 LS

Anzahl / Quantity (39) 2 Þ 08/96 HU 947/2 x WDK 725
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating (195) PU 910
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000 PU 911

35.364 F/VF (F2000) D 2866 LF35 265 (360) 09/98 Þ C 30 1353 HU 1381 x C 17 170 LS

Anzahl / Quantity (39) 2 WDK 725
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000 PU 911
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating (195) PU 910

35.403 VF (F2000 / T46) D 2866 LF20 294 (400) 08/95 Þ C 30 1353 09/96 Þ HU 1381 x C 17 170 LS

Anzahl / Quantity (39) 2 Þ 08/96 HU 947/2 x WDK 725
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000 PU 911
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating (195) PU 910

35.414 F/VF (F2000) D 2866 LF31 301 (410) 09/98 Þ C 30 1353 HU 1381 x C 17 170 LS

Anzahl / Quantity (39) 2 WDK 725
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000 PU 911
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating (195) PU 910

35.463 VF (F2000 / T46) D 2876 LF02 338 (460) 08/95 Þ C 30 1353 09/96 Þ HU 1381 x C 17 170 LS

Anzahl / Quantity (39) 2 Þ 08/96 HU 947/2 x WDK 725
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000 PU 911
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating (195) PU 910
Sonderausstattung / optional extra (49) . Wasserabscheider / water separator (82) Parker-Racor R90P WK 1060/3 x

35.464 F/VF (F2000) D 2876 LF06 338 (460) 09/98 Þ C 30 1353 HU 1381 x C 17 170 LS

Anzahl / Quantity (39) 2 WDK 725
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000 PU 911
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating (195) PU 910
Sonderausstattung / optional extra (49) . Wasserabscheider / water separator (82) Parker-Racor R90P WK 1060/3 x

36.604 DF (E2000) D 2840 LF21 441 (601) 08/98 Þ C 30 1353 C 17 170 LS

Anzahl / Quantity (39) 2 HU 947/2 x WDK 725
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000 PU 911
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating (195) PU 910
Sonderausstattung / optional extra (49) . Wasserabscheider / water separator (82) Parker-Racor R90S WK 1080/7 x

40.403 DF (E/F2000) D 2866 LF20 294 (401) 01/94 Þ C 30 1353 HU 1381 x C 17 170 LS

Anzahl / Quantity (39) 2 WDK 725
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000 PU 911
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating (195) PU 910

40.414 DF (E2000) D 2866 LF31 301 (410) 08/99 Þ C 30 1353 HU 1381 x C 17 170 LS

Anzahl / Quantity (39) 2 WDK 725
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000 PU 911
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating (195) PU 910

40.463 VFC/VFK (F2000) D 2876 LF02 338 (460) 08/95 Þ C 30 1353 09/96 Þ HU 1381 x C 17 170 LS

Anzahl / Quantity (39) 2 Þ 08/96 HU 947/2 x WDK 725
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000 PU 911
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating (195) PU 910
Sonderausstattung / optional extra (49) . Wasserabscheider / water separator (82) Parker-Racor R90P WK 1060/3 x

40.464 DF (E2000) D 2876 LF06 338 (461) 08/99 Þ C 30 1353 HU 1381 x C 17 170 LS

Anzahl / Quantity (39) 2 WDK 725
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000 PU 911
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating (195) PU 910

40.603 DF (F2000) D 2840 LF20 441 (601) 09/97 Þ C 30 1353 C 17 170 LS

Anzahl / Quantity (39) 2 HU 947/2 x WDK 725
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000 PU 911
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating (195) PU 910
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MAN TRUCK
F2000 + F2000 Evolution (94-) 94 Þ

alle Modelle / all models (125) CU 40 110 IR

H 601/4 HL

Getriebe / Gearbox(19) ZF Ecosplit + Intarder H 710/1 n HG

TB 1374 x LT

mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz / with coalescing filter for enhanced system protection(117) TB 1394/1 x LT

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x LT

40.604 DF (E/F2000) D 2840 LF21 441 (601) 08/97 Þ C 30 1353 C 17 170 LS

Anzahl / Quantity (39) 2 HU 947/2 x WDK 725
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000 PU 911
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating (195) PU 910
Sonderausstattung / optional extra (49) . Wasserabscheider / water separator (82) Parker-Racor R90S WK 1080/7 x

41.343 VF (F2000 / T16) D 2865 LF21 250 (340) 08/95 Þ C 30 1353 09/96 Þ HU 1381 x C 17 170 LS

Anzahl / Quantity (39) 2 Þ 08/96 HU 947/2 x WDK 725
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000 PU 911
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating (195) PU 910

41.364 VF (E2000) D 2866 LF35 265 (361) 07/98 Þ C 30 1353 HU 1381 x C 17 170 LS

Anzahl / Quantity (39) 2 WDK 725
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000 PU 911
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating (195) PU 910

41.403 VF (F2000/T46) D 2866 LF20 294 (400) 08/95 Þ C 30 1353 09/96 Þ HU 1381 x C 17 170 LS

Anzahl / Quantity (39) 2 Þ 08/96 HU 947/2 x WDK 725
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000 PU 911
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating (195) PU 910

41.414 VF (E2000) D 2866 LF31 301 (410) 07/98 Þ C 30 1353 HU 1381 x C 17 170 LS

Anzahl / Quantity (39) 2 WDK 725
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000 PU 911
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating (195) PU 910

41.463 VF (F2000/T46) D 2876 LF02 338 (460) 08/95 Þ C 30 1353 09/96 Þ HU 1381 x C 17 170 LS

Anzahl / Quantity (39) 2 Þ 08/96 HU 947/2 x WDK 725
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000 PU 911
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating (195) PU 910
Sonderausstattung / optional extra (49) . Wasserabscheider / water separator (82) Parker-Racor R90P WK 1060/3 x

41.603 DF (F2000) D 2840 LF20 441 (601) 09/97 Þ C 30 1353 C 17 170 LS

Anzahl / Quantity (39) 2 HU 947/2 x WDK 725
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000 PU 911
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating (195) PU 910

41.604 DF (E2000) D 2840 LF21 441 (601) 02/97 Þ C 30 1353 C 17 170 LS

Anzahl / Quantity (39) 2 HU 947/2 x WDK 725
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000 PU 911
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating (195) PU 910
Sonderausstattung / optional extra (49) . Wasserabscheider / water separator (82) Parker-Racor R90S WK 1080/7 x

42.414 VFAK (E2000) D 2866 LF31 301 (410) 07/98 Þ C 30 1353 HU 1381 x C 17 170 LS

Anzahl / Quantity (39) 2 WDK 725
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000 PU 911
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating (195) PU 910

42.464 VFK/AK (E2000) D 2876 LF06 338 (461) 07/98 Þ C 30 1353 HU 1381 x C 17 170 LS

Anzahl / Quantity (39) 2 WDK 725
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000 PU 911
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating (195) PU 910
Sonderausstattung / optional extra (49) . Wasserabscheider / water separator (82) Parker-Racor R90P WK 1060/3 x

50.373 VFK (E2000) D 2866 LF 271 (370) 06/98 Þ C 30 1353 HU 1381 x C 17 170 LS

Anzahl / Quantity (39) 2 WDK 725
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000 PU 911
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating (195) PU 910

50.403 VF (E2000) D 2866 LF20 294 (401) 06/98 Þ C 30 1353 HU 1381 x C 17 170 LS

Anzahl / Quantity (39) 2 WDK 725
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000 PU 911
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating (195) PU 910
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MAN TRUCK
F2000 + F2000 Evolution (94-) 94 Þ

alle Modelle / all models (125) CU 40 110 IR

H 601/4 HL

Getriebe / Gearbox(19) ZF Ecosplit + Intarder H 710/1 n HG

TB 1374 x LT

mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz / with coalescing filter for enhanced system protection(117) TB 1394/1 x LT

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x LT

50.414 VF/VFA (E2000) D 2866 LF31 301 (410) 07/98 Þ C 30 1353 HU 1381 x C 17 170 LS

Anzahl / Quantity (39) 2 WDK 725
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000 PU 911
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating (195) PU 910

50.463 VF/VFA (E2000) D 2876 LF02 338 (460) 06/97 Þ C 30 1353 HU 1381 x C 17 170 LS

Anzahl / Quantity (39) 2 WDK 725
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000 PU 911
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating (195) PU 910
Sonderausstattung / optional extra (49) . Wasserabscheider / water separator (82) Parker-Racor R90P WK 1060/3 x

50.464 VF (E2000) D 2876 LF06 338 (461) 07/98 Þ C 30 1353 HU 1381 x C 17 170 LS

Anzahl / Quantity (39) 2 WDK 725
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000 PU 911
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating (195) PU 910
Sonderausstattung / optional extra (49) . Wasserabscheider / water separator (82) Parker-Racor R90P WK 1060/3 x

50.603 DF, VF (E/F2000) D 2840 LF20 441 (601) 09/97 Þ C 30 1353 C 17 170 LS

Anzahl / Quantity (39) 2 HU 947/2 x WDK 725
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000 PU 911
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating (195) PU 910

50.604 VF (E2000) D 2840 LF21 441 (601) 02/99 Þ C 30 1353 C 17 170 LS

Anzahl / Quantity (39) 2 HU 947/2 x WDK 725
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000 PU 911
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating (195) PU 910
Sonderausstattung / optional extra (49) . Wasserabscheider / water separator (82) Parker-Racor R90S WK 1080/7 x

FE (2000-) 00 Þ

alle Modelle / all models (125) CU 40 110 IR

H 601/4 HL

Getriebe / Gearbox(19) ZF Ecosplit + Intarder H 710/1 n HG

TB 1374 x LT

mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz / with coalescing filter for enhanced system protection(117) TB 1394/1 x LT

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x LT

FE 310 A (F2000 Evolution) D 2866 228 (310) 09/00 Þ C 30 1353 HU 1381 x C 17 170 LS

Anzahl / Quantity (39) 2 WDK 725
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000 PU 911
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating (195) PU 910

FE 360 A (F2000 Evolution) D 2866 265 (360) 09/00 Þ C 30 1353 HU 1381 x C 17 170 LS

Anzahl / Quantity (39) 2 WDK 725
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000 PU 911
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating (195) PU 910

FE 410 A (F2000 Evolution) D 2866 301 (410) 09/00 Þ C 30 1353 HU 1381 x C 17 170 LS

Anzahl / Quantity (39) 2 WDK 725
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000 PU 911
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating (195) PU 910

FE 460 A (F2000 Evolution) D 2876 338 (460) 09/00 Þ C 30 1353 HU 1381 x C 17 170 LS

Anzahl / Quantity (39) 2 WDK 725
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000 PU 911
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating (195) PU 910

FE 600 A (F2000 Evolution) D 2840 LF21 441 (601) 09/00 Þ C 30 1353 C 17 170 LS

Anzahl / Quantity (39) 2 HU 947/2 x WDK 725
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating (195) PU 910
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000 PU 911

/
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MAN TRUCK
G90 (87-95) 87-95

alle Modelle / all models (125) IR

H 601/4 HL

teilweise/oder / partly/or(53) TB 1374 x LT

teilweise/oder / partly/or(53) . mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz /

with coalescing filter for enhanced system protection(117)
TB 1394/1 x LT

teilweise/oder / partly/or(53) .

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)

TB 1396 x LT

6.100 F (L01) D 0824 GF, GF01 75 (102) 09/87-12/92 C 20 325/2 W 1160 WDK 725
teilweise/oder / partly/or (53) . Vorfilter / Prefilter (57) WDK 719

8.100 F (L01) D 0824 GF, GF01 75 (102) 09/87-12/92 C 20 325/2 W 1160 WDK 725
teilweise/oder / partly/or (53) . Vorfilter / Prefilter (57) WDK 719

8.103 F (L20) D 0824 FL01 75 (102) 10/93-01/95 C 20 325/2 W 1160 WDK 725
teilweise/oder / partly/or (53) . Vorfilter / Prefilter (57) WDK 719

8.150 F (L02) D 0826 GF 110 (150) 09/87-12/92 C 20 325/2 W 1160 WDK 725
teilweise/oder / partly/or (53) . Vorfilter / Prefilter (57) WDK 719

8.150 F (L02) D 0226 MF 110 (150) 05/90-10/93 C 20 325/2 WDK 725
teilweise/oder / partly/or (53) C 23 440/1

8.153 F (L20) D 0824 LFL01 114 (155) 10/93-01/95 C 20 325/2 W 1160 WDK 725
teilweise/oder / partly/or (53) . Vorfilter / Prefilter (57) WDK 719

8.223 F (L21) D 0826 LFL02 169 (230) 10/93-05/94 C 23 440/1 W 1160 WDK 725
teilweise/oder / partly/or (53) . Vorfilter / Prefilter (57) WDK 719

9.150 F (L02) D 0826 GF 110 (150) 09/87-12/92 C 20 325/2 W 1160 WDK 725
teilweise/oder / partly/or (53) . Vorfilter / Prefilter (57) WDK 719

9.150 F (L02) D 0226 MF 110 (150) 05/90-10/93 C 20 325/2 WDK 725
teilweise/oder / partly/or (53) C 23 440/1

9.153 F (L20) D 0824 LFL01 114 (155) 10/93-01/95 C 20 325/2 W 1160 WDK 725
teilweise/oder / partly/or (53) . Vorfilter / Prefilter (57) WDK 719

9.223 F (L21) D 0826 LFL02 162 (220) 10/93-05/94 C 23 440/1 W 1160 WDK 725
teilweise/oder / partly/or (53) . Vorfilter / Prefilter (57) WDK 719

10.150 F (L04) D 0826 GF01 110 (150) 09/87-12/92 C 20 325/2 W 1160 WDK 725
10.150 F (L04) D 0226 MF 110 (150) 05/90-10/93 C 20 325/2 WDK 725

teilweise/oder / partly/or (53) . Vorfilter / Prefilter (57) WDK 719
10.153 F (L24) D 0824 LFL01 114 (155) 10/93-01/95 C 20 325/2 W 1160 WDK 725

teilweise/oder / partly/or (53) . Vorfilter / Prefilter (57) WDK 719
10.223 F (L25) D 0826 LFL02 169 (230) 10/93-05/94 C 23 440/1 W 1160 WDK 725

teilweise/oder / partly/or (53) . Vorfilter / Prefilter (57) WDK 719
L2000 + L2000 Evolution (94-) 94 Þ

alle Modelle / all models (125) CU 37 230 IR

H 601/4 HL

TB 1374 x LT

mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz / with coalescing filter for enhanced system protection(117) TB 1394/1 x LT

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x LT

8.113 L (L2000 / L20) D 0824 LFL04 81 (110) 08/95 Þ C 20 325/2 W 1160 WDK 725
Vorfilter / Prefilter (57) Förderpumpe / hand feed pump. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 81.11101-6151 WK 4001
teilweise/oder / partly/or (53) . Vorfilter / Prefilter (57) WDK 719
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000 PU 88
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000 (Biodiesel fuel) PU 89

8.145 L (L2000) D 0834 103 (140) 05/01 Þ C 25 730/1 W 1160 WDK 725
Vorfilter / Prefilter (57) (MAN 51.12503-0050) PU 50 z
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000 PU 88
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000 (Biodiesel fuel) PU 89

8.150 FOC (L2000 / L50) D 0824 LFO 118 (160) 04/95 Þ C 20 325/2 W 1160 WDK 725
Vorfilter / Prefilter (57) Förderpumpe / hand feed pump. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 81.11101-6151 WK 4001
teilweise/oder / partly/or (53) . Vorfilter / Prefilter (57) WDK 719
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000 PU 88
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000 (Biodiesel fuel) PU 89

/
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MAN TRUCK
L2000 + L2000 Evolution (94-) 94 Þ

alle Modelle / all models (125) CU 37 230 IR

H 601/4 HL

TB 1374 x LT

mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz / with coalescing filter for enhanced system protection(117) TB 1394/1 x LT

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x LT

8.163 F (L2000 / L20) D 0824 LFL02 118 (160) 05/94 Þ C 20 325/2 W 1160 WDK 725
Vorfilter / Prefilter (57) Förderpumpe / hand feed pump. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 81.11101-6151 WK 4001
teilweise/oder / partly/or (53) . Vorfilter / Prefilter (57) WDK 719
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000 PU 88
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000 (Biodiesel fuel) PU 89

8.185 L (L2000) D 0834 132 (180) 05/01 Þ C 25 730/1 W 1160 WDK 725
Vorfilter / Prefilter (57) (MAN 51.12503-0050) PU 50 z
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000 PU 88
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000 (Biodiesel fuel) PU 89

8.220 FOC (L2000 / L52) D 0826 LFL03/06/10 162 (220) 04/95 Þ C 25 730/1 W 1160 WDK 725
teilweise/oder / partly/or (53) C 24 508/1 CF 1320 LS

Vorfilter / Prefilter (57) (MAN 51.12503-0050) PU 50 z
Vorfilter / Prefilter (57) Förderpumpe / hand feed pump. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 81.11101-6151 WK 4001
teilweise/oder / partly/or (53) . Vorfilter / Prefilter (57) WDK 719
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000 PU 88
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000 (Biodiesel fuel) PU 89

8.223 L (L2000 / LAEC) D 0826 LFL06 162 (220) 05/94 Þ C 23 440/1 W 1160 WDK 725
Vorfilter / Prefilter (57) Förderpumpe / hand feed pump. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 81.11101-6151 WK 4001
teilweise/oder / partly/or (53) . Vorfilter / Prefilter (57) WDK 719
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000 PU 88
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000 (Biodiesel fuel) PU 89

8.224 F (L2000 / L21) D 0826 LFL03/06/10 162 (220) 05/94 Þ C 23 440/1 W 1160 WDK 725
Vorfilter / Prefilter (57) Förderpumpe / hand feed pump. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 81.11101-6151 WK 4001
teilweise/oder / partly/or (53) . Vorfilter / Prefilter (57) WDK 719
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000 PU 88
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000 (Biodiesel fuel) PU 89

8.225 L (L2000) D 0836 162 (220) 05/01 Þ C 25 730/1 W 1160 WDK 725
Vorfilter / Prefilter (57) (MAN 51.12503-0050) PU 50 z
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000 PU 88
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000 (Biodiesel fuel) PU 89

9.145 L (L2000) D 0834 103 (140) 05/01 Þ C 25 730/1 W 1160 WDK 725
Vorfilter / Prefilter (57) (MAN 51.12503-0050) PU 50 z
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000 PU 88
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000 (Biodiesel fuel) PU 89

9.163 F (L2000 / L20) D 0824 LFL02 118 (160) 05/94 Þ C 20 325/2 W 1160 WDK 725
Vorfilter / Prefilter (57) Förderpumpe / hand feed pump. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 81.11101-6151 WK 4001
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000 PU 88
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000 (Biodiesel fuel) PU 89
teilweise/oder / partly/or (53) . Vorfilter / Prefilter (57) WDK 719

9.185 L (L2000) D 0834 132 (180) 05/01 Þ C 25 730/1 W 1160 WDK 725
Vorfilter / Prefilter (57) (MAN 51.12503-0050) PU 50 z
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000 PU 88
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000 (Biodiesel fuel) PU 89

9.224 F (L2000 / L21) D 0826 LFL03/06/10 162 (220) 05/94 Þ C 23 440/1 W 1160 WDK 725
Vorfilter / Prefilter (57) Förderpumpe / hand feed pump. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 81.11101-6151 WK 4001
teilweise/oder / partly/or (53) . Vorfilter / Prefilter (57) WDK 719
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000 PU 88
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000 (Biodiesel fuel) PU 89

9.225 L (L2000) D 0836 162 (220) 05/01 Þ C 25 730/1 W 1160 WDK 725
Vorfilter / Prefilter (57) (MAN 51.12503-0050) PU 50 z
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000 PU 88
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000 (Biodiesel fuel) PU 89

/
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MAN TRUCK
L2000 + L2000 Evolution (94-) 94 Þ

alle Modelle / all models (125) CU 37 230 IR

H 601/4 HL

TB 1374 x LT

mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz / with coalescing filter for enhanced system protection(117) TB 1394/1 x LT

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x LT

10.145 L (L2000) D 0834 103 (140) 05/01 Þ C 25 730/1 W 1160 WDK 725
Vorfilter / Prefilter (57) (MAN 51.12503-0050) PU 50 z
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000 PU 88
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000 (Biodiesel fuel) PU 89

10.150 FOC (L2000 / L50) D 0824 LFO 118 (160) 04/95 Þ C 20 325/2 W 1160 WDK 725
Vorfilter / Prefilter (57) Förderpumpe / hand feed pump. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 81.11101-6151 WK 4001
teilweise/oder / partly/or (53) . Vorfilter / Prefilter (57) WDK 719
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000 PU 88
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000 (Biodiesel fuel) PU 89

10.163 F (L2000 / L24) D 0824 LFL02 118 (160) 05/94 Þ C 20 325/2 W 1160 WDK 725
teilweise/oder / partly/or (53) C 23 440/1
Vorfilter / Prefilter (57) Förderpumpe / hand feed pump. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 81.11101-6151 WK 4001
teilweise/oder / partly/or (53) . Vorfilter / Prefilter (57) WDK 719
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000 PU 88
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000 (Biodiesel fuel) PU 89

10.185 L (L2000) D 0834 132 (180) 05/01 Þ C 25 730/1 W 1160 WDK 725
Vorfilter / Prefilter (57) (MAN 51.12503-0050) PU 50 z
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000 PU 88
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000 (Biodiesel fuel) PU 89

10.224 F (L2000 / L25) D 0826 LFL03 162 (220) 05/94 Þ C 23 440/1 W 1160 WDK 725
Vorfilter / Prefilter (57) Förderpumpe / hand feed pump. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 81.11101-6151 WK 4001
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000 PU 88
teilweise/oder / partly/or (53) . Vorfilter / Prefilter (57) WDK 719
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000 (Biodiesel fuel) PU 89

10.225 L (L2000) D 0836 162 (220) 05/01 Þ C 25 730/1 W 1160 WDK 725
Vorfilter / Prefilter (57) (MAN 51.12503-0050) PU 50 z
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000 PU 88
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000 (Biodiesel fuel) PU 89

LE (2000-2007) 00-07

alle Modelle / all models (125) Serie / Series(63) L2000 CU 37 230 IR

Serie / Series(63) M2000 CU 40 110 IR

H 601/4 HL

TB 1374 x LT

mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz / with coalescing filter for enhanced system protection(117) TB 1394/1 x LT

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x LT

LE 110 C (L2000) D 0824 LFL06 83 (113) 08/00-04/07 C 25 730/1 W 1160
Anzahl / Quantity (39) 2 WDK 725
Vorfilter / Prefilter (57) (MAN 51.12503-0050) PU 50 z
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000 PU 88
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000 (Biodiesel fuel) PU 89

LE 140 C (L2000) D 0834 103 (140) 01/01-04/07 C 25 730/1 W 1160
Anzahl / Quantity (39) 2 WDK 725
Vorfilter / Prefilter (57) (MAN 51.12503-0050) PU 50 z
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000 PU 88
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000 (Biodiesel fuel) PU 89

LE 160 C (L2000) D 0824 LFL08 114 (155) 08/00-04/07 C 25 730/1 W 1160
Anzahl / Quantity (39) 2 WDK 725
Vorfilter / Prefilter (57) (MAN 51.12503-0050) PU 50 z
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000 PU 88
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000 (Biodiesel fuel) PU 89

/
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MAN TRUCK
LE (2000-2007) 00-07

alle Modelle / all models (125) Serie / Series(63) L2000 CU 37 230 IR

Serie / Series(63) M2000 CU 40 110 IR

H 601/4 HL

TB 1374 x LT

mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz / with coalescing filter for enhanced system protection(117) TB 1394/1 x LT

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x LT

LE 180 C (L2000) D 0834 132 (180) 01/01-04/07 C 25 730/1 W 1160
Anzahl / Quantity (39) 2 WDK 725
Vorfilter / Prefilter (57) (MAN 51.12503-0050) PU 50 z
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000 PU 88
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000 (Biodiesel fuel) PU 89

LE 220 B (M2000) D 0826 LFL10 162 (220) 09/00-04/07 C 25 730/1 W 1160
Anzahl / Quantity (39) 2 WDK 725
Vorfilter / Prefilter (57) (MAN 51.12503-0050) PU 50 z
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000 PU 88
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000 (Biodiesel fuel) PU 89

LE 220 B (M2000) D 0836 162 (220) 01/01-04/07 C 25 730/1 W 1160
Anzahl / Quantity (39) 2 WDK 725
Vorfilter / Prefilter (57) (MAN 51.12503-0050) PU 50 z
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000 PU 88
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000 (Biodiesel fuel) PU 89

LE 220 C (L2000) D 0826 LFL10 162 (220) 08/00-04/07 C 25 730/1 W 1160
Anzahl / Quantity (39) 2 WDK 725
Vorfilter / Prefilter (57) (MAN 51.12503-0050) PU 50 z
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000 PU 88
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000 (Biodiesel fuel) PU 89

LE 220 C (L2000) D 0836 162 (220) 01/01-04/07 C 25 730/1 W 1160
Anzahl / Quantity (39) 2 WDK 725
Vorfilter / Prefilter (57) (MAN 51.12503-0050) PU 50 z
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000 PU 88
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000 (Biodiesel fuel) PU 89

LE 250 B (M2000) D 0836 180 (245) 01/01-04/07 C 25 730/1 W 1160
Anzahl / Quantity (39) 2 WDK 725
Vorfilter / Prefilter (57) (MAN 51.12503-0050) PU 50 z
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000 PU 88
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000 (Biodiesel fuel) PU 89

LE 280 B (M2000) D 0836 206 (280) 01/01-04/07 C 25 730/1 W 1160
Anzahl / Quantity (39) 2 WDK 725
Vorfilter / Prefilter (57) (MAN 51.12503-0050) PU 50 z
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000 PU 88
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000 (Biodiesel fuel) PU 89

M90 (88-96) 88-96

alle Modelle / all models (125) CU 40 110 IR

H 601/4 HL

TB 1374 x LT

mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz / with coalescing filter for enhanced system protection(117) TB 1394/1 x LT

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x LT

12.152 F (M01) D 0826 F01 114 (155) 12/88-10/92 C 20 325/2 W 1160 WDK 725
teilweise/oder / partly/or (53) . Vorfilter / Prefilter (57) WDK 719

12.152 F (M01) D 0824 LF01 114 (155) 05/94-06/96 C 20 325/2 W 1160 WDK 725
teilweise/oder / partly/or (53) . Vorfilter / Prefilter (57) WDK 719

12.162 F (M01) D 0824 LF02 118 (160) 08/95-06/96 W 1160 WDK 725
teilweise/oder / partly/or (53) C 20 325/2
teilweise/oder / partly/or (53) . Vorfilter / Prefilter (57) WDK 719

12.192 F (M01) D 0826 LF01 141 (192) 07/90-10/92 C 23 440/1 W 1160 WDK 725
teilweise/oder / partly/or (53) . Vorfilter / Prefilter (57) WDK 719

12.222 F (M01) D 0826 LF11 162 (220) 05/94-06/96 C 23 440/1 W 1160 WDK 725
teilweise/oder / partly/or (53) . Vorfilter / Prefilter (57) WDK 719

/
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MAN TRUCK
M90 (88-96) 88-96

alle Modelle / all models (125) CU 40 110 IR

H 601/4 HL

TB 1374 x LT

mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz / with coalescing filter for enhanced system protection(117) TB 1394/1 x LT

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x LT

12.232 F (M01) D 0826 LF02 169 (230) 08/88-10/92 C 23 440/1 W 1160 WDK 725
teilweise/oder / partly/or (53) . Vorfilter / Prefilter (57) WDK 719

12.262 F (M01) D 0826 LF13 191 (260) 08/95-06/96 C 23 440/1 W 1160 WDK 725
teilweise/oder / partly/or (53) C 24 508/1
teilweise/oder / partly/or (53) . Vorfilter / Prefilter (57) WDK 719

12.272 F (M01) D 2865 LF02 198 (270) 09/91-10/92 C 30 850/2 H 12 110/3 WDK 725
12.272 F (M01) D 0826 LF04/08 198 (270) 10/92-06/96 C 24 508/1 W 1160 WDK 725

teilweise/oder / partly/or (53) . Vorfilter / Prefilter (57) WDK 719
14.152 F (M03) D 0826 F01 114 (155) 12/88-12/91 C 20 325/2 W 1160 WDK 725

teilweise/oder / partly/or (53) . Vorfilter / Prefilter (57) WDK 719
14.152 F (M03) D 0824 LF01 114 (155) 05/94-06/96 C 20 325/2 W 1160 WDK 725

teilweise/oder / partly/or (53) . Vorfilter / Prefilter (57) WDK 719
14.162 F (M03/M04) D 0824 LF02 118 (160) 08/95-06/96 C 20 325/2 W 1160 WDK 725

teilweise/oder / partly/or (53) . Vorfilter / Prefilter (57) WDK 719
14.192 F (M03) D 0826 LF01 141 (192) 07/90-10/92 C 23 440/1 W 1160 WDK 725

teilweise/oder / partly/or (53) . Vorfilter / Prefilter (57) WDK 719
14.222 F (M03) D 0826 LF11 162 (220) 05/94-06/96 C 23 440/1 W 1160 WDK 725

teilweise/oder / partly/or (53) . Vorfilter / Prefilter (57) WDK 719
14.232 F (M03) D 0826 LF/217 169 (230) 05/90-04/95 C 23 440/1 W 1160 WDK 725

teilweise/oder / partly/or (53) . Vorfilter / Prefilter (57) WDK 719
14.262 F (M03) D 0826 LF13 191 (260) 08/95-06/96 W 1160 WDK 725

teilweise/oder / partly/or (53) C 23 440/1
teilweise/oder / partly/or (53) C 24 508/1
teilweise/oder / partly/or (53) . Vorfilter / Prefilter (57) WDK 719

14.272 F (M03) D 2865 LF02 198 (270) 09/91-10/92 C 30 850/2 H 12 110/3 WDK 725
Filterelement / Filter element (13) . Anzahl / Quantity (39) 2 P 811 x

14.272 F (M03) D 0826 LF04 198 (270) 10/92-06/96 W 1160 WDK 725
teilweise/oder / partly/or (53) C 24 508/1
teilweise/oder / partly/or (53) . Vorfilter / Prefilter (57) WDK 719

17.192 F (M05) D 0826 LF01 141 (192) 07/90-01/91 C 23 440/1 W 1160
Anzahl / Quantity (39) 2 WDK 725
teilweise/oder / partly/or (53) . Vorfilter / Prefilter (57) WDK 719

17.222 FA (M08) D 0826 LF11 162 (220) 05/94-06/96 W 1160 WDK 725
teilweise/oder / partly/or (53) C 23 440/1
teilweise/oder / partly/or (53) . Vorfilter / Prefilter (57) WDK 719

17.232 F (M05) D 0826 LF/217 169 (230) 05/90-01/91 C 23 440/1 W 1160 WDK 725
teilweise/oder / partly/or (53) . Vorfilter / Prefilter (57) WDK 719

17.272 FLS (M06) D 2865 LF02 198 (270) 09/91-05/95 C 30 850/2 H 12 110/3
Anschraubfilter / Spin-on filter (1) . Anzahl / Quantity (39) 2 WDK 725
Filterelement / Filter element (13) . Anzahl / Quantity (39) 2 P 811 x

17.272 FLS (M06) D 0826 LF04 198 (270) 10/92-05/95 C 23 440/1 W 1160 WDK 725
teilweise/oder / partly/or (53) . Vorfilter / Prefilter (57) WDK 719

18.192 F (M05) D 0826 LF01 140 (190) 09/90-05/94 C 23 440/1 W 1160 WDK 725
teilweise/oder / partly/or (53) . Vorfilter / Prefilter (57) WDK 719

18.222 F (M05) D 0826 LF11 162 (220) 05/94-06/96 C 23 440/1 W 1160 WDK 725
teilweise/oder / partly/or (53) . Vorfilter / Prefilter (57) WDK 719

18.232 F (M05) D 0826 LF02 169 (230) 09/90-05/94 C 23 440/1 W 1160 WDK 725
teilweise/oder / partly/or (53) . Vorfilter / Prefilter (57) WDK 719

18.262 F (M05) D 0826 LF13 191 (260) 08/95-06/96 C 23 440/1 W 1160 WDK 725
teilweise/oder / partly/or (53) C 24 508/1
teilweise/oder / partly/or (53) . Vorfilter / Prefilter (57) WDK 719

18.272 F (M05) D 2865 LF02 198 (270) 09/91-05/94 C 30 850/2 H 12 110/3
Anschraubfilter / Spin-on filter (1) . Anzahl / Quantity (39) 2 WDK 725
Filterelement / Filter element (13) . Anzahl / Quantity (39) 2 P 811 x

/
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MAN TRUCK
M90 (88-96) 88-96

alle Modelle / all models (125) CU 40 110 IR

H 601/4 HL

TB 1374 x LT

mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz / with coalescing filter for enhanced system protection(117) TB 1394/1 x LT

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x LT

18.272 F (M05) D 0826 LF04 198 (270) 10/92-06/96 C 23 440/1 W 1160 WDK 725
teilweise/oder / partly/or (53) C 24 508/1
teilweise/oder / partly/or (53) . Vorfilter / Prefilter (57) WDK 719

24.192 FNL (M09) D 0826 LF01 140 (190) 07/89-10/92 C 23 440/1 W 1160 WDK 725
teilweise/oder / partly/or (53) . Vorfilter / Prefilter (57) WDK 719

24.222 FNL (M09,M19) D 0826 LF11 162 (220) 05/94-06/96 C 23 440/1 W 1160 WDK 725
teilweise/oder / partly/or (53) . Vorfilter / Prefilter (57) WDK 719

24.232 FNL (M09) D 0826 LF/217 169 (230) 05/90-04/95 C 23 440/1 W 1160 WDK 725
teilweise/oder / partly/or (53) . Vorfilter / Prefilter (57) WDK 719

24.262 FNL (M09,M19) D 2826 LF13 191 (260) 08/95-06/96 H 12 110/3 WDK 725
teilweise/oder / partly/or (53) C 24 508/1

24.272 FNL (M09,M19) D 0826 LF04 198 (270) 10/92-06/96 C 25 730/1 W 1160 WDK 725
teilweise/oder / partly/or (53) C 24 508/1

M2000 + M2000 Evolution (94-) 94 Þ

alle Modelle / all models (125) CU 40 110 IR

H 601/4 HL

TB 1374 x LT

mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz / with coalescing filter for enhanced system protection(117) TB 1394/1 x LT

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x LT

12.145 L (M2000) D 0834 103 (140) 05/01 Þ C 25 730/1 W 1160
Anzahl / Quantity (39) 2 WDK 725
Vorfilter / Prefilter (57) (MAN 51.12503-0050) PU 50 z
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000 PU 88
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000 (Biodiesel fuel) PU 89

12.163 L (M2000 / L70) D 0824 LFL06 114 (155) 08/95 Þ C 20 325/2 W 1160
Anzahl / Quantity (39) 2 WDK 725
teilweise/oder / partly/or (53) . Vorfilter / Prefilter (57) WDK 719
Vorfilter / Prefilter (57) Förderpumpe / hand feed pump. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 81.11101-6151 WK 4001
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000 PU 88
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000 (Biodiesel fuel) PU 89

12.185 L (M2000) D 0834 132 (180) 05/01 Þ C 25 730/1 W 1160
Anzahl / Quantity (39) 2 WDK 725
Vorfilter / Prefilter (57) (MAN 51.12503-0050) PU 50 z
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000 PU 88
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000 (Biodiesel fuel) PU 89

12.224 L (M2000) D 0826 LFL03/06/10 162 (220) 05/94 Þ C 25 730/1 W 1160
teilweise/oder / partly/or (53) C 24 508/1 CF 1320 LS

Anzahl / Quantity (39) 2 WDK 725
Vorfilter / Prefilter (57) Förderpumpe / hand feed pump. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 81.11101-6151 WK 4001
teilweise/oder / partly/or (53) . Vorfilter / Prefilter (57) WDK 719
Vorfilter / Prefilter (57) (MAN 51.12503-0050) PU 50 z
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000 PU 88
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000 (Biodiesel fuel) PU 89

12.225 L (M2000) D 0836 162 (220) 05/01 Þ C 25 730/1 W 1160
Anzahl / Quantity (39) 2 WDK 725
Vorfilter / Prefilter (57) (MAN 51.12503-0050) PU 50 z
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000 PU 88
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000 (Biodiesel fuel) PU 89

12.255 L (M2000) D 0836 180 (245) 05/01 Þ C 25 730/1 W 1160
Anzahl / Quantity (39) 2 WDK 725
Vorfilter / Prefilter (57) (MAN 51.12503-0050) PU 50 z
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000 PU 88
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000 (Biodiesel fuel) PU 89

/

218 Online Catalog: www.mann-filter.com +++ Online Catalog: www.mann-filter.com +++ Online Catalog: www.mann-filter.com



MAN TRUCK
M2000 + M2000 Evolution (94-) 94 Þ

alle Modelle / all models (125) CU 40 110 IR

H 601/4 HL

TB 1374 x LT

mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz / with coalescing filter for enhanced system protection(117) TB 1394/1 x LT

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x LT

12.264 (M2000) D 0826 LF17 191 (260) 11/98 Þ C 25 730/1 W 1160
Anzahl / Quantity (39) 2 WDK 725
teilweise/oder / partly/or (53) . Vorfilter / Prefilter (57) WDK 719
Vorfilter / Prefilter (57) (MAN 51.12503-0050) PU 50 z
Vorfilter / Prefilter (57) Förderpumpe / hand feed pump. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 81.11101-6151 WK 4001
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000 PU 88
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000 (Biodiesel fuel) PU 89

12.284 (M2000) D 0836LF 206 (281) 11/98 Þ C 25 730/1 W 1160
Anzahl / Quantity (39) 2 WDK 725
teilweise/oder / partly/or (53) . Vorfilter / Prefilter (57) WDK 719
Vorfilter / Prefilter (57) (MAN 51.12503-0050) PU 50 z
Vorfilter / Prefilter (57) Förderpumpe / hand feed pump. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 81.11101-6151 WK 4001
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000 PU 88
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000 (Biodiesel fuel) PU 89

14.163 L (M2000 / L74) D 0824 LFL06 114 (155) 08/95 Þ C 25 730/1 W 1160
Anzahl / Quantity (39) 2 WDK 725
teilweise/oder / partly/or (53) . Vorfilter / Prefilter (57) WDK 719
Vorfilter / Prefilter (57) (MAN 51.12503-0050) PU 50 z
Vorfilter / Prefilter (57) Förderpumpe / hand feed pump. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 81.11101-6151 WK 4001
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000 PU 88
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000 (Biodiesel fuel) PU 89

14.185 L/M (M2000) D 0834 132 (180) 05/01 Þ C 25 730/1 W 1160
Anzahl / Quantity (39) 2 WDK 725
Vorfilter / Prefilter (57) (MAN 51.12503-0050) PU 50 z
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000 PU 88
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000 (Biodiesel fuel) PU 89

14.224 L/M (M2000) D0826 LFL03/10/15/18 162 (220) 08/95 Þ C 25 730/1 W 1160
teilweise/oder / partly/or (53) C 24 508/1 CF 1320 LS

Anzahl / Quantity (39) 2 WDK 725
teilweise/oder / partly/or (53) . Vorfilter / Prefilter (57) WDK 719
Vorfilter / Prefilter (57) (MAN 51.12503-0050) PU 50 z
Vorfilter / Prefilter (57) Förderpumpe / hand feed pump. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 81.11101-6151 WK 4001
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000 PU 88
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000 (Biodiesel fuel) PU 89

14.225 L/M (M2000) D 0836 162 (220) 05/01 Þ C 25 730/1 W 1160
Anzahl / Quantity (39) 2 WDK 725
Vorfilter / Prefilter (57) (MAN 51.12503-0050) PU 50 z
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000 PU 88
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000 (Biodiesel fuel) PU 89

14.255 L (M2000) D 0836 180 (245) 05/01 Þ C 25 730/1 W 1160
Anzahl / Quantity (39) 2 WDK 725
Vorfilter / Prefilter (57) (MAN 51.12503-0050) PU 50 z
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000 PU 88
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000 (Biodiesel fuel) PU 89

14.264 L/M (M2000) D 0826 LFL09/17 191 (260) 08/95 Þ C 25 730/1 W 1160
teilweise/oder / partly/or (53) C 24 508/1
Anzahl / Quantity (39) 2 WDK 725
teilweise/oder / partly/or (53) . Vorfilter / Prefilter (57) WDK 719
Vorfilter / Prefilter (57) (MAN 51.12503-0050) PU 50 z
Vorfilter / Prefilter (57) Förderpumpe / hand feed pump. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 81.11101-6151 WK 4001
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000 PU 88
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000 (Biodiesel fuel) PU 89
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MAN TRUCK
M2000 + M2000 Evolution (94-) 94 Þ

alle Modelle / all models (125) CU 40 110 IR

H 601/4 HL

TB 1374 x LT

mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz / with coalescing filter for enhanced system protection(117) TB 1394/1 x LT

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x LT

14.284 L/M (M2000) D 0836 LFL01 206 (280) 11/98 Þ C 25 730/1 W 1160
Anzahl / Quantity (39) 2 WDK 725
teilweise/oder / partly/or (53) . Vorfilter / Prefilter (57) WDK 719
Vorfilter / Prefilter (57) (MAN 51.12503-0050) PU 50 z
Vorfilter / Prefilter (57) Förderpumpe / hand feed pump. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 81.11101-6151 WK 4001
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000 PU 88
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000 (Biodiesel fuel) PU 89

14.285 L/M (M2000) D 0836 206 (280) 05/01 Þ C 25 730/1 W 1160
Anzahl / Quantity (39) 2 WDK 725
Vorfilter / Prefilter (57) (MAN 51.12503-0050) PU 50 z
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000 PU 88
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000 (Biodiesel fuel) PU 89

15.163 L (M2000 / L81) D 0824 LFL06 114 (155) 08/95 Þ C 25 730/1 W 1160
Anzahl / Quantity (39) 2 WDK 725
teilweise/oder / partly/or (53) . Vorfilter / Prefilter (57) WDK 719
Vorfilter / Prefilter (57) (MAN 51.12503-0050) PU 50 z
Vorfilter / Prefilter (57) Förderpumpe / hand feed pump. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 81.11101-6151 WK 4001
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000 PU 88
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000 (Biodiesel fuel) PU 89

15.185 L (M2000) D 0834 103 (140) 05/01 Þ C 25 730/1 W 1160
Anzahl / Quantity (39) 2 WDK 725
Vorfilter / Prefilter (57) (MAN 51.12503-0050) PU 50 z
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000 PU 88
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000 (Biodiesel fuel) PU 89

15.224 L (M 2000 / L82) D 0826 LFL03/10 162 (220) 08/95 Þ C 25 730/1 W 1160
teilweise/oder / partly/or (53) C 24 508/1
Anzahl / Quantity (39) 2 WDK 725
teilweise/oder / partly/or (53) . Vorfilter / Prefilter (57) WDK 719
Vorfilter / Prefilter (57) (MAN 51.12503-0050) PU 50 z
Vorfilter / Prefilter (57) Förderpumpe / hand feed pump. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 81.11101-6151 WK 4001
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000 PU 88
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000 (Biodiesel fuel) PU 89

15.225 L (M2000) D 0836 162 (220) 05/01 Þ C 25 730/1 W 1160
Anzahl / Quantity (39) 2 WDK 725
Vorfilter / Prefilter (57) (MAN 51.12503-0050) PU 50 z
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000 PU 88
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000 (Biodiesel fuel) PU 89

15.255 L (M2000) D 0836 180 (245) 05/01 Þ C 25 730/1 W 1160
Anzahl / Quantity (39) 2 WDK 725
Vorfilter / Prefilter (57) (MAN 51.12503-0050) PU 50 z
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000 PU 88
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000 (Biodiesel fuel) PU 89

15.264 L (M2000 / L82) D 0826 LFL09 191 (260) 08/95 Þ C 25 730/1 W 1160
teilweise/oder / partly/or (53) C 24 508/1
Anzahl / Quantity (39) 2 WDK 725
teilweise/oder / partly/or (53) . Vorfilter / Prefilter (57) WDK 719
Vorfilter / Prefilter (57) (MAN 51.12503-0050) PU 50 z
Vorfilter / Prefilter (57) Förderpumpe / hand feed pump. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 81.11101-6151 WK 4001
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000 PU 88
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000 (Biodiesel fuel) PU 89

15.284 L (M2000) D 0836 LFL01 206 (281) 07/98 Þ C 25 730/1 W 1160
Anzahl / Quantity (39) 2 WDK 725
Vorfilter / Prefilter (57) (MAN 51.12503-0050) PU 50 z
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000 PU 88
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000 (Biodiesel fuel) PU 89
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MAN TRUCK
M2000 + M2000 Evolution (94-) 94 Þ

alle Modelle / all models (125) CU 40 110 IR

H 601/4 HL

TB 1374 x LT

mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz / with coalescing filter for enhanced system protection(117) TB 1394/1 x LT

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x LT

15.285 L (M2000) D 0836 206 (280) 05/01 Þ C 25 730/1 W 1160
Anzahl / Quantity (39) 2 WDK 725
Vorfilter / Prefilter (57) (MAN 51.12503-0050) PU 50 z
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000 PU 88
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000 (Biodiesel fuel) PU 89

18.224 L (M2000) D 0826 LFL03/10 162 (220) 08/95 Þ C 25 730/1 W 1160
teilweise/oder / partly/or (53) C 24 508/1
Anzahl / Quantity (39) 2 WDK 725
teilweise/oder / partly/or (53) . Vorfilter / Prefilter (57) WDK 719
Vorfilter / Prefilter (57) (MAN 51.12503-0050) PU 50 z
Vorfilter / Prefilter (57) Förderpumpe / hand feed pump. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 81.11101-6151 WK 4001
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000 PU 88
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000 (Biodiesel fuel) PU 89

18.225 L/M (M2000) D 0836 162 (220) 05/01 Þ C 25 730/1 W 1160
Anzahl / Quantity (39) 2 WDK 725
Vorfilter / Prefilter (57) (MAN 51.12503-0050) PU 50 z
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000 PU 88
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000 (Biodiesel fuel) PU 89

18.255 L/M (M2000) D 0836 180 (245) 05/01 Þ C 25 730/1 W 1160
Anzahl / Quantity (39) 2 WDK 725
Vorfilter / Prefilter (57) (MAN 51.12503-0050) PU 50 z
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000 PU 88
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000 (Biodiesel fuel) PU 89

18.264 L (M2000 / L87) D 0826 LFL09/LF17 191 (260) 08/95 Þ C 25 730/1 W 1160
teilweise/oder / partly/or (53) C 24 508/1
Anzahl / Quantity (39) 2 WDK 725
teilweise/oder / partly/or (53) . Vorfilter / Prefilter (57) WDK 719
Vorfilter / Prefilter (57) (MAN 51.12503-0050) PU 50 z
Vorfilter / Prefilter (57) Förderpumpe / hand feed pump. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 81.11101-6151 WK 4001
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000 PU 88
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000 (Biodiesel fuel) PU 89

18.284 L/M (M2000) D 0836 LFL01 206 (280) 11/98 Þ C 25 730/1 W 1160
Anzahl / Quantity (39) 2 WDK 725
teilweise/oder / partly/or (53) . Vorfilter / Prefilter (57) WDK 719
Vorfilter / Prefilter (57) (MAN 51.12503-0050) PU 50 z
Vorfilter / Prefilter (57) Förderpumpe / hand feed pump. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 81.11101-6151 WK 4001
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000 PU 88
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000 (Biodiesel fuel) PU 89

18.285 L/M (M2000) D 0836 206 (280) 05/01 Þ C 25 730/1 W 1160
Anzahl / Quantity (39) 2 WDK 725
Vorfilter / Prefilter (57) (MAN 51.12503-0050) PU 50 z
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000 PU 88
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000 (Biodiesel fuel) PU 89

19.264 (M2000) D 0826 LF17/LFL09 162 (220) 08/95 Þ C 25 730/1 W 1160
teilweise/oder / partly/or (53) C 24 508/1 CF 1320 LS

Anzahl / Quantity (39) 2 WDK 725
Vorfilter / Prefilter (57) (MAN 51.12503-0050) PU 50 z
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000 PU 88
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000 (Biodiesel fuel) PU 89

20.224 L (M2000) D 0826 LFL10 162 (221) 09/97 Þ C 25 730/1 W 1160
teilweise/oder / partly/or (53) C 24 508/1
Anzahl / Quantity (39) 2 WDK 725
Vorfilter / Prefilter (57) (MAN 51.12503-0050) PU 50 z
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000 PU 88
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000 (Biodiesel fuel) PU 89
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MAN TRUCK
M2000 + M2000 Evolution (94-) 94 Þ

alle Modelle / all models (125) CU 40 110 IR

H 601/4 HL

TB 1374 x LT

mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz / with coalescing filter for enhanced system protection(117) TB 1394/1 x LT

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x LT

20.225 L (M2000) D 0836 162 (220) 05/01 Þ C 25 730/1 W 1160
Anzahl / Quantity (39) 2 WDK 725
Vorfilter / Prefilter (57) (MAN 51.12503-0050) PU 50 z
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000 PU 88
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000 (Biodiesel fuel) PU 89

20.255 L (M2000) D 0836 180 (245) 05/01 Þ C 25 730/1 W 1160
Anzahl / Quantity (39) 2 WDK 725
Vorfilter / Prefilter (57) (MAN 51.12503-0050) PU 50 z
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000 PU 88
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000 (Biodiesel fuel) PU 89

20.264 L (M2000) D 0826 LFL09 191 (260) 09/97 Þ C 25 730/1 W 1160
teilweise/oder / partly/or (53) C 24 508/1
Anzahl / Quantity (39) 2 WDK 725
teilweise/oder / partly/or (53) . Vorfilter / Prefilter (57) WDK 719
Vorfilter / Prefilter (57) (MAN 51.12503-0050) PU 50 z
Vorfilter / Prefilter (57) Förderpumpe / hand feed pump. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 81.11101-6151 WK 4001
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000 PU 88
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000 (Biodiesel fuel) PU 89

20.284 L (M2000) D 0836 LFL01 206 (280) 11/98 Þ C 25 730/1 W 1160
Anzahl / Quantity (39) 2 WDK 725
teilweise/oder / partly/or (53) . Vorfilter / Prefilter (57) WDK 719
Vorfilter / Prefilter (57) (MAN 51.12503-0050) PU 50 z
Vorfilter / Prefilter (57) Förderpumpe / hand feed pump. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 81.11101-6151 WK 4001
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000 PU 88
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000 (Biodiesel fuel) PU 89

20.285 L (M2000) D 0836 206 (280) 05/01 Þ C 25 730/1 W 1160
Anzahl / Quantity (39) 2 WDK 725
Vorfilter / Prefilter (57) (MAN 51.12503-0050) PU 50 z
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000 PU 88
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000 (Biodiesel fuel) PU 89

23.284 L (M2000) D 0836 LF 206 (284) 11/98 Þ C 25 730/1 W 1160
Anzahl / Quantity (39) 2 WDK 725
teilweise/oder / partly/or (53) . Vorfilter / Prefilter (57) WDK 719
Vorfilter / Prefilter (57) (MAN 51.12503-0050) PU 50 z
Vorfilter / Prefilter (57) Förderpumpe / hand feed pump. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 81.11101-6151 WK 4001
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000 PU 88
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000 (Biodiesel fuel) PU 89

25.224 M (M2000 / M42) D 0826 LF15/18 162 (220) 08/95 Þ C 25 730/1 W 1160
teilweise/oder / partly/or (53) C 24 508/1
Anzahl / Quantity (39) 2 WDK 725
teilweise/oder / partly/or (53) . Vorfilter / Prefilter (57) WDK 719
Vorfilter / Prefilter (57) (MAN 51.12503-0050) PU 50 z
Vorfilter / Prefilter (57) Förderpumpe / hand feed pump. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 81.11101-6151 WK 4001
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000 PU 88
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000 (Biodiesel fuel) PU 89

25.225 M (M2000) D 0836 162 (220) 05/01 Þ C 25 730/1 W 1160
Anzahl / Quantity (39) 2 WDK 725
Vorfilter / Prefilter (57) (MAN 51.12503-0050) PU 50 z
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000 PU 88
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000 (Biodiesel fuel) PU 89

25.255 M (M2000) D 0836 180 (245) 05/01 Þ C 25 730/1 W 1160
Anzahl / Quantity (39) 2 WDK 725
Vorfilter / Prefilter (57) (MAN 51.12503-0050) PU 50 z
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000 PU 88
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000 (Biodiesel fuel) PU 89

/
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MAN TRUCK
M2000 + M2000 Evolution (94-) 94 Þ

alle Modelle / all models (125) CU 40 110 IR

H 601/4 HL

TB 1374 x LT

mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz / with coalescing filter for enhanced system protection(117) TB 1394/1 x LT

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x LT

25.264 M (M2000 / M42) D 0826 LF17 191 (260) 08/95 Þ C 25 730/1 W 1160
teilweise/oder / partly/or (53) C 24 508/1 CF 1320 LS

Anzahl / Quantity (39) 2 WDK 725
teilweise/oder / partly/or (53) . Vorfilter / Prefilter (57) WDK 719
Vorfilter / Prefilter (57) (MAN 51.12503-0050) PU 50 z
Vorfilter / Prefilter (57) Förderpumpe / hand feed pump. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 81.11101-6151 WK 4001
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000 PU 88
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000 (Biodiesel fuel) PU 89

25.284 M (M2000) D 0836 LF01 206 (280) 11/98 Þ C 25 730/1 W 1160
Anzahl / Quantity (39) 2 WDK 725
teilweise/oder / partly/or (53) . Vorfilter / Prefilter (57) WDK 719
Vorfilter / Prefilter (57) (MAN 51.12503-0050) PU 50 z
Vorfilter / Prefilter (57) Förderpumpe / hand feed pump. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 81.11101-6151 WK 4001
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000 PU 88
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000 (Biodiesel fuel) PU 89

25.285 M (M2000) D 0836 206 (280) 05/01 Þ C 25 730/1 W 1160
Anzahl / Quantity (39) 2 WDK 725
Vorfilter / Prefilter (57) (MAN 51.12503-0050) PU 50 z
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000 PU 88
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000 (Biodiesel fuel) PU 89

26.224 L (M2000) D 0826 LF/LFL 162 (220) 09/97 Þ C 25 730/1 W 1160
Anzahl / Quantity (39) 2 WDK 725
Vorfilter / Prefilter (57) (MAN 51.12503-0050) PU 50 z
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000 PU 88
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000 (Biodiesel fuel) PU 89

26.225 L (M2000) D 0836 162 (220) 05/01 Þ C 25 730/1 W 1160
Anzahl / Quantity (39) 2 WDK 725
Vorfilter / Prefilter (57) (MAN 51.12503-0050) PU 50 z
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000 PU 88
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000 (Biodiesel fuel) PU 89

26.255 L (M2000) D 0836 180 (245) 05/01 Þ C 25 730/1 W 1160
Anzahl / Quantity (39) 2 WDK 725
Vorfilter / Prefilter (57) (MAN 51.12503-0050) PU 50 z
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000 PU 88
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000 (Biodiesel fuel) PU 89

26.284 L (M2000) D 0836 LFL01 206 (280) 05/99 Þ C 25 730/1 W 1160
Anzahl / Quantity (39) 2 WDK 725
Vorfilter / Prefilter (57) (MAN 51.12503-0050) PU 50 z
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000 PU 88
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000 (Biodiesel fuel) PU 89

26.285 L (M2000) D 0836 206 (280) 05/01 Þ C 25 730/1 W 1160
teilweise/oder / partly/or (53) C 24 508/1
Anzahl / Quantity (39) 2 WDK 725
Vorfilter / Prefilter (57) (MAN 51.12503-0050) PU 50 z
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000 PU 88
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000 (Biodiesel fuel) PU 89

/
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MAN TRUCK
ME (2000-2007) 00-07

alle Modelle / all models (125) CU 40 110 IR

H 601/4 HL

TB 1374 x LT

mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz / with coalescing filter for enhanced system protection(117) TB 1394/1 x LT

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x LT

ME 220 B (M2000) D 0836 162 (220) 08/00-04/07 C 25 730/1 W 1160
Anzahl / Quantity (39) 2 WDK 725
Vorfilter / Prefilter (57) (MAN 51.12503-0050) PU 50 z
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000 PU 88
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000 (Biodiesel fuel) PU 89

ME 250 B (M2000) D 0836 180 (245) 08/00-04/07 C 25 730/1 W 1160
Anzahl / Quantity (39) 2 WDK 725
Vorfilter / Prefilter (57) (MAN 51.12503-0050) PU 50 z
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000 PU 88
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000 (Biodiesel fuel) PU 89

ME 260 B (M2000) D 0836 191 (260) 08/00-04/07 C 25 730/1 W 1160
Anzahl / Quantity (39) 2 WDK 725
Vorfilter / Prefilter (57) (MAN 51.12503-0050) PU 50 z
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000 PU 88
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000 (Biodiesel fuel) PU 89

ME 280 B (M2000) D 0836 206 (280) 08/00-04/07 C 25 730/1 W 1160
Anzahl / Quantity (39) 2 WDK 725
Vorfilter / Prefilter (57) (MAN 51.12503-0050) PU 50 z
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000 PU 88
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000 (Biodiesel fuel) PU 89

TGA (2000-2007) 00-07

alle Modelle / all models (125) CU 4795 IR

mit Klimaanlage / with air-conditioning system(35) CUK 4795 IR

mit Klimaanlage / with air-conditioning system(35) . Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin filter(298) FP 4795 IR

H 601/4 HL

Sonderausstattung / optional extra(49) ZF 8098 Lenkgetr. / steering P 919/7 HL

Getriebe / Gearbox(19) ZF 12AS / 16S + Intarder H 710/1 n HG

TB 1394/1 x LT

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x LT

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system(180) . Abgasnorm /

Emission standard(206) Euro 5/EEV. Vorfilter / Prefilter(57)
05/06 Þ U 1003 UR

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system(180) . Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 5/EEV 05/06 Þ U 620/4 y KIT UR

TG 310 A D 2866 228 (310) 04/00-03/04 C 27 1250/1 HU 1381 x PU 855 x CF 1640 LS

Vorfilter / Prefilter (57) PU 50 x
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000 PU 911
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating (195) PU 910

TG 310 A D20 D 2066 228 (310) 02/04-12/07 C 27 1250/1 HU 13 125 x PU 1059 x CF 1640 LS

Vorfilter / Prefilter (57) PU 50 z
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000 PU 911
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating (195) PU 910

TG 330 A D 0836 240 (326) 11/02-12/07 C 27 1250/1 HU 951 x PU 850 x CF 1640 LS

Vorfilter / Prefilter (57) PU 50 x
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000 PU 911
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating (195) PU 910

TG 350 A D 2066 257 (350) 02/04-12/07 C 27 1250/1 HU 13 125 x PU 1059 x CF 1640 LS

Vorfilter / Prefilter (57) PU 50 z
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000 PU 911
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating (195) PU 910

TG 360 A D 2866 265 (360) 04/00-12/07 C 27 1250/1 HU 1381 x PU 855 x CF 1640 LS

Vorfilter / Prefilter (57) PU 50 x
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000 PU 911
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating (195) PU 910

/

224 Online Catalog: www.mann-filter.com +++ Online Catalog: www.mann-filter.com +++ Online Catalog: www.mann-filter.com



MAN TRUCK
TGA (2000-2007) 00-07

alle Modelle / all models (125) CU 4795 IR

mit Klimaanlage / with air-conditioning system(35) CUK 4795 IR

mit Klimaanlage / with air-conditioning system(35) . Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin filter(298) FP 4795 IR

H 601/4 HL

Sonderausstattung / optional extra(49) ZF 8098 Lenkgetr. / steering P 919/7 HL

Getriebe / Gearbox(19) ZF 12AS / 16S + Intarder H 710/1 n HG

TB 1394/1 x LT

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x LT

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system(180) . Abgasnorm /

Emission standard(206) Euro 5/EEV. Vorfilter / Prefilter(57)
05/06 Þ U 1003 UR

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system(180) . Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 5/EEV 05/06 Þ U 620/4 y KIT UR

TG 390 A D 2066 287 (390) 02/04-12/07 C 27 1250/1 HU 13 125 x PU 1059 x CF 1640 LS

Vorfilter / Prefilter (57) PU 50 z
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000 PU 911
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating (195) PU 910

TG 400 A D 2066 Euro5 294 (400) 05/06-12/07 C 27 1250/1 HU 13 125 x PU 1059 x CF 1640 LS

Vorfilter / Prefilter (57) PU 50 z
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000 PU 911
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating (195) PU 910

TG 410 A D 2866 301 (410) 04/00-12/07 C 27 1250/1 HU 1381 x PU 855 x CF 1640 LS

Vorfilter / Prefilter (57) PU 50 x
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000 PU 911
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating (195) PU 910

TG 430 A D 2066 316 (430) 02/04-12/07 C 27 1250/1 HU 13 125 x PU 1059 x CF 1640 LS

Vorfilter / Prefilter (57) PU 50 z
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000 PU 911
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating (195) PU 910

TG 440 A D 2066 Euro 5 324 (441) 05/06-12/07 C 27 1250/1 HU 13 125 x PU 1059 x CF 1640 LS

Vorfilter / Prefilter (57) PU 50 z
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000 PU 911
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating (195) PU 910

TG 460 A D 2876 338 (460) 04/00-12/07 C 27 1250/1 HU 1381 x PU 855 x CF 1640 LS

Vorfilter / Prefilter (57) PU 50 x
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000 PU 911
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating (195) PU 910

TG 480 A D 2876 353 (480) 02/03-12/07 C 27 1250/1 HU 1381 x PU 850 x CF 1640 LS

Vorfilter / Prefilter (57) PU 50 x
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000 PU 911
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating (195) PU 910

TG 480 A D26 D 2676 Euro4/5 353 (480) 05/06-12/07 C 27 1250/1 HU 13 125 x PU 1059 x CF 1640 LS

Vorfilter / Prefilter (57) PU 50 z
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000 PU 911
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating (195) PU 910

TG 510 A D 2876 375 (510) 08/00-10/07 C 27 1250/1 HU 1381 x PU 855 x CF 1640 LS

Vorfilter / Prefilter (57) PU 50 x
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000 PU 911
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating (195) PU 910

TG 530 A D 2876 390 (530) 01/03-12/07 C 27 1250/1 HU 1381 x PU 850 x CF 1640 LS

Vorfilter / Prefilter (57) PU 50 x
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000 PU 911
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating (195) PU 910

TG 540 A D 2676 Euro 5 397 (540) 07/06-12/07 C 27 1250/1 HU 13 125 x PU 1059 x CF 1640 LS

Vorfilter / Prefilter (57) PU 50 z
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000 PU 911
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating (195) PU 910

/
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MAN TRUCK
TGA (2000-2007) 00-07

alle Modelle / all models (125) CU 4795 IR

mit Klimaanlage / with air-conditioning system(35) CUK 4795 IR

mit Klimaanlage / with air-conditioning system(35) . Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin filter(298) FP 4795 IR

H 601/4 HL

Sonderausstattung / optional extra(49) ZF 8098 Lenkgetr. / steering P 919/7 HL

Getriebe / Gearbox(19) ZF 12AS / 16S + Intarder H 710/1 n HG

TB 1394/1 x LT

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x LT

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system(180) . Abgasnorm /

Emission standard(206) Euro 5/EEV. Vorfilter / Prefilter(57)
05/06 Þ U 1003 UR

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system(180) . Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 5/EEV 05/06 Þ U 620/4 y KIT UR

TG 660 A D 2840 485 (660) 09/02-12/07 C 27 1250/1 PU 855 x CF 1640 LS

teilweise/oder / partly/or (53) . Anzahl / Quantity (39) 2 C 27 1170
Anzahl / Quantity (39) 2 HU 947/2 x
Vorfilter / Prefilter (57) PU 50 x
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000 PU 911
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating (195) PU 910

18.310, 18.313 D 2866 228 (310) 04/00-03/04 C 27 1250/1 HU 1381 x PU 855 x CF 1640 LS

Vorfilter / Prefilter (57) PU 50 x
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000 PU 911
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating (195) PU 910

18.310 D20, 18.313 D20 D 2066 228 (310) 02/04-12/07 C 27 1250/1 HU 13 125 x PU 1059 x CF 1640 LS

Vorfilter / Prefilter (57) PU 50 z
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating (195) PU 910
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000 PU 911

18.350, 18.353 D 2066 257 (350) 02/04-12/07 C 27 1250/1 HU 13 125 x PU 1059 x CF 1640 LS

Vorfilter / Prefilter (57) PU 50 z
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000 PU 911
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating (195) PU 910

18.360 D20 D 2066 265 (360) 01/06-12/07 C 27 1250/1 HU 13 125 x PU 1059 x CF 1640 LS

Vorfilter / Prefilter (57) PU 50 z
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000 PU 911
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating (195) PU 910

18.360, 18.363 D 2866 265 (360) 04/00-12/07 C 27 1250/1 HU 1381 x PU 855 x CF 1640 LS

Vorfilter / Prefilter (57) PU 50 x
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000 PU 911
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating (195) PU 910

18.390, 18.393 D 2066 287 (390) 02/04-12/07 C 27 1250/1 HU 13 125 x PU 1059 x CF 1640 LS

Vorfilter / Prefilter (57) PU 50 z
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000 PU 911
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating (195) PU 910

18.400, 18.403, 18.404 D 2066 294 (400) 05/06-12/07 C 27 1250/1 HU 13 125 x PU 1059 x CF 1640 LS

Vorfilter / Prefilter (57) PU 50 z
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000 PU 911
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating (195) PU 910

18.410, 18.413 D 2866 301 (410) 04/00-12/07 C 27 1250/1 HU 1381 x PU 855 x CF 1640 LS

Vorfilter / Prefilter (57) PU 50 x
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000 PU 911
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating (195) PU 910

18.430, 18.433 D 2066 316 (430) 02/04-12/07 C 27 1250/1 HU 13 125 x PU 1059 x CF 1640 LS

Vorfilter / Prefilter (57) PU 50 z
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000 PU 911
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating (195) PU 910

18.440, 18.443, 18.444 D 2066 Euro 5 324 (441) 05/06-12/07 C 27 1250/1 HU 13 125 x PU 1059 x CF 1640 LS

Vorfilter / Prefilter (57) PU 50 z
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000 PU 911
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating (195) PU 910

/
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MAN TRUCK
TGA (2000-2007) 00-07

alle Modelle / all models (125) CU 4795 IR

mit Klimaanlage / with air-conditioning system(35) CUK 4795 IR

mit Klimaanlage / with air-conditioning system(35) . Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin filter(298) FP 4795 IR

H 601/4 HL

Sonderausstattung / optional extra(49) ZF 8098 Lenkgetr. / steering P 919/7 HL

Getriebe / Gearbox(19) ZF 12AS / 16S + Intarder H 710/1 n HG

TB 1394/1 x LT

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x LT

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system(180) . Abgasnorm /

Emission standard(206) Euro 5/EEV. Vorfilter / Prefilter(57)
05/06 Þ U 1003 UR

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system(180) . Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 5/EEV 05/06 Þ U 620/4 y KIT UR

18.460, 18.463 D 2876 338 (460) 04/00-12/07 C 27 1250/1 HU 1381 x PU 855 x CF 1640 LS

Vorfilter / Prefilter (57) PU 50 x
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000 PU 911
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating (195) PU 910

18.480, 18.483 D 2876 353 (480) 02/03-12/07 C 27 1250/1 HU 1381 x PU 850 x CF 1640 LS

Vorfilter / Prefilter (57) PU 50 x
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000 PU 911
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating (195) PU 910

18.480, 18.483, 18.484 D26 D 2676 Euro 4/5 353 (480) 05/06-12/07 C 27 1250/1 HU 13 125 x PU 1059 x CF 1640 LS

Vorfilter / Prefilter (57) PU 50 z
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating (195) PU 910
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000 PU 911

18.510, 18.513 D 2876 375 (510) 08/00-12/07 C 27 1250/1 HU 1381 x PU 855 x CF 1640 LS

Vorfilter / Prefilter (57) PU 50 x
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000 PU 911
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating (195) PU 910

18.530, 18.533 D 2876 390 (530) 01/03-12/07 C 27 1250/1 HU 1381 x PU 850 x CF 1640 LS

Vorfilter / Prefilter (57) PU 50 x
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000 PU 911
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating (195) PU 910

18.540, 18.543, 18.544 D 2676 Euro 5 397 (540) 07/06-12/07 C 27 1250/1 HU 13 125 x PU 1059 x CF 1640 LS

Vorfilter / Prefilter (57) PU 50 z
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating (195) PU 910
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000 PU 911

19.360, 19.363 D 2866 265 (360) 05/04-12/07 C 27 1250/1 HU 1381 x PU 855 x CF 1640 LS

Vorfilter / Prefilter (57) PU 50 x
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000 PU 911
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating (195) PU 910

19.390 D 2066 287 (390) 09/04-12/07 C 27 1250/1 HU 13 125 x PU 1059 x CF 1640 LS

Vorfilter / Prefilter (57) PU 50 z
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000 PU 911
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating (195) PU 910

19.410, 19.413 D 2866 301 (410) 05/04-12/07 C 27 1250/1 HU 1381 x PU 855 x CF 1640 LS

Vorfilter / Prefilter (57) PU 50 x
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000 PU 911
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating (195) PU 910

19.460, 19.463 D 2876 338 (460) 05/04-12/07 C 27 1250/1 HU 1381 x PU 855 x CF 1640 LS

Vorfilter / Prefilter (57) PU 50 x
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000 PU 911
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating (195) PU 910

19.480, 19.483 D 2876 353 (480) 05/04-12/07 C 27 1250/1 HU 1381 x PU 850 x CF 1640 LS

Vorfilter / Prefilter (57) PU 50 x
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000 PU 911
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating (195) PU 910

24.360 D 2866 265 (360) 04/00-12/07 C 27 1250/1 HU 1381 x PU 855 x CF 1640 LS

Vorfilter / Prefilter (57) PU 50 x
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000 PU 911
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating (195) PU 910

/
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MAN TRUCK
TGA (2000-2007) 00-07

alle Modelle / all models (125) CU 4795 IR

mit Klimaanlage / with air-conditioning system(35) CUK 4795 IR

mit Klimaanlage / with air-conditioning system(35) . Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin filter(298) FP 4795 IR

H 601/4 HL

Sonderausstattung / optional extra(49) ZF 8098 Lenkgetr. / steering P 919/7 HL

Getriebe / Gearbox(19) ZF 12AS / 16S + Intarder H 710/1 n HG

TB 1394/1 x LT

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x LT

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system(180) . Abgasnorm /

Emission standard(206) Euro 5/EEV. Vorfilter / Prefilter(57)
05/06 Þ U 1003 UR

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system(180) . Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 5/EEV 05/06 Þ U 620/4 y KIT UR

24.390 D 2066 287 (390) 02/04-12/07 C 27 1250/1 HU 13 125 x PU 1059 x CF 1640 LS

Vorfilter / Prefilter (57) PU 50 z
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000 PU 911
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating (195) PU 910

24.410 D 2866 301 (410) 04/00-12/07 C 27 1250/1 HU 1381 x PU 855 x CF 1640 LS

Vorfilter / Prefilter (57) PU 50 x
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000 PU 911
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating (195) PU 910

24.460 D 2876 338 (460) 04/00-12/07 C 27 1250/1 HU 1381 x PU 855 x CF 1640 LS

Vorfilter / Prefilter (57) PU 50 x
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000 PU 911
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating (195) PU 910

24.480 D 2876 353 (480) 02/03-12/07 C 27 1250/1 HU 1381 x PU 850 x CF 1640 LS

Vorfilter / Prefilter (57) PU 50 x
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000 PU 911
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating (195) PU 910

24.480, 24.483, 24.484 D26 D 2676 Euro 4/5 353 (480) 01/06-12/07 C 27 1250/1 HU 13 125 x PU 1059 x CF 1640 LS

Vorfilter / Prefilter (57) PU 50 z
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000 PU 911
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating (195) PU 910

24.510 D 2876 375 (510) 08/00-12/07 C 27 1250/1 HU 1381 x PU 855 x CF 1640 LS

Vorfilter / Prefilter (57) PU 50 x
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000 PU 911
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating (195) PU 910

24.530 D 2876 390 (530) 01/03-12/07 C 27 1250/1 HU 1381 x PU 850 x CF 1640 LS

Vorfilter / Prefilter (57) PU 50 x
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000 PU 911
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating (195) PU 910

24.540, 24.543 D 2676 Euro 5 397 (540) 07/06-12/07 C 27 1250/1 HU 13 125 x PU 1059 x CF 1640 LS

Vorfilter / Prefilter (57) PU 50 z
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000 PU 911
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating (195) PU 910

25.310 D 2866 228 (310) 04/00-03/04 C 27 1250/1 HU 1381 x PU 855 x CF 1640 LS

Vorfilter / Prefilter (57) PU 50 x
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000 PU 911
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating (195) PU 910

25.310 D20 D 2066 228 (310) 02/04-11/07 C 27 1250/1 HU 13 125 x PU 1059 x CF 1640 LS

Vorfilter / Prefilter (57) PU 50 z
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000 PU 911
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating (195) PU 910

26.280, 26.283 D 0836 206 (280) 11/02-12/07 C 27 1250/1 HU 951 x PU 850 x CF 1640 LS

Vorfilter / Prefilter (57) PU 50 x
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000 PU 911
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating (195) PU 910

26.310, 26.313 D 2866 228 (310) 04/00-03/04 C 27 1250/1 HU 1381 x PU 855 x CF 1640 LS

Vorfilter / Prefilter (57) PU 50 x
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000 PU 911
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating (195) PU 910
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MAN TRUCK
TGA (2000-2007) 00-07

alle Modelle / all models (125) CU 4795 IR

mit Klimaanlage / with air-conditioning system(35) CUK 4795 IR

mit Klimaanlage / with air-conditioning system(35) . Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin filter(298) FP 4795 IR

H 601/4 HL

Sonderausstattung / optional extra(49) ZF 8098 Lenkgetr. / steering P 919/7 HL

Getriebe / Gearbox(19) ZF 12AS / 16S + Intarder H 710/1 n HG

TB 1394/1 x LT

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x LT

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system(180) . Abgasnorm /

Emission standard(206) Euro 5/EEV. Vorfilter / Prefilter(57)
05/06 Þ U 1003 UR

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system(180) . Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 5/EEV 05/06 Þ U 620/4 y KIT UR

26.310 D20, 26.313 D20 D 2066 228 (310) 02/04-12/07 C 27 1250/1 HU 13 125 x PU 1059 x CF 1640 LS

Vorfilter / Prefilter (57) PU 50 z
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000 PU 911
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating (195) PU 910

26.320 D20 D 2066 235 (320) 09/06-12/07 C 27 1250/1 HU 13 125 x PU 1059 x CF 1640 LS

Vorfilter / Prefilter (57) PU 50 z
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000 PU 911
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating (195) PU 910

26.330, 26.333 D 0836 240 (326) 11/02-12/07 C 27 1250/1 HU 951 x PU 850 x CF 1640 LS

Vorfilter / Prefilter (57) PU 50 x
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000 PU 911
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating (195) PU 910

26.350 D 2066 257 (350) 02/04-12/07 C 27 1250/1 HU 13 125 x PU 1059 x CF 1640 LS

Vorfilter / Prefilter (57) PU 50 z
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000 PU 911
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating (195) PU 910

26.360, 26.363 D 2866 265 (360) 04/00-12/07 C 27 1250/1 HU 1381 x PU 855 x CF 1640 LS

Vorfilter / Prefilter (57) PU 50 x
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000 PU 911
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating (195) PU 910

26.360 D20 D 2066 265 (360) 09/06-12/07 C 27 1250/1 HU 13 125 x PU 1059 x CF 1640 LS

Vorfilter / Prefilter (57) PU 50 z
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000 PU 911
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating (195) PU 910

26.390, 26.393 D 2066 287 (390) 02/03-12/07 C 27 1250/1 HU 13 125 x PU 1059 x CF 1640 LS

Vorfilter / Prefilter (57) PU 50 z
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000 PU 911
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating (195) PU 910

26.400, 26.403, 26.404 D 2066 Euro 5 294 (400) 05/06-12/07 C 27 1250/1 HU 13 125 x PU 1059 x CF 1640 LS

Vorfilter / Prefilter (57) PU 50 z
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000 PU 911
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating (195) PU 910

26.410, 26.413 D 2866 301 (410) 04/00-12/07 C 27 1250/1 HU 1381 x PU 855 x CF 1640 LS

Vorfilter / Prefilter (57) PU 50 x
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000 PU 911
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating (195) PU 910

26.430, 26.433 D 2066 316 (430) 02/04-12/07 C 27 1250/1 HU 13 125 x PU 1059 x CF 1640 LS

Vorfilter / Prefilter (57) PU 50 z
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000 PU 911
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating (195) PU 910

26.440, 26.443, 26.444 D 2066 Euro 5 324 (441) 05/06-12/07 C 27 1250/1 HU 13 125 x PU 1059 x CF 1640 LS

Vorfilter / Prefilter (57) PU 50 z
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating (195) PU 910
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000 PU 911

26.460, 26.463 D 2876 338 (460) 04/00-12/07 C 27 1250/1 HU 1381 x PU 855 x CF 1640 LS

Vorfilter / Prefilter (57) PU 50 x
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000 PU 911
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating (195) PU 910
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MAN TRUCK
TGA (2000-2007) 00-07

alle Modelle / all models (125) CU 4795 IR

mit Klimaanlage / with air-conditioning system(35) CUK 4795 IR

mit Klimaanlage / with air-conditioning system(35) . Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin filter(298) FP 4795 IR

H 601/4 HL

Sonderausstattung / optional extra(49) ZF 8098 Lenkgetr. / steering P 919/7 HL

Getriebe / Gearbox(19) ZF 12AS / 16S + Intarder H 710/1 n HG

TB 1394/1 x LT

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x LT

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system(180) . Abgasnorm /

Emission standard(206) Euro 5/EEV. Vorfilter / Prefilter(57)
05/06 Þ U 1003 UR

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system(180) . Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 5/EEV 05/06 Þ U 620/4 y KIT UR

26.480, 26.483 D 2876 353 (480) 02/03-12/07 C 27 1250/1 HU 1381 x PU 850 x CF 1640 LS

Vorfilter / Prefilter (57) PU 50 x
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000 PU 911
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating (195) PU 910

26.480, 26.483, 26.484 D26 D 2676 Euro 4/5 353 (480) 05/06-12/07 C 27 1250/1 HU 13 125 x PU 1059 x CF 1640 LS

Vorfilter / Prefilter (57) PU 50 z
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000 PU 911
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating (195) PU 910

26.510, 26.513 D 2876 375 (510) 08/00-12/07 C 27 1250/1 HU 1381 x PU 855 x CF 1640 LS

Vorfilter / Prefilter (57) PU 50 x
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000 PU 911
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating (195) PU 910

26.530, 26.533 D 2876 390 (530) 01/03-12/07 C 27 1250/1 HU 1381 x PU 850 x CF 1640 LS

Vorfilter / Prefilter (57) PU 50 x
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000 PU 911
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating (195) PU 910

26.540, 26.543 D 2676 Euro 5 397 (540) 07/06-12/07 C 27 1250/1 HU 13 125 x PU 1059 x CF 1640 LS

Vorfilter / Prefilter (57) PU 50 z
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000 PU 911
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating (195) PU 910

28.310, 28.313 D 2866 228 (310) 04/00-03/04 C 27 1250/1 HU 1381 x PU 855 x CF 1640 LS

Vorfilter / Prefilter (57) PU 50 x
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000 PU 911
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating (195) PU 910

28.310 D20 D 2066 228 (310) 02/04-12/07 C 27 1250/1 HU 13 125 x PU 1059 x CF 1640 LS

Vorfilter / Prefilter (57) PU 50 z
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000 PU 911
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating (195) PU 910

28.350 D 2066 257 (350) 02/04-12/07 C 27 1250/1 HU 13 125 x PU 1059 x CF 1640 LS

Vorfilter / Prefilter (57) PU 50 z
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000 PU 911
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating (195) PU 910

28.360, 28.363 D 2866 265 (360) 04/00-12/07 C 27 1250/1 HU 1381 x PU 855 x CF 1640 LS

Vorfilter / Prefilter (57) PU 50 x
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000 PU 911
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating (195) PU 910

28.390 D 2066 287 (390) 02/04-12/07 C 27 1250/1 HU 13 125 x PU 1059 x CF 1640 LS

Vorfilter / Prefilter (57) PU 50 z
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000 PU 911
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating (195) PU 910

28.400 D 2066 294 (400) 05/06-12/07 C 27 1250/1 HU 13 125 x PU 1059 x CF 1640 LS

Vorfilter / Prefilter (57) PU 50 z
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000 PU 911
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating (195) PU 910

28.410, 28.413 D 2866 301 (410) 04/00-12/07 C 27 1250/1 HU 1381 x PU 855 x CF 1640 LS

Vorfilter / Prefilter (57) PU 50 x
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000 PU 911
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating (195) PU 910
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MAN TRUCK
TGA (2000-2007) 00-07

alle Modelle / all models (125) CU 4795 IR

mit Klimaanlage / with air-conditioning system(35) CUK 4795 IR

mit Klimaanlage / with air-conditioning system(35) . Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin filter(298) FP 4795 IR

H 601/4 HL

Sonderausstattung / optional extra(49) ZF 8098 Lenkgetr. / steering P 919/7 HL

Getriebe / Gearbox(19) ZF 12AS / 16S + Intarder H 710/1 n HG

TB 1394/1 x LT

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x LT

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system(180) . Abgasnorm /

Emission standard(206) Euro 5/EEV. Vorfilter / Prefilter(57)
05/06 Þ U 1003 UR

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system(180) . Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 5/EEV 05/06 Þ U 620/4 y KIT UR

28.430 D 2066 316 (430) 02/04-12/07 C 27 1250/1 HU 13 125 x PU 1059 x CF 1640 LS

Vorfilter / Prefilter (57) PU 50 z
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000 PU 911
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating (195) PU 910

28.440 D 2066 Euro 5 324 (441) 05/06-12/07 C 27 1250/1 HU 13 125 x PU 1059 x CF 1640 LS

Vorfilter / Prefilter (57) PU 50 z
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000 PU 911
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating (195) PU 910

28.460, 28.463 D 2876 338 (460) 04/00-12/07 C 27 1250/1 HU 1381 x PU 855 x CF 1640 LS

Vorfilter / Prefilter (57) PU 50 x
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000 PU 911
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating (195) PU 910

28.480, 28.483 D 2876 353 (480) 02/03-12/07 C 27 1250/1 HU 1381 x PU 850 x CF 1640 LS

Vorfilter / Prefilter (57) PU 50 x
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000 PU 911
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating (195) PU 910

28.510, 28.513 D 2876 375 (510) 08/00-12/07 C 27 1250/1 HU 1381 x PU 855 x CF 1640 LS

Vorfilter / Prefilter (57) PU 50 x
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000 PU 911
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating (195) PU 910

28.530, 28.533 D 2876 390 (530) 01/03-12/07 C 27 1250/1 HU 1381 x PU 850 x CF 1640 LS

Vorfilter / Prefilter (57) PU 50 x
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000 PU 911
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating (195) PU 910

32.310, 32.313 D 2866 228 (310) 04/00-03/04 C 27 1250/1 HU 1381 x PU 855 x CF 1640 LS

Vorfilter / Prefilter (57) PU 50 x
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000 PU 911
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating (195) PU 910

32.310 D20 D 2066 228 (310) 02/04-12/07 C 27 1250/1 HU 13 125 x PU 1059 x CF 1640 LS

Vorfilter / Prefilter (57) PU 50 z
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000 PU 911
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating (195) PU 910

32.350 D 2066 257 (350) 05/04-12/07 C 27 1250/1 HU 13 125 x PU 1059 x CF 1640 LS

Vorfilter / Prefilter (57) PU 50 z
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000 PU 911
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating (195) PU 910

32.360, 32.363 D 2866 265 (360) 04/00-12/07 C 27 1250/1 HU 1381 x PU 855 x CF 1640 LS

Vorfilter / Prefilter (57) PU 50 x
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000 PU 911
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating (195) PU 910

32.360 D20 D 2066 265 (360) 05/04-12/07 C 27 1250/1 HU 13 125 x PU 1059 x CF 1640 LS

Vorfilter / Prefilter (57) PU 50 z
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000 PU 911
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating (195) PU 910

32.390 D 2066 287 (390) 05/04-12/07 C 27 1250/1 HU 13 125 x PU 1059 x CF 1640 LS

Vorfilter / Prefilter (57) PU 50 z
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000 PU 911
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating (195) PU 910

/
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MAN TRUCK
TGA (2000-2007) 00-07

alle Modelle / all models (125) CU 4795 IR

mit Klimaanlage / with air-conditioning system(35) CUK 4795 IR

mit Klimaanlage / with air-conditioning system(35) . Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin filter(298) FP 4795 IR

H 601/4 HL

Sonderausstattung / optional extra(49) ZF 8098 Lenkgetr. / steering P 919/7 HL

Getriebe / Gearbox(19) ZF 12AS / 16S + Intarder H 710/1 n HG

TB 1394/1 x LT

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x LT

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system(180) . Abgasnorm /

Emission standard(206) Euro 5/EEV. Vorfilter / Prefilter(57)
05/06 Þ U 1003 UR

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system(180) . Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 5/EEV 05/06 Þ U 620/4 y KIT UR

32.410, 32.413 D 2866 301 (410) 04/00-12/07 C 27 1250/1 HU 1381 x PU 855 x CF 1640 LS

Vorfilter / Prefilter (57) PU 50 x
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000 PU 911
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating (195) PU 910

32.430 D 2066 316 (430) 05/04-12/07 C 27 1250/1 HU 13 125 x PU 1059 x CF 1640 LS

Vorfilter / Prefilter (57) PU 50 z
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000 PU 911
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating (195) PU 910

32.440 D 2066 Euro 5 324 (441) 05/04-12/07 C 27 1250/1 HU 13 125 x PU 1059 x CF 1640 LS

Vorfilter / Prefilter (57) PU 50 z
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000 PU 911
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating (195) PU 910

32.460, 32.463 D 2876 338 (460) 04/00-12/07 C 27 1250/1 HU 1381 x PU 855 x CF 1640 LS

Vorfilter / Prefilter (57) PU 50 x
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000 PU 911
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating (195) PU 910

32.480, 32.483 D 2876 353 (480) 02/03-12/07 C 27 1250/1 HU 1381 x PU 850 x CF 1640 LS

Vorfilter / Prefilter (57) PU 50 x
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000 PU 911
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating (195) PU 910

32.480 D26 D 2676 Euro 4/5 353 (480) 02/06-12/07 C 27 1250/1 HU 13 125 x PU 1059 x CF 1640 LS

Vorfilter / Prefilter (57) PU 50 z
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000 PU 911
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating (195) PU 910

33.350 D 2066 257 (350) 05/04-12/07 C 27 1250/1 HU 13 125 x PU 1059 x CF 1640 LS

Vorfilter / Prefilter (57) PU 50 z
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000 PU 911
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating (195) PU 910

33.360 D 2866 265 (360) 04/00-12/07 C 27 1250/1 HU 1381 x PU 855 x CF 1640 LS

Vorfilter / Prefilter (57) PU 50 x
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000 PU 911
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating (195) PU 910

33.360 D20 D 2066 265 (360) 09/06-12/07 C 27 1250/1 HU 13 125 x PU 1059 x CF 1640 LS

Vorfilter / Prefilter (57) PU 50 z
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000 PU 911
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating (195) PU 910

33.390 D 2066 287 (390) 05/04-12/07 C 27 1250/1 HU 13 125 x PU 1059 x CF 1640 LS

Vorfilter / Prefilter (57) PU 50 z
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000 PU 911
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating (195) PU 910

33.400, 33.403, 33.404 D 2066 Euro 5 294 (400) 05/06-12/07 C 27 1250/1 HU 13 125 x PU 1059 x CF 1640 LS

Vorfilter / Prefilter (57) PU 50 z
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000 PU 911
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating (195) PU 910

33.410 D 2866 301 (410) 04/00-12/07 C 27 1250/1 HU 1381 x PU 855 x CF 1640 LS

Vorfilter / Prefilter (57) PU 50 x
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000 PU 911
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating (195) PU 910
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MAN TRUCK
TGA (2000-2007) 00-07

alle Modelle / all models (125) CU 4795 IR

mit Klimaanlage / with air-conditioning system(35) CUK 4795 IR

mit Klimaanlage / with air-conditioning system(35) . Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin filter(298) FP 4795 IR

H 601/4 HL

Sonderausstattung / optional extra(49) ZF 8098 Lenkgetr. / steering P 919/7 HL

Getriebe / Gearbox(19) ZF 12AS / 16S + Intarder H 710/1 n HG

TB 1394/1 x LT

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x LT

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system(180) . Abgasnorm /

Emission standard(206) Euro 5/EEV. Vorfilter / Prefilter(57)
05/06 Þ U 1003 UR

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system(180) . Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 5/EEV 05/06 Þ U 620/4 y KIT UR

33.430 D 2066 316 (430) 02/04-12/07 C 27 1250/1 HU 13 125 x PU 1059 x CF 1640 LS

Vorfilter / Prefilter (57) PU 50 z
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000 PU 911
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating (195) PU 910

33.440 D 2676 Euro 4/5 324 (441) 06/05-12/07 C 27 1250/1 HU 13 125 x PU 1059 x CF 1640 LS

Vorfilter / Prefilter (57) PU 50 z
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000 PU 911
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating (195) PU 910

33.460 D 2876 338 (460) 04/00-12/07 C 27 1250/1 HU 1381 x PU 855 x CF 1640 LS

Vorfilter / Prefilter (57) PU 50 x
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating (195) PU 910
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000 PU 911

33.480 D 2876 353 (480) 02/03-12/07 C 27 1250/1 HU 1381 x PU 850 x CF 1640 LS

Vorfilter / Prefilter (57) PU 50 x
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000 PU 911
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating (195) PU 910

33.480 D26 D 2676 Euro 4/5 353 (480) 05/06-12/07 C 27 1250/1 HU 13 125 x PU 1059 x CF 1640 LS

Vorfilter / Prefilter (57) PU 50 z
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000 PU 911
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating (195) PU 910

33.510 D 2876 375 (510) 08/00-12/07 C 27 1250/1 HU 1381 x PU 855 x CF 1640 LS

Vorfilter / Prefilter (57) PU 50 x
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000 PU 911
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating (195) PU 910

33.530 D 2876 390 (530) 01/03-12/07 C 27 1250/1 HU 1381 x PU 850 x CF 1640 LS

Vorfilter / Prefilter (57) PU 50 x
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000 PU 911
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating (195) PU 910

35.310 D 2866 228 (310) 04/03-12/07 C 27 1250/1 HU 1381 x PU 855 x CF 1640 LS

Vorfilter / Prefilter (57) PU 50 x
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000 PU 911
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating (195) PU 910

35.310 D20 D 2066 228 (310) 02/04-12/07 C 27 1250/1 HU 13 125 x PU 1059 x CF 1640 LS

Vorfilter / Prefilter (57) PU 50 z
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000 PU 911
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating (195) PU 910

35.320 D20 D 2066 235 (320) 09/06-12/07 C 27 1250/1 HU 13 125 x PU 1059 x CF 1640 LS

Vorfilter / Prefilter (57) PU 50 z
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000 PU 911
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating (195) PU 910

35.350 D 2066 257 (350) 02/04-12/07 C 27 1250/1 HU 13 125 x PU 1059 x CF 1640 LS

Vorfilter / Prefilter (57) PU 50 z
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000 PU 911
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating (195) PU 910

35.360 D 2866 265 (360) 04/00-12/07 C 27 1250/1 HU 1381 x PU 855 x CF 1640 LS

Vorfilter / Prefilter (57) PU 50 x
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000 PU 911
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating (195) PU 910

/
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MAN TRUCK
TGA (2000-2007) 00-07

alle Modelle / all models (125) CU 4795 IR

mit Klimaanlage / with air-conditioning system(35) CUK 4795 IR

mit Klimaanlage / with air-conditioning system(35) . Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin filter(298) FP 4795 IR

H 601/4 HL

Sonderausstattung / optional extra(49) ZF 8098 Lenkgetr. / steering P 919/7 HL

Getriebe / Gearbox(19) ZF 12AS / 16S + Intarder H 710/1 n HG

TB 1394/1 x LT

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x LT

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system(180) . Abgasnorm /

Emission standard(206) Euro 5/EEV. Vorfilter / Prefilter(57)
05/06 Þ U 1003 UR

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system(180) . Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 5/EEV 05/06 Þ U 620/4 y KIT UR

35.360 D20 D 2066 265 (360) 09/06-12/07 C 27 1250/1 HU 13 125 x PU 1059 x CF 1640 LS

Vorfilter / Prefilter (57) PU 50 z
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000 PU 911
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating (195) PU 910

35.390 D 2066 287 (390) 02/04-12/07 C 27 1250/1 HU 13 125 x PU 1059 x CF 1640 LS

Vorfilter / Prefilter (57) PU 50 z
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000 PU 911
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating (195) PU 910

35.400 D 2066 Euro 5 294 (400) 09/06-12/07 C 27 1250/1 HU 13 125 x PU 1059 x CF 1640 LS

Vorfilter / Prefilter (57) PU 50 z
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000 PU 911
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating (195) PU 910

35.410 D 2866 301 (410) 04/00-12/07 C 27 1250/1 HU 1381 x PU 855 x CF 1640 LS

Vorfilter / Prefilter (57) PU 50 x
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating (195) PU 910
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000 PU 911

35.430 D 2066 316 (430) 02/04-12/07 C 27 1250/1 HU 13 125 x PU 1059 x CF 1640 LS

Vorfilter / Prefilter (57) PU 50 z
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000 PU 911
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating (195) PU 910

35.440 D 2066 Euro 5 324 (441) 09/06-12/07 C 27 1250/1 HU 13 125 x PU 1059 x CF 1640 LS

Vorfilter / Prefilter (57) PU 50 z
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000 PU 911
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating (195) PU 910

35.460 D 2876 338 (460) 10/03-12/07 C 27 1250/1 HU 1381 x PU 855 x CF 1640 LS

Vorfilter / Prefilter (57) PU 50 x
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000 PU 911
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating (195) PU 910

35.480 D 2876 353 (480) 10/03-12/07 C 27 1250/1 HU 1381 x PU 850 x CF 1640 LS

Vorfilter / Prefilter (57) PU 50 x
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating (195) PU 910
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000 PU 911

35.480 D26 D 2676 Euro 4/5 353 (480) 05/06-12/07 C 27 1250/1 HU 13 125 x PU 1059 x CF 1640 LS

Vorfilter / Prefilter (57) PU 50 z
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000 PU 911
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating (195) PU 910

35.530 D 2876 390 (530) 01/03-12/07 C 27 1250/1 HU 1381 x PU 850 x CF 1640 LS

Vorfilter / Prefilter (57) PU 50 x
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000 PU 911
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating (195) PU 910

37.310 D20 D 2066 228 (310) 02/04-12/07 C 27 1250/1 HU 13 125 x PU 1059 x CF 1640 LS

Vorfilter / Prefilter (57) PU 50 z
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000 PU 911
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating (195) PU 910

37.320 D20 D 2066 235 (320) 09/06-12/07 C 27 1250/1 HU 13 125 x PU 1059 x CF 1640 LS

Vorfilter / Prefilter (57) PU 50 z
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000 PU 911
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating (195) PU 910

/
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MAN TRUCK
TGA (2000-2007) 00-07

alle Modelle / all models (125) CU 4795 IR

mit Klimaanlage / with air-conditioning system(35) CUK 4795 IR

mit Klimaanlage / with air-conditioning system(35) . Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin filter(298) FP 4795 IR

H 601/4 HL

Sonderausstattung / optional extra(49) ZF 8098 Lenkgetr. / steering P 919/7 HL

Getriebe / Gearbox(19) ZF 12AS / 16S + Intarder H 710/1 n HG

TB 1394/1 x LT

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x LT

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system(180) . Abgasnorm /

Emission standard(206) Euro 5/EEV. Vorfilter / Prefilter(57)
05/06 Þ U 1003 UR

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system(180) . Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 5/EEV 05/06 Þ U 620/4 y KIT UR

37.350 D 2066 257 (350) 02/04-12/07 C 27 1250/1 HU 13 125 x PU 1059 x CF 1640 LS

Vorfilter / Prefilter (57) PU 50 z
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000 PU 911
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating (195) PU 910

37.360 D20 D 2066 265 (360) 09/06-12/07 C 27 1250/1 HU 13 125 x PU 1059 x CF 1640 LS

Vorfilter / Prefilter (57) PU 50 z
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000 PU 911
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating (195) PU 910

37.390 D 2066 287 (390) 02/04-12/07 C 27 1250/1 HU 13 125 x PU 1059 x CF 1640 LS

Vorfilter / Prefilter (57) PU 50 z
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000 PU 911
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating (195) PU 910

37.400 D 2066 Euro 5 294 (400) 09/06-12/07 C 27 1250/1 HU 13 125 x PU 1059 x CF 1640 LS

Vorfilter / Prefilter (57) PU 50 z
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000 PU 911
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating (195) PU 910

37.410 D 2866 301 (410) 04/00-12/07 C 27 1250/1 HU 1381 x PU 855 x CF 1640 LS

Vorfilter / Prefilter (57) PU 50 x
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000 PU 911
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating (195) PU 910

37.430 D 2066 316 (430) 02/04-12/07 C 27 1250/1 HU 13 125 x PU 1059 x CF 1640 LS

Vorfilter / Prefilter (57) PU 50 z
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000 PU 911
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating (195) PU 910

37.440 D 2066 Euro 5 324 (441) 09/06-12/07 C 27 1250/1 HU 13 125 x PU 1059 x CF 1640 LS

Vorfilter / Prefilter (57) PU 50 z
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000 PU 911
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating (195) PU 910

37.480 D26 D 2676 Euro 4/5 353 (480) 05/06-12/07 C 27 1250/1 HU 13 125 x PU 1059 x CF 1640 LS

Vorfilter / Prefilter (57) PU 50 z
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000 PU 911
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating (195) PU 910

37.530 D 2876 390 (530) 01/05-12/07 C 27 1250/1 HU 1381 x PU 850 x CF 1640 LS

Vorfilter / Prefilter (57) PU 50 x
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000 PU 911
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating (195) PU 910

40.390 D 2066 287 (390) 06/05-12/07 C 27 1250/1 HU 13 125 x PU 1059 x CF 1640 LS

Vorfilter / Prefilter (57) PU 50 z
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000 PU 911
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating (195) PU 910

40.410 D 2866 301 (410) 04/04-12/07 C 27 1250/1 HU 1381 x PU 855 x CF 1640 LS

Vorfilter / Prefilter (57) PU 50 x
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000 PU 911
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating (195) PU 910

40.430 D 2066 316 (430) 06/05-12/07 C 27 1250/1 HU 13 125 x PU 1059 x CF 1640 LS

Vorfilter / Prefilter (57) PU 50 z
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000 PU 911
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating (195) PU 910
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MAN TRUCK
TGA (2000-2007) 00-07

alle Modelle / all models (125) CU 4795 IR

mit Klimaanlage / with air-conditioning system(35) CUK 4795 IR

mit Klimaanlage / with air-conditioning system(35) . Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin filter(298) FP 4795 IR

H 601/4 HL

Sonderausstattung / optional extra(49) ZF 8098 Lenkgetr. / steering P 919/7 HL

Getriebe / Gearbox(19) ZF 12AS / 16S + Intarder H 710/1 n HG

TB 1394/1 x LT

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x LT

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system(180) . Abgasnorm /

Emission standard(206) Euro 5/EEV. Vorfilter / Prefilter(57)
05/06 Þ U 1003 UR

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system(180) . Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 5/EEV 05/06 Þ U 620/4 y KIT UR

40.460 D 2876 338 (460) 04/04-12/07 C 27 1250/1 HU 1381 x PU 855 x CF 1640 LS

Vorfilter / Prefilter (57) PU 50 x
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000 PU 911
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating (195) PU 910

40.480 D 2876 353 (480) 04/04-12/07 C 27 1250/1 HU 1381 x PU 850 x CF 1640 LS

Vorfilter / Prefilter (57) PU 50 x
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000 PU 911
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating (195) PU 910

41.350 D 2066 257 (350) 02/04-12/07 C 27 1250/1 HU 13 125 x PU 1059 x CF 1640 LS

Vorfilter / Prefilter (57) PU 50 z
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating (195) PU 910
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000 PU 911

41.360 D 2866 265 (360) 04/00-12/07 C 27 1250/1 HU 1381 x PU 855 x CF 1640 LS

Vorfilter / Prefilter (57) PU 50 x
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000 PU 911
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating (195) PU 910

41.360 D20 D 2066 265 (360) 09/06-12/07 C 27 1250/1 HU 13 125 x PU 1059 x CF 1640 LS

Vorfilter / Prefilter (57) PU 50 z
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000 PU 911
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating (195) PU 910

41.390 D 2066 287 (390) 02/04-12/07 C 27 1250/1 HU 13 125 x PU 1059 x CF 1640 LS

Vorfilter / Prefilter (57) PU 50 z
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000 PU 911
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating (195) PU 910

41.400 D 2066 Euro 5 294 (400) 09/06-12/07 C 27 1250/1 HU 13 125 x PU 1059 x CF 1640 LS

Vorfilter / Prefilter (57) PU 50 z
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000 PU 911
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating (195) PU 910

41.410 D 2866 265 (360) 09/03-12/07 C 27 1250/1 HU 1381 x PU 855 x CF 1640 LS

Vorfilter / Prefilter (57) PU 50 x
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000 PU 911
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating (195) PU 910

41.430 D 2066 316 (430) 02/04-12/07 C 27 1250/1 HU 13 125 x PU 1059 x CF 1640 LS

Vorfilter / Prefilter (57) PU 50 z
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000 PU 911
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating (195) PU 910

41.440 D 2066 Euro 5 324 (441) 09/06-12/07 C 27 1250/1 HU 13 125 x PU 1059 x CF 1640 LS

Vorfilter / Prefilter (57) PU 50 z
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000 PU 911
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating (195) PU 910

41.460 D 2876 338 (460) 09/03-12/07 C 27 1250/1 HU 1381 x PU 855 x CF 1640 LS

Vorfilter / Prefilter (57) PU 50 x
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000 PU 911
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating (195) PU 910

41.480 D 2876 353 (480) 02/03-12/07 C 27 1250/1 HU 1381 x PU 850 x CF 1640 LS

Vorfilter / Prefilter (57) PU 50 x
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000 PU 911
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating (195) PU 910

/
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MAN TRUCK
TGA (2000-2007) 00-07

alle Modelle / all models (125) CU 4795 IR

mit Klimaanlage / with air-conditioning system(35) CUK 4795 IR

mit Klimaanlage / with air-conditioning system(35) . Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin filter(298) FP 4795 IR

H 601/4 HL

Sonderausstattung / optional extra(49) ZF 8098 Lenkgetr. / steering P 919/7 HL

Getriebe / Gearbox(19) ZF 12AS / 16S + Intarder H 710/1 n HG

TB 1394/1 x LT

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x LT

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system(180) . Abgasnorm /

Emission standard(206) Euro 5/EEV. Vorfilter / Prefilter(57)
05/06 Þ U 1003 UR

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system(180) . Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 5/EEV 05/06 Þ U 620/4 y KIT UR

41.480 D26 D 2676 Euro 4/5 353 (480) 05/06-12/07 C 27 1250/1 HU 13 125 x PU 1059 x CF 1640 LS

Vorfilter / Prefilter (57) PU 50 z
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000 PU 911
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating (195) PU 910

41.510 D 2876 375 (510) 08/00-12/07 C 27 1250/1 HU 1381 x PU 855 x CF 1640 LS

Vorfilter / Prefilter (57) PU 50 x
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000 PU 911
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating (195) PU 910

41.530 D 2876 390 (530) 01/03-12/07 C 27 1250/1 HU 1381 x PU 850 x CF 1640 LS

Vorfilter / Prefilter (57) PU 50 x
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000 PU 911
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating (195) PU 910

41.660 D 2840 485 (660) 09/02-12/07 C 27 1250/1 PU 855 x CF 1640 LS

teilweise/oder / partly/or (53) . Anzahl / Quantity (39) 2 C 27 1170
Anzahl / Quantity (39) 2 HU 947/2 x
Vorfilter / Prefilter (57) PU 50 x
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000 PU 911
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating (195) PU 910

TGE (17-) 17 Þ

alle Modelle / all models (125) CU 26 009 IR

CUK 26 009 IR

Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin filter(298) FP 26 009 IR

2.100 DAUB 75 (102) 03/17 Þ HU 7020 z
2.120 DASA 90 (122) 09/17 Þ HU 7020 z
2.140 DASB, DAUA 103 (140) 03/17 Þ HU 7020 z
2.180 DAVA, DAWA 130 (177) 03/17 Þ HU 7020 z
3.100 DAUB 75 (102) 03/17 Þ HU 7020 z
3.120 DASA 90 (122) 09/17 Þ HU 7020 z
3.140 DASB, DAUA 103 (140) 03/17 Þ HU 7020 z
3.180 DAVA, DAWA 130 (177) 03/17 Þ HU 7020 z
4.100 DAUB 75 (102) 03/17 Þ HU 7020 z
4.120 DASA 90 (122) 09/17 Þ HU 7020 z
4.140 DASB, DAUA 103 (140) 03/17 Þ HU 7020 z
4.180 DAVA, DAWA 130 (177) 03/17 Þ HU 7020 z
5.100 DAUB 75 (102) 03/17 Þ HU 7020 z
5.120 DASA 90 (122) 09/17 Þ HU 7020 z
5.140 DASB, DAUA 103 (140) 03/17 Þ HU 7020 z
5.180 DAVA, DAWA 130 (177) 03/17 Þ HU 7020 z

/
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MAN TRUCK
TGL (05-) 05 Þ

alle Modelle / all models (125) CU 4795 IR

mit Klimaanlage / with air-conditioning system(35) CUK 4795 IR

mit Klimaanlage / with air-conditioning system(35) . Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin filter(298) FP 4795 IR

H 601/4 HL

TB 1394/1 x LT

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x LT

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system(180) . Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6. Vorfilter / Prefilter(57) 09/12 Þ U 1003 UR

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system(180) . Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6 09/12 Þ U 620/4 y KIT UR

7.150 D 0834 LFL40/50/60/63 110 (150) 04/05 Þ HU 951 x PU 1059 x
Filtrationssystem / filtration system (115) MANN+HUMMEL NLG Pico C 23 513/1
Filtrationssystem / filtration system (115) MANN+HUMMEL NLG Piclon C 24 745/2
Filtrationssystem / filtration system (115) MANN+HUMMEL NLG Pico. Abgasnorm / Emission standard (206) Euro 6 09/12 Þ C 25 860/8
Filtrationssystem / filtration system (115) Knecht/Mahle LPO7210 C 26 1005
Vorfilter / Prefilter (57) 300 Micron PU 50 z
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000 PU 88
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000 (Biodiesel fuel) PU 89

7.160 D 0834 LFL 118 (160) 09/17 Þ HU 951 x PU 1059 x
Filtrationssystem / filtration system (115) MANN+HUMMEL NLG Pico C 25 860/8

7.180 D 0834 LFL41/51/61/64 132 (180) 06/05 Þ HU 951 x PU 1059 x
Filtrationssystem / filtration system (115) MANN+HUMMEL NLG Pico C 23 513/1
Filtrationssystem / filtration system (115) MANN+HUMMEL NLG Piclon C 24 745/2
Filtrationssystem / filtration system (115) MANN+HUMMEL NLG Pico. Abgasnorm / Emission standard (206) Euro 6 09/12 Þ C 25 860/8
Filtrationssystem / filtration system (115) Knecht/Mahle LPO7210 C 26 1005
Vorfilter / Prefilter (57) 300 Micron PU 50 z
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000 PU 88
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000 (Biodiesel fuel) PU 89

7.190 D 0834 LFL 140 (190) 09/17 Þ HU 951 x PU 1059 x
Filtrationssystem / filtration system (115) MANN+HUMMEL NLG Pico C 25 860/8

7.220 D 0834 LFL62/65 162 (220) 09/08 Þ HU 951 x PU 1059 x
Filtrationssystem / filtration system (115) MANN+HUMMEL NLG Pico C 23 513/1
Filtrationssystem / filtration system (115) MANN+HUMMEL NLG Piclon C 24 745/2
Filtrationssystem / filtration system (115) MANN+HUMMEL NLG Pico. Abgasnorm / Emission standard (206) Euro 6 09/12 Þ C 25 860/8
Filtrationssystem / filtration system (115) Knecht/Mahle LPO7210 C 26 1005
Vorfilter / Prefilter (57) 300 Micron PU 50 z
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000 PU 88
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000 (Biodiesel fuel) PU 89

7.250 D 0836 LFL60/63 184 (250) 05/09 Þ HU 951 x PU 1059 x
Filtrationssystem / filtration system (115) MANN+HUMMEL NLG Pico C 23 513/1
Filtrationssystem / filtration system (115) MANN+HUMMEL NLG Piclon C 24 745/2
Filtrationssystem / filtration system (115) MANN+HUMMEL NLG Pico. Abgasnorm / Emission standard (206) Euro 6 09/12 Þ C 25 860/8
Filtrationssystem / filtration system (115) Knecht/Mahle LPO7210 C 26 1005
Vorfilter / Prefilter (57) 300 Micron PU 50 z
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000 PU 88
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000 (Biodiesel fuel) PU 89

8.150 D 0834 LFL40/50/60/63 110 (150) 10/06 Þ HU 951 x PU 1059 x
Filtrationssystem / filtration system (115) MANN+HUMMEL NLG Pico C 23 513/1
Filtrationssystem / filtration system (115) MANN+HUMMEL NLG Piclon C 24 745/2
Filtrationssystem / filtration system (115) MANN+HUMMEL NLG Pico. Abgasnorm / Emission standard (206) Euro 6 09/12 Þ C 25 860/8
Filtrationssystem / filtration system (115) Knecht/Mahle LPO7210 C 26 1005
Vorfilter / Prefilter (57) 300 Micron PU 50 z
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000 PU 88
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000 (Biodiesel fuel) PU 89

8.160 D 0834 LFL 118 (160) 09/17 Þ HU 951 x PU 1059 x
Filtrationssystem / filtration system (115) MANN+HUMMEL NLG Pico C 25 860/8
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MAN TRUCK
TGL (05-) 05 Þ

alle Modelle / all models (125) CU 4795 IR

mit Klimaanlage / with air-conditioning system(35) CUK 4795 IR

mit Klimaanlage / with air-conditioning system(35) . Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin filter(298) FP 4795 IR

H 601/4 HL

TB 1394/1 x LT

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x LT

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system(180) . Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6. Vorfilter / Prefilter(57) 09/12 Þ U 1003 UR

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system(180) . Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6 09/12 Þ U 620/4 y KIT UR

8.180 D 0834 LFL41/51/61/64 132 (180) 04/05 Þ HU 951 x PU 1059 x
Filtrationssystem / filtration system (115) MANN+HUMMEL NLG Pico C 23 513/1
Filtrationssystem / filtration system (115) MANN+HUMMEL NLG Piclon C 24 745/2
Filtrationssystem / filtration system (115) MANN+HUMMEL NLG Pico. Abgasnorm / Emission standard (206) Euro 6 09/12 Þ C 25 860/8
Filtrationssystem / filtration system (115) Knecht/Mahle LPO7210 C 26 1005
Vorfilter / Prefilter (57) 300 Micron PU 50 z
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000 PU 88
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000 (Biodiesel fuel) PU 89

8.190 D 0834 LFL 140 (190) 09/17 Þ HU 951 x PU 1059 x
Filtrationssystem / filtration system (115) MANN+HUMMEL NLG Pico C 25 860/8

8.210 D 0834 LFL42/52 151 (206) 06/05 Þ HU 951 x PU 1059 x
Filtrationssystem / filtration system (115) MANN+HUMMEL NLG Pico C 23 513/1
Filtrationssystem / filtration system (115) MANN+HUMMEL NLG Piclon C 24 745/2
Filtrationssystem / filtration system (115) MANN+HUMMEL NLG Pico. Abgasnorm / Emission standard (206) Euro 6 09/12 Þ C 25 860/8
Filtrationssystem / filtration system (115) Knecht/Mahle LPO7210 C 26 1005
Vorfilter / Prefilter (57) 300 Micron PU 50 z
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000 PU 88
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000 (Biodiesel fuel) PU 89

8.220 D 0834 LFL62/65 162 (220) 09/08 Þ HU 951 x PU 1059 x
Filtrationssystem / filtration system (115) MANN+HUMMEL NLG Pico C 23 513/1
Filtrationssystem / filtration system (115) MANN+HUMMEL NLG Piclon C 24 745/2
Filtrationssystem / filtration system (115) MANN+HUMMEL NLG Pico. Abgasnorm / Emission standard (206) Euro 6 09/12 Þ C 25 860/8
Filtrationssystem / filtration system (115) Knecht/Mahle LPO7210 C 26 1005
Vorfilter / Prefilter (57) 300 Micron PU 50 z
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000 PU 88
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000 (Biodiesel fuel) PU 89

8.240 D 0836 LFL40/50 176 (240) 06/05 Þ HU 951 x PU 1059 x
Filtrationssystem / filtration system (115) MANN+HUMMEL NLG Pico C 23 513/1
Filtrationssystem / filtration system (115) MANN+HUMMEL NLG Piclon C 24 745/2
Filtrationssystem / filtration system (115) MANN+HUMMEL NLG Pico. Abgasnorm / Emission standard (206) Euro 6 09/12 Þ C 25 860/8
Filtrationssystem / filtration system (115) Knecht/Mahle LPO7210 C 26 1005
Vorfilter / Prefilter (57) 300 Micron PU 50 z
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000 PU 88
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000 (Biodiesel fuel) PU 89

8.250 D 0836 LFL60/63 184 (250) 05/09 Þ HU 951 x PU 1059 x
Filtrationssystem / filtration system (115) MANN+HUMMEL NLG Pico C 23 513/1
Filtrationssystem / filtration system (115) MANN+HUMMEL NLG Piclon C 24 745/2
Filtrationssystem / filtration system (115) MANN+HUMMEL NLG Pico. Abgasnorm / Emission standard (206) Euro 6 09/12 Þ C 25 860/8
Filtrationssystem / filtration system (115) Knecht/Mahle LPO7210 C 26 1005
Vorfilter / Prefilter (57) 300 Micron PU 50 z
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000 PU 88
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000 (Biodiesel fuel) PU 89

8.290 D 0836 LFL61/64 213 (290) 09/08 Þ HU 951 x PU 1059 x
Filtrationssystem / filtration system (115) MANN+HUMMEL NLG Pico C 23 513/1
Filtrationssystem / filtration system (115) MANN+HUMMEL NLG Piclon C 24 745/2
Filtrationssystem / filtration system (115) MANN+HUMMEL NLG Pico. Abgasnorm / Emission standard (206) Euro 6 09/12 Þ C 25 860/8
Filtrationssystem / filtration system (115) Knecht/Mahle LPO7210 C 26 1005
Vorfilter / Prefilter (57) 300 Micron PU 50 z
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000 PU 88
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000 (Biodiesel fuel) PU 89
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MAN TRUCK
TGL (05-) 05 Þ

alle Modelle / all models (125) CU 4795 IR

mit Klimaanlage / with air-conditioning system(35) CUK 4795 IR

mit Klimaanlage / with air-conditioning system(35) . Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin filter(298) FP 4795 IR

H 601/4 HL

TB 1394/1 x LT

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x LT

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system(180) . Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6. Vorfilter / Prefilter(57) 09/12 Þ U 1003 UR

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system(180) . Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6 09/12 Þ U 620/4 y KIT UR

10.180 D 0834 LFL41/51/61/64 132 (180) 06/05 Þ HU 951 x PU 1059 x
Filtrationssystem / filtration system (115) MANN+HUMMEL NLG Pico C 23 513/1
Filtrationssystem / filtration system (115) MANN+HUMMEL NLG Piclon C 24 745/2
Filtrationssystem / filtration system (115) MANN+HUMMEL NLG Pico. Abgasnorm / Emission standard (206) Euro 6 09/12 Þ C 25 860/8
Filtrationssystem / filtration system (115) Knecht/Mahle LPO7210 C 26 1005
Vorfilter / Prefilter (57) 300 Micron PU 50 z
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000 PU 88
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000 (Biodiesel fuel) PU 89

10.190 D 0834 LFL 140 (190) 09/17 Þ HU 951 x PU 1059 x
Filtrationssystem / filtration system (115) MANN+HUMMEL NLG Pico C 25 860/8

10.210 D 0834 LFL42/52 151 (206) 06/05 Þ HU 951 x PU 1059 x
Filtrationssystem / filtration system (115) MANN+HUMMEL NLG Pico C 23 513/1
Filtrationssystem / filtration system (115) MANN+HUMMEL NLG Piclon C 24 745/2
Filtrationssystem / filtration system (115) MANN+HUMMEL NLG Pico. Abgasnorm / Emission standard (206) Euro 6 09/12 Þ C 25 860/8
Filtrationssystem / filtration system (115) Knecht/Mahle LPO7210 C 26 1005
Vorfilter / Prefilter (57) 300 Micron PU 50 z
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000 PU 88
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000 (Biodiesel fuel) PU 89

10.220 D 0834 LFL62/65 162 (220) 09/08 Þ HU 951 x PU 1059 x
Filtrationssystem / filtration system (115) MANN+HUMMEL NLG Pico C 23 513/1
Filtrationssystem / filtration system (115) MANN+HUMMEL NLG Piclon C 24 745/2
Filtrationssystem / filtration system (115) MANN+HUMMEL NLG Pico. Abgasnorm / Emission standard (206) Euro 6 09/12 Þ C 25 860/8
Filtrationssystem / filtration system (115) Knecht/Mahle LPO7210 C 26 1005
Vorfilter / Prefilter (57) 300 Micron PU 50 z
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000 PU 88
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000 (Biodiesel fuel) PU 89

10.240 D 0836 LFL40/50 176 (240) 06/05 Þ HU 951 x PU 1059 x
Filtrationssystem / filtration system (115) MANN+HUMMEL NLG Pico C 23 513/1
Filtrationssystem / filtration system (115) MANN+HUMMEL NLG Piclon C 24 745/2
Filtrationssystem / filtration system (115) MANN+HUMMEL NLG Pico. Abgasnorm / Emission standard (206) Euro 6 09/12 Þ C 25 860/8
Filtrationssystem / filtration system (115) Knecht/Mahle LPO 7210 C 26 1005
Vorfilter / Prefilter (57) 300 Micron PU 50 z
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000 PU 88
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000 (Biodiesel fuel) PU 89

10.250 D 0836 LFL60/63 184 (250) 05/09 Þ HU 951 x PU 1059 x
Filtrationssystem / filtration system (115) MANN+HUMMEL NLG Pico C 23 513/1
Filtrationssystem / filtration system (115) MANN+HUMMEL NLG Piclon C 24 745/2
Filtrationssystem / filtration system (115) MANN+HUMMEL NLG Pico. Abgasnorm / Emission standard (206) Euro 6 09/12 Þ C 25 860/8
Filtrationssystem / filtration system (115) Knecht/Mahle LPO7210 C 26 1005
Vorfilter / Prefilter (57) 300 Micron PU 50 z
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000 PU 88
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000 (Biodiesel fuel) PU 89

10.290 D 0836 LFL61/64 213 (290) 09/08 Þ HU 951 x PU 1059 x
Filtrationssystem / filtration system (115) MANN+HUMMEL NLG Pico C 23 513/1
Filtrationssystem / filtration system (115) MANN+HUMMEL NLG Piclon C 24 745/2
Filtrationssystem / filtration system (115) MANN+HUMMEL NLG Pico. Abgasnorm / Emission standard (206) Euro 6 09/12 Þ C 25 860/8
Filtrationssystem / filtration system (115) Knecht/Mahle LPO7210 C 26 1005
Vorfilter / Prefilter (57) 300 Micron PU 50 z
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000 PU 88
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000 (Biodiesel fuel) PU 89
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MAN TRUCK
TGL (05-) 05 Þ

alle Modelle / all models (125) CU 4795 IR

mit Klimaanlage / with air-conditioning system(35) CUK 4795 IR

mit Klimaanlage / with air-conditioning system(35) . Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin filter(298) FP 4795 IR

H 601/4 HL

TB 1394/1 x LT

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x LT

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system(180) . Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6. Vorfilter / Prefilter(57) 09/12 Þ U 1003 UR

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system(180) . Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6 09/12 Þ U 620/4 y KIT UR

12.180 D 0834 LFL41/51/61/64 132 (180) 06/05 Þ HU 951 x PU 1059 x
Filtrationssystem / filtration system (115) MANN+HUMMEL NLG Pico C 23 513/1
Filtrationssystem / filtration system (115) MANN+HUMMEL NLG Piclon C 24 745/2
Filtrationssystem / filtration system (115) MANN+HUMMEL NLG Pico. Abgasnorm / Emission standard (206) Euro 6 09/12 Þ C 25 860/8
Filtrationssystem / filtration system (115) Knecht/Mahle LPO7210 C 26 1005
Vorfilter / Prefilter (57) 300 Micron PU 50 z
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000 PU 88
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000 (Biodiesel fuel) PU 89

12.190 D 0834 LFL 140 (190) 09/17 Þ HU 951 x PU 1059 x
Filtrationssystem / filtration system (115) MANN+HUMMEL NLG Pico C 25 860/8

12.210 D 0834 LFL42/52 151 (206) 06/05 Þ HU 951 x PU 1059 x
Filtrationssystem / filtration system (115) MANN+HUMMEL NLG Pico C 23 513/1
Filtrationssystem / filtration system (115) MANN+HUMMEL NLG Piclon C 24 745/2
Filtrationssystem / filtration system (115) MANN+HUMMEL NLG Pico. Abgasnorm / Emission standard (206) Euro 6 09/12 Þ C 25 860/8
Filtrationssystem / filtration system (115) Knecht/Mahle LPO7210 C 26 1005
Vorfilter / Prefilter (57) 300 Micron PU 50 z
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000 PU 88
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000 (Biodiesel fuel) PU 89

12.220 D 0834 LFL62/65 162 (220) 09/08 Þ HU 951 x PU 1059 x
Filtrationssystem / filtration system (115) MANN+HUMMEL NLG Pico C 23 513/1
Filtrationssystem / filtration system (115) MANN+HUMMEL NLG Piclon C 24 745/2
Filtrationssystem / filtration system (115) MANN+HUMMEL NLG Pico. Abgasnorm / Emission standard (206) Euro 6 09/12 Þ C 25 860/8
Filtrationssystem / filtration system (115) Knecht/Mahle LPO7210 C 26 1005
Vorfilter / Prefilter (57) 300 Micron PU 50 z
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000 PU 88
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000 (Biodiesel fuel) PU 89

12.240 D 0836 LFL40/50 176 (240) 06/05 Þ HU 951 x PU 1059 x
Filtrationssystem / filtration system (115) MANN+HUMMEL NLG Pico C 23 513/1
Filtrationssystem / filtration system (115) MANN+HUMMEL NLG Piclon C 24 745/2
Filtrationssystem / filtration system (115) MANN+HUMMEL NLG Pico. Abgasnorm / Emission standard (206) Euro 6 09/12 Þ C 25 860/8
Filtrationssystem / filtration system (115) Knecht/Mahle LPO7210 C 26 1005
Vorfilter / Prefilter (57) 300 Micron PU 50 z
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000 PU 88
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000 (Biodiesel fuel) PU 89

12.250 D 0836 LFL60/63 184 (250) 05/09 Þ HU 951 x PU 1059 x
Filtrationssystem / filtration system (115) MANN+HUMMEL NLG Pico C 23 513/1
Filtrationssystem / filtration system (115) MANN+HUMMEL NLG Piclon C 24 745/2
Filtrationssystem / filtration system (115) MANN+HUMMEL NLG Pico. Abgasnorm / Emission standard (206) Euro 6 09/12 Þ C 25 860/8
Filtrationssystem / filtration system (115) Knecht/Mahle LPO7210 C 26 1005
Vorfilter / Prefilter (57) 300 Micron PU 50 z
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000 PU 88
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000 (Biodiesel fuel) PU 89

12.290 D 0836 LFL61/64 213 (290) 09/08 Þ HU 951 x PU 1059 x
Filtrationssystem / filtration system (115) MANN+HUMMEL NLG Pico C 23 513/1
Filtrationssystem / filtration system (115) MANN+HUMMEL NLG Piclon C 24 745/2
Filtrationssystem / filtration system (115) MANN+HUMMEL NLG Pico. Abgasnorm / Emission standard (206) Euro 6 09/12 Þ C 25 860/8
Filtrationssystem / filtration system (115) Knecht/Mahle LPO7210 C 26 1005
Vorfilter / Prefilter (57) 300 Micron PU 50 z
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000 PU 88
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000 (Biodiesel fuel) PU 89
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MAN TRUCK
TGL (05-) 05 Þ

alle Modelle / all models (125) CU 4795 IR

mit Klimaanlage / with air-conditioning system(35) CUK 4795 IR

mit Klimaanlage / with air-conditioning system(35) . Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin filter(298) FP 4795 IR

H 601/4 HL

TB 1394/1 x LT

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x LT

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system(180) . Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6. Vorfilter / Prefilter(57) 09/12 Þ U 1003 UR

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system(180) . Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6 09/12 Þ U 620/4 y KIT UR

14.220 D 0834 LFL62/65 162 (220) 04/05 Þ HU 951 x PU 1059 x
Filtrationssystem / filtration system (115) MANN+HUMMEL NLG Pico C 23 513/1
Filtrationssystem / filtration system (115) MANN+HUMMEL NLG Piclon C 24 745/2
Filtrationssystem / filtration system (115) MANN+HUMMEL NLG Pico. Abgasnorm / Emission standard (206) Euro 6 09/12 Þ C 25 860/8
Filtrationssystem / filtration system (115) Knecht/Mahle LPO7210 C 26 1005
Vorfilter / Prefilter (57) 300 Micron PU 50 z
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000 PU 88
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000 (Biodiesel fuel) PU 89

TGM (05-) 05 Þ

alle Modelle / all models (125) CU 4795 IR

mit Klimaanlage / with air-conditioning system(35) CUK 4795 IR

mit Klimaanlage / with air-conditioning system(35) . Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin filter(298) FP 4795 IR

H 601/4 HL

TB 1394/1 x LT

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x LT

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system(180) . Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6. Vorfilter / Prefilter(57) 09/12 Þ U 1003 UR

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system(180) . Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6 09/12 Þ U 620/4 y KIT UR

12.240, 12.244 D 0836 LFL50 176 (240) 09/06 Þ HU 951 x PU 1059 x
Filtrationssystem / filtration system (115) MANN+HUMMEL NLG Pico C 23 513/1
Filtrationssystem / filtration system (115) MANN+HUMMEL NLG Piclon C 24 745/2
Filtrationssystem / filtration system (115) MANN+HUMMEL NLG Pico. Abgasnorm / Emission standard (206) Euro 6 09/12 Þ C 25 860/8
Filtrationssystem / filtration system (115) Knecht/Mahle LPO7210 C 26 1005
Vorfilter / Prefilter (57) 300 Micron PU 50 z
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000 PU 88
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000 (Biodiesel fuel) PU 89

12.250 D 0836 LFL60/63 184 (250) 02/09 Þ HU 951 x PU 1059 x
Filtrationssystem / filtration system (115) MANN+HUMMEL NLG Pico C 23 513/1
Filtrationssystem / filtration system (115) MANN+HUMMEL NLG Piclon C 24 745/2
Filtrationssystem / filtration system (115) MANN+HUMMEL NLG Pico. Abgasnorm / Emission standard (206) Euro 6 09/12 Þ C 25 860/8
Filtrationssystem / filtration system (115) Knecht/Mahle LPO7210 C 26 1005
Vorfilter / Prefilter (57) 300 Micron PU 50 z
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000 PU 88
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000 (Biodiesel fuel) PU 89

12.280, 12.284 D 0836 LFL51 206 (280) 09/06 Þ HU 951 x PU 1059 x
Filtrationssystem / filtration system (115) MANN+HUMMEL NLG Pico C 23 513/1
Filtrationssystem / filtration system (115) MANN+HUMMEL NLG Piclon C 24 745/2
Filtrationssystem / filtration system (115) MANN+HUMMEL NLG Pico. Abgasnorm / Emission standard (206) Euro 6 09/12 Þ C 25 860/8
Filtrationssystem / filtration system (115) Knecht/Mahle LPO7210 C 26 1005
Vorfilter / Prefilter (57) 300 Micron PU 50 z
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000 PU 88
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000 (Biodiesel fuel) PU 89

12.290 D 0836 LFL61/64 213 (290) 09/08 Þ HU 951 x PU 1059 x
Filtrationssystem / filtration system (115) MANN+HUMMEL NLG Pico C 23 513/1
Filtrationssystem / filtration system (115) MANN+HUMMEL NLG Piclon C 24 745/2
Filtrationssystem / filtration system (115) MANN+HUMMEL NLG Pico. Abgasnorm / Emission standard (206) Euro 6 09/12 Þ C 25 860/8
Filtrationssystem / filtration system (115) Knecht/Mahle LPO7210 C 26 1005
Vorfilter / Prefilter (57) 300 Micron PU 50 z
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000 PU 88
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000 (Biodiesel fuel) PU 89
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MAN TRUCK
TGM (05-) 05 Þ

alle Modelle / all models (125) CU 4795 IR

mit Klimaanlage / with air-conditioning system(35) CUK 4795 IR

mit Klimaanlage / with air-conditioning system(35) . Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin filter(298) FP 4795 IR

H 601/4 HL

TB 1394/1 x LT

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x LT

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system(180) . Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6. Vorfilter / Prefilter(57) 09/12 Þ U 1003 UR

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system(180) . Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6 09/12 Þ U 620/4 y KIT UR

13.240 D 0836 LFL50 176 (240) 09/06 Þ HU 951 x PU 1059 x
Filtrationssystem / filtration system (115) MANN+HUMMEL NLG Pico C 23 513/1
Filtrationssystem / filtration system (115) MANN+HUMMEL NLG Piclon C 24 745/2
Filtrationssystem / filtration system (115) MANN+HUMMEL NLG Pico. Abgasnorm / Emission standard (206) Euro 6 09/12 Þ C 25 860/8
Filtrationssystem / filtration system (115) Knecht/Mahle LPO7210 C 26 1005
Vorfilter / Prefilter (57) 300 Micron PU 50 z
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000 PU 88
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000 (Biodiesel fuel) PU 89

13.250 D 0836 LFL60/63 184 (250) 02/09 Þ HU 951 x PU 1059 x
Filtrationssystem / filtration system (115) MANN+HUMMEL NLG Pico C 23 513/1
Filtrationssystem / filtration system (115) MANN+HUMMEL NLG Piclon C 24 745/2
Filtrationssystem / filtration system (115) MANN+HUMMEL NLG Pico. Abgasnorm / Emission standard (206) Euro 6 09/12 Þ C 25 860/8
Filtrationssystem / filtration system (115) Knecht/Mahle LPO7210 C 26 1005
Vorfilter / Prefilter (57) 300 Micron PU 50 z
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000 PU 88
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000 (Biodiesel fuel) PU 89

13.280 D 0836 LFL51 206 (280) 09/06 Þ HU 951 x PU 1059 x
Filtrationssystem / filtration system (115) MANN+HUMMEL NLG Pico C 23 513/1
Filtrationssystem / filtration system (115) MANN+HUMMEL NLG Piclon C 24 745/2
Filtrationssystem / filtration system (115) MANN+HUMMEL NLG Pico. Abgasnorm / Emission standard (206) Euro 6 09/12 Þ C 25 860/8
Filtrationssystem / filtration system (115) Knecht/Mahle LPO7210 C 26 1005
Vorfilter / Prefilter (57) 300 Micron PU 50 z
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000 PU 88
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000 (Biodiesel fuel) PU 89

13.290 D 0836 LFL61/64 213 (290) 09/08 Þ HU 951 x PU 1059 x
Filtrationssystem / filtration system (115) MANN+HUMMEL NLG Pico C 23 513/1
Filtrationssystem / filtration system (115) MANN+HUMMEL NLG Piclon C 24 745/2
Filtrationssystem / filtration system (115) MANN+HUMMEL NLG Pico. Abgasnorm / Emission standard (206) Euro 6 09/12 Þ C 25 860/8
Filtrationssystem / filtration system (115) Knecht/Mahle LPO7210 C 26 1005
Vorfilter / Prefilter (57) 300 Micron PU 50 z
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000 PU 88
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000 (Biodiesel fuel) PU 89

15.240, 15.244 D 0836 LFL50 176 (240) 09/06 Þ HU 951 x PU 1059 x
Filtrationssystem / filtration system (115) MANN+HUMMEL NLG Pico C 23 513/1
Filtrationssystem / filtration system (115) MANN+HUMMEL NLG Piclon C 24 745/2
Filtrationssystem / filtration system (115) MANN+HUMMEL NLG Pico. Abgasnorm / Emission standard (206) Euro 6 09/12 Þ C 25 860/8
Filtrationssystem / filtration system (115) Knecht/Mahle LPO7210 C 26 1005
Vorfilter / Prefilter (57) 300 Micron PU 50 z
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000 PU 88
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000 (Biodiesel fuel) PU 89

15.250 D 0836 LFL60/63 184 (250) 02/09 Þ HU 951 x PU 1059 x
Filtrationssystem / filtration system (115) MANN+HUMMEL NLG Pico C 23 513/1
Filtrationssystem / filtration system (115) MANN+HUMMEL NLG Piclon C 24 745/2
Filtrationssystem / filtration system (115) MANN+HUMMEL NLG Pico. Abgasnorm / Emission standard (206) Euro 6 09/12 Þ C 25 860/8
Filtrationssystem / filtration system (115) Knecht/Mahle LPO7210 C 26 1005
Vorfilter / Prefilter (57) 300 Micron PU 50 z
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000 PU 88
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000 (Biodiesel fuel) PU 89
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MAN TRUCK
TGM (05-) 05 Þ

alle Modelle / all models (125) CU 4795 IR

mit Klimaanlage / with air-conditioning system(35) CUK 4795 IR

mit Klimaanlage / with air-conditioning system(35) . Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin filter(298) FP 4795 IR

H 601/4 HL

TB 1394/1 x LT

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x LT

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system(180) . Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6. Vorfilter / Prefilter(57) 09/12 Þ U 1003 UR

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system(180) . Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6 09/12 Þ U 620/4 y KIT UR

15.280, 15.284 D 0836 LFL51 206 (280) 09/06 Þ HU 951 x PU 1059 x
Filtrationssystem / filtration system (115) MANN+HUMMEL NLG Pico C 23 513/1
Filtrationssystem / filtration system (115) MANN+HUMMEL NLG Piclon C 24 745/2
Filtrationssystem / filtration system (115) MANN+HUMMEL NLG Pico. Abgasnorm / Emission standard (206) Euro 6 09/12 Þ C 25 860/8
Filtrationssystem / filtration system (115) Knecht/Mahle LPO7210 C 26 1005
Vorfilter / Prefilter (57) 300 Micron PU 50 z
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000 PU 88
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000 (Biodiesel fuel) PU 89

15.290 D 0836 LFL61/64 213 (290) 09/08 Þ HU 951 x PU 1059 x
Filtrationssystem / filtration system (115) MANN+HUMMEL NLG Pico C 23 513/1
Filtrationssystem / filtration system (115) MANN+HUMMEL NLG Piclon C 24 745/2
Filtrationssystem / filtration system (115) MANN+HUMMEL NLG Pico. Abgasnorm / Emission standard (206) Euro 6 09/12 Þ C 25 860/8
Filtrationssystem / filtration system (115) Knecht/Mahle LPO7210 C 26 1005
Vorfilter / Prefilter (57) 300 Micron PU 50 z
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000 PU 88
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000 (Biodiesel fuel) PU 89

15.320 D 0836 LFL 235 (320) 09/17 Þ HU 951 x PU 1059 x
Filtrationssystem / filtration system (115) MANN+HUMMEL NLG Pico C 25 860/8

15.330, 15.334 D 0836 LFL44/52 240 (326) 11/05 Þ HU 951 x PU 1059 x
Filtrationssystem / filtration system (115) MANN+HUMMEL NLG Pico C 23 513/1
Filtrationssystem / filtration system (115) MANN+HUMMEL NLG Piclon C 24 745/2
Filtrationssystem / filtration system (115) MANN+HUMMEL NLG Pico. Abgasnorm / Emission standard (206) Euro 6 09/12 Þ C 25 860/8
Filtrationssystem / filtration system (115) Knecht/Mahle LPO7210 C 26 1005
Vorfilter / Prefilter (57) 300 Micron PU 50 z
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000 PU 88
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000 (Biodiesel fuel) PU 89

15.340 D 0836 LFL62/65 250 (340) 09/08 Þ HU 951 x PU 1059 x
Filtrationssystem / filtration system (115) MANN+HUMMEL NLG Pico C 23 513/1
Filtrationssystem / filtration system (115) MANN+HUMMEL NLG Piclon C 24 745/2
Filtrationssystem / filtration system (115) MANN+HUMMEL NLG Pico. Abgasnorm / Emission standard (206) Euro 6 09/12 Þ C 25 860/8
Filtrationssystem / filtration system (115) Knecht/Mahle LPO7210 C 26 1005
Vorfilter / Prefilter (57) 300 Micron PU 50 z
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000 PU 88
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000 (Biodiesel fuel) PU 89

16.290 D 0836 LFL61/64 213 (290) 09/08 Þ HU 951 x PU 1059 x
Filtrationssystem / filtration system (115) MANN+HUMMEL NLG Pico C 23 513/1
Filtrationssystem / filtration system (115) MANN+HUMMEL NLG Piclon C 24 745/2
Filtrationssystem / filtration system (115) Knecht/Mahle LPO7210 C 26 1005
Filtrationssystem / filtration system (115) MANN+HUMMEL NLG Pico. Abgasnorm / Emission standard (206) Euro 6 09/12 Þ C 25 860/8
Vorfilter / Prefilter (57) 300 Micron PU 50 z
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000 PU 88
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000 (Biodiesel fuel) PU 89

18.240, 18.244 D 0836 LFL40/50 176 (240) 11/05 Þ HU 951 x PU 1059 x
Filtrationssystem / filtration system (115) MANN+HUMMEL NLG Pico C 23 513/1
Filtrationssystem / filtration system (115) MANN+HUMMEL NLG Piclon C 24 745/2
Filtrationssystem / filtration system (115) MANN+HUMMEL NLG Pico. Abgasnorm / Emission standard (206) Euro 6 09/12 Þ C 25 860/8
Filtrationssystem / filtration system (115) Knecht/Mahle LPO7210 C 26 1005
Vorfilter / Prefilter (57) 300 Micron PU 50 z
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000 PU 88
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000 (Biodiesel fuel) PU 89
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MAN TRUCK
TGM (05-) 05 Þ

alle Modelle / all models (125) CU 4795 IR

mit Klimaanlage / with air-conditioning system(35) CUK 4795 IR

mit Klimaanlage / with air-conditioning system(35) . Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin filter(298) FP 4795 IR

H 601/4 HL

TB 1394/1 x LT

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x LT

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system(180) . Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6. Vorfilter / Prefilter(57) 09/12 Þ U 1003 UR

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system(180) . Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6 09/12 Þ U 620/4 y KIT UR

18.250 D 0836 LFL60/63 184 (250) 02/09 Þ HU 951 x PU 1059 x
Filtrationssystem / filtration system (115) MANN+HUMMEL NLG Pico C 23 513/1
Filtrationssystem / filtration system (115) MANN+HUMMEL NLG Piclon C 24 745/2
Filtrationssystem / filtration system (115) MANN+HUMMEL NLG Pico. Abgasnorm / Emission standard (206) Euro 6 09/12 Þ C 25 860/8
Filtrationssystem / filtration system (115) Knecht/Mahle LPO7210 C 26 1005
Vorfilter / Prefilter (57) 300 Micron PU 50 z
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000 PU 88
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000 (Biodiesel fuel) PU 89

18.280, 18.284 D 0836 LFL41/51 206 (280) 11/05 Þ HU 951 x PU 1059 x
Filtrationssystem / filtration system (115) MANN+HUMMEL NLG Pico C 23 513/1
Filtrationssystem / filtration system (115) MANN+HUMMEL NLG Piclon C 24 745/2
Filtrationssystem / filtration system (115) MANN+HUMMEL NLG Pico. Abgasnorm / Emission standard (206) Euro 6 09/12 Þ C 25 860/8
Filtrationssystem / filtration system (115) Knecht/Mahle LPO7210 C 26 1005
Vorfilter / Prefilter (57) 300 Micron PU 50 z
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000 PU 88
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000 (Biodiesel fuel) PU 89

18.290 D 0836 LFL61/64 213 (290) 06/09 Þ HU 951 x PU 1059 x
Filtrationssystem / filtration system (115) MANN+HUMMEL NLG Pico C 23 513/1
Filtrationssystem / filtration system (115) MANN+HUMMEL NLG Piclon C 24 745/2
Filtrationssystem / filtration system (115) MANN+HUMMEL NLG Pico. Abgasnorm / Emission standard (206) Euro 6 09/12 Þ C 25 860/8
Filtrationssystem / filtration system (115) Knecht/Mahle LPO7210 C 26 1005
Vorfilter / Prefilter (57) 300 Micron PU 50 z
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000 PU 88
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000 (Biodiesel fuel) PU 89

18.320 D 0836 LFL 235 (320) 09/17 Þ HU 951 x PU 1059 x
Filtrationssystem / filtration system (115) MANN+HUMMEL NLG Pico C 25 860/8

18.330, 18.334 D 0836 LFL44/52 240 (326) 11/05 Þ HU 951 x PU 1059 x
Filtrationssystem / filtration system (115) MANN+HUMMEL NLG Pico C 23 513/1
Filtrationssystem / filtration system (115) MANN+HUMMEL NLG Piclon C 24 745/2
Filtrationssystem / filtration system (115) MANN+HUMMEL NLG Pico. Abgasnorm / Emission standard (206) Euro 6 09/12 Þ C 25 860/8
Filtrationssystem / filtration system (115) Knecht/Mahle LPO7210 C 26 1005
Vorfilter / Prefilter (57) 300 Micron PU 50 z
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000 PU 88
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000 (Biodiesel fuel) PU 89

18.340 D 0836 LFL62/65 250 (340) 09/08 Þ HU 951 x PU 1059 x
Filtrationssystem / filtration system (115) MANN+HUMMEL NLG Pico C 23 513/1
Filtrationssystem / filtration system (115) MANN+HUMMEL NLG Piclon C 24 745/2
Filtrationssystem / filtration system (115) MANN+HUMMEL NLG Pico. Abgasnorm / Emission standard (206) Euro 6 09/12 Þ C 25 860/8
Filtrationssystem / filtration system (115) Knecht/Mahle LPO7210 C 26 1005
Vorfilter / Prefilter (57) 300 Micron PU 50 z
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000 PU 88
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000 (Biodiesel fuel) PU 89

22.240 D 0836 LFL40/50 176 (240) 11/05 Þ HU 951 x PU 1059 x
Filtrationssystem / filtration system (115) MANN+HUMMEL NLG Pico C 23 513/1
Filtrationssystem / filtration system (115) MANN+HUMMEL NLG Piclon C 24 745/2
Filtrationssystem / filtration system (115) MANN+HUMMEL NLG Pico. Abgasnorm / Emission standard (206) Euro 6 09/12 Þ C 25 860/8
Filtrationssystem / filtration system (115) Knecht/Mahle LPO7210 C 26 1005
Vorfilter / Prefilter (57) 300 Micron PU 50 z
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000 PU 88
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000 (Biodiesel fuel) PU 89
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MAN TRUCK
TGM (05-) 05 Þ

alle Modelle / all models (125) CU 4795 IR

mit Klimaanlage / with air-conditioning system(35) CUK 4795 IR

mit Klimaanlage / with air-conditioning system(35) . Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin filter(298) FP 4795 IR

H 601/4 HL

TB 1394/1 x LT

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x LT

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system(180) . Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6. Vorfilter / Prefilter(57) 09/12 Þ U 1003 UR

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system(180) . Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6 09/12 Þ U 620/4 y KIT UR

22.250 D 0836 LFL60/63 184 (250) 02/09 Þ HU 951 x PU 1059 x
Filtrationssystem / filtration system (115) MANN+HUMMEL NLG Pico C 23 513/1
Filtrationssystem / filtration system (115) MANN+HUMMEL NLG Piclon C 24 745/2
Filtrationssystem / filtration system (115) MANN+HUMMEL NLG Pico. Abgasnorm / Emission standard (206) Euro 6 09/12 Þ C 25 860/8
Filtrationssystem / filtration system (115) Knecht/Mahle LPO7210 C 26 1005
Vorfilter / Prefilter (57) 300 Micron PU 50 z
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000 PU 88
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000 (Biodiesel fuel) PU 89

22.280 D 0836 LFL51 206 (280) 09/06 Þ HU 951 x PU 1059 x
Filtrationssystem / filtration system (115) MANN+HUMMEL NLG Pico C 23 513/1
Filtrationssystem / filtration system (115) MANN+HUMMEL NLG Piclon C 24 745/2
Filtrationssystem / filtration system (115) MANN+HUMMEL NLG Pico. Abgasnorm / Emission standard (206) Euro 6 09/12 Þ C 25 860/8
Filtrationssystem / filtration system (115) Knecht/Mahle LPO7210 C 26 1005
Vorfilter / Prefilter (57) 300 Micron PU 50 z
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000 PU 88
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000 (Biodiesel fuel) PU 89

22.290 D 0836 LFL61/64 213 (290) 06/09 Þ HU 951 x PU 1059 x
Filtrationssystem / filtration system (115) MANN+HUMMEL NLG Pico C 23 513/1
Filtrationssystem / filtration system (115) MANN+HUMMEL NLG Piclon C 24 745/2
Filtrationssystem / filtration system (115) MANN+HUMMEL NLG Pico. Abgasnorm / Emission standard (206) Euro 6 09/12 Þ C 25 860/8
Filtrationssystem / filtration system (115) Knecht/Mahle LPO7210 C 26 1005
Vorfilter / Prefilter (57) 300 Micron PU 50 z
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000 PU 88
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000 (Biodiesel fuel) PU 89

22.320 D 0836 LFL 235 (320) 09/17 Þ HU 951 x PU 1059 x
Filtrationssystem / filtration system (115) MANN+HUMMEL NLG Pico C 25 860/8

26.280 D 0836 LFL51 206 (280) 09/06 Þ HU 951 x PU 1059 x
Filtrationssystem / filtration system (115) MANN+HUMMEL NLG Pico C 23 513/1
Filtrationssystem / filtration system (115) MANN+HUMMEL NLG Piclon C 24 745/2
Filtrationssystem / filtration system (115) MANN+HUMMEL NLG Pico. Abgasnorm / Emission standard (206) Euro 6 09/12 Þ C 25 860/8
Filtrationssystem / filtration system (115) Knecht/Mahle LPO7210 C 26 1005
Vorfilter / Prefilter (57) 300 Micron PU 50 z
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000 PU 88
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000 (Biodiesel fuel) PU 89

26.290 D 0836 LFL61/64 213 (290) 06/09 Þ HU 951 x PU 1059 x
Filtrationssystem / filtration system (115) MANN+HUMMEL NLG Pico C 23 513/1
Filtrationssystem / filtration system (115) MANN+HUMMEL NLG Piclon C 24 745/2
Filtrationssystem / filtration system (115) MANN+HUMMEL NLG Pico. Abgasnorm / Emission standard (206) Euro 6 09/12 Þ C 25 860/8
Filtrationssystem / filtration system (115) Knecht/Mahle LPO7210 C 26 1005
Vorfilter / Prefilter (57) 300 Micron PU 50 z
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000 PU 88
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000 (Biodiesel fuel) PU 89

26.320 D 0836 LFL 235 (320) 09/17 Þ HU 951 x PU 1059 x
Filtrationssystem / filtration system (115) MANN+HUMMEL NLG Pico C 25 860/8

26.330 D 0836 LFL52 240 (326) 09/06 Þ HU 951 x PU 1059 x
Filtrationssystem / filtration system (115) MANN+HUMMEL NLG Pico C 23 513/1
Filtrationssystem / filtration system (115) MANN+HUMMEL NLG Piclon C 24 745/2
Filtrationssystem / filtration system (115) MANN+HUMMEL NLG Pico. Abgasnorm / Emission standard (206) Euro 6 09/12 Þ C 25 860/8
Filtrationssystem / filtration system (115) Knecht/Mahle LPO7210 C 26 1005
Vorfilter / Prefilter (57) 300 Micron PU 50 z
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000 PU 88
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000 (Biodiesel fuel) PU 89
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MAN TRUCK
TGM (05-) 05 Þ

alle Modelle / all models (125) CU 4795 IR

mit Klimaanlage / with air-conditioning system(35) CUK 4795 IR

mit Klimaanlage / with air-conditioning system(35) . Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin filter(298) FP 4795 IR

H 601/4 HL

TB 1394/1 x LT

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x LT

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system(180) . Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6. Vorfilter / Prefilter(57) 09/12 Þ U 1003 UR

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system(180) . Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6 09/12 Þ U 620/4 y KIT UR

26.340 D 0836 LFL62/65 250 (340) 09/08 Þ HU 951 x PU 1059 x
Filtrationssystem / filtration system (115) MANN+HUMMEL NLG Pico C 23 513/1
Filtrationssystem / filtration system (115) MANN+HUMMEL NLG Piclon C 24 745/2
Filtrationssystem / filtration system (115) MANN+HUMMEL NLG Pico. Abgasnorm / Emission standard (206) Euro 6 09/12 Þ C 25 860/8
Filtrationssystem / filtration system (115) Knecht/Mahle LPO7210 C 26 1005
Vorfilter / Prefilter (57) 300 Micron PU 50 z
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000 PU 88
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000 (Biodiesel fuel) PU 89

TGS (07-) 07 Þ

alle Modelle / all models (125) CU 4795 IR

mit Klimaanlage / with air-conditioning system(35) CUK 4795 IR

mit Klimaanlage / with air-conditioning system(35) . Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin filter(298) FP 4795 IR

H 601/4 HL

Sonderausstattung / optional extra(49) ZF Servocom RAS-EC. Höhe (mm) / Height (mm)(127) 149,5 mm H 623 HL

Getriebe / Gearbox(19) ZF 16S + Intarder H 710/1 n HG

Getriebe / Gearbox(19) TipMatic 12+2 (GRS905) 07/16 Þ W 9023/1 HG

Retarder / Retarder(46) R3500/4100 (TipMatic 12+2) 07/16 Þ H 929/3 H

TB 1394/1 x LT

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x LT

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system(180) . Abgasnorm /

Emission standard(206) Euro 5/6/EEV. Vorfilter / Prefilter(57)
10/07 Þ U 1003 UR

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system(180) . Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 5/6/EEV 10/07 Þ U 620/4 y KIT UR

18.320 D 2066 235 (320) 10/07 Þ 07/16 Þ C 27 038 PU 1059 x Þ 06/16 CF 1640 LS

07/16 Þ CF 16 002 LS

Abgasnorm / Emission standard (206) Euro 4/5/6/EEV Þ 06/16 C 27 1250/1
Abgasnorm / Emission standard (206) Euro 6. Baustellenfahrzeuge / Vehicles for building site (106) 09/12-06/16 C 27 023
Baustellenfahrzeuge / Vehicles for building site (106) 07/16 Þ C 27 038/1
Abgasnorm / Emission standard (206) Euro 4/5/EEV. Filtrationssystem / filtration system (115) Hengst HU 13 125 x
Abgasnorm / Emission standard (206) Euro 6. Filtrationssystem / filtration system (115) MANN+HUMMEL 09/12 Þ HU 1291/1 z
Sonderausstattung / optional extra (49) for extremly cold climates PU 10 021 z
Vorfilter / Prefilter (57) 300 Micron PU 50 z
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating (195) PU 910

18.350 D 2066 257 (349) 10/07-07/16 PU 1059 x CF 1640 LS

Abgasnorm / Emission standard (206) Euro 4/5/6/EEV C 27 1250/1
Abgasnorm / Emission standard (206) Euro 6. Baustellenfahrzeuge / Vehicles for building site (106) 09/12 Þ C 27 023
Abgasnorm / Emission standard (206) Euro 4/5/EEV. Filtrationssystem / filtration system (115) Hengst HU 13 125 x
Abgasnorm / Emission standard (206) Euro 6. Filtrationssystem / filtration system (115) MANN+HUMMEL 09/12 Þ HU 1291/1 z
Sonderausstattung / optional extra (49) for extremly cold climates PU 10 021 z
Vorfilter / Prefilter (57) 300 Micron PU 50 z
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating (195) PU 910

18.360 D 2066 265 (360) 10/07 Þ 07/16 Þ C 27 038 PU 1059 x Þ 06/16 CF 1640 LS

07/16 Þ CF 16 002 LS

Abgasnorm / Emission standard (206) Euro 4/5/6/EEV Þ 06/16 C 27 1250/1
Abgasnorm / Emission standard (206) Euro 6. Baustellenfahrzeuge / Vehicles for building site (106) 09/12-06/16 C 27 023
Baustellenfahrzeuge / Vehicles for building site (106) 07/16 Þ C 27 038/1
Abgasnorm / Emission standard (206) Euro 4/5/EEV. Filtrationssystem / filtration system (115) Hengst HU 13 125 x
Abgasnorm / Emission standard (206) Euro 6. Filtrationssystem / filtration system (115) MANN+HUMMEL 09/12 Þ HU 1291/1 z
Sonderausstattung / optional extra (49) for extremly cold climates PU 10 021 z
Vorfilter / Prefilter (57) 300 Micron PU 50 z
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating (195) PU 910
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MAN TRUCK
TGS (07-) 07 Þ

alle Modelle / all models (125) CU 4795 IR

mit Klimaanlage / with air-conditioning system(35) CUK 4795 IR

mit Klimaanlage / with air-conditioning system(35) . Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin filter(298) FP 4795 IR

H 601/4 HL

Sonderausstattung / optional extra(49) ZF Servocom RAS-EC. Höhe (mm) / Height (mm)(127) 149,5 mm H 623 HL

Getriebe / Gearbox(19) ZF 16S + Intarder H 710/1 n HG

Getriebe / Gearbox(19) TipMatic 12+2 (GRS905) 07/16 Þ W 9023/1 HG

Retarder / Retarder(46) R3500/4100 (TipMatic 12+2) 07/16 Þ H 929/3 H

TB 1394/1 x LT

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x LT

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system(180) . Abgasnorm /

Emission standard(206) Euro 5/6/EEV. Vorfilter / Prefilter(57)
10/07 Þ U 1003 UR

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system(180) . Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 5/6/EEV 10/07 Þ U 620/4 y KIT UR

18.390 D 2066 287 (390) 06/08-07/16 PU 1059 x CF 1640 LS

Abgasnorm / Emission standard (206) Euro 4/5/6/EEV C 27 1250/1
Abgasnorm / Emission standard (206) Euro 6. Baustellenfahrzeuge / Vehicles for building site (106) 09/12 Þ C 27 023
Abgasnorm / Emission standard (206) Euro 4/5/EEV. Filtrationssystem / filtration system (115) Hengst HU 13 125 x
Abgasnorm / Emission standard (206) Euro 6. Filtrationssystem / filtration system (115) MANN+HUMMEL 09/12 Þ HU 1291/1 z
Sonderausstattung / optional extra (49) for extremly cold climates PU 10 021 z
Vorfilter / Prefilter (57) 300 Micron PU 50 z
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating (195) PU 910

18.400 D 2066 294 (400) 10/07-07/16 PU 1059 x CF 1640 LS

Abgasnorm / Emission standard (206) Euro 4/5/6/EEV C 27 1250/1
Abgasnorm / Emission standard (206) Euro 6. Baustellenfahrzeuge / Vehicles for building site (106) 09/12 Þ C 27 023
Abgasnorm / Emission standard (206) Euro 4/5/EEV. Filtrationssystem / filtration system (115) Hengst HU 13 125 x
Abgasnorm / Emission standard (206) Euro 6. Filtrationssystem / filtration system (115) MANN+HUMMEL 09/12 Þ HU 1291/1 z
Sonderausstattung / optional extra (49) for extremly cold climates PU 10 021 z
Vorfilter / Prefilter (57) 300 Micron PU 50 z
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating (195) PU 910

18.420 D 2676 309 (420) 07/16 Þ C 27 038 HU 1291/1 z PU 1059 x CF 16 002 LS

Baustellenfahrzeuge / Vehicles for building site (106) C 27 038/1
Sonderausstattung / optional extra (49) for extremly cold climates PU 10 021 z
Vorfilter / Prefilter (57) 300 Micron PU 50 z

18.430 D 2066 316 (430) 10/07-07/16 PU 1059 x CF 1640 LS

Abgasnorm / Emission standard (206) Euro 4/5/6/EEV C 27 1250/1
Abgasnorm / Emission standard (206) Euro 6. Baustellenfahrzeuge / Vehicles for building site (106) 09/12 Þ C 27 023
Abgasnorm / Emission standard (206) Euro 4/5/EEV. Filtrationssystem / filtration system (115) Hengst HU 13 125 x
Abgasnorm / Emission standard (206) Euro 6. Filtrationssystem / filtration system (115) MANN+HUMMEL 09/12 Þ HU 1291/1 z
Sonderausstattung / optional extra (49) for extremly cold climates PU 10 021 z
Vorfilter / Prefilter (57) 300 Micron PU 50 z
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating (195) PU 910

18.440 D 2066, D 2676 324 (440) 10/07-07/16 PU 1059 x CF 1640 LS

Abgasnorm / Emission standard (206) Euro 4/5/6/EEV C 27 1250/1
Abgasnorm / Emission standard (206) Euro 6. Baustellenfahrzeuge / Vehicles for building site (106) 09/12 Þ C 27 023
Abgasnorm / Emission standard (206) Euro 4/5/EEV. Filtrationssystem / filtration system (115) Hengst HU 13 125 x
Abgasnorm / Emission standard (206) Euro 6. Filtrationssystem / filtration system (115) MANN+HUMMEL 09/12 Þ HU 1291/1 z
Sonderausstattung / optional extra (49) for extremly cold climates PU 10 021 z
Vorfilter / Prefilter (57) 300 Micron PU 50 z
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating (195) PU 910

18.460 D 2676 338 (460) 07/16 Þ C 27 038 HU 1291/1 z PU 1059 x CF 16 002 LS

Baustellenfahrzeuge / Vehicles for building site (106) C 27 038/1
Sonderausstattung / optional extra (49) for extremly cold climates PU 10 021 z
Vorfilter / Prefilter (57) 300 Micron PU 50 z
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MAN TRUCK
TGS (07-) 07 Þ

alle Modelle / all models (125) CU 4795 IR

mit Klimaanlage / with air-conditioning system(35) CUK 4795 IR

mit Klimaanlage / with air-conditioning system(35) . Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin filter(298) FP 4795 IR

H 601/4 HL

Sonderausstattung / optional extra(49) ZF Servocom RAS-EC. Höhe (mm) / Height (mm)(127) 149,5 mm H 623 HL

Getriebe / Gearbox(19) ZF 16S + Intarder H 710/1 n HG

Getriebe / Gearbox(19) TipMatic 12+2 (GRS905) 07/16 Þ W 9023/1 HG

Retarder / Retarder(46) R3500/4100 (TipMatic 12+2) 07/16 Þ H 929/3 H

TB 1394/1 x LT

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x LT

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system(180) . Abgasnorm /

Emission standard(206) Euro 5/6/EEV. Vorfilter / Prefilter(57)
10/07 Þ U 1003 UR

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system(180) . Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 5/6/EEV 10/07 Þ U 620/4 y KIT UR

18.480 D 2676 353 (480) 10/07-07/16 PU 1059 x CF 1640 LS

Abgasnorm / Emission standard (206) Euro 4/5/6/EEV C 27 1250/1
Abgasnorm / Emission standard (206) Euro 6. Baustellenfahrzeuge / Vehicles for building site (106) 09/12 Þ C 27 023
Abgasnorm / Emission standard (206) Euro 4/5/EEV. Filtrationssystem / filtration system (115) Hengst HU 13 125 x
Abgasnorm / Emission standard (206) Euro 6. Filtrationssystem / filtration system (115) MANN+HUMMEL 09/12 Þ HU 1291/1 z
Sonderausstattung / optional extra (49) for extremly cold climates PU 10 021 z
Vorfilter / Prefilter (57) 300 Micron PU 50 z
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating (195) PU 910

18.500 D 2676 368 (500) 07/16 Þ C 27 038 HU 1291/1 z PU 1059 x CF 16 002 LS

Baustellenfahrzeuge / Vehicles for building site (106) C 27 038/1
Sonderausstattung / optional extra (49) for extremly cold climates PU 10 021 z
Vorfilter / Prefilter (57) 300 Micron PU 50 z

18.540 D 2676 397 (540) 10/07-07/16 PU 1059 x CF 1640 LS

Abgasnorm / Emission standard (206) Euro 4/5/6/EEV C 27 1250/1
Abgasnorm / Emission standard (206) Euro 6. Baustellenfahrzeuge / Vehicles for building site (106) 09/12 Þ C 27 023
Abgasnorm / Emission standard (206) Euro 4/5/EEV. Filtrationssystem / filtration system (115) Hengst HU 13 125 x
Abgasnorm / Emission standard (206) Euro 6. Filtrationssystem / filtration system (115) MANN+HUMMEL 09/12 Þ HU 1291/1 z
Sonderausstattung / optional extra (49) for extremly cold climates PU 10 021 z
Vorfilter / Prefilter (57) 300 Micron PU 50 z
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating (195) PU 910

19.350 D 2066 257 (349) 10/07-07/16 PU 1059 x CF 1640 LS

Abgasnorm / Emission standard (206) Euro 4/5/6/EEV C 27 1250/1
Abgasnorm / Emission standard (206) Euro 6. Baustellenfahrzeuge / Vehicles for building site (106) 09/12 Þ C 27 023
Abgasnorm / Emission standard (206) Euro 4/5/EEV. Filtrationssystem / filtration system (115) Hengst HU 13 125 x
Abgasnorm / Emission standard (206) Euro 6. Filtrationssystem / filtration system (115) MANN+HUMMEL 09/12 Þ HU 1291/1 z
Sonderausstattung / optional extra (49) for extremly cold climates PU 10 021 z
Vorfilter / Prefilter (57) 300 Micron PU 50 z
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating (195) PU 910

19.360 D 2066 265 (360) 02/11 Þ 07/16 Þ C 27 038 PU 1059 x Þ 06/16 CF 1640 LS

07/16 Þ CF 16 002 LS

Abgasnorm / Emission standard (206) Euro 4/5/6/EEV Þ 06/16 C 27 1250/1
Abgasnorm / Emission standard (206) Euro 6. Baustellenfahrzeuge / Vehicles for building site (106) 09/12-06/16 C 27 023
Baustellenfahrzeuge / Vehicles for building site (106) 07/16 Þ C 27 038/1
Abgasnorm / Emission standard (206) Euro 4/5/EEV. Filtrationssystem / filtration system (115) Hengst HU 13 125 x
Abgasnorm / Emission standard (206) Euro 6. Filtrationssystem / filtration system (115) MANN+HUMMEL 09/12 Þ HU 1291/1 z
Sonderausstattung / optional extra (49) for extremly cold climates PU 10 021 z
Vorfilter / Prefilter (57) 300 Micron PU 50 z
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating (195) PU 910

19.390 D 2066 287 (390) 06/08-07/16 PU 1059 x CF 1640 LS

Abgasnorm / Emission standard (206) Euro 4/5/6/EEV C 27 1250/1
Abgasnorm / Emission standard (206) Euro 6. Baustellenfahrzeuge / Vehicles for building site (106) 09/12 Þ C 27 023
Abgasnorm / Emission standard (206) Euro 4/5/EEV. Filtrationssystem / filtration system (115) Hengst HU 13 125 x
Abgasnorm / Emission standard (206) Euro 6. Filtrationssystem / filtration system (115) MANN+HUMMEL 09/12 Þ HU 1291/1 z
Sonderausstattung / optional extra (49) for extremly cold climates PU 10 021 z
Vorfilter / Prefilter (57) 300 Micron PU 50 z
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating (195) PU 910
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MAN TRUCK
TGS (07-) 07 Þ

alle Modelle / all models (125) CU 4795 IR

mit Klimaanlage / with air-conditioning system(35) CUK 4795 IR

mit Klimaanlage / with air-conditioning system(35) . Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin filter(298) FP 4795 IR

H 601/4 HL

Sonderausstattung / optional extra(49) ZF Servocom RAS-EC. Höhe (mm) / Height (mm)(127) 149,5 mm H 623 HL

Getriebe / Gearbox(19) ZF 16S + Intarder H 710/1 n HG

Getriebe / Gearbox(19) TipMatic 12+2 (GRS905) 07/16 Þ W 9023/1 HG

Retarder / Retarder(46) R3500/4100 (TipMatic 12+2) 07/16 Þ H 929/3 H

TB 1394/1 x LT

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x LT

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system(180) . Abgasnorm /

Emission standard(206) Euro 5/6/EEV. Vorfilter / Prefilter(57)
10/07 Þ U 1003 UR

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system(180) . Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 5/6/EEV 10/07 Þ U 620/4 y KIT UR

19.400 D 2066 294 (400) 02/11-07/16 PU 1059 x CF 1640 LS

Abgasnorm / Emission standard (206) Euro 4/5/6/EEV C 27 1250/1
Abgasnorm / Emission standard (206) Euro 6. Baustellenfahrzeuge / Vehicles for building site (106) 09/12 Þ C 27 023
Abgasnorm / Emission standard (206) Euro 4/5/EEV. Filtrationssystem / filtration system (115) Hengst HU 13 125 x
Abgasnorm / Emission standard (206) Euro 6. Filtrationssystem / filtration system (115) MANN+HUMMEL 09/12 Þ HU 1291/1 z
Sonderausstattung / optional extra (49) for extremly cold climates PU 10 021 z
Vorfilter / Prefilter (57) 300 Micron PU 50 z
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating (195) PU 910

19.420 D 2676 309 (420) 07/16 Þ C 27 038 HU 1291/1 z PU 1059 x CF 16 002 LS

Baustellenfahrzeuge / Vehicles for building site (106) C 27 038/1
Sonderausstattung / optional extra (49) for extremly cold climates PU 10 021 z
Vorfilter / Prefilter (57) 300 Micron PU 50 z

19.430 D 2066 316 (430) 10/07-07/16 PU 1059 x CF 1640 LS

Abgasnorm / Emission standard (206) Euro 4/5/6/EEV C 27 1250/1
Abgasnorm / Emission standard (206) Euro 6. Baustellenfahrzeuge / Vehicles for building site (106) 09/12 Þ C 27 023
Abgasnorm / Emission standard (206) Euro 4/5/EEV. Filtrationssystem / filtration system (115) Hengst HU 13 125 x
Abgasnorm / Emission standard (206) Euro 6. Filtrationssystem / filtration system (115) MANN+HUMMEL 09/12 Þ HU 1291/1 z
Sonderausstattung / optional extra (49) for extremly cold climates PU 10 021 z
Vorfilter / Prefilter (57) 300 Micron PU 50 z
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating (195) PU 910

19.440 D 2066 324 (440) 02/11-07/16 PU 1059 x CF 1640 LS

Abgasnorm / Emission standard (206) Euro 4/5/6/EEV C 27 1250/1
Abgasnorm / Emission standard (206) Euro 6. Baustellenfahrzeuge / Vehicles for building site (106) 09/12 Þ C 27 023
Abgasnorm / Emission standard (206) Euro 4/5/EEV. Filtrationssystem / filtration system (115) Hengst HU 13 125 x
Abgasnorm / Emission standard (206) Euro 6. Filtrationssystem / filtration system (115) MANN+HUMMEL 09/12 Þ HU 1291/1 z
Sonderausstattung / optional extra (49) for extremly cold climates PU 10 021 z
Vorfilter / Prefilter (57) 300 Micron PU 50 z
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating (195) PU 910

19.460 D 2676 338 (460) 07/16 Þ C 27 038 HU 1291/1 z PU 1059 x CF 16 002 LS

Baustellenfahrzeuge / Vehicles for building site (106) C 27 038/1
Sonderausstattung / optional extra (49) for extremly cold climates PU 10 021 z
Vorfilter / Prefilter (57) 300 Micron PU 50 z

19.480 D 2676 353 (480) 02/11-07/16 PU 1059 x CF 1640 LS

Abgasnorm / Emission standard (206) Euro 4/5/6/EEV C 27 1250/1
Abgasnorm / Emission standard (206) Euro 6. Baustellenfahrzeuge / Vehicles for building site (106) 09/12 Þ C 27 023
Abgasnorm / Emission standard (206) Euro 4/5/EEV. Filtrationssystem / filtration system (115) Hengst HU 13 125 x
Abgasnorm / Emission standard (206) Euro 6. Filtrationssystem / filtration system (115) MANN+HUMMEL 09/12 Þ HU 1291/1 z
Sonderausstattung / optional extra (49) for extremly cold climates PU 10 021 z
Vorfilter / Prefilter (57) 300 Micron PU 50 z
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating (195) PU 910

19.500 D 2676 368 (500) 07/16 Þ C 27 038 HU 1291/1 z PU 1059 x CF 16 002 LS

Baustellenfahrzeuge / Vehicles for building site (106) C 27 038/1
Sonderausstattung / optional extra (49) for extremly cold climates PU 10 021 z
Vorfilter / Prefilter (57) 300 Micron PU 50 z
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MAN TRUCK
TGS (07-) 07 Þ

alle Modelle / all models (125) CU 4795 IR

mit Klimaanlage / with air-conditioning system(35) CUK 4795 IR

mit Klimaanlage / with air-conditioning system(35) . Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin filter(298) FP 4795 IR

H 601/4 HL

Sonderausstattung / optional extra(49) ZF Servocom RAS-EC. Höhe (mm) / Height (mm)(127) 149,5 mm H 623 HL

Getriebe / Gearbox(19) ZF 16S + Intarder H 710/1 n HG

Getriebe / Gearbox(19) TipMatic 12+2 (GRS905) 07/16 Þ W 9023/1 HG

Retarder / Retarder(46) R3500/4100 (TipMatic 12+2) 07/16 Þ H 929/3 H

TB 1394/1 x LT

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x LT

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system(180) . Abgasnorm /

Emission standard(206) Euro 5/6/EEV. Vorfilter / Prefilter(57)
10/07 Þ U 1003 UR

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system(180) . Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 5/6/EEV 10/07 Þ U 620/4 y KIT UR

21.360 D 2066 265 (360) 10/07 Þ 07/16 Þ C 27 038 PU 1059 x Þ 06/16 CF 1640 LS

07/16 Þ CF 16 002 LS

Abgasnorm / Emission standard (206) Euro 4/5/6/EEV Þ 06/16 C 27 1250/1
Abgasnorm / Emission standard (206) Euro 6. Baustellenfahrzeuge / Vehicles for building site (106) 09/12-06/16 C 27 023
Baustellenfahrzeuge / Vehicles for building site (106) 07/16 Þ C 27 038/1
Abgasnorm / Emission standard (206) Euro 4/5/EEV. Filtrationssystem / filtration system (115) Hengst HU 13 125 x
Abgasnorm / Emission standard (206) Euro 6. Filtrationssystem / filtration system (115) MANN+HUMMEL 09/12 Þ HU 1291/1 z
Sonderausstattung / optional extra (49) for extremly cold climates PU 10 021 z
Vorfilter / Prefilter (57) 300 Micron PU 50 z
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating (195) PU 910

21.400 D 2066 294 (400) 10/07-07/16 PU 1059 x CF 1640 LS

Abgasnorm / Emission standard (206) Euro 4/5/6/EEV C 27 1250/1
Abgasnorm / Emission standard (206) Euro 6. Baustellenfahrzeuge / Vehicles for building site (106) 09/12 Þ C 27 023
Abgasnorm / Emission standard (206) Euro 4/5/EEV. Filtrationssystem / filtration system (115) Hengst HU 13 125 x
Abgasnorm / Emission standard (206) Euro 6. Filtrationssystem / filtration system (115) MANN+HUMMEL 09/12 Þ HU 1291/1 z
Sonderausstattung / optional extra (49) for extremly cold climates PU 10 021 z
Vorfilter / Prefilter (57) 300 Micron PU 50 z
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating (195) PU 910

21.420 D 2676 309 (420) 07/16 Þ C 27 038 HU 1291/1 z PU 1059 x CF 16 002 LS

Baustellenfahrzeuge / Vehicles for building site (106) C 27 038/1
Sonderausstattung / optional extra (49) for extremly cold climates PU 10 021 z
Vorfilter / Prefilter (57) 300 Micron PU 50 z

21.440 D 2066, D 2676 324 (440) 10/07-07/16 PU 1059 x CF 1640 LS

Abgasnorm / Emission standard (206) Euro 4/5/6/EEV C 27 1250/1
Abgasnorm / Emission standard (206) Euro 6. Baustellenfahrzeuge / Vehicles for building site (106) 09/12 Þ C 27 023
Abgasnorm / Emission standard (206) Euro 4/5/EEV. Filtrationssystem / filtration system (115) Hengst HU 13 125 x
Abgasnorm / Emission standard (206) Euro 6. Filtrationssystem / filtration system (115) MANN+HUMMEL 09/12 Þ HU 1291/1 z
Sonderausstattung / optional extra (49) for extremly cold climates PU 10 021 z
Vorfilter / Prefilter (57) 300 Micron PU 50 z
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating (195) PU 910

21.460 D 2676 338 (460) 07/16 Þ C 27 038 HU 1291/1 z PU 1059 x CF 16 002 LS

Baustellenfahrzeuge / Vehicles for building site (106) C 27 038/1
Sonderausstattung / optional extra (49) for extremly cold climates PU 10 021 z
Vorfilter / Prefilter (57) 300 Micron PU 50 z

21.480 D 2676 353 (480) 10/07-07/16 PU 1059 x CF 1640 LS

Abgasnorm / Emission standard (206) Euro 4/5/6/EEV C 27 1250/1
Abgasnorm / Emission standard (206) Euro 6. Baustellenfahrzeuge / Vehicles for building site (106) 09/12 Þ C 27 023
Abgasnorm / Emission standard (206) Euro 4/5/EEV. Filtrationssystem / filtration system (115) Hengst HU 13 125 x
Abgasnorm / Emission standard (206) Euro 6. Filtrationssystem / filtration system (115) MANN+HUMMEL 09/12 Þ HU 1291/1 z
Sonderausstattung / optional extra (49) for extremly cold climates PU 10 021 z
Vorfilter / Prefilter (57) 300 Micron PU 50 z
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating (195) PU 910

21.500 D 2676 368 (500) 07/16 Þ C 27 038 HU 1291/1 z PU 1059 x CF 16 002 LS

Baustellenfahrzeuge / Vehicles for building site (106) C 27 038/1
Sonderausstattung / optional extra (49) for extremly cold climates PU 10 021 z
Vorfilter / Prefilter (57) 300 Micron PU 50 z
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MAN TRUCK
TGS (07-) 07 Þ

alle Modelle / all models (125) CU 4795 IR

mit Klimaanlage / with air-conditioning system(35) CUK 4795 IR

mit Klimaanlage / with air-conditioning system(35) . Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin filter(298) FP 4795 IR

H 601/4 HL

Sonderausstattung / optional extra(49) ZF Servocom RAS-EC. Höhe (mm) / Height (mm)(127) 149,5 mm H 623 HL

Getriebe / Gearbox(19) ZF 16S + Intarder H 710/1 n HG

Getriebe / Gearbox(19) TipMatic 12+2 (GRS905) 07/16 Þ W 9023/1 HG

Retarder / Retarder(46) R3500/4100 (TipMatic 12+2) 07/16 Þ H 929/3 H

TB 1394/1 x LT

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x LT

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system(180) . Abgasnorm /

Emission standard(206) Euro 5/6/EEV. Vorfilter / Prefilter(57)
10/07 Þ U 1003 UR

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system(180) . Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 5/6/EEV 10/07 Þ U 620/4 y KIT UR

24.320 D 2066 235 (320) 10/07 Þ 07/16 Þ C 27 038 PU 1059 x Þ 06/16 CF 1640 LS

07/16 Þ CF 16 002 LS

Abgasnorm / Emission standard (206) Euro 4/5/6/EEV Þ 06/16 C 27 1250/1
Abgasnorm / Emission standard (206) Euro 6. Baustellenfahrzeuge / Vehicles for building site (106) 09/12-06/16 C 27 023
Baustellenfahrzeuge / Vehicles for building site (106) 07/16 Þ C 27 038/1
Abgasnorm / Emission standard (206) Euro 4/5/EEV. Filtrationssystem / filtration system (115) Hengst HU 13 125 x
Abgasnorm / Emission standard (206) Euro 6. Filtrationssystem / filtration system (115) MANN+HUMMEL 09/12 Þ HU 1291/1 z
Sonderausstattung / optional extra (49) for extremly cold climates PU 10 021 z
Vorfilter / Prefilter (57) 300 Micron PU 50 z
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating (195) PU 910

24.360 D 2066 265 (360) 10/07 Þ 07/16 Þ C 27 038 PU 1059 x Þ 06/16 CF 1640 LS

07/16 Þ CF 16 002 LS

Abgasnorm / Emission standard (206) Euro 4/5/6/EEV Þ 06/16 C 27 1250/1
Abgasnorm / Emission standard (206) Euro 6. Baustellenfahrzeuge / Vehicles for building site (106) 09/12-06/16 C 27 023
Baustellenfahrzeuge / Vehicles for building site (106) 07/16 Þ C 27 038/1
Abgasnorm / Emission standard (206) Euro 4/5/EEV. Filtrationssystem / filtration system (115) Hengst HU 13 125 x
Abgasnorm / Emission standard (206) Euro 6. Filtrationssystem / filtration system (115) MANN+HUMMEL 09/12 Þ HU 1291/1 z
Sonderausstattung / optional extra (49) for extremly cold climates PU 10 021 z
Vorfilter / Prefilter (57) 300 Micron PU 50 z
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating (195) PU 910

24.400 D 2066 294 (400) 10/07-07/16 PU 1059 x CF 1640 LS

Abgasnorm / Emission standard (206) Euro 4/5/6/EEV C 27 1250/1
Abgasnorm / Emission standard (206) Euro 6. Baustellenfahrzeuge / Vehicles for building site (106) 09/12 Þ C 27 023
Abgasnorm / Emission standard (206) Euro 4/5/EEV. Filtrationssystem / filtration system (115) Hengst HU 13 125 x
Abgasnorm / Emission standard (206) Euro 6. Filtrationssystem / filtration system (115) MANN+HUMMEL 09/12 Þ HU 1291/1 z
Sonderausstattung / optional extra (49) for extremly cold climates PU 10 021 z
Vorfilter / Prefilter (57) 300 Micron PU 50 z
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating (195) PU 910

24.420 D 2676 309 (420) 07/16 Þ C 27 038 HU 1291/1 z PU 1059 x CF 16 002 LS

Baustellenfahrzeuge / Vehicles for building site (106) C 27 038/1
Sonderausstattung / optional extra (49) for extremly cold climates PU 10 021 z
Vorfilter / Prefilter (57) 300 Micron PU 50 z

24.440 D 2066, D 2676 324 (440) 10/07-07/16 PU 1059 x CF 1640 LS

Abgasnorm / Emission standard (206) Euro 4/5/6/EEV C 27 1250/1
Abgasnorm / Emission standard (206) Euro 6. Baustellenfahrzeuge / Vehicles for building site (106) 09/12 Þ C 27 023
Abgasnorm / Emission standard (206) Euro 4/5/EEV. Filtrationssystem / filtration system (115) Hengst HU 13 125 x
Abgasnorm / Emission standard (206) Euro 6. Filtrationssystem / filtration system (115) MANN+HUMMEL 09/12 Þ HU 1291/1 z
Sonderausstattung / optional extra (49) for extremly cold climates PU 10 021 z
Vorfilter / Prefilter (57) 300 Micron PU 50 z
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating (195) PU 910

24.460 D 2676 338 (460) 07/16 Þ C 27 038 HU 1291/1 z PU 1059 x CF 16 002 LS

Baustellenfahrzeuge / Vehicles for building site (106) C 27 038/1
Sonderausstattung / optional extra (49) for extremly cold climates PU 10 021 z
Vorfilter / Prefilter (57) 300 Micron PU 50 z
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MAN TRUCK
TGS (07-) 07 Þ

alle Modelle / all models (125) CU 4795 IR

mit Klimaanlage / with air-conditioning system(35) CUK 4795 IR

mit Klimaanlage / with air-conditioning system(35) . Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin filter(298) FP 4795 IR

H 601/4 HL

Sonderausstattung / optional extra(49) ZF Servocom RAS-EC. Höhe (mm) / Height (mm)(127) 149,5 mm H 623 HL

Getriebe / Gearbox(19) ZF 16S + Intarder H 710/1 n HG

Getriebe / Gearbox(19) TipMatic 12+2 (GRS905) 07/16 Þ W 9023/1 HG

Retarder / Retarder(46) R3500/4100 (TipMatic 12+2) 07/16 Þ H 929/3 H

TB 1394/1 x LT

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x LT

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system(180) . Abgasnorm /

Emission standard(206) Euro 5/6/EEV. Vorfilter / Prefilter(57)
10/07 Þ U 1003 UR

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system(180) . Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 5/6/EEV 10/07 Þ U 620/4 y KIT UR

24.480 D 2676 353 (480) 10/07-07/16 PU 1059 x CF 1640 LS

Abgasnorm / Emission standard (206) Euro 4/5/6/EEV C 27 1250/1
Abgasnorm / Emission standard (206) Euro 6. Baustellenfahrzeuge / Vehicles for building site (106) 09/12 Þ C 27 023
Abgasnorm / Emission standard (206) Euro 4/5/EEV. Filtrationssystem / filtration system (115) Hengst HU 13 125 x
Abgasnorm / Emission standard (206) Euro 6. Filtrationssystem / filtration system (115) MANN+HUMMEL 09/12 Þ HU 1291/1 z
Sonderausstattung / optional extra (49) for extremly cold climates PU 10 021 z
Vorfilter / Prefilter (57) 300 Micron PU 50 z
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating (195) PU 910

24.500 D 2676 368 (500) 07/16 Þ C 27 038 HU 1291/1 z PU 1059 x CF 16 002 LS

Baustellenfahrzeuge / Vehicles for building site (106) C 27 038/1
Sonderausstattung / optional extra (49) for extremly cold climates PU 10 021 z
Vorfilter / Prefilter (57) 300 Micron PU 50 z

24.540 D 2676 397 (540) 10/07-07/16 PU 1059 x CF 1640 LS

Abgasnorm / Emission standard (206) Euro 4/5/6/EEV C 27 1250/1
Abgasnorm / Emission standard (206) Euro 6. Baustellenfahrzeuge / Vehicles for building site (106) 09/12 Þ C 27 023
Abgasnorm / Emission standard (206) Euro 4/5/EEV. Filtrationssystem / filtration system (115) Hengst HU 13 125 x
Abgasnorm / Emission standard (206) Euro 6. Filtrationssystem / filtration system (115) MANN+HUMMEL 09/12 Þ HU 1291/1 z
Sonderausstattung / optional extra (49) for extremly cold climates PU 10 021 z
Vorfilter / Prefilter (57) 300 Micron PU 50 z
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating (195) PU 910

26.320 D 2066 235 (320) 10/07 Þ 07/16 Þ C 27 038 PU 1059 x Þ 06/16 CF 1640 LS

07/16 Þ CF 16 002 LS

Abgasnorm / Emission standard (206) Euro 4/5/6/EEV Þ 06/16 C 27 1250/1
Abgasnorm / Emission standard (206) Euro 6. Baustellenfahrzeuge / Vehicles for building site (106) 09/12-06/16 C 27 023
Baustellenfahrzeuge / Vehicles for building site (106) 07/16 Þ C 27 038/1
Abgasnorm / Emission standard (206) Euro 4/5/EEV. Filtrationssystem / filtration system (115) Hengst HU 13 125 x
Abgasnorm / Emission standard (206) Euro 6. Filtrationssystem / filtration system (115) MANN+HUMMEL 09/12 Þ HU 1291/1 z
Sonderausstattung / optional extra (49) for extremly cold climates PU 10 021 z
Vorfilter / Prefilter (57) 300 Micron PU 50 z
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating (195) PU 910

26.350 D 2066 257 (349) 10/07-07/16 PU 1059 x CF 1640 LS

Abgasnorm / Emission standard (206) Euro 4/5/6/EEV C 27 1250/1
Abgasnorm / Emission standard (206) Euro 6. Baustellenfahrzeuge / Vehicles for building site (106) 09/12 Þ C 27 023
Abgasnorm / Emission standard (206) Euro 4/5/EEV. Filtrationssystem / filtration system (115) Hengst HU 13 125 x
Abgasnorm / Emission standard (206) Euro 6. Filtrationssystem / filtration system (115) MANN+HUMMEL 09/12 Þ HU 1291/1 z
Sonderausstattung / optional extra (49) for extremly cold climates PU 10 021 z
Vorfilter / Prefilter (57) 300 Micron PU 50 z
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating (195) PU 910
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MAN TRUCK
TGS (07-) 07 Þ

alle Modelle / all models (125) CU 4795 IR

mit Klimaanlage / with air-conditioning system(35) CUK 4795 IR

mit Klimaanlage / with air-conditioning system(35) . Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin filter(298) FP 4795 IR

H 601/4 HL

Sonderausstattung / optional extra(49) ZF Servocom RAS-EC. Höhe (mm) / Height (mm)(127) 149,5 mm H 623 HL

Getriebe / Gearbox(19) ZF 16S + Intarder H 710/1 n HG

Getriebe / Gearbox(19) TipMatic 12+2 (GRS905) 07/16 Þ W 9023/1 HG

Retarder / Retarder(46) R3500/4100 (TipMatic 12+2) 07/16 Þ H 929/3 H

TB 1394/1 x LT

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x LT

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system(180) . Abgasnorm /

Emission standard(206) Euro 5/6/EEV. Vorfilter / Prefilter(57)
10/07 Þ U 1003 UR

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system(180) . Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 5/6/EEV 10/07 Þ U 620/4 y KIT UR

26.360 D 2066 265 (360) 10/07 Þ 07/16 Þ C 27 038 PU 1059 x Þ 06/16 CF 1640 LS

07/16 Þ CF 16 002 LS

Abgasnorm / Emission standard (206) Euro 4/5/6/EEV Þ 06/16 C 27 1250/1
Abgasnorm / Emission standard (206) Euro 6. Baustellenfahrzeuge / Vehicles for building site (106) 09/12-06/16 C 27 023
Baustellenfahrzeuge / Vehicles for building site (106) 07/16 Þ C 27 038/1
Abgasnorm / Emission standard (206) Euro 4/5/EEV. Filtrationssystem / filtration system (115) Hengst HU 13 125 x
Abgasnorm / Emission standard (206) Euro 6. Filtrationssystem / filtration system (115) MANN+HUMMEL 09/12 Þ HU 1291/1 z
Sonderausstattung / optional extra (49) for extremly cold climates PU 10 021 z
Vorfilter / Prefilter (57) 300 Micron PU 50 z
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating (195) PU 910

26.390 D 2066 287 (390) 06/08-07/16 PU 1059 x CF 1640 LS

Abgasnorm / Emission standard (206) Euro 4/5/6/EEV C 27 1250/1
Abgasnorm / Emission standard (206) Euro 6. Baustellenfahrzeuge / Vehicles for building site (106) 09/12 Þ C 27 023
Abgasnorm / Emission standard (206) Euro 4/5/EEV. Filtrationssystem / filtration system (115) Hengst HU 13 125 x
Abgasnorm / Emission standard (206) Euro 6. Filtrationssystem / filtration system (115) MANN+HUMMEL 09/12 Þ HU 1291/1 z
Sonderausstattung / optional extra (49) for extremly cold climates PU 10 021 z
Vorfilter / Prefilter (57) 300 Micron PU 50 z
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating (195) PU 910

26.400 D 2066 294 (400) 10/07-07/16 PU 1059 x CF 1640 LS

Abgasnorm / Emission standard (206) Euro 4/5/6/EEV C 27 1250/1
Abgasnorm / Emission standard (206) Euro 6. Baustellenfahrzeuge / Vehicles for building site (106) 09/12 Þ C 27 023
Abgasnorm / Emission standard (206) Euro 4/5/EEV. Filtrationssystem / filtration system (115) Hengst HU 13 125 x
Abgasnorm / Emission standard (206) Euro 6. Filtrationssystem / filtration system (115) MANN+HUMMEL 09/12 Þ HU 1291/1 z
Sonderausstattung / optional extra (49) for extremly cold climates PU 10 021 z
Vorfilter / Prefilter (57) 300 Micron PU 50 z
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating (195) PU 910

26.420 D 2676 309 (420) 07/16 Þ C 27 038 HU 1291/1 z PU 1059 x CF 16 002 LS

Baustellenfahrzeuge / Vehicles for building site (106) C 27 038/1
Sonderausstattung / optional extra (49) for extremly cold climates PU 10 021 z
Vorfilter / Prefilter (57) 300 Micron PU 50 z

26.430 D 2066 316 (430) 06/08-07/16 PU 1059 x CF 1640 LS

Abgasnorm / Emission standard (206) Euro 4/5/6/EEV C 27 1250/1
Abgasnorm / Emission standard (206) Euro 6. Baustellenfahrzeuge / Vehicles for building site (106) 09/12 Þ C 27 023
Abgasnorm / Emission standard (206) Euro 4/5/EEV. Filtrationssystem / filtration system (115) Hengst HU 13 125 x
Abgasnorm / Emission standard (206) Euro 6. Filtrationssystem / filtration system (115) MANN+HUMMEL 09/12 Þ HU 1291/1 z
Sonderausstattung / optional extra (49) for extremly cold climates PU 10 021 z
Vorfilter / Prefilter (57) 300 Micron PU 50 z
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating (195) PU 910

26.440 D 2066, D 2676 324 (440) 10/07-07/16 PU 1059 x CF 1640 LS

Abgasnorm / Emission standard (206) Euro 4/5/6/EEV C 27 1250/1
Abgasnorm / Emission standard (206) Euro 6. Baustellenfahrzeuge / Vehicles for building site (106) 09/12 Þ C 27 023
Abgasnorm / Emission standard (206) Euro 4/5/EEV. Filtrationssystem / filtration system (115) Hengst HU 13 125 x
Abgasnorm / Emission standard (206) Euro 6. Filtrationssystem / filtration system (115) MANN+HUMMEL 09/12 Þ HU 1291/1 z
Sonderausstattung / optional extra (49) for extremly cold climates PU 10 021 z
Vorfilter / Prefilter (57) 300 Micron PU 50 z
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating (195) PU 910
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MAN TRUCK
TGS (07-) 07 Þ

alle Modelle / all models (125) CU 4795 IR

mit Klimaanlage / with air-conditioning system(35) CUK 4795 IR

mit Klimaanlage / with air-conditioning system(35) . Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin filter(298) FP 4795 IR

H 601/4 HL

Sonderausstattung / optional extra(49) ZF Servocom RAS-EC. Höhe (mm) / Height (mm)(127) 149,5 mm H 623 HL

Getriebe / Gearbox(19) ZF 16S + Intarder H 710/1 n HG

Getriebe / Gearbox(19) TipMatic 12+2 (GRS905) 07/16 Þ W 9023/1 HG

Retarder / Retarder(46) R3500/4100 (TipMatic 12+2) 07/16 Þ H 929/3 H

TB 1394/1 x LT

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x LT

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system(180) . Abgasnorm /

Emission standard(206) Euro 5/6/EEV. Vorfilter / Prefilter(57)
10/07 Þ U 1003 UR

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system(180) . Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 5/6/EEV 10/07 Þ U 620/4 y KIT UR

26.460 D 2676 338 (460) 07/16 Þ C 27 038 HU 1291/1 z PU 1059 x CF 16 002 LS

Baustellenfahrzeuge / Vehicles for building site (106) C 27 038/1
Sonderausstattung / optional extra (49) for extremly cold climates PU 10 021 z
Vorfilter / Prefilter (57) 300 Micron PU 50 z

26.480 D 2676 353 (480) 10/07-07/16 PU 1059 x CF 1640 LS

Abgasnorm / Emission standard (206) Euro 4/5/6/EEV C 27 1250/1
Abgasnorm / Emission standard (206) Euro 6. Baustellenfahrzeuge / Vehicles for building site (106) 09/12 Þ C 27 023
Abgasnorm / Emission standard (206) Euro 4/5/EEV. Filtrationssystem / filtration system (115) Hengst HU 13 125 x
Abgasnorm / Emission standard (206) Euro 6. Filtrationssystem / filtration system (115) MANN+HUMMEL 09/12 Þ HU 1291/1 z
Sonderausstattung / optional extra (49) for extremly cold climates PU 10 021 z
Vorfilter / Prefilter (57) 300 Micron PU 50 z
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating (195) PU 910

26.500 D 2676 368 (500) 07/16 Þ C 27 038 HU 1291/1 z PU 1059 x CF 16 002 LS

Baustellenfahrzeuge / Vehicles for building site (106) C 27 038/1
Sonderausstattung / optional extra (49) for extremly cold climates PU 10 021 z
Vorfilter / Prefilter (57) 300 Micron PU 50 z

26.540 D 2676 397 (540) 10/07-07/16 PU 1059 x CF 1640 LS

Abgasnorm / Emission standard (206) Euro 4/5/6/EEV C 27 1250/1
Abgasnorm / Emission standard (206) Euro 6. Baustellenfahrzeuge / Vehicles for building site (106) 09/12 Þ C 27 023
Abgasnorm / Emission standard (206) Euro 4/5/EEV. Filtrationssystem / filtration system (115) Hengst HU 13 125 x
Abgasnorm / Emission standard (206) Euro 6. Filtrationssystem / filtration system (115) MANN+HUMMEL 09/12 Þ HU 1291/1 z
Sonderausstattung / optional extra (49) for extremly cold climates PU 10 021 z
Vorfilter / Prefilter (57) 300 Micron PU 50 z
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating (195) PU 910

28.320 D 2066 235 (320) 10/07 Þ 07/16 Þ C 27 038 PU 1059 x Þ 06/16 CF 1640 LS

07/16 Þ CF 16 002 LS

Abgasnorm / Emission standard (206) Euro 4/5/6/EEV Þ 06/16 C 27 1250/1
Abgasnorm / Emission standard (206) Euro 6. Baustellenfahrzeuge / Vehicles for building site (106) 09/12-06/16 C 27 023
Baustellenfahrzeuge / Vehicles for building site (106) 07/16 Þ C 27 038/1
Abgasnorm / Emission standard (206) Euro 4/5/EEV. Filtrationssystem / filtration system (115) Hengst HU 13 125 x
Abgasnorm / Emission standard (206) Euro 6. Filtrationssystem / filtration system (115) MANN+HUMMEL 09/12 Þ HU 1291/1 z
Sonderausstattung / optional extra (49) for extremly cold climates PU 10 021 z
Vorfilter / Prefilter (57) 300 Micron PU 50 z
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating (195) PU 910

28.350 D 2066 257 (349) 10/07-07/16 PU 1059 x CF 1640 LS

Abgasnorm / Emission standard (206) Euro 4/5/6/EEV C 27 1250/1
Abgasnorm / Emission standard (206) Euro 6. Baustellenfahrzeuge / Vehicles for building site (106) 09/12 Þ C 27 023
Abgasnorm / Emission standard (206) Euro 4/5/EEV. Filtrationssystem / filtration system (115) Hengst HU 13 125 x
Abgasnorm / Emission standard (206) Euro 6. Filtrationssystem / filtration system (115) MANN+HUMMEL 09/12 Þ HU 1291/1 z
Sonderausstattung / optional extra (49) for extremly cold climates PU 10 021 z
Vorfilter / Prefilter (57) 300 Micron PU 50 z
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating (195) PU 910
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MAN TRUCK
TGS (07-) 07 Þ

alle Modelle / all models (125) CU 4795 IR

mit Klimaanlage / with air-conditioning system(35) CUK 4795 IR

mit Klimaanlage / with air-conditioning system(35) . Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin filter(298) FP 4795 IR

H 601/4 HL

Sonderausstattung / optional extra(49) ZF Servocom RAS-EC. Höhe (mm) / Height (mm)(127) 149,5 mm H 623 HL

Getriebe / Gearbox(19) ZF 16S + Intarder H 710/1 n HG

Getriebe / Gearbox(19) TipMatic 12+2 (GRS905) 07/16 Þ W 9023/1 HG

Retarder / Retarder(46) R3500/4100 (TipMatic 12+2) 07/16 Þ H 929/3 H

TB 1394/1 x LT

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x LT

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system(180) . Abgasnorm /

Emission standard(206) Euro 5/6/EEV. Vorfilter / Prefilter(57)
10/07 Þ U 1003 UR

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system(180) . Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 5/6/EEV 10/07 Þ U 620/4 y KIT UR

28.360 D 2066 265 (360) 10/07 Þ 07/16 Þ C 27 038 PU 1059 x Þ 06/16 CF 1640 LS

07/16 Þ CF 16 002 LS

Abgasnorm / Emission standard (206) Euro 4/5/6/EEV Þ 06/16 C 27 1250/1
Abgasnorm / Emission standard (206) Euro 6. Baustellenfahrzeuge / Vehicles for building site (106) 09/12-06/16 C 27 023
Baustellenfahrzeuge / Vehicles for building site (106) 07/16 Þ C 27 038/1
Abgasnorm / Emission standard (206) Euro 4/5/EEV. Filtrationssystem / filtration system (115) Hengst HU 13 125 x
Abgasnorm / Emission standard (206) Euro 6. Filtrationssystem / filtration system (115) MANN+HUMMEL 09/12 Þ HU 1291/1 z
Sonderausstattung / optional extra (49) for extremly cold climates PU 10 021 z
Vorfilter / Prefilter (57) 300 Micron PU 50 z
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating (195) PU 910

28.390 D 2066 287 (390) 06/08-07/16 PU 1059 x CF 1640 LS

Abgasnorm / Emission standard (206) Euro 4/5/6/EEV C 27 1250/1
Abgasnorm / Emission standard (206) Euro 6. Baustellenfahrzeuge / Vehicles for building site (106) 09/12 Þ C 27 023
Abgasnorm / Emission standard (206) Euro 4/5/EEV. Filtrationssystem / filtration system (115) Hengst HU 13 125 x
Abgasnorm / Emission standard (206) Euro 6. Filtrationssystem / filtration system (115) MANN+HUMMEL 09/12 Þ HU 1291/1 z
Sonderausstattung / optional extra (49) for extremly cold climates PU 10 021 z
Vorfilter / Prefilter (57) 300 Micron PU 50 z
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating (195) PU 910

28.400 D 2066 294 (400) 10/07-07/16 PU 1059 x CF 1640 LS

Abgasnorm / Emission standard (206) Euro 4/5/6/EEV C 27 1250/1
Abgasnorm / Emission standard (206) Euro 6. Baustellenfahrzeuge / Vehicles for building site (106) 09/12 Þ C 27 023
Abgasnorm / Emission standard (206) Euro 4/5/EEV. Filtrationssystem / filtration system (115) Hengst HU 13 125 x
Abgasnorm / Emission standard (206) Euro 6. Filtrationssystem / filtration system (115) MANN+HUMMEL 09/12 Þ HU 1291/1 z
Sonderausstattung / optional extra (49) for extremly cold climates PU 10 021 z
Vorfilter / Prefilter (57) 300 Micron PU 50 z
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating (195) PU 910

28.420 D 2676 309 (420) 07/16 Þ C 27 038 HU 1291/1 z PU 1059 x CF 16 002 LS

Baustellenfahrzeuge / Vehicles for building site (106) C 27 038/1
Sonderausstattung / optional extra (49) for extremly cold climates PU 10 021 z
Vorfilter / Prefilter (57) 300 Micron PU 50 z

28.430 D 2066 316 (430) 06/08-07/16 PU 1059 x CF 1640 LS

Abgasnorm / Emission standard (206) Euro 4/5/6/EEV C 27 1250/1
Abgasnorm / Emission standard (206) Euro 6. Baustellenfahrzeuge / Vehicles for building site (106) 09/12 Þ C 27 023
Abgasnorm / Emission standard (206) Euro 4/5/EEV. Filtrationssystem / filtration system (115) Hengst HU 13 125 x
Abgasnorm / Emission standard (206) Euro 6. Filtrationssystem / filtration system (115) MANN+HUMMEL 09/12 Þ HU 1291/1 z
Sonderausstattung / optional extra (49) for extremly cold climates PU 10 021 z
Vorfilter / Prefilter (57) 300 Micron PU 50 z
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating (195) PU 910

28.440 D 2066, D 2676 324 (440) 10/07-07/16 PU 1059 x CF 1640 LS

Abgasnorm / Emission standard (206) Euro 4/5/6/EEV C 27 1250/1
Abgasnorm / Emission standard (206) Euro 6. Baustellenfahrzeuge / Vehicles for building site (106) 09/12 Þ C 27 023
Abgasnorm / Emission standard (206) Euro 4/5/EEV. Filtrationssystem / filtration system (115) Hengst HU 13 125 x
Abgasnorm / Emission standard (206) Euro 6. Filtrationssystem / filtration system (115) MANN+HUMMEL 09/12 Þ HU 1291/1 z
Sonderausstattung / optional extra (49) for extremly cold climates PU 10 021 z
Vorfilter / Prefilter (57) 300 Micron PU 50 z
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating (195) PU 910
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MAN TRUCK
TGS (07-) 07 Þ

alle Modelle / all models (125) CU 4795 IR

mit Klimaanlage / with air-conditioning system(35) CUK 4795 IR

mit Klimaanlage / with air-conditioning system(35) . Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin filter(298) FP 4795 IR

H 601/4 HL

Sonderausstattung / optional extra(49) ZF Servocom RAS-EC. Höhe (mm) / Height (mm)(127) 149,5 mm H 623 HL

Getriebe / Gearbox(19) ZF 16S + Intarder H 710/1 n HG

Getriebe / Gearbox(19) TipMatic 12+2 (GRS905) 07/16 Þ W 9023/1 HG

Retarder / Retarder(46) R3500/4100 (TipMatic 12+2) 07/16 Þ H 929/3 H

TB 1394/1 x LT

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x LT

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system(180) . Abgasnorm /

Emission standard(206) Euro 5/6/EEV. Vorfilter / Prefilter(57)
10/07 Þ U 1003 UR

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system(180) . Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 5/6/EEV 10/07 Þ U 620/4 y KIT UR

28.460 D 2676 338 (460) 07/16 Þ C 27 038 HU 1291/1 z PU 1059 x CF 16 002 LS

Baustellenfahrzeuge / Vehicles for building site (106) C 27 038/1
Sonderausstattung / optional extra (49) for extremly cold climates PU 10 021 z
Vorfilter / Prefilter (57) 300 Micron PU 50 z

28.480 D 2676 353 (480) 10/07-07/16 PU 1059 x CF 1640 LS

Abgasnorm / Emission standard (206) Euro 4/5/6/EEV C 27 1250/1
Abgasnorm / Emission standard (206) Euro 6. Baustellenfahrzeuge / Vehicles for building site (106) 09/12 Þ C 27 023
Abgasnorm / Emission standard (206) Euro 4/5/EEV. Filtrationssystem / filtration system (115) Hengst HU 13 125 x
Abgasnorm / Emission standard (206) Euro 6. Filtrationssystem / filtration system (115) MANN+HUMMEL 09/12 Þ HU 1291/1 z
Sonderausstattung / optional extra (49) for extremly cold climates PU 10 021 z
Vorfilter / Prefilter (57) 300 Micron PU 50 z
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating (195) PU 910

28.500 D 2676 368 (500) 07/16 Þ C 27 038 HU 1291/1 z PU 1059 x CF 16 002 LS

Baustellenfahrzeuge / Vehicles for building site (106) C 27 038/1
Sonderausstattung / optional extra (49) for extremly cold climates PU 10 021 z
Vorfilter / Prefilter (57) 300 Micron PU 50 z

28.540 D 2676 397 (540) 10/07-07/16 PU 1059 x CF 1640 LS

Abgasnorm / Emission standard (206) Euro 4/5/6/EEV C 27 1250/1
Abgasnorm / Emission standard (206) Euro 6. Baustellenfahrzeuge / Vehicles for building site (106) 09/12 Þ C 27 023
Abgasnorm / Emission standard (206) Euro 4/5/EEV. Filtrationssystem / filtration system (115) Hengst HU 13 125 x
Abgasnorm / Emission standard (206) Euro 6. Filtrationssystem / filtration system (115) MANN+HUMMEL 09/12 Þ HU 1291/1 z
Sonderausstattung / optional extra (49) for extremly cold climates PU 10 021 z
Vorfilter / Prefilter (57) 300 Micron PU 50 z
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating (195) PU 910

32.320 D 2066 235 (320) 10/07 Þ 07/16 Þ C 27 038 PU 1059 x Þ 06/16 CF 1640 LS

07/16 Þ CF 16 002 LS

Abgasnorm / Emission standard (206) Euro 4/5/6/EEV Þ 06/16 C 27 1250/1
Abgasnorm / Emission standard (206) Euro 6. Baustellenfahrzeuge / Vehicles for building site (106) 09/12-06/16 C 27 023
Baustellenfahrzeuge / Vehicles for building site (106) 07/16 Þ C 27 038/1
Abgasnorm / Emission standard (206) Euro 4/5/EEV. Filtrationssystem / filtration system (115) Hengst HU 13 125 x
Abgasnorm / Emission standard (206) Euro 6. Filtrationssystem / filtration system (115) MANN+HUMMEL 09/12 Þ HU 1291/1 z
Sonderausstattung / optional extra (49) for extremly cold climates PU 10 021 z
Vorfilter / Prefilter (57) 300 Micron PU 50 z
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating (195) PU 910

32.350 D 2066 257 (349) 10/07-07/16 PU 1059 x CF 1640 LS

Abgasnorm / Emission standard (206) Euro 4/5/6/EEV C 27 1250/1
Abgasnorm / Emission standard (206) Euro 6. Baustellenfahrzeuge / Vehicles for building site (106) 09/12 Þ C 27 023
Abgasnorm / Emission standard (206) Euro 4/5/EEV. Filtrationssystem / filtration system (115) Hengst HU 13 125 x
Abgasnorm / Emission standard (206) Euro 6. Filtrationssystem / filtration system (115) MANN+HUMMEL 09/12 Þ HU 1291/1 z
Sonderausstattung / optional extra (49) for extremly cold climates PU 10 021 z
Vorfilter / Prefilter (57) 300 Micron PU 50 z
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating (195) PU 910
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MAN TRUCK
TGS (07-) 07 Þ

alle Modelle / all models (125) CU 4795 IR

mit Klimaanlage / with air-conditioning system(35) CUK 4795 IR

mit Klimaanlage / with air-conditioning system(35) . Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin filter(298) FP 4795 IR

H 601/4 HL

Sonderausstattung / optional extra(49) ZF Servocom RAS-EC. Höhe (mm) / Height (mm)(127) 149,5 mm H 623 HL

Getriebe / Gearbox(19) ZF 16S + Intarder H 710/1 n HG

Getriebe / Gearbox(19) TipMatic 12+2 (GRS905) 07/16 Þ W 9023/1 HG

Retarder / Retarder(46) R3500/4100 (TipMatic 12+2) 07/16 Þ H 929/3 H

TB 1394/1 x LT

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x LT

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system(180) . Abgasnorm /

Emission standard(206) Euro 5/6/EEV. Vorfilter / Prefilter(57)
10/07 Þ U 1003 UR

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system(180) . Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 5/6/EEV 10/07 Þ U 620/4 y KIT UR

32.360 D 2066 265 (360) 10/07 Þ 07/16 Þ C 27 038 PU 1059 x Þ 06/16 CF 1640 LS

07/16 Þ CF 16 002 LS

Abgasnorm / Emission standard (206) Euro 4/5/6/EEV Þ 06/16 C 27 1250/1
Abgasnorm / Emission standard (206) Euro 6. Baustellenfahrzeuge / Vehicles for building site (106) 09/12-06/16 C 27 023
Baustellenfahrzeuge / Vehicles for building site (106) 07/16 Þ C 27 038/1
Abgasnorm / Emission standard (206) Euro 4/5/EEV. Filtrationssystem / filtration system (115) Hengst HU 13 125 x
Abgasnorm / Emission standard (206) Euro 6. Filtrationssystem / filtration system (115) MANN+HUMMEL 09/12 Þ HU 1291/1 z
Sonderausstattung / optional extra (49) for extremly cold climates PU 10 021 z
Vorfilter / Prefilter (57) 300 Micron PU 50 z
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating (195) PU 910

32.390 D 2066 287 (390) 06/08-07/16 PU 1059 x CF 1640 LS

Abgasnorm / Emission standard (206) Euro 4/5/6/EEV C 27 1250/1
Abgasnorm / Emission standard (206) Euro 6. Baustellenfahrzeuge / Vehicles for building site (106) 09/12 Þ C 27 023
Abgasnorm / Emission standard (206) Euro 4/5/EEV. Filtrationssystem / filtration system (115) Hengst HU 13 125 x
Abgasnorm / Emission standard (206) Euro 6. Filtrationssystem / filtration system (115) MANN+HUMMEL 09/12 Þ HU 1291/1 z
Sonderausstattung / optional extra (49) for extremly cold climates PU 10 021 z
Vorfilter / Prefilter (57) 300 Micron PU 50 z
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating (195) PU 910

32.400 D 2066 294 (400) 10/07-07/16 PU 1059 x CF 1640 LS

Abgasnorm / Emission standard (206) Euro 4/5/6/EEV C 27 1250/1
Abgasnorm / Emission standard (206) Euro 6. Baustellenfahrzeuge / Vehicles for building site (106) 09/12 Þ C 27 023
Abgasnorm / Emission standard (206) Euro 4/5/EEV. Filtrationssystem / filtration system (115) Hengst HU 13 125 x
Abgasnorm / Emission standard (206) Euro 6. Filtrationssystem / filtration system (115) MANN+HUMMEL 09/12 Þ HU 1291/1 z
Sonderausstattung / optional extra (49) for extremly cold climates PU 10 021 z
Vorfilter / Prefilter (57) 300 Micron PU 50 z
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating (195) PU 910

32.420 D 2676 309 (420) 07/16 Þ C 27 038 HU 1291/1 z PU 1059 x CF 16 002 LS

Baustellenfahrzeuge / Vehicles for building site (106) C 27 038/1
Sonderausstattung / optional extra (49) for extremly cold climates PU 10 021 z
Vorfilter / Prefilter (57) 300 Micron PU 50 z

32.440 D 2676 324 (441) 08/08-07/16 PU 1059 x CF 1640 LS

Abgasnorm / Emission standard (206) Euro 4/5/6/EEV C 27 1250/1
Abgasnorm / Emission standard (206) Euro 6. Baustellenfahrzeuge / Vehicles for building site (106) 09/12 Þ C 27 023
Abgasnorm / Emission standard (206) Euro 4/5/EEV. Filtrationssystem / filtration system (115) Hengst HU 13 125 x
Abgasnorm / Emission standard (206) Euro 6. Filtrationssystem / filtration system (115) MANN+HUMMEL 09/12 Þ HU 1291/1 z
Sonderausstattung / optional extra (49) for extremly cold climates PU 10 021 z
Vorfilter / Prefilter (57) 300 Micron PU 50 z
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating (195) PU 910

32.460 D 2676 338 (460) 07/16 Þ C 27 038 HU 1291/1 z PU 1059 x CF 16 002 LS

Baustellenfahrzeuge / Vehicles for building site (106) C 27 038/1
Sonderausstattung / optional extra (49) for extremly cold climates PU 10 021 z
Vorfilter / Prefilter (57) 300 Micron PU 50 z

/
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MAN TRUCK
TGS (07-) 07 Þ

alle Modelle / all models (125) CU 4795 IR

mit Klimaanlage / with air-conditioning system(35) CUK 4795 IR

mit Klimaanlage / with air-conditioning system(35) . Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin filter(298) FP 4795 IR

H 601/4 HL

Sonderausstattung / optional extra(49) ZF Servocom RAS-EC. Höhe (mm) / Height (mm)(127) 149,5 mm H 623 HL

Getriebe / Gearbox(19) ZF 16S + Intarder H 710/1 n HG

Getriebe / Gearbox(19) TipMatic 12+2 (GRS905) 07/16 Þ W 9023/1 HG

Retarder / Retarder(46) R3500/4100 (TipMatic 12+2) 07/16 Þ H 929/3 H

TB 1394/1 x LT

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x LT

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system(180) . Abgasnorm /

Emission standard(206) Euro 5/6/EEV. Vorfilter / Prefilter(57)
10/07 Þ U 1003 UR

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system(180) . Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 5/6/EEV 10/07 Þ U 620/4 y KIT UR

32.480 D 2676 353 (480) 10/07-07/16 PU 1059 x CF 1640 LS

Abgasnorm / Emission standard (206) Euro 4/5/6/EEV C 27 1250/1
Abgasnorm / Emission standard (206) Euro 6. Baustellenfahrzeuge / Vehicles for building site (106) 09/12 Þ C 27 023
Abgasnorm / Emission standard (206) Euro 4/5/EEV. Filtrationssystem / filtration system (115) Hengst HU 13 125 x
Abgasnorm / Emission standard (206) Euro 6. Filtrationssystem / filtration system (115) MANN+HUMMEL 09/12 Þ HU 1291/1 z
Sonderausstattung / optional extra (49) for extremly cold climates PU 10 021 z
Vorfilter / Prefilter (57) 300 Micron PU 50 z
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating (195) PU 910

32.500 D 2676 368 (500) 07/16 Þ C 27 038 HU 1291/1 z PU 1059 x CF 16 002 LS

Baustellenfahrzeuge / Vehicles for building site (106) C 27 038/1
Sonderausstattung / optional extra (49) for extremly cold climates PU 10 021 z
Vorfilter / Prefilter (57) 300 Micron PU 50 z

33.320 D 2066 235 (320) 10/07 Þ 07/16 Þ C 27 038 PU 1059 x Þ 06/16 CF 1640 LS

07/16 Þ CF 16 002 LS

Abgasnorm / Emission standard (206) Euro 4/5/6/EEV Þ 06/16 C 27 1250/1
Abgasnorm / Emission standard (206) Euro 6. Baustellenfahrzeuge / Vehicles for building site (106) 09/12-06/16 C 27 023
Baustellenfahrzeuge / Vehicles for building site (106) 07/16 Þ C 27 038/1
Abgasnorm / Emission standard (206) Euro 4/5/EEV. Filtrationssystem / filtration system (115) Hengst HU 13 125 x
Abgasnorm / Emission standard (206) Euro 6. Filtrationssystem / filtration system (115) MANN+HUMMEL 09/12 Þ HU 1291/1 z
Sonderausstattung / optional extra (49) for extremly cold climates PU 10 021 z
Vorfilter / Prefilter (57) 300 Micron PU 50 z
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating (195) PU 910

33.350 D 2066 257 (349) 06/08-07/16 PU 1059 x CF 1640 LS

Abgasnorm / Emission standard (206) Euro 4/5/6/EEV C 27 1250/1
Abgasnorm / Emission standard (206) Euro 6. Baustellenfahrzeuge / Vehicles for building site (106) 09/12 Þ C 27 023
Abgasnorm / Emission standard (206) Euro 4/5/EEV. Filtrationssystem / filtration system (115) Hengst HU 13 125 x
Abgasnorm / Emission standard (206) Euro 6. Filtrationssystem / filtration system (115) MANN+HUMMEL 09/12 Þ HU 1291/1 z
Sonderausstattung / optional extra (49) for extremly cold climates PU 10 021 z
Vorfilter / Prefilter (57) 300 Micron PU 50 z
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating (195) PU 910

33.360 D 2066 265 (360) 10/07 Þ 07/16 Þ C 27 038 PU 1059 x Þ 06/16 CF 1640 LS

07/16 Þ CF 16 002 LS

Abgasnorm / Emission standard (206) Euro 4/5/6/EEV Þ 06/16 C 27 1250/1
Abgasnorm / Emission standard (206) Euro 6. Baustellenfahrzeuge / Vehicles for building site (106) 09/12-06/16 C 27 023
Baustellenfahrzeuge / Vehicles for building site (106) 07/16 Þ C 27 038/1
Abgasnorm / Emission standard (206) Euro 4/5/EEV. Filtrationssystem / filtration system (115) Hengst HU 13 125 x
Abgasnorm / Emission standard (206) Euro 6. Filtrationssystem / filtration system (115) MANN+HUMMEL 09/12 Þ HU 1291/1 z
Sonderausstattung / optional extra (49) for extremly cold climates PU 10 021 z
Vorfilter / Prefilter (57) 300 Micron PU 50 z
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating (195) PU 910
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MAN TRUCK
TGS (07-) 07 Þ

alle Modelle / all models (125) CU 4795 IR

mit Klimaanlage / with air-conditioning system(35) CUK 4795 IR

mit Klimaanlage / with air-conditioning system(35) . Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin filter(298) FP 4795 IR

H 601/4 HL

Sonderausstattung / optional extra(49) ZF Servocom RAS-EC. Höhe (mm) / Height (mm)(127) 149,5 mm H 623 HL

Getriebe / Gearbox(19) ZF 16S + Intarder H 710/1 n HG

Getriebe / Gearbox(19) TipMatic 12+2 (GRS905) 07/16 Þ W 9023/1 HG

Retarder / Retarder(46) R3500/4100 (TipMatic 12+2) 07/16 Þ H 929/3 H

TB 1394/1 x LT

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x LT

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system(180) . Abgasnorm /

Emission standard(206) Euro 5/6/EEV. Vorfilter / Prefilter(57)
10/07 Þ U 1003 UR

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system(180) . Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 5/6/EEV 10/07 Þ U 620/4 y KIT UR

33.390 D 2066 287 (390) 06/08-07/16 PU 1059 x CF 1640 LS

Abgasnorm / Emission standard (206) Euro 4/5/6/EEV C 27 1250/1
Abgasnorm / Emission standard (206) Euro 6. Baustellenfahrzeuge / Vehicles for building site (106) 09/12 Þ C 27 023
Abgasnorm / Emission standard (206) Euro 4/5/EEV. Filtrationssystem / filtration system (115) Hengst HU 13 125 x
Abgasnorm / Emission standard (206) Euro 6. Filtrationssystem / filtration system (115) MANN+HUMMEL 09/12 Þ HU 1291/1 z
Sonderausstattung / optional extra (49) for extremly cold climates PU 10 021 z
Vorfilter / Prefilter (57) 300 Micron PU 50 z
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating (195) PU 910

33.400 D 2066 294 (400) 10/07-07/16 PU 1059 x CF 1640 LS

Abgasnorm / Emission standard (206) Euro 4/5/6/EEV C 27 1250/1
Abgasnorm / Emission standard (206) Euro 6. Baustellenfahrzeuge / Vehicles for building site (106) 09/12 Þ C 27 023
Abgasnorm / Emission standard (206) Euro 4/5/EEV. Filtrationssystem / filtration system (115) Hengst HU 13 125 x
Abgasnorm / Emission standard (206) Euro 6. Filtrationssystem / filtration system (115) MANN+HUMMEL 09/12 Þ HU 1291/1 z
Sonderausstattung / optional extra (49) for extremly cold climates PU 10 021 z
Vorfilter / Prefilter (57) 300 Micron PU 50 z
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating (195) PU 910

33.420 D 2676 309 (420) 07/16 Þ C 27 038 HU 1291/1 z PU 1059 x CF 16 002 LS

Baustellenfahrzeuge / Vehicles for building site (106) C 27 038/1
Sonderausstattung / optional extra (49) for extremly cold climates PU 10 021 z
Vorfilter / Prefilter (57) 300 Micron PU 50 z

33.430 D 2066 316 (430) 06/08-07/16 PU 1059 x CF 1640 LS

Abgasnorm / Emission standard (206) Euro 4/5/6/EEV C 27 1250/1
Abgasnorm / Emission standard (206) Euro 6. Baustellenfahrzeuge / Vehicles for building site (106) 09/12 Þ C 27 023
Abgasnorm / Emission standard (206) Euro 4/5/EEV. Filtrationssystem / filtration system (115) Hengst HU 13 125 x
Abgasnorm / Emission standard (206) Euro 6. Filtrationssystem / filtration system (115) MANN+HUMMEL 09/12 Þ HU 1291/1 z
Sonderausstattung / optional extra (49) for extremly cold climates PU 10 021 z
Vorfilter / Prefilter (57) 300 Micron PU 50 z
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating (195) PU 910

33.440 D 2066, D 2676 324 (440) 10/07-07/16 PU 1059 x CF 1640 LS

Abgasnorm / Emission standard (206) Euro 4/5/6/EEV C 27 1250/1
Abgasnorm / Emission standard (206) Euro 6. Baustellenfahrzeuge / Vehicles for building site (106) 09/12 Þ C 27 023
Abgasnorm / Emission standard (206) Euro 4/5/EEV. Filtrationssystem / filtration system (115) Hengst HU 13 125 x
Abgasnorm / Emission standard (206) Euro 6. Filtrationssystem / filtration system (115) MANN+HUMMEL 09/12 Þ HU 1291/1 z
Sonderausstattung / optional extra (49) for extremly cold climates PU 10 021 z
Vorfilter / Prefilter (57) 300 Micron PU 50 z
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating (195) PU 910

33.460 D 2676 338 (460) 07/16 Þ C 27 038 HU 1291/1 z PU 1059 x CF 16 002 LS

Baustellenfahrzeuge / Vehicles for building site (106) C 27 038/1
Sonderausstattung / optional extra (49) for extremly cold climates PU 10 021 z
Vorfilter / Prefilter (57) 300 Micron PU 50 z
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MAN TRUCK
TGS (07-) 07 Þ

alle Modelle / all models (125) CU 4795 IR

mit Klimaanlage / with air-conditioning system(35) CUK 4795 IR

mit Klimaanlage / with air-conditioning system(35) . Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin filter(298) FP 4795 IR

H 601/4 HL

Sonderausstattung / optional extra(49) ZF Servocom RAS-EC. Höhe (mm) / Height (mm)(127) 149,5 mm H 623 HL

Getriebe / Gearbox(19) ZF 16S + Intarder H 710/1 n HG

Getriebe / Gearbox(19) TipMatic 12+2 (GRS905) 07/16 Þ W 9023/1 HG

Retarder / Retarder(46) R3500/4100 (TipMatic 12+2) 07/16 Þ H 929/3 H

TB 1394/1 x LT

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x LT

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system(180) . Abgasnorm /

Emission standard(206) Euro 5/6/EEV. Vorfilter / Prefilter(57)
10/07 Þ U 1003 UR

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system(180) . Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 5/6/EEV 10/07 Þ U 620/4 y KIT UR

33.480 D 2676 353 (480) 10/07-07/16 PU 1059 x CF 1640 LS

Abgasnorm / Emission standard (206) Euro 4/5/6/EEV C 27 1250/1
Abgasnorm / Emission standard (206) Euro 6. Baustellenfahrzeuge / Vehicles for building site (106) 09/12 Þ C 27 023
Abgasnorm / Emission standard (206) Euro 4/5/EEV. Filtrationssystem / filtration system (115) Hengst HU 13 125 x
Abgasnorm / Emission standard (206) Euro 6. Filtrationssystem / filtration system (115) MANN+HUMMEL 09/12 Þ HU 1291/1 z
Sonderausstattung / optional extra (49) for extremly cold climates PU 10 021 z
Vorfilter / Prefilter (57) 300 Micron PU 50 z
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating (195) PU 910

33.500 D 2676 368 (500) 07/16 Þ C 27 038 HU 1291/1 z PU 1059 x CF 16 002 LS

Baustellenfahrzeuge / Vehicles for building site (106) C 27 038/1
Sonderausstattung / optional extra (49) for extremly cold climates PU 10 021 z
Vorfilter / Prefilter (57) 300 Micron PU 50 z

33.540 D 2676 397 (540) 10/07-07/16 PU 1059 x CF 1640 LS

Abgasnorm / Emission standard (206) Euro 4/5/6/EEV C 27 1250/1
Abgasnorm / Emission standard (206) Euro 6. Baustellenfahrzeuge / Vehicles for building site (106) 09/12 Þ C 27 023
Abgasnorm / Emission standard (206) Euro 4/5/EEV. Filtrationssystem / filtration system (115) Hengst HU 13 125 x
Abgasnorm / Emission standard (206) Euro 6. Filtrationssystem / filtration system (115) MANN+HUMMEL 09/12 Þ HU 1291/1 z
Sonderausstattung / optional extra (49) for extremly cold climates PU 10 021 z
Vorfilter / Prefilter (57) 300 Micron PU 50 z
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating (195) PU 910

35.320 D 2066 235 (320) 10/07 Þ 07/16 Þ C 27 038 PU 1059 x Þ 06/16 CF 1640 LS

07/16 Þ CF 16 002 LS

Abgasnorm / Emission standard (206) Euro 4/5/6/EEV Þ 06/16 C 27 1250/1
Abgasnorm / Emission standard (206) Euro 6. Baustellenfahrzeuge / Vehicles for building site (106) 09/12-06/16 C 27 023
Baustellenfahrzeuge / Vehicles for building site (106) 07/16 Þ C 27 038/1
Abgasnorm / Emission standard (206) Euro 4/5/EEV. Filtrationssystem / filtration system (115) Hengst HU 13 125 x
Abgasnorm / Emission standard (206) Euro 6. Filtrationssystem / filtration system (115) MANN+HUMMEL 09/12 Þ HU 1291/1 z
Sonderausstattung / optional extra (49) for extremly cold climates PU 10 021 z
Vorfilter / Prefilter (57) 300 Micron PU 50 z
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating (195) PU 910

35.350 D 2066 257 (349) 10/07-07/16 PU 1059 x CF 1640 LS

Abgasnorm / Emission standard (206) Euro 4/5/6/EEV C 27 1250/1
Abgasnorm / Emission standard (206) Euro 6. Baustellenfahrzeuge / Vehicles for building site (106) 09/12 Þ C 27 023
Abgasnorm / Emission standard (206) Euro 4/5/EEV. Filtrationssystem / filtration system (115) Hengst HU 13 125 x
Abgasnorm / Emission standard (206) Euro 6. Filtrationssystem / filtration system (115) MANN+HUMMEL 09/12 Þ HU 1291/1 z
Sonderausstattung / optional extra (49) for extremly cold climates PU 10 021 z
Vorfilter / Prefilter (57) 300 Micron PU 50 z
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating (195) PU 910
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MAN TRUCK
TGS (07-) 07 Þ

alle Modelle / all models (125) CU 4795 IR

mit Klimaanlage / with air-conditioning system(35) CUK 4795 IR

mit Klimaanlage / with air-conditioning system(35) . Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin filter(298) FP 4795 IR

H 601/4 HL

Sonderausstattung / optional extra(49) ZF Servocom RAS-EC. Höhe (mm) / Height (mm)(127) 149,5 mm H 623 HL

Getriebe / Gearbox(19) ZF 16S + Intarder H 710/1 n HG

Getriebe / Gearbox(19) TipMatic 12+2 (GRS905) 07/16 Þ W 9023/1 HG

Retarder / Retarder(46) R3500/4100 (TipMatic 12+2) 07/16 Þ H 929/3 H

TB 1394/1 x LT

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x LT

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system(180) . Abgasnorm /

Emission standard(206) Euro 5/6/EEV. Vorfilter / Prefilter(57)
10/07 Þ U 1003 UR

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system(180) . Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 5/6/EEV 10/07 Þ U 620/4 y KIT UR

35.360 D 2066 265 (360) 10/07 Þ 07/16 Þ C 27 038 PU 1059 x Þ 06/16 CF 1640 LS

07/16 Þ CF 16 002 LS

Abgasnorm / Emission standard (206) Euro 4/5/6/EEV Þ 06/16 C 27 1250/1
Abgasnorm / Emission standard (206) Euro 6. Baustellenfahrzeuge / Vehicles for building site (106) 09/12-06/16 C 27 023
Baustellenfahrzeuge / Vehicles for building site (106) 07/16 Þ C 27 038/1
Abgasnorm / Emission standard (206) Euro 4/5/EEV. Filtrationssystem / filtration system (115) Hengst HU 13 125 x
Abgasnorm / Emission standard (206) Euro 6. Filtrationssystem / filtration system (115) MANN+HUMMEL 09/12 Þ HU 1291/1 z
Sonderausstattung / optional extra (49) for extremly cold climates PU 10 021 z
Vorfilter / Prefilter (57) 300 Micron PU 50 z
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating (195) PU 910

35.390 D 2066 287 (390) 06/08-07/16 PU 1059 x CF 1640 LS

Abgasnorm / Emission standard (206) Euro 4/5/6/EEV C 27 1250/1
Abgasnorm / Emission standard (206) Euro 6. Baustellenfahrzeuge / Vehicles for building site (106) 09/12 Þ C 27 023
Abgasnorm / Emission standard (206) Euro 4/5/EEV. Filtrationssystem / filtration system (115) Hengst HU 13 125 x
Abgasnorm / Emission standard (206) Euro 6. Filtrationssystem / filtration system (115) MANN+HUMMEL 09/12 Þ HU 1291/1 z
Sonderausstattung / optional extra (49) for extremly cold climates PU 10 021 z
Vorfilter / Prefilter (57) 300 Micron PU 50 z
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating (195) PU 910

35.400 D 2066 294 (400) 10/07-07/16 PU 1059 x CF 1640 LS

Abgasnorm / Emission standard (206) Euro 4/5/6/EEV C 27 1250/1
Abgasnorm / Emission standard (206) Euro 6. Baustellenfahrzeuge / Vehicles for building site (106) 09/12 Þ C 27 023
Abgasnorm / Emission standard (206) Euro 4/5/EEV. Filtrationssystem / filtration system (115) Hengst HU 13 125 x
Abgasnorm / Emission standard (206) Euro 6. Filtrationssystem / filtration system (115) MANN+HUMMEL 09/12 Þ HU 1291/1 z
Sonderausstattung / optional extra (49) for extremly cold climates PU 10 021 z
Vorfilter / Prefilter (57) 300 Micron PU 50 z
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating (195) PU 910

35.420 D 2676 309 (420) 07/16 Þ C 27 038 HU 1291/1 z PU 1059 x CF 16 002 LS

Baustellenfahrzeuge / Vehicles for building site (106) C 27 038/1
Sonderausstattung / optional extra (49) for extremly cold climates PU 10 021 z
Vorfilter / Prefilter (57) 300 Micron PU 50 z

35.430 D 2066 316 (430) 06/08-07/16 PU 1059 x CF 1640 LS

Abgasnorm / Emission standard (206) Euro 4/5/6/EEV C 27 1250/1
Abgasnorm / Emission standard (206) Euro 6. Baustellenfahrzeuge / Vehicles for building site (106) 09/12 Þ C 27 023
Abgasnorm / Emission standard (206) Euro 4/5/EEV. Filtrationssystem / filtration system (115) Hengst HU 13 125 x
Abgasnorm / Emission standard (206) Euro 6. Filtrationssystem / filtration system (115) MANN+HUMMEL 09/12 Þ HU 1291/1 z
Sonderausstattung / optional extra (49) for extremly cold climates PU 10 021 z
Vorfilter / Prefilter (57) 300 Micron PU 50 z
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating (195) PU 910

35.440 D 2066, D 2676 324 (440) 10/07-07/16 PU 1059 x CF 1640 LS

Abgasnorm / Emission standard (206) Euro 4/5/6/EEV C 27 1250/1
Abgasnorm / Emission standard (206) Euro 6. Baustellenfahrzeuge / Vehicles for building site (106) 09/12 Þ C 27 023
Abgasnorm / Emission standard (206) Euro 4/5/EEV. Filtrationssystem / filtration system (115) Hengst HU 13 125 x
Abgasnorm / Emission standard (206) Euro 6. Filtrationssystem / filtration system (115) MANN+HUMMEL 09/12 Þ HU 1291/1 z
Sonderausstattung / optional extra (49) for extremly cold climates PU 10 021 z
Vorfilter / Prefilter (57) 300 Micron PU 50 z
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating (195) PU 910
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MAN TRUCK
TGS (07-) 07 Þ

alle Modelle / all models (125) CU 4795 IR

mit Klimaanlage / with air-conditioning system(35) CUK 4795 IR

mit Klimaanlage / with air-conditioning system(35) . Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin filter(298) FP 4795 IR

H 601/4 HL

Sonderausstattung / optional extra(49) ZF Servocom RAS-EC. Höhe (mm) / Height (mm)(127) 149,5 mm H 623 HL

Getriebe / Gearbox(19) ZF 16S + Intarder H 710/1 n HG

Getriebe / Gearbox(19) TipMatic 12+2 (GRS905) 07/16 Þ W 9023/1 HG

Retarder / Retarder(46) R3500/4100 (TipMatic 12+2) 07/16 Þ H 929/3 H

TB 1394/1 x LT

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x LT

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system(180) . Abgasnorm /

Emission standard(206) Euro 5/6/EEV. Vorfilter / Prefilter(57)
10/07 Þ U 1003 UR

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system(180) . Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 5/6/EEV 10/07 Þ U 620/4 y KIT UR

35.460 D 2676 338 (460) 07/16 Þ C 27 038 HU 1291/1 z PU 1059 x CF 16 002 LS

Baustellenfahrzeuge / Vehicles for building site (106) C 27 038/1
Sonderausstattung / optional extra (49) for extremly cold climates PU 10 021 z
Vorfilter / Prefilter (57) 300 Micron PU 50 z

35.480 D 2676 353 (480) 10/07-07/16 PU 1059 x CF 1640 LS

Abgasnorm / Emission standard (206) Euro 4/5/6/EEV C 27 1250/1
Abgasnorm / Emission standard (206) Euro 6. Baustellenfahrzeuge / Vehicles for building site (106) 09/12 Þ C 27 023
Abgasnorm / Emission standard (206) Euro 4/5/EEV. Filtrationssystem / filtration system (115) Hengst HU 13 125 x
Abgasnorm / Emission standard (206) Euro 6. Filtrationssystem / filtration system (115) MANN+HUMMEL 09/12 Þ HU 1291/1 z
Sonderausstattung / optional extra (49) for extremly cold climates PU 10 021 z
Vorfilter / Prefilter (57) 300 Micron PU 50 z
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating (195) PU 910

35.500 D 2676 368 (500) 07/16 Þ C 27 038 HU 1291/1 z PU 1059 x CF 16 002 LS

Baustellenfahrzeuge / Vehicles for building site (106) C 27 038/1
Sonderausstattung / optional extra (49) for extremly cold climates PU 10 021 z
Vorfilter / Prefilter (57) 300 Micron PU 50 z

35.540 D 2676 397 (540) 10/07-07/16 PU 1059 x CF 1640 LS

Abgasnorm / Emission standard (206) Euro 4/5/6/EEV C 27 1250/1
Abgasnorm / Emission standard (206) Euro 6. Baustellenfahrzeuge / Vehicles for building site (106) 09/12 Þ C 27 023
Abgasnorm / Emission standard (206) Euro 4/5/EEV. Filtrationssystem / filtration system (115) Hengst HU 13 125 x
Abgasnorm / Emission standard (206) Euro 6. Filtrationssystem / filtration system (115) MANN+HUMMEL 09/12 Þ HU 1291/1 z
Sonderausstattung / optional extra (49) for extremly cold climates PU 10 021 z
Vorfilter / Prefilter (57) 300 Micron PU 50 z
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating (195) PU 910

37.420 D 2676 309 (420) 07/16 Þ C 27 038 HU 1291/1 z PU 1059 x CF 16 002 LS

Baustellenfahrzeuge / Vehicles for building site (106) C 27 038/1
Sonderausstattung / optional extra (49) for extremly cold climates PU 10 021 z
Vorfilter / Prefilter (57) 300 Micron PU 50 z

37.440 D 2066, D 2676 324 (440) 07/08-07/16 PU 1059 x CF 1640 LS

Abgasnorm / Emission standard (206) Euro 4/5/6/EEV C 27 1250/1
Abgasnorm / Emission standard (206) Euro 6. Baustellenfahrzeuge / Vehicles for building site (106) 09/12 Þ C 27 023
Abgasnorm / Emission standard (206) Euro 4/5/EEV. Filtrationssystem / filtration system (115) Hengst HU 13 125 x
Abgasnorm / Emission standard (206) Euro 6. Filtrationssystem / filtration system (115) MANN+HUMMEL 09/12 Þ HU 1291/1 z
Sonderausstattung / optional extra (49) for extremly cold climates PU 10 021 z
Vorfilter / Prefilter (57) 300 Micron PU 50 z
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating (195) PU 910

37.460 D 2676 338 (460) 07/16 Þ C 27 038 HU 1291/1 z PU 1059 x CF 16 002 LS

Baustellenfahrzeuge / Vehicles for building site (106) C 27 038/1
Sonderausstattung / optional extra (49) for extremly cold climates PU 10 021 z
Vorfilter / Prefilter (57) 300 Micron PU 50 z

37.500 D 2676 368 (500) 07/16 Þ C 27 038 HU 1291/1 z PU 1059 x CF 16 002 LS

Baustellenfahrzeuge / Vehicles for building site (106) C 27 038/1
Sonderausstattung / optional extra (49) for extremly cold climates PU 10 021 z
Vorfilter / Prefilter (57) 300 Micron PU 50 z
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MAN TRUCK
TGS (07-) 07 Þ

alle Modelle / all models (125) CU 4795 IR

mit Klimaanlage / with air-conditioning system(35) CUK 4795 IR

mit Klimaanlage / with air-conditioning system(35) . Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin filter(298) FP 4795 IR

H 601/4 HL

Sonderausstattung / optional extra(49) ZF Servocom RAS-EC. Höhe (mm) / Height (mm)(127) 149,5 mm H 623 HL

Getriebe / Gearbox(19) ZF 16S + Intarder H 710/1 n HG

Getriebe / Gearbox(19) TipMatic 12+2 (GRS905) 07/16 Þ W 9023/1 HG

Retarder / Retarder(46) R3500/4100 (TipMatic 12+2) 07/16 Þ H 929/3 H

TB 1394/1 x LT

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x LT

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system(180) . Abgasnorm /

Emission standard(206) Euro 5/6/EEV. Vorfilter / Prefilter(57)
10/07 Þ U 1003 UR

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system(180) . Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 5/6/EEV 10/07 Þ U 620/4 y KIT UR

39.320 D 2066 235 (320) 10/07 Þ 07/16 Þ C 27 038 PU 1059 x Þ 06/16 CF 1640 LS

07/16 Þ CF 16 002 LS

Abgasnorm / Emission standard (206) Euro 4/5/6/EEV Þ 06/16 C 27 1250/1
Abgasnorm / Emission standard (206) Euro 6. Baustellenfahrzeuge / Vehicles for building site (106) 09/12-06/16 C 27 023
Baustellenfahrzeuge / Vehicles for building site (106) 07/16 Þ C 27 038/1
Abgasnorm / Emission standard (206) Euro 4/5/EEV. Filtrationssystem / filtration system (115) Hengst HU 13 125 x
Abgasnorm / Emission standard (206) Euro 6. Filtrationssystem / filtration system (115) MANN+HUMMEL 09/12 Þ HU 1291/1 z
Sonderausstattung / optional extra (49) for extremly cold climates PU 10 021 z
Vorfilter / Prefilter (57) 300 Micron PU 50 z
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating (195) PU 910

39.360 D 2066 265 (360) 10/07 Þ 07/16 Þ C 27 038 PU 1059 x Þ 06/16 CF 1640 LS

07/16 Þ CF 16 002 LS

Abgasnorm / Emission standard (206) Euro 4/5/6/EEV Þ 06/16 C 27 1250/1
Abgasnorm / Emission standard (206) Euro 6. Baustellenfahrzeuge / Vehicles for building site (106) 09/12-06/16 C 27 023
Baustellenfahrzeuge / Vehicles for building site (106) 07/16 Þ C 27 038/1
Abgasnorm / Emission standard (206) Euro 4/5/EEV. Filtrationssystem / filtration system (115) Hengst HU 13 125 x
Abgasnorm / Emission standard (206) Euro 6. Filtrationssystem / filtration system (115) MANN+HUMMEL 09/12 Þ HU 1291/1 z
Sonderausstattung / optional extra (49) for extremly cold climates PU 10 021 z
Vorfilter / Prefilter (57) 300 Micron PU 50 z
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating (195) PU 910

39.400 D 2066 294 (400) 10/07-07/16 PU 1059 x CF 1640 LS

Abgasnorm / Emission standard (206) Euro 4/5/6/EEV C 27 1250/1
Abgasnorm / Emission standard (206) Euro 6. Baustellenfahrzeuge / Vehicles for building site (106) 09/12 Þ C 27 023
Abgasnorm / Emission standard (206) Euro 4/5/EEV. Filtrationssystem / filtration system (115) Hengst HU 13 125 x
Abgasnorm / Emission standard (206) Euro 6. Filtrationssystem / filtration system (115) MANN+HUMMEL 09/12 Þ HU 1291/1 z
Sonderausstattung / optional extra (49) for extremly cold climates PU 10 021 z
Vorfilter / Prefilter (57) 300 Micron PU 50 z
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating (195) PU 910

39.420 D 2676 309 (420) 07/16 Þ C 27 038 HU 1291/1 z PU 1059 x CF 16 002 LS

Baustellenfahrzeuge / Vehicles for building site (106) C 27 038/1
Sonderausstattung / optional extra (49) for extremly cold climates PU 10 021 z
Vorfilter / Prefilter (57) 300 Micron PU 50 z

39.440 D 2066, D 2676 324 (440) 10/07-07/16 PU 1059 x CF 1640 LS

Abgasnorm / Emission standard (206) Euro 4/5/6/EEV C 27 1250/1
Abgasnorm / Emission standard (206) Euro 6. Baustellenfahrzeuge / Vehicles for building site (106) 09/12 Þ C 27 023
Abgasnorm / Emission standard (206) Euro 4/5/EEV. Filtrationssystem / filtration system (115) Hengst HU 13 125 x
Abgasnorm / Emission standard (206) Euro 6. Filtrationssystem / filtration system (115) MANN+HUMMEL 09/12 Þ HU 1291/1 z
Sonderausstattung / optional extra (49) for extremly cold climates PU 10 021 z
Vorfilter / Prefilter (57) 300 Micron PU 50 z
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating (195) PU 910

39.460 D 2676 338 (460) 07/16 Þ C 27 038 HU 1291/1 z PU 1059 x CF 16 002 LS

Baustellenfahrzeuge / Vehicles for building site (106) C 27 038/1
Sonderausstattung / optional extra (49) for extremly cold climates PU 10 021 z
Vorfilter / Prefilter (57) 300 Micron PU 50 z
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MAN TRUCK
TGS (07-) 07 Þ

alle Modelle / all models (125) CU 4795 IR

mit Klimaanlage / with air-conditioning system(35) CUK 4795 IR

mit Klimaanlage / with air-conditioning system(35) . Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin filter(298) FP 4795 IR

H 601/4 HL

Sonderausstattung / optional extra(49) ZF Servocom RAS-EC. Höhe (mm) / Height (mm)(127) 149,5 mm H 623 HL

Getriebe / Gearbox(19) ZF 16S + Intarder H 710/1 n HG

Getriebe / Gearbox(19) TipMatic 12+2 (GRS905) 07/16 Þ W 9023/1 HG

Retarder / Retarder(46) R3500/4100 (TipMatic 12+2) 07/16 Þ H 929/3 H

TB 1394/1 x LT

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x LT

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system(180) . Abgasnorm /

Emission standard(206) Euro 5/6/EEV. Vorfilter / Prefilter(57)
10/07 Þ U 1003 UR

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system(180) . Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 5/6/EEV 10/07 Þ U 620/4 y KIT UR

39.480 D 2676 353 (480) 10/07-07/16 PU 1059 x CF 1640 LS

Abgasnorm / Emission standard (206) Euro 4/5/6/EEV C 27 1250/1
Abgasnorm / Emission standard (206) Euro 6. Baustellenfahrzeuge / Vehicles for building site (106) 09/12 Þ C 27 023
Abgasnorm / Emission standard (206) Euro 4/5/EEV. Filtrationssystem / filtration system (115) Hengst HU 13 125 x
Abgasnorm / Emission standard (206) Euro 6. Filtrationssystem / filtration system (115) MANN+HUMMEL 09/12 Þ HU 1291/1 z
Sonderausstattung / optional extra (49) for extremly cold climates PU 10 021 z
Vorfilter / Prefilter (57) 300 Micron PU 50 z
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating (195) PU 910

39.500 D 2676 368 (500) 07/16 Þ C 27 038 HU 1291/1 z PU 1059 x CF 16 002 LS

Baustellenfahrzeuge / Vehicles for building site (106) C 27 038/1
Sonderausstattung / optional extra (49) for extremly cold climates PU 10 021 z
Vorfilter / Prefilter (57) 300 Micron PU 50 z

39.540 D 2676 397 (540) 10/07-07/16 PU 1059 x CF 1640 LS

Abgasnorm / Emission standard (206) Euro 4/5/6/EEV C 27 1250/1
Abgasnorm / Emission standard (206) Euro 6. Baustellenfahrzeuge / Vehicles for building site (106) 09/12 Þ C 27 023
Abgasnorm / Emission standard (206) Euro 4/5/EEV. Filtrationssystem / filtration system (115) Hengst HU 13 125 x
Abgasnorm / Emission standard (206) Euro 6. Filtrationssystem / filtration system (115) MANN+HUMMEL 09/12 Þ HU 1291/1 z
Sonderausstattung / optional extra (49) for extremly cold climates PU 10 021 z
Vorfilter / Prefilter (57) 300 Micron PU 50 z
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating (195) PU 910

40.320 D 2066 235 (320) 10/07 Þ 07/16 Þ C 27 038 PU 1059 x Þ 06/16 CF 1640 LS

07/16 Þ CF 16 002 LS

Abgasnorm / Emission standard (206) Euro 4/5/6/EEV Þ 06/16 C 27 1250/1
Abgasnorm / Emission standard (206) Euro 6. Baustellenfahrzeuge / Vehicles for building site (106) 09/12-06/16 C 27 023
Baustellenfahrzeuge / Vehicles for building site (106) 07/16 Þ C 27 038/1
Abgasnorm / Emission standard (206) Euro 4/5/EEV. Filtrationssystem / filtration system (115) Hengst HU 13 125 x
Abgasnorm / Emission standard (206) Euro 6. Filtrationssystem / filtration system (115) MANN+HUMMEL 09/12 Þ HU 1291/1 z
Sonderausstattung / optional extra (49) for extremly cold climates PU 10 021 z
Vorfilter / Prefilter (57) 300 Micron PU 50 z
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating (195) PU 910

40.360 D 2066 265 (360) 06/07 Þ 07/16 Þ C 27 038 PU 1059 x Þ 06/16 CF 1640 LS

07/16 Þ CF 16 002 LS

Abgasnorm / Emission standard (206) Euro 4/5/6/EEV Þ 06/16 C 27 1250/1
Abgasnorm / Emission standard (206) Euro 6. Baustellenfahrzeuge / Vehicles for building site (106) 09/12-06/16 C 27 023
Baustellenfahrzeuge / Vehicles for building site (106) 07/16 Þ C 27 038/1
Abgasnorm / Emission standard (206) Euro 4/5/EEV. Filtrationssystem / filtration system (115) Hengst HU 13 125 x
Abgasnorm / Emission standard (206) Euro 6. Filtrationssystem / filtration system (115) MANN+HUMMEL 09/12 Þ HU 1291/1 z
Sonderausstattung / optional extra (49) for extremly cold climates PU 10 021 z
Vorfilter / Prefilter (57) 300 Micron PU 50 z
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating (195) PU 910
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MAN TRUCK
TGS (07-) 07 Þ

alle Modelle / all models (125) CU 4795 IR

mit Klimaanlage / with air-conditioning system(35) CUK 4795 IR

mit Klimaanlage / with air-conditioning system(35) . Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin filter(298) FP 4795 IR

H 601/4 HL

Sonderausstattung / optional extra(49) ZF Servocom RAS-EC. Höhe (mm) / Height (mm)(127) 149,5 mm H 623 HL

Getriebe / Gearbox(19) ZF 16S + Intarder H 710/1 n HG

Getriebe / Gearbox(19) TipMatic 12+2 (GRS905) 07/16 Þ W 9023/1 HG

Retarder / Retarder(46) R3500/4100 (TipMatic 12+2) 07/16 Þ H 929/3 H

TB 1394/1 x LT

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x LT

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system(180) . Abgasnorm /

Emission standard(206) Euro 5/6/EEV. Vorfilter / Prefilter(57)
10/07 Þ U 1003 UR

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system(180) . Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 5/6/EEV 10/07 Þ U 620/4 y KIT UR

40.390 D 2066 287 (390) 06/08-07/16 PU 1059 x CF 1640 LS

Abgasnorm / Emission standard (206) Euro 4/5/6/EEV C 27 1250/1
Abgasnorm / Emission standard (206) Euro 6. Baustellenfahrzeuge / Vehicles for building site (106) 09/12 Þ C 27 023
Abgasnorm / Emission standard (206) Euro 4/5/EEV. Filtrationssystem / filtration system (115) Hengst HU 13 125 x
Abgasnorm / Emission standard (206) Euro 6. Filtrationssystem / filtration system (115) MANN+HUMMEL 09/12 Þ HU 1291/1 z
Sonderausstattung / optional extra (49) for extremly cold climates PU 10 021 z
Vorfilter / Prefilter (57) 300 Micron PU 50 z
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating (195) PU 910

40.400 D 2066 294 (400) 02/11-07/16 PU 1059 x CF 1640 LS

Abgasnorm / Emission standard (206) Euro 4/5/6/EEV C 27 1250/1
Abgasnorm / Emission standard (206) Euro 6. Baustellenfahrzeuge / Vehicles for building site (106) 09/12 Þ C 27 023
Abgasnorm / Emission standard (206) Euro 4/5/EEV. Filtrationssystem / filtration system (115) Hengst HU 13 125 x
Abgasnorm / Emission standard (206) Euro 6. Filtrationssystem / filtration system (115) MANN+HUMMEL 09/12 Þ HU 1291/1 z
Sonderausstattung / optional extra (49) for extremly cold climates PU 10 021 z
Vorfilter / Prefilter (57) 300 Micron PU 50 z
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating (195) PU 910

40.420 D 2676 309 (420) 07/16 Þ C 27 038 HU 1291/1 z PU 1059 x CF 16 002 LS

Baustellenfahrzeuge / Vehicles for building site (106) C 27 038/1
Sonderausstattung / optional extra (49) for extremly cold climates PU 10 021 z
Vorfilter / Prefilter (57) 300 Micron PU 50 z

40.430 D 2066 316 (430) 06/08-07/16 PU 1059 x CF 1640 LS

Abgasnorm / Emission standard (206) Euro 4/5/6/EEV C 27 1250/1
Abgasnorm / Emission standard (206) Euro 6. Baustellenfahrzeuge / Vehicles for building site (106) 09/12 Þ C 27 023
Abgasnorm / Emission standard (206) Euro 4/5/EEV. Filtrationssystem / filtration system (115) Hengst HU 13 125 x
Abgasnorm / Emission standard (206) Euro 6. Filtrationssystem / filtration system (115) MANN+HUMMEL 09/12 Þ HU 1291/1 z
Sonderausstattung / optional extra (49) for extremly cold climates PU 10 021 z
Vorfilter / Prefilter (57) 300 Micron PU 50 z
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating (195) PU 910

40.440 D 2066 324 (440) 02/11-07/16 PU 1059 x CF 1640 LS

Abgasnorm / Emission standard (206) Euro 4/5/6/EEV C 27 1250/1
Abgasnorm / Emission standard (206) Euro 6. Baustellenfahrzeuge / Vehicles for building site (106) 09/12 Þ C 27 023
Abgasnorm / Emission standard (206) Euro 4/5/EEV. Filtrationssystem / filtration system (115) Hengst HU 13 125 x
Abgasnorm / Emission standard (206) Euro 6. Filtrationssystem / filtration system (115) MANN+HUMMEL 09/12 Þ HU 1291/1 z
Sonderausstattung / optional extra (49) for extremly cold climates PU 10 021 z
Vorfilter / Prefilter (57) 300 Micron PU 50 z
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating (195) PU 910

40.460 D 2676 338 (460) 07/16 Þ C 27 038 HU 1291/1 z PU 1059 x CF 16 002 LS

Baustellenfahrzeuge / Vehicles for building site (106) C 27 038/1
Sonderausstattung / optional extra (49) for extremly cold climates PU 10 021 z
Vorfilter / Prefilter (57) 300 Micron PU 50 z
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MAN TRUCK
TGS (07-) 07 Þ

alle Modelle / all models (125) CU 4795 IR

mit Klimaanlage / with air-conditioning system(35) CUK 4795 IR

mit Klimaanlage / with air-conditioning system(35) . Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin filter(298) FP 4795 IR

H 601/4 HL

Sonderausstattung / optional extra(49) ZF Servocom RAS-EC. Höhe (mm) / Height (mm)(127) 149,5 mm H 623 HL

Getriebe / Gearbox(19) ZF 16S + Intarder H 710/1 n HG

Getriebe / Gearbox(19) TipMatic 12+2 (GRS905) 07/16 Þ W 9023/1 HG

Retarder / Retarder(46) R3500/4100 (TipMatic 12+2) 07/16 Þ H 929/3 H

TB 1394/1 x LT

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x LT

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system(180) . Abgasnorm /

Emission standard(206) Euro 5/6/EEV. Vorfilter / Prefilter(57)
10/07 Þ U 1003 UR

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system(180) . Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 5/6/EEV 10/07 Þ U 620/4 y KIT UR

40.480 D 2676 353 (480) 10/07-07/16 PU 1059 x CF 1640 LS

Abgasnorm / Emission standard (206) Euro 4/5/6/EEV C 27 1250/1
Abgasnorm / Emission standard (206) Euro 6. Baustellenfahrzeuge / Vehicles for building site (106) 09/12 Þ C 27 023
Abgasnorm / Emission standard (206) Euro 4/5/EEV. Filtrationssystem / filtration system (115) Hengst HU 13 125 x
Abgasnorm / Emission standard (206) Euro 6. Filtrationssystem / filtration system (115) MANN+HUMMEL 09/12 Þ HU 1291/1 z
Sonderausstattung / optional extra (49) for extremly cold climates PU 10 021 z
Vorfilter / Prefilter (57) 300 Micron PU 50 z
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating (195) PU 910

40.500 D 2676 368 (500) 07/16 Þ C 27 038 HU 1291/1 z PU 1059 x CF 16 002 LS

Baustellenfahrzeuge / Vehicles for building site (106) C 27 038/1
Sonderausstattung / optional extra (49) for extremly cold climates PU 10 021 z
Vorfilter / Prefilter (57) 300 Micron PU 50 z

41.320 D 2066 235 (320) 06/08 Þ PU 1059 x CF 1640 LS

Abgasnorm / Emission standard (206) Euro 4/5/6/EEV C 27 1250/1
Abgasnorm / Emission standard (206) Euro 6. Baustellenfahrzeuge / Vehicles for building site (106) 09/12 Þ C 27 023
Abgasnorm / Emission standard (206) Euro 4/5/EEV. Filtrationssystem / filtration system (115) Hengst HU 13 125 x
Abgasnorm / Emission standard (206) Euro 6. Filtrationssystem / filtration system (115) MANN+HUMMEL 09/12 Þ HU 1291/1 z
Sonderausstattung / optional extra (49) for extremly cold climates PU 10 021 z
Vorfilter / Prefilter (57) 300 Micron PU 50 z
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating (195) PU 910

41.350 D 2066 257 (349) 06/08-07/16 PU 1059 x CF 1640 LS

Abgasnorm / Emission standard (206) Euro 4/5/6/EEV C 27 1250/1
Abgasnorm / Emission standard (206) Euro 6. Baustellenfahrzeuge / Vehicles for building site (106) 09/12 Þ C 27 023
Abgasnorm / Emission standard (206) Euro 4/5/EEV. Filtrationssystem / filtration system (115) Hengst HU 13 125 x
Abgasnorm / Emission standard (206) Euro 6. Filtrationssystem / filtration system (115) MANN+HUMMEL 09/12 Þ HU 1291/1 z
Sonderausstattung / optional extra (49) for extremly cold climates PU 10 021 z
Vorfilter / Prefilter (57) 300 Micron PU 50 z
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating (195) PU 910

41.360 D 2066 265 (360) 10/07 Þ 07/16 Þ C 27 038 PU 1059 x Þ 06/16 CF 1640 LS

07/16 Þ CF 16 002 LS

Abgasnorm / Emission standard (206) Euro 4/5/6/EEV Þ 06/16 C 27 1250/1
Abgasnorm / Emission standard (206) Euro 6. Baustellenfahrzeuge / Vehicles for building site (106) 09/12-06/16 C 27 023
Baustellenfahrzeuge / Vehicles for building site (106) 07/16 Þ C 27 038/1
Abgasnorm / Emission standard (206) Euro 4/5/EEV. Filtrationssystem / filtration system (115) Hengst HU 13 125 x
Abgasnorm / Emission standard (206) Euro 6. Filtrationssystem / filtration system (115) MANN+HUMMEL 09/12 Þ HU 1291/1 z
Sonderausstattung / optional extra (49) for extremly cold climates PU 10 021 z
Vorfilter / Prefilter (57) 300 Micron PU 50 z
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating (195) PU 910

41.390 D 2066 287 (390) 06/08-07/16 PU 1059 x CF 1640 LS

Abgasnorm / Emission standard (206) Euro 4/5/6/EEV C 27 1250/1
Abgasnorm / Emission standard (206) Euro 6. Baustellenfahrzeuge / Vehicles for building site (106) 09/12 Þ C 27 023
Abgasnorm / Emission standard (206) Euro 4/5/EEV. Filtrationssystem / filtration system (115) Hengst HU 13 125 x
Abgasnorm / Emission standard (206) Euro 6. Filtrationssystem / filtration system (115) MANN+HUMMEL 09/12 Þ HU 1291/1 z
Sonderausstattung / optional extra (49) for extremly cold climates PU 10 021 z
Vorfilter / Prefilter (57) 300 Micron PU 50 z
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating (195) PU 910
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MAN TRUCK
TGS (07-) 07 Þ

alle Modelle / all models (125) CU 4795 IR

mit Klimaanlage / with air-conditioning system(35) CUK 4795 IR

mit Klimaanlage / with air-conditioning system(35) . Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin filter(298) FP 4795 IR

H 601/4 HL

Sonderausstattung / optional extra(49) ZF Servocom RAS-EC. Höhe (mm) / Height (mm)(127) 149,5 mm H 623 HL

Getriebe / Gearbox(19) ZF 16S + Intarder H 710/1 n HG

Getriebe / Gearbox(19) TipMatic 12+2 (GRS905) 07/16 Þ W 9023/1 HG

Retarder / Retarder(46) R3500/4100 (TipMatic 12+2) 07/16 Þ H 929/3 H

TB 1394/1 x LT

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x LT

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system(180) . Abgasnorm /

Emission standard(206) Euro 5/6/EEV. Vorfilter / Prefilter(57)
10/07 Þ U 1003 UR

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system(180) . Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 5/6/EEV 10/07 Þ U 620/4 y KIT UR

41.400 D 2066 294 (400) 10/07-07/16 PU 1059 x CF 1640 LS

Abgasnorm / Emission standard (206) Euro 4/5/6/EEV C 27 1250/1
Abgasnorm / Emission standard (206) Euro 6. Baustellenfahrzeuge / Vehicles for building site (106) 09/12 Þ C 27 023
Abgasnorm / Emission standard (206) Euro 4/5/EEV. Filtrationssystem / filtration system (115) Hengst HU 13 125 x
Abgasnorm / Emission standard (206) Euro 6. Filtrationssystem / filtration system (115) MANN+HUMMEL 09/12 Þ HU 1291/1 z
Sonderausstattung / optional extra (49) for extremly cold climates PU 10 021 z
Vorfilter / Prefilter (57) 300 Micron PU 50 z
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating (195) PU 910

41.420 D 2676 309 (420) 07/16 Þ C 27 038 HU 1291/1 z PU 1059 x CF 16 002 LS

Baustellenfahrzeuge / Vehicles for building site (106) C 27 038/1
Sonderausstattung / optional extra (49) for extremly cold climates PU 10 021 z
Vorfilter / Prefilter (57) 300 Micron PU 50 z

41.430 D 2066 316 (430) 06/08-07/16 PU 1059 x CF 1640 LS

Abgasnorm / Emission standard (206) Euro 4/5/6/EEV C 27 1250/1
Abgasnorm / Emission standard (206) Euro 6. Baustellenfahrzeuge / Vehicles for building site (106) 09/12 Þ C 27 023
Abgasnorm / Emission standard (206) Euro 4/5/EEV. Filtrationssystem / filtration system (115) Hengst HU 13 125 x
Abgasnorm / Emission standard (206) Euro 6. Filtrationssystem / filtration system (115) MANN+HUMMEL 09/12 Þ HU 1291/1 z
Sonderausstattung / optional extra (49) for extremly cold climates PU 10 021 z
Vorfilter / Prefilter (57) 300 Micron PU 50 z
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating (195) PU 910

41.440 D 2066, D 2676 324 (440) 03/08-07/16 PU 1059 x CF 1640 LS

Abgasnorm / Emission standard (206) Euro 4/5/6/EEV C 27 1250/1
Abgasnorm / Emission standard (206) Euro 6. Baustellenfahrzeuge / Vehicles for building site (106) 09/12 Þ C 27 023
Abgasnorm / Emission standard (206) Euro 4/5/EEV. Filtrationssystem / filtration system (115) Hengst HU 13 125 x
Abgasnorm / Emission standard (206) Euro 6. Filtrationssystem / filtration system (115) MANN+HUMMEL 09/12 Þ HU 1291/1 z
Sonderausstattung / optional extra (49) for extremly cold climates PU 10 021 z
Vorfilter / Prefilter (57) 300 Micron PU 50 z
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating (195) PU 910

41.460 D 2676 338 (460) 07/16 Þ C 27 038 HU 1291/1 z PU 1059 x CF 16 002 LS

Baustellenfahrzeuge / Vehicles for building site (106) C 27 038/1
Sonderausstattung / optional extra (49) for extremly cold climates PU 10 021 z
Vorfilter / Prefilter (57) 300 Micron PU 50 z

41.480 D 2676 353 (480) 03/08-07/16 PU 1059 x CF 1640 LS

Abgasnorm / Emission standard (206) Euro 4/5/6/EEV C 27 1250/1
Abgasnorm / Emission standard (206) Euro 6. Baustellenfahrzeuge / Vehicles for building site (106) 09/12 Þ C 27 023
Abgasnorm / Emission standard (206) Euro 4/5/EEV. Filtrationssystem / filtration system (115) Hengst HU 13 125 x
Abgasnorm / Emission standard (206) Euro 6. Filtrationssystem / filtration system (115) MANN+HUMMEL 09/12 Þ HU 1291/1 z
Sonderausstattung / optional extra (49) for extremly cold climates PU 10 021 z
Vorfilter / Prefilter (57) 300 Micron PU 50 z
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating (195) PU 910

41.500 D 2676 368 (500) 07/16 Þ C 27 038 HU 1291/1 z PU 1059 x CF 16 002 LS

Baustellenfahrzeuge / Vehicles for building site (106) C 27 038/1
Sonderausstattung / optional extra (49) for extremly cold climates PU 10 021 z
Vorfilter / Prefilter (57) 300 Micron PU 50 z
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MAN TRUCK
TGS (07-) 07 Þ

alle Modelle / all models (125) CU 4795 IR

mit Klimaanlage / with air-conditioning system(35) CUK 4795 IR

mit Klimaanlage / with air-conditioning system(35) . Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin filter(298) FP 4795 IR

H 601/4 HL

Sonderausstattung / optional extra(49) ZF Servocom RAS-EC. Höhe (mm) / Height (mm)(127) 149,5 mm H 623 HL

Getriebe / Gearbox(19) ZF 16S + Intarder H 710/1 n HG

Getriebe / Gearbox(19) TipMatic 12+2 (GRS905) 07/16 Þ W 9023/1 HG

Retarder / Retarder(46) R3500/4100 (TipMatic 12+2) 07/16 Þ H 929/3 H

TB 1394/1 x LT

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x LT

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system(180) . Abgasnorm /

Emission standard(206) Euro 5/6/EEV. Vorfilter / Prefilter(57)
10/07 Þ U 1003 UR

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system(180) . Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 5/6/EEV 10/07 Þ U 620/4 y KIT UR

41.540 D 2676 397 (540) 03/08-07/16 PU 1059 x CF 1640 LS

Abgasnorm / Emission standard (206) Euro 4/5/6/EEV C 27 1250/1
Abgasnorm / Emission standard (206) Euro 6. Baustellenfahrzeuge / Vehicles for building site (106) 09/12 Þ C 27 023
Abgasnorm / Emission standard (206) Euro 4/5/EEV. Filtrationssystem / filtration system (115) Hengst HU 13 125 x
Abgasnorm / Emission standard (206) Euro 6. Filtrationssystem / filtration system (115) MANN+HUMMEL 09/12 Þ HU 1291/1 z
Sonderausstattung / optional extra (49) for extremly cold climates PU 10 021 z
Vorfilter / Prefilter (57) 300 Micron PU 50 z
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating (195) PU 910

50.440 D 2066 324 (440) 02/11-07/16 PU 1059 x CF 1640 LS

Abgasnorm / Emission standard (206) Euro 4/5/6/EEV C 27 1250/1
Abgasnorm / Emission standard (206) Euro 6. Baustellenfahrzeuge / Vehicles for building site (106) 09/12 Þ C 27 023
Abgasnorm / Emission standard (206) Euro 4/5/EEV. Filtrationssystem / filtration system (115) Hengst HU 13 125 x
Abgasnorm / Emission standard (206) Euro 6. Filtrationssystem / filtration system (115) MANN+HUMMEL 09/12 Þ HU 1291/1 z
Sonderausstattung / optional extra (49) for extremly cold climates PU 10 021 z
Vorfilter / Prefilter (57) 300 Micron PU 50 z
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating (195) PU 910

50.480 D 2676 353 (480) 09/08-07/16 PU 1059 x CF 1640 LS

Abgasnorm / Emission standard (206) Euro 4/5/6/EEV C 27 1250/1
Abgasnorm / Emission standard (206) Euro 6. Baustellenfahrzeuge / Vehicles for building site (106) 09/12 Þ C 27 023
Abgasnorm / Emission standard (206) Euro 4/5/EEV. Filtrationssystem / filtration system (115) Hengst HU 13 125 x
Abgasnorm / Emission standard (206) Euro 6. Filtrationssystem / filtration system (115) MANN+HUMMEL 09/12 Þ HU 1291/1 z
Sonderausstattung / optional extra (49) for extremly cold climates PU 10 021 z
Vorfilter / Prefilter (57) 300 Micron PU 50 z
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating (195) PU 910
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MAN TRUCK
TGX (07-) 07 Þ

alle Modelle / all models (125) CU 4795 IR

mit Klimaanlage / with air-conditioning system(35) CUK 4795 IR

mit Klimaanlage / with air-conditioning system(35) . Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin filter(298) FP 4795 IR

H 601/4 HL

Sonderausstattung / optional extra(49) ZF Servocom RAS-EC. Höhe (mm) / Height (mm)(127) 149,5 mm H 623 HL

Getriebe / Gearbox(19) ZF16S + Intarder H 710/1 n HG

Getriebe / Gearbox(19) TipMatic 12+2 (GRS905) 07/16 Þ W 9023/1 HG

Retarder / Retarder(46) R3500/4100 (TipMatic 12+2) 07/16 Þ H 929/3 H

TB 1394/1 x LT

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x LT

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system(180) . Abgasnorm /

Emission standard(206) Euro 5/6/EEV. Vorfilter / Prefilter(57)
10/07 Þ U 1003 UR

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system(180) . Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 5/6/EEV 10/07 Þ U 620/4 y KIT UR

18.360 D 2066 265 (360) 10/07 Þ 07/16 Þ C 27 038 PU 1059 x Þ 06/16 CF 1640 LS

07/16 Þ CF 16 002 LS

Abgasnorm / Emission standard (206) Euro 4/5/6/EEV Þ 06/16 C 27 1250/1
Abgasnorm / Emission standard (206) Euro 6. Baustellenfahrzeuge / Vehicles for building site (106) 09/12-06/16 C 27 023
Baustellenfahrzeuge / Vehicles for building site (106) 07/16 Þ C 27 038/1
Abgasnorm / Emission standard (206) Euro 4/5/EEV. Filtrationssystem / filtration system (115) Hengst HU 13 125 x
Abgasnorm / Emission standard (206) Euro 6. Filtrationssystem / filtration system (115) MANN+HUMMEL 09/12 Þ HU 1291/1 z
Sonderausstattung / optional extra (49) for extremly cold climates PU 10 021 z
Vorfilter / Prefilter (57) 300 Micron PU 50 z
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating (195) PU 910

18.400 D 2066 294 (400) 10/07-07/16 PU 1059 x CF 1640 LS

Abgasnorm / Emission standard (206) Euro 4/5/6/EEV C 27 1250/1
Abgasnorm / Emission standard (206) Euro 6. Baustellenfahrzeuge / Vehicles for building site (106) 09/12 Þ C 27 023
Abgasnorm / Emission standard (206) Euro 4/5/EEV. Filtrationssystem / filtration system (115) Hengst HU 13 125 x
Abgasnorm / Emission standard (206) Euro 6. Filtrationssystem / filtration system (115) MANN+HUMMEL 09/12 Þ HU 1291/1 z
Sonderausstattung / optional extra (49) for extremly cold climates PU 10 021 z
Vorfilter / Prefilter (57) 300 Micron PU 50 z
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating (195) PU 910

18.420 D 2676 309 (420) 07/16 Þ C 27 038 HU 1291/1 z PU 1059 x CF 16 002 LS

Baustellenfahrzeuge / Vehicles for building site (106) C 27 038/1
Sonderausstattung / optional extra (49) for extremly cold climates PU 10 021 z
Vorfilter / Prefilter (57) 300 Micron PU 50 z

18.440 D 2066, D 2676 324 (440) 10/07-07/16 PU 1059 x CF 1640 LS

Abgasnorm / Emission standard (206) Euro 4/5/6/EEV C 27 1250/1
Abgasnorm / Emission standard (206) Euro 6. Baustellenfahrzeuge / Vehicles for building site (106) 09/12 Þ C 27 023
Abgasnorm / Emission standard (206) Euro 4/5/EEV. Filtrationssystem / filtration system (115) Hengst HU 13 125 x
Abgasnorm / Emission standard (206) Euro 6. Filtrationssystem / filtration system (115) MANN+HUMMEL 09/12 Þ HU 1291/1 z
Sonderausstattung / optional extra (49) for extremly cold climates PU 10 021 z
Vorfilter / Prefilter (57) 300 Micron PU 50 z
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating (195) PU 910

18.460 D 2676 338 (460) 07/16 Þ C 27 038 HU 1291/1 z PU 1059 x CF 16 002 LS

Baustellenfahrzeuge / Vehicles for building site (106) C 27 038/1
Sonderausstattung / optional extra (49) for extremly cold climates PU 10 021 z
Vorfilter / Prefilter (57) 300 Micron PU 50 z

18.480 D 2676 353 (480) 10/07-07/16 PU 1059 x CF 1640 LS

Abgasnorm / Emission standard (206) Euro 4/5/6/EEV C 27 1250/1
Abgasnorm / Emission standard (206) Euro 6. Baustellenfahrzeuge / Vehicles for building site (106) 09/12 Þ C 27 023
Abgasnorm / Emission standard (206) Euro 4/5/EEV. Filtrationssystem / filtration system (115) Hengst HU 13 125 x
Abgasnorm / Emission standard (206) Euro 6. Filtrationssystem / filtration system (115) MANN+HUMMEL 09/12 Þ HU 1291/1 z
Sonderausstattung / optional extra (49) for extremly cold climates PU 10 021 z
Vorfilter / Prefilter (57) 300 Micron PU 50 z
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating (195) PU 910

18.500 D 2676 368 (500) 07/16 Þ C 27 038 HU 1291/1 z PU 1059 x CF 16 002 LS

Baustellenfahrzeuge / Vehicles for building site (106) C 27 038/1
Sonderausstattung / optional extra (49) for extremly cold climates PU 10 021 z
Vorfilter / Prefilter (57) 300 Micron PU 50 z
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MAN TRUCK
TGX (07-) 07 Þ

alle Modelle / all models (125) CU 4795 IR

mit Klimaanlage / with air-conditioning system(35) CUK 4795 IR

mit Klimaanlage / with air-conditioning system(35) . Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin filter(298) FP 4795 IR

H 601/4 HL

Sonderausstattung / optional extra(49) ZF Servocom RAS-EC. Höhe (mm) / Height (mm)(127) 149,5 mm H 623 HL

Getriebe / Gearbox(19) ZF16S + Intarder H 710/1 n HG

Getriebe / Gearbox(19) TipMatic 12+2 (GRS905) 07/16 Þ W 9023/1 HG

Retarder / Retarder(46) R3500/4100 (TipMatic 12+2) 07/16 Þ H 929/3 H

TB 1394/1 x LT

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x LT

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system(180) . Abgasnorm /

Emission standard(206) Euro 5/6/EEV. Vorfilter / Prefilter(57)
10/07 Þ U 1003 UR

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system(180) . Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 5/6/EEV 10/07 Þ U 620/4 y KIT UR

18.520 D38 D 3876 LF02 382 (520) 08/14-07/16 C 27 1250/1 HU 12 003 x PU 10 022 z CF 1640 LS

Baustellenfahrzeuge / Vehicles for building site (106) C 27 023
Vorfilter / Prefilter (57) 300 Micron PU 50 z

18.540 D 2676 397 (540) 10/07-07/16 PU 1059 x CF 1640 LS

Abgasnorm / Emission standard (206) Euro 4/5/6/EEV C 27 1250/1
Abgasnorm / Emission standard (206) Euro 6. Baustellenfahrzeuge / Vehicles for building site (106) 09/12 Þ C 27 023
Abgasnorm / Emission standard (206) Euro 4/5/EEV. Filtrationssystem / filtration system (115) Hengst HU 13 125 x
Abgasnorm / Emission standard (206) Euro 6. Filtrationssystem / filtration system (115) MANN+HUMMEL 09/12 Þ HU 1291/1 z
Sonderausstattung / optional extra (49) for extremly cold climates PU 10 021 z
Vorfilter / Prefilter (57) 300 Micron PU 50 z
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating (195) PU 910

18.540 D38 D 3876 397 (540) 07/16 Þ C 27 038 HU 12 003 x PU 10 022 z CF 16 002 LS

Baustellenfahrzeuge / Vehicles for building site (106) C 27 038/1
Vorfilter / Prefilter (57) 300 Micron PU 50 z

18.560 D38 D 3876 LF01 412 (560) 08/14-07/16 C 27 1250/1 HU 12 003 x PU 10 022 z CF 1640 LS

Baustellenfahrzeuge / Vehicles for building site (106) C 27 023
Vorfilter / Prefilter (57) 300 Micron PU 50 z

18.580 D38 D 3876 427 (580) 07/16 Þ C 27 038 HU 12 003 x PU 10 022 z CF 16 002 LS

Baustellenfahrzeuge / Vehicles for building site (106) C 27 038/1
Vorfilter / Prefilter (57) 300 Micron PU 50 z

18.640 D38 D 3876 471 (640) 07/16 Þ C 27 038 HU 12 003 x PU 10 022 z CF 16 002 LS

Baustellenfahrzeuge / Vehicles for building site (106) C 27 038/1
Vorfilter / Prefilter (57) 300 Micron PU 50 z

18.680 V8 D 2868 500 (680) 10/07-06/14 C 27 1250/1 CF 1640 LS

Anzahl / Quantity (39) 2 HU 13 125 x PU 1059 x
Sonderausstattung / optional extra (49) for extremly cold climates. Anzahl / Quantity (39) 2 PU 10 021 z
Vorfilter / Prefilter (57) 300 Micron PU 50 z
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating (195) PU 910

24.360 D 2066 265 (360) 10/07 Þ 07/16 Þ C 27 038 PU 1059 x Þ 06/16 CF 1640 LS

07/16 Þ CF 16 002 LS

Abgasnorm / Emission standard (206) Euro 4/5/6/EEV Þ 06/16 C 27 1250/1
Abgasnorm / Emission standard (206) Euro 6. Baustellenfahrzeuge / Vehicles for building site (106) 09/12-06/16 C 27 023
Baustellenfahrzeuge / Vehicles for building site (106) 07/16 Þ C 27 038/1
Abgasnorm / Emission standard (206) Euro 4/5/EEV. Filtrationssystem / filtration system (115) Hengst HU 13 125 x
Abgasnorm / Emission standard (206) Euro 6. Filtrationssystem / filtration system (115) MANN+HUMMEL 09/12 Þ HU 1291/1 z
Sonderausstattung / optional extra (49) for extremly cold climates PU 10 021 z
Vorfilter / Prefilter (57) 300 Micron PU 50 z
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating (195) PU 910

24.400 D 2066 294 (400) 10/07-07/16 PU 1059 x CF 1640 LS

Abgasnorm / Emission standard (206) Euro 4/5/6/EEV C 27 1250/1
Abgasnorm / Emission standard (206) Euro 6. Baustellenfahrzeuge / Vehicles for building site (106) 09/12 Þ C 27 023
Abgasnorm / Emission standard (206) Euro 4/5/EEV. Filtrationssystem / filtration system (115) Hengst HU 13 125 x
Abgasnorm / Emission standard (206) Euro 6. Filtrationssystem / filtration system (115) MANN+HUMMEL 09/12 Þ HU 1291/1 z
Sonderausstattung / optional extra (49) for extremly cold climates PU 10 021 z
Vorfilter / Prefilter (57) 300 Micron PU 50 z
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating (195) PU 910
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MAN TRUCK
TGX (07-) 07 Þ

alle Modelle / all models (125) CU 4795 IR

mit Klimaanlage / with air-conditioning system(35) CUK 4795 IR

mit Klimaanlage / with air-conditioning system(35) . Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin filter(298) FP 4795 IR

H 601/4 HL

Sonderausstattung / optional extra(49) ZF Servocom RAS-EC. Höhe (mm) / Height (mm)(127) 149,5 mm H 623 HL

Getriebe / Gearbox(19) ZF16S + Intarder H 710/1 n HG

Getriebe / Gearbox(19) TipMatic 12+2 (GRS905) 07/16 Þ W 9023/1 HG

Retarder / Retarder(46) R3500/4100 (TipMatic 12+2) 07/16 Þ H 929/3 H

TB 1394/1 x LT

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x LT

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system(180) . Abgasnorm /

Emission standard(206) Euro 5/6/EEV. Vorfilter / Prefilter(57)
10/07 Þ U 1003 UR

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system(180) . Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 5/6/EEV 10/07 Þ U 620/4 y KIT UR

24.420 D 2676 309 (420) 07/16 Þ C 27 038 HU 1291/1 z PU 1059 x CF 16 002 LS

Baustellenfahrzeuge / Vehicles for building site (106) C 27 038/1
Sonderausstattung / optional extra (49) for extremly cold climates PU 10 021 z
Vorfilter / Prefilter (57) 300 Micron PU 50 z

24.440 D 2676 324 (440) 09/08-07/16 PU 1059 x CF 1640 LS

Abgasnorm / Emission standard (206) Euro 4/5/6/EEV C 27 1250/1
Abgasnorm / Emission standard (206) Euro 6. Baustellenfahrzeuge / Vehicles for building site (106) 09/12 Þ C 27 023
Abgasnorm / Emission standard (206) Euro 4/5/EEV. Filtrationssystem / filtration system (115) Hengst HU 13 125 x
Abgasnorm / Emission standard (206) Euro 6. Filtrationssystem / filtration system (115) MANN+HUMMEL 09/12 Þ HU 1291/1 z
Sonderausstattung / optional extra (49) for extremly cold climates PU 10 021 z
Vorfilter / Prefilter (57) 300 Micron PU 50 z
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating (195) PU 910

24.460 D 2676 338 (460) 07/16 Þ C 27 038 HU 1291/1 z PU 1059 x CF 16 002 LS

Baustellenfahrzeuge / Vehicles for building site (106) C 27 038/1
Sonderausstattung / optional extra (49) for extremly cold climates PU 10 021 z
Vorfilter / Prefilter (57) 300 Micron PU 50 z

24.480 D 2676 353 (480) 10/07-07/16 PU 1059 x CF 1640 LS

Abgasnorm / Emission standard (206) Euro 4/5/6/EEV C 27 1250/1
Abgasnorm / Emission standard (206) Euro 6. Baustellenfahrzeuge / Vehicles for building site (106) 09/12 Þ C 27 023
Abgasnorm / Emission standard (206) Euro 4/5/EEV. Filtrationssystem / filtration system (115) Hengst HU 13 125 x
Abgasnorm / Emission standard (206) Euro 6. Filtrationssystem / filtration system (115) MANN+HUMMEL 09/12 Þ HU 1291/1 z
Sonderausstattung / optional extra (49) for extremly cold climates PU 10 021 z
Vorfilter / Prefilter (57) 300 Micron PU 50 z
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating (195) PU 910

24.500 D 2676 368 (500) 07/16 Þ C 27 038 HU 1291/1 z PU 1059 x CF 16 002 LS

Baustellenfahrzeuge / Vehicles for building site (106) C 27 038/1
Sonderausstattung / optional extra (49) for extremly cold climates PU 10 021 z
Vorfilter / Prefilter (57) 300 Micron PU 50 z

24.520 D38 D 3876 LF02 382 (520) 08/14-07/16 C 27 1250/1 HU 12 003 x PU 10 022 z CF 1640 LS

Baustellenfahrzeuge / Vehicles for building site (106) C 27 023
Vorfilter / Prefilter (57) 300 Micron PU 50 z

24.540 D 2676 397 (540) 10/07-07/16 PU 1059 x CF 1640 LS

Abgasnorm / Emission standard (206) Euro 4/5/6/EEV C 27 1250/1
Abgasnorm / Emission standard (206) Euro 6. Baustellenfahrzeuge / Vehicles for building site (106) 09/12 Þ C 27 023
Abgasnorm / Emission standard (206) Euro 4/5/EEV. Filtrationssystem / filtration system (115) Hengst HU 13 125 x
Abgasnorm / Emission standard (206) Euro 6. Filtrationssystem / filtration system (115) MANN+HUMMEL 09/12 Þ HU 1291/1 z
Sonderausstattung / optional extra (49) for extremly cold climates PU 10 021 z
Vorfilter / Prefilter (57) 300 Micron PU 50 z
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating (195) PU 910

24.540 D38 D 3876 397 (540) 07/16 Þ C 27 038 HU 12 003 x PU 10 022 z CF 16 002 LS

Baustellenfahrzeuge / Vehicles for building site (106) C 27 038/1
Vorfilter / Prefilter (57) 300 Micron PU 50 z

24.560 D38 D 3876 LF01 412 (560) 08/14-07/16 C 27 1250/1 HU 12 003 x PU 10 022 z CF 1640 LS

Baustellenfahrzeuge / Vehicles for building site (106) C 27 023
Vorfilter / Prefilter (57) 300 Micron PU 50 z
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MAN TRUCK
TGX (07-) 07 Þ

alle Modelle / all models (125) CU 4795 IR

mit Klimaanlage / with air-conditioning system(35) CUK 4795 IR

mit Klimaanlage / with air-conditioning system(35) . Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin filter(298) FP 4795 IR

H 601/4 HL

Sonderausstattung / optional extra(49) ZF Servocom RAS-EC. Höhe (mm) / Height (mm)(127) 149,5 mm H 623 HL

Getriebe / Gearbox(19) ZF16S + Intarder H 710/1 n HG

Getriebe / Gearbox(19) TipMatic 12+2 (GRS905) 07/16 Þ W 9023/1 HG

Retarder / Retarder(46) R3500/4100 (TipMatic 12+2) 07/16 Þ H 929/3 H

TB 1394/1 x LT

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x LT

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system(180) . Abgasnorm /

Emission standard(206) Euro 5/6/EEV. Vorfilter / Prefilter(57)
10/07 Þ U 1003 UR

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system(180) . Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 5/6/EEV 10/07 Þ U 620/4 y KIT UR

24.580 D38 D 3876 427 (580) 07/16 Þ C 27 038 HU 12 003 x PU 10 022 z CF 16 002 LS

Baustellenfahrzeuge / Vehicles for building site (106) C 27 038/1
Vorfilter / Prefilter (57) 300 Micron PU 50 z

24.640 D38 D 3876 471 (640) 07/16 Þ C 27 038 HU 12 003 x PU 10 022 z CF 16 002 LS

Baustellenfahrzeuge / Vehicles for building site (106) C 27 038/1
Vorfilter / Prefilter (57) 300 Micron PU 50 z

24.680 V8 D 2868 500 (680) 10/07-06/14 C 27 1250/1 CF 1640 LS

Anzahl / Quantity (39) 2 HU 13 125 x PU 1059 x
Sonderausstattung / optional extra (49) for extremly cold climates. Anzahl / Quantity (39) 2 PU 10 021 z
Vorfilter / Prefilter (57) 300 Micron PU 50 z
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating (195) PU 910

26.360 D 2066 265 (360) 10/07 Þ 07/16 Þ C 27 038 PU 1059 x Þ 06/16 CF 1640 LS

07/16 Þ CF 16 002 LS

Abgasnorm / Emission standard (206) Euro 4/5/6/EEV Þ 06/16 C 27 1250/1
Abgasnorm / Emission standard (206) Euro 6. Baustellenfahrzeuge / Vehicles for building site (106) 09/12-06/16 C 27 023
Baustellenfahrzeuge / Vehicles for building site (106) 07/16 Þ C 27 038/1
Abgasnorm / Emission standard (206) Euro 4/5/EEV. Filtrationssystem / filtration system (115) Hengst HU 13 125 x
Abgasnorm / Emission standard (206) Euro 6. Filtrationssystem / filtration system (115) MANN+HUMMEL 09/12 Þ HU 1291/1 z
Sonderausstattung / optional extra (49) for extremly cold climates PU 10 021 z
Vorfilter / Prefilter (57) 300 Micron PU 50 z
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating (195) PU 910

26.400 D 2066 294 (400) 10/07-07/16 PU 1059 x CF 1640 LS

Abgasnorm / Emission standard (206) Euro 4/5/6/EEV C 27 1250/1
Abgasnorm / Emission standard (206) Euro 6. Baustellenfahrzeuge / Vehicles for building site (106) 09/12 Þ C 27 023
Abgasnorm / Emission standard (206) Euro 4/5/EEV. Filtrationssystem / filtration system (115) Hengst HU 13 125 x
Abgasnorm / Emission standard (206) Euro 6. Filtrationssystem / filtration system (115) MANN+HUMMEL 09/12 Þ HU 1291/1 z
Sonderausstattung / optional extra (49) for extremly cold climates PU 10 021 z
Vorfilter / Prefilter (57) 300 Micron PU 50 z
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating (195) PU 910

26.420 D 2676 309 (420) 07/16 Þ C 27 038 HU 1291/1 z PU 1059 x CF 16 002 LS

Baustellenfahrzeuge / Vehicles for building site (106) C 27 038/1
Sonderausstattung / optional extra (49) for extremly cold climates PU 10 021 z
Vorfilter / Prefilter (57) 300 Micron PU 50 z

26.440 D 2066, D 2676 324 (440) 10/07-07/16 PU 1059 x CF 1640 LS

Abgasnorm / Emission standard (206) Euro 4/5/6/EEV C 27 1250/1
Abgasnorm / Emission standard (206) Euro 6. Baustellenfahrzeuge / Vehicles for building site (106) 09/12 Þ C 27 023
Abgasnorm / Emission standard (206) Euro 4/5/EEV. Filtrationssystem / filtration system (115) Hengst HU 13 125 x
Abgasnorm / Emission standard (206) Euro 6. Filtrationssystem / filtration system (115) MANN+HUMMEL 09/12 Þ HU 1291/1 z
Sonderausstattung / optional extra (49) for extremly cold climates PU 10 021 z
Vorfilter / Prefilter (57) 300 Micron PU 50 z
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating (195) PU 910

26.460 D 2676 338 (460) 07/16 Þ C 27 038 HU 1291/1 z PU 1059 x CF 16 002 LS

Baustellenfahrzeuge / Vehicles for building site (106) C 27 038/1
Sonderausstattung / optional extra (49) for extremly cold climates PU 10 021 z
Vorfilter / Prefilter (57) 300 Micron PU 50 z
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MAN TRUCK
TGX (07-) 07 Þ

alle Modelle / all models (125) CU 4795 IR

mit Klimaanlage / with air-conditioning system(35) CUK 4795 IR

mit Klimaanlage / with air-conditioning system(35) . Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin filter(298) FP 4795 IR

H 601/4 HL

Sonderausstattung / optional extra(49) ZF Servocom RAS-EC. Höhe (mm) / Height (mm)(127) 149,5 mm H 623 HL

Getriebe / Gearbox(19) ZF16S + Intarder H 710/1 n HG

Getriebe / Gearbox(19) TipMatic 12+2 (GRS905) 07/16 Þ W 9023/1 HG

Retarder / Retarder(46) R3500/4100 (TipMatic 12+2) 07/16 Þ H 929/3 H

TB 1394/1 x LT

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x LT

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system(180) . Abgasnorm /

Emission standard(206) Euro 5/6/EEV. Vorfilter / Prefilter(57)
10/07 Þ U 1003 UR

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system(180) . Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 5/6/EEV 10/07 Þ U 620/4 y KIT UR

26.480 D 2676 353 (480) 10/07-07/16 PU 1059 x CF 1640 LS

Abgasnorm / Emission standard (206) Euro 4/5/6/EEV C 27 1250/1
Abgasnorm / Emission standard (206) Euro 6. Baustellenfahrzeuge / Vehicles for building site (106) 09/12 Þ C 27 023
Abgasnorm / Emission standard (206) Euro 4/5/EEV. Filtrationssystem / filtration system (115) Hengst HU 13 125 x
Abgasnorm / Emission standard (206) Euro 6. Filtrationssystem / filtration system (115) MANN+HUMMEL 09/12 Þ HU 1291/1 z
Sonderausstattung / optional extra (49) for extremly cold climates PU 10 021 z
Vorfilter / Prefilter (57) 300 Micron PU 50 z
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating (195) PU 910

26.500 D 2676 368 (500) 07/16 Þ C 27 038 HU 1291/1 z PU 1059 x CF 16 002 LS

Baustellenfahrzeuge / Vehicles for building site (106) C 27 038/1
Sonderausstattung / optional extra (49) for extremly cold climates PU 10 021 z
Vorfilter / Prefilter (57) 300 Micron PU 50 z

26.520 D38 D 3876 LF02 382 (520) 08/14-07/16 C 27 1250/1 HU 12 003 x PU 10 022 z CF 1640 LS

Baustellenfahrzeuge / Vehicles for building site (106) C 27 023
Vorfilter / Prefilter (57) 300 Micron PU 50 z

26.540 D 2676 397 (540) 10/07-07/16 PU 1059 x CF 1640 LS

Abgasnorm / Emission standard (206) Euro 4/5/6/EEV C 27 1250/1
Abgasnorm / Emission standard (206) Euro 6. Baustellenfahrzeuge / Vehicles for building site (106) 09/12 Þ C 27 023
Abgasnorm / Emission standard (206) Euro 4/5/EEV. Filtrationssystem / filtration system (115) Hengst HU 13 125 x
Abgasnorm / Emission standard (206) Euro 6. Filtrationssystem / filtration system (115) MANN+HUMMEL 09/12 Þ HU 1291/1 z
Sonderausstattung / optional extra (49) for extremly cold climates PU 10 021 z
Vorfilter / Prefilter (57) 300 Micron PU 50 z
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating (195) PU 910

26.540 D38 D 3876 397 (540) 07/16 Þ C 27 038 HU 12 003 x PU 10 022 z CF 16 002 LS

Baustellenfahrzeuge / Vehicles for building site (106) C 27 038/1
Vorfilter / Prefilter (57) 300 Micron PU 50 z

26.560 D38 D 3876 LF01 412 (560) 08/14-06/16 C 27 1250/1 HU 12 003 x PU 10 022 z CF 1640 LS

Baustellenfahrzeuge / Vehicles for building site (106) C 27 023
Vorfilter / Prefilter (57) 300 Micron PU 50 z

26.580 D38 D 3876 427 (580) 07/16 Þ C 27 038 HU 12 003 x PU 10 022 z CF 16 002 LS

Baustellenfahrzeuge / Vehicles for building site (106) C 27 038/1
Vorfilter / Prefilter (57) 300 Micron PU 50 z

26.640 D38 D 3876 471 (640) 07/16 Þ C 27 038 HU 12 003 x PU 10 022 z CF 16 002 LS

Baustellenfahrzeuge / Vehicles for building site (106) C 27 038/1
Vorfilter / Prefilter (57) 300 Micron PU 50 z

26.680 V8 D 2868 500 (680) 10/07-06/14 C 27 1250/1 CF 1640 LS

Anzahl / Quantity (39) 2 HU 13 125 x PU 1059 x
Sonderausstattung / optional extra (49) for extremly cold climates. Anzahl / Quantity (39) 2 PU 10 021 z
Vorfilter / Prefilter (57) 300 Micron PU 50 z
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating (195) PU 910
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MAN TRUCK
TGX (07-) 07 Þ

alle Modelle / all models (125) CU 4795 IR

mit Klimaanlage / with air-conditioning system(35) CUK 4795 IR

mit Klimaanlage / with air-conditioning system(35) . Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin filter(298) FP 4795 IR

H 601/4 HL

Sonderausstattung / optional extra(49) ZF Servocom RAS-EC. Höhe (mm) / Height (mm)(127) 149,5 mm H 623 HL

Getriebe / Gearbox(19) ZF16S + Intarder H 710/1 n HG

Getriebe / Gearbox(19) TipMatic 12+2 (GRS905) 07/16 Þ W 9023/1 HG

Retarder / Retarder(46) R3500/4100 (TipMatic 12+2) 07/16 Þ H 929/3 H

TB 1394/1 x LT

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x LT

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system(180) . Abgasnorm /

Emission standard(206) Euro 5/6/EEV. Vorfilter / Prefilter(57)
10/07 Þ U 1003 UR

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system(180) . Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 5/6/EEV 10/07 Þ U 620/4 y KIT UR

27.440 D 2676 324 (440) 09/12-07/16 PU 1059 x CF 1640 LS

Abgasnorm / Emission standard (206) Euro 4/5/6/EEV C 27 1250/1
Abgasnorm / Emission standard (206) Euro 6. Baustellenfahrzeuge / Vehicles for building site (106) C 27 023
Abgasnorm / Emission standard (206) Euro 4/5/EEV. Filtrationssystem / filtration system (115) Hengst HU 13 125 x
Abgasnorm / Emission standard (206) Euro 6. Filtrationssystem / filtration system (115) MANN+HUMMEL HU 1291/1 z
Sonderausstattung / optional extra (49) for extremly cold climates PU 10 021 z
Vorfilter / Prefilter (57) 300 Micron PU 50 z
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating (195) PU 910

28.360 D 2066 265 (360) 10/07 Þ 07/16 Þ C 27 038 PU 1059 x Þ 06/16 CF 1640 LS

07/16 Þ CF 16 002 LS

Abgasnorm / Emission standard (206) Euro 4/5/6/EEV Þ 06/16 C 27 1250/1
Abgasnorm / Emission standard (206) Euro 6. Baustellenfahrzeuge / Vehicles for building site (106) 09/12-06/16 C 27 023
Baustellenfahrzeuge / Vehicles for building site (106) 07/16 Þ C 27 038/1
Abgasnorm / Emission standard (206) Euro 4/5/EEV. Filtrationssystem / filtration system (115) Hengst HU 13 125 x
Abgasnorm / Emission standard (206) Euro 6. Filtrationssystem / filtration system (115) MANN+HUMMEL 09/12 Þ HU 1291/1 z
Sonderausstattung / optional extra (49) for extremly cold climates PU 10 021 z
Vorfilter / Prefilter (57) 300 Micron PU 50 z
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating (195) PU 910

28.400 D 2066 294 (400) 10/07-07/16 PU 1059 x CF 1640 LS

Abgasnorm / Emission standard (206) Euro 4/5/6/EEV C 27 1250/1
Abgasnorm / Emission standard (206) Euro 6. Baustellenfahrzeuge / Vehicles for building site (106) 09/12 Þ C 27 023
Abgasnorm / Emission standard (206) Euro 4/5/EEV. Filtrationssystem / filtration system (115) Hengst HU 13 125 x
Abgasnorm / Emission standard (206) Euro 6. Filtrationssystem / filtration system (115) MANN+HUMMEL 09/12 Þ HU 1291/1 z
Sonderausstattung / optional extra (49) for extremly cold climates PU 10 021 z
Vorfilter / Prefilter (57) 300 Micron PU 50 z
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating (195) PU 910

28.420 D 2676 309 (420) 07/16 Þ C 27 038 HU 1291/1 z PU 1059 x CF 16 002 LS

Baustellenfahrzeuge / Vehicles for building site (106) C 27 038/1
Sonderausstattung / optional extra (49) for extremly cold climates PU 10 021 z
Vorfilter / Prefilter (57) 300 Micron PU 50 z

28.440 D 2066, D 2676 324 (440) 10/07-07/16 PU 1059 x CF 1640 LS

Abgasnorm / Emission standard (206) Euro 4/5/6/EEV C 27 1250/1
Abgasnorm / Emission standard (206) Euro 6. Baustellenfahrzeuge / Vehicles for building site (106) 09/12 Þ C 27 023
Abgasnorm / Emission standard (206) Euro 4/5/EEV. Filtrationssystem / filtration system (115) Hengst HU 13 125 x
Abgasnorm / Emission standard (206) Euro 6. Filtrationssystem / filtration system (115) MANN+HUMMEL 09/12 Þ HU 1291/1 z
Sonderausstattung / optional extra (49) for extremly cold climates PU 10 021 z
Vorfilter / Prefilter (57) 300 Micron PU 50 z
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating (195) PU 910

28.460 D 2676 338 (460) 07/16 Þ C 27 038 HU 1291/1 z PU 1059 x CF 16 002 LS

Baustellenfahrzeuge / Vehicles for building site (106) C 27 038/1
Sonderausstattung / optional extra (49) for extremly cold climates PU 10 021 z
Vorfilter / Prefilter (57) 300 Micron PU 50 z
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MAN TRUCK
TGX (07-) 07 Þ

alle Modelle / all models (125) CU 4795 IR

mit Klimaanlage / with air-conditioning system(35) CUK 4795 IR

mit Klimaanlage / with air-conditioning system(35) . Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin filter(298) FP 4795 IR

H 601/4 HL

Sonderausstattung / optional extra(49) ZF Servocom RAS-EC. Höhe (mm) / Height (mm)(127) 149,5 mm H 623 HL

Getriebe / Gearbox(19) ZF16S + Intarder H 710/1 n HG

Getriebe / Gearbox(19) TipMatic 12+2 (GRS905) 07/16 Þ W 9023/1 HG

Retarder / Retarder(46) R3500/4100 (TipMatic 12+2) 07/16 Þ H 929/3 H

TB 1394/1 x LT

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x LT

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system(180) . Abgasnorm /

Emission standard(206) Euro 5/6/EEV. Vorfilter / Prefilter(57)
10/07 Þ U 1003 UR

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system(180) . Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 5/6/EEV 10/07 Þ U 620/4 y KIT UR

28.480 D 2676 353 (480) 10/07-07/16 PU 1059 x CF 1640 LS

Abgasnorm / Emission standard (206) Euro 4/5/6/EEV C 27 1250/1
Abgasnorm / Emission standard (206) Euro 6. Baustellenfahrzeuge / Vehicles for building site (106) 09/12 Þ C 27 023
Abgasnorm / Emission standard (206) Euro 4/5/EEV. Filtrationssystem / filtration system (115) Hengst HU 13 125 x
Abgasnorm / Emission standard (206) Euro 6. Filtrationssystem / filtration system (115) MANN+HUMMEL 09/12 Þ HU 1291/1 z
Sonderausstattung / optional extra (49) for extremly cold climates PU 10 021 z
Vorfilter / Prefilter (57) 300 Micron PU 50 z
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating (195) PU 910

28.500 D 2676 368 (500) 07/16 Þ C 27 038 HU 1291/1 z PU 1059 x CF 16 002 LS

Baustellenfahrzeuge / Vehicles for building site (106) C 27 038/1
Sonderausstattung / optional extra (49) for extremly cold climates PU 10 021 z
Vorfilter / Prefilter (57) 300 Micron PU 50 z

28.520 D38 D 3876 LF02 382 (520) 08/14-07/16 C 27 1250/1 HU 12 003 x PU 10 022 z CF 1640 LS

Baustellenfahrzeuge / Vehicles for building site (106) C 27 023
Vorfilter / Prefilter (57) 300 Micron PU 50 z

28.540 D 2676 397 (540) 10/07-07/16 PU 1059 x CF 1640 LS

Abgasnorm / Emission standard (206) Euro 4/5/6/EEV C 27 1250/1
Abgasnorm / Emission standard (206) Euro 6. Baustellenfahrzeuge / Vehicles for building site (106) 09/12 Þ C 27 023
Abgasnorm / Emission standard (206) Euro 4/5/EEV. Filtrationssystem / filtration system (115) Hengst HU 13 125 x
Abgasnorm / Emission standard (206) Euro 6. Filtrationssystem / filtration system (115) MANN+HUMMEL 09/12 Þ HU 1291/1 z
Sonderausstattung / optional extra (49) for extremly cold climates PU 10 021 z
Vorfilter / Prefilter (57) 300 Micron PU 50 z
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating (195) PU 910

28.540 D38 D 3876 397 (540) 07/16 Þ C 27 038 HU 12 003 x PU 10 022 z CF 16 002 LS

Baustellenfahrzeuge / Vehicles for building site (106) C 27 038/1
Vorfilter / Prefilter (57) 300 Micron PU 50 z

28.560 D38 D 3876 LF01 412 (560) 08/14-07/16 C 27 1250/1 HU 12 003 x PU 10 022 z CF 1640 LS

Baustellenfahrzeuge / Vehicles for building site (106) C 27 023
Vorfilter / Prefilter (57) 300 Micron PU 50 z

28.580 D38 D 3876 427 (580) 07/16 Þ C 27 038 HU 12 003 x PU 10 022 z CF 16 002 LS

Baustellenfahrzeuge / Vehicles for building site (106) C 27 038/1
Vorfilter / Prefilter (57) 300 Micron PU 50 z

28.640 D38 D 3876 471 (640) 07/16 Þ C 27 038 HU 12 003 x PU 10 022 z CF 16 002 LS

Baustellenfahrzeuge / Vehicles for building site (106) C 27 038/1
Vorfilter / Prefilter (57) 300 Micron PU 50 z

28.680 V8 D 2868 500 (680) 10/07-06/14 C 27 1250/1 CF 1640 LS

Anzahl / Quantity (39) 2 HU 13 125 x PU 1059 x
Sonderausstattung / optional extra (49) for extremly cold climates. Anzahl / Quantity (39) 2 PU 10 021 z
Vorfilter / Prefilter (57) 300 Micron PU 50 z
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating (195) PU 910
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MAN TRUCK
TGX (07-) 07 Þ

alle Modelle / all models (125) CU 4795 IR

mit Klimaanlage / with air-conditioning system(35) CUK 4795 IR

mit Klimaanlage / with air-conditioning system(35) . Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin filter(298) FP 4795 IR

H 601/4 HL

Sonderausstattung / optional extra(49) ZF Servocom RAS-EC. Höhe (mm) / Height (mm)(127) 149,5 mm H 623 HL

Getriebe / Gearbox(19) ZF16S + Intarder H 710/1 n HG

Getriebe / Gearbox(19) TipMatic 12+2 (GRS905) 07/16 Þ W 9023/1 HG

Retarder / Retarder(46) R3500/4100 (TipMatic 12+2) 07/16 Þ H 929/3 H

TB 1394/1 x LT

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x LT

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system(180) . Abgasnorm /

Emission standard(206) Euro 5/6/EEV. Vorfilter / Prefilter(57)
10/07 Þ U 1003 UR

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system(180) . Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 5/6/EEV 10/07 Þ U 620/4 y KIT UR

33.360 D 2066 265 (360) 10/07 Þ 07/16 Þ C 27 038 PU 1059 x Þ 06/16 CF 1640 LS

07/16 Þ CF 16 002 LS

Abgasnorm / Emission standard (206) Euro 4/5/6/EEV Þ 06/16 C 27 1250/1
Abgasnorm / Emission standard (206) Euro 6. Baustellenfahrzeuge / Vehicles for building site (106) 09/12-06/16 C 27 023
Baustellenfahrzeuge / Vehicles for building site (106) 07/16 Þ C 27 038/1
Abgasnorm / Emission standard (206) Euro 4/5/EEV. Filtrationssystem / filtration system (115) Hengst HU 13 125 x
Abgasnorm / Emission standard (206) Euro 6. Filtrationssystem / filtration system (115) MANN+HUMMEL 09/12 Þ HU 1291/1 z
Sonderausstattung / optional extra (49) for extremly cold climates PU 10 021 z
Vorfilter / Prefilter (57) 300 Micron PU 50 z
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating (195) PU 910

33.400 D 2066 294 (400) 10/07-07/16 PU 1059 x CF 1640 LS

Abgasnorm / Emission standard (206) Euro 4/5/6/EEV C 27 1250/1
Abgasnorm / Emission standard (206) Euro 6. Baustellenfahrzeuge / Vehicles for building site (106) 09/12 Þ C 27 023
Abgasnorm / Emission standard (206) Euro 4/5/EEV. Filtrationssystem / filtration system (115) Hengst HU 13 125 x
Abgasnorm / Emission standard (206) Euro 6. Filtrationssystem / filtration system (115) MANN+HUMMEL 09/12 Þ HU 1291/1 z
Sonderausstattung / optional extra (49) for extremly cold climates PU 10 021 z
Vorfilter / Prefilter (57) 300 Micron PU 50 z
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating (195) PU 910

33.420 D 2676 309 (420) 07/16 Þ C 27 038 HU 1291/1 z PU 1059 x CF 16 002 LS

Baustellenfahrzeuge / Vehicles for building site (106) C 27 038/1
Sonderausstattung / optional extra (49) for extremly cold climates PU 10 021 z
Vorfilter / Prefilter (57) 300 Micron PU 50 z

33.440 D 2066, D 2676 324 (440) 10/07-07/16 PU 1059 x CF 1640 LS

Abgasnorm / Emission standard (206) Euro 4/5/6/EEV C 27 1250/1
Abgasnorm / Emission standard (206) Euro 6. Baustellenfahrzeuge / Vehicles for building site (106) 09/12 Þ C 27 023
Abgasnorm / Emission standard (206) Euro 4/5/EEV. Filtrationssystem / filtration system (115) Hengst HU 13 125 x
Abgasnorm / Emission standard (206) Euro 6. Filtrationssystem / filtration system (115) MANN+HUMMEL 09/12 Þ HU 1291/1 z
Sonderausstattung / optional extra (49) for extremly cold climates PU 10 021 z
Vorfilter / Prefilter (57) 300 Micron PU 50 z
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating (195) PU 910

33.460 D 2676 338 (460) 07/16 Þ C 27 038 HU 1291/1 z PU 1059 x CF 16 002 LS

Baustellenfahrzeuge / Vehicles for building site (106) C 27 038/1
Sonderausstattung / optional extra (49) for extremly cold climates PU 10 021 z
Vorfilter / Prefilter (57) 300 Micron PU 50 z

33.480 D 2676 353 (480) 10/07-07/16 PU 1059 x CF 1640 LS

Abgasnorm / Emission standard (206) Euro 4/5/6/EEV C 27 1250/1
Abgasnorm / Emission standard (206) Euro 6. Baustellenfahrzeuge / Vehicles for building site (106) 09/12 Þ C 27 023
Abgasnorm / Emission standard (206) Euro 4/5/EEV. Filtrationssystem / filtration system (115) Hengst HU 13 125 x
Abgasnorm / Emission standard (206) Euro 6. Filtrationssystem / filtration system (115) MANN+HUMMEL 09/12 Þ HU 1291/1 z
Sonderausstattung / optional extra (49) for extremly cold climates PU 10 021 z
Vorfilter / Prefilter (57) 300 Micron PU 50 z
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating (195) PU 910

33.500 D 2676 368 (500) 07/16 Þ C 27 038 HU 1291/1 z PU 1059 x CF 16 002 LS

Baustellenfahrzeuge / Vehicles for building site (106) C 27 038/1
Sonderausstattung / optional extra (49) for extremly cold climates PU 10 021 z
Vorfilter / Prefilter (57) 300 Micron PU 50 z
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MAN TRUCK
TGX (07-) 07 Þ

alle Modelle / all models (125) CU 4795 IR

mit Klimaanlage / with air-conditioning system(35) CUK 4795 IR

mit Klimaanlage / with air-conditioning system(35) . Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin filter(298) FP 4795 IR

H 601/4 HL

Sonderausstattung / optional extra(49) ZF Servocom RAS-EC. Höhe (mm) / Height (mm)(127) 149,5 mm H 623 HL

Getriebe / Gearbox(19) ZF16S + Intarder H 710/1 n HG

Getriebe / Gearbox(19) TipMatic 12+2 (GRS905) 07/16 Þ W 9023/1 HG

Retarder / Retarder(46) R3500/4100 (TipMatic 12+2) 07/16 Þ H 929/3 H

TB 1394/1 x LT

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x LT

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system(180) . Abgasnorm /

Emission standard(206) Euro 5/6/EEV. Vorfilter / Prefilter(57)
10/07 Þ U 1003 UR

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system(180) . Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 5/6/EEV 10/07 Þ U 620/4 y KIT UR

33.520 D38 D 3876 LF02 382 (520) 08/14-07/16 C 27 1250/1 HU 12 003 x PU 10 022 z CF 1640 LS

Baustellenfahrzeuge / Vehicles for building site (106) C 27 023
Vorfilter / Prefilter (57) 300 Micron PU 50 z

33.540 D 2676 397 (540) 10/07-07/16 PU 1059 x CF 1640 LS

Abgasnorm / Emission standard (206) Euro 4/5/6/EEV C 27 1250/1
Abgasnorm / Emission standard (206) Euro 6. Baustellenfahrzeuge / Vehicles for building site (106) 09/12 Þ C 27 023
Abgasnorm / Emission standard (206) Euro 4/5/EEV. Filtrationssystem / filtration system (115) Hengst HU 13 125 x
Abgasnorm / Emission standard (206) Euro 6. Filtrationssystem / filtration system (115) MANN+HUMMEL 09/12 Þ HU 1291/1 z
Sonderausstattung / optional extra (49) for extremly cold climates PU 10 021 z
Vorfilter / Prefilter (57) 300 Micron PU 50 z
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating (195) PU 910

33.540 D38 D 3876 397 (540) 07/16 Þ C 27 038 HU 12 003 x PU 10 022 z CF 16 002 LS

Baustellenfahrzeuge / Vehicles for building site (106) C 27 038/1
Vorfilter / Prefilter (57) 300 Micron PU 50 z

33.560 D38 D 3876 LF01 412 (560) 08/14-07/16 C 27 1250/1 HU 12 003 x PU 10 022 z CF 1640 LS

Baustellenfahrzeuge / Vehicles for building site (106) C 27 023
Vorfilter / Prefilter (57) 300 Micron PU 50 z

33.580 D38 D 3876 427 (580) 07/16 Þ C 27 038 HU 12 003 x PU 10 022 z CF 16 002 LS

Baustellenfahrzeuge / Vehicles for building site (106) C 27 038/1
Vorfilter / Prefilter (57) 300 Micron PU 50 z

33.640 D38 D 3876 471 (640) 08/14 Þ Þ 06/16 C 27 1250/1 HU 12 003 x PU 10 022 z Þ 06/16 CF 1640 LS

07/16 Þ C 27 038 07/16 Þ CF 16 002 LS

Baustellenfahrzeuge / Vehicles for building site (106) Þ 06/16 C 27 023
Baustellenfahrzeuge / Vehicles for building site (106) 07/16 Þ C 27 038/1
Vorfilter / Prefilter (57) 300 Micron PU 50 z

33.680 V8 D 2868 500 (680) 10/07-06/14 C 27 1250/1 CF 1640 LS

Anzahl / Quantity (39) 2 HU 13 125 x PU 1059 x
Sonderausstattung / optional extra (49) for extremly cold climates. Anzahl / Quantity (39) 2 PU 10 021 z
Vorfilter / Prefilter (57) 300 Micron PU 50 z
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating (195) PU 910

35.360 D 2066 265 (360) 06/08 Þ 07/16 Þ C 27 038 PU 1059 x Þ 06/16 CF 1640 LS

07/16 Þ CF 16 002 LS

Abgasnorm / Emission standard (206) Euro 4/5/6/EEV Þ 06/16 C 27 1250/1
Abgasnorm / Emission standard (206) Euro 6. Baustellenfahrzeuge / Vehicles for building site (106) 09/12-06/16 C 27 023
Baustellenfahrzeuge / Vehicles for building site (106) 07/16 Þ C 27 038/1
Abgasnorm / Emission standard (206) Euro 4/5/EEV. Filtrationssystem / filtration system (115) Hengst HU 13 125 x
Abgasnorm / Emission standard (206) Euro 6. Filtrationssystem / filtration system (115) MANN+HUMMEL 09/12 Þ HU 1291/1 z
Sonderausstattung / optional extra (49) for extremly cold climates PU 10 021 z
Vorfilter / Prefilter (57) 300 Micron PU 50 z
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating (195) PU 910
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MAN TRUCK
TGX (07-) 07 Þ

alle Modelle / all models (125) CU 4795 IR

mit Klimaanlage / with air-conditioning system(35) CUK 4795 IR

mit Klimaanlage / with air-conditioning system(35) . Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin filter(298) FP 4795 IR

H 601/4 HL

Sonderausstattung / optional extra(49) ZF Servocom RAS-EC. Höhe (mm) / Height (mm)(127) 149,5 mm H 623 HL

Getriebe / Gearbox(19) ZF16S + Intarder H 710/1 n HG

Getriebe / Gearbox(19) TipMatic 12+2 (GRS905) 07/16 Þ W 9023/1 HG

Retarder / Retarder(46) R3500/4100 (TipMatic 12+2) 07/16 Þ H 929/3 H

TB 1394/1 x LT

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x LT

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system(180) . Abgasnorm /

Emission standard(206) Euro 5/6/EEV. Vorfilter / Prefilter(57)
10/07 Þ U 1003 UR

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system(180) . Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 5/6/EEV 10/07 Þ U 620/4 y KIT UR

35.400 D 2066 294 (400) 06/08-07/16 PU 1059 x CF 1640 LS

Abgasnorm / Emission standard (206) Euro 4/5/6/EEV C 27 1250/1
Abgasnorm / Emission standard (206) Euro 6. Baustellenfahrzeuge / Vehicles for building site (106) 09/12 Þ C 27 023
Abgasnorm / Emission standard (206) Euro 4/5/EEV. Filtrationssystem / filtration system (115) Hengst HU 13 125 x
Abgasnorm / Emission standard (206) Euro 6. Filtrationssystem / filtration system (115) MANN+HUMMEL 09/12 Þ HU 1291/1 z
Sonderausstattung / optional extra (49) for extremly cold climates PU 10 021 z
Vorfilter / Prefilter (57) 300 Micron PU 50 z
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating (195) PU 910

35.420 D 2676 309 (420) 07/16 Þ C 27 038 HU 1291/1 z PU 1059 x CF 16 002 LS

Baustellenfahrzeuge / Vehicles for building site (106) C 27 038/1
Sonderausstattung / optional extra (49) for extremly cold climates PU 10 021 z
Vorfilter / Prefilter (57) 300 Micron PU 50 z

35.440 D 2066, D 2676 324 (440) 06/08-07/16 PU 1059 x CF 1640 LS

Abgasnorm / Emission standard (206) Euro 4/5/6/EEV C 27 1250/1
Abgasnorm / Emission standard (206) Euro 6. Baustellenfahrzeuge / Vehicles for building site (106) 09/12 Þ C 27 023
Abgasnorm / Emission standard (206) Euro 4/5/EEV. Filtrationssystem / filtration system (115) Hengst HU 13 125 x
Abgasnorm / Emission standard (206) Euro 6. Filtrationssystem / filtration system (115) MANN+HUMMEL 09/12 Þ HU 1291/1 z
Sonderausstattung / optional extra (49) for extremly cold climates PU 10 021 z
Vorfilter / Prefilter (57) 300 Micron PU 50 z
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating (195) PU 910

35.460 D 2676 338 (460) 07/16 Þ C 27 038 HU 1291/1 z PU 1059 x CF 16 002 LS

Baustellenfahrzeuge / Vehicles for building site (106) C 27 038/1
Sonderausstattung / optional extra (49) for extremly cold climates PU 10 021 z
Vorfilter / Prefilter (57) 300 Micron PU 50 z

35.480 D 2676 353 (480) 06/08-07/16 PU 1059 x CF 1640 LS

Abgasnorm / Emission standard (206) Euro 4/5/6/EEV C 27 1250/1
Abgasnorm / Emission standard (206) Euro 6. Baustellenfahrzeuge / Vehicles for building site (106) 09/12 Þ C 27 023
Abgasnorm / Emission standard (206) Euro 4/5/EEV. Filtrationssystem / filtration system (115) Hengst HU 13 125 x
Abgasnorm / Emission standard (206) Euro 6. Filtrationssystem / filtration system (115) MANN+HUMMEL 09/12 Þ HU 1291/1 z
Sonderausstattung / optional extra (49) for extremly cold climates PU 10 021 z
Vorfilter / Prefilter (57) 300 Micron PU 50 z
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating (195) PU 910

35.500 D 2676 368 (500) 07/16 Þ C 27 038 HU 1291/1 z PU 1059 x CF 16 002 LS

Baustellenfahrzeuge / Vehicles for building site (106) C 27 038/1
Sonderausstattung / optional extra (49) for extremly cold climates PU 10 021 z
Vorfilter / Prefilter (57) 300 Micron PU 50 z

35.520 D38 D 3876 LF02 382 (520) 08/14-07/16 C 27 1250/1 HU 12 003 x PU 10 022 z CF 1640 LS

Baustellenfahrzeuge / Vehicles for building site (106) C 27 023
Vorfilter / Prefilter (57) 300 Micron PU 50 z

35.540 D 2676 397 (540) 06/08-07/16 PU 1059 x CF 1640 LS

Abgasnorm / Emission standard (206) Euro 4/5/6/EEV C 27 1250/1
Abgasnorm / Emission standard (206) Euro 6. Baustellenfahrzeuge / Vehicles for building site (106) 09/12 Þ C 27 023
Abgasnorm / Emission standard (206) Euro 4/5/EEV. Filtrationssystem / filtration system (115) Hengst HU 13 125 x
Abgasnorm / Emission standard (206) Euro 6. Filtrationssystem / filtration system (115) MANN+HUMMEL 09/12 Þ HU 1291/1 z
Sonderausstattung / optional extra (49) for extremly cold climates PU 10 021 z
Vorfilter / Prefilter (57) 300 Micron PU 50 z
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating (195) PU 910
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MAN TRUCK
TGX (07-) 07 Þ

alle Modelle / all models (125) CU 4795 IR

mit Klimaanlage / with air-conditioning system(35) CUK 4795 IR

mit Klimaanlage / with air-conditioning system(35) . Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin filter(298) FP 4795 IR

H 601/4 HL

Sonderausstattung / optional extra(49) ZF Servocom RAS-EC. Höhe (mm) / Height (mm)(127) 149,5 mm H 623 HL

Getriebe / Gearbox(19) ZF16S + Intarder H 710/1 n HG

Getriebe / Gearbox(19) TipMatic 12+2 (GRS905) 07/16 Þ W 9023/1 HG

Retarder / Retarder(46) R3500/4100 (TipMatic 12+2) 07/16 Þ H 929/3 H

TB 1394/1 x LT

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x LT

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system(180) . Abgasnorm /

Emission standard(206) Euro 5/6/EEV. Vorfilter / Prefilter(57)
10/07 Þ U 1003 UR

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system(180) . Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 5/6/EEV 10/07 Þ U 620/4 y KIT UR

35.540 D38 D 3876 397 (540) 07/16 Þ C 27 038 HU 12 003 x PU 10 022 z CF 16 002 LS

Baustellenfahrzeuge / Vehicles for building site (106) C 27 038/1
Vorfilter / Prefilter (57) 300 Micron PU 50 z

35.560 D38 D 3876 LF01 412 (560) 08/14-07/16 C 27 1250/1 HU 12 003 x PU 10 022 z CF 1640 LS

Baustellenfahrzeuge / Vehicles for building site (106) C 27 023
Vorfilter / Prefilter (57) 300 Micron PU 50 z

35.580 D38 D 3876 427 (580) 07/16 Þ C 27 038 HU 12 003 x PU 10 022 z CF 16 002 LS

Baustellenfahrzeuge / Vehicles for building site (106) C 27 038/1
Vorfilter / Prefilter (57) 300 Micron PU 50 z

35.640 D38 D 3876 471 (640) 08/14 Þ Þ 06/16 C 27 1250/1 HU 12 003 x PU 10 022 z CF 16 002 LS

07/16 Þ C 27 038 Þ 06/16 CF 1640 LS

Baustellenfahrzeuge / Vehicles for building site (106) Þ 06/16 C 27 023
Baustellenfahrzeuge / Vehicles for building site (106) 07/16 Þ C 27 038/1
Vorfilter / Prefilter (57) 300 Micron PU 50 z

41.420 D 2676 309 (420) 07/16 Þ C 27 038 HU 1291/1 z PU 1059 x CF 16 002 LS

Baustellenfahrzeuge / Vehicles for building site (106) C 27 038/1
Sonderausstattung / optional extra (49) for extremly cold climates PU 10 021 z
Vorfilter / Prefilter (57) 300 Micron PU 50 z

41.460 D 2676 338 (460) 07/16 Þ C 27 038 HU 1291/1 z PU 1059 x CF 16 002 LS

Baustellenfahrzeuge / Vehicles for building site (106) C 27 038/1
Sonderausstattung / optional extra (49) for extremly cold climates PU 10 021 z
Vorfilter / Prefilter (57) 300 Micron PU 50 z

41.480 D 2676 353 (480) 10/07-07/16 PU 1059 x CF 1640 LS

Abgasnorm / Emission standard (206) Euro 4/5/6/EEV C 27 1250/1
Abgasnorm / Emission standard (206) Euro 6. Baustellenfahrzeuge / Vehicles for building site (106) 09/12 Þ C 27 023
Abgasnorm / Emission standard (206) Euro 4/5/EEV. Filtrationssystem / filtration system (115) Hengst HU 13 125 x
Abgasnorm / Emission standard (206) Euro 6. Filtrationssystem / filtration system (115) MANN+HUMMEL 09/12 Þ HU 1291/1 z
Sonderausstattung / optional extra (49) for extremly cold climates PU 10 021 z
Vorfilter / Prefilter (57) 300 Micron PU 50 z
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating (195) PU 910

41.500 D 2676 368 (500) 07/16 Þ C 27 038 HU 1291/1 z PU 1059 x CF 16 002 LS

Baustellenfahrzeuge / Vehicles for building site (106) C 27 038/1
Sonderausstattung / optional extra (49) for extremly cold climates PU 10 021 z
Vorfilter / Prefilter (57) 300 Micron PU 50 z

41.520 D38 D 3876 382 (519) 08/14-07/16 C 27 1250/1 HU 12 003 x PU 10 022 z CF 1640 LS

Baustellenfahrzeuge / Vehicles for building site (106) C 27 023
Vorfilter / Prefilter (57) 300 Micron PU 50 z

41.540 D 2676 397 (540) 10/07-07/16 PU 1059 x CF 1640 LS

Abgasnorm / Emission standard (206) Euro 4/5/6/EEV C 27 1250/1
Abgasnorm / Emission standard (206) Euro 6. Baustellenfahrzeuge / Vehicles for building site (106) 09/12 Þ C 27 023
Abgasnorm / Emission standard (206) Euro 4/5/EEV. Filtrationssystem / filtration system (115) Hengst HU 13 125 x
Abgasnorm / Emission standard (206) Euro 6. Filtrationssystem / filtration system (115) MANN+HUMMEL 09/12 Þ HU 1291/1 z
Sonderausstattung / optional extra (49) for extremly cold climates PU 10 021 z
Vorfilter / Prefilter (57) 300 Micron PU 50 z
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating (195) PU 910

/
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MAN TRUCK
TGX (07-) 07 Þ

alle Modelle / all models (125) CU 4795 IR

mit Klimaanlage / with air-conditioning system(35) CUK 4795 IR

mit Klimaanlage / with air-conditioning system(35) . Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin filter(298) FP 4795 IR

H 601/4 HL

Sonderausstattung / optional extra(49) ZF Servocom RAS-EC. Höhe (mm) / Height (mm)(127) 149,5 mm H 623 HL

Getriebe / Gearbox(19) ZF16S + Intarder H 710/1 n HG

Getriebe / Gearbox(19) TipMatic 12+2 (GRS905) 07/16 Þ W 9023/1 HG

Retarder / Retarder(46) R3500/4100 (TipMatic 12+2) 07/16 Þ H 929/3 H

TB 1394/1 x LT

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x LT

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system(180) . Abgasnorm /

Emission standard(206) Euro 5/6/EEV. Vorfilter / Prefilter(57)
10/07 Þ U 1003 UR

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system(180) . Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 5/6/EEV 10/07 Þ U 620/4 y KIT UR

41.540 D38 D 3876 397 (540) 07/16 Þ C 27 038 HU 12 003 x PU 10 022 z CF 16 002 LS

Baustellenfahrzeuge / Vehicles for building site (106) C 27 038/1
Vorfilter / Prefilter (57) 300 Micron PU 50 z

41.560 D38 D 3876 LF01 412 (560) 08/14-07/16 C 27 1250/1 HU 12 003 x PU 10 022 z CF 1640 LS

Baustellenfahrzeuge / Vehicles for building site (106) C 27 023
Vorfilter / Prefilter (57) 300 Micron PU 50 z

41.580 D38 D 3876 427 (580) 07/16 Þ C 27 038 HU 12 003 x PU 10 022 z CF 16 002 LS

Baustellenfahrzeuge / Vehicles for building site (106) C 27 038/1
Vorfilter / Prefilter (57) 300 Micron PU 50 z

41.640 D38 D 3876 471 (640) 08/14 Þ Þ 06/16 C 27 1250/1 HU 12 003 x PU 10 022 z Þ 06/16 CF 1640 LS

07/16 Þ C 27 038 07/16 Þ CF 16 002 LS

Baustellenfahrzeuge / Vehicles for building site (106) Þ 06/16 C 27 023
Baustellenfahrzeuge / Vehicles for building site (106) 07/16 Þ C 27 038/1
Vorfilter / Prefilter (57) 300 Micron PU 50 z

41.680 V8 D 2868 500 (680) 10/07-06/14 C 27 1250/1 CF 1640 LS

Anzahl / Quantity (39) 2 HU 13 125 x PU 1059 x
Sonderausstattung / optional extra (49) for extremly cold climates. Anzahl / Quantity (39) 2 PU 10 021 z
Vorfilter / Prefilter (57) 300 Micron PU 50 z
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating (195) PU 910

MAZ
100 - 1000 (Buses) 95 Þ

alle Modelle / all models (125) Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) ZF 6HP 590 H 710/1 x HG

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) Voith Diwa D851.3E H 941/2 x HG

1034 MB OM 906LA 170 (231) 01/96 Þ HU 945/2 x PU 1046/1 x
Vorfilter / Prefilter (57) PU 51 x

1035 Deutz BF6M1013FC 180 (245) 01/96 Þ W 962/6
teilweise/oder / partly/or (53) W 962/47
Anzahl / Quantity (39) 2 WK 723

105 MB OM 906LA 205 (279) 01/97 Þ HU 945/2 x PU 1046/1 x
Vorfilter / Prefilter (57) PU 51 x

107 MB OM 906LA 210 (286) 01/95 Þ HU 945/2 x PU 1046/1 x
Vorfilter / Prefilter (57) PU 51 x

152, 152A MB OM 501LA 260 (353) 01/97 Þ HU 12 140 x PU 999/1 x
171 Deutz BF4M1013FC 125 (170) 01/05 Þ W 962/6

teilweise/oder / partly/or (53) W 962/47
Anzahl / Quantity (39) 2 WK 723

203 Deutz BF6M1013FC 205 (279) 01/05 Þ W 962/6
teilweise/oder / partly/or (53) W 962/47
Anzahl / Quantity (39) 2 WK 723

203 MB OM 906LA 205 (279) 01/05 Þ HU 945/2 x PU 1046/1 x
Vorfilter / Prefilter (57) PU 51 x

206 MB OM 904LA 130 (177) 01/06 Þ HU 931/5 x PU 1046/1 x
Vorfilter / Prefilter (57) PU 51 x

251 MAN D2866LOH28 265 (360) 01/05 Þ C 30 850/2 H 12 110/3
Anzahl / Quantity (39) 2 WDK 725



MAZ
6 Series 08 Þ

alle Modelle / all models (125) TB 1374 x LT

mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz / with coalescing filter for enhanced system protection(117) TB 1394/1 x LT

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x LT

6430A9 YaMZ 650.10 (Renault dCi11) 303 (412) 01/08 Þ

Anzahl / Quantity (39) 2 W 11 102/35 WK 940/20
Rotor für Ölzentrifuge / Rotor for oil centrifuge (69) ZR 904 x

MERCEDES-BENZ
Actros I (950.003-954.532) 96-03 96-03

alle Modelle / all models (125) CU 3869 IR

Aktivkohlefilter / Activated charcoal filter(60) CUK 3823 IR

Baustellenfahrzeuge / Vehicles for building site(106) CU 3855 IR

mit Klimaanlage / with air-conditioning system(35) . Umluftfilter / Recirculation air filter(114) CU 3403 IR

H 601/4 HL

Sonderausstattung / optional extra(49) ZF Servocom RAS-EC. Höhe (mm) / Height (mm)(127) 149,5 mm 09/02 Þ H 623 HL

Sonderausstattung / optional extra(49) Nebenantrieb / auxiliary drive H 613 x HG

Kurbelgehäuseentlüftung / Crankcase breather(27) . bis Motor-Nr. / up to engine no.(74) Þ 265 303 C 716 x E

TB 1374 x LT

mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz / with coalescing filter for enhanced system protection(117) TB 1394/1 x LT

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x LT

1831 OM 541 LA 230 (313) 09/96-12/03 HU 12 140 x PU 999/1 x
Höhe (mm) / Height (mm) (127) 263 mm C 42 1404
Höhe (mm) / Height (mm) (127) 317 mm C 42 1729
Höhe (mm) / Height (mm) (127) 406 mm C 29 1219/1
Flachluftfilterelement / panel air filter (144) C 64 1500/1
Nebenstrom / Secondary flow (42) PFU 19 226 x
Vorfilter / Prefilter (57) PU 51 z
Wasserabscheider / water separator (82) . Filtrationssystem / filtration system (115) Parker-Racor WK 1080/7 x

1835 OM 541 LA 260 (354) 09/96-12/03 HU 12 140 x PU 999/1 x
Höhe (mm) / Height (mm) (127) 263 mm C 42 1404
Höhe (mm) / Height (mm) (127) 317 mm C 42 1729
Höhe (mm) / Height (mm) (127) 406 mm C 29 1219/1
Flachluftfilterelement / panel air filter (144) C 64 1500/1
Nebenstrom / Secondary flow (42) PFU 19 226 x
Vorfilter / Prefilter (57) PU 51 z
Wasserabscheider / water separator (82) . Filtrationssystem / filtration system (115) Parker-Racor WK 1080/7 x

1840 OM 541 LA 290 (394) 09/96-12/03 HU 12 140 x PU 999/1 x
Höhe (mm) / Height (mm) (127) 263 mm C 42 1404
Höhe (mm) / Height (mm) (127) 317 mm C 42 1729
Höhe (mm) / Height (mm) (127) 406 mm C 29 1219/1
Flachluftfilterelement / panel air filter (144) C 64 1500/1
Nebenstrom / Secondary flow (42) PFU 19 226 x
Vorfilter / Prefilter (57) PU 51 z
Wasserabscheider / water separator (82) . Filtrationssystem / filtration system (115) Parker-Racor WK 1080/7 x

1843 OM 541 LA 315 (428) 09/96-12/03 HU 12 140 x PU 999/1 x
Höhe (mm) / Height (mm) (127) 263 mm C 42 1404
Höhe (mm) / Height (mm) (127) 317 mm C 42 1729
Höhe (mm) / Height (mm) (127) 406 mm C 29 1219/1
Flachluftfilterelement / panel air filter (144) C 64 1500/1
Nebenstrom / Secondary flow (42) PFU 19 226 x
Vorfilter / Prefilter (57) PU 51 z
Wasserabscheider / water separator (82) . Filtrationssystem / filtration system (115) Parker-Racor WK 1080/7 x

/
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MERCEDES-BENZ
Actros I (950.003-954.532) 96-03 96-03

alle Modelle / all models (125) CU 3869 IR

Aktivkohlefilter / Activated charcoal filter(60) CUK 3823 IR

Baustellenfahrzeuge / Vehicles for building site(106) CU 3855 IR

mit Klimaanlage / with air-conditioning system(35) . Umluftfilter / Recirculation air filter(114) CU 3403 IR

H 601/4 HL

Sonderausstattung / optional extra(49) ZF Servocom RAS-EC. Höhe (mm) / Height (mm)(127) 149,5 mm 09/02 Þ H 623 HL

Sonderausstattung / optional extra(49) Nebenantrieb / auxiliary drive H 613 x HG

Kurbelgehäuseentlüftung / Crankcase breather(27) . bis Motor-Nr. / up to engine no.(74) Þ 265 303 C 716 x E

TB 1374 x LT

mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz / with coalescing filter for enhanced system protection(117) TB 1394/1 x LT

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x LT

1846 OM 541 LA 335 (456) 09/01-12/03 HU 12 140 x PU 999/1 x
Höhe (mm) / Height (mm) (127) 263 mm C 42 1404
Höhe (mm) / Height (mm) (127) 317 mm C 42 1729
Höhe (mm) / Height (mm) (127) 406 mm C 29 1219/1
Flachluftfilterelement / panel air filter (144) C 64 1500/1
Nebenstrom / Secondary flow (42) PFU 19 226 x
Vorfilter / Prefilter (57) PU 51 z
Wasserabscheider / water separator (82) . Filtrationssystem / filtration system (115) Parker-Racor WK 1080/7 x

1848 OM 542 LA 350 (476) 09/96-12/03 C 42 1729 HU 12 140 x PU 999/1 x
Sonderausstattung / optional extra (49) Tandemfilter / Twin filter. Anzahl / Quantity (39) 2 C 24 650/6
Nebenstrom / Secondary flow (42) PFU 19 226 x
Vorfilter / Prefilter (57) PU 51 z
Wasserabscheider / water separator (82) . Filtrationssystem / filtration system (115) Parker-Racor WK 1080/7 x

1853 OM 542 LA 390 (530) 09/96-12/03 C 42 1729 HU 12 140 x PU 999/1 x
Sonderausstattung / optional extra (49) Tandemfilter / Twin filter. Anzahl / Quantity (39) 2 C 24 650/6
Nebenstrom / Secondary flow (42) PFU 19 226 x
Vorfilter / Prefilter (57) PU 51 z
Wasserabscheider / water separator (82) . Filtrationssystem / filtration system (115) Parker-Racor WK 1080/7 x

1857 OM 542 LA 420 (571) 09/96-12/03 C 42 1729 HU 12 140 x PU 999/1 x
Sonderausstattung / optional extra (49) Tandemfilter / Twin filter. Anzahl / Quantity (39) 2 C 24 650/6
Nebenstrom / Secondary flow (42) PFU 19 226 x
Vorfilter / Prefilter (57) PU 51 z
Wasserabscheider / water separator (82) . Filtrationssystem / filtration system (115) Parker-Racor WK 1080/7 x

1943 OM 541 LA 315 (428) 01/97-12/03 HU 12 140 x PU 999/1 x
Höhe (mm) / Height (mm) (127) 263 mm C 42 1404
Höhe (mm) / Height (mm) (127) 317 mm C 42 1729
Höhe (mm) / Height (mm) (127) 406 mm C 29 1219/1
Flachluftfilterelement / panel air filter (144) C 64 1500/1
Nebenstrom / Secondary flow (42) PFU 19 226 x
Vorfilter / Prefilter (57) PU 51 z
Wasserabscheider / water separator (82) . Filtrationssystem / filtration system (115) Parker-Racor WK 1080/7 x

2031 OM 541 LA 230 (331) 11/97-12/03 HU 12 140 x PU 999/1 x
Höhe (mm) / Height (mm) (127) 263 mm C 42 1404
Höhe (mm) / Height (mm) (127) 317 mm C 42 1729
Höhe (mm) / Height (mm) (127) 406 mm C 29 1219/1
Flachluftfilterelement / panel air filter (144) C 64 1500/1
Vorfilter / Prefilter (57) PU 51 z
Wasserabscheider / water separator (82) . Filtrationssystem / filtration system (115) Parker-Racor WK 1080/7 x

2035 OM 541 LA 260 (354) 04/97-12/03 HU 12 140 x PU 999/1 x
Höhe (mm) / Height (mm) (127) 263 mm C 42 1404
Höhe (mm) / Height (mm) (127) 317 mm C 42 1729
Höhe (mm) / Height (mm) (127) 406 mm C 29 1219/1
Flachluftfilterelement / panel air filter (144) C 64 1500/1
Vorfilter / Prefilter (57) PU 51 z
Wasserabscheider / water separator (82) . Filtrationssystem / filtration system (115) Parker-Racor WK 1080/7 x
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MERCEDES-BENZ
Actros I (950.003-954.532) 96-03 96-03

alle Modelle / all models (125) CU 3869 IR

Aktivkohlefilter / Activated charcoal filter(60) CUK 3823 IR

Baustellenfahrzeuge / Vehicles for building site(106) CU 3855 IR

mit Klimaanlage / with air-conditioning system(35) . Umluftfilter / Recirculation air filter(114) CU 3403 IR

H 601/4 HL

Sonderausstattung / optional extra(49) ZF Servocom RAS-EC. Höhe (mm) / Height (mm)(127) 149,5 mm 09/02 Þ H 623 HL

Sonderausstattung / optional extra(49) Nebenantrieb / auxiliary drive H 613 x HG

Kurbelgehäuseentlüftung / Crankcase breather(27) . bis Motor-Nr. / up to engine no.(74) Þ 265 303 C 716 x E

TB 1374 x LT

mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz / with coalescing filter for enhanced system protection(117) TB 1394/1 x LT

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x LT

2038 OM 541 LA 279 (379) 09/96-12/03 HU 12 140 x PU 999/1 x
Höhe (mm) / Height (mm) (127) 263 mm C 42 1404
Höhe (mm) / Height (mm) (127) 317 mm C 42 1729
Höhe (mm) / Height (mm) (127) 406 mm C 29 1219/1
Flachluftfilterelement / panel air filter (144) C 64 1500/1
Nebenstrom / Secondary flow (42) PFU 19 226 x
Vorfilter / Prefilter (57) PU 51 z
Wasserabscheider / water separator (82) . Filtrationssystem / filtration system (115) Parker-Racor WK 1080/7 x

2040 OM 541 LA 290 (394) 11/97-12/03 HU 12 140 x PU 999/1 x
Höhe (mm) / Height (mm) (127) 263 mm C 42 1404
Höhe (mm) / Height (mm) (127) 317 mm C 42 1729
Höhe (mm) / Height (mm) (127) 406 mm C 29 1219/1
Flachluftfilterelement / panel air filter (144) C 64 1500/1
Vorfilter / Prefilter (57) PU 51 z
Wasserabscheider / water separator (82) . Filtrationssystem / filtration system (115) Parker-Racor WK 1080/7 x

2043 OM 541 LA 315 (428) 09/98-12/03 HU 12 140 x PU 999/1 x
Höhe (mm) / Height (mm) (127) 263 mm C 42 1404
Höhe (mm) / Height (mm) (127) 317 mm C 42 1729
Höhe (mm) / Height (mm) (127) 406 mm C 29 1219/1
Flachluftfilterelement / panel air filter (144) C 64 1500/1
Nebenstrom / Secondary flow (42) PFU 19 226 x
Vorfilter / Prefilter (57) PU 51 z
Wasserabscheider / water separator (82) . Filtrationssystem / filtration system (115) Parker-Racor WK 1080/7 x

2046 OM 541 LA 335 (456) 09/01-12/03 HU 12 140 x PU 999/1 x
Höhe (mm) / Height (mm) (127) 263 mm C 42 1404
Höhe (mm) / Height (mm) (127) 317 mm C 42 1729
Höhe (mm) / Height (mm) (127) 406 mm C 29 1219/1
Flachluftfilterelement / panel air filter (144) C 64 1500/1
Nebenstrom / Secondary flow (42) PFU 19 226 x
Vorfilter / Prefilter (57) PU 51 z
Wasserabscheider / water separator (82) . Filtrationssystem / filtration system (115) Parker-Racor WK 1080/7 x

2048 OM 542 LA 350 (476) 09/96-12/03 C 42 1729 HU 12 140 x PU 999/1 x
Sonderausstattung / optional extra (49) Tandemfilter / Twin filter. Anzahl / Quantity (39) 2 C 24 650/6
Nebenstrom / Secondary flow (42) PFU 19 226 x
Vorfilter / Prefilter (57) PU 51 z
Wasserabscheider / water separator (82) . Filtrationssystem / filtration system (115) Parker-Racor WK 1080/7 x

2053 OM 542 LA 390 (530) 04/96-12/03 C 42 1729 HU 12 140 x PU 999/1 x
Sonderausstattung / optional extra (49) Tandemfilter / Twin filter. Anzahl / Quantity (39) 2 C 24 650/6
Vorfilter / Prefilter (57) PU 51 z
Wasserabscheider / water separator (82) . Filtrationssystem / filtration system (115) Parker-Racor WK 1080/7 x

2531 OM 541 LA 223 (313) 09/96-12/03 HU 12 140 x PU 999/1 x
Höhe (mm) / Height (mm) (127) 263 mm C 42 1404
Höhe (mm) / Height (mm) (127) 317 mm C 42 1729
Höhe (mm) / Height (mm) (127) 406 mm C 29 1219/1
Flachluftfilterelement / panel air filter (144) C 64 1500/1
Nebenstrom / Secondary flow (42) PFU 19 226 x
Vorfilter / Prefilter (57) PU 51 z
Wasserabscheider / water separator (82) . Filtrationssystem / filtration system (115) Parker-Racor WK 1080/7 x
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MERCEDES-BENZ
Actros I (950.003-954.532) 96-03 96-03

alle Modelle / all models (125) CU 3869 IR

Aktivkohlefilter / Activated charcoal filter(60) CUK 3823 IR

Baustellenfahrzeuge / Vehicles for building site(106) CU 3855 IR

mit Klimaanlage / with air-conditioning system(35) . Umluftfilter / Recirculation air filter(114) CU 3403 IR

H 601/4 HL

Sonderausstattung / optional extra(49) ZF Servocom RAS-EC. Höhe (mm) / Height (mm)(127) 149,5 mm 09/02 Þ H 623 HL

Sonderausstattung / optional extra(49) Nebenantrieb / auxiliary drive H 613 x HG

Kurbelgehäuseentlüftung / Crankcase breather(27) . bis Motor-Nr. / up to engine no.(74) Þ 265 303 C 716 x E

TB 1374 x LT

mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz / with coalescing filter for enhanced system protection(117) TB 1394/1 x LT

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x LT

2535 OM 541 LA 260 (354) 09/96-12/03 HU 12 140 x PU 999/1 x
Höhe (mm) / Height (mm) (127) 263 mm C 42 1404
Höhe (mm) / Height (mm) (127) 317 mm C 42 1729
Höhe (mm) / Height (mm) (127) 406 mm C 29 1219/1
Flachluftfilterelement / panel air filter (144) C 64 1500/1
Nebenstrom / Secondary flow (42) PFU 19 226 x
Vorfilter / Prefilter (57) PU 51 z
Wasserabscheider / water separator (82) . Filtrationssystem / filtration system (115) Parker-Racor WK 1080/7 x

2540 OM 541 LA 290 (394) 09/96-12/03 HU 12 140 x PU 999/1 x
Höhe (mm) / Height (mm) (127) 263 mm C 42 1404
Höhe (mm) / Height (mm) (127) 317 mm C 42 1729
Höhe (mm) / Height (mm) (127) 406 mm C 29 1219/1
Flachluftfilterelement / panel air filter (144) C 64 1500/1
Nebenstrom / Secondary flow (42) PFU 19 226 x
Vorfilter / Prefilter (57) PU 51 z
Wasserabscheider / water separator (82) . Filtrationssystem / filtration system (115) Parker-Racor WK 1080/7 x

2543 OM 541 LA 315 (428) 09/96-12/03 HU 12 140 x PU 999/1 x
Höhe (mm) / Height (mm) (127) 263 mm C 42 1404
Höhe (mm) / Height (mm) (127) 317 mm C 42 1729
Höhe (mm) / Height (mm) (127) 406 mm C 29 1219/1
Flachluftfilterelement / panel air filter (144) C 64 1500/1
Nebenstrom / Secondary flow (42) PFU 19 226 x
Vorfilter / Prefilter (57) PU 51 z
Wasserabscheider / water separator (82) . Filtrationssystem / filtration system (115) Parker-Racor WK 1080/7 x

2546 OM 541 LA 335 (456) 09/96-12/03 HU 12 140 x PU 999/1 x
Höhe (mm) / Height (mm) (127) 263 mm C 42 1404
Höhe (mm) / Height (mm) (127) 317 mm C 42 1729
Höhe (mm) / Height (mm) (127) 406 mm C 29 1219/1
Flachluftfilterelement / panel air filter (144) C 64 1500/1
Nebenstrom / Secondary flow (42) PFU 19 226 x
Vorfilter / Prefilter (57) PU 51 z
Wasserabscheider / water separator (82) . Filtrationssystem / filtration system (115) Parker-Racor WK 1080/7 x

2548 OM 542 LA 350 (476) 09/96-12/03 C 42 1729 HU 12 140 x PU 999/1 x
Sonderausstattung / optional extra (49) Tandemfilter / Twin filter. Anzahl / Quantity (39) 2 C 24 650/6
Nebenstrom / Secondary flow (42) PFU 19 226 x
Vorfilter / Prefilter (57) PU 51 z
Wasserabscheider / water separator (82) . Filtrationssystem / filtration system (115) Parker-Racor WK 1080/7 x

2553 OM 542 LA 390 (530) 09/96-12/03 C 42 1729 HU 12 140 x PU 999/1 x
Sonderausstattung / optional extra (49) Tandemfilter / Twin filter. Anzahl / Quantity (39) 2 C 24 650/6
Nebenstrom / Secondary flow (42) PFU 19 226 x
Vorfilter / Prefilter (57) PU 51 z
Wasserabscheider / water separator (82) . Filtrationssystem / filtration system (115) Parker-Racor WK 1080/7 x

2557 OM 542 LA 420 (571) 09/96-12/03 C 42 1729 HU 12 140 x PU 999/1 x
Sonderausstattung / optional extra (49) Tandemfilter / Twin filter. Anzahl / Quantity (39) 2 C 24 650/6
Nebenstrom / Secondary flow (42) PFU 19 226 x
Vorfilter / Prefilter (57) PU 51 z
Wasserabscheider / water separator (82) . Filtrationssystem / filtration system (115) Parker-Racor WK 1080/7 x
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MERCEDES-BENZ
Actros I (950.003-954.532) 96-03 96-03

alle Modelle / all models (125) CU 3869 IR

Aktivkohlefilter / Activated charcoal filter(60) CUK 3823 IR

Baustellenfahrzeuge / Vehicles for building site(106) CU 3855 IR

mit Klimaanlage / with air-conditioning system(35) . Umluftfilter / Recirculation air filter(114) CU 3403 IR

H 601/4 HL

Sonderausstattung / optional extra(49) ZF Servocom RAS-EC. Höhe (mm) / Height (mm)(127) 149,5 mm 09/02 Þ H 623 HL

Sonderausstattung / optional extra(49) Nebenantrieb / auxiliary drive H 613 x HG

Kurbelgehäuseentlüftung / Crankcase breather(27) . bis Motor-Nr. / up to engine no.(74) Þ 265 303 C 716 x E

TB 1374 x LT

mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz / with coalescing filter for enhanced system protection(117) TB 1394/1 x LT

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x LT

2631 OM 541 LA 223 (313) 09/96-12/03 HU 12 140 x PU 999/1 x
Höhe (mm) / Height (mm) (127) 263 mm C 42 1404
Höhe (mm) / Height (mm) (127) 317 mm C 42 1729
Höhe (mm) / Height (mm) (127) 406 mm C 29 1219/1
Flachluftfilterelement / panel air filter (144) C 64 1500/1
Nebenstrom / Secondary flow (42) PFU 19 226 x
Vorfilter / Prefilter (57) PU 51 z
Wasserabscheider / water separator (82) . Filtrationssystem / filtration system (115) Parker-Racor WK 1080/7 x

2635 OM 541 LA 260 (354) 09/96-12/03 HU 12 140 x PU 999/1 x
Höhe (mm) / Height (mm) (127) 263 mm C 42 1404
Höhe (mm) / Height (mm) (127) 317 mm C 42 1729
Höhe (mm) / Height (mm) (127) 406 mm C 29 1219/1
Flachluftfilterelement / panel air filter (144) C 64 1500/1
Nebenstrom / Secondary flow (42) PFU 19 226 x
Vorfilter / Prefilter (57) PU 51 z
Wasserabscheider / water separator (82) . Filtrationssystem / filtration system (115) Parker-Racor WK 1080/7 x

2640 OM 541 LA 290 (394) 09/96-12/03 HU 12 140 x PU 999/1 x
Höhe (mm) / Height (mm) (127) 263 mm C 42 1404
Höhe (mm) / Height (mm) (127) 317 mm C 42 1729
Höhe (mm) / Height (mm) (127) 406 mm C 29 1219/1
Flachluftfilterelement / panel air filter (144) C 64 1500/1
Nebenstrom / Secondary flow (42) PFU 19 226 x
Vorfilter / Prefilter (57) PU 51 z
Wasserabscheider / water separator (82) . Filtrationssystem / filtration system (115) Parker-Racor WK 1080/7 x

2643 OM 541 LA 315 (428) 09/96-12/03 HU 12 140 x PU 999/1 x
Höhe (mm) / Height (mm) (127) 263 mm C 42 1404
Höhe (mm) / Height (mm) (127) 317 mm C 42 1729
Höhe (mm) / Height (mm) (127) 406 mm C 29 1219/1
Flachluftfilterelement / panel air filter (144) C 64 1500/1
Nebenstrom / Secondary flow (42) PFU 19 226 x
Vorfilter / Prefilter (57) PU 51 z
Wasserabscheider / water separator (82) . Filtrationssystem / filtration system (115) Parker-Racor WK 1080/7 x

2646 OM 541 LA 335 (456) 09/01-12/03 HU 12 140 x PU 999/1 x
Höhe (mm) / Height (mm) (127) 263 mm C 42 1404
Höhe (mm) / Height (mm) (127) 317 mm C 42 1729
Höhe (mm) / Height (mm) (127) 406 mm C 29 1219/1
Flachluftfilterelement / panel air filter (144) C 64 1500/1
Nebenstrom / Secondary flow (42) PFU 19 226 x
Vorfilter / Prefilter (57) PU 51 z
Wasserabscheider / water separator (82) . Filtrationssystem / filtration system (115) Parker-Racor WK 1080/7 x

2648 OM 542 LA 350 (476) 09/96-12/03 C 42 1729 HU 12 140 x PU 999/1 x
Sonderausstattung / optional extra (49) Tandemfilter / Twin filter. Anzahl / Quantity (39) 2 C 24 650/6
Nebenstrom / Secondary flow (42) PFU 19 226 x
Vorfilter / Prefilter (57) PU 51 z
Wasserabscheider / water separator (82) . Filtrationssystem / filtration system (115) Parker-Racor WK 1080/7 x

/
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MERCEDES-BENZ
Actros I (950.003-954.532) 96-03 96-03

alle Modelle / all models (125) CU 3869 IR

Aktivkohlefilter / Activated charcoal filter(60) CUK 3823 IR

Baustellenfahrzeuge / Vehicles for building site(106) CU 3855 IR

mit Klimaanlage / with air-conditioning system(35) . Umluftfilter / Recirculation air filter(114) CU 3403 IR

H 601/4 HL

Sonderausstattung / optional extra(49) ZF Servocom RAS-EC. Höhe (mm) / Height (mm)(127) 149,5 mm 09/02 Þ H 623 HL

Sonderausstattung / optional extra(49) Nebenantrieb / auxiliary drive H 613 x HG

Kurbelgehäuseentlüftung / Crankcase breather(27) . bis Motor-Nr. / up to engine no.(74) Þ 265 303 C 716 x E

TB 1374 x LT

mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz / with coalescing filter for enhanced system protection(117) TB 1394/1 x LT

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x LT

2653 OM 542 LA 390 (530) 09/96-12/03 C 42 1729 HU 12 140 x PU 999/1 x
Sonderausstattung / optional extra (49) Tandemfilter / Twin filter. Anzahl / Quantity (39) 2 C 24 650/6
Nebenstrom / Secondary flow (42) PFU 19 226 x
Vorfilter / Prefilter (57) PU 51 z
Wasserabscheider / water separator (82) . Filtrationssystem / filtration system (115) Parker-Racor WK 1080/7 x

2657 OM 542 LA 420 (571) 09/96-12/03 C 42 1729 HU 12 140 x PU 999/1 x
Sonderausstattung / optional extra (49) Tandemfilter / Twin filter. Anzahl / Quantity (39) 2 C 24 650/6
Nebenstrom / Secondary flow (42) PFU 19 226 x
Vorfilter / Prefilter (57) PU 51 z
Wasserabscheider / water separator (82) . Filtrationssystem / filtration system (115) Parker-Racor WK 1080/7 x

2831 OM 541 LA 223 (313) 09/96-12/03 HU 12 140 x PU 999/1 x
Höhe (mm) / Height (mm) (127) 263 mm C 42 1404
Höhe (mm) / Height (mm) (127) 317 mm C 42 1729
Höhe (mm) / Height (mm) (127) 406 mm C 29 1219/1
Flachluftfilterelement / panel air filter (144) C 64 1500/1
Nebenstrom / Secondary flow (42) PFU 19 226 x
Vorfilter / Prefilter (57) PU 51 z
Wasserabscheider / water separator (82) . Filtrationssystem / filtration system (115) Parker-Racor WK 1080/7 x

3231 OM 541 LA 223 (313) 09/96-12/03 HU 12 140 x PU 999/1 x
Höhe (mm) / Height (mm) (127) 263 mm C 42 1404
Höhe (mm) / Height (mm) (127) 317 mm C 42 1729
Höhe (mm) / Height (mm) (127) 406 mm C 29 1219/1
Flachluftfilterelement / panel air filter (144) C 64 1500/1
Nebenstrom / Secondary flow (42) PFU 19 226 x
Vorfilter / Prefilter (57) PU 51 z
Wasserabscheider / water separator (82) . Filtrationssystem / filtration system (115) Parker-Racor WK 1080/7 x

3235 OM 541 LA 260 (354) 09/96-12/03 HU 12 140 x PU 999/1 x
Höhe (mm) / Height (mm) (127) 263 mm C 42 1404
Höhe (mm) / Height (mm) (127) 317 mm C 42 1729
Höhe (mm) / Height (mm) (127) 406 mm C 29 1219/1
Flachluftfilterelement / panel air filter (144) C 64 1500/1
Nebenstrom / Secondary flow (42) PFU 19 226 x
Vorfilter / Prefilter (57) PU 51 z
Wasserabscheider / water separator (82) . Filtrationssystem / filtration system (115) Parker-Racor WK 1080/7 x

3240 OM 541 LA 290 (394) 09/96-12/03 HU 12 140 x PU 999/1 x
Höhe (mm) / Height (mm) (127) 263 mm C 42 1404
Höhe (mm) / Height (mm) (127) 317 mm C 42 1729
Höhe (mm) / Height (mm) (127) 406 mm C 29 1219/1
Flachluftfilterelement / panel air filter (144) C 64 1500/1
Nebenstrom / Secondary flow (42) PFU 19 226 x
Vorfilter / Prefilter (57) PU 51 z
Wasserabscheider / water separator (82) . Filtrationssystem / filtration system (115) Parker-Racor WK 1080/7 x
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MERCEDES-BENZ
Actros I (950.003-954.532) 96-03 96-03

alle Modelle / all models (125) CU 3869 IR

Aktivkohlefilter / Activated charcoal filter(60) CUK 3823 IR

Baustellenfahrzeuge / Vehicles for building site(106) CU 3855 IR

mit Klimaanlage / with air-conditioning system(35) . Umluftfilter / Recirculation air filter(114) CU 3403 IR

H 601/4 HL

Sonderausstattung / optional extra(49) ZF Servocom RAS-EC. Höhe (mm) / Height (mm)(127) 149,5 mm 09/02 Þ H 623 HL

Sonderausstattung / optional extra(49) Nebenantrieb / auxiliary drive H 613 x HG

Kurbelgehäuseentlüftung / Crankcase breather(27) . bis Motor-Nr. / up to engine no.(74) Þ 265 303 C 716 x E

TB 1374 x LT

mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz / with coalescing filter for enhanced system protection(117) TB 1394/1 x LT

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x LT

3243 OM 541 LA 315 (428) 09/96-12/03 HU 12 140 x PU 999/1 x
Höhe (mm) / Height (mm) (127) 263 mm C 42 1404
Höhe (mm) / Height (mm) (127) 317 mm C 42 1729
Höhe (mm) / Height (mm) (127) 406 mm C 29 1219/1
Flachluftfilterelement / panel air filter (144) C 64 1500/1
Nebenstrom / Secondary flow (42) PFU 19 226 x
Vorfilter / Prefilter (57) PU 51 z
Wasserabscheider / water separator (82) . Filtrationssystem / filtration system (115) Parker-Racor WK 1080/7 x

3246 OM 541 LA 335 (456) 09/01-12/03 HU 12 140 x PU 999/1 x
Höhe (mm) / Height (mm) (127) 263 mm C 42 1404
Höhe (mm) / Height (mm) (127) 317 mm C 42 1729
Höhe (mm) / Height (mm) (127) 406 mm C 29 1219/1
Flachluftfilterelement / panel air filter (144) C 64 1500/1
Nebenstrom / Secondary flow (42) PFU 19 226 x
Vorfilter / Prefilter (57) PU 51 z
Wasserabscheider / water separator (82) . Filtrationssystem / filtration system (115) Parker-Racor WK 1080/7 x

3331 OM 541 LA 223 (313) 09/96-12/03 HU 12 140 x PU 999/1 x
Höhe (mm) / Height (mm) (127) 263 mm C 42 1404
Höhe (mm) / Height (mm) (127) 317 mm C 42 1729
Höhe (mm) / Height (mm) (127) 406 mm C 29 1219/1
Flachluftfilterelement / panel air filter (144) C 64 1500/1
Nebenstrom / Secondary flow (42) PFU 19 226 x
Vorfilter / Prefilter (57) PU 51 z
Wasserabscheider / water separator (82) . Filtrationssystem / filtration system (115) Parker-Racor WK 1080/7 x

3335 OM 541 LA 260 (354) 09/96-12/03 HU 12 140 x PU 999/1 x
Höhe (mm) / Height (mm) (127) 263 mm C 42 1404
Höhe (mm) / Height (mm) (127) 317 mm C 42 1729
Höhe (mm) / Height (mm) (127) 406 mm C 29 1219/1
Flachluftfilterelement / panel air filter (144) C 64 1500/1
Nebenstrom / Secondary flow (42) PFU 19 226 x
Vorfilter / Prefilter (57) PU 51 z
Wasserabscheider / water separator (82) . Filtrationssystem / filtration system (115) Parker-Racor WK 1080/7 x

3340 OM 541 LA 290 (394) 09/96-12/03 HU 12 140 x PU 999/1 x
Höhe (mm) / Height (mm) (127) 263 mm C 42 1404
Höhe (mm) / Height (mm) (127) 317 mm C 42 1729
Höhe (mm) / Height (mm) (127) 406 mm C 29 1219/1
Flachluftfilterelement / panel air filter (144) C 64 1500/1
Nebenstrom / Secondary flow (42) PFU 19 226 x
Vorfilter / Prefilter (57) PU 51 z
Wasserabscheider / water separator (82) . Filtrationssystem / filtration system (115) Parker-Racor WK 1080/7 x

3343 OM 541 LA 315 (428) 09/96-12/03 HU 12 140 x PU 999/1 x
Höhe (mm) / Height (mm) (127) 263 mm C 42 1404
Höhe (mm) / Height (mm) (127) 317 mm C 42 1729
Höhe (mm) / Height (mm) (127) 406 mm C 29 1219/1
Flachluftfilterelement / panel air filter (144) C 64 1500/1
Nebenstrom / Secondary flow (42) PFU 19 226 x
Vorfilter / Prefilter (57) PU 51 z
Wasserabscheider / water separator (82) . Filtrationssystem / filtration system (115) Parker-Racor WK 1080/7 x
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MERCEDES-BENZ
Actros I (950.003-954.532) 96-03 96-03

alle Modelle / all models (125) CU 3869 IR

Aktivkohlefilter / Activated charcoal filter(60) CUK 3823 IR

Baustellenfahrzeuge / Vehicles for building site(106) CU 3855 IR

mit Klimaanlage / with air-conditioning system(35) . Umluftfilter / Recirculation air filter(114) CU 3403 IR

H 601/4 HL

Sonderausstattung / optional extra(49) ZF Servocom RAS-EC. Höhe (mm) / Height (mm)(127) 149,5 mm 09/02 Þ H 623 HL

Sonderausstattung / optional extra(49) Nebenantrieb / auxiliary drive H 613 x HG

Kurbelgehäuseentlüftung / Crankcase breather(27) . bis Motor-Nr. / up to engine no.(74) Þ 265 303 C 716 x E

TB 1374 x LT

mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz / with coalescing filter for enhanced system protection(117) TB 1394/1 x LT

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x LT

3346 OM 541 LA 335 (456) 09/01-12/03 HU 12 140 x PU 999/1 x
Höhe (mm) / Height (mm) (127) 263 mm C 42 1404
Höhe (mm) / Height (mm) (127) 317 mm C 42 1729
Höhe (mm) / Height (mm) (127) 406 mm C 29 1219/1
Flachluftfilterelement / panel air filter (144) C 64 1500/1
Nebenstrom / Secondary flow (42) PFU 19 226 x
Vorfilter / Prefilter (57) PU 51 z
Wasserabscheider / water separator (82) . Filtrationssystem / filtration system (115) Parker-Racor WK 1080/7 x

3348 OM 542 LA 350 (476) 09/96-12/03 C 42 1729 HU 12 140 x PU 999/1 x
Sonderausstattung / optional extra (49) Tandemfilter / Twin filter. Anzahl / Quantity (39) 2 C 24 650/6
Nebenstrom / Secondary flow (42) PFU 19 226 x
Vorfilter / Prefilter (57) PU 51 z
Wasserabscheider / water separator (82) . Filtrationssystem / filtration system (115) Parker-Racor WK 1080/7 x

3353 OM 542 LA 390 (530) 09/96-12/03 C 42 1729 HU 12 140 x PU 999/1 x
Sonderausstattung / optional extra (49) Tandemfilter / Twin filter. Anzahl / Quantity (39) 2 C 24 650/6
Nebenstrom / Secondary flow (42) PFU 19 226 x
Vorfilter / Prefilter (57) PU 51 z
Wasserabscheider / water separator (82) . Filtrationssystem / filtration system (115) Parker-Racor WK 1080/7 x

3357 OM 542 LA 420 (571) 09/96-12/03 C 42 1729 HU 12 140 x PU 999/1 x
Sonderausstattung / optional extra (49) Tandemfilter / Twin filter. Anzahl / Quantity (39) 2 C 24 650/6
Nebenstrom / Secondary flow (42) PFU 19 226 x
Vorfilter / Prefilter (57) PU 51 z
Wasserabscheider / water separator (82) . Filtrationssystem / filtration system (115) Parker-Racor WK 1080/7 x

4140 OM 541 LA 290 (394) 09/96-12/03 HU 12 140 x PU 999/1 x
Höhe (mm) / Height (mm) (127) 263 mm C 42 1404
Höhe (mm) / Height (mm) (127) 317 mm C 42 1729
Höhe (mm) / Height (mm) (127) 406 mm C 29 1219/1
Flachluftfilterelement / panel air filter (144) C 64 1500/1
Nebenstrom / Secondary flow (42) PFU 19 226 x
Vorfilter / Prefilter (57) PU 51 z
Wasserabscheider / water separator (82) . Filtrationssystem / filtration system (115) Parker-Racor WK 1080/7 x

4143 OM 541 LA 315 (430) 09/97-12/03 HU 12 140 x PU 999/1 x
Höhe (mm) / Height (mm) (127) 263 mm C 42 1404
Höhe (mm) / Height (mm) (127) 317 mm C 42 1729
Höhe (mm) / Height (mm) (127) 406 mm C 29 1219/1
Flachluftfilterelement / panel air filter (144) C 64 1500/1
Nebenstrom / Secondary flow (42) PFU 19 226 x
Vorfilter / Prefilter (57) PU 51 z
Wasserabscheider / water separator (82) . Filtrationssystem / filtration system (115) Parker-Racor WK 1080/7 x

4146 OM 541 LA 335 (456) 09/01-12/03 HU 12 140 x PU 999/1 x
Höhe (mm) / Height (mm) (127) 263 mm C 42 1404
Höhe (mm) / Height (mm) (127) 317 mm C 42 1729
Höhe (mm) / Height (mm) (127) 406 mm C 29 1219/1
Flachluftfilterelement / panel air filter (144) C 64 1500/1
Nebenstrom / Secondary flow (42) PFU 19 226 x
Vorfilter / Prefilter (57) PU 51 z
Wasserabscheider / water separator (82) . Filtrationssystem / filtration system (115) Parker-Racor WK 1080/7 x
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MERCEDES-BENZ
Actros I (950.003-954.532) 96-03 96-03

alle Modelle / all models (125) CU 3869 IR

Aktivkohlefilter / Activated charcoal filter(60) CUK 3823 IR

Baustellenfahrzeuge / Vehicles for building site(106) CU 3855 IR

mit Klimaanlage / with air-conditioning system(35) . Umluftfilter / Recirculation air filter(114) CU 3403 IR

H 601/4 HL

Sonderausstattung / optional extra(49) ZF Servocom RAS-EC. Höhe (mm) / Height (mm)(127) 149,5 mm 09/02 Þ H 623 HL

Sonderausstattung / optional extra(49) Nebenantrieb / auxiliary drive H 613 x HG

Kurbelgehäuseentlüftung / Crankcase breather(27) . bis Motor-Nr. / up to engine no.(74) Þ 265 303 C 716 x E

TB 1374 x LT

mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz / with coalescing filter for enhanced system protection(117) TB 1394/1 x LT

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x LT

4148 OM 542 LA 350 (476) 04/97-12/03 C 42 1729 HU 12 140 x PU 999/1 x
Sonderausstattung / optional extra (49) Tandemfilter / Twin filter. Anzahl / Quantity (39) 2 C 24 650/6
Nebenstrom / Secondary flow (42) PFU 19 226 x
Vorfilter / Prefilter (57) PU 51 z
Wasserabscheider / water separator (82) . Filtrationssystem / filtration system (115) Parker-Racor WK 1080/7 x

Actros I MP2+MP3 (930, 932, 933, 934) 03- 03 Þ

alle Modelle / all models (125) CU 3869 IR

Aktivkohlefilter / Activated charcoal filter(60) CUK 3823 IR

Baustellenfahrzeuge / Vehicles for building site(106) CU 3855 IR

mit Klimaanlage / with air-conditioning system(35) . Umluftfilter / Recirculation air filter(114) CU 3403 IR

H 601/4 HL

Sonderausstattung / optional extra(49) ZF Servocom RAS-EC. Höhe (mm) / Height (mm)(127) 149,5 mm H 623 HL

Sonderausstattung / optional extra(49) Nebenantrieb / auxiliary drive H 613 x HG

Kurbelgehäuseentlüftung / Crankcase breather(27) . bis Motor-Nr. / up to engine no.(74) Þ 265 303 C 716 x E

TB 1394/1 x LT

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x LT

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system(180) (Serie/series BlueTec 4/5/EEV).

Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 4/5/EEV

02/05 Þ U 58/1 KIT UR

1832 OM 541 LA 235 (320) 02/03-12/08 HU 12 140 x PU 999/1 x
Filtrationssystem / filtration system (115) MAHLE. mit wiederverwendbarem Gehäusedeckel /

with re-usable housing cover (232) . für Wartung nur C 41 001 verwenden /

for maintenance use C 41 001 only (297)

C 41 001 KIT

Filtrationssystem / filtration system (115) MAHLE. ohne Gehäusedeckel / without housing cover (231) C 41 001
Sonderausstattung / optional extra (49) . Flachluftfilterelement / panel air filter (144) C 64 1500/1
Sonderausstattung / optional extra (49) . Langzeitfilter / Long-life filter (30) (Element + Rotor) SP 2041-2 x
Wasserabscheider / water separator (82) . Filtrationssystem / filtration system (115) Parker-Racor WK 1080/7 x
Wasserabscheider / water separator (82) . Filtrationssystem / filtration system (115) Parker-Racor (Bio-diesel fuel) WK 1080/6 x
Vorfilter / Prefilter (57) PU 51 z
Sonderausstattung / optional extra (49) . zusätzlich / additionally (59) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) A 000 090 19 51 P 54 x
für C 41 001 KIT / for C 41 001 KIT (333) . Austausch der Dichtung nur bei Beschädigung erforderlich /

Exchange of gasket only necessary if damaged (302)

Di 508-00 D

1832 BlueTec 4+5 OM 541 LA 235 (320) 02/05 Þ HU 12 140 x PU 999/1 x
Filtrationssystem / filtration system (115) MANN+HUMMEL C 27 1320/3
Filtrationssystem / filtration system (115) MAHLE. mit wiederverwendbarem Gehäusedeckel /

with re-usable housing cover (232) . für Wartung nur C 41 001 verwenden /

for maintenance use C 41 001 only (297)

C 41 001 KIT

Filtrationssystem / filtration system (115) MAHLE. ohne Gehäusedeckel / without housing cover (231) C 41 001
Sonderausstattung / optional extra (49) AdBlue Tank 145 Liter C 33 1840
Sonderausstattung / optional extra (49) . Langzeitfilter / Long-life filter (30) (Element + Rotor) SP 2041-2 x
Wasserabscheider / water separator (82) . Filtrationssystem / filtration system (115) Parker-Racor WK 1080/7 x
Wasserabscheider / water separator (82) . Filtrationssystem / filtration system (115) Parker-Racor (Bio-diesel fuel) WK 1080/6 x
Vorfilter / Prefilter (57) PU 51 z
Sonderausstattung / optional extra (49) . zusätzlich / additionally (59) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) A 000 090 19 51 P 54 x
für C 41 001 KIT / for C 41 001 KIT (333) . Austausch der Dichtung nur bei Beschädigung erforderlich /

Exchange of gasket only necessary if damaged (302)

Di 508-00 D
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MERCEDES-BENZ
Actros I MP2+MP3 (930, 932, 933, 934) 03- 03 Þ

alle Modelle / all models (125) CU 3869 IR

Aktivkohlefilter / Activated charcoal filter(60) CUK 3823 IR

Baustellenfahrzeuge / Vehicles for building site(106) CU 3855 IR

mit Klimaanlage / with air-conditioning system(35) . Umluftfilter / Recirculation air filter(114) CU 3403 IR

H 601/4 HL

Sonderausstattung / optional extra(49) ZF Servocom RAS-EC. Höhe (mm) / Height (mm)(127) 149,5 mm H 623 HL

Sonderausstattung / optional extra(49) Nebenantrieb / auxiliary drive H 613 x HG

Kurbelgehäuseentlüftung / Crankcase breather(27) . bis Motor-Nr. / up to engine no.(74) Þ 265 303 C 716 x E

TB 1394/1 x LT

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x LT

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system(180) (Serie/series BlueTec 4/5/EEV).

Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 4/5/EEV

02/05 Þ U 58/1 KIT UR

1836 OM 541 LA 265 (361) 02/03-12/08 HU 12 140 x PU 999/1 x
Filtrationssystem / filtration system (115) MAHLE. mit wiederverwendbarem Gehäusedeckel /

with re-usable housing cover (232) . für Wartung nur C 41 001 verwenden /

for maintenance use C 41 001 only (297)

C 41 001 KIT

Filtrationssystem / filtration system (115) MAHLE. ohne Gehäusedeckel / without housing cover (231) C 41 001
Sonderausstattung / optional extra (49) . Flachluftfilterelement / panel air filter (144) C 64 1500/1
Sonderausstattung / optional extra (49) . Langzeitfilter / Long-life filter (30) (Element + Rotor) SP 2041-2 x
Wasserabscheider / water separator (82) . Filtrationssystem / filtration system (115) Parker-Racor WK 1080/7 x
Wasserabscheider / water separator (82) . Filtrationssystem / filtration system (115) Parker-Racor (Bio-diesel fuel) WK 1080/6 x
Vorfilter / Prefilter (57) PU 51 z
Sonderausstattung / optional extra (49) . zusätzlich / additionally (59) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) A 000 090 19 51 P 54 x
für C 41 001 KIT / for C 41 001 KIT (333) . Austausch der Dichtung nur bei Beschädigung erforderlich /

Exchange of gasket only necessary if damaged (302)

Di 508-00 D

1836 BlueTec 4+5 OM 541 LA 265 (360) 02/05 Þ HU 12 140 x PU 999/1 x
Filtrationssystem / filtration system (115) MANN+HUMMEL C 27 1320/3
Filtrationssystem / filtration system (115) MAHLE. mit wiederverwendbarem Gehäusedeckel /

with re-usable housing cover (232) . für Wartung nur C 41 001 verwenden /

for maintenance use C 41 001 only (297)

C 41 001 KIT

Filtrationssystem / filtration system (115) MAHLE. ohne Gehäusedeckel / without housing cover (231) C 41 001
Sonderausstattung / optional extra (49) AdBlue Tank 145 Liter C 33 1840
Sonderausstattung / optional extra (49) . Langzeitfilter / Long-life filter (30) (Element + Rotor) SP 2041-2 x
Wasserabscheider / water separator (82) . Filtrationssystem / filtration system (115) Parker-Racor WK 1080/7 x
Wasserabscheider / water separator (82) . Filtrationssystem / filtration system (115) Parker-Racor (Bio-diesel fuel) WK 1080/6 x
Vorfilter / Prefilter (57) PU 51 z
Sonderausstattung / optional extra (49) . zusätzlich / additionally (59) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) A 000 090 19 51 P 54 x
für C 41 001 KIT / for C 41 001 KIT (333) . Austausch der Dichtung nur bei Beschädigung erforderlich /

Exchange of gasket only necessary if damaged (302)

Di 508-00 D

1841 OM 541 LA 300 (409) 02/03-12/08 HU 12 140 x PU 999/1 x
Filtrationssystem / filtration system (115) MAHLE. mit wiederverwendbarem Gehäusedeckel /

with re-usable housing cover (232) . für Wartung nur C 41 001 verwenden /

for maintenance use C 41 001 only (297)

C 41 001 KIT

Filtrationssystem / filtration system (115) MAHLE. ohne Gehäusedeckel / without housing cover (231) C 41 001
Sonderausstattung / optional extra (49) . Flachluftfilterelement / panel air filter (144) C 64 1500/1
Sonderausstattung / optional extra (49) . Langzeitfilter / Long-life filter (30) (Element + Rotor) SP 2041-2 x
Wasserabscheider / water separator (82) . Filtrationssystem / filtration system (115) Parker-Racor WK 1080/7 x
Wasserabscheider / water separator (82) . Filtrationssystem / filtration system (115) Parker-Racor (Bio-diesel fuel) WK 1080/6 x
Vorfilter / Prefilter (57) PU 51 z
Sonderausstattung / optional extra (49) . zusätzlich / additionally (59) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) A 000 090 19 51 P 54 x
für C 41 001 KIT / for C 41 001 KIT (333) . Austausch der Dichtung nur bei Beschädigung erforderlich /

Exchange of gasket only necessary if damaged (302)

Di 508-00 D

/
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MERCEDES-BENZ
Actros I MP2+MP3 (930, 932, 933, 934) 03- 03 Þ

alle Modelle / all models (125) CU 3869 IR

Aktivkohlefilter / Activated charcoal filter(60) CUK 3823 IR

Baustellenfahrzeuge / Vehicles for building site(106) CU 3855 IR

mit Klimaanlage / with air-conditioning system(35) . Umluftfilter / Recirculation air filter(114) CU 3403 IR

H 601/4 HL

Sonderausstattung / optional extra(49) ZF Servocom RAS-EC. Höhe (mm) / Height (mm)(127) 149,5 mm H 623 HL

Sonderausstattung / optional extra(49) Nebenantrieb / auxiliary drive H 613 x HG

Kurbelgehäuseentlüftung / Crankcase breather(27) . bis Motor-Nr. / up to engine no.(74) Þ 265 303 C 716 x E

TB 1394/1 x LT

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x LT

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system(180) (Serie/series BlueTec 4/5/EEV).

Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 4/5/EEV

02/05 Þ U 58/1 KIT UR

1841 BlueTec 4+5 OM 541 LA 300 (408) 02/05 Þ HU 12 140 x PU 999/1 x
Filtrationssystem / filtration system (115) MANN+HUMMEL C 27 1320/3
Filtrationssystem / filtration system (115) MAHLE. mit wiederverwendbarem Gehäusedeckel /

with re-usable housing cover (232) . für Wartung nur C 41 001 verwenden /

for maintenance use C 41 001 only (297)

C 41 001 KIT

Filtrationssystem / filtration system (115) MAHLE. ohne Gehäusedeckel / without housing cover (231) C 41 001
Sonderausstattung / optional extra (49) AdBlue Tank 145 Liter C 33 1840
Sonderausstattung / optional extra (49) . Langzeitfilter / Long-life filter (30) (Element + Rotor) SP 2041-2 x
Wasserabscheider / water separator (82) . Filtrationssystem / filtration system (115) Parker-Racor WK 1080/7 x
Wasserabscheider / water separator (82) . Filtrationssystem / filtration system (115) Parker-Racor (Bio-diesel fuel) WK 1080/6 x
Vorfilter / Prefilter (57) PU 51 z
Sonderausstattung / optional extra (49) . zusätzlich / additionally (59) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) A 000 090 19 51 P 54 x
für C 41 001 KIT / for C 41 001 KIT (333) . Austausch der Dichtung nur bei Beschädigung erforderlich /

Exchange of gasket only necessary if damaged (302)

Di 508-00 D

1844 OM 541 LA 320 (435) 04/03-12/08 HU 12 140 x PU 999/1 x
Filtrationssystem / filtration system (115) MAHLE. mit wiederverwendbarem Gehäusedeckel /

with re-usable housing cover (232) . für Wartung nur C 41 001 verwenden /

for maintenance use C 41 001 only (297)

C 41 001 KIT

Filtrationssystem / filtration system (115) MAHLE. ohne Gehäusedeckel / without housing cover (231) C 41 001
Sonderausstattung / optional extra (49) . Flachluftfilterelement / panel air filter (144) C 64 1500/1
Sonderausstattung / optional extra (49) . Langzeitfilter / Long-life filter (30) (Element + Rotor) SP 2041-2 x
Wasserabscheider / water separator (82) . Filtrationssystem / filtration system (115) Parker-Racor WK 1080/7 x
Wasserabscheider / water separator (82) . Filtrationssystem / filtration system (115) Parker-Racor (Bio-diesel fuel) WK 1080/6 x
Vorfilter / Prefilter (57) PU 51 z
Sonderausstattung / optional extra (49) . zusätzlich / additionally (59) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) A 000 090 19 51 P 54 x
für C 41 001 KIT / for C 41 001 KIT (333) . Austausch der Dichtung nur bei Beschädigung erforderlich /

Exchange of gasket only necessary if damaged (302)

Di 508-00 D

1844 BlueTec 4+5 OM 541 LA 320 (435) 02/05 Þ HU 12 140 x PU 999/1 x
Filtrationssystem / filtration system (115) MANN+HUMMEL C 27 1320/3
Filtrationssystem / filtration system (115) MAHLE. mit wiederverwendbarem Gehäusedeckel /

with re-usable housing cover (232) . für Wartung nur C 41 001 verwenden /

for maintenance use C 41 001 only (297)

C 41 001 KIT

Filtrationssystem / filtration system (115) MAHLE. ohne Gehäusedeckel / without housing cover (231) C 41 001
Sonderausstattung / optional extra (49) AdBlue Tank 145 Liter C 33 1840
Sonderausstattung / optional extra (49) . Langzeitfilter / Long-life filter (30) (Element + Rotor) SP 2041-2 x
Wasserabscheider / water separator (82) . Filtrationssystem / filtration system (115) Parker-Racor WK 1080/7 x
Wasserabscheider / water separator (82) . Filtrationssystem / filtration system (115) Parker-Racor (Bio-diesel fuel) WK 1080/6 x
Vorfilter / Prefilter (57) PU 51 z
Sonderausstattung / optional extra (49) . zusätzlich / additionally (59) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) A 000 090 19 51 P 54 x
für C 41 001 KIT / for C 41 001 KIT (333) . Austausch der Dichtung nur bei Beschädigung erforderlich /

Exchange of gasket only necessary if damaged (302)

Di 508-00 D

/
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MERCEDES-BENZ
Actros I MP2+MP3 (930, 932, 933, 934) 03- 03 Þ

alle Modelle / all models (125) CU 3869 IR

Aktivkohlefilter / Activated charcoal filter(60) CUK 3823 IR

Baustellenfahrzeuge / Vehicles for building site(106) CU 3855 IR

mit Klimaanlage / with air-conditioning system(35) . Umluftfilter / Recirculation air filter(114) CU 3403 IR

H 601/4 HL

Sonderausstattung / optional extra(49) ZF Servocom RAS-EC. Höhe (mm) / Height (mm)(127) 149,5 mm H 623 HL

Sonderausstattung / optional extra(49) Nebenantrieb / auxiliary drive H 613 x HG

Kurbelgehäuseentlüftung / Crankcase breather(27) . bis Motor-Nr. / up to engine no.(74) Þ 265 303 C 716 x E

TB 1394/1 x LT

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x LT

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system(180) (Serie/series BlueTec 4/5/EEV).

Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 4/5/EEV

02/05 Þ U 58/1 KIT UR

1846 OM 541 LA 335 (457) 02/03-12/08 HU 12 140 x PU 999/1 x
Filtrationssystem / filtration system (115) MAHLE. mit wiederverwendbarem Gehäusedeckel /

with re-usable housing cover (232) . für Wartung nur C 41 001 verwenden /

for maintenance use C 41 001 only (297)

C 41 001 KIT

Filtrationssystem / filtration system (115) MAHLE. ohne Gehäusedeckel / without housing cover (231) C 41 001
Sonderausstattung / optional extra (49) . Flachluftfilterelement / panel air filter (144) C 64 1500/1
Sonderausstattung / optional extra (49) . Langzeitfilter / Long-life filter (30) (Element + Rotor) SP 2041-2 x
Wasserabscheider / water separator (82) . Filtrationssystem / filtration system (115) Parker-Racor WK 1080/7 x
Wasserabscheider / water separator (82) . Filtrationssystem / filtration system (115) Parker-Racor (Bio-diesel fuel) WK 1080/6 x
Vorfilter / Prefilter (57) PU 51 z
Sonderausstattung / optional extra (49) . zusätzlich / additionally (59) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) A 000 090 19 51 P 54 x
für C 41 001 KIT / for C 41 001 KIT (333) . Austausch der Dichtung nur bei Beschädigung erforderlich /

Exchange of gasket only necessary if damaged (302)

Di 508-00 D

1846 BlueTec 4+5 OM 541 LA 335 (456) 02/05 Þ HU 12 140 x PU 999/1 x
Filtrationssystem / filtration system (115) MANN+HUMMEL C 27 1320/3
Filtrationssystem / filtration system (115) MAHLE. mit wiederverwendbarem Gehäusedeckel /

with re-usable housing cover (232) . für Wartung nur C 41 001 verwenden /

for maintenance use C 41 001 only (297)

C 41 001 KIT

Filtrationssystem / filtration system (115) MAHLE. ohne Gehäusedeckel / without housing cover (231) C 41 001
Sonderausstattung / optional extra (49) AdBlue Tank 145 Liter C 33 1840
Sonderausstattung / optional extra (49) . Langzeitfilter / Long-life filter (30) (Element + Rotor) SP 2041-2 x
Wasserabscheider / water separator (82) . Filtrationssystem / filtration system (115) Parker-Racor WK 1080/7 x
Wasserabscheider / water separator (82) . Filtrationssystem / filtration system (115) Parker-Racor (Bio-diesel fuel) WK 1080/6 x
Vorfilter / Prefilter (57) PU 51 z
Sonderausstattung / optional extra (49) . zusätzlich / additionally (59) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) A 000 090 19 51 P 54 x
für C 41 001 KIT / for C 41 001 KIT (333) . Austausch der Dichtung nur bei Beschädigung erforderlich /

Exchange of gasket only necessary if damaged (302)

Di 508-00 D

1848 OM 541 LA 350 (476) 02/03-12/08 HU 12 140 x PU 999/1 x
Filtrationssystem / filtration system (115) MAHLE. mit wiederverwendbarem Gehäusedeckel /

with re-usable housing cover (232) . für Wartung nur C 41 001 verwenden /

for maintenance use C 41 001 only (297)

C 41 001 KIT

Filtrationssystem / filtration system (115) MAHLE. ohne Gehäusedeckel / without housing cover (231) C 41 001
Sonderausstattung / optional extra (49) . Flachluftfilterelement / panel air filter (144) C 64 1500/1
Sonderausstattung / optional extra (49) . Langzeitfilter / Long-life filter (30) (Element + Rotor) SP 2041-2 x
Wasserabscheider / water separator (82) . Filtrationssystem / filtration system (115) Parker-Racor WK 1080/7 x
Wasserabscheider / water separator (82) . Filtrationssystem / filtration system (115) Parker-Racor (Bio-diesel fuel) WK 1080/6 x
Vorfilter / Prefilter (57) PU 51 z
Sonderausstattung / optional extra (49) . zusätzlich / additionally (59) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) A 000 090 19 51 P 54 x
für C 41 001 KIT / for C 41 001 KIT (333) . Austausch der Dichtung nur bei Beschädigung erforderlich /

Exchange of gasket only necessary if damaged (302)

Di 508-00 D

/
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MERCEDES-BENZ
Actros I MP2+MP3 (930, 932, 933, 934) 03- 03 Þ

alle Modelle / all models (125) CU 3869 IR

Aktivkohlefilter / Activated charcoal filter(60) CUK 3823 IR

Baustellenfahrzeuge / Vehicles for building site(106) CU 3855 IR

mit Klimaanlage / with air-conditioning system(35) . Umluftfilter / Recirculation air filter(114) CU 3403 IR

H 601/4 HL

Sonderausstattung / optional extra(49) ZF Servocom RAS-EC. Höhe (mm) / Height (mm)(127) 149,5 mm H 623 HL

Sonderausstattung / optional extra(49) Nebenantrieb / auxiliary drive H 613 x HG

Kurbelgehäuseentlüftung / Crankcase breather(27) . bis Motor-Nr. / up to engine no.(74) Þ 265 303 C 716 x E

TB 1394/1 x LT

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x LT

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system(180) (Serie/series BlueTec 4/5/EEV).

Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 4/5/EEV

02/05 Þ U 58/1 KIT UR

1848 BlueTec 4+5 OM 541 LA 350 (476) 02/05 Þ HU 12 140 x PU 999/1 x
Filtrationssystem / filtration system (115) MANN+HUMMEL C 27 1320/3
Filtrationssystem / filtration system (115) MAHLE. mit wiederverwendbarem Gehäusedeckel /

with re-usable housing cover (232) . für Wartung nur C 41 001 verwenden /

for maintenance use C 41 001 only (297)

C 41 001 KIT

Filtrationssystem / filtration system (115) MAHLE. ohne Gehäusedeckel / without housing cover (231) C 41 001
Sonderausstattung / optional extra (49) AdBlue Tank 145 Liter C 33 1840
Sonderausstattung / optional extra (49) . Langzeitfilter / Long-life filter (30) (Element + Rotor) SP 2041-2 x
Wasserabscheider / water separator (82) . Filtrationssystem / filtration system (115) Parker-Racor WK 1080/7 x
Wasserabscheider / water separator (82) . Filtrationssystem / filtration system (115) Parker-Racor (Bio-diesel fuel) WK 1080/6 x
Vorfilter / Prefilter (57) PU 51 z
Sonderausstattung / optional extra (49) . zusätzlich / additionally (59) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) A 000 090 19 51 P 54 x
für C 41 001 KIT / for C 41 001 KIT (333) . Austausch der Dichtung nur bei Beschädigung erforderlich /

Exchange of gasket only necessary if damaged (302)

Di 508-00 D

1850 OM 542 LA 370 (503) 04/03-12/08 HU 12 140 x PU 999/1 x
Filtrationssystem / filtration system (115) MAHLE. mit wiederverwendbarem Gehäusedeckel /

with re-usable housing cover (232) . für Wartung nur C 41 001 verwenden /

for maintenance use C 41 001 only (297)

C 41 001 KIT

Filtrationssystem / filtration system (115) MAHLE. ohne Gehäusedeckel / without housing cover (231) C 41 001
Sonderausstattung / optional extra (49) . Flachluftfilterelement / panel air filter (144) C 64 1500/1
Sonderausstattung / optional extra (49) . Langzeitfilter / Long-life filter (30) (Element + Rotor) SP 2041-2 x
Wasserabscheider / water separator (82) . Filtrationssystem / filtration system (115) Parker-Racor WK 1080/7 x
Wasserabscheider / water separator (82) . Filtrationssystem / filtration system (115) Parker-Racor (Bio-diesel fuel) WK 1080/6 x
Vorfilter / Prefilter (57) PU 51 z
Sonderausstattung / optional extra (49) . zusätzlich / additionally (59) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) A 000 090 19 51 P 54 x
für C 41 001 KIT / for C 41 001 KIT (333) . Austausch der Dichtung nur bei Beschädigung erforderlich /

Exchange of gasket only necessary if damaged (302)

Di 508-00 D

1851 BlueTec 4+5 OM 542 LA 375 (510) 02/05 Þ HU 12 140 x PU 999/1 x
Filtrationssystem / filtration system (115) MANN+HUMMEL C 27 1320/3
Filtrationssystem / filtration system (115) MAHLE. mit wiederverwendbarem Gehäusedeckel /

with re-usable housing cover (232) . für Wartung nur C 41 001 verwenden /

for maintenance use C 41 001 only (297)

C 41 001 KIT

Filtrationssystem / filtration system (115) MAHLE. ohne Gehäusedeckel / without housing cover (231) C 41 001
Sonderausstattung / optional extra (49) AdBlue Tank 145 Liter C 33 1840
Sonderausstattung / optional extra (49) . Langzeitfilter / Long-life filter (30) (Element + Rotor) SP 2041-2 x
Wasserabscheider / water separator (82) . Filtrationssystem / filtration system (115) Parker-Racor WK 1080/7 x
Wasserabscheider / water separator (82) . Filtrationssystem / filtration system (115) Parker-Racor (Bio-diesel fuel) WK 1080/6 x
Vorfilter / Prefilter (57) PU 51 z
Sonderausstattung / optional extra (49) . zusätzlich / additionally (59) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) A 000 090 19 51 P 54 x
für C 41 001 KIT / for C 41 001 KIT (333) . Austausch der Dichtung nur bei Beschädigung erforderlich /

Exchange of gasket only necessary if damaged (302)

Di 508-00 D

/
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MERCEDES-BENZ
Actros I MP2+MP3 (930, 932, 933, 934) 03- 03 Þ

alle Modelle / all models (125) CU 3869 IR

Aktivkohlefilter / Activated charcoal filter(60) CUK 3823 IR

Baustellenfahrzeuge / Vehicles for building site(106) CU 3855 IR

mit Klimaanlage / with air-conditioning system(35) . Umluftfilter / Recirculation air filter(114) CU 3403 IR

H 601/4 HL

Sonderausstattung / optional extra(49) ZF Servocom RAS-EC. Höhe (mm) / Height (mm)(127) 149,5 mm H 623 HL

Sonderausstattung / optional extra(49) Nebenantrieb / auxiliary drive H 613 x HG

Kurbelgehäuseentlüftung / Crankcase breather(27) . bis Motor-Nr. / up to engine no.(74) Þ 265 303 C 716 x E

TB 1394/1 x LT

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x LT

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system(180) (Serie/series BlueTec 4/5/EEV).

Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 4/5/EEV

02/05 Þ U 58/1 KIT UR

1854 OM 542 LA 395 (537) 02/03-12/08 HU 12 140 x PU 999/1 x
Filtrationssystem / filtration system (115) MAHLE. mit wiederverwendbarem Gehäusedeckel /

with re-usable housing cover (232) . für Wartung nur C 41 001 verwenden /

for maintenance use C 41 001 only (297)

C 41 001 KIT

Filtrationssystem / filtration system (115) MAHLE. ohne Gehäusedeckel / without housing cover (231) C 41 001
Sonderausstattung / optional extra (49) . Flachluftfilterelement / panel air filter (144) C 64 1500/1
Sonderausstattung / optional extra (49) . Langzeitfilter / Long-life filter (30) (Element + Rotor) SP 2041-2 x
Wasserabscheider / water separator (82) . Filtrationssystem / filtration system (115) Parker-Racor WK 1080/7 x
Wasserabscheider / water separator (82) . Filtrationssystem / filtration system (115) Parker-Racor (Bio-diesel fuel) WK 1080/6 x
Vorfilter / Prefilter (57) PU 51 z
Sonderausstattung / optional extra (49) . zusätzlich / additionally (59) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) A 000 090 19 51 P 54 x
für C 41 001 KIT / for C 41 001 KIT (333) . Austausch der Dichtung nur bei Beschädigung erforderlich /

Exchange of gasket only necessary if damaged (302)

Di 508-00 D

1855 BlueTec 4+5 OM 542 LA 405 (551) 07/05 Þ HU 12 140 x PU 999/1 x
Filtrationssystem / filtration system (115) MANN+HUMMEL C 27 1320/3
Filtrationssystem / filtration system (115) MAHLE. mit wiederverwendbarem Gehäusedeckel /

with re-usable housing cover (232) . für Wartung nur C 41 001 verwenden /

for maintenance use C 41 001 only (297)

C 41 001 KIT

Filtrationssystem / filtration system (115) MAHLE. ohne Gehäusedeckel / without housing cover (231) C 41 001
Sonderausstattung / optional extra (49) AdBlue Tank 145 Liter C 33 1840
Sonderausstattung / optional extra (49) . Langzeitfilter / Long-life filter (30) (Element + Rotor) SP 2041-2 x
Wasserabscheider / water separator (82) . Filtrationssystem / filtration system (115) Parker-Racor WK 1080/7 x
Wasserabscheider / water separator (82) . Filtrationssystem / filtration system (115) Parker-Racor (Bio-diesel fuel) WK 1080/6 x
Vorfilter / Prefilter (57) PU 51 z
Sonderausstattung / optional extra (49) . zusätzlich / additionally (59) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) A 000 090 19 51 P 54 x
für C 41 001 KIT / for C 41 001 KIT (333) . Austausch der Dichtung nur bei Beschädigung erforderlich /

Exchange of gasket only necessary if damaged (302)

Di 508-00 D

1858 OM 542 LA 427 (582) 02/03-12/08 HU 12 140 x PU 999/1 x
Filtrationssystem / filtration system (115) MAHLE. mit wiederverwendbarem Gehäusedeckel /

with re-usable housing cover (232) . für Wartung nur C 41 001 verwenden /

for maintenance use C 41 001 only (297)

C 41 001 KIT

Filtrationssystem / filtration system (115) MAHLE. ohne Gehäusedeckel / without housing cover (231) C 41 001
Sonderausstattung / optional extra (49) . Flachluftfilterelement / panel air filter (144) C 64 1500/1
Sonderausstattung / optional extra (49) . Langzeitfilter / Long-life filter (30) (Element + Rotor) SP 2041-2 x
Wasserabscheider / water separator (82) . Filtrationssystem / filtration system (115) Parker-Racor WK 1080/7 x
Wasserabscheider / water separator (82) . Filtrationssystem / filtration system (115) Parker-Racor (Bio-diesel fuel) WK 1080/6 x
Vorfilter / Prefilter (57) PU 51 z
Sonderausstattung / optional extra (49) . zusätzlich / additionally (59) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) A 000 090 19 51 P 54 x
für C 41 001 KIT / for C 41 001 KIT (333) . Austausch der Dichtung nur bei Beschädigung erforderlich /

Exchange of gasket only necessary if damaged (302)

Di 508-00 D

/
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MERCEDES-BENZ
Actros I MP2+MP3 (930, 932, 933, 934) 03- 03 Þ

alle Modelle / all models (125) CU 3869 IR

Aktivkohlefilter / Activated charcoal filter(60) CUK 3823 IR

Baustellenfahrzeuge / Vehicles for building site(106) CU 3855 IR

mit Klimaanlage / with air-conditioning system(35) . Umluftfilter / Recirculation air filter(114) CU 3403 IR

H 601/4 HL

Sonderausstattung / optional extra(49) ZF Servocom RAS-EC. Höhe (mm) / Height (mm)(127) 149,5 mm H 623 HL

Sonderausstattung / optional extra(49) Nebenantrieb / auxiliary drive H 613 x HG

Kurbelgehäuseentlüftung / Crankcase breather(27) . bis Motor-Nr. / up to engine no.(74) Þ 265 303 C 716 x E

TB 1394/1 x LT

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x LT

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system(180) (Serie/series BlueTec 4/5/EEV).

Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 4/5/EEV

02/05 Þ U 58/1 KIT UR

1860 BlueTec 4+5 OM 542 LA 440 (598) 07/05 Þ HU 12 140 x PU 999/1 x
Filtrationssystem / filtration system (115) MANN+HUMMEL C 27 1320/3
Filtrationssystem / filtration system (115) MAHLE. mit wiederverwendbarem Gehäusedeckel /

with re-usable housing cover (232) . für Wartung nur C 41 001 verwenden /

for maintenance use C 41 001 only (297)

C 41 001 KIT

Filtrationssystem / filtration system (115) MAHLE. ohne Gehäusedeckel / without housing cover (231) C 41 001
Sonderausstattung / optional extra (49) AdBlue Tank 145 Liter C 33 1840
Sonderausstattung / optional extra (49) . Langzeitfilter / Long-life filter (30) (Element + Rotor) SP 2041-2 x
Wasserabscheider / water separator (82) . Filtrationssystem / filtration system (115) Parker-Racor WK 1080/7 x
Wasserabscheider / water separator (82) . Filtrationssystem / filtration system (115) Parker-Racor (Bio-diesel fuel) WK 1080/6 x
Vorfilter / Prefilter (57) PU 51 z
Sonderausstattung / optional extra (49) . zusätzlich / additionally (59) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) A 000 090 19 51 P 54 x
für C 41 001 KIT / for C 41 001 KIT (333) . Austausch der Dichtung nur bei Beschädigung erforderlich /

Exchange of gasket only necessary if damaged (302)

Di 508-00 D

1861 Black Edition (934032-12) OM 542 LA 450 (612) 09/04-12/08 HU 12 140 x PU 999/1 x
Filtrationssystem / filtration system (115) MAHLE. mit wiederverwendbarem Gehäusedeckel /

with re-usable housing cover (232) . für Wartung nur C 41 001 verwenden /

for maintenance use C 41 001 only (297)

C 41 001 KIT

Filtrationssystem / filtration system (115) MAHLE. ohne Gehäusedeckel / without housing cover (231) C 41 001
Sonderausstattung / optional extra (49) . Langzeitfilter / Long-life filter (30) (Element + Rotor) SP 2041-2 x
Wasserabscheider / water separator (82) . Filtrationssystem / filtration system (115) Parker-Racor WK 1080/7 x
Wasserabscheider / water separator (82) . Filtrationssystem / filtration system (115) Parker-Racor (Bio-diesel fuel) WK 1080/6 x
Vorfilter / Prefilter (57) PU 51 z
Sonderausstattung / optional extra (49) . zusätzlich / additionally (59) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) A 000 090 19 51 P 54 x
für C 41 001 KIT / for C 41 001 KIT (333) . Austausch der Dichtung nur bei Beschädigung erforderlich /

Exchange of gasket only necessary if damaged (302)

Di 508-00 D

2032 OM 541 LA 235 (320) 04/03-12/08 HU 12 140 x PU 999/1 x
Filtrationssystem / filtration system (115) MAHLE. mit wiederverwendbarem Gehäusedeckel /

with re-usable housing cover (232) . für Wartung nur C 41 001 verwenden /

for maintenance use C 41 001 only (297)

C 41 001 KIT

Filtrationssystem / filtration system (115) MAHLE. ohne Gehäusedeckel / without housing cover (231) C 41 001
Sonderausstattung / optional extra (49) . Flachluftfilterelement / panel air filter (144) C 64 1500/1
Sonderausstattung / optional extra (49) . Langzeitfilter / Long-life filter (30) (Element + Rotor) SP 2041-2 x
Wasserabscheider / water separator (82) . Filtrationssystem / filtration system (115) Parker-Racor WK 1080/7 x
Wasserabscheider / water separator (82) . Filtrationssystem / filtration system (115) Parker-Racor (Bio-diesel fuel) WK 1080/6 x
Vorfilter / Prefilter (57) PU 51 z
Sonderausstattung / optional extra (49) . zusätzlich / additionally (59) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) A 000 090 19 51 P 54 x
für C 41 001 KIT / for C 41 001 KIT (333) . Austausch der Dichtung nur bei Beschädigung erforderlich /

Exchange of gasket only necessary if damaged (302)

Di 508-00 D

/
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MERCEDES-BENZ
Actros I MP2+MP3 (930, 932, 933, 934) 03- 03 Þ

alle Modelle / all models (125) CU 3869 IR

Aktivkohlefilter / Activated charcoal filter(60) CUK 3823 IR

Baustellenfahrzeuge / Vehicles for building site(106) CU 3855 IR

mit Klimaanlage / with air-conditioning system(35) . Umluftfilter / Recirculation air filter(114) CU 3403 IR

H 601/4 HL

Sonderausstattung / optional extra(49) ZF Servocom RAS-EC. Höhe (mm) / Height (mm)(127) 149,5 mm H 623 HL

Sonderausstattung / optional extra(49) Nebenantrieb / auxiliary drive H 613 x HG

Kurbelgehäuseentlüftung / Crankcase breather(27) . bis Motor-Nr. / up to engine no.(74) Þ 265 303 C 716 x E

TB 1394/1 x LT

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x LT

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system(180) (Serie/series BlueTec 4/5/EEV).

Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 4/5/EEV

02/05 Þ U 58/1 KIT UR

2032 BlueTec 4+5 OM 541 LA 235 (320) 09/08 Þ HU 12 140 x PU 999/1 x
Filtrationssystem / filtration system (115) MANN+HUMMEL C 27 1320/3
Filtrationssystem / filtration system (115) MAHLE. mit wiederverwendbarem Gehäusedeckel /

with re-usable housing cover (232) . für Wartung nur C 41 001 verwenden /

for maintenance use C 41 001 only (297)

C 41 001 KIT

Filtrationssystem / filtration system (115) MAHLE. ohne Gehäusedeckel / without housing cover (231) C 41 001
Sonderausstattung / optional extra (49) AdBlue Tank 145 Liter C 33 1840
Sonderausstattung / optional extra (49) . Langzeitfilter / Long-life filter (30) (Element + Rotor) SP 2041-2 x
Wasserabscheider / water separator (82) . Filtrationssystem / filtration system (115) Parker-Racor WK 1080/7 x
Wasserabscheider / water separator (82) . Filtrationssystem / filtration system (115) Parker-Racor (Bio-diesel fuel) WK 1080/6 x
Vorfilter / Prefilter (57) PU 51 z
für C 41 001 KIT / for C 41 001 KIT (333) . Austausch der Dichtung nur bei Beschädigung erforderlich /

Exchange of gasket only necessary if damaged (302)

Di 508-00 D

2036 OM 541 LA 265 (360) 04/03-12/08 HU 12 140 x PU 999/1 x
Filtrationssystem / filtration system (115) MAHLE. mit wiederverwendbarem Gehäusedeckel /

with re-usable housing cover (232) . für Wartung nur C 41 001 verwenden /

for maintenance use C 41 001 only (297)

C 41 001 KIT

Filtrationssystem / filtration system (115) MAHLE. ohne Gehäusedeckel / without housing cover (231) C 41 001
Sonderausstattung / optional extra (49) . Flachluftfilterelement / panel air filter (144) C 64 1500/1
Sonderausstattung / optional extra (49) . Langzeitfilter / Long-life filter (30) (Element + Rotor) SP 2041-2 x
Wasserabscheider / water separator (82) . Filtrationssystem / filtration system (115) Parker-Racor WK 1080/7 x
Wasserabscheider / water separator (82) . Filtrationssystem / filtration system (115) Parker-Racor (Bio-diesel fuel) WK 1080/6 x
Vorfilter / Prefilter (57) PU 51 z
Sonderausstattung / optional extra (49) . zusätzlich / additionally (59) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) A 000 090 19 51 P 54 x
für C 41 001 KIT / for C 41 001 KIT (333) . Austausch der Dichtung nur bei Beschädigung erforderlich /

Exchange of gasket only necessary if damaged (302)

Di 508-00 D

2036 BlueTec 4+5 OM 541 LA 265 (360) 09/08 Þ HU 12 140 x PU 999/1 x
Filtrationssystem / filtration system (115) MANN+HUMMEL C 27 1320/3
Filtrationssystem / filtration system (115) MAHLE. mit wiederverwendbarem Gehäusedeckel /

with re-usable housing cover (232) . für Wartung nur C 41 001 verwenden /

for maintenance use C 41 001 only (297)

C 41 001 KIT

Filtrationssystem / filtration system (115) MAHLE. ohne Gehäusedeckel / without housing cover (231) C 41 001
Sonderausstattung / optional extra (49) AdBlue Tank 145 Liter C 33 1840
Sonderausstattung / optional extra (49) . Langzeitfilter / Long-life filter (30) (Element + Rotor) SP 2041-2 x
Wasserabscheider / water separator (82) . Filtrationssystem / filtration system (115) Parker-Racor WK 1080/7 x
Wasserabscheider / water separator (82) . Filtrationssystem / filtration system (115) Parker-Racor (Bio-diesel fuel) WK 1080/6 x
Vorfilter / Prefilter (57) PU 51 z
für C 41 001 KIT / for C 41 001 KIT (333) . Austausch der Dichtung nur bei Beschädigung erforderlich /

Exchange of gasket only necessary if damaged (302)

Di 508-00 D

/
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MERCEDES-BENZ
Actros I MP2+MP3 (930, 932, 933, 934) 03- 03 Þ

alle Modelle / all models (125) CU 3869 IR

Aktivkohlefilter / Activated charcoal filter(60) CUK 3823 IR

Baustellenfahrzeuge / Vehicles for building site(106) CU 3855 IR

mit Klimaanlage / with air-conditioning system(35) . Umluftfilter / Recirculation air filter(114) CU 3403 IR

H 601/4 HL

Sonderausstattung / optional extra(49) ZF Servocom RAS-EC. Höhe (mm) / Height (mm)(127) 149,5 mm H 623 HL

Sonderausstattung / optional extra(49) Nebenantrieb / auxiliary drive H 613 x HG

Kurbelgehäuseentlüftung / Crankcase breather(27) . bis Motor-Nr. / up to engine no.(74) Þ 265 303 C 716 x E

TB 1394/1 x LT

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x LT

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system(180) (Serie/series BlueTec 4/5/EEV).

Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 4/5/EEV

02/05 Þ U 58/1 KIT UR

2038 OM 541 LA 279 (379) 02/03-12/08 HU 12 140 x PU 999/1 x
Filtrationssystem / filtration system (115) MAHLE. mit wiederverwendbarem Gehäusedeckel /

with re-usable housing cover (232) . für Wartung nur C 41 001 verwenden /

for maintenance use C 41 001 only (297)

C 41 001 KIT

Filtrationssystem / filtration system (115) MAHLE. ohne Gehäusedeckel / without housing cover (231) C 41 001
Sonderausstattung / optional extra (49) . Flachluftfilterelement / panel air filter (144) C 64 1500/1
Sonderausstattung / optional extra (49) . Langzeitfilter / Long-life filter (30) (Element + Rotor) SP 2041-2 x
Wasserabscheider / water separator (82) . Filtrationssystem / filtration system (115) Parker-Racor WK 1080/7 x
Wasserabscheider / water separator (82) . Filtrationssystem / filtration system (115) Parker-Racor (Bio-diesel fuel) WK 1080/6 x
Vorfilter / Prefilter (57) PU 51 z
Sonderausstattung / optional extra (49) . zusätzlich / additionally (59) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) A 000 090 19 51 P 54 x
für C 41 001 KIT / for C 41 001 KIT (333) . Austausch der Dichtung nur bei Beschädigung erforderlich /

Exchange of gasket only necessary if damaged (302)

Di 508-00 D

2041 OM 541 LA 300 (408) 04/03-12/08 HU 12 140 x PU 999/1 x
Filtrationssystem / filtration system (115) MAHLE. mit wiederverwendbarem Gehäusedeckel /

with re-usable housing cover (232) . für Wartung nur C 41 001 verwenden /

for maintenance use C 41 001 only (297)

C 41 001 KIT

Filtrationssystem / filtration system (115) MAHLE. ohne Gehäusedeckel / without housing cover (231) C 41 001
Sonderausstattung / optional extra (49) . Flachluftfilterelement / panel air filter (144) C 64 1500/1
Sonderausstattung / optional extra (49) . Langzeitfilter / Long-life filter (30) (Element + Rotor) SP 2041-2 x
Wasserabscheider / water separator (82) . Filtrationssystem / filtration system (115) Parker-Racor WK 1080/7 x
Wasserabscheider / water separator (82) . Filtrationssystem / filtration system (115) Parker-Racor (Bio-diesel fuel) WK 1080/6 x
Vorfilter / Prefilter (57) PU 51 z
Sonderausstattung / optional extra (49) . zusätzlich / additionally (59) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) A 000 090 19 51 P 54 x
für C 41 001 KIT / for C 41 001 KIT (333) . Austausch der Dichtung nur bei Beschädigung erforderlich /

Exchange of gasket only necessary if damaged (302)

Di 508-00 D

2041 BlueTec 4+5 OM 541 LA 300 (408) 09/08 Þ HU 12 140 x PU 999/1 x
Filtrationssystem / filtration system (115) MANN+HUMMEL C 27 1320/3
Filtrationssystem / filtration system (115) MAHLE. mit wiederverwendbarem Gehäusedeckel /

with re-usable housing cover (232) . für Wartung nur C 41 001 verwenden /

for maintenance use C 41 001 only (297)

C 41 001 KIT

Filtrationssystem / filtration system (115) MAHLE. ohne Gehäusedeckel / without housing cover (231) C 41 001
Sonderausstattung / optional extra (49) AdBlue Tank 145 Liter C 33 1840
Sonderausstattung / optional extra (49) . Langzeitfilter / Long-life filter (30) (Element + Rotor) SP 2041-2 x
Wasserabscheider / water separator (82) . Filtrationssystem / filtration system (115) Parker-Racor WK 1080/7 x
Wasserabscheider / water separator (82) . Filtrationssystem / filtration system (115) Parker-Racor (Bio-diesel fuel) WK 1080/6 x
Vorfilter / Prefilter (57) PU 51 z
für C 41 001 KIT / for C 41 001 KIT (333) . Austausch der Dichtung nur bei Beschädigung erforderlich /

Exchange of gasket only necessary if damaged (302)

Di 508-00 D

/
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MERCEDES-BENZ
Actros I MP2+MP3 (930, 932, 933, 934) 03- 03 Þ

alle Modelle / all models (125) CU 3869 IR

Aktivkohlefilter / Activated charcoal filter(60) CUK 3823 IR

Baustellenfahrzeuge / Vehicles for building site(106) CU 3855 IR

mit Klimaanlage / with air-conditioning system(35) . Umluftfilter / Recirculation air filter(114) CU 3403 IR

H 601/4 HL

Sonderausstattung / optional extra(49) ZF Servocom RAS-EC. Höhe (mm) / Height (mm)(127) 149,5 mm H 623 HL

Sonderausstattung / optional extra(49) Nebenantrieb / auxiliary drive H 613 x HG

Kurbelgehäuseentlüftung / Crankcase breather(27) . bis Motor-Nr. / up to engine no.(74) Þ 265 303 C 716 x E

TB 1394/1 x LT

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x LT

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system(180) (Serie/series BlueTec 4/5/EEV).

Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 4/5/EEV

02/05 Þ U 58/1 KIT UR

2044 OM 541 LA 320 (435) 04/03-12/08 HU 12 140 x PU 999/1 x
Filtrationssystem / filtration system (115) MAHLE. mit wiederverwendbarem Gehäusedeckel /

with re-usable housing cover (232) . für Wartung nur C 41 001 verwenden /

for maintenance use C 41 001 only (297)

C 41 001 KIT

Filtrationssystem / filtration system (115) MAHLE. ohne Gehäusedeckel / without housing cover (231) C 41 001
Sonderausstattung / optional extra (49) . Flachluftfilterelement / panel air filter (144) C 64 1500/1
Sonderausstattung / optional extra (49) . Langzeitfilter / Long-life filter (30) (Element + Rotor) SP 2041-2 x
Wasserabscheider / water separator (82) . Filtrationssystem / filtration system (115) Parker-Racor WK 1080/7 x
Wasserabscheider / water separator (82) . Filtrationssystem / filtration system (115) Parker-Racor (Bio-diesel fuel) WK 1080/6 x
Vorfilter / Prefilter (57) PU 51 z
Sonderausstattung / optional extra (49) . zusätzlich / additionally (59) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) A 000 090 19 51 P 54 x
für C 41 001 KIT / for C 41 001 KIT (333) . Austausch der Dichtung nur bei Beschädigung erforderlich /

Exchange of gasket only necessary if damaged (302)

Di 508-00 D

2044 BlueTec 4+5 OM 541 LA 320 (435) 09/08 Þ HU 12 140 x PU 999/1 x
Filtrationssystem / filtration system (115) MANN+HUMMEL C 27 1320/3
Filtrationssystem / filtration system (115) MAHLE. mit wiederverwendbarem Gehäusedeckel /

with re-usable housing cover (232) . für Wartung nur C 41 001 verwenden /

for maintenance use C 41 001 only (297)

C 41 001 KIT

Filtrationssystem / filtration system (115) MAHLE. ohne Gehäusedeckel / without housing cover (231) C 41 001
Sonderausstattung / optional extra (49) AdBlue Tank 145 Liter C 33 1840
Sonderausstattung / optional extra (49) . Langzeitfilter / Long-life filter (30) (Element + Rotor) SP 2041-2 x
Wasserabscheider / water separator (82) . Filtrationssystem / filtration system (115) Parker-Racor WK 1080/7 x
Wasserabscheider / water separator (82) . Filtrationssystem / filtration system (115) Parker-Racor (Bio-diesel fuel) WK 1080/6 x
Vorfilter / Prefilter (57) PU 51 z
für C 41 001 KIT / for C 41 001 KIT (333) . Austausch der Dichtung nur bei Beschädigung erforderlich /

Exchange of gasket only necessary if damaged (302)

Di 508-00 D

2046 OM 541 LA 335 (456) 04/03-12/08 HU 12 140 x PU 999/1 x
Filtrationssystem / filtration system (115) MAHLE. mit wiederverwendbarem Gehäusedeckel /

with re-usable housing cover (232) . für Wartung nur C 41 001 verwenden /

for maintenance use C 41 001 only (297)

C 41 001 KIT

Filtrationssystem / filtration system (115) MAHLE. ohne Gehäusedeckel / without housing cover (231) C 41 001
Sonderausstattung / optional extra (49) . Flachluftfilterelement / panel air filter (144) C 64 1500/1
Sonderausstattung / optional extra (49) . Langzeitfilter / Long-life filter (30) (Element + Rotor) SP 2041-2 x
Wasserabscheider / water separator (82) . Filtrationssystem / filtration system (115) Parker-Racor WK 1080/7 x
Wasserabscheider / water separator (82) . Filtrationssystem / filtration system (115) Parker-Racor (Bio-diesel fuel) WK 1080/6 x
Vorfilter / Prefilter (57) PU 51 z
Sonderausstattung / optional extra (49) . zusätzlich / additionally (59) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) A 000 090 19 51 P 54 x
für C 41 001 KIT / for C 41 001 KIT (333) . Austausch der Dichtung nur bei Beschädigung erforderlich /

Exchange of gasket only necessary if damaged (302)

Di 508-00 D

/
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MERCEDES-BENZ
Actros I MP2+MP3 (930, 932, 933, 934) 03- 03 Þ

alle Modelle / all models (125) CU 3869 IR

Aktivkohlefilter / Activated charcoal filter(60) CUK 3823 IR

Baustellenfahrzeuge / Vehicles for building site(106) CU 3855 IR

mit Klimaanlage / with air-conditioning system(35) . Umluftfilter / Recirculation air filter(114) CU 3403 IR

H 601/4 HL

Sonderausstattung / optional extra(49) ZF Servocom RAS-EC. Höhe (mm) / Height (mm)(127) 149,5 mm H 623 HL

Sonderausstattung / optional extra(49) Nebenantrieb / auxiliary drive H 613 x HG

Kurbelgehäuseentlüftung / Crankcase breather(27) . bis Motor-Nr. / up to engine no.(74) Þ 265 303 C 716 x E

TB 1394/1 x LT

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x LT

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system(180) (Serie/series BlueTec 4/5/EEV).

Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 4/5/EEV

02/05 Þ U 58/1 KIT UR

2046 BlueTec 4+5 OM 541 LA 335 (456) 09/08 Þ HU 12 140 x PU 999/1 x
Filtrationssystem / filtration system (115) MANN+HUMMEL C 27 1320/3
Filtrationssystem / filtration system (115) MAHLE. mit wiederverwendbarem Gehäusedeckel /

with re-usable housing cover (232) . für Wartung nur C 41 001 verwenden /

for maintenance use C 41 001 only (297)

C 41 001 KIT

Filtrationssystem / filtration system (115) MAHLE. ohne Gehäusedeckel / without housing cover (231) C 41 001
Sonderausstattung / optional extra (49) AdBlue Tank 145 Liter C 33 1840
Sonderausstattung / optional extra (49) . Langzeitfilter / Long-life filter (30) (Element + Rotor) SP 2041-2 x
Wasserabscheider / water separator (82) . Filtrationssystem / filtration system (115) Parker-Racor WK 1080/7 x
Wasserabscheider / water separator (82) . Filtrationssystem / filtration system (115) Parker-Racor (Bio-diesel fuel) WK 1080/6 x
Vorfilter / Prefilter (57) PU 51 z
für C 41 001 KIT / for C 41 001 KIT (333) . Austausch der Dichtung nur bei Beschädigung erforderlich /

Exchange of gasket only necessary if damaged (302)

Di 508-00 D

2048 OM 541 LA 350 (476) 02/03-12/08 HU 12 140 x PU 999/1 x
Filtrationssystem / filtration system (115) MAHLE. mit wiederverwendbarem Gehäusedeckel /

with re-usable housing cover (232) . für Wartung nur C 41 001 verwenden /

for maintenance use C 41 001 only (297)

C 41 001 KIT

Filtrationssystem / filtration system (115) MAHLE. ohne Gehäusedeckel / without housing cover (231) C 41 001
Sonderausstattung / optional extra (49) . Flachluftfilterelement / panel air filter (144) C 64 1500/1
Sonderausstattung / optional extra (49) . Langzeitfilter / Long-life filter (30) (Element + Rotor) SP 2041-2 x
Wasserabscheider / water separator (82) . Filtrationssystem / filtration system (115) Parker-Racor WK 1080/7 x
Wasserabscheider / water separator (82) . Filtrationssystem / filtration system (115) Parker-Racor (Bio-diesel fuel) WK 1080/6 x
Vorfilter / Prefilter (57) PU 51 z
Sonderausstattung / optional extra (49) . zusätzlich / additionally (59) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) A 000 090 19 51 P 54 x
für C 41 001 KIT / for C 41 001 KIT (333) . Austausch der Dichtung nur bei Beschädigung erforderlich /

Exchange of gasket only necessary if damaged (302)

Di 508-00 D

2048 BlueTec 4+5 OM 541 LA 350 (476) 02/05 Þ HU 12 140 x PU 999/1 x
Filtrationssystem / filtration system (115) MANN+HUMMEL C 27 1320/3
Filtrationssystem / filtration system (115) MAHLE. mit wiederverwendbarem Gehäusedeckel /

with re-usable housing cover (232) . für Wartung nur C 41 001 verwenden /

for maintenance use C 41 001 only (297)

C 41 001 KIT

Filtrationssystem / filtration system (115) MAHLE. ohne Gehäusedeckel / without housing cover (231) C 41 001
Sonderausstattung / optional extra (49) AdBlue Tank 145 Liter C 33 1840
Sonderausstattung / optional extra (49) . Langzeitfilter / Long-life filter (30) (Element + Rotor) SP 2041-2 x
Wasserabscheider / water separator (82) . Filtrationssystem / filtration system (115) Parker-Racor WK 1080/7 x
Wasserabscheider / water separator (82) . Filtrationssystem / filtration system (115) Parker-Racor (Bio-diesel fuel) WK 1080/6 x
Vorfilter / Prefilter (57) PU 51 z
Sonderausstattung / optional extra (49) . zusätzlich / additionally (59) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) A 000 090 19 51 P 54 x
für C 41 001 KIT / for C 41 001 KIT (333) . Austausch der Dichtung nur bei Beschädigung erforderlich /

Exchange of gasket only necessary if damaged (302)

Di 508-00 D

/
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MERCEDES-BENZ
Actros I MP2+MP3 (930, 932, 933, 934) 03- 03 Þ

alle Modelle / all models (125) CU 3869 IR

Aktivkohlefilter / Activated charcoal filter(60) CUK 3823 IR

Baustellenfahrzeuge / Vehicles for building site(106) CU 3855 IR

mit Klimaanlage / with air-conditioning system(35) . Umluftfilter / Recirculation air filter(114) CU 3403 IR

H 601/4 HL

Sonderausstattung / optional extra(49) ZF Servocom RAS-EC. Höhe (mm) / Height (mm)(127) 149,5 mm H 623 HL

Sonderausstattung / optional extra(49) Nebenantrieb / auxiliary drive H 613 x HG

Kurbelgehäuseentlüftung / Crankcase breather(27) . bis Motor-Nr. / up to engine no.(74) Þ 265 303 C 716 x E

TB 1394/1 x LT

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x LT

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system(180) (Serie/series BlueTec 4/5/EEV).

Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 4/5/EEV

02/05 Þ U 58/1 KIT UR

2050 OM 542 LA 370 (503) 04/03-12/08 HU 12 140 x PU 999/1 x
Filtrationssystem / filtration system (115) MAHLE. mit wiederverwendbarem Gehäusedeckel /

with re-usable housing cover (232) . für Wartung nur C 41 001 verwenden /

for maintenance use C 41 001 only (297)

C 41 001 KIT

Filtrationssystem / filtration system (115) MAHLE. ohne Gehäusedeckel / without housing cover (231) C 41 001
Sonderausstattung / optional extra (49) . Flachluftfilterelement / panel air filter (144) C 64 1500/1
Sonderausstattung / optional extra (49) . Langzeitfilter / Long-life filter (30) (Element + Rotor) SP 2041-2 x
Wasserabscheider / water separator (82) . Filtrationssystem / filtration system (115) Parker-Racor WK 1080/7 x
Wasserabscheider / water separator (82) . Filtrationssystem / filtration system (115) Parker-Racor (Bio-diesel fuel) WK 1080/6 x
Vorfilter / Prefilter (57) PU 51 z
Sonderausstattung / optional extra (49) . zusätzlich / additionally (59) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) A 000 090 19 51 P 54 x
für C 41 001 KIT / for C 41 001 KIT (333) . Austausch der Dichtung nur bei Beschädigung erforderlich /

Exchange of gasket only necessary if damaged (302)

Di 508-00 D

2051 OM 542 LA 375 (510) 04/03-12/08 HU 12 140 x PU 999/1 x
Filtrationssystem / filtration system (115) MAHLE. mit wiederverwendbarem Gehäusedeckel /

with re-usable housing cover (232) . für Wartung nur C 41 001 verwenden /

for maintenance use C 41 001 only (297)

C 41 001 KIT

Filtrationssystem / filtration system (115) MAHLE. ohne Gehäusedeckel / without housing cover (231) C 41 001
Sonderausstattung / optional extra (49) . Flachluftfilterelement / panel air filter (144) C 64 1500/1
Sonderausstattung / optional extra (49) . Langzeitfilter / Long-life filter (30) (Element + Rotor) SP 2041-2 x
Wasserabscheider / water separator (82) . Filtrationssystem / filtration system (115) Parker-Racor WK 1080/7 x
Wasserabscheider / water separator (82) . Filtrationssystem / filtration system (115) Parker-Racor (Bio-diesel fuel) WK 1080/6 x
Vorfilter / Prefilter (57) PU 51 z
Sonderausstattung / optional extra (49) . zusätzlich / additionally (59) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) A 000 090 19 51 P 54 x
für C 41 001 KIT / for C 41 001 KIT (333) . Austausch der Dichtung nur bei Beschädigung erforderlich /

Exchange of gasket only necessary if damaged (302)

Di 508-00 D

2051 BlueTec 4+5 OM 542 LA 375 (510) 09/08 Þ HU 12 140 x PU 999/1 x
Filtrationssystem / filtration system (115) MANN+HUMMEL C 27 1320/3
Filtrationssystem / filtration system (115) MAHLE. mit wiederverwendbarem Gehäusedeckel /

with re-usable housing cover (232) . für Wartung nur C 41 001 verwenden /

for maintenance use C 41 001 only (297)

C 41 001 KIT

Filtrationssystem / filtration system (115) MAHLE. ohne Gehäusedeckel / without housing cover (231) C 41 001
Sonderausstattung / optional extra (49) AdBlue Tank 145 Liter C 33 1840
Sonderausstattung / optional extra (49) . Langzeitfilter / Long-life filter (30) (Element + Rotor) SP 2041-2 x
Wasserabscheider / water separator (82) . Filtrationssystem / filtration system (115) Parker-Racor WK 1080/7 x
Wasserabscheider / water separator (82) . Filtrationssystem / filtration system (115) Parker-Racor (Bio-diesel fuel) WK 1080/6 x
Vorfilter / Prefilter (57) PU 51 z
für C 41 001 KIT / for C 41 001 KIT (333) . Austausch der Dichtung nur bei Beschädigung erforderlich /

Exchange of gasket only necessary if damaged (302)

Di 508-00 D

/
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MERCEDES-BENZ
Actros I MP2+MP3 (930, 932, 933, 934) 03- 03 Þ

alle Modelle / all models (125) CU 3869 IR

Aktivkohlefilter / Activated charcoal filter(60) CUK 3823 IR

Baustellenfahrzeuge / Vehicles for building site(106) CU 3855 IR

mit Klimaanlage / with air-conditioning system(35) . Umluftfilter / Recirculation air filter(114) CU 3403 IR

H 601/4 HL

Sonderausstattung / optional extra(49) ZF Servocom RAS-EC. Höhe (mm) / Height (mm)(127) 149,5 mm H 623 HL

Sonderausstattung / optional extra(49) Nebenantrieb / auxiliary drive H 613 x HG

Kurbelgehäuseentlüftung / Crankcase breather(27) . bis Motor-Nr. / up to engine no.(74) Þ 265 303 C 716 x E

TB 1394/1 x LT

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x LT

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system(180) (Serie/series BlueTec 4/5/EEV).

Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 4/5/EEV

02/05 Þ U 58/1 KIT UR

2054 OM 542 LA 395 (537) 04/03-12/08 HU 12 140 x PU 999/1 x
Filtrationssystem / filtration system (115) MAHLE. mit wiederverwendbarem Gehäusedeckel /

with re-usable housing cover (232) . für Wartung nur C 41 001 verwenden /

for maintenance use C 41 001 only (297)

C 41 001 KIT

Filtrationssystem / filtration system (115) MAHLE. ohne Gehäusedeckel / without housing cover (231) C 41 001
Sonderausstattung / optional extra (49) . Flachluftfilterelement / panel air filter (144) C 64 1500/1
Sonderausstattung / optional extra (49) . Langzeitfilter / Long-life filter (30) (Element + Rotor) SP 2041-2 x
Wasserabscheider / water separator (82) . Filtrationssystem / filtration system (115) Parker-Racor WK 1080/7 x
Wasserabscheider / water separator (82) . Filtrationssystem / filtration system (115) Parker-Racor (Bio-diesel fuel) WK 1080/6 x
Vorfilter / Prefilter (57) PU 51 z
Sonderausstattung / optional extra (49) . zusätzlich / additionally (59) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) A 000 090 19 51 P 54 x
für C 41 001 KIT / for C 41 001 KIT (333) . Austausch der Dichtung nur bei Beschädigung erforderlich /

Exchange of gasket only necessary if damaged (302)

Di 508-00 D

2055 BlueTec 4+5 OM 542 LA 405 (551) 07/05 Þ HU 12 140 x PU 999/1 x
Filtrationssystem / filtration system (115) MANN+HUMMEL C 27 1320/3
Filtrationssystem / filtration system (115) MAHLE. mit wiederverwendbarem Gehäusedeckel /

with re-usable housing cover (232) . für Wartung nur C 41 001 verwenden /

for maintenance use C 41 001 only (297)

C 41 001 KIT

Filtrationssystem / filtration system (115) MAHLE. ohne Gehäusedeckel / without housing cover (231) C 41 001
Sonderausstattung / optional extra (49) AdBlue Tank 145 Liter C 33 1840
Sonderausstattung / optional extra (49) . Langzeitfilter / Long-life filter (30) (Element + Rotor) SP 2041-2 x
Wasserabscheider / water separator (82) . Filtrationssystem / filtration system (115) Parker-Racor WK 1080/7 x
Wasserabscheider / water separator (82) . Filtrationssystem / filtration system (115) Parker-Racor (Bio-diesel fuel) WK 1080/6 x
Vorfilter / Prefilter (57) PU 51 z
Sonderausstattung / optional extra (49) . zusätzlich / additionally (59) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) A 000 090 19 51 P 54 x
für C 41 001 KIT / for C 41 001 KIT (333) . Austausch der Dichtung nur bei Beschädigung erforderlich /

Exchange of gasket only necessary if damaged (302)

Di 508-00 D

2058 OM 542 LA 425 (578) 04/03-12/08 HU 12 140 x PU 999/1 x
Filtrationssystem / filtration system (115) MAHLE. mit wiederverwendbarem Gehäusedeckel /

with re-usable housing cover (232) . für Wartung nur C 41 001 verwenden /

for maintenance use C 41 001 only (297)

C 41 001 KIT

Filtrationssystem / filtration system (115) MAHLE. ohne Gehäusedeckel / without housing cover (231) C 41 001
Sonderausstattung / optional extra (49) . Flachluftfilterelement / panel air filter (144) C 64 1500/1
Sonderausstattung / optional extra (49) . Langzeitfilter / Long-life filter (30) (Element + Rotor) SP 2041-2 x
Wasserabscheider / water separator (82) . Filtrationssystem / filtration system (115) Parker-Racor WK 1080/7 x
Wasserabscheider / water separator (82) . Filtrationssystem / filtration system (115) Parker-Racor (Bio-diesel fuel) WK 1080/6 x
Vorfilter / Prefilter (57) PU 51 z
Sonderausstattung / optional extra (49) . zusätzlich / additionally (59) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) A 000 090 19 51 P 54 x
für C 41 001 KIT / for C 41 001 KIT (333) . Austausch der Dichtung nur bei Beschädigung erforderlich /

Exchange of gasket only necessary if damaged (302)

Di 508-00 D

/
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MERCEDES-BENZ
Actros I MP2+MP3 (930, 932, 933, 934) 03- 03 Þ

alle Modelle / all models (125) CU 3869 IR

Aktivkohlefilter / Activated charcoal filter(60) CUK 3823 IR

Baustellenfahrzeuge / Vehicles for building site(106) CU 3855 IR

mit Klimaanlage / with air-conditioning system(35) . Umluftfilter / Recirculation air filter(114) CU 3403 IR

H 601/4 HL

Sonderausstattung / optional extra(49) ZF Servocom RAS-EC. Höhe (mm) / Height (mm)(127) 149,5 mm H 623 HL

Sonderausstattung / optional extra(49) Nebenantrieb / auxiliary drive H 613 x HG

Kurbelgehäuseentlüftung / Crankcase breather(27) . bis Motor-Nr. / up to engine no.(74) Þ 265 303 C 716 x E

TB 1394/1 x LT

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x LT

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system(180) (Serie/series BlueTec 4/5/EEV).

Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 4/5/EEV

02/05 Þ U 58/1 KIT UR

2432 BlueTec 4+5 OM 541 LA 235 (320) 09/08 Þ HU 12 140 x PU 999/1 x
Filtrationssystem / filtration system (115) MANN+HUMMEL C 27 1320/3
Filtrationssystem / filtration system (115) MAHLE. mit wiederverwendbarem Gehäusedeckel /

with re-usable housing cover (232) . für Wartung nur C 41 001 verwenden /

for maintenance use C 41 001 only (297)

C 41 001 KIT

Filtrationssystem / filtration system (115) MAHLE. ohne Gehäusedeckel / without housing cover (231) C 41 001
Sonderausstattung / optional extra (49) AdBlue Tank 145 Liter C 33 1840
Sonderausstattung / optional extra (49) . Langzeitfilter / Long-life filter (30) (Element + Rotor) SP 2041-2 x
Wasserabscheider / water separator (82) . Filtrationssystem / filtration system (115) Parker-Racor WK 1080/7 x
Wasserabscheider / water separator (82) . Filtrationssystem / filtration system (115) Parker-Racor (Bio-diesel fuel) WK 1080/6 x
Vorfilter / Prefilter (57) PU 51 z
für C 41 001 KIT / for C 41 001 KIT (333) . Austausch der Dichtung nur bei Beschädigung erforderlich /

Exchange of gasket only necessary if damaged (302)

Di 508-00 D

2436 BlueTec 4+5 OM 541 LA 265 (360) 09/08 Þ HU 12 140 x PU 999/1 x
Filtrationssystem / filtration system (115) MANN+HUMMEL C 27 1320/3
Filtrationssystem / filtration system (115) MAHLE. mit wiederverwendbarem Gehäusedeckel /

with re-usable housing cover (232) . für Wartung nur C 41 001 verwenden /

for maintenance use C 41 001 only (297)

C 41 001 KIT

Filtrationssystem / filtration system (115) MAHLE. ohne Gehäusedeckel / without housing cover (231) C 41 001
Sonderausstattung / optional extra (49) AdBlue Tank 145 Liter C 33 1840
Sonderausstattung / optional extra (49) . Langzeitfilter / Long-life filter (30) (Element + Rotor) SP 2041-2 x
Wasserabscheider / water separator (82) . Filtrationssystem / filtration system (115) Parker-Racor WK 1080/7 x
Wasserabscheider / water separator (82) . Filtrationssystem / filtration system (115) Parker-Racor (Bio-diesel fuel) WK 1080/6 x
Vorfilter / Prefilter (57) PU 51 z
für C 41 001 KIT / for C 41 001 KIT (333) . Austausch der Dichtung nur bei Beschädigung erforderlich /

Exchange of gasket only necessary if damaged (302)

Di 508-00 D

2441 BlueTec 4+5 OM 541 LA 300 (408) 09/08 Þ HU 12 140 x PU 999/1 x
Filtrationssystem / filtration system (115) MANN+HUMMEL C 27 1320/3
Filtrationssystem / filtration system (115) MAHLE. mit wiederverwendbarem Gehäusedeckel /

with re-usable housing cover (232) . für Wartung nur C 41 001 verwenden /

for maintenance use C 41 001 only (297)

C 41 001 KIT

Filtrationssystem / filtration system (115) MAHLE. ohne Gehäusedeckel / without housing cover (231) C 41 001
Sonderausstattung / optional extra (49) AdBlue Tank 145 Liter C 33 1840
Sonderausstattung / optional extra (49) . Langzeitfilter / Long-life filter (30) (Element + Rotor) SP 2041-2 x
Wasserabscheider / water separator (82) . Filtrationssystem / filtration system (115) Parker-Racor WK 1080/7 x
Wasserabscheider / water separator (82) . Filtrationssystem / filtration system (115) Parker-Racor (Bio-diesel fuel) WK 1080/6 x
Vorfilter / Prefilter (57) PU 51 z
für C 41 001 KIT / for C 41 001 KIT (333) . Austausch der Dichtung nur bei Beschädigung erforderlich /

Exchange of gasket only necessary if damaged (302)

Di 508-00 D

/
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MERCEDES-BENZ
Actros I MP2+MP3 (930, 932, 933, 934) 03- 03 Þ

alle Modelle / all models (125) CU 3869 IR

Aktivkohlefilter / Activated charcoal filter(60) CUK 3823 IR

Baustellenfahrzeuge / Vehicles for building site(106) CU 3855 IR

mit Klimaanlage / with air-conditioning system(35) . Umluftfilter / Recirculation air filter(114) CU 3403 IR

H 601/4 HL

Sonderausstattung / optional extra(49) ZF Servocom RAS-EC. Höhe (mm) / Height (mm)(127) 149,5 mm H 623 HL

Sonderausstattung / optional extra(49) Nebenantrieb / auxiliary drive H 613 x HG

Kurbelgehäuseentlüftung / Crankcase breather(27) . bis Motor-Nr. / up to engine no.(74) Þ 265 303 C 716 x E

TB 1394/1 x LT

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x LT

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system(180) (Serie/series BlueTec 4/5/EEV).

Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 4/5/EEV

02/05 Þ U 58/1 KIT UR

2444 BlueTec 4+5 OM 541 LA 320 (435) 09/08 Þ HU 12 140 x PU 999/1 x
Filtrationssystem / filtration system (115) MANN+HUMMEL C 27 1320/3
Filtrationssystem / filtration system (115) MAHLE. mit wiederverwendbarem Gehäusedeckel /

with re-usable housing cover (232) . für Wartung nur C 41 001 verwenden /

for maintenance use C 41 001 only (297)

C 41 001 KIT

Filtrationssystem / filtration system (115) MAHLE. ohne Gehäusedeckel / without housing cover (231) C 41 001
Sonderausstattung / optional extra (49) AdBlue Tank 145 Liter C 33 1840
Sonderausstattung / optional extra (49) . Langzeitfilter / Long-life filter (30) (Element + Rotor) SP 2041-2 x
Wasserabscheider / water separator (82) . Filtrationssystem / filtration system (115) Parker-Racor WK 1080/7 x
Wasserabscheider / water separator (82) . Filtrationssystem / filtration system (115) Parker-Racor (Bio-diesel fuel) WK 1080/6 x
Vorfilter / Prefilter (57) PU 51 z
für C 41 001 KIT / for C 41 001 KIT (333) . Austausch der Dichtung nur bei Beschädigung erforderlich /

Exchange of gasket only necessary if damaged (302)

Di 508-00 D

2446 BlueTec 4+5 OM 541 LA 335 (456) 09/08 Þ HU 12 140 x PU 999/1 x
Filtrationssystem / filtration system (115) MANN+HUMMEL C 27 1320/3
Filtrationssystem / filtration system (115) MAHLE. mit wiederverwendbarem Gehäusedeckel /

with re-usable housing cover (232) . für Wartung nur C 41 001 verwenden /

for maintenance use C 41 001 only (297)

C 41 001 KIT

Filtrationssystem / filtration system (115) MAHLE. ohne Gehäusedeckel / without housing cover (231) C 41 001
Sonderausstattung / optional extra (49) AdBlue Tank 145 Liter C 33 1840
Sonderausstattung / optional extra (49) . Langzeitfilter / Long-life filter (30) (Element + Rotor) SP 2041-2 x
Wasserabscheider / water separator (82) . Filtrationssystem / filtration system (115) Parker-Racor WK 1080/7 x
Wasserabscheider / water separator (82) . Filtrationssystem / filtration system (115) Parker-Racor (Bio-diesel fuel) WK 1080/6 x
Vorfilter / Prefilter (57) PU 51 z
für C 41 001 KIT / for C 41 001 KIT (333) . Austausch der Dichtung nur bei Beschädigung erforderlich /

Exchange of gasket only necessary if damaged (302)

Di 508-00 D

2448 BlueTec 4+5 OM 541 LA 350 (476) 09/08 Þ HU 12 140 x PU 999/1 x
Filtrationssystem / filtration system (115) MANN+HUMMEL C 27 1320/3
Filtrationssystem / filtration system (115) MAHLE. mit wiederverwendbarem Gehäusedeckel /

with re-usable housing cover (232) . für Wartung nur C 41 001 verwenden /

for maintenance use C 41 001 only (297)

C 41 001 KIT

Filtrationssystem / filtration system (115) MAHLE. ohne Gehäusedeckel / without housing cover (231) C 41 001
Sonderausstattung / optional extra (49) AdBlue Tank 145 Liter C 33 1840
Sonderausstattung / optional extra (49) . Langzeitfilter / Long-life filter (30) (Element + Rotor) SP 2041-2 x
Wasserabscheider / water separator (82) . Filtrationssystem / filtration system (115) Parker-Racor WK 1080/7 x
Wasserabscheider / water separator (82) . Filtrationssystem / filtration system (115) Parker-Racor (Bio-diesel fuel) WK 1080/6 x
Vorfilter / Prefilter (57) PU 51 z
für C 41 001 KIT / for C 41 001 KIT (333) . Austausch der Dichtung nur bei Beschädigung erforderlich /

Exchange of gasket only necessary if damaged (302)

Di 508-00 D

/
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MERCEDES-BENZ
Actros I MP2+MP3 (930, 932, 933, 934) 03- 03 Þ

alle Modelle / all models (125) CU 3869 IR

Aktivkohlefilter / Activated charcoal filter(60) CUK 3823 IR

Baustellenfahrzeuge / Vehicles for building site(106) CU 3855 IR

mit Klimaanlage / with air-conditioning system(35) . Umluftfilter / Recirculation air filter(114) CU 3403 IR

H 601/4 HL

Sonderausstattung / optional extra(49) ZF Servocom RAS-EC. Höhe (mm) / Height (mm)(127) 149,5 mm H 623 HL

Sonderausstattung / optional extra(49) Nebenantrieb / auxiliary drive H 613 x HG

Kurbelgehäuseentlüftung / Crankcase breather(27) . bis Motor-Nr. / up to engine no.(74) Þ 265 303 C 716 x E

TB 1394/1 x LT

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x LT

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system(180) (Serie/series BlueTec 4/5/EEV).

Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 4/5/EEV

02/05 Þ U 58/1 KIT UR

2451 BlueTec 4+5 OM 542 LA 375 (510) 09/08 Þ HU 12 140 x PU 999/1 x
Filtrationssystem / filtration system (115) MANN+HUMMEL C 27 1320/3
Filtrationssystem / filtration system (115) MAHLE. mit wiederverwendbarem Gehäusedeckel /

with re-usable housing cover (232) . für Wartung nur C 41 001 verwenden /

for maintenance use C 41 001 only (297)

C 41 001 KIT

Filtrationssystem / filtration system (115) MAHLE. ohne Gehäusedeckel / without housing cover (231) C 41 001
Sonderausstattung / optional extra (49) AdBlue Tank 145 Liter C 33 1840
Sonderausstattung / optional extra (49) . Langzeitfilter / Long-life filter (30) (Element + Rotor) SP 2041-2 x
Wasserabscheider / water separator (82) . Filtrationssystem / filtration system (115) Parker-Racor WK 1080/7 x
Wasserabscheider / water separator (82) . Filtrationssystem / filtration system (115) Parker-Racor (Bio-diesel fuel) WK 1080/6 x
Vorfilter / Prefilter (57) PU 51 z
für C 41 001 KIT / for C 41 001 KIT (333) . Austausch der Dichtung nur bei Beschädigung erforderlich /

Exchange of gasket only necessary if damaged (302)

Di 508-00 D

2455 BlueTec 4+5 OM 542 LA 405 (551) 09/08 Þ HU 12 140 x PU 999/1 x
Filtrationssystem / filtration system (115) MANN+HUMMEL C 27 1320/3
Filtrationssystem / filtration system (115) MAHLE. mit wiederverwendbarem Gehäusedeckel /

with re-usable housing cover (232) . für Wartung nur C 41 001 verwenden /

for maintenance use C 41 001 only (297)

C 41 001 KIT

Filtrationssystem / filtration system (115) MAHLE. ohne Gehäusedeckel / without housing cover (231) C 41 001
Sonderausstattung / optional extra (49) AdBlue Tank 145 Liter C 33 1840
Sonderausstattung / optional extra (49) . Langzeitfilter / Long-life filter (30) (Element + Rotor) SP 2041-2 x
Wasserabscheider / water separator (82) . Filtrationssystem / filtration system (115) Parker-Racor WK 1080/7 x
Wasserabscheider / water separator (82) . Filtrationssystem / filtration system (115) Parker-Racor (Bio-diesel fuel) WK 1080/6 x
Vorfilter / Prefilter (57) PU 51 z
für C 41 001 KIT / for C 41 001 KIT (333) . Austausch der Dichtung nur bei Beschädigung erforderlich /

Exchange of gasket only necessary if damaged (302)

Di 508-00 D

2460 BlueTec 4+5 OM 542 LA 440 (598) 09/08 Þ HU 12 140 x PU 999/1 x
Filtrationssystem / filtration system (115) MANN+HUMMEL C 27 1320/3
Filtrationssystem / filtration system (115) MAHLE. mit wiederverwendbarem Gehäusedeckel /

with re-usable housing cover (232) . für Wartung nur C 41 001 verwenden /

for maintenance use C 41 001 only (297)

C 41 001 KIT

Filtrationssystem / filtration system (115) MAHLE. ohne Gehäusedeckel / without housing cover (231) C 41 001
Sonderausstattung / optional extra (49) AdBlue Tank 145 Liter C 33 1840
Sonderausstattung / optional extra (49) . Langzeitfilter / Long-life filter (30) (Element + Rotor) SP 2041-2 x
Wasserabscheider / water separator (82) . Filtrationssystem / filtration system (115) Parker-Racor WK 1080/7 x
Wasserabscheider / water separator (82) . Filtrationssystem / filtration system (115) Parker-Racor (Bio-diesel fuel) WK 1080/6 x
Vorfilter / Prefilter (57) PU 51 z
für C 41 001 KIT / for C 41 001 KIT (333) . Austausch der Dichtung nur bei Beschädigung erforderlich /

Exchange of gasket only necessary if damaged (302)

Di 508-00 D

/
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MERCEDES-BENZ
Actros I MP2+MP3 (930, 932, 933, 934) 03- 03 Þ

alle Modelle / all models (125) CU 3869 IR

Aktivkohlefilter / Activated charcoal filter(60) CUK 3823 IR

Baustellenfahrzeuge / Vehicles for building site(106) CU 3855 IR

mit Klimaanlage / with air-conditioning system(35) . Umluftfilter / Recirculation air filter(114) CU 3403 IR

H 601/4 HL

Sonderausstattung / optional extra(49) ZF Servocom RAS-EC. Höhe (mm) / Height (mm)(127) 149,5 mm H 623 HL

Sonderausstattung / optional extra(49) Nebenantrieb / auxiliary drive H 613 x HG

Kurbelgehäuseentlüftung / Crankcase breather(27) . bis Motor-Nr. / up to engine no.(74) Þ 265 303 C 716 x E

TB 1394/1 x LT

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x LT

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system(180) (Serie/series BlueTec 4/5/EEV).

Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 4/5/EEV

02/05 Þ U 58/1 KIT UR

2532 OM 541 LA 235 (320) 02/03-12/08 HU 12 140 x PU 999/1 x
Filtrationssystem / filtration system (115) MAHLE. mit wiederverwendbarem Gehäusedeckel /

with re-usable housing cover (232) . für Wartung nur C 41 001 verwenden /

for maintenance use C 41 001 only (297)

C 41 001 KIT

Filtrationssystem / filtration system (115) MAHLE. ohne Gehäusedeckel / without housing cover (231) C 41 001
Sonderausstattung / optional extra (49) . Flachluftfilterelement / panel air filter (144) C 64 1500/1
Sonderausstattung / optional extra (49) . Langzeitfilter / Long-life filter (30) (Element + Rotor) SP 2041-2 x
Wasserabscheider / water separator (82) . Filtrationssystem / filtration system (115) Parker-Racor WK 1080/7 x
Wasserabscheider / water separator (82) . Filtrationssystem / filtration system (115) Parker-Racor (Bio-diesel fuel) WK 1080/6 x
Vorfilter / Prefilter (57) PU 51 z
Sonderausstattung / optional extra (49) . zusätzlich / additionally (59) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) A 000 090 19 51 P 54 x
für C 41 001 KIT / for C 41 001 KIT (333) . Austausch der Dichtung nur bei Beschädigung erforderlich /

Exchange of gasket only necessary if damaged (302)

Di 508-00 D

2532 BlueTec 4+5 OM 541 LA 235 (320) 02/05 Þ HU 12 140 x PU 999/1 x
Filtrationssystem / filtration system (115) MANN+HUMMEL C 27 1320/3
Filtrationssystem / filtration system (115) MAHLE. mit wiederverwendbarem Gehäusedeckel /

with re-usable housing cover (232) . für Wartung nur C 41 001 verwenden /

for maintenance use C 41 001 only (297)

C 41 001 KIT

Filtrationssystem / filtration system (115) MAHLE. ohne Gehäusedeckel / without housing cover (231) C 41 001
Sonderausstattung / optional extra (49) AdBlue Tank 145 Liter C 33 1840
Sonderausstattung / optional extra (49) . Langzeitfilter / Long-life filter (30) (Element + Rotor) SP 2041-2 x
Wasserabscheider / water separator (82) . Filtrationssystem / filtration system (115) Parker-Racor WK 1080/7 x
Wasserabscheider / water separator (82) . Filtrationssystem / filtration system (115) Parker-Racor (Bio-diesel fuel) WK 1080/6 x
Vorfilter / Prefilter (57) PU 51 z
Sonderausstattung / optional extra (49) . zusätzlich / additionally (59) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) A 000 090 19 51 P 54 x
für C 41 001 KIT / for C 41 001 KIT (333) . Austausch der Dichtung nur bei Beschädigung erforderlich /

Exchange of gasket only necessary if damaged (302)

Di 508-00 D

2536 OM 541 LA 265 (361) 02/03-12/08 HU 12 140 x PU 999/1 x
Filtrationssystem / filtration system (115) MAHLE. mit wiederverwendbarem Gehäusedeckel /

with re-usable housing cover (232) . für Wartung nur C 41 001 verwenden /

for maintenance use C 41 001 only (297)

C 41 001 KIT

Filtrationssystem / filtration system (115) MAHLE. ohne Gehäusedeckel / without housing cover (231) C 41 001
Sonderausstattung / optional extra (49) . Flachluftfilterelement / panel air filter (144) C 64 1500/1
Sonderausstattung / optional extra (49) . Langzeitfilter / Long-life filter (30) (Element + Rotor) SP 2041-2 x
Wasserabscheider / water separator (82) . Filtrationssystem / filtration system (115) Parker-Racor WK 1080/7 x
Wasserabscheider / water separator (82) . Filtrationssystem / filtration system (115) Parker-Racor (Bio-diesel fuel) WK 1080/6 x
Vorfilter / Prefilter (57) PU 51 z
Sonderausstattung / optional extra (49) . zusätzlich / additionally (59) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) A 000 090 19 51 P 54 x
für C 41 001 KIT / for C 41 001 KIT (333) . Austausch der Dichtung nur bei Beschädigung erforderlich /

Exchange of gasket only necessary if damaged (302)

Di 508-00 D

/
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MERCEDES-BENZ
Actros I MP2+MP3 (930, 932, 933, 934) 03- 03 Þ

alle Modelle / all models (125) CU 3869 IR

Aktivkohlefilter / Activated charcoal filter(60) CUK 3823 IR

Baustellenfahrzeuge / Vehicles for building site(106) CU 3855 IR

mit Klimaanlage / with air-conditioning system(35) . Umluftfilter / Recirculation air filter(114) CU 3403 IR

H 601/4 HL

Sonderausstattung / optional extra(49) ZF Servocom RAS-EC. Höhe (mm) / Height (mm)(127) 149,5 mm H 623 HL

Sonderausstattung / optional extra(49) Nebenantrieb / auxiliary drive H 613 x HG

Kurbelgehäuseentlüftung / Crankcase breather(27) . bis Motor-Nr. / up to engine no.(74) Þ 265 303 C 716 x E

TB 1394/1 x LT

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x LT

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system(180) (Serie/series BlueTec 4/5/EEV).

Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 4/5/EEV

02/05 Þ U 58/1 KIT UR

2536 BlueTec 4+5 OM 541 LA 265 (360) 02/05 Þ HU 12 140 x PU 999/1 x
Filtrationssystem / filtration system (115) MANN+HUMMEL C 27 1320/3
Filtrationssystem / filtration system (115) MAHLE. mit wiederverwendbarem Gehäusedeckel /

with re-usable housing cover (232) . für Wartung nur C 41 001 verwenden /

for maintenance use C 41 001 only (297)

C 41 001 KIT

Filtrationssystem / filtration system (115) MAHLE. ohne Gehäusedeckel / without housing cover (231) C 41 001
Sonderausstattung / optional extra (49) AdBlue Tank 145 Liter C 33 1840
Sonderausstattung / optional extra (49) . Langzeitfilter / Long-life filter (30) (Element + Rotor) SP 2041-2 x
Wasserabscheider / water separator (82) . Filtrationssystem / filtration system (115) Parker-Racor WK 1080/7 x
Wasserabscheider / water separator (82) . Filtrationssystem / filtration system (115) Parker-Racor (Bio-diesel fuel) WK 1080/6 x
Vorfilter / Prefilter (57) PU 51 z
Sonderausstattung / optional extra (49) . zusätzlich / additionally (59) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) A 000 090 19 51 P 54 x
für C 41 001 KIT / for C 41 001 KIT (333) . Austausch der Dichtung nur bei Beschädigung erforderlich /

Exchange of gasket only necessary if damaged (302)

Di 508-00 D

2541 OM 541 LA 300 (409) 02/03-12/08 HU 12 140 x PU 999/1 x
Filtrationssystem / filtration system (115) MAHLE. mit wiederverwendbarem Gehäusedeckel /

with re-usable housing cover (232) . für Wartung nur C 41 001 verwenden /

for maintenance use C 41 001 only (297)

C 41 001 KIT

Filtrationssystem / filtration system (115) MAHLE. ohne Gehäusedeckel / without housing cover (231) C 41 001
Sonderausstattung / optional extra (49) . Flachluftfilterelement / panel air filter (144) C 64 1500/1
Sonderausstattung / optional extra (49) . Langzeitfilter / Long-life filter (30) (Element + Rotor) SP 2041-2 x
Wasserabscheider / water separator (82) . Filtrationssystem / filtration system (115) Parker-Racor WK 1080/7 x
Wasserabscheider / water separator (82) . Filtrationssystem / filtration system (115) Parker-Racor (Bio-diesel fuel) WK 1080/6 x
Vorfilter / Prefilter (57) PU 51 z
Sonderausstattung / optional extra (49) . zusätzlich / additionally (59) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) A 000 090 19 51 P 54 x
für C 41 001 KIT / for C 41 001 KIT (333) . Austausch der Dichtung nur bei Beschädigung erforderlich /

Exchange of gasket only necessary if damaged (302)

Di 508-00 D

2541 BlueTec 4+5 OM 541 LA 300 (408) 02/05 Þ HU 12 140 x PU 999/1 x
Filtrationssystem / filtration system (115) MANN+HUMMEL C 27 1320/3
Filtrationssystem / filtration system (115) MAHLE. mit wiederverwendbarem Gehäusedeckel /

with re-usable housing cover (232) . für Wartung nur C 41 001 verwenden /

for maintenance use C 41 001 only (297)

C 41 001 KIT

Filtrationssystem / filtration system (115) MAHLE. ohne Gehäusedeckel / without housing cover (231) C 41 001
Sonderausstattung / optional extra (49) AdBlue Tank 145 Liter C 33 1840
Sonderausstattung / optional extra (49) . Langzeitfilter / Long-life filter (30) (Element + Rotor) SP 2041-2 x
Wasserabscheider / water separator (82) . Filtrationssystem / filtration system (115) Parker-Racor WK 1080/7 x
Wasserabscheider / water separator (82) . Filtrationssystem / filtration system (115) Parker-Racor (Bio-diesel fuel) WK 1080/6 x
Vorfilter / Prefilter (57) PU 51 z
Sonderausstattung / optional extra (49) . zusätzlich / additionally (59) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) A 000 090 19 51 P 54 x
für C 41 001 KIT / for C 41 001 KIT (333) . Austausch der Dichtung nur bei Beschädigung erforderlich /

Exchange of gasket only necessary if damaged (302)

Di 508-00 D

/
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MERCEDES-BENZ
Actros I MP2+MP3 (930, 932, 933, 934) 03- 03 Þ

alle Modelle / all models (125) CU 3869 IR

Aktivkohlefilter / Activated charcoal filter(60) CUK 3823 IR

Baustellenfahrzeuge / Vehicles for building site(106) CU 3855 IR

mit Klimaanlage / with air-conditioning system(35) . Umluftfilter / Recirculation air filter(114) CU 3403 IR

H 601/4 HL

Sonderausstattung / optional extra(49) ZF Servocom RAS-EC. Höhe (mm) / Height (mm)(127) 149,5 mm H 623 HL

Sonderausstattung / optional extra(49) Nebenantrieb / auxiliary drive H 613 x HG

Kurbelgehäuseentlüftung / Crankcase breather(27) . bis Motor-Nr. / up to engine no.(74) Þ 265 303 C 716 x E

TB 1394/1 x LT

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x LT

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system(180) (Serie/series BlueTec 4/5/EEV).

Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 4/5/EEV

02/05 Þ U 58/1 KIT UR

2544 OM 541 LA 320 (435) 02/03-12/08 HU 12 140 x PU 999/1 x
Filtrationssystem / filtration system (115) MAHLE. mit wiederverwendbarem Gehäusedeckel /

with re-usable housing cover (232) . für Wartung nur C 41 001 verwenden /

for maintenance use C 41 001 only (297)

C 41 001 KIT

Filtrationssystem / filtration system (115) MAHLE. ohne Gehäusedeckel / without housing cover (231) C 41 001
Sonderausstattung / optional extra (49) . Flachluftfilterelement / panel air filter (144) C 64 1500/1
Sonderausstattung / optional extra (49) . Langzeitfilter / Long-life filter (30) (Element + Rotor) SP 2041-2 x
Wasserabscheider / water separator (82) . Filtrationssystem / filtration system (115) Parker-Racor WK 1080/7 x
Wasserabscheider / water separator (82) . Filtrationssystem / filtration system (115) Parker-Racor (Bio-diesel fuel) WK 1080/6 x
Vorfilter / Prefilter (57) PU 51 z
Sonderausstattung / optional extra (49) . zusätzlich / additionally (59) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) A 000 090 19 51 P 54 x
für C 41 001 KIT / for C 41 001 KIT (333) . Austausch der Dichtung nur bei Beschädigung erforderlich /

Exchange of gasket only necessary if damaged (302)

Di 508-00 D

2544 BlueTec 4+5 OM 541 LA 320 (435) 02/05 Þ HU 12 140 x PU 999/1 x
Filtrationssystem / filtration system (115) MANN+HUMMEL C 27 1320/3
Filtrationssystem / filtration system (115) MAHLE. mit wiederverwendbarem Gehäusedeckel /

with re-usable housing cover (232) . für Wartung nur C 41 001 verwenden /

for maintenance use C 41 001 only (297)

C 41 001 KIT

Filtrationssystem / filtration system (115) MAHLE. ohne Gehäusedeckel / without housing cover (231) C 41 001
Sonderausstattung / optional extra (49) AdBlue Tank 145 Liter C 33 1840
Sonderausstattung / optional extra (49) . Langzeitfilter / Long-life filter (30) (Element + Rotor) SP 2041-2 x
Wasserabscheider / water separator (82) . Filtrationssystem / filtration system (115) Parker-Racor WK 1080/7 x
Wasserabscheider / water separator (82) . Filtrationssystem / filtration system (115) Parker-Racor (Bio-diesel fuel) WK 1080/6 x
Vorfilter / Prefilter (57) PU 51 z
Sonderausstattung / optional extra (49) . zusätzlich / additionally (59) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) A 000 090 19 51 P 54 x
für C 41 001 KIT / for C 41 001 KIT (333) . Austausch der Dichtung nur bei Beschädigung erforderlich /

Exchange of gasket only necessary if damaged (302)

Di 508-00 D

2546 OM 541 LA 335 (457) 02/03-12/08 HU 12 140 x PU 999/1 x
Filtrationssystem / filtration system (115) MAHLE. mit wiederverwendbarem Gehäusedeckel /

with re-usable housing cover (232) . für Wartung nur C 41 001 verwenden /

for maintenance use C 41 001 only (297)

C 41 001 KIT

Filtrationssystem / filtration system (115) MAHLE. ohne Gehäusedeckel / without housing cover (231) C 41 001
Sonderausstattung / optional extra (49) . Flachluftfilterelement / panel air filter (144) C 64 1500/1
Sonderausstattung / optional extra (49) . Langzeitfilter / Long-life filter (30) (Element + Rotor) SP 2041-2 x
Wasserabscheider / water separator (82) . Filtrationssystem / filtration system (115) Parker-Racor WK 1080/7 x
Wasserabscheider / water separator (82) . Filtrationssystem / filtration system (115) Parker-Racor (Bio-diesel fuel) WK 1080/6 x
Vorfilter / Prefilter (57) PU 51 z
Sonderausstattung / optional extra (49) . zusätzlich / additionally (59) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) A 000 090 19 51 P 54 x
für C 41 001 KIT / for C 41 001 KIT (333) . Austausch der Dichtung nur bei Beschädigung erforderlich /

Exchange of gasket only necessary if damaged (302)

Di 508-00 D

/
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MERCEDES-BENZ
Actros I MP2+MP3 (930, 932, 933, 934) 03- 03 Þ

alle Modelle / all models (125) CU 3869 IR

Aktivkohlefilter / Activated charcoal filter(60) CUK 3823 IR

Baustellenfahrzeuge / Vehicles for building site(106) CU 3855 IR

mit Klimaanlage / with air-conditioning system(35) . Umluftfilter / Recirculation air filter(114) CU 3403 IR

H 601/4 HL

Sonderausstattung / optional extra(49) ZF Servocom RAS-EC. Höhe (mm) / Height (mm)(127) 149,5 mm H 623 HL

Sonderausstattung / optional extra(49) Nebenantrieb / auxiliary drive H 613 x HG

Kurbelgehäuseentlüftung / Crankcase breather(27) . bis Motor-Nr. / up to engine no.(74) Þ 265 303 C 716 x E

TB 1394/1 x LT

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x LT

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system(180) (Serie/series BlueTec 4/5/EEV).

Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 4/5/EEV

02/05 Þ U 58/1 KIT UR

2546 BlueTec 4+5 OM 541 LA 335 (456) 02/05 Þ HU 12 140 x PU 999/1 x
Filtrationssystem / filtration system (115) MANN+HUMMEL C 27 1320/3
Filtrationssystem / filtration system (115) MAHLE. mit wiederverwendbarem Gehäusedeckel /

with re-usable housing cover (232) . für Wartung nur C 41 001 verwenden /

for maintenance use C 41 001 only (297)

C 41 001 KIT

Filtrationssystem / filtration system (115) MAHLE. ohne Gehäusedeckel / without housing cover (231) C 41 001
Sonderausstattung / optional extra (49) AdBlue Tank 145 Liter C 33 1840
Sonderausstattung / optional extra (49) . Langzeitfilter / Long-life filter (30) (Element + Rotor) SP 2041-2 x
Wasserabscheider / water separator (82) . Filtrationssystem / filtration system (115) Parker-Racor WK 1080/7 x
Wasserabscheider / water separator (82) . Filtrationssystem / filtration system (115) Parker-Racor (Bio-diesel fuel) WK 1080/6 x
Vorfilter / Prefilter (57) PU 51 z
Sonderausstattung / optional extra (49) . zusätzlich / additionally (59) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) A 000 090 19 51 P 54 x
für C 41 001 KIT / for C 41 001 KIT (333) . Austausch der Dichtung nur bei Beschädigung erforderlich /

Exchange of gasket only necessary if damaged (302)

Di 508-00 D

2548 OM 541 LA 350 (476) 02/03-12/08 HU 12 140 x PU 999/1 x
Filtrationssystem / filtration system (115) MAHLE. mit wiederverwendbarem Gehäusedeckel /

with re-usable housing cover (232) . für Wartung nur C 41 001 verwenden /

for maintenance use C 41 001 only (297)

C 41 001 KIT

Filtrationssystem / filtration system (115) MAHLE. ohne Gehäusedeckel / without housing cover (231) C 41 001
Sonderausstattung / optional extra (49) . Flachluftfilterelement / panel air filter (144) C 64 1500/1
Sonderausstattung / optional extra (49) . Langzeitfilter / Long-life filter (30) (Element + Rotor) SP 2041-2 x
Wasserabscheider / water separator (82) . Filtrationssystem / filtration system (115) Parker-Racor WK 1080/7 x
Wasserabscheider / water separator (82) . Filtrationssystem / filtration system (115) Parker-Racor (Bio-diesel fuel) WK 1080/6 x
Vorfilter / Prefilter (57) PU 51 z
Sonderausstattung / optional extra (49) . zusätzlich / additionally (59) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) A 000 090 19 51 P 54 x
für C 41 001 KIT / for C 41 001 KIT (333) . Austausch der Dichtung nur bei Beschädigung erforderlich /

Exchange of gasket only necessary if damaged (302)

Di 508-00 D

2548 BlueTec 4+5 OM 541 LA 350 (476) 02/05 Þ HU 12 140 x PU 999/1 x
Filtrationssystem / filtration system (115) MANN+HUMMEL C 27 1320/3
Filtrationssystem / filtration system (115) MAHLE. mit wiederverwendbarem Gehäusedeckel /

with re-usable housing cover (232) . für Wartung nur C 41 001 verwenden /

for maintenance use C 41 001 only (297)

C 41 001 KIT

Filtrationssystem / filtration system (115) MAHLE. ohne Gehäusedeckel / without housing cover (231) C 41 001
Sonderausstattung / optional extra (49) AdBlue Tank 145 Liter C 33 1840
Sonderausstattung / optional extra (49) . Langzeitfilter / Long-life filter (30) (Element + Rotor) SP 2041-2 x
Wasserabscheider / water separator (82) . Filtrationssystem / filtration system (115) Parker-Racor WK 1080/7 x
Wasserabscheider / water separator (82) . Filtrationssystem / filtration system (115) Parker-Racor (Bio-diesel fuel) WK 1080/6 x
Vorfilter / Prefilter (57) PU 51 z
Sonderausstattung / optional extra (49) . zusätzlich / additionally (59) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) A 000 090 19 51 P 54 x
für C 41 001 KIT / for C 41 001 KIT (333) . Austausch der Dichtung nur bei Beschädigung erforderlich /

Exchange of gasket only necessary if damaged (302)

Di 508-00 D

/
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MERCEDES-BENZ
Actros I MP2+MP3 (930, 932, 933, 934) 03- 03 Þ

alle Modelle / all models (125) CU 3869 IR

Aktivkohlefilter / Activated charcoal filter(60) CUK 3823 IR

Baustellenfahrzeuge / Vehicles for building site(106) CU 3855 IR

mit Klimaanlage / with air-conditioning system(35) . Umluftfilter / Recirculation air filter(114) CU 3403 IR

H 601/4 HL

Sonderausstattung / optional extra(49) ZF Servocom RAS-EC. Höhe (mm) / Height (mm)(127) 149,5 mm H 623 HL

Sonderausstattung / optional extra(49) Nebenantrieb / auxiliary drive H 613 x HG

Kurbelgehäuseentlüftung / Crankcase breather(27) . bis Motor-Nr. / up to engine no.(74) Þ 265 303 C 716 x E

TB 1394/1 x LT

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x LT

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system(180) (Serie/series BlueTec 4/5/EEV).

Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 4/5/EEV

02/05 Þ U 58/1 KIT UR

2550 OM 542 LA 370 (503) 04/03-12/08 HU 12 140 x PU 999/1 x
Filtrationssystem / filtration system (115) MAHLE. mit wiederverwendbarem Gehäusedeckel /

with re-usable housing cover (232) . für Wartung nur C 41 001 verwenden /

for maintenance use C 41 001 only (297)

C 41 001 KIT

Filtrationssystem / filtration system (115) MAHLE. ohne Gehäusedeckel / without housing cover (231) C 41 001
Sonderausstattung / optional extra (49) . Flachluftfilterelement / panel air filter (144) C 64 1500/1
Sonderausstattung / optional extra (49) . Langzeitfilter / Long-life filter (30) (Element + Rotor) SP 2041-2 x
Wasserabscheider / water separator (82) . Filtrationssystem / filtration system (115) Parker-Racor WK 1080/7 x
Wasserabscheider / water separator (82) . Filtrationssystem / filtration system (115) Parker-Racor (Bio-diesel fuel) WK 1080/6 x
Vorfilter / Prefilter (57) PU 51 z
Sonderausstattung / optional extra (49) . zusätzlich / additionally (59) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) A 000 090 19 51 P 54 x
für C 41 001 KIT / for C 41 001 KIT (333) . Austausch der Dichtung nur bei Beschädigung erforderlich /

Exchange of gasket only necessary if damaged (302)

Di 508-00 D

2551 BlueTec 4+5 OM 542 LA 375 (510) 02/05 Þ HU 12 140 x PU 999/1 x
Filtrationssystem / filtration system (115) MANN+HUMMEL C 27 1320/3
Filtrationssystem / filtration system (115) MAHLE. mit wiederverwendbarem Gehäusedeckel /

with re-usable housing cover (232) . für Wartung nur C 41 001 verwenden /

for maintenance use C 41 001 only (297)

C 41 001 KIT

Filtrationssystem / filtration system (115) MAHLE. ohne Gehäusedeckel / without housing cover (231) C 41 001
Sonderausstattung / optional extra (49) AdBlue Tank 145 Liter C 33 1840
Sonderausstattung / optional extra (49) . Langzeitfilter / Long-life filter (30) (Element + Rotor) SP 2041-2 x
Wasserabscheider / water separator (82) . Filtrationssystem / filtration system (115) Parker-Racor WK 1080/7 x
Wasserabscheider / water separator (82) . Filtrationssystem / filtration system (115) Parker-Racor (Bio-diesel fuel) WK 1080/6 x
Vorfilter / Prefilter (57) PU 51 z
Sonderausstattung / optional extra (49) . zusätzlich / additionally (59) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) A 000 090 19 51 P 54 x
für C 41 001 KIT / for C 41 001 KIT (333) . Austausch der Dichtung nur bei Beschädigung erforderlich /

Exchange of gasket only necessary if damaged (302)

Di 508-00 D

2554 OM 542 LA 395 (537) 02/03-12/08 HU 12 140 x PU 999/1 x
Filtrationssystem / filtration system (115) MAHLE. mit wiederverwendbarem Gehäusedeckel /

with re-usable housing cover (232) . für Wartung nur C 41 001 verwenden /

for maintenance use C 41 001 only (297)

C 41 001 KIT

Filtrationssystem / filtration system (115) MAHLE. ohne Gehäusedeckel / without housing cover (231) C 41 001
Sonderausstattung / optional extra (49) . Langzeitfilter / Long-life filter (30) (Element + Rotor) SP 2041-2 x
Wasserabscheider / water separator (82) . Filtrationssystem / filtration system (115) Parker-Racor WK 1080/7 x
Wasserabscheider / water separator (82) . Filtrationssystem / filtration system (115) Parker-Racor (Bio-diesel fuel) WK 1080/6 x
Vorfilter / Prefilter (57) PU 51 z
Sonderausstattung / optional extra (49) . zusätzlich / additionally (59) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) A 000 090 19 51 P 54 x
für C 41 001 KIT / for C 41 001 KIT (333) . Austausch der Dichtung nur bei Beschädigung erforderlich /

Exchange of gasket only necessary if damaged (302)

Di 508-00 D

/
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MERCEDES-BENZ
Actros I MP2+MP3 (930, 932, 933, 934) 03- 03 Þ

alle Modelle / all models (125) CU 3869 IR

Aktivkohlefilter / Activated charcoal filter(60) CUK 3823 IR

Baustellenfahrzeuge / Vehicles for building site(106) CU 3855 IR

mit Klimaanlage / with air-conditioning system(35) . Umluftfilter / Recirculation air filter(114) CU 3403 IR

H 601/4 HL

Sonderausstattung / optional extra(49) ZF Servocom RAS-EC. Höhe (mm) / Height (mm)(127) 149,5 mm H 623 HL

Sonderausstattung / optional extra(49) Nebenantrieb / auxiliary drive H 613 x HG

Kurbelgehäuseentlüftung / Crankcase breather(27) . bis Motor-Nr. / up to engine no.(74) Þ 265 303 C 716 x E

TB 1394/1 x LT

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x LT

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system(180) (Serie/series BlueTec 4/5/EEV).

Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 4/5/EEV

02/05 Þ U 58/1 KIT UR

2555 BlueTec 4+5 OM 542 LA 405 (551) 02/05 Þ HU 12 140 x PU 999/1 x
Filtrationssystem / filtration system (115) MANN+HUMMEL C 27 1320/3
Filtrationssystem / filtration system (115) MAHLE. mit wiederverwendbarem Gehäusedeckel /

with re-usable housing cover (232) . für Wartung nur C 41 001 verwenden /

for maintenance use C 41 001 only (297)

C 41 001 KIT

Filtrationssystem / filtration system (115) MAHLE. ohne Gehäusedeckel / without housing cover (231) C 41 001
Sonderausstattung / optional extra (49) AdBlue Tank 145 Liter C 33 1840
Sonderausstattung / optional extra (49) . Langzeitfilter / Long-life filter (30) (Element + Rotor) SP 2041-2 x
Wasserabscheider / water separator (82) . Filtrationssystem / filtration system (115) Parker-Racor WK 1080/7 x
Wasserabscheider / water separator (82) . Filtrationssystem / filtration system (115) Parker-Racor (Bio-diesel fuel) WK 1080/6 x
Vorfilter / Prefilter (57) PU 51 z
Sonderausstattung / optional extra (49) . zusätzlich / additionally (59) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) A 000 090 19 51 P 54 x
für C 41 001 KIT / for C 41 001 KIT (333) . Austausch der Dichtung nur bei Beschädigung erforderlich /

Exchange of gasket only necessary if damaged (302)

Di 508-00 D

2558 OM 542 LA 427 (582) 02/03-12/08 HU 12 140 x PU 999/1 x
Filtrationssystem / filtration system (115) MAHLE. mit wiederverwendbarem Gehäusedeckel /

with re-usable housing cover (232) . für Wartung nur C 41 001 verwenden /

for maintenance use C 41 001 only (297)

C 41 001 KIT

Filtrationssystem / filtration system (115) MAHLE. ohne Gehäusedeckel / without housing cover (231) C 41 001
Sonderausstattung / optional extra (49) . Flachluftfilterelement / panel air filter (144) C 64 1500/1
Sonderausstattung / optional extra (49) . Langzeitfilter / Long-life filter (30) (Element + Rotor) SP 2041-2 x
Wasserabscheider / water separator (82) . Filtrationssystem / filtration system (115) Parker-Racor WK 1080/7 x
Wasserabscheider / water separator (82) . Filtrationssystem / filtration system (115) Parker-Racor (Bio-diesel fuel) WK 1080/6 x
Vorfilter / Prefilter (57) PU 51 z
Sonderausstattung / optional extra (49) . zusätzlich / additionally (59) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) A 000 090 19 51 P 54 x
für C 41 001 KIT / for C 41 001 KIT (333) . Austausch der Dichtung nur bei Beschädigung erforderlich /

Exchange of gasket only necessary if damaged (302)

Di 508-00 D

2560 BlueTec 4+5 OM 542 LA 440 (598) 02/05 Þ HU 12 140 x PU 999/1 x
Filtrationssystem / filtration system (115) MANN+HUMMEL C 27 1320/3
Filtrationssystem / filtration system (115) MAHLE. mit wiederverwendbarem Gehäusedeckel /

with re-usable housing cover (232) . für Wartung nur C 41 001 verwenden /

for maintenance use C 41 001 only (297)

C 41 001 KIT

Filtrationssystem / filtration system (115) MAHLE. ohne Gehäusedeckel / without housing cover (231) C 41 001
Sonderausstattung / optional extra (49) AdBlue Tank 145 Liter C 33 1840
Sonderausstattung / optional extra (49) . Langzeitfilter / Long-life filter (30) (Element + Rotor) SP 2041-2 x
Wasserabscheider / water separator (82) . Filtrationssystem / filtration system (115) Parker-Racor WK 1080/7 x
Wasserabscheider / water separator (82) . Filtrationssystem / filtration system (115) Parker-Racor (Bio-diesel fuel) WK 1080/6 x
Vorfilter / Prefilter (57) PU 51 z
Sonderausstattung / optional extra (49) . zusätzlich / additionally (59) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) A 000 090 19 51 P 54 x
für C 41 001 KIT / for C 41 001 KIT (333) . Austausch der Dichtung nur bei Beschädigung erforderlich /

Exchange of gasket only necessary if damaged (302)

Di 508-00 D

/
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MERCEDES-BENZ
Actros I MP2+MP3 (930, 932, 933, 934) 03- 03 Þ

alle Modelle / all models (125) CU 3869 IR

Aktivkohlefilter / Activated charcoal filter(60) CUK 3823 IR

Baustellenfahrzeuge / Vehicles for building site(106) CU 3855 IR

mit Klimaanlage / with air-conditioning system(35) . Umluftfilter / Recirculation air filter(114) CU 3403 IR

H 601/4 HL

Sonderausstattung / optional extra(49) ZF Servocom RAS-EC. Höhe (mm) / Height (mm)(127) 149,5 mm H 623 HL

Sonderausstattung / optional extra(49) Nebenantrieb / auxiliary drive H 613 x HG

Kurbelgehäuseentlüftung / Crankcase breather(27) . bis Motor-Nr. / up to engine no.(74) Þ 265 303 C 716 x E

TB 1394/1 x LT

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x LT

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system(180) (Serie/series BlueTec 4/5/EEV).

Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 4/5/EEV

02/05 Þ U 58/1 KIT UR

2632 OM 541 LA 235 (320) 04/03-12/08 HU 12 140 x PU 999/1 x
Filtrationssystem / filtration system (115) MAHLE. mit wiederverwendbarem Gehäusedeckel /

with re-usable housing cover (232) . für Wartung nur C 41 001 verwenden /

for maintenance use C 41 001 only (297)

C 41 001 KIT

Filtrationssystem / filtration system (115) MAHLE. ohne Gehäusedeckel / without housing cover (231) C 41 001
Modelle mit Vorabscheider / models with precleaner (158) . Anzahl / Quantity (39) 2 09/03 Þ C 27 1320/3 09/03 Þ CF 1650 LS

Sonderausstattung / optional extra (49) . Flachluftfilterelement / panel air filter (144) C 64 1500/1
Sonderausstattung / optional extra (49) . Langzeitfilter / Long-life filter (30) (Element + Rotor) SP 2041-2 x
Wasserabscheider / water separator (82) . Filtrationssystem / filtration system (115) Parker-Racor WK 1080/7 x
Wasserabscheider / water separator (82) . Filtrationssystem / filtration system (115) Parker-Racor (Bio-diesel fuel) WK 1080/6 x
Vorfilter / Prefilter (57) PU 51 z
Sonderausstattung / optional extra (49) . zusätzlich / additionally (59) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) A 000 090 19 51 P 54 x
für C 41 001 KIT / for C 41 001 KIT (333) . Austausch der Dichtung nur bei Beschädigung erforderlich /

Exchange of gasket only necessary if damaged (302)

Di 508-00 D

2632 BlueTec 4+5 OM 541 LA 235 (320) 09/08 Þ HU 12 140 x PU 999/1 x
Filtrationssystem / filtration system (115) MANN+HUMMEL C 27 1320/3
Filtrationssystem / filtration system (115) MAHLE. mit wiederverwendbarem Gehäusedeckel /

with re-usable housing cover (232) . für Wartung nur C 41 001 verwenden /

for maintenance use C 41 001 only (297)

C 41 001 KIT

Filtrationssystem / filtration system (115) MAHLE. ohne Gehäusedeckel / without housing cover (231) C 41 001
Sonderausstattung / optional extra (49) AdBlue Tank 145 Liter C 33 1840
Modelle mit Vorabscheider / models with precleaner (158) . Anzahl / Quantity (39) 2 C 27 1320/3 CF 1650 LS

Sonderausstattung / optional extra (49) . Langzeitfilter / Long-life filter (30) (Element + Rotor) SP 2041-2 x
Wasserabscheider / water separator (82) . Filtrationssystem / filtration system (115) Parker-Racor WK 1080/7 x
Wasserabscheider / water separator (82) . Filtrationssystem / filtration system (115) Parker-Racor (Bio-diesel fuel) WK 1080/6 x
Vorfilter / Prefilter (57) PU 51 z
für C 41 001 KIT / for C 41 001 KIT (333) . Austausch der Dichtung nur bei Beschädigung erforderlich /

Exchange of gasket only necessary if damaged (302)

Di 508-00 D

2636 OM 541 LA 265 (360) 04/03-12/08 HU 12 140 x PU 999/1 x
Filtrationssystem / filtration system (115) MAHLE. mit wiederverwendbarem Gehäusedeckel /

with re-usable housing cover (232) . für Wartung nur C 41 001 verwenden /

for maintenance use C 41 001 only (297)

C 41 001 KIT

Filtrationssystem / filtration system (115) MAHLE. ohne Gehäusedeckel / without housing cover (231) C 41 001
Modelle mit Vorabscheider / models with precleaner (158) . Anzahl / Quantity (39) 2 09/03 Þ C 27 1320/3 09/03 Þ CF 1650 LS

Sonderausstattung / optional extra (49) . Flachluftfilterelement / panel air filter (144) C 64 1500/1
Sonderausstattung / optional extra (49) . Langzeitfilter / Long-life filter (30) (Element + Rotor) SP 2041-2 x
Wasserabscheider / water separator (82) . Filtrationssystem / filtration system (115) Parker-Racor WK 1080/7 x
Vorfilter / Prefilter (57) PU 51 z
Wasserabscheider / water separator (82) . Filtrationssystem / filtration system (115) Parker-Racor (Bio-diesel fuel) WK 1080/6 x
Sonderausstattung / optional extra (49) . zusätzlich / additionally (59) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) A 000 090 19 51 P 54 x
für C 41 001 KIT / for C 41 001 KIT (333) . Austausch der Dichtung nur bei Beschädigung erforderlich /

Exchange of gasket only necessary if damaged (302)

Di 508-00 D

/
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MERCEDES-BENZ
Actros I MP2+MP3 (930, 932, 933, 934) 03- 03 Þ

alle Modelle / all models (125) CU 3869 IR

Aktivkohlefilter / Activated charcoal filter(60) CUK 3823 IR

Baustellenfahrzeuge / Vehicles for building site(106) CU 3855 IR

mit Klimaanlage / with air-conditioning system(35) . Umluftfilter / Recirculation air filter(114) CU 3403 IR

H 601/4 HL

Sonderausstattung / optional extra(49) ZF Servocom RAS-EC. Höhe (mm) / Height (mm)(127) 149,5 mm H 623 HL

Sonderausstattung / optional extra(49) Nebenantrieb / auxiliary drive H 613 x HG

Kurbelgehäuseentlüftung / Crankcase breather(27) . bis Motor-Nr. / up to engine no.(74) Þ 265 303 C 716 x E

TB 1394/1 x LT

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x LT

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system(180) (Serie/series BlueTec 4/5/EEV).

Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 4/5/EEV

02/05 Þ U 58/1 KIT UR

2636 BlueTec 4+5 OM 541 LA 265 (360) 09/08 Þ HU 12 140 x PU 999/1 x
Filtrationssystem / filtration system (115) MANN+HUMMEL C 27 1320/3
Filtrationssystem / filtration system (115) MAHLE. mit wiederverwendbarem Gehäusedeckel /

with re-usable housing cover (232) . für Wartung nur C 41 001 verwenden /

for maintenance use C 41 001 only (297)

C 41 001 KIT

Filtrationssystem / filtration system (115) MAHLE. ohne Gehäusedeckel / without housing cover (231) C 41 001
Modelle mit Vorabscheider / models with precleaner (158) . Anzahl / Quantity (39) 2 C 27 1320/3 CF 1650 LS

Sonderausstattung / optional extra (49) AdBlue Tank 145 Liter C 33 1840
Sonderausstattung / optional extra (49) . Langzeitfilter / Long-life filter (30) (Element + Rotor) SP 2041-2 x
Wasserabscheider / water separator (82) . Filtrationssystem / filtration system (115) Parker-Racor WK 1080/7 x
Wasserabscheider / water separator (82) . Filtrationssystem / filtration system (115) Parker-Racor (Bio-diesel fuel) WK 1080/6 x
Vorfilter / Prefilter (57) PU 51 z
für C 41 001 KIT / for C 41 001 KIT (333) . Austausch der Dichtung nur bei Beschädigung erforderlich /

Exchange of gasket only necessary if damaged (302)

Di 508-00 D

2641 OM 541 LA 300 (408) 04/03-12/08 HU 12 140 x PU 999/1 x
Filtrationssystem / filtration system (115) MAHLE. mit wiederverwendbarem Gehäusedeckel /

with re-usable housing cover (232) . für Wartung nur C 41 001 verwenden /

for maintenance use C 41 001 only (297)

C 41 001 KIT

Filtrationssystem / filtration system (115) MAHLE. ohne Gehäusedeckel / without housing cover (231) C 41 001
Modelle mit Vorabscheider / models with precleaner (158) . Anzahl / Quantity (39) 2 09/03 Þ C 27 1320/3 09/03 Þ CF 1650 LS

Sonderausstattung / optional extra (49) . Flachluftfilterelement / panel air filter (144) C 64 1500/1
Sonderausstattung / optional extra (49) . Langzeitfilter / Long-life filter (30) (Element + Rotor) SP 2041-2 x
Wasserabscheider / water separator (82) . Filtrationssystem / filtration system (115) Parker-Racor WK 1080/7 x
Wasserabscheider / water separator (82) . Filtrationssystem / filtration system (115) Parker-Racor (Bio-diesel fuel) WK 1080/6 x
Vorfilter / Prefilter (57) PU 51 z
Sonderausstattung / optional extra (49) . zusätzlich / additionally (59) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) A 000 090 19 51 P 54 x
für C 41 001 KIT / for C 41 001 KIT (333) . Austausch der Dichtung nur bei Beschädigung erforderlich /

Exchange of gasket only necessary if damaged (302)

Di 508-00 D

2641 BlueTec 4+5 OM 541 LA 300 (408) 09/08 Þ HU 12 140 x PU 999/1 x
Filtrationssystem / filtration system (115) MANN+HUMMEL C 27 1320/3
Filtrationssystem / filtration system (115) MAHLE. mit wiederverwendbarem Gehäusedeckel /

with re-usable housing cover (232) . für Wartung nur C 41 001 verwenden /

for maintenance use C 41 001 only (297)

C 41 001 KIT

Filtrationssystem / filtration system (115) MAHLE. ohne Gehäusedeckel / without housing cover (231) C 41 001
Modelle mit Vorabscheider / models with precleaner (158) . Anzahl / Quantity (39) 2 C 27 1320/3 CF 1650 LS

Sonderausstattung / optional extra (49) AdBlue Tank 145 Liter C 33 1840
Sonderausstattung / optional extra (49) . Langzeitfilter / Long-life filter (30) (Element + Rotor) SP 2041-2 x
Wasserabscheider / water separator (82) . Filtrationssystem / filtration system (115) Parker-Racor WK 1080/7 x
Wasserabscheider / water separator (82) . Filtrationssystem / filtration system (115) Parker-Racor (Bio-diesel fuel) WK 1080/6 x
Vorfilter / Prefilter (57) PU 51 z
für C 41 001 KIT / for C 41 001 KIT (333) . Austausch der Dichtung nur bei Beschädigung erforderlich /

Exchange of gasket only necessary if damaged (302)

Di 508-00 D

/
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MERCEDES-BENZ
Actros I MP2+MP3 (930, 932, 933, 934) 03- 03 Þ

alle Modelle / all models (125) CU 3869 IR

Aktivkohlefilter / Activated charcoal filter(60) CUK 3823 IR

Baustellenfahrzeuge / Vehicles for building site(106) CU 3855 IR

mit Klimaanlage / with air-conditioning system(35) . Umluftfilter / Recirculation air filter(114) CU 3403 IR

H 601/4 HL

Sonderausstattung / optional extra(49) ZF Servocom RAS-EC. Höhe (mm) / Height (mm)(127) 149,5 mm H 623 HL

Sonderausstattung / optional extra(49) Nebenantrieb / auxiliary drive H 613 x HG

Kurbelgehäuseentlüftung / Crankcase breather(27) . bis Motor-Nr. / up to engine no.(74) Þ 265 303 C 716 x E

TB 1394/1 x LT

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x LT

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system(180) (Serie/series BlueTec 4/5/EEV).

Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 4/5/EEV

02/05 Þ U 58/1 KIT UR

2644 OM 541 LA 320 (435) 04/03-12/08 HU 12 140 x PU 999/1 x
Filtrationssystem / filtration system (115) MAHLE. mit wiederverwendbarem Gehäusedeckel /

with re-usable housing cover (232) . für Wartung nur C 41 001 verwenden /

for maintenance use C 41 001 only (297)

C 41 001 KIT

Filtrationssystem / filtration system (115) MAHLE. ohne Gehäusedeckel / without housing cover (231) C 41 001
Modelle mit Vorabscheider / models with precleaner (158) . Anzahl / Quantity (39) 2 09/03 Þ C 27 1320/3 09/03 Þ CF 1650 LS

Sonderausstattung / optional extra (49) . Flachluftfilterelement / panel air filter (144) C 64 1500/1
Sonderausstattung / optional extra (49) . Langzeitfilter / Long-life filter (30) (Element + Rotor) SP 2041-2 x
Wasserabscheider / water separator (82) . Filtrationssystem / filtration system (115) Parker-Racor WK 1080/7 x
Wasserabscheider / water separator (82) . Filtrationssystem / filtration system (115) Parker-Racor (Bio-diesel fuel) WK 1080/6 x
Vorfilter / Prefilter (57) PU 51 z
Sonderausstattung / optional extra (49) . zusätzlich / additionally (59) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) A 000 090 19 51 P 54 x
für C 41 001 KIT / for C 41 001 KIT (333) . Austausch der Dichtung nur bei Beschädigung erforderlich /

Exchange of gasket only necessary if damaged (302)

Di 508-00 D

2644 BlueTec 4+5 OM 541 LA 320 (435) 09/08 Þ HU 12 140 x PU 999/1 x
Filtrationssystem / filtration system (115) MANN+HUMMEL C 27 1320/3
Filtrationssystem / filtration system (115) MAHLE. mit wiederverwendbarem Gehäusedeckel /

with re-usable housing cover (232) . für Wartung nur C 41 001 verwenden /

for maintenance use C 41 001 only (297)

C 41 001 KIT

Filtrationssystem / filtration system (115) MAHLE. ohne Gehäusedeckel / without housing cover (231) C 41 001
Modelle mit Vorabscheider / models with precleaner (158) . Anzahl / Quantity (39) 2 C 27 1320/3 CF 1650 LS

Sonderausstattung / optional extra (49) AdBlue Tank 145 Liter C 33 1840
Sonderausstattung / optional extra (49) . Langzeitfilter / Long-life filter (30) (Element + Rotor) SP 2041-2 x
Wasserabscheider / water separator (82) . Filtrationssystem / filtration system (115) Parker-Racor WK 1080/7 x
Wasserabscheider / water separator (82) . Filtrationssystem / filtration system (115) Parker-Racor (Bio-diesel fuel) WK 1080/6 x
Vorfilter / Prefilter (57) PU 51 z
für C 41 001 KIT / for C 41 001 KIT (333) . Austausch der Dichtung nur bei Beschädigung erforderlich /

Exchange of gasket only necessary if damaged (302)

Di 508-00 D

2646 OM 541 LA 335 (456) 04/03-12/08 HU 12 140 x PU 999/1 x
Filtrationssystem / filtration system (115) MAHLE. mit wiederverwendbarem Gehäusedeckel /

with re-usable housing cover (232) . für Wartung nur C 41 001 verwenden /

for maintenance use C 41 001 only (297)

C 41 001 KIT

Filtrationssystem / filtration system (115) MAHLE. ohne Gehäusedeckel / without housing cover (231) C 41 001
Modelle mit Vorabscheider / models with precleaner (158) . Anzahl / Quantity (39) 2 09/03 Þ C 27 1320/3 09/03 Þ CF 1650 LS

Sonderausstattung / optional extra (49) . Flachluftfilterelement / panel air filter (144) C 64 1500/1
Sonderausstattung / optional extra (49) . Langzeitfilter / Long-life filter (30) (Element + Rotor) SP 2041-2 x
Wasserabscheider / water separator (82) . Filtrationssystem / filtration system (115) Parker-Racor WK 1080/7 x
Wasserabscheider / water separator (82) . Filtrationssystem / filtration system (115) Parker-Racor (Bio-diesel fuel) WK 1080/6 x
Vorfilter / Prefilter (57) PU 51 z
Sonderausstattung / optional extra (49) . zusätzlich / additionally (59) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) A 000 090 19 51 P 54 x
für C 41 001 KIT / for C 41 001 KIT (333) . Austausch der Dichtung nur bei Beschädigung erforderlich /

Exchange of gasket only necessary if damaged (302)

Di 508-00 D

/
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MERCEDES-BENZ
Actros I MP2+MP3 (930, 932, 933, 934) 03- 03 Þ

alle Modelle / all models (125) CU 3869 IR

Aktivkohlefilter / Activated charcoal filter(60) CUK 3823 IR

Baustellenfahrzeuge / Vehicles for building site(106) CU 3855 IR

mit Klimaanlage / with air-conditioning system(35) . Umluftfilter / Recirculation air filter(114) CU 3403 IR

H 601/4 HL

Sonderausstattung / optional extra(49) ZF Servocom RAS-EC. Höhe (mm) / Height (mm)(127) 149,5 mm H 623 HL

Sonderausstattung / optional extra(49) Nebenantrieb / auxiliary drive H 613 x HG

Kurbelgehäuseentlüftung / Crankcase breather(27) . bis Motor-Nr. / up to engine no.(74) Þ 265 303 C 716 x E

TB 1394/1 x LT

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x LT

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system(180) (Serie/series BlueTec 4/5/EEV).

Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 4/5/EEV

02/05 Þ U 58/1 KIT UR

2646 BlueTec 4+5 OM 541 LA 335 (456) 09/08 Þ HU 12 140 x PU 999/1 x
Filtrationssystem / filtration system (115) MANN+HUMMEL C 27 1320/3
Filtrationssystem / filtration system (115) MAHLE. mit wiederverwendbarem Gehäusedeckel /

with re-usable housing cover (232) . für Wartung nur C 41 001 verwenden /

for maintenance use C 41 001 only (297)

C 41 001 KIT

Filtrationssystem / filtration system (115) MAHLE. ohne Gehäusedeckel / without housing cover (231) C 41 001
Modelle mit Vorabscheider / models with precleaner (158) . Anzahl / Quantity (39) 2 C 27 1320/3 CF 1650 LS

Sonderausstattung / optional extra (49) AdBlue Tank 145 Liter C 33 1840
Sonderausstattung / optional extra (49) . Langzeitfilter / Long-life filter (30) (Element + Rotor) SP 2041-2 x
Wasserabscheider / water separator (82) . Filtrationssystem / filtration system (115) Parker-Racor WK 1080/7 x
Wasserabscheider / water separator (82) . Filtrationssystem / filtration system (115) Parker-Racor (Bio-diesel fuel) WK 1080/6 x
Vorfilter / Prefilter (57) PU 51 z
für C 41 001 KIT / for C 41 001 KIT (333) . Austausch der Dichtung nur bei Beschädigung erforderlich /

Exchange of gasket only necessary if damaged (302)

Di 508-00 D

2648 OM 541 LA 350 (476) 02/03-12/08 HU 12 140 x PU 999/1 x
Filtrationssystem / filtration system (115) MAHLE. mit wiederverwendbarem Gehäusedeckel /

with re-usable housing cover (232) . für Wartung nur C 41 001 verwenden /

for maintenance use C 41 001 only (297)

C 41 001 KIT

Filtrationssystem / filtration system (115) MAHLE. ohne Gehäusedeckel / without housing cover (231) C 41 001
Modelle mit Vorabscheider / models with precleaner (158) . Anzahl / Quantity (39) 2 09/03 Þ C 27 1320/3 09/03 Þ CF 1650 LS

Sonderausstattung / optional extra (49) . Flachluftfilterelement / panel air filter (144) C 64 1500/1
Sonderausstattung / optional extra (49) . Langzeitfilter / Long-life filter (30) (Element + Rotor) SP 2041-2 x
Wasserabscheider / water separator (82) . Filtrationssystem / filtration system (115) Parker-Racor WK 1080/7 x
Wasserabscheider / water separator (82) . Filtrationssystem / filtration system (115) Parker-Racor (Bio-diesel fuel) WK 1080/6 x
Vorfilter / Prefilter (57) PU 51 z
Sonderausstattung / optional extra (49) . zusätzlich / additionally (59) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) A 000 090 19 51 P 54 x
für C 41 001 KIT / for C 41 001 KIT (333) . Austausch der Dichtung nur bei Beschädigung erforderlich /

Exchange of gasket only necessary if damaged (302)

Di 508-00 D

2648 BlueTec 4+5 OM 541 LA 350 (476) 02/05 Þ HU 12 140 x PU 999/1 x
Filtrationssystem / filtration system (115) MANN+HUMMEL C 27 1320/3
Filtrationssystem / filtration system (115) MAHLE. mit wiederverwendbarem Gehäusedeckel /

with re-usable housing cover (232) . für Wartung nur C 41 001 verwenden /

for maintenance use C 41 001 only (297)

C 41 001 KIT

Filtrationssystem / filtration system (115) MAHLE. ohne Gehäusedeckel / without housing cover (231) C 41 001
Modelle mit Vorabscheider / models with precleaner (158) . Anzahl / Quantity (39) 2 C 27 1320/3 CF 1650 LS

Sonderausstattung / optional extra (49) AdBlue Tank 145 Liter C 33 1840
Sonderausstattung / optional extra (49) . Langzeitfilter / Long-life filter (30) (Element + Rotor) SP 2041-2 x
Wasserabscheider / water separator (82) . Filtrationssystem / filtration system (115) Parker-Racor WK 1080/7 x
Wasserabscheider / water separator (82) . Filtrationssystem / filtration system (115) Parker-Racor (Bio-diesel fuel) WK 1080/6 x
Vorfilter / Prefilter (57) PU 51 z
Sonderausstattung / optional extra (49) . zusätzlich / additionally (59) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) A 000 090 19 51 P 54 x
für C 41 001 KIT / for C 41 001 KIT (333) . Austausch der Dichtung nur bei Beschädigung erforderlich /

Exchange of gasket only necessary if damaged (302)

Di 508-00 D

/
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MERCEDES-BENZ
Actros I MP2+MP3 (930, 932, 933, 934) 03- 03 Þ

alle Modelle / all models (125) CU 3869 IR

Aktivkohlefilter / Activated charcoal filter(60) CUK 3823 IR

Baustellenfahrzeuge / Vehicles for building site(106) CU 3855 IR

mit Klimaanlage / with air-conditioning system(35) . Umluftfilter / Recirculation air filter(114) CU 3403 IR

H 601/4 HL

Sonderausstattung / optional extra(49) ZF Servocom RAS-EC. Höhe (mm) / Height (mm)(127) 149,5 mm H 623 HL

Sonderausstattung / optional extra(49) Nebenantrieb / auxiliary drive H 613 x HG

Kurbelgehäuseentlüftung / Crankcase breather(27) . bis Motor-Nr. / up to engine no.(74) Þ 265 303 C 716 x E

TB 1394/1 x LT

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x LT

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system(180) (Serie/series BlueTec 4/5/EEV).

Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 4/5/EEV

02/05 Þ U 58/1 KIT UR

2650 OM 542 LA 370 (503) 04/03-12/08 HU 12 140 x PU 999/1 x
Filtrationssystem / filtration system (115) MAHLE. mit wiederverwendbarem Gehäusedeckel /

with re-usable housing cover (232) . für Wartung nur C 41 001 verwenden /

for maintenance use C 41 001 only (297)

C 41 001 KIT

Filtrationssystem / filtration system (115) MAHLE. ohne Gehäusedeckel / without housing cover (231) C 41 001
Modelle mit Vorabscheider / models with precleaner (158) . Anzahl / Quantity (39) 2 09/03 Þ C 27 1320/3 09/03 Þ CF 1650 LS

Sonderausstattung / optional extra (49) . Flachluftfilterelement / panel air filter (144) C 64 1500/1
Sonderausstattung / optional extra (49) . Langzeitfilter / Long-life filter (30) (Element + Rotor) SP 2041-2 x
Wasserabscheider / water separator (82) . Filtrationssystem / filtration system (115) Parker-Racor WK 1080/7 x
Wasserabscheider / water separator (82) . Filtrationssystem / filtration system (115) Parker-Racor (Bio-diesel fuel) WK 1080/6 x
Vorfilter / Prefilter (57) PU 51 z
Sonderausstattung / optional extra (49) . zusätzlich / additionally (59) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) A 000 090 19 51 P 54 x
für C 41 001 KIT / for C 41 001 KIT (333) . Austausch der Dichtung nur bei Beschädigung erforderlich /

Exchange of gasket only necessary if damaged (302)

Di 508-00 D

2651 BlueTec 4+5 OM 542 LA 375 (510) 02/05 Þ HU 12 140 x PU 999/1 x
Filtrationssystem / filtration system (115) MANN+HUMMEL C 27 1320/3
Filtrationssystem / filtration system (115) MAHLE. mit wiederverwendbarem Gehäusedeckel /

with re-usable housing cover (232) . für Wartung nur C 41 001 verwenden /

for maintenance use C 41 001 only (297)

C 41 001 KIT

Filtrationssystem / filtration system (115) MAHLE. ohne Gehäusedeckel / without housing cover (231) C 41 001
Modelle mit Vorabscheider / models with precleaner (158) . Anzahl / Quantity (39) 2 C 27 1320/3 CF 1650 LS

Sonderausstattung / optional extra (49) AdBlue Tank 145 Liter C 33 1840
Sonderausstattung / optional extra (49) . Langzeitfilter / Long-life filter (30) (Element + Rotor) SP 2041-2 x
Wasserabscheider / water separator (82) . Filtrationssystem / filtration system (115) Parker-Racor WK 1080/7 x
Wasserabscheider / water separator (82) . Filtrationssystem / filtration system (115) Parker-Racor (Bio-diesel fuel) WK 1080/6 x
Vorfilter / Prefilter (57) PU 51 z
Sonderausstattung / optional extra (49) . zusätzlich / additionally (59) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) A 000 090 19 51 P 54 x
für C 41 001 KIT / for C 41 001 KIT (333) . Austausch der Dichtung nur bei Beschädigung erforderlich /

Exchange of gasket only necessary if damaged (302)

Di 508-00 D

2654 OM 542 LA 395 (537) 04/03-12/08 HU 12 140 x PU 999/1 x
Filtrationssystem / filtration system (115) MAHLE. mit wiederverwendbarem Gehäusedeckel /

with re-usable housing cover (232) . für Wartung nur C 41 001 verwenden /

for maintenance use C 41 001 only (297)

C 41 001 KIT

Filtrationssystem / filtration system (115) MAHLE. ohne Gehäusedeckel / without housing cover (231) C 41 001
Modelle mit Vorabscheider / models with precleaner (158) . Anzahl / Quantity (39) 2 09/03 Þ C 27 1320/3 09/03 Þ CF 1650 LS

Sonderausstattung / optional extra (49) . Flachluftfilterelement / panel air filter (144) C 64 1500/1
Sonderausstattung / optional extra (49) . Langzeitfilter / Long-life filter (30) (Element + Rotor) SP 2041-2 x
Wasserabscheider / water separator (82) . Filtrationssystem / filtration system (115) Parker-Racor WK 1080/7 x
Wasserabscheider / water separator (82) . Filtrationssystem / filtration system (115) Parker-Racor (Bio-diesel fuel) WK 1080/6 x
Vorfilter / Prefilter (57) PU 51 z
Sonderausstattung / optional extra (49) . zusätzlich / additionally (59) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) A 000 090 19 51 P 54 x
für C 41 001 KIT / for C 41 001 KIT (333) . Austausch der Dichtung nur bei Beschädigung erforderlich /

Exchange of gasket only necessary if damaged (302)

Di 508-00 D

/
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MERCEDES-BENZ
Actros I MP2+MP3 (930, 932, 933, 934) 03- 03 Þ

alle Modelle / all models (125) CU 3869 IR

Aktivkohlefilter / Activated charcoal filter(60) CUK 3823 IR

Baustellenfahrzeuge / Vehicles for building site(106) CU 3855 IR

mit Klimaanlage / with air-conditioning system(35) . Umluftfilter / Recirculation air filter(114) CU 3403 IR

H 601/4 HL

Sonderausstattung / optional extra(49) ZF Servocom RAS-EC. Höhe (mm) / Height (mm)(127) 149,5 mm H 623 HL

Sonderausstattung / optional extra(49) Nebenantrieb / auxiliary drive H 613 x HG

Kurbelgehäuseentlüftung / Crankcase breather(27) . bis Motor-Nr. / up to engine no.(74) Þ 265 303 C 716 x E

TB 1394/1 x LT

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x LT

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system(180) (Serie/series BlueTec 4/5/EEV).

Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 4/5/EEV

02/05 Þ U 58/1 KIT UR

2655 BlueTec 4+5 OM 542 LA 405 (551) 02/05 Þ HU 12 140 x PU 999/1 x
Filtrationssystem / filtration system (115) MANN+HUMMEL C 27 1320/3
Filtrationssystem / filtration system (115) MAHLE. mit wiederverwendbarem Gehäusedeckel /

with re-usable housing cover (232) . für Wartung nur C 41 001 verwenden /

for maintenance use C 41 001 only (297)

C 41 001 KIT

Filtrationssystem / filtration system (115) MAHLE. ohne Gehäusedeckel / without housing cover (231) C 41 001
Modelle mit Vorabscheider / models with precleaner (158) . Anzahl / Quantity (39) 2 C 27 1320/3 CF 1650 LS

Sonderausstattung / optional extra (49) AdBlue Tank 145 Liter C 33 1840
Sonderausstattung / optional extra (49) . Langzeitfilter / Long-life filter (30) (Element + Rotor) SP 2041-2 x
Wasserabscheider / water separator (82) . Filtrationssystem / filtration system (115) Parker-Racor WK 1080/7 x
Wasserabscheider / water separator (82) . Filtrationssystem / filtration system (115) Parker-Racor (Bio-diesel fuel) WK 1080/6 x
Vorfilter / Prefilter (57) PU 51 z
Sonderausstattung / optional extra (49) . zusätzlich / additionally (59) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) A 000 090 19 51 P 54 x
für C 41 001 KIT / for C 41 001 KIT (333) . Austausch der Dichtung nur bei Beschädigung erforderlich /

Exchange of gasket only necessary if damaged (302)

Di 508-00 D

2658 OM 542 LA 425 (578) 04/03-12/08 HU 12 140 x PU 999/1 x
Filtrationssystem / filtration system (115) MAHLE. mit wiederverwendbarem Gehäusedeckel /

with re-usable housing cover (232) . für Wartung nur C 41 001 verwenden /

for maintenance use C 41 001 only (297)

C 41 001 KIT

Filtrationssystem / filtration system (115) MAHLE. ohne Gehäusedeckel / without housing cover (231) C 41 001
Modelle mit Vorabscheider / models with precleaner (158) . Anzahl / Quantity (39) 2 09/03 Þ C 27 1320/3 09/03 Þ CF 1650 LS

Sonderausstattung / optional extra (49) . Flachluftfilterelement / panel air filter (144) C 64 1500/1
Sonderausstattung / optional extra (49) . Langzeitfilter / Long-life filter (30) (Element + Rotor) SP 2041-2 x
Wasserabscheider / water separator (82) . Filtrationssystem / filtration system (115) Parker-Racor WK 1080/7 x
Vorfilter / Prefilter (57) PU 51 z
Wasserabscheider / water separator (82) . Filtrationssystem / filtration system (115) Parker-Racor (Bio-diesel fuel) WK 1080/6 x
Sonderausstattung / optional extra (49) . zusätzlich / additionally (59) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) A 000 090 19 51 P 54 x
für C 41 001 KIT / for C 41 001 KIT (333) . Austausch der Dichtung nur bei Beschädigung erforderlich /

Exchange of gasket only necessary if damaged (302)

Di 508-00 D

2660 BlueTec 4+5 OM 542 LA 440 (598) 09/06 Þ HU 12 140 x PU 999/1 x
Filtrationssystem / filtration system (115) MANN+HUMMEL C 27 1320/3
Filtrationssystem / filtration system (115) MAHLE. mit wiederverwendbarem Gehäusedeckel /

with re-usable housing cover (232) . für Wartung nur C 41 001 verwenden /

for maintenance use C 41 001 only (297)

C 41 001 KIT

Filtrationssystem / filtration system (115) MAHLE. ohne Gehäusedeckel / without housing cover (231) C 41 001
Modelle mit Vorabscheider / models with precleaner (158) . Anzahl / Quantity (39) 2 C 27 1320/3 CF 1650 LS

Sonderausstattung / optional extra (49) AdBlue Tank 145 Liter C 33 1840
Sonderausstattung / optional extra (49) . Langzeitfilter / Long-life filter (30) (Element + Rotor) SP 2041-2 x
Wasserabscheider / water separator (82) . Filtrationssystem / filtration system (115) Parker-Racor WK 1080/7 x
Wasserabscheider / water separator (82) . Filtrationssystem / filtration system (115) Parker-Racor (Bio-diesel fuel) WK 1080/6 x
Vorfilter / Prefilter (57) PU 51 z
Sonderausstattung / optional extra (49) . zusätzlich / additionally (59) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) A 000 090 19 51 P 54 x
für C 41 001 KIT / for C 41 001 KIT (333) . Austausch der Dichtung nur bei Beschädigung erforderlich /

Exchange of gasket only necessary if damaged (302)

Di 508-00 D

/
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MERCEDES-BENZ
Actros I MP2+MP3 (930, 932, 933, 934) 03- 03 Þ

alle Modelle / all models (125) CU 3869 IR

Aktivkohlefilter / Activated charcoal filter(60) CUK 3823 IR

Baustellenfahrzeuge / Vehicles for building site(106) CU 3855 IR

mit Klimaanlage / with air-conditioning system(35) . Umluftfilter / Recirculation air filter(114) CU 3403 IR

H 601/4 HL

Sonderausstattung / optional extra(49) ZF Servocom RAS-EC. Höhe (mm) / Height (mm)(127) 149,5 mm H 623 HL

Sonderausstattung / optional extra(49) Nebenantrieb / auxiliary drive H 613 x HG

Kurbelgehäuseentlüftung / Crankcase breather(27) . bis Motor-Nr. / up to engine no.(74) Þ 265 303 C 716 x E

TB 1394/1 x LT

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x LT

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system(180) (Serie/series BlueTec 4/5/EEV).

Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 4/5/EEV

02/05 Þ U 58/1 KIT UR

2665 BlueTec 4+5 OM 542 LA 480 (653) 09/08 Þ HU 12 140 x PU 999/1 x
Filtrationssystem / filtration system (115) MANN+HUMMEL C 27 1320/3
Filtrationssystem / filtration system (115) MAHLE. mit wiederverwendbarem Gehäusedeckel /

with re-usable housing cover (232) . für Wartung nur C 41 001 verwenden /

for maintenance use C 41 001 only (297)

C 41 001 KIT

Filtrationssystem / filtration system (115) MAHLE. ohne Gehäusedeckel / without housing cover (231) C 41 001
Modelle mit Vorabscheider / models with precleaner (158) . Anzahl / Quantity (39) 2 C 27 1320/3 CF 1650 LS

Sonderausstattung / optional extra (49) AdBlue Tank 145 Liter C 33 1840
Sonderausstattung / optional extra (49) . Langzeitfilter / Long-life filter (30) (Element + Rotor) SP 2041-2 x
Wasserabscheider / water separator (82) . Filtrationssystem / filtration system (115) Parker-Racor WK 1080/7 x
Wasserabscheider / water separator (82) . Filtrationssystem / filtration system (115) Parker-Racor (Bio-diesel fuel) WK 1080/6 x
Vorfilter / Prefilter (57) PU 51 z
für C 41 001 KIT / for C 41 001 KIT (333) . Austausch der Dichtung nur bei Beschädigung erforderlich /

Exchange of gasket only necessary if damaged (302)

Di 508-00 D

3232 OM 541 LA 235 (320) 04/03-12/08 HU 12 140 x PU 999/1 x
Filtrationssystem / filtration system (115) MAHLE. mit wiederverwendbarem Gehäusedeckel /

with re-usable housing cover (232) . für Wartung nur C 41 001 verwenden /

for maintenance use C 41 001 only (297)

C 41 001 KIT

Filtrationssystem / filtration system (115) MAHLE. ohne Gehäusedeckel / without housing cover (231) C 41 001
Modelle mit Vorabscheider / models with precleaner (158) . Anzahl / Quantity (39) 2 09/03 Þ C 27 1320/3 09/03 Þ CF 1650 LS

Sonderausstattung / optional extra (49) . Flachluftfilterelement / panel air filter (144) C 64 1500/1
Sonderausstattung / optional extra (49) . Langzeitfilter / Long-life filter (30) (Element + Rotor) SP 2041-2 x
Wasserabscheider / water separator (82) . Filtrationssystem / filtration system (115) Parker-Racor WK 1080/7 x
Wasserabscheider / water separator (82) . Filtrationssystem / filtration system (115) Parker-Racor (Bio-diesel fuel) WK 1080/6 x
Vorfilter / Prefilter (57) PU 51 z
Sonderausstattung / optional extra (49) . zusätzlich / additionally (59) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) A 000 090 19 51 P 54 x
für C 41 001 KIT / for C 41 001 KIT (333) . Austausch der Dichtung nur bei Beschädigung erforderlich /

Exchange of gasket only necessary if damaged (302)

Di 508-00 D

3232 BlueTec 4+5 OM 541 LA 235 (320) 09/08 Þ HU 12 140 x PU 999/1 x
Filtrationssystem / filtration system (115) MANN+HUMMEL C 27 1320/3
Filtrationssystem / filtration system (115) MAHLE. mit wiederverwendbarem Gehäusedeckel /

with re-usable housing cover (232) . für Wartung nur C 41 001 verwenden /

for maintenance use C 41 001 only (297)

C 41 001 KIT

Filtrationssystem / filtration system (115) MAHLE. ohne Gehäusedeckel / without housing cover (231) C 41 001
Modelle mit Vorabscheider / models with precleaner (158) . Anzahl / Quantity (39) 2 C 27 1320/3 CF 1650 LS

Sonderausstattung / optional extra (49) AdBlue Tank 145 Liter C 33 1840
Sonderausstattung / optional extra (49) . Langzeitfilter / Long-life filter (30) (Element + Rotor) SP 2041-2 x
Wasserabscheider / water separator (82) . Filtrationssystem / filtration system (115) Parker-Racor WK 1080/7 x
Wasserabscheider / water separator (82) . Filtrationssystem / filtration system (115) Parker-Racor (Bio-diesel fuel) WK 1080/6 x
Vorfilter / Prefilter (57) PU 51 z
für C 41 001 KIT / for C 41 001 KIT (333) . Austausch der Dichtung nur bei Beschädigung erforderlich /

Exchange of gasket only necessary if damaged (302)

Di 508-00 D

/
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MERCEDES-BENZ
Actros I MP2+MP3 (930, 932, 933, 934) 03- 03 Þ

alle Modelle / all models (125) CU 3869 IR

Aktivkohlefilter / Activated charcoal filter(60) CUK 3823 IR

Baustellenfahrzeuge / Vehicles for building site(106) CU 3855 IR

mit Klimaanlage / with air-conditioning system(35) . Umluftfilter / Recirculation air filter(114) CU 3403 IR

H 601/4 HL

Sonderausstattung / optional extra(49) ZF Servocom RAS-EC. Höhe (mm) / Height (mm)(127) 149,5 mm H 623 HL

Sonderausstattung / optional extra(49) Nebenantrieb / auxiliary drive H 613 x HG

Kurbelgehäuseentlüftung / Crankcase breather(27) . bis Motor-Nr. / up to engine no.(74) Þ 265 303 C 716 x E

TB 1394/1 x LT

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x LT

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system(180) (Serie/series BlueTec 4/5/EEV).

Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 4/5/EEV

02/05 Þ U 58/1 KIT UR

3236 OM 541 LA 265 (360) 04/03-12/08 HU 12 140 x PU 999/1 x
Filtrationssystem / filtration system (115) MAHLE. mit wiederverwendbarem Gehäusedeckel /

with re-usable housing cover (232) . für Wartung nur C 41 001 verwenden /

for maintenance use C 41 001 only (297)

C 41 001 KIT

Filtrationssystem / filtration system (115) MAHLE. ohne Gehäusedeckel / without housing cover (231) C 41 001
Modelle mit Vorabscheider / models with precleaner (158) . Anzahl / Quantity (39) 2 09/03 Þ C 27 1320/3 09/03 Þ CF 1650 LS

Sonderausstattung / optional extra (49) . Flachluftfilterelement / panel air filter (144) C 64 1500/1
Sonderausstattung / optional extra (49) . Langzeitfilter / Long-life filter (30) (Element + Rotor) SP 2041-2 x
Wasserabscheider / water separator (82) . Filtrationssystem / filtration system (115) Parker-Racor WK 1080/7 x
Wasserabscheider / water separator (82) . Filtrationssystem / filtration system (115) Parker-Racor (Bio-diesel fuel) WK 1080/6 x
Vorfilter / Prefilter (57) PU 51 z
Sonderausstattung / optional extra (49) . zusätzlich / additionally (59) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) A 000 090 19 51 P 54 x
für C 41 001 KIT / for C 41 001 KIT (333) . Austausch der Dichtung nur bei Beschädigung erforderlich /

Exchange of gasket only necessary if damaged (302)

Di 508-00 D

3236 BlueTec 4+5 OM 541 LA 265 (360) 09/08 Þ HU 12 140 x PU 999/1 x
Filtrationssystem / filtration system (115) MANN+HUMMEL C 27 1320/3
Filtrationssystem / filtration system (115) MAHLE. mit wiederverwendbarem Gehäusedeckel /

with re-usable housing cover (232) . für Wartung nur C 41 001 verwenden /

for maintenance use C 41 001 only (297)

C 41 001 KIT

Filtrationssystem / filtration system (115) MAHLE. ohne Gehäusedeckel / without housing cover (231) C 41 001
Modelle mit Vorabscheider / models with precleaner (158) . Anzahl / Quantity (39) 2 C 27 1320/3 CF 1650 LS

Sonderausstattung / optional extra (49) AdBlue Tank 145 Liter C 33 1840
Sonderausstattung / optional extra (49) . Langzeitfilter / Long-life filter (30) (Element + Rotor) SP 2041-2 x
Wasserabscheider / water separator (82) . Filtrationssystem / filtration system (115) Parker-Racor WK 1080/7 x
Wasserabscheider / water separator (82) . Filtrationssystem / filtration system (115) Parker-Racor (Bio-diesel fuel) WK 1080/6 x
Vorfilter / Prefilter (57) PU 51 z
für C 41 001 KIT / for C 41 001 KIT (333) . Austausch der Dichtung nur bei Beschädigung erforderlich /

Exchange of gasket only necessary if damaged (302)

Di 508-00 D

3241 OM 541 LA 300 (408) 04/03-12/08 HU 12 140 x PU 999/1 x
Filtrationssystem / filtration system (115) MAHLE. mit wiederverwendbarem Gehäusedeckel /

with re-usable housing cover (232) . für Wartung nur C 41 001 verwenden /

for maintenance use C 41 001 only (297)

C 41 001 KIT

Filtrationssystem / filtration system (115) MAHLE. ohne Gehäusedeckel / without housing cover (231) C 41 001
Modelle mit Vorabscheider / models with precleaner (158) . Anzahl / Quantity (39) 2 09/03 Þ C 27 1320/3 09/03 Þ CF 1650 LS

Sonderausstattung / optional extra (49) . Anzahl / Quantity (39) 2 C 64 1500/1
Sonderausstattung / optional extra (49) . Langzeitfilter / Long-life filter (30) (Element + Rotor) SP 2041-2 x
Wasserabscheider / water separator (82) . Filtrationssystem / filtration system (115) Parker-Racor WK 1080/7 x
Wasserabscheider / water separator (82) . Filtrationssystem / filtration system (115) Parker-Racor (Bio-diesel fuel) WK 1080/6 x
Vorfilter / Prefilter (57) PU 51 z
Sonderausstattung / optional extra (49) . zusätzlich / additionally (59) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) A 000 090 19 51 P 54 x
für C 41 001 KIT / for C 41 001 KIT (333) . Austausch der Dichtung nur bei Beschädigung erforderlich /

Exchange of gasket only necessary if damaged (302)

Di 508-00 D

/
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MERCEDES-BENZ
Actros I MP2+MP3 (930, 932, 933, 934) 03- 03 Þ

alle Modelle / all models (125) CU 3869 IR

Aktivkohlefilter / Activated charcoal filter(60) CUK 3823 IR

Baustellenfahrzeuge / Vehicles for building site(106) CU 3855 IR

mit Klimaanlage / with air-conditioning system(35) . Umluftfilter / Recirculation air filter(114) CU 3403 IR

H 601/4 HL

Sonderausstattung / optional extra(49) ZF Servocom RAS-EC. Höhe (mm) / Height (mm)(127) 149,5 mm H 623 HL

Sonderausstattung / optional extra(49) Nebenantrieb / auxiliary drive H 613 x HG

Kurbelgehäuseentlüftung / Crankcase breather(27) . bis Motor-Nr. / up to engine no.(74) Þ 265 303 C 716 x E

TB 1394/1 x LT

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x LT

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system(180) (Serie/series BlueTec 4/5/EEV).

Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 4/5/EEV

02/05 Þ U 58/1 KIT UR

3241 BlueTec 4+5 OM 541 LA 300 (408) 09/08 Þ HU 12 140 x PU 999/1 x
Filtrationssystem / filtration system (115) MANN+HUMMEL C 27 1320/3
Filtrationssystem / filtration system (115) MAHLE. mit wiederverwendbarem Gehäusedeckel /

with re-usable housing cover (232) . für Wartung nur C 41 001 verwenden /

for maintenance use C 41 001 only (297)

C 41 001 KIT

Filtrationssystem / filtration system (115) MAHLE. ohne Gehäusedeckel / without housing cover (231) C 41 001
Modelle mit Vorabscheider / models with precleaner (158) . Anzahl / Quantity (39) 2 C 27 1320/3 CF 1650 LS

Sonderausstattung / optional extra (49) AdBlue Tank 145 Liter C 33 1840
Sonderausstattung / optional extra (49) . Langzeitfilter / Long-life filter (30) (Element + Rotor) SP 2041-2 x
Wasserabscheider / water separator (82) . Filtrationssystem / filtration system (115) Parker-Racor WK 1080/7 x
Wasserabscheider / water separator (82) . Filtrationssystem / filtration system (115) Parker-Racor (Bio-diesel fuel) WK 1080/6 x
Vorfilter / Prefilter (57) PU 51 z
für C 41 001 KIT / for C 41 001 KIT (333) . Austausch der Dichtung nur bei Beschädigung erforderlich /

Exchange of gasket only necessary if damaged (302)

Di 508-00 D

3244 OM 541 LA 320 (435) 04/03-12/08 HU 12 140 x PU 999/1 x
Filtrationssystem / filtration system (115) MAHLE. mit wiederverwendbarem Gehäusedeckel /

with re-usable housing cover (232) . für Wartung nur C 41 001 verwenden /

for maintenance use C 41 001 only (297)

C 41 001 KIT

Filtrationssystem / filtration system (115) MAHLE. ohne Gehäusedeckel / without housing cover (231) C 41 001
Modelle mit Vorabscheider / models with precleaner (158) . Anzahl / Quantity (39) 2 09/03 Þ C 27 1320/3 09/03 Þ CF 1650 LS

Sonderausstattung / optional extra (49) . Flachluftfilterelement / panel air filter (144) C 64 1500/1
Sonderausstattung / optional extra (49) . Langzeitfilter / Long-life filter (30) (Element + Rotor) SP 2041-2 x
Wasserabscheider / water separator (82) . Filtrationssystem / filtration system (115) Parker-Racor WK 1080/7 x
Wasserabscheider / water separator (82) . Filtrationssystem / filtration system (115) Parker-Racor (Bio-diesel fuel) WK 1080/6 x
Vorfilter / Prefilter (57) PU 51 z
Sonderausstattung / optional extra (49) . zusätzlich / additionally (59) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) A 000 090 19 51 P 54 x
für C 41 001 KIT / for C 41 001 KIT (333) . Austausch der Dichtung nur bei Beschädigung erforderlich /

Exchange of gasket only necessary if damaged (302)

Di 508-00 D

3244 BlueTec 4+5 OM 541 LA 320 (435) 09/08 Þ HU 12 140 x PU 999/1 x
Filtrationssystem / filtration system (115) MANN+HUMMEL C 27 1320/3
Filtrationssystem / filtration system (115) MAHLE. mit wiederverwendbarem Gehäusedeckel /

with re-usable housing cover (232) . für Wartung nur C 41 001 verwenden /

for maintenance use C 41 001 only (297)

C 41 001 KIT

Filtrationssystem / filtration system (115) MAHLE. ohne Gehäusedeckel / without housing cover (231) C 41 001
Modelle mit Vorabscheider / models with precleaner (158) . Anzahl / Quantity (39) 2 C 27 1320/3 CF 1650 LS

Sonderausstattung / optional extra (49) AdBlue Tank 145 Liter C 33 1840
Sonderausstattung / optional extra (49) . Langzeitfilter / Long-life filter (30) (Element + Rotor) SP 2041-2 x
Wasserabscheider / water separator (82) . Filtrationssystem / filtration system (115) Parker-Racor WK 1080/7 x
Wasserabscheider / water separator (82) . Filtrationssystem / filtration system (115) Parker-Racor (Bio-diesel fuel) WK 1080/6 x
Vorfilter / Prefilter (57) PU 51 z
für C 41 001 KIT / for C 41 001 KIT (333) . Austausch der Dichtung nur bei Beschädigung erforderlich /

Exchange of gasket only necessary if damaged (302)

Di 508-00 D

/
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MERCEDES-BENZ
Actros I MP2+MP3 (930, 932, 933, 934) 03- 03 Þ

alle Modelle / all models (125) CU 3869 IR

Aktivkohlefilter / Activated charcoal filter(60) CUK 3823 IR

Baustellenfahrzeuge / Vehicles for building site(106) CU 3855 IR

mit Klimaanlage / with air-conditioning system(35) . Umluftfilter / Recirculation air filter(114) CU 3403 IR

H 601/4 HL

Sonderausstattung / optional extra(49) ZF Servocom RAS-EC. Höhe (mm) / Height (mm)(127) 149,5 mm H 623 HL

Sonderausstattung / optional extra(49) Nebenantrieb / auxiliary drive H 613 x HG

Kurbelgehäuseentlüftung / Crankcase breather(27) . bis Motor-Nr. / up to engine no.(74) Þ 265 303 C 716 x E

TB 1394/1 x LT

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x LT

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system(180) (Serie/series BlueTec 4/5/EEV).

Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 4/5/EEV

02/05 Þ U 58/1 KIT UR

3246 OM 541 LA 335 (456) 04/03-12/08 HU 12 140 x PU 999/1 x
Filtrationssystem / filtration system (115) MANN+HUMMEL C 27 1320/3
Filtrationssystem / filtration system (115) MAHLE. mit wiederverwendbarem Gehäusedeckel /

with re-usable housing cover (232) . für Wartung nur C 41 001 verwenden /

for maintenance use C 41 001 only (297)

C 41 001 KIT

Filtrationssystem / filtration system (115) MAHLE. ohne Gehäusedeckel / without housing cover (231) C 41 001
Modelle mit Vorabscheider / models with precleaner (158) . Anzahl / Quantity (39) 2 09/03 Þ C 27 1320/3 09/03 Þ CF 1650 LS

Sonderausstattung / optional extra (49) . Flachluftfilterelement / panel air filter (144) C 64 1500/1
Sonderausstattung / optional extra (49) . Langzeitfilter / Long-life filter (30) (Element + Rotor) SP 2041-2 x
Wasserabscheider / water separator (82) . Filtrationssystem / filtration system (115) Parker-Racor WK 1080/7 x
Wasserabscheider / water separator (82) . Filtrationssystem / filtration system (115) Parker-Racor (Bio-diesel fuel) WK 1080/6 x
Vorfilter / Prefilter (57) PU 51 z
Sonderausstattung / optional extra (49) . zusätzlich / additionally (59) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) A 000 090 19 51 P 54 x
für C 41 001 KIT / for C 41 001 KIT (333) . Austausch der Dichtung nur bei Beschädigung erforderlich /

Exchange of gasket only necessary if damaged (302)

Di 508-00 D

3246 BlueTec 4+5 OM 541 LA 335 (456) 09/08 Þ HU 12 140 x PU 999/1 x
Filtrationssystem / filtration system (115) MANN+HUMMEL C 27 1320/3
Filtrationssystem / filtration system (115) MAHLE. mit wiederverwendbarem Gehäusedeckel /

with re-usable housing cover (232) . für Wartung nur C 41 001 verwenden /

for maintenance use C 41 001 only (297)

C 41 001 KIT

Filtrationssystem / filtration system (115) MAHLE. ohne Gehäusedeckel / without housing cover (231) C 41 001
Modelle mit Vorabscheider / models with precleaner (158) . Anzahl / Quantity (39) 2 C 27 1320/3 CF 1650 LS

Sonderausstattung / optional extra (49) AdBlue Tank 145 Liter C 33 1840
Sonderausstattung / optional extra (49) . Langzeitfilter / Long-life filter (30) (Element + Rotor) SP 2041-2 x
Wasserabscheider / water separator (82) . Filtrationssystem / filtration system (115) Parker-Racor WK 1080/7 x
Wasserabscheider / water separator (82) . Filtrationssystem / filtration system (115) Parker-Racor (Bio-diesel fuel) WK 1080/6 x
Vorfilter / Prefilter (57) PU 51 z
für C 41 001 KIT / for C 41 001 KIT (333) . Austausch der Dichtung nur bei Beschädigung erforderlich /

Exchange of gasket only necessary if damaged (302)

Di 508-00 D

3248 OM 541 LA 350 (476) 02/03-12/08 HU 12 140 x PU 999/1 x
Filtrationssystem / filtration system (115) MANN+HUMMEL C 27 1320/3
Filtrationssystem / filtration system (115) MAHLE. mit wiederverwendbarem Gehäusedeckel /

with re-usable housing cover (232) . für Wartung nur C 41 001 verwenden /

for maintenance use C 41 001 only (297)

C 41 001 KIT

Filtrationssystem / filtration system (115) MAHLE. ohne Gehäusedeckel / without housing cover (231) C 41 001
Modelle mit Vorabscheider / models with precleaner (158) . Anzahl / Quantity (39) 2 09/03 Þ C 27 1320/3 09/03 Þ CF 1650 LS

Sonderausstattung / optional extra (49) . Flachluftfilterelement / panel air filter (144) C 64 1500/1
Sonderausstattung / optional extra (49) . Langzeitfilter / Long-life filter (30) (Element + Rotor) SP 2041-2 x
Wasserabscheider / water separator (82) . Filtrationssystem / filtration system (115) Parker-Racor WK 1080/7 x
Wasserabscheider / water separator (82) . Filtrationssystem / filtration system (115) Parker-Racor (Bio-diesel fuel) WK 1080/6 x
Vorfilter / Prefilter (57) PU 51 z
Sonderausstattung / optional extra (49) . zusätzlich / additionally (59) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) A 000 090 19 51 P 54 x
für C 41 001 KIT / for C 41 001 KIT (333) . Austausch der Dichtung nur bei Beschädigung erforderlich /

Exchange of gasket only necessary if damaged (302)

Di 508-00 D

/
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MERCEDES-BENZ
Actros I MP2+MP3 (930, 932, 933, 934) 03- 03 Þ

alle Modelle / all models (125) CU 3869 IR

Aktivkohlefilter / Activated charcoal filter(60) CUK 3823 IR

Baustellenfahrzeuge / Vehicles for building site(106) CU 3855 IR

mit Klimaanlage / with air-conditioning system(35) . Umluftfilter / Recirculation air filter(114) CU 3403 IR

H 601/4 HL

Sonderausstattung / optional extra(49) ZF Servocom RAS-EC. Höhe (mm) / Height (mm)(127) 149,5 mm H 623 HL

Sonderausstattung / optional extra(49) Nebenantrieb / auxiliary drive H 613 x HG

Kurbelgehäuseentlüftung / Crankcase breather(27) . bis Motor-Nr. / up to engine no.(74) Þ 265 303 C 716 x E

TB 1394/1 x LT

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x LT

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system(180) (Serie/series BlueTec 4/5/EEV).

Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 4/5/EEV

02/05 Þ U 58/1 KIT UR

3248 BlueTec 4+5 OM 541 LA 350 (476) 02/05 Þ HU 12 140 x PU 999/1 x
Filtrationssystem / filtration system (115) MANN+HUMMEL C 27 1320/3
Filtrationssystem / filtration system (115) MAHLE. mit wiederverwendbarem Gehäusedeckel /

with re-usable housing cover (232) . für Wartung nur C 41 001 verwenden /

for maintenance use C 41 001 only (297)

C 41 001 KIT

Filtrationssystem / filtration system (115) MAHLE. ohne Gehäusedeckel / without housing cover (231) C 41 001
Modelle mit Vorabscheider / models with precleaner (158) . Anzahl / Quantity (39) 2 C 27 1320/3 CF 1650 LS

Sonderausstattung / optional extra (49) AdBlue Tank 145 Liter C 33 1840
Sonderausstattung / optional extra (49) . Langzeitfilter / Long-life filter (30) (Element + Rotor) SP 2041-2 x
Wasserabscheider / water separator (82) . Filtrationssystem / filtration system (115) Parker-Racor WK 1080/7 x
Wasserabscheider / water separator (82) . Filtrationssystem / filtration system (115) Parker-Racor (Bio-diesel fuel) WK 1080/6 x
Vorfilter / Prefilter (57) PU 51 z
Sonderausstattung / optional extra (49) . zusätzlich / additionally (59) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) A 000 090 19 51 P 54 x
für C 41 001 KIT / for C 41 001 KIT (333) . Austausch der Dichtung nur bei Beschädigung erforderlich /

Exchange of gasket only necessary if damaged (302)

Di 508-00 D

3250 OM 542 LA 370 (503) 04/03-12/08 HU 12 140 x PU 999/1 x
Filtrationssystem / filtration system (115) MAHLE. mit wiederverwendbarem Gehäusedeckel /

with re-usable housing cover (232) . für Wartung nur C 41 001 verwenden /

for maintenance use C 41 001 only (297)

C 41 001 KIT

Filtrationssystem / filtration system (115) MAHLE. ohne Gehäusedeckel / without housing cover (231) C 41 001
Modelle mit Vorabscheider / models with precleaner (158) . Anzahl / Quantity (39) 2 09/03 Þ C 27 1320/3
Sonderausstattung / optional extra (49) . Flachluftfilterelement / panel air filter (144) C 64 1500/1
Sonderausstattung / optional extra (49) . Langzeitfilter / Long-life filter (30) (Element + Rotor) SP 2041-2 x
Wasserabscheider / water separator (82) . Filtrationssystem / filtration system (115) Parker-Racor WK 1080/7 x
Wasserabscheider / water separator (82) . Filtrationssystem / filtration system (115) Parker-Racor (Bio-diesel fuel) WK 1080/6 x
Vorfilter / Prefilter (57) PU 51 z
Sonderausstattung / optional extra (49) . zusätzlich / additionally (59) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) A 000 090 19 51 P 54 x
für C 41 001 KIT / for C 41 001 KIT (333) . Austausch der Dichtung nur bei Beschädigung erforderlich /

Exchange of gasket only necessary if damaged (302)

Di 508-00 D

3331 OM 541 LA 230 (313) 04/03-12/08 HU 12 140 x PU 999/1 x
Filtrationssystem / filtration system (115) MANN+HUMMEL C 27 1320/3
Filtrationssystem / filtration system (115) MAHLE. mit wiederverwendbarem Gehäusedeckel /

with re-usable housing cover (232) . für Wartung nur C 41 001 verwenden /

for maintenance use C 41 001 only (297)

C 41 001 KIT

Filtrationssystem / filtration system (115) MAHLE. ohne Gehäusedeckel / without housing cover (231) C 41 001
Modelle mit Vorabscheider / models with precleaner (158) . Anzahl / Quantity (39) 2 09/03 Þ C 27 1320/3 09/03 Þ CF 1650 LS

Sonderausstattung / optional extra (49) . Flachluftfilterelement / panel air filter (144) C 64 1500/1
Sonderausstattung / optional extra (49) . Langzeitfilter / Long-life filter (30) (Element + Rotor) SP 2041-2 x
Wasserabscheider / water separator (82) . Filtrationssystem / filtration system (115) Parker-Racor WK 1080/7 x
Wasserabscheider / water separator (82) . Filtrationssystem / filtration system (115) Parker-Racor (Bio-diesel fuel) WK 1080/6 x
Vorfilter / Prefilter (57) PU 51 z
Sonderausstattung / optional extra (49) . zusätzlich / additionally (59) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) A 000 090 19 51 P 54 x
für C 41 001 KIT / for C 41 001 KIT (333) . Austausch der Dichtung nur bei Beschädigung erforderlich /

Exchange of gasket only necessary if damaged (302)

Di 508-00 D

/
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MERCEDES-BENZ
Actros I MP2+MP3 (930, 932, 933, 934) 03- 03 Þ

alle Modelle / all models (125) CU 3869 IR

Aktivkohlefilter / Activated charcoal filter(60) CUK 3823 IR

Baustellenfahrzeuge / Vehicles for building site(106) CU 3855 IR

mit Klimaanlage / with air-conditioning system(35) . Umluftfilter / Recirculation air filter(114) CU 3403 IR

H 601/4 HL

Sonderausstattung / optional extra(49) ZF Servocom RAS-EC. Höhe (mm) / Height (mm)(127) 149,5 mm H 623 HL

Sonderausstattung / optional extra(49) Nebenantrieb / auxiliary drive H 613 x HG

Kurbelgehäuseentlüftung / Crankcase breather(27) . bis Motor-Nr. / up to engine no.(74) Þ 265 303 C 716 x E

TB 1394/1 x LT

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x LT

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system(180) (Serie/series BlueTec 4/5/EEV).

Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 4/5/EEV

02/05 Þ U 58/1 KIT UR

3332 OM 541 LA 235 (320) 04/03-12/08 HU 12 140 x PU 999/1 x
Filtrationssystem / filtration system (115) MANN+HUMMEL C 27 1320/3
Filtrationssystem / filtration system (115) MAHLE. mit wiederverwendbarem Gehäusedeckel /

with re-usable housing cover (232) . für Wartung nur C 41 001 verwenden /

for maintenance use C 41 001 only (297)

C 41 001 KIT

Filtrationssystem / filtration system (115) MAHLE. ohne Gehäusedeckel / without housing cover (231) C 41 001
Modelle mit Vorabscheider / models with precleaner (158) . Anzahl / Quantity (39) 2 09/03 Þ C 27 1320/3 09/03 Þ CF 1650 LS

Sonderausstattung / optional extra (49) . Flachluftfilterelement / panel air filter (144) C 64 1500/1
Sonderausstattung / optional extra (49) . Langzeitfilter / Long-life filter (30) (Element + Rotor) SP 2041-2 x
Wasserabscheider / water separator (82) . Filtrationssystem / filtration system (115) Parker-Racor WK 1080/7 x
Wasserabscheider / water separator (82) . Filtrationssystem / filtration system (115) Parker-Racor (Bio-diesel fuel) WK 1080/6 x
Vorfilter / Prefilter (57) PU 51 z
Sonderausstattung / optional extra (49) . zusätzlich / additionally (59) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) A 000 090 19 51 P 54 x
für C 41 001 KIT / for C 41 001 KIT (333) . Austausch der Dichtung nur bei Beschädigung erforderlich /

Exchange of gasket only necessary if damaged (302)

Di 508-00 D

3332 BlueTec 4+5 OM 541 LA 235 (320) 09/08 Þ HU 12 140 x PU 999/1 x
Filtrationssystem / filtration system (115) MANN+HUMMEL C 27 1320/3
Filtrationssystem / filtration system (115) MAHLE. mit wiederverwendbarem Gehäusedeckel /

with re-usable housing cover (232) . für Wartung nur C 41 001 verwenden /

for maintenance use C 41 001 only (297)

C 41 001 KIT

Filtrationssystem / filtration system (115) MAHLE. ohne Gehäusedeckel / without housing cover (231) C 41 001
Modelle mit Vorabscheider / models with precleaner (158) . Anzahl / Quantity (39) 2 C 27 1320/3 CF 1650 LS

Sonderausstattung / optional extra (49) AdBlue Tank 145 Liter C 33 1840
Sonderausstattung / optional extra (49) . Langzeitfilter / Long-life filter (30) (Element + Rotor) SP 2041-2 x
Wasserabscheider / water separator (82) . Filtrationssystem / filtration system (115) Parker-Racor WK 1080/7 x
Wasserabscheider / water separator (82) . Filtrationssystem / filtration system (115) Parker-Racor (Bio-diesel fuel) WK 1080/6 x
Vorfilter / Prefilter (57) PU 51 z
für C 41 001 KIT / for C 41 001 KIT (333) . Austausch der Dichtung nur bei Beschädigung erforderlich /

Exchange of gasket only necessary if damaged (302)

Di 508-00 D

3336 OM 541 LA 265 (360) 04/03-12/08 HU 12 140 x PU 999/1 x
Filtrationssystem / filtration system (115) MANN+HUMMEL C 27 1320/3
Filtrationssystem / filtration system (115) MAHLE. mit wiederverwendbarem Gehäusedeckel /

with re-usable housing cover (232) . für Wartung nur C 41 001 verwenden /

for maintenance use C 41 001 only (297)

C 41 001 KIT

Filtrationssystem / filtration system (115) MAHLE. ohne Gehäusedeckel / without housing cover (231) C 41 001
Modelle mit Vorabscheider / models with precleaner (158) . Anzahl / Quantity (39) 2 09/03 Þ C 27 1320/3 09/03 Þ CF 1650 LS

Sonderausstattung / optional extra (49) . Flachluftfilterelement / panel air filter (144) C 64 1500/1
Sonderausstattung / optional extra (49) . Langzeitfilter / Long-life filter (30) (Element + Rotor) SP 2041-2 x
Wasserabscheider / water separator (82) . Filtrationssystem / filtration system (115) Parker-Racor WK 1080/7 x
Wasserabscheider / water separator (82) . Filtrationssystem / filtration system (115) Parker-Racor (Bio-diesel fuel) WK 1080/6 x
Vorfilter / Prefilter (57) PU 51 z
Sonderausstattung / optional extra (49) . zusätzlich / additionally (59) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) A 000 090 19 51 P 54 x
für C 41 001 KIT / for C 41 001 KIT (333) . Austausch der Dichtung nur bei Beschädigung erforderlich /

Exchange of gasket only necessary if damaged (302)

Di 508-00 D

/
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MERCEDES-BENZ
Actros I MP2+MP3 (930, 932, 933, 934) 03- 03 Þ

alle Modelle / all models (125) CU 3869 IR

Aktivkohlefilter / Activated charcoal filter(60) CUK 3823 IR

Baustellenfahrzeuge / Vehicles for building site(106) CU 3855 IR

mit Klimaanlage / with air-conditioning system(35) . Umluftfilter / Recirculation air filter(114) CU 3403 IR

H 601/4 HL

Sonderausstattung / optional extra(49) ZF Servocom RAS-EC. Höhe (mm) / Height (mm)(127) 149,5 mm H 623 HL

Sonderausstattung / optional extra(49) Nebenantrieb / auxiliary drive H 613 x HG

Kurbelgehäuseentlüftung / Crankcase breather(27) . bis Motor-Nr. / up to engine no.(74) Þ 265 303 C 716 x E

TB 1394/1 x LT

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x LT

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system(180) (Serie/series BlueTec 4/5/EEV).

Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 4/5/EEV

02/05 Þ U 58/1 KIT UR

3336 BlueTec 4+5 OM 541 LA 265 (360) 09/08 Þ HU 12 140 x PU 999/1 x
Filtrationssystem / filtration system (115) MANN+HUMMEL C 27 1320/3
Filtrationssystem / filtration system (115) MAHLE. mit wiederverwendbarem Gehäusedeckel /

with re-usable housing cover (232) . für Wartung nur C 41 001 verwenden /

for maintenance use C 41 001 only (297)

C 41 001 KIT

Filtrationssystem / filtration system (115) MAHLE. ohne Gehäusedeckel / without housing cover (231) C 41 001
Modelle mit Vorabscheider / models with precleaner (158) . Anzahl / Quantity (39) 2 C 27 1320/3 CF 1650 LS

Sonderausstattung / optional extra (49) AdBlue Tank 145 Liter C 33 1840
Sonderausstattung / optional extra (49) . Langzeitfilter / Long-life filter (30) (Element + Rotor) SP 2041-2 x
Wasserabscheider / water separator (82) . Filtrationssystem / filtration system (115) Parker-Racor WK 1080/7 x
Wasserabscheider / water separator (82) . Filtrationssystem / filtration system (115) Parker-Racor (Bio-diesel fuel) WK 1080/6 x
Vorfilter / Prefilter (57) PU 51 z
für C 41 001 KIT / for C 41 001 KIT (333) . Austausch der Dichtung nur bei Beschädigung erforderlich /

Exchange of gasket only necessary if damaged (302)

Di 508-00 D

3341 OM 541 LA 300 (408) 04/03-12/08 HU 12 140 x PU 999/1 x
Filtrationssystem / filtration system (115) MANN+HUMMEL C 27 1320/3
Filtrationssystem / filtration system (115) MAHLE. mit wiederverwendbarem Gehäusedeckel /

with re-usable housing cover (232) . für Wartung nur C 41 001 verwenden /

for maintenance use C 41 001 only (297)

C 41 001 KIT

Filtrationssystem / filtration system (115) MAHLE. ohne Gehäusedeckel / without housing cover (231) C 41 001
Modelle mit Vorabscheider / models with precleaner (158) . Anzahl / Quantity (39) 2 09/03 Þ C 27 1320/3 09/03 Þ CF 1650 LS

Sonderausstattung / optional extra (49) . Flachluftfilterelement / panel air filter (144) C 64 1500/1
Sonderausstattung / optional extra (49) . Langzeitfilter / Long-life filter (30) (Element + Rotor) SP 2041-2 x
Wasserabscheider / water separator (82) . Filtrationssystem / filtration system (115) Parker-Racor WK 1080/7 x
Wasserabscheider / water separator (82) . Filtrationssystem / filtration system (115) Parker-Racor (Bio-diesel fuel) WK 1080/6 x
Vorfilter / Prefilter (57) PU 51 z
Sonderausstattung / optional extra (49) . zusätzlich / additionally (59) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) A 000 090 19 51 P 54 x
für C 41 001 KIT / for C 41 001 KIT (333) . Austausch der Dichtung nur bei Beschädigung erforderlich /

Exchange of gasket only necessary if damaged (302)

Di 508-00 D

3341 BlueTec 4+5 OM 541 LA 300 (408) 09/08 Þ HU 12 140 x PU 999/1 x
Filtrationssystem / filtration system (115) MANN+HUMMEL C 27 1320/3
Filtrationssystem / filtration system (115) MAHLE. mit wiederverwendbarem Gehäusedeckel /

with re-usable housing cover (232) . für Wartung nur C 41 001 verwenden /

for maintenance use C 41 001 only (297)

C 41 001 KIT

Filtrationssystem / filtration system (115) MAHLE. ohne Gehäusedeckel / without housing cover (231) C 41 001
Modelle mit Vorabscheider / models with precleaner (158) . Anzahl / Quantity (39) 2 C 27 1320/3 CF 1650 LS

Sonderausstattung / optional extra (49) AdBlue Tank 145 Liter C 33 1840
Sonderausstattung / optional extra (49) . Langzeitfilter / Long-life filter (30) (Element + Rotor) SP 2041-2 x
Wasserabscheider / water separator (82) . Filtrationssystem / filtration system (115) Parker-Racor WK 1080/7 x
Wasserabscheider / water separator (82) . Filtrationssystem / filtration system (115) Parker-Racor (Bio-diesel fuel) WK 1080/6 x
Vorfilter / Prefilter (57) PU 51 z
für C 41 001 KIT / for C 41 001 KIT (333) . Austausch der Dichtung nur bei Beschädigung erforderlich /

Exchange of gasket only necessary if damaged (302)

Di 508-00 D

/
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MERCEDES-BENZ
Actros I MP2+MP3 (930, 932, 933, 934) 03- 03 Þ

alle Modelle / all models (125) CU 3869 IR

Aktivkohlefilter / Activated charcoal filter(60) CUK 3823 IR

Baustellenfahrzeuge / Vehicles for building site(106) CU 3855 IR

mit Klimaanlage / with air-conditioning system(35) . Umluftfilter / Recirculation air filter(114) CU 3403 IR

H 601/4 HL

Sonderausstattung / optional extra(49) ZF Servocom RAS-EC. Höhe (mm) / Height (mm)(127) 149,5 mm H 623 HL

Sonderausstattung / optional extra(49) Nebenantrieb / auxiliary drive H 613 x HG

Kurbelgehäuseentlüftung / Crankcase breather(27) . bis Motor-Nr. / up to engine no.(74) Þ 265 303 C 716 x E

TB 1394/1 x LT

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x LT

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system(180) (Serie/series BlueTec 4/5/EEV).

Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 4/5/EEV

02/05 Þ U 58/1 KIT UR

3344 OM 541 LA 320 (435) 04/03-12/08 HU 12 140 x PU 999/1 x
Filtrationssystem / filtration system (115) MANN+HUMMEL C 27 1320/3
Filtrationssystem / filtration system (115) MAHLE. mit wiederverwendbarem Gehäusedeckel /

with re-usable housing cover (232) . für Wartung nur C 41 001 verwenden /

for maintenance use C 41 001 only (297)

C 41 001 KIT

Filtrationssystem / filtration system (115) MAHLE. ohne Gehäusedeckel / without housing cover (231) C 41 001
Modelle mit Vorabscheider / models with precleaner (158) . Anzahl / Quantity (39) 2 09/03 Þ C 27 1320/3 09/03 Þ CF 1650 LS

Sonderausstattung / optional extra (49) . Flachluftfilterelement / panel air filter (144) C 64 1500/1
Sonderausstattung / optional extra (49) . Langzeitfilter / Long-life filter (30) (Element + Rotor) SP 2041-2 x
Wasserabscheider / water separator (82) . Filtrationssystem / filtration system (115) Parker-Racor WK 1080/7 x
Wasserabscheider / water separator (82) . Filtrationssystem / filtration system (115) Parker-Racor (Bio-diesel fuel) WK 1080/6 x
Vorfilter / Prefilter (57) PU 51 z
Sonderausstattung / optional extra (49) . zusätzlich / additionally (59) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) A 000 090 19 51 P 54 x
für C 41 001 KIT / for C 41 001 KIT (333) . Austausch der Dichtung nur bei Beschädigung erforderlich /

Exchange of gasket only necessary if damaged (302)

Di 508-00 D

3344 BlueTec 4+5 OM 541 LA 320 (435) 09/08 Þ HU 12 140 x PU 999/1 x
Filtrationssystem / filtration system (115) MANN+HUMMEL C 27 1320/3
Filtrationssystem / filtration system (115) MAHLE. mit wiederverwendbarem Gehäusedeckel /

with re-usable housing cover (232) . für Wartung nur C 41 001 verwenden /

for maintenance use C 41 001 only (297)

C 41 001 KIT

Filtrationssystem / filtration system (115) MAHLE. ohne Gehäusedeckel / without housing cover (231) C 41 001
Modelle mit Vorabscheider / models with precleaner (158) . Anzahl / Quantity (39) 2 C 27 1320/3 CF 1650 LS

Sonderausstattung / optional extra (49) AdBlue Tank 145 Liter C 33 1840
Sonderausstattung / optional extra (49) . Langzeitfilter / Long-life filter (30) (Element + Rotor) SP 2041-2 x
Wasserabscheider / water separator (82) . Filtrationssystem / filtration system (115) Parker-Racor WK 1080/7 x
Wasserabscheider / water separator (82) . Filtrationssystem / filtration system (115) Parker-Racor (Bio-diesel fuel) WK 1080/6 x
Vorfilter / Prefilter (57) PU 51 z
für C 41 001 KIT / for C 41 001 KIT (333) . Austausch der Dichtung nur bei Beschädigung erforderlich /

Exchange of gasket only necessary if damaged (302)

Di 508-00 D

3346 OM 541 LA 335 (456) 04/03-12/08 HU 12 140 x PU 999/1 x
Filtrationssystem / filtration system (115) MANN+HUMMEL C 27 1320/3
Filtrationssystem / filtration system (115) MAHLE. mit wiederverwendbarem Gehäusedeckel /

with re-usable housing cover (232) . für Wartung nur C 41 001 verwenden /

for maintenance use C 41 001 only (297)

C 41 001 KIT

Filtrationssystem / filtration system (115) MAHLE. ohne Gehäusedeckel / without housing cover (231) C 41 001
Modelle mit Vorabscheider / models with precleaner (158) . Anzahl / Quantity (39) 2 09/03 Þ C 27 1320/3 09/03 Þ CF 1650 LS

Sonderausstattung / optional extra (49) . Flachluftfilterelement / panel air filter (144) C 64 1500/1
Sonderausstattung / optional extra (49) . Langzeitfilter / Long-life filter (30) (Element + Rotor) SP 2041-2 x
Wasserabscheider / water separator (82) . Filtrationssystem / filtration system (115) Parker-Racor WK 1080/7 x
Wasserabscheider / water separator (82) . Filtrationssystem / filtration system (115) Parker-Racor (Bio-diesel fuel) WK 1080/6 x
Vorfilter / Prefilter (57) PU 51 z
Sonderausstattung / optional extra (49) . zusätzlich / additionally (59) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) A 000 090 19 51 P 54 x
für C 41 001 KIT / for C 41 001 KIT (333) . Austausch der Dichtung nur bei Beschädigung erforderlich /

Exchange of gasket only necessary if damaged (302)

Di 508-00 D

/
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MERCEDES-BENZ
Actros I MP2+MP3 (930, 932, 933, 934) 03- 03 Þ

alle Modelle / all models (125) CU 3869 IR

Aktivkohlefilter / Activated charcoal filter(60) CUK 3823 IR

Baustellenfahrzeuge / Vehicles for building site(106) CU 3855 IR

mit Klimaanlage / with air-conditioning system(35) . Umluftfilter / Recirculation air filter(114) CU 3403 IR

H 601/4 HL

Sonderausstattung / optional extra(49) ZF Servocom RAS-EC. Höhe (mm) / Height (mm)(127) 149,5 mm H 623 HL

Sonderausstattung / optional extra(49) Nebenantrieb / auxiliary drive H 613 x HG

Kurbelgehäuseentlüftung / Crankcase breather(27) . bis Motor-Nr. / up to engine no.(74) Þ 265 303 C 716 x E

TB 1394/1 x LT

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x LT

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system(180) (Serie/series BlueTec 4/5/EEV).

Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 4/5/EEV

02/05 Þ U 58/1 KIT UR

3346 BlueTec 4+5 OM 541 LA 335 (456) 09/08 Þ HU 12 140 x PU 999/1 x
Filtrationssystem / filtration system (115) MANN+HUMMEL C 27 1320/3
Filtrationssystem / filtration system (115) MAHLE. mit wiederverwendbarem Gehäusedeckel /

with re-usable housing cover (232) . für Wartung nur C 41 001 verwenden /

for maintenance use C 41 001 only (297)

C 41 001 KIT

Filtrationssystem / filtration system (115) MAHLE. ohne Gehäusedeckel / without housing cover (231) C 41 001
Modelle mit Vorabscheider / models with precleaner (158) . Anzahl / Quantity (39) 2 C 27 1320/3 CF 1650 LS

Sonderausstattung / optional extra (49) AdBlue Tank 145 Liter C 33 1840
Sonderausstattung / optional extra (49) . Langzeitfilter / Long-life filter (30) (Element + Rotor) SP 2041-2 x
Wasserabscheider / water separator (82) . Filtrationssystem / filtration system (115) Parker-Racor WK 1080/7 x
Wasserabscheider / water separator (82) . Filtrationssystem / filtration system (115) Parker-Racor (Bio-diesel fuel) WK 1080/6 x
Vorfilter / Prefilter (57) PU 51 z
für C 41 001 KIT / for C 41 001 KIT (333) . Austausch der Dichtung nur bei Beschädigung erforderlich /

Exchange of gasket only necessary if damaged (302)

Di 508-00 D

3348 OM 541 LA 350 (476) 02/03-12/08 HU 12 140 x PU 999/1 x
Filtrationssystem / filtration system (115) MANN+HUMMEL C 27 1320/3
Filtrationssystem / filtration system (115) MAHLE. mit wiederverwendbarem Gehäusedeckel /

with re-usable housing cover (232) . für Wartung nur C 41 001 verwenden /

for maintenance use C 41 001 only (297)

C 41 001 KIT

Filtrationssystem / filtration system (115) MAHLE. ohne Gehäusedeckel / without housing cover (231) C 41 001
Modelle mit Vorabscheider / models with precleaner (158) . Anzahl / Quantity (39) 2 09/03 Þ C 27 1320/3 09/03 Þ CF 1650 LS

Sonderausstattung / optional extra (49) . Flachluftfilterelement / panel air filter (144) C 64 1500/1
Sonderausstattung / optional extra (49) . Langzeitfilter / Long-life filter (30) (Element + Rotor) SP 2041-2 x
Wasserabscheider / water separator (82) . Filtrationssystem / filtration system (115) Parker-Racor WK 1080/7 x
Wasserabscheider / water separator (82) . Filtrationssystem / filtration system (115) Parker-Racor (Bio-diesel fuel) WK 1080/6 x
Vorfilter / Prefilter (57) PU 51 z
Sonderausstattung / optional extra (49) . zusätzlich / additionally (59) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) A 000 090 19 51 P 54 x
für C 41 001 KIT / for C 41 001 KIT (333) . Austausch der Dichtung nur bei Beschädigung erforderlich /

Exchange of gasket only necessary if damaged (302)

Di 508-00 D

3348 BlueTec 4+5 OM 541 LA 350 (476) 02/05 Þ HU 12 140 x PU 999/1 x
Filtrationssystem / filtration system (115) MANN+HUMMEL C 27 1320/3
Filtrationssystem / filtration system (115) MAHLE. mit wiederverwendbarem Gehäusedeckel /

with re-usable housing cover (232) . für Wartung nur C 41 001 verwenden /

for maintenance use C 41 001 only (297)

C 41 001 KIT

Filtrationssystem / filtration system (115) MAHLE. ohne Gehäusedeckel / without housing cover (231) C 41 001
Modelle mit Vorabscheider / models with precleaner (158) . Anzahl / Quantity (39) 2 C 27 1320/3 CF 1650 LS

Sonderausstattung / optional extra (49) AdBlue Tank 145 Liter C 33 1840
Sonderausstattung / optional extra (49) . Langzeitfilter / Long-life filter (30) (Element + Rotor) SP 2041-2 x
Wasserabscheider / water separator (82) . Filtrationssystem / filtration system (115) Parker-Racor WK 1080/7 x
Wasserabscheider / water separator (82) . Filtrationssystem / filtration system (115) Parker-Racor (Bio-diesel fuel) WK 1080/6 x
Vorfilter / Prefilter (57) PU 51 z
Sonderausstattung / optional extra (49) . zusätzlich / additionally (59) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) A 000 090 19 51 P 54 x
für C 41 001 KIT / for C 41 001 KIT (333) . Austausch der Dichtung nur bei Beschädigung erforderlich /

Exchange of gasket only necessary if damaged (302)

Di 508-00 D

/
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MERCEDES-BENZ
Actros I MP2+MP3 (930, 932, 933, 934) 03- 03 Þ

alle Modelle / all models (125) CU 3869 IR

Aktivkohlefilter / Activated charcoal filter(60) CUK 3823 IR

Baustellenfahrzeuge / Vehicles for building site(106) CU 3855 IR

mit Klimaanlage / with air-conditioning system(35) . Umluftfilter / Recirculation air filter(114) CU 3403 IR

H 601/4 HL

Sonderausstattung / optional extra(49) ZF Servocom RAS-EC. Höhe (mm) / Height (mm)(127) 149,5 mm H 623 HL

Sonderausstattung / optional extra(49) Nebenantrieb / auxiliary drive H 613 x HG

Kurbelgehäuseentlüftung / Crankcase breather(27) . bis Motor-Nr. / up to engine no.(74) Þ 265 303 C 716 x E

TB 1394/1 x LT

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x LT

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system(180) (Serie/series BlueTec 4/5/EEV).

Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 4/5/EEV

02/05 Þ U 58/1 KIT UR

3350 OM 541 LA 370 (503) 04/03-12/08 HU 12 140 x PU 999/1 x
Filtrationssystem / filtration system (115) MANN+HUMMEL C 27 1320/3
Filtrationssystem / filtration system (115) MAHLE. mit wiederverwendbarem Gehäusedeckel /

with re-usable housing cover (232) . für Wartung nur C 41 001 verwenden /

for maintenance use C 41 001 only (297)

C 41 001 KIT

Filtrationssystem / filtration system (115) MAHLE. ohne Gehäusedeckel / without housing cover (231) C 41 001
Modelle mit Vorabscheider / models with precleaner (158) . Anzahl / Quantity (39) 2 09/03 Þ C 27 1320/3 09/03 Þ CF 1650 LS

Sonderausstattung / optional extra (49) . Flachluftfilterelement / panel air filter (144) C 64 1500/1
Sonderausstattung / optional extra (49) . Langzeitfilter / Long-life filter (30) (Element + Rotor) SP 2041-2 x
Wasserabscheider / water separator (82) . Filtrationssystem / filtration system (115) Parker-Racor WK 1080/7 x
Wasserabscheider / water separator (82) . Filtrationssystem / filtration system (115) Parker-Racor (Bio-diesel fuel) WK 1080/6 x
Vorfilter / Prefilter (57) PU 51 z
Sonderausstattung / optional extra (49) . zusätzlich / additionally (59) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) A 000 090 19 51 P 54 x
für C 41 001 KIT / for C 41 001 KIT (333) . Austausch der Dichtung nur bei Beschädigung erforderlich /

Exchange of gasket only necessary if damaged (302)

Di 508-00 D

3351 OM 542 LA 375 (510) 04/03-12/08 HU 12 140 x PU 999/1 x
Filtrationssystem / filtration system (115) MANN+HUMMEL C 27 1320/3
Filtrationssystem / filtration system (115) MAHLE. mit wiederverwendbarem Gehäusedeckel /

with re-usable housing cover (232) . für Wartung nur C 41 001 verwenden /

for maintenance use C 41 001 only (297)

C 41 001 KIT

Filtrationssystem / filtration system (115) MAHLE. ohne Gehäusedeckel / without housing cover (231) C 41 001
Modelle mit Vorabscheider / models with precleaner (158) . Anzahl / Quantity (39) 2 09/03 Þ C 27 1320/3 09/03 Þ CF 1650 LS

Sonderausstattung / optional extra (49) . Flachluftfilterelement / panel air filter (144) C 64 1500/1
Sonderausstattung / optional extra (49) . Langzeitfilter / Long-life filter (30) (Element + Rotor) SP 2041-2 x
Wasserabscheider / water separator (82) . Filtrationssystem / filtration system (115) Parker-Racor WK 1080/7 x
Wasserabscheider / water separator (82) . Filtrationssystem / filtration system (115) Parker-Racor (Bio-diesel fuel) WK 1080/6 x
Vorfilter / Prefilter (57) PU 51 z
Sonderausstattung / optional extra (49) . zusätzlich / additionally (59) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) A 000 090 19 51 P 54 x
für C 41 001 KIT / for C 41 001 KIT (333) . Austausch der Dichtung nur bei Beschädigung erforderlich /

Exchange of gasket only necessary if damaged (302)

Di 508-00 D

3351 BlueTec 4+5 OM 542 LA 375 (510) 09/08 Þ HU 12 140 x PU 999/1 x
Filtrationssystem / filtration system (115) MANN+HUMMEL C 27 1320/3
Filtrationssystem / filtration system (115) MAHLE. mit wiederverwendbarem Gehäusedeckel /

with re-usable housing cover (232) . für Wartung nur C 41 001 verwenden /

for maintenance use C 41 001 only (297)

C 41 001 KIT

Filtrationssystem / filtration system (115) MAHLE. ohne Gehäusedeckel / without housing cover (231) C 41 001
Modelle mit Vorabscheider / models with precleaner (158) . Anzahl / Quantity (39) 2 C 27 1320/3 CF 1650 LS

Sonderausstattung / optional extra (49) AdBlue Tank 145 Liter C 33 1840
Sonderausstattung / optional extra (49) . Langzeitfilter / Long-life filter (30) (Element + Rotor) SP 2041-2 x
Wasserabscheider / water separator (82) . Filtrationssystem / filtration system (115) Parker-Racor WK 1080/7 x
Wasserabscheider / water separator (82) . Filtrationssystem / filtration system (115) Parker-Racor (Bio-diesel fuel) WK 1080/6 x
Vorfilter / Prefilter (57) PU 51 z
für C 41 001 KIT / for C 41 001 KIT (333) . Austausch der Dichtung nur bei Beschädigung erforderlich /

Exchange of gasket only necessary if damaged (302)

Di 508-00 D

/
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MERCEDES-BENZ
Actros I MP2+MP3 (930, 932, 933, 934) 03- 03 Þ

alle Modelle / all models (125) CU 3869 IR

Aktivkohlefilter / Activated charcoal filter(60) CUK 3823 IR

Baustellenfahrzeuge / Vehicles for building site(106) CU 3855 IR

mit Klimaanlage / with air-conditioning system(35) . Umluftfilter / Recirculation air filter(114) CU 3403 IR

H 601/4 HL

Sonderausstattung / optional extra(49) ZF Servocom RAS-EC. Höhe (mm) / Height (mm)(127) 149,5 mm H 623 HL

Sonderausstattung / optional extra(49) Nebenantrieb / auxiliary drive H 613 x HG

Kurbelgehäuseentlüftung / Crankcase breather(27) . bis Motor-Nr. / up to engine no.(74) Þ 265 303 C 716 x E

TB 1394/1 x LT

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x LT

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system(180) (Serie/series BlueTec 4/5/EEV).

Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 4/5/EEV

02/05 Þ U 58/1 KIT UR

3354 OM 542 LA 395 (537) 04/03-12/08 HU 12 140 x PU 999/1 x
Filtrationssystem / filtration system (115) MAHLE. mit wiederverwendbarem Gehäusedeckel /

with re-usable housing cover (232) . für Wartung nur C 41 001 verwenden /

for maintenance use C 41 001 only (297)

C 41 001 KIT

Filtrationssystem / filtration system (115) MAHLE. ohne Gehäusedeckel / without housing cover (231) C 41 001
Modelle mit Vorabscheider / models with precleaner (158) . Anzahl / Quantity (39) 2 09/03 Þ C 27 1320/3 09/03 Þ CF 1650 LS

Sonderausstattung / optional extra (49) . Flachluftfilterelement / panel air filter (144) C 64 1500/1
Sonderausstattung / optional extra (49) . Langzeitfilter / Long-life filter (30) (Element + Rotor) SP 2041-2 x
Wasserabscheider / water separator (82) . Filtrationssystem / filtration system (115) Parker-Racor WK 1080/7 x
Wasserabscheider / water separator (82) . Filtrationssystem / filtration system (115) Parker-Racor (Bio-diesel fuel) WK 1080/6 x
Vorfilter / Prefilter (57) PU 51 z
Sonderausstattung / optional extra (49) . zusätzlich / additionally (59) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) A 000 090 19 51 P 54 x
für C 41 001 KIT / for C 41 001 KIT (333) . Austausch der Dichtung nur bei Beschädigung erforderlich /

Exchange of gasket only necessary if damaged (302)

Di 508-00 D

3355 BlueTec 4+5 OM 542 LA 405 (551) 02/05 Þ HU 12 140 x PU 999/1 x
Filtrationssystem / filtration system (115) MANN+HUMMEL C 27 1320/3
Filtrationssystem / filtration system (115) MAHLE. mit wiederverwendbarem Gehäusedeckel /

with re-usable housing cover (232) . für Wartung nur C 41 001 verwenden /

for maintenance use C 41 001 only (297)

C 41 001 KIT

Filtrationssystem / filtration system (115) MAHLE. ohne Gehäusedeckel / without housing cover (231) C 41 001
Modelle mit Vorabscheider / models with precleaner (158) . Anzahl / Quantity (39) 2 C 27 1320/3 CF 1650 LS

Sonderausstattung / optional extra (49) AdBlue Tank 145 Liter C 33 1840
Sonderausstattung / optional extra (49) . Langzeitfilter / Long-life filter (30) (Element + Rotor) SP 2041-2 x
Wasserabscheider / water separator (82) . Filtrationssystem / filtration system (115) Parker-Racor WK 1080/7 x
Wasserabscheider / water separator (82) . Filtrationssystem / filtration system (115) Parker-Racor (Bio-diesel fuel) WK 1080/6 x
Vorfilter / Prefilter (57) PU 51 z
Sonderausstattung / optional extra (49) . zusätzlich / additionally (59) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) A 000 090 19 51 P 54 x
für C 41 001 KIT / for C 41 001 KIT (333) . Austausch der Dichtung nur bei Beschädigung erforderlich /

Exchange of gasket only necessary if damaged (302)

Di 508-00 D

3358 OM 542 LA 425 (578) 04/03-12/08 HU 12 140 x PU 999/1 x
Filtrationssystem / filtration system (115) MAHLE. mit wiederverwendbarem Gehäusedeckel /

with re-usable housing cover (232) . für Wartung nur C 41 001 verwenden /

for maintenance use C 41 001 only (297)

C 41 001 KIT

Filtrationssystem / filtration system (115) MAHLE. ohne Gehäusedeckel / without housing cover (231) C 41 001
Modelle mit Vorabscheider / models with precleaner (158) . Anzahl / Quantity (39) 2 09/03 Þ C 27 1320/3 09/03 Þ CF 1650 LS

Sonderausstattung / optional extra (49) . Flachluftfilterelement / panel air filter (144) C 64 1500/1
Sonderausstattung / optional extra (49) . Langzeitfilter / Long-life filter (30) (Element + Rotor) SP 2041-2 x
Wasserabscheider / water separator (82) . Filtrationssystem / filtration system (115) Parker-Racor WK 1080/7 x
Wasserabscheider / water separator (82) . Filtrationssystem / filtration system (115) Parker-Racor (Bio-diesel fuel) WK 1080/6 x
Vorfilter / Prefilter (57) PU 51 z
Sonderausstattung / optional extra (49) . zusätzlich / additionally (59) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) A 000 090 19 51 P 54 x
für C 41 001 KIT / for C 41 001 KIT (333) . Austausch der Dichtung nur bei Beschädigung erforderlich /

Exchange of gasket only necessary if damaged (302)

Di 508-00 D

/
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MERCEDES-BENZ
Actros I MP2+MP3 (930, 932, 933, 934) 03- 03 Þ

alle Modelle / all models (125) CU 3869 IR

Aktivkohlefilter / Activated charcoal filter(60) CUK 3823 IR

Baustellenfahrzeuge / Vehicles for building site(106) CU 3855 IR

mit Klimaanlage / with air-conditioning system(35) . Umluftfilter / Recirculation air filter(114) CU 3403 IR

H 601/4 HL

Sonderausstattung / optional extra(49) ZF Servocom RAS-EC. Höhe (mm) / Height (mm)(127) 149,5 mm H 623 HL

Sonderausstattung / optional extra(49) Nebenantrieb / auxiliary drive H 613 x HG

Kurbelgehäuseentlüftung / Crankcase breather(27) . bis Motor-Nr. / up to engine no.(74) Þ 265 303 C 716 x E

TB 1394/1 x LT

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x LT

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system(180) (Serie/series BlueTec 4/5/EEV).

Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 4/5/EEV

02/05 Þ U 58/1 KIT UR

3360 BlueTec 4+5 OM 542 LA 440 (598) 02/05 Þ HU 12 140 x PU 999/1 x
Filtrationssystem / filtration system (115) MANN+HUMMEL C 27 1320/3
Filtrationssystem / filtration system (115) MAHLE. mit wiederverwendbarem Gehäusedeckel /

with re-usable housing cover (232) . für Wartung nur C 41 001 verwenden /

for maintenance use C 41 001 only (297)

C 41 001 KIT

Filtrationssystem / filtration system (115) MAHLE. ohne Gehäusedeckel / without housing cover (231) C 41 001
Modelle mit Vorabscheider / models with precleaner (158) . Anzahl / Quantity (39) 2 C 27 1320/3 CF 1650 LS

Sonderausstattung / optional extra (49) AdBlue Tank 145 Liter C 33 1840
Sonderausstattung / optional extra (49) . Langzeitfilter / Long-life filter (30) (Element + Rotor) SP 2041-2 x
Wasserabscheider / water separator (82) . Filtrationssystem / filtration system (115) Parker-Racor WK 1080/7 x
Wasserabscheider / water separator (82) . Filtrationssystem / filtration system (115) Parker-Racor (Bio-diesel fuel) WK 1080/6 x
Vorfilter / Prefilter (57) PU 51 z
Sonderausstattung / optional extra (49) . zusätzlich / additionally (59) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) A 000 090 19 51 P 54 x
für C 41 001 KIT / for C 41 001 KIT (333) . Austausch der Dichtung nur bei Beschädigung erforderlich /

Exchange of gasket only necessary if damaged (302)

Di 508-00 D

3365 BlueTec 4+5 OM 542 LA 480 (653) 09/08 Þ HU 12 140 x PU 999/1 x
Filtrationssystem / filtration system (115) MANN+HUMMEL C 27 1320/3
Filtrationssystem / filtration system (115) MAHLE. mit wiederverwendbarem Gehäusedeckel /

with re-usable housing cover (232) . für Wartung nur C 41 001 verwenden /

for maintenance use C 41 001 only (297)

C 41 001 KIT

Filtrationssystem / filtration system (115) MAHLE. ohne Gehäusedeckel / without housing cover (231) C 41 001
Modelle mit Vorabscheider / models with precleaner (158) . Anzahl / Quantity (39) 2 C 27 1320/3 CF 1650 LS

Sonderausstattung / optional extra (49) AdBlue Tank 145 Liter C 33 1840
Sonderausstattung / optional extra (49) . Langzeitfilter / Long-life filter (30) (Element + Rotor) SP 2041-2 x
Wasserabscheider / water separator (82) . Filtrationssystem / filtration system (115) Parker-Racor WK 1080/7 x
Wasserabscheider / water separator (82) . Filtrationssystem / filtration system (115) Parker-Racor (Bio-diesel fuel) WK 1080/6 x
Vorfilter / Prefilter (57) PU 51 z
für C 41 001 KIT / for C 41 001 KIT (333) . Austausch der Dichtung nur bei Beschädigung erforderlich /

Exchange of gasket only necessary if damaged (302)

Di 508-00 D

4141 OM 541 LA 300 (408) 04/03-12/08 HU 12 140 x PU 999/1 x
Filtrationssystem / filtration system (115) MANN+HUMMEL C 27 1320/3
Filtrationssystem / filtration system (115) MAHLE. mit wiederverwendbarem Gehäusedeckel /

with re-usable housing cover (232) . für Wartung nur C 41 001 verwenden /

for maintenance use C 41 001 only (297)

C 41 001 KIT

Filtrationssystem / filtration system (115) MAHLE. ohne Gehäusedeckel / without housing cover (231) C 41 001
Modelle mit Vorabscheider / models with precleaner (158) . Anzahl / Quantity (39) 2 09/03 Þ C 27 1320/3 09/03 Þ CF 1650 LS

Sonderausstattung / optional extra (49) . Flachluftfilterelement / panel air filter (144) C 64 1500/1
Sonderausstattung / optional extra (49) . Langzeitfilter / Long-life filter (30) (Element + Rotor) SP 2041-2 x
Wasserabscheider / water separator (82) . Filtrationssystem / filtration system (115) Parker-Racor WK 1080/7 x
Wasserabscheider / water separator (82) . Filtrationssystem / filtration system (115) Parker-Racor (Bio-diesel fuel) WK 1080/6 x
Vorfilter / Prefilter (57) PU 51 z
Sonderausstattung / optional extra (49) . zusätzlich / additionally (59) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) A 000 090 19 51 P 54 x
für C 41 001 KIT / for C 41 001 KIT (333) . Austausch der Dichtung nur bei Beschädigung erforderlich /

Exchange of gasket only necessary if damaged (302)

Di 508-00 D

/
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MERCEDES-BENZ
Actros I MP2+MP3 (930, 932, 933, 934) 03- 03 Þ

alle Modelle / all models (125) CU 3869 IR

Aktivkohlefilter / Activated charcoal filter(60) CUK 3823 IR

Baustellenfahrzeuge / Vehicles for building site(106) CU 3855 IR

mit Klimaanlage / with air-conditioning system(35) . Umluftfilter / Recirculation air filter(114) CU 3403 IR

H 601/4 HL

Sonderausstattung / optional extra(49) ZF Servocom RAS-EC. Höhe (mm) / Height (mm)(127) 149,5 mm H 623 HL

Sonderausstattung / optional extra(49) Nebenantrieb / auxiliary drive H 613 x HG

Kurbelgehäuseentlüftung / Crankcase breather(27) . bis Motor-Nr. / up to engine no.(74) Þ 265 303 C 716 x E

TB 1394/1 x LT

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x LT

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system(180) (Serie/series BlueTec 4/5/EEV).

Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 4/5/EEV

02/05 Þ U 58/1 KIT UR

4141 BlueTec 4+5 OM 541 LA 300 (408) 09/08 Þ HU 12 140 x PU 999/1 x
Filtrationssystem / filtration system (115) MANN+HUMMEL C 27 1320/3
Filtrationssystem / filtration system (115) MAHLE. mit wiederverwendbarem Gehäusedeckel /

with re-usable housing cover (232) . für Wartung nur C 41 001 verwenden /

for maintenance use C 41 001 only (297)

C 41 001 KIT

Filtrationssystem / filtration system (115) MAHLE. ohne Gehäusedeckel / without housing cover (231) C 41 001
Modelle mit Vorabscheider / models with precleaner (158) . Anzahl / Quantity (39) 2 C 27 1320/3 CF 1650 LS

Sonderausstattung / optional extra (49) AdBlue Tank 145 Liter C 33 1840
Sonderausstattung / optional extra (49) . Langzeitfilter / Long-life filter (30) (Element + Rotor) SP 2041-2 x
Wasserabscheider / water separator (82) . Filtrationssystem / filtration system (115) Parker-Racor WK 1080/7 x
Wasserabscheider / water separator (82) . Filtrationssystem / filtration system (115) Parker-Racor (Bio-diesel fuel) WK 1080/6 x
Vorfilter / Prefilter (57) PU 51 z
für C 41 001 KIT / for C 41 001 KIT (333) . Austausch der Dichtung nur bei Beschädigung erforderlich /

Exchange of gasket only necessary if damaged (302)

Di 508-00 D

4144 OM 541 LA 320 (435) 04/03-12/08 HU 12 140 x PU 999/1 x
Filtrationssystem / filtration system (115) MANN+HUMMEL C 27 1320/3
Filtrationssystem / filtration system (115) MAHLE. mit wiederverwendbarem Gehäusedeckel /

with re-usable housing cover (232) . für Wartung nur C 41 001 verwenden /

for maintenance use C 41 001 only (297)

C 41 001 KIT

Filtrationssystem / filtration system (115) MAHLE. ohne Gehäusedeckel / without housing cover (231) C 41 001
Modelle mit Vorabscheider / models with precleaner (158) . Anzahl / Quantity (39) 2 09/03 Þ C 27 1320/3 09/03 Þ CF 1650 LS

Sonderausstattung / optional extra (49) . Flachluftfilterelement / panel air filter (144) C 64 1500/1
Sonderausstattung / optional extra (49) . Langzeitfilter / Long-life filter (30) (Element + Rotor) SP 2041-2 x
Wasserabscheider / water separator (82) . Filtrationssystem / filtration system (115) Parker-Racor WK 1080/7 x
Wasserabscheider / water separator (82) . Filtrationssystem / filtration system (115) Parker-Racor (Bio-diesel fuel) WK 1080/6 x
Vorfilter / Prefilter (57) PU 51 z
Sonderausstattung / optional extra (49) . zusätzlich / additionally (59) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) A 000 090 19 51 P 54 x
für C 41 001 KIT / for C 41 001 KIT (333) . Austausch der Dichtung nur bei Beschädigung erforderlich /

Exchange of gasket only necessary if damaged (302)

Di 508-00 D

4144 BlueTec 4+5 OM 541 LA 320 (435) 09/08 Þ HU 12 140 x PU 999/1 x
Filtrationssystem / filtration system (115) MANN+HUMMEL C 27 1320/3
Filtrationssystem / filtration system (115) MAHLE. mit wiederverwendbarem Gehäusedeckel /

with re-usable housing cover (232) . für Wartung nur C 41 001 verwenden /

for maintenance use C 41 001 only (297)

C 41 001 KIT

Filtrationssystem / filtration system (115) MAHLE. ohne Gehäusedeckel / without housing cover (231) C 41 001
mit Vorabscheider / with pre-separator (179) . Anzahl / Quantity (39) 2 C 27 1320/3
Sonderausstattung / optional extra (49) AdBlue Tank 145 Liter C 33 1840
Sonderausstattung / optional extra (49) . Langzeitfilter / Long-life filter (30) (Element + Rotor) SP 2041-2 x
Wasserabscheider / water separator (82) . Filtrationssystem / filtration system (115) Parker-Racor WK 1080/7 x
Wasserabscheider / water separator (82) . Filtrationssystem / filtration system (115) Parker-Racor (Bio-diesel fuel) WK 1080/6 x
Vorfilter / Prefilter (57) PU 51 z
Modelle mit Vorabscheider / models with precleaner (158) . Anzahl / Quantity (39) 2 CF 1650 LS

für C 41 001 KIT / for C 41 001 KIT (333) . Austausch der Dichtung nur bei Beschädigung erforderlich /

Exchange of gasket only necessary if damaged (302)

Di 508-00 D

/
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MERCEDES-BENZ
Actros I MP2+MP3 (930, 932, 933, 934) 03- 03 Þ

alle Modelle / all models (125) CU 3869 IR

Aktivkohlefilter / Activated charcoal filter(60) CUK 3823 IR

Baustellenfahrzeuge / Vehicles for building site(106) CU 3855 IR

mit Klimaanlage / with air-conditioning system(35) . Umluftfilter / Recirculation air filter(114) CU 3403 IR

H 601/4 HL

Sonderausstattung / optional extra(49) ZF Servocom RAS-EC. Höhe (mm) / Height (mm)(127) 149,5 mm H 623 HL

Sonderausstattung / optional extra(49) Nebenantrieb / auxiliary drive H 613 x HG

Kurbelgehäuseentlüftung / Crankcase breather(27) . bis Motor-Nr. / up to engine no.(74) Þ 265 303 C 716 x E

TB 1394/1 x LT

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x LT

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system(180) (Serie/series BlueTec 4/5/EEV).

Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 4/5/EEV

02/05 Þ U 58/1 KIT UR

4146 OM 541 LA 335 (456) 04/03-12/08 HU 12 140 x PU 999/1 x
Filtrationssystem / filtration system (115) MANN+HUMMEL C 27 1320/3
Filtrationssystem / filtration system (115) MAHLE. mit wiederverwendbarem Gehäusedeckel /

with re-usable housing cover (232) . für Wartung nur C 41 001 verwenden /

for maintenance use C 41 001 only (297)

C 41 001 KIT

Filtrationssystem / filtration system (115) MAHLE. ohne Gehäusedeckel / without housing cover (231) C 41 001
Modelle mit Vorabscheider / models with precleaner (158) . Anzahl / Quantity (39) 2 09/03 Þ C 27 1320/3 09/03 Þ CF 1650 LS

Sonderausstattung / optional extra (49) . Flachluftfilterelement / panel air filter (144) C 64 1500/1
Sonderausstattung / optional extra (49) . Langzeitfilter / Long-life filter (30) (Element + Rotor) SP 2041-2 x
Wasserabscheider / water separator (82) . Filtrationssystem / filtration system (115) Parker-Racor WK 1080/7 x
Wasserabscheider / water separator (82) . Filtrationssystem / filtration system (115) Parker-Racor (Bio-diesel fuel) WK 1080/6 x
Vorfilter / Prefilter (57) PU 51 z
Sonderausstattung / optional extra (49) . zusätzlich / additionally (59) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) A 000 090 19 51 P 54 x
für C 41 001 KIT / for C 41 001 KIT (333) . Austausch der Dichtung nur bei Beschädigung erforderlich /

Exchange of gasket only necessary if damaged (302)

Di 508-00 D

4146 BlueTec 4+5 OM 541 LA 335 (456) 09/08 Þ HU 12 140 x PU 999/1 x
Filtrationssystem / filtration system (115) MANN+HUMMEL C 27 1320/3
Filtrationssystem / filtration system (115) MAHLE. mit wiederverwendbarem Gehäusedeckel /

with re-usable housing cover (232) . für Wartung nur C 41 001 verwenden /

for maintenance use C 41 001 only (297)

C 41 001 KIT

Filtrationssystem / filtration system (115) MAHLE. ohne Gehäusedeckel / without housing cover (231) C 41 001
Modelle mit Vorabscheider / models with precleaner (158) . Anzahl / Quantity (39) 2 C 27 1320/3 CF 1650 LS

Sonderausstattung / optional extra (49) AdBlue Tank 145 Liter C 33 1840
Sonderausstattung / optional extra (49) . Langzeitfilter / Long-life filter (30) (Element + Rotor) SP 2041-2 x
Wasserabscheider / water separator (82) . Filtrationssystem / filtration system (115) Parker-Racor WK 1080/7 x
Wasserabscheider / water separator (82) . Filtrationssystem / filtration system (115) Parker-Racor (Bio-diesel fuel) WK 1080/6 x
Vorfilter / Prefilter (57) PU 51 z
für C 41 001 KIT / for C 41 001 KIT (333) . Austausch der Dichtung nur bei Beschädigung erforderlich /

Exchange of gasket only necessary if damaged (302)

Di 508-00 D

4148 OM 541 LA 350 (476) 02/03-12/08 HU 12 140 x PU 999/1 x
Filtrationssystem / filtration system (115) MANN+HUMMEL C 27 1320/3
Filtrationssystem / filtration system (115) MAHLE. mit wiederverwendbarem Gehäusedeckel /

with re-usable housing cover (232) . für Wartung nur C 41 001 verwenden /

for maintenance use C 41 001 only (297)

C 41 001 KIT

Filtrationssystem / filtration system (115) MAHLE. ohne Gehäusedeckel / without housing cover (231) C 41 001
Modelle mit Vorabscheider / models with precleaner (158) . Anzahl / Quantity (39) 2 09/03 Þ C 27 1320/3 09/03 Þ CF 1650 LS

Sonderausstattung / optional extra (49) . Flachluftfilterelement / panel air filter (144) C 64 1500/1
Sonderausstattung / optional extra (49) . Langzeitfilter / Long-life filter (30) (Element + Rotor) SP 2041-2 x
Wasserabscheider / water separator (82) . Filtrationssystem / filtration system (115) Parker-Racor WK 1080/7 x
Wasserabscheider / water separator (82) . Filtrationssystem / filtration system (115) Parker-Racor (Bio-diesel fuel) WK 1080/6 x
Vorfilter / Prefilter (57) PU 51 z
Sonderausstattung / optional extra (49) . zusätzlich / additionally (59) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) A 000 090 19 51 P 54 x
für C 41 001 KIT / for C 41 001 KIT (333) . Austausch der Dichtung nur bei Beschädigung erforderlich /

Exchange of gasket only necessary if damaged (302)

Di 508-00 D

/
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MERCEDES-BENZ
Actros I MP2+MP3 (930, 932, 933, 934) 03- 03 Þ

alle Modelle / all models (125) CU 3869 IR

Aktivkohlefilter / Activated charcoal filter(60) CUK 3823 IR

Baustellenfahrzeuge / Vehicles for building site(106) CU 3855 IR

mit Klimaanlage / with air-conditioning system(35) . Umluftfilter / Recirculation air filter(114) CU 3403 IR

H 601/4 HL

Sonderausstattung / optional extra(49) ZF Servocom RAS-EC. Höhe (mm) / Height (mm)(127) 149,5 mm H 623 HL

Sonderausstattung / optional extra(49) Nebenantrieb / auxiliary drive H 613 x HG

Kurbelgehäuseentlüftung / Crankcase breather(27) . bis Motor-Nr. / up to engine no.(74) Þ 265 303 C 716 x E

TB 1394/1 x LT

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x LT

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system(180) (Serie/series BlueTec 4/5/EEV).

Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 4/5/EEV

02/05 Þ U 58/1 KIT UR

4148 BlueTec 4+5 OM 541 LA 350 (476) 02/05 Þ HU 12 140 x PU 999/1 x
Filtrationssystem / filtration system (115) MANN+HUMMEL C 27 1320/3
Filtrationssystem / filtration system (115) MAHLE. mit wiederverwendbarem Gehäusedeckel /

with re-usable housing cover (232) . für Wartung nur C 41 001 verwenden /

for maintenance use C 41 001 only (297)

C 41 001 KIT

Filtrationssystem / filtration system (115) MAHLE. ohne Gehäusedeckel / without housing cover (231) C 41 001
Modelle mit Vorabscheider / models with precleaner (158) . Anzahl / Quantity (39) 2 C 27 1320/3 CF 1650 LS

Sonderausstattung / optional extra (49) AdBlue Tank 145 Liter C 33 1840
Sonderausstattung / optional extra (49) . Langzeitfilter / Long-life filter (30) (Element + Rotor) SP 2041-2 x
Wasserabscheider / water separator (82) . Filtrationssystem / filtration system (115) Parker-Racor WK 1080/7 x
Wasserabscheider / water separator (82) . Filtrationssystem / filtration system (115) Parker-Racor (Bio-diesel fuel) WK 1080/6 x
Vorfilter / Prefilter (57) PU 51 z
Sonderausstattung / optional extra (49) . zusätzlich / additionally (59) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) A 000 090 19 51 P 54 x
für C 41 001 KIT / for C 41 001 KIT (333) . Austausch der Dichtung nur bei Beschädigung erforderlich /

Exchange of gasket only necessary if damaged (302)

Di 508-00 D

4150 OM 542 LA 370 (503) 04/03-12/08 HU 12 140 x PU 999/1 x
Filtrationssystem / filtration system (115) MAHLE. mit wiederverwendbarem Gehäusedeckel /

with re-usable housing cover (232) . für Wartung nur C 41 001 verwenden /

for maintenance use C 41 001 only (297)

C 41 001 KIT

Filtrationssystem / filtration system (115) MAHLE. ohne Gehäusedeckel / without housing cover (231) C 41 001
Modelle mit Vorabscheider / models with precleaner (158) . Anzahl / Quantity (39) 2 09/03 Þ C 27 1320/3 09/03 Þ CF 1650 LS

Sonderausstattung / optional extra (49) . Flachluftfilterelement / panel air filter (144) C 64 1500/1
Sonderausstattung / optional extra (49) . Langzeitfilter / Long-life filter (30) (Element + Rotor) SP 2041-2 x
Wasserabscheider / water separator (82) . Filtrationssystem / filtration system (115) Parker-Racor WK 1080/7 x
Wasserabscheider / water separator (82) . Filtrationssystem / filtration system (115) Parker-Racor (Bio-diesel fuel) WK 1080/6 x
Vorfilter / Prefilter (57) PU 51 z
Sonderausstattung / optional extra (49) . zusätzlich / additionally (59) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) A 000 090 19 51 P 54 x
für C 41 001 KIT / for C 41 001 KIT (333) . Austausch der Dichtung nur bei Beschädigung erforderlich /

Exchange of gasket only necessary if damaged (302)

Di 508-00 D

4151 BlueTec 5 (SLT) OM 542 LA 375 (510) 07/06-12/08 HU 12 140 x PU 999/1 x
Filtrationssystem / filtration system (115) MANN+HUMMEL C 27 1320/3
Filtrationssystem / filtration system (115) MAHLE. mit wiederverwendbarem Gehäusedeckel /

with re-usable housing cover (232) . für Wartung nur C 41 001 verwenden /

for maintenance use C 41 001 only (297)

C 41 001 KIT

Filtrationssystem / filtration system (115) MAHLE. ohne Gehäusedeckel / without housing cover (231) C 41 001
Modelle mit Vorabscheider / models with precleaner (158) . Anzahl / Quantity (39) 2 C 27 1320/3 CF 1650 LS

Sonderausstattung / optional extra (49) AdBlue Tank 145 Liter C 33 1840
Sonderausstattung / optional extra (49) . Langzeitfilter / Long-life filter (30) (Element + Rotor) SP 2041-2 x
Wasserabscheider / water separator (82) . Filtrationssystem / filtration system (115) Parker-Racor WK 1080/7 x
Wasserabscheider / water separator (82) . Filtrationssystem / filtration system (115) Parker-Racor (Bio-diesel fuel) WK 1080/6 x
Vorfilter / Prefilter (57) PU 51 z
Sonderausstattung / optional extra (49) . zusätzlich / additionally (59) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) A 000 090 19 51 P 54 x
für C 41 001 KIT / for C 41 001 KIT (333) . Austausch der Dichtung nur bei Beschädigung erforderlich /

Exchange of gasket only necessary if damaged (302)

Di 508-00 D

/
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MERCEDES-BENZ
Actros I MP2+MP3 (930, 932, 933, 934) 03- 03 Þ

alle Modelle / all models (125) CU 3869 IR

Aktivkohlefilter / Activated charcoal filter(60) CUK 3823 IR

Baustellenfahrzeuge / Vehicles for building site(106) CU 3855 IR

mit Klimaanlage / with air-conditioning system(35) . Umluftfilter / Recirculation air filter(114) CU 3403 IR

H 601/4 HL

Sonderausstattung / optional extra(49) ZF Servocom RAS-EC. Höhe (mm) / Height (mm)(127) 149,5 mm H 623 HL

Sonderausstattung / optional extra(49) Nebenantrieb / auxiliary drive H 613 x HG

Kurbelgehäuseentlüftung / Crankcase breather(27) . bis Motor-Nr. / up to engine no.(74) Þ 265 303 C 716 x E

TB 1394/1 x LT

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x LT

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system(180) (Serie/series BlueTec 4/5/EEV).

Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 4/5/EEV

02/05 Þ U 58/1 KIT UR

4151 BlueTec 4+5 OM 542 LA 375 (510) 09/08 Þ HU 12 140 x PU 999/1 x
Filtrationssystem / filtration system (115) MANN+HUMMEL C 27 1320/3
Filtrationssystem / filtration system (115) MAHLE. mit wiederverwendbarem Gehäusedeckel /

with re-usable housing cover (232) . für Wartung nur C 41 001 verwenden /

for maintenance use C 41 001 only (297)

C 41 001 KIT

Filtrationssystem / filtration system (115) MAHLE. ohne Gehäusedeckel / without housing cover (231) C 41 001
Modelle mit Vorabscheider / models with precleaner (158) . Anzahl / Quantity (39) 2 C 27 1320/3 CF 1650 LS

Sonderausstattung / optional extra (49) AdBlue Tank 145 Liter C 33 1840
Sonderausstattung / optional extra (49) . Langzeitfilter / Long-life filter (30) (Element + Rotor) SP 2041-2 x
Wasserabscheider / water separator (82) . Filtrationssystem / filtration system (115) Parker-Racor WK 1080/7 x
Wasserabscheider / water separator (82) . Filtrationssystem / filtration system (115) Parker-Racor (Bio-diesel fuel) WK 1080/6 x
Vorfilter / Prefilter (57) PU 51 z
für C 41 001 KIT / for C 41 001 KIT (333) . Austausch der Dichtung nur bei Beschädigung erforderlich /

Exchange of gasket only necessary if damaged (302)

Di 508-00 D

4154 OM 542 LA 395 (537) 10/03-11/08 HU 12 140 x PU 999/1 x
Filtrationssystem / filtration system (115) MAHLE. mit wiederverwendbarem Gehäusedeckel /

with re-usable housing cover (232) . für Wartung nur C 41 001 verwenden /

for maintenance use C 41 001 only (297)

C 41 001 KIT

Filtrationssystem / filtration system (115) MAHLE. ohne Gehäusedeckel / without housing cover (231) C 41 001
Modelle mit Vorabscheider / models with precleaner (158) . Anzahl / Quantity (39) 2 C 27 1320/3 CF 1650 LS

Sonderausstattung / optional extra (49) . Flachluftfilterelement / panel air filter (144) C 64 1500/1
Sonderausstattung / optional extra (49) . Langzeitfilter / Long-life filter (30) (Element + Rotor) SP 2041-2 x
Wasserabscheider / water separator (82) . Filtrationssystem / filtration system (115) Parker-Racor WK 1080/7 x
Wasserabscheider / water separator (82) . Filtrationssystem / filtration system (115) Parker-Racor (Bio-diesel fuel) WK 1080/6 x
Vorfilter / Prefilter (57) PU 51 z
Sonderausstattung / optional extra (49) . zusätzlich / additionally (59) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) A 000 090 19 51 P 54 x
für C 41 001 KIT / for C 41 001 KIT (333) . Austausch der Dichtung nur bei Beschädigung erforderlich /

Exchange of gasket only necessary if damaged (302)

Di 508-00 D

4154 BlueTec 5 (SLT) OM 542 LA 397 (540) 07/06-12/08 HU 12 140 x PU 999/1 x
Filtrationssystem / filtration system (115) MANN+HUMMEL C 27 1320/3
Filtrationssystem / filtration system (115) MAHLE. mit wiederverwendbarem Gehäusedeckel /

with re-usable housing cover (232) . für Wartung nur C 41 001 verwenden /

for maintenance use C 41 001 only (297)

C 41 001 KIT

Filtrationssystem / filtration system (115) MAHLE. ohne Gehäusedeckel / without housing cover (231) C 41 001
Modelle mit Vorabscheider / models with precleaner (158) . Anzahl / Quantity (39) 2 C 27 1320/3 CF 1650 LS

Sonderausstattung / optional extra (49) AdBlue Tank 145 Liter C 33 1840
Sonderausstattung / optional extra (49) . Langzeitfilter / Long-life filter (30) (Element + Rotor) SP 2041-2 x
Wasserabscheider / water separator (82) . Filtrationssystem / filtration system (115) Parker-Racor WK 1080/7 x
Wasserabscheider / water separator (82) . Filtrationssystem / filtration system (115) Parker-Racor (Bio-diesel fuel) WK 1080/6 x
Vorfilter / Prefilter (57) PU 51 z
Sonderausstattung / optional extra (49) . zusätzlich / additionally (59) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) A 000 090 19 51 P 54 x
für C 41 001 KIT / for C 41 001 KIT (333) . Austausch der Dichtung nur bei Beschädigung erforderlich /

Exchange of gasket only necessary if damaged (302)

Di 508-00 D

/
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MERCEDES-BENZ
Actros I MP2+MP3 (930, 932, 933, 934) 03- 03 Þ

alle Modelle / all models (125) CU 3869 IR

Aktivkohlefilter / Activated charcoal filter(60) CUK 3823 IR

Baustellenfahrzeuge / Vehicles for building site(106) CU 3855 IR

mit Klimaanlage / with air-conditioning system(35) . Umluftfilter / Recirculation air filter(114) CU 3403 IR

H 601/4 HL

Sonderausstattung / optional extra(49) ZF Servocom RAS-EC. Höhe (mm) / Height (mm)(127) 149,5 mm H 623 HL

Sonderausstattung / optional extra(49) Nebenantrieb / auxiliary drive H 613 x HG

Kurbelgehäuseentlüftung / Crankcase breather(27) . bis Motor-Nr. / up to engine no.(74) Þ 265 303 C 716 x E

TB 1394/1 x LT

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x LT

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system(180) (Serie/series BlueTec 4/5/EEV).

Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 4/5/EEV

02/05 Þ U 58/1 KIT UR

4155 BlueTec 4+5 (SLT) OM 542 LA 405 (551) 02/05 Þ HU 12 140 x PU 999/1 x
Filtrationssystem / filtration system (115) MANN+HUMMEL C 27 1320/3
Filtrationssystem / filtration system (115) MAHLE. mit wiederverwendbarem Gehäusedeckel /

with re-usable housing cover (232) . für Wartung nur C 41 001 verwenden /

for maintenance use C 41 001 only (297)

C 41 001 KIT

Filtrationssystem / filtration system (115) MAHLE. ohne Gehäusedeckel / without housing cover (231) C 41 001
mit Vorabscheider / with pre-separator (179) . Anzahl / Quantity (39) 2 C 27 1320/3
Sonderausstattung / optional extra (49) AdBlue Tank 145 Liter C 33 1840
Sonderausstattung / optional extra (49) . Langzeitfilter / Long-life filter (30) (Element + Rotor) SP 2041-2 x
Wasserabscheider / water separator (82) . Filtrationssystem / filtration system (115) Parker-Racor WK 1080/7 x
Wasserabscheider / water separator (82) . Filtrationssystem / filtration system (115) Parker-Racor (Bio-diesel fuel) WK 1080/6 x
Vorfilter / Prefilter (57) PU 51 z
Sonderausstattung / optional extra (49) . zusätzlich / additionally (59) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) A 000 090 19 51 P 54 x
für C 41 001 KIT / for C 41 001 KIT (333) . Austausch der Dichtung nur bei Beschädigung erforderlich /

Exchange of gasket only necessary if damaged (302)

Di 508-00 D

4160 BlueTec 5 (SLT) OM 542 LA 448 (609) 07/06-12/08 HU 12 140 x PU 999/1 x
Filtrationssystem / filtration system (115) MANN+HUMMEL C 27 1320/3
Filtrationssystem / filtration system (115) MAHLE. mit wiederverwendbarem Gehäusedeckel /

with re-usable housing cover (232) . für Wartung nur C 41 001 verwenden /

for maintenance use C 41 001 only (297)

C 41 001 KIT

Filtrationssystem / filtration system (115) MAHLE. ohne Gehäusedeckel / without housing cover (231) C 41 001
Modelle mit Vorabscheider / models with precleaner (158) . Anzahl / Quantity (39) 2 C 27 1320/3 CF 1650 LS

Sonderausstattung / optional extra (49) AdBlue Tank 145 Liter C 33 1840
Sonderausstattung / optional extra (49) . Langzeitfilter / Long-life filter (30) (Element + Rotor) SP 2041-2 x
Wasserabscheider / water separator (82) . Filtrationssystem / filtration system (115) Parker-Racor WK 1080/7 x
Wasserabscheider / water separator (82) . Filtrationssystem / filtration system (115) Parker-Racor (Bio-diesel fuel) WK 1080/6 x
Vorfilter / Prefilter (57) PU 51 z
Sonderausstattung / optional extra (49) . zusätzlich / additionally (59) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) A 000 090 19 51 P 54 x
für C 41 001 KIT / for C 41 001 KIT (333) . Austausch der Dichtung nur bei Beschädigung erforderlich /

Exchange of gasket only necessary if damaged (302)

Di 508-00 D

4160 BlueTec 4+5 (SLT) OM 542 LA 440 (598) 09/08 Þ HU 12 140 x PU 999/1 x
Filtrationssystem / filtration system (115) MANN+HUMMEL C 27 1320/3
Filtrationssystem / filtration system (115) MAHLE. mit wiederverwendbarem Gehäusedeckel /

with re-usable housing cover (232) . für Wartung nur C 41 001 verwenden /

for maintenance use C 41 001 only (297)

C 41 001 KIT

Filtrationssystem / filtration system (115) MAHLE. ohne Gehäusedeckel / without housing cover (231) C 41 001
Modelle mit Vorabscheider / models with precleaner (158) . Anzahl / Quantity (39) 2 C 27 1320/3 CF 1650 LS

Sonderausstattung / optional extra (49) AdBlue Tank 145 Liter C 33 1840
Sonderausstattung / optional extra (49) . Langzeitfilter / Long-life filter (30) (Element + Rotor) SP 2041-2 x
Wasserabscheider / water separator (82) . Filtrationssystem / filtration system (115) Parker-Racor WK 1080/7 x
Wasserabscheider / water separator (82) . Filtrationssystem / filtration system (115) Parker-Racor (Bio-diesel fuel) WK 1080/6 x
Vorfilter / Prefilter (57) PU 51 z
für C 41 001 KIT / for C 41 001 KIT (333) . Austausch der Dichtung nur bei Beschädigung erforderlich /

Exchange of gasket only necessary if damaged (302)

Di 508-00 D

/
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MERCEDES-BENZ
Actros I MP2+MP3 (930, 932, 933, 934) 03- 03 Þ

alle Modelle / all models (125) CU 3869 IR

Aktivkohlefilter / Activated charcoal filter(60) CUK 3823 IR

Baustellenfahrzeuge / Vehicles for building site(106) CU 3855 IR

mit Klimaanlage / with air-conditioning system(35) . Umluftfilter / Recirculation air filter(114) CU 3403 IR

H 601/4 HL

Sonderausstattung / optional extra(49) ZF Servocom RAS-EC. Höhe (mm) / Height (mm)(127) 149,5 mm H 623 HL

Sonderausstattung / optional extra(49) Nebenantrieb / auxiliary drive H 613 x HG

Kurbelgehäuseentlüftung / Crankcase breather(27) . bis Motor-Nr. / up to engine no.(74) Þ 265 303 C 716 x E

TB 1394/1 x LT

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x LT

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system(180) (Serie/series BlueTec 4/5/EEV).

Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 4/5/EEV

02/05 Þ U 58/1 KIT UR

4165 BlueTec 4+5 (SLT) OM 542 LA 480 (653) 09/08 Þ HU 12 140 x PU 999/1 x
Filtrationssystem / filtration system (115) MANN+HUMMEL C 27 1320/3
Filtrationssystem / filtration system (115) MAHLE. mit wiederverwendbarem Gehäusedeckel /

with re-usable housing cover (232) . für Wartung nur C 41 001 verwenden /

for maintenance use C 41 001 only (297)

C 41 001 KIT

Filtrationssystem / filtration system (115) MAHLE. ohne Gehäusedeckel / without housing cover (231) C 41 001
Modelle mit Vorabscheider / models with precleaner (158) . Anzahl / Quantity (39) 2 C 27 1320/3 CF 1650 LS

Sonderausstattung / optional extra (49) AdBlue Tank 145 Liter C 33 1840
Sonderausstattung / optional extra (49) . Langzeitfilter / Long-life filter (30) (Element + Rotor) SP 2041-2 x
Wasserabscheider / water separator (82) . Filtrationssystem / filtration system (115) Parker-Racor WK 1080/7 x
Wasserabscheider / water separator (82) . Filtrationssystem / filtration system (115) Parker-Racor (Bio-diesel fuel) WK 1080/6 x
Vorfilter / Prefilter (57) PU 51 z
für C 41 001 KIT / for C 41 001 KIT (333) . Austausch der Dichtung nur bei Beschädigung erforderlich /

Exchange of gasket only necessary if damaged (302)

Di 508-00 D

5041 BlueTec 4+5 OM 541 LA 300 (408) 09/08 Þ HU 12 140 x PU 999/1 x
Filtrationssystem / filtration system (115) MANN+HUMMEL C 27 1320/3
Filtrationssystem / filtration system (115) MAHLE. mit wiederverwendbarem Gehäusedeckel /

with re-usable housing cover (232) . für Wartung nur C 41 001 verwenden /

for maintenance use C 41 001 only (297)

C 41 001 KIT

Filtrationssystem / filtration system (115) MAHLE. ohne Gehäusedeckel / without housing cover (231) C 41 001
Modelle mit Vorabscheider / models with precleaner (158) . Anzahl / Quantity (39) 2 C 27 1320/3 CF 1650 LS

Sonderausstattung / optional extra (49) AdBlue Tank 145 Liter C 33 1840
Sonderausstattung / optional extra (49) . Langzeitfilter / Long-life filter (30) (Element + Rotor) SP 2041-2 x
Wasserabscheider / water separator (82) . Filtrationssystem / filtration system (115) Parker-Racor WK 1080/7 x
Wasserabscheider / water separator (82) . Filtrationssystem / filtration system (115) Parker-Racor (Bio-diesel fuel) WK 1080/6 x
Vorfilter / Prefilter (57) PU 51 z
für C 41 001 KIT / for C 41 001 KIT (333) . Austausch der Dichtung nur bei Beschädigung erforderlich /

Exchange of gasket only necessary if damaged (302)

Di 508-00 D

5044 BlueTec 4+5 OM 541 LA 320 (435) 09/08 Þ HU 12 140 x PU 999/1 x
Filtrationssystem / filtration system (115) MANN+HUMMEL C 27 1320/3
Filtrationssystem / filtration system (115) MAHLE. mit wiederverwendbarem Gehäusedeckel /

with re-usable housing cover (232) . für Wartung nur C 41 001 verwenden /

for maintenance use C 41 001 only (297)

C 41 001 KIT

Filtrationssystem / filtration system (115) MAHLE. ohne Gehäusedeckel / without housing cover (231) C 41 001
Modelle mit Vorabscheider / models with precleaner (158) . Anzahl / Quantity (39) 2 C 27 1320/3 CF 1650 LS

Sonderausstattung / optional extra (49) AdBlue Tank 145 Liter C 33 1840
Sonderausstattung / optional extra (49) . Langzeitfilter / Long-life filter (30) (Element + Rotor) SP 2041-2 x
Wasserabscheider / water separator (82) . Filtrationssystem / filtration system (115) Parker-Racor WK 1080/7 x
Wasserabscheider / water separator (82) . Filtrationssystem / filtration system (115) Parker-Racor (Bio-diesel fuel) WK 1080/6 x
Vorfilter / Prefilter (57) PU 51 z
für C 41 001 KIT / for C 41 001 KIT (333) . Austausch der Dichtung nur bei Beschädigung erforderlich /

Exchange of gasket only necessary if damaged (302)

Di 508-00 D

/
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MERCEDES-BENZ
Actros I MP2+MP3 (930, 932, 933, 934) 03- 03 Þ

alle Modelle / all models (125) CU 3869 IR

Aktivkohlefilter / Activated charcoal filter(60) CUK 3823 IR

Baustellenfahrzeuge / Vehicles for building site(106) CU 3855 IR

mit Klimaanlage / with air-conditioning system(35) . Umluftfilter / Recirculation air filter(114) CU 3403 IR

H 601/4 HL

Sonderausstattung / optional extra(49) ZF Servocom RAS-EC. Höhe (mm) / Height (mm)(127) 149,5 mm H 623 HL

Sonderausstattung / optional extra(49) Nebenantrieb / auxiliary drive H 613 x HG

Kurbelgehäuseentlüftung / Crankcase breather(27) . bis Motor-Nr. / up to engine no.(74) Þ 265 303 C 716 x E

TB 1394/1 x LT

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x LT

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system(180) (Serie/series BlueTec 4/5/EEV).

Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 4/5/EEV

02/05 Þ U 58/1 KIT UR

5046 BlueTec 4+5 OM 541 LA 335 (456) 09/08 Þ HU 12 140 x PU 999/1 x
Filtrationssystem / filtration system (115) MANN+HUMMEL C 27 1320/3
Filtrationssystem / filtration system (115) MAHLE. mit wiederverwendbarem Gehäusedeckel /

with re-usable housing cover (232) . für Wartung nur C 41 001 verwenden /

for maintenance use C 41 001 only (297)

C 41 001 KIT

Filtrationssystem / filtration system (115) MAHLE. ohne Gehäusedeckel / without housing cover (231) C 41 001
Modelle mit Vorabscheider / models with precleaner (158) . Anzahl / Quantity (39) 2 C 27 1320/3 CF 1650 LS

Sonderausstattung / optional extra (49) AdBlue Tank 145 Liter C 33 1840
Sonderausstattung / optional extra (49) . Langzeitfilter / Long-life filter (30) (Element + Rotor) SP 2041-2 x
Wasserabscheider / water separator (82) . Filtrationssystem / filtration system (115) Parker-Racor WK 1080/7 x
Wasserabscheider / water separator (82) . Filtrationssystem / filtration system (115) Parker-Racor (Bio-diesel fuel) WK 1080/6 x
Vorfilter / Prefilter (57) PU 51 z
für C 41 001 KIT / for C 41 001 KIT (333) . Austausch der Dichtung nur bei Beschädigung erforderlich /

Exchange of gasket only necessary if damaged (302)

Di 508-00 D

5048 BlueTec 4+5 OM 541 LA 350 (476) 09/08 Þ HU 12 140 x PU 999/1 x
Filtrationssystem / filtration system (115) MANN+HUMMEL C 27 1320/3
Filtrationssystem / filtration system (115) MAHLE. mit wiederverwendbarem Gehäusedeckel /

with re-usable housing cover (232) . für Wartung nur C 41 001 verwenden /

for maintenance use C 41 001 only (297)

C 41 001 KIT

Filtrationssystem / filtration system (115) MAHLE. ohne Gehäusedeckel / without housing cover (231) C 41 001
Modelle mit Vorabscheider / models with precleaner (158) . Anzahl / Quantity (39) 2 C 27 1320/3 CF 1650 LS

Sonderausstattung / optional extra (49) AdBlue Tank 145 Liter C 33 1840
Sonderausstattung / optional extra (49) . Langzeitfilter / Long-life filter (30) (Element + Rotor) SP 2041-2 x
Wasserabscheider / water separator (82) . Filtrationssystem / filtration system (115) Parker-Racor WK 1080/7 x
Wasserabscheider / water separator (82) . Filtrationssystem / filtration system (115) Parker-Racor (Bio-diesel fuel) WK 1080/6 x
Vorfilter / Prefilter (57) PU 51 z
für C 41 001 KIT / for C 41 001 KIT (333) . Austausch der Dichtung nur bei Beschädigung erforderlich /

Exchange of gasket only necessary if damaged (302)

Di 508-00 D

/
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MERCEDES-BENZ
Actros II (963 / MP4) 11- 11 Þ

alle Modelle / all models (125) Þ 08/15 CU 32 001 IR

Þ 08/15 CUK 32 001 IR

Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin filter(298) Þ 08/15 FP 32 001 IR

staubreiche Einsatzbedingungen / use in dusty environments(51) Þ 08/15 CU 32 002 IR

Sonderausstattung / optional extra(49) Standklimaanlage/parking A/C CU 2218 IR

H 601/4 HL

Sonderausstattung / optional extra(49) ZF-Servocom RAS-EC. Höhe (mm) / Height (mm)(127) 149,5 mm H 623 HL

Entlüftung / Belüftung / Breather(248) Tank / fuel tank 10/14 Þ C 5001 EK

Druckluftbremssystem / Air-brake system(68) KNORR + WABCO (M39 x 1.5 mm) Þ 09/14 TB 1394/1 x LT

Druckluftbremssystem / Air-brake system(68) KNORR + WABCO (M39 x 1.5 mm).

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)

Þ 09/14 TB 1396 x LT

Druckluftbremssystem / Air-brake system(68) KNORR EAC2 (M41 x 2.0 mm) 10/14 Þ TB 1394/8 x LT

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system(180) U 58/7 KIT UR

1824 BlueTec 5/6/EEV (963) OM 936 LA 175 (238) 09/12 Þ HU 9003 z
Höhe (mm) / Height (mm) (127) 198 mm CP 50 002
Langzeitfilter / Long-life filter (30) . Höhe (mm) / Height (mm) (127) 263 mm CP 50 001
Luftansaugung vorne / Front air intake (210) . Höhe (mm) / Height (mm) (127) 210 mm CP 49 001
Vorfilter / Prefilter (57) PU 30/1 x
Feinfilter / Secondary/fine filter (11) PU 834/1 x
Servicekit / Maintenance kit (157) PU 8010-2 x
Sonderausstattung / optional extra (49) . Wasserabscheider / water separator (82) PreLine PL 420/7 x

1827 BlueTec 5/6/EEV (963) OM 936 LA 200 (272) 09/12 Þ HU 9003 z
Höhe (mm) / Height (mm) (127) 198 mm CP 50 002
Langzeitfilter / Long-life filter (30) . Höhe (mm) / Height (mm) (127) 263 mm CP 50 001
Luftansaugung vorne / Front air intake (210) . Höhe (mm) / Height (mm) (127) 210 mm CP 49 001
Vorfilter / Prefilter (57) PU 30/1 x
Feinfilter / Secondary/fine filter (11) PU 834/1 x
Servicekit / Maintenance kit (157) PU 8010-2 x
Sonderausstattung / optional extra (49) . Wasserabscheider / water separator (82) PreLine PL 420/7 x

1830 BlueTec 5/6/EEV (963) OM 936 LA 220 (299) 09/12 Þ HU 9003 z
Höhe (mm) / Height (mm) (127) 198 mm CP 50 002
Langzeitfilter / Long-life filter (30) . Höhe (mm) / Height (mm) (127) 263 mm CP 50 001
Luftansaugung vorne / Front air intake (210) . Höhe (mm) / Height (mm) (127) 210 mm CP 49 001
Vorfilter / Prefilter (57) PU 30/1 x
Feinfilter / Secondary/fine filter (11) PU 834/1 x
Servicekit / Maintenance kit (157) PU 8010-2 x
Sonderausstattung / optional extra (49) . Wasserabscheider / water separator (82) PreLine PL 420/7 x

1832 BlueTec 5/6/EEV (963) OM 936 LA 235 (320) 09/12 Þ HU 9003 z
Höhe (mm) / Height (mm) (127) 198 mm CP 50 002
Langzeitfilter / Long-life filter (30) . Höhe (mm) / Height (mm) (127) 263 mm CP 50 001
Luftansaugung vorne / Front air intake (210) . Höhe (mm) / Height (mm) (127) 210 mm CP 49 001
Vorfilter / Prefilter (57) PU 30/1 x
Feinfilter / Secondary/fine filter (11) PU 834/1 x
Servicekit / Maintenance kit (157) PU 8010-2 x
Sonderausstattung / optional extra (49) . Wasserabscheider / water separator (82) PreLine PL 420/7 x

1833 BlueTec 5/6/EEV (963) OM 470 LA 240 (326) 09/12 Þ HU 12 006 z
Höhe (mm) / Height (mm) (127) 198 mm CP 50 002
Langzeitfilter / Long-life filter (30) . Höhe (mm) / Height (mm) (127) 263 mm CP 50 001
Luftansaugung vorne / Front air intake (210) . Höhe (mm) / Height (mm) (127) 210 mm CP 49 001
Sonderausstattung / optional extra (49) . Wasserabscheider / water separator (82) PreLine PL 420/7 x

1835 BlueTec 5/6/EEV (963) OM 936 LA 260 (353) 09/12 Þ HU 9003 z
Höhe (mm) / Height (mm) (127) 198 mm CP 50 002
Luftansaugung vorne / Front air intake (210) . Höhe (mm) / Height (mm) (127) 210 mm CP 49 001
Langzeitfilter / Long-life filter (30) . Höhe (mm) / Height (mm) (127) 263 mm CP 50 001
Vorfilter / Prefilter (57) PU 30/1 x
Feinfilter / Secondary/fine filter (11) PU 834/1 x
Servicekit / Maintenance kit (157) PU 8010-2 x
Sonderausstattung / optional extra (49) . Wasserabscheider / water separator (82) PreLine PL 420/7 x

/

Online Catalog: www.mann-filter.com +++ Online Catalog: www.mann-filter.com +++ Online Catalog: www.mann-filter.com 337

M



MERCEDES-BENZ
Actros II (963 / MP4) 11- 11 Þ

alle Modelle / all models (125) Þ 08/15 CU 32 001 IR

Þ 08/15 CUK 32 001 IR

Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin filter(298) Þ 08/15 FP 32 001 IR

staubreiche Einsatzbedingungen / use in dusty environments(51) Þ 08/15 CU 32 002 IR

Sonderausstattung / optional extra(49) Standklimaanlage/parking A/C CU 2218 IR

H 601/4 HL

Sonderausstattung / optional extra(49) ZF-Servocom RAS-EC. Höhe (mm) / Height (mm)(127) 149,5 mm H 623 HL

Entlüftung / Belüftung / Breather(248) Tank / fuel tank 10/14 Þ C 5001 EK

Druckluftbremssystem / Air-brake system(68) KNORR + WABCO (M39 x 1.5 mm) Þ 09/14 TB 1394/1 x LT

Druckluftbremssystem / Air-brake system(68) KNORR + WABCO (M39 x 1.5 mm).

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)

Þ 09/14 TB 1396 x LT

Druckluftbremssystem / Air-brake system(68) KNORR EAC2 (M41 x 2.0 mm) 10/14 Þ TB 1394/8 x LT

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system(180) U 58/7 KIT UR

1836 BlueTec 5/6/EEV (963) OM 470 LA 265 (360) 09/12 Þ HU 12 006 z
Höhe (mm) / Height (mm) (127) 198 mm CP 50 002
Langzeitfilter / Long-life filter (30) . Höhe (mm) / Height (mm) (127) 263 mm CP 50 001
Luftansaugung vorne / Front air intake (210) . Höhe (mm) / Height (mm) (127) 210 mm CP 49 001
Sonderausstattung / optional extra (49) . Wasserabscheider / water separator (82) PreLine PL 420/7 x

1840 BlueTec 5/6/EEV (963) OM 470 LA 290 (394) 09/12 Þ HU 12 006 z
Höhe (mm) / Height (mm) (127) 198 mm CP 50 002
Langzeitfilter / Long-life filter (30) . Höhe (mm) / Height (mm) (127) 263 mm CP 50 001
Luftansaugung vorne / Front air intake (210) . Höhe (mm) / Height (mm) (127) 210 mm CP 49 001
Sonderausstattung / optional extra (49) . Wasserabscheider / water separator (82) PreLine PL 420/7 x

1842 BlueTec 5/6/EEV (963) OM 471 LA 310 (421) 09/11 Þ HU 12 001 z
Höhe (mm) / Height (mm) (127) 198 mm CP 50 002
Langzeitfilter / Long-life filter (30) . Höhe (mm) / Height (mm) (127) 263 mm CP 50 001
Luftansaugung vorne / Front air intake (210) . Höhe (mm) / Height (mm) (127) 210 mm CP 49 001
Servicekit / Maintenance kit (157) . Filtrationssystem / filtration system (115) Parker-Racor PU 11 005-3 z
Sonderausstattung / optional extra (49) . Wasserabscheider / water separator (82) PreLine PL 420/7 x

1843 BlueTec 5/6/EEV (963) OM 470 LA 315 (428) 09/12 Þ HU 12 006 z
Höhe (mm) / Height (mm) (127) 198 mm CP 50 002
Langzeitfilter / Long-life filter (30) . Höhe (mm) / Height (mm) (127) 263 mm CP 50 001
Luftansaugung vorne / Front air intake (210) . Höhe (mm) / Height (mm) (127) 210 mm CP 49 001
Sonderausstattung / optional extra (49) . Wasserabscheider / water separator (82) PreLine PL 420/7 x

1845 BlueTec 5/6/EEV (963) OM 471 LA 330 (449) 09/11 Þ HU 12 001 z
Höhe (mm) / Height (mm) (127) 198 mm CP 50 002
Langzeitfilter / Long-life filter (30) . Höhe (mm) / Height (mm) (127) 263 mm CP 50 001
Luftansaugung vorne / Front air intake (210) . Höhe (mm) / Height (mm) (127) 210 mm CP 49 001
Servicekit / Maintenance kit (157) . Filtrationssystem / filtration system (115) Parker-Racor PU 11 005-3 z
Sonderausstattung / optional extra (49) . Wasserabscheider / water separator (82) PreLine PL 420/7 x

1846 BlueTec 6 (963) OM 470 LA 335 (456) 07/16 Þ HU 12 006 z
Höhe (mm) / Height (mm) (127) 198 mm CP 50 002
Langzeitfilter / Long-life filter (30) . Höhe (mm) / Height (mm) (127) 263 mm CP 50 001
Luftansaugung vorne / Front air intake (210) . Höhe (mm) / Height (mm) (127) 210 mm CP 49 001
Sonderausstattung / optional extra (49) . Wasserabscheider / water separator (82) PreLine PL 420/7 x

1848 BlueTec 5/6/EEV (963) OM 471 LA 350 (476) 09/11 Þ HU 12 001 z
Höhe (mm) / Height (mm) (127) 198 mm CP 50 002
Langzeitfilter / Long-life filter (30) . Höhe (mm) / Height (mm) (127) 263 mm CP 50 001
Luftansaugung vorne / Front air intake (210) . Höhe (mm) / Height (mm) (127) 210 mm CP 49 001
Servicekit / Maintenance kit (157) . Filtrationssystem / filtration system (115) Parker-Racor PU 11 005-3 z
Sonderausstattung / optional extra (49) . Wasserabscheider / water separator (82) PreLine PL 420/7 x

1851 BlueTec 5/6/EEV (963) OM 471 LA 375 (510) 09/11 Þ HU 12 001 z
Höhe (mm) / Height (mm) (127) 198 mm CP 50 002
Langzeitfilter / Long-life filter (30) . Höhe (mm) / Height (mm) (127) 263 mm CP 50 001
Luftansaugung vorne / Front air intake (210) . Höhe (mm) / Height (mm) (127) 210 mm CP 49 001
Servicekit / Maintenance kit (157) . Filtrationssystem / filtration system (115) Parker-Racor PU 11 005-3 z
Sonderausstattung / optional extra (49) . Wasserabscheider / water separator (82) PreLine PL 420/7 x
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MERCEDES-BENZ
Actros II (963 / MP4) 11- 11 Þ

alle Modelle / all models (125) Þ 08/15 CU 32 001 IR

Þ 08/15 CUK 32 001 IR

Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin filter(298) Þ 08/15 FP 32 001 IR

staubreiche Einsatzbedingungen / use in dusty environments(51) Þ 08/15 CU 32 002 IR

Sonderausstattung / optional extra(49) Standklimaanlage/parking A/C CU 2218 IR

H 601/4 HL

Sonderausstattung / optional extra(49) ZF-Servocom RAS-EC. Höhe (mm) / Height (mm)(127) 149,5 mm H 623 HL

Entlüftung / Belüftung / Breather(248) Tank / fuel tank 10/14 Þ C 5001 EK

Druckluftbremssystem / Air-brake system(68) KNORR + WABCO (M39 x 1.5 mm) Þ 09/14 TB 1394/1 x LT

Druckluftbremssystem / Air-brake system(68) KNORR + WABCO (M39 x 1.5 mm).

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)

Þ 09/14 TB 1396 x LT

Druckluftbremssystem / Air-brake system(68) KNORR EAC2 (M41 x 2.0 mm) 10/14 Þ TB 1394/8 x LT

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system(180) U 58/7 KIT UR

1852 BlueTec 6 (963) OM 473 LA 380 (517) 11/13 Þ HU 12 001 z
Höhe (mm) / Height (mm) (127) 198 mm CP 50 002
Langzeitfilter / Long-life filter (30) . Höhe (mm) / Height (mm) (127) 263 mm CP 50 001
Luftansaugung vorne / Front air intake (210) . Höhe (mm) / Height (mm) (127) 210 mm CP 49 001
Servicekit / Maintenance kit (157) . Filtrationssystem / filtration system (115) Parker-Racor PU 11 005-3 z
Sonderausstattung / optional extra (49) . Wasserabscheider / water separator (82) PreLine PL 420/7 x

1853 BlueTec 6 (963) OM 471 LA 390 (530) 09/15 Þ HU 12 001 z
Höhe (mm) / Height (mm) (127) 198 mm CP 50 002
Langzeitfilter / Long-life filter (30) . Höhe (mm) / Height (mm) (127) 263 mm CP 50 001
Luftansaugung vorne / Front air intake (210) . Höhe (mm) / Height (mm) (127) 210 mm CP 49 001
Sonderausstattung / optional extra (49) . Wasserabscheider / water separator (82) PreLine PL 420/7 x

1858 BlueTec 6 (963) OM 473 LA 425 (578) 11/13 Þ HU 12 001 z
Höhe (mm) / Height (mm) (127) 198 mm CP 50 002
Langzeitfilter / Long-life filter (30) . Höhe (mm) / Height (mm) (127) 263 mm CP 50 001
Luftansaugung vorne / Front air intake (210) . Höhe (mm) / Height (mm) (127) 210 mm CP 49 001
Servicekit / Maintenance kit (157) . Filtrationssystem / filtration system (115) Parker-Racor PU 11 005-3 z
Sonderausstattung / optional extra (49) . Wasserabscheider / water separator (82) PreLine PL 420/7 x

1863 BlueTec 6 (963) OM 473 LA 460 (625) 11/13 Þ HU 12 001 z
Höhe (mm) / Height (mm) (127) 198 mm CP 50 002
Langzeitfilter / Long-life filter (30) . Höhe (mm) / Height (mm) (127) 263 mm CP 50 001
Luftansaugung vorne / Front air intake (210) . Höhe (mm) / Height (mm) (127) 210 mm CP 49 001
Servicekit / Maintenance kit (157) . Filtrationssystem / filtration system (115) Parker-Racor PU 11 005-3 z
Sonderausstattung / optional extra (49) . Wasserabscheider / water separator (82) PreLine PL 420/7 x

2024 BlueTec 5/6/EEV (963) OM 936 LA 175 (238) 09/12 Þ HU 9003 z
Höhe (mm) / Height (mm) (127) 198 mm CP 50 002
Langzeitfilter / Long-life filter (30) . Höhe (mm) / Height (mm) (127) 263 mm CP 50 001
Luftansaugung vorne / Front air intake (210) . Höhe (mm) / Height (mm) (127) 210 mm CP 49 001
Vorfilter / Prefilter (57) PU 30/1 x
Feinfilter / Secondary/fine filter (11) PU 834/1 x
Servicekit / Maintenance kit (157) PU 8010-2 x
Sonderausstattung / optional extra (49) . Wasserabscheider / water separator (82) PreLine PL 420/7 x

2027 BlueTec 5/6/EEV (963) OM 936 LA 200 (272) 09/12 Þ HU 9003 z
Höhe (mm) / Height (mm) (127) 198 mm CP 50 002
Langzeitfilter / Long-life filter (30) . Höhe (mm) / Height (mm) (127) 263 mm CP 50 001
Luftansaugung vorne / Front air intake (210) . Höhe (mm) / Height (mm) (127) 210 mm CP 49 001
Vorfilter / Prefilter (57) PU 30/1 x
Feinfilter / Secondary/fine filter (11) PU 834/1 x
Servicekit / Maintenance kit (157) PU 8010-2 x
Sonderausstattung / optional extra (49) . Wasserabscheider / water separator (82) PreLine PL 420/7 x

2030 BlueTec 5/6/EEV (963) OM 936 LA 220 (299) 09/12 Þ HU 9003 z
Höhe (mm) / Height (mm) (127) 198 mm CP 50 002
Langzeitfilter / Long-life filter (30) . Höhe (mm) / Height (mm) (127) 263 mm CP 50 001
Luftansaugung vorne / Front air intake (210) . Höhe (mm) / Height (mm) (127) 210 mm CP 49 001
Vorfilter / Prefilter (57) PU 30/1 x
Feinfilter / Secondary/fine filter (11) PU 834/1 x
Servicekit / Maintenance kit (157) PU 8010-2 x
Sonderausstattung / optional extra (49) . Wasserabscheider / water separator (82) PreLine PL 420/7 x
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MERCEDES-BENZ
Actros II (963 / MP4) 11- 11 Þ

alle Modelle / all models (125) Þ 08/15 CU 32 001 IR

Þ 08/15 CUK 32 001 IR

Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin filter(298) Þ 08/15 FP 32 001 IR

staubreiche Einsatzbedingungen / use in dusty environments(51) Þ 08/15 CU 32 002 IR

Sonderausstattung / optional extra(49) Standklimaanlage/parking A/C CU 2218 IR

H 601/4 HL

Sonderausstattung / optional extra(49) ZF-Servocom RAS-EC. Höhe (mm) / Height (mm)(127) 149,5 mm H 623 HL

Entlüftung / Belüftung / Breather(248) Tank / fuel tank 10/14 Þ C 5001 EK

Druckluftbremssystem / Air-brake system(68) KNORR + WABCO (M39 x 1.5 mm) Þ 09/14 TB 1394/1 x LT

Druckluftbremssystem / Air-brake system(68) KNORR + WABCO (M39 x 1.5 mm).

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)

Þ 09/14 TB 1396 x LT

Druckluftbremssystem / Air-brake system(68) KNORR EAC2 (M41 x 2.0 mm) 10/14 Þ TB 1394/8 x LT

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system(180) U 58/7 KIT UR

2032 BlueTec 5/6/EEV (963) OM 936 LA 235 (320) 09/12 Þ HU 9003 z
Höhe (mm) / Height (mm) (127) 198 mm CP 50 002
Langzeitfilter / Long-life filter (30) . Höhe (mm) / Height (mm) (127) 263 mm CP 50 001
Luftansaugung vorne / Front air intake (210) . Höhe (mm) / Height (mm) (127) 210 mm CP 49 001
Vorfilter / Prefilter (57) PU 30/1 x
Feinfilter / Secondary/fine filter (11) PU 834/1 x
Servicekit / Maintenance kit (157) PU 8010-2 x
Sonderausstattung / optional extra (49) . Wasserabscheider / water separator (82) PreLine PL 420/7 x

2033 BlueTec 5/6/EEV (963) OM 470 LA 240 (326) 09/12 Þ HU 12 006 z
Höhe (mm) / Height (mm) (127) 198 mm CP 50 002
Langzeitfilter / Long-life filter (30) . Höhe (mm) / Height (mm) (127) 263 mm CP 50 001
Luftansaugung vorne / Front air intake (210) . Höhe (mm) / Height (mm) (127) 210 mm CP 49 001
Sonderausstattung / optional extra (49) . Wasserabscheider / water separator (82) PreLine PL 420/7 x

2035 BlueTec 5/6/EEV (963) OM 936 LA 260 (353) 09/12 Þ HU 9003 z
Höhe (mm) / Height (mm) (127) 198 mm CP 50 002
Langzeitfilter / Long-life filter (30) . Höhe (mm) / Height (mm) (127) 263 mm CP 50 001
Luftansaugung vorne / Front air intake (210) . Höhe (mm) / Height (mm) (127) 210 mm CP 49 001
Vorfilter / Prefilter (57) PU 30/1 x
Feinfilter / Secondary/fine filter (11) PU 834/1 x
Servicekit / Maintenance kit (157) PU 8010-2 x
Sonderausstattung / optional extra (49) . Wasserabscheider / water separator (82) PreLine PL 420/7 x

2036 BlueTec 5/6/EEV (963) OM 470 LA 265 (360) 09/12 Þ HU 12 006 z
Höhe (mm) / Height (mm) (127) 198 mm CP 50 002
Langzeitfilter / Long-life filter (30) . Höhe (mm) / Height (mm) (127) 263 mm CP 50 001
Luftansaugung vorne / Front air intake (210) . Höhe (mm) / Height (mm) (127) 210 mm CP 49 001
Sonderausstattung / optional extra (49) . Wasserabscheider / water separator (82) PreLine PL 420/7 x

2040 BlueTec 5/6/EEV (963) OM 470 LA 290 (394) 09/12 Þ HU 12 006 z
Höhe (mm) / Height (mm) (127) 198 mm CP 50 002
Langzeitfilter / Long-life filter (30) . Höhe (mm) / Height (mm) (127) 263 mm CP 50 001
Luftansaugung vorne / Front air intake (210) . Höhe (mm) / Height (mm) (127) 210 mm CP 49 001
Sonderausstattung / optional extra (49) . Wasserabscheider / water separator (82) PreLine PL 420/7 x

2042 BlueTec 5/6/EEV (963) OM 471 LA 310 (421) 09/11 Þ HU 12 001 z
Höhe (mm) / Height (mm) (127) 198 mm CP 50 002
Langzeitfilter / Long-life filter (30) . Höhe (mm) / Height (mm) (127) 263 mm CP 50 001
Luftansaugung vorne / Front air intake (210) . Höhe (mm) / Height (mm) (127) 210 mm CP 49 001
Servicekit / Maintenance kit (157) . Filtrationssystem / filtration system (115) Parker-Racor PU 11 005-3 z
Sonderausstattung / optional extra (49) . Wasserabscheider / water separator (82) PreLine PL 420/7 x

2043 BlueTec 5/6/EEV (963) OM 470 LA 315 (428) 09/12 Þ HU 12 006 z
Höhe (mm) / Height (mm) (127) 198 mm CP 50 002
Langzeitfilter / Long-life filter (30) . Höhe (mm) / Height (mm) (127) 263 mm CP 50 001
Luftansaugung vorne / Front air intake (210) . Höhe (mm) / Height (mm) (127) 210 mm CP 49 001
Sonderausstattung / optional extra (49) . Wasserabscheider / water separator (82) PreLine PL 420/7 x
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MERCEDES-BENZ
Actros II (963 / MP4) 11- 11 Þ

alle Modelle / all models (125) Þ 08/15 CU 32 001 IR

Þ 08/15 CUK 32 001 IR

Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin filter(298) Þ 08/15 FP 32 001 IR

staubreiche Einsatzbedingungen / use in dusty environments(51) Þ 08/15 CU 32 002 IR

Sonderausstattung / optional extra(49) Standklimaanlage/parking A/C CU 2218 IR

H 601/4 HL

Sonderausstattung / optional extra(49) ZF-Servocom RAS-EC. Höhe (mm) / Height (mm)(127) 149,5 mm H 623 HL

Entlüftung / Belüftung / Breather(248) Tank / fuel tank 10/14 Þ C 5001 EK

Druckluftbremssystem / Air-brake system(68) KNORR + WABCO (M39 x 1.5 mm) Þ 09/14 TB 1394/1 x LT

Druckluftbremssystem / Air-brake system(68) KNORR + WABCO (M39 x 1.5 mm).

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)

Þ 09/14 TB 1396 x LT

Druckluftbremssystem / Air-brake system(68) KNORR EAC2 (M41 x 2.0 mm) 10/14 Þ TB 1394/8 x LT

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system(180) U 58/7 KIT UR

2045 BlueTec 5/6/EEV (963) OM 471 LA 330 (449) 09/11 Þ HU 12 001 z
Höhe (mm) / Height (mm) (127) 198 mm CP 50 002
Langzeitfilter / Long-life filter (30) . Höhe (mm) / Height (mm) (127) 263 mm CP 50 001
Luftansaugung vorne / Front air intake (210) . Höhe (mm) / Height (mm) (127) 210 mm CP 49 001
Servicekit / Maintenance kit (157) . Filtrationssystem / filtration system (115) Parker-Racor PU 11 005-3 z
Sonderausstattung / optional extra (49) . Wasserabscheider / water separator (82) PreLine PL 420/7 x

2046 BlueTec 6 (963) OM 470 LA 335 (456) 07/16 Þ HU 12 006 z
Höhe (mm) / Height (mm) (127) 198 mm CP 50 002
Langzeitfilter / Long-life filter (30) . Höhe (mm) / Height (mm) (127) 263 mm CP 50 001
Luftansaugung vorne / Front air intake (210) . Höhe (mm) / Height (mm) (127) 210 mm CP 49 001
Sonderausstattung / optional extra (49) . Wasserabscheider / water separator (82) PreLine PL 420/7 x

2048 BlueTec 5/6/EEV (963) OM 471 LA 350 (476) 09/11 Þ HU 12 001 z
Höhe (mm) / Height (mm) (127) 198 mm CP 50 002
Langzeitfilter / Long-life filter (30) . Höhe (mm) / Height (mm) (127) 263 mm CP 50 001
Luftansaugung vorne / Front air intake (210) . Höhe (mm) / Height (mm) (127) 210 mm CP 49 001
Servicekit / Maintenance kit (157) . Filtrationssystem / filtration system (115) Parker-Racor PU 11 005-3 z
Sonderausstattung / optional extra (49) . Wasserabscheider / water separator (82) PreLine PL 420/7 x

2051 BlueTec 5/6/EEV (963) OM 471 LA 375 (510) 09/11 Þ HU 12 001 z
Höhe (mm) / Height (mm) (127) 198 mm CP 50 002
Langzeitfilter / Long-life filter (30) . Höhe (mm) / Height (mm) (127) 263 mm CP 50 001
Luftansaugung vorne / Front air intake (210) . Höhe (mm) / Height (mm) (127) 210 mm CP 49 001
Servicekit / Maintenance kit (157) . Filtrationssystem / filtration system (115) Parker-Racor PU 11 005-3 z
Sonderausstattung / optional extra (49) . Wasserabscheider / water separator (82) PreLine PL 420/7 x

2053 BlueTec 6 (963) OM 471 LA 390 (530) 09/15 Þ HU 12 001 z
Höhe (mm) / Height (mm) (127) 198 mm CP 50 002
Langzeitfilter / Long-life filter (30) . Höhe (mm) / Height (mm) (127) 263 mm CP 50 001
Luftansaugung vorne / Front air intake (210) . Höhe (mm) / Height (mm) (127) 210 mm CP 49 001
Sonderausstattung / optional extra (49) . Wasserabscheider / water separator (82) PreLine PL 420/7 x

2427 BlueTec 5/6/EEV (963) OM 936 LA 200 (272) 09/12 Þ HU 9003 z
Höhe (mm) / Height (mm) (127) 198 mm CP 50 002
Langzeitfilter / Long-life filter (30) . Höhe (mm) / Height (mm) (127) 263 mm CP 50 001
Luftansaugung vorne / Front air intake (210) . Höhe (mm) / Height (mm) (127) 210 mm CP 49 001
Vorfilter / Prefilter (57) PU 30/1 x
Feinfilter / Secondary/fine filter (11) PU 834/1 x
Servicekit / Maintenance kit (157) PU 8010-2 x
Sonderausstattung / optional extra (49) . Wasserabscheider / water separator (82) PreLine PL 420/7 x

2430 BlueTec 5/6/EEV (963) OM 936 LA 220 (299) 09/12 Þ HU 9003 z
Höhe (mm) / Height (mm) (127) 198 mm CP 50 002
Langzeitfilter / Long-life filter (30) . Höhe (mm) / Height (mm) (127) 263 mm CP 50 001
Luftansaugung vorne / Front air intake (210) . Höhe (mm) / Height (mm) (127) 210 mm CP 49 001
Vorfilter / Prefilter (57) PU 30/1 x
Feinfilter / Secondary/fine filter (11) PU 834/1 x
Servicekit / Maintenance kit (157) PU 8010-2 x
Sonderausstattung / optional extra (49) . Wasserabscheider / water separator (82) PreLine PL 420/7 x
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MERCEDES-BENZ
Actros II (963 / MP4) 11- 11 Þ

alle Modelle / all models (125) Þ 08/15 CU 32 001 IR

Þ 08/15 CUK 32 001 IR

Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin filter(298) Þ 08/15 FP 32 001 IR

staubreiche Einsatzbedingungen / use in dusty environments(51) Þ 08/15 CU 32 002 IR

Sonderausstattung / optional extra(49) Standklimaanlage/parking A/C CU 2218 IR

H 601/4 HL

Sonderausstattung / optional extra(49) ZF-Servocom RAS-EC. Höhe (mm) / Height (mm)(127) 149,5 mm H 623 HL

Entlüftung / Belüftung / Breather(248) Tank / fuel tank 10/14 Þ C 5001 EK

Druckluftbremssystem / Air-brake system(68) KNORR + WABCO (M39 x 1.5 mm) Þ 09/14 TB 1394/1 x LT

Druckluftbremssystem / Air-brake system(68) KNORR + WABCO (M39 x 1.5 mm).

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)

Þ 09/14 TB 1396 x LT

Druckluftbremssystem / Air-brake system(68) KNORR EAC2 (M41 x 2.0 mm) 10/14 Þ TB 1394/8 x LT

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system(180) U 58/7 KIT UR

2432 BlueTec 5/6/EEV (963) OM 936 LA 235 (320) 09/12 Þ HU 9003 z
Höhe (mm) / Height (mm) (127) 198 mm CP 50 002
Langzeitfilter / Long-life filter (30) . Höhe (mm) / Height (mm) (127) 263 mm CP 50 001
Luftansaugung vorne / Front air intake (210) . Höhe (mm) / Height (mm) (127) 210 mm CP 49 001
Vorfilter / Prefilter (57) PU 30/1 x
Feinfilter / Secondary/fine filter (11) PU 834/1 x
Servicekit / Maintenance kit (157) PU 8010-2 x
Sonderausstattung / optional extra (49) . Wasserabscheider / water separator (82) PreLine PL 420/7 x

2433 BlueTec 5/6/EEV (963) OM 470 LA 240 (326) 09/12 Þ HU 12 006 z
Höhe (mm) / Height (mm) (127) 198 mm CP 50 002
Langzeitfilter / Long-life filter (30) . Höhe (mm) / Height (mm) (127) 263 mm CP 50 001
Luftansaugung vorne / Front air intake (210) . Höhe (mm) / Height (mm) (127) 210 mm CP 49 001
Sonderausstattung / optional extra (49) . Wasserabscheider / water separator (82) PreLine PL 420/7 x

2435 BlueTec 5/6/EEV (963) OM 936 LA 260 (353) 09/12 Þ HU 9003 z
Höhe (mm) / Height (mm) (127) 198 mm CP 50 002
Langzeitfilter / Long-life filter (30) . Höhe (mm) / Height (mm) (127) 263 mm CP 50 001
Luftansaugung vorne / Front air intake (210) . Höhe (mm) / Height (mm) (127) 210 mm CP 49 001
Vorfilter / Prefilter (57) PU 30/1 x
Feinfilter / Secondary/fine filter (11) PU 834/1 x
Servicekit / Maintenance kit (157) PU 8010-2 x
Sonderausstattung / optional extra (49) . Wasserabscheider / water separator (82) PreLine PL 420/7 x

2436 BlueTec 5/6/EEV (963) OM 470 LA 265 (360) 09/12 Þ HU 12 006 z
Höhe (mm) / Height (mm) (127) 198 mm CP 50 002
Langzeitfilter / Long-life filter (30) . Höhe (mm) / Height (mm) (127) 263 mm CP 50 001
Luftansaugung vorne / Front air intake (210) . Höhe (mm) / Height (mm) (127) 210 mm CP 49 001
Sonderausstattung / optional extra (49) . Wasserabscheider / water separator (82) PreLine PL 420/7 x

2440 BlueTec 5/6/EEV (963) OM 470 LA 290 (394) 09/12 Þ HU 12 006 z
Höhe (mm) / Height (mm) (127) 198 mm CP 50 002
Langzeitfilter / Long-life filter (30) . Höhe (mm) / Height (mm) (127) 263 mm CP 50 001
Luftansaugung vorne / Front air intake (210) . Höhe (mm) / Height (mm) (127) 210 mm CP 49 001
Sonderausstattung / optional extra (49) . Wasserabscheider / water separator (82) PreLine PL 420/7 x

2442 BlueTec 5/6/EEV (963) OM 471 LA 310 (421) 09/11 Þ HU 12 001 z
Höhe (mm) / Height (mm) (127) 198 mm CP 50 002
Langzeitfilter / Long-life filter (30) . Höhe (mm) / Height (mm) (127) 263 mm CP 50 001
Luftansaugung vorne / Front air intake (210) . Höhe (mm) / Height (mm) (127) 210 mm CP 49 001
Servicekit / Maintenance kit (157) . Filtrationssystem / filtration system (115) Parker-Racor PU 11 005-3 z
Sonderausstattung / optional extra (49) . Wasserabscheider / water separator (82) PreLine PL 420/7 x

2443 BlueTec 5/6/EEV (963) OM 470 LA 315 (428) 09/12 Þ HU 12 006 z
Höhe (mm) / Height (mm) (127) 198 mm CP 50 002
Langzeitfilter / Long-life filter (30) . Höhe (mm) / Height (mm) (127) 263 mm CP 50 001
Luftansaugung vorne / Front air intake (210) . Höhe (mm) / Height (mm) (127) 210 mm CP 49 001
Sonderausstattung / optional extra (49) . Wasserabscheider / water separator (82) PreLine PL 420/7 x
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MERCEDES-BENZ
Actros II (963 / MP4) 11- 11 Þ

alle Modelle / all models (125) Þ 08/15 CU 32 001 IR

Þ 08/15 CUK 32 001 IR

Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin filter(298) Þ 08/15 FP 32 001 IR

staubreiche Einsatzbedingungen / use in dusty environments(51) Þ 08/15 CU 32 002 IR

Sonderausstattung / optional extra(49) Standklimaanlage/parking A/C CU 2218 IR

H 601/4 HL

Sonderausstattung / optional extra(49) ZF-Servocom RAS-EC. Höhe (mm) / Height (mm)(127) 149,5 mm H 623 HL

Entlüftung / Belüftung / Breather(248) Tank / fuel tank 10/14 Þ C 5001 EK

Druckluftbremssystem / Air-brake system(68) KNORR + WABCO (M39 x 1.5 mm) Þ 09/14 TB 1394/1 x LT

Druckluftbremssystem / Air-brake system(68) KNORR + WABCO (M39 x 1.5 mm).

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)

Þ 09/14 TB 1396 x LT

Druckluftbremssystem / Air-brake system(68) KNORR EAC2 (M41 x 2.0 mm) 10/14 Þ TB 1394/8 x LT

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system(180) U 58/7 KIT UR

2445 BlueTec 5/6/EEV (963) OM 471 LA 330 (449) 09/11 Þ HU 12 001 z
Höhe (mm) / Height (mm) (127) 198 mm CP 50 002
Langzeitfilter / Long-life filter (30) . Höhe (mm) / Height (mm) (127) 263 mm CP 50 001
Luftansaugung vorne / Front air intake (210) . Höhe (mm) / Height (mm) (127) 210 mm CP 49 001
Servicekit / Maintenance kit (157) . Filtrationssystem / filtration system (115) Parker-Racor PU 11 005-3 z
Sonderausstattung / optional extra (49) . Wasserabscheider / water separator (82) PreLine PL 420/7 x

2446 BlueTec 6 (963) OM 470 LA 335 (456) 07/16 Þ HU 12 006 z
Höhe (mm) / Height (mm) (127) 198 mm CP 50 002
Langzeitfilter / Long-life filter (30) . Höhe (mm) / Height (mm) (127) 263 mm CP 50 001
Luftansaugung vorne / Front air intake (210) . Höhe (mm) / Height (mm) (127) 210 mm CP 49 001
Sonderausstattung / optional extra (49) . Wasserabscheider / water separator (82) PreLine PL 420/7 x

2448 BlueTec 5/6/EEV (963) OM 471 LA 350 (476) 09/11 Þ HU 12 001 z
Höhe (mm) / Height (mm) (127) 198 mm CP 50 002
Langzeitfilter / Long-life filter (30) . Höhe (mm) / Height (mm) (127) 263 mm CP 50 001
Luftansaugung vorne / Front air intake (210) . Höhe (mm) / Height (mm) (127) 210 mm CP 49 001
Servicekit / Maintenance kit (157) . Filtrationssystem / filtration system (115) Parker-Racor PU 11 005-3 z
Sonderausstattung / optional extra (49) . Wasserabscheider / water separator (82) PreLine PL 420/7 x

2451 BlueTec 5/6/EEV (963) OM 471 LA 375 (510) 09/11 Þ HU 12 001 z
Höhe (mm) / Height (mm) (127) 198 mm CP 50 002
Langzeitfilter / Long-life filter (30) . Höhe (mm) / Height (mm) (127) 263 mm CP 50 001
Luftansaugung vorne / Front air intake (210) . Höhe (mm) / Height (mm) (127) 210 mm CP 49 001
Servicekit / Maintenance kit (157) . Filtrationssystem / filtration system (115) Parker-Racor PU 11 005-3 z
Sonderausstattung / optional extra (49) . Wasserabscheider / water separator (82) PreLine PL 420/7 x

2453 BlueTec 6 (963) OM 471 LA 390 (530) 09/15 Þ HU 12 001 z
Höhe (mm) / Height (mm) (127) 198 mm CP 50 002
Langzeitfilter / Long-life filter (30) . Höhe (mm) / Height (mm) (127) 263 mm CP 50 001
Luftansaugung vorne / Front air intake (210) . Höhe (mm) / Height (mm) (127) 210 mm CP 49 001
Sonderausstattung / optional extra (49) . Wasserabscheider / water separator (82) PreLine PL 420/7 x

2527 BlueTec 5/6/EEV (963) OM 936 LA 200 (272) 09/12 Þ HU 9003 z
Höhe (mm) / Height (mm) (127) 198 mm CP 50 002
Langzeitfilter / Long-life filter (30) . Höhe (mm) / Height (mm) (127) 263 mm CP 50 001
Luftansaugung vorne / Front air intake (210) . Höhe (mm) / Height (mm) (127) 210 mm CP 49 001
Vorfilter / Prefilter (57) PU 30/1 x
Feinfilter / Secondary/fine filter (11) PU 834/1 x
Servicekit / Maintenance kit (157) PU 8010-2 x
Sonderausstattung / optional extra (49) . Wasserabscheider / water separator (82) PreLine PL 420/7 x

2530 BlueTec 5/6/EEV (963) OM 936 LA 220 (299) 09/12 Þ HU 9003 z
Höhe (mm) / Height (mm) (127) 198 mm CP 50 002
Langzeitfilter / Long-life filter (30) . Höhe (mm) / Height (mm) (127) 263 mm CP 50 001
Luftansaugung vorne / Front air intake (210) . Höhe (mm) / Height (mm) (127) 210 mm CP 49 001
Vorfilter / Prefilter (57) PU 30/1 x
Feinfilter / Secondary/fine filter (11) PU 834/1 x
Servicekit / Maintenance kit (157) PU 8010-2 x
Sonderausstattung / optional extra (49) . Wasserabscheider / water separator (82) PreLine PL 420/7 x
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MERCEDES-BENZ
Actros II (963 / MP4) 11- 11 Þ

alle Modelle / all models (125) Þ 08/15 CU 32 001 IR

Þ 08/15 CUK 32 001 IR

Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin filter(298) Þ 08/15 FP 32 001 IR

staubreiche Einsatzbedingungen / use in dusty environments(51) Þ 08/15 CU 32 002 IR

Sonderausstattung / optional extra(49) Standklimaanlage/parking A/C CU 2218 IR

H 601/4 HL

Sonderausstattung / optional extra(49) ZF-Servocom RAS-EC. Höhe (mm) / Height (mm)(127) 149,5 mm H 623 HL

Entlüftung / Belüftung / Breather(248) Tank / fuel tank 10/14 Þ C 5001 EK

Druckluftbremssystem / Air-brake system(68) KNORR + WABCO (M39 x 1.5 mm) Þ 09/14 TB 1394/1 x LT

Druckluftbremssystem / Air-brake system(68) KNORR + WABCO (M39 x 1.5 mm).

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)

Þ 09/14 TB 1396 x LT

Druckluftbremssystem / Air-brake system(68) KNORR EAC2 (M41 x 2.0 mm) 10/14 Þ TB 1394/8 x LT

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system(180) U 58/7 KIT UR

2532 BlueTec 5/6/EEV (963) OM 936 LA 235 (320) 09/12 Þ HU 9003 z
Höhe (mm) / Height (mm) (127) 198 mm CP 50 002
Langzeitfilter / Long-life filter (30) . Höhe (mm) / Height (mm) (127) 263 mm CP 50 001
Luftansaugung vorne / Front air intake (210) . Höhe (mm) / Height (mm) (127) 210 mm CP 49 001
Vorfilter / Prefilter (57) PU 30/1 x
Feinfilter / Secondary/fine filter (11) PU 834/1 x
Servicekit / Maintenance kit (157) PU 8010-2 x
Sonderausstattung / optional extra (49) . Wasserabscheider / water separator (82) PreLine PL 420/7 x

2533 BlueTec 5/6/EEV (963) OM 470 LA 240 (326) 09/12 Þ HU 12 006 z
Höhe (mm) / Height (mm) (127) 198 mm CP 50 002
Langzeitfilter / Long-life filter (30) . Höhe (mm) / Height (mm) (127) 263 mm CP 50 001
Luftansaugung vorne / Front air intake (210) . Höhe (mm) / Height (mm) (127) 210 mm CP 49 001
Sonderausstattung / optional extra (49) . Wasserabscheider / water separator (82) PreLine PL 420/7 x

2535 BlueTec 5/6/EEV (963) OM 936 LA 260 (353) 09/12 Þ HU 9003 z
Höhe (mm) / Height (mm) (127) 198 mm CP 50 002
Langzeitfilter / Long-life filter (30) . Höhe (mm) / Height (mm) (127) 263 mm CP 50 001
Luftansaugung vorne / Front air intake (210) . Höhe (mm) / Height (mm) (127) 210 mm CP 49 001
Vorfilter / Prefilter (57) PU 30/1 x
Feinfilter / Secondary/fine filter (11) PU 834/1 x
Servicekit / Maintenance kit (157) PU 8010-2 x
Sonderausstattung / optional extra (49) . Wasserabscheider / water separator (82) PreLine PL 420/7 x

2536 BlueTec 5/6/EEV (963) OM 470 LA 265 (360) 09/12 Þ HU 12 006 z
Höhe (mm) / Height (mm) (127) 198 mm CP 50 002
Langzeitfilter / Long-life filter (30) . Höhe (mm) / Height (mm) (127) 263 mm CP 50 001
Luftansaugung vorne / Front air intake (210) . Höhe (mm) / Height (mm) (127) 210 mm CP 49 001
Sonderausstattung / optional extra (49) . Wasserabscheider / water separator (82) PreLine PL 420/7 x

2540 BlueTec 5/6/EEV (963) OM 470 LA 290 (394) 09/12 Þ HU 12 006 z
Höhe (mm) / Height (mm) (127) 198 mm CP 50 002
Langzeitfilter / Long-life filter (30) . Höhe (mm) / Height (mm) (127) 263 mm CP 50 001
Luftansaugung vorne / Front air intake (210) . Höhe (mm) / Height (mm) (127) 210 mm CP 49 001
Sonderausstattung / optional extra (49) . Wasserabscheider / water separator (82) PreLine PL 420/7 x

2542 BlueTec 5/6/EEV (963) OM 471 LA 310 (421) 09/11 Þ HU 12 001 z
Höhe (mm) / Height (mm) (127) 198 mm CP 50 002
Langzeitfilter / Long-life filter (30) . Höhe (mm) / Height (mm) (127) 263 mm CP 50 001
Luftansaugung vorne / Front air intake (210) . Höhe (mm) / Height (mm) (127) 210 mm CP 49 001
Servicekit / Maintenance kit (157) . Filtrationssystem / filtration system (115) Parker-Racor PU 11 005-3 z
Sonderausstattung / optional extra (49) . Wasserabscheider / water separator (82) PreLine PL 420/7 x

2543 BlueTec 5/6/EEV (963) OM 470 LA 315 (428) 09/12 Þ HU 12 006 z
Höhe (mm) / Height (mm) (127) 198 mm CP 50 002
Langzeitfilter / Long-life filter (30) . Höhe (mm) / Height (mm) (127) 263 mm CP 50 001
Luftansaugung vorne / Front air intake (210) . Höhe (mm) / Height (mm) (127) 210 mm CP 49 001
Sonderausstattung / optional extra (49) . Wasserabscheider / water separator (82) PreLine PL 420/7 x
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MERCEDES-BENZ
Actros II (963 / MP4) 11- 11 Þ

alle Modelle / all models (125) Þ 08/15 CU 32 001 IR

Þ 08/15 CUK 32 001 IR

Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin filter(298) Þ 08/15 FP 32 001 IR

staubreiche Einsatzbedingungen / use in dusty environments(51) Þ 08/15 CU 32 002 IR

Sonderausstattung / optional extra(49) Standklimaanlage/parking A/C CU 2218 IR

H 601/4 HL

Sonderausstattung / optional extra(49) ZF-Servocom RAS-EC. Höhe (mm) / Height (mm)(127) 149,5 mm H 623 HL

Entlüftung / Belüftung / Breather(248) Tank / fuel tank 10/14 Þ C 5001 EK

Druckluftbremssystem / Air-brake system(68) KNORR + WABCO (M39 x 1.5 mm) Þ 09/14 TB 1394/1 x LT

Druckluftbremssystem / Air-brake system(68) KNORR + WABCO (M39 x 1.5 mm).

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)

Þ 09/14 TB 1396 x LT

Druckluftbremssystem / Air-brake system(68) KNORR EAC2 (M41 x 2.0 mm) 10/14 Þ TB 1394/8 x LT

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system(180) U 58/7 KIT UR

2545 BlueTec 5/6/EEV (963) OM 471 LA 330 (449) 09/11 Þ HU 12 001 z
Höhe (mm) / Height (mm) (127) 198 mm CP 50 002
Langzeitfilter / Long-life filter (30) . Höhe (mm) / Height (mm) (127) 263 mm CP 50 001
Luftansaugung vorne / Front air intake (210) . Höhe (mm) / Height (mm) (127) 210 mm CP 49 001
Servicekit / Maintenance kit (157) . Filtrationssystem / filtration system (115) Parker-Racor PU 11 005-3 z
Sonderausstattung / optional extra (49) . Wasserabscheider / water separator (82) PreLine PL 420/7 x

2546 BlueTec 6 (963) OM 470 LA 335 (456) 07/16 Þ HU 12 006 z
Höhe (mm) / Height (mm) (127) 198 mm CP 50 002
Langzeitfilter / Long-life filter (30) . Höhe (mm) / Height (mm) (127) 263 mm CP 50 001
Luftansaugung vorne / Front air intake (210) . Höhe (mm) / Height (mm) (127) 210 mm CP 49 001
Sonderausstattung / optional extra (49) . Wasserabscheider / water separator (82) PreLine PL 420/7 x

2548 BlueTec 5/6/EEV (963) OM 471 LA 350 (476) 09/11 Þ HU 12 001 z
Höhe (mm) / Height (mm) (127) 198 mm CP 50 002
Langzeitfilter / Long-life filter (30) . Höhe (mm) / Height (mm) (127) 263 mm CP 50 001
Luftansaugung vorne / Front air intake (210) . Höhe (mm) / Height (mm) (127) 210 mm CP 49 001
Servicekit / Maintenance kit (157) . Filtrationssystem / filtration system (115) Parker-Racor PU 11 005-3 z
Sonderausstattung / optional extra (49) . Wasserabscheider / water separator (82) PreLine PL 420/7 x

2551 BlueTec 5/6/EEV (963) OM 471 LA 375 (510) 09/11 Þ HU 12 001 z
Höhe (mm) / Height (mm) (127) 198 mm CP 50 002
Langzeitfilter / Long-life filter (30) . Höhe (mm) / Height (mm) (127) 263 mm CP 50 001
Luftansaugung vorne / Front air intake (210) . Höhe (mm) / Height (mm) (127) 210 mm CP 49 001
Servicekit / Maintenance kit (157) . Filtrationssystem / filtration system (115) Parker-Racor PU 11 005-3 z
Sonderausstattung / optional extra (49) . Wasserabscheider / water separator (82) PreLine PL 420/7 x

2552 BlueTec 6 (963) OM 473 LA 380 (517) 11/13 Þ HU 12 001 z
Höhe (mm) / Height (mm) (127) 198 mm CP 50 002
Langzeitfilter / Long-life filter (30) . Höhe (mm) / Height (mm) (127) 263 mm CP 50 001
Luftansaugung vorne / Front air intake (210) . Höhe (mm) / Height (mm) (127) 210 mm CP 49 001
Servicekit / Maintenance kit (157) . Filtrationssystem / filtration system (115) Parker-Racor PU 11 005-3 z
Sonderausstattung / optional extra (49) . Wasserabscheider / water separator (82) PreLine PL 420/7 x

2553 BlueTec 6 (963) OM 471 LA 390 (530) 09/15 Þ HU 12 001 z
Höhe (mm) / Height (mm) (127) 198 mm CP 50 002
Langzeitfilter / Long-life filter (30) . Höhe (mm) / Height (mm) (127) 263 mm CP 50 001
Luftansaugung vorne / Front air intake (210) . Höhe (mm) / Height (mm) (127) 210 mm CP 49 001
Sonderausstattung / optional extra (49) . Wasserabscheider / water separator (82) PreLine PL 420/7 x

2558 BlueTec 6 (963) OM 473 LA 425 (578) 11/13 Þ HU 12 001 z
Höhe (mm) / Height (mm) (127) 198 mm CP 50 002
Langzeitfilter / Long-life filter (30) . Höhe (mm) / Height (mm) (127) 263 mm CP 50 001
Luftansaugung vorne / Front air intake (210) . Höhe (mm) / Height (mm) (127) 210 mm CP 49 001
Servicekit / Maintenance kit (157) . Filtrationssystem / filtration system (115) Parker-Racor PU 11 005-3 z
Sonderausstattung / optional extra (49) . Wasserabscheider / water separator (82) PreLine PL 420/7 x

2563 BlueTec 6 (963) OM 473 LA 460 (625) 11/13 Þ HU 12 001 z
Höhe (mm) / Height (mm) (127) 198 mm CP 50 002
Langzeitfilter / Long-life filter (30) . Höhe (mm) / Height (mm) (127) 263 mm CP 50 001
Luftansaugung vorne / Front air intake (210) . Höhe (mm) / Height (mm) (127) 210 mm CP 49 001
Servicekit / Maintenance kit (157) . Filtrationssystem / filtration system (115) Parker-Racor PU 11 005-3 z
Sonderausstattung / optional extra (49) . Wasserabscheider / water separator (82) PreLine PL 420/7 x
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MERCEDES-BENZ
Actros II (963 / MP4) 11- 11 Þ

alle Modelle / all models (125) Þ 08/15 CU 32 001 IR

Þ 08/15 CUK 32 001 IR

Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin filter(298) Þ 08/15 FP 32 001 IR

staubreiche Einsatzbedingungen / use in dusty environments(51) Þ 08/15 CU 32 002 IR

Sonderausstattung / optional extra(49) Standklimaanlage/parking A/C CU 2218 IR

H 601/4 HL

Sonderausstattung / optional extra(49) ZF-Servocom RAS-EC. Höhe (mm) / Height (mm)(127) 149,5 mm H 623 HL

Entlüftung / Belüftung / Breather(248) Tank / fuel tank 10/14 Þ C 5001 EK

Druckluftbremssystem / Air-brake system(68) KNORR + WABCO (M39 x 1.5 mm) Þ 09/14 TB 1394/1 x LT

Druckluftbremssystem / Air-brake system(68) KNORR + WABCO (M39 x 1.5 mm).

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)

Þ 09/14 TB 1396 x LT

Druckluftbremssystem / Air-brake system(68) KNORR EAC2 (M41 x 2.0 mm) 10/14 Þ TB 1394/8 x LT

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system(180) U 58/7 KIT UR

2627 BlueTec 5/6/EEV (963) OM 936 LA 200 (272) 09/12 Þ HU 9003 z
Höhe (mm) / Height (mm) (127) 198 mm CP 50 002
Langzeitfilter / Long-life filter (30) . Höhe (mm) / Height (mm) (127) 263 mm CP 50 001
Luftansaugung vorne / Front air intake (210) . Höhe (mm) / Height (mm) (127) 210 mm CP 49 001
Vorfilter / Prefilter (57) PU 30/1 x
Feinfilter / Secondary/fine filter (11) PU 834/1 x
Servicekit / Maintenance kit (157) PU 8010-2 x
Sonderausstattung / optional extra (49) . Wasserabscheider / water separator (82) PreLine PL 420/7 x

2630 BlueTec 5/6/EEV (963) OM 936 LA 220 (299) 09/12 Þ HU 9003 z
Höhe (mm) / Height (mm) (127) 198 mm CP 50 002
Langzeitfilter / Long-life filter (30) . Höhe (mm) / Height (mm) (127) 263 mm CP 50 001
Luftansaugung vorne / Front air intake (210) . Höhe (mm) / Height (mm) (127) 210 mm CP 49 001
Vorfilter / Prefilter (57) PU 30/1 x
Feinfilter / Secondary/fine filter (11) PU 834/1 x
Servicekit / Maintenance kit (157) PU 8010-2 x
Sonderausstattung / optional extra (49) . Wasserabscheider / water separator (82) PreLine PL 420/7 x

2632 BlueTec 5/6/EEV (963) OM 936 LA 235 (320) 09/12 Þ HU 9003 z
Höhe (mm) / Height (mm) (127) 198 mm CP 50 002
Langzeitfilter / Long-life filter (30) . Höhe (mm) / Height (mm) (127) 263 mm CP 50 001
Luftansaugung vorne / Front air intake (210) . Höhe (mm) / Height (mm) (127) 210 mm CP 49 001
Vorfilter / Prefilter (57) PU 30/1 x
Feinfilter / Secondary/fine filter (11) PU 834/1 x
Servicekit / Maintenance kit (157) PU 8010-2 x
Sonderausstattung / optional extra (49) . Wasserabscheider / water separator (82) PreLine PL 420/7 x

2633 BlueTec 5/6/EEV (963) OM 470 LA 240 (326) 09/12 Þ HU 12 006 z
Höhe (mm) / Height (mm) (127) 198 mm CP 50 002
Langzeitfilter / Long-life filter (30) . Höhe (mm) / Height (mm) (127) 263 mm CP 50 001
Luftansaugung vorne / Front air intake (210) . Höhe (mm) / Height (mm) (127) 210 mm CP 49 001
Sonderausstattung / optional extra (49) . Wasserabscheider / water separator (82) PreLine PL 420/7 x

2635 BlueTec 5/6/EEV (963) OM 936 LA 260 (353) 09/12 Þ HU 9003 z
Höhe (mm) / Height (mm) (127) 198 mm CP 50 002
Langzeitfilter / Long-life filter (30) . Höhe (mm) / Height (mm) (127) 263 mm CP 50 001
Luftansaugung vorne / Front air intake (210) . Höhe (mm) / Height (mm) (127) 210 mm CP 49 001
Vorfilter / Prefilter (57) PU 30/1 x
Feinfilter / Secondary/fine filter (11) PU 834/1 x
Servicekit / Maintenance kit (157) PU 8010-2 x
Sonderausstattung / optional extra (49) . Wasserabscheider / water separator (82) PreLine PL 420/7 x

2636 BlueTec 5/6/EEV (963) OM 470 LA 265 (360) 09/12 Þ HU 12 006 z
Höhe (mm) / Height (mm) (127) 198 mm CP 50 002
Langzeitfilter / Long-life filter (30) . Höhe (mm) / Height (mm) (127) 263 mm CP 50 001
Luftansaugung vorne / Front air intake (210) . Höhe (mm) / Height (mm) (127) 210 mm CP 49 001
Sonderausstattung / optional extra (49) . Wasserabscheider / water separator (82) PreLine PL 420/7 x

2640 BlueTec 5/6/EEV (963) OM 470 LA 290 (394) 09/12 Þ HU 12 006 z
Höhe (mm) / Height (mm) (127) 198 mm CP 50 002
Langzeitfilter / Long-life filter (30) . Höhe (mm) / Height (mm) (127) 263 mm CP 50 001
Luftansaugung vorne / Front air intake (210) . Höhe (mm) / Height (mm) (127) 210 mm CP 49 001
Sonderausstattung / optional extra (49) . Wasserabscheider / water separator (82) PreLine PL 420/7 x
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MERCEDES-BENZ
Actros II (963 / MP4) 11- 11 Þ

alle Modelle / all models (125) Þ 08/15 CU 32 001 IR

Þ 08/15 CUK 32 001 IR

Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin filter(298) Þ 08/15 FP 32 001 IR

staubreiche Einsatzbedingungen / use in dusty environments(51) Þ 08/15 CU 32 002 IR

Sonderausstattung / optional extra(49) Standklimaanlage/parking A/C CU 2218 IR

H 601/4 HL

Sonderausstattung / optional extra(49) ZF-Servocom RAS-EC. Höhe (mm) / Height (mm)(127) 149,5 mm H 623 HL

Entlüftung / Belüftung / Breather(248) Tank / fuel tank 10/14 Þ C 5001 EK

Druckluftbremssystem / Air-brake system(68) KNORR + WABCO (M39 x 1.5 mm) Þ 09/14 TB 1394/1 x LT

Druckluftbremssystem / Air-brake system(68) KNORR + WABCO (M39 x 1.5 mm).

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)

Þ 09/14 TB 1396 x LT

Druckluftbremssystem / Air-brake system(68) KNORR EAC2 (M41 x 2.0 mm) 10/14 Þ TB 1394/8 x LT

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system(180) U 58/7 KIT UR

2642 BlueTec 5/6/EEV (963) OM 471 LA 310 (421) 09/11 Þ HU 12 001 z
Höhe (mm) / Height (mm) (127) 198 mm CP 50 002
Langzeitfilter / Long-life filter (30) . Höhe (mm) / Height (mm) (127) 263 mm CP 50 001
Luftansaugung vorne / Front air intake (210) . Höhe (mm) / Height (mm) (127) 210 mm CP 49 001
Servicekit / Maintenance kit (157) . Filtrationssystem / filtration system (115) Parker-Racor PU 11 005-3 z
Sonderausstattung / optional extra (49) . Wasserabscheider / water separator (82) PreLine PL 420/7 x

2643 BlueTec 5/6/EEV (963) OM 470 LA 315 (428) 09/12 Þ HU 12 006 z
Höhe (mm) / Height (mm) (127) 198 mm CP 50 002
Langzeitfilter / Long-life filter (30) . Höhe (mm) / Height (mm) (127) 263 mm CP 50 001
Luftansaugung vorne / Front air intake (210) . Höhe (mm) / Height (mm) (127) 210 mm CP 49 001
Sonderausstattung / optional extra (49) . Wasserabscheider / water separator (82) PreLine PL 420/7 x

2645 BlueTec 5/6/EEV (963) OM 471 LA 330 (449) 09/11 Þ HU 12 001 z
Höhe (mm) / Height (mm) (127) 198 mm CP 50 002
Langzeitfilter / Long-life filter (30) . Höhe (mm) / Height (mm) (127) 263 mm CP 50 001
Luftansaugung vorne / Front air intake (210) . Höhe (mm) / Height (mm) (127) 210 mm CP 49 001
Servicekit / Maintenance kit (157) . Filtrationssystem / filtration system (115) Parker-Racor PU 11 005-3 z
Sonderausstattung / optional extra (49) . Wasserabscheider / water separator (82) PreLine PL 420/7 x

2646 BlueTec 6 (963) OM 470 LA 335 (456) 07/16 Þ HU 12 006 z
Höhe (mm) / Height (mm) (127) 198 mm CP 50 002
Langzeitfilter / Long-life filter (30) . Höhe (mm) / Height (mm) (127) 263 mm CP 50 001
Luftansaugung vorne / Front air intake (210) . Höhe (mm) / Height (mm) (127) 210 mm CP 49 001
Sonderausstattung / optional extra (49) . Wasserabscheider / water separator (82) PreLine PL 420/7 x

2648 BlueTec 5/6/EEV (963) OM 471 LA 350 (476) 09/11 Þ HU 12 001 z
Höhe (mm) / Height (mm) (127) 198 mm CP 50 002
Langzeitfilter / Long-life filter (30) . Höhe (mm) / Height (mm) (127) 263 mm CP 50 001
Luftansaugung vorne / Front air intake (210) . Höhe (mm) / Height (mm) (127) 210 mm CP 49 001
Servicekit / Maintenance kit (157) . Filtrationssystem / filtration system (115) Parker-Racor PU 11 005-3 z
Sonderausstattung / optional extra (49) . Wasserabscheider / water separator (82) PreLine PL 420/7 x

2651 BlueTec 5/6/EEV (963) OM 471 LA 375 (510) 09/11 Þ HU 12 001 z
Höhe (mm) / Height (mm) (127) 198 mm CP 50 002
Langzeitfilter / Long-life filter (30) . Höhe (mm) / Height (mm) (127) 263 mm CP 50 001
Luftansaugung vorne / Front air intake (210) . Höhe (mm) / Height (mm) (127) 210 mm CP 49 001
Servicekit / Maintenance kit (157) . Filtrationssystem / filtration system (115) Parker-Racor PU 11 005-3 z
Sonderausstattung / optional extra (49) . Wasserabscheider / water separator (82) PreLine PL 420/7 x

2653 BlueTec 6 (963) OM 471 LA 390 (530) 09/15 Þ HU 12 001 z
Höhe (mm) / Height (mm) (127) 198 mm CP 50 002
Langzeitfilter / Long-life filter (30) . Höhe (mm) / Height (mm) (127) 263 mm CP 50 001
Luftansaugung vorne / Front air intake (210) . Höhe (mm) / Height (mm) (127) 210 mm CP 49 001
Sonderausstattung / optional extra (49) . Wasserabscheider / water separator (82) PreLine PL 420/7 x

3333 BlueTec 5/6/EEV (963) OM 470 LA 240 (326) 09/12 Þ HU 12 006 z
Höhe (mm) / Height (mm) (127) 198 mm CP 50 002
Langzeitfilter / Long-life filter (30) . Höhe (mm) / Height (mm) (127) 263 mm CP 50 001
Luftansaugung vorne / Front air intake (210) . Höhe (mm) / Height (mm) (127) 210 mm CP 49 001
Sonderausstattung / optional extra (49) . Wasserabscheider / water separator (82) PreLine PL 420/7 x

/
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MERCEDES-BENZ
Actros II (963 / MP4) 11- 11 Þ

alle Modelle / all models (125) Þ 08/15 CU 32 001 IR

Þ 08/15 CUK 32 001 IR

Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin filter(298) Þ 08/15 FP 32 001 IR

staubreiche Einsatzbedingungen / use in dusty environments(51) Þ 08/15 CU 32 002 IR

Sonderausstattung / optional extra(49) Standklimaanlage/parking A/C CU 2218 IR

H 601/4 HL

Sonderausstattung / optional extra(49) ZF-Servocom RAS-EC. Höhe (mm) / Height (mm)(127) 149,5 mm H 623 HL

Entlüftung / Belüftung / Breather(248) Tank / fuel tank 10/14 Þ C 5001 EK

Druckluftbremssystem / Air-brake system(68) KNORR + WABCO (M39 x 1.5 mm) Þ 09/14 TB 1394/1 x LT

Druckluftbremssystem / Air-brake system(68) KNORR + WABCO (M39 x 1.5 mm).

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)

Þ 09/14 TB 1396 x LT

Druckluftbremssystem / Air-brake system(68) KNORR EAC2 (M41 x 2.0 mm) 10/14 Þ TB 1394/8 x LT

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system(180) U 58/7 KIT UR

3336 BlueTec 5/6/EEV (963) OM 470 LA 265 (360) 09/12 Þ HU 12 006 z
Höhe (mm) / Height (mm) (127) 198 mm CP 50 002
Langzeitfilter / Long-life filter (30) . Höhe (mm) / Height (mm) (127) 263 mm CP 50 001
Luftansaugung vorne / Front air intake (210) . Höhe (mm) / Height (mm) (127) 210 mm CP 49 001
Sonderausstattung / optional extra (49) . Wasserabscheider / water separator (82) PreLine PL 420/7 x

3340 BlueTec 5/6/EEV (963) OM 470 LA 290 (394) 09/12 Þ HU 12 006 z
Höhe (mm) / Height (mm) (127) 198 mm CP 50 002
Langzeitfilter / Long-life filter (30) . Höhe (mm) / Height (mm) (127) 263 mm CP 50 001
Luftansaugung vorne / Front air intake (210) . Höhe (mm) / Height (mm) (127) 210 mm CP 49 001
Sonderausstattung / optional extra (49) . Wasserabscheider / water separator (82) PreLine PL 420/7 x

3342 BlueTec 5/6/EEV (963) OM 471 LA 310 (421) 09/11 Þ HU 12 001 z
Höhe (mm) / Height (mm) (127) 198 mm CP 50 002
Langzeitfilter / Long-life filter (30) . Höhe (mm) / Height (mm) (127) 263 mm CP 50 001
Luftansaugung vorne / Front air intake (210) . Höhe (mm) / Height (mm) (127) 210 mm CP 49 001
Servicekit / Maintenance kit (157) . Filtrationssystem / filtration system (115) Parker-Racor PU 11 005-3 z
Sonderausstattung / optional extra (49) . Wasserabscheider / water separator (82) PreLine PL 420/7 x

3343 BlueTec 5/6/EEV (963) OM 470 LA 315 (428) 09/12 Þ HU 12 006 z
Höhe (mm) / Height (mm) (127) 198 mm CP 50 002
Langzeitfilter / Long-life filter (30) . Höhe (mm) / Height (mm) (127) 263 mm CP 50 001
Luftansaugung vorne / Front air intake (210) . Höhe (mm) / Height (mm) (127) 210 mm CP 49 001
Sonderausstattung / optional extra (49) . Wasserabscheider / water separator (82) PreLine PL 420/7 x

3345 BlueTec 5/6/EEV (963) OM 471 LA 330 (449) 09/11 Þ HU 12 001 z
Höhe (mm) / Height (mm) (127) 198 mm CP 50 002
Langzeitfilter / Long-life filter (30) . Höhe (mm) / Height (mm) (127) 263 mm CP 50 001
Luftansaugung vorne / Front air intake (210) . Höhe (mm) / Height (mm) (127) 210 mm CP 49 001
Servicekit / Maintenance kit (157) . Filtrationssystem / filtration system (115) Parker-Racor PU 11 005-3 z
Sonderausstattung / optional extra (49) . Wasserabscheider / water separator (82) PreLine PL 420/7 x

3346 BlueTec 6 (963) OM 470 LA 335 (456) 07/16 Þ HU 12 006 z
Höhe (mm) / Height (mm) (127) 198 mm CP 50 002
Langzeitfilter / Long-life filter (30) . Höhe (mm) / Height (mm) (127) 263 mm CP 50 001
Luftansaugung vorne / Front air intake (210) . Höhe (mm) / Height (mm) (127) 210 mm CP 49 001
Sonderausstattung / optional extra (49) . Wasserabscheider / water separator (82) PreLine PL 420/7 x

3348 BlueTec 5/6/EEV (963) OM 471 LA 350 (476) 09/11 Þ HU 12 001 z
Höhe (mm) / Height (mm) (127) 198 mm CP 50 002
Langzeitfilter / Long-life filter (30) . Höhe (mm) / Height (mm) (127) 263 mm CP 50 001
Luftansaugung vorne / Front air intake (210) . Höhe (mm) / Height (mm) (127) 210 mm CP 49 001
Servicekit / Maintenance kit (157) . Filtrationssystem / filtration system (115) Parker-Racor PU 11 005-3 z
Sonderausstattung / optional extra (49) . Wasserabscheider / water separator (82) PreLine PL 420/7 x

3351 BlueTec 5/6/EEV (963) OM 471 LA 375 (510) 09/11 Þ HU 12 001 z
Höhe (mm) / Height (mm) (127) 198 mm CP 50 002
Langzeitfilter / Long-life filter (30) . Höhe (mm) / Height (mm) (127) 263 mm CP 50 001
Luftansaugung vorne / Front air intake (210) . Höhe (mm) / Height (mm) (127) 210 mm CP 49 001
Servicekit / Maintenance kit (157) . Filtrationssystem / filtration system (115) Parker-Racor PU 11 005-3 z
Sonderausstattung / optional extra (49) . Wasserabscheider / water separator (82) PreLine PL 420/7 x

/
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MERCEDES-BENZ
Actros II (963 / MP4) 11- 11 Þ

alle Modelle / all models (125) Þ 08/15 CU 32 001 IR

Þ 08/15 CUK 32 001 IR

Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin filter(298) Þ 08/15 FP 32 001 IR

staubreiche Einsatzbedingungen / use in dusty environments(51) Þ 08/15 CU 32 002 IR

Sonderausstattung / optional extra(49) Standklimaanlage/parking A/C CU 2218 IR

H 601/4 HL

Sonderausstattung / optional extra(49) ZF-Servocom RAS-EC. Höhe (mm) / Height (mm)(127) 149,5 mm H 623 HL

Entlüftung / Belüftung / Breather(248) Tank / fuel tank 10/14 Þ C 5001 EK

Druckluftbremssystem / Air-brake system(68) KNORR + WABCO (M39 x 1.5 mm) Þ 09/14 TB 1394/1 x LT

Druckluftbremssystem / Air-brake system(68) KNORR + WABCO (M39 x 1.5 mm).

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)

Þ 09/14 TB 1396 x LT

Druckluftbremssystem / Air-brake system(68) KNORR EAC2 (M41 x 2.0 mm) 10/14 Þ TB 1394/8 x LT

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system(180) U 58/7 KIT UR

3353 BlueTec 6 (963) OM 471 LA 390 (530) 09/15 Þ HU 12 001 z
Höhe (mm) / Height (mm) (127) 198 mm CP 50 002
Langzeitfilter / Long-life filter (30) . Höhe (mm) / Height (mm) (127) 263 mm CP 50 001
Luftansaugung vorne / Front air intake (210) . Höhe (mm) / Height (mm) (127) 210 mm CP 49 001
Sonderausstattung / optional extra (49) . Wasserabscheider / water separator (82) PreLine PL 420/7 x

4152 BlueTec 5/6/EEV (963 / SLT) OM 473 LA 380 (517) 01/14 Þ HU 12 001 z
Höhe (mm) / Height (mm) (127) 198 mm CP 50 002
Langzeitfilter / Long-life filter (30) . Höhe (mm) / Height (mm) (127) 263 mm CP 50 001
Luftansaugung vorne / Front air intake (210) . Höhe (mm) / Height (mm) (127) 210 mm CP 49 001
Servicekit / Maintenance kit (157) . Filtrationssystem / filtration system (115) Parker-Racor PU 11 005-3 z
Sonderausstattung / optional extra (49) . Wasserabscheider / water separator (82) PreLine PL 420/7 x

4158 BlueTec 5/6/EEV (963 / SLT) OM 473 LA 425 (578) 01/14 Þ HU 12 001 z
Höhe (mm) / Height (mm) (127) 198 mm CP 50 002
Langzeitfilter / Long-life filter (30) . Höhe (mm) / Height (mm) (127) 263 mm CP 50 001
Luftansaugung vorne / Front air intake (210) . Höhe (mm) / Height (mm) (127) 210 mm CP 49 001
Servicekit / Maintenance kit (157) . Filtrationssystem / filtration system (115) Parker-Racor PU 11 005-3 z
Sonderausstattung / optional extra (49) . Wasserabscheider / water separator (82) PreLine PL 420/7 x

4163 BlueTec 5/6/EEV (963 / SLT) OM 473 LA 460 (625) 01/14 Þ HU 12 001 z
Höhe (mm) / Height (mm) (127) 198 mm CP 50 002
Langzeitfilter / Long-life filter (30) . Höhe (mm) / Height (mm) (127) 263 mm CP 50 001
Luftansaugung vorne / Front air intake (210) . Höhe (mm) / Height (mm) (127) 210 mm CP 49 001
Servicekit / Maintenance kit (157) . Filtrationssystem / filtration system (115) Parker-Racor PU 11 005-3 z
Sonderausstattung / optional extra (49) . Wasserabscheider / water separator (82) PreLine PL 420/7 x

Antos (963) 12 Þ

alle Modelle / all models (125) Þ 08/15 CU 32 001 IR

Þ 08/15 CUK 32 001 IR

Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin filter(298) Þ 08/15 FP 32 001 IR

staubreiche Einsatzbedingungen / use in dusty environments(51) Þ 08/15 CU 32 002 IR

Sonderausstattung / optional extra(49) Standklimaanlage/parking A/C CU 2218 IR

H 601/4 HL

Sonderausstattung / optional extra(49) ZF-Servocom RAS-EC. Höhe (mm) / Height (mm)(127) 149,5 mm H 623 HL

Entlüftung / Belüftung / Breather(248) Tank / fuel tank 10/14 Þ C 5001 EK

Druckluftbremssystem / Air-brake system(68) KNORR + WABCO (M39 x 1.5 mm) Þ 09/14 TB 1394/1 x LT

Druckluftbremssystem / Air-brake system(68) KNORR + WABCO (M39 x 1.5 mm).

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)

Þ 09/14 TB 1396 x LT

Druckluftbremssystem / Air-brake system(68) KNORR EAC2 (M41 x 2.0 mm) 10/14 Þ TB 1394/8 x LT

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system(180) U 58/7 KIT UR

1824 BlueTec 5/6/EEV (963) OM 936 LA 175 (238) 09/12 Þ HU 9003 z
Höhe (mm) / Height (mm) (127) 198 mm CP 50 002
Langzeitfilter / Long-life filter (30) . Höhe (mm) / Height (mm) (127) 263 mm CP 50 001
Luftansaugung vorne / Front air intake (210) . Höhe (mm) / Height (mm) (127) 210 mm CP 49 001
Vorfilter / Prefilter (57) PU 30/1 x
Feinfilter / Secondary/fine filter (11) PU 834/1 x
Servicekit / Maintenance kit (157) PU 8010-2 x
Sonderausstattung / optional extra (49) . Wasserabscheider / water separator (82) PreLine PL 420/7 x

/
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MERCEDES-BENZ
Antos (963) 12 Þ

alle Modelle / all models (125) Þ 08/15 CU 32 001 IR

Þ 08/15 CUK 32 001 IR

Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin filter(298) Þ 08/15 FP 32 001 IR

staubreiche Einsatzbedingungen / use in dusty environments(51) Þ 08/15 CU 32 002 IR

Sonderausstattung / optional extra(49) Standklimaanlage/parking A/C CU 2218 IR

H 601/4 HL

Sonderausstattung / optional extra(49) ZF-Servocom RAS-EC. Höhe (mm) / Height (mm)(127) 149,5 mm H 623 HL

Entlüftung / Belüftung / Breather(248) Tank / fuel tank 10/14 Þ C 5001 EK

Druckluftbremssystem / Air-brake system(68) KNORR + WABCO (M39 x 1.5 mm) Þ 09/14 TB 1394/1 x LT

Druckluftbremssystem / Air-brake system(68) KNORR + WABCO (M39 x 1.5 mm).

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)

Þ 09/14 TB 1396 x LT

Druckluftbremssystem / Air-brake system(68) KNORR EAC2 (M41 x 2.0 mm) 10/14 Þ TB 1394/8 x LT

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system(180) U 58/7 KIT UR

1827 BlueTec 5/6/EEV (963) OM 936 LA 200 (272) 09/12 Þ HU 9003 z
Höhe (mm) / Height (mm) (127) 198 mm CP 50 002
Langzeitfilter / Long-life filter (30) . Höhe (mm) / Height (mm) (127) 263 mm CP 50 001
Luftansaugung vorne / Front air intake (210) . Höhe (mm) / Height (mm) (127) 210 mm CP 49 001
Vorfilter / Prefilter (57) PU 30/1 x
Feinfilter / Secondary/fine filter (11) PU 834/1 x
Servicekit / Maintenance kit (157) PU 8010-2 x
Sonderausstattung / optional extra (49) . Wasserabscheider / water separator (82) PreLine PL 420/7 x

1830 BlueTec 5/6/EEV (963) OM 936 LA 220 (299) 09/12 Þ HU 9003 z
Höhe (mm) / Height (mm) (127) 198 mm CP 50 002
Langzeitfilter / Long-life filter (30) . Höhe (mm) / Height (mm) (127) 263 mm CP 50 001
Luftansaugung vorne / Front air intake (210) . Höhe (mm) / Height (mm) (127) 210 mm CP 49 001
Vorfilter / Prefilter (57) PU 30/1 x
Feinfilter / Secondary/fine filter (11) PU 834/1 x
Servicekit / Maintenance kit (157) PU 8010-2 x
Sonderausstattung / optional extra (49) . Wasserabscheider / water separator (82) PreLine PL 420/7 x

1832 BlueTec 5/6/EEV (963) OM 936 LA 235 (320) 09/12 Þ HU 9003 z
Höhe (mm) / Height (mm) (127) 198 mm CP 50 002
Langzeitfilter / Long-life filter (30) . Höhe (mm) / Height (mm) (127) 263 mm CP 50 001
Luftansaugung vorne / Front air intake (210) . Höhe (mm) / Height (mm) (127) 210 mm CP 49 001
Vorfilter / Prefilter (57) PU 30/1 x
Feinfilter / Secondary/fine filter (11) PU 834/1 x
Servicekit / Maintenance kit (157) PU 8010-2 x
Sonderausstattung / optional extra (49) . Wasserabscheider / water separator (82) PreLine PL 420/7 x

1833 BlueTec 5/6/EEV (963) OM 470 LA 240 (326) 09/12 Þ HU 12 006 z
Höhe (mm) / Height (mm) (127) 198 mm CP 50 002
Langzeitfilter / Long-life filter (30) . Höhe (mm) / Height (mm) (127) 263 mm CP 50 001
Luftansaugung vorne / Front air intake (210) . Höhe (mm) / Height (mm) (127) 210 mm CP 49 001
Sonderausstattung / optional extra (49) . Wasserabscheider / water separator (82) PreLine PL 420/7 x

1835 BlueTec 5/6/EEV (963) OM 936 LA 260 (353) 09/12 Þ HU 9003 z
Höhe (mm) / Height (mm) (127) 198 mm CP 50 002
Langzeitfilter / Long-life filter (30) . Höhe (mm) / Height (mm) (127) 263 mm CP 50 001
Luftansaugung vorne / Front air intake (210) . Höhe (mm) / Height (mm) (127) 210 mm CP 49 001
Vorfilter / Prefilter (57) PU 30/1 x
Feinfilter / Secondary/fine filter (11) PU 834/1 x
Servicekit / Maintenance kit (157) PU 8010-2 x
Sonderausstattung / optional extra (49) . Wasserabscheider / water separator (82) PreLine PL 420/7 x

1836 BlueTec 5/6/EEV (963) OM 470 LA 265 (360) 09/12 Þ HU 12 006 z
Höhe (mm) / Height (mm) (127) 198 mm CP 50 002
Langzeitfilter / Long-life filter (30) . Höhe (mm) / Height (mm) (127) 263 mm CP 50 001
Luftansaugung vorne / Front air intake (210) . Höhe (mm) / Height (mm) (127) 210 mm CP 49 001
Sonderausstattung / optional extra (49) . Wasserabscheider / water separator (82) PreLine PL 420/7 x

1840 BlueTec 5/6/EEV (963) OM 470 LA 290 (394) 09/12 Þ HU 12 006 z
Höhe (mm) / Height (mm) (127) 198 mm CP 50 002
Langzeitfilter / Long-life filter (30) . Höhe (mm) / Height (mm) (127) 263 mm CP 50 001
Luftansaugung vorne / Front air intake (210) . Höhe (mm) / Height (mm) (127) 210 mm CP 49 001
Sonderausstattung / optional extra (49) . Wasserabscheider / water separator (82) PreLine PL 420/7 x
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MERCEDES-BENZ
Antos (963) 12 Þ

alle Modelle / all models (125) Þ 08/15 CU 32 001 IR

Þ 08/15 CUK 32 001 IR

Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin filter(298) Þ 08/15 FP 32 001 IR

staubreiche Einsatzbedingungen / use in dusty environments(51) Þ 08/15 CU 32 002 IR

Sonderausstattung / optional extra(49) Standklimaanlage/parking A/C CU 2218 IR

H 601/4 HL

Sonderausstattung / optional extra(49) ZF-Servocom RAS-EC. Höhe (mm) / Height (mm)(127) 149,5 mm H 623 HL

Entlüftung / Belüftung / Breather(248) Tank / fuel tank 10/14 Þ C 5001 EK

Druckluftbremssystem / Air-brake system(68) KNORR + WABCO (M39 x 1.5 mm) Þ 09/14 TB 1394/1 x LT

Druckluftbremssystem / Air-brake system(68) KNORR + WABCO (M39 x 1.5 mm).

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)

Þ 09/14 TB 1396 x LT

Druckluftbremssystem / Air-brake system(68) KNORR EAC2 (M41 x 2.0 mm) 10/14 Þ TB 1394/8 x LT

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system(180) U 58/7 KIT UR

1842 BlueTec 5/6/EEV (963) OM 471 LA 310 (421) 09/12 Þ HU 12 001 z
Höhe (mm) / Height (mm) (127) 198 mm CP 50 002
Langzeitfilter / Long-life filter (30) . Höhe (mm) / Height (mm) (127) 263 mm CP 50 001
Luftansaugung vorne / Front air intake (210) . Höhe (mm) / Height (mm) (127) 210 mm CP 49 001
Servicekit / Maintenance kit (157) . Filtrationssystem / filtration system (115) Parker-Racor PU 11 005-3 z
Sonderausstattung / optional extra (49) . Wasserabscheider / water separator (82) PreLine PL 420/7 x

1843 BlueTec 5/6/EEV (963) OM 470 LA 315 (428) 09/12 Þ HU 12 006 z
Höhe (mm) / Height (mm) (127) 198 mm CP 50 002
Langzeitfilter / Long-life filter (30) . Höhe (mm) / Height (mm) (127) 263 mm CP 50 001
Luftansaugung vorne / Front air intake (210) . Höhe (mm) / Height (mm) (127) 210 mm CP 49 001
Sonderausstattung / optional extra (49) . Wasserabscheider / water separator (82) PreLine PL 420/7 x

1845 BlueTec 5/6/EEV (963) OM 471 LA 330 (449) 09/12 Þ HU 12 001 z
Höhe (mm) / Height (mm) (127) 198 mm CP 50 002
Langzeitfilter / Long-life filter (30) . Höhe (mm) / Height (mm) (127) 263 mm CP 50 001
Luftansaugung vorne / Front air intake (210) . Höhe (mm) / Height (mm) (127) 210 mm CP 49 001
Servicekit / Maintenance kit (157) . Filtrationssystem / filtration system (115) Parker-Racor PU 11 005-3 z
Sonderausstattung / optional extra (49) . Wasserabscheider / water separator (82) PreLine PL 420/7 x

1846 BlueTec 6 (963) OM 470 LA 335 (456) 07/16 Þ HU 12 006 z
Höhe (mm) / Height (mm) (127) 198 mm CP 50 002
Langzeitfilter / Long-life filter (30) . Höhe (mm) / Height (mm) (127) 263 mm CP 50 001
Luftansaugung vorne / Front air intake (210) . Höhe (mm) / Height (mm) (127) 210 mm CP 49 001
Sonderausstattung / optional extra (49) . Wasserabscheider / water separator (82) PreLine PL 420/7 x

1848 BlueTec 5/6/EEV (963) OM 471 LA 350 (476) 09/12 Þ HU 12 001 z
Höhe (mm) / Height (mm) (127) 198 mm CP 50 002
Langzeitfilter / Long-life filter (30) . Höhe (mm) / Height (mm) (127) 263 mm CP 50 001
Luftansaugung vorne / Front air intake (210) . Höhe (mm) / Height (mm) (127) 210 mm CP 49 001
Servicekit / Maintenance kit (157) . Filtrationssystem / filtration system (115) Parker-Racor PU 11 005-3 z
Sonderausstattung / optional extra (49) . Wasserabscheider / water separator (82) PreLine PL 420/7 x

1851 BlueTec 5/6/EEV (963) OM 471 LA 375 (510) 09/12 Þ HU 12 001 z
Höhe (mm) / Height (mm) (127) 198 mm CP 50 002
Langzeitfilter / Long-life filter (30) . Höhe (mm) / Height (mm) (127) 263 mm CP 50 001
Luftansaugung vorne / Front air intake (210) . Höhe (mm) / Height (mm) (127) 210 mm CP 49 001
Servicekit / Maintenance kit (157) . Filtrationssystem / filtration system (115) Parker-Racor PU 11 005-3 z
Sonderausstattung / optional extra (49) . Wasserabscheider / water separator (82) PreLine PL 420/7 x

1852 BlueTec 6 (963) OM 473 LA 380 (517) 11/13 Þ HU 12 001 z
Höhe (mm) / Height (mm) (127) 198 mm CP 50 002
Langzeitfilter / Long-life filter (30) . Höhe (mm) / Height (mm) (127) 263 mm CP 50 001
Luftansaugung vorne / Front air intake (210) . Höhe (mm) / Height (mm) (127) 210 mm CP 49 001
Servicekit / Maintenance kit (157) . Filtrationssystem / filtration system (115) Parker-Racor PU 11 005-3 z
Sonderausstattung / optional extra (49) . Wasserabscheider / water separator (82) PreLine PL 420/7 x

1853 BlueTec 6 (963) OM 471 LA 390 (530) 09/15 Þ HU 12 001 z
Höhe (mm) / Height (mm) (127) 198 mm CP 50 002
Langzeitfilter / Long-life filter (30) . Höhe (mm) / Height (mm) (127) 263 mm CP 50 001
Luftansaugung vorne / Front air intake (210) . Höhe (mm) / Height (mm) (127) 210 mm CP 49 001
Sonderausstattung / optional extra (49) . Wasserabscheider / water separator (82) PreLine PL 420/7 x
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MERCEDES-BENZ
Antos (963) 12 Þ

alle Modelle / all models (125) Þ 08/15 CU 32 001 IR

Þ 08/15 CUK 32 001 IR

Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin filter(298) Þ 08/15 FP 32 001 IR

staubreiche Einsatzbedingungen / use in dusty environments(51) Þ 08/15 CU 32 002 IR

Sonderausstattung / optional extra(49) Standklimaanlage/parking A/C CU 2218 IR

H 601/4 HL

Sonderausstattung / optional extra(49) ZF-Servocom RAS-EC. Höhe (mm) / Height (mm)(127) 149,5 mm H 623 HL

Entlüftung / Belüftung / Breather(248) Tank / fuel tank 10/14 Þ C 5001 EK

Druckluftbremssystem / Air-brake system(68) KNORR + WABCO (M39 x 1.5 mm) Þ 09/14 TB 1394/1 x LT

Druckluftbremssystem / Air-brake system(68) KNORR + WABCO (M39 x 1.5 mm).

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)

Þ 09/14 TB 1396 x LT

Druckluftbremssystem / Air-brake system(68) KNORR EAC2 (M41 x 2.0 mm) 10/14 Þ TB 1394/8 x LT

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system(180) U 58/7 KIT UR

1858 BlueTec 6 (963) OM 473 LA 425 (578) 11/13 Þ HU 12 001 z
Höhe (mm) / Height (mm) (127) 198 mm CP 50 002
Langzeitfilter / Long-life filter (30) . Höhe (mm) / Height (mm) (127) 263 mm CP 50 001
Luftansaugung vorne / Front air intake (210) . Höhe (mm) / Height (mm) (127) 210 mm CP 49 001
Servicekit / Maintenance kit (157) . Filtrationssystem / filtration system (115) Parker-Racor PU 11 005-3 z
Sonderausstattung / optional extra (49) . Wasserabscheider / water separator (82) PreLine PL 420/7 x

1863 BlueTec 6 (963) OM 473 LA 460 (625) 11/13 Þ HU 12 001 z
Höhe (mm) / Height (mm) (127) 198 mm CP 50 002
Langzeitfilter / Long-life filter (30) . Höhe (mm) / Height (mm) (127) 263 mm CP 50 001
Luftansaugung vorne / Front air intake (210) . Höhe (mm) / Height (mm) (127) 210 mm CP 49 001
Servicekit / Maintenance kit (157) . Filtrationssystem / filtration system (115) Parker-Racor PU 11 005-3 z
Sonderausstattung / optional extra (49) . Wasserabscheider / water separator (82) PreLine PL 420/7 x

2024 BlueTec 5/6/EEV (963) OM 936 LA 175 (238) 09/12 Þ HU 9003 z
Höhe (mm) / Height (mm) (127) 198 mm CP 50 002
Langzeitfilter / Long-life filter (30) . Höhe (mm) / Height (mm) (127) 263 mm CP 50 001
Luftansaugung vorne / Front air intake (210) . Höhe (mm) / Height (mm) (127) 210 mm CP 49 001
Vorfilter / Prefilter (57) PU 30/1 x
Feinfilter / Secondary/fine filter (11) PU 834/1 x
Servicekit / Maintenance kit (157) PU 8010-2 x
Sonderausstattung / optional extra (49) . Wasserabscheider / water separator (82) PreLine PL 420/7 x

2027 BlueTec 5/6/EEV (963) OM 936 LA 200 (272) 09/12 Þ HU 9003 z
Höhe (mm) / Height (mm) (127) 198 mm CP 50 002
Langzeitfilter / Long-life filter (30) . Höhe (mm) / Height (mm) (127) 263 mm CP 50 001
Luftansaugung vorne / Front air intake (210) . Höhe (mm) / Height (mm) (127) 210 mm CP 49 001
Vorfilter / Prefilter (57) PU 30/1 x
Feinfilter / Secondary/fine filter (11) PU 834/1 x
Servicekit / Maintenance kit (157) PU 8010-2 x
Sonderausstattung / optional extra (49) . Wasserabscheider / water separator (82) PreLine PL 420/7 x

2030 BlueTec 5/6/EEV (963) OM 936 LA 220 (299) 09/12 Þ HU 9003 z
Höhe (mm) / Height (mm) (127) 198 mm CP 50 002
Langzeitfilter / Long-life filter (30) . Höhe (mm) / Height (mm) (127) 263 mm CP 50 001
Luftansaugung vorne / Front air intake (210) . Höhe (mm) / Height (mm) (127) 210 mm CP 49 001
Vorfilter / Prefilter (57) PU 30/1 x
Feinfilter / Secondary/fine filter (11) PU 834/1 x
Servicekit / Maintenance kit (157) PU 8010-2 x
Sonderausstattung / optional extra (49) . Wasserabscheider / water separator (82) PreLine PL 420/7 x

2032 BlueTec 5/6/EEV (963) OM 936 LA 235 (320) 09/12 Þ HU 9003 z
Höhe (mm) / Height (mm) (127) 198 mm CP 50 002
Langzeitfilter / Long-life filter (30) . Höhe (mm) / Height (mm) (127) 263 mm CP 50 001
Luftansaugung vorne / Front air intake (210) . Höhe (mm) / Height (mm) (127) 210 mm CP 49 001
Vorfilter / Prefilter (57) PU 30/1 x
Feinfilter / Secondary/fine filter (11) PU 834/1 x
Servicekit / Maintenance kit (157) PU 8010-2 x
Sonderausstattung / optional extra (49) . Wasserabscheider / water separator (82) PreLine PL 420/7 x
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MERCEDES-BENZ
Antos (963) 12 Þ

alle Modelle / all models (125) Þ 08/15 CU 32 001 IR

Þ 08/15 CUK 32 001 IR

Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin filter(298) Þ 08/15 FP 32 001 IR

staubreiche Einsatzbedingungen / use in dusty environments(51) Þ 08/15 CU 32 002 IR

Sonderausstattung / optional extra(49) Standklimaanlage/parking A/C CU 2218 IR

H 601/4 HL

Sonderausstattung / optional extra(49) ZF-Servocom RAS-EC. Höhe (mm) / Height (mm)(127) 149,5 mm H 623 HL

Entlüftung / Belüftung / Breather(248) Tank / fuel tank 10/14 Þ C 5001 EK

Druckluftbremssystem / Air-brake system(68) KNORR + WABCO (M39 x 1.5 mm) Þ 09/14 TB 1394/1 x LT

Druckluftbremssystem / Air-brake system(68) KNORR + WABCO (M39 x 1.5 mm).

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)

Þ 09/14 TB 1396 x LT

Druckluftbremssystem / Air-brake system(68) KNORR EAC2 (M41 x 2.0 mm) 10/14 Þ TB 1394/8 x LT

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system(180) U 58/7 KIT UR

2033 BlueTec 5/6/EEV (963) OM 470 LA 240 (326) 09/12 Þ HU 12 006 z
Höhe (mm) / Height (mm) (127) 198 mm CP 50 002
Langzeitfilter / Long-life filter (30) . Höhe (mm) / Height (mm) (127) 263 mm CP 50 001
Luftansaugung vorne / Front air intake (210) . Höhe (mm) / Height (mm) (127) 210 mm CP 49 001
Sonderausstattung / optional extra (49) . Wasserabscheider / water separator (82) PreLine PL 420/7 x

2035 BlueTec 5/6/EEV (963) OM 936 LA 260 (353) 09/12 Þ HU 9003 z
Höhe (mm) / Height (mm) (127) 198 mm CP 50 002
Langzeitfilter / Long-life filter (30) . Höhe (mm) / Height (mm) (127) 263 mm CP 50 001
Luftansaugung vorne / Front air intake (210) . Höhe (mm) / Height (mm) (127) 210 mm CP 49 001
Vorfilter / Prefilter (57) PU 30/1 x
Feinfilter / Secondary/fine filter (11) PU 834/1 x
Servicekit / Maintenance kit (157) PU 8010-2 x
Sonderausstattung / optional extra (49) . Wasserabscheider / water separator (82) PreLine PL 420/7 x

2036 BlueTec 5/6/EEV (963) OM 470 LA 265 (360) 09/12 Þ HU 12 006 z
Höhe (mm) / Height (mm) (127) 198 mm CP 50 002
Langzeitfilter / Long-life filter (30) . Höhe (mm) / Height (mm) (127) 263 mm CP 50 001
Luftansaugung vorne / Front air intake (210) . Höhe (mm) / Height (mm) (127) 210 mm CP 49 001
Sonderausstattung / optional extra (49) . Wasserabscheider / water separator (82) PreLine PL 420/7 x

2040 BlueTec 5/6/EEV (963) OM 470 LA 290 (394) 09/12 Þ HU 12 006 z
Höhe (mm) / Height (mm) (127) 198 mm CP 50 002
Langzeitfilter / Long-life filter (30) . Höhe (mm) / Height (mm) (127) 263 mm CP 50 001
Luftansaugung vorne / Front air intake (210) . Höhe (mm) / Height (mm) (127) 210 mm CP 49 001
Sonderausstattung / optional extra (49) . Wasserabscheider / water separator (82) PreLine PL 420/7 x

2042 BlueTec 5/6/EEV (963) OM 471 LA 310 (421) 09/12 Þ HU 12 001 z
Höhe (mm) / Height (mm) (127) 198 mm CP 50 002
Langzeitfilter / Long-life filter (30) . Höhe (mm) / Height (mm) (127) 263 mm CP 50 001
Luftansaugung vorne / Front air intake (210) . Höhe (mm) / Height (mm) (127) 210 mm CP 49 001
Servicekit / Maintenance kit (157) . Filtrationssystem / filtration system (115) Parker-Racor PU 11 005-3 z
Sonderausstattung / optional extra (49) . Wasserabscheider / water separator (82) PreLine PL 420/7 x

2043 BlueTec 5/6/EEV (963) OM 470 LA 315 (428) 09/12 Þ HU 12 006 z
Höhe (mm) / Height (mm) (127) 198 mm CP 50 002
Langzeitfilter / Long-life filter (30) . Höhe (mm) / Height (mm) (127) 263 mm CP 50 001
Luftansaugung vorne / Front air intake (210) . Höhe (mm) / Height (mm) (127) 210 mm CP 49 001
Sonderausstattung / optional extra (49) . Wasserabscheider / water separator (82) PreLine PL 420/7 x

2045 BlueTec 5/6/EEV (963) OM 471 LA 330 (449) 09/12 Þ HU 12 001 z
Höhe (mm) / Height (mm) (127) 198 mm CP 50 002
Langzeitfilter / Long-life filter (30) . Höhe (mm) / Height (mm) (127) 263 mm CP 50 001
Luftansaugung vorne / Front air intake (210) . Höhe (mm) / Height (mm) (127) 210 mm CP 49 001
Servicekit / Maintenance kit (157) . Filtrationssystem / filtration system (115) Parker-Racor PU 11 005-3 z
Sonderausstattung / optional extra (49) . Wasserabscheider / water separator (82) PreLine PL 420/7 x

2046 BlueTec 6 (963) OM 470 LA 335 (456) 07/16 Þ HU 12 006 z
Höhe (mm) / Height (mm) (127) 198 mm CP 50 002
Langzeitfilter / Long-life filter (30) . Höhe (mm) / Height (mm) (127) 263 mm CP 50 001
Luftansaugung vorne / Front air intake (210) . Höhe (mm) / Height (mm) (127) 210 mm CP 49 001
Sonderausstattung / optional extra (49) . Wasserabscheider / water separator (82) PreLine PL 420/7 x
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MERCEDES-BENZ
Antos (963) 12 Þ

alle Modelle / all models (125) Þ 08/15 CU 32 001 IR

Þ 08/15 CUK 32 001 IR

Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin filter(298) Þ 08/15 FP 32 001 IR

staubreiche Einsatzbedingungen / use in dusty environments(51) Þ 08/15 CU 32 002 IR

Sonderausstattung / optional extra(49) Standklimaanlage/parking A/C CU 2218 IR

H 601/4 HL

Sonderausstattung / optional extra(49) ZF-Servocom RAS-EC. Höhe (mm) / Height (mm)(127) 149,5 mm H 623 HL

Entlüftung / Belüftung / Breather(248) Tank / fuel tank 10/14 Þ C 5001 EK

Druckluftbremssystem / Air-brake system(68) KNORR + WABCO (M39 x 1.5 mm) Þ 09/14 TB 1394/1 x LT

Druckluftbremssystem / Air-brake system(68) KNORR + WABCO (M39 x 1.5 mm).

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)

Þ 09/14 TB 1396 x LT

Druckluftbremssystem / Air-brake system(68) KNORR EAC2 (M41 x 2.0 mm) 10/14 Þ TB 1394/8 x LT

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system(180) U 58/7 KIT UR

2048 BlueTec 5/6/EEV (963) OM 471 LA 350 (476) 09/12 Þ HU 12 001 z
Höhe (mm) / Height (mm) (127) 198 mm CP 50 002
Langzeitfilter / Long-life filter (30) . Höhe (mm) / Height (mm) (127) 263 mm CP 50 001
Luftansaugung vorne / Front air intake (210) . Höhe (mm) / Height (mm) (127) 210 mm CP 49 001
Servicekit / Maintenance kit (157) . Filtrationssystem / filtration system (115) Parker-Racor PU 11 005-3 z
Sonderausstattung / optional extra (49) . Wasserabscheider / water separator (82) PreLine PL 420/7 x

2051 BlueTec 5/6/EEV (963) OM 471 LA 375 (510) 09/12 Þ HU 12 001 z
Höhe (mm) / Height (mm) (127) 198 mm CP 50 002
Langzeitfilter / Long-life filter (30) . Höhe (mm) / Height (mm) (127) 263 mm CP 50 001
Luftansaugung vorne / Front air intake (210) . Höhe (mm) / Height (mm) (127) 210 mm CP 49 001
Servicekit / Maintenance kit (157) . Filtrationssystem / filtration system (115) Parker-Racor PU 11 005-3 z
Sonderausstattung / optional extra (49) . Wasserabscheider / water separator (82) PreLine PL 420/7 x

2053 BlueTec 6 (963) OM 471 LA 390 (530) 09/15 Þ HU 12 001 z
Höhe (mm) / Height (mm) (127) 198 mm CP 50 002
Langzeitfilter / Long-life filter (30) . Höhe (mm) / Height (mm) (127) 263 mm CP 50 001
Luftansaugung vorne / Front air intake (210) . Höhe (mm) / Height (mm) (127) 210 mm CP 49 001
Sonderausstattung / optional extra (49) . Wasserabscheider / water separator (82) PreLine PL 420/7 x

2427 BlueTec 5/6/EEV (963) OM 936 LA 200 (272) 09/12 Þ HU 9003 z
Höhe (mm) / Height (mm) (127) 198 mm CP 50 002
Langzeitfilter / Long-life filter (30) . Höhe (mm) / Height (mm) (127) 263 mm CP 50 001
Luftansaugung vorne / Front air intake (210) . Höhe (mm) / Height (mm) (127) 210 mm CP 49 001
Vorfilter / Prefilter (57) PU 30/1 x
Feinfilter / Secondary/fine filter (11) PU 834/1 x
Servicekit / Maintenance kit (157) PU 8010-2 x
Sonderausstattung / optional extra (49) . Wasserabscheider / water separator (82) PreLine PL 420/7 x

2430 BlueTec 5/6/EEV (963) OM 936 LA 220 (299) 09/12 Þ HU 9003 z
Höhe (mm) / Height (mm) (127) 198 mm CP 50 002
Langzeitfilter / Long-life filter (30) . Höhe (mm) / Height (mm) (127) 263 mm CP 50 001
Luftansaugung vorne / Front air intake (210) . Höhe (mm) / Height (mm) (127) 210 mm CP 49 001
Vorfilter / Prefilter (57) PU 30/1 x
Feinfilter / Secondary/fine filter (11) PU 834/1 x
Servicekit / Maintenance kit (157) PU 8010-2 x
Sonderausstattung / optional extra (49) . Wasserabscheider / water separator (82) PreLine PL 420/7 x

2432 BlueTec 5/6/EEV (963) OM 936 LA 235 (320) 09/12 Þ HU 9003 z
Höhe (mm) / Height (mm) (127) 198 mm CP 50 002
Langzeitfilter / Long-life filter (30) . Höhe (mm) / Height (mm) (127) 263 mm CP 50 001
Luftansaugung vorne / Front air intake (210) . Höhe (mm) / Height (mm) (127) 210 mm CP 49 001
Vorfilter / Prefilter (57) PU 30/1 x
Feinfilter / Secondary/fine filter (11) PU 834/1 x
Servicekit / Maintenance kit (157) PU 8010-2 x
Sonderausstattung / optional extra (49) . Wasserabscheider / water separator (82) PreLine PL 420/7 x

2433 BlueTec 5/6/EEV (963) OM 470 LA 240 (326) 09/12 Þ HU 12 006 z
Höhe (mm) / Height (mm) (127) 198 mm CP 50 002
Langzeitfilter / Long-life filter (30) . Höhe (mm) / Height (mm) (127) 263 mm CP 50 001
Luftansaugung vorne / Front air intake (210) . Höhe (mm) / Height (mm) (127) 210 mm CP 49 001
Sonderausstattung / optional extra (49) . Wasserabscheider / water separator (82) PreLine PL 420/7 x
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MERCEDES-BENZ
Antos (963) 12 Þ

alle Modelle / all models (125) Þ 08/15 CU 32 001 IR

Þ 08/15 CUK 32 001 IR

Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin filter(298) Þ 08/15 FP 32 001 IR

staubreiche Einsatzbedingungen / use in dusty environments(51) Þ 08/15 CU 32 002 IR

Sonderausstattung / optional extra(49) Standklimaanlage/parking A/C CU 2218 IR

H 601/4 HL

Sonderausstattung / optional extra(49) ZF-Servocom RAS-EC. Höhe (mm) / Height (mm)(127) 149,5 mm H 623 HL

Entlüftung / Belüftung / Breather(248) Tank / fuel tank 10/14 Þ C 5001 EK

Druckluftbremssystem / Air-brake system(68) KNORR + WABCO (M39 x 1.5 mm) Þ 09/14 TB 1394/1 x LT

Druckluftbremssystem / Air-brake system(68) KNORR + WABCO (M39 x 1.5 mm).

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)

Þ 09/14 TB 1396 x LT

Druckluftbremssystem / Air-brake system(68) KNORR EAC2 (M41 x 2.0 mm) 10/14 Þ TB 1394/8 x LT

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system(180) U 58/7 KIT UR

2435 BlueTec 5/6/EEV (963) OM 936 LA 260 (353) 09/12 Þ HU 9003 z
Höhe (mm) / Height (mm) (127) 198 mm CP 50 002
Langzeitfilter / Long-life filter (30) . Höhe (mm) / Height (mm) (127) 263 mm CP 50 001
Luftansaugung vorne / Front air intake (210) . Höhe (mm) / Height (mm) (127) 210 mm CP 49 001
Vorfilter / Prefilter (57) PU 30/1 x
Feinfilter / Secondary/fine filter (11) PU 834/1 x
Servicekit / Maintenance kit (157) PU 8010-2 x
Sonderausstattung / optional extra (49) . Wasserabscheider / water separator (82) PreLine PL 420/7 x

2436 BlueTec 5/6/EEV (963) OM 470 LA 265 (360) 09/12 Þ HU 12 006 z
Höhe (mm) / Height (mm) (127) 198 mm CP 50 002
Langzeitfilter / Long-life filter (30) . Höhe (mm) / Height (mm) (127) 263 mm CP 50 001
Luftansaugung vorne / Front air intake (210) . Höhe (mm) / Height (mm) (127) 210 mm CP 49 001
Sonderausstattung / optional extra (49) . Wasserabscheider / water separator (82) PreLine PL 420/7 x

2440 BlueTec 5/6/EEV (963) OM 470 LA 290 (394) 09/12 Þ HU 12 006 z
Höhe (mm) / Height (mm) (127) 198 mm CP 50 002
Langzeitfilter / Long-life filter (30) . Höhe (mm) / Height (mm) (127) 263 mm CP 50 001
Luftansaugung vorne / Front air intake (210) . Höhe (mm) / Height (mm) (127) 210 mm CP 49 001
Sonderausstattung / optional extra (49) . Wasserabscheider / water separator (82) PreLine PL 420/7 x

2442 BlueTec 5/6/EEV (963) OM 471 LA 310 (421) 09/12 Þ HU 12 001 z
Höhe (mm) / Height (mm) (127) 198 mm CP 50 002
Langzeitfilter / Long-life filter (30) . Höhe (mm) / Height (mm) (127) 263 mm CP 50 001
Luftansaugung vorne / Front air intake (210) . Höhe (mm) / Height (mm) (127) 210 mm CP 49 001
Servicekit / Maintenance kit (157) . Filtrationssystem / filtration system (115) Parker-Racor PU 11 005-3 z
Sonderausstattung / optional extra (49) . Wasserabscheider / water separator (82) PreLine PL 420/7 x

2443 BlueTec 5/6/EEV (963) OM 470 LA 315 (428) 09/12 Þ HU 12 006 z
Höhe (mm) / Height (mm) (127) 198 mm CP 50 002
Langzeitfilter / Long-life filter (30) . Höhe (mm) / Height (mm) (127) 263 mm CP 50 001
Luftansaugung vorne / Front air intake (210) . Höhe (mm) / Height (mm) (127) 210 mm CP 49 001
Sonderausstattung / optional extra (49) . Wasserabscheider / water separator (82) PreLine PL 420/7 x

2445 BlueTec 5/6/EEV (963) OM 471 LA 330 (449) 09/12 Þ HU 12 001 z
Höhe (mm) / Height (mm) (127) 198 mm CP 50 002
Langzeitfilter / Long-life filter (30) . Höhe (mm) / Height (mm) (127) 263 mm CP 50 001
Luftansaugung vorne / Front air intake (210) . Höhe (mm) / Height (mm) (127) 210 mm CP 49 001
Servicekit / Maintenance kit (157) . Filtrationssystem / filtration system (115) Parker-Racor PU 11 005-3 z
Sonderausstattung / optional extra (49) . Wasserabscheider / water separator (82) PreLine PL 420/7 x

2446 BlueTec 6 (963) OM 470 LA 335 (456) 07/16 Þ HU 12 006 z
Höhe (mm) / Height (mm) (127) 198 mm CP 50 002
Langzeitfilter / Long-life filter (30) . Höhe (mm) / Height (mm) (127) 263 mm CP 50 001
Luftansaugung vorne / Front air intake (210) . Höhe (mm) / Height (mm) (127) 210 mm CP 49 001
Sonderausstattung / optional extra (49) . Wasserabscheider / water separator (82) PreLine PL 420/7 x

2448 BlueTec 5/6/EEV (963) OM 471 LA 350 (476) 09/12 Þ HU 12 001 z
Höhe (mm) / Height (mm) (127) 198 mm CP 50 002
Langzeitfilter / Long-life filter (30) . Höhe (mm) / Height (mm) (127) 263 mm CP 50 001
Luftansaugung vorne / Front air intake (210) . Höhe (mm) / Height (mm) (127) 210 mm CP 49 001
Servicekit / Maintenance kit (157) . Filtrationssystem / filtration system (115) Parker-Racor PU 11 005-3 z
Sonderausstattung / optional extra (49) . Wasserabscheider / water separator (82) PreLine PL 420/7 x
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MERCEDES-BENZ
Antos (963) 12 Þ

alle Modelle / all models (125) Þ 08/15 CU 32 001 IR

Þ 08/15 CUK 32 001 IR

Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin filter(298) Þ 08/15 FP 32 001 IR

staubreiche Einsatzbedingungen / use in dusty environments(51) Þ 08/15 CU 32 002 IR

Sonderausstattung / optional extra(49) Standklimaanlage/parking A/C CU 2218 IR

H 601/4 HL

Sonderausstattung / optional extra(49) ZF-Servocom RAS-EC. Höhe (mm) / Height (mm)(127) 149,5 mm H 623 HL

Entlüftung / Belüftung / Breather(248) Tank / fuel tank 10/14 Þ C 5001 EK

Druckluftbremssystem / Air-brake system(68) KNORR + WABCO (M39 x 1.5 mm) Þ 09/14 TB 1394/1 x LT

Druckluftbremssystem / Air-brake system(68) KNORR + WABCO (M39 x 1.5 mm).

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)

Þ 09/14 TB 1396 x LT

Druckluftbremssystem / Air-brake system(68) KNORR EAC2 (M41 x 2.0 mm) 10/14 Þ TB 1394/8 x LT

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system(180) U 58/7 KIT UR

2451 BlueTec 5/6/EEV (963) OM 471 LA 375 (510) 09/12 Þ HU 12 001 z
Höhe (mm) / Height (mm) (127) 198 mm CP 50 002
Langzeitfilter / Long-life filter (30) . Höhe (mm) / Height (mm) (127) 263 mm CP 50 001
Luftansaugung vorne / Front air intake (210) . Höhe (mm) / Height (mm) (127) 210 mm CP 49 001
Servicekit / Maintenance kit (157) . Filtrationssystem / filtration system (115) Parker-Racor PU 11 005-3 z
Sonderausstattung / optional extra (49) . Wasserabscheider / water separator (82) PreLine PL 420/7 x

2452 BlueTec 6 (963) OM 473 LA 380 (517) 11/13 Þ HU 12 001 z
Höhe (mm) / Height (mm) (127) 198 mm CP 50 002
Langzeitfilter / Long-life filter (30) . Höhe (mm) / Height (mm) (127) 263 mm CP 50 001
Luftansaugung vorne / Front air intake (210) . Höhe (mm) / Height (mm) (127) 210 mm CP 49 001
Servicekit / Maintenance kit (157) . Filtrationssystem / filtration system (115) Parker-Racor PU 11 005-3 z
Sonderausstattung / optional extra (49) . Wasserabscheider / water separator (82) PreLine PL 420/7 x

2453 BlueTec 6 (963) OM 471 LA 390 (530) 09/15 Þ HU 12 001 z
Höhe (mm) / Height (mm) (127) 198 mm CP 50 002
Langzeitfilter / Long-life filter (30) . Höhe (mm) / Height (mm) (127) 263 mm CP 50 001
Luftansaugung vorne / Front air intake (210) . Höhe (mm) / Height (mm) (127) 210 mm CP 49 001
Sonderausstattung / optional extra (49) . Wasserabscheider / water separator (82) PreLine PL 420/7 x

2458 BlueTec 6 (963) OM 473 LA 425 (578) 11/13 Þ HU 12 001 z
Höhe (mm) / Height (mm) (127) 198 mm CP 50 002
Langzeitfilter / Long-life filter (30) . Höhe (mm) / Height (mm) (127) 263 mm CP 50 001
Luftansaugung vorne / Front air intake (210) . Höhe (mm) / Height (mm) (127) 210 mm CP 49 001
Servicekit / Maintenance kit (157) . Filtrationssystem / filtration system (115) Parker-Racor PU 11 005-3 z
Sonderausstattung / optional extra (49) . Wasserabscheider / water separator (82) PreLine PL 420/7 x

2463 BlueTec 6 (963) OM 473 LA 460 (625) 11/13 Þ HU 12 001 z
Höhe (mm) / Height (mm) (127) 198 mm CP 50 002
Langzeitfilter / Long-life filter (30) . Höhe (mm) / Height (mm) (127) 263 mm CP 50 001
Luftansaugung vorne / Front air intake (210) . Höhe (mm) / Height (mm) (127) 210 mm CP 49 001
Servicekit / Maintenance kit (157) . Filtrationssystem / filtration system (115) Parker-Racor PU 11 005-3 z
Sonderausstattung / optional extra (49) . Wasserabscheider / water separator (82) PreLine PL 420/7 x

2527 BlueTec 5/6/EEV (963) OM 936 LA 200 (272) 09/12 Þ HU 9003 z
Höhe (mm) / Height (mm) (127) 198 mm CP 50 002
Langzeitfilter / Long-life filter (30) . Höhe (mm) / Height (mm) (127) 263 mm CP 50 001
Luftansaugung vorne / Front air intake (210) . Höhe (mm) / Height (mm) (127) 210 mm CP 49 001
Vorfilter / Prefilter (57) PU 30/1 x
Feinfilter / Secondary/fine filter (11) PU 834/1 x
Servicekit / Maintenance kit (157) PU 8010-2 x
Sonderausstattung / optional extra (49) . Wasserabscheider / water separator (82) PreLine PL 420/7 x

2530 BlueTec 5/6/EEV (963) OM 936 LA 220 (299) 09/12 Þ HU 9003 z
Höhe (mm) / Height (mm) (127) 198 mm CP 50 002
Langzeitfilter / Long-life filter (30) . Höhe (mm) / Height (mm) (127) 263 mm CP 50 001
Luftansaugung vorne / Front air intake (210) . Höhe (mm) / Height (mm) (127) 210 mm CP 49 001
Vorfilter / Prefilter (57) PU 30/1 x
Feinfilter / Secondary/fine filter (11) PU 834/1 x
Servicekit / Maintenance kit (157) PU 8010-2 x
Sonderausstattung / optional extra (49) . Wasserabscheider / water separator (82) PreLine PL 420/7 x
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MERCEDES-BENZ
Antos (963) 12 Þ

alle Modelle / all models (125) Þ 08/15 CU 32 001 IR

Þ 08/15 CUK 32 001 IR

Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin filter(298) Þ 08/15 FP 32 001 IR

staubreiche Einsatzbedingungen / use in dusty environments(51) Þ 08/15 CU 32 002 IR

Sonderausstattung / optional extra(49) Standklimaanlage/parking A/C CU 2218 IR

H 601/4 HL

Sonderausstattung / optional extra(49) ZF-Servocom RAS-EC. Höhe (mm) / Height (mm)(127) 149,5 mm H 623 HL

Entlüftung / Belüftung / Breather(248) Tank / fuel tank 10/14 Þ C 5001 EK

Druckluftbremssystem / Air-brake system(68) KNORR + WABCO (M39 x 1.5 mm) Þ 09/14 TB 1394/1 x LT

Druckluftbremssystem / Air-brake system(68) KNORR + WABCO (M39 x 1.5 mm).

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)

Þ 09/14 TB 1396 x LT

Druckluftbremssystem / Air-brake system(68) KNORR EAC2 (M41 x 2.0 mm) 10/14 Þ TB 1394/8 x LT

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system(180) U 58/7 KIT UR

2532 BlueTec 5/6/EEV (963) OM 936 LA 235 (320) 09/12 Þ HU 9003 z
Höhe (mm) / Height (mm) (127) 198 mm CP 50 002
Langzeitfilter / Long-life filter (30) . Höhe (mm) / Height (mm) (127) 263 mm CP 50 001
Luftansaugung vorne / Front air intake (210) . Höhe (mm) / Height (mm) (127) 210 mm CP 49 001
Vorfilter / Prefilter (57) PU 30/1 x
Feinfilter / Secondary/fine filter (11) PU 834/1 x
Servicekit / Maintenance kit (157) PU 8010-2 x
Sonderausstattung / optional extra (49) . Wasserabscheider / water separator (82) PreLine PL 420/7 x

2533 BlueTec 5/6/EEV (963) OM 470 LA 240 (326) 09/12 Þ HU 12 006 z
Höhe (mm) / Height (mm) (127) 198 mm CP 50 002
Langzeitfilter / Long-life filter (30) . Höhe (mm) / Height (mm) (127) 263 mm CP 50 001
Luftansaugung vorne / Front air intake (210) . Höhe (mm) / Height (mm) (127) 210 mm CP 49 001
Sonderausstattung / optional extra (49) . Wasserabscheider / water separator (82) PreLine PL 420/7 x

2535 BlueTec 5/6/EEV (963) OM 936 LA 260 (353) 09/12 Þ HU 9003 z
Höhe (mm) / Height (mm) (127) 198 mm CP 50 002
Langzeitfilter / Long-life filter (30) . Höhe (mm) / Height (mm) (127) 263 mm CP 50 001
Luftansaugung vorne / Front air intake (210) . Höhe (mm) / Height (mm) (127) 210 mm CP 49 001
Vorfilter / Prefilter (57) PU 30/1 x
Feinfilter / Secondary/fine filter (11) PU 834/1 x
Servicekit / Maintenance kit (157) PU 8010-2 x
Sonderausstattung / optional extra (49) . Wasserabscheider / water separator (82) PreLine PL 420/7 x

2536 BlueTec 5/6/EEV (963) OM 470 LA 265 (360) 09/12 Þ HU 12 006 z
Höhe (mm) / Height (mm) (127) 198 mm CP 50 002
Langzeitfilter / Long-life filter (30) . Höhe (mm) / Height (mm) (127) 263 mm CP 50 001
Luftansaugung vorne / Front air intake (210) . Höhe (mm) / Height (mm) (127) 210 mm CP 49 001
Sonderausstattung / optional extra (49) . Wasserabscheider / water separator (82) PreLine PL 420/7 x

2540 BlueTec 5/6/EEV (963) OM 470 LA 290 (394) 09/12 Þ HU 12 006 z
Höhe (mm) / Height (mm) (127) 198 mm CP 50 002
Langzeitfilter / Long-life filter (30) . Höhe (mm) / Height (mm) (127) 263 mm CP 50 001
Luftansaugung vorne / Front air intake (210) . Höhe (mm) / Height (mm) (127) 210 mm CP 49 001
Sonderausstattung / optional extra (49) . Wasserabscheider / water separator (82) PreLine PL 420/7 x

2542 BlueTec 5/6/EEV (963) OM 471 LA 310 (421) 09/12 Þ HU 12 001 z
Höhe (mm) / Height (mm) (127) 198 mm CP 50 002
Langzeitfilter / Long-life filter (30) . Höhe (mm) / Height (mm) (127) 263 mm CP 50 001
Luftansaugung vorne / Front air intake (210) . Höhe (mm) / Height (mm) (127) 210 mm CP 49 001
Servicekit / Maintenance kit (157) . Filtrationssystem / filtration system (115) Parker-Racor PU 11 005-3 z
Sonderausstattung / optional extra (49) . Wasserabscheider / water separator (82) PreLine PL 420/7 x

2543 BlueTec 5/6/EEV (963) OM 470 LA 315 (428) 09/12 Þ HU 12 006 z
Höhe (mm) / Height (mm) (127) 198 mm CP 50 002
Langzeitfilter / Long-life filter (30) . Höhe (mm) / Height (mm) (127) 263 mm CP 50 001
Luftansaugung vorne / Front air intake (210) . Höhe (mm) / Height (mm) (127) 210 mm CP 49 001
Sonderausstattung / optional extra (49) . Wasserabscheider / water separator (82) PreLine PL 420/7 x

/

Online Catalog: www.mann-filter.com +++ Online Catalog: www.mann-filter.com +++ Online Catalog: www.mann-filter.com 357

M



MERCEDES-BENZ
Antos (963) 12 Þ

alle Modelle / all models (125) Þ 08/15 CU 32 001 IR

Þ 08/15 CUK 32 001 IR

Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin filter(298) Þ 08/15 FP 32 001 IR

staubreiche Einsatzbedingungen / use in dusty environments(51) Þ 08/15 CU 32 002 IR

Sonderausstattung / optional extra(49) Standklimaanlage/parking A/C CU 2218 IR

H 601/4 HL

Sonderausstattung / optional extra(49) ZF-Servocom RAS-EC. Höhe (mm) / Height (mm)(127) 149,5 mm H 623 HL

Entlüftung / Belüftung / Breather(248) Tank / fuel tank 10/14 Þ C 5001 EK

Druckluftbremssystem / Air-brake system(68) KNORR + WABCO (M39 x 1.5 mm) Þ 09/14 TB 1394/1 x LT

Druckluftbremssystem / Air-brake system(68) KNORR + WABCO (M39 x 1.5 mm).

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)

Þ 09/14 TB 1396 x LT

Druckluftbremssystem / Air-brake system(68) KNORR EAC2 (M41 x 2.0 mm) 10/14 Þ TB 1394/8 x LT

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system(180) U 58/7 KIT UR

2545 BlueTec 5/6/EEV (963) OM 471 LA 330 (449) 09/12 Þ HU 12 001 z
Höhe (mm) / Height (mm) (127) 198 mm CP 50 002
Langzeitfilter / Long-life filter (30) . Höhe (mm) / Height (mm) (127) 263 mm CP 50 001
Luftansaugung vorne / Front air intake (210) . Höhe (mm) / Height (mm) (127) 210 mm CP 49 001
Servicekit / Maintenance kit (157) . Filtrationssystem / filtration system (115) Parker-Racor PU 11 005-3 z
Sonderausstattung / optional extra (49) . Wasserabscheider / water separator (82) PreLine PL 420/7 x

2546 BlueTec 6 (963) OM 470 LA 335 (456) 07/16 Þ HU 12 006 z
Höhe (mm) / Height (mm) (127) 198 mm CP 50 002
Langzeitfilter / Long-life filter (30) . Höhe (mm) / Height (mm) (127) 263 mm CP 50 001
Luftansaugung vorne / Front air intake (210) . Höhe (mm) / Height (mm) (127) 210 mm CP 49 001
Sonderausstattung / optional extra (49) . Wasserabscheider / water separator (82) PreLine PL 420/7 x

2548 BlueTec 5/6/EEV (963) OM 471 LA 350 (476) 09/12 Þ HU 12 001 z
Höhe (mm) / Height (mm) (127) 198 mm CP 50 002
Langzeitfilter / Long-life filter (30) . Höhe (mm) / Height (mm) (127) 263 mm CP 50 001
Luftansaugung vorne / Front air intake (210) . Höhe (mm) / Height (mm) (127) 210 mm CP 49 001
Servicekit / Maintenance kit (157) . Filtrationssystem / filtration system (115) Parker-Racor PU 11 005-3 z
Sonderausstattung / optional extra (49) . Wasserabscheider / water separator (82) PreLine PL 420/7 x

2551 BlueTec 5/6/EEV (963) OM 471 LA 375 (510) 09/12 Þ HU 12 001 z
Höhe (mm) / Height (mm) (127) 198 mm CP 50 002
Langzeitfilter / Long-life filter (30) . Höhe (mm) / Height (mm) (127) 263 mm CP 50 001
Luftansaugung vorne / Front air intake (210) . Höhe (mm) / Height (mm) (127) 210 mm CP 49 001
Servicekit / Maintenance kit (157) . Filtrationssystem / filtration system (115) Parker-Racor PU 11 005-3 z
Sonderausstattung / optional extra (49) . Wasserabscheider / water separator (82) PreLine PL 420/7 x

2552 BlueTec 6 (963) OM 473 LA 380 (517) 11/13 Þ HU 12 001 z
Höhe (mm) / Height (mm) (127) 198 mm CP 50 002
Langzeitfilter / Long-life filter (30) . Höhe (mm) / Height (mm) (127) 263 mm CP 50 001
Luftansaugung vorne / Front air intake (210) . Höhe (mm) / Height (mm) (127) 210 mm CP 49 001
Servicekit / Maintenance kit (157) . Filtrationssystem / filtration system (115) Parker-Racor PU 11 005-3 z
Sonderausstattung / optional extra (49) . Wasserabscheider / water separator (82) PreLine PL 420/7 x

2553 BlueTec 6 (963) OM 471 LA 390 (530) 09/15 Þ HU 12 001 z
Höhe (mm) / Height (mm) (127) 198 mm CP 50 002
Langzeitfilter / Long-life filter (30) . Höhe (mm) / Height (mm) (127) 263 mm CP 50 001
Luftansaugung vorne / Front air intake (210) . Höhe (mm) / Height (mm) (127) 210 mm CP 49 001
Sonderausstattung / optional extra (49) . Wasserabscheider / water separator (82) PreLine PL 420/7 x

2558 BlueTec 6 (963) OM 473 LA 425 (578) 11/13 Þ HU 12 001 z
Höhe (mm) / Height (mm) (127) 198 mm CP 50 002
Langzeitfilter / Long-life filter (30) . Höhe (mm) / Height (mm) (127) 263 mm CP 50 001
Luftansaugung vorne / Front air intake (210) . Höhe (mm) / Height (mm) (127) 210 mm CP 49 001
Servicekit / Maintenance kit (157) . Filtrationssystem / filtration system (115) Parker-Racor PU 11 005-3 z
Sonderausstattung / optional extra (49) . Wasserabscheider / water separator (82) PreLine PL 420/7 x

2563 BlueTec 6 (963) OM 473 LA 460 (625) 11/13 Þ HU 12 001 z
Höhe (mm) / Height (mm) (127) 198 mm CP 50 002
Langzeitfilter / Long-life filter (30) . Höhe (mm) / Height (mm) (127) 263 mm CP 50 001
Luftansaugung vorne / Front air intake (210) . Höhe (mm) / Height (mm) (127) 210 mm CP 49 001
Servicekit / Maintenance kit (157) . Filtrationssystem / filtration system (115) Parker-Racor PU 11 005-3 z
Sonderausstattung / optional extra (49) . Wasserabscheider / water separator (82) PreLine PL 420/7 x
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MERCEDES-BENZ
Antos (963) 12 Þ

alle Modelle / all models (125) Þ 08/15 CU 32 001 IR

Þ 08/15 CUK 32 001 IR

Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin filter(298) Þ 08/15 FP 32 001 IR

staubreiche Einsatzbedingungen / use in dusty environments(51) Þ 08/15 CU 32 002 IR

Sonderausstattung / optional extra(49) Standklimaanlage/parking A/C CU 2218 IR

H 601/4 HL

Sonderausstattung / optional extra(49) ZF-Servocom RAS-EC. Höhe (mm) / Height (mm)(127) 149,5 mm H 623 HL

Entlüftung / Belüftung / Breather(248) Tank / fuel tank 10/14 Þ C 5001 EK

Druckluftbremssystem / Air-brake system(68) KNORR + WABCO (M39 x 1.5 mm) Þ 09/14 TB 1394/1 x LT

Druckluftbremssystem / Air-brake system(68) KNORR + WABCO (M39 x 1.5 mm).

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)

Þ 09/14 TB 1396 x LT

Druckluftbremssystem / Air-brake system(68) KNORR EAC2 (M41 x 2.0 mm) 10/14 Þ TB 1394/8 x LT

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system(180) U 58/7 KIT UR

2627 BlueTec 5/6/EEV (963) OM 936 LA 200 (272) 09/12 Þ HU 9003 z
Höhe (mm) / Height (mm) (127) 198 mm CP 50 002
Langzeitfilter / Long-life filter (30) . Höhe (mm) / Height (mm) (127) 263 mm CP 50 001
Luftansaugung vorne / Front air intake (210) . Höhe (mm) / Height (mm) (127) 210 mm CP 49 001
Vorfilter / Prefilter (57) PU 30/1 x
Feinfilter / Secondary/fine filter (11) PU 834/1 x
Servicekit / Maintenance kit (157) PU 8010-2 x
Sonderausstattung / optional extra (49) . Wasserabscheider / water separator (82) PreLine PL 420/7 x

2630 BlueTec 5/6/EEV (963) OM 936 LA 220 (299) 09/12 Þ HU 9003 z
Höhe (mm) / Height (mm) (127) 198 mm CP 50 002
Langzeitfilter / Long-life filter (30) . Höhe (mm) / Height (mm) (127) 263 mm CP 50 001
Luftansaugung vorne / Front air intake (210) . Höhe (mm) / Height (mm) (127) 210 mm CP 49 001
Vorfilter / Prefilter (57) PU 30/1 x
Feinfilter / Secondary/fine filter (11) PU 834/1 x
Servicekit / Maintenance kit (157) PU 8010-2 x
Sonderausstattung / optional extra (49) . Wasserabscheider / water separator (82) PreLine PL 420/7 x

2632 BlueTec 5/6/EEV (963) OM 936 LA 235 (320) 09/12 Þ HU 9003 z
Höhe (mm) / Height (mm) (127) 198 mm CP 50 002
Langzeitfilter / Long-life filter (30) . Höhe (mm) / Height (mm) (127) 263 mm CP 50 001
Luftansaugung vorne / Front air intake (210) . Höhe (mm) / Height (mm) (127) 210 mm CP 49 001
Vorfilter / Prefilter (57) PU 30/1 x
Feinfilter / Secondary/fine filter (11) PU 834/1 x
Servicekit / Maintenance kit (157) PU 8010-2 x
Sonderausstattung / optional extra (49) . Wasserabscheider / water separator (82) PreLine PL 420/7 x

2633 BlueTec 5/6/EEV (963) OM 470 LA 240 (326) 09/12 Þ HU 12 006 z
Höhe (mm) / Height (mm) (127) 198 mm CP 50 002
Langzeitfilter / Long-life filter (30) . Höhe (mm) / Height (mm) (127) 263 mm CP 50 001
Luftansaugung vorne / Front air intake (210) . Höhe (mm) / Height (mm) (127) 210 mm CP 49 001
Sonderausstattung / optional extra (49) . Wasserabscheider / water separator (82) PreLine PL 420/7 x

2635 BlueTec 5/6/EEV (963) OM 936 LA 260 (353) 09/12 Þ HU 9003 z
Höhe (mm) / Height (mm) (127) 198 mm CP 50 002
Langzeitfilter / Long-life filter (30) . Höhe (mm) / Height (mm) (127) 263 mm CP 50 001
Luftansaugung vorne / Front air intake (210) . Höhe (mm) / Height (mm) (127) 210 mm CP 49 001
Vorfilter / Prefilter (57) PU 30/1 x
Feinfilter / Secondary/fine filter (11) PU 834/1 x
Servicekit / Maintenance kit (157) PU 8010-2 x
Sonderausstattung / optional extra (49) . Wasserabscheider / water separator (82) PreLine PL 420/7 x

2636 BlueTec 5/6/EEV (963) OM 470 LA 265 (360) 09/12 Þ HU 12 006 z
Höhe (mm) / Height (mm) (127) 198 mm CP 50 002
Langzeitfilter / Long-life filter (30) . Höhe (mm) / Height (mm) (127) 263 mm CP 50 001
Luftansaugung vorne / Front air intake (210) . Höhe (mm) / Height (mm) (127) 210 mm CP 49 001
Sonderausstattung / optional extra (49) . Wasserabscheider / water separator (82) PreLine PL 420/7 x

2640 BlueTec 5/6/EEV (963) OM 470 LA 290 (394) 09/12 Þ HU 12 006 z
Höhe (mm) / Height (mm) (127) 198 mm CP 50 002
Langzeitfilter / Long-life filter (30) . Höhe (mm) / Height (mm) (127) 263 mm CP 50 001
Luftansaugung vorne / Front air intake (210) . Höhe (mm) / Height (mm) (127) 210 mm CP 49 001
Sonderausstattung / optional extra (49) . Wasserabscheider / water separator (82) PreLine PL 420/7 x
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MERCEDES-BENZ
Antos (963) 12 Þ

alle Modelle / all models (125) Þ 08/15 CU 32 001 IR

Þ 08/15 CUK 32 001 IR

Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin filter(298) Þ 08/15 FP 32 001 IR

staubreiche Einsatzbedingungen / use in dusty environments(51) Þ 08/15 CU 32 002 IR

Sonderausstattung / optional extra(49) Standklimaanlage/parking A/C CU 2218 IR

H 601/4 HL

Sonderausstattung / optional extra(49) ZF-Servocom RAS-EC. Höhe (mm) / Height (mm)(127) 149,5 mm H 623 HL

Entlüftung / Belüftung / Breather(248) Tank / fuel tank 10/14 Þ C 5001 EK

Druckluftbremssystem / Air-brake system(68) KNORR + WABCO (M39 x 1.5 mm) Þ 09/14 TB 1394/1 x LT

Druckluftbremssystem / Air-brake system(68) KNORR + WABCO (M39 x 1.5 mm).

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)

Þ 09/14 TB 1396 x LT

Druckluftbremssystem / Air-brake system(68) KNORR EAC2 (M41 x 2.0 mm) 10/14 Þ TB 1394/8 x LT

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system(180) U 58/7 KIT UR

2642 BlueTec 5/6/EEV (963) OM 471 LA 310 (421) 09/12 Þ HU 12 001 z
Höhe (mm) / Height (mm) (127) 198 mm CP 50 002
Langzeitfilter / Long-life filter (30) . Höhe (mm) / Height (mm) (127) 263 mm CP 50 001
Luftansaugung vorne / Front air intake (210) . Höhe (mm) / Height (mm) (127) 210 mm CP 49 001
Servicekit / Maintenance kit (157) . Filtrationssystem / filtration system (115) Parker-Racor PU 11 005-3 z
Sonderausstattung / optional extra (49) . Wasserabscheider / water separator (82) PreLine PL 420/7 x

2643 BlueTec 5/6/EEV (963) OM 470 LA 315 (428) 09/12 Þ HU 12 006 z
Höhe (mm) / Height (mm) (127) 198 mm CP 50 002
Langzeitfilter / Long-life filter (30) . Höhe (mm) / Height (mm) (127) 263 mm CP 50 001
Luftansaugung vorne / Front air intake (210) . Höhe (mm) / Height (mm) (127) 210 mm CP 49 001
Sonderausstattung / optional extra (49) . Wasserabscheider / water separator (82) PreLine PL 420/7 x

2645 BlueTec 5/6/EEV (963) OM 471 LA 330 (449) 09/12 Þ HU 12 001 z
Höhe (mm) / Height (mm) (127) 198 mm CP 50 002
Langzeitfilter / Long-life filter (30) . Höhe (mm) / Height (mm) (127) 263 mm CP 50 001
Luftansaugung vorne / Front air intake (210) . Höhe (mm) / Height (mm) (127) 210 mm CP 49 001
Servicekit / Maintenance kit (157) . Filtrationssystem / filtration system (115) Parker-Racor PU 11 005-3 z
Sonderausstattung / optional extra (49) . Wasserabscheider / water separator (82) PreLine PL 420/7 x

2646 BlueTec 6 (963) OM 470 LA 335 (456) 07/16 Þ HU 12 006 z
Höhe (mm) / Height (mm) (127) 198 mm CP 50 002
Langzeitfilter / Long-life filter (30) . Höhe (mm) / Height (mm) (127) 263 mm CP 50 001
Luftansaugung vorne / Front air intake (210) . Höhe (mm) / Height (mm) (127) 210 mm CP 49 001
Sonderausstattung / optional extra (49) . Wasserabscheider / water separator (82) PreLine PL 420/7 x

2648 BlueTec 5/6/EEV (963) OM 471 LA 350 (476) 09/12 Þ HU 12 001 z
Höhe (mm) / Height (mm) (127) 198 mm CP 50 002
Langzeitfilter / Long-life filter (30) . Höhe (mm) / Height (mm) (127) 263 mm CP 50 001
Luftansaugung vorne / Front air intake (210) . Höhe (mm) / Height (mm) (127) 210 mm CP 49 001
Servicekit / Maintenance kit (157) . Filtrationssystem / filtration system (115) Parker-Racor PU 11 005-3 z
Sonderausstattung / optional extra (49) . Wasserabscheider / water separator (82) PreLine PL 420/7 x

2651 BlueTec 5/6/EEV (963) OM 471 LA 375 (510) 09/12 Þ HU 12 001 z
Höhe (mm) / Height (mm) (127) 198 mm CP 50 002
Langzeitfilter / Long-life filter (30) . Höhe (mm) / Height (mm) (127) 263 mm CP 50 001
Luftansaugung vorne / Front air intake (210) . Höhe (mm) / Height (mm) (127) 210 mm CP 49 001
Servicekit / Maintenance kit (157) . Filtrationssystem / filtration system (115) Parker-Racor PU 11 005-3 z
Sonderausstattung / optional extra (49) . Wasserabscheider / water separator (82) PreLine PL 420/7 x

2652 BlueTec 6 (963) OM 473 LA 380 (517) 11/13 Þ HU 12 001 z
Höhe (mm) / Height (mm) (127) 198 mm CP 50 002
Langzeitfilter / Long-life filter (30) . Höhe (mm) / Height (mm) (127) 263 mm CP 50 001
Luftansaugung vorne / Front air intake (210) . Höhe (mm) / Height (mm) (127) 210 mm CP 49 001
Servicekit / Maintenance kit (157) . Filtrationssystem / filtration system (115) Parker-Racor PU 11 005-3 z
Sonderausstattung / optional extra (49) . Wasserabscheider / water separator (82) PreLine PL 420/7 x

2653 BlueTec 6 (963) OM 471 LA 390 (530) 09/15 Þ HU 12 001 z
Höhe (mm) / Height (mm) (127) 198 mm CP 50 002
Langzeitfilter / Long-life filter (30) . Höhe (mm) / Height (mm) (127) 263 mm CP 50 001
Luftansaugung vorne / Front air intake (210) . Höhe (mm) / Height (mm) (127) 210 mm CP 49 001
Sonderausstattung / optional extra (49) . Wasserabscheider / water separator (82) PreLine PL 420/7 x
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MERCEDES-BENZ
Antos (963) 12 Þ

alle Modelle / all models (125) Þ 08/15 CU 32 001 IR

Þ 08/15 CUK 32 001 IR

Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin filter(298) Þ 08/15 FP 32 001 IR

staubreiche Einsatzbedingungen / use in dusty environments(51) Þ 08/15 CU 32 002 IR

Sonderausstattung / optional extra(49) Standklimaanlage/parking A/C CU 2218 IR

H 601/4 HL

Sonderausstattung / optional extra(49) ZF-Servocom RAS-EC. Höhe (mm) / Height (mm)(127) 149,5 mm H 623 HL

Entlüftung / Belüftung / Breather(248) Tank / fuel tank 10/14 Þ C 5001 EK

Druckluftbremssystem / Air-brake system(68) KNORR + WABCO (M39 x 1.5 mm) Þ 09/14 TB 1394/1 x LT

Druckluftbremssystem / Air-brake system(68) KNORR + WABCO (M39 x 1.5 mm).

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)

Þ 09/14 TB 1396 x LT

Druckluftbremssystem / Air-brake system(68) KNORR EAC2 (M41 x 2.0 mm) 10/14 Þ TB 1394/8 x LT

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system(180) U 58/7 KIT UR

2658 BlueTec 6 (963) OM 473 LA 425 (578) 11/13 Þ HU 12 001 z
Höhe (mm) / Height (mm) (127) 198 mm CP 50 002
Langzeitfilter / Long-life filter (30) . Höhe (mm) / Height (mm) (127) 263 mm CP 50 001
Luftansaugung vorne / Front air intake (210) . Höhe (mm) / Height (mm) (127) 210 mm CP 49 001
Servicekit / Maintenance kit (157) . Filtrationssystem / filtration system (115) Parker-Racor PU 11 005-3 z
Sonderausstattung / optional extra (49) . Wasserabscheider / water separator (82) PreLine PL 420/7 x

2663 BlueTec 6 (963) OM 473 LA 460 (625) 11/13 Þ HU 12 001 z
Höhe (mm) / Height (mm) (127) 198 mm CP 50 002
Langzeitfilter / Long-life filter (30) . Höhe (mm) / Height (mm) (127) 263 mm CP 50 001
Luftansaugung vorne / Front air intake (210) . Höhe (mm) / Height (mm) (127) 210 mm CP 49 001
Servicekit / Maintenance kit (157) . Filtrationssystem / filtration system (115) Parker-Racor PU 11 005-3 z
Sonderausstattung / optional extra (49) . Wasserabscheider / water separator (82) PreLine PL 420/7 x

3333 BlueTec 5/6/EEV (963) OM 470 LA 240 (326) 09/12 Þ HU 12 006 z
Höhe (mm) / Height (mm) (127) 198 mm CP 50 002
Langzeitfilter / Long-life filter (30) . Höhe (mm) / Height (mm) (127) 263 mm CP 50 001
Luftansaugung vorne / Front air intake (210) . Höhe (mm) / Height (mm) (127) 210 mm CP 49 001
Sonderausstattung / optional extra (49) . Wasserabscheider / water separator (82) PreLine PL 420/7 x

3336 BlueTec 5/6/EEV (963) OM 470 LA 265 (360) 09/12 Þ HU 12 006 z
Höhe (mm) / Height (mm) (127) 198 mm CP 50 002
Langzeitfilter / Long-life filter (30) . Höhe (mm) / Height (mm) (127) 263 mm CP 50 001
Luftansaugung vorne / Front air intake (210) . Höhe (mm) / Height (mm) (127) 210 mm CP 49 001
Sonderausstattung / optional extra (49) . Wasserabscheider / water separator (82) PreLine PL 420/7 x

3340 BlueTec 5/6/EEV (963) OM 470 LA 290 (394) 09/12 Þ HU 12 006 z
Höhe (mm) / Height (mm) (127) 198 mm CP 50 002
Langzeitfilter / Long-life filter (30) . Höhe (mm) / Height (mm) (127) 263 mm CP 50 001
Luftansaugung vorne / Front air intake (210) . Höhe (mm) / Height (mm) (127) 210 mm CP 49 001
Sonderausstattung / optional extra (49) . Wasserabscheider / water separator (82) PreLine PL 420/7 x

3342 BlueTec 5/6/EEV (963) OM 471 LA 310 (421) 09/12 Þ HU 12 001 z
Höhe (mm) / Height (mm) (127) 198 mm CP 50 002
Langzeitfilter / Long-life filter (30) . Höhe (mm) / Height (mm) (127) 263 mm CP 50 001
Luftansaugung vorne / Front air intake (210) . Höhe (mm) / Height (mm) (127) 210 mm CP 49 001
Servicekit / Maintenance kit (157) . Filtrationssystem / filtration system (115) Parker-Racor PU 11 005-3 z
Sonderausstattung / optional extra (49) . Wasserabscheider / water separator (82) PreLine PL 420/7 x

3343 BlueTec 5/6/EEV (963) OM 470 LA 315 (428) 09/12 Þ HU 12 006 z
Höhe (mm) / Height (mm) (127) 198 mm CP 50 002
Langzeitfilter / Long-life filter (30) . Höhe (mm) / Height (mm) (127) 263 mm CP 50 001
Luftansaugung vorne / Front air intake (210) . Höhe (mm) / Height (mm) (127) 210 mm CP 49 001
Sonderausstattung / optional extra (49) . Wasserabscheider / water separator (82) PreLine PL 420/7 x

3345 BlueTec 5/6/EEV (963) OM 471 LA 330 (449) 09/12 Þ HU 12 001 z
Höhe (mm) / Height (mm) (127) 198 mm CP 50 002
Langzeitfilter / Long-life filter (30) . Höhe (mm) / Height (mm) (127) 263 mm CP 50 001
Luftansaugung vorne / Front air intake (210) . Höhe (mm) / Height (mm) (127) 210 mm CP 49 001
Servicekit / Maintenance kit (157) . Filtrationssystem / filtration system (115) Parker-Racor PU 11 005-3 z
Sonderausstattung / optional extra (49) . Wasserabscheider / water separator (82) PreLine PL 420/7 x
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MERCEDES-BENZ
Antos (963) 12 Þ

alle Modelle / all models (125) Þ 08/15 CU 32 001 IR

Þ 08/15 CUK 32 001 IR

Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin filter(298) Þ 08/15 FP 32 001 IR

staubreiche Einsatzbedingungen / use in dusty environments(51) Þ 08/15 CU 32 002 IR

Sonderausstattung / optional extra(49) Standklimaanlage/parking A/C CU 2218 IR

H 601/4 HL

Sonderausstattung / optional extra(49) ZF-Servocom RAS-EC. Höhe (mm) / Height (mm)(127) 149,5 mm H 623 HL

Entlüftung / Belüftung / Breather(248) Tank / fuel tank 10/14 Þ C 5001 EK

Druckluftbremssystem / Air-brake system(68) KNORR + WABCO (M39 x 1.5 mm) Þ 09/14 TB 1394/1 x LT

Druckluftbremssystem / Air-brake system(68) KNORR + WABCO (M39 x 1.5 mm).

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)

Þ 09/14 TB 1396 x LT

Druckluftbremssystem / Air-brake system(68) KNORR EAC2 (M41 x 2.0 mm) 10/14 Þ TB 1394/8 x LT

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system(180) U 58/7 KIT UR

3346 BlueTec 6 (963) OM 470 LA 335 (456) 07/16 Þ HU 12 006 z
Höhe (mm) / Height (mm) (127) 198 mm CP 50 002
Langzeitfilter / Long-life filter (30) . Höhe (mm) / Height (mm) (127) 263 mm CP 50 001
Luftansaugung vorne / Front air intake (210) . Höhe (mm) / Height (mm) (127) 210 mm CP 49 001
Sonderausstattung / optional extra (49) . Wasserabscheider / water separator (82) PreLine PL 420/7 x

3348 BlueTec 5/6/EEV (963) OM 471 LA 350 (476) 09/12 Þ HU 12 001 z
Höhe (mm) / Height (mm) (127) 198 mm CP 50 002
Langzeitfilter / Long-life filter (30) . Höhe (mm) / Height (mm) (127) 263 mm CP 50 001
Luftansaugung vorne / Front air intake (210) . Höhe (mm) / Height (mm) (127) 210 mm CP 49 001
Servicekit / Maintenance kit (157) . Filtrationssystem / filtration system (115) Parker-Racor PU 11 005-3 z
Sonderausstattung / optional extra (49) . Wasserabscheider / water separator (82) PreLine PL 420/7 x

3351 BlueTec 5/6/EEV (963) OM 471 LA 375 (510) 09/12 Þ HU 12 001 z
Höhe (mm) / Height (mm) (127) 198 mm CP 50 002
Langzeitfilter / Long-life filter (30) . Höhe (mm) / Height (mm) (127) 263 mm CP 50 001
Luftansaugung vorne / Front air intake (210) . Höhe (mm) / Height (mm) (127) 210 mm CP 49 001
Servicekit / Maintenance kit (157) . Filtrationssystem / filtration system (115) Parker-Racor PU 11 005-3 z
Sonderausstattung / optional extra (49) . Wasserabscheider / water separator (82) PreLine PL 420/7 x

3353 BlueTec 6 (963) OM 471 LA 390 (530) 09/15 Þ HU 12 001 z
Höhe (mm) / Height (mm) (127) 198 mm CP 50 002
Langzeitfilter / Long-life filter (30) . Höhe (mm) / Height (mm) (127) 263 mm CP 50 001
Luftansaugung vorne / Front air intake (210) . Höhe (mm) / Height (mm) (127) 210 mm CP 49 001
Sonderausstattung / optional extra (49) . Wasserabscheider / water separator (82) PreLine PL 420/7 x

Arocs (964) 13 Þ

alle Modelle / all models (125) Þ 08/15 CU 32 001 IR

Þ 08/15 CUK 32 001 IR

Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin filter(298) Þ 08/15 FP 32 001 IR

staubreiche Einsatzbedingungen / use in dusty environments(51) Þ 08/15 CU 32 002 IR

Sonderausstattung / optional extra(49) Standklimaanlage/parking A/C CU 2218 IR

H 601/4 HL

Sonderausstattung / optional extra(49) ZF-Servocom RAS-EC. Höhe (mm) / Height (mm)(127) 149,5 mm H 623 HL

Entlüftung / Belüftung / Breather(248) Tank / fuel tank 10/14 Þ C 5001 EK

Druckluftbremssystem / Air-brake system(68) KNORR + WABCO (M39 x 1.5 mm) Þ 09/14 TB 1394/1 x LT

Druckluftbremssystem / Air-brake system(68) KNORR + WABCO (M39 x 1.5 mm).

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)

Þ 09/14 TB 1396 x LT

Druckluftbremssystem / Air-brake system(68) KNORR EAC2 (M41 x 2.0 mm) 10/14 Þ TB 1394/8 x LT

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system(180) U 58/7 KIT UR

1824 BlueTec 5/6/EEV (964) OM 936 LA 175 (238) 04/13 Þ HU 9003 z
Höhe (mm) / Height (mm) (127) 198 mm CP 50 002
Langzeitfilter / Long-life filter (30) . Höhe (mm) / Height (mm) (127) 263 mm CP 50 001
Luftansaugung vorne / Front air intake (210) . Höhe (mm) / Height (mm) (127) 210 mm CP 49 001
Vorfilter / Prefilter (57) PU 30/1 x
Feinfilter / Secondary/fine filter (11) PU 834/1 x
Servicekit / Maintenance kit (157) PU 8010-2 x
Sonderausstattung / optional extra (49) . Wasserabscheider / water separator (82) PreLine PL 420/7 x
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MERCEDES-BENZ
Arocs (964) 13 Þ

alle Modelle / all models (125) Þ 08/15 CU 32 001 IR

Þ 08/15 CUK 32 001 IR

Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin filter(298) Þ 08/15 FP 32 001 IR

staubreiche Einsatzbedingungen / use in dusty environments(51) Þ 08/15 CU 32 002 IR

Sonderausstattung / optional extra(49) Standklimaanlage/parking A/C CU 2218 IR

H 601/4 HL

Sonderausstattung / optional extra(49) ZF-Servocom RAS-EC. Höhe (mm) / Height (mm)(127) 149,5 mm H 623 HL

Entlüftung / Belüftung / Breather(248) Tank / fuel tank 10/14 Þ C 5001 EK

Druckluftbremssystem / Air-brake system(68) KNORR + WABCO (M39 x 1.5 mm) Þ 09/14 TB 1394/1 x LT

Druckluftbremssystem / Air-brake system(68) KNORR + WABCO (M39 x 1.5 mm).

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)

Þ 09/14 TB 1396 x LT

Druckluftbremssystem / Air-brake system(68) KNORR EAC2 (M41 x 2.0 mm) 10/14 Þ TB 1394/8 x LT

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system(180) U 58/7 KIT UR

1827 BlueTec 5/6/EEV (964) OM 936 LA 200 (272) 04/13 Þ HU 9003 z
Höhe (mm) / Height (mm) (127) 198 mm CP 50 002
Langzeitfilter / Long-life filter (30) . Höhe (mm) / Height (mm) (127) 263 mm CP 50 001
Luftansaugung vorne / Front air intake (210) . Höhe (mm) / Height (mm) (127) 210 mm CP 49 001
Vorfilter / Prefilter (57) PU 30/1 x
Feinfilter / Secondary/fine filter (11) PU 834/1 x
Servicekit / Maintenance kit (157) PU 8010-2 x
Sonderausstattung / optional extra (49) . Wasserabscheider / water separator (82) PreLine PL 420/7 x

1830 BlueTec 5/6/EEV (964) OM 936 LA 220 (299) 04/13 Þ HU 9003 z
Höhe (mm) / Height (mm) (127) 198 mm CP 50 002
Langzeitfilter / Long-life filter (30) . Höhe (mm) / Height (mm) (127) 263 mm CP 50 001
Luftansaugung vorne / Front air intake (210) . Höhe (mm) / Height (mm) (127) 210 mm CP 49 001
Vorfilter / Prefilter (57) PU 30/1 x
Feinfilter / Secondary/fine filter (11) PU 834/1 x
Servicekit / Maintenance kit (157) PU 8010-2 x
Sonderausstattung / optional extra (49) . Wasserabscheider / water separator (82) PreLine PL 420/7 x

1832 BlueTec 5/6/EEV (964) OM 936 LA 235 (320) 04/13 Þ HU 9003 z
Höhe (mm) / Height (mm) (127) 198 mm CP 50 002
Langzeitfilter / Long-life filter (30) . Höhe (mm) / Height (mm) (127) 263 mm CP 50 001
Luftansaugung vorne / Front air intake (210) . Höhe (mm) / Height (mm) (127) 210 mm CP 49 001
Vorfilter / Prefilter (57) PU 30/1 x
Feinfilter / Secondary/fine filter (11) PU 834/1 x
Servicekit / Maintenance kit (157) PU 8010-2 x
Sonderausstattung / optional extra (49) . Wasserabscheider / water separator (82) PreLine PL 420/7 x

1833 BlueTec 5/6/EEV (964) OM 470 LA 240 (326) 04/13 Þ HU 12 006 z
Höhe (mm) / Height (mm) (127) 198 mm CP 50 002
Langzeitfilter / Long-life filter (30) . Höhe (mm) / Height (mm) (127) 263 mm CP 50 001
Luftansaugung vorne / Front air intake (210) . Höhe (mm) / Height (mm) (127) 210 mm CP 49 001
Sonderausstattung / optional extra (49) . Wasserabscheider / water separator (82) PreLine PL 420/7 x

1835 BlueTec 5/6/EEV (964) OM 936 LA 260 (353) 04/13 Þ HU 9003 z
Höhe (mm) / Height (mm) (127) 198 mm CP 50 002
Langzeitfilter / Long-life filter (30) . Höhe (mm) / Height (mm) (127) 263 mm CP 50 001
Luftansaugung vorne / Front air intake (210) . Höhe (mm) / Height (mm) (127) 210 mm CP 49 001
Vorfilter / Prefilter (57) PU 30/1 x
Feinfilter / Secondary/fine filter (11) PU 834/1 x
Servicekit / Maintenance kit (157) PU 8010-2 x
Sonderausstattung / optional extra (49) . Wasserabscheider / water separator (82) PreLine PL 420/7 x

1836 BlueTec 5/6/EEV (964) OM 470 LA 265 (360) 04/13 Þ HU 12 006 z
Höhe (mm) / Height (mm) (127) 198 mm CP 50 002
Langzeitfilter / Long-life filter (30) . Höhe (mm) / Height (mm) (127) 263 mm CP 50 001
Luftansaugung vorne / Front air intake (210) . Höhe (mm) / Height (mm) (127) 210 mm CP 49 001
Sonderausstattung / optional extra (49) . Wasserabscheider / water separator (82) PreLine PL 420/7 x

1840 BlueTec 5/6/EEV (964) OM 470 LA 290 (394) 04/13 Þ HU 12 006 z
Höhe (mm) / Height (mm) (127) 198 mm CP 50 002
Langzeitfilter / Long-life filter (30) . Höhe (mm) / Height (mm) (127) 263 mm CP 50 001
Luftansaugung vorne / Front air intake (210) . Höhe (mm) / Height (mm) (127) 210 mm CP 49 001
Sonderausstattung / optional extra (49) . Wasserabscheider / water separator (82) PreLine PL 420/7 x
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MERCEDES-BENZ
Arocs (964) 13 Þ

alle Modelle / all models (125) Þ 08/15 CU 32 001 IR

Þ 08/15 CUK 32 001 IR

Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin filter(298) Þ 08/15 FP 32 001 IR

staubreiche Einsatzbedingungen / use in dusty environments(51) Þ 08/15 CU 32 002 IR

Sonderausstattung / optional extra(49) Standklimaanlage/parking A/C CU 2218 IR

H 601/4 HL

Sonderausstattung / optional extra(49) ZF-Servocom RAS-EC. Höhe (mm) / Height (mm)(127) 149,5 mm H 623 HL

Entlüftung / Belüftung / Breather(248) Tank / fuel tank 10/14 Þ C 5001 EK

Druckluftbremssystem / Air-brake system(68) KNORR + WABCO (M39 x 1.5 mm) Þ 09/14 TB 1394/1 x LT

Druckluftbremssystem / Air-brake system(68) KNORR + WABCO (M39 x 1.5 mm).

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)

Þ 09/14 TB 1396 x LT

Druckluftbremssystem / Air-brake system(68) KNORR EAC2 (M41 x 2.0 mm) 10/14 Þ TB 1394/8 x LT

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system(180) U 58/7 KIT UR

1842 BlueTec 5/6/EEV (964) OM 471 LA 310 (421) 04/13 Þ HU 12 001 z
Höhe (mm) / Height (mm) (127) 198 mm CP 50 002
Langzeitfilter / Long-life filter (30) . Höhe (mm) / Height (mm) (127) 263 mm CP 50 001
Luftansaugung vorne / Front air intake (210) . Höhe (mm) / Height (mm) (127) 210 mm CP 49 001
Servicekit / Maintenance kit (157) . Filtrationssystem / filtration system (115) Parker-Racor PU 11 005-3 z
Sonderausstattung / optional extra (49) . Wasserabscheider / water separator (82) PreLine PL 420/7 x

1843 BlueTec 5/6/EEV (964) OM 470 LA 315 (428) 04/13 Þ HU 12 006 z
Höhe (mm) / Height (mm) (127) 198 mm CP 50 002
Langzeitfilter / Long-life filter (30) . Höhe (mm) / Height (mm) (127) 263 mm CP 50 001
Luftansaugung vorne / Front air intake (210) . Höhe (mm) / Height (mm) (127) 210 mm CP 49 001
Sonderausstattung / optional extra (49) . Wasserabscheider / water separator (82) PreLine PL 420/7 x

1845 BlueTec 5/6/EEV (964) OM 471 LA 330 (449) 04/13 Þ HU 12 001 z
Höhe (mm) / Height (mm) (127) 198 mm CP 50 002
Langzeitfilter / Long-life filter (30) . Höhe (mm) / Height (mm) (127) 263 mm CP 50 001
Luftansaugung vorne / Front air intake (210) . Höhe (mm) / Height (mm) (127) 210 mm CP 49 001
Servicekit / Maintenance kit (157) . Filtrationssystem / filtration system (115) Parker-Racor PU 11 005-3 z
Sonderausstattung / optional extra (49) . Wasserabscheider / water separator (82) PreLine PL 420/7 x

1846 BlueTec 6 (964) OM 470 LA 335 (456) 07/16 Þ HU 12 006 z
Höhe (mm) / Height (mm) (127) 198 mm CP 50 002
Langzeitfilter / Long-life filter (30) . Höhe (mm) / Height (mm) (127) 263 mm CP 50 001
Luftansaugung vorne / Front air intake (210) . Höhe (mm) / Height (mm) (127) 210 mm CP 49 001
Sonderausstattung / optional extra (49) . Wasserabscheider / water separator (82) PreLine PL 420/7 x

1848 BlueTec 5/6/EEV (964) OM 471 LA 350 (476) 04/13 Þ HU 12 001 z
Höhe (mm) / Height (mm) (127) 198 mm CP 50 002
Langzeitfilter / Long-life filter (30) . Höhe (mm) / Height (mm) (127) 263 mm CP 50 001
Luftansaugung vorne / Front air intake (210) . Höhe (mm) / Height (mm) (127) 210 mm CP 49 001
Servicekit / Maintenance kit (157) . Filtrationssystem / filtration system (115) Parker-Racor PU 11 005-3 z
Sonderausstattung / optional extra (49) . Wasserabscheider / water separator (82) PreLine PL 420/7 x

1851 BlueTec 5/6/EEV (964) OM 471 LA 375 (510) 04/13 Þ HU 12 001 z
Höhe (mm) / Height (mm) (127) 198 mm CP 50 002
Langzeitfilter / Long-life filter (30) . Höhe (mm) / Height (mm) (127) 263 mm CP 50 001
Luftansaugung vorne / Front air intake (210) . Höhe (mm) / Height (mm) (127) 210 mm CP 49 001
Servicekit / Maintenance kit (157) . Filtrationssystem / filtration system (115) Parker-Racor PU 11 005-3 z
Sonderausstattung / optional extra (49) . Wasserabscheider / water separator (82) PreLine PL 420/7 x

1852 BlueTec 5/6/EEV (964) OM 473 LA 380 (517) 04/13 Þ HU 12 001 z
Höhe (mm) / Height (mm) (127) 198 mm CP 50 002
Langzeitfilter / Long-life filter (30) . Höhe (mm) / Height (mm) (127) 263 mm CP 50 001
Luftansaugung vorne / Front air intake (210) . Höhe (mm) / Height (mm) (127) 210 mm CP 49 001
Servicekit / Maintenance kit (157) . Filtrationssystem / filtration system (115) Parker-Racor PU 11 005-3 z
Sonderausstattung / optional extra (49) . Wasserabscheider / water separator (82) PreLine PL 420/7 x

1853 BlueTec 6 (964) OM 471 LA 390 (530) 09/15 Þ HU 12 001 z
Höhe (mm) / Height (mm) (127) 198 mm CP 50 002
Langzeitfilter / Long-life filter (30) . Höhe (mm) / Height (mm) (127) 263 mm CP 50 001
Luftansaugung vorne / Front air intake (210) . Höhe (mm) / Height (mm) (127) 210 mm CP 49 001
Sonderausstattung / optional extra (49) . Wasserabscheider / water separator (82) PreLine PL 420/7 x
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MERCEDES-BENZ
Arocs (964) 13 Þ

alle Modelle / all models (125) Þ 08/15 CU 32 001 IR

Þ 08/15 CUK 32 001 IR

Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin filter(298) Þ 08/15 FP 32 001 IR

staubreiche Einsatzbedingungen / use in dusty environments(51) Þ 08/15 CU 32 002 IR

Sonderausstattung / optional extra(49) Standklimaanlage/parking A/C CU 2218 IR

H 601/4 HL

Sonderausstattung / optional extra(49) ZF-Servocom RAS-EC. Höhe (mm) / Height (mm)(127) 149,5 mm H 623 HL

Entlüftung / Belüftung / Breather(248) Tank / fuel tank 10/14 Þ C 5001 EK

Druckluftbremssystem / Air-brake system(68) KNORR + WABCO (M39 x 1.5 mm) Þ 09/14 TB 1394/1 x LT

Druckluftbremssystem / Air-brake system(68) KNORR + WABCO (M39 x 1.5 mm).

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)

Þ 09/14 TB 1396 x LT

Druckluftbremssystem / Air-brake system(68) KNORR EAC2 (M41 x 2.0 mm) 10/14 Þ TB 1394/8 x LT

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system(180) U 58/7 KIT UR

1863 BlueTec 5/6/EEV (964) OM 473 LA 460 (625) 04/13 Þ HU 12 001 z
Höhe (mm) / Height (mm) (127) 198 mm CP 50 002
Langzeitfilter / Long-life filter (30) . Höhe (mm) / Height (mm) (127) 263 mm CP 50 001
Luftansaugung vorne / Front air intake (210) . Höhe (mm) / Height (mm) (127) 210 mm CP 49 001
Servicekit / Maintenance kit (157) . Filtrationssystem / filtration system (115) Parker-Racor PU 11 005-3 z
Sonderausstattung / optional extra (49) . Wasserabscheider / water separator (82) PreLine PL 420/7 x

2024 BlueTec 5/6/EEV (964) OM 936 LA 175 (238) 04/13 Þ HU 9003 z
Höhe (mm) / Height (mm) (127) 198 mm CP 50 002
Langzeitfilter / Long-life filter (30) . Höhe (mm) / Height (mm) (127) 263 mm CP 50 001
Luftansaugung vorne / Front air intake (210) . Höhe (mm) / Height (mm) (127) 210 mm CP 49 001
Vorfilter / Prefilter (57) PU 30/1 x
Feinfilter / Secondary/fine filter (11) PU 834/1 x
Servicekit / Maintenance kit (157) PU 8010-2 x
Sonderausstattung / optional extra (49) . Wasserabscheider / water separator (82) PreLine PL 420/7 x

2027 BlueTec 5/6/EEV (964) OM 936 LA 200 (272) 04/13 Þ HU 9003 z
Höhe (mm) / Height (mm) (127) 198 mm CP 50 002
Langzeitfilter / Long-life filter (30) . Höhe (mm) / Height (mm) (127) 263 mm CP 50 001
Luftansaugung vorne / Front air intake (210) . Höhe (mm) / Height (mm) (127) 210 mm CP 49 001
Vorfilter / Prefilter (57) PU 30/1 x
Feinfilter / Secondary/fine filter (11) PU 834/1 x
Servicekit / Maintenance kit (157) PU 8010-2 x
Sonderausstattung / optional extra (49) . Wasserabscheider / water separator (82) PreLine PL 420/7 x

2030 BlueTec 5/6/EEV (964) OM 936 LA 220 (299) 04/13 Þ HU 9003 z
Höhe (mm) / Height (mm) (127) 198 mm CP 50 002
Langzeitfilter / Long-life filter (30) . Höhe (mm) / Height (mm) (127) 263 mm CP 50 001
Luftansaugung vorne / Front air intake (210) . Höhe (mm) / Height (mm) (127) 210 mm CP 49 001
Vorfilter / Prefilter (57) PU 30/1 x
Feinfilter / Secondary/fine filter (11) PU 834/1 x
Servicekit / Maintenance kit (157) PU 8010-2 x
Sonderausstattung / optional extra (49) . Wasserabscheider / water separator (82) PreLine PL 420/7 x

2032 BlueTec 5/6/EEV (964) OM 936 LA 235 (320) 04/13 Þ HU 9003 z
Höhe (mm) / Height (mm) (127) 198 mm CP 50 002
Langzeitfilter / Long-life filter (30) . Höhe (mm) / Height (mm) (127) 263 mm CP 50 001
Luftansaugung vorne / Front air intake (210) . Höhe (mm) / Height (mm) (127) 210 mm CP 49 001
Vorfilter / Prefilter (57) PU 30/1 x
Feinfilter / Secondary/fine filter (11) PU 834/1 x
Servicekit / Maintenance kit (157) PU 8010-2 x
Sonderausstattung / optional extra (49) . Wasserabscheider / water separator (82) PreLine PL 420/7 x

2033 BlueTec 5/6/EEV (964) OM 470 LA 240 (326) 04/13 Þ HU 12 006 z
Höhe (mm) / Height (mm) (127) 198 mm CP 50 002
Langzeitfilter / Long-life filter (30) . Höhe (mm) / Height (mm) (127) 263 mm CP 50 001
Luftansaugung vorne / Front air intake (210) . Höhe (mm) / Height (mm) (127) 210 mm CP 49 001
Sonderausstattung / optional extra (49) . Wasserabscheider / water separator (82) PreLine PL 420/7 x
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MERCEDES-BENZ
Arocs (964) 13 Þ

alle Modelle / all models (125) Þ 08/15 CU 32 001 IR

Þ 08/15 CUK 32 001 IR

Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin filter(298) Þ 08/15 FP 32 001 IR

staubreiche Einsatzbedingungen / use in dusty environments(51) Þ 08/15 CU 32 002 IR

Sonderausstattung / optional extra(49) Standklimaanlage/parking A/C CU 2218 IR

H 601/4 HL

Sonderausstattung / optional extra(49) ZF-Servocom RAS-EC. Höhe (mm) / Height (mm)(127) 149,5 mm H 623 HL

Entlüftung / Belüftung / Breather(248) Tank / fuel tank 10/14 Þ C 5001 EK

Druckluftbremssystem / Air-brake system(68) KNORR + WABCO (M39 x 1.5 mm) Þ 09/14 TB 1394/1 x LT

Druckluftbremssystem / Air-brake system(68) KNORR + WABCO (M39 x 1.5 mm).

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)

Þ 09/14 TB 1396 x LT

Druckluftbremssystem / Air-brake system(68) KNORR EAC2 (M41 x 2.0 mm) 10/14 Þ TB 1394/8 x LT

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system(180) U 58/7 KIT UR

2035 BlueTec 5/6/EEV (964) OM 936 LA 260 (353) 04/13 Þ HU 9003 z
Höhe (mm) / Height (mm) (127) 198 mm CP 50 002
Langzeitfilter / Long-life filter (30) . Höhe (mm) / Height (mm) (127) 263 mm CP 50 001
Luftansaugung vorne / Front air intake (210) . Höhe (mm) / Height (mm) (127) 210 mm CP 49 001
Vorfilter / Prefilter (57) PU 30/1 x
Feinfilter / Secondary/fine filter (11) PU 834/1 x
Servicekit / Maintenance kit (157) PU 8010-2 x
Sonderausstattung / optional extra (49) . Wasserabscheider / water separator (82) PreLine PL 420/7 x

2036 BlueTec 5/6/EEV (964) OM 470 LA 265 (360) 04/13 Þ HU 12 006 z
Höhe (mm) / Height (mm) (127) 198 mm CP 50 002
Langzeitfilter / Long-life filter (30) . Höhe (mm) / Height (mm) (127) 263 mm CP 50 001
Luftansaugung vorne / Front air intake (210) . Höhe (mm) / Height (mm) (127) 210 mm CP 49 001
Sonderausstattung / optional extra (49) . Wasserabscheider / water separator (82) PreLine PL 420/7 x

2040 BlueTec 5/6/EEV (964) OM 470 LA 290 (394) 04/13 Þ HU 12 006 z
Höhe (mm) / Height (mm) (127) 198 mm CP 50 002
Langzeitfilter / Long-life filter (30) . Höhe (mm) / Height (mm) (127) 263 mm CP 50 001
Luftansaugung vorne / Front air intake (210) . Höhe (mm) / Height (mm) (127) 210 mm CP 49 001
Sonderausstattung / optional extra (49) . Wasserabscheider / water separator (82) PreLine PL 420/7 x

2042 BlueTec 5/6/EEV (964) OM 471 LA 310 (421) 04/13 Þ HU 12 001 z
Höhe (mm) / Height (mm) (127) 198 mm CP 50 002
Langzeitfilter / Long-life filter (30) . Höhe (mm) / Height (mm) (127) 263 mm CP 50 001
Luftansaugung vorne / Front air intake (210) . Höhe (mm) / Height (mm) (127) 210 mm CP 49 001
Servicekit / Maintenance kit (157) . Filtrationssystem / filtration system (115) Parker-Racor PU 11 005-3 z
Sonderausstattung / optional extra (49) . Wasserabscheider / water separator (82) PreLine PL 420/7 x

2043 BlueTec 5/6/EEV (964) OM 470 LA 315 (428) 04/13 Þ HU 12 006 z
Höhe (mm) / Height (mm) (127) 198 mm CP 50 002
Langzeitfilter / Long-life filter (30) . Höhe (mm) / Height (mm) (127) 263 mm CP 50 001
Luftansaugung vorne / Front air intake (210) . Höhe (mm) / Height (mm) (127) 210 mm CP 49 001
Sonderausstattung / optional extra (49) . Wasserabscheider / water separator (82) PreLine PL 420/7 x

2045 BlueTec 5/6/EEV (964) OM 471 LA 330 (449) 04/13 Þ HU 12 001 z
Höhe (mm) / Height (mm) (127) 198 mm CP 50 002
Langzeitfilter / Long-life filter (30) . Höhe (mm) / Height (mm) (127) 263 mm CP 50 001
Luftansaugung vorne / Front air intake (210) . Höhe (mm) / Height (mm) (127) 210 mm CP 49 001
Servicekit / Maintenance kit (157) . Filtrationssystem / filtration system (115) Parker-Racor PU 11 005-3 z
Sonderausstattung / optional extra (49) . Wasserabscheider / water separator (82) PreLine PL 420/7 x

2046 BlueTec 6 (964) OM 470 LA 335 (456) 07/16 Þ HU 12 006 z
Höhe (mm) / Height (mm) (127) 198 mm CP 50 002
Langzeitfilter / Long-life filter (30) . Höhe (mm) / Height (mm) (127) 263 mm CP 50 001
Luftansaugung vorne / Front air intake (210) . Höhe (mm) / Height (mm) (127) 210 mm CP 49 001
Sonderausstattung / optional extra (49) . Wasserabscheider / water separator (82) PreLine PL 420/7 x

2048 BlueTec 5/6/EEV (964) OM 471 LA 350 (476) 04/13 Þ HU 12 001 z
Höhe (mm) / Height (mm) (127) 198 mm CP 50 002
Langzeitfilter / Long-life filter (30) . Höhe (mm) / Height (mm) (127) 263 mm CP 50 001
Luftansaugung vorne / Front air intake (210) . Höhe (mm) / Height (mm) (127) 210 mm CP 49 001
Servicekit / Maintenance kit (157) . Filtrationssystem / filtration system (115) Parker-Racor PU 11 005-3 z
Sonderausstattung / optional extra (49) . Wasserabscheider / water separator (82) PreLine PL 420/7 x
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MERCEDES-BENZ
Arocs (964) 13 Þ

alle Modelle / all models (125) Þ 08/15 CU 32 001 IR

Þ 08/15 CUK 32 001 IR

Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin filter(298) Þ 08/15 FP 32 001 IR

staubreiche Einsatzbedingungen / use in dusty environments(51) Þ 08/15 CU 32 002 IR

Sonderausstattung / optional extra(49) Standklimaanlage/parking A/C CU 2218 IR

H 601/4 HL

Sonderausstattung / optional extra(49) ZF-Servocom RAS-EC. Höhe (mm) / Height (mm)(127) 149,5 mm H 623 HL

Entlüftung / Belüftung / Breather(248) Tank / fuel tank 10/14 Þ C 5001 EK

Druckluftbremssystem / Air-brake system(68) KNORR + WABCO (M39 x 1.5 mm) Þ 09/14 TB 1394/1 x LT

Druckluftbremssystem / Air-brake system(68) KNORR + WABCO (M39 x 1.5 mm).

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)

Þ 09/14 TB 1396 x LT

Druckluftbremssystem / Air-brake system(68) KNORR EAC2 (M41 x 2.0 mm) 10/14 Þ TB 1394/8 x LT

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system(180) U 58/7 KIT UR

2051 BlueTec 5/6/EEV (964) OM 471 LA 375 (510) 04/13 Þ HU 12 001 z
Höhe (mm) / Height (mm) (127) 198 mm CP 50 002
Langzeitfilter / Long-life filter (30) . Höhe (mm) / Height (mm) (127) 263 mm CP 50 001
Luftansaugung vorne / Front air intake (210) . Höhe (mm) / Height (mm) (127) 210 mm CP 49 001
Servicekit / Maintenance kit (157) . Filtrationssystem / filtration system (115) Parker-Racor PU 11 005-3 z
Sonderausstattung / optional extra (49) . Wasserabscheider / water separator (82) PreLine PL 420/7 x

2052 BlueTec 5/6/EEV (964) OM 473 LA 380 (517) 04/13 Þ HU 12 001 z
Höhe (mm) / Height (mm) (127) 198 mm CP 50 002
Langzeitfilter / Long-life filter (30) . Höhe (mm) / Height (mm) (127) 263 mm CP 50 001
Luftansaugung vorne / Front air intake (210) . Höhe (mm) / Height (mm) (127) 210 mm CP 49 001
Servicekit / Maintenance kit (157) . Filtrationssystem / filtration system (115) Parker-Racor PU 11 005-3 z
Sonderausstattung / optional extra (49) . Wasserabscheider / water separator (82) PreLine PL 420/7 x

2053 BlueTec 6 (964) OM 471 LA 390 (530) 09/15 Þ HU 12 001 z
Höhe (mm) / Height (mm) (127) 198 mm CP 50 002
Langzeitfilter / Long-life filter (30) . Höhe (mm) / Height (mm) (127) 263 mm CP 50 001
Luftansaugung vorne / Front air intake (210) . Höhe (mm) / Height (mm) (127) 210 mm CP 49 001
Sonderausstattung / optional extra (49) . Wasserabscheider / water separator (82) PreLine PL 420/7 x

2063 BlueTec 5/6/EEV (964) OM 473 LA 460 (625) 04/13 Þ HU 12 001 z
Höhe (mm) / Height (mm) (127) 198 mm CP 50 002
Langzeitfilter / Long-life filter (30) . Höhe (mm) / Height (mm) (127) 263 mm CP 50 001
Luftansaugung vorne / Front air intake (210) . Höhe (mm) / Height (mm) (127) 210 mm CP 49 001
Servicekit / Maintenance kit (157) . Filtrationssystem / filtration system (115) Parker-Racor PU 11 005-3 z
Sonderausstattung / optional extra (49) . Wasserabscheider / water separator (82) PreLine PL 420/7 x

2446 BlueTec 6 (964) OM 470 LA 335 (456) 07/16 Þ HU 12 006 z
Höhe (mm) / Height (mm) (127) 198 mm CP 50 002
Langzeitfilter / Long-life filter (30) . Höhe (mm) / Height (mm) (127) 263 mm CP 50 001
Luftansaugung vorne / Front air intake (210) . Höhe (mm) / Height (mm) (127) 210 mm CP 49 001
Sonderausstattung / optional extra (49) . Wasserabscheider / water separator (82) PreLine PL 420/7 x

2527 BlueTec 5/6/EEV (964) OM 936 LA 200 (272) 04/13 Þ HU 9003 z
Höhe (mm) / Height (mm) (127) 198 mm CP 50 002
Langzeitfilter / Long-life filter (30) . Höhe (mm) / Height (mm) (127) 263 mm CP 50 001
Luftansaugung vorne / Front air intake (210) . Höhe (mm) / Height (mm) (127) 210 mm CP 49 001
Vorfilter / Prefilter (57) PU 30/1 x
Feinfilter / Secondary/fine filter (11) PU 834/1 x
Servicekit / Maintenance kit (157) PU 8010-2 x
Sonderausstattung / optional extra (49) . Wasserabscheider / water separator (82) PreLine PL 420/7 x

2530 BlueTec 5/6/EEV (964) OM 936 LA 220 (299) 04/13 Þ HU 9003 z
Höhe (mm) / Height (mm) (127) 198 mm CP 50 002
Langzeitfilter / Long-life filter (30) . Höhe (mm) / Height (mm) (127) 263 mm CP 50 001
Luftansaugung vorne / Front air intake (210) . Höhe (mm) / Height (mm) (127) 210 mm CP 49 001
Vorfilter / Prefilter (57) PU 30/1 x
Feinfilter / Secondary/fine filter (11) PU 834/1 x
Servicekit / Maintenance kit (157) PU 8010-2 x
Sonderausstattung / optional extra (49) . Wasserabscheider / water separator (82) PreLine PL 420/7 x

/

Online Catalog: www.mann-filter.com +++ Online Catalog: www.mann-filter.com +++ Online Catalog: www.mann-filter.com 367

M



MERCEDES-BENZ
Arocs (964) 13 Þ

alle Modelle / all models (125) Þ 08/15 CU 32 001 IR

Þ 08/15 CUK 32 001 IR

Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin filter(298) Þ 08/15 FP 32 001 IR

staubreiche Einsatzbedingungen / use in dusty environments(51) Þ 08/15 CU 32 002 IR

Sonderausstattung / optional extra(49) Standklimaanlage/parking A/C CU 2218 IR

H 601/4 HL

Sonderausstattung / optional extra(49) ZF-Servocom RAS-EC. Höhe (mm) / Height (mm)(127) 149,5 mm H 623 HL

Entlüftung / Belüftung / Breather(248) Tank / fuel tank 10/14 Þ C 5001 EK

Druckluftbremssystem / Air-brake system(68) KNORR + WABCO (M39 x 1.5 mm) Þ 09/14 TB 1394/1 x LT

Druckluftbremssystem / Air-brake system(68) KNORR + WABCO (M39 x 1.5 mm).

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)

Þ 09/14 TB 1396 x LT

Druckluftbremssystem / Air-brake system(68) KNORR EAC2 (M41 x 2.0 mm) 10/14 Þ TB 1394/8 x LT

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system(180) U 58/7 KIT UR

2532 BlueTec 5/6/EEV (964) OM 936 LA 235 (320) 04/13 Þ HU 9003 z
Höhe (mm) / Height (mm) (127) 198 mm CP 50 002
Langzeitfilter / Long-life filter (30) . Höhe (mm) / Height (mm) (127) 263 mm CP 50 001
Luftansaugung vorne / Front air intake (210) . Höhe (mm) / Height (mm) (127) 210 mm CP 49 001
Vorfilter / Prefilter (57) PU 30/1 x
Feinfilter / Secondary/fine filter (11) PU 834/1 x
Servicekit / Maintenance kit (157) PU 8010-2 x
Sonderausstattung / optional extra (49) . Wasserabscheider / water separator (82) PreLine PL 420/7 x

2533 BlueTec 5/6/EEV (964) OM 470 LA 240 (326) 04/13 Þ HU 12 006 z
Höhe (mm) / Height (mm) (127) 198 mm CP 50 002
Langzeitfilter / Long-life filter (30) . Höhe (mm) / Height (mm) (127) 263 mm CP 50 001
Luftansaugung vorne / Front air intake (210) . Höhe (mm) / Height (mm) (127) 210 mm CP 49 001
Sonderausstattung / optional extra (49) . Wasserabscheider / water separator (82) PreLine PL 420/7 x

2535 BlueTec 5/6/EEV (964) OM 936 LA 260 (353) 04/13 Þ HU 9003 z
Höhe (mm) / Height (mm) (127) 198 mm CP 50 002
Langzeitfilter / Long-life filter (30) . Höhe (mm) / Height (mm) (127) 263 mm CP 50 001
Luftansaugung vorne / Front air intake (210) . Höhe (mm) / Height (mm) (127) 210 mm CP 49 001
Vorfilter / Prefilter (57) PU 30/1 x
Feinfilter / Secondary/fine filter (11) PU 834/1 x
Servicekit / Maintenance kit (157) PU 8010-2 x
Sonderausstattung / optional extra (49) . Wasserabscheider / water separator (82) PreLine PL 420/7 x

2536 BlueTec 5/6/EEV (964) OM 470 LA 265 (360) 04/13 Þ HU 12 006 z
Höhe (mm) / Height (mm) (127) 198 mm CP 50 002
Langzeitfilter / Long-life filter (30) . Höhe (mm) / Height (mm) (127) 263 mm CP 50 001
Luftansaugung vorne / Front air intake (210) . Höhe (mm) / Height (mm) (127) 210 mm CP 49 001
Sonderausstattung / optional extra (49) . Wasserabscheider / water separator (82) PreLine PL 420/7 x

2540 BlueTec 5/6/EEV (964) OM 470 LA 290 (394) 04/13 Þ HU 12 006 z
Höhe (mm) / Height (mm) (127) 198 mm CP 50 002
Langzeitfilter / Long-life filter (30) . Höhe (mm) / Height (mm) (127) 263 mm CP 50 001
Luftansaugung vorne / Front air intake (210) . Höhe (mm) / Height (mm) (127) 210 mm CP 49 001
Sonderausstattung / optional extra (49) . Wasserabscheider / water separator (82) PreLine PL 420/7 x

2542 BlueTec 5/6/EEV (964) OM 471 LA 310 (421) 04/13 Þ HU 12 001 z
Höhe (mm) / Height (mm) (127) 198 mm CP 50 002
Langzeitfilter / Long-life filter (30) . Höhe (mm) / Height (mm) (127) 263 mm CP 50 001
Luftansaugung vorne / Front air intake (210) . Höhe (mm) / Height (mm) (127) 210 mm CP 49 001
Servicekit / Maintenance kit (157) . Filtrationssystem / filtration system (115) Parker-Racor PU 11 005-3 z
Sonderausstattung / optional extra (49) . Wasserabscheider / water separator (82) PreLine PL 420/7 x

2543 BlueTec 5/6/EEV (964) OM 470 LA 315 (428) 04/13 Þ HU 12 006 z
Höhe (mm) / Height (mm) (127) 198 mm CP 50 002
Langzeitfilter / Long-life filter (30) . Höhe (mm) / Height (mm) (127) 263 mm CP 50 001
Luftansaugung vorne / Front air intake (210) . Höhe (mm) / Height (mm) (127) 210 mm CP 49 001
Sonderausstattung / optional extra (49) . Wasserabscheider / water separator (82) PreLine PL 420/7 x
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MERCEDES-BENZ
Arocs (964) 13 Þ

alle Modelle / all models (125) Þ 08/15 CU 32 001 IR

Þ 08/15 CUK 32 001 IR

Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin filter(298) Þ 08/15 FP 32 001 IR

staubreiche Einsatzbedingungen / use in dusty environments(51) Þ 08/15 CU 32 002 IR

Sonderausstattung / optional extra(49) Standklimaanlage/parking A/C CU 2218 IR

H 601/4 HL

Sonderausstattung / optional extra(49) ZF-Servocom RAS-EC. Höhe (mm) / Height (mm)(127) 149,5 mm H 623 HL

Entlüftung / Belüftung / Breather(248) Tank / fuel tank 10/14 Þ C 5001 EK

Druckluftbremssystem / Air-brake system(68) KNORR + WABCO (M39 x 1.5 mm) Þ 09/14 TB 1394/1 x LT

Druckluftbremssystem / Air-brake system(68) KNORR + WABCO (M39 x 1.5 mm).

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)

Þ 09/14 TB 1396 x LT

Druckluftbremssystem / Air-brake system(68) KNORR EAC2 (M41 x 2.0 mm) 10/14 Þ TB 1394/8 x LT

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system(180) U 58/7 KIT UR

2545 BlueTec 5/6/EEV (964) OM 471 LA 330 (449) 04/13 Þ HU 12 001 z
Höhe (mm) / Height (mm) (127) 198 mm CP 50 002
Langzeitfilter / Long-life filter (30) . Höhe (mm) / Height (mm) (127) 263 mm CP 50 001
Luftansaugung vorne / Front air intake (210) . Höhe (mm) / Height (mm) (127) 210 mm CP 49 001
Servicekit / Maintenance kit (157) . Filtrationssystem / filtration system (115) Parker-Racor PU 11 005-3 z
Sonderausstattung / optional extra (49) . Wasserabscheider / water separator (82) PreLine PL 420/7 x

2546 BlueTec 6 (964) OM 470 LA 335 (456) 07/16 Þ HU 12 006 z
Höhe (mm) / Height (mm) (127) 198 mm CP 50 002
Langzeitfilter / Long-life filter (30) . Höhe (mm) / Height (mm) (127) 263 mm CP 50 001
Luftansaugung vorne / Front air intake (210) . Höhe (mm) / Height (mm) (127) 210 mm CP 49 001
Sonderausstattung / optional extra (49) . Wasserabscheider / water separator (82) PreLine PL 420/7 x

2548 BlueTec 5/6/EEV (964) OM 471 LA 350 (476) 04/13 Þ HU 12 001 z
Höhe (mm) / Height (mm) (127) 198 mm CP 50 002
Langzeitfilter / Long-life filter (30) . Höhe (mm) / Height (mm) (127) 263 mm CP 50 001
Luftansaugung vorne / Front air intake (210) . Höhe (mm) / Height (mm) (127) 210 mm CP 49 001
Servicekit / Maintenance kit (157) . Filtrationssystem / filtration system (115) Parker-Racor PU 11 005-3 z
Sonderausstattung / optional extra (49) . Wasserabscheider / water separator (82) PreLine PL 420/7 x

2551 BlueTec 5/6/EEV (964) OM 471 LA 375 (510) 04/13 Þ HU 12 001 z
Höhe (mm) / Height (mm) (127) 198 mm CP 50 002
Langzeitfilter / Long-life filter (30) . Höhe (mm) / Height (mm) (127) 263 mm CP 50 001
Luftansaugung vorne / Front air intake (210) . Höhe (mm) / Height (mm) (127) 210 mm CP 49 001
Servicekit / Maintenance kit (157) . Filtrationssystem / filtration system (115) Parker-Racor PU 11 005-3 z
Sonderausstattung / optional extra (49) . Wasserabscheider / water separator (82) PreLine PL 420/7 x

2552 BlueTec 5/6/EEV (964) OM 473 LA 380 (517) 04/13 Þ HU 12 001 z
Höhe (mm) / Height (mm) (127) 198 mm CP 50 002
Langzeitfilter / Long-life filter (30) . Höhe (mm) / Height (mm) (127) 263 mm CP 50 001
Luftansaugung vorne / Front air intake (210) . Höhe (mm) / Height (mm) (127) 210 mm CP 49 001
Servicekit / Maintenance kit (157) . Filtrationssystem / filtration system (115) Parker-Racor PU 11 005-3 z
Sonderausstattung / optional extra (49) . Wasserabscheider / water separator (82) PreLine PL 420/7 x

2553 BlueTec 6 (964) OM 471 LA 390 (530) 09/15 Þ HU 12 001 z
Höhe (mm) / Height (mm) (127) 198 mm CP 50 002
Langzeitfilter / Long-life filter (30) . Höhe (mm) / Height (mm) (127) 263 mm CP 50 001
Luftansaugung vorne / Front air intake (210) . Höhe (mm) / Height (mm) (127) 210 mm CP 49 001
Sonderausstattung / optional extra (49) . Wasserabscheider / water separator (82) PreLine PL 420/7 x

2558 BlueTec 5/6/EEV (964) OM 473 LA 425 (578) 10/13 Þ HU 12 001 z
Höhe (mm) / Height (mm) (127) 198 mm CP 50 002
Langzeitfilter / Long-life filter (30) . Höhe (mm) / Height (mm) (127) 263 mm CP 50 001
Luftansaugung vorne / Front air intake (210) . Höhe (mm) / Height (mm) (127) 210 mm CP 49 001
Servicekit / Maintenance kit (157) . Filtrationssystem / filtration system (115) Parker-Racor PU 11 005-3 z
Sonderausstattung / optional extra (49) . Wasserabscheider / water separator (82) PreLine PL 420/7 x

2563 BlueTec 5/6/EEV (964) OM 473 LA 460 (625) 04/13 Þ HU 12 001 z
Höhe (mm) / Height (mm) (127) 198 mm CP 50 002
Langzeitfilter / Long-life filter (30) . Höhe (mm) / Height (mm) (127) 263 mm CP 50 001
Luftansaugung vorne / Front air intake (210) . Höhe (mm) / Height (mm) (127) 210 mm CP 49 001
Servicekit / Maintenance kit (157) . Filtrationssystem / filtration system (115) Parker-Racor PU 11 005-3 z
Sonderausstattung / optional extra (49) . Wasserabscheider / water separator (82) PreLine PL 420/7 x

/

Online Catalog: www.mann-filter.com +++ Online Catalog: www.mann-filter.com +++ Online Catalog: www.mann-filter.com 369

M



MERCEDES-BENZ
Arocs (964) 13 Þ

alle Modelle / all models (125) Þ 08/15 CU 32 001 IR

Þ 08/15 CUK 32 001 IR

Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin filter(298) Þ 08/15 FP 32 001 IR

staubreiche Einsatzbedingungen / use in dusty environments(51) Þ 08/15 CU 32 002 IR

Sonderausstattung / optional extra(49) Standklimaanlage/parking A/C CU 2218 IR

H 601/4 HL

Sonderausstattung / optional extra(49) ZF-Servocom RAS-EC. Höhe (mm) / Height (mm)(127) 149,5 mm H 623 HL

Entlüftung / Belüftung / Breather(248) Tank / fuel tank 10/14 Þ C 5001 EK

Druckluftbremssystem / Air-brake system(68) KNORR + WABCO (M39 x 1.5 mm) Þ 09/14 TB 1394/1 x LT

Druckluftbremssystem / Air-brake system(68) KNORR + WABCO (M39 x 1.5 mm).

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)

Þ 09/14 TB 1396 x LT

Druckluftbremssystem / Air-brake system(68) KNORR EAC2 (M41 x 2.0 mm) 10/14 Þ TB 1394/8 x LT

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system(180) U 58/7 KIT UR

2627 BlueTec 5/6/EEV (964) OM 936 LA 200 (272) 04/13 Þ HU 9003 z
Höhe (mm) / Height (mm) (127) 198 mm CP 50 002
Langzeitfilter / Long-life filter (30) . Höhe (mm) / Height (mm) (127) 263 mm CP 50 001
Luftansaugung vorne / Front air intake (210) . Höhe (mm) / Height (mm) (127) 210 mm CP 49 001
Vorfilter / Prefilter (57) PU 30/1 x
Feinfilter / Secondary/fine filter (11) PU 834/1 x
Servicekit / Maintenance kit (157) PU 8010-2 x
Sonderausstattung / optional extra (49) . Wasserabscheider / water separator (82) PreLine PL 420/7 x

2630 BlueTec 5/6/EEV (964) OM 936 LA 220 (299) 04/13 Þ HU 9003 z
Höhe (mm) / Height (mm) (127) 198 mm CP 50 002
Langzeitfilter / Long-life filter (30) . Höhe (mm) / Height (mm) (127) 263 mm CP 50 001
Luftansaugung vorne / Front air intake (210) . Höhe (mm) / Height (mm) (127) 210 mm CP 49 001
Vorfilter / Prefilter (57) PU 30/1 x
Feinfilter / Secondary/fine filter (11) PU 834/1 x
Servicekit / Maintenance kit (157) PU 8010-2 x
Sonderausstattung / optional extra (49) . Wasserabscheider / water separator (82) PreLine PL 420/7 x

2632 BlueTec 5/6/EEV (964) OM 936 LA 235 (320) 04/13 Þ HU 9003 z
Höhe (mm) / Height (mm) (127) 198 mm CP 50 002
Langzeitfilter / Long-life filter (30) . Höhe (mm) / Height (mm) (127) 263 mm CP 50 001
Luftansaugung vorne / Front air intake (210) . Höhe (mm) / Height (mm) (127) 210 mm CP 49 001
Vorfilter / Prefilter (57) PU 30/1 x
Feinfilter / Secondary/fine filter (11) PU 834/1 x
Servicekit / Maintenance kit (157) PU 8010-2 x
Sonderausstattung / optional extra (49) . Wasserabscheider / water separator (82) PreLine PL 420/7 x

2633 BlueTec 5/6/EEV (964) OM 470 LA 240 (326) 04/13 Þ HU 12 006 z
Höhe (mm) / Height (mm) (127) 198 mm CP 50 002
Langzeitfilter / Long-life filter (30) . Höhe (mm) / Height (mm) (127) 263 mm CP 50 001
Luftansaugung vorne / Front air intake (210) . Höhe (mm) / Height (mm) (127) 210 mm CP 49 001
Sonderausstattung / optional extra (49) . Wasserabscheider / water separator (82) PreLine PL 420/7 x

2635 BlueTec 5/6/EEV (964) OM 936 LA 260 (353) 04/13 Þ HU 9003 z
Höhe (mm) / Height (mm) (127) 198 mm CP 50 002
Langzeitfilter / Long-life filter (30) . Höhe (mm) / Height (mm) (127) 263 mm CP 50 001
Luftansaugung vorne / Front air intake (210) . Höhe (mm) / Height (mm) (127) 210 mm CP 49 001
Vorfilter / Prefilter (57) PU 30/1 x
Feinfilter / Secondary/fine filter (11) PU 834/1 x
Servicekit / Maintenance kit (157) PU 8010-2 x
Sonderausstattung / optional extra (49) . Wasserabscheider / water separator (82) PreLine PL 420/7 x

2636 BlueTec 5/6/EEV (964) OM 470 LA 265 (360) 04/13 Þ HU 12 006 z
Höhe (mm) / Height (mm) (127) 198 mm CP 50 002
Langzeitfilter / Long-life filter (30) . Höhe (mm) / Height (mm) (127) 263 mm CP 50 001
Luftansaugung vorne / Front air intake (210) . Höhe (mm) / Height (mm) (127) 210 mm CP 49 001
Sonderausstattung / optional extra (49) . Wasserabscheider / water separator (82) PreLine PL 420/7 x

2640 BlueTec 5/6/EEV (964) OM 470 LA 290 (394) 04/13 Þ HU 12 006 z
Höhe (mm) / Height (mm) (127) 198 mm CP 50 002
Langzeitfilter / Long-life filter (30) . Höhe (mm) / Height (mm) (127) 263 mm CP 50 001
Luftansaugung vorne / Front air intake (210) . Höhe (mm) / Height (mm) (127) 210 mm CP 49 001
Sonderausstattung / optional extra (49) . Wasserabscheider / water separator (82) PreLine PL 420/7 x

/
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MERCEDES-BENZ
Arocs (964) 13 Þ

alle Modelle / all models (125) Þ 08/15 CU 32 001 IR

Þ 08/15 CUK 32 001 IR

Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin filter(298) Þ 08/15 FP 32 001 IR

staubreiche Einsatzbedingungen / use in dusty environments(51) Þ 08/15 CU 32 002 IR

Sonderausstattung / optional extra(49) Standklimaanlage/parking A/C CU 2218 IR

H 601/4 HL

Sonderausstattung / optional extra(49) ZF-Servocom RAS-EC. Höhe (mm) / Height (mm)(127) 149,5 mm H 623 HL

Entlüftung / Belüftung / Breather(248) Tank / fuel tank 10/14 Þ C 5001 EK

Druckluftbremssystem / Air-brake system(68) KNORR + WABCO (M39 x 1.5 mm) Þ 09/14 TB 1394/1 x LT

Druckluftbremssystem / Air-brake system(68) KNORR + WABCO (M39 x 1.5 mm).

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)

Þ 09/14 TB 1396 x LT

Druckluftbremssystem / Air-brake system(68) KNORR EAC2 (M41 x 2.0 mm) 10/14 Þ TB 1394/8 x LT

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system(180) U 58/7 KIT UR

2642 BlueTec 5/6/EEV (964) OM 471 LA 310 (421) 04/13 Þ HU 12 001 z
Höhe (mm) / Height (mm) (127) 198 mm CP 50 002
Langzeitfilter / Long-life filter (30) . Höhe (mm) / Height (mm) (127) 263 mm CP 50 001
Luftansaugung vorne / Front air intake (210) . Höhe (mm) / Height (mm) (127) 210 mm CP 49 001
Servicekit / Maintenance kit (157) . Filtrationssystem / filtration system (115) Parker-Racor PU 11 005-3 z
Sonderausstattung / optional extra (49) . Wasserabscheider / water separator (82) PreLine PL 420/7 x

2643 BlueTec 5/6/EEV (964) OM 470 LA 315 (428) 04/13 Þ HU 12 006 z
Höhe (mm) / Height (mm) (127) 198 mm CP 50 002
Langzeitfilter / Long-life filter (30) . Höhe (mm) / Height (mm) (127) 263 mm CP 50 001
Luftansaugung vorne / Front air intake (210) . Höhe (mm) / Height (mm) (127) 210 mm CP 49 001
Sonderausstattung / optional extra (49) . Wasserabscheider / water separator (82) PreLine PL 420/7 x

2645 BlueTec 5/6/EEV (964) OM 471 LA 330 (449) 04/13 Þ HU 12 001 z
Höhe (mm) / Height (mm) (127) 198 mm CP 50 002
Langzeitfilter / Long-life filter (30) . Höhe (mm) / Height (mm) (127) 263 mm CP 50 001
Luftansaugung vorne / Front air intake (210) . Höhe (mm) / Height (mm) (127) 210 mm CP 49 001
Servicekit / Maintenance kit (157) . Filtrationssystem / filtration system (115) Parker-Racor PU 11 005-3 z
Sonderausstattung / optional extra (49) . Wasserabscheider / water separator (82) PreLine PL 420/7 x

2648 BlueTec 5/6/EEV (964) OM 471 LA 350 (476) 04/13 Þ HU 12 001 z
Höhe (mm) / Height (mm) (127) 198 mm CP 50 002
Langzeitfilter / Long-life filter (30) . Höhe (mm) / Height (mm) (127) 263 mm CP 50 001
Luftansaugung vorne / Front air intake (210) . Höhe (mm) / Height (mm) (127) 210 mm CP 49 001
Servicekit / Maintenance kit (157) . Filtrationssystem / filtration system (115) Parker-Racor PU 11 005-3 z
Sonderausstattung / optional extra (49) . Wasserabscheider / water separator (82) PreLine PL 420/7 x

2651 BlueTec 5/6/EEV (964) OM 471 LA 375 (510) 04/13 Þ HU 12 001 z
Höhe (mm) / Height (mm) (127) 198 mm CP 50 002
Langzeitfilter / Long-life filter (30) . Höhe (mm) / Height (mm) (127) 263 mm CP 50 001
Luftansaugung vorne / Front air intake (210) . Höhe (mm) / Height (mm) (127) 210 mm CP 49 001
Servicekit / Maintenance kit (157) . Filtrationssystem / filtration system (115) Parker-Racor PU 11 005-3 z
Sonderausstattung / optional extra (49) . Wasserabscheider / water separator (82) PreLine PL 420/7 x

2652 BlueTec 5/6/EEV (964) OM 473 LA 380 (517) 04/13 Þ HU 12 001 z
Höhe (mm) / Height (mm) (127) 198 mm CP 50 002
Langzeitfilter / Long-life filter (30) . Höhe (mm) / Height (mm) (127) 263 mm CP 50 001
Luftansaugung vorne / Front air intake (210) . Höhe (mm) / Height (mm) (127) 210 mm CP 49 001
Servicekit / Maintenance kit (157) . Filtrationssystem / filtration system (115) Parker-Racor PU 11 005-3 z
Sonderausstattung / optional extra (49) . Wasserabscheider / water separator (82) PreLine PL 420/7 x

2653 BlueTec 6 (964) OM 471 LA 390 (530) 09/15 Þ HU 12 001 z
Höhe (mm) / Height (mm) (127) 198 mm CP 50 002
Langzeitfilter / Long-life filter (30) . Höhe (mm) / Height (mm) (127) 263 mm CP 50 001
Luftansaugung vorne / Front air intake (210) . Höhe (mm) / Height (mm) (127) 210 mm CP 49 001
Sonderausstattung / optional extra (49) . Wasserabscheider / water separator (82) PreLine PL 420/7 x

2658 BlueTec 5/6/EEV (964) OM 473 LA 425 (578) 10/13 Þ HU 12 001 z
Höhe (mm) / Height (mm) (127) 198 mm CP 50 002
Langzeitfilter / Long-life filter (30) . Höhe (mm) / Height (mm) (127) 263 mm CP 50 001
Luftansaugung vorne / Front air intake (210) . Höhe (mm) / Height (mm) (127) 210 mm CP 49 001
Servicekit / Maintenance kit (157) . Filtrationssystem / filtration system (115) Parker-Racor PU 11 005-3 z
Sonderausstattung / optional extra (49) . Wasserabscheider / water separator (82) PreLine PL 420/7 x
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MERCEDES-BENZ
Arocs (964) 13 Þ

alle Modelle / all models (125) Þ 08/15 CU 32 001 IR

Þ 08/15 CUK 32 001 IR

Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin filter(298) Þ 08/15 FP 32 001 IR

staubreiche Einsatzbedingungen / use in dusty environments(51) Þ 08/15 CU 32 002 IR

Sonderausstattung / optional extra(49) Standklimaanlage/parking A/C CU 2218 IR

H 601/4 HL

Sonderausstattung / optional extra(49) ZF-Servocom RAS-EC. Höhe (mm) / Height (mm)(127) 149,5 mm H 623 HL

Entlüftung / Belüftung / Breather(248) Tank / fuel tank 10/14 Þ C 5001 EK

Druckluftbremssystem / Air-brake system(68) KNORR + WABCO (M39 x 1.5 mm) Þ 09/14 TB 1394/1 x LT

Druckluftbremssystem / Air-brake system(68) KNORR + WABCO (M39 x 1.5 mm).

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)

Þ 09/14 TB 1396 x LT

Druckluftbremssystem / Air-brake system(68) KNORR EAC2 (M41 x 2.0 mm) 10/14 Þ TB 1394/8 x LT

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system(180) U 58/7 KIT UR

2663 BlueTec 5/6/EEV (964) OM 473 LA 460 (625) 04/13 Þ HU 12 001 z
Höhe (mm) / Height (mm) (127) 198 mm CP 50 002
Langzeitfilter / Long-life filter (30) . Höhe (mm) / Height (mm) (127) 263 mm CP 50 001
Luftansaugung vorne / Front air intake (210) . Höhe (mm) / Height (mm) (127) 210 mm CP 49 001
Servicekit / Maintenance kit (157) . Filtrationssystem / filtration system (115) Parker-Racor PU 11 005-3 z
Sonderausstattung / optional extra (49) . Wasserabscheider / water separator (82) PreLine PL 420/7 x

3227 BlueTec 5/6/EEV (964) OM 936 LA 200 (272) 04/13 Þ HU 9003 z
Höhe (mm) / Height (mm) (127) 198 mm CP 50 002
Langzeitfilter / Long-life filter (30) . Höhe (mm) / Height (mm) (127) 263 mm CP 50 001
Luftansaugung vorne / Front air intake (210) . Höhe (mm) / Height (mm) (127) 210 mm CP 49 001
Vorfilter / Prefilter (57) PU 30/1 x
Feinfilter / Secondary/fine filter (11) PU 834/1 x
Servicekit / Maintenance kit (157) PU 8010-2 x
Sonderausstattung / optional extra (49) . Wasserabscheider / water separator (82) PreLine PL 420/7 x

3230 BlueTec 5/6/EEV (964) OM 936 LA 220 (299) 04/13 Þ HU 9003 z
Höhe (mm) / Height (mm) (127) 198 mm CP 50 002
Langzeitfilter / Long-life filter (30) . Höhe (mm) / Height (mm) (127) 263 mm CP 50 001
Luftansaugung vorne / Front air intake (210) . Höhe (mm) / Height (mm) (127) 210 mm CP 49 001
Vorfilter / Prefilter (57) PU 30/1 x
Feinfilter / Secondary/fine filter (11) PU 834/1 x
Servicekit / Maintenance kit (157) PU 8010-2 x
Sonderausstattung / optional extra (49) . Wasserabscheider / water separator (82) PreLine PL 420/7 x

3232 BlueTec 5/6/EEV (964) OM 936 LA 235 (320) 04/13 Þ HU 9003 z
Höhe (mm) / Height (mm) (127) 198 mm CP 50 002
Langzeitfilter / Long-life filter (30) . Höhe (mm) / Height (mm) (127) 263 mm CP 50 001
Luftansaugung vorne / Front air intake (210) . Höhe (mm) / Height (mm) (127) 210 mm CP 49 001
Vorfilter / Prefilter (57) PU 30/1 x
Feinfilter / Secondary/fine filter (11) PU 834/1 x
Servicekit / Maintenance kit (157) PU 8010-2 x
Sonderausstattung / optional extra (49) . Wasserabscheider / water separator (82) PreLine PL 420/7 x

3233 BlueTec 5/6/EEV (964) OM 470 LA 240 (326) 04/13 Þ HU 12 006 z
Höhe (mm) / Height (mm) (127) 198 mm CP 50 002
Langzeitfilter / Long-life filter (30) . Höhe (mm) / Height (mm) (127) 263 mm CP 50 001
Luftansaugung vorne / Front air intake (210) . Höhe (mm) / Height (mm) (127) 210 mm CP 49 001
Sonderausstattung / optional extra (49) . Wasserabscheider / water separator (82) PreLine PL 420/7 x

3235 BlueTec 5/6/EEV (964) OM 936 LA 260 (353) 04/13 Þ HU 9003 z
Höhe (mm) / Height (mm) (127) 198 mm CP 50 002
Langzeitfilter / Long-life filter (30) . Höhe (mm) / Height (mm) (127) 263 mm CP 50 001
Luftansaugung vorne / Front air intake (210) . Höhe (mm) / Height (mm) (127) 210 mm CP 49 001
Vorfilter / Prefilter (57) PU 30/1 x
Feinfilter / Secondary/fine filter (11) PU 834/1 x
Servicekit / Maintenance kit (157) PU 8010-2 x
Sonderausstattung / optional extra (49) . Wasserabscheider / water separator (82) PreLine PL 420/7 x

/
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MERCEDES-BENZ
Arocs (964) 13 Þ

alle Modelle / all models (125) Þ 08/15 CU 32 001 IR

Þ 08/15 CUK 32 001 IR

Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin filter(298) Þ 08/15 FP 32 001 IR

staubreiche Einsatzbedingungen / use in dusty environments(51) Þ 08/15 CU 32 002 IR

Sonderausstattung / optional extra(49) Standklimaanlage/parking A/C CU 2218 IR

H 601/4 HL

Sonderausstattung / optional extra(49) ZF-Servocom RAS-EC. Höhe (mm) / Height (mm)(127) 149,5 mm H 623 HL

Entlüftung / Belüftung / Breather(248) Tank / fuel tank 10/14 Þ C 5001 EK

Druckluftbremssystem / Air-brake system(68) KNORR + WABCO (M39 x 1.5 mm) Þ 09/14 TB 1394/1 x LT

Druckluftbremssystem / Air-brake system(68) KNORR + WABCO (M39 x 1.5 mm).

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)

Þ 09/14 TB 1396 x LT

Druckluftbremssystem / Air-brake system(68) KNORR EAC2 (M41 x 2.0 mm) 10/14 Þ TB 1394/8 x LT

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system(180) U 58/7 KIT UR

3236 BlueTec 5/6/EEV (964) OM 470 LA 265 (360) 04/13 Þ HU 12 006 z
Höhe (mm) / Height (mm) (127) 198 mm CP 50 002
Langzeitfilter / Long-life filter (30) . Höhe (mm) / Height (mm) (127) 263 mm CP 50 001
Luftansaugung vorne / Front air intake (210) . Höhe (mm) / Height (mm) (127) 210 mm CP 49 001
Sonderausstattung / optional extra (49) . Wasserabscheider / water separator (82) PreLine PL 420/7 x

3240 BlueTec 5/6/EEV (964) OM 470 LA 290 (394) 04/13 Þ HU 12 006 z
Höhe (mm) / Height (mm) (127) 198 mm CP 50 002
Langzeitfilter / Long-life filter (30) . Höhe (mm) / Height (mm) (127) 263 mm CP 50 001
Luftansaugung vorne / Front air intake (210) . Höhe (mm) / Height (mm) (127) 210 mm CP 49 001
Sonderausstattung / optional extra (49) . Wasserabscheider / water separator (82) PreLine PL 420/7 x

3242 BlueTec 5/6/EEV (964) OM 471 LA 310 (421) 04/13 Þ HU 12 001 z
Höhe (mm) / Height (mm) (127) 198 mm CP 50 002
Langzeitfilter / Long-life filter (30) . Höhe (mm) / Height (mm) (127) 263 mm CP 50 001
Luftansaugung vorne / Front air intake (210) . Höhe (mm) / Height (mm) (127) 210 mm CP 49 001
Servicekit / Maintenance kit (157) . Filtrationssystem / filtration system (115) Parker-Racor PU 11 005-3 z
Sonderausstattung / optional extra (49) . Wasserabscheider / water separator (82) PreLine PL 420/7 x

3243 BlueTec 5/6/EEV (964) OM 470 LA 315 (428) 04/13 Þ HU 12 006 z
Höhe (mm) / Height (mm) (127) 198 mm CP 50 002
Langzeitfilter / Long-life filter (30) . Höhe (mm) / Height (mm) (127) 263 mm CP 50 001
Luftansaugung vorne / Front air intake (210) . Höhe (mm) / Height (mm) (127) 210 mm CP 49 001
Sonderausstattung / optional extra (49) . Wasserabscheider / water separator (82) PreLine PL 420/7 x

3245 BlueTec 5/6/EEV (964) OM 471 LA 330 (449) 04/13 Þ HU 12 001 z
Höhe (mm) / Height (mm) (127) 198 mm CP 50 002
Langzeitfilter / Long-life filter (30) . Höhe (mm) / Height (mm) (127) 263 mm CP 50 001
Luftansaugung vorne / Front air intake (210) . Höhe (mm) / Height (mm) (127) 210 mm CP 49 001
Servicekit / Maintenance kit (157) . Filtrationssystem / filtration system (115) Parker-Racor PU 11 005-3 z
Sonderausstattung / optional extra (49) . Wasserabscheider / water separator (82) PreLine PL 420/7 x

3246 BlueTec 6 (964) OM 470 LA 335 (456) 07/16 Þ HU 12 006 z
Höhe (mm) / Height (mm) (127) 198 mm CP 50 002
Langzeitfilter / Long-life filter (30) . Höhe (mm) / Height (mm) (127) 263 mm CP 50 001
Luftansaugung vorne / Front air intake (210) . Höhe (mm) / Height (mm) (127) 210 mm CP 49 001
Sonderausstattung / optional extra (49) . Wasserabscheider / water separator (82) PreLine PL 420/7 x

3248 BlueTec 5/6/EEV (964) OM 471 LA 350 (476) 04/13 Þ HU 12 001 z
Höhe (mm) / Height (mm) (127) 198 mm CP 50 002
Langzeitfilter / Long-life filter (30) . Höhe (mm) / Height (mm) (127) 263 mm CP 50 001
Luftansaugung vorne / Front air intake (210) . Höhe (mm) / Height (mm) (127) 210 mm CP 49 001
Servicekit / Maintenance kit (157) . Filtrationssystem / filtration system (115) Parker-Racor PU 11 005-3 z
Sonderausstattung / optional extra (49) . Wasserabscheider / water separator (82) PreLine PL 420/7 x

3251 BlueTec 5/6/EEV (964) OM 471 LA 375 (510) 04/13 Þ HU 12 001 z
Höhe (mm) / Height (mm) (127) 198 mm CP 50 002
Langzeitfilter / Long-life filter (30) . Höhe (mm) / Height (mm) (127) 263 mm CP 50 001
Luftansaugung vorne / Front air intake (210) . Höhe (mm) / Height (mm) (127) 210 mm CP 49 001
Servicekit / Maintenance kit (157) . Filtrationssystem / filtration system (115) Parker-Racor PU 11 005-3 z
Sonderausstattung / optional extra (49) . Wasserabscheider / water separator (82) PreLine PL 420/7 x
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MERCEDES-BENZ
Arocs (964) 13 Þ

alle Modelle / all models (125) Þ 08/15 CU 32 001 IR

Þ 08/15 CUK 32 001 IR

Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin filter(298) Þ 08/15 FP 32 001 IR

staubreiche Einsatzbedingungen / use in dusty environments(51) Þ 08/15 CU 32 002 IR

Sonderausstattung / optional extra(49) Standklimaanlage/parking A/C CU 2218 IR

H 601/4 HL

Sonderausstattung / optional extra(49) ZF-Servocom RAS-EC. Höhe (mm) / Height (mm)(127) 149,5 mm H 623 HL

Entlüftung / Belüftung / Breather(248) Tank / fuel tank 10/14 Þ C 5001 EK

Druckluftbremssystem / Air-brake system(68) KNORR + WABCO (M39 x 1.5 mm) Þ 09/14 TB 1394/1 x LT

Druckluftbremssystem / Air-brake system(68) KNORR + WABCO (M39 x 1.5 mm).

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)

Þ 09/14 TB 1396 x LT

Druckluftbremssystem / Air-brake system(68) KNORR EAC2 (M41 x 2.0 mm) 10/14 Þ TB 1394/8 x LT

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system(180) U 58/7 KIT UR

3252 BlueTec 5/6/EEV (964) OM 473 LA 380 (517) 04/13 Þ HU 12 001 z
Höhe (mm) / Height (mm) (127) 198 mm CP 50 002
Langzeitfilter / Long-life filter (30) . Höhe (mm) / Height (mm) (127) 263 mm CP 50 001
Luftansaugung vorne / Front air intake (210) . Höhe (mm) / Height (mm) (127) 210 mm CP 49 001
Servicekit / Maintenance kit (157) . Filtrationssystem / filtration system (115) Parker-Racor PU 11 005-3 z
Sonderausstattung / optional extra (49) . Wasserabscheider / water separator (82) PreLine PL 420/7 x

3253 BlueTec 6 (964) OM 471 LA 390 (530) 09/15 Þ HU 12 001 z
Höhe (mm) / Height (mm) (127) 198 mm CP 50 002
Langzeitfilter / Long-life filter (30) . Höhe (mm) / Height (mm) (127) 263 mm CP 50 001
Luftansaugung vorne / Front air intake (210) . Höhe (mm) / Height (mm) (127) 210 mm CP 49 001
Sonderausstattung / optional extra (49) . Wasserabscheider / water separator (82) PreLine PL 420/7 x

3263 BlueTec 5/6/EEV (964) OM 473 LA 460 (625) 04/13 Þ HU 12 001 z
Höhe (mm) / Height (mm) (127) 198 mm CP 50 002
Langzeitfilter / Long-life filter (30) . Höhe (mm) / Height (mm) (127) 263 mm CP 50 001
Luftansaugung vorne / Front air intake (210) . Höhe (mm) / Height (mm) (127) 210 mm CP 49 001
Servicekit / Maintenance kit (157) . Filtrationssystem / filtration system (115) Parker-Racor PU 11 005-3 z
Sonderausstattung / optional extra (49) . Wasserabscheider / water separator (82) PreLine PL 420/7 x

3333 BlueTec 5/6/EEV (964) OM 470 LA 240 (326) 04/13 Þ HU 12 006 z
Höhe (mm) / Height (mm) (127) 198 mm CP 50 002
Langzeitfilter / Long-life filter (30) . Höhe (mm) / Height (mm) (127) 263 mm CP 50 001
Luftansaugung vorne / Front air intake (210) . Höhe (mm) / Height (mm) (127) 210 mm CP 49 001
Sonderausstattung / optional extra (49) . Wasserabscheider / water separator (82) PreLine PL 420/7 x

3336 BlueTec 5/6/EEV (964) OM 470 LA 265 (360) 04/13 Þ HU 12 006 z
Höhe (mm) / Height (mm) (127) 198 mm CP 50 002
Langzeitfilter / Long-life filter (30) . Höhe (mm) / Height (mm) (127) 263 mm CP 50 001
Luftansaugung vorne / Front air intake (210) . Höhe (mm) / Height (mm) (127) 210 mm CP 49 001
Sonderausstattung / optional extra (49) . Wasserabscheider / water separator (82) PreLine PL 420/7 x

3340 BlueTec 5/6/EEV (964) OM 470 LA 290 (394) 04/13 Þ HU 12 006 z
Höhe (mm) / Height (mm) (127) 198 mm CP 50 002
Langzeitfilter / Long-life filter (30) . Höhe (mm) / Height (mm) (127) 263 mm CP 50 001
Luftansaugung vorne / Front air intake (210) . Höhe (mm) / Height (mm) (127) 210 mm CP 49 001
Sonderausstattung / optional extra (49) . Wasserabscheider / water separator (82) PreLine PL 420/7 x

3342 BlueTec 5/6/EEV (964) OM 471 LA 310 (421) 04/13 Þ HU 12 001 z
Höhe (mm) / Height (mm) (127) 198 mm CP 50 002
Langzeitfilter / Long-life filter (30) . Höhe (mm) / Height (mm) (127) 263 mm CP 50 001
Luftansaugung vorne / Front air intake (210) . Höhe (mm) / Height (mm) (127) 210 mm CP 49 001
Servicekit / Maintenance kit (157) . Filtrationssystem / filtration system (115) Parker-Racor PU 11 005-3 z
Sonderausstattung / optional extra (49) . Wasserabscheider / water separator (82) PreLine PL 420/7 x

3343 BlueTec 5/6/EEV (964) OM 470 LA 315 (428) 04/13 Þ HU 12 006 z
Höhe (mm) / Height (mm) (127) 198 mm CP 50 002
Langzeitfilter / Long-life filter (30) . Höhe (mm) / Height (mm) (127) 263 mm CP 50 001
Luftansaugung vorne / Front air intake (210) . Höhe (mm) / Height (mm) (127) 210 mm CP 49 001
Sonderausstattung / optional extra (49) . Wasserabscheider / water separator (82) PreLine PL 420/7 x
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MERCEDES-BENZ
Arocs (964) 13 Þ

alle Modelle / all models (125) Þ 08/15 CU 32 001 IR

Þ 08/15 CUK 32 001 IR

Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin filter(298) Þ 08/15 FP 32 001 IR

staubreiche Einsatzbedingungen / use in dusty environments(51) Þ 08/15 CU 32 002 IR

Sonderausstattung / optional extra(49) Standklimaanlage/parking A/C CU 2218 IR

H 601/4 HL

Sonderausstattung / optional extra(49) ZF-Servocom RAS-EC. Höhe (mm) / Height (mm)(127) 149,5 mm H 623 HL

Entlüftung / Belüftung / Breather(248) Tank / fuel tank 10/14 Þ C 5001 EK

Druckluftbremssystem / Air-brake system(68) KNORR + WABCO (M39 x 1.5 mm) Þ 09/14 TB 1394/1 x LT

Druckluftbremssystem / Air-brake system(68) KNORR + WABCO (M39 x 1.5 mm).

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)

Þ 09/14 TB 1396 x LT

Druckluftbremssystem / Air-brake system(68) KNORR EAC2 (M41 x 2.0 mm) 10/14 Þ TB 1394/8 x LT

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system(180) U 58/7 KIT UR

3345 BlueTec 5/6/EEV (964) OM 471 LA 330 (449) 04/13 Þ HU 12 001 z
Höhe (mm) / Height (mm) (127) 198 mm CP 50 002
Langzeitfilter / Long-life filter (30) . Höhe (mm) / Height (mm) (127) 263 mm CP 50 001
Luftansaugung vorne / Front air intake (210) . Höhe (mm) / Height (mm) (127) 210 mm CP 49 001
Servicekit / Maintenance kit (157) . Filtrationssystem / filtration system (115) Parker-Racor PU 11 005-3 z
Sonderausstattung / optional extra (49) . Wasserabscheider / water separator (82) PreLine PL 420/7 x

3346 BlueTec 6 (964) OM 470 LA 335 (456) 07/16 Þ HU 12 006 z
Höhe (mm) / Height (mm) (127) 198 mm CP 50 002
Langzeitfilter / Long-life filter (30) . Höhe (mm) / Height (mm) (127) 263 mm CP 50 001
Luftansaugung vorne / Front air intake (210) . Höhe (mm) / Height (mm) (127) 210 mm CP 49 001
Sonderausstattung / optional extra (49) . Wasserabscheider / water separator (82) PreLine PL 420/7 x

3348 BlueTec 5/6/EEV (964) OM 471 LA 350 (476) 04/13 Þ HU 12 001 z
Höhe (mm) / Height (mm) (127) 198 mm CP 50 002
Langzeitfilter / Long-life filter (30) . Höhe (mm) / Height (mm) (127) 263 mm CP 50 001
Luftansaugung vorne / Front air intake (210) . Höhe (mm) / Height (mm) (127) 210 mm CP 49 001
Servicekit / Maintenance kit (157) . Filtrationssystem / filtration system (115) Parker-Racor PU 11 005-3 z
Sonderausstattung / optional extra (49) . Wasserabscheider / water separator (82) PreLine PL 420/7 x

3351 BlueTec 5/6/EEV (964) OM 471 LA 375 (510) 04/13 Þ HU 12 001 z
Höhe (mm) / Height (mm) (127) 198 mm CP 50 002
Langzeitfilter / Long-life filter (30) . Höhe (mm) / Height (mm) (127) 263 mm CP 50 001
Luftansaugung vorne / Front air intake (210) . Höhe (mm) / Height (mm) (127) 210 mm CP 49 001
Servicekit / Maintenance kit (157) . Filtrationssystem / filtration system (115) Parker-Racor PU 11 005-3 z
Sonderausstattung / optional extra (49) . Wasserabscheider / water separator (82) PreLine PL 420/7 x

3352 BlueTec 5/6/EEV (964) OM 473 LA 380 (517) 04/13 Þ HU 12 001 z
Höhe (mm) / Height (mm) (127) 198 mm CP 50 002
Langzeitfilter / Long-life filter (30) . Höhe (mm) / Height (mm) (127) 263 mm CP 50 001
Luftansaugung vorne / Front air intake (210) . Höhe (mm) / Height (mm) (127) 210 mm CP 49 001
Servicekit / Maintenance kit (157) . Filtrationssystem / filtration system (115) Parker-Racor PU 11 005-3 z
Sonderausstattung / optional extra (49) . Wasserabscheider / water separator (82) PreLine PL 420/7 x

3353 BlueTec 6 (964) OM 471 LA 390 (530) 09/15 Þ HU 12 001 z
Höhe (mm) / Height (mm) (127) 198 mm CP 50 002
Langzeitfilter / Long-life filter (30) . Höhe (mm) / Height (mm) (127) 263 mm CP 50 001
Luftansaugung vorne / Front air intake (210) . Höhe (mm) / Height (mm) (127) 210 mm CP 49 001
Sonderausstattung / optional extra (49) . Wasserabscheider / water separator (82) PreLine PL 420/7 x

3363 BlueTec 5/6/EEV (964) OM 473 LA 460 (625) 04/13 Þ HU 12 001 z
Höhe (mm) / Height (mm) (127) 198 mm CP 50 002
Langzeitfilter / Long-life filter (30) . Höhe (mm) / Height (mm) (127) 263 mm CP 50 001
Luftansaugung vorne / Front air intake (210) . Höhe (mm) / Height (mm) (127) 210 mm CP 49 001
Servicekit / Maintenance kit (157) . Filtrationssystem / filtration system (115) Parker-Racor PU 11 005-3 z
Sonderausstattung / optional extra (49) . Wasserabscheider / water separator (82) PreLine PL 420/7 x

4133 BlueTec 5/6/EEV (964) OM 470 LA 240 (326) 04/13 Þ HU 12 006 z
Höhe (mm) / Height (mm) (127) 198 mm CP 50 002
Langzeitfilter / Long-life filter (30) . Höhe (mm) / Height (mm) (127) 263 mm CP 50 001
Luftansaugung vorne / Front air intake (210) . Höhe (mm) / Height (mm) (127) 210 mm CP 49 001
Sonderausstattung / optional extra (49) . Wasserabscheider / water separator (82) PreLine PL 420/7 x
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MERCEDES-BENZ
Arocs (964) 13 Þ

alle Modelle / all models (125) Þ 08/15 CU 32 001 IR

Þ 08/15 CUK 32 001 IR

Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin filter(298) Þ 08/15 FP 32 001 IR

staubreiche Einsatzbedingungen / use in dusty environments(51) Þ 08/15 CU 32 002 IR

Sonderausstattung / optional extra(49) Standklimaanlage/parking A/C CU 2218 IR

H 601/4 HL

Sonderausstattung / optional extra(49) ZF-Servocom RAS-EC. Höhe (mm) / Height (mm)(127) 149,5 mm H 623 HL

Entlüftung / Belüftung / Breather(248) Tank / fuel tank 10/14 Þ C 5001 EK

Druckluftbremssystem / Air-brake system(68) KNORR + WABCO (M39 x 1.5 mm) Þ 09/14 TB 1394/1 x LT

Druckluftbremssystem / Air-brake system(68) KNORR + WABCO (M39 x 1.5 mm).

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)

Þ 09/14 TB 1396 x LT

Druckluftbremssystem / Air-brake system(68) KNORR EAC2 (M41 x 2.0 mm) 10/14 Þ TB 1394/8 x LT

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system(180) U 58/7 KIT UR

4136 BlueTec 5/6/EEV (964) OM 470 LA 265 (360) 04/13 Þ HU 12 006 z
Höhe (mm) / Height (mm) (127) 198 mm CP 50 002
Langzeitfilter / Long-life filter (30) . Höhe (mm) / Height (mm) (127) 263 mm CP 50 001
Luftansaugung vorne / Front air intake (210) . Höhe (mm) / Height (mm) (127) 210 mm CP 49 001
Sonderausstattung / optional extra (49) . Wasserabscheider / water separator (82) PreLine PL 420/7 x

4140 BlueTec 5/6/EEV (964) OM 470 LA 290 (394) 04/13 Þ HU 12 006 z
Höhe (mm) / Height (mm) (127) 198 mm CP 50 002
Langzeitfilter / Long-life filter (30) . Höhe (mm) / Height (mm) (127) 263 mm CP 50 001
Luftansaugung vorne / Front air intake (210) . Höhe (mm) / Height (mm) (127) 210 mm CP 49 001
Sonderausstattung / optional extra (49) . Wasserabscheider / water separator (82) PreLine PL 420/7 x

4142 BlueTec 5/6/EEV (964) OM 471 LA 310 (421) 04/13 Þ HU 12 001 z
Höhe (mm) / Height (mm) (127) 198 mm CP 50 002
Langzeitfilter / Long-life filter (30) . Höhe (mm) / Height (mm) (127) 263 mm CP 50 001
Luftansaugung vorne / Front air intake (210) . Höhe (mm) / Height (mm) (127) 210 mm CP 49 001
Servicekit / Maintenance kit (157) . Filtrationssystem / filtration system (115) Parker-Racor PU 11 005-3 z
Sonderausstattung / optional extra (49) . Wasserabscheider / water separator (82) PreLine PL 420/7 x

4143 BlueTec 5/6/EEV (964) OM 470 LA 315 (428) 04/13 Þ HU 12 006 z
Höhe (mm) / Height (mm) (127) 198 mm CP 50 002
Langzeitfilter / Long-life filter (30) . Höhe (mm) / Height (mm) (127) 263 mm CP 50 001
Luftansaugung vorne / Front air intake (210) . Höhe (mm) / Height (mm) (127) 210 mm CP 49 001
Sonderausstattung / optional extra (49) . Wasserabscheider / water separator (82) PreLine PL 420/7 x

4145 BlueTec 5/6/EEV (964) OM 471 LA 330 (449) 04/13 Þ HU 12 001 z
Höhe (mm) / Height (mm) (127) 198 mm CP 50 002
Langzeitfilter / Long-life filter (30) . Höhe (mm) / Height (mm) (127) 263 mm CP 50 001
Luftansaugung vorne / Front air intake (210) . Höhe (mm) / Height (mm) (127) 210 mm CP 49 001
Servicekit / Maintenance kit (157) . Filtrationssystem / filtration system (115) Parker-Racor PU 11 005-3 z
Sonderausstattung / optional extra (49) . Wasserabscheider / water separator (82) PreLine PL 420/7 x

4146 BlueTec 6 (964) OM 470 LA 335 (456) 07/16 Þ HU 12 006 z
Höhe (mm) / Height (mm) (127) 198 mm CP 50 002
Langzeitfilter / Long-life filter (30) . Höhe (mm) / Height (mm) (127) 263 mm CP 50 001
Luftansaugung vorne / Front air intake (210) . Höhe (mm) / Height (mm) (127) 210 mm CP 49 001
Sonderausstattung / optional extra (49) . Wasserabscheider / water separator (82) PreLine PL 420/7 x

4148 BlueTec 5/6/EEV (964) OM 471 LA 350 (476) 04/13 Þ HU 12 001 z
Höhe (mm) / Height (mm) (127) 198 mm CP 50 002
Langzeitfilter / Long-life filter (30) . Höhe (mm) / Height (mm) (127) 263 mm CP 50 001
Luftansaugung vorne / Front air intake (210) . Höhe (mm) / Height (mm) (127) 210 mm CP 49 001
Servicekit / Maintenance kit (157) . Filtrationssystem / filtration system (115) Parker-Racor PU 11 005-3 z
Sonderausstattung / optional extra (49) . Wasserabscheider / water separator (82) PreLine PL 420/7 x

4151 BlueTec 5/6/EEV (964) OM 471 LA 375 (510) 04/13 Þ HU 12 001 z
Höhe (mm) / Height (mm) (127) 198 mm CP 50 002
Langzeitfilter / Long-life filter (30) . Höhe (mm) / Height (mm) (127) 263 mm CP 50 001
Luftansaugung vorne / Front air intake (210) . Höhe (mm) / Height (mm) (127) 210 mm CP 49 001
Servicekit / Maintenance kit (157) . Filtrationssystem / filtration system (115) Parker-Racor PU 11 005-3 z
Sonderausstattung / optional extra (49) . Wasserabscheider / water separator (82) PreLine PL 420/7 x

/

376 Online Catalog: www.mann-filter.com +++ Online Catalog: www.mann-filter.com +++ Online Catalog: www.mann-filter.com



MERCEDES-BENZ
Arocs (964) 13 Þ

alle Modelle / all models (125) Þ 08/15 CU 32 001 IR

Þ 08/15 CUK 32 001 IR

Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin filter(298) Þ 08/15 FP 32 001 IR

staubreiche Einsatzbedingungen / use in dusty environments(51) Þ 08/15 CU 32 002 IR

Sonderausstattung / optional extra(49) Standklimaanlage/parking A/C CU 2218 IR

H 601/4 HL

Sonderausstattung / optional extra(49) ZF-Servocom RAS-EC. Höhe (mm) / Height (mm)(127) 149,5 mm H 623 HL

Entlüftung / Belüftung / Breather(248) Tank / fuel tank 10/14 Þ C 5001 EK

Druckluftbremssystem / Air-brake system(68) KNORR + WABCO (M39 x 1.5 mm) Þ 09/14 TB 1394/1 x LT

Druckluftbremssystem / Air-brake system(68) KNORR + WABCO (M39 x 1.5 mm).

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)

Þ 09/14 TB 1396 x LT

Druckluftbremssystem / Air-brake system(68) KNORR EAC2 (M41 x 2.0 mm) 10/14 Þ TB 1394/8 x LT

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system(180) U 58/7 KIT UR

4152 BlueTec 5/6/EEV (964) OM 473 LA 380 (517) 04/13 Þ HU 12 001 z
Höhe (mm) / Height (mm) (127) 198 mm CP 50 002
Langzeitfilter / Long-life filter (30) . Höhe (mm) / Height (mm) (127) 263 mm CP 50 001
Luftansaugung vorne / Front air intake (210) . Höhe (mm) / Height (mm) (127) 210 mm CP 49 001
Servicekit / Maintenance kit (157) . Filtrationssystem / filtration system (115) Parker-Racor PU 11 005-3 z
Sonderausstattung / optional extra (49) . Wasserabscheider / water separator (82) PreLine PL 420/7 x

4153 BlueTec 6 (964) OM 471 LA 390 (530) 09/15 Þ HU 12 001 z
Höhe (mm) / Height (mm) (127) 198 mm CP 50 002
Langzeitfilter / Long-life filter (30) . Höhe (mm) / Height (mm) (127) 263 mm CP 50 001
Luftansaugung vorne / Front air intake (210) . Höhe (mm) / Height (mm) (127) 210 mm CP 49 001
Sonderausstattung / optional extra (49) . Wasserabscheider / water separator (82) PreLine PL 420/7 x

4158 BlueTec 5/6/EEV (964) OM 473 LA 425 (578) 04/13 Þ HU 12 001 z
Höhe (mm) / Height (mm) (127) 198 mm CP 50 002
Langzeitfilter / Long-life filter (30) . Höhe (mm) / Height (mm) (127) 263 mm CP 50 001
Luftansaugung vorne / Front air intake (210) . Höhe (mm) / Height (mm) (127) 210 mm CP 49 001
Servicekit / Maintenance kit (157) . Filtrationssystem / filtration system (115) Parker-Racor PU 11 005-3 z
Sonderausstattung / optional extra (49) . Wasserabscheider / water separator (82) PreLine PL 420/7 x

4163 BlueTec 5/6/EEV (964) OM 473 LA 460 (625) 04/13 Þ HU 12 001 z
Höhe (mm) / Height (mm) (127) 198 mm CP 50 002
Langzeitfilter / Long-life filter (30) . Höhe (mm) / Height (mm) (127) 263 mm CP 50 001
Luftansaugung vorne / Front air intake (210) . Höhe (mm) / Height (mm) (127) 210 mm CP 49 001
Servicekit / Maintenance kit (157) . Filtrationssystem / filtration system (115) Parker-Racor PU 11 005-3 z
Sonderausstattung / optional extra (49) . Wasserabscheider / water separator (82) PreLine PL 420/7 x

4448 BlueTec 5/6/EEV (964) OM 471 LA 350 (476) 10/13 Þ HU 12 001 z
Höhe (mm) / Height (mm) (127) 198 mm CP 50 002
Langzeitfilter / Long-life filter (30) . Höhe (mm) / Height (mm) (127) 263 mm CP 50 001
Luftansaugung vorne / Front air intake (210) . Höhe (mm) / Height (mm) (127) 210 mm CP 49 001
Servicekit / Maintenance kit (157) . Filtrationssystem / filtration system (115) Parker-Racor PU 11 005-3 z
Sonderausstattung / optional extra (49) . Wasserabscheider / water separator (82) PreLine PL 420/7 x

4451 BlueTec 5/6/EEV (964) OM 471 LA 375 (510) 10/13 Þ HU 12 001 z
Höhe (mm) / Height (mm) (127) 198 mm CP 50 002
Langzeitfilter / Long-life filter (30) . Höhe (mm) / Height (mm) (127) 263 mm CP 50 001
Luftansaugung vorne / Front air intake (210) . Höhe (mm) / Height (mm) (127) 210 mm CP 49 001
Servicekit / Maintenance kit (157) . Filtrationssystem / filtration system (115) Parker-Racor PU 11 005-3 z
Sonderausstattung / optional extra (49) . Wasserabscheider / water separator (82) PreLine PL 420/7 x

4452 BlueTec 5/6/EEV (964) OM 473 LA 380 (517) 04/13 Þ HU 12 001 z
Höhe (mm) / Height (mm) (127) 198 mm CP 50 002
Langzeitfilter / Long-life filter (30) . Höhe (mm) / Height (mm) (127) 263 mm CP 50 001
Luftansaugung vorne / Front air intake (210) . Höhe (mm) / Height (mm) (127) 210 mm CP 49 001
Servicekit / Maintenance kit (157) . Filtrationssystem / filtration system (115) Parker-Racor PU 11 005-3 z
Sonderausstattung / optional extra (49) . Wasserabscheider / water separator (82) PreLine PL 420/7 x

4453 BlueTec 6 (964) OM 471 LA 390 (530) 09/15 Þ HU 12 001 z
Höhe (mm) / Height (mm) (127) 198 mm CP 50 002
Langzeitfilter / Long-life filter (30) . Höhe (mm) / Height (mm) (127) 263 mm CP 50 001
Luftansaugung vorne / Front air intake (210) . Höhe (mm) / Height (mm) (127) 210 mm CP 49 001
Sonderausstattung / optional extra (49) . Wasserabscheider / water separator (82) PreLine PL 420/7 x
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MERCEDES-BENZ
Arocs (964) 13 Þ

alle Modelle / all models (125) Þ 08/15 CU 32 001 IR

Þ 08/15 CUK 32 001 IR

Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin filter(298) Þ 08/15 FP 32 001 IR

staubreiche Einsatzbedingungen / use in dusty environments(51) Þ 08/15 CU 32 002 IR

Sonderausstattung / optional extra(49) Standklimaanlage/parking A/C CU 2218 IR

H 601/4 HL

Sonderausstattung / optional extra(49) ZF-Servocom RAS-EC. Höhe (mm) / Height (mm)(127) 149,5 mm H 623 HL

Entlüftung / Belüftung / Breather(248) Tank / fuel tank 10/14 Þ C 5001 EK

Druckluftbremssystem / Air-brake system(68) KNORR + WABCO (M39 x 1.5 mm) Þ 09/14 TB 1394/1 x LT

Druckluftbremssystem / Air-brake system(68) KNORR + WABCO (M39 x 1.5 mm).

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)

Þ 09/14 TB 1396 x LT

Druckluftbremssystem / Air-brake system(68) KNORR EAC2 (M41 x 2.0 mm) 10/14 Þ TB 1394/8 x LT

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system(180) U 58/7 KIT UR

4458 BlueTec 5/6/EEV (964) OM 473 LA 425 (578) 10/13 Þ HU 12 001 z
Höhe (mm) / Height (mm) (127) 198 mm CP 50 002
Langzeitfilter / Long-life filter (30) . Höhe (mm) / Height (mm) (127) 263 mm CP 50 001
Luftansaugung vorne / Front air intake (210) . Höhe (mm) / Height (mm) (127) 210 mm CP 49 001
Servicekit / Maintenance kit (157) . Filtrationssystem / filtration system (115) Parker-Racor PU 11 005-3 z
Sonderausstattung / optional extra (49) . Wasserabscheider / water separator (82) PreLine PL 420/7 x

Atego I (950-953, 970, 974, 975, 976) 98-04 98-04

alle Modelle / all models (125) Serie / Series(63) 950/952/953 CU 4469 IR

Serie / Series(63) 950/952/953. staubreiche Einsatzbedingungen / use in dusty environments(51) CU 4408 IR

Serie / Series(63) 950/952/953. Aktivkohlefilter / Activated charcoal filter(60) CUK 4469 IR

Serie / Series(63) 970/974/975/976 CU 5877 IR

Serie / Series(63) 970/974/975/976. staubreiche Einsatzbedingungen / use in dusty environments(51) CU 5809 IR

Serie / Series(63) 970/974/975/976. Aktivkohlefilter / Activated charcoal filter(60) CUK 5877 IR

H 601/4 HL

TB 1374 x LT

mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz / with coalescing filter for enhanced system protection(117) TB 1394/1 x LT

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x LT

712 (970) OM 904 LA 90 (122) 03/98-12/04 HU 931/5 x PU 1046/1 x
mit wiederverwendbarem Gehäusedeckel / with re-usable housing cover (232) C 29 010 KIT
ohne Gehäusedeckel / without housing cover (231) C 29 010
Vorfilter / Prefilter (57) PU 51 x
Wasserabscheider / water separator (82) . Filtrationssystem / filtration system (115) Parker-Racor WK 1080/7 x

714 (970) OM 904 LA 100 (136) 03/98-12/04 HU 931/5 x PU 1046/1 x
mit wiederverwendbarem Gehäusedeckel / with re-usable housing cover (232) C 29 010 KIT
ohne Gehäusedeckel / without housing cover (231) C 29 010
Vorfilter / Prefilter (57) PU 51 x
Wasserabscheider / water separator (82) . Filtrationssystem / filtration system (115) Parker-Racor WK 1080/7 x

715 (970) OM 904 LA 112 (152) 03/98-12/04 HU 931/5 x PU 1046/1 x
mit wiederverwendbarem Gehäusedeckel / with re-usable housing cover (232) C 29 010 KIT
ohne Gehäusedeckel / without housing cover (231) C 29 010
Vorfilter / Prefilter (57) PU 51 x
Wasserabscheider / water separator (82) . Filtrationssystem / filtration system (115) Parker-Racor WK 1080/7 x

717 (970) OM 904 LA 125 (170) 03/98-12/04 HU 931/5 x PU 1046/1 x
mit wiederverwendbarem Gehäusedeckel / with re-usable housing cover (232) C 29 010 KIT
ohne Gehäusedeckel / without housing cover (231) C 29 010
Vorfilter / Prefilter (57) PU 51 x
Wasserabscheider / water separator (82) . Filtrationssystem / filtration system (115) Parker-Racor WK 1080/7 x

812 (970) OM 904 LA 90 (122) 03/98-12/04 HU 931/5 x PU 1046/1 x
mit wiederverwendbarem Gehäusedeckel / with re-usable housing cover (232) C 29 010 KIT
ohne Gehäusedeckel / without housing cover (231) C 29 010
Vorfilter / Prefilter (57) PU 51 x
Wasserabscheider / water separator (82) . Filtrationssystem / filtration system (115) Parker-Racor WK 1080/7 x
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MERCEDES-BENZ
Atego I (950-953, 970, 974, 975, 976) 98-04 98-04

alle Modelle / all models (125) Serie / Series(63) 950/952/953 CU 4469 IR

Serie / Series(63) 950/952/953. staubreiche Einsatzbedingungen / use in dusty environments(51) CU 4408 IR

Serie / Series(63) 950/952/953. Aktivkohlefilter / Activated charcoal filter(60) CUK 4469 IR

Serie / Series(63) 970/974/975/976 CU 5877 IR

Serie / Series(63) 970/974/975/976. staubreiche Einsatzbedingungen / use in dusty environments(51) CU 5809 IR

Serie / Series(63) 970/974/975/976. Aktivkohlefilter / Activated charcoal filter(60) CUK 5877 IR

H 601/4 HL

TB 1374 x LT

mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz / with coalescing filter for enhanced system protection(117) TB 1394/1 x LT

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x LT

814 (970) OM 904 LA 100 (136) 03/98-12/04 HU 931/5 x PU 1046/1 x
mit wiederverwendbarem Gehäusedeckel / with re-usable housing cover (232) C 29 010 KIT
ohne Gehäusedeckel / without housing cover (231) C 29 010
Vorfilter / Prefilter (57) PU 51 x
Wasserabscheider / water separator (82) . Filtrationssystem / filtration system (115) Parker-Racor WK 1080/7 x

815 (970, 976) OM 904 LA 112 (152) 03/98-12/04 HU 931/5 x PU 1046/1 x
mit wiederverwendbarem Gehäusedeckel / with re-usable housing cover (232) C 29 010 KIT
ohne Gehäusedeckel / without housing cover (231) C 29 010
Vorfilter / Prefilter (57) PU 51 x
Wasserabscheider / water separator (82) . Filtrationssystem / filtration system (115) Parker-Racor WK 1080/7 x

817 (970) OM 904 LA 125 (170) 03/98-12/04 HU 931/5 x PU 1046/1 x
mit wiederverwendbarem Gehäusedeckel / with re-usable housing cover (232) C 29 010 KIT
ohne Gehäusedeckel / without housing cover (231) C 29 010
Vorfilter / Prefilter (57) PU 51 x
Wasserabscheider / water separator (82) . Filtrationssystem / filtration system (115) Parker-Racor WK 1080/7 x

818 (970) OM 904 LA 130 (177) 09/00-12/04 HU 931/5 x PU 1046/1 x
mit wiederverwendbarem Gehäusedeckel / with re-usable housing cover (232) C 29 010 KIT
ohne Gehäusedeckel / without housing cover (231) C 29 010
Vorfilter / Prefilter (57) PU 51 x
Wasserabscheider / water separator (82) . Filtrationssystem / filtration system (115) Parker-Racor WK 1080/7 x

823 (970) OM 906 LA 170 (231) 03/98-12/04 HU 945/2 x PU 1046/1 x
mit wiederverwendbarem Gehäusedeckel / with re-usable housing cover (232) C 29 010 KIT
ohne Gehäusedeckel / without housing cover (231) C 29 010
Vorfilter / Prefilter (57) PU 51 x
Wasserabscheider / water separator (82) . Filtrationssystem / filtration system (115) Parker-Racor WK 1080/7 x

828 F (970) OM 906 LA 205 (279) 03/98-12/04 HU 945/2 x PU 1046/1 x
mit wiederverwendbarem Gehäusedeckel / with re-usable housing cover (232) C 29 010 KIT
ohne Gehäusedeckel / without housing cover (231) C 29 010
Vorfilter / Prefilter (57) PU 51 x
Wasserabscheider / water separator (82) . Filtrationssystem / filtration system (115) Parker-Racor WK 1080/7 x

914 (970) OM 904 LA 100 (136) 03/98-12/04 HU 931/5 x PU 1046/1 x
mit wiederverwendbarem Gehäusedeckel / with re-usable housing cover (232) C 29 010 KIT
ohne Gehäusedeckel / without housing cover (231) C 29 010
Vorfilter / Prefilter (57) PU 51 x
Wasserabscheider / water separator (82) . Filtrationssystem / filtration system (115) Parker-Racor WK 1080/7 x

917 (970, 975) OM 904 LA 125 (170) 03/98-12/04 HU 931/5 x PU 1046/1 x
mit wiederverwendbarem Gehäusedeckel / with re-usable housing cover (232) C 29 010 KIT
ohne Gehäusedeckel / without housing cover (231) C 29 010
Vorfilter / Prefilter (57) PU 51 x
Wasserabscheider / water separator (82) . Filtrationssystem / filtration system (115) Parker-Racor WK 1080/7 x

918 (970) OM 904 LA 130 (177) 09/00-12/04 HU 931/5 x PU 1046/1 x
mit wiederverwendbarem Gehäusedeckel / with re-usable housing cover (232) C 29 010 KIT
ohne Gehäusedeckel / without housing cover (231) C 29 010
Vorfilter / Prefilter (57) PU 51 x
Wasserabscheider / water separator (82) . Filtrationssystem / filtration system (115) Parker-Racor WK 1080/7 x

923 (970) OM 906 LA 170 (231) 03/98-12/04 HU 945/2 x PU 1046/1 x
mit wiederverwendbarem Gehäusedeckel / with re-usable housing cover (232) C 29 010 KIT
ohne Gehäusedeckel / without housing cover (231) C 29 010
Vorfilter / Prefilter (57) PU 51 x
Wasserabscheider / water separator (82) . Filtrationssystem / filtration system (115) Parker-Racor WK 1080/7 x
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MERCEDES-BENZ
Atego I (950-953, 970, 974, 975, 976) 98-04 98-04

alle Modelle / all models (125) Serie / Series(63) 950/952/953 CU 4469 IR

Serie / Series(63) 950/952/953. staubreiche Einsatzbedingungen / use in dusty environments(51) CU 4408 IR

Serie / Series(63) 950/952/953. Aktivkohlefilter / Activated charcoal filter(60) CUK 4469 IR

Serie / Series(63) 970/974/975/976 CU 5877 IR

Serie / Series(63) 970/974/975/976. staubreiche Einsatzbedingungen / use in dusty environments(51) CU 5809 IR

Serie / Series(63) 970/974/975/976. Aktivkohlefilter / Activated charcoal filter(60) CUK 5877 IR

H 601/4 HL

TB 1374 x LT

mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz / with coalescing filter for enhanced system protection(117) TB 1394/1 x LT

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x LT

925 (970) OM 906 LA 180 (245) 03/98-12/04 HU 945/2 x PU 1046/1 x
mit wiederverwendbarem Gehäusedeckel / with re-usable housing cover (232) C 29 010 KIT
ohne Gehäusedeckel / without housing cover (231) C 29 010
Vorfilter / Prefilter (57) PU 51 x
Wasserabscheider / water separator (82) . Filtrationssystem / filtration system (115) Parker-Racor WK 1080/7 x

928 (970) OM 906 LA 205 (279) 03/98-12/04 HU 945/2 x PU 1046/1 x
mit wiederverwendbarem Gehäusedeckel / with re-usable housing cover (232) C 29 010 KIT
ohne Gehäusedeckel / without housing cover (231) C 29 010
Vorfilter / Prefilter (57) PU 51 x
Wasserabscheider / water separator (82) . Filtrationssystem / filtration system (115) Parker-Racor WK 1080/7 x

1017 (970, 975) OM 904 LA 125 (170) 03/98-12/04 HU 931/5 x PU 1046/1 x
mit wiederverwendbarem Gehäusedeckel / with re-usable housing cover (232) C 29 010 KIT
ohne Gehäusedeckel / without housing cover (231) C 29 010
Vorfilter / Prefilter (57) PU 51 x
Wasserabscheider / water separator (82) . Filtrationssystem / filtration system (115) Parker-Racor WK 1080/7 x

1018 (970, 975) OM 904 LA 130 (177) 09/00-12/04 HU 931/5 x PU 1046/1 x
mit wiederverwendbarem Gehäusedeckel / with re-usable housing cover (232) C 29 010 KIT
ohne Gehäusedeckel / without housing cover (231) C 29 010
Vorfilter / Prefilter (57) PU 51 x
Wasserabscheider / water separator (82) . Filtrationssystem / filtration system (115) Parker-Racor WK 1080/7 x

1023 (970) OM 906 LA 170 (231) 03/98-12/04 HU 945/2 x PU 1046/1 x
mit wiederverwendbarem Gehäusedeckel / with re-usable housing cover (232) C 29 010 KIT
ohne Gehäusedeckel / without housing cover (231) C 29 010
Vorfilter / Prefilter (57) PU 51 x
Wasserabscheider / water separator (82) . Filtrationssystem / filtration system (115) Parker-Racor WK 1080/7 x

1215 (970) OM 904 LA 112 (152) 03/98-12/04 HU 931/5 x PU 1046/1 x
mit wiederverwendbarem Gehäusedeckel / with re-usable housing cover (232) C 29 010 KIT
ohne Gehäusedeckel / without housing cover (231) C 29 010
Vorfilter / Prefilter (57) PU 51 x
Wasserabscheider / water separator (82) . Filtrationssystem / filtration system (115) Parker-Racor WK 1080/7 x

1217 (970, 975) OM 904 LA 125 (170) 03/98-12/04 HU 931/5 x PU 1046/1 x
mit wiederverwendbarem Gehäusedeckel / with re-usable housing cover (232) C 29 010 KIT
ohne Gehäusedeckel / without housing cover (231) C 29 010
Vorfilter / Prefilter (57) PU 51 x
Wasserabscheider / water separator (82) . Filtrationssystem / filtration system (115) Parker-Racor WK 1080/7 x

1218 (970) OM 904 LA 130 (177) 09/00-12/04 HU 931/5 x PU 1046/1 x
mit wiederverwendbarem Gehäusedeckel / with re-usable housing cover (232) C 29 010 KIT
ohne Gehäusedeckel / without housing cover (231) C 29 010
Vorfilter / Prefilter (57) PU 51 x
Wasserabscheider / water separator (82) . Filtrationssystem / filtration system (115) Parker-Racor WK 1080/7 x

1223 (970) OM 906 LA 170 (231) 03/98-12/04 HU 945/2 x PU 1046/1 x
mit wiederverwendbarem Gehäusedeckel / with re-usable housing cover (232) C 29 010 KIT
ohne Gehäusedeckel / without housing cover (231) C 29 010
Vorfilter / Prefilter (57) PU 51 x
Wasserabscheider / water separator (82) . Filtrationssystem / filtration system (115) Parker-Racor WK 1080/7 x

1225 (970, 976) OM 906 LA 180 (245) 03/98-12/04 HU 945/2 x PU 1046/1 x
mit wiederverwendbarem Gehäusedeckel / with re-usable housing cover (232) C 29 010 KIT
ohne Gehäusedeckel / without housing cover (231) C 29 010
Vorfilter / Prefilter (57) PU 51 x
Wasserabscheider / water separator (82) . Filtrationssystem / filtration system (115) Parker-Racor WK 1080/7 x
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MERCEDES-BENZ
Atego I (950-953, 970, 974, 975, 976) 98-04 98-04

alle Modelle / all models (125) Serie / Series(63) 950/952/953 CU 4469 IR

Serie / Series(63) 950/952/953. staubreiche Einsatzbedingungen / use in dusty environments(51) CU 4408 IR

Serie / Series(63) 950/952/953. Aktivkohlefilter / Activated charcoal filter(60) CUK 4469 IR

Serie / Series(63) 970/974/975/976 CU 5877 IR

Serie / Series(63) 970/974/975/976. staubreiche Einsatzbedingungen / use in dusty environments(51) CU 5809 IR

Serie / Series(63) 970/974/975/976. Aktivkohlefilter / Activated charcoal filter(60) CUK 5877 IR

H 601/4 HL

TB 1374 x LT

mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz / with coalescing filter for enhanced system protection(117) TB 1394/1 x LT

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x LT

1228 (970) OM 906 LA 205 (279) 03/98-12/04 HU 945/2 x PU 1046/1 x
mit wiederverwendbarem Gehäusedeckel / with re-usable housing cover (232) C 29 010 KIT
ohne Gehäusedeckel / without housing cover (231) C 29 010
Vorfilter / Prefilter (57) PU 51 x
Wasserabscheider / water separator (82) . Filtrationssystem / filtration system (115) Parker-Racor WK 1080/7 x

1317 (970, 975) OM 904 LA 125 (170) 03/98-12/04 HU 931/5 x PU 1046/1 x
mit wiederverwendbarem Gehäusedeckel / with re-usable housing cover (232) C 29 010 KIT
ohne Gehäusedeckel / without housing cover (231) C 29 010
Vorfilter / Prefilter (57) PU 51 x
Wasserabscheider / water separator (82) . Filtrationssystem / filtration system (115) Parker-Racor WK 1080/7 x

1318 (970, 975) OM 904 LA 130 (177) 09/00-12/04 HU 931/5 x PU 1046/1 x
mit wiederverwendbarem Gehäusedeckel / with re-usable housing cover (232) C 29 010 KIT
ohne Gehäusedeckel / without housing cover (231) C 29 010
Vorfilter / Prefilter (57) PU 51 x
Wasserabscheider / water separator (82) . Filtrationssystem / filtration system (115) Parker-Racor WK 1080/7 x

1323 (970, 975) OM 906 LA 170 (231) 03/98-12/04 HU 945/2 x PU 1046/1 x
mit wiederverwendbarem Gehäusedeckel / with re-usable housing cover (232) C 29 010 KIT
ohne Gehäusedeckel / without housing cover (231) C 29 010
Vorfilter / Prefilter (57) PU 51 x
Wasserabscheider / water separator (82) . Filtrationssystem / filtration system (115) Parker-Racor WK 1080/7 x

1325 (970, 976) OM 906 LA 180 (245) 03/98-12/04 HU 945/2 x PU 1046/1 x
mit wiederverwendbarem Gehäusedeckel / with re-usable housing cover (232) C 29 010 KIT
ohne Gehäusedeckel / without housing cover (231) C 29 010
Vorfilter / Prefilter (57) PU 51 x
Wasserabscheider / water separator (82) . Filtrationssystem / filtration system (115) Parker-Racor WK 1080/7 x

1328 (970) OM 906 LA 205 (279) 03/98-12/04 HU 945/2 x PU 1046/1 x
mit wiederverwendbarem Gehäusedeckel / with re-usable housing cover (232) C 29 010 KIT
ohne Gehäusedeckel / without housing cover (231) C 29 010
Vorfilter / Prefilter (57) PU 51 x
Wasserabscheider / water separator (82) . Filtrationssystem / filtration system (115) Parker-Racor WK 1080/7 x

1333 (970) OM 926 LA 240 (327) 10/02-12/04 HU 945/2 x PU 1046/1 x
mit wiederverwendbarem Gehäusedeckel / with re-usable housing cover (232) C 29 010 KIT
ohne Gehäusedeckel / without housing cover (231) C 29 010
Vorfilter / Prefilter (57) PU 51 x
Wasserabscheider / water separator (82) . Filtrationssystem / filtration system (115) Parker-Racor WK 1080/7 x

1517 (970) OM 904 LA 125 (170) 03/98-12/04 HU 931/5 x PU 1046/1 x
mit wiederverwendbarem Gehäusedeckel / with re-usable housing cover (232) C 29 010 KIT
ohne Gehäusedeckel / without housing cover (231) C 29 010
Vorfilter / Prefilter (57) PU 51 x
Wasserabscheider / water separator (82) . Filtrationssystem / filtration system (115) Parker-Racor WK 1080/7 x

1518 (970) OM 904 LA 130 (177) 09/00-12/04 HU 931/5 x PU 1046/1 x
mit wiederverwendbarem Gehäusedeckel / with re-usable housing cover (232) C 29 010 KIT
ohne Gehäusedeckel / without housing cover (231) C 29 010
Vorfilter / Prefilter (57) PU 51 x
Wasserabscheider / water separator (82) . Filtrationssystem / filtration system (115) Parker-Racor WK 1080/7 x

1523 (970, 975) OM 906 LA 170 (231) 03/98-12/04 HU 945/2 x PU 1046/1 x
mit wiederverwendbarem Gehäusedeckel / with re-usable housing cover (232) C 29 010 KIT
ohne Gehäusedeckel / without housing cover (231) C 29 010
Vorfilter / Prefilter (57) PU 51 x
Wasserabscheider / water separator (82) . Filtrationssystem / filtration system (115) Parker-Racor WK 1080/7 x
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MERCEDES-BENZ
Atego I (950-953, 970, 974, 975, 976) 98-04 98-04

alle Modelle / all models (125) Serie / Series(63) 950/952/953 CU 4469 IR

Serie / Series(63) 950/952/953. staubreiche Einsatzbedingungen / use in dusty environments(51) CU 4408 IR

Serie / Series(63) 950/952/953. Aktivkohlefilter / Activated charcoal filter(60) CUK 4469 IR

Serie / Series(63) 970/974/975/976 CU 5877 IR

Serie / Series(63) 970/974/975/976. staubreiche Einsatzbedingungen / use in dusty environments(51) CU 5809 IR

Serie / Series(63) 970/974/975/976. Aktivkohlefilter / Activated charcoal filter(60) CUK 5877 IR

H 601/4 HL

TB 1374 x LT

mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz / with coalescing filter for enhanced system protection(117) TB 1394/1 x LT

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x LT

1525 (970) OM 906 LA 180 (245) 01/98-12/04 HU 945/2 x PU 1046/1 x
mit wiederverwendbarem Gehäusedeckel / with re-usable housing cover (232) C 29 010 KIT
ohne Gehäusedeckel / without housing cover (231) C 29 010
Vorfilter / Prefilter (57) PU 51 x
Wasserabscheider / water separator (82) . Filtrationssystem / filtration system (115) Parker-Racor WK 1080/7 x

1528 (970, 976) OM 906 LA 205 (279) 03/98-12/04 HU 945/2 x PU 1046/1 x
mit wiederverwendbarem Gehäusedeckel / with re-usable housing cover (232) C 29 010 KIT
ohne Gehäusedeckel / without housing cover (231) C 29 010
Vorfilter / Prefilter (57) PU 51 x
Wasserabscheider / water separator (82) . Filtrationssystem / filtration system (115) Parker-Racor WK 1080/7 x

1533 (970) OM 926 LA 240 (327) 10/02-12/04 HU 945/2 x PU 1046/1 x
mit wiederverwendbarem Gehäusedeckel / with re-usable housing cover (232) C 29 010 KIT
ohne Gehäusedeckel / without housing cover (231) C 29 010
Vorfilter / Prefilter (57) PU 51 x
Wasserabscheider / water separator (82) . Filtrationssystem / filtration system (115) Parker-Racor WK 1080/7 x

1823 (950) OM 906 LA 170 (231) 07/98-12/04 HU 945/2 x PU 1046/1 x
Filtrationssystem / filtration system (115) MANN+HUMMEL. mit wiederverwendbarem Gehäusedeckel / with re-usable housing cover (232) C 29 010 KIT
Filtrationssystem / filtration system (115) MANN+HUMMEL. ohne Gehäusedeckel / without housing cover (231) C 29 010
Filtrationssystem / filtration system (115) MAHLE C 42 1729
Modelle mit Vorabscheider / models with precleaner (158) . Flachluftfilterelement / panel air filter (144) C 64 1500/1
Vorfilter / Prefilter (57) PU 51 x
Wasserabscheider / water separator (82) . Filtrationssystem / filtration system (115) Parker-Racor WK 1080/7 x

1828 (950) OM 906 LA 205 (279) 07/98-12/04 HU 945/2 x PU 1046/1 x
Filtrationssystem / filtration system (115) MANN+HUMMEL. mit wiederverwendbarem Gehäusedeckel / with re-usable housing cover (232) C 29 010 KIT
Filtrationssystem / filtration system (115) MANN+HUMMEL. ohne Gehäusedeckel / without housing cover (231) C 29 010
Filtrationssystem / filtration system (115) MAHLE C 42 1729
Modelle mit Vorabscheider / models with precleaner (158) . Flachluftfilterelement / panel air filter (144) C 64 1500/1
Vorfilter / Prefilter (57) PU 51 x
Wasserabscheider / water separator (82) . Filtrationssystem / filtration system (115) Parker-Racor WK 1080/7 x

1833 (950) OM 926 LA 240 (327) 10/02-12/04 HU 945/2 x PU 1046/1 x
Filtrationssystem / filtration system (115) MANN+HUMMEL. mit wiederverwendbarem Gehäusedeckel / with re-usable housing cover (232) C 29 010 KIT
Filtrationssystem / filtration system (115) MANN+HUMMEL. ohne Gehäusedeckel / without housing cover (231) C 29 010
Filtrationssystem / filtration system (115) MAHLE C 42 1729
Modelle mit Vorabscheider / models with precleaner (158) . Flachluftfilterelement / panel air filter (144) C 64 1500/1
Vorfilter / Prefilter (57) PU 51 x
Wasserabscheider / water separator (82) . Filtrationssystem / filtration system (115) Parker-Racor WK 1080/7 x

1923 (950) OM 906 LA 170 (231) 07/98-12/04 HU 945/2 x PU 1046/1 x
Filtrationssystem / filtration system (115) MANN+HUMMEL. mit wiederverwendbarem Gehäusedeckel / with re-usable housing cover (232) C 29 010 KIT
Filtrationssystem / filtration system (115) MANN+HUMMEL. ohne Gehäusedeckel / without housing cover (231) C 29 010
Modelle mit Vorabscheider / models with precleaner (158) . Flachluftfilterelement / panel air filter (144) C 64 1500/1
Filtrationssystem / filtration system (115) MAHLE C 42 1729
Vorfilter / Prefilter (57) PU 51 x
Wasserabscheider / water separator (82) . Filtrationssystem / filtration system (115) Parker-Racor WK 1080/7 x

1928 (950) OM 906 LA 205 (279) 07/98-12/04 HU 945/2 x PU 1046/1 x
Filtrationssystem / filtration system (115) MANN+HUMMEL. mit wiederverwendbarem Gehäusedeckel / with re-usable housing cover (232) C 29 010 KIT
Filtrationssystem / filtration system (115) MANN+HUMMEL. ohne Gehäusedeckel / without housing cover (231) C 29 010
Modelle mit Vorabscheider / models with precleaner (158) . Flachluftfilterelement / panel air filter (144) C 64 1500/1
Filtrationssystem / filtration system (115) MAHLE C 42 1729
Vorfilter / Prefilter (57) PU 51 x
Wasserabscheider / water separator (82) . Filtrationssystem / filtration system (115) Parker-Racor WK 1080/7 x
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MERCEDES-BENZ
Atego I (950-953, 970, 974, 975, 976) 98-04 98-04

alle Modelle / all models (125) Serie / Series(63) 950/952/953 CU 4469 IR

Serie / Series(63) 950/952/953. staubreiche Einsatzbedingungen / use in dusty environments(51) CU 4408 IR

Serie / Series(63) 950/952/953. Aktivkohlefilter / Activated charcoal filter(60) CUK 4469 IR

Serie / Series(63) 970/974/975/976 CU 5877 IR

Serie / Series(63) 970/974/975/976. staubreiche Einsatzbedingungen / use in dusty environments(51) CU 5809 IR

Serie / Series(63) 970/974/975/976. Aktivkohlefilter / Activated charcoal filter(60) CUK 5877 IR

H 601/4 HL

TB 1374 x LT

mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz / with coalescing filter for enhanced system protection(117) TB 1394/1 x LT

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x LT

2223 (950) OM 906 LA 170 (231) 07/98-12/04 HU 945/2 x PU 1046/1 x
Filtrationssystem / filtration system (115) MANN+HUMMEL. mit wiederverwendbarem Gehäusedeckel / with re-usable housing cover (232) C 29 010 KIT
Filtrationssystem / filtration system (115) MANN+HUMMEL. ohne Gehäusedeckel / without housing cover (231) C 29 010
Filtrationssystem / filtration system (115) MAHLE C 42 1729
Modelle mit Vorabscheider / models with precleaner (158) . Flachluftfilterelement / panel air filter (144) C 64 1500/1
Vorfilter / Prefilter (57) PU 51 x
Wasserabscheider / water separator (82) . Filtrationssystem / filtration system (115) Parker-Racor WK 1080/7 x

2228 (950) OM 906 LA 205 (279) 07/98-12/04 HU 945/2 x PU 1046/1 x
Filtrationssystem / filtration system (115) MANN+HUMMEL. mit wiederverwendbarem Gehäusedeckel / with re-usable housing cover (232) C 29 010 KIT
Filtrationssystem / filtration system (115) MANN+HUMMEL. ohne Gehäusedeckel / without housing cover (231) C 29 010
Filtrationssystem / filtration system (115) MAHLE C 42 1729
Modelle mit Vorabscheider / models with precleaner (158) . Flachluftfilterelement / panel air filter (144) C 64 1500/1
Vorfilter / Prefilter (57) PU 51 x
Wasserabscheider / water separator (82) . Filtrationssystem / filtration system (115) Parker-Racor WK 1080/7 x

2523 (952/953) OM 906 LA 170 (231) 09/98-12/04 HU 945/2 x PU 1046/1 x
Filtrationssystem / filtration system (115) MANN+HUMMEL. mit wiederverwendbarem Gehäusedeckel / with re-usable housing cover (232) C 29 010 KIT
Filtrationssystem / filtration system (115) MANN+HUMMEL. ohne Gehäusedeckel / without housing cover (231) C 29 010
Filtrationssystem / filtration system (115) MAHLE C 42 1729
Modelle mit Vorabscheider / models with precleaner (158) . Flachluftfilterelement / panel air filter (144) C 64 1500/1
Vorfilter / Prefilter (57) PU 51 x
Wasserabscheider / water separator (82) . Filtrationssystem / filtration system (115) Parker-Racor WK 1080/7 x

2528 (952/953) OM 906 LA 205 (279) 09/98-12/04 HU 945/2 x PU 1046/1 x
Filtrationssystem / filtration system (115) MANN+HUMMEL. mit wiederverwendbarem Gehäusedeckel / with re-usable housing cover (232) C 29 010 KIT
Filtrationssystem / filtration system (115) MANN+HUMMEL. ohne Gehäusedeckel / without housing cover (231) C 29 010
Filtrationssystem / filtration system (115) MAHLE C 42 1729
Modelle mit Vorabscheider / models with precleaner (158) . Flachluftfilterelement / panel air filter (144) C 64 1500/1
Vorfilter / Prefilter (57) PU 51 x
Wasserabscheider / water separator (82) . Filtrationssystem / filtration system (115) Parker-Racor WK 1080/7 x

2533 (952/953) OM 926 LA 240 (327) 10/02-12/04 HU 945/2 x PU 1046/1 x
Filtrationssystem / filtration system (115) MANN+HUMMEL. mit wiederverwendbarem Gehäusedeckel / with re-usable housing cover (232) C 29 010 KIT
Filtrationssystem / filtration system (115) MANN+HUMMEL. ohne Gehäusedeckel / without housing cover (231) C 29 010
Filtrationssystem / filtration system (115) MAHLE C 42 1729
Modelle mit Vorabscheider / models with precleaner (158) . Flachluftfilterelement / panel air filter (144) C 64 1500/1
Vorfilter / Prefilter (57) PU 51 x
Wasserabscheider / water separator (82) . Filtrationssystem / filtration system (115) Parker-Racor WK 1080/7 x

2628 (952/953) OM 906 LA 205 (279) 07/98-12/04 HU 945/2 x PU 1046/1 x
Filtrationssystem / filtration system (115) MANN+HUMMEL. mit wiederverwendbarem Gehäusedeckel / with re-usable housing cover (232) C 29 010 KIT
Filtrationssystem / filtration system (115) MANN+HUMMEL. ohne Gehäusedeckel / without housing cover (231) C 29 010
Filtrationssystem / filtration system (115) MAHLE C 42 1729
Modelle mit Vorabscheider / models with precleaner (158) . Flachluftfilterelement / panel air filter (144) C 64 1500/1
Vorfilter / Prefilter (57) PU 51 x
Wasserabscheider / water separator (82) . Filtrationssystem / filtration system (115) Parker-Racor WK 1080/7 x

2633 (952/953) OM 926 LA 240 (327) 10/02-12/04 HU 945/2 x PU 1046/1 x
Filtrationssystem / filtration system (115) MANN+HUMMEL. mit wiederverwendbarem Gehäusedeckel / with re-usable housing cover (232) C 29 010 KIT
Filtrationssystem / filtration system (115) MANN+HUMMEL. ohne Gehäusedeckel / without housing cover (231) C 29 010
Filtrationssystem / filtration system (115) MAHLE C 42 1729
Modelle mit Vorabscheider / models with precleaner (158) . Flachluftfilterelement / panel air filter (144) C 64 1500/1
Vorfilter / Prefilter (57) PU 51 x
Wasserabscheider / water separator (82) . Filtrationssystem / filtration system (115) Parker-Racor WK 1080/7 x
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MERCEDES-BENZ
Atego II (970, 972, 974) 04- 04 Þ

alle Modelle / all models (125) CU 5877 IR

staubreiche Einsatzbedingungen / use in dusty environments(51) CU 5809 IR

Aktivkohlefilter / Activated charcoal filter(60) CUK 5877 IR

H 601/4 HL

TB 1394/1 x LT

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x LT

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system(180) (Serie/series BlueTec4/5/EEV).

Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 4/5/EEV

U 58/1 KIT UR

712 OM 904 LA 90 (122) 09/04 Þ HU 931/5 x PU 1046/1 x
mit wiederverwendbarem Gehäusedeckel / with re-usable housing cover (232) C 29 010 KIT
ohne Gehäusedeckel / without housing cover (231) C 29 010
Wasserabscheider / water separator (82) . Filtrationssystem / filtration system (115) Parker-Racor WK 1080/7 x
Wasserabscheider / water separator (82) . Filtrationssystem / filtration system (115) Parker-Racor (Bio-diesel fuel) WK 1080/6 x
Vorfilter / Prefilter (57) PU 51 x

713 BlueTec 4+5 OM 904 LA 95 (129) 09/04 Þ HU 931/5 x PU 1046/1 x
mit wiederverwendbarem Gehäusedeckel / with re-usable housing cover (232) C 29 010 KIT
ohne Gehäusedeckel / without housing cover (231) C 29 010
Wasserabscheider / water separator (82) . Filtrationssystem / filtration system (115) Parker-Racor WK 1080/7 x
Wasserabscheider / water separator (82) . Filtrationssystem / filtration system (115) Parker-Racor (Bio-diesel fuel) WK 1080/6 x
Vorfilter / Prefilter (57) PU 51 x

715 OM 904 LA 110 (150) 09/04 Þ HU 931/5 x PU 1046/1 x
mit wiederverwendbarem Gehäusedeckel / with re-usable housing cover (232) C 29 010 KIT
ohne Gehäusedeckel / without housing cover (231) C 29 010
Wasserabscheider / water separator (82) . Filtrationssystem / filtration system (115) Parker-Racor WK 1080/7 x
Wasserabscheider / water separator (82) . Filtrationssystem / filtration system (115) Parker-Racor (Bio-diesel fuel) WK 1080/6 x
Vorfilter / Prefilter (57) PU 51 x

716 BlueTec 4+5 OM 904 LA 115 (156) 09/05 Þ HU 931/5 x PU 1046/1 x
mit wiederverwendbarem Gehäusedeckel / with re-usable housing cover (232) C 29 010 KIT
ohne Gehäusedeckel / without housing cover (231) C 29 010
Wasserabscheider / water separator (82) . Filtrationssystem / filtration system (115) Parker-Racor WK 1080/7 x
Wasserabscheider / water separator (82) . Filtrationssystem / filtration system (115) Parker-Racor (Bio-diesel fuel) WK 1080/6 x
Vorfilter / Prefilter (57) PU 51 x

812 OM 904 LA 90 (122) 09/04 Þ HU 931/5 x PU 1046/1 x
mit wiederverwendbarem Gehäusedeckel / with re-usable housing cover (232) C 29 010 KIT
ohne Gehäusedeckel / without housing cover (231) C 29 010
Wasserabscheider / water separator (82) . Filtrationssystem / filtration system (115) Parker-Racor WK 1080/7 x
Wasserabscheider / water separator (82) . Filtrationssystem / filtration system (115) Parker-Racor (Bio-diesel fuel) WK 1080/6 x
Vorfilter / Prefilter (57) PU 51 x

813 BlueTec 4+5 OM 904 LA 95 (129) 09/04 Þ HU 931/5 x PU 1046/1 x
mit wiederverwendbarem Gehäusedeckel / with re-usable housing cover (232) C 29 010 KIT
ohne Gehäusedeckel / without housing cover (231) C 29 010
Wasserabscheider / water separator (82) . Filtrationssystem / filtration system (115) Parker-Racor WK 1080/7 x
Wasserabscheider / water separator (82) . Filtrationssystem / filtration system (115) Parker-Racor (Bio-diesel fuel) WK 1080/6 x
Vorfilter / Prefilter (57) PU 51 x

815 OM 904 LA 110 (150) 09/04 Þ HU 931/5 x PU 1046/1 x
mit wiederverwendbarem Gehäusedeckel / with re-usable housing cover (232) C 29 010 KIT
ohne Gehäusedeckel / without housing cover (231) C 29 010
Wasserabscheider / water separator (82) . Filtrationssystem / filtration system (115) Parker-Racor WK 1080/7 x
Wasserabscheider / water separator (82) . Filtrationssystem / filtration system (115) Parker-Racor (Bio-diesel fuel) WK 1080/6 x
Vorfilter / Prefilter (57) PU 51 x

816 BlueTec 4+5 OM 904 LA 115 (156) 09/04 Þ HU 931/5 x PU 1046/1 x
mit wiederverwendbarem Gehäusedeckel / with re-usable housing cover (232) C 29 010 KIT
ohne Gehäusedeckel / without housing cover (231) C 29 010
Wasserabscheider / water separator (82) . Filtrationssystem / filtration system (115) Parker-Racor WK 1080/7 x
Wasserabscheider / water separator (82) . Filtrationssystem / filtration system (115) Parker-Racor (Bio-diesel fuel) WK 1080/6 x
Vorfilter / Prefilter (57) PU 51 x
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MERCEDES-BENZ
Atego II (970, 972, 974) 04- 04 Þ

alle Modelle / all models (125) CU 5877 IR

staubreiche Einsatzbedingungen / use in dusty environments(51) CU 5809 IR

Aktivkohlefilter / Activated charcoal filter(60) CUK 5877 IR

H 601/4 HL

TB 1394/1 x LT

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x LT

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system(180) (Serie/series BlueTec4/5/EEV).

Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 4/5/EEV

U 58/1 KIT UR

818 OM 904 LA 130 (177) 09/04 Þ HU 931/5 x PU 1046/1 x
mit wiederverwendbarem Gehäusedeckel / with re-usable housing cover (232) C 29 010 KIT
ohne Gehäusedeckel / without housing cover (231) C 29 010
Wasserabscheider / water separator (82) . Filtrationssystem / filtration system (115) Parker-Racor WK 1080/7 x
Wasserabscheider / water separator (82) . Filtrationssystem / filtration system (115) Parker-Racor (Bio-diesel fuel) WK 1080/6 x
Vorfilter / Prefilter (57) PU 51 x

818 BlueTec 4+5/EEV OM 904 LA 130 (177) 09/05 Þ HU 931/5 x PU 1046/1 x
mit wiederverwendbarem Gehäusedeckel / with re-usable housing cover (232) C 29 010 KIT
ohne Gehäusedeckel / without housing cover (231) C 29 010
Wasserabscheider / water separator (82) . Filtrationssystem / filtration system (115) Parker-Racor WK 1080/7 x
Wasserabscheider / water separator (82) . Filtrationssystem / filtration system (115) Parker-Racor (Bio-diesel fuel) WK 1080/6 x
Vorfilter / Prefilter (57) PU 51 x

822 OM 924 LA 160 (218) 09/04 Þ HU 931/5 x PU 1046/1 x
mit wiederverwendbarem Gehäusedeckel / with re-usable housing cover (232) C 29 010 KIT
ohne Gehäusedeckel / without housing cover (231) C 29 010
Wasserabscheider / water separator (82) . Filtrationssystem / filtration system (115) Parker-Racor WK 1080/7 x
Wasserabscheider / water separator (82) . Filtrationssystem / filtration system (115) Parker-Racor (Bio-diesel fuel) WK 1080/6 x
Vorfilter / Prefilter (57) PU 51 x

822 BlueTec 4+5/EEV OM 924 LA 160 (218) 09/05 Þ HU 931/5 x PU 1046/1 x
mit wiederverwendbarem Gehäusedeckel / with re-usable housing cover (232) C 29 010 KIT
ohne Gehäusedeckel / without housing cover (231) C 29 010
Wasserabscheider / water separator (82) . Filtrationssystem / filtration system (115) Parker-Racor WK 1080/7 x
Wasserabscheider / water separator (82) . Filtrationssystem / filtration system (115) Parker-Racor (Bio-diesel fuel) WK 1080/6 x
Vorfilter / Prefilter (57) PU 51 x

823 OM 906 LA 170 (231) 09/04 Þ HU 945/2 x PU 1046/1 x
mit wiederverwendbarem Gehäusedeckel / with re-usable housing cover (232) C 29 010 KIT
ohne Gehäusedeckel / without housing cover (231) C 29 010
Wasserabscheider / water separator (82) . Filtrationssystem / filtration system (115) Parker-Racor WK 1080/7 x
Wasserabscheider / water separator (82) . Filtrationssystem / filtration system (115) Parker-Racor (Bio-diesel fuel) WK 1080/6 x
Vorfilter / Prefilter (57) PU 51 x

824 BlueTec 4+5/EEV OM 906 LA 175 (238) 09/05 Þ HU 945/2 x PU 1046/1 x
mit wiederverwendbarem Gehäusedeckel / with re-usable housing cover (232) C 29 010 KIT
ohne Gehäusedeckel / without housing cover (231) C 29 010
Wasserabscheider / water separator (82) . Filtrationssystem / filtration system (115) Parker-Racor WK 1080/7 x
Wasserabscheider / water separator (82) . Filtrationssystem / filtration system (115) Parker-Racor (Bio-diesel fuel) WK 1080/6 x
Vorfilter / Prefilter (57) PU 51 x

826 BlueTec 4+5/EEV OM 906 LA 188 (256) 09/05 Þ HU 945/2 x PU 1046/1 x
mit wiederverwendbarem Gehäusedeckel / with re-usable housing cover (232) C 29 010 KIT
ohne Gehäusedeckel / without housing cover (231) C 29 010
Wasserabscheider / water separator (82) . Filtrationssystem / filtration system (115) Parker-Racor WK 1080/7 x
Wasserabscheider / water separator (82) . Filtrationssystem / filtration system (115) Parker-Racor (Bio-diesel fuel) WK 1080/6 x
Vorfilter / Prefilter (57) PU 51 x

829 BlueTec 4+5/EEV OM 906 LA 210 (286) 09/05 Þ HU 945/2 x PU 1046/1 x
mit wiederverwendbarem Gehäusedeckel / with re-usable housing cover (232) C 29 010 KIT
ohne Gehäusedeckel / without housing cover (231) C 29 010
Wasserabscheider / water separator (82) . Filtrationssystem / filtration system (115) Parker-Racor WK 1080/7 x
Wasserabscheider / water separator (82) . Filtrationssystem / filtration system (115) Parker-Racor (Bio-diesel fuel) WK 1080/6 x
Vorfilter / Prefilter (57) PU 51 x
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MERCEDES-BENZ
Atego II (970, 972, 974) 04- 04 Þ

alle Modelle / all models (125) CU 5877 IR

staubreiche Einsatzbedingungen / use in dusty environments(51) CU 5809 IR

Aktivkohlefilter / Activated charcoal filter(60) CUK 5877 IR

H 601/4 HL

TB 1394/1 x LT

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x LT

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system(180) (Serie/series BlueTec4/5/EEV).

Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 4/5/EEV

U 58/1 KIT UR

915 OM 904 LA 110 (150) 09/04 Þ HU 931/5 x PU 1046/1 x
mit wiederverwendbarem Gehäusedeckel / with re-usable housing cover (232) C 29 010 KIT
ohne Gehäusedeckel / without housing cover (231) C 29 010
Wasserabscheider / water separator (82) . Filtrationssystem / filtration system (115) Parker-Racor WK 1080/7 x
Wasserabscheider / water separator (82) . Filtrationssystem / filtration system (115) Parker-Racor (Bio-diesel fuel) WK 1080/6 x
Vorfilter / Prefilter (57) PU 51 x

916 BlueTec 4+5 OM 904 LA 115 (156) 09/04 Þ HU 931/5 x PU 1046/1 x
mit wiederverwendbarem Gehäusedeckel / with re-usable housing cover (232) C 29 010 KIT
ohne Gehäusedeckel / without housing cover (231) C 29 010
Wasserabscheider / water separator (82) . Filtrationssystem / filtration system (115) Parker-Racor WK 1080/7 x
Wasserabscheider / water separator (82) . Filtrationssystem / filtration system (115) Parker-Racor (Bio-diesel fuel) WK 1080/6 x
Vorfilter / Prefilter (57) PU 51 x

918 OM 904 LA 130 (177) 09/04 Þ HU 931/5 x PU 1046/1 x
mit wiederverwendbarem Gehäusedeckel / with re-usable housing cover (232) C 29 010 KIT
ohne Gehäusedeckel / without housing cover (231) C 29 010
Wasserabscheider / water separator (82) . Filtrationssystem / filtration system (115) Parker-Racor WK 1080/7 x
Wasserabscheider / water separator (82) . Filtrationssystem / filtration system (115) Parker-Racor (Bio-diesel fuel) WK 1080/6 x
Vorfilter / Prefilter (57) PU 51 x

918 BlueTec 4+5/EEV OM 904 LA 130 (177) 09/05 Þ HU 931/5 x PU 1046/1 x
mit wiederverwendbarem Gehäusedeckel / with re-usable housing cover (232) C 29 010 KIT
ohne Gehäusedeckel / without housing cover (231) C 29 010
Wasserabscheider / water separator (82) . Filtrationssystem / filtration system (115) Parker-Racor WK 1080/7 x
Wasserabscheider / water separator (82) . Filtrationssystem / filtration system (115) Parker-Racor (Bio-diesel fuel) WK 1080/6 x
Vorfilter / Prefilter (57) PU 51 x

922 OM 924 LA 160 (218) 09/04 Þ HU 931/5 x PU 1046/1 x
mit wiederverwendbarem Gehäusedeckel / with re-usable housing cover (232) C 29 010 KIT
ohne Gehäusedeckel / without housing cover (231) C 29 010
Wasserabscheider / water separator (82) . Filtrationssystem / filtration system (115) Parker-Racor WK 1080/7 x
Wasserabscheider / water separator (82) . Filtrationssystem / filtration system (115) Parker-Racor (Bio-diesel fuel) WK 1080/6 x
Vorfilter / Prefilter (57) PU 51 x

922 BlueTec 4+5/EEV OM 924 LA 160 (218) 09/05 Þ HU 931/5 x PU 1046/1 x
mit wiederverwendbarem Gehäusedeckel / with re-usable housing cover (232) C 29 010 KIT
ohne Gehäusedeckel / without housing cover (231) C 29 010
Wasserabscheider / water separator (82) . Filtrationssystem / filtration system (115) Parker-Racor WK 1080/7 x
Wasserabscheider / water separator (82) . Filtrationssystem / filtration system (115) Parker-Racor (Bio-diesel fuel) WK 1080/6 x
Vorfilter / Prefilter (57) PU 51 x

923 OM 906 LA 170 (231) 09/04 Þ HU 945/2 x PU 1046/1 x
mit wiederverwendbarem Gehäusedeckel / with re-usable housing cover (232) C 29 010 KIT
ohne Gehäusedeckel / without housing cover (231) C 29 010
Wasserabscheider / water separator (82) . Filtrationssystem / filtration system (115) Parker-Racor WK 1080/7 x
Wasserabscheider / water separator (82) . Filtrationssystem / filtration system (115) Parker-Racor (Bio-diesel fuel) WK 1080/6 x
Vorfilter / Prefilter (57) PU 51 x

924 BlueTec 4+5/EEV OM 906 LA 175 (238) 09/05 Þ HU 945/2 x PU 1046/1 x
mit wiederverwendbarem Gehäusedeckel / with re-usable housing cover (232) C 29 010 KIT
ohne Gehäusedeckel / without housing cover (231) C 29 010
Wasserabscheider / water separator (82) . Filtrationssystem / filtration system (115) Parker-Racor WK 1080/7 x
Wasserabscheider / water separator (82) . Filtrationssystem / filtration system (115) Parker-Racor (Bio-diesel fuel) WK 1080/6 x
Vorfilter / Prefilter (57) PU 51 x
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MERCEDES-BENZ
Atego II (970, 972, 974) 04- 04 Þ

alle Modelle / all models (125) CU 5877 IR

staubreiche Einsatzbedingungen / use in dusty environments(51) CU 5809 IR

Aktivkohlefilter / Activated charcoal filter(60) CUK 5877 IR

H 601/4 HL

TB 1394/1 x LT

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x LT

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system(180) (Serie/series BlueTec4/5/EEV).

Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 4/5/EEV

U 58/1 KIT UR

926 BlueTec 4+5/EEV OM 906 LA 188 (256) 09/05 Þ HU 945/2 x PU 1046/1 x
mit wiederverwendbarem Gehäusedeckel / with re-usable housing cover (232) C 29 010 KIT
ohne Gehäusedeckel / without housing cover (231) C 29 010
Wasserabscheider / water separator (82) . Filtrationssystem / filtration system (115) Parker-Racor WK 1080/7 x
Wasserabscheider / water separator (82) . Filtrationssystem / filtration system (115) Parker-Racor (Bio-diesel fuel) WK 1080/6 x
Vorfilter / Prefilter (57) PU 51 x

929 BlueTec 4+5/EEV OM 906 LA 210 (286) 09/05 Þ HU 945/2 x PU 1046/1 x
mit wiederverwendbarem Gehäusedeckel / with re-usable housing cover (232) C 29 010 KIT
ohne Gehäusedeckel / without housing cover (231) C 29 010
Wasserabscheider / water separator (82) . Filtrationssystem / filtration system (115) Parker-Racor WK 1080/7 x
Wasserabscheider / water separator (82) . Filtrationssystem / filtration system (115) Parker-Racor (Bio-diesel fuel) WK 1080/6 x
Vorfilter / Prefilter (57) PU 51 x

1015 OM 904 LA 110 (150) 09/04 Þ HU 931/5 x PU 1046/1 x
mit wiederverwendbarem Gehäusedeckel / with re-usable housing cover (232) C 29 010 KIT
ohne Gehäusedeckel / without housing cover (231) C 29 010
Wasserabscheider / water separator (82) . Filtrationssystem / filtration system (115) Parker-Racor WK 1080/7 x
Wasserabscheider / water separator (82) . Filtrationssystem / filtration system (115) Parker-Racor (Bio-diesel fuel) WK 1080/6 x
Vorfilter / Prefilter (57) PU 51 x

1016 BlueTec 4+5 OM 904 LA 115 (156) 09/04 Þ HU 931/5 x PU 1046/1 x
mit wiederverwendbarem Gehäusedeckel / with re-usable housing cover (232) C 29 010 KIT
ohne Gehäusedeckel / without housing cover (231) C 29 010
Wasserabscheider / water separator (82) . Filtrationssystem / filtration system (115) Parker-Racor WK 1080/7 x
Wasserabscheider / water separator (82) . Filtrationssystem / filtration system (115) Parker-Racor (Bio-diesel fuel) WK 1080/6 x
Vorfilter / Prefilter (57) PU 51 x

1018 OM 904 LA 130 (177) 09/04 Þ HU 931/5 x PU 1046/1 x
mit wiederverwendbarem Gehäusedeckel / with re-usable housing cover (232) C 29 010 KIT
ohne Gehäusedeckel / without housing cover (231) C 29 010
Wasserabscheider / water separator (82) . Filtrationssystem / filtration system (115) Parker-Racor WK 1080/7 x
Wasserabscheider / water separator (82) . Filtrationssystem / filtration system (115) Parker-Racor (Bio-diesel fuel) WK 1080/6 x
Vorfilter / Prefilter (57) PU 51 x

1018 BlueTec 4+5/EEV OM 904 LA 130 (177) 09/05 Þ HU 931/5 x PU 1046/1 x
mit wiederverwendbarem Gehäusedeckel / with re-usable housing cover (232) C 29 010 KIT
ohne Gehäusedeckel / without housing cover (231) C 29 010
Wasserabscheider / water separator (82) . Filtrationssystem / filtration system (115) Parker-Racor WK 1080/7 x
Wasserabscheider / water separator (82) . Filtrationssystem / filtration system (115) Parker-Racor (Bio-diesel fuel) WK 1080/6 x
Vorfilter / Prefilter (57) PU 51 x

1022 OM 924 LA 160 (218) 09/04 Þ HU 931/5 x PU 1046/1 x
mit wiederverwendbarem Gehäusedeckel / with re-usable housing cover (232) C 29 010 KIT
ohne Gehäusedeckel / without housing cover (231) C 29 010
Wasserabscheider / water separator (82) . Filtrationssystem / filtration system (115) Parker-Racor WK 1080/7 x
Wasserabscheider / water separator (82) . Filtrationssystem / filtration system (115) Parker-Racor (Bio-diesel fuel) WK 1080/6 x
Vorfilter / Prefilter (57) PU 51 x

1022 BlueTec 4+5/EEV OM 924 LA 160 (218) 09/05 Þ HU 931/5 x PU 1046/1 x
mit wiederverwendbarem Gehäusedeckel / with re-usable housing cover (232) C 29 010 KIT
ohne Gehäusedeckel / without housing cover (231) C 29 010
Wasserabscheider / water separator (82) . Filtrationssystem / filtration system (115) Parker-Racor WK 1080/7 x
Wasserabscheider / water separator (82) . Filtrationssystem / filtration system (115) Parker-Racor (Bio-diesel fuel) WK 1080/6 x
Vorfilter / Prefilter (57) PU 51 x
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MERCEDES-BENZ
Atego II (970, 972, 974) 04- 04 Þ

alle Modelle / all models (125) CU 5877 IR

staubreiche Einsatzbedingungen / use in dusty environments(51) CU 5809 IR

Aktivkohlefilter / Activated charcoal filter(60) CUK 5877 IR

H 601/4 HL

TB 1394/1 x LT

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x LT

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system(180) (Serie/series BlueTec4/5/EEV).

Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 4/5/EEV

U 58/1 KIT UR

1023 OM 906 LA 170 (231) 09/04 Þ HU 945/2 x PU 1046/1 x
mit wiederverwendbarem Gehäusedeckel / with re-usable housing cover (232) C 29 010 KIT
ohne Gehäusedeckel / without housing cover (231) C 29 010
Wasserabscheider / water separator (82) . Filtrationssystem / filtration system (115) Parker-Racor WK 1080/7 x
Wasserabscheider / water separator (82) . Filtrationssystem / filtration system (115) Parker-Racor (Bio-diesel fuel) WK 1080/6 x
Vorfilter / Prefilter (57) PU 51 x

1024 BlueTec 4+5/EEV OM 906 LA 175 (238) 09/05 Þ HU 945/2 x PU 1046/1 x
mit wiederverwendbarem Gehäusedeckel / with re-usable housing cover (232) C 29 010 KIT
ohne Gehäusedeckel / without housing cover (231) C 29 010
Wasserabscheider / water separator (82) . Filtrationssystem / filtration system (115) Parker-Racor WK 1080/7 x
Wasserabscheider / water separator (82) . Filtrationssystem / filtration system (115) Parker-Racor (Bio-diesel fuel) WK 1080/6 x
Vorfilter / Prefilter (57) PU 51 x

1026 BlueTec 4+5/EEV OM 906 LA 188 (256) 09/05 Þ HU 945/2 x PU 1046/1 x
mit wiederverwendbarem Gehäusedeckel / with re-usable housing cover (232) C 29 010 KIT
ohne Gehäusedeckel / without housing cover (231) C 29 010
Wasserabscheider / water separator (82) . Filtrationssystem / filtration system (115) Parker-Racor WK 1080/7 x
Wasserabscheider / water separator (82) . Filtrationssystem / filtration system (115) Parker-Racor (Bio-diesel fuel) WK 1080/6 x
Vorfilter / Prefilter (57) PU 51 x

1029 BlueTec 4+5/EEV OM 906 LA 210 (286) 09/05 Þ HU 945/2 x PU 1046/1 x
mit wiederverwendbarem Gehäusedeckel / with re-usable housing cover (232) C 29 010 KIT
ohne Gehäusedeckel / without housing cover (231) C 29 010
Wasserabscheider / water separator (82) . Filtrationssystem / filtration system (115) Parker-Racor WK 1080/7 x
Wasserabscheider / water separator (82) . Filtrationssystem / filtration system (115) Parker-Racor (Bio-diesel fuel) WK 1080/6 x
Vorfilter / Prefilter (57) PU 51 x

1215 OM 904 LA 110 (150) 09/04 Þ HU 931/5 x PU 1046/1 x
mit wiederverwendbarem Gehäusedeckel / with re-usable housing cover (232) C 29 010 KIT
ohne Gehäusedeckel / without housing cover (231) C 29 010
Wasserabscheider / water separator (82) . Filtrationssystem / filtration system (115) Parker-Racor WK 1080/7 x
Wasserabscheider / water separator (82) . Filtrationssystem / filtration system (115) Parker-Racor (Bio-diesel fuel) WK 1080/6 x
Vorfilter / Prefilter (57) PU 51 x

1216 BlueTec 4+5 OM 904 LA 115 (156) 09/04 Þ HU 931/5 x PU 1046/1 x
mit wiederverwendbarem Gehäusedeckel / with re-usable housing cover (232) C 29 010 KIT
ohne Gehäusedeckel / without housing cover (231) C 29 010
Wasserabscheider / water separator (82) . Filtrationssystem / filtration system (115) Parker-Racor WK 1080/7 x
Wasserabscheider / water separator (82) . Filtrationssystem / filtration system (115) Parker-Racor (Bio-diesel fuel) WK 1080/6 x
Vorfilter / Prefilter (57) PU 51 x

1218 OM 904 LA 130 (177) 09/04 Þ HU 931/5 x PU 1046/1 x
mit wiederverwendbarem Gehäusedeckel / with re-usable housing cover (232) C 29 010 KIT
ohne Gehäusedeckel / without housing cover (231) C 29 010
Wasserabscheider / water separator (82) . Filtrationssystem / filtration system (115) Parker-Racor WK 1080/7 x
Wasserabscheider / water separator (82) . Filtrationssystem / filtration system (115) Parker-Racor (Bio-diesel fuel) WK 1080/6 x
Vorfilter / Prefilter (57) PU 51 x

1218 BlueTec 4+5/EEV OM 904 LA 130 (177) 09/05 Þ HU 931/5 x PU 1046/1 x
mit wiederverwendbarem Gehäusedeckel / with re-usable housing cover (232) C 29 010 KIT
ohne Gehäusedeckel / without housing cover (231) C 29 010
Wasserabscheider / water separator (82) . Filtrationssystem / filtration system (115) Parker-Racor WK 1080/7 x
Wasserabscheider / water separator (82) . Filtrationssystem / filtration system (115) Parker-Racor (Bio-diesel fuel) WK 1080/6 x
Vorfilter / Prefilter (57) PU 51 x
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MERCEDES-BENZ
Atego II (970, 972, 974) 04- 04 Þ

alle Modelle / all models (125) CU 5877 IR

staubreiche Einsatzbedingungen / use in dusty environments(51) CU 5809 IR

Aktivkohlefilter / Activated charcoal filter(60) CUK 5877 IR

H 601/4 HL

TB 1394/1 x LT

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x LT

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system(180) (Serie/series BlueTec4/5/EEV).

Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 4/5/EEV

U 58/1 KIT UR

1222 OM 924 LA 160 (218) 09/04 Þ HU 931/5 x PU 1046/1 x
mit wiederverwendbarem Gehäusedeckel / with re-usable housing cover (232) C 29 010 KIT
ohne Gehäusedeckel / without housing cover (231) C 29 010
Wasserabscheider / water separator (82) . Filtrationssystem / filtration system (115) Parker-Racor WK 1080/7 x
Wasserabscheider / water separator (82) . Filtrationssystem / filtration system (115) Parker-Racor (Bio-diesel fuel) WK 1080/6 x
Vorfilter / Prefilter (57) PU 51 x

1222 BlueTec 4+5/EEV OM 924 LA 160 (218) 09/05 Þ HU 931/5 x PU 1046/1 x
mit wiederverwendbarem Gehäusedeckel / with re-usable housing cover (232) C 29 010 KIT
ohne Gehäusedeckel / without housing cover (231) C 29 010
Wasserabscheider / water separator (82) . Filtrationssystem / filtration system (115) Parker-Racor WK 1080/7 x
Wasserabscheider / water separator (82) . Filtrationssystem / filtration system (115) Parker-Racor (Bio-diesel fuel) WK 1080/6 x
Vorfilter / Prefilter (57) PU 51 x

1223 OM 906 LA 170 (231) 09/04 Þ HU 945/2 x PU 1046/1 x
mit wiederverwendbarem Gehäusedeckel / with re-usable housing cover (232) C 29 010 KIT
ohne Gehäusedeckel / without housing cover (231) C 29 010
Wasserabscheider / water separator (82) . Filtrationssystem / filtration system (115) Parker-Racor WK 1080/7 x
Wasserabscheider / water separator (82) . Filtrationssystem / filtration system (115) Parker-Racor (Bio-diesel fuel) WK 1080/6 x
Vorfilter / Prefilter (57) PU 51 x

1224 BlueTec 4+5/EEV OM 906 LA 175 (238) 09/05 Þ HU 945/2 x PU 1046/1 x
mit wiederverwendbarem Gehäusedeckel / with re-usable housing cover (232) C 29 010 KIT
ohne Gehäusedeckel / without housing cover (231) C 29 010
Wasserabscheider / water separator (82) . Filtrationssystem / filtration system (115) Parker-Racor WK 1080/7 x
Wasserabscheider / water separator (82) . Filtrationssystem / filtration system (115) Parker-Racor (Bio-diesel fuel) WK 1080/6 x
Vorfilter / Prefilter (57) PU 51 x

1226 BlueTec 4+5/EEV OM 906 LA 188 (256) 09/05 Þ HU 945/2 x PU 1046/1 x
mit wiederverwendbarem Gehäusedeckel / with re-usable housing cover (232) C 29 010 KIT
ohne Gehäusedeckel / without housing cover (231) C 29 010
Wasserabscheider / water separator (82) . Filtrationssystem / filtration system (115) Parker-Racor WK 1080/7 x
Wasserabscheider / water separator (82) . Filtrationssystem / filtration system (115) Parker-Racor (Bio-diesel fuel) WK 1080/6 x
Vorfilter / Prefilter (57) PU 51 x

1228 OM 906 LA 205 (279) 09/04 Þ HU 945/2 x PU 1046/1 x
mit wiederverwendbarem Gehäusedeckel / with re-usable housing cover (232) C 29 010 KIT
ohne Gehäusedeckel / without housing cover (231) C 29 010
Wasserabscheider / water separator (82) . Filtrationssystem / filtration system (115) Parker-Racor WK 1080/7 x
Wasserabscheider / water separator (82) . Filtrationssystem / filtration system (115) Parker-Racor (Bio-diesel fuel) WK 1080/6 x
Vorfilter / Prefilter (57) PU 51 x

1229 BlueTec 4+5/EEV OM 906 LA 210 (286) 09/05 Þ HU 945/2 x PU 1046/1 x
mit wiederverwendbarem Gehäusedeckel / with re-usable housing cover (232) C 29 010 KIT
ohne Gehäusedeckel / without housing cover (231) C 29 010
Wasserabscheider / water separator (82) . Filtrationssystem / filtration system (115) Parker-Racor WK 1080/7 x
Wasserabscheider / water separator (82) . Filtrationssystem / filtration system (115) Parker-Racor (Bio-diesel fuel) WK 1080/6 x
Vorfilter / Prefilter (57) PU 51 x

1318 OM 904 LA 130 (177) 09/04 Þ HU 931/5 x PU 1046/1 x
mit wiederverwendbarem Gehäusedeckel / with re-usable housing cover (232) C 29 010 KIT
ohne Gehäusedeckel / without housing cover (231) C 29 010
Wasserabscheider / water separator (82) . Filtrationssystem / filtration system (115) Parker-Racor WK 1080/7 x
Wasserabscheider / water separator (82) . Filtrationssystem / filtration system (115) Parker-Racor (Bio-diesel fuel) WK 1080/6 x
Vorfilter / Prefilter (57) PU 51 x

/

Online Catalog: www.mann-filter.com +++ Online Catalog: www.mann-filter.com +++ Online Catalog: www.mann-filter.com 389

M



MERCEDES-BENZ
Atego II (970, 972, 974) 04- 04 Þ

alle Modelle / all models (125) CU 5877 IR

staubreiche Einsatzbedingungen / use in dusty environments(51) CU 5809 IR

Aktivkohlefilter / Activated charcoal filter(60) CUK 5877 IR

H 601/4 HL

TB 1394/1 x LT

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x LT

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system(180) (Serie/series BlueTec4/5/EEV).

Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 4/5/EEV

U 58/1 KIT UR

1318 BlueTec 4+5/EEV OM 904 LA 130 (177) 09/05 Þ HU 931/5 x PU 1046/1 x
mit wiederverwendbarem Gehäusedeckel / with re-usable housing cover (232) C 29 010 KIT
ohne Gehäusedeckel / without housing cover (231) C 29 010
Wasserabscheider / water separator (82) . Filtrationssystem / filtration system (115) Parker-Racor WK 1080/7 x
Wasserabscheider / water separator (82) . Filtrationssystem / filtration system (115) Parker-Racor (Bio-diesel fuel) WK 1080/6 x
Vorfilter / Prefilter (57) PU 51 x

1322 OM 924 LA 160 (218) 09/04 Þ HU 931/5 x PU 1046/1 x
mit wiederverwendbarem Gehäusedeckel / with re-usable housing cover (232) C 29 010 KIT
ohne Gehäusedeckel / without housing cover (231) C 29 010
Wasserabscheider / water separator (82) . Filtrationssystem / filtration system (115) Parker-Racor WK 1080/7 x
Wasserabscheider / water separator (82) . Filtrationssystem / filtration system (115) Parker-Racor (Bio-diesel fuel) WK 1080/6 x
Vorfilter / Prefilter (57) PU 51 x

1322 BlueTec 4+5/EEV OM 924 LA 160 (218) 09/05 Þ HU 931/5 x PU 1046/1 x
mit wiederverwendbarem Gehäusedeckel / with re-usable housing cover (232) C 29 010 KIT
ohne Gehäusedeckel / without housing cover (231) C 29 010
Wasserabscheider / water separator (82) . Filtrationssystem / filtration system (115) Parker-Racor WK 1080/7 x
Wasserabscheider / water separator (82) . Filtrationssystem / filtration system (115) Parker-Racor (Bio-diesel fuel) WK 1080/6 x
Vorfilter / Prefilter (57) PU 51 x

1323 OM 906 LA 170 (231) 09/04 Þ HU 945/2 x PU 1046/1 x
mit wiederverwendbarem Gehäusedeckel / with re-usable housing cover (232) C 29 010 KIT
ohne Gehäusedeckel / without housing cover (231) C 29 010
Wasserabscheider / water separator (82) . Filtrationssystem / filtration system (115) Parker-Racor WK 1080/7 x
Wasserabscheider / water separator (82) . Filtrationssystem / filtration system (115) Parker-Racor (Bio-diesel fuel) WK 1080/6 x
Vorfilter / Prefilter (57) PU 51 x

1324 BlueTec 4+5/EEV OM 906 LA 175 (238) 09/05 Þ HU 945/2 x PU 1046/1 x
mit wiederverwendbarem Gehäusedeckel / with re-usable housing cover (232) C 29 010 KIT
ohne Gehäusedeckel / without housing cover (231) C 29 010
Wasserabscheider / water separator (82) . Filtrationssystem / filtration system (115) Parker-Racor WK 1080/7 x
Wasserabscheider / water separator (82) . Filtrationssystem / filtration system (115) Parker-Racor (Bio-diesel fuel) WK 1080/6 x
Vorfilter / Prefilter (57) PU 51 x

1326 BlueTec 4+5/EEV OM 906 LA 188 (256) 09/05 Þ HU 945/2 x PU 1046/1 x
mit wiederverwendbarem Gehäusedeckel / with re-usable housing cover (232) C 29 010 KIT
ohne Gehäusedeckel / without housing cover (231) C 29 010
Wasserabscheider / water separator (82) . Filtrationssystem / filtration system (115) Parker-Racor WK 1080/7 x
Wasserabscheider / water separator (82) . Filtrationssystem / filtration system (115) Parker-Racor (Bio-diesel fuel) WK 1080/6 x
Vorfilter / Prefilter (57) PU 51 x

1328 OM 906 LA 205 (279) 09/04 Þ HU 945/2 x PU 1046/1 x
mit wiederverwendbarem Gehäusedeckel / with re-usable housing cover (232) C 29 010 KIT
ohne Gehäusedeckel / without housing cover (231) C 29 010
Wasserabscheider / water separator (82) . Filtrationssystem / filtration system (115) Parker-Racor WK 1080/7 x
Wasserabscheider / water separator (82) . Filtrationssystem / filtration system (115) Parker-Racor (Bio-diesel fuel) WK 1080/6 x
Vorfilter / Prefilter (57) PU 51 x

1329 BlueTec 4+5/EEV OM 906 LA 210 (286) 09/05 Þ HU 945/2 x PU 1046/1 x
mit wiederverwendbarem Gehäusedeckel / with re-usable housing cover (232) C 29 010 KIT
ohne Gehäusedeckel / without housing cover (231) C 29 010
Wasserabscheider / water separator (82) . Filtrationssystem / filtration system (115) Parker-Racor WK 1080/7 x
Wasserabscheider / water separator (82) . Filtrationssystem / filtration system (115) Parker-Racor (Bio-diesel fuel) WK 1080/6 x
Vorfilter / Prefilter (57) PU 51 x
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MERCEDES-BENZ
Atego II (970, 972, 974) 04- 04 Þ

alle Modelle / all models (125) CU 5877 IR

staubreiche Einsatzbedingungen / use in dusty environments(51) CU 5809 IR

Aktivkohlefilter / Activated charcoal filter(60) CUK 5877 IR

H 601/4 HL

TB 1394/1 x LT

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x LT

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system(180) (Serie/series BlueTec4/5/EEV).

Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 4/5/EEV

U 58/1 KIT UR

1518 OM 904 LA 130 (177) 09/04 Þ HU 931/5 x PU 1046/1 x
mit wiederverwendbarem Gehäusedeckel / with re-usable housing cover (232) C 29 010 KIT
ohne Gehäusedeckel / without housing cover (231) C 29 010
Wasserabscheider / water separator (82) . Filtrationssystem / filtration system (115) Parker-Racor WK 1080/7 x
Wasserabscheider / water separator (82) . Filtrationssystem / filtration system (115) Parker-Racor (Bio-diesel fuel) WK 1080/6 x
Vorfilter / Prefilter (57) PU 51 x

1518 BlueTec 4+5/EEV OM 904 LA 130 (177) 09/05 Þ HU 931/5 x PU 1046/1 x
mit wiederverwendbarem Gehäusedeckel / with re-usable housing cover (232) C 29 010 KIT
ohne Gehäusedeckel / without housing cover (231) C 29 010
Wasserabscheider / water separator (82) . Filtrationssystem / filtration system (115) Parker-Racor WK 1080/7 x
Wasserabscheider / water separator (82) . Filtrationssystem / filtration system (115) Parker-Racor (Bio-diesel fuel) WK 1080/6 x
Vorfilter / Prefilter (57) PU 51 x

1522 OM 924 LA 160 (218) 09/04 Þ HU 931/5 x PU 1046/1 x
mit wiederverwendbarem Gehäusedeckel / with re-usable housing cover (232) C 29 010 KIT
ohne Gehäusedeckel / without housing cover (231) C 29 010
Wasserabscheider / water separator (82) . Filtrationssystem / filtration system (115) Parker-Racor WK 1080/7 x
Wasserabscheider / water separator (82) . Filtrationssystem / filtration system (115) Parker-Racor (Bio-diesel fuel) WK 1080/6 x
Vorfilter / Prefilter (57) PU 51 x

1522 BlueTec 4+5/EEV OM 924 LA 160 (218) 09/05 Þ HU 931/5 x PU 1046/1 x
mit wiederverwendbarem Gehäusedeckel / with re-usable housing cover (232) C 29 010 KIT
ohne Gehäusedeckel / without housing cover (231) C 29 010
Wasserabscheider / water separator (82) . Filtrationssystem / filtration system (115) Parker-Racor WK 1080/7 x
Wasserabscheider / water separator (82) . Filtrationssystem / filtration system (115) Parker-Racor (Bio-diesel fuel) WK 1080/6 x
Vorfilter / Prefilter (57) PU 51 x

1523 OM 906 LA 170 (231) 09/04 Þ HU 945/2 x PU 1046/1 x
mit wiederverwendbarem Gehäusedeckel / with re-usable housing cover (232) C 29 010 KIT
ohne Gehäusedeckel / without housing cover (231) C 29 010
Wasserabscheider / water separator (82) . Filtrationssystem / filtration system (115) Parker-Racor WK 1080/7 x
Wasserabscheider / water separator (82) . Filtrationssystem / filtration system (115) Parker-Racor (Bio-diesel fuel) WK 1080/6 x
Vorfilter / Prefilter (57) PU 51 x

1524 BlueTec 4+5/EEV OM 906 LA 175 (238) 09/05 Þ HU 945/2 x PU 1046/1 x
mit wiederverwendbarem Gehäusedeckel / with re-usable housing cover (232) C 29 010 KIT
ohne Gehäusedeckel / without housing cover (231) C 29 010
Wasserabscheider / water separator (82) . Filtrationssystem / filtration system (115) Parker-Racor WK 1080/7 x
Wasserabscheider / water separator (82) . Filtrationssystem / filtration system (115) Parker-Racor (Bio-diesel fuel) WK 1080/6 x
Vorfilter / Prefilter (57) PU 51 x

1526 BlueTec 4+5/EEV OM 906 LA 188 (256) 09/05 Þ HU 945/2 x PU 1046/1 x
mit wiederverwendbarem Gehäusedeckel / with re-usable housing cover (232) C 29 010 KIT
ohne Gehäusedeckel / without housing cover (231) C 29 010
Wasserabscheider / water separator (82) . Filtrationssystem / filtration system (115) Parker-Racor WK 1080/7 x
Wasserabscheider / water separator (82) . Filtrationssystem / filtration system (115) Parker-Racor (Bio-diesel fuel) WK 1080/6 x
Vorfilter / Prefilter (57) PU 51 x

1528 OM 906 LA 205 (279) 09/04 Þ HU 945/2 x PU 1046/1 x
mit wiederverwendbarem Gehäusedeckel / with re-usable housing cover (232) C 29 010 KIT
ohne Gehäusedeckel / without housing cover (231) C 29 010
Wasserabscheider / water separator (82) . Filtrationssystem / filtration system (115) Parker-Racor WK 1080/7 x
Wasserabscheider / water separator (82) . Filtrationssystem / filtration system (115) Parker-Racor (Bio-diesel fuel) WK 1080/6 x
Vorfilter / Prefilter (57) PU 51 x
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MERCEDES-BENZ
Atego II (970, 972, 974) 04- 04 Þ

alle Modelle / all models (125) CU 5877 IR

staubreiche Einsatzbedingungen / use in dusty environments(51) CU 5809 IR

Aktivkohlefilter / Activated charcoal filter(60) CUK 5877 IR

H 601/4 HL

TB 1394/1 x LT

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x LT

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system(180) (Serie/series BlueTec4/5/EEV).

Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 4/5/EEV

U 58/1 KIT UR

1529 BlueTec 4+5/EEV OM 906 LA 210 (286) 09/05 Þ HU 945/2 x PU 1046/1 x
mit wiederverwendbarem Gehäusedeckel / with re-usable housing cover (232) C 29 010 KIT
ohne Gehäusedeckel / without housing cover (231) C 29 010
Wasserabscheider / water separator (82) . Filtrationssystem / filtration system (115) Parker-Racor WK 1080/7 x
Wasserabscheider / water separator (82) . Filtrationssystem / filtration system (115) Parker-Racor (Bio-diesel fuel) WK 1080/6 x
Vorfilter / Prefilter (57) PU 51 x

1618 BlueTec 4+5/EEV OM 904 LA 130 (177) 03/08 Þ HU 931/5 x PU 1046/1 x
mit wiederverwendbarem Gehäusedeckel / with re-usable housing cover (232) C 29 010 KIT
ohne Gehäusedeckel / without housing cover (231) C 29 010
Wasserabscheider / water separator (82) . Filtrationssystem / filtration system (115) Parker-Racor WK 1080/7 x
Wasserabscheider / water separator (82) . Filtrationssystem / filtration system (115) Parker-Racor (Bio-diesel fuel) WK 1080/6 x
Vorfilter / Prefilter (57) PU 51 x

1622 BlueTec 4+5/EEV OM 924 LA 160 (218) 03/08 Þ HU 931/5 x PU 1046/1 x
mit wiederverwendbarem Gehäusedeckel / with re-usable housing cover (232) C 29 010 KIT
ohne Gehäusedeckel / without housing cover (231) C 29 010
Wasserabscheider / water separator (82) . Filtrationssystem / filtration system (115) Parker-Racor WK 1080/7 x
Wasserabscheider / water separator (82) . Filtrationssystem / filtration system (115) Parker-Racor (Bio-diesel fuel) WK 1080/6 x
Vorfilter / Prefilter (57) PU 51 x

1624 BlueTec 4+5/EEV OM 906 LA 175 (238) 03/08 Þ HU 945/2 x PU 1046/1 x
mit wiederverwendbarem Gehäusedeckel / with re-usable housing cover (232) C 29 010 KIT
ohne Gehäusedeckel / without housing cover (231) C 29 010
Wasserabscheider / water separator (82) . Filtrationssystem / filtration system (115) Parker-Racor WK 1080/7 x
Wasserabscheider / water separator (82) . Filtrationssystem / filtration system (115) Parker-Racor (Bio-diesel fuel) WK 1080/6 x
Vorfilter / Prefilter (57) PU 51 x

1629 BlueTec 4+5/EEV OM 906 LA 210 (286) 03/08 Þ HU 945/2 x PU 1046/1 x
mit wiederverwendbarem Gehäusedeckel / with re-usable housing cover (232) C 29 010 KIT
ohne Gehäusedeckel / without housing cover (231) C 29 010
Wasserabscheider / water separator (82) . Filtrationssystem / filtration system (115) Parker-Racor WK 1080/7 x
Wasserabscheider / water separator (82) . Filtrationssystem / filtration system (115) Parker-Racor (Bio-diesel fuel) WK 1080/6 x
Vorfilter / Prefilter (57) PU 51 x

Atego III (967) 13- 13 Þ

alle Modelle / all models (125) CU 5877 IR

staubreiche Einsatzbedingungen / use in dusty environments(51) CU 5809 IR

Aktivkohlefilter / Activated charcoal filter(60) CUK 5877 IR

H 601/4 HL

Entlüftung / Belüftung / Breather(248) Tank / fuel tank 10/14 Þ C 5001 EK

Druckluftbremssystem / Air-brake system(68) KNORR + WABCO (M39 x 1.5 mm).

bis Chassis-Nummer / to chassis no.(72) Þ WDB967....L905 886

Þ 09/14 TB 1394/1 x LT

Druckluftbremssystem / Air-brake system(68) KNORR + WABCO (M39 x 1.5 mm).

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296) . bis Chassis-Nummer /

to chassis no.(72) Þ WDB967....L905 886

Þ 09/14 TB 1396 x LT

Druckluftbremssystem / Air-brake system(68) KNORR EAC2 (M41 x 2.0 mm).

ab Chassis-Nummer / from chassis no.(71) WDB967....L905 887Þ

10/14 Þ TB 1394/8 x LT

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system(180) U 58/7 KIT UR

716 OM 934 LA 115 (156) 05/13 Þ C 29 010
Vorfilter / Prefilter (57) PU 30/1 x
Feinfilter / Secondary/fine filter (11) PU 834/1 x
Servicekit / Maintenance kit (157) PU 8010-2 x
Sonderausstattung / optional extra (49) . Wasserabscheider / water separator (82) PreLine PL 420/7 x

/
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MERCEDES-BENZ
Atego III (967) 13- 13 Þ

alle Modelle / all models (125) CU 5877 IR

staubreiche Einsatzbedingungen / use in dusty environments(51) CU 5809 IR

Aktivkohlefilter / Activated charcoal filter(60) CUK 5877 IR

H 601/4 HL

Entlüftung / Belüftung / Breather(248) Tank / fuel tank 10/14 Þ C 5001 EK

Druckluftbremssystem / Air-brake system(68) KNORR + WABCO (M39 x 1.5 mm).

bis Chassis-Nummer / to chassis no.(72) Þ WDB967....L905 886

Þ 09/14 TB 1394/1 x LT

Druckluftbremssystem / Air-brake system(68) KNORR + WABCO (M39 x 1.5 mm).

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296) . bis Chassis-Nummer /

to chassis no.(72) Þ WDB967....L905 886

Þ 09/14 TB 1396 x LT

Druckluftbremssystem / Air-brake system(68) KNORR EAC2 (M41 x 2.0 mm).

ab Chassis-Nummer / from chassis no.(71) WDB967....L905 887Þ

10/14 Þ TB 1394/8 x LT

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system(180) U 58/7 KIT UR

718 OM 934 LA 130 (177) 05/13 Þ C 29 010
Vorfilter / Prefilter (57) PU 30/1 x
Feinfilter / Secondary/fine filter (11) PU 834/1 x
Servicekit / Maintenance kit (157) PU 8010-2 x
Sonderausstattung / optional extra (49) . Wasserabscheider / water separator (82) PreLine PL 420/7 x

721 OM 934 LA 155 (211) 05/13 Þ C 29 010
Vorfilter / Prefilter (57) PU 30/1 x
Feinfilter / Secondary/fine filter (11) PU 834/1 x
Servicekit / Maintenance kit (157) PU 8010-2 x
Sonderausstattung / optional extra (49) . Wasserabscheider / water separator (82) PreLine PL 420/7 x

723 OM 934 LA 170 (231) 05/13 Þ C 29 010
Vorfilter / Prefilter (57) PU 30/1 x
Feinfilter / Secondary/fine filter (11) PU 834/1 x
Servicekit / Maintenance kit (157) PU 8010-2 x
Sonderausstattung / optional extra (49) . Wasserabscheider / water separator (82) PreLine PL 420/7 x

816 OM 934 LA 115 (156) 05/13 Þ C 29 010
Vorfilter / Prefilter (57) PU 30/1 x
Feinfilter / Secondary/fine filter (11) PU 834/1 x
Servicekit / Maintenance kit (157) PU 8010-2 x
Sonderausstattung / optional extra (49) . Wasserabscheider / water separator (82) PreLine PL 420/7 x

818 OM 934 LA 130 (177) 05/13 Þ C 29 010
Vorfilter / Prefilter (57) PU 30/1 x
Feinfilter / Secondary/fine filter (11) PU 834/1 x
Servicekit / Maintenance kit (157) PU 8010-2 x
Sonderausstattung / optional extra (49) . Wasserabscheider / water separator (82) PreLine PL 420/7 x

821 OM 934 LA 155 (211) 05/13 Þ C 29 010
Vorfilter / Prefilter (57) PU 30/1 x
Feinfilter / Secondary/fine filter (11) PU 834/1 x
Servicekit / Maintenance kit (157) PU 8010-2 x
Sonderausstattung / optional extra (49) . Wasserabscheider / water separator (82) PreLine PL 420/7 x

823 OM 934 LA 170 (231) 05/13 Þ C 29 010
Vorfilter / Prefilter (57) PU 30/1 x
Feinfilter / Secondary/fine filter (11) PU 834/1 x
Servicekit / Maintenance kit (157) PU 8010-2 x
Sonderausstattung / optional extra (49) . Wasserabscheider / water separator (82) PreLine PL 420/7 x

824 OM 936 LA 175 (238) 05/13 Þ C 29 010 HU 9003 z
Vorfilter / Prefilter (57) PU 30/1 x
Feinfilter / Secondary/fine filter (11) PU 834/1 x
Servicekit / Maintenance kit (157) PU 8010-2 x
Sonderausstattung / optional extra (49) . Wasserabscheider / water separator (82) PreLine PL 420/7 x

916 OM 934 LA 115 (156) 05/13 Þ C 29 010
Vorfilter / Prefilter (57) PU 30/1 x
Feinfilter / Secondary/fine filter (11) PU 834/1 x
Servicekit / Maintenance kit (157) PU 8010-2 x
Sonderausstattung / optional extra (49) . Wasserabscheider / water separator (82) PreLine PL 420/7 x

/
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MERCEDES-BENZ
Atego III (967) 13- 13 Þ

alle Modelle / all models (125) CU 5877 IR

staubreiche Einsatzbedingungen / use in dusty environments(51) CU 5809 IR

Aktivkohlefilter / Activated charcoal filter(60) CUK 5877 IR

H 601/4 HL

Entlüftung / Belüftung / Breather(248) Tank / fuel tank 10/14 Þ C 5001 EK

Druckluftbremssystem / Air-brake system(68) KNORR + WABCO (M39 x 1.5 mm).

bis Chassis-Nummer / to chassis no.(72) Þ WDB967....L905 886

Þ 09/14 TB 1394/1 x LT

Druckluftbremssystem / Air-brake system(68) KNORR + WABCO (M39 x 1.5 mm).

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296) . bis Chassis-Nummer /

to chassis no.(72) Þ WDB967....L905 886

Þ 09/14 TB 1396 x LT

Druckluftbremssystem / Air-brake system(68) KNORR EAC2 (M41 x 2.0 mm).

ab Chassis-Nummer / from chassis no.(71) WDB967....L905 887Þ

10/14 Þ TB 1394/8 x LT

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system(180) U 58/7 KIT UR

918 OM 934 LA 130 (177) 05/13 Þ C 29 010
Vorfilter / Prefilter (57) PU 30/1 x
Feinfilter / Secondary/fine filter (11) PU 834/1 x
Servicekit / Maintenance kit (157) PU 8010-2 x
Sonderausstattung / optional extra (49) . Wasserabscheider / water separator (82) PreLine PL 420/7 x

921 OM 934 LA 155 (211) 05/13 Þ C 29 010
Vorfilter / Prefilter (57) PU 30/1 x
Feinfilter / Secondary/fine filter (11) PU 834/1 x
Servicekit / Maintenance kit (157) PU 8010-2 x
Sonderausstattung / optional extra (49) . Wasserabscheider / water separator (82) PreLine PL 420/7 x

923 OM 934 LA 170 (231) 05/13 Þ C 29 010
Vorfilter / Prefilter (57) PU 30/1 x
Feinfilter / Secondary/fine filter (11) PU 834/1 x
Servicekit / Maintenance kit (157) PU 8010-2 x
Sonderausstattung / optional extra (49) . Wasserabscheider / water separator (82) PreLine PL 420/7 x

924 OM 936 LA 175 (238) 05/13 Þ C 29 010 HU 9003 z
Vorfilter / Prefilter (57) PU 30/1 x
Feinfilter / Secondary/fine filter (11) PU 834/1 x
Servicekit / Maintenance kit (157) PU 8010-2 x
Sonderausstattung / optional extra (49) . Wasserabscheider / water separator (82) PreLine PL 420/7 x

927 OM 936 LA 200 (272) 05/13 Þ C 29 010 HU 9003 z
Vorfilter / Prefilter (57) PU 30/1 x
Feinfilter / Secondary/fine filter (11) PU 834/1 x
Servicekit / Maintenance kit (157) PU 8010-2 x
Sonderausstattung / optional extra (49) . Wasserabscheider / water separator (82) PreLine PL 420/7 x

1016 OM 934 LA 115 (156) 05/13 Þ C 29 010
Vorfilter / Prefilter (57) PU 30/1 x
Feinfilter / Secondary/fine filter (11) PU 834/1 x
Servicekit / Maintenance kit (157) PU 8010-2 x
Sonderausstattung / optional extra (49) . Wasserabscheider / water separator (82) PreLine PL 420/7 x

1018 OM 934 LA 130 (177) 05/13 Þ C 29 010
Vorfilter / Prefilter (57) PU 30/1 x
Feinfilter / Secondary/fine filter (11) PU 834/1 x
Servicekit / Maintenance kit (157) PU 8010-2 x
Sonderausstattung / optional extra (49) . Wasserabscheider / water separator (82) PreLine PL 420/7 x

1021 OM 934 LA 155 (211) 05/13 Þ C 29 010
Vorfilter / Prefilter (57) PU 30/1 x
Feinfilter / Secondary/fine filter (11) PU 834/1 x
Servicekit / Maintenance kit (157) PU 8010-2 x
Sonderausstattung / optional extra (49) . Wasserabscheider / water separator (82) PreLine PL 420/7 x

1023 OM 934 LA 170 (231) 05/13 Þ C 29 010
Vorfilter / Prefilter (57) PU 30/1 x
Feinfilter / Secondary/fine filter (11) PU 834/1 x
Servicekit / Maintenance kit (157) PU 8010-2 x
Sonderausstattung / optional extra (49) . Wasserabscheider / water separator (82) PreLine PL 420/7 x

/
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MERCEDES-BENZ
Atego III (967) 13- 13 Þ

alle Modelle / all models (125) CU 5877 IR

staubreiche Einsatzbedingungen / use in dusty environments(51) CU 5809 IR

Aktivkohlefilter / Activated charcoal filter(60) CUK 5877 IR

H 601/4 HL

Entlüftung / Belüftung / Breather(248) Tank / fuel tank 10/14 Þ C 5001 EK

Druckluftbremssystem / Air-brake system(68) KNORR + WABCO (M39 x 1.5 mm).

bis Chassis-Nummer / to chassis no.(72) Þ WDB967....L905 886

Þ 09/14 TB 1394/1 x LT

Druckluftbremssystem / Air-brake system(68) KNORR + WABCO (M39 x 1.5 mm).

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296) . bis Chassis-Nummer /

to chassis no.(72) Þ WDB967....L905 886

Þ 09/14 TB 1396 x LT

Druckluftbremssystem / Air-brake system(68) KNORR EAC2 (M41 x 2.0 mm).

ab Chassis-Nummer / from chassis no.(71) WDB967....L905 887Þ

10/14 Þ TB 1394/8 x LT

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system(180) U 58/7 KIT UR

1024 OM 936 LA 175 (238) 05/13 Þ C 29 010 HU 9003 z
Vorfilter / Prefilter (57) PU 30/1 x
Feinfilter / Secondary/fine filter (11) PU 834/1 x
Servicekit / Maintenance kit (157) PU 8010-2 x
Sonderausstattung / optional extra (49) . Wasserabscheider / water separator (82) PreLine PL 420/7 x

1216 OM 934 LA 115 (156) 05/13 Þ C 29 010
Vorfilter / Prefilter (57) PU 30/1 x
Feinfilter / Secondary/fine filter (11) PU 834/1 x
Servicekit / Maintenance kit (157) PU 8010-2 x
Sonderausstattung / optional extra (49) . Wasserabscheider / water separator (82) PreLine PL 420/7 x

1218 OM 934 LA 130 (177) 05/13 Þ C 29 010
Vorfilter / Prefilter (57) PU 30/1 x
Feinfilter / Secondary/fine filter (11) PU 834/1 x
Servicekit / Maintenance kit (157) PU 8010-2 x
Sonderausstattung / optional extra (49) . Wasserabscheider / water separator (82) PreLine PL 420/7 x

1221 OM 934 LA 155 (211) 05/13 Þ C 29 010
Vorfilter / Prefilter (57) PU 30/1 x
Feinfilter / Secondary/fine filter (11) PU 834/1 x
Servicekit / Maintenance kit (157) PU 8010-2 x
Sonderausstattung / optional extra (49) . Wasserabscheider / water separator (82) PreLine PL 420/7 x

1223 OM 934 LA 170 (231) 05/13 Þ C 29 010
Vorfilter / Prefilter (57) PU 30/1 x
Feinfilter / Secondary/fine filter (11) PU 834/1 x
Servicekit / Maintenance kit (157) PU 8010-2 x
Sonderausstattung / optional extra (49) . Wasserabscheider / water separator (82) PreLine PL 420/7 x

1224 OM 936 LA 175 (238) 05/13 Þ C 29 010 HU 9003 z
Vorfilter / Prefilter (57) PU 30/1 x
Feinfilter / Secondary/fine filter (11) PU 834/1 x
Servicekit / Maintenance kit (157) PU 8010-2 x
Sonderausstattung / optional extra (49) . Wasserabscheider / water separator (82) PreLine PL 420/7 x

1227 OM 936 LA 200 (272) 05/13 Þ C 29 010 HU 9003 z
Vorfilter / Prefilter (57) PU 30/1 x
Feinfilter / Secondary/fine filter (11) PU 834/1 x
Servicekit / Maintenance kit (157) PU 8010-2 x
Sonderausstattung / optional extra (49) . Wasserabscheider / water separator (82) PreLine PL 420/7 x

1230 OM 936 LA 220 (299) 05/13 Þ C 29 010 HU 9003 z
Vorfilter / Prefilter (57) PU 30/1 x
Feinfilter / Secondary/fine filter (11) PU 834/1 x
Servicekit / Maintenance kit (157) PU 8010-2 x
Sonderausstattung / optional extra (49) . Wasserabscheider / water separator (82) PreLine PL 420/7 x

1318 OM 934 LA 130 (177) 05/13 Þ C 29 010
Vorfilter / Prefilter (57) PU 30/1 x
Feinfilter / Secondary/fine filter (11) PU 834/1 x
Servicekit / Maintenance kit (157) PU 8010-2 x
Sonderausstattung / optional extra (49) . Wasserabscheider / water separator (82) PreLine PL 420/7 x

/
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MERCEDES-BENZ
Atego III (967) 13- 13 Þ

alle Modelle / all models (125) CU 5877 IR

staubreiche Einsatzbedingungen / use in dusty environments(51) CU 5809 IR

Aktivkohlefilter / Activated charcoal filter(60) CUK 5877 IR

H 601/4 HL

Entlüftung / Belüftung / Breather(248) Tank / fuel tank 10/14 Þ C 5001 EK

Druckluftbremssystem / Air-brake system(68) KNORR + WABCO (M39 x 1.5 mm).

bis Chassis-Nummer / to chassis no.(72) Þ WDB967....L905 886

Þ 09/14 TB 1394/1 x LT

Druckluftbremssystem / Air-brake system(68) KNORR + WABCO (M39 x 1.5 mm).

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296) . bis Chassis-Nummer /

to chassis no.(72) Þ WDB967....L905 886

Þ 09/14 TB 1396 x LT

Druckluftbremssystem / Air-brake system(68) KNORR EAC2 (M41 x 2.0 mm).

ab Chassis-Nummer / from chassis no.(71) WDB967....L905 887Þ

10/14 Þ TB 1394/8 x LT

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system(180) U 58/7 KIT UR

1321 OM 934 LA 155 (211) 05/13 Þ C 29 010
Vorfilter / Prefilter (57) PU 30/1 x
Feinfilter / Secondary/fine filter (11) PU 834/1 x
Servicekit / Maintenance kit (157) PU 8010-2 x
Sonderausstattung / optional extra (49) . Wasserabscheider / water separator (82) PreLine PL 420/7 x

1323 OM 934 LA 170 (231) 05/13 Þ C 29 010
Vorfilter / Prefilter (57) PU 30/1 x
Feinfilter / Secondary/fine filter (11) PU 834/1 x
Servicekit / Maintenance kit (157) PU 8010-2 x
Sonderausstattung / optional extra (49) . Wasserabscheider / water separator (82) PreLine PL 420/7 x

1324 OM 936 LA 175 (238) 05/13 Þ C 29 010 HU 9003 z
Vorfilter / Prefilter (57) PU 30/1 x
Feinfilter / Secondary/fine filter (11) PU 834/1 x
Servicekit / Maintenance kit (157) PU 8010-2 x
Sonderausstattung / optional extra (49) . Wasserabscheider / water separator (82) PreLine PL 420/7 x

1327 OM 936 LA 200 (272) 05/13 Þ C 29 010 HU 9003 z
Vorfilter / Prefilter (57) PU 30/1 x
Feinfilter / Secondary/fine filter (11) PU 834/1 x
Servicekit / Maintenance kit (157) PU 8010-2 x
Sonderausstattung / optional extra (49) . Wasserabscheider / water separator (82) PreLine PL 420/7 x

1330 OM 936 LA 220 (299) 05/13 Þ C 29 010 HU 9003 z
Vorfilter / Prefilter (57) PU 30/1 x
Feinfilter / Secondary/fine filter (11) PU 834/1 x
Servicekit / Maintenance kit (157) PU 8010-2 x
Sonderausstattung / optional extra (49) . Wasserabscheider / water separator (82) PreLine PL 420/7 x

1518 OM 934 LA 130 (177) 05/13 Þ C 29 010
Vorfilter / Prefilter (57) PU 30/1 x
Feinfilter / Secondary/fine filter (11) PU 834/1 x
Servicekit / Maintenance kit (157) PU 8010-2 x
Sonderausstattung / optional extra (49) . Wasserabscheider / water separator (82) PreLine PL 420/7 x

1521 OM 934 LA 155 (211) 05/13 Þ C 29 010
Vorfilter / Prefilter (57) PU 30/1 x
Feinfilter / Secondary/fine filter (11) PU 834/1 x
Servicekit / Maintenance kit (157) PU 8010-2 x
Sonderausstattung / optional extra (49) . Wasserabscheider / water separator (82) PreLine PL 420/7 x

1523 OM 934 LA 170 (231) 05/13 Þ C 29 010
Vorfilter / Prefilter (57) PU 30/1 x
Feinfilter / Secondary/fine filter (11) PU 834/1 x
Servicekit / Maintenance kit (157) PU 8010-2 x
Sonderausstattung / optional extra (49) . Wasserabscheider / water separator (82) PreLine PL 420/7 x

1524 OM 936 LA 175 (238) 05/13 Þ C 29 010 HU 9003 z
Vorfilter / Prefilter (57) PU 30/1 x
Feinfilter / Secondary/fine filter (11) PU 834/1 x
Servicekit / Maintenance kit (157) PU 8010-2 x
Sonderausstattung / optional extra (49) . Wasserabscheider / water separator (82) PreLine PL 420/7 x

/
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MERCEDES-BENZ
Atego III (967) 13- 13 Þ

alle Modelle / all models (125) CU 5877 IR

staubreiche Einsatzbedingungen / use in dusty environments(51) CU 5809 IR

Aktivkohlefilter / Activated charcoal filter(60) CUK 5877 IR

H 601/4 HL

Entlüftung / Belüftung / Breather(248) Tank / fuel tank 10/14 Þ C 5001 EK

Druckluftbremssystem / Air-brake system(68) KNORR + WABCO (M39 x 1.5 mm).

bis Chassis-Nummer / to chassis no.(72) Þ WDB967....L905 886

Þ 09/14 TB 1394/1 x LT

Druckluftbremssystem / Air-brake system(68) KNORR + WABCO (M39 x 1.5 mm).

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296) . bis Chassis-Nummer /

to chassis no.(72) Þ WDB967....L905 886

Þ 09/14 TB 1396 x LT

Druckluftbremssystem / Air-brake system(68) KNORR EAC2 (M41 x 2.0 mm).

ab Chassis-Nummer / from chassis no.(71) WDB967....L905 887Þ

10/14 Þ TB 1394/8 x LT

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system(180) U 58/7 KIT UR

1527 OM 936 LA 200 (272) 05/13 Þ C 29 010 HU 9003 z
Vorfilter / Prefilter (57) PU 30/1 x
Feinfilter / Secondary/fine filter (11) PU 834/1 x
Servicekit / Maintenance kit (157) PU 8010-2 x
Sonderausstattung / optional extra (49) . Wasserabscheider / water separator (82) PreLine PL 420/7 x

1530 OM 936 LA 220 (299) 05/13 Þ C 29 010 HU 9003 z
Vorfilter / Prefilter (57) PU 30/1 x
Feinfilter / Secondary/fine filter (11) PU 834/1 x
Servicekit / Maintenance kit (157) PU 8010-2 x
Sonderausstattung / optional extra (49) . Wasserabscheider / water separator (82) PreLine PL 420/7 x

Axor I (375.301-408/944.032-233) 01-04 01-04

alle Modelle / all models (125) CU 4469 IR

staubreiche Einsatzbedingungen / use in dusty environments(51) CU 4408 IR

Aktivkohlefilter / Activated charcoal filter(60) CUK 4469 IR

H 601/4 HL

TB 1374 x LT

mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz / with coalescing filter for enhanced system protection(117) TB 1394/1 x LT

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x LT

1835 OM 457 LA 260 (353) 10/01-12/04 Þ 03/03 C 42 1404 HU 12 110 x PU 999/1 x
teilweise/oder / partly/or (53) Þ 03/03 C 42 1729
Filtrationssystem / filtration system (115) MAHLE. mit wiederverwendbarem Gehäusedeckel /

with re-usable housing cover (232) . für Wartung nur C 41 001 verwenden /

for maintenance use C 41 001 only (297)

04/03 Þ C 41 001 KIT

Filtrationssystem / filtration system (115) MAHLE. ohne Gehäusedeckel / without housing cover (231) 04/03 Þ C 41 001
Vorfilter / Prefilter (57) PU 51 z
Wasserabscheider / water separator (82) . Filtrationssystem / filtration system (115) Parker-Racor WK 1080/7 x
für C 41 001 KIT / for C 41 001 KIT (333) . Austausch der Dichtung nur bei Beschädigung erforderlich /

Exchange of gasket only necessary if damaged (302)

04/03 Þ Di 508-00 D

1840 OM 457 LA 295 (401) 10/01-12/04 Þ 03/03 C 42 1404 HU 12 110 x PU 999/1 x
teilweise/oder / partly/or (53) Þ 03/03 C 42 1729
Filtrationssystem / filtration system (115) MAHLE. mit wiederverwendbarem Gehäusedeckel /

with re-usable housing cover (232) . für Wartung nur C 41 001 verwenden /

for maintenance use C 41 001 only (297)

04/03 Þ C 41 001 KIT

Filtrationssystem / filtration system (115) MAHLE. ohne Gehäusedeckel / without housing cover (231) 04/03 Þ C 41 001
Vorfilter / Prefilter (57) PU 51 z
Wasserabscheider / water separator (82) . Filtrationssystem / filtration system (115) Parker-Racor WK 1080/7 x
für C 41 001 KIT / for C 41 001 KIT (333) . Austausch der Dichtung nur bei Beschädigung erforderlich /

Exchange of gasket only necessary if damaged (302)

04/03 Þ Di 508-00 D

/
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MERCEDES-BENZ
Axor I (375.301-408/944.032-233) 01-04 01-04

alle Modelle / all models (125) CU 4469 IR

staubreiche Einsatzbedingungen / use in dusty environments(51) CU 4408 IR

Aktivkohlefilter / Activated charcoal filter(60) CUK 4469 IR

H 601/4 HL

TB 1374 x LT

mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz / with coalescing filter for enhanced system protection(117) TB 1394/1 x LT

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x LT

1843 OM 457 LA 315 (428) 10/01-12/04 Þ 03/03 C 42 1404 HU 12 110 x PU 999/1 x
teilweise/oder / partly/or (53) Þ 03/03 C 42 1729
Filtrationssystem / filtration system (115) MAHLE. mit wiederverwendbarem Gehäusedeckel /

with re-usable housing cover (232) . für Wartung nur C 41 001 verwenden /

for maintenance use C 41 001 only (297)

04/03 Þ C 41 001 KIT

Filtrationssystem / filtration system (115) MAHLE. ohne Gehäusedeckel / without housing cover (231) 04/03 Þ C 41 001
Vorfilter / Prefilter (57) PU 51 z
Wasserabscheider / water separator (82) . Filtrationssystem / filtration system (115) Parker-Racor WK 1080/7 x
für C 41 001 KIT / for C 41 001 KIT (333) . Austausch der Dichtung nur bei Beschädigung erforderlich /

Exchange of gasket only necessary if damaged (302)

04/03 Þ Di 508-00 D

2535 OM 457 LA 260 (353) 01/02-12/04 Þ 03/03 C 42 1404 HU 12 110 x PU 999/1 x
teilweise/oder / partly/or (53) Þ 03/03 C 42 1729
Filtrationssystem / filtration system (115) MAHLE. mit wiederverwendbarem Gehäusedeckel /

with re-usable housing cover (232) . für Wartung nur C 41 001 verwenden /

for maintenance use C 41 001 only (297)

04/03 Þ C 41 001 KIT

Filtrationssystem / filtration system (115) MAHLE. ohne Gehäusedeckel / without housing cover (231) 04/03 Þ C 41 001
Vorfilter / Prefilter (57) PU 51 z
Wasserabscheider / water separator (82) . Filtrationssystem / filtration system (115) Parker-Racor WK 1080/7 x
für C 41 001 KIT / for C 41 001 KIT (333) . Austausch der Dichtung nur bei Beschädigung erforderlich /

Exchange of gasket only necessary if damaged (302)

04/03 Þ Di 508-00 D

2540 OM 457 LA 295 (401) 01/02-12/04 Þ 03/03 C 42 1404 HU 12 110 x PU 999/1 x
teilweise/oder / partly/or (53) Þ 03/03 C 42 1729
Filtrationssystem / filtration system (115) MAHLE. mit wiederverwendbarem Gehäusedeckel /

with re-usable housing cover (232) . für Wartung nur C 41 001 verwenden /

for maintenance use C 41 001 only (297)

04/03 Þ C 41 001 KIT

Filtrationssystem / filtration system (115) MAHLE. ohne Gehäusedeckel / without housing cover (231) 04/03 Þ C 41 001
Vorfilter / Prefilter (57) PU 51 z
Wasserabscheider / water separator (82) . Filtrationssystem / filtration system (115) Parker-Racor WK 1080/7 x
für C 41 001 KIT / for C 41 001 KIT (333) . Austausch der Dichtung nur bei Beschädigung erforderlich /

Exchange of gasket only necessary if damaged (302)

04/03 Þ Di 508-00 D

2543 OM 457 LA 315 (428) 01/02-12/04 Þ 03/03 C 42 1404 HU 12 110 x PU 999/1 x
teilweise/oder / partly/or (53) Þ 03/03 C 42 1729
Filtrationssystem / filtration system (115) MAHLE. mit wiederverwendbarem Gehäusedeckel /

with re-usable housing cover (232) . für Wartung nur C 41 001 verwenden /

for maintenance use C 41 001 only (297)

04/03 Þ C 41 001 KIT

Filtrationssystem / filtration system (115) MAHLE. ohne Gehäusedeckel / without housing cover (231) 04/03 Þ C 41 001
Vorfilter / Prefilter (57) PU 51 z
Wasserabscheider / water separator (82) . Filtrationssystem / filtration system (115) Parker-Racor WK 1080/7 x
für C 41 001 KIT / for C 41 001 KIT (333) . Austausch der Dichtung nur bei Beschädigung erforderlich /

Exchange of gasket only necessary if damaged (302)

04/03 Þ Di 508-00 D

/

398 Online Catalog: www.mann-filter.com +++ Online Catalog: www.mann-filter.com +++ Online Catalog: www.mann-filter.com



MERCEDES-BENZ
Axor II (940, 942, 943, 944, 950, 954) 04- 04 Þ

alle Modelle / all models (125) CU 4469 IR

staubreiche Einsatzbedingungen / use in dusty environments(51) CU 4408 IR

Aktivkohlefilter / Activated charcoal filter(60) CUK 4469 IR

H 601/4 HL

TB 1394/1 x LT

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x LT

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system(180) (Serie/series BlueTec 4/5/EEV).

Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 4/5/EEV

09/05 Þ U 58/1 KIT UR

1823 OM 906 LA 170 (231) 09/04 Þ HU 945/2 x PU 1046/1 x
mit wiederverwendbarem Gehäusedeckel / with re-usable housing cover (232) C 29 010 KIT
ohne Gehäusedeckel / without housing cover (231) C 29 010
Baustellenfahrzeuge / Vehicles for building site (106) . Modelle mit Vorabscheider / models with precleaner (158) C 64 1500/1
Wasserabscheider / water separator (82) . Filtrationssystem / filtration system (115) Parker-Racor WK 1080/7 x
Wasserabscheider / water separator (82) . Filtrationssystem / filtration system (115) Parker-Racor (Bio-diesel fuel) WK 1080/6 x
Vorfilter / Prefilter (57) PU 51 x

1824 Blue Tec 4+5 OM 906 LA 175 (238) 09/05 Þ HU 945/2 x PU 1046/1 x
mit wiederverwendbarem Gehäusedeckel / with re-usable housing cover (232) C 29 010 KIT
ohne Gehäusedeckel / without housing cover (231) C 29 010
Baustellenfahrzeuge / Vehicles for building site (106) . Modelle mit Vorabscheider / models with precleaner (158) C 64 1500/1
Wasserabscheider / water separator (82) . Filtrationssystem / filtration system (115) Parker-Racor WK 1080/7 x
Wasserabscheider / water separator (82) . Filtrationssystem / filtration system (115) Parker-Racor (Bio-diesel fuel) WK 1080/6 x
Vorfilter / Prefilter (57) PU 51 x

1826 Blue Tec 4+5 OM 906 LA 188 (256) 09/05 Þ HU 945/2 x PU 1046/1 x
mit wiederverwendbarem Gehäusedeckel / with re-usable housing cover (232) C 29 010 KIT
ohne Gehäusedeckel / without housing cover (231) C 29 010
Baustellenfahrzeuge / Vehicles for building site (106) . Modelle mit Vorabscheider / models with precleaner (158) C 64 1500/1
Wasserabscheider / water separator (82) . Filtrationssystem / filtration system (115) Parker-Racor WK 1080/7 x
Wasserabscheider / water separator (82) . Filtrationssystem / filtration system (115) Parker-Racor (Bio-diesel fuel) WK 1080/6 x
Vorfilter / Prefilter (57) PU 51 x

1828 OM 906 LA 205 (279) 09/04 Þ HU 945/2 x PU 1046/1 x
mit wiederverwendbarem Gehäusedeckel / with re-usable housing cover (232) C 29 010 KIT
ohne Gehäusedeckel / without housing cover (231) C 29 010
Baustellenfahrzeuge / Vehicles for building site (106) . Modelle mit Vorabscheider / models with precleaner (158) C 64 1500/1
Wasserabscheider / water separator (82) . Filtrationssystem / filtration system (115) Parker-Racor WK 1080/7 x
Wasserabscheider / water separator (82) . Filtrationssystem / filtration system (115) Parker-Racor (Bio-diesel fuel) WK 1080/6 x
Vorfilter / Prefilter (57) PU 51 x

1829 Blue Tec 4+5/EEV OM 906 LA 210 (286) 09/05 Þ HU 945/2 x PU 1046/1 x
mit wiederverwendbarem Gehäusedeckel / with re-usable housing cover (232) C 29 010 KIT
ohne Gehäusedeckel / without housing cover (231) C 29 010
Baustellenfahrzeuge / Vehicles for building site (106) . Modelle mit Vorabscheider / models with precleaner (158) C 64 1500/1
Wasserabscheider / water separator (82) . Filtrationssystem / filtration system (115) Parker-Racor WK 1080/7 x
Wasserabscheider / water separator (82) . Filtrationssystem / filtration system (115) Parker-Racor (Bio-diesel fuel) WK 1080/6 x
Vorfilter / Prefilter (57) PU 51 x

1833 OM 926 LA 240 (326) 09/04 Þ HU 945/2 x PU 1046/1 x
mit wiederverwendbarem Gehäusedeckel / with re-usable housing cover (232) C 29 010 KIT
ohne Gehäusedeckel / without housing cover (231) C 29 010
Baustellenfahrzeuge / Vehicles for building site (106) . Modelle mit Vorabscheider / models with precleaner (158) C 64 1500/1
Wasserabscheider / water separator (82) . Filtrationssystem / filtration system (115) Parker-Racor WK 1080/7 x
Wasserabscheider / water separator (82) . Filtrationssystem / filtration system (115) Parker-Racor (Bio-diesel fuel) WK 1080/6 x
Vorfilter / Prefilter (57) PU 51 x

1833 Blue Tec 4+5/EEV OM 926 LA 240 (326) 09/05 Þ HU 945/2 x PU 1046/1 x
mit wiederverwendbarem Gehäusedeckel / with re-usable housing cover (232) C 29 010 KIT
ohne Gehäusedeckel / without housing cover (231) C 29 010
Baustellenfahrzeuge / Vehicles for building site (106) . Modelle mit Vorabscheider / models with precleaner (158) C 64 1500/1
Wasserabscheider / water separator (82) . Filtrationssystem / filtration system (115) Parker-Racor WK 1080/7 x
Wasserabscheider / water separator (82) . Filtrationssystem / filtration system (115) Parker-Racor (Bio-diesel fuel) WK 1080/6 x
Vorfilter / Prefilter (57) PU 51 x

/
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MERCEDES-BENZ
Axor II (940, 942, 943, 944, 950, 954) 04- 04 Þ

alle Modelle / all models (125) CU 4469 IR

staubreiche Einsatzbedingungen / use in dusty environments(51) CU 4408 IR

Aktivkohlefilter / Activated charcoal filter(60) CUK 4469 IR

H 601/4 HL

TB 1394/1 x LT

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x LT

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system(180) (Serie/series BlueTec 4/5/EEV).

Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 4/5/EEV

09/05 Þ U 58/1 KIT UR

1835 OM 457 LA 260 (353) 09/04 Þ HU 12 110 x PU 999/1 x
Filtrationssystem / filtration system (115) MANN+HUMMEL C 27 1320/3
Filtrationssystem / filtration system (115) MAHLE. mit wiederverwendbarem Gehäusedeckel /

with re-usable housing cover (232) . für Wartung nur C 41 001 verwenden /

for maintenance use C 41 001 only (297)

C 41 001 KIT

Filtrationssystem / filtration system (115) MAHLE. ohne Gehäusedeckel / without housing cover (231) C 41 001
Baustellenfahrzeuge / Vehicles for building site (106) . Modelle mit Vorabscheider / models with precleaner (158) C 64 1500/1
Wasserabscheider / water separator (82) . Filtrationssystem / filtration system (115) Parker-Racor WK 1080/7 x
Wasserabscheider / water separator (82) . Filtrationssystem / filtration system (115) Parker-Racor (Bio-diesel fuel) WK 1080/6 x
Vorfilter / Prefilter (57) PU 51 z
Sonderausstattung / optional extra (49) . zusätzlich / additionally (59) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) A 000 090 19 51 P 54 x
für C 41 001 KIT / for C 41 001 KIT (333) . Austausch der Dichtung nur bei Beschädigung erforderlich /

Exchange of gasket only necessary if damaged (302)

Di 508-00 D

1836 Blue Tec 4+5 OM 457 LA 265 (360) 09/05 Þ HU 12 110 x PU 999/1 x
Filtrationssystem / filtration system (115) MANN+HUMMEL C 27 1320/3
Filtrationssystem / filtration system (115) MAHLE. mit wiederverwendbarem Gehäusedeckel /

with re-usable housing cover (232) . für Wartung nur C 41 001 verwenden /

for maintenance use C 41 001 only (297)

C 41 001 KIT

Filtrationssystem / filtration system (115) MAHLE. ohne Gehäusedeckel / without housing cover (231) C 41 001
Baustellenfahrzeuge / Vehicles for building site (106) . Modelle mit Vorabscheider / models with precleaner (158) C 64 1500/1
Wasserabscheider / water separator (82) . Filtrationssystem / filtration system (115) Parker-Racor WK 1080/7 x
Wasserabscheider / water separator (82) . Filtrationssystem / filtration system (115) Parker-Racor (Bio-diesel fuel) WK 1080/6 x
Vorfilter / Prefilter (57) PU 51 z
Sonderausstattung / optional extra (49) . zusätzlich / additionally (59) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) A 000 090 19 51 P 54 x
für C 41 001 KIT / for C 41 001 KIT (333) . Austausch der Dichtung nur bei Beschädigung erforderlich /

Exchange of gasket only necessary if damaged (302)

Di 508-00 D

1840 OM 457 LA 295 (401) 09/04 Þ HU 12 110 x PU 999/1 x
Filtrationssystem / filtration system (115) MANN+HUMMEL C 27 1320/3
Filtrationssystem / filtration system (115) MAHLE. mit wiederverwendbarem Gehäusedeckel /

with re-usable housing cover (232) . für Wartung nur C 41 001 verwenden /

for maintenance use C 41 001 only (297)

C 41 001 KIT

Filtrationssystem / filtration system (115) MAHLE. ohne Gehäusedeckel / without housing cover (231) C 41 001
Baustellenfahrzeuge / Vehicles for building site (106) . Modelle mit Vorabscheider / models with precleaner (158) C 64 1500/1
Wasserabscheider / water separator (82) . Filtrationssystem / filtration system (115) Parker-Racor WK 1080/7 x
Wasserabscheider / water separator (82) . Filtrationssystem / filtration system (115) Parker-Racor (Bio-diesel fuel) WK 1080/6 x
Vorfilter / Prefilter (57) PU 51 z
Sonderausstattung / optional extra (49) . zusätzlich / additionally (59) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) A 000 090 19 51 P 54 x
für C 41 001 KIT / for C 41 001 KIT (333) . Austausch der Dichtung nur bei Beschädigung erforderlich /

Exchange of gasket only necessary if damaged (302)

Di 508-00 D

1843 OM 457 LA 315 (428) 09/04 Þ HU 12 110 x PU 999/1 x
Filtrationssystem / filtration system (115) MANN+HUMMEL C 27 1320/3
Filtrationssystem / filtration system (115) MAHLE. mit wiederverwendbarem Gehäusedeckel /

with re-usable housing cover (232) . für Wartung nur C 41 001 verwenden /

for maintenance use C 41 001 only (297)

C 41 001 KIT

Filtrationssystem / filtration system (115) MAHLE. ohne Gehäusedeckel / without housing cover (231) C 41 001
Baustellenfahrzeuge / Vehicles for building site (106) . Modelle mit Vorabscheider / models with precleaner (158) C 64 1500/1
Wasserabscheider / water separator (82) . Filtrationssystem / filtration system (115) Parker-Racor WK 1080/7 x
Wasserabscheider / water separator (82) . Filtrationssystem / filtration system (115) Parker-Racor (Bio-diesel fuel) WK 1080/6 x
Vorfilter / Prefilter (57) PU 51 z
Sonderausstattung / optional extra (49) . zusätzlich / additionally (59) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) A 000 090 19 51 P 54 x
für C 41 001 KIT / for C 41 001 KIT (333) . Austausch der Dichtung nur bei Beschädigung erforderlich /

Exchange of gasket only necessary if damaged (302)

Di 508-00 D

/
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MERCEDES-BENZ
Axor II (940, 942, 943, 944, 950, 954) 04- 04 Þ

alle Modelle / all models (125) CU 4469 IR

staubreiche Einsatzbedingungen / use in dusty environments(51) CU 4408 IR

Aktivkohlefilter / Activated charcoal filter(60) CUK 4469 IR

H 601/4 HL

TB 1394/1 x LT

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x LT

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system(180) (Serie/series BlueTec 4/5/EEV).

Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 4/5/EEV

09/05 Þ U 58/1 KIT UR

1843 Blue Tec 4+5 OM 457 LA 315 (428) 05/06 Þ HU 12 110 x PU 999/1 x
Filtrationssystem / filtration system (115) MANN+HUMMEL C 27 1320/3
Filtrationssystem / filtration system (115) MAHLE. mit wiederverwendbarem Gehäusedeckel /

with re-usable housing cover (232) . für Wartung nur C 41 001 verwenden /

for maintenance use C 41 001 only (297)

C 41 001 KIT

Filtrationssystem / filtration system (115) MAHLE. ohne Gehäusedeckel / without housing cover (231) C 41 001
Baustellenfahrzeuge / Vehicles for building site (106) . Modelle mit Vorabscheider / models with precleaner (158) C 64 1500/1
Wasserabscheider / water separator (82) . Filtrationssystem / filtration system (115) Parker-Racor WK 1080/7 x
Wasserabscheider / water separator (82) . Filtrationssystem / filtration system (115) Parker-Racor (Bio-diesel fuel) WK 1080/6 x
Vorfilter / Prefilter (57) PU 51 z
Sonderausstattung / optional extra (49) . zusätzlich / additionally (59) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) A 000 090 19 51 P 54 x
für C 41 001 KIT / for C 41 001 KIT (333) . Austausch der Dichtung nur bei Beschädigung erforderlich /

Exchange of gasket only necessary if damaged (302)

Di 508-00 D

2523 OM 906 LA 170 (231) 09/04 Þ HU 945/2 x PU 1046/1 x
mit wiederverwendbarem Gehäusedeckel / with re-usable housing cover (232) C 29 010 KIT
ohne Gehäusedeckel / without housing cover (231) C 29 010
Baustellenfahrzeuge / Vehicles for building site (106) . Modelle mit Vorabscheider / models with precleaner (158) C 64 1500/1
Wasserabscheider / water separator (82) . Filtrationssystem / filtration system (115) Parker-Racor WK 1080/7 x
Wasserabscheider / water separator (82) . Filtrationssystem / filtration system (115) Parker-Racor (Bio-diesel fuel) WK 1080/6 x
Vorfilter / Prefilter (57) PU 51 x

2528 OM 906 LA 205 (279) 09/04 Þ HU 945/2 x PU 1046/1 x
mit wiederverwendbarem Gehäusedeckel / with re-usable housing cover (232) C 29 010 KIT
ohne Gehäusedeckel / without housing cover (231) C 29 010
Baustellenfahrzeuge / Vehicles for building site (106) . Modelle mit Vorabscheider / models with precleaner (158) C 64 1500/1
Wasserabscheider / water separator (82) . Filtrationssystem / filtration system (115) Parker-Racor WK 1080/7 x
Wasserabscheider / water separator (82) . Filtrationssystem / filtration system (115) Parker-Racor (Bio-diesel fuel) WK 1080/6 x
Vorfilter / Prefilter (57) PU 51 x

2529 Blue Tec 4+5/EEV OM 906 LA 210 (286) 09/05 Þ HU 945/2 x PU 1046/1 x
mit wiederverwendbarem Gehäusedeckel / with re-usable housing cover (232) C 29 010 KIT
ohne Gehäusedeckel / without housing cover (231) C 29 010
Baustellenfahrzeuge / Vehicles for building site (106) . Modelle mit Vorabscheider / models with precleaner (158) C 64 1500/1
Wasserabscheider / water separator (82) . Filtrationssystem / filtration system (115) Parker-Racor WK 1080/7 x
Wasserabscheider / water separator (82) . Filtrationssystem / filtration system (115) Parker-Racor (Bio-diesel fuel) WK 1080/6 x
Vorfilter / Prefilter (57) PU 51 x

2533 OM 926 LA 240 (326) 09/04 Þ HU 945/2 x PU 1046/1 x
mit wiederverwendbarem Gehäusedeckel / with re-usable housing cover (232) C 29 010 KIT
ohne Gehäusedeckel / without housing cover (231) C 29 010
Baustellenfahrzeuge / Vehicles for building site (106) . Modelle mit Vorabscheider / models with precleaner (158) C 64 1500/1
Wasserabscheider / water separator (82) . Filtrationssystem / filtration system (115) Parker-Racor WK 1080/7 x
Wasserabscheider / water separator (82) . Filtrationssystem / filtration system (115) Parker-Racor (Bio-diesel fuel) WK 1080/6 x
Vorfilter / Prefilter (57) PU 51 x

/
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MERCEDES-BENZ
Axor II (940, 942, 943, 944, 950, 954) 04- 04 Þ

alle Modelle / all models (125) CU 4469 IR

staubreiche Einsatzbedingungen / use in dusty environments(51) CU 4408 IR

Aktivkohlefilter / Activated charcoal filter(60) CUK 4469 IR

H 601/4 HL

TB 1394/1 x LT

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x LT

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system(180) (Serie/series BlueTec 4/5/EEV).

Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 4/5/EEV

09/05 Þ U 58/1 KIT UR

2535 OM 457 LA 260 (353) 09/04 Þ HU 12 110 x PU 999/1 x
Filtrationssystem / filtration system (115) MANN+HUMMEL C 27 1320/3
Filtrationssystem / filtration system (115) MAHLE. mit wiederverwendbarem Gehäusedeckel /

with re-usable housing cover (232) . für Wartung nur C 41 001 verwenden /

for maintenance use C 41 001 only (297)

C 41 001 KIT

Filtrationssystem / filtration system (115) MAHLE. ohne Gehäusedeckel / without housing cover (231) C 41 001
Baustellenfahrzeuge / Vehicles for building site (106) . Modelle mit Vorabscheider / models with precleaner (158) C 64 1500/1
Wasserabscheider / water separator (82) . Filtrationssystem / filtration system (115) Parker-Racor WK 1080/7 x
Wasserabscheider / water separator (82) . Filtrationssystem / filtration system (115) Parker-Racor (Bio-diesel fuel) WK 1080/6 x
Vorfilter / Prefilter (57) PU 51 z
Sonderausstattung / optional extra (49) . zusätzlich / additionally (59) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) A 000 090 19 51 P 54 x
für C 41 001 KIT / for C 41 001 KIT (333) . Austausch der Dichtung nur bei Beschädigung erforderlich /

Exchange of gasket only necessary if damaged (302)

Di 508-00 D

2536 Blue Tec 4+5 OM 457 LA 265 (360) 09/05 Þ HU 12 110 x PU 999/1 x
Filtrationssystem / filtration system (115) MANN+HUMMEL C 27 1320/3
Filtrationssystem / filtration system (115) MAHLE. mit wiederverwendbarem Gehäusedeckel /

with re-usable housing cover (232) . für Wartung nur C 41 001 verwenden /

for maintenance use C 41 001 only (297)

C 41 001 KIT

Filtrationssystem / filtration system (115) MAHLE. ohne Gehäusedeckel / without housing cover (231) C 41 001
Baustellenfahrzeuge / Vehicles for building site (106) . Modelle mit Vorabscheider / models with precleaner (158) C 64 1500/1
Wasserabscheider / water separator (82) . Filtrationssystem / filtration system (115) Parker-Racor WK 1080/7 x
Wasserabscheider / water separator (82) . Filtrationssystem / filtration system (115) Parker-Racor (Bio-diesel fuel) WK 1080/6 x
Vorfilter / Prefilter (57) PU 51 z
Sonderausstattung / optional extra (49) . zusätzlich / additionally (59) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) A 000 090 19 51 P 54 x
für C 41 001 KIT / for C 41 001 KIT (333) . Austausch der Dichtung nur bei Beschädigung erforderlich /

Exchange of gasket only necessary if damaged (302)

Di 508-00 D

2540 OM 457 LA 295 (401) 09/04 Þ HU 12 110 x PU 999/1 x
Filtrationssystem / filtration system (115) MANN+HUMMEL C 27 1320/3
Filtrationssystem / filtration system (115) MAHLE. mit wiederverwendbarem Gehäusedeckel /

with re-usable housing cover (232) . für Wartung nur C 41 001 verwenden /

for maintenance use C 41 001 only (297)

C 41 001 KIT

Filtrationssystem / filtration system (115) MAHLE. ohne Gehäusedeckel / without housing cover (231) C 41 001
Baustellenfahrzeuge / Vehicles for building site (106) . Modelle mit Vorabscheider / models with precleaner (158) C 64 1500/1
Wasserabscheider / water separator (82) . Filtrationssystem / filtration system (115) Parker-Racor WK 1080/7 x
Wasserabscheider / water separator (82) . Filtrationssystem / filtration system (115) Parker-Racor (Bio-diesel fuel) WK 1080/6 x
Vorfilter / Prefilter (57) PU 51 z
Sonderausstattung / optional extra (49) . zusätzlich / additionally (59) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) A 000 090 19 51 P 54 x
für C 41 001 KIT / for C 41 001 KIT (333) . Austausch der Dichtung nur bei Beschädigung erforderlich /

Exchange of gasket only necessary if damaged (302)

Di 508-00 D

2543 OM 457 LA 315 (428) 09/04 Þ HU 12 110 x PU 999/1 x
Filtrationssystem / filtration system (115) MANN+HUMMEL C 27 1320/3
Filtrationssystem / filtration system (115) MAHLE. mit wiederverwendbarem Gehäusedeckel /

with re-usable housing cover (232) . für Wartung nur C 41 001 verwenden /

for maintenance use C 41 001 only (297)

C 41 001 KIT

Filtrationssystem / filtration system (115) MAHLE. ohne Gehäusedeckel / without housing cover (231) C 41 001
Baustellenfahrzeuge / Vehicles for building site (106) . Modelle mit Vorabscheider / models with precleaner (158) C 64 1500/1
Wasserabscheider / water separator (82) . Filtrationssystem / filtration system (115) Parker-Racor WK 1080/7 x
Wasserabscheider / water separator (82) . Filtrationssystem / filtration system (115) Parker-Racor (Bio-diesel fuel) WK 1080/6 x
Vorfilter / Prefilter (57) PU 51 z
Sonderausstattung / optional extra (49) . zusätzlich / additionally (59) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) A 000 090 19 51 P 54 x
für C 41 001 KIT / for C 41 001 KIT (333) . Austausch der Dichtung nur bei Beschädigung erforderlich /

Exchange of gasket only necessary if damaged (302)

Di 508-00 D

/
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MERCEDES-BENZ
Axor II (940, 942, 943, 944, 950, 954) 04- 04 Þ

alle Modelle / all models (125) CU 4469 IR

staubreiche Einsatzbedingungen / use in dusty environments(51) CU 4408 IR

Aktivkohlefilter / Activated charcoal filter(60) CUK 4469 IR

H 601/4 HL

TB 1394/1 x LT

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x LT

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system(180) (Serie/series BlueTec 4/5/EEV).

Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 4/5/EEV

09/05 Þ U 58/1 KIT UR

2628 OM 906 LA 205 (279) 09/04 Þ HU 945/2 x PU 1046/1 x
mit wiederverwendbarem Gehäusedeckel / with re-usable housing cover (232) C 29 010 KIT
ohne Gehäusedeckel / without housing cover (231) C 29 010
Baustellenfahrzeuge / Vehicles for building site (106) . Modelle mit Vorabscheider / models with precleaner (158) C 64 1500/1
Wasserabscheider / water separator (82) . Filtrationssystem / filtration system (115) Parker-Racor WK 1080/7 x
Wasserabscheider / water separator (82) . Filtrationssystem / filtration system (115) Parker-Racor (Bio-diesel fuel) WK 1080/6 x
Vorfilter / Prefilter (57) PU 51 x

2629 Blue Tec 4+5/EEV OM 906 LA 210 (286) 09/05 Þ HU 945/2 x PU 1046/1 x
mit wiederverwendbarem Gehäusedeckel / with re-usable housing cover (232) C 29 010 KIT
ohne Gehäusedeckel / without housing cover (231) C 29 010
Baustellenfahrzeuge / Vehicles for building site (106) . Modelle mit Vorabscheider / models with precleaner (158) C 64 1500/1
Wasserabscheider / water separator (82) . Filtrationssystem / filtration system (115) Parker-Racor WK 1080/7 x
Wasserabscheider / water separator (82) . Filtrationssystem / filtration system (115) Parker-Racor (Bio-diesel fuel) WK 1080/6 x
Vorfilter / Prefilter (57) PU 51 x

2633 OM 926 LA 240 (326) 09/04 Þ HU 945/2 x PU 1046/1 x
mit wiederverwendbarem Gehäusedeckel / with re-usable housing cover (232) C 29 010 KIT
ohne Gehäusedeckel / without housing cover (231) C 29 010
Baustellenfahrzeuge / Vehicles for building site (106) . Modelle mit Vorabscheider / models with precleaner (158) C 64 1500/1
Wasserabscheider / water separator (82) . Filtrationssystem / filtration system (115) Parker-Racor WK 1080/7 x
Wasserabscheider / water separator (82) . Filtrationssystem / filtration system (115) Parker-Racor (Bio-diesel fuel) WK 1080/6 x
Vorfilter / Prefilter (57) PU 51 x

2633 Blue Tec 4+5/EEV OM 926 LA 240 (326) 09/05 Þ HU 945/2 x PU 1046/1 x
mit wiederverwendbarem Gehäusedeckel / with re-usable housing cover (232) C 29 010 KIT
ohne Gehäusedeckel / without housing cover (231) C 29 010
Baustellenfahrzeuge / Vehicles for building site (106) . Modelle mit Vorabscheider / models with precleaner (158) C 64 1500/1
Wasserabscheider / water separator (82) . Filtrationssystem / filtration system (115) Parker-Racor WK 1080/7 x
Wasserabscheider / water separator (82) . Filtrationssystem / filtration system (115) Parker-Racor (Bio-diesel fuel) WK 1080/6 x
Vorfilter / Prefilter (57) PU 51 x

2636 Blue Tec 4+5 OM 457 LA 265 (360) 09/05 Þ HU 12 110 x PU 999/1 x
Filtrationssystem / filtration system (115) MANN+HUMMEL C 27 1320/3
Filtrationssystem / filtration system (115) MAHLE. mit wiederverwendbarem Gehäusedeckel /

with re-usable housing cover (232) . für Wartung nur C 41 001 verwenden /

for maintenance use C 41 001 only (297)

C 41 001 KIT

Filtrationssystem / filtration system (115) MAHLE. ohne Gehäusedeckel / without housing cover (231) C 41 001
Baustellenfahrzeuge / Vehicles for building site (106) . Modelle mit Vorabscheider / models with precleaner (158) C 64 1500/1
Wasserabscheider / water separator (82) . Filtrationssystem / filtration system (115) Parker-Racor WK 1080/7 x
Wasserabscheider / water separator (82) . Filtrationssystem / filtration system (115) Parker-Racor (Bio-diesel fuel) WK 1080/6 x
Vorfilter / Prefilter (57) PU 51 z
Sonderausstattung / optional extra (49) . zusätzlich / additionally (59) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) A 000 090 19 51 P 54 x
für C 41 001 KIT / for C 41 001 KIT (333) . Austausch der Dichtung nur bei Beschädigung erforderlich /

Exchange of gasket only necessary if damaged (302)

Di 508-00 D

/
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MERCEDES-BENZ
Axor II (940, 942, 943, 944, 950, 954) 04- 04 Þ

alle Modelle / all models (125) CU 4469 IR

staubreiche Einsatzbedingungen / use in dusty environments(51) CU 4408 IR

Aktivkohlefilter / Activated charcoal filter(60) CUK 4469 IR

H 601/4 HL

TB 1394/1 x LT

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x LT

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system(180) (Serie/series BlueTec 4/5/EEV).

Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 4/5/EEV

09/05 Þ U 58/1 KIT UR

2640 OM 457 LA 295 (401) 09/04 Þ HU 12 110 x PU 999/1 x
Filtrationssystem / filtration system (115) MANN+HUMMEL C 27 1320/3
Filtrationssystem / filtration system (115) MAHLE. mit wiederverwendbarem Gehäusedeckel /

with re-usable housing cover (232) . für Wartung nur C 41 001 verwenden /

for maintenance use C 41 001 only (297)

C 41 001 KIT

Filtrationssystem / filtration system (115) MAHLE. ohne Gehäusedeckel / without housing cover (231) C 41 001
Baustellenfahrzeuge / Vehicles for building site (106) . Modelle mit Vorabscheider / models with precleaner (158) C 64 1500/1
Wasserabscheider / water separator (82) . Filtrationssystem / filtration system (115) Parker-Racor WK 1080/7 x
Wasserabscheider / water separator (82) . Filtrationssystem / filtration system (115) Parker-Racor (Bio-diesel fuel) WK 1080/6 x
Vorfilter / Prefilter (57) PU 51 z
Sonderausstattung / optional extra (49) . zusätzlich / additionally (59) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) A 000 090 19 51 P 54 x
für C 41 001 KIT / for C 41 001 KIT (333) . Austausch der Dichtung nur bei Beschädigung erforderlich /

Exchange of gasket only necessary if damaged (302)

Di 508-00 D

2640 Blue Tec 4+5 OM 457 LA 295 (401) 09/05 Þ HU 12 110 x PU 999/1 x
Filtrationssystem / filtration system (115) MANN+HUMMEL C 27 1320/3
Filtrationssystem / filtration system (115) MAHLE. mit wiederverwendbarem Gehäusedeckel /

with re-usable housing cover (232) . für Wartung nur C 41 001 verwenden /

for maintenance use C 41 001 only (297)

C 41 001 KIT

Filtrationssystem / filtration system (115) MAHLE. ohne Gehäusedeckel / without housing cover (231) C 41 001
Baustellenfahrzeuge / Vehicles for building site (106) . Modelle mit Vorabscheider / models with precleaner (158) C 64 1500/1
Wasserabscheider / water separator (82) . Filtrationssystem / filtration system (115) Parker-Racor WK 1080/7 x
Wasserabscheider / water separator (82) . Filtrationssystem / filtration system (115) Parker-Racor (Bio-diesel fuel) WK 1080/6 x
Vorfilter / Prefilter (57) PU 51 z
Sonderausstattung / optional extra (49) . zusätzlich / additionally (59) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) A 000 090 19 51 P 54 x
für C 41 001 KIT / for C 41 001 KIT (333) . Austausch der Dichtung nur bei Beschädigung erforderlich /

Exchange of gasket only necessary if damaged (302)

Di 508-00 D

2643 OM 457 LA 315 (428) 09/04 Þ HU 12 110 x PU 999/1 x
Filtrationssystem / filtration system (115) MANN+HUMMEL C 27 1320/3
Filtrationssystem / filtration system (115) MAHLE. mit wiederverwendbarem Gehäusedeckel /

with re-usable housing cover (232) . für Wartung nur C 41 001 verwenden /

for maintenance use C 41 001 only (297)

C 41 001 KIT

Filtrationssystem / filtration system (115) MAHLE. ohne Gehäusedeckel / without housing cover (231) C 41 001
Baustellenfahrzeuge / Vehicles for building site (106) . Modelle mit Vorabscheider / models with precleaner (158) C 64 1500/1
Wasserabscheider / water separator (82) . Filtrationssystem / filtration system (115) Parker-Racor WK 1080/7 x
Wasserabscheider / water separator (82) . Filtrationssystem / filtration system (115) Parker-Racor (Bio-diesel fuel) WK 1080/6 x
Vorfilter / Prefilter (57) PU 51 z
Sonderausstattung / optional extra (49) . zusätzlich / additionally (59) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) A 000 090 19 51 P 54 x
für C 41 001 KIT / for C 41 001 KIT (333) . Austausch der Dichtung nur bei Beschädigung erforderlich /

Exchange of gasket only necessary if damaged (302)

Di 508-00 D

2643 Blue Tec 4+5 OM 457 LA 315 (428) 09/05 Þ HU 12 110 x PU 999/1 x
Filtrationssystem / filtration system (115) MANN+HUMMEL C 27 1320/3
Filtrationssystem / filtration system (115) MAHLE. mit wiederverwendbarem Gehäusedeckel /

with re-usable housing cover (232) . für Wartung nur C 41 001 verwenden /

for maintenance use C 41 001 only (297)

C 41 001 KIT

Filtrationssystem / filtration system (115) MAHLE. ohne Gehäusedeckel / without housing cover (231) C 41 001
Baustellenfahrzeuge / Vehicles for building site (106) . Modelle mit Vorabscheider / models with precleaner (158) C 64 1500/1
Wasserabscheider / water separator (82) . Filtrationssystem / filtration system (115) Parker-Racor WK 1080/7 x
Wasserabscheider / water separator (82) . Filtrationssystem / filtration system (115) Parker-Racor (Bio-diesel fuel) WK 1080/6 x
Vorfilter / Prefilter (57) PU 51 z
Sonderausstattung / optional extra (49) . zusätzlich / additionally (59) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) A 000 090 19 51 P 54 x
für C 41 001 KIT / for C 41 001 KIT (333) . Austausch der Dichtung nur bei Beschädigung erforderlich /

Exchange of gasket only necessary if damaged (302)

Di 508-00 D

/
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MERCEDES-BENZ
Axor II (940, 942, 943, 944, 950, 954) 04- 04 Þ

alle Modelle / all models (125) CU 4469 IR

staubreiche Einsatzbedingungen / use in dusty environments(51) CU 4408 IR

Aktivkohlefilter / Activated charcoal filter(60) CUK 4469 IR

H 601/4 HL

TB 1394/1 x LT

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x LT

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system(180) (Serie/series BlueTec 4/5/EEV).

Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 4/5/EEV

09/05 Þ U 58/1 KIT UR

3228 OM 906 LA 205 (279) 09/04 Þ HU 945/2 x PU 1046/1 x
mit wiederverwendbarem Gehäusedeckel / with re-usable housing cover (232) C 29 010 KIT
ohne Gehäusedeckel / without housing cover (231) C 29 010
Baustellenfahrzeuge / Vehicles for building site (106) . Modelle mit Vorabscheider / models with precleaner (158) C 64 1500/1
Wasserabscheider / water separator (82) . Filtrationssystem / filtration system (115) Parker-Racor WK 1080/7 x
Wasserabscheider / water separator (82) . Filtrationssystem / filtration system (115) Parker-Racor (Bio-diesel fuel) WK 1080/6 x
Vorfilter / Prefilter (57) PU 51 x

3235 OM 457 LA 260 (353) 09/04 Þ HU 12 110 x PU 999/1 x
Filtrationssystem / filtration system (115) MANN+HUMMEL C 27 1320/3
Filtrationssystem / filtration system (115) MAHLE. mit wiederverwendbarem Gehäusedeckel /

with re-usable housing cover (232) . für Wartung nur C 41 001 verwenden /

for maintenance use C 41 001 only (297)

C 41 001 KIT

Filtrationssystem / filtration system (115) MAHLE. ohne Gehäusedeckel / without housing cover (231) C 41 001
Baustellenfahrzeuge / Vehicles for building site (106) . Modelle mit Vorabscheider / models with precleaner (158) C 64 1500/1
Wasserabscheider / water separator (82) . Filtrationssystem / filtration system (115) Parker-Racor WK 1080/7 x
Wasserabscheider / water separator (82) . Filtrationssystem / filtration system (115) Parker-Racor (Bio-diesel fuel) WK 1080/6 x
Vorfilter / Prefilter (57) PU 51 z
Sonderausstattung / optional extra (49) . zusätzlich / additionally (59) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) A 000 090 19 51 P 54 x
für C 41 001 KIT / for C 41 001 KIT (333) . Austausch der Dichtung nur bei Beschädigung erforderlich /

Exchange of gasket only necessary if damaged (302)

Di 508-00 D

3236 Blue Tec 4+5 OM 457 LA 265 (360) 09/05 Þ HU 12 110 x PU 999/1 x
Filtrationssystem / filtration system (115) MANN+HUMMEL C 27 1320/3
Filtrationssystem / filtration system (115) MAHLE. mit wiederverwendbarem Gehäusedeckel /

with re-usable housing cover (232) . für Wartung nur C 41 001 verwenden /

for maintenance use C 41 001 only (297)

C 41 001 KIT

Filtrationssystem / filtration system (115) MAHLE. ohne Gehäusedeckel / without housing cover (231) C 41 001
Baustellenfahrzeuge / Vehicles for building site (106) . Modelle mit Vorabscheider / models with precleaner (158) C 64 1500/1
Wasserabscheider / water separator (82) . Filtrationssystem / filtration system (115) Parker-Racor WK 1080/7 x
Wasserabscheider / water separator (82) . Filtrationssystem / filtration system (115) Parker-Racor (Bio-diesel fuel) WK 1080/6 x
Vorfilter / Prefilter (57) PU 51 z
Sonderausstattung / optional extra (49) . zusätzlich / additionally (59) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) A 000 090 19 51 P 54 x
für C 41 001 KIT / for C 41 001 KIT (333) . Austausch der Dichtung nur bei Beschädigung erforderlich /

Exchange of gasket only necessary if damaged (302)

Di 508-00 D

3240 OM 457 LA 295 (401) 09/04 Þ HU 12 110 x PU 999/1 x
Filtrationssystem / filtration system (115) MANN+HUMMEL C 27 1320/3
Filtrationssystem / filtration system (115) MAHLE. mit wiederverwendbarem Gehäusedeckel /

with re-usable housing cover (232) . für Wartung nur C 41 001 verwenden /

for maintenance use C 41 001 only (297)

C 41 001 KIT

Filtrationssystem / filtration system (115) MAHLE. ohne Gehäusedeckel / without housing cover (231) C 41 001
Baustellenfahrzeuge / Vehicles for building site (106) . Modelle mit Vorabscheider / models with precleaner (158) C 64 1500/1
Wasserabscheider / water separator (82) . Filtrationssystem / filtration system (115) Parker-Racor WK 1080/7 x
Wasserabscheider / water separator (82) . Filtrationssystem / filtration system (115) Parker-Racor (Bio-diesel fuel) WK 1080/6 x
Vorfilter / Prefilter (57) PU 51 z
Sonderausstattung / optional extra (49) . zusätzlich / additionally (59) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) A 000 090 19 51 P 54 x
für C 41 001 KIT / for C 41 001 KIT (333) . Austausch der Dichtung nur bei Beschädigung erforderlich /

Exchange of gasket only necessary if damaged (302)

Di 508-00 D

/
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MERCEDES-BENZ
Axor II (940, 942, 943, 944, 950, 954) 04- 04 Þ

alle Modelle / all models (125) CU 4469 IR

staubreiche Einsatzbedingungen / use in dusty environments(51) CU 4408 IR

Aktivkohlefilter / Activated charcoal filter(60) CUK 4469 IR

H 601/4 HL

TB 1394/1 x LT

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x LT

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system(180) (Serie/series BlueTec 4/5/EEV).

Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 4/5/EEV

09/05 Þ U 58/1 KIT UR

3240 Blue Tec 4+5 OM 457 LA 295 (401) 09/05 Þ HU 12 110 x PU 999/1 x
Filtrationssystem / filtration system (115) MANN+HUMMEL C 27 1320/3
Filtrationssystem / filtration system (115) MAHLE. mit wiederverwendbarem Gehäusedeckel /

with re-usable housing cover (232) . für Wartung nur C 41 001 verwenden /

for maintenance use C 41 001 only (297)

C 41 001 KIT

Filtrationssystem / filtration system (115) MAHLE. ohne Gehäusedeckel / without housing cover (231) C 41 001
Baustellenfahrzeuge / Vehicles for building site (106) . Modelle mit Vorabscheider / models with precleaner (158) C 64 1500/1
Wasserabscheider / water separator (82) . Filtrationssystem / filtration system (115) Parker-Racor WK 1080/7 x
Wasserabscheider / water separator (82) . Filtrationssystem / filtration system (115) Parker-Racor (Bio-diesel fuel) WK 1080/6 x
Vorfilter / Prefilter (57) PU 51 z
Sonderausstattung / optional extra (49) . zusätzlich / additionally (59) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) A 000 090 19 51 P 54 x
für C 41 001 KIT / for C 41 001 KIT (333) . Austausch der Dichtung nur bei Beschädigung erforderlich /

Exchange of gasket only necessary if damaged (302)

Di 508-00 D

3243 OM 457 LA 315 (428) 09/04 Þ HU 12 110 x PU 999/1 x
Filtrationssystem / filtration system (115) MANN+HUMMEL C 27 1320/3
Filtrationssystem / filtration system (115) MAHLE. mit wiederverwendbarem Gehäusedeckel /

with re-usable housing cover (232) . für Wartung nur C 41 001 verwenden /

for maintenance use C 41 001 only (297)

C 41 001 KIT

Filtrationssystem / filtration system (115) MAHLE. ohne Gehäusedeckel / without housing cover (231) C 41 001
Baustellenfahrzeuge / Vehicles for building site (106) . Modelle mit Vorabscheider / models with precleaner (158) C 64 1500/1
Wasserabscheider / water separator (82) . Filtrationssystem / filtration system (115) Parker-Racor WK 1080/7 x
Wasserabscheider / water separator (82) . Filtrationssystem / filtration system (115) Parker-Racor (Bio-diesel fuel) WK 1080/6 x
Vorfilter / Prefilter (57) PU 51 z
Sonderausstattung / optional extra (49) . zusätzlich / additionally (59) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) A 000 090 19 51 P 54 x
für C 41 001 KIT / for C 41 001 KIT (333) . Austausch der Dichtung nur bei Beschädigung erforderlich /

Exchange of gasket only necessary if damaged (302)

Di 508-00 D

3243 Blue Tec 4+5 OM 457 LA 315 (428) 09/05 Þ HU 12 110 x PU 999/1 x
Filtrationssystem / filtration system (115) MANN+HUMMEL C 27 1320/3
Filtrationssystem / filtration system (115) MAHLE. mit wiederverwendbarem Gehäusedeckel /

with re-usable housing cover (232) . für Wartung nur C 41 001 verwenden /

for maintenance use C 41 001 only (297)

C 41 001 KIT

Filtrationssystem / filtration system (115) MAHLE. ohne Gehäusedeckel / without housing cover (231) C 41 001
Baustellenfahrzeuge / Vehicles for building site (106) . Modelle mit Vorabscheider / models with precleaner (158) C 64 1500/1
Wasserabscheider / water separator (82) . Filtrationssystem / filtration system (115) Parker-Racor WK 1080/7 x
Wasserabscheider / water separator (82) . Filtrationssystem / filtration system (115) Parker-Racor (Bio-diesel fuel) WK 1080/6 x
Vorfilter / Prefilter (57) PU 51 z
Sonderausstattung / optional extra (49) . zusätzlich / additionally (59) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) A 000 090 19 51 P 54 x
für C 41 001 KIT / for C 41 001 KIT (333) . Austausch der Dichtung nur bei Beschädigung erforderlich /

Exchange of gasket only necessary if damaged (302)

Di 508-00 D

3335 OM 457 LA 260 (353) 09/04 Þ HU 12 110 x PU 999/1 x
Filtrationssystem / filtration system (115) MANN+HUMMEL C 27 1320/3
Filtrationssystem / filtration system (115) MAHLE. mit wiederverwendbarem Gehäusedeckel /

with re-usable housing cover (232) . für Wartung nur C 41 001 verwenden /

for maintenance use C 41 001 only (297)

C 41 001 KIT

Filtrationssystem / filtration system (115) MAHLE. ohne Gehäusedeckel / without housing cover (231) C 41 001
Baustellenfahrzeuge / Vehicles for building site (106) . Modelle mit Vorabscheider / models with precleaner (158) C 64 1500/1
Wasserabscheider / water separator (82) . Filtrationssystem / filtration system (115) Parker-Racor WK 1080/7 x
Wasserabscheider / water separator (82) . Filtrationssystem / filtration system (115) Parker-Racor (Bio-diesel fuel) WK 1080/6 x
Vorfilter / Prefilter (57) PU 51 z
Sonderausstattung / optional extra (49) . zusätzlich / additionally (59) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) A 000 090 19 51 P 54 x
für C 41 001 KIT / for C 41 001 KIT (333) . Austausch der Dichtung nur bei Beschädigung erforderlich /

Exchange of gasket only necessary if damaged (302)

Di 508-00 D

/
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MERCEDES-BENZ
Axor II (940, 942, 943, 944, 950, 954) 04- 04 Þ

alle Modelle / all models (125) CU 4469 IR

staubreiche Einsatzbedingungen / use in dusty environments(51) CU 4408 IR

Aktivkohlefilter / Activated charcoal filter(60) CUK 4469 IR

H 601/4 HL

TB 1394/1 x LT

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x LT

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system(180) (Serie/series BlueTec 4/5/EEV).

Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 4/5/EEV

09/05 Þ U 58/1 KIT UR

3340 OM 457 LA 295 (401) 09/04 Þ HU 12 110 x PU 999/1 x
Filtrationssystem / filtration system (115) MANN+HUMMEL C 27 1320/3
Filtrationssystem / filtration system (115) MAHLE. mit wiederverwendbarem Gehäusedeckel /

with re-usable housing cover (232) . für Wartung nur C 41 001 verwenden /

for maintenance use C 41 001 only (297)

C 41 001 KIT

Filtrationssystem / filtration system (115) MAHLE. ohne Gehäusedeckel / without housing cover (231) C 41 001
Baustellenfahrzeuge / Vehicles for building site (106) . Modelle mit Vorabscheider / models with precleaner (158) C 64 1500/1
Wasserabscheider / water separator (82) . Filtrationssystem / filtration system (115) Parker-Racor WK 1080/7 x
Wasserabscheider / water separator (82) . Filtrationssystem / filtration system (115) Parker-Racor (Bio-diesel fuel) WK 1080/6 x
Vorfilter / Prefilter (57) PU 51 z
Sonderausstattung / optional extra (49) . zusätzlich / additionally (59) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) A 000 090 19 51 P 54 x
für C 41 001 KIT / for C 41 001 KIT (333) . Austausch der Dichtung nur bei Beschädigung erforderlich /

Exchange of gasket only necessary if damaged (302)

Di 508-00 D

3343 OM 457 LA 315 (428) 09/04 Þ HU 12 110 x PU 999/1 x
Filtrationssystem / filtration system (115) MANN+HUMMEL C 27 1320/3
Filtrationssystem / filtration system (115) MAHLE. mit wiederverwendbarem Gehäusedeckel /

with re-usable housing cover (232) . für Wartung nur C 41 001 verwenden /

for maintenance use C 41 001 only (297)

C 41 001 KIT

Filtrationssystem / filtration system (115) MAHLE. ohne Gehäusedeckel / without housing cover (231) C 41 001
Baustellenfahrzeuge / Vehicles for building site (106) . Modelle mit Vorabscheider / models with precleaner (158) C 64 1500/1
Wasserabscheider / water separator (82) . Filtrationssystem / filtration system (115) Parker-Racor WK 1080/7 x
Wasserabscheider / water separator (82) . Filtrationssystem / filtration system (115) Parker-Racor (Bio-diesel fuel) WK 1080/6 x
Vorfilter / Prefilter (57) PU 51 z
Sonderausstattung / optional extra (49) . zusätzlich / additionally (59) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) A 000 090 19 51 P 54 x
für C 41 001 KIT / for C 41 001 KIT (333) . Austausch der Dichtung nur bei Beschädigung erforderlich /

Exchange of gasket only necessary if damaged (302)

Di 508-00 D

4135 OM 457 LA 260 (353) 06/09 Þ HU 12 110 x PU 999/1 x
Filtrationssystem / filtration system (115) MANN+HUMMEL C 27 1320/3
Filtrationssystem / filtration system (115) MAHLE. mit wiederverwendbarem Gehäusedeckel /

with re-usable housing cover (232) . für Wartung nur C 41 001 verwenden /

for maintenance use C 41 001 only (297)

C 41 001 KIT

Filtrationssystem / filtration system (115) MAHLE. ohne Gehäusedeckel / without housing cover (231) C 41 001
Baustellenfahrzeuge / Vehicles for building site (106) . Modelle mit Vorabscheider / models with precleaner (158) C 64 1500/1
Wasserabscheider / water separator (82) . Filtrationssystem / filtration system (115) Parker-Racor WK 1080/7 x
Wasserabscheider / water separator (82) . Filtrationssystem / filtration system (115) Parker-Racor (Bio-diesel fuel) WK 1080/6 x
Vorfilter / Prefilter (57) PU 51 z
Sonderausstattung / optional extra (49) . zusätzlich / additionally (59) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) A 000 090 19 51 P 54 x
für C 41 001 KIT / for C 41 001 KIT (333) . Austausch der Dichtung nur bei Beschädigung erforderlich /

Exchange of gasket only necessary if damaged (302)

Di 508-00 D

4140 OM 457 LA 295 (401) 09/04 Þ HU 12 110 x PU 999/1 x
Filtrationssystem / filtration system (115) MANN+HUMMEL C 27 1320/3
Filtrationssystem / filtration system (115) MAHLE. mit wiederverwendbarem Gehäusedeckel /

with re-usable housing cover (232) . für Wartung nur C 41 001 verwenden /

for maintenance use C 41 001 only (297)

C 41 001 KIT

Filtrationssystem / filtration system (115) MAHLE. ohne Gehäusedeckel / without housing cover (231) C 41 001
Baustellenfahrzeuge / Vehicles for building site (106) . Modelle mit Vorabscheider / models with precleaner (158) C 64 1500/1
Wasserabscheider / water separator (82) . Filtrationssystem / filtration system (115) Parker-Racor WK 1080/7 x
Wasserabscheider / water separator (82) . Filtrationssystem / filtration system (115) Parker-Racor (Bio-diesel fuel) WK 1080/6 x
Vorfilter / Prefilter (57) PU 51 z
Sonderausstattung / optional extra (49) . zusätzlich / additionally (59) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) A 000 090 19 51 P 54 x
für C 41 001 KIT / for C 41 001 KIT (333) . Austausch der Dichtung nur bei Beschädigung erforderlich /

Exchange of gasket only necessary if damaged (302)

Di 508-00 D

/
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MERCEDES-BENZ
Axor II (940, 942, 943, 944, 950, 954) 04- 04 Þ

alle Modelle / all models (125) CU 4469 IR

staubreiche Einsatzbedingungen / use in dusty environments(51) CU 4408 IR

Aktivkohlefilter / Activated charcoal filter(60) CUK 4469 IR

H 601/4 HL

TB 1394/1 x LT

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x LT

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system(180) (Serie/series BlueTec 4/5/EEV).

Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 4/5/EEV

09/05 Þ U 58/1 KIT UR

4143 OM 457 LA 315 (428) 09/04 Þ HU 12 110 x PU 999/1 x
Filtrationssystem / filtration system (115) MANN+HUMMEL C 27 1320/3
Filtrationssystem / filtration system (115) MAHLE. mit wiederverwendbarem Gehäusedeckel /

with re-usable housing cover (232) . für Wartung nur C 41 001 verwenden /

for maintenance use C 41 001 only (297)

C 41 001 KIT

Filtrationssystem / filtration system (115) MAHLE. ohne Gehäusedeckel / without housing cover (231) C 41 001
Baustellenfahrzeuge / Vehicles for building site (106) . Modelle mit Vorabscheider / models with precleaner (158) C 64 1500/1
Wasserabscheider / water separator (82) . Filtrationssystem / filtration system (115) Parker-Racor WK 1080/7 x
Wasserabscheider / water separator (82) . Filtrationssystem / filtration system (115) Parker-Racor (Bio-diesel fuel) WK 1080/6 x
Vorfilter / Prefilter (57) PU 51 z
Sonderausstattung / optional extra (49) . zusätzlich / additionally (59) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) A 000 090 19 51 P 54 x
für C 41 001 KIT / for C 41 001 KIT (333) . Austausch der Dichtung nur bei Beschädigung erforderlich /

Exchange of gasket only necessary if damaged (302)

Di 508-00 D

4144 Blue Tec 4+5 OM 457 LA (OM 457.937) 315 (428) 01/11 Þ HU 12 110 x PU 999/1 x
Filtrationssystem / filtration system (115) MANN+HUMMEL C 27 1320/3
Filtrationssystem / filtration system (115) MAHLE. mit wiederverwendbarem Gehäusedeckel /

with re-usable housing cover (232) . für Wartung nur C 41 001 verwenden /

for maintenance use C 41 001 only (297)

C 41 001 KIT

Filtrationssystem / filtration system (115) MAHLE. ohne Gehäusedeckel / without housing cover (231) C 41 001
Baustellenfahrzeuge / Vehicles for building site (106) . Modelle mit Vorabscheider / models with precleaner (158) C 64 1500/1
Wasserabscheider / water separator (82) . Filtrationssystem / filtration system (115) Parker-Racor WK 1080/7 x
Wasserabscheider / water separator (82) . Filtrationssystem / filtration system (115) Parker-Racor (Bio-diesel fuel) WK 1080/6 x
Vorfilter / Prefilter (57) PU 51 z
Sonderausstattung / optional extra (49) . zusätzlich / additionally (59) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) A 000 090 19 51 P 54 x
für C 41 001 KIT / for C 41 001 KIT (333) . Austausch der Dichtung nur bei Beschädigung erforderlich /

Exchange of gasket only necessary if damaged (302)

Di 508-00 D

Econic (956 + 957) 98- 98 Þ

alle Modelle / all models (125) Serie / Series(63) 957 CU 4469 IR

Serie / Series(63) 957. staubreiche Einsatzbedingungen / use in dusty environments(51) CU 4408 IR

Serie / Series(63) 957. Aktivkohlefilter / Activated charcoal filter(60) CUK 4469 IR

Serie / Series(63) 956.003/033. mit Klimaanlage / with air-conditioning system(35) 05/13 Þ CU 3869 IR

Serie / Series(63) 956.003/033. mit Klimaanlage / with air-conditioning system(35) .

Aktivkohlefilter / Activated charcoal filter(60)
05/13 Þ CUK 3823 IR

H 601/4 HL

TB 1394/1 x LT

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x LT

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system(180) Euro 4/5/EEV 09/06 Þ U 58/1 KIT UR

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system(180) Euro 6 05/13 Þ U 58/7 KIT UR

1823 (957) OM 906 LA 170 (231) 07/98 Þ HU 945/2 x PU 1046/1 x
Filtrationssystem / filtration system (115) MANN+HUMMEL. mit wiederverwendbarem Gehäusedeckel / with re-usable housing cover (232) C 29 010 KIT
Filtrationssystem / filtration system (115) MANN+HUMMEL. ohne Gehäusedeckel / without housing cover (231) C 29 010
Filtrationssystem / filtration system (115) Donaldson C 22 835
Vorfilter / Prefilter (57) PU 51 x
Wasserabscheider / water separator (82) . Filtrationssystem / filtration system (115) Parker-Racor WK 1080/7 x

1824 (957) OM 906 LA Euro4/5/EEV 175 (238) 09/06 Þ HU 945/2 x PU 1046/1 x
Filtrationssystem / filtration system (115) Donaldson Conical C 22 835
Vorfilter / Prefilter (57) PU 51 x
Wasserabscheider / water separator (82) . Filtrationssystem / filtration system (115) Parker-Racor WK 1080/7 x

/
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MERCEDES-BENZ
Econic (956 + 957) 98- 98 Þ

alle Modelle / all models (125) Serie / Series(63) 957 CU 4469 IR

Serie / Series(63) 957. staubreiche Einsatzbedingungen / use in dusty environments(51) CU 4408 IR

Serie / Series(63) 957. Aktivkohlefilter / Activated charcoal filter(60) CUK 4469 IR

Serie / Series(63) 956.003/033. mit Klimaanlage / with air-conditioning system(35) 05/13 Þ CU 3869 IR

Serie / Series(63) 956.003/033. mit Klimaanlage / with air-conditioning system(35) .

Aktivkohlefilter / Activated charcoal filter(60)
05/13 Þ CUK 3823 IR

H 601/4 HL

TB 1394/1 x LT

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x LT

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system(180) Euro 4/5/EEV 09/06 Þ U 58/1 KIT UR

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system(180) Euro 6 05/13 Þ U 58/7 KIT UR

1828 (957) OM 906 LA 205 (279) 07/98 Þ HU 945/2 x PU 1046/1 x
Filtrationssystem / filtration system (115) MANN+HUMMEL. mit wiederverwendbarem Gehäusedeckel / with re-usable housing cover (232) C 29 010 KIT
Filtrationssystem / filtration system (115) MANN+HUMMEL. ohne Gehäusedeckel / without housing cover (231) C 29 010
Filtrationssystem / filtration system (115) Donaldson C 22 835
Vorfilter / Prefilter (57) PU 51 x
Wasserabscheider / water separator (82) . Filtrationssystem / filtration system (115) Parker-Racor WK 1080/7 x

1828 NTG (957) M 906 LAG 205 (279) 09/02 Þ HU 945/2 x
Filtrationssystem / filtration system (115) MANN+HUMMEL. mit wiederverwendbarem Gehäusedeckel / with re-usable housing cover (232) C 29 010 KIT
Filtrationssystem / filtration system (115) MANN+HUMMEL. ohne Gehäusedeckel / without housing cover (231) C 29 010
Filtrationssystem / filtration system (115) Donaldson C 22 835

1829 (957) OM 906 LA Euro4/5/EEV 210 (286) 09/06 Þ HU 945/2 x PU 1046/1 x
Filtrationssystem / filtration system (115) Donaldson Conical C 22 835
Vorfilter / Prefilter (57) PU 51 x
Wasserabscheider / water separator (82) . Filtrationssystem / filtration system (115) Parker-Racor WK 1080/7 x

1830 (956) OM 936 LA 220 (299) 05/13 Þ CP 33 540 HU 9003 z
Vorfilter / Prefilter (57) PU 30/1 x
Feinfilter / Secondary/fine filter (11) PU 834/1 x
Servicekit / Maintenance kit (157) PU 8010-2 x
Sonderausstattung / optional extra (49) . Wasserabscheider / water separator (82) PrLine PL 420/7 x

1830 NTG (956) M 936 G 222 (302) 09/14 Þ CP 33 540
1833 (957) OM 926 LA 240 (326) 05/04 Þ HU 945/2 x PU 1046/1 x

Filtrationssystem / filtration system (115) MANN+HUMMEL. mit wiederverwendbarem Gehäusedeckel / with re-usable housing cover (232) C 29 010 KIT
Filtrationssystem / filtration system (115) MANN+HUMMEL. ohne Gehäusedeckel / without housing cover (231) C 29 010
Filtrationssystem / filtration system (115) Donaldson C 22 835
Vorfilter / Prefilter (57) PU 51 x
Wasserabscheider / water separator (82) . Filtrationssystem / filtration system (115) Parker-Racor WK 1080/7 x

1835 (956) OM 936 LA 260 (354) 05/13 Þ CP 33 540 HU 9003 z
Vorfilter / Prefilter (57) PU 30/1 x
Feinfilter / Secondary/fine filter (11) PU 834/1 x
Servicekit / Maintenance kit (157) PU 8010-2 x
Sonderausstattung / optional extra (49) . Wasserabscheider / water separator (82) PrLine PL 420/7 x

2628 (957) OM 906 LA 205 (279) 07/98 Þ HU 945/2 x PU 1046/1 x
Filtrationssystem / filtration system (115) MANN+HUMMEL. mit wiederverwendbarem Gehäusedeckel / with re-usable housing cover (232) C 29 010 KIT
Filtrationssystem / filtration system (115) MANN+HUMMEL. ohne Gehäusedeckel / without housing cover (231) C 29 010
Filtrationssystem / filtration system (115) Donaldson C 22 835
Vorfilter / Prefilter (57) PU 51 x
Wasserabscheider / water separator (82) . Filtrationssystem / filtration system (115) Parker-Racor WK 1080/7 x

2628 NTG (957) M 906 LAG 205 (279) 09/02 Þ HU 945/2 x
Filtrationssystem / filtration system (115) MANN+HUMMEL. mit wiederverwendbarem Gehäusedeckel / with re-usable housing cover (232) C 29 010 KIT
Filtrationssystem / filtration system (115) MANN+HUMMEL. ohne Gehäusedeckel / without housing cover (231) C 29 010
Filtrationssystem / filtration system (115) Donaldson C 22 835

2629 (957) OM 906 LA Euro4/5/EEV 210 (286) 09/06 Þ HU 945/2 x PU 1046/1 x
Filtrationssystem / filtration system (115) Donaldson Conical C 22 835
Vorfilter / Prefilter (57) PU 51 x
Wasserabscheider / water separator (82) . Filtrationssystem / filtration system (115) Parker-Racor WK 1080/7 x

/
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MERCEDES-BENZ
Econic (956 + 957) 98- 98 Þ

alle Modelle / all models (125) Serie / Series(63) 957 CU 4469 IR

Serie / Series(63) 957. staubreiche Einsatzbedingungen / use in dusty environments(51) CU 4408 IR

Serie / Series(63) 957. Aktivkohlefilter / Activated charcoal filter(60) CUK 4469 IR

Serie / Series(63) 956.003/033. mit Klimaanlage / with air-conditioning system(35) 05/13 Þ CU 3869 IR

Serie / Series(63) 956.003/033. mit Klimaanlage / with air-conditioning system(35) .

Aktivkohlefilter / Activated charcoal filter(60)
05/13 Þ CUK 3823 IR

H 601/4 HL

TB 1394/1 x LT

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x LT

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system(180) Euro 4/5/EEV 09/06 Þ U 58/1 KIT UR

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system(180) Euro 6 05/13 Þ U 58/7 KIT UR

2630 (956) OM 936 LA 220 (299) 05/13 Þ CP 33 540 HU 9003 z
Vorfilter / Prefilter (57) PU 30/1 x
Feinfilter / Secondary/fine filter (11) PU 834/1 x
Servicekit / Maintenance kit (157) PU 8010-2 x
Sonderausstattung / optional extra (49) . Wasserabscheider / water separator (82) PrLine PL 420/7 x

2630 NTG (956) M 936 G 222 (302) 09/14 Þ CP 33 540
2633 (957) OM 926 LA 240 (326) 05/04 Þ HU 945/2 x PU 1046/1 x

Filtrationssystem / filtration system (115) MANN+HUMMEL. mit wiederverwendbarem Gehäusedeckel / with re-usable housing cover (232) C 29 010 KIT
Filtrationssystem / filtration system (115) MANN+HUMMEL. ohne Gehäusedeckel / without housing cover (231) C 29 010
Filtrationssystem / filtration system (115) Donaldson C 22 835
Vorfilter / Prefilter (57) PU 51 x
Wasserabscheider / water separator (82) . Filtrationssystem / filtration system (115) Parker-Racor WK 1080/7 x

2635 (956) OM 936 LA 260 (354) 05/13 Þ CP 33 540 HU 9003 z
Vorfilter / Prefilter (57) PU 30/1 x
Feinfilter / Secondary/fine filter (11) PU 834/1 x
Servicekit / Maintenance kit (157) PU 8010-2 x
Sonderausstattung / optional extra (49) . Wasserabscheider / water separator (82) PrLine PL 420/7 x

3233 (957) OM 926 LA 240 (326) 05/05 Þ HU 945/2 x PU 1046/1 x
Filtrationssystem / filtration system (115) MANN+HUMMEL. mit wiederverwendbarem Gehäusedeckel / with re-usable housing cover (232) C 29 010 KIT
Filtrationssystem / filtration system (115) MANN+HUMMEL. ohne Gehäusedeckel / without housing cover (231) C 29 010
Filtrationssystem / filtration system (115) Donaldson C 22 835
Vorfilter / Prefilter (57) PU 51 x
Wasserabscheider / water separator (82) . Filtrationssystem / filtration system (115) Parker-Racor WK 1080/7 x

3235 (956) OM 936 LA 260 (354) 09/15 Þ CP 33 540 HU 9003 z
Vorfilter / Prefilter (57) PU 30/1 x
Feinfilter / Secondary/fine filter (11) PU 834/1 x
Servicekit / Maintenance kit (157) PU 8010-2 x
Sonderausstattung / optional extra (49) . Wasserabscheider / water separator (82) PrLine PL 420/7 x

LN2 / LK (673.001-679.259) 84-98 84-98

alle Modelle / all models (125) IR

H 601/4 HL

01/85 Þ TB 1374 x LT

mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz / with coalescing filter for enhanced system protection(117) 01/85 Þ TB 1394/1 x LT

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
01/85 Þ TB 1396 x LT

709 (LK, 673) OM 364 63 (86) 03/84-12/98 C 20 356 BFU 700 x
Rechtslenker / right-hand drive (44) . bis Chassis-Nummer / to chassis no. (72) Þ 5 462 572 C 23 440/3
Rechtslenker / right-hand drive (44) . ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) 5 462 573Þ C 21 338
bis Motor-Nr. / up to engine no. (74) Þ 286114 HU 932/4 x
ab Motor-Nr. / from engine no. (73) 286115Þ HU 932/4 n

711 (LK,673) OM 354 (364) LA 77 (105) 03/94-12/98 C 20 356 BFU 700 x
Rechtslenker / right-hand drive (44) C 21 338
bis Motor-Nr. / up to engine no. (74) Þ 286114 HU 932/4 x
ab Motor-Nr. / from engine no. (73) 286115Þ HU 932/4 n

711 (LK,673) OM 904.905 LA 90 (122) 03/96-12/98 C 23 440/3 HU 931/5 x PU 1046/1 x
Vorfilter / Prefilter (57) PU 51 x

/
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MERCEDES-BENZ
LN2 / LK (673.001-679.259) 84-98 84-98

alle Modelle / all models (125) IR

H 601/4 HL

01/85 Þ TB 1374 x LT

mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz / with coalescing filter for enhanced system protection(117) 01/85 Þ TB 1394/1 x LT

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
01/85 Þ TB 1396 x LT

809 (LK,673) OM 364.907 66 (90) 03/84-03/93 C 20 356 BFU 700 x
Rechtslenker / right-hand drive (44) . bis Chassis-Nummer / to chassis no. (72) Þ 5 462 572 C 23 440/3
Rechtslenker / right-hand drive (44) . ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) 5 462 573Þ C 21 338
bis Motor-Nr. / up to engine no. (74) Þ 286114 HU 932/4 x
ab Motor-Nr. / from engine no. (73) 286115Þ HU 932/4 n

809 (LK,673) OM 364.918 63 (86) 02/92-12/98 C 20 356 BFU 700 x
Rechtslenker / right-hand drive (44) . bis Chassis-Nummer / to chassis no. (72) Þ 5 462 572 C 23 440/3
Rechtslenker / right-hand drive (44) . ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) 5 462 573Þ C 21 338
bis Motor-Nr. / up to engine no. (74) Þ 286114 HU 932/4 x
ab Motor-Nr. / from engine no. (73) 286115Þ HU 932/4 n

811 (LK,673) OM 354 (364) LA 77 (105) 03/94-12/98 C 20 356 BFU 700 x
Rechtslenker / right-hand drive (44) C 21 338
bis Motor-Nr. / up to engine no. (74) Þ 286114 HU 932/4 x
ab Motor-Nr. / from engine no. (73) 286115Þ HU 932/4 n

811 (LK,673) OM 904.905 LA 90 (122) 03/96-12/98 C 23 440/3 HU 931/5 x PU 1046/1 x
Vorfilter / Prefilter (57) PU 51 x

814 (LK,674) OM 366.905/6/7 100 (136) 03/84-02/93 C 20 356 BFU 700 x
Rechtslenker / right-hand drive (44) . bis Chassis-Nummer / to chassis no. (72) Þ 5 462 572 C 23 440/3
Rechtslenker / right-hand drive (44) . ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) 5 462 573Þ C 21 338
bis Motor-Nr. / up to engine no. (74) Þ 915577 Þ 09/88 HU 947/1 x
ab Motor-Nr. / from engine no. (73) 915578Þ 10/88 Þ HU 932/4 x
Vorfilter / Prefilter (57) Förderpumpe / hand feed pump. für OE-Nummer / use for OE no. (131) A 000 090 08 07 Þ 09/88 WK 4001

814 (LK,674) OM 356.901/2/6 95 (130) 02/92-12/98 C 20 356 BFU 700 x
Rechtslenker / right-hand drive (44) . bis Chassis-Nummer / to chassis no. (72) Þ 5 462 572 C 23 440/3
Rechtslenker / right-hand drive (44) . ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) 5 462 573Þ C 21 338
bis Motor-Nr. / up to engine no. (74) Þ 286114 HU 932/4 x
ab Motor-Nr. / from engine no. (73) 286115Þ HU 932/4 n

814 (LK,674) OM 354.920-922 103 (140) 03/94-12/98 C 20 356 BFU 700 x
Rechtslenker / right-hand drive (44) C 21 338
bis Motor-Nr. / up to engine no. (74) Þ 286114 HU 932/4 x
ab Motor-Nr. / from engine no. (73) 286115Þ HU 932/4 n

814 (LK,674) OM 904.906 LA 103 (140) 03/96-12/98 C 23 440/3 HU 931/5 x PU 1046/1 x
Vorfilter / Prefilter (57) PU 51 x

814 L/LO (LK,674) OM 366.910/932 100 (136) 12/86-02/93 C 20 356 BFU 700 x
Rechtslenker / right-hand drive (44) . bis Chassis-Nummer / to chassis no. (72) Þ 5 462 572 C 23 440/3
Rechtslenker / right-hand drive (44) . ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) 5 462 573Þ C 21 338
bis Motor-Nr. / up to engine no. (74) Þ 915577 Þ 09/88 HU 947/1 x
ab Motor-Nr. / from engine no. (73) 915578Þ 10/88 Þ HU 932/4 x
Vorfilter / Prefilter (57) Förderpumpe / hand feed pump. für OE-Nummer / use for OE no. (131) A 000 090 08 07 Þ 09/88 WK 4001

814 L/LO (LK,674) OM 356.901/02/05/06 95 (130) 02/92-12/98 C 20 356 BFU 700 x
Rechtslenker / right-hand drive (44) . bis Chassis-Nummer / to chassis no. (72) Þ 5 462 572 C 23 440/3
Rechtslenker / right-hand drive (44) . ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) 5 462 573Þ C 21 338
bis Motor-Nr. / up to engine no. (74) Þ 286114 HU 932/4 x
ab Motor-Nr. / from engine no. (73) 286115Þ HU 932/4 n

814 L/LO (LK,674) OM 354.920-922 103 (140) 03/94-12/98 C 20 356 BFU 700 x
Rechtslenker / right-hand drive (44) C 21 338
bis Motor-Nr. / up to engine no. (74) Þ 286114 HU 932/4 x
ab Motor-Nr. / from engine no. (73) 286115Þ HU 932/4 n

814 L/LO (LK,674) OM 904.906 LA 100 (136) 03/96-12/98 C 23 440/3 HU 931/5 x PU 1046/1 x
Vorfilter / Prefilter (57) PU 51 x

/
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MERCEDES-BENZ
LN2 / LK (673.001-679.259) 84-98 84-98

alle Modelle / all models (125) IR

H 601/4 HL

01/85 Þ TB 1374 x LT

mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz / with coalescing filter for enhanced system protection(117) 01/85 Þ TB 1394/1 x LT

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
01/85 Þ TB 1396 x LT

817 (LK,676) OM 366 (366) A 116 (158) 01/84-12/98 C 15 165/4 BFU 700 x
Höhe (mm) / Height (mm) (127) 383 mm C 23 440/3
bis Motor-Nr. / up to engine no. (74) Þ 286114 HU 947/1 x
bis Motor-Nr. / up to engine no. (74) Þ 286114. teilweise/oder / partly/or (53) HU 932/4 x
ab Motor-Nr. / from engine no. (73) 286115Þ HU 947/1 n
ab Motor-Nr. / from engine no. (73) 286115Þ . teilweise/oder / partly/or (53) HU 932/4 n
Vorfilter / Prefilter (57) Förderpumpe / hand feed pump. für OE-Nummer / use for OE no. (131) A 000 090 08 07 WK 4001

817 (LK,676) OM 357 (366) LA 125 (170) 03/94-12/98 C 15 165/4 HU 932/4 n BFU 700 x
Höhe (mm) / Height (mm) (127) 383 mm C 23 440/3
teilweise/oder / partly/or (53) HU 947/1 n

817 (LK,676) OM 904.907 LA 125 (170) 03/96-12/98 C 15 165/4 HU 931/5 x PU 1046/1 x
Höhe (mm) / Height (mm) (127) 383 mm C 23 440/3
Vorfilter / Prefilter (57) PU 51 x

817 F (LK,676) OM 356 (366) A 125 (170) 12/92-12/98 C 15 165/4 BFU 700 x
Höhe (mm) / Height (mm) (127) 383 mm C 23 440/3
bis Motor-Nr. / up to engine no. (74) Þ 286114 HU 947/1 x
bis Motor-Nr. / up to engine no. (74) Þ 286114. teilweise/oder / partly/or (53) HU 932/4 x
ab Motor-Nr. / from engine no. (73) 286115Þ HU 947/1 n
ab Motor-Nr. / from engine no. (73) 286115Þ . teilweise/oder / partly/or (53) HU 932/4 n
Vorfilter / Prefilter (57) Förderpumpe / hand feed pump. für OE-Nummer / use for OE no. (131) A 000 090 08 07 WK 4001

817 LO (LK,676) OM 366.969 A 125 (170) 06/86-02/93 C 15 165/4 BFU 700 x
Höhe (mm) / Height (mm) (127) 383 mm C 23 440/3
bis Motor-Nr. / up to engine no. (74) Þ 923826 H 1275 x
ab Motor-Nr. / from engine no. (73) 923827Þ HU 947/1 x
teilweise/oder / partly/or (53) 01/92 Þ HU 932/4 x
Vorfilter / Prefilter (57) Förderpumpe / hand feed pump. für OE-Nummer / use for OE no. (131) A 000 090 08 07 WK 4001

817 LO (LK,676.263) OM 356 (366) A 125 (170) 02/92-12/98 C 15 165/4 BFU 700 x
Rechtslenker / right-hand drive (44) C 23 440/3
bis Motor-Nr. / up to engine no. (74) Þ 286114 HU 947/1 x
bis Motor-Nr. / up to engine no. (74) Þ 286114. teilweise/oder / partly/or (53) HU 932/4 x
ab Motor-Nr. / from engine no. (73) 286115Þ HU 947/1 n
ab Motor-Nr. / from engine no. (73) 286115Þ . teilweise/oder / partly/or (53) HU 932/4 n
Vorfilter / Prefilter (57) Förderpumpe / hand feed pump. für OE-Nummer / use for OE no. (131) A 000 090 08 07 WK 4001

817 LO (LK,676.264) OM 357 (366) LA 125 (170) 03/94-12/98 C 23 440/3 HU 947/1 n BFU 700 x
teilweise/oder / partly/or (53) HU 932/4 n

820 (LK, 676) OM 366 LA 155 (211) 09/96-12/98 C 15 165/4 HU 947/1 n BFU 700 x
Höhe (mm) / Height (mm) (127) 383 mm C 23 440/3

914 (LK,674) OM 366.905,907 100 (136) 03/84-02/93 C 20 356 BFU 700 x
Rechtslenker / right-hand drive (44) . bis Chassis-Nummer / to chassis no. (72) Þ 5 462 572 C 23 440/3
Rechtslenker / right-hand drive (44) . ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) 5 462 573Þ C 21 338
bis Motor-Nr. / up to engine no. (74) Þ 286114 HU 932/4 x
ab Motor-Nr. / from engine no. (73) 286115Þ HU 932/4 n

914 (LK,674) OM 356.901(366) 100 (136) 02/92-12/98 C 20 356 BFU 700 x
Rechtslenker / right-hand drive (44) . ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) 5 462 573Þ C 21 338
Rechtslenker / right-hand drive (44) . bis Chassis-Nummer / to chassis no. (72) Þ 5 462 572 C 23 440/3
bis Motor-Nr. / up to engine no. (74) Þ 286114 HU 932/4 x
ab Motor-Nr. / from engine no. (73) 286115Þ HU 932/4 n

914 KO (LK,674.090) OM 366.940 100 (136) 01/87-02/93 C 20 356 BFU 700 x
bis Motor-Nr. / up to engine no. (74) Þ 915577 Þ 09/88 HU 947/1 x
ab Motor-Nr. / from engine no. (73) 915578Þ 10/88 Þ HU 932/4 x
Vorfilter / Prefilter (57) Förderpumpe / hand feed pump. für OE-Nummer / use for OE no. (131) A 000 090 08 07 Þ 09/88 WK 4001

/

412 Online Catalog: www.mann-filter.com +++ Online Catalog: www.mann-filter.com +++ Online Catalog: www.mann-filter.com



MERCEDES-BENZ
LN2 / LK (673.001-679.259) 84-98 84-98

alle Modelle / all models (125) IR

H 601/4 HL

01/85 Þ TB 1374 x LT

mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz / with coalescing filter for enhanced system protection(117) 01/85 Þ TB 1394/1 x LT

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
01/85 Þ TB 1396 x LT

917 (LK,676) OM 366 A 125 (170) 01/85-12/98 C 15 165/4 BFU 700 x
Höhe (mm) / Height (mm) (127) 383 mm C 23 440/3
bis Motor-Nr. / up to engine no. (74) Þ 923826 H 1275 x
ab Motor-Nr. / from engine no. (73) 923827Þ HU 947/1 x
teilweise/oder / partly/or (53) 01/92 Þ HU 932/4 x
Vorfilter / Prefilter (57) Förderpumpe / hand feed pump. für OE-Nummer / use for OE no. (131) A 000 090 08 07 WK 4001

917 (LK,676) OM 357 (366) LA 125 (170) 03/94-12/98 C 15 165/4 HU 947/1 n BFU 700 x
Höhe (mm) / Height (mm) (127) 383 mm C 23 440/3

917 (LK,676) OM 904.907 LA 125 (170) 03/96-12/98 C 15 165/4 HU 931/5 x PU 1046/1 x
Höhe (mm) / Height (mm) (127) 383 mm C 23 440/3
Vorfilter / Prefilter (57) PU 51 x

917 AF (LK,676) OM 366 A 125 (170) 02/87-02/93 C 15 165/4 BFU 700 x
Höhe (mm) / Height (mm) (127) 383 mm C 23 440/3
bis Motor-Nr. / up to engine no. (74) Þ 923826 H 1275 x
ab Motor-Nr. / from engine no. (73) 923827Þ HU 947/1 x
teilweise/oder / partly/or (53) 01/92 Þ HU 932/4 x
Vorfilter / Prefilter (57) Förderpumpe / hand feed pump. für OE-Nummer / use for OE no. (131) A 000 090 08 07 WK 4001

917 AF (LK,676) OM 356 (366) A 125 (170) 12/92-12/98 C 15 165/4 BFU 700 x
Höhe (mm) / Height (mm) (127) 383 mm C 23 440/3
bis Motor-Nr. / up to engine no. (74) Þ 286114 HU 947/1 x
bis Motor-Nr. / up to engine no. (74) Þ 286114. teilweise/oder / partly/or (53) HU 932/4 x
ab Motor-Nr. / from engine no. (73) 286115Þ HU 947/1 n
ab Motor-Nr. / from engine no. (73) 286115Þ . teilweise/oder / partly/or (53) HU 932/4 n
Vorfilter / Prefilter (57) Förderpumpe / hand feed pump. für OE-Nummer / use for OE no. (131) A 000 090 08 07 WK 4001

1114 (LK,675) OM 366.907,914 100 (136) 03/84-02/93 C 20 356 BFU 700 x
Rechtslenker / right-hand drive (44) . bis Chassis-Nummer / to chassis no. (72) Þ 5 462 572 C 23 440/3
Rechtslenker / right-hand drive (44) . ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) 5 462 573Þ C 21 338
bis Motor-Nr. / up to engine no. (74) Þ 915577/933107 Þ 06/86 HU 947/1 x
ab Motor-Nr. / from engine no. (73) 915578/933108Þ 07/86 Þ HU 932/4 x
Vorfilter / Prefilter (57) Förderpumpe / hand feed pump. für OE-Nummer / use for OE no. (131) A 000 090 08 07 Þ 06/86 WK 4001

1114 (LK,675) OM 356.904(366) 100 (136) 02/92-12/98 C 20 356 BFU 700 x
Rechtslenker / right-hand drive (44) . bis Chassis-Nummer / to chassis no. (72) Þ 5 462 572 C 23 440/3
Rechtslenker / right-hand drive (44) . ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) 5 462 573Þ C 21 338
bis Motor-Nr. / up to engine no. (74) Þ 286114 HU 932/4 x
ab Motor-Nr. / from engine no. (73) 286115Þ HU 932/4 n

1117 (LK,676) OM 366 A 125 (170) 04/84-12/92 C 15 165/4 BFU 700 x
Höhe (mm) / Height (mm) (127) 383 mm C 23 440/3
bis Motor-Nr. / up to engine no. (74) Þ 923826 H 1275 x
ab Motor-Nr. / from engine no. (73) 923827Þ HU 947/1 x
teilweise/oder / partly/or (53) 01/92 Þ HU 932/4 x
Vorfilter / Prefilter (57) Förderpumpe / hand feed pump. für OE-Nummer / use for OE no. (131) A 000 090 08 07 WK 4001

1117 (LK,676) OM 366.941 A 125 (170) 02/92-12/98 C 15 165/4 BFU 700 x
Höhe (mm) / Height (mm) (127) 383 mm C 23 440/3
bis Motor-Nr. / up to engine no. (74) Þ 286114 HU 947/1 x
bis Motor-Nr. / up to engine no. (74) Þ 286114. teilweise/oder / partly/or (53) HU 932/4 x
ab Motor-Nr. / from engine no. (73) 286115Þ HU 947/1 n
ab Motor-Nr. / from engine no. (73) 286115Þ . teilweise/oder / partly/or (53) HU 932/4 n
Vorfilter / Prefilter (57) Förderpumpe / hand feed pump. für OE-Nummer / use for OE no. (131) A 000 090 08 07 WK 4001

1117 (LK,676) OM 904.907 LA 125 (170) 03/96-12/98 C 15 165/4 HU 931/5 x PU 1046/1 x
Höhe (mm) / Height (mm) (127) 383 mm C 23 440/3
Vorfilter / Prefilter (57) PU 51 x

1117 (LK,676) OM 357 (366) LA 125 (170) 03/94-12/98 C 15 165/4 HU 947/1 n BFU 700 x
Höhe (mm) / Height (mm) (127) 383 mm C 23 440/3

/
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MERCEDES-BENZ
LN2 / LK (673.001-679.259) 84-98 84-98

alle Modelle / all models (125) IR

H 601/4 HL

01/85 Þ TB 1374 x LT

mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz / with coalescing filter for enhanced system protection(117) 01/85 Þ TB 1394/1 x LT

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
01/85 Þ TB 1396 x LT

1117 A (LK,676.112) OM 366.966 A 125 (170) 06/87-12/92 C 15 165/4 BFU 700 x
Höhe (mm) / Height (mm) (127) 383 mm C 23 440/3
bis Motor-Nr. / up to engine no. (74) Þ 923826 H 1275 x
ab Motor-Nr. / from engine no. (73) 923827Þ HU 947/1 x
ab Motor-Nr. / from engine no. (73) 923827 Þ . teilweise/oder / partly/or (53) 01/92 Þ HU 932/4 x
Vorfilter / Prefilter (57) Förderpumpe / hand feed pump. für OE-Nummer / use for OE no. (131) A 000 090 08 07 WK 4001

1117 A (LK,676.112) OM 356 (366) A 125 (170) 02/92-12/98 C 15 165/4 BFU 700 x
Höhe (mm) / Height (mm) (127) 383 mm C 23 440/3
bis Motor-Nr. / up to engine no. (74) Þ 286114 HU 947/1 x
bis Motor-Nr. / up to engine no. (74) Þ 286114. teilweise/oder / partly/or (53) HU 932/4 x
ab Motor-Nr. / from engine no. (73) 286115Þ HU 947/1 n
ab Motor-Nr. / from engine no. (73) 286115Þ . teilweise/oder / partly/or (53) HU 932/4 n
Vorfilter / Prefilter (57) Förderpumpe / hand feed pump. für OE-Nummer / use for OE no. (131) A 000 090 08 07 WK 4001

1120 (LK,677) OM 366.988 LA 155 (211) 06/84-02/93 C 24 508 BFU 700 x
Rechtslenker / right-hand drive (44) C 23 440/3
bis Motor-Nr. / up to engine no. (74) Þ 923826 H 1275 x
ab Motor-Nr. / from engine no. (73) 923827Þ HU 947/1 x
Vorfilter / Prefilter (57) Förderpumpe / hand feed pump. für OE-Nummer / use for OE no. (131) A 000 090 08 07 WK 4001

1120 (LK,677) OM 357 (366) LA 155 (211) 06/94-12/98 C 24 508 BFU 700 x
Rechtslenker / right-hand drive (44) C 23 440/3
bis Motor-Nr. / up to engine no. (74) Þ 286114 HU 947/1 x
ab Motor-Nr. / from engine no. (73) 286115Þ HU 947/1 n
Vorfilter / Prefilter (57) Förderpumpe / hand feed pump. für OE-Nummer / use for OE no. (131) A 000 090 08 07 WK 4001

1120 (LK,677) OM 356 (366) LA 155 (211) 02/92-12/98 C 24 508 BFU 700 x
Rechtslenker / right-hand drive (44) C 23 440/3
bis Motor-Nr. / up to engine no. (74) Þ 286114 HU 947/1 x
ab Motor-Nr. / from engine no. (73) 286115Þ HU 947/1 n
Vorfilter / Prefilter (57) Förderpumpe / hand feed pump. für OE-Nummer / use for OE no. (131) A 000 090 08 07 WK 4001

1124 AF (LK,677) OM 356 (366) LA 177 (240) 03/92-12/98 C 24 508 BFU 700 x
Rechtslenker / right-hand drive (44) C 23 440/3
Serie / Series (63) BM 677.184 + 677.197 C 15 165/4
bis Motor-Nr. / up to engine no. (74) Þ 286114 HU 947/1 x
ab Motor-Nr. / from engine no. (73) 286115Þ HU 947/1 n
Vorfilter / Prefilter (57) Förderpumpe / hand feed pump. für OE-Nummer / use for OE no. (131) A 000 090 08 07 WK 4001

1124 AF (LK,677.184,197) OM 357 (366) LA 177 (240) 06/94-12/98 C 15 165/4 BFU 700 x
Rechtslenker / right-hand drive (44) C 23 440/3
bis Motor-Nr. / up to engine no. (74) Þ 286114 HU 947/1 x
ab Motor-Nr. / from engine no. (73) 286115Þ HU 947/1 n
Vorfilter / Prefilter (57) Förderpumpe / hand feed pump. für OE-Nummer / use for OE no. (131) A 000 090 08 07 WK 4001

1314 (LK,675) OM 366 100 (136) 07/84-02/93 C 20 356 BFU 700 x
Rechtslenker / right-hand drive (44) . bis Chassis-Nummer / to chassis no. (72) Þ 5 462 572 C 23 440/3
Rechtslenker / right-hand drive (44) . ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) 5 462 573Þ C 21 338
bis Motor-Nr. / up to engine no. (74) Þ 286114 HU 932/4 x
ab Motor-Nr. / from engine no. (73) 286115Þ HU 932/4 n

1314 (LK,675) OM 356 (366) 100 (136) 12/92-12/98 C 20 356 BFU 700 x
Rechtslenker / right-hand drive (44) . bis Chassis-Nummer / to chassis no. (72) Þ 5 462 572 C 23 440/3
Rechtslenker / right-hand drive (44) . ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) 5 462 573Þ C 21 338
bis Motor-Nr. / up to engine no. (74) Þ 286114 HU 932/4 x
ab Motor-Nr. / from engine no. (73) 286115Þ HU 932/4 n

1317 (LK,676) OM 366 A 125 (170) 08/84-02/93 C 15 165/4 BFU 700 x
Höhe (mm) / Height (mm) (127) 383 mm C 23 440/3
bis Motor-Nr. / up to engine no. (74) Þ 923826 H 1275 x
ab Motor-Nr. / from engine no. (73) 923827Þ HU 947/1 x
Vorfilter / Prefilter (57) Förderpumpe / hand feed pump. für OE-Nummer / use for OE no. (131) A 000 090 08 07 WK 4001

/
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MERCEDES-BENZ
LN2 / LK (673.001-679.259) 84-98 84-98

alle Modelle / all models (125) IR

H 601/4 HL

01/85 Þ TB 1374 x LT

mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz / with coalescing filter for enhanced system protection(117) 01/85 Þ TB 1394/1 x LT

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
01/85 Þ TB 1396 x LT

1317 (LK,676) OM 357 (366) LA 125 (170) 03/94-12/98 C 15 165/4 BFU 700 x
Höhe (mm) / Height (mm) (127) 383 mm C 23 440/3
bis Motor-Nr. / up to engine no. (74) Þ 286114 HU 947/1 x
ab Motor-Nr. / from engine no. (73) 286115Þ HU 947/1 n
Vorfilter / Prefilter (57) Förderpumpe / hand feed pump. für OE-Nummer / use for OE no. (131) A 000 090 08 07 WK 4001

1317 (LK,676) OM 904.907 LA 125 (170) 03/96-12/98 C 15 165/4 HU 931/5 x PU 1046/1 x
Höhe (mm) / Height (mm) (127) 383 mm C 23 440/3
Vorfilter / Prefilter (57) PU 51 x

1317 (LK,676) OM 356 (366) A 125 (170) 12/92-12/98 C 15 165/4 BFU 700 x
Höhe (mm) / Height (mm) (127) 383 mm C 23 440/3
bis Motor-Nr. / up to engine no. (74) Þ 286114 HU 947/1 x
ab Motor-Nr. / from engine no. (73) 286115Þ HU 947/1 n
Vorfilter / Prefilter (57) Förderpumpe / hand feed pump. für OE-Nummer / use for OE no. (131) A 000 090 08 07 WK 4001

1320 (LK,677.032) OM 366.962 A 155 (211) 10/84-12/98 C 24 508 BFU 700 x
Rechtslenker / right-hand drive (44) C 23 440/3
bis Motor-Nr. / up to engine no. (74) Þ 923826 H 1275 x
ab Motor-Nr. / from engine no. (73) 923827Þ HU 947/1 x
Vorfilter / Prefilter (57) Förderpumpe / hand feed pump. für OE-Nummer / use for OE no. (131) A 000 090 08 07 WK 4001

1320 (LK,677) OM 356 (366) LA 155 (211) 12/92-12/98 C 24 508 BFU 700 x
Rechtslenker / right-hand drive (44) C 23 440/3
bis Motor-Nr. / up to engine no. (74) Þ 286114 HU 947/1 x
ab Motor-Nr. / from engine no. (73) 286115Þ HU 947/1 n
Vorfilter / Prefilter (57) Förderpumpe / hand feed pump. für OE-Nummer / use for OE no. (131) A 000 090 08 07 WK 4001

1320 (LK,677) OM 357 LA 155 (211) 03/94-12/98 C 24 508 BFU 700 x
Rechtslenker / right-hand drive (44) C 23 440/3
bis Motor-Nr. / up to engine no. (74) Þ 286114 HU 947/1 x
ab Motor-Nr. / from engine no. (73) 286115Þ HU 947/1 n
Vorfilter / Prefilter (57) Förderpumpe / hand feed pump. für OE-Nummer / use for OE no. (131) A 000 090 08 07 WK 4001

1324 (LK,679) OM 356 (366) LA 177 (240) 01/91-12/98 C 24 508 BFU 700 x
Rechtslenker / right-hand drive (44) C 23 440/3
bis Motor-Nr. / up to engine no. (74) Þ 286114 HU 947/1 x
ab Motor-Nr. / from engine no. (73) 286115Þ HU 947/1 n
Vorfilter / Prefilter (57) Förderpumpe / hand feed pump. für OE-Nummer / use for OE no. (131) A 000 090 08 07 WK 4001

1324 (LK,679) OM 357 (366) LA 177 (240) 03/94-12/98 C 24 508 BFU 700 x
Rechtslenker / right-hand drive (44) C 23 440/3
bis Motor-Nr. / up to engine no. (74) Þ 286114 HU 947/1 x
ab Motor-Nr. / from engine no. (73) 286115Þ HU 947/1 n
Vorfilter / Prefilter (57) Förderpumpe / hand feed pump. für OE-Nummer / use for OE no. (131) A 000 090 08 07 WK 4001

1324 (LK,679) OM 366.999 LA 177 (240) 01/91-12/98 C 24 508 BFU 700 x
Rechtslenker / right-hand drive (44) C 23 440/3
bis Motor-Nr. / up to engine no. (74) Þ 286114 HU 947/1 x
ab Motor-Nr. / from engine no. (73) 286115Þ HU 947/1 n
Vorfilter / Prefilter (57) Förderpumpe / hand feed pump. für OE-Nummer / use for OE no. (131) A 000 090 08 07 WK 4001

1514 (LK,675) OM 366.936 100 (136) 01/89-12/92 BFU 700 x
bis Chassis-Nummer / to chassis no. (72) Þ 5 451 580 C 20 356
ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) 5 451 581Þ C 23 440/3
Rechtslenker / right-hand drive (44) . bis Chassis-Nummer / to chassis no. (72) Þ 5 462 572 C 23 440/3
Rechtslenker / right-hand drive (44) . ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) 5 462 573Þ C 21 338
bis Motor-Nr. / up to engine no. (74) Þ 286114 HU 932/4 x
ab Motor-Nr. / from engine no. (73) 286115Þ HU 932/4 n

1514 (LK,675) OM 356.908(366) 100 (136) 12/92-12/98 C 20 356 BFU 700 x
Rechtslenker / right-hand drive (44) . bis Chassis-Nummer / to chassis no. (72) Þ 5 462 572 C 23 440/3
Rechtslenker / right-hand drive (44) . ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) 5 462 573Þ C 21 338
bis Motor-Nr. / up to engine no. (74) Þ 286114 HU 932/4 x
ab Motor-Nr. / from engine no. (73) 286115Þ HU 932/4 n

/
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MERCEDES-BENZ
LN2 / LK (673.001-679.259) 84-98 84-98

alle Modelle / all models (125) IR

H 601/4 HL

01/85 Þ TB 1374 x LT

mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz / with coalescing filter for enhanced system protection(117) 01/85 Þ TB 1394/1 x LT

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
01/85 Þ TB 1396 x LT

1517 (LK,676) OM 366.979 A 125 (170) 01/89-12/92 C 15 165/4 BFU 700 x
Höhe (mm) / Height (mm) (127) 383 mm C 23 440/3
bis Motor-Nr. / up to engine no. (74) Þ 286114 HU 947/1 x
bis Motor-Nr. / up to engine no. (74) Þ 286114. teilweise/oder / partly/or (53) HU 932/4 x
ab Motor-Nr. / from engine no. (73) 286115Þ HU 947/1 n
teilweise/oder / partly/or (53) . ab Motor-Nr. / from engine no. (73) 286115Þ HU 932/4 n
Vorfilter / Prefilter (57) Förderpumpe / hand feed pump. für OE-Nummer / use for OE no. (131) A 000 090 08 07 WK 4001

1517 (LK,676) OM 904.907 LA 125 (170) 03/96-12/98 C 15 165/4 HU 931/5 x PU 1046/1 x
Höhe (mm) / Height (mm) (127) 383 mm C 23 440/3
Vorfilter / Prefilter (57) PU 51 x

1517 (LK,676) OM 356 (366) A 125 (170) 12/92-12/98 C 15 165/4 BFU 700 x
Höhe (mm) / Height (mm) (127) 383 mm C 23 440/3
bis Motor-Nr. / up to engine no. (74) Þ 286114 HU 947/1 x
bis Motor-Nr. / up to engine no. (74) Þ 286114. teilweise/oder / partly/or (53) HU 932/4 x
ab Motor-Nr. / from engine no. (73) 286115Þ HU 947/1 n
ab Motor-Nr. / from engine no. (73) 286115Þ . teilweise/oder / partly/or (53) HU 932/4 n
Vorfilter / Prefilter (57) Förderpumpe / hand feed pump. für OE-Nummer / use for OE no. (131) A 000 090 08 07 WK 4001

1517 (LK,676) OM 357 (366) LA 125 (170) 03/94-12/98 C 15 165/4 HU 947/1 n BFU 700 x
Höhe (mm) / Height (mm) (127) 383 mm C 23 440/3
teilweise/oder / partly/or (53) HU 932/4 n

1520 (LK,677) OM 366.995 LA 155 (211) 01/89-12/92 C 24 508 BFU 700 x
Rechtslenker / right-hand drive (44) C 23 440/3
bis Motor-Nr. / up to engine no. (74) Þ 923826 H 1275 x
ab Motor-Nr. / from engine no. (73) 923827Þ HU 947/1 x
Vorfilter / Prefilter (57) Förderpumpe / hand feed pump. für OE-Nummer / use for OE no. (131) A 000 090 08 07 WK 4001

1520 (LK,677) OM 357 (366) LA 155 (211) 03/94-12/98 C 24 508 HU 947/1 n BFU 700 x
Rechtslenker / right-hand drive (44) C 23 440/3

1520 (LK,677) OM 356 (366) LA 155 (211) 12/92-12/98 C 24 508 BFU 700 x
Rechtslenker / right-hand drive (44) C 23 440/3
bis Motor-Nr. / up to engine no. (74) Þ 286114 HU 947/1 x
ab Motor-Nr. / from engine no. (73) 286115Þ HU 947/1 n
Vorfilter / Prefilter (57) Förderpumpe / hand feed pump. für OE-Nummer / use for OE no. (131) A 000 090 08 07 WK 4001

1524 (LK,679) OM 366.999 LA 177 (240) 02/91-12/98 C 24 508 BFU 700 x
Rechtslenker / right-hand drive (44) C 23 440/3
bis Motor-Nr. / up to engine no. (74) Þ 286114 HU 947/1 x
ab Motor-Nr. / from engine no. (73) 286115Þ HU 947/1 n
Vorfilter / Prefilter (57) Förderpumpe / hand feed pump. für OE-Nummer / use for OE no. (131) A 000 090 08 07 WK 4001

1524 (LK,679) OM 357 (366) LA 177 (240) 03/94-12/98 C 24 508 HU 947/1 n BFU 700 x
Rechtslenker / right-hand drive (44) C 23 440/3

MK (650.034-654.555) 87-96 87-96

alle Modelle / all models (125) Þ 05/94 IR

06/94 Þ CU 3478 IR

Baustellenfahrzeuge / Vehicles for building site(106) . Serie / Series(63) K, AK 06/94 Þ CU 3423 IR

H 601/4 HL

TB 1374 x LT

mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz / with coalescing filter for enhanced system protection(117) TB 1394/1 x LT

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x LT

1222 (MK,650) OM 441.905,913 165 (224) 07/89-08/94 C 33 1015 H 1275 x
Anzahl / Quantity (39) 2 BFU 900 x

1224 AF (MK,650.282,286) OM 356 (366) LA 180 (245) 02/93-09/96 C 23 440/3 BFU 700 x
teilweise/oder / partly/or (53) C 28 715
bis Motor-Nr. / up to engine no. (74) Þ 286114 HU 947/1 x
ab Motor-Nr. / from engine no. (73) 286115Þ HU 947/1 n
Vorfilter / Prefilter (57) Förderpumpe / hand feed pump. für OE-Nummer / use for OE no. (131) A 000 090 08 07 WK 4001

/
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MERCEDES-BENZ
MK (650.034-654.555) 87-96 87-96

alle Modelle / all models (125) Þ 05/94 IR

06/94 Þ CU 3478 IR

Baustellenfahrzeuge / Vehicles for building site(106) . Serie / Series(63) K, AK 06/94 Þ CU 3423 IR

H 601/4 HL

TB 1374 x LT

mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz / with coalescing filter for enhanced system protection(117) TB 1394/1 x LT

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x LT

1224 AF (MK,650.286) OM 401.984 LA 180 (245) 02/93-09/96 C 33 1015 HU 947/1 z-2
Anzahl / Quantity (39) 2 BFU 900 x

1224 AF (MK,650.282) OM 357 (366) LA 180 (245) 01/94-09/96 C 23 440/3 BFU 700 x
teilweise/oder / partly/or (53) C 28 715
bis Motor-Nr. / up to engine no. (74) Þ 286114 HU 947/1 x
ab Motor-Nr. / from engine no. (73) 286115Þ HU 947/1 n
Vorfilter / Prefilter (57) Förderpumpe / hand feed pump. für OE-Nummer / use for OE no. (131) A 000 090 08 07 WK 4001

1226 AF (MK,650.288) OM 442.907 195 (265) 02/90-09/93 C 33 1015 HU 947/1 z-2
teilweise/oder / partly/or (53) C 28 715 Þ 08/90 H 1275 x
Anzahl / Quantity (39) 2 BFU 900 x

1226 AF (MK,650.288) OM 401 LA 195 (265) 02/93-09/96 C 33 1015 HU 947/1 z-2
Anzahl / Quantity (39) 2 BFU 900 x

1226 AF (MK,650.288) OM 441.989 LA 195 (265) 02/93-09/96 C 33 1015 HU 947/1 z-2
Anzahl / Quantity (39) 2 BFU 900 x

1227 A (MK,650.234) OM 401.973,989 200 (272) 01/92-07/92 C 33 1015 HU 947/1 z-2
Anzahl / Quantity (39) 2 BFU 900 x

1234 AF (MK,650.284) OM 441 LA 250 (340) 01/92-09/96 C 33 1015 HU 947/1 z-2
Anzahl / Quantity (39) 2 BFU 900 x

1417 (MK,651) OM 366.952 A 125 (170) 07/89-07/92 C 23 440/3 BFU 700 x
teilweise/oder / partly/or (53) C 33 1015 01/92 Þ HU 932/4 x
bis Motor-Nr. / up to engine no. (74) Þ 923826 H 1275 x
ab Motor-Nr. / from engine no. (73) 923827Þ HU 947/1 x
Vorfilter / Prefilter (57) Förderpumpe / hand feed pump. für OE-Nummer / use for OE no. (131) A 000 090 08 07 WK 4001

1417 (MK,651) OM 356 (366) A 125 (170) 07/92-09/96 C 23 440/3 BFU 700 x
teilweise/oder / partly/or (53) C 28 715
teilweise/oder / partly/or (53) C 33 1305
bis Motor-Nr. / up to engine no. (74) Þ 286114 HU 947/1 x
bis Motor-Nr. / up to engine no. (74) Þ 286114. teilweise/oder / partly/or (53) HU 932/4 x
ab Motor-Nr. / from engine no. (73) 286115Þ HU 947/1 n
ab Motor-Nr. / from engine no. (73) 286115Þ . teilweise/oder / partly/or (53) HU 932/4 n
Vorfilter / Prefilter (57) Förderpumpe / hand feed pump. für OE-Nummer / use for OE no. (131) A 000 090 08 07 WK 4001

1417 (MK,651.012) OM 357 (366) A 125 (170) 03/94-09/96 C 23 440/3 BFU 700 x
teilweise/oder / partly/or (53) C 28 715
teilweise/oder / partly/or (53) C 33 1305
bis Motor-Nr. / up to engine no. (74) Þ 286114 HU 947/1 x
bis Motor-Nr. / up to engine no. (74) Þ 286114. teilweise/oder / partly/or (53) HU 932/4 x
ab Motor-Nr. / from engine no. (73) 286115Þ HU 947/1 n
ab Motor-Nr. / from engine no. (73) 286115Þ . teilweise/oder / partly/or (53) HU 932/4 n
Vorfilter / Prefilter (57) Förderpumpe / hand feed pump. für OE-Nummer / use for OE no. (131) A 000 090 08 07 WK 4001

1420 (MK,651) OM 356 (366) LA 155 (211) 02/90-09/96 C 23 440/3 BFU 700 x
teilweise/oder / partly/or (53) C 28 715
bis Motor-Nr. / up to engine no. (74) Þ 286114 HU 947/1 x
ab Motor-Nr. / from engine no. (73) 286115Þ HU 947/1 n
Vorfilter / Prefilter (57) Förderpumpe / hand feed pump. für OE-Nummer / use for OE no. (131) A 000 090 08 07 WK 4001

1422 (MK,651) OM 441.905 169 (230) 07/89-08/94 C 33 1015 H 1275 x
Anzahl / Quantity (39) 2 BFU 900 x

1422 (MK,651.034) OM 401.979 LA 169 (230) 02/93-08/94 C 33 1015 HU 947/1 z-2
Anzahl / Quantity (39) 2 BFU 900 x

1422 F (651.087) OM 356 (366) LA 169 (230) 03/93-08/94 C 23 440/3 BFU 700 x
teilweise/oder / partly/or (53) C 28 715
bis Motor-Nr. / up to engine no. (74) Þ 286114 HU 947/1 x
ab Motor-Nr. / from engine no. (73) 286115Þ HU 947/1 n
Vorfilter / Prefilter (57) Förderpumpe / hand feed pump. für OE-Nummer / use for OE no. (131) A 000 090 08 07 WK 4001

/
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MERCEDES-BENZ
MK (650.034-654.555) 87-96 87-96

alle Modelle / all models (125) Þ 05/94 IR

06/94 Þ CU 3478 IR

Baustellenfahrzeuge / Vehicles for building site(106) . Serie / Series(63) K, AK 06/94 Þ CU 3423 IR

H 601/4 HL

TB 1374 x LT

mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz / with coalescing filter for enhanced system protection(117) TB 1394/1 x LT

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x LT

1424 (MK,651) OM 401.975 LA 180 (245) 02/93-09/96 C 33 1015 HU 947/1 z-2
Anzahl / Quantity (39) 2 BFU 900 x

1424 L (MK,651) OM 445 (441) LA 180 (245) 01/95-09/96 C 33 1015 HU 947/1 z-2
Anzahl / Quantity (39) 2 BFU 900 x

1426 LS (MK,651.542) OM 442.914,932 195 (265) 02/90-09/93 C 33 1015 Þ 06/90 H 12 110/2 x
07/90 Þ HU 947/1 z-2

Anzahl / Quantity (39) 2 BFU 900 x
1427 F (MK,651.089) OM 401 LA (445.936) 200 (272) 02/93-09/96 C 33 1015 HU 947/1 z-2

Anzahl / Quantity (39) 2 BFU 900 x
1624 (MK,651.121) OM 445.924 180 (245) 12/87-09/96 C 33 1015 HU 947/1 z-2

Anzahl / Quantity (39) 2 BFU 900 x
1627 F, AF (MK,650.288) OM442.914,920,932/33 200 (272) 01/92-09/96 C 33 1015 H 1275 x

Anzahl / Quantity (39) 2 BFU 900 x
1714 K (MK, 651) OM 366 100 (136) 02/91-09/96 C 33 1015 BFU 700 x

bis Motor-Nr. / up to engine no. (74) Þ 286114 HU 932/4 x
ab Motor-Nr. / from engine no. (73) 286115Þ HU 932/4 n

1717 (MK, 652) OM 366 A 129 (175) 09/89-09/93 C 33 1305 BFU 700 x
bis Motor-Nr. / up to engine no. (74) Þ 923826 H 1275 x
ab Motor-Nr. / from engine no. (73) 923827Þ HU 947/1 x
Vorfilter / Prefilter (57) Förderpumpe / hand feed pump. für OE-Nummer / use for OE no. (131) A 000 090 08 07 WK 4001

1717 K, AK (MK, 652) OM 366 A 125 (170) 09/89-09/96 C 28 715 HU 947/1 n BFU 700 x
1718 K (MK, 652) OM 366 A 135 (184) 07/90-09/96 C 23 440/3 BFU 700 x

teilweise/oder / partly/or (53) C 28 715
teilweise/oder / partly/or (53) C 33 1305
bis Motor-Nr. / up to engine no. (74) Þ 923826 H 1275 x
ab Motor-Nr. / from engine no. (73) 923827Þ HU 947/1 x
ab Motor-Nr. / from engine no. (73) 923827Þ . teilweise/oder / partly/or (53) HU 932/4 x
Vorfilter / Prefilter (57) Förderpumpe / hand feed pump. für OE-Nummer / use for OE no. (131) A 000 090 08 07 WK 4001

1720 (MK, 652) OM 356 (366) LA 155 (211) 02/90-08/96 C 33 1015 BFU 700 x
bis Motor-Nr. / up to engine no. (74) Þ 923826 H 1275 x
ab Motor-Nr. / from engine no. (73) 923827Þ HU 947/1 x
Vorfilter / Prefilter (57) Förderpumpe / hand feed pump. für OE-Nummer / use for OE no. (131) A 000 090 08 07 WK 4001

1721 S (MK, 652) OM 366 LA 155 (210) 12/94-09/96 C 33 1015 HU 947/1 n BFU 700 x
teilweise/oder / partly/or (53) C 28 715

1722 (MK, 652) OM 441.905,923 160 (218) 12/88-09/93 C 33 1015 H 1275 x
Anzahl / Quantity (39) 2 BFU 900 x

1726 (MK,652) OM 442.914,932 191 (260) 12/88-09/93 C 33 1015 Þ 12/89 H 12 110/2 x
08/90 Þ HU 947/1 z-2

teilweise/oder / partly/or (53) 01/90-07/90 HU 947/1 z-2
teilweise/oder / partly/or (53) 01/90-07/90 H 12 110/2 x
Anzahl / Quantity (39) 2 BFU 900 x

1733 (MK,652) OM 441 LA 215 (292) 01/89-07/92 C 33 1015 HU 947/1 z-2
teilweise/oder / partly/or (53) C 30 1537
Anzahl / Quantity (39) 2 BFU 900 x

1820 (MK, 652) OM 356 (366) LA 155 (211) 05/92-09/96 C 33 1015 BFU 700 x
bis Motor-Nr. / up to engine no. (74) Þ 286114 HU 947/1 x
ab Motor-Nr. / from engine no. (73) 286115Þ HU 947/1 n
Vorfilter / Prefilter (57) Förderpumpe / hand feed pump. für OE-Nummer / use for OE no. (131) A 000 090 08 07 WK 4001

1820 K, AK (MK, 652) OM 356 (366) LA 155 (211) 05/92-08/96 C 28 715 BFU 700 x
bis Motor-Nr. / up to engine no. (74) Þ 286114 HU 947/1 x
ab Motor-Nr. / from engine no. (73) 286115Þ HU 947/1 n
Vorfilter / Prefilter (57) Förderpumpe / hand feed pump. für OE-Nummer / use for OE no. (131) A 000 090 08 07 WK 4001

/
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MERCEDES-BENZ
MK (650.034-654.555) 87-96 87-96

alle Modelle / all models (125) Þ 05/94 IR

06/94 Þ CU 3478 IR

Baustellenfahrzeuge / Vehicles for building site(106) . Serie / Series(63) K, AK 06/94 Þ CU 3423 IR

H 601/4 HL

TB 1374 x LT

mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz / with coalescing filter for enhanced system protection(117) TB 1394/1 x LT

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x LT

1824 (MK, 652) OM 401.975 LA 180 (245) 08/92-09/96 C 33 1015 HU 947/1 z-2
Anzahl / Quantity (39) 2 BFU 900 x

1824 K, AK (MK, 652) OM 401.975 LA 180 (245) 08/92-09/96 C 28 715 HU 947/1 z-2
Rechtslenker / right-hand drive (44) C 30 1537
Anzahl / Quantity (39) 2 BFU 900 x

1824 K, AK (MK, 652) OM 445 LA 180 (245) 01/94-09/96 C 33 1015 HU 947/1 z-2
Rechtslenker / right-hand drive (44) H 12 110/2 x
Anzahl / Quantity (39) 2 BFU 900 x

1827 (MK,652) OM 401.973 LA 200 (272) 12/90-09/96 C 33 1015 HU 947/1 z-2
Anzahl / Quantity (39) 2 BFU 900 x

1831 (MK,652) OM 401/445 LA 230 (313) 12/90-09/96 C 33 1015 HU 947/1 z-2
Anzahl / Quantity (39) 2 BFU 900 x

1834 (MK,652) OM 441.986 LA 250 (340) 01/91-09/96 C 33 1015 HU 947/1 z-2
Anzahl / Quantity (39) 2 BFU 900 x

1926 (MK,652.046) OM 442.914,922,932 191 (260) 12/87-09/96 C 33 1015 Þ 12/89 H 12 110/2 x
08/90 Þ HU 947/1 z-2

teilweise/oder / partly/or (53) 01/90-07/90 H 12 110/2 x
teilweise/oder / partly/or (53) 01/90-07/90 HU 947/1 z-2
Anzahl / Quantity (39) 2 BFU 900 x

2420 (MK,653) OM 356 (366) LA 155 (211) 02/90-09/93 C 23 440/3 BFU 700 x
teilweise/oder / partly/or (53) C 28 715
bis Motor-Nr. / up to engine no. (74) Þ 286114 HU 947/1 x
ab Motor-Nr. / from engine no. (73) 286115Þ HU 947/1 n
Vorfilter / Prefilter (57) Förderpumpe / hand feed pump. für OE-Nummer / use for OE no. (131) A 000 090 08 07 WK 4001

2422 (MK,653) OM 441.905,912 160 (218) 09/89-09/93 C 33 1015 H 1275 x
Anzahl / Quantity (39) 2 BFU 900 x

2426 (MK,653) OM 442 195 (265) 01/90-09/93 C 33 1015 HU 947/1 z-2
teilweise/oder / partly/or (53) Þ 07/90 H 12 110/2 x
Anzahl / Quantity (39) 2 BFU 900 x

2427 L (MK,653,654) OM 401.973 LA 200 (272) 07/92-09/96 C 33 1015 HU 947/1 z-2
Anzahl / Quantity (39) 2 BFU 900 x

2433 (MK,653,654) OM 441 LA 249 (340) 09/89-07/92 C 33 1015 HU 947/1 z-2
teilweise/oder / partly/or (53) C 30 1537
Anzahl / Quantity (39) 2 BFU 900 x

2524 (MK,653) OM 401.975 LA 180 (245) 06/92-08/96 C 33 1015 HU 947/1 z-2
Anzahl / Quantity (39) 2 BFU 900 x

2527 B (MK,653) OM 401.978 LA 200 (272) 03/91-09/96 C 33 1015 HU 947/1 z-2
Anzahl / Quantity (39) 2 BFU 900 x

2531 (MK,653,654) OM 401 LA 230 (313) 12/90-09/96 C 33 1015 HU 947/1 z-2
Anzahl / Quantity (39) 2 BFU 900 x

2534 (MK,653,654) OM 441 LA 250 (340) 01/91-09/96 C 33 1015 HU 947/1 z-2
Anzahl / Quantity (39) 2 BFU 900 x

3231 L (MK,656.452,454) OM 401/445 LA 230 (313) 12/87-09/96 C 33 1015 HU 947/1 z-2
Anzahl / Quantity (39) 2 BFU 900 x

/
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MERCEDES-BENZ
SK (621.005-625.932/655.005-659.344) 87-06 87-06

alle Modelle / all models (125) Þ 05/94 IR

06/94 Þ CU 3478 IR

Baustellenfahrzeuge / Vehicles for building site(106) . Serie / Series(63) K, AK 02/95 Þ CU 3423 IR

H 601/4 HL

TB 1374 x LT

mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz / with coalescing filter for enhanced system protection(117) TB 1394/1 x LT

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x LT

1729 (SK, 655) OM 442 213 (290) 07/88-09/96 C 33 1015 Þ 12/89 H 12 110/2 x
08/90 Þ HU 947/1 z-2

teilweise/oder / partly/or (53) 01/90-07/90 H 12 110/2 x
teilweise/oder / partly/or (53) 01/90-07/90 HU 947/1 z-2
Sonderausstattung / optional extra (49) . Nebenstrom / Secondary flow (42) PFU 19 326 x
Anzahl / Quantity (39) 2 BFU 900 x
Vorfilter / Prefilter (57) Förderpumpe / hand feed pump. für OE-Nummer / use for OE no. (131) A 000 090 08 07 WK 4001

1729 K, AK (SK, 655) OM 442.907,926 213 (290) 07/88-09/96 C 33 1015 Þ 12/89 H 12 110/2 x
08/90 Þ HU 947/1 z-2

teilweise/oder / partly/or (53) 01/90-07/90 H 12 110/2 x
teilweise/oder / partly/or (53) 01/90-07/90 HU 947/1 z-2
Anzahl / Quantity (39) 2 BFU 900 x
Vorfilter / Prefilter (57) Förderpumpe / hand feed pump. für OE-Nummer / use for OE no. (131) A 000 090 08 07 WK 4001

1735 (SK,655) OM 442 A 250 (340) 07/88-09/93 C 30 1537 Þ 12/89 H 12 110/2 x C 19 105 LS

08/90 Þ HU 947/1 z-2
teilweise/oder / partly/or (53) . Anzahl / Quantity (39) 2 C 20 325/2
teilweise/oder / partly/or (53) . Serie / Series (63) L (Silent) C 33 1015
teilweise/oder / partly/or (53) 01/90-07/90 H 12 110/2 x
teilweise/oder / partly/or (53) 01/90-07/90 HU 947/1 z-2
Anzahl / Quantity (39) 2 BFU 900 x
Vorfilter / Prefilter (57) Förderpumpe / hand feed pump. für OE-Nummer / use for OE no. (131) A 000 090 08 07 WK 4001

1735 K (SK,655.127) OM 440 (442) A 250 (340) 07/91-09/93 C 30 1537 HU 947/1 z-2 C 19 105 LS

teilweise/oder / partly/or (53) . Anzahl / Quantity (39) 2 C 20 325/2
Anzahl / Quantity (39) 2 BFU 900 x
Vorfilter / Prefilter (57) Förderpumpe / hand feed pump. für OE-Nummer / use for OE no. (131) A 000 090 08 07 WK 4001

1748 (SK,655) OM 442 LA 357 (486) 09/88-07/92 C 33 1305 Þ 12/89 H 12 110/2 x C 19 105 LS

08/90 Þ HU 947/1 z-2
teilweise/oder / partly/or (53) C 30 1537 01/90-07/90 H 12 110/2 x
teilweise/oder / partly/or (53) 01/90-07/90 HU 947/1 z-2
Anzahl / Quantity (39) 2 BFU 900 x
Vorfilter / Prefilter (57) Förderpumpe / hand feed pump. für OE-Nummer / use for OE no. (131) A 000 090 08 07 WK 4001

1831 K, AK (SK,655.307) OM 401/405 LA 230 (313) 05/91-09/96 C 33 1015 HU 947/1 z-2
Anzahl / Quantity (39) 2 BFU 900 x
Vorfilter / Prefilter (57) Förderpumpe / hand feed pump. für OE-Nummer / use for OE no. (131) A 000 090 08 07 WK 4001

1838 (SK,655) OM 402 LA 280 (381) 12/90-09/96 C 33 1015 HU 947/1 z-2
teilweise/oder / partly/or (53) C 30 1537
Sonderausstattung / optional extra (49) . Nebenstrom / Secondary flow (42) PFU 19 326 x
Anzahl / Quantity (39) 2 BFU 900 x
Vorfilter / Prefilter (57) Förderpumpe / hand feed pump. für OE-Nummer / use for OE no. (131) A 000 090 08 07 WK 4001

1838 L (SK,655) OM 446 (442) LA 280 (381) 06/95-09/96 C 33 1015 HU 947/1 z-2
Sonderausstattung / optional extra (49) . Nebenstrom / Secondary flow (42) PFU 19 326 x
Anzahl / Quantity (39) 2 BFU 900 x
Vorfilter / Prefilter (57) Förderpumpe / hand feed pump. für OE-Nummer / use for OE no. (131) A 000 090 08 07 WK 4001

1840 LS (SK,655.533) OM 402.971 LA 280 (381) 07/91-07/92 C 33 1015 HU 947/1 z-2
teilweise/oder / partly/or (53) C 30 1537
teilweise/oder / partly/or (53) C 33 1840
Anzahl / Quantity (39) 2 BFU 900 x
Vorfilter / Prefilter (57) Förderpumpe / hand feed pump. für OE-Nummer / use for OE no. (131) A 000 090 08 07 WK 4001

/
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MERCEDES-BENZ
SK (621.005-625.932/655.005-659.344) 87-06 87-06

alle Modelle / all models (125) Þ 05/94 IR

06/94 Þ CU 3478 IR

Baustellenfahrzeuge / Vehicles for building site(106) . Serie / Series(63) K, AK 02/95 Þ CU 3423 IR

H 601/4 HL

TB 1374 x LT

mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz / with coalescing filter for enhanced system protection(117) TB 1394/1 x LT

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x LT

1844 (SK,655) OM 440 (442) LA 320 (435) 01/92-09/96 HU 947/1 z-2
bis Chassis-Nummer / to chassis no. (72) Þ 5343252 C 33 1305
ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) 5343253Þ C 30 1537
teilweise/oder / partly/or (53) 06/93 Þ C 33 1840
Sonderausstattung / optional extra (49) . Nebenstrom / Secondary flow (42) PFU 19 326 x
Anzahl / Quantity (39) 2 BFU 900 x
Vorfilter / Prefilter (57) Förderpumpe / hand feed pump. für OE-Nummer / use for OE no. (131) A 000 090 08 07 WK 4001

1850 (SK,655) OM 442.997 LA 370 (503) 01/91-09/96 C 33 1015 HU 947/1 z-2
teilweise/oder / partly/or (53) C 30 1537
teilweise/oder / partly/or (53) C 33 1840
Sonderausstattung / optional extra (49) . Nebenstrom / Secondary flow (42) PFU 19 326 x
Anzahl / Quantity (39) 2 BFU 900 x
Vorfilter / Prefilter (57) Förderpumpe / hand feed pump. für OE-Nummer / use for OE no. (131) A 000 090 08 07 WK 4001

1853 (SK,655) OM 446.920 LA 390 (530) 01/96-09/96 C 33 1840 HU 947/1 z-2
Sonderausstattung / optional extra (49) . Nebenstrom / Secondary flow (42) PFU 19 326 x
Anzahl / Quantity (39) 2 BFU 900 x
Vorfilter / Prefilter (57) Förderpumpe / hand feed pump. für OE-Nummer / use for OE no. (131) A 000 090 08 07 WK 4001

1922 (SK,656) OM 441.905 160 (218) 05/89-09/93 C 33 1015 HU 947/1 z-2
Anzahl / Quantity (39) 2 BFU 900 x
Vorfilter / Prefilter (57) Förderpumpe / hand feed pump. für OE-Nummer / use for OE no. (131) A 000 090 08 07 WK 4001

1929 (SK, 656) OM 442.925/26/29 213 (290) 07/88-09/96 C 33 1015 Þ 12/89 H 12 110/2 x
08/90 Þ HU 947/1 z-2

teilweise/oder / partly/or (53) 01/90-07/90 H 12 110/2 x
teilweise/oder / partly/or (53) 01/90-07/90 HU 947/1 z-2
Sonderausstattung / optional extra (49) . Nebenstrom / Secondary flow (42) PFU 19 326 x
Anzahl / Quantity (39) 2 BFU 900 x
Vorfilter / Prefilter (57) Förderpumpe / hand feed pump. für OE-Nummer / use for OE no. (131) A 000 090 08 07 WK 4001

1935 (SK,646,656) OM 442 A 260 (354) 05/89-09/93 C 30 1537 Þ 12/89 H 12 110/2 x C 19 105 LS

08/90 Þ HU 947/1 z-2
teilweise/oder / partly/or (53) . Anzahl / Quantity (39) 2 C 20 325/2
teilweise/oder / partly/or (53) . Serie / Series (63) L (Silent) C 33 1015
teilweise/oder / partly/or (53) 01/90-07/90 H 12 110/2 x
teilweise/oder / partly/or (53) 01/90-07/90 HU 947/1 z-2
Anzahl / Quantity (39) 2 BFU 900 x
Vorfilter / Prefilter (57) Förderpumpe / hand feed pump. für OE-Nummer / use for OE no. (131) A 000 090 08 07 WK 4001

1935 AK (SK,656.327) OM 440 (442A) 250 (340) 12/91-09/96 C 30 1537 HU 947/1 z-2 C 19 105 LS

teilweise/oder / partly/or (53) . Anzahl / Quantity (39) 2 C 20 325/2
teilweise/oder / partly/or (53) . Serie / Series (63) L (Silent) C 33 1015
Sonderausstattung / optional extra (49) . Nebenstrom / Secondary flow (42) PFU 19 326 x
Anzahl / Quantity (39) 2 BFU 900 x
Vorfilter / Prefilter (57) Förderpumpe / hand feed pump. für OE-Nummer / use for OE no. (131) A 000 090 08 07 WK 4001

1945 AK (SK,656.317) OM 443.940 340 (462) 09/88-07/92 C 33 1015 H 12 110/2 x
Anzahl / Quantity (39) 2 BFU 900 x
Vorfilter / Prefilter (57) Förderpumpe / hand feed pump. für OE-Nummer / use for OE no. (131) A 000 090 08 07 WK 4001

1948 (SK,656) OM 442 LA 353 (480) 09/88-07/92 C 33 1305 Þ 12/89 H 12 110/2 x
08/90 Þ HU 947/1 z-2

teilweise/oder / partly/or (53) C 30 1537 01/90-07/90 H 12 110/2 x C 19 105 LS

teilweise/oder / partly/or (53) 01/90-07/90 HU 947/1 z-2
Anzahl / Quantity (39) 2 BFU 900 x
Vorfilter / Prefilter (57) Förderpumpe / hand feed pump. für OE-Nummer / use for OE no. (131) A 000 090 08 07 WK 4001

2024 (SK,656) OM 401.975 LA 180 (245) 02/93-09/96 C 33 1015 HU 947/1 z-2
Anzahl / Quantity (39) 2 BFU 900 x
Vorfilter / Prefilter (57) Förderpumpe / hand feed pump. für OE-Nummer / use for OE no. (131) A 000 090 08 07 WK 4001
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MERCEDES-BENZ
SK (621.005-625.932/655.005-659.344) 87-06 87-06

alle Modelle / all models (125) Þ 05/94 IR

06/94 Þ CU 3478 IR

Baustellenfahrzeuge / Vehicles for building site(106) . Serie / Series(63) K, AK 02/95 Þ CU 3423 IR

H 601/4 HL

TB 1374 x LT

mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz / with coalescing filter for enhanced system protection(117) TB 1394/1 x LT

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x LT

2024 A (SK,656.309) OM 401.984 LA 180 (245) 02/93-09/96 C 33 1015 HU 947/1 z-2
Anzahl / Quantity (39) 2 BFU 900 x
Vorfilter / Prefilter (57) Förderpumpe / hand feed pump. für OE-Nummer / use for OE no. (131) A 000 090 08 07 WK 4001

2027 AK (SK,656.309) OM 401.989/445.993LA 200 (272) 02/93-09/96 C 33 1015 HU 947/1 z-2
Anzahl / Quantity (39) 2 BFU 900 x
Vorfilter / Prefilter (57) Förderpumpe / hand feed pump. für OE-Nummer / use for OE no. (131) A 000 090 08 07 WK 4001

2031 (SK,656) OM 401/445 LA 230 (313) 03/92-09/96 C 33 1015 HU 947/1 z-2
Anzahl / Quantity (39) 2 BFU 900 x
Vorfilter / Prefilter (57) Förderpumpe / hand feed pump. für OE-Nummer / use for OE no. (131) A 000 090 08 07 WK 4001

2038 (SK,656) OM 402.LA 280 (381) 11/91-09/96 C 33 1015 HU 947/1 z-2
teilweise/oder / partly/or (53) C 30 1537
Sonderausstattung / optional extra (49) . Nebenstrom / Secondary flow (42) PFU 19 326 x
Anzahl / Quantity (39) 2 BFU 900 x
Vorfilter / Prefilter (57) Förderpumpe / hand feed pump. für OE-Nummer / use for OE no. (131) A 000 090 08 07 WK 4001

2038 AS (SK,656.332) OM 402.978 LA 280 (381) 12/92-09/96 C 33 1015 HU 947/1 z-2
teilweise/oder / partly/or (53) C 30 1537
Sonderausstattung / optional extra (49) . Nebenstrom / Secondary flow (42) PFU 19 326 x
Anzahl / Quantity (39) 2 BFU 900 x
Vorfilter / Prefilter (57) Förderpumpe / hand feed pump. für OE-Nummer / use for OE no. (131) A 000 090 08 07 WK 4001

2044 (SK,656) OM 440 (442) LA 320 (435) 01/92-09/96 HU 947/1 z-2
teilweise/oder / partly/or (53) C 33 1840
bis Chassis-Nummer / to chassis no. (72) Þ 5343252 C 33 1305
ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) 5343253Þ C 30 1537
Sonderausstattung / optional extra (49) . Nebenstrom / Secondary flow (42) PFU 19 326 x
Anzahl / Quantity (39) 2 BFU 900 x
Vorfilter / Prefilter (57) Förderpumpe / hand feed pump. für OE-Nummer / use for OE no. (131) A 000 090 08 07 WK 4001

2050 (SK,656) OM 442.997 LA 370 (503) 01/91-09/96 C 33 1015 HU 947/1 z-2
teilweise/oder / partly/or (53) C 30 1537
teilweise/oder / partly/or (53) C 33 1840
Sonderausstattung / optional extra (49) . Nebenstrom / Secondary flow (42) PFU 19 326 x
Anzahl / Quantity (39) 2 BFU 900 x
Vorfilter / Prefilter (57) Förderpumpe / hand feed pump. für OE-Nummer / use for OE no. (131) A 000 090 08 07 WK 4001

2053 (SK,656) OM 446.920 LA 390 (530) 01/96-09/96 C 33 1840 HU 947/1 z-2
Sonderausstattung / optional extra (49) . Nebenstrom / Secondary flow (42) PFU 19 326 x
Anzahl / Quantity (39) 2 BFU 900 x
Vorfilter / Prefilter (57) Förderpumpe / hand feed pump. für OE-Nummer / use for OE no. (131) A 000 090 08 07 WK 4001

2055 AF (SK,656.091) OM 442.997 (442) LA 370 (503) 01/92-09/96 C 30 1537 HU 947/1 z-2
Anzahl / Quantity (39) 2 BFU 900 x
Vorfilter / Prefilter (57) Förderpumpe / hand feed pump. für OE-Nummer / use for OE no. (131) A 000 090 08 07 WK 4001

2429 (SK,657,658) OM 442 213 (290) 07/88-09/93 C 33 1015 Þ 12/89 H 12 110/2 x
08/90 Þ HU 947/1 z-2

teilweise/oder / partly/or (53) 01/90-07/90 H 12 110/2 x
teilweise/oder / partly/or (53) 01/90-07/90 HU 947/1 z-2
Anzahl / Quantity (39) 2 BFU 900 x
Vorfilter / Prefilter (57) Förderpumpe / hand feed pump. für OE-Nummer / use for OE no. (131) A 000 090 08 07 WK 4001

2434 (SK,658.408) OM 441.986/989 LA 250 (340) 07/87-09/96 C 33 1015 HU 947/1 z-2
Anzahl / Quantity (39) 2 BFU 900 x
Vorfilter / Prefilter (57) Förderpumpe / hand feed pump. für OE-Nummer / use for OE no. (131) A 000 090 08 07 WK 4001
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MERCEDES-BENZ
SK (621.005-625.932/655.005-659.344) 87-06 87-06

alle Modelle / all models (125) Þ 05/94 IR

06/94 Þ CU 3478 IR

Baustellenfahrzeuge / Vehicles for building site(106) . Serie / Series(63) K, AK 02/95 Þ CU 3423 IR

H 601/4 HL

TB 1374 x LT

mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz / with coalescing filter for enhanced system protection(117) TB 1394/1 x LT

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x LT

2435 (SK,657,658) OM 442 A 250 (340) 07/88-09/93 C 30 1537 Þ 12/89 H 12 110/2 x C 19 105 LS

08/90 Þ HU 947/1 z-2
teilweise/oder / partly/or (53) . Anzahl / Quantity (39) 2 C 20 325/2
teilweise/oder / partly/or (53) . Serie / Series (63) L (Silent) C 33 1015
teilweise/oder / partly/or (53) 01/90-07/90 H 12 110/2 x
teilweise/oder / partly/or (53) 01/90-07/90 HU 947/1 z-2
Anzahl / Quantity (39) 2 BFU 900 x
Vorfilter / Prefilter (57) Förderpumpe / hand feed pump. für OE-Nummer / use for OE no. (131) A 000 090 08 07 WK 4001

2435 K (SK,658) OM 440 (442) A 250 (340) 07/91-09/96 C 30 1537 HU 947/1 z-2 C 19 105 LS

teilweise/oder / partly/or (53) . Anzahl / Quantity (39) 2 C 20 325/2
teilweise/oder / partly/or (53) . Serie / Series (63) L (Silent) C 33 1015
Sonderausstattung / optional extra (49) . Nebenstrom / Secondary flow (42) PFU 19 326 x
Anzahl / Quantity (39) 2 BFU 900 x
Vorfilter / Prefilter (57) Förderpumpe / hand feed pump. für OE-Nummer / use for OE no. (131) A 000 090 08 07 WK 4001

2448 (SK,658) OM 442 LA 310 (422) 07/88-07/92 C 33 1305 Þ 12/89 H 12 110/2 x
08/90 Þ HU 947/1 z-2

teilweise/oder / partly/or (53) C 30 1537 01/90-07/90 H 12 110/2 x C 19 105 LS

teilweise/oder / partly/or (53) 01/90-07/90 HU 947/1 z-2
Anzahl / Quantity (39) 2 BFU 900 x
Vorfilter / Prefilter (57) Förderpumpe / hand feed pump. für OE-Nummer / use for OE no. (131) A 000 090 08 07 WK 4001

2538 (SK,657,658) OM 402/440/446 LA 280 (381) 03/91-09/96 C 33 1015 HU 947/1 z-2
teilweise/oder / partly/or (53) C 30 1537
Sonderausstattung / optional extra (49) . Nebenstrom / Secondary flow (42) PFU 19 326 x
Anzahl / Quantity (39) 2 BFU 900 x
Vorfilter / Prefilter (57) Förderpumpe / hand feed pump. für OE-Nummer / use for OE no. (131) A 000 090 08 07 WK 4001

2544 (SK,658) OM 440 (442) LA 320 (435) 01/92-09/96 HU 947/1 z-2
bis Chassis-Nummer / to chassis no. (72) Þ 5343252 C 33 1305
ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) 5343253Þ C 30 1537
teilweise/oder / partly/or (53) 06/93 Þ C 33 1840
Sonderausstattung / optional extra (49) . Nebenstrom / Secondary flow (42) PFU 19 326 x
Anzahl / Quantity (39) 2 BFU 900 x
Vorfilter / Prefilter (57) Förderpumpe / hand feed pump. für OE-Nummer / use for OE no. (131) A 000 090 08 07 WK 4001

2550 (SK,658) OM 442.997 LA 370 (503) 01/91-09/96 C 33 1015 HU 947/1 z-2
teilweise/oder / partly/or (53) C 30 1537
teilweise/oder / partly/or (53) C 33 1840
Sonderausstattung / optional extra (49) . Nebenstrom / Secondary flow (42) PFU 19 326 x
Anzahl / Quantity (39) 2 BFU 900 x
Vorfilter / Prefilter (57) Förderpumpe / hand feed pump. für OE-Nummer / use for OE no. (131) A 000 090 08 07 WK 4001

2553 (SK,658) OM 446.920 LA 390 (530) 01/96-09/96 C 33 1840 HU 947/1 z-2
Sonderausstattung / optional extra (49) . Nebenstrom / Secondary flow (42) PFU 19 326 x
Anzahl / Quantity (39) 2 BFU 900 x
Vorfilter / Prefilter (57) Förderpumpe / hand feed pump. für OE-Nummer / use for OE no. (131) A 000 090 08 07 WK 4001

2629 (SK,659) OM 442.906-929 213 (290) 07/88-09/93 C 33 1015 Þ 12/89 H 12 110/2 x
08/90 Þ HU 947/1 z-2

teilweise/oder / partly/or (53) 01/90-07/90 H 12 110/2 x
teilweise/oder / partly/or (53) 01/90-07/90 HU 947/1 z-2
Anzahl / Quantity (39) 2 BFU 900 x
Vorfilter / Prefilter (57) Förderpumpe / hand feed pump. für OE-Nummer / use for OE no. (131) A 000 090 08 07 WK 4001

2631 (SK,659) OM 401/445 LA 230 (313) 06/92-09/96 C 33 1015 HU 947/1 z-2
Anzahl / Quantity (39) 2 BFU 900 x
Vorfilter / Prefilter (57) Förderpumpe / hand feed pump. für OE-Nummer / use for OE no. (131) A 000 090 08 07 WK 4001
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MERCEDES-BENZ
SK (621.005-625.932/655.005-659.344) 87-06 87-06

alle Modelle / all models (125) Þ 05/94 IR

06/94 Þ CU 3478 IR

Baustellenfahrzeuge / Vehicles for building site(106) . Serie / Series(63) K, AK 02/95 Þ CU 3423 IR

H 601/4 HL

TB 1374 x LT

mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz / with coalescing filter for enhanced system protection(117) TB 1394/1 x LT

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x LT

2634 (SK,625) OM441 LA (441/445LA) 250 (340) 02/92-09/96 C 33 1015 HU 947/1 z-2
Anzahl / Quantity (39) 2 BFU 900 x
Vorfilter / Prefilter (57) Förderpumpe / hand feed pump. für OE-Nummer / use for OE no. (131) A 000 090 08 07 WK 4001

2635 (SK,659) OM 442 A 265 (360) 07/88-09/93 C 30 1537 Þ 12/89 H 12 110/2 x C 19 105 LS

08/90 Þ HU 947/1 z-2
teilweise/oder / partly/or (53) . Anzahl / Quantity (39) 2 C 20 325/2
teilweise/oder / partly/or (53) . Serie / Series (63) L (Silent) C 33 1015
teilweise/oder / partly/or (53) 01/90-07/90 H 12 110/2 x
teilweise/oder / partly/or (53) 01/90-07/90 HU 947/1 z-2
Anzahl / Quantity (39) 2 BFU 900 x
Vorfilter / Prefilter (57) Förderpumpe / hand feed pump. für OE-Nummer / use for OE no. (131) A 000 090 08 07 WK 4001

2635 (SK,659) OM 440 (442) A 265 (360) 07/91-09/96 C 30 1537 HU 947/1 z-2 C 19 105 LS

teilweise/oder / partly/or (53) . Anzahl / Quantity (39) 2 C 20 325/2
teilweise/oder / partly/or (53) . Serie / Series (63) L (Silent) C 33 1015
Sonderausstattung / optional extra (49) . Nebenstrom / Secondary flow (42) PFU 19 326 x
Anzahl / Quantity (39) 2 BFU 900 x
Vorfilter / Prefilter (57) Förderpumpe / hand feed pump. für OE-Nummer / use for OE no. (131) A 000 090 08 07 WK 4001

2638 (SK,659) OM 402 LA (422) 280 (381) 09/91-09/96 C 33 1015 HU 947/1 z-2
teilweise/oder / partly/or (53) C 30 1537
Sonderausstattung / optional extra (49) . Nebenstrom / Secondary flow (42) PFU 19 326 x
Anzahl / Quantity (39) 2 BFU 900 x
Vorfilter / Prefilter (57) Förderpumpe / hand feed pump. für OE-Nummer / use for OE no. (131) A 000 090 08 07 WK 4001

2644 (SK,659) OM 440 (442) LA 320 (435) 01/92-09/96 HU 947/1 z-2
bis Chassis-Nummer / to chassis no. (72) Þ 5343252 C 33 1305
ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) 5343253Þ C 30 1537
teilweise/oder / partly/or (53) 06/93 Þ C 33 1840
Sonderausstattung / optional extra (49) . Nebenstrom / Secondary flow (42) PFU 19 326 x
Anzahl / Quantity (39) 2 BFU 900 x
Vorfilter / Prefilter (57) Förderpumpe / hand feed pump. für OE-Nummer / use for OE no. (131) A 000 090 08 07 WK 4001

2648 S (SK,659) OM 442 LA 357 (486) 12/88-07/92 C 33 1305 Þ 12/89 H 12 110/2 x
08/90 Þ HU 947/1 z-2

teilweise/oder / partly/or (53) C 30 1537 01/90-07/90 H 12 110/2 x C 19 105 LS

teilweise/oder / partly/or (53) 01/90-07/90 HU 947/1 z-2
Anzahl / Quantity (39) 2 BFU 900 x
Vorfilter / Prefilter (57) Förderpumpe / hand feed pump. für OE-Nummer / use for OE no. (131) A 000 090 08 07 WK 4001

2650 (SK,659) OM 442.997 LA 370 (503) 07/92-09/96 C 33 1015 HU 947/1 z-2
teilweise/oder / partly/or (53) C 30 1537
teilweise/oder / partly/or (53) C 33 1840
Sonderausstattung / optional extra (49) . Nebenstrom / Secondary flow (42) PFU 19 326 x
Anzahl / Quantity (39) 2 BFU 900 x
Vorfilter / Prefilter (57) Förderpumpe / hand feed pump. für OE-Nummer / use for OE no. (131) A 000 090 08 07 WK 4001

2653 (SK,659) OM 446. LA 390 (530) 01/96-09/96 C 33 1840 HU 947/1 z-2
Sonderausstattung / optional extra (49) . Nebenstrom / Secondary flow (42) PFU 19 326 x
Anzahl / Quantity (39) 2 BFU 900 x
Vorfilter / Prefilter (57) Förderpumpe / hand feed pump. für OE-Nummer / use for OE no. (131) A 000 090 08 07 WK 4001

3050 (SK,625.036,037) OM 440 (442) LA 370 (503) 12/93-09/96 C 33 1015 HU 947/1 z-2
teilweise/oder / partly/or (53) C 30 1537
teilweise/oder / partly/or (53) C 33 1840
Sonderausstattung / optional extra (49) . Nebenstrom / Secondary flow (42) PFU 19 326 x
Anzahl / Quantity (39) 2 BFU 900 x
Vorfilter / Prefilter (57) Förderpumpe / hand feed pump. für OE-Nummer / use for OE no. (131) A 000 090 08 07 WK 4001
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MERCEDES-BENZ
SK (621.005-625.932/655.005-659.344) 87-06 87-06

alle Modelle / all models (125) Þ 05/94 IR

06/94 Þ CU 3478 IR

Baustellenfahrzeuge / Vehicles for building site(106) . Serie / Series(63) K, AK 02/95 Þ CU 3423 IR

H 601/4 HL

TB 1374 x LT

mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz / with coalescing filter for enhanced system protection(117) TB 1394/1 x LT

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x LT

3229 (SK,625) OM 442 213 (290) 09/89-09/93 C 33 1015 Þ 12/89 H 12 110/2 x
08/90 Þ HU 947/1 z-2

teilweise/oder / partly/or (53) 01/90-07/90 H 12 110/2 x
teilweise/oder / partly/or (53) 01/90-07/90 HU 947/1 z-2
Anzahl / Quantity (39) 2 BFU 900 x
Vorfilter / Prefilter (57) Förderpumpe / hand feed pump. für OE-Nummer / use for OE no. (131) A 000 090 08 07 WK 4001

3233 (SK,625) OM 441 LA 249 (340) 10/90-07/92 C 33 1015 HU 947/1 z-2
teilweise/oder / partly/or (53) C 30 1537
Anzahl / Quantity (39) 2 BFU 900 x
Vorfilter / Prefilter (57) Förderpumpe / hand feed pump. für OE-Nummer / use for OE no. (131) A 000 090 08 07 WK 4001

3234 (SK,625) OM 441 LA 250 (340) 02/92-09/96 C 33 1015 HU 947/1 z-2
Anzahl / Quantity (39) 2 BFU 900 x
Vorfilter / Prefilter (57) Förderpumpe / hand feed pump. für OE-Nummer / use for OE no. (131) A 000 090 08 07 WK 4001

3235 (SK,625) OM 442.959 A 260 (354) 10/88-07/92 C 30 1537 Þ 12/89 H 12 110/2 x C 19 105 LS

08/90 Þ HU 947/1 z-2
teilweise/oder / partly/or (53) C 20 325/2 01/90-07/90 H 12 110/2 x
teilweise/oder / partly/or (53) . Serie / Series (63) L (Silent) C 33 1015
teilweise/oder / partly/or (53) 01/90-07/90 HU 947/1 z-2
Anzahl / Quantity (39) 2 BFU 900 x
Vorfilter / Prefilter (57) Förderpumpe / hand feed pump. für OE-Nummer / use for OE no. (131) A 000 090 08 07 WK 4001

3238 (SK,625.130-132) OM 402 LA (422/446) 280 (381) 10/90-09/96 C 33 1015 HU 947/1 z-2
teilweise/oder / partly/or (53) C 30 1537
Sonderausstattung / optional extra (49) . Nebenstrom / Secondary flow (42) PFU 19 326 x
Anzahl / Quantity (39) 2 BFU 900 x
Vorfilter / Prefilter (57) Förderpumpe / hand feed pump. für OE-Nummer / use for OE no. (131) A 000 090 08 07 WK 4001

3250 A (SK, 625) OM 443.980 LA 412 (560) 01/90-09/93 C 33 922 H 12 110/2 x
Anzahl / Quantity (39) 2 BFU 900 x
Vorfilter / Prefilter (57) Förderpumpe / hand feed pump. für OE-Nummer / use for OE no. (131) A 000 090 08 07 WK 4001

3253 (SK,625) OM 446 LA 390 (530) 01/96-09/96 C 33 1840 HU 947/1 z-2
Sonderausstattung / optional extra (49) . Nebenstrom / Secondary flow (42) PFU 19 326 x
Anzahl / Quantity (39) 2 BFU 900 x
Vorfilter / Prefilter (57) Förderpumpe / hand feed pump. für OE-Nummer / use for OE no. (131) A 000 090 08 07 WK 4001

3535 (SK,625) OM 442 A 260 (354) 10/88-09/93 C 30 1537 Þ 12/89 H 12 110/2 x C 19 105 LS

08/90 Þ HU 947/1 z-2
teilweise/oder / partly/or (53) C 20 325/2 01/90-07/90 H 12 110/2 x
teilweise/oder / partly/or (53) . Serie / Series (63) L (Silent) C 33 1015
teilweise/oder / partly/or (53) 01/90-07/90 HU 947/1 z-2
Anzahl / Quantity (39) 2 BFU 900 x
Vorfilter / Prefilter (57) Förderpumpe / hand feed pump. für OE-Nummer / use for OE no. (131) A 000 090 08 07 WK 4001

3538 (SK,625) OM 402 LA (440/446) 280 (381) 03/91-09/96 C 33 1015 HU 947/1 z-2
teilweise/oder / partly/or (53) C 30 1537
Sonderausstattung / optional extra (49) . Nebenstrom / Secondary flow (42) PFU 19 326 x
Anzahl / Quantity (39) 2 BFU 900 x
Vorfilter / Prefilter (57) Förderpumpe / hand feed pump. für OE-Nummer / use for OE no. (131) A 000 090 08 07 WK 4001

3544 S (SK,659) OM 440 (442) LA 320 (435) 07/92-09/96 HU 947/1 z-2
bis Chassis-Nummer / to chassis no. (72) Þ 5343252 C 33 1305
ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) 5343253Þ C 30 1537
teilweise/oder / partly/or (53) 06/93 Þ C 33 1840
Sonderausstattung / optional extra (49) . Nebenstrom / Secondary flow (42) PFU 19 326 x
Anzahl / Quantity (39) 2 BFU 900 x
Vorfilter / Prefilter (57) Förderpumpe / hand feed pump. für OE-Nummer / use for OE no. (131) A 000 090 08 07 WK 4001

/
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MERCEDES-BENZ
SK (621.005-625.932/655.005-659.344) 87-06 87-06

alle Modelle / all models (125) Þ 05/94 IR

06/94 Þ CU 3478 IR

Baustellenfahrzeuge / Vehicles for building site(106) . Serie / Series(63) K, AK 02/95 Þ CU 3423 IR

H 601/4 HL

TB 1374 x LT

mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz / with coalescing filter for enhanced system protection(117) TB 1394/1 x LT

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x LT

3548 S (SK,625.196,197) OM 440 (442) LA 370 (503) 05/92-07/92 C 33 1305 HU 947/1 z-2
teilweise/oder / partly/or (53) C 30 1537 C 19 105 LS

Anzahl / Quantity (39) 2 BFU 900 x
Vorfilter / Prefilter (57) Förderpumpe / hand feed pump. für OE-Nummer / use for OE no. (131) A 000 090 08 07 WK 4001

3550 S (SK,625.196,197) OM 440 (442) LA 370 (503) 05/92-09/96 C 33 1015 HU 947/1 z-2
teilweise/oder / partly/or (53) C 30 1537
teilweise/oder / partly/or (53) C 33 1840
Sonderausstattung / optional extra (49) . Nebenstrom / Secondary flow (42) PFU 19 326 x
Anzahl / Quantity (39) 2 BFU 900 x
Vorfilter / Prefilter (57) Förderpumpe / hand feed pump. für OE-Nummer / use for OE no. (131) A 000 090 08 07 WK 4001

3553 (SK,625) OM 446.933 LA 390 (530) 01/96-05/06 C 33 1840 HU 947/1 z-2
Sonderausstattung / optional extra (49) . Nebenstrom / Secondary flow (42) PFU 19 326 x
Anzahl / Quantity (39) 2 BFU 900 x
Vorfilter / Prefilter (57) Förderpumpe / hand feed pump. für OE-Nummer / use for OE no. (131) A 000 090 08 07 WK 4001

4050 A (SK 625.052/054) OM 423.950 LA 368 (500) 07/87-05/06 C 33 922 H 12 110/2 x
Anzahl / Quantity (39) 2 BFU 900 x
Vorfilter / Prefilter (57) Förderpumpe / hand feed pump. für OE-Nummer / use for OE no. (131) A 000 090 08 07 WK 4001

4050 A (SK, 625.052) OM 440.975 LA 370 (503) 07/87-05/06 C 33 922 H 12 110/2 x
Anzahl / Quantity (39) 2 BFU 900 x
Vorfilter / Prefilter (57) Förderpumpe / hand feed pump. für OE-Nummer / use for OE no. (131) A 000 090 08 07 WK 4001

4435 K (SK,625.149) OM 442.959 A 260 (354) 10/89-08/96 C 30 1537 Þ 12/89 H 12 110/2 x C 19 105 LS

08/90 Þ HU 947/1 z-2
teilweise/oder / partly/or (53) C 20 325/2 01/90-07/90 H 12 110/2 x
teilweise/oder / partly/or (53) . Serie / Series (63) L (Silent) C 33 1015
Sonderausstattung / optional extra (49) . Nebenstrom / Secondary flow (42) PFU 19 326 x
teilweise/oder / partly/or (53) 01/90-07/90 HU 947/1 z-2
Anzahl / Quantity (39) 2 BFU 900 x
Vorfilter / Prefilter (57) Förderpumpe / hand feed pump. für OE-Nummer / use for OE no. (131) A 000 090 08 07 WK 4001

4850 A (SK, 625) OM 423.950 LA 368 (500) 07/87-05/06 C 33 922 H 12 110/2 x
Anzahl / Quantity (39) 2 BFU 900 x
Vorfilter / Prefilter (57) Förderpumpe / hand feed pump. für OE-Nummer / use for OE no. (131) A 000 090 08 07 WK 4001

Sprinter 616 (905.612-905.623) 01-06 01-06

alle Modelle / all models (125) CU 3858 IR

mit Klimaanlage / with air-conditioning system(35) CUK 3858 IR

Sonderausstattung / optional extra(49) . Dachklimaanlage / roof-mounted A/C(99) CU 5407 IR

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) 722.600-722.699 H 182 KIT HG

TB 719 LT

616 CDI (Sprinter) (905) OM 612.981 DE27LA 115 (156) 01/01-06/06 C 32 338 HU 718/1 k WK 842/13
staubreiche Einsatzbedingungen / use in dusty environments (51) C 32 338/1
mit Anschluss für Wasserabsaugung / with connection for water suction (101) WK 842/20
mit Wassersensor-Anschluss / with water-sensor connection (83) WK 842/23 x

T2/LN1 (667, 668, 669, 670, 672) 86-94 86-94

alle Modelle / all models (125) IR

H 601/4 HL

Serie / Series(63) 669 09/92 Þ TB 719 LT

Serie / Series(63) 670 TB 1374 x LT

Serie / Series(63) 670. mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz /

with coalescing filter for enhanced system protection(117)
TB 1394/1 x LT

Serie / Series(63) 670. Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x LT

508 D (T2,667) OM 601.941 58 (79) 03/89-12/94 C 60 345 PF 1050/1 n WK 817/3 x
510 (T2,667) M 102.946 70 (95) 04/86-12/94 C 60 230 H 614 n

/

426 Online Catalog: www.mann-filter.com +++ Online Catalog: www.mann-filter.com +++ Online Catalog: www.mann-filter.com



MERCEDES-BENZ
T2/LN1 (667, 668, 669, 670, 672) 86-94 86-94

alle Modelle / all models (125) IR

H 601/4 HL

Serie / Series(63) 669 09/92 Þ TB 719 LT

Serie / Series(63) 670 TB 1374 x LT

Serie / Series(63) 670. mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz /

with coalescing filter for enhanced system protection(117)
TB 1394/1 x LT

Serie / Series(63) 670. Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x LT

609 D (T2,668) OM 364.906 63 (86) 04/86-12/94 C 60 230 BFU 700 x
bis Motor-Nr. / up to engine no. (74) Þ 286114 HU 932/4 x
ab Motor-Nr. / from engine no. (73) 286115Þ HU 932/4 n

611 D (T2,668) OM 354 (364) LA 77 (105) 06/94-12/94 C 60 345 HU 932/4 x BFU 700 x
709 D (T2,669) OM 364.906 63 (86) 04/86-12/94 C 60 230 BFU 700 x

bis Motor-Nr. / up to engine no. (74) Þ 286114 HU 932/4 x
ab Motor-Nr. / from engine no. (73) 286115Þ HU 932/4 n

711 D (T2,669) OM 364 A 77 (105) 04/86-12/94 C 60 345 HU 932/4 x BFU 700 x
711 D (T2,669) OM354 (364) LA 77 (105) 06/94-12/94 C 60 345 HU 932/4 x BFU 700 x
714 D (T2,669) OM 354.923 LA 103 (140) 06/94-12/94 C 60 345 HU 932/4 x BFU 700 x
809 D (T2,670) OM 364.906 63 (86) 04/86-12/94 C 60 230 BFU 700 x

bis Motor-Nr. / up to engine no. (74) Þ 286114 HU 932/4 x
ab Motor-Nr. / from engine no. (73) 286115Þ HU 932/4 n

809 DT (T2,670) OM 364.911 63 (86) 04/86-12/94 C 60 230 BFU 700 x
bis Motor-Nr. / up to engine no. (74) Þ 286114 HU 932/4 x
ab Motor-Nr. / from engine no. (73) 286115Þ HU 932/4 n

811 D (T2,670) OM 364 A 85 (115) 04/86-12/94 C 60 345 HU 932/4 x BFU 700 x
811 D (T2,670) OM 354 (364) LA 85 (115) 06/94-12/94 C 60 345 HU 932/4 x BFU 700 x
811 DT (T2,670.199) OM 354 (364) LA 77 (105) 06/94-12/94 C 60 345 HU 932/4 x BFU 700 x
814 D (T2,670) OM 364.981 LA 103 (140) 11/87-12/94 C 60 345 HU 932/4 x BFU 700 x
814 D (T2,670) OM 354 (364) LA 103 (140) 06/94-12/94 C 60 345 HU 932/4 x BFU 700 x
814 DA (T2,670) OM 364.984 LA 103 (140) 01/91-12/94 C 60 345 HU 932/4 x BFU 700 x
814 DA (T2,670) OM 354 (364) LA 103 (140) 06/94-12/94 C 60 345 HU 932/4 x BFU 700 x
Vario (667, 668, 669, 670) 96- 96 Þ

alle Modelle / all models (125) IR

Getriebekühlung / Gearbox cooling(18) Allison AT542 (723.340-348) W 9053 HG

Serie / Series(63) 667 + 668 TB 719 LT

Serie / Series(63) 669 + 670 TB 1374 x LT

Serie / Series(63) 669 + 670. mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz /

with coalescing filter for enhanced system protection(117)
TB 1394/1 x LT

Serie / Series(63) 669 + 670.

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)

TB 1396 x LT

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system(180) (Euro 4/5/EEV) 03/06 Þ U 58/1 KIT UR

512 D (667) OM 602.984 LA 85 (115) 10/96 Þ C 60 345 HU 951 x WK 817/3 x
612 D (668) OM 602.984/985 LA 85 (115) 10/96 Þ C 60 345 HU 951 x WK 817/3 x
613 D BlueTec (668) OM 904 LA Euro4/5/EEV 95 (129) 03/06 Þ C 60 345 HU 931/5 x PU 1046/1 x

Vorfilter / Prefilter (57) PU 51 x
614 D (668) OM 904.908 LA 100 (136) 10/96 Þ C 60 345 HU 931/5 x PU 1046/1 x

Vorfilter / Prefilter (57) PU 51 x
615 D (668) OM 904.923 LA 112 (152) 10/96 Þ C 60 345 HU 931/5 x PU 1046/1 x

Vorfilter / Prefilter (57) PU 51 x
615 D (668) OM 904.908 LA 110 (150) 10/96 Þ C 60 345 HU 931/5 x PU 1046/1 x

Vorfilter / Prefilter (57) PU 51 x
616 D BlueTec (668) OM 904 LA Euro4/5/EEV 115 (156) 03/06 Þ C 60 345 HU 931/5 x PU 1046/1 x

Vorfilter / Prefilter (57) PU 51 x
618 D (668) OM 904 LA 130 (177) 11/02 Þ C 60 345 HU 931/5 x PU 1046/1 x

Vorfilter / Prefilter (57) PU 51 x
618 D BlueTec (670) OM 904 LA Euro4/5/EEV 130 (177) 03/06 Þ C 60 345 HU 931/5 x PU 1046/1 x

Vorfilter / Prefilter (57) PU 51 x
812 D (670) OM 602.984/985 LA 85 (115) 10/96 Þ C 60 345 HU 951 x WK 817/3 x
812 DT (670/669) OM 904.961 LA 90 (122) 10/96 Þ C 60 345 HU 931/5 x PU 1046/1 x

Vorfilter / Prefilter (57) PU 51 x

/
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MERCEDES-BENZ
Vario (667, 668, 669, 670) 96- 96 Þ

alle Modelle / all models (125) IR

Getriebekühlung / Gearbox cooling(18) Allison AT542 (723.340-348) W 9053 HG

Serie / Series(63) 667 + 668 TB 719 LT

Serie / Series(63) 669 + 670 TB 1374 x LT

Serie / Series(63) 669 + 670. mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz /

with coalescing filter for enhanced system protection(117)
TB 1394/1 x LT

Serie / Series(63) 669 + 670.

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)

TB 1396 x LT

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system(180) (Euro 4/5/EEV) 03/06 Þ U 58/1 KIT UR

813 D/DA BlueTec (670/669) OM 904 LA Euro4/5/EEV 95 (129) 03/06 Þ C 60 345 HU 931/5 x PU 1046/1 x
Vorfilter / Prefilter (57) PU 51 x

814 D/DA (670/669) OM 904.908 LA 100 (136) 10/96 Þ C 60 345 HU 931/5 x PU 1046/1 x
Vorfilter / Prefilter (57) PU 51 x

815 D/DA (670/669) OM 904.923 LA 112 (152) 10/96 Þ C 60 345 HU 931/5 x PU 1046/1 x
Vorfilter / Prefilter (57) PU 51 x

815 D/DA (670/669) OM 904.908 LA 110 (150) 10/96 Þ C 60 345 HU 931/5 x PU 1046/1 x
Vorfilter / Prefilter (57) PU 51 x

816 D/DA BlueTec (670/669) OM 904 LA Euro4/5/EEV 115 (156) 03/06 Þ C 60 345 HU 931/5 x PU 1046/1 x
Vorfilter / Prefilter (57) PU 51 x

818 D (670) OM 904 LA 130 (177) 11/02 Þ C 60 345 HU 931/5 x PU 1046/1 x
Vorfilter / Prefilter (57) PU 51 x

818 D/DA BlueTec (670/669) OM 904 LA Euro4/5/EEV 130 (177) 03/06 Þ C 60 345 HU 931/5 x PU 1046/1 x
Vorfilter / Prefilter (57) PU 51 x

Zetros (949.016 - 949.066) 09 Þ

alle Modelle / all models (125) CU 3855 IR

Aktivkohlefilter / Activated charcoal filter(60) CUK 3823 IR

H 601/4 HL

TB 1374 x LT

mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz / with coalescing filter for enhanced system protection(117) TB 1394/1 x LT

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x LT

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system(180) U 58/1 KIT UR

1833 (949.016) OM 926 LA 240 (326) 05/09 Þ C 30 850/7 HU 945/2 x PU 1046/1 x CF 1600 LS

Vorfilter / Prefilter (57) PU 51 x
Wasserabscheider / water separator (82) Racor WK 1080/7 x

2733 (949.066) OM 926 LA 240 (326) 05/09 Þ C 30 850/7 HU 945/2 x PU 1046/1 x CF 1600 LS

Vorfilter / Prefilter (57) PU 51 x
Wasserabscheider / water separator (82) Racor WK 1080/7 x

2743 (949.167) OM 457 LA (457.970) 315 (428) 01/10 Þ C 30 850/7 HU 12 110 x PU 999/1 x CF 1600 LS

Wasserabscheider / water separator (82) Racor WK 1080/7 x
3343 (949.167) OM 457 LA (457.970) 315 (428) 01/10 Þ C 30 850/7 HU 12 110 x PU 999/1 x CF 1600 LS

Wasserabscheider / water separator (82) Racor WK 1080/7 x
3643 (949.167) OM 457 LA (457.970) 315 (428) 01/10 Þ C 30 850/7 HU 12 110 x PU 999/1 x CF 1600 LS

Wasserabscheider / water separator (82) Racor WK 1080/7 x
4043 (949.167) OM 457 LA (457.970) 315 (428) 01/10 Þ C 30 850/7 HU 12 110 x PU 999/1 x CF 1600 LS

Wasserabscheider / water separator (82) Racor WK 1080/7 x

MERCEDES-BENZ / EVOBUS Þ EVOBUS (MERCEDES-BENZ/SETRA) 43

MITSUBISHI FUSO (DAIMLER)
Canter VI (93-2000) 93-00

alle Modelle / all models (125) IR

2.5 Diesel 35 (FE5, FE6) 4D56 51 (69) 10/93-07/98 WK 818/80
Hauptstrom / Primary flow (21) W 816/80
Nebenstrom / Secondary flow (42) WP 10 003

2.8 TD 35 (FB631) 4M40A/4M40-2AT 85 (115) 01/95-12/00 C 23 005 W 9069 WK 818/80
3.3 TD (FE5, FE6) 4D31T 86 (117) 10/93-12/00 C 23 005 WK 818/80

Hauptstrom / Primary flow (21) W 921/80

/
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MITSUBISHI FUSO (DAIMLER)
Canter VI (93-2000) 93-00

alle Modelle / all models (125) IR

3.9 TD 60 (FE5, FE6) 4D34 100 (136) 10/93-12/00 C 23 005 W 9069 WK 818/80
4.9 TD (FH100) 6D31T 81 (110) 10/93-12/00 W 921/80
Canter VII (01-05) 01-05

alle Modelle / all models (125) IR

3.0 TD 35, 55 (TB/FB634, FE544) 4M42T (Euro3) 92 (125) 07/01-06/05 C 23 005 W 9069
3.9 TD 60 (TB/FE649) 4D34 100 (136) 01/01-06/05 C 23 005 W 9069
3.9 TD 60, 75 (TB/FE649, 659) 4D34T (Euro3) 105 (143) 07/01-06/05 C 23 005 W 9069
3.9 TD 75 (TB/FE 659) 4D34 100 (136) 01/01-06/05 C 23 005 W 9069
Canter VIII (06/05-) 05 Þ

alle Modelle / all models (125) IR

3C11 (FB83BB/BD/BE/BG) 4M42-3AT1 Euro4 81 (110) 10/06 Þ C 23 005 W 9069 WK 940/37 x
3C11D (FB83BE) 4M42-3AT1 Euro4 81 (110) 10/06 Þ C 23 005 W 9069 WK 940/37 x
3C13 (FB83BB/BD/BE/BG) 4M420AT/3AT2 Euro3+4 92 (125) 06/05 Þ C 23 005 W 9069 WK 940/37 x
3C13 (FB83BB/BD/BE/BG) 4P10 Euro5/EEV 96 (130) 10/09 Þ C 23 005 W 940/69 WK 939/14 x
3C13D (FB83BE/BG) 4M420AT/3AT2 Euro3+4 92 (125) 06/05 Þ C 23 005 W 9069 WK 940/37 x
3C13D (FB83BE/BG) 4P10 Euro5/EEV 96 (130) 10/09 Þ C 23 005 W 940/69 WK 939/14 x
3C15 (FB83BB/BD/BE/BG) 4M42-3AT4 Euro4 107 (145) 10/06 Þ C 23 005 W 9069 WK 940/37 x
3C15 (FB83BB/BD/BE/BG) 4P10 Euro5/EEV 107 (145) 10/09 Þ C 23 005 W 940/69 WK 939/14 x
3S11 (FE73BB/BD/BE) 4M42-3AT1 Euro4 81 (110) 10/06 Þ C 23 005 W 9069 WK 940/37 x
3S11D (FE73BE) 4M42-3AT1 Euro4 81 (110) 10/06 Þ C 23 005 W 9069 WK 940/37 x
3S13 (FE73BB/BD/BE) 4M420AT/3AT2 Euro3+4 92 (125) 06/05 Þ C 23 005 W 9069 WK 940/37 x
3S13 (FE73BB/BD/BE) 4P10 Euro5/EEV 96 (130) 10/09 Þ C 23 005 W 940/69 WK 939/14 x
3S13D (FE73BE) 4M420AT/3AT2 Euro3+4 92 (125) 06/05 Þ C 23 005 W 9069 WK 940/37 x
3S13D (FE73BE) 4P10 Euro5/EEV 96 (130) 10/09 Þ C 23 005 W 940/69 WK 939/14 x
5S13 (FE74BB/BD/BE) 4M420AT/3AT2 Euro3+4 92 (125) 06/05 Þ C 23 005 W 9069 WK 940/37 x
5S13 (FE74BB/BD/BE) 4P10 Euro5/EEV 96 (130) 10/09 Þ C 23 005 W 940/69 WK 939/14 x
5S13D (FE74BE) 4M420AT/3AT2 Euro3+4 92 (125) 06/05 Þ C 23 005 W 9069 WK 940/37 x
5S13D (FE74BE) 4P10 Euro5/EEV 96 (130) 10/09 Þ C 23 005 W 940/69 WK 939/14 x
6C14 (FE894PC/PE/PG) 4D34-2AT6 Euro3 105 (143) 06/05 Þ C 23 005 W 9069 WK 940/37 x
6C14D (FE84PG) 4D34-2AT6 Euro3 105 (143) 06/05 Þ C 23 005 W 9069 WK 940/37 x
6C15 (FB84BC/BE/BG) 4M42-3AT4 Euro4 107 (145) 10/06 Þ C 23 005 W 9069 WK 940/37 x
6C15 (FB84BC/BE/BG) 4P10 Euro5/EEV 107 (145) 10/09 Þ C 23 005 W 940/69 WK 939/14 x
6C15D (FB84BG) 4M42-3AT4 Euro4 107 (145) 10/06 Þ C 23 005 W 9069 WK 940/37 x
6C15D (FB84BG) 4P10 Euro5/EEV 107 (145) 10/09 Þ C 23 005 W 940/69 WK 939/14 x
6C18 (FE84DC/DE/DG) 4M50-T5 Euro4 132 (179) 10/06 Þ C 23 005 W 9069 PU 10 004 z
6C18 (FE84DC/DE/DG) 4P10 Euro5/EEV 129 (175) 10/09 Þ C 23 005 W 940/69 WK 939/14 x
6C18D (FE84DG) 4M50-T5 Euro4 132 (179) 10/06 Þ C 23 005 W 9069 PU 10 004 z
6C18D (FE84DG) 4P10 Euro5/EEV 129 (175) 10/09 Þ C 23 005 W 940/69 WK 939/14 x
7C14 (FE85PC/PE/G/H/J) 4D34-2AT6 Euro3 105 (143) 06/05 Þ C 23 005 W 9069 WK 940/37 x
7C14D (FE85PG/PH) 4D34-2AT6 Euro3 105 (143) 06/05 Þ C 23 005 W 9069 WK 940/37 x
7C15 (FE85BC/E/G/H/J) 4M42-3AT4 Euro4 107 (145) 10/06 Þ C 23 005 W 9069 WK 940/37 x
7C15 (FE85BC/E/G/H/J) 4P10 Euro5/EEV 107 (145) 10/09 Þ C 23 005 W 940/69 WK 939/14 x
7C15D (FE85BG/BH) 4M42-3AT4 Euro4 107 (145) 10/06 Þ C 23 005 W 9069 WK 940/37 x
7C15D (FE85BG/BH) 4P10 Euro5/EEV 107 (145) 10/09 Þ C 23 005 W 940/69 WK 939/14 x
7C18 (FE85DC/E/H/J) 4M50-T5 Euro4 132 (179) 10/06 Þ C 23 005 W 9069 PU 10 004 z
7C18 (FE85DC/E/H/J) 4P10 Euro5/EEV 129 (175) 10/09 Þ C 23 005 W 940/69 WK 939/14 x
7C18D (FE85DG/DH) 4M50-T5 Euro4 132 (179) 10/06 Þ C 23 005 W 9069 PU 10 004 z
7C18D (FE85DG/DH) 4P10 Euro5/EEV 129 (175) 10/09 Þ C 23 005 W 940/69 WK 939/14 x
Canter IX (12-) 12 Þ

3C13, 3C13D, 3S13 (TF) 4P10-T2 96 (130) 04/12 Þ PU 7004 z
3C15, 3C15D, 3S15 (TF) 4P10-T4 110 (150) 04/12 Þ PU 7004 z
3C18, 3C18D (TF) 4P10-T6 129 (175) 04/12 Þ PU 7004 z
6C15, 6C15D, 6S15 (TF) 4P10-T4 110 (150) 04/12 Þ PU 7004 z
6C18, 6C18D 4x4 (TF) 4P10-T6 129 (175) 04/12 Þ PU 7004 z
7C15, 7C15D, 7C15 Eco Hybrid (TF) 4P10-T4 110 (150) 04/12 Þ PU 7004 z
7C18, 7C18D (TF) 4P10-T6 129 (175) 04/12 Þ PU 7004 z
9C15, 9C15D (TF) 4P10-T4 110 (150) 09/13 Þ PU 7004 z
9C18, 9C18D (TF) 4P10-T6 129 (175) 09/13 Þ PU 7004 z

/
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MITSUBISHI FUSO (DAIMLER)
FE 10 Þ

alle Modelle / all models (125) IR

FE85 3.9 4D34-2AT5 81 (110) 01/10 Þ W 9069 WK 818/80
HD EURO (FS, FP, FV) 11 Þ

alle Modelle / all models (125) für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system(180) U 58/7 KIT UR

360 OM 457-T2 265 (360) 07/11 Þ HU 12 110 x PU 999/1 x
410 OM 457-T3 295 (401) 07/11 Þ HU 12 110 x PU 999/1 x
460, 470 OM 457-T5 335 (455) 07/11 Þ HU 12 110 x PU 999/1 x
Super Great 10 Þ

350 6R10-T2 (OM471LA) 257 (349) 04/10 Þ HU 12 001 z
Servicekit / Maintenance kit (157) . Filtrationssystem / filtration system (115) Parker-Racor PU 11 005-3 z

380 6R10-T3 (OM471LA) 279 (380) 04/10 Þ HU 12 001 z
Servicekit / Maintenance kit (157) . Filtrationssystem / filtration system (115) Parker-Racor PU 11 005-3 z

420 6R10-T4 (OM471LA) 309 (420) 04/10 Þ HU 12 001 z
Servicekit / Maintenance kit (157) . Filtrationssystem / filtration system (115) Parker-Racor PU 11 005-3 z

460 6R10-T5 (OM471LA) 338 (460) 04/10 Þ HU 12 001 z
Servicekit / Maintenance kit (157) . Filtrationssystem / filtration system (115) Parker-Racor PU 11 005-3 z

520 6R10-T7 (OM471LA) 382 (520) 04/10 Þ HU 12 001 z
Servicekit / Maintenance kit (157) . Filtrationssystem / filtration system (115) Parker-Racor PU 11 005-3 z

Thunderbolt 16 Þ

2040 S OM 457 LA 295 (401) 01/16 Þ HU 12 110 x PU 999/1 x
4040 K, 4040 S OM 457 LA 295 (401) 01/16 Þ HU 12 110 x PU 999/1 x
4843 K OM 457 LA 316 (430) 01/16 Þ HU 12 110 x PU 999/1 x

NEOPLAN (NEOMAN)
Centroliner / Centroliner Evolution 98 Þ

alle Modelle / all models (125) Bugschrank / frontbox(88) Aurora + Dreiha CU 45 120 IR

Dachklimaanlage / roof-mounted A/C(99) Spheros Aerosphere World CU 4662 IR

Dachklimaanlage / roof-mounted A/C(99) Konvekta HKL500. Anzahl / Quantity(39) 6 CU 4036 IR

Dachklimaanlage / roof-mounted A/C(99) Webasto Aerosphere CU 4627-6 IR

Umluftfilter / Recirculation air filter(114) . Anzahl / Quantity(39) 18. Serie / Series(63) N4426/3, N4516, N4521 03/02 Þ CU 2218 IR

H 601/4 HL

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) Voith D 851.3E H 941/2 x HG

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) Voith D 864.3E H 835 x HG

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) ZF HP500 H 710/1 z HG

TB 1374 x LT

mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz / with coalescing filter for enhanced system protection(117) TB 1394/1 x LT

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x LT

N 4407 D 0826 LOH17 162 (220) 10/98 Þ C 25 978 W 1160
Anzahl / Quantity (39) 2 WDK 725

N 4407 MB OM 906 LA 180 (245) 01/00 Þ C 24 650/8 HU 945/2 x PU 1046/1 x
Vorfilter / Prefilter (57) PU 51 x

N 4411 D 0826 LOH17/LUH12 162 (220) 10/98 Þ C 25 978 W 1160
Anzahl / Quantity (39) 2 WDK 725

N 4411 D 0836 LOH03 206 (280) 10/98 Þ C 25 978 W 1160
Anzahl / Quantity (39) 2 WDK 725

N 4416 D 0826 LOH17/LUH12 162 (220) 10/98 Þ C 25 978 W 1160
Anzahl / Quantity (39) 2 WDK 725

N 4416 D 0836 LOH03 206 (280) 10/98 Þ C 25 978 W 1160
Anzahl / Quantity (39) 2 WDK 725

N 4416 D 0836 LUH13 191 (260) 01/99-12/01 C 25 978 W 1160
Anzahl / Quantity (39) 2 WDK 725

N 4416 D 2866 LUH 191 (260) 01/99-12/01 C 25 978 H 12 110/3
Anzahl / Quantity (39) 2 WDK 725

N 4416 D 2866 LUH20 228 (310) 01/99-12/01 C 25 978 H 12 110/3
Anzahl / Quantity (39) 2 WDK 725

N 4420 D 2866 LOH25/LUH20 228 (310) 01/99 Þ C 25 978 H 12 110/3
Anzahl / Quantity (39) 2 WDK 725

N 4420 D 2866 LUH22 191 (260) 01/99 Þ C 25 978 H 12 110/3
Anzahl / Quantity (39) 2 WDK 725

/
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NEOPLAN (NEOMAN)
Centroliner / Centroliner Evolution 98 Þ

alle Modelle / all models (125) Bugschrank / frontbox(88) Aurora + Dreiha CU 45 120 IR

Dachklimaanlage / roof-mounted A/C(99) Spheros Aerosphere World CU 4662 IR

Dachklimaanlage / roof-mounted A/C(99) Konvekta HKL500. Anzahl / Quantity(39) 6 CU 4036 IR

Dachklimaanlage / roof-mounted A/C(99) Webasto Aerosphere CU 4627-6 IR

Umluftfilter / Recirculation air filter(114) . Anzahl / Quantity(39) 18. Serie / Series(63) N4426/3, N4516, N4521 03/02 Þ CU 2218 IR

H 601/4 HL

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) Voith D 851.3E H 941/2 x HG

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) Voith D 864.3E H 835 x HG

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) ZF HP500 H 710/1 z HG

TB 1374 x LT

mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz / with coalescing filter for enhanced system protection(117) TB 1394/1 x LT

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x LT

N 4420 D 2866 LUH21 257 (349) 01/99 Þ C 25 978 HU 1381 x
Anzahl / Quantity (39) 2 WDK 725

N 4421 D 2866 LUH22 191 (260) 01/99 Þ C 25 978 H 12 110/3
Anzahl / Quantity (39) 2 WDK 725

N 4421 D 2866 LOH25/LUH20 228 (310) 01/99 Þ C 25 978 H 12 110/3
Anzahl / Quantity (39) 2 WDK 725

N 4421 D 2866 LUH21 257 (349) 01/99 Þ C 30 850/2 HU 1381 x
Anzahl / Quantity (39) 2 WDK 725

N 4426/3 D 2866 LOH 265 (360) 05/02 Þ C 25 978 HU 1381 x
Anzahl / Quantity (39) 2 WDK 725

N 4516 D 2866 LUH24 228 (310) 03/02 Þ C 25 978 H 12 110/3
Anzahl / Quantity (39) 2 WDK 725
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000 PU 89

N 4516 D 2066 LUH21 199 (271) 08/06 Þ C 26 1100 HU 13 125 x PU 1059 x
Vorfilter / Prefilter (57) PU 50 z

N 4516 D 2066 LUH22 228 (310) 08/06 Þ C 26 1100 HU 13 125 x PU 1059 x
Vorfilter / Prefilter (57) PU 50 z

N 4516 D 2066 LUH46 206 (280) 08/06 Þ C 26 1100 HU 13 125 x PU 1059 x
Vorfilter / Prefilter (57) PU 50 z

N 4516 D 2066 LUH47 235 (320) 08/06 Þ C 26 1100 HU 13 125 x PU 1059 x
Vorfilter / Prefilter (57) PU 50 z

N 4516 D 2066 LUH33 265 (360) 08/06 Þ C 26 1100 HU 13 125 x PU 1059 x
Vorfilter / Prefilter (57) PU 50 z

N 4521 D 2866 LUH25 265 (360) 03/02 Þ C 25 978 HU 1381 x
Anzahl / Quantity (39) 2 WDK 725
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000 PU 89

N 4522 D 2066 LUH22 228 (310) 08/06 Þ C 26 1100 HU 13 125 x PU 1059 x
Vorfilter / Prefilter (57) PU 50 z

N 4522 D 2066 LUH47 235 (320) 08/06 Þ C 26 1100 HU 13 125 x PU 1059 x
Vorfilter / Prefilter (57) PU 50 z

N 4522 D 2066 LUH23 257 (349) 08/06 Þ C 26 1100 HU 13 125 x PU 1059 x
Vorfilter / Prefilter (57) PU 50 z

N 4522 D 2066 LUH33 265 (360) 08/06 Þ C 26 1100 HU 13 125 x PU 1059 x
Vorfilter / Prefilter (57) PU 50 z

Cityliner I 90-06

alle Modelle / all models (125) Þ 08/01 IR

Bugschrank / frontbox(88) 09/01 Þ CU 4580 IR

Dachklimaanlage / roof-mounted A/C(99) Konvekta HKL639. Anzahl / Quantity(39) 10 09/01 Þ CU 4036 IR

H 601/4 HL

für hydrostatischen Lüfter / for hydrostatic fan(96) 09/01 Þ H 824/2 x H

mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz / with coalescing filter for enhanced system protection(117) TB 1394/1 x LT

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x LT

N 116 Mercedes OM 402 LA 280 (381) 01/90-08/01 C 30 703/1 H 12 110/2 x
Anzahl / Quantity (39) 2 BFU 700 x

N 1116 MAN D2866 LOH06/20/29 301 (409) 09/01-06/06 C 33 1840/1 HU 1381 x PU 855 x
N 1116/3 MAN D2866 LOH29 301 (409) 09/01-06/06 C 33 1840/1 HU 1381 x PU 855 x

/
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NEOPLAN (NEOMAN)
Cityliner I 90-06

alle Modelle / all models (125) Þ 08/01 IR

Bugschrank / frontbox(88) 09/01 Þ CU 4580 IR

Dachklimaanlage / roof-mounted A/C(99) Konvekta HKL639. Anzahl / Quantity(39) 10 09/01 Þ CU 4036 IR

H 601/4 HL

für hydrostatischen Lüfter / for hydrostatic fan(96) 09/01 Þ H 824/2 x H

mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz / with coalescing filter for enhanced system protection(117) TB 1394/1 x LT

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x LT

N 1116/3 HC MAN D2876 LOH02 338 (460) 09/02-06/06 C 26 980 HU 1381 x PU 850 x CF 1640 LS

Vorfilter / Prefilter (57) PU 50 x
zusätzlich / additionally (59) Webasto heating system P 66 x
Heizung / Heating system (67) Webasto / Spheros. Sonderausstattung / optional extra (49) .

Anschraubfilter / Spin-on filter (1) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 9011807 A/B/C

WK 712/5

Cityliner II 06 Þ

alle Modelle / all models (125) Bugschrank / frontbox(88) CU 4795 IR

Bugschrank / frontbox(88) . Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin filter(298) FP 4795 IR

Bugschrank / frontbox(88) CUK 4795 IR

Dachklimaanlage / roof-mounted A/C(99) Konvekta ACX639. Anzahl / Quantity(39) 10 CU 4036 IR

Dachklimaanlage / roof-mounted A/C(99) Konvekta HKL500. Anzahl / Quantity(39) 6 CU 4036 IR

Dachklimaanlage / roof-mounted A/C(99) Webasto Aerosphere World CU 4662 IR

H 601/4 HL

für hydrostatischen Lüfter / for hydrostatic fan(96) H 824/2 x H

TB 1394/1 x LT

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x LT

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system(180) Euro 5/6/EEV U 620/4 y KIT UR

N1216 HD (P14) D2676 LOH E6 324 (440) 03/14 Þ C 28 1275 HU 1291/1 z PU 1059 x CF 1830 LS

Vorfilter / Prefilter (57) PU 50 z
zusätzlich / additionally (59) Webasto heating system P 66 x
Heizung / Heating system (67) Webasto / Spheros. Sonderausstattung / optional extra (49) .

Anschraubfilter / Spin-on filter (1) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 9011807 A/B/C

WK 712/5

N1216 HD (P14) D2066 LOH E4/5/6/EEV 294 (400) 07/06 Þ C 28 1275 PU 1059 x CF 1830 LS

Abgasnorm / Emission standard (206) Euro 4/5/EEV. Filtrationssystem / filtration system (115) Hengst HU 13 125 x
Abgasnorm / Emission standard (206) Euro 6. Filtrationssystem / filtration system (115) MANN+HUMMEL 09/12 Þ HU 1291/1 z
Vorfilter / Prefilter (57) PU 50 z
zusätzlich / additionally (59) Webasto heating system P 66 x
Heizung / Heating system (67) Webasto / Spheros. Sonderausstattung / optional extra (49) .

Anschraubfilter / Spin-on filter (1) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 9011807 A/B/C

WK 712/5

N1216 HD (P14) D2066 LOH E4/5/6/EEV 324 (440) 07/06 Þ C 28 1275 PU 1059 x CF 1830 LS

Abgasnorm / Emission standard (206) Euro 4/5/EEV. Filtrationssystem / filtration system (115) Hengst HU 13 125 x
Abgasnorm / Emission standard (206) Euro 6. Filtrationssystem / filtration system (115) MANN+HUMMEL 09/12 Þ HU 1291/1 z
Vorfilter / Prefilter (57) PU 50 z
zusätzlich / additionally (59) Webasto heating system P 66 x
Heizung / Heating system (67) Webasto / Spheros. Sonderausstattung / optional extra (49) .

Anschraubfilter / Spin-on filter (1) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 9011807 A/B/C

WK 712/5

N1217 HDC (P15 / Cityliner C) D2066 LOH E4/5/6/EEV 324 (440) 07/06 Þ C 28 1275 PU 1059 x CF 1830 LS

Abgasnorm / Emission standard (206) Euro 4/5/EEV. Filtrationssystem / filtration system (115) Hengst HU 13 125 x
Abgasnorm / Emission standard (206) Euro 6. Filtrationssystem / filtration system (115) MANN+HUMMEL 09/12 Þ HU 1291/1 z
Vorfilter / Prefilter (57) PU 50 z
zusätzlich / additionally (59) Webasto heating system P 66 x
Heizung / Heating system (67) Webasto / Spheros. Sonderausstattung / optional extra (49) .

Anschraubfilter / Spin-on filter (1) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 9011807 A/B/C

WK 712/5

N1217 HDC (P15 / Cityliner C) D2676 LOH E4/5/6/EEV 353 (480) 07/06 Þ C 28 1275 PU 1059 x CF 1830 LS

Abgasnorm / Emission standard (206) Euro 4/5/EEV. Filtrationssystem / filtration system (115) Hengst HU 13 125 x
Abgasnorm / Emission standard (206) Euro 6. Filtrationssystem / filtration system (115) MANN+HUMMEL 09/12 Þ HU 1291/1 z
Vorfilter / Prefilter (57) PU 50 z
zusätzlich / additionally (59) Webasto heating system P 66 x
Heizung / Heating system (67) Webasto / Spheros. Sonderausstattung / optional extra (49) .

Anschraubfilter / Spin-on filter (1) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 9011807 A/B/C

WK 712/5

/
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NEOPLAN (NEOMAN)
Cityliner II 06 Þ

alle Modelle / all models (125) Bugschrank / frontbox(88) CU 4795 IR

Bugschrank / frontbox(88) . Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin filter(298) FP 4795 IR

Bugschrank / frontbox(88) CUK 4795 IR

Dachklimaanlage / roof-mounted A/C(99) Konvekta ACX639. Anzahl / Quantity(39) 10 CU 4036 IR

Dachklimaanlage / roof-mounted A/C(99) Konvekta HKL500. Anzahl / Quantity(39) 6 CU 4036 IR

Dachklimaanlage / roof-mounted A/C(99) Webasto Aerosphere World CU 4662 IR

H 601/4 HL

für hydrostatischen Lüfter / for hydrostatic fan(96) H 824/2 x H

TB 1394/1 x LT

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x LT

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system(180) Euro 5/6/EEV U 620/4 y KIT UR

N1217 HDC (P15 / Cityliner C) D2676 LOH E4/5/6/EEV 324 (440) 09/07 Þ C 28 1275 PU 1059 x CF 1830 LS

Abgasnorm / Emission standard (206) Euro 4/5/EEV. Filtrationssystem / filtration system (115) Hengst HU 13 125 x
Abgasnorm / Emission standard (206) Euro 6. Filtrationssystem / filtration system (115) MANN+HUMMEL 09/12 Þ HU 1291/1 z
Vorfilter / Prefilter (57) PU 50 z
zusätzlich / additionally (59) Webasto heating system P 66 x
Heizung / Heating system (67) Webasto / Spheros. Sonderausstattung / optional extra (49) .

Anschraubfilter / Spin-on filter (1) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 9011807 A/B/C

WK 712/5

N1218 HDL (P16 / Cityliner L) D2066 LOH E4/5/6/EEV 324 (440) 07/06 Þ C 28 1275 PU 1059 x CF 1830 LS

Abgasnorm / Emission standard (206) Euro 4/5/EEV. Filtrationssystem / filtration system (115) Hengst HU 13 125 x
Abgasnorm / Emission standard (206) Euro 6. Filtrationssystem / filtration system (115) MANN+HUMMEL 09/12 Þ HU 1291/1 z
Vorfilter / Prefilter (57) PU 50 z
zusätzlich / additionally (59) Webasto heating system P 66 x
Heizung / Heating system (67) Webasto / Spheros. Sonderausstattung / optional extra (49) .

Anschraubfilter / Spin-on filter (1) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 9011807 A/B/C

WK 712/5

N1218 HDL (P16 / Cityliner L) D2676 LOH E4/5/6/EEV 353 (480) 07/06 Þ C 28 1275 PU 1059 x CF 1830 LS

Abgasnorm / Emission standard (206) Euro 4/5/EEV. Filtrationssystem / filtration system (115) Hengst HU 13 125 x
Abgasnorm / Emission standard (206) Euro 6. Filtrationssystem / filtration system (115) MANN+HUMMEL 09/12 Þ HU 1291/1 z
Vorfilter / Prefilter (57) PU 50 z
zusätzlich / additionally (59) Webasto heating system P 66 x
Heizung / Heating system (67) Webasto / Spheros. Sonderausstattung / optional extra (49) .

Anschraubfilter / Spin-on filter (1) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 9011807 A/B/C

WK 712/5

N1218 HDL (P16 / Cityliner L) D2676 LOH E4/5/6/EEV 363 (494) 09/07 Þ C 28 1275 PU 1059 x CF 1830 LS

Abgasnorm / Emission standard (206) Euro 4/5/EEV. Filtrationssystem / filtration system (115) Hengst HU 13 125 x
Abgasnorm / Emission standard (206) Euro 6. Filtrationssystem / filtration system (115) MANN+HUMMEL 09/12 Þ HU 1291/1 z
Vorfilter / Prefilter (57) PU 50 z
zusätzlich / additionally (59) Webasto heating system P 66 x
Heizung / Heating system (67) Webasto / Spheros. Sonderausstattung / optional extra (49) .

Anschraubfilter / Spin-on filter (1) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 9011807 A/B/C

WK 712/5

N1218 HDL (P16 / Cityliner L) D2676 LOH04/27 EEV 353 (480) 09/08 Þ C 28 1275 PU 1059 x CF 1830 LS

Abgasnorm / Emission standard (206) Euro 4/5/EEV. Filtrationssystem / filtration system (115) Hengst HU 13 125 x
Abgasnorm / Emission standard (206) Euro 6. Filtrationssystem / filtration system (115) MANN+HUMMEL 09/12 Þ HU 1291/1 z
Vorfilter / Prefilter (57) PU 50 z
zusätzlich / additionally (59) Webasto heating system P 66 x
Heizung / Heating system (67) Webasto / Spheros. Sonderausstattung / optional extra (49) .

Anschraubfilter / Spin-on filter (1) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 9011807 A/B/C

WK 712/5

Euroliner 97 Þ

alle Modelle / all models (125) H 601/4 HL

TB 1374 x LT

mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz / with coalescing filter for enhanced system protection(117) TB 1394/1 x LT

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x LT

N 316/3 UEL MAN D 2876 LUH01 294 (400) 01/97 Þ C 33 1840/1 H 12 110/3
Anzahl / Quantity (39) 2 WDK 725

N 3316 K/UE D 2866 LUH30 301 (410) 09/98 Þ C 30 850/2 H 12 110/3
Anzahl / Quantity (39) 2 WDK 725

N 3316 KL/UEL D 2866 LUH25 265 (360) 09/98 Þ C 30 850/2 H 12 110/3
Anzahl / Quantity (39) 2 WDK 725

N 3318/3 UE D 2866 LUH30 301 (410) 09/98 Þ C 30 850/2 H 12 110/3
Anzahl / Quantity (39) 2 WDK 725



NEOPLAN (NEOMAN)
Jetliner 83 Þ

alle Modelle / all models (125) IR

H 601/4 HL

TB 1374 x LT

mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz / with coalescing filter for enhanced system protection(117) TB 1394/1 x LT

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x LT

Jetliner N 208 MB OM 352A 150 (204) 01/83 Þ C 23 440/1 H 1282 x BFU 700 x
Jetliner N 208 MB-OM 366 LA 150 (204) 01/88 Þ C 23 440/1 HU 947/1 x BFU 700 x
Jetliner N 208 MAN D0226 150 (204) 01/89 Þ C 23 440/1 H 1034/4 P 811
Jetliner N 208 MAN D 0826 LOH3/4 169 (230) 09/90 Þ C 23 440/1 W 1160

Anzahl / Quantity (39) 2 WDK 725
Jetliner N 208 MAN D 0826 LOH2 140 (190) 09/92 Þ C 23 440/1 W 1160

Anzahl / Quantity (39) 2 WDK 725
Jetliner N 216 MB OM 422 LA 206 (280) 09/90 Þ C 30 850/2

bis Motor-Nr. / up to engine no. (74) Þ 139199 H 12 110/2 x
ab Motor-Nr. / from engine no. (73) 139200Þ H 1275 x
bis Motor-Nr. / up to engine no. (74) Þ 037763. Anzahl / Quantity (39) 2 BFU 700 x
ab Motor-Nr. / from engine no. (73) 037764Þ BFU 900 x

Jetliner N 216 MB OM 422.909/912 184 (250) 09/90 Þ C 30 850/2
bis Motor-Nr. / up to engine no. (74) Þ 139199 H 12 110/2 x
ab Motor-Nr. / from engine no. (73) 139200Þ H 1275 x
bis Motor-Nr. / up to engine no. (74) Þ 037763. Anzahl / Quantity (39) 2 BFU 700 x
ab Motor-Nr. / from engine no. (73) 037764Þ BFU 900 x

Jetliner II 12 Þ

alle Modelle / all models (125) Bugschrank / frontbox(88) CU 4795 IR

Bugschrank / frontbox(88) CUK 4795 IR

Bugschrank / frontbox(88) . Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin filter(298) FP 4795 IR

Dachklimaanlage / roof-mounted A/C(99) Konvekta P700. Anzahl / Quantity(39) 8 CU 3959 IR

Dachklimaanlage / roof-mounted A/C(99) Spheros/Webasto 33 kW. Anzahl / Quantity(39) 6 CU 4926 IR

H 601/4 HL

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) ZF 6HP604 H 710/1 z HG

Getriebe / Gearbox(19) ZF12AS Tipmatic H 710/1 n HG

Rücklau�lter Hydrauliktank / Hydraulic tank return filter (269) H 7006 x H

für hydrostatischen Lüfter / for hydrostatic fan(96) H 824/2 x H

TB 1394/1 x LT

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x LT

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system(180) Euro EEV/6 U 620/4 y KIT UR

Jetliner (P26, P27) D 2066 LUH34 (EEV, Euro 6) 264 (360) 09/12 Þ C 26 1100 PU 1059 x CF 1650 LS

Abgasnorm / Emission standard (206) Euro 6. Filtrationssystem / filtration system (115) MANN+HUMMEL HU 1291/1 z
Abgasnorm / Emission standard (206) EEV. Filtrationssystem / filtration system (115) Hengst HU 13 125 x
Vorfilter / Prefilter (57) PU 50 z
zusätzlich / additionally (59) Webasto heating system P 66 x

Jetliner (P26, P27) D 2066 LUH (Euro 5/6/EEV) 294 (400) 09/12 Þ C 26 1100 PU 1059 x CF 1830 LS

Abgasnorm / Emission standard (206) Euro 6. Filtrationssystem / filtration system (115) MANN+HUMMEL HU 1291/1 z
Abgasnorm / Emission standard (206) Euro 5/EEV. Filtrationssystem / filtration system (115) Hengst HU 13 125 x
Vorfilter / Prefilter (57) PU 50 z
zusätzlich / additionally (59) Webasto heating system P 66 x

Megaliner 93 Þ

alle Modelle / all models (125) H 601/4 HL

TB 1374 x LT

mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz / with coalescing filter for enhanced system protection(117) TB 1394/1 x LT

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x LT

N128/4 MB OM442.998 370 (503) 01/93 Þ C 33 1840/1 HU 947/1 z-2
Anzahl / Quantity (39) 2 BFU 900 x

/
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NEOPLAN (NEOMAN)
Megashuttle 94 Þ

alle Modelle / all models (125) TB 1374 x LT

mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz / with coalescing filter for enhanced system protection(117) TB 1394/1 x LT

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x LT

N4032/4 MAN D 2865 LOH02 235 (320) 01/94 Þ C 30 850/2 H 12 110/3
Anzahl / Quantity (39) 2 WDK 725

Skyliner 90 Þ

alle Modelle / all models (125) Bugschrank / frontbox(88) . Serie / Series(63) N1122/3 C/L 09/02-06/10 CU 4580 IR

Bugschrank / frontbox(88) (Klimator). Serie / Series(63) P05 08/10 Þ CU 4036 IR

H 601/4 HL

für hydrostatischen Lüfter / for hydrostatic fan(96) . Serie / Series(63) N1122/3 C/L 09/02 Þ H 824/2 x H

TB 1374 x LT

mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz / with coalescing filter for enhanced system protection(117) TB 1394/1 x LT

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x LT

Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6 09/12 Þ U 620/4 y KIT UR

Skyliner N 122/3 MB OM 422.951/952 243 (330) 09/90 Þ C 30 850/2 H 12 110/2 x
Anzahl / Quantity (39) 2 BFU 900 x

Skyliner N 122/3 MB OM 442 LA 370 (503) 09/95-12/04 HU 947/1 z-2
Anzahl / Quantity (39) 2 C 24 508/1 BFU 900 x

Skyliner C, L (N1122/3 C/L) D2876 LOH21 390 (530) 09/02-06/10 Þ 03/06 C 26 980 HU 1381 x PU 850 x CF 1640 LS

04/06 Þ C 28 1275
Vorfilter / Prefilter (57) PU 50 x
zusätzlich / additionally (59) Webasto heating system P 66 x
Heizung / Heating system (67) Webasto / Spheros. Sonderausstattung / optional extra (49) .

Anschraubfilter / Spin-on filter (1) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 9011807 A/B/C

WK 712/5

Skyliner C, L (N1122/3 C/L) D2676 LOH02 353 (480) 09/02-06/10 Þ 03/06 C 26 980 HU 13 125 x PU 1059 x CF 1830 LS

04/06 Þ C 28 1275
Vorfilter / Prefilter (57) PU 50 z
zusätzlich / additionally (59) Webasto heating system P 66 x
Heizung / Heating system (67) Webasto / Spheros. Sonderausstattung / optional extra (49) .

Anschraubfilter / Spin-on filter (1) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 9011807 A/B/C

WK 712/5

Skyliner L (P05) D2676 LOH28 EEV/Euro 6 371 (505) 10/11 Þ C 28 1275 PU 1059 x CF 1830 LS

Abgasnorm / Emission standard (206) EEV. Filtrationssystem / filtration system (115) Hengst HU 13 125 x
Abgasnorm / Emission standard (206) Euro 6. Filtrationssystem / filtration system (115) MANN+HUMMEL 09/12 Þ HU 1291/1 z
Vorfilter / Prefilter (57) PU 50 z
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating (195) PU 910
zusätzlich / additionally (59) Webasto heating system P 66 x
Heizung / Heating system (67) Webasto / Spheros. Sonderausstattung / optional extra (49) .

Anschraubfilter / Spin-on filter (1) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 9011807 A/B/C

WK 712/5

Starliner I 96-04

alle Modelle / all models (125) Bugschrank / frontbox(88) . Heizung / Heating system(67) CUK 4062 IR

Dachklimaanlage / roof-mounted A/C(99) Spheros Aerosphere World CU 4662 IR

Heckklimaanlage / Rear A/C(108) . Anzahl / Quantity(39) 8 CU 3944 IR

H 601/4 HL

für hydrostatischen Lüfter / for hydrostatic fan(96) H 824/2 x H

TB 1374 x LT

mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz / with coalescing filter for enhanced system protection(117) TB 1394/1 x LT

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x LT

N 516 MB OM 442 LA 280 (382) 09/96-12/04 C 30 850/2 HU 947/1 z-2
Anzahl / Quantity (39) 2 BFU 900 x
Wasserabscheider / water separator (82) WK 1080/7 x

N 516 MAN D2866 LOH23 294 (401) 09/96-12/04 C 33 1840/1 H 12 110/3
Anzahl / Quantity (39) 2 WDK 725

N 516 MAN D2876 LOH01 338 (461) 09/96-12/04 C 33 1840/1 HU 1381 x
Anzahl / Quantity (39) 2 WDK 725

N 516 MB OM 502 (542) A 350 (476) 09/96-12/04 C 33 1840/1 HU 12 140 x PU 999/1 x
Wasserabscheider / water separator (82) WK 1080/7 x
Kurbelgehäuseentlüftung / Crankcase breather (27) . bis Motor-Nr. / up to engine no. (74) Þ 265 303 C 716 x E

/
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NEOPLAN (NEOMAN)
Starliner I 96-04

alle Modelle / all models (125) Bugschrank / frontbox(88) . Heizung / Heating system(67) CUK 4062 IR

Dachklimaanlage / roof-mounted A/C(99) Spheros Aerosphere World CU 4662 IR

Heckklimaanlage / Rear A/C(108) . Anzahl / Quantity(39) 8 CU 3944 IR

H 601/4 HL

für hydrostatischen Lüfter / for hydrostatic fan(96) H 824/2 x H

TB 1374 x LT

mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz / with coalescing filter for enhanced system protection(117) TB 1394/1 x LT

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x LT

N 516 MB OM 501 (541) LA 260 (353) 09/96-12/04 C 33 1840/1 HU 12 140 x PU 999/1 x
Wasserabscheider / water separator (82) WK 1080/7 x
Kurbelgehäuseentlüftung / Crankcase breather (27) . bis Motor-Nr. / up to engine no. (74) Þ 265 303 C 716 x E

N 516 MB OM 501 (541) LA 300 (408) 09/96-12/04 C 33 1840/1 HU 12 140 x PU 999/1 x
Wasserabscheider / water separator (82) WK 1080/7 x
Kurbelgehäuseentlüftung / Crankcase breather (27) . bis Motor-Nr. / up to engine no. (74) Þ 265 303 C 716 x E

N 516/3 MB OM 442 LA 280 (382) 09/96-12/04 C 30 850/2 HU 947/1 z-2
Anzahl / Quantity (39) 2 BFU 900 x
Wasserabscheider / water separator (82) WK 1080/7 x

N 516/3 MAN D2866 LOH23 294 (401) 09/96-12/04 C 33 1840/1 H 12 110/3
Anzahl / Quantity (39) 2 WDK 725

N 516/3 MAN D2876 LOH01 338 (461) 09/96-12/04 C 33 1840/1 HU 1381 x
Anzahl / Quantity (39) 2 WDK 725

N 516/3 MB OM 501 (541) LA 300 (408) 09/96-12/04 C 33 1840/1 HU 12 140 x PU 999/1 x
Wasserabscheider / water separator (82) WK 1080/7 x
Kurbelgehäuseentlüftung / Crankcase breather (27) . bis Motor-Nr. / up to engine no. (74) Þ 265 303 C 716 x E

N 516/3 MB OM 501 (541) LA 260 (353) 09/96-12/04 C 33 1840/1 HU 12 140 x PU 999/1 x
Wasserabscheider / water separator (82) WK 1080/7 x
Kurbelgehäuseentlüftung / Crankcase breather (27) . bis Motor-Nr. / up to engine no. (74) Þ 265 303 C 716 x E

N 516/3 MB OM 502 (542) A 350 (476) 09/96-12/04 C 33 1840/1 HU 12 140 x PU 999/1 x
Wasserabscheider / water separator (82) WK 1080/7 x
Kurbelgehäuseentlüftung / Crankcase breather (27) . bis Motor-Nr. / up to engine no. (74) Þ 265 303 C 716 x E

N 516/3 MAN D2866 LOH 29 301 (410) 09/02-12/04 C 33 1840/1 H 12 110/3
Anzahl / Quantity (39) 2 WDK 725

Starliner II / Starliner C / L 05 Þ

alle Modelle / all models (125) Bugschrank / frontbox(88) CU 4795 IR

Bugschrank / frontbox(88) CUK 4795 IR

Bugschrank / frontbox(88) . Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin filter(298) FP 4795 IR

Dachklimaanlage / roof-mounted A/C(99) Webasto Aerosphere World CU 4662 IR

H 601/4 HL

für hydrostatischen Lüfter / for hydrostatic fan(96) H 824/2 x H

TB 1394/1 x LT

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x LT

N 5217 SHD (P11) D2876 LOH20 353 (480) 05/05 Þ C 28 1275 HU 1381 x PU 850 x CF 1830 LS

Vorfilter / Prefilter (57) PU 50 x
zusätzlich / additionally (59) Webasto heating system P 66 x
Heizung / Heating system (67) Webasto / Spheros. Sonderausstattung / optional extra (49) .

Anschraubfilter / Spin-on filter (1) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 9011807 A/B/C

WK 712/5

N 5217 SHD (P11) D2676 LOH04 353 (480) 07/06 Þ C 28 1275 HU 13 125 x PU 1059 x CF 1830 LS

Vorfilter / Prefilter (57) PU 50 z
zusätzlich / additionally (59) Webasto heating system P 66 x
Heizung / Heating system (67) Webasto / Spheros. Sonderausstattung / optional extra (49) .

Anschraubfilter / Spin-on filter (1) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 9011807 A/B/C

WK 712/5

N 5217 SHD (P11) D2676 LOH28 EEV 371 (505) 09/08 Þ C 28 1275 HU 13 125 x PU 1059 x CF 1830 LS

Vorfilter / Prefilter (57) PU 50 z
zusätzlich / additionally (59) Webasto heating system P 66 x
Heizung / Heating system (67) Webasto / Spheros. Sonderausstattung / optional extra (49) .

Anschraubfilter / Spin-on filter (1) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 9011807 A/B/C

WK 712/5

/
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NEOPLAN (NEOMAN)
Starliner II / Starliner C / L 05 Þ

alle Modelle / all models (125) Bugschrank / frontbox(88) CU 4795 IR

Bugschrank / frontbox(88) CUK 4795 IR

Bugschrank / frontbox(88) . Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin filter(298) FP 4795 IR

Dachklimaanlage / roof-mounted A/C(99) Webasto Aerosphere World CU 4662 IR

H 601/4 HL

für hydrostatischen Lüfter / for hydrostatic fan(96) H 824/2 x H

TB 1394/1 x LT

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x LT

N 5218 SHD (P12) D2876 LOH20 353 (480) 05/05 Þ C 28 1275 HU 1381 x PU 850 x CF 1830 LS

Vorfilter / Prefilter (57) PU 50 x
zusätzlich / additionally (59) Webasto heating system P 66 x
Heizung / Heating system (67) Webasto / Spheros. Sonderausstattung / optional extra (49) .

Anschraubfilter / Spin-on filter (1) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 9011807 A/B/C

WK 712/5

N 5218 SHD (P12) D2876 LOH21 390 (530) 05/05 Þ C 28 1275 HU 1381 x PU 850 x CF 1830 LS

Vorfilter / Prefilter (57) PU 50 x
zusätzlich / additionally (59) Webasto heating system P 66 x
Heizung / Heating system (67) Webasto / Spheros. Sonderausstattung / optional extra (49) .

Anschraubfilter / Spin-on filter (1) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 9011807 A/B/C

WK 712/5

N 5218 SHD (P12) D2676 LOH04 353 (480) 07/06 Þ C 28 1275 HU 13 125 x PU 1059 x CF 1830 LS

Vorfilter / Prefilter (57) PU 50 z
zusätzlich / additionally (59) Webasto heating system P 66 x
Heizung / Heating system (67) Webasto / Spheros. Sonderausstattung / optional extra (49) .

Anschraubfilter / Spin-on filter (1) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 9011807 A/B/C

WK 712/5

N 5218 SHD (P12) D2676 LOH28EEV 371 (505) 09/08 Þ C 28 1275 HU 13 125 x PU 1059 x CF 1830 LS

Vorfilter / Prefilter (57) PU 50 z
zusätzlich / additionally (59) Webasto heating system P 66 x
Heizung / Heating system (67) Webasto / Spheros. Sonderausstattung / optional extra (49) .

Anschraubfilter / Spin-on filter (1) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 9011807 A/B/C

WK 712/5

Tourliner 03 Þ

alle Modelle / all models (125) Dachklimaanlage / roof-mounted A/C(99) Konvekta ACX 640 (35 kW). Anzahl / Quantity(39) 8 CU 4036 IR

Dachklimaanlage / roof-mounted A/C(99) Konvekta ACX 640 (30 kW). Anzahl / Quantity(39) 6 CU 4036 IR

Dachklimaanlage / roof-mounted A/C(99) Webasto Aerosphere Top 2000. Anzahl / Quantity(39) 6 CU 4926 IR

Umluftfilter / Recirculation air filter(114) . Anzahl / Quantity(39) 18 CU 2218 IR

H 601/4 HL

für hydrostatischen Lüfter / for hydrostatic fan(96) H 824/2 x H

TB 1374 x LT

mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz / with coalescing filter for enhanced system protection(117) TB 1394/1 x LT

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x LT

N 2216 SHD (P21) MAN D 2866 LOH034 301 (410) 09/03 Þ C 30 850/2 HU 1381 x PU 855 x CF 1600 LS

Anschraubfilter / Spin-on filter (1) . Anzahl / Quantity (39) 2 WDK 725
Vorfilter / Prefilter (57) PU 50 x

N 2216 SHD/SHDL (P21/22) MAN D 2066 LOH03 / CR EEV 294 (400) 06/06 Þ C 28 1275 HU 13 125 x PU 1059 x CF 1830 LS

Vorfilter / Prefilter (57) PU 50 z
N 2216 SHD/SHDL (P21/22) D2066 LOH04, D2676 LOH26 EEV 324 (441) 06/06 Þ C 28 1275 HU 13 125 x PU 1059 x CF 1830 LS

Vorfilter / Prefilter (57) PU 50 z
N 2216/3 SHD-L (P22) MAN D 2876 LOH01/03 338 (460) 09/03 Þ C 30 850/2 HU 1381 x PU 855 x CF 1600 LS

Vorfilter / Prefilter (57) PU 50 x
N 2216/3 SHD-L (P22) MAN D 2866 LOH034 301 (410) 09/03 Þ C 30 850/2 HU 1381 x PU 855 x CF 1600 LS

Anschraubfilter / Spin-on filter (1) . Anzahl / Quantity (39) 2 WDK 725
Vorfilter / Prefilter (57) PU 50 x

/
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NEOPLAN (NEOMAN)
Transliner 88 Þ

alle Modelle / all models (125) Bugschrank / frontbox(88) CU 4580 IR

H 601/4 HL

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) ZF HP500/590 H 710/1 z HG

TB 1374 x LT

mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz / with coalescing filter for enhanced system protection(117) TB 1394/1 x LT

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x LT

Transliner N 316 H MB OM 401.905/906 141 (192) 12/88 Þ C 30 850/2 H 1275 x
bis Motor-Nr. / up to engine no. (74) Þ 252.381. Anzahl / Quantity (39) 2 BFU 700 x
ab Motor-Nr. / from engine no. (73) 252.382Þ BFU 900 x

Transliner N 316 H MAN D 2866 199 (271) 12/88 Þ C 30 850/2 H 12 110/3
Anzahl / Quantity (39) 2 WDK 725
Filterelement / Filter element (13) . Anzahl / Quantity (39) 2 P 811

Transliner N 316 H MAN D 2866 221 (300) 12/88 Þ C 30 850/2 H 12 110/3
Anschraubfilter / Spin-on filter (1) . Anzahl / Quantity (39) 2 WDK 725
Filterelement / Filter element (13) . Anzahl / Quantity (39) 2 P 811

Transliner N 316 H MB OM 441.997 230 (313) 12/88 Þ C 30 850/2 HU 947/1 z-2
Anzahl / Quantity (39) 2 BFU 700 x

Transliner N 316 H MB OM 442 A 235 (320) 12/88 Þ C 30 850/2 H 12 110/2 x
Anzahl / Quantity (39) 2 BFU 900 x

Transliner N 316 H DAF-DKV 1160 247 (373) 12/88 Þ C 30 850/2 W 962/8 WK 962/4
Transliner N 316 H MB OM 441.980 250 (340) 12/88 Þ C 30 850/2 HU 947/1 z-2

Anzahl / Quantity (39) 2 BFU 700 x
Transliner N 316 H MAN D 2866 LOH 294 (400) 12/88 Þ C 30 850/2 H 12 110/3

Anschraubfilter / Spin-on filter (1) . Anzahl / Quantity (39) 2 WDK 725
Filterelement / Filter element (13) . Anzahl / Quantity (39) 2 P 811

Trendliner 04 Þ

alle Modelle / all models (125) Bugschrank / frontbox(88) CU 4795 IR

Bugschrank / frontbox(88) CUK 4795 IR

Bugschrank / frontbox(88) . Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin filter(298) FP 4795 IR

Dachklimaanlage / roof-mounted A/C(99) Webasto Aerosphere World CU 4662 IR

H 601/4 HL

für hydrostatischen Lüfter / for hydrostatic fan(96) H 824/2 x H

TB 1374 x LT

mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz / with coalescing filter for enhanced system protection(117) TB 1394/1 x LT

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x LT

N 3516 UE MAN D 2866 LUH 228 (310) 09/04 Þ C 26 980 H 12 110/3 PU 850 x CF 1640 LS

Vorfilter / Prefilter (57) PU 50 x
zusätzlich / additionally (59) Webasto heating system P 66 x
Heizung / Heating system (67) Webasto / Spheros. Sonderausstattung / optional extra (49) .

Anschraubfilter / Spin-on filter (1) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 9011807 A/B/C

WK 712/5

N 3516 UE MAN D 2866 LUH 265 (360) 09/04 Þ C 26 980 H 12 110/3 PU 850 x CF 1640 LS

Vorfilter / Prefilter (57) PU 50 x
zusätzlich / additionally (59) Webasto heating system P 66 x
Heizung / Heating system (67) Webasto / Spheros. Sonderausstattung / optional extra (49) .

Anschraubfilter / Spin-on filter (1) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 9011807 A/B/C

WK 712/5

N 3516 UE MAN D 2866 LUH 301 (409) 09/04 Þ C 26 980 H 12 110/3 PU 850 x CF 1640 LS

Vorfilter / Prefilter (57) PU 50 x
zusätzlich / additionally (59) Webasto heating system P 66 x
Heizung / Heating system (67) Webasto / Spheros. Sonderausstattung / optional extra (49) .

Anschraubfilter / Spin-on filter (1) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 9011807 A/B/C

WK 712/5

N 3516/3 UE MAN D 2866 LUH 301 (409) 09/04 Þ C 26 980 H 12 110/3 PU 850 x CF 1640 LS

Vorfilter / Prefilter (57) PU 50 x
zusätzlich / additionally (59) Webasto heating system P 66 x
Heizung / Heating system (67) Webasto / Spheros. Sonderausstattung / optional extra (49) .

Anschraubfilter / Spin-on filter (1) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 9011807 A/B/C

WK 712/5

/
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NEOPLAN (NEOMAN)
Trendliner 04 Þ

alle Modelle / all models (125) Bugschrank / frontbox(88) CU 4795 IR

Bugschrank / frontbox(88) CUK 4795 IR

Bugschrank / frontbox(88) . Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin filter(298) FP 4795 IR

Dachklimaanlage / roof-mounted A/C(99) Webasto Aerosphere World CU 4662 IR

H 601/4 HL

für hydrostatischen Lüfter / for hydrostatic fan(96) H 824/2 x H

TB 1374 x LT

mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz / with coalescing filter for enhanced system protection(117) TB 1394/1 x LT

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x LT

N 3517 UE MAN D 2066 LUH 287 (390) 07/06 Þ C 26 1100 HU 13 125 x PU 1059 x CF 1650 LS

Vorfilter / Prefilter (57) PU 50 z
zusätzlich / additionally (59) Webasto heating system P 66 x
Heizung / Heating system (67) Webasto / Spheros. Sonderausstattung / optional extra (49) .

Anschraubfilter / Spin-on filter (1) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 9011807 A/B/C

WK 712/5

NISSAN DIESEL / UD TRUCKS
Atleon 00 Þ

alle Modelle / all models (125) IR

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system(180) 11/06 Þ U 620/2 y KIT UR

12.035 BD-30 Ti/Ti E 92 (125) 07/04-10/06 C 15 165/7 W 933/1 WK 940/22
12.056 BD-30 Ti/Ti E 92 (125) 07/04-10/06 C 15 165/7 W 933/1 WK 940/22
12.35H BD-30 Ti/Ti E 92 (125) 07/04-10/06 C 15 165/7 W 933/1 WK 940/22
14.080 B4.40 Ti 101 (137) 07/04-10/06 C 16 400 W 940/27 WK 940/22
16.095 B6.60 TiL 117 (159) 07/04-10/06 C 23 440/1 W 950/7 WK 940/22
16.120 B6.60 TiL 117 (159) 07/04-10/06 C 23 440/1 W 950/7 WK 940/22
16.130 B6.60 TiL 117 (159) 07/04-10/06 C 23 440/1 W 950/7 WK 940/22
35H.15 ZD30 110 (150) 11/06 Þ C 18 149/1 HU 825 x WK 940/22
35.13 BD-30 Ti/Ti E 92 (125) 07/04-10/06 C 15 165/7 W 933/1 WK 940/22
35.15 ZD30 110 (150) 11/06 Þ C 18 149/1 HU 825 x WK 940/22
56.13 BD-30 Ti/Ti E 92 (125) 07/04-10/06 C 15 165/7 W 933/1 WK 940/22
56.15 ZD30 110 (150) 11/06 Þ C 18 149/1 HU 825 x WK 940/22
70.14 Cummins ISB4/5-4H 103 (140) 11/06 Þ C 22 526 W 950/39 WK 950/21

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system (180) C 811
80.14 B4.40 Ti 101 (137) 07/04-10/06 C 16 400 W 940/27 WK 940/22
80.19 Cummins ISB4/5-4H 136 (185) 11/06 Þ C 22 526 W 950/39 WK 950/21

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system (180) C 811
95.16 B6.60 TiL 117 (159) 07/04-10/06 C 23 440/1 W 950/7 WK 940/22
95.19 Cummins ISB4/5-4H 136 (185) 11/06 Þ C 22 526 W 950/39 WK 950/21

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system (180) C 811
95.22 Cummins ISB4/5-6L 165 (224) 11/06 Þ C 24 745/1 W 950/39 WK 950/21

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system (180) C 811
110.35 BD-30 Ti 81 (110) 02/00-10/06 C 16 400 W 933/1 Þ 05/01 WK 940/6 x

06/01 Þ WK 940/22
110.45 BD-30 Ti 81 (110) 02/00-10/06 C 16 400 W 933/1 Þ 05/01 WK 940/6 x

06/01 Þ WK 940/22
110.56 BD-30 Ti 81 (110) 02/00-10/06 C 16 400 W 933/1 Þ 05/01 WK 940/6 x

06/01 Þ WK 940/22
120.05, 120.35, 120.035 H BD-30 Ti 88 (120) 01/01-10/06 C 16 400 W 933/1 Þ 05/01 WK 940/6 x

06/01 Þ WK 940/22
120.045 BD-30 Ti 88 (120) 01/01-10/06 C 16 400 W 933/1 Þ 05/01 WK 940/6 x

06/01 Þ WK 940/22
120.056 BD-30 Ti 88 (120) 01/01-10/06 C 16 400 W 933/1 Þ 05/01 WK 940/6 x

06/01 Þ WK 940/22
120.22 Cummins ISB4/5-6L 165 (224) 11/06 Þ C 24 745/1 W 950/39 WK 950/21

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system (180) C 811
130.22 Cummins ISB4/5-6L 165 (224) 11/06 Þ C 24 745/1 W 950/39 WK 950/21

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system (180) C 811
130.25 Cummins ISB4/5-6H 184 (250) 11/06 Þ C 24 745/1 W 950/39 WK 950/21

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system (180) C 811

/
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NISSAN DIESEL / UD TRUCKS
Atleon 00 Þ

alle Modelle / all models (125) IR

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system(180) 11/06 Þ U 620/2 y KIT UR

140.080 B4-40 Ti 103 (140) 01/01-10/06 C 16 400 W 940/27 Þ 05/01 WK 940/6 x
06/01 Þ WK 940/22

140.70 B4-40 Ti 103 (140) 02/00-10/06 C 16 400 W 940/27 Þ 05/01 WK 940/6 x
06/01 Þ WK 940/22

140.75 B4-40 Ti 100 (136) 09/00-10/06 C 16 400 W 940/27 Þ 05/01 WK 940/6 x
06/01 Þ WK 940/22

140.80 B4-40 Ti 103 (140) 02/00-10/06 C 16 400 W 940/27 Þ 05/01 WK 940/6 x
06/01 Þ WK 940/22

150.25 Cummins ISB4/5-6H 184 (250) 11/06 Þ C 24 745/1 W 950/39 WK 950/21
für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system (180) C 811

165.75 B6-60 Ti (N) 117 (159) 02/00-10/06 C 23 440/1 W 950/7 Þ 05/01 WK 940/6 x
06/01 Þ WK 940/22

165.095 B6-60 Ti (H) 120 (163) 01/01-10/06 C 23 440/1 W 950/7 Þ 05/01 WK 940/6 x
06/01 Þ WK 940/22

165.95 B6-60 Ti (L) 121 (165) 02/00-10/06 C 23 440/1 W 950/7 Þ 05/01 WK 940/6 x
06/01 Þ WK 940/22

165.120 B6-60 Ti (L) 121 (165) 02/00-10/06 C 23 440/1 W 950/7 Þ 05/01 WK 940/6 x
06/01 Þ WK 940/22

165.130 B6-60 Ti (L) 121 (165) 02/00-10/06 C 23 440/1 W 950/7 Þ 05/01 WK 940/6 x
06/01 Þ WK 940/22

210.120 B6-60 Ti (H) 154 (210) 02/00-10/06 C 23 440/1 W 950/7 Þ 05/01 WK 940/6 x
06/01 Þ WK 940/22

210.130 B6-60 Ti (H) 154 (210) 02/00-10/06 C 23 440/1 W 950/7 Þ 05/01 WK 940/6 x
06/01 Þ WK 940/22

210.150 B6-60 Ti (H) 154 (210) 02/00-10/06 C 23 440/1 W 950/7 Þ 05/01 WK 940/6 x
06/01 Þ WK 940/22

ECO-T 96-00

alle Modelle / all models (125) IR

100.35 BD-30 Ti 80 (108) 07/96-12/00 C 16 400 W 933/1 WK 940/6 x
100.45 BD-30 Ti 80 (108) 07/96-12/00 C 16 400 W 933/1 WK 940/6 x
100.56 BD-30 Ti 80 (108) 07/96-12/00 C 16 400 W 933/1 WK 940/6 x
135.60 B 4.40 Ti 102 (138) 07/96-12/00 C 16 400 W 940/27 WK 940/6 x
135.70 B 4.40 Ti 102 (138) 07/96-12/00 C 16 400 W 940/27 WK 940/6 x
135.75 B 4.40 Ti 102 (138) 07/96-11/00 C 16 400 W 940/27 WK 940/6 x
135.80 B 4.40 Ti 102 (138) 07/96-12/00 C 16 400 W 940/27 WK 940/6 x
160.110 B 6.60 Ti 119 (162) 07/96-12/00 C 23 440/1 W 950/7 WK 940/6 x
160.130 B 6.60 Ti 119 (162) 07/96-12/00 C 23 440/1 W 950/7 WK 940/6 x
160.75 B 6.60 Ti 119 (162) 07/96-12/00 C 23 440/1 W 950/7 WK 940/6 x
160.90 B 6.60 Ti 119 (162) 07/96-12/00 C 23 440/1 W 950/7 WK 940/6 x
200.150 B 6.60 Ti (H) 154 (209) 07/96-12/00 C 23 440/1 W 950/7 WK 940/6 x
L-Serie 93 Þ

alle Modelle / all models (125) IR

L-35.085 BD30 04/93 Þ C 15 165/6 W 933/1 WK 940/6 x
L-35.095 B4.40 04/93 Þ C 15 165/6 W 940/27 WK 940/6 x
L-50.095 B4.40 04/93 Þ C 15 165/6 W 940/27 WK 940/6 x
L50 4.0 Diesel B440II 49 (66) 06/94 Þ C 15 165/3 W 940/27 WK 940/6 x

teilweise/oder / partly/or (53) C 15 165/6
L60 4.0 Diesel B440II 49 (66) 02/93 Þ C 15 165/3 W 940/27 WK 940/6 x
L80.14 B6.60 103 (140) 01/95-12/00 C 20 325/2 W 950/7 WK 940/6 x
M-Serie 93 Þ

alle Modelle / all models (125) IR

M 5.9 Diesel (M75) B660TII 81 (110) 03/93 Þ C 20 325/2 W 950/7 WK 940/6 x
NT500 14 Þ

alle Modelle / all models (125) TB 1394/1 x LT

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x LT

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system(180) U 5001 KIT UR

35.15 ZD30DDTI 110 (150) 04/14 Þ C 18 149/1 HU 825 x
Kompressor Druckluftbremse / Compressor air brake system (97) C 10 050

/
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NISSAN DIESEL / UD TRUCKS
NT500 14 Þ

alle Modelle / all models (125) TB 1394/1 x LT

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x LT

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system(180) U 5001 KIT UR

56.15 ZD30DDTI 110 (150) 04/14 Þ C 18 149/1 HU 825 x
Kompressor Druckluftbremse / Compressor air brake system (97) C 10 050

65.15 ZD30DDTI 110 (150) 04/14 Þ C 18 149/1 HU 825 x
Kompressor Druckluftbremse / Compressor air brake system (97) C 10 050

75.18 ZD30DDTT 130 (177) 04/14 Þ C 18 149/1 HU 825 x
Kompressor Druckluftbremse / Compressor air brake system (97) C 10 050

Quon 05 Þ

alle Modelle / all models (125) zusätzlich / additionally(59) FLENDS / SCR system U 620/2 y KIT UR

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system(180) Denoxtronic 2.2 04/10 Þ U 5001 KIT UR

ADG-CD4ZA GE13TA 257 (349) 02/05 Þ PU 10 005 x
ADG-CD4ZA GE13TB 279 (380) 02/05 Þ PU 10 005 x
ADG-CD4ZA GE13TC 302 (410) 02/05 Þ PU 10 005 x
ADG-CG4ZA GE13TB 279 (380) 02/05 Þ PU 10 005 x
LDG-CD5ZA/ZE/CG5ZA/CW5XL GH11TB 279 (380) 04/10 Þ W 1126/11 WDK11 102/24

LKG-CD5ZE/CG5ZE/CW5YL/CW5ZL GH11TC 302 (410) 04/10 Þ W 1126/11 WDK11 102/24

LKG-CD5ZL GH11TA 257 (350) 04/10 Þ W 1126/11 WDK11 102/24

OPTARE
Alero 01 Þ

alle Modelle / all models (125) CU 2956 IR

CUK 2956 IR

AL01 Iveco 8140.43 92 (125) 04/01 Þ C 17 337/2 WP 1144 WK 845/2
Olympus 06 Þ

alle Modelle / all models (125) Dachklimaanlage / roof-mounted A/C(99) SÜTRAK CU 4150 IR

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) I-Shift Þ 08/07 HU 721 z KIT HG

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) I-Shift 09/07 Þ HU 721 y HG

Druckluftbremssystem / Air-brake system(68) Wabco TB 1394/1 x LT

Druckluftbremssystem / Air-brake system(68) Wabco.

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)

TB 1396 x LT

WA 940/9 KF

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system(180) Denoxtronic 2. Vorfilter / Prefilter(57) U 1005 UR

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system(180) Denoxtronic 1 U 620/2 y KIT UR

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system(180) Denoxtronic 2 U 630 x KIT UR

Olympus (B9TL) Volvo D9B260 191 (260) 11/06 Þ WDK11 102/23

Anzahl / Quantity (39) 2 W 11 102/34
Nebenstrom / Secondary flow (42) WP 11 102/3
Langzeitfilter / Long-life filter (30) WDK11 102/24

für hydrostatischen Lüfter / for hydrostatic fan (96) WD 10 004 H

Olympus (B9TL) Volvo D9B310 228 (310) 11/06 Þ WDK11 102/23

Anzahl / Quantity (39) 2 W 11 102/34
Nebenstrom / Secondary flow (42) WP 11 102/3
Langzeitfilter / Long-life filter (30) WDK11 102/24

für hydrostatischen Lüfter / for hydrostatic fan (96) WD 10 004 H

Solo / Solo SE / Solo SR 97 Þ

alle Modelle / all models (125) Dachklimaanlage / roof-mounted A/C(99) Webasto Aersphere World Midi. Anzahl / Quantity(39) 4 CU 5673 IR

H 601/4 HL

TB 1394/1 x LT

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x LT

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system(180) . Motorcode / Engine code(12) Mercedes OM904LA Euro4/5 09/06 Þ U 58/1 KIT UR

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system(180) . Motorcode / Engine code(12) Cummins ISBe Euro4 09/06 Þ U 620/2 y KIT UR

M710 Mercedes OM 904 LA 91 (122) 03/97 Þ HU 931/5 x PU 1046/1 x
Vorfilter / Prefilter (57) PU 51 x

M710 Mercedes OM 904 LA 110 (147) 03/97 Þ HU 931/5 x PU 1046/1 x
Vorfilter / Prefilter (57) PU 51 x

/
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OPTARE
Solo / Solo SE / Solo SR 97 Þ

alle Modelle / all models (125) Dachklimaanlage / roof-mounted A/C(99) Webasto Aersphere World Midi. Anzahl / Quantity(39) 4 CU 5673 IR

H 601/4 HL

TB 1394/1 x LT

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x LT

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system(180) . Motorcode / Engine code(12) Mercedes OM904LA Euro4/5 09/06 Þ U 58/1 KIT UR

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system(180) . Motorcode / Engine code(12) Cummins ISBe Euro4 09/06 Þ U 620/2 y KIT UR

M710 Cummins ISBe 138 (185) 03/00 Þ W 950/26 WK 950/21
Wasserabscheider / water separator (82) WK 9047

M710 Merc. OM904LA Euro4/5 115 (154) 09/06 Þ HU 931/5 x PU 1046/1 x
Vorfilter / Prefilter (57) PU 51 x

M710 Cummins ISBe Euro4 150 (201) 09/06 Þ W 950/26 WK 950/21
zusätzlich / additionally (59) SCR System C 811
Wasserabscheider / water separator (82) WK 9047

M710 MAN D0834 Euro4 132 (177) 09/06 Þ PU 1059 x
Anschraubfilter / Spin-on filter (1) W 1160
Filterelement / Filter element (13) HU 951 x
Vorfilter / Prefilter (57) PU 50 z

M710 Merc. OM904LA Euro4/5 95 (129) 09/06 Þ HU 931/5 x PU 1046/1 x
Vorfilter / Prefilter (57) PU 51 x

M780 Mercedes OM 904 LA 91 (122) 03/97 Þ HU 931/5 x PU 1046/1 x
Vorfilter / Prefilter (57) PU 51 x

M780 Mercedes OM 904 LA 110 (147) 03/97 Þ HU 931/5 x PU 1046/1 x
Vorfilter / Prefilter (57) PU 51 x

M780 Cummins ISBe 138 (185) 03/00 Þ W 950/26 WK 950/21
Wasserabscheider / water separator (82) WK 9047

M780 Merc. OM904LA Euro4/5 115 (154) 09/06 Þ HU 931/5 x PU 1046/1 x
Vorfilter / Prefilter (57) PU 51 x

M780 Cummins ISBe Euro4 150 (201) 09/06 Þ W 950/26 WK 950/21
zusätzlich / additionally (59) SCR System C 811
Wasserabscheider / water separator (82) WK 9047

M780 MAN D0834 Euro4 132 (177) 09/06 Þ PU 1059 x
Anschraubfilter / Spin-on filter (1) W 1160
Filterelement / Filter element (13) HU 951 x
Vorfilter / Prefilter (57) PU 50 z

M780 Merc. OM904LA Euro4/5 95 (129) 09/06 Þ HU 931/5 x PU 1046/1 x
Vorfilter / Prefilter (57) PU 51 x

M810 Mercedes OM 904 LA 110 (147) 03/97 Þ HU 931/5 x PU 1046/1 x
Vorfilter / Prefilter (57) PU 51 x

M810 Mercedes OM 904 LA 91 (122) 03/97 Þ HU 931/5 x PU 1046/1 x
Vorfilter / Prefilter (57) PU 51 x

M810 Cummins ISBe 138 (185) 03/00 Þ W 950/26 WK 950/21
Wasserabscheider / water separator (82) WK 9047

M810 MAN D0834 Euro4 132 (177) 09/06 Þ PU 1059 x
Anschraubfilter / Spin-on filter (1) W 1160
Filterelement / Filter element (13) HU 951 x
Vorfilter / Prefilter (57) PU 50 z

M810 Merc. OM904LA Euro4/5 115 (154) 09/06 Þ HU 931/5 x PU 1046/1 x
Vorfilter / Prefilter (57) PU 51 x

M810 Cummins ISBe Euro4 150 (201) 09/06 Þ W 950/26 WK 950/21
zusätzlich / additionally (59) SCR System C 811
Wasserabscheider / water separator (82) WK 9047

M880 Mercedes OM 904 LA 91 (122) 03/97 Þ HU 931/5 x PU 1046/1 x
Vorfilter / Prefilter (57) PU 51 x

M880 Mercedes OM 904 LA 110 (147) 03/97 Þ HU 931/5 x PU 1046/1 x
Vorfilter / Prefilter (57) PU 51 x

M880 Cummins ISBe 138 (185) 03/00 Þ W 950/26 WK 950/21
Wasserabscheider / water separator (82) WK 9047

/
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OPTARE
Solo / Solo SE / Solo SR 97 Þ

alle Modelle / all models (125) Dachklimaanlage / roof-mounted A/C(99) Webasto Aersphere World Midi. Anzahl / Quantity(39) 4 CU 5673 IR

H 601/4 HL

TB 1394/1 x LT

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x LT

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system(180) . Motorcode / Engine code(12) Mercedes OM904LA Euro4/5 09/06 Þ U 58/1 KIT UR

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system(180) . Motorcode / Engine code(12) Cummins ISBe Euro4 09/06 Þ U 620/2 y KIT UR

M880 MAN D0834 Euro4 132 (177) 09/06 Þ PU 1059 x
Anschraubfilter / Spin-on filter (1) W 1160
Filterelement / Filter element (13) HU 951 x
Vorfilter / Prefilter (57) PU 50 z

M880 Merc. OM904LA Euro4/5 115 (154) 09/06 Þ HU 931/5 x PU 1046/1 x
Vorfilter / Prefilter (57) PU 51 x

M880 Cummins ISBe Euro4 150 (201) 09/06 Þ W 950/26 WK 950/21
zusätzlich / additionally (59) SCR System C 811
Wasserabscheider / water separator (82) WK 9047

M890 Merc. OM904LA Euro5 115 (154) 10/07 Þ HU 931/5 x PU 1046/1 x
Vorfilter / Prefilter (57) PU 51 x

M890 Cummins ISBe Euro4 150 (201) 10/07 Þ W 950/26 WK 950/21
zusätzlich / additionally (59) SCR System C 811
Wasserabscheider / water separator (82) WK 9047

M890 MAN D0834 LOH50 Euro4 132 (177) 10/07 Þ PU 1059 x
Anschraubfilter / Spin-on filter (1) W 1160
Filterelement / Filter element (13) HU 951 x
Vorfilter / Prefilter (57) PU 50 z

M950 Mercedes OM 904 LA 91 (122) 03/97 Þ HU 931/5 x PU 1046/1 x
Vorfilter / Prefilter (57) PU 51 x

M950 Mercedes OM 904 LA 110 (147) 03/97 Þ HU 931/5 x PU 1046/1 x
Vorfilter / Prefilter (57) PU 51 x

M950 Cummins ISBe 138 (185) 03/00 Þ W 950/26 WK 950/21
Wasserabscheider / water separator (82) WK 9047

M950 Merc. OM904LA Euro4/5 115 (154) 09/06 Þ HU 931/5 x PU 1046/1 x
Vorfilter / Prefilter (57) PU 51 x

M950 Cummins ISBe Euro4 150 (201) 09/06 Þ W 950/26 WK 950/21
zusätzlich / additionally (59) SCR System C 811
Wasserabscheider / water separator (82) WK 9047

M950 MAN D0834 Euro4 132 (177) 09/06 Þ PU 1059 x
Anschraubfilter / Spin-on filter (1) W 1160
Filterelement / Filter element (13) HU 951 x
Vorfilter / Prefilter (57) PU 50 z

M960 Merc. OM904LA Euro5 115 (154) 10/07 Þ HU 931/5 x PU 1046/1 x
Vorfilter / Prefilter (57) PU 51 x

M960 MAN D0834 LOH50 Euro4 132 (177) 10/07 Þ PU 1059 x
Anschraubfilter / Spin-on filter (1) W 1160
Filterelement / Filter element (13) HU 951 x
Vorfilter / Prefilter (57) PU 50 z

M960 Cummins ISBe Euro4 150 (201) 10/07 Þ W 950/26 WK 950/21
zusätzlich / additionally (59) SCR System C 811
Wasserabscheider / water separator (82) WK 9047

M1020 Mercedes OM 904 LA 91 (122) 03/97 Þ HU 931/5 x PU 1046/1 x
Vorfilter / Prefilter (57) PU 51 x

M1020 Mercedes OM 904 LA 110 (147) 03/97 Þ HU 931/5 x PU 1046/1 x
Vorfilter / Prefilter (57) PU 51 x

M1020 Cummins ISBe 138 (185) 03/00 Þ W 950/26 WK 950/21
Wasserabscheider / water separator (82) WK 9047

M1020 Merc. OM904LA Euro4/5 115 (154) 09/06 Þ HU 931/5 x PU 1046/1 x
Vorfilter / Prefilter (57) PU 51 x

M1020 Cummins ISBe Euro4 150 (201) 09/06 Þ W 950/26 WK 950/21
zusätzlich / additionally (59) SCR System C 811
Wasserabscheider / water separator (82) WK 9047

/
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OPTARE
Solo / Solo SE / Solo SR 97 Þ

alle Modelle / all models (125) Dachklimaanlage / roof-mounted A/C(99) Webasto Aersphere World Midi. Anzahl / Quantity(39) 4 CU 5673 IR

H 601/4 HL

TB 1394/1 x LT

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x LT

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system(180) . Motorcode / Engine code(12) Mercedes OM904LA Euro4/5 09/06 Þ U 58/1 KIT UR

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system(180) . Motorcode / Engine code(12) Cummins ISBe Euro4 09/06 Þ U 620/2 y KIT UR

M1020 MAN D0834 Euro4 132 (177) 09/06 Þ PU 1059 x
Anschraubfilter / Spin-on filter (1) W 1160
Filterelement / Filter element (13) HU 951 x
Vorfilter / Prefilter (57) PU 50 z

Tempo 04 Þ

alle Modelle / all models (125) Dachklimaanlage / roof-mounted A/C(99) Webasto Aersphere World Midi. Anzahl / Quantity(39) 4 CU 5673 IR

H 601/4 HL

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) ZF 6HP500 H 710/1 x HG

TB 1394/1 x LT

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x LT

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system(180) . Motorcode / Engine code(12) OM906 LA Euro4/5 05/06 Þ U 58/1 KIT UR

X1060 Merc. OM906 LA 180 (245) 10/04 Þ HU 945/2 x PU 1046/1 x
Vorfilter / Prefilter (57) PU 51 x

X1060 Merc. OM906 LA Euro4/5 210 (286) 05/06 Þ HU 945/2 x PU 1046/1 x
Vorfilter / Prefilter (57) PU 51 x

X1060 MAN D0836 LOH51 Euro4 206 (280) 09/06 Þ PU 1059 x
Anschraubfilter / Spin-on filter (1) W 1160
Filterelement / Filter element (13) HU 951 x
Vorfilter / Prefilter (57) PU 50 z

X1130 Merc. OM906 LA 180 (245) 10/04 Þ HU 945/2 x PU 1046/1 x
Vorfilter / Prefilter (57) PU 51 x

X1130 Merc. OM906 LA Euro4/5 210 (286) 05/06 Þ HU 945/2 x PU 1046/1 x
Vorfilter / Prefilter (57) PU 51 x

X1130 MAN D0836 LOH51 Euro4 206 (280) 09/06 Þ PU 1059 x
Anschraubfilter / Spin-on filter (1) W 1160
Filterelement / Filter element (13) HU 951 x
Vorfilter / Prefilter (57) PU 50 z

X1200 Merc. OM906 LA 180 (245) 10/04 Þ HU 945/2 x PU 1046/1 x
Vorfilter / Prefilter (57) PU 51 x

X1200 Merc. OM906 LA Euro4/5 210 (286) 05/06 Þ HU 945/2 x PU 1046/1 x
Vorfilter / Prefilter (57) PU 51 x

X1200 MAN D0836 LOH51 Euro4 206 (280) 09/06 Þ PU 1059 x
Anschraubfilter / Spin-on filter (1) W 1160
Filterelement / Filter element (13) HU 951 x
Vorfilter / Prefilter (57) PU 50 z

X1260 Merc. OM906 LA 180 (245) 10/04 Þ HU 945/2 x PU 1046/1 x
Vorfilter / Prefilter (57) PU 51 x

X1260 Merc. OM906 LA Euro4/5 210 (286) 05/06 Þ HU 945/2 x PU 1046/1 x
Vorfilter / Prefilter (57) PU 51 x

X1260 MAN D0836 LOH51 Euro4 206 (280) 09/06 Þ PU 1059 x
Anschraubfilter / Spin-on filter (1) W 1160
Filterelement / Filter element (13) HU 951 x
Vorfilter / Prefilter (57) PU 50 z

Toro 08 Þ

alle Modelle / all models (125) IR

H 601/4 HL

mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz / with coalescing filter for enhanced system protection(117) TB 1394/1 x LT

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x LT

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system(180) U 58/1 KIT UR

Toro OM 904 LA Euro4/5 115 (156) 01/08 Þ C 60 345 HU 931/5 x PU 1046/1 x
Vorfilter / Prefilter (57) PU 51 x

/
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OPTARE
Versa 06 Þ

alle Modelle / all models (125) Dachklimaanlage / roof-mounted A/C(99) Spheros Citysphere CU 108 001 IR

Dachklimaanlage / roof-mounted A/C(99) Webasto Aersphere World Midi. Anzahl / Quantity(39) 4 CU 5673 IR

H 601/4 HL

TB 1394/1 x LT

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x LT

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system(180) . Motorcode / Engine code(12) Mercedes OM904LA Euro4/5 U 58/1 KIT UR

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system(180) . Motorcode / Engine code(12) Cummins ISBe Euro4 U 620/2 y KIT UR

V 1040 Merc. OM904LA Euro4/5 115 (154) 09/06 Þ HU 931/5 x PU 1046/1 x
Vorfilter / Prefilter (57) PU 51 x

V 1040 MAN D0834 Euro4 132 (177) 09/06 Þ PU 1059 x
Anschraubfilter / Spin-on filter (1) W 1160
Filterelement / Filter element (13) HU 951 x
Vorfilter / Prefilter (57) PU 50 z

V 1040 Cummins ISBe Euro4 150 (201) 09/06 Þ W 950/26 WK 950/21
zusätzlich / additionally (59) SCR System C 811
Wasserabscheider / water separator (82) WK 9047

V 1110 Merc. OM904LA Euro4/5 115 (154) 09/06 Þ HU 931/5 x PU 1046/1 x
Vorfilter / Prefilter (57) PU 51 x

V 1110 MAN D0834 Euro4 132 (177) 09/06 Þ PU 1059 x
Anschraubfilter / Spin-on filter (1) W 1160
Filterelement / Filter element (13) HU 951 x
Vorfilter / Prefilter (57) PU 50 z

V 1110 Cummins ISBe Euro4 150 (201) 09/06 Þ W 950/26 WK 950/21
zusätzlich / additionally (59) SCR System C 811
Wasserabscheider / water separator (82) WK 9047

OTOKAR
CENTRO / M-2010 09 Þ

alle Modelle / all models (125) IR

3.0 Turbodiesel Iveco F1C 107 (145) 09/09 Þ W 940/69 WK 854/2
KENT 09 Þ

alle Modelle / all models (125) H 601/4 HL

TB 1374 x LT

mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz / with coalescing filter for enhanced system protection(117) TB 1394/1 x LT

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x LT

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system(180) U 5001 KIT UR

290 H,LF Deutz TCD2013 L6 4V 213 (290) 09/09 Þ HU 1390 x PU 1058 x
Kent C 280 Cummins ISB6.7E6 204 (280) 09/15 Þ W 950/39

Wasserabscheider / water separator (82) WK 10 017 x
Kent C 370 DAF MX 11 271 (368) 09/15 Þ HU 11 003 z

Rotor für Ölzentrifuge / Rotor for oil centrifuge (69) ZR 9007 z
NAVIGO 02 Þ

alle Modelle / all models (125) H 601/4 HL

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system(180) Euro 6 U 5001 KIT UR

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system(180) Euro 4 + 5 U 620/2 y KIT UR

140 S, City, Maxi City Cummins ISBe4/5 140B 103 (140) 02/10 Þ W 950/39 WK 929 x
für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system (180) C 811
Wasserabscheider / water separator (82) WK 9017 x

145 S Deutz BF4M 1013FC 105 (143) 09/02 Þ W 962/6 WK 723
teilweise/oder / partly/or (53) W 962/47

145 S City, 145 SL Deutz BF4M 1013FC 112 (152) 09/02 Þ W 962/6 WK 723
teilweise/oder / partly/or (53) W 962/47

160 S Maxi Cummins ISBe4/5 160B 118 (160) 02/10 Þ W 950/39 WK 929 x
für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system (180) C 811
Wasserabscheider / water separator (82) WK 9017 x

165 S Deutz BF4M 1013FC 121 (165) 09/02 Þ W 962/6 WK 723
teilweise/oder / partly/or (53) W 962/47

/
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OTOKAR
NAVIGO 02 Þ

alle Modelle / all models (125) H 601/4 HL

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system(180) Euro 6 U 5001 KIT UR

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system(180) Euro 4 + 5 U 620/2 y KIT UR

180 C, T, U Euro 6 Cummins ISBe4.5 Euro 6 137 (186) 09/14 Þ W 950/39
Wasserabscheider / water separator (82) WK 10 017 x

185 S, SE, SH, LX Cummins ISBe4 185B 136 (185) 09/06 Þ W 950/39 WK 929 x
für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system (180) C 811
Wasserabscheider / water separator (82) WK 9010
Wasserabscheider / water separator (82) . teilweise/oder / partly/or (53) 01/10 Þ WK 9017 x

TERRITO 09 Þ

alle Modelle / all models (125) Dachklimaanlage / roof-mounted A/C(99) Spheros Aerosphere Tropical CU 4627-6 IR

H 601/4 HL

TB 1374 x LT

mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz / with coalescing filter for enhanced system protection(117) TB 1394/1 x LT

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x LT

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system(180) Euro 6 U 5001 KIT UR

Territo U Deutz TCD2013 L6 4V 213 (290) 09/09 Þ HU 1390 x PU 1058 x
Territo U Cummins ISB6.7E6 231 (310) 09/15 Þ W 950/39

Wasserabscheider / water separator (82) WK 10 017 x
Territo U Cummins ISB6.7E6 213 (290) 09/15 Þ W 950/39

Wasserabscheider / water separator (82) WK 10 017 x
VECTIO 07 Þ

alle Modelle / all models (125) H 601/4 HL

TB 1374 x LT

mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz / with coalescing filter for enhanced system protection(117) TB 1394/1 x LT

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x LT

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system(180) Euro 6 (Cummins engines) U 5001 KIT UR

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system(180) Euro 6 (MAN engines) U 620/4 y KIT UR

190 H, S Deutz TCD2013 L4 4V 140 (190) 04/07 Þ HU 1390 x PU 1058 x
215 LE, T Deutz TCD2013 L4 4V 158 (215) 04/07 Þ HU 1390 x PU 1058 x
230 DG Cummins ISBe235 172 (234) 04/07 Þ W 950/18 WK 716/2 x
250 LE, S, T, U MAN D0836 LOH65 184 (250) 04/07 Þ W 1160 PU 1059 x
250 T MAN D0836 LOH73 E6 184 (250) 09/15 Þ W 1160 PU 1059 x

Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR SWK 2000/10/H PU 910
250 T Cummins ISB6.7E6 187 (254) 09/15 Þ W 950/39

Wasserabscheider / water separator (82) WK 10 017 x
290 T MAN D0836 LOH72 E6 210 (290) 07/14 Þ W 1160 PU 1059 x

Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR SWK 2000/10/H PU 910

PEGASO (ENASA)
Mider 1200-Serie

1223 (230) 95R1BX C 23 440/1 W 1168/1 P 917 x CF 1200 LS

1226 (260) 95R1AX C 24 650/1 W 1168/1 P 917 x
1226 PC, T, TP (260) 95R1AX C 24 650/1 W 1168/1 P 917 x
1226.20 (260) 95R1AX C 24 650/1 W 1168/1 P 917 x
1226.38 T (260) 95R1AX C 24 650/1 W 1168/1 P 917 x
1231 T (320 TI) C 30 850/2 W 1168/1 P 945 x
1234 T (340 TI) 96R1DX C 30 850/2 W 1168/1 P 945 x
Mider 1300-Serie

alle Modelle / all models (125) IR

1326.26 G (260) 95R1AX C 24 650/1 W 1168/1 P 917 x
1333, G (330) 96R1CU C 30 850/2 W 1168/1 P 945 x
Mider 2300-Serie

alle Modelle / all models (125) IR

2326.30 95R1AV C 24 650/1 W 1168/1 P 917 x
Superligeros Ekus 75-Serie

75.28 C 17 225/3 W 950/4
75.32 C 17 225/3 W 950/4
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PEGASO (ENASA)
Superligeros Ekus 75-Serie

75.35 C 17 225/3 W 950/4
75.40 C 17 225/3 W 950/4
75.46 C 17 225/3 W 950/4
75.50 C 17 225/3 W 950/4
75.56 C 17 225/3 W 950/4
Superligeros Ekus 100-Serie

100.28 C 17 225/3 W 950/4
100.32 C 17 225/3 W 950/4
100.35 C 17 225/3 W 950/4
100.40 C 17 225/3 W 950/4
100.46 C 17 225/3 W 950/4
100.50 C 17 225/3 W 950/4
100.56 C 17 225/3 W 950/4
Superligeros Ekus 1200-Serie

1210.6 D 0224/D 0226 C 17 225/3
1210.6 D 0824 GF/D 0826 GF C 20 325/2 W 1160 WK 731
1215.10 D 0824 GF/D 0826 GF C 20 325/2 W 1160 WK 731
1215.8 D 0224/D 0226 C 17 225/3
1215.8 D 0824 GF/D 0826 GF C 20 325/2 W 1160 WK 731
1215.9 D 0224/D 0226 C 17 225/3
1215.9 D 0224 GF/D 0826 GF C 20 325/2 W 1160 WK 731
Tecno 1200-Serie

1217.14 94T1BX C 23 440/1 W 8005 P 917 x CF 1200 LS

1217.17 94T1BX C 23 440/1 W 8005 P 917 x CF 1200 LS

1217.20 95A1BX C 20 325/2 W 1168/1 P 917 x
1223.20 95T1BX (9222.11) C 23 440/1 W 1168/1 P 917 x CF 1200 LS

1231 R 96T1CX (9156.73) C 24 650/1 W 1168/1 P 917 x
teilweise/oder / partly/or (53) P 945 x

1231 T 96T1CX (9156.73) C 24 650/1 W 1168/1 P 917 x
teilweise/oder / partly/or (53) P 945 x

1231.38 T 96T1CX (9156.73) C 24 650/1 W 1168/1 P 917 x
teilweise/oder / partly/or (53) P 945 x

1234 R 96R1AX (9180.03) C 30 850/2 W 1168/1 P 945 x
1234 T 96R1AX (9180.03) C 30 850/2 W 1168/1 P 945 x
1234.38 R 96R1AX (9180.03) C 30 850/2 W 1168/1 P 945 x
1234.38 T 96R1AX (9180.03) C 30 850/2 W 1168/1 P 945 x
Tecno 1300-Serie

1323.26 G 95T1BX (9222.11) C 23 440/1 W 1168/1 P 917 x CF 1200 LS

1331, R 96T1CX (9156.73) C 24 650/1 W 1168/1 P 917 x
teilweise/oder / partly/or (53) P 945 x

1331.26 96T1CX (9156.73) C 24 650/1 W 1168/1 P 917 x
teilweise/oder / partly/or (53) P 945 x

1331.38 R 96T1CX (9156.73) C 24 650/1 W 1168/1 P 917 x
teilweise/oder / partly/or (53) P 945 x

1334.38 R 96R1AX (9180.03) C 30 850/2 W 1168/1 P 945 x
1334.38 RG 96R1AX (9180.03) C 30 850/2 W 1168/1 P 945 x
Tecno 1400 Serie

1431, G 96T1CX (9156.73) C 24 650/1 W 1168/1 P 917 x
teilweise/oder / partly/or (53) P 945 x

1434, G 96R1AX (9180.03) C 30 850/2 W 1168/1 P 945 x
1434.38 G 96R1AX (9180.03) C 30 850/2 W 1168/1 P 945 x
Tecno 2300-Serie

2323 K 95T1BX (9222.11) C 23 440/1 W 1168/1 P 917 x CF 1200 LS

2323.26 K 95T1BX (9222.11) C 23 440/1 W 1168/1 P 917 x CF 1200 LS

2331 K, R, T 96T1CX (9156.73) C 24 650/1 W 1168/1 P 917 x
teilweise/oder / partly/or (53) P 945 x

2331.26 K 96T1CX (9156.73) C 24 650/1 W 1168/1 P 917 x
teilweise/oder / partly/or (53) P 945 x

2331.38 R, T 96T1CX (9156.73) C 24 650/1 W 1168/1 P 917 x
teilweise/oder / partly/or (53) P 945 x

2334.26 K 96R1AX (9180.03) C 30 850/2 W 1168/1 P 945 x

/
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PEGASO (ENASA)
Tecno 2300-Serie

2334.31 96R1DX C 30 850/2 W 1168/1 P 945 x
2334.38 T 96R1AX (9180.03) C 30 850/2 W 1168/1 P 945 x
Tecno 2400 Serie

2431 K 96T1CX (9156.73) C 24 650/1 W 1168/1 P 917 x
teilweise/oder / partly/or (53) P 945 x

2431.36 K 96T1CX (9156.73) C 24 650/1 W 1168/1 P 917 x
teilweise/oder / partly/or (53) P 945 x

2434.32 96R1AX (9180.03) C 30 850/2 W 1168/1 P 945 x
2434.33 96R1AX (9180.03) C 30 850/2 W 1168/1 P 945 x
2434.36 K 96R1AX (9180.03) C 30 850/2 W 1168/1 P 945 x
Trakker 2000-Serie

2326 KH (260 TI) 95R1AV C 24 650/1 W 1168/1 P 945 x
2334 KV (340 TI) 96R1DX C 30 850/2 W 1168/1 P 945 x
2434 KV (340 TI) 96R1DX C 30 850/2 W 1168/1 P 945 x
Troner 1200-Serie

alle Modelle / all models (125) IR

1234 T, TL 96R1EW C 31 1231 W 1168/1 P 945 x
1236.38 R, T 96R1EX C 31 1231 W 1168/1 P 945 x
1237 R TR, R TS 96R1EC C 31 1231 W 1168/1 P 945 x
1237 T TR, T TX 96RiEX C 31 1231 W 1168/1 P 945 x
1237.10 96R1EX C 31 1231 W 1168/1 P 945 x
1237.20 96R1EX C 31 1231 W 1168/1 P 945 x
1240 R TS, T TS, T TX C 31 1231 W 1168/1 P 945 x
Troner 1300-Serie

1336.38 R 96R1EX C 31 1231 W 1168/1 P 945 x
1337 R TS 96R1EX C 31 1231 W 1168/1 P 945 x
1337 RG TS 96R1EX C 31 1231 W 1168/1 P 945 x
1337.10 96R1EX C 31 1231 W 1168/1 P 945 x
1337.11 96R1EX C 31 1231 W 1168/1 P 945 x
Troner 1400-Serie

1436.38 G 96R1EX C 31 1231 W 1168/1 P 945 x
1440 G TL C 31 1231 W 1168/1 P 945 x
1440 GN TR C 31 1231 W 1168/1 P 945 x
Troner 2200-Serie

2217 C 23 440/1 W 1168/1 P 917 x CF 1200 LS

2217.15 C 23 440/1 W 1168/1 P 917 x CF 1200 LS

Troner 2300-Serie

2323 K C 23 440/1 W 1168/1 P 917 x CF 1200 LS

2323.26 K C 23 440/1 W 1168/1 P 917 x CF 1200 LS

2337.20 96R1EX C 31 1231 W 1168/1 P 945 x
Turbo-compresor

Turbocompresor

Turbolader / Turbo-charger (54) 581.473 ENASA W 8006
Turbolader / Turbo-charger (54) 770.286 ENASA W 914/2

PLAXTON BUS
Elite 09 Þ

alle Modelle / all models (125) Druckluftbremssystem / Air-brake system(68) HALDEX MTC-System TB 15 001 z KIT LT

Druckluftbremssystem / Air-brake system(68) WABCO TB 1394/1 x LT

Druckluftbremssystem / Air-brake system(68) WABCO.

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)

TB 1396 x LT

WA 940/9 KF

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system(180) Denoxtronic 2. Vorfilter / Prefilter(57) U 1005 UR

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system(180) Denoxtronic 1 U 620/2 y KIT UR

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system(180) Denoxtronic 2 U 630 x KIT UR

Elite Volvo DH12E420 Euro 4/5 309 (420) 01/09 Þ WDK11 102/24

Anzahl / Quantity (39) 2 W 11 102/34
Nebenstrom / Secondary flow (42) WP 11 102/3
Wasserabscheider / water separator (82) WK 940/33 x



PLAXTON BUS
Panther 06 Þ

alle Modelle / all models (125) H 601/4 HL

für hydrostatischen Lüfter / for hydrostatic fan(96) H 824/2 x H

TB 1394/1 x LT

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x LT

Panther (R09) MAN D 2066 LOH02 265 (360) 01/06 Þ C 28 1275 HU 13 125 x PU 1059 x
Vorfilter / Prefilter (57) PU 50 z

Panther (R09) MAN D 2066 LOH03 294 (400) 01/06 Þ C 28 1275 HU 13 125 x PU 1059 x
Vorfilter / Prefilter (57) PU 50 z

RENAULT Þ RENAULT TRUCKS (RVI) 452

RENAULT BUS (IRISBUS/RVI)
Agora 96-06

alle Modelle / all models (125) Bugschrank / frontbox(88) . Sonderausstattung / optional extra(49) Entfroster/demister CU 3945 IR

H 601/4 HL

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) ZF HP500 H 710/1 x HG

Getriebe / Gearbox(19) ZF Ecosplit + Intarder H 710/1 n HG

für hydrostatischen Lüfter / for hydrostatic fan(96) W 962/1 H

TB 1374 x LT

mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz / with coalescing filter for enhanced system protection(117) TB 1394/1 x LT

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x LT

Agora MIDR 06.20.45 02/96-03/06 C 31 1256/2 W 1160/2 C 17 124 LS

Anzahl / Quantity (39) 2 WK 727
Langzeitfilter / Long-life filter (30) . Anzahl / Quantity (39) 2 WK 940/15

Agora Cursor 8 (F2B) 180 (245) 01/02-03/06 C 31 980 W 1170/7 WDK 962/16
zusätzlich / additionally (59) VGT turbocharger C 77/7
Langzeitfilter / Long-life filter (30) WDK 940/7

Agora Cursor 8 (F2B) 213 (290) 01/02-03/06 C 31 980 W 1170/7 WDK 962/16
zusätzlich / additionally (59) VGT turbocharger C 77/7
Langzeitfilter / Long-life filter (30) WDK 940/7

Ares 97 Þ

alle Modelle / all models (125) Bugschrank / frontbox(88) . Sonderausstattung / optional extra(49) Entfroster / demister CU 3945 IR

H 601/4 HL

TB 1374 x LT

mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz / with coalescing filter for enhanced system protection(117) TB 1394/1 x LT

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x LT

300 MIDR 06.20.45 R41 222 (302) 09/97 Þ C 32 1752/1
Anzahl / Quantity (39) 2 W 11 102/35 WK 727
Langzeitfilter / Long-life filter (30) . Anzahl / Quantity (39) 2 WK 940/15

340 MIDR 06.20.45 249 (340) 09/97 Þ C 32 1752/1
Anzahl / Quantity (39) 2 W 11 102/35 WK 727
Langzeitfilter / Long-life filter (30) . Anzahl / Quantity (39) 2 WK 940/15

380 MIDR 06.23.56 280 (381) 07/00 Þ C 32 1752/1
Anzahl / Quantity (39) 2 W 11 102/35 WK 727
Rotor für Ölzentrifuge / Rotor for oil centrifuge (69) ZR 902 x
Langzeitfilter / Long-life filter (30) . Anzahl / Quantity (39) 2 WK 940/15

/
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RENAULT BUS (IRISBUS/RVI)
Axer 02-07

alle Modelle / all models (125) Dachklimaanlage / roof-mounted A/C(99) Thermo King MRT 1004 IR

Dachklimaanlage / roof-mounted A/C(99) Webasto Aerosphere CU 4627-6 IR

H 601/4 HL

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) ZF HP592 H 710/1 x HG

TB 1374 x LT

mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz / with coalescing filter for enhanced system protection(117) TB 1394/1 x LT

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x LT

12 / 12.8 Cursor 8 228 (310) 09/02-03/07 C 27 1320/2 W 1170/7 WDK 962/16 CF 1650 LS

zusätzlich / additionally (59) VGT turbocharger C 77/7
Langzeitfilter / Long-life filter (30) WDK 940/7
Vorfilter / Prefilter (57) WK 950/6

12 / 12.8 Cursor 8 260 (352) 09/02-03/07 C 27 1320/2 W 1170/7 WDK 962/16 CF 1650 LS

zusätzlich / additionally (59) VGT turbocharger C 77/7
Langzeitfilter / Long-life filter (30) WDK 940/7
Vorfilter / Prefilter (57) WK 950/6

FR1 82-99

alle Modelle / all models (125) IR

Getriebe / Gearbox(19) B9 + B18 (3/4-16 UNF) Þ 08/84 W 914/2 HG

Getriebe / Gearbox(19) B9 + B18 (M20 x 1.5) 09/84 Þ W 914/25 HG

für hydrostatischen Lüfter / for hydrostatic fan(96) . Anschraubfilter / Spin-on filter(1) WD 962 H

01/93 Þ TB 1374 x LT

mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz / with coalescing filter for enhanced system protection(117) 01/93 Þ TB 1394/1 x LT

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
01/93 Þ TB 1396 x LT

FR 1 MIDR 06.20.45 C 250 (340) 10/82-07/99

Filtrationssystem / filtration system (115) Donaldson FHG120 C 24 719
Filtrationssystem / filtration system (115) Donaldson EBG140 C 31 1310
Anzahl / Quantity (39) 2 W 11 102/35 WK 727
Rotor für Ölzentrifuge / Rotor for oil centrifuge (69) 10/89 Þ ZR 902 x
Langzeitfilter / Long-life filter (30) . Anzahl / Quantity (39) 2 WK 940/15

FR 1 Mack-EE6-335 250 (340) 01/84-07/99

Filtrationssystem / filtration system (115) Donaldson FHG120 C 24 719
Filtrationssystem / filtration system (115) Donaldson EBG140 C 31 1310
Anzahl / Quantity (39) 2 Þ 09/88 W 962/2
Anzahl / Quantity (39) 2 10/88 Þ W 11 102/35
Anschraubfilter / Spin-on filter (1) . Anzahl / Quantity (39) 2 WK 727
Filterelement / Filter element (13) . Anzahl / Quantity (39) 2 P 939 x
Langzeitfilter / Long-life filter (30) . Anzahl / Quantity (39) 2 WK 940/15

Iliade 96-07

alle Modelle / all models (125) Dachklimaanlage / roof-mounted A/C(99) Webasto Aersophere CU 4627-6 IR

H 601/4 HL

Getriebe / Gearbox(19) ZF Ecosplit + Retarder H 710/1 n HG

Getriebe / Gearbox(19) B 9 + B 18 W 914/25 HG

für hydrostatischen Lüfter / for hydrostatic fan(96) W 962/1 H

TB 1374 x LT

mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz / with coalescing filter for enhanced system protection(117) TB 1394/1 x LT

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x LT

300 MIDR 06.20.45 02/96-03/07 C 32 1752/1
Anzahl / Quantity (39) 2 W 11 102/35 WK 727
Rotor für Ölzentrifuge / Rotor for oil centrifuge (69) ZR 902 x
Langzeitfilter / Long-life filter (30) . Anzahl / Quantity (39) 2 WK 940/15

340 MIDR 06.20.45 02/96-03/07 C 32 1752/1
Anzahl / Quantity (39) 2 W 11 102/35 WK 727
Rotor für Ölzentrifuge / Rotor for oil centrifuge (69) ZR 902 x
Langzeitfilter / Long-life filter (30) . Anzahl / Quantity (39) 2 WK 940/15

385 MIDR 06.23.56 02/96-03/07 C 32 1752/1
Anzahl / Quantity (39) 2 W 11 102/35 WK 727
Rotor für Ölzentrifuge / Rotor for oil centrifuge (69) ZR 902 x
Langzeitfilter / Long-life filter (30) . Anzahl / Quantity (39) 2 WK 940/15



RENAULT BUS (IRISBUS/RVI)
PR 100 84 Þ

alle Modelle / all models (125) IR

H 601/4 HL

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) Voith D 851.2 + D 851.3 H 941/2 x HG

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) ZF HP500 H 710/1 x HG

TB 1374 x LT

mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz / with coalescing filter for enhanced system protection(117) TB 1394/1 x LT

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x LT

PR 100-2 MIPR 06.20.45 186 (253) 10/92 Þ

Anzahl / Quantity (39) 2 W 11 102/35 WK 727
PR 112 MIPR 06.20.45 02/96 Þ W 1160/2

Anzahl / Quantity (39) 2 WK 727
PR 118 MIPR 06.20.45 02/96 Þ W 1160/2

Anzahl / Quantity (39) 2 WK 727
PR 180 MIPS 06.20.45 C 210 (286) 09/84 Þ

Anzahl / Quantity (39) 2 W 11 102/35 WK 727
PR 180 MIPR 06.20.45 A 222 (302) 01/87 Þ

Anzahl / Quantity (39) 2 W 11 102/35 WK 727
PR 180 MIDR 06.20.45 210 (286) 06/91 Þ

Anzahl / Quantity (39) 2 W 11 102/35 WK 727
PR 180-2 MIPR 06.20.45 222 (302) 10/92 Þ

Anzahl / Quantity (39) 2 W 11 102/35 WK 727
R 212/312/332 90-97

alle Modelle / all models (125) H 601/4 HL

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) ZF HP500 H 710/1 x HG

für hydrostatischen Lüfter / for hydrostatic fan(96) . Filterelement / Filter element(13) H 616/1 H

für hydrostatischen Lüfter / for hydrostatic fan(96) . Anschraubfilter / Spin-on filter(1) WD 962 H

TB 1374 x LT

mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz / with coalescing filter for enhanced system protection(117) TB 1394/1 x LT

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x LT

R 212 MIDR 06.02.12 B 01/90-05/96 C 23 440/1 W 11 102/35 WK 727
R 312 MIDR 06.20.45 01/91-06/96

Höhe (mm) / Height (mm) (127) 397 mm C 31 1256/2
Höhe (mm) / Height (mm) (127) 422 mm C 31 1310
Anzahl / Quantity (39) 2 W 11 102/35 WK 727

R 332 MIHR 06.20.45 186 (253) 09/92-07/97 C 31 1310 W 1160/2 C 17 149 LS

teilweise/oder / partly/or (53) C 31 1256/2 C 17 124 LS

Anzahl / Quantity (39) 2 WK 727
Recreo 96-07

alle Modelle / all models (125) H 601/4 HL

TB 1374 x LT

mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz / with coalescing filter for enhanced system protection(117) TB 1394/1 x LT

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x LT

Recreo (C935) MIHR 06.20.45 188 (256) 09/96-03/07 C 31 1256/2 C 17 124 LS

Anzahl / Quantity (39) 2 W 11 102/35
Anzahl / Quantity (39) 2. Anschraubfilter / Spin-on filter (1) WK 727
Filterelement / Filter element (13) P 925/2
Langzeitfilter / Long-life filter (30) . Anzahl / Quantity (39) 2. Anschraubfilter / Spin-on filter (1) WK 940/15
Vorfilter / Prefilter (57) . Filterelement / Filter element (13) P 929/1
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RENAULT BUS (IRISBUS/RVI)
Tracer 92 Þ

alle Modelle / all models (125) H 601/4 HL

Getriebe / Gearbox(19) ZF HP500/590 H 710/1 x HG

TB 1374 x LT

mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz / with coalescing filter for enhanced system protection(117) TB 1394/1 x LT

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x LT

Tracer MIHR 06.20.45 186 (253) 09/92 Þ C 31 1256/2 C 17 124 LS

Anzahl / Quantity (39) 2 W 11 102/35
Anzahl / Quantity (39) 2. Anschraubfilter / Spin-on filter (1) WK 727
Filterelement / Filter element (13) P 925/2
Langzeitfilter / Long-life filter (30) . Anzahl / Quantity (39) 2. Anschraubfilter / Spin-on filter (1) WK 940/15
Vorfilter / Prefilter (57) . Filterelement / Filter element (13) P 929/1

RENAULT TRUCKS (RVI)
Access 11 Þ

alle Modelle / all models (125) IR

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system(180) . Vorfilter / Prefilter(57) U 1005 UR

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system(180) U 630 x KIT UR

270 DXi DXi7 199 (270) 01/11 Þ C 27 130 HU 1390 x PU 1058 x
Wasserabscheider / water separator (82) WK 1040/1 x

310 DXi DXi7 228 (310) 01/11 Þ C 27 130 HU 1390 x PU 1058 x
Wasserabscheider / water separator (82) WK 1040/1 x

C (C 210 - C 340, 82-98) 82-98

alle Modelle / all models (125) IR

H 601/4 HL

Getriebe / Gearbox(19) B 9 + B 18 (3/4-16 UNF) Þ 08/84 W 914/2 HG

Getriebe / Gearbox(19) B 9 + B 18 (M20x1.5 mm) 09/84 Þ W 914/25 HG

teilweise/oder / partly/or(53) TB 1374 x LT

teilweise/oder / partly/or(53) . mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz /

with coalescing filter for enhanced system protection(117)
TB 1394/1 x LT

teilweise/oder / partly/or(53) .

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)

TB 1396 x LT

C 210 (C 210.19) MIDS 06.20.30 153 (208) 04/83-06/91 09/88 Þ W 11 102/35
Filtrationssystem / filtration system (115) Donaldson FHG 14-0323 C 29 939
Filtrationssystem / filtration system (115) Donaldson EBG 14-0407 C 31 1310
Anzahl / Quantity (39) 2 Þ 08/88 W 962/2 WK 727
Vorfilter / Prefilter (57) Förderpumpe / hand feed pump. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 50 01 833 651 Þ 08/88 WK 4001
Filtrationssystem / filtration system (115) Donald. EBG14-0407. Filtrationssystem / filtration system (115) Donald. FRG14-0323 C 17 149 LS

C 230 (C 230ti.19) MIDR 06.02.26D 166 (226) 05/90-09/92 W 11 102/35 WK 727
Filtrationssystem / filtration system (115) Donaldson FHG 14-0323 C 29 939
Filtrationssystem / filtration system (115) Donaldson EBG 14-0407 C 31 1310
Filtrationssystem / filtration system (115) Donald. EBG14-0407. Filtrationssystem / filtration system (115) Donald. FRG14-0323 C 17 149 LS

C 260 (C260.19, C260.26) MIDS 06.20.45 B 192 (260) 10/82-10/98

Filtrationssystem / filtration system (115) Donaldson FHG14-0323 C 29 939
Filtrationssystem / filtration system (115) Donaldson EBG14-0407 C 31 1310
Anzahl / Quantity (39) 2 W 962/2 WK 727
Vorfilter / Prefilter (57) Förderpumpe / hand feed pump. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 50 01 833 651 WK 4001
Filtrationssystem / filtration system (115) Donald. EGB14-0407. Filtrationssystem / filtration system (115) Donald. FHG14-0323 C 17 149 LS

C 280 (C280.19) MIDS 06.20.45 B 202 (275) 09/82-10/98

Filtrationssystem / filtration system (115) Donaldson FHG 14-0323 C 29 939
Filtrationssystem / filtration system (115) Donaldson EBG 14-0407 C 31 1310
Anzahl / Quantity (39) 2 W 11 102/35 WK 727
Rotor für Ölzentrifuge / Rotor for oil centrifuge (69) ZR 902 x
Filtrationssystem / filtration system (115) Donald. EBG14-0407. Filtrationssystem / filtration system (115) Donald. FRG14-0323 C 17 149 LS

C 290 (C290.19, C290.26) MIDR 06.20.45 D 214 (291) 09/82-10/98 C 29 939 C 17 149 LS

teilweise/oder / partly/or (53) C 31 1256/2 C 17 124 LS

teilweise/oder / partly/or (53) C 31 1310
Anzahl / Quantity (39) 2 W 962/2 WK 727
Vorfilter / Prefilter (57) Förderpumpe / hand feed pump. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 50 01 833 651 WK 4001

/
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RENAULT TRUCKS (RVI)
C (C 210 - C 340, 82-98) 82-98

alle Modelle / all models (125) IR

H 601/4 HL

Getriebe / Gearbox(19) B 9 + B 18 (3/4-16 UNF) Þ 08/84 W 914/2 HG

Getriebe / Gearbox(19) B 9 + B 18 (M20x1.5 mm) 09/84 Þ W 914/25 HG

teilweise/oder / partly/or(53) TB 1374 x LT

teilweise/oder / partly/or(53) . mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz /

with coalescing filter for enhanced system protection(117)
TB 1394/1 x LT

teilweise/oder / partly/or(53) .

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)

TB 1396 x LT

C 300 (C300.19/24/26) MIDR 06.20.45 D/D3 222 (302) 09/92-10/98 C 29 1055 C 17 124 LS

Anzahl / Quantity (39) 2 W 11 102/35 WK 727
Rotor für Ölzentrifuge / Rotor for oil centrifuge (69) ZR 902 x

C 340 ti MIDR 06.20.45 E 249 (339) 07/90-10/98 C 29 1055 C 17 124 LS

Anzahl / Quantity (39) 2 W 11 102/35 WK 727
Rotor für Ölzentrifuge / Rotor for oil centrifuge (69) ZR 902 x

C (C250 - C520, 2013-) 13 Þ

alle Modelle / all models (125) CU 31 001 IR

CUK 31 001 IR

Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin filter(298) FP 31 001 IR

Vorfilter / Prefilter(57) CU 27 004 IR

H 601/4 HL

Sonderausstattung / optional extra(49) ZF Servocom RAS-EC. Höhe (mm) / Height (mm)(127) 149,5 mm H 623 HL

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) Optidriver 2 HU 721 w KIT HG

Druckluftbremssystem / Air-brake system(68) KNORR EAC 2 TB 1394/5 x LT

Druckluftbremssystem / Air-brake system(68) KNORR EAC 2.

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)

TB 1396/5 x LT

Motorcode / Engine code(12) DTI11 + DTI13 WA 940/9 KF

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system(180) Denoxtronic 2.2 U 5001 KIT UR

C 380 DTI11 Euro 6 279 (380) 08/13 Þ

Anzahl / Quantity (39) 2 W 11 102/34
Nebenstrom / Secondary flow (42) WP 11 102/3
Wasserabscheider / water separator (82) WK 11 019 z

C 430 DTI11 Euro 6 316 (430) 08/13 Þ

Anzahl / Quantity (39) 2 W 11 102/34
Nebenstrom / Secondary flow (42) WP 11 102/3
Wasserabscheider / water separator (82) WK 11 019 z

C 440 DTI13 Euro 6 324 (440) 08/13 Þ

Anzahl / Quantity (39) 2 W 11 102/34
Nebenstrom / Secondary flow (42) WP 11 102/3
Wasserabscheider / water separator (82) WK 11 019 z

C 460 DTI11 Euro 6 338 (460) 08/13 Þ

Anzahl / Quantity (39) 2 W 11 102/34
Nebenstrom / Secondary flow (42) WP 11 102/3
Wasserabscheider / water separator (82) WK 11 019 z

C 480 DTI13 Euro 6 353 (480) 08/13 Þ

Anzahl / Quantity (39) 2 W 11 102/34
Nebenstrom / Secondary flow (42) WP 11 102/3
Wasserabscheider / water separator (82) WK 11 019 z

C 520 DTI13 Euro 6 382 (520) 08/13 Þ

Anzahl / Quantity (39) 2 W 11 102/34
Nebenstrom / Secondary flow (42) WP 11 102/3
Wasserabscheider / water separator (82) WK 11 019 z

/
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RENAULT TRUCKS (RVI)
CBH-Serie 90-98

alle Modelle / all models (125) IR

H 601/4 HL

Getriebe / Gearbox(19) B9 + B18 W 914/25 HG

TB 1374 x LT

mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz / with coalescing filter for enhanced system protection(117) TB 1394/1 x LT

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x LT

CBH 320 MIDR 06.35.40 236 (321) 10/92-12/98 C 31 1256/2 C 17 124 LS

Anzahl / Quantity (39) 2 W 11 102/35 WK 727
Rotor für Ölzentrifuge / Rotor for oil centrifuge (69) ZR 902 x

CBH 350 MIDR 06.35.40 G 259 (352) 05/90-12/98 C 31 1256/2 C 17 124 LS

Anzahl / Quantity (39) 2 W 11 102/35 WK 727
CBH 380 MIDR 06.35.40 H 275 (374) 01/90-10/92 C 31 1256/2 C 17 124 LS

Anzahl / Quantity (39) 2 W 11 102/35 WK 727
CBH 385 MIDR 06.35.40 283 (385) 10/92-12/98 C 31 1256/2 C 17 124 LS

Anzahl / Quantity (39) 2 W 11 102/35 WK 727
Rotor für Ölzentrifuge / Rotor for oil centrifuge (69) ZR 902 x

CCH-Serie 90-98

alle Modelle / all models (125) IR

H 601/4 HL

TB 1374 x LT

mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz / with coalescing filter for enhanced system protection(117) TB 1394/1 x LT

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x LT

CCH 300 MIDR 06.20.45 D 188 (256) 09/90-12/98 C 29 1055 W 11 102/35
Rotor für Ölzentrifuge / Rotor for oil centrifuge (69) ZR 902 x
Anzahl / Quantity (39) 2 WK 727

CLM-Serie 91-98

alle Modelle / all models (125) IR

H 601/4 HL

Getriebe / Gearbox(19) B9 + B18 W 914/25 HG

TB 1374 x LT

mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz / with coalescing filter for enhanced system protection(117) TB 1394/1 x LT

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x LT

CLM 320 T MIDR 06.35.40 236 (321) 10/92-12/98 C 31 1256/2 C 17 124 LS

Anzahl / Quantity (39) 2 W 962/2 WK 727
Rotor für Ölzentrifuge / Rotor for oil centrifuge (69) ZR 902 x
Vorfilter / Prefilter (57) Förderpumpe / hand feed pump. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 50 01 833 651 WK 4001

CLM 350 T MIDR 06.35.40 G 259 (352) 04/91-10/92 C 31 1256/2 C 17 124 LS

Anzahl / Quantity (39) 2 W 962/2 WK 727
Vorfilter / Prefilter (57) Förderpumpe / hand feed pump. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 50 01 833 651 WK 4001

CLM 380 T MIDR 06.35.40 H 275 (374) 05/91-10/92 C 31 1256/2 C 17 124 LS

Anzahl / Quantity (39) 2 W 962/2 WK 727
Vorfilter / Prefilter (57) Förderpumpe / hand feed pump. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 50 01 833 651 WK 4001

CLM 385 T MIDR 06.35.40 283 (385) 10/92-12/98 C 31 1256/2 C 17 124 LS

Anzahl / Quantity (39) 2 W 962/2 WK 727
Rotor für Ölzentrifuge / Rotor for oil centrifuge (69) ZR 902 x
Vorfilter / Prefilter (57) Förderpumpe / hand feed pump. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 50 01 833 651 WK 4001

CLR-Serie 90-98

alle Modelle / all models (125) IR

Getriebe / Gearbox(19) B9 + B18 W 914/25 HG

CLR 230 MIDR 06.02.26 D 166 (226) 10/90-12/98 C 23 440/1 W 11 102/35 P 917 x CF 1200 LS

Anschraubfilter / Spin-on filter (1) WK 727
teilweise/oder / partly/or (53) P 939 x

/
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RENAULT TRUCKS (RVI)
D (D150 - D430, 2013-) 13 Þ

alle Modelle / all models (125) Serie / Series(63) D210 - D430 CU 2101 IR

Serie / Series(63) D210 - D430 H 601/4 HL

Serie / Series(63) D150 + D180 TB 1394/1 x LT

Serie / Series(63) D150 + D180.

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)

TB 1396 x LT

Serie / Series(63) D210 - D430. Druckluftbremssystem / Air-brake system(68) KNORR EAC 1, EAC 2 TB 1394/5 x LT

Serie / Series(63) D210 - D430. Druckluftbremssystem /

Air-brake system(68) KNORR EAC 1, EAC 2.

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)

TB 1396/5 x LT

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system(180) U 5001 KIT UR

150 DTi3 110 (150) 04/14 Þ C 18 149/1 HU 825 x
Kompressor Druckluftbremse / Compressor air brake system (97) C 10 050

180 DTi3 132 (179) 04/14 Þ C 18 149/1 HU 825 x
Kompressor Druckluftbremse / Compressor air brake system (97) C 10 050

210 DTi5 154 (210) 09/13 Þ

Höhe (mm) / Height (mm) (127) 374 mm C 25 003
Höhe (mm) / Height (mm) (127) 464 mm C 31 1410

240 DTi5 177 (240) 09/13 Þ

Höhe (mm) / Height (mm) (127) 374 mm C 25 003
Höhe (mm) / Height (mm) (127) 464 mm C 31 1410

250 DTi8 184 (250) 09/13 Þ

Höhe (mm) / Height (mm) (127) 374 mm C 25 003
Höhe (mm) / Height (mm) (127) 464 mm C 31 1410

280 DTi8 206 (280) 09/13 Þ

Höhe (mm) / Height (mm) (127) 374 mm C 25 003
Höhe (mm) / Height (mm) (127) 464 mm C 31 1410

320 DTi8 235 (320) 09/13 Þ

Höhe (mm) / Height (mm) (127) 374 mm C 25 003
Höhe (mm) / Height (mm) (127) 464 mm C 31 1410

380 DTi11 279 (380) 01/16 Þ C 31 1410
Anzahl / Quantity (39) 2 W 11 102/34
Nebenstrom / Secondary flow (42) WP 11 102/3
Wasserabscheider / water separator (82) WK 11 019 z

430 DTi11 316 (430) 01/16 Þ C 31 1410
Anzahl / Quantity (39) 2 W 11 102/34
Nebenstrom / Secondary flow (42) WP 11 102/3
Wasserabscheider / water separator (82) WK 11 019 z

K (K380 - K520) 13 Þ

alle Modelle / all models (125) CU 31 001 IR

CUK 31 001 IR

Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin filter(298) FP 31 001 IR

Vorfilter / Prefilter(57) CU 27 004 IR

H 601/4 HL

Sonderausstattung / optional extra(49) ZF Servocom RAS-EC. Höhe (mm) / Height (mm)(127) 149,5 mm H 623 HL

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) Optidriver 2 HU 721 w KIT HG

Druckluftbremssystem / Air-brake system(68) KNORR EAC 2 TB 1394/5 x LT

Druckluftbremssystem / Air-brake system(68) KNORR EAC 2.

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)

TB 1396/5 x LT

WA 940/9 KF

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system(180) Denoxtronic 2.2 U 5001 KIT UR

K 380 DTI11 Euro 6 279 (380) 08/13 Þ

Anzahl / Quantity (39) 2 W 11 102/34
Nebenstrom / Secondary flow (42) WP 11 102/3
Wasserabscheider / water separator (82) WK 11 019 z

K 430 DTI11 Euro 6 316 (430) 08/13 Þ

Anzahl / Quantity (39) 2 W 11 102/34
Nebenstrom / Secondary flow (42) WP 11 102/3
Wasserabscheider / water separator (82) WK 11 019 z

/
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RENAULT TRUCKS (RVI)
K (K380 - K520) 13 Þ

alle Modelle / all models (125) CU 31 001 IR

CUK 31 001 IR

Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin filter(298) FP 31 001 IR

Vorfilter / Prefilter(57) CU 27 004 IR

H 601/4 HL

Sonderausstattung / optional extra(49) ZF Servocom RAS-EC. Höhe (mm) / Height (mm)(127) 149,5 mm H 623 HL

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) Optidriver 2 HU 721 w KIT HG

Druckluftbremssystem / Air-brake system(68) KNORR EAC 2 TB 1394/5 x LT

Druckluftbremssystem / Air-brake system(68) KNORR EAC 2.

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)

TB 1396/5 x LT

WA 940/9 KF

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system(180) Denoxtronic 2.2 U 5001 KIT UR

K 440 DTI13 Euro 6 324 (440) 08/13 Þ

Anzahl / Quantity (39) 2 W 11 102/34
Nebenstrom / Secondary flow (42) WP 11 102/3
Wasserabscheider / water separator (82) WK 11 019 z

K 460 DTI11 Euro 6 338 (460) 08/13 Þ

Anzahl / Quantity (39) 2 W 11 102/34
Nebenstrom / Secondary flow (42) WP 11 102/3
Wasserabscheider / water separator (82) WK 11 019 z

K 480 DTI13 Euro 6 353 (480) 08/13 Þ

Anzahl / Quantity (39) 2 W 11 102/34
Nebenstrom / Secondary flow (42) WP 11 102/3
Wasserabscheider / water separator (82) WK 11 019 z

K 520 DTI13 Euro 6 382 (520) 08/13 Þ

Anzahl / Quantity (39) 2 W 11 102/34
Nebenstrom / Secondary flow (42) WP 11 102/3
Wasserabscheider / water separator (82) WK 11 019 z

Kerax 97-14

alle Modelle / all models (125) Þ 04/06 CU 2303 IR

05/06 Þ CU 2101 IR

H 601/4 HL

Sonderausstattung / optional extra(49) ZF Servocom RAS-EC. Höhe (mm) / Height (mm)(127) 149,5 mm 06/07 Þ H 623 HL

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) Optidrive II / Optidriver+ Þ 08/07 HU 721 z KIT HG

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) Optidrive II / Optidriver+ 09/07 Þ HU 721 y HG

Druckluftbremssystem / Air-brake system(68) WABCO (Right-hand thread) TB 1394/1 x LT

Druckluftbremssystem / Air-brake system(68) WABCO (Right-hand thread).

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)

TB 1396 x LT

Druckluftbremssystem / Air-brake system(68) KNORR (Left-hand thread) TB 1394/5 x LT

Druckluftbremssystem / Air-brake system(68) KNORR (Left-hand thread).

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)

TB 1396/5 x LT

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system(180) (Euro 4/5). Vorfilter / Prefilter(57) 05/06 Þ U 1005 UR

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system(180) (Euro 4/5) 05/06 Þ U 630 x KIT UR

260 MIDR 06.20.45 188 (256) 09/97-12/01 C 32 1752/1 CF 18 202 LS

Anzahl / Quantity (39) 2 W 11 102/35 WK 727
Rotor für Ölzentrifuge / Rotor for oil centrifuge (69) ZR 902 x
Langzeitfilter / Long-life filter (30) . Anzahl / Quantity (39) 2 WK 940/15

270 dCi dCi11-270 195 (265) 11/01-12/14 C 32 1752/1 CF 18 202 LS

Anzahl / Quantity (39) 2 W 11 102/35 WK 940/20
Rotor für Ölzentrifuge / Rotor for oil centrifuge (69) ZR 904 x
Sonderausstattung / optional extra (49) . Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000.

mit integrierter Heizung / with integrated heating (195)

PU 910

300 MIDR 06.20.45 219 (299) 09/97-12/01 C 32 1752/1 CF 18 202 LS

Anzahl / Quantity (39) 2 W 11 102/35 WK 727
Rotor für Ölzentrifuge / Rotor for oil centrifuge (69) ZR 902 x
Langzeitfilter / Long-life filter (30) . Anzahl / Quantity (39) 2 WK 940/15

/
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RENAULT TRUCKS (RVI)
Kerax 97-14

alle Modelle / all models (125) Þ 04/06 CU 2303 IR

05/06 Þ CU 2101 IR

H 601/4 HL

Sonderausstattung / optional extra(49) ZF Servocom RAS-EC. Höhe (mm) / Height (mm)(127) 149,5 mm 06/07 Þ H 623 HL

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) Optidrive II / Optidriver+ Þ 08/07 HU 721 z KIT HG

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) Optidrive II / Optidriver+ 09/07 Þ HU 721 y HG

Druckluftbremssystem / Air-brake system(68) WABCO (Right-hand thread) TB 1394/1 x LT

Druckluftbremssystem / Air-brake system(68) WABCO (Right-hand thread).

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)

TB 1396 x LT

Druckluftbremssystem / Air-brake system(68) KNORR (Left-hand thread) TB 1394/5 x LT

Druckluftbremssystem / Air-brake system(68) KNORR (Left-hand thread).

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)

TB 1396/5 x LT

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system(180) (Euro 4/5). Vorfilter / Prefilter(57) 05/06 Þ U 1005 UR

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system(180) (Euro 4/5) 05/06 Þ U 630 x KIT UR

320 dCi dCi11-320 229 (311) 11/01-12/14 C 32 1752/1 CF 18 202 LS

Anzahl / Quantity (39) 2 W 11 102/35 WK 940/20
Rotor für Ölzentrifuge / Rotor for oil centrifuge (69) ZR 904 x
Sonderausstattung / optional extra (49) . Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000.

mit integrierter Heizung / with integrated heating (195)

PU 910

340 MIDR 06.20.45 249 (340) 09/97-12/01 C 32 1752/1 CF 18 202 LS

Anzahl / Quantity (39) 2 W 11 102/35 WK 727
Rotor für Ölzentrifuge / Rotor for oil centrifuge (69) ZR 902 x
Langzeitfilter / Long-life filter (30) . Anzahl / Quantity (39) 2 WK 940/15

350 (350.34 6x4) MIDR 06.23.56 250 (340) 09/99-12/14 C 32 1752/1 CF 18 202 LS

Anzahl / Quantity (39) 2 W 11 102/35 WK 727
Rotor für Ölzentrifuge / Rotor for oil centrifuge (69) ZR 902 x
Langzeitfilter / Long-life filter (30) . Anzahl / Quantity (39) 2 WK 940/15

370 dCi dCi11-370 266 (361) 11/01-12/14 C 32 1752/1 CF 18 202 LS

Anzahl / Quantity (39) 2 W 11 102/35 WK 940/20
Rotor für Ölzentrifuge / Rotor for oil centrifuge (69) ZR 904 x
Sonderausstattung / optional extra (49) . Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000.

mit integrierter Heizung / with integrated heating (195)

PU 910

370 DXi DXi 11 Euro 4/5 272 (370) 05/06-12/14 C 32 1752/1 WDK11 102/23 CF 18 202 LS

Anzahl / Quantity (39) 2 W 11 102/34
Nebenstrom / Secondary flow (42) WP 11 102/3
Langzeitfilter / Long-life filter (30) WDK11 102/24

Wasserabscheider / water separator (82) WK 1080/6 x
380 DXi DXi 11 Euro 5 280 (380) 06/09-12/14 C 32 1752/1 WDK11 102/23 CF 18 202 LS

Anzahl / Quantity (39) 2 W 11 102/34
Nebenstrom / Secondary flow (42) WP 11 102/3
Langzeitfilter / Long-life filter (30) WDK11 102/24

Wasserabscheider / water separator (82) kurz / short. Höhe (mm) / Height (mm) (127) 130 mm WK 10 006 z
Wasserabscheider / water separator (82) lang / long. Höhe (mm) / Height (mm) (127) 158 mm WK 11 001 x

385 MIDR 06.23.56 280 (382) 09/98-12/01 C 32 1752/1 CF 18 202 LS

Anzahl / Quantity (39) 2 W 11 102/35 WK 727
Rotor für Ölzentrifuge / Rotor for oil centrifuge (69) ZR 902 x
Langzeitfilter / Long-life filter (30) . Anzahl / Quantity (39) 2 WK 940/15

400 MIDR 06.23.56 288 (393) 09/98-12/01 C 32 1752/1 CF 18 202 LS

Anzahl / Quantity (39) 2 W 11 102/35 WK 727
Rotor für Ölzentrifuge / Rotor for oil centrifuge (69) ZR 902 x
Langzeitfilter / Long-life filter (30) . Anzahl / Quantity (39) 2 WK 940/15

410 DXi DXi 11 Euro 4/5 302 (410) 05/06-12/14 C 32 1752/1 WDK11 102/23 CF 18 202 LS

Anzahl / Quantity (39) 2 W 11 102/34
Nebenstrom / Secondary flow (42) WP 11 102/3
Langzeitfilter / Long-life filter (30) WDK11 102/24

Wasserabscheider / water separator (82) WK 1080/6 x

/
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RENAULT TRUCKS (RVI)
Kerax 97-14

alle Modelle / all models (125) Þ 04/06 CU 2303 IR

05/06 Þ CU 2101 IR

H 601/4 HL

Sonderausstattung / optional extra(49) ZF Servocom RAS-EC. Höhe (mm) / Height (mm)(127) 149,5 mm 06/07 Þ H 623 HL

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) Optidrive II / Optidriver+ Þ 08/07 HU 721 z KIT HG

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) Optidrive II / Optidriver+ 09/07 Þ HU 721 y HG

Druckluftbremssystem / Air-brake system(68) WABCO (Right-hand thread) TB 1394/1 x LT

Druckluftbremssystem / Air-brake system(68) WABCO (Right-hand thread).

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)

TB 1396 x LT

Druckluftbremssystem / Air-brake system(68) KNORR (Left-hand thread) TB 1394/5 x LT

Druckluftbremssystem / Air-brake system(68) KNORR (Left-hand thread).

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)

TB 1396/5 x LT

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system(180) (Euro 4/5). Vorfilter / Prefilter(57) 05/06 Þ U 1005 UR

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system(180) (Euro 4/5) 05/06 Þ U 630 x KIT UR

420 dCi dCi11-420 303 (412) 11/01-12/14 C 32 1752/1 CF 18 202 LS

Anzahl / Quantity (39) 2 W 11 102/35 WK 940/20
Rotor für Ölzentrifuge / Rotor for oil centrifuge (69) ZR 904 x
Sonderausstattung / optional extra (49) . Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000.

mit integrierter Heizung / with integrated heating (195)

PU 910

430 DXi DXi 11 Euro 5 316 (430) 06/09-12/14 C 32 1752/1 WDK11 102/23 CF 18 202 LS

Anzahl / Quantity (39) 2 W 11 102/34
Nebenstrom / Secondary flow (42) WP 11 102/3
Langzeitfilter / Long-life filter (30) WDK11 102/24

Wasserabscheider / water separator (82) kurz / short. Höhe (mm) / Height (mm) (127) 130 mm WK 10 006 z
Wasserabscheider / water separator (82) lang / long. Höhe (mm) / Height (mm) (127) 158 mm WK 11 001 x

440 DXi DXi 11 Euro 4/5 324 (440) 05/06-12/14 C 32 1752/1 WDK11 102/23 CF 18 202 LS

Anzahl / Quantity (39) 2 W 11 102/34
Nebenstrom / Secondary flow (42) WP 11 102/3
Langzeitfilter / Long-life filter (30) WDK11 102/24

Wasserabscheider / water separator (82) WK 1080/6 x
450 DXi DXi 11 Euro 4/5 331 (450) 05/06-12/14 C 32 1752/1 WDK11 102/23 CF 18 202 LS

Anzahl / Quantity (39) 2 W 11 102/34
Nebenstrom / Secondary flow (42) WP 11 102/3
Langzeitfilter / Long-life filter (30) WDK11 102/24

Wasserabscheider / water separator (82) WK 1080/6 x
460 DXi DXi 13 Euro 4/5 339 (460) 02/08-05/09 C 32 1752/1 WDK11 102/23 CF 18 202 LS

Anzahl / Quantity (39) 2 W 11 102/34
Nebenstrom / Secondary flow (42) WP 11 102/3
Langzeitfilter / Long-life filter (30) WDK11 102/24

Wasserabscheider / water separator (82) kurz / short. Höhe (mm) / Height (mm) (127) 130 mm WK 10 006 z
Wasserabscheider / water separator (82) lang / long. Höhe (mm) / Height (mm) (127) 158 mm WK 11 001 x

460 DXi DXi 11 Euro 5 338 (460) 06/09-12/14 C 32 1752/1 WDK11 102/23 CF 18 202 LS

Anzahl / Quantity (39) 2 W 11 102/34
Nebenstrom / Secondary flow (42) WP 11 102/3
Langzeitfilter / Long-life filter (30) WDK11 102/24

Wasserabscheider / water separator (82) kurz / short. Höhe (mm) / Height (mm) (127) 130 mm WK 10 006 z
Wasserabscheider / water separator (82) lang / long. Höhe (mm) / Height (mm) (127) 158 mm WK 11 001 x

480 DXi DXi 13 Euro 4/5 353 (480) 02/08-12/14 C 32 1752/1 WDK11 102/23 CF 18 202 LS

Anzahl / Quantity (39) 2 W 11 102/34
Nebenstrom / Secondary flow (42) WP 11 102/3
Langzeitfilter / Long-life filter (30) WDK11 102/24

Wasserabscheider / water separator (82) kurz / short. Höhe (mm) / Height (mm) (127) 130 mm WK 10 006 z
Wasserabscheider / water separator (82) lang / long. Höhe (mm) / Height (mm) (127) 158 mm WK 11 001 x

500 DXi DXi 13 Euro 4/5 368 (500) 02/08-12/14 C 32 1752/1 WDK11 102/23 CF 18 202 LS

Anzahl / Quantity (39) 2 W 11 102/34
Nebenstrom / Secondary flow (42) WP 11 102/3
Langzeitfilter / Long-life filter (30) WDK11 102/24

Wasserabscheider / water separator (82) kurz / short. Höhe (mm) / Height (mm) (127) 130 mm WK 10 006 z
Wasserabscheider / water separator (82) lang / long. Höhe (mm) / Height (mm) (127) 158 mm WK 11 001 x

/
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RENAULT TRUCKS (RVI)
Kerax 97-14

alle Modelle / all models (125) Þ 04/06 CU 2303 IR

05/06 Þ CU 2101 IR

H 601/4 HL

Sonderausstattung / optional extra(49) ZF Servocom RAS-EC. Höhe (mm) / Height (mm)(127) 149,5 mm 06/07 Þ H 623 HL

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) Optidrive II / Optidriver+ Þ 08/07 HU 721 z KIT HG

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) Optidrive II / Optidriver+ 09/07 Þ HU 721 y HG

Druckluftbremssystem / Air-brake system(68) WABCO (Right-hand thread) TB 1394/1 x LT

Druckluftbremssystem / Air-brake system(68) WABCO (Right-hand thread).

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)

TB 1396 x LT

Druckluftbremssystem / Air-brake system(68) KNORR (Left-hand thread) TB 1394/5 x LT

Druckluftbremssystem / Air-brake system(68) KNORR (Left-hand thread).

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)

TB 1396/5 x LT

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system(180) (Euro 4/5). Vorfilter / Prefilter(57) 05/06 Þ U 1005 UR

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system(180) (Euro 4/5) 05/06 Þ U 630 x KIT UR

520 DXi DXi 13 Euro 4/5 382 (520) 02/08-12/14 C 32 1752/1 WDK11 102/23 CF 18 202 LS

Anzahl / Quantity (39) 2 W 11 102/34
Nebenstrom / Secondary flow (42) WP 11 102/3
Langzeitfilter / Long-life filter (30) WDK11 102/24

Wasserabscheider / water separator (82) kurz / short. Höhe (mm) / Height (mm) (127) 130 mm WK 10 006 z
Wasserabscheider / water separator (82) lang / long. Höhe (mm) / Height (mm) (127) 158 mm WK 11 001 x

Magnum 90-14

alle Modelle / all models (125) 02/96 Þ CU 3001 IR

ohne Klimaanlage / without air-conditioning system(65) Þ 01/96 IR

H 601/4 HL

Sonderausstattung / optional extra(49) ZF Servocom RAS-EC. Höhe (mm) / Height (mm)(127) 149,5 mm 06/07 Þ H 623 HL

Getriebe / Gearbox(19) ZF Ecosplit + Intarder H 710/1 n HG

Getriebe / Gearbox(19) B9 + B18 W 914/25 HG

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) Optidriver+ / Optidriver II Þ 08/07 HU 721 z KIT HG

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) Optidriver+ / Optidriver II 09/07 Þ HU 721 y HG

Druckluftbremssystem / Air-brake system(68) HALDEX MTC-System TB 15 001 z KIT LT

Druckluftbremssystem / Air-brake system(68) KNORR (Left-hand thread) TB 1394/5 x LT

Druckluftbremssystem / Air-brake system(68) KNORR (Left-hand thread).

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)

TB 1396/5 x LT

Druckluftbremssystem / Air-brake system(68) WABCO (Right-hand thread) TB 1394/1 x LT

Druckluftbremssystem / Air-brake system(68) WABCO (Right-hand thread).

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)

TB 1396 x LT

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system(180) Denoxtronic 2 (Euro 4/5). Vorfilter / Prefilter(57) 03/06 Þ U 1005 UR

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system(180) Denoxtronic 2 (Euro 4/5) 03/06 Þ U 630 x KIT UR

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system(180) Denoxtronic 2.2 (Euro 5) 08/11 Þ U 5001 KIT UR

AE 380 MIDR 06.35.40 H 279 (380) 09/90-06/92 C 31 013
Anzahl / Quantity (39) 2 W 11 102/35 WK 727
Rotor für Ölzentrifuge / Rotor for oil centrifuge (69) ZR 902 x
Langzeitfilter / Long-life filter (30) . Anzahl / Quantity (39) 2 WK 940/15

AE 385 MIDR 06.35.40 283 (385) 02/92-10/96 C 31 013
Anzahl / Quantity (39) 2 W 11 102/35 WK 727
Rotor für Ölzentrifuge / Rotor for oil centrifuge (69) ZR 902 x
Langzeitfilter / Long-life filter (30) . Anzahl / Quantity (39) 2 WK 940/15

AE 390 MIDR 06.24.65 287 (390) 02/96-02/00 C 31 1410 CF 1800 LS

teilweise/oder / partly/or (53) C 31 013
Anzahl / Quantity (39) 2 W 11 102/35 WK 727
Rotor für Ölzentrifuge / Rotor for oil centrifuge (69) ZR 902 x
Langzeitfilter / Long-life filter (30) . Anzahl / Quantity (39) 2 WK 940/15

AE 400 E-Tech MIDR 06.24.65 294 (400) 02/00-05/05 C 31 1410 CF 1800 LS

Anzahl / Quantity (39) 2 W 11 102/35 WK 940/20
Rotor für Ölzentrifuge / Rotor for oil centrifuge (69) ZR 904 x
Sonderausstattung / optional extra (49) . Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000.

mit integrierter Heizung / with integrated heating (195)

PU 910

/
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RENAULT TRUCKS (RVI)
Magnum 90-14

alle Modelle / all models (125) 02/96 Þ CU 3001 IR

ohne Klimaanlage / without air-conditioning system(65) Þ 01/96 IR

H 601/4 HL

Sonderausstattung / optional extra(49) ZF Servocom RAS-EC. Höhe (mm) / Height (mm)(127) 149,5 mm 06/07 Þ H 623 HL

Getriebe / Gearbox(19) ZF Ecosplit + Intarder H 710/1 n HG

Getriebe / Gearbox(19) B9 + B18 W 914/25 HG

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) Optidriver+ / Optidriver II Þ 08/07 HU 721 z KIT HG

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) Optidriver+ / Optidriver II 09/07 Þ HU 721 y HG

Druckluftbremssystem / Air-brake system(68) HALDEX MTC-System TB 15 001 z KIT LT

Druckluftbremssystem / Air-brake system(68) KNORR (Left-hand thread) TB 1394/5 x LT

Druckluftbremssystem / Air-brake system(68) KNORR (Left-hand thread).

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)

TB 1396/5 x LT

Druckluftbremssystem / Air-brake system(68) WABCO (Right-hand thread) TB 1394/1 x LT

Druckluftbremssystem / Air-brake system(68) WABCO (Right-hand thread).

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)

TB 1396 x LT

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system(180) Denoxtronic 2 (Euro 4/5). Vorfilter / Prefilter(57) 03/06 Þ U 1005 UR

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system(180) Denoxtronic 2 (Euro 4/5) 03/06 Þ U 630 x KIT UR

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system(180) Denoxtronic 2.2 (Euro 5) 08/11 Þ U 5001 KIT UR

AE 420 MIDR 06.35.40 305 (415) 10/92-12/96 C 31 013
Anzahl / Quantity (39) 2 W 11 102/35 WK 727
Rotor für Ölzentrifuge / Rotor for oil centrifuge (69) ZR 902 x
Langzeitfilter / Long-life filter (30) . Anzahl / Quantity (39) 2 WK 940/15

AE 430 MIDR 06.24.65 316 (430) 02/96-02/00 C 31 1410 CF 1800 LS

teilweise/oder / partly/or (53) C 31 013
Anzahl / Quantity (39) 2 W 11 102/35 WK 727
Rotor für Ölzentrifuge / Rotor for oil centrifuge (69) ZR 902 x
Langzeitfilter / Long-life filter (30) . Anzahl / Quantity (39) 2 WK 940/15

AE 440 DXi 12 DXi 12 324 (440) 03/05-04/09 C 31 1410 WDK11 102/23 CF 1800 LS

Anzahl / Quantity (39) 2 W 11 102/34
Nebenstrom / Secondary flow (42) WP 11 102/3
Langzeitfilter / Long-life filter (30) WDK11 102/24

Wasserabscheider / water separator (82) WK 940/33 x
AE 440 DXi 13 DXi 13 Euro 4/5 323 (439) 03/09-12/14 C 31 1410 WDK11 102/23 CF 1800 LS

Anzahl / Quantity (39) 2 W 11 102/34
Nebenstrom / Secondary flow (42) WP 11 102/3
Langzeitfilter / Long-life filter (30) WDK11 102/24

Wasserabscheider / water separator (82) kurz / short. Höhe (mm) / Height (mm) (127) 130 mm WK 10 006 z
Wasserabscheider / water separator (82) lang / long. Höhe (mm) / Height (mm) (127) 158 mm WK 11 001 x

AE 440 E-Tech 06.24.65 B46 324 (441) 02/00-05/05 C 31 1410 CF 1800 LS

Anzahl / Quantity (39) 2 W 11 102/35 WK 940/20
Rotor für Ölzentrifuge / Rotor for oil centrifuge (69) ZR 904 x
Sonderausstattung / optional extra (49) . Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000.

mit integrierter Heizung / with integrated heating (195)

PU 910

AE 460 DXi 13 DXi 13 Euro 4/5 338 (460) 06/06-04/09 C 31 1410 WDK11 102/23 CF 1800 LS

Anzahl / Quantity (39) 2 W 11 102/34
Nebenstrom / Secondary flow (42) WP 11 102/3
Langzeitfilter / Long-life filter (30) WDK11 102/24

Wasserabscheider / water separator (82) kurz / short. Höhe (mm) / Height (mm) (127) 130 mm WK 10 006 z
Wasserabscheider / water separator (82) lang / long. Höhe (mm) / Height (mm) (127) 158 mm WK 11 001 x

AE 470 MIDR 06.24.65 346 (470) 02/96-02/00 C 31 1410 CF 1800 LS

teilweise/oder / partly/or (53) C 31 013
Anzahl / Quantity (39) 2 W 11 102/35 WK 727
Rotor für Ölzentrifuge / Rotor for oil centrifuge (69) ZR 902 x
Langzeitfilter / Long-life filter (30) . Anzahl / Quantity (39) 2 WK 940/15

AE 480 DXi 12 DXi 12 353 (480) 03/05-04/09 C 31 1410 WDK11 102/23 CF 1800 LS

Anzahl / Quantity (39) 2 W 11 102/34
Nebenstrom / Secondary flow (42) WP 11 102/3
Langzeitfilter / Long-life filter (30) WDK11 102/24

Wasserabscheider / water separator (82) WK 940/33 x

/
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RENAULT TRUCKS (RVI)
Magnum 90-14

alle Modelle / all models (125) 02/96 Þ CU 3001 IR

ohne Klimaanlage / without air-conditioning system(65) Þ 01/96 IR

H 601/4 HL

Sonderausstattung / optional extra(49) ZF Servocom RAS-EC. Höhe (mm) / Height (mm)(127) 149,5 mm 06/07 Þ H 623 HL

Getriebe / Gearbox(19) ZF Ecosplit + Intarder H 710/1 n HG

Getriebe / Gearbox(19) B9 + B18 W 914/25 HG

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) Optidriver+ / Optidriver II Þ 08/07 HU 721 z KIT HG

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) Optidriver+ / Optidriver II 09/07 Þ HU 721 y HG

Druckluftbremssystem / Air-brake system(68) HALDEX MTC-System TB 15 001 z KIT LT

Druckluftbremssystem / Air-brake system(68) KNORR (Left-hand thread) TB 1394/5 x LT

Druckluftbremssystem / Air-brake system(68) KNORR (Left-hand thread).

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)

TB 1396/5 x LT

Druckluftbremssystem / Air-brake system(68) WABCO (Right-hand thread) TB 1394/1 x LT

Druckluftbremssystem / Air-brake system(68) WABCO (Right-hand thread).

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)

TB 1396 x LT

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system(180) Denoxtronic 2 (Euro 4/5). Vorfilter / Prefilter(57) 03/06 Þ U 1005 UR

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system(180) Denoxtronic 2 (Euro 4/5) 03/06 Þ U 630 x KIT UR

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system(180) Denoxtronic 2.2 (Euro 5) 08/11 Þ U 5001 KIT UR

AE 480 DXi 13 DXi 13 Euro 4/5 353 (480) 03/09-12/14 C 31 1410 WDK11 102/23 CF 1800 LS

Anzahl / Quantity (39) 2 W 11 102/34
Nebenstrom / Secondary flow (42) WP 11 102/3
Langzeitfilter / Long-life filter (30) WDK11 102/24

Wasserabscheider / water separator (82) kurz / short. Höhe (mm) / Height (mm) (127) 130 mm WK 10 006 z
Wasserabscheider / water separator (82) lang / long. Höhe (mm) / Height (mm) (127) 158 mm WK 11 001 x

AE 480 E-Tech 06.24.65 C46 353 (480) 02/00-05/05 C 31 1410 CF 1800 LS

Anzahl / Quantity (39) 2 W 11 102/35 WK 940/20
Rotor für Ölzentrifuge / Rotor for oil centrifuge (69) ZR 904 x
Sonderausstattung / optional extra (49) . Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000.

mit integrierter Heizung / with integrated heating (195)

PU 910

AE 500 Mack-EE9-502 368 (500) 09/90-10/92 C 31 013
Anzahl / Quantity (39) 2 W 11 102/35 WK 727
Rotor für Ölzentrifuge / Rotor for oil centrifuge (69) ZR 902 x
Langzeitfilter / Long-life filter (30) . Anzahl / Quantity (39) 2 WK 940/15

AE 500 DXi DXi 13 Euro 4/5 368 (500) 03/06-06/09 C 31 1410 WDK11 102/23 CF 1800 LS

Anzahl / Quantity (39) 2 W 11 102/34
Nebenstrom / Secondary flow (42) WP 11 102/3
Langzeitfilter / Long-life filter (30) WDK11 102/24

Wasserabscheider / water separator (82) kurz / short. Höhe (mm) / Height (mm) (127) 130 mm WK 10 006 z
Wasserabscheider / water separator (82) lang / long. Höhe (mm) / Height (mm) (127) 158 mm WK 11 001 x

AE 520 Mack-EE9-530 390 (530) 10/92-03/96 C 31 013
Anzahl / Quantity (39) 2 W 11 102/35 WK 727
Rotor für Ölzentrifuge / Rotor for oil centrifuge (69) ZR 902 x
Langzeitfilter / Long-life filter (30) . Anzahl / Quantity (39) 2 WK 940/15

AE 520 DXi 13 DXi 13 Euro 4/5 382 (520) 03/09-12/14 C 31 1410 WDK11 102/23 CF 1800 LS

Anzahl / Quantity (39) 2 W 11 102/34
Nebenstrom / Secondary flow (42) WP 11 102/3
Langzeitfilter / Long-life filter (30) WDK11 102/24

Wasserabscheider / water separator (82) kurz / short. Höhe (mm) / Height (mm) (127) 130 mm WK 10 006 z
Wasserabscheider / water separator (82) lang / long. Höhe (mm) / Height (mm) (127) 158 mm WK 11 001 x

AE 560 Mack EE9 412 (560) 02/96-02/00 C 31 1410 CF 1800 LS

teilweise/oder / partly/or (53) C 31 013
Anzahl / Quantity (39) 2 W 11 102/35 WK 727
Rotor für Ölzentrifuge / Rotor for oil centrifuge (69) ZR 902 x
Langzeitfilter / Long-life filter (30) . Anzahl / Quantity (39) 2 WK 940/15
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RENAULT TRUCKS (RVI)
Major (R340-R420) 90-96

alle Modelle / all models (125) IR

H 601/4 HL

Getriebe / Gearbox(19) B9 + B18 W 914/25 HG

TB 1374 x LT

mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz / with coalescing filter for enhanced system protection(117) TB 1394/1 x LT

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x LT

R 340 ti MIDR 06.20.45 249 (339) 05/91-10/96

Gehäuse / Housing (128) Donaldson EBG 14 C 31 013
Gehäuse / Housing (128) Donaldson ECG 15 C 33 1605
Anzahl / Quantity (39) 2 W 11 102/35 WK 727
Rotor für Ölzentrifuge / Rotor for oil centrifuge (69) ZR 902 x

R 350 MIDR 06.35.40 G 259 (352) 01/90-12/92

Gehäuse / Housing (128) Donaldson EBG 14 C 31 013
Gehäuse / Housing (128) Donaldson EBG 140407 C 31 1310 C 17 149 LS

Gehäuse / Housing (128) Donaldson ECG 15 C 33 1605
Anzahl / Quantity (39) 2 W 11 102/35 WK 727
Rotor für Ölzentrifuge / Rotor for oil centrifuge (69) ZR 902 x

R 380 MIDR 06.35.40 H 275 (374) 01/90-12/92

Gehäuse / Housing (128) Donaldson EBG 14 C 31 013
Gehäuse / Housing (128) Donaldson EBG 140407 C 31 1310 C 17 149 LS

Gehäuse / Housing (128) Donaldson ECG 15 C 33 1605
Anzahl / Quantity (39) 2 W 11 102/35 WK 727
Rotor für Ölzentrifuge / Rotor for oil centrifuge (69) ZR 902 x

R 385 ti MIDR 06.35.40 283 (385) 05/91-12/96

Gehäuse / Housing (128) Donaldson EBG 14 C 31 013
Gehäuse / Housing (128) Donaldson ECG 15 C 33 1605
Anzahl / Quantity (39) 2 W 11 102/35 WK 727
Rotor für Ölzentrifuge / Rotor for oil centrifuge (69) ZR 902 x

R 420 ti MIDR 06.35.40 305 (415) 04/92-10/96

Gehäuse / Housing (128) Donaldson EBG 14 C 31 013
Gehäuse / Housing (128) Donaldson ECG 15 C 33 1605
Anzahl / Quantity (39) 2 W 11 102/35 WK 727
Rotor für Ölzentrifuge / Rotor for oil centrifuge (69) ZR 902 x

Manager (G200-G340) 90-96

alle Modelle / all models (125) IR

H 601/4 HL

Getriebe / Gearbox(19) B9 + B18 W 914/25 HG

TB 1374 x LT

mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz / with coalescing filter for enhanced system protection(117) TB 1394/1 x LT

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x LT

G 200 Manager MIDR 06.02.26 H/Q 06/91-04/93 W 11 102/35 P 917 x
Gehäuse / Housing (128) Donaldson FHG 14 C 29 1055 C 17 124 LS

Gehäuse / Housing (128) Permatic FO 2320 C 30 1184
teilweise/oder / partly/or (53) P 939 x
teilweise/oder / partly/or (53) WK 727

G 210 Manager MIDR 06.02.26 W 05/92-10/96 W 11 102/35 P 917 x
Gehäuse / Housing (128) Donaldson FHG 14 C 29 1055 C 17 124 LS

Gehäuse / Housing (128) Permatic FO 2320 C 30 1184
teilweise/oder / partly/or (53) P 939 x
teilweise/oder / partly/or (53) WK 727

G 230 ti Manager MIDR 06.02.26 X 05/92-10/96 W 11 102/35 P 917 x
Gehäuse / Housing (128) Donaldson FHG 14 C 29 1055 C 17 124 LS

Gehäuse / Housing (128) Permatic FO 2320 C 30 1184
teilweise/oder / partly/or (53) P 939 x
teilweise/oder / partly/or (53) WK 727

/
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RENAULT TRUCKS (RVI)
Manager (G200-G340) 90-96

alle Modelle / all models (125) IR

H 601/4 HL

Getriebe / Gearbox(19) B9 + B18 W 914/25 HG

TB 1374 x LT

mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz / with coalescing filter for enhanced system protection(117) TB 1394/1 x LT

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x LT

G 270 Manager MIDR 06.20.45 11/92-10/96

Gehäuse / Housing (128) Donaldson FHG 14 C 29 1055 C 17 124 LS

Gehäuse / Housing (128) Permatic FO 2320 C 30 1184
Anzahl / Quantity (39) 2 W 11 102/35 WK 727
Rotor für Ölzentrifuge / Rotor for oil centrifuge (69) ZR 902 x

G 280 Manager MIDS 06.20.45 B 01/90-03/93 P 917 x
Gehäuse / Housing (128) Donaldson FHG 14 C 29 1055 C 17 124 LS

Gehäuse / Housing (128) Permatic FO 2320 C 30 1184
Anschraubfilter / Spin-on filter (1) . Anzahl / Quantity (39) 2 W 962/2 WK 727
Rotor für Ölzentrifuge / Rotor for oil centrifuge (69) ZR 902 x
teilweise/oder / partly/or (53) H 1072/11 x P 939 x
teilweise/oder / partly/or (53) H 1081 P 945 x
Vorfilter / Prefilter (57) Förderpumpe / hand feed pump. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 50 01 833 651 WK 4001
teilweise/oder / partly/or (53) W 940/19

G 300 Manager MIDR 06.20.45 01/90-09/96

Gehäuse / Housing (128) Donaldson FHG 14 C 29 1055 C 17 124 LS

Gehäuse / Housing (128) Permatic FO 2320 C 30 1184
Gehäuse / Housing (128) Donaldson EGB 14-0500/0501 C 31 013
Anzahl / Quantity (39) 2 W 11 102/35 WK 727
Rotor für Ölzentrifuge / Rotor for oil centrifuge (69) ZR 902 x

G 330 Manager MIDR 06.20.45 H 02/90-03/93

Gehäuse / Housing (128) Donaldson FHG 14 C 29 1055 C 17 124 LS

Gehäuse / Housing (128) Permatic FO 2320 C 30 1184
Anzahl / Quantity (39) 2. Höhe (mm) / Height (mm) (127) 260 mm W 11 102/35
Anzahl / Quantity (39) 2. Höhe (mm) / Height (mm) (127) 210 mm W 962/2
Rotor für Ölzentrifuge / Rotor for oil centrifuge (69) ZR 902 x
Anzahl / Quantity (39) 2 WK 727
Vorfilter / Prefilter (57) Förderpumpe / hand feed pump. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 50 01 833 651 WK 4001

G 340 ti Manager MIDR 06.20.45 10/91-10/92

Gehäuse / Housing (128) Donaldson FHG 14 C 29 1055 C 17 124 LS

Gehäuse / Housing (128) Permatic FO 2320 C 30 1184
Anzahl / Quantity (39) 2 W 11 102/35 WK 727
Rotor für Ölzentrifuge / Rotor for oil centrifuge (69) ZR 902 x

Mascott 99-10

alle Modelle / all models (125) IR

H 601/4 HL

90 2.8 8140.63.2585 63 (85) 05/99-07/04 C 32 199 WP 1144 WK 842/2
Wasserabscheider / water separator (82) System Stanadyne WK 8014

110 2.8 Turbo Sofim 8140-43C 78 (106) 05/99-07/04 C 32 199 WP 1144 WK 842/2
Wasserabscheider / water separator (82) System Stanadyne WK 8014

110 2.8 dCi dCi2.8 78 (106) 10/01-07/04 C 32 199 WP 1144 WK 842/2
Wasserabscheider / water separator (82) System Stanadyne WK 8014

120 DXi DXi 3-120 (ZD3A600) 85 (115) 05/04-12/10 C 4019 HU 825 x WK 845/9
130 DXi DXi 3-130 96 (129) 05/04-12/10 C 4019 HU 825 x WK 845/9
130 2.8 Turbo Sofim 8140 92 (125) 05/99-07/04 C 32 199 WP 1144 WK 842/2

Wasserabscheider / water separator (82) System Stanadyne WK 8014
130 2.8 dCi dCi2.8 92 (125) 10/01-07/04 C 32 199 WP 1144 WK 842/2

Wasserabscheider / water separator (82) System Stanadyne WK 8014
140 2.8 Turbo 8140-43K 103 (140) 02/00-07/04 C 32 199 WP 1144 WK 842/2

Wasserabscheider / water separator (82) System Stanadyne WK 8014
150 DXi DXi 3-150 (ZD3A608) 110 (150) 06/07-12/10 C 4019 HU 825 x WK 845/9
150 2.8 dCi dCi2.8 107 (146) 10/01-07/04 C 32 199 WP 1144 WK 842/2

Wasserabscheider / water separator (82) System Stanadyne WK 8014
160 DXi DXi 3-160 (ZD3A604) 115 (156) 05/04-12/10 C 4019 HU 825 x WK 845/9



RENAULT TRUCKS (RVI)
Master 10 Þ

alle Modelle / all models (125) CU 2418-2 IR

Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin filter(298) FP 2418-2 IR

2.3 dCi 100 M9T670/676/690/692 74 (100) 04/10 Þ C 30 035 HU 6011 z
staubreiche Einsatzbedingungen / use in dusty environments (51) C 30 011
Filtrationssystem / filtration system (115) MAHLE PU 9009 z KIT
Purflux-Gehäuse / Purflux housing (93) FC 578 + FC 580 P 726 x
Exportmodell / Export model (10) . Purflux-Gehäuse / Purflux housing (93) FC 579 + FC 581 Þ 08/10 P 718 x

2.3 dCi 110 M9T Euro 5/6 81 (110) 08/14 Þ C 30 035 HU 6011 z PU 9009 z KIT
staubreiche Einsatzbedingungen / use in dusty environments (51) C 30 011

2.3 dCi 125 M9T676/686/690/692/696/698 92 (125) 04/10 Þ C 30 035 HU 6011 z
staubreiche Einsatzbedingungen / use in dusty environments (51) C 30 011
Filtrationssystem / filtration system (115) MAHLE PU 9009 z KIT
Purflux-Gehäuse / Purflux housing (93) FC 578 + FC 580 P 726 x
Exportmodell / Export model (10) . Purflux-Gehäuse / Purflux housing (93) FC 579 + FC 581 Þ 08/10 P 718 x

2.3 dCi 130 M9T Euro 5/6 96 (130) 08/14 Þ C 30 035 HU 6011 z PU 9009 z KIT
staubreiche Einsatzbedingungen / use in dusty environments (51) C 30 011

2.3 dCi 150 M9T678/680/686/694/696/698 107 (146) 04/10 Þ C 30 035 HU 6011 z
staubreiche Einsatzbedingungen / use in dusty environments (51) C 30 011
Filtrationssystem / filtration system (115) MAHLE PU 9009 z KIT
Purflux-Gehäuse / Purflux housing (93) FC 578 + FC 580 P 726 x
Exportmodell / Export model (10) . Purflux-Gehäuse / Purflux housing (93) FC 579 + FC 581 Þ 08/10 P 718 x

2.3 dCi 150 M9T880 110 (150) 01/13 Þ C 30 035 HU 6011 z
staubreiche Einsatzbedingungen / use in dusty environments (51) C 30 011
Filtrationssystem / filtration system (115) MAHLE PU 9009 z KIT
Purflux-Gehäuse / Purflux housing (93) FC 578 + FC 580 P 726 x

2.3 dCi Twin-Turbo 135 M9T Euro 5 100 (136) 08/14 Þ C 30 035 HU 6011 z PU 9009 z KIT
staubreiche Einsatzbedingungen / use in dusty environments (51) C 30 011

2.3 dCi Twin-Turbo 145 M9T Euro 6 107 (145) 08/15 Þ C 30 035 HU 6011 z PU 9009 z KIT
staubreiche Einsatzbedingungen / use in dusty environments (51) C 30 011

2.3 dCi Twin-Turbo 165 M9T Euro 5/6 120 (163) 08/14 Þ C 30 035 HU 6011 z PU 9009 z KIT
staubreiche Einsatzbedingungen / use in dusty environments (51) C 30 011

2.3 dCi Twin-Turbo 170 M9T Euro 6 125 (170) 08/15 Þ C 30 035 HU 6011 z PU 9009 z KIT
staubreiche Einsatzbedingungen / use in dusty environments (51) C 30 011

Maxity 07 Þ

alle Modelle / all models (125) Þ 04/16 IR

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system(180) (Euro 6) 05/16 Þ U 5001 KIT UR

110 DXi YD25 81 (110) 03/07 Þ C 18 149/1 W 920/48 WK 9043
120 DXi YD25K3LD-5, DXi 2.5 88 (120) 01/12 Þ C 18 149/1 W 920/48 WK 9043
130 DXi YD25 96 (130) 03/07 Þ C 18 149/1 W 920/48 WK 9043
130 DXI DTI3 96 (130) 05/16 Þ C 18 149/1 HU 825 x
140 DXi YD25K3LD-5, DXi 2.5 103 (140) 01/12 Þ C 18 149/1 W 920/48 WK 9043
150 DXi ZD30, ZD30HHD-5, DXi 3, DTI3 110 (150) 03/07 Þ C 18 149/1 HU 825 x Þ 04/16 WK 9043
Maxter (G230-G340) 92-97

alle Modelle / all models (125) IR

H 601/4 HL

Sonderausstattung / optional extra(49) Lenkung/steering ZF 8099 (8x4) P 919/7 HL

Getriebe / Gearbox(19) B9 + B18 W 914/25 HG

TB 1374 x LT

mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz / with coalescing filter for enhanced system protection(117) TB 1394/1 x LT

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x LT

G 230 ti MIDR 06.02.45 166 (226) 10/92-07/95 C 31 1256/2 W 11 102/35 WK 727 C 17 124 LS

teilweise/oder / partly/or (53) C 29 1055
G 260 MIDS 06.20.45 188 (256) 10/92-10/96 C 31 1256/2 C 17 124 LS

teilweise/oder / partly/or (53) C 29 1055
Anzahl / Quantity (39) 2 W 11 102/35 WK 727
Rotor für Ölzentrifuge / Rotor for oil centrifuge (69) ZR 902 x

G 270 MIDR 06.20.45 195 (265) 10/92-10/96 C 31 1256/2 C 17 124 LS

teilweise/oder / partly/or (53) C 29 1055
Anzahl / Quantity (39) 2 W 11 102/35 WK 727
Rotor für Ölzentrifuge / Rotor for oil centrifuge (69) ZR 902 x

/
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RENAULT TRUCKS (RVI)
Maxter (G230-G340) 92-97

alle Modelle / all models (125) IR

H 601/4 HL

Sonderausstattung / optional extra(49) Lenkung/steering ZF 8099 (8x4) P 919/7 HL

Getriebe / Gearbox(19) B9 + B18 W 914/25 HG

TB 1374 x LT

mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz / with coalescing filter for enhanced system protection(117) TB 1394/1 x LT

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x LT

G 280 MIDS 06.20.45 202 (275) 10/92-10/96 C 31 1256/2 C 17 124 LS

teilweise/oder / partly/or (53) C 29 1055
Anzahl / Quantity (39) 2 W 11 102/35 WK 727
Rotor für Ölzentrifuge / Rotor for oil centrifuge (69) ZR 902 x

G 300 MIDR 06.20.45 219 (298) 02/96-07/97 C 31 1256/2 C 17 124 LS

teilweise/oder / partly/or (53) C 29 1055
Anzahl / Quantity (39) 2 W 11 102/35 WK 727
Rotor für Ölzentrifuge / Rotor for oil centrifuge (69) ZR 902 x

G 300 MIDR 06.20.45 222 (302) 10/92-10/96 C 31 1256/2 C 17 124 LS

teilweise/oder / partly/or (53) C 29 1055
Anzahl / Quantity (39) 2 W 11 102/35 WK 727
Rotor für Ölzentrifuge / Rotor for oil centrifuge (69) ZR 902 x

G 340 ti MIDR 06.20.45 249 (339) 10/92-07/97 C 31 1256/2 C 17 124 LS

teilweise/oder / partly/or (53) C 29 1055
Anzahl / Quantity (39) 2 W 11 102/35 WK 727
Rotor für Ölzentrifuge / Rotor for oil centrifuge (69) ZR 902 x

Messenger 90-99

alle Modelle / all models (125) IR

H 601/4 HL

B 80 Messenger (FN 40) Sofim-8140.07 56 (76) 09/90-05/94 C 13 109 WP 1144
Anschraubfilter / Spin-on filter (1) WK 727
Filterelement / Filter element (13) P 78 x

B 110 Messenger (FN 40,60) Sofim-8140.27 78 (106) 08/90-05/94 08/91 Þ C 17 225/3 WP 1144 P 917 x
B 120 Messenger (FN 40,60) Sofim-8140.47 85 (116) 10/91-08/96 C 17 225/3 WP 1144 P 917 x
B 120.35 Messenger (FN40B7) Sofim 8140.43 90 (123) 09/96-06/99 C 17 225/3 WP 1144 WK 842/2
B 120.55 Messenger (FN60F7) Sofim 8140.43 90 (123) 09/96-06/99 C 17 225/3 WP 1144 WK 842/2
B 120.65 Messenger (FN60F8) Sofim 8140.43 90 (123) 09/96-06/99 C 17 225/3 WP 1144 WK 842/2
Midliner M 89-00

alle Modelle / all models (125) IR

H 601/4 HL

TB 1374 x LT

mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz / with coalescing filter for enhanced system protection(117) TB 1394/1 x LT

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x LT

M 140 Midliner MIDS 06.02.12 C 06/89-03/93 C 23 440/1 W 11 102/35 WK 727
M 150 Midliner MIDR 06.02.26 U 11/92-05/00 C 23 440/1 W 962/2 WK 727 CF 1200 LS

teilweise/oder / partly/or (53) C 29 1055 W 11 102/35 C 17 124 LS

M 160 Midliner MIDS 06.02.12 B 06/89-03/93 C 23 440/1 W 11 102/35 WK 727 CF 1200 LS

teilweise/oder / partly/or (53) C 29 1055 C 17 124 LS

M 180 Midliner MIDR 06.02.26 V 11/92-05/00 C 23 440/1 W 962/2 WK 727 CF 1200 LS

teilweise/oder / partly/or (53) C 29 1055 W 11 102/35 C 17 124 LS

M 200 Midliner MIDR 06.02.26 H 06/89-03/93 C 23 440/1 W 11 102/35 WK 727 CF 1200 LS

teilweise/oder / partly/or (53) C 29 1055 C 17 124 LS

M 210 Midliner MIDR 06.02.26 W 05/92-05/00 C 23 440/1 W 11 102/35 WK 727 CF 1200 LS

teilweise/oder / partly/or (53) C 29 1055 C 17 124 LS

M 230 Midliner MIDR 06.02.26 06/89-05/00 C 23 440/1 W 11 102/35 WK 727 CF 1200 LS

teilweise/oder / partly/or (53) C 29 1055 C 17 124 LS

M 250 Midliner MIDR 06.02.26 03/93-05/00 C 23 440/1 W 962/2 WK 727 CF 1200 LS

teilweise/oder / partly/or (53) C 29 1055 W 11 102/35 C 17 124 LS

ME 160 Midliner MIDS 06.02.12 B 01/90-05/00 C 23 440/1 W 11 102/35 WK 727 CF 1200 LS

teilweise/oder / partly/or (53) C 29 1055 C 17 124 LS

ME 180 Midliner MIDR 06.02.12 D 01/90-05/00 C 23 440/1 W 11 102/35 WK 727 CF 1200 LS

teilweise/oder / partly/or (53) C 29 1055 C 17 124 LS



RENAULT TRUCKS (RVI)
Midliner S 90 Þ

alle Modelle / all models (125) IR

H 601/4 HL

TB 1374 x LT

mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz / with coalescing filter for enhanced system protection(117) TB 1394/1 x LT

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x LT

Sonderausstattung / optional extra(49) High pressure system 20 bar TB 1374/4 x LT

S 120 Midliner Perk. Phas.110T 09/90-06/93 W 950/7 WK 727
Gehäuse / Housing (128) Permatic FO 2019 + FO 2448 C 19 377
Gehäuse / Housing (128) Permatic FO 2500 C 23 440/1

S 135 Midliner Perk.Phas.110TI 02/94-01/96 C 23 440/1 W 950/7 WK 727
S 135.08 Midliner MIDR 04.02.26 100 (136) 02/96 Þ C 23 440/1 W 1160/2 WK 727
S 140 Midliner MIDS 06.02.12 C 02/90-09/93 C 19 377 W 962/2 P 917 x

teilweise/oder / partly/or (53) W 11 102/35 WK 727
S 150 Midliner MIDR 06.02.12/26 01/94-05/96 C 23 440/1 W 962/2 P 917 x

Gehäuse / Housing (128) Permatic FO 2440 C 29 1055
teilweise/oder / partly/or (53) W 11 102/35 WK 727

S 150.08 Midliner MIDR 04.02.26 110 (150) 02/96 Þ C 23 440/1 W 1160/2 WK 727
S 150.09 Midliner MIDR 04.02.26 110 (150) 02/96 Þ C 23 440/1 W 1160/2 WK 727
S 160 Midliner MIDS 06.02.12 B 02/90-04/93 C 19 377 W 962/2 P 917 x

teilweise/oder / partly/or (53) W 11 102/35 WK 727
S 180 Midliner MIDR 06.02.26 V 11/92 Þ C 23 440/1 W 962/2 P 917 x

Gehäuse / Housing (128) Permtic FO 2440 C 29 1055
teilweise/oder / partly/or (53) W 11 102/35 WK 727

S 180.08/09 Midliner MIDR 06.02.26 132 (180) 02/96 Þ C 23 440/1 W 11 102/35 WK 727
Gehäuse / Housing (128) Permatic FO 2440 C 29 1055

S 210.08/09 Midliner MIDR 06.02.26 11/92 Þ C 23 440/1 W 962/2 WK 727
Gehäuse / Housing (128) Permatic FO 2440 C 29 1055
teilweise/oder / partly/or (53) W 11 102/35

Midlum I 00-06

alle Modelle / all models (125) CU 2303 IR

H 601/4 HL

Getriebe / Gearbox(19) ZF Ecosplit + Intarder H 710/1 n HG

TB 1374/3 x LT

teilweise/oder / partly/or(53) (Gewinde/thread M39 x 1.5 mm) TB 1374 x LT

teilweise/oder / partly/or(53) (Gewinde/thread M39 x 1.5 mm).

mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz /

with coalescing filter for enhanced system protection(117)

TB 1394/1 x LT

teilweise/oder / partly/or(53) (Gewinde/thread M39 x 1.5 mm).

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)

TB 1396 x LT

135.07 MIDR 04.02.26 100 (136) 02/00-12/01 W 1160/2 WK 727
Filtrationssystem / filtration system (115) MANN+HUMMEL C 23 440/1
Filtrationssystem / filtration system (115) Donaldson C 31 1410 CF 1800 LS

Wasserabscheider / water separator (82) System Stanadyne WK 8014
135.08 MIDR 04.02.26 100 (136) 02/00-12/01 W 1160/2 WK 727

Filtrationssystem / filtration system (115) MANN+HUMMEL C 23 440/1
Filtrationssystem / filtration system (115) Donaldson C 31 1410 CF 1800 LS

Wasserabscheider / water separator (82) System Stanadyne WK 8014
135.09 MIDR 04.02.26 100 (136) 02/00-12/01 W 1160/2 WK 727

Filtrationssystem / filtration system (115) MANN+HUMMEL C 23 440/1
Filtrationssystem / filtration system (115) Donaldson C 31 1410 CF 1800 LS

Wasserabscheider / water separator (82) System Stanadyne WK 8014
135.10 MIDR 04.02.26 100 (136) 02/00-12/01 W 1160/2 WK 727

Filtrationssystem / filtration system (115) MANN+HUMMEL C 23 440/1
Filtrationssystem / filtration system (115) Donaldson C 31 1410 CF 1800 LS

Wasserabscheider / water separator (82) System Stanadyne WK 8014
150.08 MIDR 04.02.26 110 (150) 02/00-12/01 W 1160/2 WK 727

Filtrationssystem / filtration system (115) MANN+HUMMEL C 23 440/1
Filtrationssystem / filtration system (115) Donaldson C 31 1410 CF 1800 LS

Wasserabscheider / water separator (82) System Stanadyne WK 8014

/
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RENAULT TRUCKS (RVI)
Midlum I 00-06

alle Modelle / all models (125) CU 2303 IR

H 601/4 HL

Getriebe / Gearbox(19) ZF Ecosplit + Intarder H 710/1 n HG

TB 1374/3 x LT

teilweise/oder / partly/or(53) (Gewinde/thread M39 x 1.5 mm) TB 1374 x LT

teilweise/oder / partly/or(53) (Gewinde/thread M39 x 1.5 mm).

mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz /

with coalescing filter for enhanced system protection(117)

TB 1394/1 x LT

teilweise/oder / partly/or(53) (Gewinde/thread M39 x 1.5 mm).

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)

TB 1396 x LT

150.08 dCi dCi4-150 112 (152) 11/01-05/06 W 1160/2 WK 940/20
Filtrationssystem / filtration system (115) MANN+HUMMEL C 23 440/1
Filtrationssystem / filtration system (115) Donaldson. Höhe (mm) / Height (mm) (127) 374 mm C 25 003
Filtrationssystem / filtration system (115) Donaldson. Höhe (mm) / Height (mm) (127) 464 mm C 31 1410
Wasserabscheider / water separator (82) System Stanadyne WK 8014

150.09 MIDR 04.02.26 110 (150) 02/00-12/01 W 1160/2 WK 727
Filtrationssystem / filtration system (115) MANN+HUMMEL C 23 440/1
Filtrationssystem / filtration system (115) Donaldson C 31 1410 CF 1800 LS

Wasserabscheider / water separator (82) System Stanadyne WK 8014
150.10 dCi dCi4-150 112 (152) 11/01-04/06 W 1160/2 WK 940/20

Filtrationssystem / filtration system (115) MANN+HUMMEL C 23 440/1
Filtrationssystem / filtration system (115) Donaldson. Höhe (mm) / Height (mm) (127) 374 mm C 25 003
Filtrationssystem / filtration system (115) Donaldson. Höhe (mm) / Height (mm) (127) 464 mm C 31 1410
Wasserabscheider / water separator (82) System Stanadyne WK 8014

150.12 MIDR 04.02.26 110 (150) 02/00-12/01 W 1160/2 WK 727
Filtrationssystem / filtration system (115) MANN+HUMMEL C 23 440/1
Filtrationssystem / filtration system (115) Donaldson C 31 1410 CF 1800 LS

Wasserabscheider / water separator (82) System Stanadyne WK 8014
150.12 dCi dCi4-150 112 (152) 11/01-05/06 W 1160/2 WK 940/20

Filtrationssystem / filtration system (115) MANN+HUMMEL C 23 440/1
Filtrationssystem / filtration system (115) Donaldson. Höhe (mm) / Height (mm) (127) 374 mm C 25 003
Filtrationssystem / filtration system (115) Donaldson. Höhe (mm) / Height (mm) (127) 464 mm C 31 1410
Wasserabscheider / water separator (82) System Stanadyne WK 8014

180.08 MIDR 04.02.26 132 (180) 02/00-12/01 W 1160/2 WK 727
Filtrationssystem / filtration system (115) MANN+HUMMEL C 23 440/1
Filtrationssystem / filtration system (115) Donaldson C 31 1410 CF 1800 LS

Wasserabscheider / water separator (82) System Stanadyne WK 8014
180.08 dCi dCi4-180 128 (174) 11/01-05/06 W 1160/2 WK 940/20

Filtrationssystem / filtration system (115) MANN+HUMMEL C 23 440/1
Filtrationssystem / filtration system (115) Donaldson. Höhe (mm) / Height (mm) (127) 374 mm C 25 003
Filtrationssystem / filtration system (115) Donaldson. Höhe (mm) / Height (mm) (127) 464 mm C 31 1410
Wasserabscheider / water separator (82) System Stanadyne WK 8014

180.10 MIDR 06.02.26 132 (180) 02/00-12/01 W 11 102/35 WK 727
Filtrationssystem / filtration system (115) MANN+HUMMEL C 23 440/1
Filtrationssystem / filtration system (115) Donaldson C 31 1410 CF 1800 LS

Wasserabscheider / water separator (82) System Stanadyne WK 8014
180.10 dCi dCi4-180 128 (174) 11/01-05/06 W 1160/2 WK 940/20

Filtrationssystem / filtration system (115) MANN+HUMMEL C 23 440/1
Filtrationssystem / filtration system (115) Donaldson. Höhe (mm) / Height (mm) (127) 374 mm C 25 003
Filtrationssystem / filtration system (115) Donaldson. Höhe (mm) / Height (mm) (127) 464 mm C 31 1410
Wasserabscheider / water separator (82) System Stanadyne WK 8014

180.12 MIDR 06.02.26 132 (180) 02/00-12/01 W 11 102/35 WK 727
Filtrationssystem / filtration system (115) MANN+HUMMEL C 23 440/1
Filtrationssystem / filtration system (115) Donaldson C 31 1410 CF 1800 LS

Wasserabscheider / water separator (82) System Stanadyne WK 8014
180.12 dCi dCi4-180 128 (174) 11/01-05/06 W 1160/2 WK 940/20

Filtrationssystem / filtration system (115) MANN+HUMMEL C 23 440/1
Filtrationssystem / filtration system (115) Donaldson. Höhe (mm) / Height (mm) (127) 374 mm C 25 003
Filtrationssystem / filtration system (115) Donaldson. Höhe (mm) / Height (mm) (127) 464 mm C 31 1410
Wasserabscheider / water separator (82) System Stanadyne WK 8014

/
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RENAULT TRUCKS (RVI)
Midlum I 00-06

alle Modelle / all models (125) CU 2303 IR

H 601/4 HL

Getriebe / Gearbox(19) ZF Ecosplit + Intarder H 710/1 n HG

TB 1374/3 x LT

teilweise/oder / partly/or(53) (Gewinde/thread M39 x 1.5 mm) TB 1374 x LT

teilweise/oder / partly/or(53) (Gewinde/thread M39 x 1.5 mm).

mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz /

with coalescing filter for enhanced system protection(117)

TB 1394/1 x LT

teilweise/oder / partly/or(53) (Gewinde/thread M39 x 1.5 mm).

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)

TB 1396 x LT

210.08 MIDR 06.02.26 154 (210) 02/00-12/01 W 11 102/35 WK 727
Filtrationssystem / filtration system (115) MANN+HUMMEL C 23 440/1
Filtrationssystem / filtration system (115) Donaldson C 31 1410 CF 1800 LS

Wasserabscheider / water separator (82) System Stanadyne WK 8014
210.09 MIDR 06.02.26 154 (210) 02/00-12/01 W 11 102/35 WK 727

Filtrationssystem / filtration system (115) MANN+HUMMEL C 23 440/1
Filtrationssystem / filtration system (115) Donaldson C 31 1410 CF 1800 LS

Wasserabscheider / water separator (82) System Stanadyne WK 8014
210.10 MIDR 06.02.26 154 (210) 02/00-12/01 W 11 102/35 WK 727

Filtrationssystem / filtration system (115) MANN+HUMMEL C 23 440/1
Filtrationssystem / filtration system (115) Donaldson C 31 1410 CF 1800 LS

Wasserabscheider / water separator (82) System Stanadyne WK 8014
210.12 MIDR 06.02.26 154 (210) 02/00-12/01 W 11 102/35 WK 727

Filtrationssystem / filtration system (115) MANN+HUMMEL C 23 440/1
Filtrationssystem / filtration system (115) Donaldson C 31 1410 CF 1800 LS

Wasserabscheider / water separator (82) System Stanadyne WK 8014
210.13 MIDR 06.02.26 154 (210) 02/00-12/01 W 11 102/35 WK 727

Filtrationssystem / filtration system (115) MANN+HUMMEL C 23 440/1
Filtrationssystem / filtration system (115) Donaldson C 31 1410 CF 1800 LS

Wasserabscheider / water separator (82) System Stanadyne WK 8014
210.14 MIDR 06.02.26 154 (210) 02/00-12/01 W 11 102/35 WK 727

Filtrationssystem / filtration system (115) MANN+HUMMEL C 23 440/1
Filtrationssystem / filtration system (115) Donaldson C 31 1410 CF 1800 LS

Wasserabscheider / water separator (82) System Stanadyne WK 8014
210.15 MIDR 06.02.26 154 (210) 02/00-12/01 W 11 102/35 WK 727

Filtrationssystem / filtration system (115) MANN+HUMMEL C 23 440/1
Filtrationssystem / filtration system (115) Donaldson C 31 1410 CF 1800 LS

Wasserabscheider / water separator (82) System Stanadyne WK 8014
210.16 MIDR 06.02.26 154 (210) 02/00-12/01 W 11 102/35 WK 727

Filtrationssystem / filtration system (115) MANN+HUMMEL C 23 440/1
Filtrationssystem / filtration system (115) Donaldson C 31 1410 CF 1800 LS

Wasserabscheider / water separator (82) System Stanadyne WK 8014
220.08 dCi dCi6-220 158 (215) 11/01-05/06 W 11 102/35

Filtrationssystem / filtration system (115) MANN+HUMMEL C 23 440/1
Filtrationssystem / filtration system (115) Donaldson. Höhe (mm) / Height (mm) (127) 374 mm C 25 003
Filtrationssystem / filtration system (115) Donaldson. Höhe (mm) / Height (mm) (127) 464 mm C 31 1410
Anzahl / Quantity (39) 2 WK 940/20
Wasserabscheider / water separator (82) System Stanadyne WK 8014

220.10 dCi dCi6-220 158 (215) 11/01-05/06 W 11 102/35
Filtrationssystem / filtration system (115) MANN+HUMMEL C 23 440/1
Filtrationssystem / filtration system (115) Donaldson. Höhe (mm) / Height (mm) (127) 374 mm C 25 003
Filtrationssystem / filtration system (115) Donaldson. Höhe (mm) / Height (mm) (127) 464 mm C 31 1410
Anzahl / Quantity (39) 2 WK 940/20
Wasserabscheider / water separator (82) System Stanadyne WK 8014

220.12 dCi dCi6-220 158 (215) 11/01-05/06 W 11 102/35
Filtrationssystem / filtration system (115) MANN+HUMMEL C 23 440/1
Filtrationssystem / filtration system (115) Donaldson. Höhe (mm) / Height (mm) (127) 374 mm C 25 003
Filtrationssystem / filtration system (115) Donaldson. Höhe (mm) / Height (mm) (127) 464 mm C 31 1410
Anzahl / Quantity (39) 2 WK 940/20
Wasserabscheider / water separator (82) System Stanadyne WK 8014

/
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RENAULT TRUCKS (RVI)
Midlum I 00-06

alle Modelle / all models (125) CU 2303 IR

H 601/4 HL

Getriebe / Gearbox(19) ZF Ecosplit + Intarder H 710/1 n HG

TB 1374/3 x LT

teilweise/oder / partly/or(53) (Gewinde/thread M39 x 1.5 mm) TB 1374 x LT

teilweise/oder / partly/or(53) (Gewinde/thread M39 x 1.5 mm).

mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz /

with coalescing filter for enhanced system protection(117)

TB 1394/1 x LT

teilweise/oder / partly/or(53) (Gewinde/thread M39 x 1.5 mm).

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)

TB 1396 x LT

220.13 dCi dCi6-220 158 (215) 11/01-05/06 W 11 102/35
Filtrationssystem / filtration system (115) MANN+HUMMEL C 23 440/1
Filtrationssystem / filtration system (115) Donaldson. Höhe (mm) / Height (mm) (127) 374 mm C 25 003
Filtrationssystem / filtration system (115) Donaldson. Höhe (mm) / Height (mm) (127) 464 mm C 31 1410
Anzahl / Quantity (39) 2 WK 940/20
Wasserabscheider / water separator (82) System Stanadyne WK 8014

220.14 dCi dCi6-220 158 (215) 11/01-05/06 W 11 102/35
Filtrationssystem / filtration system (115) MANN+HUMMEL C 23 440/1
Filtrationssystem / filtration system (115) Donaldson. Höhe (mm) / Height (mm) (127) 374 mm C 25 003
Filtrationssystem / filtration system (115) Donaldson. Höhe (mm) / Height (mm) (127) 464 mm C 31 1410
Anzahl / Quantity (39) 2 WK 940/20
Wasserabscheider / water separator (82) System Stanadyne WK 8014

220.16 dCi dCi6-220 158 (215) 11/01-05/06 W 11 102/35
Filtrationssystem / filtration system (115) MANN+HUMMEL C 23 440/1
Filtrationssystem / filtration system (115) Donaldson. Höhe (mm) / Height (mm) (127) 374 mm C 25 003
Filtrationssystem / filtration system (115) Donaldson. Höhe (mm) / Height (mm) (127) 464 mm C 31 1410
Anzahl / Quantity (39) 2 WK 940/20
Wasserabscheider / water separator (82) System Stanadyne WK 8014

220.18 dCi dCi6-220 158 (215) 11/01-05/06 W 11 102/35
Filtrationssystem / filtration system (115) MANN+HUMMEL C 23 440/1
Filtrationssystem / filtration system (115) Donaldson. Höhe (mm) / Height (mm) (127) 374 mm C 25 003
Filtrationssystem / filtration system (115) Donaldson. Höhe (mm) / Height (mm) (127) 464 mm C 31 1410
Anzahl / Quantity (39) 2 WK 940/20
Wasserabscheider / water separator (82) System Stanadyne WK 8014

250.12 MIDR 06.02.26 184 (250) 02/00-12/01 W 11 102/35 WK 727
Filtrationssystem / filtration system (115) MANN+HUMMEL C 23 440/1
Filtrationssystem / filtration system (115) Donaldson C 31 1410 CF 1800 LS

Wasserabscheider / water separator (82) System Stanadyne WK 8014
250.13 MIDR 06.02.26 184 (250) 02/00-12/01 W 11 102/35 WK 727

Filtrationssystem / filtration system (115) MANN+HUMMEL C 23 440/1
Filtrationssystem / filtration system (115) Donaldson C 31 1410 CF 1800 LS

Wasserabscheider / water separator (82) System Stanadyne WK 8014
250.14 MIDR 06.02.26 184 (250) 02/00-12/01 W 11 102/35 WK 727

Filtrationssystem / filtration system (115) MANN+HUMMEL C 23 440/1
Filtrationssystem / filtration system (115) Donaldson C 31 1410 CF 1800 LS

Wasserabscheider / water separator (82) System Stanadyne WK 8014
250.15 MIDR 06.02.26 184 (250) 02/00-12/01 W 11 102/35 WK 727

Filtrationssystem / filtration system (115) MANN+HUMMEL C 23 440/1
Filtrationssystem / filtration system (115) Donaldson C 31 1410 CF 1800 LS

Wasserabscheider / water separator (82) System Stanadyne WK 8014
250.16 MIDR 06.02.26 184 (250) 02/00-12/01 W 11 102/35 WK 727

Filtrationssystem / filtration system (115) MANN+HUMMEL C 23 440/1
Filtrationssystem / filtration system (115) Donaldson C 31 1410 CF 1800 LS

Wasserabscheider / water separator (82) System Stanadyne WK 8014
270.12 dCi dCi6-270 195 (265) 11/01-05/06 W 11 102/35

Filtrationssystem / filtration system (115) MANN+HUMMEL C 23 440/1
Filtrationssystem / filtration system (115) Donaldson. Höhe (mm) / Height (mm) (127) 374 mm C 25 003
Filtrationssystem / filtration system (115) Donaldson. Höhe (mm) / Height (mm) (127) 464 mm C 31 1410
Anzahl / Quantity (39) 2 WK 940/20
Wasserabscheider / water separator (82) System Stanadyne WK 8014

/
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RENAULT TRUCKS (RVI)
Midlum I 00-06

alle Modelle / all models (125) CU 2303 IR

H 601/4 HL

Getriebe / Gearbox(19) ZF Ecosplit + Intarder H 710/1 n HG

TB 1374/3 x LT

teilweise/oder / partly/or(53) (Gewinde/thread M39 x 1.5 mm) TB 1374 x LT

teilweise/oder / partly/or(53) (Gewinde/thread M39 x 1.5 mm).

mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz /

with coalescing filter for enhanced system protection(117)

TB 1394/1 x LT

teilweise/oder / partly/or(53) (Gewinde/thread M39 x 1.5 mm).

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)

TB 1396 x LT

270.13 dCi dCi6-270 195 (265) 11/01-05/06 W 11 102/35
Filtrationssystem / filtration system (115) MANN+HUMMEL C 23 440/1
Filtrationssystem / filtration system (115) Donaldson. Höhe (mm) / Height (mm) (127) 374 mm C 25 003
Filtrationssystem / filtration system (115) Donaldson. Höhe (mm) / Height (mm) (127) 464 mm C 31 1410
Anzahl / Quantity (39) 2 WK 940/20
Wasserabscheider / water separator (82) System Stanadyne WK 8014

270.14 dCi dCi6-270 195 (265) 11/01-05/06 W 11 102/35
Filtrationssystem / filtration system (115) MANN+HUMMEL C 23 440/1
Filtrationssystem / filtration system (115) Donaldson. Höhe (mm) / Height (mm) (127) 374 mm C 25 003
Filtrationssystem / filtration system (115) Donaldson. Höhe (mm) / Height (mm) (127) 464 mm C 31 1410
Anzahl / Quantity (39) 2 WK 940/20
Wasserabscheider / water separator (82) System Stanadyne WK 8014

270.16 dCi dCi6-270 195 (265) 11/01-05/06 W 11 102/35
Filtrationssystem / filtration system (115) MANN+HUMMEL C 23 440/1
Filtrationssystem / filtration system (115) Donaldson. Höhe (mm) / Height (mm) (127) 374 mm C 25 003
Filtrationssystem / filtration system (115) Donaldson. Höhe (mm) / Height (mm) (127) 464 mm C 31 1410
Anzahl / Quantity (39) 2 WK 940/20
Wasserabscheider / water separator (82) System Stanadyne WK 8014

270.18 dCi dCi6-270 195 (265) 11/01-05/06 W 11 102/35
Filtrationssystem / filtration system (115) MANN+HUMMEL C 23 440/1
Filtrationssystem / filtration system (115) Donaldson. Höhe (mm) / Height (mm) (127) 374 mm C 25 003
Filtrationssystem / filtration system (115) Donaldson. Höhe (mm) / Height (mm) (127) 464 mm C 31 1410
Anzahl / Quantity (39) 2 WK 940/20
Wasserabscheider / water separator (82) System Stanadyne WK 8014

Midlum II 06 Þ

alle Modelle / all models (125) CU 2101 IR

H 601/4 HL

Sonderausstattung / optional extra(49) ZF Servocom RAS-EC. Höhe (mm) / Height (mm)(127) 149,5 mm 06/07 Þ H 623 HL

TB 1394/5 x LT

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396/5 x LT

Vorfilter / Prefilter(57) U 1005 UR

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system(180) U 630 x KIT UR

160.08 DXi DXi5 118 (160) 05/06 Þ HU 1390 x PU 1058 x CF 1800 LS

Höhe (mm) / Height (mm) (127) 373 mm C 25 003
Höhe (mm) / Height (mm) (127) 461 mm C 31 1410
Wasserabscheider / water separator (82) WK 1040/1 x

160.10 DXi DXi5 118 (160) 05/06 Þ HU 1390 x PU 1058 x CF 1800 LS

Höhe (mm) / Height (mm) (127) 373 mm C 25 003
Höhe (mm) / Height (mm) (127) 461 mm C 31 1410
Wasserabscheider / water separator (82) WK 1040/1 x

160.12 DXi DXi5 118 (160) 05/06 Þ HU 1390 x PU 1058 x CF 1800 LS

Höhe (mm) / Height (mm) (127) 373 mm C 25 003
Höhe (mm) / Height (mm) (127) 461 mm C 31 1410
Wasserabscheider / water separator (82) WK 1040/1 x

180.08 DXi DXi5 136 (180) 07/09 Þ HU 1390 x PU 1058 x CF 1800 LS

Höhe (mm) / Height (mm) (127) 373 mm C 25 003
Höhe (mm) / Height (mm) (127) 461 mm C 31 1410
Wasserabscheider / water separator (82) WK 1040/1 x

/
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RENAULT TRUCKS (RVI)
Midlum II 06 Þ

alle Modelle / all models (125) CU 2101 IR

H 601/4 HL

Sonderausstattung / optional extra(49) ZF Servocom RAS-EC. Höhe (mm) / Height (mm)(127) 149,5 mm 06/07 Þ H 623 HL

TB 1394/5 x LT

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396/5 x LT

Vorfilter / Prefilter(57) U 1005 UR

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system(180) U 630 x KIT UR

180.10 DXi DXi5 136 (180) 07/09 Þ HU 1390 x PU 1058 x CF 1800 LS

Höhe (mm) / Height (mm) (127) 373 mm C 25 003
Höhe (mm) / Height (mm) (127) 461 mm C 31 1410
Wasserabscheider / water separator (82) WK 1040/1 x

180.12 DXi DXi5 136 (180) 07/09 Þ HU 1390 x PU 1058 x CF 1800 LS

Höhe (mm) / Height (mm) (127) 373 mm C 25 003
Höhe (mm) / Height (mm) (127) 461 mm C 31 1410
Wasserabscheider / water separator (82) WK 1040/1 x

190.08 DXi DXi5 140 (190) 05/06 Þ HU 1390 x PU 1058 x CF 1800 LS

Höhe (mm) / Height (mm) (127) 373 mm C 25 003
Höhe (mm) / Height (mm) (127) 461 mm C 31 1410
Wasserabscheider / water separator (82) WK 1040/1 x

190.10 DXi DXi5 140 (190) 05/06 Þ HU 1390 x PU 1058 x CF 1800 LS

Höhe (mm) / Height (mm) (127) 373 mm C 25 003
Höhe (mm) / Height (mm) (127) 461 mm C 31 1410
Wasserabscheider / water separator (82) WK 1040/1 x

190.12 DXi DXi5 140 (190) 05/06 Þ HU 1390 x PU 1058 x CF 1800 LS

Höhe (mm) / Height (mm) (127) 373 mm C 25 003
Höhe (mm) / Height (mm) (127) 461 mm C 31 1410
Wasserabscheider / water separator (82) WK 1040/1 x

190.13 DXi DXi5 140 (190) 05/06 Þ HU 1390 x PU 1058 x CF 1800 LS

Höhe (mm) / Height (mm) (127) 373 mm C 25 003
Höhe (mm) / Height (mm) (127) 461 mm C 31 1410
Wasserabscheider / water separator (82) WK 1040/1 x

190.14 DXi DXi5 140 (190) 05/06 Þ HU 1390 x PU 1058 x CF 1800 LS

Höhe (mm) / Height (mm) (127) 373 mm C 25 003
Höhe (mm) / Height (mm) (127) 461 mm C 31 1410
Wasserabscheider / water separator (82) WK 1040/1 x

220.08 DXi DXi5 162 (220) 05/06 Þ HU 1390 x PU 1058 x CF 1800 LS

Höhe (mm) / Height (mm) (127) 373 mm C 25 003
Höhe (mm) / Height (mm) (127) 461 mm C 31 1410
Wasserabscheider / water separator (82) WK 1040/1 x

220.10 DXi DXi5 162 (220) 05/06 Þ HU 1390 x PU 1058 x CF 1800 LS

Höhe (mm) / Height (mm) (127) 373 mm C 25 003
Höhe (mm) / Height (mm) (127) 461 mm C 31 1410
Wasserabscheider / water separator (82) WK 1040/1 x

220.12 DXi DXi5 162 (220) 05/06 Þ HU 1390 x PU 1058 x CF 1800 LS

Höhe (mm) / Height (mm) (127) 373 mm C 25 003
Höhe (mm) / Height (mm) (127) 461 mm C 31 1410
Wasserabscheider / water separator (82) WK 1040/1 x

220.13 DXi DXi5 162 (220) 05/06 Þ HU 1390 x PU 1058 x CF 1800 LS

Höhe (mm) / Height (mm) (127) 373 mm C 25 003
Höhe (mm) / Height (mm) (127) 461 mm C 31 1410
Wasserabscheider / water separator (82) WK 1040/1 x

220.14 DXi DXi5 162 (220) 05/06 Þ HU 1390 x PU 1058 x CF 1800 LS

Höhe (mm) / Height (mm) (127) 373 mm C 25 003
Höhe (mm) / Height (mm) (127) 461 mm C 31 1410
Wasserabscheider / water separator (82) WK 1040/1 x

240.12 DXi DXi7 177 (240) 05/06 Þ HU 1390 x PU 1058 x CF 1800 LS

Höhe (mm) / Height (mm) (127) 373 mm C 25 003
Höhe (mm) / Height (mm) (127) 461 mm C 31 1410
Wasserabscheider / water separator (82) WK 1040/1 x

/
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RENAULT TRUCKS (RVI)
Midlum II 06 Þ

alle Modelle / all models (125) CU 2101 IR

H 601/4 HL

Sonderausstattung / optional extra(49) ZF Servocom RAS-EC. Höhe (mm) / Height (mm)(127) 149,5 mm 06/07 Þ H 623 HL

TB 1394/5 x LT

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396/5 x LT

Vorfilter / Prefilter(57) U 1005 UR

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system(180) U 630 x KIT UR

240.13 DXi DXi7 177 (240) 05/06 Þ HU 1390 x PU 1058 x CF 1800 LS

Höhe (mm) / Height (mm) (127) 373 mm C 25 003
Höhe (mm) / Height (mm) (127) 461 mm C 31 1410
Wasserabscheider / water separator (82) WK 1040/1 x

240.14 DXi DXi7 177 (240) 05/06 Þ HU 1390 x PU 1058 x CF 1800 LS

Höhe (mm) / Height (mm) (127) 373 mm C 25 003
Höhe (mm) / Height (mm) (127) 461 mm C 31 1410
Wasserabscheider / water separator (82) WK 1040/1 x

240.15 DXi DXi7 177 (240) 05/06 Þ HU 1390 x PU 1058 x CF 1800 LS

Höhe (mm) / Height (mm) (127) 373 mm C 25 003
Höhe (mm) / Height (mm) (127) 461 mm C 31 1410
Wasserabscheider / water separator (82) WK 1040/1 x

240.16 DXi DXi7 177 (240) 05/06 Þ HU 1390 x PU 1058 x CF 1800 LS

Höhe (mm) / Height (mm) (127) 373 mm C 25 003
Höhe (mm) / Height (mm) (127) 461 mm C 31 1410
Wasserabscheider / water separator (82) WK 1040/1 x

270.12 DXi DXi7 195 (270) 07/09 Þ HU 1390 x PU 1058 x CF 1800 LS

Höhe (mm) / Height (mm) (127) 373 mm C 25 003
Höhe (mm) / Height (mm) (127) 461 mm C 31 1410
Wasserabscheider / water separator (82) WK 1040/1 x

270.13 DXi DXi7 195 (270) 07/09 Þ HU 1390 x PU 1058 x CF 1800 LS

Höhe (mm) / Height (mm) (127) 373 mm C 25 003
Höhe (mm) / Height (mm) (127) 461 mm C 31 1410
Wasserabscheider / water separator (82) WK 1040/1 x

270.14 DXi DXi7 195 (270) 07/09 Þ HU 1390 x PU 1058 x CF 1800 LS

Höhe (mm) / Height (mm) (127) 373 mm C 25 003
Höhe (mm) / Height (mm) (127) 461 mm C 31 1410
Wasserabscheider / water separator (82) WK 1040/1 x

270.16 DXi DXi7 195 (270) 07/09 Þ HU 1390 x PU 1058 x CF 1800 LS

Höhe (mm) / Height (mm) (127) 373 mm C 25 003
Höhe (mm) / Height (mm) (127) 461 mm C 31 1410
Wasserabscheider / water separator (82) WK 1040/1 x

270.18 DXi DXi7 195 (270) 07/09 Þ HU 1390 x PU 1058 x CF 1800 LS

Höhe (mm) / Height (mm) (127) 373 mm C 25 003
Höhe (mm) / Height (mm) (127) 461 mm C 31 1410
Wasserabscheider / water separator (82) WK 1040/1 x

280.12 DXi DXi7 206 (280) 05/06 Þ HU 1390 x PU 1058 x CF 1800 LS

Höhe (mm) / Height (mm) (127) 373 mm C 25 003
Höhe (mm) / Height (mm) (127) 461 mm C 31 1410
Wasserabscheider / water separator (82) WK 1040/1 x

280.13 DXi DXi7 206 (280) 05/06 Þ HU 1390 x PU 1058 x CF 1800 LS

Höhe (mm) / Height (mm) (127) 373 mm C 25 003
Höhe (mm) / Height (mm) (127) 461 mm C 31 1410
Wasserabscheider / water separator (82) WK 1040/1 x

280.14 DXi DXi7 206 (280) 05/06 Þ HU 1390 x PU 1058 x CF 1800 LS

Höhe (mm) / Height (mm) (127) 373 mm C 25 003
Höhe (mm) / Height (mm) (127) 461 mm C 31 1410
Wasserabscheider / water separator (82) WK 1040/1 x

280.16 DXi DXi7 206 (280) 05/06 Þ HU 1390 x PU 1058 x CF 1800 LS

Höhe (mm) / Height (mm) (127) 373 mm C 25 003
Höhe (mm) / Height (mm) (127) 461 mm C 31 1410
Wasserabscheider / water separator (82) WK 1040/1 x

/
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RENAULT TRUCKS (RVI)
Midlum II 06 Þ

alle Modelle / all models (125) CU 2101 IR

H 601/4 HL

Sonderausstattung / optional extra(49) ZF Servocom RAS-EC. Höhe (mm) / Height (mm)(127) 149,5 mm 06/07 Þ H 623 HL

TB 1394/5 x LT

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396/5 x LT

Vorfilter / Prefilter(57) U 1005 UR

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system(180) U 630 x KIT UR

280.18 DXi DXi7 206 (280) 05/06 Þ HU 1390 x PU 1058 x CF 1800 LS

Höhe (mm) / Height (mm) (127) 373 mm C 25 003
Höhe (mm) / Height (mm) (127) 461 mm C 31 1410
Wasserabscheider / water separator (82) WK 1040/1 x

300.12 DXi DXi7 217 (300) 07/09 Þ HU 1390 x PU 1058 x CF 1800 LS

Höhe (mm) / Height (mm) (127) 373 mm C 25 003
Höhe (mm) / Height (mm) (127) 461 mm C 31 1410
Wasserabscheider / water separator (82) WK 1040/1 x

300.13 DXi DXi7 217 (300) 07/09 Þ HU 1390 x PU 1058 x CF 1800 LS

Höhe (mm) / Height (mm) (127) 373 mm C 25 003
Höhe (mm) / Height (mm) (127) 461 mm C 31 1410
Wasserabscheider / water separator (82) WK 1040/1 x

300.14 DXi DXi7 217 (300) 07/09 Þ HU 1390 x PU 1058 x CF 1800 LS

Höhe (mm) / Height (mm) (127) 373 mm C 25 003
Höhe (mm) / Height (mm) (127) 461 mm C 31 1410
Wasserabscheider / water separator (82) WK 1040/1 x

300.16 DXi DXi7 217 (300) 07/09 Þ HU 1390 x PU 1058 x CF 1800 LS

Höhe (mm) / Height (mm) (127) 373 mm C 25 003
Höhe (mm) / Height (mm) (127) 461 mm C 31 1410
Wasserabscheider / water separator (82) WK 1040/1 x

300.18 DXi DXi7 217 (300) 07/09 Þ HU 1390 x PU 1058 x CF 1800 LS

Höhe (mm) / Height (mm) (127) 373 mm C 25 003
Höhe (mm) / Height (mm) (127) 461 mm C 31 1410
Wasserabscheider / water separator (82) WK 1040/1 x

Premium Distribution/Route 96 Þ

alle Modelle / all models (125) Þ 04/06 CU 2303 IR

05/06 Þ CU 2101 IR

H 601/4 HL

Sonderausstattung / optional extra(49) ZF Servocom RAS-EC. Höhe (mm) / Height (mm)(127) 149,5 mm 06/07 Þ H 623 HL

Getriebe / Gearbox(19) B9 + B18 W 914/25 HG

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) Optidrive II + Optidriver+ Þ 08/07 HU 721 z KIT HG

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) Optidrive II + Optidriver+ 09/07 Þ HU 721 y HG

Kraftsto�tank / Fuel tank(76) . Sonderausstattung / optional extra(49) Zusatztank/auxiliary tank 09/07 Þ C 52/1 EK

Druckluftbremssystem / Air-brake system(68) KNORR (Left-hand thread) TB 1394/5 x LT

Druckluftbremssystem / Air-brake system(68) KNORR (Left-hand thread).

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)

TB 1396/5 x LT

Druckluftbremssystem / Air-brake system(68) WABCO (Right-hand thread) TB 1394/1 x LT

Druckluftbremssystem / Air-brake system(68) WABCO (Right-hand thread).

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)

TB 1396 x LT

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system(180) (Euro 4/5). Vorfilter / Prefilter(57) U 1005 UR

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system(180) (Euro 4/5) 05/06 Þ U 630 x KIT UR

HD 210 MIDR 06.02.26 154 (210) 04/96-12/01 C 31 1410 W 11 102/35 WK 727 CF 1800 LS

Langzeitfilter / Long-life filter (30) WK 940/15
HD 220 dCi dCi 6-220 158 (215) 11/01-05/06 C 31 1410 W 11 102/35 CF 1800 LS

staubreiche Einsatzbedingungen / use in dusty environments (51) . Höhe (mm) / Height (mm) (127) 557 mm C 32 1752/1
Anzahl / Quantity (39) 2 WK 940/20
staubreiche Einsatzbedingungen / use in dusty environments (51) CF 18 202 LS

/
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RENAULT TRUCKS (RVI)
Premium Distribution/Route 96 Þ

alle Modelle / all models (125) Þ 04/06 CU 2303 IR

05/06 Þ CU 2101 IR

H 601/4 HL

Sonderausstattung / optional extra(49) ZF Servocom RAS-EC. Höhe (mm) / Height (mm)(127) 149,5 mm 06/07 Þ H 623 HL

Getriebe / Gearbox(19) B9 + B18 W 914/25 HG

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) Optidrive II + Optidriver+ Þ 08/07 HU 721 z KIT HG

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) Optidrive II + Optidriver+ 09/07 Þ HU 721 y HG

Kraftsto�tank / Fuel tank(76) . Sonderausstattung / optional extra(49) Zusatztank/auxiliary tank 09/07 Þ C 52/1 EK

Druckluftbremssystem / Air-brake system(68) KNORR (Left-hand thread) TB 1394/5 x LT

Druckluftbremssystem / Air-brake system(68) KNORR (Left-hand thread).

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)

TB 1396/5 x LT

Druckluftbremssystem / Air-brake system(68) WABCO (Right-hand thread) TB 1394/1 x LT

Druckluftbremssystem / Air-brake system(68) WABCO (Right-hand thread).

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)

TB 1396 x LT

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system(180) (Euro 4/5). Vorfilter / Prefilter(57) U 1005 UR

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system(180) (Euro 4/5) 05/06 Þ U 630 x KIT UR

HD 240 DXi DXi7 177 (241) 05/06 Þ HU 1390 x PU 1058 x CF 18 202 LS

CF 1800 LS

Höhe (mm) / Height (mm) (127) 461 mm C 31 1410
Höhe (mm) / Height (mm) (127) 557 mm C 32 1752/1
Wasserabscheider / water separator (82) WK 1040/1 x

HD 250 MIDR 06.02.26 184 (250) 04/96-12/01 C 31 1410 W 11 102/35 WK 727 CF 1800 LS

Langzeitfilter / Long-life filter (30) WK 940/15
HD 260 MIDR 06.20.45 188 (256) 04/96-11/01 C 31 1410 CF 1800 LS

Anzahl / Quantity (39) 2 W 11 102/35 WK 727
Rotor für Ölzentrifuge / Rotor for oil centrifuge (69) ZR 902 x
Langzeitfilter / Long-life filter (30) . Anzahl / Quantity (39) 2 WK 940/15

HD 270 dCi dCi 6-270 195 (265) 11/01-09/06 C 31 1410 W 11 102/35 CF 1800 LS

staubreiche Einsatzbedingungen / use in dusty environments (51) . Höhe (mm) / Height (mm) (127) 557 mm C 32 1752/1
Rotor für Ölzentrifuge / Rotor for oil centrifuge (69) ZR 904 x
Anzahl / Quantity (39) 2 WK 940/20
Sonderausstattung / optional extra (49) . Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000.

mit integrierter Heizung / with integrated heating (195)

PU 910

staubreiche Einsatzbedingungen / use in dusty environments (51) CF 18 202 LS

HD 270 DXi DXi7 194 (264) 05/06 Þ HU 1390 x PU 1058 x CF 18 202 LS

CF 1800 LS

Höhe (mm) / Height (mm) (127) 461 mm C 31 1410
Höhe (mm) / Height (mm) (127) 557 mm C 32 1752/1
Wasserabscheider / water separator (82) WK 1040/1 x

HD 300 MIDR 06.20.45 219 (298) 04/96-12/01 C 31 1410 CF 1800 LS

Anzahl / Quantity (39) 2 W 11 102/35 WK 727
Rotor für Ölzentrifuge / Rotor for oil centrifuge (69) ZR 902 x
Langzeitfilter / Long-life filter (30) . Anzahl / Quantity (39) 2 WK 940/15

HD 310 DXi DXi7 224 (305) 05/06 Þ HU 1390 x PU 1058 x CF 18 202 LS

CF 1800 LS

Höhe (mm) / Height (mm) (127) 461 mm C 31 1410
Höhe (mm) / Height (mm) (127) 557 mm C 32 1752/1
Wasserabscheider / water separator (82) WK 1040/1 x

HD 320 dCi dCi 11-320 229 (311) 11/01-09/06 C 31 1410 CF 1800 LS

staubreiche Einsatzbedingungen / use in dusty environments (51) . Höhe (mm) / Height (mm) (127) 557 mm C 32 1752/1
Anzahl / Quantity (39) 2 W 11 102/35 WK 940/20
staubreiche Einsatzbedingungen / use in dusty environments (51) CF 18 202 LS

HD 340 MIDR 06.20.45 249 (338) 04/96-12/01 C 31 1410 CF 1800 LS

Anzahl / Quantity (39) 2 W 11 102/35 WK 727
Rotor für Ölzentrifuge / Rotor for oil centrifuge (69) ZR 902 x
Langzeitfilter / Long-life filter (30) . Anzahl / Quantity (39) 2 WK 940/15

/
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RENAULT TRUCKS (RVI)
Premium Distribution/Route 96 Þ

alle Modelle / all models (125) Þ 04/06 CU 2303 IR

05/06 Þ CU 2101 IR

H 601/4 HL

Sonderausstattung / optional extra(49) ZF Servocom RAS-EC. Höhe (mm) / Height (mm)(127) 149,5 mm 06/07 Þ H 623 HL

Getriebe / Gearbox(19) B9 + B18 W 914/25 HG

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) Optidrive II + Optidriver+ Þ 08/07 HU 721 z KIT HG

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) Optidrive II + Optidriver+ 09/07 Þ HU 721 y HG

Kraftsto�tank / Fuel tank(76) . Sonderausstattung / optional extra(49) Zusatztank/auxiliary tank 09/07 Þ C 52/1 EK

Druckluftbremssystem / Air-brake system(68) KNORR (Left-hand thread) TB 1394/5 x LT

Druckluftbremssystem / Air-brake system(68) KNORR (Left-hand thread).

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)

TB 1396/5 x LT

Druckluftbremssystem / Air-brake system(68) WABCO (Right-hand thread) TB 1394/1 x LT

Druckluftbremssystem / Air-brake system(68) WABCO (Right-hand thread).

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)

TB 1396 x LT

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system(180) (Euro 4/5). Vorfilter / Prefilter(57) U 1005 UR

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system(180) (Euro 4/5) 05/06 Þ U 630 x KIT UR

HD 340 DXi DXi7 247 (336) 05/06 Þ HU 1390 x PU 1058 x CF 18 202 LS

CF 1800 LS

Höhe (mm) / Height (mm) (127) 461 mm C 31 1410
Höhe (mm) / Height (mm) (127) 557 mm C 32 1752/1
Wasserabscheider / water separator (82) WK 1040/1 x

HD 370 dCi dCi 11-370 266 (361) 11/01-05/06 C 31 1410 CF 1800 LS

staubreiche Einsatzbedingungen / use in dusty environments (51) . Höhe (mm) / Height (mm) (127) 557 mm C 32 1752/1
Anzahl / Quantity (39) 2 W 11 102/35 WK 940/20
Rotor für Ölzentrifuge / Rotor for oil centrifuge (69) ZR 904 x
Sonderausstattung / optional extra (49) . Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000.

mit integrierter Heizung / with integrated heating (195)

PU 910

staubreiche Einsatzbedingungen / use in dusty environments (51) CF 18 202 LS

HD 370 DXi DXi 11 Euro 4/5 272 (370) 05/06 Þ C 31 1410 WDK11 102/23 CF 1800 LS

Anzahl / Quantity (39) 2 W 11 102/34
Nebenstrom / Secondary flow (42) WP 11 102/3
Langzeitfilter / Long-life filter (30) WDK11 102/24

Wasserabscheider / water separator (82) kurz / short. Höhe (mm) / Height (mm) (127) 130 mm WK 10 006 z
Wasserabscheider / water separator (82) lang / long. Höhe (mm) / Height (mm) (127) 158 mm WK 11 001 x

HD 380 DXi DXi 11 Euro 4/5 280 (381) 06/09 Þ C 31 1410 WDK11 102/23 CF 1800 LS

Anzahl / Quantity (39) 2 W 11 102/34
Nebenstrom / Secondary flow (42) WP 11 102/3
Langzeitfilter / Long-life filter (30) WDK11 102/24

Wasserabscheider / water separator (82) kurz / short. Höhe (mm) / Height (mm) (127) 130 mm WK 10 006 z
Wasserabscheider / water separator (82) lang / long. Höhe (mm) / Height (mm) (127) 158 mm WK 11 001 x

HD 410 DXi DXi 11 Euro 4/5 302 (410) 05/06 Þ C 31 1410 WDK11 102/23 CF 1800 LS

Anzahl / Quantity (39) 2 W 11 102/34
Nebenstrom / Secondary flow (42) WP 11 102/3
Langzeitfilter / Long-life filter (30) WDK11 102/24

Wasserabscheider / water separator (82) kurz / short. Höhe (mm) / Height (mm) (127) 130 mm WK 10 006 z
Wasserabscheider / water separator (82) lang / long. Höhe (mm) / Height (mm) (127) 158 mm WK 11 001 x

HD 420 dCi dCi 11B/43 303 (412) 05/00-05/06 C 31 1410 CF 1800 LS

Anzahl / Quantity (39) 2 W 11 102/35 WK 940/20
Rotor für Ölzentrifuge / Rotor for oil centrifuge (69) ZR 904 x
Sonderausstattung / optional extra (49) . Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000.

mit integrierter Heizung / with integrated heating (195)

PU 910

HD 430 DXi DXi 11 Euro 4/5 316 (430) 06/09 Þ C 31 1410 WDK11 102/23 CF 1800 LS

Anzahl / Quantity (39) 2 W 11 102/34
Nebenstrom / Secondary flow (42) WP 11 102/3
Langzeitfilter / Long-life filter (30) WDK11 102/24

Wasserabscheider / water separator (82) kurz / short. Höhe (mm) / Height (mm) (127) 130 mm WK 10 006 z
Wasserabscheider / water separator (82) lang / long. Höhe (mm) / Height (mm) (127) 158 mm WK 11 001 x
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RENAULT TRUCKS (RVI)
Premium Distribution/Route 96 Þ

alle Modelle / all models (125) Þ 04/06 CU 2303 IR

05/06 Þ CU 2101 IR

H 601/4 HL

Sonderausstattung / optional extra(49) ZF Servocom RAS-EC. Höhe (mm) / Height (mm)(127) 149,5 mm 06/07 Þ H 623 HL

Getriebe / Gearbox(19) B9 + B18 W 914/25 HG

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) Optidrive II + Optidriver+ Þ 08/07 HU 721 z KIT HG

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) Optidrive II + Optidriver+ 09/07 Þ HU 721 y HG

Kraftsto�tank / Fuel tank(76) . Sonderausstattung / optional extra(49) Zusatztank/auxiliary tank 09/07 Þ C 52/1 EK

Druckluftbremssystem / Air-brake system(68) KNORR (Left-hand thread) TB 1394/5 x LT

Druckluftbremssystem / Air-brake system(68) KNORR (Left-hand thread).

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)

TB 1396/5 x LT

Druckluftbremssystem / Air-brake system(68) WABCO (Right-hand thread) TB 1394/1 x LT

Druckluftbremssystem / Air-brake system(68) WABCO (Right-hand thread).

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)

TB 1396 x LT

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system(180) (Euro 4/5). Vorfilter / Prefilter(57) U 1005 UR

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system(180) (Euro 4/5) 05/06 Þ U 630 x KIT UR

HD 450 DXi DXi 11 Euro 4/5 331 (450) 05/06 Þ C 31 1410 WDK11 102/23 CF 1800 LS

Anzahl / Quantity (39) 2 W 11 102/34
Nebenstrom / Secondary flow (42) WP 11 102/3
Langzeitfilter / Long-life filter (30) WDK11 102/24

Wasserabscheider / water separator (82) kurz / short. Höhe (mm) / Height (mm) (127) 130 mm WK 10 006 z
Wasserabscheider / water separator (82) lang / long. Höhe (mm) / Height (mm) (127) 158 mm WK 11 001 x

HD 460 DXi DXi 11 Euro 4/5 339 (460) 06/09 Þ C 31 1410 WDK11 102/23 CF 1800 LS

Anzahl / Quantity (39) 2 W 11 102/34
Nebenstrom / Secondary flow (42) WP 11 102/3
Langzeitfilter / Long-life filter (30) WDK11 102/24

Wasserabscheider / water separator (82) kurz / short. Höhe (mm) / Height (mm) (127) 130 mm WK 10 006 z
Wasserabscheider / water separator (82) lang / long. Höhe (mm) / Height (mm) (127) 158 mm WK 11 001 x

HR 320 dCi dCi 11-320 229 (311) 11/01-05/06 C 31 1410 CF 1800 LS

staubreiche Einsatzbedingungen / use in dusty environments (51) . Höhe (mm) / Height (mm) (127) 557 mm C 32 1752/1
Anzahl / Quantity (39) 2 W 11 102/35 WK 940/20
Rotor für Ölzentrifuge / Rotor for oil centrifuge (69) ZR 904 x
Sonderausstattung / optional extra (49) . Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000.

mit integrierter Heizung / with integrated heating (195)

PU 910

staubreiche Einsatzbedingungen / use in dusty environments (51) CF 18 202 LS

HR 330 DXi DXi 11 243 (330) 10/05 Þ C 31 1410 WDK11 102/23 CF 1800 LS

Anzahl / Quantity (39) 2 W 11 102/34
Nebenstrom / Secondary flow (42) WP 11 102/3
Langzeitfilter / Long-life filter (30) WDK11 102/24

Wasserabscheider / water separator (82) kurz / short. Höhe (mm) / Height (mm) (127) 130 mm WK 10 006 z
Wasserabscheider / water separator (82) lang / long. Höhe (mm) / Height (mm) (127) 158 mm WK 11 001 x

HR 340 MIDR 06.20.45 249 (338) 04/96-12/01 C 31 1410 W 11 102/35 CF 1800 LS

Rotor für Ölzentrifuge / Rotor for oil centrifuge (69) ZR 902 x
Anzahl / Quantity (39) 2 WK 727
Langzeitfilter / Long-life filter (30) . Anzahl / Quantity (39) 2 WK 940/15

HR 370 dCi dCi 11-370 266 (361) 11/01-05/06 C 31 1410 CF 1800 LS

staubreiche Einsatzbedingungen / use in dusty environments (51) . Höhe (mm) / Height (mm) (127) 557 mm C 32 1752/1
Anzahl / Quantity (39) 2 W 11 102/35 WK 940/20
Rotor für Ölzentrifuge / Rotor for oil centrifuge (69) ZR 904 x
Sonderausstattung / optional extra (49) . Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000.

mit integrierter Heizung / with integrated heating (195)

PU 910

staubreiche Einsatzbedingungen / use in dusty environments (51) CF 18 202 LS

HR 370 DXi DXi 11 Euro 4/5 272 (370) 05/06 Þ C 31 1410 WDK11 102/23 CF 1800 LS

Anzahl / Quantity (39) 2 W 11 102/34
Nebenstrom / Secondary flow (42) WP 11 102/3
Langzeitfilter / Long-life filter (30) WDK11 102/24

Wasserabscheider / water separator (82) kurz / short. Höhe (mm) / Height (mm) (127) 130 mm WK 10 006 z
Wasserabscheider / water separator (82) lang / long. Höhe (mm) / Height (mm) (127) 158 mm WK 11 001 x
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RENAULT TRUCKS (RVI)
Premium Distribution/Route 96 Þ

alle Modelle / all models (125) Þ 04/06 CU 2303 IR

05/06 Þ CU 2101 IR

H 601/4 HL

Sonderausstattung / optional extra(49) ZF Servocom RAS-EC. Höhe (mm) / Height (mm)(127) 149,5 mm 06/07 Þ H 623 HL

Getriebe / Gearbox(19) B9 + B18 W 914/25 HG

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) Optidrive II + Optidriver+ Þ 08/07 HU 721 z KIT HG

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) Optidrive II + Optidriver+ 09/07 Þ HU 721 y HG

Kraftsto�tank / Fuel tank(76) . Sonderausstattung / optional extra(49) Zusatztank/auxiliary tank 09/07 Þ C 52/1 EK

Druckluftbremssystem / Air-brake system(68) KNORR (Left-hand thread) TB 1394/5 x LT

Druckluftbremssystem / Air-brake system(68) KNORR (Left-hand thread).

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)

TB 1396/5 x LT

Druckluftbremssystem / Air-brake system(68) WABCO (Right-hand thread) TB 1394/1 x LT

Druckluftbremssystem / Air-brake system(68) WABCO (Right-hand thread).

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)

TB 1396 x LT

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system(180) (Euro 4/5). Vorfilter / Prefilter(57) U 1005 UR

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system(180) (Euro 4/5) 05/06 Þ U 630 x KIT UR

HR 380 DXi DXi 11 Euro 3/4/5 280 (380) 10/05 Þ C 31 1410 WDK11 102/23 CF 1800 LS

Anzahl / Quantity (39) 2 W 11 102/34
Nebenstrom / Secondary flow (42) WP 11 102/3
Langzeitfilter / Long-life filter (30) WDK11 102/24

Wasserabscheider / water separator (82) kurz / short. Höhe (mm) / Height (mm) (127) 130 mm WK 10 006 z
Wasserabscheider / water separator (82) lang / long. Höhe (mm) / Height (mm) (127) 158 mm WK 11 001 x

HR 385 MIDR 06.23.56 280 (381) 04/96-12/01 C 31 1410 CF 1800 LS

Anzahl / Quantity (39) 2 W 11 102/35 WK 727
Rotor für Ölzentrifuge / Rotor for oil centrifuge (69) ZR 902 x
Langzeitfilter / Long-life filter (30) . Anzahl / Quantity (39) 2 WK 940/15

HR 400 MIDR 06.23.56 287 (392) 01/99-12/01 C 32 1752/1 CF 18 202 LS

teilweise/oder / partly/or (53) C 31 1410 CF 1800 LS

Anzahl / Quantity (39) 2 W 11 102/35 WK 727
Langzeitfilter / Long-life filter (30) . Anzahl / Quantity (39) 2 WK 940/15

HR 410 DXi DXi 11 Euro 4/5 302 (410) 05/06 Þ C 31 1410 WDK11 102/23 CF 1800 LS

Anzahl / Quantity (39) 2 W 11 102/34
Nebenstrom / Secondary flow (42) WP 11 102/3
Langzeitfilter / Long-life filter (30) WDK11 102/24

Wasserabscheider / water separator (82) kurz / short. Höhe (mm) / Height (mm) (127) 130 mm WK 10 006 z
Wasserabscheider / water separator (82) lang / long. Höhe (mm) / Height (mm) (127) 158 mm WK 11 001 x

HR 420 dCi dCi 11B/43 303 (412) 05/00-05/06 C 31 1410 CF 1800 LS

Anzahl / Quantity (39) 2 W 11 102/35 WK 940/20
Rotor für Ölzentrifuge / Rotor for oil centrifuge (69) ZR 904 x
Sonderausstattung / optional extra (49) . Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000.

mit integrierter Heizung / with integrated heating (195)

PU 910

HR 430 DXi DXi 11 Euro 4/5 316 (430) 06/09 Þ C 31 1410 WDK11 102/23 CF 1800 LS

Anzahl / Quantity (39) 2 W 11 102/34
Nebenstrom / Secondary flow (42) WP 11 102/3
Langzeitfilter / Long-life filter (30) WDK11 102/24

Wasserabscheider / water separator (82) kurz / short. Höhe (mm) / Height (mm) (127) 130 mm WK 10 006 z
Wasserabscheider / water separator (82) lang / long. Höhe (mm) / Height (mm) (127) 158 mm WK 11 001 x

HR 440 DXi DXi 11 Euro 3/4/5 324 (436) 10/05 Þ C 31 1410 WDK11 102/23 CF 1800 LS

Anzahl / Quantity (39) 2 W 11 102/34
Nebenstrom / Secondary flow (42) WP 11 102/3
Langzeitfilter / Long-life filter (30) WDK11 102/24

Wasserabscheider / water separator (82) . Höhe (mm) / Height (mm) (127) 141 mm. Abgasnorm / Emission standard (206) Euro 3 WK 940/33 x
Wasserabscheider / water separator (82) kurz / short. Höhe (mm) / Height (mm) (127) 130 mm. Abgasnorm / Emission standard (206) Euro 4 WK 10 006 z
Wasserabscheider / water separator (82) lang / long. Höhe (mm) / Height (mm) (127) 158 mm. Abgasnorm / Emission standard (206) Euro 5 WK 11 001 x
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RENAULT TRUCKS (RVI)
Premium Distribution/Route 96 Þ

alle Modelle / all models (125) Þ 04/06 CU 2303 IR

05/06 Þ CU 2101 IR

H 601/4 HL

Sonderausstattung / optional extra(49) ZF Servocom RAS-EC. Höhe (mm) / Height (mm)(127) 149,5 mm 06/07 Þ H 623 HL

Getriebe / Gearbox(19) B9 + B18 W 914/25 HG

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) Optidrive II + Optidriver+ Þ 08/07 HU 721 z KIT HG

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) Optidrive II + Optidriver+ 09/07 Þ HU 721 y HG

Kraftsto�tank / Fuel tank(76) . Sonderausstattung / optional extra(49) Zusatztank/auxiliary tank 09/07 Þ C 52/1 EK

Druckluftbremssystem / Air-brake system(68) KNORR (Left-hand thread) TB 1394/5 x LT

Druckluftbremssystem / Air-brake system(68) KNORR (Left-hand thread).

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)

TB 1396/5 x LT

Druckluftbremssystem / Air-brake system(68) WABCO (Right-hand thread) TB 1394/1 x LT

Druckluftbremssystem / Air-brake system(68) WABCO (Right-hand thread).

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)

TB 1396 x LT

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system(180) (Euro 4/5). Vorfilter / Prefilter(57) U 1005 UR

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system(180) (Euro 4/5) 05/06 Þ U 630 x KIT UR

HR 450 DXi DXi 11 Euro 4/5 331 (450) 05/06 Þ C 31 1410 WDK11 102/23 CF 1800 LS

Anzahl / Quantity (39) 2 W 11 102/34
Nebenstrom / Secondary flow (42) WP 11 102/3
Langzeitfilter / Long-life filter (30) WDK11 102/24

Wasserabscheider / water separator (82) kurz / short. Höhe (mm) / Height (mm) (127) 130 mm WK 10 006 z
Wasserabscheider / water separator (82) lang / long. Höhe (mm) / Height (mm) (127) 158 mm WK 11 001 x

HR 460 DXi DXi 11 Euro 4/5 339 (460) 06/09 Þ C 31 1410 WDK11 102/23 CF 1800 LS

Anzahl / Quantity (39) 2 W 11 102/34
Nebenstrom / Secondary flow (42) WP 11 102/3
Langzeitfilter / Long-life filter (30) WDK11 102/24

Wasserabscheider / water separator (82) kurz / short. Höhe (mm) / Height (mm) (127) 130 mm WK 10 006 z
Wasserabscheider / water separator (82) lang / long. Höhe (mm) / Height (mm) (127) 158 mm WK 11 001 x

Premium Lander 04 Þ

alle Modelle / all models (125) Þ 04/06 CU 2303 IR

05/06 Þ CU 2101 IR

H 601/4 HL

Sonderausstattung / optional extra(49) ZF Servocom RAS-EC. Höhe (mm) / Height (mm)(127) 149,5 mm 06/07 Þ H 623 HL

Getriebe / Gearbox(19) B9 + B18 W 914/25 HG

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) Optidrive II + Optidriver+ Þ 08/07 HU 721 z KIT HG

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) Optidrive II / Optidriver+ 09/07 Þ HU 721 y HG

Kraftsto�tank / Fuel tank(76) . Sonderausstattung / optional extra(49) Zusatztank/auxiliary tank 09/07 Þ C 52/1 EK

Druckluftbremssystem / Air-brake system(68) KNORR (Left-hand thread) TB 1394/5 x LT

Druckluftbremssystem / Air-brake system(68) KNORR (Left-hand thread).

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)

TB 1396/5 x LT

Druckluftbremssystem / Air-brake system(68) WABCO (Right-hand thread) TB 1394/1 x LT

Druckluftbremssystem / Air-brake system(68) WABCO (Right-hand thread).

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)

TB 1396 x LT

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system(180) (Euro 4/5). Vorfilter / Prefilter(57) 05/06 Þ U 1005 UR

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system(180) (Euro 4/5) 05/06 Þ U 630 x KIT UR

HL 270 dCi dCi 6-270 194 (264) 02/04 Þ C 31 1410 W 11 102/35 CF 1800 LS

staubreiche Einsatzbedingungen / use in dusty environments (51) . Höhe (mm) / Height (mm) (127) 557 mm C 32 1752/1
Rotor für Ölzentrifuge / Rotor for oil centrifuge (69) ZR 904 x
Anzahl / Quantity (39) 2 WK 940/20
Sonderausstattung / optional extra (49) . Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000.

mit integrierter Heizung / with integrated heating (195)

PU 910

staubreiche Einsatzbedingungen / use in dusty environments (51) CF 18 202 LS

HL 270 DXi DXi7 194 (264) 05/06 Þ HU 1390 x PU 1058 x CF 18 202 LS

CF 1800 LS

Höhe (mm) / Height (mm) (127) 461 mm C 31 1410
Höhe (mm) / Height (mm) (127) 557 mm C 32 1752/1
Wasserabscheider / water separator (82) WK 1040/1 x

/
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RENAULT TRUCKS (RVI)
Premium Lander 04 Þ

alle Modelle / all models (125) Þ 04/06 CU 2303 IR

05/06 Þ CU 2101 IR

H 601/4 HL

Sonderausstattung / optional extra(49) ZF Servocom RAS-EC. Höhe (mm) / Height (mm)(127) 149,5 mm 06/07 Þ H 623 HL

Getriebe / Gearbox(19) B9 + B18 W 914/25 HG

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) Optidrive II + Optidriver+ Þ 08/07 HU 721 z KIT HG

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) Optidrive II / Optidriver+ 09/07 Þ HU 721 y HG

Kraftsto�tank / Fuel tank(76) . Sonderausstattung / optional extra(49) Zusatztank/auxiliary tank 09/07 Þ C 52/1 EK

Druckluftbremssystem / Air-brake system(68) KNORR (Left-hand thread) TB 1394/5 x LT

Druckluftbremssystem / Air-brake system(68) KNORR (Left-hand thread).

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)

TB 1396/5 x LT

Druckluftbremssystem / Air-brake system(68) WABCO (Right-hand thread) TB 1394/1 x LT

Druckluftbremssystem / Air-brake system(68) WABCO (Right-hand thread).

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)

TB 1396 x LT

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system(180) (Euro 4/5). Vorfilter / Prefilter(57) 05/06 Þ U 1005 UR

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system(180) (Euro 4/5) 05/06 Þ U 630 x KIT UR

HL 310 DXi DXi7 224 (305) 05/06 Þ HU 1390 x PU 1058 x CF 18 202 LS

CF 1800 LS

Höhe (mm) / Height (mm) (127) 461 mm C 31 1410
Höhe (mm) / Height (mm) (127) 557 mm C 32 1752/1
Wasserabscheider / water separator (82) WK 1040/1 x

HL 320 dCi dCi 11-320 229 (311) 02/04 Þ C 31 1410 CF 1800 LS

staubreiche Einsatzbedingungen / use in dusty environments (51) . Höhe (mm) / Height (mm) (127) 557 mm C 32 1752/1
Anzahl / Quantity (39) 2 W 11 102/35 WK 940/20
Rotor für Ölzentrifuge / Rotor for oil centrifuge (69) ZR 904 x
Sonderausstattung / optional extra (49) . Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000.

mit integrierter Heizung / with integrated heating (195)

PU 910

staubreiche Einsatzbedingungen / use in dusty environments (51) CF 18 202 LS

HL 340 DXi DXi7 247 (336) 05/06 Þ HU 1390 x PU 1058 x CF 18 202 LS

CF 1800 LS

Höhe (mm) / Height (mm) (127) 461 mm C 31 1410
Höhe (mm) / Height (mm) (127) 557 mm C 32 1752/1
Wasserabscheider / water separator (82) WK 1040/1 x

HL 370 dCi dCi 11-370 266 (361) 02/04 Þ C 31 1410 CF 1800 LS

staubreiche Einsatzbedingungen / use in dusty environments (51) . Höhe (mm) / Height (mm) (127) 557 mm C 32 1752/1
Anzahl / Quantity (39) 2 W 11 102/35 WK 940/20
Rotor für Ölzentrifuge / Rotor for oil centrifuge (69) ZR 904 x
Sonderausstattung / optional extra (49) . Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000.

mit integrierter Heizung / with integrated heating (195)

PU 910

staubreiche Einsatzbedingungen / use in dusty environments (51) CF 18 202 LS

HL 370 DXi DXi 11 Euro 4/5 272 (370) 05/06 Þ C 31 1410 WDK11 102/23 CF 1800 LS

Anzahl / Quantity (39) 2 W 11 102/34
Nebenstrom / Secondary flow (42) WP 11 102/3
Langzeitfilter / Long-life filter (30) WDK11 102/24

Wasserabscheider / water separator (82) kurz / short. Höhe (mm) / Height (mm) (127) 130 mm WK 10 006 z
Wasserabscheider / water separator (82) lang / long. Höhe (mm) / Height (mm) (127) 158 mm WK 11 001 x

HL 380 DXi DXi 11 Euro 4/5 280 (381) 06/09 Þ C 31 1410 WDK11 102/23 CF 1800 LS

Anzahl / Quantity (39) 2 W 11 102/34
Nebenstrom / Secondary flow (42) WP 11 102/3
Langzeitfilter / Long-life filter (30) WDK11 102/24

Wasserabscheider / water separator (82) kurz / short. Höhe (mm) / Height (mm) (127) 130 mm WK 10 006 z
Wasserabscheider / water separator (82) lang / long. Höhe (mm) / Height (mm) (127) 158 mm WK 11 001 x

HL 410 DXi DXi 11 Euro 4/5 302 (410) 05/06 Þ C 31 1410 WDK11 102/23 CF 1800 LS

Anzahl / Quantity (39) 2 W 11 102/34
Nebenstrom / Secondary flow (42) WP 11 102/3
Langzeitfilter / Long-life filter (30) WDK11 102/24

Wasserabscheider / water separator (82) kurz / short. Höhe (mm) / Height (mm) (127) 130 mm WK 10 006 z
Wasserabscheider / water separator (82) lang / long. Höhe (mm) / Height (mm) (127) 158 mm WK 11 001 x

/

Online Catalog: www.mann-filter.com +++ Online Catalog: www.mann-filter.com +++ Online Catalog: www.mann-filter.com 479

R



RENAULT TRUCKS (RVI)
Premium Lander 04 Þ

alle Modelle / all models (125) Þ 04/06 CU 2303 IR

05/06 Þ CU 2101 IR

H 601/4 HL

Sonderausstattung / optional extra(49) ZF Servocom RAS-EC. Höhe (mm) / Height (mm)(127) 149,5 mm 06/07 Þ H 623 HL

Getriebe / Gearbox(19) B9 + B18 W 914/25 HG

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) Optidrive II + Optidriver+ Þ 08/07 HU 721 z KIT HG

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) Optidrive II / Optidriver+ 09/07 Þ HU 721 y HG

Kraftsto�tank / Fuel tank(76) . Sonderausstattung / optional extra(49) Zusatztank/auxiliary tank 09/07 Þ C 52/1 EK

Druckluftbremssystem / Air-brake system(68) KNORR (Left-hand thread) TB 1394/5 x LT

Druckluftbremssystem / Air-brake system(68) KNORR (Left-hand thread).

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)

TB 1396/5 x LT

Druckluftbremssystem / Air-brake system(68) WABCO (Right-hand thread) TB 1394/1 x LT

Druckluftbremssystem / Air-brake system(68) WABCO (Right-hand thread).

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)

TB 1396 x LT

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system(180) (Euro 4/5). Vorfilter / Prefilter(57) 05/06 Þ U 1005 UR

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system(180) (Euro 4/5) 05/06 Þ U 630 x KIT UR

HL 420 dCi dCi 11B/43 303 (412) 02/04 Þ C 31 1410 CF 1800 LS

Anzahl / Quantity (39) 2 W 11 102/35 WK 940/20
Rotor für Ölzentrifuge / Rotor for oil centrifuge (69) ZR 904 x
Sonderausstattung / optional extra (49) . Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000.

mit integrierter Heizung / with integrated heating (195)

PU 910

HL 430 DXi DXi 11 Euro 4/5 316 (430) 06/09 Þ C 31 1410 WDK11 102/23 CF 1800 LS

Anzahl / Quantity (39) 2 W 11 102/34
Nebenstrom / Secondary flow (42) WP 11 102/3
Langzeitfilter / Long-life filter (30) WDK11 102/24

Wasserabscheider / water separator (82) kurz / short. Höhe (mm) / Height (mm) (127) 130 mm WK 10 006 z
Wasserabscheider / water separator (82) lang / long. Höhe (mm) / Height (mm) (127) 158 mm WK 11 001 x

HL 440 DXi DXi 11 Euro 3/4/5 324 (436) 10/05 Þ C 31 1410 WDK11 102/23 CF 1800 LS

Anzahl / Quantity (39) 2 W 11 102/34
Nebenstrom / Secondary flow (42) WP 11 102/3
Langzeitfilter / Long-life filter (30) WDK11 102/24

Wasserabscheider / water separator (82) . Höhe (mm) / Height (mm) (127) 141 mm. Abgasnorm / Emission standard (206) Euro 3 WK 940/33 x
Wasserabscheider / water separator (82) kurz / short. Höhe (mm) / Height (mm) (127) 130 mm. Abgasnorm / Emission standard (206) Euro 4 WK 10 006 z
Wasserabscheider / water separator (82) lang / long. Höhe (mm) / Height (mm) (127) 158 mm. Abgasnorm / Emission standard (206) Euro 5 WK 11 001 x

HL 450 DXi DXi 11 Euro 4/5 331 (450) 05/06 Þ C 31 1410 WDK11 102/23 CF 1800 LS

Anzahl / Quantity (39) 2 W 11 102/34
Nebenstrom / Secondary flow (42) WP 11 102/3
Langzeitfilter / Long-life filter (30) WDK11 102/24

Wasserabscheider / water separator (82) kurz / short. Höhe (mm) / Height (mm) (127) 130 mm WK 10 006 z
Wasserabscheider / water separator (82) lang / long. Höhe (mm) / Height (mm) (127) 158 mm WK 11 001 x

HL 460 DXi DXi 11 Euro 4/5 339 (460) 06/09 Þ C 31 1410 WDK11 102/23 CF 1800 LS

Anzahl / Quantity (39) 2 W 11 102/34
Nebenstrom / Secondary flow (42) WP 11 102/3
Langzeitfilter / Long-life filter (30) WDK11 102/24

Wasserabscheider / water separator (82) kurz / short. Höhe (mm) / Height (mm) (127) 130 mm WK 10 006 z
Wasserabscheider / water separator (82) lang / long. Höhe (mm) / Height (mm) (127) 158 mm WK 11 001 x

Puncher 02 Þ

alle Modelle / all models (125) CU 2303 IR

H 601/4 HL

TB 1374/3 x LT

270.18 dCi dCi6-270 195 (265) 09/02 Þ W 11 102/35
Filtrationssystem / filtration system (115) MANN+HUMMEL C 23 440/1 CF 1200 LS

Filtrationssystem / filtration system (115) Donaldson. Höhe (mm) / Height (mm) (127) 374 mm C 25 003
Filtrationssystem / filtration system (115) Donaldson. Höhe (mm) / Height (mm) (127) 464 mm C 31 1410
Anzahl / Quantity (39) 2 WK 940/20
Filtrationssystem / filtration system (115) Donaldson (C 31 1410) CF 1800 LS

/
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RENAULT TRUCKS (RVI)
Puncher 02 Þ

alle Modelle / all models (125) CU 2303 IR

H 601/4 HL

TB 1374/3 x LT

270.19 dCi dCi6-270 195 (265) 09/02 Þ W 11 102/35
Filtrationssystem / filtration system (115) MANN+HUMMEL C 23 440/1 CF 1200 LS

Filtrationssystem / filtration system (115) Donaldson. Höhe (mm) / Height (mm) (127) 374 mm C 25 003
Filtrationssystem / filtration system (115) Donaldson. Höhe (mm) / Height (mm) (127) 464 mm C 31 1410
Anzahl / Quantity (39) 2 WK 940/20
Filtrationssystem / filtration system (115) Donaldson (C 31 1410) CF 1800 LS

270.26 dCi dCi6-270 195 (265) 09/02 Þ W 11 102/35
Filtrationssystem / filtration system (115) MANN+HUMMEL C 23 440/1 CF 1200 LS

Filtrationssystem / filtration system (115) Donaldson. Höhe (mm) / Height (mm) (127) 374 mm C 25 003
Filtrationssystem / filtration system (115) Donaldson. Höhe (mm) / Height (mm) (127) 464 mm C 31 1410
Anzahl / Quantity (39) 2 WK 940/20
Filtrationssystem / filtration system (115) Donaldson (C 31 1410) CF 1800 LS

T (T380 - T520) 13 Þ

alle Modelle / all models (125) CU 31 001 IR

CUK 31 001 IR

Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin filter(298) FP 31 001 IR

Vorfilter / Prefilter(57) CU 27 004 IR

H 601/4 HL

Sonderausstattung / optional extra(49) ZF Servocom RAS-EC. Höhe (mm) / Height (mm)(127) 149,5 mm H 623 HL

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) Optidriver 2 HU 721 w KIT HG

Druckluftbremssystem / Air-brake system(68) KNORR EAC 2 TB 1394/5 x LT

Druckluftbremssystem / Air-brake system(68) KNORR EAC 2.

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)

TB 1396/5 x LT

WA 940/9 KF

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system(180) Denoxtronic 2.2 U 5001 KIT UR

T 380 DTI11 Euro 6 279 (380) 06/13 Þ

Anzahl / Quantity (39) 2 W 11 102/34
Nebenstrom / Secondary flow (42) WP 11 102/3
Wasserabscheider / water separator (82) WK 11 019 z

T 430 DTI11 Euro 6 316 (430) 06/13 Þ

Anzahl / Quantity (39) 2 W 11 102/34
Nebenstrom / Secondary flow (42) WP 11 102/3
Wasserabscheider / water separator (82) WK 11 019 z

T 440 DTI13 Euro 6 324 (440) 06/13 Þ

Filtrationssystem / filtration system (115) MANN+HUMMEL C 33 1460/1 CF 1940 LS

Anzahl / Quantity (39) 2 W 11 102/34
Nebenstrom / Secondary flow (42) WP 11 102/3
Wasserabscheider / water separator (82) WK 11 019 z

T 460 DTI11 Euro 6 338 (460) 06/13 Þ

Anzahl / Quantity (39) 2 W 11 102/34
Nebenstrom / Secondary flow (42) WP 11 102/3
Wasserabscheider / water separator (82) WK 11 019 z

T 480 DTI13 Euro 6 353 (480) 06/13 Þ

Filtrationssystem / filtration system (115) MANN+HUMMEL C 33 1460/1 CF 1940 LS

Anzahl / Quantity (39) 2 W 11 102/34
Nebenstrom / Secondary flow (42) WP 11 102/3
Wasserabscheider / water separator (82) WK 11 019 z

T 520 DTI13 Euro 6 382 (520) 06/13 Þ

Filtrationssystem / filtration system (115) MANN+HUMMEL C 33 1460/1 CF 1940 LS

Anzahl / Quantity (39) 2 W 11 102/34
Nebenstrom / Secondary flow (42) WP 11 102/3
Wasserabscheider / water separator (82) WK 11 019 z

/
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ROMAN S.A. (DAC)
7t-Serie 94 Þ

alle Modelle / all models (125) IR

7.110 F Deutz BF4M 1012 84 (115) 01/94 Þ W 962/6 WK 723
8t-Serie 94 Þ

alle Modelle / all models (125) IR

8.110 F Deutz BF4M 1012 84 (115) 01/94 Þ W 962/6 WK 723
10t-Serie 83 Þ

alle Modelle / all models (125) IR

10.150 F/FA Renault MIDR 040226 110 (150) 01/98 Þ W 1160/2 WK 727
10.215 AB D2156 HMN 154 (210) 01/83-12/95 H 1060 n P 811

Vorfilter / Prefilter (57) BFU 811
12t-Serie 83-95

alle Modelle / all models (125) IR

12.215 AB D2156 HMN 154 (210) 01/83-12/95 H 1060 n P 811
Vorfilter / Prefilter (57) BFU 811

16t-Serie 90 Þ

alle Modelle / all models (125) IR

H 601/4 HL

TB 1374 x LT

mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz / with coalescing filter for enhanced system protection(117) TB 1394/1 x LT

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x LT

16.230 F/FL/FK AB D2156 MTN 171 (233) 01/90 Þ H 1060 n P 811
Vorfilter / Prefilter (57) BFU 811

16.240 FA Deutz BF6M 1013EC 174 (237) 01/98 Þ W 962/6
Anzahl / Quantity (39) 2 WK 723

16.245 F MAN D0836 LFL05 180 (245) 02/05 Þ W 1160
Anzahl / Quantity (39) 2 WDK 725

17t-Serie 90 Þ

alle Modelle / all models (125) IR

17.230 FAE AB D2156 MTN 171 (233) 01/90 Þ H 1060 n P 811
Vorfilter / Prefilter (57) BFU 811

18t-Serie 05 Þ

alle Modelle / all models (125) IR

H 601/4 HL

TB 1374 x LT

mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz / with coalescing filter for enhanced system protection(117) TB 1394/1 x LT

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x LT

18.245 FL MAN D0836 LFL05 180 (245) 02/05 Þ W 1160
Anzahl / Quantity (39) 2 WDK 725

18.280 FL MAN D0836 LFL03 206 (280) 02/05 Þ W 1160
Anzahl / Quantity (39) 2 WDK 725

18.310 FL MAN D2866 LF23 228 (310) 02/05 Þ HU 1381 x
Anzahl / Quantity (39) 2 WDK 725

18.360 FL MAN D2866 LF24 265 (360) 02/05 Þ HU 1381 x
Anzahl / Quantity (39) 2 WDK 725

19t-Serie 80 Þ

alle Modelle / all models (125) IR

TB 1374 x LT

mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz / with coalescing filter for enhanced system protection(117) TB 1394/1 x LT

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x LT

19.215 AB D2156 HMN 154 (210) 01/83-12/95 H 1060 n P 811
Vorfilter / Prefilter (57) BFU 811

19.256 AB D2156 MTN8 187 (255) 01/81-12/95 H 1060 n P 811
Vorfilter / Prefilter (57) BFU 811

19.265 FS AB D2156 MTN 195 (265) 01/95 Þ H 1060 n P 811
19.280 AB D2156 MTN8R 205 (280) 01/80-12/95 H 1060 n P 811

Vorfilter / Prefilter (57) BFU 811

/
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ROMAN S.A. (DAC)
19t-Serie 80 Þ

alle Modelle / all models (125) IR

TB 1374 x LT

mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz / with coalescing filter for enhanced system protection(117) TB 1394/1 x LT

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x LT

19.380 FS/FLS Renault MIDR06.23.56 280 (382) 01/98 Þ

Anzahl / Quantity (39) 2 W 11 102/35 WK 727
Rotor für Ölzentrifuge / Rotor for oil centrifuge (69) ZR 902 x

19.410 FLS Cat C12 ATAAC 306 (410) 01/00 Þ WD 13 145/1
Nebenstrom / Secondary flow (42) WP 1270

21t-Serie 96 Þ

alle Modelle / all models (125) IR

TB 1374 x LT

mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz / with coalescing filter for enhanced system protection(117) TB 1394/1 x LT

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x LT

21.410 VFAEG Deutz BF6M 1015C 300 (409) 01/96 Þ W 11 102/15
Anzahl / Quantity (39) 2 WK 723

22t-Serie 90 Þ

alle Modelle / all models (125) IR

TB 1374 x LT

mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz / with coalescing filter for enhanced system protection(117) TB 1394/1 x LT

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x LT

22.225 DHAE Cat. 3306BDIT 168 (229) 01/00 Þ W 11 102/34
22.230 DF/DFA/DFS AB D2156 MTN 171 (233) 01/90 Þ H 1060 n P 811

Vorfilter / Prefilter (57) BFU 811
22.380 DFA Renault MIDR06.23.56 280 (382) 01/98 Þ

Anzahl / Quantity (39) 2 W 11 102/35 WK 727
Rotor für Ölzentrifuge / Rotor for oil centrifuge (69) ZR 902 x

22.380 DFA Cat C12 ATAAC 283 (386) 01/00 Þ WD 13 145/1
Nebenstrom / Secondary flow (42) WP 1270

23t-Serie 80-95

alle Modelle / all models (125) IR

23.215 AB D2156 HMN 154 (210) 01/80-12/95 H 1060 n P 811
Vorfilter / Prefilter (57) BFU 811

26t-Serie 90 Þ

alle Modelle / all models (125) IR

TB 1374 x LT

mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz / with coalescing filter for enhanced system protection(117) TB 1394/1 x LT

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x LT

26.230 DF/DFA/DFK/DFS AB D2156 MTN 171 (233) 01/90 Þ H 1060 n P 811
Vorfilter / Prefilter (57) BFU 811

26.265 DF/DFA/DFK/DFS AB D2156 MTN 195 (265) 01/90 Þ H 1060 n P 811
Vorfilter / Prefilter (57) BFU 811

26.280 DFAE MAN D0836 LFL 206 (281) 01/99 Þ W 1160
Anzahl / Quantity (39) 2 WDK 725

26.300 DFK Cat. 3306C 223 (300) 01/00 Þ W 11 102/34
26.320 DFA MAN D2866 LF34 220 (300) 01/99 Þ HU 1381 x

Anzahl / Quantity (39) 2 WDK 725
26.360 DFAE MAN D2866 LF35 265 (360) 01/99 Þ HU 1381 x

Anzahl / Quantity (39) 2 WDK 725
26.380 DF/DFK/DFS Renault MIDR06.23.56 280 (382) 01/98 Þ

Anzahl / Quantity (39) 2 W 11 102/35 WK 727
Rotor für Ölzentrifuge / Rotor for oil centrifuge (69) ZR 902 x

26.380 DFAR/DFAER Cat C12 ATAAC 283 (386) 01/00 Þ WD 13 145/1
Nebenstrom / Secondary flow (42) WP 1270

26.410 DFS Cat C12 ATAAC 306 (410) 01/00 Þ WD 13 145/1
Nebenstrom / Secondary flow (42) WP 1270

/
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ROMAN S.A. (DAC)
32t-Serie 80 Þ

alle Modelle / all models (125) IR

TB 1374 x LT

mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz / with coalescing filter for enhanced system protection(117) TB 1394/1 x LT

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x LT

32.265 VKF AB D2156 MTN 195 (265) 01/90 Þ H 1060 n P 811
Vorfilter / Prefilter (57) BFU 811

32.280 AB D2156 MTN8R 205 (280) 01/80-12/95 H 1060 n P 811
Vorfilter / Prefilter (57) BFU 811

32.300 DFK Cat. 3306C 223 (300) 01/00 Þ W 11 102/34
32.300 VF/VFK Cat. 3306C 223 (300) 01/00 Þ W 11 102/34
32.360 DFAS MAN D2866 LF35 265 (360) 01/99 Þ HU 1381 x

Anzahl / Quantity (39) 2 WDK 725
32.380 DFAR Renault MIDR06.23.56 280 (382) 01/98 Þ

Anzahl / Quantity (39) 2 W 11 102/35 WK 727
Rotor für Ölzentrifuge / Rotor for oil centrifuge (69) ZR 902 x

33t-Serie 98 Þ

alle Modelle / all models (125) IR

TB 1374 x LT

mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz / with coalescing filter for enhanced system protection(117) TB 1394/1 x LT

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x LT

33.360 DFA Deutz BF6M 1015C 264 (360) 01/98 Þ W 11 102/15
Anzahl / Quantity (39) 2 WK 723

38t-Serie 00 Þ

alle Modelle / all models (125) IR

TB 1374 x LT

mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz / with coalescing filter for enhanced system protection(117) TB 1394/1 x LT

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x LT

38.380 VF/VFK Cat C12 ATAAC 283 (386) 01/00 Þ WD 13 145/1
Nebenstrom / Secondary flow (42) WP 1270

40t-Serie 00 Þ

alle Modelle / all models (125) IR

TB 1374 x LT

mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz / with coalescing filter for enhanced system protection(117) TB 1394/1 x LT

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x LT

40.300 VF Cat. 3306BDITA 224 (300) 01/00 Þ W 11 102/34
72t-Serie 00 Þ

alle Modelle / all models (125) IR

TB 1374 x LT

mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz / with coalescing filter for enhanced system protection(117) TB 1394/1 x LT

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x LT

72.600 MFEG Cat. 3306BDITA 440 (600) 01/00 Þ W 11 102/34

SAVIEM Þ RENAULT TRUCKS (RVI) 452

/
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SCANIA
G (G230 - G490) 07 Þ

alle Modelle / all models (125) CU 37 001 IR

CUK 37 001 IR

H 601/4 HL

Di�erential / Hinterachse / Di�erential / Rear axle(95) R/RP/RBP 560/660/735/80/82/835 W 9023/1 HG

Schaltgetriebe / Manual gearbox(47) W 9023/1 HG

Retarder / Retarder(46) H 929/3 H

Retarder / Retarder(46) . Servicekit / Maintenance kit(157) H 929/3 y H

Druckluftbremssystem / Air-brake system(68) HALDEX MTC-System TB 15 001 z KIT LT

Druckluftbremssystem / Air-brake system(68) WABCO TB 1394/3 x LT

Druckluftbremssystem / Air-brake system(68) WABCO.

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)

TB 1396/3 x LT

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system(180) (Euro 5/EEV) U 620/2 y KIT UR

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system(180) (Euro 6) U 58/7 KIT UR

G 230 DC9 16-230 E4 169 (230) 10/07 Þ W 11 102/37 PU 941/1 x
Filtrationssystem / filtration system (115) Donaldson. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1421022 Þ 12/08 C 30 1240
Filtrationssystem / filtration system (115) Donaldson. flammhemmendes Filtermedium /

flame retardant filter media (202) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1728667

Þ 12/08 C 30 1240/1

Filtrationssystem / filtration system (115) Donaldson. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1869993 01/09 Þ C 31 014
Filtrationssystem / filtration system (115) Donaldson. flammhemmendes Filtermedium /

flame retardant filter media (202) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1869995

01/09 Þ C 31 016

Filtrationssystem / filtration system (115) Knecht/Mahle C 31 1254
Baustellenfahrzeuge / Vehicles for building site (106) . Sonderausstattung / optional extra (49) . Gehäuse /

Housing (128) 1506545, 1506546, 1506547

C 27 1340

Servicekit / Maintenance kit (157) Zentrifuge / Centrifuge ZR 12 001 z
Filtrationssystem / filtration system (115) Donaldson. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1869991 CF 17 007 LS

G 250 DC09 111-250 E6 184 (250) 10/13 Þ C 31 014 HU 1077/1 z CF 17 007 LS

flammhemmendes Filtermedium / flame retardant filter media (202) C 31 016
Servicekit / Maintenance kit (157) Zentrifuge / Centrifuge ZR 12 001 z
Servicekit / Maintenance kit (157) PU 10 003-2 x
Wasserabscheider / water separator (82) Racor. Höhe (mm) / Height (mm) (127) 220 mm WK 1080/6 x

G 270 DC9 17-270 E4 198 (270) 10/07 Þ W 11 102/37 PU 941/1 x
Filtrationssystem / filtration system (115) Donaldson. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1421022 Þ 12/08 C 30 1240
Filtrationssystem / filtration system (115) Donaldson. flammhemmendes Filtermedium /

flame retardant filter media (202) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1728667

Þ 12/08 C 30 1240/1

Filtrationssystem / filtration system (115) Donaldson. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1869993 01/09 Þ C 31 014
Filtrationssystem / filtration system (115) Donaldson. flammhemmendes Filtermedium /

flame retardant filter media (202) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1869995

01/09 Þ C 31 016

Filtrationssystem / filtration system (115) Knecht/Mahle C 31 1254
Baustellenfahrzeuge / Vehicles for building site (106) . Sonderausstattung / optional extra (49) . Gehäuse /

Housing (128) 1506545, 1506546, 1506547

C 27 1340

Servicekit / Maintenance kit (157) Zentrifuge / Centrifuge ZR 12 001 z
Filtrationssystem / filtration system (115) Donaldson. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1869991 CF 17 007 LS

G 280 DC09 113-280 E6 206 (280) 10/13 Þ C 31 014 HU 1077/1 z CF 17 007 LS

flammhemmendes Filtermedium / flame retardant filter media (202) C 31 016
Servicekit / Maintenance kit (157) Zentrifuge / Centrifuge ZR 12 001 z
Servicekit / Maintenance kit (157) PU 10 003-2 x
Wasserabscheider / water separator (82) Racor. Höhe (mm) / Height (mm) (127) 220 mm WK 1080/6 x

G 280 CNG OC09 101 280 E5/E6/EEV 206 (280) 03/13 Þ C 31 014 HU 1077/1 z CF 17 007 LS

flammhemmendes Filtermedium / flame retardant filter media (202) C 31 016
Servicekit / Maintenance kit (157) Zentrifuge / Centrifuge ZR 12 001 z

/
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SCANIA
G (G230 - G490) 07 Þ

alle Modelle / all models (125) CU 37 001 IR

CUK 37 001 IR

H 601/4 HL

Di�erential / Hinterachse / Di�erential / Rear axle(95) R/RP/RBP 560/660/735/80/82/835 W 9023/1 HG

Schaltgetriebe / Manual gearbox(47) W 9023/1 HG

Retarder / Retarder(46) H 929/3 H

Retarder / Retarder(46) . Servicekit / Maintenance kit(157) H 929/3 y H

Druckluftbremssystem / Air-brake system(68) HALDEX MTC-System TB 15 001 z KIT LT

Druckluftbremssystem / Air-brake system(68) WABCO TB 1394/3 x LT

Druckluftbremssystem / Air-brake system(68) WABCO.

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)

TB 1396/3 x LT

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system(180) (Euro 5/EEV) U 620/2 y KIT UR

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system(180) (Euro 6) U 58/7 KIT UR

G 310 DC9 18-310 E4 228 (310) 10/07 Þ W 11 102/37 PU 941/1 x
Filtrationssystem / filtration system (115) Donaldson. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1421022 Þ 12/08 C 30 1240
Filtrationssystem / filtration system (115) Donaldson. flammhemmendes Filtermedium /

flame retardant filter media (202) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1728667

Þ 12/08 C 30 1240/1

Filtrationssystem / filtration system (115) Donaldson. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1869993 01/09 Þ C 31 014
Filtrationssystem / filtration system (115) Donaldson. flammhemmendes Filtermedium /

flame retardant filter media (202) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1869995

01/09 Þ C 31 016

Filtrationssystem / filtration system (115) Knecht/Mahle C 31 1254
Baustellenfahrzeuge / Vehicles for building site (106) . Sonderausstattung / optional extra (49) . Gehäuse /

Housing (128) 1506545, 1506546, 1506547

C 27 1340

Servicekit / Maintenance kit (157) Zentrifuge / Centrifuge ZR 12 001 z
Filtrationssystem / filtration system (115) Donaldson. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1869991 CF 17 007 LS

G 320 DC09 108-320 E6 235 (320) 10/13 Þ C 31 014 HU 1077/1 z CF 17 007 LS

flammhemmendes Filtermedium / flame retardant filter media (202) C 31 016
Servicekit / Maintenance kit (157) Zentrifuge / Centrifuge ZR 12 001 z
Servicekit / Maintenance kit (157) PU 10 003-2 x
Wasserabscheider / water separator (82) Racor. Höhe (mm) / Height (mm) (127) 220 mm WK 1080/6 x

G 340 DC12 10-340 E4 250 (340) 10/07 Þ W 11 102/37 PU 941/1 x
Filtrationssystem / filtration system (115) Donaldson. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1421022 Þ 12/08 C 30 1240
Filtrationssystem / filtration system (115) Donaldson. flammhemmendes Filtermedium /

flame retardant filter media (202) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1728667

Þ 12/08 C 30 1240/1

Filtrationssystem / filtration system (115) Donaldson. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1869993 01/09 Þ C 31 014
Filtrationssystem / filtration system (115) Donaldson. flammhemmendes Filtermedium /

flame retardant filter media (202) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1869995

01/09 Þ C 31 016

Filtrationssystem / filtration system (115) Knecht/Mahle C 31 1254
Baustellenfahrzeuge / Vehicles for building site (106) . Sonderausstattung / optional extra (49) . Gehäuse /

Housing (128) 1506545, 1506546. Gehäuse / Housing (128) 1506547

C 27 1340

Servicekit / Maintenance kit (157) Zentrifuge / Centrifuge ZR 12 001 z
Filtrationssystem / filtration system (115) Donaldson. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1869991 CF 17 007 LS

G 340 CNG OC09.102 E5/6/EEV 250 (340) 01/11 Þ C 31 014 HU 1077/1 z CF 17 007 LS

flammhemmendes Filtermedium / flame retardant filter media (202) C 31 016
Servicekit / Maintenance kit (157) Zentrifuge / Centrifuge ZR 12 001 z

G 360 DC09 112-360 E6 265 (360) 10/13 Þ C 31 014 HU 1077/1 z CF 17 007 LS

flammhemmendes Filtermedium / flame retardant filter media (202) C 31 016
Servicekit / Maintenance kit (157) Zentrifuge / Centrifuge ZR 12 001 z
Servicekit / Maintenance kit (157) PU 10 003-2 x
Wasserabscheider / water separator (82) Racor. Höhe (mm) / Height (mm) (127) 220 mm WK 1080/6 x

G 370 DC13 116-370 E6 272 (370) 10/13 Þ C 31 014 HU 1077/1 z CF 17 007 LS

flammhemmendes Filtermedium / flame retardant filter media (202) C 31 016
Servicekit / Maintenance kit (157) Zentrifuge / Centrifuge ZR 12 001 z
Servicekit / Maintenance kit (157) PU 10 003-2 x
Wasserabscheider / water separator (82) Racor. Höhe (mm) / Height (mm) (127) 220 mm WK 1080/6 x

/
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SCANIA
G (G230 - G490) 07 Þ

alle Modelle / all models (125) CU 37 001 IR

CUK 37 001 IR

H 601/4 HL

Di�erential / Hinterachse / Di�erential / Rear axle(95) R/RP/RBP 560/660/735/80/82/835 W 9023/1 HG

Schaltgetriebe / Manual gearbox(47) W 9023/1 HG

Retarder / Retarder(46) H 929/3 H

Retarder / Retarder(46) . Servicekit / Maintenance kit(157) H 929/3 y H

Druckluftbremssystem / Air-brake system(68) HALDEX MTC-System TB 15 001 z KIT LT

Druckluftbremssystem / Air-brake system(68) WABCO TB 1394/3 x LT

Druckluftbremssystem / Air-brake system(68) WABCO.

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)

TB 1396/3 x LT

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system(180) (Euro 5/EEV) U 620/2 y KIT UR

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system(180) (Euro 6) U 58/7 KIT UR

G 380 DC12 13-380 E4 280 (380) 10/07 Þ W 11 102/37 PU 941/1 x
Filtrationssystem / filtration system (115) Donaldson. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1421022 Þ 12/08 C 30 1240
Filtrationssystem / filtration system (115) Donaldson. flammhemmendes Filtermedium /

flame retardant filter media (202) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1728667

Þ 12/08 C 30 1240/1

Filtrationssystem / filtration system (115) Donaldson. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1869993 01/09 Þ C 31 014
Filtrationssystem / filtration system (115) Donaldson. flammhemmendes Filtermedium /

flame retardant filter media (202) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1869995

01/09 Þ C 31 016

Filtrationssystem / filtration system (115) Knecht/Mahle C 31 1254
Baustellenfahrzeuge / Vehicles for building site (106) . Sonderausstattung / optional extra (49) . Gehäuse /

Housing (128) 1506545, 1506546, 1506547

C 27 1340

Servicekit / Maintenance kit (157) Zentrifuge / Centrifuge ZR 12 001 z
Filtrationssystem / filtration system (115) Donaldson. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1869991 CF 17 007 LS

G 380 DC12 18-380 E5 280 (381) 10/07 Þ W 11 102/37 PU 941/1 x
Filtrationssystem / filtration system (115) Donaldson. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1421022 Þ 12/08 C 30 1240
Filtrationssystem / filtration system (115) Donaldson. flammhemmendes Filtermedium /

flame retardant filter media (202) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1728667

Þ 12/08 C 30 1240/1

Filtrationssystem / filtration system (115) Donaldson. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1869993 01/09 Þ C 31 014
Filtrationssystem / filtration system (115) Donaldson. flammhemmendes Filtermedium /

flame retardant filter media (202) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1869995

01/09 Þ C 31 016

Filtrationssystem / filtration system (115) Knecht/Mahle C 31 1254
Baustellenfahrzeuge / Vehicles for building site (106) . Sonderausstattung / optional extra (49) . Gehäuse /

Housing (128) 1506545, 1506546, 1506547

C 27 1340

Servicekit / Maintenance kit (157) Zentrifuge / Centrifuge ZR 12 001 z
Filtrationssystem / filtration system (115) Donaldson. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1869991 CF 17 007 LS

G 410 DC13 115-410 E6 302 (410) 10/13 Þ C 31 014 HU 1077/1 z CF 17 007 LS

flammhemmendes Filtermedium / flame retardant filter media (202) C 31 016
Servicekit / Maintenance kit (157) Zentrifuge / Centrifuge ZR 12 001 z
Servicekit / Maintenance kit (157) PU 10 003-2 x
Wasserabscheider / water separator (82) Racor. Höhe (mm) / Height (mm) (127) 220 mm WK 1080/6 x

G 420 DT12 12-420 E4 309 (420) 10/07 Þ W 11 102/37 PU 941/1 x
Filtrationssystem / filtration system (115) Donaldson. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1421022 Þ 12/08 C 30 1240
Filtrationssystem / filtration system (115) Donaldson. flammhemmendes Filtermedium /

flame retardant filter media (202) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1728667

Þ 12/08 C 30 1240/1

Filtrationssystem / filtration system (115) Donaldson. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1869993 01/09 Þ C 31 014
Filtrationssystem / filtration system (115) Donaldson. flammhemmendes Filtermedium /

flame retardant filter media (202) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1869995

01/09 Þ C 31 016

Filtrationssystem / filtration system (115) Knecht/Mahle C 31 1254
Baustellenfahrzeuge / Vehicles for building site (106) . Sonderausstattung / optional extra (49) . Gehäuse /

Housing (128) 1506545, 1506546, 1506547

C 27 1340

Servicekit / Maintenance kit (157) Zentrifuge / Centrifuge ZR 12 001 z
Filtrationssystem / filtration system (115) Donaldson. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1869991 CF 17 007 LS

/
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SCANIA
G (G230 - G490) 07 Þ

alle Modelle / all models (125) CU 37 001 IR

CUK 37 001 IR

H 601/4 HL

Di�erential / Hinterachse / Di�erential / Rear axle(95) R/RP/RBP 560/660/735/80/82/835 W 9023/1 HG

Schaltgetriebe / Manual gearbox(47) W 9023/1 HG

Retarder / Retarder(46) H 929/3 H

Retarder / Retarder(46) . Servicekit / Maintenance kit(157) H 929/3 y H

Druckluftbremssystem / Air-brake system(68) HALDEX MTC-System TB 15 001 z KIT LT

Druckluftbremssystem / Air-brake system(68) WABCO TB 1394/3 x LT

Druckluftbremssystem / Air-brake system(68) WABCO.

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)

TB 1396/3 x LT

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system(180) (Euro 5/EEV) U 620/2 y KIT UR

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system(180) (Euro 6) U 58/7 KIT UR

G 420 DC12 15-420 E5 309 (420) 10/07 Þ W 11 102/37 PU 941/1 x
Filtrationssystem / filtration system (115) Donaldson. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1421022 Þ 12/08 C 30 1240
Filtrationssystem / filtration system (115) Donaldson. flammhemmendes Filtermedium /

flame retardant filter media (202) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1728667

Þ 12/08 C 30 1240/1

Filtrationssystem / filtration system (115) Donaldson. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1869993 01/09 Þ C 31 014
Filtrationssystem / filtration system (115) Donaldson. flammhemmendes Filtermedium /

flame retardant filter media (202) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1869995

01/09 Þ C 31 016

Filtrationssystem / filtration system (115) Knecht/Mahle C 31 1254
Baustellenfahrzeuge / Vehicles for building site (106) . Sonderausstattung / optional extra (49) . Gehäuse /

Housing (128) 1506545, 1506546, 1506547

C 27 1340

Servicekit / Maintenance kit (157) Zentrifuge / Centrifuge ZR 12 001 z
Filtrationssystem / filtration system (115) Donaldson. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1869991 CF 17 007 LS

G 440 DC13 10-440 E5, DC13109-440 E6 324 (440) 04/10 Þ C 31 014 HU 1077/1 z CF 17 007 LS

flammhemmendes Filtermedium / flame retardant filter media (202) C 31 016
Baustellenfahrzeuge / Vehicles for building site (106) . Sonderausstattung / optional extra (49) . Gehäuse /

Housing (128) 1506545, 1506546, 1506547

C 27 1340

Servicekit / Maintenance kit (157) Zentrifuge / Centrifuge ZR 12 001 z
Servicekit / Maintenance kit (157) PU 10 003-2 x

G 450 DC13 124/147-450 E6 331 (450) 10/13 Þ C 31 014 HU 1077/1 z CF 17 007 LS

flammhemmendes Filtermedium / flame retardant filter media (202) C 31 016
Servicekit / Maintenance kit (157) Zentrifuge / Centrifuge ZR 12 001 z
Servicekit / Maintenance kit (157) PU 10 003-2 x
Wasserabscheider / water separator (82) Racor. Höhe (mm) / Height (mm) (127) 220 mm WK 1080/6 x

G 470 DT12 06-470 E3 345 (470) 10/07 Þ W 11 102/37 PU 941/1 x
Filtrationssystem / filtration system (115) Donaldson. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1421022 Þ 12/08 C 30 1240
Filtrationssystem / filtration system (115) Donaldson. flammhemmendes Filtermedium /

flame retardant filter media (202) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1728667

Þ 12/08 C 30 1240/1

Filtrationssystem / filtration system (115) Donaldson. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1869993 01/09 Þ C 31 014
Filtrationssystem / filtration system (115) Donaldson. flammhemmendes Filtermedium /

flame retardant filter media (202) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 186 9995

01/09 Þ C 31 016

Filtrationssystem / filtration system (115) Knecht/Mahle C 31 1254
Baustellenfahrzeuge / Vehicles for building site (106) . Sonderausstattung / optional extra (49) . Gehäuse /

Housing (128) 1506545, 1506546, 1506547

C 27 1340

Servicekit / Maintenance kit (157) Zentrifuge / Centrifuge ZR 12 001 z
Filtrationssystem / filtration system (115) Donaldson. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1869991 CF 17 007 LS

G 480 DT12 17-480 E4 353 (480) 10/07 Þ W 11 102/37 PU 941/1 x
Filtrationssystem / filtration system (115) Donaldson. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1421022 Þ 12/08 C 30 1240
Filtrationssystem / filtration system (115) Donaldson. flammhemmendes Filtermedium /

flame retardant filter media (202) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1728667

Þ 12/08 C 30 1240/1

Filtrationssystem / filtration system (115) Donaldson. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1869993 01/09 Þ C 31 014
Filtrationssystem / filtration system (115) Donaldson. flammhemmendes Filtermedium /

flame retardant filter media (202) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1869995

01/09 Þ C 31 016

Filtrationssystem / filtration system (115) Knecht/Mahle C 31 1254
Baustellenfahrzeuge / Vehicles for building site (106) . Sonderausstattung / optional extra (49) . Gehäuse /

Housing (128) 1506545, 1506546, 1506547

C 27 1340

Servicekit / Maintenance kit (157) Zentrifuge / Centrifuge ZR 12 001 z
Filtrationssystem / filtration system (115) Donaldson. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1869991 CF 17 007 LS

/
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SCANIA
G (G230 - G490) 07 Þ

alle Modelle / all models (125) CU 37 001 IR

CUK 37 001 IR

H 601/4 HL

Di�erential / Hinterachse / Di�erential / Rear axle(95) R/RP/RBP 560/660/735/80/82/835 W 9023/1 HG

Schaltgetriebe / Manual gearbox(47) W 9023/1 HG

Retarder / Retarder(46) H 929/3 H

Retarder / Retarder(46) . Servicekit / Maintenance kit(157) H 929/3 y H

Druckluftbremssystem / Air-brake system(68) HALDEX MTC-System TB 15 001 z KIT LT

Druckluftbremssystem / Air-brake system(68) WABCO TB 1394/3 x LT

Druckluftbremssystem / Air-brake system(68) WABCO.

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)

TB 1396/3 x LT

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system(180) (Euro 5/EEV) U 620/2 y KIT UR

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system(180) (Euro 6) U 58/7 KIT UR

G 480 DC13 07-480 E5 353 (480) 10/07 Þ HU 1077/1 z
Filtrationssystem / filtration system (115) Donaldson. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1421022 Þ 12/08 C 30 1240
Filtrationssystem / filtration system (115) Donaldson. flammhemmendes Filtermedium /

flame retardant filter media (202) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1728667

Þ 12/08 C 30 1240/1

Filtrationssystem / filtration system (115) Donaldson. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1869993 01/09 Þ C 31 014
Filtrationssystem / filtration system (115) Donaldson. flammhemmendes Filtermedium /

flame retardant filter media (202) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1869995

01/09 Þ C 31 016

Filtrationssystem / filtration system (115) Knecht/Mahle C 31 1254
Baustellenfahrzeuge / Vehicles for building site (106) . Sonderausstattung / optional extra (49) . Gehäuse /

Housing (128) 1506545, 1506546, 1506547

C 27 1340

Servicekit / Maintenance kit (157) Zentrifuge / Centrifuge ZR 12 001 z
Servicekit / Maintenance kit (157) PU 10 003-2 x
Wasserabscheider / water separator (82) Racor. Höhe (mm) / Height (mm) (127) 220 mm WK 1080/6 x
Filtrationssystem / filtration system (115) Donaldson. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1869991 CF 17 007 LS

G 490 DC13 125-490 E6 360 (490) 10/13 Þ C 31 014 HU 1077/1 z CF 17 007 LS

flammhemmendes Filtermedium / flame retardant filter media (202) C 31 016
Servicekit / Maintenance kit (157) Zentrifuge / Centrifuge ZR 12 001 z
Servicekit / Maintenance kit (157) PU 10 003-2 x
Wasserabscheider / water separator (82) Racor. Höhe (mm) / Height (mm) (127) 220 mm WK 1080/6 x

G New Generation (G280 - G500) 17 Þ

alle Modelle / all models (125) H 601/4 HL

Di�erential / Hinterachse / Di�erential / Rear axle(95) R/RP/RBP 560/660/665/780/835 W 9023/1 HG

Schaltgetriebe / Manual gearbox(47) W 9023/1 HG

Retarder / Retarder(46) H 929/3 H

Servicekit / Maintenance kit(157) . Retarder / Retarder(46) H 929/3 y H

TB 1394/3 x LT

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396/3 x LT

U 58/7 KIT UR

G 280 DC09 130 206 (280) 06/17 Þ HU 1077/1 z
Filtrationssystem / filtration system (115) MANN+HUMMEL C 25 024
Servicekit / Maintenance kit (157) Zentrifuge / Centrifuge ZR 12 001 z
Servicekit / Maintenance kit (157) PU 10 003-2 x

G 320 DC09 126 235 (320) 06/17 Þ HU 1077/1 z
Filtrationssystem / filtration system (115) MANN+HUMMEL C 25 024
Servicekit / Maintenance kit (157) Zentrifuge / Centrifuge ZR 12 001 z
Servicekit / Maintenance kit (157) PU 10 003-2 x

G 360 DC09 127 265 (360) 06/17 Þ HU 1077/1 z
Filtrationssystem / filtration system (115) MANN+HUMMEL C 25 024
Servicekit / Maintenance kit (157) Zentrifuge / Centrifuge ZR 12 001 z
Servicekit / Maintenance kit (157) PU 10 003-2 x

G 370 DC13 149 272 (370) 06/17 Þ HU 1077/1 z
Filtrationssystem / filtration system (115) MANN+HUMMEL C 25 024
Servicekit / Maintenance kit (157) Zentrifuge / Centrifuge ZR 12 001 z
Servicekit / Maintenance kit (157) PU 10 003-2 x

/
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SCANIA
G New Generation (G280 - G500) 17 Þ

alle Modelle / all models (125) H 601/4 HL

Di�erential / Hinterachse / Di�erential / Rear axle(95) R/RP/RBP 560/660/665/780/835 W 9023/1 HG

Schaltgetriebe / Manual gearbox(47) W 9023/1 HG

Retarder / Retarder(46) H 929/3 H

Servicekit / Maintenance kit(157) . Retarder / Retarder(46) H 929/3 y H

TB 1394/3 x LT

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396/3 x LT

U 58/7 KIT UR

G 410, G 410 XT DC13 141 302 (410) 06/17 Þ HU 1077/1 z
Filtrationssystem / filtration system (115) MANN+HUMMEL C 25 024
Servicekit / Maintenance kit (157) Zentrifuge / Centrifuge ZR 12 001 z
Servicekit / Maintenance kit (157) PU 10 003-2 x

G 450, G 450 XT DC13 148 331 (450) 06/17 Þ HU 1077/1 z
Filtrationssystem / filtration system (115) MANN+HUMMEL C 25 024
Servicekit / Maintenance kit (157) Zentrifuge / Centrifuge ZR 12 001 z
Servicekit / Maintenance kit (157) PU 10 003-2 x

G 500, G 500 XT DC13 155 358 (500) 06/17 Þ HU 1077/1 z
Filtrationssystem / filtration system (115) MANN+HUMMEL C 25 024
Servicekit / Maintenance kit (157) Zentrifuge / Centrifuge ZR 12 001 z
Servicekit / Maintenance kit (157) PU 10 003-2 x

P (P230 - P490) 04 Þ

alle Modelle / all models (125) Þ 09/07 CU 1722 IR

10/07 Þ CU 37 001 IR

01/11 Þ CUK 37 001 IR

H 601/4 HL

Di�erential / Hinterachse / Di�erential / Rear axle(95) R/RP/RBP 560/660/735/80/82/835 W 9023/1 HG

Schaltgetriebe / Manual gearbox(47) W 9023/1 HG

Retarder / Retarder(46) H 929/3 H

Retarder / Retarder(46) . Servicekit / Maintenance kit(157) H 929/3 y H

Druckluftbremssystem / Air-brake system(68) HALDEX MTC-System TB 15 001 z KIT LT

Druckluftbremssystem / Air-brake system(68) WABCO Þ 09/05 TB 1374/3 x LT

Druckluftbremssystem / Air-brake system(68) WABCO 10/05 Þ TB 1394/3 x LT

Druckluftbremssystem / Air-brake system(68) WABCO.

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)

10/05 Þ TB 1396/3 x LT

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system(180) (Euro 5/EEV) U 620/2 y KIT UR

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system(180) (Euro 6) U 58/7 KIT UR

P 230 DC9-01/04/13-230 E3 169 (230) 09/04 Þ W 11 102/37 WK 940/42
Filtrationssystem / filtration system (115) Donaldson. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1421022 Þ 12/08 C 30 1240
Filtrationssystem / filtration system (115) Donaldson. flammhemmendes Filtermedium /

flame retardant filter media (202) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1728667

Þ 12/08 C 30 1240/1

Filtrationssystem / filtration system (115) Donaldson. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1869993 01/09 Þ C 31 014
Filtrationssystem / filtration system (115) Donaldson. flammhemmendes Filtermedium /

flame retardant filter media (202) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 186 9995

01/09 Þ C 31 016

Filtrationssystem / filtration system (115) Knecht/Mahle C 31 1254
Baustellenfahrzeuge / Vehicles for building site (106) . Sonderausstattung / optional extra (49) . Gehäuse /

Housing (128) 1506545, 1506546, 1506547

C 27 1340

Servicekit / Maintenance kit (157) Zentrifuge / Centrifuge ZR 12 001 z
optionaler Kraftsto�filter / optional fuel filter (80) . mit Wasserablassschraube / with water-drain screw (98) WK 10 003
Filtrationssystem / filtration system (115) Donaldson. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1869991 CF 17 007 LS

/
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SCANIA
P (P230 - P490) 04 Þ

alle Modelle / all models (125) Þ 09/07 CU 1722 IR

10/07 Þ CU 37 001 IR

01/11 Þ CUK 37 001 IR

H 601/4 HL

Di�erential / Hinterachse / Di�erential / Rear axle(95) R/RP/RBP 560/660/735/80/82/835 W 9023/1 HG

Schaltgetriebe / Manual gearbox(47) W 9023/1 HG

Retarder / Retarder(46) H 929/3 H

Retarder / Retarder(46) . Servicekit / Maintenance kit(157) H 929/3 y H

Druckluftbremssystem / Air-brake system(68) HALDEX MTC-System TB 15 001 z KIT LT

Druckluftbremssystem / Air-brake system(68) WABCO Þ 09/05 TB 1374/3 x LT

Druckluftbremssystem / Air-brake system(68) WABCO 10/05 Þ TB 1394/3 x LT

Druckluftbremssystem / Air-brake system(68) WABCO.

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)

10/05 Þ TB 1396/3 x LT

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system(180) (Euro 5/EEV) U 620/2 y KIT UR

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system(180) (Euro 6) U 58/7 KIT UR

P 230 DC9 16-230 E4 169 (230) 10/05 Þ W 11 102/37 PU 941/1 x
Filtrationssystem / filtration system (115) Donaldson. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1421022 Þ 12/08 C 30 1240
Filtrationssystem / filtration system (115) Donaldson. flammhemmendes Filtermedium /

flame retardant filter media (202) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1728667

Þ 12/08 C 30 1240/1

Filtrationssystem / filtration system (115) Donaldson. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1869993 01/09 Þ C 31 014
Filtrationssystem / filtration system (115) Donaldson. flammhemmendes Filtermedium /

flame retardant filter media (202) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 186 9995

01/09 Þ C 31 016

Filtrationssystem / filtration system (115) Knecht/Mahle C 31 1254
Baustellenfahrzeuge / Vehicles for building site (106) . Sonderausstattung / optional extra (49) . Gehäuse /

Housing (128) 1506545, 1506546, 1506547

C 27 1340

Servicekit / Maintenance kit (157) Zentrifuge / Centrifuge ZR 12 001 z
Filtrationssystem / filtration system (115) Donaldson. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1869991 CF 17 007 LS

P 230 DC9 29/30/35/39-230 E5/EEV 169 (230) 10/07 Þ HU 1077/1 z
Filtrationssystem / filtration system (115) Donaldson. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1421022 Þ 12/08 C 30 1240
Filtrationssystem / filtration system (115) Donaldson. flammhemmendes Filtermedium /

flame retardant filter media (202) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1728667

Þ 12/08 C 30 1240/1

Filtrationssystem / filtration system (115) Donaldson. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1869993 01/09 Þ C 31 014
Filtrationssystem / filtration system (115) Donaldson. flammhemmendes Filtermedium /

flame retardant filter media (202) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 186 9995

01/09 Þ C 31 016

Filtrationssystem / filtration system (115) Knecht/Mahle C 31 1254
Baustellenfahrzeuge / Vehicles for building site (106) . Sonderausstattung / optional extra (49) . Gehäuse /

Housing (128) 1506545, 1506546, 1506547

C 27 1340

Servicekit / Maintenance kit (157) Zentrifuge / Centrifuge ZR 12 001 z
Servicekit / Maintenance kit (157) PU 10 003-2 x
Filtrationssystem / filtration system (115) Donaldson. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1869991 CF 17 007 LS

P 250 DC09 109/111-250 E5/6 184 (250) 01/12 Þ C 31 014 HU 1077/1 z CF 17 007 LS

flammhemmendes Filtermedium / flame retardant filter media (202) C 31 016
Servicekit / Maintenance kit (157) Zentrifuge / Centrifuge ZR 12 001 z
Servicekit / Maintenance kit (157) PU 10 003-2 x
Wasserabscheider / water separator (82) Racor. Höhe (mm) / Height (mm) (127) 220 mm WK 1080/6 x

P 270 DC9 12-270 E3 198 (270) 09/04 Þ W 11 102/37 WK 940/42
Filtrationssystem / filtration system (115) Donaldson. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1421022 Þ 12/08 C 30 1240
Filtrationssystem / filtration system (115) Donaldson. flammhemmendes Filtermedium /

flame retardant filter media (202) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1728667

Þ 12/08 C 30 1240/1

Filtrationssystem / filtration system (115) Donaldson. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1869993 01/09 Þ C 31 014
Filtrationssystem / filtration system (115) Donaldson. flammhemmendes Filtermedium /

flame retardant filter media (202) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 186 9995

01/09 Þ C 31 016

Filtrationssystem / filtration system (115) Knecht/Mahle C 31 1254
Baustellenfahrzeuge / Vehicles for building site (106) . Sonderausstattung / optional extra (49) . Gehäuse /

Housing (128) 1506545, 1506546, 1506547

C 27 1340

Servicekit / Maintenance kit (157) Zentrifuge / Centrifuge ZR 12 001 z
optionaler Kraftsto�filter / optional fuel filter (80) . mit Wasserablassschraube / with water-drain screw (98) WK 10 003
Filtrationssystem / filtration system (115) Donaldson. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1869991 CF 17 007 LS

/
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SCANIA
P (P230 - P490) 04 Þ

alle Modelle / all models (125) Þ 09/07 CU 1722 IR

10/07 Þ CU 37 001 IR

01/11 Þ CUK 37 001 IR

H 601/4 HL

Di�erential / Hinterachse / Di�erential / Rear axle(95) R/RP/RBP 560/660/735/80/82/835 W 9023/1 HG

Schaltgetriebe / Manual gearbox(47) W 9023/1 HG

Retarder / Retarder(46) H 929/3 H

Retarder / Retarder(46) . Servicekit / Maintenance kit(157) H 929/3 y H

Druckluftbremssystem / Air-brake system(68) HALDEX MTC-System TB 15 001 z KIT LT

Druckluftbremssystem / Air-brake system(68) WABCO Þ 09/05 TB 1374/3 x LT

Druckluftbremssystem / Air-brake system(68) WABCO 10/05 Þ TB 1394/3 x LT

Druckluftbremssystem / Air-brake system(68) WABCO.

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)

10/05 Þ TB 1396/3 x LT

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system(180) (Euro 5/EEV) U 620/2 y KIT UR

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system(180) (Euro 6) U 58/7 KIT UR

P 270 DC9 17-270 E4 198 (270) 10/05 Þ W 11 102/37 PU 941/1 x
Filtrationssystem / filtration system (115) Donaldson. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1421022 Þ 12/08 C 30 1240
Filtrationssystem / filtration system (115) Donaldson. flammhemmendes Filtermedium /

flame retardant filter media (202) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1728667

Þ 12/08 C 30 1240/1

Filtrationssystem / filtration system (115) Donaldson. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1869993 01/09 Þ C 31 014
Filtrationssystem / filtration system (115) Donaldson. flammhemmendes Filtermedium /

flame retardant filter media (202) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 186 9995

01/09 Þ C 31 016

Filtrationssystem / filtration system (115) Knecht/Mahle C 31 1254
Baustellenfahrzeuge / Vehicles for building site (106) . Sonderausstattung / optional extra (49) . Gehäuse /

Housing (128) 1506545, 1506546, 1506547

C 27 1340

Servicekit / Maintenance kit (157) Zentrifuge / Centrifuge ZR 12 001 z
Filtrationssystem / filtration system (115) Donaldson. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1869991 CF 17 007 LS

P 280 DC9 29/36/38-280 E5/EEV 206 (280) 10/07 Þ HU 1077/1 z
Filtrationssystem / filtration system (115) Donaldson. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1421022 Þ 12/08 C 30 1240
Filtrationssystem / filtration system (115) Donaldson. flammhemmendes Filtermedium /

flame retardant filter media (202) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1728667

Þ 12/08 C 30 1240/1

Filtrationssystem / filtration system (115) Donaldson. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1869993 01/09 Þ C 31 014
Filtrationssystem / filtration system (115) Donaldson. flammhemmendes Filtermedium /

flame retardant filter media (202) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 186 9995

01/09 Þ C 31 016

Filtrationssystem / filtration system (115) Knecht/Mahle C 31 1254
Baustellenfahrzeuge / Vehicles for building site (106) . Sonderausstattung / optional extra (49) . Gehäuse /

Housing (128) 1506545, 1506546, 1506547

C 27 1340

Servicekit / Maintenance kit (157) Zentrifuge / Centrifuge ZR 12 001 z
Servicekit / Maintenance kit (157) PU 10 003-2 x
Filtrationssystem / filtration system (115) Donaldson. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1869991 CF 17 007 LS

P 280 DC09 113-280 E6 206 (280) 10/13 Þ C 31 014 HU 1077/1 z CF 17 007 LS

flammhemmendes Filtermedium / flame retardant filter media (202) C 31 016
Servicekit / Maintenance kit (157) Zentrifuge / Centrifuge ZR 12 001 z
Servicekit / Maintenance kit (157) PU 10 003-2 x
Wasserabscheider / water separator (82) Racor. Höhe (mm) / Height (mm) (127) 220 mm WK 1080/6 x

P 280 CNG OC09 101 280 E5/E6/EEV 206 (280) 03/13 Þ C 31 014 HU 1077/1 z CF 17 007 LS

flammhemmendes Filtermedium / flame retardant filter media (202) C 31 016
Servicekit / Maintenance kit (157) Zentrifuge / Centrifuge ZR 12 001 z

/
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SCANIA
P (P230 - P490) 04 Þ

alle Modelle / all models (125) Þ 09/07 CU 1722 IR

10/07 Þ CU 37 001 IR

01/11 Þ CUK 37 001 IR

H 601/4 HL

Di�erential / Hinterachse / Di�erential / Rear axle(95) R/RP/RBP 560/660/735/80/82/835 W 9023/1 HG

Schaltgetriebe / Manual gearbox(47) W 9023/1 HG

Retarder / Retarder(46) H 929/3 H

Retarder / Retarder(46) . Servicekit / Maintenance kit(157) H 929/3 y H

Druckluftbremssystem / Air-brake system(68) HALDEX MTC-System TB 15 001 z KIT LT

Druckluftbremssystem / Air-brake system(68) WABCO Þ 09/05 TB 1374/3 x LT

Druckluftbremssystem / Air-brake system(68) WABCO 10/05 Þ TB 1394/3 x LT

Druckluftbremssystem / Air-brake system(68) WABCO.

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)

10/05 Þ TB 1396/3 x LT

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system(180) (Euro 5/EEV) U 620/2 y KIT UR

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system(180) (Euro 6) U 58/7 KIT UR

P 310 DC9 11-310 E3 228 (310) 09/04 Þ W 11 102/37 WK 940/42
Filtrationssystem / filtration system (115) Donaldson. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1421022 Þ 12/08 C 30 1240
Filtrationssystem / filtration system (115) Donaldson. flammhemmendes Filtermedium /

flame retardant filter media (202) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1728667

Þ 12/08 C 30 1240/1

Filtrationssystem / filtration system (115) Donaldson. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1869993 01/09 Þ C 31 014
Filtrationssystem / filtration system (115) Donaldson. flammhemmendes Filtermedium /

flame retardant filter media (202) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 186 9995

01/09 Þ C 31 016

Filtrationssystem / filtration system (115) Knecht/Mahle C 31 1254
Baustellenfahrzeuge / Vehicles for building site (106) . Sonderausstattung / optional extra (49) . Gehäuse /

Housing (128) 1506545, 1506546, 1506547

C 27 1340

Servicekit / Maintenance kit (157) Zentrifuge / Centrifuge ZR 12 001 z
optionaler Kraftsto�filter / optional fuel filter (80) . mit Wasserablassschraube / with water-drain screw (98) WK 10 003
Filtrationssystem / filtration system (115) Donaldson. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1869991 CF 17 007 LS

P 310 DC9 18/110-310 E 4/5 228 (310) 11/05 Þ W 11 102/37 PU 941/1 x
Filtrationssystem / filtration system (115) Donaldson. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1421022 Þ 12/08 C 30 1240
Filtrationssystem / filtration system (115) Donaldson. flammhemmendes Filtermedium /

flame retardant filter media (202) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1728667

Þ 12/08 C 30 1240/1

Filtrationssystem / filtration system (115) Donaldson. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1869993 01/09 Þ C 31 014
Filtrationssystem / filtration system (115) Donaldson. flammhemmendes Filtermedium /

flame retardant filter media (202) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 186 9995

01/09 Þ C 31 016

Filtrationssystem / filtration system (115) Knecht/Mahle C 31 1254
Baustellenfahrzeuge / Vehicles for building site (106) . Sonderausstattung / optional extra (49) . Gehäuse /

Housing (128) 1506545, 1506546,. Gehäuse / Housing (128) 1506547

C 27 1340

Servicekit / Maintenance kit (157) Zentrifuge / Centrifuge ZR 12 001 z
Filtrationssystem / filtration system (115) Donaldson. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1869991 CF 17 007 LS

P 310 CNG OC9 G05 E5/6/EEV 224 (305) 01/11 Þ C 31 014 HU 1077/1 z CF 17 007 LS

flammhemmendes Filtermedium / flame retardant filter media (202) C 31 016
Servicekit / Maintenance kit (157) Zentrifuge / Centrifuge ZR 12 001 z

P 320 DC09 37/108-320 E6 235 (320) 10/13 Þ C 31 014 HU 1077/1 z CF 17 007 LS

flammhemmendes Filtermedium / flame retardant filter media (202) C 31 016
Servicekit / Maintenance kit (157) Zentrifuge / Centrifuge ZR 12 001 z
Servicekit / Maintenance kit (157) PU 10 003-2 x
Wasserabscheider / water separator (82) Racor. Höhe (mm) / Height (mm) (127) 220 mm WK 1080/6 x

/
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SCANIA
P (P230 - P490) 04 Þ

alle Modelle / all models (125) Þ 09/07 CU 1722 IR

10/07 Þ CU 37 001 IR

01/11 Þ CUK 37 001 IR

H 601/4 HL

Di�erential / Hinterachse / Di�erential / Rear axle(95) R/RP/RBP 560/660/735/80/82/835 W 9023/1 HG

Schaltgetriebe / Manual gearbox(47) W 9023/1 HG

Retarder / Retarder(46) H 929/3 H

Retarder / Retarder(46) . Servicekit / Maintenance kit(157) H 929/3 y H

Druckluftbremssystem / Air-brake system(68) HALDEX MTC-System TB 15 001 z KIT LT

Druckluftbremssystem / Air-brake system(68) WABCO Þ 09/05 TB 1374/3 x LT

Druckluftbremssystem / Air-brake system(68) WABCO 10/05 Þ TB 1394/3 x LT

Druckluftbremssystem / Air-brake system(68) WABCO.

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)

10/05 Þ TB 1396/3 x LT

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system(180) (Euro 5/EEV) U 620/2 y KIT UR

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system(180) (Euro 6) U 58/7 KIT UR

P 320, P 325 DC9 22, DC9 28-320 E5 235 (320) 10/07 Þ HU 1077/1 z
Filtrationssystem / filtration system (115) Donaldson. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1421022 Þ 12/08 C 30 1240
Filtrationssystem / filtration system (115) Donaldson. flammhemmendes Filtermedium /

flame retardant filter media (202) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1728667

Þ 12/08 C 30 1240/1

Filtrationssystem / filtration system (115) Donaldson. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1869993 01/09 Þ C 31 014
Filtrationssystem / filtration system (115) Donaldson. flammhemmendes Filtermedium /

flame retardant filter media (202) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 186 9995

01/09 Þ C 31 016

Filtrationssystem / filtration system (115) Knecht/Mahle C 31 1254
Baustellenfahrzeuge / Vehicles for building site (106) . Sonderausstattung / optional extra (49) . Gehäuse /

Housing (128) 1506545, 1506546, 1506547

C 27 1340

Servicekit / Maintenance kit (157) Zentrifuge / Centrifuge ZR 12 001 z
Servicekit / Maintenance kit (157) PU 10 003-2 x
Filtrationssystem / filtration system (115) Donaldson. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1869991 CF 17 007 LS

P 340 DC11 08-340 E3 250 (340) 09/04 Þ W 11 102/37 WK 940/42
Filtrationssystem / filtration system (115) Donaldson. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1421022 Þ 12/08 C 30 1240
Filtrationssystem / filtration system (115) Donaldson. flammhemmendes Filtermedium /

flame retardant filter media (202) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1728667

Þ 12/08 C 30 1240/1

Filtrationssystem / filtration system (115) Donaldson. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1869993 01/09 Þ C 31 014
Filtrationssystem / filtration system (115) Donaldson. flammhemmendes Filtermedium /

flame retardant filter media (202) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 186 9995

01/09 Þ C 31 016

Filtrationssystem / filtration system (115) Knecht/Mahle C 31 1254
Baustellenfahrzeuge / Vehicles for building site (106) . Sonderausstattung / optional extra (49) . Gehäuse /

Housing (128) 1506545, 1506546, 1506547

C 27 1340

Servicekit / Maintenance kit (157) Zentrifuge / Centrifuge ZR 12 001 z
optionaler Kraftsto�filter / optional fuel filter (80) . mit Wasserablassschraube / with water-drain screw (98) WK 10 003
Filtrationssystem / filtration system (115) Donaldson. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1869991 CF 17 007 LS

P 340 DC12 10-340 E4 250 (340) 05/06 Þ W 11 102/37 PU 941/1 x
Filtrationssystem / filtration system (115) Donaldson. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1421022 Þ 12/08 C 30 1240
Filtrationssystem / filtration system (115) Donaldson. flammhemmendes Filtermedium /

flame retardant filter media (202) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1728667

Þ 12/08 C 30 1240/1

Filtrationssystem / filtration system (115) Donaldson. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1869993 01/09 Þ C 31 014
Filtrationssystem / filtration system (115) Donaldson. flammhemmendes Filtermedium /

flame retardant filter media (202) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 186 9995

01/09 Þ C 31 016

Filtrationssystem / filtration system (115) Knecht/Mahle C 31 1254
Baustellenfahrzeuge / Vehicles for building site (106) . Sonderausstattung / optional extra (49) . Gehäuse /

Housing (128) 1506545, 1506546, 1506547

C 27 1340

Servicekit / Maintenance kit (157) Zentrifuge / Centrifuge ZR 12 001 z
Filtrationssystem / filtration system (115) Donaldson. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1869991 CF 17 007 LS

P 340 CNG OC09.102 E5/6/EEV 250 (340) 01/11 Þ C 31 014 HU 1077/1 z CF 17 007 LS

flammhemmendes Filtermedium / flame retardant filter media (202) C 31 016
Servicekit / Maintenance kit (157) Zentrifuge / Centrifuge ZR 12 001 z

/
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SCANIA
P (P230 - P490) 04 Þ

alle Modelle / all models (125) Þ 09/07 CU 1722 IR

10/07 Þ CU 37 001 IR

01/11 Þ CUK 37 001 IR

H 601/4 HL

Di�erential / Hinterachse / Di�erential / Rear axle(95) R/RP/RBP 560/660/735/80/82/835 W 9023/1 HG

Schaltgetriebe / Manual gearbox(47) W 9023/1 HG

Retarder / Retarder(46) H 929/3 H

Retarder / Retarder(46) . Servicekit / Maintenance kit(157) H 929/3 y H

Druckluftbremssystem / Air-brake system(68) HALDEX MTC-System TB 15 001 z KIT LT

Druckluftbremssystem / Air-brake system(68) WABCO Þ 09/05 TB 1374/3 x LT

Druckluftbremssystem / Air-brake system(68) WABCO 10/05 Þ TB 1394/3 x LT

Druckluftbremssystem / Air-brake system(68) WABCO.

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)

10/05 Þ TB 1396/3 x LT

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system(180) (Euro 5/EEV) U 620/2 y KIT UR

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system(180) (Euro 6) U 58/7 KIT UR

P 360 DC13 06-360 E5 265 (360) 10/07 Þ HU 1077/1 z
Filtrationssystem / filtration system (115) Donaldson. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1421022 Þ 12/08 C 30 1240
Filtrationssystem / filtration system (115) Donaldson. flammhemmendes Filtermedium /

flame retardant filter media (202) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1728667

Þ 12/08 C 30 1240/1

Filtrationssystem / filtration system (115) Donaldson. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1869993 01/09 Þ C 31 014
Filtrationssystem / filtration system (115) Donaldson. flammhemmendes Filtermedium /

flame retardant filter media (202) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 186 9995

01/09 Þ C 31 016

Filtrationssystem / filtration system (115) Knecht/Mahle C 31 1254
Baustellenfahrzeuge / Vehicles for building site (106) . Sonderausstattung / optional extra (49) . Gehäuse /

Housing (128) 1506545, 1506546, 1506547

C 27 1340

Servicekit / Maintenance kit (157) Zentrifuge / Centrifuge ZR 12 001 z
Servicekit / Maintenance kit (157) PU 10 003-2 x
Filtrationssystem / filtration system (115) Donaldson. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1869991 CF 17 007 LS

P 360 DC09 112-360 E6 265 (360) 10/13 Þ C 31 014 HU 1077/1 z CF 17 007 LS

flammhemmendes Filtermedium / flame retardant filter media (202) C 31 016
Servicekit / Maintenance kit (157) Zentrifuge / Centrifuge ZR 12 001 z
Servicekit / Maintenance kit (157) PU 10 003-2 x
Wasserabscheider / water separator (82) Racor. Höhe (mm) / Height (mm) (127) 220 mm WK 1080/6 x

P 370 DC13 116-370 E6 272 (370) 10/13 Þ C 31 014 HU 1077/1 z CF 17 007 LS

flammhemmendes Filtermedium / flame retardant filter media (202) C 31 016
Servicekit / Maintenance kit (157) Zentrifuge / Centrifuge ZR 12 001 z
Servicekit / Maintenance kit (157) PU 10 003-2 x
Wasserabscheider / water separator (82) Racor. Höhe (mm) / Height (mm) (127) 220 mm WK 1080/6 x

P 380 DC11 09-380 E3 279 (380) 09/04 Þ W 11 102/37 WK 940/42
Filtrationssystem / filtration system (115) Donaldson. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1421022 Þ 12/08 C 30 1240
Filtrationssystem / filtration system (115) Donaldson. flammhemmendes Filtermedium /

flame retardant filter media (202) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1728667

Þ 12/08 C 30 1240/1

Filtrationssystem / filtration system (115) Donaldson. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1869993 01/09 Þ C 31 014
Filtrationssystem / filtration system (115) Donaldson. flammhemmendes Filtermedium /

flame retardant filter media (202) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 186 9995

01/09 Þ C 31 016

Filtrationssystem / filtration system (115) Knecht/Mahle C 31 1254
Baustellenfahrzeuge / Vehicles for building site (106) . Sonderausstattung / optional extra (49) . Gehäuse /

Housing (128) 1506545, 1506546, 1506547

C 27 1340

Servicekit / Maintenance kit (157) Zentrifuge / Centrifuge ZR 12 001 z
optionaler Kraftsto�filter / optional fuel filter (80) . mit Wasserablassschraube / with water-drain screw (98) WK 10 003
Filtrationssystem / filtration system (115) Donaldson. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1869991 CF 17 007 LS

/
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SCANIA
P (P230 - P490) 04 Þ

alle Modelle / all models (125) Þ 09/07 CU 1722 IR

10/07 Þ CU 37 001 IR

01/11 Þ CUK 37 001 IR

H 601/4 HL

Di�erential / Hinterachse / Di�erential / Rear axle(95) R/RP/RBP 560/660/735/80/82/835 W 9023/1 HG

Schaltgetriebe / Manual gearbox(47) W 9023/1 HG

Retarder / Retarder(46) H 929/3 H

Retarder / Retarder(46) . Servicekit / Maintenance kit(157) H 929/3 y H

Druckluftbremssystem / Air-brake system(68) HALDEX MTC-System TB 15 001 z KIT LT

Druckluftbremssystem / Air-brake system(68) WABCO Þ 09/05 TB 1374/3 x LT

Druckluftbremssystem / Air-brake system(68) WABCO 10/05 Þ TB 1394/3 x LT

Druckluftbremssystem / Air-brake system(68) WABCO.

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)

10/05 Þ TB 1396/3 x LT

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system(180) (Euro 5/EEV) U 620/2 y KIT UR

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system(180) (Euro 6) U 58/7 KIT UR

P 380 DC12 13-380 E4 280 (380) 10/05 Þ W 11 102/37 PU 941/1 x
Filtrationssystem / filtration system (115) Donaldson. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1421022 Þ 12/08 C 30 1240
Filtrationssystem / filtration system (115) Donaldson. flammhemmendes Filtermedium /

flame retardant filter media (202) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1728667

Þ 12/08 C 30 1240/1

Filtrationssystem / filtration system (115) Donaldson. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1869993 01/09 Þ C 31 014
Filtrationssystem / filtration system (115) Donaldson. flammhemmendes Filtermedium /

flame retardant filter media (202) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 186 9995

01/09 Þ C 31 016

Filtrationssystem / filtration system (115) Knecht/Mahle C 31 1254
Baustellenfahrzeuge / Vehicles for building site (106) . Sonderausstattung / optional extra (49) . Gehäuse /

Housing (128) 1506545, 1506546, 1506547

C 27 1340

Servicekit / Maintenance kit (157) Zentrifuge / Centrifuge ZR 12 001 z
Filtrationssystem / filtration system (115) Donaldson. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1869991 CF 17 007 LS

P 380 DC12 18-380 E5 280 (381) 10/07 Þ W 11 102/37 PU 941/1 x
Filtrationssystem / filtration system (115) Donaldson. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1421022 Þ 12/08 C 30 1240
Filtrationssystem / filtration system (115) Donaldson. flammhemmendes Filtermedium /

flame retardant filter media (202) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1728667

Þ 12/08 C 30 1240/1

Filtrationssystem / filtration system (115) Donaldson. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1869993 01/09 Þ C 31 014
Filtrationssystem / filtration system (115) Donaldson. flammhemmendes Filtermedium /

flame retardant filter media (202) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 186 9995

01/09 Þ C 31 016

Filtrationssystem / filtration system (115) Knecht/Mahle C 31 1254
Baustellenfahrzeuge / Vehicles for building site (106) . Sonderausstattung / optional extra (49) . Gehäuse /

Housing (128) 1506545, 1506546, 1506547

C 27 1340

Servicekit / Maintenance kit (157) Zentrifuge / Centrifuge ZR 12 001 z
Filtrationssystem / filtration system (115) Donaldson. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1869991 CF 17 007 LS

P 400 DC13 05-400 E5 294 (400) 10/07 Þ HU 1077/1 z
Filtrationssystem / filtration system (115) Donaldson. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1421022 Þ 12/08 C 30 1240
Filtrationssystem / filtration system (115) Donaldson. flammhemmendes Filtermedium /

flame retardant filter media (202) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1728667

Þ 12/08 C 30 1240/1

Filtrationssystem / filtration system (115) Donaldson. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1869993 01/09 Þ C 31 014
Filtrationssystem / filtration system (115) Donaldson. flammhemmendes Filtermedium /

flame retardant filter media (202) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 186 9995

01/09 Þ C 31 016

Filtrationssystem / filtration system (115) Knecht/Mahle C 31 1254
Baustellenfahrzeuge / Vehicles for building site (106) . Sonderausstattung / optional extra (49) . Gehäuse /

Housing (128) 1506545, 1506546, 1506547

C 27 1340

Servicekit / Maintenance kit (157) Zentrifuge / Centrifuge ZR 12 001 z
Servicekit / Maintenance kit (157) PU 10 003-2 x
Filtrationssystem / filtration system (115) Donaldson. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1869991 CF 17 007 LS

P 410 DC13 115-410 E6 302 (410) 10/13 Þ C 31 014 HU 1077/1 z CF 17 007 LS

flammhemmendes Filtermedium / flame retardant filter media (202) C 31 016
Servicekit / Maintenance kit (157) Zentrifuge / Centrifuge ZR 12 001 z
Servicekit / Maintenance kit (157) PU 10 003-2 x
Wasserabscheider / water separator (82) Racor. Höhe (mm) / Height (mm) (127) 220 mm WK 1080/6 x

/
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SCANIA
P (P230 - P490) 04 Þ

alle Modelle / all models (125) Þ 09/07 CU 1722 IR

10/07 Þ CU 37 001 IR

01/11 Þ CUK 37 001 IR

H 601/4 HL

Di�erential / Hinterachse / Di�erential / Rear axle(95) R/RP/RBP 560/660/735/80/82/835 W 9023/1 HG

Schaltgetriebe / Manual gearbox(47) W 9023/1 HG

Retarder / Retarder(46) H 929/3 H

Retarder / Retarder(46) . Servicekit / Maintenance kit(157) H 929/3 y H

Druckluftbremssystem / Air-brake system(68) HALDEX MTC-System TB 15 001 z KIT LT

Druckluftbremssystem / Air-brake system(68) WABCO Þ 09/05 TB 1374/3 x LT

Druckluftbremssystem / Air-brake system(68) WABCO 10/05 Þ TB 1394/3 x LT

Druckluftbremssystem / Air-brake system(68) WABCO.

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)

10/05 Þ TB 1396/3 x LT

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system(180) (Euro 5/EEV) U 620/2 y KIT UR

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system(180) (Euro 6) U 58/7 KIT UR

P 420 DC12 14-420 E3 309 (420) 09/04 Þ W 11 102/37 WK 940/42
Filtrationssystem / filtration system (115) Donaldson. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1421022 Þ 12/08 C 30 1240
Filtrationssystem / filtration system (115) Donaldson. flammhemmendes Filtermedium /

flame retardant filter media (202) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1728667

Þ 12/08 C 30 1240/1

Filtrationssystem / filtration system (115) Donaldson. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1869993 01/09 Þ C 31 014
Filtrationssystem / filtration system (115) Donaldson. flammhemmendes Filtermedium /

flame retardant filter media (202) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 186 9995

01/09 Þ C 31 016

Filtrationssystem / filtration system (115) Knecht/Mahle C 31 1254
Baustellenfahrzeuge / Vehicles for building site (106) . Sonderausstattung / optional extra (49) . Gehäuse /

Housing (128) 1506545, 1506546, 1506547

C 27 1340

Servicekit / Maintenance kit (157) Zentrifuge / Centrifuge ZR 12 001 z
optionaler Kraftsto�filter / optional fuel filter (80) . mit Wasserablassschraube / with water-drain screw (98) WK 10 003
Filtrationssystem / filtration system (115) Donaldson. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1869991 CF 17 007 LS

P 420 DT12 12-420 E4 309 (420) 09/04-09/06 W 11 102/37 PU 941/1 x
Filtrationssystem / filtration system (115) Donaldson. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1421022 C 30 1240
Filtrationssystem / filtration system (115) Donaldson. flammhemmendes Filtermedium /

flame retardant filter media (202) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1728667

C 30 1240/1

Filtrationssystem / filtration system (115) Knecht/Mahle C 31 1254
Baustellenfahrzeuge / Vehicles for building site (106) . Sonderausstattung / optional extra (49) . Gehäuse /

Housing (128) 1506545, 1506546, 1506547

C 27 1340

Servicekit / Maintenance kit (157) Zentrifuge / Centrifuge ZR 12 001 z
Filtrationssystem / filtration system (115) Donaldson. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1869991 CF 17 007 LS

P 420 DC12 15-420 E5 309 (420) 05/06 Þ W 11 102/37 PU 941/1 x
Filtrationssystem / filtration system (115) Donaldson. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1421022 Þ 12/08 C 30 1240
Filtrationssystem / filtration system (115) Donaldson. flammhemmendes Filtermedium /

flame retardant filter media (202) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1728667

Þ 12/08 C 30 1240/1

Filtrationssystem / filtration system (115) Donaldson. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1869993 01/09 Þ C 31 014
Filtrationssystem / filtration system (115) Donaldson. flammhemmendes Filtermedium /

flame retardant filter media (202) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 186 9995

01/09 Þ C 31 016

Filtrationssystem / filtration system (115) Knecht/Mahle C 31 1254
Baustellenfahrzeuge / Vehicles for building site (106) . Sonderausstattung / optional extra (49) . Gehäuse /

Housing (128) 1506545, 1506546, 1506547

C 27 1340

Servicekit / Maintenance kit (157) Zentrifuge / Centrifuge ZR 12 001 z
Filtrationssystem / filtration system (115) Donaldson. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1869991 CF 17 007 LS

P 450 DC13 124-450 E6 331 (450) 10/13 Þ C 31 014 HU 1077/1 z CF 17 007 LS

flammhemmendes Filtermedium / flame retardant filter media (202) C 31 016
Servicekit / Maintenance kit (157) Zentrifuge / Centrifuge ZR 12 001 z
Servicekit / Maintenance kit (157) PU 10 003-2 x
Wasserabscheider / water separator (82) Racor. Höhe (mm) / Height (mm) (127) 220 mm WK 1080/6 x

/
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SCANIA
P (P230 - P490) 04 Þ

alle Modelle / all models (125) Þ 09/07 CU 1722 IR

10/07 Þ CU 37 001 IR

01/11 Þ CUK 37 001 IR

H 601/4 HL

Di�erential / Hinterachse / Di�erential / Rear axle(95) R/RP/RBP 560/660/735/80/82/835 W 9023/1 HG

Schaltgetriebe / Manual gearbox(47) W 9023/1 HG

Retarder / Retarder(46) H 929/3 H

Retarder / Retarder(46) . Servicekit / Maintenance kit(157) H 929/3 y H

Druckluftbremssystem / Air-brake system(68) HALDEX MTC-System TB 15 001 z KIT LT

Druckluftbremssystem / Air-brake system(68) WABCO Þ 09/05 TB 1374/3 x LT

Druckluftbremssystem / Air-brake system(68) WABCO 10/05 Þ TB 1394/3 x LT

Druckluftbremssystem / Air-brake system(68) WABCO.

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)

10/05 Þ TB 1396/3 x LT

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system(180) (Euro 5/EEV) U 620/2 y KIT UR

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system(180) (Euro 6) U 58/7 KIT UR

P 470 DT12 06-470 E3 345 (470) 09/04-09/07 W 11 102/37 PU 941/1 x
Filtrationssystem / filtration system (115) Donaldson. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1421022 C 30 1240
Filtrationssystem / filtration system (115) Donaldson. flammhemmendes Filtermedium /

flame retardant filter media (202) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1728667

C 30 1240/1

Filtrationssystem / filtration system (115) Knecht/Mahle C 31 1254
Baustellenfahrzeuge / Vehicles for building site (106) . Sonderausstattung / optional extra (49) . Gehäuse /

Housing (128) 1506545, 1506546, 1506547

C 27 1340

Servicekit / Maintenance kit (157) Zentrifuge / Centrifuge ZR 12 001 z
Filtrationssystem / filtration system (115) Donaldson. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1869991 CF 17 007 LS

P 480 DT12 17-480 E4 353 (480) 09/06 Þ W 11 102/37 PU 941/1 x
Filtrationssystem / filtration system (115) Donaldson. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1421022 Þ 12/08 C 30 1240
Filtrationssystem / filtration system (115) Donaldson. flammhemmendes Filtermedium /

flame retardant filter media (202) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1728667

Þ 12/08 C 30 1240/1

Filtrationssystem / filtration system (115) Donaldson. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1869993 01/09 Þ C 31 014
Filtrationssystem / filtration system (115) Donaldson. flammhemmendes Filtermedium /

flame retardant filter media (202) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1869995

01/09 Þ C 31 016

Filtrationssystem / filtration system (115) Knecht/Mahle C 31 1254
Baustellenfahrzeuge / Vehicles for building site (106) . Sonderausstattung / optional extra (49) . Gehäuse /

Housing (128) 1506545, 1506546, 1506547

C 27 1340

Servicekit / Maintenance kit (157) Zentrifuge / Centrifuge ZR 12 001 z
Wasserabscheider / water separator (82) Racor. Höhe (mm) / Height (mm) (127) 220 mm WK 1080/6 x
Filtrationssystem / filtration system (115) Donaldson. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1869991 CF 17 007 LS

P 480 DC13 07-480 E5 353 (480) 10/07 Þ HU 1077/1 z
Filtrationssystem / filtration system (115) Donaldson. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1421022 Þ 12/08 C 30 1240
Filtrationssystem / filtration system (115) Donaldson. flammhemmendes Filtermedium /

flame retardant filter media (202) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1728667

Þ 12/08 C 30 1240/1

Filtrationssystem / filtration system (115) Donaldson. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1869993 01/09 Þ C 31 014
Filtrationssystem / filtration system (115) Donaldson. flammhemmendes Filtermedium /

flame retardant filter media (202) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1869995

01/09 Þ C 31 016

Filtrationssystem / filtration system (115) Knecht/Mahle C 31 1254
Baustellenfahrzeuge / Vehicles for building site (106) . Sonderausstattung / optional extra (49) . Gehäuse /

Housing (128) 1506545, 1506546, 1506547

C 27 1340

Servicekit / Maintenance kit (157) Zentrifuge / Centrifuge ZR 12 001 z
Servicekit / Maintenance kit (157) PU 10 003-2 x
Wasserabscheider / water separator (82) Racor. Höhe (mm) / Height (mm) (127) 220 mm WK 1080/6 x
Filtrationssystem / filtration system (115) Donaldson. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1869991 CF 17 007 LS

P 490 DC13 125-490 E6 360 (490) 10/13 Þ C 31 014 HU 1077/1 z CF 17 007 LS

flammhemmendes Filtermedium / flame retardant filter media (202) C 31 016
Servicekit / Maintenance kit (157) Zentrifuge / Centrifuge ZR 12 001 z
Servicekit / Maintenance kit (157) PU 10 003-2 x
Wasserabscheider / water separator (82) Racor. Höhe (mm) / Height (mm) (127) 220 mm WK 1080/6 x

/
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SCANIA
P New Generation (P280 - P500) 17 Þ

alle Modelle / all models (125) H 601/4 HL

Di�erential / Hinterachse / Di�erential / Rear axle(95) R/RP/RBP 560/660/665/780/835 W 9023/1 HG

Schaltgetriebe / Manual gearbox(47) W 9023/1 HG

Retarder / Retarder(46) H 929/3 H

Servicekit / Maintenance kit(157) . Retarder / Retarder(46) H 929/3 y H

TB 1394/3 x LT

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396/3 x LT

U 58/7 KIT UR

P 280 DC09 130 206 (280) 09/17 Þ HU 1077/1 z
Filtrationssystem / filtration system (115) MANN+HUMMEL C 25 024
Servicekit / Maintenance kit (157) Zentrifuge / Centrifuge ZR 12 001 z
Servicekit / Maintenance kit (157) PU 10 003-2 x

P 320 DC09 126 235 (320) 09/17 Þ HU 1077/1 z
Filtrationssystem / filtration system (115) MANN+HUMMEL C 25 024
Servicekit / Maintenance kit (157) Zentrifuge / Centrifuge ZR 12 001 z
Servicekit / Maintenance kit (157) PU 10 003-2 x

P 360 DC09 127 265 (360) 09/17 Þ HU 1077/1 z
Filtrationssystem / filtration system (115) MANN+HUMMEL C 25 024
Servicekit / Maintenance kit (157) Zentrifuge / Centrifuge ZR 12 001 z
Servicekit / Maintenance kit (157) PU 10 003-2 x

P 370 DC13 149 272 (370) 09/17 Þ HU 1077/1 z
Filtrationssystem / filtration system (115) MANN+HUMMEL C 25 024
Servicekit / Maintenance kit (157) Zentrifuge / Centrifuge ZR 12 001 z
Servicekit / Maintenance kit (157) PU 10 003-2 x

P 410 DC13 141 302 (411) 09/17 Þ HU 1077/1 z
Filtrationssystem / filtration system (115) MANN+HUMMEL C 25 024
Servicekit / Maintenance kit (157) Zentrifuge / Centrifuge ZR 12 001 z
Servicekit / Maintenance kit (157) PU 10 003-2 x

P 450 DC13 148 331 (450) 09/17 Þ HU 1077/1 z
Filtrationssystem / filtration system (115) MANN+HUMMEL C 25 024
Servicekit / Maintenance kit (157) Zentrifuge / Centrifuge ZR 12 001 z
Servicekit / Maintenance kit (157) PU 10 003-2 x

P 500 DC13 155 358 (487) 09/17 Þ HU 1077/1 z
Filtrationssystem / filtration system (115) MANN+HUMMEL C 25 024
Servicekit / Maintenance kit (157) Zentrifuge / Centrifuge ZR 12 001 z
Servicekit / Maintenance kit (157) PU 10 003-2 x

/
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SCANIA
R (R230 - R730) 04 Þ

alle Modelle / all models (125) Þ 09/07 CU 1722 IR

10/07 Þ CU 37 001 IR

10/13 Þ CUK 37 001 IR

H 601/4 HL

Di�erential / Hinterachse / Di�erential / Rear axle(95) R/RP/RBP 560/660/735/80/82/835 W 9023/1 HG

Schaltgetriebe / Manual gearbox(47) W 9023/1 HG

Retarder / Retarder(46) H 929/3 H

Retarder / Retarder(46) . Servicekit / Maintenance kit(157) H 929/3 y H

Druckluftbremssystem / Air-brake system(68) HALDEX MTC-System TB 15 001 z KIT LT

Druckluftbremssystem / Air-brake system(68) WABCO Þ 09/05 TB 1374/3 x LT

Druckluftbremssystem / Air-brake system(68) WABCO 10/05 Þ TB 1394/3 x LT

Druckluftbremssystem / Air-brake system(68) WABCO.

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)

10/05 Þ TB 1396/3 x LT

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system(180) (Euro 5/EEV) 05/05 Þ U 620/2 y KIT UR

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system(180) (Euro 6) 10/13 Þ U 58/7 KIT UR

R 230 DC9 13/DC9 19 E3 169 (230) 06/04 Þ W 11 102/37 WK 940/42
Filtrationssystem / filtration system (115) Donaldson. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1421022 Þ 12/08 C 30 1240
Filtrationssystem / filtration system (115) Donaldson. flammhemmendes Filtermedium /

flame retardant filter media (202) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1728667

Þ 12/08 C 30 1240/1

Filtrationssystem / filtration system (115) Donaldson. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1869993 01/09 Þ C 31 014
Filtrationssystem / filtration system (115) Donaldson. flammhemmendes Filtermedium /

flame retardant filter media (202) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 186 9995

01/09 Þ C 31 016

Filtrationssystem / filtration system (115) Knecht/Mahle C 31 1254
Baustellenfahrzeuge / Vehicles for building site (106) . Sonderausstattung / optional extra (49) . Gehäuse /

Housing (128) 1506545, 1506546, 1506547

C 27 1340

Servicekit / Maintenance kit (157) Zentrifuge / Centrifuge ZR 12 001 z
Motorcode / Engine code (12) DC9 19 PU 941 x
Wasserabscheider / water separator (82) Racor. Höhe (mm) / Height (mm) (127) 220 mm WK 1080/6 x
optionaler Kraftsto�filter / optional fuel filter (80) . mit Wasserablassschraube / with water-drain screw (98) WK 10 003
Filtrationssystem / filtration system (115) Donaldson. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1869991 CF 17 007 LS

R 230 DC9 16-230 E4 169 (230) 10/05 Þ W 11 102/37 PU 941/1 x
Filtrationssystem / filtration system (115) Donaldson. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1421022 Þ 12/08 C 30 1240
Filtrationssystem / filtration system (115) Donaldson. flammhemmendes Filtermedium /

flame retardant filter media (202) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1728667

Þ 12/08 C 30 1240/1

Filtrationssystem / filtration system (115) Donaldson. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1869993 01/09 Þ C 31 014
Filtrationssystem / filtration system (115) Donaldson. flammhemmendes Filtermedium /

flame retardant filter media (202) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 186 9995

01/09 Þ C 31 016

Filtrationssystem / filtration system (115) Knecht/Mahle C 31 1254
Baustellenfahrzeuge / Vehicles for building site (106) . Sonderausstattung / optional extra (49) . Gehäuse /

Housing (128) 1506545, 1506546, 1506547

C 27 1340

Servicekit / Maintenance kit (157) Zentrifuge / Centrifuge ZR 12 001 z
Wasserabscheider / water separator (82) Racor. Höhe (mm) / Height (mm) (127) 220 mm WK 1080/6 x
Filtrationssystem / filtration system (115) Donaldson. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1869991 CF 17 007 LS

R 250 DC09 111-250 E6 184 (250) 10/13 Þ C 31 014 HU 1077/1 z CF 17 007 LS

flammhemmendes Filtermedium / flame retardant filter media (202) C 31 016
Servicekit / Maintenance kit (157) Zentrifuge / Centrifuge ZR 12 001 z
Servicekit / Maintenance kit (157) PU 10 003-2 x
Wasserabscheider / water separator (82) Racor. Höhe (mm) / Height (mm) (127) 220 mm WK 1080/6 x

/
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SCANIA
R (R230 - R730) 04 Þ

alle Modelle / all models (125) Þ 09/07 CU 1722 IR

10/07 Þ CU 37 001 IR

10/13 Þ CUK 37 001 IR

H 601/4 HL

Di�erential / Hinterachse / Di�erential / Rear axle(95) R/RP/RBP 560/660/735/80/82/835 W 9023/1 HG

Schaltgetriebe / Manual gearbox(47) W 9023/1 HG

Retarder / Retarder(46) H 929/3 H

Retarder / Retarder(46) . Servicekit / Maintenance kit(157) H 929/3 y H

Druckluftbremssystem / Air-brake system(68) HALDEX MTC-System TB 15 001 z KIT LT

Druckluftbremssystem / Air-brake system(68) WABCO Þ 09/05 TB 1374/3 x LT

Druckluftbremssystem / Air-brake system(68) WABCO 10/05 Þ TB 1394/3 x LT

Druckluftbremssystem / Air-brake system(68) WABCO.

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)

10/05 Þ TB 1396/3 x LT

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system(180) (Euro 5/EEV) 05/05 Þ U 620/2 y KIT UR

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system(180) (Euro 6) 10/13 Þ U 58/7 KIT UR

R 270 DC9 12/DC9 20 E3 198 (270) 06/04 Þ W 11 102/37 WK 940/42
Filtrationssystem / filtration system (115) Donaldson. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1421022 Þ 12/08 C 30 1240
Filtrationssystem / filtration system (115) Donaldson. flammhemmendes Filtermedium /

flame retardant filter media (202) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1728667

Þ 12/08 C 30 1240/1

Filtrationssystem / filtration system (115) Donaldson. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1869993 01/09 Þ C 31 014
Filtrationssystem / filtration system (115) Donaldson. flammhemmendes Filtermedium /

flame retardant filter media (202) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 186 9995

01/09 Þ C 31 016

Filtrationssystem / filtration system (115) Knecht/Mahle C 31 1254
Baustellenfahrzeuge / Vehicles for building site (106) . Sonderausstattung / optional extra (49) . Gehäuse /

Housing (128) 1506545, 1506546, 1506547

C 27 1340

Servicekit / Maintenance kit (157) Zentrifuge / Centrifuge ZR 12 001 z
Motorcode / Engine code (12) DC9 20 PU 941 x
Wasserabscheider / water separator (82) Racor. Höhe (mm) / Height (mm) (127) 220 mm WK 1080/6 x
optionaler Kraftsto�filter / optional fuel filter (80) . mit Wasserablassschraube / with water-drain screw (98) WK 10 003
Filtrationssystem / filtration system (115) Donaldson. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1869991 CF 17 007 LS

R 270 DC9 17-270 E4 198 (270) 10/05 Þ W 11 102/37 PU 941/1 x
Filtrationssystem / filtration system (115) Donaldson. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1421022 Þ 12/08 C 30 1240
Filtrationssystem / filtration system (115) Donaldson. flammhemmendes Filtermedium /

flame retardant filter media (202) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1728667

Þ 12/08 C 30 1240/1

Filtrationssystem / filtration system (115) Donaldson. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1869993 01/09 Þ C 31 014
Filtrationssystem / filtration system (115) Donaldson. flammhemmendes Filtermedium /

flame retardant filter media (202) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 186 9995

01/09 Þ C 31 016

Filtrationssystem / filtration system (115) Knecht/Mahle C 31 1254
Baustellenfahrzeuge / Vehicles for building site (106) . Sonderausstattung / optional extra (49) . Gehäuse /

Housing (128) 1506545, 1506546, 1506547

C 27 1340

Servicekit / Maintenance kit (157) Zentrifuge / Centrifuge ZR 12 001 z
Wasserabscheider / water separator (82) Racor. Höhe (mm) / Height (mm) (127) 220 mm WK 1080/6 x
Filtrationssystem / filtration system (115) Donaldson. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1869991 CF 17 007 LS

R 280 DC09 113-280 E6 206 (280) 10/13 Þ C 31 014 HU 1077/1 z CF 17 007 LS

flammhemmendes Filtermedium / flame retardant filter media (202) C 31 016
Servicekit / Maintenance kit (157) Zentrifuge / Centrifuge ZR 12 001 z
Servicekit / Maintenance kit (157) PU 10 003-2 x
Wasserabscheider / water separator (82) Racor. Höhe (mm) / Height (mm) (127) 220 mm WK 1080/6 x

/
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SCANIA
R (R230 - R730) 04 Þ

alle Modelle / all models (125) Þ 09/07 CU 1722 IR

10/07 Þ CU 37 001 IR

10/13 Þ CUK 37 001 IR

H 601/4 HL

Di�erential / Hinterachse / Di�erential / Rear axle(95) R/RP/RBP 560/660/735/80/82/835 W 9023/1 HG

Schaltgetriebe / Manual gearbox(47) W 9023/1 HG

Retarder / Retarder(46) H 929/3 H

Retarder / Retarder(46) . Servicekit / Maintenance kit(157) H 929/3 y H

Druckluftbremssystem / Air-brake system(68) HALDEX MTC-System TB 15 001 z KIT LT

Druckluftbremssystem / Air-brake system(68) WABCO Þ 09/05 TB 1374/3 x LT

Druckluftbremssystem / Air-brake system(68) WABCO 10/05 Þ TB 1394/3 x LT

Druckluftbremssystem / Air-brake system(68) WABCO.

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)

10/05 Þ TB 1396/3 x LT

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system(180) (Euro 5/EEV) 05/05 Þ U 620/2 y KIT UR

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system(180) (Euro 6) 10/13 Þ U 58/7 KIT UR

R 310 DC9 11/ DC9 21 E3 228 (310) 06/04 Þ W 11 102/37 WK 940/42
Filtrationssystem / filtration system (115) Donaldson. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1421022 Þ 12/08 C 30 1240
Filtrationssystem / filtration system (115) Donaldson. flammhemmendes Filtermedium /

flame retardant filter media (202) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1728667

Þ 12/08 C 30 1240/1

Filtrationssystem / filtration system (115) Donaldson. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1869993 01/09 Þ C 31 014
Filtrationssystem / filtration system (115) Donaldson. flammhemmendes Filtermedium /

flame retardant filter media (202) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 186 9995

01/09 Þ C 31 016

Filtrationssystem / filtration system (115) Knecht/Mahle C 31 1254
Baustellenfahrzeuge / Vehicles for building site (106) . Sonderausstattung / optional extra (49) . Gehäuse /

Housing (128) 1506545, 1506546, 1506547

C 27 1340

Servicekit / Maintenance kit (157) Zentrifuge / Centrifuge ZR 12 001 z
Motorcode / Engine code (12) DC9 21 PU 941 x
Wasserabscheider / water separator (82) Racor. Höhe (mm) / Height (mm) (127) 220 mm WK 1080/6 x
optionaler Kraftsto�filter / optional fuel filter (80) . mit Wasserablassschraube / with water-drain screw (98) WK 10 003
Filtrationssystem / filtration system (115) Donaldson. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1869991 CF 17 007 LS

R 310 DC9 18-310 E4 228 (310) 10/05 Þ W 11 102/37 PU 941/1 x
Filtrationssystem / filtration system (115) Donaldson. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1421022 Þ 12/08 C 30 1240
Filtrationssystem / filtration system (115) Donaldson. flammhemmendes Filtermedium /

flame retardant filter media (202) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1728667

Þ 12/08 C 30 1240/1

Filtrationssystem / filtration system (115) Donaldson. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1869993 01/09 Þ C 31 014
Filtrationssystem / filtration system (115) Donaldson. flammhemmendes Filtermedium /

flame retardant filter media (202) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 186 9995

01/09 Þ C 31 016

Filtrationssystem / filtration system (115) Knecht/Mahle C 31 1254
Baustellenfahrzeuge / Vehicles for building site (106) . Sonderausstattung / optional extra (49) . Gehäuse /

Housing (128) 1506545, 1506546, 1506547

C 27 1340

Servicekit / Maintenance kit (157) Zentrifuge / Centrifuge ZR 12 001 z
Wasserabscheider / water separator (82) Racor. Höhe (mm) / Height (mm) (127) 220 mm WK 1080/6 x
Filtrationssystem / filtration system (115) Donaldson. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1869991 CF 17 007 LS

R 320 DC09 108-320 E6 235 (320) 10/13 Þ C 31 014 HU 1077/1 z CF 17 007 LS

flammhemmendes Filtermedium / flame retardant filter media (202) C 31 016
Servicekit / Maintenance kit (157) Zentrifuge / Centrifuge ZR 12 001 z
Servicekit / Maintenance kit (157) PU 10 003-2 x
Wasserabscheider / water separator (82) Racor. Höhe (mm) / Height (mm) (127) 220 mm WK 1080/6 x

/
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SCANIA
R (R230 - R730) 04 Þ

alle Modelle / all models (125) Þ 09/07 CU 1722 IR

10/07 Þ CU 37 001 IR

10/13 Þ CUK 37 001 IR

H 601/4 HL

Di�erential / Hinterachse / Di�erential / Rear axle(95) R/RP/RBP 560/660/735/80/82/835 W 9023/1 HG

Schaltgetriebe / Manual gearbox(47) W 9023/1 HG

Retarder / Retarder(46) H 929/3 H

Retarder / Retarder(46) . Servicekit / Maintenance kit(157) H 929/3 y H

Druckluftbremssystem / Air-brake system(68) HALDEX MTC-System TB 15 001 z KIT LT

Druckluftbremssystem / Air-brake system(68) WABCO Þ 09/05 TB 1374/3 x LT

Druckluftbremssystem / Air-brake system(68) WABCO 10/05 Þ TB 1394/3 x LT

Druckluftbremssystem / Air-brake system(68) WABCO.

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)

10/05 Þ TB 1396/3 x LT

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system(180) (Euro 5/EEV) 05/05 Þ U 620/2 y KIT UR

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system(180) (Euro 6) 10/13 Þ U 58/7 KIT UR

R 340 DC11 08-340 E3 250 (340) 06/04 Þ W 11 102/37 WK 940/42
Filtrationssystem / filtration system (115) Donaldson. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1421022 Þ 12/08 C 30 1240
Filtrationssystem / filtration system (115) Donaldson. flammhemmendes Filtermedium /

flame retardant filter media (202) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1728667

Þ 12/08 C 30 1240/1

Filtrationssystem / filtration system (115) Donaldson. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1869993 01/09 Þ C 31 014
Filtrationssystem / filtration system (115) Donaldson. flammhemmendes Filtermedium /

flame retardant filter media (202) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 186 9995

01/09 Þ C 31 016

Filtrationssystem / filtration system (115) Knecht/Mahle C 31 1254
Baustellenfahrzeuge / Vehicles for building site (106) . Sonderausstattung / optional extra (49) . Gehäuse /

Housing (128) 1506545, 1506546, 1506547

C 27 1340

Servicekit / Maintenance kit (157) Zentrifuge / Centrifuge ZR 12 001 z
Wasserabscheider / water separator (82) Racor. Höhe (mm) / Height (mm) (127) 220 mm WK 1080/6 x
optionaler Kraftsto�filter / optional fuel filter (80) . mit Wasserablassschraube / with water-drain screw (98) WK 10 003
Filtrationssystem / filtration system (115) Donaldson. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1869991 CF 17 007 LS

R 340 DC12 10-340 E4 250 (340) 10/05 Þ W 11 102/37 PU 941/1 x
Filtrationssystem / filtration system (115) Donaldson. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1421022 Þ 12/08 C 30 1240
Filtrationssystem / filtration system (115) Donaldson. flammhemmendes Filtermedium /

flame retardant filter media (202) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1728667

Þ 12/08 C 30 1240/1

Filtrationssystem / filtration system (115) Donaldson. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1869993 01/09 Þ C 31 014
Filtrationssystem / filtration system (115) Donaldson. flammhemmendes Filtermedium /

flame retardant filter media (202) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 186 9995

01/09 Þ C 31 016

Filtrationssystem / filtration system (115) Knecht/Mahle C 31 1254
Baustellenfahrzeuge / Vehicles for building site (106) . Sonderausstattung / optional extra (49) . Gehäuse /

Housing (128) 1506545, 1506546, 1506547

C 27 1340

Servicekit / Maintenance kit (157) Zentrifuge / Centrifuge ZR 12 001 z
Wasserabscheider / water separator (82) Racor. Höhe (mm) / Height (mm) (127) 220 mm WK 1080/6 x
Filtrationssystem / filtration system (115) Donaldson. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1869991 CF 17 007 LS

R 360 DC13 06-360 E5 265 (360) 10/07 Þ HU 1077/1 z
Filtrationssystem / filtration system (115) Donaldson. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1421022 Þ 12/08 C 30 1240
Filtrationssystem / filtration system (115) Donaldson. flammhemmendes Filtermedium /

flame retardant filter media (202) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1728667

Þ 12/08 C 30 1240/1

Filtrationssystem / filtration system (115) Donaldson. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1869993 01/09 Þ C 31 014
Filtrationssystem / filtration system (115) Donaldson. flammhemmendes Filtermedium /

flame retardant filter media (202) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 186 9995

01/09 Þ C 31 016

Filtrationssystem / filtration system (115) Knecht/Mahle C 31 1254
Baustellenfahrzeuge / Vehicles for building site (106) . Sonderausstattung / optional extra (49) . Gehäuse /

Housing (128) 1506545, 1506546, 1506547

C 27 1340

Servicekit / Maintenance kit (157) Zentrifuge / Centrifuge ZR 12 001 z
Servicekit / Maintenance kit (157) PU 10 003-2 x
Wasserabscheider / water separator (82) Racor. Höhe (mm) / Height (mm) (127) 220 mm WK 1080/6 x
Filtrationssystem / filtration system (115) Donaldson. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1869991 CF 17 007 LS

/
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SCANIA
R (R230 - R730) 04 Þ

alle Modelle / all models (125) Þ 09/07 CU 1722 IR

10/07 Þ CU 37 001 IR

10/13 Þ CUK 37 001 IR

H 601/4 HL

Di�erential / Hinterachse / Di�erential / Rear axle(95) R/RP/RBP 560/660/735/80/82/835 W 9023/1 HG

Schaltgetriebe / Manual gearbox(47) W 9023/1 HG

Retarder / Retarder(46) H 929/3 H

Retarder / Retarder(46) . Servicekit / Maintenance kit(157) H 929/3 y H

Druckluftbremssystem / Air-brake system(68) HALDEX MTC-System TB 15 001 z KIT LT

Druckluftbremssystem / Air-brake system(68) WABCO Þ 09/05 TB 1374/3 x LT

Druckluftbremssystem / Air-brake system(68) WABCO 10/05 Þ TB 1394/3 x LT

Druckluftbremssystem / Air-brake system(68) WABCO.

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)

10/05 Þ TB 1396/3 x LT

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system(180) (Euro 5/EEV) 05/05 Þ U 620/2 y KIT UR

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system(180) (Euro 6) 10/13 Þ U 58/7 KIT UR

R 360 DC09 112-360 E6 265 (360) 10/13 Þ C 31 014 HU 1077/1 z CF 17 007 LS

flammhemmendes Filtermedium / flame retardant filter media (202) C 31 016
Servicekit / Maintenance kit (157) Zentrifuge / Centrifuge ZR 12 001 z
Servicekit / Maintenance kit (157) PU 10 003-2 x
Wasserabscheider / water separator (82) Racor. Höhe (mm) / Height (mm) (127) 220 mm WK 1080/6 x

R 370 DC13 116-370 E6 272 (370) 10/13 Þ C 31 014 HU 1077/1 z CF 17 007 LS

flammhemmendes Filtermedium / flame retardant filter media (202) C 31 016
Servicekit / Maintenance kit (157) Zentrifuge / Centrifuge ZR 12 001 z
Servicekit / Maintenance kit (157) PU 10 003-2 x
Wasserabscheider / water separator (82) Racor. Höhe (mm) / Height (mm) (127) 220 mm WK 1080/6 x

R 380 DC11 09-380 E3 279 (380) 06/04 Þ W 11 102/37 WK 940/42
Filtrationssystem / filtration system (115) Donaldson. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1421022 Þ 12/08 C 30 1240
Filtrationssystem / filtration system (115) Donaldson. flammhemmendes Filtermedium /

flame retardant filter media (202) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1728667

Þ 12/08 C 30 1240/1

Filtrationssystem / filtration system (115) Donaldson. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1869993 01/09 Þ C 31 014
Filtrationssystem / filtration system (115) Donaldson. flammhemmendes Filtermedium /

flame retardant filter media (202) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 186 9995

01/09 Þ C 31 016

Filtrationssystem / filtration system (115) Knecht/Mahle C 31 1254
Baustellenfahrzeuge / Vehicles for building site (106) . Sonderausstattung / optional extra (49) . Gehäuse /

Housing (128) 1506545, 1506546, 1506547

C 27 1340

Servicekit / Maintenance kit (157) Zentrifuge / Centrifuge ZR 12 001 z
Wasserabscheider / water separator (82) Racor. Höhe (mm) / Height (mm) (127) 220 mm WK 1080/6 x
optionaler Kraftsto�filter / optional fuel filter (80) . mit Wasserablassschraube / with water-drain screw (98) WK 10 003
Filtrationssystem / filtration system (115) Donaldson. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1869991 CF 17 007 LS

R 380 DC12 13-380 E4 280 (380) 10/05 Þ W 11 102/37 PU 941/1 x
Filtrationssystem / filtration system (115) Donaldson. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1421022 Þ 12/08 C 30 1240
Filtrationssystem / filtration system (115) Donaldson. flammhemmendes Filtermedium /

flame retardant filter media (202) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1728667

Þ 12/08 C 30 1240/1

Filtrationssystem / filtration system (115) Donaldson. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1869993 01/09 Þ C 31 014
Filtrationssystem / filtration system (115) Donaldson. flammhemmendes Filtermedium /

flame retardant filter media (202) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 186 9995

01/09 Þ C 31 016

Filtrationssystem / filtration system (115) Knecht/Mahle C 31 1254
Baustellenfahrzeuge / Vehicles for building site (106) . Sonderausstattung / optional extra (49) . Gehäuse /

Housing (128) 1506545, 1506546, 1506547

C 27 1340

Servicekit / Maintenance kit (157) Zentrifuge / Centrifuge ZR 12 001 z
Wasserabscheider / water separator (82) Racor. Höhe (mm) / Height (mm) (127) 220 mm WK 1080/6 x
Filtrationssystem / filtration system (115) Donaldson. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1869991 CF 17 007 LS

/
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SCANIA
R (R230 - R730) 04 Þ

alle Modelle / all models (125) Þ 09/07 CU 1722 IR

10/07 Þ CU 37 001 IR

10/13 Þ CUK 37 001 IR

H 601/4 HL

Di�erential / Hinterachse / Di�erential / Rear axle(95) R/RP/RBP 560/660/735/80/82/835 W 9023/1 HG

Schaltgetriebe / Manual gearbox(47) W 9023/1 HG

Retarder / Retarder(46) H 929/3 H

Retarder / Retarder(46) . Servicekit / Maintenance kit(157) H 929/3 y H

Druckluftbremssystem / Air-brake system(68) HALDEX MTC-System TB 15 001 z KIT LT

Druckluftbremssystem / Air-brake system(68) WABCO Þ 09/05 TB 1374/3 x LT

Druckluftbremssystem / Air-brake system(68) WABCO 10/05 Þ TB 1394/3 x LT

Druckluftbremssystem / Air-brake system(68) WABCO.

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)

10/05 Þ TB 1396/3 x LT

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system(180) (Euro 5/EEV) 05/05 Þ U 620/2 y KIT UR

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system(180) (Euro 6) 10/13 Þ U 58/7 KIT UR

R 380 DC12 18-380 E5 280 (381) 09/06 Þ W 11 102/37 PU 941/1 x
Filtrationssystem / filtration system (115) Donaldson. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1421022 Þ 12/08 C 30 1240
Filtrationssystem / filtration system (115) Donaldson. flammhemmendes Filtermedium /

flame retardant filter media (202) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1728667

Þ 12/08 C 30 1240/1

Filtrationssystem / filtration system (115) Donaldson. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1869993 01/09 Þ C 31 014
Filtrationssystem / filtration system (115) Donaldson. flammhemmendes Filtermedium /

flame retardant filter media (202) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 186 9995

01/09 Þ C 31 016

Filtrationssystem / filtration system (115) Knecht/Mahle C 31 1254
Baustellenfahrzeuge / Vehicles for building site (106) . Sonderausstattung / optional extra (49) . Gehäuse /

Housing (128) 1506545, 1506546, 1506547

C 27 1340

Servicekit / Maintenance kit (157) Zentrifuge / Centrifuge ZR 12 001 z
Wasserabscheider / water separator (82) Racor. Höhe (mm) / Height (mm) (127) 220 mm WK 1080/6 x
Filtrationssystem / filtration system (115) Donaldson. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1869991 CF 17 007 LS

R 400 DC13 05-400 E5 294 (400) 10/07 Þ HU 1077/1 z
Filtrationssystem / filtration system (115) Donaldson. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1421022 Þ 12/08 C 30 1240
Filtrationssystem / filtration system (115) Donaldson. flammhemmendes Filtermedium /

flame retardant filter media (202) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1728667

Þ 12/08 C 30 1240/1

Filtrationssystem / filtration system (115) Donaldson. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1869993 01/09 Þ C 31 014
Filtrationssystem / filtration system (115) Donaldson. flammhemmendes Filtermedium /

flame retardant filter media (202) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 186 9995

01/09 Þ C 31 016

Filtrationssystem / filtration system (115) Knecht/Mahle C 31 1254
Baustellenfahrzeuge / Vehicles for building site (106) . Sonderausstattung / optional extra (49) . Gehäuse /

Housing (128) 1506545, 1506546, 1506547

C 27 1340

Servicekit / Maintenance kit (157) Zentrifuge / Centrifuge ZR 12 001 z
Servicekit / Maintenance kit (157) PU 10 003-2 x
Wasserabscheider / water separator (82) Racor. Höhe (mm) / Height (mm) (127) 220 mm WK 1080/6 x
Filtrationssystem / filtration system (115) Donaldson. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1869991 CF 17 007 LS

R 410 DC13 115-410 E6 302 (410) 10/13 Þ C 31 014 HU 1077/1 z CF 17 007 LS

flammhemmendes Filtermedium / flame retardant filter media (202) C 31 016
Servicekit / Maintenance kit (157) Zentrifuge / Centrifuge ZR 12 001 z
Servicekit / Maintenance kit (157) PU 10 003-2 x
Wasserabscheider / water separator (82) Racor. Höhe (mm) / Height (mm) (127) 220 mm WK 1080/6 x

/
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SCANIA
R (R230 - R730) 04 Þ

alle Modelle / all models (125) Þ 09/07 CU 1722 IR

10/07 Þ CU 37 001 IR

10/13 Þ CUK 37 001 IR

H 601/4 HL

Di�erential / Hinterachse / Di�erential / Rear axle(95) R/RP/RBP 560/660/735/80/82/835 W 9023/1 HG

Schaltgetriebe / Manual gearbox(47) W 9023/1 HG

Retarder / Retarder(46) H 929/3 H

Retarder / Retarder(46) . Servicekit / Maintenance kit(157) H 929/3 y H

Druckluftbremssystem / Air-brake system(68) HALDEX MTC-System TB 15 001 z KIT LT

Druckluftbremssystem / Air-brake system(68) WABCO Þ 09/05 TB 1374/3 x LT

Druckluftbremssystem / Air-brake system(68) WABCO 10/05 Þ TB 1394/3 x LT

Druckluftbremssystem / Air-brake system(68) WABCO.

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)

10/05 Þ TB 1396/3 x LT

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system(180) (Euro 5/EEV) 05/05 Þ U 620/2 y KIT UR

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system(180) (Euro 6) 10/13 Þ U 58/7 KIT UR

R 420 DC12 14-420 E3 309 (420) 06/04 Þ W 11 102/37
Filtrationssystem / filtration system (115) Donaldson. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1421022 Þ 12/08 C 30 1240
Filtrationssystem / filtration system (115) Donaldson. flammhemmendes Filtermedium /

flame retardant filter media (202) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1728667

Þ 12/08 C 30 1240/1

Filtrationssystem / filtration system (115) Donaldson. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1869993 01/09 Þ C 31 014
Filtrationssystem / filtration system (115) Donaldson. flammhemmendes Filtermedium /

flame retardant filter media (202) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 186 9995

01/09 Þ C 31 016

Filtrationssystem / filtration system (115) Knecht/Mahle C 31 1254
Baustellenfahrzeuge / Vehicles for building site (106) . Sonderausstattung / optional extra (49) . Gehäuse /

Housing (128) 1506545, 1506546, 1506547

C 27 1340

Servicekit / Maintenance kit (157) Zentrifuge / Centrifuge ZR 12 001 z
Injection / Injection (25) System HPI. Filterelement / Filter element (13) PU 941/1 x
Injection / Injection (25) System PDE. Anschraubfilter / Spin-on filter (1) WK 940/42
optionaler Kraftsto�filter / optional fuel filter (80) . mit Wasserablassschraube / with water-drain screw (98) WK 10 003
Wasserabscheider / water separator (82) Racor. Höhe (mm) / Height (mm) (127) 220 mm WK 1080/6 x
Filtrationssystem / filtration system (115) Donaldson. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1869991 CF 17 007 LS

R 420 DT12 12-420 E4 309 (420) 06/04 Þ W 11 102/37 PU 941/1 x
Filtrationssystem / filtration system (115) Donaldson. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1421022 Þ 12/08 C 30 1240
Filtrationssystem / filtration system (115) Donaldson. flammhemmendes Filtermedium /

flame retardant filter media (202) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1728667

Þ 12/08 C 30 1240/1

Filtrationssystem / filtration system (115) Donaldson. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1869993 01/09 Þ C 31 014
Filtrationssystem / filtration system (115) Donaldson. flammhemmendes Filtermedium /

flame retardant filter media (202) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 186 9995

01/09 Þ C 31 016

Filtrationssystem / filtration system (115) Knecht/Mahle C 31 1254
Baustellenfahrzeuge / Vehicles for building site (106) . Sonderausstattung / optional extra (49) . Gehäuse /

Housing (128) 1506545, 1506546, 1506547

C 27 1340

Servicekit / Maintenance kit (157) Zentrifuge / Centrifuge ZR 12 001 z
Wasserabscheider / water separator (82) Racor. Höhe (mm) / Height (mm) (127) 220 mm WK 1080/6 x
Filtrationssystem / filtration system (115) Donaldson. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1869991 CF 17 007 LS

R 420 DC12 15-420 E5 309 (420) 02/06 Þ W 11 102/37 PU 941/1 x
Filtrationssystem / filtration system (115) Donaldson. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1421022 Þ 12/08 C 30 1240
Filtrationssystem / filtration system (115) Donaldson. flammhemmendes Filtermedium /

flame retardant filter media (202) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1728667

Þ 12/08 C 30 1240/1

Filtrationssystem / filtration system (115) Donaldson. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1869993 01/09 Þ C 31 014
Filtrationssystem / filtration system (115) Donaldson. flammhemmendes Filtermedium /

flame retardant filter media (202) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 186 9995

01/09 Þ C 31 016

Filtrationssystem / filtration system (115) Knecht/Mahle C 31 1254
Baustellenfahrzeuge / Vehicles for building site (106) . Sonderausstattung / optional extra (49) . Gehäuse /

Housing (128) 1506545, 1506546, 1506547

C 27 1340

Servicekit / Maintenance kit (157) Zentrifuge / Centrifuge ZR 12 001 z
Wasserabscheider / water separator (82) Racor. Höhe (mm) / Height (mm) (127) 220 mm WK 1080/6 x
Filtrationssystem / filtration system (115) Donaldson. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1869991 CF 17 007 LS

/
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SCANIA
R (R230 - R730) 04 Þ

alle Modelle / all models (125) Þ 09/07 CU 1722 IR

10/07 Þ CU 37 001 IR

10/13 Þ CUK 37 001 IR

H 601/4 HL

Di�erential / Hinterachse / Di�erential / Rear axle(95) R/RP/RBP 560/660/735/80/82/835 W 9023/1 HG

Schaltgetriebe / Manual gearbox(47) W 9023/1 HG

Retarder / Retarder(46) H 929/3 H

Retarder / Retarder(46) . Servicekit / Maintenance kit(157) H 929/3 y H

Druckluftbremssystem / Air-brake system(68) HALDEX MTC-System TB 15 001 z KIT LT

Druckluftbremssystem / Air-brake system(68) WABCO Þ 09/05 TB 1374/3 x LT

Druckluftbremssystem / Air-brake system(68) WABCO 10/05 Þ TB 1394/3 x LT

Druckluftbremssystem / Air-brake system(68) WABCO.

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)

10/05 Þ TB 1396/3 x LT

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system(180) (Euro 5/EEV) 05/05 Þ U 620/2 y KIT UR

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system(180) (Euro 6) 10/13 Þ U 58/7 KIT UR

R 440 DC13 10/109-440 E5/6 324 (440) 10/07 Þ HU 1077/1 z
Filtrationssystem / filtration system (115) Donaldson. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1421022 Þ 12/08 C 30 1240
Filtrationssystem / filtration system (115) Donaldson. flammhemmendes Filtermedium /

flame retardant filter media (202) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1728667

Þ 12/08 C 30 1240/1

Filtrationssystem / filtration system (115) Donaldson. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1869993 01/09 Þ C 31 014
Filtrationssystem / filtration system (115) Donaldson. flammhemmendes Filtermedium /

flame retardant filter media (202) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 186 9995

01/09 Þ C 31 016

Filtrationssystem / filtration system (115) Knecht/Mahle C 31 1254
Baustellenfahrzeuge / Vehicles for building site (106) . Sonderausstattung / optional extra (49) . Gehäuse /

Housing (128) 1506545, 1506546, 1506547

C 27 1340

Servicekit / Maintenance kit (157) Zentrifuge / Centrifuge ZR 12 001 z
Servicekit / Maintenance kit (157) PU 10 003-2 x
Wasserabscheider / water separator (82) Racor. Höhe (mm) / Height (mm) (127) 220 mm WK 1080/6 x
Filtrationssystem / filtration system (115) Donaldson. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1869991 CF 17 007 LS

R 450 DC13 124/147-450 E6 331 (450) 10/13 Þ C 31 014 HU 1077/1 z CF 17 007 LS

flammhemmendes Filtermedium / flame retardant filter media (202) C 31 016
Servicekit / Maintenance kit (157) Zentrifuge / Centrifuge ZR 12 001 z
Servicekit / Maintenance kit (157) PU 10 003-2 x
Wasserabscheider / water separator (82) Racor. Höhe (mm) / Height (mm) (127) 220 mm WK 1080/6 x

R 470 DT12 06-470 E3 345 (470) 06/04 Þ W 11 102/37 PU 941/1 x
Filtrationssystem / filtration system (115) Donaldson. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1421022 Þ 12/08 C 30 1240
Filtrationssystem / filtration system (115) Donaldson. flammhemmendes Filtermedium /

flame retardant filter media (202) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1728667

Þ 12/08 C 30 1240/1

Filtrationssystem / filtration system (115) Donaldson. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1869993 01/09 Þ C 31 014
Filtrationssystem / filtration system (115) Donaldson. flammhemmendes Filtermedium /

flame retardant filter media (202) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 186 9995

01/09 Þ C 31 016

Filtrationssystem / filtration system (115) Knecht/Mahle C 31 1254
Baustellenfahrzeuge / Vehicles for building site (106) . Sonderausstattung / optional extra (49) . Gehäuse /

Housing (128) 1506545, 1506546, 1506547

C 27 1340

Servicekit / Maintenance kit (157) Zentrifuge / Centrifuge ZR 12 001 z
Wasserabscheider / water separator (82) Racor. Höhe (mm) / Height (mm) (127) 220 mm WK 1080/6 x
Filtrationssystem / filtration system (115) Donaldson. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1869991 CF 17 007 LS

R 470 DT12 03-470 E4 345 (470) 10/05-09/07 W 11 102/37 PU 941/1 x
Filtrationssystem / filtration system (115) Donaldson. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1421022 C 30 1240
Filtrationssystem / filtration system (115) Donaldson. flammhemmendes Filtermedium /

flame retardant filter media (202) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1728667

C 30 1240/1

Filtrationssystem / filtration system (115) Knecht/Mahle C 31 1254
Baustellenfahrzeuge / Vehicles for building site (106) . Sonderausstattung / optional extra (49) . Gehäuse /

Housing (128) 1506545, 1506546, 1506547

C 27 1340

Servicekit / Maintenance kit (157) Zentrifuge / Centrifuge ZR 12 001 z
Wasserabscheider / water separator (82) Racor. Höhe (mm) / Height (mm) (127) 220 mm WK 1080/6 x
Filtrationssystem / filtration system (115) Donaldson. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1869991 CF 17 007 LS

/
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SCANIA
R (R230 - R730) 04 Þ

alle Modelle / all models (125) Þ 09/07 CU 1722 IR

10/07 Þ CU 37 001 IR

10/13 Þ CUK 37 001 IR

H 601/4 HL

Di�erential / Hinterachse / Di�erential / Rear axle(95) R/RP/RBP 560/660/735/80/82/835 W 9023/1 HG

Schaltgetriebe / Manual gearbox(47) W 9023/1 HG

Retarder / Retarder(46) H 929/3 H

Retarder / Retarder(46) . Servicekit / Maintenance kit(157) H 929/3 y H

Druckluftbremssystem / Air-brake system(68) HALDEX MTC-System TB 15 001 z KIT LT

Druckluftbremssystem / Air-brake system(68) WABCO Þ 09/05 TB 1374/3 x LT

Druckluftbremssystem / Air-brake system(68) WABCO 10/05 Þ TB 1394/3 x LT

Druckluftbremssystem / Air-brake system(68) WABCO.

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)

10/05 Þ TB 1396/3 x LT

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system(180) (Euro 5/EEV) 05/05 Þ U 620/2 y KIT UR

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system(180) (Euro 6) 10/13 Þ U 58/7 KIT UR

R 480 DT12 17-480 E4 353 (480) 09/06 Þ W 11 102/37 PU 941/1 x
Filtrationssystem / filtration system (115) Donaldson. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1421022 Þ 12/08 C 30 1240
Filtrationssystem / filtration system (115) Donaldson. flammhemmendes Filtermedium /

flame retardant filter media (202) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1728667

Þ 12/08 C 30 1240/1

Filtrationssystem / filtration system (115) Donaldson. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1869993 01/09 Þ C 31 014
Filtrationssystem / filtration system (115) Donaldson. flammhemmendes Filtermedium /

flame retardant filter media (202) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 186 9995

01/09 Þ C 31 016

Filtrationssystem / filtration system (115) Knecht/Mahle C 31 1254
Baustellenfahrzeuge / Vehicles for building site (106) . Sonderausstattung / optional extra (49) . Gehäuse /

Housing (128) 1506545, 1506546, 1506547

C 27 1340

Servicekit / Maintenance kit (157) Zentrifuge / Centrifuge ZR 12 001 z
Wasserabscheider / water separator (82) Racor. Höhe (mm) / Height (mm) (127) 220 mm WK 1080/6 x
Filtrationssystem / filtration system (115) Donaldson. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1869991 CF 17 007 LS

R 480 DC13 07-480 E5 353 (480) 10/07 Þ HU 1077/1 z
Filtrationssystem / filtration system (115) Donaldson. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1421022 Þ 12/08 C 30 1240
Filtrationssystem / filtration system (115) Donaldson. flammhemmendes Filtermedium /

flame retardant filter media (202) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1728667

Þ 12/08 C 30 1240/1

Filtrationssystem / filtration system (115) Donaldson. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1869993 01/09 Þ C 31 014
Filtrationssystem / filtration system (115) Donaldson. flammhemmendes Filtermedium /

flame retardant filter media (202) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 186 9995

01/09 Þ C 31 016

Filtrationssystem / filtration system (115) Knecht/Mahle C 31 1254
Baustellenfahrzeuge / Vehicles for building site (106) . Sonderausstattung / optional extra (49) . Gehäuse /

Housing (128) 1506545, 1506546, 1506547

C 27 1340

Servicekit / Maintenance kit (157) Zentrifuge / Centrifuge ZR 12 001 z
Servicekit / Maintenance kit (157) PU 10 003-2 x
Wasserabscheider / water separator (82) Racor. Höhe (mm) / Height (mm) (127) 220 mm WK 1080/6 x
Filtrationssystem / filtration system (115) Donaldson. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1869991 CF 17 007 LS

R 480 DC13 110-480 E6 353 (480) 02/12 Þ C 31 014 HU 1077/1 z CF 17 007 LS

flammhemmendes Filtermedium / flame retardant filter media (202) C 31 016
Servicekit / Maintenance kit (157) Zentrifuge / Centrifuge ZR 12 001 z
Servicekit / Maintenance kit (157) PU 10 003-2 x
Wasserabscheider / water separator (82) Racor. Höhe (mm) / Height (mm) (127) 220 mm WK 1080/6 x

R 490 DC13 125-490 E6 360 (490) 10/13 Þ C 31 014 HU 1077/1 z CF 17 007 LS

flammhemmendes Filtermedium / flame retardant filter media (202) C 31 016
Servicekit / Maintenance kit (157) Zentrifuge / Centrifuge ZR 12 001 z
Servicekit / Maintenance kit (157) PU 10 003-2 x
Wasserabscheider / water separator (82) Racor. Höhe (mm) / Height (mm) (127) 220 mm WK 1080/6 x

R 500 DC16 04-500 E3 368 (500) 06/04 Þ HU 1072 x PU 941 x
Filtrationssystem / filtration system (115) Donaldson Þ 03/09 C 30 1500 Þ 03/09 CF 1720 LS

Filtrationssystem / filtration system (115) Donaldson. flammhemmendes Filtermedium / flame retardant filter media (202) Þ 03/09 C 30 1500/1
Filtrationssystem / filtration system (115) Donaldson 04/09 Þ C 31 017 04/09 Þ CF 17 006 LS

Filtrationssystem / filtration system (115) Donaldson. flammhemmendes Filtermedium / flame retardant filter media (202) 04/09 Þ C 31 018
Filtrationssystem / filtration system (115) Knecht/Mahle C 31 1495
Wasserabscheider / water separator (82) Racor. Höhe (mm) / Height (mm) (127) 220 mm WK 1080/6 x
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SCANIA
R (R230 - R730) 04 Þ

alle Modelle / all models (125) Þ 09/07 CU 1722 IR

10/07 Þ CU 37 001 IR

10/13 Þ CUK 37 001 IR

H 601/4 HL

Di�erential / Hinterachse / Di�erential / Rear axle(95) R/RP/RBP 560/660/735/80/82/835 W 9023/1 HG

Schaltgetriebe / Manual gearbox(47) W 9023/1 HG

Retarder / Retarder(46) H 929/3 H

Retarder / Retarder(46) . Servicekit / Maintenance kit(157) H 929/3 y H

Druckluftbremssystem / Air-brake system(68) HALDEX MTC-System TB 15 001 z KIT LT

Druckluftbremssystem / Air-brake system(68) WABCO Þ 09/05 TB 1374/3 x LT

Druckluftbremssystem / Air-brake system(68) WABCO 10/05 Þ TB 1394/3 x LT

Druckluftbremssystem / Air-brake system(68) WABCO.

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)

10/05 Þ TB 1396/3 x LT

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system(180) (Euro 5/EEV) 05/05 Þ U 620/2 y KIT UR

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system(180) (Euro 6) 10/13 Þ U 58/7 KIT UR

R 500 DC16 06-500 E4 368 (500) 02/06 Þ HU 1072 x PU 941 x
Filtrationssystem / filtration system (115) Donaldson Þ 03/09 C 30 1500 Þ 03/09 CF 1720 LS

Filtrationssystem / filtration system (115) Donaldson. flammhemmendes Filtermedium / flame retardant filter media (202) Þ 03/09 C 30 1500/1
Filtrationssystem / filtration system (115) Donaldson 04/09 Þ C 31 017 04/09 Þ CF 17 006 LS

Filtrationssystem / filtration system (115) Donaldson. flammhemmendes Filtermedium / flame retardant filter media (202) 04/09 Þ C 31 018
Filtrationssystem / filtration system (115) Knecht/Mahle C 31 1495
Wasserabscheider / water separator (82) Racor. Höhe (mm) / Height (mm) (127) 220 mm WK 1080/6 x

R 500 DC1609/19/22-500 E5 368 (500) 05/06 Þ HU 1072 x PU 941 x
Filtrationssystem / filtration system (115) Donaldson Þ 03/09 C 30 1500 Þ 03/09 CF 1720 LS

Filtrationssystem / filtration system (115) Donaldson. flammhemmendes Filtermedium / flame retardant filter media (202) Þ 03/09 C 30 1500/1
Filtrationssystem / filtration system (115) Donaldson 04/09 Þ C 31 017 04/09 Þ CF 17 006 LS

Filtrationssystem / filtration system (115) Donaldson. flammhemmendes Filtermedium / flame retardant filter media (202) 04/09 Þ C 31 018
Filtrationssystem / filtration system (115) Knecht/Mahle C 31 1495
Wasserabscheider / water separator (82) Racor. Höhe (mm) / Height (mm) (127) 220 mm WK 1080/6 x

R 520 DC16-101-520 E6 382 (520) 10/13 Þ C 31 017 HU 1072 x CF 17 006 LS

flammhemmendes Filtermedium / flame retardant filter media (202) C 31 018
Servicekit / Maintenance kit (157) PU 10 003-2 x
Wasserabscheider / water separator (82) Racor. Höhe (mm) / Height (mm) (127) 220 mm WK 1080/6 x

R 560 DC16 05-560 E4 412 (560) 02/06 Þ HU 1072 x PU 941 x
Filtrationssystem / filtration system (115) Donaldson Þ 03/09 C 30 1500 Þ 03/09 CF 1720 LS

Filtrationssystem / filtration system (115) Donaldson. flammhemmendes Filtermedium / flame retardant filter media (202) Þ 03/09 C 30 1500/1
Filtrationssystem / filtration system (115) Donaldson 04/09 Þ C 31 017 04/09 Þ CF 17 006 LS

Filtrationssystem / filtration system (115) Donaldson. flammhemmendes Filtermedium / flame retardant filter media (202) 04/09 Þ C 31 018
Filtrationssystem / filtration system (115) Knecht/Mahle C 31 1495
Wasserabscheider / water separator (82) Racor. Höhe (mm) / Height (mm) (127) 220 mm WK 1080/6 x

R 560 DC16 18-560 E5 412 (560) 10/07 Þ HU 1072 x PU 941 x
Filtrationssystem / filtration system (115) Donaldson Þ 03/09 C 30 1500 Þ 03/09 CF 1720 LS

Filtrationssystem / filtration system (115) Donaldson. flammhemmendes Filtermedium / flame retardant filter media (202) Þ 03/09 C 30 1500/1
Filtrationssystem / filtration system (115) Donaldson 04/09 Þ C 31 017 04/09 Þ CF 17 006 LS

Filtrationssystem / filtration system (115) Donaldson. flammhemmendes Filtermedium / flame retardant filter media (202) 04/09 Þ C 31 018
Filtrationssystem / filtration system (115) Knecht/Mahle C 31 1495
Wasserabscheider / water separator (82) Racor. Höhe (mm) / Height (mm) (127) 220 mm WK 1080/6 x

R 580 DC16 03-580 E3 426 (580) 06/04 Þ HU 1072 x PU 941 x
Filtrationssystem / filtration system (115) Donaldson Þ 03/09 C 30 1500 Þ 03/09 CF 1720 LS

Filtrationssystem / filtration system (115) Donaldson. flammhemmendes Filtermedium / flame retardant filter media (202) Þ 03/09 C 30 1500/1
Filtrationssystem / filtration system (115) Donaldson 04/09 Þ C 31 017 04/09 Þ CF 17 006 LS

Filtrationssystem / filtration system (115) Donaldson. flammhemmendes Filtermedium / flame retardant filter media (202) 04/09 Þ C 31 018
Filtrationssystem / filtration system (115) Knecht/Mahle C 31 1495
Wasserabscheider / water separator (82) Racor. Höhe (mm) / Height (mm) (127) 220 mm WK 1080/6 x

R 580 DC16-102-580 E6 427 (580) 10/13 Þ C 31 017 HU 1072 x CF 17 006 LS

flammhemmendes Filtermedium / flame retardant filter media (202) C 31 018
Servicekit / Maintenance kit (157) PU 10 003-2 x
Wasserabscheider / water separator (82) Racor. Höhe (mm) / Height (mm) (127) 220 mm WK 1080/6 x
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SCANIA
R (R230 - R730) 04 Þ

alle Modelle / all models (125) Þ 09/07 CU 1722 IR

10/07 Þ CU 37 001 IR

10/13 Þ CUK 37 001 IR

H 601/4 HL

Di�erential / Hinterachse / Di�erential / Rear axle(95) R/RP/RBP 560/660/735/80/82/835 W 9023/1 HG

Schaltgetriebe / Manual gearbox(47) W 9023/1 HG

Retarder / Retarder(46) H 929/3 H

Retarder / Retarder(46) . Servicekit / Maintenance kit(157) H 929/3 y H

Druckluftbremssystem / Air-brake system(68) HALDEX MTC-System TB 15 001 z KIT LT

Druckluftbremssystem / Air-brake system(68) WABCO Þ 09/05 TB 1374/3 x LT

Druckluftbremssystem / Air-brake system(68) WABCO 10/05 Þ TB 1394/3 x LT

Druckluftbremssystem / Air-brake system(68) WABCO.

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)

10/05 Þ TB 1396/3 x LT

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system(180) (Euro 5/EEV) 05/05 Þ U 620/2 y KIT UR

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system(180) (Euro 6) 10/13 Þ U 58/7 KIT UR

R 620 DC16 08-620 E4, DC16 17-620 E5 456 (620) 05/06 Þ HU 1072 x PU 941 x
Filtrationssystem / filtration system (115) Donaldson Þ 03/09 C 30 1500 Þ 03/09 CF 1720 LS

Filtrationssystem / filtration system (115) Donaldson. flammhemmendes Filtermedium / flame retardant filter media (202) Þ 03/09 C 30 1500/1
Filtrationssystem / filtration system (115) Donaldson 04/09 Þ C 31 017 04/09 Þ CF 17 006 LS

Filtrationssystem / filtration system (115) Donaldson. flammhemmendes Filtermedium / flame retardant filter media (202) 04/09 Þ C 31 018
Filtrationssystem / filtration system (115) Knecht/Mahle C 31 1495
Wasserabscheider / water separator (82) Racor. Höhe (mm) / Height (mm) (127) 220 mm WK 1080/6 x

R 730 DC16 21/103-730 E5/EEV/E6 537 (730) 05/10 Þ C 31 017 HU 1072 x CF 17 006 LS

flammhemmendes Filtermedium / flame retardant filter media (202) C 31 018
Servicekit / Maintenance kit (157) PU 10 003-2 x
Wasserabscheider / water separator (82) Racor. Höhe (mm) / Height (mm) (127) 220 mm WK 1080/6 x

R New Generation (R410 - R730), S (S410 - S730) 16 Þ

alle Modelle / all models (125) H 601/4 HL

Di�erential / Hinterachse / Di�erential / Rear axle(95) R/RP/RBP 560/660/665/780/835 W 9023/1 HG

Schaltgetriebe / Manual gearbox(47) W 9023/1 HG

Retarder / Retarder(46) H 929/3 H

Servicekit / Maintenance kit(157) . Retarder / Retarder(46) H 929/3 y H

TB 1394/3 x LT

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396/3 x LT

U 58/7 KIT UR

R 370, S 370 DC13 149 272 (370) 10/16 Þ HU 1077/1 z
Filtrationssystem / filtration system (115) MANN+HUMMEL C 25 024
Servicekit / Maintenance kit (157) Zentrifuge / Centrifuge ZR 12 001 z
Servicekit / Maintenance kit (157) PU 10 003-2 x

R 410, R 410 XT, S 410 DC13 141 302 (410) 08/16 Þ HU 1077/1 z
Filtrationssystem / filtration system (115) MANN+HUMMEL C 25 024
Servicekit / Maintenance kit (157) Zentrifuge / Centrifuge ZR 12 001 z
Servicekit / Maintenance kit (157) PU 10 003-2 x

R 450, R 450 XT, S 450 DC13 148 331 (450) 08/16 Þ HU 1077/1 z
Filtrationssystem / filtration system (115) MANN+HUMMEL C 25 024
Servicekit / Maintenance kit (157) Zentrifuge / Centrifuge ZR 12 001 z
Servicekit / Maintenance kit (157) PU 10 003-2 x

R 500, R 500 XT, S 500 DC13 155 358 (500) 08/16 Þ HU 1077/1 z
Filtrationssystem / filtration system (115) MANN+HUMMEL C 25 024
Servicekit / Maintenance kit (157) Zentrifuge / Centrifuge ZR 12 001 z
Servicekit / Maintenance kit (157) PU 10 003-2 x

R 520, S 520 DC16 105, DC16 116 382 (520) 08/16 Þ HU 1072 x
Filtrationssystem / filtration system (115) MANN+HUMMEL C 25 024
Servicekit / Maintenance kit (157) Zentrifuge / Centrifuge ZR 12 001 z
Servicekit / Maintenance kit (157) PU 10 003-2 x

R 580, S 580 DC16 106, DC16 117 427 (580) 08/16 Þ HU 1072 x
Filtrationssystem / filtration system (115) MANN+HUMMEL C 25 024
Servicekit / Maintenance kit (157) Zentrifuge / Centrifuge ZR 12 001 z
Servicekit / Maintenance kit (157) PU 10 003-2 x

/
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SCANIA
R New Generation (R410 - R730), S (S410 - S730) 16 Þ

alle Modelle / all models (125) H 601/4 HL

Di�erential / Hinterachse / Di�erential / Rear axle(95) R/RP/RBP 560/660/665/780/835 W 9023/1 HG

Schaltgetriebe / Manual gearbox(47) W 9023/1 HG

Retarder / Retarder(46) H 929/3 H

Servicekit / Maintenance kit(157) . Retarder / Retarder(46) H 929/3 y H

TB 1394/3 x LT

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396/3 x LT

U 58/7 KIT UR

R 650, S 650 DC16 118 478 (650) 06/17 Þ HU 1072 x
Filtrationssystem / filtration system (115) MANN+HUMMEL C 25 024
Servicekit / Maintenance kit (157) Zentrifuge / Centrifuge ZR 12 001 z
Servicekit / Maintenance kit (157) PU 10 003-2 x

R 730, S 730 DC16 103/107/108 537 (730) 08/16 Þ HU 1072 x
Filtrationssystem / filtration system (115) MANN+HUMMEL C 25 024
Servicekit / Maintenance kit (157) Zentrifuge / Centrifuge ZR 12 001 z
Servicekit / Maintenance kit (157) PU 10 003-2 x

T (T340 - T580) 04-05

alle Modelle / all models (125) CU 1722 IR

H 601/4 HL

Schaltgetriebe / Manual gearbox(47) W 9023/1 HG

Retarder / Retarder(46) H 929/3 H

Retarder / Retarder(46) . Servicekit / Maintenance kit(157) H 929/3 y H

Druckluftbremssystem / Air-brake system(68) HALDEX MTC-System TB 15 001 z KIT LT

Druckluftbremssystem / Air-brake system(68) WABCO Þ 09/05 TB 1374/3 x LT

Druckluftbremssystem / Air-brake system(68) WABCO 10/05 Þ TB 1394/3 x LT

Druckluftbremssystem / Air-brake system(68) WABCO.

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)

10/05 Þ TB 1396/3 x LT

T 340 DC11 08-340 Euro3 250 (340) 09/04-12/05 W 11 102/37 WK 940/42
Filtrationssystem / filtration system (115) Donaldson C 30 1240 CF 17 007 LS

Filtrationssystem / filtration system (115) Donaldson. flammhemmendes Filtermedium / flame retardant filter media (202) C 30 1240/1
Filtrationssystem / filtration system (115) Knecht/Mahle C 31 1254
Sonderausstattung / optional extra (49) . Gehäuse / Housing (128) Scania 1506545 C 27 1340
optionaler Kraftsto�filter / optional fuel filter (80) . mit Wasserablassschraube / with water-drain screw (98) WK 10 003

T 380 DC11 09-380 Euro3 279 (380) 09/04-12/05 W 11 102/37 WK 940/42
Filtrationssystem / filtration system (115) Donaldson C 30 1240 CF 17 007 LS

Filtrationssystem / filtration system (115) Donaldson. flammhemmendes Filtermedium / flame retardant filter media (202) C 30 1240/1
Filtrationssystem / filtration system (115) Knecht/Mahle C 31 1254
Sonderausstattung / optional extra (49) . Gehäuse / Housing (128) Scania 1506545 C 27 1340
optionaler Kraftsto�filter / optional fuel filter (80) . mit Wasserablassschraube / with water-drain screw (98) WK 10 003

T 420 DT12 12-420 Euro4 309 (420) 09/04-12/05 W 11 102/37 PU 941/1 x
Filtrationssystem / filtration system (115) Donaldson C 30 1240 CF 17 007 LS

Filtrationssystem / filtration system (115) Donaldson. flammhemmendes Filtermedium / flame retardant filter media (202) C 30 1240/1
Filtrationssystem / filtration system (115) Knecht/Mahle C 31 1254
Sonderausstattung / optional extra (49) . Gehäuse / Housing (128) Scania 1506545 C 27 1340

T 420 DC12 14-420 Euro3 309 (420) 09/04-12/05 W 11 102/37 WK 940/42
Filtrationssystem / filtration system (115) Donaldson C 30 1240 CF 17 007 LS

Filtrationssystem / filtration system (115) Donaldson. flammhemmendes Filtermedium / flame retardant filter media (202) C 30 1240/1
Filtrationssystem / filtration system (115) Knecht/Mahle C 31 1254
Sonderausstattung / optional extra (49) . Gehäuse / Housing (128) Scania 1506545 C 27 1340
optionaler Kraftsto�filter / optional fuel filter (80) . mit Wasserablassschraube / with water-drain screw (98) WK 10 003

T 470 DT12 06-470 Euro3 346 (470) 09/04-12/05 W 11 102/37 PU 941/1 x
Filtrationssystem / filtration system (115) Donaldson C 30 1240 CF 17 007 LS

Filtrationssystem / filtration system (115) Donaldson. flammhemmendes Filtermedium / flame retardant filter media (202) C 30 1240/1
Filtrationssystem / filtration system (115) Knecht/Mahle C 31 1254
Sonderausstattung / optional extra (49) . Gehäuse / Housing (128) Scania 1506545 C 27 1340

T 500 DC16 04-500 Euro3 368 (500) 09/04-12/05 HU 1072 x PU 941 x
Filtrationssystem / filtration system (115) Donaldson C 30 1500 CF 1720 LS

Filtrationssystem / filtration system (115) Donaldson. flammhemmendes Filtermedium / flame retardant filter media (202) C 30 1500/1
Filtrationssystem / filtration system (115) Knecht/Mahle C 31 1495

/
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SCANIA
T (T340 - T580) 04-05

alle Modelle / all models (125) CU 1722 IR

H 601/4 HL

Schaltgetriebe / Manual gearbox(47) W 9023/1 HG

Retarder / Retarder(46) H 929/3 H

Retarder / Retarder(46) . Servicekit / Maintenance kit(157) H 929/3 y H

Druckluftbremssystem / Air-brake system(68) HALDEX MTC-System TB 15 001 z KIT LT

Druckluftbremssystem / Air-brake system(68) WABCO Þ 09/05 TB 1374/3 x LT

Druckluftbremssystem / Air-brake system(68) WABCO 10/05 Þ TB 1394/3 x LT

Druckluftbremssystem / Air-brake system(68) WABCO.

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)

10/05 Þ TB 1396/3 x LT

T 580 DC16 03-580 Euro3 426 (580) 09/04-12/05 HU 1072 x PU 941 x
Filtrationssystem / filtration system (115) Donaldson C 30 1500 CF 1720 LS

Filtrationssystem / filtration system (115) Donaldson. flammhemmendes Filtermedium / flame retardant filter media (202) C 30 1500/1
Filtrationssystem / filtration system (115) Knecht/Mahle C 31 1495

3 (93-143) 88-97

alle Modelle / all models (125) H 601/4 HL

Retarder / Retarder(46) H 929/3 H

WA 923/2 KF

G 93 DN/DS/DSC 9 03/88-01/91

Filtrationssystem / filtration system (115) MANN+HUMMEL C 30 703 CF 1610 LS

Filtrationssystem / filtration system (115) Donaldson C 31 1238
Turbolader / Turbo-charger (54) W 920/7
Servicekit / Maintenance kit (157) Wartung / Maintenance "S". Turbolader / Turbo-charger (54) W 920/7 y
Anzahl / Quantity (39) 2 WK 723/1
mit Wasserablassschraube / with water-drain screw (98) . Anzahl / Quantity (39) 2 WK 842

P 93 DS/DSC 9 03/88-01/91 CF 1610 LS

Filtrationssystem / filtration system (115) MANN+HUMMEL C 30 703
Filtrationssystem / filtration system (115) Donaldson C 31 1238
Turbolader / Turbo-charger (54) W 920/7
Servicekit / Maintenance kit (157) Wartung / Maintenance "S". Turbolader / Turbo-charger (54) W 920/7 y
Anzahl / Quantity (39) 2 WK 723/1
mit Wasserablassschraube / with water-drain screw (98) . Anzahl / Quantity (39) 2 WK 842

P 113 DS/DSC/DTC 11 252 (343) 06/88-06/97

Filtrationssystem / filtration system (115) MANN+HUMMEL C 30 703 CF 1610 LS

Filtrationssystem / filtration system (115) Donaldson C 31 1238
Turbolader / Turbo-charger (54) W 920/7
Servicekit / Maintenance kit (157) Wartung / Maintenance "S". Turbolader / Turbo-charger (54) W 920/7 y
Anzahl / Quantity (39) 2 WK 723/1
mit Wasserablassschraube / with water-drain screw (98) . Anzahl / Quantity (39) 2 WK 842

R 93 DS/DSC 9 03/88-01/91

Filtrationssystem / filtration system (115) MANN+HUMMEL C 30 703 CF 1610 LS

Filtrationssystem / filtration system (115) Donaldson C 31 1238
Turbolader / Turbo-charger (54) W 920/7
Servicekit / Maintenance kit (157) Wartung / Maintenance "S". Turbolader / Turbo-charger (54) W 920/7 y
Anzahl / Quantity (39) 2 WK 723/1
mit Wasserablassschraube / with water-drain screw (98) . Anzahl / Quantity (39) 2 WK 842

R 113 DS/DSC/DTC 11 252 (343) 06/88-06/97

Filtrationssystem / filtration system (115) MANN+HUMMEL C 30 703 CF 1610 LS

Filtrationssystem / filtration system (115) Donaldson C 31 1238
Turbolader / Turbo-charger (54) W 920/7
Servicekit / Maintenance kit (157) Wartung / Maintenance "S". Turbolader / Turbo-charger (54) W 920/7 y
Anzahl / Quantity (39) 2 WK 723/1
mit Wasserablassschraube / with water-drain screw (98) . Anzahl / Quantity (39) 2 WK 842

R 143 DSC 14 05/88-12/96

Filtrationssystem / filtration system (115) MANN+HUMMEL C 30 703 CF 1610 LS

Filtrationssystem / filtration system (115) Donaldson C 31 1238
Turbolader / Turbo-charger (54) W 920/7
Servicekit / Maintenance kit (157) Wartung / Maintenance "S". Turbolader / Turbo-charger (54) W 920/7 y
Anzahl / Quantity (39) 2 WK 723/1
mit Wasserablassschraube / with water-drain screw (98) . Anzahl / Quantity (39) 2 WK 842

/
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SCANIA
3 (93-143) 88-97

alle Modelle / all models (125) H 601/4 HL

Retarder / Retarder(46) H 929/3 H

WA 923/2 KF

T 93 DN/DS/DSC 9 03/88-01/91

Filtrationssystem / filtration system (115) MANN+HUMMEL C 30 703 CF 1610 LS

Filtrationssystem / filtration system (115) Donaldson C 31 1238
Turbolader / Turbo-charger (54) W 920/7
Servicekit / Maintenance kit (157) Wartung / Maintenance "S". Turbolader / Turbo-charger (54) W 920/7 y
Anzahl / Quantity (39) 2 WK 723/1
mit Wasserablassschraube / with water-drain screw (98) . Anzahl / Quantity (39) 2 WK 842

T 113 DN/DS/DSC 11 252 (343) 05/88-06/97

Filtrationssystem / filtration system (115) MANN+HUMMEL C 30 703 CF 1610 LS

Filtrationssystem / filtration system (115) Donaldson C 31 1238
Turbolader / Turbo-charger (54) W 920/7
Servicekit / Maintenance kit (157) Wartung / Maintenance "S". Turbolader / Turbo-charger (54) W 920/7 y
Anzahl / Quantity (39) 2 WK 723/1
mit Wasserablassschraube / with water-drain screw (98) . Anzahl / Quantity (39) 2 WK 842

T 143 DSC 14 05/88-12/96

Filtrationssystem / filtration system (115) MANN+HUMMEL C 30 703 CF 1610 LS

Filtrationssystem / filtration system (115) Donaldson C 31 1238
Turbolader / Turbo-charger (54) W 920/7
Servicekit / Maintenance kit (157) Wartung / Maintenance "S". Turbolader / Turbo-charger (54) W 920/7 y
Anzahl / Quantity (39) 2 WK 723/1
mit Wasserablassschraube / with water-drain screw (98) . Anzahl / Quantity (39) 2 WK 842

4 (94-164) 95-04

alle Modelle / all models (125) CU 1722 IR

Vorfilter / Prefilter(57) CU 2304 IR

H 601/4 HL

W 9023/1 HG

Retarder / Retarder(46) H 929/3 H

Retarder / Retarder(46) . Servicekit / Maintenance kit(157) H 929/3 x H

Druckluftbremssystem / Air-brake system(68) WABCO TB 1374/3 x LT

Druckluftbremssystem / Air-brake system(68) HALDEX MTC-System TB 15 001 z KIT LT

P 94 DSC9 (Euro2) 167 (227) 10/95-10/04 W 11 102/37 WK 940/12
Filtrationssystem / filtration system (115) Donaldson C 30 1240 CF 17 007 LS

Filtrationssystem / filtration system (115) Donaldson. flammhemmendes Filtermedium / flame retardant filter media (202) C 30 1240/1
Filtrationssystem / filtration system (115) Knecht/Mahle C 31 1254
Sonderausstattung / optional extra (49) . Exportmodell / Export model (10) Russland / Russia.

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1872151 (1730757)

C 30 1359

optionaler Kraftsto�filter / optional fuel filter (80) . mit Wasserablassschraube / with water-drain screw (98) WK 10 003
Wasserabscheider / water separator (82) Parker-Racor System WK 1060/3 x

P 94 DC9 (Euro3) 03/99-10/04 W 11 102/37 WK 940/42
Filtrationssystem / filtration system (115) Donaldson C 30 1240 CF 17 007 LS

Filtrationssystem / filtration system (115) Donaldson. flammhemmendes Filtermedium / flame retardant filter media (202) C 30 1240/1
Filtrationssystem / filtration system (115) Knecht/Mahle C 31 1254
Sonderausstattung / optional extra (49) . Exportmodell / Export model (10) Russland / Russia.

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1872151 (1730757)

C 30 1359

optionaler Kraftsto�filter / optional fuel filter (80) . mit Wasserablassschraube / with water-drain screw (98) WK 10 003
Wasserabscheider / water separator (82) Parker-Racor System WK 1060/3 x

P 114 DC11 (Euro3) 03/99-10/04 W 11 102/37 WK 940/42
Filtrationssystem / filtration system (115) Donaldson C 30 1240 CF 17 007 LS

Filtrationssystem / filtration system (115) Donaldson. flammhemmendes Filtermedium / flame retardant filter media (202) C 30 1240/1
Filtrationssystem / filtration system (115) Knecht/Mahle C 31 1254
Sonderausstattung / optional extra (49) . Exportmodell / Export model (10) Russland / Russia.

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1872151 (1730757)

C 30 1359

optionaler Kraftsto�filter / optional fuel filter (80) . mit Wasserablassschraube / with water-drain screw (98) WK 10 003
Wasserabscheider / water separator (82) Parker-Racor System WK 1060/3 x
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SCANIA
4 (94-164) 95-04

alle Modelle / all models (125) CU 1722 IR

Vorfilter / Prefilter(57) CU 2304 IR

H 601/4 HL

W 9023/1 HG

Retarder / Retarder(46) H 929/3 H

Retarder / Retarder(46) . Servicekit / Maintenance kit(157) H 929/3 x H

Druckluftbremssystem / Air-brake system(68) WABCO TB 1374/3 x LT

Druckluftbremssystem / Air-brake system(68) HALDEX MTC-System TB 15 001 z KIT LT

P 114 DSC11 (Euro2) 252 (343) 10/96-10/04 WK 940/12
Filtrationssystem / filtration system (115) Donaldson C 30 1240 CF 17 007 LS

Filtrationssystem / filtration system (115) Donaldson. flammhemmendes Filtermedium / flame retardant filter media (202) C 30 1240/1
Filtrationssystem / filtration system (115) Knecht/Mahle C 31 1254
Sonderausstattung / optional extra (49) . Exportmodell / Export model (10) Russland / Russia.

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1872151 (1730757)

C 30 1359

Turbolader / Turbo-charger (54) W 920/7
Servicekit / Maintenance kit (157) Wartung / Maintenance "S". Turbolader / Turbo-charger (54) W 920/7 y
optionaler Kraftsto�filter / optional fuel filter (80) . mit Wasserablassschraube / with water-drain screw (98) WK 10 003
Wasserabscheider / water separator (82) Parker-Racor System WK 1060/3 x

P 124 DC12 (Euro3) 03/99-10/04 W 11 102/37 WK 940/42
Filtrationssystem / filtration system (115) Donaldson C 30 1240 CF 17 007 LS

Filtrationssystem / filtration system (115) Donaldson. flammhemmendes Filtermedium / flame retardant filter media (202) C 30 1240/1
Filtrationssystem / filtration system (115) Knecht/Mahle C 31 1254
Sonderausstattung / optional extra (49) . Exportmodell / Export model (10) Russland / Russia.

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1872151 (1730757)

C 30 1359

optionaler Kraftsto�filter / optional fuel filter (80) . mit Wasserablassschraube / with water-drain screw (98) WK 10 003
Wasserabscheider / water separator (82) Parker-Racor System WK 1060/3 x

P 124 DT1202/08 (Euro3) 345 (469) 02/01-10/04 W 11 102/37 PU 941/1 x
Filtrationssystem / filtration system (115) Donaldson C 30 1240 CF 17 007 LS

Filtrationssystem / filtration system (115) Donaldson. flammhemmendes Filtermedium / flame retardant filter media (202) C 30 1240/1
Filtrationssystem / filtration system (115) Knecht/Mahle C 31 1254
Sonderausstattung / optional extra (49) . Exportmodell / Export model (10) Russland / Russia.

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1872151 (1730757)

C 30 1359

Wasserabscheider / water separator (82) Parker-Racor System WK 1060/3 x
P 124 DC1203 (Euro3-1) 308 (420) 10/02-10/04 W 11 102/37 WK 940/42

Filtrationssystem / filtration system (115) Donaldson C 30 1240 CF 17 007 LS

Filtrationssystem / filtration system (115) Donaldson. flammhemmendes Filtermedium / flame retardant filter media (202) C 30 1240/1
Filtrationssystem / filtration system (115) Knecht/Mahle C 31 1254
Sonderausstattung / optional extra (49) . Exportmodell / Export model (10) Russland / Russia.

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1872151 (1730757)

C 30 1359

optionaler Kraftsto�filter / optional fuel filter (80) . mit Wasserablassschraube / with water-drain screw (98) WK 10 003
Wasserabscheider / water separator (82) Parker-Racor System WK 1060/3 x

P 124 DSC12 (Euro2) 265 (360) 01/96-10/04 W 11 102/37 WK 940/12
Filtrationssystem / filtration system (115) Donaldson C 30 1240 CF 17 007 LS

Filtrationssystem / filtration system (115) Donaldson. flammhemmendes Filtermedium / flame retardant filter media (202) C 30 1240/1
Filtrationssystem / filtration system (115) Knecht/Mahle C 31 1254
Sonderausstattung / optional extra (49) . Exportmodell / Export model (10) Russland / Russia.

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1872151 (1730757)

C 30 1359

optionaler Kraftsto�filter / optional fuel filter (80) . mit Wasserablassschraube / with water-drain screw (98) WK 10 003
Wasserabscheider / water separator (82) Parker-Racor System WK 1060/3 x

R 94 DC9 (Euro3) 03/99-10/04 W 11 102/37 WK 940/42
Filtrationssystem / filtration system (115) Donaldson C 30 1240 CF 17 007 LS

Filtrationssystem / filtration system (115) Donaldson. flammhemmendes Filtermedium / flame retardant filter media (202) C 30 1240/1
Filtrationssystem / filtration system (115) Knecht/Mahle C 31 1254
Sonderausstattung / optional extra (49) . Exportmodell / Export model (10) Russland / Russia.

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1872151 (1730757)

C 30 1359

optionaler Kraftsto�filter / optional fuel filter (80) . mit Wasserablassschraube / with water-drain screw (98) WK 10 003
Wasserabscheider / water separator (82) Parker-Racor System WK 1060/3 x

/
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SCANIA
4 (94-164) 95-04

alle Modelle / all models (125) CU 1722 IR

Vorfilter / Prefilter(57) CU 2304 IR

H 601/4 HL

W 9023/1 HG

Retarder / Retarder(46) H 929/3 H

Retarder / Retarder(46) . Servicekit / Maintenance kit(157) H 929/3 x H

Druckluftbremssystem / Air-brake system(68) WABCO TB 1374/3 x LT

Druckluftbremssystem / Air-brake system(68) HALDEX MTC-System TB 15 001 z KIT LT

R 94 DSC9 (Euro2) 167 (227) 10/95-10/04 W 11 102/37 WK 940/12
Filtrationssystem / filtration system (115) Donaldson C 30 1240 CF 17 007 LS

Filtrationssystem / filtration system (115) Donaldson. flammhemmendes Filtermedium / flame retardant filter media (202) C 30 1240/1
Filtrationssystem / filtration system (115) Knecht/Mahle C 31 1254
Sonderausstattung / optional extra (49) . Exportmodell / Export model (10) Russland / Russia.

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1872151 (1730757)

C 30 1359

optionaler Kraftsto�filter / optional fuel filter (80) . mit Wasserablassschraube / with water-drain screw (98) WK 10 003
Wasserabscheider / water separator (82) Parker-Racor System WK 1060/3 x

R 114 DSC11 (Euro2) 252 (343) 10/96-10/04 WK 940/12
Filtrationssystem / filtration system (115) Donaldson C 30 1240 CF 17 007 LS

Filtrationssystem / filtration system (115) Donaldson. flammhemmendes Filtermedium / flame retardant filter media (202) C 30 1240/1
Filtrationssystem / filtration system (115) Knecht/Mahle C 31 1254
Sonderausstattung / optional extra (49) . Exportmodell / Export model (10) Russland / Russia.

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1872151 (1730757)

C 30 1359

Turbolader / Turbo-charger (54) W 920/7
Servicekit / Maintenance kit (157) Wartung / Maintenance "S". Turbolader / Turbo-charger (54) W 920/7 y
optionaler Kraftsto�filter / optional fuel filter (80) . mit Wasserablassschraube / with water-drain screw (98) WK 10 003
Wasserabscheider / water separator (82) Parker-Racor System WK 1060/3 x

R 114 DC11 (Euro3) 03/99-10/04 W 11 102/37 WK 940/42
Filtrationssystem / filtration system (115) Donaldson C 30 1240 CF 17 007 LS

Filtrationssystem / filtration system (115) Donaldson. flammhemmendes Filtermedium / flame retardant filter media (202) C 30 1240/1
Filtrationssystem / filtration system (115) Knecht/Mahle C 31 1254
Sonderausstattung / optional extra (49) . Exportmodell / Export model (10) Russland / Russia.

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1872151 (1730757)

C 30 1359

optionaler Kraftsto�filter / optional fuel filter (80) . mit Wasserablassschraube / with water-drain screw (98) WK 10 003
Wasserabscheider / water separator (82) Parker-Racor System WK 1060/3 x

R 124 DSC12 (Euro2) 11/95-10/04 W 11 102/37 WK 940/12
Filtrationssystem / filtration system (115) Donaldson C 30 1240 CF 17 007 LS

Filtrationssystem / filtration system (115) Donaldson. flammhemmendes Filtermedium / flame retardant filter media (202) C 30 1240/1
Filtrationssystem / filtration system (115) Knecht/Mahle C 31 1254
Sonderausstattung / optional extra (49) . Exportmodell / Export model (10) Russland / Russia.

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1872151 (1730757)

C 30 1359

optionaler Kraftsto�filter / optional fuel filter (80) . mit Wasserablassschraube / with water-drain screw (98) WK 10 003
Wasserabscheider / water separator (82) Parker-Racor System WK 1060/3 x

R 124 DC12 (Euro3) 03/99-10/04 W 11 102/37 WK 940/42
Filtrationssystem / filtration system (115) Donaldson C 30 1240 CF 17 007 LS

Filtrationssystem / filtration system (115) Donaldson. flammhemmendes Filtermedium / flame retardant filter media (202) C 30 1240/1
Filtrationssystem / filtration system (115) Knecht/Mahle C 31 1254
Sonderausstattung / optional extra (49) . Exportmodell / Export model (10) Russland / Russia.

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1872151 (1730757)

C 30 1359

optionaler Kraftsto�filter / optional fuel filter (80) . mit Wasserablassschraube / with water-drain screw (98) WK 10 003
Wasserabscheider / water separator (82) Parker-Racor System WK 1060/3 x

R 124 DT1202/08 (Euro3) 345 (469) 02/01-10/04 W 11 102/37 PU 941/1 x
Filtrationssystem / filtration system (115) Donaldson C 30 1240 CF 17 007 LS

Filtrationssystem / filtration system (115) Donaldson. flammhemmendes Filtermedium / flame retardant filter media (202) C 30 1240/1
Filtrationssystem / filtration system (115) Knecht/Mahle C 31 1254
Sonderausstattung / optional extra (49) . Exportmodell / Export model (10) Russland / Russia.

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1872151 (1730757)

C 30 1359

Wasserabscheider / water separator (82) Parker-Racor System WK 1060/3 x
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SCANIA
4 (94-164) 95-04

alle Modelle / all models (125) CU 1722 IR

Vorfilter / Prefilter(57) CU 2304 IR

H 601/4 HL

W 9023/1 HG

Retarder / Retarder(46) H 929/3 H

Retarder / Retarder(46) . Servicekit / Maintenance kit(157) H 929/3 x H

Druckluftbremssystem / Air-brake system(68) WABCO TB 1374/3 x LT

Druckluftbremssystem / Air-brake system(68) HALDEX MTC-System TB 15 001 z KIT LT

R 144 DSC 14 (Euro2) 11/95-12/01 W 11 102/37 WK 940/12 WA 923/2 KF

Filtrationssystem / filtration system (115) Donaldson C 30 1500 CF 1720 LS

Filtrationssystem / filtration system (115) Donaldson. flammhemmendes Filtermedium / flame retardant filter media (202) C 30 1500/1
Filtrationssystem / filtration system (115) Knecht/Mahle C 31 1495
optionaler Kraftsto�filter / optional fuel filter (80) . mit Wasserablassschraube / with water-drain screw (98) WK 10 003
Wasserabscheider / water separator (82) Parker-Racor System WK 1060/3 x

R 164 V8 (164-580) DC 16.01 426 (580) 06/00-10/04 HU 1072 x PU 941 x
Filtrationssystem / filtration system (115) Donaldson C 30 1500 CF 1720 LS

Filtrationssystem / filtration system (115) Donaldson. flammhemmendes Filtermedium / flame retardant filter media (202) C 30 1500/1
Filtrationssystem / filtration system (115) Knecht/Mahle C 31 1495
Wasserabscheider / water separator (82) Parker-Racor System WK 1060/3 x

R 164 V8 (164-480) DC 16.02 353 (480) 06/00-10/04 HU 1072 x PU 941 x
Filtrationssystem / filtration system (115) Donaldson C 30 1500 CF 1720 LS

Filtrationssystem / filtration system (115) Donaldson. flammhemmendes Filtermedium / flame retardant filter media (202) C 30 1500/1
Filtrationssystem / filtration system (115) Knecht/Mahle C 31 1495
Wasserabscheider / water separator (82) Parker-Racor System WK 1060/3 x

T 94 DC9 (Euro3) 03/99-10/04 W 11 102/37 WK 940/42
Filtrationssystem / filtration system (115) Donaldson C 30 1240 CF 17 007 LS

Filtrationssystem / filtration system (115) Donaldson. flammhemmendes Filtermedium / flame retardant filter media (202) C 30 1240/1
Filtrationssystem / filtration system (115) Knecht/Mahle C 31 1254
Sonderausstattung / optional extra (49) . Exportmodell / Export model (10) Russland / Russia.

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1872151 (1730757)

C 30 1359

optionaler Kraftsto�filter / optional fuel filter (80) . mit Wasserablassschraube / with water-drain screw (98) WK 10 003
Wasserabscheider / water separator (82) Parker-Racor System WK 1060/3 x

T 94 DSC9 (Euro2) 167 (227) 10/96-10/04 W 11 102/37 WK 940/12
Filtrationssystem / filtration system (115) Donaldson C 30 1240 CF 17 007 LS

Filtrationssystem / filtration system (115) Donaldson. flammhemmendes Filtermedium / flame retardant filter media (202) C 30 1240/1
Filtrationssystem / filtration system (115) Knecht/Mahle C 31 1254
Sonderausstattung / optional extra (49) . Exportmodell / Export model (10) Russland / Russia.

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1872151 (1730757)

C 30 1359

optionaler Kraftsto�filter / optional fuel filter (80) . mit Wasserablassschraube / with water-drain screw (98) WK 10 003
Wasserabscheider / water separator (82) Parker-Racor System WK 1060/3 x

T 114 DC11 (Euro3) 03/98-10/04 W 11 102/37 WK 940/42
Filtrationssystem / filtration system (115) Donaldson C 30 1240 CF 17 007 LS

Filtrationssystem / filtration system (115) Donaldson. flammhemmendes Filtermedium / flame retardant filter media (202) C 30 1240/1
Filtrationssystem / filtration system (115) Knecht/Mahle C 31 1254
Sonderausstattung / optional extra (49) . Exportmodell / Export model (10) Russland / Russia.

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1872151 (1730757)

C 30 1359

optionaler Kraftsto�filter / optional fuel filter (80) . mit Wasserablassschraube / with water-drain screw (98) WK 10 003
Wasserabscheider / water separator (82) Parker-Racor System WK 1060/3 x

T 124 DC1203 (Euro3-1) 308 (420) 10/02-10/04 W 11 102/37 WK 940/42
Filtrationssystem / filtration system (115) Donaldson C 30 1240 CF 17 007 LS

Filtrationssystem / filtration system (115) Donaldson. flammhemmendes Filtermedium / flame retardant filter media (202) C 30 1240/1
Filtrationssystem / filtration system (115) Knecht/Mahle C 31 1254
Sonderausstattung / optional extra (49) . Exportmodell / Export model (10) Russland / Russia.

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1872151 (1730757)

C 30 1359

optionaler Kraftsto�filter / optional fuel filter (80) . mit Wasserablassschraube / with water-drain screw (98) WK 10 003
Wasserabscheider / water separator (82) Parker-Racor System WK 1060/3 x

/
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SCANIA
4 (94-164) 95-04

alle Modelle / all models (125) CU 1722 IR

Vorfilter / Prefilter(57) CU 2304 IR

H 601/4 HL

W 9023/1 HG

Retarder / Retarder(46) H 929/3 H

Retarder / Retarder(46) . Servicekit / Maintenance kit(157) H 929/3 x H

Druckluftbremssystem / Air-brake system(68) WABCO TB 1374/3 x LT

Druckluftbremssystem / Air-brake system(68) HALDEX MTC-System TB 15 001 z KIT LT

T 124 DT1202/08 (Euro3) 345 (469) 02/01-10/04 W 11 102/37 PU 941/1 x
Filtrationssystem / filtration system (115) Donaldson C 30 1240 CF 17 007 LS

Filtrationssystem / filtration system (115) Donaldson. flammhemmendes Filtermedium / flame retardant filter media (202) C 30 1240/1
Filtrationssystem / filtration system (115) Knecht/Mahle C 31 1254
Sonderausstattung / optional extra (49) . Exportmodell / Export model (10) Russland / Russia.

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1872151 (1730757)

C 30 1359

Wasserabscheider / water separator (82) Parker-Racor System WK 1060/3 x
T 124 DC12 (Euro3) 03/99-10/04 W 11 102/37 WK 940/42

Filtrationssystem / filtration system (115) Donaldson C 30 1240 CF 17 007 LS

Filtrationssystem / filtration system (115) Donaldson. flammhemmendes Filtermedium / flame retardant filter media (202) C 30 1240/1
Filtrationssystem / filtration system (115) Knecht/Mahle C 31 1254
Sonderausstattung / optional extra (49) . Exportmodell / Export model (10) Russland / Russia.

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1872151 (1730757)

C 30 1359

optionaler Kraftsto�filter / optional fuel filter (80) . mit Wasserablassschraube / with water-drain screw (98) WK 10 003
Wasserabscheider / water separator (82) Parker-Racor System WK 1060/3 x

T 124 DSC12 (Euro2) 11/95-10/04 W 11 102/37 WK 940/12
Filtrationssystem / filtration system (115) Donaldson C 30 1240 CF 17 007 LS

Filtrationssystem / filtration system (115) Donaldson. flammhemmendes Filtermedium / flame retardant filter media (202) C 30 1240/1
Filtrationssystem / filtration system (115) Knecht/Mahle C 31 1254
Sonderausstattung / optional extra (49) . Exportmodell / Export model (10) Russland / Russia.

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1872151 (1730757)

C 30 1359

optionaler Kraftsto�filter / optional fuel filter (80) . mit Wasserablassschraube / with water-drain screw (98) WK 10 003
Wasserabscheider / water separator (82) Parker-Racor System WK 1060/3 x

T 144 DSC 14 (Euro2) 11/95-12/01 W 11 102/37 WK 940/12 WA 923/2 KF

Filtrationssystem / filtration system (115) Donaldson C 30 1500 CF 1720 LS

Filtrationssystem / filtration system (115) Donaldson. flammhemmendes Filtermedium / flame retardant filter media (202) C 30 1500/1
Filtrationssystem / filtration system (115) Knecht/Mahle C 31 1495
Wasserabscheider / water separator (82) Parker-Racor System WK 1060/3 x
optionaler Kraftsto�filter / optional fuel filter (80) . mit Wasserablassschraube / with water-drain screw (98) WK 10 003

T 164 V8 (164-480) DC 16.02 353 (480) 06/00-10/04 HU 1072 x PU 941 x
Filtrationssystem / filtration system (115) Donaldson C 30 1500 CF 1720 LS

Filtrationssystem / filtration system (115) Donaldson. flammhemmendes Filtermedium / flame retardant filter media (202) C 30 1500/1
Filtrationssystem / filtration system (115) Knecht/Mahle C 31 1495
Wasserabscheider / water separator (82) Parker-Racor System WK 1060/3 x

T 164 V8 (164-580) DC 16.01 426 (580) 06/00-10/04 HU 1072 x PU 941 x
Filtrationssystem / filtration system (115) Donaldson C 30 1500 CF 1720 LS

Filtrationssystem / filtration system (115) Donaldson. flammhemmendes Filtermedium / flame retardant filter media (202) C 30 1500/1
Filtrationssystem / filtration system (115) Knecht/Mahle C 31 1495
Wasserabscheider / water separator (82) Parker-Racor System WK 1060/3 x

/
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SCANIA BUS / SCANIA-IRIZAR
A30, Higer A30 14 Þ

alle Modelle / all models (125) Dachklimaanlage / roof-mounted A/C(99) Webasto Aerosphere World. Anzahl / Quantity(39) 6 CU 4662 IR

Dachklimaanlage / roof-mounted A/C(99) Spheros REVO. Anzahl / Quantity(39) 6 CU 50 001 IR

H 601/4 HL

Schaltgetriebe / Manual gearbox(47) W 9023/1 HG

Retarder / Retarder(46) H 929/3 H

Servicekit / Maintenance kit(157) . Retarder / Retarder(46) H 929/3 x H

für hydrostatischen Lüfter / for hydrostatic fan(96) H 962 H

Druckluftbremssystem / Air-brake system(68) WABCO TB 1394/3 x LT

Druckluftbremssystem / Air-brake system(68) WABCO.

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)

TB 1396/3 x LT

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system(180) U 58/7 KIT UR

12, 12,5, 13 DC09 E6 265 (360) 01/14 Þ C 26 1100 HU 1077/1 z CF 1650 LS

Servicekit / Maintenance kit (157) PU 10 003-2 x
Heizung / Heating system (67) Spheros Thermo 350 P 66 x

12, 12,5, 13 DC09 E6 235 (320) 01/14 Þ C 26 1100 HU 1077/1 z CF 1650 LS

Servicekit / Maintenance kit (157) PU 10 003-2 x
Heizung / Heating system (67) Spheros Thermo 350 P 66 x

12, 12,5, 13 DC09 E6 184 (250) 01/14 Þ C 26 1100 HU 1077/1 z CF 1650 LS

Servicekit / Maintenance kit (157) PU 10 003-2 x
Heizung / Heating system (67) Spheros Thermo 350 P 66 x

12, 12,5, 13 DC09 E6 206 (280) 01/14 Þ C 26 1100 HU 1077/1 z CF 1650 LS

Servicekit / Maintenance kit (157) PU 10 003-2 x
Heizung / Heating system (67) Spheros Thermo 350 P 66 x

Century (Irizar) 96 Þ

alle Modelle / all models (125) H 601/4 HL

Retarder / Retarder(46) H 929/3 H

Retarder / Retarder(46) . Servicekit / Maintenance kit(157) H 929/3 x H

Druckluftbremssystem / Air-brake system(68) HALDEX MTC-System TB 15 001 z KIT LT

12.35 DSC 1205 308 (420) 05/96 Þ C 30 703 W 11 102/37 WK 940/12
optionaler Kraftsto�filter / optional fuel filter (80) . mit Wasserablassschraube / with water-drain screw (98) WK 10 003

12.35 DC 11-04 (Euro3) 280 (382) 11/99 Þ C 30 703 W 11 102/37 WK 940/42
optionaler Kraftsto�filter / optional fuel filter (80) . mit Wasserablassschraube / with water-drain screw (98) WK 10 003

12.35 DC 12 (Euro3) 310 (420) 09/03 Þ C 30 703 W 11 102/37 WK 940/42
optionaler Kraftsto�filter / optional fuel filter (80) . mit Wasserablassschraube / with water-drain screw (98) WK 10 003

12.37 DC 11-04 (Euro3) 280 (382) 11/99 Þ C 30 703 W 11 102/37 WK 940/42
optionaler Kraftsto�filter / optional fuel filter (80) . mit Wasserablassschraube / with water-drain screw (98) WK 10 003

12.37 DC 12 (Euro3) 310 (420) 01/00 Þ C 30 703 W 11 102/37 WK 940/42
optionaler Kraftsto�filter / optional fuel filter (80) . mit Wasserablassschraube / with water-drain screw (98) WK 10 003

12.85 DC11/DC12 310 (420) 09/02 Þ C 30 703 W 11 102/37 WK 940/42
optionaler Kraftsto�filter / optional fuel filter (80) . mit Wasserablassschraube / with water-drain screw (98) WK 10 003

13.37 DC 12 (Euro3) 310 (420) 01/02 Þ C 30 703 W 11 102/37 WK 940/42
optionaler Kraftsto�filter / optional fuel filter (80) . mit Wasserablassschraube / with water-drain screw (98) WK 10 003

Citywide LE/LF 13 Þ

alle Modelle / all models (125) Dachklimaanlage / roof-mounted A/C(99) Webasto Aerosphere World. Anzahl / Quantity(39) 6 CU 4662 IR

Dachklimaanlage / roof-mounted A/C(99) Spheros REVO. Anzahl / Quantity(39) 6 CU 50 001 IR

H 601/4 HL

Schaltgetriebe / Manual gearbox(47) W 9023/1 HG

Retarder / Retarder(46) H 929/3 H

Servicekit / Maintenance kit(157) . Retarder / Retarder(46) H 929/3 x H

für hydrostatischen Lüfter / for hydrostatic fan(96) H 962 H

Druckluftbremssystem / Air-brake system(68) WABCO TB 1394/3 x LT

Druckluftbremssystem / Air-brake system(68) WABCO.

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)

TB 1396/3 x LT

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system(180) U 58/7 KIT UR

250 DC09 111 250 184 (250) 09/13 Þ C 26 1100 HU 1077/1 z CF 1650 LS

Servicekit / Maintenance kit (157) PU 10 003-2 x
Heizung / Heating system (67) Spheros Thermo 350 P 66 x
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SCANIA BUS / SCANIA-IRIZAR
Citywide LE/LF 13 Þ

alle Modelle / all models (125) Dachklimaanlage / roof-mounted A/C(99) Webasto Aerosphere World. Anzahl / Quantity(39) 6 CU 4662 IR

Dachklimaanlage / roof-mounted A/C(99) Spheros REVO. Anzahl / Quantity(39) 6 CU 50 001 IR

H 601/4 HL

Schaltgetriebe / Manual gearbox(47) W 9023/1 HG

Retarder / Retarder(46) H 929/3 H

Servicekit / Maintenance kit(157) . Retarder / Retarder(46) H 929/3 x H

für hydrostatischen Lüfter / for hydrostatic fan(96) H 962 H

Druckluftbremssystem / Air-brake system(68) WABCO TB 1394/3 x LT

Druckluftbremssystem / Air-brake system(68) WABCO.

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)

TB 1396/3 x LT

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system(180) U 58/7 KIT UR

280 DC09 113 280 206 (280) 09/13 Þ C 26 1100 HU 1077/1 z CF 1650 LS

Servicekit / Maintenance kit (157) PU 10 003-2 x
Heizung / Heating system (67) Spheros Thermo 350 P 66 x

280 CNG OC09 101 280 206 (280) 09/13 Þ C 26 1100 HU 1077/1 z CF 1650 LS

320 DC09 108 320 235 (320) 09/13 Þ C 26 1100 HU 1077/1 z CF 1650 LS

Servicekit / Maintenance kit (157) PU 10 003-2 x
Heizung / Heating system (67) Spheros Thermo 350 P 66 x

320 CNG OC09 101 320 235 (280) 09/13 Þ C 26 1100 HU 1077/1 z CF 1650 LS

360 DC09 112 360 265 (360) 09/13 Þ C 26 1100 HU 1077/1 z CF 1650 LS

Servicekit / Maintenance kit (157) PU 10 003-2 x
Heizung / Heating system (67) Spheros Thermo 350 P 66 x

Interlink HD/LD/MD 16 Þ

alle Modelle / all models (125) Dachklimaanlage / roof-mounted A/C(99) Spheros REVO. Anzahl / Quantity(39) 6 CU 50 001 IR

H 601/4 HL

Schaltgetriebe / Manual gearbox(47) W 9023/1 HG

Retarder / Retarder(46) H 929/3 x H

für hydrostatischen Lüfter / for hydrostatic fan(96) H 962 H

Druckluftbremssystem / Air-brake system(68) WABCO TB 1394/3 x LT

Druckluftbremssystem / Air-brake system(68) WABCO.

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)

TB 1396/3 x LT

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system(180) U 58/7 KIT UR

250 DC 09 184 (250) 01/16 Þ C 26 1100 HU 1077/1 z PU 10 003-2 x
Rotor für Ölzentrifuge / Rotor for oil centrifuge (69) paper insert ZR 12 001 z

280 DC 09 206 (280) 01/16 Þ C 26 1100 HU 1077/1 z PU 10 003-2 x
Rotor für Ölzentrifuge / Rotor for oil centrifuge (69) paper insert ZR 12 001 z

280 CNG OC 09 206 (280) 01/16 Þ C 26 1100 HU 1077/1 z
Rotor für Ölzentrifuge / Rotor for oil centrifuge (69) paper insert ZR 12 001 z

320 DC 09 235 (320) 01/16 Þ C 26 1100 HU 1077/1 z PU 10 003-2 x
Rotor für Ölzentrifuge / Rotor for oil centrifuge (69) paper insert ZR 12 001 z

320 CNG OC 09 235 (320) 01/16 Þ C 26 1100 HU 1077/1 z
Rotor für Ölzentrifuge / Rotor for oil centrifuge (69) paper insert ZR 12 001 z

360 DC 09 265 (360) 01/16 Þ C 26 1100 HU 1077/1 z PU 10 003-2 x
Rotor für Ölzentrifuge / Rotor for oil centrifuge (69) paper insert ZR 12 001 z

410 DC 13 302 (411) 01/16 Þ C 26 1100 HU 1077/1 z PU 10 003-2 x
Rotor für Ölzentrifuge / Rotor for oil centrifuge (69) paper insert ZR 12 001 z

450 DC 13 331 (450) 01/16 Þ C 26 1100 HU 1077/1 z PU 10 003-2 x
Rotor für Ölzentrifuge / Rotor for oil centrifuge (69) paper insert ZR 12 001 z

490 DC 13 360 (490) 01/16 Þ C 26 1100 HU 1077/1 z PU 10 003-2 x
Rotor für Ölzentrifuge / Rotor for oil centrifuge (69) paper insert ZR 12 001 z
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SCANIA BUS / SCANIA-IRIZAR
Irizar i4 / i4H / i4 LE / i6 07 Þ

alle Modelle / all models (125) Dachklimaanlage / roof-mounted A/C(99) Webasto Aerosphere World. Anzahl / Quantity(39) 6 CU 4662 IR

H 601/4 HL

Schaltgetriebe / Manual gearbox(47) W 9023/1 HG

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) ZF 6HP592/602 H 710/1 x HG

Retarder / Retarder(46) H 929/3 H

Retarder / Retarder(46) . Servicekit / Maintenance kit(157) H 929/3 x H

für hydrostatischen Lüfter / for hydrostatic fan(96) H 962 H

Druckluftbremssystem / Air-brake system(68) WABCO TB 1394/3 x LT

Druckluftbremssystem / Air-brake system(68) WABCO.

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)

TB 1396/3 x LT

270 H, L, M DC 9 17 270 198 (270) 09/07 Þ C 26 1100 W 11 102/37 PU 941/1 x CF 1650 LS

280 H, L, M DC 9 29/36 280 206 (280) 09/08 Þ C 26 1100 HU 1077/1 z CF 1650 LS

Servicekit / Maintenance kit (157) Zentrifuge / Centrifuge ZR 12 001 z
Servicekit / Maintenance kit (157) PU 10 003-2 x

310 H, L, M DC 9 18 310 228 (310) 09/07 Þ C 26 1100 W 11 102/37 PU 941/1 x CF 1650 LS

320 H, L, M DC 9 22/32 320 235 (320) 09/08 Þ C 26 1100 HU 1077/1 z CF 1650 LS

Servicekit / Maintenance kit (157) Zentrifuge / Centrifuge ZR 12 001 z
Servicekit / Maintenance kit (157) PU 10 003-2 x

340 H, L, M DC 12 10 340 250 (340) 09/07 Þ C 26 1100 W 11 102/37 PU 941/1 x CF 1650 LS

360 H, L, M DC 9 24 360 265 (360) 09/08 Þ C 26 1100 HU 1077/1 z CF 1650 LS

Servicekit / Maintenance kit (157) Zentrifuge / Centrifuge ZR 12 001 z
Servicekit / Maintenance kit (157) PU 10 003-2 x

380 H, L, M DC 12 13 380 280 (380) 09/07 Þ C 26 1100 W 11 102/37 PU 941/1 x CF 1650 LS

K94/114/124 97 Þ

alle Modelle / all models (125) H 601/4 HL

Schaltgetriebe / Manual gearbox(47) W 9023/1 HG

Retarder / Retarder(46) H 929/3 H

Retarder / Retarder(46) . Servicekit / Maintenance kit(157) H 929/3 x H

für hydrostatischen Lüfter / for hydrostatic fan(96) H 824/2 x H

Druckluftbremssystem / Air-brake system(68) HALDEX MTC-System TB 15 001 z KIT LT

K 94 EB/IB/UB DSC 9.11/15 09/97 Þ C 30 703 W 11 102/37 WK 940/12 CF 1610 LS

optionaler Kraftsto�filter / optional fuel filter (80) . mit Wasserablassschraube / with water-drain screw (98) WK 10 003
Wasserabscheider / water separator (82) Parker-Racor System WK 1060/3 x

K 94 EB/IB/UB DC9 16 230 (Euro 4) 169 (230) 11/05 Þ C 30 703 W 11 102/37 PU 941/1 x CF 1610 LS

K 94 EB/IB/UB DC9 18 310 (Euro 4) 228 (310) 11/05 Þ C 30 703 W 11 102/37 PU 941/1 x CF 1610 LS

K 94 EB/IB/UB DC9 17 270 (Euro 4) 198 (270) 11/05 Þ C 30 703 W 11 102/37 PU 941/1 x CF 1610 LS

K 114 DSC 11 252 (343) 01/98 Þ C 30 703 W 11 102/37 WK 940/12 CF 1610 LS

optionaler Kraftsto�filter / optional fuel filter (80) . mit Wasserablassschraube / with water-drain screw (98) WK 10 003
Wasserabscheider / water separator (82) Parker-Racor System WK 1060/3 x

K 114 DC 11 (Euro3) 09/99 Þ C 30 703 W 11 102/37 WK 940/42
optionaler Kraftsto�filter / optional fuel filter (80) . mit Wasserablassschraube / with water-drain screw (98) WK 10 003
Wasserabscheider / water separator (82) Parker-Racor System WK 1060/3 x

K 124 DSC 12 265 (360) 01/98 Þ C 30 703 W 11 102/37 WK 940/12
Wasserabscheider / water separator (82) Parker-Racor System WK 1060/3 x
optionaler Kraftsto�filter / optional fuel filter (80) . mit Wasserablassschraube / with water-drain screw (98) WK 10 003

K 124 DC 12 (Euro3) 310 (421) 08/99 Þ C 30 703 W 11 102/37 WK 940/42 CF 1610 LS

teilweise/oder / partly/or (53) 06/05 Þ C 26 1100 06/05 Þ CF 1650 LS

optionaler Kraftsto�filter / optional fuel filter (80) . mit Wasserablassschraube / with water-drain screw (98) WK 10 003
Wasserabscheider / water separator (82) Parker-Racor System WK 1060/3 x

K 124 DC12 10 340 (Euro 4) 250 (340) 11/05 Þ C 26 1100 W 11 102/37 PU 941/1 x CF 1650 LS

K 124 DC12 13 380 (Euro 4) 280 (380) 11/05 Þ C 26 1100 W 11 102/37 PU 941/1 x CF 1650 LS
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SCANIA BUS / SCANIA-IRIZAR
L94 97 Þ

alle Modelle / all models (125) Dachklimaanlage / roof-mounted A/C(99) Spheros Aerosphere CU 4627-6 IR

H 601/4 HL

Schaltgetriebe / Manual gearbox(47) W 9023/1 HG

Retarder / Retarder(46) H 929/3 H

Retarder / Retarder(46) . Servicekit / Maintenance kit(157) H 929/3 x H

für hydrostatischen Lüfter / for hydrostatic fan(96) H 824/2 x H

Druckluftbremssystem / Air-brake system(68) HALDEX MTC-System TB 15 001 z KIT LT

L 94 DSC 9 (Euro2) 03/97-12/01 C 30 703 W 11 102/37 WK 940/12 CF 1610 LS

optionaler Kraftsto�filter / optional fuel filter (80) . mit Wasserablassschraube / with water-drain screw (98) WK 10 003
Wasserabscheider / water separator (82) Parker-Racor System WK 1060/3 x

L 94 DC 9 (Euro3) 09/99 Þ C 30 703 W 11 102/37 WK 940/42 CF 1610 LS

optionaler Kraftsto�filter / optional fuel filter (80) . mit Wasserablassschraube / with water-drain screw (98) WK 10 003
Wasserabscheider / water separator (82) Parker-Racor System WK 1060/3 x

L 94 Ethanol DSI 9 E01 01/98 Þ C 30 703 W 11 102/37 CF 1610 LS

N94 97 Þ

alle Modelle / all models (125) Dachklimaanlage / roof-mounted A/C(99) Spheros Aerosphere CU 4627-6 IR

H 601/4 HL

Schaltgetriebe / Manual gearbox(47) W 9023/1 HG

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) ZF 6HP592/692 H 710/1 x HG

Retarder / Retarder(46) H 929/3 H

Retarder / Retarder(46) . Servicekit / Maintenance kit(157) H 929/3 x H

für hydrostatischen Lüfter / for hydrostatic fan(96) H 824/2 x H

Druckluftbremssystem / Air-brake system(68) HALDEX MTC-System TB 15 001 z KIT LT

N 94 E/EB/IB/UB DC9 (Euro 3) 09/99 Þ C 30 703 W 11 102/37 WK 940/42 CF 1610 LS

Wasserabscheider / water separator (82) Parker-Racor System WK 1060/3 x
optionaler Kraftsto�filter / optional fuel filter (80) . mit Wasserablassschraube / with water-drain screw (98) WK 10 003

N 94 E/EB/IB/UB DC9 16 230 (Euro 4) 169 (230) 11/05 Þ C 30 703 W 11 102/37 PU 941/1 x CF 1610 LS

N 94 E/EB/IB/UB DC9 17 270 (Euro 4) 198 (270) 11/05 Þ C 30 703 W 11 102/37 PU 941/1 x CF 1610 LS

N 94 E/EB/IB/UB DC9 18 310 (Euro 4) 228 (310) 11/05 Þ C 30 703 W 11 102/37 PU 941/1 x CF 1610 LS

N 94 EB/IB/UB DSC9 (Euro 2) 167 (227) 09/97 Þ C 30 703 W 11 102/37 WK 940/12 CF 1610 LS

optionaler Kraftsto�filter / optional fuel filter (80) . mit Wasserablassschraube / with water-drain screw (98) WK 10 003
Wasserabscheider / water separator (82) Parker-Racor System WK 1060/3 x

OmniCity/Line/Link (Irizar) 02 Þ

alle Modelle / all models (125) Dachklimaanlage / roof-mounted A/C(99) Citysphere 09/09 Þ CU 108 001 IR

Dachklimaanlage / roof-mounted A/C(99) Webasto Aerosphere CU 4627-6 IR

Dachklimaanlage / roof-mounted A/C(99) Webasto Aerosphere World. Anzahl / Quantity(39) 6 CU 4662 IR

Dachklimaanlage / roof-mounted A/C(99) Spheros REVO. Anzahl / Quantity(39) 6 CU 50 001 IR

H 601/4 HL

Schaltgetriebe / Manual gearbox(47) W 9023/1 HG

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) ZF 4/5/6HP502/592/602 H 710/1 x HG

Retarder / Retarder(46) H 929/3 H

Retarder / Retarder(46) . Servicekit / Maintenance kit(157) H 929/3 x H

für hydrostatischen Lüfter / for hydrostatic fan(96) H 962 H

Druckluftbremssystem / Air-brake system(68) WABCO TB 1394/3 x LT

Druckluftbremssystem / Air-brake system(68) WABCO.

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)

TB 1396/3 x LT

Druckluftbremssystem / Air-brake system(68) HALDEX MTC-System TB 15 001 z KIT LT

11/12/18 DC901/02/03 09/02 Þ C 30 703 W 11 102/37 WK 940/42 CF 1610 LS

optionaler Kraftsto�filter / optional fuel filter (80) . mit Wasserablassschraube / with water-drain screw (98) WK 10 003
Wasserabscheider / water separator (82) Parker-Racor System WK 1060/3 x

11/12/18 DC 9 17 270 198 (270) 09/06 Þ C 26 1100 W 11 102/37 PU 941/1 x CF 1650 LS

11/12/18 DC 9 18 310 228 (310) 09/06 Þ C 26 1100 W 11 102/37 PU 941/1 x CF 1650 LS

11/12/18 DC 9 16 230 169 (230) 09/06 Þ C 26 1100 W 11 102/37 PU 941/1 x CF 1650 LS

11/12/18 DC 9 E02 270 198 (270) 11/07 Þ C 26 1100 W 11 102/37 PU 941/1 x CF 1650 LS

11/12/18 DC 9 30/35-230 169 (230) 09/08 Þ C 26 1100 HU 1077/1 z CF 1650 LS

Servicekit / Maintenance kit (157) Zentrifuge / Centrifuge ZR 12 001 z
Servicekit / Maintenance kit (157) PU 10 003-2 x

11/12/18 DC 9 29/36 280 206 (280) 09/08 Þ C 26 1100 HU 1077/1 z CF 1650 LS

Servicekit / Maintenance kit (157) Zentrifuge / Centrifuge ZR 12 001 z
Servicekit / Maintenance kit (157) PU 10 003-2 x

/
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SCANIA BUS / SCANIA-IRIZAR
OmniCity/Line/Link (Irizar) 02 Þ

alle Modelle / all models (125) Dachklimaanlage / roof-mounted A/C(99) Citysphere 09/09 Þ CU 108 001 IR

Dachklimaanlage / roof-mounted A/C(99) Webasto Aerosphere CU 4627-6 IR

Dachklimaanlage / roof-mounted A/C(99) Webasto Aerosphere World. Anzahl / Quantity(39) 6 CU 4662 IR

Dachklimaanlage / roof-mounted A/C(99) Spheros REVO. Anzahl / Quantity(39) 6 CU 50 001 IR

H 601/4 HL

Schaltgetriebe / Manual gearbox(47) W 9023/1 HG

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) ZF 4/5/6HP502/592/602 H 710/1 x HG

Retarder / Retarder(46) H 929/3 H

Retarder / Retarder(46) . Servicekit / Maintenance kit(157) H 929/3 x H

für hydrostatischen Lüfter / for hydrostatic fan(96) H 962 H

Druckluftbremssystem / Air-brake system(68) WABCO TB 1394/3 x LT

Druckluftbremssystem / Air-brake system(68) WABCO.

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)

TB 1396/3 x LT

Druckluftbremssystem / Air-brake system(68) HALDEX MTC-System TB 15 001 z KIT LT

11/12/18 DC 9 32 320 235 (320) 09/08 Þ C 26 1100 HU 1077/1 z PU 10 003-2 x CF 1650 LS

Servicekit / Maintenance kit (157) Zentrifuge / Centrifuge ZR 12 001 z
OmniExpress 07 Þ

alle Modelle / all models (125) Dachklimaanlage / roof-mounted A/C(99) Webasto Aerosphere World. Anzahl / Quantity(39) 6 CU 4662 IR

Dachklimaanlage / roof-mounted A/C(99) Spheros REVO. Anzahl / Quantity(39) 6 CU 50 001 IR

H 601/4 HL

Schaltgetriebe / Manual gearbox(47) W 9023/1 HG

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) ZF 6HP592/692 H 710/1 x HG

Retarder / Retarder(46) H 929/3 H

Retarder / Retarder(46) . Servicekit / Maintenance kit(157) H 929/3 x H

für hydrostatischen Lüfter / for hydrostatic fan(96) H 962 H

Druckluftbremssystem / Air-brake system(68) WABCO TB 1394/3 x LT

Druckluftbremssystem / Air-brake system(68) WABCO.

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)

TB 1396/3 x LT

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system(180) 01/14 Þ U 58/7 KIT UR

OmniExpress 310 DC 9 18 310 228 (310) 09/07 Þ C 26 1100 W 11 102/37 PU 941/1 x CF 1650 LS

Heizung / Heating system (67) Spheros Thermo 350 P 66 x
OmniExpress 360 DC 09 112 E6 265 (360) 01/14 Þ C 26 1100 HU 1077/1 z CF 1650 LS

Servicekit / Maintenance kit (157) PU 10 003-2 x
Heizung / Heating system (67) Spheros Thermo 350 P 66 x

OmniExpress 380 DC 12 13 380 279 (380) 09/07 Þ C 26 1100 W 11 102/37 PU 941/1 x CF 1650 LS

Heizung / Heating system (67) Spheros Thermo 350 P 66 x
OmniExpress 410 DC 13 115 E6 302 (410) 01/14 Þ C 26 1100 HU 1077/1 z CF 1650 LS

Servicekit / Maintenance kit (157) PU 10 003-2 x
Heizung / Heating system (67) Spheros Thermo 350 P 66 x

OmniExpress 420 DC 12 13 420 309 (420) 09/07 Þ C 26 1100 W 11 102/37 PU 941/1 x CF 1650 LS

Heizung / Heating system (67) Spheros Thermo 350 P 66 x
OmniExpress 450 DC 13 124 E6 331 (450) 01/14 Þ C 26 1100 HU 1077/1 z CF 1650 LS

Servicekit / Maintenance kit (157) PU 10 003-2 x
Heizung / Heating system (67) Spheros Thermo 350 P 66 x

OmniExpress 490 DC 13 125 E6 360 (490) 01/14 Þ C 26 1100 HU 1077/1 z CF 1650 LS

Servicekit / Maintenance kit (157) PU 10 003-2 x
Heizung / Heating system (67) Spheros Thermo 350 P 66 x

/
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SCANIA BUS / SCANIA-IRIZAR
PB / Irizar PB 02 Þ

alle Modelle / all models (125) H 601/4 HL

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) ZF 6HP592/692 H 710/1 x HG

Schaltgetriebe / Manual gearbox(47) W 9023/1 HG

Retarder / Retarder(46) H 929/3 H

Retarder / Retarder(46) . Servicekit / Maintenance kit(157) H 929/3 x H

für hydrostatischen Lüfter / for hydrostatic fan(96) H 962 H

Druckluftbremssystem / Air-brake system(68) WABCO TB 1394/3 x LT

Druckluftbremssystem / Air-brake system(68) WABCO.

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)

TB 1396/3 x LT

Druckluftbremssystem / Air-brake system(68) HALDEX MTC-System TB 15 001 z KIT LT

PB 12.3 12.9, 13.8, 15.3 DC13 07 480 353 (480) 09/08 Þ C 26 1100 HU 1077/1 z CF 1650 LS

Servicekit / Maintenance kit (157) Zentrifuge / Centrifuge ZR 12 001 z
Servicekit / Maintenance kit (157) PU 10 003-2 x
Heizung / Heating system (67) Spheros / Webasto P 66 x

PB 12.3 12.9, 13.8, 15.3 DC13 10 440 324 (440) 09/08 Þ C 26 1100 HU 1077/1 z CF 1650 LS

Servicekit / Maintenance kit (157) Zentrifuge / Centrifuge ZR 12 001 z
Servicekit / Maintenance kit (157) PU 10 003-2 x
Heizung / Heating system (67) Spheros / Webasto P 66 x

PB 12.3 12.9, 13.8, 15.3 DC13 05 400 294 (400) 09/08 Þ C 26 1100 HU 1077/1 z CF 1650 LS

Servicekit / Maintenance kit (157) Zentrifuge / Centrifuge ZR 12 001 z
Servicekit / Maintenance kit (157) PU 10 003-2 x
Heizung / Heating system (67) Spheros / Webasto P 66 x

PB 12.3 12.9, 13.8, 15.3 DT 12 03 470 345 (470) 09/06 Þ C 26 1100 W 11 102/37 PU 941/1 x CF 1650 LS

zusätzlich / additionally (59) Webasto heating system P 66 x
Heizung / Heating system (67) Webasto / Spheros. Sonderausstattung / optional extra (49) .

Anschraubfilter / Spin-on filter (1) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 9011807 A/B/C

WK 712/5

PB 12.3 12.9, 13.8, 15.3 DT 12 12 420 309 (420) 09/06 Þ C 26 1100 W 11 102/37 PU 941/1 x CF 1650 LS

Heizung / Heating system (67) Spheros / Webasto P 66 x
PB 12.3 12.9, 13.8, 15.3 DT 12 17 480 353 (480) 10/07 Þ C 26 1100 W 11 102/37 PU 941/1 x CF 1650 LS

Heizung / Heating system (67) Spheros / Webasto P 66 x
PB 420 DC12 309 (420) 10/02-08/06 C 30 703 W 11 102/37 WK 940/42

Heizung / Heating system (67) Spheros / Webasto P 66 x
Wasserabscheider / water separator (82) Parker-Racor System WK 1060/3 x
optionaler Kraftsto�filter / optional fuel filter (80) . mit Wasserablassschraube / with water-drain screw (98) WK 10 003

Touring 10 Þ

alle Modelle / all models (125) Heizung / Heating system(67) Spheros Thermo DW350. Anschraubfilter / Spin-on filter(1) WK 712/5 K

H 601/4 HL

Schaltgetriebe / Manual gearbox(47) W 9023/1 HG

Retarder / Retarder(46) H 929/3 H

Retarder / Retarder(46) . Servicekit / Maintenance kit(157) H 929/3 x H

für hydrostatischen Lüfter / for hydrostatic fan(96) H 962 H

Druckluftbremssystem / Air-brake system(68) WABCO TB 1394/3 x LT

Druckluftbremssystem / Air-brake system(68) WABCO.

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)

TB 1396/3 x LT

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system(180) 01/14 Þ U 58/7 KIT UR

HD 12-360 DC 09 112 E6 265 (360) 01/14 Þ C 26 1100 HU 1077/1 z CF 1650 LS

Servicekit / Maintenance kit (157) Zentrifuge / Centrifuge ZR 12 001 z
Servicekit / Maintenance kit (157) PU 10 003-2 x
Heizung / Heating system (67) Spheros Thermo DW350 P 66 x

HD 12-410 DC 13 115 E6 302 (410) 01/14 Þ C 26 1100 HU 1077/1 z CF 1650 LS

Servicekit / Maintenance kit (157) Zentrifuge / Centrifuge ZR 12 001 z
Servicekit / Maintenance kit (157) PU 10 003-2 x
Heizung / Heating system (67) Spheros Thermo DW350 P 66 x

HD 12-440 DC/DT13 10 440 324 (440) 02/10 Þ C 26 1100 HU 1077/1 z CF 1650 LS

Servicekit / Maintenance kit (157) Zentrifuge / Centrifuge ZR 12 001 z
Servicekit / Maintenance kit (157) PU 10 003-2 x
Heizung / Heating system (67) Spheros Thermo DW350 P 66 x

/
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SCANIA BUS / SCANIA-IRIZAR
Touring 10 Þ

alle Modelle / all models (125) Heizung / Heating system(67) Spheros Thermo DW350. Anschraubfilter / Spin-on filter(1) WK 712/5 K

H 601/4 HL

Schaltgetriebe / Manual gearbox(47) W 9023/1 HG

Retarder / Retarder(46) H 929/3 H

Retarder / Retarder(46) . Servicekit / Maintenance kit(157) H 929/3 x H

für hydrostatischen Lüfter / for hydrostatic fan(96) H 962 H

Druckluftbremssystem / Air-brake system(68) WABCO TB 1394/3 x LT

Druckluftbremssystem / Air-brake system(68) WABCO.

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)

TB 1396/3 x LT

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system(180) 01/14 Þ U 58/7 KIT UR

HD 12-450 DC 13 124 E6 331 (450) 01/14 Þ C 26 1100 HU 1077/1 z CF 1650 LS

Servicekit / Maintenance kit (157) Zentrifuge / Centrifuge ZR 12 001 z
Servicekit / Maintenance kit (157) PU 10 003-2 x
Heizung / Heating system (67) Spheros Thermo DW350 P 66 x

HD 12-480 DC13 07 480 353 (480) 02/10 Þ C 26 1100 HU 1077/1 z CF 1650 LS

Servicekit / Maintenance kit (157) Zentrifuge / Centrifuge ZR 12 001 z
Servicekit / Maintenance kit (157) PU 10 003-2 x
Heizung / Heating system (67) Spheros Thermo DW350 P 66 x

HD 12-490 DC 13 125 E6 360 (490) 01/14 Þ C 26 1100 HU 1077/1 z CF 1650 LS

Servicekit / Maintenance kit (157) Zentrifuge / Centrifuge ZR 12 001 z
Servicekit / Maintenance kit (157) PU 10 003-2 x
Heizung / Heating system (67) Spheros Thermo DW350 P 66 x

SEDDON ATKINSON
Strato 88-06

alle Modelle / all models (125) IR

17.28/TC 17.28L Cum. LTA10-275 08/88-10/06 WK 950/16 x
Hauptstrom / Primary flow (21) . Anschraubfilter / Spin-on filter (1) W 1294
Nebenstrom / Secondary flow (42) . Anschraubfilter / Spin-on filter (1) WP 1270

17.30 LTA10-300/325 08/88-10/06 WK 950/16 x
Hauptstrom / Primary flow (21) W 1294
Nebenstrom / Secondary flow (42) WP 1270

17.32C/TC 17.32C E320/365/400S 08/98-10/06 WK 950/16 x
Hauptstrom / Primary flow (21) . Anschraubfilter / Spin-on filter (1) W 1294
Nebenstrom / Secondary flow (42) . Anschraubfilter / Spin-on filter (1) WP 1270

17.33L LTA10-300/325 08/88-10/06 WK 950/16 x
Hauptstrom / Primary flow (21) . Anschraubfilter / Spin-on filter (1) W 1294
Nebenstrom / Secondary flow (42) . Anschraubfilter / Spin-on filter (1) WP 1270

17.37C E320/365/400S 08/88-10/06 WK 950/16 x
Hauptstrom / Primary flow (21) W 1294
Nebenstrom / Secondary flow (42) WP 1270

17.38C/TC 17.38 Cum. NTAA 08/88-10/06 WP 12 300 WK 950/16 x
17.47C Cum. NTAA 08/88-10/06 WP 12 300 WK 950/16 x
210 C17 Cum. 6BTAATurbo 08/88-10/06 WK 950/16 x
210 P17 Perk. Ph.210Ti 08/88-10/06 W 938 P 917 x
22.32C E320/365/400S 08/88-10/06 WK 950/16 x

Hauptstrom / Primary flow (21) W 1294
Nebenstrom / Secondary flow (42) WP 1270

22.33L/TC 22.33L LTA10-300/325 08/88-10/06 WK 950/16 x
Hauptstrom / Primary flow (21) W 1294
Nebenstrom / Secondary flow (42) WP 1270

22.37C/TC 22.37C Cum. E365/400S 08/88-10/06 WK 950/16 x
Hauptstrom / Primary flow (21) W 1294
Nebenstrom / Secondary flow (42) WP 1270

22.38C/TC 22.38C Cum. NTAA 08/88-10/06 WP 12 300 WK 950/16 x
22.40C Cum. E365/400S 08/88-10/06 WK 950/16 x

Hauptstrom / Primary flow (21) W 1294
Nebenstrom / Secondary flow (42) WP 1270

22.41C/TC 22.41C Cum. NTAA 08/88-10/06 WP 12 300 WK 950/16 x

/

524 Online Catalog: www.mann-filter.com +++ Online Catalog: www.mann-filter.com +++ Online Catalog: www.mann-filter.com



SEDDON ATKINSON
Strato 88-06

alle Modelle / all models (125) IR

Troner 1236.38TX Peg.11.9 Turbo 08/88-10/06 W 1168/1 P 917 x
teilweise/oder / partly/or (53) P 945 x

SEDDON DIESEL Þ SEDDON ATKINSON 524

SETRA (EVOBUS/KAESSBOHRER) Þ EVOBUS (MERCEDES-BENZ/SETRA) 43

SISU AUTO
C-Serie 06 Þ

alle Modelle / all models (125) TB 1394/1 x LT

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x LT

C 500 (500-450) Cat. C13 327 (445) 03/06 Þ WD 13 145/18 WK 980/1
C 500 (500-490) Cat. C13 362 (492) 03/06 Þ WD 13 145/18 WK 980/1
C 600 (600-630) Cat. C15/C18 465 (630) 03/06 Þ WD 13 145/18 WK 980/1
C 600 (600-550) Cat. C15-550 410 (557) 10/06 Þ WD 13 145/18 WK 980/1
C 600 (600-520) Cat. C15-520 384 (522) 10/06 Þ WD 13 145/18 WK 980/1
E-Serie 96 Þ

alle Modelle / all models (125) Þ 12/01 IR

H 601/4 HL

Getriebe / Gearbox(19) Renault B18 W 914/25 HG

Di�erential / Hinterachse / Di�erential / Rear axle(95) Renault PMR 3045 W 914/25 HG

E 11-320 Renault dCi-320 235 (320) 01/02 Þ

Anzahl / Quantity (39) 2 W 11 102/35 WK 940/20
Rotor für Ölzentrifuge / Rotor for oil centrifuge (69) ZR 904 x

E 11-345 Cummins ISM Euro3 254 (345) 01/02 Þ WP 12 120/1 WK 10 017 x
E 11-370 Renault dCi-370 271 (370) 01/02 Þ

Anzahl / Quantity (39) 2 W 11 102/35 WK 940/20
Rotor für Ölzentrifuge / Rotor for oil centrifuge (69) ZR 904 x

E 11-385 Cummins ISM Euro3 283 (385) 01/02 Þ WP 12 120/1 WK 10 017 x
E 11-405 Cum. M11 297 (405) 01/96 Þ WP 12 121 WK 965 x WA 940/1 KF

E 11-420 Cummins ISM Euro3 306 (416) 01/02 Þ WP 12 120/1 WK 10 017 x
E 11-420 Renault dCi-420 308 (420) 01/02 Þ

Anzahl / Quantity (39) 2 W 11 102/35 WK 940/20
Rotor für Ölzentrifuge / Rotor for oil centrifuge (69) ZR 904 x

E 11T 6x6 Cumm. ISM 385 Euro3 279 (380) 01/02 Þ WP 12 120/1 WK 10 017 x
E 11T 8x8 Cumm. ISM 420 Euro3 308 (420) 01/02 Þ WP 12 120/1 WK 10 017 x
E 12-430 Mack 315 (430) 01/97 Þ

Anzahl / Quantity (39) 2 W 11 102/35
Rotor für Ölzentrifuge / Rotor for oil centrifuge (69) ZR 902 x

E 12-440 Mack E12 Euro3 324 (442) 01/01 Þ C 31 1410
Anzahl / Quantity (39) 2 W 11 102/35 WK 940/20
Rotor für Ölzentrifuge / Rotor for oil centrifuge (69) ZR 904 x

E 12-480 Mack E12 Euro3 353 (481) 01/01 Þ C 31 1410
Anzahl / Quantity (39) 2 W 11 102/35 WK 940/20
Rotor für Ölzentrifuge / Rotor for oil centrifuge (69) ZR 904 x

E 14 Cum. N14 01/96 Þ WP 12 121 WK 965 x WA 940/1 KF

E 18-630 Cat. C18-630 464 (630) 07/02 Þ WD 13 145/18 WK 980/1

/
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SISU AUTO
Polar Rock 2011 11 Þ

alle Modelle / all models (125) CU 3869 IR

staubreiche Einsatzbedingungen / use in dusty environments(51) CU 3855 IR

Aktivkohlefilter / Activated charcoal filter(60) CUK 3823 IR

mit Klimaanlage / with air-conditioning system(35) . Umluftfilter / Recirculation air filter(114) CU 3403 IR

H 601/4 HL

Sonderausstattung / optional extra(49) Nebenantrieb / auxiliary drive H 613 x HG

TB 1394/1 x LT

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x LT

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system(180) U 58/1 KIT UR

480 (DK12M) Mercedes OM 501 LA 350 (480) 03/11 Þ HU 12 140 x PU 999/1 x
Filtrationssystem / filtration system (115) MANN+HUMMEL C 27 1320/3
Filtrationssystem / filtration system (115) MAHLE. mit wiederverwendbarem Gehäusedeckel /

with re-usable housing cover (232) . für Wartung nur C 41 001 verwenden /

for maintenance use C 41 001 only (297)

C 41 001 KIT

Filtrationssystem / filtration system (115) MAHLE. ohne Gehäusedeckel / without housing cover (231) C 41 001
Vorfilter / Prefilter (57) PU 51 z
Wasserabscheider / water separator (82) . Filtrationssystem / filtration system (115) Parker-Racor WK 1080/7 x
für C 41 001 KIT / for C 41 001 KIT (333) . Austausch der Dichtung nur bei Beschädigung erforderlich /

Exchange of gasket only necessary if damaged (302)

Di 508-00 D

550 (DK16M) Mercedes OM 502 LA 405 (550) 03/11 Þ HU 12 140 x PU 999/1 x
Filtrationssystem / filtration system (115) MANN+HUMMEL C 27 1320/3
Filtrationssystem / filtration system (115) MAHLE. mit wiederverwendbarem Gehäusedeckel /

with re-usable housing cover (232) . für Wartung nur C 41 001 verwenden /

for maintenance use C 41 001 only (297)

C 41 001 KIT

Filtrationssystem / filtration system (115) MAHLE. ohne Gehäusedeckel / without housing cover (231) C 41 001
Vorfilter / Prefilter (57) PU 51 z
Wasserabscheider / water separator (82) . Filtrationssystem / filtration system (115) Parker-Racor WK 1080/7 x
für C 41 001 KIT / for C 41 001 KIT (333) . Austausch der Dichtung nur bei Beschädigung erforderlich /

Exchange of gasket only necessary if damaged (302)

Di 508-00 D

600 (DK16M) Mercedes OM 502 LA 440 (600) 03/11 Þ HU 12 140 x PU 999/1 x
Filtrationssystem / filtration system (115) MANN+HUMMEL C 27 1320/3
Filtrationssystem / filtration system (115) MAHLE. mit wiederverwendbarem Gehäusedeckel /

with re-usable housing cover (232) . für Wartung nur C 41 001 verwenden /

for maintenance use C 41 001 only (297)

C 41 001 KIT

Filtrationssystem / filtration system (115) MAHLE. ohne Gehäusedeckel / without housing cover (231) C 41 001
Vorfilter / Prefilter (57) PU 51 z
Wasserabscheider / water separator (82) . Filtrationssystem / filtration system (115) Parker-Racor WK 1080/7 x
für C 41 001 KIT / for C 41 001 KIT (333) . Austausch der Dichtung nur bei Beschädigung erforderlich /

Exchange of gasket only necessary if damaged (302)

Di 508-00 D

Polar Rock / Timber / Works 2014 14 Þ

alle Modelle / all models (125) Þ 08/15 CU 32 001 IR

Þ 08/15 CUK 32 001 IR

Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin filter(298) Þ 08/15 FP 32 001 IR

staubreiche Einsatzbedingungen / use in dusty environments(51) Þ 08/15 CU 32 002 IR

Sonderausstattung / optional extra(49) Standklimaanlage/parking A/C CU 2218 IR

H 601/4 HL

Sonderausstattung / optional extra(49) ZF-Servocom RAS-EC. Höhe (mm) / Height (mm)(127) 149,5 mm H 623 HL

Entlüftung / Belüftung / Breather(248) Tank / fuel tank 10/14 Þ C 5001 EK

Druckluftbremssystem / Air-brake system(68) KNORR + WABCO (M39 x 1.5 mm) Þ 09/14 TB 1394/1 x LT

Druckluftbremssystem / Air-brake system(68) KNORR + WABCO (M39 x 1.5 mm).

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)

Þ 09/14 TB 1396 x LT

Druckluftbremssystem / Air-brake system(68) KNORR EAC 2 (M41 x 2.0 mm) 10/14 Þ TB 1394/8 x LT

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system(180) U 58/7 KIT UR

420 Mercedes OM 471 LA 310 (421) 04/14 Þ HU 12 001 z
Höhe (mm) / Height (mm) (127) 198 mm CP 50 002
Langzeitfilter / Long-life filter (30) . Höhe (mm) / Height (mm) (127) 263 mm CP 50 001
Luftansaugung vorne / Front air intake (210) . Höhe (mm) / Height (mm) (127) 210 mm CP 49 001
Servicekit / Maintenance kit (157) . Filtrationssystem / filtration system (115) Parker-Racor PU 11 005-3 z
Sonderausstattung / optional extra (49) . Wasserabscheider / water separator (82) PreLine PL 420/7 x

/
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SISU AUTO
Polar Rock / Timber / Works 2014 14 Þ

alle Modelle / all models (125) Þ 08/15 CU 32 001 IR

Þ 08/15 CUK 32 001 IR

Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin filter(298) Þ 08/15 FP 32 001 IR

staubreiche Einsatzbedingungen / use in dusty environments(51) Þ 08/15 CU 32 002 IR

Sonderausstattung / optional extra(49) Standklimaanlage/parking A/C CU 2218 IR

H 601/4 HL

Sonderausstattung / optional extra(49) ZF-Servocom RAS-EC. Höhe (mm) / Height (mm)(127) 149,5 mm H 623 HL

Entlüftung / Belüftung / Breather(248) Tank / fuel tank 10/14 Þ C 5001 EK

Druckluftbremssystem / Air-brake system(68) KNORR + WABCO (M39 x 1.5 mm) Þ 09/14 TB 1394/1 x LT

Druckluftbremssystem / Air-brake system(68) KNORR + WABCO (M39 x 1.5 mm).

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)

Þ 09/14 TB 1396 x LT

Druckluftbremssystem / Air-brake system(68) KNORR EAC 2 (M41 x 2.0 mm) 10/14 Þ TB 1394/8 x LT

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system(180) U 58/7 KIT UR

480 Mercedes OM 471 LA 350 (476) 04/14 Þ HU 12 001 z
Höhe (mm) / Height (mm) (127) 198 mm CP 50 002
Langzeitfilter / Long-life filter (30) . Höhe (mm) / Height (mm) (127) 263 mm CP 50 001
Luftansaugung vorne / Front air intake (210) . Höhe (mm) / Height (mm) (127) 210 mm CP 49 001
Servicekit / Maintenance kit (157) . Filtrationssystem / filtration system (115) Parker-Racor PU 11 005-3 z
Sonderausstattung / optional extra (49) . Wasserabscheider / water separator (82) PreLine PL 420/7 x

510 Mercedes OM 471 LA 375 (510) 04/14 Þ HU 12 001 z
Höhe (mm) / Height (mm) (127) 198 mm CP 50 002
Langzeitfilter / Long-life filter (30) . Höhe (mm) / Height (mm) (127) 263 mm CP 50 001
Luftansaugung vorne / Front air intake (210) . Höhe (mm) / Height (mm) (127) 210 mm CP 49 001
Servicekit / Maintenance kit (157) . Filtrationssystem / filtration system (115) Parker-Racor PU 11 005-3 z
Sonderausstattung / optional extra (49) . Wasserabscheider / water separator (82) PreLine PL 420/7 x

520 Mercedes OM 473 LA 380 (517) 04/14 Þ HU 12 001 z
Höhe (mm) / Height (mm) (127) 198 mm CP 50 002
Langzeitfilter / Long-life filter (30) . Höhe (mm) / Height (mm) (127) 263 mm CP 50 001
Luftansaugung vorne / Front air intake (210) . Höhe (mm) / Height (mm) (127) 210 mm CP 49 001
Servicekit / Maintenance kit (157) . Filtrationssystem / filtration system (115) Parker-Racor PU 11 005-3 z
Sonderausstattung / optional extra (49) . Wasserabscheider / water separator (82) PreLine PL 420/7 x

530 Mercedes OM 471 LA 390 (530) 10/15 Þ HU 12 001 z
Höhe (mm) / Height (mm) (127) 198 mm CP 50 002
Langzeitfilter / Long-life filter (30) . Höhe (mm) / Height (mm) (127) 263 mm CP 50 001
Luftansaugung vorne / Front air intake (210) . Höhe (mm) / Height (mm) (127) 210 mm CP 49 001
Sonderausstattung / optional extra (49) . Wasserabscheider / water separator (82) PreLine PL 420/7 x

580 Mercedes OM 473 LA 425 (578) 04/14 Þ HU 12 001 z
Höhe (mm) / Height (mm) (127) 198 mm CP 50 002
Langzeitfilter / Long-life filter (30) . Höhe (mm) / Height (mm) (127) 263 mm CP 50 001
Luftansaugung vorne / Front air intake (210) . Höhe (mm) / Height (mm) (127) 210 mm CP 49 001
Servicekit / Maintenance kit (157) . Filtrationssystem / filtration system (115) Parker-Racor PU 11 005-3 z
Sonderausstattung / optional extra (49) . Wasserabscheider / water separator (82) PreLine PL 420/7 x

625 Mercedes OM 473 LA 460 (625) 04/14 Þ HU 12 001 z
Höhe (mm) / Height (mm) (127) 198 mm CP 50 002
Langzeitfilter / Long-life filter (30) . Höhe (mm) / Height (mm) (127) 263 mm CP 50 001
Luftansaugung vorne / Front air intake (210) . Höhe (mm) / Height (mm) (127) 210 mm CP 49 001
Servicekit / Maintenance kit (157) . Filtrationssystem / filtration system (115) Parker-Racor PU 11 005-3 z
Sonderausstattung / optional extra (49) . Wasserabscheider / water separator (82) PreLine PL 420/7 x

/
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SISU AUTO
R-Serie 05 Þ

alle Modelle / all models (125) CU 2303 IR

H 601/4 HL

Getriebe / Gearbox(19) ZF Ecosplit + Intarder H 710/1 n HG

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) Optidriver 2 Þ 08/07 HU 721 z KIT HG

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) Optidriver 2 09/07 Þ HU 721 y HG

Druckluftbremssystem / Air-brake system(68) HALDEX MTC-System TB 15 001 z KIT LT

Druckluftbremssystem / Air-brake system(68) WABCO TB 1394/1 x LT

Druckluftbremssystem / Air-brake system(68) WABCO.

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)

TB 1396 x LT

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system(180) (Euro 4/5). Vorfilter / Prefilter(57) 10/06 Þ U 1005 UR

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system(180) (Euro 4/5) 10/06 Þ U 630 x KIT UR

R 400 (400-310) Renault dCi 11-320 229 (311) 03/05 Þ C 31 1410 CF 1800 LS

staubreiche Einsatzbedingungen / use in dusty environments (51) C 32 1752/1 CF 18 202 LS

Anzahl / Quantity (39) 2 W 11 102/35 WK 940/20
Rotor für Ölzentrifuge / Rotor for oil centrifuge (69) ZR 904 x

R 400 (400-360) Renault dCi 11-370 266 (361) 03/05 Þ C 31 1410 CF 1800 LS

staubreiche Einsatzbedingungen / use in dusty environments (51) C 32 1752/1 CF 18 202 LS

Anzahl / Quantity (39) 2 W 11 102/35 WK 940/20
Rotor für Ölzentrifuge / Rotor for oil centrifuge (69) ZR 904 x

R 400 (400-420) Renault dCi 11B/43 303 (412) 03/05 Þ C 31 1410 CF 1800 LS

staubreiche Einsatzbedingungen / use in dusty environments (51) C 32 1752/1 CF 18 202 LS

Anzahl / Quantity (39) 2 W 11 102/35 WK 940/20
Rotor für Ölzentrifuge / Rotor for oil centrifuge (69) ZR 904 x

R 400 (400-350) Cummins ISM 254 (345) 03/05 Þ WP 12 120/1 WK 10 017 x
R 400 (400-385) Cummins ISM 283 (385) 03/05 Þ WP 12 120/1 WK 10 017 x
R 400 (400-420) Cummins ISM 306 (416) 03/05 Þ WP 12 120/1 WK 10 017 x
R 460 (500-460) DXi 13 338 (460) 10/06 Þ C 31 1410 WDK11 102/23 CF 1800 LS

Anzahl / Quantity (39) 2 W 11 102/34
Nebenstrom / Secondary flow (42) WP 11 102/3
Langzeitfilter / Long-life filter (30) WDK11 102/24

Wasserabscheider / water separator (82) lang / long. Höhe (mm) / Height (mm) (127) 158 mm WK 11 001 x
Wasserabscheider / water separator (82) kurz / short. Höhe (mm) / Height (mm) (127) 141 mm WK 940/33 x

R 500 (500-440) DXi 12 324 (440) 03/06 Þ C 31 1410 WDK11 102/23 CF 1800 LS

Anzahl / Quantity (39) 2 W 11 102/34
Nebenstrom / Secondary flow (42) WP 11 102/3
Langzeitfilter / Long-life filter (30) WDK11 102/24

Wasserabscheider / water separator (82) Racor R260P WK 940/33 x
R 500 (500-480) DXi 12 353 (480) 03/06 Þ C 31 1410 WDK11 102/23 CF 1800 LS

Anzahl / Quantity (39) 2 W 11 102/34
Nebenstrom / Secondary flow (42) WP 11 102/3
Langzeitfilter / Long-life filter (30) WDK11 102/24

Wasserabscheider / water separator (82) Racor R260P WK 940/33 x
R 500 (500-500) DXi 13 368 (500) 10/06 Þ C 31 1410 WDK11 102/23 CF 1800 LS

Anzahl / Quantity (39) 2 W 11 102/34
Nebenstrom / Secondary flow (42) WP 11 102/3
Langzeitfilter / Long-life filter (30) WDK11 102/24

Wasserabscheider / water separator (82) kurz / short. Höhe (mm) / Height (mm) (127) 141 mm WK 940/33 x
Wasserabscheider / water separator (82) lang / long. Höhe (mm) / Height (mm) (127) 158 mm WK 11 001 x

/
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SISU AUTO
Timber 11 Þ

alle Modelle / all models (125) CU 3869 IR

staubreiche Einsatzbedingungen / use in dusty environments(51) CU 3855 IR

Aktivkohlefilter / Activated charcoal filter(60) CUK 3823 IR

mit Klimaanlage / with air-conditioning system(35) . Umluftfilter / Recirculation air filter(114) CU 3403 IR

H 601/4 HL

Sonderausstattung / optional extra(49) Nebenantrieb / auxiliary drive H 613 x HG

TB 1394/1 x LT

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x LT

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system(180) U 58/1 KIT UR

480 Mercedes OM 501 LA 350 (480) 03/11 Þ HU 12 140 x PU 999/1 x
Filtrationssystem / filtration system (115) MANN+HUMMEL C 27 1320/3
Filtrationssystem / filtration system (115) MAHLE. mit wiederverwendbarem Gehäusedeckel /

with re-usable housing cover (232) . für Wartung nur C 41 001 verwenden /

for maintenance use C 41 001 only (297)

C 41 001 KIT

Filtrationssystem / filtration system (115) MAHLE. ohne Gehäusedeckel / without housing cover (231) C 41 001
Vorfilter / Prefilter (57) PU 51 z
Wasserabscheider / water separator (82) . Filtrationssystem / filtration system (115) Parker-Racor WK 1080/7 x
für C 41 001 KIT / for C 41 001 KIT (333) . Austausch der Dichtung nur bei Beschädigung erforderlich /

Exchange of gasket only necessary if damaged (302)

Di 508-00 D

550 Mercedes OM 502 LA 405 (550) 03/11 Þ HU 12 140 x PU 999/1 x
Filtrationssystem / filtration system (115) MANN+HUMMEL C 27 1320/3
Filtrationssystem / filtration system (115) MAHLE. mit wiederverwendbarem Gehäusedeckel /

with re-usable housing cover (232) . für Wartung nur C 41 001 verwenden /

for maintenance use C 41 001 only (297)

C 41 001 KIT

Filtrationssystem / filtration system (115) MAHLE. ohne Gehäusedeckel / without housing cover (231) C 41 001
Vorfilter / Prefilter (57) PU 51 z
Wasserabscheider / water separator (82) . Filtrationssystem / filtration system (115) Parker-Racor WK 1080/7 x
für C 41 001 KIT / for C 41 001 KIT (333) . Austausch der Dichtung nur bei Beschädigung erforderlich /

Exchange of gasket only necessary if damaged (302)

Di 508-00 D

600 Mercedes OM 502 LA 440 (600) 03/11 Þ HU 12 140 x PU 999/1 x
Filtrationssystem / filtration system (115) MANN+HUMMEL C 27 1320/3
Filtrationssystem / filtration system (115) MAHLE. mit wiederverwendbarem Gehäusedeckel /

with re-usable housing cover (232) . für Wartung nur C 41 001 verwenden /

for maintenance use C 41 001 only (297)

C 41 001 KIT

Filtrationssystem / filtration system (115) MAHLE. ohne Gehäusedeckel / without housing cover (231) C 41 001
Vorfilter / Prefilter (57) PU 51 z
Wasserabscheider / water separator (82) . Filtrationssystem / filtration system (115) Parker-Racor WK 1080/7 x
für C 41 001 KIT / for C 41 001 KIT (333) . Austausch der Dichtung nur bei Beschädigung erforderlich /

Exchange of gasket only necessary if damaged (302)

Di 508-00 D

SOLARIS BUS
Alpino 06 Þ

alle Modelle / all models (125) Dachklimaanlage / roof-mounted A/C(99) Konvekta KL. Anzahl / Quantity(39) 4 CU 4036 IR

Dachklimaanlage / roof-mounted A/C(99) Webasto Aerosphere World. Anzahl / Quantity(39) 4 CU 4662 IR

H 601/4 HL

TB 1394/1 x LT

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x LT

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system(180) U 620/2 y KIT UR

8.6 Cummins ISBe4 178 (242) 10/06 Þ W 950/39 WK 950/21
zusätzlich / additionally (59) . für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system (180) C 811
Wasserabscheider / water separator (82) WK 9047

8.9 Cummins ISBe4 178 (242) 10/08 Þ W 950/39 WK 950/21
zusätzlich / additionally (59) . für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system (180) C 811
Wasserabscheider / water separator (82) WK 9047

/
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SOLARIS BUS
InterUrbino 09 Þ

alle Modelle / all models (125) Dachklimaanlage / roof-mounted A/C(99) Konvekta UL700. Anzahl / Quantity(39) 6 CU 52 004 IR

Dachklimaanlage / roof-mounted A/C(99) Webasto Aerosphere World. Anzahl / Quantity(39) 6 CU 4662 IR

H 601/4 HL

TB 1394/1 x LT

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x LT

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system(180) U 620/2 y KIT UR

12, 12.8 Cummins ISBe5/EEV 216 (293) 10/09 Þ C 25 860/5 W 950/39 WK 950/21
zusätzlich / additionally (59) . für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system (180) C 811
Wasserabscheider / water separator (82) WK 9047

12, 12.8 DAF PR265 U1/2 Euro5/EEV 266 (362) 10/09 Þ C 25 860/5 PU 966/1 x
zusätzlich / additionally (59) . für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system (180) C 811
Höhe (mm) / Height (mm) (127) 150 mm HU 1270 x
Langzeitfilter / Long-life filter (30) . Höhe (mm) / Height (mm) (127) 220 mm HU 1297 x
Rotor für Ölzentrifuge / Rotor for oil centrifuge (69) ZR 903 x
Vorfilter / Prefilter (57) PreLine PL 420 x

12, 12.8 Iveco/FPT N60ENT EEV 220 (299) 10/09 Þ C 25 860/5 W 950/26 WK 950/21
zusätzlich / additionally (59) . für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system (180) C 811
Wasserabscheider / water separator (82) WK 9047

Urbino 99 Þ

alle Modelle / all models (125) Dachklimaanlage / roof-mounted A/C(99) Konvekta KL60. Anzahl / Quantity(39) 6 CU 4036 IR

Dachklimaanlage / roof-mounted A/C(99) Konvekta UL500 + UL700. Anzahl / Quantity(39) 6 01/10 Þ CU 52 004 IR

Dachklimaanlage / roof-mounted A/C(99) Spheros Citysphere 01/13 Þ CU 108 001 IR

Dachklimaanlage / roof-mounted A/C(99) Spheros REVO. Anzahl / Quantity(39) 6 CU 50 001 IR

Dachklimaanlage / roof-mounted A/C(99) Webasto Aerosphere World. Anzahl / Quantity(39) 6 CU 4662 IR

H 601/4 HL

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) Voith D 854.3E H 835 x HG

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) Voith D 851.3, 854.3, 864.3 H 941/2 x HG

TB 1374 x LT

mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz / with coalescing filter for enhanced system protection(117) TB 1394/1 x LT

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x LT

Druckluftbremssystem / Air-brake system(68) HALDEX MTC-System TB 15 001 z KIT LT

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system(180) Denoxtronic 1 (Euro 4/5/EEV) 09/06 Þ U 620/2 y KIT UR

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system(180) Denoxtronic 2.2 (Euro 6) 01/12 Þ U 5001 KIT UR

U 9 MAN D 0824 LOH05 114 (155) 01/99 Þ C 24 508 W 1160
Anzahl / Quantity (39) 2 WDK 725

U 10 Cummins ISBe4 165 (224) 06/02 Þ C 25 860/5 W 950/39 WK 950/21
zusätzlich / additionally (59) . für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system (180) C 811

U 10 Cummins ISBe4-250B 184 (250) 09/07 Þ C 25 860/5 W 950/39 WK 950/21
zusätzlich / additionally (59) . für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system (180) C 811
Wasserabscheider / water separator (82) WK 9047

U 10 Cummins ISBe6-280B 206 (280) 01/12 Þ W 950/39
Filtrationssystem / filtration system (115) OptiAir 1300 C 27 130
Wasserabscheider / water separator (82) WK 10 017 x

U 12 MAN D 0824 LOH17 162 (221) 01/99 Þ C 29 1410/2 W 1160
Anzahl / Quantity (39) 2 WDK 725

U 12 MAN D 0826 LOH18 191 (260) 01/99 Þ C 29 1410/2 W 1160
Anzahl / Quantity (39) 2 WDK 725

U 12 Cummins ISBe4 165 (224) 06/02 Þ C 25 860/5 W 950/39 WK 950/21
zusätzlich / additionally (59) . für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system (180) C 811

U 12 Cummins ISBe6-280B 206 (280) 01/12 Þ W 950/39
Filtrationssystem / filtration system (115) OptiAir 1300 C 27 130
Wasserabscheider / water separator (82) WK 10 017 x

U 12 DAF MX11 210 (286) 01/12 Þ C 25 860/8 HU 11 003 z
Rotor für Ölzentrifuge / Rotor for oil centrifuge (69) ZR 9007 z

U 12 DAF MX11 240 (326) 01/12 Þ C 25 860/8 HU 11 003 z
Rotor für Ölzentrifuge / Rotor for oil centrifuge (69) ZR 9007 z

U 12 DAF MX11 271 (368) 01/12 Þ C 25 860/8 HU 11 003 z
Rotor für Ölzentrifuge / Rotor for oil centrifuge (69) ZR 9007 z

U 12 CNG FPT F2B (Cursor 8) CNG 200 (272) 02/08 Þ W 1170/7

/
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SOLARIS BUS
Urbino 99 Þ

alle Modelle / all models (125) Dachklimaanlage / roof-mounted A/C(99) Konvekta KL60. Anzahl / Quantity(39) 6 CU 4036 IR

Dachklimaanlage / roof-mounted A/C(99) Konvekta UL500 + UL700. Anzahl / Quantity(39) 6 01/10 Þ CU 52 004 IR

Dachklimaanlage / roof-mounted A/C(99) Spheros Citysphere 01/13 Þ CU 108 001 IR

Dachklimaanlage / roof-mounted A/C(99) Spheros REVO. Anzahl / Quantity(39) 6 CU 50 001 IR

Dachklimaanlage / roof-mounted A/C(99) Webasto Aerosphere World. Anzahl / Quantity(39) 6 CU 4662 IR

H 601/4 HL

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) Voith D 854.3E H 835 x HG

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) Voith D 851.3, 854.3, 864.3 H 941/2 x HG

TB 1374 x LT

mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz / with coalescing filter for enhanced system protection(117) TB 1394/1 x LT

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x LT

Druckluftbremssystem / Air-brake system(68) HALDEX MTC-System TB 15 001 z KIT LT

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system(180) Denoxtronic 1 (Euro 4/5/EEV) 09/06 Þ U 620/2 y KIT UR

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system(180) Denoxtronic 2.2 (Euro 6) 01/12 Þ U 5001 KIT UR

U 12 Hybrid Cummins ISBe5/EEV 165 (224) 03/10 Þ C 25 860/5 W 950/39 WK 950/21
zusätzlich / additionally (59) . für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system (180) C 811

U 12 LE DAF PR 183 Euro5-EEV 184 (250) 09/06 Þ C 25 860/5 PU 966/1 x
zusätzlich / additionally (59) . für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system (180) C 811
Höhe (mm) / Height (mm) (127) 150 mm HU 1270 x
Langzeitfilter / Long-life filter (30) . Höhe (mm) / Height (mm) (127) 220 mm HU 1297 x
Rotor für Ölzentrifuge / Rotor for oil centrifuge (69) ZR 903 x
Vorfilter / Prefilter (57) PreLine PL 420 x

U 12 LE CNG Cummins ISLG 235 (320) 01/05 Þ C 27 130 WP 12 121
U 12 LE III DAF PE 183C 188 (255) 01/03 Þ C 25 860/5

Höhe (mm) / Height (mm) (127) 150 mm HU 1270 x
Langzeitfilter / Long-life filter (30) . Höhe (mm) / Height (mm) (127) 220 mm HU 1297 x
Rotor für Ölzentrifuge / Rotor for oil centrifuge (69) ZR 903 x
Höhe (mm) / Height (mm) (127) 205 mm PU 999/2 x
Langzeitfilter / Long-life filter (30) . Höhe (mm) / Height (mm) (127) 250 mm PU 966/2 x
Vorfilter / Prefilter (57) PreLine PL 420 x

U 15 MAN D 0826 LOH18 191 (260) 01/99 Þ C 24 508 W 1160
Anzahl / Quantity (39) 2 WDK 725

U 15 CNG FPT F2B (Cursor 8) CNG 200 (272) 02/08 Þ W 1170/7
U 15 LE CNG Cummins ISLG 235 (320) 01/05 Þ C 27 130 WP 12 121
U 15, 18 DAF PR250S Euro4 250 (340) 10/06 Þ C 25 860/5 PU 966/1 x

zusätzlich / additionally (59) . für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system (180) C 811
Höhe (mm) / Height (mm) (127) 150 mm HU 1270 x
Langzeitfilter / Long-life filter (30) . Höhe (mm) / Height (mm) (127) 220 mm HU 1297 x
Rotor für Ölzentrifuge / Rotor for oil centrifuge (69) ZR 903 x
Vorfilter / Prefilter (57) PreLine PL 420 x

U 15, 18 DAF PR228S Euro4 228 (310) 10/06 Þ C 25 860/5 PU 966/1 x
zusätzlich / additionally (59) . für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system (180) C 811
Höhe (mm) / Height (mm) (127) 150 mm HU 1270 x
Langzeitfilter / Long-life filter (30) . Höhe (mm) / Height (mm) (127) 220 mm HU 1297 x
Rotor für Ölzentrifuge / Rotor for oil centrifuge (69) ZR 903 x
Vorfilter / Prefilter (57) PreLine PL 420 x

U 15, 18 DAF PR265S Euro4 265 (360) 10/06 Þ C 25 860/5 PU 966/1 x
zusätzlich / additionally (59) . für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system (180) C 811
Höhe (mm) / Height (mm) (127) 150 mm HU 1270 x
Langzeitfilter / Long-life filter (30) . Höhe (mm) / Height (mm) (127) 220 mm HU 1297 x
Rotor für Ölzentrifuge / Rotor for oil centrifuge (69) ZR 903 x
Vorfilter / Prefilter (57) PreLine PL 420 x

U 15, 18 DAF MX11 240 (326) 01/12 Þ C 25 860/8 HU 11 003 z
Rotor für Ölzentrifuge / Rotor for oil centrifuge (69) ZR 9007 z

U 15, 18 DAF MX11 271 (368) 01/12 Þ C 25 860/8 HU 11 003 z
Rotor für Ölzentrifuge / Rotor for oil centrifuge (69) ZR 9007 z

U 15, 18 DAF MX11 210 (286) 01/12 Þ C 25 860/8 HU 11 003 z
Rotor für Ölzentrifuge / Rotor for oil centrifuge (69) ZR 9007 z

U 18 MAN D 0824 LOH25 191 (260) 01/99 Þ C 24 508 W 1160
Anzahl / Quantity (39) 2 WDK 725

/
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SOLARIS BUS
Urbino 99 Þ

alle Modelle / all models (125) Dachklimaanlage / roof-mounted A/C(99) Konvekta KL60. Anzahl / Quantity(39) 6 CU 4036 IR

Dachklimaanlage / roof-mounted A/C(99) Konvekta UL500 + UL700. Anzahl / Quantity(39) 6 01/10 Þ CU 52 004 IR

Dachklimaanlage / roof-mounted A/C(99) Spheros Citysphere 01/13 Þ CU 108 001 IR

Dachklimaanlage / roof-mounted A/C(99) Spheros REVO. Anzahl / Quantity(39) 6 CU 50 001 IR

Dachklimaanlage / roof-mounted A/C(99) Webasto Aerosphere World. Anzahl / Quantity(39) 6 CU 4662 IR

H 601/4 HL

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) Voith D 854.3E H 835 x HG

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) Voith D 851.3, 854.3, 864.3 H 941/2 x HG

TB 1374 x LT

mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz / with coalescing filter for enhanced system protection(117) TB 1394/1 x LT

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x LT

Druckluftbremssystem / Air-brake system(68) HALDEX MTC-System TB 15 001 z KIT LT

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system(180) Denoxtronic 1 (Euro 4/5/EEV) 09/06 Þ U 620/2 y KIT UR

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system(180) Denoxtronic 2.2 (Euro 6) 01/12 Þ U 5001 KIT UR

U 18 MAN D 2866 LOH25 228 (310) 01/99 Þ C 30 850/2 H 12 110/3
Anzahl / Quantity (39) 2 WDK 725

U 18 MAN D 2866 LOH26 257 (349) 01/99 Þ C 30 850/2 H 12 110/3
Anzahl / Quantity (39) 2 WDK 725

U 18 DAF PF 235 M 235 (320) 01/99 Þ C 30 703 W 13 120/2 WDK 940/5
U 18 CNG FPT F2B (Cursor 8) CNG 220 (299) 02/08 Þ W 1170/7
U 18 Hybrid Cummins ISLe4-250 184 (250) 02/08 Þ C 25 860/5 WP 12 121 WK 950/21

zusätzlich / additionally (59) . für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system (180) C 811
Wasserabscheider / water separator (82) WK 10 017 x

U 18 Hybrid Cummins ISLe4-340 250 (340) 02/08 Þ C 25 860/5 WP 12 121 WK 950/21
zusätzlich / additionally (59) . für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system (180) C 811
Wasserabscheider / water separator (82) WK 10 017 x

U 18 Hybrid Cummins ISBe5/EEV-250B 184 (250) 09/09 Þ C 25 860/5 W 950/39 WK 9037 x
zusätzlich / additionally (59) . für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system (180) C 811

U 18 LE CNG Cummins ISLG 235 (320) 01/05 Þ C 27 130 WP 12 121
Vacanza 02 Þ

alle Modelle / all models (125) Dachklimaanlage / roof-mounted A/C(99) Webasto Aerosphere World. Anzahl / Quantity(39) 6 CU 4662 IR

H 601/4 HL

TB 1374 x LT

mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz / with coalescing filter for enhanced system protection(117) TB 1394/1 x LT

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x LT

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system(180) (Euro 4/5) 10/06 Þ U 620/2 y KIT UR

12, 13 DAF XE315C 315 (428) 01/02 Þ HU 1297 x PU 966/2 x
Wasserabscheider / water separator (82) System PreLine PL 420 x

12, 13 DAF XE280C 280 (380) 01/02 Þ HU 1297 x PU 966/2 x
Wasserabscheider / water separator (82) System PreLine PL 420 x

12, 13 DAF XE250C 250 (340) 01/02 Þ HU 1297 x PU 966/2 x
Wasserabscheider / water separator (82) System PreLine PL 420 x

12, 13 DAF MX300 Euro4 300 (408) 10/06 Þ C 29 1366/1 HU 12 103 x PU 966/1 x
zusätzlich / additionally (59) . für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system (180) C 811
Rotor für Ölzentrifuge / Rotor for oil centrifuge (69) ZR 905 z
Wasserabscheider / water separator (82) System PreLine PL 420 x
Wasserabscheider / water separator (82) Racor 490R (R90-DAF/R90P) WK 1060/3 x
Wasserabscheider / water separator (82) Racor System 4120 WK 11 002 x

SOLBUS (PL)
B 9.5 / C 9.5 / C 10.5 / LH 9.5 02 Þ

alle Modelle / all models (125) Dachklimaanlage / roof-mounted A/C(99) Webasto Aerosphere World CU 4662 IR

H 601/4 HL

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) Voith D 851.3E H 835 x HG

TB 1394/1 x LT

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x LT

9.5, 10.5 Iveco F4AE0682 176 (240) 07/02 Þ C 27 130 W 950/26 WK 950/21



SOLBUS (PL)
Solcity / Soltour 05 Þ

alle Modelle / all models (125) Dachklimaanlage / roof-mounted A/C(99) Webasto Aerosphere World CU 4662 IR

H 601/4 HL

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) Voith D 851.3E H 835 x HG

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) Voith D 851.3, 854.3, 864.3 H 941/2 x HG

TB 1394/1 x LT

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x LT

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system(180) U 620/2 y KIT UR

10 (SL10T) Iveco F4AE0682 176 (240) 03/06 Þ C 27 130 W 950/26 WK 950/21
10 (ST10) Cummins ISBe4 220 (300) 09/07 Þ C 27 130 W 950/26 WK 950/21

zusätzlich / additionally (59) . für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system (180) C 811
11 (SL11C) Iveco F4AE0682 176 (240) 09/05 Þ C 27 130 W 950/26 WK 950/21
11 (SL11T) Cummins ISBe4 220 (300) 09/06 Þ C 27 130 W 950/26 WK 950/21
Solway 07 Þ

alle Modelle / all models (125) Dachklimaanlage / roof-mounted A/C(99) Webasto Aerosphere World CU 4662 IR

H 601/4 HL

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) Voith D 851.3E H 835 x HG

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) Voith D 851.3, 854.3, 864.3 H 941/2 x HG

TB 1394/1 x LT

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x LT

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system(180) U 620/2 y KIT UR

SL11 Cummins ISBe4 220 (300) 09/07 Þ C 27 130 W 950/26 WK 950/21
zusätzlich / additionally (59) . für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system (180) C 811

SL11 Iveco F4AE3682E 194 (264) 09/08 Þ C 21 630/4 W 950/26 WK 950/21

SPHEROS Þ WEBASTO - SPHEROS 621

STAR TRUCKS
8t-Serie 98 Þ

8.117 D0824 LFL08 83 (113) 01/01 Þ C 20 325/2 W 1160
Anzahl / Quantity (39) 2 WDK 725

8.125 D0824 LFL10 92 (155) 11/98 Þ C 20 325/2 W 1160
Anzahl / Quantity (39) 2 WDK 725

10t-Serie 01 Þ

10.157 D0824 LFL09 114 (155) 01/01 Þ C 20 325/2 W 1160
Anzahl / Quantity (39) 2 WDK 725

12t-Serie 98 Þ

alle Modelle / all models (125) TB 1374 x LT

mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz / with coalescing filter for enhanced system protection(117) TB 1394/1 x LT

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x LT

12.155 D0824 LFL09 114 (155) 11/98 Þ C 20 325/2 W 1160
Anzahl / Quantity (39) 2 WDK 725

12.157 D0824 LFL09 114 (155) 01/01 Þ C 20 325/2 W 1160
Anzahl / Quantity (39) 2 WDK 725

12.227 D0826 LFL10 162 (221) 01/01 Þ C 23 440/1 W 1160
Anzahl / Quantity (39) 2 WDK 725

15t-Serie 01 Þ

alle Modelle / all models (125) TB 1374 x LT

mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz / with coalescing filter for enhanced system protection(117) TB 1394/1 x LT

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x LT

15.227 D0826 LFL10 162 (221) 01/01 Þ C 23 440/1 W 1160
Anzahl / Quantity (39) 2 WDK 725

/
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STEYR (MAN-STEYR AG)
8 S 89 Þ

alle Modelle / all models (125) Þ 12/94 IR

01/95 Þ CU 37 230 IR

H 601/4 HL

TB 1374 x LT

mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz / with coalescing filter for enhanced system protection(117) TB 1394/1 x LT

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x LT

8 S 10 MAN D 0824 75 (102) 09/91 Þ C 20 325/2 W 1160
teilweise/oder / partly/or (53) 01/95 Þ C 25 730/1
Anzahl / Quantity (39) 2 WDK 725
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000 PU 89

8 S 11 MAN D 0824 81 (110) 08/95 Þ C 20 325/2 W 1160
teilweise/oder / partly/or (53) C 25 730/1
Anzahl / Quantity (39) 2 WDK 725
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000 PU 89

8 S 14 WD 612.61 100 (136) 05/89-12/00 C 17 225/3 W 962
mit Wasserablassschraube / with water-drain screw (98) . Anzahl / Quantity (39) 2 WK 842

8 S 14 MAN D 0834 103 (140) 05/01 Þ C 25 730/1 W 1160
Anzahl / Quantity (39) 2 WDK 725
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000 PU 89

8 S 16 MAN D 0824 114 (155) 09/91 Þ C 25 730/1 W 1160
teilweise/oder / partly/or (53) C 20 325/2
Anzahl / Quantity (39) 2 WDK 725
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000 PU 89

8 S 18 WD 612.63 130 (177) 05/89-12/00 C 20 325/2 W 962 P 707
Vorfilter / Prefilter (57) BFU 707
mit Wasserablassschraube / with water-drain screw (98) . Anzahl / Quantity (39) 2 WK 842

8 S 18 MAN D 0834 132 (180) 05/01 Þ C 25 730/1 W 1160
Anzahl / Quantity (39) 2 WDK 725
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000 PU 89

8 S 22 MAN 0826 162 (220) 05/94 Þ C 25 730/1 W 1160
teilweise/oder / partly/or (53) C 23 440/1
Anzahl / Quantity (39) 2 WDK 725
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000 PU 89

9 S 86 Þ

alle Modelle / all models (125) Þ 12/94 IR

01/95 Þ CU 37 230 IR

H 601/4 HL

teilweise/oder / partly/or(53) TB 1374 x LT

teilweise/oder / partly/or(53) . mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz /

with coalescing filter for enhanced system protection(117)
TB 1394/1 x LT

teilweise/oder / partly/or(53) .

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)

TB 1396 x LT

9 S 14 WD 612.61 100 (136) 06/86-12/00 C 17 225/3 W 962
mit Wasserablassschraube / with water-drain screw (98) . Anzahl / Quantity (39) 2 WK 842

9 S 14 MAN D 0834 103 (140) 05/01 Þ C 25 730/1 W 1160
Anzahl / Quantity (39) 2 WDK 725
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000 PU 89

9 S 16 MAN D 0824 114 (155) 09/91 Þ C 20 325/2 W 1160
teilweise/oder / partly/or (53) 01/95 Þ C 25 730/1
Anzahl / Quantity (39) 2 WDK 725
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000 PU 89

9 S 18 WD 612.63,73 130 (177) 04/86-12/00 C 20 325/2 W 962 P 707
Vorfilter / Prefilter (57) BFU 707
mit Wasserablassschraube / with water-drain screw (98) . Anzahl / Quantity (39) 2 WK 842

9 S 18 MAN D 0834 132 (180) 05/01 Þ C 25 730/1 W 1160
Anzahl / Quantity (39) 2 WDK 725
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000 PU 89

/
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STEYR (MAN-STEYR AG)
9 S 86 Þ

alle Modelle / all models (125) Þ 12/94 IR

01/95 Þ CU 37 230 IR

H 601/4 HL

teilweise/oder / partly/or(53) TB 1374 x LT

teilweise/oder / partly/or(53) . mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz /

with coalescing filter for enhanced system protection(117)
TB 1394/1 x LT

teilweise/oder / partly/or(53) .

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)

TB 1396 x LT

9 S 22 MAN 0826 162 (220) 05/94 Þ C 25 730/1 W 1160
teilweise/oder / partly/or (53) C 23 440/1
Anzahl / Quantity (39) 2 WDK 725
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000 PU 89

10 S 86 Þ

alle Modelle / all models (125) Þ 12/94 IR

01/95 Þ CU 37 230 IR

H 601/4 HL

TB 1374 x LT

mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz / with coalescing filter for enhanced system protection(117) TB 1394/1 x LT

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x LT

10 S 14 WD 612.61 100 (136) 06/86-12/00 C 17 225/3 W 962
mit Wasserablassschraube / with water-drain screw (98) . Anzahl / Quantity (39) 2 WK 842

10 S 14 MAN D 0834 103 (140) 05/01 Þ C 25 730/1 W 1160
Anzahl / Quantity (39) 2 WDK 725
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000 PU 89

10 S 16 MAN D 0824 114 (155) 09/91 Þ C 20 325/2 W 1160
teilweise/oder / partly/or (53) 01/95 Þ C 25 730/1
Anzahl / Quantity (39) 2 WDK 725
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000 01/95 Þ PU 89

10 S 18 WD 612.63,73 130 (177) 04/86-12/00 C 20 325/2 W 962 P 707
Vorfilter / Prefilter (57) BFU 707
mit Wasserablassschraube / with water-drain screw (98) . Anzahl / Quantity (39) 2 WK 842

10 S 18 MAN D 0834 132 (180) 05/01 Þ C 25 730/1 W 1160
Anzahl / Quantity (39) 2 WDK 725
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000 PU 89

10 S 22 MAN 0826 162 (220) 05/94 Þ C 25 730/1 W 1160
teilweise/oder / partly/or (53) C 23 440/1
Anzahl / Quantity (39) 2 WDK 725
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000 PU 89

11 S 89-00

alle Modelle / all models (125) IR

H 601/4 HL

TB 1374 x LT

mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz / with coalescing filter for enhanced system protection(117) TB 1394/1 x LT

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x LT

11 S 14 WD 612.61 100 (136) 07/89-12/00 C 17 225/3 W 962
mit Wasserablassschraube / with water-drain screw (98) . Anzahl / Quantity (39) 2 WK 842

11 S 18 WD 612.63 130 (177) 07/89-12/00 C 20 325/2 W 962 P 707
Vorfilter / Prefilter (57) BFU 707
mit Wasserablassschraube / with water-drain screw (98) . Anzahl / Quantity (39) 2 WK 842

/
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STEYR (MAN-STEYR AG)
12 M 86-00

alle Modelle / all models (125) IR

H 601/4 HL

TB 1374 x LT

mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz / with coalescing filter for enhanced system protection(117) TB 1394/1 x LT

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x LT

12 M 18 WD 612.74 130 (177) 09/86-12/00 C 20 325/2 W 962 P 707
Vorfilter / Prefilter (57) BFU 707
mit Wasserablassschraube / with water-drain screw (98) . Anzahl / Quantity (39) 2 WK 842

12 M 21 WD 612.76 01/90-12/00 C 20 325/2 W 962 P 707
Vorfilter / Prefilter (57) BFU 707
mit Wasserablassschraube / with water-drain screw (98) . Anzahl / Quantity (39) 2 WK 842

12 S 86 Þ

alle Modelle / all models (125) Þ 04/94 IR

05/94 Þ CU 40 110 IR

H 601/4 HL

TB 1374 x LT

mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz / with coalescing filter for enhanced system protection(117) TB 1394/1 x LT

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x LT

12 S 14 WD 612.61 100 (136) 06/86-12/00 C 17 225/3 W 962 P 707
Vorfilter / Prefilter (57) BFU 707
mit Wasserablassschraube / with water-drain screw (98) . Anzahl / Quantity (39) 2 WK 842

12 S 14 MAN D 0834 103 (140) 05/01 Þ C 25 730/1 W 1160
Anzahl / Quantity (39) 2 WDK 725
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000 PU 89

12 S 16 MAN D 0824 114 (155) 09/91 Þ C 25 730/1 W 1160
teilweise/oder / partly/or (53) C 20 325/2
Anzahl / Quantity (39) 2 WDK 725
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000 PU 89

12 S 18 WD 612.63,73 130 (177) 04/86-12/00 C 20 325/2 W 962 P 707
Vorfilter / Prefilter (57) BFU 707
mit Wasserablassschraube / with water-drain screw (98) . Anzahl / Quantity (39) 2 WK 842

12 S 18 MAN D 0834 132 (180) 05/01 Þ C 25 730/1 W 1160
Anzahl / Quantity (39) 2 WDK 725
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000 PU 89

12 S 21 WD 612.65,75 154 (210) 04/86-12/00 C 20 325/2 W 962 P 707
Vorfilter / Prefilter (57) BFU 707
mit Wasserablassschraube / with water-drain screw (98) . Anzahl / Quantity (39) 2 WK 842

12 S 22 MAN 0826 162 (220) 05/94 Þ C 25 730/1 W 1160
teilweise/oder / partly/or (53) C 23 440/1
Anzahl / Quantity (39) 2 WDK 725
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000 PU 89

12 S 25 MAN D 0836 180 (245) 05/01 Þ C 25 730/1 W 1160
Anzahl / Quantity (39) 2 WDK 725
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000 PU 89

12 S 28 MAN D 0836 206 (280) 11/98 Þ C 25 730/1 W 1160
Anzahl / Quantity (39) 2 WDK 725
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000 PU 89

13 S 88-00

alle Modelle / all models (125) IR

H 601/4 HL

teilweise/oder / partly/or(53) TB 1374 x LT

teilweise/oder / partly/or(53) . mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz /

with coalescing filter for enhanced system protection(117)
TB 1394/1 x LT

teilweise/oder / partly/or(53) .

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)

TB 1396 x LT

13 S 14 WD 612.61 100 (136) 09/88-12/00 C 17 225/3 W 962
mit Wasserablassschraube / with water-drain screw (98) . Anzahl / Quantity (39) 2 WK 842

/
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STEYR (MAN-STEYR AG)
13 S 88-00

alle Modelle / all models (125) IR

H 601/4 HL

teilweise/oder / partly/or(53) TB 1374 x LT

teilweise/oder / partly/or(53) . mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz /

with coalescing filter for enhanced system protection(117)
TB 1394/1 x LT

teilweise/oder / partly/or(53) .

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)

TB 1396 x LT

13 S 18 WD 612.63 130 (177) 09/88-12/00 C 20 325/2 W 962 P 707
Vorfilter / Prefilter (57) BFU 707
mit Wasserablassschraube / with water-drain screw (98) . Anzahl / Quantity (39) 2 WK 842

13 S 21 WD 612.65,75 154 (210) 07/89-12/00 C 20 325/2 W 962 P 707
Vorfilter / Prefilter (57) BFU 707
mit Wasserablassschraube / with water-drain screw (98) . Anzahl / Quantity (39) 2 WK 842

13 S 23 WD 612.66 171 (233) 07/89-12/00 C 20 325/2 W 962 P 707
Vorfilter / Prefilter (57) BFU 707
mit Wasserablassschraube / with water-drain screw (98) . Anzahl / Quantity (39) 2 WK 842

14 S 86 Þ

alle Modelle / all models (125) Þ 04/94 IR

05/94 Þ CU 40 110 IR

H 601/4 HL

TB 1374 x LT

mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz / with coalescing filter for enhanced system protection(117) TB 1394/1 x LT

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x LT

14 S 14 WD 612.61 100 (136) 06/86-12/00 C 17 225/3 W 962
mit Wasserablassschraube / with water-drain screw (98) . Anzahl / Quantity (39) 2 WK 842

14 S 16 MAN D 0824 114 (155) 09/91 Þ C 25 730/1 W 1160
teilweise/oder / partly/or (53) C 20 325/2
Anzahl / Quantity (39) 2 WDK 725
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000 PU 89

14 S 18 WD 612.63,73 130 (177) 04/86-12/00 C 20 325/2 W 962 P 707
Vorfilter / Prefilter (57) BFU 707
mit Wasserablassschraube / with water-drain screw (98) . Anzahl / Quantity (39) 2 WK 842

14 S 18 MAN D 0834 132 (180) 05/01 Þ C 25 730/1 W 1160
Anzahl / Quantity (39) 2 WDK 725
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000 PU 89

14 S 21 WD 612.65,75 154 (210) 04/86-12/00 C 20 325/2 W 962 P 707
Vorfilter / Prefilter (57) BFU 707
mit Wasserablassschraube / with water-drain screw (98) . Anzahl / Quantity (39) 2 WK 842

14 S 22 MAN D 0826 162 (220) 08/95 Þ C 25 730/1 W 1160
teilweise/oder / partly/or (53) C 24 508/1 CF 1320 LS

Anzahl / Quantity (39) 2 WDK 725
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000 PU 89

14 S 25 MAN D 0836 180 (245) 05/01 Þ C 25 730/1 W 1160
Anzahl / Quantity (39) 2 WDK 725
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000 PU 89

14 S 26 MAN D 0826 191 (260) 08/95 Þ C 25 730/1 W 1160
teilweise/oder / partly/or (53) C 24 508/1
Anzahl / Quantity (39) 2 WDK 725
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000 PU 89

14 S 28 MAN D 0836 206 (280) 11/98 Þ C 25 730/1 W 1160
Anzahl / Quantity (39) 2 WDK 725
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000 PU 89

/
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STEYR (MAN-STEYR AG)
15 S 86 Þ

alle Modelle / all models (125) Þ 08/95 IR

09/95 Þ CU 40 110 IR

H 601/4 HL

TB 1374 x LT

mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz / with coalescing filter for enhanced system protection(117) TB 1394/1 x LT

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x LT

15 S 14 (RLE) WD 612.92 100 (136) 04/86-12/00 C 17 225/3 W 962
mit Wasserablassschraube / with water-drain screw (98) . Anzahl / Quantity (39) 2 WK 842

15 S 16 MAN D 0824 114 (155) 09/91 Þ C 25 730/1 W 1160
teilweise/oder / partly/or (53) C 20 325/2
Anzahl / Quantity (39) 2 WDK 725
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000 PU 89

15 S 18 (RLE) WD 612.63 130 (177) 04/86-12/00 C 20 325/2 W 962 P 707
Vorfilter / Prefilter (57) BFU 707
mit Wasserablassschraube / with water-drain screw (98) . Anzahl / Quantity (39) 2 WK 842

15 S 18 MAN D 0834 132 (180) 05/01 Þ C 25 730/1 W 1160
Anzahl / Quantity (39) 2 WDK 725
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000 PU 89

15 S 21 WD 612.65,75 154 (210) 04/86-12/00 C 20 325/2 W 962 P 707
Vorfilter / Prefilter (57) BFU 707
mit Wasserablassschraube / with water-drain screw (98) . Anzahl / Quantity (39) 2 WK 842

15 S 22 MAN D 0826 162 (220) 05/94 Þ C 25 730/1 W 1160
teilweise/oder / partly/or (53) C 23 440/1
Anzahl / Quantity (39) 2 WDK 725
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000 PU 89

15 S 23 WD 612.66 170 (230) 04/86-12/00 C 20 325/2 W 962 P 707
Vorfilter / Prefilter (57) BFU 707
mit Wasserablassschraube / with water-drain screw (98) . Anzahl / Quantity (39) 2 WK 842

15 S 25 MAN D 0836 180 (245) 05/01 Þ C 25 730/1 W 1160
Anzahl / Quantity (39) 2 WDK 725
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000 PU 89

15 S 26 MAN D 0826 191 (260) 08/95 Þ C 25 730/1 W 1160
teilweise/oder / partly/or (53) C 24 508/1
Anzahl / Quantity (39) 2 WDK 725
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000 PU 89

15 S 28 MAN D 0836 206 (280) 11/98 Þ C 25 730/1 W 1160
Anzahl / Quantity (39) 2 WDK 725
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000 PU 89

16 S 86-00

alle Modelle / all models (125) IR

H 601/4 HL

teilweise/oder / partly/or(53) TB 1374 x LT

teilweise/oder / partly/or(53) . mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz /

with coalescing filter for enhanced system protection(117)
TB 1394/1 x LT

teilweise/oder / partly/or(53) .

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)

TB 1396 x LT

16 S 18 (RLE) WD 612.63 130 (177) 04/86-12/00 C 20 325/2 W 962 P 707
Vorfilter / Prefilter (57) BFU 707
mit Wasserablassschraube / with water-drain screw (98) . Anzahl / Quantity (39) 2 WK 842

16 S 21 (RLE) WD 612.65 158 (215) 04/86-12/00 C 20 325/2 W 962 P 707
Vorfilter / Prefilter (57) BFU 707
mit Wasserablassschraube / with water-drain screw (98) . Anzahl / Quantity (39) 2 WK 842

16 S 23 WD 612.93 171 (233) 04/86-12/00 C 20 325/2 W 962 P 707
Vorfilter / Prefilter (57) BFU 707
mit Wasserablassschraube / with water-drain screw (98) . Anzahl / Quantity (39) 2 WK 842

/
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STEYR (MAN-STEYR AG)
17 S 88-00

alle Modelle / all models (125) IR

H 601/4 HL

teilweise/oder / partly/or(53) TB 1374 x LT

teilweise/oder / partly/or(53) . mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz /

with coalescing filter for enhanced system protection(117)
TB 1394/1 x LT

teilweise/oder / partly/or(53) .

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)

TB 1396 x LT

17 S 18 WD 612.63 130 (177) 09/88-12/00 C 20 325/2 W 962 P 707
Vorfilter / Prefilter (57) BFU 707
mit Wasserablassschraube / with water-drain screw (98) . Anzahl / Quantity (39) 2 WK 842

17 S 21 WD 612.65 154 (215) 09/88-12/00 C 20 325/2 W 962 P 707
Vorfilter / Prefilter (57) BFU 707
mit Wasserablassschraube / with water-drain screw (98) . Anzahl / Quantity (39) 2 WK 842

17 S 23 WD 612.66 171 (230) 09/88-12/00 C 20 325/2 W 962 P 707
Vorfilter / Prefilter (57) BFU 707
mit Wasserablassschraube / with water-drain screw (98) . Anzahl / Quantity (39) 2 WK 842

18 S 94 Þ

alle Modelle / all models (125) CU 40 110 IR

H 601/4 HL

TB 1374 x LT

mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz / with coalescing filter for enhanced system protection(117) TB 1394/1 x LT

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x LT

18 S 22 MAN D 0826 162 (220) 05/94 Þ C 25 730/1 W 1160
teilweise/oder / partly/or (53) C 23 440/1
Anzahl / Quantity (39) 2 WDK 725
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000 PU 89

18 S 25 MAN D 0836 180 (245) 05/01 Þ C 25 730/1 W 1160
Anzahl / Quantity (39) 2 WDK 725
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000 PU 89

18 S 28 MAN D 0836 206 (280) 11/98 Þ C 25 730/1 W 1160
Anzahl / Quantity (39) 2 WDK 725
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000 PU 89

18 S (TGA) 00 Þ

alle Modelle / all models (125) CU 4795 IR

mit Klimaanlage / with air-conditioning system(35) CUK 4795 IR

mit Klimaanlage / with air-conditioning system(35) . Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin filter(298) FP 4795 IR

H 601/4 HL

Getriebe / Gearbox(19) ZF 12AS / 16S + Intarder H 710/1 n HG

mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz / with coalescing filter for enhanced system protection(117) TB 1394/1 x LT

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x LT

18 S 28 (TGA) MAN D 0836 LF41 206 (280) 08/03 Þ C 27 1250/1 HU 951 x PU 850 x CF 1640 LS

Vorfilter / Prefilter (57) PU 50 x
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000 PU 911
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating (195) PU 910

18 S 31 (TGA) MAN D 2866 LF/23 228 (310) 05/00 Þ C 27 1250/1 HU 1381 x PU 855 x CF 1640 LS

Vorfilter / Prefilter (57) PU 50 x
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000 PU 911
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating (195) PU 910

18 S 33 (TGA) MAN D 0836 LF44 240 (326) 08/03 Þ C 27 1250/1 HU 951 x PU 850 x CF 1640 LS

Vorfilter / Prefilter (57) PU 50 x
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000 PU 911
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating (195) PU 910

18 S 36 (TGA) MAN D 2866 LF/24 265 (360) 05/00 Þ C 27 1250/1 HU 1381 x PU 855 x CF 1640 LS

Vorfilter / Prefilter (57) PU 50 x
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000 PU 911
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating (195) PU 910

/

Online Catalog: www.mann-filter.com +++ Online Catalog: www.mann-filter.com +++ Online Catalog: www.mann-filter.com 539

S



STEYR (MAN-STEYR AG)
18 S (TGA) 00 Þ

alle Modelle / all models (125) CU 4795 IR

mit Klimaanlage / with air-conditioning system(35) CUK 4795 IR

mit Klimaanlage / with air-conditioning system(35) . Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin filter(298) FP 4795 IR

H 601/4 HL

Getriebe / Gearbox(19) ZF 12AS / 16S + Intarder H 710/1 n HG

mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz / with coalescing filter for enhanced system protection(117) TB 1394/1 x LT

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x LT

18 S 41 (TGA) MAN D 2866 LF 301 (410) 04/00 Þ C 27 1250/1 HU 1381 x PU 855 x CF 1640 LS

Vorfilter / Prefilter (57) PU 50 x
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000 PU 911
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating (195) PU 910

18 S 46 (TGA) MAN D 2876 LF 338 (460) 04/00 Þ C 27 1250/1 HU 1381 x PU 855 x CF 1640 LS

Vorfilter / Prefilter (57) PU 50 x
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000 PU 911
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating (195) PU 910

18 S 48 (TGA) MAN D 2876 LF12 351 (480) 02/03 Þ C 27 1250/1 HU 1381 x PU 850 x CF 1640 LS

Vorfilter / Prefilter (57) PU 50 x
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000 PU 911
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating (195) PU 910

18 S 51 (TGA) MAN D 2876 LF05 375 (510) 08/00 Þ C 27 1250/1 HU 1381 x PU 855 x CF 1640 LS

Vorfilter / Prefilter (57) PU 50 x
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000 PU 911
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating (195) PU 910

18 S 53 (TGA) MAN D 2876 LF13 390 (530) 01/03 Þ C 27 1250/1 HU 1381 x PU 850 x CF 1640 LS

Vorfilter / Prefilter (57) PU 50 x
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000 PU 911
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating (195) PU 910

18 S 66 (TGA) MAN D 2840 LF25 485 (660) 09/02 Þ C 27 1250/1 PU 855 x CF 1640 LS

teilweise/oder / partly/or (53) . Anzahl / Quantity (39) 2 C 27 1170
Anzahl / Quantity (39) 2 HU 947/2 x
Vorfilter / Prefilter (57) PU 50 x
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000 PU 911
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating (195) PU 910

19 S 87 Þ

alle Modelle / all models (125) Þ 10/98 IR

11/98 Þ CU 40 110 IR

H 601/4 HL

TB 1374 x LT

mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz / with coalescing filter for enhanced system protection(117) TB 1394/1 x LT

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x LT

19 S 22 MAN D 0826 162 (220) 05/94 Þ C 25 730/1 W 1160
teilweise/oder / partly/or (53) C 23 440/1
Anzahl / Quantity (39) 2 WDK 725
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000 PU 89

19 S 24 WD 615.64 175 (238) 01/88-12/97 C 23 440/1 W 962 P 811
teilweise/oder / partly/or (53) C 24 650/8
Vorfilter / Prefilter (57) BFU 811
mit Wasserablassschraube / with water-drain screw (98) . Anzahl / Quantity (39) 2 WK 842

19 S 25 MAN D 0836 180 (245) 05/01 Þ C 25 730/1 W 1160
Anzahl / Quantity (39) 2 WDK 725
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000 PU 89

19 S 28 WD 615.63 204 (278) 01/88-12/97 C 24 650/8 W 962 P 811 CF 1300 LS

Vorfilter / Prefilter (57) BFU 811
mit Wasserablassschraube / with water-drain screw (98) . Anzahl / Quantity (39) 2 WK 842

19 S 28 MAN D 0836 206 (280) 11/98 Þ C 25 730/1 W 1160
Anzahl / Quantity (39) 2 WDK 725
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000 PU 89

/
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STEYR (MAN-STEYR AG)
19 S 87 Þ

alle Modelle / all models (125) Þ 10/98 IR

11/98 Þ CU 40 110 IR

H 601/4 HL

TB 1374 x LT

mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz / with coalescing filter for enhanced system protection(117) TB 1394/1 x LT

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x LT

19 S 31 WD 615.68,98 226 (306) 10/87-12/97 C 24 650/8 W 962 P 811 CF 1300 LS

Vorfilter / Prefilter (57) BFU 811
mit Wasserablassschraube / with water-drain screw (98) . Anzahl / Quantity (39) 2 WK 842

19 S 34 WD 815.64,79 250 (340) 10/87-06/96 C 30 850/2 H 12 107/1 WK 940/5
19 S 37 WD 815.66,76 270 (367) 10/87-06/96 C 30 850/2 H 12 107/1 WK 940/5
19 S 39 WD 815.66 284 (386) 05/90-06/96 C 30 850/2 H 12 107/1 WK 940/5
19 S (F2000) 94 Þ

alle Modelle / all models (125) CU 40 110 IR

Getriebe / Gearbox(19) ZF Ecosplit + Intarder H 710/1 n HG

TB 1374 x LT

mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz / with coalescing filter for enhanced system protection(117) TB 1394/1 x LT

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x LT

19 S 23 (F2000) MAN E 2866 (CNG/Gas) 170 (232) 09/96 Þ C 30 1353 02/98 Þ HU 1381 x C 17 170 LS

Anzahl / Quantity (39) 2 Þ 01/98 HU 947/2 x
19 S 31 (F2000) MAN D 2866 228 (310) 09/98 Þ C 30 1353 HU 1381 x C 17 170 LS

Anzahl / Quantity (39) 2 WDK 725
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000 PU 911
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating (195) PU 910

19 S 36 (F2000) MAN D 2866 265 (360) 09/98 Þ C 30 1353 HU 1381 x C 17 170 LS

Anzahl / Quantity (39) 2 WDK 725
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000 PU 911
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating (195) PU 910

19 S 37 (F2000 ) MAN D 2866 LF21 272 (370) 01/94-12/95 C 30 1353 C 17 170 LS

Anzahl / Quantity (39) 2 Þ 01/95 HU 947/1 n WDK 725
Anzahl / Quantity (39) 2 02/95 Þ HU 947/2 x
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000 PU 911
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating (195) PU 910

19 S 40 (F2000 ) MAN D 2866 LF20 294 (400) 01/94 Þ C 30 1353 09/96 Þ HU 1381 x C 17 170 LS

Anzahl / Quantity (39) 2 Þ 01/95 HU 947/1 n WDK 725
Anzahl / Quantity (39) 2 02/95-08/96 HU 947/2 x
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000 PU 911
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating (195) PU 910

19 S 41 (F2000) MAN D 2866 LF1 301 (410) 09/98 Þ C 30 1353 HU 1381 x C 17 170 LS

Anzahl / Quantity (39) 2 WDK 725
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000 PU 911
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating (195) PU 910

19 S 42 (F2000) MAN D 2866 LF22 309 (420) 01/94-12/95 C 30 1353 C 17 170 LS

Anzahl / Quantity (39) 2 Þ 01/95 HU 947/1 n WDK 725
Anzahl / Quantity (39) 2 02/95 Þ HU 947/2 x
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000 PU 911
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating (195) PU 910

19 S 46 (F2000) MAN D 2876 LF06 338 (460) 09/98 Þ C 30 1353 HU 1381 x C 17 170 LS

Anzahl / Quantity (39) 2 WDK 725
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000 PU 911
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating (195) PU 910

19 S 46 (F2000 ) MAN D 2876 LF02 338 (460) 01/94-12/01 C 30 1353 09/96 Þ HU 1381 x C 17 170 LS

Anzahl / Quantity (39) 2 Þ 01/95 HU 947/1 n WDK 725
Anzahl / Quantity (39) 2 02/95-08/96 HU 947/2 x
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000 PU 911
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating (195) PU 910

/
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STEYR (MAN-STEYR AG)
19 S (F2000) 94 Þ

alle Modelle / all models (125) CU 40 110 IR

Getriebe / Gearbox(19) ZF Ecosplit + Intarder H 710/1 n HG

TB 1374 x LT

mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz / with coalescing filter for enhanced system protection(117) TB 1394/1 x LT

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x LT

19 S 60 (F2000) MAN D 2840 LF21 441 (601) 07/99 Þ C 30 1353
Anzahl / Quantity (39) 2 HU 947/2 x WDK 725
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000 PU 911
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating (195) PU 910

20 S 94 Þ

alle Modelle / all models (125) CU 40 110 IR

H 601/4 HL

TB 1374 x LT

mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz / with coalescing filter for enhanced system protection(117) TB 1394/1 x LT

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x LT

20 S 22 MAN D 0826 162 (220) 05/94 Þ C 25 730/1 W 1160
teilweise/oder / partly/or (53) C 23 440/1
Anzahl / Quantity (39) 2 WDK 725
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000 PU 89

20 S 25 MAN D 0836 180 (245) 05/01 Þ C 25 730/1 W 1160
Anzahl / Quantity (39) 2 WDK 725
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000 PU 89

20 S 28 MAN D 0836 206 (280) 11/98 Þ C 25 730/1 W 1160
Anzahl / Quantity (39) 2 WDK 725
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000 PU 89

23 S 94 Þ

alle Modelle / all models (125) CU 40 110 IR

H 601/4 HL

Getriebe / Gearbox(19) ZF Ecosplit + Intarder H 710/1 n HG

TB 1374 x LT

mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz / with coalescing filter for enhanced system protection(117) TB 1394/1 x LT

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x LT

23 S 31 (F2000) MAN D 2866 228 (310) 09/98 Þ C 30 1353 HU 1381 x C 17 170 LS

Anzahl / Quantity (39) 2 WDK 725
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000 PU 911
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating (195) PU 910

23 S 36 (F2000) MAN D 2866 265 (360) 09/98 Þ C 30 1353 HU 1381 x C 17 170 LS

Anzahl / Quantity (39) 2 WDK 725
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000 PU 911
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating (195) PU 910

23 S 41 (F2000) MAN D 2866 LF1 301 (410) 09/98 Þ C 30 1353 HU 1381 x C 17 170 LS

Anzahl / Quantity (39) 2 WDK 725
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000 PU 911
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating (195) PU 910

23 S 46 (F2000 ) MAN D 2876 LF02/06 338 (460) 01/94 Þ C 30 1353 09/96 Þ HU 1381 x C 17 170 LS

Anzahl / Quantity (39) 2 Þ 01/95 HU 947/1 n WDK 725
Anzahl / Quantity (39) 2 02/95-08/96 HU 947/2 x
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000 PU 911
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating (195) PU 910

/
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STEYR (MAN-STEYR AG)
24 S 94 Þ

alle Modelle / all models (125) CU 40 110 IR

H 601/4 HL

Getriebe / Gearbox(19) ZF Ecosplit + Intarder H 710/1 n HG

TB 1374 x LT

mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz / with coalescing filter for enhanced system protection(117) TB 1394/1 x LT

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x LT

24 S 31 (F2000) MAN D 2866 228 (310) 09/98 Þ C 30 1353 HU 1381 x C 17 170 LS

Anzahl / Quantity (39) 2 WDK 725
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000 PU 911
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating (195) PU 910

24 S 36 (F2000) MAN D 2866 265 (360) 09/98 Þ C 30 1353 HU 1381 x C 17 170 LS

Anzahl / Quantity (39) 2 WDK 725
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000 PU 911
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating (195) PU 910

24 S 41 (F2000) MAN D 2866 LF1 301 (410) 09/98 Þ C 30 1353 HU 1381 x C 17 170 LS

Anzahl / Quantity (39) 2 WDK 725
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000 PU 911
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating (195) PU 910

24 S 46 (F2000 ) MAN D 2876 LF02/06 338 (460) 01/94 Þ C 30 1353 09/96 Þ HU 1381 x C 17 170 LS

Anzahl / Quantity (39) 2 Þ 01/95 HU 947/1 n WDK 725
Anzahl / Quantity (39) 2 02/95-08/96 HU 947/2 x
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000 PU 911
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating (195) PU 910

25 S 94 Þ

alle Modelle / all models (125) CU 40 110 IR

H 601/4 HL

TB 1374 x LT

mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz / with coalescing filter for enhanced system protection(117) TB 1394/1 x LT

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x LT

25 S 22 MAN D 0826 162 (220) 05/94 Þ C 25 730/1 W 1160
teilweise/oder / partly/or (53) C 23 440/1
Anzahl / Quantity (39) 2 WDK 725
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000 PU 89

25 S 25 MAN D 0836 180 (245) 05/01 Þ C 25 730/1 W 1160
Anzahl / Quantity (39) 2 WDK 725
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000 PU 89

25 S 28 MAN D 0836 206 (280) 11/98 Þ C 25 730/1 W 1160
Anzahl / Quantity (39) 2 WDK 725
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000 PU 89

26 S 87 Þ

alle Modelle / all models (125) Þ 10/98 IR

11/98 Þ CU 40 110 IR

teilweise/oder / partly/or(53) H 601/4 HL

TB 1374 x LT

mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz / with coalescing filter for enhanced system protection(117) TB 1394/1 x LT

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x LT

26 S 22 MAN D 0826 162 (220) 05/94 Þ C 25 730/1 W 1160
teilweise/oder / partly/or (53) C 23 440/1
Anzahl / Quantity (39) 2 WDK 725
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000 PU 89

26 S 25 MAN D 0836 180 (245) 05/01 Þ C 25 730/1 W 1160
Anzahl / Quantity (39) 2 WDK 725
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000 PU 89

26 S 28 WD 615.63 204 (278) 01/88-12/97 C 24 650/8 W 962 P 811 CF 1300 LS

Vorfilter / Prefilter (57) BFU 811
mit Wasserablassschraube / with water-drain screw (98) . Anzahl / Quantity (39) 2 WK 842
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STEYR (MAN-STEYR AG)
26 S 87 Þ

alle Modelle / all models (125) Þ 10/98 IR

11/98 Þ CU 40 110 IR

teilweise/oder / partly/or(53) H 601/4 HL

TB 1374 x LT

mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz / with coalescing filter for enhanced system protection(117) TB 1394/1 x LT

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x LT

26 S 28 MAN D 0836 206 (280) 11/98 Þ C 25 730/1 W 1160
Anzahl / Quantity (39) 2 WDK 725
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000 PU 89

26 S 31 WD 615.68 225 (306) 10/87-12/97 C 24 650/8 W 962 P 811 CF 1300 LS

Vorfilter / Prefilter (57) BFU 811
mit Wasserablassschraube / with water-drain screw (98) . Anzahl / Quantity (39) 2 WK 842

26 S 34 WD 815.64 250 (340) 10/87-06/96 C 30 850/2 H 12 107/1 WK 940/5
26 S 37 WD 815.66,76 270 (367) 10/87-06/96 C 30 850/2 H 12 107/1 WK 940/5
26 S (F2000) 94 Þ

alle Modelle / all models (125) CU 40 110 IR

Getriebe / Gearbox(19) ZF Ecosplit + Intarder H 710/1 n HG

TB 1374 x LT

mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz / with coalescing filter for enhanced system protection(117) TB 1394/1 x LT

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x LT

26 S 23 (F2000) MAN E 2866 (CNG/Gas) 170 (232) 09/96 Þ C 30 1353 02/98 Þ HU 1381 x C 17 170 LS

Anzahl / Quantity (39) 2 Þ 01/98 HU 947/2 x
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000 PU 911
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating (195) PU 910

26 S 31 (E/F2000) MAN D 2866 228 (310) 09/98 Þ C 30 1353 HU 1381 x C 17 170 LS

Anzahl / Quantity (39) 2 WDK 725
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000 PU 911
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating (195) PU 910

26 S 36 (E/F2000) MAN D 2866 265 (360) 09/98 Þ C 30 1353 HU 1381 x C 17 170 LS

Anzahl / Quantity (39) 2 WDK 725
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000 PU 911
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating (195) PU 910

26 S 41 (E/F2000) MAN D 2866 LF1 301 (410) 09/98 Þ C 30 1353 HU 1381 x C 17 170 LS

Anzahl / Quantity (39) 2 WDK 725
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000 PU 911
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating (195) PU 910

26 S 46 (E/F2000 ) MAN D 2876 LF02/06 338 (460) 01/94 Þ C 30 1353 09/96 Þ HU 1381 x C 17 170 LS

Anzahl / Quantity (39) 2 Þ 01/95 HU 947/1 n WDK 725
Anzahl / Quantity (39) 2 02/95-08/96 HU 947/2 x
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000 PU 911
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating (195) PU 910

26 S 60 (F2000) MAN D 2840 LF21 441 (601) 07/99 Þ C 30 1353 C 17 170 LS

Anzahl / Quantity (39) 2 HU 947/2 x WDK 725
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000 PU 911
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating (195) PU 910

26 S (TGA) 00 Þ

alle Modelle / all models (125) CU 4795 IR

mit Klimaanlage / with air-conditioning system(35) CUK 4795 IR

mit Klimaanlage / with air-conditioning system(35) . Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin filter(298) FP 4795 IR

H 601/4 HL

Getriebe / Gearbox(19) ZF 12AS / 16S + Intarder H 710/1 n HG

mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz / with coalescing filter for enhanced system protection(117) TB 1394/1 x LT

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x LT

26 S 28 (TGA) MAN D 0836 LF41 206 (280) 08/03 Þ C 27 1250/1 HU 951 x PU 850 x CF 1640 LS

Vorfilter / Prefilter (57) PU 50 x
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000 PU 911
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating (195) PU 910

/
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STEYR (MAN-STEYR AG)
26 S (TGA) 00 Þ

alle Modelle / all models (125) CU 4795 IR

mit Klimaanlage / with air-conditioning system(35) CUK 4795 IR

mit Klimaanlage / with air-conditioning system(35) . Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin filter(298) FP 4795 IR

H 601/4 HL

Getriebe / Gearbox(19) ZF 12AS / 16S + Intarder H 710/1 n HG

mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz / with coalescing filter for enhanced system protection(117) TB 1394/1 x LT

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x LT

26 S 31 (TGA) MAN D 2866 LF/23 228 (310) 05/00 Þ C 27 1250/1 HU 1381 x PU 855 x CF 1640 LS

Vorfilter / Prefilter (57) PU 50 x
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000 PU 911
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating (195) PU 910

26 S 33 (TGA) MAN D 0836 LF44 240 (326) 08/03 Þ C 27 1250/1 HU 951 x PU 850 x CF 1640 LS

Vorfilter / Prefilter (57) PU 50 x
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000 PU 911
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating (195) PU 910

26 S 36 (TGA) MAN D 2866 LF/24 265 (360) 05/00 Þ C 27 1250/1 HU 1381 x PU 855 x CF 1640 LS

Vorfilter / Prefilter (57) PU 50 x
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000 PU 911
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating (195) PU 910

26 S 41 (TGA) MAN D 2866 LF 301 (410) 04/00 Þ C 27 1250/1 HU 1381 x PU 855 x CF 1640 LS

Vorfilter / Prefilter (57) PU 50 x
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000 PU 911
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating (195) PU 910

26 S 46 (TGA) MAN D 2876 LF 338 (460) 04/00 Þ C 27 1250/1 HU 1381 x PU 855 x CF 1640 LS

Vorfilter / Prefilter (57) PU 50 x
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000 PU 911
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating (195) PU 910

26 S 48 (TGA) MAN D 2876 LF12 351 (480) 02/03 Þ C 27 1250/1 HU 1381 x PU 850 x CF 1640 LS

Vorfilter / Prefilter (57) PU 50 x
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000 PU 911
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating (195) PU 910

26 S 51 (TGA) MAN D 2876 LF05 375 (510) 08/00 Þ C 27 1250/1 HU 1381 x PU 855 x CF 1640 LS

Vorfilter / Prefilter (57) PU 50 x
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000 PU 911
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating (195) PU 910

26 S 53 (TGA) MAN D 2876 LF13 390 (530) 01/03 Þ C 27 1250/1 HU 1381 x PU 850 x CF 1640 LS

Vorfilter / Prefilter (57) PU 50 x
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000 PU 911
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating (195) PU 910

27 S 94 Þ

alle Modelle / all models (125) CU 40 110 IR

H 601/4 HL

Getriebe / Gearbox(19) ZF Ecosplit + Intarder H 710/1 n HG

TB 1374 x LT

mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz / with coalescing filter for enhanced system protection(117) TB 1394/1 x LT

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x LT

27 S 31 (F2000) MAN D 2866 228 (310) 09/98 Þ C 30 1353 HU 1381 x C 17 170 LS

Anzahl / Quantity (39) 2 WDK 725
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000 PU 911
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating (195) PU 910

27 S 36 (F2000) MAN D 2866 265 (360) 09/98 Þ C 30 1353 HU 1381 x C 17 170 LS

Anzahl / Quantity (39) 2 WDK 725
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000 PU 911
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating (195) PU 910

27 S 37 (F2000 ) MAN D 2866 LF21 272 (370) 01/94-12/95 C 30 1353 C 17 170 LS

Anzahl / Quantity (39) 2 Þ 01/95 HU 947/1 n WDK 725
Anzahl / Quantity (39) 2 02/95 Þ HU 947/2 x
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000 PU 911
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating (195) PU 910

/
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STEYR (MAN-STEYR AG)
27 S 94 Þ

alle Modelle / all models (125) CU 40 110 IR

H 601/4 HL

Getriebe / Gearbox(19) ZF Ecosplit + Intarder H 710/1 n HG

TB 1374 x LT

mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz / with coalescing filter for enhanced system protection(117) TB 1394/1 x LT

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x LT

27 S 41 (F2000) MAN D 2866 LF1 301 (410) 09/98 Þ C 30 1353 HU 1381 x C 17 170 LS

Anzahl / Quantity (39) 2 WDK 725
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000 PU 911
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating (195) PU 910

27 S 42 (F2000) MAN D 2866 LF22 309 (420) 01/94-12/95 C 30 1353 C 17 170 LS

Anzahl / Quantity (39) 2 Þ 01/95 HU 947/1 n WDK 725
Anzahl / Quantity (39) 2 02/95 Þ HU 947/2 x
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000 PU 911
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating (195) PU 910

27 S 46 (F2000 ) MAN D 2876 LF02/06 338 (460) 01/94 Þ C 30 1353 09/96 Þ HU 1381 x C 17 170 LS

Anzahl / Quantity (39) 2 Þ 01/95 HU 947/1 n WDK 725
Anzahl / Quantity (39) 2 02/95-08/96 HU 947/2 x
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000 PU 911
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating (195) PU 910

27 S 60 (F2000) MAN D 2840 LF21 441 (601) 07/99 Þ C 30 1353 C 17 170 LS

Anzahl / Quantity (39) 2 HU 947/2 x WDK 725
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000 PU 911
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating (195) PU 910

28 S (E2000) 94 Þ

alle Modelle / all models (125) CU 40 110 IR

H 601/4 HL

Getriebe / Gearbox(19) ZF Ecosplit + Intarder H 710/1 n HG

TB 1374 x LT

mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz / with coalescing filter for enhanced system protection(117) TB 1394/1 x LT

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x LT

28 S 23 (E2000) MAN E 2866 (CNG/Gas) 170 (232) 09/96 Þ C 30 1353 02/98 Þ HU 1381 x C 17 170 LS

Anzahl / Quantity (39) 2 Þ 01/98 HU 947/2 x
28 S 31 (E2000) MAN D 2866 228 (310) 09/98 Þ C 30 1353 HU 1381 x C 17 170 LS

Anzahl / Quantity (39) 2 WDK 725
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000 PU 911
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating (195) PU 910

28 S 36 (E2000) MAN D 2866 265 (360) 09/98 Þ C 30 1353 HU 1381 x C 17 170 LS

Anzahl / Quantity (39) 2 WDK 725
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000 PU 911
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating (195) PU 910

28 S 41 (E2000) MAN D 2866 LF1 301 (410) 09/98 Þ C 30 1353 HU 1381 x C 17 170 LS

Anzahl / Quantity (39) 2 WDK 725
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000 PU 911
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating (195) PU 910

28 S 46 (E2000 ) MAN D 2876 LF02/06 338 (460) 01/94 Þ C 30 1353 09/96 Þ HU 1381 x C 17 170 LS

Anzahl / Quantity (39) 2 Þ 01/95 HU 947/1 n WDK 725
Anzahl / Quantity (39) 2 02/95-08/96 HU 947/2 x
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000 PU 911
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating (195) PU 910

/
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STEYR (MAN-STEYR AG)
28 S (TGA) 00 Þ

alle Modelle / all models (125) CU 4795 IR

mit Klimaanlage / with air-conditioning system(35) CUK 4795 IR

mit Klimaanlage / with air-conditioning system(35) . Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin filter(298) FP 4795 IR

H 601/4 HL

Getriebe / Gearbox(19) ZF 12AS / 16S + Intarder H 710/1 n HG

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x LT

mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz / with coalescing filter for enhanced system protection(117) TB 1394/1 x LT

28 S 28 (TGA) MAN D 0836 LF41 206 (280) 08/03 Þ C 27 1250/1 HU 951 x PU 850 x CF 1640 LS

Vorfilter / Prefilter (57) PU 50 x
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000 PU 911
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating (195) PU 910

28 S 31 (TGA) MAN D 2866 LF/23 228 (310) 05/00 Þ C 27 1250/1 HU 1381 x PU 855 x CF 1640 LS

Vorfilter / Prefilter (57) PU 50 x
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000 PU 911
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating (195) PU 910

28 S 33 (TGA) MAN D 0836 LF44 240 (326) 08/03 Þ C 27 1250/1 HU 951 x PU 850 x CF 1640 LS

Vorfilter / Prefilter (57) PU 50 x
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000 PU 911
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating (195) PU 910

28 S 36 (TGA) MAN D 2866 LF/24 265 (360) 05/00 Þ C 27 1250/1 HU 1381 x PU 855 x CF 1640 LS

Vorfilter / Prefilter (57) PU 50 x
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000 PU 911
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating (195) PU 910

28 S 41 (TGA) MAN D 2866 LF 301 (410) 04/00 Þ C 27 1250/1 HU 1381 x PU 855 x CF 1640 LS

Vorfilter / Prefilter (57) PU 50 x
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000 PU 911
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating (195) PU 910

28 S 46 (TGA) MAN D 2876 LF 338 (460) 04/00 Þ C 27 1250/1 HU 1381 x PU 855 x CF 1640 LS

Vorfilter / Prefilter (57) PU 50 x
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000 PU 911
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating (195) PU 910

28 S 48 (TGA) MAN D 2876 LF12 351 (480) 02/03 Þ C 27 1250/1 HU 1381 x PU 850 x CF 1640 LS

Vorfilter / Prefilter (57) PU 50 x
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000 PU 911
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating (195) PU 910

28 S 51 (TGA) MAN D 2876 LF05 375 (510) 08/00 Þ C 27 1250/1 HU 1381 x PU 855 x CF 1640 LS

Vorfilter / Prefilter (57) PU 50 x
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000 PU 911
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating (195) PU 910

28 S 53 (TGA) MAN D 2876 LF13 390 (530) 01/03 Þ C 27 1250/1 HU 1381 x PU 850 x CF 1640 LS

Vorfilter / Prefilter (57) PU 50 x
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000 PU 911
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating (195) PU 910

29 S 94 Þ

alle Modelle / all models (125) CU 40 110 IR

H 601/4 HL

Getriebe / Gearbox(19) ZF Ecosplit + Intarder H 710/1 n HG

TB 1374 x LT

mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz / with coalescing filter for enhanced system protection(117) TB 1394/1 x LT

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x LT

29 S 41 (E2000) MAN D 2866 LF1 301 (410) 09/98 Þ C 30 1353 HU 1381 x C 17 170 LS

Anzahl / Quantity (39) 2 WDK 725
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000 PU 911
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating (195) PU 910

29 S 46 (E2000 ) MAN D 2876 LF02/06 338 (460) 01/94 Þ C 30 1353 09/96 Þ HU 1381 x C 17 170 LS

Anzahl / Quantity (39) 2 Þ 01/95 HU 947/1 n WDK 725
Anzahl / Quantity (39) 2 02/95-08/96 HU 947/2 x
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000 PU 911
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating (195) PU 910



STEYR (MAN-STEYR AG)
30 S 94 Þ

alle Modelle / all models (125) CU 40 110 IR

H 601/4 HL

Getriebe / Gearbox(19) ZF Ecosplit + Intarder H 710/1 n HG

TB 1374 x LT

mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz / with coalescing filter for enhanced system protection(117) TB 1394/1 x LT

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x LT

30 S 31 (E2000) MAN D 2866 228 (310) 09/98 Þ C 30 1353 HU 1381 x C 17 170 LS

Anzahl / Quantity (39) 2 WDK 725
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000 PU 911
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating (195) PU 910

30 S 36 (E2000) MAN D 2866 265 (360) 09/98 Þ C 30 1353 HU 1381 x C 17 170 LS

Anzahl / Quantity (39) 2 WDK 725
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000 PU 911
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating (195) PU 910

30 S 41 (E2000) MAN D 2866 LF1 301 (410) 09/98 Þ C 30 1353 HU 1381 x C 17 170 LS

Anzahl / Quantity (39) 2 WDK 725
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000 PU 911
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating (195) PU 910

30 S 46 (E2000 ) MAN D 2876 LF02/06 338 (460) 01/94 Þ C 30 1353 09/96 Þ HU 1381 x C 17 170 LS

Anzahl / Quantity (39) 2 Þ 01/95 HU 947/1 n WDK 725
Anzahl / Quantity (39) 2 02/95-08/96 HU 947/2 x
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000 PU 911
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating (195) PU 910

32 S (E/F2000) 94 Þ

alle Modelle / all models (125) CU 40 110 IR

H 601/4 HL

Getriebe / Gearbox(19) ZF Ecosplit + Intarder H 710/1 n HG

TB 1374 x LT

mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz / with coalescing filter for enhanced system protection(117) TB 1394/1 x LT

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x LT

32 S 31 (E/F2000) MAN D 2866 228 (310) 09/98 Þ C 30 1353 HU 1381 x C 17 170 LS

Anzahl / Quantity (39) 2 WDK 725
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000 PU 911
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating (195) PU 910

32 S 36 (E/F2000) MAN D 2866 265 (360) 09/98 Þ C 30 1353 HU 1381 x C 17 170 LS

Anzahl / Quantity (39) 2 WDK 725
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000 PU 911
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating (195) PU 910

32 S 41 (E/F2000) MAN D 2866 LF1 301 (410) 09/98 Þ C 30 1353 HU 1381 x C 17 170 LS

Anzahl / Quantity (39) 2 WDK 725
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000 PU 911
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating (195) PU 910

32 S 46 (E/F2000 ) MAN D 2876 LF02/06 338 (460) 01/94 Þ C 30 1353 09/96 Þ HU 1381 x C 17 170 LS

Anzahl / Quantity (39) 2 Þ 01/95 HU 947/1 n WDK 725
Anzahl / Quantity (39) 2 02/95-08/96 HU 947/2 x
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000 PU 911
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating (195) PU 910

/
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STEYR (MAN-STEYR AG)
32 S (TGA) 00 Þ

alle Modelle / all models (125) CU 4795 IR

mit Klimaanlage / with air-conditioning system(35) CUK 4795 IR

mit Klimaanlage / with air-conditioning system(35) . Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin filter(298) FP 4795 IR

H 601/4 HL

Getriebe / Gearbox(19) ZF 12AS / 16S + Intarder H 710/1 n HG

mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz / with coalescing filter for enhanced system protection(117) TB 1394/1 x LT

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x LT

32 S 31 (TGA) MAN D 2866 LF/23 228 (310) 05/00 Þ C 27 1250/1 HU 1381 x PU 855 x CF 1640 LS

Vorfilter / Prefilter (57) PU 50 x
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000 PU 911
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating (195) PU 910

32 S 33 (TGA) MAN D 0836 LF44 240 (326) 08/03 Þ C 27 1250/1 HU 951 x PU 850 x CF 1640 LS

Vorfilter / Prefilter (57) PU 50 x
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000 PU 911
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating (195) PU 910

32 S 36 (TGA) MAN D 2866 LF/24 265 (360) 05/00 Þ C 27 1250/1 HU 1381 x PU 855 x CF 1640 LS

Vorfilter / Prefilter (57) PU 50 x
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000 PU 911
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating (195) PU 910

32 S 41 (TGA) MAN D 2866 LF 301 (410) 04/00 Þ C 27 1250/1 HU 1381 x PU 855 x CF 1640 LS

Vorfilter / Prefilter (57) PU 50 x
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000 PU 911
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating (195) PU 910

32 S 46 (TGA) MAN D 2876 LF 338 (460) 04/00 Þ C 27 1250/1 HU 1381 x PU 855 x CF 1640 LS

Vorfilter / Prefilter (57) PU 50 x
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000 PU 911
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating (195) PU 910

32 S 48 (TGA) MAN D 2876 LF12 351 (480) 02/03 Þ C 27 1250/1 HU 1381 x PU 850 x CF 1640 LS

Vorfilter / Prefilter (57) PU 50 x
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000 PU 911
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating (195) PU 910

32 S 51 (TGA) MAN D 2876 LF05 375 (510) 08/00 Þ C 27 1250/1 HU 1381 x PU 855 x CF 1640 LS

Vorfilter / Prefilter (57) PU 50 x
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000 PU 911
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating (195) PU 910

32 S 53 (TGA) MAN D 2876 LF13 390 (530) 01/03 Þ C 27 1250/1 HU 1381 x PU 850 x CF 1640 LS

Vorfilter / Prefilter (57) PU 50 x
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000 PU 911
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating (195) PU 910

33 S (E/F2000) 94 Þ

alle Modelle / all models (125) CU 40 110 IR

H 601/4 HL

Getriebe / Gearbox(19) ZF Ecosplit + Intarder H 710/1 n HG

TB 1374 x LT

mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz / with coalescing filter for enhanced system protection(117) TB 1394/1 x LT

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x LT

33 S 36 (E/F2000) MAN D 2866 265 (360) 09/98 Þ C 30 1353 HU 1381 x C 17 170 LS

Anzahl / Quantity (39) 2 WDK 725
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000 PU 911
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating (195) PU 910

33 S 37 (F2000 ) MAN D 2866 LF21 272 (370) 01/94-12/95 C 30 1353 C 17 170 LS

Anzahl / Quantity (39) 2 Þ 01/95 HU 947/1 n WDK 725
Anzahl / Quantity (39) 2 02/95 Þ HU 947/2 x
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000 PU 911
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating (195) PU 910

33 S 41 (E/F2000) MAN D 2866 LF1 301 (410) 09/98 Þ C 30 1353 HU 1381 x C 17 170 LS

Anzahl / Quantity (39) 2 WDK 725
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000 PU 911
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating (195) PU 910

/
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STEYR (MAN-STEYR AG)
33 S (E/F2000) 94 Þ

alle Modelle / all models (125) CU 40 110 IR

H 601/4 HL

Getriebe / Gearbox(19) ZF Ecosplit + Intarder H 710/1 n HG

TB 1374 x LT

mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz / with coalescing filter for enhanced system protection(117) TB 1394/1 x LT

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x LT

33 S 42 (F2000) MAN D 2866 LF22 309 (420) 01/94-12/95 C 30 1353 C 17 170 LS

Anzahl / Quantity (39) 2 Þ 01/95 HU 947/1 n WDK 725
Anzahl / Quantity (39) 2 02/95 Þ HU 947/2 x
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000 PU 911
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating (195) PU 910

33 S 46 (E/F2000 ) MAN D 2876 LF02/06 338 (460) 01/94 Þ C 30 1353 09/96 Þ HU 1381 x C 17 170 LS

Anzahl / Quantity (39) 2 Þ 01/95 HU 947/1 n WDK 725
Anzahl / Quantity (39) 2 02/95-08/96 HU 947/2 x
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000 PU 911
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating (195) PU 910

33 S 60 (E/F2000) MAN D 2840 LF21 441 (601) 07/99 Þ C 30 1353 C 17 170 LS

Anzahl / Quantity (39) 2 HU 947/2 x WDK 725
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000 PU 911
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating (195) PU 910

33 S (TGA) 00 Þ

alle Modelle / all models (125) CU 4795 IR

mit Klimaanlage / with air-conditioning system(35) CUK 4795 IR

mit Klimaanlage / with air-conditioning system(35) . Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin filter(298) FP 4795 IR

H 601/4 HL

Getriebe / Gearbox(19) ZF 12AS / 16S + Intarder H 710/1 n HG

mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz / with coalescing filter for enhanced system protection(117) TB 1394/1 x LT

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x LT

33 S 36 (TGA) MAN D 2866 LF/24 265 (360) 05/00 Þ C 27 1250/1 HU 1381 x PU 855 x CF 1640 LS

Vorfilter / Prefilter (57) PU 50 x
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000 PU 911
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating (195) PU 910

33 S 41 (TGA) MAN D 2866 LF 301 (410) 04/00 Þ C 27 1250/1 HU 1381 x PU 855 x CF 1640 LS

Vorfilter / Prefilter (57) PU 50 x
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000 PU 911
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating (195) PU 910

33 S 46 (TGA) MAN D 2876 LF 338 (460) 04/00 Þ C 27 1250/1 HU 1381 x PU 855 x CF 1640 LS

Vorfilter / Prefilter (57) PU 50 x
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000 PU 911
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating (195) PU 910

33 S 48 (TGA) MAN D 2876 LF12 351 (480) 02/03 Þ C 27 1250/1 HU 1381 x PU 850 x CF 1640 LS

Vorfilter / Prefilter (57) PU 50 x
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000 PU 911
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating (195) PU 910

33 S 51 (TGA) MAN D 2876 LF05 375 (510) 08/00 Þ C 27 1250/1 HU 1381 x PU 855 x CF 1640 LS

Vorfilter / Prefilter (57) PU 50 x
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000 PU 911
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating (195) PU 910

33 S 53 (TGA) MAN D 2876 LF13 390 (530) 01/03 Þ C 27 1250/1 HU 1381 x PU 850 x CF 1640 LS

Vorfilter / Prefilter (57) PU 50 x
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000 PU 911
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating (195) PU 910

/
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STEYR (MAN-STEYR AG)
35 S 94 Þ

alle Modelle / all models (125) CU 40 110 IR

H 601/4 HL

Getriebe / Gearbox(19) ZF Ecosplit + Intarder H 710/1 n HG

TB 1374 x LT

mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz / with coalescing filter for enhanced system protection(117) TB 1394/1 x LT

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x LT

35 S 31 (F2000) MAN D 2866 228 (310) 09/98 Þ C 30 1353 HU 1381 x C 17 170 LS

Anzahl / Quantity (39) 2 WDK 725
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000 PU 911
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating (195) PU 910

35 S 36 (E/F2000) MAN D 2866 265 (360) 09/98 Þ C 30 1353 HU 1381 x C 17 170 LS

Anzahl / Quantity (39) 2 WDK 725
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000 PU 911
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating (195) PU 910

35 S 37 (F2000 ) MAN D 2866 LF21 272 (370) 01/94-12/95 C 30 1353 C 17 170 LS

Anzahl / Quantity (39) 2 Þ 01/95 HU 947/1 n WDK 725
Anzahl / Quantity (39) 2 02/95 Þ HU 947/2 x
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000 PU 911
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating (195) PU 910

35 S 41 (E/F2000) MAN D 2866 LF1 301 (410) 09/98 Þ C 30 1353 HU 1381 x C 17 170 LS

Anzahl / Quantity (39) 2 WDK 725
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000 PU 911
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating (195) PU 910

35 S 42 (F2000) MAN D 2866 LF22 309 (420) 01/94-12/95 C 30 1353 C 17 170 LS

Anzahl / Quantity (39) 2 Þ 01/95 HU 947/1 n WDK 725
Anzahl / Quantity (39) 2 02/95 Þ HU 947/2 x
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000 PU 911
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating (195) PU 910

35 S 46 (E/F2000 ) MAN D 2876 LF02/06 338 (460) 01/94 Þ C 30 1353 09/96 Þ HU 1381 x C 17 170 LS

Anzahl / Quantity (39) 2 Þ 01/95 HU 947/1 n WDK 725
Anzahl / Quantity (39) 2 02/95-08/96 HU 947/2 x
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000 PU 911
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating (195) PU 910

40 S (E/F2000) 94 Þ

alle Modelle / all models (125) CU 40 110 IR

H 601/4 HL

Getriebe / Gearbox(19) ZF Ecosplit + Intarder H 710/1 n HG

TB 1374 x LT

mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz / with coalescing filter for enhanced system protection(117) TB 1394/1 x LT

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x LT

40 S 37 (E/F2000 ) MAN D 2866 LF21 272 (370) 01/94-12/95 C 30 1353 C 17 170 LS

Anzahl / Quantity (39) 2 Þ 01/95 HU 947/1 n WDK 725
Anzahl / Quantity (39) 2 02/95 Þ HU 947/2 x
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000 PU 911
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating (195) PU 910

40 S 41 (E/F2000) MAN D 2866 LF1 301 (410) 09/98 Þ C 30 1353 HU 1381 x C 17 170 LS

Anzahl / Quantity (39) 2 WDK 725
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000 PU 911
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating (195) PU 910

40 S 42 (E/F2000) MAN D 2866 LF22 309 (420) 01/94-12/95 C 30 1353 C 17 170 LS

Anzahl / Quantity (39) 2 Þ 01/95 HU 947/1 n WDK 725
Anzahl / Quantity (39) 2 02/95 Þ HU 947/2 x
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000 PU 911
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating (195) PU 910

40 S 46 (E/F2000 ) MAN D 2876 LF02/06 338 (460) 01/94 Þ C 30 1353 09/96 Þ HU 1381 x C 17 170 LS

Anzahl / Quantity (39) 2 Þ 01/95 HU 947/1 n WDK 725
Anzahl / Quantity (39) 2 02/95-08/96 HU 947/2 x
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000 PU 911
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating (195) PU 910

/
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STEYR (MAN-STEYR AG)
40 S (E/F2000) 94 Þ

alle Modelle / all models (125) CU 40 110 IR

H 601/4 HL

Getriebe / Gearbox(19) ZF Ecosplit + Intarder H 710/1 n HG

TB 1374 x LT

mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz / with coalescing filter for enhanced system protection(117) TB 1394/1 x LT

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x LT

40 S 60 (E2000) MAN D 2840 LF21 441 (601) 07/99 Þ C 30 1353 C 17 170 LS

Anzahl / Quantity (39) 2 HU 947/2 x WDK 725
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000 PU 911
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating (195) PU 910

41 S (E/F2000) 94 Þ

alle Modelle / all models (125) CU 40 110 IR

H 601/4 HL

Getriebe / Gearbox(19) ZF Ecosplit + Intarder H 710/1 n HG

TB 1374 x LT

mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz / with coalescing filter for enhanced system protection(117) TB 1394/1 x LT

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x LT

41 S 36 (E/F2000) MAN D 2866 265 (360) 09/98 Þ C 30 1353 HU 1381 x C 17 170 LS

Anzahl / Quantity (39) 2 WDK 725
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000 PU 911
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating (195) PU 910

41 S 37 (F2000 ) MAN D 2866 LF21 272 (370) 01/94-12/95 C 30 1353 C 17 170 LS

Anzahl / Quantity (39) 2 Þ 01/95 HU 947/1 n WDK 725
Anzahl / Quantity (39) 2 02/95 Þ HU 947/2 x
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000 PU 911
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating (195) PU 910

41 S 41 (E/F2000) MAN D 2866 LF1 301 (410) 09/98 Þ C 30 1353 HU 1381 x C 17 170 LS

Anzahl / Quantity (39) 2 WDK 725
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000 PU 911
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating (195) PU 910

41 S 42 (F2000) MAN D 2866 LF22 309 (420) 01/94-12/95 C 30 1353 C 17 170 LS

Anzahl / Quantity (39) 2 Þ 01/95 HU 947/1 n WDK 725
Anzahl / Quantity (39) 2 02/95 Þ HU 947/2 x
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000 PU 911
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating (195) PU 910

41 S 46 (E/F2000 ) MAN D 2876 LF02/06 338 (460) 01/94 Þ C 30 1353 09/96 Þ HU 1381 x C 17 170 LS

Anzahl / Quantity (39) 2 Þ 01/95 HU 947/1 n WDK 725
Anzahl / Quantity (39) 2 02/95-08/96 HU 947/2 x
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000 PU 911
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating (195) PU 910

41 S 60 (E2000) MAN D 2840 LF21 441 (601) 07/99 Þ C 30 1353 C 17 170 LS

Anzahl / Quantity (39) 2 HU 947/2 x WDK 725
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000 PU 911
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating (195) PU 910

41 S (TGA) 00 Þ

alle Modelle / all models (125) CU 4795 IR

mit Klimaanlage / with air-conditioning system(35) CUK 4795 IR

mit Klimaanlage / with air-conditioning system(35) . Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin filter(298) FP 4795 IR

H 601/4 HL

Getriebe / Gearbox(19) ZF 12AS / 16S + Intarder H 710/1 n HG

TB 1394/1 x LT

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x LT

41 S 36 (TGA) MAN D 2866 LF/24 265 (360) 05/00 Þ C 27 1250/1 HU 1381 x PU 855 x CF 1640 LS

Vorfilter / Prefilter (57) PU 50 x
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000 PU 911
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating (195) PU 910

/
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STEYR (MAN-STEYR AG)
41 S (TGA) 00 Þ

alle Modelle / all models (125) CU 4795 IR

mit Klimaanlage / with air-conditioning system(35) CUK 4795 IR

mit Klimaanlage / with air-conditioning system(35) . Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin filter(298) FP 4795 IR

H 601/4 HL

Getriebe / Gearbox(19) ZF 12AS / 16S + Intarder H 710/1 n HG

TB 1394/1 x LT

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x LT

41 S 41 (TGA) MAN D 2866 LF 301 (410) 04/00 Þ C 27 1250/1 HU 1381 x PU 855 x CF 1640 LS

Vorfilter / Prefilter (57) PU 50 x
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000 PU 911
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating (195) PU 910

41 S 46 (TGA) MAN D 2876 LF 338 (460) 04/00 Þ C 27 1250/1 HU 1381 x PU 855 x CF 1640 LS

Vorfilter / Prefilter (57) PU 50 x
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000 PU 911
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating (195) PU 910

41 S 48 (TGA) MAN D 2876 LF12 351 (480) 02/03 Þ C 27 1250/1 HU 1381 x PU 850 x CF 1640 LS

Vorfilter / Prefilter (57) PU 50 x
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000 PU 911
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating (195) PU 910

41 S 51 (TGA) MAN D 2876 LF05 375 (510) 08/00 Þ C 27 1250/1 HU 1381 x PU 855 x CF 1640 LS

Vorfilter / Prefilter (57) PU 50 x
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000 PU 911
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating (195) PU 910

41 S 53 (TGA) MAN D 2876 LF13 390 (530) 01/03 Þ C 27 1250/1 HU 1381 x PU 850 x CF 1640 LS

Vorfilter / Prefilter (57) PU 50 x
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000 PU 911
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating (195) PU 910

41 S 66 (TGA) MAN D 2840 LF25 485 (660) 09/02 Þ C 27 1250/1 PU 855 x CF 1640 LS

teilweise/oder / partly/or (53) . Anzahl / Quantity (39) 2 C 27 1170
Anzahl / Quantity (39) 2 HU 947/2 x
Vorfilter / Prefilter (57) PU 50 x
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000 PU 911
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating (195) PU 910

42 S 98 Þ

alle Modelle / all models (125) CU 40 110 IR

H 601/4 HL

Getriebe / Gearbox(19) ZF Ecosplit + Intarder H 710/1 n HG

TB 1374 x LT

mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz / with coalescing filter for enhanced system protection(117) TB 1394/1 x LT

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x LT

42 S 41 (E2000) MAN D 2866 LF1 301 (410) 09/98 Þ C 30 1353 HU 1381 x C 17 170 LS

Anzahl / Quantity (39) 2 WDK 725
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000 PU 911
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating (195) PU 910

42 S 46 (E2000 ) MAN D 2876 LF02/06 338 (460) 09/98 Þ C 30 1353 HU 1381 x C 17 170 LS

Anzahl / Quantity (39) 2 WDK 725
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000 PU 911
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating (195) PU 910

/
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STEYR (MAN-STEYR AG)
50 S 98 Þ

alle Modelle / all models (125) CU 40 110 IR

H 601/4 HL

Getriebe / Gearbox(19) ZF Ecosplit + Intarder H 710/1 n HG

TB 1374 x LT

mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz / with coalescing filter for enhanced system protection(117) TB 1394/1 x LT

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x LT

50 S 41 (E2000) MAN D 2866 LF1 301 (410) 09/98 Þ C 30 1353 HU 1381 x C 17 170 LS

Anzahl / Quantity (39) 2 WDK 725
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000 PU 911
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating (195) PU 910

50 S 46 (E2000 ) MAN D 2876 LF02/06 338 (460) 09/98 Þ C 30 1353 HU 1381 x C 17 170 LS

Anzahl / Quantity (39) 2 WDK 725
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000 PU 911
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating (195) PU 910

50 S 60 (E2000) MAN D 2840 LF21 441 (601) 07/99 Þ C 30 1353
Anzahl / Quantity (39) 2 HU 947/2 x WDK 725
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000 PU 911
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000. mit integrierter Heizung / with integrated heating (195) PU 910

SÜTRAK Þ EBERSPÄCHER SÜTRAK 41

TATRA
JAMAL 98 Þ

alle Modelle / all models (125) ohne Klimaanlage / without air-conditioning system(65) IR

mit Klimaanlage / with air-conditioning system(35) 08/04 Þ CU 46 001 IR

TB 1374 x LT

mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz / with coalescing filter for enhanced system protection(117) TB 1394/1 x LT

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x LT

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system(180) (Euro 4/5/EEV) 01/06 Þ U 620/2 y KIT UR

270 (T163) T3B 928-40, T3C 928-81 270 (367) 01/98 Þ H 12 107/1 P 925/2
Vorfilter / Prefilter (57) P 929/1
Wasserabscheider / water separator (82) Separ SWK 2000/5 PU 88
Wasserabscheider / water separator (82) WK 950/16 x

280 (T163) T3D 928-20 280 (381) 01/06 Þ H 12 107/1 P 925/2
Vorfilter / Prefilter (57) P 929/1
Wasserabscheider / water separator (82) Separ SWK 2000/5 PU 88
Wasserabscheider / water separator (82) WK 950/16 x

300 (T163) T3B 928-70, T3C 928-90 300 (408) 01/98 Þ H 12 107/1 P 925/2
Vorfilter / Prefilter (57) P 929/1
Wasserabscheider / water separator (82) Separ SWK 2000/5 PU 88
Wasserabscheider / water separator (82) WK 950/16 x

320 (T163) T3D 928-30 320 (435) 01/06 Þ H 12 107/1 P 925/2
für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system (180) C 811
Vorfilter / Prefilter (57) P 929/1
Wasserabscheider / water separator (82) Separ SWK 2000/5 PU 88
Wasserabscheider / water separator (82) WK 950/16 x

325 (T163) T3D 928-30 325 (442) 01/08 Þ H 12 107/1 P 925/2
für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system (180) C 811
Vorfilter / Prefilter (57) P 929/1
Wasserabscheider / water separator (82) Separ SWK 2000/5 PU 88
Wasserabscheider / water separator (82) WK 950/16 x

/
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TATRA
PHOENIX 11 Þ

alle Modelle / all models (125) CU 2534 IR

CUK 2534 IR

H 601/4 HL

Sonderausstattung / optional extra(49) ZF Servocom RAS-EC. Höhe (mm) / Height (mm)(127) 149,5 mm H 623 HL

TB 1364 x LT

mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz / with coalescing filter for enhanced system protection(117) TB 1394/6 x LT

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396/6 x LT

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system(180) Euro 4 / 5 / EEV U 620/3 y KIT UR

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system(180) Euro 6 01/15 Þ U 5001 KIT UR

360 DAF MX265 265 (360) 11/11 Þ C 27 1170/6 HU 12 103 x PU 966/1 x
zusätzlich / additionally (59) . für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system (180) C 811
Rotor für Ölzentrifuge / Rotor for oil centrifuge (69) ZR 905 z
Vorfilter / Prefilter (57) PreLine System PL 420 x

370 DAF MX11 (Euro 6) 271 (368) 01/15 Þ C 27 1170/6 HU 11 003 z
Rotor für Ölzentrifuge / Rotor for oil centrifuge (69) ZR 9007 z
Vorfilter / Prefilter (57) PreLine System PL 420 x

400 DAF MX11 (Euro 6) 291 (396) 01/15 Þ C 27 1170/6 HU 11 003 z
Rotor für Ölzentrifuge / Rotor for oil centrifuge (69) ZR 9007 z
Vorfilter / Prefilter (57) PreLine System PL 420 x

410 DAF MX300 300 (408) 11/11 Þ C 27 1170/6 HU 12 103 x PU 966/1 x
zusätzlich / additionally (59) . für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system (180) C 811
Rotor für Ölzentrifuge / Rotor for oil centrifuge (69) ZR 905 z
Vorfilter / Prefilter (57) PreLine System PL 420 x

410 DAF MX13 (Euro 6) 303 (412) 01/15 Þ C 27 1170/6 HU 12 103 x
Vorfilter / Prefilter (57) PreLine System PL 420 x

440 DAF MX11 (Euro 6) 320 (435) 01/15 Þ C 27 1170/6 HU 11 003 z
Rotor für Ölzentrifuge / Rotor for oil centrifuge (69) ZR 9007 z
Vorfilter / Prefilter (57) PreLine System PL 420 x

460 DAF MX340 340 (462) 11/11 Þ C 27 1170/6 HU 12 103 x PU 966/1 x
zusätzlich / additionally (59) . für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system (180) C 811
Rotor für Ölzentrifuge / Rotor for oil centrifuge (69) ZR 905 z
Vorfilter / Prefilter (57) PreLine System PL 420 x

460 DAF MX13 (Euro 6) 340 (462) 01/15 Þ C 27 1170/6 HU 12 103 x
Vorfilter / Prefilter (57) PreLine System PL 420 x

510 DAF MX375 375 (510) 11/11 Þ C 27 1170/6 HU 12 103 x PU 966/1 x
zusätzlich / additionally (59) . für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system (180) C 811
Rotor für Ölzentrifuge / Rotor for oil centrifuge (69) ZR 905 z
Vorfilter / Prefilter (57) PreLine System PL 420 x

510 DAF MX13 (Euro 6) 375 (510) 01/15 Þ C 27 1170/6 HU 12 103 x
Vorfilter / Prefilter (57) PreLine System PL 420 x

TERRNo1 97 Þ

alle Modelle / all models (125) ohne Klimaanlage / without air-conditioning system(65) IR

mit Klimaanlage / with air-conditioning system(35) 08/04 Þ CU 46 001 IR

TB 1374 x LT

mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz / with coalescing filter for enhanced system protection(117) TB 1394/1 x LT

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x LT

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system(180) Euro 4/5/EEV 01/06 Þ U 620/2 y KIT UR

270 (T815) T3B 928-40, T3C 928-81 270 (367) 01/97 Þ H 12 107/1 P 925/2
für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system (180) C 811
Vorfilter / Prefilter (57) P 929/1
Wasserabscheider / water separator (82) Separ SWK 2000/5 PU 88
Wasserabscheider / water separator (82) WK 950/16 x

280 (T815) T3D 928-20 280 (381) 01/06 Þ H 12 107/1 P 925/2
für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system (180) C 811
Vorfilter / Prefilter (57) P 929/1
Wasserabscheider / water separator (82) Separ SWK 2000/5 PU 88
Wasserabscheider / water separator (82) WK 950/16 x

/
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TATRA
TERRNo1 97 Þ

alle Modelle / all models (125) ohne Klimaanlage / without air-conditioning system(65) IR

mit Klimaanlage / with air-conditioning system(35) 08/04 Þ CU 46 001 IR

TB 1374 x LT

mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz / with coalescing filter for enhanced system protection(117) TB 1394/1 x LT

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x LT

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system(180) Euro 4/5/EEV 01/06 Þ U 620/2 y KIT UR

300 (T815) T3B 928-70, T3C 928-90 300 (408) 01/97 Þ H 12 107/1 P 925/2
für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system (180) C 811
Vorfilter / Prefilter (57) P 929/1
Wasserabscheider / water separator (82) Separ SWK 2000/5 PU 88
Wasserabscheider / water separator (82) WK 950/16 x

320 (T815) T3D 928-30 320 (435) 01/06 Þ H 12 107/1 P 925/2
für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system (180) C 811
Vorfilter / Prefilter (57) P 929/1
Wasserabscheider / water separator (82) Separ SWK 2000/5 PU 88
Wasserabscheider / water separator (82) WK 950/16 x

325 (T815) T3D 928-30 325 (442) 01/08 Þ H 12 107/1 P 925/2
für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system (180) C 811
Vorfilter / Prefilter (57) P 929/1
Wasserabscheider / water separator (82) Separ SWK 2000/5 PU 88
Wasserabscheider / water separator (82) WK 950/16 x

T815 / T815-2 / T815-7 89 Þ

alle Modelle / all models (125) ohne Klimaanlage / without air-conditioning system(65) IR

mit Klimaanlage / with air-conditioning system(35) 08/04 Þ CU 46 001 IR

01/89 Þ TB 1374 x LT

mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz / with coalescing filter for enhanced system protection(117) 01/89 Þ TB 1394/1 x LT

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
01/89 Þ TB 1396 x LT

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system(180) 01/06 Þ U 620/2 y KIT UR

T 815-2 T3B 928-10/50 230 (313) 01/89 Þ P 925/2
Höhe (mm) / Height (mm) (127) 229 mm Þ 12/95 H 12 113
Höhe (mm) / Height (mm) (127) 196 mm 01/96 Þ H 12 107/1
Vorfilter / Prefilter (57) P 929/1
Wasserabscheider / water separator (82) Separ SWK 2000/5 PU 88
Wasserabscheider / water separator (82) WK 950/16 x

T 815-2 T3B 928-40, T3C 928-81 270 (367) 01/89 Þ P 925/2
Höhe (mm) / Height (mm) (127) 229 mm Þ 12/95 H 12 113
Höhe (mm) / Height (mm) (127) 196 mm 01/96 Þ H 12 107/1
Vorfilter / Prefilter (57) P 929/1
Wasserabscheider / water separator (82) Separ SWK 2000/5 PU 88
Wasserabscheider / water separator (82) WK 950/16 x

T 815-2 T3B 928-70, T3C 928-90 300 (408) 01/89 Þ P 925/2
Höhe (mm) / Height (mm) (127) 229 mm Þ 12/95 H 12 113
Höhe (mm) / Height (mm) (127) 196 mm 01/96 Þ H 12 107/1
Vorfilter / Prefilter (57) P 929/1
Wasserabscheider / water separator (82) Separ SWK 2000/5 PU 88
Wasserabscheider / water separator (82) WK 950/16 x

T 815-2 T3B 928-60 255 (347) 01/89 Þ P 925/2
Höhe (mm) / Height (mm) (127) 229 mm Þ 12/95 H 12 113
Höhe (mm) / Height (mm) (127) 196 mm 01/96 Þ H 12 107/1
Vorfilter / Prefilter (57) P 929/1
Wasserabscheider / water separator (82) Separ SWK 2000/5 PU 88
Wasserabscheider / water separator (82) WK 950/16 x

T 815-2 T3D 928-20 280 (381) 01/06 Þ H 12 107/1 P 925/2
Vorfilter / Prefilter (57) P 929/1
Wasserabscheider / water separator (82) Separ SWK 2000/5 PU 88
Wasserabscheider / water separator (82) WK 950/16 x

/
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TATRA
T815 / T815-2 / T815-7 89 Þ

alle Modelle / all models (125) ohne Klimaanlage / without air-conditioning system(65) IR

mit Klimaanlage / with air-conditioning system(35) 08/04 Þ CU 46 001 IR

01/89 Þ TB 1374 x LT

mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz / with coalescing filter for enhanced system protection(117) 01/89 Þ TB 1394/1 x LT

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
01/89 Þ TB 1396 x LT

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system(180) 01/06 Þ U 620/2 y KIT UR

T 815-2 T3D 928-30 320 (435) 01/06 Þ H 12 107/1 P 925/2
für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system (180) C 811
Vorfilter / Prefilter (57) P 929/1
Wasserabscheider / water separator (82) Separ SWK 2000/5 PU 88
Wasserabscheider / water separator (82) WK 950/16 x

T 815-2 T3D 928-30 325 (442) 01/08 Þ H 12 107/1 P 925/2
für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system (180) C 811
Vorfilter / Prefilter (57) P 929/1
Wasserabscheider / water separator (82) Separ SWK 2000/5 PU 88
Wasserabscheider / water separator (82) WK 950/16 x

T 815-2 NT 4x4 Deutz BF8L 513 LC 243 (330) 01/92 Þ

Anzahl / Quantity (39) 2 W 962 WK 731
Wasserabscheider / water separator (82) Separ SWK 2000/5 PU 88

T 815-7 (T815-732R90 50 325 8x8) T3D 928-30 325 (442) 01/13 Þ H 12 107/1 P 925/2
für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system (180) C 811
Vorfilter / Prefilter (57) P 929/1
Wasserabscheider / water separator (82) Separ SWK 2000/5 PU 88
Wasserabscheider / water separator (82) WK 950/16 x

TEMSA BUS
Avenue LF 08 Þ

alle Modelle / all models (125) Dachklimaanlage / roof-mounted A/C(99) Webasto Aerosphere Top 2000. Anzahl / Quantity(39) 6 CU 4926 IR

H 601/4 HL

TB 1394/1 x LT

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x LT

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system(180) U 620/2 y KIT UR

LF12 Cummins ISBe4.5 290 210 (286) 10/08 Þ W 950/39 WK 950/21
zusätzlich / additionally (59) . für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system (180) C 811

LF12 Cummins ISBe4.5 250 184 (250) 09/10 Þ W 950/39 WK 950/21
zusätzlich / additionally (59) . für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system (180) C 811

LF12 DAF PR 228S 228 (310) 09/10 Þ C 29 1366/1 HU 1297 x PU 966/1 x
zusätzlich / additionally (59) . für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system (180) C 811
Wasserabscheider / water separator (82) Racor 490R (R90-DAF/R90P) WK 1060/3 x
Wasserabscheider / water separator (82) Parker-Racor System 4120/R120 WK 11 002 x

LF12 CNG Cummins ISL G300 224 (305) 09/13 Þ WP 12 300
LF12 CNG Cummins ISL G340 250 (340) 09/13 Þ WP 12 300
Diamond 04 Þ

alle Modelle / all models (125) Dachklimaanlage / roof-mounted A/C(99) Webasto Aerosphere World CU 4662 IR

Dachklimaanlage / roof-mounted A/C(99) Webasto Aerosphere Top 2000. Anzahl / Quantity(39) 6 CU 4926 IR

H 601/4 HL

für hydrostatischen Lüfter / for hydrostatic fan(96) H 824/2 x H

TB 1394/1 x LT

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x LT

13, 14 MAN D2876 LOH 338 (460) 09/04 Þ C 28 1275 HU 1381 x PU 855 x CF 1830 LS

Vorfilter / Prefilter (57) PU 50 x
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000 PU 89
zusätzlich / additionally (59) Webasto heating system P 66 x
Heizung / Heating system (67) Webasto / Spheros. Sonderausstattung / optional extra (49) .

Anschraubfilter / Spin-on filter (1) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 9011807 A/B/C

WK 712/5

/
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TEMSA BUS
Diamond 04 Þ

alle Modelle / all models (125) Dachklimaanlage / roof-mounted A/C(99) Webasto Aerosphere World CU 4662 IR

Dachklimaanlage / roof-mounted A/C(99) Webasto Aerosphere Top 2000. Anzahl / Quantity(39) 6 CU 4926 IR

H 601/4 HL

für hydrostatischen Lüfter / for hydrostatic fan(96) H 824/2 x H

TB 1394/1 x LT

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x LT

13, 14 MAN D2066 LOH04 324 (440) 10/06 Þ C 28 1275 HU 13 125 x PU 1059 x CF 1830 LS

Vorfilter / Prefilter (57) PU 50 z
zusätzlich / additionally (59) Webasto heating system P 66 x
Heizung / Heating system (67) Webasto / Spheros. Sonderausstattung / optional extra (49) .

Anschraubfilter / Spin-on filter (1) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 9011807 A/B/C

WK 712/5

13, 14 MAN D2676 LOH 353 (480) 10/06 Þ C 28 1275 HU 13 125 x PU 1059 x CF 1830 LS

Vorfilter / Prefilter (57) PU 50 z
zusätzlich / additionally (59) Webasto heating system P 66 x
Heizung / Heating system (67) Webasto / Spheros. Sonderausstattung / optional extra (49) .

Anschraubfilter / Spin-on filter (1) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 9011807 A/B/C

WK 712/5

Maraton 15 Þ

alle Modelle / all models (125) H 601/4 HL

TB 1394/1 x LT

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x LT

U 5001 KIT UR

12, 13, VIP DAF MX11 (Euro 6) 320 (435) 09/15 Þ HU 11 003 z
Rotor für Ölzentrifuge / Rotor for oil centrifuge (69) ZR 9007 z
Heizung / Heating system (67) Spheros WK 712/5
Wasserabscheider / water separator (82) WK 11 002 x
Filtrationssystem / filtration system (115) Donaldson PowerCore PSD12 CF 37 001 LS

MD9 10 Þ

alle Modelle / all models (125) Dachklimaanlage / roof-mounted A/C(99) Webasto Aerosphere Top 2000. Anzahl / Quantity(39) 6 CU 4926 IR

Dachklimaanlage / roof-mounted A/C(99) Spheros Aersphere World Midi. Anzahl / Quantity(39) 4 CU 5673 IR

H 601/4 HL

TB 1394/1 x LT

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x LT

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system(180) (Cummins engine) U 620/2 y KIT UR

MD9 MAN D0836 LOH65 E5/EEV 184 (250) 10/10 Þ C 23 440/1 W 1160 PU 1059 x CF 1200 LS

Vorfilter / Prefilter (57) PU 50 z
MD9 LE Cummins ISBe 4.5 152 (207) 10/12 Þ W 950/39 WK 929 x

zusätzlich / additionally (59) . für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system (180) C 811
Metropol 06 Þ

alle Modelle / all models (125) Dachklimaanlage / roof-mounted A/C(99) Webasto Aerosphere Top 2000. Anzahl / Quantity(39) 6 CU 4926 IR

H 601/4 HL

TB 1394/1 x LT

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x LT

Metropol Intercity MAN D0834 LOH51 152 (206) 10/06 Þ C 23 440/1 W 1160 PU 1059 x CF 1200 LS

Vorfilter / Prefilter (57) PU 50 z
Metropol Intercity MAN D0836 LOH52 176 (240) 10/06 Þ C 23 440/1 W 1160 PU 1059 x CF 1200 LS

Vorfilter / Prefilter (57) PU 50 z
Opalin 05 Þ

alle Modelle / all models (125) Dachklimaanlage / roof-mounted A/C(99) Webasto Aerosphere Top 2000. Anzahl / Quantity(39) 6 CU 4926 IR

H 601/4 HL

TB 1394/1 x LT

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x LT

Opalin 8 MAN D0834 LOH51 152 (206) 09/05 Þ C 25 860/5 W 1160 PU 1059 x
Vorfilter / Prefilter (57) PU 50 z

Opalin 9 MAN D0836 LOH52 176 (240) 09/05 Þ C 25 860/5 W 1160 PU 1059 x
Vorfilter / Prefilter (57) PU 50 z

/
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TEMSA BUS
Prestij 11 Þ

3.0 Turbodiesel Mitsubishi 4P10-7AT4 110 (150) 10/11 Þ W 940/69 WK 939/14 x
Safari HD/IC/RD/STD 01 Þ

alle Modelle / all models (125) Dachklimaanlage / roof-mounted A/C(99) Webasto Aerosphere World CU 4662 IR

Dachklimaanlage / roof-mounted A/C(99) Webasto Aerosphere Top 2000. Anzahl / Quantity(39) 6 CU 4926 IR

H 601/4 HL

TB 1374 x LT

mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz / with coalescing filter for enhanced system protection(117) TB 1394/1 x LT

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x LT

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system(180) 10/06 Þ U 620/2 y KIT UR

10 M MAN D 2866 LOH28 265 (361) 01/01 Þ C 30 850/2 H 12 110/3
Anzahl / Quantity (39) 2 WDK 725

12 M MAN D 2866 LOH28 265 (361) 01/01 Þ C 30 850/2 H 12 110/3
Anzahl / Quantity (39) 2 WDK 725

HD 12, 13 DAF MX 300 300 (410) 10/06 Þ C 29 1366/1 HU 12 103 x PU 966/1 x
zusätzlich / additionally (59) . für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system (180) C 811
Rotor für Ölzentrifuge / Rotor for oil centrifuge (69) ZR 905 z
Wasserabscheider / water separator (82) Racor 490R (R90-DAF/R90P) WK 1060/3 x
Wasserabscheider / water separator (82) Parker-Racor System 4120/R120 WK 11 002 x

RD 12 ,13 DAF PR 265 265 (360) 10/06 Þ C 29 1366/1 HU 1297 x PU 966/1 x
zusätzlich / additionally (59) . für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system (180) C 811
Wasserabscheider / water separator (82) Racor 490R (R90-DAF/R90P) WK 1060/3 x
Wasserabscheider / water separator (82) Parker-Racor System 4120/R120 WK 11 002 x

Safir, Safir Plus 09 Þ

Safir, Safir Plus DAF MX 300 300 (410) 10/09 Þ C 29 1366/1 HU 12 103 x PU 966/1 x H 601/4 HL

TB 1394/1 x LT

U 620/2 y KIT UR

zusätzlich / additionally (59) . für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system (180) C 811
Rotor für Ölzentrifuge / Rotor for oil centrifuge (69) ZR 905 z
Wasserabscheider / water separator (82) Racor 490R (R90-DAF/R90P) WK 1060/3 x
Wasserabscheider / water separator (82) Parker-Racor System 4120/R120 WK 11 002 x
Dachklimaanlage / roof-mounted A/C (99) Webasto Aerosphere World CU 4662 IR

Dachklimaanlage / roof-mounted A/C (99) Webasto Aerosphere Top 2000. Anzahl / Quantity (39) 6 CU 4926 IR

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz / Gradual drying+optim. oil separation for best protection (296) TB 1396 x LT

Samba 01 Þ

alle Modelle / all models (125) Dachklimaanlage / roof-mounted A/C(99) Webasto Aerosphere Top 2000. Anzahl / Quantity(39) 6 CU 4926 IR

H 601/4 HL

TB 1374 x LT

mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz / with coalescing filter for enhanced system protection(117) TB 1394/1 x LT

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x LT

Samba MAN D 0834 LFL03 132 (180) 01/01 Þ C 23 440/1 W 1160
Anzahl / Quantity (39) 2 WDK 725

Tourmalin, Tourmalin IC 06 Þ

alle Modelle / all models (125) Dachklimaanlage / roof-mounted A/C(99) Webasto Aerosphere Top 2000. Anzahl / Quantity(39) 6 CU 4926 IR

H 601/4 HL

TB 1394/1 x LT

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x LT

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system(180) U 620/2 y KIT UR

12, 13 DAF PR 228S2 Euro5 228 (310) 10/06 Þ C 29 1366/1 HU 1297 x PU 966/1 x
zusätzlich / additionally (59) . für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system (180) C 811
Wasserabscheider / water separator (82) Racor 490R (R90-DAF/R90P) WK 1060/3 x
Wasserabscheider / water separator (82) Parker-Racor System 4120/R120 WK 11 002 x

12, 13 Cummins ISBe4 300 221 (300) 10/06 Þ W 950/39 WK 950/21
zusätzlich / additionally (59) . für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system (180) C 811

12, 13 DAF PR 265 Euro5 265 (360) 05/07 Þ C 29 1366/1 HU 1297 x PU 966/1 x
zusätzlich / additionally (59) . für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system (180) C 811
Wasserabscheider / water separator (82) Racor 490R (R90-DAF/R90P) WK 1060/3 x
Wasserabscheider / water separator (82) Parker-Racor System 4120/R120 WK 11 002 x



TERBERG
BC 07 Þ

182 Mercedes OM 904 129 (175) 05/07 Þ HU 931/5 x PU 1046/1 x
Wasserabscheider / water separator (82) Racor WK 1080/7 x

RT 07 Þ

alle Modelle / all models (125) teilweise/oder / partly/or(53) HD 716 H

TB 1394/1 x LT

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x LT

182 Mercedes OM 906 LA 129 (175) 01/07 Þ C 29 1420/2 HU 945/2 x PU 1046/1 x CF 15 116/2 LS

Vorfilter / Prefilter (57) PU 51 x
222 Mercedes OM 906 LA 170 (231) 01/07 Þ C 29 1420/2 HU 945/2 x PU 1046/1 x CF 15 116/2 LS

Entlüftung / Belüftung / Breather (248) Hydrauliktank / hydraulic tank C 8005
Vorfilter / Prefilter (57) PU 51 x

282 Mercedes OM 906 LA 205 (279) 01/07 Þ C 29 1420/2 HU 945/2 x PU 1046/1 x CF 15 116/2 LS

Vorfilter / Prefilter (57) PU 51 x
382 Cummins QSM11-C335 250 (340) 04/07 Þ C 32 1700/2 WP 12 120/1 WK 10 017 x CF 18 190/2 LS

Wasserabscheider / water separator (82) Racor WK 1080/7 x
TT - URBIN 05 Þ

2121 Iveco Tector F4AE0681A 202 (275) 01/05 Þ W 950/26 WK 950/21
Wasserabscheider / water separator (82) Racor WK 1080/7 x

3128 Iveco Tector F4AE0681A 202 (275) 01/05 Þ W 950/26 WK 950/21
Wasserabscheider / water separator (82) Racor WK 1080/7 x

YT 05 Þ

alle Modelle / all models (125) für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system(180) (Euro 4/5) U 620/2 y KIT UR

182 Cummins QSB173 129 (175) 01/05 Þ W 950/26 WK 10 017 x
Wasserabscheider / water separator (82) Racor WK 1080/7 x

182 Cummins ISBe5 130 (177) 01/07 Þ W 950/26
zusätzlich / additionally (59) . für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system (180) C 811
Wasserabscheider / water separator (82) Racor WK 1080/7 x
Wasserabscheider / water separator (82) Fleetguard WK 9047

222 Cummins QSB220 164 (223) 01/07 Þ W 950/26 WK 10 017 x
Wasserabscheider / water separator (82) Racor WK 1080/7 x

222 Cummins ISBe5 170 (231) 01/07 Þ W 950/26
zusätzlich / additionally (59) . für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system (180) C 811
Wasserabscheider / water separator (82) Racor WK 1080/7 x
Wasserabscheider / water separator (82) Fleetguard WK 9047

TROLIGABUS
Fenix 09 Þ

alle Modelle / all models (125) Dachklimaanlage / roof-mounted A/C(99) Webasto Aerosphere World. Anzahl / Quantity(39) 6 CU 4662 IR

H 601/4 HL

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) ZF 6HP504C H 710/1 x HG

TB 1394/1 x LT

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x LT

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system(180) Euro 5 U 620/2 y KIT UR

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system(180) Euro 6 U 5001 KIT UR

Fenix Cummins ISBe 250 184 (250) 01/09 Þ W 950/39
zusätzlich / additionally (59) . für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system (180) Euro 5 C 811
Abgasnorm / Emission standard (206) Euro 5 WK 950/21
Wasserabscheider / water separator (82) Euro 6 WK 10 017 x
Wasserabscheider / water separator (82) Euro 5 WK 9047
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TROLIGABUS
Leonis 09 Þ

alle Modelle / all models (125) Dachklimaanlage / roof-mounted A/C(99) Webasto Aerosphere World. Anzahl / Quantity(39) 6 CU 4662 IR

H 601/4 HL

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) ZF 6HP504C H 710/1 x HG

TB 1394/1 x LT

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x LT

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system(180) Euro 5 U 620/2 y KIT UR

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system(180) Euro 6 U 5001 KIT UR

Leonis Cummins ISBe 250 184 (250) 01/09 Þ W 950/39
zusätzlich / additionally (59) . für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system (180) Euro 5 C 811
Abgasnorm / Emission standard (206) Euro 5 WK 950/21
Wasserabscheider / water separator (82) Euro 6 WK 10 017 x
Wasserabscheider / water separator (82) Euro 5 WK 9047

Pegasus 09 Þ

alle Modelle / all models (125) Dachklimaanlage / roof-mounted A/C(99) Webasto Aerosphere World. Anzahl / Quantity(39) 6 CU 4662 IR

H 601/4 HL

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) ZF 6HP504C H 710/1 x HG

TB 1394/1 x LT

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x LT

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system(180) Euro 5 U 620/2 y KIT UR

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system(180) Euro 6 U 5001 KIT UR

Pegasus Cummins ISBe 250 184 (250) 01/09 Þ W 950/39
zusätzlich / additionally (59) . für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system (180) Euro 5 C 811
Abgasnorm / Emission standard (206) Euro 5 WK 950/21
Wasserabscheider / water separator (82) Euro 6 WK 10 017 x
Wasserabscheider / water separator (82) Euro 5 WK 9047

Sirius 09 Þ

alle Modelle / all models (125) Dachklimaanlage / roof-mounted A/C(99) Webasto Aerosphere World. Anzahl / Quantity(39) 6 CU 4662 IR

H 601/4 HL

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) ZF 6HP504C H 710/1 x HG

TB 1394/1 x LT

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x LT

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system(180) Euro 5 U 620/2 y KIT UR

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system(180) Euro 6 U 5001 KIT UR

Sirius Cummins ISBe 250 184 (250) 01/09 Þ W 950/39
zusätzlich / additionally (59) . für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system (180) Euro 5 C 811
Abgasnorm / Emission standard (206) Euro 5 WK 950/21
Wasserabscheider / water separator (82) Euro 6 WK 10 017 x
Wasserabscheider / water separator (82) Euro 5 WK 9047

UD TRUCKS Þ NISSAN DIESEL / UD TRUCKS 439

VAN HOOL
A3, AG3, AGG3 92 Þ

alle Modelle / all models (125) Dachklimaanlage / roof-mounted A/C(99) SÜTRAK AC136.24/36 CU 4150 IR

Dachklimaanlage / roof-mounted A/C(99) Webasto Aerosphere. Anzahl / Quantity(39) 12 CU 3243 IR

Dachklimaanlage / roof-mounted A/C(99) Webasto Aerosphere World. Anzahl / Quantity(39) 4 CU 4662 IR

H 601/4 HL

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) Voith D 854.3E, 864.3E H 835 x HG

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) Voith D 851.3, 854.3, 864.3 H 941/2 x HG

Druckluftbremssystem / Air-brake system(68) WABCO TB 1394/1 x LT

Druckluftbremssystem / Air-brake system(68) WABCO.

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)

TB 1396 x LT

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system(180) MAN D20 engines (Euro 5/EEV) 05/08 Þ U 620/4 y KIT UR

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system(180) DAF PR engines (Euro 4/5/EEV) 09/08 Þ U 620/2 y KIT UR

A300 CNG, A320 CNG, A330 CNG MAN E2866 LUH 01 180 (245) 01/04 Þ C 28 1580 H 12 110/3

/
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VAN HOOL
A3, AG3, AGG3 92 Þ

alle Modelle / all models (125) Dachklimaanlage / roof-mounted A/C(99) SÜTRAK AC136.24/36 CU 4150 IR

Dachklimaanlage / roof-mounted A/C(99) Webasto Aerosphere. Anzahl / Quantity(39) 12 CU 3243 IR

Dachklimaanlage / roof-mounted A/C(99) Webasto Aerosphere World. Anzahl / Quantity(39) 4 CU 4662 IR

H 601/4 HL

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) Voith D 854.3E, 864.3E H 835 x HG

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) Voith D 851.3, 854.3, 864.3 H 941/2 x HG

Druckluftbremssystem / Air-brake system(68) WABCO TB 1394/1 x LT

Druckluftbremssystem / Air-brake system(68) WABCO.

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)

TB 1396 x LT

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system(180) MAN D20 engines (Euro 5/EEV) 05/08 Þ U 620/4 y KIT UR

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system(180) DAF PR engines (Euro 4/5/EEV) 09/08 Þ U 620/2 y KIT UR

A300 CNG, AG 300 CNG MAN E2866 DUH 03 228 (310) 01/05 Þ C 28 1580 H 12 110/3
A300, A320, A330, A360 MAN D0836 LOH 01 206 (280) 01/04 Þ C 32 1900/2 W 1160 PU 1059 x
A300, AG300 MAN D2866 LOH 25/27 228 (310) 09/03 Þ C 28 1580 H 12 110/3

Anzahl / Quantity (39) 2 WDK 725
Wasserabscheider / water separator (82) Racor 490R (R90-DAF/R90P) WK 1060/3 x
Wasserabscheider / water separator (82) Racor 4120/R120 WK 11 002 x

AG300 MAN D2865 LOH 235 (320) 07/92 Þ H 12 110/3
Anzahl / Quantity (39) 2 WDK 725

AG300 DAF PE228C (Euro3) 228 (310) 03/03 Þ C 28 1580
Höhe (mm) / Height (mm) (127) 150 mm HU 1270 x
Langzeitfilter / Long-life filter (30) . Höhe (mm) / Height (mm) (127) 220 mm HU 1297 x
Rotor für Ölzentrifuge / Rotor for oil centrifuge (69) ZR 903 x
Höhe (mm) / Height (mm) (127) 205 mm PU 999/2 x
Langzeitfilter / Long-life filter (30) . Höhe (mm) / Height (mm) (127) 250 mm PU 966/2 x
Wasserabscheider / water separator (82) Racor 490R (R90-DAF/R90P) WK 1060/3 x
Wasserabscheider / water separator (82) Racor 4120/R120 WK 11 002 x

AG300 DAF PE265C (Euro3) 265 (360) 03/03 Þ C 28 1580
Höhe (mm) / Height (mm) (127) 150 mm HU 1270 x
Langzeitfilter / Long-life filter (30) . Höhe (mm) / Height (mm) (127) 220 mm HU 1297 x
Rotor für Ölzentrifuge / Rotor for oil centrifuge (69) ZR 903 x
Höhe (mm) / Height (mm) (127) 205 mm PU 999/2 x
Langzeitfilter / Long-life filter (30) . Höhe (mm) / Height (mm) (127) 250 mm PU 966/2 x
Wasserabscheider / water separator (82) Racor 490R (R90-DAF/R90P) WK 1060/3 x
Wasserabscheider / water separator (82) Racor 4120/R120 WK 11 002 x

AG300 MAN D2066 LOH E5/EEV 265 (360) 05/08 Þ C 32 1900/2 HU 13 125 x PU 1059 x
AG300 DAF PR228 228 (310) 09/08 Þ C 32 1900/2 HU 1297 x PU 966/2 x

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system (180) C 811
Rotor für Ölzentrifuge / Rotor for oil centrifuge (69) ZR 903 x

AG300 DAF PR265 265 (360) 09/08 Þ C 32 1900/2 HU 1297 x PU 966/2 x
für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system (180) C 811
Rotor für Ölzentrifuge / Rotor for oil centrifuge (69) ZR 903 x

AG300 CNG MAN E2866 LUH 01 180 (245) 01/04 Þ C 28 1580 H 12 110/3
AGG300 DAF PE265C (Euro3) 265 (360) 10/02 Þ C 28 1580

Höhe (mm) / Height (mm) (127) 150 mm HU 1270 x
Langzeitfilter / Long-life filter (30) . Höhe (mm) / Height (mm) (127) 220 mm HU 1297 x
Rotor für Ölzentrifuge / Rotor for oil centrifuge (69) ZR 903 x
Höhe (mm) / Height (mm) (127) 205 mm PU 999/2 x
Langzeitfilter / Long-life filter (30) . Höhe (mm) / Height (mm) (127) 250 mm PU 966/2 x
Wasserabscheider / water separator (82) Racor 490R (R90-DAF/R90P) WK 1060/3 x
Wasserabscheider / water separator (82) Racor 4120/R120 WK 11 002 x

AGG300 DAF PR265 265 (360) 09/08 Þ C 32 1900/2 HU 1297 x PU 966/2 x
für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system (180) C 811
Rotor für Ölzentrifuge / Rotor for oil centrifuge (69) ZR 903 x

AGG300 MAN D2866 LOH 265 (360) 05/03 Þ C 28 1580 H 12 110/3
Anzahl / Quantity (39) 2 WDK 725
Wasserabscheider / water separator (82) Racor 490R (R90-DAF/R90P) WK 1060/3 x
Wasserabscheider / water separator (82) Racor 4120/R120 WK 11 002 x

A308 MAN D0836 LOH 176 (239) 05/06 Þ C 32 1900/2 W 1160 PU 1059 x

/
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VAN HOOL
A3, AG3, AGG3 92 Þ

alle Modelle / all models (125) Dachklimaanlage / roof-mounted A/C(99) SÜTRAK AC136.24/36 CU 4150 IR

Dachklimaanlage / roof-mounted A/C(99) Webasto Aerosphere. Anzahl / Quantity(39) 12 CU 3243 IR

Dachklimaanlage / roof-mounted A/C(99) Webasto Aerosphere World. Anzahl / Quantity(39) 4 CU 4662 IR

H 601/4 HL

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) Voith D 854.3E, 864.3E H 835 x HG

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) Voith D 851.3, 854.3, 864.3 H 941/2 x HG

Druckluftbremssystem / Air-brake system(68) WABCO TB 1394/1 x LT

Druckluftbremssystem / Air-brake system(68) WABCO.

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)

TB 1396 x LT

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system(180) MAN D20 engines (Euro 5/EEV) 05/08 Þ U 620/4 y KIT UR

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system(180) DAF PR engines (Euro 4/5/EEV) 09/08 Þ U 620/2 y KIT UR

A309 Cummins ISBe225 165 (225) 05/06 Þ C 32 1900/2 W 950/39 WK 950/21
für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system (180) C 811

A330 DAF PR183 183 (249) 09/08 Þ C 32 1900/2 HU 1297 x PU 966/2 x
für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system (180) C 811
Rotor für Ölzentrifuge / Rotor for oil centrifuge (69) ZR 903 x

A330 DAF PR228 228 (310) 09/08 Þ C 32 1900/2 HU 1297 x PU 966/2 x
für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system (180) C 811
Rotor für Ölzentrifuge / Rotor for oil centrifuge (69) ZR 903 x

A330 MAN D2066 LOH E5/EEV 235 (320) 05/08 Þ C 32 1900/2 HU 13 125 x PU 1059 x
A360 MAN D2066 LOH E5/EEV 235 (320) 05/08 Þ C 32 1900/2 HU 13 125 x PU 1059 x
A360 MAN D2866 LUH 22 191 (260) 01/04 Þ C 28 1580 H 12 110/3

Anzahl / Quantity (39) 2 WDK 725
Wasserabscheider / water separator (82) Racor 490R (R90-DAF/R90P) WK 1060/3 x
Wasserabscheider / water separator (82) Racor 4120/R120 WK 11 002 x

A360 DAF PR183 183 (249) 09/08 Þ C 32 1900/2 HU 1297 x PU 966/2 x
für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system (180) C 811
Rotor für Ölzentrifuge / Rotor for oil centrifuge (69) ZR 903 x

A500 85 Þ

alle Modelle / all models (125) H 601/4 HL

TB 1374 x LT

mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz / with coalescing filter for enhanced system protection(117) TB 1394/1 x LT

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x LT

A500 (A500/1) MAN D0826 LOH04 160 (218) 01/85 Þ C 32 1900/2 W 1160
Anzahl / Quantity (39) 2 WDK 725

A500 (A500/2) MAN D0826 LOH217 169 (230) 03/96 Þ C 32 1900/2 W 1160
Anzahl / Quantity (39) 2 WDK 725

A600 04 Þ

A600 MAN D2866 LUH 22 191 (260) 01/04 Þ C 28 1580 H 12 110/3 H 601/4 HL

TB 1394/1 x LT

Anzahl / Quantity (39) 2 WDK 725
Wasserabscheider / water separator (82) Racor 490R (R90-DAF/R90P) WK 1060/3 x
Wasserabscheider / water separator (82) Racor 4120/R120 WK 11 002 x
Dachklimaanlage / roof-mounted A/C (99) SÜTRAK AC136.24/36 CU 4150 IR

Dachklimaanlage / roof-mounted A/C (99) Webasto Aerosphere World. Anzahl / Quantity (39) 4 CU 4662 IR

Automatikgetriebe / Automatic gearbox (2) Voith D 854.3E, 864.3E H 835 x HG

Automatikgetriebe / Automatic gearbox (2) Voith D 851.3, 854.3, 864.3 H 941/2 x HG

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz / Gradual drying+optim. oil separation for best protection (296) TB 1396 x LT

C20 05 Þ

C2045E CAT C13 ACERT 331 (450) 01/05 Þ WD 13 145/18 WK 980/1
Filtrationssystem / filtration system (115) DONALDSON PowerCore CF 3240 LS

/
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VAN HOOL
CL9 04 Þ

alle Modelle / all models (125) H 601/4 HL

Druckluftbremssystem / Air-brake system(68) KNORR TB 1394/6 x LT

Druckluftbremssystem / Air-brake system(68) KNORR.

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)

TB 1396/6 x LT

Druckluftbremssystem / Air-brake system(68) WABCO TB 1394/1 x LT

Druckluftbremssystem / Air-brake system(68) WABCO.

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)

TB 1396 x LT

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system(180) DAF MX engines (Euro 4/5/EEV) U 620/2 y KIT UR

CL915 MAN D2066 LOH28 294 (400) 09/05 Þ C 32 1900/2 HU 13 125 x PU 1059 x
Vorfilter / Prefilter (57) PU 50 z

CL915 DAF MX 340 340 (462) 09/05 Þ C 32 1900/2 HU 12 103 x PU 966/1 x
zusätzlich / additionally (59) . für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system (180) C 811
Rotor für Ölzentrifuge / Rotor for oil centrifuge (69) ZR 905 z
Wasserabscheider / water separator (82) PL 420 x

CL916 DAF XE 355 C 355 (483) 09/04 Þ C 28 1580 HU 1297 x PU 966/2 x CF 1570 LS

Rotor für Ölzentrifuge / Rotor for oil centrifuge (69) ZR 903 x
Wasserabscheider / water separator (82) Racor 490R (R90-DAF/R90P) WK 1060/3 x
Wasserabscheider / water separator (82) Parker-Racor System 4120/R120 WK 11 002 x

CL916 MAN D2066 LOH28 294 (400) 09/05 Þ C 32 1900/2 HU 13 125 x PU 1059 x
Vorfilter / Prefilter (57) PU 50 z

CL916 DAF MX 340 340 (462) 09/05 Þ C 32 1900/2 HU 12 103 x PU 966/1 x
zusätzlich / additionally (59) . für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system (180) C 811
Rotor für Ölzentrifuge / Rotor for oil centrifuge (69) ZR 905 z
Wasserabscheider / water separator (82) PL 420 x

CL916 DAF MX 300 S 300 (410) 09/08 Þ C 32 1900/2 HU 12 103 x PU 966/1 x
zusätzlich / additionally (59) . für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system (180) C 811
Rotor für Ölzentrifuge / Rotor for oil centrifuge (69) ZR 905 z
Wasserabscheider / water separator (82) PL 420 x

CL916 MAN D2066 LOH07 294 (400) 09/08 Þ C 32 1900/2 HU 13 125 x PU 1059 x
CL916 MAN D2676 LOH27 353 (480) 09/08 Þ C 32 1900/2 HU 13 125 x PU 1059 x

Vorfilter / Prefilter (57) PU 50 z
EOS 92 Þ

alle Modelle / all models (125) Dachklimaanlage / roof-mounted A/C(99) Webasto Aerosphere World. Anzahl / Quantity(39) 4 CU 4662 IR

H 601/4 HL

TB 1374 x LT

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x LT

mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz / with coalescing filter for enhanced system protection(117) TB 1394/1 x LT

100 MAN D2866 LOH 07 272 (370) 01/92 Þ C 32 1700/2 H 12 110/3
Anschraubfilter / Spin-on filter (1) . Anzahl / Quantity (39) 2 WDK 725
Anzahl / Quantity (39) 2 P 811 x

200, 200L MAN D2866 LOH 07 272 (370) 01/97 Þ C 32 1700/2 H 12 110/3
Anschraubfilter / Spin-on filter (1) . Anzahl / Quantity (39) 2 WDK 725
Anzahl / Quantity (39) 2 P 811 x

233 MAN D2866 LOH 23 294 (370) 01/98 Þ C 32 1700/2 H 12 110/3
Anschraubfilter / Spin-on filter (1) . Anzahl / Quantity (39) 2 WDK 725
Anzahl / Quantity (39) 2 P 811 x

90, 90L MAN D2866 LOH 07 272 (370) 01/92 Þ C 32 1700/2 H 12 110/3
Anschraubfilter / Spin-on filter (1) . Anzahl / Quantity (39) 2 WDK 725
Anzahl / Quantity (39) 2 P 811 x

EX 14 Þ

alle Modelle / all models (125) für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system(180) U 5001 KIT UR

15H Paccar MX11 290 (394) 09/14 Þ HU 11 003 z
Rotor für Ölzentrifuge / Rotor for oil centrifuge (69) ZR 9007 z

16H, 16M Paccar MX11 290 (394) 09/14 Þ HU 11 003 z
Rotor für Ölzentrifuge / Rotor for oil centrifuge (69) ZR 9007 z

17H Paccar MX11 290 (394) 09/14 Þ HU 11 003 z
Rotor für Ölzentrifuge / Rotor for oil centrifuge (69) ZR 9007 z

/
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VAN HOOL
EX 14 Þ

alle Modelle / all models (125) für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system(180) U 5001 KIT UR

17H Paccar MX11 320 (435) 09/14 Þ HU 11 003 z
Rotor für Ölzentrifuge / Rotor for oil centrifuge (69) ZR 9007 z

T8, TD8, TG8 78-98

alle Modelle / all models (125) H 601/4 HL

teilweise/oder / partly/or(53) P 919/7 HL

01/88 Þ TB 1374 x LT

mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz / with coalescing filter for enhanced system protection(117) 01/88 Þ TB 1394/1 x LT

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
01/88 Þ TB 1396 x LT

T809 Alizee D 0826 OH02 97 (132) 10/78-12/96 C 20 325/2 W 1160
Anzahl / Quantity (39) 2 WDK 725

T809 Alizee (New Look) D 0826 LOH 140 (190) 09/90-12/98 C 23 440/1 W 1160
Anzahl / Quantity (39) 2 WDK 725

T812 Alizee D 2865 LOH01 198 (269) 10/78-12/98 C 30 850/2 H 12 110/3
Anzahl / Quantity (39) 2 WDK 725

T815 Acron, Alicron, Alizee D 2866 LOH 274 (370) 10/78-12/98 C 30 850/2 H 12 110/3
Anzahl / Quantity (39) 2 WDK 725

T815 Acron, Alicron, Alizee (O303) OM 422/442 A 243 (330) 10/78-12/98 C 30 850/2 H 12 110/2 x
teilweise/oder / partly/or (53) C 24 650/1
Anzahl / Quantity (39) 2 BFU 700 x
teilweise/oder / partly/or (53) . Anzahl / Quantity (39) 2 BFU 900 x

T815 Acron, Alicron, Alizee (SB3000) DAF DKX/DKZ 1160ATI 274 (370) 10/78-12/98 C 30 703
Turbolader / Turbo-charger (54) W 920/7
Anzahl / Quantity (39) 2 WK 723/1

T815 Acron, Alicron, Alizee (B10M) Volvo THD101GD 201 (273) 10/78-12/98 C 30 850/2
teilweise/oder / partly/or (53) C 24 650/1
Anzahl / Quantity (39) 2 W 11 102/36 WK 723
Nebenstrom / Secondary flow (42) WP 11 102/3

T815 Acron, Alicron, Alizee (K113) Scania DSC 11.34 201 (273) 10/78-12/98 C 30 850/2
teilweise/oder / partly/or (53) C 24 650/1
Anzahl / Quantity (39) 2 W 11 102/36 WK 723
Nebenstrom / Secondary flow (42) WP 11 102/3

T815 Acron, Alicron, Alizee D 2866 TOH 193 (262) 10/78-12/96 C 30 850/2 H 12 110/3
Anzahl / Quantity (39) 2 P 811 x

T816 Altano D 2866 LOH07 274 (373) 10/78-12/98 C 30 850/2 H 12 110/3
Anzahl / Quantity (39) 2 P 811 x

T818 Altano D 2866 LOH07 274 (373) 10/78-12/98 C 30 850/2 H 12 110/3
Anzahl / Quantity (39) 2 P 811 x

TD816 Altano D 2866 LOH07 274 (373) 10/78-12/98 C 30 850/2 H 12 110/3
Anzahl / Quantity (39) 2 P 811 x

TD824 Astromega (O303) OM 422/442 A 243 (330) 10/78-12/98 C 30 850/2 H 12 110/2 x
teilweise/oder / partly/or (53) C 24 650/1
Anzahl / Quantity (39) 2 BFU 700 x
teilweise/oder / partly/or (53) . Anzahl / Quantity (39) 2 BFU 900 x

TD824 Astromega D 2866 LOH07 274 (373) 10/78-12/98 C 30 850/2 H 12 110/3
Anzahl / Quantity (39) 2 P 811 x

TG821 Acron D 2866 LF06 309 (420) 10/78-12/98 C 30 850/2 H 12 110/3
Anzahl / Quantity (39) 2 P 811 x

TG822 Altano D 2866 LF06 309 (420) 10/78-12/98 C 30 850/2 H 12 110/3
Anzahl / Quantity (39) 2 P 811 x

/

Online Catalog: www.mann-filter.com +++ Online Catalog: www.mann-filter.com +++ Online Catalog: www.mann-filter.com 565

V



VAN HOOL
T9, TD9, TL9 96 Þ

alle Modelle / all models (125) Dachklimaanlage / roof-mounted A/C(99) SÜTRAK AC136.24/36 CU 4150 IR

H 601/4 HL

Druckluftbremssystem / Air-brake system(68) KNORR TB 1394/6 x LT

Druckluftbremssystem / Air-brake system(68) KNORR.

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)

TB 1396/6 x LT

Druckluftbremssystem / Air-brake system(68) WABCO TB 1374 x LT

Druckluftbremssystem / Air-brake system(68) WABCO.

mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz /

with coalescing filter for enhanced system protection(117)

TB 1394/1 x LT

Druckluftbremssystem / Air-brake system(68) WABCO.

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)

TB 1396 x LT

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system(180) DAF engines (Euro 4/5/EEV) 09/05 Þ U 620/2 y KIT UR

T911 MAN D2066 LF27 265 (360) 09/05 Þ C 32 1900/2 HU 13 125 x PU 1059 x
Vorfilter / Prefilter (57) PU 50 z

T911 DAF PR 265 S 265 (360) 09/06 Þ C 32 1900/2 HU 1297 x PU 966/2 x
zusätzlich / additionally (59) . für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system (180) C 811
Rotor für Ölzentrifuge / Rotor for oil centrifuge (69) ZR 903 x
Wasserabscheider / water separator (82) PL 420 x

T915, TL915 MAN D2866 LOH24 230 (313) 09/96 Þ C 31 1900 H 12 110/3
Anzahl / Quantity (39) 2 WDK 725

T915, TL915 MAN D2866 LOH07 274 (373) 09/96 Þ C 31 1900 H 12 110/3
Anzahl / Quantity (39) 2 WDK 725

T915, TL915 MAN D2866 LOH06 309 (420) 09/96 Þ C 31 1900 H 12 110/3
Anzahl / Quantity (39) 2 WDK 725

T915, TL915 MAN D2066 LOH28 294 (400) 09/05 Þ C 32 1900/2 HU 13 125 x PU 1059 x
Vorfilter / Prefilter (57) PU 50 z

T915, TL915 DAF MX 340 340 (462) 09/05 Þ C 32 1900/2 HU 12 103 x PU 966/1 x
zusätzlich / additionally (59) . für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system (180) C 811
Rotor für Ölzentrifuge / Rotor for oil centrifuge (69) ZR 905 z
Wasserabscheider / water separator (82) PL 420 x

T915 Atlino, Atlon MAN D2066 LOH28 294 (400) 10/11 Þ HU 13 125 x PU 1059 x
Vorfilter / Prefilter (57) PU 50 z

T915 Atlino, Atlon DAF PR 265 265 (360) 10/11 Þ HU 1297 x PU 966/2 x
zusätzlich / additionally (59) . für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system (180) C 811
Rotor für Ölzentrifuge / Rotor for oil centrifuge (69) ZR 903 x
Wasserabscheider / water separator (82) PL 420 x

T916, TL916 DAF XE 355 C 355 (483) 09/04 Þ C 28 1580 HU 1297 x PU 966/2 x CF 1570 LS

Rotor für Ölzentrifuge / Rotor for oil centrifuge (69) ZR 903 x
Wasserabscheider / water separator (82) Racor 490R (R90-DAF/R90P) WK 1060/3 x
Wasserabscheider / water separator (82) Parker-Racor System 4120/R120 WK 11 002 x

T916, TL916 MAN D2066 LOH28 294 (400) 09/05 Þ C 32 1900/2 HU 13 125 x PU 1059 x
Vorfilter / Prefilter (57) PU 50 z

T916, TL916 DAF MX 340 340 (462) 09/05 Þ C 32 1900/2 HU 12 103 x PU 966/1 x
zusätzlich / additionally (59) . für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system (180) C 811
Rotor für Ölzentrifuge / Rotor for oil centrifuge (69) ZR 905 z
Wasserabscheider / water separator (82) PL 420 x

T916, TL916 DAF MX 300 S 300 (410) 09/08 Þ C 32 1900/2 HU 12 103 x PU 966/1 x
zusätzlich / additionally (59) . für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system (180) C 811
Rotor für Ölzentrifuge / Rotor for oil centrifuge (69) ZR 905 z
Wasserabscheider / water separator (82) PL 420 x

T916, TL916 MAN D2066 LOH07 294 (400) 09/08 Þ C 32 1900/2 HU 13 125 x PU 1059 x
T916, TL916 MAN D2676 LOH27 353 (480) 09/08 Þ C 32 1900/2 HU 13 125 x PU 1059 x

Vorfilter / Prefilter (57) PU 50 z
T916 Atlino, Atlon MAN D2066 LOH28 294 (400) 10/11 Þ HU 13 125 x PU 1059 x

Vorfilter / Prefilter (57) PU 50 z
T916 Atlino, Atlon DAF PR 265 265 (360) 10/11 Þ HU 1297 x PU 966/2 x

zusätzlich / additionally (59) . für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system (180) C 811
Rotor für Ölzentrifuge / Rotor for oil centrifuge (69) ZR 903 x
Wasserabscheider / water separator (82) PL 420 x

/
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VAN HOOL
T9, TD9, TL9 96 Þ

alle Modelle / all models (125) Dachklimaanlage / roof-mounted A/C(99) SÜTRAK AC136.24/36 CU 4150 IR

H 601/4 HL

Druckluftbremssystem / Air-brake system(68) KNORR TB 1394/6 x LT

Druckluftbremssystem / Air-brake system(68) KNORR.

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)

TB 1396/6 x LT

Druckluftbremssystem / Air-brake system(68) WABCO TB 1374 x LT

Druckluftbremssystem / Air-brake system(68) WABCO.

mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz /

with coalescing filter for enhanced system protection(117)

TB 1394/1 x LT

Druckluftbremssystem / Air-brake system(68) WABCO.

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)

TB 1396 x LT

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system(180) DAF engines (Euro 4/5/EEV) 09/05 Þ U 620/2 y KIT UR

T917 MAN D2866 LOH 29 301 (410) 09/04 Þ C 31 1900 H 12 110/3
Anzahl / Quantity (39) 2 WDK 725
Wasserabscheider / water separator (82) Racor 490R (R90-DAF/R90P) WK 1060/3 x
Wasserabscheider / water separator (82) Racor 4120/R120 WK 11 002 x

T917 MAN D2876 LOH02 338 (460) 09/04 Þ C 31 1900 HU 1381 x
Anzahl / Quantity (39) 2 WDK 725
Wasserabscheider / water separator (82) Racor 490R (R90-DAF/R90P) WK 1060/3 x
Wasserabscheider / water separator (82) Racor 4120/R120 WK 11 002 x

T917 MAN D2676 LOH26 324 (441) 09/08 Þ C 32 1900/2 HU 13 125 x PU 1059 x
Vorfilter / Prefilter (57) PU 50 z

T917 MAN D2676 LOH27 353 (480) 09/08 Þ C 32 1900/2 HU 13 125 x PU 1059 x
Vorfilter / Prefilter (57) PU 50 z

T918 MAN D2676 LOH27 353 (480) 09/08 Þ C 32 1900/2 HU 13 125 x PU 1059 x
Vorfilter / Prefilter (57) PU 50 z

T919 MAN D2676 LOH27 353 (480) 09/08 Þ C 32 1900/2 HU 13 125 x PU 1059 x
Vorfilter / Prefilter (57) PU 50 z

TD924 MAN D2876 LOH02 338 (460) 09/04 Þ C 31 1900 HU 1381 x
Anzahl / Quantity (39) 2 WDK 725
Wasserabscheider / water separator (82) Racor 490R (R90-DAF/R90P) WK 1060/3 x
Wasserabscheider / water separator (82) Racor 4120/R120 WK 11 002 x

TD925 DAF MX 375 S 375 (510) 09/08 Þ C 32 1900/2 HU 12 103 x PU 966/1 x
zusätzlich / additionally (59) . für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system (180) C 811
Rotor für Ölzentrifuge / Rotor for oil centrifuge (69) ZR 905 z
Wasserabscheider / water separator (82) PL 420 x

TD925 DAF MX 340 340 (462) 09/08 Þ C 32 1900/2 HU 12 103 x PU 966/1 x
zusätzlich / additionally (59) . für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system (180) C 811
Rotor für Ölzentrifuge / Rotor for oil centrifuge (69) ZR 905 z
Wasserabscheider / water separator (82) PL 420 x

TD925 MAN D2676 LOH27 353 (480) 09/08 Þ C 32 1900/2 HU 13 125 x PU 1059 x
Vorfilter / Prefilter (57) PU 50 z

TD927 DAF XE 355 C 355 (483) 09/04 Þ C 28 1580 HU 1297 x PU 966/2 x CF 1570 LS

Rotor für Ölzentrifuge / Rotor for oil centrifuge (69) ZR 903 x
Wasserabscheider / water separator (82) Racor 490R (R90-DAF/R90P) WK 1060/3 x
Wasserabscheider / water separator (82) Parker-Racor System 4120/R120 WK 11 002 x

TD927 MAN D2676 LOH27 353 (480) 09/08 Þ C 32 1900/2 HU 13 125 x PU 1059 x
Vorfilter / Prefilter (57) PU 50 z

/
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VAN HOOL
TX, TDX 11 Þ

alle Modelle / all models (125) H 601/4 HL

Druckluftbremssystem / Air-brake system(68) KNORR (M41 x 1.5 mm) TB 1394/6 x LT

Druckluftbremssystem / Air-brake system(68) KNORR (M41 x 1.5 mm).

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)

TB 1396/6 x LT

Druckluftbremssystem / Air-brake system(68) WABCO (M39 x 1.5 mm) TB 1394/1 x LT

Druckluftbremssystem / Air-brake system(68) WABCO (M39 x 1.5 mm).

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)

TB 1396 x LT

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system(180) DAF engines (Euro 4/5/EEV) U 620/2 y KIT UR

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system(180) MAN engines (Euro 5/EEV) U 620/4 y KIT UR

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system(180) DAF MX 11, MX13 (Euro 6) 10/15 Þ U 5001 KIT UR

TDX20 Altano DAF MX 340 340 (462) 10/11 Þ HU 12 103 x PU 966/1 x
zusätzlich / additionally (59) . für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system (180) C 811
Rotor für Ölzentrifuge / Rotor for oil centrifuge (69) ZR 905 z
Wasserabscheider / water separator (82) PL 420 x

TDX20 Altano MAN D2676 LOH27 353 (480) 10/11 Þ HU 13 125 x PU 1059 x
Vorfilter / Prefilter (57) PU 50 z

TDX20 Altano DAF MX 13 340 (462) 10/15 Þ HU 12 103 x
TDX20 Altano DAF MX 13 375 (510) 10/15 Þ HU 12 103 x
TDX21 Altano DAF MX 340 340 (462) 10/11 Þ HU 12 103 x PU 966/1 x

zusätzlich / additionally (59) . für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system (180) C 811
Rotor für Ölzentrifuge / Rotor for oil centrifuge (69) ZR 905 z
Wasserabscheider / water separator (82) PL 420 x

TDX21 Altano MAN D2676 LOH27 353 (480) 10/11 Þ HU 13 125 x PU 1059 x
Vorfilter / Prefilter (57) PU 50 z

TDX21 Altano DAF MX 13 340 (462) 10/15 Þ HU 12 103 x
TDX21 Altano DAF MX 13 375 (510) 10/15 Þ HU 12 103 x
TDX25 Astromega MAN D2676 LOH27 353 (480) 10/11 Þ HU 13 125 x PU 1059 x

Vorfilter / Prefilter (57) PU 50 z
TDX25 Astromega DAF MX 375 375 (510) 10/11 Þ HU 12 103 x PU 966/1 x

zusätzlich / additionally (59) . für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system (180) C 811
Rotor für Ölzentrifuge / Rotor for oil centrifuge (69) ZR 905 z
Wasserabscheider / water separator (82) PL 420 x

TDX25 Astromega DAF MX 13 340 (462) 10/15 Þ HU 12 103 x
TDX25 Astromega DAF MX 13 375 (510) 10/15 Þ HU 12 103 x
TDX27 Astromega DAF MX 375 375 (510) 10/11 Þ HU 12 103 x PU 966/1 x

zusätzlich / additionally (59) . für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system (180) C 811
Rotor für Ölzentrifuge / Rotor for oil centrifuge (69) ZR 905 z
Wasserabscheider / water separator (82) PL 420 x

TDX27 Astromega MAN D2676 LOH27 353 (480) 10/11 Þ HU 13 125 x PU 1059 x
Vorfilter / Prefilter (57) PU 50 z

TDX27 Astromega DAF MX 13 375 (510) 10/15 Þ HU 12 103 x
TDX27 Astromega DAF MX 13 340 (462) 10/15 Þ HU 12 103 x
TX11 Alicron DAF PR 265 265 (360) 10/11 Þ HU 1297 x PU 966/2 x

zusätzlich / additionally (59) . für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system (180) C 811
Rotor für Ölzentrifuge / Rotor for oil centrifuge (69) ZR 903 x
Wasserabscheider / water separator (82) PL 420 x

TX11 Alicron MAN D2066 LOH27 265 (360) 10/11 Þ HU 13 125 x PU 1059 x
Vorfilter / Prefilter (57) PU 50 z

TX11 Arlicron DAF MX 11 271 (368) 10/15 Þ HU 11 003 z
Rotor für Ölzentrifuge / Rotor for oil centrifuge (69) ZR 9007 z

TX15 Acron MAN D2066 LOH28 294 (400) 10/11 Þ HU 13 125 x PU 1059 x
Vorfilter / Prefilter (57) PU 50 z

TX15 Acron DAF MX 300 300 (408) 10/11 Þ HU 12 103 x PU 966/1 x
zusätzlich / additionally (59) . für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system (180) C 811
Rotor für Ölzentrifuge / Rotor for oil centrifuge (69) ZR 905 z
Wasserabscheider / water separator (82) PL 420 x

TX15 Acron DAF MX 11 290 (396) 10/15 Þ HU 11 003 z
Rotor für Ölzentrifuge / Rotor for oil centrifuge (69) ZR 9007 z

/
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VAN HOOL
TX, TDX 11 Þ

alle Modelle / all models (125) H 601/4 HL

Druckluftbremssystem / Air-brake system(68) KNORR (M41 x 1.5 mm) TB 1394/6 x LT

Druckluftbremssystem / Air-brake system(68) KNORR (M41 x 1.5 mm).

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)

TB 1396/6 x LT

Druckluftbremssystem / Air-brake system(68) WABCO (M39 x 1.5 mm) TB 1394/1 x LT

Druckluftbremssystem / Air-brake system(68) WABCO (M39 x 1.5 mm).

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)

TB 1396 x LT

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system(180) DAF engines (Euro 4/5/EEV) U 620/2 y KIT UR

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system(180) MAN engines (Euro 5/EEV) U 620/4 y KIT UR

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system(180) DAF MX 11, MX13 (Euro 6) 10/15 Þ U 5001 KIT UR

TX15 Acron DAF MX 11 320 (435) 10/15 Þ HU 11 003 z
Rotor für Ölzentrifuge / Rotor for oil centrifuge (69) ZR 9007 z

TX15 Alicron MAN D2066 LOH28 294 (400) 10/11 Þ HU 13 125 x PU 1059 x
Vorfilter / Prefilter (57) PU 50 z

TX15 Alicron DAF MX 300 300 (408) 10/11 Þ HU 12 103 x PU 966/1 x
zusätzlich / additionally (59) . für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system (180) C 811
Rotor für Ölzentrifuge / Rotor for oil centrifuge (69) ZR 905 z
Wasserabscheider / water separator (82) PL 420 x

TX15 Arlicron DAF MX 11 290 (394) 10/15 Þ HU 11 003 z
Rotor für Ölzentrifuge / Rotor for oil centrifuge (69) ZR 9007 z

TX15 Astronef MAN D2676 LOH27 353 (480) 10/11 Þ HU 13 125 x PU 1059 x
Vorfilter / Prefilter (57) PU 50 z

TX15 Astronef DAF MX 340 340 (462) 10/11 Þ HU 12 103 x PU 966/1 x
zusätzlich / additionally (59) . für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system (180) C 811
Rotor für Ölzentrifuge / Rotor for oil centrifuge (69) ZR 905 z
Wasserabscheider / water separator (82) PL 420 x

TX15 Astronef DAF MX 13 340 (462) 10/15 Þ HU 12 103 x
TX15 Astronef DAF MX 13 375 (510) 10/15 Þ HU 12 103 x
TX16 Acron DAF MX 340 340 (462) 10/11 Þ HU 12 103 x PU 966/1 x

zusätzlich / additionally (59) . für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system (180) C 811
Rotor für Ölzentrifuge / Rotor for oil centrifuge (69) ZR 905 z
Wasserabscheider / water separator (82) PL 420 x

TX16 Acron MAN D2676 LOH26 324 (440) 10/11 Þ HU 13 125 x PU 1059 x
Vorfilter / Prefilter (57) PU 50 z

TX16 Acron DAF MX 13 340 (462) 10/15 Þ HU 12 103 x
TX16 Acron DAF MX 13 375 (510) 10/15 Þ HU 12 103 x
TX16 Alicron MAN D2066 LOH28 294 (400) 10/11 Þ HU 13 125 x PU 1059 x

Vorfilter / Prefilter (57) PU 50 z
TX16 Alicron DAF MX 300 300 (408) 10/11 Þ HU 12 103 x PU 966/1 x

zusätzlich / additionally (59) . für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system (180) C 811
Rotor für Ölzentrifuge / Rotor for oil centrifuge (69) ZR 905 z
Wasserabscheider / water separator (82) PL 420 x

TX16 Astron MAN D2676 LOH27 353 (480) 10/11 Þ HU 13 125 x PU 1059 x
Vorfilter / Prefilter (57) PU 50 z

TX16 Astron DAF MX 340 340 (462) 10/11 Þ HU 12 103 x PU 966/1 x
zusätzlich / additionally (59) . für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system (180) C 811
Rotor für Ölzentrifuge / Rotor for oil centrifuge (69) ZR 905 z
Wasserabscheider / water separator (82) PL 420 x

TX16 Astron DAF MX 13 375 (510) 10/15 Þ HU 12 103 x
TX16 Astron DAF MX 13 340 (462) 10/15 Þ HU 12 103 x
TX16 Astronef MAN D2676 LOH27 353 (480) 10/11 Þ HU 13 125 x PU 1059 x

Vorfilter / Prefilter (57) PU 50 z
TX16 Astronef DAF MX 340 340 (462) 10/11 Þ HU 12 103 x PU 966/1 x

zusätzlich / additionally (59) . für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system (180) C 811
Rotor für Ölzentrifuge / Rotor for oil centrifuge (69) ZR 905 z
Wasserabscheider / water separator (82) PL 420 x

TX16 Astronef DAF MX 13 340 (462) 10/15 Þ HU 12 103 x
TX16 Astronef DAF MX 13 375 (510) 10/15 Þ HU 12 103 x

/
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VAN HOOL
TX, TDX 11 Þ

alle Modelle / all models (125) H 601/4 HL

Druckluftbremssystem / Air-brake system(68) KNORR (M41 x 1.5 mm) TB 1394/6 x LT

Druckluftbremssystem / Air-brake system(68) KNORR (M41 x 1.5 mm).

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)

TB 1396/6 x LT

Druckluftbremssystem / Air-brake system(68) WABCO (M39 x 1.5 mm) TB 1394/1 x LT

Druckluftbremssystem / Air-brake system(68) WABCO (M39 x 1.5 mm).

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)

TB 1396 x LT

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system(180) DAF engines (Euro 4/5/EEV) U 620/2 y KIT UR

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system(180) MAN engines (Euro 5/EEV) U 620/4 y KIT UR

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system(180) DAF MX 11, MX13 (Euro 6) 10/15 Þ U 5001 KIT UR

TX17 Acron DAF MX 340 340 (462) 10/11 Þ HU 12 103 x PU 966/1 x
zusätzlich / additionally (59) . für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system (180) C 811
Rotor für Ölzentrifuge / Rotor for oil centrifuge (69) ZR 905 z
Wasserabscheider / water separator (82) PL 420 x

TX17 Acron MAN D2676 LOH26 324 (440) 10/11 Þ HU 13 125 x PU 1059 x
Vorfilter / Prefilter (57) PU 50 z

TX17 Acron DAF MX 13 340 (462) 10/15 Þ HU 12 103 x
TX17 Acron DAF MX 13 375 (510) 10/15 Þ HU 12 103 x
TX17 Altano DAF MX 340 340 (462) 10/11 Þ HU 12 103 x PU 966/1 x

zusätzlich / additionally (59) . für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system (180) C 811
Rotor für Ölzentrifuge / Rotor for oil centrifuge (69) ZR 905 z
Wasserabscheider / water separator (82) PL 420 x

TX17 Altano MAN D2676 LOH27 353 (480) 10/11 Þ HU 13 125 x PU 1059 x
Vorfilter / Prefilter (57) PU 50 z

TX17 Altano DAF MX 13 340 (462) 10/15 Þ HU 12 103 x
TX17 Altano DAF MX 13 375 (510) 10/15 Þ HU 12 103 x
TX17 Astron DAF MX 340 340 (462) 10/11 Þ HU 12 103 x PU 966/1 x

zusätzlich / additionally (59) . für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system (180) C 811
Rotor für Ölzentrifuge / Rotor for oil centrifuge (69) ZR 905 z
Wasserabscheider / water separator (82) PL 420 x

TX17 Astron MAN D2676 LOH27 353 (480) 10/11 Þ HU 13 125 x PU 1059 x
Vorfilter / Prefilter (57) PU 50 z

TX17 Astron DAF MX 13 375 (510) 10/15 Þ HU 12 103 x
TX17 Astron DAF MX 13 340 (462) 10/15 Þ HU 12 103 x
TX17 Astronef DAF MX 340 340 (462) 10/11 Þ HU 12 103 x PU 966/1 x

zusätzlich / additionally (59) . für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system (180) C 811
Rotor für Ölzentrifuge / Rotor for oil centrifuge (69) ZR 905 z
Wasserabscheider / water separator (82) PL 420 x

TX17 Astronef MAN D2676 LOH27 353 (480) 10/11 Þ HU 13 125 x PU 1059 x
Vorfilter / Prefilter (57) PU 50 z

TX17 Astronef DAF MX 13 340 (462) 10/15 Þ HU 12 103 x
TX17 Astronef DAF MX 13 375 (510) 10/15 Þ HU 12 103 x
TX18 Acron DAF MX 340 340 (462) 10/11 Þ HU 12 103 x PU 966/1 x

zusätzlich / additionally (59) . für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system (180) C 811
Rotor für Ölzentrifuge / Rotor for oil centrifuge (69) ZR 905 z
Wasserabscheider / water separator (82) PL 420 x

TX18 Acron MAN D2676 LOH26 324 (440) 10/11 Þ HU 13 125 x PU 1059 x
Vorfilter / Prefilter (57) PU 50 z

TX18 Acron DAF MX 13 375 (510) 10/15 Þ HU 12 103 x
TX18 Acron DAF MX 13 340 (462) 10/15 Þ HU 12 103 x
TX18 Altano DAF MX 340 340 (462) 10/11 Þ HU 12 103 x PU 966/1 x

zusätzlich / additionally (59) . für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system (180) C 811
Rotor für Ölzentrifuge / Rotor for oil centrifuge (69) ZR 905 z
Wasserabscheider / water separator (82) PL 420 x

TX18 Altano MAN D2676 LOH27 353 (480) 10/11 Þ HU 13 125 x PU 1059 x
Vorfilter / Prefilter (57) PU 50 z

TX18 Altano DAF MX 13 340 (462) 10/15 Þ HU 12 103 x
TX18 Altano DAF MX 13 375 (510) 10/15 Þ HU 12 103 x

/
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VAN HOOL
TX, TDX 11 Þ

alle Modelle / all models (125) H 601/4 HL

Druckluftbremssystem / Air-brake system(68) KNORR (M41 x 1.5 mm) TB 1394/6 x LT

Druckluftbremssystem / Air-brake system(68) KNORR (M41 x 1.5 mm).

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)

TB 1396/6 x LT

Druckluftbremssystem / Air-brake system(68) WABCO (M39 x 1.5 mm) TB 1394/1 x LT

Druckluftbremssystem / Air-brake system(68) WABCO (M39 x 1.5 mm).

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)

TB 1396 x LT

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system(180) DAF engines (Euro 4/5/EEV) U 620/2 y KIT UR

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system(180) MAN engines (Euro 5/EEV) U 620/4 y KIT UR

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system(180) DAF MX 11, MX13 (Euro 6) 10/15 Þ U 5001 KIT UR

TX19 Altano MAN D2676 LOH27 353 (480) 10/11 Þ HU 13 125 x PU 1059 x
Vorfilter / Prefilter (57) PU 50 z

TX19 Altano DAF MX 340 340 (462) 10/11 Þ HU 12 103 x PU 966/1 x
zusätzlich / additionally (59) . für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system (180) C 811
Rotor für Ölzentrifuge / Rotor for oil centrifuge (69) ZR 905 z
Wasserabscheider / water separator (82) PL 420 x

TX19 Altano DAF MX 13 340 (462) 10/15 Þ HU 12 103 x

VDL BUS + COACH
Berkhof Ambassador 06 Þ

alle Modelle / all models (125) H 601/4 HL

TB 1394/6 x LT

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396/6 x LT

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system(180) U 620/2 y KIT UR

ALE 106, ALE 120 Cummins ISBe4 205 151 (205) 10/06 Þ W 950/39 WK 950/21
Filtrationssystem / filtration system (115) Donaldson PSD10 CP 33 540 CF 3240 LS

zusätzlich / additionally (59) . für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system (180) C 811
Wasserabscheider / water separator (82) WK 10 017 x

ALE 106, ALE 120 Cummins ISBe4 225 165 (225) 10/06 Þ W 950/39 WK 950/21
Filtrationssystem / filtration system (115) Donaldson PSD10 CP 33 540 CF 3240 LS

zusätzlich / additionally (59) . für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system (180) C 811
Wasserabscheider / water separator (82) WK 10 017 x

Bova Futura / VDL Futura 82 Þ

alle Modelle / all models (125) Þ 12/96 IR

H 601/4 HL

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 8329934 / ZF 7633 141 110 H 615 HL

Druckluftbremssystem / Air-brake system(68) WABCO (M39 x 1.5 mm) TB 1374 x LT

Druckluftbremssystem / Air-brake system(68) WABCO (M39 x 1.5 mm).

mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz /

with coalescing filter for enhanced system protection(117)

TB 1394/1 x LT

Druckluftbremssystem / Air-brake system(68) WABCO (M39 x 1.5 mm).

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)

TB 1396 x LT

Druckluftbremssystem / Air-brake system(68) KNORR (M41 x 1.5 mm).

mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz /

with coalescing filter for enhanced system protection(117)

09/14 Þ TB 1394/6 x LT

Druckluftbremssystem / Air-brake system(68) KNORR (M41 x 1.5 mm).

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)

TB 1396/6 x LT

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system(180) (Euro 4/5/EEV) 09/06 Þ U 620/2 y KIT UR

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system(180) (Euro 6) U 5001 KIT UR

FDD2-130 DAF MX13 (Euro 6) 375 (510) 09/14 Þ HU 12 103 x
Rotor für Ölzentrifuge / Rotor for oil centrifuge (69) ZR 905 z
Heizung / Heating system (67) Spheros P 66 x

FDD2-141 DAF MX13 (Euro 6) 375 (510) 09/14 Þ HU 12 103 x
Rotor für Ölzentrifuge / Rotor for oil centrifuge (69) ZR 905 z
Heizung / Heating system (67) Spheros P 66 x

/
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VDL BUS + COACH
Bova Futura / VDL Futura 82 Þ

alle Modelle / all models (125) Þ 12/96 IR

H 601/4 HL

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 8329934 / ZF 7633 141 110 H 615 HL

Druckluftbremssystem / Air-brake system(68) WABCO (M39 x 1.5 mm) TB 1374 x LT

Druckluftbremssystem / Air-brake system(68) WABCO (M39 x 1.5 mm).

mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz /

with coalescing filter for enhanced system protection(117)

TB 1394/1 x LT

Druckluftbremssystem / Air-brake system(68) WABCO (M39 x 1.5 mm).

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)

TB 1396 x LT

Druckluftbremssystem / Air-brake system(68) KNORR (M41 x 1.5 mm).

mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz /

with coalescing filter for enhanced system protection(117)

09/14 Þ TB 1394/6 x LT

Druckluftbremssystem / Air-brake system(68) KNORR (M41 x 1.5 mm).

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)

TB 1396/6 x LT

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system(180) (Euro 4/5/EEV) 09/06 Þ U 620/2 y KIT UR

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system(180) (Euro 6) U 5001 KIT UR

FHD 10-200 DAF-RS 200 L 200 (272) 01/97-12/00 C 25 860 W 13 120/2 WDK 940/5
FHD 10-290 DAF-DKV AT 212 (288) 01/82-12/96 W 962/8 WK 962/4

Filtrationssystem / filtration system (115) Donaldson PSD10 CP 33 540
FHD 10-300 DAF-WS 222G 222 (300) 01/82-12/96 W 13 145/3 WK 962/4

Filtrationssystem / filtration system (115) Donaldson PSD10 CP 33 540
FHD 10-300 DAF-RS 222 L 222 (300) 01/97-12/00 C 25 860 W 13 120/2 WDK 940/5
FHD 10-340XE DAF XE 250 C1 250 (340) 01/01 Þ C 28 1580 HU 1297 x PU 966/2 x CF 1570 LS

Rotor für Ölzentrifuge / Rotor for oil centrifuge (69) ZR 903 x
Wasserabscheider / water separator (82) Racor 490R (R90-DAF/R90P) WK 1060/3 x
Wasserabscheider / water separator (82) Parker-Racor System 4120/R120 WK 11 002 x

FHD 104-365 DAF PR 265 S Euro4 265 (360) 09/06 Þ HU 1297 x PU 966/1 x
Filtrationssystem / filtration system (115) Donaldson PSD10 CP 33 540 CF 3240 LS

zusätzlich / additionally (59) . für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system (180) C 811
Wasserabscheider / water separator (82) Racor 490R (R90-DAF/R90P) WK 1060/3 x
Wasserabscheider / water separator (82) Parker-Racor System 4120/R120 WK 11 002 x

FHD 12-290 DAF-DKV AT 212 (288) 01/82-12/96 W 962/8 WK 962/4
Filtrationssystem / filtration system (115) Donaldson PSD10 CP 33 540

FHD 12-340XE DAF XE 250 C1 250 (340) 01/01 Þ C 28 1580 HU 1297 x PU 966/2 x CF 1570 LS

Rotor für Ölzentrifuge / Rotor for oil centrifuge (69) ZR 903 x
Wasserabscheider / water separator (82) Racor 490R (R90-DAF/R90P) WK 1060/3 x
Wasserabscheider / water separator (82) Parker-Racor System 4120/R120 WK 11 002 x

FHD 12-360 DAF-DKX ATi 260 (354) 01/82-12/96 W 13 145/3 WK 962/4
Filtrationssystem / filtration system (115) Donaldson PSD10 CP 33 540

FHD 12-370 DAF-WS 268G 268 (370) 01/82-12/96 W 13 145/3 WK 962/4
Filtrationssystem / filtration system (115) Donaldson PSD10 CP 33 540

FHD 12-380XE DAF XE 280 C1 280 (381) 01/01 Þ C 28 1580 HU 1297 x PU 966/2 x CF 1570 LS

Rotor für Ölzentrifuge / Rotor for oil centrifuge (69) ZR 903 x
Wasserabscheider / water separator (82) Racor 490R (R90-DAF/R90P) WK 1060/3 x
Wasserabscheider / water separator (82) Parker-Racor System 4120/R120 WK 11 002 x

FHD 120-365 DAF PR 265 S Euro4 265 (360) 09/06 Þ HU 1297 x PU 966/1 x
Filtrationssystem / filtration system (115) Donaldson PSD10 CP 33 540 CF 3240 LS

zusätzlich / additionally (59) . für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system (180) C 811
Wasserabscheider / water separator (82) Racor 490R (R90-DAF/R90P) WK 1060/3 x
Wasserabscheider / water separator (82) Parker-Racor System 4120/R120 WK 11 002 x

FHD 127-365 DAF PR 265 S Euro4 265 (360) 09/06 Þ HU 1297 x PU 966/1 x
Filtrationssystem / filtration system (115) Donaldson PSD10 CP 33 540 CF 3240 LS

zusätzlich / additionally (59) . für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system (180) C 811
Wasserabscheider / water separator (82) Racor 490R (R90-DAF/R90P) WK 1060/3 x
Wasserabscheider / water separator (82) Parker-Racor System 4120/R120 WK 11 002 x

FHD 13-340XE DAF XE 250 C1 250 (340) 01/01 Þ C 28 1580 HU 1297 x PU 966/2 x CF 1570 LS

Rotor für Ölzentrifuge / Rotor for oil centrifuge (69) ZR 903 x
Wasserabscheider / water separator (82) Racor 490R (R90-DAF/R90P) WK 1060/3 x
Wasserabscheider / water separator (82) Parker-Racor System 4120/R120 WK 11 002 x

/
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VDL BUS + COACH
Bova Futura / VDL Futura 82 Þ

alle Modelle / all models (125) Þ 12/96 IR

H 601/4 HL

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 8329934 / ZF 7633 141 110 H 615 HL

Druckluftbremssystem / Air-brake system(68) WABCO (M39 x 1.5 mm) TB 1374 x LT

Druckluftbremssystem / Air-brake system(68) WABCO (M39 x 1.5 mm).

mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz /

with coalescing filter for enhanced system protection(117)

TB 1394/1 x LT

Druckluftbremssystem / Air-brake system(68) WABCO (M39 x 1.5 mm).

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)

TB 1396 x LT

Druckluftbremssystem / Air-brake system(68) KNORR (M41 x 1.5 mm).

mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz /

with coalescing filter for enhanced system protection(117)

09/14 Þ TB 1394/6 x LT

Druckluftbremssystem / Air-brake system(68) KNORR (M41 x 1.5 mm).

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)

TB 1396/6 x LT

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system(180) (Euro 4/5/EEV) 09/06 Þ U 620/2 y KIT UR

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system(180) (Euro 6) U 5001 KIT UR

FHD 13-380XE DAF XE 280 C1 280 (381) 01/01 Þ C 28 1580 HU 1297 x PU 966/2 x CF 1570 LS

Rotor für Ölzentrifuge / Rotor for oil centrifuge (69) ZR 903 x
Wasserabscheider / water separator (82) Racor 490R (R90-DAF/R90P) WK 1060/3 x
Wasserabscheider / water separator (82) Parker-Racor System 4120/R120 WK 11 002 x

FHD 14-430XE DAF XE 315 C 315 (430) 01/01 Þ C 28 1580 HU 1297 x PU 966/2 x CF 1570 LS

Rotor für Ölzentrifuge / Rotor for oil centrifuge (69) ZR 903 x
Wasserabscheider / water separator (82) Racor 490R (R90-DAF/R90P) WK 1060/3 x
Wasserabscheider / water separator (82) Parker-Racor System 4120/R120 WK 11 002 x

FHD 15-430XE DAF XE 315 C 315 (430) 01/01 Þ C 28 1580 HU 1297 x PU 966/2 x CF 1570 LS

Rotor für Ölzentrifuge / Rotor for oil centrifuge (69) ZR 903 x
Wasserabscheider / water separator (82) Racor 490R (R90-DAF/R90P) WK 1060/3 x
Wasserabscheider / water separator (82) Parker-Racor System 4120/R120 WK 11 002 x

FHD2-106 DAF MX11 (Euro 6) 320 (435) 09/16 Þ HU 11 003 z
Rotor für Ölzentrifuge / Rotor for oil centrifuge (69) ZR 9007 z
Heizung / Heating system (67) Spheros P 66 x

FHD2-122 DAF PR 265 S Euro5/EEV 265 (361) 11/10 Þ HU 1297 x PU 966/1 x
Filtrationssystem / filtration system (115) Donaldson PSD10 CP 33 540
zusätzlich / additionally (59) . für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system (180) C 811
Wasserabscheider / water separator (82) Racor 490R (R90-DAF/R90P) WK 1060/3 x
Wasserabscheider / water separator (82) Parker-Racor System 4120/R120 WK 11 002 x

FHD2-122 DAF MX300 Euro5/EEV 300 (410) 11/10 Þ HU 12 103 x PU 966/1 x
zusätzlich / additionally (59) . für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system (180) C 811
Rotor für Ölzentrifuge / Rotor for oil centrifuge (69) ZR 905 z
Wasserabscheider / water separator (82) Racor 490R (R90-DAF/R90P) WK 1060/3 x
Wasserabscheider / water separator (82) Parker-Racor System 4120/R120 WK 11 002 x

FHD2-122 DAF MX11 (Euro 6) 271 (370) 09/14 Þ HU 11 003 z
Rotor für Ölzentrifuge / Rotor for oil centrifuge (69) ZR 9007 z
Heizung / Heating system (67) Spheros P 66 x

FHD2-129 DAF PR 265 S Euro5/EEV 265 (361) 11/10 Þ HU 1297 x PU 966/1 x
Filtrationssystem / filtration system (115) Donaldson PSD10 CP 33 540
zusätzlich / additionally (59) . für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system (180) C 811
Wasserabscheider / water separator (82) Racor 490R (R90-DAF/R90P) WK 1060/3 x
Wasserabscheider / water separator (82) Parker-Racor System 4120/R120 WK 11 002 x

FHD2-129 DAF MX300 Euro5/EEV 300 (410) 11/10 Þ HU 12 103 x PU 966/1 x
zusätzlich / additionally (59) . für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system (180) C 811
Rotor für Ölzentrifuge / Rotor for oil centrifuge (69) ZR 905 z
Wasserabscheider / water separator (82) Racor 490R (R90-DAF/R90P) WK 1060/3 x
Wasserabscheider / water separator (82) Parker-Racor System 4120/R120 WK 11 002 x

FHD2-129 DAF MX11 (Euro 6) 271 (370) 09/14 Þ HU 11 003 z
Rotor für Ölzentrifuge / Rotor for oil centrifuge (69) ZR 9007 z
Heizung / Heating system (67) Spheros P 66 x
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VDL BUS + COACH
Bova Futura / VDL Futura 82 Þ

alle Modelle / all models (125) Þ 12/96 IR

H 601/4 HL

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 8329934 / ZF 7633 141 110 H 615 HL

Druckluftbremssystem / Air-brake system(68) WABCO (M39 x 1.5 mm) TB 1374 x LT

Druckluftbremssystem / Air-brake system(68) WABCO (M39 x 1.5 mm).

mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz /

with coalescing filter for enhanced system protection(117)

TB 1394/1 x LT

Druckluftbremssystem / Air-brake system(68) WABCO (M39 x 1.5 mm).

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)

TB 1396 x LT

Druckluftbremssystem / Air-brake system(68) KNORR (M41 x 1.5 mm).

mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz /

with coalescing filter for enhanced system protection(117)

09/14 Þ TB 1394/6 x LT

Druckluftbremssystem / Air-brake system(68) KNORR (M41 x 1.5 mm).

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)

TB 1396/6 x LT

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system(180) (Euro 4/5/EEV) 09/06 Þ U 620/2 y KIT UR

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system(180) (Euro 6) U 5001 KIT UR

FHD2-131 DAF MX340 Euro5/EEV 338 (460) 11/10 Þ HU 12 103 x PU 966/1 x
zusätzlich / additionally (59) . für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system (180) C 811
Rotor für Ölzentrifuge / Rotor for oil centrifuge (69) ZR 905 z
Wasserabscheider / water separator (82) Racor 490R (R90-DAF/R90P) WK 1060/3 x
Wasserabscheider / water separator (82) Parker-Racor System 4120/R120 WK 11 002 x

FHD2-131 DAF MX300 Euro5/EEV 300 (410) 11/10 Þ HU 12 103 x PU 966/1 x
zusätzlich / additionally (59) . für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system (180) C 811
Rotor für Ölzentrifuge / Rotor for oil centrifuge (69) ZR 905 z
Wasserabscheider / water separator (82) Racor 490R (R90-DAF/R90P) WK 1060/3 x
Wasserabscheider / water separator (82) Parker-Racor System 4120/R120 WK 11 002 x

FHD2-131 DAF MX11 (Euro 6) 320 (440) 09/14 Þ HU 11 003 z
Rotor für Ölzentrifuge / Rotor for oil centrifuge (69) ZR 9007 z
Heizung / Heating system (67) Spheros P 66 x

FHD2-135 DAF MX11 (Euro 6) 320 (440) 07/17 Þ HU 11 003 z
Rotor für Ölzentrifuge / Rotor for oil centrifuge (69) ZR 9007 z
Heizung / Heating system (67) Spheros P 66 x

FHD2-135 DAF MX11 (Euro 6) 271 (370) 07/17 Þ HU 11 003 z
Rotor für Ölzentrifuge / Rotor for oil centrifuge (69) ZR 9007 z
Heizung / Heating system (67) Spheros P 66 x

FHD2-139 DAF MX340 Euro5/EEV 338 (460) 11/10 Þ HU 12 103 x PU 966/1 x
zusätzlich / additionally (59) . für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system (180) C 811
Rotor für Ölzentrifuge / Rotor for oil centrifuge (69) ZR 905 z
Wasserabscheider / water separator (82) Racor 490R (R90-DAF/R90P) WK 1060/3 x
Wasserabscheider / water separator (82) Parker-Racor System 4120/R120 WK 11 002 x

FHD2-139 DAF MX300 Euro5/EEV 300 (410) 11/10 Þ HU 12 103 x PU 966/1 x
zusätzlich / additionally (59) . für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system (180) C 811
Rotor für Ölzentrifuge / Rotor for oil centrifuge (69) ZR 905 z
Wasserabscheider / water separator (82) Racor 490R (R90-DAF/R90P) WK 1060/3 x
Wasserabscheider / water separator (82) Parker-Racor System 4120/R120 WK 11 002 x

FHD2-139 DAF MX11 (Euro 6) 320 (440) 09/14 Þ HU 11 003 z
Rotor für Ölzentrifuge / Rotor for oil centrifuge (69) ZR 9007 z
Heizung / Heating system (67) Spheros P 66 x

FHD2-148 DAF MX340 Euro5/EEV 338 (460) 11/10 Þ HU 12 103 x PU 966/1 x
zusätzlich / additionally (59) . für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system (180) C 811
Rotor für Ölzentrifuge / Rotor for oil centrifuge (69) ZR 905 z
Wasserabscheider / water separator (82) Racor 490R (R90-DAF/R90P) WK 1060/3 x
Wasserabscheider / water separator (82) Parker-Racor System 4120/R120 WK 11 002 x

FHD2-148 DAF MX300 Euro5/EEV 300 (410) 11/10 Þ HU 12 103 x PU 966/1 x
zusätzlich / additionally (59) . für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system (180) C 811
Rotor für Ölzentrifuge / Rotor for oil centrifuge (69) ZR 905 z
Wasserabscheider / water separator (82) Racor 490R (R90-DAF/R90P) WK 1060/3 x
Wasserabscheider / water separator (82) Parker-Racor System 4120/R120 WK 11 002 x
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VDL BUS + COACH
Bova Futura / VDL Futura 82 Þ

alle Modelle / all models (125) Þ 12/96 IR

H 601/4 HL

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 8329934 / ZF 7633 141 110 H 615 HL

Druckluftbremssystem / Air-brake system(68) WABCO (M39 x 1.5 mm) TB 1374 x LT

Druckluftbremssystem / Air-brake system(68) WABCO (M39 x 1.5 mm).

mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz /

with coalescing filter for enhanced system protection(117)

TB 1394/1 x LT

Druckluftbremssystem / Air-brake system(68) WABCO (M39 x 1.5 mm).

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)

TB 1396 x LT

Druckluftbremssystem / Air-brake system(68) KNORR (M41 x 1.5 mm).

mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz /

with coalescing filter for enhanced system protection(117)

09/14 Þ TB 1394/6 x LT

Druckluftbremssystem / Air-brake system(68) KNORR (M41 x 1.5 mm).

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)

TB 1396/6 x LT

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system(180) (Euro 4/5/EEV) 09/06 Þ U 620/2 y KIT UR

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system(180) (Euro 6) U 5001 KIT UR

FHD2-148 DAF MX13 (Euro 6) 340 (460) 09/14 Þ HU 12 103 x
Rotor für Ölzentrifuge / Rotor for oil centrifuge (69) ZR 905 z
Heizung / Heating system (67) Spheros P 66 x

FHM 12-290 MB-OM 442 213 (290) 01/82-12/96 H 12 110/2 x
Anzahl / Quantity (39) 2 BFU 900 x

FHM 12-360 MB-OM 442A 260 (354) 01/82-12/96 H 12 110/2 x
Anzahl / Quantity (39) 2 BFU 900 x

FLD 104-310 DAF PR 228 S Euro4 228 (310) 09/07 Þ HU 1297 x PU 966/1 x
Filtrationssystem / filtration system (115) Donaldson PSD10 CP 33 540 CF 3240 LS

zusätzlich / additionally (59) . für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system (180) C 811
Wasserabscheider / water separator (82) Racor 490R (R90-DAF/R90P) WK 1060/3 x
Wasserabscheider / water separator (82) Parker-Racor System 4120/R120 WK 11 002 x

FLD 104-365 DAF PR 265 S Euro4 265 (360) 09/07 Þ HU 1297 x PU 966/1 x
Filtrationssystem / filtration system (115) Donaldson PSD10 CP 33 540 CF 3240 LS

zusätzlich / additionally (59) . für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system (180) C 811
Wasserabscheider / water separator (82) Racor 490R (R90-DAF/R90P) WK 1060/3 x
Wasserabscheider / water separator (82) Parker-Racor System 4120/R120 WK 11 002 x

FLD 12-340XE DAF XE 250 C1 250 (340) 01/01 Þ C 28 1580 HU 1297 x PU 966/2 x CF 1570 LS

Rotor für Ölzentrifuge / Rotor for oil centrifuge (69) ZR 903 x
Wasserabscheider / water separator (82) Racor 490R (R90-DAF/R90P) WK 1060/3 x
Wasserabscheider / water separator (82) Parker-Racor System 4120/R120 WK 11 002 x

FLD 120-310 DAF PR 228 S Euro4 228 (310) 09/07 Þ HU 1297 x PU 966/1 x
Filtrationssystem / filtration system (115) Donaldson PSD10 CP 33 540 CF 3240 LS

zusätzlich / additionally (59) . für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system (180) C 811
Wasserabscheider / water separator (82) Racor 490R (R90-DAF/R90P) WK 1060/3 x
Wasserabscheider / water separator (82) Parker-Racor System 4120/R120 WK 11 002 x

FLD 120-365 DAF PR 265 S Euro4 265 (360) 09/07 Þ HU 1297 x PU 966/1 x
Filtrationssystem / filtration system (115) Donaldson PSD10 CP 33 540 CF 3240 LS

zusätzlich / additionally (59) . für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system (180) C 811
Wasserabscheider / water separator (82) Racor 490R (R90-DAF/R90P) WK 1060/3 x
Wasserabscheider / water separator (82) Parker-Racor System 4120/R120 WK 11 002 x

FLD 127-310 DAF PR 228 S Euro4 228 (310) 09/07 Þ HU 1297 x PU 966/1 x
Filtrationssystem / filtration system (115) Donaldson PSD10 CP 33 540 CF 3240 LS

zusätzlich / additionally (59) . für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system (180) C 811
Wasserabscheider / water separator (82) Racor 490R (R90-DAF/R90P) WK 1060/3 x
Wasserabscheider / water separator (82) Parker-Racor System 4120/R120 WK 11 002 x

FLD 127-365 DAF PR 265 S Euro4 265 (360) 09/07 Þ HU 1297 x PU 966/1 x
Filtrationssystem / filtration system (115) Donaldson PSD10 CP 33 540 CF 3240 LS

zusätzlich / additionally (59) . für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system (180) C 811
Wasserabscheider / water separator (82) Racor 490R (R90-DAF/R90P) WK 1060/3 x
Wasserabscheider / water separator (82) Parker-Racor System 4120/R120 WK 11 002 x

/
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VDL BUS + COACH
Bova Futura / VDL Futura 82 Þ

alle Modelle / all models (125) Þ 12/96 IR

H 601/4 HL

für OE-Nummer / use for OE no.(131) 8329934 / ZF 7633 141 110 H 615 HL

Druckluftbremssystem / Air-brake system(68) WABCO (M39 x 1.5 mm) TB 1374 x LT

Druckluftbremssystem / Air-brake system(68) WABCO (M39 x 1.5 mm).

mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz /

with coalescing filter for enhanced system protection(117)

TB 1394/1 x LT

Druckluftbremssystem / Air-brake system(68) WABCO (M39 x 1.5 mm).

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)

TB 1396 x LT

Druckluftbremssystem / Air-brake system(68) KNORR (M41 x 1.5 mm).

mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz /

with coalescing filter for enhanced system protection(117)

09/14 Þ TB 1394/6 x LT

Druckluftbremssystem / Air-brake system(68) KNORR (M41 x 1.5 mm).

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)

TB 1396/6 x LT

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system(180) (Euro 4/5/EEV) 09/06 Þ U 620/2 y KIT UR

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system(180) (Euro 6) U 5001 KIT UR

FLD 13-340XE DAF XE 250 C1 250 (340) 01/01 Þ C 28 1580 HU 1297 x PU 966/2 x CF 1570 LS

Rotor für Ölzentrifuge / Rotor for oil centrifuge (69) ZR 903 x
Wasserabscheider / water separator (82) Racor 490R (R90-DAF/R90P) WK 1060/3 x
Wasserabscheider / water separator (82) Parker-Racor System 4120/R120 WK 11 002 x

FLD 13-380XE DAF XE 280 C1 280 (381) 01/01 Þ C 28 1580 HU 1297 x PU 966/2 x CF 1570 LS

Rotor für Ölzentrifuge / Rotor for oil centrifuge (69) ZR 903 x
Wasserabscheider / water separator (82) Racor 490R (R90-DAF/R90P) WK 1060/3 x
Wasserabscheider / water separator (82) Parker-Racor System 4120/R120 WK 11 002 x

FLD 15-380XE DAF XE 280 C1 280 (381) 01/01 Þ C 28 1580 HU 1297 x PU 966/2 x CF 1570 LS

Rotor für Ölzentrifuge / Rotor for oil centrifuge (69) ZR 903 x
Wasserabscheider / water separator (82) Racor 490R (R90-DAF/R90P) WK 1060/3 x
Wasserabscheider / water separator (82) Parker-Racor System 4120/R120 WK 11 002 x

FMD2-122 DAF MX11 (Euro 6) 271 (370) 09/14 Þ HU 11 003 z
Rotor für Ölzentrifuge / Rotor for oil centrifuge (69) ZR 9007 z
Heizung / Heating system (67) Spheros P 66 x

FMD2-129 DAF MX11 (Euro 6) 271 (370) 09/14 Þ HU 11 003 z
Rotor für Ölzentrifuge / Rotor for oil centrifuge (69) ZR 9007 z
Heizung / Heating system (67) Spheros P 66 x

FMD2-135 DAF MX11 (Euro 6) 271 (370) 09/14 Þ HU 11 003 z
Rotor für Ölzentrifuge / Rotor for oil centrifuge (69) ZR 9007 z
Heizung / Heating system (67) Spheros P 66 x

FVD 12-220 DAF-NS 156G 156 (212) 01/82-12/96 W 950/18 WK 842/2
Filtrationssystem / filtration system (115) Donaldson PSD10 CP 33 540

FVD 12-270 DAF-HS 200G 200 (272) 01/82-12/96 W 962/8 WK 962/4
Filtrationssystem / filtration system (115) Donaldson PSD10 CP 33 540

Bova Lexio 05 Þ

alle Modelle / all models (125) H 601/4 HL

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) ZF HP 594C/604C H 710/1 x HG

TB 1394/6 x LT

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396/6 x LT

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system(180) (Euro 4/5) 12/06 Þ U 620/2 y KIT UR

LD 123-310 PE DAF PE 228 C 228 (310) 09/05 Þ C 28 1580 HU 1297 x PU 966/2 x CF 1570 LS

Rotor für Ölzentrifuge / Rotor for oil centrifuge (69) ZR 903 x
Wasserabscheider / water separator (82) Racor 490R (R90-DAF/R90P) WK 1060/3 x
Wasserabscheider / water separator (82) Parker-Racor System 4120/R120 WK 11 002 x

LD 123-360 PE DAF PE 265 C 265 (360) 09/05 Þ C 28 1580 HU 1297 x PU 966/2 x CF 1570 LS

Rotor für Ölzentrifuge / Rotor for oil centrifuge (69) ZR 903 x
Wasserabscheider / water separator (82) Racor 490R (R90-DAF/R90P) WK 1060/3 x
Wasserabscheider / water separator (82) Parker-Racor System 4120/R120 WK 11 002 x

/
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VDL BUS + COACH
Bova Lexio 05 Þ

alle Modelle / all models (125) H 601/4 HL

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) ZF HP 594C/604C H 710/1 x HG

TB 1394/6 x LT

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396/6 x LT

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system(180) (Euro 4/5) 12/06 Þ U 620/2 y KIT UR

LD 130-310 PE DAF PE 228 C 228 (310) 09/05 Þ C 28 1580 HU 1297 x PU 966/2 x CF 1570 LS

Rotor für Ölzentrifuge / Rotor for oil centrifuge (69) ZR 903 x
Wasserabscheider / water separator (82) Racor 490R (R90-DAF/R90P) WK 1060/3 x
Wasserabscheider / water separator (82) Parker-Racor System 4120/R120 WK 11 002 x

LD 130-360 PE DAF PE 265 C 265 (360) 09/05 Þ C 28 1580 HU 1297 x PU 966/2 x CF 1570 LS

Rotor für Ölzentrifuge / Rotor for oil centrifuge (69) ZR 903 x
Wasserabscheider / water separator (82) Racor 490R (R90-DAF/R90P) WK 1060/3 x
Wasserabscheider / water separator (82) Parker-Racor System 4120/R120 WK 11 002 x

LLD 123-310 DAF PR 228 S 228 (310) 07/07 Þ C 28 1580 HU 1297 x PU 966/2 x CF 1570 LS

zusätzlich / additionally (59) . für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system (180) C 811
Rotor für Ölzentrifuge / Rotor for oil centrifuge (69) ZR 903 x
Wasserabscheider / water separator (82) Racor 490R (R90-DAF/R90P) WK 1060/3 x
Wasserabscheider / water separator (82) Parker-Racor System 4120/R120 WK 11 002 x

LLD 123-365 DAF PR 265 S 265 (361) 12/06 Þ C 28 1580 HU 1297 x PU 966/2 x CF 1570 LS

zusätzlich / additionally (59) . für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system (180) C 811
Rotor für Ölzentrifuge / Rotor for oil centrifuge (69) ZR 903 x
Wasserabscheider / water separator (82) Racor 490R (R90-DAF/R90P) WK 1060/3 x
Wasserabscheider / water separator (82) Parker-Racor System 4120/R120 WK 11 002 x

LLD 130-310 DAF PR 228 S 228 (310) 07/07 Þ C 28 1580 HU 1297 x PU 966/2 x CF 1570 LS

zusätzlich / additionally (59) . für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system (180) C 811
Rotor für Ölzentrifuge / Rotor for oil centrifuge (69) ZR 903 x
Wasserabscheider / water separator (82) Racor 490R (R90-DAF/R90P) WK 1060/3 x
Wasserabscheider / water separator (82) Parker-Racor System 4120/R120 WK 11 002 x

LLD 130-365 DAF PR 265 S 265 (361) 12/06 Þ C 28 1580 HU 1297 x PU 966/2 x CF 1570 LS

zusätzlich / additionally (59) . für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system (180) C 811
Rotor für Ölzentrifuge / Rotor for oil centrifuge (69) ZR 903 x
Wasserabscheider / water separator (82) Racor 490R (R90-DAF/R90P) WK 1060/3 x
Wasserabscheider / water separator (82) Parker-Racor System 4120/R120 WK 11 002 x

Bova Magiq 01 Þ

alle Modelle / all models (125) H 601/4 HL

TB 1364 x LT

mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz / with coalescing filter for enhanced system protection(117) TB 1394/6 x LT

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396/6 x LT

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system(180) (Euro 4/5/EEV) 09/06 Þ U 620/2 y KIT UR

HD 120-340XE DAF XE 250 C1 250 (340) 09/01 Þ C 28 1580 HU 1297 x PU 966/2 x CF 1570 LS

Rotor für Ölzentrifuge / Rotor for oil centrifuge (69) ZR 903 x
Wasserabscheider / water separator (82) Racor 490R (R90-DAF/R90P) WK 1060/3 x
Wasserabscheider / water separator (82) Parker-Racor System 4120/R120 WK 11 002 x

HD 120-380XE DAF XE 280 C1 280 (381) 09/01 Þ C 28 1580 HU 1297 x PU 966/2 x CF 1570 LS

Rotor für Ölzentrifuge / Rotor for oil centrifuge (69) ZR 903 x
Wasserabscheider / water separator (82) Racor 490R (R90-DAF/R90P) WK 1060/3 x
Wasserabscheider / water separator (82) Parker-Racor System 4120/R120 WK 11 002 x

HD 122-340XE DAF XE 250 C1 250 (340) 09/01 Þ C 28 1580 HU 1297 x PU 966/2 x CF 1570 LS

Rotor für Ölzentrifuge / Rotor for oil centrifuge (69) ZR 903 x
Wasserabscheider / water separator (82) Racor 490R (R90-DAF/R90P) WK 1060/3 x
Wasserabscheider / water separator (82) Parker-Racor System 4120/R120 WK 11 002 x

HD 122-380XE DAF XE 280 C1 280 (381) 09/01 Þ C 28 1580 HU 1297 x PU 966/2 x CF 1570 LS

Rotor für Ölzentrifuge / Rotor for oil centrifuge (69) ZR 903 x
Wasserabscheider / water separator (82) Racor 490R (R90-DAF/R90P) WK 1060/3 x
Wasserabscheider / water separator (82) Parker-Racor System 4120/R120 WK 11 002 x

HD 131-430XE DAF XE 315 C 315 (430) 09/01 Þ C 28 1580 HU 1297 x PU 966/2 x CF 1570 LS

Rotor für Ölzentrifuge / Rotor for oil centrifuge (69) ZR 903 x
Wasserabscheider / water separator (82) Racor 490R (R90-DAF/R90P) WK 1060/3 x
Wasserabscheider / water separator (82) Parker-Racor System 4120/R120 WK 11 002 x
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VDL BUS + COACH
Bova Magiq 01 Þ

alle Modelle / all models (125) H 601/4 HL

TB 1364 x LT

mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz / with coalescing filter for enhanced system protection(117) TB 1394/6 x LT

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396/6 x LT

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system(180) (Euro 4/5/EEV) 09/06 Þ U 620/2 y KIT UR

HD 139-430XE DAF XE 315 C 315 (430) 09/01 Þ C 28 1580 HU 1297 x PU 966/2 x CF 1570 LS

Rotor für Ölzentrifuge / Rotor for oil centrifuge (69) ZR 903 x
Wasserabscheider / water separator (82) Racor 490R (R90-DAF/R90P) WK 1060/3 x
Wasserabscheider / water separator (82) Parker-Racor System 4120/R120 WK 11 002 x

MHD 122-410 DAF MX 300 S 300 (410) 09/06 Þ CP 33 540 HU 12 103 x PU 966/1 x
zusätzlich / additionally (59) . für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system (180) C 811
Rotor für Ölzentrifuge / Rotor for oil centrifuge (69) ZR 905 z
Wasserabscheider / water separator (82) Racor 490R (R90-DAF/R90P) WK 1060/3 x
Wasserabscheider / water separator (82) Parker-Racor System 4120/R120 WK 11 002 x

MHD 131-460 Magnum DAF MX 340 S 340 (462) 09/06 Þ CP 33 540 HU 12 103 x PU 966/1 x
zusätzlich / additionally (59) . für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system (180) C 811
Rotor für Ölzentrifuge / Rotor for oil centrifuge (69) ZR 905 z
Wasserabscheider / water separator (82) Racor 490R (R90-DAF/R90P) WK 1060/3 x
Wasserabscheider / water separator (82) Parker-Racor System 4120/R120 WK 11 002 x

MHD 139-460 Magnum DAF MX 340 S 340 (462) 09/06 Þ CP 33 540 HU 12 103 x PU 966/1 x
zusätzlich / additionally (59) . für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system (180) C 811
Rotor für Ölzentrifuge / Rotor for oil centrifuge (69) ZR 905 z
Wasserabscheider / water separator (82) Racor 490R (R90-DAF/R90P) WK 1060/3 x
Wasserabscheider / water separator (82) Parker-Racor System 4120/R120 WK 11 002 x

MHD 148-460 Magnum DAF MX 340 S 340 (462) 09/06 Þ CP 33 540 HU 12 103 x PU 966/1 x
zusätzlich / additionally (59) . für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system (180) C 811
Rotor für Ölzentrifuge / Rotor for oil centrifuge (69) ZR 905 z
Wasserabscheider / water separator (82) Racor 490R (R90-DAF/R90P) WK 1060/3 x
Wasserabscheider / water separator (82) Parker-Racor System 4120/R120 WK 11 002 x

Bova Synergy 05 Þ

alle Modelle / all models (125) H 601/4 HL

TB 1394/6 x LT

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396/6 x LT

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system(180) (Euro 4/5/EEV) 09/06 Þ U 620/2 y KIT UR

DD 130-430XE DAF XE 315 C 315 (430) 10/05 Þ C 28 1580 HU 1297 x PU 966/2 x CF 1570 LS

Rotor für Ölzentrifuge / Rotor for oil centrifuge (69) ZR 903 x
Wasserabscheider / water separator (82) Racor 490R (R90-DAF/R90P) WK 1060/3 x
Wasserabscheider / water separator (82) Parker-Racor System 4120/R120 WK 11 002 x

DD 130-480XE DAF XE 355 C 355 (483) 10/05 Þ C 28 1580 HU 1297 x PU 966/2 x CF 1570 LS

Rotor für Ölzentrifuge / Rotor for oil centrifuge (69) ZR 903 x
Wasserabscheider / water separator (82) Racor 490R (R90-DAF/R90P) WK 1060/3 x
Wasserabscheider / water separator (82) Parker-Racor System 4120/R120 WK 11 002 x

DD 138-430XE DAF XE 315 C 315 (430) 10/05 Þ C 28 1580 HU 1297 x PU 966/2 x CF 1570 LS

Rotor für Ölzentrifuge / Rotor for oil centrifuge (69) ZR 903 x
Wasserabscheider / water separator (82) Racor 490R (R90-DAF/R90P) WK 1060/3 x
Wasserabscheider / water separator (82) Parker-Racor System 4120/R120 WK 11 002 x

DD 138-480XE DAF XE 355 C 355 (483) 10/05 Þ C 28 1580 HU 1297 x PU 966/2 x CF 1570 LS

Rotor für Ölzentrifuge / Rotor for oil centrifuge (69) ZR 903 x
Wasserabscheider / water separator (82) Racor 490R (R90-DAF/R90P) WK 1060/3 x
Wasserabscheider / water separator (82) Parker-Racor System 4120/R120 WK 11 002 x

SSD 130-460 DAF MX 340 S 340 (460) 07/07 Þ CP 33 540 HU 12 103 x PU 966/1 x
zusätzlich / additionally (59) . für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system (180) C 811
Rotor für Ölzentrifuge / Rotor for oil centrifuge (69) ZR 905 z
Wasserabscheider / water separator (82) Racor 490R (R90-DAF/R90P) WK 1060/3 x
Wasserabscheider / water separator (82) Parker-Racor System 4120/R120 WK 11 002 x
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VDL BUS + COACH
Bova Synergy 05 Þ

alle Modelle / all models (125) H 601/4 HL

TB 1394/6 x LT

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396/6 x LT

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system(180) (Euro 4/5/EEV) 09/06 Þ U 620/2 y KIT UR

SSD 130-510 DAF MX 375 S 375 (510) 07/07 Þ CP 33 540 HU 12 103 x PU 966/1 x
zusätzlich / additionally (59) . für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system (180) C 811
Rotor für Ölzentrifuge / Rotor for oil centrifuge (69) ZR 905 z
Wasserabscheider / water separator (82) Racor 490R (R90-DAF/R90P) WK 1060/3 x
Wasserabscheider / water separator (82) Parker-Racor System 4120/R120 WK 11 002 x

SSD 138-510 DAF MX 375 S 375 (510) 09/06 Þ CP 33 540 HU 12 103 x PU 966/1 x
zusätzlich / additionally (59) . für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system (180) C 811
Rotor für Ölzentrifuge / Rotor for oil centrifuge (69) ZR 905 z
Wasserabscheider / water separator (82) Racor 490R (R90-DAF/R90P) WK 1060/3 x
Wasserabscheider / water separator (82) Parker-Racor System 4120/R120 WK 11 002 x

SSD 141-460 DAF MX 340 S 340 (460) 07/07 Þ CP 33 540 HU 12 103 x PU 966/1 x
zusätzlich / additionally (59) . für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system (180) C 811
Rotor für Ölzentrifuge / Rotor for oil centrifuge (69) ZR 905 z
Wasserabscheider / water separator (82) Racor 490R (R90-DAF/R90P) WK 1060/3 x
Wasserabscheider / water separator (82) Parker-Racor System 4120/R120 WK 11 002 x

SSD 141-510 DAF MX 375 S 375 (510) 07/07 Þ CP 33 540 HU 12 103 x PU 966/1 x
zusätzlich / additionally (59) . für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system (180) C 811
Rotor für Ölzentrifuge / Rotor for oil centrifuge (69) ZR 905 z
Wasserabscheider / water separator (82) Racor 490R (R90-DAF/R90P) WK 1060/3 x
Wasserabscheider / water separator (82) Parker-Racor System 4120/R120 WK 11 002 x

Jonckhere JHD/JSD/SHD 06 Þ

alle Modelle / all models (125) Dachklimaanlage / roof-mounted A/C(99) Thermoking 30 kW IR

H 601/4 HL

TB 1394/6 x LT

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396/6 x LT

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system(180) (Euro 4/5/EEV) 09/06 Þ U 620/2 y KIT UR

70-460 DAF MX 340 S Euro5 340 (462) 09/06 Þ CP 33 540 HU 12 103 x PU 966/1 x
zusätzlich / additionally (59) . für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system (180) C 811
Rotor für Ölzentrifuge / Rotor for oil centrifuge (69) ZR 905 z
Wasserabscheider / water separator (82) Racor 490R (R90-DAF/R90P) WK 1060/3 x
Wasserabscheider / water separator (82) Parker-Racor System 4120/R120 WK 11 002 x

122-360 DAF PR 265 S 265 (360) 02/06 Þ C 28 1580 HU 1297 x PU 966/2 x CF 1570 LS

zusätzlich / additionally (59) . für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system (180) C 811
Wasserabscheider / water separator (82) Racor 490R (R90-DAF/R90P) WK 1060/3 x
Wasserabscheider / water separator (82) Parker-Racor System 4120/R120 WK 11 002 x

122-380 DAF XE 280 C1 280 (381) 02/06 Þ C 28 1580 HU 1297 x PU 966/2 x CF 1570 LS

Rotor für Ölzentrifuge / Rotor for oil centrifuge (69) ZR 903 x
Wasserabscheider / water separator (82) Racor 490R (R90-DAF/R90P) WK 1060/3 x
Wasserabscheider / water separator (82) Parker-Racor System 4120/R120 WK 11 002 x

122-430 DAF XE 315 C 315 (428) 02/06 Þ C 28 1580 HU 1297 x PU 966/2 x CF 1570 LS

Rotor für Ölzentrifuge / Rotor for oil centrifuge (69) ZR 903 x
Wasserabscheider / water separator (82) Racor 490R (R90-DAF/R90P) WK 1060/3 x
Wasserabscheider / water separator (82) Parker-Racor System 4120/R120 WK 11 002 x

134-480 DAF XE 355 C 355 (483) 02/06 Þ C 28 1580 HU 1297 x PU 966/2 x CF 1570 LS

Rotor für Ölzentrifuge / Rotor for oil centrifuge (69) ZR 903 x
Wasserabscheider / water separator (82) Racor 490R (R90-DAF/R90P) WK 1060/3 x
Wasserabscheider / water separator (82) Parker-Racor System 4120/R120 WK 11 002 x

140-460 DAF MX 340 S Euro5 340 (462) 09/06 Þ CP 33 540 HU 12 103 x PU 966/1 x
zusätzlich / additionally (59) . für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system (180) C 811
Rotor für Ölzentrifuge / Rotor for oil centrifuge (69) ZR 905 z
Wasserabscheider / water separator (82) Racor 490R (R90-DAF/R90P) WK 1060/3 x
Wasserabscheider / water separator (82) Parker-Racor System 4120/R120 WK 11 002 x
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VDL BUS + COACH
Jonckhere JHD/JSD/SHD 06 Þ

alle Modelle / all models (125) Dachklimaanlage / roof-mounted A/C(99) Thermoking 30 kW IR

H 601/4 HL

TB 1394/6 x LT

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396/6 x LT

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system(180) (Euro 4/5/EEV) 09/06 Þ U 620/2 y KIT UR

140-480 DAF XE 355 C 355 (483) 02/06 Þ C 28 1580 HU 1297 x PU 966/2 x CF 1570 LS

Rotor für Ölzentrifuge / Rotor for oil centrifuge (69) ZR 903 x
Wasserabscheider / water separator (82) Racor 490R (R90-DAF/R90P) WK 1060/3 x
Wasserabscheider / water separator (82) Parker-Racor System 4120/R120 WK 11 002 x

VDL Citea 07 Þ

alle Modelle / all models (125) H 601/4 HL

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) ZF HP500 H 710/1 x HG

TB 1394/6 x LT

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396/6 x LT

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system(180) Euro 6 U 5001 KIT UR

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system(180) Euro 4/5/EEV U 620/2 y KIT UR

CLE/CLF/SLF 120-250 Cummins ISBe4/5-250 184 (250) 05/07 Þ W 950/39 WK 950/21
Filtrationssystem / filtration system (115) Donaldson PSD10 Þ 08/08 CP 33 540 Þ 08/08 CF 3240 LS

zusätzlich / additionally (59) . für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system (180) C 811
Wasserabscheider / water separator (82) WK 9047

CLE/CLF/SLF 120-250 DAF PR 183 S 183 (249) 05/07 Þ HU 1297 x PU 966/2 x
Filtrationssystem / filtration system (115) Donaldson PSD10 Þ 08/08 CP 33 540 Þ 08/08 CF 3240 LS

zusätzlich / additionally (59) . für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system (180) C 811
Rotor für Ölzentrifuge / Rotor for oil centrifuge (69) ZR 903 x
Wasserabscheider / water separator (82) WK 9047

CLE/CLF/SLF 120-310 DAF PR 228 S 228 (310) 05/07 Þ HU 1297 x PU 966/2 x
Filtrationssystem / filtration system (115) Donaldson PSD10 Þ 08/08 CP 33 540 Þ 08/08 CF 3240 LS

zusätzlich / additionally (59) . für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system (180) C 811
Rotor für Ölzentrifuge / Rotor for oil centrifuge (69) ZR 903 x
Wasserabscheider / water separator (82) WK 9047

LLE-107-255 Cummins ISB6.7 187 (254) 02/14 Þ W 950/39
LLE-120-255 Cummins ISB6.7 187 (254) 02/14 Þ W 950/39
LLE-127-255 Cummins ISB6.7 187 (254) 02/14 Þ W 950/39
LLE-99-255 Cummins ISB6.7 187 (254) 02/14 Þ W 950/39
SLE-120-280 Cummins ISB6.7 209 (284) 02/14 Þ W 950/39
SLE-120-310 FPT Cursor 9 228 (310) 02/14 Þ HU 12 008 x PU 10 020 x
SLE-120-360 FPT Cursor 9 265 (360) 02/14 Þ HU 12 008 x PU 10 020 x
SLE-129-280 Cummins ISB6.7 209 (284) 02/14 Þ W 950/39
SLE-129-310 FPT Cursor 9 228 (310) 02/14 Þ HU 12 008 x PU 10 020 x
SLE-129-360 FPT Cursor 9 265 (360) 02/14 Þ HU 12 008 x PU 10 020 x
SLF-120-310 FPT Cursor 9 228 (310) 02/14 Þ HU 12 008 x PU 10 020 x
SLF-120-360 FPT Cursor 9 265 (360) 02/14 Þ HU 12 008 x PU 10 020 x
SLFA-180-310 FPT Cursor 9 228 (310) 02/14 Þ HU 12 008 x PU 10 020 x
SLFA-180-360 FPT Cursor 9 265 (360) 02/14 Þ HU 12 008 x PU 10 020 x
SLFA-187-310 FPT Cursor 9 228 (310) 02/14 Þ HU 12 008 x PU 10 020 x
SLFA-187-360 FPT Cursor 9 265 (360) 02/14 Þ HU 12 008 x PU 10 020 x
XLE-137-310 FPT Cursor 9 228 (310) 02/14 Þ HU 12 008 x PU 10 020 x
XLE-137-360 FPT Cursor 9 265 (360) 02/14 Þ HU 12 008 x PU 10 020 x
XLE-145-310 FPT Cursor 9 228 (310) 02/14 Þ HU 12 008 x PU 10 020 x
XLE-145-360 FPT Cursor 9 265 (360) 02/14 Þ HU 12 008 x PU 10 020 x

/
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VDL BUS + COACH
VDL MidCity / MidEuro 13 Þ

alle Modelle / all models (125) CU 3569 IR

CUK 3569 IR

Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin filter(298) FP 3569 IR

Dachklimaanlage / roof-mounted A/C(99) Behr CU 2603 IR

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) 722.683-722.686 H 182 KIT HG

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) 7G-Tronic (722.901-722.999) H 27 001 HG

Sonderausstattung / optional extra(49) Luftfederung / Air suspension WK 32/7 LK

516 CDI (Sprinter 906) Mercedes OM 651 LA 120 (163) 10/13 Þ C 4312/1 HU 7010 z
mit integrierter Heizung / with integrated heating (195) . ohne Anschluss für Wasserabsaugung / without connection for water suction (209) WK 820/16
mit integrierter Heizung / with integrated heating (195) . mit Anschluss für Wasserabsaugung / with connection for water suction (101) WK 820/18

519 CDI (Sprinter 906) Mercedes OM 642 LA 140 (190) 10/13 Þ C 4312/1 HU 821 x
mit integrierter Heizung / with integrated heating (195) . ohne Anschluss für Wasserabsaugung / without connection for water suction (209) WK 820/16
mit integrierter Heizung / with integrated heating (195) . mit Anschluss für Wasserabsaugung / with connection for water suction (101) WK 820/18

VDL SB 99 Þ

alle Modelle / all models (125) H 601/4 HL

TB 1394/6 x LT

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396/6 x LT

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system(180) (Euro 5/EEV) 01/10 Þ U 620/2 y KIT UR

SB 120 Cummins ISBe 135/150/170 01/99 Þ W 950/39 WK 950/21
Wasserabscheider / water separator (82) WK 9047

SB 120 Cummins 6-BT5.9 01/99 Þ W 950/18 WK 723
SB 180 Cummins ISB6.7 E5-225B 165 (224) 01/10 Þ W 950/39 WK 950/21

zusätzlich / additionally (59) . für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system (180) C 811
Wasserabscheider / water separator (82) WK 9047

SB 200 Cummins ISB6.7 E5-225B 165 (224) 01/10 Þ W 950/39 WK 950/21
zusätzlich / additionally (59) . für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system (180) C 811
Wasserabscheider / water separator (82) WK 9047

SB 220 Cummins ISBe220 01/99 Þ W 950/39 WK 950/21
Wasserabscheider / water separator (82) WK 9047

VISEON BUS
C-Serie 10 Þ

alle Modelle / all models (125) Dachklimaanlage / roof-mounted A/C(99) Aerosphere World 24/32 kW. Anzahl / Quantity(39) 6 CU 4662 IR

Dachklimaanlage / roof-mounted A/C(99) Aerosphere World 39 kW. für OE-Nummer /

use for OE no.(131) Spheros 1101891B. Anzahl / Quantity(39) 4

CU 4662 IR

Dachklimaanlage / roof-mounted A/C(99) Aerosphere World 39 kW. für OE-Nummer /

use for OE no.(131) Spheros 1101892C. Anzahl / Quantity(39) 4

CU 5067 IR

Dachklimaanlage / roof-mounted A/C(99) Konvekta P700. Anzahl / Quantity(39) 8 CU 3959 IR

Dachklimaanlage / roof-mounted A/C(99) Konvekta UL700/800. Anzahl / Quantity(39) 6 CU 52 004 IR

Dachklimaanlage / roof-mounted A/C(99) Spheros REVO. Anzahl / Quantity(39) 6 CU 50 001 IR

H 601/4 HL

für hydrostatischen Lüfter / for hydrostatic fan(96) H 824/2 x H

TB 1394/1 x LT

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x LT

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system(180) (Euro 5/EEV) U 620/4 y KIT UR

C10 D 0836 LOH60 E5/EEV 213 (290) 05/10 Þ C 27 130 W 1160 PU 1059 x
Vorfilter / Prefilter (57) PU 50 z
Heizung / Heating system (67) Webasto Thermo 350 P 66 x

C10 D 2066 LOH28 294 (400) 07/11 Þ C 28 1275 HU 13 125 x PU 1059 x CF 1830 LS

Vorfilter / Prefilter (57) PU 50 z
Heizung / Heating system (67) Webasto Thermo 350 P 66 x
Heizung / Heating system (67) Webasto / Spheros. Sonderausstattung / optional extra (49) .

Anschraubfilter / Spin-on filter (1) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 9011807 A/B/C

WK 712/5

C11 D 2066 LOH28 294 (400) 11/10 Þ C 28 1275 HU 13 125 x PU 1059 x CF 1830 LS

Vorfilter / Prefilter (57) PU 50 z
Heizung / Heating system (67) Webasto Thermo 350 P 66 x
Heizung / Heating system (67) Webasto / Spheros. Sonderausstattung / optional extra (49) .

Anschraubfilter / Spin-on filter (1) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 9011807 A/B/C

WK 712/5

/
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VISEON BUS
C-Serie 10 Þ

alle Modelle / all models (125) Dachklimaanlage / roof-mounted A/C(99) Aerosphere World 24/32 kW. Anzahl / Quantity(39) 6 CU 4662 IR

Dachklimaanlage / roof-mounted A/C(99) Aerosphere World 39 kW. für OE-Nummer /

use for OE no.(131) Spheros 1101891B. Anzahl / Quantity(39) 4

CU 4662 IR

Dachklimaanlage / roof-mounted A/C(99) Aerosphere World 39 kW. für OE-Nummer /

use for OE no.(131) Spheros 1101892C. Anzahl / Quantity(39) 4

CU 5067 IR

Dachklimaanlage / roof-mounted A/C(99) Konvekta P700. Anzahl / Quantity(39) 8 CU 3959 IR

Dachklimaanlage / roof-mounted A/C(99) Konvekta UL700/800. Anzahl / Quantity(39) 6 CU 52 004 IR

Dachklimaanlage / roof-mounted A/C(99) Spheros REVO. Anzahl / Quantity(39) 6 CU 50 001 IR

H 601/4 HL

für hydrostatischen Lüfter / for hydrostatic fan(96) H 824/2 x H

TB 1394/1 x LT

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x LT

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system(180) (Euro 5/EEV) U 620/4 y KIT UR

C11 D 2676 LOH26 EEV 324 (441) 07/11 Þ C 28 1275 HU 13 125 x PU 1059 x CF 1830 LS

Vorfilter / Prefilter (57) PU 50 z
Heizung / Heating system (67) Webasto Thermo 350 P 66 x
Heizung / Heating system (67) Webasto / Spheros. Sonderausstattung / optional extra (49) .

Anschraubfilter / Spin-on filter (1) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 9011807 A/B/C

WK 712/5

C12 HD D 2676 LOH26 EEV 324 (441) 10/11 Þ C 28 1275 HU 13 125 x PU 1059 x CF 1830 LS

Vorfilter / Prefilter (57) PU 50 z
Heizung / Heating system (67) Webasto Thermo 350 P 66 x
Heizung / Heating system (67) Webasto / Spheros. Sonderausstattung / optional extra (49) .

Anschraubfilter / Spin-on filter (1) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 9011807 A/B/C

WK 712/5

C13 D 2066 LOH28 294 (400) 10/10 Þ C 28 1275 HU 13 125 x PU 1059 x CF 1830 LS

Vorfilter / Prefilter (57) PU 50 z
Heizung / Heating system (67) Webasto Thermo 350 P 66 x
Heizung / Heating system (67) Webasto / Spheros. Sonderausstattung / optional extra (49) .

Anschraubfilter / Spin-on filter (1) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 9011807 A/B/C

WK 712/5

LDD-Serie 10 Þ

alle Modelle / all models (125) Dachklimaanlage / roof-mounted A/C(99) Aerosphere World. für OE-Nummer /

use for OE no.(131) Spheros 1101891B. Anzahl / Quantity(39) 4

CU 4662 IR

Dachklimaanlage / roof-mounted A/C(99) Aerosphere World. für OE-Nummer /

use for OE no.(131) Spheros 1101892C. Anzahl / Quantity(39) 4

CU 5067 IR

Dachklimaanlage / roof-mounted A/C(99) Spheros REVO. Anzahl / Quantity(39) 6 CU 50 001 IR

Dachklimaanlage / roof-mounted A/C(99) Konvekta UL700/800. Anzahl / Quantity(39) 6 CU 52 004 IR

H 601/4 HL

für hydrostatischen Lüfter / for hydrostatic fan(96) H 824/2 x H

TB 1394/1 x LT

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x LT

LDD13 MAN D 2066 LOH28 294 (400) 06/12 Þ C 28 1275 HU 13 125 x PU 1059 x CF 1830 LS

Vorfilter / Prefilter (57) PU 50 z
Heizung / Heating system (67) Webasto Thermo 350 P 66 x
Heizung / Heating system (67) Webasto / Spheros. Sonderausstattung / optional extra (49) .

Anschraubfilter / Spin-on filter (1) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 9011807 A/B/C

WK 712/5

LDD14 MAN D 2066 LOH28 294 (400) 10/10 Þ C 28 1275 HU 13 125 x PU 1059 x CF 1830 LS

Vorfilter / Prefilter (57) PU 50 z
Heizung / Heating system (67) Webasto Thermo 350 P 66 x
Heizung / Heating system (67) Webasto / Spheros. Sonderausstattung / optional extra (49) .

Anschraubfilter / Spin-on filter (1) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 9011807 A/B/C

WK 712/5

/
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VOLVO BUS
5000 99 Þ

alle Modelle / all models (125) CU 39 120 IR

Druckluftbremssystem / Air-brake system(68) WABCO TB 1394/1 x LT

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x LT

WA 940/9 KF

5000 D7C215 158 (215) 08/99 Þ C 31 1345/1 W 11 102/36 WK 962/7 CF 1510/1 LS

Langzeitfilter / Long-life filter (30) W 11 102/34
Nebenstrom / Secondary flow (42) WP 11 102/3

5000 D7C250 183 (250) 08/99 Þ C 31 1345/1 W 11 102/36 WK 962/7 CF 1510/1 LS

Langzeitfilter / Long-life filter (30) W 11 102/34
Nebenstrom / Secondary flow (42) WP 11 102/3

5000 D7C290 213 (290) 08/99 Þ C 31 1345/1 W 11 102/36 WK 962/7 CF 1510/1 LS

Langzeitfilter / Long-life filter (30) W 11 102/34
Nebenstrom / Secondary flow (42) WP 11 102/3

7000 98 Þ

alle Modelle / all models (125) Dachklimaanlage / roof-mounted A/C(99) Citysphere CU 108 001 IR

Dachklimaanlage / roof-mounted A/C(99) Webasto Aerosphere CU 4627-6 IR

Dachklimaanlage / roof-mounted A/C(99) Spheros REVO-E. Anzahl / Quantity(39) 6 01/15 Þ CU 4662 IR

Dachklimaanlage / roof-mounted A/C(99) SÜTRAK CU 4150 IR

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) Voith D 854.3E, 864.3E H 835 x HG

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) Voith D 854.3, 864.3 H 941/2 x HG

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) I-Shift Þ 08/07 HU 721 z KIT HG

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) I-Shift 09/07 Þ HU 721 y HG

für hydrostatischen Lüfter / for hydrostatic fan(96) . Serie / Series(63) 7500, 7700 WD 10 004 H

Druckluftbremssystem / Air-brake system(68) HALDEX MTC-System TB 15 001 z KIT LT

Druckluftbremssystem / Air-brake system(68) WABCO TB 1394/1 x LT

Druckluftbremssystem / Air-brake system(68) WABCO.

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)

TB 1396 x LT

WA 940/9 KF

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system(180) Denoxtronic 2. Vorfilter / Prefilter(57) 09/06 Þ U 1005 UR

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system(180) Denoxtronic 1 09/06 Þ U 620/2 y KIT UR

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system(180) Denoxtronic 2 09/06 Þ U 630 x KIT UR

7000 D7C215 158 (215) 08/98 Þ C 31 1345/1 W 11 102/36 WK 962/7 CF 1510/1 LS

Langzeitfilter / Long-life filter (30) W 11 102/34
Nebenstrom / Secondary flow (42) WP 11 102/3

7000 D7C250 183 (250) 08/98 Þ C 31 1345/1 W 11 102/36 WK 962/7 CF 1510/1 LS

Langzeitfilter / Long-life filter (30) W 11 102/34
Nebenstrom / Secondary flow (42) WP 11 102/3

7000 D7C290 213 (290) 08/98 Þ C 31 1345/1 W 11 102/36 WK 962/7 CF 1510/1 LS

Langzeitfilter / Long-life filter (30) W 11 102/34
Nebenstrom / Secondary flow (42) WP 11 102/3

7450 D12A/C420 309 (421) 04/99 Þ C 35 1592 WK 962/7
Anzahl / Quantity (39) 2 W 11 102/36
Langzeitfilter / Long-life filter (30) . Anzahl / Quantity (39) 2 W 11 102/34
Nebenstrom / Secondary flow (42) WP 11 102/3

7500 D9A-340 250 (340) 03/06 Þ C 35 1592 WDK11 102/23

Anzahl / Quantity (39) 2 W 11 102/34
Nebenstrom / Secondary flow (42) WP 11 102/3
Langzeitfilter / Long-life filter (30) WDK11 102/24

Wasserabscheider / water separator (82) WK 940/33 x
zusätzlich / additionally (59) Webasto heating system P 66 x
Heizung / Heating system (67) Webasto / Spheros. Sonderausstattung / optional extra (49) .

Anschraubfilter / Spin-on filter (1) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 9011807 A/B/C

WK 712/5

/
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VOLVO BUS
7000 98 Þ

alle Modelle / all models (125) Dachklimaanlage / roof-mounted A/C(99) Citysphere CU 108 001 IR

Dachklimaanlage / roof-mounted A/C(99) Webasto Aerosphere CU 4627-6 IR

Dachklimaanlage / roof-mounted A/C(99) Spheros REVO-E. Anzahl / Quantity(39) 6 01/15 Þ CU 4662 IR

Dachklimaanlage / roof-mounted A/C(99) SÜTRAK CU 4150 IR

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) Voith D 854.3E, 864.3E H 835 x HG

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) Voith D 854.3, 864.3 H 941/2 x HG

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) I-Shift Þ 08/07 HU 721 z KIT HG

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) I-Shift 09/07 Þ HU 721 y HG

für hydrostatischen Lüfter / for hydrostatic fan(96) . Serie / Series(63) 7500, 7700 WD 10 004 H

Druckluftbremssystem / Air-brake system(68) HALDEX MTC-System TB 15 001 z KIT LT

Druckluftbremssystem / Air-brake system(68) WABCO TB 1394/1 x LT

Druckluftbremssystem / Air-brake system(68) WABCO.

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)

TB 1396 x LT

WA 940/9 KF

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system(180) Denoxtronic 2. Vorfilter / Prefilter(57) 09/06 Þ U 1005 UR

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system(180) Denoxtronic 1 09/06 Þ U 620/2 y KIT UR

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system(180) Denoxtronic 2 09/06 Þ U 630 x KIT UR

7700 D9B260 Euro 4/5 191 (260) 09/06 Þ C 35 1592 WDK11 102/23

Anzahl / Quantity (39) 2 W 11 102/34
Nebenstrom / Secondary flow (42) WP 11 102/3
Langzeitfilter / Long-life filter (30) WDK11 102/24

Wasserabscheider / water separator (82) WK 940/33 x
Heizung / Heating system (67) Webasto P 66 x
Heizung / Heating system (67) Webasto / Spheros. Sonderausstattung / optional extra (49) .

Anschraubfilter / Spin-on filter (1) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 9011807 A/B/C

WK 712/5

7700 CNG G9A260 (E4/5/EEV) 191 (260) 09/06 Þ C 35 1592
Anzahl / Quantity (39) 2 W 11 102/34
Nebenstrom / Secondary flow (42) WP 11 102/3
Heizung / Heating system (67) Webasto P 66 x
Heizung / Heating system (67) Webasto / Spheros. Sonderausstattung / optional extra (49) .

Anschraubfilter / Spin-on filter (1) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 9011807 A/B/C

WK 712/5

7700 CNG G9A300 (E4/5/EEV) 223 (303) 09/06 Þ C 35 1592
Anzahl / Quantity (39) 2 W 11 102/34
Nebenstrom / Secondary flow (42) WP 11 102/3
Heizung / Heating system (67) Webasto P 66 x
Heizung / Heating system (67) Webasto / Spheros. Sonderausstattung / optional extra (49) .

Anschraubfilter / Spin-on filter (1) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 9011807 A/B/C

WK 712/5

7700 Hybrid D5E E5/EEV 154 (210) 10/09 Þ C 25 990/1 HU 1390 x PU 1058 x
Wasserabscheider / water separator (82) WK 1040/1 x
Heizung / Heating system (67) Webasto P 66 x
Heizung / Heating system (67) Webasto / Spheros. Sonderausstattung / optional extra (49) .

Anschraubfilter / Spin-on filter (1) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 9011807 A/B/C

WK 712/5

7700, 7700 A D9B310 Euro 4/5 228 (310) 09/06 Þ C 35 1592 WDK11 102/23

Anzahl / Quantity (39) 2 W 11 102/34
Nebenstrom / Secondary flow (42) WP 11 102/3
Langzeitfilter / Long-life filter (30) WDK11 102/24

Wasserabscheider / water separator (82) WK 940/33 x
Heizung / Heating system (67) Webasto P 66 x
Heizung / Heating system (67) Webasto / Spheros. Sonderausstattung / optional extra (49) .

Anschraubfilter / Spin-on filter (1) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 9011807 A/B/C

WK 712/5

7700, 7700 A D9B360 Euro 4/5 265 (360) 09/06 Þ C 35 1592 WDK11 102/23

Anzahl / Quantity (39) 2 W 11 102/34
Nebenstrom / Secondary flow (42) WP 11 102/3
Langzeitfilter / Long-life filter (30) WDK11 102/24

Wasserabscheider / water separator (82) WK 940/33 x
Heizung / Heating system (67) Webasto P 66 x
Heizung / Heating system (67) Webasto / Spheros. Sonderausstattung / optional extra (49) .

Anschraubfilter / Spin-on filter (1) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 9011807 A/B/C

WK 712/5

/
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VOLVO BUS
7000 98 Þ

alle Modelle / all models (125) Dachklimaanlage / roof-mounted A/C(99) Citysphere CU 108 001 IR

Dachklimaanlage / roof-mounted A/C(99) Webasto Aerosphere CU 4627-6 IR

Dachklimaanlage / roof-mounted A/C(99) Spheros REVO-E. Anzahl / Quantity(39) 6 01/15 Þ CU 4662 IR

Dachklimaanlage / roof-mounted A/C(99) SÜTRAK CU 4150 IR

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) Voith D 854.3E, 864.3E H 835 x HG

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) Voith D 854.3, 864.3 H 941/2 x HG

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) I-Shift Þ 08/07 HU 721 z KIT HG

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) I-Shift 09/07 Þ HU 721 y HG

für hydrostatischen Lüfter / for hydrostatic fan(96) . Serie / Series(63) 7500, 7700 WD 10 004 H

Druckluftbremssystem / Air-brake system(68) HALDEX MTC-System TB 15 001 z KIT LT

Druckluftbremssystem / Air-brake system(68) WABCO TB 1394/1 x LT

Druckluftbremssystem / Air-brake system(68) WABCO.

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)

TB 1396 x LT

WA 940/9 KF

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system(180) Denoxtronic 2. Vorfilter / Prefilter(57) 09/06 Þ U 1005 UR

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system(180) Denoxtronic 1 09/06 Þ U 620/2 y KIT UR

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system(180) Denoxtronic 2 09/06 Þ U 630 x KIT UR

7900 D9B-260 E5/EEV 191 (260) 10/11 Þ C 25 990/1 WDK11 102/24

Anzahl / Quantity (39) 2 W 11 102/34
Nebenstrom / Secondary flow (42) WP 11 102/3
zusätzlich / additionally (59) Webasto heating system P 66 x
Heizung / Heating system (67) Webasto / Spheros. Sonderausstattung / optional extra (49) .

Anschraubfilter / Spin-on filter (1) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 9011807 A/B/C

WK 712/5

7900 D9B-310 E5/EEV 228 (310) 10/11 Þ C 25 990/1 WDK11 102/24

Anzahl / Quantity (39) 2 W 11 102/34
Nebenstrom / Secondary flow (42) WP 11 102/3
zusätzlich / additionally (59) Webasto heating system P 66 x
Heizung / Heating system (67) Webasto / Spheros. Sonderausstattung / optional extra (49) .

Anschraubfilter / Spin-on filter (1) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 9011807 A/B/C

WK 712/5

7900 D9B-360 E5/EEV 265 (360) 10/11 Þ C 25 990/1 WDK11 102/24

Anzahl / Quantity (39) 2 W 11 102/34
Nebenstrom / Secondary flow (42) WP 11 102/3
zusätzlich / additionally (59) Webasto heating system P 66 x
Heizung / Heating system (67) Webasto / Spheros. Sonderausstattung / optional extra (49) .

Anschraubfilter / Spin-on filter (1) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 9011807 A/B/C

WK 712/5

7900 Electric Electric 160 (218) 08/16 Þ

Heizung / Heating system (67) Spheros P 66 x
7900 Hybrid D5E/F215 E5/E6/EEV 161 (215) 10/11 Þ C 25 990/1 HU 1390 x PU 1058 x

Wasserabscheider / water separator (82) WK 1040/1 x
Heizung / Heating system (67) Webasto P 66 x
Heizung / Heating system (67) Webasto / Spheros. Sonderausstattung / optional extra (49) .

Anschraubfilter / Spin-on filter (1) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 9011807 A/B/C

WK 712/5

7900 Hybrid, Electric Hybrid D5K240 177 (240) 09/13 Þ C 25 990/1
Heizung / Heating system (67) Spheros P 66 x

/
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VOLVO BUS
8000 99 Þ

alle Modelle / all models (125) Dachklimaanlage / roof-mounted A/C(99) SÜTRAK CU 4150 IR

Serie / Series(63) 8900. Bugschrank / frontbox(88) Aurora 02/14 Þ CU 42 003 IR

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) Voith D 854.3E, 864.3E H 835 x HG

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) Voith D 854.3, 864.3 H 941/2 x HG

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) I-Shift Þ 08/07 HU 721 z KIT HG

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) I-Shift 09/07 Þ HU 721 y HG

für hydrostatischen Lüfter / for hydrostatic fan(96) WD 10 004 H

Druckluftbremssystem / Air-brake system(68) HALDEX MTC-System TB 15 001 z KIT LT

Druckluftbremssystem / Air-brake system(68) WABCO TB 1394/1 x LT

Druckluftbremssystem / Air-brake system(68) WABCO.

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)

TB 1396 x LT

Motorcode / Engine code(12) D7C + DH12 WA 940/9 KF

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system(180) Denoxtronic 2. Vorfilter / Prefilter(57) 06/06 Þ U 1005 UR

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system(180) Denoxtronic 1 06/06 Þ U 620/2 y KIT UR

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system(180) Denoxtronic 2 06/06 Þ U 630 x KIT UR

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system(180) Denoxtronic 2.2. Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6 02/14 Þ U 5001 KIT UR

8500 (TX) DH12D 250 (340) 01/99 Þ Þ 08/05 CP 32 001 WDK11 102/23 09/05 Þ C 20 118 LS

09/05 Þ C 35 1592
Anzahl / Quantity (39) 2 W 11 102/36
Langzeitfilter / Long-life filter (30) . Anzahl / Quantity (39) 2 W 11 102/34
Nebenstrom / Secondary flow (42) WP 11 102/3
Langzeitfilter / Long-life filter (30) WDK11 102/24

Wasserabscheider / water separator (82) WK 940/33 x
Heizung / Heating system (67) Webasto P 66 x
Heizung / Heating system (67) Webasto / Spheros. Sonderausstattung / optional extra (49) .

Anschraubfilter / Spin-on filter (1) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 9011807 A/B/C

WK 712/5

8500 (TX) DH12E340 Euro 4/5 250 (340) 06/06 Þ C 35 1592 WDK11 102/23

Anzahl / Quantity (39) 2 W 11 102/34
Nebenstrom / Secondary flow (42) WP 11 102/3
Langzeitfilter / Long-life filter (30) WDK11 102/24

Wasserabscheider / water separator (82) WK 940/33 x
Heizung / Heating system (67) Webasto P 66 x
Heizung / Heating system (67) Webasto / Spheros. Sonderausstattung / optional extra (49) .

Anschraubfilter / Spin-on filter (1) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 9011807 A/B/C

WK 712/5

8700 (TX) DH12D-380 279 (380) 09/01 Þ Þ 08/05 CP 32 001 WDK11 102/23 09/05 Þ C 20 118 LS

09/05 Þ C 35 1592
Anzahl / Quantity (39) 2 W 11 102/36
Langzeitfilter / Long-life filter (30) . Anzahl / Quantity (39) 2 W 11 102/34
Nebenstrom / Secondary flow (42) WP 11 102/3
Langzeitfilter / Long-life filter (30) WDK11 102/24

Wasserabscheider / water separator (82) WK 940/33 x
Heizung / Heating system (67) Webasto P 66 x
Heizung / Heating system (67) Webasto / Spheros. Sonderausstattung / optional extra (49) .

Anschraubfilter / Spin-on filter (1) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 9011807 A/B/C

WK 712/5

8700 (TX) DH12D-340 250 (340) 09/03 Þ Þ 08/05 CP 32 001 WDK11 102/23 09/05 Þ C 20 118 LS

09/05 Þ C 35 1592
Anzahl / Quantity (39) 2 W 11 102/36
Langzeitfilter / Long-life filter (30) . Anzahl / Quantity (39) 2 W 11 102/34
Nebenstrom / Secondary flow (42) WP 11 102/3
Langzeitfilter / Long-life filter (30) WDK11 102/24

Wasserabscheider / water separator (82) WK 940/33 x
Heizung / Heating system (67) Webasto P 66 x
Heizung / Heating system (67) Webasto / Spheros. Sonderausstattung / optional extra (49) .

Anschraubfilter / Spin-on filter (1) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 9011807 A/B/C

WK 712/5

/
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VOLVO BUS
8000 99 Þ

alle Modelle / all models (125) Dachklimaanlage / roof-mounted A/C(99) SÜTRAK CU 4150 IR

Serie / Series(63) 8900. Bugschrank / frontbox(88) Aurora 02/14 Þ CU 42 003 IR

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) Voith D 854.3E, 864.3E H 835 x HG

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) Voith D 854.3, 864.3 H 941/2 x HG

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) I-Shift Þ 08/07 HU 721 z KIT HG

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) I-Shift 09/07 Þ HU 721 y HG

für hydrostatischen Lüfter / for hydrostatic fan(96) WD 10 004 H

Druckluftbremssystem / Air-brake system(68) HALDEX MTC-System TB 15 001 z KIT LT

Druckluftbremssystem / Air-brake system(68) WABCO TB 1394/1 x LT

Druckluftbremssystem / Air-brake system(68) WABCO.

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)

TB 1396 x LT

Motorcode / Engine code(12) D7C + DH12 WA 940/9 KF

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system(180) Denoxtronic 2. Vorfilter / Prefilter(57) 06/06 Þ U 1005 UR

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system(180) Denoxtronic 1 06/06 Þ U 620/2 y KIT UR

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system(180) Denoxtronic 2 06/06 Þ U 630 x KIT UR

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system(180) Denoxtronic 2.2. Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6 02/14 Þ U 5001 KIT UR

8700 (TX) DH12D-420 309 (420) 09/04 Þ Þ 08/05 CP 32 001 WDK11 102/23 09/05 Þ C 20 118 LS

09/05 Þ C 35 1592
Anzahl / Quantity (39) 2 W 11 102/36
Langzeitfilter / Long-life filter (30) . Anzahl / Quantity (39) 2 W 11 102/34
Nebenstrom / Secondary flow (42) WP 11 102/3
Langzeitfilter / Long-life filter (30) WDK11 102/24

Wasserabscheider / water separator (82) WK 940/33 x
Heizung / Heating system (67) Webasto P 66 x
Heizung / Heating system (67) Webasto / Spheros. Sonderausstattung / optional extra (49) .

Anschraubfilter / Spin-on filter (1) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 9011807 A/B/C

WK 712/5

8700 (TX) D7C-275 202 (275) 09/04 Þ Þ 08/05 CP 32 001 W 11 102/36 WK 962/7 09/05 Þ C 20 118 LS

09/05 Þ C 35 1592
Langzeitfilter / Long-life filter (30) W 11 102/34
Nebenstrom / Secondary flow (42) WP 11 102/3
Wasserabscheider / water separator (82) WK 940/33 x
Heizung / Heating system (67) Webasto P 66 x
Heizung / Heating system (67) Webasto / Spheros. Sonderausstattung / optional extra (49) .

Anschraubfilter / Spin-on filter (1) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 9011807 A/B/C

WK 712/5

8700 (TX) D7C-310 228 (310) 09/04 Þ Þ 08/05 CP 32 001 W 11 102/36 WK 962/7 09/05 Þ C 20 118 LS

09/05 Þ C 35 1592
Langzeitfilter / Long-life filter (30) W 11 102/34
Nebenstrom / Secondary flow (42) WP 11 102/3
Wasserabscheider / water separator (82) WK 940/33 x
Heizung / Heating system (67) Webasto P 66 x
Heizung / Heating system (67) Webasto / Spheros. Sonderausstattung / optional extra (49) .

Anschraubfilter / Spin-on filter (1) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 9011807 A/B/C

WK 712/5

8700 DH12E340 Euro 4/5 250 (340) 06/06 Þ C 35 1592 WDK11 102/23

Anzahl / Quantity (39) 2 W 11 102/34
Nebenstrom / Secondary flow (42) WP 11 102/3
Langzeitfilter / Long-life filter (30) WDK11 102/24

Wasserabscheider / water separator (82) WK 940/33 x
zusätzlich / additionally (59) Webasto heating system P 66 x
Heizung / Heating system (67) Webasto / Spheros. Sonderausstattung / optional extra (49) .

Anschraubfilter / Spin-on filter (1) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 9011807 A/B/C

WK 712/5

8700 DH12E380 Euro 4/5 280 (380) 06/06 Þ C 35 1592 WDK11 102/23

Anzahl / Quantity (39) 2 W 11 102/34
Nebenstrom / Secondary flow (42) WP 11 102/3
Langzeitfilter / Long-life filter (30) WDK11 102/24

Wasserabscheider / water separator (82) WK 940/33 x
zusätzlich / additionally (59) Webasto heating system P 66 x
Heizung / Heating system (67) Webasto / Spheros. Sonderausstattung / optional extra (49) .

Anschraubfilter / Spin-on filter (1) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 9011807 A/B/C

WK 712/5

/
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VOLVO BUS
8000 99 Þ

alle Modelle / all models (125) Dachklimaanlage / roof-mounted A/C(99) SÜTRAK CU 4150 IR

Serie / Series(63) 8900. Bugschrank / frontbox(88) Aurora 02/14 Þ CU 42 003 IR

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) Voith D 854.3E, 864.3E H 835 x HG

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) Voith D 854.3, 864.3 H 941/2 x HG

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) I-Shift Þ 08/07 HU 721 z KIT HG

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) I-Shift 09/07 Þ HU 721 y HG

für hydrostatischen Lüfter / for hydrostatic fan(96) WD 10 004 H

Druckluftbremssystem / Air-brake system(68) HALDEX MTC-System TB 15 001 z KIT LT

Druckluftbremssystem / Air-brake system(68) WABCO TB 1394/1 x LT

Druckluftbremssystem / Air-brake system(68) WABCO.

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)

TB 1396 x LT

Motorcode / Engine code(12) D7C + DH12 WA 940/9 KF

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system(180) Denoxtronic 2. Vorfilter / Prefilter(57) 06/06 Þ U 1005 UR

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system(180) Denoxtronic 1 06/06 Þ U 620/2 y KIT UR

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system(180) Denoxtronic 2 06/06 Þ U 630 x KIT UR

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system(180) Denoxtronic 2.2. Abgasnorm / Emission standard(206) Euro 6 02/14 Þ U 5001 KIT UR

8700 D7E-290 Euro 4/5 213 (290) 09/06 Þ C 31 1345/1 HU 1390 x PU 1058/1 x CF 1510/1 LS

Wasserabscheider / water separator (82) WK 1070 x
zusätzlich / additionally (59) Webasto heating system P 66 x
Heizung / Heating system (67) Webasto / Spheros. Sonderausstattung / optional extra (49) .

Anschraubfilter / Spin-on filter (1) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 9011807 A/B/C

WK 712/5

8700 D7E-340 Euro 4/5 250 (340) 09/06 Þ C 31 1345/1 HU 1390 x PU 1058/1 x CF 1510/1 LS

Wasserabscheider / water separator (82) WK 1070 x
zusätzlich / additionally (59) Webasto heating system P 66 x
Heizung / Heating system (67) Webasto / Spheros. Sonderausstattung / optional extra (49) .

Anschraubfilter / Spin-on filter (1) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 9011807 A/B/C

WK 712/5

8900 D7E-290 E5 213 (290) 10/10 Þ C 31 1345/1 HU 1390 x PU 1058/1 x CF 1510/1 LS

teilweise/oder / partly/or (53) C 25 990/1
Wasserabscheider / water separator (82) WK 1070 x
zusätzlich / additionally (59) Webasto heating system P 66 x
Heizung / Heating system (67) Webasto / Spheros. Sonderausstattung / optional extra (49) .

Anschraubfilter / Spin-on filter (1) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 9011807 A/B/C

WK 712/5

8900 D9B-380 E5 279 (380) 10/10 Þ C 31 1345/1 WDK11 102/24 CF 1510/1 LS

teilweise/oder / partly/or (53) C 25 990/1
Anzahl / Quantity (39) 2 W 11 102/34
Nebenstrom / Secondary flow (42) WP 11 102/3
zusätzlich / additionally (59) Webasto heating system P 66 x
Heizung / Heating system (67) Webasto / Spheros. Sonderausstattung / optional extra (49) .

Anschraubfilter / Spin-on filter (1) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 9011807 A/B/C

WK 712/5

8900 D8K E6 257 (350) 02/14 Þ

zusätzlich / additionally (59) Webasto heating system P 66 x
Heizung / Heating system (67) Webasto / Spheros. Sonderausstattung / optional extra (49) .

Anschraubfilter / Spin-on filter (1) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 9011807 A/B/C

WK 712/5

8900 D8K E6 235 (320) 02/14 Þ

zusätzlich / additionally (59) Webasto heating system P 66 x
Heizung / Heating system (67) Webasto / Spheros. Sonderausstattung / optional extra (49) .

Anschraubfilter / Spin-on filter (1) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 9011807 A/B/C

WK 712/5

8900 D8K E6 206 (280) 02/14 Þ

zusätzlich / additionally (59) Webasto heating system P 66 x
Heizung / Heating system (67) Webasto / Spheros. Sonderausstattung / optional extra (49) .

Anschraubfilter / Spin-on filter (1) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 9011807 A/B/C

WK 712/5

/
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VOLVO BUS
9000 01 Þ

alle Modelle / all models (125) Dachklimaanlage / roof-mounted A/C(99) SÜTRAK AC136.24 / AC137 CU 4150 IR

Serie / Series(63) 9500. Bugschrank / frontbox(88) Aurora 02/14 Þ CU 42 003 IR

Dachklimaanlage / roof-mounted A/C(99) Spheros REVO E. Anzahl / Quantity(39) 6 01/15 Þ CU 4662 IR

Dachklimaanlage / roof-mounted A/C(99) Spheros REVO. Anzahl / Quantity(39) 6 01/15 Þ CU 50 001 IR

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) I-Shift Þ 08/07 HU 721 z KIT HG

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) I-Shift 09/07 Þ HU 721 y HG

für hydrostatischen Lüfter / for hydrostatic fan(96) WD 10 004 H

Druckluftbremssystem / Air-brake system(68) HALDEX MTC-System TB 15 001 z KIT LT

Druckluftbremssystem / Air-brake system(68) WABCO TB 1394/1 x LT

Druckluftbremssystem / Air-brake system(68) WABCO.

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)

TB 1396 x LT

WA 940/9 KF

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system(180) Denoxtronic 2. Vorfilter / Prefilter(57) U 1005 UR

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system(180) Denoxtronic 1 09/06 Þ U 620/2 y KIT UR

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system(180) Denoxtronic 2 09/06 Þ U 630 x KIT UR

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system(180) Denoxtronic 2.2 (Euro 6) 07/13 Þ U 5001 KIT UR

9500 D9A/B/C-380 279 (380) 02/11 Þ C 31 1345/1 WDK11 102/23 CF 1510/1 LS

Anzahl / Quantity (39) 2 W 11 102/34
Nebenstrom / Secondary flow (42) WP 11 102/3
Langzeitfilter / Long-life filter (30) WDK11 102/24

Wasserabscheider / water separator (82) WK 940/33 x
zusätzlich / additionally (59) Webasto heating system P 66 x
Heizung / Heating system (67) Webasto / Spheros. Sonderausstattung / optional extra (49) .

Anschraubfilter / Spin-on filter (1) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 9011807 A/B/C

WK 712/5

9500 D8K E6 235 (320) 02/14 Þ

zusätzlich / additionally (59) Webasto heating system P 66 x
Heizung / Heating system (67) Webasto / Spheros. Sonderausstattung / optional extra (49) .

Anschraubfilter / Spin-on filter (1) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 9011807 A/B/C

WK 712/5

9500 D8K E6 257 (350) 02/14 Þ

zusätzlich / additionally (59) Webasto heating system P 66 x
Heizung / Heating system (67) Webasto / Spheros. Sonderausstattung / optional extra (49) .

Anschraubfilter / Spin-on filter (1) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 9011807 A/B/C

WK 712/5

9700 (TX) DH12D380 280 (380) 09/01-09/06 Þ 08/05 CP 32 001 WDK11 102/23 09/05 Þ C 20 118 LS

09/05 Þ C 35 1592
Anzahl / Quantity (39) 2 W 11 102/36
Langzeitfilter / Long-life filter (30) . Anzahl / Quantity (39) 2 W 11 102/34
Nebenstrom / Secondary flow (42) WP 11 102/3
Langzeitfilter / Long-life filter (30) WDK11 102/24

Wasserabscheider / water separator (82) WK 940/33 x
Heizung / Heating system (67) Webasto P 66 x
Heizung / Heating system (67) Webasto / Spheros. Sonderausstattung / optional extra (49) .

Anschraubfilter / Spin-on filter (1) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 9011807 A/B/C

WK 712/5

9700 (TX) DH12D420 308 (420) 09/01-09/06 Þ 08/05 CP 32 001 WDK11 102/23 09/05 Þ C 20 118 LS

09/05 Þ C 35 1592
Anzahl / Quantity (39) 2 W 11 102/36
Langzeitfilter / Long-life filter (30) . Anzahl / Quantity (39) 2 W 11 102/34
Nebenstrom / Secondary flow (42) WP 11 102/3
Langzeitfilter / Long-life filter (30) WDK11 102/24

Wasserabscheider / water separator (82) WK 940/33 x
Heizung / Heating system (67) Webasto P 66 x
Heizung / Heating system (67) Webasto / Spheros. Sonderausstattung / optional extra (49) .

Anschraubfilter / Spin-on filter (1) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 9011807 A/B/C

WK 712/5

/
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VOLVO BUS
9000 01 Þ

alle Modelle / all models (125) Dachklimaanlage / roof-mounted A/C(99) SÜTRAK AC136.24 / AC137 CU 4150 IR

Serie / Series(63) 9500. Bugschrank / frontbox(88) Aurora 02/14 Þ CU 42 003 IR

Dachklimaanlage / roof-mounted A/C(99) Spheros REVO E. Anzahl / Quantity(39) 6 01/15 Þ CU 4662 IR

Dachklimaanlage / roof-mounted A/C(99) Spheros REVO. Anzahl / Quantity(39) 6 01/15 Þ CU 50 001 IR

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) I-Shift Þ 08/07 HU 721 z KIT HG

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) I-Shift 09/07 Þ HU 721 y HG

für hydrostatischen Lüfter / for hydrostatic fan(96) WD 10 004 H

Druckluftbremssystem / Air-brake system(68) HALDEX MTC-System TB 15 001 z KIT LT

Druckluftbremssystem / Air-brake system(68) WABCO TB 1394/1 x LT

Druckluftbremssystem / Air-brake system(68) WABCO.

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)

TB 1396 x LT

WA 940/9 KF

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system(180) Denoxtronic 2. Vorfilter / Prefilter(57) U 1005 UR

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system(180) Denoxtronic 1 09/06 Þ U 620/2 y KIT UR

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system(180) Denoxtronic 2 09/06 Þ U 630 x KIT UR

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system(180) Denoxtronic 2.2 (Euro 6) 07/13 Þ U 5001 KIT UR

9700 (TX) DH12D340 250 (341) 09/01-09/06 Þ 08/05 CP 32 001 WDK11 102/23 09/05 Þ C 20 118 LS

09/05 Þ C 35 1592
Anzahl / Quantity (39) 2 W 11 102/36
Langzeitfilter / Long-life filter (30) . Anzahl / Quantity (39) 2 W 11 102/34
Nebenstrom / Secondary flow (42) WP 11 102/3
Langzeitfilter / Long-life filter (30) WDK11 102/24

Wasserabscheider / water separator (82) WK 940/33 x
Heizung / Heating system (67) Webasto P 66 x
Heizung / Heating system (67) Webasto / Spheros. Sonderausstattung / optional extra (49) .

Anschraubfilter / Spin-on filter (1) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 9011807 A/B/C

WK 712/5

9700 DH12E340 Euro 4/5 250 (340) 09/06 Þ C 35 1592 WDK11 102/23

Anzahl / Quantity (39) 2 W 11 102/34
Nebenstrom / Secondary flow (42) WP 11 102/3
Langzeitfilter / Long-life filter (30) WDK11 102/24

Wasserabscheider / water separator (82) WK 940/33 x
zusätzlich / additionally (59) Webasto heating system P 66 x
Heizung / Heating system (67) Webasto / Spheros. Sonderausstattung / optional extra (49) .

Anschraubfilter / Spin-on filter (1) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 9011807 A/B/C

WK 712/5

9700 DH12E380 Euro 4/5 279 (380) 09/06 Þ C 35 1592 WDK11 102/23

Anzahl / Quantity (39) 2 W 11 102/34
Nebenstrom / Secondary flow (42) WP 11 102/3
Langzeitfilter / Long-life filter (30) WDK11 102/24

Wasserabscheider / water separator (82) WK 940/33 x
zusätzlich / additionally (59) Webasto heating system P 66 x
Heizung / Heating system (67) Webasto / Spheros. Sonderausstattung / optional extra (49) .

Anschraubfilter / Spin-on filter (1) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 9011807 A/B/C

WK 712/5

9700 DH12E420 Euro 4/5 309 (420) 09/06 Þ C 35 1592 WDK11 102/23

Anzahl / Quantity (39) 2 W 11 102/34
Nebenstrom / Secondary flow (42) WP 11 102/3
Langzeitfilter / Long-life filter (30) WDK11 102/24

Wasserabscheider / water separator (82) WK 940/33 x
zusätzlich / additionally (59) Webasto heating system P 66 x
Heizung / Heating system (67) Webasto / Spheros. Sonderausstattung / optional extra (49) .

Anschraubfilter / Spin-on filter (1) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 9011807 A/B/C

WK 712/5

9700 DH12E460 Euro 4/5 338 (460) 09/06 Þ C 35 1592 WDK11 102/23

Anzahl / Quantity (39) 2 W 11 102/34
Nebenstrom / Secondary flow (42) WP 11 102/3
Langzeitfilter / Long-life filter (30) WDK11 102/24

Wasserabscheider / water separator (82) WK 940/33 x
zusätzlich / additionally (59) Webasto heating system P 66 x
Heizung / Heating system (67) Webasto / Spheros. Sonderausstattung / optional extra (49) .

Anschraubfilter / Spin-on filter (1) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 9011807 A/B/C

WK 712/5

/
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VOLVO BUS
9000 01 Þ

alle Modelle / all models (125) Dachklimaanlage / roof-mounted A/C(99) SÜTRAK AC136.24 / AC137 CU 4150 IR

Serie / Series(63) 9500. Bugschrank / frontbox(88) Aurora 02/14 Þ CU 42 003 IR

Dachklimaanlage / roof-mounted A/C(99) Spheros REVO E. Anzahl / Quantity(39) 6 01/15 Þ CU 4662 IR

Dachklimaanlage / roof-mounted A/C(99) Spheros REVO. Anzahl / Quantity(39) 6 01/15 Þ CU 50 001 IR

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) I-Shift Þ 08/07 HU 721 z KIT HG

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) I-Shift 09/07 Þ HU 721 y HG

für hydrostatischen Lüfter / for hydrostatic fan(96) WD 10 004 H

Druckluftbremssystem / Air-brake system(68) HALDEX MTC-System TB 15 001 z KIT LT

Druckluftbremssystem / Air-brake system(68) WABCO TB 1394/1 x LT

Druckluftbremssystem / Air-brake system(68) WABCO.

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)

TB 1396 x LT

WA 940/9 KF

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system(180) Denoxtronic 2. Vorfilter / Prefilter(57) U 1005 UR

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system(180) Denoxtronic 1 09/06 Þ U 620/2 y KIT UR

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system(180) Denoxtronic 2 09/06 Þ U 630 x KIT UR

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system(180) Denoxtronic 2.2 (Euro 6) 07/13 Þ U 5001 KIT UR

9700 DH13C420 E5 309 (420) 10/09 Þ C 31 1345/1 WDK11 102/23 CF 1510/1 LS

Anzahl / Quantity (39) 2 W 11 102/34
Nebenstrom / Secondary flow (42) WP 11 102/3
Langzeitfilter / Long-life filter (30) WDK11 102/24

Wasserabscheider / water separator (82) WK 940/33 x
zusätzlich / additionally (59) Webasto heating system P 66 x
Heizung / Heating system (67) Webasto / Spheros. Sonderausstattung / optional extra (49) .

Anschraubfilter / Spin-on filter (1) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 9011807 A/B/C

WK 712/5

9700 DH13C460 E5 338 (460) 10/09 Þ C 31 1345/1 WDK11 102/23 CF 1510/1 LS

Anzahl / Quantity (39) 2 W 11 102/34
Nebenstrom / Secondary flow (42) WP 11 102/3
Langzeitfilter / Long-life filter (30) WDK11 102/24

Wasserabscheider / water separator (82) WK 940/33 x
zusätzlich / additionally (59) Webasto heating system P 66 x
Heizung / Heating system (67) Webasto / Spheros. Sonderausstattung / optional extra (49) .

Anschraubfilter / Spin-on filter (1) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 9011807 A/B/C

WK 712/5

9700 D11K E6 316 (430) 02/14 Þ

Anzahl / Quantity (39) 2 W 11 102/34
Nebenstrom / Secondary flow (42) WP 11 102/3
Wasserabscheider / water separator (82) WK 11 019 z
zusätzlich / additionally (59) Webasto heating system P 66 x
Heizung / Heating system (67) Webasto / Spheros. Sonderausstattung / optional extra (49) .

Anschraubfilter / Spin-on filter (1) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 9011807 A/B/C

WK 712/5

9700 D11K E6 338 (460) 02/14 Þ

Anzahl / Quantity (39) 2 W 11 102/34
Nebenstrom / Secondary flow (42) WP 11 102/3
Wasserabscheider / water separator (82) WK 11 019 z
zusätzlich / additionally (59) Webasto heating system P 66 x
Heizung / Heating system (67) Webasto / Spheros. Sonderausstattung / optional extra (49) .

Anschraubfilter / Spin-on filter (1) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 9011807 A/B/C

WK 712/5

9700 D11K E6 279 (380) 02/14 Þ

Anzahl / Quantity (39) 2 W 11 102/34
Nebenstrom / Secondary flow (42) WP 11 102/3
Wasserabscheider / water separator (82) WK 11 019 z
zusätzlich / additionally (59) Webasto heating system P 66 x
Heizung / Heating system (67) Webasto / Spheros. Sonderausstattung / optional extra (49) .

Anschraubfilter / Spin-on filter (1) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 9011807 A/B/C

WK 712/5

/
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VOLVO BUS
9000 01 Þ

alle Modelle / all models (125) Dachklimaanlage / roof-mounted A/C(99) SÜTRAK AC136.24 / AC137 CU 4150 IR

Serie / Series(63) 9500. Bugschrank / frontbox(88) Aurora 02/14 Þ CU 42 003 IR

Dachklimaanlage / roof-mounted A/C(99) Spheros REVO E. Anzahl / Quantity(39) 6 01/15 Þ CU 4662 IR

Dachklimaanlage / roof-mounted A/C(99) Spheros REVO. Anzahl / Quantity(39) 6 01/15 Þ CU 50 001 IR

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) I-Shift Þ 08/07 HU 721 z KIT HG

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) I-Shift 09/07 Þ HU 721 y HG

für hydrostatischen Lüfter / for hydrostatic fan(96) WD 10 004 H

Druckluftbremssystem / Air-brake system(68) HALDEX MTC-System TB 15 001 z KIT LT

Druckluftbremssystem / Air-brake system(68) WABCO TB 1394/1 x LT

Druckluftbremssystem / Air-brake system(68) WABCO.

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)

TB 1396 x LT

WA 940/9 KF

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system(180) Denoxtronic 2. Vorfilter / Prefilter(57) U 1005 UR

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system(180) Denoxtronic 1 09/06 Þ U 620/2 y KIT UR

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system(180) Denoxtronic 2 09/06 Þ U 630 x KIT UR

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system(180) Denoxtronic 2.2 (Euro 6) 07/13 Þ U 5001 KIT UR

9900 (TX) DH12D420 308 (420) 09/01-09/06 Þ 08/05 CP 32 001 WDK11 102/23 09/05 Þ C 20 118 LS

09/05 Þ C 35 1592
Anzahl / Quantity (39) 2 W 11 102/36
Langzeitfilter / Long-life filter (30) . Anzahl / Quantity (39) 2 W 11 102/34
Nebenstrom / Secondary flow (42) WP 11 102/3
Langzeitfilter / Long-life filter (30) WDK11 102/24

Wasserabscheider / water separator (82) WK 940/33 x
Heizung / Heating system (67) Webasto P 66 x
Heizung / Heating system (67) Webasto / Spheros. Sonderausstattung / optional extra (49) .

Anschraubfilter / Spin-on filter (1) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 9011807 A/B/C

WK 712/5

9900 (TX) DH12D380 280 (380) 09/01-09/06 Þ 08/05 CP 32 001 WDK11 102/23 09/05 Þ C 20 118 LS

09/05 Þ C 35 1592
Anzahl / Quantity (39) 2 W 11 102/36
Langzeitfilter / Long-life filter (30) . Anzahl / Quantity (39) 2 W 11 102/34
Nebenstrom / Secondary flow (42) WP 11 102/3
Langzeitfilter / Long-life filter (30) WDK11 102/24

Wasserabscheider / water separator (82) WK 940/33 x
Heizung / Heating system (67) Webasto P 66 x
Heizung / Heating system (67) Webasto / Spheros. Sonderausstattung / optional extra (49) .

Anschraubfilter / Spin-on filter (1) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 9011807 A/B/C

WK 712/5

9900 DH12E380 Euro 4/5 279 (380) 09/06 Þ C 35 1592 WDK11 102/23

Anzahl / Quantity (39) 2 W 11 102/34
Nebenstrom / Secondary flow (42) WP 11 102/3
Langzeitfilter / Long-life filter (30) WDK11 102/24

Wasserabscheider / water separator (82) WK 940/33 x
zusätzlich / additionally (59) Webasto heating system P 66 x
Heizung / Heating system (67) Webasto / Spheros. Sonderausstattung / optional extra (49) .

Anschraubfilter / Spin-on filter (1) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 9011807 A/B/C

WK 712/5

9900 DH12E340 Euro 4/5 250 (340) 09/06 Þ C 35 1592 WDK11 102/23

Anzahl / Quantity (39) 2 W 11 102/34
Nebenstrom / Secondary flow (42) WP 11 102/3
Langzeitfilter / Long-life filter (30) WDK11 102/24

Wasserabscheider / water separator (82) WK 940/33 x
zusätzlich / additionally (59) Webasto heating system P 66 x
Heizung / Heating system (67) Webasto / Spheros. Sonderausstattung / optional extra (49) .

Anschraubfilter / Spin-on filter (1) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 9011807 A/B/C

WK 712/5

9900 DH12E420 Euro 4/5 309 (420) 09/06 Þ C 35 1592 WDK11 102/23

Anzahl / Quantity (39) 2 W 11 102/34
Nebenstrom / Secondary flow (42) WP 11 102/3
Langzeitfilter / Long-life filter (30) WDK11 102/24

Wasserabscheider / water separator (82) WK 940/33 x
zusätzlich / additionally (59) Webasto heating system P 66 x
Heizung / Heating system (67) Webasto / Spheros. Sonderausstattung / optional extra (49) .

Anschraubfilter / Spin-on filter (1) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 9011807 A/B/C

WK 712/5

/
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VOLVO BUS
9000 01 Þ

alle Modelle / all models (125) Dachklimaanlage / roof-mounted A/C(99) SÜTRAK AC136.24 / AC137 CU 4150 IR

Serie / Series(63) 9500. Bugschrank / frontbox(88) Aurora 02/14 Þ CU 42 003 IR

Dachklimaanlage / roof-mounted A/C(99) Spheros REVO E. Anzahl / Quantity(39) 6 01/15 Þ CU 4662 IR

Dachklimaanlage / roof-mounted A/C(99) Spheros REVO. Anzahl / Quantity(39) 6 01/15 Þ CU 50 001 IR

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) I-Shift Þ 08/07 HU 721 z KIT HG

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) I-Shift 09/07 Þ HU 721 y HG

für hydrostatischen Lüfter / for hydrostatic fan(96) WD 10 004 H

Druckluftbremssystem / Air-brake system(68) HALDEX MTC-System TB 15 001 z KIT LT

Druckluftbremssystem / Air-brake system(68) WABCO TB 1394/1 x LT

Druckluftbremssystem / Air-brake system(68) WABCO.

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)

TB 1396 x LT

WA 940/9 KF

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system(180) Denoxtronic 2. Vorfilter / Prefilter(57) U 1005 UR

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system(180) Denoxtronic 1 09/06 Þ U 620/2 y KIT UR

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system(180) Denoxtronic 2 09/06 Þ U 630 x KIT UR

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system(180) Denoxtronic 2.2 (Euro 6) 07/13 Þ U 5001 KIT UR

9900 DH12E460 Euro 4/5 338 (460) 09/06 Þ C 35 1592 WDK11 102/23

Anzahl / Quantity (39) 2 W 11 102/34
Nebenstrom / Secondary flow (42) WP 11 102/3
Langzeitfilter / Long-life filter (30) WDK11 102/24

Wasserabscheider / water separator (82) WK 940/33 x
zusätzlich / additionally (59) Webasto heating system P 66 x
Heizung / Heating system (67) Webasto / Spheros. Sonderausstattung / optional extra (49) .

Anschraubfilter / Spin-on filter (1) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 9011807 A/B/C

WK 712/5

9900 DH13C420 E5 309 (420) 10/09 Þ C 31 1345/1 WDK11 102/23 CF 1510/1 LS

Anzahl / Quantity (39) 2 W 11 102/34
Nebenstrom / Secondary flow (42) WP 11 102/3
Langzeitfilter / Long-life filter (30) WDK11 102/24

Wasserabscheider / water separator (82) WK 940/33 x
zusätzlich / additionally (59) Webasto heating system P 66 x
Heizung / Heating system (67) Webasto / Spheros. Sonderausstattung / optional extra (49) .

Anschraubfilter / Spin-on filter (1) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 9011807 A/B/C

WK 712/5

9900 DH13C460 E5 338 (460) 10/09 Þ C 31 1345/1 WDK11 102/23 CF 1510/1 LS

Anzahl / Quantity (39) 2 W 11 102/34
Nebenstrom / Secondary flow (42) WP 11 102/3
Langzeitfilter / Long-life filter (30) WDK11 102/24

Wasserabscheider / water separator (82) WK 940/33 x
zusätzlich / additionally (59) Webasto heating system P 66 x
Heizung / Heating system (67) Webasto / Spheros. Sonderausstattung / optional extra (49) .

Anschraubfilter / Spin-on filter (1) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 9011807 A/B/C

WK 712/5

9900 D11K E6 339 (461) 07/13 Þ

Anzahl / Quantity (39) 2 W 11 102/34
Nebenstrom / Secondary flow (42) WP 11 102/3
Wasserabscheider / water separator (82) WK 11 019 z
zusätzlich / additionally (59) Webasto heating system P 66 x
Heizung / Heating system (67) Webasto / Spheros. Sonderausstattung / optional extra (49) .

Anschraubfilter / Spin-on filter (1) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 9011807 A/B/C

WK 712/5

9900 D11K E6 316 (430) 07/13 Þ

Anzahl / Quantity (39) 2 W 11 102/34
Nebenstrom / Secondary flow (42) WP 11 102/3
Wasserabscheider / water separator (82) WK 11 019 z
zusätzlich / additionally (59) Webasto heating system P 66 x
Heizung / Heating system (67) Webasto / Spheros. Sonderausstattung / optional extra (49) .

Anschraubfilter / Spin-on filter (1) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 9011807 A/B/C

WK 712/5

/
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VOLVO BUS
B5 08 Þ

alle Modelle / all models (125) Dachklimaanlage / roof-mounted A/C(99) Citysphere CU 108 001 IR

Dachklimaanlage / roof-mounted A/C(99) SÜTRAK CU 4150 IR

Dachklimaanlage / roof-mounted A/C(99) Webasto Aerosphere CU 4627-6 IR

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) Voith D 854.3E, 864.3E H 835 x HG

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) Voith D 854.3, 864.3 H 941/2 x HG

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) I-Shift HU 721 y HG

TB 1394/1 x LT

Druckluftbremssystem / Air-brake system(68) HALDEX MTC-System TB 15 001 z KIT LT

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x LT

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system(180) Denoxtronic 2. Vorfilter / Prefilter(57) U 1005 UR

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system(180) Denoxtronic 2 U 630 x KIT UR

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system(180) Denox 2.2 U 5001 KIT UR

B5 LH D5E/F215 E5/EEV 161 (215) 10/08 Þ C 25 990/1 HU 1390 x PU 1058 x
Wasserabscheider / water separator (82) WK 1040/1 x
Heizung / Heating system (67) Webasto P 66 x
Heizung / Heating system (67) Webasto / Spheros. Sonderausstattung / optional extra (49) .

Anschraubfilter / Spin-on filter (1) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 9011807 A/B/C

WK 712/5

B5 LH, B5 TL D5K240 177 (240) 09/13 Þ C 25 990/1
Heizung / Heating system (67) Spheros P 66 x

B7 96 Þ

alle Modelle / all models (125) Þ 12/96 IR

Dachklimaanlage / roof-mounted A/C(99) SÜTRAK CU 4150 IR

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) Voith D 854.3E, 864.3E H 835 x HG

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) Voith D 854.3, 864.3 H 941/2 x HG

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) I-Shift Þ 08/07 HU 721 z KIT HG

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) I-Shift 09/07 Þ HU 721 y HG

für hydrostatischen Lüfter / for hydrostatic fan(96) WD 10 004 H

Druckluftbremssystem / Air-brake system(68) HALDEX MTC-System TB 15 001 z KIT LT

Druckluftbremssystem / Air-brake system(68) WABCO TB 1394/1 x LT

Druckluftbremssystem / Air-brake system(68) WABCO.

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)

TB 1396 x LT

08/96 Þ WA 940/9 KF

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system(180) Denoxtronic 2. Vorfilter / Prefilter(57) U 1005 UR

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system(180) Denoxtronic 1 09/06 Þ U 620/2 y KIT UR

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system(180) Denoxtronic 2 09/06 Þ U 630 x KIT UR

B7F, B7R D7B230/260/285 08/96 Þ W 11 102/36 WK 962/7
bis Chassis-Nummer / to chassis no. (72) Þ 5968 C 35 1592 C 20 118 LS

ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) 5969Þ CP 32 001
Nebenstrom / Secondary flow (42) WP 11 102/3

B7L D7C290 213 (290) 08/98 Þ W 11 102/36 WK 962/7
Nebenstrom / Secondary flow (42) WP 11 102/3

B7L D7C310 227 (310) 10/98 Þ C 31 1345/1 W 11 102/36 WK 962/7 CF 1510/1 LS

Nebenstrom / Secondary flow (42) WP 11 102/3
Wasserabscheider / water separator (82) Parker-Racor System WK 1060/3 x

B7R, B7RLE D7C-275 202 (275) 09/03 Þ Þ 08/05 CP 32 001 W 11 102/36 WK 962/7 09/05 Þ C 20 118 LS

09/05 Þ C 35 1592
Langzeitfilter / Long-life filter (30) W 11 102/34
Nebenstrom / Secondary flow (42) WP 11 102/3
Wasserabscheider / water separator (82) WK 940/33 x
Heizung / Heating system (67) Webasto P 66 x
Heizung / Heating system (67) Webasto / Spheros. Sonderausstattung / optional extra (49) .

Anschraubfilter / Spin-on filter (1) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 9011807 A/B/C

WK 712/5

/
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VOLVO BUS
B7 96 Þ

alle Modelle / all models (125) Þ 12/96 IR

Dachklimaanlage / roof-mounted A/C(99) SÜTRAK CU 4150 IR

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) Voith D 854.3E, 864.3E H 835 x HG

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) Voith D 854.3, 864.3 H 941/2 x HG

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) I-Shift Þ 08/07 HU 721 z KIT HG

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) I-Shift 09/07 Þ HU 721 y HG

für hydrostatischen Lüfter / for hydrostatic fan(96) WD 10 004 H

Druckluftbremssystem / Air-brake system(68) HALDEX MTC-System TB 15 001 z KIT LT

Druckluftbremssystem / Air-brake system(68) WABCO TB 1394/1 x LT

Druckluftbremssystem / Air-brake system(68) WABCO.

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)

TB 1396 x LT

08/96 Þ WA 940/9 KF

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system(180) Denoxtronic 2. Vorfilter / Prefilter(57) U 1005 UR

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system(180) Denoxtronic 1 09/06 Þ U 620/2 y KIT UR

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system(180) Denoxtronic 2 09/06 Þ U 630 x KIT UR

B7R, B7RLE D7C-310 228 (310) 09/03 Þ Þ 08/05 CP 32 001 W 11 102/36 WK 962/7 09/05 Þ C 20 118 LS

09/05 Þ C 35 1592
Langzeitfilter / Long-life filter (30) W 11 102/34
Nebenstrom / Secondary flow (42) WP 11 102/3
Wasserabscheider / water separator (82) WK 940/33 x
Heizung / Heating system (67) Webasto P 66 x
Heizung / Heating system (67) Webasto / Spheros. Sonderausstattung / optional extra (49) .

Anschraubfilter / Spin-on filter (1) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 9011807 A/B/C

WK 712/5

B7R, B7RLE D7E-340 Euro 4/5 250 (340) 09/06 Þ C 31 1345/1 HU 1390 x PU 1058/1 x CF 1510/1 LS

Wasserabscheider / water separator (82) WK 1070 x
zusätzlich / additionally (59) Webasto heating system P 66 x
Heizung / Heating system (67) Webasto / Spheros. Sonderausstattung / optional extra (49) .

Anschraubfilter / Spin-on filter (1) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 9011807 A/B/C

WK 712/5

B7R, B7RLE D7E-290 Euro 4/5 213 (290) 09/06 Þ C 31 1345/1 HU 1390 x PU 1058/1 x CF 1510/1 LS

Wasserabscheider / water separator (82) WK 1070 x
zusätzlich / additionally (59) Webasto heating system P 66 x
Heizung / Heating system (67) Webasto / Spheros. Sonderausstattung / optional extra (49) .

Anschraubfilter / Spin-on filter (1) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 9011807 A/B/C

WK 712/5

B8 13 Þ

alle Modelle / all models (125) Bugschrank / frontbox(88) Aurora CU 42 003 IR

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) I-Shift HU 721 y HG

für hydrostatischen Lüfter / for hydrostatic fan(96) WD 10 004 H

Druckluftbremssystem / Air-brake system(68) HALDEX MTC-System TB 15 001 z KIT LT

Druckluftbremssystem / Air-brake system(68) WABCO TB 1394/1 x LT

Druckluftbremssystem / Air-brake system(68) WABCO.

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)

TB 1396 x LT

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system(180) Denoxtronic 2.2 (Euro 6) U 5001 KIT UR

B8R, B8RLE D8K E6 257 (350) 09/13 Þ

zusätzlich / additionally (59) Webasto heating system P 66 x
Heizung / Heating system (67) Webasto / Spheros. Sonderausstattung / optional extra (49) .

Anschraubfilter / Spin-on filter (1) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 9011807 A/B/C

WK 712/5

B8R, B8RLE D8K E6 235 (320) 09/13 Þ

zusätzlich / additionally (59) Webasto heating system P 66 x
Heizung / Heating system (67) Webasto / Spheros. Sonderausstattung / optional extra (49) .

Anschraubfilter / Spin-on filter (1) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 9011807 A/B/C

WK 712/5

B8R, B8RLE D8K E6 206 (280) 09/13 Þ

zusätzlich / additionally (59) Webasto heating system P 66 x
Heizung / Heating system (67) Webasto / Spheros. Sonderausstattung / optional extra (49) .

Anschraubfilter / Spin-on filter (1) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 9011807 A/B/C

WK 712/5

/
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VOLVO BUS
B9 02 Þ

alle Modelle / all models (125) für hydrostatischen Lüfter / for hydrostatic fan(96) Þ 06/96 W 962/2 O

Dachklimaanlage / roof-mounted A/C(99) SÜTRAK. Anzahl / Quantity(39) 3 CU 4150 IR

Höhe (mm) / Height (mm)(127) 100,5 mm. Filterdurchmesser / Filter diameter(126) 60 mm H 601/4 HL

Höhe (mm) / Height (mm)(127) 111,5 mm. Filterdurchmesser / Filter diameter(126) 59 mm H 615 HL

Höhe (mm) / Height (mm)(127) 111,5 mm. Filterdurchmesser / Filter diameter(126) 82 mm P 919/7 HL

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) MT647/654 W 9053 HG

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) I-Shift Þ 08/07 HU 721 z KIT HG

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) I-Shift 09/07 Þ HU 721 y HG

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) ZF HP 500 H 710/1 x HG

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) Allison CRT-Series H 11 005 x H

für hydrostatischen Lüfter / for hydrostatic fan(96) 03/02 Þ WD 10 004 H

Druckluftbremssystem / Air-brake system(68) WABCO 08/90 Þ TB 1394/1 x LT

Druckluftbremssystem / Air-brake system(68) WABCO.

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)

08/90 Þ TB 1396 x LT

WA 940/9 KF

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system(180) Denoxtronic 2. Vorfilter / Prefilter(57) 09/06 Þ U 1005 UR

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system(180) Denoxtronic 1 09/06 Þ U 620/2 y KIT UR

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system(180) Denoxtronic 2 09/06 Þ U 630 x KIT UR

B9, B9L D9B-340 250 (340) 05/10 Þ C 35 1592 WDK11 102/23

teilweise/oder / partly/or (53) C 25 990/1
Anzahl / Quantity (39) 2 W 11 102/34
Nebenstrom / Secondary flow (42) WP 11 102/3
Langzeitfilter / Long-life filter (30) WDK11 102/24

Wasserabscheider / water separator (82) WK 940/33 x
zusätzlich / additionally (59) Webasto heating system P 66 x
Heizung / Heating system (67) Webasto / Spheros. Sonderausstattung / optional extra (49) .

Anschraubfilter / Spin-on filter (1) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 9011807 A/B/C

WK 712/5

B9, B9L D9B-380 279 (381) 05/10 Þ C 35 1592 WDK11 102/23

teilweise/oder / partly/or (53) C 25 990/1
Anzahl / Quantity (39) 2 W 11 102/34
Nebenstrom / Secondary flow (42) WP 11 102/3
Langzeitfilter / Long-life filter (30) WDK11 102/24

Wasserabscheider / water separator (82) WK 940/33 x
zusätzlich / additionally (59) Webasto heating system P 66 x
Heizung / Heating system (67) Webasto / Spheros. Sonderausstattung / optional extra (49) .

Anschraubfilter / Spin-on filter (1) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 9011807 A/B/C

WK 712/5

B9L/TL D9B-260 191 (260) 09/06 Þ C 35 1592 WDK11 102/23

teilweise/oder / partly/or (53) 06/10 Þ C 25 990/1
Anzahl / Quantity (39) 2 W 11 102/34
Nebenstrom / Secondary flow (42) WP 11 102/3
Langzeitfilter / Long-life filter (30) WDK11 102/24

Wasserabscheider / water separator (82) WK 940/33 x
zusätzlich / additionally (59) Webasto heating system P 66 x
Heizung / Heating system (67) Webasto / Spheros. Sonderausstattung / optional extra (49) .

Anschraubfilter / Spin-on filter (1) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 9011807 A/B/C

WK 712/5

B9L/TL D9B-310 228 (310) 09/06 Þ C 35 1592 WDK11 102/23

teilweise/oder / partly/or (53) 06/10 Þ C 25 990/1
Anzahl / Quantity (39) 2 W 11 102/34
Nebenstrom / Secondary flow (42) WP 11 102/3
Langzeitfilter / Long-life filter (30) WDK11 102/24

Wasserabscheider / water separator (82) WK 940/33 x
zusätzlich / additionally (59) Webasto heating system P 66 x
Heizung / Heating system (67) Webasto / Spheros. Sonderausstattung / optional extra (49) .

Anschraubfilter / Spin-on filter (1) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 9011807 A/B/C

WK 712/5

/
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VOLVO BUS
B9 02 Þ

alle Modelle / all models (125) für hydrostatischen Lüfter / for hydrostatic fan(96) Þ 06/96 W 962/2 O

Dachklimaanlage / roof-mounted A/C(99) SÜTRAK. Anzahl / Quantity(39) 3 CU 4150 IR

Höhe (mm) / Height (mm)(127) 100,5 mm. Filterdurchmesser / Filter diameter(126) 60 mm H 601/4 HL

Höhe (mm) / Height (mm)(127) 111,5 mm. Filterdurchmesser / Filter diameter(126) 59 mm H 615 HL

Höhe (mm) / Height (mm)(127) 111,5 mm. Filterdurchmesser / Filter diameter(126) 82 mm P 919/7 HL

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) MT647/654 W 9053 HG

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) I-Shift Þ 08/07 HU 721 z KIT HG

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) I-Shift 09/07 Þ HU 721 y HG

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) ZF HP 500 H 710/1 x HG

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) Allison CRT-Series H 11 005 x H

für hydrostatischen Lüfter / for hydrostatic fan(96) 03/02 Þ WD 10 004 H

Druckluftbremssystem / Air-brake system(68) WABCO 08/90 Þ TB 1394/1 x LT

Druckluftbremssystem / Air-brake system(68) WABCO.

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)

08/90 Þ TB 1396 x LT

WA 940/9 KF

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system(180) Denoxtronic 2. Vorfilter / Prefilter(57) 09/06 Þ U 1005 UR

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system(180) Denoxtronic 1 09/06 Þ U 620/2 y KIT UR

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system(180) Denoxtronic 2 09/06 Þ U 630 x KIT UR

B9R Elegance D9A-340 250 (340) 10/06 Þ C 35 1592 WDK11 102/23

Anzahl / Quantity (39) 2 W 11 102/34
Nebenstrom / Secondary flow (42) WP 11 102/3
Langzeitfilter / Long-life filter (30) WDK11 102/24

Wasserabscheider / water separator (82) WK 940/33 x
zusätzlich / additionally (59) Webasto heating system P 66 x
Heizung / Heating system (67) Webasto / Spheros. Sonderausstattung / optional extra (49) .

Anschraubfilter / Spin-on filter (1) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 9011807 A/B/C

WK 712/5

B9R Elegance D9A-380 279 (380) 10/06 Þ C 35 1592 WDK11 102/23

Anzahl / Quantity (39) 2 W 11 102/34
Nebenstrom / Secondary flow (42) WP 11 102/3
Langzeitfilter / Long-life filter (30) WDK11 102/24

Wasserabscheider / water separator (82) WK 940/33 x
zusätzlich / additionally (59) Webasto heating system P 66 x
Heizung / Heating system (67) Webasto / Spheros. Sonderausstattung / optional extra (49) .

Anschraubfilter / Spin-on filter (1) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 9011807 A/B/C

WK 712/5

B9TL D9A-340 250 (340) 03/02-08/06 C 35 1592 WDK11 102/23

Anzahl / Quantity (39) 2 W 11 102/34
Nebenstrom / Secondary flow (42) WP 11 102/3
Langzeitfilter / Long-life filter (30) WDK11 102/24

Wasserabscheider / water separator (82) WK 940/33 x
zusätzlich / additionally (59) Webasto heating system P 66 x
Heizung / Heating system (67) Webasto / Spheros. Sonderausstattung / optional extra (49) .

Anschraubfilter / Spin-on filter (1) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 9011807 A/B/C

WK 712/5

B9TL D9A-310 228 (310) 03/02-08/06 C 35 1592 WDK11 102/23

Anzahl / Quantity (39) 2 W 11 102/34
Nebenstrom / Secondary flow (42) WP 11 102/3
Langzeitfilter / Long-life filter (30) WDK11 102/24

Wasserabscheider / water separator (82) WK 940/33 x
zusätzlich / additionally (59) Webasto heating system P 66 x
Heizung / Heating system (67) Webasto / Spheros. Sonderausstattung / optional extra (49) .

Anschraubfilter / Spin-on filter (1) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 9011807 A/B/C

WK 712/5

/
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VOLVO BUS
B11R 11 Þ

alle Modelle / all models (125) Dachklimaanlage / roof-mounted A/C(99) SÜTRAK AC136.24 / AC137 CU 4150 IR

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) I-Shift HU 721 y HG

für hydrostatischen Lüfter / for hydrostatic fan(96) WD 10 004 H

Druckluftbremssystem / Air-brake system(68) HALDEX MTC-System TB 15 001 z KIT LT

Druckluftbremssystem / Air-brake system(68) System WABCO TB 1394/1 x LT

Druckluftbremssystem / Air-brake system(68) WABCO.

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)

TB 1396 x LT

WA 940/9 KF

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system(180) Denoxtronic 2. Vorfilter / Prefilter(57) U 1005 UR

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system(180) Denoxtronic 2 U 630 x KIT UR

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system(180) Denoxtronic 2.2 (Euro 6) 09/13 Þ U 5001 KIT UR

B11R D11C330 243 (330) 12/11 Þ C 31 1345/1 WDK 11 001 CF 1510/1 LS

Anzahl / Quantity (39) 2 W 11 102/34
Nebenstrom / Secondary flow (42) WP 11 102/3
Wasserabscheider / water separator (82) WK 940/33 x
zusätzlich / additionally (59) Webasto heating system P 66 x
Heizung / Heating system (67) Webasto / Spheros. Sonderausstattung / optional extra (49) .

Anschraubfilter / Spin-on filter (1) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 9011807 A/B/C

WK 712/5

B11R D11C450 332 (450) 12/11 Þ C 31 1345/1 WDK 11 001 CF 1510/1 LS

Anzahl / Quantity (39) 2 W 11 102/34
Nebenstrom / Secondary flow (42) WP 11 102/3
Wasserabscheider / water separator (82) WK 940/33 x
zusätzlich / additionally (59) Webasto heating system P 66 x
Heizung / Heating system (67) Webasto / Spheros. Sonderausstattung / optional extra (49) .

Anschraubfilter / Spin-on filter (1) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 9011807 A/B/C

WK 712/5

B11R D11C410 302 (410) 12/11 Þ C 31 1345/1 WDK 11 001 CF 1510/1 LS

Anzahl / Quantity (39) 2 W 11 102/34
Nebenstrom / Secondary flow (42) WP 11 102/3
Wasserabscheider / water separator (82) WK 940/33 x
zusätzlich / additionally (59) Webasto heating system P 66 x
Heizung / Heating system (67) Webasto / Spheros. Sonderausstattung / optional extra (49) .

Anschraubfilter / Spin-on filter (1) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 9011807 A/B/C

WK 712/5

B11R D11C370 272 (370) 12/11 Þ C 31 1345/1 WDK 11 001 CF 1510/1 LS

Anzahl / Quantity (39) 2 W 11 102/34
Nebenstrom / Secondary flow (42) WP 11 102/3
Wasserabscheider / water separator (82) WK 940/33 x
zusätzlich / additionally (59) Webasto heating system P 66 x
Heizung / Heating system (67) Webasto / Spheros. Sonderausstattung / optional extra (49) .

Anschraubfilter / Spin-on filter (1) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 9011807 A/B/C

WK 712/5

B11R D11K E6 279 (380) 09/13 Þ

Anzahl / Quantity (39) 2 W 11 102/34
Nebenstrom / Secondary flow (42) WP 11 102/3
Wasserabscheider / water separator (82) WK 11 019 z
zusätzlich / additionally (59) Webasto heating system P 66 x
Heizung / Heating system (67) Webasto / Spheros. Sonderausstattung / optional extra (49) .

Anschraubfilter / Spin-on filter (1) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 9011807 A/B/C

WK 712/5

B11R D11K E6 339 (460) 09/13 Þ

Anzahl / Quantity (39) 2 W 11 102/34
Nebenstrom / Secondary flow (42) WP 11 102/3
Wasserabscheider / water separator (82) WK 11 019 z
zusätzlich / additionally (59) Webasto heating system P 66 x
Heizung / Heating system (67) Webasto / Spheros. Sonderausstattung / optional extra (49) .

Anschraubfilter / Spin-on filter (1) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 9011807 A/B/C

WK 712/5

B11R D11K E6 316 (430) 09/13 Þ

Anzahl / Quantity (39) 2 W 11 102/34
Nebenstrom / Secondary flow (42) WP 11 102/3
Wasserabscheider / water separator (82) WK 11 019 z
zusätzlich / additionally (59) Webasto heating system P 66 x
Heizung / Heating system (67) Webasto / Spheros. Sonderausstattung / optional extra (49) .

Anschraubfilter / Spin-on filter (1) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 9011807 A/B/C

WK 712/5



VOLVO BUS
B12 96 Þ

alle Modelle / all models (125) Anzahl / Quantity(39) 3 Þ 07/02 CU 4150 IR

Anzahl / Quantity(39) 2. Bugschrank / frontbox(88) Þ 07/02 CU 39 120 IR

Anzahl / Quantity(39) 5 08/02 Þ CU 4150 IR

H 601/4 HL

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) ZF HP500/590 H 710/1 x HG

Druckluftbremssystem / Air-brake system(68) WABCO TB 1394/1 x LT

Druckluftbremssystem / Air-brake system(68) WABCO.

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)

TB 1396 x LT

WA 940/9 KF

B12 D 12A340/380/420 08/96 Þ C 35 1592 WK 962/7 C 20 118 LS

Anzahl / Quantity (39) 2 W 11 102/36
Langzeitfilter / Long-life filter (30) . Anzahl / Quantity (39) 2 W 11 102/34
Nebenstrom / Secondary flow (42) WP 11 102/3

B12M DH12C 249 (340) 09/00 Þ WK 962/7 09/05 Þ C 20 118 LS

bis Chassis-Nummer / to chassis no. (72) Þ 13430 Þ 08/05 CP 32 001
ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) 13431Þ 09/05 Þ C 35 1592
Anzahl / Quantity (39) 2 W 11 102/36
Langzeitfilter / Long-life filter (30) . Anzahl / Quantity (39) 2 W 11 102/34
Nebenstrom / Secondary flow (42) WP 11 102/3

B13 09 Þ

alle Modelle / all models (125) Dachklimaanlage / roof-mounted A/C(99) SÜTRAK CU 4150 IR

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) I-Shift HU 721 y HG

für hydrostatischen Lüfter / for hydrostatic fan(96) WD 10 004 H

Druckluftbremssystem / Air-brake system(68) HALDEX MTC-System TB 15 001 z KIT LT

Druckluftbremssystem / Air-brake system(68) WABCO TB 1394/1 x LT

Druckluftbremssystem / Air-brake system(68) WABCO.

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)

TB 1396 x LT

WA 940/9 KF

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system(180) Denoxtronic 2. Vorfilter / Prefilter(57) U 1005 UR

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system(180) Denoxtronic 1 U 620/2 y KIT UR

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system(180) Denoxtronic 2 U 630 x KIT UR

B13R DH13C460 E5 338 (460) 09/09 Þ C 35 1592 WDK11 102/23

Anzahl / Quantity (39) 2 W 11 102/34
Nebenstrom / Secondary flow (42) WP 11 102/3
Langzeitfilter / Long-life filter (30) WDK11 102/24

Wasserabscheider / water separator (82) . Höhe (mm) / Height (mm) (127) 130 mm WK 10 006 z
Wasserabscheider / water separator (82) . Höhe (mm) / Height (mm) (127) 140 mm WK 940/33 x
zusätzlich / additionally (59) Webasto heating system P 66 x
Heizung / Heating system (67) Webasto / Spheros. Sonderausstattung / optional extra (49) .

Anschraubfilter / Spin-on filter (1) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 9011807 A/B/C

WK 712/5

Olympian 92-04

alle Modelle / all models (125) Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) Voith D 851.2 + 851.3 H 941/2 x HG

Druckluftbremssystem / Air-brake system(68) WABCO TB 1394/1 x LT

Druckluftbremssystem / Air-brake system(68) WABCO.

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)

TB 1396 x LT

WA 940/9 KF

Olympian TD 102KF 180 (245) 07/92-09/00 W 11 102/36
Nebenstrom / Secondary flow (42) WP 11 102/3
Anzahl / Quantity (39) 2 WK 723/6

Olympian DH10A245 180 (245) 07/92-09/00 W 11 102/36 WK 962/7
Langzeitfilter / Long-life filter (30) W 11 102/34
Nebenstrom / Secondary flow (42) WP 11 102/3

Super Olympian (B10TL) D10A285 210 (286) 07/98-08/04 W 11 102/36 WK 962/7
Langzeitfilter / Long-life filter (30) W 11 102/34
Nebenstrom / Secondary flow (42) WP 11 102/3
Wasserabscheider / water separator (82) Parker-Racor System WK 1060/3 x

/
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VOLVO TRUCKS
F 10 (77-94) 87-94

alle Modelle / all models (125) CU 2785 IR

Höhe (mm) / Height (mm)(127) 100,5 mm H 601/4 HL

Höhe (mm) / Height (mm)(127) 111,5 mm P 919/7 HL

Getriebekühlung / Gearbox cooling(18) . Höhe (mm) / Height (mm)(127) 85 mm W 917 HG

Getriebekühlung / Gearbox cooling(18) . Höhe (mm) / Height (mm)(127) 170 mm W 950/13 HG

Druckluftbremssystem / Air-brake system(68) WABCO 10/87 Þ TB 1394/1 x LT

Druckluftbremssystem / Air-brake system(68) WABCO.

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)

10/87 Þ TB 1396 x LT

WA 940/9 KF

F 10 TD 102 F 10/87-12/94 W 11 102/36
bis Chassis-Nummer / to chassis no. (72) Þ 344407 Þ 12/91 C 27 1390 Þ 12/91 C 18 292 LS

ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) 344408Þ 01/92 Þ C 27 1581 01/92 Þ CF 1500/1 LS

Anzahl / Quantity (39) 2 WK 723/6
F 10 TD 103 E, ES 08/91-12/94 W 11 102/36

bis Chassis-Nummer / to chassis no. (72) Þ 344407 Þ 12/91 C 27 1390 Þ 12/91 C 18 292 LS

ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) 344408Þ 01/92 Þ C 27 1581 01/92 Þ CF 1500/1 LS

Anzahl / Quantity (39) 2 WK 723/6
F 12 (77-94) 87-94

alle Modelle / all models (125) CU 2785 IR

Höhe (mm) / Height (mm)(127) 100,5 mm H 601/4 HL

Höhe (mm) / Height (mm)(127) 111,5 mm P 919/7 HL

Schaltgetriebe / Manual gearbox(47) R/SR 70,1400,1700 W 719/4 HG

Getriebekühlung / Gearbox cooling(18) R/SR 52,1400,1700, MR 62. Höhe (mm) / Height (mm)(127) 85 mm W 917 HG

Getriebekühlung / Gearbox cooling(18) R/SR 52,1400,1700, MR 62. Höhe (mm) / Height (mm)(127) 170 mm W 950/13 HG

Druckluftbremssystem / Air-brake system(68) WABCO 09/93 Þ TB 1394/1 x LT

Druckluftbremssystem / Air-brake system(68) WABCO.

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)

09/93 Þ TB 1396 x LT

WA 940/9 KF

F 12 TD 122 10/87-12/94

bis Chassis-Nummer / to chassis no. (72) Þ 344404 Þ 12/91 C 27 1390 Þ 12/91 C 18 292 LS

ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) 344405Þ 01/92 Þ C 27 1581 01/92 Þ CF 1500/1 LS

Anzahl / Quantity (39) 2 W 11 102/36 WK 723/6
Langzeitfilter / Long-life filter (30) . Anzahl / Quantity (39) 2 08/93 Þ W 11 102/34
Nebenstrom / Secondary flow (42) 08/93 Þ WP 11 102/3

F 12 TD 123 E 07/91-12/94 C 27 1581 CF 1500/1 LS

Anzahl / Quantity (39) 2 W 11 102/36 WK 723/6
Langzeitfilter / Long-life filter (30) . Anzahl / Quantity (39) 2 08/93 Þ W 11 102/34
Nebenstrom / Secondary flow (42) 08/93 Þ WP 11 102/3

F 16 (87-94) 87-94

alle Modelle / all models (125) CU 2785 IR

Filterdurchmesser / Filter diameter(126) 76 mm W 719/4 HG

Filterdurchmesser / Filter diameter(126) 96 mm W 917 HG

Druckluftbremssystem / Air-brake system(68) WABCO 09/93 Þ TB 1394/1 x LT

Druckluftbremssystem / Air-brake system(68) WABCO.

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)

09/93 Þ TB 1396 x LT

WA 940/9 KF

F 16 TD162F/FJ/FL/FS 10/87-12/94

Anzahl / Quantity (39) 2 W 11 102/36 WK 723/6
Nebenstrom / Secondary flow (42) WP 11 102/3

F 16 TD 163 ES 357 (500) 08/91-12/94

Anzahl / Quantity (39) 2 W 11 102/36 WK 723/6
Nebenstrom / Secondary flow (42) WP 11 102/3

FE I (86-00) 86-00

alle Modelle / all models (125) CU 3466 IR

H 615 HL

Druckluftbremssystem / Air-brake system(68) HALDEX MTC-System TB 15 001 z KIT LT

FE 613 TD 61 GE 130 (175) 03/86-12/00 C 19 620 W 11 102/36
Anzahl / Quantity (39) 2 WK 723/6

/
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VOLVO TRUCKS
FE I (86-00) 86-00

alle Modelle / all models (125) CU 3466 IR

H 615 HL

Druckluftbremssystem / Air-brake system(68) HALDEX MTC-System TB 15 001 z KIT LT

FE 614 TD 61 FB 153 (206) 03/86-12/00 C 19 620 W 11 102/36
Anzahl / Quantity (39) 2 WK 723/6

FE 615 TD 61 FB 153 (206) 03/86-12/00 C 19 620 W 11 102/36
Anzahl / Quantity (39) 2 WK 723/6

FE 715 TD 71 FA 173 (236) 07/86-12/00 W 11 102/36
Nebenstrom / Secondary flow (42) WP 11 102/3
Anzahl / Quantity (39) 2 WK 723/6

FE 716 TD 71 FA 173 (236) 07/86-12/00 W 11 102/36
Nebenstrom / Secondary flow (42) WP 11 102/3
Anzahl / Quantity (39) 2 WK 723/6

FE II (06-) 06 Þ

alle Modelle / all models (125) CU 2101 IR

H 601/4 HL

Kraftsto�tank / Fuel tank(76) . Sonderausstattung / optional extra(49) Zusatztank/auxiliary tank 09/07 Þ C 52/1 EK

Druckluftbremssystem / Air-brake system(68) KNORR EAC 1, EAC 2 TB 1394/5 x LT

Druckluftbremssystem / Air-brake system(68) KNORR EAC 1, EAC 2.

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)

TB 1396/5 x LT

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system(180) . Vorfilter / Prefilter(57) U 1005 UR

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system(180) U 630 x KIT UR

FE 240 D7E/F-240 177 (240) 07/06 Þ C 25 003 HU 1390 x PU 1058 x
Wasserabscheider / water separator (82) WK 1040/1 x

FE 260 D7F-260 191 (260) 04/09 Þ C 32 1752/1 HU 1390 x PU 1058 x CF 18 202 LS

Wasserabscheider / water separator (82) WK 1040/1 x
FE 280 D7E-280 206 (280) 07/06 Þ C 31 1410 HU 1390 x PU 1058 x CF 1800 LS

Wasserabscheider / water separator (82) WK 1040/1 x
FE 300 D7F-300 221 (300) 04/09 Þ C 32 1752/1 HU 1390 x PU 1058 x CF 18 202 LS

Wasserabscheider / water separator (82) WK 1040/1 x
FE 320 D7E-320 235 (320) 07/06 Þ C 32 1752/1 HU 1390 x PU 1058 x CF 18 202 LS

Wasserabscheider / water separator (82) WK 1040/1 x
FE 340 D7F-340 250 (340) 04/09 Þ C 32 1752/1 HU 1390 x PU 1058 x CF 18 202 LS

Wasserabscheider / water separator (82) WK 1040/1 x
FE III (13-) 13 Þ

alle Modelle / all models (125) CU 2101 IR

H 601/4 HL

Druckluftbremssystem / Air-brake system(68) KNORR EAC 1, EAC 2 TB 1394/5 x LT

Druckluftbremssystem / Air-brake system(68) KNORR EAC 1, EAC 2.

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)

TB 1396/5 x LT

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system(180) Denoxtronic 2.2 U 5001 KIT UR

250 D8K 184 (250) 09/13 Þ

Höhe (mm) / Height (mm) (127) 374 mm C 25 003
Höhe (mm) / Height (mm) (127) 464 mm C 31 1410

280 D8K 206 (280) 09/13 Þ

Höhe (mm) / Height (mm) (127) 374 mm C 25 003
Höhe (mm) / Height (mm) (127) 464 mm C 31 1410

320 D8K 235 (320) 09/13 Þ

Höhe (mm) / Height (mm) (127) 374 mm C 25 003
Höhe (mm) / Height (mm) (127) 464 mm C 31 1410

320 CNG G9K320 235 (320) 01/16 Þ

Höhe (mm) / Height (mm) (127) 374 mm C 25 003
Höhe (mm) / Height (mm) (127) 464 mm C 31 1410
Anzahl / Quantity (39) 2 W 11 102/34
Nebenstrom / Secondary flow (42) WP 11 102/3

350 D8K 257 (350) 08/17 Þ

Höhe (mm) / Height (mm) (127) 374 mm C 25 003
Höhe (mm) / Height (mm) (127) 464 mm C 31 1410

/
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VOLVO TRUCKS
FH, FH Classic (05-) 05 Þ

alle Modelle / all models (125) CU 2184 IR

CUK 2184 IR

H 601/4 HL

Sonderausstattung / optional extra(49) ZF Servocom RAS-EC. Höhe (mm) / Height (mm)(127) 149,5 mm H 623 HL

Getriebe / Gearbox(19) VT/VTO-Serie HU 721 x KIT HG

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) I-Shift Þ 08/07 HU 721 z KIT HG

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) I-Shift 09/07 Þ HU 721 y HG

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) I-Shift 2 01/13 Þ HU 721 w KIT HG

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) Powertronic WH 980/3 HG

Kraftsto�tank / Fuel tank(76) . Sonderausstattung / optional extra(49) Zusatztank/auxiliary tank 09/07 Þ C 52/1 EK

Druckluftbremssystem / Air-brake system(68) HALDEX MTC-System TB 15 001 z KIT LT

WA 940/9 KF

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system(180) Denoxtronic 2. Vorfilter / Prefilter(57) U 1005 UR

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system(180) Denoxtronic 2 U 630 x KIT UR

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system(180) Denoxtronic 2.2 08/11 Þ U 5001 KIT UR

FH 400 D13A/B-400 294 (400) 09/05-07/08 C 34 1500/1 WDK11 102/23 CF 2000/1 LS

Anzahl / Quantity (39) 2 W 11 102/34
Nebenstrom / Secondary flow (42) WP 11 102/3
Langzeitfilter / Long-life filter (30) WDK11 102/24

Wasserabscheider / water separator (82) kurz / short. Höhe (mm) / Height (mm) (127) 141 mm WK 940/33 x
Wasserabscheider / water separator (82) lang / long. Höhe (mm) / Height (mm) (127) 158 mm WK 11 001 x

FH 400 D13A/B-400 294 (400) 09/08 Þ C 34 1500/1 WDK11 102/23 CF 2000/1 LS

Anzahl / Quantity (39) 2 W 11 102/34
Nebenstrom / Secondary flow (42) WP 11 102/3
Langzeitfilter / Long-life filter (30) WDK11 102/24

Wasserabscheider / water separator (82) kurz / short. Höhe (mm) / Height (mm) (127) 130 mm WK 10 006 z
Wasserabscheider / water separator (82) lang / long. Höhe (mm) / Height (mm) (127) 158 mm WK 11 001 x

FH 420 D13C-420 309 (420) 04/09 Þ C 33 1460/1 WDK11 102/23 CF 1940 LS

Anzahl / Quantity (39) 2 W 11 102/34
Nebenstrom / Secondary flow (42) WP 11 102/3
Langzeitfilter / Long-life filter (30) WDK11 102/24

Wasserabscheider / water separator (82) kurz / short. Höhe (mm) / Height (mm) (127) 130 mm WK 10 006 z
Wasserabscheider / water separator (82) lang / long. Höhe (mm) / Height (mm) (127) 158 mm WK 11 001 x

FH 440 D13A/B-440 324 (440) 09/05-08/08 C 34 1500/1 WDK11 102/23 CF 2000/1 LS

Anzahl / Quantity (39) 2 W 11 102/34
Nebenstrom / Secondary flow (42) WP 11 102/3
Langzeitfilter / Long-life filter (30) WDK11 102/24

Wasserabscheider / water separator (82) kurz / short. Höhe (mm) / Height (mm) (127) 141 mm WK 940/33 x
Wasserabscheider / water separator (82) lang / long. Höhe (mm) / Height (mm) (127) 158 mm WK 11 001 x

FH 440 D13A/B-440 324 (440) 09/08 Þ C 34 1500/1 WDK11 102/23 CF 2000/1 LS

Anzahl / Quantity (39) 2 W 11 102/34
Nebenstrom / Secondary flow (42) WP 11 102/3
Langzeitfilter / Long-life filter (30) WDK11 102/24

Wasserabscheider / water separator (82) kurz / short. Höhe (mm) / Height (mm) (127) 130 mm WK 10 006 z
Wasserabscheider / water separator (82) lang / long. Höhe (mm) / Height (mm) (127) 158 mm WK 11 001 x

FH 460 D13C-460 338 (460) 04/09 Þ C 33 1460/1 WDK11 102/23 CF 1940 LS

Anzahl / Quantity (39) 2 W 11 102/34
Nebenstrom / Secondary flow (42) WP 11 102/3
Langzeitfilter / Long-life filter (30) WDK11 102/24

Wasserabscheider / water separator (82) kurz / short. Höhe (mm) / Height (mm) (127) 130 mm WK 10 006 z
Wasserabscheider / water separator (82) lang / long. Höhe (mm) / Height (mm) (127) 158 mm WK 11 001 x

FH 480 D13A-480 353 (480) 09/05-08/08 C 34 1500/1 WDK11 102/23 CF 2000/1 LS

Anzahl / Quantity (39) 2 W 11 102/34
Nebenstrom / Secondary flow (42) WP 11 102/3
Langzeitfilter / Long-life filter (30) WDK11 102/24

Wasserabscheider / water separator (82) kurz / short. Höhe (mm) / Height (mm) (127) 141 mm WK 940/33 x
Wasserabscheider / water separator (82) lang / long. Höhe (mm) / Height (mm) (127) 158 mm WK 11 001 x

/
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VOLVO TRUCKS
FH, FH Classic (05-) 05 Þ

alle Modelle / all models (125) CU 2184 IR

CUK 2184 IR

H 601/4 HL

Sonderausstattung / optional extra(49) ZF Servocom RAS-EC. Höhe (mm) / Height (mm)(127) 149,5 mm H 623 HL

Getriebe / Gearbox(19) VT/VTO-Serie HU 721 x KIT HG

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) I-Shift Þ 08/07 HU 721 z KIT HG

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) I-Shift 09/07 Þ HU 721 y HG

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) I-Shift 2 01/13 Þ HU 721 w KIT HG

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) Powertronic WH 980/3 HG

Kraftsto�tank / Fuel tank(76) . Sonderausstattung / optional extra(49) Zusatztank/auxiliary tank 09/07 Þ C 52/1 EK

Druckluftbremssystem / Air-brake system(68) HALDEX MTC-System TB 15 001 z KIT LT

WA 940/9 KF

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system(180) Denoxtronic 2. Vorfilter / Prefilter(57) U 1005 UR

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system(180) Denoxtronic 2 U 630 x KIT UR

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system(180) Denoxtronic 2.2 08/11 Þ U 5001 KIT UR

FH 480 D13A-480 353 (480) 09/08 Þ C 34 1500/1 WDK11 102/23 CF 2000/1 LS

Anzahl / Quantity (39) 2 W 11 102/34
Nebenstrom / Secondary flow (42) WP 11 102/3
Langzeitfilter / Long-life filter (30) WDK11 102/24

Wasserabscheider / water separator (82) kurz / short. Höhe (mm) / Height (mm) (127) 130 mm WK 10 006 z
Wasserabscheider / water separator (82) lang / long. Höhe (mm) / Height (mm) (127) 158 mm WK 11 001 x

FH 500 D13B/C-500 368 (500) 09/07 Þ WDK11 102/23

Motorcode / Engine code (12) D13C-500 C 33 1460/1 CF 1940 LS

Motorcode / Engine code (12) D13B-500 C 34 1500/1 CF 2000/1 LS

Anzahl / Quantity (39) 2 W 11 102/34
Nebenstrom / Secondary flow (42) WP 11 102/3
Langzeitfilter / Long-life filter (30) WDK11 102/24

Wasserabscheider / water separator (82) kurz / short. Höhe (mm) / Height (mm) (127) 141 mm Þ 07/08 WK 940/33 x
Wasserabscheider / water separator (82) kurz / short. Höhe (mm) / Height (mm) (127) 130 mm 08/08 Þ WK 10 006 z
Wasserabscheider / water separator (82) lang / long. Höhe (mm) / Height (mm) (127) 158 mm WK 11 001 x

FH 520 D13A-520 382 (520) 09/05-08/08 C 34 1500/1 WDK11 102/23 CF 2000/1 LS

Anzahl / Quantity (39) 2 W 11 102/34
Nebenstrom / Secondary flow (42) WP 11 102/3
Langzeitfilter / Long-life filter (30) WDK11 102/24

Wasserabscheider / water separator (82) kurz / short. Höhe (mm) / Height (mm) (127) 141 mm WK 940/33 x
Wasserabscheider / water separator (82) lang / long. Höhe (mm) / Height (mm) (127) 158 mm WK 11 001 x

FH 520 D13B-520 382 (520) 09/08 Þ C 34 1500/1 WDK11 102/23 CF 2000/1 LS

Anzahl / Quantity (39) 2 W 11 102/34
Nebenstrom / Secondary flow (42) WP 11 102/3
Langzeitfilter / Long-life filter (30) WDK11 102/24

Wasserabscheider / water separator (82) kurz / short. Höhe (mm) / Height (mm) (127) 130 mm WK 10 006 z
Wasserabscheider / water separator (82) lang / long. Höhe (mm) / Height (mm) (127) 158 mm WK 11 001 x

FH 540 D13C-540 397 (540) 04/09 Þ C 33 1460/1 WDK11 102/23 CF 1940 LS

Anzahl / Quantity (39) 2 W 11 102/34
Nebenstrom / Secondary flow (42) WP 11 102/3
Langzeitfilter / Long-life filter (30) WDK11 102/24

Wasserabscheider / water separator (82) kurz / short. Höhe (mm) / Height (mm) (127) 130 mm WK 10 006 z
Wasserabscheider / water separator (82) lang / long. Höhe (mm) / Height (mm) (127) 158 mm WK 11 001 x

/
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VOLVO TRUCKS
FH II (New FH 2013) 13 Þ

alle Modelle / all models (125) CU 31 001 IR

CUK 31 001 IR

Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin filter(298) FP 31 001 IR

Vorfilter / Prefilter(57) CU 27 003 IR

H 601/4 HL

Sonderausstattung / optional extra(49) ZF Servocom RAS-EC. Höhe (mm) / Height (mm)(127) 149,5 mm H 623 HL

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) I-Shift HU 721 w KIT HG

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) Powertronic WH 980/3 HG

Getriebe / Gearbox(19) VT/VTO-Serie HU 721 x KIT HG

WA 940/9 KF

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system(180) Denoxtronic 2.2 U 5001 KIT UR

FH 420 (FH13-420) D13C-420, D13K-420 E6 309 (420) 01/13 Þ C 33 1460/1 CF 1940 LS

Anzahl / Quantity (39) 2 W 11 102/34
Nebenstrom / Secondary flow (42) WP 11 102/3
Motorcode / Engine code (12) D13C-420. Abgasnorm / Emission standard (206) Euro 5 / EEV WDK11 102/24

Motorcode / Engine code (12) D13C-420. Abgasnorm / Emission standard (206) Euro 5 / EEV.

Wasserabscheider / water separator (82) kurz / short. Höhe (mm) / Height (mm) (127) 130

WK 10 006 z

Motorcode / Engine code (12) D13C-420. Abgasnorm / Emission standard (206) Euro 5 / EEV.

Wasserabscheider / water separator (82) lang / long. Höhe (mm) / Height (mm) (127) 158

WK 11 001 x

Motorcode / Engine code (12) D13K-420 E6 (Euro 6). Wasserabscheider / water separator (82) WK 11 019 z
FH 460 (FH13-460) D13C-460, D13K-460 E6 338 (460) 01/13 Þ C 33 1460/1 CF 1940 LS

Anzahl / Quantity (39) 2 W 11 102/34
Nebenstrom / Secondary flow (42) WP 11 102/3
Motorcode / Engine code (12) D13C-460. Abgasnorm / Emission standard (206) Euro 5 / EEV WDK11 102/24

Motorcode / Engine code (12) D13C-460. Wasserabscheider / water separator (82) kurz / short.

Höhe (mm) / Height (mm) (127) 130 mm. Abgasnorm / Emission standard (206) Euro 5 / EEV

WK 10 006 z

Motorcode / Engine code (12) D13C-460. Wasserabscheider / water separator (82) lang / long.

Höhe (mm) / Height (mm) (127) 158 mm. Abgasnorm / Emission standard (206) Euro 5 / EEV

WK 11 001 x

Motorcode / Engine code (12) D13K-460 E6 (Euro 6). Wasserabscheider / water separator (82) WK 11 019 z
FH 500 (FH13-500) D13C-500, D13K-500 E6 368 (500) 01/13 Þ C 33 1460/1 CF 1940 LS

Anzahl / Quantity (39) 2 W 11 102/34
Nebenstrom / Secondary flow (42) WP 11 102/3
Motorcode / Engine code (12) D13C-500. Abgasnorm / Emission standard (206) Euro 5 / EEV WDK11 102/24

Motorcode / Engine code (12) D13C-500. Wasserabscheider / water separator (82) kurz / short.

Höhe (mm) / Height (mm) (127) 130 mm. Abgasnorm / Emission standard (206) Euro 5 / EEV

WK 10 006 z

Motorcode / Engine code (12) D13C-500. Wasserabscheider / water separator (82) lang / long.

Höhe (mm) / Height (mm) (127) 158 mm. Abgasnorm / Emission standard (206) Euro 5 / EEV

WK 11 001 x

Motorcode / Engine code (12) D13K-500 E6 (Euro 6). Wasserabscheider / water separator (82) WK 11 019 z
FH 540 (FH13-540) D13C-540, D13K-540 E6 397 (540) 01/13 Þ C 33 1460/1 CF 1940 LS

Anzahl / Quantity (39) 2 W 11 102/34
Nebenstrom / Secondary flow (42) WP 11 102/3
Motorcode / Engine code (12) D13C-540. Abgasnorm / Emission standard (206) Euro 5 / EEV WDK11 102/24

Motorcode / Engine code (12) D13C-540 (Euro 5 / EEV). Wasserabscheider / water separator (82) kurz /

short. Höhe (mm) / Height (mm) (127) 130 mm

WK 10 006 z

Motorcode / Engine code (12) D13C-540 (Euro 5 / EEV). Wasserabscheider / water separator (82) lang /

long. Höhe (mm) / Height (mm) (127) 158 mm

WK 11 001 x

Motorcode / Engine code (12) D13K-540 E6 (Euro 6). Wasserabscheider / water separator (82) WK 11 019 z
FH 540 (FH16-540) D16G-540 397 (540) 01/13 Þ C 33 1630/2 WDK11 102/24 CF 3300 LS

Anzahl / Quantity (39) 2 W 11 102/34
Nebenstrom / Secondary flow (42) WP 11 102/3
Wasserabscheider / water separator (82) kurz / short. Höhe (mm) / Height (mm) (127) 141 mm WK 940/33 x
Wasserabscheider / water separator (82) lang / long. Höhe (mm) / Height (mm) (127) 194 mm WK 11 003 z

FH 550 (FH16-550) D16K-550 E6 405 (550) 05/14 Þ C 33 1630/2 CF 3300 LS

Anzahl / Quantity (39) 2 W 11 102/34
Nebenstrom / Secondary flow (42) WP 11 102/3

FH 600 (FH16-600) D16G-600 441 (600) 01/13 Þ C 33 1630/2 WDK11 102/24 CF 3300 LS

Anzahl / Quantity (39) 2 W 11 102/34
Nebenstrom / Secondary flow (42) WP 11 102/3
Wasserabscheider / water separator (82) kurz / short. Höhe (mm) / Height (mm) (127) 141 mm WK 940/33 x
Wasserabscheider / water separator (82) lang / long. Höhe (mm) / Height (mm) (127) 194 mm WK 11 003 z

/
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VOLVO TRUCKS
FH II (New FH 2013) 13 Þ

alle Modelle / all models (125) CU 31 001 IR

CUK 31 001 IR

Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin filter(298) FP 31 001 IR

Vorfilter / Prefilter(57) CU 27 003 IR

H 601/4 HL

Sonderausstattung / optional extra(49) ZF Servocom RAS-EC. Höhe (mm) / Height (mm)(127) 149,5 mm H 623 HL

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) I-Shift HU 721 w KIT HG

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) Powertronic WH 980/3 HG

Getriebe / Gearbox(19) VT/VTO-Serie HU 721 x KIT HG

WA 940/9 KF

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system(180) Denoxtronic 2.2 U 5001 KIT UR

FH 650 (FH16-650) D16K-650 E6 478 (650) 05/14 Þ C 33 1630/2 CF 3300 LS

Anzahl / Quantity (39) 2 W 11 102/34
Nebenstrom / Secondary flow (42) WP 11 102/3

FH 700 (FH16-700) D16G-700 515 (700) 01/13 Þ C 33 1630/2 WDK11 102/24 CF 3300 LS

Anzahl / Quantity (39) 2 W 11 102/34
Nebenstrom / Secondary flow (42) WP 11 102/3
Wasserabscheider / water separator (82) kurz / short. Höhe (mm) / Height (mm) (127) 141 mm WK 940/33 x
Wasserabscheider / water separator (82) lang / long. Höhe (mm) / Height (mm) (127) 194 mm WK 11 003 z

FH 750 (FH16-750) D16G-750, D16K-750 E6 552 (750) 01/13 Þ C 33 1630/2 CF 3300 LS

Anzahl / Quantity (39) 2 W 11 102/34
Nebenstrom / Secondary flow (42) WP 11 102/3
Motorcode / Engine code (12) D16G-750. Abgasnorm / Emission standard (206) Euro 5 / EEV WDK11 102/24

Motorcode / Engine code (12) D16G-750 (Euro 5 / EEV). Wasserabscheider / water separator (82) kurz /

short. Höhe (mm) / Height (mm) (127) 141 mm

WK 940/33 x

Motorcode / Engine code (12) D16G-750 (Euro 5 / EEV). Wasserabscheider / water separator (82) lang /

long. Höhe (mm) / Height (mm) (127) 194 mm

WK 11 003 z

FH 12 (92-05) 93-05

alle Modelle / all models (125) CU 2184 IR

CUK 2184 IR

Höhe (mm) / Height (mm)(127) 100,5 mm. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 349619 H 601/4 HL

Höhe (mm) / Height (mm)(127) 111,5 mm. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1585618 H 615 HL

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) Geartronic + I-Shift 11/01 Þ HU 721 z KIT HG

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) Powertronic 11/01 Þ WH 980/3 HG

Getriebe / Gearbox(19) VT/VTO-Serie 11/01 Þ HU 721 x KIT HG

Schaltgetriebe / Manual gearbox(47) R/SR 70,1400,1700 Þ 03/02 W 719/4 HG

Getriebekühlung / Gearbox cooling(18) R/SR 52,1400,1700, MR 62. Höhe (mm) / Height (mm)(127) 85 mm Þ 03/02 W 917 HG

Getriebekühlung / Gearbox cooling(18) R/SR 52,1400,1700, MR 62. Höhe (mm) / Height (mm)(127) 170 mm Þ 03/02 W 950/13 HG

Druckluftbremssystem / Air-brake system(68) HALDEX MTC-System TB 15 001 z KIT LT

Druckluftbremssystem / Air-brake system(68) WABCO TB 1394/1 x LT

Druckluftbremssystem / Air-brake system(68) WABCO.

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)

TB 1396 x LT

WA 940/9 KF

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system(180) (Euro 4/5). Vorfilter / Prefilter(57) 04/05 Þ U 1005 UR

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system(180) (Euro 4/5) 04/05 Þ U 630 x KIT UR

FH 12 (12-340/380/420/460) D 12A/B/C/D 08/93-03/02 C 32 1500 WK 962/7 CF 2000/1 LS

teilweise/oder / partly/or (53) . Motorcode / Engine code (12) D12D C 34 1500/1
Anzahl / Quantity (39) 2 W 11 102/36
Langzeitfilter / Long-life filter (30) . Anzahl / Quantity (39) 2 W 11 102/34
Nebenstrom / Secondary flow (42) WP 11 102/3
Wasserabscheider / water separator (82) Parker-Racor System WK 1060/3 x

FH 12-380 D12D-380 279 (380) 11/01-12/05 C 34 1500/1 WDK11 102/23 CF 2000/1 LS

Anzahl / Quantity (39) 2 W 11 102/36
Langzeitfilter / Long-life filter (30) . Anzahl / Quantity (39) 2 W 11 102/34
Nebenstrom / Secondary flow (42) WP 11 102/3
Langzeitfilter / Long-life filter (30) WDK11 102/24

Wasserabscheider / water separator (82) WK 940/33 x

/
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VOLVO TRUCKS
FH 12 (92-05) 93-05

alle Modelle / all models (125) CU 2184 IR

CUK 2184 IR

Höhe (mm) / Height (mm)(127) 100,5 mm. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 349619 H 601/4 HL

Höhe (mm) / Height (mm)(127) 111,5 mm. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1585618 H 615 HL

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) Geartronic + I-Shift 11/01 Þ HU 721 z KIT HG

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) Powertronic 11/01 Þ WH 980/3 HG

Getriebe / Gearbox(19) VT/VTO-Serie 11/01 Þ HU 721 x KIT HG

Schaltgetriebe / Manual gearbox(47) R/SR 70,1400,1700 Þ 03/02 W 719/4 HG

Getriebekühlung / Gearbox cooling(18) R/SR 52,1400,1700, MR 62. Höhe (mm) / Height (mm)(127) 85 mm Þ 03/02 W 917 HG

Getriebekühlung / Gearbox cooling(18) R/SR 52,1400,1700, MR 62. Höhe (mm) / Height (mm)(127) 170 mm Þ 03/02 W 950/13 HG

Druckluftbremssystem / Air-brake system(68) HALDEX MTC-System TB 15 001 z KIT LT

Druckluftbremssystem / Air-brake system(68) WABCO TB 1394/1 x LT

Druckluftbremssystem / Air-brake system(68) WABCO.

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)

TB 1396 x LT

WA 940/9 KF

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system(180) (Euro 4/5). Vorfilter / Prefilter(57) 04/05 Þ U 1005 UR

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system(180) (Euro 4/5) 04/05 Þ U 630 x KIT UR

FH 12-420 D12D-420 309 (420) 11/01-12/05 C 34 1500/1 WDK11 102/23 CF 2000/1 LS

Anzahl / Quantity (39) 2 W 11 102/36
Langzeitfilter / Long-life filter (30) . Anzahl / Quantity (39) 2 W 11 102/34
Nebenstrom / Secondary flow (42) WP 11 102/3
Langzeitfilter / Long-life filter (30) WDK11 102/24

Wasserabscheider / water separator (82) WK 940/33 x
FH 12-460 D12D-460 338 (460) 11/01-12/05 C 34 1500/1 WDK11 102/23 CF 2000/1 LS

Anzahl / Quantity (39) 2 W 11 102/36
Langzeitfilter / Long-life filter (30) . Anzahl / Quantity (39) 2 W 11 102/34
Nebenstrom / Secondary flow (42) WP 11 102/3
Langzeitfilter / Long-life filter (30) WDK11 102/24

Wasserabscheider / water separator (82) WK 940/33 x
FH 12-500 D12D-500 368 (500) 11/01-12/05 C 34 1500/1 WDK11 102/23 CF 2000/1 LS

Anzahl / Quantity (39) 2 W 11 102/36
Langzeitfilter / Long-life filter (30) . Anzahl / Quantity (39) 2 W 11 102/34
Nebenstrom / Secondary flow (42) WP 11 102/3
Langzeitfilter / Long-life filter (30) WDK11 102/24

Wasserabscheider / water separator (82) WK 940/33 x
FH 16, FH 16 Classic (93-) 93 Þ

alle Modelle / all models (125) CU 2184 IR

CUK 2184 IR

Höhe (mm) / Height (mm)(127) 100,5 mm. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 349619 H 601/4 HL

Höhe (mm) / Height (mm)(127) 111,5 mm. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1585618 H 615 HL

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) Geartronic + I-Shift Þ 08/07 HU 721 z KIT HG

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) I-Shift 09/07 Þ HU 721 y HG

Getriebe / Gearbox(19) VT/VTO-Serie HU 721 x KIT HG

Schaltgetriebe / Manual gearbox(47) . Filterdurchmesser / Filter diameter(126) 76 mm W 719/4 HG

Schaltgetriebe / Manual gearbox(47) . Filterdurchmesser / Filter diameter(126) 96 mm W 917 HG

Druckluftbremssystem / Air-brake system(68) HALDEX MTC-System TB 15 001 z KIT LT

Druckluftbremssystem / Air-brake system(68) WABCO TB 1394/1 x LT

Druckluftbremssystem / Air-brake system(68) WABCO.

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)

TB 1396 x LT

WA 940/9 KF

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system(180) Denoxtronic 2 (Euro 4/5). Vorfilter / Prefilter(57) 04/05 Þ U 1005 UR

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system(180) Denoxtronic 2 (Euro 4/5) 04/05 Þ U 630 x KIT UR

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system(180) Denoxtronic 2.2 (Euro 5/EEV) 08/11 Þ U 5001 KIT UR

FH 16 (16-470/520) D 16A/B 08/93-12/03 C 36 1820 CF 2000/1 LS

Anzahl / Quantity (39) 2 W 11 102/36 WK 723/6
Nebenstrom / Secondary flow (42) WP 11 102/3

/
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VOLVO TRUCKS
FH 16, FH 16 Classic (93-) 93 Þ

alle Modelle / all models (125) CU 2184 IR

CUK 2184 IR

Höhe (mm) / Height (mm)(127) 100,5 mm. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 349619 H 601/4 HL

Höhe (mm) / Height (mm)(127) 111,5 mm. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1585618 H 615 HL

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) Geartronic + I-Shift Þ 08/07 HU 721 z KIT HG

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) I-Shift 09/07 Þ HU 721 y HG

Getriebe / Gearbox(19) VT/VTO-Serie HU 721 x KIT HG

Schaltgetriebe / Manual gearbox(47) . Filterdurchmesser / Filter diameter(126) 76 mm W 719/4 HG

Schaltgetriebe / Manual gearbox(47) . Filterdurchmesser / Filter diameter(126) 96 mm W 917 HG

Druckluftbremssystem / Air-brake system(68) HALDEX MTC-System TB 15 001 z KIT LT

Druckluftbremssystem / Air-brake system(68) WABCO TB 1394/1 x LT

Druckluftbremssystem / Air-brake system(68) WABCO.

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)

TB 1396 x LT

WA 940/9 KF

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system(180) Denoxtronic 2 (Euro 4/5). Vorfilter / Prefilter(57) 04/05 Þ U 1005 UR

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system(180) Denoxtronic 2 (Euro 4/5) 04/05 Þ U 630 x KIT UR

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system(180) Denoxtronic 2.2 (Euro 5/EEV) 08/11 Þ U 5001 KIT UR

FH 16-540 D16E 540 397 (540) 02/06-08/08 C 33 1630/2 WDK11 102/23 CF 3300 LS

Anzahl / Quantity (39) 2 W 11 102/34
Nebenstrom / Secondary flow (42) WP 11 102/3
Langzeitfilter / Long-life filter (30) WDK11 102/24

Wasserabscheider / water separator (82) kurz / short. Höhe (mm) / Height (mm) (127) 141 mm WK 940/33 x
Wasserabscheider / water separator (82) lang / long. Höhe (mm) / Height (mm) (127) 194 mm WK 11 003 z

FH 16-540 D16E/G 540 397 (540) 09/08 Þ C 33 1630/2 WDK11 102/24 CF 3300 LS

Anzahl / Quantity (39) 2 W 11 102/34
Nebenstrom / Secondary flow (42) WP 11 102/3
Wasserabscheider / water separator (82) kurz / short. Höhe (mm) / Height (mm) (127) 141 mm WK 940/33 x
Wasserabscheider / water separator (82) lang / long. Höhe (mm) / Height (mm) (127) 194 mm WK 11 003 z

FH 16-550 D16C-550 405 (550) 06/03-08/08 C 33 1630/2 WDK11 102/23 CF 3300 LS

Anzahl / Quantity (39) 2 W 11 102/34
Nebenstrom / Secondary flow (42) WP 11 102/3
Langzeitfilter / Long-life filter (30) WDK11 102/24

Wasserabscheider / water separator (82) kurz / short. Höhe (mm) / Height (mm) (127) 141 mm WK 940/33 x
Wasserabscheider / water separator (82) lang / long. Höhe (mm) / Height (mm) (127) 194 mm WK 11 003 z

FH 16-580 D16E 580 426 (580) 02/06-08/08 C 33 1630/2 WDK11 102/23 CF 3300 LS

Anzahl / Quantity (39) 2 W 11 102/34
Nebenstrom / Secondary flow (42) WP 11 102/3
Langzeitfilter / Long-life filter (30) WDK11 102/24

Wasserabscheider / water separator (82) kurz / short. Höhe (mm) / Height (mm) (127) 141 mm WK 940/33 x
Wasserabscheider / water separator (82) lang / long. Höhe (mm) / Height (mm) (127) 194 mm WK 11 003 z

FH 16-580 D16E 580 426 (580) 09/08 Þ C 33 1630/2 WDK11 102/24 CF 3300 LS

Anzahl / Quantity (39) 2 W 11 102/34
Nebenstrom / Secondary flow (42) WP 11 102/3
Wasserabscheider / water separator (82) kurz / short. Höhe (mm) / Height (mm) (127) 141 mm WK 940/33 x
Wasserabscheider / water separator (82) lang / long. Höhe (mm) / Height (mm) (127) 194 mm WK 11 003 z

FH 16-600 D16G 600 441 (600) 01/09 Þ C 33 1630/2 WDK11 102/24 CF 3300 LS

Anzahl / Quantity (39) 2 W 11 102/34
Nebenstrom / Secondary flow (42) WP 11 102/3
Wasserabscheider / water separator (82) kurz / short. Höhe (mm) / Height (mm) (127) 141 mm WK 940/33 x
Wasserabscheider / water separator (82) lang / long. Höhe (mm) / Height (mm) (127) 194 mm WK 11 003 z

FH 16-610 D16C-610 449 (610) 06/03-08/08 C 33 1630/2 WDK11 102/23 CF 3300 LS

Anzahl / Quantity (39) 2 W 11 102/34
Nebenstrom / Secondary flow (42) WP 11 102/3
Langzeitfilter / Long-life filter (30) WDK11 102/24

Wasserabscheider / water separator (82) kurz / short. Höhe (mm) / Height (mm) (127) 141 mm WK 940/33 x
Wasserabscheider / water separator (82) lang / long. Höhe (mm) / Height (mm) (127) 194 mm WK 11 003 z

/
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VOLVO TRUCKS
FH 16, FH 16 Classic (93-) 93 Þ

alle Modelle / all models (125) CU 2184 IR

CUK 2184 IR

Höhe (mm) / Height (mm)(127) 100,5 mm. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 349619 H 601/4 HL

Höhe (mm) / Height (mm)(127) 111,5 mm. für OE-Nummer / use for OE no.(131) 1585618 H 615 HL

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) Geartronic + I-Shift Þ 08/07 HU 721 z KIT HG

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) I-Shift 09/07 Þ HU 721 y HG

Getriebe / Gearbox(19) VT/VTO-Serie HU 721 x KIT HG

Schaltgetriebe / Manual gearbox(47) . Filterdurchmesser / Filter diameter(126) 76 mm W 719/4 HG

Schaltgetriebe / Manual gearbox(47) . Filterdurchmesser / Filter diameter(126) 96 mm W 917 HG

Druckluftbremssystem / Air-brake system(68) HALDEX MTC-System TB 15 001 z KIT LT

Druckluftbremssystem / Air-brake system(68) WABCO TB 1394/1 x LT

Druckluftbremssystem / Air-brake system(68) WABCO.

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)

TB 1396 x LT

WA 940/9 KF

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system(180) Denoxtronic 2 (Euro 4/5). Vorfilter / Prefilter(57) 04/05 Þ U 1005 UR

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system(180) Denoxtronic 2 (Euro 4/5) 04/05 Þ U 630 x KIT UR

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system(180) Denoxtronic 2.2 (Euro 5/EEV) 08/11 Þ U 5001 KIT UR

FH 16-660 D16E 660 485 (660) 02/06-08/08 C 33 1630/2 WDK11 102/23 CF 3300 LS

Anzahl / Quantity (39) 2 W 11 102/34
Nebenstrom / Secondary flow (42) WP 11 102/3
Langzeitfilter / Long-life filter (30) WDK11 102/24

Wasserabscheider / water separator (82) kurz / short. Höhe (mm) / Height (mm) (127) 141 mm WK 940/33 x
Wasserabscheider / water separator (82) lang / long. Höhe (mm) / Height (mm) (127) 194 mm WK 11 003 z

FH 16-660 D16E 660 485 (660) 09/08 Þ C 33 1630/2 WDK11 102/24 CF 3300 LS

Anzahl / Quantity (39) 2 W 11 102/34
Nebenstrom / Secondary flow (42) WP 11 102/3
Wasserabscheider / water separator (82) kurz / short. Höhe (mm) / Height (mm) (127) 141 mm WK 940/33 x
Wasserabscheider / water separator (82) lang / long. Höhe (mm) / Height (mm) (127) 194 mm WK 11 003 z

FH 16-700 D16G 700 515 (700) 05/09 Þ C 33 1630/2 WDK11 102/24 CF 3300 LS

Anzahl / Quantity (39) 2 W 11 102/34
Nebenstrom / Secondary flow (42) WP 11 102/3
Wasserabscheider / water separator (82) kurz / short. Höhe (mm) / Height (mm) (127) 141 mm WK 940/33 x
Wasserabscheider / water separator (82) lang / long. Höhe (mm) / Height (mm) (127) 194 mm WK 11 003 z

FH 16-750 D16G 750 552 (750) 01/12 Þ C 33 1630/2 WDK11 102/24 CF 3300 LS

Anzahl / Quantity (39) 2 W 11 102/34
Nebenstrom / Secondary flow (42) WP 11 102/3
Wasserabscheider / water separator (82) kurz / short. Höhe (mm) / Height (mm) (127) 141 mm WK 940/33 x
Wasserabscheider / water separator (82) lang / long. Höhe (mm) / Height (mm) (127) 194 mm WK 11 003 z

FL I (00-06) 00-06

alle Modelle / all models (125) CU 3466 IR

Druckluftbremssystem / Air-brake system(68) HALDEX MTC-System TB 15 001 z KIT LT

FL 180 D6A/B180 132 (180) 05/00-07/06 CP 27 001 W 11 102/36 WK 962/7
Nebenstrom / Secondary flow (42) WP 11 102/3
Wasserabscheider / water separator (82) Racor R25P (30 Micron). für OE-Nummer / use for OE no. (131) 20386080 WK 940/33 x
Wasserabscheider / water separator (82) Racor R25T (10 Micron). für OE-Nummer / use for OE no. (131) Volvo 20386081 WK 940/38 x

FL 220 D6B220 162 (220) 05/00-07/06 CP 27 001 W 11 102/36 WK 962/7
Nebenstrom / Secondary flow (42) WP 11 102/3
Wasserabscheider / water separator (82) Racor R25P (30 Micron). für OE-Nummer / use for OE no. (131) Volvo 20386080 WK 940/33 x
Wasserabscheider / water separator (82) Racor R25T (10 Micron). für OE-Nummer / use for OE no. (131) Volvo 20386081 WK 940/38 x

FL 250 D6B250 184 (250) 05/00-07/06 CP 27 001 W 11 102/36 WK 962/7
Nebenstrom / Secondary flow (42) WP 11 102/3
Wasserabscheider / water separator (82) RacorR25P (30 Micron). für OE-Nummer / use for OE no. (131) Volvo 20386080 WK 940/33 x
Wasserabscheider / water separator (82) Racor R25T (10 Micron). für OE-Nummer / use for OE no. (131) Volvo 20386081 WK 940/38 x

/
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VOLVO TRUCKS
FL II (06-) 06 Þ

alle Modelle / all models (125) CU 2101 IR

Kraftsto�tank / Fuel tank(76) . Sonderausstattung / optional extra(49) Zusatztank/auxiliary tank 09/07 Þ C 52/1 EK

Druckluftbremssystem / Air-brake system(68) KNORR EAC 1, EAC 2 TB 1394/5 x LT

Druckluftbremssystem / Air-brake system(68) KNORR EAC 1, EAC 2.

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)

TB 1396/5 x LT

Vorfilter / Prefilter(57) U 1005 UR

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system(180) U 630 x KIT UR

FL 240 D7E/F-240 177 (240) 07/06 Þ HU 1390 x PU 1058 x
Höhe (mm) / Height (mm) (127) 374 mm C 25 003
Höhe (mm) / Height (mm) (127) 461 mm C 31 1410
Wasserabscheider / water separator (82) WK 1040/1 x

FL 260 D7F-260 191 (260) 04/09 Þ HU 1390 x PU 1058 x CF 1800 LS

Höhe (mm) / Height (mm) (127) 374 mm C 25 003
Höhe (mm) / Height (mm) (127) 461 mm C 31 1410
Wasserabscheider / water separator (82) WK 1040/1 x

FL 280 D7E/F-280 206 (280) 07/06 Þ HU 1390 x PU 1058 x CF 1800 LS

Höhe (mm) / Height (mm) (127) 374 mm C 25 003
Höhe (mm) / Height (mm) (127) 461 mm C 31 1410
Wasserabscheider / water separator (82) WK 1040/1 x

FL 290 D7F-290 213 (290) 04/09 Þ HU 1390 x PU 1058 x CF 1800 LS

Höhe (mm) / Height (mm) (127) 374 mm C 25 003
Höhe (mm) / Height (mm) (127) 461 mm C 31 1410
Wasserabscheider / water separator (82) WK 1040/1 x

FL III (13-) 13 Þ

alle Modelle / all models (125) CU 2101 IR

Druckluftbremssystem / Air-brake system(68) KNORR EAC 1, EAC 2 TB 1394/5 x LT

Druckluftbremssystem / Air-brake system(68) KNORR EAC 1, EAC 2.

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)

TB 1396/5 x LT

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system(180) Denoxtronic 2.2 U 5001 KIT UR

210 D5K 154 (210) 09/13 Þ C 25 003
240 D5K 177 (240) 09/13 Þ C 25 003
250 D8K 184 (250) 09/13 Þ C 25 003
280 D8K 206 (280) 09/13 Þ C 25 003
FL 4 (86-95) 86-95

alle Modelle / all models (125) CU 3466 IR

Druckluftbremssystem / Air-brake system(68) HALDEX MTC-System TB 15 001 z KIT LT

FL 408 TD 41 G 02/86-12/95 C 19 620 W 950/13 WK 842
FL 6 (85-00) 85-00

alle Modelle / all models (125) CU 3466 IR

H 601/4 HL

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) MT 647/654 W 9053 HG

Druckluftbremssystem / Air-brake system(68) HALDEX MTC-System TB 15 001 z KIT LT

Druckluftbremssystem / Air-brake system(68) WABCO TB 1394/1 x LT

Druckluftbremssystem / Air-brake system(68) WABCO.

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)

TB 1396 x LT

FL 607 TD 61 GB 126 (171) 01/90-11/94 C 19 620 W 11 102/36
Anzahl / Quantity (39) 2 WK 723/6

FL 608 TD 61 G 108 (147) 03/87-11/94 C 19 620 W 11 102/36
Anzahl / Quantity (39) 2 WK 723/6

FL 608 (608-180) D6A180 132 (180) 01/95-09/00 W 11 102/36
bis Chassis-Nummer / to chassis no. (72) Þ 166 079 C 19 620
Nebenstrom / Secondary flow (42) WP 11 102/3
Anzahl / Quantity (39) 2 WK 723/6

FL 608 (608-210) TD 63 E 154 (210) 11/91-12/96 W 11 102/36
teilweise/oder / partly/or (53) Þ 12/95 C 19 620
Anzahl / Quantity (39) 2 WK 723/6

FL 610 TD 61 G 112 (153) 09/85-11/94 C 19 620 W 11 102/36
Anzahl / Quantity (39) 2 WK 723/6

/
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VOLVO TRUCKS
FL 6 (85-00) 85-00

alle Modelle / all models (125) CU 3466 IR

H 601/4 HL

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) MT 647/654 W 9053 HG

Druckluftbremssystem / Air-brake system(68) HALDEX MTC-System TB 15 001 z KIT LT

Druckluftbremssystem / Air-brake system(68) WABCO TB 1394/1 x LT

Druckluftbremssystem / Air-brake system(68) WABCO.

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)

TB 1396 x LT

FL 611 TD 61 F 108 (147) 09/85-11/94 C 19 620 W 11 102/36
Anzahl / Quantity (39) 2 WK 723/6

FL 611 (611-180) D6A180 132 (180) 01/95-08/00 W 11 102/36
bis Chassis-Nummer / to chassis no. (72) Þ 166 079 C 19 620
Nebenstrom / Secondary flow (42) WP 11 102/3
Anzahl / Quantity (39) 2 WK 723/6

FL 611 (611-210) TD 63 E 154 (210) 11/91-12/96 W 11 102/36
teilweise/oder / partly/or (53) Þ 12/95 C 19 620
Anzahl / Quantity (39) 2 WK 723/6

FL 612 TD 61 F 108 (147) 09/85-11/94 C 19 620 W 11 102/36
Anzahl / Quantity (39) 2 WK 723/6

FL 612 (612-180) D6A180 132 (180) 01/95-08/00 W 11 102/36
bis Chassis-Nummer / to chassis no. (72) Þ 166 079 C 19 620
Nebenstrom / Secondary flow (42) WP 11 102/3
Anzahl / Quantity (39) 2 WK 723/6

FL 612 (612-210) D6A210 154 (210) 01/95-08/00 W 11 102/36
bis Chassis-Nummer / to chassis no. (72) Þ 166 079 C 19 620
Nebenstrom / Secondary flow (42) WP 11 102/3
Anzahl / Quantity (39) 2 WK 723/6

FL 612 (612-230) D6A230 169 (230) 01/95-08/00 W 11 102/36
bis Chassis-Nummer / to chassis no. (72) Þ 166 079 C 19 620
Nebenstrom / Secondary flow (42) WP 11 102/3
Anzahl / Quantity (39) 2 WK 723/6

FL 612 (612-250) TD 63 E 184 (250) 11/91-12/96 W 11 102/36
teilweise/oder / partly/or (53) Þ 12/95 C 19 620
Anzahl / Quantity (39) 2 WK 723/6

FL 612 (612-250) D6A250 183 (250) 01/95-08/00 W 11 102/36
bis Chassis-Nummer / to chassis no. (72) Þ 166 079 C 19 620
Nebenstrom / Secondary flow (42) WP 11 102/3
Anzahl / Quantity (39) 2 WK 723/6

FL 613 TD 61 GC 132 (180) 01/90-11/94 C 19 620 W 11 102/36
Anzahl / Quantity (39) 2 WK 723/6

FL 614 TD 61 F 131 (179) 09/85-11/94 C 19 620 W 11 102/36
Anzahl / Quantity (39) 2 WK 723/6

FL 614 TD 61 F 150 (205) 09/85-11/94 C 19 620 W 11 102/36
Anzahl / Quantity (39) 2 WK 723/6

FL 614 (614-180) D6A180 132 (180) 01/95-08/00 W 11 102/36
bis Chassis-Nummer / to chassis no. (72) Þ 166 079 C 19 620
Nebenstrom / Secondary flow (42) WP 11 102/3
Anzahl / Quantity (39) 2 WK 723/6

FL 614 (614-210) D6A210 154 (210) 01/95-08/00 W 11 102/36
bis Chassis-Nummer / to chassis no. (72) Þ 166 079 C 19 620
Nebenstrom / Secondary flow (42) WP 11 102/3
Anzahl / Quantity (39) 2 WK 723/6

FL 614 (614-230) D6A230 169 (230) 01/95-08/00 W 11 102/36
bis Chassis-Nummer / to chassis no. (72) Þ 166 079 C 19 620
Nebenstrom / Secondary flow (42) WP 11 102/3
Anzahl / Quantity (39) 2 WK 723/6

FL 614 (614-250) TD 63 E 184 (250) 11/91-12/96 W 11 102/36
teilweise/oder / partly/or (53) Þ 12/95 C 19 620
Anzahl / Quantity (39) 2 WK 723/6

/
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VOLVO TRUCKS
FL 6 (85-00) 85-00

alle Modelle / all models (125) CU 3466 IR

H 601/4 HL

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) MT 647/654 W 9053 HG

Druckluftbremssystem / Air-brake system(68) HALDEX MTC-System TB 15 001 z KIT LT

Druckluftbremssystem / Air-brake system(68) WABCO TB 1394/1 x LT

Druckluftbremssystem / Air-brake system(68) WABCO.

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)

TB 1396 x LT

FL 614 (614-250) D6A250 184 (250) 01/95-08/00 W 11 102/36
bis Chassis-Nummer / to chassis no. (72) Þ 166 079 C 19 620
Nebenstrom / Secondary flow (42) WP 11 102/3
Anzahl / Quantity (39) 2 WK 723/6

FL 615 (615-180) D6A180 132 (180) 01/95-08/00 W 11 102/36
bis Chassis-Nummer / to chassis no. (72) Þ 166 079 C 19 620
Nebenstrom / Secondary flow (42) WP 11 102/3
Anzahl / Quantity (39) 2 WK 723/6

FL 615 (615-210) D6A210 154 (210) 01/95-08/00 W 11 102/36
bis Chassis-Nummer / to chassis no. (72) Þ 166 079 C 19 620
Nebenstrom / Secondary flow (42) WP 11 102/3
Anzahl / Quantity (39) 2 WK 723/6

FL 615 (615-230) D6A230 169 (230) 01/95-08/00 W 11 102/36
bis Chassis-Nummer / to chassis no. (72) Þ 166 079 C 19 620
Nebenstrom / Secondary flow (42) WP 11 102/3
Anzahl / Quantity (39) 2 WK 723/6

FL 615 (615-250) D6A250 184 (251) 01/95-08/00 W 11 102/36
bis Chassis-Nummer / to chassis no. (72) Þ 166 079 C 19 620
Nebenstrom / Secondary flow (42) WP 11 102/3
Anzahl / Quantity (39) 2 WK 723/6

FL 616 TD 61 F 151 (206) 09/85-11/94 C 19 620 W 11 102/36
Anzahl / Quantity (39) 2 WK 723/6

FL 617 TD 61 F 132 (180) 09/85-11/94 C 19 620 W 11 102/36
Anzahl / Quantity (39) 2 WK 723/6

FL 618 (618-180) D6A180 132 (180) 01/95-08/00 W 11 102/36
bis Chassis-Nummer / to chassis no. (72) Þ 166 079 C 19 620
Nebenstrom / Secondary flow (42) WP 11 102/3
Anzahl / Quantity (39) 2 WK 723/6

FL 618 (618-210) D6A210 154 (210) 01/95-08/00 W 11 102/36
bis Chassis-Nummer / to chassis no. (72) Þ 166 079 C 19 620
Nebenstrom / Secondary flow (42) WP 11 102/3
Anzahl / Quantity (39) 2 WK 723/6

FL 618 (618-230) D6A230 169 (230) 01/95-08/00 W 11 102/36
bis Chassis-Nummer / to chassis no. (72) Þ 166 079 C 19 620
Nebenstrom / Secondary flow (42) WP 11 102/3
Anzahl / Quantity (39) 2 WK 723/6

FL 618 (618-250) TD 63 E 184 (250) 12/94-12/96 W 11 102/36
teilweise/oder / partly/or (53) Þ 12/95 C 19 620
Anzahl / Quantity (39) 2 WK 723/6

FL 618 (618-250) D6A250 183 (250) 01/95-08/00 W 11 102/36
bis Chassis-Nummer / to chassis no. (72) Þ 166 079 C 19 620
Nebenstrom / Secondary flow (42) WP 11 102/3
Anzahl / Quantity (39) 2 WK 723/6

FL 619 TD 61 F 150 (205) 09/85-11/94 C 19 620 W 11 102/36
Anzahl / Quantity (39) 2 WK 723/6

/
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VOLVO TRUCKS
FL 7 (85-00) 85-99

alle Modelle / all models (125) CU 2785 IR

H 601/4 HL

W 917 HG

FL 7 (7-230) TD 71 F/FG/FS/FSQ 169 (230) 09/85-10/94 W 11 102/36
bis Chassis-Nummer / to chassis no. (72) Þ 324538 Þ 12/89 C 26 1215
ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) 324539Þ 01/90 Þ C 26 1220
Nebenstrom / Secondary flow (42) WP 11 102/3
Anzahl / Quantity (39) 2 WK 723/6
teilw. S.-Elem. / Partial safety element (52) C 16 167 LS

FL 7 (7-260) TD 73E / D7B260 191 (260) 11/91-12/99 C 26 1220 W 11 102/36
Nebenstrom / Secondary flow (42) WP 11 102/3
Anzahl / Quantity (39) 2 WK 723/6
teilw. S.-Elem. / Partial safety element (52) C 16 167 LS

FL 7 (7-290) D 7 A285 210 (286) 10/93-12/99 C 26 1220 W 11 102/36
Nebenstrom / Secondary flow (42) WP 11 102/3
Anzahl / Quantity (39) 2 WK 723/6
teilw. S.-Elem. / Partial safety element (52) C 16 167 LS

FL 10 (85-98) 85-98

alle Modelle / all models (125) CU 2785 IR

H 601/4 HL

teilweise/oder / partly/or(53) P 919/7 HL

W 917 HG

Druckluftbremssystem / Air-brake system(68) WABCO TB 1394/1 x LT

Druckluftbremssystem / Air-brake system(68) WABCO.

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)

TB 1396 x LT

WA 940/9 KF

FL 10 TD 101F7102F7103E 09/85-05/96 W 11 102/36 C 16 167 LS

bis Chassis-Nummer / to chassis no. (72) Þ 324580 Þ 12/89 C 26 1215
ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) 324581Þ 01/90 Þ C 26 1220
Langzeitfilter / Long-life filter (30) W 11 102/34
Nebenstrom / Secondary flow (42) WP 11 102/3
Anzahl / Quantity (39) 2 WK 723/6

FL 10 D10A 310/320/350/360 02/95-12/98 C 26 1220 W 11 102/36 C 16 167 LS

Langzeitfilter / Long-life filter (30) W 11 102/34
Nebenstrom / Secondary flow (42) WP 11 102/3
Anzahl / Quantity (39) 2 WK 723/6

FL 12 (95-98) 95-98

alle Modelle / all models (125) CU 2785 IR

H 601/4 HL

Druckluftbremssystem / Air-brake system(68) WABCO TB 1394/1 x LT

Druckluftbremssystem / Air-brake system(68) WABCO.

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)

TB 1396 x LT

WA 940/9 KF

FL 12 D12A380 09/95-10/98 C 27 1581 WK 962/7 CF 1500/1 LS

Anzahl / Quantity (39) 2 W 11 102/36
Langzeitfilter / Long-life filter (30) . Anzahl / Quantity (39) 2 W 11 102/34
Nebenstrom / Secondary flow (42) WP 11 102/3

FLC (96-) 96 Þ

alle Modelle / all models (125) CU 3466 IR

H 601/4 HL

Druckluftbremssystem / Air-brake system(68) HALDEX MTC-System TB 15 001 z KIT LT

FLC 140 D 4A140 100 (136) 09/96 Þ C 20 325/2 W 950/7 WK 842/2

/
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VOLVO TRUCKS
FM / FMX / FMX Classic (05-) 05 Þ

alle Modelle / all models (125) CU 2184 IR

CUK 2184 IR

H 601/4 HL

Sonderausstattung / optional extra(49) ZF Servocom RAS-EC. Höhe (mm) / Height (mm)(127) 149,5 mm H 623 HL

Getriebe / Gearbox(19) VT/VTO-Serie HU 721 x KIT HG

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) I-Shift Þ 08/07 HU 721 z KIT HG

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) I-Shift 09/07 Þ HU 721 y HG

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) Powertronic WH 980/3 HG

Druckluftbremssystem / Air-brake system(68) HALDEX MTC-System TB 15 001 z KIT LT

WA 940/9 KF

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system(180) Denoxtronic 2.0. Vorfilter / Prefilter(57) U 1005 UR

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system(180) Denoxtronic 2.0 U 630 x KIT UR

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system(180) Denoxtronic 2.2 08/11 Þ U 5001 KIT UR

FM 300 D9B-300 220 (300) 09/05-08/08 C 31 1345/1 WDK11 102/23 CF 1510/1 LS

Anzahl / Quantity (39) 2 W 11 102/34
Nebenstrom / Secondary flow (42) WP 11 102/3
Langzeitfilter / Long-life filter (30) WDK11 102/24

Wasserabscheider / water separator (82) WK 940/33 x
FM 300 D9B-300 220 (300) 09/08-07/09 C 31 1345/1 WDK11 102/23 CF 1510/1 LS

Anzahl / Quantity (39) 2 W 11 102/34
Nebenstrom / Secondary flow (42) WP 11 102/3
Langzeitfilter / Long-life filter (30) WDK11 102/24

Wasserabscheider / water separator (82) kurz / short. Höhe (mm) / Height (mm) (127) 141 mm WK 940/33 x
Wasserabscheider / water separator (82) lang / long. Höhe (mm) / Height (mm) (127) 158 mm WK 11 001 x

FM 330, FMX 330 D11C-330 E5/EEV 243 (330) 04/09 Þ C 31 1345/1 WDK11 102/23 CF 1510/1 LS

Anzahl / Quantity (39) 2 W 11 102/34
Nebenstrom / Secondary flow (42) WP 11 102/3
Langzeitfilter / Long-life filter (30) WDK11 102/24

Wasserabscheider / water separator (82) kurz / short. Höhe (mm) / Height (mm) (127) 130 mm WK 10 006 z
Wasserabscheider / water separator (82) lang / long. Höhe (mm) / Height (mm) (127) 158 mm WK 11 001 x

FM 340 D9B-340 250 (340) 09/05-08/08 C 31 1345/1 WDK11 102/23 CF 1510/1 LS

Anzahl / Quantity (39) 2 W 11 102/34
Nebenstrom / Secondary flow (42) WP 11 102/3
Langzeitfilter / Long-life filter (30) WDK11 102/24

Wasserabscheider / water separator (82) WK 940/33 x
FM 340 D9B-340 250 (340) 09/08-07/09 C 31 1345/1 WDK11 102/23 CF 1510/1 LS

Anzahl / Quantity (39) 2 W 11 102/34
Nebenstrom / Secondary flow (42) WP 11 102/3
Langzeitfilter / Long-life filter (30) WDK11 102/24

Wasserabscheider / water separator (82) kurz / short. Höhe (mm) / Height (mm) (127) 141 mm WK 940/33 x
Wasserabscheider / water separator (82) lang / long. Höhe (mm) / Height (mm) (127) 158 mm WK 11 001 x

FM 360 D13A/B-360 264 (360) 11/05-08/08 C 34 1500/1 WDK11 102/23 CF 2000/1 LS

Anzahl / Quantity (39) 2 W 11 102/34
Nebenstrom / Secondary flow (42) WP 11 102/3
Langzeitfilter / Long-life filter (30) WDK11 102/24

Wasserabscheider / water separator (82) WK 940/33 x
FM 360 D13A/B-360 264 (360) 09/08-07/09 C 34 1500/1 WDK11 102/23 CF 2000/1 LS

Anzahl / Quantity (39) 2 W 11 102/34
Nebenstrom / Secondary flow (42) WP 11 102/3
Langzeitfilter / Long-life filter (30) WDK11 102/24

Wasserabscheider / water separator (82) kurz / short. Höhe (mm) / Height (mm) (127) 130 mm WK 10 006 z
Wasserabscheider / water separator (82) lang / long. Höhe (mm) / Height (mm) (127) 158 mm WK 11 001 x

FM 370, FMX 370 D11C-370 E5/EEV 272 (370) 04/09 Þ C 31 1345/1 WDK11 102/23 CF 1510/1 LS

Anzahl / Quantity (39) 2 W 11 102/34
Nebenstrom / Secondary flow (42) WP 11 102/3
Langzeitfilter / Long-life filter (30) WDK11 102/24

Wasserabscheider / water separator (82) kurz / short. Höhe (mm) / Height (mm) (127) 130 mm WK 10 006 z
Wasserabscheider / water separator (82) lang / long. Höhe (mm) / Height (mm) (127) 158 mm WK 11 001 x

/
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VOLVO TRUCKS
FM / FMX / FMX Classic (05-) 05 Þ

alle Modelle / all models (125) CU 2184 IR

CUK 2184 IR

H 601/4 HL

Sonderausstattung / optional extra(49) ZF Servocom RAS-EC. Höhe (mm) / Height (mm)(127) 149,5 mm H 623 HL

Getriebe / Gearbox(19) VT/VTO-Serie HU 721 x KIT HG

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) I-Shift Þ 08/07 HU 721 z KIT HG

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) I-Shift 09/07 Þ HU 721 y HG

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) Powertronic WH 980/3 HG

Druckluftbremssystem / Air-brake system(68) HALDEX MTC-System TB 15 001 z KIT LT

WA 940/9 KF

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system(180) Denoxtronic 2.0. Vorfilter / Prefilter(57) U 1005 UR

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system(180) Denoxtronic 2.0 U 630 x KIT UR

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system(180) Denoxtronic 2.2 08/11 Þ U 5001 KIT UR

FM 380 D9B-380 280 (380) 09/05-08/08 C 31 1345/1 WDK11 102/23 CF 1510/1 LS

Anzahl / Quantity (39) 2 W 11 102/34
Nebenstrom / Secondary flow (42) WP 11 102/3
Langzeitfilter / Long-life filter (30) WDK11 102/24

Wasserabscheider / water separator (82) WK 940/33 x
FM 380 D9B-380 280 (381) 09/08-07/09 C 31 1345/1 WDK11 102/23 CF 1510/1 LS

Anzahl / Quantity (39) 2 W 11 102/34
Nebenstrom / Secondary flow (42) WP 11 102/3
Langzeitfilter / Long-life filter (30) WDK11 102/24

Wasserabscheider / water separator (82) kurz / short. Höhe (mm) / Height (mm) (127) 141 mm WK 940/33 x
Wasserabscheider / water separator (82) lang / long. Höhe (mm) / Height (mm) (127) 158 mm WK 11 001 x

FM 380, FMX 380 D13C-380 E5/EEV 280 (380) 04/09 Þ C 34 1500/1 WDK11 102/23 CF 2000/1 LS

Anzahl / Quantity (39) 2 W 11 102/34
Nebenstrom / Secondary flow (42) WP 11 102/3
Langzeitfilter / Long-life filter (30) WDK11 102/24

Wasserabscheider / water separator (82) kurz / short. Höhe (mm) / Height (mm) (127) 130 mm WK 10 006 z
Wasserabscheider / water separator (82) lang / long. Höhe (mm) / Height (mm) (127) 158 mm WK 11 001 x

FM 390 D11B-390 287 (390) 09/08-07/09 C 31 1345/1 WDK11 102/23 CF 1510/1 LS

Anzahl / Quantity (39) 2 W 11 102/34
Nebenstrom / Secondary flow (42) WP 11 102/3
Langzeitfilter / Long-life filter (30) WDK11 102/24

Wasserabscheider / water separator (82) kurz / short. Höhe (mm) / Height (mm) (127) 130 mm WK 10 006 z
Wasserabscheider / water separator (82) lang / long. Höhe (mm) / Height (mm) (127) 158 mm WK 11 001 x

FM 400 D13A/B-400 294 (400) 09/05-08/08 C 34 1500/1 WDK11 102/23 CF 2000/1 LS

Anzahl / Quantity (39) 2 W 11 102/34
Nebenstrom / Secondary flow (42) WP 11 102/3
Langzeitfilter / Long-life filter (30) WDK11 102/24

Wasserabscheider / water separator (82) WK 940/33 x
FM 400 D13A/B-400 294 (400) 09/08 Þ C 34 1500/1 WDK11 102/23 CF 2000/1 LS

Anzahl / Quantity (39) 2 W 11 102/34
Nebenstrom / Secondary flow (42) WP 11 102/3
Langzeitfilter / Long-life filter (30) WDK11 102/24

Wasserabscheider / water separator (82) kurz / short. Höhe (mm) / Height (mm) (127) 130 mm WK 10 006 z
Wasserabscheider / water separator (82) lang / long. Höhe (mm) / Height (mm) (127) 158 mm WK 11 001 x

FM 410, FMX 410 D11C-410 E5/EEV 302 (410) 04/09 Þ C 31 1345/1 WDK11 102/23 CF 1510/1 LS

Anzahl / Quantity (39) 2 W 11 102/34
Nebenstrom / Secondary flow (42) WP 11 102/3
Langzeitfilter / Long-life filter (30) WDK11 102/24

Wasserabscheider / water separator (82) kurz / short. Höhe (mm) / Height (mm) (127) 130 mm WK 10 006 z
Wasserabscheider / water separator (82) lang / long. Höhe (mm) / Height (mm) (127) 158 mm WK 11 001 x

FM 420, FMX 420 D13C-420 E5/EEV 309 (420) 04/09 Þ C 34 1500/1 WDK11 102/23 CF 2000/1 LS

Anzahl / Quantity (39) 2 W 11 102/34
Nebenstrom / Secondary flow (42) WP 11 102/3
Langzeitfilter / Long-life filter (30) WDK11 102/24

Wasserabscheider / water separator (82) kurz / short. Höhe (mm) / Height (mm) (127) 130 mm WK 10 006 z
Wasserabscheider / water separator (82) lang / long. Höhe (mm) / Height (mm) (127) 158 mm WK 11 001 x

/
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VOLVO TRUCKS
FM / FMX / FMX Classic (05-) 05 Þ

alle Modelle / all models (125) CU 2184 IR

CUK 2184 IR

H 601/4 HL

Sonderausstattung / optional extra(49) ZF Servocom RAS-EC. Höhe (mm) / Height (mm)(127) 149,5 mm H 623 HL

Getriebe / Gearbox(19) VT/VTO-Serie HU 721 x KIT HG

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) I-Shift Þ 08/07 HU 721 z KIT HG

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) I-Shift 09/07 Þ HU 721 y HG

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) Powertronic WH 980/3 HG

Druckluftbremssystem / Air-brake system(68) HALDEX MTC-System TB 15 001 z KIT LT

WA 940/9 KF

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system(180) Denoxtronic 2.0. Vorfilter / Prefilter(57) U 1005 UR

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system(180) Denoxtronic 2.0 U 630 x KIT UR

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system(180) Denoxtronic 2.2 08/11 Þ U 5001 KIT UR

FM 430 D11B-430 316 (430) 09/08-07/09 C 31 1345/1 WDK11 102/23 CF 1510/1 LS

Anzahl / Quantity (39) 2 W 11 102/34
Nebenstrom / Secondary flow (42) WP 11 102/3
Langzeitfilter / Long-life filter (30) WDK11 102/24

Wasserabscheider / water separator (82) kurz / short. Höhe (mm) / Height (mm) (127) 130 mm WK 10 006 z
Wasserabscheider / water separator (82) lang / long. Höhe (mm) / Height (mm) (127) 158 mm WK 11 001 x

FM 440 D13A/B-440 324 (440) 09/05-08/08 C 34 1500/1 WDK11 102/23 CF 2000/1 LS

Anzahl / Quantity (39) 2 W 11 102/34
Nebenstrom / Secondary flow (42) WP 11 102/3
Langzeitfilter / Long-life filter (30) WDK11 102/24

Wasserabscheider / water separator (82) WK 940/33 x
FM 440 D13A/B-440 324 (440) 09/08-07/09 C 34 1500/1 WDK11 102/23 CF 2000/1 LS

Anzahl / Quantity (39) 2 W 11 102/34
Nebenstrom / Secondary flow (42) WP 11 102/3
Langzeitfilter / Long-life filter (30) WDK11 102/24

Wasserabscheider / water separator (82) kurz / short. Höhe (mm) / Height (mm) (127) 130 mm WK 10 006 z
Wasserabscheider / water separator (82) lang / long. Höhe (mm) / Height (mm) (127) 158 mm WK 11 001 x

FM 450, FMX 450 D11C-450 E5/EEV 331 (450) 04/09 Þ C 31 1345/1 WDK11 102/23 CF 1510/1 LS

Anzahl / Quantity (39) 2 W 11 102/34
Nebenstrom / Secondary flow (42) WP 11 102/3
Langzeitfilter / Long-life filter (30) WDK11 102/24

Wasserabscheider / water separator (82) kurz / short. Höhe (mm) / Height (mm) (127) 130 mm WK 10 006 z
Wasserabscheider / water separator (82) lang / long. Höhe (mm) / Height (mm) (127) 158 mm WK 11 001 x

FM 460, FMX 460 D13C-460 E5/EEV 338 (460) 04/09 Þ C 34 1500/1 WDK11 102/23 CF 2000/1 LS

Anzahl / Quantity (39) 2 W 11 102/34
Nebenstrom / Secondary flow (42) WP 11 102/3
Langzeitfilter / Long-life filter (30) WDK11 102/24

Wasserabscheider / water separator (82) kurz / short. Höhe (mm) / Height (mm) (127) 130 mm WK 10 006 z
Wasserabscheider / water separator (82) lang / long. Höhe (mm) / Height (mm) (127) 158 mm WK 11 001 x

FM 480 D13A/B-480 353 (480) 09/05-08/08 C 34 1500/1 WDK11 102/23 CF 2000/1 LS

Anzahl / Quantity (39) 2 W 11 102/34
Nebenstrom / Secondary flow (42) WP 11 102/3
Langzeitfilter / Long-life filter (30) WDK11 102/24

Wasserabscheider / water separator (82) WK 940/33 x
FM 480 D13A/B-480 353 (480) 09/08-07/09 C 34 1500/1 WDK11 102/23 CF 2000/1 LS

Anzahl / Quantity (39) 2 W 11 102/34
Nebenstrom / Secondary flow (42) WP 11 102/3
Langzeitfilter / Long-life filter (30) WDK11 102/24

Wasserabscheider / water separator (82) kurz / short. Höhe (mm) / Height (mm) (127) 130 mm WK 10 006 z
Wasserabscheider / water separator (82) lang / long. Höhe (mm) / Height (mm) (127) 158 mm WK 11 001 x

FM 500 D13B-500 368 (500) 05/07-08/08 C 34 1500/1 WDK11 102/23 CF 2000/1 LS

Anzahl / Quantity (39) 2 W 11 102/34
Nebenstrom / Secondary flow (42) WP 11 102/3
Langzeitfilter / Long-life filter (30) WDK11 102/24

Wasserabscheider / water separator (82) WK 940/33 x

/
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VOLVO TRUCKS
FM / FMX / FMX Classic (05-) 05 Þ

alle Modelle / all models (125) CU 2184 IR

CUK 2184 IR

H 601/4 HL

Sonderausstattung / optional extra(49) ZF Servocom RAS-EC. Höhe (mm) / Height (mm)(127) 149,5 mm H 623 HL

Getriebe / Gearbox(19) VT/VTO-Serie HU 721 x KIT HG

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) I-Shift Þ 08/07 HU 721 z KIT HG

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) I-Shift 09/07 Þ HU 721 y HG

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) Powertronic WH 980/3 HG

Druckluftbremssystem / Air-brake system(68) HALDEX MTC-System TB 15 001 z KIT LT

WA 940/9 KF

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system(180) Denoxtronic 2.0. Vorfilter / Prefilter(57) U 1005 UR

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system(180) Denoxtronic 2.0 U 630 x KIT UR

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system(180) Denoxtronic 2.2 08/11 Þ U 5001 KIT UR

FM 500, FMX 500 D13C-500 E5/EEV 368 (500) 04/09 Þ C 34 1500/1 WDK11 102/23 CF 2000/1 LS

Anzahl / Quantity (39) 2 W 11 102/34
Nebenstrom / Secondary flow (42) WP 11 102/3
Langzeitfilter / Long-life filter (30) WDK11 102/24

Wasserabscheider / water separator (82) kurz / short. Höhe (mm) / Height (mm) (127) 130 mm WK 10 006 z
Wasserabscheider / water separator (82) lang / long. Höhe (mm) / Height (mm) (127) 158 mm WK 11 001 x

FM II / FMX II (New FM / FMX 2013-) 13 Þ

alle Modelle / all models (125) CU 31 001 IR

CUK 31 001 IR

Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin filter(298) FP 31 001 IR

Vorfilter / Prefilter(57) CU 27 003 IR

H 601/4 HL

Sonderausstattung / optional extra(49) ZF Servocom RAS-EC. Höhe (mm) / Height (mm)(127) 149,5 mm H 623 HL

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) I-Shift 2 HU 721 w KIT HG

Druckluftbremssystem / Air-brake system(68) KNORR EAC 2 TB 1394/5 x LT

Druckluftbremssystem / Air-brake system(68) KNORR EAC 2.

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)

TB 1396/5 x LT

WA 940/9 KF

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system(180) Denoxtronic 2.2 U 5001 KIT UR

330 D11K Euro 6 243 (330) 07/13 Þ

Anzahl / Quantity (39) 2 W 11 102/34
Nebenstrom / Secondary flow (42) WP 11 102/3
Wasserabscheider / water separator (82) WK 11 019 z

370 D11K Euro 6 272 (370) 07/13 Þ

Anzahl / Quantity (39) 2 W 11 102/34
Nebenstrom / Secondary flow (42) WP 11 102/3
Wasserabscheider / water separator (82) WK 11 019 z

410 D11K Euro 6 302 (410) 07/13 Þ

Anzahl / Quantity (39) 2 W 11 102/34
Nebenstrom / Secondary flow (42) WP 11 102/3
Wasserabscheider / water separator (82) WK 11 019 z

420 D13K Euro 6 309 (420) 07/13 Þ

Anzahl / Quantity (39) 2 W 11 102/34
Nebenstrom / Secondary flow (42) WP 11 102/3
Wasserabscheider / water separator (82) WK 11 019 z

450 D11K Euro 6 331 (450) 07/13 Þ

Anzahl / Quantity (39) 2 W 11 102/34
Nebenstrom / Secondary flow (42) WP 11 102/3
Wasserabscheider / water separator (82) WK 11 019 z

460 D13K Euro 6 338 (460) 07/13 Þ

Anzahl / Quantity (39) 2 W 11 102/34
Nebenstrom / Secondary flow (42) WP 11 102/3
Wasserabscheider / water separator (82) WK 11 019 z

500 D13K Euro 6 368 (500) 07/13 Þ

Anzahl / Quantity (39) 2 W 11 102/34
Nebenstrom / Secondary flow (42) WP 11 102/3
Wasserabscheider / water separator (82) WK 11 019 z

/
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VOLVO TRUCKS
FM II / FMX II (New FM / FMX 2013-) 13 Þ

alle Modelle / all models (125) CU 31 001 IR

CUK 31 001 IR

Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin filter(298) FP 31 001 IR

Vorfilter / Prefilter(57) CU 27 003 IR

H 601/4 HL

Sonderausstattung / optional extra(49) ZF Servocom RAS-EC. Höhe (mm) / Height (mm)(127) 149,5 mm H 623 HL

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) I-Shift 2 HU 721 w KIT HG

Druckluftbremssystem / Air-brake system(68) KNORR EAC 2 TB 1394/5 x LT

Druckluftbremssystem / Air-brake system(68) KNORR EAC 2.

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)

TB 1396/5 x LT

WA 940/9 KF

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system(180) Denoxtronic 2.2 U 5001 KIT UR

540 D13K Euro 6 397 (540) 07/13 Þ

Anzahl / Quantity (39) 2 W 11 102/34
Nebenstrom / Secondary flow (42) WP 11 102/3
Wasserabscheider / water separator (82) WK 11 019 z

FM 7 (98-02) 98-02

alle Modelle / all models (125) CU 2184 IR

CUK 2184 IR

Höhe (mm) / Height (mm)(127) 100,5 mm H 601/4 HL

Höhe (mm) / Height (mm)(127) 111,5 mm H 615 HL

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) Geartronic HU 721 z KIT HG

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) Powertronic WH 980/3 HG

WA 940/9 KF

FM 7-230 D7A-230 169 (230) 01/99-02/02 C 31 1345/1 W 11 102/36 WK 962/7 CF 1510/1 LS

Langzeitfilter / Long-life filter (30) W 11 102/34
Nebenstrom / Secondary flow (42) WP 11 102/3
Wasserabscheider / water separator (82) Parker-Racor System WK 1060/3 x

FM 7-250 D7C 183 (250) 08/98-02/02 C 31 1345/1 W 11 102/36 WK 962/7 CF 1510/1 LS

Langzeitfilter / Long-life filter (30) W 11 102/34
Nebenstrom / Secondary flow (42) WP 11 102/3
Wasserabscheider / water separator (82) Parker-Racor System WK 1060/3 x

FM 7-260 D7A-260 191 (260) 01/99-02/02 C 31 1345/1 W 11 102/36 WK 962/7 CF 1510/1 LS

Langzeitfilter / Long-life filter (30) W 11 102/34
Nebenstrom / Secondary flow (42) WP 11 102/3
Wasserabscheider / water separator (82) Parker-Racor System WK 1060/3 x

FM 7-290 D7C 213 (290) 08/98-02/02 C 31 1345/1 W 11 102/36 WK 962/7 CF 1510/1 LS

Langzeitfilter / Long-life filter (30) W 11 102/34
Nebenstrom / Secondary flow (42) WP 11 102/3
Wasserabscheider / water separator (82) Parker-Racor System WK 1060/3 x

FM 9 (01-05) 01-05

alle Modelle / all models (125) CU 2184 IR

CUK 2184 IR

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) I-Shift HU 721 z KIT HG

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) Powertronic WH 980/3 HG

Getriebe / Gearbox(19) VT/VTO-Serie HU 721 x KIT HG

Druckluftbremssystem / Air-brake system(68) HALDEX MTC-System TB 15 001 z KIT LT

WA 940/9 KF

FM 9-260 D9A-260 191 (260) 11/01-10/05 C 31 1345/1 WDK11 102/23 CF 1510/1 LS

Anzahl / Quantity (39) 2 W 11 102/36
Langzeitfilter / Long-life filter (30) . Anzahl / Quantity (39) 2 W 11 102/34
Nebenstrom / Secondary flow (42) WP 11 102/3
Langzeitfilter / Long-life filter (30) WDK11 102/24

Wasserabscheider / water separator (82) kurz / short. Höhe (mm) / Height (mm) (127) 86 mm WK 1020 x
Wasserabscheider / water separator (82) lang / long. Höhe (mm) / Height (mm) (127) 156 mm WK 1060/5 x

/
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VOLVO TRUCKS
FM 9 (01-05) 01-05

alle Modelle / all models (125) CU 2184 IR

CUK 2184 IR

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) I-Shift HU 721 z KIT HG

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) Powertronic WH 980/3 HG

Getriebe / Gearbox(19) VT/VTO-Serie HU 721 x KIT HG

Druckluftbremssystem / Air-brake system(68) HALDEX MTC-System TB 15 001 z KIT LT

WA 940/9 KF

FM 9-300 D9A-300 220 (300) 11/01-10/05 C 31 1345/1 WDK11 102/23 CF 1510/1 LS

Anzahl / Quantity (39) 2 W 11 102/36
Langzeitfilter / Long-life filter (30) . Anzahl / Quantity (39) 2 W 11 102/34
Nebenstrom / Secondary flow (42) WP 11 102/3
Langzeitfilter / Long-life filter (30) WDK11 102/24

Wasserabscheider / water separator (82) kurz / short. Höhe (mm) / Height (mm) (127) 86 mm WK 1020 x
Wasserabscheider / water separator (82) lang / long. Höhe (mm) / Height (mm) (127) 156 mm WK 1060/5 x

FM 9-340 D9A-340 250 (340) 11/01-10/05 C 31 1345/1 WDK11 102/23 CF 1510/1 LS

Anzahl / Quantity (39) 2 W 11 102/36
Langzeitfilter / Long-life filter (30) . Anzahl / Quantity (39) 2 W 11 102/34
Nebenstrom / Secondary flow (42) WP 11 102/3
Langzeitfilter / Long-life filter (30) WDK11 102/24

Wasserabscheider / water separator (82) kurz / short. Höhe (mm) / Height (mm) (127) 86 mm WK 1020 x
Wasserabscheider / water separator (82) lang / long. Höhe (mm) / Height (mm) (127) 156 mm WK 1060/5 x

FM 9-380 D9A-380 279 (380) 11/01-10/05 C 31 1345/1 WDK11 102/23 CF 1510/1 LS

Anzahl / Quantity (39) 2 W 11 102/36
Langzeitfilter / Long-life filter (30) . Anzahl / Quantity (39) 2 W 11 102/34
Nebenstrom / Secondary flow (42) WP 11 102/3
Langzeitfilter / Long-life filter (30) WDK11 102/24

Wasserabscheider / water separator (82) kurz / short. Höhe (mm) / Height (mm) (127) 86 mm WK 1020 x
Wasserabscheider / water separator (82) lang / long. Höhe (mm) / Height (mm) (127) 156 mm WK 1060/5 x

FM 10 (98-) 98 Þ

alle Modelle / all models (125) CU 2184 IR

CUK 2184 IR

H 601/4 HL

WA 940/9 KF

FM 10-320 D10B/C-320 235 (320) 08/98 Þ C 31 1345/1 WK 962/7 CF 1510/1 LS

Anzahl / Quantity (39) 2 W 11 102/36
Langzeitfilter / Long-life filter (30) . Anzahl / Quantity (39) 2 W 11 102/34
Nebenstrom / Secondary flow (42) WP 11 102/3

FM 10-360 D10B/C-360 265 (360) 08/98 Þ C 31 1345/1 WK 962/7 CF 1510/1 LS

Anzahl / Quantity (39) 2 W 11 102/36
Langzeitfilter / Long-life filter (30) . Anzahl / Quantity (39) 2 W 11 102/34
Nebenstrom / Secondary flow (42) WP 11 102/3

FM 12 (98-05) 98-05

alle Modelle / all models (125) Þ 10/01 IR

11/01 Þ CU 2184 IR

11/01 Þ CUK 2184 IR

Höhe (mm) / Height (mm)(127) 100,5 mm H 601/4 HL

Höhe (mm) / Height (mm)(127) 111,5 mm H 615 HL

Getriebe / Gearbox(19) VT/VTO-Serie HU 721 x KIT HG

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) Geartronic + I-Shift HU 721 z KIT HG

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) Powertronic WH 980/3 HG

Druckluftbremssystem / Air-brake system(68) HALDEX MTC-System TB 15 001 z KIT LT

WA 940/9 KF

FM 12-340 D 12C 250 (340) 08/98-01/02 C 34 1500/1 WK 962/7 CF 2000/1 LS

Anzahl / Quantity (39) 2 W 11 102/36
Langzeitfilter / Long-life filter (30) . Anzahl / Quantity (39) 2 W 11 102/34
Nebenstrom / Secondary flow (42) WP 11 102/3

/
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VOLVO TRUCKS
FM 12 (98-05) 98-05

alle Modelle / all models (125) Þ 10/01 IR

11/01 Þ CU 2184 IR

11/01 Þ CUK 2184 IR

Höhe (mm) / Height (mm)(127) 100,5 mm H 601/4 HL

Höhe (mm) / Height (mm)(127) 111,5 mm H 615 HL

Getriebe / Gearbox(19) VT/VTO-Serie HU 721 x KIT HG

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) Geartronic + I-Shift HU 721 z KIT HG

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) Powertronic WH 980/3 HG

Druckluftbremssystem / Air-brake system(68) HALDEX MTC-System TB 15 001 z KIT LT

WA 940/9 KF

FM 12-340 D12D-340 250 (340) 11/01-09/05 C 31 1345/1 WDK11 102/23 CF 1510/1 LS

Anzahl / Quantity (39) 2 W 11 102/36
Langzeitfilter / Long-life filter (30) . Anzahl / Quantity (39) 2 W 11 102/34
Nebenstrom / Secondary flow (42) WP 11 102/3
Langzeitfilter / Long-life filter (30) WDK11 102/24

Wasserabscheider / water separator (82) kurz / short. Höhe (mm) / Height (mm) (127) 86 mm WK 1020 x
Wasserabscheider / water separator (82) lang / long. Höhe (mm) / Height (mm) (127) 156 mm WK 1060/5 x

FM 12-380 D 12C 279 (380) 08/98-01/02 C 34 1500/1 WK 962/7 CF 2000/1 LS

Anzahl / Quantity (39) 2 W 11 102/36
Langzeitfilter / Long-life filter (30) . Anzahl / Quantity (39) 2 W 11 102/34
Nebenstrom / Secondary flow (42) WP 11 102/3

FM 12-380 D12D-380 279 (380) 11/01-09/05 C 31 1345/1 WDK11 102/23 CF 1510/1 LS

Anzahl / Quantity (39) 2 W 11 102/36
Langzeitfilter / Long-life filter (30) . Anzahl / Quantity (39) 2 W 11 102/34
Nebenstrom / Secondary flow (42) WP 11 102/3
Langzeitfilter / Long-life filter (30) WDK11 102/24

Wasserabscheider / water separator (82) kurz / short. Höhe (mm) / Height (mm) (127) 86 mm WK 1020 x
Wasserabscheider / water separator (82) lang / long. Höhe (mm) / Height (mm) (127) 156 mm WK 1060/5 x

FM 12-420 D 12C 309 (420) 08/98-01/02 C 34 1500/1 WK 962/7 CF 2000/1 LS

Anzahl / Quantity (39) 2 W 11 102/36
Langzeitfilter / Long-life filter (30) . Anzahl / Quantity (39) 2 W 11 102/34
Nebenstrom / Secondary flow (42) WP 11 102/3

FM 12-420 D12D-420 309 (420) 11/01-09/05 C 31 1345/1 WDK11 102/23 CF 1510/1 LS

Anzahl / Quantity (39) 2 W 11 102/36
Langzeitfilter / Long-life filter (30) . Anzahl / Quantity (39) 2 W 11 102/34
Nebenstrom / Secondary flow (42) WP 11 102/3
Langzeitfilter / Long-life filter (30) WDK11 102/24

Wasserabscheider / water separator (82) kurz / short. Höhe (mm) / Height (mm) (127) 86 mm WK 1020 x
Wasserabscheider / water separator (82) lang / long. Höhe (mm) / Height (mm) (127) 156 mm WK 1060/5 x

FM 12-460 D12D-460 338 (460) 05/03-09/05 C 31 1345/1 WDK11 102/23 CF 1510/1 LS

Anzahl / Quantity (39) 2 W 11 102/36
Langzeitfilter / Long-life filter (30) . Anzahl / Quantity (39) 2 W 11 102/34
Nebenstrom / Secondary flow (42) WP 11 102/3
Langzeitfilter / Long-life filter (30) WDK11 102/24

Wasserabscheider / water separator (82) kurz / short. Höhe (mm) / Height (mm) (127) 86 mm WK 1020 x
Wasserabscheider / water separator (82) lang / long. Höhe (mm) / Height (mm) (127) 156 mm WK 1060/5 x

FS 7 (91-96) 91-96

alle Modelle / all models (125) CU 3466 IR

Druckluftbremssystem / Air-brake system(68) HALDEX MTC-System TB 15 001 z KIT LT

FS 7 TD 73 E 11/91-10/94 W 11 102/36 C 16 167 LS

Nebenstrom / Secondary flow (42) WP 11 102/3
Anzahl / Quantity (39) 2 WK 723/6

FS 718-230 D7B-230 169 (230) 09/94-03/96 W 11 102/36 C 16 167 LS

Nebenstrom / Secondary flow (42) WP 11 102/3
Anzahl / Quantity (39) 2 WK 723/6

FS 718-260 D7B-260 191 (260) 09/94-03/96 W 11 102/36 C 16 167 LS

Nebenstrom / Secondary flow (42) WP 11 102/3
Anzahl / Quantity (39) 2 WK 723/6

/
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VOLVO TRUCKS
NH 12 (99-) 99 Þ

alle Modelle / all models (125) IR

Druckluftbremssystem / Air-brake system(68) WABCO TB 1394/1 x LT

Druckluftbremssystem / Air-brake system(68) WABCO.

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)

TB 1396 x LT

WA 940/9 KF

NH 12-380 D12C380 279 (380) 07/99 Þ C 32 1500 WK 962/7 CF 2000/1 LS

Anzahl / Quantity (39) 2 W 11 102/36
Langzeitfilter / Long-life filter (30) . Anzahl / Quantity (39) 2 W 11 102/34
Nebenstrom / Secondary flow (42) WP 11 102/3

NH 12-420 D12C420 308 (420) 07/99 Þ C 32 1500 WK 962/7 CF 2000/1 LS

Anzahl / Quantity (39) 2 W 11 102/36
Langzeitfilter / Long-life filter (30) . Anzahl / Quantity (39) 2 W 11 102/34
Nebenstrom / Secondary flow (42) WP 11 102/3

NH 12-460 D12C460 337 (460) 07/99 Þ C 32 1500 WK 962/7 CF 2000/1 LS

Anzahl / Quantity (39) 2 W 11 102/36
Langzeitfilter / Long-life filter (30) . Anzahl / Quantity (39) 2 W 11 102/34
Nebenstrom / Secondary flow (42) WP 11 102/3

NL 10/12 (89-) 89 Þ

alle Modelle / all models (125) IR

H 601/4 HL

Druckluftbremssystem / Air-brake system(68) WABCO TB 1394/1 x LT

Druckluftbremssystem / Air-brake system(68) WABCO.

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)

TB 1396 x LT

WA 940/9 KF

NL 10 280 TD 100 G 202 (275) 06/89 Þ C 31 1093/2 W 11 102/36
Nebenstrom / Secondary flow (42) PFU 19 326 x
Anzahl / Quantity (39) 2 WK 723/6
ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) 306000Þ C 20 118 LS

NL 10 280 TD 101 G 202 (275) 06/89 Þ C 31 1093/2 W 11 102/36
Nebenstrom / Secondary flow (42) PFU 19 326 x
Anzahl / Quantity (39) 2 WK 723/6
ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) 306000Þ C 20 118 LS

NL 10 280 TD 102 F 202 (275) 06/89 Þ C 31 1093/2 W 11 102/36 C 20 118 LS

Anzahl / Quantity (39) 2 WK 723/6
NL 10 300 TD 101 F 221 (301) 06/89 Þ C 31 1093/2 W 11 102/36

Nebenstrom / Secondary flow (42) PFU 19 326 x
Anzahl / Quantity (39) 2 WK 723/6
ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) 306000Þ C 20 118 LS

NL 10 310 TD 102 FT 228 (310) 12/92 Þ C 31 1093/2 W 11 102/36 C 20 118 LS

Anzahl / Quantity (39) 2 WK 723/6
NL 10 320 D 10 A 235 (320) 01/96 Þ C 35 1592 W 11 102/36 WK 962/7 C 20 118 LS

Nebenstrom / Secondary flow (42) WP 11 102/3
NL 10 340 TD 102 FS 250 (340) 06/89 Þ C 31 1093/2 W 11 102/36 C 20 118 LS

Anzahl / Quantity (39) 2 WK 723/6
NL 12 360 TD 122 F 265 (360) 12/92 Þ C 31 1093/2

teilweise/oder / partly/or (53) C 35 1592 C 20 118 LS

Anzahl / Quantity (39) 2 W 11 102/36 WK 723/6
NL 12 360 TD 123 E 265 (360) 01/96 Þ C 35 1592 C 20 118 LS

Anzahl / Quantity (39) 2 W 11 102/36 WK 723/6
NL 12 380 TD 121 F 282 (384) 10/89 Þ C 31 1093/2

teilweise/oder / partly/or (53) C 35 1592 C 20 118 LS

Anzahl / Quantity (39) 2 W 11 102/36 WK 723/6
NL 12 400 TD 122 FS 294 (400) 06/89 Þ C 31 1093/2

teilweise/oder / partly/or (53) C 35 1592 C 20 118 LS

Anzahl / Quantity (39) 2 W 11 102/36 WK 723/6
NL 12 410 TD 122 FR 302 (411) 12/92 Þ C 31 1093/2

teilweise/oder / partly/or (53) C 35 1592 C 20 118 LS

Anzahl / Quantity (39) 2 W 11 102/36 WK 723/6

/
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VOLVO TRUCKS
NL 10/12 (89-) 89 Þ

alle Modelle / all models (125) IR

H 601/4 HL

Druckluftbremssystem / Air-brake system(68) WABCO TB 1394/1 x LT

Druckluftbremssystem / Air-brake system(68) WABCO.

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)

TB 1396 x LT

WA 940/9 KF

NL 12 420 TD 123 ES 309 (420) 01/96 Þ C 35 1592 C 20 118 LS

Anzahl / Quantity (39) 2 W 11 102/36 WK 723/6
VN (00-) 02 Þ

VN 630 D12, D13, D16 08/02 Þ WDK11 102/23 CF 3300 LS

Anzahl / Quantity (39) 2 W 11 102/34
Nebenstrom / Secondary flow (42) WP 11 102/3
Langzeitfilter / Long-life filter (30) WDK11 102/24

Wasserabscheider / water separator (82) WK 940/33 x
VN 670 D12, D13, D16 08/02 Þ WDK11 102/23 CF 3300 LS

Anzahl / Quantity (39) 2 W 11 102/34
Nebenstrom / Secondary flow (42) WP 11 102/3
Langzeitfilter / Long-life filter (30) WDK11 102/24

Wasserabscheider / water separator (82) WK 940/33 x
VN 730 D13, D16 01/06 Þ WDK11 102/23 CF 3300 LS

Anzahl / Quantity (39) 2 W 11 102/34
Nebenstrom / Secondary flow (42) WP 11 102/3
Langzeitfilter / Long-life filter (30) WDK11 102/24

Wasserabscheider / water separator (82) WK 940/33 x
VN 780 D12, D13, D16 08/02 Þ WDK11 102/23 CF 3300 LS

Anzahl / Quantity (39) 2 W 11 102/34
Nebenstrom / Secondary flow (42) WP 11 102/3
Langzeitfilter / Long-life filter (30) WDK11 102/24

Wasserabscheider / water separator (82) WK 940/33 x
VT (06-) 06 Þ

alle Modelle / all models (125) WA 940/9 KF

VT 880 D16D 625 460 (625) 02/06 Þ WDK11 102/24 CF 3300 LS

Anzahl / Quantity (39) 2 W 11 102/34
Nebenstrom / Secondary flow (42) WP 11 102/3
Wasserabscheider / water separator (82) WK 940/33 x

VW (VOLKSWAGEN)
L 80 95-00

alle Modelle / all models (125) IR

H 601/4 HL

TB 1374 x LT

mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz / with coalescing filter for enhanced system protection(117) TB 1394/1 x LT

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz /

Gradual drying+optim. oil separation for best protection(296)
TB 1396 x LT

4.3 TDI AGF (MWM 4.10) 103 (140) 07/95-12/00 W 962 WK 842/4 CF 1000 LS

WEBASTO - SPHEROS
Aerosphere

Aerosphere CU 4627-6 IR

Aerosphere Frontbox Citaro CU 4811 IR

Aerosphere NCI

Anzahl / Quantity (39) 4 CU 4662 IR

Aerosphere Top 2000

Anzahl / Quantity (39) 6 CU 4926 IR

Aerosphere VT 641 CU 155 0037 IR

World 32 kW

Anzahl / Quantity (39) 12 CU 3243 IR

Anzahl / Quantity (39) 4 CU 4662 IR

/
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WEBASTO - SPHEROS
Aerosphere

World 39 kW

Anzahl / Quantity (39) 12 CU 3243 IR

Anzahl / Quantity (39) 6 CU 4662 IR

Anzahl / Quantity (39) 4. Serie / Series (63) 1102843A,1104289B, 11112812A CU 5067 IR

World Aluminium 32 kW

Anzahl / Quantity (39) 6 CU 4662 IR

World Aluminium 39 kW

Anzahl / Quantity (39) 4 CU 5067 IR

World Midi

Anzahl / Quantity (39) 4 CU 5673 IR

World NCI

Anzahl / Quantity (39) 4. für OE-Nummer / use for OE no. (131) Webasto-Spheros 1101891B CU 4662 IR

Anzahl / Quantity (39) 4. für OE-Nummer / use for OE no. (131) Webasto-Spheros 1101892C CU 5067 IR

World Super Tropen

Anzahl / Quantity (39) 4 CU 4662 IR

Anzahl / Quantity (39) 4 CU 5067 IR

Aquasphere

Aquasphere

Anzahl / Quantity (39) 12 CU 3243 IR

Aquasphere TC400

Anzahl / Quantity (39) 4 12/02 Þ CU 3243 IR

TopAir Aquasphere

Anzahl / Quantity (39) 16 oder/or 20 CU 3243 IR

Citysphere

alle Modelle / all models (125) CU 108 001 IR

REVO 10 Þ

32 kW, 35 kW 11/10 Þ

Anzahl / Quantity (39) 6 CU 50 001 IR

40 kW, 45 kW 11/10 Þ

Anzahl / Quantity (39) 8 CU 50 001 IR

REVO-E

alle Modelle / all models (125) Anzahl / Quantity(39) 6 CU 4662 IR

Thermo-Serie

230, 300, 350

Filterelement / Filter element (13) P 66 x
Anschraubfilter / Spin-on filter (1) WK 712/5
Anschraubfilter / Spin-on filter (1) . mit Wasserablassschraube / with water-drain screw (98) WDK 725

DW230, DW300, DW350

Filterelement / Filter element (13) P 66 x
Anschraubfilter / Spin-on filter (1) WK 712/5
Anschraubfilter / Spin-on filter (1) . mit Wasserablassschraube / with water-drain screw (98) WDK 725

E200, E320 WK 712/5
S160, S230, S300, S350, S400

Filterelement / Filter element (13) P 66 x
Anschraubfilter / Spin-on filter (1) WK 712/5
Anschraubfilter / Spin-on filter (1) . mit Wasserablassschraube / with water-drain screw (98) WDK 725

Top-Serie / Top Cooler

Top 2000

Anzahl / Quantity (39) 6 CU 4926 IR

Top 2002

Anzahl / Quantity (39) 6 CU 4926 IR



With MANN-FILTER, you are always in the best hands. Because you get all the support you need, through every channel, for any 
inquiry. Because you find any filter you are looking for and get it delivered. And because we are there for you personally. In short: 
because you can completely rely on us at all times. MANN-FILTER. Where perfect service is at home.

MANN-FILTER – Perfect parts. Perfect service.
www.mann-filter.com

Perfect service has a home.

Highest quality without compromise. This is what is contained in every single filter from our entire range. MANN-FILTER stands 
for 100% OE quality and thus for the best filtration performance over the entire service interval. You can completely rely on this at 
all times. That is what we understand by perfection.

MANN-FILTER – Perfect parts. Perfect service.
www.mann-filter.com

Welcome to perfection!
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Lkw und Busse
Trucks and buses
Poids-lourds et autobus
Camion e autobus
Camiones y autobuses
Камиони и автобуси
Wozy ciężarowe i autobusy
Autocamioane şi autobuze
Nákladní automobily a autobusy
Tehergépjárművek és buszok

φορτηγά και λεωφορεία
Грузовые автомобили и автобусы
Kamyon ve otobüsler
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Lkw und Busse
Trucks and buses
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Always up to date 

The MANN-FILTER
online catalog!




